Ofício Vereador Nº 162/2018
São Roque, 19 de fevereiro de 2018.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de estabelecer condições e prazos para concretização de cada item que foi tratado em carta-compromisso, firmada entre a Vossa pessoa e a Comunidade de Aprendizagem dos Amigos da Estação Maylasky no final do ano de 2016.
a- “Criação e manutenção, com a Comunidade, de um parque ao longo da linha do trem entre o túnel Pinheirinho (de 1875), a Estação Maylasky e a EMEF Tibério Justo da Silva, respeitando as leis de acessibilidade”. Agradecemos à divisão de Meio Ambiente e Departamento de Obras por roçarem uma única vez o entorno da Estação no ano passado e pela abertura de 16 berços para plantas, além da doação de 16 árvores. Nesse momento o entorno da Estação está repleto de mato. Além disso, como a Prefeitura não conseguiu roçar as mais de 150 árvores plantadas pela comunidade ao longo dos anos, as queimadas criminosas de inverno mataram mais de 20 árvores envoltas pelo mato não roçado; 

b- “Reforma e manutenção do prédio centenário da Estação Maylasky, respeitando seus aspectos históricos e culturais”. O Departamento de Obras foi a Estação verificar um possível vazamento em razão do aumento na conta de água. Constatamos um vazamento em uma das caixas acopladas dos sanitários. A Comunidade comprou a caixa e o Departamento de Obras realizou a troca, entretanto, o maior problema são as goteiras e a entrada de água pelas janelas em dias de chuva. Perdemos mais de 50 livros na última chuva torrencial que atingiu Maylasky. Além disso, todos os serviços da Estação são suspensos para que possamos retirar a água que inunda o prédio. Em consequência das chuvas, muita lama se acumula no entorno da Estação, sendo necessário o uso de uma máquina para retirar o excesso de terra. É possível agradecer mais uma vez o Departamento de Obras, que antes da festa dos 101 anos, conseguiu um caminhão de piche, que evitou que as pessoas pisassem na lama ao entrar na Estação. 

c- “A disponibilização de um professor do município para nossa Sala de Leitura (Biblioteca Pública Comunitária), de segunda a sexta-feira, das 8 às 18hr”. Permanecemos com estudantes voluntários, mas que abandonam o posto por falta de comida e as vezes por falta de segurança. 

d- “Apoio aos cursos e oficinas regulares na Estação: Capoeira, formação de professores, Oficina de fios (bordado), história em quadrinhos, formação musical, oficina de literatura, jardinagem, teatro, ginástica, yôga, meditação, dança, entre outros”. Permanecemos a desenvolver diversas dessas oficinas sem auxílio do Poder Público. 

e- “Que a oficina de Maylasky entre no circuito oficial da educação, cultura, turismo e meio ambiente do Município de São Roque. Participando das ações realizadas pela Prefeitura para essas esferas”. Permanecemos à margem.
f- “Patrocínio de uma oficina cultural por mês, a ser decidido pela própria comunidade. Sem apoio.

g- “Instalação de placas históricas na Rodovia Raposo Tavares e na frente da Estação com as indicações> Estação Maylasky e Túnel Pinheirinho (1875)”. Permanecemos sem identificação.

h- “Elaboração de três hortas comunitárias”. Permanecemos sem apoio.

i- “Deslocamento da lombada da frente da frente da Estação e pintura de uma faixa de pedestre”. Permanecemos sem apoio.

j- “Iluminação das ruas do entorno da Estação Maylasky”. As ruas permanecem na penumbra.

k- “Caso seja realizado o projeto do trem turístico, que o mesmo seja integrado com todas as ações da Comunidade de Aprendizagem do Amigos da Estação Maylasky”. Sem apoio para que o trem chegue a Maylasky.

l- “A realização de quatro encontros anuais (trimestrais) do Prefeito com a população de Maylasky, a ser realizado aos sábados à tarde na Estação Maylasky a fim de discutir a garantia dos direitos básicos dos cidadãos, tais como: educação, saúde, moradia, saneamento básico, iluminação pública, transporte público de qualidade, etc”. Agradecemos o encontro que ocorreu no início desse ano.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo
Vereador
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