Ofício Vereador Nº 405/2018
São Roque, 22 de maio de 2018.
Prezada Senhora,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de tomar as providências para a implantação de iluminação pública na Rua João Francisco de Brito – Distrito de São João Novo.
Os moradores da referida via, há muito tempo sofrem pela falta de iluminação pública no local. A escuridão da noite traz consigo, a propensão à ação de meliantes, que se aproveitam das condições favoráveis para cometer crimes, colocando em risco a integridade física dos moradores e visitantes que frequentam o local, bem como assaltos às residências. 

Ante ao exposto, os moradores se mobilizaram e colheram assinaturas para um abaixo assinado, o qual, entregaram para este Vereador, que, solícito com a situação pela qual passam os munícipes, encaminha a Vossa Senhoria, com o escopo de que as providências cabíveis para a solução do problema, sejam tomadas. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo 

guto issa
Vereador

À

Ilustríssima Senhora

MARIA CRISTINA CARLI 

MD. Gerente da Companhia Piratininga de Força e Luz (CPFL).
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