Ofício Vereador Nº 538/2018
São Roque, 27 de julho de 2018.
Prezada Senhora,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto Centro Técnico Regional de Fiscalização – CTRF 8 – Sorocaba, no sentido de que seja verificada situação de irregularidade que vem ocorrendo junto a Rua José Mieiro, na Vila Caparelli, Distrito de Maylasky, no Município de São Roque.

No local em questão algumas áreas de terras estão sendo loteadas de maneira extremamente irregular e em total desacordo com as exigências legais no que se refere ao cuidado com o meio ambiente.

Pelas fotografias anexas podemos verificar o despejo de entulhos, aterramento de afluentes e regiões de brejos, bem como edificações de alvenaria que podem estar sendo feitas sem a aprovação de projetos junto à Prefeitura e em desobediência às normas e exigências técnicas vigentes.

A fiscalização dos problemas apontados na Rua José Mieiro devem ser verificados em caráter de EMERGÊNCIA, de modo que as irregularidades em curso sejam paralisadas o mais breve possível e os danos já causados ao meio ambiente minimizados de alguma forma.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo
Vereador
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