Ofício Vereador Nº 578/2018
São Roque, 20 de agosto de 2018.
Prezada Senhora,
Tenho pelo presente a grata satisfação de externar todo o meu agradecimento em face da atuação da Senhora Mari di Neri de Moraes enquanto responsável pelo Departamento de Cultura da Prefeitura da Estância Turística de São Roque no período de 2017 a 2018.

Como Vereador desta Cidade tenho utilizado meus mandatos para, entre outras coisas, apoiar todas as formas de expressão da cultura e meios de resgate e perpetuação de nossa história e nesse sentido posso atestar que a atuação da Senhora Mari di Neri de Moraes, enquanto servidora do Departamento de Cultura, sempre concorreu para o mesmo fim.

Pessoa extremamente íntegra e comprometida com a Cultura, especialmente a Cultura de nossa Cidade e do nosso povo, certamente deixará um legado de bons serviços prestados nesse período em que trabalhou junto à Administração Pública em nosso Município.

Desta forma, não poderia deixar de render meus sinceros agradecimentos a esta Senhora, acreditando que pelo exemplo de devotamento em favor das causas públicas, cada vez mais pessoas trabalhem em prol do engrandecimento da querida Estância Turística de São Roque.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)
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