EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO Projeto de Decreto Legislativo Nº 13/2018-L, DE 6 de setembro de 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR Rafael Marreiro de Godoy.
A cada vez que a tarifa sobe, aumenta o número de pessoas excluídas do transporte coletivo. Entre a população e a cidade (que a população mesmo faz funcionar) existe uma catraca que cobra cada vez mais caro.
É certo que ninguém é contra uma cobrança justa pela passagem de ônibus, no entanto, a empresa Mirage assumiu a concessão do transporte coletivo há dois meses, e o munícipe já está sendo onerado com um aumento do custo da passagem.

Visando atender aos apelos da população, que paga um custo alto para utilizar o transporte coletivo, este Vereador conta com o apoio dos Nobres Pares, para a aprovação deste Projeto de Decreto Legislativo.    
Isso posto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, por intermédio do Protocolo nº 4793/2018, de 6 de setembro de 2018, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 06/09/2018 - 11:24 4793/2018

Projeto de Decreto Legislativo Nº 13/2018
De 6 de setembro de 2018.

Susta os efeitos do Decreto nº 8.875 de 05 de Setembro de 2018, de autoria do Poder Executivo
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Ficam suspensos os efeitos do Decreto nº 8.875 de 05/09/2018, expedido pelo Poder Executivo Municipal.
Art. 2° Aplicam-se os efeitos do presente Decreto a qualquer alteração do valor da tarifa para as linhas de ônibus do serviço público de transporte coletivo municipal até 31/12/2018.
Art. 3° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 4° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 6 de setembro de 2018.

Rafael Marreiro de Godoy
Vereador
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