INDICAÇÃO Nº 00060/2011
Solicita implantação de iluminação pública “DUPLA” nas vias públicas da região central do Município que ainda não contam com a benfeitoria.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto à CPFL – Companhia Piratininga de Força e Luz, visando à implantação de iluminação pública “DUPLA” nas vias públicas da região central do Município que ainda não contam com a benfeitoria.
JUSTIFICATIVA:

A iluminação pública é essencial à qualidade de vida nos centros urbanos, atuando como instrumento de cidadania, permitindo aos habitantes desfrutar, plenamente, do espaço público no período noturno.

Além de estar diretamente ligada à segurança pública no tráfego, a iluminação pública previne a criminalidade, embeleza as áreas urbanas, destaca e valoriza monumentos, prédios e paisagens, facilita a hierarquia viária, orienta percursos e aproveita melhor as áreas de lazer.

A adoção da iluminação “DUPLA” irá favorecer a melhoria da qualidade da iluminação pública traduzindo-se em melhor imagem da cidade, fomentando o turismo, o comércio, e o lazer noturno, contribuindo, assim, para o desenvolvimento social e econômico de nosso Município.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de janeiro de 2011.
ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO 

(CHULA)
Vereador
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