INDICAÇÃO Nº 00079/2011
Solicita que parte do dinheiro arrecadado com a Zona Azul seja destinado e utilizado em prol da saúde publica municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à destinação de parte do dinheiro arrecadado com a Zona Azul em prol da saúde publica municipal.
JUSTIFICATIVA:

De acordo com a Constituição da República Federativa do Brasil, seguindo os mais modernos ordenamentos jurídicos mundiais, dispõe, em seu artigo 6º, que "São direitos sociais a educação, a saúde, o trabalho, o lazer, a segurança, a previdência social, a proteção à maternidade e à infância, a assistência aos desamparados, na forma desta Constituição". E o artigo 196 da nossa Carta Magna diz enfaticamente que "a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação".
Nesse sentido, a destinação de parte da renda obtida com a Zona Azul, à saúde municipal, favoreceria a Administração Pública na prestação desse serviço que é imprescindível e atende, sobretudo, a população mais carente de nossa cidade. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de fevereiro de 2011.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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