
INDICAÇÃO Nº 00351/2011
Solicita a criação de um CRAS em Mailasqui (Reitera a Indicação nº 11/2010).

Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à criação de um CRAS em Mailasqui. Reitera a Indicação nº 11/2010 (cópia anexa).

JUSTIFICATIVA:

O Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) é uma unidade pública da política de assistência social, de base Municipal, integrante do Sistema Único de Assistência Social (SUAS), localizado em áreas com maiores índices de vulnerabilidade e risco social, destinado à prestação de serviços e programas sócio-assistenciais de proteção social básica às famílias e indivíduos.

É por meio do CRAS que a proteção social da assistência social se territorializa e se aproxima da população, reconhecendo a existência das desigualdades sociais intra-urbanas e a importância presença de políticas sociais para reduzir essas desigualdades, pois previnem situações de vulnerabilidade e risco social, bem como identificam e estimulam as potencialidades locais, modificando a qualidade de vida das famílias que vivem nessas regiões.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de março de 2011.
MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)

Vereador

PROTOCOLO Nº 01664/2011
Leitura em Plenário
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