
INDICAÇÃO Nº 00470/2011
Solicita que o semáforo localizado no cruzamento das Ruas Santa Isabel e Sotero de Souza com a as Ruas Santa Cruz e São Joaquim, seja ajustado para sair da função “piscando” um pouco mais cedo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à tomada de medidas para que o semáforo localizado no cruzamento das Ruas Santa Isabel e Sotero de Souza com as Ruas Santa Cruz e São Joaquim, seja ajustado para sair da função “piscando” um pouco mais cedo.
JUSTIFICATIVA:

A presente medida visa resguardar a segurança dos muitos munícipes que acordam mais cedo para ir trabalhar e precisam atravessar as vias públicas em questão, justamente no horário em que o semáforo está na função piscando.
Assim, solicito que o Departamento competente da Prefeitura proceda à reprogramação do semáforo para que o mesmo “saia” da função “piscando” um pouco pais cedo e passe a regular de maneira normal a circulação de veículos e a travessia de pedestres no local em questão.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de abril de 2011.
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador
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