Ofício Vereador Nº 85/2019
São Roque, 25 de janeiro de 2019.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de solicitar junto ao Departamento responsável, que seja implantada uma rampa para acesso a cadeirantes na guia de passeio público na Rua João Kennedy nº405, Centro (em frente ao prédio da Agência da Previdência Social) assim como a disponibilização de uma vaga de estacionamento para deficientes e ambulâncias no local.
Tal solicitação se faz justa e necessária uma vez que a falta da referida rampa prejudica o acesso de cadeirantes à agência do Instituto Nacional de Previdência Social (INSS), causando grandes transtornos a essas pessoas, que já passam por limitações, dificultando ainda mais sua mobilidade. 
Também a falta de uma vaga específica de estacionamento Zona Azul para deficientes físicos no local, assim como para ambulâncias, são fatores que precisam ser sanados, pois visam atender também aos deficientes físicos que necessitam comparecer presencialmente à agência do INSS.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo 

guto issa
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor 
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