Ofício Vereador Nº 566/2019
São Roque, 27 de maio de 2019.
Excelentíssimo Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar a realização de uma Campanha de Doação de Sangue para a Fundação Hemocentro através de Unidade móvel de coleta.

O povo São-roquense é extremamente solidário e poderia colaborar de maneira bem mais efetiva se a coleta de sangue, através de uma campanha de doação realizada em nosso Município por intermédio de uma Unidade Móvel de Coleta ainda no presente ano, visto que atualmente essa solidariedade só se realiza mediante o deslocamento para Municípios que contam com bancos de sangue. Esse fato, por si só, acaba impedindo que muitas pessoas de nossa cidade colaborem com essa causa tão nobre e necessária. Assim, coloco-me a disposição no que for possível e necessário para tal campanha seja realizada.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo

(GUTO ISSA)

Vereador

Excelentíssimo Senhor 
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