Ofício Vereador Nº 589/2019
São Roque, 03 de junho de 2019.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade levar ao conhecimento de Vossa Excelência situação de constrangimento pela qual tive que passar nesta data, em função da conduta do Sr. Mauracy Moraes de Oliveira, Diretor Administrativo da Câmara.

Fui abordado pelo referido servidor e informado que teria minha presença restringida em setores desta Câmara Municipal, em especial o setor de recepção, sob a alegação de que estaria atrapalhando os funcionários e que a presença de pessoas “estranhas” aos setores poderia estar favorecendo o surgimento de boatos e a divulgação de informações internas. 
Desta forma, solicito os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de rever esse tipo de conduta e informar se existe alguma orientação da Presidência desta Casa no sentido de restringir a presença dos Vereadores em qualquer setor componente da estrutura administrativa da Câmara.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
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