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REQUERIMENTO Nº 108/2019
Solicita informações referentes a execução de ações inseridas, através de Emendas Impositivas, na Lei que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2019.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador apresentou duas Emendas Impositivas ao Projeto de Lei nº 050/2018-E, de 30/05/2018, de autoria do Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2019 e dá outras providências”.
Considerando que as referidas Emendas foram devidamente aprovadas e destinaram recursos financeiros para execução de duas ações por parte do Poder Executivo: 1. aquisição de medicamentos para saúde mental infantil; e 2. implantação de rede de escoamento de águas pluviais e pavimentação asfáltica da Rua Ézio Ferreira Mol, no Distrito de São João Novo.

Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. As ações inseridas, através de Emendas Impositivas, na Lei que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2019, quais sejam: 1. aquisição de medicamentos para saúde mental infantil; e 2. implantação de rede de escoamento de águas pluviais e pavimentação asfáltica da Rua Ézio Ferreira Mol, no Distrito de São João Novo; foram executadas por parte do Poder Executivo?
2. Em caso negativo justificar e apresentar a programação para execução das referidas ações.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de junho de 2019.
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)
Vereador 
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