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REQUERIMENTO Nº 145/2019
Solicita informações referentes a possibilidade de oficialização das vias públicas que especifica, mediante Decreto, a fim de que as mesmas possam ser denominadas.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador encaminhou ao Poder Executivo Municipal o Ofício Certidão nº 034, de 15 de maio de 2019, (cópia anexa), solicitando Certidão para fins de denominação de vias públicas localizadas no Bairro do Carmo.
Em face disso foi encaminhada a Certidão nº 21/2019, informando que as vias públicas estão localizadas em área de parcelamento irregular de solo e não atendem o disposto no artigo 2º do Decreto nº 7344/2012, ou seja, não possuem os melhoramentos públicos elencados (rede de água, rede de esgoto, meio-fio ou calçamento, iluminação pública e pavimentação asfáltica).

A Certidão mencionou que as referidas vias públicas precisarão ser oficializadas pelo Prefeito para posterior denominação pelo Poder Legislativo Municipal, conforme disposto na Lei Municipal nº 2.740/2002 (artigos 4º, 7º e 12º).

Diante da necessidade de denominação das referidas vias, posto que as mesmas já possuem residências, cabe ao Vereador solicitar ao Poder Executivo que se manifeste no sentido de solucionar o problema, de modo que a população não sofra ainda mais transtornos.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo providenciará Decreto Oficializando as vias públicas localizadas no Bairro do Carmo?
2. Em caso positivo informar a data prevista.

3. Em caso negativo justificar, pois as vias dependem disso para serem denominadas.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de agosto de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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