Ofício Certidão Nº 75/2019 
São Roque, 23 de setembro de 2019.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Nos termos do § 1º, Artigo 12, da Lei nº. 2.740, de 05/12/2002, e do Artigo 1º da Lei nº 2.376, de 09/06/1997, solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Prefeitura, no sentido de que seja providenciada a expedição de CERTIDÃO das seguintes vias públicas, CONFORME CROQUI ANEXO, para fins de FRAGMENTAÇÃO E DENOMINAÇÃO:

1. Trecho da Estrada com início na confluência da Estrada Juvenal Rocha (aproximadamente 700 metros após o início da Estrada) com a Rua Victor Becheret, entre a Chácara Vila Augusta e Chácara sem denominação, e término no PONTO DA PERUA ESCOLAR

2. Trecho da Estrada com início no PONTO DA PERUA ESCOLAR e término na Rua Emídio Castanho.
informando se tais vias são oficiais e se possuem denominações oficiais, bem como informar suas dimensões, conforme fragmentação apontada nos itens 1 e 2 e no CROQUI ANEXO. 
VALE NOVAMENTE DESTACAR! As CERTIDÕES DEVEM CONTER TODAS AS INFORMAÇÕES SOLICITADAS VEZ QUE OBJETIVAM A REDENENOMINAÇÃO DE VIAS PÚBLICAS NO BAIRRO DO SÃO JULIÃO.
Na certeza de que dispensará especial atenção ao pedido, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
Maurinho de Góes

Presidente
	Rafael Marreiro de Godoy
Vereador
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