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Moção Nº 152/2019
De Congratulações ao Escritório de Advocacia Meneguesso em face dos 35 anos de fundação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Após quatro décadas no exercício do cargo de serventuário da Justiça, o tabelião aposentado, Ângelo Meneguesso, no ano de 1984, decidiu dar sequência ao ideal de servir, desta vez, na arte de advogar, abrindo as portas da Advocacia Meneguesso, que se tornaria uma das mais conceituadas em São Roque e região. 
Em 1988 o escritório passou a contar com o advogado Júlio Meneguesso; em 1993, com a advogada Neli Meneguesso e, em 2005, com o advogado Jonas Melo Silveira. E assim, em 2013, nasceu a Meneguesso & Melo Silveira Sociedade de Advogados, registrada na Ordem dos Advogados do Brasil. Nesta celebração especial, do aniversário de 35 anos deste escritório, a semente plantada pelo saudoso Ângelo Meneguesso, de atender seus clientes de maneira personalizada, com ética e responsabilidade, continua sendo a base da Meneguesso & Melo Silveira Sociedade de Advogados. 
E O Democrata conversou com o advogado Júlio Meneguesso, que compartilhou com a nossa equipe algumas histórias e curiosidades. “Ângelo Meneguesso abriu as portas do escritório sozinho e depois, após se formar e sair do Poder Judiciário, onde trabalhou como escrevente, Júlio Meneguesso começou a trabalhar com ele. O primeiro escritório era alugado com sede na Rua Pedro Vaz. Depois mudaram-se para a rua Dr. Stevaux e hoje ocupam prédio próprio, que fica no Largo dos Mendes, nº 32, desde 1992. A grande responsabilidade de Júlio Meneguesso foi dar continuidade ao trabalho do seu pai com o mesmo compromisso e ética que ele sempre atuou. 
Nesses 35 anos de história, o grande desafio profissional foi manter se atualizado nos conhecimentos. O processo constante de estudo, acompanhamento das alterações legislativas, do que vem sendo entendido pelo Poder Judiciário e as novas tecnologias envolvendo o Direito são desafios diários. O escritório e seus profissionais buscam sempre a atualização para oferecer o melhor, pois seu maior patrimônio é a carteira de clientes. 
Ângelo Meneguesso partiu aos 69 anos no ano de 1997, mas teve uma vida intensa e deixou um legado de muito trabalho em serviço à sociedade, sempre primando por honestidade, responsabilidade e respeito. Começou a trabalhar em Cartório aos 14 anos de idade em Ariranha. Mais tarde, foi promovido a tabelião e assumiu o Cartório da cidade de Irapuru, interior de SP. Lá, por seu carisma e competência, acabou sendo prefeito da cidade por duas vezes e também duas vezes vereador, inclusive Presidente da Câmara Municipal. Ainda como tabelião, formou-se em Direito. Integrou entidades assistenciais e prestou muitos serviços à sociedade. 
Localizado no Centro de São Roque, o Escritório de Advocacia Meneguesso, como é conhecida, tem forte atuação no contencioso em geral nas áreas cível, trabalhista, administrativa, empresarial, direito de família e sucessões, destacando ainda na regularização de imóveis e assessoria em transações imobiliárias. Possui diversas empresas como clientes e também trabalha em parceria com renomados escritórios de advocacia de São Paulo. 
Os profissionais do escritório, que sempre buscam o aprimoramento e a atualização de seus conhecimentos, têm plena convicção de que a finalidade principal é oferecer o melhor do exercício profissional em busca da paz social, da estabilidade e segurança nas relações jurídicas. 
Hoje o escritório conta com os seguintes profissionais: Júlio Meneguesso é formado pela Faculdade de Direito de Sorocaba e advoga desde 1988. Neli Meneguesso também é formada pela Faculdade de Direito de Sorocaba e é advogada desde o ano de 1993. Jonas Melo Silveira é formado pela Faculdade de Direito de Itu e trabalha como advogado desde 1996. Vinicius Salvetti é formado pela Faculdade de Direito de Sorocaba e advoga desde 2009. Douglas Meneguesso é formado pela Faculdade de Direito de Sorocaba e advoga desde 2015. Guilherme de Almeida Rocha é formado pela Faculdade de Direito de Sorocaba e atua como advogado desde 2017.
Ante o exposto, Israel Francisco de Oliveira, acompanhado pelos demais Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Escritório de Advocacia Meneguesso em face dos 35 anos de fundação.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de setembro de 2019.

Israel Francisco de Oliveira
(TOCO)
Vereador

	ALACIR RAYSEL

Vereador
	ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Vereador

	ETELVINO NOGUEIRA

Vereador
	FLÁVIO ANDRADE DE BRITO

Vereador



	JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS

(ALEXANDRE VETERINÁRIO)

Vereador
	JOSÉ LUIZ DA SILVA CESAR

Vereador




	JULIO ANTONIO MARIANO

Vereador
	MARCOS AUGUSTO ISSA H. DE ARAÚJO

(GUTO ISSA)

Vereador



	MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA

(MARQUINHO ARRUDA)

Vereador
	MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

(MAURINHO GÓES)

Vereador



	NEWTON DIAS BASTOS

(NILTINHO BASTOS)

Vereador
	RAFAEL MARREIRO DE GODOY

Vereador



	RAFAEL TANZI DE ARAÚJO

Vereador
	ROGÉRIO JEAN DA SILVA

(CABO JEAN)

Vereador


PROTOCOLO Nº CETSR 27/09/2019 - 09:49 6394/2019
