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Moção Nº 157/2019
De Congratulações à Fanfarra Municipal de São Roque em face das premiações recebidas na 30ª Edição da COFABAN – Concurso de Fanfarras e Bandas de Caieiras.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foi realizada nos dias 05 e 06 de outubro deste ano, na Cidade de Caieiras, a 30ª Edição do COFABAN – Concurso de Bandas e Fanfarras, evento que contou com a participação de Fanfarras e Bandas de diversos Estados Brasileiros e várias regiões do Estado de São Paulo.

O evento, que chega a sua 30ª edição, é uma das mais importantes competições de Bandas e Fanfarras do Brasil e tem por objetivo principal resgatar essa importante tradição cultural através de um dos maiores espetáculos de música e dança da região.
A Fanfarra Municipal de São Roque participou brilhantemente do evento, tendo conquistado diversos prêmios, entre os quais: Tri-campeonato na categoria CORPO MUSICAL e BALIZA com Biatriz da Silva Simões Proença (2017, 2018 e 2019), Campeão da categoria MOR com Jonathan José Nepomuceno, Campeão na categoria CORPO COREOGRÁFICO, além de também se tornar campeão na somatória de pontos, resultando no título geral na categoria FANFARRA SIMPLES.
O Corpo Musical é composto de crianças a partir de 12 anos, chegando até os adultos, dos quais todos já foram integrantes das fanfarras antigas existentes no passado em São Roque, assim como corpo coreográfico é composto por dançarinos, ginastas e atores das oficinas da Brasital.
A competição foi realizada nos dias 05 e 06 deste mês, onde no primeiro dia foram realizadas as competições relativas as categorias Infanto e Infanto-Juvenil e no segundo dia as competições para a categoria Sênior, cuja a Fanfarra Municipal de São Roque participou pela primeira vez, e já teve a consagração ao se tornar campeã logo na estreia na categoria.
Essas conquistas merecem todo nosso aplauso e refletem o trabalho e dedicação de muitas pessoas frente ao Corpo Musical e Equipe de Apoio, entre as quais: o 1º Regente - Alessandro Francisco Sampieri; 2º Regente – Marcos Antonio Araújo Júnior; Responsável pela Percussão – Giorgio Henrique da Silva Simões Rosa; Mor – Jonathan José Nepomuceno; Coreógrafa de Baliza – Michele Carlassara; Baliza – Biatriz da Silva Simões Proença; Coreógrafo (Corpo Coreográfico) – André Luiz Carlini Kono; e Representante da Equipe de Apoio – Cristiane da Silva Simões.
Desta forma, nada mais justo que prestarmos esta singela homenagem como forma de reconhecimento e incentivo aos integrantes da Fanfarra Municipal de São Roque, os quais têm elevado no nome de nossa querida Estância Turística em todas as competições que têm participado, além de fomentar, especialmente entre os jovens, a preservação dessa importante tradição musical e cultural de nossa cidade.

 Ante o exposto, Rogério Jean da Silva, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Fanfarra Municipal de São Roque em face das premiações recebidas na 30ª Edição da COFABAN – Concurso de Fanfarras e Bandas de Caieiras. 

Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 7 de outubro de 2019.

Rogério Jean da Silva
(CABO JEAN)

Vereador
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