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Moção Nº 164/2019
De Congratulações ao Berçário e Escola de Educação Infantil - Bem Me Quer, pelo pioneirismo no cumprimento a Lei Federal conhecida como “Lei Lucas”, em prol da segurança e integridade física das crianças.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

                                                A Lei Federal nº 13.722, sancionada em 2018, conhecida como “Lei Lucas”, determina que professores e funcionários de escolas, públicas e privadas, de ensino infantil e básico, devem receber treinamentos e total capacitação para situações de emergência e primeiros-socorros. 

                                                O texto da Lei, define ainda, que objetivo do treinamento é possibilitar que os professores consigam agir em situações emergenciais enquanto a assistência médica especializada não for proporcionada.

                                               A referida Lei, recebe o nome de 
“Lei Lucas”, em homenagem ao garoto Lucas Begalli Zamora, de 10 anos, que morreu em setembro de 2017 ao se engasgar com um lanche durante um passeio escolar. O caso aconteceu em Campinas (SP).

                                              Na cidade de São Roque, o Berçário e Escola de Educação Infantil - Bem Me Quer, sempre buscando cumprir as Leis, se atualizou, e de forma pioneira, foi uma das primeiras unidades educacionais da região, a preparar seus funcionários para situações de emergência e primeiros socorros. 

                                              Pelo que acompanhamos do trabalho da diretora da escola, Janaína Gomes, percebemos ser uma unidade educacional, que zela sempre pelo bem-estar e integridade física dos alunos.

Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Berçário e Escola de Educação Infantil Bem Me Quer, pelo pioneirismo no cumprimento da Lei Federal conhecida como “Lei Lucas”, em prol da segurança e integridade física das crianças.
Que da presente seja dada ciência à Diretora da Escola, Sra. Janaína Gomes. 

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de outubro de 2019.

Julio Antonio Mariano

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 17/10/2019 - 13:44 7166/2019
