Ofício Certidão Nº 83/2019 
São Roque, 22 de outubro de 2019.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Considerando a CERTIDÃO nº 042/2019, em resposta ao Ofício Certidão nº 040/2019, em relação à Rua Canadá, na qual o Poder Executivo esclarece:

“a Via em questão conhecida como Rua Canadá não é oficial, foi desoficializada pelo Decreto 1261/77. Não possui denominação oficial, é de domínio público, conta com asfalto, galeria de águas pluviais, iluminação pública, guia, água e esgoto. Inicia-se na Rodovia Raposo Tavares, lado esquerdo sentido Capital – Interior, distante 350m da esquina com a Rua Horácio Manley Lane e término na Rua Equador.”

Considerando que trecho da referida rua, até os dias de hoje, é conhecida, erroneamente como Rua Quintino Bocaiúva (uma rua que termina antes do início da Rua Ângelo Meneguesso e que, portanto, não poderia receber essa denominação);
Considerando finalmente, a necessidade de se regularizar a denominação de toda a extensão da Rua Canadá;

Nos termos do § 1º, Artigo 12, da Lei nº. 2.740, de 05/12/2002, e do Artigo 1º da Lei nº 2.376, de 09/06/1997, solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Prefeitura, no sentido de que seja providenciada a expedição de CERTIDÃO da via pública 
RUA CANADÁ: COM INÍCIO NA BORRACHARIA DO MARCÃO E TÉRMINO NA RUA URUGUAI (CONFORME CROQUI ANEXO)

Na certeza de que dispensará especial atenção ao pedido, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
Presidente
	Julio Antonio Mariano
Vereador
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