Ofício Vereador Nº 933/2019
São Roque, 29 de outubro de 2019.
Ilustríssima Senhora,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de requerer ao Departamento de Saúde as informações sobre o pedido de cirurgia da Senhora Estelina Augusta Nascimento.
Em virtude do caso delicado da Senhora Estelina Augusta Nascimento, faz-se este Ofício em prol de obter todas as informações a respeito da mesma, no que tange à saúde mental e física descritas nos prontuários. Nesse sentido, pede-se a máxima urgência para o atendimento deste documento, pois a paciente se encontra em estado delicado de saúde.

Além disso, é necessário que todos os documentos apresentem as informações de maneira mais clara possível, para que o tratamento, que visa este Vereador, seja devidamente eficaz alcançando todos os seus objetivos. Desse modo, solicita-se as informações de qual a posição da Senhora Estelina na vaga CROSS e quais os profissionais de saúde que são responsáveis pelo caso, além de todas as informações sobre Estelina no que tange ao CROSS.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)

Vereador

À

Ilustríssima Senhora

daniela dias groke

MD. Diretora do Departamento de Saúde de São Roque - SP
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