Ofício Vereador Nº 1007/2019
São Roque, 21 de novembro de 2019.
Excelentíssimo Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de requerer ao Líder de Bancada do PODEMOS (PODE), o Deputado Estadual Márcio da Farmácia, no sentido de reiterar a viabilização da visita da Carreta da Mamografia para o nosso município por meio do Programa de Saúde “Mulheres de Peito”.

A presente solicitação tem por objetivo conscientizar às mulheres, de forma gratuita, sobre a importância de realização do exame, assim como a facilidade do acesso ao mesmo, através da dispensa do pedido médico, facilidade de agendamento e garantia do tratamento, após a confirmação do diagnóstico.
Portanto, este Vereador tem o nobre intuito de incentivar, através deste Ofício, às mulheres a realizarem o tão importante exame de prevenção contra o câncer de mama em nosso município de São Roque, este que é o câncer mais comum entre as mulheres.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)
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