Ofício Vereador Nº 1069/2019
São Roque, 09 de dezembro de 2019.
Prezada Senhora,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-la e na oportunidade informar que a Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque tomou conhecimento do Ofício 53/2019 encaminhado pela APESR – Associação dos Profissionais de Educação de São Roque e Região e que aguarda pela manifestação do Diretor de Educação, Sr. Leodir Francisco Ribeiro, em relação aos problemas relatados na aplicação da prova do Concurso Publico para provimento de cargos da área de Educação, realizada no dia 24 de novembro de 2019. 

Tão logo as informações cheguem à Câmara, esta Comissão tomará as medidas cabíveis, sempre comunicando a APESR – Associação dos Profissionais de Educação de São Roque e Região, a fim de que nenhum participante do Concurso seja prejudicado por conta de irregularidades na aplicação da prova.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Julio Antonio Mariano
Presidente da Comissão Permanente de Saúde, 
Educação, Cultura, Lazer e Turismo
À 
Ilustríssima Senhora
ELISABETE RODRIGUES

MD. Presidente da Associação dos Profissionais de Educação de São Roque e Região
C/C ao Exmo. Sr. ETELVINO NOGUEIRA
DD. Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

PROTOCOLO Nº CETSR 09/12/2019 - 11:13 9021/2019   /cmj-
