Ofício Vereador Nº 28/2020
São Roque, 8 de janeiro de 2020.
Excelentíssimo Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de requerer as informações detalhadas referentes aos motivos da paralisação das obras da ponte do bairro Guaçu.

É de conhecimento deste Vereador que as obras que foram iniciadas em prol da ponte do Guaçu foram paralisadas. Ponte esta que faz importante ligação de ruas naquele bairro e serve de travessia para os pedestres e caminhões das empresas que ali se localizam. Portanto, questionam-se, através deste Ofício, quais são os motivos da paralisação e se há prazo para a retomada da obra.

No tocante à empresa responsável pela obra, quais são as medidas que estão sendo tomadas contra a mesma devido à paralisação? E qual o valor que já foi pago para essa empresa? — Também se indaga qual foi a origem do recurso que saiu tal valor e qual o prazo para atuação da fiscalização.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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