Ofício Vereador Nº 183/2020
São Roque, 28 de janeiro de 2020.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de informar quais sugestões apresentadas pela Câmara Municipal para revisão do Plano Diretor foram incluídas no Projeto de Revisão elaborado pela Prefeitura Municipal.

As referidas sugestões foram elaboradas através da Comissão de Assuntos Relevantes instituída para essa finalidade através da Resolução nº 010-L, de 24/04/2017, cujo Relatório Final segue anexo ao presente Ofício.

Diante do trabalho realizado, e tendo em vista a contratação de empresa por parte de Prefeitura Municipal para elaboração do Projeto de Revisão do Plano Diretor apresento os seguintes questionamentos:

1. Quais sugestões encaminhadas pela Comissão de Assuntos relevantes acima referida foram acatadas e incluídas no Projeto de revisão do Plano Diretor Municipal?

2. Apresentar fundamento técnico para cada uma das sugestões não acatadas.

3. Quais os critérios utilizados pela Prefeitura para a contratação da empresa BIOSSPLENA?

4. Justificar porque a contratação foi feita com dispensa de licitação.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor
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