Ofício Vereador Nº 304/2020
São Roque, 14 de fevereiro de 2020.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Considerando os apontamentos descritos no relatório da Engenheira Aline Gonçalves, em anexo, o qual apresenta imagens que comprovam a precariedade da Rua Terezinha Franco dos Anjos, Monte Serrat, São Roque/SP, faz-se necessário o serviço de melhoria no trecho, uma vez que, com o período chuvoso, tende a agravar ainda mais a situação.
As reivindicações dos moradores para a realização de obras de melhoria no local são antigas, pois há risco de acidentes, bem como a ocorrência de prejuízos financeiros para os proprietários de veículos que por ali trafegam.

Desse modo, em atendimento ao pedido dos moradores do local, solicito os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de encaminhar ao departamento de obras este Ofício e autorizar a realização dos serviços necessários apontados no relatório a fim de minimizar os transtornos enfrentados diariamente pelos munícipes que precisam utilizar a referida via.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
guto issA
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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