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Moção Nº 019/2020
De Congratulações ao Empresário Olivardo Saqui por sua participação em evento realizado na Ilha de Caras.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Todos os anos a badalada Revista Caras promove um evento de verão na Ilha de Caras, em Ilha Bela. Este ano o concorrido evento contou com a presença de mais de 80 celebridades, entre as quais: Cristiana Oliveira, Giovanna Coimbra, Fernanda Keulla, Di Ferreiro, Lidi Lisboa e Tiago Arancam.
O Município de São Roque esteve representado no glamuroso evento através do Empresário Olivardo Saqui, proprietário da Quinta do Olivardo, que foi o responsável pelo almoço das celebridades no dia 08 de fevereiro, o que enaltece nossa cidade e nos enche de orgulho.
Isso prova que o trabalho desenvolvido por Olivardo Saqui através do seu restaurante localizado, na Rota do Vinho, tem dado frutos além das fronteiras de nosso Município, recebendo reconhecimento até mesmo num evento tão concorrido e grandioso como o realizado na Ilha de Caras.
Por isso, e por tudo mais que o empresário Olivardo Saqui tem realizado e conquistado, nada mais justo do que prestarmos essa singela homenagem e desejar que essa estrada de sucesso continue sendo trilhada e que o nome de nossa querida São Roque continue sendo abrilhantado.
Ante o exposto, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Empresário Olivardo Saqui por sua participação em evento realizado na Ilha de Caras. 

Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de fevereiro de 2020.

Mauro Salvador Sgueglia de Góes
(MAURINHO GÓES)
Vereador
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