Ofício Vereador Nº 424/2020
São Roque, 16 de março de 2020.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Departamento de Educação da Prefeitura da Estância Turística de São Roque no sentido de apresentar manifestação referente a eventuais irregularidades praticadas pela empresa Torres & Viana Food Ltda. ME, que atualmente presta serviço de merenda escolar nas escolas estaduais do Município, conforme NOTIFICAÇÃO apresentada pelo SINDREFEIÇÕES TS SOROCABA.

Segundo informado pelo referido sindicato, a empresa Torres & Viana estaria incorrendo em irregularidades denunciados pelos próprios trabalhadores, em relação a não comprovação na convenção coletiva de trabalho referente aos seguintes itens: prazo de pagamento salarial, cesta básica ou vale-compra e vale-refeição, folha ou cartão de ponto, EPI’s e uniforme, comprovante de pagamento das guias de GPS e FGTS, participação de lucros e/ou resultados, seguro de vida: nome da seguradora e valor atual, rede credenciada de plano de saúde e valor atual de cada plano, entre outras coisas.
As referidas denúncias estariam causando clima de enorme satisfação entre os trabalhadores da empresa e precisam ser averiguadas em caráter de urgência.
Assim, na condição de Presidente da Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, solicito os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de averiguar a situação e apresentar manifestação em relação aos problemas apontados pelo Sindicato dos Trabalhadores em Refeições de Sorocaba e Região – SINDIREFEIÇÕES TS SOROCABA.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Julio Antonio Mariano
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

LEODIR FRANCISCO RIBEIRO

MD. Diretor de Educação da Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP

C/C à Ilustríssima Senhora

TEREZINHA DE JESUS BALDINO

MD. Presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Refeições de Sorocaba e Região – SINDIREFEIÇÕES TS SOROCABA
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