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Ofício Vereador Nº 816/2020
São Roque, 22 de julho de 2020.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto aos setores competentes da Prefeitura no sentido de autorizar a reabertura das Academias de Ginástica do Município.

Justifico o presente pedido tendo em vista que o Governador do Estado de São Paulo autorizou a referida medida nas cidades localizadas nas regiões em FASE AMARELA (fase três) do plano de flexibilização da quarentena, cabendo aos Prefeitos Municipais definirem como e de que forma serão reabertas as Academias.
Evidente que a medida possui uma série de restrições e protocolos que visam assegurar condições mínimas de segurança para os seus usuários, como:

· Só podem funcionar com 30% da capacidade;

· No máximo 6 horas por dia;

· São permitidas aulas individuais - atividades em grupo permanecem suspensas;

· A entrada deve ser feita com agendamento prévio;

· Haverá restrição nos vestiários: não será permitido o uso de chuveiros;

· Uso obrigatório de máscara de proteção; e

· Equipamentos devem ser limpos ao menos 3 vezes ao dia.

Assim, tendo em vista a autorização por parte do Governo do Estado, a abertura das Academias atendendo-se os protocolos de segurança, favorece não só as pessoas que utilizam esses espaços para a realização de atividade física, mas uma série de profissionais que vem sendo impossibilitados de exercerem seu ofício por conta da pandemia.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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