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Ofício Vereador Nº 864/2020
São Roque, 29 de julho de 2020.

Prezado Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos no sentido de viabilizar a implantação do serviço de Distribuição Postal junto as vias públicas do Bairro Planalto Verde.

Ressalto que as vias públicas em questão estão inscritas em uma região onde, seguramente, existem mais de 500 habitantes, e que o local oferece as devidas condições de acesso e segurança aos empregados postais, conforme exige a Portaria Interministerial nº 4.474/2018. 

Também saliento que as vias públicas possuem Placas Indicativas de Denominação, inclusive com CEP, e que as residências ali existentes possuem numeração sequencial e individualizada, atendendo os requisitos para o recebimento da distribuição postal (fotografias anexas).

Assim, em atendimento aos anseios da população, solicito os bons préstimos de Vossa Senhoria em relação ao presente pedido, já que a falta da Distribuição Postal no Bairro Planalto Verde tem prejudicado muitas pessoas em nosso Município.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda
(MARQUINHO ARRUDA)

Vereador

Ao 

Ilustríssimo Senhor 
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