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Ofício Vereador Nº 982/2020
São Roque, 28 de agosto de 2020.

Ilustríssimo Senhor Diretor,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de realizar uma visita técnica no terreno localizado na esquina da Rua Frederico Amosso com a Rua Francisco Tagliassachi.

O mencionado terreno se encontra totalmente abandonado, visto que o matagal está extremamente alto, conforme fotos anexas a este Ofício. Além disso, os moradores têm reclamado da proliferação de animais tanto roedores quanto peçonhentos, assim como insetos que saem do local e invadem as casas vizinhas. 
Como essa situação prejudica os vizinhos e a coletividade da região, este Vereador pede que o Diretor mobilize funcionários do Setor de Fiscalização, a fim de verificar possíveis violações ao Código de Posturas (Lei Ordinária Nº 864/1970), e autuar o proprietário para que a limpeza do terreno, do muro e das calçadas sejam, urgentemente, realizadas. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

alexandre valente oliani

Diretor do Setor de Fiscalização da Prefeitura da Estância Turística de 

São Roque – SP
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