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Ofício Vereador Nº 1066/2020
São Roque, 6 de outubro de 2020.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de interceder junto à Guarda Civil Municipal para que adote providências referentes a perturbação do sossego dos moradores da Travessa Carlos Augusto Rodrigues, Bairro do Capuava.

Chegou a este Vereador um abaixo-assinado, anexado a este Ofício, solicitando que o Poder Público tome medidas a fim de garantir o sossego dos moradores da região. Conforme o pedido, muitos se queixam do abuso de instrumentos sonoros, de gritaria e algazarra, do uso de fogos de artíficio que incomodam o sono e a tranquilidade da vizinhança, assim como a saúde mental da população. 

Vale ressaltar que essas inconveniências podem incorrer em contravenções penais e, até mesmo, crimes. Por isso, é imprescindível que o Poder Executivo interceda junto à GCM para averiguar essa situação.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

cláudio josé de góes
DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque - SP
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