INDICAÇÃO Nº 1324/2013
Solicita a compra de 04 (quatro) assentos de segurança (cadeirinhas) para a utilização no veículo co Conselho Tutelar para bebês e crianças que são atendidas diariamente pelo Conselho, bem como no seu deslocamento ao Município de Sorocaba para a realização de exames e perícias médicas.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à compra de 04 (quatro) assentos de segurança (cadeirinhas - doc. anexo) para a utilização no veículo do Conselho Tutelar para bebês e crianças que são atendidas diariamente pelo Conselho, bem como no seu deslocamento ao Município de Sorocaba para a realização de exames e perícias médicas.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido, tendo em vista que o veículo disponibilizado pelo Município ao Conselho Tutelar de São Roque para atendimento de crianças e adolescentes não conta com assento de segurança, para ser utilizado nas suas diligências, nem no seu deslocamento para cidade de Sorocaba para realização de exames e perícia médica, além de estar em desacordo com legislação de trânsito vigente.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de julho de 2013.
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(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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