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Moção Nº 204/2020

De Congratulações a Kelli Morales em face da conquista como Vice-Campeã no torneio nacional de CrossFit

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Torneio CrossFit Brasil (TCB), considerado o mais importante da categoria no país, se realizou de maneira atípica em Vila Velha, no Espírito Santo. Sem público por conta da pandemia, com um número reduzido de competidoras, em vez dos quatro dias para realizar as sete provas, a competição ocorreu em apenas dois dias com o mesmo número de provas. Apesar de exaustivo, com atletas intimidadoras e testes de tirar o fôlego, Kelli Morales não se abalou, mas superou cada etapa, vez que estava preparada não só fisicamente, mas sobretudo psicologicamente. 

Foram dois longos meses de inúmeros treinos de força e resistência, de incansáveis levantamentos de peso, pois sabia que quanto mais suava no treinamento, menos sangraria no campo de batalha. Por meio do domínio das técnicas corporais, do controle da mente e do foco em seu objetivo, em seu sonho, enfrentou as provas com garra, como mulher guerreira que é, como atleta vencedora que sempre foi, não é à toa que antes dessa louvável vitória já havia conquistado boas colocações em outros torneios reconhecidamente competitivos, como o KVRA Games, o Storm Challenge e o Monstar Games, somando à sua trajetória várias medalhas e numerosos troféus. 
A primeira etapa do TCB aconteceu em outubro por meio de uma modalidade online, o TCB 4 all. Participaram atletas experientes de todo o país, mas a são-roquense não deixou se abater, Kelli se classificou entre as cinco melhores do Brasil e embarcou para Vila Velha. Depois de dois dias intensos, exaustivos e extremamente desafiadores, a nossa guerreira de 39 anos conquistou o segundo lugar mais alto do pódio pela categoria e se tornou a segunda mulher mais bem condicionada do país na categoria. Diante desse admirável feito de nossa atleta são-roquense, dessa atitude exemplar de não desistir, mas sempre persistir, desse mérito a ser reconhecido por toda a municipalidade, este Vereador presta as devidas congratulações a Kelli Morales e convida os nobres pares a apoiar esta Moção.   

Ante o exposto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Kelli Morales em face da conquista como Vice-Campeã no torneio nacional de CrossFit.
Que da presente seja dada ciência a Kelli Morales, vice-campeã nacional de CrossFit.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de novembro de 2020.

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)
Vereador
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