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Ofício Vereador Nº 1190/2020

São Roque, 17 de dezembro de 2020.

Ilustríssimo Senhor Secretário,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Governo do Estado de São Paulo no sentido de viabilizar a doação de uma área em imóvel localizado no Município de São Roque, onde hoje está instalada a UPD-AE - Unidade de Pesquisa e Desenvolvimento em Agricultura Ecológica.
A referida Unidade está vinculada à A Agência Paulista de Tecnologia dos Agronegócios (APTA), da Secretaria de Agricultura e Abastecimento, e está localizada na Avenida 3 de Maio, nº 900, Jardim Maria Trindade
A área pretendida, localizada dentro da UPD-AE - Unidade de Pesquisa e Desenvolvimento em Agricultura Ecológica, seria de extrema relevância para o Município de São Roque e poderia ter sua importância potencializada através da instalação de um Parque Ecológico, possibilitando o desenvolvimento de experiências ambientais, educacionais e inclusivas.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

MARCO VINHOLI
MD. Secretário de Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo
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