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Ofício Vereador Nº 1185/2020

São Roque, 17 de dezembro de 2020.

Ilustríssimo Senhor Secretário,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Governo do Estado de São Paulo no sentido de viabilizar a realização de obras de duplicação da Rodovia Prefeito Lívio Tagliassachi (SPA 053/280).

A referida Rodovia é uma importante via de acesso entre o Município de São Roque e a Rodovia Presidente Castelo Branco (SP-280), contudo, a falta de obras de infraestrutura e de segurança junto a via pública em questão tem vitimado muitas pessoas, sendo um local extremamente perigoso e onde os acidentes automobilísticos são frequentes. 

Enquanto Vereador, tenho reivindicado melhorias para a referida Rodovia há muito tempo, mas apesar de toda a cobrança, o local continua extremamente inseguro ao tráfego de veículos, sendo palco de constante tristeza por conta das vidas perdidas por conta dos acidentes.

Vale ressaltar que a região da Rodovia Castelo Branco pertencente ao Município de São Roque tem recebido muitos investimentos e empreendimentos, entre os quais o Shopping Catarina Fashion Outlet, o São Paulo Catarina Aeroporto Executivo e a Villa XP, o que irá aumentar consideravelmente o fluxo de veículos pela Rodovia Prefeito Lívio Tagliassachi (SPA 053/280), justificando, ainda mais, a necessidade de investimentos em sua duplicação.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo 

(GUTO ISSA)
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

MARCO VINHOLI

MD. Secretário de Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo
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