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INDICAÇÃO Nº 187/2021

Solicita a limpeza nos terrenos ao redor CMEI "Prof.ª Iolanda Lima de Oliveira" no Bairro Paisagem Colonial.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a limpeza nos terrenos ao redor CMEI "Prof.ª Iolanda Lima de Oliveira" no Bairro Paisagem Colonial. 

JUSTIFICATIVA:


Tal pedido se justifica tendo em vista que todo o redor da CMEI “Profª Iolanda Lima de Oliveira”, no Bairro Paisagem Colonial, encontra-se com mato alto, onde é frequente a reclamação de moradores sobre o aparecimento de animais peçonhentos, tais como cobras, aranhas, escorpiões entre outros, os quais solicitaram uma atenção do Poder Executivo, visando ação no local, atendendo assim à demanda dos moradores daquela localidade.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de fevereiro de 2021.

William da Silva Albuquerque

Vereador
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INDICAÇÃO Nº  7
Solicita ao Poder Executivo limpeza dos terrenos situados ao redor CMEI “Profª Iolanda Lima de Oliveira”, no Bairro Paisagem Colonial.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

 



O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando as devidas providências ao Poder Executivo limpeza dos terrenos situados ao redor CMEI “Profª Iolanda Lima de Oliveira”, no Bairro Paisagem Colonial.
JUSTIFICATIVA:
Tal pedido se justifica, tendo em vista que todo o redor CMEI “Profª Iolanda Lima de Oliveira”, no Bairro Paisagem Colonial encontra-se com mato alto, onde é freqüente a reclamação de moradores sobre o aparecimento de animais peçonhentos, tais como cobras, aranhas, escorpiões entre outros, os quais solicitaram uma atenção do Poder Executivo, visando ação no local, atendendo assim demanda dos moradores daquela localidade.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,22 de Fevereiro de 2021.

William da Silva Albuquerque
Vereador
Leitura em Plenário


Na 5ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 01/03/2021
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