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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 724/2021

São Roque, 5 de março de 2021.

Excelentíssimo Senhor Vice-Governador e Secretário de Governo,

Com os cordiais cumprimentos, vimos à presença de Vossa Excelência parabenizar pelos trabalhos realizados a frente da Secretaria de Governo do Estado de São Paulo, e aproveitamos a oportunidade para solicitar a implantação de iluminação pública “LED” em toda extensão da Rodovia Prefeito Quintino de Lima, que liga Município de São Roque à Ibiúna.
Tal solicitação se faz necessário, tendo em vista que a presente rodovia liga o Município de São Roque à Ibiúna, sendo uma rodovia muito importante da nossa região, que inclusive liga ao roteiro turístico da cidade.

Além disso, a rodovia corta bairros populosos, como Jardim Conceição, Parque Aliança, Vila Amaral, Paisagem Colonial, Campininha, Jardim Santa Vitória, Distrito de Canguera entre outros que estão localizados a margens da rodovia, dentro do limite territorial de São Roque, sem contar os bairros da cidade de Ibíuna.

Considerando a necessidade de trazer mais segurança para moradores, bem como para motoristas e turistas que utilizam a Rodovia Prefeito Quintino de Lima, venho perante Vossa Excelência, requerer as providências necessárias desta Secretaria Governo, para devida implantação da presente iluminação de “LED” em toda extensão da rodovia.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

RODRIGO GARCIA
Vice Governador e Secretário de Governador Estado de São Paulo
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