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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 855/2021

São Roque, 22 de março de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, requerendo a implantação do Projeto “Bom Prato Municipal”, no Município de São Roque.

Considerando a fase emergencial do Plano São Paulo adotado para combate a pandemia do Covid-19, onde medidas adotadas pelo Governo do Estado de São Paulo são mais restritivas, se faz necessário as ações do Poder Executivo para atender necessidade da população que se encontra em estado de vulnerabilidade social, uma vez que muitos estão desempregados e passando por dificuldades financeiras neste momento.


 


Nesse sentido, solicito uma atenção do Poder Executivo para implantação do Projeto “Bom Prato Municipal” que seria uma iniciativa inovadora no Município, semelhante ao Programa Bom Prato do Governo Estadual, e garantiria às famílias de baixa renda do Município de São Roque acesso às refeições com qualidade e baixo custo, garantindo assim uma segurança alimentar para aqueles que não possuem condições financeiras para comprar o seu alimento por conta da crise sanitária do momento.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAUJO

DD. Prefeito de São Roque-SP.
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