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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 874/2021

São Roque, 26 de março de 2021.

Prezado Senhor,

Vimos por meio deste, perante Vossa Senhoria, solicitar as deste Departamento de Estrada e Rodagem as providências cabíveis com relação aos serviços de “tapa buraco” executados no dia 25 de Março de 2021 (quinta-feira) pela empresa contratada, na Rodovia Quintino de Lima, que liga Município de São Roque à Ibiúna

Conforme se verifica no relatório fotográfico em anexo,  no dia 25 de Março de 2021 (quinta-feira),  uma equipe do DER – Departamento de Estrada e Rodagem esteve percorrendo a Rodovia Prefeito Quintino de Lima para tapar alguns buracos, porém foi mau executado.

Ou seja,   a massa asfáltica  foi apenas jogada sobre buracos, sem devida compactação, expondo ainda mais os motoristas, comprometendo a segurança de trânsito de veículos, expondo a todos ao risco emitente de acidente.

Ante o exposto,  se requer de  Vossa Senhoria, as providências cabíveis junto a Jurisdição do DER – Departamento de Estrada visando ações adequadas, com uso de máquinas para compactar a massa asfáltica, visando sanar os problemas relacionados aos buracos existentes nos vários trechos da Rodagem na Rodovia Quintino de Lima, que liga Município de São Roque à Ibiúna.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

ALFREDO MOREIRA DE SOUZA NETO

MD. Diretor Regional da DR2 – Itapetininga
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