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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 886/2021

São Roque, 30 de março de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Temos pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto aos setores competentes da Prefeitura Municipal no sentido de que sejam esclarecidas informações prestadas em relação ao número de pessoas que tomaram a segunda dose da vacina conta a COVID-19.

Justificamos o presente pedido tendo em vista publicações da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque realizadas nas redes sociais através do Boletim denominado “vacinômetro”, que apresentam claramente um indício de erro na informação prestada à população.

Segundo publicação do dia 26 de março de 2021, já teriam recebido a primeira dose da vacina conta a COVID-19 9.944 (nove mil, novecentos e quarenta e quatro pessoas), e 3.951 (três mil novecentos e cinquenta e uma) teriam recebido a segunda dose.
Contudo, em publicação realizada no dia 29 de março deste ano, a Prefeitura informou que 10.221 (dez mil, duzentas e vinte e uma) pessoas teriam tomado a primeira dose da vacina e 3.386 (três mil trezentas e oitenta e seis pessoas) a segunda dose.

Como explicar que o número de pessoas que tomou a segunda dose da vacina conta a COVID-19 diminuiu de 3.951 para 3.386, perfazendo uma diferença de 565 (quinhentas e sessenta e cinco) pessoas / doses?

Vale dizer que uma das principais informações acessadas pela população, nesses últimos tempos, em relação a pandemia, diz respeito ao número de pessoas vacinadas, já que essa é a única garantia de que retornemos à realidade vivida antes do surgimento da COVID-19
Assim, faz-se necessário que a Prefeitura tenha cuidado em relação ao assunto e não produza desinformação, pois isso em nada ajuda a combater essa terrível doença, levando ainda mais incertezas para uma população que já tem sofrido toda sorte de infortúnios por conta do coronavírus.

Desta forma, solicitamos que os REAIS E CORRETOS NÚMEROS em relação a vacinação sejam apresentados à população, bem como os cuidados necessário ao manejo dos dados implementado, pois não podemos crer que a Prefeitura, através dos Setores de Saúde e Comunicação não consiga prestar eficientemente, uma informação de extrema importância.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	Diego Gouveia da Costa

Vereador
	Newton Dias Bastos

(NILTINHO BASTOS)

Vereador

	ROGÉRIO JEAN DA SILVA

(CABO JEAN)

Vereador
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