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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1072/2021

São Roque, 11 de maio de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Com os cordiais cumprimentos, venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de viabilizar a coleta de lixo em todas residências e vias públicas do Bairro Vinhedos. 

 O pedido se faz necessário, tendo em vista que Este Vereador foi procurado por diversos moradores que relataram a falta de coleta domiciliar de lixo, de modo que o bairro tão somente conta com caçambas com este propósito, que não têm sido suficientes para atender sua demanda. 
A falta de manutenção na coleta de resíduos, além de prejudicar o convívio dos moradores, propicia a proliferação de doenças infectocontagiosas, inclusive àquelas relacionadas à vetores, como baratas e moscas. Ademais, atrai outros animais que podem se contaminar com os rejeitos. 
No mais, o referido bairro vem crescendo a cada dia, de modo que se torna necessária ações do Poder Executivo, para realização da coleta domiciliar de lixo. A coleta adequada de lixo em consonância com comportamentos adequados de descarte, permitem a harmonia no convívio em sociedade. Nessa conjectura, o texto constitucional dispõe o direito ao meio ambiente saudável e ecologicamente equilibrado. E cabe ao Poder Público promover ações com a finalidade de preservá-lo às futuras gerações. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

(William Albuquerque)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor 
Marcos augusto issa henriques de araújo
DD. Prefeito da Estância Turística de 
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