INDICAÇÃO Nº 1412/2014
Solicita a colocação de 1 (um) braço de luz no final da  Rua Ismênia Rosa, Bairro Junqueira, bem como a colação de 2 (dois) braços de luz em viela localizada na Rua Barão do Rio Branco, na altura do n° 700, 1 (um) braço de luz no inicio da viela localizada na Rua Martin Afonso de Souza, Paisagem Colonial, 3 (três) braços de luz no Morro do Piolho, Bairro Mirim, Pavão. 2 (dois) braços de luz na Rua Araraquara localizada no Loteamento Sun Valley, Bairro Caetê.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a Solicita a colocação de 1 (um) braço de luz no final da  Rua Ismênia Rosa, Bairro Junqueira, bem como a colação de 2 (dois) braços de luz em viela localizada na Rua Barão do Rio Branco, na altura do n° 700, 1 (um) braço de luz no inicio da viela localizada na Rua Martin Afonso de Souza, Paisagem Colonial, 3 (três) braços de luz no Morro do Piolho, Bairro Mirim, Pavão. 2 (dois) braços de luz na Rua Araraquara localizada no Loteamento Sun Valley, Bairro Caetê.

JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação tem por objetivo proporcionar a devida segurança aos moradores e transeuntes dos referidos locais.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de setembro de 2014.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)
Vereador
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