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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1808/2021

São Roque, 22 de setembro de 2021.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, gentilmente solicitar que seja verificada a viabilidade (e em caso positivo, providenciada) de parceria entre o Poder Público e a Fatec para cursos de capacitação profissional, a fim de suprir a demanda de mão de obra especializada que será gerada com a vinda de novas empresas para o Município.

O momento, muito animador, de vinda de empresas de setores diversos para o município gerará, certamente, uma larga quantidade de novas vagas de emprego para os são-roquenses. Faz-se necessário, nesse sentido, que a nossa população também disponha de oportunidades para aprimorar sua força de trabalho e, dessa maneira, possa ocupar tais posições com competência. Nesse sentido, uma parceria entre o Poder Público e a Fatec seria uma ferramenta com potencial de impacto altamente positivo para a saúde socioeconômica da cidade, especialmente a médio e longo prazo.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)

Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor

Luiz Américo Liza Junior
DD. Diretor do Departamento de Turismo, Desenvolvimento Econômico, Esporte e Lazer da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque (SP)
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