INDICAÇÃO Nº 993/2015
Solicita instalação de braços com luminárias nas vias localizadas no Loteamento Sun Valley, que especifica a quantidade a ser instalada: 09 na Rua Amparo, 15 na Rua Alumínio, 08 na Rua Andradina, 02 na Rua Arujá, 15 na Rua Americana, 06 na Rua Águas de Lindóia, 09 na Rua Araçoiaba da Serra e 12 na Rua Adamantina.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando executar instalação de braços com luminárias nas vias localizadas no Loteamento Sun Valley, que especifica a quantidade a ser instalada: 09 na Rua Amparo, 15 na Rua Alumínio, 08 na Rua Andradina, 02 na Arujá, 15 na Rua Americana, 06 na Rua Águas de Lindóia, 09 na Rua Araçoiaba da Serra e 12 na Rua Adamantina.
JUSTIFICATIVA:

Esta solicitação se faz justa e necessária, para atender aos moradores daquela localidade, os quais procuraram este Vereador para interceder junto ao Executivo, as instalações dos braços com luminárias, tendo em vista que o local se encontra muito escuro no período noturno, oferecendo riscos de assaltos aos transeuntes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de junho de 2015.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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