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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 246/2022

São Roque, 19 de janeiro de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste solicitar a Vossa Excelência, em colaboração com o departamento competente, poda de árvore e demais vegetações, com limpeza posterior, na Estrada do Engenho.
Moradores têm relatado que a vegetação encontra-se em crescimento descontrolado, tomando a via por completo e, em especial, entrelaçando-se à fiação elétrica, o que ocasiona frequentes quedas de energia. 
Além do evidente transtorno causado por tal imprevisibilidade na rotina dos cidadãos locais, há também prejuízo material significativo, uma vez que também chegou a este Vereador uma queixa por conta da queima de um aparelho de internet e de uma geladeira em razão da instabilidade do fornecimento de energia.
Ademais, o mato também tomou o leito da via, e as fortes chuvas recentes o erodiram, abrindo várias crateras que a tornaram praticamente intrafegável.

Este Vereador espera que, por meio deste documento, seja revertido o cenário de abandono em que se encontra a Estrada do Engenho, que há muito demanda atenção do Poder Público e parece esquecida por este.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor
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