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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 281/2022

São Roque, 20 de janeiro de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento Competente, no sentido de adotar as providências visando à realização dos serviços de motonivelamento e cascalhamento na Rua dos Santistas, Rua José Gonzeles Rosa, e demais vias do Bairro do Pavão. 

Tal pedido se justifica, tendo em vista que o Senhor Ivan Aparecido R. da Silva (telefones (011) 9 3936-0220 e (011) 9 3225-1347) entrou em contato por telefone com este Vereador informando a dificuldade de trafegar pelas vias públicas acima citadas, de modo que reivindicou os serviços de motonivelamento e cascalhamento na Rua dos Santistas, Rua José Gonzeles Rosa, e demais vias do Bairro do Pavão, que fica localizado ao lado da Escola.

Informo que já fazem mais de 02 (dois) meses que é solicitado o serviço de manutenção no local, entretanto, não foi realizada nenhuma ação de manutenção, de modo que as chuvas de fim de ano agravaram ainda mais os problemas existentes no local, necessitando, assim, urgência dos serviços de manutenção no local, justificando, deste modo, o presente pedido.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

(William Albuquerque)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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