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Moção Nº 182/2022

De Congratulações à Liga Desportiva São-Roquense – LIDESA pela organização da Copa Airton João Piccirillo, voltada a atletas com menos de 16 anos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Todos já fomos ou conhecemos um jovem que sonhou ou arriscou a sorte para alcançar a glória de se tornar um grande jogador de futebol profissional. Quando assistimos, na televisão ou no estádio, a uma partida entre clubes de elite, nos admiramos com o grau de exigência técnica e física dos atletas. Não pensamos com a mesma frequência, no entanto, do caminho percorrido por cada um deles para que fosse possível alcançar tal nível. Como já diz o próprio nome, os alicerces desse edifício estão nas categorias de base.
Essa é uma das razões pelas quais o incentivo ao esporte na infância e na adolescência é imprescindível para a sociedade. Por outro lado, acima disso está o fortalecimento dos vínculos comunitários: por meio de campeonatos bem estruturados, crianças e jovens têm a oportunidade única de compartilhar momentos de imensa alegria e diversão que só as competições esportivas podem proporcionar.
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Por tais motivos, é com muita felicidade que venho à presença dos nobres parlamentares congratular a Liga Desportiva São-Roquense (LIDESA) pela realização da Copa Airton João Piccirillo. Airton, a quem o torneio faz homenagem, foi um dos principais jogadores da história do futebol são-roquense, ídolo do Clube Atlético Paulistano e também um de seus principais dirigentes.
A quadra de futebol society do Clube Atlético Paulistano foi palco, na manhã do penúltimo sábado (14), dos oito jogos que encerraram a Copa, que honra o nome que carrega oferecendo para jovens com menos de 16 anos uma belíssima chance de brilhar nos gramados. Participaram do torneio quatro agremiações: Canguera Futebol Clube, Arena Evolução, Clube Atlético Paulistano e Grêmio União São Roquense, nas categorias sub-8, sub-10, sub-12, sub-14 e sub-16 anos. As equipes se enfrentaram na modalidade todos contra todos, sendo que as duas melhores colocadas chegaram à “Final Ouro” e as outras duas na “Final Prata”, de modo que todos os atletas fossem premiados pela participação.
CAMPEÕES SÉRIE OURO

Sub-8: Clube Atlético Paulistano

Sub-10: Arena Evolução

Sub-12: Arena Evolução

Sub-14: Grêmio União Sanroquense

Sub-16: Clube Atlético Paulistano

CAMPEÕES SÉRIE PRATA

Sub-8: Grêmio União Sanroquense

Sub-10: Clube Atlético Paulistano

Sub-12: Grêmio União Sanroquense

Sub-14: Clube Atlético Paulistano

Sub-16: Arena Evolução
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Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Antônio José Alves Miranda e Júlio Antônio Mariano Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Liga Desportiva São-Roquense – LIDESA pela organização da Copa Airton João Piccirillo, voltada a atletas com menos de 16 anos.
Que da presente seja dada ciência ao Diretor de Esportes da LIDESA, Marcelo Ferreira Gouveia, e ao Presidente da LIDESA, Paulo Augusto de Palermo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de maio de 2022.

Diego Gouveia da Costa
(Diego Costa)
Vereador
	Antônio José Alves Miranda
(TONINHO BARBA)

Vereador


	Júlio Antônio Mariano
(JÚLIO MARIANO)

Vereador
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