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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1727/2022

São Roque, 16 de setembro de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 
Venho, por meio deste, primeiramente, cumprimentá-lo e, adiante, informá-lo que o projeto de duplicação da Rodovia Raposo Tavares que ocorrerá em nosso município trará a necessidade de modificações em outras vias para garantir a devida mobilidade em nosso município. Assim, trago a Vossa Excelência no presente o caso do bairro Vila Arruda.
Com a referida duplicação, será necessário os moradores deste bairro deslocarem-se até o Alto da Serra para realizarem o retorno e, então, terem acesso ao centro de Maylasky.

 Nessa esteira, na sequência, informo também que o Bairro do Rosário depara-se com elevada dificuldade de acesso, visto que a via que leva à localidade,  Rua Batista Pedroni, não é pavimentada. 

Cabe mencionar que a melhoria na mobilidade é fundamental tanto para integrar os nosso munícipes a serviços essenciais, como o SAMU, bem como para o desenvolvimento econômico da região, já que, por exemplo, tornasse muito mais fácil o acesso de turistas à localidade.  
Assim, solicito, cordialmente, a Vossa Excelência um projeto para:

a) o desenvolvimento de uma via de acesso ao bairro Vila Arruda, como forma alternativa para a Rodovia Raposo Tavares; e
b) o asfaltamento da Rua Batista Pedroni, a qual dá acesso ao Bairro do Rosário. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Rafael Tanzi dev Araújo

(Rafael Tanzi)
Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de 
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