MOÇÃO Nº 00164/2007
De Congratulações ao atleta Renan Guerreiro pela medalha de bronze conquistada pela Equipe de CCE (Concurso Completo de Equitação) nos Jogos pan-americanos 2007.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último domingo, dia 22 de Julho, o Brasil galgou mais uma vez o pódio nos Jogos Panamericanos do Rio, com a brilhante participação da Equipe de CCE (Concurso Completo de Equitação) em uma disputa aguerrida com as outras potências mundiais, arrancando deste embate a medalha de Bronze. Tal feito é motivo de orgulho e felicidade para todos os brasileiros, sem distinção. No entanto, para nós são-roquenses, a conquista da medalha de bronze pela Seleção Brasileira de Hipismo nos inflama de forma especial, visto que essa vitória também trouxe um pouco desta glória para os lares de nossa cidade, através da conquista de Renan Guerreiro, conterrâneo são-roquense e membro da Seleção Brasileira de Hipismo. 

A conquista de Renan, ao lado de seu cavalo Rodízio AA, ganha ainda mais brilho se pensarmos nas diversas adversidades que este atleta enfrentou – e enfrenta - em sua carreira. Sem patrocínio até o momento, o jovem Renan divide o seu tempo entre os treinos e a faculdade de engenharia agronômica. Renan é um retrato da tenacidade do atleta brasileiro que, mesmo vítima freqüente do descaso das autoridades e elites nacionais, cisma em perseguir a vitória através de uma determinação ímpar. Tal tenacidade apenas se explica através da paixão estampada no olhar destes heróis ao fitarem o flamular da bandeira, não raras vezes turvado pelas lágrimas de alegria que acompanham a abertura de nosso hino nacional.
Além disso, sua brilhante participação garantiu, junto aos seus companheiros de equipe, André Paro, Fabrício Salgado e Carlos Paro, a vaga para as Olimpíadas de Pequim e uma medalha inédita para a Equipe de CCE (Concurso Completo de Equitação), composta pelos referidos atletas. 
Nosso Município em muito se orgulha de seu filho Renan Guerreiro, que literaliza o próprio sobrenome e honra de forma tão cabal a Pátria Brasileira. Em 2008 São Roque acompanhará com carinho para as provas de hipismo, procurando com o olhar nosso conterrâneo Renan Guerreiro, na certeza de que este trará para as terras tupiniquins o precioso metal olímpico, mostrando ao mundo a força do nosso povo varonil.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao atleta Renan Guerreiro pela medalha de bronze conquistada, na modalidade Hipismo, nos Jogos Pan-americanos 2007.
Que da presente seja dada ciência ao Atleta Renan Guerreiro.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de julho de 2007.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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