MOÇÃO Nº 00071/2009
De Pesar pelo falecimento do estimado Sr. Vasco Barioni.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Faleceu em 14 de Abril de 2009, aos 98 anos de idade, o estimado Senhor VASCO BARIONI.

Nascido a 22 de Novembro de 1910, Vasco Barioni, através de seu amor ao cinema, foi um dos maiores fomentadores da cultura e da arte em nossa cidade, tendo também papel de destaque na política, eleito vice-prefeito de nosso município em 1960, além de um histórico de incentivo e manutenção das tradições sanroquenses.
Vasco teve participação ativa em praticamente todos os principais eventos culturais de São Roque: construção de carros alegóricos em muitos carnavais, Expofloral, decorações em festas de agosto e diversos bailes, projeto para o portal da cidade, apresentação de peças de teatro, entre outros.

Pelos fatos descritos, que são apenas alguns entre muitos, e pela pessoa que foi o Sr. Vasco Barioni, em si um importante patrimônio sanroquense, é justo que essa Nobre Casa faça a merecida homenagem no momento de seu falecimento.
Ninguém quer pensar na morte por ser difícil aceitá‑la, entretanto, para aqueles que crêem em Cristo, que disse: “EU SOU A RESSURREIÇÃO E A VIDA”, esse momento é tão somente a passagem desta vida efêmera para a verdadeira vida, que é a vida eterna.  

Posto isto, A CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE solidariza‑se com a família e REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor VASCO BARIONI.

Descanse em paz!

Que da presente seja dada ciência à família enlutada.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de abril de 2009.
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