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MOÇÃO Nº 00123/2009
De congratulações à 4ª Edição da Feira de Festas e Noivas de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último fim de semana, realizou-se com o apoio da Divisão de Cultura de nossa cidade, a 4ª Edição da Feira de Festas e Noivas de São Roque. As pessoas que puderam comparecer apreciaram uma ampla exposição de vestidos, buffets, arranjos florais e diversos outros produtos relacionados à sagrada instituição do Matrimônio. Além disso, os visitantes puderam apreciar diversos desfiles, que por sua vez davam o ponto de inflexão desse importante acontecimento.
Além de aquecer a economia local e trazer diversos turistas à nossa cidade, a 4ª Edição da Feira de Festas e Noivas de São Roque notabilizou-se pelo profissionalismo impar de sua organização, testemunhando a favor da capacidade e competência dos profissionais da Delgado e Cia. A beleza do evento só era ofuscada pelo brilho nos olhares dos casais que vagavam entre os stands e catálogos, sonhando com o importante ato matrimonial.

Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de congratulações à 4ª Edição da Feira de Festas e Noivas de São Roque.

Que da presente seja dada ciência à Ilustríssima Senhora Mônica Elisabete Hernandes Delgado Bonino pela brilhante realização da 4ª Edição da Feira de Festas e Noivas de São Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de junho de 2009.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

 Vereador
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