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MOÇÃO Nº 00143/2009
De Congratulações aos Soldados PMs Novaes e Douglas pelos relevantes serviços prestados à Comunidade São-roquense.  
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último domingo, dia 14 de Junho, após semanas de exaustivas investigações, os Soldados PM Giovanni Novaes e Douglas do Amaral Barros deram significante golpe nas operações de Narcotráfico existentes em nossa cidade. Estes valorosos agentes da Lei, em uma operação ousada, apreenderam mais de duzentas cápsulas de cocaína, capturando um narcotraficante no processo.

Todos sabem dos efeitos deletérios do Narcotráfico, verdadeiro câncer incrustado no seio de nossa sociedade. Suas atividades destroem famílias inteiras, deixando para trás o sentimento insepulto de ódio e impotência em suas vitimas, diretas e indiretas. Hoje o narcotráfico já é a terceira maior indústria do mundo, envolvendo em suas atividades assassinatos, torturas, prostituição infantil e tráfico de escravos. Cada vitória das forças da ordem e das instituições contra essa obscenidade deve ser amplamente apoiada e enaltecida.

Assim, nada mais justo do que esta Egrégia Casa de Lei prestar homenagem a esses valorosos homens da Polícia Militar de São Roque, que firmados pela inteligência e coragem, agiram com perspicácia e determinação, e mesmo arriscando suas vidas cumpriram com a missão precípua da Corporação: retirar do âmago da sociedade pessoas que ameaçam a ordem e a Segurança Pública do Estado.

Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de congratulações aos os Soldados PM Giovanni Novaes e Douglas do Amaral Barros pelos relevantes serviços prestados à Comunidade São-roquense.

Que da presente seja dada ciência aos homenageados, ao Comandante da PM em São Roque, Ilmo. Cap. PM. Sérgio Kazuo Abe, bem como ao Comandante do 50° Batalhão da Polícia Militar de Itu, Ilmo. Ten. Cel. PM. Vítor Maurício Gusmão Lopes. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de junho de 2009.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
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