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MOÇÃO Nº 00154/2009
De Congratulações pela reinauguração do Bar Bacana.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O “Bar Bacana”, localizado na Praça da Matriz há 84 anos, constitui-se num dos mais antigos estabelecimentos comerciais de nossa cidade, já fazendo parte da paisagem e da história de São Roque.
Não são raros os momentos em que olhamos para o Bar Bacana em nos pegamos pensando no passado. São lembranças tão intensas e com tanta riqueza, que nos ligam às histórias de outrora. Quantos Prefeitos, quantas Festas de Agosto, Festas da Vindima, enfim, 84 anos de uma vida bem vivida, numa época em que a efemeridade tem tomado conta de tudo. 
Em pelo funcionamento, hoje em dia o Bar Bacana conta hoje com doze funcionários, um deles com mais de trinta e quatro anos de casa, e, sob a tutela de seu proprietário, Sr. Carlos Manuel Laia de Sousa, carinhosamente conhecido como “Carlão Bacana”, foi reinaugurado recentemente, após um breve momento de portas fechadas. O suntuoso evento contou até mesmo com a presença do Excelentíssimo Prefeito Efaneu Nolasco Godinho.
Totalmente reformulado e com um design elegante, o Bar Bacana tem tudo para continuar sendo um dos principais recantos da boemia são-roquense, fornecendo diversão e um espaço aconchegante, no espaço onde é possível receber os amigos e jogar conversa fora, deixando as preocupações do dia-a-dia do lado de fora.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de congratulações pela reinauguração do Bar Bacana.

Que da presente seja dada ciência ao Proprietário do Bar Bacana, Ilmo. Sr. Carlos Manuel Laia de Sousa.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de junho de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

Vereador
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