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MOÇÃO Nº 00198/2009
De congratulações ao Piloto Juca Bala pela conquista alcançada no Rally dos Sertões.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Um dos maiores vencedores da historia do Rally dos Sertões, Juca Bala voltou a vencer a principal prova off-road do país. No último dia 2 de Julho, ele chegou à Natal (RN) na primeira colocação da categoria Super Production, conquistando assim a terceira colocação na classificação geral desse que é um dos mais perigosos e imponentes rallies de todo mundo, composto por 5000 quilômetros de panoramas magníficos.
Um homem batalhador e tenaz, Juca Bala carrega a experiência de um campeão que, sob um mar de vitórias, não esquece a humildade que separa o herói daqueles tomados pela soberba, os mesmos que esquecem as lições ensinadas pela roda da fortuna. Parabéns, Juca Bala, nosso eterno campeão do Rally Paris-Dakar, por mais essa importante conquista! 
Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Piloto Juca Bala pela conquista alcançada no Rally dos Sertões.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de julho de 2009.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

 Vereador
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