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MOÇÃO Nº 00344/2009
De congratulações pela passagem do 15º aniversário da Escola Refazenda.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No próximo dia 10 de dezembro a Escola Refazenda comemorará 15 anos de existência. A alegria trazida por tal data preenche o coração de todos aqueles que lutam pelo reconhecimento total dos direitos dos portadores de deficiência, uma vez que a Escola Refazenda sempre esteve na vanguarda dessa luta em nossa cidade. Durante esses 15 anos, a Refazenda trouxe educação e esperança para centenas de jovens deficientes, jovens que tiveram no edificante trabalho dessa instituição de ensino a oportunidade de desenvolverem suas habilidades e potencialidades, mostrando que suas condições, quando compreendidas e corretamente tratadas, mostram empecilhos menores do que a ignorância e o preconceito.
Essa homenagem é acompanhada pela enorme admiração que depositamos no trabalho da Escola Refazenda. Trabalho esse que prova, acima de qualquer suspeita, como qualquer obstáculo pode ser superado pela solidariedade humana e pela empatia ao próximo. Assim sendo, a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque deseja à Escola Refazenda toda a sorte e felicidade que lhes cabe pelos 15 anos de serviços prestados à nossa sociedade. Que Oxalá acompanhemos o trabalho da Escola Refazenda por ainda 100 anos.

Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela passagem do 15º aniversário da Escola Refazenda. 

Que da presente seja dada ciência à Diretoria da Escola Refazenda.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de novembro de 2009.
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