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MOÇÃO Nº 00061/2010
De Congratulações ao Tenente João Luiz Gomes Carneiro, novo Comandante do Corpo de Bombeiros de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este ano o Corpo de Bombeiros de São Roque passará a ser comandado pelo Tenente João Luiz Gomes Carneiro. Sob seu comando estará uma  instituição vital para a preservação de nosso modo de vida. O cidadão são-roquense dorme o sono dos justos sabendo que, zelando por seu sono e sua família, encontram-se estes bravos heróis, sempre prontos a intervir nos desígnios do destino e acaso de forma a proteger a nossa cidade. 

Durante seus nove anos de existência o Corpo de Bombeiros de São Roque, através dos seus valorosos integrantes, interviu em diversas ocorrências de catástrofe potencial como incêndios, salvamentos aquáticos e em locais de dificílimo acesso, enchentes, acidentes domésticos e automobilísticos além da captura de animais perigosos, peçonhentos, e raivosos. Dedicamos por isso nossos mais sinceros votos de felicidade e sucesso ao novo Comandante do heróico Corpo de bombeiros de São Roque.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO E MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Tenente João Luiz Gomes Carneiro, novo Comandante do Corpo de Bombeiros de São Roque. 

Que da presente seja dada ciência ao Homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de março de 2010.
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