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MOÇÃO Nº 00253/2010
De congratulações à Sra. Marli Gusmão pela doação de recursos que possibilitaram a construção da 9ª Casa Lar - “Casa Shekinah”, na Cidade da Criança, do Vale da Benção.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A empresária Marli Gusmão vem apoiando o Vale de Benção, em seus projetos sociais em favor de crianças e adolescentes, há mais de 20 anos, sempre imbuída de enorme carinho e consideração. Mulher religiosa e abençoada por fé inabalável, Marli foi muito além do mero dever religioso ao doar recursos que possibilitaram a construção da 9ª Casa Lar – “Casa Shekinah”, na Cidade da Criança, do Vale da Benção. Esse generoso ato permitirá que as futuras gerações sejam acolhidas e ali aprendam o que é o amor, a tolerância e os ensinamentos de Nosso Senhor Jesus Cristo.

Sabendo o impacto transformador que um ato tão singelo e generoso pode gerar, esta Casa de Leis reconhece e aplaude os esforços dispensados nessa sagrada empreitada e se admira deste espírito tocado por Deus, que pode fazer tanto através de um gesto tão pequeno, mas carregado de significados.
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA e ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Sra. Marli Gusmão dos Santos pela doação de recursos que possibilitaram a construção da 9ª Casa Lar – “Casa Shekinah”, na Cidade da Criança, do Vale da Benção.
Que da presente seja dada ciência à homenageada
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de setembro de 2010.
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