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MOÇÃO Nº 00363/2010
De Congratulações à Sra. Graziella Diffonso e ao Sr. Fabrício Campos pela organização do 1º Campeonato de Xadrez da EMEIF Joaquim da Silveira Santos.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 03, sexta-feira, fora realizado com grande sucesso o 1º Campeonato de Xadrez da EMEIF Joaquim da Silveira Santo. Organizado primorosamente pelos Srs. Graziella Diffonso e Fabrício Campos, o 1º Campeonato de Xadrez da EMEIF Joaquim da Silveira Santos premiou todos os inscritos com medalhinhas de participação, reservando medalhas para os quatro primeiros colocados e um troféu - bem como um tabuleiro de xadrez - para o grande campeão. 
O sucesso de tal evento é uma prova da competência e dedicação destes dois cidadãos que, por amor ao mais tradicional e antigo jogo da humanidade, não mediram esforços para ver concretizado sua realização. Sem qualquer apoio ou patrocínio, Graziella e Fabrício nos mostraram que vale a pena todo o esforço e dedicação empenhados quando se trata de vermos realizados nossos sonhos.

Isto posto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, requer ao Egrégio Plenário para que se faça constar na Ata da presente Sessão, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à nova Diretoria e Conselho Fiscal do Grêmio União Sãoroquense.

Que da presente seja dada ciência aos homenageados.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 06 de Dezembro de 2010.

MILTON BRASIL CAVALCANTE

(Tio Milton)

Vereador
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