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MOÇÃO Nº 00164/2011
De Congratulações pela realização da Copa ‘Liga Tudo’ de Futsal em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que acontece neste mês a 1ª Copa Liga Tudo de Futsal, evento promovido através de parceria entre a empresa Lopes & Zamboni Comércio de Materiais Elétricos Ltda. – ME, (Loja Liga Tudo Materiais Elétricos), com apoio da Divisão de Eventos Turísticos, Esportivos e de Lazer da Prefeitura da Estância Turística de São Roque e da Liga Desportiva Social Regional;   

Considerando que a idéia da realização desse campeonato surgiu com o intuito de difundir a prática da modalidade esportiva na região, e será disputado nas categorias sub 9, 11, 13, 15, feminino, veterano, principal e especial, com equipes federadas e de renome no cenário do futsal;      

Considerando, finalmente, que o incentivo à prática de todo tipo de esporte, em qualquer idade, é de suma importância, mas, principalmente, entre crianças e jovens, pois despertam neles hábitos saudáveis e lições de cidadania, além de afastá-los do grande perigo que ameaça destruir a nossa sociedade, qual seja, o consumo e a dependência das drogas.
Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Senhores Leandro Anderson Lopes e José Tarciso Lopes, e Senhora Adriana Zamboni, proprietários da Empresa Lopes & Zamboni Comércio de Materiais Elétricos, (Loja Liga Tudo Materiais Elétricos); ao Senhor Ricardo Alexandre Barbosa, Chefe da Divisão de Eventos Turísticos, Esportivos e de Lazer da Prefeitura de São Roque; e ao Senhor Cleibe João Ferreira, Presidente da Liga Desportiva Social Regional, pela iniciativa, promoção e total apoio à realização da Copa ‘Liga tudo” de Futsal em nosso Município. 

Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de maio de 2011.

JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
PROTOCOLO Nº 03000/2011
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