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MOÇÃO Nº 00179/2011
De Congratulações à equipe “A. D. Milênio de Vargem Grande Paulista”, Campeã da Copa Cidade do Vinho de Futebol.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ocorreu no último domingo, dia 15 de Maio, no Estádio Municipal Quintino de Lima “Quintinão”, a grande final da Copa Cidade do Vinho. Entraram em campo para disputar o troféu de campeão as equipes A.D. Milênio de Vargem Grande Paulista e GR Carmo. A Equipe Milênio iniciou a partida com experiência em decisão, técnica, raça e invicto na competição. Com controle da partida, venceu com um resultado elástico de 5 x 1. Foram grandes jogadas e gols dignos de uma espetacular final.

A Associação Desportiva Milênio está há 31 partidas invictas e com a conquista da Copa Cidade do Vinho se torna a maior ganhadora de títulos da entidade.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe “A. D. Milênio de Vargem Grande Paulista”, Campeã da Copa Cidade do Vinho de Futebol.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Associação Desportiva Milênio de Vargem Grande Paulista, Senhor Laércio Filipini “NENO”.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de maio de 2011.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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