OFÍCIO VEREADOR n° 

São Roque, 02 de Março de 2023
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto as providências junto Departamento Competente, visando autorização para uso do espaço público uma vez, ao domingo a cada mês, das 09h:00min às 16h:00min, para realização de evento de lazer (para família, para utilização do espaço para soltura “pilotagem” de Drone e Helicóptero e Carrinhos de Controle Remoto).
Tal pedido se justifica, tendo em vista que Sr. André Luis Parente Chiabai, telefone (011) 9 74750-5518, juntamente com demais moradores entraram em contato com este vereador, informando a existência de um espaço público que hoje não é utilizado pela Adminsitração Pública, existente na Rua Manoel Costa, Jardim Flórida, São Roque - SP - CEP 18.133-010, conforme fotos em anexo.
Nesse sentido, informou ainda que encaminhou procotolo digital n. 3.584/2023, em trâmite perante esta Municipalidade o qual solicita autorização para  utilização do espaço público (fotos em anexo), para evento de lazer (para família, para utilização do espaço para soltura “pilotagem” de Drone e Helicóptero e Carrinhos de Controle Remoto) no espaço público solicitado.




Por fim, solicito as providências de Vossa Excelência, para devido análise do procotolo digital n. 3.584/2023, em trâmite perante esta Municipalidade, e demais providênciasde praxe.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAUJO

DD. Prefeito de São Roque-SP
ANEXO I
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