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MOÇÃO Nº 370/2011
De Congratulações ao são-roquense Dario Lopes Garcia pela primeira colocação na seletiva da Corrida SP-Rio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Nike realizou seletiva em oito capitais brasileiras para a corrida SP-Rio, que ocorrerá entre os dias 20 e 22 de outubro. Foram tomados tempos de 71 corredores nas cidades de São Paulo, Rio de Janeiro, Brasília, Belo Horizonte, Vitória, Salvador, Porto Alegre e Curitiba.

                                                          Os atletas correram em duas baterias de sete quilômetros ou, para os competidores do Ultra Desafio, duas de 14 quilômetros.  Os participantes da seletiva presencial tiveram que superar três desafios virtuais em treze dias, pelo canal Nike+, aplicativo para corredores da Nike. 

O corredor são-roquense Dario Lopes Garcia, participou da seletiva e obteve a 1ª colocação no Estado de São Paulo e ficando em 2º lugar na classificação geral do Brasil.

Com apenas 1 (um) ano e meio de competição, Dario tem obtido resultados expressivos como o 3º lugar na categoria 25 a 29 anos (Meia Maratona Internacional de Londrina-2011) e na Maratona Internacional de São Paulo obteve o tempo de 3h07’45”.

Dario participará da Corrida SP-Rio, conhecida como 600K, a competição organizada pela empresa esportiva norte-americana “Nike”, é o maior revezamento das Américas, são: 600 km de disputa. A prova tem início na cidade de São Paulo e término no Rio de Janeiro.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao são-roquense Dario Lopes Garcia pela primeira colocação na seletiva da Corrida SP-Rio.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de outubro de 2011.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)

 Vereador
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