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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 632/2023

São Roque, 9 de março de 2023.

Prezado Senhor,

Conforme deliberado em reunião realizada pela Comissão de Educação, Cultura, Lazer, Turismo e Meio Ambiente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no dia 01 de março de 2023, às 17 horas, foi realizada a reunião com um representante de cada Conselhos Municipal. 

E, para a efetiva participação dos representantes, através do Ofício Vereador nº 306/2023, de autoria da referida Comissão, foi solicitado ao gestor da Casa dos Conselhos da Estância Turística de São Roque o agendamento de uma reunião com os Presidentes ou representantes dos Conselhos do Município.
Entretanto, o Conselho da Cultura não foi informado do evento e, consequentemente, não participou da reunião. 
A participação de todos os conselhos de uma cidade em uma reunião é essencial para garantir uma gestão democrática e eficiente do município. Cada conselho tem uma função específica e representa uma parcela da população, por isso, é importante que todos estejam presentes para discutir e deliberar sobre os assuntos que impactam diretamente a vida da comunidade.
Portanto, venho, por meio deste, solicitar, cordialmente, a Vossa Senhoria para informar os motivos de não ter sido convidado do Conselho da Cultura Municipal, como forma de buscarmos em conjunto solução para o aparente problema de comunicação existente. 

Ainda, é importante mencionar que os Presidentes dos Conselhos utilizam e-mail pessoal para a comunicação com a gestão da Casa dos Conselhos, fato que traz dificuldade na comunicação, uma vez que se perde o lastro de institucionalidade da comunicação. 
Sendo assim, solicito também que seja instituído e-mail exclusivo à comunicação com os Presidentes dos Conselhos, com domínio próprio dos Conselhos. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

(Paulo Juventude)
Vereador

Ao(À)

Ilustríssimo(a) Senhor(a)
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