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MOÇÃO Nº 70/2012
De congratulações pelos 25 anos do Auto Elétrico Santa Quitéria.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Há 25 anos, em 1987, dois irmãos fundaram a Auto Elétrica Santa Quitéria. Em razão da qualidade dos serviços prestados, a sociedade entre Francisco Messias da Silva e Carlos Roberto da Silva conquistou diversos clientes que buscavam profissionalismo e competência.

Situado na Rua Dona Mariquinha, o estabelecimento realizava o atendimento de forma prestativa, mantendo a reputação adquirida ao longo do tempo pela família Silva. Em 1992 o sonho do prédio próprio foi conquistado, e o negócio mudou para a Rua Euclides Bueno Miragaia, ao nº 67, onde permanece até hoje.

 Depois de aproximadamente dez anos desde a fundação, a sociedade entre os irmãos se desfez. Francisco decidiu continuar com o estabelecimento e firmar parceria com sua esposa, Eliene Pires de Albuquerque da Silva. Isso manteve o padrão da Auto Elétrica, que sempre contou com a união da família no trabalho para realizar um serviço de excelência para a cidade. 

Os clientes da Auto Elétrica Santa Quitéria sabem que podem contar com a rapidez e a agilidade dos funcionários, sempre prestativos em solucionar os problemas recorrentes desse meio. Portanto, esta homenagem visa parabenizar o estabelecimento pelos 25 anos de trabalhos realizados para os clientes, sempre com qualidade e boa vontade. 
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Auto Elétrica Santa Quitéria pelos 25 anos de serviços prestados.
Que da presente seja dada ciência ao proprietário, Senhor Francisco Messias da Silva. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de fevereiro de 2012.

MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)
 Vereador
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