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MOÇÃO Nº 290/2012
De Congratulações à proprietária do “Restaurante Arco da Velha” pela inauguração deste novo empreendimento na cidade.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 10 de Agosto deste ano, a nossa querida cidade foi presenteada com a inauguração do “Restaurante Arco da Velha”. Na ocasião foi oferecido um coquetel aos presentes que puderam se deliciar num ambiente aconchegante, alegre, degustando pratos de uma culinária saborosa, de qualidade e com sabores diferenciados que agradaram a todos.

Localizado na Estrada do Vinho, roteiro turístico da nossa cidade, o Restaurante Arco da Velha demonstrou que tem tudo para ter uma trajetória de sucesso, graças ao trabalho da sua proprietária Srª Maria Inês, empreendedora que não mediu esforços para ter esse sonho realizado e demonstrou seu carinho aos presentes, amigos e parentes que a ajudaram, recebendo merecidos elogios e os aplausos dos que compareceram à inauguração. Parabéns! 
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à proprietária do “Restaurante Arco da Velha” pela inauguração deste novo empreendimento na cidade.
Que da presente seja dada ciência a Ilma. Srª. Maria Inês, proprietária do “Restaurante Arco da Velha”.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de agosto de 2012.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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