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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 821/2023

São Roque, 28 de março de 2023.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicito os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao Governo do Estado de São Paulo no sentido de envidar os necessários esforços para que a rotatória localizada no km 63,5 da Rodovia Raposo Tavares, localizada no Município de São Roque, não seja fechada em virtude das obras de duplicação da Rodovia por parte da Concessionária CCR Viaoeste.

O fechamento em questão seria extremamente prejudicial para uma grande parcela da população de São Roque, isolando Bairros inteiros, já que a opção de retorno mais próxima estaria no Município de Mairinque. Para realizar o retorno muitos munícipes teriam que trafegar por mais de 6 (seis) quilômetros, trazendo, além do transtorno, despesas com combustível e manutenção dos veículos.
Além disso, a rede de comércio e serviços estabelecida nos Bairros afetados pela eventual mudança no trânsito ficariam extremamente prejudicados, já que a dificuldade de acesso acabaria por afastar os clientes, ocasionando prejuízos financeiros incalculáveis. É bastante triste que isso aconteça justamente num período de retomada da economia após o período de crise imposto pela pandemia.
Ao propor medidas que impactam a população, como no caso o fechamento de uma importante rotatória deste Município, as autoridades responsáveis devem levar em consideração não apenas os benefícios potenciais da mudança, mas também as consequências para aqueles que serão afetados por ela, sendo de fundamental que essas decisões sejam tomadas com base em evidências sólidas e com a participação dos moradores, de modo que todas as opiniões sejam ouvidas e levadas em conta. 
Dessa forma, ante o exposto e tendo em vista o extremo descontentamento da população em face dos prejuízos que serão gerados por conta do fechamento da rotatória localizadas no km 63,5 da Rodovia Raposo Tavares, solicito os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao Governo do Estado e à Concessionária CCR - Viaoeste, no sentido de que essa situação seja revista e a população de São Roque não seja afetada de maneira negativa pelas obras em andamento.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador
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