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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

MOÇÃO Nº 102/2023
De Congratulações às Ilustres Senhoras Maria Aparecida dos Santos, Neusa Aparecida Carvalho e Neusa Maria de Souza pelos serviços prestados durante várias décadas na Santa Casa de Misericórdia à população de São Roque e região.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Recentemente, homenageamos a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Roque pelo seu 150º aniversário nos seguintes termos: 

“A excelência dos serviços e a qualidade no atendimento prestado à população são-roquense e de toda região são garantias de que a Santa Casa de Misericórdia de São Roque é exemplo de humanização na assistência hospitalar. 

Muitos foram os desafios enfrentados pela instituição ao longo dos 150 anos de sua existência, e em especial, nos tempos atuais, os reflexos negativos decorrentes da recente crise pandêmica mundial.  Porém, proporcionar melhorias à saúde por meio dos colaboradores e de uma boa gestão sempre foram as diretrizes que tornaram a Santa Casa de Misericórdia de São Roque referência hospitalar da região.
(...)

A Santa Casa de São Roque é o único hospital de referência para internação na microrregião que abrange os municípios de São Roque, Mairinque, Araçariguama e Alumínio. Com toda sua equipe de médicos, enfermeiros e outros profissionais, a instituição foi fundamental no combate à Covid-19, especialmente quando enfrentávamos os picos dos casos e suas variantes.

Diante do que exposto, por sua belíssima história de resiliência e comprometimento com a nobre causa de cuidar do outro, de trazer alento àquele que se encontra com a saúde debilitada, a Santa Casa de Misericórdia de São Roque merece os nossos profundos agradecimentos; por isso, com grande orgulho, prestamos esta singela homenagem para parabenizar pelos seus 150 anos de existência.”

Toda instituição é constituída, antes de tudo, de pessoas. Pessoas que carregam consigo uma história particular. Alegrias, batalhas, perdas. No âmbito da saúde, em especial, a abnegação de se tirar forças de onde já não há para, com todos os esforços, devotar-se à causa maior da vida. Hoje, com honra e satisfação imensas, conclamo os nobres parlamentares a conhecer e homenagear a história de três ilustres servidoras de longa data da Santa Casa de Misericórdia de São Roque.

Maria Aparecida dos Santos tem 68 anos de idade. Conta que, desde que chegou à Santa Casa, em 1978, o hospital era pequeno, administrado por irmãs missionárias capuchinhas. Foi por elas convidadas para trabalhar como parteira. Com o passar dos anos, tornou-se auxiliar de enfermagem. O hospital evoluiu, a administração se transformou, e Maria testemunhou de perto o trabalho de prefeitos, conselheiros, freiras e o crescimento da população de São Roque e região. Profissional dedicada, hoje é técnica de enfermagem, e nutre grande orgulho por sua história de vida e pela instituição a que devotou todos seus esforços.
Neusa Aparecida Carvalho, também integrante do quadro de funcionários da Santa Casa de São Roque há mais de cinquenta anos, relata que, em sua época, não havia ginecologista e pediatra de plantão. Os partos eram realizados exclusivamente pelas parteiras. Também não havia distinção entre os setores de clínica médica e maternidade. Materiais como seringa e luvas eram reutilizáveis, lavados e esterilizados pelas trabalhadoras. Hoje, com maternidade, ala neo, clínica médica, centro cirúrgico, pronto-socorro e UTI, o cenário é outro. Graças a isso, Neusa pôde ter, em suas palavras, o privilégio de ver sua neta nascendo, regada de carinho e amor. Neusa ressalta, ainda, que entre lágrimas de tristeza ou de alegria, mora em seu coração, acima de tudo, o sentimento de honra à profissão e à instituição.
Neusa Maria de Souza ingressou como funcionária da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Roque aos 22 anos. Atualmente, são 46 anos de trabalho duro e incansável prestado a pacientes de São Roque e região. Tal como Maria Aparecida e Neusa Aparecida, Neusa Maria testemunhou toda a trajetória da instituição, enfrentando os mais diversos cenários, sem jamais fugir àquilo que considera sua vocação: servir o próximo. A implantação da nova UTI a deixou muito contente em constatar a vitória de pacientes que não precisam mais esperar na longa fila de vagas CROSS.

São três biografias que, embora reflitam a trajetória de três narrativas particulares, também ilustram, de maneira ampla, a história de centenas de profissionais que já passaram por essa instituição centenária, que representa um porto seguro para qualquer cidadão de São Roque e região que, em seus momentos mais difíceis, precise de apoio para reconquistar o bem mais precioso da vida de qualquer pessoa: a saúde.
Ante o exposto, Antonio José Alves Miranda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às Senhoras Maria Aparecida dos Santos, Neusa Aparecida Carvalho e Neusa Maria de Souza pelos serviços prestados durante várias décadas na Santa Casa de Misericórdia à população de São Roque e região.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de abril de 2023.
Que da presente seja dada ciência às Ilustres Senhoras Maria Aparecida dos Santos, Neusa Aparecida Carvalho e Neusa Maria de Souza.
Antonio José Alves Miranda
(Toninho Barba)
Vereador
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