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MOÇÃO Nº 349/2013
De Congratulações ao “II Festival Internacional de Gastronomia, Hotelaria, Turismo e Negócios Gourmet – Food Brasil Festival 2013”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos dias 14, 15 e 16 de novembro de 2013 foi realizado em grande estilo, no Hotel Villa Rossa, espaço “Clube de Golfe Villa da Mata”, o “II Festival Internacional de Gastronomia, Hotelaria, Turismo e Negócios Gourmet – Food Brasil Festival 2013”, que ofereceu a seus convidados uma gastronomia contemporânea e contou com a nova geração de profissionais da área. 

Diversas iguarias foram servidas aos convidados que saborearam os pratos ornamentados pelos renomados Chefs Bruno Stippe, Carlos Soares, Roberto Ravioli, Rogério Shimura, Luiz Farias, Alessandro Nicola, Paolo Pecora, Manu Buffara, Breno Gama, Mario Tacconi, Diego Koppe, Fernando Villas Boas, Alessandro Dirienzo, Gabriel Carvalho, Samir Cauerk, Ailton Piovan e Reymi Myazi.

Foram convidados representantes de 04 (quatro) países, como: Argentina, Espanha, Bolívia e Itália, todos com o intuito de trazer para nosso Município uma parte de sua cultura e costumes.

O Festival ainda contou com workshops, com apresentação de clássicos e tendências mundiais da alta gastronomia, e ainda, lançamentos exclusivos de produtos e serviços para o mercado “food service”, além das premiações especiais.

Na noite do dia 16, fora realizado um jantar beneficente, no Restaurante Cultural “Gare da Mata”, em que o público presente pode se encantar e conhecer um pouco mais da culinária de variados países, realizando uma verdadeira viagem gastronômica, que muito contribui para o resgate e a ampliação de nossa valorização cultural. 

Sendo assim, nada mais justo do que prestar essa singela homenagem aos organizadores, além de meus sinceros cumprimentos pelo trabalho já realizado, e pelo primor demonstrado no evento.

Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao II Festival Internacional de Gastronomia, Hotelaria, Turismo e Negócios Gourmet – Food Brasil Festival 2013.
Que da presente seja dada ciência aos Chefs Bruno Stippe, Carlos Soares, Roberto Ravioli, Rogério Shimura, Luiz Farias, Alessandro Nicola, Paolo Pecora, Manu Buffara, Breno Gama, Mario Tacconi, Diego Koppe, Fernando Villas Boas, Alessandro Dirienzo, Gabriel Carvalho, Samir Cauerk, Ailton Piovan e Reymi Myazi.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de novembro de 2013.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(Guto Issa)

 Vereador
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