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MOÇÃO Nº 352/2013
De Congratulações ao Chef Ailton Piovan
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Chef de Cozinha Ailton Piovan, empresário e proprietário da Mondiale Alimentos, em São Roque, foi agraciado com uma das mais elevadas insígnias que um chef di cuisine pode receber: a inclusão e participação no Collegium Cocorum, na Itália.

Não obstante a condição de empresário bem sucedido que Ailton ostenta, seu trabalho como Chefe de Cozinha é reconhecido nacional e internacionalmente. Exercendo tal ofício há mais de 25 anos, Piovan é um exemplo de dedicação à arte culinária, mister que desenvolve com dignidade, paixão e inegável capacidade.

Especialista na culinária italiana, foi condecorado na “Terra da Bota” que Piovan fora condecorado pela Federazione Italiana Cuochi, sendo este o maior reconhecimento que um Chef de Cozinha dessa natureza possa receber.
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO e RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Chefe Ailton Piovan pela nobre conquista. 
Que da presente seja dada ciência ao Chefe Ailton Piovan.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de novembro de 2013.

	MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

 Vereador
	RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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