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MOÇÃO Nº 297/2014
De Congratulações pela passagem do 40º Aniversário da Biblioteca Pública Municipal “Prof. Artur Riedel”.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Através da Lei Municipal nº 463, de 21 de dezembro de 1961, foi criada a Biblioteca Pública Municipal. Em 1969, foi denominada como “Profº Arthur Riedel”, grande educador e professor, profissões que deram brilho e empolgação para a sua vida. Pessoa dinâmica, corajosa, otimista e bondosa, Arthur é conhecido por utilizar a frase “Hei de Vencer”, que se tornou obra póstuma.
Aos nove dias do mês de novembro de 1974 foi inaugurada a Biblioteca Pública Municipal “Profº Arthur Riedel”, recebendo suas primeiras instalações na Rua Padre Marçal. Em 1981, foi transferida para a Rua Alfredo Salvetti e no dia 12 de setembro de 1992, fixou-se no Centro Educacional e Cultural Brasital, em que permanece até os dias atuais. Instalada em área privilegiada, a Biblioteca Pública Municipal “Prof. Arthur Riedel” faz parte das dependências da antiga indústria têxtil, criada na fase em que nosso município recebeu grande leva de imigrantes italianos, que por aqui passaram e deixaram reflexos em nossas raízes.
Há que se considerar que desde o período colonial as bibliotecas públicas brasileiras pouco contribuíram para a democratização do acesso à informação. Contudo, a sociedade evoluiu e as bibliotecas passaram a ocupar um lugar de destaque na sociedade, passando a ser de vital importância na medida em que pode se tornar o grande centro disseminador da informação, atuando principalmente para diminuir as desigualdades existentes na socialmente injusta sociedade brasileira, oferecendo serviços de acordo com as necessidades informacionais da comunidade.
Isto posto deixo destacado nos registros desta Casa Legislativa a passagem de mais um aniversario deste tão importante patrimônio para o nosso município, destacando a excelência dos trabalhos de todos os servidores da Biblioteca Pública Municipal “Profº Arthur Riedel”.

Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Biblioteca Pública Municipal “Prof. Artur Riedel”, através de sua direção. 

Que da presente seja dada ciência a Chefe da Biblioteca “Prof. Artur Riedel”, Sra. Tânia Ghissardi. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de novembro de 2014.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

 Vereador
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