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MOÇÃO Nº 72/2015
De Congratulações a Dirigente Regional de Ensino de São Roque, Profª Maria Zilda Cesarotto, em face lançamento de uma HQ (história em quadrinhos) - do Projeto AME+ANI+ e pelos excelentes índices obtidos no IDESP.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

AME+ANI+ (Ame mais os animais) é um projeto promovido através da Diretoria de Ensino de São Roque - DER SÃO ROQUE, e coordenado pela Dirigente Profª Maria Zilda Cesarotto, com intuito de sensibilizar alunos e comunidade para os direitos dos animais, partindo de uma reflexão sobre a mentalidade “Especista” que domina a nossa sociedade.

A origem do Projeto se deu em razão de alguns fatores determinantes: o alto índice de animais abandonados na região; a necessidade de conscientização de que os mesmos são seres viventes; e a repercussão nacional, decorrente do uso de cães em pesquisas cientificas.

No dia 26 de fevereiro de 2015, 40 (quarenta) alunos do Município de São Roque participaram da cerimônia de lançamento de uma HQ (história em quadrinhos) escrita e elaborada pelos próprios jovens. O evento ocorreu no Catavento Cultural, em São Paulo.

O “Gibi” contém 08 (oito) histórias ilustradas por um ex-aluno da rede, objetivando conscientização de como tratamos os animais domésticos. Além da sessão de autógrafos com os alunos escritores, 02 (duas) estudantes da região fizeram uma apresentação musical com o tema do projeto. 

A HQ foi uma grande conquista e terá ação pedagógica no futuro, já que serão distribuídos mais de 175 (cento e setenta e cinco) mil exemplares para os alunos da rede estadual.

Outra informação que merece ser destacada está relacionada aos excelentes índices obtidos no IDESP, pela Diretoria Regional de Ensino de São Roque. No dia 13 de março de 2015, foi divulgado pela Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, o Índice de Desenvolvimento da Educação do Estado de São Paulo – IDESP.

O IDESP é um indicador de qualidade das séries iniciais (1ª a 4ª séries) e finais (5ª a 8ª séries) do Ensino Fundamental e do Ensino Médio. Na avaliação de qualidade das escolas feita pelo IDESP consideram-se dois critérios complementares: o desempenho dos alunos nos exames do SARESP e o fluxo escolar. O IDESP tem o papel de dialogar com a escola, fornecendo um diagnóstico de sua qualidade, apontando os pontos em que precisam melhorar e sinalizando sua evolução ano a ano.

Na incessante busca por um padrão de qualidade, a Secretaria Estadual de Educação estabelece índices a serem atingidos pelas unidades de ensino, capazes de atestar a excelência do trabalho pedagógico das escolas. 

Nesse sentido, cabe o registro da excepcional marca atingida pelas Escolas Estaduais de São Roque que, com méritos, superaram os índices propostos, destacando-se com as melhores notas de toda a Diretoria Regional de Ensino. O Ensino Fundamental I obteve a 1ª colocação com a média de 8,51; já o Ensino Fundamental II e Ensino Médio, ambos obtiveram a 9ª colocação com as médias 3,25 e 2,48, dentre as 91 Diretorias do Estado. 

Tal desempenho, ainda que digno de nota, não surpreende. O trabalho desenvolvido pela Diretoria de Ensino de São Roque é notadamente de excelência. O desempenho obtido é fruto de um trabalho contínuo, sério e competente brilhantemente administrado, pela Dirigente Regional de Ensino de São Roque, Profª Maria Zilda Cesarotto.

Sendo assim, nada mais justo do que prestar essa justa homenagem à Dirigente Regional de Ensino de São Roque, Profª Maria Zilda Cesarotto, em face do seu belíssimo trabalho realizado.
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO E DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações em face lançamento de uma HQ (história em quadrinhos) - do Projeto AME+ANI+ e pelos excelentes índices obtidos no IDESP.
Que da presente seja dada ciência à Dirigente Regional de Ensino de São Roque, Profª Maria Zilda Cesarotto. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de abril de 2015.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)
 Vereador
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
 (DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador
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