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MOÇÃO Nº 90/2015

De Congratulações ao Clube Atlético Paulistano, em face da conquista da 8ª Edição da Copa Canguera de Futebol Amador.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Clube Atlético Paulistano de São Roque, conquistou a 8ª Edição da Copa Canguera de Futebol Amador, no domingo, dia 12 de abril de 2015. Na fase final realizada no Estádio “Zito Godinho”, no Distrito de Canguera, a equipe do Paulistano enfrentou a tradicional Portuguesa de Mairinque, em partida bastante disputada.
Além do título de Campeão da competição, a equipe do Paulistano, garantiu o prêmio de defesa menos vazada, artilheiro da competição, e o prêmio de destaque da Copa.
Esta vitória atesta a força deste que é um dos mais tradicionais clubes de São Roque. Há anos o Clube Atlético Paulistano vem trabalhando arduamente junto aos nossos grandes talentos, fazendo do esporte sua missão. Com isso congratulamos efusivamente sua equipe, direção e comissão técnica por mais essa taça, orgulhosamente levantada sob os gritos e aplausos da torcida.

Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Clube Atlético Paulistano, em face da conquista da 8ª Edição da Copa Canguera de Futebol Amador.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Agnaldo Grando, Presidente do Clube Atlético Paulistano; Senhor Fábio Alexandre Weihmayr, Diretor de Esportes do Clube Atlético Paulistano; Senhor Salu Silva, Técnico do Clube Atlético Paulistano; e aos atletas da categoria Amador do Clube Atlético Paulistano.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de abril de 2015.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

(GUTO ISSA)

 Vereador
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