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MOÇÃO Nº 218/2015
De Congratulações ao Clube Atlético Paulistano, em face da conquista da Copa Vinho 2015.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último sábado, dia 22 de Agosto, ocorreu no Estádio Quintino de Lima “Quintinão” a grande final da COPA DO VINHO. Em meio à expectativa do embate, entraram em campo as equipes Clube Atlético Paulistano e BNH, prontos para disputarem pelo tão aguardado título.

Após 90 minutos de futebol bem jogado, o Clube Atlético Paulistano venceu, através de técnica e motivação, o BNH pelo placar de 1X0. Além do título de Campeão da competição, a equipe do Paulistano, garantiu o prêmio de defesa menos vazada da Copa.

A equipe do Clube Atlético Paulistano é formada pelos atletas: Josenir Rodrigues da Silva, Richard dos Santos, Elival Silva de Souza, Flavio Sansini Freitas, Elton Ramos da Silva, Gustavo Leite da Silva, Nielson Cesário da Silva, Anderson Ferreira de Oliveira, Fabrício Cação de Oliveira, Danilo da Rosa, Vanderlei Costa Lima, Wellington Gonçalves, Cristiano Teixeira Barbosa, João Mariano Junior, Diego Augusto de Souza Mathias, Leonardo da Silva, Rosemir Aparecido Miranda, Leandro Pereira Rodrigues, Bernardo César Nunez Brega, Gercino Rodrigues da Silva, Gustavo Aparecido Pires, Rodrigo Miquelino, Danilo Godinho, Rafhael Luis da Silva França e Eduardo Borges.
Esta vitória atesta a força deste que é um dos mais tradicionais clubes de São Roque. Há anos o Clube Atlético Paulistano vem trabalhando arduamente junto aos nossos grandes talentos, fazendo do esporte sua missão. 

Desta forma, nada mais justo do que prestarmos esta humilde homenagem ao Clube Atlético Paulistano, que tão bem tem representado o nome de nossa cidade.

Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Clube Atlético Paulistano, em face da conquista da Copa Vinho 2015.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Agnaldo Grando, Presidente do Clube Atlético Paulistano; Senhor Fábio Alexandre Weihmayr, Diretor de Esportes do Clube Atlético Paulistano; Senhor Salu Silva, Técnico do Clube Atlético Paulistano; e aos atletas da categoria Amador do Clube Atlético Paulistano.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de agosto de 2015.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)
 Vereador
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