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MOÇÃO Nº 080/2016
De Congratulações à equipe feminina “Coringa Farmais Epristinta São Roque” por chegarem à final do campeonato de futebol de salão “Cruzeirão 2016”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Torneio Cruzeirão é o maior e mais importante campeonato de futebol de salão da região de Sorocaba, organizado pela Fundação Ubaldino do Amaral, em parceria com a Prefeitura Municipal de Sorocaba. Trata-se de um campeonato tradicional com mais de 50 edições. É considerado um dos maiores torneios de futebol de salão do Brasil. 
A competição reúne desde time de amigos até equipes profissionais. Atualmente é disputado em cinco categorias - Categoria Principal, Categoria Veterano, Categoria Quarentão, Superveterano e na Categoria Feminina.
Depois de uma campanha vitoriosa no CRUZEIRÃO 2016, a equipe “Coringa Farmais Epristinta São Roque” disputará a final do torneio no dia 12 de maio, no  Ginásio do Éden, em Sorocaba, contra a equipe SEME – Itu.
Só de chegarem à final desse difícil e importante torneio de futebol de salão, as meninas da equipe Coringa Farmais Epristinta São Roque já merecem nosso respeito, sendo justa a apresentação desta homenagem em razão do feito.

Muitas dificuldades foram superadas para que a equipe chegasse à final do campeonato levando junto o nome de nossa querida Estância Turística, pois como um dos mais importantes torneios de futebol do país, o campeonato tem grande repercussão junto à mídia esportiva de toda essa região do Estado de São Paulo.

Fazem parte da equipe Coringa Farmais Epristinta São Roque que disputará a final do CRUZEIRÃO 2016 as atletas: Grazieli Carvalho da Silva, Carolyne Aparecida de Oliveira, Ana Clara Ferreira de Carvalho Bonifácio, Karoline Aparecida de Oliveira, Natalia Angélica da Silva, Sarah Regina de Campos, Maria de Fatima Santos Da Silva, Adriele Aparecida de Sousa Santos, Jessica Silva de Oliveira, Bianca Gomes de Lima, Tamires Pereira Carvalho, Emili Leite de Almeida, Danielle Fernanda Silva do Amaral, Regiane Fernanda Silva do Amaral, e Maria Eduarda Sgarbi. 

A Comissão Técnica conta com o Técnico Rodolpho Heinz Cesar, os Auxiliares Técnicos Reinaldo Roque Cassieri e Rubens Silva Oliveira e a Massagista Thais Motta Ramalho.
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe feminina “Coringa Farmais Epristinta São Roque” por chegarem à final do campeonato de futebol de salão “Cruzeirão 2016”.
Que da presente seja dada ciência ao Sr. Rodolpho Heinz Cesar, Técnico da Equipe feminina “Coringa Farmais Epristinta São Roque”.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de maio de 2016.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO 

(GUTO ISSA)
 Vereador
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