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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1566/2023

São Roque, 14 de junho de 2023.

Excelentíssimo Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a finalização e o reparo do muro de arrimo na Rua Antônio Rodrigues de Arruda, no Distrito de Maylasky, bem como a construção do guard rail neste.
A presente solicitação vem no sentido de levar segurança aos moradores locais. Primeiro, o término da obra como forma de evitar desbarrancamentos; e, segundo, a construção de uma mureta visando garantir que pessoas ou veículos não caiam da parte superior do muro.
 Aliás, em relação a esse último ponto, informo que, na última segunda-feira (12), um veículo, ficou projetado para fora do muro de arrimo; uma de suas rodas ficou sem sustentação, pairando além da estrutura (situação que pode ser observada nas 02 imagens anexas a este Ofício).

O ocorrido mostra como a situação está levando alto risco à localidade, exigindo célere atuação do poder público como forma de garantir a incolumidade pública no local.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Julio Antonio Mariano

(Julio Mariano)
Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de 

São Roque – SP
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