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MOÇÃO Nº 115/2016
De Congratulações aos criadores do Blog “decaronacomsaoroque”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Orientados pela Professora Katherine Silva, os alunos do 3º Semestre do Curso de Gestão em Turismo da FATEC São Roque desenvolveram e colocaram “no ar” o Blog “decaronacomsaoroque”.
O Projeto é um trabalho acadêmico e tem por objetivo possibilitar aos graduandos de Gestão em Turismo a compreensão da metodologia de inventariação, coleta de dados e informações relativas ao universo de turismo municipal, consolidando-as em plataforma virtual denominada “blog”. 
Além disso, o Projeto vem colaborar com a Estância Turística de São Roque, valorizando seus aspectos sociais, naturais, culturais e turísticos, tudo isso sob o olhar do “turismólogo”.
O trabalho colabora com o fomento turístico em relação à nossa cidade, na medida em que promove o exercício do olhar crítico e analítico no que diz respeito à organização e desenvolvimento da atividade turística focada no DESTINO, para fins de planejamento.
Fazem parte da turma do 3º Semestre do Curso Gestão em Turismo os seguintes alunos: Alexandre Kassai, Aline Fernandes, Aline Daniele Laranjeira, Amanda Cristina Vieira Furtado, Ana Caroline Nóbrega, Bruno Eduardo Dantas Lopes da Silva, Carla de Bonfim Abreu, Carlos Augusto Caldeira, Diana Soares Peixoto, Gláucia Cristiane Incau, Joelma Pedroso dos Santos, Julieta de Souza Moreira Bellano, Karina dos Santos Dias, Klyslene Cardoso de Oliveira, Maria Augusta Loncarovich Franco, Mariana Bento da Silva, Rogério Francisco dos Santos, Rosemeire Aparecida de Paula, Suzane Trindade Viana, e Tatiane Vieira Alonso.
Nesse sentido, tendo em vista que os alunos do 3º Semestre do Curso Gestão em Turismo da FATEC São Roque, sob a supervisão da Professora Katherine da Silva, conseguiram realizar um trabalho acadêmico com vistas ao desenvolvimento de um importante setor da economia São–roquense: o TURISMO, nada mais justo que prestarmos esta singela homenagem, como forma de reconhecimento dos relevantes serviços prestados ao nosso Município.
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos criadores do Blog “decaronacomsaoroque”. 

Que da presente seja dada ciência à Turma do 3º Semestre do Curso Gestão em Turismo, da FATEC São Roque, bem como à Professora Responsável, Sra. Katharine Silva. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de junho de 2016.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

 Vereador
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