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COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

Parecer n° 101 – 19/06/2023
Requerimento Nº 71, 72 e 73/2023-L, de 12/06/2023, de autoria do Vereador Rogério Jean da Silva; e Requerimento Nº 75/2023-L, de 13/06/2023, de autoria do Vereador Newton Dias Bastos.

Relatora: Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso. 
O Requerimento Nº 71/2023-L “Requer informações a respeito dos extintores de incêndio nas escolas pertencentes à rede municipal de ensino da Estância Turística de São Roque”; o Requerimento Nº 72/2023-L “Requer informações a respeito do caminhão adquirido pela prefeitura de São Roque, mais precisamente para o Departamento de Trânsito, e que será ou deveria ser utilizado para serviço de guincho pelo próprio departamento de Trânsito em razão de ocorrências com os veículos de grande porte”; o Requerimento Nº 73/2023-L “Requer informações a respeito dos contratos de transporte escolar terceirizados pelo Departamento de Educação da Prefeitura de São Roque”; e o Requerimento Nº 75/2023-L “Requer ao Poder Executivo informações referentes às emendas impositivas à Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2023”.
Os aludidos Requerimentos foram objeto de apreciação por parte da Assessoria Jurídica desta Casa, tendo recebido parecer FAVORÁVEL e, posteriormente, foram encaminhados a estas Comissões para ser analisado consoante as regras previstas no artigo 78, inciso I, alínea “a”, do Regimento Interno desta Casa de Leis.
Em o fazendo, verificamos que os referidos Requerimentos, não contrariaM as disposições legais vigentes, assim como aos princípios gerais de direito.

Desta forma, os Requerimentos em exame estão em condições de serem aprovados no que diz respeito aos aspectos que cumprem a esta Comissão analisar, devidamente ressalvado o poder de deliberação do Egrégio Plenário desta Casa de Leis.
Sala das Sessões, 19 de junho de 2023.

CLÁUDIA RITA DUARTE PEDROSO

RELATORA CCJR


A Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação aprovou o parecer da Relatora em sua totalidade.
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