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MOÇÃO Nº 180/2016
De Congratulações aos Atletas participantes dos Jogos Regionais, na modalidade Karatê, na Cidade de Avaré 2016, e Open PanAmericano, na Cidade Foz do Iguaçu, em 27 de agosto/2016. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Delegação São–roquense participou da 60ª Edição dos Jogos Regionais 2016, na Cidade de Avaré, e conseguiu bons resultados através do bom desempenho dos Atletas do Projeto Karatekinha do Brasil em todas as modalidades, nos dias 23 a 25 de Julho de 2016, e no Open Pan Americano, realizado no dia 27 de Agosto de 2016, na Cidade de Foz do Iguaçu. 
Na modalidade Karatê, Masculino e Feminino, 16 Atletas do Projeto Karatekinha do Brasil conquistaram boa classificação nos Campeonatos citados, e com isso foram classificados para os Jogos Abertos do Interior, na fase final do campeonato, que serão realizados no mês de Setembro de 2016, na Cidade de São Bernardo do Campo/SP.
O Projeto Karatekinha do Brasil, pertence a ACEPPA do Brasil – Associação Cultural Esportiva de Projeção Prol Atleta, criado para formar e oferecer suporte aos Atletas, na faixa etária de 5 a 70 anos. 
Desta forma, nada mais justo que a presente homenagem como meio de reconhecer os esforços dos Atletas do Projeto Karatekinha do Brasil, pelo bom desempenho, por não medirem esforços para representar da melhor maneira o Município de São Roque, e pelas conquistas obtidas na 60ª Jogos Regionais 2016, e no Open PanAmericano, com a participação dos seguintes Atletas, a saber: André Ruiz Marra, Bianca Hirsch Nakashima Diana, Edgard Hirch Nakashima Diana, Gabriel Yuzo Seike, Guilherme Felipe de Lima Camilo, Guilherme Pereira da Rocha, José Eduardo Araújo da Silva, Luiz Gustavo Canaveses Chaves de Oliveira, Antonio Marcos Ramos Junior, César Augusto Canaveses Chaves de Oliveira, Fernando Fernandes dos Santos Junior, Pedro Jonas Ferreira de Oliveira, Jardel Santos de Oliveira, Juliana Soares dos Santos, Thalita Oliveira Santos e Joyce Rosa de Paula.

Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Atletas participantes dos Jogos Regionais, pertencentes à EQUIPE DO PROJETO KARATEKINHA DO BRASIL.
Que da presente seja dada ciência aos Atletas da Equipe do Projeto Karatekinha do Brasil. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de agosto de 2016.
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(GUTO ISSA)

 Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 29/08/2016 - 13:51:20 04682/2016
/mlsc
