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MOÇÃO Nº 235/2016
De Congratulações aos alunos do curso de Gestão de Turismo da Fatec São Roque pela exposição Tour Extremo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ocorreu, no último dia 26 de novembro, em São Roque um evento relacionado a Turismo de Aventura, promovido por alunos do Curso Tecnológico em Turismo, da FATEC, que são eles, Aline Furtuoso da Silva, Ana Carolina da Silva Bezerra, Daniela Cristine Treska, Gabriel Donizetti Ribeiro, Gabriel Hergesel Ramiro, Gabriela Brunhara, Ingrid Gabriely Silverio, Italo Viana Neves Rodrigues, Izakelly Lima Graciliano da Silva, José Carlos da Silva, Leonardo Sousa Soares, Libni Saraiva de Carvalho, Lucas Webber Lima, Marcio Fernando Alves, Murilo Barbosa Santos, Nathalia Barros Padilha, Paloma Sampaio Gonzalez.
A captação do segmento Aventura foi o foco principal, com palestras, stands e atividades como o Cicloturismo pela cidade, conhecida como a rota do vinho. Pela exibição de imagens e vídeos das viagens promovidas pelo grupo, foram esclarecidas dúvidas ministradas palestras aos presentes. Ainda no evento, aconteceu o anunciado oficial da abertura da BIKE HUB, onde funcionará a OFICINA da PEDIVERDE.
O excelente trabalho desenvolvido por esses alunos é digno de registro e, por esse motivo, merece o justo reconhecimento da Câmara Municipal o que o fazemos pela presente Moção de Congratulações.
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos alunos do curso de Gestão de Turismo da Fatec São Roque pela exposição Tour Extremo. 
Que da presente seja dada ciência à Professora Valencia Savioli, coordenadora do curso de Gestão de Turismo da Fatec/S. Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de novembro de 2016.
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