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MOÇÃO Nº 245/2016
De Congratulações ao Clube Atlético Paulistano por ser campeão do “Torneio Paulista de Futebol”. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O sábado passado, dia 10 de dezembro, foi abrilhantado pelo belíssimo futebol do tradicional Clube Atlético Paulistano de São Roque que, na categoria sub 15, conquistou o primeiro lugar no Torneio Paulista de Futebol, da Federação Paulista de Futebol.

Durante todo o jogo realizado no Estádio Quintino de Lima, em São Roque, a equipe demonstrou a sua força, garra, técnica, habilidade e união, dentre outras qualidades, conseguindo superar o forte time do Comercial Esporte Clube da cidade de Registro pelo placar de 2 a 0.

Além do almejado troféu, a equipe são-roquense conquistou mais fãs e a admiração dos vários clubes que participaram desse torneio, com destaque em todo o Estado de São Paulo, elevando junto com a taça de campeão o nome da nossa querida cidade. 
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Clube Atlético Paulistano por ser campeão do “Torneio Paulista de Futebol”.  

Que da presente seja dada ciência aos homenageados o Senhor Agnaldo Grando – Presidente do Clube Atlético Paulistano; Emilio Silveira – Vice-Presidente do Clube Atlético Paulistano; Rodrigo Braghetto – Gestor de Futebol; Rodrigo Aurélio Fonseca – Técnico do time Sub 15; “Tite” – Artilheiro do Time Sub 15; Equipe de Jogadores do time Sub 15 e Equipe Técnica do time Sub 15.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de dezembro de 2016.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)
 Vereador
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