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COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

Parecer n° 136 – 27/07/2023
Projeto de Lei Complementar Nº 3/2023-E, 26/06/2023, de autoria do Poder Executivo.  

Relatora: Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso. 

O presente Projeto de Lei “Altera a Lei Complementar Nº 40, de 08 de novembro de 2006”.
O aludido Projeto de Lei foi objeto de apreciação por parte da Assessoria Jurídica desta Casa, tendo recebido parecer FAVORÁVEL e, posteriormente, foi encaminhado a estas Comissões para ser analisado consoante as regras previstas no inciso I, do artigo 78 do Regimento Interno desta Casa de Leis.

Em o fazendo, verificamos que o referido Projeto de Lei, não contraria as disposições legais vigentes, assim como aos princípios gerais de direito.
 Foi apontado uma RESSALVA por parte da Assessoria Jurídica desta Casa de Leis, em que se entende, que as alterações pretendidas não estavam demonstradas em estudos técnicos e documentos que instruam o Projeto no sentido de comprovar a viabilidade das alterações ao zoneamento do Município. E, de fato, nem poderiam existir tais estudos de iniciativa da Câmara Municipal, uma vez que o este Poder não possui a competência para realizá-los em suas funções. 
No entanto tais documentos foram encaminhados pelo Poder Executivo e anexados ao Projeto após serem solicitados pela Comissão Permanente de Planejamento, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo por meio do  Ofício Vereador nº 1756/2023, de 14/07/2023.

Desta forma, o Projeto de Lei em exame está em condições de ser aprovado no que diz respeito aos aspectos que cumprem a esta Comissão analisar, devidamente ressalvado o poder de deliberação do Egrégio Plenário desta Casa de Leis.
Sala das Sessões, 28 de julho de 2023.
CLÁUDIA RITA DUARTE PEDROSO

RELATORA CPCJR


A Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação aprovou o parecer da Relatora em sua totalidade.
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