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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2145/2023

São Roque, 3 de outubro de 2023.

Prezado(a) Senhor(a),

Primeiramente, cumprimento-o(a) e desejo que este Ofício o(a) encontre bem. Adiante, informo e solicito o que segue em relação ao trânsito de caminhões na Estrada do Garcia, no município de São Roque.

Ocorre que os caminhões que realizam transporte para o aterro desta empresa, localizado em Araçariguama, estão utilizando a via sentido a cidade de São Roque para realizar o deslocamento.
Todavia, este trânsito está gerando diversos transtornos para os moradores da região: muita poeira está se levantando, a estrada está ficando avariada (buracos e depressões) e o trânsito resulta-se incompatível com o do local.

Assim, solicito, cordialmente, que Vossa Senhoria modifique a rota dos caminhões: que estes utilizem a estada sentido Araçariguama para o trânsito, uma vez que neste sentido a estrada encontra-se melhor estruturada para atender esses serviços.

Ou, então, que esta empresa realize as manutenções necessárias na Estrada do Garcia para alcançar o estado perfeito para a locomoção desse tipo de veículo sem prejuízos para a via e para os moradores locais.  

Coloco-me a disposição para maiores esclarecimentos do caso em tela e, desde já, agradeço a atenção disposta a este Ofício.
Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

Ao(À) 
Ilustríssimo(a) Senhor(a)
DIRETOR(A) RESPONSÁVEL DA Proactiva Meio Ambiente Brasil Ltda/veolia 
Av. Manuel Bandeira, 291 - Térreo, Bloco A - Vila Leopoldina - São Paulo SP 05317-020
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