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Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2316/2023

São Roque, 31 de outubro de 2023.
Prezada Senhora,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Departamento de Educação no sentido de que contemple maior atenção ao serviço do transporte escolar no Bairro do Guaçu na Estrada do Candor, cujas famílias atualmente encontram-se mal atendidas por esse serviço.

O transporte escolar é fundamental tanto para as crianças que precisam se dirigir as unidades educacionais do Município, quanto para as famílias, já que em muitos casos todos os adultos da casa trabalham e as crianças acabam não tendo com quem ficar ocasionando um enorme transtorno na rotina das pessoas afetadas.

No intuito de colaborar com a prestação do melhor serviço para a população, venho demonstrar o atendimento dado aos usuários quando tentam buscar por informações sobre os serviços. Seguem anexas as imagens da conversa do atendimento disponibilizado. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)

Vereador

À

Ilustríssima Senhora

DIRCELENE SEGURA

MD. Diretora de Educação da Prefeitura de São Roque – SP
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