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Moção Nº 428/2023

De Congratulações ao Clube Recanto do Xodó pelos 25 anos de serviço de turismo e lazer no Distrito de São João Novo

Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Clube Recanto do Xodó Recreativo tem desempenhado um papel fundamental na promoção do turismo e lazer em nossa região, contribuindo significativamente para o desenvolvimento local ao longo de duas décadas e meia. Desde sua fundação, o clube tem se destacado como um ponto de referência para recreação e entretenimento, proporcionando momentos inesquecíveis para moradores e visitantes.
Com mais de 25 anos de história em São João Novo, o Clube Recanto do Xodó Recreativo tornou-se um símbolo de comprometimento e dedicação ao bem-estar da comunidade. Iniciado há cerca de 15 anos, quando Enio identificou uma oportunidade de mudar de ramo enquanto trabalhava como comerciante em São Paulo, o clube tem prosperado sob sua liderança visionária.
Ao longo dos anos, o Clube Recanto do Xodó Recreativo consolidou sua posição como uma opção de lazer irresistível, atraindo, nos meses de calor, uma média de 3000 pessoas por semana. Essa afluência não apenas enriquece a experiência dos frequentadores, mas também desempenha um papel crucial no estímulo à economia local. O clube tem sido uma fonte geradora de empregos e renda para o comércio local, fortalecendo os laços com a comunidade e promovendo o desenvolvimento sustentável.
Reconhecemos e celebramos não apenas a longevidade do Clube Recanto do Xodó Recreativo, mas também a sua dedicação em proporcionar momentos de alegria, diversão e lazer para todos que têm o privilégio de desfrutar de suas instalações. Este é um marco significativo e um testemunho do compromisso incessante do clube com a qualidade e a excelência em serviços turísticos.
Portanto, é com grande satisfação que a Câmara Municipal de São Roque expressa suas mais calorosas congratulações ao Clube Recanto do Xodó Recreativo pelos seus 25 anos de contribuição valiosa ao turismo de São Roque e ao desenvolvimento do nosso querido São João Novo.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes e Marcos Roberto Martins Arruda, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Clube Recanto do Xodó pelos 25 anos de serviço de turismo e lazer no Distrito de São João Novo.
Que da presente seja dada ciência aos seguintes Congratulados: Enio Ferreira Mol; Mayana Cabral Mol Toledo; e Fulvio Cabral Mol.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 6 de dezembro de 2023.
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