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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 85/2024

São Roque, 11 de janeiro de 2024.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Cumprimentando a Vossa Excelência de antemão, encaminho este documento com o objetivo de solicitar providências quanto ao veículo Volkswagen Gol, cor branca, chapa CKL 6270, que rotineiramente tem se utilizado de maneira imprópria das vagas de estacionamento para visitantes desta Câmara.
O caso exige atenção imediata, uma vez que o número de vagas para visitantes do Legislativo já não é de grande monta, e agora se encontra reduzido em virtude da reforma em andamento.

Ademais, o veículo também foi flagrado ocupando a vaga para idoso durante sessão solene do ano passado. Seu proprietário também mantém o veículo em pernoite no estacionamento da Câmara, utilizando-o como garagem particular.
A prática, além de prejudicar aqueles que de fato estão em visita à Câmara, incentiva que, eventualmente, outros proprietários se utilizem do estacionamento de maneira imprópria. Dessa forma, é justificada a necessidade de que o proprietário do veículo seja notificado, para que tais episódios não se repitam, seja com o veículo em questão, seja com quaisquer outros que violem as normas de uso do estacionamento da Câmara. Sugiro, portanto, a instalação de uma faixa informativa que alerte para esse uso indevido, destacando a possibilidade de remoção do veículo.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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