OFÍCIO PRESIDENTE nº 00287/2009
São Roque, 03 de junho de 2009.
Senhor Prefeito,


Como é de conhecimento de Vossa Senhoria, recebemos do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo as Contas TC 003227/026/2006 da Administração Municipal referente o exercício de 2006, cujo parecer é favorável à aprovação das contas do referido exercício.


Conforme dispõe o diploma constitucional, as contas ficaram à disposição da população por 60 (sessenta) dias e posteriormente foi enviada para a Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, para que esta, de acordo com o artigo 299, § 1º do Regimento Interno da Câmara Municipal emitisse seu parecer, opinando sobre a aprovação ou rejeição do Parecer do Tribunal de Contas. 


Cumpridas as exigências citadas, informamos que no próximo dia 08 de junho, logo após a realização da 19ª Sessão Ordinária, será realizada uma Sessão Extraordinária, a qual traz na Ordem do dia a Deliberação pelo Plenário das referidas contas. 


Informo que no dia mencionado será dada a Vossa Senhoria, ou então procurador com amplos poderes para tal atribuição, espaço para se manifestar em plenário sobre as contas municipais do exercício em questão, com prazo determinado de duas horas. 


Portanto, fica desde já Vossa Senhoria convidada para que, querendo, compareça no dia 08 de junho na Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque. 


Aproveito a oportunidade para manifestar protestos de elevada estima e consideração.



Atenciosamente,

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO - CHULA

Presidente

Ao

Excelentíssimo Senhor

EFANEU NOLASCO GODINHO

DD. Prefeito da Estância Turística de

São Roque – SP
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