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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 715/2024

São Roque, 11 de abril de 2024.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar respeitosamente aos Correios regularização do CEP da Rua Leão Benassi, no Jardim Maria Trindade.

O CEP tem como objetivo facilitar a identificação e entrega de correspondências e pacotes em todo o território nacional. É uma informação indispensável em qualquer endereço, pois ele orienta os Correios na triagem, encaminhamento e distribuição das remessas.
Essa regularização é indispensável pois consiste em conferir direitos de cidadania aos residentes dessas áreas, onde os quais enfrentam dificuldades ao receber correspondências e pacotes devido à ausência de uma identificação precisa das ruas em que residem.  É essencial ressaltar que a posse de um CEP é crucial no contexto da cidadania, permitindo que todos os indivíduos possam receber suas correspondências e entregas sem problemas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora

GISELE MARTINES

MD. Gerente de Agência dos Correios III de 
São Roque – SP

spiacsaoroque@correios.com.br 
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