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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 204/2025

São Roque, 22 de janeiro de 2025.

Prezados(as) Senhores(as),

A Comissão de Turismo, Esporte e Lazer da Câmara Municipal convida Vossas Senhorias a encaminharem propostas, sugestões e ideias voltadas ao fortalecimento e à promoção do turismo em nosso município. Esse esforço visa integrar os diferentes segmentos envolvidos no desenvolvimento turístico local, promovendo a cooperação entre entidades e instituições relevantes.

O objetivo é reunir contribuições que possam enriquecer o trabalho da Comissão e subsidiar a formulação de políticas e iniciativas que valorizem as potencialidades turísticas do nosso município, abrangendo cultura, gastronomia, vinícolas, roteiros históricos e naturais, dentre outros.

Solicitamos que as propostas sejam encaminhadas para o endereço de e-mail camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br ou entregues diretamente na Recepção da Câmara Municipal. Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao Ilustríssimo(a) Senhor(a)

MD. RESPONSÁVEL PELA ASSOCIAÇÃO DO ROTEIRO DO VINHO

roteirodovinho@tstour.com.br 

contato@roteirodovinho.com.br
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