OFÍCIO VEREADOR n° 1337/2011
São Roque, 13 de outubro de 2011.
Prezado Senhor.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente e à Companhia Piratininga de Força e Luz (CPFL), visando a extensão da rede elétrica na Rua Nelson Silva Nunes, localizada no Loteamento Alpes Foratini (antiga “Avenida Bandeirantes”), com início no Km 52,3 da Rodovia Raposo Tavares, com a colocação de dois postes com luminárias. 
Justifico o presente no intuito de proporcionar a devida segurança às pessoas que por ali passam, haja vista que a escuridão que toma conta da referida via, à noite, aumenta os riscos de ocorrências de acidentes e de crimes, pelo que solicito urgência no atendimento desse pedido.

Anexo cópia do Ofício Vereador nº 00200/2011.
Aproveito o ensejo para solicitar também, a atualização do nome da citada via junto aos cadastros e mapas da Prefeitura, haja vista que essa via foi denominada recentemente, através da Lei nº 3.653/11 (doc.j.).

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

MARCELO MARQUES DA SILVA

MD. Diretor do Depto. de Planejamento da Prefeitura de São Roque – SP
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