OFÍCIO VEREADOR n° 542/2014
São Roque, 21 de março de 2014.
Prezado Senhor,
Em resposta ao Ofício nº 028/2014, subscrito por Vossa Senhoria cumpre-nos informar que este Vereador entende que é dever do Poder Público, a exemplo do que Vossa Senhoria tem feito, promover a conscientização da população sobre a necessidade de se combater criadouros do Mosquito “Aedes Aegypti”.

Nesse sentido é oportuno mencionar que tramita nesta Casa, Projeto de Lei de minha autoria que autoriza o ingresso de agentes de combates a endemias em imóveis particulares, fechados ou sem habitação, na forma desta Lei, para realizar o controle e o combate ao mosquito vetor da dengue e demais doenças transmissíveis devido ao acúmulo de lixo e presença de animais, na Estância Turística de São Roque, e estabelece seu procedimento, cuja cópia segue anexa.
Informo ainda que estou a disposição do Serviço de Saúde e Epidemiologia para esclarecimentos que possam ser necessários bem como para auxiliar no que for preciso.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

FRANCISCO JOSÉ DA CRUZ NETO
MD. Chefe de Serviço de Saúde em Epidemiológica 
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