OFÍCIO VEREADOR n° 1814/2014
São Roque, 20 de novembro de 2014.
Prezado Senhor.
Venho através do presente cumprimentá-la, e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, no sentido de adotar providências para agilizar concessão do benefício do auxílio aluguel à Senhora Elsa Bueno Franceis, residente na Avenida dos Cedros, nº 2000. 
Esta solicitação se faz necessária para atender a reivindicação dessa Senhora, que procurou este Vereador em busca de ajuda, e relatou que sua casa foi prejudicada por uma máquina, está prestes a cair, e foi condenada pela Defesa Civil, e a mesma está sem condições financeira para reconstruí-la  com urgência, ou pagar aluguel.
Diante do exposto, solicito uma atenção especial, com resposta por escrito ao gabinete deste Vereador informando o que está sendo feito para o atendimento desse pedido, o mais breve possível, em razão da difícil situação em que se encontra a Senhora Elsa Bueno Franceis.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, agradeço antecipadamente, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

Vereador

À

Ilustríssima Senhora

FABÍOLA BRANDÃO AVEROLDI
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