OFÍCIO VEREADOR n° 774/2015
São Roque, 07 de abril de 2015.
Prezados Senhores,
Na condição de Presidente da Comissão Permanente de Saúde, da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, cumpre a este Vereador o dever de acompanhar todos os assuntos relacionados ao tema, entre os quais, destacamos a intervenção do Poder Executivo na Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque.

Oportuno destacar que, não obstante os trabalhos da Comissão, é precípua função da Vereança a fiscalização dos atos do Poder Executivo e, sendo a intervenção uma medida adotada pelo Prefeito, é mister do Vereador o acompanhamento de todos os atos que envolvam os trabalhos da Comissão Interventora.

Desta feita, sirvo-me do presente Oficio para requerer de Vossas Senhorias cópia do contrato de prestação de serviços de estacionamento firmado entre a Santa Casa de Misericórdia e a empresa que explora comercialmente o local para esse fim.
Na certeza de que dispensarão especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA

Presidente da Comissão Permanente de Saúde, Educação 

Cultura, Lazer e Turismo

Aos

Ilustríssimos Senhores

SIDNEY MUNIZ SANT’ANA

JORGE HENRIQUE HADDAD

MD. Membros da Comissão Interventora da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque - SP
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