OFÍCIO VEREADOR n° 1536/2015
São Roque, 13 de julho de 2015.
Prezada Senhora,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la, e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao setor competente, no sentido de providências referente à linha de ônibus do transporte coletivo, que faz o itinerário do Bairro Vila Nova São Roque ao Centro.

Esta solicitação se faz justa e necessária, para atender aos moradores do referido bairro, pois reivindicam aumento dos horários de ônibus para aquela localidade, com saída do Terminal Rodoviário às 06:00 horas e passagem pelo Bairro Vila Nova São Roque às 06:30 horas, tendo em vista que em determinados horários é quase impossível se utilizar do transporte coletivo, em face da superlotação. A demanda não é suficiente para atender a região, prova disso, é a publicação no Jornal da Economia (caderno A. Ed.844, página A7, de 10/07/2015).
Isto posto solicito em prol da população, para que seja revista a organização dos serviços do transporte coletivo, pois, a região da Vila Nova São Roque é bem populosa, e seus usuários merecem um serviço de transporte coletivo adequado que atenda a demanda. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

LUIZ GONZAGA DE JESUS
Vereador

À

Ilustríssima Senhora

CLEUZA MARIA SOUZA ARNÓBIO

MD. Proprietária da Empresa Viação São Roque Ltda.
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