OFÍCIO VEREADOR n° 1679/2015
São Roque, 29 de julho de 2015.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente no sentido de prestar informações, referente falta de resposta ao Ofício Vereador nº 1830/2014, no qual este Vereador solicita agendamento de visita da Vigilância Sanitária, da Prefeitura de São Roque, na residência do Senhor Abel Leal, localizada na Rua Henriques Lisboa, nº 53, Bairro Gabriel Piza.

Justifico o presente pedido em razão da importância que deve ser dada ao assunto por parte da Prefeitura, motivo pelo qual este Vereador foi procurado novamente pelo Senhor Abel Leal, pois o problema não foi solucionado, e vem enfrentando uma situação crítica com a infiltração nas paredes de sua casa, em razão de um possível vazamento da fossa da casa vizinha. 
Assim, solicito a Vossa Senhoria a gentileza de viabilizar agendamento para visita da Vigilância Sanitária à residência do Senhor Abel, para análise da situação. O contato com o mesmo pode ser feito através do telefone nº (11) 4712-5687 e celular nº (11) 9.9917-8751. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ALACIR RAYSEL
Vereador

Ao
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