OFÍCIO VEREADOR n° 50/2016
São Roque, 11 de janeiro de 2016.
Excelentíssimo Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e, na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente no sentido de viabilizar a construção de 01 (uma) área de lazer em terreno da Prefeitura, localizado na esquina da Avenida João Pessoa e Rua Renatinho, no Jardim Ester.
Justifico o presente pedido, para atender as reivindicações dos moradores locais, os quais anseiam que tal benfeitoria seja construída no bairro, tendo em vista que seria uma forma de diversão para os jovens, uma vez que o Jardim Ester não conta com esse tipo de infra estrutura.
Devo ressaltar que, o local sugerido é bem extenso, e poderia ser aproveitado para a construção da referida área de lazer, tendo em vista que se encontra com mato alto, não conta com iluminação pública, e favorece a permanência de traficantes e bandidos no período noturno.
Encaminho junto a este pedido, uma sugestão, um Projeto de esporte e lazer, elaborado pelos moradores locais, os quais aguardam pela aprovação do mesmo, que trará muitos benefícios para aquela localidade.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

LUIZ GONZAGA DE JESUS
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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Senhor FLÁVIO FERNANDES RODRIGUES (“PUPO”) 
MD. Chefe da Divisão de Esportes e Lazer da Prefeitura de São Roque-SP.
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