OFÍCIO VEREADOR n° 51/2016
São Roque, 11 de janeiro de 2016.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de executar obras de reparos nas calçadas e operação tapa buracos nas seguintes vias públicas: Rua Santo Antonio e na Avenida São Luiz, localizadas no Jardim Villaça.
Justifico o presente pedido, pois este Vereador vem sendo procurado pelos moradores das referidas vias, os quais reclamam dos transtornos provocados pelas obras realizadas pela empresa VIA OESTE. 
Devido ao trânsito de máquinas pesadas, a quantidade de buracos aumentou significativamente nas referidas vias e, durante a execução das obras, se faz necessária a realização da operação tapa buracos.

Devo ressaltar, que há necessidade de uma atenção especial  da Prefeitura, para a questão da destruição das calçadas nas referidas vias públicas, uma vez que os caminhões pesados, de grande porte, realizam manobras arriscadas, que chegam a subir nas calçadas, causando a destruição das mesmas e gerando descontentamento dos moradores. 
Diante de exposto, solicito que tais medidas sejam adotadas para garantir a segurança dos moradores e de todos que se utilizam daquelas vias públicas.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

LUIZ GONZAGA DE JESUS
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque - SP
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Ao Senhor ANTONIO CARLOS PRADO – Diretoria de Obras da Prefeitura
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