OFÍCIO VEREADOR n° 228/2016
São Roque, 11 de fevereiro de 2016.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de interceder pela manutenção de na escada hidráulica e na tubulação para captação de águas pluviais localizadas entre a Rua Marília e Avenida Piracicaba, próximo ao imóvel nº 654, na Vila Nova São Roque.
A presente solicitação visa atender reivindicação dos moradores da referida localidade, entre os quais o Sr. Anderson de Oliveira, que procurou esse Vereador e protocolou documento em que relata os transtornos decorrentes da falta de manutenção ora solicitada.

Segundo o Sr. Anderson o pedido de manutenção foi protocolado junto à Prefeitura em novembro de 2015 (protocolo nº 01664) e nada foi feito até o presente momento. Informa, ainda, que com as últimas chuvas a água invadiu as residências causando avarias e prejuízos, inclusive no alicerce dos imóveis.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

LUIZ GONZAGA DE JESUS
Vereador

Ao 

Ilustríssimo Senhor 

OSNI RODRIGUES

MD. Chefe da Defesa Civil de São Roque – SP 
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