OFÍCIO VEREADOR n° 735/2016
São Roque, 18 de maio de 2016.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, visando providências referentes a falta de um determinado tipo de leite na CMEI Iolanda Lima de Oliveira, localizado no Bairro Paisagem Colonial.  

Justifico tal pedido, uma vez que este Vereador foi procurado por uma moradora local, relatando que na semana passada recebeu da direção da CMEI um bilhete informando que estava em falta o leite que seu filho consumia da Creche (Nestogeno), na ocasião, a moradora entrou em contato com a Divisão de Merenda Escolar do Município e foi informada que a reposição do referido leite já havia sido efetuada. No dia seguinte a moradora entrou em contato com a coordenação da CMEI que, relatou ter recebido apenas 04 (quatro) latas do leite citado, e tal quantidade abasteceria a creche por apenas dois dias.
É cediço que existem algumas crianças matriculadas na rede pública de ensino que necessitam de tipos de leite específico, e que cabe ao Poder Executivo administrar a distribuição e reposição dos mesmos nas creches do Município.  

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
MD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque - SP
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