OFÍCIO VEREADOR n° 375/2017
São Roque, 10 de março de 2017.
Prezado Senhor,

Vimos por meio deste cumprimentá-lo e na oportunidade solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência para que seja revista a situação sobre a qualidade no atendimento hoje oferecido a nossa população.
É cediço que devido ao fechamento de uma das agências do Banco do Brasil da cidade o movimento cresceu consideravelmente na agência que restou, comprometendo o atendimento devido à quantidade de atendentes ao público, o tempo de espera, tanto nos caixas externos como os internos, pois as filas duplicaram, e o horário de funcionamento da agência que fecha suas portas após as 18 horas e aos fins de semana.

Foram enviados alguns Ofícios (anexos) para a agência solicitando que tais problemas fossem sanados, porem ainda não obtivemos qualquer respaldo. Considerando tais fatos e acontecimentos, a realização de estudos para suprimir as falhas junto a toda população se faz urgentes e necessárias. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	MARCOS AUGUSTO ISSA H. DE ARAÚJO

(GUTO ISSA)

Vereador
	NEWTON DIAS BASTOS

(NILTINHO BASTOS)

Presidente
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Ilustríssimo Senhor

FERNANDO EDUARDO MAGRI

MD. Gerente da Agência do Banco do Brasil de São Roque – SP
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