OFÍCIO VEREADOR n° 400/2017
       São Roque, 20 de março de 2017.
Excelentíssimo Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao Departamento Responsável no sentido de que sejam tomada providências em relação aos ônibus que fazem as linhas Municipais da Estância Turística de São Roque da empresa Viação São Roque, para que os mesmos possam adentrar ao Município de Mairinque quando estiverem fazendo a linha até os bairros do Jardim Brasília e o Bairro do Marmeleiro.

Tal solicitação se faz necessária devido ao fato de que com a duplicação da Rodovia Raposo Tavares, os retornos na divisa entre as cidades de Mairinque e São Roque foram retirados e para que haja a possibilidade dos ônibus Municipais atenderem estes bairros o único retorno disponível é dentro do Município Mairinque, motivo pelo qual este Vereador solicita tal autorização.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador

Aos
Excelentíssimo Senhor

EDSON THOMAZ ZILIÃO
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