OFÍCIO VEREADOR n° 635/2017
(Processo nº 067/2017-L – CAR – Revisão do Plano Diretor)
São Roque, 05 de junho de 2017.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade informar que os trabalhos da Comissão de Assuntos Relevantes instituída pela Resolução nº 010-L, de 24/04/2017, para acompanhar a revisão do Plano Diretor Municipal tiveram início, tendo sido realizadas, até a presente data, duas reuniões, uma no dia 24/05/2017 e outra dia 30/05/2017.

Entre as deliberações da 2ª reunião, ficou decidido encaminhar Ofício aos cuidados de Vossa Excelência com o objetivo de verificar a possibilidade de se contratar serviço de consultoria para auxiliar a Comissão de Assuntos Relevantes no trabalho de análise e elaboração de proposta de revisão do Plano Diretor Municipal.

Desta forma, solicitamos os bons préstimos de Vossa Excelência no sentido de verificar a possibilidade de se contratar a referida Consultoria, pois isso contribuiria sobremaneira com os trabalhos da Comissão de Assuntos Relevantes.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

Presidente da CAR – Revisão do Plano Diretor
Ao

Excelentíssimo Senhor

NEWTON DIAS BASTOS
DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP  
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