PORTARIA Nº 00083/2010-L

De 22 de outubro de 2010.

Redesigna Audiência Pública para discussão do Projeto de Lei nº 79-E, de 30/09/2010, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de São Roque, para o exercício de 2011” e amplia prazos para apresentação de Emendas.
Considerando o recebimento de Ofício nº 875/10-GP, no qual o Excelentíssimo Senhor Prefeito solicita a redesignação de Audiência Pública para discussão do Projeto de Lei nº 79-E, de 30/09/2010, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de São Roque, para o exercício de 2011”, solicitação deferida pelos Vereadores da Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade
ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições legais, EXPEDE a seguinte Portaria:

Art. 1º  Fica redesignada a Audiência Pública para discussão do Projeto de Lei nº 79-E, de 30/09/2010, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de São Roque, para o exercício de 2011” para o dia 29 de Outubro de 2010, às 14h00min.
Art. 2º  O prazo para apresentação de Emendas ao Projeto de Lei mencionado no Artigo anterior fica prorrogado até 04 de Novembro de 2010.
Art. 3º    Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 22 de outubro de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
Presidente

Registrada e publicada na Secretaria da Câmara na data supracitada 
	Luciano do Espírito Santo

Diretor Técnico Legislativo
	Mauracy Moraes de Oliveira

Diretor Geral


                       PROTOCOLO Nº 06928/2010
