EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00008/2009-L, DE 09 DE JUNHO DE 2009, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO ANTONIO MARIANO.
BIOGRAFIA de MARIA CELINA MACHADO ALÉ
Maria Celina Machado Alé nasceu em 17 de outubro de 1948, em nosso município. Fruto da união entre o Sr. Antonio Joaquim Machado Sobrinho e a Sra. Amélia Sasso Machado, Maria Celina sempre fora uma fonte de alegria e conforto aos seus entes queridos.
Jovem dedicada e sagaz, Maria Celina iniciou seus estudos no Colégio São José, estudando no mesmo até à 4ª Série do Primário. No Ginásio, transferiu-se para a Escola Estadual Horácio Manley Lane, onde seguiu a carreira do Magistério, concluindo ali o 2° Grau. Posteriormente tornou-se Teóloga, formando-se através da Faculdade Avançada de Teologia, em Campinas.
Enquanto profissional, Maria Celina sobressaiu-se em todas as suas atividades. Foi professora exemplar, lecionando nas EMEIs Bandeirantes e Praça da República, e assumindo a Diretoria da Creche municipal da Vila Amaral, local onde se aposentou, em 1994. Foi ainda Chefe de Divisão de Promoção Social de 1997 a 2006, ano em que assumiu a Diretoria do Departamento de Bem-Estar Social, gerindo-o com competência e respeito ao erário público até o ano de 2008.
A escolha de seu nome para comandar o Departamento de Bem-Estar Social não foi feito ao acaso. É impossível separar de sua biografia a vasta experiência que Maria Celina adquiriu em mais de 50 anos de atividades voluntárias. Aos 14 anos de idade, já participava das atividades sociais da Igreja Católica de nossa cidade, levando crianças dos bairros para participarem das missas da matriz. Foi também “Filha de Maria” e “Legionária de Maria”, visitando doentes na Santa Casa e alfabetizando crianças deficientes em seus lares. Catequista por mais de 12 anos, Maria Celina também foi conselheira da APAE, Integrante da Comissão que preparou os anteprojetos das leis que criaram o CMDCA (Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente) e o CMAS (Conselho Municipal da Assistência Social). Foi presidenta desse último por dois anos e membro do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente desde sua fundação até hoje. Além disso, fora Sócia Fundadora do Programa de Assistência Social, onde ocupa a presidência pela terceira vez.

Este Projeto de Decreto Legislativo busca, enfim, reconhecer o peso da importância dessa cidadã através de uma homenagem que, ainda que distante a fazer jus à sua biografia, é sincera aos sentimentos de gratidão e sucesso que os integrantes dessa Casa de Leis reservam à Dona Maria Celina Machado Alé.
Isso Posto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, por intermédio do Protocolo 03290/2009 de 09 de junho de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Decreto Legislativo.

PROTOCOLO Nº (PROTOCOLO)


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2009
De 09 de junho de 2009.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Maria Celina Machado Alé.
O Presidente da Câmara Municipal,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora MARIA CELINA MACHADO ALÉ, cuja entrega será feita em Sessão Solene, alusiva ao Aniversário da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.
Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 09 de junho de 2009.

JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador

PROTOCOLO Nº 03290/2009
