EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2013-L, DE 19 de junho de 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO.
Biografia

Alexandre José Hernandes Delgado

Filho de Ivone Amélia Hernandes Delgado e Silvio Hernandes Delgado, Alexandre José Hernandes Delgado nasceu no dia 10 de janeiro de 1974 na Maternidade da Santa Casa de São Roque. Estudou em diversas escolas, iniciando no maternal da Escola Barão Objetivo, Chapeuzinho Vermelho, até de mudar com os pais para Recife, onde estudou até a oitava série. Voltando para São Roque fez o colegial na Escola Horácio Manley Lane, onde para angariar fundos para a formatura realizou seu primeiro evento, utilizando o anfiteatro da escola: o “Garota Manley Lane”. Daí pra frente não parou mais, realizou diversos concursos como “Garota Estância”, “Garoto Estância”, entre outros, até o seu mais famoso, o “Garota Estudantil”, que reuniu representante de 20 escolas de São Roque e Região, sendo mais uma vez um grande sucesso.

Em 1993 começou a escrever a coluna social “Caras & Bocas”, que permanece até hoje nas páginas do Jornal O Democrata.

Criou diversos eventos em São Roque, como o próprio aniversário da sua coluna, o “Troféu Melhores e Piores” idealizado como uma sátira ao Oscar, que movimentava toda a cidade. Também organizava a festa de seu aniversário como meio de angariar alimentos para a Obra Assistencial de São Roque. Além disso, criou, no ano 1995, o “Mostra Moda”, evento de moda que deu visibilidade e contou com a participação de várias lojas da cidade. Hoje o evento é conhecido regionalmente, alcançando este ano sua 34ª edição. 

Foi carnavalesco e ajudou colocar diversas escolas de samba como Santa Quitéria, São Roque Clube e principalmente a da Vila Aguiar, na qual foi vice-presidente, presidente e carnavalesco.

Era para os irmãos Francisco Delgado e Mônica Delgado um grande amigo e provedor. Juntamente com a irmã Mônica trabalhava na empresa Delgado & Cia Produções e Assessoria, que além de seus próprios eventos, prestava serviços em outras empresas como vitrine viva, desfiles, inaugurações, recepcionistas, etc.

Era irreverente, criativo e muito querido por todos. 

Infelizmente teve sua vida brutalmente interrompida no dia 19 de agosto de 2001, fazendo uma cidade inteira permanecer de luto por muito tempo, sendo lembrado por todos até os dias de hoje. 

Isso posto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, por intermédio do Protocolo nº CETSR 19/06/2013 - 16:39:27 05292/2013, de 19 de junho de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº (5292/2013)


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2013-L
De 19 de junho de 2013.

Dispõe sobre a concessão “in memoriam” de Placa Homenagem ao Senhor Alexandre José Hernandes Delgado.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida “in memoriam” Placa Homenagem ao Senhor alexandre josé hernandes delgado, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 19 de junho de 2013.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(guto issa)
Vereador
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