EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 015/2015-L, DE 28 de agosto de 2015, DE AUTORIA DO VEREADOR 
LUIZ GONZAGA DE JESUS.
Biografia de Zeni Soares Motta

Filiação: Manoel Soares do Nascimento e Jovina Soares do Nascimento

Data de nascimento: 08/08/1935 - Miracema/RJ

Filha de lavradores, Zeni desde muito cedo teve que trabalhar e deixar os estudos, pois devido as dificuldades enfrentadas na época não era possível trabalhar e estudar. Viveu em Miracema até seus 18 anos, quando casou-se com Orestes Gonçalves Motta, mudando-se para uma cidade vizinha onde deu à luz à sua primeira filha, Rosa.

As dificuldades enfrentadas pelo jovem casal e sua primeira filha levaram a uma repentina mudança para a cidade do Rio de Janeiro onde seu -marido serviu ao exército, enquanto Zeni dava à luz a sua 2ª filha, Ângela. Durante os pouco mais de dois anos resididos na cidade do Rio de Janeiro, Zeni participou do Congresso Eucarístico no Estádio do Maracanã, encontro esse também chamado de festa dos séculos, pois só é realizado de cem em cem anos.

No ano de 1958 mudou-se com sua família para o interior do Paraná onde concebeu suas outras 5 filhas, Celeste, Regina, Selma, Cremilda e Sandra. Passando por diversas dificuldades, mas sempre com fé e trabalho duro, Zeni foi tocando sua vida no interior do Paraná.

No ano de 1975, acompanhando a muitos dos que compartilhavam as lavouras do Paraná, Zeni e sua família partiram para um novo desafio em suas vidas, mudaram-se para nossa estimada cidade de São Roque, onde tralhando em diversos lugares como empresas e sítios foram sustentando sua família, formando suas filhas até o casamento de cada uma delas, mas sem deixar de estar presente na vida de todas.

Morando tanto na zona rural, quanto na zona urbana, em 1993 mudou​-se para o Bairro Jardim Marieta, onde reside até hoje. Por diversos anos foi membro atuante da Sociedade São Vicente de Paula que era situada e organizada no Seminário do Marmeleiro. Aprendeu a trabalhar à serviço de Deus estando sempre atenta às necessidades dos irmãos menos afortunados. Durante todos estes anos, muitos vieram a sua procura, para diversos tipos de ajuda e por vezes se desdobrou para conseguir dar a ajuda necessária a todos que a procuravam.

No ano de 1997 foi reconhecida pela Sociedade São Vicente de Paula com o título de Confrade (Consocia), por ter participado da Escola de Caridade "Frederico Ozanam".

Em São Roque também, sofreu uma perda irreparável, seu esposo veio a falecer em 2003, porém mesmo assim não deixou de seguir a diante, com muita fé em Deus continuou sendo o alicerce de sua família. E em 2011 veio a pior de todas as dores: perdeu sua filha Regina, na época com 46 anos.

Hoje Zeni, com seus 80 anos, 40 vividos em São Roque, tem 15 netos e 7 bisnetos, vive com a fé que sempre teve em Deus e sempre disposta a ajudar o próximo, com todo amor que Cristo lhe ensinou.
Isso posto, LUIZ GONZAGA DE JESUS, por intermédio do Protocolo nº CETSR 28/08/2015 - 12:03:16 06102/2015, de 28 de agosto de 2015, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
  PROTOCOLO Nº CETSR 28/08/2015 - 12:03:16 06102/2015

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 015/2015-L
De 28 de agosto de 2015.

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadã São-roquense à Senhora Zeny Soares Motta.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1°
Fica concedido Título de Cidadã São-roquense à Senhora ZENY SOARES MOTTA, cuja entrega será feita em Sessão Solene, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2°
As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3°
Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 28 de agosto de 2015.

LUIZ GONZAGA DE JESUS
Vereador
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