EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2016-L, DE 05 DE OUTUBRO 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ GONZAGA DE JESUS.
BIOGRAFIA DE RODRIGO JOSÉ ROSA
Rodrigo José Rosa, filho de Ismar Rosa e Dinah Marcia Maria Rosa,  nasceu em 02 de Maio de 1980 na cidade de São Roque. Desde muito cedo teve envolvimento na igreja. Foi catequista aos 17 anos e desde 1997 não parou nesta missão evangelizando crianças,jovens e adultos. Nesta mesma época junto com mais alguns jovens de sua comunidade São Judas Tadeu no bairro do Junqueira fundou o Grupo de Jovens " Emanuel" onde se reuniam todos os sábados a tarde para a escuta e partilha da palavra de Deus e também na arrecadação de cestas básicas para as pessoas carentes do bairro.

No ano de 1999, com sua irmã Adriana, foi festeiro da Comunidade São Pedro, em 2002 foi festeiro da Comunidade São Benedito e no ano de 2003 formou-se na FADI (Faculdade de Direito de Sorocaba).

Sua história se confunde com a história da Comunidade São Judas Tadeu, onde ali fez a sua peimeira eucaristia e foi crismado. Tem naquele lugar a sua segunda casa.

Desde então,sua atuação foi intensa onde até os dias de hoje exerce a função de ajudar na coordenação das festas da comunidade. Em 2006 recebe o mandato para exercer o ministério da comunhão ,da palavra e das exéquias. É também membro da equipe de preparação de pais e padrinhos para o batismo da Paróquia São Roque.

Pela sua atuação na Comunidade São Judas Tadeu,em 2008 foi eleito para ocupar a coordenção de catequese na Paróquia São Roque junto ao Conselho de Pastoral, onde trabalhor em conjunto com os catequistas das diversas comunidades promovendo diálogo e unidade entre os mesmos. Desempenhou esta função até 2012.

Muito conhecido e respeitado por todos os membros da paróquia e também na Diocese de Osasco, Rodrigo procura sempre ajudar o próximo com o que pode e mesmo não podendo sempre de um jeito de" correr atrás".

Em 2011, sofre um duro golpe da vida. No mesmo ano,com uma diferença de dois meses perde o seu porto seguro: seus pais Ismar e Dinah. Mas mirando na fé que os pais transmitiram, no apoio dos familiares e dos amigos em especial do Padre Daniel Balzan Rodrigo ,Adriana e Amanda juntaram forças e continuaram a seguir sua vida até os dias de hoje residem no mesmo local e que costumam dizer: " Que em meio a tudo, continuam sendo uma familia."

Trabalhou m diversos lugares em São Roque deixando muitos amigos por onde passou,inclusive aqui na Camara Municipal.

Se tem uma canção que resume a sua vida é a musica de Raul Seixas " Tente outra vez". A cada dia em tudo que faz e com todos que estão a sua volta Rodrigo nos mostra que desistir é a saida dos fracos, e que, sempre devemos lutar por nossos objetivos.
Isso posto, LUIZ GONZAGA DE JESUS, por intermédio do Protocolo nº CETSR 05/10/2016 - 09:45:37 05177/2016, de 05 de outubro de 2016, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2016

De 05 de outubro de 2016.

Dispõe sobre a Concessão de Placa Homenagem ao Senhor Rodrigo José Rosa, em Sessão Solene Alusiva ao Dia da Consciência Negra.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem ao Senhor RODRIGO JOSÉ ROSA, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia da Consciência Negra, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 05 de outubro de 2016.

LUIZ GONZAGA DE JESUS
Vereador
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