EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 00053/2007-L, de 12 de julho de 2007, DE AUTORIA DO VEREADOR ALACIR RAYSEL.
BIOGRAFIA

Sr. Luís Antônio de Paula

Luís Antônio de Paula, filho de Leonardo Martins de Paula e Maria Luiza Oliveira de Paula, nasceu em Piracáia, Jundiaí, no dia 09 de janeiro de 1952, vindo morar em São Roque quando ainda era criança.

Morou e cresceu no Bairro de Mailasqui com seus pais e mais nove irmãos. Trabalhou na Fábrica Cinzano, onde conheceu sua esposa Maura Aparecida da Costa de Paula. Namoraram por cinco anos, se casaram e tiveram três filhos.

Passou a morar no Jardim Villaça, trabalhando como motorista de ônibus e de caminhão por muitos anos.

Por ironia do destino veio a falecer no dia 15 de junho de 1995 por um infarte, deixando muitas saudades em suas filhas, netos e netas.

Luís Antônio de Paula partiu deixando muitas saudades e sofrimento à sua esposa Maura, que também veio a falecer após dois anos, causando grande tristeza às filhas do casal: Tereza Elaine Aparecida de Paula, Ana Cláudia Aparecida de Paula e Aline Cristina Aparecida de Paula. 

Luís Antonio também deixou os netos Alex Leonardo de Paula Lisboa Santos, Daniel de Paula Barbosa, Luís Otávio de Paula Barbosa, Ariadna Cristina Aparecida de Paula Barbosa, Adrieli Caroline Aparecida de Paula da Silva, Victor Adriano de Paula da Silva; e os genros Reginaldo da Silva, Marco Vinícius Bonifácio e Edivaldo.

Mesmo com o passar dos anos seus filhos sentem muitas saudades e continuam morando na casa de seus pais, com muitas lembranças e boas recordações.





Isso Posto, o Vereador ALACIR RAYSEL com apoio do Vereador  Raimundo Roberto Silva, por intermédio do Protocolo, 03668/2007 de 12 de julho de 2007, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei:
PROTOCOLO Nº 03668/2007

PROJETO DE LEI Nº 00053/2007




         De 12 de julho de 2007.

Dá denominação de “Travessa Luís Antônio de Paula” à via pública localizada no Jardim Mosteiro.
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º
Fica denominada “Travessa Luís Antônio de Paula”, a via pública que liga a Rua Pio XII, entre os lotes: 10 da quadra “E” e 15 da quadra “F” e a Rua Dom José Gaspar, entre os lotes 01 da quadra “E” e 16 da quadra “F”, no Jardim Mosteiro, contando com 65,00 metros de comprimento e 5,00 metros de largura, conforme croqui anexo, parte integrante desta Lei.

Art. 2º
As despesas decorrentes com a execução desta Lei correrão por conta de dotação própria do orçamento vigente.

Art. 3º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 12 de julho de 2007. 
	ALACIR RAYSEL
Vereador


	RAIMUNDO ROBERTO SILVA

(ROBERTINHO)
Vereador
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