EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00003/2010-L DE 04 DE FEVEREIRO DE 2010 DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO ANTONIO MARIANO




EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS
São Roque mantém uma longa relação de amor com as belas artes. Diversos de nossos conterrâneos destacaram-se a nível nacional e internacional como atores, escritores, músicos, pintores e artistas plásticos, sem nunca esquecerem sua terra natal. Diante disso, é imperativo, para o bem-estar de nossa memória, que possamos homenagear os próceres de nossa cultura, como uma forma de agradecimento por tudo o que fizeram em favor das artes de nossa cidade.

Visando a tal objetivo, esse Projeto de Resolução propõe a criação da Medalha de Mérito “Vasco Barioni”, a ser outorgada anualmente, durante a Sessão Solene de Aniversário de nossa cidade, àqueles que contribuíram singularmente para o avanço da Cultura em nosso Município. Segue abaixo a Biografia do Sr. Vasco Barioni, cidadão exemplar que muito fez pela cultura de São Roque, sendo por isso homenageado com o nome da referida medalha. 
VASCO BARIONI
Nascido a 22 de Novembro de 1910, Vasco Barioni, através de seu amor ao cinema, foi um dos maiores fomentadores da cultura e da arte em nossa cidade, tendo também papel de destaque na política local além de um histórico de incentivo e manutenção das tradições sanroquenses.

Sua paixão pela sétima arte manifestou-se ainda menino, quando trabalhava como molhador de tela no antigo Cine São João e chegando posteriormente a uma sociedade no Cine Central da Praça Matriz, onde sugeriu ao seu sócio que construíssem juntos um cinema para uma platéia de 1300 pessoas, sugestão essa que foi recusada pelo colega, o que levou Vasco a tocar sozinho esse projeto.

Por causa das grandes dimensões, conta-se que Vasquinho juntava dinheiro, comprava uma casa na Rua Rui Barbosa e perguntava ao seu engenheiro se já era possível iniciar a obra, diante da negativa juntava mais recursos comprava outra casa e fazia a mesma pergunta, assim procedendo até comprar quase metade de um quarteirão e poder dar inicio à empreitada. Assim, depois de muita persistência e trabalho duro, no dia 19 de março de 1951 era realizado o sonho de um homem e entregue um patrimônio cultural à cidade com a inauguração do histórico Cine Teatro São José.

Sua participação na política teve lugar no ano de 1960 , quando foi vice-prefeito do Sr. Mario Luis. A curiosidade fica por conta do fato de que Vasco foi eleito com mais votos que o próprio prefeito, prova da admiração que sempre inspirou na população.

Em agosto de 1975, por causa do fascínio de seu filho José Roque pelos tapetes confeccionados nas ruas da cidade de Matão e por ocasião dos festejos de aniversário da cidade resolveu, com a ajuda de amigos, filhos e sobrinhos homenagear o padroeiro com belos desenhos feitos a partir de serragem colorida na rua em frente ao cinema, caminho da procissão, dando, assim, início a uma das mais belas tradições do nosso município.

Vasco teve participação ativa em praticamente todos os principais eventos culturais de São Roque: construção de carros alegóricos em muitos carnavais, Expofloral, decorações em festas de agosto e diversos bailes, projeto para o portal da cidade, apresentação de peças de teatro, produtor musical, entre outras atividades.

Em 14 de Abril de 2009, após combater por anos um câncer, Vasco partiu desse mundo. Sua ausência só será suportável aos seus amigos e parentes graças à certeza de que, onde quer que esteja, Vasco continuará olhando por São Roque e seu povo, essa terra que tanto amou e pela qual tanto fez.





Isso Posto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, por intermédio do Protocolo, 02713/2010 de 04 de fevereiro de 2010, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Resolução. 

PROTOCOLO Nº 02713/2010

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00003/2010‑L

De 04 de fevereiro de 2010
Institui, no âmbito da Câmara Municipal, a Medalha de Mérito Vasco Barioni.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica instituída no âmbito da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque a Medalha de Mérito VASCO BARIONI.
Art. 2º A outorga desta Láurea será feita anualmente, durante a Sessão Solene de Aniversário da cidade, a cidadãos prestantes que tenham se destacado na realização de empreendimentos de alto sentido cultural.
Art.3° O item 2 da alínea “c” do § 3° do Artigo 209 do Regimento Interno da Câmara Municipal de São Roque passa a vigorar com a seguinte redação:

“2. Homenagens a serem prestadas: concessão de uma “Medalha” do Mérito Barão de Piratininga; concessão de uma “Medalha” do Mérito Vasco Barioni; um título de cidadania e até duas placas homenagem”.

Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de fevereiro de 2010.

JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador
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