EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 011/2012-L, de 27 de setembro de 2012, DE AUTORIA DO VEREADOR JULIO ANTONIO MARIANO.




O Projeto de Resolução em questão visa proporcionar destinação condigna a material que hoje vem sendo descartado diretamente ao lixo: os Jornais assinados por esta Egrégia Casa de Leis.
Muito do que consta nas referidas publicações é matéria prima importantíssima a ser utilizada como discussão e aprendizado pelos alunos matriculados no curso pré-vestibular da ETEC – Centro Paula Souza de nossa cidade. Importante salientar que o cursinho pré-vestibular do Centro Paula Souza é oferecido de maneira gratuita aos jovens que pretendem ingressar no ensino superior.

Desta forma, se a cessão de jornais “velhos” a esses estudantes for colaborar de alguma forma com sua formação e aprendizado, nada mais justo do que fazê-lo, pois estaremos dando importante destinação a material que de outro modo estaria indo para o lixo.





Isso posto, JULIO ANTONIO MARIANO, por intermédio do Protocolo nº CETSR 27/09/2012 - 14:54:36 05852/2012, de 27 de setembro de 2012, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº CETSR 27/09/2012 - 14:54:36 05852/2012

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 011/2012-L
De 27 de setembro de 2012.
Dispõe sobre a cessão de jornais usados
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica autorizada a cessão de jornais usados, adquiridos mediante assinatura pela Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, ao Cursinho Pré-Vestibular da ETEC – Centro Paula Souza instalado na cidade de São Roque.

Parágrafo único. Excetuam-se do disposto no caput do artigo 1º os Jornais ou exemplares que necessitem integrar o arquivo ou que instruam propositura em trâmite na Câmara Municipal.

Art. 2º
A retirada dos jornais é de inteira responsabilidade da Coordenadoria do Cursinho Pré-Vestibular da ETEC – Centro Paula Souza, podendo ser feita 48 (quarenta e oito) horas após as publicações dos referidos periódicos.
Art. 3º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de setembro de 2012.

JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador
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