REQUERIMENTO Nº 00154/2007
Solicita informações sobre a iluminação pública nas Ruas Sabbatini Alceste e Antonio Meleiro, localizadas no Jardim Santo Antonio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que as Ruas Sabbatini Alceste e Antonio Meleiro se tornam muito escuras e perigosas no período noturno, causando medo e sensação de insegurança para os moradores da região.
Considerando que existe uma grande cobrança por parte da população a este Vereador, principalmente em face da aprovação da Contribuição de Iluminação Pública – CIP, para que os referidos pontos escuros fossem iluminados através de postes ornamentais;

Considerando, finalmente, ser de interesse deste Vereador que os locais acima mencionados sejam iluminados, de maneira que a população não seja prejudicada pela falta de segurança.

Posto isto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há previsão para que os locais acima relacionados sejam devidamente iluminados?

2. Em caso positivo informar.

3. Em caso negativo justificar 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de junho de 2007.
ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO - CHULA
Vereador 
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