REQUERIMENTO Nº 00175/2007
Solicita informações sobre os repasses financeiros feitos pela Prefeitura ao Banco de Olhos de Sorocaba (BOS) em razão da gestão da Santa Casa de Misericórdia de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando o convênio firmado entre a Prefeitura e o Banco de Olhos de Sorocaba (BOS), promulgado pela Lei nº 2.909 de 21 de Junho de 2005.

Considerando que este convênio garante repasse da Prefeitura ao BOS para a administração da Santa Casa de Misericórdia de São Roque.

Considerando que é dever do Poder Legislativo fiscalizar e monitorar os gastos públicos do poder executivo bem como os seus convênios e parcerias. 

Posto isto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual o valor total repassado ao Banco de Olhos de Sorocaba em razão do convênio firmado pela Lei nº 2.909/2005?

2. Quais valores foram repassados à entidade a título de pagamentos de despesas (água, luz, telefone) nos últimos 6 meses?

3. Houve reajustes nestes valores durante este período?

4. Em caso positivo, favor fornecer os valores aplicados.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de Agosto de 2007.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO

(Chula)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 04477/2007
