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[ ] Rejeitado

[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

Secretario







REQUERIMENTO Nº 00014/2008
Solicita informações sobre a possibilidade da implementação de benfeitorias no Distrito de Mailasqui, especialmente nas Ruas Luiz Lambiazzi e Pinheirinho.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que os moradores das Ruas Luiz Lambiazzi e Pinheirinho, localizadas no Distrito de Mailasqui encaminharam e este Vereador abaixo-assinado no qual solicitam diversas melhorias para as referidas vias públicas;
Considerando que as referidas melhorias já foram solicitadas por diversas vezes aos Departamentos de Obras e de Planejamento da Prefeitura, mas até o presente momento não foram atendidas, causando sérios transtornos àquela Comunidade;

Considerando que as reivindicações constantes do referido abaixo-assinado são: 1. Construção de canaletas para escoamento das águas pluviais para evitar a deteriorização do asfalto e das residências localizadas na parte baixa das Ruas; 2. Construção de caixas para captação de águas pluviais (bocas-de-lobo), entre as Ruas Pinheirinho e Luiz Lambiazzi; 3. Recapeamento do asfalto deteriorado pelo tráfego de veículos e pelas chuvas; 4. Mudança do local em que está localizado o 1º poste da CPFL, de modo a facilitar o acesso de quem sai da Rua Luiz Matheus Mailasqui e entra na Rua Luiz Lambiazzi; 5. Construção de uma via de acesso para pedestres para quem desce da Rodovia Raposo Tavares no sentido Mailasqui / São João Novo, pois as pessoas estão correndo sérios riscos de sofrerem acidentes; 6. Proporcionar uma constante limpeza no Bairro e na Praça localizada naquele local; e 7. Aumento da fiscalização referente à poluição sonora, especialmente aos domingos após as 22 horas.
Posto isto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Prefeitura, através dos Departamentos competentes, atender as reivindicação dos moradores das Ruas Luiz Lambiazzi e Pinheirinho, no Distrito de Mailasqui?
2. Em caso positivo informar o que está sendo feito em prol daquela Comunidade.

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de março de 2008.
ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO 

(CHULA)
Vereador 
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