REQUERIMENTO Nº 00001/2009
Solicita informações relativas à realização de projeto para implantação de mamógrafo no Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A mamografia é o exame das mamas realizado com baixa dose de raios x. É utilizado de forma preventiva para o câncer de mama e também como método diagnóstico, quando já há a suspeita da existência de uma anomalia. O exame de mamografia é obtido através de um aparelho chamado mamógrafo.

Os benefícios da mamografia quanto a uma descoberta precoce e tratamento do câncer mamário são muito significativos, sendo muito maiores do que o risco mínimo da radiação e o desconforto que algumas mulheres sentem quando a mama é comprimida durante o exame.
No entanto, mesmo com a extrema relevância do exame para o diagnóstico do câncer de mama, a rede pública de saúde do nosso Município ainda não conta com um mamógrafo, e muitas mulheres são obrigadas a se deslocarem para a cidade de Sorocaba para a realização de exames.

A única ação desenvolvida pela rede municipal de saúde com relação aos exames de mamografia são mutirões, realizados a cada 6 (seis) meses, tempo que pode ser a diferença entre a vida e a morte de muitas mulheres.

Diante dessa situação, esse Vereador solicitou os bons préstimos do Deputado Federal Carlos Zarattini, no sentido de que o mesmo consignasse Emenda Parlamentar no Orçamento Federal, destinando recursos para o Município de São Roque adquirir um mamógrafo para atender a rede pública de saúde.
Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Tendo em vista a consignação de Emenda no Orçamento Federal destinando recursos ao nosso Município, existe um projeto desenvolvido pelo Poder Executivo Municipal para aquisição de um mamógrafo para atender a população?

2. Em caso positivo encaminhar uma cópia do Projeto a este Vereador.

3. Em caso negativo justificar

4. Informar se o Município tem a intenção de formalizar um consórcio com as cidades vizinhas visando à utilização conjunta de um mamógrafo e conseqüente divisão das despesas decorrentes de sua implantação e manutenção.
5. Em caso positivo informar o que está sendo feito nesse sentido.

6. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de janeiro de 2009.
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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