REQUERIMENTO Nº 00189/2009
Solicita informações sobre o transporte de estudantes universitários.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Há alguns anos São Roque contava com o ônibus e o trem universitário. Tais benfeitorias, subsidiadas pelo Poder Executivo, cobravam valores módicos para fazer o transporte dos alunos universitários para as cidades vizinhas. Com a chegada de faculdades à nossa cidade, esse importante apoio aos estudantes universitários são-roquenses foi substituído por uma ajuda de custo reconhecidamente insuficiente para auxiliar no transporte de nossos universitários, onerando ainda mais aqueles oriundos de famílias carentes.
É certo que a instalação de faculdades e centros universitários em nosso município reduziu a demanda de transporte para alunos universitários. No entanto, dada a limitação de oferta de cursos superiores por essas entidades, muitos alunos ainda são obrigados a transpor nossas fronteiras citadinas na busca de sua educação, busca muitas vezes limitada pelos onerosos custos de transporte.
Posto isto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de outubro de 2009
1. Existe a possibilidade em se realizar estudos visando a implantação de transporte gratuito para estudantes universitários residentes em São Roque?

2. Em caso positivo, em qual prazo podemos esperar uma proposta?

3. Em caso negativo, favor justificar. 
ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 05827/2009
