REQUERIMENTO Nº 00214/2009
Solicita informações sobre a realização da campanhas de educação sexual nas Escolas de Ensino Fundamental da Rede Municipal de Ensino.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É notório que os jovens atualmente necessitam de orientação sexual, haja vista o alarmante índice de mães solteiras menores de idade. Assim sendo, é a escola - instituição onde a educação familiar é complementada com vistas na formação de nossos cidadãos - o foro adequado para oferecer essa orientação aos menores e adolescentes.

Foi com esse objetivo que fora sancionada a Lei Municipal n° 2.798, de 17 de outubro de 2003, que: “Autoriza o Poder Executivo a promover campanhas de educação sexual nas escolas de ensino fundamental da Rede Municipal de Ensino”. Tal Lei possibilitara à administração pública oferecer palestras e orientação sexual aos alunos das EMEF da Rede Municipal de Ensino, combatendo através da conscientização a gravidez precoce e transmissão de doenças sexualmente transmissíveis.

Posto isto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1.  A Administração Municipal vem realizando campanhas de educação sexual em nossas escolas, tal como está previsto na Lei Municipal n° 2.798/03?
2. Em caso afirmativo, existem estudos visando a eficácia de tais campanhas?
3. Em caso negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de novembro de 2009
ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 06337/2009
