REQUERIMENTO Nº 00047/2010
Solicita cópia do termo de convênio firmado entre a Prefeitura Municipal, Patrulha Cívica Mirim e Corporação Musical Carlos Gomes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Por força da Lei Municipal nº 3.389, de 09/12/2009, fora firmado, recentemente, convênio da Prefeitura Municipal com a Patrulha Cívica Mirim (Guarda Mirim) e a Corporação Musical Carlos Gomes.

É incontestável a relevância do convênio firmado. No entanto, diversos munícipes questionaram este Vereador sobre o inteiro teor do documento assinado entre as partes, aventando a possibilidade pequenas alterações entre o texto aprovado pelo Plenário da Câmara e o assinado entre os convenentes.
É função precípua do Vereador a fiscalização e o assessoramento aos atos do Poder Executivo. Não é a intenção deste Parlamentar colocar em dúvida os atos da Administração Municipal, pelo contrário. Pretende com este Requerimento expor a população, em definitivo, a lisura e a correção do ato administrativo praticado.
Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia do Termo de Convênio assinado, firmado entre a Patrulha Cívica Mirim, a Corporação Musical Carlos Gomes e o Poder Executivo, por força da Lei Municipal nº 3.389/2009.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de janeiro de 2010
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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