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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00176/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de reforma em ponte de madeira localizada entre as Ruas Colunas de São Roque e Laurindo Luiz de Andrade
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A ponte de madeira localizada entre as ruas “Colunas de São Roque” e “Laurindo Luiz de Andrade” (atrás da Naco Base) deteriora-se dia-a-dia em velocidade exponencial. No local, o tráfego de veículos é intenso (inclusive de caminhões), vez que o caminho é utilizado por grande número de moradores dos bairros Jardim Flórida, Santo Antonio, Jardim Brasil e adjacências como rota alternativa para o bairro do Guaçu e para a Rodovia Lívio Tagliassachi (acesso à Castelo Branco).
A completa deterioração da referida ponte é questão de tempo. Sua destruição prejudicará grande número de munícipes que se valem daquele trajeto, além do iminente risco de acidente decorrente de eventual desabamento. Providências fazem-se urgentes e necessárias a fim de evitar maiores danos à população local.

Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo tem conhecimento do precário estado de conservação da ponte de madeira localizada entre as Ruas “Colunas de São Roque” e “Laurindo Luiz de Andrade”?
2. Existe projeto para manutenção da referida ponte de madeira? Se sim, em qual prazo?

3. Existe projeto por parte do Executivo para substituição da referida ponte de madeira por outra de concreto? 

4. Se sim, em qual prazo?

5. Se não, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de agosto de 2011.
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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