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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 243/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de realização de melhorias, que especifica, na Estrada do Barrocão e do Cascavel, bem como em viela que interliga as referidas vias, no Distrito de Canguera. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Primeiramente, gostaria de parabenizar o Excelentíssimo Sr. Prefeito Efaneu Nolasco Godinho pelo excelente trabalho que vem fazendo com relação às obras do nosso Município. 

Neste caso específico destaco a obra de asfalto da Estrada do Barrocão e do Cascavel no Distrito de Canguera. 

A infraestrutura oferecida aos moradores daquele bairro, sem sombra de dúvida, irá transformar as vidas daquelas pessoas.

Ocorre que está em fase de implantação a rede de água potável para os moradores da parte de cima do bairro que não contam com este beneficio. Atualmente, esses moradores contam, para consumo, com a água retirada de poços. Ocorre que a estiagem que assola a nossa região vem perdurando a um certo tempo, o que tem acarretado na falta de água nesses poços. 

Por não ter ainda a Sabesp nenhum vínculo com esses moradores, os mesmos não são abastecidos com água de caminhão-pipa, e segundo informações do Sr. Antonio Carlos de Oliveira, Gerente desta empresa em nosso Município, ele poderia fornecer a água, porém não o seu transporte. 

Segundo informações a implantação da rede de fornecimento de água pela Sabesp esta em fase final de conclusão, mas ainda levará alguns dias para ser concluída e não são muitas casas que necessitam de água.
...continuação (REQUERIMENTO Nº 243/2011)
Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1-
A Prefeitura pode fornecer água através de Caminhão-Pipa para os moradores daquela localidade?

2-
Para quando está previsto o fornecimento de água potável, através da referida rede, pela Sabesp?

3-
E a conclusão do término das obras de asfaltamento?

4-
E ainda, pergunto, há a possibilidade de melhorar as condições de uma viela que interliga a Estradas do Cascavel com a Estrada do Barrocão?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de novembro de 2011.
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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