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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 248/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de se realizar serviços de paisagismo na Rua Chile, na Vila São Rafael.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na Vila São Rafael, mais especificamente na parte de cima, próximo à CEMEI Ruth Montebello Zavarize, na Rua Chile, há um pequeno cinturão de terra de propriedade da Prefeitura que está praticamente abandonado, e, infelizmente, algumas pessoas que residem perto dessa área tentam utilizá-la como depósito de lixo. 
No intuito de preservar o local, este Vereador conversou com alguns moradores, porém a forma mais segura de evitar tal prática, impedindo que a área vire um depósito de lixo ou entulho, certamente, é tornando-a útil para a comunidade local. 
Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Executivo realizar serviço de paisagismo e colocar pelo menos dois bancos naquele local?
2. Se afirmativo, é possível informar o prazo para a realização dessa benfeitoria?

3. Na impossibilidade de o Executivo realizar essa benfeitoria rapidamente, há problema se este Vereador articular-se com comércios locais para a aquisição de dois bancos, com os respectivos nomes desses comércios, e colocá-los na referida área, executando ainda o serviço de paisagismo?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de novembro de 2011.
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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