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Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 25/2013
Solicita informações referentes a alunos com necessidades educacionais especiais matriculados na rede municipal de ensino
Excelentíssimo Senhor Presidente,
A expressão necessidades educacionais especiais pode ser utilizada para referir-se a crianças e jovens cujas necessidades decorrem de sua elevada capacidade ou de suas dificuldades para aprender. 

A Política Nacional de Educação Especial define como aluno portador de necessidades especiais aquele que “... por apresentar necessidades próprias e diferentes dos demais alunos no domínio das aprendizagens curriculares correspondentes à sua idade, requer recursos pedagógicos e metodologias educacionais específicas”. 
Inconteste que tais alunos merecem especial atenção para que efetivamente sejam incluídos no processo educacional, bem como, possam ser adequadamente atendidos.

Posto isto, LUIZ GONZAGA DE JESUS, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, ETELVINO NOGUEIRA, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES E RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Informar o número de alunos com necessidades educacionais especiais. Discriminar por série e escola.
2. Informar o número de professores que atendem essa demanda.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de Fevereiro de 2013
LUIZ GONZAGA DE JESUS
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