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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 122/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de realização de melhorias no Jardim Suiça Paulista.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Andando pelas ruas do Jardim Suíça Paulista, este Vereador constatou que a população ainda anseia melhorias. Muito foi feito, mas há muito que se fazer em prol daquela localidade.
A Avenida das Palmeiras, principal via de acesso daquele bairro, precisa urgentemente de medidas que visem melhorar a vida dos moradores. Nesta via, além do tráfego de veículos, passa ônibus, e, também, perua escolar, atendendo aos munícipes. Não só a Avenida das Palmeiras, mas outras ruas do referido bairro.

Outro problema a ser destacado é a questão das “bocas de lobo”, sendo que algumas ruas necessitam delas como, por exemplo, a Rua das Camélias, além de outras vias que possuem “bocas de lobo” necessitando de limpeza e/ou reparos.   

Posto isto, LUIZ GONZAGA DE JESUS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se há previsão de realização de melhorias para resolver os problemas acima citados. 
2. Em caso positivo, informar quando serão realizadas tais melhorias.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de abril de 2013.
LUIZ GONZAGA DE JESUS 

(GONZAGA)
Vereador 
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