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REQUERIMENTO Nº 92/2014
Solicita informações sobre a construção de uma passagem (túnel) que está sendo executada na Estrada Mário de Andrade, no Bairro Planalto Verde.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Está sendo construída uma passagem (túnel) na Estrada Mário de Andrade, localizada no Bairro Planalto Verde (croqui anexo), sendo que várias pessoas que passam pelo local têm procurado este Vereador fazendo diversos tipos de questionamentos sobre a referida obra (fotos anexas).
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, ETELVINO NOGUEIRA, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, LUIZ GONZAGA DE JESUS e MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1 - A obra em questão é publica?

2 - Se sim, qual o valor para a realização da mesma?

3 - Caso seja pública, houve processo licitatório para a execução da mesma?
4 - Existe algum estudo técnico que fundamente os critérios adotados para a construção da passagem?

5 - Caso seja particular, existe algum tipo de projeto protocolado na Prefeitura? Houve autorização do Poder Público para que fosse realizada a referida obra?
6 - Caso sim, gentileza enviar cópia dos documentos que referem-se a obra (estudos técnicos, projetos e autorização).

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de março de 2014.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 
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