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REQUERIMENTO Nº 106/2015
Solicita informações referentes à realização da “Festa das Nações”, evento constante do Calendário Oficial do Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a “Festa das Nações” é um importante evento realizado em nosso Município e que, inclusive, consta do Calendário Oficial de Eventos instituído pela Lei Municipal nº 3.577, de 25/02/2011.

A festa, que é realizada em prol das entidades assistenciais do Município, além de angariar recursos para essas instituições que prestam relevantes serviços à população de nossa cidade, são uma opção de entretenimento para a os moradores de São Roque e para os milhares de turistas que anualmente participam desses festejos.

Contudo, apesar de constar na Lei Municipal nº 3.663, de 17 de agosto de 2011, que a “Festa das Nações” deve ser realizada, anualmente, no mês de junho, até a presente data não temos notícias de que a mesma será realizada.

A não realização da Festa certamente trará prejuízos às entidades, à população, ao comércio e aos cofres do Município, que deixará de arrecadar com a vida de turistas para São Roque.

Vale destacar que as entidades assistenciais de nossa cidade prestam inestimáveis serviços dentro de suas áreas de atuação, sendo imprescindíveis para as pessoas por elas atendidas. Também sabemos que essas entidades necessitam de ajuda, pois, sem recursos financeiros, muitas ações deixam de ser realizadas, tornando o trabalho dessas entidades ainda mais difícil de se realizar.
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A “Festa das Nações” será realizada no ano de 2015?
2. Em caso negativo justificar.

3. Em caso positivo, quando?

4. Informar quais serão as entidades que participarão do evento.

5. Existem recursos financeiros / orçamentários consignados no orçamento municipal para a realização da referida festa?

6. Encaminhar cópia do documento em que estejam apontados os referidos recursos.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de junho de 2015.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador 
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