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REQUERIMENTO Nº 076/2017
Solicita informação sobre a emissão de Guia de Transporte de Animais – GTA, na Prefeitura de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Considerando que para realizar o transporte de qualquer tipo de animais de uma cidade para outra é necessário solicitar uma GTA – Guia de Transporte de Animais – tal guia é emitida para os proprietários após a comprovação de saúde do animal por meio de exames clínicos.  
Considerando que a emissão desta guia era realizada em nosso Município, após ter a assinatura de liberação de um veterinário credenciado pela EDA – Escritório de Defesa Agropecuária.
Considerando que na Administração passada tais serviços pararam de ser realizados em nossa cidade, e os munícipes que necessitarem da emissão da guia precisam se deslocar até a cidade de Sorocaba. 
Posto isto, JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe intenção por parte do Poder Executivo de retornar com o serviço de emissão de Guia GTA – Guia de Transporte de animais – em nosso Município.
2. Se afirmativo, informar prazos.
3. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de abril de 2017.
JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR
Vereador 
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