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REQUERIMENTO Nº 114/2017
Solicita informações sobre serviços de motonivelamento e cascalhamento na Estrada Erlindo José da Silva, Estrada Argeu Lombardi e Estrada do Candor, esclarecendo sobre a possibilidade de transmitir a responsabilidade sobre tais serviços aos moradores do bairro
Excelentíssimo Senhor Presidente,

As condições de tráfego de veículos nas Estradas Erlindo José da Silva, Argeu Lombardi e do Candor são absolutamente precárias. Não obstante as inúmeras reivindicações deste e de outros Vereadores, até o presente momento nenhuma manutenção foi feita nas mesmas nesta Administração. 
Considerando que muitos munícipes já não conseguem trafegar nas mesmas, moradores da região contataram este Vereador para saber se é possível que, às próprias expensas, realizassem, conjuntamente com este Vereador, o motonivelamento e cascalhamento das mencionadas estradas, ante o silêncio do Poder Executivo.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Caso o Poder Executivo não tenha previsão para realização de serviços de motonivelamento e cascalhamento das Estradas Erlindo José da Silva, Argeu Lombardi e do Candor, poderia o mesmo conceder autorização a este Vereador e alguns moradores da Região para realização, às suas próprias expensas, de tais serviços?
2. Se sim, como dar-se-ia tal autorização.

3. Se não, informar qual a previsão para a realização de tais serviços.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de maio de 2017
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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