REIVINDICAÇÃO Nº 3/2017
Considerando que boa parte das vias de acesso entre os bairros do município e a Rodovia Raposo Tavares foram alterados com a conclusão das obras do contorno da referida rodovia. Tais vias tiveram os seus sentidos de acesso alterados, algumas mesmo chegando a serem fechadas.

Considerando que não houve um debate aberto e de ordem pública sobre as alterações no tráfego destes bairros com a conclusão da obra.

Considerando que diversos munícipes vêm reclamando destas alterações, que causam diversos transtornos no fluxo de trânsito dos bairros.

Considerando que em um caso especifico os moradores do Bairro do Marmeleiro, Jardim Brasília no Km 64 dos dois lados da Rodovia Raposo Tavares ficaram totalmente ilhados, tendo inclusive que nossos ônibus Municipais terem de adentrar no Município de Mairinque, por 3 Km para efetuar um retorno.

Solicitamos a Artesp que analise a possibilidade da construção de uma Rotatória no Km 64 da Rodovia Raposo Tavares e na inviabilidade que o Governo do Estado destine recursos financeiros do Estado para construção de duas interligações uma entre as rua Maria Conceição Lemos do Jardim Brasília com a  Rua Manoel Lessa do Jardim Marieta para atender os moradores localizados no lado esquerdo da Rodovia, sentido Capital/Interior e outra Interligação entre a Rua João de Candinha do Jardim Brasília com a Rua México na Vila São Rafael para atender os moradores localizados no lado esquerdo da pista da Rodovia, sentido Capital/Interior.

Diante do exposto, apresentamos à Mesa dos Trabalhos do ° Congresso Estadual de Municípios do Estado de São Paulo a presente reivindicação para que seja levado ao conhecimento do Exmo. Sr. Governador do Estado solicitando que a concessionária CCR-Viaoeste, em parceria com a ARTESP, implemente estudos visando buscar soluções para os problemas encontrados nos acessos aos bairros localizados ao longo da Rodovia Raposo Tavares.
Da Estância Turística de São Roque para São Vicente, em 12 de abril de 2017. 

JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador
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