INDICAÇÃO Nº 00307/2009
Solicita estudo visando à abertura da quadra poliesportiva do Bairro Santo Antonio, sob responsabilidade daquela comunidade, a fim de evitar gastos com zeladoria. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à realização de estudo visando à abertura da quadra poliesportiva do Bairro Santo Antonio, sob responsabilidade daquela comunidade, a fim de evitar gastos com zeladoria. 
JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação visa atender os anseios da referida Comunidade, pois muitos jovens gostariam de utilizar a quadra para a prática esportiva, mas não podem porque a mesma encontra-se fechada.

Para evitar gastos com serviços de zeladoria, poderia ser firmado compromisso, mediante termo, com os jovens daquela Comunidade para que os mesmos ficassem responsáveis pela utilização e conservação da quadra poliesportiva.

Desta forma, a Prefeitura, em parceria com a Comunidade, proporcionaria uma grande opção de esporte e lazer aos jovens do Bairro Santo Antonio, sem, no entanto, dispor de recursos financeiros.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de janeiro de 2009.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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