INDICAÇÃO Nº 00569/2009
Solicita providências imediatas (manutenção) na Avenida das Palmeiras e na Rua dos Eucaliptos, no Jardim Suissa Paulista, tendo em vista a erosão causada pelas chuvas.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à tomada de providências imediatas (manutenção) na Avenida das Palmeiras e na Rua dos Eucaliptos, Jardim Suissa Paulista, tendo em vista a erosão causada pelas chuvas.
JUSTIFICATIVA:

Faz-se necessária a URGENTE manutenção na Avenida das Palmeiras e na Rua dos Eucaliptos, Jardim Suissa Paulista, tendo em vista a erosão causada pelas chuvas.

A erosão se deu em razão de obras realizadas recentemente pela Empresa Embratel para passagem de fibras óticas nas referidas vias públicas. A empresa fez a abertura de valetas para a passagem das fibras, mas não providenciou o fechamento, acarretando uma forte erosão em virtude das chuvas.
Saliento que o problema acima mencionado precisa ser resolvido com a máxima urgência, pois a erosão causada pelas chuvas está colocando em riso o desabamento de calçadas e de residências naquela região, principalmente da residência localizada em frente ao nº 255 da Avenida das Palmeiras.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de janeiro de 2009.
MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)
Vereador
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