INDICAÇÃO Nº 00571/2009
Solicita a elaboração de estudo visando à implantação de infra-estrutura para atendimento ao turista no Morro do Cruzeiro, compreendendo restaurante, banheiro, estacionamento, e demais benfeitorias.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à elaboração de estudo visando à implantação de infra-estrutura para atendimento ao turista no morro do cruzeiro, compreendendo restaurante, banheiro, estacionamento, e demais benfeitorias.
JUSTIFICATIVA:

O Morro do Cruzeiro é uma das muitas formações montanhosa existentes em nossa cidade, e está localizado na área central do Município, proporcionando uma vista maravilhosa de nossa Terra querida.

É também um ponto turístico e religioso visitado por peregrinos e outros turistas de muitas cidades do Brasil e até mesmo de outros países. Em seu pico estão localizadas uma cruz e uma estátua de São Roque.
No entanto, o local carece de infra-estrutura básica de atendimento ao turista, motivo pelo qual indico ao Sr. Prefeito a viabilização, seja por meio da iniciativa pública ou privada, da implantação de empreendimento que compreenda restaurante, banheiro, estacionamento, e as demais benfeitorias necessárias à recepção de visitantes.
A intenção é permitir que o turista conheça nossa cultura, nossa gastronomia, nosso artesanato, enfim, que conheça a cara do povo são-roquense.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de janeiro de 2009.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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