INDICAÇÃO Nº 00573/2009
Solicita implantação de espaços destinados ao banho de vinho na cidade de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à implantação de espaços destinados ao banho de vinho na cidade de São Roque.
JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação visa implantar, seja pela iniciativa pública ou pela iniciativa privada, “OFURÔS TEMÁTICOS” destinados ao banho de vinho na Estância Turística de São Roque.
A prática vem sendo aplicada em vários países do mundo através dos “WINE SPAS” ou de clínicas estéticas onde denominam o referido banho como “VINOTERAPIA”.

O Resort Spa Yunessun, no Japão, é um parque aquático especializado em piscinas/banhos temáticos e conta com piscinas de formatos diferentes (inspirados nos banhos romanos, por exemplo), no entanto, seu grande diferencial são as piscinas temáticas de bebidas.

“Em vez de um bom e relaxante banho com apenas água, por que não experimentar um banho com vinho?”, é o que dizem os proprietários do Resort, que também possui piscinas de saquê. 
A implantação dessas piscinas temáticas poderia ser feita em São Roque, que já é conhecida em muitos lugares do Brasil como a “CIDADE DO VINHO”, alavancando ainda mais o turismo na região.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de janeiro de 2009.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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