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REQUERIMENTO Nº 219/2017
Solicita informações referentes à Placa indicando a construção de “Clube de Campo” denominado “Terras de São Luiz – Club São Roque”, na Estrada do Tijoleiro, Bairro do Sabiá.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador transitando pela Estrada do Tijoleiro, no Bairro do Sabiá, deparou-se com uma placa bastante grande indicando a implantação de empreendimento imobiliário denominado “Terras de São Luiz” – relativo a um Clube de Campo. (fotografia da placa anexa)

Considerando que nosso Município já conta com diversos empreendimentos irregulares, os quais causam grandes transtornos, tanto aos adquirentes dos imóveis, quanto à Prefeitura, que acaba tendo dificuldade de atender os locais com todos os serviços públicos.

Desta forma, faz-se necessária a tomada de informações no sentido de se assegurar que toda a fiscalização vem sendo exercida em relação a implantação do referido empreendimento e se todos os requisitos legais vem sendo atendidos.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se existe algum Projeto protocolado na Prefeitura referente ao empreendimento em questão.
2. Se positivo, encaminhar cópia do mesmo.

3. Caso não exista o Projeto Protocolado na Prefeitura, quais as providências a fiscalização adotou referente ao Empreendimento. 

4. Caso o Empreendedor tenha sido notificado da necessidade de apresentação do Projeto encaminhar cópia da notificação.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de outubro de 2017.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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