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REQUERIMENTO Nº 245/2017
Requer informações sobre árvore com risco de queda na E.E. Horácio Manley Lane
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 23 de Agosto de 2017, esta Câmara Municipal, recebeu Ofício Nº 103/2017, enviado pela Diretora da Escola Estadual Horário Manley Lane, senhora Rosana A. Cilia do E. Santo, solicitando a intecessão desta Casa de Leis, junto ao Poder Executivo, para o corte de três árvores que se encontram nas dependências da escola, com sério risco de queda .
Considerando que em 24 de Agosto de 2017, foi encaminhado ao Poder Executivo, Indicação nº 853, de autoria do Vereador e Presidente desta Câmara Municipal Newton Dias Bastos (em anexo), informando sobre, os riscos que a falta de manutenção das árvores da escola estavam propiciando.
Considerando que o Poder Executivo já foi informado sobre a situação precária em que se encontram as árvores na escola, principalmente uma, que fica em frente ao portão de entrada, que está crescendo em sentido inclinado, podendo cair a qualquer momento, e que acidentes de grandes proporções podem vir a ocorrer, podendo levar a destruição dos muros da escola, quebra da fiação elétrica, atingindo alunos, funcionários e pedestres que transitam pelas imediações da escola.

Considerando que para que haja o devido corte e poda das árvores, é necessária autorização especial de Departamento subordinado ao Poder Executivo.

Posto isto, Newton Dias Bastos, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar em qual prazo o Poder Executivo pretende realizar o corte das árvores. Se negativo, justificar. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de novembro de 2017
Newton Dias Bastos
Niltinho Bastos

Vereador 
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