Ofício Vereador Nº 121/2018
São Roque, 31 de janeiro de 2018.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de providenciar manutenção urgente na Viela útil, situada em baixo do pontilhão da Rodovia Raposo Tavares, no bairro Maylasky (foto anexa).

Tal solicitação se faz justa e necessária, pois a viela em questão é utilizada diariamente pelos munícipes que necessitam se dirigir ao ponto de ônibus para acessar o transporte coletivo. A viela está tomada pelo mato, não há iluminação pública e a passagem é de terra, o que em dia de chuva, causa bastante transtorno, pois fica completamente tomada pela lama, dificultando a passagem de pedestres, que independente da situação em que se encontra a viela, precisam utilizar da mesma para ter acesso seguro ao ponto de ônibus, evitando assim que os mesmos, sejam obrigados a atravessar a Rodovia Raposo Tavares, colocando em risco suas vidas. Por todo o exposto, este Vereador solidarizado com a situação pela qual enfrenta os munícipes desse bairro, solicita que providências com as melhorias necessárias, sejam realizadas com a maior urgência possível.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo 
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