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REQUERIMENTO Nº 26/2018
Solicita informações sobre as providências que estão sendo adotadas referentes à laje central da EMEF de Canguera - Professor Euclides de Oliveira, um vez que a mesma encontra-se selada e oferece risco aos alunos, professores, funcionários e demais pessoas que frequentam o prédio público..
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que em 15 de Fevereiro, foi encaminhado por este Vereador à Defesa Civil, o Ofício Vereador nº152, relatando a situação de risco que a laje da referida EMEF, que se encontra selada, está oferecendo aos funcionários e alunos que diariamente frequentam o local.
Considerando que providências precisam ser tomadas com urgência, a fim de evitar que venha ocorrer uma tragédia na escola.

Considerando que uma das funções precípuas do Vereador é fiscalizar os atos praticados pela Administração Pública, sejam eles por ação ou omissão.
Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se a Defesa Civil notificou essa Administração sobre a situação da laje da EMEF.

2. Se sim, informar quais providências estão sendo adotadas para solucionar o problema apresentado.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de fevereiro de 2018
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo 

guto issa
Vereador 
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