INDICAÇÃO Nº 02468/2010
Solicita melhorias na captação e escoamento de águas pluviais e recuperação do asfalto que está cedendo na Rua Maria Conceição Lemos, numa extensão de aproximadamente 200 metros lineares, de frente do imóvel de nº 400 até o final dessa rua.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando melhorias na captação e escoamento de águas pluviais e recuperação do asfalto que está cedendo na Rua Maria Conceição Lemos, numa extensão de aproximadamente 200 metros lineares, de frente do imóvel de nº 400 até o final dessa rua.
JUSTIFICATIVA:

Devido às bocas-de-lobo entupidas e, possivelmente às tubulações de pequenas dimensões, não há escoamento adequado das águas pluviais que descem em grande volume e deterioram ainda mais o asfalto que já se encontra em precário estado, quase em sua totalidade. Assim, solicito que logo em seguida à limpeza das bocas-de-lobo e troca da tubulação, seja feito o conserto do asfalto da referida rua, pois, além dos inúmeros transtornos causados aos moradores, é alto há risco de acidentes no local.   
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de abril de 2010.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador
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