Ofício Vereador Nº 214/2018
(Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos)
São Roque, 6 de março de 2018.

Prezada Senhora,

Venho por meio deste cumprimentá-la e, como Presidente da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos, convidar Vossa Senhoria para uma reunião a ser realizada no dia 16/03/2018 (sexta-feira) às 09:00 horas, no Plenário desta Casa de Leis, para tratar de assuntos referentes aos serviços de coleta de lixo municipal, principalmente do processo de licitação para a contratação de empresa responsável por esses serviços.

A reunião, ora solicitada, é necessária para esclarecimentos, especialmente os referentes ao supramencionado processo licitatório.

Ressalto que no caso do Departamento de Bem Estar Social será abordada também a questão do fortalecimento da cooperativa de reciclagem.
Solicito ainda que Vossa Senhoria traga para a reunião as senhoras Patrícia e Teresa, responsáveis pela Cooperativa, e, também, o senhor Ari Medina Santiago (Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente). 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

(Presidente da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos)

À

Ilustríssima Senhora

MÁRCIA DE JESUS COSTA NUNES
MD. Diretora do Departamento de Bem Estar Social da Prefeitura de São Roque.
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