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REQUERIMENTO Nº 29/2018
Solicita informações sobre a possibilidade do Município de São Roque inscrever-se do programa “Cartão Reforma”
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que atualmente, um grande número de pessoas em São Roque, possuem imóveis que encontram-se irregulares perante a Administração Pública. 
Considerando que foi veiculado recentemente (matéria anexa), através do Conselho Nacional dos Municípios o programa Cartão Reforma, que consiste na regularização de imóveis dentro do âmbito Municipal.

Considerando que a regularização dos imóveis é algo que interessa não só para o munícipe, como também para a Administração Pública, uma vez que, com a regularização do imóvel, passará a arrecadar o devido imposto sobre a propriedade.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se a Prefeitura já tinha conhecimento do projeto Cartão Reforma.

2. Informar se a Prefeitura tem a intenção de participar do projeto Cartão Reforma. Se sim, qual a previsão para adesão. Se não, Justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 7 de março de 2018
Etelvino Nogueira
Vereador 
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