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REQUERIMENTO Nº 30/2018
Solicita informações sobre a possibilidade do Município de São Roque participar da chamada pública do Projeto “Cidade Eficiente”
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a grande importância em promover ações para que tenhamos um mundo com maior qualidade vida e que grandes nações, já aderiram ao consumo da energia e água de forma sustentável.

Considerando que a Confederação Nacional dos Municípios (CNM) está promovendo uma chamada pública, para Municípios que tenham interesse em participar do projeto “Cidades Eficientes”.
Considerando que esse projeto prevê o auxílio de uma assessoria técnica para promover a sustentabilidade através do uso eficiente de energia e água nas cidades.

Considerando que o prazo para inscrição vai até o dia 18 de Março de 2018.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se a Prefeitura de São Roque vai se inscrever para participar do processo de seleção do projeto Cidades Eficientes. Se não, justificar. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 7 de março de 2018
Etelvino Nogueira
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 07/03/2018 - 17:34 1207/2018
