Ofício Vereador Nº 233/2018
São Roque, 19 de março de 2018.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de providenciar um estudo com a devida análise para a possibilidade de deixar o trecho da Rua José Henrique da Costa (entre a Av. Bandeirantes e a Rua Antonio Augusto da Silva) com mão única, independente do sentido da via. 

Tal solicitação se faz necessária, pois são muitos os munícipes que tem procurado este vereador e consequentemente reclamando do grande fluxo de veículos pela via, principalmente nos horários de entrada e saída da escola infantil Criarte. 

Outra situação que também colabora para este trânsito pesado no local é a realização das feiras livres realizadas as quartas e sextas-feiras na Av. Bandeirantes, onde o trânsito é desviado justamente através da respectiva Rua José Henrique da Costa.

Solicito que se possível for, este departamento faça visitas ao local e acompanhe os fatos narrados para que seja verificado esta possibilidade de mão única no trecho citado.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva 
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