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REQUERIMENTO Nº 039/2018
Solicita informações referentes à possibilidade de implantação de um Centro de Referência de Assistência Social - CRAS no prédio da Escola desativada, localizada na Rua Olívio Wolff, na Vila Amaral.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, atualmente, o Centro de Referência de Assistência Social – CRAS, localizado no Bairro Paisagem Colonial, atende, além de munícipes residentes naquela Comunidade, pessoas do Parque Aliança, do Jardim Conceição e da Vila Amaral, o que acaba por sobrecarregar o atendimento e faz com que as pessoas tenham que se deslocar por grande distância.
Considerando que na Vila Amaral, mais precisamente na Rua Olívio Wolff, existe uma escola desativada que poderia ser utilizada para a implantação de um CRAS, medida que dividiria os atendimentos e resolveria o problema da sobrecarga a que vem sendo exposto o CRAS do Bairro Paisagem Colonial.
Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo proceder à implantação de um CRAS no prédio da escola desativada localizada na Rua Olívio Wolff, na Vila Amaral?
2. Em caso positivo, qual a data prevista para que o CRAS seja implantado no local acima referido?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de março de 2018.
José Luiz da Silva César
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 23/03/2018 - 12:06 1470/2018   /cmj-
