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REQUERIMENTO Nº 41/2018
Solicita informações referentes à possibilidade do Poder Executivo promover campanha de prevenção à Gripe provocada pelo vírus influenza H3N2
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A imprensa nacional tem divulgado fortemente sobre um vírus que provocou o pior surto de gripe nos Estados Unidos da última década e que começa a chegar ao Brasil, deixando as autoridades de saúde em alerta. Segundo conta, alguns estados já registraram os primeiros casos de infecção pelo H3N2, um tipo do vírus influenza que, só no país norte-americano, infectou mais de 47 mil pessoas e provocou diversas mortes, principalmente de crianças e idosos. 

Com a chegada do outono, é esperado que a nova cepa da gripe, que já matou duas pessoas em Taubaté (SP) esta semana, comece a circular com mais intensidade no Brasil. 
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se há a possibilidade do Poder Executivo promover campanha de prevenção à gripe provocada pelo vírus influenza H3N2.
2. Se sim, em qual prazo. Se não, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de março de 2018
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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