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Moção Nº 44/2018
De Congratulações ao Gerente do Banco Mercantil extensiva aos funcionários pelos excelentes serviços prestados aos clientes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Fundado em 1943, no município de Curvelo (MG), o Mercantil do Brasil é hoje o único banco médio de varejo do país e oferece produtos e serviços diversificados tanto para pessoas físicas quanto para pessoas jurídicas.

De acordo com o ranking do Banco Central, entre os bancos privados nacionais, o Banco Mercantil ocupa a 8ª posição em Depósitos Totais, a 11ª em Carteira de Crédito e é o 12º maior em Ativos Totais. Tem sede em Minas Gerais e uma rede com mais de 200 pontos de atendimento.

A partir de 2010, data em que venceu o primeiro leilão do INSS, o Banco tornou-se a instituição pagadora de benefícios em Minas Gerais e no interior de São Paulo e lançou um modelo de atendimento pioneiro, com estrutura física adaptada, equipe especializada, produtos e serviços exclusivos voltados para esse público.
Em São Roque, teve a sua agência inaugurada em 17 de Janeiro de 2013. Suas agências possuem estrutura física especial e padronizada, com rampas de acesso, cadeiras confortáveis, televisores, e medidas para garantir a segurança e conforto de seus clientes.
Certamente, essa Casa não poderia deixar de reconhecer a excelência na prestação de serviços desse tão respeitável banco, que se preocupa com a qualidade do atendimento que oferece não só ao público em geral, como também ao público da terceira idade, que precisa e merece receber esse atendimento especial. Nossas congratulações pela qualidade dos serviços e profissionalismo do Banco Mercantil do Brasil. 
Ante o exposto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Gerentes Vanessa Lobo de Almeida e Bruno Luiz Mazetto Beneveni.
Que da presente seja dada ciência aos Gerentes Vanessa Lobo de Almeida e Bruno Luiz Mazetto Beneveni e aos funcionários.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de março de 2018.

José Luiz da Silva César
Vereador
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