EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 5/2018-L, DE 6 DE ABRIL DE 2018, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CAMARA.
BIOGRAFIA DE ANDERSON DA SILVA PRADO DE GÓES
(POLÍCIA CIVIL)
Nascido em 23 de julho de 1978, em São Roque, filho de Alcides e Ivone de Góes, irmão de Luis André, Adriana e Priscila e casado com Camila Prado, Anderson da Silva Prado de Góes, teve sua formação escolar na rede de ensino público deste município. É Bacharel em Direito pela Faculdade de São Roque, Pós graduado em Segurança Pública e Direitos Humanos pela Universidade de Sorocaba – UNISO, e Pós graduado em Direito Constitucional pela FAAP SÃO PAULO, curso este, ministrado pelo Excelentíssimo Dr. Cézar Peluso, ex-ministro do STF.

Trabalhou na área de Recursos Humanos e Segurança do trabalho, e em 2002 ingressou na Policia Civil do Estado de São Paulo através de concurso público para o cargo de Escrivão de Polícia.

Durante 10 anos trabalhou na Delegacia de Policia de Defesa da Mulher de São Roque onde desenvolvia atividades de repressão e prevenção aos delitos praticados contra mulher, criança e adolescente.

Desde 2012, atua como Escrivão chefe da Delegacia de Policia de São Roque desenvolvendo suas atividades com maestria sendo um profissional que se preocupa em exercer a função com dedicação e atenção a toda população que procura os serviços da Polícia Civil de São Roque.


BIOGRAFIA DO 1º SGTO PM FÁBIO COELHO 

(CORPO DE BOMBEIROS)

Natural de Santos, Fabio Coelho ingressou no Corpo de Bombeiros da Polícia Militar em 17 de janeiro de 1989, servindo por 10 anos no 3º Grupamento de Busca e Salvamento atuando como Guarda Vidas nas praias de Guarujá / SP.

Em 13 de março de 1999 por escolha própria e com a inauguração do Posto de Bombeiros de São Roque, foi transferido para este município e já escalado para trabalhar no primeiro dia de funcionamento da Unidade do Corpo de Bombeiros em São Roque, onde permanece até hoje.

Com 29 anos de serviço, o Sargento Fábio é atualmente o militar mais antigo em atuação no Posto de Bombeiros de São Roque, tendo participado da fundação da Unidade.


BIOGRAFIA DE CELSO ANTONIO DOMINGUES
(GUARDA MUNICIPAL)
Celso Antonio Domingues nasceu em 09 de setembro de 1970, na cidade de São Roque, filho de Doralice Domingues e Francisco R. Domingues. 

Em 16 de novembro de 1991 casou-se com Cirlene dos Santos Mesquita Domingues, sua atual esposa. É pai de Celso Antônio Domingues Júnior e avô do recém nascido Gabriel. 

Descendente de família simples estabelecida no então Distrito de Araçariguama, Celso começou a trabalhar ainda muito cedo, aos 09 anos de idade. Entrou para as fileiras da Guarda Civil Municipal de São Roque em 10 de junho de 1992. 
Atualmente é formado em Direito pela FADI - Faculdade de Direito de Sorocaba e Pós graduado em Direito Penal pela Faculdade Toledo de Ensino. 
Ao longo de sua carreira, comandou a corporação na gestões do ex-prefeito Zito Garcia(in memoriam) e ex-prefeito Daniel de Oliveira Costa. É subinspetor de carreira e ocupa atualmente o cargo de comandante da Guarda Civil Municipal de São Roque.


BIOGRAFIA DO CAP. LAÉRCIO EDNEI DE OLIVEIRA
(AERONÁUTICA)
Laercio Ednei de Oliveira, filho de Alvanira e Luiz de Oliveira, é natural de São Paulo Capital.
Seus dois filhos: Karina e Eduardo são frutos do relacionamento com a senhora Valéria da Silva Souza, com quem vive até o momento. 
Laércio possui Licenciatura em Matemática e Física, pelo Instituto de Matemática e Estatística da USP, e Estágio de Adaptação ao Oficialato, realizado no Centro de Instrução e Adaptação da Aeronáutica - CIAAR.
Ao longo de sua carreira atuou como: encarregado da manutenção de instrumentos no Parque de Material Aeronáutico de São Paulo - PAMA-SP, inspetor de manutenção de instrumentos também no PAMA-SP, chefe da seção de administração do Destacamento de Controle do Espaço Aéreo - DTCEA Pico do Couto, comandante interino do DTCEA Chapada do Guimarães, Pico do Couto e São Roque, chefe da seção técnica e comandante do DTCEA de São Roque. Já foi condecorado com a: Medalha de Mérito Santos Dumont, Medalha Militar de Ouro e Medalha Bartolomeu de Gusmão.  

Atualmente Laércio Ednei de Oliveira é Capitão Especialista da Aeronáutica em Comunicações.



BIOGRAFIA DO CB PM ALESSANDRO DOMINGUES
(POLÍCIA MILITAR)
O Cabo da Polícia Militar Alessandro Domingues, nasceu em 25 de agosto de 1977 no município de Sorocaba, é filho de Daniel Adonias Domingues (in memoriam) e de Silze Navarro Domingues, casado com a senhora Janaína Nigro Domingues, e pai da Daniele. 

Por influência de seu tio Donizeti, 2º Ten. da PM, ingressou na Corporação no ano de 1997, e frequentou o curso de formação de Soldados da Polícia Militar na Escola de Formação de Soldados do Comando de Policiamento de Área do Interior 7 - CPA/I-7, atualmente denominado CPI-7 – Sorocaba.

Foi classificado em 17 de setembro de 1998, após a conclusão do Curso de Formação de Soldados na 2ª Cia PM do 40º Batalhão de Polícia Militar do Interior.

Dentre os cursos e estágios por ele frequentados na corporação estão: Curso de Informações quantitativas – Siquant, Operador de Recursos Humanos, Administração de materiais, Administração de Frota, Possui cursos fora da Corporação que também ajudaram em sua capacitação, em específico na função que exerce atualmente de auxiliar administrativo da seção de materiais e frota: Curso de mecânica de automóveis - na Escola Engenheiro José Ermírio de Moraes, Curso de mecânica de automóveis – na Escola SENAI Gaspar Ricardo Junior.
É graduado em Tecnologia em Logística realizado na Universidade Nove de Julho, e possui também o diploma de Policial do Mês da 2ª Cia PM pelos bons serviços prestados do mês de agosto de 2013 e de julho de 2016.

Em seu assentamento individual da Polícia Militar, constam quinze elogios publicados de diversos fatos, além das condecorações, dentre as quais a Medalha de Valor Militar no Grau bronze em 2009, por ter mais de 10 anos de bons serviços prestados e por sua conduta exemplar, a qual possui alto valor na polícia paulista, pois denota o tempo de serviço prestado à sociedade, bem como no ambiente de caserna, concedida a um grupo de Policiais Militares de mesma patente, a antiguidade do policial, antiguidade esta que, torna o policial que a recebe, líder, por ser mais antigo, e por ser mais experiente e sábio.
Isso posto, a MESA DIRETORA DA CÂMARA, por intermédio do Protocolo nº PROTOCOLO Nº CETSR 06/04/2018 - 12:43 1785/2018, de 6 de abril de 2018, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 06/04/2018 - 12:43 1785/2018/bm

Projeto de Decreto Legislativo Nº 005/2018
De 06 de abril de 2018.

Dispõe sobre a concessão de “Medalhas de Mérito Policial” em Sessão Solene Alusiva ao Dia Municipal do Policial
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Medalha de Mérito Policial ao Senhor Anderson da silva prado de góes, conforme indicação do Delegado Titular da Polícia Civil de São Roque, cuja entrega será feita em Sessão Solene ao Dia Municipal do Policial, a ser realizada no dia 26 de Abril de 2018.

Art. 2° Fica concedida Medalha de Mérito Policial ao 1º SGTO PM FÁBIO COELHO, conforme indicação da Comandante da Corporação do Corpo de Bombeiros de São Roque, cuja entrega será feita em Sessão Solene ao Dia Municipal do Policial, a ser realizada no dia 26 de Abril de 2018.

Art. 3° Fica concedida Medalha de Mérito Policial ao Senhor celso antonio domingues, conforme indicação da Guarda Civil Municipal de São Roque, cuja entrega será feita em Sessão Solene ao Dia Municipal do Policial, a ser realizada no dia 26 de Abril de 2018.

Art. 4° Fica concedida Medalha de Mérito Policial ao Capitão Especialista da Aeronáutica em Comunicações CAP. Laércio ednei de oliveira, conforme indicação do Comandante do Destacamento de São Roque, cuja entrega será feita em Sessão Solene ao Dia Municipal do Policial, a ser realizada no dia 26 de Abril de 2018.

Art. 5° Fica concedida Medalha de Mérito Policial ao CB PM alessandro domingues, conforme indicação do Comandante da 2ª Cia, do 50º Batalhão do Interior da Polícia Militar, cuja entrega será feita em Sessão Solene ao Dia Municipal do Policial, a ser realizada no dia 26 de Abril de 2018.

Art. 6° Por ocasião da Sessão Solene alusiva ao Dia do Policial, serão conferidos Diplomas de Mérito a representantes da Polícia Militar, Polícia Civil, Guarda Municipal, Corpo de Bombeiros e da Aeronáutica que se destacaram por seus relevantes serviços no ano de 2017.

Art. 7° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 8° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 6 de abril de 2018.
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