Emenda Nº 005 

ao Substitutivo Nº 001 

ao Projeto de Lei Nº 007/2018-L

Emenda modificativa ao Substitutivo Nº 001 ao Projeto de Lei Nº 007/2018-L, que “Dispõe sobre diretrizes para a exploração de atividade econômica privada de transporte individual remunerado de passageiros por plataforma eletrônica na Estância Turística de São Roque e dá outras providências”.
O artigo 7º do Projeto de Lei Nº 7/2018 - Dispõe sobre diretrizes para a exploração de atividade econômica privada de transporte individual remunerado de passageiros por plataforma eletrônica na Estância Turística de São Roque e dá outras providências, passa a ter a seguinte redação:

“Art. 7º É expressamente proibido no serviço de transporte particular o uso de motorista preposto, motorista auxiliar ou com qualquer outra denominação, devendo a condução ser exercida com exclusividade pelo motorista cadastrado por meio das OTTs, e também no Poder Executivo, do veiculo autorizado a executar o serviço”

JUSTIFICATIVA


A presente Emenda objetiva modificar a redação do Art. 7º, retirando a exclusividade da condução do veículo pelo proprietário do serviço.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 9 de abril de 2018.
Rogério Jean da Silva

(cabo jean)
Vereador
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