Emenda Nº 007 

ao Substitutivo Nº 001 

ao Projeto de Lei Nº 007/2018-L

Emenda Aditiva ao Substitutivo Nº 001 ao Projeto de Lei Nº 007/2018-L, que “Dispõe sobre diretrizes para a exploração de atividade econômica privada de transporte individual remunerado de passageiros por plataforma eletrônica na Estância Turística de São Roque e dá outras providências”.
Insere incisos ao § 2º, do Art. 6º, do Substitutivo Nº 001 ao Projeto de Lei Nº 007/2018-L, que “Dispõe sobre diretrizes para a exploração de atividade econômica privada de transporte individual remunerado de passageiros por plataforma eletrônica na Estância Turística de São Roque e dá outras providências”:

“Art.6º  ...

...

§ 2º ...

VI – proibição do uso de camiseta esportiva e regata, calça esportiva ou moleton, chinelos ou até mesmo jaquetas de times, associações e clubes;

VII – comprovação da realização de curso de treinamento de condutores, de 16 horas, com aulas sobre gentileza, diversidade sexual, primeiros socorros e mecânica, entre outros temas.”

JUSTIFICATIVA


Tais dispositivos visam adequar o uso de vestimenta adequada por parte dos condutores, bem como, a necessidade de realização de curso com orientações básicas aos motoristas.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 9 de abril de 2018.
Rogério Jean da Silva

(CABO JEAN)
Vereador
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