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REQUERIMENTO Nº 55/2018
Solicita informações referentes à possibilidade de concessão, permissão ou autorização para particular explorar área da Estação Ferroviária para implantação de um restaurante no local para incrementar o turismo na região por ocasião da inauguração do Trem Turístico
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que nos próximos meses, deve ser retomado o Projeto “Trem Turístico”, mais uma atração que trará grande quantidade de turistas à nossa cidade;
Considerando que atualmente, a região da Estação Ferroviária, e trechos da ferrovia são usados para o uso e comercialização de drogas por muitos delinqüentes;

Considerando que tendo em vista a proximidade do local com duas escolas públicas (a EMEI Professora Antonieta de Araújo Cunha Laurenciano e a E.E. Horácio Manley Lane) e, por conseqüência, o risco de tráfico de drogas para alunos das escolas, além do iminente risco à segurança de alunos e professores;

Considerando que recentemente, no Largo dos Mendes, em um espaço público passou a funcionar uma lanchonete, administrada por um particular;
E, finalmente, considerando que a implantação de um restaurante na Estação Ferroviária, além de incrementar o turismo local, trará maior segurança a alunos, professores e moradores da região, vez que a presença de um estabelecimento nas proximidades, tende a minorar a presença de traficantes e usuários no local.

Posto isto, Newton Dias Bastos, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se existe algum projeto visando a concessão, permissão ou autorização para particular explorar área da Estação Ferroviária para implantação de um restaurante no local para incrementar o turismo na região por ocasião da inauguração do Trem Turístico.
2. Em caso positivo, informar em qual prazo. Em caso negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de abril de 2018
Newton Dias Bastos

NILTINHO Bastos

Vereador 
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