EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO Projeto de Resolução Nº 005/2018-L, DE 13 de abril de 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR Marcos
Augusto Issa Henriques de Araújo.

O presente Projeto de Resolução visa prorrogar o prazo de funcionamento da Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, instituída pela Resolução nº 010-L, de 24/04/2017, com o objetivo de acompanhar a revisão do Plano Diretor Municipal, bem como apresentar as modificações que entender necessárias. 

 O Projeto em questão se justifica na medida em que a Comissão de Assuntos Relevantes ainda trabalha da discussão das demandas do Município e em relação à apresentação e análise de propostas que venham a aprimorar o Plano Diretor Municipal em vigência, de modo que o Município possa se desenvolver de maneira ordenada nos mais variados setores.
Isso posto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, por intermédio do Protocolo nº 1910/2018, de 13 de abril de 2018, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 
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Projeto de Resolução Nº 005/2018
De 13 de abril de 2018.

Prorroga o prazo de funcionamento da Comissão de Assuntos relevantes - CAR, instituída com o objetivo de acompanhar a revisão do Plano Diretor Municipal, bem como apresentar as modificações que entender necessárias.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1°
Fica prorrogado o prazo de funcionamento da Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, instituída pela Resolução nº 010-L, de 24/04/2017, com a finalidade de acompanhar a revisão do Plano Diretor Municipal, bem como apresentar as modificações que entender necessárias. 

Art. 2°
A prorrogação de que trata o caput do artigo 1º será pelo prazo de 180 (cento e oitenta) dias, nos termos do § 8º do artigo 117, do Regimento Interno.

Art. 3º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de abril de 2018.

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)

Vereador
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