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REQUERIMENTO Nº 068/2018
Solicita informações referentes à pavimentação asfáltica no final da Rua Campeão, localizada no Distrito de Canguera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que há bastante tempo a população residente no final da Rua Campeão, localizada no Distrito de Canguera, reivindica a pavimentação daquele trecho de via pública.
Considerando tratar-se de um pequeno trecho, correspondendo, portanto, a obra de pequena monta para os cofres públicos municipais, mas que traria grande benefício àquela população.

Muitos pedidos já foram encaminhados ao Prefeito Municipal através desta Casa de Leis, entre os quais a Indicação nº 1.644/2015, cuja cópia segue anexa ao presente Requerimento.

Posto isto, Newton Dias Bastos e mauro Salvador Sgueglia de Góes, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal viabilizar a pavimentação asfáltica do final da Rua Campeão, localizada no Distrito de Canguera?
2. Em caso positivo informar a data prevista para que o referido serviço tenha início.

3. Em caso negativo justificar, tendo em vista os inúmeros pedidos feitos pelos moradores da referida Comunidade.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de abril de 2018.
	Newton Dias Bastos

(NILTINHO BASTOS)

Vereador 
	MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
(MAURINHO GÓES)

Vereador 
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