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REQUERIMENTO Nº 069/2018
Solicita informações referentes às vistorias técnicas a que estão obrigados, anualmente, os veículos utilizados para o serviço de taxi.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Atualmente os taxistas são obrigados a realizar, todos os anos, dois tipos de vistorias técnicas em seus automóveis, sendo uma delas em Oficina Particular, com custo financeiro para os mesmos, e outra, sem custo algum, nas dependências da Prefeitura Municipal.

Desta forma, tendo em vista a dificuldade já enfrentada por esses profissionais em face de todos os custos e das tecnologias atuais voltadas ao transporte de pessoas, que acabam por concorrer no mesmo segmento de atuação, se faz necessária a busca por medidas que viabilizem a prestação dos serviços.
Posto isto, Israel Francisco de Oliveira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da vistoria técnica a que estão obrigados os veículos utilizados para o serviço de taxi ser realizada de forma gratuita, somente na Prefeitura Municipal?
2. Em caso positivo, a partir de quando?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de abril de 2018.
Israel Francisco de Oliveira
(TOCO)

Vereador 
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