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REQUERIMENTO Nº 070/2018
Solicita informações referentes ao asfaltamento da Estrada do Aguassai, localizada no Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador vem há bastante tempo buscando solucionar o problema da falta de pavimentação asfáltica da Estrada Municipal do Aguassai, que liga a Vila do Carmo à Rodovia Bunjiro Nakao, na divisa do Município de São Roque com o de Cotia.
Considerando que a Estrada do Carmo já foi asfaltada e atualmente está sendo realizada a pavimentação asfáltica da Estrada do Caetê, cuja primeira fase já foi concluída e a segunda está sendo licitada.

Assim, a pavimentação asfáltica da Estrada do Aguassai, num trecho de aproximadamente 4km, promoveria a interligação da Rodovia Bunjiro Nakao, que está sendo duplicada, à Rodovia Raposo Tavares, favorecendo a circulação de veículos naquela região do Município.
Além disso, trata-se de região que vem se desenvolvendo bastante nos últimos anos, como Jardim Camargo, Alto do Carmo, o local também conta com uma Portaria do Patrimônio do Carmo, além dos empreendimentos existentes ao longo da Estrada que seriam muito beneficiados com a pavimentação asfáltica.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar cópia do projeto e memorial descritivo, atualizados, relativos à obra de pavimentação asfáltica da Estrada Municipal do Aguassai, localizada no Bairro do Carmo. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de abril de 2018.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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