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REQUERIMENTO Nº 073/2018
Solicita informações referentes à possibilidade de elaboração de uma Ata de Registro de Preços para locação de caminhão pipa para o Departamento de Obras.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Prefeitura Municipal conta com apenas dois caminhões pipa para o abastecimento de água das residências, unidades escolares e demais locais que não contam com esse benefício.
Considerando que apenas dois caminhões pipa são insuficientes para atender toda a demanda por abastecimento e essa situação se agrava cada vez que um dos caminhões quebra, causando grandes transtornos às pessoas que necessitam desse bem indispensável ao ser humano.

Considerando que a elaboração de uma Ata de Registro de Preços para a locação do serviço de caminhão pipa seria uma alternativa viável e necessária enquanto a Prefeitura realiza a compra do veículo. 
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura tem a intenção de elaborar uma Ata de Registro de Preços visando à contração de empresa para locação de caminhões pipa? 
2. Em caso positivo qual a data prevista para que o referido procedimento tenha início?

3. Caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de abril de 2018.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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