Ofício Vereador Nº 321/2018
São Roque, 19 de abril de 2018.
Ilustríssimo Senhor,
Venho por meio deste, encaminhar a Vossa Senhoria, sugestão para construção de uma rotatória na Rodovia Raposo Tavares, que sirva de acesso à Estrada Municipal do Caetê.  (em anexo documento encaminhado ao Governador).

Esta sugestão se faz necessária, pois um dos principais acessos aos Bairros do Caetê e Carmo é diretamente através da Rodovia Raposo Tavares. As pessoas encontram dificuldades para acessar dos Bairros, para o centro da cidade uma vez que é alto o fluxo de veículos na Rodovia, sendo assim, esta sugestão é importante para dar maior segurança aos motoristas e pedestres que trafegam pela Rodovia Raposo Tavares.  
Observa-se que essa falta de compreensão da CCR e do Governo do Estado, demonstra que o interesse de ambos é forçar os moradores dos referidos bairros a acessar o Município vizinho de Vargem Grande Paulista fazer o retorno, pagar o pedágio para se dirigir na sede do seu município. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

EDUARDO CAMARGO
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