Ofício Vereador Nº 323/2018
São Roque, 19 de abril de 2018.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, encaminhar para conhecimento e providência, cópia de documentos, referente ao Loteamento Lago da Serra, Bairro Taipas de Pedra.
Este Vereador foi procurado pelo Presidente da Associação de Moradores do referido Loteamento, o qual entregou uma cópia do contrato registrado em cartório onde prevê algumas restrições para construções e tamanho de lotes. No documento na página 3, letra A, do item 5, prevê que “Será permitida a construção de único prédio em suas dependências”. Na página 4, letra C, item 5, diz que, “A metragem mínima do lote deve ser 2.5600 mts²”, bem como deverá ser observado se esta sendo respeitado o plano diretor em vigência. Acompanha este Cópia do Contrato (Anexo 01); Planta do loteamento (anexo 02); Foto referente a construção, (anexo 03); e cópia da lei 3596/2011, que denominou as vias pública do referido loteamento (anexo 04). 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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