INDICAÇÃO Nº 02654/2010
Solicita reforma, manutenção, ampliação e a construção de um refeitório na EMEI localizada no Paisagem Colonial, ao lado da igreja, bem como o conserto e manutenção dos brinquedos, principalmente da “Casa de Bonecas”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à reforma, manutenção, ampliação e a construção de um refeitório na EMEI localizada no Paisagem Colonial, ao lado da igreja, bem como o conserto e manutenção dos brinquedos, principalmente da “Casa de Bonecas”, devido ao precário estado de conservação e falta de manutenções como mostram as fotos anexas.
JUSTIFICATIVA:

É precário o estado de conservação da referida escola, de seus brinquedos, inclusive a “Casa de Bonecas” que está com o telhado sem várias telhas, o que gera inúmeras e justas reclamações por colocar em risco a segurança e o bem-estar dos alunos e funcionários, além da rápida destruição do patrimônio público devido à falta de consertos e manutenções periódicas.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de maio de 2010.
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador
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