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REQUERIMENTO Nº 076/2018
Solicita informações a respeito do atraso no pagamento de licença prêmio aos servidores da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador já encaminhou Ofícios à Prefeitura Municipal solicitando o cancelamento da Circular nº 001, de 01 de junho de 2017, de autoria do Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Cláudio José de Góes, a qual, entre outras coisas, suspendeu o pagamente de licenças-prêmio em pecúnia aos servidores públicos municipais. 

Considerando que muitos servidores procuraram este Vereador para que intercedesse junto ao Poder Executivo solicitando a revogação do referido documento, de modo a poderem gozar de suas licenças-prêmio em pecúnia, conforme previsto no Regime Jurídico da categoria.

Entretanto, em virtude do montante de licenças-prêmio já vencidas e não pagas, necessário se faz que o Poder Executivo apresente algum tipo de critério para o pagamento dos benefícios aos servidores, seja através do parcelamento dos valores ou até mesmo do escalonamento de pagamentos em razão dos diversos níveis salariais.

Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Apresentar relação dos servidores públicos que possuem licenças-prêmio vencidas.
2. Apresentar o valor estimado do montante em atraso.

3. Informar qual a previsão de pagamento em pecúnia das licenças-prêmio vencidas.

4. Existe a possibilidade de o pagamento ser feito de maneira parcelada?

5. Existe a possibilidade de se escalonar o pagamento das licenças-prêmio em atraso, de modo que os servidores com menores salários sejam beneficiados primeiramente.
6. Em caso positivo informar a partir de quando.
7. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de abril de 2018.
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(guto issa)

Vereador 
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