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REQUERIMENTO Nº 079/2018
Solicita informações referentes possibilidade de recuperação e realização de serviços essenciais junto às vias públicas existentes ao longo da Estrada do Candor, no Bairro Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que diversas vias existentes ao longo da Estrada do Candor, no Bairro Guaçu, necessitam urgentemente de manutenção, pois não tem recebido do Poder Público Municipal o devido cuidado.

Entre as vias públicas ali existentes podemos citar a Rua Maria Augusta Ferreira, que necessita de serviços de roçada, bem como de motonivelamento e cascalhamento.

As referidas demandas são justas reivindicações dos moradores da referida localidade, pois a falta de manutenção das vias públicas acarreta uma série de transtornos as pessoas que precisam transitar por aquela região diariamente.
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal proceder a realização de serviços essenciais nas vias públicas existentes ao longo da Estrada do Candor (Rua Maria Augusta Ferreira), tais como roçada, motonivelamento e cascalhamento?
2. Em caso positivo qual a data prevista para que os referidos serviços essenciais sejam realizados?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de abril de 2018.
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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