INDICAÇÃO Nº 02674/2010
Solicita vistoria de um engenheiro em imóvel com risco de deslizamento de terra na Rua Estácio de Sá, nº 03, Paisagem Colonial.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando vistoria de um engenheiro em imóvel com risco de deslizamento de terra na Rua Estácio de Sá, nº 03, Paisagem Colonial.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido em razão do risco de uma tragédia no local, como descrito no requerimento do munícipe Sr. “Marcelo do Bar”, protocolizado na Prefeitura sob nº 001544, em 04/02/2010 (cópia anexa). 

Solicito também, ajuda material para o senhor Marcelo, pois, ele não tem condições financeiras para comprar o material para as obras que impeçam essa iminente tragédia, por isso, elaborou o referido documento relatando o problema e solicitando, além da vistoria, a doação de materiais para a construção do muro de arrimo que ele se dispõe a levantar com suas próprias mãos, tão grande o seu desespero e a sua preocupação na solução do problema.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de junho de 2010.
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador
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