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REQUERIMENTO Nº 081/2018
Solicita informações referentes às prestações de contas realizadas entre a Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque e a Prefeitura Municipal, desde janeiro de 2017 até a presente data.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que parte do serviço prestado pela Santa Casa de Misericórdia de São Roque é de responsabilidade da Prefeitura Municipal, no caso o serviço de Pronto Atendimento.

Considerando que, em virtude disso, a Prefeitura repassa, mensalmente, recursos financeiros para que a Irmandade possa realizar os referidos serviços, a fim de que os serviços básicos de saúde sejam oferecidos a população nos termos da legislação existente.

Entretanto, devem haver as devidas prestações de contas por parte da Irmandade, pois trata-se do emprego de recursos públicos no custeio do serviço de pronto atendimento prestado pela entidade.
A Comissão responsável pela prestação de contas aprovou as referidas contas?
Posto isto, Marcos Roberto Martins Arruda e Etelvino Nogueira, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. De quanto em quanto tempo são realizadas prestações por parte da Irmandade Santa Casa de Misericórdia em virtude dos recursos financeiros repassados pela Prefeitura Municipal de São Roque?
2. Quantas prestações de contas foram realizadas de janeiro de 2017 até a presente data?

3. Essas prestações de contas foram aprovadas? informar caso a caso.

4. Existe uma Comissão responsável pela aprovação das referidas prestações de contas?

5. Quem faz parte dessa Comissão?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de abril de 2018.
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