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REQUERIMENTO Nº 089/2018
Solicita informações referentes à quantidade de postes da rede elétrica que ainda não contam com iluminação pública, no Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar, no Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que um dos benefícios mais importantes e reivindicados pela população diz respeito à iluminação pública, pois interfere diretamente na segurança da população.
Considerando que em nosso Município existe a CIP, taxa cobrada de todos os cidadãos através das contas de energia elétrica, com o objetivo de custear a iluminação pública municipal e a ampliação dos pontos de iluminação.

Considerando que no Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo muitas vias públicas ainda não contam com iluminação, causando grande indignação aos munícipes que contribuem com todas as taxas e impostos municipais.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Solicita relatório informando a quantidade de postes da rede elétrica do Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo que não contam com iluminação pública.
2. Informar as vias públicas em que estão localizados os referidos postes sem iluminação pública.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 9 de maio de 2018.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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