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Moção Nº 66/2018
De Congratulações ao GCM Américo Fiuza Minha pela homenagem recebida com a Medalha “Choque”
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Segunda-feira do dia 07/05/2018, na Câmara Municipal de São Paulo, o Guarda Municipal Américo Fiúza Minha, foi agraciado com a medalha “CHOQUE”, honraria que se destina à garladoar aqueles que foram verdadeiros merecedores da distinção por abnegação, dedicação e capacidade profissional, destacando-se entre seus atos por serviços meritórios. Seja dentro da unidade da ROMU como fora dela e também por atuar como instrutor de ROMU em outras unidades. 

O evento contou com a presença de diversos agentes da segurança pública como: Policiais Militares, Policiais Civis, Guardas Civis Municipais, Bombeiros e Militares das Forças Armadas.

Também compareceram na Solenidade o Deputado Estadual Pignatari, Deputado Federal Fausto Pinato, Deputado Estadual Delegado Olim, Presidentes da Câmara dos Vereadores Fernando Holiday, dentre outras celebrigades. 
Esta Casa não poderia deixar de prestar sua homenagem à tão dedicado servidor, merecedor dessa importante premiação.

Ante o exposto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Américo Fiúza Minha 

Que da presente seja dada ciência ao Guarda Municipal Américo Fiúza Minha.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 9 de maio de 2018.

Rafael MARREIRO DE GODOY
Vereador
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