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REQUERIMENTO Nº 092/2018
Solicita informações referentes à disponibilização de remédios de alto custo, em face de ações judiciais, à população por parte do Poder Executivo Municipal. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que mensalmente a Prefeitura disponibiliza a população, através da rede básica de saúde, inúmeros medicamentos enquadrados como “remédios de alto custo”.

Considerando que boa parte dessa despesa se dá em razão de ações judiciais que obrigam o Poder Público a oferecer o medicamento ao munícipe, quando o mesmo se vê impossibilitado financeiramente de adquiri-lo.

Considerando que esse tipo de despesa, mesmo sendo nobre e necessária, constitui despesa bastante elevada aos cofres públicos e deve ser feita em observação a todos os critérios e disposições legais.
Assim, de modo a colaborar com a municipalidade e nu uso da função fiscalizatória inerente ao mandato de Vereador, apresento o presente Requerimento, a fim de possamos ter um panorama exato no que tange a distribuição de medicamentos de alto custo por parte da Prefeitura Municipal.
Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar o valor mensal gasto pela Prefeitura com a aquisição e disponibilização de remédios de alto custo à população de Janeiro de 2017 à abril de 2018.
2. Apresentar relatório mensal relativo ao mesmo período, informado o nome dos beneficiários, os remédios disponibilizados e os valores (R$) correspondentes.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de maio de 2018.
José Luiz da Silva César
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 15/05/2018 - 13:12 2555/2018   /cmj-
