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REQUERIMENTO Nº 093/2018
Solicita informações referentes ao imóvel localizado na Rua Dr. Stevaux, que veio a desabar em 16 de maio de 2018, e se a obra estava em consonância com as exigências dispostas no Código de Obras e Edificações do Município.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, como noticiado até mesmo nas redes de televisão, no dia 16 de maio, quarta-feira, um imóvel em reforma localizado na Rua Dr. Stevaux, desabou, deixando três pessoas feridas e uma vítima fatal.

Considerando que a Lei Complementar nº 41, de 22 de novembro de 2016, instituiu o “Código de Obras e Edificações” no âmbito da Estância Turística de São Roque, que obriga os proprietários, compromissários compradores ou possuidores ou responsáveis técnicos, quando for o caso, a COMUNICAREM, de forma descritiva e prévia a Prefeitura, a execução de obras e serviços.

A referida legislação também prevê que a Prefeitura emita Alvarás para aprovação de projetos de execução, a fim de autorizar a realização de demolições, movimentações de terra, construções, muros de arrimo, etc., a depender dos projetos apresentados.
Diz o artigo 1º da Lei Complementar nº 41:

“Art. 1º O Código de Obras e Edificações do Município da Estância Turística de São Roque tem como objetivo garantir índices mínimos aceitáveis de habitabilidade, especialmente no que se refere à segurança e salubridade, através da regulamentação das atividades de elaboração e aprovação de projeto, licenciamento para construir, execução de obras, utilização e manutenção das obras e edificações de promoção privada e pública indistintamente, em perfeita concordância com o Plano Diretor do Município.” (grifo meu)
Assim, faz-se necessária a apresentação do Requerimento em questão, de modo que possamos verificar se as disposições do Código Municipal de Obras e Edificações vinham sendo atendidas, pois situações dessa natureza não podem vitimar a sociedade pela falta de fiscalização do Poder Público ou pela omissão dos particulares na realização de obras e reformas prediais.
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A referida obra possuía projeto aprovado junto à Prefeitura Municipal?
2. Encaminhar cópia do Projeto e eventuais anexos, como planilhas, memoriais, etc.

3. Encaminhar cópia dos Alvarás emitidos pela Prefeitura autorizando a realização dos serviços no imóvel em questão.

4. Informar se o Projeto aprovado e o Alvará emitido pela Prefeitura previam a realização de demolições no referido imóvel.

5. Informar o nome do responsável técnico pela obra e os procedimentos que a Prefeitura deve adotar em função do desabamento do imóvel.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de maio de 2018.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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