Ofício Presidente Nº 137/2018
São Roque, 17 de maio de 2018.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar novamente os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de tentar viabilizar a convocação com urgência dos candidatos Remanescentes no último concurso da Polícia Civil, no cargo de Desenhista Técnico Pericial – DTP 01/2013, para a região do DEINTER 7 SOROCABA. 

Tal solicitação é de extrema necessidade, tendo em vista que a região do Deinter 7 Sorocaba é composta por 5 (cinco) Seccionais de Polícia, Avaré, Botucatu, Itapetininga, Itapeva e Sorocaba, abrangendo 79 municípios. Os diversos acidentes e crimes existentes na região necessitam da presença da Polícia Técnico Científica para gerar as primeiras provas periciais e dar melhor assistência nas ocorrências. Contudo, a falta de efetivo, além de haver atrasos nas ocorrências e gerar mais dores aos familiares da vítima, um grande número de casos não são solucionados devido à falta de profissionais prestando serviços na ponta inicial do desvendamento das ocorrências. 

Na certeza que dispensará especial atenção a este ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

NEWTON DIAS BASTOS

(NILTINHO BASTOS)

Presidente
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Excelentíssimo Senhor

JOÃO CARAMEZ

DD. Deputado Estadual 

São Paulo – SP
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