Emenda Nº 002 modificativa
ao Projeto de Lei Nº 25/2018-E

Altera a redação do artigo 4º do Projeto de Lei nº 025/2018-E, que “Autoriza a concessão de direito real de uso de bem público à CLAUDECIR DOS ANJOS COMÉRCIO DE MÓVEIS - ME. (ANJOS MÓVEIS) e dá outras providências”.

O artigo 4º do Projeto de Lei nº 025/2018-E, de 02/04/2018, passa a ter a seguinte redação:

“Art. 4º Fica o Poder Executivo obrigado a encaminhar ao Poder Legislativo Municipal relatórios, nos prazos abaixo estabelecidos, de modo a demonstrar o cumprimento das seguintes obrigações da concessionária em face da presente Lei:

I – Em 24 meses – Relatório demonstrando o cumprimento das obrigações estabelecidas nos incisos I a VII e primeira parte do § 1º, do artigo 2º, da presente Lei;
II – Em 48 meses – Relatório demonstrando o cumprimento da obrigação estabelecida na segunda parte do § 1º, do artigo 2º, da presente Lei;

III – Em 72 meses – Relatório demonstrando a manutenção do cumprimento do estabelecido na segunda parte do § 1º, do artigo 2º, da presente Lei; e

IV – Em 96 meses – Relatório demonstrando a manutenção do cumprimento do estabelecido na segunda parte do § 1º, do artigo 2º, da presente Lei.

Parágrafo único. Os prazos estabelecidos nos incisos I a IV do artigo 4º começam a contar da data de assinatura do contrato de concessão.”
JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa estabelecer que o Poder Executivo encaminhe relatórios à Câmara Municipal, de modo que se observe se as obrigações assumidas pela concessionária em face da utilização de bem público serão efetivamente cumpridas.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de maio de 2018.
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