Ofício Vereador Nº 412/2018
São Roque, 25 de maio de 2018.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de, solicitar um estudo ou análise, o mais rápido possível do percurso atualmente utilizado pelo transporte público municipal, na oportunidade realizado pela linha do Jardim Mosteiro, a qual atualmente utiliza de parte do seu trajeto a rua Padre Marçal.

Esclareço que a cerca de 3 anos ou 4 no máximo, a referida linha do transporte público municipal passou a utilizar tal via até a rua Brás Leme de Barros, motivo que após a passagem de tais ônibus, algumas residências algumas residências passaram a apresentar problemas em suas estruturas, podendo a vir estar comprometidas num futuro muito próximo se não houver uma intervenção ou atitude do Poder Público Municipal na situação.

Saliento ainda que pela referida rua existe uma rede de água muito antiga, e que por se tratar de um trabalho realizado a muitos anos atrás, não se encontra em uma profundidade adequada e acrescentada a passagem dos ônibus, muitos problemas de afundamento no asfalto passaram a surgir e consequentemente problemas não pararam de aparecer, o que se tornou uma grande preocupação por parte dos moradores da região, os quais procuraram este vereador no intuito de tentarem encontrar uma solução para o atual problema.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
CABO JEAN
Vereador

Aos

Ilustríssimos Senhores

CLAUDINEI ROSA

MD. Diretor de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de 

São Roque
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