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Moção Nº 87/2018
De Congratulações à Servidora Pública Maria Aparecida Ribeiro por 40 anos de serviços prestados em nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A senhora Maria Aparecida Ribeiro ingressou na Administração Pública no ano de 1978 e, desde então, jamais se cansou de executar as funções para as quais foi designada, pois como ela mesma gosta de dizer “não me canso, pois trabalho com o que gosto!”. 

A senhora Maria Aparecida é casada, tem duas filhas e duas netas, e mora no mesmo endereço há quarenta e seis anos.

Certamente a participação do Servidor Público é fundamental para o bom funcionamento da Administração Pública.  O desempenho exemplar de cada servidor torna a gestão pública cada vez mais eficiente, gerando satisfação e credibilidade perante a população.

Valorizar o servidor é estar comprometido com a excelência no atendimento às demandas que a sociedade espera e merece receber.

Seria impossível falar do servidor público sem citar a dedicação e perseverança dessa mulher que é um exemplo, por isso, prestamos aqui nosso reconhecimento e gratidão, a essa funcionária, que vêm a cada dia desempenhando com eficiência seu ofício e realizando um ótimo trabalho junto à comunidade, sendo merecedora de nosso respeito, da nossa consideração.
Ante o exposto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Maria Aparecida Ribeiro.
Que da presente seja dada ciência à Maria Aparecida Ribeiro. 

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 5 de junho de 2018.

José Luiz da Silva César
Vereador
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