EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 8/2018-L, DE 15 DE JUNHO DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS.
BIOGRAFIA DE MARIA LUCIA AMARY
Maria Lúcia Amary nasceu em Santos, mas entrou para a política em Sorocaba, quando ingressou no PSDB, seu único partido, em 1992. 

Foi a primeira mulher a presidir um partido em Sorocaba, em 1995. É professora e advogada, com mestrado em Direito Constitucional e Administrativo pela PUC/SP.

 Cumpre o quarto mandato consecutivo, tendo sido reeleita com 120.308 votos. Hoje é a Vice-Presidente da Assembleia Legislativa de São Paulo.

Entre os três mandatos anteriores foi líder da bancada do PSDB e vice-líder do Governo. Presidiu a Comissão de Constituição, Justiça e Redação e integrou as comissões de Finanças, Orçamento e Planejamento e a Comissão de Educação.

Foi relatora da Lei de Diretrizes Orçamentárias e do Orçamento para 2015. Como presidente da Comissão de Constituição e Justiça propôs o projeto de lei que consolida a legislação referente à mulher.

Por seu trabalho parlamentar, recebeu relevantes homenagens, como as Medalhas “Ruth Cardoso”, “Lauro Ribas Braga”, “Amigo da Marinha” e “Brigadeiro Tobias"; o Colar Evocativo da Revolução Constitucionalista de 1932 e o título de Embaixadora da Paz.

 Como reconhecimento da atuação em prol da melhoria da qualidade de vida de municípios, Maria Lúcia Amary já foi congratulada com 22 títulos de cidadania.

Segunda mulher mais bem votada no Estado de São Paulo, e Vice-Presidente da Assembleia Legislativa de São Paulo por duas vezes consecutivas, a deputada estadual Maria Lúcia Amary atua sempre sob a égide da coerência entre o discurso e a ação, e reafirma, a todo momento, o seu compromisso de continuar trabalhando pela população de São Paulo.
Isso posto, José Alexandre Pierroni Dias, por intermédio do Protocolo nº 3123/2018, de 15 de junho de 2018, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 15/06/2018 - 08:35 3123/2018

Projeto de Decreto Legislativo Nº 008/2018
De 15 de junho de 2018.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Deputada Maria Lúcia Amary.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1°
Fica concedida Placa Homenagem à Deputada Estadual Maria Lúcia Amary, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2°
As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3°
Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de junho de 2018.

josé alexandre pierroni dias
(ALEXANDRE VETERINÁRIO)
Vereador
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