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REQUERIMENTO Nº 105/2018
Solicita informações referentes ao número atual de cargos comissionados existentes na Prefeitura da Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que dentro do Orçamento Municipal a maior despesa está relacionada ao pagamento de servidores públicos, os quais são essenciais para o desempenho das mais diversas atividades dentro da Administração Pública Municipal.

Entretanto, é necessário o emprego de recursos financeiros, mesmo para o pagamento de servidores, seja realizado da melhor forma possível, de modo a se atender a legislação vigente e se obter a eficiência que a população espera dos serviços públicos.

O aumento de servidores comissionados dentro das administrações municipal tem sido objeto de intenso debate, pois não raras vezes pessoas sem o devido preparo são empregadas na Administração Pública, inchando a folha de pagamento sem o devido retorno ao cidadão que paga seus impostos.

Nesse sentido, chegou ao conhecimento deste Vereador que a folha de pagamento da Prefeitura de São Roque teria aumentado na ordem de 13% (treze por cento) em relação ao que foi gasto em 2017.
Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar o número atual de servidores comissionados existentes na Prefeitura de São Roque.
2. Informar desse número quantos cargos são ocupados por servidores efetivos.

3. Encaminhar relação de todos os cargos comissionados existentes na Prefeitura atualmente, informando, para cada um, se estão ocupados por servidores efetivos ou comissionados.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de junho de 2018
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)

Vereador 
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