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REQUERIMENTO Nº 109/2018
Solicita informações referentes à possibilidade de operação “tapa-buraco” na Estrada do Condor, no final do trecho asfaltado, em buraco aberto pela Sabesp.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que recentemente a SABESP realizou obra de manutenção em trecho localizado no final da parte asfaltada da Estrada do Condor, entretanto, a Concessionária deixou um buraco aberto no local e a situação tem causado risco de acidente e transtornos aos motoristas que precisam manobrar os veículos para desviar da cratera.
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Existe a possibilidade de a Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque realizar operação tapa-buraco no final da parte asfaltada da Estrada do Condor, tendo em vista buraco deixado pela SABESP?
2. Em caso positivo, quando o serviço será realizado?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de junho de 2018.
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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