Ofício Vereador Nº 453/2018
São Roque, 21 de junho de 2018.
Excelentíssimo(a) Senhor(a) Deputado(a),
Temos o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo, e agradecê-lo pela presença no 22º Festival das Cerejeiras Bunkyos, oportunidade na qual, solicito os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de disponibilizar uma parcela do valor de suas emendas parlamentares para a realização da pavimentação asfaltáltica da Estrada Municipal do Aguassaí, Bairro do Carmo.
O asfaltamento da extensão da Estrada do Aguassaí, no nosso Município, fará com que 100% dos trechos de interligação às Rodovias Bunjiro Nakao e Raposo Tavares, estejam pavimentados e sua utilização irá beneficiar muito o Centro Esportivo Kokushikan Daigaku, que fica às margens da Estrada Municipal do Carmo. 
O Centro Esportivo Kokushikan Daigaku é responsável pela realização anual do Festival das Cerejeiras, um dos eventos que mais atrai turistas à cidade, sendo o turismo, principal meio de movimentação da economia local.
Esta solicitação se justifica, tendo em vista o alto custo para o asfaltamento dos 4 km de extensão da referida via, cujo valor estimado é de aproximadamente 4 milhões de reais, o que torna sua realização impossível com os recursos disponíveis da Prefeitura, sendo a Vossa intercessão, de extrema importância, para que tal obra seja possível de realização. 
 Pelos motivos ora expostos este Vereador, juntamente ao Prefeito Municipal, solicita ao nobre Deputado que analise a possibilidade, e sendo plausível contar com a Vossa imensurável colaboração, disponibilize o valor possível em emendas em favor do município para a realização do asfaltamento da referida estrada. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	Etelvino Nogueira

Vereador


	CLAUDIO JOSÉ DE GÓES

Prefeito
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