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REQUERIMENTO Nº 117/2018
Solicita informações relativas à possibilidade de a Prefeitura instituir plantão junto ao Departamento de Bem-Estar Social aos finais de semana e feriados para o atendimento a famílias carentes do Município em face do óbito de entes queridos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que aos finais de semana e nos feriados prolongados, na ocorrência de óbitos, os munícipes de baixa renda ficam em situação extremamente delicada, pois ficam sem qualquer auxílio do Poder Público no que diz respeito aos trâmites burocráticos próprios do Departamento de Bem-Estar Social, responsável por amparar as pessoas em situação de vulnerabilidade.

Considerando que as pessoas não têm a quem recorrer e buscam ajuda, não raras vezes, dos Senhores Vereadores, pois a maior parte da população de baixa renda acaba residindo nas regiões limítrofes do Município e não tem transporte para se locomoverem até a área central de nossa Cidade para se despedirem de seus entes queridos.

Desta forma, seria extremamente importante que o Poder Executivo mantivesse junto ao Departamento de Bem-Estar Social funcionários em regime de plantão para atenderem a população mais carente de nossa cidade aos finais de semana e nos feriados prolongados de modo a resolver, além das questões burocráticas funerárias, os pedidos de transporte para os velórios e cemitérios municipais.

Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo, através do Departamento de Bem-Estar Social ou outro Departamento competente, instituir um plantão para o atendimento à população nos finais de semana e feriados prolongados?
2. Em caso positivo informar a data prevista para que o referido serviço seja instituído.

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de julho de 2018.
José Luiz da Silva César
Vereador 
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