Ofício Vereador Nº 514/2018
São Roque, 13 de julho de 2018.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de pedir que seja analisado a possibilidade de contratação de mais pessoas junto aos serviços relacionados aos dois cemitérios do nosso município.

Tal solicitação se faz justa e necessária, pois recentemente durante visitas em ambos os cemitérios, foi possível constatar a dificuldade nas questões de manutenção dos dois espaços, bem como foi possível verificar a escassez de funcionários que possam de fato garantir um melhor serviço e consequentemente retorno aos nossos munícipes.

Diante dessas dificuldades e consequentemente dessas necessidades, é que venho pedir para que não seja medido esforços na contratação de pelo menos 02 auxiliares capazes de realizarem serviços mais práticos, e tão importante quanto, a contratação de 02 sepultadores, uma vez que no último concurso público que houve para esta função, apenas dois foram classificados e posteriormente no momento em que foram chamados, abriram mão de suas respectivas vagas, ocasião em que até a presente data não veio a ser preenchidas tais vagas.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva 
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