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REQUERIMENTO Nº 121/2018
Solicita o Parecer Jurídico que fundamentou a cessão do contrato administrativo, referente à concessão do serviço público do transporte coletivo urbano de passageiros, à empresa Mirage Transportes Coletivos Eireli.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, segundo publicação no Diário Oficial de 23 de junho de 2018 (Caderno Poder Executivo – Seção I – pág. 139), cuja cópia segue anexa, o Prefeito Municipal homologou e anuiu a cessão do contrato administrativo, referente à concessão do serviço público do transporte coletivo urbano de passageiros, à empresa Mirage Transportes Coletivos Eireli.

Considerando que o Processo de Contratação de empresa para a prestação do referido serviço teve início em 2005, por ocasião da Concorrência Pública nº 01/2005 – (Objeto: Contratação de empresa na forma de concessão onerosa para operação do sistema de transporte coletivo urbano de passageiros, por ônibus, no Município de São Roque.

Na oportunidade a empresa contratada foi a Viação São Roque, contudo, após muitas reclamações em face da qualidade na prestação do serviço, que inclusive chegou a ser objeto de Termo de Ajustamento de Conduta junto ao Ministério Público, a Prefeitura optou por realizar a cessão do contrato administrativo à empresa Mirage, em substituição à empresa Viação São Roque.
Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia do Parecer Jurídico ou documento correspondente que fundamentou a cessão do referido contrato administrativo à empresa Mirage Transportes Coletivos Eireli.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de julho de 2018
José Luiz da Silva César
Vereador 
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