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REQUERIMENTO Nº 122/2018
Solicita informações referentes às medidas adotadas pelo Poder Executivo em face de ocupações particulares em vielas públicas, conforme apontamentos feitos através do Requerimento nº 116, de 06/06/2017.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que em 06/06/2017 este Vereador elaborou o Requerimento nº 116, solicitando ao Poder Executivo informações relativas a eventuais irregularidades praticadas por particulares no que diz respeito a construções e invasões de vielas públicas localizadas neste Município.
Considerando que a Prefeitura informou ter conhecimento de uma ocupação parcial e do fechamento da Viela situada junto à Rua Capitão Fernão Paes de Barros, entre os números 123 e 113. Na oportunidade informou ter constatado a existência de uma permissão de uso outorgada ao Sr. José Carlos Rocha Oliani, exclusivamente para fins de conservação e que a mesma encontrava-se expirada.

A Prefeitura também declarou ter conhecimento de ocupação existente na mesma Viela, espaço público que teria sido “dividido” entre vizinhos a ela limítrofes situados no lado oposto, ou seja, n Rua José Henrique da Costa, entre os números 108 e 120. Segundo informado pela Prefeitura pelo Sr. Claudinei Rosa, Diretor de Planejamento e Meio Ambiente, verificou-se que o Sr. Walter Borges dos Reis, através do protocolo nº 1448/2015 solicitou a renovação da outorga de permissão de uso da viela em questão, o qual foi indeferido, tendo em vista a existência no local de rede de esgoto e PV da SABESP.
Nos dois casos a Prefeitura informou que as situações foram encaminhadas ao Departamento Jurídico para as providências cabíveis, contudo, passado um ano da resposta a situação no local permanece a mesma, o que vem prejudicando a população no seu direito de ir e vir, pois a área pública que deveria permitir a passagem de pedestres encontra-se “bloqueada” por particulares.
Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Diante das Respostas apresentadas pelo Poder Executivo em face do Requerimento nº 116/2017 e tendo em vista já ter passado um ano desde o encaminhamento da situação ao Departamento Jurídico da Prefeitura, informar o que efetivamente foi feito para que o espaço público seja retomado e utilizado em benefício da população.
2. Encaminhar cópia de todos os documentos (processos) relativos a regularização das situações apontadas.

3. Justificar o porquê da morosidade em resolver a situações, uma vez que, conforme apontado pela própria Prefeitura os pedidos de outorga de uso de bem público ou encontravam-se expirados ou foram indeferidos.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de julho de 2018.
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)
Vereador 
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