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REQUERIMENTO Nº 124/2018
Solicita informações sobre as condições físicas e estruturais dos ônibus que irão funcionar no transporte público do município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a empresa “Mirage Transportes” assumiu a prestação de serviço de transporte público desde o dia 26 de junho de 2018;
Considerando que tal assunção se deu em função da péssima prestação de serviços pela empresa anterior Viação São Roque S.A;
Considerando que dentre as várias reclamações e denúncias dos usuários estavam as condições deploráveis dos veículos em uso pela empresa Viação SA;
Considerando que o contrato de “concessão onerosa para prestação dos serviços públicos de operação do sistema de transporte coletivo urbano de passageiros, por ônibus, no município de São Roque” prevê a obrigação de investimentos com a aquisição e reposição da frota (item 561, “a”), a obrigação de que a frota de veículos seja totalmente acessível à pessoa com deficiência (item 7, 1º aditamento), que a frota de ônibus tenha idade máxima de 8 (oito) anos e média máxima de 4 (quatro) anos;
Considerando informações de que a frota de ônibus a ser instalada no município não será composta integralmente de ônibus novos;    

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Relatório de vistoria de cada veículo a ser utilizado no transporte público de São Roque, rubricado pelo vistoriador e gestor do contrato, devendo conter as seguintes informações:

a) marca

b) modelo

c) ano de fabricação

d) chassi

e) quilometragem percorrida, em caso de veículo usado;

f) condições dos pneus

g) condições dos bancos e assoalho

h) condições dos vidros e janelas

i) condições dos itens de segurança,
j) se possui adaptação para pessoas com deficiência;
k) se possui sistema de biometria facial;
l) se possui sistema de geoposicionamento; 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de julho de 2018
Etelvino Nogueira
Vereador 
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