Ofício Vereador Nº 540/2018
São Roque, 31 de julho de 2018.
Prezado Senhor Prefeito,
Sirvo-me do presente para relatar a Vossa Excelência fato determinado ocorrido no prédio público municipal, mais precisamente no local de funcionamento da Diretoria do Meio Ambiente, envolvendo o servidor Márcio, lotado naquela repartição pública. 
Esclareço que no dia 26 de julho de 2018, por volta das 16:00 horas, estava conversando com Sra. Juliana Egydio Caldevilla Bonfietti, no local já especificado, quando o servidor Marcio veio dirigindo-se em minha direção, proferindo palavras de baixo calão, arremessou meu capacete ao chão, e, por fim,  portando uma faca me fez ameaças e tentou por várias vezes me acertar com o referido instrumento. 
O fato foi presenciado pelos servidores públicos que estavam no local, os quais tentaram acalmar o referido servidor, mas este continuava irredutível tentando me golpear. 

O servidor só não atingiu a minha pessoa porque consegui sair do local de moto. A Guarda Municipal foi acionada, e ao chegar ao local, o servidor não estava presente, mas foi possível proceder com a oitiva das pessoas que presenciaram os fatos.
Nesse, sentido, diante do breve relato dos fatos ocorridos, solicito a Vossa Excelência, informações sobre quais procedimentos a administração pública está adotando no sentido de apurar a falta disciplinar cometida pelo servidor, inclusive se já ouve a instauração de um procedimento administrativo disciplinar, conforme previsto no 
Regime Jurídico dos Servidores Públicos, no sentido ainda de preservar a integridade física deste Vereador.  

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

CLAUDIO JOSÉ GÓES
MD. Prefeito Municipal  

São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 31/07/2018 - 16:15 3782/2018
