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REQUERIMENTO Nº 127/2018
Reitera questões do Requerimento nº 097/2018, cujo objeto era a solicitação de informações referentes aos funcionários que foram exonerados ou demitidos na gestão municipal anterior e que foram reintegrados por decisão judicial.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que recentemente sete servidores da Prefeitura da Estância Turística de São Roque outrora dispensados pela Governo da gestão anterior foram reintegrados ao trabalho em virtude de decisão judicial.

Considerando que a resposta ao requerimento retromencionado, através do ofício nº 452/2018-GP, restou incompleta;

Considerando o despacho da Sra. Luciana Prado Silva, então Diretora do Departamento de Administração Substituta, no sentido de encaminhar o feito ao Departamento Jurídico para informações técnicas;

Considerando a inércia do Gabinete do Prefeito em encaminhar o expediente conforme despacho ou do Departamento Jurídico em respondê-lo;  
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. As ações tiveram sentença de procedência em favor dos servidores? 
2. As referidas ações judiciais já transitaram em julgado?
3. Houve recurso das sentenças, se desfavoráveis ao ente municipal?    

4. Em caso de sentenças procedentes em favor dos servidores, qual o valor das condenações consideradas individualmente, se houver?  
5. Encaminhar cópia das sentenças de cada servidor
, se houver.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de julho de 2018
Etelvino Nogueira
Vereador 
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