INDICAÇÃO Nº 03022/2010
Solicita que o Executivo interceda junto à Viação Expresso Regional visando à  transformação da linha rodoviária (linha São Roque-Osasco) para linha suburbana. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que o Executivo interceda junto à Viação Expresso Regional visando à  transformação da linha rodoviária (linha São Roque-Osasco) para linha suburbana. 
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido em razão de ter sido procurado por dezenas de usuários da atual linha rodoviária que explicaram que uma linha suburbana de São Roque a Osasco proporcionará a diminuição do preço da passagem e, consequentemente, beneficiará todos os munícipes de São Roque que trabalham na cidade de Osasco e nas cidades vizinhas a ela.

Além disso, a maioria dos usuários são pessoas carentes que serão beneficiadas com o atendimento dessa justa reivindicação, motivos pelos quais este Vereador elaborou os Ofícios nºs 631/2010, de 14/09/2010 e 662/2010, de 22/09/2010 que inclui abaixo assinado (cópias anexas).

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de setembro de 2010.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador
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