Ofício Vereador Nº 553/2018
São Roque, 6 de agosto de 2018.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que seja providenciado a construção ou colocação de um ponto de ônibus nas imediações da entrada da Rua Terezinha Franco dos Anjos (antiga Rua 7), localizada no Bairro Mont Serrat.

Tal solicitação se faz necessária, uma vez que muitos são os alunos que utilizam e dependem do transporte que até o momento já não adentram ao bairro, mas que em dias de chuva tem sido um transtorno constante por não haver uma cobertura capaz de acomodar os alunos e moradores daquele bairro.

 Em caso de empecilhos na área compreendida como pertencente ao DER, solicito que seja providenciada alguma área que seja então de competência do município, pois o mais importante é que aqueles moradores possam ter o direito de possuir um local digno para pelo menos esperarem o transporte público.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
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