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REQUERIMENTO Nº 134/2018
Solicita cópia integral do Processo Administrativo de Concessão de Direito Real de Uso para a empresa Claudecir dos Anjos Comércio de Móveis - ME, Processo nº 9019/2018.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em razão da sanção da Lei nº 4.814, de 08 de Junho de 2018, foi firmada a concessão de direito real de uso para a empresa Claudecir dos Anjos Comércio de Móveis – ME, cujo processo na Prefeitura recebe o número de 9.019/2018.
Talvez a mais importante função do Vereador seja a de fiscalizar todos os atos do Poder Executivo e, nesse condão, apresenta-se o presente Requerimento.

Posto isto, Marcos Roberto Martins Arruda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminha cópia INTEGRAL do Processo Administrativo de Concessão de Direito Real de Uso para a empresa Claudecir dos Anjos Comércio de Móveis – ME, autuados no processo nº 9.019/2018, bem como outros processos que possam estar relacionados ao assunto. ENFATIZA O REQUERENTE QUE se julgar muito grande o volume de papel referente ao processo, caso queira o Requerido, poderá fazer o envio do mesmo em mídia digital, em arquivos na extensão *PDF, para fácil visualização.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 7 de agosto de 2018
Marcos Roberto Martins Arruda
MARQUINHO ARRUDA

Vereador 
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