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REQUERIMENTO Nº 137/2018
Solicita informações sobre prazo de recolhimento de ITBI na Estância Turística de São Roque
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Chegou ao conhecimento deste Vereador que, os Tabelionatos de São Roque, quando do recolhimento do Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis – ITBI, têm apenas um dia útil para efetuar o pagamento.
Ocorre que a maioria das pessoas que fazem tal pagamento ao cartório, o fazem por meio de cheques, que não são nunca compensados em menos de dois a três dias úteis, de tal forma que, o Tabelionato, via de regra, antecipa o pagamento de uma quantia (normalmente muito alta) que ainda não recebeu.

Cidades como Campos do Jordão permitem o recolhimento desse Imposto até CINCO DIAS, mesma condição de instrumentos particulares de contrato firmados junto à Caixa Econômica Federal.

Indubitavelmente, cinco dias parece um prazo mais razoável, que em nada oneraria os cofres públicos.
Posto isto, Marcos Roberto Martins Arruda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal encaminhar proposta legislativa a esta Casa ampliando o prazo de recolhimento, para Tabelionatos, para cinco dias, a exemplo do que já ocorre em outros municípios.
2. Caso negativo, encaminhar justificativa.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 8 de agosto de 2018
Marcos Roberto Martins Arruda

marquinho arruda

Vereador 
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