Ofício Vereador Nº 567/2018
São Roque, 10 de agosto de 2018.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar a criação de um bolsão para estacionamento de motos no espaço localizado na parte final do gramado existente no centro esportivo Antonio José Ribeiro da Silva, na parte que faz frente a rua Professor Tibério Justo da Silva conforme imagem em anexo.

 Justifico o presente pedido em razão de o local ser um dos pontos recentemente adotado através do “Programa Adote uma praça e uma área verde”, desde então, principalmente após a colocação dos novos brinquedos para as crianças, houve-se um aumento na freqüência de pessoas, muitas com motocicletas que ali estacionam, e por não existir vagas específicas para elas, acabam por ocupar a vaga de um veículo 4 rodas.

Diante desta situação, é que solicito ser  providenciado a criação de tal bolsão, a fim de minimizar a já visível falta de vagas para veículos, e indiretamente acaba afetando os comércios localizados naquela região.

 Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA

(CABO JEAN)
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