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REQUERIMENTO Nº 141/2018
Solicita informações referentes ao pagamento da Licença Prêmio dos Servidores públicos no período de 2011 a 2016
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É sabido que desde o início do ano, o Poder Executivo está sendo cobrado, para que os servidores recebam as licenças prêmio. 
Considerando que o Projeto de Lei nº 62/2018, de 16/07/2018, revoga o artigo 2º, da Lei 4.577, de 20/06/2016:

“Art. 2º Será desconsiderada, para efeitos de concessão da licença prêmio, a ocorrências de uma penalidade de advertência ou de suspensão recebida pelo servidor nos 5 (cinco) anos anteriores à data da publicação da presente Lei.”
Considerando que os servidores que tiverem recebido alguma penalidade de advertência ou suspensão, a partir da revogação do artigo citado, serão prejudicados no recebimento da licença prêmio.
Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar quantos servidores receberam licença-prêmio no período de 2011 à 2016;
2. Das pessoas que receberam penalidades administrativas, informar quantas completaram o período aquisitivo para a concessão da licença-prêmio.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de agosto de 2018
José Luiz da Silva César
Vereador 
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