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Moção Nº 123/2018

De congratulações em face a passagem do 10º aniversário do Instituto Federal de São Roque .

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Instituto Federal de Educação, Ciências e Tecnologia de São Paulo, tem um de seus Campi localizado em São Roque na Rodovia Prefeito Quintino de Lima, no bairro Paisagem Colonial, muito bem estruturado por salas de aulas, laboratórios de informática, laboratórios multifuncionais de agroindústria, biblioteca, auditório e cantina.

Esse Campus do Instituto Federal tem como missão tornar-se uma Instituição de referência e prestígio na integração entre educação, ciência e tecnologia na busca de uma sociedade sustentável, oferecendo educação pública de qualidade para formar cidadãos críticos, empreendedores, com aptidão profissional.

Como centro criador de ciência e tecnologia e com a vasta experiência e competência acumuladas em sua extensa trajetória, o Instituto Federal de Educação, Ciências e Tecnologia de São Paulo tem capacidade para proporcionar aos seus estudantes uma visão crítica do conjunto do sistema e do processo produtivo e para contribuir com a educação brasileira, praticando a educação como efetivo fator de desenvolvimento humano e social.

É motivo de muito orgulho para São Roque ter instalado em nossa cidade tão importante Instituição, que além da alta qualidade de ensino, também proporciona a oportunidade de estudar, àqueles que não têm condições financeiras.

Esta Casa de Leis não poderia deixar de prestar sua homenagem pela passagem dos 10 anos de instalação do Instituto Federal de Educação, Ciências e Tecnologia de São Paulo em São Roque, e pela importante contribuição educacional em nossa cidade.

Ante o exposto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Instituto Federal de Educação, Ciências e Tecnologia de São Paulo.

Que da presente seja dada ciência ao Diretor do Instituto Federal de São Roque, Professor Dr. Ricardo dos Santos Coelho.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de agosto de 2018.

Etelvino Nogueira

Vereador
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