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Moção Nº 130/2018
De Congratulação pela realização do 1º Festival de Escalada na Pedreira de São Roque
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos dias 18 e 19 a Estância Turística de São Roque sediou o 1º Festival de Escalada Esportiva. O evento foi realizado na pedreira e contou com uma estrutura nunca vista naquele local. Mais de 150 atletas de Escalada Esportiva, de quatro Estados do nosso País, participaram do festival, sendo que destes, 73 estavam inscritos nos campeonatos recreativos realizados. 

Mais de 350 pessoas passaram pela pedreira para prestigiar o evento e puderam participar de inúmeros sorteios de brindes oferecidos pelos apoiadores do festival, tornando o final de semana extremamente agradável e apontando para o potencial turístico e esportivo que nosso Município ainda tem para desenvolver.
Além das aulas de iniciação à escalada e o ensinamento sócio Ambiental de plantio de mudas de árvores para as crianças, o evento recebeu a doação de 1kg de alimento de todos os atletas presentes totalizando quase 100 kg de alimentos arrecadados e doados para as famílias que vivem nas imediações da Pedreira. Também foram ministradas aulas de yoga, apresentação e aulas de iniciação no slackline e highline, e palestras sobre alpinismo.

O “1º Festival de Escalada” realizado em São Roque pode ser considerando um grande marco na cena da escalada nacional e do esporte radical e faz jus a esta justa homenagem.
Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 

Que da presente seja dada ciência ao organizador do evento, Sr. Lúcio Angiolucci.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de agosto de 2018.

Julio Antonio Mariano
Vereador
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