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Moção Nº 126/2018
De Congratulações aos funcionários da Prefeitura da Estância Turística de São Roque: José Luiz Araújo (30 anos de serviço), Moacir Anselmo (31 anos de serviço),  José Helio dos Santos (32 anos de serviço) pelos bons serviços prestados.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O servidor público ou funcionário público, não importa a nomenclatura, é aquele trabalha nos órgãos públicos, desempenhando com muita eficiência um ótimo trabalho para o bom funcionamento da máquina pública, sendo merecedores do nosso respeito, e da nossa consideração. 

Seria impossível falar do servidor público sem citar sua dedicação e perseverança. É sempre bom lembrar a função nobre que têm aqueles que trabalham no serviço público e que lidam, não só com o que é do Governo, mas também de todas as pessoas. 

Devemos ressaltar que em todos os poderes do Estado, o trabalho realizado pelos servidores é a base para um bom funcionamento da máquina pública, quer seja na divisão de administração, de saúde, de educação, de obras, dos serviços gerais e outros, é o funcionário que faz toda a diferença. Portanto, é necessário que voltemos nossa atenção e gratidão para todos esses trabalhadores. 

Nesse sentido, congratulo aqui minhas aos funcionários públicos da Estância Turística de São Roque: José Luiz Araújo, por seus 30 anos de serviços prestados, Moacir Anselmo, por seus 31 anos de serviços prestados e José Helio dos Santos, por seus 32 anos de serviços prestados, como servidores públicos.

Ante o exposto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos funcionários públicos José Luiz Araújo, Moacir Anselmo e José Helio dos Santos.
Que da presente seja dada ciência aos funcionários públicos José Luiz Araújo, Moacir Anselmo e José Helio dos Santos. 

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de agosto de 2018.

José Luiz da Silva César
Vereador
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