Ofício Vereador Nº 608/2018
São Roque, 27 de agosto de 2018.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de interceder junto a empresa CPFL, para que a mesma realize o serviço de mudança de local do poste situado na Rua Turmalina de fronte ao nº623, Parque Aliança, sem que haja qualquer custo ao proprietário, pois o mesmo não tem condições financeiras.
O referido poste tem trazido muito transtorno ao morador do local, que se vê diariamente obrigado a realizar diversas manobras para conseguir entrar ou sair da garagem, o que leva muito tempo e dá margem à ação de meliantes, que se aproveitam desse tipo de situação para cometer crimes. 

A CPF enviou ao morador orçamento no valor de R$2.582,04, para realizar a mudança do poste. Ocorre que o mesmo é pessoa simples, que não tem condições financeiras para arcar com tal valor, motivo pelo qual este Vereador, solicita a intercessão do Poder Público junto à empresa CPF, para que a mesma realize a mudança do poste de local, sem custo para o morador.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Israel Francisco de Oliveira 
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