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REQUERIMENTO Nº 155/2018
Solicita informações sobre o ocorrido na Rua das Amoreiras, Guaçu, no dia 29/08.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que no dia 29/08/18, na Estrada dos Moreiras, um dos moradores, aguardava a chegada do caminhão pipa para abastecer sua caixa d’agua. Vale salientar que este morador, já havia protocolado na Prefeitura o pedido do fornecimento de água pelo caminhão pipa. 
Ocorre que o caminhão pipa chegou ao local para fornecer água para o vizinho desse munícipe, que tem a caixa d’agua instalada ao lado da caixa dele e também aguardava o abastecimento de água. 
Ao questionar o motorista do caminhão pipa se este abasteceria sua caixa d’agua, recebeu a resposta que não, pois não tinha recebido nenhuma ordem da Prefeitura para realizar o abastecimento para aquele munícipe. O munícipe então, apresentou o protocolo da Prefeitura, com seu pedido de abastecimento de água.
Mesmo apresentando o protocolo para o funcionário da Prefeitura, o mesmo não teve sua caixa d’agua abastecida, e depois que o caminhão pipa saiu do local, pouco mais a frente, despejaram litros de água que estava no caminhão pipa no chão.
Posto isto, José Alexandre Pierroni Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar quem são os funcionários que participaram dessa operação.
2. Esclarecer se essa é a política adotada pela Administração pública, em desperdiçar água na rua, quando poderia fornecer aos contribuintes.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 4 de setembro de 2018
José Alexandre Pierroni Dias 

alexandre veterinário
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 04/09/2018 - 08:42 4474/2018/sm
