INDICAÇÃO Nº 03222/2010
Solicita providências referentes as águas das chuvas que estão invadindo residência na Rua Andradina, Loteamento Sun Valley.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando providências referentes as águas das chuvas que estão invadindo residência na Rua Andradina (Antiga Rua A), Loteamento Sun Valley.
JUSTIFICATIVA:

Conforme foto anexa fica claro o transtorno que o Senhor Leandro Guimarães, um dos proprietários da referida via, vem enfrentando nos dias chuvosos.
Solicito por gentileza que seja verificado o motivo das águas das chuvas gerado na Estrada do Mikame e Caetê e na bifurcação das mesmas, próximo ao abrigo de ônibus passaram a ser canalizadas em apenas um local (conforme foto anexa nº 06).
Considerando que o volume dessas águas que passam na Rua Andradina acaba aumentando (conforme fotos de 1 a 5), assim gerando transtorno.

Considerando ser necessário junto ao setor competente da Prefeitura, em especial a Defesa Civil, para que as devidas providências sejam tomadas.
INDICO
Seja determinada urgentemente visita no local, bem como tomar as providências cabíveis, para sanar os problemas apresentado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de dezembro de 2010.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
PROTOCOLO Nº 07875/2010
