INDICAÇÃO Nº 00030/2011
Solicita que sejam implantados no espaço que hoje abriga o Posto de Saúde de Mailasqui: um Posto de Correio; um Posto da Guarda Municipal com viatura; e um Posto de Atendimento do C.A.P.S.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, que sejam implantados no espaço que hoje abriga o Posto de Saúde de Mailasqui: um Posto de Correio; um Posto da Guarda Municipal com viatura; e um Posto de Atendimento do C.A.P.S.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido uma vez que o Posto de Saúde hoje localizado na Rua Luiz Matheus Mailasqui será desativado e inaugurado em outro local. Assim, aquele espaço poderia facilmente abrigar um Posto de Correio; um Posto da Guarda Municipal com viatura; e um Posto de Atendimento do C.A.P.S., serviços de fundamental importância para aquela Comunidade.

O Distrito de Mailasqui é o maior e mais populoso Distrito de Município, encontra-se consideravelmente afastado do centro da Cidade e mesmo assim não conta com Posto de Correio, desta forma, nada mais justo que levar um Posto de Correio àquela Comunidade, para que os moradores da região não tenham que se deslocar até a área central da cidade para esses fins.

O C.A.P.S, Programa lançado pelo Governo Federal, tem encontrado grande sucesso no atendimento de portadores de doenças mentais, desafogando o sistema hospitalar psiquiátrico. De mesma forma, a implantação de um Posto do C.A.P.S. naquele Distrito, voltado ao atendimento de dependentes de álcool e drogas contribuiria muito, tanto na descriminalização do usuário quanto na economia feita pelo Poder Público nos gastos gerados com o tratamento de dependentes, visto que o mesmo tem caráter eminentemente preventivo.   

A implantação de um Posto da Guarda Municipal com viatura no Distrito de Mailasqui, serviria de apóia à região compreendida pelos Bairros Caetê, Alto da Serra e Bairro do Carmo, dando maior segurança aos moradores daquelas comunidades, pois são áreas afastadas do centro da cidade e não podem depender de um socorro tão distante.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de janeiro de 2011.
MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)
Vereador
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