INDICAÇÃO Nº 00037/2011
Solicita a construção de uma pista de bicicross no Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, à construção de uma pista de bicicross no Município de São Roque.
JUSTIFICATIVA:

Gostaria de apresentar como sugestão a construção de uma pista de bicicross em nosso Município por que tenho a consciência da visibilidade que isso pode dar à Cidade, desenvolvendo ainda mais nosso turismo. Além disso, não poderia deixar de mencionar que qualquer ação em prol do incentivo à prática esportiva reverte-se como importante contribuição social.

Já participei de diversos campeonatos e minha experiência vai desde a parte técnica envolvendo a viabilidade e a construção de pistas até a organização de eventos e contato com patrocinadores.  Assim, acredito poder utilizar minha experiência na área e contribuir para o desenvolvimento do bicicross em nosso Município, no entanto, seria necessário que a Prefeitura disponibilizasse um terreno para essa finalidade. 

A construção da referida pista, além de proporcionar mais uma opção de lazer aos jovens são-roquenses, poderá viabilizar até mesmo a realização de campeonatos, enaltecendo ainda mais o nome de nossa cidade no cenário esportivo regional.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de janeiro de 2011.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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