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REQUERIMENTO Nº 173/2018
Solicita informações sobre os 50 maiores devedores de tributos municipais na Estância Turística de São Roque
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando o poder concedido pela Constituição Federal à União, aos Estados e Municípios, de instituírem tributos e outras obrigações a ele relacionadas, a fim de gerar receita ao Fisco, para que assim execute as funções a ele inerentes. 

Considerando que são três as espécies de tributos de competência de recolhimento dos municípios, e esses por sua vez, principalmente em se tratando de municípios menores, dependem quase em totalidade desses para geração de sua receita.
Considerando que a falta de pagamento de tributos principalmente por parte dos devedores de maior monta, tendem a gerar prejuízos e inúmeros transtornos aos cofres públicos que ficam impossibilitados de cumprir com suas obrigações e aplicar os recursos aos setores públicos que necessitam e dos quais depende a própria população, que é quem indiretamente sofre com o inadimplemento daqueles devedores de alto valor. Ressalte-se que os valores a serem pagos são proporcionais ao patrimônio do contribuinte ou àquilo que este adquira, portanto os maiores inadimplementos advêm muitas vezes de possuidores de maior patrimônio. 
Posto isto, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar as matrículas dos 50 maiores devedores de Tributos do Município, especificando valores, quais os tributos devidos (e valores de cada um) e informando, caso a caso, se são Pessoa Física ou Pessoa Jurídica.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de setembro de 2018
Julio Antonio Mariano
Vereador 
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