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REQUERIMENTO Nº 175/2018
Dispõe sobre a vigência do Decreto nº 4.689, de 07/04/1994, alterado pelo Decreto nº 4.721, especialmente no que tange à vedação do recolhimento de passageiros em determinadas vias e logradouros públicos do Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que em 7 de Abril de 1994, foi estabelecido através do Decreto 4.689, em seu artigo 4º, que as empresas que se utilizassem do terminal rodoviário, não poderiam recolher passageiros nas seguintes vias e logradouros: Av. Aracaí, Av. John Kennedy, Largo dos Mendes, Av. Antonino Dias Bastos, Avenida Brasil, Prraça da República, Rua Amador Bueno, Av. João Pessoa, Rua Sotero de Souza e Rua Santa Cruz, no trecho da Rua São Joaquim até a altura da Rua Santa Isabel.
Considerando que em 25 de Maio de 1994, o artigo 4º desse Decreto foi alterado através do Decreto 4.721:

Art. 1º O artigo 4º do Decreto 4.689, de 7 de Abril de 1994, passa a vigorar com a seguinte redação:
Art. 4º As empresas de transporte coletivo de passageiros que se utilizarem do Terminal Rodoviário Municipal, não poderão recolher passageiros nas segiuntes vias e logradouros públicos: Av. Aracaí, Av. John Kennedy, Largo dos Mendes, Av. Antonino Dias Bastos, Praça da República e Av. João Pessoa.
Posto isto, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se o Decreto 4.721 de 25 de Maio de 1994, continua em vigência. Se não, informar qual o Decreto que cancelou sua vigência e encaminhar cópia do mesmo.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de setembro de 2018
Julio Antonio Mariano
Vereador 
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