PARECER 139/2018
Parecer ao projeto de lei nº 061 de 16/07/2018, que “Altera a Lei nº 4.740 de 15 dezembro de 2017, que estima a receita e fixa a despesa do Município da Estância Turística de São Roque, Estado de São Paulo, para o exercício de 2018”. 
A Administração Municipal da Estância Turística de São Roque, com o presente Projeto de Lei nº 061, de 16 de julho de 2018, pretende receber desta Casa Legislativa autorização para alterar a lei orçamentária no sentido de adequá-las as emendas realizadas pelos nobres vereadores, já que o art. 3º da Lei nº 4.740/17 (LOA), onde contém o resumo das despesas do exercício não foi retificado após a inserção e aprovação das emendas parlamentares. Portanto, há mera correção material, sem significar aumento ou diminuição de despesas  

É o relatório.


A iniciativa legislativa de projetos de lei que versem sobre alterações das leis orçamentárias é eminentemente do Poder Executivo. Frise-se que não há aumentos de despesas, apenas correção do resumo com as despesas já aprovadas pela emendar parlamentares.
Assim, aduzimos que o projeto em exame está em plena consonância com a legislação pertinente à matéria, restando aos nobres edis analisar o mérito da questão, apreciando a operação em comento com as cautelas de praxe.  


Diante do exposto, o projeto em apreço encontra-se apto a ser deliberado pelas Comissões Permanentes de “Constituição, Justiça e Redação”, “Orçamento, Finanças e Contabilidade”, cujo mérito, quanto a conveniência e oportunidade é de exclusiva competência dos Edis.

Como o projeto trata de Leis Orçamentárias, inclusive alterando-as, o quorum de votação é maioria absoluta, dois turnos de discussões e votações e votação nominal. 

É o parecer.
São Roque, 14 de agosto de 2018.
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