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INDICAÇÃO Nº 00115/2011
Solicita a implantação do serviço de “Médico da Família” no Posto de Saúde do Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à implantação do serviço de “Médico da Família” no Posto de Saúde do Distrito de São João Novo.
JUSTIFICATIVA:

Muitas são as vantagens de se ter nos Postos de Saúde das Comunidades o ‘médico de família’. Esse profissional é, por excelência, um médico de Atenção Primária à Saúde, ou seja, deve ter um vínculo com seus pacientes antes mesmo deles adoecerem, e quando esses sentirem algo deve ser o primeiro médico a ser consultado. 
Nessa especialidade os médicos estão em uma posição privilegiada para fazer promoção de saúde, prevenção de doenças, diagnóstico precoce, e mesmo o tratamento de doenças que façam parte de sua capacidade clínica. A visita domiciliar é parte importante da semiologia para os médicos de família e comunidade, mas as consultas são realizadas prioritariamente no consultório médico, a não ser em contextos específicos como o dos pacientes acamados. 
Assim, no intuito de melhorar o atendimento à saúde no Distrito de São João Novo, solicito a implantação de “Médico da Família” no Posto de Saúde daquela Comunidade.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de fevereiro de 2011.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador
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