PARECER 014/16
Parecer ao Projeto de Resolução nº 002/2016-L, de 05 de janeiro de 2016, de autoria do N. Vereador Etelvino Nogueira, que altera os artigos 162 e 315 da Resolução nº 13/91-L, Regimento Interno dessa Casa de Leis, disciplinando o uso da palavra pelos vereadores durante as sessões.




Com o presente Projeto de Resolução nº 002/2016-L, de 05 de janeiro de 2016, pretende o N. Vereador Etelvino Nogueira, alterar os artigos 162 e 315 da Resolução nº 13/91-L (Regimento Interno dessa Casa de Leis), disciplinando o uso da palavra pelos vereadores durante as sessões. 




É o relatório.





O Regimento Interno é o regulamento da Câmara, dispondo, dentre outros assuntos, sobre os seus órgãos internos, especialmente sobre o procedimento das atividades legislativas.

Como o Regimento Interno tem o condão de reger os trabalhos legislativos do plenário, cabe a qualquer Vereador propor alterações no intuito de melhorar a condução destes trabalhos. 





Portanto, entendemos que o Projeto de Resolução está apto a ser deliberado pelo Plenário, após o parecer da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação.





A propositura deverá ser submetida a maioria absoluta de votação, único turno de discussão e votação e votação nominal. 





 É o parecer, s.m.j





São Roque, 11 de fevereiro de 2016.
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