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REQUERIMENTO Nº 181/2018
Solicita informações sobre o novo sistema de controle de Recursos Humanos da Prefeitura da Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador recebeu a informação, que devido ao novo sistema de informática implantado na Prefeitura (sistema Soner/GRP), no Departamento de Recursos Humanos ocorreu erro no processamento no informe de rendimentos de alguns funcionários.
Considerando que esse tipo de erro gera prejuízo ao contribuinte, que acaba por ser onerado com a cobrança de imposto de renda além do devido.

Considerando que uma das funções precípuas do Vereador é fiscalizar os atos praticados pelo Poder executivo.
Posto isto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar quando foi implantado o novo sistema de informática de Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura.
2. Informar quais problemas foram ou ainda estão sendo encontrados na utilização do novo sistema.
3. Informar se algum funcionário público foi prejudicado em função do novo sistema. Se sim, quais providências foram adotas para sanar o problema do sistema e sanar o problema gerado para o funcionário.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 1 de outubro de 2018
Rafael Marreiro de Godoy
Vereador 
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