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REQUERIMENTO Nº 186/2018
Solicita  informações sobre o Bairro Vila Vilma, Rosário e Lombardi, todos localizados no Distrito de Maylasky
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que há vários meses, a Prefeitura criou através da Lei 4.776/2018, a frente de trabalho, que se destina a manutenção e limpeza dos bairros da cidade.

Considerando que vários bairros já foram beneficiados pela equipe da frente de trabalho, no entanto, no Distrito de Maylasky, mais precisamente nos bairros Vila Vilma, Rosário e Lombardi, continua sem qualquer manutenção por parte da Administração Pública.
Considerando que este Vereador tem sido procurado por munícipes que questionam a desconsideração desta Administração para com os bairros mais afastados do centro da cidade.

Posto isto, Rafael Tanzi de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se há programação para a frente de trabalho atuar nos Bairros Vila Vilma, Rosário e Lombardi. Se sim, informar quais datas. Se não, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 9 de outubro de 2018
Rafael Tanzi de Araújo
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 09/10/2018 - 09:34 6394/2018
