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Moção Nº 163/2018
De Congratulações aos motoristas de ambulância pertencentes ao setor 192 da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, em razão do dia dos condutores de ambulância, comemorado no dia 10 de outubro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Diariamente nas ruas do nosso município, eles estão driblando o trânsito e correndo contra o tempo para aliviar o sofrimento dos que precisam de socorro imediato em unidades hospitalares. 

São os motoristas de ambulância que diariamente transportam pessoas e com muita agilidade ajudam a salvar vidas.

Trata-se de profissionais que ficam expostos a condições insalubres de trabalho, sem estabilidade jurídica no que diz respeito a segurança do trabalho, e na maioria das vezes terminam auxiliando no atendimento, onde muitas ocasiões mesmo não havendo médicos e enfermeiros na ambulância, prestam os primeiros socorros removendo o paciente ou a vítima do local dos fatos com a maca até conduzindo-os até o hospital.

A atuação do motorista de ambulância é de suma importância para a sociedade, pois eles têm uma grande responsabilidade nas mãos, que é salvar vidas, além do que, eles não cuidam apenas das vítimas, mas também dos acompanhantes delas e dos munícipes que transitam pelas ruas.

Por esta razão, valorizar esses profissionais é também compreender a função social de um agente público, que necessita de sensibilidade, competência, mas também de reconhecimento social.
Ante o exposto, Rogério Jean da Silva, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos integrantes do setor 192 da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, em razão do dia dos condutores de ambulância, comemorado no dia 10 de outubro.
Que da presente seja dada ciência a Eli Carriço Rodrigues, Rogério Aparecido da Silva, Wellington Cezar Souza Puerta, Daniel Pedroso, Ednilson Martins, Erick Briner, Alexandre Coutinho, Fernando Lacerda, Francisco Carlos de Assis, Marcos Randozzo e Jucélio Xavier.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de outubro de 2018.

Rogério Jean da Silva

(cabo jean)

Vereador
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