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REQUERIMENTO Nº 190/2018
Solicita informações referentes ao terreno localizado ao lado da Escola Tibério Justo da Silva, no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Distrito de Maylasky é o mais populoso do Município e um dos que mais cresce atualmente, fazendo com que o investimento em serviços públicos seja uma necessidade real daquela Comunidade.
Considerando que a Escola Tibério Justo da Silva, para melhor atendimento do Distrito, teria que ser ampliada e nesse sentido gostaria de mencionar o fato de existir, ao lado da unidade escolar, um terreno, localizado com frente para as Ruas Célia Asse Jacob e Benedicta dos Santos Caparelli, e cuja aquisição por parte do Poder Público resolveria a questão.

Desse modo, seria importante que a Administração Pública realizasse pesquisa junto ao referido imóvel, a fim de saber se existe a possibilidade de desapropriação mediante a indenização do respectivo proprietário, a fim de que a ampliação da escola pudesse acontecer.
Posto isto, Rafael Tanzi de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura realizar contato com o proprietário do imóvel a fim de viabilizar a desapropriação do mesmo, mediante indenização, nos termos da legislação aplicável?
2. O referido terreno encontra-se regular junto a Prefeitura no que diz respeito ao recolhimento de impostos?

3. Em caso negativo relacionar as dívidas e pendências do referido imóvel.

4. A Prefeitura tem condições de informar quem é o proprietário do imóvel em questão?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de outubro de 2018.
Rafael Tanzi de Araújo
Vereador 
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