PARECER 137/2015
Parecer ao Projeto de Lei 030/2015-L, de 19/03/2015 de autoria do vereador Rodrigo Nunes de Oliveira, que “Revoga a Lei Municipal 4.237, de 27 de Junho de 2014”. 




Pretende o Nobre Vereador Rodrigo Nunes revogar a Lei Municipal 4.237, de 27 de Junho de 2015, a qual denominou como Rua “Rita Evangelista Nunes” a via localizada na lateral do estacionamento do Shopping Center São Roque, de início na Rua Enrico Dell’acqua e término na Avenida Antonino Dias Bastos, com 110 metros de extensão e 14 metros de largura.




Como justificativa, o Nobre Edil anota que tal logradouro é em verdade uma área particular e não pública como outrora se certificou.





É o necessário. 
Conforme disciplina o inciso XVI do artigo 20 Lei Orgânica do Município de São Roque a competência para dar e alterar a denominação de próprios, vias e logradouros públicos é da Câmara Municipal.

Em igual sentido, cumpre os membros da Câmara iniciar processo legislativo para revogar as leis que tratem do referido assunto, quando verificar ilegalidades que recaiam sobre a legislação.




Somente através de lei poderá ser revogada outra lei e, no caso em específico, a competência é privativa do Poder Legislativo, a teor do citado art. 20, XVI da Lei Orgânica do Município de São Roque.  




O Projeto veio acompanhado da pertinente certidão nº 40/2015, emitida pelo Poder Público dando conta de que a área tratada neste objeto é particular.
Diante do exposto e, o projeto está apto a ser deliberado, cabendo a conveniência e oportunidade aos nobres Edis, devendo receber parecer da comissão permanente de Constituição, Justiça e Redação. 






Maioria simples, única discussão e votação nominal. 






É o parecer
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