Ofício Vereador Nº 714/2018
São Roque, 23 de outubro de 2018.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de que encaminhe um topógrafo para fazer o levantamento do ponto do nível mais baixo entre os fundos dos lotes da quadra L, loteamento Clube dos Oficiais da Policia Militar, Bairro do Carmo, Entre as Ruas Major Agostino Soares e Rua Marino Palmiro Russo.
Ocorre que, na ocasião, a prefeitura aprovou o loteamento em questão e não observou a falta de uma viela para o escoamento das águas pluviais, a falta dessa viela está obrigando os proprietários dos lotes autorizarem a execução de uma tubulação para o escoamento das águas da chuva. Informo que a Prefeitura por meio do Departamento de Obras já levou 15 tubos de concreto, de 0,60cm por 1 metro para dar início às obras. Nesse sentido peço a gentileza do envio de um topógrafo para que faça a demarcação, com a máxima de urgência, para que possamos resolver esse problema. Acompanha este croqui do local.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

CLAUDINEI ROSA

MD. Diretor do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque.

PROTOCOLO Nº CETSR 23/10/2018 - 10:12 6897/2018
