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REQUERIMENTO Nº 193/2018
Solicita informações sobre a extensão da rede de água na Estrada CARMEM RIBEIRO SALVETTI "DONA NEGA"
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador já enviou vários ofícios a esta Administração solicitando a extensão da rede de água encanada na Estrada Carmem Ribeiro Salvetti “Dona Nega”.
Considerando que na referida via existem muitas famílias que atualmente dependem do fornecimento de água via caminhão pipa, o que causa muito transtorno aos moradores, que convivem com a ameaça da falta de água para uso diário. 

Considerando que esta é uma benfeitoria que os moradores do local aguardam há anos, e constantemente este Vereador é procurado pelos mesmos, requerendo providências, para execução desta obra. 

Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se há alguma previsão para extensão da rede de água via. Se sim, qual a programação para execução da obra. Se não, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de outubro de 2018
José Luiz da Silva César
Vereador
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