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Moção Nº 169/2018
De Congratulações à “Tia Lina” e Carol Góes em face da participação no Programa televisivo “Mais Você” da apresentadora Ana Maria Braga.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na data de hoje, 29 de outubro de 2018, participou do Programa Mais Você, da Rede Globo de Televisão, a Sra. Lina Sgueglia de Góes, carinhosamente conhecida em nossa cidade como “Tia Lina”.
A visita ao programa da apresentadora Ana Maria Braga foi para apresentar algumas receitas tradicionalíssimas de nossa cidade, feitas com a alcachofra, um dos itens que mais turistas trás a São Roque em face dos roteiros gastronômicos. 

Desta forma, nada mais justo que aprovarmos a presente Moção, como forma de reconhecimento do trabalho dessa valorosa comerciante de nossa cidade, que não tem medido esforços para elevar o nome de nossa querida cidade tanto em seu estabelecimento na Rota do Vinho, quanto na divulgação que tem alcançado o cenário nacional.
Ante o exposto, Israel Francisco de Oliveira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à “Tia Lina” e Carol Góes em face da participação no Programa televisivo “Mais Você” da apresentadora Ana Maria Braga.
Que da presente seja dada ciência à homenageada. 

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de outubro de 2018.

Israel Francisco de Oliveira
(TOCO)

Vereador
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