PARECER 233/2015
Parecer ao Projeto de Resolução 24/2015-L, de 19 de outubro de 2015, que altera Resolução nº 13/91-L – Regimento Interno da Câmara Municipal de São Roque.




Com o presente Projeto de Resolução nº 24/2015-L, de 19 de outubro de 2015, pretende o N. Vereador Rodrigo Nunes de Oliveira, modificar a Resolução nº 13/91-L – Regimento Interno da Câmara Municipal de São Roque, a fim de alterar o art. 18 do citado diploma legal no que se refere à eleição da mesa.




É o relatório.





O Regimento Interno é o regulamento da Câmara, dispondo, dentre outros assuntos, sobre os seus órgãos internos, especialmente sobre o procedimento das atividades legislativas.

Como o Regimento Interno tem o condão de reger os trabalhos legislativos do plenário, cabe a qualquer Vereador propor alterações no intuito de melhorar a condução destes trabalhos. Neste sentido, não há qualquer vício de iniciativa.

Todavia, não segue melhor sorte quanto ao aspecto material, tendo em vista que a Lei Orgânica Municipal, norma hierarquicamente superior, no seu artigo 25, dispõe de modo diverso do que se pretende a presente medida.




Não obstante a posição contrária, entendemos que o Projeto de Resolução deverá ser deliberada pelo Plenário, após o parecer da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação.





A propositura deverá ser submetida a maioria absoluta de votação, único turno de discussão e votação e votação nominal. 





 É o parecer, s.m.j





São Roque, 05 de novembro de 2015.
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