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REQUERIMENTO Nº 199/2018
Solicita informações sobre a possibilidade de desratização nos rios e bueiros do Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com o crescimento demográfico e desenvolvimento das cidades, sobretudo nas regiões periféricas, foram surgindo vários problemas de saúde pública. Muitos desses problemas estão diretamente ligados a falta de saneamento básico, a precariedade da disposição de resíduos sólidos e a drenagem inadequada de águas pluviais.

Esses problemas criaram, entre outras coisas, condições ideais à ligação comensal dos roedores com o homem, originando um processo de “sinantropia”, que além do problema de saúde propriamente dito, ocasiona prejuízos sanitários e econômicos à população. 
No Distrito de São João Novo, especialmente na região central do Distrito, o problema da infestação por roedores (ratos) tem oferecido sério risco a população, tendo em vista que o rato atua na transmissão de várias doenças como a leptospirose, a peste bubônica, o tifo murino e salmoneloses, entre outras. Também são freqüentes os acidentes causados pela mordedura desses animais. 
Desta forma, a Administração Pública, através de seus departamentos competentes, precisa tomar as medidas cabíveis de modo a sanar esse grave problema a que está exposta a população do Distrito de São João Novo.

Posto isto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura tem ciência da enorme quantidade de ratos existentes no Distrito de São João Novo?
2. O que está fazendo efetivamente para eliminar o problema que tem afligido aquela população?

3. Existe algum projeto na Prefeitura relativo à desratização do Distrito de São João Novo?

4. Em caso positivo informar se os serviços de desratização são realizados por empresa terceirizada ou por servidores da própria Prefeitura.

5. Qual a data prevista para que o referido problema seja solucionado?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 6 de novembro de 2018.
Rafael Marreiro de Godoy
Vereador 
PROTOCOLO Nº CETSR 06/11/2018 - 08:30 7277/2018   /cmj-
