Ofício Vereador Nº 761/2018
São Roque, 8 de novembro de 2018.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de que realize uma fiscalização mais rígida em relação aos casos de castração de animais realizada na Clínica Veterinária Boa Vista.

Tal solicitação se faz justa e necessária, pois chegou ao conhecimento deste Vereador possíveis irregularidades na realização de castração em animais, procedimento esse, que deve ser realizado com as devidas precauções, sob pena de causar riscos à saúde e à vida dos animais. Também chegou ao conhecimento deste Vereador que está correndo um processo judicial, tendo como parte a Clínica Boa Vista, é do conhecimento desta Administração o ajuizamento deste processo? 
Este Vereador por diversas vezes, já recebeu denúncia de munícipes que reclamam da falta de higiene nas dependências da Clínica Boa Vista, principalmente na sala de cirurgia, o Poder executivo tem conhecimento dessas condições de falta de higiene?

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

ALEXANDRE MARQUES SILVEIRA

MD. Chefe do Centro de Controle de Zoonoses do Município de São Roque - SP
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