Ofício Vereador Nº 783/2018
São Roque, 19 de novembro de 2018.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de que sejam tomadas as providências cabíveis no que tange as constantes reclamações provenientes de casos de perturbação do sossego da propriedade localizada no bairro do Caetê, mais precisamente na rua Aguas de Lindóia, nº 12 – Recanto Bella Bella.

Esclareço que tal situação já foi repassada a Polícia Militar, bem como, já foram inúmeras as vezes que foram acionados para o atendimento desta ocorrência no local acima mencionado, sendo inclusive elaborado documento a respeito, ou seja, um RAIIA dos fatos e consequentemente encaminhado à prefeitura de São Roque, muito provavelmente ao vosso setor.

Diante das constantes reclamações, diante dos constantes atendimentos de ocorrências no local por perturbação do sossego, solicito a Vossa Senhoria, que o que for possível e cabível ao setor de fiscalização, que seja feito, a fim de evitar novos transtornos não só aos moradores do entorno, mas também o uso do efetivo policial, que muitas vezes acabam deixando de atender outras ocorrências de maior relevância para atender casos como esses.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
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