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REQUERIMENTO Nº 208/2018
Solicita cópia dos procedimentos relacionados com a fiscalização ou outras medidas administrativas em relação ao assentamento às margens da Estrada Municipal do Aguassaí, no bairro do Carmo, em São Roque
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a cidade de São Roque conta com grande extensão territorial, fazendo limite com Mairinque, Itu, Araçariguama, Itapevi, Vargem Grande Paulista, Cotia e Ibiúna; 
Considerando que as localidades periféricas, notadamente formada por grandes áreas rurais ou de extensão vegetal densa, são mais suscetíveis a invasões de pessoas;

Considerando o reduzido número de agentes fiscais desta municipalidade, incapazes de monitorar toda a extensão territorial quanto ao cumprimento da regularidade de parcelamento solo ou das obras e construções;

Considerando recente ocupação a propriedade rural localizada na Estrada Municipal do Aguassaí, no bairro do Carmo, nesta cidade de São Roque, assentamento que, conforme fotografias anexas, revela a construção irregular de casebres e barracos;

Considerando o evidente parcelamento irregular do solo e a inobservância das regras locais de posturas;

Considerando, por fim, que este Edil subscrevente já realizou diversas denúncias ao Departamento responsável.
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia documental de todos os procedimentos relacionados com a fiscalização ou outras medidas administrativas tomadas em relação a ocupação às margens da Estrada Municipal do Aguassaí, no bairro do Carmo, em São Roque.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de novembro de 2018
Etelvino Nogueira
Vereador 
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