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Moção Nº 183/2018
De Congratulações aos Senhores Marco Aurélio Cardoso (Marquinhos da Fanfarra), Rodrigo Galo e Divisão de Cultura da Estância Turística de São Roque em face a realização do evento” 2ª Mostra de Ferromodelismo de São Roque”  realizado na Brasital .
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O ferromodelismo é um hobby, que consiste na construção de modelos de transporte ferroviário (trens, bondes, automotrizes, cenários etc.), em escala reduzida, ou seja, miniaturas. 
A Divisão de Cultura do Departamento de Educação da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, em parceria com a Escola de Samba Santa Quitéria, promoveu nos dias 24 e 25 de novembro, 2ª Mostra de Ferromodelismo de São Roque, no salão Regente Gentil de Oliveira, no CECT Brasital.
A Mostra contou com a presença de expositores de miniaturas e de outros produtos referentes a colecionadores, além de uma Praça de Alimentação. 

O evento foi aberto à população e reproduziu trechos de uma ferrovia em miniatura, no qual tinha por objetivo, o congraçamento e troca de informações daqueles que colecionam e se interessam pelo assunto, bem como promover o entretenimento e divulgação a todos os visitantes. 
Certamente que o sucesso desse evento se deu graças ao empenho e dedicação de Marquinhos da Fanfarra e Rodrigo Galo, comprometidos com a realização desse encontro de ferromodelistas e também com o grande número visitantes que estiveram presentes, prestigiando este evento.

São pessoas como essas, que tornam possível a realização de encontros assim, não poderíamos deixar de cumprimentá-los, por todo o empenho e dedicação, desejando que em 2019, se repita esse evento, ainda mais repleto de sucesso.

Ante o exposto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 2ª Mostra de Ferromodelismo de São Roque
Que da presente seja dada ciência aos senhores Marco Aurélio Cardoso (Marquinhos da Fanfarra), Rodrigo Galo e Divisão de Cultura da Estância Turística de São Roque. 
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de novembro de 2018.

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo 
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