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REQUERIMENTO Nº 209/2018
Solicita informações relativas ao “Feirão do Emprego”, realizado no dia 26/10/2018, nas dependências do Centro Cultural Brasital.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que no dia 26 de outubro passado foi realizado nas dependências do Centro Cultural Brasital um “Feirão do Emprego”, que contou com a presença de milhares de pessoas.
O Feirão do Emprego foi parte da 1ª Feira de Empreendedorismo de São Roque, realizada pelo Departamento de Educação em parceria com o SEBRAE-SP, ocupando um stand em que funcionários do PAT divulgaram as vagas de emprego existentes, receberam currículos e emitiram cartas de encaminhamento para as pessoas cujo perfil se adequasse as vagas existentes.
Como é sabido, a falta de empregos no Município acaba por obrigar milhares de pessoas a deslocarem-se diariamente para outras cidades para poderem trabalhar e proverem o sustento de suas famílias. Essa situação é extremamente penosa, já que as pessoas se arriscam no trânsito e passam muitas horas longe dos seus lares.
A situação poderia ser ao menos amenizada se o Poder Público adotasse políticas de fomento ao desenvolvimento e geração de empregos e renda em nosso Município.
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, José Luiz da Silva César, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo e Rafael Tanzi de Araújo, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quantas pessoas foram atendidas pelo “Feirão de Emprego” realizado nas dependências do Centro Cultural Brasital no dia 26 de outubro de 2018?
2. Quantas saíram de lá munidas das cartas de encaminhamento?

3. Quantas pessoas estão cadastradas junto ao PAT na espera por uma vaga de emprego?

4. O que a Administração Municipal tem feito, desde que assumiu a atual gestão, para fomentar o desenvolvimento do Município e a geração de empregos e renda?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de novembro de 2018.
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