Ofício Vereador Nº 847/2018
São Roque, 5 de dezembro de 2018.
Prezada Senhora, 
Venho por meio deste, solicitar informações se o Departamento do Meio Ambiente tem conhecimento dos danos causados ao meio ambiente, praticados por pessoas que invadiram o terreno, as margens da Estrada Aguassaí, Bairro do Carmo.
Em se tratando a nossa cidade de uma Estância Turística, é de extrema importância que todos se comprometam com a preservação e cuidado com o meio ambiente. 
Este Vereador vem cobrando providências junto ao Poder Público Municipal da ocupação irregular que está acontecendo no local e preocupado com os atos que vêm sendo praticados pelas pessoas que ocuparam irregularmente área (queimadas, desmatamento, movimentação de terra e construção de barracos, conforme mencionado na cópia do processo 5002779-25.2017.4.03.6110, com cópia em anexo), questiono se o Departamento de Meio Ambiente tem conhecimento desses atos, se positivo, quais providências estão sendo adotadas.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

À

Ilustríssima Senhora

JULIANA CALDEVILLA BONFIETTI

MD. Chefe de Divisão de Meio Ambiente da Prefeitura de

São Roque-SP
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