Ofício Presidente Nº 359/2018
São Roque, 11 de dezembro de 2018.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar o cancelamento da promulgação da Lei Municipal nº 4.897, de 05/12/2018, de sua autoria, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$232.607,83 (duzentos e trinta e dois mil, seiscentos e sete reais e oitenta e três centavos)”.

A presente solicitação se justifica uma vez que o Projeto de Lei nº 091-E, de 09/11/2018, que deu origem à referida Lei, necessitava de quorum de maioria absoluta para ser aprovado, ou seja, 8 votos, tendo recebido em Plenário 7 votos a favor e 6 contrários na 40ª Sessão Ordinária, realizada em 03/12/2018. Assim, por falha na verificação da votação foi encaminhado o Autógrafo nº 4.897, como se o projeto tivesse sido aprovado, quando na verdade foi rejeitado. 

Informo, ainda, que o referido projeto já conta com as assinaturas necessárias para reapresentação e será deliberado na próxima segunda-feira, às 9 horas da manhã, em Sessão Extraordinária.

Certo de poder contar com a costumeira atenção de Vossa Excelência, aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

NEWTON DIAS BASTOS
Presidente
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