
INDICAÇÃO Nº 00465/2011
Solicitar que o Conselho Municipal da Assistência Social faça a Inclusão das entidades nele cadastradas, junto Programa Pró Social do Governo Estadual.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que o Conselho Municipal da Assistência Social faça a Inclusão das entidades nele cadastradas, junto ao Programa Pró Social do Governo Estadual.
JUSTIFICATIVA:

O SISTEMA PRÓ-SOCIAL foi desenvolvido como um sistema corporativo, com tecnologia WEB, para reunir e organizar as informações das ações sociais executadas no Estado de São Paulo, fornecendo os meios necessários para a articulação dos diversos programas, sejam eles públicos ou privados, bem como para o monitoramento e avaliação. 

No SISTEMA PRÓ-SOCIAL todas as informações relacionadas às ações sociais são integradas através do cadastramento único de programas, projetos e ações sociais, das instituições envolvidas e dos beneficiários (e suas famílias) das diversas ações sociais em execução no Estado.
O SISTEMA PRÓ-SOCIAL é, portanto, um portal que canaliza o cadastramento único de todas as informações relacionadas aos programas sociais do Estado de São Paulo, alimentado de forma descentralizada e preservando a autonomia gerencial dos sistemas existentes.
Os gestores das políticas sociais têm no SISTEMA PRÓ-SOCIAL uma importante ferramenta para a condução do processo de combate à exclusão social -- priorizando a focalização e evitando a pulverização das ações -- através das informações que o sistema fornece para análise, avaliação e gestão dos programas, projetos e ações, e do desempenho das instituições.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de abril de 2011.
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador
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