
INDICAÇÃO Nº 00466/2011
Solicita que sejam incluídas na Merenda Escolar do Município somente verduras e legumes de origem orgânica.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à inclusão, na Merenda Escolar do Município, verduras e legumes de origem exclusivamente orgânica.
JUSTIFICATIVA:

É considerado alimento orgânico, todo produto que é cultivado sem o uso de adubos químicos ou agrotóxicos. Este alimento está sendo a preferência na hora da escolha tendo em vista a grande preocupação  que as pessoas vêm demonstrando com relação à saúde. Além disso, vale destacar entre as benesses oferecidas pelos produtos de origem orgânica a preservação do meio ambiente e a qualidade sensorial  e nutricional dos produtos.

Outro fator importante que faz o consumidor optar por estes produtos é a durabilidade dos mesmos. Estudos mostram que  os produtos orgânicos apresentam grande resistência quanto ao armazenamento, levando a um maior prazo de vida.

Outro fato preponderante na escolha dos produtos orgânicos é o fato de serem ricos em nutrientes, já que existe a preocupação da terra utilizada no seu cultivo ser fértil e natural, sem a presença de produtos químicos. O nome orgânico é explicado justamente por essa idéia: eles interagem e são muito melhor absorvidos pelo nosso organismo.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de abril de 2011.
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador

PROTOCOLO Nº 02199/2011
/cmj-
Leitura em Plenário


Na 10ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 11/04/2011











Rodrigo Nunes de Oliveira 


2º Secretário








