Ofício Vereador Nº 10/2019
São Roque, 4 de janeiro de 2019.
Prezada Senhora,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de informar o valor total das dívidas da Santa Casa de Misericórdia, nos períodos discriminados abaixo;
Considerando o Decreto Municipal n° 8.928 de 03 de dezembro de 2018 que declarou o estado de iminente calamidade pública quanto ao atendimento assistencial ambulatorial e hospitalar da Santa Casa de Misericórdia de São Roque e decretou a requisição administrativa pela Prefeitura da Estância Turística de São Roque, pelo prazo de 180 (cento e oitenta) dias, dos bens móveis, imóveis, serviços e ativos pertencentes ao hospital; 

Considerando que a Santa Casa de São Roque passa por problemas técnicos e financeiros há anos;

Considerando que em 07 de julho de 2014, após a edição do Decreto Municipal nº 7.972/14, houve a intervenção do hospital pelo Poder Executivo e os atos praticados culminaram em atos “catastróficos”;
Considerando que as dívidas da Santa Casa de São Roque aumentaram consideravelmente nos últimos anos, inclusive no período da intervenção declarada em julho de 2014;

Considerando, ainda, a notícia de que a dívida da Santa Casa de Misericórdia pode superar o montante de R$ 50.000.000,00 (cinquenta milhões);

Solicito, a fim de acompanhar a situação financeira e a evolução da dívida do Hospital Santa Casa de São Roque, informação a respeito do valor real e total da dívida da Irmandade, discriminada nos seguintes períodos:

1. Valor total da dívida em dezembro de 2012;

2. Valor total da dívida no período de 01 de janeiro de 2013 a junho de 2014;

3. Valor total da dívida no período de julho de 2014
 a 05 de janeiro de 2017
;

4. Valor total da dívida no período de 06 de janeiro de 2017 a 03 de dezembro de 2018
.
5. Valor integral da dívida (todos os períodos) em Janeiro de 2019.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

A

Ilustríssima Senhora
ANDREA HELENA DE MORAES RODRIGUES
Administradora Interina do Hospital Santa Casa de Misericórdia de São Roque
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