Ofício Vereador Nº 61/2019
São Roque, 18 de janeiro de 2019.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, à presença de Vossa Excelência no sentido reiterar os Ofícios de nºs 444 e 446/2018 de autoria deste Vereador, nos quais solicita providências para sanar o problema de acúmulo de águas pluviais na confluência de algumas vias do Loteamento Sun Valey, Caetê.
Tais solicitações se justificam, visto que as águas da chuva que se acumulam na confluência da Estrada do Mikami com a Estrada do Caeté, desembocam em propriedade acima do Lote n° 10 – com frente para a Rua Adiamantina – e também próximo ao retorno da Rua Araçoiaba da Serra, ambas localizadas no Loteamento Sun Valey, como pode ser observado no croqui anexo, fato que tem causado diversos transtornos ao proprietário do referido lote.
Justifico também pois a necessidade de providências urgente referente ao protocolo nº638, em nome de Leandro Xavier Guimarães, se faz, uma vez que esse acumulo de água vem gerando sérios transtornos a este proprietário.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

Aos

Excelentíssimo Senhor

CLAUDIO JOSÉ DE GÓES

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque
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