EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO Projeto de Decreto Legislativo Nº 3/2019-L, DE 21 de janeiro de 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ALFREDO FERNANDES ESTRADA
BIOGRAFIA DE MARIA MARTHA VAZ MATOS
Nascida em 05 de Junho de 1951, na cidade de Itapevi, a história de vida da senhora Maria Martha Vaz Matos, nos remete à compaixão e a caridade, que são virtudes naturais da homenageada, ampliadas com os ensinamentos de Jesus Cristo, e que deveriam fazer parte do interior de todo ser humano. 
Filha caçula de José Vaz e Maria dos Anjos Vaz, a família Vaz, foi uma das pioneiras na cidade de Itapevi, e por consequencia, acompanharam o crescimento e desenvolvimento da cidade. 

Passou toda a infância em Itapevi, onde vendia pêras com seu pai para complementar a renda familiar. Ali estudou na Escola Estadual Doutor Raul Briquet, ocasião, em que conheceu e estudou com o amigo, Ex-Deputado Estadual e Ex-Prefeito João Caramez, com quem mantém laços de amizade até os dias atuais, e também, sendo ali, a instituição na qual concluiu o ensino médio.
Casou-se aos 19 anos com o senhor Nelson Claro de Matos e desse matrimônio, nasceram seus quatro filhos: Andréa, Eliane, Evandro e Eliza e de seus filhos vieram os sete netos: Gustavo, Wendel, Gabriela, Mariana, Bruna, Maria Eduarda e Gabriel. 
Em meados do ano de 1982, seu marido, que trabalhava na Eletropaulo, Companhia Elétrica do Estado de São Paulo, foi transferido para a cidade de São Roque, o que levou toda a família a se mudar. No primeiro momento, fixaram residência no Bairro Santa Quitéria e posteriormente, já com a aquisição de moradia própria, no Jardim Tanzi, local em que vivem até os dias atuais.
Após doze anos de sua chegada em São Roque, dona Martha encontrou na Igreja Católica, um importante trabalho a desenvolver. Foi na Renovação Carismática, que dona Martha encontrou a sua missão, vindo mais tarde a tornar-se Ministra na Igreja Matriz.
A religião católica é antiga e conta com séculos de história. Exatamente por isso com o passar do tempo, aconteceu uma série de movimentos diferentes, que são dotados das mais diversas características e é exatamente isso que aconteceu com a Renovação Carismática Católica.

O movimento em questão busca oferecer uma abordagem diferente e inovadora para as formas tradicionais de doutrinação, renovando as práticas consideradas tradicionais dos ritos. Tudo isso sem se desviar dos dogmas do Catolicismo Romano e da Doutrina da Igreja Católica.
Durante 25 anos Dona Martha visitou os bairros mais distantes do Centro da cidade, como Canguera, Guaçu, Santa Rita, e também as comunidades, batizando crianças. Nesse período, mais de mil crianças foram batizadas por Dona Martha.

Outro trabalho que desenvolveu com muito carinho foi a visitação a hospitais e residências para a realização da eucaristia daqueles que não podiam, ou não conseguiam participar das missas em alguma igreja.
Durante muito tempo Dona Martha doou cestas básicas para famílias carentes de São Roque, que ela fazia questão de montar com a ajuda de sua família, disseminando entre seus entes queridos, o amor e a preocupação com próximo.  Ainda hoje, essa benevolência é desenvolvida pela sua família, agora, com sua filha Eliza a frente dos trabalhos.
No ano de 2018, Dona Martha recebeu uma linda homenagem dos autores Itapevienses, sob organização de Ayrton Corrêa, reconhecendo a importância de sua história e sua família na cidade, no livro: “Pedras Preciosas: histórias de Itapevi”, cujo título da página 50, é: Maria Martha Vaz Matos: Saudades do meu tempo de criança”. 
Exímia dissemidora da evangelização, Dona Martha, juntamente com a também Ministra senhora Judite, apresentou durante 10 anos, o programa de rádio “Hora do Ângelus”, que era transmitido todas as sextas-feiras das 12h às 13h, na rádio Estância. 

Pessoas que como Dona Martha, são difíceis de se encontrar, um ser humano que se preocupa com o bem estar do seu próximo, e em cada momento em que é procurada, faz questão de não só ouvir o que o outro tem a dizer, como também proferindo palavras de alento, amor e paz, elevando a auto-estima daquele que muitas vezes, precisa apenas ouvir que é querido e especial para Deus. 

O termo "bom samaritano" surgiu em uma parábola bíblica no Novo Testamento, na qual Jesus Cristo orienta os seus seguidores a amarem o próximo como amavam a eles mesmos.

Atualmente a expressão foi generalizada e "bom samaritano" passou a designar qualquer pessoa que se preocupa com os outros, que age sempre a favor do bem, da caridade, e que procura ajudar em qualquer circunstância, sem falsos interesses.

Dona Martha se encaixa muito bem nessa expressão “bom samaritano”, diante da doação que escolheu fazer de si mesma em favor dos mais carentes, do seu próximo ou de qualquer pessoa que precise de sua ajuda. Sem dúvida nenhuma, Dona Martha, faz jus a receber essa importante homenagem, ofuscada apenas, pelo brilho da homenageada.
Isso posto, Mesa Diretora 2019, por intermédio do Protocolo nº 457/2019, de 21 de janeiro de 2019, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 21/01/2019 - 11:10 457/2019

Projeto de Decreto Legislativo Nº 3/2019
De 21 de janeiro de 2019.

Concede Placa Homenagem à Senhora Maria Martha Vaz Matos em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher 2019
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora MARIA MARTHA VAZ MATOS, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de janeiro de 2019.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador
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