Ofício Vereador Nº 98/2019
São Roque, 30 de janeiro de 2019.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de orientar os moradores das proximidades do Ribeirão, próximo a Estrada do Caetê, Pesqueiro do Caetê e Capela Santa Terezinha, quanto ao descarte irregular de esgoto no Ribeirão (foto anexa).

Uma das maiores preocupações da atualidade é a proteção ao meio ambiente, o que não é diferente em nossa cidade, principalmente em se tratando de uma estância turística. Este Vereador recebeu denúncias, por parte dos munícipes de que estaria sendo praticado o descarte irregular de esgoto no Ribeirão próximo a Estrada do Caetê, Pesqueiro do Caetê e Capela Santa Terezinha. 

Através das fotos anexas, é possível notar a presença de uma tubulação, que estaria levando esse esgoto até o Ribeirão. Ante ao exposto, este Vereador solicita que providências sejam tomadas, no sentido de orientar os moradores, quanto a essa prática.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

À

Ilustríssima Senhora

JULIANA CALDEVILLA BONFIETTI
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