Ofício Vereador Nº 109/2019
(Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos)

São Roque, 30 de janeiro de 2019.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e, como Presidente da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos, convidar Vossa Senhoria para uma reunião a ser realizada no dia 07/02/2019 (quinta-feira), às 09:00h, no Plenário da Câmara Municipal de São Roque, para tratar do Transporte Coletivo Municipal.

Justifico o presente em atendimento ao pedido do Secretário desta Comissão, Vereador Rafael Tanzi de Araújo, que informou que está recebendo muitas denúncias de retirada de horários e linhas, e que estão usando linhas próximas para atender outras linhas, o que tem causado superlotação dos ônibus deixando vários passageiros nos pontos, e que são várias as linhas que estão sendo afetadas. 

Solicito ainda que Vossa Senhoria, para melhor andamento dos trabalhos, por gentileza, traga para a reunião para a reunião o(a) Chefe de Fiscalização da Prefeitura responsável pelo citado transporte e um representante da empresa Mirage Transportes Coletivo Eireli. 
Segue anexa planilha das linhas e horários.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira

(Presidente da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos)

            Vereador
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Ilustríssimo Senhor

ENG.º CLAUDINEI ROSA

MD. Diretor e Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque – SP
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