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REQUERIMENTO Nº 16/2019
Solicita informações sobre a possibilidade de recuperação asfáltica da Avenida Águia Real, Jd. Carambeí.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador vem há tempos solicitando providências do Poder Executivo no sentido de viabilizar a recuperação de pavimento asfáltico da Avenida Águia Real, Jardim, Carambeí, e até o momento tais pedidos não foram atendidos.

                                           Considerando que a referida via encontra-se em péssimas condições há meses, e os moradores da região em questão têm cobrado, com toda justiça, um solução para o problema, pois estão enfrentando muitos transtornos para poderem trafegar com seus veículos nos locais apontados.
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Tendo em vista o precário estado em que se encontram os pavimentos asfálticos da Avenida Águia Real, Jardim, Carambeí e levando em conta as diversas reivindicações feitas por este Vereador para a recuperação da via pública, informar o motivo pelo qual as obras necessárias ainda não foram realizadas.
2. Informar a data prevista para o início das obras de recuperação do asfalto da Avenida Águia Real, Jardim, Carambeí.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 5 de fevereiro de 2019
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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