Ofício Vereador Nº 125/2019
São Roque, 5 de fevereiro de 2019.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de verificar a possibilidade de instalar radar fixo entre os Km 47 e 48 da Rodovia Raposo Tavares.

Tal solicitação se faz justa e necessária uma vez que este Vereador vem sendo constantemente procurado por munícipes que relataram terem sido autuados por excesso de velocidade, entre os quilômetros 47 e 48 da Rodovia Raposo Tavares. No trecho em questão, a velocidade sempre foi de 80km/h e recentemente, esse limite foi alterado para 40km/h, sem qualquer ampla divulgação prévia. Vale destacar que no trecho que inicia no Alto da Serra sentido Capital, há um radar fixo com limite de velocidade de 60km/h, adiante há uma placa sinalizadora de redução da velocidade para 40km/h, posteriormente há outra placa sinalizadora aumentando a velocidade para 60km/h, na sequência há outra placa sinalizadora baixando a velocidade para 40km/h e em seguida, há outra placa sinalizadora aumentando a velocidade para 60km/h. Esse último trecho que inicia no KM 47 e segue até o KM 48, em que a velocidade baixa para 40km/h e logo em seguida sobe para 60km/h é o que está causando transtorno. Devido à falta de ampla divulgação da regulamentação dessas velocidades, os motoristas continuam trafegando na Rodovia com a velocidade de 80km/h, e aqueles que ainda não têm conhecimento da possibilidade de autuação nesse trecho por excesso de velocidade com o radar móvel, buzinam e usam palavras de baixo calão, contra aquele que está respeitando os limites fixados no trecho. Vale ressaltar que tanto os munícipes são-roquenses, quanto àqueles que simplesmente visitam a cidade enquanto turistas estão sendo onerados com a aplicação de multas no trecho em questão. Ante ao exposto, solicito que verifique a possibilidade de instalar no local, um radar fixo, com ampla divulgação de sua regulamentação bem como com a sinalização quanto aos limites de velocidade fixados no trecho entre o KM 47 e 48 da Rodovia Raposo Tavares.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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