Ofício Vereador Nº 134/2019
São Roque, 7 de fevereiro de 2019.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria para que seja construído um ponto de ônibus ou então disponibilizado alguma cobertura no início da rua Terezinha Franco dos Anjos, bairro Monte Serrat, de maneira que as crianças do bairro possa no mínimo possuir um local para se abrigarem da chuva enquanto aguardo o transporte que as levam até a suas respectivas escolas.

Trata-se de uma solicitação extremamente necessária e urgente, pois são muitas as crianças que dependem do transporte público ou até mesmo o transporte escolar do município, e como no interior do bairro ainda não existe disponibilidade do transporte público, o único local em que essas crianças possuem para acessar o respectivo transporte, é no início da rua acima mencionada, as margens da rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva.

Outro fator agravante é justamente períodos como estes, onde a chuva se faz presente, e essas crianças não possuem local para se abrigarem enquanto aguardam seus respectivos transportes chegarem.

Desta maneira, na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA

(Cabo Jean)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

CLAÚDIO JOSÉ DE GÓES

DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque - SP
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