
INDICAÇÃO Nº 00624/2011
Reitera a Indicação nº 071/2010 que solicita a inclusão de conteúdo programático relativo à prevenção contra às drogas no currículo das escolas da rede municipal de ensino. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à inclusão de conteúdo programático relativo à prevenção contra às drogas no currículo das escolas da rede municipal de ensino. 
JUSTIFICATIVA:

Ao sugerir no currículo escolar a matéria “Prevenção contra as Drogas”, meu objetivo é dar às nossas escolas condições de estimular os jovens a buscarem alternativas que possibilitem aventuras nos campos do conhecimento e da diversão, que os abram para outros sentidos do prazer, que não as drogas, para a solidariedade e o conhecimento. Com a nova disciplina no currículo, as escolas deverão estimular nos jovens o sentimento de que fazem parte de um ambiente social saudável e que pode lhes proporcionar a realização de projetos individuais e sociais.

Embora tenha seus problemas e imperfeições, a escola ainda é o local para realizar sonhos. O sonho de melhorar de vida. Com o traficante nas proximidades, o sonho pode virar pesadelo e aí entra o nosso papel: ajudar a escola a abrir os olhos para essa realidade. A arma que a escola usa é o livro e o agente, o professor. A disciplina “Prevenção contra as Drogas” é a munição que faltava. Contra o poder do traficante, é preciso dar informação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de abril de 2011.
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