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REQUERIMENTO Nº 13/2019
Requer informações referentes à perda do adicional de insalubridade de determinados servidores públicos municipais
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o adicional de insalubridade é devido a todo funcionário que mantenha contato contínuo, e exposição a agentes nocivos à saúde, em limites superiores aos permitidos pela Norma Regulamentadora Nº 15 do Ministério do Trabalho.
Considerando que o funcionário lotado em cargo nas condições de insalubridade, somente deixaria de fazer jus ao recebimento do adicional, em caso de não ter mais contato com os agentes nocivos.

Considerando que este Vereador recebeu informação de que haveriam funcionários que recebiam adicional de insalubridade e deixaram de receber. 
Posto isto, Newton Dias Bastos, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar quais os funcionários e respectivos cargos que recebiam o adicional de insalubridade e deixaram de receber.
2. Informar o motivo pelo qual os funcionários faziam jus ao recebimento do adicional de insalubridade.

3. Informar quais critérios, Lei, norma ou outro motivo adotados para que esses funcionários deixassem de fazer jus ao recebimento do adicional de insalubridade.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 4 de fevereiro de 2019
Newton Dias Bastos
niltinho bastos

Vereador 
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