
INDICAÇÃO Nº 00642/2011
Solicita a realização de serviços de manutenção na Estrada Carlos Ghirardelo, localizada no Jardim Renê, incluindo motonivelamento, cascalhamento, colocação de “borra de asfalto” e limpeza das margens da via pública.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à realização de serviços de manutenção na Estrada Carlos Ghirardelo, localizada no Jardim Renê, incluindo motonivelamento, cascalhamento, colocação de “borra de asfalto” nas subidas / descidas e limpeza das margens da via pública.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista o constante tráfego de caminhões na referida via pública, especialmente caminhões de água da Prefeitura que transitam pelo local quase que diariamente.

Assim, nada mais justo que o Poder Público Municipal contribuir para que a Estrada tenha boas condições de tráfego. Cabe salientar que, além do leito carroçável da Estrada, suas margens também merecem atenção, pois o mato tem impedido o transito de pedestres e prejudicado a visão por parte dos motoristas.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de abril de 2011.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
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