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REQUERIMENTO Nº 026/2019
Solicita informações referentes ao encaminhamento de documentos por parte das Concessionárias do Transporte Coletivo Municipal – Empresas Viação São Roque e Miragem, conforme estabelecido na Lei Municipal nº 4.422, de 19 de maio de 2015.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Lei Municipal nº 4.422, de 19 de maio de 2015, estabelece em seu artigo 14 que o Poder Executivo garantirá a manutenção do equilíbrio econômico financeiro do contrato de concessão e subsidiará, mensalmente, a operação de transporte público, com vistas a conferir à população o oferecimento de tarifas módicas e garantir que as gratuidades concedidas não majorem o valor da tarifa paga pelos demais usuários.

Considerando que o parágrafo 1º do referido artigo estabelece que as empresas concessionárias do transporte coletivo municipal devem encaminhar, mensalmente, planilha de custos, visando à fixação do subsídio.

Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo e Rafael Tanzi de Araújo, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar cópia de todas as planilhas de custos encaminhadas pelas Empresas Viação São Roque e Mirage, concessionárias do transporte coletivo municipal, de janeiro de 2017 a janeiro de 2019.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de fevereiro de 2019.
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)

Vereador 

Rafael Tanzi de Araújo
Vereador 
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