EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO Projeto de Decreto Legislativo Nº 1/2019-L, DE 21 de janeiro de 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR Israel Francisco de Oliveira.
BIOGRAFIA DE OFÉLIA ZUCCALA
Ofélia Zuccala nasceu em Penápolis- SP em 7 de julho de 1943, onde estudou e permaneceu até casar-se em setembro de 1963. Com seu marido Gilson Pereira, vieram fixar residência em São Roque, motivados pelo início da construção da Rodovia Castello Branco. Tiveram aqui dois filhos, Luciene e Wilson. Em 1990, recebeu o Título de Cidadã Sanroquense. 

Desde sua época de estudante, algo singular à despertava para mobilizar movimentos estudantis, sempre com liderança e engajamento político/social. Sendo nesta época presidente do Grêmio Estudantil, onde entusiasmando os demais liderou a formação de uma banda marcial, que outrora era apenas uma fanfarra, e os músicos eram só meninos. Nesta ocasião, os jovens se reuniram e a mesma reivindicou, junto à diretora da escola, para que as meninas se unissem aos meninos e fossem autorizadas a tocar. Pois, como diziam naquela época "não era de bom tom" as meninas participarem.

Morando em São Roque, muito fez nesta área sócio política. Foi catequista durante 7 anos, convidada pela amiga Eunice Lopes Grillo. Fez também um trabalho por alguns anos junto à Organização Pequeno Cotolengo, que fica na Rodovia Raposo Tavares. Uma barraca era lá montada com vinhos angariados pela senhora Morena, mãe do prefeito Efaneu, uma vez por ano, onde toda arrecadação era destinada àquela Entidade.

Quando foi instalado o Pronto Socorro Municipal no prédio da Av. Marginal em 1980 pelo então prefeito Quintino de Lima, criou-se o C.A.S – Centro de Ação Social para administrá-lo, e a sra. Ofélia fez parte desta primeira diretoria, onde a presidente era a primeira-dama sra. Elzira. Em anos seguintes, foi presidente da entidade por 2 vezes, e sempre fez parte da diretoria até hoje.

Em setembro de 1981, foi fundada a A.P.A.E., sua segunda casa, como diz; nesta, são 37 anos de dedicação dos quais 16 à frente da presidência, ausentando-se da diretoria da Instituição por apenas nos 5 anos em que trabalhou, como Diretora do Departamento de Bem-Estar Social da Prefeitura de São Roque, porém, ainda assim lutando por essa causa.

Em 1990 foi assinado pelo Presidente da República, a regulamentação do Estatuto dos Direitos da Criança e do Adolescente, sendo então chamada a contribuir por membros da DRADS – Departamento Regional Assistência e Desenvolvimento Social de Sorocaba, para iniciar um movimento na sociedade civil, para criação do Conselho Municipal, onde juntamente com os colaboradores e amigos como Celina Alé,  Dona Gê como era chamada, Sr. Flávio Pasquinelli e D. Conceição Guizelli Vieira formaram um grupo de estudos a fim de entender a legislação e daí desenvolver a inovadora atuação dos Conselhos. 

Após 2 anos de preparação e estudos, em 1992 o CMDCA (Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de São Roque) foi criado, sendo a sua primeira presidente eleita.

Em 1996, também após estudos e preparação, houve a criação do Conselho Municipal da Assistência Social - CMAS, e também foi eleita a presidente. Paralelamente a essa militância e em busca de mobilização política na sociedade civil, fez parte como membro de outros Conselhos Municipais. Participou também de eventos, como: o Show Só Para Mulheres, que se iniciou em 1974 pela saudosa amiga Dona Gê, e permaneceu por 30 anos aproximadamente, onde todos os recursos arrecadados eram destinados a determinada entidade. Colaborou também com as barracas das Festas de Agosto por diversos anos. 

Todo este trabalho social foi paralelo a sua vida empresarial, onde foi proprietária do Bazar Colorido e da Ótica Veja por 20 anos, e hoje é sócia com seu esposo da Lourenço Corretora de Seguros, que completou neste ano duas décadas e sócia com seu filho da Natural 13 – Produtos Saudáveis.

Em sua vida particular, conta com seu companheiro Sr. Antonio Luiz Lourenço, advogado e corretor de seguros, que permanece ao seu lado há 25 anos contribuindo e estendendo a mão, para seguir junto a ela nesta ainda vida sócio política de dedicação. 

Hoje sua família é bem grande, pois a união com Sr. Lourenço, trouxe mais 4 filhos e ao longo do tempo foram chegando noras, genros e netos.

Isso posto, Israel Francisco de Oliveira, por intermédio do Protocolo nº 455/2019, de 21 de janeiro de 2019, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 21/01/2019 - 11:08 455/2019

Projeto de Decreto Legislativo Nº 1/2019
De 21 de janeiro de 2019.

Concede Placa Homenagem em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher 2019 à Senhora Ofélia Zuccala.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

                                       Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora OFÉLIA ZUcCALa, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de janeiro de 2019.

Israel Francisco de Oliveira
(TOCO)
Vereador
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