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REQUERIMENTO Nº 30/2019
Solicita informações referente a limpeza e desassoreamento do Ribeirão que corta o fundo da Vila do Carmo, Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando o precário estado de conservação em que se encontram as margens do Ribeirão que corta o fundo da Vila do Carmo, e que com as chuvas tende a transbordar causando problemas para os moradores;

Considerando que há necessidade da execução dos serviços de limpeza e desassoreamento do referido ribeirão, com urgência, visando impedir o transbordamento em face das chuvas constantes;
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se existe a possibilidade de a Prefeitura executar, com urgência, serviços de limpeza das margens e desassoreamento do Ribeirão que corta o fundo da Vila do Carmo, localizado no Bairro do Carmo. Se não, justificar. 

2. Informar a data para possível a execução desses serviços.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de fevereiro de 2019
Etelvino Nogueira
Vereador 
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