Ofício Vereador Nº 216/2019
São Roque, 21 de fevereiro de 2019.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de que sejam tomadas providências referentes ao transporte escolar que atende alunos da Escola Joaquim da Silveira Santos (Juca Rocha) do Loteamento Horizonte Verde, bairro Caeté.

Tal solicitação se justifica, devido a reclamação do Sr. Lorival Barreto, residente a Alameda dos Pardais, nº 225, Lot. Horizonte Verde. Em que o mesmo por meio do Whats encaminhou reclamação referente ao transporte escolar que atende crianças desta região, conforme anexo. Diante disso, estive hoje pela manhã no Dep. De Educação, em reunião com o Diretor Leodir e o responsável pelo transporte escolar do Dep. De Educação Sr. João Carlos, que foram mostradas a eles as mensagens recebidas e mais uma vez solicitei providencias. Neste momento o Sr. João Carlos solicitou que eu encaminhasse por escrito a situação para que eles adotassem as devidas providências. 
Na mesma reclamação o mesmo comenta da superlotação do ônibus que faz o itinerário do transporte escolar, onde possivelmente deva estar pegando os alunos do Lot. Horizonte Verde e aproveitando a viagem e pegando aluno da Vila Lino, assim se faz necessário que a fiscalização verifique, pois, existem linhas de transporte escolar separadas, uma para Horizonte Verde, bem como outra da Vila Lino para a escola. Com relação as péssimas condições de trechos da estrada utilizada pelo ônibus do transporte escolar, esclareço que hoje (21/02/2019) estive no Departamento de Obras, onde conversei com o Sr. Aguinaldo e o Sr. Rodrigo, encarregados de obra, e via telefone com o Sr. Claudinei Rosa, Diretor de Obra, que ficou acertado se possível e não chovesse ainda hoje iriam tentar solucionar o problema do trecho (subida) para evitar que o motorista do transporte escolar alegue que não consegue transitar e continue deixando alunos longes de suas residências, conforme relatado nas mensagens.

Solicito o favor de que seja encaminhado a este vereador um relatório que conste  todas as linhas de transporte escolas da Escola Joaquim da Silveira Santos (Juca Rocha) estão sendo cumpridas adequadamente conforme previsto contrato. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

LEODIR FRANSCICO RIBEIRO
MD. Diretor de Educação da Prefeitura de 

São Roque - SP
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