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REQUERIMENTO Nº 033/2019
Solicita informações referentes à previsão de receita, no ano de 2019, com a cobrança da taxa de coleta, remoção e destinação final de lixo, instituída pela Lei Complementar nº 096/2018-E.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Lei Complementar nº 096-E, de 23 de outubro de 2018, que “Dispõe sobre o Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana e dá outras providências”, instituiu a taxa de coleta, remoção e destinação final de lixo.
Segundo a referida Lei Complementar, a taxa será cobrada junto a carnê de IPTU e estão sujeitos a mesma todos os proprietários, titulares do domínio útil, possuidores, a qualquer título, de bens imóveis, edificados ou não, lindeiros à via ou logradouro público, abrangidos pelo serviço de coleta, remoção e destinação de lixo.
Considerando ser precípua função do Vereador o acompanhamento e fiscalização dos atos praticados pelo Poder Executivo Municipal, especialmente aqueles que envolvam o recebimento e aplicação de recursos financeiros advindos das taxas e impostos cobradas da população.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Solicita informações referentes à previsão de receita, no ano de 2019, com a cobrança da taxa de coleta, remoção e destinação final de lixo, instituída pela Lei Complementar nº 096/2018-E.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de fevereiro de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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