EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO Projeto de Resolução Nº 004/2019-L, DE 27 de fevereiro de 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR José Luiz da Silva César.

O presente Projeto de Resolução tem por objetivo instituir Comissão de Assuntos Relevantes para a realização de trabalho de pesquisa e revisão do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.

Cabe salientar que o Regimento Interno desta Casa de Leis é do ano de 1991, e desde então dezenas de alterações foram realizadas, muitas delas em adequação ao funcionamento da Câmara, outras por conta dos avanços tecnológicos ocorridas no período e outras para adequação a legislações superiores.

Ocorre que, em face da idade do Regimento e em virtude das diversas alterações realizadas, um estudo melhor elaborado e abrangendo o regramento de maneira completa, precisa ser feito, a fim de que melhorias sejam inseridas, e eventuais correções feitas, em estrita observância e compatibilidade com a Lei Orgânica Municipal e demais legislações correlatas ou superiores.





Isso posto, José Luiz da Silva Cesar, por intermédio do Protocolo nº 1.471, de 27 de fevereiro de 2019, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 
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Projeto de Resolução Nº 004/2019
De 27 de fevereiro de 2019.

Institui Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, com o objetivo de promover a revisão do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com o objetivo de promover a revisão do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.

Art. 2º
Esta Comissão será composta de, no mínimo, 03 (três) membros, designados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando-se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.

Art. 3º
O prazo de funcionamento da citada Comissão é de 90 (noventa) dias, podendo ser prorrogado nos ternos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.

Art. 4º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de fevereiro de 2019.

José Luiz da Silva César
Vereador
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