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Moção Nº 027/2019
De Congratulações ao Escritório Contábil RAS REVIRI em face da passagem do seu 50º aniversário de fundação no dia 1º de março de 2019.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O RAS Reviri – conceituado Escritório de Contabilidade de nossa cidade, cujo nome original era somente “Reviri”, foi fundado em 1º de março de 1969. Reviri é a inicial do nome dos fundadores do escritório: Remo Tagliassachi, Virgílio Dadalti e Rios. 

O escritório iniciou suas atividades na Rua Rui Barbosa, junto a Sede do Sindicato da Indústria do Vinho, e foi criado com o intuito de atender os associados da entidade de classe, que na época contava com mais de 200 indústrias. Passado algum tempo o escritório passou a atender estabelecimentos comerciais e prestadores de serviços.

Entre os anos de 1984 e 1985 foram feitas fusões com outros escritórios da região, dando origem ao RAS, empresa com mais de trezentos clientes com atuação em toda a região de São Roque, Mairinque, Ibiúna, Cotia, Vargem Grande Paulista, São Paulo.

Ao longo desse tempo o escritório nunca parou de evoluir e hoje trabalha em grande parte digitalmente, deixando de ser manual a realização dos processos de escrituração como acontecia alguns anos atrás. O escritório sempre primou por acompanhar a evolução da tecnologia e aliá-la a sua atividade. 

Além dos processos tecnológicos, o escritório investe constantemente em educação continuada, treinamento e capacitação de seus colaboradores, sempre buscando a excelência na prestação dos serviços contábeis.

O escritório Ras Reviri participa de entidades de classe contábil, Sindicato dos Contabilistas, Associação das Empresas de Serviços Contábeis, Federação dos Contabilistas do Estado de São Paulo, SESCON e CRC – Conselho Regional de Contabilidade.
Essa dedicação do Escritório RAS Reviri faz com que ainda hoje, passados 50 anos de sua fundação, existam clientes que acompanham toda sua jornada, tendo evoluído junto com o escritório e construído uma relação de confiança que é comum a todos os seus clientes.
Ante o exposto, José Luiz da Silva César e Israel Francisco de Oliveira, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Escritório Contábil RAS REVIRI em face da passagem do seu 50º aniversário de fundação no dia 1º de março de 2019. 

Que da presente seja dada ciência aos Senhores José Roberto Pereira Rios, Antonio Carlos Pereira Rios e Ricardo Pereira Rios, Sócios-Proprietários do Escritório de Contabilidade Ras Riveri.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 1 de março de 2019.

	José Luiz da Silva César

Vereador


	ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

TOCO

Vereador
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