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REQUERIMENTO Nº 038/2019
Solicita informação sobre os casos de acidentes envolvendo picadas de escorpião no Município de São Roque, no período compreendido entre janeiro de 2007 até a presente data.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Os escorpiões são aracnídeos, que compreendem cerca de 2 mil espécies no mundo e 130 no Brasil, das quais apenas quatro são responsáveis pela maior parte dos ataques a humanos no país. Segundo o Ministério da Saúde, entre 2000 e 2016 o número de vítimas de picadas desses animais cresceu 628,8%, passando de 12.552 para 91.485. O aumento do número de mortes foi maior ainda, 853,8%, saltando de 13 para 124, geralmente crianças ou idosos, no mesmo período.

A quase totalidade desses acidentes é causada pelas quatro espécies mais conhecidas: escorpião-amarelo (Tityus serrulatus), escorpião-amarelo-do-nordeste ou escorpião-do-nordeste (Tityus stigmurus), escorpião-preto (Tityus bahiensis) e escorpião-grande (Tityus obscurus). 

O aumento do número de escorpiões e, consequentemente, dos acidentes, se deve ao crescimento urbano desordenado, com as cidades se expandindo a custa de desmatamentos. Esses animais estão onde sempre estiveram, onde eles ocorrem naturalmente, mas têm se reproduzido com maior facilidade em função do lixo acumulado e das baratas ali presentes, suas presas naturais.

Desta maneira, o Poder Executivo deve envidar todos os esforços necessários, seja através de campanhas educativas ou através da efetiva ação do Centro de Controle de Zoonoses e da Vigilância Sanitária, para que os acidentes por picadas de escorpião sejam evitados no Município, pois essa situação pode, em muitos casos, levar a morte.
Posto isto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar o número de casos de acidentes envolvendo picadas de escorpião no Município de São Roque, no período compreendido entre janeiro de 2007 até a presente data.
2. Informar se houve, nesse período, algum óbito em função da picada por escorpião.

3. Informar que medidas o Poder Público vem adotando para evitar que esse problema aconteça em nosso Município.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de fevereiro de 2019.
Rafael Marreiro de Godoy
Vereador 
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