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REQUERIMENTO Nº 036/2019
Solicita informações sobre as providências do Poder Executivo Municipal em relação às obras de reconstrução de via pública que desabou no centro do Bairro Volta Grande, no Distrito de São João Novo.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que há mais de um mês, uma das mais importantes vias públicas do Bairro Volta Grande, no Distrito de São João Novo, encontra-se interditada em face de desmoronamento de parte do leito carroçável.
Considerando que essa situação vem causando muitos problemas às pessoas residentes naquela Comunidade, pois a via pública encontra-se interditada, prejudicando, inclusive, a circulação do transporte público municipal.

Considerando a Administração Pública deve atuar com maior agilidade, especialmente nesses casos em que o prejuízo à Comunidade é enorme, pois todos os moradores daquele Bairro contribuem com seus impostos e merecem a atenção das autoridades municipais.
Posto isto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Passados mais de trinta dias do ocorrido, o que a Prefeitura Municipal está fazendo para reconstruir a via pública que desabou no centro do Bairro Volta Grande, no Distrito de São João Novo?
2. Qual a previsão de tempo para que a referida via pública esteja em perfeitas condições de utilização?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de fevereiro de 2019.
Rafael Marreiro de Godoy
Vereador 
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