Ofício Vereador Nº 262/2019
São Roque, 11 de março de 2019.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade venho solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Setor de Trânsito da Prefeitura de São Roque, no sentido de sanar algumas dúvidas relativas ao Sistema de Estacionamento Rotativo pago “Zona Azul”, recentemente regulamentado pelo Poder Executivo através do Decreto Municipal nº 8.984, de 08 de março de 2019 (cópia anexa).
O referido Decreto foi editado pelo Excelentíssimo Prefeito Municipal em face da suspensão dos efeitos do contrato de concessão decorrente da Concorrência Pública nº 004/2015. Em face da referida suspensão, os estacionamentos públicos ficaram sobrecarregados, gerando a insatisfação dos usuários e também dos comerciantes da região central do Município, representados pela ACIA – Associação Comercial.

Diante da situação a Prefeitura adotou medida provisória, enquanto o trâmite judicial ocorre, e retomou a utilização dos cartões de estacionamento, com vistas a minimizar os problemas decorrentes da falta de um sistema para proporcionar a rotatividade do estacionamento e, por conseqüência, o número de vagas disponíveis.

Com a possibilidade de retomada da regulação dos serviços diretamente pelo Poder Executivo Municipal, o Excelentíssimo Vereador Alfredo Fernandes Estrada apresentou o Projeto de Lei nº 034/2019-L (cópia anexa), com vistas a alterar a Lei nº 4.143, de 05 de fevereiro de 2014 (cópia anexa), que institui a sistema de estacionamento rotativo no Município.
O Projeto encontra-se em tramitação nesta Casa de Leis e a alteração proposta visa conceder gratuidade aos idosos com relação a “Zona Azul” e permitir que o estacionamento, para essas pessoas, seja autorizado, de forma gratuita, em toda a área abrangida pelo Sistema de Estacionamento Rotativo.

Diante do exposto solicito os bons préstimos de Vossa Senhoria no sentido de informar o que segue:

1.
Qual o número de vagas destinadas a idosos na área de abrangência do Sistema de Estacionamento pago “Zona Azul”?

2.
Qual o número de vagas destinadas a deficientes na área de abrangência do Sistema de Estacionamento Gratuito “Zona Azul”?
4.
Existe viabilidade para a implantação da gratuidade proposta pelo Projeto de Lei nº 034/2019-L, de autoria do Vereador Alfredo Fernandes Estrada, estendendo-se o benefício a toda área de abrangência da “Zona Azul”?
5.
Existe uma estimativa do impacto que a medida teria em relação ao sistema de “Zona Azul”?

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

VANDERLEI MARTINS PASCHOAL 
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