Ofício Vereador Nº 266/2019
São Roque, 14 de março de 2019.
Excelentíssimo Prefeito,
Venho por meio deste ofício esclarecer que o pedido de AFETAÇÃO DE ÁREA situada nesta urbe, tem a finalidade, conforme as razões já expendidas pelo Ofício 703/2018, de possibilitar que o bem deixe o domínio privado do Município para torná-lo de uso comum do povo (art. 99 do Código Civil), especialmente para destinar a área como uma praça de utilização concorrente de toda a comunidade.
 Trata-se da área de 150m2 situada na esquina da Rua Carmelina Crem de Aguiar com a Avenida Santa Rita, s/n, no bairro Vila Santa Rita, São Roque/SP que diante da certidão nº 64/2017 da Divisão de Arquitetura e Urbanismo trata-se de área pública sem “destinação definida”.

Uma vez afetada a área com destinação para o uso comum do povo, possibilitará a recepção de manutenção e melhoramentos, seja por recursos públicos ou particulares, mormente a vigência da Lei 4.682/2017, além do poder receber denominação.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Alexandre Pierroni Dias
Vereador
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