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REQUERIMENTO Nº 048/2019
Solicita informações sobre o não funcionamento da base da Guarda Civil Municipal – GCM, localizada no Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que no Distrito de São João Novo existe uma Base da Guarda Civil Municipal, entretanto, a mesma encontra-se completamente abandonada, prejudicando toda uma Comunidade que está localizada numa região periférica do Município, na divisa com o Município de Itapevi, e tem sofrido com o aumento da criminalidade.

Considerando que a GCM poderia estar prestando um serviço extremamente relevante naquele Distrito se sua base estivesse em funcionamento, pois a presença de “forças policiais”, em qualquer situação, além de ajudas nas ocorrências, colabora para inibir a atuação dos “marginais”.
Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Flávio Andrade de Brito e Rafael Marreiro de Godoy, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Porque motivo a Base da Guarda Civil Municipal – GCM localizada no Distrito de São João Novo encontra-se inoperante?
2. Existe previsão para que a mesma volte a funcionar regularmente?

3. Em caso positivo a partir de quando?

4. Em caso negativo justificar, tendo em vista que esse fato contribui para o aumento da criminalidade no referido Distrito.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de março de 2019.
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)
Vereador 

FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
Vereador
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador
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