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REQUERIMENTO Nº 45/2019
Solicita informações referentes à possibilidade de construção de um toldo na CEMEI Prof. Gualberto Rodrigues de Araújo Bairrro do Carmo
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Considerando a importância de um lugar salubre para abrigar alunos professores e funcionários, para que o serviço de educação seja prestado da melhor forma, tendo em vista a importância da mesma para o desenvolvimento do indivíduo.

  Considerando pedidos realizados pelos responsáveis pela CEMEI “Prof. Gualberto Rodrigues de Araújo”, localizado no Bairro do Carmo, pela implementação de melhorias naquela Comunidade, entre as quais, a construção de um toldo, a instalação do portão da lixeira externa, a manutenção da máquina de lavar que apresenta vazamentos desde o início do ano e a manutenção do telhado por conta de goteiras.

Considerando ser justa a reivindicação dos responsáveis pela referida CMEI, pois as melhorias ora solicitadas contribuiriam consideravelmente na qualidade de vida dos funcionários e alunos, entendo ser necessária toda a atenção que a Administração Pública Municipal puder prestar no sentido de viabilizar sua implementação.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se existe a possibilidade de o Poder Executivo Municipal construir um toldo na CMEI Prof. Gualberto Rodrigues de Araújo.
2. Informar a possibilidade de instalação do portão que comporta a lixeira externa.

3. Informar se existe a possibilidade de manutenção da máquina de lavar que apresenta vazamentos.

4. Informar ainda, se existe a possibilidade de realização de manutenção do telhado por conta de goteiras.

5. Em caso positivo informar para cada pergunta, a previsão para que isso aconteça.
6. Em caso negativo justificar

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de março de 2019
Etelvino Nogueira
Vereador
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