Ofício Vereador Nº 315/2019
São Roque, 25 de março de 2019.

Excelentíssimo Senhor Senador, 

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar proposta de Emenda Parlamentar no Orçamento da União, visando recursos para a aquisição de novos armamentos (pistolas), espingardas calibre 12 e também novos coletes balísticos para a nossa Guarda Municipal de São Roque.

Outra situação que muito se faz necessária é a falta de um prédio, ou seja, sede própria para a Guarda Municipal de São Roque, muito em razão das dificuldades financeiras enfrentadas pelo nosso município, o que tem sido uma regra de tantos outros do nosso país.

Tais solicitações se fazem necessárias para que consigamos proporcionar melhores condições ao nosso efetivo de Guarda Municipal, onde ainda infelizmente por falta de recursos, muitos fazem uso de revólver calibre 38, apenas uma calibre 12 disponível, e ainda usam coletes, quando necessário de maneira a revezar entre os mesmos, o que certamente lhes proporcionará garantias de melhor atender nossos munícipes.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA

(CABO JEAN)

Vereador
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