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Moção Nº 39/2019
De Congratulações ao Time de Futsal da “Vila Nova São Roque” pela conquista do Campeonato Sub 12
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Sabemos que é salutar o estímulo à prática de qualquer tipo de esporte, bem como o incentivo à disputa e a competição, desde que alicerçada num clima de harmonia e respeito por parte dos atletas e entre todas as agremiações envolvidas na disputa.

O projeto da Escolinha de Futsal da Vila Nova São Roque, fundado por Marcelo Henrique de Góes, conhecido como Nikinha, iniciou-se com o intuito de proporcionar às crianças da comunidade a oportunidade, além da prática de esportes, o acesso à educação. É um Projeto sem fins lucrativos e que mantém-se com a ajuda de pessoas determinadas e de doações de materiais.

Com o passar do tempo os meninos do time começaram a se destacar e o empenho desses começou a dar frutos, por conta dos excelentes jogadores e seus treinos todas as terças, quintas e sábados, o time começou a disputar campeonatos de futebol socyte e após ser campeão da Copa Arena nas categorias sub-10 e sub -12, disputou o Campeonato de Campo em Araçariguama, sendo campeão no sub-13, e vice no sub-11.

No dia 22 de Março de 2019, a Equipe de Futsal da “Vila Nova São Roque” sagrou-se campeã da Copa Alumínio de Futsal nas categorias sub 10 e sub 12, desbancando assim fortes candidatas ao título. No mesmo campeonato o time levou também os troféus de artilheiro e de goleiro menos vazado nas duas categorias.

Sempre ciente de que a vitória deve ser a meta e o anseio de todos, em qualquer competição, sem, contudo, deixar de buscar, primeiramente, a lisura, a disputa honesta e o respeito pelo resultado obtido, sabendo festejar a vitória, mas também, reconhecer a derrota e os méritos do vencedor, a equipe de futsal da “Vila Nova São Roque”, vem buscando espaço entre os grandes na nossa região e é merecedora de todas as conquistas até o momento alcançadas. 

Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Time de Futsal da “Vila Nova São Roque” pela conquista do Campeonato Sub 12.
Que da presente seja dada ciência aos jogadores da categoria Sub 12: Rodrigo, João Pedro, Kauan, Vitor, Guilherme Góes, Kauan Ferreira, Denis, Henrique, Riquelme e Pedro Ferreira. 

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de março de 2019.

Julio Antonio Mariano
Vereador
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