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Moção Nº 40/2019
De Congratulações aos atletas Gabriel Castelani Kono e Henrique Ghilardi Ferreira Alves, do “São Rafael Futsal”
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Projeto “São Rafael Futsal” tem como por objetivo levar aos jovens à pratica esportiva, como forma de competição, educação e lazer, fazendo também do mesmo um instrumento de inclusão social e de formação de cidadãos com consciência solidária, participativa e de respeito. O projeto teve início em 2009 com 10 crianças, e de lá para cá, cresce ano a ano, atendendo atualmente crianças de 5 a 18 anos de idade.
Em 2018, a equipe São Rafael Futsal sagrou-se campeã da Liga Sorocaba de Futsal, na categoria Sub18, para atletas nascidos nos anos de 2000 e 2001. Como acontece todos os anos, a organização da Liga elege os melhores atletas e destaques da competição.
Desta vez, os dois maiores destaques da competição foram do São Roque Futsal: os jovens atletas Gabriel Castelani Kono, agraciado com a Bola de Ouro, e Henrique Ghilardi Ferreira Alves, eleito o Melhor Atleta da Competição.
A cerimônia de premiação dos atletas foi no Clube dos Metalúrgicos da cidade de Sorocaba onde os atletas, foram premiados e prestigiados por familiares, amigos e colegas de equipe.
Esta Casa não pode se furtar a registrar esse feito desses jovens e prodigiosos atletas que orgulham a população são-roquense.
Ante o exposto, Alacir Raysel, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos atletas Gabriel Castelani Kono e Henrique Ghilardi Ferreira Alves, do “São Rafael Futsal”. 

Que da presente seja dada ciência ao aos atletas Gabriel Castelani Kono e Henrique Ghilardi Ferreira Alves, bem como ao senhor Alexandre Ferreira da Silva, coordenador do Projeto São Rafael Futsal.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de março de 2019.

Alacir Raysel
Vereador
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