Ofício Vereador Nº 333/2019
São Roque, 29 de março de 2019.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade encaminhar ao especial cuidado de Vossa Excelência Cópia de Legislação (Lei Municipal nº 2.384, de 09/07/2009, do Município de Ananindeua) dispondo sobre a criação de uma Autarquia Municipal de Transporte e Trânsito, com vistas a organizar e desenvolver, de forma mais eficiente, as políticas e ações públicas voltadas, especialmente, aos setores de Transporte Coletivo, Transporte Escolar, Trânsito e Estacionamento Rotativo - Zona Azul.

Justifico o presente encaminhamento tendo em vista os problemas enfrentados ao longo dos últimos anos em relação ás áreas de transporte e trânsito no Município, podendo destacar a transição da empresa concessionária Viação São Roque para a empresa Mirage, os problemas judiciais ocorridos por conta do sistema de estacionamento rotativo implementado pela Administração Municipal anterior, e os problemas relacionados à mobilidade urbana propriamente dita.
Em relação ao Transporte Coletivo Municipal temos que destacar que já são concedidas inúmeras gratuidades à população, seja através de passes escolares ou de isenção no pagamento de tarifa a idosos ou integrantes das forças policiais e a cada ano que passa o Município precisa arcar com um valor de subsidio cada vez maior para que a população não seja onerada.

Este Vereador teve o cuidado de levantar informações sobre Municípios em que o transporte público é oferecido à população de maneira gratuita e essa situação é realidade em diversas cidades brasileiras (documentos anexos). Nesses locais ou o Município custeia e opera o sistema ou custeia um sistema operado por uma empresa concessionária. Entendo que talvez a disponibilidade financeira de nossa Cidade não permita a gratuidade, como acontece nessas cidades, mas é um bom indicativo de que alternativas têm sido adotadas na gestão dos sistemas de transporte coletivo.
Assim, tendo em vista a importância e complexidade dos assuntos, entendo perfeitamente justificável a criação de uma autarquia pública com poderes e responsabilidades específicas para essas áreas, de modo a concentrar os esforços que hoje encontram fragmentados dentro da estrutura administrativa da Prefeitura, de modo que as ações se tornem cada vez mais eficientes e a população não seja penalizada pelos problemas que vem se tornando cada vez mais corriqueiros, especialmente na prestação dos serviços de transporte público.

Assim, diante da urgência que o assunto requer, visto que afeta o cotidiano da população São-roquense e está diretamente ligado a qualidade de vida das pessoas, solicito os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de analisar a documentação ora encaminhada e informar sobre a possibilidade de se instituir uma Autarquia Municipal com vistas a abarcar as áreas de Transporte Coletivo, Transporte Escolar, Trânsito e Estacionamento Rotativo - Zona Azul.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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