Ofício Vereador Nº 335/2019
(Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos)

São Roque, 1 de abril de 2019.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e, como Presidente da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto aos setores competentes, no sentido de determinar todas as providências necessárias para a realização de uma Audiência Pública no próximo dia 10/04/2019 (quarta-feira) às 19:00 horas no Plenário desta Casa de Leis, incluindo o convite para a mesma no site da Câmara Municipal e a publicação em jornais locais, disponibilização de funcionários, etc., para tratar do Projeto de Lei nº 19/2019, de 29/03/2019, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar, para o subsídio do Transporte Coletivo Municipal. 

Justifico o presente pedido em razão desta Comissão estar acompanhando a questão do Transporte Coletivo Municipal, sendo que esse assunto que precisa ser discutido amplamente. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira

Vereador

(Presidente da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos)
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Excelentíssimo Senhor 

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

DD. presidente DA CÂMARA mUNICIPAL DE SÃO ROQUE
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