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REQUERIMENTO Nº 056/2019
Solicita informações referentes ao andamento das reiteradas solicitações de manutenção junto às vias públicas do Loteamento Las Brisas.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que há tempos este Vereador vem solicitando a realização dos serviços de limpeza, capinação e roçada nas vias públicas do Loteamento Las Brisas.
Considerando que o pedido é justa reivindicação da população que está impedida de trafegar por algumas ruas do referido Loteamento, tendo em vista que algumas delas encontram-se completamente tomadas pelo mato, suspeitando-se até que com presença de mata nativa.

Considerando que o referido problema foi alvo de reclamação escrita protocolada na Prefeitura pelo Sr. Daniel Sabino de Souza (documento anexo), o qual adquiriu um lote junto à Rua 11 do loteamento em questão e se vê impossibilitado de acessar o imóvel por conta da “mata” que cobre a via pública.
Desta forma, cumpre-me indagar, na condição de representante eleito pelo povo, o que tem impedido que o Poder Executivo Municipal atenda as reivindicações da população em relação à manutenção das vias públicas do Loteamento Las Brisas, pois a situação se arrasta a bastante tempo e as pessoas tem o direito de ir e vir prejudicado pela situação.
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo tem ciência das reivindicações de capinação, limpeza e desobstrução de vias públicas apresentadas pela população e por este Vereador em relação às vias públicas do Loteamento Las Brisas?
2. O que está sendo feito pelo setor competente da Prefeitura para resolver os problemas aqui apresentados?

3. Qual foi a última manutenção realizada pela Prefeitura junto às vias públicas do Loteamento Las Brisas?

4. Qual a data prevista para a próxima limpeza das vias públicas do referido Loteamento?

5. Em relação à via pública obstruída, mencionada pelo Senhor Daniel Sabino de Souza, o que a Prefeitura está fazendo parar resolver o problema?

6. Qual a data prevista para que a via seja desobstruída e limpa e as pessoas tenham garantido o direito de ir e vir?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 2 de abril de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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