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REQUERIMENTO Nº 057/2019
Solicita informações referentes ao Cemitério do Cambará.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que nosso Município conta com dois Cemitérios, um localizado no Bairro do Junqueira, o Cemitério da Paz, e outro localizado no Bairro do Cambará, o qual leva o nome daquele Bairro, Cemitério do Cambará.

Considerando que o Cemitério da Paz é o mais antigo de São Roque e já está a área existente praticamente tomada pela construção de túmulos, sendo o que recebe atualmente a grande maioria dos sepultamentos do Município. 

Entretanto, com a indisponibilidade de “espaços” a venda para construção de novos túmulos no Cemitério da Paz, o Cemitério localizado no Bairro do Cambará terá importância preponderante no atendimento à população e deve ser objeto de estudo e planejamento por parte da Administração Municipal.

Posto isto, José Alexandre Pierroni Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a metragem total do Cemitério do Cambará?
2. Qual a área construída total existente?

3. Descriminar as áreas construídas destinadas a Administração e à túmulos já construídos.
4. Qual a metragem disponível para a implantação de novos túmulos?

5. Encaminhar mapa atualizado do local.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 3 de abril de 2019.
José Alexandre Pierroni Dias
(ALEXANDRE VETERINÁRIO)
Vereador 
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