Ofício Vereador Nº 364/2019
São Roque, 8 de abril de 2019.
Excelentíssima Senhora Deputada,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de disponibilizar recursos financeiros, mediante apresentação de emenda parlamentar, visando à aquisição de um veículo “castramóvel” para o Município de São Roque.

O castramóvel nada mais é que uma clínica veterinária itinerante equipada para a realização de cirurgias de castração de animais domésticos como cães e gatos, e seria de extrema valia para os procedimentos de castração realizados em nosso Município.

A importância da castração dos cães está relacionada com o controle populacional dos animais domésticos, além da prevenção de uma série de doenças. Castrar o animal de estimação é uma decisão muito importante, não apenas para quem tem um cãozinho ou gato em casa, mas para todos que amam os animais e sofrem ao ver as inúmeras dificuldades pelas quais passam os peludinhos que foram abandonados.

Assim, tendo em vista o inestimável benefício que uma unidade do “castramóvel” poderia trazer ao Município de São Roque, recorro aos bons ofícios de Vossa Excelência, de modo que através de Emenda Parlamentar, recursos possam ser destinados a nossa cidade para aquisição da clínica veterinária móvel.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Alexandre Pierroni Dias
ALEXANDRE PIERRONI DIAS
Vereador

À

Excelentíssima Senhora

MARIA LUCIA AMARY 

MD. Deputada Estadual 
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