Ofício Vereador Nº 381/2019
São Roque, 16 de abril de 2019.

Ilustríssimo Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, no sentido de que seja verificado e se necessário sejam tomadas às providências cabíveis quanto ao não cumprimento de horário da linha 012 do transporte público.

De acordo com a reclamação recebida por estes vereadores, na manhã desta terça-feira (16/04) o ônibus que atende o Distrito de Maylasky no horário das 05:00hs com destino ao terminal rodoviário, o mesmo não compareceu ao bairro, deixando cerca de 20 pessoas sem o devido transporte, e consequentemente prejudicando-os em chegarem aos seus locais de trabalho.

É importante relatar e solicitar também que seja assim corrigido e inserido na atual grade de horário existente, onde a empresa Mirage não demonstra na atual grade de horários da linha em questão (012) o horário das 05:00hs com saída de Maylasky, entretanto realiza o respectivo horário. Anteriormente, ainda quando era realizado deste itinerário através da VSR, constava em sua grade de horários, porém pela linha específica de Maylasky (segue anexo a cópia de ambas as grades).

Conforme combinado em reuniões que tratamos a respeito do assunto, encaminhamos este respectivo documento para que seja verificado o fato, e ATRAVÉS DE DOCUMENTO FORMALIZADO POR PARTE DESTE SETOR DE FISCALIZAÇÃO, seja mencionado e registrado por escrito as providencias que porventura serão tomadas.

 Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva


ETELVINO NOGUEIRA

            CABO JEAN




Vereador

               Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

alexandre valente oliani

Departamento de Fiscalização da Prefeitura da Estância Turística de 

São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSR 16/04/2019 - 08:55 2272/2019
