Relatório Final da 
Comissão DE ASSUNTOS RELEVANTES
Processo nº 027‑L, de 21/02/2018
Instituída pela Resolução nº 001-L, de 05 de fevereiro de 2018, com o objetivo de promover estudos relacionados à Segurança do Município de São Roque.

A Portaria nº 014-L, de 07 de fevereiro de 2018, designou para compor a referida Comissão de Assuntos Relevantes os Vereadores Rogério Jean da Silva, Julio Antonio Mariano, Etelvino Nogueira e Rafael Marreiro de Godoy, sob a Presidência do primeiro. Também designou para prestar Assessoria Jurídica à Comissão o Servidor Yan Soares de Sampaio Nascimento, e para secretariar os trabalhos o Servidor Cláudio Marques Júnior.

Relator: Etelvino Nogueira
I ‑ a exposição dos fatos submetidos à COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES 
Esta Comissão de Assuntos Relevantes - CAR foi instituída nesta Casa de Leis por intermédio do Projeto de Resolução nº 032-L, de 19 de dezembro de 2017, de autoria do Vereador Rogério Jean da Silva. 
Um dos motivos ensejadores do referido Projeto de Resolução, apresentado, inclusive, em sua exposição de motivos, foi a necessidade da elaboração de estudos visando o encaminhamento de sugestões ao Estado, a fim de que melhorias relacionada a Segurança Pública do Município venham a ser implementadas.

A exposição de motivos do referido Projeto de Resolução também fez menção ao artigo 144 da Constituição Federal de 1988, segundo o qual a SEGURANÇA PÚBLICA é dever do Estado e também responsabilidade de todos, sendo exercida para a preservação da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do patrimônio.

Diz ainda que, diante do preceito constitucional não há como eximir a competência do Município em promover ações voltadas para a melhoria na segurança pública. No entanto, imprescindível para implementar tais ações é a realização de um diagnóstico da situação em que se encontra a segurança pública, motivando a criação da presente Comissão de Assuntos Relevantes. 

A instituição de uma Comissão de Assuntos Relevantes tem como objetivo realizar estudos sobre a atual situação dos órgãos de segurança que atuam no Município, inclusive da Guarda Civil Municipal, para ao final, apresentar diretrizes e sugestões para, se possível, minimizar os impactos da violação da ordem jurídica no município.  

A presente Comissão não pretende questionar, e nem é essa intenção da propositura, a competência conferida aos Estados para a atuação na prevenção e repressão ao crime na preservação da ordem pública, no entanto, o município, como ente federativo, tem o poder-dever de buscar medidas capazes de garantir a segurança não só do patrimônio público como também dos indivíduos. 

Portanto, o trabalho a ser desenvolvido pela Comissão de Assuntos Relevantes não tem o condão de promover ingerência nos órgãos estaduais de segurança pública, mas viabilizar estudos a serem encaminhados ao Estado para melhoria da segurança do Município. 

Segundo argumentado no Projeto de Resolução que deu origem a esta Comissão de Assuntos Relevantes, os Municípios, ainda na esfera de sua competência, têm legitimidade para desenvolver ações de prevenção à violência por meio da instalação de equipamentos de monitoramento, melhorias na iluminação das vias públicas e pavimentação asfáltica, ou seja, são mecanismos e ações que podem contribuir para garantir a segurança dos munícipes.

Vale ressaltar que entre as competências designadas aos Municípios está a de constituir guardas municipais destinadas à proteção de seus bens, serviços e instalações conferindo maior proteção ao patrimônio público e consequentemente proporciona maior segurança aos munícipes. A Guarda Municipal de São Roque tem tido um relevante papel na área de segurança do município, não somente na defesa do patrimônio público, mas também no apoio operacional aos demais órgãos estaduais, sendo indiscutível que os moradores se sintam mais seguros com a sua presença.  

Entre os objetivos da presente Comissão está o de buscar informações quanto às medidas atualmente adotadas pelo Município na prevenção geral ao crime, principalmente junto às crianças e adolescentes, inclusive através de programas de educação nas escolas, programas direcionados aos menores infratores, entre outros. 

Desta forma, a intenção do Projeto de Resolução que deu origem a presente Comissão de Assuntos Relevantes foi levantar todas as informações pertinentes ao tema: SEGURANÇA PÚBLICA, no sentido de apresentar sugestões de melhorias a essa inestimável área da Administração Pública, colaborando, de maneira eficiente e construtiva no intuito de aprimorar os mecanismos de proteção ao cidadão e ao patrimônio São-roquense.

II ‑ a exposição das informações colhidas através de reuniões e diligências
A primeira reunião da Comissão de Assuntos relevantes foi realizada em 21 de fevereiro de 2018, ocasião em que procedeu-se a composição da mesma, estabelecendo-se que o Vereador Rogério Jean da Silva seria o Presidente da Comissão, uma vez que foi o autor do Projeto de Resolução que deu origem à CAR, e conforme determinação da Portaria de Nomeação nº 014/2018-L, de 07/02/2018. Os demais Vereadores, a saber: Julio Antonio Mariano, Etelvino Nogueira e Rafael Marreiro de Godoy, ficaram designados Membros da referida Comissão.

 Ainda na primeira reunião os membros da Comissão de Assuntos Relevantes deliberaram, por unanimidade, pelo que segue:

1. Encaminhar Ofício ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador Newton Dias Bastos, informando a respeito do início dos trabalhos da Comissão;

2. Encaminhar Ofício ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Cláudio José de Góes, a fim de agendar reunião junto aos membros da CAR;

3. Encaminhar Ofício ao Comandante da 2ª Cia do 50º Batalhão da Polícia Militar, Capitão PM Carlos Ricardo Ceoloni, a fim de agendar reunião na Câmara Municipal;

4. Encaminhar Ofício ao Presidente do CONSEG São Roque, Senhor Ronaldo Xavier, a fim de agendar reunião na Câmara Municipal;

5. Promover a elaboração da pesquisa a respeito da parceria realizada na área de segurança entre os Municípios de Campinas e Indaiatuba;

Os membros da CAR também manifestaram intenção de convidar para as próximas reuniões os representantes da Guarda Civil Municipal e da Polícia Civil de São Roque, de modo a contribuírem com o estudo da Comissão no que se refere à melhoria da Segurança Pública no Município. 

A segunda reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 28 de fevereiro de 2018, na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de São Roque, ocasião em que estiveram presentes os Vereadores Rogério Jean da Silva e Etelvino Nogueira, Presidente e Membro da CAR respectivamente, e o Senhor Celso Roque Mello da Silva, Chefe de Gabinete que na ocasião representou o Prefeito Municipal. Secretariou a referida reunião o Dr. Yan Soares de Sampaio Nascimento, cuja ata elaborada consta das folhas 011 a 013 do Processo nº 027/2018-L, de 21 de fevereiro de 2018.
A terceira reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 1º de março de 2018, no Plenário Dr. Júlio Arantes de Freitas. A referida reunião foi agendada para oitiva do Comandante da 2ª Cia do 50º Batalhão da Polícia Militar, Capitão PM Carlos Ricardo Ceoloni, e do Presidente do CONSEG São Roque, Senhor Ronaldo Xavier. Na ocasião estiveram presentes os Vereadores Rogério Jean da Silva e Etelvino Nogueira, Presidente e Membro da CAR respectivamente.

Na ocasião o Comandante da 2ª Cia do 50º Batalhão da Polícia Militar, Capitão PM Carlos Ricardo Ceoloni, apresentou números relativos à atuação da Polícia Militar no Município de São Roque e respondeu a questionamentos feitos pelos Membros da Comissão de Assuntos Relevantes. O Capitão parabenizou a Câmara pela criação da Comissão de Assuntos Relevantes, ressaltando a importância de se discutir a Segurança Pública no nível operacional e estratégico junto a todos os órgãos envolvidos.

O Presidente do CONSEG São Roque, Senhor Ronaldo Xavier, também teve a oportunidade de expor o trabalho realizado pelo conselho. Explicou que a população deve participar cada vez mais das atividades que contribuem para a melhoria da Segurança Pública e citou como exemplo o Programa “Vizinhança Solidária”. A ata dos trabalhos segue junto ao Processo nº 027/2018-L, de 21 de fevereiro de 2018, constando das folhas 015 a 018.

A quarta reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 15 de março de 2018, no Plenário Dr. Júlio Arantes de Freitas. A referida reunião foi agendada para oitiva dos representantes da Guarda Civil Municipal, Comandante Celso Antonio Domingues, Subcomandante Reginaldo de Barros, e do representante da Polícia Civil, Escrivão Ivan José de Moraes. Na ocasião estiveram presentes os Vereadores Rogério Jean da Silva, Presidente da CAR, e Etelvino Nogueira e Júlio Antonio Mariano, Membros. Presente também o Vereador Rafael Tanzi de Araújo.
Na ocasião os representantes da Guarda Civil Municipal, apresentaram números relativos à atuação da GCM. Também expuseram as dificuldades enfrentadas no Município de São Roque diante do baixo efetivo e responderam aos questionamentos feitos pelos Membros da Comissão de Assuntos Relevantes. 

O representante da Polícia Civil, Escrivão Ivan José de Moraes, também teve a oportunidade de se manifestar e expor o trabalho realizado pela Polícia Civil em São Roque. No mesmo sentido dos representantes da GCM expôs as dificuldades enfrentadas pela Policial Civil, especialmente por conta do efetivo insuficiente para a demanda de trabalho. Respondeu a todos os questionamentos feitos pelos Vereadores presentes, estando a ata dos trabalhos junto as folhas 047 a 051 do Processo nº 027/2018-L, de 21 de fevereiro de 2018.
A quinta reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 16 de março de 2018, no Plenário Dr. Júlio Arantes de Freitas. A referida reunião foi agendada para apresentação de palestra pelo Deputado Estadual Coronel Camilo com o tema: “A importância da prevenção primária pelo Município”, no que tange a eficácias das políticas de Segurança Pública. Na ocasião estiveram presentes os Vereadores Rogério Jean da Silva, Presidente da CAR, o Presidente da Câmara, Vereador Newton Dias Bastos, o Prefeito de São Roque, Cláudio José de Góes, além de representantes de diversas instituições de nossa região, como Vereadores, presidentes de Conselhos Municipais, representantes da Polícia Militar e de Guardas Civis Municipais, representante da Aeronáutica, e de diversos outros segmentos da sociedade.

Após discorrer sobre o tema escolhido para a noite e enaltecer a importância de todos em relação à práticas que comprovadamente melhoram a segurança pública e muitas vezes são bem simples, o Deputado Coronel Camilo respondeu aos questionamentos feitos pelos presentes. A ata dos trabalhos foi juntada às folhas 057 a 062 do Processo nº 027/2018-L, de 21 de fevereiro de 2018.
DILIGÊNCIAS REALIZADAS
Guarda Municipal de Itapevi
Aos nove dias do mês de maio de 2018 a Comissão de Assuntos Relevantes realizou diligência junto à Guarda Municipal de Itapevi, tendo se dirigido àquele Município os Vereadores Rogério Jean da Silva, Presidente da CAR, e Júlio Antonio Mariano.

Na ocasião foram recebidos pelo Comandante Humberto Araújo, que apresentou todas as dependências da Guarda Civil Municipal daquele Município e respondeu a todos os questionamentos feitos pelos Membros da Comissão de Assuntos Relevantes. O relatório da diligência com todas as informações colhidas pelos membros da CAR consta das folhas 073 a 076 do Processo nº 027/2018-L, de 21 de fevereiro de 2018.

Guarda Municipal de Cotia
Aos doze dias do mês de junho de 2018 a Comissão de Assuntos Relevantes realizou diligência junto à Guarda Municipal de Cotia, tendo se dirigido àquele Município os Vereadores Rogério Jean da Silva, Presidente da CAR, e Júlio Antonio Mariano.

Na ocasião foram recebidos pelo Comandante José Roberto Araújo, que apresentou todas as dependências da Guarda Civil Municipal daquele Município e respondeu a todos os questionamentos feitos pelos Membros da Comissão de Assuntos Relevantes. O relatório da diligência com todas as informações colhidas pelos membros da CAR consta das folhas 077 a 080 do Processo nº 027/2018-L, de 21 de fevereiro de 2018.

Guarda Municipal de Barueri
Aos treze dias do mês de junho de 2018 a Comissão de Assuntos Relevantes realizou diligência junto à Guarda Municipal de Barueri, tendo se dirigido àquele Município o Vereador Rogério Jean da Silva, Presidente da CAR.

Na ocasião foi recebido pelo Guarda Civil Municipal Raphael Mesquita O. Silva, que apresentou todas as dependências da Guarda Civil Municipal daquele Município e respondeu a todos os questionamentos feitos pelo Membro da Comissão de Assuntos Relevantes. O relatório da diligência com todas as informações colhidas pelos membros da CAR consta das folhas 107 a 109 do Processo nº 027/2018-L, de 21 de fevereiro de 2018.

Guarda Municipal de Mairinque
Aos oito dias do mês de agosto de 2018 a Comissão de Assuntos Relevantes realizou diligência junto à Guarda Municipal de Mairinque, tendo se dirigido àquele Município o Vereador Rogério Jean da Silva, Presidente da CAR.

Na ocasião foram recebidos pelo Comandante Sérgio Sena, que recebeu a Comissão de Assuntos Relevantes, o qual encaminhou os presentes para o Gabinete do Prefeito Municipal, Senhor Ovídio Alexandre Azzini – “Alexandre Peixinho”, que manifestou interesse em participar da reunião e colaborar com os trabalhos da CAR instituída pela Câmara de São Roque. 

Tanto o Comandante da GCM de Mairinque, como o Prefeito daquele Município, responderam a todos os questionamentos feitos Presidente da CAR - Vereador Rogério Jean da Silva e explanaram sobre o funcionamento e limitações da Guarda Civil Municipal daquela Cidade. O relatório da diligência com todas as informações colhidas pelos membros da CAR consta das folhas 122 a 124 do Processo nº 027/2018-L, de 21 de fevereiro de 2018.

III – conclusão
a sugestão das medidas a serem tomadas
Diante de todas as informações apuradas pela Comissão de Assuntos Relevantes durante seu período de funcionamento, tanto em função de documentos anexados ao processo, quanto da oitiva de autoridades e diligências realizadas a outros Municípios, e como modo de contribuir para a melhoria da Segurança Pública no âmbito de nossa Cidade, entendemos necessário o desenvolvimento dos seguintes tópicos pela Administração Pública Municipal:
Criação da Secretaria de Segurança Pública

· A criação de uma Secretaria de Segurança Pública dentro da estrutura administrativa da Prefeitura Municipal proporcionaria melhores condições de gerência nas metas e ações relativas à Segurança Pública Municipal, em especial as disposições da Lei Federal nº 13.022, de 08/08/2014, que “Dispõe sobre o Estatuto Geral das Guardas Municipais”. A referida legislação estabelece que as Guardas Municipais podem exercer a função de Polícia preventiva.
· A criação da Secretaria de Segurança Pública poderia agregar outros importantes setores do Poder Executivo Municipal, como o Departamento de Trânsito, a Defesa Civil Municipal e o Setor 192, órgãos de extrema importância que poderiam trabalhar conjuntamente de forma mais efetiva, contribuindo para atender as demandas da população de nossa cidade.

· A criação da Secretaria de Segurança Pública também favorece nosso Município no que diz respeito à participação de São Roque em programas e convênios dos Governos Estadual e Federal, contribuindo sobremaneira na conquista de recursos financeiros para investimento na área de Segurança.
Construção de sede própria para a GCM de São Roque 

· Independente da Guarda Municipal de São Roque fazer parte de uma Secretaria Municipal ou de estar agregada ao Gabinete do Prefeito, como acontece atualmente, a necessidade de uma sede própria constitui elemento de fundamental relevância na consecução de seus objetivos e promove a adequação institucional que um organismo dessa importância merece em nossa cidade. 

· Uma sede própria ofereceria condições adequadas que a Guarda Municipal desenvolvesse suas atividades administrativas internas, as quais se fazem necessárias por força de lei federal, como a necessidade da Ouvidoria e Corregedoria, que poderiam ter espaços próprios. Além disso, a sede própria permitiria, entre outras coisas, que a frota de veículos da GCM fosse adequadamente mantida; que a implementação de um espaço destinado à guarda de armas dentro dos requisitos de segurança legais fosse criado; e que alojamentos masculinos e femininos fossem colocados a disposição dos integrantes da GCM.
Melhoria da estrutura operacional da GCM de São Roque

· Outro ponto de fundamental importância nos aspectos que envolvem a Segurança no âmbito do nosso Município é a melhoria da estrutura operacional colocada a disposição da Guarda Civil Municipal. Atualmente apenas duas viaturas e cerca de 45  GCM’s estão disponíveis para o serviço, mesmo com a enorme extensão territorial do Município e com o natural crescimento da população. 
· Diante de todas as diligências realizadas pela Comissão de Assuntos Relevantes à Guardas Municipais de outras cidades da região, pude-se constatar que o número ideal de Guardas Civis Municipais seria 1 para cada 1.000 habitantes e que o numero ideal de viaturas seria 1 para cada 15.000 habitantes. Diante disso, o ideal seria que nosso Município contasse com pelo menos 90 GCM’s e 6 viaturas, número muito acima da realidade atual.

Criação e regulamentação da ROMU

· Criação efetiva de pelo menos uma equipe da ROMU – Ronda Ostensiva Municipal. O Grupamento tem como foco o patrulhamento preventivo e planejado e a proteção dos espaços públicos, com atuação nos locais de maior incidência de criminalidade, como assaltos, furtos, uso e tráfico de entorpecentes. 
· A RUMU trabalha com viatura e equipe diferenciada e é treinada e especializada em situações mais críticas, operando em horários diferentes ao da rotina operacional das demais viaturas.
Criação e regulamentação da ROM

· Criação efetiva de pelo menos uma patrulha ROM – Ronda Ostensiva Municipal. A ROM é uma divisão da GCM que atua no Patrulhamento Ostensivo com o uso de motocicletas. Cada dia se faz mais necessário o uso da motocicleta na realização do patrulhamento, pois esse tipo de veículo oferece maior praticidade, especialmente na mobilidade proporcionada nos ambientes em que as situações de trânsito mais intenso são constantes.
Criação da Patrulha Ambiental Municipal

· Criação de uma Patrulha Ambiental para tratar diretamente dos inúmeros problemas enfrentados pelo Município em relação aos diversos problemas existentes nessa área. Cabe salientar que nosso Município possui grande extensão territorial e grande parte de sua área coberta por mata, inclusive atlântica que tem sido fortemente devastada, área rural e áreas de preservação. 
· A preservação desses espaços naturais depende essencialmente de fiscalização e patrulhamento, fatores que inibem o cometimento de infrações e ajudam a preservar um dos aspectos mais positivos de nossa cidade que é a natureza pujante tão próxima da cidade de São Paulo, o maior centro urbano do país.
Aquisição de uma Base Móvel Comunitária

· A utilização de uma Base Comunitária por parte da Guarda Civil Municipal certamente colaboraria na atuação preventiva em pontos já problemáticos do Município em relação à Segurança. Com a Base Móvel Comunitária a Guarda Municipal poderia estar mais próxima da população, especialmente nos pontos em que se fizer necessário em face dos índices de criminalidade, mas sem a necessidade de se fixar permanentemente. A Base se deslocaria dentro do Município em função da necessidade de cada região.
Criação de uma Ronda Escolar da GCM

· A criação de uma equipe de patrulhamento específica para atua na Ronda Escolar seria medida extremamente valioso no atendimento aos problemas cuja ocorrência se dá nas imediações das escolas do Município. A Ronda Escolar atuaria em consonância com os apontamentos feitos pelo Departamento de Educação do Município e até mesmo pela Direção das Escolas, promovendo um atendimento mais eficiente e pontual dos problemas existentes. 
· Além da criação da Ronda Escolar, seria importante que a Guarda Civil Municipal disponibilizasse um GCM do sexo masculino e um do feminino para atuar nas escolas localizadas nas regiões com maior índice criminalidade no âmbito de nossa cidade. Esse fator acaba interferindo no interior das escolas e prejudicando um ambiente que deveria concorrer justamente para formar pessoas de bem.
Rondas ostensivas a pé

· A Ronda Ostensiva a Pé é uma importantíssima modalidade de patrulhamento, e pode ser implementada junto à GCM para atuação, especialmente na região central do Município, de modo a inibir, entre outras coisas, a presença de pessoas de outros Municípios realizando vendas não autorizadas e perturbando as pessoas com abordagens inconvenientes.
· A Ronda Ostensiva a pé também contribuirá na atuação junto as Praças Públicas da Cidade, onde não raras vezes observa-se a aglomeração de pessoas consumindo ou vendendo álcool e drogas. Vale salientar que esses espaços públicos deveriam estar sendo utilizados por que busca o lazer, esporte, pelas pessoas que querem se divertir e até mesmo descansar.
Efetivo afastado ou adido a outros órgãos ou Departamentos

· Um dos pontos mais preocupantes em relação a Guarda Municipal é o efetivo extremamente reduzido. Deste modo, uma das situações a se evitar seria a cessão de “pessoal” a outros órgãos ou Departamentos, uma vez que o efetivo atual enfrenta sérias dificuldades para realizar sua função primordial junto a Segurança Pública. A necessidade de se preservar o efetivo da Guarda, ainda que reduzido, tem por objetivo garantir que a instituição tenha condições de promover um combate mais ativo e efetivo junto à área de Segurança Pública.
· A Segurança Pública é item de extrema importância para a população e a Guarda Municipal desenvolve papel importantíssimo nesse sentido, motivo pelo qual necessita do maior número de Guardas atuando em suas funções originais.

Investimento em estrutura material e operacional com capacitações

Aumento do efetivo da GCM São Roque

· Em relação aos equipamentos atualmente utilizados pela Guarda Civil Municipal de São Roque, e com base no que foi verificado pela Comissão de Assuntos Relevantes nas visitas feitas às Guardas Municipais de outros Municípios da Região, foi constatada a importância de cada um dos Guardas possuírem colete balístico individual e sua arma de carga pessoal.
· Em praticamente todos os Municípios visitados praticamente 100% do efetivo das Guardas Municipais utiliza pistolas, o que leva a crer que nossa cidade poderia optar pela utilização de pistolas calibre 380. Também seria importante que o Poder Executivo viabilizasse a substituição e a padronização dos coletes balísticos colocados a disposição da Guarda Municipal, de modo que cada integrante da instituição tivesse seu próprio colete e não precisasse revezar a utilização do equipamento.

· Outro ponto importantes em relação à melhoria estrutural das atividades desenvolvidas pela GCM de São Roque seria a reativação da ROMU, com a disponibilização de novos equipamentos para essas equipes, como a aquisição de novas espingardas calibre 12 e escudos balísticos, para a atuação do destacamento em ocorrências ou distúrbios civis de maior gravidade.
· Uma das exigências legais é que a Guarda Civil Municipal tenha um Armeiro próprio, devidamente credenciado. Assim, faz-se necessária a capacitação de pelo menos um dos integrantes da GCM para cumprir essa função e realizar a devida manutenção e o armazenamento do material bélico de propriedade da Corporação.
· A necessidade de capacitação é uma constante na carreira dos profissionais ligados à área de segurança municipal. Uma das necessidades de maior importância nos dias atuais seria a capacitação de ao menos 2 GCM’s para trabalharem com monitoramento de câmeras. Essa é uma importante ferramenta para utilização das formas públicas de segurança e certamente será uma realizada presente em nosso Município.
· Uma das situações observadas pela Comissão de Assuntos Relevantes em outros Municípios foi a existência de profissionais da área de psicologia a disposição dos Guardas Municipais. Verificou-se que essa medida melhorou bastante as condições de trabalho dos GCM’s, tanto em relação à parte orientacional, quando no que se refere ao alívio da carga de trabalho em face do desgaste emocional causados por algumas ocorrências.
· Assim, entendemos ser de extrema relevância a colocação de profissionais da área de psicologia a disposição da Guarda Civil Municipal, pelo menos uma vez por semana, para prestar o atendimento necessário a esses profissionais que desempenham um trabalho muito desgastante do ponto de vista emocional. 
· Maior integração e realização de ações conjuntas entre a Guarda Civil Municipal, a Polícia Militar e a Polícia Civil, especialmente em questões pontuais e estratégicas em face da necessidade do Município no que diz respeito a aspectos da Segurança Pública.
· Maior participação da Guarda Civil Municipal no apoio aos Departamentos da Prefeitura Municipal, principalmente naqueles ligados as questões fiscalizatórias no âmbito do Município.

Aumento do Efetivo da Guarda Civil Municipal
· Diante do levantamento feito durante o trabalho realizado pela Comissão de Assuntos Relevantes foi verificada a necessidade de o Município contratar, pelo menos, de 20 a 30 novos Guardas Municipais.

· Além do aumento do efetivo através da contratação, um ponto a ser considerado como meio de colaborar no aumento do número de GCM’s seria a realização de um trabalho de “resgate” do efetivo que atualmente encontra-se afastado ou cedido a outras repartições ou órgãos do Município.

Outras questões

· Um ponto importante avaliado por parte da Comissão de Assuntos Relevantes seria a reativação da Base de São João Novo, uma vez que o Distrito de encontra-se justamente na divisa com o Município de Itapevi. A presença da GCM naquela localidade ofereceria maior segurança à população daquela região, pois em qualquer tipo de ocorrência torna-se extremamente difícil o deslocamento em tempo hábil da GCM desde a região central do Município. Além disso, a simples presença da Guarda Municipal naquela Comunidade já tem um papel inibidor bastante significante por parte das ações criminosas ou delinqüentes. 
· Investimento num sistema de monitoramento por câmeras de segurança visando cobrir, essencialmente, a região central e as vias de “entrada e saída” do Município.
· Reativação do pró-labore que era concedido à Polícia Militar atuante no Município de São Roque, uma vez que esse benefício se mostrou extremamente importante no que se refere a “fixação” do efetivo em nossa cidade. A diminuição na rotatividade dos policiais é fundamental no resultado do serviço prestado pela corporação, pois na medida em que esses policiais passam mais tempo em nosso Município, a interação com a população aumenta, e com isso o entendimento dos problemas da cidade, facilitando a atuação na área de segurança pública.
· Algumas ações que podem inibir consideravelmente a ação criminosa são: a melhoria do sistema de iluminação pública nos pontos do Município em que esse beneficio é ausente ou deficiente e a limpeza e conservação de terrenos e áreas públicas, que podem servir como esconderijo e facilitar a ação de pessoas mal intencionadas.
É o relatório.

Sala das Comissões, 21 de fevereiro de 2019.
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Relator
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Presidente CAR
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Membro CAR

RAFAEL MARREIRO DE GODOY

Membro CAR
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