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REQUERIMENTO Nº 066/2019
Solicita informações referentes a empréstimos feito pelo Poder Público, bem como precatórios a pagar pelo Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que existem algumas linhas de crédito exclusivas para o Setor Público, e que a Prefeitura da Estância Turística de São Roque já se utilizou desse expediente objetivando adquirir bens ou serviços. Essa situação está respaldada na legislação, mas precisa ser fiscalizada pelo Vereador, uma vez que diz respeito aos recursos financeiros do Orçamento Público Municipal.

Por outro lado existem os Precatórios, requisições de pagamentos formalizadas de determinadas quantias, por beneficiário, devidas pela Fazenda Pública, em face de condenações judiciais definitivas ou irrecorríveis. Essa despesa também onera o Orçamento Público Municipal, merecendo conhecimento por parte do Poder Legislativo.
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar planilha contendo todos os empréstimos realizados pelo Poder Público nos últimos 10 anos.

2. Encaminhar planilha contendo a atual situação de pagamento de cada um dos empréstimos a cima citados.

3. Encaminhar planilha contendo os possíveis precatórios em abertos contra a Prefeitura Municipal de São Roque, com valores, credores e respectivas datas de vencimento.

4. Informar se a Prefeitura possui algum precatório parcelado.

5. Se positivo, encaminhar a planilha contendo valores, credores e data de vencimento.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de abril de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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