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REQUERIMENTO Nº 067/2019
Solicita informações referentes à quantidade de óbitos ocorridos na Irmandade Santa Casa de Misericórdia, no período compreendido entre 01/01/2013 e 31/12/2016.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Hospital Santa Casa de Misericórdia de São Roque é uma entidade filantrópica que atende pessoas de toda a região, e como qualquer unidade prestadora de serviços de saúde, entre os quais serviços de urgência, emergência e maternidade, acaba por atender pacientes que infelizmente vão á óbito.

Entretanto, é necessário que se conheça a quantidade de óbitos e suas respectivas causas, a fim de se ponderar se a realidade do Município de São Roque encontra-se numa faixa aceitável dentro de cada faixa etária e de cada motivo ensejador do óbito.

Conhecer os números é fundamental para que as políticas públicas de saúde, saúde preventiva e porque não dizer de segurança, sejam implementadas de maneira mais eficiente, uma vez que os óbitos podem ocorrer por diversos motivos, seja por doença, entre as quais as doenças epidêmicas e congênitas, por acidentes (traumas), etc.

Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Apresentar o número de óbitos ocorridos no Hospital Santa Casa de Misericórdia de São Roque, no período compreendido entre 01/01/2013 e 31/12/2016, divididos por faixas etárias (RN, crianças, adolescentes, adultos e idosos).

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de abril de 2019.
José Luiz da Silva César
Vereador 
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