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Moção Nº 57/2019
De Congratulação ao Senhor Milton Heleodoro de Camargo (MiIlton Bota) pelos 80 anos de participação de Romaria
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Romaria dos Cavaleiros de São Jorge completou 90 anos de existência em 2019. Esse ato de fé move nos dias de hoje, em média inúmeras charretes e Cavaleiros, que peregrinam até a cidade de Pirapora do Bom Jesus. Não é exagero dizer que a Romaria dos Cavaleiros de São Jorge já é um dos principais eventos turísticos e religiosos de nossa cidade.

Em seus 90 anos de existência, muitas histórias aconteceram no percurso dos cascos de cavalos que levavam os romeiros até o menino de Bom Jesus. Entre esses “causos”, uma das histórias mais tocantes, se refere a um senhor que, desde seus oito anos de idade, acompanha o marchar dos peregrinos. Milton Heleodoro Camargo, conhecido por todos como “Milton Bota”, há 80 anos ininterruptos acompanha a Romaria. São-roquense de nascimento e Romeiro da velha escola, Milton ainda mantém em sua travessia  as raízes religiosas que hoje se confundem nos anseios da modernidade. Em uma época em que carros se misturam aos cavalos, Milton tornou-se referência de um passado mais simples, onde o romeiro, acompanhado de seus pares, dividia a Estrada apenas com a Presença de Nosso Senhor.

A romaria é um exemplo de solidariedade, outro nome para o amor incondicional quer devemos a todos os homens, como nos ensinou o nosso Salvador. Repartir é marca fundamental do cristianismo, e na Romaria compartilhamos experiências, dando de nossos pratos para o irmão que ceia ao nosso lado, mesmo que não saibamos sequer seu nome. Repartimos, pois sabemos que, ainda que estranhos, somos unidos no amor de Deus e na fraternidade dos romeiros.

Dito isso, Milton assistiu muitos fiéis chegarem e partirem dessa santa procissão, acumulando histórias e experiências. Nesse momento em que, a Romaria dos Cavaleiros de São Jorge se digladia com a modernidade, Milton é a principal memória de um passado que cada vez mais se perde no éter do esquecimento. Sua vida é memória, receptáculo de uma história que não deve ser perdida, e sim documentada, para que as gerações vindouras compreendam de onde vieram e tenham em seus relatos, alicerces para compreender e escrever seus próprios futuros.

Hoje, seu filho segue tais passos. Esta moção se justifica ao acreditarmos que nesse passado idílico e religioso, muito podemos, enquanto são-roquenses, aprender também sobre o nosso futuro.

Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Milton Heleodoro Camargo, carinhosamente conhecido como “Milton Bota”.

Que da presente seja dada ciência ao Homenageado.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de abril de 2019.

Alfredo Fernandes Estrada
Vereador
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