Ofício Vereador Nº 407/2019
(CAR Transporte Coletivo 2019 – Proc. 43/2019-L)
São Roque, 24 de abril de 2019.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade levar ao conhecimento de Vossa Excelência que nesta data foi instalada a Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, instituída pela Resolução nº 007-L, de 15/04/2019, para acompanhar estudos referentes ao valor da tarifa da subvenção à concessionária prestadora de serviço de transporte coletivo público no Município de São Roque, bem como a renovação do contrato ocorrida em 2016.

Aproveito o ensejo para solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente da Câmara Municipal no sentido de viabilizar a contratação de empresa ou profissional para promover estudo necessário à obtenção do valor real da tarifa do serviço de transporte coletivo municipal, através da análise de documentação relativa às receitas e despesas da empresa concessionária e de trabalho de campo, inclusive percorrendo as linhas existentes para conferência de suas quilometragens.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Israel Francisco de Oliveira
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MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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