Ofício Vereador Nº 408/2019
(CAR Transporte Coletivo 2019 – Proc. 43/2019-L)

São Roque, 24 de abril de 2019.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade levar ao conhecimento de Vossa Excelência que no dia 22 de abril de 2019 foi instalada a Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, instituída pela Resolução nº 007-L, de 15/04/2019, para acompanhar estudos referentes ao valor da tarifa da subvenção à concessionária prestadora de serviço de transporte coletivo público no Município de São Roque, bem como a renovação do contrato ocorrida em 2016.

Aproveito o ensejo para solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente da Prefeitura Municipal no sentido de encaminhar RELATÓRIO relativo à empresa Concessionário do Serviço de Transporte Coletivo Público Municipal no que tange as RECEITAS e DESPESAS com a operação do serviço em nosso Município.

O Relatório deverá ser feito com base no período de seis meses compreendido entre 01/10/2018 e 31/03/2019 e incluir nas despesas informadas todos os itens componentes do custo de operação no Município (aluguel, impostos, água, energia, telefone, manutenção de veículos, óleo, combustível, custo de funcionários, etc.). Encaminhar junto ao relatório todos os comprovantes da receitas e despesas informadas.

Solicitamos, também, o encaminhamento do processo, na íntegra, do processo de renovação contratual ocorrido em 2016 com a empresa Viação São Roque, concessionária do serviço de transporte coletivo municipal na época, contendo todas as peças (pareceres, justificativas, etc.)
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Israel Francisco de Oliveira

Presidente CAR Transporte Coletivo 2019 – Proc. 43/2019-L
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Excelentíssimo Senhor

CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSR 24/04/2019 - 15:16 2522/2019   /cmj-
