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MENSAGEM Nº 27/2019
De 24 de abril de 2019
Senhor Vereador Presidente:
Tenho a honra de encaminhar para apreciação da Egrégia Câmara Municipal o anexo Projeto de Lei que altera a jornada de trabalho do cargo de Coordenador Socioassistencial.
Após regular processo administrativo, desde que resguardado o interesse público, evidenciou-se a necessidade de encaminhar a presente propositura para atender a demanda das Coordenadoras Socioassistencias, apresentada nos termos do protocolo n.º 013396/2018.
No processo administrativo, verificou-se a existência de divergência entre a remuneração dos cargos técnicos e dos coordenadores socioassistenciais, gerado especialmente pela questão da redução da carga horária que os técnicos tiveram de 40 para 30 horas semanais, sem redução da remuneração. Tal fato fez com que as coordenadoras ficassem em desvantagem financeira em relação aos seus subordinados.
Vale informar que em 28.02.2019, as Coordenadoras manifestaram-se da seguinte forma: “Como está prevista a reestruturação dos cargos com a Reforma Administrativa, aguardamos a mudança de nível quando esta acontecer, mas neste momento a fim de minimizar os prejuízos que os ocupantes do cargo de Coordenação vem sofrendo, a redução da carga horária traria melhor qualidade de vida a estes, até que hajam discussões do Plano de Cargos e Carreiras, que inclusive é diferenciado para os trabalhadores do SUAS, dos demais servidores públicos, constante no NOB/RH, solicitamos que seja concedida de imediato a redução da carga horária de 8h para 6 horas diárias...”
Ademais, a Legislação Federal n.º 12.317/2010 fixa a duração do trabalho da Assistente Social em 30 horas semanais.

 Ainda, restou evidenciado no citado processo administrativo que a redução não prejudicará os trabalhos, pelo contrário, que trará melhoria na qualidade de vida do trabalhador e, consequentemente, na qualidade dos serviços prestados aos usuários dos serviços de assistência social.
Sendo assim, como compete ao Município legislar sobre o regime dos servidores públicos, no que abrange a fixação da jornada de trabalho, encaminho o presente projeto de lei.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência e demais membros dessa Augusta Casa meus protestos de elevado apreço e distinta consideração, requerendo para este projeto de lei os benefícios da tramitação sob regime de urgência, nos termos do art. 191, inciso II e art. 195, do Regimento Interno dessa Augusta Casa de Leis. 

Aproveito a oportunidade para renovar os protestos de elevada estima e distinta consideração.
CLAUDIO JOSÉ DE GÓES

PREFEITO
Ao Exmo. Sr.

Mauro Salvador Sgueglia de Góes
DD. Presidente da Egrégia Câmara Municipal de

São Roque – SP

PROJETO DE LEI N.º 27, de 24/04/2019
Altera a jornada de trabalho do cargo de Coordenador Socioassistencial.
O Prefeito da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições legais, 

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:
Art. 1° Fica alterada a carga horária do cargo de provimento efetivo de Coordenador Socioassistencial, com lotação no Departamento de Bem Estar Social da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, constante do Anexo XIII de que trata o art. 9º da Lei nº 2.208, de 01/02/1994, mantido o vencimento-base da jornada atual:
	Cargo
	Carga horária atual
	Carga horária nova

	Coordenador Socioassistencial
	40 horas
	30 horas


Art. 2°. Esta Lei entra em vigor no prazo de 90 (noventa) dias, contados da sua publicação.
PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE, 24/04/2019
CLAUDIO JOSÉ DE GÓES

 PREFEITO
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