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REQUERIMENTO Nº 072/2019
Solicita informações referentes às obras que estão sendo realizadas na Rua São Judas Tadeus, Gabriel Piza, menos de 30 metros do Rio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que obras estão sendo realizadas no Rua São Judas Tadeu, com denúncias sobre possíveis irregularidades na realização de aterro e movimentações de terra a menos de 30 (trinta) metros do rio, o que estaria contra a legislação vigente em relação ao tema (fotografias anexas).
Deste modo, faz-se necessária a tomada de informações do Poder Público acerca da fiscalização da obra em questão, de modo que possamos ter conhecimento se existe alvará autorizado os referidos trabalhos e se os procedimentos estão sendo realizados em atendimento ao que exige a legislação pertinente.
Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura tem conhecimento da obra em andamento na Rua São Judas Tadeu (fotografias anexas)?
2. A referida obra possui alvará autorizando os trabalhos?

3. A movimentação de terras a menos de trinta metros do rio é permitida pela lei?

4. A obra está atendendo a legislação no que tange à pergunta anterior?
5. Em caso negativo apresentar as notificações realizadas pela fiscalização municipal e informar o que será feito a respeito.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de abril de 2019.
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)
Vereador 
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