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Moção Nº 061/2019
De Congratulações aos organizadores da 90ª Romaria 2019 - Romaria dos Cavaleiros de São Jorge. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em dia 30 de abril, São Roque se torna ponto de encontro de centenas de romeiros que, com muita disposição e fé, se colocam em peregrinação à Cidade de Bom Jesus de Pirapora, evento que integra o calendário turístico de São Roque.

Esta Romaria é um ato de devoção a São Jorge, a qual seus cavaleiros desejam pagar promessas, rogar por graças ou revelar sua gratidão pelos desejos realizados.

Nossa cidade também conta com uma tradicional Romaria, a dos CAVALEIROS DE SÃO JORGE, que partem anualmente de nossa cidade com destino ao Santuário de Pirapora do Bom Jesus. Esse ano aconteceu a 90a Romaria realizada pela Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge, entidade sem fins lucrativos que tem mantido essa tradição em nosso Município.

A belíssima organização da Romaria foi fruto de muito trabalho, os quais garantiram o sucesso do evento, assim sendo, transmito ao Presidente da Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge, e aos membros da Comissão Organizadora, nossos sinceros cumprimentos por todo o trabalho realizado, desejando sempre o mesmo primor e devoção, característicos das Romarias dos Cavaleiros de São Jorge.

Ante o exposto, José Alexandre Pierroni Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 90a Romaria 2019 Romaria dos Cavaleiros de São Jorge.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de abril de 2019.

JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS

(ALEXANDRE VETERINÁRIO)

Vereador

PROTOCOLO N° CETSR 30/04/2019 - 14:26 2769/2019

