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Moção Nº 062/2019
De Congratulações ao esportista Wellington Alves pela conquista do 2º lugar no Campeonato Brasileiro de BMX Flatland.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O esportista Wellington Alves foi um dos destaques do Campeonato Brasileiro de BMX Flatland, realizado em São Paulo no dia 14 de abril, onde representou a cidade de São Roque e conquistou o vice-campeonato ao competir com alguns dos maiores nomes deste esporte tão importante e que ainda é pouco conhecido pela maioria da população.

O BMX Flatland é uma espécie de versão de estilo livre do BMX (o conhecido Bicicross). É baseado na demonstração de manobras em cima da bike e que requerem grande equilíbrio e habilidade. Normalmente não são utilizadas rampas ou obstáculos, já que a elaboração e desempenho nas manobras já são um grande desafio.

Natural de Itumbiara (GO), Wellington, que é conhecido como “P7” vive em São Roque há mais de 20 anos. Praticante da modalidade flatland há 25 anos e já tendo sagrado-se campeão brasileiro no ano de 2016, realiza seus treinos diariamente na região do Largo do Mendes e Avenida Bandeirantes.
Um dos objetivos do atleta é aperfeiçoar-se cada vez mais, já que no ano de 2024 o esporte deve fazer parte das modalidades olímpicas, e a intenção é continuar elevando o nome de nossa cidade até onde sua habilidade e dedicação permitirem.
Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao esportista Wellington Alves pela conquista do 2º lugar no Campeonato Brasileiro de BMX Flatland.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 de maio de 2019.

Julio Antonio Mariano
Vereador
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