Ofício Vereador Nº 447/2019
São Roque, 07 de maio de 2019.

Ilustríssimo Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, no sentido de que seja verificado e se necessário sejam tomadas às providências cabíveis em relação a um possível atraso do ônibus que atende a linha do Santo Antonio. 

De acordo com a reclamação recebida por este vereador o ônibus que atende o itinerário do Santo Antonio, até as 07:56hs não havia passado no ponto de ônibus existente na rua São José, próximo a esquina com a rua Sabatini Alceste, bem ao lado da igrejinha do bairro.

Ainda segundo a parte reclamante, a mesma estava no ponto de ônibus desde às 07:30hs e desde então não conseguiu pegar o ônibus, em razão do mesmo não ter passado no local, motivo pelo qual ela e outras pessoas que também estavam no respectivo ponto, ficaram sem o transporte.

Se possível, solicitar a cópia do mapa percorrido pelo ônibus que atende o bairro, especificamente neste período compreendido entre 07:00 e 08:00 da data de hoje, 07/05/2019. 

Conforme combinado em reuniões que tratamos a respeito do assunto, encaminhamos este respectivo documento para que seja verificado o fato, e ATRAVÉS DE DOCUMENTO FORMALIZADO POR PARTE DESTE SETOR DE FISCALIZAÇÃO, seja mencionado e registrado por escrito as providencias que porventura serão tomadas.

 Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
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