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REQUERIMENTO Nº 074/2019
Solicita informações referentes aos recursos financeiros repassados para a Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque, de janeiro de 2017 até a presente data.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Considerando que desde o ano de 2009 o Administrador da Santa Casa de Misericórdia é indicado pelo Chefe do Poder Executivo Municipal e, mesmo assim, em dezembro de 2018 foi editado o Decreto Municipal nº 8.928, requisitando administrativamente o imóvel da Irmandade, bem como todos os equipamentos, móveis, instalações, ativos, além das operações e dos serviços prestados pelo corpo clínico, e demais prestadores de serviços e empregados.

Assim, tendo em vista ser função precípua de o Vereador fiscalizar os atos do Poder Executivo, especialmente aqueles em que exista a utilização de recursos financeiros, faz-se necessária a requisição de informações. 

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Relatório contendo todos os recursos financeiros encaminhados pelo Poder Executivo para compra de serviços da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque, mês a mês, de janeiro de 2017 até a presente data.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 8 de maio de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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