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REQUERIMENTO Nº 76/2019
Solicita informações referentes as rachaduras do pontilhão localizado na Rodovia Quintino de Lima
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Rodovia em questão é o principal ponto de ligação entre os municípios de São Roque e Ibiúna, e pelo local transitam diariamente muitos veículos, incluindo de grande porte como caminhões.
Considerando o risco iminente de desabamento do pontilhão localizado na referida rodovia, o que coloca em risco pedestres e motoristas que por ali trafegam diariamente.

Considerando que o mesmo encontra-se em precário estado de conservação e com suas placas de sinalização escondidas pelo mato, além da altura limite que é de 4 metros de altura não atender ao padrão médio dos veículos que por ali trafegam diariamente e que ocasionou recentemente um acidente com caminhão fazendo com que a estrutura do mesmo trincasse, levando a denúncias quanto ao risco de desabamento do local e ocasionar sérios acidentes.
Considerando ainda, que há tempos este Vereador tem solicitado a retirada ou alargamento do mesmo que há anos não é utilizado por trens, inclusive por meio dos Ofícios Vereador n°s 451, 452 e 453/2019, visto que a própria trepidação causada pelos veículos com excesso de altura, aumenta o risco de desabamento. 
Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se a CPTM e o DER já foram oficiados quanto a situação do referido pontilhão, para que assim adotem as medidas necessárias e para que realize urgentemente a verificação de sua estrutura.
2. Informar quais providencias estão sendo tomadas para possível manutenção ou alargamento do pontilhão em questão.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 9 de maio de 2019
José Luiz da Silva César
Vereador 
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