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Moção Nº 076/2019
De Congratulações ao 1º Sgt PM Fábio Coelho, em razão dos 20 anos de relevantes serviços prestados na Unidade do Corpo de Bombeiros de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O 1º Sgt PM Fábio Coelho presta serviços neste Município desde a inauguração da Unidade do Corpo de Bombeiros de São Roque, e mesmo não sendo nascido na cidade se apaixonou pelo lugar. Trouxe consigo sua família e fixou residência no Município, criando seus filhos e tendo seus netos, tornando-se um São-roquense de coração.

Sua trajetória na PM teve início no ano de 1989. Após realizar o Curso de Formação de Soldados foi direcionado a prestar serviços no litoral do Estado, atual GBMar, onde se especializou e permaneceu por 10 anos. Em seguida foi transferido ao 15º GB, direcionado já para São Roque, onde trabalha desde sua inauguração, ocorrida em 13 de março de 1999. Desde então tem sido um profissional com importância impar em seu Posto, fazendo a diferença não apenas na rotina de seus pares, mas também levando paz e consolo à população, já que não mede esforços para bem atender as ocorrências e participar de áreas técnicas do Corpo de Bombeiros com excelência.
Outro fato que chama atenção no 1º Sgt PM Fábio Coelho é sua disposição e pró-atividade. Em 2018 Fábio passou por sérias dificuldades em sua vida, sendo diagnosticado com um câncer na região do pescoço, mas em nenhum momento esmoreceu ou perdeu as esperanças. Sempre com boa vontade, inclusive se predispondo a trabalhar doente e contra vontade do próprio Comandante do Posto, demonstrou ter um coração gigantesco, pois mesmo acometido de um terrível mau, em nenhum momento pensou em deixar seu sacerdócio e seguiu levando paz e enxugando lágrimas dos cidadãos de nossa cidade.

A dedicação ao trabalho sem dúvida o ajudou a superar essa nefasta fase. Hoje encontra-se curado continua atuando no Corpo de Bombeiros de São Roque, mesmo já possuindo tempo para se aposentar. Até hoje não demonstrou nenhum indício de que ira abandonar o serviço para dedicar-se ao merecido descanso.

 Desta forma, nada mais justo que prestarmos esta singela homenagem a esse valoroso integrante do Corpo de Bombeiros, que conta com 30 anos de efetivos e relevantes serviços prestados a Instituição, sendo 20 anos em nossa cidade, desde a inauguração do grupamento.
Ante o exposto, Rogério Jean da Silva, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao 1º Sgt PM 890.604-1 Fábio Coelho, em razão dos 20 anos de serviços prestado na Unidade do Corpo de Bombeiros de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de maio de 2019.

Rogério Jean da Silva
(CABO JEAN)

Vereador
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