Ofício Vereador Nº 559/2019
São Roque, 24 de maio de 2019.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de solicitar que seja verificado a possibilidade em substituir ou melhorar a iluminação ao longo da rua Walter de Felippo, mais precisamente no trecho compreendido entre a Av. 3 de Maio e rua Alcides de Souza.

Tal solicitação se justifica devido a péssima iluminação atualmente existente, bem como a largura da respectiva rua, a qual é de extensão muito superior a qualquer outra do município, bem como a necessidade de melhorar o ponto de ônibus existente defronte a rua Alcides de Souza, mais precisamente no trecho final da calçada pertencente ao cemitério do Cambará.

Esclareço ainda que trata-se de um trecho muito utilizado pelos munícipes que não só utilizam o transporte público, mas sim também pelos muitos que caminham e trafegam a pé pela rua em questão, porém infelizmente pela ausência de uma iluminação adequada para o local, acabam que se expondo desnecessariamente no que tange a própria segurança.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
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