
INDICAÇÃO Nº 01088/2011
Solicita que o Executivo elabore e envie a esta Casa projeto de Lei visando à coleta e destinação correta de lixo eletroeletrônico e lâmpadas fluorescentes, no âmbito da Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que o Executivo elabore e envie a esta Casa projeto de Lei disciplinando a coleta e a destinação correta de lixo eletroeletrônico e lâmpadas fluorescentes, no âmbito da Estância Turística de São Roque.

JUSTIFICATIVA:

O descarte incorreto de lâmpadas fluorescentes queimadas ou quebradas, e de equipamentos tecnológicos de uso profissional ou pessoal, tais como aparelhos de informática e seus periféricos, televisores, eletrodomésticos, aparelhos celulares e acessórios, incluindo baterias, causa inúmeros problemas ao meio ambiente, dentre eles: a contaminação do solo e das águas, vazamentos de gases e substâncias tóxicas, etc.. Além disso, a grande maioria desses materiais e resíduos pode ser reciclada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de agosto de 2011.
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