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Moção Nº 081/2019
De Congratulações ao GCM CD Luiz Henrique da Silva, pela sua passagem para inatividade após 27 anos de relevantes serviços prestados a Guarda Municipal de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Luis Henrique da Silva nasceu na Cidade de São Roque em 12 de abril de 1961 e veio a ingressar na Guarda Civil Municipal em 1992, mediante aprovação em concurso público. Carinhosamente conhecido na Corporação como “Luisinho”, Luis Henrique da Silva pertence ao quadro da primeira turma da Guarda Municipal de São Roque. Sua trajetória na GCM foi tida como excelente nos seus 27 anos de serviços prestados, nunca tendo sofrido uma única punição na carreira.

Infelizmente, em 19 de outubro de 1999, Luis Henrique da Silva sofreu um grave acidente de motocicleta, ficando um ano internado no Hospital Ipiranga, na cidade de São Paulo. Por conta da gravidade do acidente acabou sofrendo a amputação do membro inferior esquerdo. Nem mesmo esse fato afastou “Luisinho” da Guarda Civil Municipal de São Roque, pois assim que se adaptou à prótese, regressou ao trabalho na área Administrativa da GCM e no controle de rádio comunicação.

No ano de 2016 foi promovido ao cargo de Classe Distinta, no qual veio a se aposentar em 13 de maio de 2019, sendo motivo de orgulho para a Guarda Municipal de São Roque por conta de sua trajetória de vida, dentro e fora da Corporação, e exemplo de luta e dedicação para seus companheiros de farda.
Ante o exposto, Rogério Jean da Silva, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao GCM CD Luiz Henrique da Silva, pela sua passagem para inatividade após 27 anos de relevantes serviços prestados a Guarda Municipal de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 3 de junho de 2019.

Rogério Jean da Silva
(CABO JEAN)
Vereador
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