EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO Projeto de Resolução Nº 10/2019-L, DE 3 de junho de 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR Etelvino Nogueira.

Este Projeto de Resolução visa alterar a redação do artigo 83 do Regimento Interno da Câmara Municipal de São Roque, e insere ao artigo 116-A disposição sobre o “voto de qualidade”. Este que é critério de desempate intrínseco à prerrogativa da Presidência das Comissões Permanentes e Temporárias. Trata-se, em outras palavras, de uma qualificação ao voto do Presidente em caso de empate; tendo este maior peso diante dos outros votos neste caso específico.
Levando em consideração o quórum do plenário, além da possibilidade de discordância entre os parlamentares e o princípio da isonomia entre eles, são inevitáveis ideias contrapostas. Portanto, há eventuais empates de votos sobre determinados assuntos e projetos, utilizando-se como remédio o voto de qualidade. Vale salientar o fato de que o referido voto de qualidade não se trata de duplo voto por parte do Presidente, mas sim de um critério de desempate intrínseco à prerrogativa da Presidência das Comissões Permanentes e Temporárias.




Isso posto, o Vereador Etelvino Nogueira, por intermédio do Protocolo nº 10, de 3 de junho de 2019, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 
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Projeto de Resolução Nº 10/2019
De 3 de junho de 2019.

Altera a redação do Art. 83, e insere o Art. 116-A, ao Regimento Interno da Câmara Municipal, dispondo sobre o voto de qualidade nas Comissões Permanentes e Temporárias
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º O Art. 83, do Regimento Interno, Resolução nº 13/91, passa a viger com a seguinte redação:

Art. 83. O Presidente poderá funcionar como relator, e terá voto em todas as deliberações da Comissão, além do voto de qualidade, quando for o caso.
Art. 2º Insere o Art. 116-A, ao Regimento Interno, Resolução nº 13/91, com a seguinte redação:

Art. 116-A. O Presidente das Comissões Provisórias da Câmara Municipal  terá voto em todas as deliberações da Comissão, além do voto de qualidade, quando for o caso.
Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 3 de junho de 2019.

Etelvino Nogueira
Vereador
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