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REQUERIMENTO Nº 96/2019
Solicita informações ao Poder Executivo que verifique junto ao setor competente se em nosso Município existe um plano de expansão urbana para o Distrito de São João Novo, mais especificamente que área da Estrada de São João Novo a Araçariguama, bairro de São João Novo
Excelentíssimo Senhor Presidente,

São João Novo é um importante Distrito para o município de São Roque, com aproximadamente dez mil habitantes, além de grande potencial de expansão urbana. Portanto, é de interesse dos moradores do local e também do próprio município que haja o desenvolvimento do mesmo através da destinação de áreas para loteamento, norteando o crescimento residencial da área, conforme o Plano Diretor Municipal. Dessa sorte, indaga-se a respeito do trecho da Estrada de São João Novo a Araçariguama, na Macrozona rural, terreno este cadastrado no INCRA CCIR 2000/2001/2002, Nirf = 0.324.301-0, se é passível da implantação de um loteamento.
Posto isto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Levando-se em conta a necessidade de moradia, além do interesse regional sobre urbanização, é possível o loteamento do terreno cadastrado no INCRA CCIR 2000/2001/2002, Nirf = 0.324.301-0?
2. Quais trechos da Estrada de São João Novo a Araçariguama já foram destinadas para implantação de loteamento?
3. Em caso de resposta negativa em relação a questão 1, justifique considerando a resposta da questão 2. 
4. Há algum plano de expansão urbana sobre a referida área?
5. Em caso de resposta positiva sobre a questão de número 4, qual é o plano e sua finalidade?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de junho de 2019
Rafael Marreiro de Godoy
Vereador 
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