Ofício Vereador Nº 613/2019
(COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES – CAR)

URGENTE
São Roque, 11 de junho de 2019.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimenta-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto aos Departamentos competentes, no sentido de INFORMAR por escrito a esta Comissão, quais os valores que terão de ser devolvidos ao Governo Federal diante do fim do prazo do Convênio para as construções das UBS no Bairro do Taboão e no Bairro do Guaçu, respectivamente, bem como responder se já existem projetos para dar outras destinações àquelas construções e, se sim, o que se pretende instalar em cada uma delas.
Justifico a urgência do pedido em razão da importância do assunto, lembrando que Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, tem prazo para a conclusão dos trabalhos.
Aproveito o ensejo para solicitar também a Vossa Excelência uma resposta ao Ofício Vereador nº 508/2019, de 20 de maio de 2019, enviado a Vossa Excelência (cópia anexa).  

(Continuação do Ofício Vereador Nº 613/2019)
(COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES – CAR)

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Julio Antonio Mariano

Vereador

(PRESIDENTE DA COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES - CAR)
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