Ofício Vereador Nº 626/2019
São Roque, 14 de junho de 2019.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de que seja providenciado com urgência serviços de zeladoria na rua Roque Rodrigues, localizada no bairro Campininha de baixo.

Esclareço que a referida rua tem início ao lado do primeiro ponto de ônibus existente após o KM 6 da rodovia Prefeito Quintino de Lima, no sentido São Roque/Ibiúna e termina na estrada da Capela, passando por debaixo de um dos pontilhões do trem, na ocasião o menor dos dois lá existentes.

Somente nesta última semana, ocorreram duas situações que geraram pânico nos moradores do bairro, sendo um roubo e uma tentativa de estupro, ocasião em que este vereador foi procurado por munícipes da região, pedindo ajuda e uma ação por parte do poder público, mais precisamente no que tange aos serviços de roçada desde a pista até o pontilhão e também o melhoramento de iluminação pública no local.

De acordo com as denúncias e informações obtidas por este vereador, cerca de 2 indivíduos se embrenham em meio ao mato, próximo a estrada, e quando do horário noturno, aproveitam-se para atacar as pessoas que por ali transitam, ocasião que se repetiu por duas vezes somente nesta semana.

Saliento que também estou encaminhando ofícios para a Policia Militar, Polícia Civil e Guarda Municipal no que tange as questões de segurança com ações de investigação e patrulhamentos preventivos, porém solicito a V. Sª, providências o mais rápido possível com relação a segurança primária (limpeza e iluminação pública).

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
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