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REQUERIMENTO Nº 106/2019
Solicita cópia do laudo feito pelo IPT - Instituto de Pesquisas Tecnológicas, em virtude de vistoria realizada junto ao Pontilhão localizado no km 1 da Rodovia Quintino de Lima.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que recentemente técnicos do Instituto de Pesquisas Tecnológicas – IPT estiveram em São Roque vistoriando o pontilhão localizado junto ao km 1 da Rodovia Quintino de Lima.
Considerando que a referida vistoria foi acompanhada pelo Chefe da Defesa Civil, Sr. Antonio A. Godinho (Tó), e foi solicitada em face das condições em que se encontra a edificação.
Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Laudo resultante da vistoria realizada pelos técnicos do Instituto de Pesquisas Tecnológicas – IPT, junto ao pontilhão localizado no km 1 da Rodovia Quintino de Lima, já foi encaminhado à Prefeitura Municipal?

2. Em caso positivo encaminhar cópia do referido documento.

3. Em caso negativo justificar e informar a data prevista para que a Prefeitura tenha o documento em mãos. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de junho de 2019.
José Luiz da Silva César
Vereador 
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