Ofício Vereador Nº 640/2019
São Roque, 18 de junho de 2019.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto a SABESP no sentido de informar a situação das INTERVENÇÕES PRINCIPAIS PLANEJADAS, constantes do Quadro 4.1 – Resumo das Intervenções Sugeridas para Sistema de Abastecimento de Água, e nos Quadros 4.2 e 4.4 – Programação das Intervenções no Sistema de Água dos Núcleos e na Área Rural, todas consignadas no Contrato existente entre a Prefeitura de São Roque e a Concessionária, bem como nos Cronogramas de Implantação do Conjunto de Propostas para o sistema de abastecimento do Município (documentos anexos).

Os questionamentos deste Vereador são, em especial, para as intervenções sugeridas para a região de Canguera, Caetê e Aglomerados Rurais, entre as quais:

Quadro 4.1 – Resumo das Intervenções Sugeridas para Sistema de Abastecimento de Água:
· Instalação de uma ETA compacta em Canguera com instalação de um booster e com capacidade de cerca de 40 l/s e captação a partir do Manancial do Sorocamirim;

· Instalação de 6km de adutora de água bruta para a nova ETA Canguera;

· Instalação de reservatório para todo o Distrito de Canguera com capacidade total de 1300m3, visando atender ao crescimento vegetativo, elevar o índice de atendimento para 100% e tornar o Distrito de Canguera um sistema isolado e independente;

· Instalação de cerca de 10km de adutoras com diâmetros variando entre 2” a 10” para o Distrito de Canguera, visando elevar o índice de atendimento para 100%, tornar o sistema isolado e atender o crescimento vegetativo.
Outro questionamento para o mesmo Quadro (4.1) refere-se às obras de médio prazo – RESERVAÇÃO / REDES E LIGAÇÕES, previstas para serem realizadas entre 2016 e 2019.

Em relação ao Quadro 4.2, relativo à Programação das Intervenções no Sistema de Água dos Núcleos e na Área Rural, os questionamentos são em relação a situação das obras previstas para a região do Caetê e Aglomerados Rurais, os quais constam no documento com Programação Emergencial até 2012: 
· Caetê – Implantação do Sistema de Abastecimento de Água – Contemplando Rede, Ligações, Reservatório e Poço Profundo com tratamento por Simples Desinfecção;

· Aglomerados Rurais – Elaboração de Projetos de Abastecimento de Água dos Aglomerados Rurais.

No que tange ao Quadro 4.4 consta:
· Caetê – Implantação de Sistema de Esgotos Sanitários – Contemplando Rede, Ligações, 1 EEE e 1 ETE – com Programação Emergencial até 2012.
Desta maneira, venho solicitar informações relativas à situação de todas as obras destacadas no presente Ofício, bem como a justificativa para os eventuais atrasos, tendo em vista que muitas delas deveriam ser executadas em caráter emergencial e isso consta do próprio documento firmado junto à SABESP.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

JOÃO PAULO PITON SINATURA
MD. Gerente da SABESP 
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