
INDICAÇÃO Nº 01186/2011
Solicita abertura de duas bocas de lobo na Rua Marília, em trecho próximo à viela que a liga com a Avenida Piracicaba, na Vila Nova São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à abertura de duas bocas de lobo na Rua Marília, em trecho próximo à viela que a liga com a Avenida Piracicaba, na Vila Nova São Roque.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que, segundo os moradores, existiam duas bocas de lobo que foram fechadas pela Prefeitura. Além disso, todas as águas pluviais que vem da parte alta do Bairro Vila Nova São Roque, mais precisamente da Rua Marília, desembocam na Viela que liga a Rua Marília à Avenida Piracicaba, onde as duas bocas-de-lobo foram tapadas.
Se essas bocas-de-lobo não forem abertas em regime de urgência, com a chegada da época das chuvas ocorrerá o transbordamento das águas pluviais, podendo ocorrer a inundação de várias residências da parte baixa do Bairro. Por isso, peço que sejam adotadas as providências necessárias para o atendimento dessa reivindicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de setembro de 2011.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador
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