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Moção Nº 96/2019
De Congratulações aos alunos da FATEC de São Roque do Curso de Superior de Gestão em Turismo pela iniciativa do Projeto “São Roque através dos Tempos... a cada passo uma história”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ocorre na cidade de São Roque, por meio do Núcleo de Turismo “ObservaTur”, o  Projeto “São Roque através dos tempos... a cada passo, uma história”, referente às apresentações das atrações turísticas do município. O Projeto foi idealizado por alunos do Curso Superior de Gestão em Turismo da FATEC, quais sejam: Aline Alves Rocha Costa, André Luis Freitas dos Santos Ramos, Bruna Ferreira dos Santos Silva, Carolina Messias Cação, Carlos Alberto Ferreira, Daniela de Araujo Ourives, Débora Cristina de Moraes Oliveira, Denise Ferreira Pinheiro, Edileide Calisto Venâncio, Eduarda Ramos Dir Silva, Giovana Hermida Campeão, Jéferson Aparecido Rosa, Juliete Curaçá da Silva Ribeiro, Kamilly Aparecida dos Santos Soares, Manoel Augusto Gouveia, Naiada Bianca Bertoli Peres, Pámela Graciane da Silva, Ramon Vincenzo Bellano, Stefani Aparecida da Rocha, Tamires Santos da Silva e Victória Pacheco. 
A proposta resulta de uma atividade didática com o intuito de apresentar para um maior número de pessoas, como visitantes e moradores, os lugares históricos e significativos da cidade, por meio da caminhada noturna com o grupo, permitindo conhecer a cultural são-roquense através das apresentações teatrais dos principais ícones que fizeram parte da fundação da cidade. 
O excelente trabalho desenvolvido por esses alunos o qual teve a orientação da Professora Katherine Silva e apoio do Professor Clovis Souza Dias, Diretor da Fatec São Roque é digno de registro e, por esse motivo, merece o justo reconhecimento da Câmara Municipal. 
Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos alunos da FATEC do Curso Superior de Gestão em Turismo pela iniciativa do Projeto “São Roque através dos Tempos... a cada passo uma história”.
Que da presente seja dada ciência ao Diretor da Fatec São Roque Professor Clovis Souza Dias, à Professora Katherine Silva e aos alunos do 4º semestre do Curso Superior de Gestão em Turismo.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de junho de 2019.

Julio Antonio Mariano
Vereador
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