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REQUERIMENTO Nº 114/2019
Solicita informações referente aos ofícios que especifica, os quais solicitam ao Poder Executivo o encaminhamento de projetos de implantação de rede para captação de águas pluviais e pavimentação asfáltica de vias públicas do Município, bem como de reforma de imóvel indicado pela Defesa Civil.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador encaminhou aos Departamentos competentes do Poder Executivo Municipal ofícios solicitando a elaboração de projetos visando à implantação de rede para captação de águas pluviais e pavimentação asfáltica de vias públicas do Município, bem como de reforma de imóvel indicado pela Defesa Civil.
São os Ofícios:

Ofício Vereador nº 467/2019 – Ao Departamento de Planejamento e Meio Ambiente – Solicitando a elaboração de projeto para captação de águas pluviais das Ruas do Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo (cópia anexa);

Ofício Vereador nº 469/2019 – Ao Departamento de Planejamento e Meio Ambiente – Solicitando a elaboração de projeto para reforma de imóvel localizado na Rua Pierino Crispiático, na Vila do Carmo, antiga sede da banda (cópia anexa);

Ofício Vereador nº 472/2019 – Ao Departamento de Planejamento e Meio Ambiente – Solicitando a elaboração de projeto para pavimentação asfáltica da Estrada Antonio Firmino de Moraes (cópia anexa);
Ofício Vereador nº 473/2019 – Ao Departamento de Planejamento e Meio Ambiente – Solicitando a elaboração de projeto para pavimentação asfáltica de trecho da Estrada José Silvestre da Rocha, no Bairro Juca Rocha (cópia anexa); e

Ofício Vereador nº 474/2019 – Ao Departamento de Planejamento e Meio Ambiente – Solicitando a elaboração de projeto para a pavimentação asfáltica da Estrada do Aguassaí, com início na Rua Nossa Senhora do Carmo e término na divisa com o Município de Cotia (cópia anexa).

Considerando que todos os ofícios acima mencionados solicitam projetos para contemplar as respectivas Comunidades com benefícios de estrema relevância para a população, visto que o cidadão pagador de impostos merece a devida atenção do Poder Público.

Assim, tendo em vista a relevância dos pedidos e a falta de resposta por parte do Poder Executivo, encaminho o presente Requerimento, de modo a posicionar a população sobre um possível cronograma de atendimento de suas justas solicitações.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo já elaborou os projetos solicitados através dos Ofícios Vereador nºs 467, 469, 472, 473 e 474/2019?
2. Em caso positivo qual a data prevista para que os projetos em questão sejam enviados à Câmara Municipal?
3. Em caso negativo justificar.

4. Em caso positivo, favor encaminhar as cópias dos Projetos, bem como as cópias dos memoriais descritivos de cada Projeto.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de junho de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 26/06/2019 - 16:11 4251/2019   /cmj-
