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Moção Nº 105/2019
De Congratulações às Equipes de Futebol do Grêmio União Sanroquense, campeãs dos torneios Copa São Roque e Copa do Vinho de futebol de campo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

As equipes do Grêmio União Sanroquense sagraram-se campeãs dos Torneios Copa São Roque e da Copa do Vinho de futebol de campo. As finais foram realizadas no último domingo, dia 14, nas dependências do Estádio Municipal Quintino de Lima. 
O Time GUS / Farmais venceu a equipe do Campininha por 3×0, com dois gols de João Maurício e um de Lucas Rocha, tornando-se assim campeão da Copa São Roque de Futebol. A artilharia ficou com a equipe gremista, Luizinho, camisa 9, levou o troféu. Já o título de defesa menos vazada da competição foi para Boquita do Campininha. 
Na partida final, válida pela Copa do Vinho, o GUS enfrentou o time do Dynâmica. Placar de 0x0 no tempo normal de jogo, mas a equipe do GUS levou a melhor na cobrança de pênaltis. Segundo a organização, os jogadores Ícaro do GUS e Hiago do Dynâmica receberam os títulos de artilheiros da competição. Os goleiros André do GUS e Barriga do Dynâmica também ficaram com o título de defesa menos vazada. 
Desta forma, nada mais justo que congratularmos com o excelente trabalho que vem sendo realizado pela Diretoria do Grêmio União Sanroquense, em especial no que se refere as equipes de futebol dirigidas pelos técnicos João Vitor Araújo da Costa e Luiz Lopes Claro Neto.
Ante o exposto, Alacir Raysel, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às Equipes de Futebol do Grêmio União Sanroquense, campeãs dos torneios Copa São Roque e Copa do Vinho de futebol de campo. 

Que da presente seja dada ciência ao Presidente do Grêmio União Sanroquense, Sr. Marcos Guzzon, bem como aos técnicos das Equipes de Futebol, Srs. João Vitor Araújo da Costa e Luiz Lopes Claro Neto.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de julho de 2019.

ALACIR RAYSEL
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 16/07/2019 - 09:11 4430/2019
