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Moção Nº 107/2019
Moção de Congratulações à Costureira Mariana Oliveira, pelo nobre gesto de confeccionar roupas para cachorros de moradores de rua.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Mariana Oliveira é costureira e tem um ateliê de costuras em nossa cidade. Com seu dom costureiro, sentiu-se solidarizada após ver os cães de um morador de rua, encolhidos pelo frio. Foi então que Mariana resolveu fazer roupinhas para estes animais e foi prontamente gratificada com um sorriso no rosto do morador de rua que ficou notoriamente grato por este gesto de generosidade e altruísmo. 
Além disso, sempre que possível Mariana tenta ajudar os animais de rua de diversas maneiras, como por exemplo, deixando água e comida para os cachorros em frente ao seu ateliê.
O amor pelos animais vai além de costurar roupas e dar comida. A costureira é formada em curso técnico de veterinária e tem mais de 19 animais de estimação na chácara onde mora. Todos os animais de Mariana foram adotados, são ao todo oito cachorros e cinco gatos, além de coelhos e jabutis. 

A mesma relatou em entrevista que há um amplo gasto com os animais, mas que não tem preço a alegria tê-los em sua casa.
Ante o exposto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Costureira Mariana Oliveira, pelo nobre gesto de confeccionar roupas para cachorros de morador de rua.
Que da presente seja dada ciência a Senhora Mariana Oliveira.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de julho de 2019.

Rafael Marreiro de Godoy
Vereador
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