EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO Projeto de Decreto Legislativo Nº 8/2019-L, DE 25 de junho de 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR Rogério Jean da Silva.
BIOGRAFIA DE CLEMENTE HENRIQUE DE OLIVEIRA

Nascido na cidade de Arapongas – PR em 27 de outubro de 1964, filho de José Henrique de Oliveira e Maria Aparecida de Oliveira, casado com Sonia Maria Lucca de Azevedo Oliveira, tem dois filhos Luís Henrique de Azevedo Oliveira e Matheus Henrique de Azevedo Oliveira e um neto Leonardo Henrique dos Anjos Oliveira. De origem humilde e necessitando colaborar com o sustento familiar, começou a trabalhar informalmente na construção civil aos onze anos de idade, auxiliando o seu falecido pai que era carpinteiro. Aos treze anos teve seu primeiro emprego formal como Office Boy na Transportadora Resende em Apucarana - PR. Concluiu no ano de 1978 o ginásio, atual ensino fundamental, pela Escola Estadual de Primeiro Grau Pe. José de Anchieta de Apucarana. Apesar da necessidade de trabalhar, nunca perdeu o foco nos estudos, tendo feito diversos cursos pelo Senac do Paraná, dentre estes; datilografia e auxiliar de escritório. No final do ano de 1979, em razão da grave crise de emprego que atingia a região norte do Paraná, mudou-se com sua família para a cidade de São Roque em busca de novos horizontes e novas possibilidades de trabalho. Aos quinze anos de idade, foi contratado como auxiliar pelo Primeiro Cartório de Notas e Ofício de Justiça. Em abril de 1983 foi nomeado para exercer as funções de Escrevente Habilitado do referido cartório. No mesmo ano concluiu o colegial, atual ensino médio, pela Escola Estadual de Primeiro e Segundo Grau Horácio Manley Lane. Em outubro de 1984 foi nomeado para exercer as funções de Escrevente Autorizado do Segundo Cartório de Notas e Ofício de Justiça de São Roque. Em abril de 1986, quando da oficialização das serventias judiciais, ingressou no quadro de funcionários do Tribunal de Justiça de São Paulo, no cargo de Escrevente Chefe da Seção Criminal, Júri, Menores, Execuções Criminais e Corregedoria da Polícia Judiciária. Em 1989 formou-se em Direito pela Faculdade de Direito de Sorocaba (FADI). Em março de 1990 foi nomeado para o cargo de Oficial Maior do Segundo Ofício Judicial de São Roque quando de sua instalação. Em março de 1991, aos vinte e seis anos de idade, com a aposentadoria do então Diretor, foi nomeado para o cargo de Diretor de Serviço do Segundo Ofício Judicial de São Roque. Cumulou no período de 1993 a 2004 o cargo de Escrivão Eleitoral da 131ª Zona Eleitoral de São Roque, atualmente extinto, tendo participado ativamente das eleições ocorridas naquele período, ressaltando que até os dias atuais colabora com a Justiça Eleitoral por ocasião das eleições. Dentre as diversas atividades que exerceu no Poder Judiciário, uma que lhe traz muito orgulho é ter coordenado, no período de 2007 a 2013, o Projeto “Paternidade Responsável” de iniciativa da Corregedoria Geral da Justiça, sendo que, nesse período, cerca de 400 crianças e adolescentes órfãos tiveram seus registros de nascimento regularizados com a averbação da paternidade respectiva. Pós-graduado em 2015 em Direito Processual Civil pelo Centro Universitário Internacional (Uninter). Exerce nos dias atuais o Cargo de Escrivão Judicial do Segundo Ofício Cível de São Roque.

Sócio do Grêmio União Sanroquense há mais de 30 anos, tendo exercido, por dois anos o cargo de conselheiro. Como sócio do Grêmio passou a integrar, no ano de 2004, o grupo de futebol Veteraníssimo do GUS, tendo exercido diversas funções na Diretoria, inclusive a de Presidente no ano de 2009.

Foi um dos fundadores da Casa da Criança Sarah Mazzeo Alves, tendo exercido a função de secretário de 1994 a 2000.

Foi membro do Conselho Municipal de Segurança (CONSEG), de 2003 a 2009.

Ingressou na Maçonaria pela Loja Maçônica Labor de São Roque como Aprendiz em 2007, sendo elevado ao Grau de Companheiro de 2008 e exaltado ao Grau de Mestre em 2009; Loja onde exerceu diversas funções, em especial; o de Venerável Mestre no período de julho de 2015 a junho de 2017. Nos anos de 2012 a 2015 participou ativamente dos trabalhos da Loja Maçônica Imperial de Araçariguama - SP, recém-instalada, contribuindo na consolidação da referida Loja nos seus primeiros anos de existência. 

Isso posto, Rogério Jean da Silva, por intermédio do Protocolo nº 4225/2019, de 25 de junho de 2019, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 25/06/2019 - 17:06 4225/2019

Projeto de Decreto Legislativo Nº 8/2019
De 25 de junho de 2019.

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-roquense ao senhor Clemente Henrique de Oliveira
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido Título de Cidadão São-roquense ao Senhor CLEMENTE HENRIQUE DE OLIVEIRA, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de junho de 2019.

Rogério Jean da Silva
(cabo jean)
Vereador
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