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REQUERIMENTO Nº 120/2019
Solicita cópias de todas as notificações feitas pela Prefeitura na Empresa TPD (responsável pela  1ª e 2ª fase do asfaltamento do Caeté )
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Empresa TPD, vencedora das licitações da 1ª e 2ª fase do asfaltamento do bairro Caeté, lamentavelmente, nos últimos meses vem apresentando morosidade na conclusão das obras. Além de ser evidente a falta de equipamentos, tais como; máquina motoniveladora, pá carregadeira, caminhão basculante e rolo compactador para que seja possível realizar uma obra de qualidade.

É notável o mau acabamento nas canaletas para águas pluviais na lateral da Estrada sem o alinhamento topográfico, podendo causar transtornos aos motoristas que trafegam pelo local em tempos de chuva.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Solicita cópia de todas as notificações encaminhada a Empresa TPD.
2. Solicita cópia de possíveis multas aplicadas a Empresa TPD.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de julho de 2019
Etelvino Nogueira
Vereador 
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