Ofício Vereador Nº 728/2019
São Roque, 31 de julho de 2019.
Excelentíssimo Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de requerer ao Dep. Federal Vitor Lippi a intervenção junto a Artesp e CCR para que seja construída uma alça de retorno no Km 47, especificamente na saída da Estrada do caeté na Rod. Raposo Tavares.

A falta de retorno para os moradores do bairro do Carmo, Caetê, Jardim Camargo, Vila Lino, Horizonte Verde, Juca Rocha, Pilão D’água, Serrinha e Taipas de Pedra, que têm sido obrigados pela concessionária CCR a realizar retorno (seta amarela) e pagar pedágio (seta vermelha) para mover-se dentro do próprio município, causa grande prejuízo aos moradores da citada região. Os condutores que se utilizam da Estrada do Caetê (seta verde) para seguir ao centro do próprio município, ao fazerem a conversão na Rodovia Raposo Tavares, têm sido sistematicamente multados pelas autoridades policiais. Alternativa que sobra aos moradores dos citados bairros, motivos estes que justificam o pedido em questão.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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