
INDICAÇÃO Nº 1304/2011
Solicita urgentemente o término das obras de construção e colocação de tampa numa caixa de captação de águas pluviais nas proximidades da Rua Guararema, na altura dos imóveis de nºs 18 e 21. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que sejam urgentemente terminadas as obras de construção e colocada a devida tampa numa caixa de captação de águas pluviais nas proximidades da Rua Guararema, na altura dos imóveis de nºs 18 e 21.

JUSTIFICATIVA:

Considerando que foram feitas limpezas e manutenções na Vila Nova São Roque, Jardim Marieta e Quinta dos Teixeiras, e que faltou a conclusão das obras de uma caixa para captação de águas pluviais.

Considerando que essa caixa está obstruída e necessitando de uma tampa, uma vez que se trata de uma caixa com profundidade de aproximadamente 2,00m (dois metros) e há risco de que pedestres nela caiam, incluindo crianças que transitam diariamente pela Rua Guararema, próximo aos imóveis de nºs 18 e 21.

Considerando finalmente que essa solicitação é de extrema importância para a segurança das pessoas que passam pelo local. 
Justifico o presente pelos motivos supra. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de outubro de 2011.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador
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