Ofício Vereador Nº 746/2019
São Roque, 8 de agosto de 2019.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, cumprimentá-lo, e na oportunidade verificar a possibilidade da doação de um veículo (IVECO, Daily Automar, ambulância, 2014, placa FSW-6246) de propriedade do DER, ao Município de São Roque.
Justifico este pedido uma vez que este Vereador foi procurado pelo Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagens – DER, o Senhor Paulo Cesar Tagliavini que, explanou sobre a possibilidade de ofertar ao Município a doação do veículo citado acima. Tal doação permitirá melhorias nas condições dos serviços de transporte oferecidos pelo Poder Executivo, podendo ser utilizado para atender aos servidores, estudantes, idosos, pacientes da rede pública entre outros.
Reforço que, o Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagens – DER se coloca a total disposição para esclarecer qualquer tipo de dúvidas ao Poder Executivo sobre os tramites da referida doação.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor
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