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REQUERIMENTO Nº 126/2019
Solicita informações sobre a possibilidade de ser realizada a manutenção, por toda a extensão da Estrada do Condor, em especial nos locais mais críticos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Estrada do Condor é uma importante via pública do Município e é utilizada diariamente por muitos munícipes, entretanto, seu precário estado de conservação vem causando sérios transtornos à população.
Considerando que a referida via pública, como todas as outras, necessita de manutenção periódica do Poder Público, a fim de que se mantenha sempre em seguras condições de utilização.
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo proceder a manutenção da Estrada do Condor em toda sua extensão?
2. Em caso positivo qual a data prevista para que os referidos serviços tenham início?

3. Em caso negativo justificar e informar se ao menos os pontos críticos da referida via pública podem ser reparados em caráter de urgência.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 8 de agosto de 2019.
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 08/08/2019 - 14:03 4823/2019   /cmj-
