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REQUERIMENTO Nº 124/2019
Solicita informações a respeito das prestações de contas da “Expo São Roque” dos anos de 2017 e 2018.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que anualmente o SINDUSVINHO realiza no Recanto da Cascata o evento “Expo São Roque”, festa que vem se consolidando em toda a região e que tem trazido ao Município um grande número de turistas.
Considerando que o evento é extremamente importante para o Município, pois além da Expo São Roque, acaba por movimentar o comércio, sobretudo a rede hoteleira e gastronômica da cidade.

Em que pese a importância do evento a fiscalização deve ser realizada e se dá através das prestações de contas, motivo pelo qual este Vereador, em consonância com suas atribuições, solicita os documentos relativos as despesas e receitas realizadas em função das edições 2017 e 2018.
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. As despesas decorrentes da realização do evento EXPO SÃO ROQUE são suportadas 100% pelo SINDUSVINHO?
2. Encaminhar planilha informado as receitas brutas do evento nos anos de 2017 e 2018, bem como todas as despesas existentes detalhadas para os mesmos anos.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de agosto de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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