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MENSAGEM Nº 48/2019
De 28 de junho de 2019
Senhor Vereador Presidente:

Tenho a honra de encaminhar para apreciação da Egrégia Câmara Municipal o anexo Projeto de Lei que autoriza a gratuidade na renovação da concessão de sepultura, nos termos do artigo 16, da lei n.º 1.331, de 1º de novembro de 1.983.

Trata-se de projeto de Lei que visa autorizar a Prefeitura a assumir o encargo de conservação e renovar gratuitamente o prazo de concessão da sepultura localizada na Rua 10, quadra 08, concessão n.º 3508, onde encontra-se sepultado o Professor Euclides de Oliveira, que foi Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque, eleito em 1930.
O Sr. Euclides de Oliveira, foi professor e um dos homens públicos mais destacados na região. Filho do Sr. Maurício de Oliveira, herdeiro único do Barão de Piratininga. Foi vereador e deputado estadual.

Em 1930 foi eleito Prefeito Municipal. Em 1932, participou do movimento constitucionalista, com destaque na organização do 3º B.C.V. da Brigada do Sul, levando de São Roque um contingente de voluntários, do qual faziam parte seus três filhos.
Desta forma, pelos serviços prestados à comunidade, o Sr. Euclides de Oliveira, torna-se merecedor de veneração.
Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência e demais membros dessa Augusta Casa meus protestos de elevado apreço e distinta consideração.
CLAUDIO JOSÉ DE GÓES

PREFEITO
Ao Exmo. Sr.

Mauro Salvador Sgueglia de Góes
DD. Presidente, da Egrégia Câmara Municipal de

São Roque – SP

PROJETO DE LEI N.º 48, de 28/06/2019
Autoriza a gratuidade na renovação da concessão de sepultura, nos termos do artigo 16, da lei n.º 1.331, de 1º de novembro de 1.983.

O Prefeito da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições legais, 

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1.º Fica o Poder Executivo autorizado a renovar gratuitamente o prazo de concessão da sepultura localizada na Rua 10, Quadra 08, concessão 3508, no Cemitério da Paz, nos termos do artigo 16, da lei n.º 1.331, de 1º de novembro de 1.983

I - na sepultura está sepultado o Professor Euclides de Oliveira, que foi Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque, eleito em 1930, tendo sido ainda vereador e deputado estadual. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE, 28/06/2019
CLAUDIO JOSÉ DE GÓES

PREFEITO
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