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Moção Nº 121/2019
De Congratulações ao Senhor Laudemir Nunes em face aos anos de serviços prestados ao nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O funcionário público é aquele que trabalha desempenhando com muita eficiência um ótimo trabalho para o bom funcionamento da máquina pública, sendo sempre merecedor do nosso respeito e consideração.

O servidor Laudemir Nunes nasceu em 14 de Maio de 1959, casado com Rosa Salvetti há 40 anos e dessa relação tiveram 4 filhos, todos trabalhando na área da educação.
Formado em administração de empresas, Teologia, Matemática e Pedagogia, pós-graduado em direito educacional, psicopedagogia e AEE Atendimento Educacional Especializado. Começou a trabalhar na prefeitura como chefe de divisão de transporte no mandato de Zito Garcia, foi diretor de várias escolas do município, onde exerceu sua profissão com muita dedicação e perseverança, aposentando-se no dia 12 de Agosto de 2019.
Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Laudemir Nunes em face aos anos de serviços prestados ao nosso Município.
Que da presente seja dada ciência ao Laudemir Nunes.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 8 de agosto de 2019.

Julio Antonio Mariano
Vereador
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