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REQUERIMENTO Nº 131/2019
Solicita informações referentes a valores gastos com manutenção em escolas da rede básica de Educação do Município (envolvendo Creche, EMEI e Ensino Fundamental) nos anos 2017, 2018 e primeiro semestre de 2019.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a rede de educação do Município conta com dezenas de prédios escolares entre Creches, EMEIS e Escolas de Ensino Fundamental, o que demanda a elaboração de um cronograma periódico de manutenções, a fim de que os prédios estejam em boas condições e nas condições de segurança necessárias aos alunos, professores e funcionários.
Considerando que além do cronograma propriamente dito, é necessária a alocação de recursos orçamentários e financeiras para suportar a realização de obras e manutenções nos referidos prédios públicos.

Considerando, finalmente, que uma das funções precípuas do Vereador é fiscalizar os atos praticados pelo Prefeito Municipal, especialmente aqueles em que exista a utilização de recursos financeiros.
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar relatório informando os valores gastos com manutenção em escolas da rede básica de Educação do Município (envolvendo Creche, EMEI e Ensino Fundamental) nos anos 2017, 2018 e primeiro semestre de 2019.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de agosto de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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