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REQUERIMENTO Nº 132/2019
Solicita informações referentes a quantidade de Empresas que se instalaram no Município de São Roque nos anos de 2017, 2018 e no primeiro semestre de 2019.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que uma das maneiras mais importantes de o Município gerar empregos e renda é através do fomento à instalação de empresas e indústrias, pois isso além de absorver a mão-de-obra local, gera recursos por conta do recolhimento de impostos.

Considerando que a própria Prefeitura conta com um setor responsável pelo desenvolvimento econômico do Município, sendo necessária, portanto, a tomada de informações relativas aos números e políticas empregadas para que nossa cidade receba novas empresas.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar o número de Empresas que se instalaram no Município de São Roque nos anos de 2017, 2018 e no primeiro semestre de 2019.
2. Informar, no mesmo período, o número de empresas que encerraram suas atividades.

3. Informar o que a Prefeitura de São Roque tem feito para fomentar a vinda de novas empresas para o Município. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de agosto de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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