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REQUERIMENTO Nº 128/2019
Solicita informações sobre a possibilidade da limpeza das bocas de lobo da Estrada Erlindo José da Silva, Estrada do Condor e das vias públicas do Alpes do Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a manutenção das bocas-de-lobo deve ser realizada de maneira periódica, de modo que a terra e a sujeira não impeçam o livre escoamento das águas pluviais.
Considerando que na Estrada Erlindo José da Silva, Estrada do Condor e nas vias públicas do Alpes do Guaçu a limpeza das bocas-de-lobo não tem sido realizada há bastante tempo, o que pode ocasionar sérios transtornos à população, pois a água sem tem por onde escoar ficará empoçada nas ruas, favorecendo, inclusive, a ocorrência de problemas de saúde pública.
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo proceder à limpeza das bocas-de-lobo existentes na Estrada Erlindo José da Silva, Estrada do Condor e nas vias públicas do Alpes do Guaçu?
2. Em caso positivo informar a data prevista.

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de agosto de 2019.
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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