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REQUERIMENTO Nº 135/2019
Solicita informações sobre a possibilidade de substituição das lâmpadas da Rua Giuseppe Di Girolamo, no Bairro Marmeleiro, por lâmpadas LED.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que as lâmpadas LED existentes hoje em dia possuem uma capacidade de iluminação maior consumindo uma quantidade de menor de energia, sendo, portanto, mais eficientes, especialmente no que se refere a iluminação pública municipal.

Considerando que muitas pessoas na cidade, onde as lâmpadas são as antigas ainda, tem reclamado que a iluminação hoje existente é insuficiente e favorece a ação de marginais, já que a iluminação é um dos principais elementos inibidores de roubos e outros delitos.

Desta maneira, e como já vem sendo feito na região central do Município, nada mais junto que o Poder Público Municipal proceder a substituição das lâmpadas de iluminação pública existentes nos Bairros por lâmpadas LED, com vistas a melhorar a iluminação desses locais e proporcional economia aos cofres públicos.
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo proceder à substituição das lâmpadas da Rua Giuseppe Di Girolamo, no Bairro Marmeleiro, por lâmpadas LED?
2. Em caso positivo, quando?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de agosto de 2019.
Alfredo Fernandes Estrada

Vereador 
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