Ofício Vereador Nº 762/2019
São Roque, 19 de agosto de 2019.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto à Agência Ambiental de Itu, no sentido de prestar informações a respeito de possíveis pendências do Hospital São Francisco, localizado na Cidade de São Roque, que tem impedido a liberação para funcionamento da Unidade de Saúde.

Justifico o presente pedido tendo em vista que recentemente a Prefeitura de São Roque publicou nota (cópia anexa) informando que as licenças requeridas pelo Hospital que competem à Prefeitura foram aprovadas e tramitam em caráter normal. Informou, ainda, que o Hospital necessita de licenças de funcionamento de outras esferas, entre as quais a CETESB (Governo do Estado).
Desse modo, tendo em vista que a inauguração de mais um Hospital em nosso Município colaboraria sobremaneira no oferecimento de maior suporta de saúde à população, recorro aos bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de informar se consta, realmente, alguma pendência do Hospital São Francisco em relação à CETESB.

Seria de extrema importância a manifestação da CETESB nesse sentido, pois ajudaria a esclarecer a situação e evitar a quantidade de Fake News que vem sendo divulgadas e compartilhadas nas redes sociais.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador
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