Ofício Vereador Nº 764/2019
São Roque, 19 de agosto de 2019.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido requerer ao Dep. de Meio Ambiente informações referentes as providências que estão sendo adotados referente aos derramamento de produtos químicos no leito de rio em nossa Município.

Tal solicitação se faz justa visto que é preciso verificar as providências que estão sendo tomadas, pois o despejo incorreto de produtos químicos e a poluição química praticamente eliminam a possibilidade de vida nos rios e lagos contaminados. Todo ecossistema pode ser seriamente prejudicado nestes casos. Além de peixes e plantas aquáticas, aves que se alimentam destes peixes também podem morrer. Ademais, como pode ser visto em foto anexa, não há indícios de melhorias no local, demonstrando a falta de incentivos para a recuperação do referido rio. Motivo pelo qual este Vereador solicita providências. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

À

Ilustríssima Senhora

DENISE APARECIDA FERREIRA

MD. Chefe de Divisão de Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque – SP
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