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REQUERIMENTO Nº 143/2019
Solicita informações referentes a denúncia de possível desmatamento ocorrido no dia 16 de agosto deste ano, na Rua Eduardo Santucci, no Distrito de Maylasky, atrás estação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ter chegado ao conhecimento deste Vereador que no dia 16 de agosto passado teria havido possível desmatamento na Rua Eduardo Santucci, no Distrito de Maylasky, atrás da Estação de Trem.
Considerando que os moradores da referida Comunidade estão completamente indignados pelas constantes invasões de terrenos e pela falta de fiscalização por parte do Poder Público, a quem cabe coibir esse tipo de prática.
Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal tem conhecimento do possível desmatamento?
2. Em caso positivo o que foi feito a respeito?

3. Em caso negativo informar se existe a possibilidade de a fiscalização realizar diligência ao referido local para averiguação do fato.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de agosto de 2019.
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)

Vereador 
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