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REQUERIMENTO Nº 144/2019
Solicita informações referentes as medidas tomadas pelo Prefeito Municipal em face da resposta encaminhada ao Ofício Vereador nº 334/2018.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que em abril de 2018, este Vereador, acompanhado do Vereador Marcos Roberto Martins Arruda, encaminhou o Ofício Vereador nº 334/2018 ao Prefeito Municipal, o qual encaminhou abaixo assinado solicitando o asfaltamento das Estradas Albertino Machado de Moraes e Romão Dias Góes, tendo em vista o precário estado de conservação das vias públicas.

Considerando que o Prefeito Municipal encaminhou em resposta ao Oficio Vereador nº 334/2018 o despacho anexo, que solicitava ao Diretor de Planejamento da Prefeitura verificar a existência de Projeto elaborado à época do Prefeito Efaneu Nolasco Godinho para pavimentação das referidas vias públicas.
Solicitou, ainda, que, localizado o Projeto, fosse o mesmo resgatado para reestudo e no caso da não localização fosse elaborado o Projeto para levantamento de custos, alegando entender que a pavimentação reivindicada traria maior segurança à população.
Entretanto, até a presente data nenhuma informação foi remetida a Câmara acerca da localização ou não do Projeto ou até mesmo da realização de levantamento de custos da Obra.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Foi localizado algum projeto, elaborado à época do Prefeito Efaneu Nolasco Godinho, para pavimentação asfáltica de trechos das Estradas Albertino Machado de Moraes e Romão Dias Góes?
2. Em caso positivo foi realizado o reestudo da matéria?

3. Em caso negativo justificar.

4. No caso da não localização do Projeto, foi realizado estudo para levantamento dos custos da pavimentação das referidas vias?

5. Em caso positivo encaminhar cópia.

6. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de agosto de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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