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REQUERIMENTO Nº 148/2019
Solicita informações sobre a elaboração do Plano de Carreira dos servidores públicos municipais. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que desde o ano passado o Excelentíssimo Senhor Prefeito tem anunciado a realização de estudo para reestruturar administrativamente a Prefeitura e implantar o Plano de Carreira dos Servidores Públicos Municipais.

Considerando que o trabalho é extremamente complexo, envolvendo diversas categorias de servidores, o que demandou a contratação de empresa para auxiliar na elaboração do estudo.
Considerando que até a presente data nenhum projeto foi encaminhado à Câmara e isso gera preocupação e curiosidade nos servidores, pois a implantação de medidas dessa natureza impacta diretamente em suas vidas. 
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Como foi realizada a contratação da empresa responsável pela realização do estudo para reestruturar administrativamente a Prefeitura e implantar o Plano de Carreira dos Servidores Públicos Municipais?
2. Qual o valor pago à empresa pela realização do trabalho?

3. Encaminhar cópia do contrato.

4. O trabalho já foi concluído?

5. Em caso positivo qual a previsão para que seja encaminhado à Câmara?

6. Em caso negativo informar a data prevista para a conclusão do trabalho.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de agosto de 2019.
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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