Ofício Vereador Nº 769/2019
São Roque, 19 de agosto de 2019.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento Jurídico, no sentido de providenciar um estudo de impacto financeiro, visando o reajuste salarial sobre o vencimento base do Cargo de Serviçal II.

Primeiramente, cabe ressaltar que estes profissionais desempenham suas funções com eficiência, contribuindo com o bem-estar da população e o desenvolvimento da Estância Turística de São Roque.

Considerando que foi extinto o Cargo de Merendeira desta municipalidade, e em razão disso os profissionais passaram a exercer as funções no Cargo de Serviçal II, o qual encontra-se com vencimento e remuneração defasada, necessitando assim de reajuste salarial, justificando assim a presente solicitação. 

Vale ressaltar que, as antigas merendeiras e os profissionais contratados das empresas terceirizadas, possuem salário maior que os que exercem a função no cargo de Serviçal II, o que faz com que sejam ainda mais desvalorizadas.

Ante o exposto, este Parlamentar requer de Vossa Excelência, junto ao Departamento Jurídico, medidas no sentido de providenciar estudo de impacto financeiro visando reajuste salarial sobre o vencimento base do Cargo de Serviçal II.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador
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