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REQUERIMENTO Nº 152/2019
Solicita informações referentes a invasão de saguis e escorpiões no Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitas pessoas têm reclamado, inclusive nas redes sociais, em face da proliferação descontrolada das populações de macacos saguis e escorpiões pela cidade de São Roque.
Considerando que o fato pode acarretar sérios problemas de saúde pública e inclusive levar ao óbito, tendo em vista que a picada de alguns tipos de escorpião pode ser fatal.

Considerando que a Prefeitura, através de seus departamentos competentes, precisa adotar medidas no sentido de normalizar a situação, de modo a minimizar a ocorrência de acidentes envolvendo a população e os referidos animais.

Posto isto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal tem conhecimento da proliferação de macacos saguis e escorpiões pelo Município?
2. O que tem sido feito para controlar as populações desses animais e evitar que a população sofra os riscos de ataque, doença ou até mesmo o óbito?

3. Existem casos documentados recentemente de pessoas que foram atacadas ou picadas pelos referidos animais?

4. Em caso positivo apresentar relatório sobre as ocorrências.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de agosto de 2019.
Rafael Marreiro de Godoy
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 27/08/2019 - 09:00 5334/2019   /cmj-
