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REQUERIMENTO Nº 154/2019
Solicita informações referentes a possibilidade da disponibilização de uma casa de acolhimento pessoas carentes em tratamento de câncer no Município de Barretos.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitas pessoas do Município precisam se dirigir ao Município de Barretos para realizar tratamento de câncer e não tem condições financeiras de se hospedar naquela cidade, precisando se deslocar por mais de 400 quilômetros.

O tratamento de câncer já é um tratamento delicado o suficiente e que debilita muita as pessoas, e a viagem aumenta ainda mais o sofrimento de quem precisa passar pela situação.
Assim, nada mais justo que o Poder Executivo adotar todas as medidas possíveis no sentido de amenizar o sofrimento dessas pessoas que já precisam conviver com um tratamento de saúde bastante debilitante.
Posto isto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo Municipal disponibilizar imóvel no Município de Barretos para acolher pessoas carentes em tratamento de câncer? (pacientes e acompanhantes)
2. Em caso positivo a partir de quando?
3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de agosto de 2019.
Rafael Marreiro de Godoy
Vereador 
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