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REQUERIMENTO Nº 156/2019
Solicita informações referentes a possibilidade de implantação de lombadas na Rua das Primaveras, Loteamento do Mombaça.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que os moradores da Rua das Primaveras, no Loteamento Mombaça, têm pedido há muito tempo pela instalação de lombadas naquela via pública, já que os veículos trafegam em alta velocidade oferecendo risco à população.

Considerando que a falta de atendimento do pedido por parte da Prefeitura, gerou tamanha insatisfação na população que duas valetas foram feitas na via pública, gerando revolta das pessoas que tiveram os veículos danificados (fotografias e prints anexos).
Assim, faz-se imprescindível que a Prefeitura, através de seu departamento competente, visite o local e adote as medidas necessárias e cabíveis, a fim de que situações como esta não mais ocorram e a população possa trafegar sem problemas pela via pública.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo proceder à instalação de redutores de velocidade (lombadas) na Rua das Primaveras, no Loteamento Mombaça?
2. Em caso positivo, qual a previsão para que a obra seja realizada?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de agosto de 2019
Etelvino Nogueira
Vereador 
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