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REQUERIMENTO Nº 157/2019
Solicita informações referente a possibilidade de instalação de radares na Estrada do Vinho e na Rodovia Quintino de Lima.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Estrada do Vinho e a Rodovia Quintino de Lima são vias públicas extremamente movimentadas, principalmente aos finais de semana, tendo em vista a vinda de turistas parar o nosso Município.

Considerando que o grande fluxo de veículos acaba por oferecer perigo aos motoristas e pedestres que transitam pelas vias, pois algumas pessoas acabam desrespeitando os limites de velocidade com seus veículos, muitas vezes causando acidentes. 
Considerando que estão sendo instalados os radares fixos em vários locais do nosso Município e essa medida poderia ser adotadas nas referidas vias públicas, como meio de oferecer maior seguranças aos motoristas que trafegam naquela localidade, principalmente aos finais de semana, quando o tráfego aumenta.
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo instalar ou interceder pela instalação de radares fixos na Estrada do Vinho e na Rodovia Quintino de Lima?
2. Em caso positivo o que pode ser feito, em cada uma das vias públicas, para viabiliza a instalação dos radares?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de agosto de 2019.
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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