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REQUERIMENTO Nº 158/2019
Solicita informações sobre a queda da estrutura de concreto e ferro que apoiava a ponte de madeira situada na divisa com o Município de Ibiúna, no Bairro do Pavão, na Rua Capitula dos Santos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que está prestes a completar um ano o acidente que culminou com a destruição da ponte de madeira localizada na divisa com o Município de Ibiúna, no Bairro do Pavão, na Rua Capitula dos Santos.

Na oportunidade um caminhão particular de placa BUD-3029 desobedeceu a sinalização de trânsito que o impedia de trafegar sobre a ponte de madeira, ocasionando a queda da estrutura de concreto e ferro que apoiava a ponte, causando sua destruição.

Posto isto, José Alexandre Pierroni Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Em que fase se encontra o processo de reconstrução da referida ponte?
2. Encaminhar cópia do projeto.

3. Qual a data prevista para que a ponte seja entregue e o trânsito normalizado na referida via pública?
4. O proprietário do veículo que deu causa a destruição da ponte será acionado na justiça para ressarcir os cofres públicos?
5. Já existe processo judicial em curso?

6. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de agosto de 2019.
José Alexandre Pierroni Dias
(ALEXANDRE VETERINÁRIO)
Vereador 
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