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REQUERIMENTO Nº 170/2019
Solicita informações sobre a possibilidade de o Poder Executivo enviar, por meio de mídia eletrônica, cópia da Atas de Registro de Preços, dos procedimentos realizados de janeiro de 2017 até a presente data, bem como resultado final de todos os procedimentos licitatórios realizados no período.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Sistema de Registro de Preço constitui-se em um procedimento especial em razão de o ente público não se eximir da realização do certame licitatório, mas sim adotar um procedimento especial, previsto em lei, que se aproxima da forma de aquisição praticada pelo setor privado.  Tal procedimento possui características particulares: não obriga a Administração Pública a promover às aquisições dos bens ou às contratações dos serviços, contudo condiciona o licitante vencedor ao compromisso de manter a proposta por determinado lapso temporal, salvo ocorrência de fatos supervenientes e comprovadas alterações dos custos dos insumos.
Ainda que a Administração Pública não esteja obrigada a adquirir os produtos ou serviços em sua integralidade, os procedimentos são realizados com base em estimativas, e essas estimativas devem possuir algum tipo de justificativa nos respectivos processos licitatórios.
Diante da importância das Atas de Registro de Preços e por entender que esse procedimento deve ser vantajoso a Administração Pública, posto que se origina do processo licitatório, cabe ao Vereador, diante de sua precípua função fiscalizatória, solicitar os documentos que julgar necessários para apreciação.
Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar, por meio de mídia eletrônica, cópia de todas as Atas de Registro de Preços de todas as modalidades de licitações, dos procedimentos realizados pelo Poder Executivo Municipal, de janeiro de 2017 até a presente data, bem como resultado final de todos os procedimentos licitatórios realizados no período.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 4 de setembro de 2019.
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)

Vereador 
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