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REQUERIMENTO Nº 175/2019
Solicita informações referente ao Projeto “Vila Dignidade” para abrigar idoso no Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ter sido noticiado na imprensa local que o Município de São Roque será contemplado com Projeto Habitacional do Governo do Estado de São Paulo denominado “Programa Vila Dignidade”. O referido Programa consiste na construção de moradias especialmente projetadas para pessoas idosas, a fim de que as mesmas possam viver de maneira independente evitando-se o asilamento.
Ainda, segundo publicação do Jornal da Economia, as residências serão inseridas em núcleos habitacionais de até 24 (vinte e quatro) unidades, com centro de convivência, área de lazer e acompanhamento social permanente, podendo participar idosos de 60 (sessenta) anos ou mais, que sejam independentes para realização de tarefas diárias, possuam renda mensal de até 2 (dois) salários mínimos, não possuam vínculos familiares sólidos e morem há pelo menos dois anos no Município. 

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. O projeto para a construção das moradias do “Programa Vila Dignidade” está pronto?
2. Em caso positivo encaminhar cópia.

3. Em caso negativo justificar.

4. Em que local será implantado o “Programa Vila Dignidade”? 
5. Qual a data prevista para o início da obra?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 4 de setembro de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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