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REQUERIMENTO Nº 161/2019
Solicita informações referentes à Santa Casa de Misericórdia de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que desde dezembro de 2018 a Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque encontra-se sob requisição administrativa em face de iminente calamidade pública quanto ao atendimento assistencial ambulatorial e hospitalar na área da saúde em nossa cidade.

Considerando que um dos motivos da requisição administrativa seria promover medidas necessárias para a formulação de um plano de recuperação financeiro e operacional da entidade, promovendo seu equilíbrio e quitação de dívidas existentes.
Considerando que, independente da Requisição Administrativa, a entidade recebe recursos financeiros da Administração Municipal para a prestação de serviços de saúde, sendo, portanto, necessária a fiscalização do emprego desses recursos.
Considerando que uma das maiores despesas da entidade se refere a folha de pagamentos, tendo em vista toda a estrutura posta a disposição da população na área de Saúde Pública.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar relatório com o quadro completo de funcionários da entidade, inclusive terceirizados.
2. Encaminhar valores gastos com a folha de pagamentos de funcionários diretos e terceirizados, mês a mês, de janeiro a agosto de 2019.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de agosto de 2019.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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