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REQUERIMENTO Nº 176/2019
Solicita informações referente a possibilidade de reabertura na Alameda dos Guatambus, com início na Alameda das Magnólias e termino na Rua Anésio de Moraes, no Planalto Verde.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a referida Alameda dos Guatambus, localizada no Bairro Planalto Verde, encontra-se em péssimas condições de conservação, com árvores crescendo no meio da via público, o que culminou com seu completo bloqueio ao tráfego de veículos.

Considerando que a referida situação tem gerado grandes transtornos a população do Bairro, que tem sido obrigada a desviar desse caminho e percorrer longo percurso para chegar ao centro da cidade.

Posto isto, José Alexandre Pierroni Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo viabilizar a realização de serviços de reabertura da Alameda dos Guatambus, de modo a torná-la apta ao tráfego de veículos e pedestres?
2. Em caso positivo, qual a data prevista para a realização dos serviços?
3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de setembro de 2019.
José Alexandre Pierroni Dias
(ALEXANDRE VETERINÁRIO)
Vereador 
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