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Ofício Presidente Nº 257/2019
São Roque, 19 de setembro de 2019.

Senhor Prefeito,

Diante das muitas reclamações e solicitações de muitos munícipes na nossa cidade, assim como em razão do aumento da população e também do número de veículos ao longo dos últimos anos, consequentemente se faz necessário o aumento das vagas disponíveis para portadores de deficiência e idosos.

Por esta razão desde o ano de 2017 venho tentando com que as 12 vagas atualmente existentes na região central (conforme resposta obtida no meu requerimento 25/2017) e que estão disponíveis como vagas de farmácia, as quais já estão em desacordo com a Resolução Contran 302 de 2009, foram extintas como vagas privativas, e certamente poderiam ser disponibilizadas como novas vagas para portadores de deficiência, bem como para idosos.
Desta maneira, reitero o meu pedido já feito anteriormente inclusive através da indicação 296/2017, para que seja revertida as vagas atualmente disponibilizadas para farmácia em vagas disponíveis para portadores de deficiência e também para idosos.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
Presidente

Ao

Excelentíssimo Senhor

CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES

DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque – SP
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