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REQUERIMENTO Nº 186/2019
Solicita informações referente aos alvarás da torre de telefonia celular, localizada na Avenida Três de maio, em frente ao Restaurante Mikazuke.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a torre de telefonia celular localizada na Avenida Três de Maio, em frente ao Restaurante Mikazuke precisa estar regularizada e o alvará deve ser revisto a cada dois anos. Requere-se que sejam verificadas as informações a respeito dos mesmos, visto que na negligência com os cuidados coloca em risco a segurança dos moradores e também de quem transita pela localidade.

Chegou a este Vereador que a referida torre esta sem alvará desde o ano de 2017, este que precisava ser revisado no ano de 2019, mas não foi feito. Motivo este que complica a negociação de imóveis na região e munícipes procuram este Vereador. 
Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Os alvarás das torres de telefonia celular do Município se encontram atualizados e regulamentados? 
2. Solicita-se cópias dos alvarás anteriores das referidas torres.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de setembro de 2019
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)

Vereador 
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