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REQUERIMENTO Nº 188/2019
Solicita informações sobre a possibilidade do Executivo adotar providências visando à implantação de um Centro Comercial no “Parque de Eventos Vasco Barioni”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o “Parque de Eventos Vasco Barioni”, denominado oficialmente através da Lei nº 3.600, de 29 de março de 2011 (cópia anexa), é uma grande área próxima à Estrada do Vinho.

Considerando que milhares de turistas movimentam a economia nos comércios na Estrada do Vinho e adjacências, principalmente nos feriados e finais de semana.

Considerando que o “Parque de Eventos Vasco Barioni” pode ser utilizado para a implantação de um Cento Comercial, e que se isso for concretizado certamente atrairá ainda mais turistas, fato que resultará em mais empregos e maior arrecadação aos cofres públicos, dentre outros benefícios. 
Considerando finalmente que este sugerido Centro Comercial poderia ter no máximo até 50% (cinquenta por cento) como usuários entidades sem fins lucrativos no Município, como exemplo APAE, Santa Casa, ADAS, ADV, dentre outras, e com certeza a receita auferida por essas entidades em muito as ajudaria no desenvolvimento dos seus projetos sociais no Município.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Executivo adotar providências visando à implantação de um Centro Comercial no “Parque de Eventos Vasco Barioni”?
1.1. Se afirmativo, informar quais as providências que serão adotadas, bem como uma data prevista ou aproximada para a efetiva implantação do referido Centro Comercial. 

1.2. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 1 de outubro de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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