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REQUERIMENTO Nº 191/2019
Solicita informações sobre a possibilidade da criação de uma “Diretoria de Segurança” no Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Segurança é um dos pilares que regem o a sociedade e é primordial para o crescimento e desenvolvimento do município, é muito positivo para o mesmo que se crie uma “Diretoria de Segurança”, dessa forma administrando melhor esse ponto tão importante para o cidadão.
Com a criação da Diretoria, objeto deste requerimento, é evidente que a excelência operacional no que tange a administração será evidenciada. Nesse sentido, o munícipe terá um maior oferecimento de serviços que lhe proporcionem a segurança em seus a fazeres diários, reduzindo o índice de assaltos na região. 
Posto isto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Conforme todos os benefícios indicados, pergunta-se; é possível a criação de uma “Diretoria de Segurança” para o município de São Roque?
2. Em caso de resposta afirmativa, qual seria o rito adequado a ser seguido para a criação da referida Diretoria?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 8 de outubro de 2019
Rafael Marreiro de Godoy
Vereador 
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