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REQUERIMENTO Nº 192/2019
Solicita informações sobre a possibilidade da realização de pavimentação asfáltica na Rua 1, bairro São Julião, Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando os benefícios trazidos pelo asfaltamento e a modernização das vias, é evidente a melhoria no que tange à segurança dos motoristas que trafegam pela via. Nesse sentido, pode-se afirmar que este requerimento visa à segurança dos motoristas usuários da Rua 1, Bairro São Julião, Distrito de São João Novo e também dos moradores da localidade.
Considerando os motivos apresentados, é importante que se discuta a respeito da possibilidade da pavimentação asfáltica, tomando como referência os pontos positivos (benefícios) para a localidade que essa melhoria trará como conseqüência.  
Posto isto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica na Rua 1, bairro São Julião, Distrito de São João Novo?
2. Em caso de resposta negativa, justificar o porquê.

3. Em caso de resposta positiva, quando poderia ser realizado tal serviço?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 8 de outubro de 2019
Rafael Marreiro de Godoy
Vereador 
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