Ofício Vereador Nº 892/2019
São Roque, 9 de outubro de 2019.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, como Presidente da Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo,  no sentido de requerer que seja agendada uma reunião, com os membros da Comissão, assim como com os demais Vereadores que queiram participar, para que seja tratado de assunto referente ao Projeto nº nº074/2019-L, de 13/09/2019, de autoria do Vereador José Alexandre Pierroni Dias , que “ Dispõe sobre medidas de informação às gestantes e parturientes sobre a Política Nacional de Atenção Obstétrica e Neonatal no município de São Roque e dá outras providências”.
Justifico tal pedido pois o referido Projeto trata de um assunto de extrema importância ao Município, e assim, necessitando de maiores esclarecimentos e informações sobre o mesmo. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

julio antonio mariano
MD. Presidente da Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo da Câmara Municipal de São Roque – SP
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