EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO Projeto de Decreto Legislativo Nº 13/2019-L, DE 14 de outubro de 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR Newton Dias Bastos.
BIOGRAFIA DE LUIZ GONZAGA DE JESUS
Luiz Gonzaga de Jesus, mais conhecido como Gonzaga, nasceu em 23 de setembro de 1953 na cidade de Rio Casca, no Estado de Minas Gerais. 

Gonzaga começou a trabalhar muito cedo para ajudar a família, de origem humilde e, em 1974, se muda para Alumínio e torna-se metalúrgico na Companhia Brasileira de Alumínio (CBA). Em 28 de abril de 1975 casou-se com Maria José de Souza Jesus, e tiveram três filhos Maria Aparecida de Jesus, casada com Domingos Francisco da Cruz, Luíz Rogério Santos de Jesus, casado com Ivone da Conceição, Carlos Henrique de Jesus (in memória) e dois netos Brayan Luíz Bitencourt de Jesus e Luíz Gonzaga de Jesus Neto. Após anos trabalhando na CBA, Gonzaga se aposenta em 1998.

Em 1977 se muda para o município de São Roque, no bairro da Vila Nova, onde mora até os dias de hoje. 

Simpático, humilde e sempre disposto a ajudar ao próximo, Gonzaga foi convidado para concorrer a uma vaga no Legislativo, mas na ocasião não foi eleito. 

Determinado, pois tudo que o conseguiu na vida foi através de muita luta e na sua trajetória política não foi diferente, Gonzaga foi eleito em 2012 com 919 votos, sendo o quarto Vereador mais votado.

Gonzaga possui um trabalho social bastante intenso e dedica-se em ajudar a todos, principalmente às pessoas mais carentes e necessitadas.

Enquanto Vereador trabalha para a melhoria da qualidade de vida dos são-roquenses, através de políticas públicas que promoviam o bem-estar dos cidadãos, o acesso a informação e a formação da população.

Sempre atento e envolvido nas questões sociais, Gonzaga disponibilizou toda sua estrutura de trabalho, buscando minimizar as diferenças que a sociedade impõe aos seres humanos.

Gonzaga continua trabalhando em prol aos mais necessitados com seus  trabalhos voluntários.

Isso posto, Newton Dias Bastos, por intermédio do Protocolo nº 7010/2019, de 14 de outubro de 2019, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 14/10/2019 - 09:59 7010/2019

Projeto de Decreto Legislativo Nº 13/2019
De 14 de outubro de 2019.

Dispõe sobre a Concessão de Placa Homenagem em Sessão Solene Alusiva ao Dia da Consciência Negra ao Senhor Luiz Gonzaga de Jesus
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem ao Senhor LUIZ GONZAGA DE JESUS, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia da Consciência Negra, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de outubro de 2019.

Newton Dias Bastos
Vereador
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