EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO Projeto de Decreto Legislativo Nº 14/2019-L, DE 14 de outubro de 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR Etelvino Nogueira.
BIOGRAFIA DE ALEX SANDRO PLATÃO
Nascido em 1979, Alex Sandro Platão, é um dos 14 filhos do casal Augusto Pedro Platão e Iracema Aparecida de Moraes, ambos nascidos no Quilombo do Carmo. 

Lamentavelmente quis o destino que Sr. Augusto partisse, deixando D. Iracema, viúva, com a maioria de seus filhos ainda pequenos, assumindo um papel de pai e mãe, esforçando para que nada lhes faltasse, tendo que seguir adiante, mesmo com todas as adversidades que a vida lhe apresentava. Na ocasião, Alex tinha apenas um ano, crescendo assim, sem a lembrança de seu falecido pai, e sem uma figura paterna.
Foram anos difíceis, sua moradia era simples, uma casinha de pau a pique, coberta com sape, sem qualquer estrutura ou saneamento básico, sem água encanada, D. Iracema, sua mãe, recorria ao córrego perto de sua moradia para suprir as necessidades. Com muita dedicação e carinho, contando com a ajuda de seus filhos mais velhos, conseguiu criar a todos, vencendo cada obstáculo que encontrou.

Ainda muito cedo, Alex começou a trabalhar em Mariápolis, e a partir de então, começou a tomar consciência da necessidade de preservação da memória do Quilombo, mas acima de tudo, da necessidade de lutar por infraestrutura básica para o bairro.
Após anos de trabalho, junto às autoridades competentes, Alex, junto a outros moradores, podem se orgulhar de ver o bairro do Carmo com energia elétrica, rede de água, e um dos primeiros bairros do Município a contar com tratamento de esgoto.

Atualmente, aos 39 anos, Alex é Presidente da Associação da Comunidade Remanescente do Quilombo de Nossa Senhora do Carmo e, nessa condição, continua trabalhando incansavelmente para o progresso do bairro, e para a preservação da história e luta dos direitos da comunidade Quilombola

Isso posto, Etelvino Nogueira, por intermédio do Protocolo nº 7011/2019, de 14 de outubro de 2019, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo.
PROTOCOLO Nº CETSR 14/10/2019 - 10:00 7011/2019

Projeto de Decreto Legislativo Nº 14/2019
De 14 de outubro de 2019.

Dispõe sobre a Concessão de Placa Homenagem em Sessão Solene Alusiva ao Dia da Consciência Negra ao Senhor Alex Sandro Platão
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem ao Senhor ALEX SANDRO PLATÃO, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia da Consciência Negra, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de outubro de 2019.

Etelvino Nogueira
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 14/10/2019 - 10:00 7011/2019
