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REQUERIMENTO Nº 197/2019
Solicita informações referentes a construções e desmatamento que vêm ocorrendo no final da Rua Duarte Coelho, no Bairro Paisagem Colonial.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ter chegado ao conhecimento deste Vereador que construções e desmatamento estariam ocorrendo em área localizada no final da Rua Duarte Coelho, no Bairro Paisagem Colonial e que as ocorrências poderiam configurar supostas invasões.
Considerando que os problemas relacionados a desmatamento, invasões e construções irregulares tem ocorrido em muitas partes do Município e devem ser combatidos e fiscalizados com todo o rigor por parte da Administração Municipal.

Diante da situação apresentada, cabe ao Vereador encaminhar Requerimento ao Chefe do Poder Executivo no sentido de que medidas sejam adotadas e a Comunidade do Bairro Paisagem Colonial não seja prejudicada pela suposta ação de pessoas agindo em desacordo com a lei.
Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal tem conhecimento de que uma área localizada no final da Rua Duarte Coelho, no Bairro Paisagem Colonial, teria sido invadida e construções e desmatamento estariam ocorrendo naquele local?
2. Em caso positivo o que está sendo feito a respeito?

3. Encaminhar cópia de relatórios de visita do setor de fiscalização, bem como de eventuais notificações realizadas.

4. Em caso negativo informar que medidas serão adotadas.

5. A área em questão é pública ou particular?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de outubro de 2019.
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)
Vereador 
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