
INDICAÇÃO Nº 157/2012
Reitera a Indicação nº 2029/2009
Solicita que o Poder Executivo autorize junto a Concessionária de Transporte Coletivo Municipal o transporte gratuito dos Guardas Mirins de nossa cidade.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que o Poder Executivo autorize junto a Concessionária de Transporte Coletivo Municipal o transporte gratuito dos Guardas Mirins de nossa cidade.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido uma vez que muitos jovens integrantes da Guarda Mirim de nossa cidade são de famílias muito carentes e residem em Bairros distantes do centro, não tendo condições de arcar com as despesas de transporte. Em razão disso, os jovens acabam tendo que acordar mais cedo para vir caminhando até a região central de nosso Município.

Cabe ressaltar que a autorização, ora solicitada, para que os jovens carentes possam utilizar o transporte coletivo, deve restringir-se aos momentos em que os mesmos estiverem a serviço da Guarda Mirim ou quando no deslocamento para a ida ou saída do serviço.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de fevereiro de 2012.

JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador
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