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REQUERIMENTO Nº 198/2019
Solicita informações referentes a possibilidade de o Poder Executivo implantar em nosso Município a “Escola Cívico-Militar”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Governo Federal editou Decreto recentemente regulamentando a adesão ao Programa Nacional das Escolas Cívico-Militares e tem por objetivo expandir essa forma de administração escolar como meio de resgatar importantes valores perdidos ao longo do tempo, como o respeito, tão necessário para que crianças e jovens tornem-se pessoas de boa índole e os professores tenham condições e tranquilidade para executar seu trabalho com segurança, compromisso e responsabilidade.
É fato conhecido que a situação da Educação no país tem se deteriorado ao longo das últimas décadas e isso tem reflexo imediato na formação e na cidadania das pessoas, impedindo, inclusive, que nosso país se desenvolva da forma como gostaríamos.

Nesse sentido, faz-se necessária a tomada de medidas que permitam vislumbrar uma melhora na forma como a área de educação vem sendo gerida nos mais diversos níveis e principalmente no ambiente escolar, que tem sido muito prejudicado pela falta de respeito e segurança nos dias atuais.
Posto isto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Município de São Roque tem a intenção de aderir a algum tipo de Programa relativo à implementação de “Escolas Cívico-Militares”?
2. Em caso positivo o que está sendo feito a respeito?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de outubro de 2019.
Rafael Marreiro de Godoy
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 14/10/2019 - 17:18 7043/2019   /cmj-
