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Moção Nº 163/2019
De Congratulações aos organizadores do Evento “Mais uma Criança Feliz”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último sábado, dia 12, foi realizada a entrega dos brinquedos arrecadados, através do Projeto “Mais uma Criança Feliz”, para as crianças de Bairros carentes na cidade de São Roque. O projeto surgiu por iniciativa do jovem empresário Willian Albuquerque e contou com a colaboração de muitas pessoas e até mesmo clientes de sua agência de Comunicação, os quais sensibilizaram-se com a campanha para tornar o “Dia das Crianças” mais feliz para muitas crianças carentes de nossa Cidade.

A motivação para a realização do projeto surgiu da experiência pessoal do jovem Willian, pois ele teve uma infância bastante humilde e pôde sentir na pele a sensação de não ter condições de receber um brinquedo. A campanha de arrecadação de brinquedos teve início no mês de setembro e contou com a participação de muitas pessoas, as quais também efetuaram doações em dinheiro para ajudar na compra de brinquedos para o Projeto.

Mais de mil brinquedos foram doados no Paisagem Colonial, Jardim Conceição e em São Joao Novo num evento que contou com uma enorme carreata e com participação de vários dos colaboradores. A festa contou com muita música, vídeos, fotos e até mesmo personagens fantasiados.

A emoção de fazer o bem tomou conta de todos os participantes e era nítida a felicidade das crianças ao receberem seus brinquedos, muitos dos quais ganhando brinquedos novos pela primeira vez. 
Diante de tão nobre gesto de caridade e amor ao próximo, nada mais justo que congratularmos com a iniciativa do Jovem Empresário Willian Albuquerque, bem como todos os seus apoiadores e colaboradores, os quais não mediram esforços para tornar mais feliz o Dia das Crianças de muitas crianças de nossa Cidade.

Ante o exposto, José Alexandre Pierroni Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela realização do Evento “Mais uma Criança Feliz”. 

Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de outubro de 2019.

José Alexandre Pierroni Dias
(ALEXANDRE VETERINÁRIO)

Vereador
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