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REQUERIMENTO Nº 199/2019
Solicita informações referentes à limpeza do córrego da Avenida Bandeirantes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Avenida Bandeirantes é uma das principais e mais movimentadas vias de São Roque, com pontos voltados ao lazer no que tange à atividades físicas para os moradores daquela localidade. A limpeza se faz necessária regularmente para melhor atender aos usuários da Avenida; como motoristas, pedestres ou atletas que utilizam suas margens para prática de esportes.

A referida Avenida possui um córrego que pode ter sua vazão bloqueada por objetos ou lixos descartados de maneira irregular. Em épocas de chuva pode vir a transbordar, prejudicando os bens dos moradores marginais, motivo pelo qual, se faz necessária a limpeza em virtude da desobstrução dos canos de escoamento do córrego.
Os munícipes procuram este Vereador em virtude do cheiro insuportável que está a localidade, de tal sorte que este requerimento se torna cabível e urgente em prol da população. 
Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. É possível que se realize a requerida limpeza do córrego, retirada de lixo e desobstrução dos canos de escoamento?
2. Em caso de resposta positiva, quando poderia ser realizado?
3. Em caso de resposta negativa, qual a justificativa?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de outubro de 2019
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
Vereador 
PROTOCOLO Nº CETSR 15/10/2019 - 12:01 7067/2019
