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REQUERIMENTO Nº 200/2019
Solicita informações referentes à ponte do Bairro Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A ponte do Guaçu é um importante meio de acesso às vias do bairro e também às empresas que se localizam por ali, é de extrema importância e urgência que se concluam as obras para reparos da mesma. Visto que as empresas necessitam deste artifício para transportar seus produtos de maneira rápida e segura.

O município de São Roque carece de empresas para a geração de empregos, por isso, é justo e necessário que se façam obras em prol das que aqui residem, no intuito de ampará-las e incentivar a permanência no município. 
Além disso, a ponte do Guaçu é meio de conexão do mesmo com outros bairros, ou seja, é uma forma de acessibilidade para os moradores da localidade. Dito isso, é respeitoso também a eles que se concluam tais obras que são objeto deste questionamento. 
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Por que as obras se encontram paradas?
2. Qual a data prevista para a retomada das obras?

3. Qual a data prevista para a conclusão das obras?

4. Houve troca da empresa responsável pela obra?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de outubro de 2019
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 16/10/2019 - 10:37 7132/2019
