Ofício Vereador Nº 921/2019
São Roque, 22 de outubro de 2019.

Prezado Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao setor competente da CCR-VIAOESTE, no sentido de adotar as providências cabíveis, em CARÁTER EMERGENCIAL, em face do grande número de acidentes, inclusive com vítimas fatais, que vem ocorrendo junto ao km 57 da Rodovia Raposo Tavares, no Município de São Roque.
O problema é bastante grave e se deve em grande parte ao retorno provisório realizado na Rodovia, o qual não deixou, sequer, alternativas viáveis de retorno aos usuários, o que já foi reclamado pelo Município de maneira bem contundente.

Entretanto, nada tem sido feito pelas autoridades competentes e a população tem sido prejudicada se expondo diariamente ao risco de trafegar por uma Rodovia que não oferece a devida segurança e tem vitimado muitos motoristas, muitos dos quais foram à óbito.

Segundo informações oficiais obtidas junto à Polícia Rodoviária, entre 01/01/2015 e 10/09/2019 ocorreram 105 acidentes entre os KM’s 57 e 59 da Rodovia Raposo Tavares. Desse total de acidentes, 59 foram com vítimas e 46 sem. Dos acidentes com vítimas, 69 pessoas tiveram ferimentos leves, 15 tiveram ferimentos graves e 02 foram vítimas fatais. O número de vítimas fatais pode ser ainda maior tendo em vista que algumas das vítimas graves podem não ter sobrevivido aos ferimentos.

Desta forma, por entender que é dever do Estado e das Concessionárias a manutenção das Rodovias, e que esse trabalho deve priorizar a segurança da população, solicito o especial cuidado de Vossa Senhoria em relação ao assunto, pois a falta de um retorno adequado nas proximidades do km 57 da Rodovia Raposo Tavares tem sido motivo de muitos acidentes e isso não pode ser ignorado de maneira nenhuma.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
(CABO JEAN)

Vereador
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Ilustríssimo Senhor

EDUARDO CAMARGO

MD. Presidente da CCR-VIAOESTE
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