
INDICAÇÃO Nº 210/2012
Solicitam solução para problema causado por lama que desce da obra de uma unidade escolar e invade casas na Avenida Antonio Pannellini.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem INDICAM ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando solução para problema causado por lama que desce da obra de uma unidade escolar e invade casas na Avenida Antonio Pannellini.
JUSTIFICATIVA:

Com a construção de uma unidade escolar nas proximidades da Avenida Antonio Pannelini, na época das chuvas uma verdadeira “cachoeira” de água misturada com pedaços de barro se forma, chegando a derrubar muros das casas próximas, além de invadir residências.

Como pudemos verificar pessoalmente, o fundo da obra em questão está aberto e toda a lama que se forma acaba caindo na residência vizinha, sendo que parte do muro da casa já caiu e a outra parte está comprometida, causando justificado pânico nos moradores.

Pedimos que a Prefeitura envie um profissional qualificado à obra, analise-a e adote alguma providência urgentemente com relação a esse gravíssimo erro, bem como pedimos que vistorie a casa ao lado e verifique o estrago feito no muro, inclusive se comprometendo a arrumar o que foi derrubado, uma vez que o morador vizinho não tem culpa do erro na obra. Por isso, esperamos que esse problema seja resolvido o quanto antes. 

Anexamos fotos.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de março de 2012.

	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador


	MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON

Vereador
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