
INDICAÇÃO Nº 248/2012
Solicita retirada um “degrau” que se formou entre um trecho de terra da Estrada da Cefri e o asfalto da Rodovia Quintino de Lima, logo após a saída do túnel, e, também, roçada em mato às margens do pontilhão e providências com relação a vazamento de água no local.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que sejam realizados os seguintes serviços no local que abaixo especifica:
· Retirada um “degrau” que se formou entre um trecho de terra da Estrada da Cefri e o asfalto da Rodovia Quintino de Lima, logo após a saída do túnel, pois o mesmo está aumentando o perigo de acidentes e dificultando a passagem dos moradores;

· Roçada em mato às margens do pontilhão no referido local, haja vista que o mato está muito alto, dificultando a visibilidade dos motoristas e estreitando a passagem; e,

· Providências com relação a vazamento ininterrupto de água que forma um lamaçal na entrada do citado pontilhão, causando inúmeros transtornos aos moradores.

JUSTIFICATIVA

Justifico a presente Indicação pelos motivos supra mencionados em cada um desses pedidos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de março de 2012.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador
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