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REQUERIMENTO Nº 210/2019
Solicita a cópia das plantas aprovadas dos Loteamentos Vila Burguese e Jardim Emília, bem como e do que está em implantação, Vila das Papoulas, todos localizados na Vila Mike.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a região da Vila Mike possui três condomínios de residências, dois implantados: Vila Borguese e Jardim Emília, e um em fase de implantação: Vila das Papoulas e esse fato, além do desenvolvimento daquela região do Município, indica um potencial aumento na população local.

Considerando que esse fato deve ser levado em consideração, pois interfere nas políticas públicas a serem determinadas pela Administração Municipal, seja no sistema viário, manutenção de vias com maior tráfego, transporte coletivo, rede de educação e saúde e etc.

Desta forma, cabe ao Vereador, através da obtenção de documentos e informações, fiscalizar as ações da Administração Pública, bem como propor as medidas que achar convenientes para o benefício do Município e da população.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar cópias impressas e em arquivo digital das Plantas aprovadas (projetos) dos Loteamentos Vila Borguese, Jardim Emília e Vila das Papoulas, localizados na Vila Mike.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de outubro de 2019.
eTELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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