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REQUERIMENTO Nº 212/2019
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de rede de esgoto em toda extensão da Estrada Erlindo José da Silva, Estrada Argeu Lombardi e Estrada do Candor (antiga Estrada do Condor).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que os moradores das Estradas Erlindo José da Silva, Argeu Lombardo e do Candor há muito tempo tem reivindicado a instalação de rede de esgoto, tendo em vista que o saneamento básico é um direito básico do cidadão.
Considerando que o Município tem buscado o tratamento pleno do esgoto, contudo, é necessário que sua coleta seja disponibilizada a toda população através das redes de esgoto, a fim de que esses dejetos deixem de ser lançados na natureza sem o devido cuidado.

Considerando, finalmente, que os moradores das Estradas Erlindo José da Silva, Argeu Lombardo e do Candor contribuem com seus impostos tanto quanto as pessoas da região central do Município e tem direito ao benefício reivindicado.
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo proceder a implantação de rede de esgoto em toda a extensão das Estradas Erlindo José da Silva, Argeu Lombardi e da antiga Estrada do Candor?
2. Em caso positivo qual a previsão para que as obras tenham início?
3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de outubro de 2019.
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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