Ofício Vereador Nº 943/2019
São Roque, 1 de novembro de 2019.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de requerer aos correios que comecem a fazer as entregas das correspondências na Portaria do Loteamento Recanto dos Sábias

Tal solicitação se justa e necessária pois como pode ser observado em documento anexo, os munícipes estão pleiteando por essa benfeitoria. Ademais, sabe-se que a correspondência via correios, ainda é um dos principais meios de comunicação entre pessoas, e atualmente, meio de recebimento de compras realizadas via internet. Também vale lembrar que, em processos judiciais, a carta registrada com aviso de recebimento, é um dos principais meios de comunicar as partes sobre os atos no processo.
Ressaltando que atualmente o Correio já faz as entregas das correspondências na portaria dos Loteamentos Clube dos Oficiais da Policia Militar e Patrimônio do Carmo, portanto, o atendimento de entrega na referida portaria não iria desviar muito da rota já realizada, uma vez que já atende a região bem próxima da mesma.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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