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REQUERIMENTO Nº 217/2019
Solicita informações referentes ao corte de árvores na Estrada Hirofumi Mikami, no Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador já encaminhou ofícios à Defesa Civil e à Divisão de Meio Ambiente da Prefeitura, cópias anexas, solicitando providências relativas à 06 (seis) árvores localizadas em barranco da Estrada Hirofumi Mikami, no Bairro do Carmo, tendo em vista que as mesmas apresentam risco aparente de cair.
Considerando que a situação permanece a mesma e a população continua com medo que as árvores venham a cair sobre as residências ou até mesmo sobre as pessoas. Vale salientar que as árvores se encontram próximas da rede elétrica e toda a região pode ser afetada em caso de queda de alguma delas.

Considerando que há pouco tempo um tornado passou pela região e provocou bastante estrago, arrancando, inclusive, árvores que não estavam a ponto de cair. Esse fato causa mais preocupação ainda nos munícipes que nessa época de chuva e vento ficam a mercê da própria sorte aguardando que providências sejam tomadas pelo Poder Público.
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Prefeito Municipal tem conhecimento da situação de risco que as árvores localizadas na Estrada Hirofumi Mikami têm oferecido à população?
2. O que será feito em relação às referidas árvores e qual o prazo para que as medidas sejam tomadas?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de novembro de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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