
INDICAÇÃO Nº 309/2012
Solicita perua escolar para que os estudantes da rede de educação municipal do Jardim Nova Brasília, Vila São Rafael, Bairro do Marmeleiro e Jardim Brasília possam ter acesso a EMEF Profª. Maria Aparecida de Oliveira Ribeiro, na Vila Nova São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à disponibilização de perua escolar para que os estudantes da rede de educação municipal do Jardim Nova Brasília, Vila São Rafael, Bairro do Marmeleiro e Jardim Brasília possam ter acesso a EMEF Profª. Maria Aparecida de Oliveira Ribeiro, na Vila Nova São Roque.

JUSTIFICATIVA:

A exemplo do que já ocorre com os alunos do Parque Varanguera que possuem condução para possibilitarem o acesso a escola do Guaçu, devido ao perigo da Rodovia que separa a escola do Bairro, existem inúmeros pedidos dos moradores da região para que suas crianças possam ser transportadas para a escola da Vila Nova São roque. A justificativa se dá pelo fato do alto risco oferecido na travessia da Rodovia Raposo Tavares e pela falta de uma passarela no local.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de março de 2012.

JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 28/03/2012 - 17:07:16 01786/2012
/vtc

Leitura em Plenário


Na 9ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 02/04/2012











Rodrigo Nunes de Oliveira 


2º Secretário








