Ofício Vereador Nº 957/2019
São Roque, 5 de novembro de 2019.
Excelentíssimo Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de requerer ao Poder Executivo que interceda junto ao Superintendente da Sabesp de Tatuí, Maurício Tápia, para adotar providências em relação à implantação rede de esgoto do bairro Paisagem Colonial, além de falta de água no Paisagem Colonial, Vinhedos e adjacentes.
Os bairros Paisagem Colonial, Vinhedos e adjacentes estão a aproximadamente 3km do Centro do Município de São Roque e têm grande capacidade de crescimento. Todavia, ainda não gozam dos serviços de rede de esgoto, o que é um descaso para com as pessoas de bairros tão populosos, motivo que justifica o pedido da implantação desse serviço nesses locais.

Em outra preocupante situação, é fato que nos últimos dias, com a falta de chuva, os referidos bairros vêm apresentando eventuais faltas de água que causam grandes transtornos aos moradores, sendo necessário que tomem providências urgentes em relação ao caso.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador
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