
INDICAÇÃO Nº 312/2012

Solicita que o Executivo interceda junto à ViaOeste para que sejam colocados obstáculos, de preferência de concreto, em trecho da Rodovia Raposo Tavares, em frente à entrada do Jardim Villaça, no lugar da rotatória que deveria ser construída.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que o Executivo interceda junto à ViaOeste para que sejam colocados obstáculos, de preferência de concreto, em trecho da Rodovia Raposo Tavares, em frente à entrada do Jardim Villaça, no lugar da rotatória que deveria ser construída.

JUSTIFICATIVA:

Costumeiramente, a ViaOeste fecha o referido trecho da Rodovia Raposo Tavares atravessando veículos da empresa na Rodovia, de forma que melhora o fluxo de veículos, permitindo o acesso rápido dos moradores do Jardim Villaça, mas essa “operação” é feita somente em determinados horários. Por isso, os obstáculos ora solicitados, se colocados, resolverão definitivamente o problema do trânsito no local. 

Também, é do conhecimento deste Vereador de que a ViaOeste não mais construirá uma rotatória no local, em razão de que irá dar início às obras da alça que deverá desviar o trânsito desse trecho. Portanto, até que essa obra seja feita, solicito a colocação dos citados obstáculos o mais rápido possível.  

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de março de 2012.

JULIO ANTONIO MARIANO

Vereador
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