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REQUERIMENTO Nº 221/2019
Solicita informações referentes as pinturas para sinalização de Trânsito na Avenida Prefeito Bernardino de Luca (trecho próximo ao SESI).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que recentemente a Avenida Prefeito Bernadinho de Luca passou por obras de recapeamento asfáltico, contudo, passado algum tempo, as pinturas para sinalização de trânsito ainda não haviam sido feitas.
A via pública em questão conta com um trafego intensão, especialmente de veículos pesados, e a falta da sinalização através da pintura do pavimento asfáltico prejudica o trafego e coloca em risco tanto motoristas quanto pedestres.

Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual o prazo para início e conclusão das obras de pintura para sinalização de Trânsito na Avenida Prefeito Bernardino de Luca (trecho próximo ao SESI)?
2. Porque o serviço não foi realizado tão logo terminaram as obras de recapeamento?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de novembro de 2019.
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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