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REQUERIMENTO Nº 224/2019
Solicita cópia do Processo Administrativo, referente ao protocolo nº 13.020/16.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ter chegado ao conhecimento deste Vereador através de resposta de requerimento de número 186 de novembro de 2019, onde consta um alvará (cópia anexa) de licença para localização e funcionamento datado de 04/10/2010 protocolo nº 13020/16 que informa que a referida torre de telefonia será instalada no endereço “Estrada do Aguassaí”, nº 425, no bairro do Carmo. Ocorre que, recentemente, este Vereador, foi procurado por munícipes da região, os quais comentam que está sendo instalada uma torre de telefonia nessa região, mais precisamente no loteamento Jd. Camargo e se caso se tratar do mesmo alvará, o endereço não confere. 
Desta forma, com vistas a dirimir dúvida quanto ao endereço de instalação da referida torre de telefonia celular, faz-se necessária a solicitação de documentos, especialmente de cópia do processo relativo ao protocolo nº 13.020/16, a fim de que se verifique de fato a que se refere o pedido e a eventual concessão do alvará.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Solicita cópia, na íntegra, do Processo Administrativo relativo ao Protocolo nº 13.020/16, que trata de pedido de alvará para instalação de torre de telefonia celular no endereço “Estrada do Aguassaí”, 425, bairro do Carmo.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de novembro de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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