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Moção Nº 178/2019
De Congratulações ao Senhor Mauricio Volcov pelos excelentes serviços prestados como Diretor da Escola de São João Novo
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em respeito e admiração ao Senhor Maurício Volcov pela excelência em seus serviços prestados como Diretor da Escola do Distrito de São João Novo, este Vereador humildemente presta, através desta Moção, toda sua admiração perante a sua pessoa.
A Escola Municipal de Ensino Fundamental de São João Novo que sempre teve uma excelente direção, hoje se despede de Maurício com grande prestígio, pois o mesmo, parte em uma nova empreitada de sua carreira. Um exemplo de profissional que deve ser tomado como ícone a ser seguido pelos novos profissionais no âmbito da educação. Sempre se preocupou e atendeu ao cidadão com muita nobreza, tratando com o devido respeito e educação que são pilares de seu caráter como ser humano. 
É de conhecimento geral que a Escola Municipal de Ensino Fundamental de São João Novo, sob a direção de Maurício Volcov, atingiu altos níveis de educação e aprendizagem, reconhecida em todo o município de São Roque pela excelência nos serviços prestados aos munícipes. Portanto, se faz justo este prestígio ao nobre Senhor Maurício Volcov.
A Nossa Casa de Leis traz ao plenário este nobre diretor e o congratulamos com esta singela homenagem a esse educador que desenvolveu um belo trabalho naquela escola a qual sempre se lembrará e recolherá os frutos da excelente gestão do Sr. Mauricio Volcov. Hoje o nobre diretor deixa a direção da a Escola Municipal de Ensino Fundamental de São João Novo para seguir sua trajetória e fazer história em outros lugares. 
Segundo Nelson Mandela, “a educação é a arma mais poderosa que você pode usar para mudar o mundo”, e é notório que a mesma muda o destino social de um indivíduo. Somente a educação é capaz de mudar, as desigualdades sociais no país, reduzir o índice de criminalidade, e transformar o destino de milhares de pessoas. 
Ante o exposto, Marcos Roberto Martins Arruda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 

Que da presente seja dada ciência ao Sr. Maurício Volcov.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de novembro de 2019.

Marcos Roberto Martins Arruda
marquinho
Vereador
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