Ofício Vereador Nº 1004/2019
(COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES – CAR)

São Roque, 19 de novembro de 2019.

Excelentíssimo Senhor,

Vimos por meio deste cumprimenta-lo e na qualidade de integrantes da Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, instituída para acompanhar as obras de duplicação da Rodovia Raposo Tavares referente ao trecho com início no limite de Vargem Grande Paulista até o km 63 em São Roque, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de fornecer a esta Comissão cópia do projeto completo de duplicação do mencionado trecho, bem como informar se as propostas apresentadas através do Ofício de 17/09/2018 (cópia anexa), protocolado na Audiência Pública realizada pela CCR/ViaOeste em 19/09/2018, foram contempladas no atual projeto que deverá ser encaminhado à Comissão. Caso negativo, justificar.  

Justificamos o presente em razão da indispensabilidade desse projeto para dar continuidade aos trabalhos desta Comissão, a qual tem prazo para a conclusão dos trabalhos. Além disso, estamos sendo cobrados pela população e não temos as informações necessárias para atendê-la.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	JÚLIO ANTONIO MARIANO

Presidente


	ROGÉRIO JEAN DA SILVA

Vice-Presidente
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