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REQUERIMENTO Nº 225/2019
Solicita informações referentes ao envio para a Câmara Municipal, de Projeto de Lei tratando da questão da poluição sonora no Município.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador encaminhou o Ofício nº 1.005/2019 ao Prefeito Municipal apresentado sugestão de inciativa legislativa visando o combate eficaz à poluição sonora no Município.
Considerando que a referida sugestão foi elaborada em conjunto com os membros do Conselho Municipal de Segurança, e precisa ser apreciada de maneira urgente, tendo em vista os problemas enfrentados pelo Município em decorrência de ações desregradas, sobretudo por eventos realizados no interior de chácaras nas áreas rurais, além de outras perturbações por abuso sonoro.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. O Prefeito Municipal tomou conhecimento da sugestão encaminhada através do Ofício 1005/2019 para apresentação de Projeto de Lei relativo aos abusos sonoros que tem ocorrido com frequência em nossa cidade?
2. Em caso positivo será encaminhado Projeto de Lei de autoria do Executivo visando tratar do problema em questão?

3. O referido Projeto está em fase de elaboração?

4. Em caso positivo qual a data prevista para que seja encaminhado à Câmara?

5. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de novembro de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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