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Moção Nº 181/2019
De Congratulações aos atletas medalhistas da 83° edição de Jogos Abertos do Interior. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No período de 11 a 23 de novembro deste ano foi realizada a 83ª edição dos Jogos Abertos do Interior. Os esportistas que representam São Roque, competiram na cidade de Marília, que sediou o evento, e obtiveram ótimas classificações conquistando medalhas nas mais variadas modalidades esportivas.
Sob esta perspectiva, devemos congratular e nos orgulhar profundamente dos atletas são-roquenses que, através de uma intensiva preparação, levaram o nome da nossa querida cidade ao pódio. Dentre os grandes medalhistas podemos mencionar o nome Fábio Pires que é atleta e técnico da equipe de Fly Kicks, que obteve a medalha de outro no Taekwondo masculino; os atletas Edgard Hirsch Nakashima Diana e Bianca Hirsch Nakashima Diana que conseguiram o ouro e o bronze respectivamente na modalidade Kata do Karatê e, a atleta Sophia Penteriche Marques que alcançou a medalha de ouro nos 200 metros costas e a medalha de bronze nos 100 metros costas, categorias pertencentes a natação.
 Ao compreender o papel redentor do esporte, percebemos mais nitidamente a glória contida na conquista de uma medalha. Passamos a nos orgulhar ainda mais da disciplina, do sacrifício, da força de vontade, da capacidade de superação e da transposição de limites, virtudes indispensáveis para aqueles que buscam o topo do pódio e a glória da vitória.
Ante o exposto, Israel Francisco de Oliveira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos atletas medalhistas da 83° edição de Jogos Abertos do Interior.
Que da presente seja dada ciência aos esportistas Fábio Pires, Edgard Hirsch Nakashima Diana, Bianca Hirsch Nakashima Diana e Sophia Penteriche Marques.  
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de novembro de 2019.

Israel Francisco de Oliveira
(toco)
Vereador
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