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REQUERIMENTO Nº 228/2019
Solicita informações sobre a possibilidade de o Poder Executivo instituir através de Lei, Programa Municipal para fornecimento de Leite à Idosos carentes, a exemplo do que é feito em outras cidades.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitos Municípios brasileiros possuem Programas de distribuição de leite que têm entre seus beneficiados, além das crianças, idosos carentes acima de 60 anos, visando oferecer a essas pessoas um complemento alimentar seguro e de alto valor nutritivo.
Considerando que nosso Município possui muitos idosos que poderiam e gostariam de se beneficiar de um Programa dessa natureza, pois estão enquadrados na situação de baixa renda e necessitam de um cuidado especial na alimentação, já que a melhoria na nutrição ajuda a evitar diversos problemas de saúde.

Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo Municipal instituir Programa para fornecimento de leite a idosos carentes acima de 60 anos?
2. Em caso positivo informar a data prevista para que o referido programa entre seja posto em vigor.

3. Em caso negativo justifica.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de novembro de 2019.
José Luiz da Silva César
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 20/11/2019 - 14:18 8355/2019   /cmj-
