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Moção Nº 182/2019
De Congratulação aos alunos medalhistas da Ginástica Artística de São Roque na 83ª Edição dos Jogos Abertos do Interior no Munícipio de Marília.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Durante o mês de novembro, atletas do Núcleo de Ginastica Artística de São Roque fizeram parte de um dos mais importantes eventos esportivos do Estado. A 83ª Edição dos Jogos Abertos do Interior no Munícipio de Marília. Este portentoso evento contou com as mais diversas modalidades, olímpicas e regionais, e com a presença de centenas de atletas das mais diversas cidades, engajados em uma ampla competição na busca pelo pódio. 
A equipe teve como destaque o atleta Heitor Lisboa que com muita perseverança conquistou o terceiro lugar nas categorias de Barra Fixa, Paralela Simétrica e Solo. Houve notoriedade também a participação dos atletas Kaiky Bianco e Pedro Milczafek, que competiram com muito êxito e entusiasmo. Estes atletas são os nossos representantes em torneios e campeonatos, levando sempre com eles o nome de São Roque.
Esta grande vitória só foi possível em decorrência do árduo trabalho do professor e técnico Marcos Setti, o qual dedica-se à equipe desde março deste ano, treinando os alunos diariamente no Centro Cultural Brasital.

A Ginástica Artística usufrui de enorme prestígio no universo esportivo são-roquense. O desempenho vitorioso desses ginastas fala a favor do desenvolvimento da ginástica em nosso país, avanço esse que tem nos aproximado cada vez mais das grandes potências desse esporte. Essa Moção é um documento que busca mostrar nosso orgulho dessas jovens ginastas que elevaram nossa cidade ao pódio da competição, conquistado com apaixonado esforço.
Ante o exposto, Israel Francisco de Oliveira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos alunos medalhistas da Ginástica Artística de São Roque na 83ª Edição dos Jogos Abertos do Interior no Munícipio de Marília.  
Que da presente seja dada ciência ao Professor e Técnico do Núcleo de Ginástica Artística, Sr. Marcos Setti e aos atletas Heitor Lisboa, Kaiky Bianco e Pedro Milczafek.  
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de novembro de 2019.

Israel Francisco de Oliveira
(toco)
Vereador
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