
INDICAÇÃO Nº 425/2012
Solicitam iniciativas, implantação de programas, projetos e campanhas voltadas ao meio ambiente para melhorar a posição de São Roque no “Município Verde Azul.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem INDICAM ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando iniciativas, implantação de programas, projetos e campanhas voltadas ao meio ambiente para melhorar a posição de São Roque no “Município Verde Azul.
JUSTIFICATIVA:

O Estado de São Paulo divulgou recentemente o ranking do programa Município Verde Azul, no qual elenca as cidades do estado pelo desempenho ambiental em dez áreas: esgoto tratado, lixo, recuperação da mata ciliar, arborização urbana, educação ambiental, habitação sustentável, uso da água, poluição do ar, estrutura ambiental e conselho de meio ambiente, ao longo de 2011. 

No total, 158 municípios tiraram nota acima de 80 - a avaliação vai de 0 a 100 - e receberam o selo Município Verde Azul, que garante prioridade na captação de recursos da administração municipal junto à Secretaria de Estado do Meio Ambiente, por meio do Fundo Estadual de Prevenção e Controle da Poluição – FECOP.

Dos 485 municípios que enviaram informações e foram avaliados pela Secretaria Estadual de Meio Ambiente, São Roque ficou na 403ª posição.

Na região, São Roque ficou apenas na frente de Alumínio, o que mostra a necessidade da implantação e realização de programas, projetos, iniciativas e campanhas voltadas ao meio ambiente para melhorar a posição da cidade de São Roque no ranking do Município Verde Azul.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de abril de 2012.

	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador
	MILTON BRASIL CAVALCANTE (TIO MILTON)

Vereador
	RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

Vereador




PROTOCOLO Nº CETSR 18/04/2012 - 13:56:44 02220/2012
/rgoc - vtc
Leitura em Plenário


Na 12ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 23/04/2012











Rodrigo Nunes de Oliveira 


2º Secretário








