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REQUERIMENTO Nº 229/2019
Reitera o Requerimento nº 034/2019, solicitando informações sobre a possibilidade de recuperação da Estrada do Candor (antiga Estrada do Condor).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador elaborou o Requerimento nº 034/2019 (cópia anexa), que após aprovado em Plenário, foi encaminhado ao Prefeito Municipal, a fim de que o mesmo se manifestasse sobre a possibilidade de recuperação da Estrada do Candor, tendo em vista suas péssimas condições.
Considerando que, na oportunidade, a resposta apresentada foi que, em função das chuvas, as vias públicas em piores situações estariam sendo priorizadas, mas que os serviços fariam parte do cronograma da equipe de manutenção e conservação de vias e estradas o mais breve possível.

A referida resposta data de 27 de março deste ano e até a presente data a referida manutenção não foi realizada, em prejuízo de toda uma população que necessita trafegar pela referida via pública e tem sofrido os transtornos de sua má conservação.
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo realizar, através do departamento competente, a manutenção da Estrada do Candor?
2. Em caso positivo qual a data prevista para a realização do referido serviço?

3. Em caso negativo justificar, tendo em vista ser essa uma antiga reivindicação dos moradores do referido local.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de novembro de 2019.
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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