INDICAÇÃO Nº 429/2012
Solicita que o Executivo interceda junto à ALL para agilizar o pedido feito através do Ofício Vereador nº 413/2012, através do qual solicita que a  empresa ALL realize estudos com relação a duplicação da ferrovia em trecho de ponte próximo 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando Solicita que o Executivo interceda junto à ALL para agilizar o pedido feito através do Ofício Vereador nº 413/2012, através do qual solicita que a  empresa ALL realize estudos com relação a duplicação da ferrovia em trecho de ponte próximo .

JUSTIFICATIVA:

Conforme já evidenciado tal pedido já foi objeto de Ofício nº 412/2012, de autoria deste Vereador, endereçado à ALL Logística. O ponto a que venho destacar é com relação à ponte localizada sobre o Ribeirão Vargem Grande, na divisa entre os Municípios de São Roque e Cotia. Recentemente o local apontado tem sido palco de enchentes em virtude das chuvas, cabendo destacar que as águas provenientes desses transbordos têm atingido a linha férrea e algumas casas da Vila Lino.

A proposta apresentada é que seja realizado estudo com relação à vazão da ponte em relação às águas do mencionado Ribeirão, especialmente em situações de aumento do seu volume em face das chuvas. Esse estudo possibilitará a tomada de medidas que venham a evitar transtornos dessa natureza.
Por esses motivos, é que apresenta-se a presente Indicação solicitando o empenho do Poder Executivo em interceder para tal fim junto à ALL Logística.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de abril de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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