OFÍCIO VEREADOR n° 1015/2019
São Roque, 25 de novembro de 2019
Ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Educação e, para conhecimento e providências que entender necessárias ao Presidente da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, Ilustríssimo Senhor Vereador Júlio Antônio Mariano.
Temos pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade vimos, por meio deste, solicitar a Vossa Senhoria esclarecimentos a respeito da realização do Concurso Público da Educação ocorrido aos 24 de novembro de 2019, tendo em vista as inúmeras denúncias relatadas pelos candidatos que participaram do certame, realizado pela empresa Vunesp, quais sejam:
1- Atraso no horário de início das provas para aguardar os candidatos chegarem;

2- Não houve lacre de envelopes ao concluir a prova;

3- Não solicitaram que os três últimos candidatos permanecessem no local para presenciar o recolhimento das provas;
4- Não recolheram objetos pessoais como relógios e garrafas com cor;

5- Não exigiram o uso da caneta preta;

6- Mudança de alguns locais de prova sem retificação do Edital;

Diante das denúncias relatadas, este vereador signatário, membro da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, solicita que o Ilustríssimo Diretor de Educação solicite esclarecimentos junto a responsável Vunesp a respeito das denúncias relatadas no que concerne ao Concurso Público da Educação.
Nesta oportunidade, junta ao presente ofício o documento anexo elaborado pela APESR – Associação dos Profissionais de Educação de São Roque e região, protocolizado nesta Casa de Leis, relatando as denúncias aqui elencadas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
ETELVINO NOGUEIRA 

Vereador da Estância Turística de São Roque

Ao

Ilustríssimo Senhor

Dr. Leodir Francisco Ribeiro
Diretor de Educação da Estância Turística de São Roque.
Ao

Ilustríssimo Senhor

Vereador Júlio Antônio Mariano
Presidente da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo.

