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Moção Nº 188/2019
De Congratulações ao Clube Atlético Paulistano em face de seu aniversário de fundação e da conquista do Campeonato Municipal da 1ª Divisão de Futebol de Campo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Neste ano o Clube Atlético Paulistano completa 69 anos. O clube fundado no dia 28 de novembro de 1950 carrega consigo histórias vitoriosas, levando sempre o nome de São Roque em suas conquistas.
Fundado numa homenagem ao homônimo da capital paulista, o clube até 1985 disputou competições amadoras da cidade de São Roque. O clube profissionalizou o departamento de futebol em 1986, quando disputou pela primeira vez o Campeonato Paulista de Futebol da Terceira Divisão (atual A3), a partir de então, disputou interruptamente os campeonatos estaduais de acesso até 1995, quando pediu licença a Federação Paulista de Futebol.

Retornou as suas atividades profissionais no ano de 2016, com as categorias de base Sub 15 e Sub 17, disputando o Torneio Paulista - FPF, no qual sagrou-se campeão do Sub 15 e ficou na 4ª colocação do Sub 17. 

Hoje o Clube Atlético Paulistano, conhecido como o “Mamute da Vila Aguiar”, completa 69 anos de existência em nossa cidade. Esse tradicional clube são-roquense vem se destacando cada vez mais ao longo dos anos, através de suas parcerias, descobrindo novos talentos no futebol e conquistando títulos, elevando o nome da nossa cidade ao lugar mais alto do pódio.
Certamente que essa história de sucesso se dá, graças ao empenho e dedicação dos seus dirigentes e colaboradores, que com trabalho sério e inovação, trazem cada vez mais atrativos para o clube, que resultam em entretenimento e lazer, para a alegria dos seus frequentadores. 
Vale lembrar que este ano o Clube Atlético Paulistano conquistou o Campeonato Municipal da 1ª Divisão de Futebol de Campo, colocando mais essa glória em seu rol de títulos ganhos.
Esta Casa não poderia deixar de congratulá-los pela passagem de mais um ano de fundação desse importante clube em nossa cidade, desejando que muitos outros anos venham, com ainda mais conquistas e sucesso.
Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Clube Atlético Paulistano em face de seu aniversário de fundação e da conquista do Campeonato Municipal da 1ª Divisão de Futebol de Campo.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente Agnaldo José Grando – Tuchê.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de novembro de 2019.

Julio Antonio Mariano
Vereador
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