
INDICAÇÃO Nº 497/2012
Solicita ao Executivo que nos finais de semana fique um operador de máquinas (motoniveladora ou pá-carregadeira) para atender possíveis emergências.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando Solicita ao Executivo que nos finais de semana fique um operador de máquinas (motoniveladora ou pá-carregadeira) para atender possíveis emergências.

JUSTIFICATIVA:

Motivo: no dia 1º de Maio deste ano, feriado, um caminhão de coleta de lixo encalhou em uma rua do Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar, no Bairro do Carmo, e ao ser acionado o setor competente da Prefeitura para que fosse enviada uma máquina para retirar o referido caminhão, fomos informados de que não estavam conseguindo manter contato com nenhum operador, ficando assim o Departamento de Obras impossibilitado de atender ao chamado de socorro.   

Obs.: Para resolver essa situação o Vereador que esta subscreve conseguiu tirar o caminhão com a ajuda de dois tratores agrícolas da região, do contrário o caminhão continuaria encalhado no meio da rua.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de maio de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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