Ofício Vereador Nº 1053/2019
São Roque, 4 de dezembro de 2019.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, no sentido de prestar informações referentes ao muro de arrimo que está sendo feito na obra de asfaltamento da 2ª fase da Estrada do Caeté. (foto anexa da construção do muro)

Considerando que no projeto para execução da 2ª fase de asfaltamento da Estrada tem a previsão de 219,90 metros lineares de muro de arrimo - enrocamento de pedra argamassada, observando-se na planta o mesmo tem uma base de 1,10m de largura por 2,0m de altura, terminando na parte superior com 20 centímetros de largura. De acordo com a planta, entende-se que a canaleta de captação de água deverá ser feita em cima da base de 1,10 m de largura, conforme fotos anexas do mapa. 

Portanto solicito esclarecimentos se a obra proposta no projeto está sendo realizada conforme previsto em projeto elaborado pela Prefeitura e aprovado pelo "DADE".
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

JOSÉ EDUARDO D. LOUREIRO

MD. Diretor do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque – SP
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