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REQUERIMENTO Nº 236/2019
Solicita informações referentes ao Ofício Vereador nº 1.015/2019, de 25/11/2019, protocolado junto à Prefeitura sob o nº 15.592, o qual solicita informações relativas a eventuais problemas ocorridos em Concurso Público realizado no dia 24/11/2019.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador encaminhou o Ofício nº 1015/2019 ao Diretor de Educação do Município, Senhor Leodir Francisco Ribeiro, solicitando informações relativas a eventuais problemas ocorridos na aplicação da prova do Concurso Público para provimento de cargos na área de Educação.
Considerando que várias ocorrências foram apontadas pela APESR – Associação dos Profissionais de Educação de São Roque e Região, sendo esses relatos encaminhados à Câmara Municipal para tomada de medidas, entre as quais, a solicitação de explicações.

Desta forma, reitero o pedido de informações já feito através do Ofício Vereador nº 1015/2019, no sentido de esclarecer o ocorrido e resguardar o direito de muitos candidatos que se sentiram prejudicados em face da possível desorganização na realização da prova do referido Concurso.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Houve algum atraso no horário de início das provas, no sentido de aguardar os candidatos a chegarem?
2. Ao concluir as provas os envelopes foram devidamente lacrados?

3. Em caso positivo explicar como se deu esse procedimento.

4. Em caso negativo justificar.

5. Foi solicitado que os três últimos candidatos de cada sala permanecessem no local para presenciar o recolhimento das provas?
6. Foi adotado o procedimento de se recolher objetos pessoais dos candidatos, como relógios e garrafas com cor?

7. Justificar porque não foi exigido o uso da caneta preta.
8. Informar se realmente houve mudança de alguns locais de prova sem a devida retificação do Edital.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 4 de dezembro de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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