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REQUERIMENTO Nº 234/2019
Solicita informações sobre a possibilidade de poda das árvores localizadas na Rua Erlindo José da Silva (antiga Estrada do Candor).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitas árvores existentes na Rua Erlindo José da Silva (antiga Estrada do Candor) necessitam urgentemente de poda, uma vez que as copas estão avançando sobre a rede elétrica e sobre as residências, oferecendo sério risco de acidentes e colocando as pessoas daquela Comunidade em perigo.
Considerando que a poda de árvores é um serviço que deve ser realizado periodicamente pela Prefeitura, de modo que as pessoas não venham a sofrer nenhum transtorno e não sejam expostas a risco de acidentes.
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da realização de poda das árvores localizadas ao longo da Rua Erlindo José da Silva (antiga Estrada do Candor)?
2. Em caso positivo, quando?
3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de dezembro de 2019.
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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