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REQUERIMENTO Nº 239/2019
Solicita informações referentes aos valores gastos com recapeamento asfáltico no Município nos anos de 2015, 2016, 2017, 2018 e 2019.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Município de São Roque possui território bastante extenso e, por esse motivo, com uma extensa malha viária ligando os Bairros e Distritos ao Centro bem como interligando nossa Cidade às Rodovias e Municípios do seu entorno.

Considerando que a manutenção dessa malha viária demanda uma grande quantidade de recursos financeiros, os quais devem ser aplicados com todo cuidado e planejamento, de modo a manter as vias em condições de tráfego para a população.
Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar relatório informando os valores gastos pelo Município de São Roque com recapeamento asfáltico, ano a ano, de 2015 a 2019.

2. Informar, ano a ano, de 2015 a 2019, a metragem de vias públicas que receberam recapeamento asfáltico.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de dezembro de 2019.
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)

Vereador 
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