Ofício Vereador Nº 1063/2019
São Roque, 06 de dezembro de 2019.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Concessionária CCR – VIAOESTE no sentido de viabilizar a instalação de placas que venham a melhorar a sinalização de trânsito nas proximidades do viaduto entre a Rodovia Raposo Tavares e início da Rodovia Prefeito Quintino de Lima.

A presente solicitação tem por objetivo orientar os motoristas que trafegam pelo local, tendo em vista que, dependo da direção em que o cidadão trafegue, pode ter como destino a Rodovia Raposo Tavares nos sentidos São Paulo ou Sorocaba, bem como a Rodovia Prefeito Quintino de Lima no sentido Ibiúna, ou ainda a região central do Município.

Desta maneira, encaminho croqui com as sugestões de sinalização, a fim de que a Concessionária proceda a análise e implantação, de modo que a sinalização de trânsito no local em questão auxilie de fato os inúmeros motoristas que por ali passam diariamente.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva 

(CABO JEAN)
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

MARCELO BANDEIRA FERREIRA BOAVENTURA

Diretor-Presidente da Concessionária de Rodovias do Oeste de São Paulo 
CCR / VIAOESTE    
Rodovia Castelo Branco, km 24, lado par, sentido leste, Jardim Mutinga,

Barueri-Sp                               
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