Ofício Vereador Nº 1077/2019

São Roque, 11 de dezembro de 2019.

Prezado Senhor,

Chegou meu conhecimento – que posteriormente fui constatar in loco – que no último domingo, dia 08 de Dezembro, os dez caixas eletrônicos da agência 0523, do Banco do Brasil de São Roque, não dispunham de dinheiro para saque dos correntistas.

No local, não havia sequer um cartaz, ou algo do tipo, informando aos correntistas sobre a informação. Além dos usuários não conseguirem sacar, dirigiam-se, individualmente, a cada caixa eletrônico para constatar a ausência de dinheiro.

Oportuno destacar que, em se tratando de uma Estância Turística, é grande o número de correntistas de outros municípios que também valem-se das agências para saques o que resulta em movimentação financeira na economia local.

Ante o exposto, solicito os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de buscar meios para que problemas dessa natureza não voltem mais a ocorrer.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
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