Ofício Vereador Nº 1117/2019
(CAR Precatórios 2019 – Proc. 74/2019-L)

São Roque, 19 de dezembro de 2019.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Temos pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de encaminhar convite ao Senhor Joaquim Carlos Silveira (Joaquim Topógrafo) – Chefe de Divisão de Serviços Gerais lotado no Departamento de Planejamento e Meio Ambiente, para participar de reunião da Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, instituída pela Resolução nº 018-L, de 11/11/2019, para fazer levantamento de todas as dívidas da Prefeitura provenientes de condenações judiciais, transitadas em julgado e outras possíveis.

A reunião está agendada para o dia 15 DE JANEIRO DE 2019, ÀS 8 horas, nas dependências da Câmara Municipal e tem por objetivo buscar informações e esclarecimentos que porventura o Senhor Joaquim possa apresentar, auxiliando o trabalho da Comissão em relação a antigos processos de desapropriação amigável, como, por exemplo, o da área em que hoje existe a Avenida Prefeito Bernardino de Lucca.

Certos de poder contar com a costumeira atenção de Vossa Excelência aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Presidente CAR Precatórios 2019 – Proc. 74/2019-L
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CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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Ilustríssimo Senhor

JOAQUIM CARLOS SILVEIRA

MD. Chefe de Divisão de Serviços Gerais do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque – SP 
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