Ofício Vereador Nº 4/2020
São Roque, 3 de janeiro de 2020.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de requerer que interceda, junto aos órgão competentes, referente aos assuntos que estão causando transtornos aos Munícipes de nossa cidade no que se refere a duplicação da Raposo Tavares Km 46.300 (divisa do Município de Vargem Grande Paulista) ao Km 63 da Rodovia Raposo Tavares.

Conforme planilha disponibilizada no site da CCR/VIAOESTE (DOCUMENTO ANEXO 1), na ocasião da Audiência Pública do dia 19 de setembro de 2018, realizada no Município de São Roque, foi questionada a falta de retorno na altura do Km 57 da Rodovia Raposo Tavares (mais precisamente no local conhecido como Hotel Alpino ) em resposta a esta reivindicação dos munícipes a ARTESP deliberou pela manutenção do escopo original do contrato com o dispositivo do retorno localizado entre o Km 54.300 e km 58 (somente para movimento interior / São Paulo) e Km 63.
Por tanto se observa que pela resposta os usuários da Rodovia Raposo Tavares nesse trecho terão apenas retorno no Km 54.300 e Km 63, (retorno com a distância de 8,700km) nesse sentido pedimos colaboração para viabilizar um retorno ou alça de retorno, na altura do km 58 ou 59. 

Encaminho também a cópia do Ofício nº644/2018, (DOCUMENTO ANEXO 2), ao Presidente do Conselho Estadual Nacional do Meio Ambiente no qual foi relatado todos os transtornos por conta dos Projetos que não comtemplaram os retornos entre os Km s mencionados acima.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCO VINHOLI
Secretário de Desenvolvimento Regional do Estado de  

São Paulo - SP
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