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REQUERIMENTO Nº 002/2020
Solicita informações referente aos custos que o Poder Executivo teve com a obra de abertura do pontilhão localizada na Rodovia Prefeito Quintino de Lima.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que após muitos anos de reivindicação o pontilhão localizado na Rodovia Prefeito Quintino de Lima foi removido pela Prefeitura Municipal, uma vez que o mesmo só dava passagem para um veículo por vez e causava risco aos motoristas e pedestres.
Considerando que o pontilhão foi retirado, entretanto, a obra encontra-se inacabada, sobretudo o pavimento asfáltico, o que tem feito os motoristas desviarem da parte de terra, provocando, novamente, transtornos e riscos aos motoristas e pedestres.

Vale ressaltar que, em face da obra inacabada, os pedestres tem sido obrigados a dividir o espaço com os veículos, pois ainda não foram construídas calçadas para a circulação de pessoas naquele local.

Desta maneira, é necessário que se saiba mais a respeito do projeto total relativo à obra de retirada do pontilhão, pois muitas coisas ainda estão por fazer e é preciso que fique claro de quem é a responsabilidade pela obra.
Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quanto foi gasto até o presente momento pela Prefeitura Municipal em relação à obra de retirada do pontilhão da Rodovia Prefeito Quintino de Lima?
2. Quais as próximas fases da obra e qual o seu custo estimado.
3. A obra é de inteira responsabilidade da Prefeitura de São Roque?
4. Em caso negativo informar quem são os responsáveis e o que cabe a cada um.

5. A construção de calçadas para a circulação de pedestres está incluída no projeto?

6. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 6 de janeiro de 2020.
José Luiz da Silva César
Vereador 
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