Ofício Vereador Nº 015/2020
São Roque, 06 de janeiro de 2020.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de apresentar informações referentes a possibilidade de implantação de ambulatório médico e um consultório odontológico nas dependências do Prefeitura Municipal.
Considerando que a Prefeitura de São Roque conta com mais de 2500 (dois mil e quinhentos) funcionários, sendo muito comum que num universo deste de pessoas ocorra algum tipo de desconforto ou problema de saúde que mereça avaliação e atendimento médico.

Considerando que grande parte dos problemas dessa natureza são de baixa gravidade e poderiam ser resolvidos a partir de um ambulatório médico localizado na própria Prefeitura, o que traria grandes benefícios, pois os servidores não perderiam o dia tendo que se deslocar para as unidades de saúde do Município. Mesmo nos casos mais graves ou emergenciais haveria benefício, pois os servidores receberiam um primeiro atendimento e seriam devidamente encaminhados para o atendimento adequado.

Outro ponto que poderia ser observado pelo Prefeito Municipal e que melhoraria, sobremaneira, a qualidade de vida dos servidores diz respeito à possibilidade de atendimento odontológico, uma vez que esse tipo de atendimento, ao contrário do que se pensa, não atende somente as questões estéticas, mas previne uma sério de outras doenças.

Tendo em vista o exposto, solicito gentilmente os bons préstimos de Vossa Excelência no sentido de informar o que segue:
1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo implantar um posto de atendimento ambulatorial nas dependências da Prefeitura Municipal, com vistas ao atendimento do servidor?

2. Em caso positivo, qual o prazo previsto para que o referido posto seja implantado?

3. Em caso negativo justificar.

4. Existe a possibilidade de o Poder Executivo implantar um posto de atendimento odontológico nas dependências da Prefeitura Municipal, com vistas ao atendimento do servidor?

5. Em caso positivo, qual o prazo previsto para que o referido posto seja implantado?

6. Em caso negativo justificar.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador
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