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Moção Nº 001/2020
De Congratulações ao Sr. JOÃO BATISTA ARAÚJO, em face de sua história de vida e do exemplo que vem dando, mesmo com toda dificuldade financeira, no apoio prestado ao GPACI - Sorocaba.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Conhecido carinhosamente como “Batista”, o Senhor João Batista Araújo é natural de Mossoró, no Rio Grande do Norte e chegou à cidade de São Roque em 16 de junho de 1993. Na oportunidade deixou sua terra natal em razão das grandes dificuldades enfrentadas, principalmente a falta de água, uma vez que chove muito pouco naquela região. Sempre foi um desafio para sua família se manter e sobreviver com a falta deste e de outros importantes recursos.

Em virtude disso acabou saindo de casa aos 25 anos, vindo para o Estado de São Paulo em busca de uma vida melhor e, não tendo concluído os estudos, se dispôs a trabalhar em qualquer local para obter uma vida mais digna.

Acostumado a trabalhar na roça desde os 7 anos, sempre procurou ajudar no sustento de sua família. Trabalhou em serviços pesados, longe da casa da família, muitas vezes tendo que andar 15 a 20 km para chegar ao trabalho enfrentando a forte seca e o calor daquela região.

Antes mesmo de chegar em São Roque, Batista viveu cerca de 6 anos na região do Vale do Paraíba, onde conheceu a sua esposa Edna, com quem é casado até os dias de hoje. Como fruto desta união tiveram 3 filhos, uma das quais vieram a perder aos 15 anos de idade, no ano de 2016, por consequência de um câncer, numa dessas provações que a vida proporciona.

Batista chegou em São Roque por intermédio da sua irmã, que já trabalhava como caseira na região do Bairro Sorocamirim. Batista passou a exercer a mesma função, trabalhando como caseiro até o ano de 2005, quando passou a trabalhar no Recanto da Cascata, onde trabalha até os dias de hoje, sendo responsável pela manutenção do espaço.

A história de vida de Batista nos mostra que realmente ele é um ser humano diferenciado e que merece todo nosso respeito, devendo servir de exemplo a todos que querem se elevar. Em 2013 descobriu que sua filha caçula Grazielli estava com câncer, lutando por 3 anos contra essa terrível doença. Grazielli faleceu após completar 15 anos, mas teve tempo de realizar o sonho de participar de uma festa de 15 anos carinhosamente preparada com a ajuda de amigos e conhecidos.

Todo o tratamento de Grazielli foi feito no GPACI - Grupo de Pesquisa e Assistência ao Câncer Infantil de Sorocaba e num exemplo de extrema gratidão por todo o suporte recebido no hospital, todos os anos Batista junta dinheiro através de moedas guardadas e de alguns “bicos” de trabalho realizados. Todo esse dinheiro guardado com simplicidade e dificuldade transforma-se em doação ao GPACI, sendo doado duas vezes por ano ao hospital como maneira de agradecimento ao trabalho desenvolvido pela Instituição.

Além das doações em dinheiro, Batista arrecada, com a ajuda dos amigos, cestas básicas e caixas de leite para o GPACI e aos 57 anos de idade prometeu colaborar dessa forma com a instituição pelo resto de sua vida, em gratidão ao que foi feito por sua filha.
Desta forma, nada mais justo que prestarmos essa homenagem ao Senhor JOÃO BATISTA ARAÚJO, tendo em vista sua comovente história de vida e o exemplo do ser humano cuja gratidão conseguiu amenizar a dor da perda de sua querida filha.

Ante o exposto, Rogério Jean da Silva, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sr. JOÃO BATISTA ARAÚJO, em face de sua história de vida e do exemplo que vem dando, mesmo com toda dificuldade financeira, no apoio prestado ao GPACI – Sorocaba.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de janeiro de 2020.

Rogério Jean da Silva
(CABBO JEAN)

Vereador
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