
INDICAÇÃO Nº 631/2012
Solicitam pavimentação asfáltica e aumento de iluminação pública na viela localizada entre as ruas Sebastiana da Silva Pontes e Professor Tibério Justo da Silva.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem INDICAM ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando pavimentação asfáltica e aumento de iluminação pública na viela localizada entre as ruas Sebastiana da Silva Pontes e Professor Tibério Justo da Silva (foto anexa).

JUSTIFICATIVA:

Considerando que a falta de asfalto causa inúmeros transtornos aos moradores, principalmente durante os dias chuvosos e a falta de iluminação, à noite, aumenta os riscos de ocorrências de acidentes e de crimes. 

Considerando finalmente que é necessário proporcionar a devida segurança aos moradores e demais pessoas que se utilizam dessa viela, a qual se encontra em precário estado de conservação (foto anexa), pois a referida via não possui asfalto, o mato “vive” tomando conta do local e ao longo da mesma não há pontos de luz, o que deixa a área muito perigosa. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de maio de 2012.

	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador


	milton brasil cavalcante (tio milton)

Vereador


	rodrigo nunes de oliveira

Vereador
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