Ofício Vereador Nº 24/2020
São Roque, 8 de janeiro de 2020.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de requerer ao Presidente da CPTM (Companhia Paulista de Trens Metropolitanos), sobre a possibilidade da Concessão de uma área para a construção de uma Igreja Católica no bairro de São Rafael, localizado no Município de São Roque.
Justifico o pedido uma vez que a referida Companhia é proprietária de algumas áreas que ficam localizadas no bairro acima mencionado. A concessão de uma dessas áreas para a construção de uma Igreja Católica seria de grande valia para toda a população que a tempos almejam tal benfeitoria. Para que a construção da Igreja não beneficie apenas uma parcela de moradores, a mesma poderia se comprometer, em construir uma área de lazer nessa comunidade. 
Vale ressaltar que a CPTM (Companhia Paulista de Trens Metropolitanos) é proprietária de várias áreas, hoje inutilizadas, nesse mesmo bairro, e que há tempos este Vereador vem cuidando da limpeza de alguma dessas áreas, pois o mato alto contribui para a proliferação de animais nocivos à saúde.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Julio Antonio Mariano
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

PEDRO TEGON MORO
DD. Presidente da CPTM (Companhia Paulista de Trens Metropolitanos)
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