Ofício Vereador Nº 34/2020
São Roque, 9 de janeiro de 2020.
Ilustríssimo Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de requerer providências cabíveis em relação às manutenções necessárias nas Estradas Pilão D’água, Juca Rocha, Estrada das Pedras e Estrada da Lagoa.

Conforme o objeto deste pedido já fora objeto de outros vários pedidos que, por algum motivo, não foram atendidos. Nesse sentido, as referidas estradas continuam sem as devidas manutenções necessárias para a conservação e uso, prejudicando aos moradores e motoristas que trafegam pelas mesmas.
Em respeito às pessoas que precisam dessas vias para terem acesso aos seus respectivos destinos (trabalho, escola, áreas de lazer e etc.) este Vereador reforça, através deste Ofício, o pedido sobre as manutenções necessárias para as mesmas, aumentando assim, a vida útil das estradas e preservando aos veículos que trafegam por elas. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

CLAUDINEI ROSA
MD. Diretor do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque - SP
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