Ofício Vereador Nº 035/2020
São Roque, 10 de janeiro de 2020.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de encaminhar informações necessárias ao desenvolvimento dos trabalhos da Comissão de Assuntos Relevantes instituída para elaborar estudos referentes ao valor da tarifa da concessão de subvenção à concessionária prestadora do serviço de transporte público coletivo no Município de São Roque.

Saliento que algumas informações já foram solicitadas através do Ofício Vereador nº 1.096/2019 (cópia anexa), protocolado junto à Prefeitura Municipal no dia 19/12/2019, sob o nº 016480, contudo, até o presente momento nenhuma resposta foi encaminhada.

Vale dizer que além do prazo da Comissão propriamente dita, corre o prazo do Contrato nº 14, celebrado com empresa contratada para auxiliar a CAR nos estudos para verificação da tarifa do transporte coletivo de passageiros do Município de São Roque. A vigência do referido contrato é de 3 (três) meses a partir da assinatura da Ordem de Serviço, realizada em 27 de novembro de 2019.
Desta forma, faz-se necessário o encaminhamento das informações solicitadas em caráter de URGÊNCIA, de modo que os trabalhos da Comissão não sejam prejudicados em face da falta das informações imprescindíveis à realização do estudo pretendido.

Assim, reitero o pedido das informações realizado através do Ofício Vereador nº 1.096/2019, quais sejam:

DADOS OPERACIONAIS:
•
Valor da tarifa; 

•
Número de passageiros transportado ano a ano (se possível, desde quando começaram a operação até o momento. Caso não tenha desde o início, o ano mais antigo que se tenha essa informação); 

•
Caso exista gratuidade de passageiros e outros benefícios, como de meia-tarifa, informações da quantidade de passageiros não pagantes e que recebem benefícios; 

•
Quilometragem programada por linhas de ônibus nos dias úteis, aos sábados e domingos e feriados. 

•
Número da frota de veículos; 

•
Receita média mensal total do sistema; 
•
Itinerário de cada linha; 

•
Planilha tarifária recente; 

•
Valores de custos fixos – pessoal operacional (salário/encargos sociais/benefícios), despesas administrativas, custos gerais de manutenções; e
•
Valores de custos variáveis – combustíveis, valores de rodagem de pneu e recapagem, lubrificantes, reposições de peças e acessórios.

DADOS DE INFRAESTRUTURA

•
Localização dos pontos de ônibus. 

INFORMAÇÕES DE PLANOS

•
Plano Diretor. 

Além das informações já requeridas, vimos respeitosamente solicitar as que seguem:
· Dados da bilhetagem eletrônica desde que a empresa Mirage começou a operar no Município;
· Dados do GPS dos veículos desde que a empresa Mirage começou a operar no Município;

· Número de cartões de idosos emitidos e constantes do cadastro da Prefeitura de São Roque atualmente;

· Número de cartões para pessoas “especiais” e acompanhantes emitidos e constantes do cadastro da Prefeitura de São Roque atualmente;

· Número de cartelas de passes disponibilizados aos alunos da rede pública de educação desde que a empresa Mirage começou a operar no Município.

Vale ressaltar que em reunião da Comissão de Assuntos Relevantes realizada no dia 10 de dezembro de 2019, o Sr. Arthur Henrique Silva Boccato, Gerente de Divisões do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente, comprometeu-se a encaminhar as informações necessárias ao desenvolvimento dos trabalhos. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA
Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes 
Transporte Coletivo 2019
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