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REQUERIMENTO Nº 013/2020
Solicita informações relativas ao processo de instalação das redes de água e esgoto nos Distritos de Maylasky e São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitas pessoas nos Distritos de Maylasky e São João Novo ainda não contam com os importantíssimos benefícios das redes de água e esgoto, o que causa transtornos e indignação aos Munícipes.
Considerando que muitas ligações se encontravam pendentes, impedindo a correta remoção e tratamento dos esgotos domiciliares dessas regiões, o que constitui um grave problema de saneamento básico.

Além disso, muitas ligações de água ainda estão por fazer, prejudicando uma grande parcela da população que sofre pela falta desse elemento essencial a sobrevivência do ser humano.
Posto isto, Rafael Tanzi de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual o cronograma de obras relativos às redes de água e esgoto dos Distritos de Maylasky e São João Novo?
2. Quando os trabalhos estarão 100% concluídos?

3. Porque não foram realizados os prolongamentos das redes de água faltantes até o presente momento? Justificar caso a caso.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de janeiro de 2020.
Rafael Tanzi de Araújo
Vereador 
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