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REQUERIMENTO Nº 14/2020
Solicita informações a respeito da localização exata da via pública denominada através da Lei 3.850/12, localizada no bairro da Campininha.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando a questão de este vereador ter sido procurado por moradores da região do bairro Campininha para possível denominação de via pública.

Considerando que o nome até então apresentado pela família, Manoel Joaquim Gonçalves, já existe em uma Travessa até então de acordo com a lei 3.850/12 no próprio bairro da Campininha.

Considerando que pelo croqui em anexo a referida lei não é possível identificar a localização exata da respectiva via pública denominada.

Posto isto, Rogério Jean da Silva, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Onde exatamente esta localizada a via pública mencionada pela lei 3.850/12?

2. Qual a metragem exata da rua, especificando exatamente seu ponto inicial, bem como o seu ponto final e em qual das propriedades particulares.

3. Se a respectiva via pública foi denominada substituindo algum outro nome até então existente.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de janeiro de 2020.

Rogério Jean da Silva

(CABO JEAN)

Vereador 
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