EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE

José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, vem respeitosamente expor situação desagradável ocorrida no dia 13 de janeiro de 2020, nas dependências da Câmara, e ao final requerer o que segue.

No dia 13 de janeiro de 2020, por volta das 16 horas um Munícipe chamado Thiago se dirigiu à Câmara a minha procura, entretanto, como não estava presente naquele momento, a Sra. Acácia Haak Alves, que no momento realizava a função de recepcionista, me ligou para avisar.

Contudo, ao encerrar a ligação telefônica desabafou dizendo “tem Vereador que é muito abusivo e chato”, dando risada logo depois. Essa situação foi testemunhada por outra Munícipe que se encontrava na recepção naquele momento.

Nesse meio tempo liguei para a Servidora Scarlat e solicitei que a mesma realizasse o atendimento do Sr. Thiago, no que ela atendeu prontamente, dirigindo-se a recepção para saber do que se tratava.

Quando o Munícipe se afastou da recepção juntamente com a Servidora Scarlat, novamente a Servidora Acácia se pronunciou: “esse Pinico é o mais pidão de todos, ele deveria contratar uma secretária para atender todos os pedidos dele...”.
Vale dizer que a referida Senhora já se envolveu em diversas ocorrências na Câmara, inclusive com este Vereador, e que por recomendação de Presidentes anteriores acabei não levando adiante, contudo, não podemos compactuar com uma atitude dessas, pois além de denegrir a imagem do Vereador, prejudica o Poder Legislativo Municipal enquanto instituição.

Todos os servidores públicos estão sujeitos ao Regime Jurídico instituído pela Lei Municipal 2.209, onde consta, entre outras coisas, seus direitos e deveres e o Regime Disciplinar. Incorrendo em qualquer infração cabe a aplicação de Processo Administrativo Disciplinar, que pode culminar com a demissão do Servidor.
Desta forma, solicito providências imediatas por parte da Presidência dessa Casa de Leis, pois independente de ter sido eu a pessoa ofendida no episódio narrado, a falta de comprometimento com o serviço público e com as funções exercidas dentro da estrutura administrativa da Câmara devem ser observadas por todos, sem exceção.

Assim, requeiro além das medidas cabíveis em função do ocorrido, que a Servidora Acácia Haak Alves seja impedida de prestar serviço junto a recepção desta Casa de Leis, visto que a mesma tem atitudes que ferem a dignidades e colaboram por desmoralizar a função parlamentar e a Câmara de maneira geral.

Reitero que os fatos narrados foram presenciados por munícipes, a qual os remeteu via whatsapp para conhecimento e indignação deste Vereador, uma vez que em nenhum momento fui desrespeitoso com a referida Servidora.

Certo de poder contar com a atenção de Vossa Excelência aproveito o ensejo para renovar meus protestos de estima e consideração.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de janeiro de 2020.

José Luiz da Silva César
Vereador
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