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Moção Nº 7/2020
De Congratulações a Senhora Karina Mendes em face a sua excelente atuação como árbitra da Federação Paulista de Futebol (FPF).
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O futebol é o esporte coletivo mais popular do planeta. Segundo dados da Federação Internacional de Futebol (Fifa), cerca de 270 milhões de pessoas atuam em atividades diretamente relacionadas ao esporte, dentre essas atividades, destaca-se a função do árbitro e sua indispensabilidade, pois o mesmo tem autoridade para fazer cumprir as regras do jogo para o qual tenha sido designado.
Karina Mendes de Souza, destaca-se em sua profissão de árbitra, orgulhando o nosso município. Com apenas 33 anos, Karina tem uma longa trajetória nos esportes. Formou-se em Educação Física em decorrência do seu amor ao esporte, bem como faz parte do quadro de arbitragem da Federação Paulista de Handebol, desde 2003 e em 2016 integrou a Confederação Brasileira de Handebol, trabalhando em diversos jogos, participando também dos Jogos Olímpicos Rio 2016, como mesária do Handebol.  
Em 2017, Karina começou a atuar na arbitragem da Federação Paulista de Futebol, especialmente em jogos das categorias de base e de divisões menores, onde se destacou por sua responsabilidade e compromisso na profissão. 
Em 2019, graças ao seu desempenho arbitrário na Copa São Paulo de Futebol Júnior, foi vista como uma das principais revelações por parte da supervisão de arbitragem da própria entidade. Hoje, novamente Karina foi convocada para atuar como assistente na Copa São Paulo.

Desta forma, nada mais justo do que homenagearmos essa querida profissional que tão bem tem representado o nosso Município nos inúmeros jogos em que tem arbitrado, elevando sempre o nome de nossa querida São Roque.  
Ante o exposto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Senhora Karina Mendes em face a sua excelente atuação como árbitra da Federação de Futebol (FPF).
Que da presente seja dada ciência a Senhora Karina Mendes.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de janeiro de 2020.

Alfredo Fernandes Estrada
Vereador
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