Ofício Vereador Nº 110/2020
São Roque, 20 de janeiro de 2020.

Excelentíssimo Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de requerer, junto ao Departamento competente, que seja providenciado uma tampa do poste padrão de energia do velório de São João Novo.

Neste último final de semana, mais precisamente no sábado dia 18/01/2020, indivíduos maldosamente cortaram os fios do relógio de energia do velório do distrito, causando assim transtornos no local, pois o respectivo relógio encontra-se vulnerável a ações como essas.

Diante do exposto e conforme a imagem em anexo demonstra a ação acima mencionada, solicito que seja providenciado o mais rápido possível, a fim de evitar novos transtornos como este ocorrido, além de porventura não prejudicar nenhum velório de moradores daquela região que porventura possa vir acontecer. 

Aproveito o ensejo e também solicito tampas para os postes padrão da Av. Jonh Kennedy (defronte o INSS), ponto de ônibus defronte a Premoltex, e também na Av. Brasil, defronte a casa de materiais para construção São Luiz, todas expostas da mesma maneira que no velório de São João Novo.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(CABO JEAN)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

CLAUDINEI ROSA

MD. Diretor do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque - SP
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