Ofício Vereador Nº 173/2020
São Roque, 27 de janeiro de 2020.

Prezada Senhora,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de que seja viabilizado os serviços de poda de árvores no quiosque existente na esquina da rua Antonio Augusto da Silva com a Avenida Bandeirantes, no bairro Jardim Bandeirantes. 

  


Como é de conhecimento o local é muito frequentado ao longo do dia durante toda a semana, assim como também é muito frequentado em horário noturno por muitas famílias que acabam levando suas crianças para fazerem uso do espaço educa-trânsito.

  


O grande problema é que no horário noturno, o referido local encontra-se completamente escuro, apesar da existência de 2 luminárias, entretanto ambas totalmente encobertas pelas árvores, e consequentemente prejudicando a utilização da população que com razão acaba ficando receosos com a práticas e presença de pessoas com intuito de praticarem atitudes ilícitas.

  


Esclareço ainda que o local as quartas-feiras também é muito frequentado, pois acontece a feira-noturna realizada na Avenida Bandeirantes, cuja as barracas vão exatamente até a respectiva esquina.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA

CABO JEAN
Vereador

A

Excelentíssima Senhora
JULIANA EGYDIO CALDEVILLA BONFIETTI
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