Ofício Vereador Nº 174/2020
São Roque, 27 de janeiro de 2020.

Ilustríssima Senhora,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, no sentido de que seja verificado o risco e se possível a remoção das 06 árvores existentes e localizadas em um dos barrancos da estrada Hirofumi Mikami, mais precisamente defronte ao número 245 B da via, tendo como referência a Chácara Arco Iris, localidade esta próximo a divisa dos bairros Caetê e Carmo.

Ao longo da última semana, novamente este vereador veio a ser cobrado sobre as condições do risco de queda das árvores, pois uma vez isso acontecendo, muito provavelmente será atingida uma das residências da via, além do fato de também afetar toda a iluminação daquela localidade.

Levando-se em consideração as dificuldades que os moradores daquela região já enfrentam, e de uma possibilidade de reparo ou até mesmo pedido de socorro por um possível acidente em questão com essas árvores, mais uma vez peço a atenção para o caso, pois se realmente for necessário a remoção das respectivas árvores, novamente peço que seja feito o quanto antes.

Apenas para fim de esclarecimento, em junho do ano passado, foi enviado o ofício 608/2019, também de minha autoria, tratando e fazendo essa mesma solicitação.

Ciente de todas as dificuldades enfrentadas e encontradas pelo departamento, peço que na medida do possível seja dada uma atenção especial neste caso para que os moradores da região possam novamente se sentirem seguros.

 Por fim esclareço que aquele mesmo local em 2016 já sofreu com o possível “tornado” que atingiu o nosso município, também causou inúmeros danos naquela região, e bem ao fundo dessas árvores em questão, onde o próprio sítio Arco Iris já citado acima e localizado ao lado, foi totalmente destruído.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
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