Ofício Vereador Nº 175/2020
São Roque, 27 de janeiro de 2020.

Ilustríssimo Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de requerer à empresa Mirage que o itinerário da linha 04 e que atende o bairro do Santo Antonio, possa disponibilizar alguns horários da manhã, dia e noite de maneira que seja possível atender os moradores dos bairros Vila Moraes, também conhecido como buracão, e aos moradores da Vila Dado, também conhecido como Pito Aceso.

Tal solicitação se justifica, uma vez que ambos os bairros cresceram, já estão pavimentados e muitos moradores acabam que necessitando do transporte público, entretanto não possuem a disponibilidade no mesmo junto ao bairro, tendo como opção mais próxima a rua José Gomide de Castro.

Sabendo da dificuldade em atender todos os horários que contemplam a linha 04 do Santo Antonio, solicito que seja analisado e se possível estendido o itinerário de maneira a atender os moradores desses bairros acima mencionados, com horários de manhã, a tarde e também a noite. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva 
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