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Moção Nº 11/2020
De Congratulações aos Cabos Emerson da Silva e Alexandre Mateus Michellon da Polícia Militar de São Roque que salvaram a vida da jovem Rafaela, no dia 28/01/2020.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na última terça-feira, dia 28/01, dois Policias Militares da 2ª Cia do 50º BPM, Emerson da Silva e Alexandre Mateus Michellon, salvaram a vida de Rafaela, uma recém-nascida de 17 dias que se engasgou com o próprio catarro e foi submetida a manobras para voltar a respirar.
Tudo aconteceu quando os PMs foram acionados pelo avô da menina e foram informados que a menina havia engasgado, apresentava um quadro de parada respiratória, estava desacordada e roxa.
Agilmente, os policiais iniciaram o salvamento da menina, realizando a manobra de Heimlich que consiste na desobstrução das vias aéreas por corpo estranho. Todavia, houve a necessidade de transferir a menina para uma unidade medica. 
Os PMs novamente se prontificaram em ajudar a criança, solicitaram o apoio de outras viaturas que levaram a criança para o hospital onde recebeu todo o tratamento adequado.

Desta forma, nada mais justo que prestarmos esta singela homenagem aos Policiais que não mediram esforços ao salvar a vida da pequena menina, o que demostra a qualificação da equipe de policiais do nosso município, garantindo o bem estar da sociedade local.
Ante o exposto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Cabos Emerson da Silva e Alexandre Mateus Michellon da Polícia Militar de São Roque que salvaram a vida de Rafaela, no dia 28/01/2020.
Que da presente seja dada ciência ao Cb PM Emerson da Silva e Cb PM Alexandre Mateus Michellon. 
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de janeiro de 2020.

Rafael Marreiro de Godoy
Vereador
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