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Moção Nº 004/2020
De Congratulações à Equipe Delta da Polícia Militar de São Roque, em face dos relevantes serviços prestado no combate à criminalidade em nossa cidade.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Equipe Delta da Polícia Militar de São Roque vem se destacando pela atuação decisiva no combate à criminalidade em suas diversos modalidades, possuindo atuação bem sucedida em 37 ocorrências, envolvendo tráfico de entorpecentes, captura de pessoas procuradas pela justiça, casos de roubo consumado, furto qualificado, embriagues ao volante, porte de arma, receptação, corrupção ativa, apreensão de armas, apreensão de objeto simulacro, entre outras.

Ao todo foram presas 41 (quarenta e uma) pessoas, diversos veículos recuperados, além das armas, entorpecentes e dinheiro apreendidos nas operações, demonstrando comprometimento, louvor e profissionalismo dos Policias Militares da área da 2ª Cia PM do 50º BPMI: Cb PM Rodrigo Salzi Pereira, Cb PM Lucas Tanzi de Oliveira, Cb PM Bruno da Silva Lima, Cb PM Diego Augusto Moraes, Cb PM Jaqueline da Cruz Jacubiski, Cb PM Reginaldo Guedes de Oliveira, Sd PM Matheus Feijó Dantas Vieira, Sd PM Francisco Valderi de Oliveira, Sd PM Rafael Scarpin e 1º Sgt PM Paulo Ricardo Rodrigues.

Desta forma, nada mais justo do que prestarmos essa humilde homenagem, como forma de reconhecimento de um trabalho realizado diuturnamente por bravos “combatentes” da Polícia Militar do Estado de São Paulo, nesse caso representados pelos integrantes da Equipe Delta, os quais têm realizado inestimável trabalho na defesa do cidadão de bem.

Ante o exposto, Rogério Jean da Silva, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Equipe Delta da Polícia Militar de São Roque, em face dos relevantes serviços prestado no combate a criminalidade em nossa cidade.
Que da presente seja dada ciência aos Policiais Militares da área da 2ª Cia PM do 50º BPMI: Cb PM Rodrigo Salzi Pereira, Cb PM Lucas Tanzi de Oliveira, Cb PM Bruno da Silva Lima, Cb PM Diego Augusto Moraes, Cb PM Jaqueline da Cruz Jacubiski, Cb PM Reginaldo Guedes de Oliveira, Sd PM Matheus Feijó Dantas Vieira, Sd PM Francisco Valderi de Oliveira, Sd PM Rafael Scarpin e 1º Sgt PM Paulo Ricardo Rodrigues.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 8 de janeiro de 2020.

Rogério Jean da Silva 

(CABO JEAN)
Vereador
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