Ofício Vereador Nº 197/2020
São Roque, 30 de janeiro de 2020.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de proceda a transferência de ponto de táxi da Rua Marrey Júnior para a Praça dos Expedicionários, bem como a transferência do ponto de peruas de aluguel da mesma praça para a Rua João XXIII.

Recentemente, este Vereador foi procurado por taxistas do ponto da Rua Marrey Junior que evidenciaram tratar-se de local de pouca movimentação para usuários de táxis. Por outro lado, em consulta com comerciantes do entorno da Praça dos Expedicionários, restou comprovado que a implantação de um ponto de táxis naquele local, seria mais um importante atrativo para o comércio local, que conta supermercados, bares, salão de beleza, entre outros.

Tal ponto seria implantado no mesmo lugar em que hoje estão as peruas de aluguel, que por sua vez, não teriam prejuízo algum, vez que seriam transferidos para o lado par da Rua João XXIII, na esquina com a Rua Professor Joaquim de Oliveira, ou seja, a pouquíssimos metros de onde hoje estão, e com a mesma visibilidade de antes. Inegavelmente, tratam-se de transferências que tendem a ser benéficas para todos.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda
marquinho arruda
Vereador
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