Ofício Vereador Nº 203/2020
São Roque, 30 de janeiro de 2020.
Ilustríssimo Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de requerer aos CORREIOS as providências referentes à colocação de CEP nas vias públicas localizadas no Bairro Caeté.

Seguem em anexo as leis que denominaram as referidas vias públicas, assim servindo como norte para a colocação, por parte dos Correios, dos referidos CEP’s. Nesse sentido, visa-se auxiliar aos moradores do bairro do Caeté a receberem correspondências. Vale ressaltar que este Vereador já fez Ofícios referentes à colocação de CEP na Estrada da Serrinha (Ofício /2019) e Travessa Ernesto Firmino de Moraes (Ofício 09/2019). Portanto, este pedido também reitera aos ofícios supracitados.

Seguem como anexo as seguintes Leis:

Lei nº 2.531/1999 que dá denominação à “Rua Annita Curti”, bairro do Carmo; Lei nº 2.137/1993 que dispõe sobre denominação da Rua Benedito Coelho dos Santos, no Bairro Ponte Lavrada; Lei nº 4.930/2019 que altera o art. 2º da Lei 2.928/2005, e dá denominação de “Rua Sakae Okuyama” à via conhecida como “Rua do Lago”, do Loteamento Horizonte Verde, Bairro do Caetê; Lei 3.770/2012 que estabelece a localização e as dimensões de vias públicas do Loteamento “Chácaras Monte Verde”, bairro Vargem Grande; Lei 3.084/2007 que dá denominação de Estrada Mário de Almeida Oliveira à via pública com início no Km 47 da Rod. Raposo Tavares e término na Rua 3 do loteamento Lagos da Serra; Lei 5.033/2019 que dá denominação a vias públicas do Loteamento Coopertec, localizadas na Serrinha, bairro do Carmo; Lei 5.039/2019 que dá denominação a vias públicas localizadas no Vale dos Pássaros, no bairro da Serrinha; Lei 3.884/2012 que dá denominação a vias públicas localizadas no condomínio Vale dos Pássaros, no Bairro do Carmo; Lei 3.121/2007 que dá denominação de Travessa Ernesto Firmino de Moraes à via pública com início na Estrada da Serrinha do Carmo e término no Loteamento Las Brisas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

Ao 

Ilustríssimo Senhor 

Responsável pelo GECAR/DR/SPI

PRAÇA DOM PEDRO II, 4 - 55, BAURU-SP. CEP 17015-905

PROTOCOLO Nº CETSR 30/01/2020 - 17:04 943/2020
