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REQUERIMENTO Nº 21/2020
Solicita cópia na íntegra do Relatório que foi entregue à Prefeitura, pela empresa por ela contratada, referente ao Plano de Carreira dos Servidores da Prefeitura.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador, como Presidente da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos, elaborou o Ofício Vereador nº 87/2020, de 15/01/2020, (cópia anexa) convidando a Diretora do Departamento de Administração para uma reunião que será realizada no próximo dia 12/02/2020 (quarta-feira), às 09:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de São Roque, bem como solicitando que ela envie cópia do Relatório que foi entregue à Prefeitura, pela empresa contratada pelo Município, referente ao Plano de Carreira dos Servidores da Prefeitura.

Considerando que em resposta este Vereador recebeu o Ofício nº 05/2020 - DA, de 31/01/2020, da Diretora de Administração (cópia inclusa) informando que: “... as cópias referente ao Plano de Carreira dos Servidores da Prefeitura requeridas pela V.S.ª através do Ofício Vereador nº 1099/2019, foram encaminhadas ao Gabinete do Sr. Prefeito em 16/01/2020, conforme protocolo em anexo, deste modo solicito que as cópias sejam requeridas junto ao Gabinete do Prefeito...” (Grifo nosso).   
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Enviar cópia na íntegra do Relatório que foi entregue à Prefeitura, pela empresa por ela contratada, referente ao Plano de Carreira dos Servidores da Prefeitura.
1.1. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 3 de fevereiro de 2020
Etelvino Nogueira
Vereador 
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