Ofício Vereador Nº 225/2020
São Roque, 4 de fevereiro de 2020.
Excelentíssimo Senhor Deputado,
Venho por meio deste cumprimenta-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de providenciar a disponibilização de recursos financeiros, através de Emenda Parlamentar, para que seja asfaltada a “Estrada José Sylvestre da Rocha (Juca Rocha), localizada no Bairro Juca Rocha.
Justifico o presente pedido em razão da importância dessa antiga e movimentada estrada, denominada oficialmente através da Lei nº 2.514, de 01/07/1999 (cópia inclusa), na qual se localiza a EMEIF Prof. Joaquim da Silveira Santos que também tem um consultório odontológico, muito frequentado, e que constantemente se enche de poeira devido à falta de asfaltamento pleiteada junto a este Vereador por inúmeros munícipes e famílias, e que além disso causa inúmeros transtornos a todos que por ela necessitam passar ou vivem às suas margens e adjacências.  Seguem fotos anexadas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

VÍTOR LIPPI
DD. Deputado Federal.
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