
INDICAÇÃO Nº 835/2012
Solicita manutenção periódica em esgoto que passa dentro do terreno da Ordem Carmelitana Descalças do Brasil, localizada às margens da Rodovia Raposo Tavares KM 64.   
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à manutenção periódica em esgoto que passa dentro do terreno da Ordem Carmelitana Descalças do Brasil, localizada às margens da Rodovia Raposo Tavares KM 64.   
JUSTIFICATIVA:

Considerando que recentemente este Vereador foi procurado por representante da ORDEM CARMELITANA DESCALÇAS DO BRASIL, localizada às margens da Rodovia Raposo Tavares, KM 64, que solicitou o encaminhamento de carta (cópia anexa) à Prefeitura, na qual relata que: “... Aproximadamente há 15 anos, recebemos uma solicitação por parte dos Engenheiros da Prefeitura e dos Engenheiros da SABESP, para que fosse permitido a passagem do esgoto geral, dentro do terreno da Ordem Carmelitana, concordamos desde que, fosse realizada uma manutenção periódica por parte da SABESP e da Prefeitura. Ocorre que, essa manutenção não é realizada e por diversas vezes já comunicamos tanto prefeitura quanto a SABESP, sobre vazamento dentro do terreno, vazando inclusive para dentro do lago existente no local.

Como sabem, recebemos diversos hóspedes no local para retiro espiritual, e fica uma situação muito desagradável, não permitir que as pessoas circulem livremente pelo local, devido o cheiro e aparência resultado do vazamento do esgoto.”

Como acima exposto é inadmissível que essa situação continue ocorrendo, por isto este Vereador solicita providências urgentes para resolver definitivamente esse gravíssimo problema.    
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de julho de 2012.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador
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