Ofício Vereador Nº 240/2020

Ref: Ofício Presidente nº 365/2019

São Roque, 5 de fevereiro de 2020.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em atenção ao Expediente supramencionado, em 24 de Janeiro de 2020, pelo Ofício Vereador nº 172/2020, em linhas gerais, esclareci que “...em que pese estivesse tudo devidamente organizado para minha participação no 63º Congresso Estadual de Municípios, motivos de foro íntimo, de profunda gravidade, impediram meu comparecimento ao referido evento”. 

Ainda naquela ocasião, e para evidenciar que em qualquer momento pretendia ocultar qualquer informação, reforcei que “de qualquer modo, coloco-me à inteira disposição dessa Presidência para eventuais novos esclarecimentos que se façam necessários sobre o assunto”.

Pois bem, num primeiro momento, me parecia o bastante esclarecer que “motivos de foro íntimo, de profunda gravidade”, justificariam minha ausência naquele evento. Por outro lado, novos questionamentos foram a mim dirigidos, pela Presidência desta Casa, especialmente no que diz respeito a quais seriam esses motivos.

Desta feita, e pautado pela máxima transparência de todos os atos de meu mandato, cumpre-me esclarecer que os motivos que ensejaram minha ausência no Congresso de Municípios foram por problemas de saúde e em estrita observância a orientações médicas, prescritas pelo renomado cardiologista são-roquense Dr. Sidney Carvalho Fernandes, (conforme se constata do Atestado Médico anexo) que, categoricamente, prescreveu a impossibilidade de atividades laborais no período do evento.

Deste modo, e esperando esclarecido todas as dúvidas anteriormente formuladas, permaneço a disposição para outros esclarecimentos que se façam necessários.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de 

São Roque – SP
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