Ofício Vereador Nº 248/2020
São Roque, 06 de fevereiro de 2020.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de viabilizar a realização de serviços de limpeza, capinação e roçada nos acostamentos da Estrada Mario de Andrade, assim como a poda das árvores localizadas em sua extensão.
A presente solicitação é justa reivindicação da “Comissão Pró Melhorias Planalto Verde”, uma vez que o mato ao longo da estrada já está atrapalhando a visibilidade dos motoristas que trafegam pela referida via pública. Além disso o mato faz com que os pedestres não tenham por onde caminhar, tendo que dividir a via pública com os veículos e colocando suas vidas em risco.

Os moradores também reivindicam que se faça a poda dos galhos de árvores à beira da Estrada, já que com os temporais desta época do ano, esses galhos podem cair sobre veículos e pessoas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda 

(MARQUINHO ARRUDA)
Vereador
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