EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2020-L, DE 22 de janeiro de 2020, DE AUTORIA DO 
VEREADOR José Luiz da Silva César.
BIOGRAFIA DE MARIA APARECIDA OLIVEIRA RAMOS
Maria Aparecida de Oliveira Ramos nasceu no dia 1º de abril de 1958, em São Roque/SP. Filha de José de Oliveira e Francisca Beiro Martins, a caçula, dentre os 9 filhos, nasceu no bairro Jardim Guaçu, onde teve uma infância muito difícil, pois aos três anos de idade seu pai faleceu. Porém, superou essa dificuldade pelo trabalho: aos 12 anos, foi babá da sobrinha, cuidava da menina como se fosse sua filha, com muito carinho e amor; dos 14 aos 20 anos, trabalhou na fábrica Carambeí. 

Em 1978, casou-se com Benedito Domingues de Ramos. Foi a partir desse amor que aquela predisposição à maternidade se tornou realidade, quando recebeu três dádivas de Deus: as filhas Lígia, Aparecida e Letícia. Essas bençãos se multiplicaram e hoje ela é avó de três netos: Juan, Alice e Tomas. 

Além dessas alegrias familiares, Maria teve uma vida espiritual e religiosa bastante ativa. Desde cedo começou a frequentar o Centro Espírita de São Roque, onde atendeu a um chamado vocacional: sentia pertencer ao local, sentia que ali tinha muito a contribuir à comunidade. Ao longo dos anos trabalhou com muito empenho e dedicação, revelando-se de uma mediunidade única e elevada. Sua presença no Centro foi marcada pelos preceitos do cuidado, da honestidade, do respeito, da devoção e, principalmente, da caridade. 

Diante de tantas qualidades, em 2000, Maria foi eleita Presidente da entidade, conduzindo-a com muita responsabilidade e seriedade. Seu trabalho, que unia a benevolência ao exemplo, atraiu centenas de pessoas ao local espiritual, posto que lá elas eram respeitadas e recebidas independentemente de suas crenças e valores. Não é à toa que Maria está há 20 anos na presidência, em função do reconhecimento a esse trabalho.

Esses ofícios trouxeram frutos não só aos adeptos à religião, mas também à comunidade como um todo, já que Maria iniciou diversos projetos assistenciais e filantrópicos. O primeiro foi a instituição de um bazar, onde recebe doações de roupas e as vende por apenas dois reais para pessoas humildes e pequenos comerciantes de brechó, os quais por sua vez vendem a pessoas de baixa renda. A receita desse comércio solidário serviu para reformar o Centro Espírita, cuja instituição completara 100 anos à época e precisava de uma renovação para que os membros pudessem manter sua qualidade e promover os princípios fundamentais do espiritismo: a honestidade, a benevolência e a caridade. 

Após isso, a receita do bazar foi convertida em vários projetos filantrópicos coordenados por Maria, como a panela solidária, realizada toda segunda-feira por uma equipe de cozinheiras que fazem comidas saudáveis e nutritivas para qualquer pessoa que esteja no centro e com fome; e a alfabetização de jovens e adultos, realizada por professores que toda terça e quinta ensinam de modo prático e rápido aqueles que não aprenderam a ler nem escrever. Além disso, ela, juntamente com os membros do Centro, presta atendimentos de cunho fraternal e psicossocial a moradores de rua e a pessoas que são excluídas socialmente por causa da drogadição. 

Maria Aparecida de Oliveira Ramos, aos 61 anos de idade, é uma mulher que trouxe à cidade de São Roque uma visão ecumênica e solidária, de acolhimento, e não de julgamento, de que a responsabilidade se mostra pelo exemplo e pelas ações. Do cuidado quando criança aos feitos altruístas à frente da entidade, sua história é uma lição de vida a todo cidadão são-roquense.
Isso posto, José Luiz da Silva César, por intermédio do Protocolo nº 657/2020, de 22 de janeiro de 2020, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 22/01/2020 - 16:01 657/2020

Projeto de Decreto Legislativo Nº 01/2020
De 22 de janeiro de 2020.

Concede Placa Homenagem à Senhora Maria Aparecida de Oliveira Ramos em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher 2020.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora Maria Aparecida de Oliveira Ramos, cuja entrega será feita em Sessão Solene a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de janeiro de 2020.

José Luiz da Silva César
Vereador
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