EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO Projeto de Decreto Legislativo Nº 003/2020-L, DE 22 de janeiro de 2020, DE AUTORIA DO 
VEREADOR Julio Antonio Mariano.
BIOGRAFIA DE VANESSA APARECIDA DIAS PINTO
Vanessa Aparecida Dias Pinto nasceu no dia 6 de agosto de 1984, em São Roque/SP. Filha de Djalma Pinto e Aparecida do Carmo Dias Pinto, foi criada na Vila São Rafael, onde teve uma infância humilde, mas muito feliz ao lado de seus pais, que lhe ensinaram os valores da família e de Deus.
Ao longo da vida, passou por diversas dificuldades, sejam elas financeiras ou emocionais, mas o apoio de sua mãe e sua avó, Angelina Pinto, não a deixava esmorecer. Enquanto Dona Aparecida é sua guarida, com a qual ela compartilha seus problemas e recebe os melhores conselhos; Dona Nina é fonte de inspiração, já que a avó sempre foi muito ativa na Vila São Rafael e em São Roque como um todo, auxiliando as mulheres da região com o possível e o impossível, caráter humano este que influenciou Vanessa a todo momento ser solidária com o próximo e lhe ensinou a maior lição de sua vida: a arte de cuidar.
Em 2002, recebeu um presente de Deus: seu filho Caio veio ao mundo. Esse acontecimento foi um dos momentos mais felizes de sua vida, pois o menino lhe trouxe muita alegria, mas também muita responsabilidade. Anos depois, essa dádiva se multiplicou, já que outros dois pequeninos vieram a fazer parte de sua vida: a filha Maria Eduarda e o filho José Eduardo. Com suas crianças, aquilo que aprendeu com a mãe e a avó se manifestou na prática, cuidava de cada um incondicionalmente, com muito amor, carinho e afeto. Esse sentimento por seus filhos se revelava quando cada machucado físico ou emocional era e ainda é tratado com toda delicadeza materna. 
Trabalhou em diversos ramos, mas sua principal atividade profissional se deu na área da enfermagem. A paixão pela profissão começou quando veio a trabalhar na Via Oeste, onde se deparou com diversos funcionários da saúde salvando vidas de pessoas em situações extremamente delicadas. Foi então que começou a fazer o curso para ser Técnica em Enfermagem e aprendeu, nos dizeres de Leonardo Boff, que "O que se opõe ao descuido e ao descaso é o cuidado. Cuidar é mais que um ato; é uma atitude. Portanto, abrange mais que um momento de atenção. Representa uma atitude de ocupação, preocupação, de responsabilização e de envolvimento afetivo com o outro”. Lição esta que já havia aprendido na condição de neta, mas agora a arte de cuidar se consolidava como profissão.

Ao se formar, foi rapidamente contratada pela concessionária para exercer a profissão. Lá trabalhou com muito empenho e dedicação; aprendeu que existem várias formas de cuidado, que, em momentos de emoção e adrenalina, o cuidado é emergencial, é ágil para que as vidas em apuro sejam imediatamente salvas. Atualmente, exerce sua profissão na Unimed de São Roque, para onde trouxe sua experiência e sua bagagem intelectual, a qual está cada vez mais se aprimorando, já que agora está cursando Enfermagem. No hospital, trabalha na Unidade de Terapia Intensiva (UTI), onde o cuidar, que agora envolve atenção, paciência e zelo, se destina ao atendimento de pacientes gravemente enfermos. 
Vanessa Aparecida Dias Pinto é cristã, é mãe, é enfermeira e, acima de tudo, é mulher, forte, que nunca desiste, mas persiste, que tem o dom de cuidar das pessoas de maneira digna e humanizada, que oferece seus préstimos a quem quer que seja, na casa ou no bairro, na rua ou no hospital. Exemplo de cidadã são-roquense que efetiva na prática os fundamentais direitos à saúde e à vida.  
Isso posto, Julio Antonio Mariano, por intermédio do Protocolo nº 659/2020, de 22 de janeiro de 2020, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 22/01/2020 - 16:02 659/2020/LMF

Projeto de Decreto Legislativo Nº 03/2020
De 22 de janeiro de 2020.

Concede Placa Homenagem à Senhora Vanessa Aparecida Dias Pinto, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher 2020.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora VANESSA APARECIDA DIAS PINTO, cuja entrega será feita em Sessão Solene a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de janeiro de 2020.

Julio Antonio Mariano
Vereador
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