EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO Projeto de Decreto Legislativo Nº 004/2020-L, DE 22 de janeiro de 2020, DE AUTORIA DO 
VEREADOR Rafael Marreiro de Godoy.
BIOGRAFIA DE DANIELA CAROLINA DIAS GROKE SILVA
Daniela Carolina Dias Groke Silva, traz consigo uma história de batalhas e superações. Nasceu em 25 de setembro de 1978, na Santa Casa de Misericórdia de São Roque, fruto da união de José Maria Dias Neto e Ivone Aparecida Bez Dias. Inspirou-se na história de seus pais, dedicando-se com todo carinho e amor à sua família, dando todo suporte necessário ao seu marido, Guilherme Groke Silva e a sua filha Lorena Dias Silva, de 5 anos de idade. 

 Daniela sempre comprometida com suas obrigações, destacou-se como aluna no Colégio São José em São Roque onde fez o ensino fundamental e no Objetivo São Roque onde cursou o ensino médio. Desde essa época algo singular à despertava, o amor pelos animais, tendo isso como a sua maior motivação ao escolher a profissão da sua vida. 

A homenageada se formou em medicina veterinária na FMU-SP, e desde então devota-se a proteger os animais, pois ser veterinária é trabalhar com amor e dedicar parte do seu ser à arte de salvar vidas. 

Entre 2004 a 2007 trabalhou como médica veterinária autônoma e, após esse período, foi proprietária da Clínica Veterinária “VET + VIDA”, com o objetivo de amenizar o sofrimento dos animaizinhos que necessitavam, com amor e dedicação, até o ano de 2016.

Entre 2007 a 2013, a Sra. Daniela quis contribuir com o nosso município, assumindo o cargo de Chefe de Serviço de Controle de Zoonoses, visando garantir o bem-estar das populações humana e animal, promovendo boa interação de forma que uma não agrida a outra, pois é inequívoco que o veterinário é um sanitarista em excelência. Ainda nesse período, a Sra. Daniela exerceu as funções de Chefe do Serviço de Vigilância Sanitária e, posteriormente, Chefe de Divisão de Saúde, desenvolvendo seu trabalho com notável maestria. 

Desde o ano de 2017 até os dias atuais, a homenageada ocupa o cargo de Diretora do Departamento de Saúde, promovendo uma saúde pública de qualidade em nosso município, ajudando a garantir e respeitar a dignidade de cada cidadão que integra e constrói a nossa sociedade.

Sabemos que o dia da mulher é todos os dias e que suas lutas são diárias e embora ainda sofram com as heranças históricas do sistema social patriarcalista, estão assumindo em nossa sociedade um papel de protagonistas, sendo destaque em diversos postos de trabalhos e assumindo inúmeros cargos importantes. 

Em nosso município nossos ilustres Vereadores homenageiam mulheres que são engajadas, encorajadoras e que representam a força feminina, dentre elas, Sr. Daniela, mulher guerreira, que mesmo com todas as adversidades em sua jornada ainda continua resistindo às intempéries da vida, levando consigo princípios que fazem da homenageada uma senhora íntegra.
Isso posto, Rafael Marreiro de Godoy, por intermédio do Protocolo nº 660/2020, de 22 de janeiro de 2020, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 22/01/2020 - 16:02 660/2020

Projeto de Decreto Legislativo Nº 04/2020
De 22 de janeiro de 2020.

Dispõe sobre a concessão de “Medalha do Mérito Faustina Maria das Dores” à Sra. Daniela Carolina Dias Groke Silva, em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida a “Medalha de Mérito Faustina Maria das Dores” à Senhora DANIELA CAROLINA DIAS GROKE SILVA, cuja entrega será feita em Sessão Solene a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de janeiro de 2020.

Rafael Marreiro de Godoy
Vereador
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