Ofício Vereador Nº 266/2020
São Roque, 07 de fevereiro de 2020.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido informar as medidas preventivas que a Prefeitura pretende adotar em face do surto mundial do novo CORONAVÍRUS, tendo em vista as festividades de carnaval que se aproximam.

O presente questionamento se justifica no fato de o Carnaval ser uma festa popular que favorece a aglomeração de pessoas. Além disso, nossa cidade, por sua condição de Estância Turística, recebe pessoas de outras regiões e até de outros países.

O período de incubação do referido vírus é de 2 a 14 dias, portanto, mesmo com todas as medidas de segurança, pessoas infectadas podem estar transitando livremente sem ter apresentado, ainda, os sintomas dessa terrível doença que tem vitimado pessoas em muitos países do mundo.

De uma forma geral, a principal forma de transmissão dos coronavírus se dá por contato próximo, de pessoa a pessoa, portanto, as festividades carnavalescas podem vir a contribuir para o alastramento da epidemia.
Deste modo, faz-se imprescindível que a Prefeitura, através do Departamento de Saúde tenha planos eficazes de prevenção e de tratamento em virtude de eventuais casos da doença em nosso Município, por isso apresento os seguintes questionamentos:
1. A Prefeitura está fazendo ou pretende fazer alguma campanha educativa de prevenção em virtude do surto do novo coronavírus?

2. Em caso positivo o que está sendo feito?

3. Em caso negativo justificar.

4. As unidades de saúde do Município estão preparadas para diagnosticar o coronavírus?

5. Havendo o diagnóstico, existe a estrutura necessária no Município para o isolamento desses pacientes?

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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