
INDICAÇÃO Nº 868/2012
Reitera pedido feito através do Ofício 800/2012, solicitando um veículo com motorista para o Posto de Saúde do Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando um veículo com motorista para o Posto de Saúde do Bairro do Carmo.

JUSTIFICATIVA:

Considerando que o Posto de Saúde do Bairro do Carmo é a unidade de saúde mais afastada do centro da cidade.

Considerando que vários profissionais que trabalham na referida unidade se utilizam do transporte coletivo que muitas vezes não atende os horários de funcionamento do posto.

Considerando que temos no posto o serviço Médico da Família, portanto deveria existir mais visitas a pacientes em suas residências, tanto pelo Médico ou Enfermeiro.

Considerando que por muitas vezes os pacientes que poderiam ser transportados em um veículo comum aguardam por diversas horas o atendimento pelo setor de ambulância.

Considerando que a Prefeitura através do Departamento de Saúde poderia destinar diariamente um veículo específico com motorista para o Posto de Saúde do Bairro do Carmo.

Considerando que este veículo seria utilizado para levar e trazer os funcionários que não residem no Bairro do Carmo, bem como fazer as visitas nos domicílios dos pacientes com mais frequência e, ainda, atender as emergências que não necessitem de ambulância.

Considerando que esse serviço, se for implantado no referido posto, irá beneficiar em muito toda a região.

Justifico o presente pedido pelos motivos acima expostos.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de agosto de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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