Ofício Vereador Nº 268/2020
(CAR Transporte Coletivo 2019 – Proc. 43/2019-L)

São Roque, 10 de fevereiro de 2020.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade comunicar a realização de pesquisa embarcada nos ônibus de transporte público coletivo de passageiros do município de São Roque. As pesquisas serão realizadas ao longo de duas semanas durante os dias úteis do início ao final da operação.

Com as informações solicitadas de itinerário, localização dos pontos finais nos bairros e número de ônibus atuantes por linhas serão dimensionadas equipes para realizar pesquisas entre os meses de fevereiro e março. As pesquisas estão relacionadas ao número de passageiros que embarcam por linha, o cumprimento de itinerários e do quadro de partidas. Para isso, os pesquisadores precisarão embarcar nos coletivos para coletar essas informações.

Essas pesquisas fazem parte de um estudo contratado pela Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, através do edital nº 007-L de 23 de outubro de 2019, Processo nº 070-L, de 17 de outubro de 2019. A empresa responsável pelos estudos é a Polo Planejamento LTDA-ME, as pesquisas serão coordenadas pelo funcionário da empresa Paulo Pereira da Silva. O contato de e-mail dele é o paulo@poloplanejamento.com e o número de contato é o (11) 9 9165 4343.

É importante que a empresa informe aos funcionários que trabalham nos coletivos e no terminal rodoviário sobre a realização dessas pesquisas e presença dos pesquisadores nos ônibus. Eles ficarão embarcados nos assentos localizados antes de passar pela catraca para contabilizar o número de passageiros que embarcam durante toda a viagem.

Os pesquisadores estarão identificados com coletes laranjas e/ou amarelos e com um crachá como o apresentado abaixo:
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PESQUISADOR
Gostaríamos de solicitar o contato de um responsável para que o coordenador da pesquisa possa se comunicar, caso seja necessário, algum tipo de auxílio em campo. E, por gentileza, responder a esse ofício sobre a ciência de realização das pesquisas e comunicação aos funcionários dos coletivos.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA
Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes 

Transporte Coletivo 2019

Ao

Ilmo. Sr. HEDER PRUDENTE DA SILVA

Empresa MIRAGE TRANSPORTES COLETIVOS EIRELLI
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