Ofício Vereador Nº 291/2020
São Roque, 12 de fevereiro de 2020.

Prezado Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Setor de Trânsito da Prefeitura de São Roque no sentido de viabilizar a implantação de uma lombada URGENTEMENTE na altura do nº 367 da Rua Faustino Henrique da Costa, no bairro Jardim Brasil.

A presente solicitação é justa reivindicação dos moradores da referida localidade e visa oferecer mais segurança aos munícipes diminuindo a velocidade dos vários veículos que trafegam na via, inclusive constantemente resultando em acidentes e atropelamento de animais, como ocorrido na data de hoje e que resultou na morte de um gato atropelado pela alta velocidade de uma caminhonete, além de também ser uma via em que por haver poucas residências no trecho entre as ruas Rotary Clube e Alcides de Souza, também é utilizada para rachas aos finais de semana.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(CABO JEAN)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

VANDERLEI MARTINS PASCHOAL 

MD Responsável pelo Departamento de Trânsito da Prefeitura de São Roque – SP
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