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REQUERIMENTO Nº 023/2020
Solicita informações sobre a possibilidade de o Poder Executivo autorizar a manutenção da Rua Erlindo José da Silva (Estrada do Condor), no Bairro Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Rua Erlindo José da Silva, antiga Estrada do Condor, no Bairro Guaçu, encontra-se em péssimas condições de conservação, especialmente em face das recentes chuvas que assolaram nosso Município.
Considerando que diversos munícipes procuraram este vereador alegando que a referida via pública se encontra enlameada, cheia de buracos, mato e erosões, o que tem prejudicado muito a vida das pessoas que precisam transitar pela referida rua todos os dias.

Considerando que os moradores da Rua Erlindo José da Silva contribuem com seus impostos e merecem um atendimento condigno por parte da Prefeitura, pois a situação atual da via pública é lastimável.

Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal tem ciência do precário estado de conservação da Rua Erlindo José da Silva no Bairro Guaçu?
2. Em caso positivo o que pode ser feito para que a via pública em questão ofereça condições dignas de utilização?

3. Qual a data prevista para que a Prefeitura realize os serviços de manutenção necessários?

4. Caso não haja um prazo previsto para a realização dos serviços, existe a possibilidade de o Prefeito Municipal autorizar que este Vereador, juntamente com os moradores da referida via pública, proceda as manutenções necessárias sobre os buracos de grandes proporções localizados na referida via pública?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de fevereiro de 2020.
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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