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REQUERIMENTO Nº 025/2020
Solicita informações sobre a atual situação do imóvel público localizado na esquina das Avenidas Brasil e Antonino Dias Bastos, bem como sobre a possibilidade de implantação de Academia ao Ar Livre no local.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o imóvel público localizado na esquina das Avenidas Antonino Dias Bastos e Brasil, onde antigamente existia uma quadra poliesportiva, encontra-se abandonado e sem a menor utilidade pública ao cidadão São-roquense.
Considerando que o referido imóvel foi cedido ao Projeto “Karatequinha”, mas não se sabe o que aconteceu, pois o projeto não foi implementado e a situação jurídica e administrativa do imóvel parece incerta.

Desta maneira faz-se necessário que a Administração Pública retome de fato o referido imóvel e dê a ele uma utilidade, pois o imóvel está localizado numa região privilegiada do Município e poderia tem uma função social adequada as necessidades da população.
Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a situação jurídica / administrativa do imóvel público localizado na esquina das Avenidas Antonino Dias Bastos e Brasil?
2. Informar se existe a possibilidade de se instalar uma Academia ao Ar Livre no referido espaço.

3. Em caso positivo, quando?

4. Em caso negativo informar as pretensões da Administração Pública em relação ao referido imóvel.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de fevereiro de 2020.
José Luiz da Silva César
Vereador 
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