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Moção Nº 016/2020
De Congratulações a Equipe de Profissionais de Educação da EMEF Tibério Justo da Silva, Localizada no Distrito de Maylasky, tendo em vista os inestimáveis serviços prestados aos alunos e a Comunidade.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que um dos pilares da formação do caráter e da cidadania de qualquer ser humano é indiscutível a Educação. EM que pese a responsabilidade da família nesse setor, crianças e adolescentes passam boa parte da infância e juventude no ambiente escolar, onde tem a oportunidade de adquirirem conhecimento e formarem-se como pessoas.

Nesse sentido, não podermos deixar de mencionar e congratular com o trabalho que vem sendo realizado pela Equipe de Profissionais de Educação da EMEF Professor Tibério Justo da Silva, localizada no Distrito de Maylasky. O trabalho realizado pelos profissionais de Educação junto aos alunos reflete de maneira extremamente positiva dentro de toda a Comunidade, uma vez que todo aprendizado obtido na escola e compartilhado no ambiente familiar.

Muitos são os profissionais que tem se dedicado nessa missão, muitos dos quais por décadas lecionando, auxiliando ou dirigindo a unidade educacional, demonstrando sua importância e fazendo a diferença na vida de milhares de crianças que estudam ou já passaram pela instituição de ensino.

Entre a equipe de profissionais podemos destacar as seguintes profissionais:

· Ana Rosa Fonseca, homenageada em 2007 no Dia Internacional da Mulher, recebeu o Título de Cidadã São-roquense em 2014, é Diretora na EMEF Professor Tibério Justo da Silva. Está na Educação há 37 anos e na Gestão da escola a 6 anos. 
· Aryane Satie Ohri de Camargo, Professora do Ensino Fundamental l da Rede Municipal desde 2006. Está na Coordenação da EMEF Professor Tibério Justo da Silva há 4 anos trabalhando junto aos Docentes e Discentes.
· Renata Assêncio Dutra, Professora da Educação Infantil e Arte na Educação do Ensino Fundamental ll. Esteve na Coordenação da EMEF Professor Tibério Justo da Silva por três anos, trabalhando junto aos Docentes e Discentes.
· Marlene Aparecida de Lima, Professora do Ensino Fundamental l da Rede Municipal desde 2002. Desempenha a função de Apoio Pedagógico na EMEF Professor Tibério Justo da Silva desde o ano de 2010. Trabalha junto aos Coordenadores e auxilia na organização da Formatura.

· Maria do Carmo Prudêncio Ramos, Professora do Ensino Fundamental ll nas disciplinas de Matemática e Biologia desde 1980. Desempenha a função de Apoio Pedagógico na EMEF Professor Tibério Justo da Silva desde 2012, trabalhando junto aos Coordenadores.

· Solange de Fátima Silva Octávio, Auxiliar da Secretaria da EMEF Professor Tibério Justo da Silva, está na rede Municipal há 27 anos. Em 1998 se tornou responsável pela organização das formaturas dos 9º anos. Residente no Bairro de Maylasky a 35 anos e com grande atuação junto à comunidade escolar.
· Rosane Maria Cipriano Roque de Lima, funcionária da Rede Municipal de São Roque, na EMEF Professor Tibério Justo da Silva, na função de inspetora de alunos desde 2003, colabora com o bem estar dos discentes e ajuda na organização das formaturas. É moradora do Distrito de Maylasky há 22 anos.

Todas essas profissionais têm prestado serviços à Comunidade Escolar de Maylasky com dedicação, seriedade, compromisso e responsabilidade, merecendo, portanto, todo nosso carinho e admiração nesses tempos em que a Educação torna-se, mais do que nunca, o principal instrumento de desenvolvimento pessoal e coletivo
Ante o exposto, Rafael Tanzi de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 

Que da presente seja dada ciência às homenageadas. 

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de fevereiro de 2020.

Rafael Tanzi de Araújo
Vereador
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