Ofício Vereador Nº 306/2020
São Roque, 17 de fevereiro de 2020.
Ilustríssimo Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de requerer ao Conselho Tutelar que adote providências em relação a denúncia de aluno.

Conforme postagem de munícipe nas redes sociais, um aluno questiona à professora sobre a negação por parte deste Vereador em vender um prédio, assim impossibilitando às crianças de terem uma escola nova, assim dando a entender que é por vontade deste Vereador (Guto Issa) que as crianças estão impossibilitadas de ter uma escola com melhor estrutura. É inaceitável a postura do edil que está fazendo esse tipo de comentário, ainda mais, por se tratar de uma criança.
Considerando os fatos apresentados, este Vereador solicita ao Conselho Tutelar as medidas cabíveis sobre o caso em questão, por se tratar de um aluno do 6º ano. Portanto, que questione à criança sobre as coisas que foram informadas a mesma, a título de injusto comentário. Vale ressaltar que mais detalhes desta situação seguem em anexo a este Ofício.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)

Vereador
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