Ofício Vereador Nº 315/2020
São Roque, 19 de fevereiro de 2020.
Excelentíssimo Senhor,
Venho por meio deste, cumprimentá-lo e informar que a pedido do Deputado Federal Vitor Lippi, encaminhei ao mesmo o Oficio nº 225/2020, de 04 de fevereiro de 2020, onde este Vereador solicitou recurso para o asfaltamento da Estrada Municipal José Silvestre da Rocha (Juca Rocha). (cópia anexa) 

Dias após o envio do referido ofício o Sr. Hudson, Assessor do Deputado Federal, transmitiu a pedido do mesmo a informação da liberação de uma emenda no valor de R$500.000,00 para infraestrutura (asfaltamento) na referida estrada. 

Na data de hoje, 19 de fevereiro de 2020, o mesmo Assessor transmitiu uma mensagem a este Vereador, solicitando um e-mail do gabinete do Prefeito para que seja feita a comunicação referente à emenda no valor de R$500.000,00 e outra no valor de R$100.000,00 do Ministério da Justiça. 

Portanto, solicito que sejam feitos os trâmites legais para quando o recurso no valor de R$500.000,00 seja transferido para a prefeitura, ocorra a realização do asfaltamento do trecho da Estrada José Silvestre da Rocha. 
Tal obra de asfaltamento deve ter início na Rodovia Raposo Tavares e, se possível, com este recurso e com possíveis contrapartidas do munícipio chegue até o portão da EMEIF Professor Joaquim da Silveira Santos. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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