
INDICAÇÃO Nº 982/2012
Reitera pedido feito através do Ofício nº 812/2012, solicitando fiscalização nos finais de semana, próximo ao Hospital Unimed, em razão de som alto e ruído.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando fiscalização nos finais de semana, próximo ao Hospital Unimed, em razão de som alto e ruído, mais especificamente no quiosque que fica ao lado do “Posto Trilhas”.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido em razão do som alto que costuma ser colocado no citado quiosque nos finais de semana, motivo que está gerando inúmeras e justas reclamações dos moradores das proximidades e de pacientes, familiares de pacientes e funcionários do hospital. Além disso, conforme previsto na LEI NÚMERO 864, de 07 de outubro de 1970, que “Institui o Código de Posturas do Município e dá outras providências.”, em seu “ARTIGO 60º. É expressamente proibido perturbar o sossego público com ruídos ou sons excessivos...”. Ainda mais, neste último final de semana houve, além do acima exposto, grande algazarra no local que resultou em mais justas reclamações, pelo que solicito urgência no atendimento desse pedido. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de setembro de 2012.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador
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