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Moção Nº 25/2020
De Congratulações aos Senhor Clovis Setti de Almeida, Senhor Marcio Roque Setti de Almeida e Flávio Setti de Almeida Filho (em memória) pelos relevantes serviços prestados como Bombeiros.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O papel do Corpo de Bombeiros é imprescindível para a nação brasileira. Socialmente, a palavra bombeiro apresenta uma conotação de heroísmo e salvação, ele é o profissional que integra a força de segurança pública do estado. Milhares destes profissionais já morreram na tentativa de salvar a vida de outras pessoas ou tentando minimizar os prejuízos alheios. Ninguém é bombeiro por acaso, é necessário ter vocação para fazer o bem.
Deste modo, cabe a esta Casa de Leis congratular e propalar a história Senhor Clovis Setti de Almeida, Senhor Marcio Roque Setti de Almeida e o saudoso Flávio Setti de Almeida Filho, profissionais estes, que tanto fizeram pela população são-roquense, pois a ousadia e coragem dos soldados em estender as mãos ao próximo, colocando muitas vezes suas próprias vidas em risco, fazem com que estes sejam dignos de vestir esta farda e serem merecedores de todo nosso respeito e admiração.
Biografia 2º Sgt PM Setti.
Marcio Roque Setti de Almeida, nascido neste município em 17/08/1968, casado com Sr.ª Susana Setti, pai de Marcio Setti e Nicolly Setti, ingressou na Policia Militar do Estado de São Paulo, em 02 de julho de 1988 atuando no Corpo de Bombeiros do Estado de SP, especializou-se em vários cursos como: mergulho, salvamento em alturas, condução de viaturas em emergência, curso de resgate entre outros.

Participou também de diversas ocorrências, como a queda do avião da TAM e a queda do avião da Folker 100. Bem como participou do resgate do soldado Barbosa, na qual repercutiu internacionalmente. A ocorrência mais recente foi o incêndio do Edifício Wilton Paes de Almeida no Largo do Paissandu, começando no dia 1º de Maio de 2018, por volta das 01:30am, terminando as operações no dia 13 de Maio.

Foi condecorado nas honrarias Militares de grau máximo na PM, conhecido como PMZITO de 1º Grau e Medalha Cruz de Sangue, medalha a qual é honrado aos militares que se acidentam em serviço em Prol a sociedade Paulista.

Após 32 anos na carreira, atualmente exerce a função de 2º Sargento no Comando do Corpo de Bombeiros, sendo seus inspiradores seu pai – 1º Tenente Setti e seu Tio – 2º Tenente Almeida.   
Biografia 1º Tenente PM Setti.

Clovis Setti de Almeida, nascido neste município, casado com Sr.ª Maria Ap Ribeiro de Almeida, pai de Marcia Setti, Marcio Setti, Marta Setti e Marcos Setti, ingressou na Policia Militar do estado de SP em 27 de agosto de 1959. Em sua carreira militar teve como destaque o incêndio do Edifício Andraus, em 24 de fevereiro de 1972. O Edifício foi palco de uma das maiores tragédias lembradas até hoje, o Edifício Andraus tinha 115 metros e 32 andares.

Na época promovido por ato de bravura a 1º Sargento, tendo como privilegio de ser o primeiro na história do Corpo de Bombeiros do estado de SP, ter recebido o diploma a gratidão da cidade de São Paulo pela câmara municipal de São Paulo e a medalha Anchieta.

Encerrou sua carreira após 30 anos como 1º Tenente PM do Serviço de Busca e Salvamento do 1º GBS.
Biografia 2ºTenente Setti (in memoriam).

Flavio Setti de Almeida Filho, nascido neste município em 02 de abril de 1940, filho de Flavio Setti de Almeida e Maria Ada Guzzon. Ingressou na antiga Força Pública do Estado de SP em 31 de março de 1964, sendo classificado no Corpo de Bombeiros do Estado de SP.

Permaneceu na corporação por 30 anos no serviço de Busca e Salvamento. Participou do incêndio do Joelma em 01 de fevereiro de 1974, jamais esquecido até hoje, uma tragédia que deixou mais de 300 feridos e 187 vítimas fatais, tão marcante na época que deu origem ao filme: Joelma 23º andar.

Deixou a corporação como 2º Tenente, vindo a falecer neste município em 31 de julho de 2019. 
SARGENTO PM, PROMOVIDO POR ATO DE BRAVURA.

O 2º Sargento PM, Clovis Setti de Almeida da Companhia de Salvamento do Corpo de Bombeiros, foi promovido a 1º Sargento por Ato de Bravura, a contar de 30 de junho de 1972, pelos feitos realizados no incêndio do edifício Andraus.

No dia 24 de Fevereiro de 1972, data em que houve um dos maiores incêndios dos últimos tempos, o 2º Sargento, PM Clovis Setti de Almeida foi uma das figuras que mais se destacou , pela sua bravura , amor ao próximo e a grande consciência do dever , tendo arriscado sua vida, sem medir o grande perigo que corria.

Foi o primeiro a entrar no prédio sinistrado tendo iniciado de imediato a retirada das pessoas que lá se encontravam. O Sargento PM Setti, ao entrar naquele edifício pela janela do 13º andar, feriu-se nas mãos e nos braços o que não lhe tirou a bravura.

Continuando em sua missão o mesmo começou a armar os dispositivos de salvamento, organizou a saída individual , através de cordas , acompanhando as vítimas , quando tudo corria normalmente , o Sgt Setti voltou ao terraço do prédio continuo, para se armar de cordas e roldanas; voltando logo em seguida para o local onde as chamas devoraram tudo em sua passagem , para continuar em sua missão.

Após efetuar vários tipos de salvamento, tendo atravessado várias vezes de um prédio para o outro (do edifício Andraus para o edifico Palladiun), através de cordas para demonstrar que havia segurança , o Sgt Setti , retornou ao terraço do edifício Palladiun para ser medicado ,pois estava exausto , com várias escoriações e começo de intoxicação.

Com seu ato o Sgt setti, fez com que redobrasse as forças do demais bombeiros, fazendo com que o salvamento fosse feito com toda segurança e perfeição.

Demonstrou desta forma, o 2º Sargento Setti, ser possuidor de grande tirocínio militar, coragem, tenacidade, sangue frio e amor ao próximo, caracterizando assim a ação de bravura, arriscando sua própria vida, para salvar a dos outros.

A família se enche de orgulho pelo herói que se tornou!
Ante o exposto, Israel Francisco de Oliveira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Senhor Clovis Setti de Almeida, Senhor Marcio Roque Setti de Almeida e Flávio Setti de Almeida Filho (em memória) pelos relevantes serviços prestados como Bombeiros.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Marcio Roque Setti de Almeida, Senhor Flávio Setti de Almeida Filho e a família e amigos do saudoso Senhor Flávio Setti de Almeida Filho. 
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de fevereiro de 2020.

Israel Francisco de Oliveira
(toco)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 28/02/2020 - 15:52 2304/2020
