Ofício Vereador Nº 377/2020
São Roque, 6 de março de 2020.
Excelentíssimo Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de requerer a retomada, recuperação e devolução à comunidade das “áreas verdes” das Acácias, ocupadas de forma privada.

É necessário que se faça um estudo prévio, no sentido de avaliar as áreas que possivelmente foram invadidas, assim construídas de forma irregular. Uma vez confirmada e especificadas essas áreas, o Poder Público tem a possibilidade de tomar as medidas cabíveis em prol da recuperação mesmas, motivo que justifica o pedido deste Vereador.
Vale lembrar que as áreas que são objeto deste pedido de análise estão em destaque no mapa em anexo. A área completa do Recanto das Acácias compreende 1.685.288,00 m² no bairro do Saboó. Trata-se de uma extensa área que se divide entre: áreas verdes, áreas institucionais, áreas de recreio e remanescentes em volta dos lagos destacados. É de extrema importância que o Poder Público, usando-se de suas ferramentas jurisdicionais e fiscalizadoras, tome as medidas cabíveis.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
PROTOCOLO Nº CETSR 06/03/2020 - 09:04 2632/2020
