Ofício Vereador Nº 378/2020
São Roque, 6 de março de 2020.
Ilustríssimo Senhor,
Venho por meio deste cumprimentar e manifestar os meus sinceros agradecimentos a toda equipe da Santa Casa de Votuporanga, que é um Hospital que não mede esforços para garantir uma assistência de qualidade e humanizada, sendo referência em diversos serviços como a Unidade de Terapia Intensiva (UTI) Neonatal, cirurgias cardíacas e muito mais. 

O meu profundo agradecimento pelo atendimento, atenção e carinho para com o meu pai, Sr. Moacir Luiz da Silva, que esteve internado no Hospital entre os dias 24/02 a 05/03.
Em especial, o meu eterno agradecimento à Dra. Paula Pereira de Godoi Capeleto e a Dra. Paula Ribeiro Cristovam, que prestaram um atendimento humanizado e acolhedor a meu pai e ao médico cirurgião vascular, CRM: 121489, Dr. José Luiz Simon Torati, responsável pelos procedimentos cirúrgicos ao qual meu pai passou.

O significado da vida se define em um sorriso sincero, nos brilhos dos seus olhos e a alegria do seu coração, e apesar de meu pai ter perdido a perna, devido à amputação, ele ganhou a vida, que é o bem mais precioso que podemos ter. 





Nesse sentido, encerro essa singela homenagem manifestando a minha profunda gratidão a toda equipe do hospital, que são anjos de Deus colocados em nossos caminhos.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

LUIZ FERNANDO gÓES LIÉVANA
MD. Provedor da Santa Casa de Votuporanga 
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