Ofício Vereador Nº 379/2020
São Roque, 06 de março de 2020.

Excelentíssimo Senhor Senador, 

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar proposta de Emenda Parlamentar no Orçamento da União, visando recursos para a aquisição de novos veículos a Guarda Municipal, a qual neste momento não possui nenhuma motocicleta disponível ao importante patrulhamento em veículos de 2 rodas.

Trata-se de uma modalidade importante e de resultado rápido, pois podem entrar e sair de locais menos acessíveis, onde um veículo 4 rodas não pode chegar, assim como pode se antecipar as dificuldades em que o trânsito no interior do município pode em determinados casos comprometer a rapidez de um veículo normal.

Tal solicitação se faz necessária, pois com toda certeza irá contribuir para melhorarmos ainda mais as condições da nossa Guarda Municipal a qual ainda necessita de muitas melhorias, e este vereador vem procurando contribuir para que a corporação possa sempre oferecer o melhor, principalmente a partir do momento em que ela dispor de melhores condições em prol da nossa população.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA

(CABO JEAN)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

SERGIO OLIMPIO GOMES

MD. Senador por São Paulo
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