Ofício Vereador Nº 383/2020
São Roque, 6 de março de 2020.
Senhor Coordenador,
Venho por meio deste solicitar a Vossa Senhoria no sentido de designar equipe da Defesa Civil para realizar uma visita técnica para emissão de um laudo sobre as condições estruturais do Ginásio de Esportes do Jardim Guaçu.

Ocorre que parte da estrutura do portão de uma das entradas do Ginásio de Esportes do Jardim Guaçu está comprometida, com a coluna de concreto, que sustenta o portão, totalmente comprometida, correndo o risco de cair sobre os alunos da Escola Maria José Ferraz Shoenacker.

Além disso, conforme denúncia dos moradores, foto em anexo, o telhado está com sérias infiltrações, o que também pode abalar as estruturas do ginásio.

A precariedade do ginásio é tamanha, visto que há um amontoado de cadeiras quebradas no local, atraindo roedores e animais peçonhentos, colocando em risco às nossas crianças que utilizam o ginásio para a prática de esportes e lazer.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)

Vereador
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Ilustríssimo Senhor

ANTONIO AUGUSTO GODINHO

MD. Coordenador da Defesa Civil de 
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