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Moção Nº 030/2020
De Congratulações à Divisão de Cultura da Prefeitura de São Roque, pela realização e organização do Carnaval 2020.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Organizado pela Divisão de Cultura da Prefeitura de São Roque, o Carnaval de Rua 2020 foi um grande sucesso arrastou mais de 25 mil pessoas para a Avenida Bandeirantes, nos quatro dias de folia.

A parceria entre Divisão de Cultura, Departamento de Turismo, Divisão de Trânsito, Polícia Militar, Guarda Municipal, Associação Comercial e demais departamentos da Prefeitura envolvidos na realização, ofereceu ao folião, um evento que primou pela organização, atendimento aos participantes e principalmente a segurança. Isso fez com que o público fosse composto massivamente por famílias que puderam desfrutar de uma festa de momo única, como a muito não se via em nossa cidade.

Muitas atrações fizeram parte das festas carnavalescas, entre elas o Bloco Sambar & Love, que desfilou no sábado e segunda-feira, arrastou um grande público para a avenida e sua animação serviu para abrilhantar ainda mais a festa.

Já no domingo à tarde, a animação foi por conta do Bloco Haja Fígado, que fez uma animada Roda de Samba e encerrando a noite o Bloco Acadêmicos do São Roque Clube.

A matinê, na tarde da segunda-feira, foi animada pelos alunos do Projeto Guri, que encantou o público com marchinhas, mostrando a importância do desenvolvimento da música para crianças e adolescentes, logo após foi a vez da Fanfarra Municipal Schoenacker, detentora de vários títulos estaduais, que continuou a festa se apresentando com seus membros fantasiados e, levantou o público com suas evoluções e marchinhas preparadas especialmente para o carnaval de rua 2020. Já a noite o Bloco Sambar & Love voltou para a avenida, com muita animação. 

As escolas de samba encerraram a festa na terça-feira. A tradicional Corações Unidos de São João Novo abriu os desfiles de com uma apresentação marcada pela garra e samba no pé e desenvolveu na Bandeirantes o enredo, “Corações Unidos do Sonho a Realidade, Mais de Meio Século de Glórias e Tradição”.

Seguida pela Escola de Samba Unidos da Vila Aguiar que, conseguiu levar o Circo para a passarela do samba com o enredo, “O Fantástico Circo da Vila”. A Unidos da Estação Santa Quitéria, encerrou os desfiles carnavalescos na cidade de São Roque homenageando o padroeiro “São Roque – O Peregrino”.

A belíssima festa carnavalesca realizada em nossa cidade teve seu sucesso baseado na grande preocupação na elaboração e preparação de cada detalhe. Prova disso é que a organização do evento teve início no ano passado, a partir de quando muitas reuniões foram realizadas para que tudo transcorresse da forma festiva como aconteceu.

Deste modo, nada mais justo que reconhecermos o sucesso na realização do evento e a responsabilidade daqueles que trabalharam por meses para que o folião pudesse brincar o carnaval de maneira segura como pudemos observar durante todos os dias de carnaval.

Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Departamento de Cultura pela realização e organização do Carnaval 2020. 

Que da presente seja dada ciência aos Senhores Emir Afonso Garcia Bechir e Diego Gouveia da Costa; e as Senhoras Débora Cristina Leite e Jaqueline Ferreira.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de março de 2020.

Julio Antonio Mariano
Vereador
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