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Moção Nº 032/2020
De Congratulações ao Departamento de Divisão de Meio Ambiente em face da conquista do Selo Município Verde. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Governo do Estado de São Paulo promoveu, na última quinta-feira, evento oficial para anunciar os certificados no Programa Município Verde Azul, projeto este que foi lançado em 2007 pelo governo do estado de São Paulo que tem o objetivo proporcionar uma política ambiental de qualidade e viabilizar a eficiência na gestão dos assuntos ambientais e São Roque conquistou pela primeira vez o Selo de Município Verde, ficando na 12ª posição dentre 365 municípios paulistas.

O Departamento de Divisão de Meio Ambiente, com seus excelentes profissionais conseguiram executar suas políticas públicas estratégicas para o desenvolvimento sustentável do estado de São Paulo, recebendo o majestoso título do governo do Estado de São Paulo no Programa Município Azul.
Para que o desenvolvimento sustentável seja de fato alcançado, é necessário um planejamento detalhado de ações pontuais e, consequentemente, ações mais amplas, o que ocorre com o nosso município, com seus excelentes profissionais que buscam sempre a procurar melhorias para um progresso no âmbito ambiental.
É importante discutir a sustentabilidade e o desenvolvimento sustentável porque a cada dia mais os problemas ambientais estão afetando a qualidade de vida do homem. É comum, por exemplo, vermos nos jornais e em sites na internet a falta de água e o racionamento de energia em vários locais do Brasil.

Cabe a esta Casa de Leis, congratular os Excelentes profissionais que compõem o Departamento de Divisão de Meio Ambiente, pois sem o esforço, amor e dedicação destes funcionários, nenhuma conquista seria possível, tampouco, o novo da nossa cidade não estaria sido elevada a nível estadual no que tange o desenvolvimento do Meio Ambiente. 
Ante o exposto, Newton Dias Bastos, Marcos Roberto Martins Arruda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Departamento de Divisão de Meio Ambiente em face da conquista do Selo Verde para o Município.
Que da presente seja dada ciência a Sra. Juliana Egydio Caldevilla Bonfietti, Chefe da Divisão de Meio Ambiente; e aos Srs. Márcio Aurelio Blanco, Chefe de Serviço técnico; e Lenildo Almeida, Chefe de serviço técnico.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de março de 2020.
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