
INDICAÇÃO Nº 1107/2012
Reitera pedido feito através da Indicação 895/2012, solicitando serviço de motoniveladora e cascalhamento para as seguintes vias: Estrada da Serra da Mantiqueira, Estrada Serra do Mar, Estrada Serra do Japi, Estrada Serra da Cantareira e Estrada Serra Leoa, todas localizadas e descritas na Lei Municipal nº 3.819/2012, Loteamento Chácara Recreio Azul.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando serviço de motoniveladora e cascalhamento para as seguintes vias: Estrada da Serra da Mantiqueira, Estrada Serra do Mar, Estrada Serra do Japi, Estrada Serra da Cantareira e Estrada Serra Leoa, todas localizadas e descritas na Lei Municipal nº 3.819/2012, Loteamento Chácara Recreio Azul.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido no intuito de proporcionar a devida segurança aos moradores, haja vista que com as últimas chuvas o estado dessas vias, que já era precário, piorou de tal forma que algumas delas estão quase intransitáveis, e são inúmeros os problemas causados às pessoas devido a isso. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de setembro de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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