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REQUERIMENTO Nº 040/2020
Solicita informações sobre as medidas que o Poder Executivo está adotando em relação à pandemia causada pelo novo Coronavírus.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Organização Mundial de Saúde (OMS) declarou pandemia para o Covid-19, infecção causada pelo novo coronavírus, na última quarta-feira, dia 11. Casos, mortes e números de países atingidos devem aumentar, disse a organização.

Segundo a OMS, uma pandemia é a disseminação mundial de uma nova doença. É um termo usado com mais frequência em referência à gripe e geralmente indica que uma epidemia se espalhou para dois ou mais continentes com transmissão sustentada de pessoa para pessoa.

Ao declarar a pandemia, Tedros Adhanom Ghebreyesus, diretor-geral da OMS, ressaltou que em duas semanas o número de países afetados pelo novo coronavírus triplicou. E que nos próximos dias e semanas ele espera que os números de casos, de mortos e de países afetados aumentem ainda mais.

Segundo ele, a OMS está profundamente preocupada pelos níveis alarmantes que o novo coronavírus está atingindo. É a primeira vez que o mundo vê uma pandemia causada por um coronavírus.

Diante da gravidade da situação, é de se esperar que o Poder Público, em todas as esferas, especialmente na municipal, se prepare e tome todas as medidas possíveis no sentido de prevenir e proteger a população.
Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura está fazendo ou pretende fazer alguma campanha educativa de prevenção em virtude do surto do novo coronavírus?

2. Em caso positivo o que está sendo feito, uma vez que o surto já atingiu a classificação de pandemia?

3. Em caso negativo justificar.

4. As unidades de saúde do Município estão preparadas para diagnosticar o coronavírus?
5. Como os eventuais pacientes de nosso Município terão acesso a Unidades de Terapia Intensiva – UTI?
6. Havendo o diagnóstico, existe a estrutura necessária no Município para o isolamento desses pacientes?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de março de 2020.
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo 

(GUTO ISSA)
Vereador 
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