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Moção Nº 036/2020
De Congratulações às equipes dos Canis das Guardas Municipais de São Roque e de Jundiaí em face da localização de munícipe desaparecido.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
No último domingo, dia 15 de março, foi encontrado o senhor Fernandes da Silva, de 84 anos, morador de Maylasky, desaparecido desde a última sexta-feira, dia 13 de março. 
O sucesso das operações que se iniciaram no dia 14 de março, foi decorrente do esforço e dedicação equipe da GCM de São Roque e Jundiaí, que contou com a presença dos Subinspetor Domingues e CE Vaz de São Roque e os GM's Francisco, Edwin, Madeira, M. Silva, Sérgio Luís e GM Martins.
A operação só alcançou o êxito por conta dos dois cachorros, K9 Live e K9 Sadam que integram a equipe do Canil da GCM São Roque e do Canil da GM de Jundiaí. Foi com a indicação do K9 Live, que havia sentido o odor das sandálias de Fernandes, que o homem desaparecido foi encontrado.

Seu Fernandes, estava desacordado, com sinais de desidratação e algumas escoriações. O idoso foi levado pela família para o pronto socorro, onde recebe atendimento e passa bem.
As equipes sempre são escaladas quando há casos semelhantes a este, pois é notório a célebre eficiência das equipes. Nos últimos 15 dias, o canil da GM foi requisitado cinco vezes para ajudar nas buscas de pessoas desaparecidas.
Voltado ao policiamento preventivo e comunitário, o Canil atua na proteção dos bens, serviços, instalações e na proteção sistêmica da população, além de apoiar nas operações de resgate e salvamento; também apoia a Polícia Civil na busca de armas e entorpecentes, na contenção de suspeitos e na localização de pessoas desaparecidas. 

Cabe a esta Casa de Leis Congratular aqueles que trabalham todos os dias com o objetivo de proteger a nossa sociedade ainda que as dificuldades sejam enormes, temos que nos orgulhar desses bravos homens que, deixando suas famílias, arriscam a própria vida na defesa do cidadão de bem, em prol de uma sociedade mais segura. 
Ante o exposto, Rogério Jean da Silva, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, De Congratulações às equipes dos Canis das Guardas Municipais de São Roque e de Jundiaí em face da localização de munícipe desaparecido.
Que da presente seja dada ciência aos responsáveis pelas Guardas Municipais de São Roque e de Jundiaí. 

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de março de 2020.

Rogério Jean da Silva
(CABO JEAN)
Vereador
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