Ofício Vereador Nº 426/2020
São Roque, 17 de março de 2020.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto a Presidência desta Egrégia Casa de Leis no sentido de verificar a possibilidade de que alguns setores da Câmara Municipal passem a trabalhar em regime de plantão e revezamento com vistas a preservar os Servidores e Vereadores em relação ao surto de coronavírus.
A medida tem por objetivo evitar a aglomeração de pessoas, tendo em vista que em algumas salas as estações de trabalho chegam a acomodar até 8 pessoas restritas a um pequeno espaço, na contramão do que tem sido solicitado pelas autoridades médicas para o combate a transmissão da doença.

Assim, a Câmara Municipal, enquanto órgão público, tem o dever de tomar todas as precauções possíveis para que seus colaboradores não venham a sofrer as consequências em face do surto de coronavírus, adotando, se necessário, a adoção de máscaras e o regime de plantão ou revezamento de pessoas para a realização das atividades mais necessárias neste momento.
Vale ressaltar que muitas empresas já dispensaram seus funcionários do trabalho presencial para que trabalhem de suas residências em regime de home office, e isso poderia ser adotado pela Câmara, uma vez que muitas tarefas e muitos documentos próprios do trabalho legislativo podem ser realizados em sistema online de computadores.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador
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