Ofício Vereador Nº 427/2020
São Roque, 17 de março de 2020.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de adotar providências para que as Sessões Ordinárias desta Egrégia Casa de Leis sejam realizadas em consonância com todas as medidas que vem sendo adotadas a nível mundial para combater o surto de Coronavírus.

Uma das medidas possíveis seria a realização das Sessões Ordinárias de maneira virtual, de modo que os Vereadores e servidores envolvidos pudesse participar em meio eletrônico, evitando-se a aglomeração e contato entre as pessoas tanto quanto possível.

Esse tipo de medida já vem sendo adotada em diversos setores da sociedade, onde os funcionários estão sendo autorizados a permanecer em suas casas para trabalhar em regime de Home Office, e com reuniões sendo realizadas em meio eletrônico ou por videoconferência, Inclusive em algumas Casas Legislativas está se cogitando a criação de PLENÁRIOS VIRTUAIS.

Sabemos que o surto de Coronavírus já chegou ao nível de pandemia e seu combate demanda esforços de todos, pois se curva de contagio das pessoas não for desacelerada o sistema de saúde não terá condições de atender a demanda, podendo até mesmo colapsar.

Assim, solicito os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de apreciar o presente pedido em caráter de extrema URGÊNCIA, tendo em vista a gravidade da situação e a necessidade de medidas céleres, pois cada dia sem a efetiva ação das autoridades pode custar a vida de milhares de pessoas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo 

(GUTO ISSA)
Vereador
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