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REQUERIMENTO Nº 044/2020
Solicita informações sobre a falta de médico pediatra no posto de saúde do Bairro Paisagem Colonial.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitos moradores do Bairro Paisagem Colonial têm sofrido os transtornos decorrentes da falta de Médico Pediatra no Posto de Saúde daquela Comunidade, pois na maior parte das vezes o agendamento é realizado, mas ao chegar ao Posto de Saúde as pessoas se deparam com a falta do profissional médico e as crianças ficam sem o atendimento.

Considerando que essa situação é bastante grave, já que as crianças demandam cuidados especiais e precisam ser atendidas por profissional especializado em pediatria, o que não vem acontecendo no referido Posto de Saúde.
Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Por que motivo o Posto de Saúde do Bairro Paisagem Colonial não conta com profissional especializado em pediatria para realizar o atendimento das crianças da Comunidade?
2. Existe a possibilidade de contratação dos referidos Profissionais?
3. Em caso positivo informar a data prevista para a contratação em questão.

4. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de março de 2020.
José Luiz da Silva César
Vereador 
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