Ofício Vereador Nº 429/2020
São Roque, 17 de março de 2020.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de proceder o agendamento de uma reunião com os 15 Vereadores da Câmara Municipal com vistas a discutir as medidas emergenciais a serem tomadas em face do surto de Coronavírus.
Considerando que muitas empresas tem adotado medidas extremas no sentido de preservar seus funcionários e evitar o aumento da transmissão do coronavirus, seja evitando o trânsito de pessoas em suas dependências, ou até mesmo permitindo que o trabalho seja feito a distância. A própria Câmara de Sorocaba já adotou muitas dessas medidas.

Assim, faz-se necessário, em virtude da gravidade do problema, o agendamento de reunião com a presença de todos os Vereadores da Câmara, a fim de que o assunto seja debatido entre todos e as melhores medidas sejam tomadas para que o vírus não se alastre ainda mais.
Vale ressaltar que além do constante contato que os Vereadores tem com a população, a Câmara conta com servidores de outros Municípios, como Mairinque, Sorocaba e São Paulo, o que por si só já representa um perigo, tendo em vista a possibilidade aumentada de contaminação.
Desta forma, não pode o Poder Legislativo aguardar para tomar medidas que podem fazer total diferença no resultado final desta Pandemia, e que já estão sendo tomadas em todo o mundo por empresas públicas e privadas. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

ISRAel FRANCISCO DE OLIVEIRA
DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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