Ofício Vereador Nº 431/2020
São Roque, 17 de março de 2020.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de apresentar manifestação sobre a obrigatoriedade de presença de vereadores com mais de 60 anos na ocasião das Sessões Ordinárias, em virtude do surto de Coronavírus.
O presente questionamento se justifica tendo em vista que as pessoas acima de 60 (sessenta) anos fazem parte do grupo de risco com maior taxa de letalidade entre as pessoas que podem contrair a doença.

Muitas empresas tem dispensado as pessoas acima de 60 anos de suas atividades profissionais a fim de que as mesmas possam se recolher e adotar as medidas necessárias para evitar as situações potenciais de contagio pelo vírus.

Desta maneira solicito os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de esclarecer se pode ser dispensada a presença de Vereadores com mais de 60 anos nas Sessões Ordinárias da Câmara ou se eventual não comparecimento irá ser descontado dos vencimentos dos parlamentares ausentes.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador
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ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
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