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REQUERIMENTO Nº 045/2020
Solicita informações sobre o vazamento de esgoto que perdura há mais de um mês na Rua Guarani, altura nº 120, no Bairro Alpes do Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que um vazamento de esgoto perdura há mais de um mês na Rua Guarani, altura nº 120, no Bairro Alpes do Guaçu, causando grandes transtornos a população e oferecendo risco do contágio de doenças.
Considerando que, mesmo com o grande período de tempo que o problema está ocorrendo, nenhuma medida foi tomada pelo Poder Púbico Municipal, demonstrando descaso em relação a população residente na referida Comunidade.

Diante disso, e em atendimento as diversas reclamações que chegam até este Vereador, cabe a mim, como representante eleito pelo povo, solicitar as informações necessárias, a fim de que se esclareça o porquê da demora na resolução do problema.
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal tem ciência de vazamento de esgoto que perdura há mais de um mês na Rua Guarani, altura nº 120, no Bairro Alpes do Guaçu?
2. Em caso positivo, porque nada foi feito até o momento para resolver o problema?
3. Em caso negativo informar o prazo para que o vazamento seja sanado.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de março de 2020.
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 17/03/2020 - 15:41 3072/2020   /cmj-
