Ofício Presidente Nº 68/2020
São Roque, 19 de março de 2020.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de acionar o setor responsável, para que providências URGENTES sejam tomadas em relação a Manutenção de Telhado do Ponto de Ônibus no Largo dos Mendes, sentido Lojas Cem.
Justifico a presente solicitação, haja visto as péssimas condições do telhado atualmente (fotos anexas), possivelmente causada pelos ônibus mesmo, ou por caminhões de fornecedores, e tal situação oferece riscos eminentes de acidentes aos que se utilizam do mesmo, em razão das telhas estarem soltas, podendo cair conforme trepidação de veículos pesados que circulam no local, motivo pelo qual este vereador foi procurado pelo Sr. Hamilton Pimentel da Silveira, morador do Paisagem Colonial, idoso, representando vários outros munícipes que temem por consequências mais graves.   
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Israel Francisco de Oliveira
Presidente
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