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Moção Nº 38/2020
De Congratulações aos profissionais que estão trabalhando arduamente nesse período difícil de pandemia do novo Coronavírus. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,
No último dia 11, a Organização Mundial de Saúde (OMS), declarou a pandemia de Covid-19, doença causada pelo novo Coronavírus, doença que já chegou a 118 países e a todos os continentes, exceto a Antártida, e infectou mais de 125 mil pessoas, levando cerca de 4,6 mil delas à morte, preocupando toda população mundial.

Os profissionais da saúde, que já passam por dificuldades diárias, agora se tornaram responsáveis por conter uma das maiores pandemias dos últimos anos, estar na linha de frente e é extremamente importante para a população, fazendo com que os profissionais de saúde necessitem sobrepor o medo de expor a própria vida, para e salvar inúmeras vidas. 
Vale ressaltar que estes profissionais são expostos e colocam suas vidas em risco a todo momento, mais de 1.700 trabalhistas da área da saúde foram infectados pelo novo Coronavírus na China, ao menos 12% dos 28,5 mil infectados por coronavírus na Espanha são profissionais da saúde, no Brasil estima-se que pelo menos dois hospitais um do Rio e outro de São Paulo, tiveram seus profissionais infectados.
À luz do Decreto N.º 9.221 de 19 de março de 2020, o nosso município adotou inúmeras medidas protetivas, sofrendo penalidades para aqueles que não o obedecerem, pois os profissionais da saúde já fazem campanha em apelo por quarentena, pois são eles os mais prejudicados pela pandemia. 
Na oportunidade, vale também congratularmos os profissionais que integram a linha de frente do combate ao Coronavírus, conforme o Decreto 9.221 de 19 de março de 2020, profissionais estes que compõem a segurança pública e que estão agindo em conjunto da fiscalização municipal, para manter a nossa segurança e integridade intactas neste momento tão difícil.  

Compreendendo o quanto desafiante é a profissão e os inúmeros obstáculos que esses profissionais enfrentam, cabe a esta Casa de Leis congratular aqueles que lutam arduamente por nossas vidas, pois estes agentes são o coração da saúde, porque eles que cuidam com amor dos pacientes e dos nossos familiares. 
Ante o exposto, Alacir Raysel, Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino Nogueira, Flávio Andrade de Brito, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, José Luiz da Silva César, Julio Antonio Mariano, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Marcos Roberto Martins Arruda, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, Newton Dias Bastos, Rafael Marreiro de Godoy, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Profissionais da Saúde que estão trabalhando arduamente nesse período difícil de pandemia do novo Coronavírus. 
Que da presente seja dada ciência a Daniela Dias Groke, Diretora do Departamento de Saúde de São Roque.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de março de 2020.
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