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Ofício Presidente Nº 070/2020
São Roque, 23 de março de 2020.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de centralizar o encaminhamento dos documentos do Gabinete do Prefeito, na forma digital, diretamente ao Coordenador Legislativo da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.

A presente medida se faz necessária como meio de agilizar a tramitação dos documentos entre os Poderes Executivo e Legislativo, especialmente nesses tempos de crise por conta do surto de Coronavírus, onde o Município encontra-se em estado de quarentena, e os órgãos públicos trabalharão em regime de expediente reduzido com boa parte dos servidores atuando em home office.

Além disso, o recesso parlamentar da Câmara do mês de julho está sendo adiantado, fazendo-se necessário o estabelecimento de um canal de comunicação entre os Poderes, de modo que as ações municipais continuem sendo efetivadas, especialmente num momento em que as pessoas dependem das diretrizes das autoridades para superar o momento delicado que assola toda a sociedade.
Para tanto seguem os números de telefone e endereços de e-mail para a centralização dos protocolos do Gabinete do Prefeito (encaminhar documentos digitalizados para os dois e-mails):
LUCIANO DO ESPÍRITO SANTO

Coordenador Legislativo

Celular Corporativo: (11) 9603-5678 
Celular Pessoal: (11) 9 9904-7632 (whatsapp)
E-mail Corporativo: luciano@camarasaoroque.sp.gov.br
E-mail Pessoal: espiritosantosr@gmail.com
Qualquer necessidade mais urgente por parte do Chefe de Gabinete poderá ser feita a partir dos telefones celulares e até mesmo via whatsapp, de modo que a Comunicação e a tramitação de documentos sejam realizadas da melhor forma possível.
Fico a disposição para quaisquer esclarecimentos e aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Israel Francisco de Oliveira
(TOCO)
Presidente
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Excelentíssimo Senhor

CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
C/C ao Ilustríssimo Senhor

MARCELO MARQUES DA SILVA
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