Ofício Vereador Nº 455/2020
(COMITÊ DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE DO COVID-19, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO ROQUE)

São Roque, 25 de março de 2020
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Nós, somos o COMITÊ DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE DO COVID-19, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO ROQUE, ora instituído pelo Ato da Mesa nº 02 de 17 de março de 2020.

Desnecessário tecer considerações sobre a inclemente pandemia que assola o mundo por causa da Covid-19.

Esta Câmara Municipal de São Roque, extremamente preocupada com os rumos da doença em nossa cidade, suas consequências para economia local, bem como ao sistema de saúde, resolveu por formar este Comitê de Acompanhamento durante o recesso parlamentar “forçado”, forte medida levada a cabo pelos edis, em contribuição ao isolamento social suplicado por esta municipalidade. 

Por isso, ainda que a Câmara Municipal se ponha em recesso, suas atividades internas continuam em atividade, mas em pleno respeito as regras sanitárias publicadas nos mais diversos veículos de comunicação. O funcionamento interno daquela Casa de Leis, garante ao Poder Executivo pleno auxílio aos esforços nos combate ao vírus.

É de se manifestar nesta missiva ao Senhor Prefeito Municipal, que esta vereança está de frente para população. Os quinze vereadores, como representantes do povo, estão diariamente frente a frente com a população de São Roque e observam, com maior acuidade, as mazelas causadas pela doença. Também, são as autoridades diretamente cobradas pelos cidadãos e cidadãs. Nestes, a população deposita parcela de suas esperanças e frustações. 

Dito então que este Comitê tem por objetivo auxiliar, socorrer, opinar, enfim, unir-se ao Poder Executivo no combate a Covid-19, trazemos as seguintes questões, envolvendo os Departamentos de Saúde e Obras:
DEPARTAMENTO DE SAÚDE:

1- Foram criados Centros de Triagem, próximos aos hospitais de referência para COVID-19, garantindo que os casos identificados como graves recebam assistência necessária e não sobrecarreguem os serviços de resgate? Segue anexo ao presente Ofício o fluxograma realizado no Município de Sorocaba para atendimento de Síndrome Gripal (revisado em 24/03/2020). Existe algo semelhante no Município de São Roque, se positivo nos informar. O referido documento segue como sugestão para São Roque. 
2- A prefeitura através do departamento de saúde, tem programado ambulância e motorista, o mínimo suficiente para atender a possível pandemia que se espera para os próximos dias, ou meses?
3-
Quais são as especialidades que estão sendo atendidas atualmente, nesse período de pandemia, e em quais locais da rede básica de saúde do Munícipio?
4-
As entregas de medicamentos de alto custo estão ocorrendo normalmente, inclusive para os novos cadastrados? Em caso positivo, é possível realizar a entrega dos medicamentos nas residências, evitando, assim, a movimentação de pessoas nas ruas?
5-
A prefeitura através do departamento de saúde, tem planejado para que os agentes de saúde, e outros demais profissionais da saúde façam visitas nas casas das famílias com pessoas idosas e acamadas, por enfermidades, para acompanharem as condições sanitárias desses pacientes?
6-
A prefeitura através do departamento de saúde, tem disponibilizado os equipamentos de segurança aos profissionais, que se encontram em serviços nos postos de saúde da rede básica, parte administrativa, santa casa, neste período de pandemia?
7-
A prefeitura através da santa casa está recrutando profissionais da área da saúde para trabalhar? Em caso positivo, os mesmos serão contratados diretamente pela santa casa? A liberação de recursos pela prefeitura para arcar com essas despesas extras está sendo providenciada?

8- A prefeitura através dos departamentos competentes, está providenciando a aquisição dos equipamentos e materiais necessários para a instalação dos leitos de isolamento, que se faz necessário para os hospitais de campanha, bem como se está sendo observada a estrutura elétrica e sanitária dos locais que serão instalados os hospitais de campanha.
DEPARTAMENTO DE OBRAS:

1-
A prefeitura, através do departamento de obras, tem mantido plantão para atender emergências com a defesa civil nesse período de pandemia, se positivo quais as estratégias programadas?

2-
A prefeitura, através do departamento de obras, tem mantido em funcionamento, em regime de plantão, a oficina de veículos para atender as emergências?
3-
A(s) empresa(s) contratada(s) pela prefeitura para realizar as roçadas está trabalhando? Em caso positivo, qual a programação para realização dos serviços e qual o nome do servidor público responsável pelo acompanhamento dos serviços.

4-
A prefeitura, através do departamento de obras, continua recebendo materiais, como por exemplo a bica corrida, entre outros necessários nesse período de pandemia.
5-
A prefeitura, através do departamento de obras, está atendendo em regime de plantão, o abastecimento de água através de caminhão pipa, para atender as famílias cadastradas e possíveis novas famílias caso haja necessidade no atual período de pandemia?
Assim posto, justificamos o presente Ofício no sentido de contribuir para o controle do COVID-19.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
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