Ofício Vereador Nº 464/2020
(COMITÊ DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE DO COVID-19, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO ROQUE)

São Roque, 1 de Abril de 2020.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Considerando o Decreto nº 9.221 de 19 de março de 2.020 que declara situação de emergência no Município da Estância Turística de São Roque, define e determina medidas para o enfrentamento e combate da pandemia decorrente do coronavírus, cria o Comitê de combate ao coronavírus e dá outras providências;

Considerando o Decreto nº 9.228 de 27 de março de 2.020 que decreta situação de calamidade pública em virtude da pandemia mundial do Corona Vírus e dispõe sobre a adoção de medidas excepcionais para resguardar a saúde pública, prevendo a requisição de bens e serviços necessários para o enfrentamento da doença;

Considerando que caracterizada a situação de emergência ou o estado de calamidade pública, as contratações de serviços e as compras podem ser realizadas mediante dispensa de licitação, com base no artigo 24, inciso IV, da Lei nº 8.666/93;

O COMITÊ DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE DO COVID-19, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO ROQUE, solicita:

- Apresentação dos valores despendidos pelo Poder Executivo a partir da expedição dos Decretos 9.221 9.228, bem como a respectiva descrição, especialmente nas áreas da saúde e educação. 


- Esclarecimento se houve, após a expedição dos Decretos 9.221 9.228, impacto nos valores arrecadados pela Prefeitura;

- Apresentação do valor do superávit de 2019.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	Etelvino Nogueira
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Vereador (Membro)


	Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo

Vereador (Membro)
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