Ofício Presidente Nº 74/2020
São Roque, 2 de abril de 2020.
Excelentíssimo Senhor Vereador:
Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, informar a Vossa Excelência que os setores serviçais da Câmara Municipal de São Roque já trabalham em regime de plantão e/ou em trabalho remoto desde 24 de março de 2020, após a aprovação pelo Plenário da Resolução nº 03 de 23 de março de 2020 que “Antecipa o recesso parlamentar de julho”. 

Além disso, cumpre-nos informar a existência do Ato da Mesa nº 01 de 17 de março de 2020, que “dispõe sobre os procedimentos e regras para fins de prevenção à infecção e à propagação do COVID-19 no âmbito da Câmara Municipal de São Roque”  e apresenta importantes medidas a fim de salvaguardar a saúde dos vereadores, servidores, estagiários e terceirizados que mantém relação com esta instituição.

Agradecemos a preocupação de Vossa Excelência e estamos sempre abertos a sugestões, deixando ciente de que a Mesa Diretora da gestão de 2020 está em constante estado de alerta para sempre tomar novas medidas de prevenção, se assim o caso demandar.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Israel Francisco de Oliveira
Presidente
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Excelentíssimo Senhor

JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR
DD. Vereador da Estância Turística de 
São Roque – SP
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