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Ofício Vereador Nº 463/2020
São Roque, 1 de abril de 2020.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de adiar os pagamentos e os processos referentes à Renovação da Licença de Taxista.
Em razão do estado de calamidade pública atual, provocado pela disseminação do coronavírus (Sars-Cov-2) e pela transmissão massiva da doença Covid-19, grande parte da população se encontra confinada em suas casas. Com isso, houve uma sensível redução no rendimento dessa classe de trabalhadores autônomos. 
Portanto, é imprescindível que o Poder Público tome providências para, a exemplo do que já foi feito em relação ao pagamento de outras taxas, prorrogar o pagamento da renovação. Além disso, é importante adiar o próprio processo de Renovação, que exige a presença do taxista na Prefeitura, no médico e na delegacia (por conta dos antecedentes criminais). Dessa maneira, essa medida vai ao encontro daquelas já tomadas por Vossa Excelência, conforme o Decreto 9.221/2020.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Newton Dias Bastos
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

Cláudio josé de góes
DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque - SP
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