Ofício Vereador Nº 467/2020
(COMITÊ DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE DO COVID-19, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO ROQUE)

São Roque, 2 de abril de 2020.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Considerando que, em 30 de janeiro de 2020, a Organização Mundial de Saúde (OMS) declarou que o surto da doença causada pelo novo coronavírus (COVID -19) constitui uma Emergência de Saúde Pública de Importância Internacional – ESPIN, o mais alto nível de alerta da Organização, conforme previsto no Regulamento Sanitário Internacional e que, em 11 de março de 2020, a COVID-19 foi caracterizada pela OMS como uma Pandemia.

Considerando que no município de São Roque foi criado o Comitê de Acompanhamento e Controle do COVID-19, que visa à criação de estratégias e ações para o enfrentamento desta pandemia.

Nesse sentido, com os cordiais cumprimentos, o Comitê gostaria de solicitar a Vossa Excelência o agendamento de uma reunião presencial para tratar de assuntos referentes a ambos os munícipios, diante do atual cenário que se apresenta por causa da pandemia de coronavírus.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	Etelvino Nogueira

Vereador (Membro)


	José Alexandre Pierroni Dias

Vereador (Membro)



	Julio Antonio Mariano 

Vereador (Membro)


	Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo

Vereador (Membro)




Rogério Jean da Silva

Vereador (Membro)

Israel Francisco de Oliveira

toco

Vereador (Presidente)
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Excelentíssimo Senhor

Antonio Piassentini
DD. Prefeito de Alumínio - SP
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