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Ofício Vereador Nº 478/2020
São Roque, 6 de abril de 2020.

Ilustríssimo Senhor Presidente,

Venho encaminhar a Vossa Senhoria o conteúdo do Ofício 477 que solicita ao Poder Executivo um estudo sobre a possibilidade de conceder auxílios aos contribuintes nos pagamentos do Impostos do Município.

Nesse Ofício, alertei o Poder Executivo que, diante do grave contexto de pandemia que nos encontramos, os munícipes estão ficando sem recursos. A transmissão em massa da doença Covid-19, causada pelo Coronavírus, leva muitos trabalhadores autônomos e desempregados a apenas garantir suas necessidades básicas, como alimentação e higiene.  

Tendo isso em vista, propus à Prefeitura que sejam elaboradas algumas estratégias para auxiliar essas pessoas. Poderia, por exemplo, haver um desconto no IPTU de 50% nos valores pagos à vista ou em até 4 vezes. 

Além disso, também propus que é essencial prestar auxílio aos comerciantes, dado que a maioria de suas atividades estão suspensas. Poderia, por exemplo, haver não só descontos no IPTU e no ISS, mas também a suspensão do pagamento de suas dívidas. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

ANTONIO DI GIROLAMO

DD. Presidente da Associação Comercial 
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