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Ofício Vereador Nº 480/2020
São Roque, 7 de abril de 2020.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho solicitar a Vossa Excelência um estudo sobre a possibilidade de criar uma equipe emergencial para auxiliar os munícipes que não tem acesso à internet e não conseguem se cadastrar no Programa de Auxílio Emergencial do Governo.

Diante da crise não só sanitária, mas econômica, diversos trabalhadores autônomos e desempregados passam por situações extremamente precárias; por isso, criou-se o Auxílio Emergencial de R$600,00 (Covid-19). No entanto, para adquirir esse benefício, as pessoas precisam acessar os sites do governo ou baixar o aplicativo no celular, ocorre que muitos não possuem esses meios.

Por essa razão, este Vereador propõe que seja criada uma equipe de servidores para dar suporte tecnológico aos munícipes, além de tirar eventuais dúvidas sobre o auxílio. A Prefeitura poderia realizar isso por meio do PAT ou do Departamento de Bem Estar Social.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

cláudio josé de góes
DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque - SP
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