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Ofício Vereador Nº 490/2020
São Roque, 16 de abril de 2020.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência para que o subsídio da Mirage seja suspenso até o final do estado de calamidade pública e esse valor seja repassado para a Santa Casa.

Com a disseminação massiva do coronavírus, os hospitais públicos podem entrar em colapso a qualquer momento quando o número de estados graves aumentar. Com isso, o tratamento da Covid-19, bem como de outras doenças que eventualmente venham a surgir, pode se tornar inviável, caso falte recursos públicos para instalação de leitos, compra de respiradores e EPI. 
Por essa razão, é imprescindível que o subsídio da Mirage seja suspenso até o final do estado de calamidade pública e esse valor seja urgentemente repassado para a Irmandade Santa Casa. Uma vez que, com a diminuição das frotas nas ruas, não há necessidade; já a saúde pública dos munícipes é primordial nesse momento, e as autoridades devem lhe dar tratamento preferencial. 
Ademais, como não está havendo aulas, não deveria haver gratuidade para o transporte das crianças e dos adolescentes. Além dessa medida, para que a Mirage supra o déficit orçamentário, como se trata de uma empresa privada, ela poderia requerer empréstimos bancários e alternativas concedidas pelo governo tanto federal e estadual.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

cláudio josé de góes
DD. Prefeito da Estância Turística de 
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