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Ofício Vereador Nº 505/2020
São Roque, 23 de abril de 2020.

Ilustríssimo Senhor Diretor,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de tomar providências em relação à denúncia de invasão de área verde no Bairro das Acácias e no Bairro do Saboó.

Chegou ao conhecimento deste Vereador que essas duas regiões foram não só invadidas, mas também colocadas cercas para delimitar a área. Essa ação, além de estar em desconformidade com o Plano Diretor e irregular segundo os tramites administrativos, impacta negativamente o meio ambiente.
Por essa razão, é indispensável que o Poder Público tome providências para solucionar esse problema. Ademais, a Fiscalização da Prefeitura deve estar atenta nesse momento, uma vez que, em tempos excepcionais de pandemia, as pessoas se utilizam de subterfúgios para se beneficiar. Nesse sentido, a Sociedade Amigos de Bairro (SAB) já avisou a Fiscalização a fim de antecipar e tomar as devidas medidas cautelares. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

alexandre valente oliani

Diretor do Setor de Fiscalização da Prefeitura da Estância Turística de 

São Roque – SP
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