Ofício Vereador Nº 540/2020
São Roque, 11 de maio de 2020.
Excelentíssimo Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de requerer relatório, por parte do prefeito, do número de empregados (servidores e terceirizados) que estão com suspeita do Covid-19, especialmente da Santa Casa e do Departamento de Saúde. Além disso, quais medidas estão sendo adotadas diante de cada caso, se estão substituindo-os ou algo desse tipo. A transparência é um dever do gestor e direito da população.




Dado o momento que estamos vivendo, faz-se justo e necessário as medidas de prevenção para diminuir a curva de contágio do novo coronavírus. A prefeitura, por sua vez, pode ser um micro foco de proliferação, pois tem muitos funcionários. Nesse sentido, este Vereador solicita, em caráter EMERGENCIAL, o supracitado relatório. Pede-se, também, fatos detalhados para maior compreensão sobre a situação.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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