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Ofício Vereador Nº 548/2020
(COMITÊ DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE DO COVID-19, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO ROQUE)

São Roque, 12 de maio de 2020.

Ilustríssimo Senhor Diretor,

Os Vereadores integrantes do Comitê de Acompanhamento e Controle da Covid-19, vêm respeitosamente parabenizar pelos trabalhos realizados e propostos pela Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo, na pessoa do Sr. Secretário de Saúde, José Henrique Germann Ferreira.

Na oportunidade, vimos solicitar a Vossa Senhoria a possibilidade de rever os protocolos de suspensão dos demais atendimentos da saúde pública municipal, para as demais causas de doenças que acometem a nossa população, como é de conhecimento do Departamento Regional de Saúde de Sorocaba (DRS XVI). 

Ocorre que todos os atendimentos dos AMES estão suspensos para se evitar aglomerações, mas não podemos deixar de cuidar dos nossos pacientes, que fazem suas consultas de rotina, mensalmente, bem como os exames necessários para diagnosticar possíveis doenças, evitando-se, assim, um mal maior a esses pacientes.

Cabe reiterar que, durante a disseminação do Coronavírus, os pacientes acometidos de outras doenças continuam com demanda alta por assistência médica e hospitalar.

Podemos destacar as doenças transmitidas pelo Aedes aegypti (Dengue, Chikungunya, Zika vírus), e outras tais quais a Tuberculose e Influenza, os casos cardiológicos (Infartos), circulatórios (AVC) e oncológicos, que continuam afetando as pessoas.

Assim como o infarto é a principal causa de morte no Brasil e no mundo. Sendo uma emergência médica que precisa ser tratada com brevidade através de cateterismo em casos graves. 

Adicionalmente a isso, o AVC (hemorrágico ou isquêmico), quanto mais rápido for o atendimento, maiores são as chances de sobrevivência e recuperação total. São necessários exames de imagem, que permitem identificar a área do cérebro afetada e o tipo de derrame cerebral, sendo a tomografia computadorizada mais utilizada para a avaliação e presente em unidades mais especializadas.

Outro exemplo de tratamento que não pode ser interrompido refere-se ao oncológico, pois a sua interrupção pode acarretar desde um aumento de tumor até a recorrência da doença, e precisa de acompanhamento constante. 

Diante do exposto, cabe salientar que o município da Estância Turística de São Roque, como é de conhecimento do DRS XVI, depende de inúmeros exames para dar conta da alta demanda das mais variadas patologias. E, com todos esses atendimentos suspensos, muitos pacientes estão agravando ainda mais as suas condições de saúde.

Nesse sentido, seguindo todos os protocolos necessários para o enfrentamento da Covid-19, o Comitê solicita, dentro das possibilidades, o retorno, gradativo, dos atendimentos costumeiros aos pacientes do nosso município.

Além disso, pedimos encarecidamente que haja maior oferta de vagas proporcionadas pelo Hospital Regional de Sorocaba, única referência para a população de São Roque. Porque não queremos que ninguém perca sua vida devido à onda secundária da pandemia de Covid-19, em que todos deixarão de lado as doenças cotidianas de nossa gente, as quais nunca deixaram de existir.

Sem mais para o momento, agradecemos pela atenção dispensada, aproveitando a oportunidade para renovar os votos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

	ETELVINO NOGUEIRA
       Vereador (Membro)
	JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS
Vereador (Membro)

	
	

	MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
Vereador (Membro)
	RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
Vereador (Membro)

	
	

	Israel Francisco de Oliveira

Vereador (Presidente)
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Ilustríssimo Senhor
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