INDICAÇÃO Nº 173/2013
Solicita o fechamento de uma das pistas da Avenida Bandeirantes, aos Domingos pela manhã, para prática de atividades de lazer monitoradas por profissionais do esporte e da saúde
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando o fechamento de uma das pistas da Avenida Bandeirantes, aos Domingos pela manhã, para prática de atividades de lazer monitoradas por profissionais do esporte e da saúde.
JUSTIFICATIVA:

A presente reivindicação vai ao encontro do anseio de grande parcela da população são-roquense. A nossa sugestão é do fechamento da Avenida Bandeirantes aos domingos, entre as 8hs e 13hs, para a prática de atividades de Lazer e esportivas (caminhadas, ciclismo, brincadeiras etc). Solicitação de igual teor foi objeto do Ofício Vereador nº 130/2013, já protocolado por este Vereador.
É aconselhável ainda que tais atividades sejam monitoradas por profissionais da área esportiva e da saúde. Um professor de educação física pode, na condição de monitor, orientar aos munícipes práticas apropriadas à condição individual de cada um.  Do mesmo modo, profissionais da saúde podem aferir pressão arterial, níveis de diabetes, além de outros exames médicos importantes. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de fevereiro de 2013.
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