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Ofício Vereador Nº 630/2020
São Roque, 4 de junho de 2020.

Ilustríssimo Senhor Presidente,

Venho, por meio deste, cumprimentar o Conselho da Irmandade Santa Casa de Misericórdia e todos os conselheiros que participaram na condução da eleição, a qual fez do Senhor Marquito Vilaça Provedor por mandato temporário.

A utilização de instrumentos democráticos, dentro de colegiados como o do Conselho, é de suma importância para escolha daqueles que tenham melhor capacidade técnica para representar e atuar na provedoria da Irmandade Santa Casa, principalmente em tempos de pandemia, que exigem dos profissionais de saúde responsabilidade e discernimento para combater a Covid-19. 

Por isso, este Vereador cumprimenta o conselho, pede a Vossa Senhoria para dar ciência a todos os conselheiros e se coloca à disposição enquanto elo de comunicação entre o Poder Legislativo e a Irmandade, legislador para eventuais normas ligadas à saúde, assim como fiscalizador do Poder Executivo, notadamente no combate à Covid-19. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
GUTO ISSA
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

anderson de oliveira

MD. Presidente do Conselho de Representantes da ISCM de 

São Roque - SP
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