INDICAÇÃO Nº 253/2013
Solicita providências visando à complementação da tubulação de águas pluviais na Rua Antônio Ferreira de Almeida (altura do imóvel nº 89) com a Rua Leôncio de Toledo, no Bairro Vinhas do Sol, Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à complementação da tubulação de águas pluviais na Rua Antônio Ferreira de Almeida (altura do imóvel nº 89) com a Rua Leôncio de Toledo, no Bairro Vinhas do Sol, Distrito de Maylasky.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que fui procurado pelo Sr. Mineiro, que relatou que por conta do grande fluxo de água, ocasionado pelas chuvas no inicio do ano, ou seja, em 1º de Janeiro de 2013, aconteceu o deslizamento de terra na Rua Jorge Araújo, danificando a residência do Sr. Zé Nabo, bem como estrutura da residência do Sr. Mineiro do Açougue, assim, tal solicitação para complementação da tubulação se faz necessária visando à prevenção de novos deslizamentos terra, bem como o lançamento adequado das águas da Rua Antônio Ferreira de Almeida para a Rua Leôncio Toledo, retirando, assim, o grande volume de água pluvial que vai na Rua Jorge Araújo. Anexo fotos do local.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de fevereiro de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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