INDICAÇÃO Nº 266/2013
Solicita operação tapa-buracos, limpeza, capinação e roçada em toda extensão da Rua Getúlio Ribeiro dos Santos, Bairro Ponta Porã (atrás da EMEF “Prof. Tibério Justo da Silva”) - Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a realização de operação tapa-buracos, limpeza, capinação e roçada em toda extensão da Rua Getúlio Ribeiro dos Santos, Bairro Ponta Porã (atrás da EMEF “Prof. Tibério Justo da Silva”) - Distrito de Maylasky.

JUSTIFICATIVA:

Este Vereador foi procurado pelos moradores locais, relatando que toda extensão da Rua Getulio Ribeiro dos Santos encontra-se em péssimo estado de conservação, com muitos buracos, dificultando a passagem de pedestres e de motoristas, que necessitam desviar do buraco e do mato alto da curva, fazendo manobras perigosas, colocando em risco a vida dos moradores que se utilizam da referida via pública, localizada atrás da EEPG “Prof. Tibério Justo da Silva”, conforme fotos que seguem em anexo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de fevereiro de 2013.
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