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Ofício Vereador Nº 652/2020
(CAR Transporte Coletivo 2019 – Proc. 43/2019-L)

São Roque, 16 de junho de 2020.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade informar, na condição de Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, instituída pela Resolução nº 007-L, de 15/04/2019, para acompanhar estudos referentes ao valor da tarifa da subvenção à concessionária prestadora de serviço de transporte coletivo público no Município de São Roque, que a empresa Polo Planejamento Ltda. ME, contratada para assessorar a Comissão, prestou os serviços em conformidade com o Contrato de Prestação de Serviços nº 014, de 21/11/2019.
A referida empresa, além de entregar os Produtos 1 – Diagnósticos e Pesquisas, e 2 – RELATÓRIO FINAL, reuniu-se por diversas vezes com os membros da Comissão, de maneira presencial e em ambiente virtual, inclusive na presença da Consultoria Jurídica desta Casa de Leis, prestando as informações necessárias ao desenvolvimento dos trabalhos da CAR.

Além das diversas reuniões a empresa ainda manteve contatos por e-mail e por whatsapp e, apesar de ter concluído o trabalho, reapresentando o Produto 2 (RELATÓRIO FINAL) com as solicitações e sugestões dos membros da Comissão de Assuntos Relevantes, comprometeu-se a auxiliar, no que for necessário, na elaboração do Relatório Final da CAR.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Presidente CAR Transporte Coletivo 2019 – Proc. 43/2019-L
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Excelentíssimo Senhor

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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