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Moção Nº 73/2020
De Congratulações ao Senhor Sérgio Gabriel, diretor do BOS do Município de Sorocaba em face à atenção dispensada ao nosso Município
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Sérgio Gabriel nasceu em Sorocaba, em 1964. Na infância, teve uma vida muito regrada e passou por diversas dificuldades no bairro Santa Terezinha, mas pelo trabalho conseguiu superá-las. Casado com Geórgia Pedroso da Silva Gabriel, pai de Rodrigo e Giovana, atualmente é Presidente do BOS, mantenedor do hospital oftalmológico de Sorocaba, e gestor da UPH da Zona Leste e da ASAC (Associação Sorocabana de Assistência ao Cego). 
Graduado em contabilidade, começou a trabalhar no hospital oftalmológico em 2000, como terceiro tesoureiro. Em 2002, foi convidado para ser Vice-Presidente e começou a assumir mais atribuições. Em 2004, chegou à Presidência e, desde então, a instituição cresceu muito, em particular no que diz respeito ao seu parque tecnológico, não é à toa que o BOS foi o primeiro hospital do interior de São Paulo a realizar catarata a laser. Com muito empenho e dedicação, nunca deixou de trabalhar em equipe, sempre pensando na saúde da população e zelando pelo desenvolvimento da instituição. 

Essa devoção foi tamanha que o hospital do interior chegou a fazer captação na capital, oportunidade em que conseguiu a proeza de zerar a fila do Estado, trazendo celeridade e dinamicidade às filas dos exames e cirurgias atuais. Se antes a espera durava cerca de três a quatro anos, depois desses feitos, o máximo de espera é de três meses. Todo esse sucesso foi fruto das parecerias realizadas com laboratórios de ponta da região e do investimento na escola do hospital e na pesquisa, por isso sua residência e sua ciência se destacam no Brasil.

Com base nisso, o BOS tornou-se referência na América Latina, chegando a ser o hospital que mais faz transplante de córnea. Diante dessa notoriedade e por conta do aumento da procura, o Presidente e sua equipe criaram a ideia de um ônibus do banco de olhos, que faz os exames básicos em toda a região de Sorocaba e do Estado. Nessa unidade móvel, os profissionais de saúde fazem a triagem dos pacientes: se a pessoa está com refração, já sai com a receita dos óculos; se apresenta um outro tipo de intercorrência, encaminham-na para o BOS. Com essa ideia, foi possível chegar a lugares onde esse tipo de atendimento era impossível.
Além disso, Sérgio gerenciou o Centro de Referência de Sorocaba para pessoas com deficiência, onde há uma casa adaptada para que elas aprendam a viver de maneira autônoma. Por ser reconhecido nesse trabalho social, assumiu a ASAC e implementou uma série de ações que visam dar à pessoa cega independência, assistindo atualmente mais de 150 pessoas.
Por fim, o BOS, no período de sua presidência, se encarregou da gestão da Unidade Pré-Hospitalar (UPH) da zona leste, onde foi implantado o sistema de contratualização, pelo qual é estabelecido com os profissionais de saúde um contrato para receberem pelos atendimentos prestados. Com isso, a unidade chegou a atender mais de 700 pessoas por dia, entre clínico geral, pediatra e ortopédico. Por ser próxima a Raposo Tavares, os pacientes vêm de diversos lugares, seja da própria cidade, seja dos Municípios mais próximos. Por essa razão, hoje essa unidade é referência no combate à Covid-19, atendendo inclusive munícipes de São Roque.
Sérgio Gabriel conseguiu tudo isso porque sempre teve a ideia de que, acima de tudo, a atenção de qualquer gestor hospitalar deve estar voltada ao paciente, ao cuidado com o próximo, ao atendimento digno e humanizado. 
Diante disso, depois de tantos serviços prestados à nossa região e de tantas orientações dadas ao Departamento de Saúde de nossa cidade, este Vereador presta as devidas congratulações e convida os nobres pares a reconhecer seus feitos. 

Ante o exposto, Marcos Roberto Martins Arruda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Sérgio Gabriel, diretor do BOS do Município de Sorocaba em face à atenção dispensada ao nosso Município.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Sérgio Gabriel.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de junho de 2020.

Marcos Roberto Martins Arruda
MARQUINHO ARRUDA
Vereador
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