INDICAÇÃO Nº 365/2013
Solicita a colocação de cobertura frontal e na área da lavanderia na Creche nº 02 (Extensão da CEMEI Adelina Mischiatti Caparelli), que está localizada na Rua Leôncio de Toledo nº 80, no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a Solicita a colocação de cobertura frontal e na área da lavanderia na Creche nº 02 (Extensão da CEMEI Adelina Mischiatti Caparelli), que está localizada na Rua Leôncio de Toledo nº 80, no Distrito de Maylasky. Fotos anexas.
JUSTIFICATIVA:

                                                     Apenas para esclarecer, devido à falta de espaço físico na CEMEI Adelina Mischiatti Caparelli, foi criada uma extensão dessa creche, que ficou conhecida como “creche nº 2”, onde existe um espaço na área frontal e outro na área da lavanderia, ambos sem cobertura, bem como o portão principal também não conta com uma cobertura adequada para a proteção de pais, das mães e das crianças.




                        Assim, o presente pedido de justifica uma vez que os pais, as mães e os alunos ficam expostos aos raios solares aguardando o horário de entrada das crianças, o que vem causando fortes dores de cabeça, fraqueza, enjôos e desmaios entre os moradores e alunos da escola, bem como essas pessoas acabam se molhando em dias de chuva moderada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de março de 2013.
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