INDICAÇÃO Nº 366/2013
Solicita à extensão de cobertura na área lateral da CEMEI Adelina Mischiatti Caparelli, bem como a colocação de cobertura frontal e construção de uma lavanderia coberta na referida unidade escolar, localizada à Rua Roque Gonzales, nº 80, Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à extensão de cobertura na área lateral da CEMEI Adelina Mischiatti Caparelli, bem como a colocação de cobertura frontal e construção de uma lavanderia coberta na referida unidade escolar, localizada à Rua Roque Gonzales, nº 80, Distrito de Maylasky. Fotos anexas.
JUSTIFICATIVA:

Ocorre que na entrada da creche Adelina Mischiatti Caparelli existe um espaço na área lateral e na área da lavanderia não contemplados com cobertura, bem como a parte frontal e a entrada não contam com coberturas adequadas para proteção de pais, das mães e das crianças.

Assim, o presente pedido de justifica uma vez que os pais, as mães e os alunos ficam expostos aos raios solares, aguardando o horário de entrada das crianças, o que vem causando fortes dores de cabeça, fraqueza, enjôos e desmaios entre os moradores e alunos da escola, os quais ainda acabam se molhando em dias de chuva moderada.
Desse modo, solicitamos atenção especial para caso em tela, para colocação de cobertura lateral, construção de uma lavanderia coberta, colocação da cobertura frontal e da cobertura da área da lavanderia atualmente utilizada, beneficiando os funcionários, bem como os pais, as mães e as crianças da creche.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de março de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA) 
Vereador

2º Vice-Presidente
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