INDICAÇÃO Nº 369/2013
Solicita a colocação de uma cobertura frontal interna na EMEI Profª. Aparecida Leite Dias, localizada na Rua Roque Gonzales, 90, Distrito de Maylasky, bem como a construção de uma lavanderia com cobertura atrás da referida unidade escolar. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à colocação de uma cobertura frontal interna na EMEI Profª. Aparecida Leite Dias, localizada na Rua Roque Gonzales, 90, Distrito de Maylasky, bem como a construção de uma lavanderia com cobertura atrás da referida unidade escolar.

JUSTIFICATIVA:

                                               Ocorre que na entrada da EMEI Professora Aparecida Leite Dias, hoje, há um espaço frontal, que fica em frente ao portão de entrada, onde há um espaço gramado, porém o mesmo não é contemplado com uma cobertura, conforme as fotos em anexo.




            Assim, o presente pedido se justifica, pois sempre que os moradores e a direção da EMEI Professora Aparecida Leite Dias necessitam fazer uma festa, como exemplo: festa junina, festa da primavera, festa do sorvete e outras, a EMEI não conta com local adequado para realização do evento e para as atividades escolares.



           Por fim, atrás da referida EMEI também não há cobertura para os funcionários utilizarem o tanque ou o varal, fazendo-se, assim, necessária tal solicitação.
 


           Desse modo, se faz extremamente necessária atenção para caso em tela, uma vez que está benfeitoria visa beneficiar as crianças e os funcionários da EMEI Professora Aparecida Leite Dias.

  Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de março de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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PROTOCOLO Nº CETSR 11/03/2013 - 15:17:53 01968/2013
/vtc
Leitura em Plenário


Na 7ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 18/03/2013














WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA


2º Secretário








