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Moção Nº 81/2020
Moção Nº 81/2020

De Congratulações ao Rotary Club de São Roque Estância.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Rotary Club, entidade interacional de profissionais que congrega líderes de comunidades espalhados pelo mundo, tem como valor fundamental a solidariedade. Seus membros prestam serviços voluntários em favor da sociedade como um todo, beneficiando pessoas necessitadas que estão em situação de vulnerabilidade e entidades que também atuem nesse sentido.
Essa rede global de líderes comunitários tem como objetivo ações sociais duradouras, que visam promover a paz, a educação, a saúde e o desenvolvimento, sempre por meio da cooperação. Na saúde, a entidade está à frente da erradicação da poliomielite; essa causa foi abraçada há quase 40 anos e 99.9% já foi erradicado. Na educação, o Rotary estimula o surgimento de novas lideranças, por meio de dois programas: o Interact, que dá a chance a jovens de 12 a 18 anos de fazer o bem e aprender novas habilidades enquanto se divertem, sob a supervisão dos líderes; e o Intercâmbio, pelo qual jovens viajam o mundo para aprender e promover a paz em diversos países, transformando-se em cidadãos do mundo. Na promoção da paz, atuam na busca de entendimento e cooperação entre comunidades e nações.
Nessa mesma direção, o Rotary Club de São Roque Estância, guiado pelo lema “Dar de si antes de pensar em si”, batalha pelo alcance da verdade, da justiça e das boas relações; fomenta um elevado padrão de ética em todas as profissões e ajuda a estabelecer a boa vontade. Esses valores, adotados por todos os líderes do clube, foram perceptíveis na gestão de José Rubens Leite, que esteve à frente da presidência no ano Rotary de 2019 e 2020, atuando, estimulando e fomentando o ideal de servir, base de todo empreendimento digno. Essas mesmas qualidades foram consideradas na eleição do novo presidente eleito para o ano Rotary de 2020 e 2021: Osmar Zandoná estará diante de diversos desafios pela frente e, com certeza, ensinará os fundamentos que instituem o clube às novas gerações e trabalhará para auxiliar os mais necessitados na promoção da educação, da saúde e da paz, independente de culturas, credos e posições políticas.
Diante disso, depois de tantos serviços prestados à nossa região, este Vereador presta as devidas congratulações ao Rotary Club de São Roque Estância, a José Rubens Leite e a Osmar Zandoná, assim como convida os nobres pares a reconhecer esses feitos. 

Ante o exposto, Israel Francisco de Oliveira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Rotary Club de São Roque Estância, ao presidente José Rubens Leite do ano Rotary de 2019 e 2020 e ao presidente Osmar Zandoná do ano Rotary de 2020 e 2021.
Que da presente seja dada ciência ao Rotary Club de São Roque Estância, ao presidente José Rubens Leite do ano Rotary de 2019 e 2020 e ao presidente Osmar Zandoná do ano Rotary de 2020 e 2021.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de junho de 2020.

Israel Francisco de Oliveira
toco
Vereador
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