INDICAÇÃO Nº 407/2013
Solicita realização de serviços de motonivelamento e cascalhamento, roçada e capinação no final da Rua Rui Leite Campinas, altura do nº 640, com início na antiga estrada do Monjolinho, bem como em toda sua extensão no Bairro Marmeleiro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a realização de serviços de motonivelamento e cascalhamento, roçada e capinação no final da Rua Rui Leite Campinas, altura do nº 640, com início na antiga estrada do Monjolinho, bem como em toda sua extensão no Bairro Marmeleiro.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido, tendo em vista, que este Vereador foi procurado pelo Srs. Mário Acácio, Wilson e Rubens Malaquias Neto, telefone (11) 9-9542-4648, relatando que a referida estrada se encontra totalmente abandonada, necessitando com urgência dos serviços de motonivelamento na altura do nº 640, em frente à casa do atleta Paulo Marrom, bem como a realização da sua capinação, roçada e limpeza no final da Rua Rui Leite Campinas, antiga estrada do Monjolinho, bem como em toda sua extensão.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de março de 2013.
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