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REQUERIMENTO Nº 057/2020
Solicita informações referentes aos gastos do Poder Executivo com publicidade nos primeiros semestres dos Exercícios 2017, 2018, 2019 e 2020.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitas ações do Poder Público estão vinculadas ao princípio constitucional da publicidade, o que não se discute, entretanto, em diversas ocasiões essa publicidade gera despesa aos cofres públicos.

Deste modo, deve-se buscar atender ao referido princípio de maneira eficiente e com gastos que sejam coerentes e proporcionais a publicidade pretendida, respeitando-se tanto quanto possível os recursos públicos financeiros.

Assim, tendo em vista ser uma das funções precípuas do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, especialmente as que envolvam a aplicação de recursos financeiros, apresento o presente Requerimento, de modo a saber quanto e de que forma foram realizados os gastos de publicidade da Prefeitura, nos primeiros semestres dos Exercícios de 2017, 2018, 2019 e 2020. 

Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Apresentar relação de todas as despesas realizadas pela Prefeitura de São Roque com relação à publicidade, nos primeiros semestres dos Exercícios de 2017, 2018, 2019 e 2020.
2. Encaminhar junto ao relatório cópia de todas as notas fiscais referentes a cada despesa apontada.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de junho de 2020.
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo 

(GUTO ISSA)
Vereador 
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