INDICAÇÃO Nº 420/2013
Solicita realização de serviços de limpeza, capinação, motonivelamento e cascalhamento, colocação de tampas de bueiros na Rua Borba Gato, na altura do nº 115, e na extensão da Rua Nelson Silva Nunes, Loteamento Alpes Fiorentine, Bairro Taipas de Pedra, ao lado da Vila Vilma, Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a realização de serviços de limpeza, capinação, motonivelamento e cascalhamento, colocação de tampas de bueiros na Rua Borba Gato, na altura do nº 115, e na extensão da Rua Nelson Silva Nunes, Loteamento Alpes Fiorentine, Bairro Taipas de Pedra, ao lado da Vila Vilma, Distrito de Maylasky.
JUSTIFICATIVA:

Este Vereador foi procurado pelos Srs. Antônio Azaias Ambrósio – (11) 4714-1705 e (11) 9-8640-3396, e João Gonçalves de Oliveira (11) 9-7491-9855, que relataram que a referida rua está sem manutenção, com muito mato e sujeira, com as bocas de lobo entupidas e sem tampa, deixando os moradores do bairro descontentes, conforme pode se observar pelas fotos que seguem em anexo.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de março de 2013.

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

2º Vice-Presidente

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 15/03/2013 - 13:52:48 02143/2013
/mabc

Leitura em Plenário


Na 8ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 25/03/2013














WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA


2º Secretário








