INDICAÇÃO Nº 444/2013
Solicita motonivelamento e a colocação de cascalho na Estrada Municipal Taipas de Pedra, tendo como referência a entrada do Recanto do Poli, no KM 52 da Rodovia Raposo Tavares, no Bairro Taipas de Pedras, no Alto da Serra.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a realização dos serviços de motonivelamento e a colocação de cascalho na Estrada Municipal Taipas de Pedra, tendo como referência a entrada do Recanto Poli, no KM 52 da Rodovia Raposo Tavares, no Bairro Taipas de Pedras, no Alto da Serra.
JUSTIFICATIVA:

Tal solicitação se justifica, tendo em vista que os Senhores Terci e Valdir Eurico da Silva, (telefone: (011) 9 9732-9611) procuraram este Vereador para relatar que a Estrada Municipal Taipas de Pedra encontra-se em péssimo estado de conservação, dificultando a passagem dos motoristas que a utilizam para ida e volta ao trabalho, bem como, também, relataram que na Rua João de Barro, na altura do imóvel nº 5 não há iluminação adequada, justificando, assim, o presente pedido.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de março de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
2º Vice-Presidente

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 19/03/2013 - 16:14:08 02233/2013
/vtc
Leitura em Plenário


Na 8ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 25/03/2013














WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA


2º Secretário








