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Ofício Vereador Nº 769/2020
São Roque, 10 de julho de 2020.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de que o 5º Batalhão da Policia Rodoviária encaminhe a esta Casa de Leis informações referentes aos números de acidentes registrados na Rodovia Raposo Tavares, no trecho compreendido entre os km 57 e 59, ocorridos no período de 11/09/2019 a 09/07/2020, especificando o número de vítimas fatais e não fatais.

O referido trecho é muito perigoso e necessita de diligência por parte dos responsáveis pela rodovia, tendo em vista a quantidade de acidentes ocorridos somente neste trecho mencionado. 

A fim de buscar uma alternativa que minimize esses acidentes, estarei solicitando providências junto a empresa que administra a respectiva rodovia, onde certamente esses números solicitados a V.Sª, nos auxiliará em buscar alternativas de melhorias junto aos responsáveis. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, deixo os e-mails v.cabojean@camarasaoroque.sp.gov.br e rogeriojean.dasilva@hotmail.com.br para encaminhamento da respectiva resposta se assim preferir, e desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	ROGÉRIO JEAN DA SILVA

CABO JEAN

Vereador


	MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES 
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

MARCO ANTONIO DE CARVALHO

MD. Major do 5º BPRV
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