INDICAÇÃO Nº 588/2013
Solicita a colocação de placa denominativa na Rua Vitor Amaro Garcia, bem como a instalação de uma lombada entre o final da Rua Rui Leite Campinas, altura do imóvel nº 640, e o início da Rua Vitor Amaro Garcia, Bairro do Marmeleiro, no limite dos Municípios de São Roque e Mairinque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à colocação de placa denominativa na Rua Vitor Amaro Garcia, bem como a instalação de uma lombada entre o final da Rua Rui Leite Campinas, altura do imóvel nº 640, e o início da Rua Vitor Amaro Garcia, Bairro do Marmeleiro, no limite dos Municípios de São Roque e Mairinque.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que este Vereador foi procurado pelos senhores Mário Acácio, Wilson e Rubens Malaquias Neto (telefone (011) 9 9542-4648) e pelo atleta Paulo Marrom (telefone (011) 9 7587-2013), os quais reivindicaram a instalação de uma lombada na altura do imóvel nº 640, bem como solicitaram a este Vereador a colocação de placas denominativas na Rua Vitor Amaro Garcia, antiga Estrada do Monjolinho, em toda a sua extensão, uma vez que há dificuldades nas entregas de correspondências na Rua Vitor Amaro Garcia, nos limites dos Municípios de São Roque e Mairinque-SP. Anexo cópia da Lei nº 3.783, de 15 de maio de 2012, que deu denominação à Rua Vitor Amaro Garcia.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de abril de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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