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Ofício Vereador Nº 813/2020
São Roque, 21 de julho de 2020.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo no sentido de apresentar Projeto de Lei dispondo sobre a denominação de via pública localizada na Estância Turística de São Roque – Estrada Vicinal da Aeronáutica SP-50/270.

Trata-se de via pública já conhecida como ESTRADA DA AERONÁUTICA, localizada neste Município no Bairro Alto da Serra, tendo início nas proximidades do km 51 da Rodovia Raposo Tavares e término na portaria do Destacamento de Controle do Espaço Aéreo “DTCA-SRO”.
A denominação da via pública em questão se faz necessária, sendo justa reivindicação da população, já que em pesquisa não foi encontrada denominação oficial para a Estrada, o que impede que os Correios disponibilizem o Código de Endereçamento Posta – CEP para o local, acarretando transtornos aos Munícipes.
Peço encarecidamente que uma busca seja feita junto aos arquivos da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo no sentido de confirmar a existência ou não de denominação oficial para a referida via pública, já que, como informado, nada foi encontrado em pesquisa realizada para a elaboração do presente pedido.

Caso se confirme a inexistência de denominação oficial para a referida Estrada, sugiro que a via pública em questão seja oficialmente denominada pelo nome pelo qual já é conhecida, ou seja, “Estrada da Aeronáutica”, e que essa denominação seja indicada em placa na Rodovia Raposo Tavares. Encaminho algumas fotos da Estrada, inclusive com placas indicativas de área militar, e fico à disposição de Vossa Excelência para quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

Dimas Mecca Sampaio – MAJOR MECCA
DD. Deputado Estadual de São Paulo

majormecca@al.sp.gov.br
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