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INDICAÇÃO Nº 478/2020
Solicita providências, junto ao Departamento Jurídico da Prefeitura e Departamento de Planejamento, para que seja editado um Decreto regulamentando o tráfego de caminhões na Estrada Antonio Firmino de Moraes, bem como na Estrada Municipal do Caetê, que recentemente receberam asfalto (parcialmente na Estrada do Caetê), que já está com problemas devido ao excesso de caminhões, em especial os com excesso de peso.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios visando providências, junto ao Departamento Jurídico da Prefeitura e Departamento de Planejamento, para que seja editado um Decreto regulamentando o tráfego de caminhões na Estrada Antonio Firmino de Moraes, bem como na Estrada Municipal do Caetê, que recentemente receberam asfalto (parcialmente na Estrada do Caetê), que já está com problemas devido ao excesso de caminhões, em especial os com excesso de peso.
JUSTIFICATIVA:

Como acima mencionado, o asfalto que já está apresentando problemas devido ao excesso de caminhões, em especial os com excesso de peso. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de julho de 2020.

Etelvino Nogueira
Vereador
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