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Ofício Vereador Nº 835/2020
São Roque, 23 de julho de 2020.

Ilustríssimo Senhor,

Com os cordiais cumprimentos, conforme reunião realizada em 16/07/2020, por meio de videoconferência, com representantes da Sabesp da nossa região e este Vereador que vos subscreve, em que foi definido a necessidade de encaminhamento de ofício solicitando o fornecimento de água potável.

Pelo exposto, solicito a realização de estudos para viabilizar o fornecimento de água potável no Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Bairro do Carmo, São Roque/SP. 

Com o objetivo contribuir para com a concretude desta justa reivindicação dos moradores da localidade, sugerimos as seguintes opções:

a. Perfuração de um poço profundo no Loteamento; 

b. Reforço na rede de água que abastece a Vila do Carmo, com a instalação de um reservatório de água, em ponto mais alto, às margens da Estrada do Carmo, para abastecer o Loteamento e as demais residências, às margens da referida Estrada; ou

c. Verificar a possibilidade de se conseguir água da rede que abastece o munícipio de Vargem Grande Paulista (vizinho de São Roque), que é atendido pela mesma concessionária Sabesp.

Para maiores detalhes, favor entrar em contato com a Senhora Leila, por meio do telefone (11) 99501-5086.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

MAURÍCIO TÁPIA 
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