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Ofício Vereador Nº 842/2020
São Roque, 24 de julho de 2020.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto aos Departamentos competentes da Prefeitura no sentido de adotar providências e redobrar os cuidados para que os servidores públicos municipais não sejam prejudicados pelo atraso na entrega de cestas básicas.

Infelizmente a atual empresa fornecedora de cestas básicas à Prefeitura não vem cumprindo suas obrigações contratuais e a entrega de cestas aos servidores tem atrasado repetidamente, o que tem obrigado a Prefeitura a adotar as medidas cabíveis para o caso.

Assim, em respeito aos direitos dos servidores públicos, especialmente nessa difícil época em que somo assolados pela pandemia do novo coronavírus, solicito que Vossa Excelência envide os esforços necessários para que a entrega das cestas atenda os prazos previamente estipulados.

Para tanto, é necessário que os requisitos de contratação de nova empresa fornecedora do benefício sejam analisados e, se necessário, tornados mais rígidos, a fim de se evitar os problemas atualmente enfrentados pela Administração Pública Municipal.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

Ao
Excelentíssimo Senhor
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