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Ofício Vereador Nº 863/2020
São Roque, 29 de julho de 2020.

Prezado Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos no sentido de viabilizar a distribuição postal junto aos Bairros Jardim do Sol e Bosque do Sol, ambos localizados no Distrito de Maylasky, Município de São Roque.
Vale constar que as vias públicas dos referidos Bairros são oficiais e possuem suas respectivas denominações oficiais. Além disso os Bairros estão localizados numa das regiões mais populosas do Município, justificando a implantação do serviço.
Além disso, ressalto que o pedido é justa e antiga reivindicação dos moradores locais, uma vez que essa situação vem causando muitos transtornos no que diz respeito ao recebimento de correspondências, já que são obrigados a se deslocar ao Centro de Distribuição Domiciliária (CDD) dos Correios, localizado no centro da cidade. Tal situação acarreta em aumento de despesas das famílias requerentes, muitas das quais recebem um salário mínimo de aposentadoria ou, quando pior, estão desempregadas.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo
Vereador

Ao 

Ilustríssimo Senhor 

Responsável pelo GECAR/DR/SPI
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