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Ofício Vereador Nº 881/2020
São Roque, 05 de agosto de 2020.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao Setor de Fiscalizações da Prefeitura de São Roque no sentido de que seja averiguada, em caráter de urgência, DENÚNCIA de suposta construção irregular em curso em chácara localizada no km 57 da Rodovia Raposo Tavares, no Bairro Taboão, em frente à Clínica UpLife.

Segundo o reclamante, a denúncia em questão teria sido oferecida por Munícipe, diretamente no setor competente da Prefeitura, entretanto, apesar da gravidade do fato, nada foi feito até o presente momento, para indignação do cidadão, que procurou este Vereador para interceder junto ao Poder Executivo Municipal. Vale dizer que, segundo o denunciante, a obra supostamente irregular está sendo realizada em local que já enfrentou problemas de ordem ambiental, sendo, inclusive, motivo de embargo pela própria Prefeitura Municipal. 

Diante dos fatos narrados venho solicitar os bons préstimos de Vossa Excelência no sentido de que o setor de fiscalização verifique a situação da obra em questão e proceda os trâmites necessários para embarga-la, se for o caso.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo 

(GUTO ISSA)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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