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REQUERIMENTO Nº 073/2020
Solicita informações sobre a falta de entrega de correspondências pelos “Correios” no Bairro Vinhedos e na Lagoa dos Patos (Paisagem Colonial).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que os Bairros Vinhedos e Lagoa dos Patos (Paisagem Colonial) são extremamente populosos, contudo, não contam com o serviço de distribuição postal por parte da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos.
Considerando que o serviço de correios é imprescindível para que a população receba suas correspondências e entregas, não sendo justo que a população residente nos Bairros Vinhedos e Lagoa dos Patos, nos dias de hoje, fique sem o referido serviço público.

Vale dizer que os moradores dos referidos Bairros são pagadores de impostos, tanto quanto os residentes nas áreas atendidas pelo Correio, não sendo admissível que a Administração Pública Municipal permita esse tipo de distinção entre as pessoas e os locais em que residem.

Cabe ao gestor municipal cobrar na esfera cabível a disponibilização do referido serviço, já que a população vem sofrendo demais os transtornos decorrentes da falta de atendimento por parte dos Correios.
Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal tem conhecimento de que os moradores dos Bairros Vinhedo e Lagoa dos Patos não são atendidos pelo serviço de distribuição postal dos Correios?
2. Em caso positivo o que já foi feito para que essa situação seja regularizada e os Bairros passem a ser atendidos?

3. Existe uma previsão de data para que o serviço seja disponibilizado aos moradores dos referidos Bairros?

4. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de agosto de 2020.
José Luiz da Silva César
Vereador 
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