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Ofício Presidente Nº 210/2020
São Roque, 6 de agosto de 2020.

Ilustríssimo Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo, e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto à Rumo Logística, no sentido de viabilizar um Estudo Técnico, para que medidas sejam adotadas em relação às locomotivas que trafegam pela região de São Roque, visando diminuir os toques de buzinas durante a madrugada, no trecho compreendido entre os Bairros de Canguera, do Carmo e Campininha. 

Temos plena ciência da existência de passagens de nível e riscos de pedestres ao longo da malha ferroviária, mas levando-se em conta às muitas moradias nos arredores, tal solicitação não visa paralisar tais alertas sonoros, que são indispensáveis e obrigatório, porém diminuir a frequência e intensidade praticada atualmente, visto que há tempos moradores locais reclamam da quantidade de toques (4 a 5), em longo período de duração, gerando grandes transtornos, principalmente aos idosos e pessoas com problemas de saúde, que encontram dificuldades para dormir.
Desde já coloco-me à disposição de vossa Senhoria, e se possível, podemos agendar uma reunião em ambiente virtual para juntos encontrarmos uma melhor solução. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

Israel Francisco de Oliveira
Presidente

Ao

Ilustríssimo Senhor

PEDRO PONTES 
DD. Gerente Executivo da Rumo Logística
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