INDICAÇÃO Nº 760/2013
Solicita serviços de motoniveladora e cascalhamento, bem como a limpeza, roçada e capinação em toda extensão da estrada do Toshiyuki Takeda, próximo ao loteamento Clube dos Oficiais, no Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à realização de serviços de motoniveladora e cascalhamento, bem como a limpeza, roçada e capinação em toda extensão da estrada do Toshiyuki Takeda, próximo ao loteamento Clube dos Oficiais, no Bairro do Carmo.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que este Vereador foi procurado pelo Sr. Aureliano Lima que, representando um grupo de moradores do Bairro do Carmo, solicitou motonivelamento e cascalhamento na extensão da Estrada do Toshiyuki Takeda, próxima ao Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar, no Bairro do Carmo, uma vez que a estrada está em péssimo estado de conservação, conforme pode ser observado nas fotos anexas, necessitando com urgência de uma atenção especial para o caso em tela.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de abril de 2013.
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