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INDICAÇÃO Nº 528/2020
Solicita providências, junto ao Departamento de Fiscalização, Saúde, Rendas, Guarda Municipal e todos os demais que exercem fiscalização, para que seja intensificada a fiscalização, especialmente nos finais de semana, referentes às aglomerações, o não uso de máscaras, e disponibilização suficiente de álcool em gel nos estabelecimentos comerciais para os seus clientes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios visando providências, junto ao Departamento de Fiscalização, Saúde, Rendas, Guarda Municipal e todos os demais que exercem fiscalização, para que seja intensificada a fiscalização, especialmente nos finais de semana, referentes às aglomerações, o não uso de máscaras, e disponibilização suficiente de álcool em gel nos estabelecimentos comerciais para os seus clientes. 

JUSTIFICATIVA:






A presente reivindicação tem por objetivo reforçar o combate ao novo Coronavírus intensificando a fiscalização, especialmente nos finais de semana, referentes às aglomerações, o não uso de máscaras, e disponibilização suficiente de álcool em gel nos estabelecimentos comerciais para os seus clientes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de agosto de 2020.

Etelvino Nogueira
Vereador
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ALACIR RAYSEL


2º Secretário
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