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Moção Nº 128/2020
De Congratulações aos Festeiros da Festa de Agosto de 2020.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A saudade de viver, comer, celebrar, rezar a São Roque e Nossa Senhora, bem como agradecer suas bençãos e graças nos faz sentir muita falta dos típicos e tradicionais momentos de Agosto, nesse atípico ano de 2020.  Lembrar dos estridentes sons dos Carros de Lenha, que trazem à memória a história de nossa Terra do Vinho, dos deliciosos pastéis, que nos fazem abrir o apetite para os demais aperitivos das barracas da Festa, dos shows na Praça da Matriz, que nos faz sentir e compartilhar alegrias e emoções, nos traz uma nostálgica vontade de querer reviver as felizes experiências de outrora.
Apesar desse incomum ano de muitas tristezas e perdas, os Festeiros da Festa de Agosto de 2020 fizeram o possível e o impossível para que nossas origens não fossem esquecidas, por meio dos comoventes vídeos compartilhados nas redes, para que o gostinho dos pastéis chegassem até as nossas casas, pela dedicação e pelo empenho dos voluntários e da Obra Assistencial, para que a devoção ao Padroeiro e a Virgem Maria se transmitisse online, onde cada um estivesse conectado, onde cada um pudesse participar das tradicionais novenas, fazendo coro ao Evangelho de Mateus 18:20 “onde estiverem dois ou três reunidos em Meu Nome, aí estou Eu no meio deles”.

Mesmo sem a Festa, sem o calor vindo das comemorações que aquece os nossos corações do frio de Agosto, Marcelo e Rosana, Sérgio e Mari foram essenciais para nos trazer de volta a fé e a esperança em dias melhores, em dias abençoados e agraciados. Diante desse exemplar trabalho de fé, dessa vontade de nos trazer de volta os felizes dias que já passamos juntos e de suas louváveis contribuições à comunidade e à Paróquia de nossa cidade, este Vereador presta as devidas congratulações aos Festeiros da Festa de Agosto de 2020, assim como convida os nobres pares a apoiar esta Moção.
Ante o exposto, Newton Dias Bastos, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Festeiros da Festa de Agosto de 2020.
Que da presente seja dada ciência aos casais Festeiros, Luiz Marcelo Blanco e Rosana da Silva Blanco e Sérgio de Camargo e Mari Dineri Moraes de Camargo.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de agosto de 2020.

Newton Dias Bastos
Vereador
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