INDICAÇÃO Nº 846/2013
Solicita a construção de calçamento em concreto na Travessa Oswaldo de Almeida (35 m² x 3 m²), que liga a Rodovia do Vinho à Rua Benedito Domingues Filho, no Distrito da Canguera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a Solicita a construção de calçamento em concreto na Travessa Oswaldo de Almeida (35 m² x 3 m²), que liga a Rodovia do Vinho à Rua Benedito Domingues Filho, no Distrito da Canguera.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo que este Vereador foi procurado pela Dona Maria e demais moradores que solicitaram a construção de calçamento de concreto na Travessa Osvaldo de Almeida (35 m2 X 3 m2), que liga a Rodovia do Vinho à Rua Benedito Domingues Filho, no Distrito da Canguera, tendo em vista que mesma é muito utilizada por idosos e crianças, merecendo uma atenção especial para o caso tem tela, uma vez que já fazem mais de 30 (trinta) anos que a referida área foi doada para a Prefeitura de São Roque, e denominada oficialmente nos temos da Lei Municipal nº 2.646/2001 (cópia anexa).

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de maio de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

2º Vice-Presidente
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