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Ofício Vereador Nº 938/2020
São Roque, 19 de agosto de 2020.

Prezada Senhora,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-la e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Departamento de Educação da Prefeitura de São Roque no sentido de apresentar informações relacionadas as atividades à distância que estão sendo ministradas aos alunos da rede municipal de ensino, em especial, às escolas dos Bairros Carmo, Pavão e Mirim.

Chegou ao conhecimento deste Vereador as escolas dos Bairros Carmo, Pavão e Mirim estariam enfrentando dificuldades para disponibilizar a impressão das atividades para os alunos que, inclusive, um Vereador teria arcado com a impressão de 10.000 (dez mil) cópias dessas atividades.
Outro problema diz respeito a implementação de INTERNET nas referidas escolas. Segundo uma Diretora, seria extremamente difícil realizar aquisições com os recursos advindos do PDDE - Programa Dinheiro Direto na Escola.
O PDDE foi criado em 1995 e tem por finalidade prestar assistência financeira para as escolas, em caráter suplementar, a fim de contribuir para manutenção e melhoria da infraestrutura física e pedagógica, com consequente elevação do desempenho escolar. 

Não é concebível que problemas dessa natureza estejam ocorrendo, especialmente nessa época de pandemia, onde a disponibilização de material para atividades à distância é a única maneira de manter ativo o processo pedagógico de milhares de crianças no Município.

Assim, venho respeitosamente solicitar os esclarecimentos da Ilustríssima Diretora de Educação do Município, a fim de que os eventuais problemas existentes sejam superados e os alunos da rede pública das Escolas dos Bairros do Carmo, Pavão e Mirim não sofram ainda mais nesse difícil momento de quarentena.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda
(MARQUINHO ARRUDA)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

GISELE DANIELA FANDI

MD. Diretora de Educação da Prefeitura de São Roque – SP
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