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Moção Nº 132/2020
De Congratulações ao ex-servidor aposentado, Paulo de Tarso Neves de Aquino, pelos relevantes serviços prestados à Câmara Municipal de São Roque
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Paulo começou a trabalhar nesta Casa de Leis em 1996, quando foi nomeado ao cargo efetivo de Assistente Parlamentar. Antes disso, trabalhou na Prefeitura de Mairinque e, anos atrás, lá no Bairro do Marmeleiro, quase fora Padre, mas a paixão por sua mulher, Elisabeth do Carmo Antoniolli de Aquino, o fez retornar à vida secular; contudo, nunca deixou de ser católico, de rezar e temer a Deus. Casou-se com ela em 1987 e teve dois filhos, Camila e Lucas.
Logo de início, nos meandros da Diretoria Técnica Legislativa, onde à época ainda se datilografava com antiga máquina de escrever, revelou-se um exímio redator, escrevendo Atas que refletiam de maneira exata os trabalhos legislativos dos Vereadores. De um português irrepreensível, de uma correção detalhada e minuciosa, sua escrita registrava de maneira completa e certa os fatos e acontecimentos históricos das sessões. Mas essas não eram suas únicas qualidades, pois a assiduidade, o zelo e o respeito pela coisa pública prevaleciam no dia a dia, na rotina dos processos legislativos. Anos depois, essas características serviram de grandes préstimos, quando, em 2011, começou a trabalhar na área Administrativa da Câmara, onde fez de tudo e um pouco, trabalhou tanto no setor de compras quanto no de almoxarifado, sempre prezando pela organização e pela lisura dos processos administrativos.
Além de exemplar servidor, seu jeito alegre de ser sempre contagiava as repartições da Casa. Com um ar sério, chegava aos escritórios dos colegas e soltava a famosa frase “Quem fez isso?”, mas logo em seguida, em tom de gozação, abria um sorriso. Esse humor, que vem de suas raízes pernambucanas, lhe ensinou a reproduzir, no improviso, a zabumba com a própria palma da mão e a cantarolar um forró indistinguível, fazendo seus colegas caírem na gargalhada, tornando o expediente de cada um mais leve e agradável. Neste ano de 2020, veio a se aposentar, deixando muitas saudades a todos que o conheceram e trabalharam consigo.
Diante de seus exemplares ofícios legislativos e administrativos, dessa vontade de nos trazer um pouco de felicidade aos estressantes dias de trabalho e de suas incontáveis contribuições à Câmara Municipal, nesses 24 anos de serviço, este Vereador presta as devidas congratulações ao ex-servidor aposentado Paulo de Tarso Neves de Aquino e convida os nobres pares a apoiar esta Moção.
Ante o exposto, Israel Francisco de Oliveira e Nilton Dias Bastos Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao ex-servidor aposentado Paulo de Tarso Neves de Aquino pelos relevantes serviços prestados à Câmara Municipal de São Roque. 

Que da presente seja dada ciência ao ex-servidor Paulo de Tarso Neves de Aquino.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de agosto de 2020.
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