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Ofício Vereador Nº 942/2020
São Roque, 20 de agosto de 2020.

Prezado Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto à Empresa MROVER URBANIZAÇÃO E SERVIÇOS EIRELI – EPP , concessionária do serviço de coleta de lixo no município, no sentido de justificar a falta da coleta de lixo em vias públicas do Bairro do Carmo, região da Serrinha.

A presente solicitação se justifica uma vez que este Vereador visitou, juntamente com o Diretor de Obras da Prefeitura, algumas vias públicas da região da Serrinha, no Bairro do Carmo, onde, segundo os moradores, o caminhão de lixo não tem realizado a coleta.

Uma das vias públicas onde essa situação tem ocorrido é conhecida como “Subida do Luizão”, contudo, a via pública, assim como as outras, é cascalhada e está em perfeitas condições de tráfego, inclusive em dias de chuva, não se justificando que o caminhão não faça a coleta.
Em visita àquela região pude testemunhar cenas extremamente tristes de pessoas de idade andando até 500 (quinhentos) metros pelas ladeiras do Bairro, com sacos de lixos nas costas, pelo motivo do caminhão de lixo não coletar em frente suas residências.

Gostaria que a empresa responsável pela coleta do lixo no Município justificasse a referida situação e mais do que isso, regularizasse a coleta nos locais mencionados, pois de outra forma esse Vereador será obrigado a recorrer a outras Instâncias, inclusive judiciais, para que o serviço seja realizado a contento e a população não seja penalizada.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda 

(MARQUINHO ARRUDA)
Vereador

À

Ilustríssima Senhora

ENG.ª CRISTINA ALMEIDA
Empresa MROVER URBANIZAÇÃO E SERVIÇOS EIRELI – EPP
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