INDICAÇÃO Nº 886/2013
Solicita manutenção e serviços de pintura nas vagas exclusivas para transporte escolar, em frente às creches e escolas do Ensino Fundamental e Médio de todo o Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a Solicita manutenção e serviços de pintura nas vagas exclusivas para transporte escolar, em frente às creches e escolas do Ensino Fundamental e Médio de todo o Município de São Roque.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que falta de vagas reservadas aos veículos de transporte escolar causa sérios transtornos para trânsito, em especial a formação de fila dupla, colocando em risco a integridade física dos alunos que utilizam essa modalidade de transporte, que necessita de uma atenção especial para o caso em tela, principalmente nos bairros mais afastados da área central para embarque e desembarque dos alunos e crianças em frente às creches e escolas do Ensino Fundamental e Médio do nosso Município.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de maio de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

2º  Vice-Presidente
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Leitura em Plenário


Na 15ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 13/05/2013














WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA


2º Secretário








