INDICAÇÃO Nº 940/2013
Reitera pedido feito através da Indicação 585/2013, solicitando as seguintes benfeitorias na Rua São Judas Tadeu: asfaltamento do final da mesma, providências com relação a veículos quebrados que tomam parte da referida via e conserto de ponte de madeira (se possível sua troca por ponte de concreto).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando as seguintes benfeitorias na Rua São Judas Tadeu: asfaltamento do final da mesma, providências com relação a veículos quebrados que tomam parte da referida via e conserto de ponte de madeira (se possível sua troca por ponte de concreto).
JUSTIFICATIVA:

A presente reivindicação tem por objetivo proporcionar a devida segurança aos moradores e demais pessoas que transitam pela Rua São Judas Tadeu, tendo em vista que a falta de asfalto causa inúmeros transtornos aos mesmos e parte da via está se transformando em pátio de veículos quebrados. Quanto à ponte de madeira, a mesma está muito deteriorada. Anexo fotos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de maio de 2013.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador
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