INDICAÇÃO Nº 948/2013
Solicita a construção de 128 (cento e vinte e oito) casa populares do programa “Minha Casa Minha Vida” no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à construção de 128 (cento e vinte e oito) casa populares do programa “Minha Casa Minha Vida” no Distrito de Maylasky.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que necessitamos de muitas moradias populares para o Distrito de Maylasky, sendo que apresento sugestão para a utilização de espaço localizado atrás do Posto de Saúde do Distrito de |Maylasky, localizado na Rua Getúlio Ribeiro dos Santos, em razão de que hoje temos uma demanda muito grande de pessoas de baixa renda que moram de aluguel em áreas rurais e não contam com moradia própria. Assim, este Vereador, preocupado com a classe de pessoas de baixa renda e com o grande número de reivindicações recebidas, indica a construção de casas populares para atender à demanda do Distrito de Maylasky.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de maio de 2013.
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