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Ofício Vereador Nº 1008/2020
São Roque, 2 de setembro de 2020.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de requerer informações sobre a falta de entrega de correspondências pelos “Correios” no Bairro Jardim Cruzeiro, Santa Terezinha, São João Novo.
Tal solicitação se faz justa e necessária, pois é do conhecimento deste Vereador as inúmeras e constantes reclamações dos moradores que residem no bairro supracitado com relação à entrega das cartas, das faturas de cartões e das contas de telefones; além de outras correspondências.
 Vale ressaltar que esse serviço é imprescindível para que a população receba suas correspondências e entregas, não sendo justo que os moradores residentes nos referidos Bairros, nos dias de hoje, fiquem sem o referido serviço público. 

Tendo em vista ser uma das funções precípuas do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, venho através deste ofício indagar se há a possibilidade de que comece a ser realizado  as entregas nesse bairro, bem como, compreender o que é preciso ser realizado para que os Correios iniciem as entregas naquela localidade.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Flávio Andrade de Brito
Vereador

Ao 

Ilustríssimo Senhor 
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