INDICAÇÃO Nº 1003/2013
Solicita cercar com alambrado terreno localizado na Rodovia Prefeito Quintino de Lima, Km 7, onde está localizada a antiga sede da Companhia de Telefonia Rural.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando cercar com alambrado terreno localizado na Rodovia Prefeito Quintino de Lima, Km 7, onde está localizada a antiga sede da Companhia de Telefonia Rural.

JUSTIFICATIVA:

Este Vereador foi procurado pelo proprietário do terreno acima citado, Sr. Adriano, pedindo para ser revolvido o problema da cerca que foi derrubada para alargar a referida via, pois na época a Prefeitura prometeu construir uma cerca nova, mas após a obra, foram construídas novas cercas em duas propriedades vivinhas ao referido terreno, contudo a cerca desse terreno até o presente momento ainda não foi construída. O proprietário já protocolou dois requerimentos junto à Prefeitura para fazer o serviço, mas ainda não obteve nenhuma resposta. Segue em anexo cópia do requerimento e fotos dos terrenos vizinhos onde foram construídas as cercas.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de maio de 2013.

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
(MAURINHO DE GÓES)
Vereador
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