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Moção Nº 148/2020
De Congratulação a Graciete Regina Pedrosa, que trabalha na rádio comunitária Coluna FM da Estância Turística de São Roque, em face de seu 2º ano à frente da rádio e seus 40 anos como radialista.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Graciete Regina Pedrosa nasceu em São Roque e, há 40 anos, exerce o importante papel de comunicar e informar a sociedade. Sua vocação se inicia em 1981, quando da inauguração da Rádio Universal de São Roque, foi procurar emprego, aos 17 anos de idade, como recepcionista, mas seus talentos e suas aptidões levaram-na a exercer a função de Locutora. Com o pseudônimo de Ana Maria, fazia parte de quase toda a programação da Rádio, transmitia informações, tecia comentários, realizava entrevistas e interagia com o público de forma atenciosa e amigável.
Seu amor pela profissão era tamanho que, nas horas vagas, auxiliava as extintas rádios Classe A e Rádio Estância, trabalhando de maneira voluntária no Programa Na Geral e no Programa Palmas Pra Você, respectivamente. Este era um de seus prediletos, vez que realizava entrevistas com o objetivo de aplaudir pessoas que acrescentavam qualidade e inspiração à vida dos são-roquenses.
Em 2006, Graciete se forma Radialista e Locutora, num curso realizado pelo Senac, aprimorando ainda mais suas técnicas de informar a população e se comunicar com o público. Esse conhecimento lhe rendeu bons frutos e a fez ser reconhecida e valorizada na região do Município. Em 2018, foi trabalhar de forma voluntária, com a mesma afeição e dedicação empregadas anteriormente, na Rádio Coluna FM, onde participa do Programa Na Geral. De segunda à sexta-feira, das 8h às 11h, exerce um papel de entreter os ouvintes, pois passa músicas nacionais de qualidade, fazendo nossa memória reviver as décadas de 70, 80 e 90, assim como a nova geração da Música Popular Brasileira, agradando pessoas de todas as idades.
Além de divertir e alegrar o dia a dia dos são-roquenses com muita música, também os informa com as principais notícias de São Roque, do Brasil e do mundo. Mas também deixa o ambiente descontraído, falando sobre a vida das celebridades (ou as fofocas da tv, como são popularmente conhecidas) e sobre temas ligados ao horóscopo, além de dar sua opinião sobre qualquer assunto do dia, ou melhor, dar seus famosos “pitacos”.
Atendendo em média 20 telefonemas por dia de ouvintes que pedem e oferecem músicas, falando sobre as deficiências nas ruas ou bairros, faz do microfone do Programa Na Geral um grande aliado dos ouvintes, como da querida Elita Marques de 83 anos, com um excelente gosto musical, e da pequena Julinha de 8 anos, que liga diariamente pedindo música. Essa maneira divertida, descontraída e eclética de trabalhar fez, em 03 de setembro de 2020, junto com o Programa, dois anos, dois anos de muito comprometimento com o ouvinte, de muita música de qualidade, de muitas felicidades. Graças a Francisco Teixeira Oliveira, presidente da Rádio Coluna, que é encarregado desde a transmissão, passando pela administração, até os cuidados da limpeza com maestria, Graciete trabalha de maneira livre e criativa, sempre fazendo manter o padrão de qualidade da rádio.
Diante de seu digno e relevante trabalho de comunicar a sociedade, dessa vontade de nos proporcionar informação e diversão e de sua exemplar atitude de trazer voz à população são-roquense, este Vereador presta as devidas congratulações a radialista e locutora Graciete Regina Pedrosa e convida os nobres pares a apoiar esta Moção.
Ante o exposto, José Luiz da Silva César, Etelvino Nogueira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano e Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Graciete Regina Pedrosa, que trabalha na rádio comunitária Coluna FM da Estância Turística de São Roque, em face de seu 2º ano à frente da rádio e seus 40 anos como radialista.
Que da presente seja dada ciência à Sra. Graciete Regina Pedrosa.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 4 de setembro de 2020.
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