INDICAÇÃO Nº 1058/2013
Solicita com a máxima urgência a abertura de via pública, através de motoniveladora e cascalhamento para acesso dos proprietários aos imóveis, com a posterior pavimentação dos 25 metros restantes da extensão final da Rua Vicente da Costa, bem como a colocação de iluminação pública adequada, na altura do nº 728, no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando com a máxima urgência a abertura de via pública, através de motoniveladora e cascalhamento para acesso dos proprietários aos imóveis, com a posterior pavimentação dos 25 metros restantes da extensão final da Rua Vicente da Costa, bem como a colocação de iluminação pública adequada, na altura do nº 728, no Distrito de Maylasky.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo que este Vereador foi procurado pelos moradores locais, os quais relataram a impossibilidade de acessar seus imóveis na extensão final da Rua Vicente da Costa, altura do nº 728, a qual está cheia de mato, entulho e lixo, bem como não conta com iluminação adequada, e ainda teve a sua pavimentação asfáltica interrompida na altura do número supracitado, não se beneficiando os 25 metros restantes de sua extensão, conforme fotos que segue anexo, necessitando de atenção especial para o caso em tela.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de maio de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

2º Vice-Presidente
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