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0 Carmo sempre para traz

De manhs seu Etelvino pelo menos um ou dois horérios de manha est 6timo
pois tem gente  trabalha no sabado





Ofício Vereador Nº 1041/2020
São Roque, 25 de setembro de 2020.

Ilustríssimo Senhor Interventor,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de informar e esclarecer as divergências dos horários e dos problemas que ocorrem na linha do Bairro do Carmo, em especial os horários do sábado.

Chegou a este Vereador uma série de reclamações dos munícipes no que se refere aos horários, conforme mensagens anexadas a este Ofício. Muitos deles não sabiam em que horário os ônibus chegariam a atender a população da mencionada região, outros reclamaram sobre a escassez de ônibus no atendimento de horários, pedindo horários mais variados ao longo do dia para atender trabalhadores que precisam do serviço, principalmente no sábado.
Diante disso, este Vereador pede que essas informações sejam esclarecidas à população e a esta Casa Leis para que os cidadãos saibam do ocorrido, bem como tome providências sobre esses problemas.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

JOSÉ EDUARDO DAMAS LOUREIRO

MD. Interventor da Requisição de bens e serviços da empresa Mirage Transportes Coletivos Ltda da Estância Turística de 

São Roque - SP
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