INDICAÇÃO Nº 1104/2013
Reitera pedido feito através da Indicação nº 561/2013, solicitando serviços de motonivelamento e cascalhamento para as seguintes vias: Rua Ângelo Galan, Rua Dês. M.H. Maranhão, Rua Michel Kalmin, Rua Milton da Rocha, Rua Cel. Odilon Aquino de Oliveira, Rua Plácido Vieira e Rua Raimundo Testa, todas localizadas no Loteamento Clube dos Oficias, Bairro do Carmo; e solicita também, roçada nas citadas vias.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando serviços de motonivelamento e cascalhamento para as seguintes vias: Rua Ângelo Galan, Rua Dês. M.H. Maranhão, Rua Michel Kalmin, Rua Milton da Rocha, Rua Cel. Odilon Aquino de Oliveira, Rua Plácido Vieira e Rua Raimundo Testa, todas localizadas no Loteamento Clube dos Oficias, Bairro do Carmo; e solicita também, roçada nas citadas vias.
JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação tem por objetivo proporcionar melhores condições de tráfego nas referidas vias públicas, já que o seu precário estado de conservação tem causado muitos transtornos aos pedestres e motoristas.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de junho de 2013.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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