INDICAÇÃO Nº 1131/2013
Solicita realização de pintura de sinalização de trânsito no Jardim Brasília, bem como a instalação de placa denominativa na Rua Rui Leite Campinas, altura do imóvel nº 640, na Rua Vitor Amaro Garcia, bem como nas demais vias do Bairro Marmeleiro, no limite dos Municípios de São Roque e Mairinque.

.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à realização de pintura de sinalização de trânsito no Jardim Brasília, bem como a instalação de placa denominativa na Rua Rui Leite Campinas, altura do imóvel nº 640, na Rua Vitor Amaro Garcia, bem como nas demais vias do Bairro Marmeleiro, no limite dos Municípios São Roque e Mairinque.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido, tendo em vista que este Vereador foi procurado pelo atleta Paulo Marrom (telefone (11) 9-7587-2013), reivindicando a realização da pintura da sinalização de trânsito no Jardim Brasília, visando trazer mais segurança para motoristas e pedestres, vez que foi realizado novo recapeamento asfáltico no local, necessitando, assim, de mais sinalização, bem como a instalação de placa denominativa na Rua Rui Leite Campinas, altura do nº 640, na Rua Vitor Amaro Garcia, bem como nas demais vias do Bairro Marmeleiro, no limite dos Municípios São Roque e Mairinque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de junho de 2013.
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