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Ofício Vereador Nº 1056/2020
São Roque, 2 de outubro de 2020.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de reabrir a Rua que anteriormente existia e estabelecia a ligação da Rua Santa Terezinha à Avenida São Luiz.

Esse pedido tem como finalidade primordial facilitar o acesso dos moradores e dos comerciantes ao bairro do mencionado local. Conforme os croquis anexos a este Ofício, o acesso à Avenida São Luiz é mais difícil em virtude de os veículos terem de percorrer um trajeto mais longo para chegar ao Bairro. Com isso, as pessoas que vivem e trabalham na região terão seu direito à locomoção, seu direito de ir e vir garantido de maneira plena.
Ademais, o planejamento urbano implementado por meio do Departamento de Obras e do Departamento de Trânsito desta nobre gestão viabilizará não só o sistema de transporte do bairro, como também o sistema urbano do local, visto que o espaço público se tornará mais acessível e, sobretudo, mais seguro em razão da implantação de calçadas e iluminação pública. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda
(MARQUINHO ARRUDA)
Vereador
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