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Ofício Vereador Nº 1057/2020
São Roque, 02 de outubro de 2020.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar a extensão da rede elétrica no final da Rua Leão Benassi, no Bairro Cambará, a fim de permitir a implantação de um poste com braço de iluminação pública no local.

A referida solicitação se faz necessária tendo em vista que a rua é “sem saída” e não possui iluminação pública no seu final (fotografia anexa), fato que tem sido aproveitado por muitas pessoas que estacionam os automóveis no local para utilização de entorpecentes e práticas sexuais.

A situação em questão tem causado muita preocupação nos moradores do Bairro, sendo necessário que o Poder Público tome as medidas necessárias, a fim de evitar que o sossego público seja prejudicado por pessoas que tem se aproveitado da falta de iluminação no fina da Rua Leão Benassi.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva 

(CABO JEAN)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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