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Ofício Vereador Nº 1065/2020
São Roque, 06 de outubro de 2020.

Prezado Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto a Divisão de Trânsito da Prefeitura de São Roque no sentido de proceder a instalação de uma PLACA, antes da entrada dos Bairros Vila Amaral, Jardim Conceição e Parque Aliança, sentido Ibiúna - São Roque, indicando para os motoristas seguirem sentido Raposo Tavares para acessarem a Rota do Vinho.
A presente medida visa impedir que os motoristas adentrem os referidos Bairros para acessarem a Rota do Vinho, já que aos finais de semana o aplicativo “WAZE” vem orientando esse caminho, gerando congestionamento e transtornos aos moradores dos Bairros.

A instalação de uma placa no local tem por objetivo indicar que os motoristas sigam adiante, sentido Rodovia Raposo Tavares, evitando os transtornos causados aos moradores dos Bairros Vila Amaral, Jardim Conceição e Parque Aliança e aos próprios turistas, que ficam “presos” aos congestionamentos.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda 

(MARQUINHO ARRUDA)
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

VANDERLEI MARTINS PASCHOAL

MD. Diretor do Departamento de Trânsito da Prefeitura de São Roque – SP 
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