INDICAÇÃO Nº 1169/2013
Reitera a Indicação nº 2279/2010, através da qual “Solicita a implantação de sistema de monitoramento com câmeras nas faixas de pedestres localizadas na vias públicas da área central do nosso Município.”, bem como solicita monitoramento com câmeras em demais pontos do centro da cidade, e, ainda reitera a Indicação nº 775/2011, através da qual “Solicita a colocação de câmeras de segurança e alarmes em creches e escolas públicas municipais.”; e, também, em escolas estaduais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando: a implantação de sistema de monitoramento com câmeras nas faixas de pedestres localizadas na vias públicas da área central do nosso Município, bem em demais pontos do centro da cidade, e, ainda a colocação de câmeras de segurança e alarmes em creches e escolas públicas municipais e, também, em escolas estaduais.
JUSTIFICATIVA:

A presente reivindicação tem por objetivo proporcionar a devida segurança às pessoas que transitam pelo centro da cidade, bem como às crianças, alunos, pais de alunos e funcionários das creches, escolas municipais e estaduais. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de junho de 2013.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador
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