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Ofício Vereador Nº 1.068/2020
São Roque, 7 de outubro de 2020.

Ilustríssima Senhora,

Com os cordiais cumprimentos, solicito a Vossa Senhoria, por meio do Departamento de Meio Ambiente, a realização de vistoria em imóvel localizado na Rua Araucárias, Bairro Alto do Sabiá e Tijoleiro (São João Novo), CEP 18140-108, a fim de verificar a reclamação enviada pelo morador Luciano Francisco de Moraes a este Vereador que vos subscreve.

Ocorre que, segundo o morador, próximo à sua residência, existem quatro árvores que já estão mortas, sendo que uma caiu em sua casa, colocando em risco a vida de seus familiares, sem contar os enormes prejuízos financeiros advindos da queda da árvore, conforme fotos anexas.
Nesse sentido, a reivindicação do munícipe é no sentido de o Departamento de Meio Ambiente realizar o corte das três árvores mortas (que estão prestes a cair a qualquer momento) ou, então, autorizar o munícipe a realizar corte delas, a fim de garantir a integridade física de seus familiares e evitar uma tragédia anunciada.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
JULIANA CALDEVILLA BONDIETTI
MD. Chefe de Divisão de Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque - SP
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