INDICAÇÃO Nº 1188/2013
Solicita a construção de 02 (duas) caixas grandes para a captação de águas pluviais com urgência, sendo 01 (uma) caixa a ser instalada na Rua Guararema, altura do n° 115, e outra na Av. Piracicaba, bem como a colocação de tubulação para captação de águas pluviais no Bairro Vila Nova São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à construção de 02 (duas) caixas grandes para a captação de águas pluviais com urgência, sendo 01 (uma) caixa a ser instalada na Rua Guararema, altura do n° 115, e outra na Av. Piracicaba, bem como a colocação de tubulação para captação de águas pluviais no Bairro Vila Nova São Roque (croqui anexo).
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que este Vereador foi procurado pelos moradores locais, os quais relataram que a falta de rede de captação de águas pluviais no início da Rua Guararema vem causando o deslizamento de parte do asfalto, conforme se verifica nas fotos em anexo, o que coloca em risco a vida dos moradores, e a situação se agrava ainda mais por se tratar de declive onde não há tubulação para recebimento da água da chuva entre a Rua Guararema e a Av. Piracicaba, causando grandes transtornos aos moradores.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de junho de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

2º Vice-Presidente

PROTOCOLO Nº CETSR 14/06/2013 - 17:14:59 04901/2013
/vtc
Leitura em Plenário


Na 20ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 17/06/2013














WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA


2º Secretário








