INDICAÇÃO Nº 1262/2013
Reitera pedido feita através do Ofício Vereador nº 1358/2011, visando à redução de carga horária de profissionais de enfermagem de 40 para 30 horas semanais. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à redução de carga horária de profissionais de enfermagem de 40 para 30 horas semanais.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente em razão de que nas Prefeituras de cidades vizinhas e da região, dentre as quais podemos citar Ibiúna, Sorocaba e Votorantim, a jornada de trabalho dos profissionais de enfermagem é de 30 horas semanais, enquanto que em São Roque a jornada ainda é de 40 (quarenta) horas semanais para os profissionais da categoria.

A redução pretendida, se atendida, certamente proporcionará melhorias na qualidade de vida desses trabalhadores, resultando em maior produtividade dessas pessoas em benefício da população, afinal uma carga horária superior a de 30 horas semanais é, no mínimo, muito desgastante para essas pessoas que se dedicam a cuidar de doentes, motivo pelos quais vários municípios estão reduzindo as jornadas de trabalho sem prejuízo dos vencimentos desses servidores.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de junho de 2013.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador
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