Ofício Presidente Nº 312/2020
São Roque, 23 de outubro de 2020.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de solicitar providências URGENTES em relação à Ponte de Madeira localizada no Bairro do Saboó, na Estrada das Acácias, situada na primeira entrada à direita após o Pesqueiro Saboó (sentido centro-bairro), próximo ao ponto de ônibus que tem à beira da Estrada de Moreiras, na altura do imóvel 324.
Tal solicitação se faz justa e necessária, pois como pode-se observar nas fotos anexas, e segundo parecer da Defesa Civil em visita ao local, embora não fora observado Colapso na estrutura, a mesma apresenta várias pranchas totalmente soltas, podendo serem furtadas, e toda água proveniente das chuvas hoje incidindo na cabeceira, sendo necessário o desvio, pois já apresenta erosões no local.
A situação acima fora relatada por moradores locais, que me procuraram cobrando providências, tendo em vista que a mesma é o único acesso ao bairro, e atualmente oferece riscos graves à segurança e à vida das pessoas que por ela transitam, bem como dos veículos que ali trafegam. Motivo pelo qual este Vereador solicita Providências Urgentes, levando em consideração o perigo eminente.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.
Atenciosamente,

Israel Francisco de Oliveira
Presidente
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