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Ofício Vereador Nº 1087/2020
São Roque, 22 de outubro de 2020.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de implantar uma lombada na Estrada do Pavão, próximo ao mercado “Ôh Glória”.

Chegou ao conhecimento deste Vereador que, na referida localidade, os veículos abusam da velocidade e acabam ocasionando alguns acidentes. Segundo um vídeo encaminhado por um munícipe morador da região, já ocorreram seis acidentes em razão de o trecho corresponder a um cruzamento em que motoristas descem a via em alta velocidade, mas não conseguem visualizar que se trata de uma região muito movimentada. Ademais, muitas pessoas atravessam a via para chegar até o mencionado estabelecimento comercial. 
Diante dessa situação extremamente perigosa, é imprescindível que o Poder Público tome providências urgentes a fim de solucionar esses problemas e trazer segurança aos cidadãos que residem no local.  

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

cláudio josé de góes
DD. Prefeito da Estância Turística de
São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 22/10/2020 - 16:23 8743/2020/LMF
PAGE  
1

