INDICAÇÃO Nº 1321/2013
Solicita as providências necessárias junto ao Ministério da Saúde de Brasília visando à implantação de uma UPA (Unidade de Pronto Atendimento) no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando as providências necessárias junto ao Ministério da Saúde de Brasília para a implantação de uma UPA (Unidade de Pronto Atendimento) no Distrito de Maylasky.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido, tendo em vista que a implantação de uma UPA (Unidade de Pronto Atendimento) no Distrito de Maylasky proporcionará inúmeros benefícios aos moradores do referido distrito e, também, do Distrito de São João Novo, melhorando a qualidade de vida e agilizando o atendimento dos moradores que buscam melhor atendimento na rede municipal de saúde, pois os serviços oferecidos por uma Unidade de Pronto Atendimento é de fundamental importância para o nosso Município, merecendo o apoio e a atenção de Vossa Excelência para essa justa reivindicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de julho de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

2º Vice-Presidente
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