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Ofício Vereador Nº 1103/2020
São Roque, 3 de novembro de 2020.

Ilustríssimo Senhor Gerente,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de colocar mais 15 lances de linha secundária de energia a partir da caixa de força, anexa a este Ofício, localizada na Estrada da Serrinha no sentido Bairro ou até o entroncamento da lixeira com a ponte.
Como no referido trecho não há lances de linha secundária, o Poder Executivo fica impossibilitado de implantar iluminação pública. Por essa razão, durante a noite, a região encontra-se escura, causando insegurança no tráfego de veículos e na locomoção de pedestres. Esses problemas, por consequência, podem levar a ocorrência de acidentes e crimes. 

Portanto, é essencial que a CPFL adote as medidas, conforme explanado no primeiro parágrafo, para que o Poder Executivo possa garantir a segurança e a incolumidade dos munícipes da região, não só pelo trabalho ostensivo das Guardas Civis Municipais, mas também pela via da prevenção.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda
(MARQUINHO ARRUDA)
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

MARCOS VANDERLEI AMORIM

MD. Gerente da Companhia Piratininga de Força e Luz (CPFL) - 
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