INDICAÇÃO Nº 1437/2013
Solicita as devidas providências para a implantação de mão dupla no acesso ao Bairro Vila Vilma (paralelo com a Rodovia Raposo Tavares km 52,7), na altura do imóvel nº 155, no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando às devidas providências para a implantação de mão dupla no acesso ao Bairro Vila Vilma (paralelo com a Rodovia Raposo Tavares km 52,7), na altura do imóvel nº 155, no Distrito de Maylasky, conforme fotos anexas.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que este Vereador vem sendo procurado pelos do Bairro, os quais reivindicaram a implantação de mão dupla no acesso ao Bairro Vila Vilma (paralelo com a Rodovia Raposo Tavares km 52,7), na altura do imóvel nº 155, no Distrito de Maylasky, visando mais segurança na entrada e na saída dos moradores, uma vez que a entrada do citado bairro encontra-se ao lado de uma curva na Rodovia Raposo Tavares, onde caminhões e carros trafegam em alta velocidade, justificando, assim, o presente pedido.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de agosto de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

2º Vice-Presidente
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