INDICAÇÃO Nº 1443/2013
Solicita ao Exmo Sr. Prefeito que indique novos membros para compor o Conselho de Preservação do Patrimônio Artístico, Paisagístico e Cultural da Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a reformulação do Conselho de Preservação do Patrimônio Artístico, Paisagístico e Cultural da Estância Turística de São Roque – CONPREHA, conforme Lei Complementar nº09 de 5 de Agosto de 1998.
JUSTIFICATIVA:

O Conselho de Preservação do Patrimônio Artístico, Paisagístico e Cultural da Estância Turística de São Roque – CONPREHA esta inativo. A última nomeação do Poder Executivo deu-se em 2001, no entanto, não há registros da atuação regular comprovada do presente instrumento nos últimos anos.

Acrescento ainda considerar a possibilidade de reformular o modo como os membros são indicados, visando maior participação social qualificada através de fóruns e conferências preparatórias para a eleição do novo conselho, convocando as entidades e pessoas interessadas. Temos a necessidade urgente de colocar esse importante instrumento de participação social em atuação novamente, visto a existente demanda para o tombamento de patrimônios culturais, históricos, artísticos e paisagísticos do município.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de agosto de 2013.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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