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Ofício Vereador Nº 1132/2020

São Roque, 25 de novembro de 2020.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de providenciar a destinação de emenda parlamentar à Associação Beneficente Lar Mãe da Providência - Santa Maria Maior, para o custeio de suas atividades socioassistenciais realizadas neste Município.
A Associação Beneficente Lar Mãe da Providência - Santa Maria Maior é uma entidade sem fins lucrativos com sede na Rodovia Renê Benedito da Silva, 258 (km 54), Bairro Volta Grande, Distrito de São João Novo, em São Roque, inscrita no CNPJ 04.551.839/0001-79, representada por seu Presidente o Senhor Ludovico Ceccato, portado do RG nº 15.496.906. 
Essa Associação tem objetivos exclusivamente filantrópicos, de caráter beneficente, educativo, cultural e assistencial, independentemente de idade, credo religioso, raça, sexo, cor, nacionalidade, convicção política ou filosófica das pessoas assistidas. Além disso, a entidade, por meio do apostolado cristão e da assistência social, promove, defende e protege a família, a infância, a juventude, os adultos e os idosos hipossuficientes, atendendo concomitantemente a preceitos, objetivos e diretrizes legais – positivados na Lei Orgânica da Assistência Social (LOAS), no Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA) e no Estatuto do Idoso (Lei 10.741/2003) -  e espirituais, de acordo com os princípios da fé cristã ensinados por São Francisco de Assis.
Valendo-se disso, o Lar Mãe da Providência oferece atendimento médico, ambulatorial, fisioterapêutico, social e psicológico individual e coletivo para orientação dos assistidos em face das necessidades por eles apresentadas, incluindo o planejamento e o acompanhamento de ações. Além dessa atenção biopsicossocial, há, na programação da entidade, atividades lúdicas com histórias, músicas, filmes, leituras, artesanato, jogos recreativos e arte terapia, assim como eventos para comemorações festivas, como dia das mães e natal, visitas a parques, pontos turísticos. Ademais, seus membros oferecem alfabetização, por meio do projeto EJA do IBAC, e uma sala de Alcoólicos Anônimos aberta à Comunidade.   
Diante de todas essas qualidades, os recursos advindos da emenda parlamentar supracitada auxiliariam sobremaneira não só a entidade, mas principalmente os munícipes que dela tanto necessitam para lhes garantir a dignidade humana, para assegurar seus direitos individuais e sociais e para fazer valer o que prescreve a nossa Constituição Federal. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Israel Francisco de Oliveira
(TOCO)
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

Antonio Da Rocha Marmo Cezar
DD. Deputado Estadual
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