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Ofício Vereador Nº 1139/2020

São Roque, 26 de novembro de 2020.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de adotar os procedimentos necessários para que todos os Vereadores sejam comunicados das reuniões agendadas / realizadas no Plenário desta Egrégia Casa de Leis.

Justifico o presente pedido tendo em vista que em diversas oportunidades somos questionados por munícipes a respeito de reuniões realizadas no Plenário e nem mesmo temos conhecimento das mesmas para informar a população.
Segundo menciona o Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São roque em seu artigo 52:

“Art. 52. Plenário é o órgão deliberativo e soberano da Câmara Municipal, constituído pela reunião de vereadores em exercício, em local, forma e número estabelecidos neste Regimento.”
Vale ressaltar que a Câmara Municipal possui outras dependências como a Sala das Comissões “Vereador Armando Euzébio” e até mesmo os Gabinetes, sendo esses espaços os mais indicados para reuniões que visem tratar de assuntos que requeiram algum tipo de discrição. 
Portando, em se tratando do Plenário, é justo e salutar que todos os Vereadores tenham conhecimento prévio das reuniões agendas, assim como das pautas de discussões, ficando a seu critério participar ou não dos debates.

Certo de poder contar com a costumeira atenção de Vossa Excelência, desde já agradeço e aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda
(MARQUINHO ARRUDA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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