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Ofício Vereador Nº 1142/2020

São Roque, 27 de novembro de 2020.

Prezado Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto à empresa Danúbio Azul no sentido de que seja criada uma LINHA INTERMUNICIPAL DE ÔNIBUS com início no Jardim Camargo, passando pela Vila do Carmo e pelo Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo, com destino ao Município de Vargem Grande Paulista, saindo pelo Km 48 da Rodovia Bunjiro Nakao.

Como é sabido, a empresa Danúbio Azul já prestou serviço de transporte coletivo do Bairro do Carmo em São Roque ao Município de Vargem Grande Paulista e, conforme comentários recebidos da população, foi um dos melhores serviços de transporte oferecidos na região até o presente momento.
Considerando que existe uma grande discussão em torno de se criar a linha intermunicipal a partir de um ônibus que realize a linha municipal de transporte coletivo, e que isso seria extremamente complicado do ponto de vista legal.

Vale dizer que a criação de uma LINHA INTERMUNICIPAL DE ÔNIBUS com início no Jardim Camargo, passando pela Vila do Carmo e pelo Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo, com destino ao Município de Vargem Grande Paulista ou até ao Município de Cotia, é justa e antiga reivindicação dos moradores das comunidades envolvidas e este Vereador sempre cobrou uma solução para o caso, o que pode ser demonstrado pelos Ofícios anexos.

Atualmente, a empresa Danúbio Azul é a detentora da permissão do serviço de transporte coletivo intermunicipal do Município de São Roque à Cotia e outros municípios da nossa região. 

Nesse sentido, diante dos fatos acima relatados, solicito os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de que seja criada uma linha intermunicipal de transporte coletivo com saída do Jardim Camargo, passando pela Vila do Carmo, Clube dos Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo, com destino ao Município de Vargem Grande Paulista ou até o Município de Cotia através do km 48 da Rodovia Bunjiro Nakao.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

NELSON PIRES
MD. Representante da Empresa de Transportes Danúbio Azul
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