INDICAÇÃO Nº 1499/2013
Solicita a recuperação de campo de futebol localizado na Estrada da Caputera, na altura do imóvel nº 495, Bairro Vila Vilma, Distrito de Maylasky, com a colocação de 02 (duas) traves novas, roçada, capinação, limpeza e colocação de mais areia no mesmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à recuperação de campo de futebol localizado na Estrada da Caputera, na altura do imóvel nº 495, Bairro Vila Vilma, Distrito de Maylasky, com a colocação de 02 (duas) traves novas, roçada, capinação, limpeza e colocação de mais areia no mesmo.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que este Vereador foi procurado por jovens, crianças e esportistas do Bairro Vila Vilma, que solicitaram a recuperação do campo de futebol, com a colocação de 02 (duas) traves novas, roçada, capinação, limpeza e a colocação de mais areia no mesmo, haja vista que ele está tomado pelo mato que cresce a cada dia e, também, cheio de pedras, conforme fotos anexas. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de agosto de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

2º Vice-Presidente
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