INDICAÇÃO Nº 1544/2013
Reitera a Indicação nº 1274/2013, solicitando a realização de serviços de limpeza, roçada e capinação, bem como a realização dos serviços de motonivelamento e cascalhamento da Estrada do Mandovi II que tem início no Km 53,7 da Rodovia Raposo Tavares e termina na Rua Vicente da Costa, no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à realização de serviços de limpeza, roçada e capinação, bem como a realização dos serviços de motonivelamento e cascalhamento da Estrada do Mandovi II que tem início no Km 53,7 da Rodovia Raposo Tavares e termina na Rua Vicente da Costa, no Distrito de Maylasky.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que este Vereador foi procurado pelos moradores locais, que relataram que há muito mato e buracos na Estrada Mandovi II, localizada no Distrito de Maylasky, o que vem gerando transtornos para os moradores devido à dificuldade de circular na citada estrada, justificando, assim, a presente Indicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de agosto de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA) 
Vereador

2º Vice-Presidente
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