INDICAÇÃO Nº 1551/2013
Solicita a colocação de iluminação pública (bicos de luz) na extensão da Rua Caio Prado Júnior, Vila Darcy Penteado, conhecida como Mirante da Serra, no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à colocação de iluminação pública (bicos de luz) na extensão da Rua Caio Prado Júnior, Vila Darcy Penteado, conhecida como Mirante da Serra, no Distrito de Maylasky.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que este Vereador foi procurado pela Sr.ª Sônia Regina Claro Vieira (telefone (011) 4716-2283 / (011) 9 9451-2534, bem como pela Sr.ª Isabel Cristina Pereira de Souza e seu esposo Sr. Alaerson Antônio de Souza (telefone (011) 9 7500-1025), que reivindicaram a instalação de bicos de luz na extensão da Rua Caio Prado Júnior, Vila Darcy Penteado, conhecida como Mirante da Serra, no Distrito de Maylasky, visando trazer mais segurança para os moradores locais, haja vista que hoje não há bicos de luz no local, o que vem gerando o descontentamento dos mesmos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de setembro de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

2º Vice-Presidente
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