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Ofício Vereador Nº 1169/2020

São Roque, 08 de dezembro de 2020.

Excelentíssimo Senhor Vice-Governador,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar, enquanto Vereador e Prefeito eleito do Município de São Roque para o período 2021-2024, os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao Governo do Estado de São Paulo no sentido de viabilizar a tomada de medidas URGENTES em virtude da falta de segurança que a Rodovia Lívio Tagliassachi (SPA 053/280) vem apresentando em relação aos seus usuários.

A referida Rodovia é uma importante via de acesso entre o Município de São Roque e a Rodovia Presidente Castelo Branco (SP-280), contudo, a falta de obras de infraestrutura e de segurança junto a via pública em questão tem vitimado muitas pessoas, sendo um local extremamente perigoso e onde os acidentes automobilísticos são frequentes. 

Este Vereador já tem reivindicado melhorias para a referida Rodovia há muito tempo, o que pode ser verificado pelos documentos anexos, contudo, apesar de toda a cobrança, o local continua extremamente inseguro ao tráfego de veículos, sendo palco de constante tristeza por conta das vidas perdidas por conta dos acidentes.

Algumas obras e medidas seriam prioritárias e melhorariam, sobremaneira, as condições de segurança da referida via, entre as quais posso destacar:
· Implantação de barreira new Jersey pré-moldada ao longo da Rodovia, visando a separação dos fluxos de tráfego;

· Reforma do trevo de acesso ao Bairro do Saboó;

· Implantação de iluminação LED; e

· Instalação de 3 (três) radares de velocidade ao longo da Rodovia.

É imprescindível a ação emergencial do Governo do Estado de São Paulo em relação as reivindicações ora apresentadas, sobretudo, porque a Rodovia em questão encontra-se sob jurisdição do Departamento de Estradas de Rodagem – DER.
Diante disso, mais uma vez recorro aos especiais cuidados de Vossa Excelência, tem em vista a urgência que o caso requer, uma vez que vidas estão sendo “perdidas” em face da falta de segurança apresentada pela Rodovia Prefeito Lívio Tagliassachi.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo 

(GUTO ISSA)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

RODRIGO GARCIA
DD. Vice-Governador do Estado de São Paulo
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