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Moção Nº 210/2020

De Congratulações a José Ferreira Reguengo Sobrinho, responsável pelo Serviço Integrado de Saúde Oral (SISO), em face dos relevantes serviços prestados ao Município da Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

José Ferreira Reguengo Sobrinho foi precursor na implantação de um Sistema Público de Saúde Bucal no Município de São Roque. Enquanto, na cidade, vigorava a regra de um atendimento odontológico privado, em que apenas algumas pessoas que tinham dinheiro conseguiam ter acesso à saúde bucal, Dr. Reguengo sempre prezou pelo atendimento público, desde quando ingressou na Prefeitura em 1986 até os dias de hoje na coordenação do Serviço Integrado de Saúde Oral (SISO) de São Roque.
 Numa época em que a rede pública não tinha a estrutura completa para prestar o devido atendimento e tratamento odontológico, José Reguengo buscava alternativas, fazia o possível e o impossível, lidava com os desafios e as adversidades de maneira criativa e inovadora, jamais tratando a saúde bucal como um privilégio, mas antes e acima de tudo um direito. Desse espírito público, dessa vontade de querer proporcionar tratamento odontológico de qualidade ao cidadão, idealizou o SISO, serviço público que à época estava em seus estágios iniciais, mas que hoje é referência pois possibilita diversas formas de atendimento, tanto às crianças como aos adultos, com excelência. Pelo SISO, os munícipes têm acesso à periodontia, às cirurgias em geral, ao atendimento clínico, à prótese e ao tratamento de canal.
Formado em Odontologia pela USP, trouxe o conhecimento mais moderno e atualizado da área, viabilizou os melhores cuidados médicos bucais, cuidou dos problemas de saúde oral da população com maestria e primazia, sempre sob o lema de que a saúde começa pela boca, visando combater de maneira preventiva diversas doenças graves. Pós-graduado em Administração Hospitalar e em Saúde Coletiva, fez diversas ações não só voltadas à odontologia, mas também ao Sistema de Saúde Municipal, quando atuou como Diretor de Saúde no governo Efaneu, quando credenciou, junto ao Ministério da Saúde, a condição de Gestão Plena do Sistema de Saúde do Município, quando inaugurou o Centro de Saúde do Saboó, quando colocou em funcionamento o PA Santa Ângela, entre tantas outras ações que contribuíram para que os são-roquenses tivessem seu direito à saúde garantido de maneira plena. 
Além desses ofícios realizados no âmbito do Poder Executivo, também exerceu a vereança, lutando pela causa da saúde pública no Legislativo sem perder de vista a esperança duma São Roque mais saudável, mais sorridente. Dr. Reguengo deixará a Prefeitura agora depois de muito trabalho, empenho e dedicação; durante 17 anos dedicados ao serviço público, sempre teve como único intuito: melhorar a saúde da população.
Diante desses notáveis serviços prestados à população do Município, desse comprometimento com saúde do povo são-roquense, dessas realizações inovadoras e criativas que transformou o tratamento odontológico num direito do cidadão, este Vereador presta as devidas congratulações a José Ferreira Reguengo Sobrinho e convida os nobres pares a apoiar esta Moção.

Ante o exposto, Rogério Jean da Silva e Newton Dias Bastos, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a José Ferreira Reguengo Sobrinho, responsável pelo Serviço Integrado de Saúde Oral (SISO), em face dos relevantes serviços prestados ao Município da Estância Turística de São Roque.
Que da presente seja dada ciência a José Ferreira Reguengo Sobrinho.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de dezembro de 2020.

	Rogério Jean da Silva

(cabo jean)

Vereador
	NEWTON DIAS BASTOS

(NILTINHO BASTOS)

Vereador
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ANEXO
Histórico Acadêmico

Formado em Odontologia (Universidade de São Paulo);

Pós-graduação em Administração Hospitalar (Faculdade São Camilo);

Pós-graduação em Saúde Coletiva (Instituto Nacional de Educação e Saúde).
Histórico Profissional

Construiu e dirigiu o Hospital Regia de Ibiuna (hoje Hospital Municipal);

Fundador da Associação Paulista de Cirurgiões Dentista – APCD - Regional de São Roque;

Idealizador do Serviço Integrado de Saúde Oral da Prefeitura;

Ingressou na Prefeitura de São Roque no início do ano de 1986;

Em 25 de março desse ano, iniciou o atendimento odontológico ao escolar – SISO;

Exerceu o comando desse serviço até outubro de 1989 e só deixou para exercer o mandato de Vereador;

Em janeiro de 1997, foi nomeado pelo Prefeito Efaneu como Diretor de Saúde;

Nesse mesmo ano, criou o Serviço de Autoria e Avaliação;

Credenciou junto ao Ministério da Saúde, a condição de Gestão Plena do Sistema de Saúde do Município;

Em 19 de junho de 1999, inaugurou o Centro de Saúde do Saboó;

Em 31 de março de 2000, colocou em funcionamento o PA Santa Ângela;

Deixou o cargo em 31 de dezembro do ano de 2000;

Em janeiro de 2005, foi nomeado Coordenador do SISO;

Nesse mesmo ano, foi feito pleito junto ao Ministério da Saúde e credenciado o serviço como CEO – Centro de Especialidades Odontológicas, sendo um dos primeiros municípios dessa DRS a contar com especialidades;
Quando o Ministério lançou o programa chamado Laboratório Regional de Prótese Dental (LRPD), também foi um dos primeiros a contar com esse serviço;

Dotou Centros de Saúde com atendimento odontológico, São João Novo, Saboó;

Colocou atendimento odontológico na Escola Juca Rocha;

Deixou o cargo e a Prefeitura no fim do ano de 2012;

Em janeiro de 2017, voltou à Prefeitura como Chefe da Rede Básica de Saúde e, no final de 2018, acumulou o cargo com a coordenação do SISO;

A partir de novembro de 2018, passou a ficar somente no SISO;

Pleiteou, junto à diretoria, a reforma dos consultórios no CS II, que passou a atender especialidades, principalmente prótese;

Na tentativa de conseguir atender principalmente a população infantil, no Bairro do Mirim, entrou em contato com a UNIMED São Roque e conseguiu a doação de um trailer totalmente aparelhado com consultório odontológico;

Deixa a Prefeitura agora tendo trabalhado durante 13 anos com o único intuito de melhorar a saúde da população e 4 anos como Vereador (1989 a 1993), dando um total de 17 anos dedicados de alguma forma à Prefeitura. 
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