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INDICAÇÃO Nº 782/2020

Solicita providências, junto ao Departamento de Planejamento da Prefeitura, para a elaboração de projeto para o asfaltamento da Estrada do Aguassaí, com recursos do DADE, visando o desenvolvimento turístico da região dos bairros do Carmo, Caetê e Juca Rocha.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios visando providências, junto ao Departamento de Planejamento da Prefeitura, para a elaboração de projeto para o asfaltamento da Estrada do Aguassaí, com recursos do DADE, visando o desenvolvimento turístico da região dos bairros do Carmo, Caetê e Juca Rocha. 

JUSTIFICATIVA:

A presente reivindicação tem por objetivo atender aos pedidos dos moradores da referida via, haja vista que a falta de asfalto lhes causa inúmeros transtornos, dentre os quais podemos citar a poeira que se acumula em dias ensolarados e a lama que se forma durante as chuvas. Além disso, se asfaltada, a referida via proporcionará o desenvolvimento turístico da região dos supramencionados bairros.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 9 de dezembro de 2020.

Etelvino Nogueira

Vereador
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ALACIR RAYSEL


2º Secretário
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