INDICAÇÃO Nº 1634/2013
Solicita a criação e a implantação de “Creche Dia”- Centro de Vivência para Idosos em Situação de Semidependência-, para permanência das segundas às sextas-feiras, das 07:00 às 19:00 horas, no Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à criação e a implantação de “Creche Dia”- Centro de Vivência para Idosos em Situação de Semidependência-, para permanência das segundas às sextas-feiras, das 07:00 às 19:00 horas, no Município de São Roque.

JUSTIFICATIVA:
Justifico o presente pedido tendo que este Vereador foi procurado pelos moradores locais, os quais relataram que é cada vez mais comum a situação de idosos que permanecem sozinhos, enquanto os familiares deixam suas casas para trabalhar e estudar, deixando assim nossos idosos sozinhos, suscetíveis a acidentes dentro de casa, tendo em vista que a falta de um adulto para acompanhá-los nas tarefas do dia-a-dia, como para se alimentar ou se banhar, o que pode agravar a situação, justificando, assim, o presente pedido.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de setembro de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

2º Vice-Presidente
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