INDICAÇÃO Nº 1635/2013
Solicita a criação e a implantação de “Centro Dia”- Centro de Referência para acolher pessoas com necessidades especiais em condição de dependência, para permanência das segundas às sextas-feiras, das 07:00 às 19:00 horas, no Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à criação e a implantação de “Centro Dia”- Centro de Referência para acolher pessoas com necessidades especiais em condição de dependência, para permanência das segundas às sextas-feiras, das 07:00 às 19:00 horas, no Município de São Roque.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que este Vereador foi procurado por munícipes, que relataram a dificuldade de cuidar de familiares com algum tipo de deficiência, sendo que o “Centro Dia”-Centro de Referência, visa trazer o apoio necessário para realização de cuidados básicos com pessoas portadoras de necessidade especiais, que precisam de cuidado e ajuda para arrumar-se, vestir-se, comer, fazer higiene pessoal, locomover-se e, também, de apoio e desenvolvimento pessoal e social, para levarem a vida da forma mais independente possível, favorecendo a integração social e a participação do individuo na família.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de setembro de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

2º Vice-Presidente
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