INDICAÇÃO Nº 1643/2013
Solicita implantação de iluminação pública (bicos de luz) em toda a extensão da Estrada da Fonte, no trecho compreendido entre a Capela de Santo Antonio à Pousada do Juriti da Senhora Dilma, bem como da Granja Alves do Campo, do Senhor William.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando as devidas providências para a colocação de iluminação pública (bicos de luz) em toda a extensão da Estrada da Fonte, no trecho compreendido entre a Capela de Santo Antonio à Pousada do Juriti da Senhora Dilma, bem como da Granja Alves do Campo, do Senhor William, conforme fotos em anexo.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que este Vereador foi procurado pelos moradores Sra. Dilma, telefone (11) 9.7171-0161, bem como pelo Sr. William Kenjy da Granja Alves do Campo, o qual reivindicou a colocação de mais iluminação pública no local, visando trazer mais segurança para moradores locais, justificando assim a presente indicação. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de setembro de 2013.

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

2°Vice-Presidente
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 13/09/2013 - 17:25:51 07419/2013/tof
Leitura em Plenário


Na 31ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 23/09/2013











ALEXANDRE RODRIGO SOARES


2º Secretário








