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Ofício Vereador Nº 2/2021

São Roque, 4 de janeiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar os serviços de coleta de lixo na Estrada Retiro da Serra, localizada na região entre os Bairros Alto da Serra e Caetê.

O respectivo local é uma região em que há muitas chácaras e pousadas, porém até o presente momento não possui o serviço de coleta de lixo na estrada mencionada. Por essa razão, esse problema gera diversos transtornos aos moradores do Bairro, vez que necessitam levar seus lixos até a lixeira localizada às margens da Rodovia Raposo Tavares, mais precisamente na entrada da Estrada em questão.

 Além disso, outro fator preocupante, que demanda uma atenção especial, é que a lixeira mencionada acima infelizmente também é o destino dos lixos de pessoas residentes em outras regiões, o que leva à lotação da lixeira e um aumento da sujeira pelo local, gerando a procriação de roedores, insetos e outros animais que propagam doenças.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
(CABO JEAN)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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