INDICAÇÃO Nº 1687/2013
Reitera a Indicação nº 1317/2013, solicitando as devidas providências para a aquisição de um aparelho “mamógrafo” para a realização de exames na Rede Municipal de Saúde, visando à prevenção, a detecção, o tratamento e o combate ao aparecimento de câncer, o qual é assegurado no âmbito no SUS – Sistema Único de Saúde e garantido por Lei Federal nº 11.664/2008, para mulheres a partir dos 40 anos de idade.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que sejam adotadas providências para a aquisição de um aparelho “mamógrafo” para a realização de exames na Rede Municipal de Saúde, visando à prevenção, a detecção, o tratamento e o combate ao aparecimento de câncer, o qual é assegurado no âmbito no SUS – Sistema Único de Saúde e garantido por Lei Federal nº 11.664/2008, para mulheres a partir dos 40 anos de idade.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que a Rede Municipal não conta com um mamógrafo, para a realização de exame de diagnóstico por imagem, com a finalidade estudar o tecido mamário das mulheres e prevenir e detectar o aparecimento de cânceres, mesmo que este ainda não seja palpável. Além disso, é garantido pela Lei Federal nº. 11.664/2008 (cópia anexa).

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de setembro de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA) 
Vereador

2º Vice-Presidente
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