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Ofício Vereador Nº 7/2021

São Roque, 4 de janeiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar um Projeto de Lei para que seja efetuado o pagamento da “Gratificação Dedicação Excepcional” (GDE) aos Guardas Civis Municipais.

Tal solicitação se faz necessária, pois é sabido por Vossa Excelência que o efetivo da Guarda Civil Municipal de São Roque é pequeno e, recentemente, tivemos outras defasagens em virtude da aposentadoria de mais alguns Guardas Municipais. Essa realidade resulta, em muitas ocasiões, na falta de condições de a Instituição garantir os atendimentos normais de ocorrências demandas pela população e recebidas pelos Guardas Municipais.
Uma das maneiras de melhorar este problema seria viabilizar o pagamento do GDE, pois de maneira voluntária os Guardas Municipais poderiam cumprir as suas funções em escalas que fossem necessárias. Cito, como exemplo, a realização de qualquer tipo de evento no Município, o que proporcionaria melhor segurança à população que assim estivesse presente, ou então em situações de operações específicas. Com isso, a Instituição garantiria os atendimentos básicos normais para a população e também daria um reforço a possíveis eventos e/ou operações.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
(CABO JEAN)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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