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Ofício Vereador Nº 9/2021

São Roque, 4 de janeiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar esforços por parte desta Administração Municipal junto à empresa Sabesp, para que seja implantado o serviço de fornecimento de água aos moradores de algumas Ruas do Bairro Monte Serrat, pertencentes ao distrito de São João Novo.

Trata-se de um bairro com muitas residências que não possuem acesso ao fornecimento de água potável e, justamente por consistir num bem essencial à existência e à dignidade humana, se faz necessário todo o empenho possível para minimizar este enorme transtorno a muitos moradores daquela região.

Ressalto que existe um trabalho, já em andamento, por parte do Governo Municipal de Itapevi, Município este que faz divisa com o Bairro Monte Serrat (parte pertencente a São Roque). Por isso, se necessário for, seria conveniente e oportuno realizar uma reunião com representantes da Sabesp que atende e é responsável pelo lado da Grande São Paulo, com representantes da Sabesp de Botucatu, responsáveis pela região que compreende o nosso município de São Roque, com este Poder Executivo e, se for preciso, este Vereador também se coloco à inteira disposição para resolver este grave e pertinente problema, já que é uma necessidade urgente de tantos moradores do Bairro em questão.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
(CABO JEAN)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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