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Ofício Vereador Nº 11/2021

São Roque, 4 de janeiro de 2021.

Ilustríssimo Senhor Diretor,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de realizar os serviços de motonivelamento e cascalhamento ao longo de toda a Estrada do Moinho, localizada no loteamento Chácaras Boqueirão, pertencente ao distrito de São João Novo.

A referida via é uma importante Estrada pois é frequentemente utilizada pelos moradores daquela região, principalmente porque o final da via é próximo à divisa com o Município de Araçariguama, mais precisamente nas imediações da Fazenda Butantã. Por isso, é uma das poucas alternativas de acesso e locomoção àqueles moradores.
Além desse, há outro importante motivo: a Estrada é utilizada como rota do serviço de coleta de lixo. Para não deixar os moradores sem o respectivo serviço, se faz necessário que o caminhão siga o caminho no sentido da Estrada Mario de Andrade e, consequentemente, pelo bairro Planalto Verde, caminho este hoje que está praticamente inacessível diante das últimas chuvas, necessitando assim de uma manutenção urgente.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
(CABO JEAN)
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

ramom medrano de almada

MD. Diretor do Departamento de Obras da Estância Turística de 

São Roque - SP
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