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Ofício Vereador Nº 085/2021

São Roque, 05 de janeiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência visando à tomada de providências com relação à formalização de Convênio junto ao TJ/SP (Fórum de São Roque/SP) para a criação de Programa de Prestação de Serviços à Comunidade, por meio do qual o Município poderá receber condenados encaminhados pelo Poder Judiciário.

O programa é realizado em diversos Municípios e trata-se de um acordo de cooperação entre os Órgãos (Judiciário e Executivo) para que assim seja possível a avaliação do seu perfil psicossocial e o levantamento de demandas da municipalidade e entidades assistenciais e, após isso, realização do encaminhamento do condenado para o cumprimento da sua pena por meio de serviço à comunidade adequado às suas capacidades.
Os serviços prestados poderão ser realizados diretamente junto aos Setores da Prefeitura, como por exemplo no Setor de Obras e no Trânsito, realizando limpeza de ruas, capinação de mato, pintura de faixas, etc., bem como serem os condenados disponibilizados junto às entidades que o Município mantém Convênios já firmados.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

GUILHERME ARAUJO NUNES

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAUJO

Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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