INDICAÇÃO Nº 1753/2013
Solicita ao Executivo as devidas providências no sentido de realizar atualização cadastral na Rua Antonio Sartori, no trecho compreendido do CEP 18143-076 até a entrada do Condomínio das Hortências, visando ordenar a numeração das propriedades perante esta Municipalidade, em parceria com os Correios para entrega de correspondências no local.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que sejam adotadas as devidas providências no sentido de realizar atualização cadastral na Rua Antonio Sartori, no trecho compreendido do CEP 18143-076 até a entrada do Condomínio das Hortências, visando ordenar a numeração das propriedades perante esta Municipalidade, em parceria com os Correios para entrega de correspondências no local.
JUSTIFICATIVA:

Considerando que este Vereador solicitou através do ofício nº 1773/2013, de 19 de julho de 2013, o qual recebeu resposta em 28 de agosto de 2013, do Sr. Gerente Operacional de Distribuição dos Correios de Bauru, através do ofício nº 00162/13 – SUGED/GEDIS/DR/SPI, (doc. anexo), que informa;

“que imóveis não apresentam numeração fornecida por órgão municipal, de forma ordenada, individualizada e única, que não possuem caixas receptoras de correspondências, localizada  na entrada e, que as vias e logradouros não oferecem condições de acesso  e de segurança ao empregado postal”.

...continuação da INDICAÇÃO Nº 1753/2013

Considerando a informação recebida pelos Correios, de que os imóveis não apresentam numeração fornecida por órgão municipal, de forma ordenada, individualizada e única, sendo necessária a atualização cadastral imobiliária por esta Municipalidade, justificando, assim, a presente indicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de setembro de 2013.

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)
Vereador
2º Vice-Presidente
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