INDICAÇÃO Nº 1756/2013
Solicita ao Executivo as devidas providências para a instalação de iluminação pública adequada na Rua Caio Prado Júnior, altura do nº 241, na Vila Darcy Penteado, conhecido como Mirante da Serra.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que sejam adotadas as devidas providências para a instalação de iluminação pública adequada na Rua Caio Prado Júnior, altura do nº 241, na Vila Darcy Penteado, conhecido como Mirante da Serra.

JUSTIFICATIVA:
O presente pedido se justifica, tendo em vista este vereador foi procurados moradores do loteamento Mirante da Serra, os quais reivindicaram a instalação de iluminação pública no endereço acima citado, conforme abaixo-assinado, que segue em anexo.

Considerando que há 18 (dezoitos) postes internos, solicito de Vossa Excelência as providências necessárias para atendimento da presente indicação, tendo em vista que o loteamento Mirante da Serra já conta com outros serviços públicos, necessitando apenas de iluminação, justificando, assim, a presente Indicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de setembro de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESRE KALUNGA)
Vereador

2º Vice-Presidente
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