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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 184/2021

São Roque, 12 de janeiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto aos setores competentes da Prefeitura no sentido de que sejam realizados serviços de limpeza junto ao córrego que margeia a Avenida 16 de Agosto, no Bairro Junqueira, e segue por dentro do Grêmio União Sanroquense em direção à Rua Sotero de Souza e Avenida Antonino Dias Bastos.

A limpeza do córrego e eventual desassoreamento, especialmente na região da Avenida 16 de Agosto e no trecho localizado dentro do Clube Grêmio União Sanroquense, se faz necessária tendo em vista a época de chuvas e a possibilidade de alagamentos.

Vale destacar que já ocorreram inundações na referida região e a limpeza do curso do córrego e de suas margens e fundamental para evitar esse tipo de problema, possibilitando que o fluxo da água não seja prejudicado ou interrompido.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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