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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 186/2021

São Roque, 12 de janeiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor de engenharia da Prefeitura no sentido de que seja realizada inspeção junto à Rua Anésio de Moraes, no Jardim Maria Trindade, tendo em vista os transtornos que vem ocorrendo em face das chuvas, uma vez que, ao que parece, o local não apresenta caída suficiente e o sistema de captação de águas pluviais não consegue promover o escoamento da água.

A via pública em questão conta com pouquíssimas bocas-de-lobo e o sistema de captação de águas pluviais não tem sido suficiente para dar vazão à água das chuvas, ocorrendo constantes alagamentos e acúmulo de barro e sujeira no local. Algumas residências têm sofrido com a invasão de água, o que, além do prejuízo material, pode acarretar sérios problemas de saúde pública (fotografias anexas).
A população está extremamente insatisfeita com a situação e requer providências do Poder Público, motivo pelo qual recorro aos especiais cuidados de Vossa Excelência, a fim de que o corpo técnico da Prefeitura visite o local e apresente as medidas cabíveis para solucionar o antigo problema.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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