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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 215/2021

São Roque, 14 de janeiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de elaborar um Projeto de Lei criando a ROMO – Ronda Ostensiva com Motocicletas na Guarda Municipal de São Roque.

Trata-se de um importante programa que garantirá de fato a existência do patrulhamento com motocicletas dentro da nossa Guarda Municipal, um importante serviço e que muito irá agregar na rapidez e atendimento das ocorrências atendidas pela Guarda Municipal, garantindo ainda mais segurança a nossa população.

Esclareço que muito em breve o nosso município será contemplado com a aquisição de 09 motocicletas para a nossa Guarda Civil Municipal, além de permitir uma padronização nesta importante e necessária modalidade operacional, que já funciona muito bem através da ROCAM dentro da Polícia Militar e, com certeza, muito bem funcionará e  agregará para a Guarda Municipal de São Roque, bem como ao nosso município.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(CABO JEAN)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Estância Turística de 
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