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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 212/2021

São Roque, 13 de janeiro de 2021.

Excelentíssima Senhora Delegada,

A Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher tem como objetivos: promover a justiça, proteger e fazer valer os direitos da mulher, criança ou adolescente vítimas de violência doméstica e/ou sexual. 
No rol das atividades desenvolvidas, ela elabora Boletins de Ocorrência e Termos Circunstanciados, intima, investiga e colhe depoimentos no bojo de Inquéritos Policiais, bem como solicita medidas protetivas de urgência para o Poder Judiciário. Ademais, nas ocorrências não criminais, fornece orientação jurídica e encaminha para os centros de referência da mulher e para a defensoria pública.

O atendimento prestado pela Delegacia de Defesa da Mulher engloba o acolhimento, a orientação, o registro de ocorrências e a instauração de inquéritos policiais, além de encaminhamentos para abrigos.
Após essa breve explanação acerca do importante trabalho realizado pela Delegacia de Defesa da Mulher em São Roque, como representante do povo, engajada com a proteção e defesa da mulher, esta Vereadora que vos subscreve solicita a Vossa Excelência o encaminhamento das seguintes informações referentes à violência contra a mulher no município:
1. Informar o número de Boletins de Ocorrência ligados à violência contra a mulher (assassinatos, feminicídio, lesões corporais, ameaças, violência doméstica, assédio moral e sexual, estupros na forma tentada e consumada) e o tipo penal;

2. Informar o número de inquéritos em andamento;

3. Tais informações deverão, na medida do possível, especificar se são mulheres maiores ou menores de idade; 
4. Solicita-se, ainda, que as mulheres trans também constem nos dados a serem enviados, devidamente individualizados.

Sabemos da sensibilidade de Vossa Excelência e de todo o esforço empenhado na defesa e proteção das mulheres em nosso município e que dará a devida atenção que a causa merece. 

Sem mais para o momento, aproveito para renovar os meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso
(DRA. CLÁUDIA PEDROSO)
Vereadora
À
Excelentíssima Senhora 
BRUNA RACCA DE MADUREIRA

Delegada de Polícia de Defesa da Mulher da 
Estância Turística de São Roque – SP
À
Excelentíssima Senhora 
PRISCILA DE OLIVEIRA RODRIGUES
Delegada de Polícia de Defesa da Mulher da

Estância Turística de São Roque - SP
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