INDICAÇÃO Nº 1802/2013
Solicita ao Poder Executivo, as devidas providências junto a Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência para aquisição de academia de ginástica adaptada para pessoas portadoras de deficiência Física, o qual possibilita a pessoa com deficiência fácil acesso a atividade física, visando contemplar nosso Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a Solicita ao Poder Executivo, as devidas providências junto a Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência para aquisição de academia de ginástica adaptada para pessoas portadoras de Deficiência Física, o qual possibilita a possibilita a pessoa com deficiência fácil acesso a atividade física, visando contemplar nosso Município de São Roque.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que Secretária de Estado dos Direitos da pessoa com Deficiência disponibiliza aos Municípios equipamentos práticos, funcionais e seguros e possibilita a pessoa com deficiência fácil acesso a atividade física, uma vez que o uso dos equipamentos de musculação adaptados, quando orientado por educadores físicos, contribui para melhorar a capacidade física, a postura, a mobilidade e independência, e ainda proporciona à qualidade de vida dos portadores de deficiência (Foto Anexa), justificando assim a presente indicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de outubro de 2013.
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