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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 225/2021

São Roque, 14 de janeiro de 2021.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, requerendo as devidas providências junto ao Serviço de Controle de Zoonoses, para realização de campanhas de ações de prevenção e combate à Dengue.
Considerando nesta época do ano, período de chuvas, onde as condições climáticas são favoráveis a proliferação do Aedes aegypti, se faz necessário o início de uma campanha de ações de prevenção e combate à dengue, alertando toda a população, no sentido de redobrar os cuidados para eliminar os possíveis criadouros do mosquito transmissor da dengue, febre chikungunya e zika vírus, justificando assim o presente pedido.

No mais, se faz necessário também que durante a referida campanha, o Departamento de Saúde, alerte as pessoas, sobre os sintomas da doença, pois a conscientização da população é o melhor caminho para evitar a proliferação, e transmissão dessas doenças tropicais tão perigosas e danosas à saúde de todos.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente
William da Silva Albuquerque

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor
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