INDICAÇÃO Nº 1828/2013
Reitera pedido feito através da indicação 1614/2013, solicitando serviços de motonivelamento, cascalhamento e roçada nas vias: Rua Estrela Branca, Estrela Azul, Álvaro Augusto Fernandes, Antônio Firmino de Moraes, Ipê Amarelo, Ipê Roxo, Girassol, Sofia Vieira de Moraes e Travessas Sossego e das Torres, localizas nas proximidades do Loteamento Jardim Camargo, Bairro do Carmo. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando os serviços de motonivelamento, cascalhamento e roçada nas vias: Rua Estrela Branca, Estrela Azul, Álvaro Augusto Fernandes, Antônio Firmino de Moraes, Ipê Amarelo, Ipê Roxo, Girassol, Sofia Vieira de Moraes e Travessas Sossego e das Torres, localizadas nas proximidades do Loteamento Jardim Camargo, Bairro do Carmo.

JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação visa atender reivindicação de moradores das referidas vias públicas, uma vez que as mesmas se encontram em péssimas condições de conservação, causando grandes transtornos à comunidade.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de outubro de 2013.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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