INDICAÇÃO Nº 1859/2013
Solicita limpeza de 02 (duas) bocas de lobo e o fechamento de buracos em frente à escola Profª. Carmem Lúcia, no Bairro Vila Amaral.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à limpeza de 02 (duas) bocas de lobo e o fechamento de buracos em frente à escola Profª. Carmem Lúcia, no Bairro Vila Amaral.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que esse Vereador foi procurado pelos Professores e Diretores da EMEF, devido à grande quantidade de sujeira que entope os bueiros, o que tem causado muitos transtornos para os funcionários e alunos da mesma, pois quando chove a água desce pela escada da escola, dificultando a passagem dos mesmos, em relação ao entulho. Solicito que a limpeza seja feita o quanto antes, pois é alto o risco de proliferação de insetos e de animais nocivos à saúde dos moradores que residem próximos a EMEF, dos funcionários e estudantes essa escola. Além disso, há risco de ocorrências de acidentes devido aos buracos na referida via.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de outubro de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

2º Vice-Presidente
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