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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 288/2021

São Roque, 21 de janeiro de 2021.

Prezado Senhor,

Ao par de respeitosamente cumprimentá-lo, venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER, no sentindo de viabilizar estudo técnico para a implantação de dois redutores de velocidade e sinalização de preferência, na Rodovia Prefeito Quintino de Lima próximo à Rua Primeiro Sargento A. Aparecido Pereira. 

Em suma, as referidas vias dão acesso ao Bairro Jardim Conceição e os veículos que pretendem acessá-los encontram dificuldades pelo potencial risco de acidentes e colisões, principalmente devido ao aclive e falta de um espaço para manobras de conversão. 
Nesse sentido tendo em vista a eficácia da mobilidade Urbana, a aplicação de dois redutores em ambos sentidos de acesso, bem como inclusão de uma placa de sinalização de preferência para quem acessa o Bairro, trará de forma efetiva aos que transitam o local a obrigação de redução de velocidade e preferência àqueles que acessam os Bairros. Ademais, oferece à população maior segurança e facilidade ao circular na região. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

Vereador 
Ao 

Prezado Senhor 

ALFREDO MOREIRA DE SOUZA NETO 
MD. Diretor Regional da DR2 – Itapetininga DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM (DER) 
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