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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 293/2021

São Roque, 22 de janeiro de 2021.

Prezado Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto à Concessionária RUMO Logística, no sentido de autorizar o aterramento de parte da linha férrea desativada no Jardim São Rafael, no Município de São Roque, visando a criação de via de acesso entre as Ruas Almirante Barroso e Manoel Bandeira.

Justifico o presente pedido em face de inúmeros pedidos recebidos de moradores da referida Comunidade, tendo em vista o tráfego intenso de veículos pesados por conta da instalação de um porto de areia no Bairro.

A criação do referido acesso através da linha férrea desviaria boa parte do tráfego de caminhões de dentro do Bairro, evitando-se a deteriorização do pavimento asfáltico e os transtornos causados à população, já que o Jardim Rafael é um local essencialmente residencial.

Vale dizer que a empresa exploradora do porto de areia se comprometeu, se autorizada, a realizar todas as obras de aterramento da linha férrea para ligação das Ruas Almirante Barroso e Manoel Bandeira, não havendo nenhum custo para o Município nesse sentido.

Outro ponto que merece destaque diz respeito ao caráter provisório da ligação, sendo de conhecimento da empresa exploradora do porto de areia que a linha férrea pode ser reativada a qualquer momento, ocasião em que as obras de limpeza e liberação dos trilhos também ficaria sob sua responsabilidade.

Assim, tendo em vista a importância do pedido para o Município, especialmente para os moradores do Jardim São Rafael, solicito os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de adotar as medidas necessárias à expedição de autorização, visando à utilização do trecho de linha férrea para ligação das Ruas Almirante Barroso e Manoel Bandeira.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

marcelo rodrigues

MD. Responsável pela Relação Governamental da Rumo Logística

E-mail: marcelo.rodrigues@rumolog.com.
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