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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 327/2021

São Roque, 26 de janeiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de, junto ao setor competente, realizar melhorias e manutenção em geral (motonivelamento, cascalhamento, limpeza nas laterais, capinação, roçada, valeta para escoamento de água, limpeza e se necessário a troca das tampas de caixas de boca de lobo), nas vias públicas localizadas no Bairro Vila Darcy Penteado.

Trata-se de um bairro com ruas em constante estado precário, vez que muitas delas estão desniveladas e mal conservadas. Essa situação prejudica muito a vida dos moradores daquela localidade, principalmente em épocas de chuvas. 

A manutenção se faz necessária nas seguintes ruas: Estrada Darcy Penteado, Rua Cândido Portinari, Estrada dos Canos, Rua Tarsila do Amaral, Rua Oswaldo Andrade, Rua Anita Catarina Malfatti, Rua Cora Coralina, Rua Luiz da Câmara Cascudo, Rua Emiliano de Cavalcanti e Rua Caio Prado Junior.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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