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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 343/2021

São Roque, 27 de janeiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Com cordiais cumprimentos, venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento Competente, no sentido de viabilizar estudo técnico para implantação de sinalização vertical de alerta sobre travessia de animais silvestres, na Rua José Trujillo-Cambará, na altura 140, conforme fotos anexas. 
A Via é próxima à mata nativa, e contempla a região do fundo da Unidade de Pesquisa e Desenvolvimento de Agricultura Ecológica, também próxima a sítios que possuem árvores frutíferas. Além disso, moradores locais relatam alto risco de atropelamento de animais silvestres, como saguis, pelo fato de atravessarem a via em busca de alimentos.
Nesse sentido a presente solicitação tem, por objetivo, adverter motoristas que diminuam a velocidade e redobrem atenção nesses trechos , para evitar  e acidentes com esses animais, no referido local. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior
(Paulo juventude)
Vereador
Ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Estância Turística de
 São Roque – SP
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