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REQUERIMENTO Nº 014/2021
Solicita informações sobre o cronograma das obras de pavimentação asfáltica em curso na Vila Vinhas, Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que estão sendo realizadas obras de pavimentação asfáltica de vias públicas da Vila Vinhas, localizada no Distrito de São João Novo, entre as quais a Rua Josefina.

Considerando que essa é uma grande conquista daquela Comunidade, e que a reivindicação vem sendo feita há bastante tempo, tendo em vista os transtornos vivenciados pela população, principalmente nas épocas de chuva, quando as vias públicas tornam-se intransitáveis.

Considerando que é necessária a tomada de informações, visando saber, entre outras coisas, quais vias públicas da Vila Vinhas serão contempladas com o benefício da pavimentação asfáltica.
Posto isto, José Alexandre Pierroni Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual é a empresa responsável pelas obras de pavimentação asfáltica em curso na Vila Vinhas, Distrito de São João Novo?
2. Encaminhar cópia do contrato.

3. Informar quais serão as vias públicas contempladas com a pavimentação asfáltica.

4. Informar a data prevista para o término das obras.

5. Informar o custo estimado das obras de pavimentação asfáltica.

6. Informar quanto da obra já foi realizada e quanto já foi pago à empresa.

7. Encaminhar cópia das respectivas notas fiscais.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de janeiro de 2021.
José Alexandre Pierroni Dias
(ALEXANDRE VETERINÁRIO)
Vereador 
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