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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 406/2021

São Roque, 02 de fevereiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade encaminhar aos especiais cuidados de Vossa Excelência junto à MESA DIRETORA, uma proposta para implantação de ATA ELETRÔNICA na Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.

A presente medida é realidade em diversas Câmaras Municipais Brasileiras e inclusive em outros órgãos do Poder Judiciário e certamente representará substancial economia aos cofres públicos, já que hoje, a maior parte das publicações feitas em jornal refere-se à transcrição de pronunciamentos feitos nas Sessões Ordinárias.

Esse expediente deixou de ser imprescindível a partir do momento em que as Sessões desta Casa Legislativa passaram a ser transmitidas via internet. Mais do que isso, ficam armazenadas para consulta a qualquer tempo, independente de solicitação, porque qualquer pessoa.

Outro ponto que merece destaque é o ganho que o Departamento Legislativo da Câmara terá para se ocupar de outras atividades, já que hoje em dia, muitos funcionários são necessários, e na maior parte da semana, para executar o serviço de transcrição dos pronunciamentos feitos pelos Senhores Vereadores.

Vale ressaltar que a implantação da Ata Eletrônica não dispensa a elaboração da ata escrita, resumida, com observância das demais disposições constantes no Regimento Interno da Câmara. A ata eletrônica passará a ser parte integrante da escrita.

Assim, por entender que a presente medida pode trazer agilidade e economia ao Poder Legislativo Municipal, é que recorro aos especiais cuidados de Vossa Excelência, no sentido de apresentar a proposta à Mesa Diretora da Câmara, de modo que a mesma possa ser apreciada e implementada nesta Casa de Leis.
Em anexo Projeto de Resolução que implantou a proposta em questão na Câmara de Vereadores de Santa Cruz do Sul, que acredito atenda as necessidades desta Câmara Municipal.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

JULIO ANTONIO MARIANO
DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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