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Moção Nº 25/2021

De Congratulações aos servidores públicos (Médica, Agentes de Saúde, Enfermeira e Técnicas de Enfermagem) do Posto de Saúde, Antonio Espindola, Distrito de São João Novo, pelos relevantes serviços prestados na linha de frente do combate à pandemia de Covid-19

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a pandemia de COVID-19 representa um dos maiores desafios sanitários em escala mundial desse século, sobretudo no Brasil, onde há grande desigualdade social e demográfica, com populações vivendo em condições precárias de habitação e saneamento, o enfrentamento a essa grave crise sanitária deve ser encarada com a máxima seriedade possível.
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Nesse contexto, no Posto de Saúde, Antonio Espindola, Distrito de São João Novo, os servidores públicos que atuam na linha de frente do combate à pandemia de Covid-19 exercem o seu ofício com extrema dedicação, empatia, solicitude e, mais que isso, amor ao que faz ao cuidar do próximo.
Por isso, Este Vereador, como representante do povo, se sente na obrigação de homenagear os servidores da Saúde do Postinho Antonio Espindola, que são verdadeiros anjos da guarda, que salvam vidas, trabalhando em longas jornadas, abdicando, muitas vezes, da própria família para cuidar da nossa população.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos servidores públicos (Médica, Agentes de Saúde, Enfermeira e Técnicas de Enfermagem) do Posto de Saúde, Antonio Espindola, Distrito de São João Novo, pelos relevantes serviços prestados na linha de frente do combate à pandemia de Covid-19 em nosso município.
Que da presente seja dada ciência à Médica: Maria Jose Mirabal Saez; às Agentes de Saúde: Adriana Teresinha da Silva, Glória Maria Oliveira Vieira, Ana Paula Domingues da Rocha e Josiane Oliveira de Paula Izidio; à Enfermeira: Andréa Roberta Domingos Bergamo; e às Técnicas de Enfermagem: Renata Nunes Ceccato Chaves, Thais Aparecida Rodrigues Cardoso e Karina Verônica Alves Leite.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 3 de fevereiro de 2021.

Thiago Vieira Nunes

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 03/02/2021 - 16:07 1373/2021/fap

1

