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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 419/2021

                                          São Roque, 4 de fevereiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

                                           Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar a contratação de um(a) médico(a) e um(a) técnico(a) de enfermagem para a UBS do Villagio Emilia, no bairro da Vila Mike.

                                            Semanalmente este vereador realiza visitas nas Unidades de Saúde do nosso município, e, na data de ontem, tive a oportunidade de verificar que a referida unidade atende a um número significativo de munícipes. Infelizmente, nesse momento, a procura por atendimento tem sido maior que as condições locais de acolhimento. Neste momento atípico que vivemos em consequência da pandemia do novo coronavírus, os atendimentos clínicos encontram-se ainda mais prejudicados, principalmente nas funções exercidas pelo técnico de enfermagem realizados por um único profissional, pois o outro está ausente, em afastamento por pertencer ao grupo de risco.

                                           Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva 

(cabo jean)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor
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