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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 444/2021

São Roque, 8 de fevereiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Deputado
Ao par de respeitosamente cumprimentá-lo, venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, com o fim especial de viabilizar recursos financeiros através de Emenda Parlamentar destinados à Saúde, no município de São Roque.

Vale salientar que município de São Roque além de suas próprias ocorrências, comporta, frequentemente, atendimento dos municípios vizinhos, e na pandemia da Covid-19 tem feito esse o feito de modo heterogêneo, de forma que os serviços prestados não são suficientes para atender a demanda da região. 
Nesse sentido a aplicação de recursos, se faz necessária, tendo em vista a realização de reformas às unidades e outras adequações, afim de promover o direito intangível à saúde para a população, especialmente aos conveniados pelo Sistema Único de Saúde, que se encontram em situação de vulnerabilidade e risco social. 
Diante do exposto, contamos com o apoio desse Nobre Deputado, na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
(cabo jean)
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

José guilherme negrão peixoto
DD. Deputado Federal 
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