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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 475/2021

São Roque, 10 de fevereiro de 2021.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, no sentido de, em novo pedido, solicitar as providências cabíveis da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – Sabesp, no tocante ao vazamento de esgoto que está escoando dentro do córrego existente na Rua Tomás Antonio Gonzaga (ao lado do campo de futebol), antiga viela 6, que liga à Rodovia Prefeito Quintino de Lima, no Bairro Paisagem Colonial, conforme croqui e foto em anexo.
Conforme se verifica, após este Vereador receber diversas reclamações dos moradores relatando problemas de omissão com relação ao esgoto por parte desta empresa, este Vereador esteve no local, acompanhado dos moradores da Rua Paolo Sabatine, de modo que foi constatado o vazamento de esgoto, junto ao córrego existente no local, bem como mau cheiro.
Ainda, de acordo com moradores o problema é frequente no local, inclusive algumas vezes os próprios moradores acionaram a CETESB – Companhia Ambiental do Estado de São Paulo, por conta da existência de uma mina de água no local, fato que agrava a presente situação, com relação ao descarte irregular de esgoto no local.
Ante o exposto, requeremos desta Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – Sabesp, as providências com máxima urgência, visando sanar os problemas existentes no local com relação ao vazamento do esgoto no córrego, uma vez que a SABESP é responsável pelo abastecimento de água, coleta e tratamento de esgoto no Município, sem prejuízo de outras ações junto a outros órgãos fiscalizadores que se fizerem necessários para a solução do caso em tela.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

Vereador
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Ilustríssimo Senhor

JOÃO PAULO PITON SINATURA

MD. Gerente da SABESP – Companhia de Saneamento Básico 
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