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Moção Nº 39/2021

De Congratulações às professoras Suzana Mendes de Queiroz Nunes e Luzia de Jesus Gonçalves pelo projeto “Roda de Conversa” da EE Epaminondas de Oliveira

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Durante o ano de 2020, foi criado pelas professoras Suzana Mendes de Queiroz Nunes e Luzia de Jesus Gonçalves o Projeto “Roda de Conversa”, que teve como finalidade acolher os alunos da da Escola Epaminondas de Oliveira em vulnerabilidade mental e social, por meio de acompanhamento psicológico e apoio aos jovens e adolescentes de São João Novo e bairros adjacentes.

Entre as ações descritas, foram realizadas palestras, leituras, textos e apresentações de filmes com o intuito de trazer acalanto aos adolescentes que apresentavam alto risco de automutilação, agressão e suicídio na referida escola.
Luzia de Jesus Gonçalves é professora de Língua Portuguesa da EE Epaminondas, com mais de 20 anos de trabalho frente a esta instituição de ensino, destacando-se no apoio contínuo aos alunos com maior vulnerabilidade social.

Suzana Mendes de Queiroz Nunes é professora de Leitura da EE Epaminondas, com mais de 10 anos de trabalho na docência, com o incentivo à leitura e apoio aos alunos desta e de outras instituições de ensino de São Roque.

Dessa forma, nada mais justo do que a apresentação desta singela homenagem às professoras Luzia e Suzana pelo carinho e conforto dado aos alunos da EE Epaminondas de Oliveira, durante o ano de 2020, que foi tão difícil por conta da pandemia de Covid-19, pois elas não mediram esforços para darem o seu melhor aos alunos acompanhados pelo projeto.

Ante o exposto, Clóvis Antonio Ocuma, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às professoras Suzana Mendes de Queiroz Nunes e Luzia de Jesus Gonçalves pelo projeto “Roda de Conversa” da EE Epaminondas de Oliveira.
Que da presente seja dada ciência às professoras Suzana Mendes de Queiroz Nunes e Luzia de Jesus Gonçalves. 

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de fevereiro de 2021.

ClÓvis Antonio Ocuma
(CLÓVIS DA FARMÁCIA)
Vereador
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