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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Presidente Nº 65/2021

São Roque, 17 de fevereiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao DER – Departamento de Estradas e Rodagens, visando a adoção de providências para a construção de dispositivo, na altura do km 5,5, da Rodovia Quintino Lima, de modo que permita o acesso de ônibus do transporte público municipal que transitam na rodovia em direção ao bairro, o acesso à entrada no Jardim Santa Vitória pela Rua Marilu, principal via do bairro.
Trata-se de medida justa, necessária e urgente. A construção do referido dispositivo beneficiaria toda a população do Jardim Santa Vitória que não podem ser atendidos pelo transporte público municipal, devido à ausência de recuo para fazer a travessia da pista. Inquestionavelmente é medida de segurança e conforto à população do Jardim Santa Vitória que há muito anseia pela referida benfeitoria.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e distinta consideração.
Atenciosamente,
Julio Antonio Mariano
Presidente

Ao 
Ilustríssimo Senhor
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