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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 572/2021

São Roque, 22 de fevereiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência solicitar informações a respeito do SCZO – Serviço de Controle de Zoonoses, o qual até o presente momento encontra-se sem a nomeação do Chefe de Serviço de Saúde, conforme verificado por este vereador.

Vivemos um período atípico mediante a pandemia do Coronavírus, onde algumas atitudes nossas necessitaram a serem modificadas, para tentarmos combater da melhor maneira possível à atuação deste vírus. Digo isto, pois tão importante como a prevenção atual, também não podemos esquecer outras importantes atuações a fim de evitar outras propagações, serviços esses executados através do SCZO, como por exemplo, as atividades de controle de arboviroses (Dengue, Chikungunya, Zika e Febre Amarela).

Ressalto ainda que justamente pelo fato atípico da pandemia, desde o ano passado, as atividades de visitas casa à casa foram reduzidas (visando o isolamento social, e a não propagação do coronavírus à população), e cada vez mais necessita da atenção, levando em conta a existência de locais em estado de abandono, além de vários outros a serem fiscalizados e combatidos pelo descuido e indiretamente se tornando pontos com focos de propagação de doenças. Além do combate as Arboviroses, são de suma importância as demais atividades desenvolvidas pelo serviço, dentre elas podemos destacar o Programa de Vigilância da Raiva, o recolhimento seletivo de animais errantes que são fontes de infecção a outros animais e a seres humanos, entre outros.

Como neste momento não existe a nomeação do chefe do setor, encaminho este ofício a Vossa Excelência, com a preocupação de que atividades relacionadas aos exemplos acima não estejam sendo executadas, e que se fazem necessárias através de uma chefia, colocando em prática a aplicação dessas ações, bem como as avaliando e coordenando.

Sabe-se que Zoonoses são todas e quaisquer infecções ou doenças infecciosas transmissíveis naturalmente entre animais vertebrados e o homem, diretamente ou por meio de vetores. 

Por se tratar de uma atividade prevista no SUS, de caráter preventivo e com objetivo principal a proteção a saúde humana, mostra-sea importância do trabalho do SCZO, devendo sempre ser motivo de preocupação das autoridades públicas.

Por essas e outras razões, solicito não apenas que seja providenciado uma chefia ao setor, mas também que seja informado qual o cronograma de atuação do setor para este ano de 2021.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(cabo Jean) 

Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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