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INDICAÇÃO Nº 182/2021

Solicita ao Poder Executivo o recapeamento em toda a extensão da Rua Primeiro Sargento Aguinaldo Aparecido Ferreira, no Bairro Vila Amaral.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando o recapeamento em toda a extensão da Rua Primeiro Sargento Aguinaldo Aparecido Ferreira, no Bairro Vila Amaral. 

JUSTIFICATIVA:






A referida via encontra-se em estado precário de conservação e dificulta a utilização pelos munícipes, além de ser uma importante via que dá acesso ao Bairro Jardim Conceição, Parque Aliança, Vila Amaral, e à Rodovia Quintino de Lima.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de fevereiro de 2021.

William da Silva Albuquerque

Vereador
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INDICAÇÃO Nº  2
Solicita ao Poder Executivo o recapeamento de toda extensão da Rua Primeiro Sargento Aguinaldo Aparecido Ferreira, localizada no Bairro Vila Amaral.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

 


O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando as devidas providências ao Poder Executivo o recapeamento de toda extensão da Rua Primeiro Sargento Aguinaldo Aparecido Ferreira, localizada no Bairro Vila Amaral.
JUSTIFICATIVA:
 


Considerando que referida via encontra-se em estado precário de conservação, bem como é uma via muito importante que liga o bairro Jardim Conceição, Parque Aliança e Vila Amaral, além de dar acesso a Rodovia Prefeito Quintino de Lima, o qual merece ser recuperada através do seu recapeamento, o qual  beneficiará os moradores na região.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de Fevereiro de 2021.

William da Silva Albuquerque
Vereador

Leitura em Plenário


Na 5ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 01/03/2021
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