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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

INDICAÇÃO Nº 184/2021

Solicita providências, junto ao Governo do Estado de São Paulo, para a colocação de iluminação pública de LED em a toda extensão da Rodovia Prefeito Quintino de Lima, que liga o Município de São Roque ao Município de Ibiúna.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios visando providências, junto ao Governo do Estado de São Paulo, para a colocação de iluminação pública de LED em toda a extensão da Rodovia Prefeito Quintino de Lima, que liga o Município de São Roque ao Município de Ibiúna. 

JUSTIFICATIVA:






Alguns trechos da Rodovia não estão com iluminação adequada.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de fevereiro de 2021.

William da Silva Albuquerque

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 23/02/2021 - 09:57 2272/2021

/vtc

INDICAÇÃO Nº  4
Solicita ao Poder Executivo as providências junto ao Governo do Estado, para colocação de iluminação pública de LED em toda extensão da Rodovia Prefeito Quintino de Lima, que liga o Município de São Roque ao Município de Ibiúna.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

 


O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando as devidas providências ao Poder Executivo as providências junto ao Governo do Estado, para colocação de iluminação pública de LED em toda extensão da Rodovia Prefeito Quintino de Lima, que liga o Município de São Roque ao Município de Ibiúna.
JUSTIFICATIVA:
 


Tal pedido se justifica, tendo em vista que presente Rodovia Prefeito Quintino de Lima possui alguns trechos sem iluminação adequada, no qual solicitamos ao Poder Executivo as providências juntos ao Governo do Estado, visando colocação de iluminação pública LED em toda extensão da Rodovia, que liga o Município de São Roque ao Município de Ibiúna.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de Fevereiro de 2021.

William da Silva Albuquerque
Vereador

Leitura em Plenário


Na 5ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 01/03/2021
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