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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

INDICAÇÃO Nº 189/2021

Solicita a instalação de um “Posto Postal”, no Bairro Paisagem Colonial, visando atender os moradores locais, bem como os moradores do Bairro Vinhedos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a instalação de um “Posto Postal”, no Bairro Paisagem Colonial, visando atender os moradores locais, bem como os moradores do Bairro Vinhedos. 

JUSTIFICATIVA:






Em reunião com os moradores, os mesmos comunicaram que não estão recebendo correspondências.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de fevereiro de 2021.

William da Silva Albuquerque

Vereador
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INDICAÇÃO Nº  9
Solicita ao Poder Executivo a instalação de um Posto Postal, no Bairro Paisagem Colonial, visando atender moradores  locais, bem como do Bairro Vinhedos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

 


O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando as devidas providências ao Poder Executivo a instalação de um Posto Postal, no Bairro Paisagem Colonial, visando atender moradores  locais, bem como do Bairro Vinhedos.
JUSTIFICATIVA:
 


Tal pedido se justifica, tendo em vista que este vereador esteve reunido com moradores do Bairro Vinhedos, bem como de alguns pontos do bairro Paisagem Colonial o qual não são contemplados com serviço de entrega de correspondência, os quais reivindicaram a instalação de Posto Postal no bairro, visando atender a demanda de toda população, principalmente dos moradores do bairro Vinhedos, justificando assim a presente indicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de Fevereiro de 2021.
William da Silva Albuquerque
Vereador

Leitura em Plenário


Na 5ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 01/03/2021
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