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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 569/2021

São Roque, 19 de fevereiro de 2021.

Prezada Senhora,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de apresentar informações em relação a obra de construção do abrigo para usina de ar medicinal nas dependências da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque.
Vale dizer que para custear a construção do referido abrigo, a Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque recebeu R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) através de concessão de auxílio para despesa de capital, através de Projeto de Lei aprovado pela Câmara Municipal, o qual deu origem a Lei nº 5.184.
O próprio Projeto de Lei menciona na exposição de motivos que a Santa Casa necessitaria dos recursos financeiros para construção de abrigo em virtude da aquisição de uma Usina de Gases Medicinais e Ar, para uso em ações de saúde para o enfrentamento da COVID-19

Diante do exposto, cumprindo a função fiscalizatória inerente ao Mandato do Vereador, por tratar-se de recursos públicos, encaminho os seguintes questionamentos e pedidos de documentos:
1. Foi realizado procedimento licitatório com vistas a contratação de empresa para construção de abrigo para a usina de gases medicinais e ar?
2. Em caso positivo informar que foi a empresa vencedora do certame e qual o valor ofertado para a realização da obra.

3. Encaminhar cópia do procedimento licitatório e do contrato.

4. Caso não tenha sido realizado procedimento licitatório, ou o mesmo não tenha sido concluído informar e justificar.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Antonio José Alves Miranda

Vereador

À
Ilustríssima Senhora
PRISCILA MOTTA CHIABAI
MD. Administradora Interina da Irmandade Santa de Misericórdia de São Roque
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