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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

INDICAÇÃO Nº 224/2021

Solicita as providências, junto ao Departamento de Educação, visando à reforma, pintura e manutenção da Escola Municipal "Tetsu Chinone", localizada no Bairro Paisagem Colonial.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios visando que sejam adotadas as providências, junto ao Departamento de Educação, objetivando a reforma, pintura e manutenção da Escola Municipal "Tetsu Chinone", localizada no Bairro Paisagem Colonial. 

JUSTIFICATIVA:






Tal pedido se justifica porque este Vereador esteve no início de Janeiro/2020 na  Escola Municipal "Tetsu Chinone", localizada no Bairro  Paisagem Colonial, onde pôde se constatar várias trincas, infiltrações, vidros e portas quebradas, lâmpadas queimadas, entre outros problemas, motivos pelos quais essas reivindicações foram encaminhadas pelo Ofício 44/2021 (cópia anexa) para Municipalidade, à qual se requer providências para que seja efetuada a devida reforma da Unidade Escolar acima mencionada, justificando assim  o presente pedido.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 1 de março de 2021.

William da Silva Albuquerque

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 01/03/2021 - 09:35 2610/2021

/vtc

Ofício Vereador Nº 44/2021

São Roque, 04 de Janeiro de 2021

Excelentíssimo Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento de Educação, requerendo a reforma, pintura e manutenções em geral da Escola “EEPG Tetsu Chinone” localizada no bairro do Goianã, em São Roque.
Tal pedido se justifica, tendo em vista que a referida   escola, não recebem tais serviço há algum tempo, necessitando urgentemente dos mesmos.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

PAULO DIAS DO CARMO
MD. Diretor do Departamento de Educação da Prefeitura Municipal de São Roque -SP.
PROTOCOLO Nº CETSR 04/01/2021 - 11:16 89/2021
Leitura em Plenário


Na 6ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 08/03/2021
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