INDICAÇÃO Nº 197/2014
Solicita a ao Poder Executivo, as devidas providências, no sentido de viabilizar os serviços de limpeza das bocas de lobo, bem como roçada e capinação de todas as ruas do Bairro Vila Arruda, localizada no Distrito de Maylasky. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando ao Poder Executivo, as devidas providências, no sentido de viabilizar os serviços de limpeza das bocas de lobo, bem como roçada e capinação de todas as ruas do Bairro Vila Arruda, localizada no Distrito de Maylasky. 
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido, tendo em vista que este Vereador foi procurado pela Sr.ª Rosangela Gonçalves, relatando que há muito entulho nas bocas de lobo das vias públicas localizadas na Vila Arruda, bem como existe muito mato e lixo no bairro, necessitando assim de sua limpeza.

Cabe ressaltar que, toda vez que ocorre uma chuva moderada, acaba alagando as ruas com muita lama, tendo em vista que o mato e a sujeira obstruem os bueiros, conforme relato do e-mail em anexo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de fevereiro de 2014.
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Vereador
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