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Moção Nº 69/2021

De Congratulações ao músico Junior Tobago, ao roteirista e diretor Pietro Godinho, à diretora de arte Mayara de Marco, ao diretor de fotografia e editor Pedro Diniz e ao também produtor Eduardo Balhe, pelo trabalho realizado no videoclipe Easy

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O videoclipe, juntamente com a música Easy, lançado em 02 de agosto de 2020, prestou um serviço de valorização dos artistas locais e roteiros da cidade de São Roque, assim como relata por meio da arte a realidade de pessoas das comunidades Negra e LGBTQIA+.

Para o município, esse clipe tem muito a acrescentar, já que, recentemente na região, ocorreram constantes casos de mortes à população Negra e LGBTQIA+.
Sabemos que o preconceito tanto contra a população LGBTQIA+ quanto contra a população negra está impregnado em todas as camadas da população, e que não é só na cidade de São Roque que a LBGTfobia e o racismo existem, contudo, devemos combater qualquer forma de preconceito em nossa cidade e esse clipe contribui para a conscientização das pessoas com relação a essas vivências.

A produção é muito valiosa para cultura da cidade, agregando na representação de diversidades, com uma técnica muito refinada, que, sem apoio direto do poder público, consegue deixar a obra profissional, sendo uma provável pioneira de um movimento artístico novo na cidade.
Sempre valorizei a arte e a cultura em nossa cidade e entendo a necessidade de tornar notório a existência de uma consciência histórica na produção e na prática contínua. Assim, não poderia deixar de homenagear estes profissionais que tanto contribuem com a conscientização e a reflexão de temas tão pouco debatidos pela sociedade.
Ante o exposto, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao músico Junior Tobago, ao roteirista e diretor Pietro Godinho, à diretora de arte Mayara de Marco, ao diretor de fotografia e editor Pedro Diniz e ao também produtor Eduardo Balhe, pelo trabalho realizado no videoclipe Easy.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Junior Tobago, ao Senhor Pietro Godinho, à Senhora Mayara de Marco, ao Senhor Pedro Diniz e ao Senhor Eduardo Balhe.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 3 de março de 2021.

Paulo Rogério Noggerini Júnior
(PAULO JUVENTUDE)
Vereador
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