INDICAÇÃO Nº 226/2014
Solicita construção de um muro de arrimo na Rua Victório Caparelli, na altura do imóvel nº. 226, na Vila Caparelli, localizada no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a construção de um muro de arrimo na Rua Victório Caparelli, na altura do imóvel nº. 226, na Vila Caparelli, localizada no Distrito de Maylasky.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que este Vereador foi procurado pelos Srs. Willian, Laércio Modesto e Jorge Araújo, os quais reivindicaram a construção de muro de arrimo na Rua Vitório Caparelli o qual está ocorrendo infiltração de águas pluviais nas rachaduras existentes no asfalto por conta de um deslizamento de terra, que está afetando as residências dos moradores, prejudicando a estrutura física dos imóveis ali localizados, podendo causar um novo deslizamento de terrastrutura fmoradores, prejudicando a rrubou o muro das resid, colocando em risco a vida dos moradores e dos munícipes que se utilizam desta importante via pública do nosso município, bem como dos proprietários dos imóveis, reiterando ofício vereador nº. 293/2013 datado de 25 de janeiro de 2013, conforme segue em anexo. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de fevereiro de 2014.

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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