INDICAÇÃO Nº 229/2014
Solicita ao Poder Executivo, bem como ao Departamento de Esporte a disponibilização de um espaço nos eventos esportivos para apresentação dos atletas que praticam tiro ao alvo com arco e flecha, modalidade esportiva pouco conhecida entre munícipes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a disponibilização de um espaço nos eventos esportivos para apresentação dos atletas que praticam tiro ao alvo com arco e fecha, modalidade esportiva pouco conhecida entre munícipes.

JUSTIFICATIVA:

Tal pedido se justifica tendo em vista que o atleta Áureo, telefone (011) 9 8221-0651 procurou este vereador para reivindicar a disponibilização de um espaço junto aos eventos esportivos realizados em nosso município para apresentação do “tiro ao alvo” com arco e flecha, tendo em vista que está modalidade esportiva é pouco conhecida em nosso Município.

Informo ainda, que nossos atletas estão filiados a federação que regulamenta esta modalidade esportiva, bem como participando de campeonatos, obtendo conquistas para nosso Município, e sua divulgação é de fundamental importância para conhecimento de nossos munícipes, bem como pelos esportistas da nossa região, justificando assim a presente indicação. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de fevereiro de 2014.

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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