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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 713/2021

São Roque, 4 de março de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste, solicitar ao Poder Executivo que suspenda as aulas na rede pública e privada enquanto estivermos na “Fase Vermelha” do Plano São Paulo, com duração prevista para o período compreendido entre 6 a 19 de março. 

Diversos são os motivos que fundamentam meu pedido. Não há como negar que estamos atravessando o pior período em um ano da pandemia do novo corona vírus, agora, agravado por uma nova cepa que alguns estudos já apontam como de maior transmissibilidade. Segundo o Dr.Jean Gorinchteyn, secretário estadual de saúde de SP, a mutação do vírus tem atingido os mais jovens, e até quem até então não era considerado grupo de risco: " o que tem nos chamado a atenção, algo que não víamos na primeira cepa, é que pacientes jovens, sem nenhuma doença, também estão apresentando formas graves e morrendo".

De acordo com dados oficiais de São Roque, dos 29 novos casos registrados na última quarta-feira, 15, são de pessoas entre 9 e 30 anos, e isso tem sido uma constante em todos os lugares. Como normalmente os jovens não têm comorbidades ou problemas prévios de saúde, eles demoram mais para chegar ao atendimento médico e em um estágio mais avançado da doença

Sabemos que menosprezar o perigo é um equívoco frequente na infância e adolescência, é natural reações imaturas diante de ameaças à própria vida e à dos outros. E assim se retroalimenta esse ciclo de contaminações.
                                     Como exemplo, cito a abertura das escolas municipais na cidade de São Paulo no dia 15 de fevereiro. 166 unidades registraram casos da doença de acordo com um levantamento do Sindicato dos Servidores Municipais de São Paulo (Sindsep). Foram 386 casos entre servidores e alunos e três óbitos confirmados por causa do novo coronavírus. O número foi atualizado às 19h desta quarta pelo sindicato.




   Aponto algumas dificuldades para a manutenção das aulas presenciais nesse momento de agravamento da pandemia:

· Normalmente as salas não possuem o tamanho necessário para que seja possível manter 1,5m de distanciamento social se o número permitido de alunos (35%) frequentar as aulas presenciais;
· Algumas máscaras usadas por alunos e servidores são de um tecido de má qualidade considerando a transmissão. Se o professor quer uma máscara mais específica, tem de comprar com dinheiro do seu bolso. Na rede municipal, as máscaras também são de tecido; 
· Com profissionais afastados, menos professores estão disponíveis. Ficando impossível manter o distanciamento social entre alunos e poucos professores;
· As escolas não possuem ventilação adequada, as escolas foram construídas em uma época que não havia preocupação com ventilação. Uma reforma disso não é fácil de ser feita. 
· Há também casos de escolas que não há professores do grupo de risco e todos voltaram a trabalhar presencialmente, nesses casos é preciso manter as aulas do ensino à distância para 65% dos alunos que não frequentarem as aulas presenciais.  Se o professor vai dar aula no presencial, quem vai dar aula à distância? 
· É preciso que seja criado um protocolo claro do que fazer em casos de Covid-19, nas escolas.
Sabemos da importância das escolas abertas, da alimentação oferecida, da socialização tão necessária na infância e adolescência. No entanto, ponderando benefícios e possíveis riscos inerentes à manutenção da rede de ensino nesse momento, julgo ser prioritária a segurança de alunos, servidores, professores e suas famílias.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

(PAULINHO JUVENTUDE)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor Prefeito
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