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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 717/2021
São Roque, 4 de março de 2021.

Prezado Senhor,

Ao par de respeitosamente cumprimentá-lo, e na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao Departamento de Saúde, no sentido de viabilizar informações da Santa Casa de São Roque, especificamente ao setor de nutrição, a respeito da quantidade insuficiente de marmitas destinadas aos funcionários do plantão noturno.
Tal questionamento se justifica, tendo em vista, que chegou ao conhecimento deste Vereador que há disponibilidade de aproximadamente trinta marmitas para todos os funcionários do turno noturno, incluindo equipes de enfermagem, limpeza, portaria e recepção, sendo que a soma desses ultrapassam setenta colaboradores.
Nesse sentido, corroboradas as informações, conta como fato grave, inclusive de natureza indenizatória, diante da necessidade e obrigatoriedade da empresa de condições básicas de trabalho e relações profissionais humanizadas. Do mesmo modo, diante do atual cenário em que nos encontramos, é de suma importância para garantir a saúde o bem estar dos trabalhadores, inclusive por afetar diretamente no desempenho dos serviços prestados pela unidade de saúde.
Ademais, foi informado também sobre a racionalização de copos descartáveis, o que obriga os funcionários a beberem água em pequenos copos destinados a café, o que se não devidamente justificado caracteriza apenas descaso e vexação por parte da empregadora.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda
Marquinho Arruda
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

joão gabriel vieira 
MD. Diretor do Departamento de Saúde da Estância Turística de 

São Roque - SP
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