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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 759/2021

São Roque, 9 de março de 2021.

Excelentíssima Senhora,

Com os cordiais cumprimentos, inicialmente, gostaria de agradecer por todo o apoio que tem dado ao Município de São Roque e região, no exercício da atividade parlamentar, e, sabendo da sensibilidade que Vossa Excelência tem com importantes causas, solicito a disponibilização de recursos financeiros, por meio de Emenda Parlamentar, para a construção de uma Arena Esportiva no Distrito de São João Novo.
Trata-se de solicitação da maior relevância, uma vez que a população carente dos bairros afastados, na maioria das vezes, não conta com um espaço próprio, destinado a momentos de lazer, realização de esportes, atividades físicas ou recreativas. Nesse sentido a construção de quadras poliesportiva, playground, academia ao livre e pista de caminhada seria de grande valia ao município de São Roque.
Diante ao exposto, sabemos que nosso município pode sempre contar com a costumeira colaboração de Vossa Excelência, aproveito para renovar os mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,
Thiago Vieira Nunes

Vereador

À Exma. Sra.

BRUNA FURLAN
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