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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 769/2021
São Roque, 10 de março de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar a limpeza de fossa séptica do imóvel situado à Estrada da Rancharia, nº 274, no Bairro do Goianã, em observância a Lei nº 3753/2011, de 28/12/2011.

Tal pedido se justifica pois, de acordo com a referida Lei, a Prefeitura, diretamente ou através da SABESP, deve realizar o serviço de maneira não onerosa, caso se refira à residência de morador em situação de vulnerabilidade econômica e financeira. 

Ressalto que se trata de pessoa impossibilitada de exercer seu trabalho nesse momento e que a situação pede rápida resposta, pois, é de importância extrema a coleta de esgoto doméstico, que, quando não é realizada no tempo adequado, retorna os resíduos ao ambiente, causando além do mau cheiro, riscos de contaminação da água e do solo e proliferação de pragas e insetos, incorrendo em sérios riscos para a saúde pública.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

Vereador
Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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