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REQUERIMENTO Nº  55/2021
Solicita informações sobre o prédio em que se instalava uma extensão da EMEF Profª Carmem Lúcia Blanco Carvalho de Brito, conhecida como “Escola da Vila Amaral”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
A EMEF Profª Carmem Lúcia Blanco Carvalho de Brito, durante algum tempo, teve uma extensão localizada numa travessa sem nome da Rua das Papoulas, próximo à UBS Villággio Emília, em que funcionavam algumas salas de aula. Eventualmente, a unidade foi desativada e, conforme averiguado com moradores do entorno, obras no local foram iniciadas mas jamais concluídas.

As dependências da escola encontram-se sujas, repletas de entulho e com diversos materiais de obra espalhados pelo local, não há fiação nas caixas de luz, além de não haver qualquer impedimento ao acesso de passantes às estruturas internas da antiga escola. As condições adversas observadas, conforme se pode atestar pelas fotos anexas, tornam o ambiente propício para sua ocupação com atividades ilícitas ou indesejáveis para o bem-estar da sociedade. É de suma importância que seja trazida a conhecimento geral a finalidade a que o poder público destinará essa propriedade, bem como a garantia de que tal finalidade atenda a interesses sociais legítimos. 
Isso posto, José Alexandre Pierroni Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Detalhar a finalidade a que a obra será destinada.
2. Informar se houve licitação para reforma do prédio e, em caso positivo, qual a empresa vencedora.
3. Informar o valor previsto da obra, o valor gasto e o prazo de conclusão.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de março de 2021

José Alexandre Pierroni Dias
(ALEXANDRE VETERInÁRIO)
Vereador 
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