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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

INDICAÇÃO Nº 265/2021

Solicita serviços de motonivelamento, cascalhamento, e limpeza nas vias que especifica dos seguintes bairros: Taipas de Pedra, Alto da Serra, e Vila Darcy Penteado.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a realização dos serviços de motonivelamento, cascalhamento, e limpeza nas vias que especifica dos seguintes bairros: Taipas de Pedra, Alto da Serra, e Vila Darcy Penteado. 

JUSTIFICATIVA:






Tal pedido se justifica pelo evidente estado de abandono nas vias abaixo citadas dos três bairros, sendo frequente observar ruas quase intransitáveis (principalmente após esse período de chuvas intensas) o que causa grande transtorno para os munícipes moradores da região.
Os bairros e as respectivas vias:

Taipas de Pedra/Alto da Serra/Vila Darcy Penteado


BAIRRO TAIPAS DE PEDRA: Rua Benedito Justo Pires - Rua Borba Gato - Rua Josefa Godinho de Oliveira Albuquerque - Rua Mário de Almeida Oliveira - Rua Nelson Silva Nunes - Rua Oswaldo Paulo Forattini - Rua Paes Leme - Residencial Ponderosa - Rua das Garoupas - Rua dos Dourados - Rua dos Guarus - Rua dos Mandis -Rua dos Matrinxãs - Rua dos Tambaquis - Rua dos Tucunarés.


BAIRRO ALTO DA SERRA: Estrada da Ponte Lavrada - Estrada Capitão Gustavo Lauro Korte - Rua Hydio Fenóglio - Alameda Nossa Senhora Guadalupe - Estrada Municipal Taipas de Pedra - Rua Curió - Rua João de Barro - Rua Araponga - Rua Mandarim - Rua Azulão.


VILA DARCY PENTEADO: Rua Anita Catarina Malfatti - Rua Anizia Rosa Rocha Severo dos Santos - Rua Antonio Trujillo Neto - Rua Arthur Teixeira Guimarães - Rua Caio Prado Júnior - Rua Cândida Alberto Trujillo - Rua Cora Coralina - Rua Cândido Portinari - Estrada Darcy Penteado - Rua Delegado Orlando Fernandes - Rua Emiliano di Cavalcanti - Rua Ernesto Martins Pereira - Rua Heitor Vila Lobos - Rua Humberto de Mauro - Rua Luís Câmara Cascudo - Rua Oswald de Andrade -  Rua Patrícia Galvão - Rua Paulo Arnaldo Pereira Leite - Rua  Rachel de Queiroz - Rua Renato Vianna

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de março de 2021.

Rafael Tanzi de Araújo

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 11/03/2021 - 13:15 3175/2021
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Leitura em Plenário


Na 8ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 22/03/2021
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