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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 786/2021

(CAR SABESP 2021 – Proc. 19/2021-L)

São Roque, 11 de março de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de requerer à Prefeitura que seja determinado à SABESP a apresentação de um Plano de Trabalho e Ações antecipado, para que seja possível que o Poder Público tome conhecimento do investimento que será feito e em qual local.

Comunico a Vossa Senhoria que em 17 de fevereiro de 2021 foi instalada na Câmara Municipal de São Roque a Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, instituída pela Resolução nº 003-L, de 08/02/2021, para acompanhar o cumprimento do contrato firmado entre a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo e o Município de São Roque, autorizado pela Lei nº 3.751, de 28/12/2011.

Do mesmo modo, comunico que no dia 10/03/2021 foi realizada uma reunião e considerando os conteúdos abordados na mesma, levantou-se a necessidade da elaboração do referido Plano de Trabalho, uma vez que a SABESP e a Prefeitura realizando os seus serviços de forma simultânea, com um cronograma definido, ofertará melhores resultados a toda população do Município.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR) SABESP

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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