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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 789/2021
(CAR SABESP 2021 – Proc. 19/2021-L)

São Roque, 11 de março de 2021.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Venho por meio deste, cumprimenta-lo e na oportunidade requerer que Vossa Excelência, interceda junto ao Poder Executivo, para que seja adotada as devidas providências para que a sede da SABESP em nosso Município se torne uma Divisão.
Como já é de conhecimento de Vossa Excelência que em 17 de fevereiro de 2021 foi instalada na Câmara Municipal de São Roque a Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, instituída pela Resolução nº 003-L, de 08/02/2021, para acompanhar o cumprimento do contrato firmado entre a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo e o Município de São Roque, autorizado pela Lei nº 3.751, de 28/12/2011.

Do mesmo modo, na reunião realizada no dia 10/03/2021, que contou com sua digníssima presença, levantou-se, dentre os conteúdos abordados, a possibilidade de o Poder Legislativo intervir junto ao Poder Executivo para que o Município deixe de ser Gerência e torne-se uma Divisão, elevando-se no organograma da Empresa e se tornando referência para os demais Municípios da região
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR) SABESP

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor Presidente

JÚLIO ANTONIO MARIANO

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de 

São Roque - SP
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