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Moção Nº 81/2021

De Congratulações à Frente de Trabalho do Departamento de Obras de São Roque, especialmente àqueles atuantes no bairro São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Estamos em enfrentamento, há mais de um ano, do maior desafio de nossa geração, lutando contra uma crise sanitária sem precedentes na história do país e do mundo. Diante das inumeráveis perdas, aflora-se a consciência de que a humanidade é um coletivo e, como tal, só resiste se as partes se coordenam a fim de preservar a integridade do todo. A missão de arrefecer a pandemia tem múltiplas facetas: a adoção de protocolos rígidos de higiene, o uso consciente de máscaras, o isolamento social, entre outras medidas. Para diversos profissionais, porém, soma-se a essa postura a necessidade inexorável da manutenção do pleno exercício de suas funções, tarefa cujo preço é a exposição ainda maior aos riscos da pandemia.

É desse grupo valente que fazem parte os profissionais do Departamento de Obras de São Roque, especialmente os(as) Senhores(as) Josemar Bernardo da Silva, Fernando Aparecido Vieira, Valdeci da Silva Camargo, Wilmer Gomes de Almeida, Bruna Aparecida Soares e Juliana Mendes Rodrigues, que, faça chuva ou faça sol, diante das condições mais desfavoráveis, jamais se furtam à prestação de serviços à população, especialmente no tocante ao atendimento das demandas dos munícipes de São João Novo, que são testemunhas de sua absoluta dedicação mesmo em cenário tão adverso como o presente. Ora, se mesmo durante a rotina comum de um cidadão, a queda de uma árvore ou a abertura de uma cratera numa via pode prejudicá-lo gravemente, o que dizer desses empecilhos quando eles surgem num período em que a própria mão de obra necessária para resolvê-los é escassa, por conta da inevitável restrição de atividades e mesmo da imperiosidade da contenção de gastos? Impõe-se um duplo dilema; ilustremo-no com um exemplo: para uma família que se equilibra no fio da navalha para sobreviver às agruras socioeconômicas impostas pela pandemia, uma via em más condições pode resultar num gasto extra absolutamente indesejável com o conserto de um veículo avariado; para os profissionais responsáveis pela manutenção dessa via, a demanda torna-se ainda mais custosa, exigindo esforços redobrados em virtude das restrições supracitadas.

Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes e Clovis Antonio Ocuma, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos funcionários do Departamento de Obras de São Roque, especialmente àqueles atuantes no bairro de São João Novo.

Que da presente seja dada ciência ao Senhores(as) Josemar Bernardo da Silva, Fernando Aparecido Vieira, Valdeci da Silva Camargo, Wilmer Gomes de Almeida, Bruna Aparecida Soares e Juliana Mendes Rodrigues.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de março de 2021.

Thiago Vieira Nunes

Vereador

CLOVIS ANTONIO OCUMA
(CLOVIS DA FARmÁCIA)

Vereador
PROTOCOLO Nº CETSR 16/03/2021 - 15:26 3382/2021

1

