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Moção Nº 86/2021

De Congratulações à Dra. Adriana Guzzon em face a homenagem recebida pelos irrepreensíveis serviços que vem prestando junto à OAB de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
A advocacia é uma nobre profissão milenar, que pode listar entre seus antepassados ícones históricos como, por exemplo, Demóstenes, o orador ateniense que se dedicou ao estudo, interpretação e comparação de textos de leis de sua época, e Cícero, que, tendo sido membro do Collegium Togatorum, atuou junto aos tribunais romanos — alguns estudiosos afirmam que a própria noção de processo é de origem romana, com a adoção da técnica pela casuística e pela ciência, bem como a introdução da peça processual escrita.
A Constituição Federal, no artigo 133, diz do advogado que este “é indispensável à administração da justiça, sendo inviolável por seus atos e manifestações no exercício da profissão, nos limites da lei”. Com efeito, sua missão é de indiscutível necessidade e importância, pois, como argumenta Luiz Lima Langaro, autor do livro Curso de Deontologia Jurídica, “ele assegura o esclarecimento do direito, a fiel interpretação da lei, solucionando os litígios por intermédio do Poder Judiciário”, assim como “mantém a paz social, restaura os direitos violados e auxilia na consecução da Justiça”.
Nosso Município tem a honra e a felicidade de contar com valorosos profissionais do Direito, como é o caso da Dra. Adriana Guzzon, que, no dia 19 de março de 2021, foi homenageada pela Ordem dos Advogados do Brasil – São Paulo (OAB-SP) e pela Caixa de Assistência dos Advogados de São Paulo (CAASP) em virtude de seu “estimável e incansável trabalho em benefício da Advocacia”.
Ante o exposto, Newton Dias Bastos, Marcos Roberto Martins Arruda, Guilherme Araújo Nunes e Cláudia Rita Duarte Pedroso, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Dra. Adriana Guzzon, em face à homenagem recebida pelos irrepreensíveis serviços que vem prestando junto à OAB de São Roque.
Que da presente seja dada ciência à Dra. Adriana Guzzon.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de março de 2021.
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