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REQUERIMENTO Nº 065/2021
Solicita informações referentes a atuação do Comitê Intersetorial formado por profissionais da Educação para estudo e sugestões relativos ao combate da COVID-19 do Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que além do COMITÊ DE CRISE DE COMBATE AO COVID-19 DO MUNICÍPIO DE SÃO ROQUE, instituído pelo Decreto Municipal nº 9.266, de 10 de maio de 2020, existiu na Administração passada um Comitê Intersetorial formado por profissionais da Educação.

Considerando que o referido Comitê foi extremamente importante, apresentando diversas sugestões para a atuação municipal nas condutas por conta da volta as aulas presenciais.

Ocorre que não se tem mais notícias de que as reuniões desse Comitê estejam acontecendo, o que configura um enorme retrocesso em relação ao que vinha sendo feito, especialmente nesse momento de agravação da crise, onde todas as formas de debate e contribuição seriam bem-vindas para se determinar as ações de combate à doença e demais assuntos relacionados ao tema.

Posto isto, José Alexandre Pierroni Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Comitê Intersetorial, formado por profissionais da Educação, para discutir as formas de Combate ao COVID-19 do Município de São Roque encontra-se constituído e atuante?
2. Em caso positivo informar as datas em que o referido Comitê se reuniu de 1º/01/2021 até a presente data.

3. Informar quem são os atuais membros do Comitê.

4. Em caso negativo justificar, tendo em vista o agravamento da pandemia.
5. Existe a possibilidade de que o referido Comitê volte a se reunir e atuar no combate ao COVID-19?

6. Tendo em vista situação emergencial enfrentada pelo Município, qual a data prevista para que o Comitê volte a atuar?

7. Encaminhar cópia de todas as atas de reunião desse Comitê desde sua criação.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de março de 2021.
José Alexandre Pierroni Dias
(Alexandre Veterinário)
Vereador 
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