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INDICAÇÃO Nº 293/2021

Solicita a implantação do “Prefeito de Plantão, através de um número de celular”, ou seja, a criação de uma escala entre os cargos comissionados, disponibilizando um responsável para atender demanda dos moradores nos finais de semana, feriados e em horários noturnos.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a implantação do “Prefeito de Plantão, através de um número de celular”, ou seja, a criação de uma escala entre os cargos comissionados, disponibilizando um responsável para atender demanda dos moradores nos finais de semana, feriados e em horários noturnos. 

JUSTIFICATIVA:






Tal pedido se justifica porque que nos finais de semana e nos feriados a os moradores ficam sem um canal direto com Prefeitura para suas solicitações, reclamações, pelo que sugiro a implantação do “Prefeito de Plantão, através de um número de celular”, ou seja, a criação de uma escala entre os cargos comissionados, disponibilizando um responsável para atender demanda dos moradores nos finais de semana, feriados e em horários noturnos, com sua ampla divulgação na mídia e na imprensa local, justificando assim a presente indicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de março de 2021.

William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)
Vereador
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