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REQUERIMENTO Nº 069/2021
Solicita informações relativas à obra de reforma dos sanitários do Centro Educacional e Cultural - Brasital.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, segundo informações constantes no site da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 27 de fevereiro de 2020, o Deputado Estadual Cezar esteve no Gabinete do então Prefeito Cláudio Góes, ocasião em que assinou convênio referente a liberação de Emenda Parlamentar destinando R$100.000,00 (cem mil reais) para a reforma dos banheiros públicos do Centro Educacional Cultural Brasiltal.
Considerando que a obra foi contratada através da Tomada de Preços nº 022/2020, originando o contrato nº 057/2020, firmado junto a vencedora do certame, empresa ZARA ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS EIRELI, cuja assinatura data de 29 de setembro de 2020.

Considerando que, segundo o referido contrato, o prazo de execução da obra seria de 180 (cento e oitenta) dias, contados a partir da assinatura da Ordem de Serviços expedida pela Prefeitura da Estância Turística de São Roque.

Considerando que a página do Jornal O Democrata também publicou, em 23 de dezembro de 2020, matéria a respeito da referida obra, informado que a mesma teria iniciado no dia 21 daquele mês, e que fariam parte da reforma a parte interna e externa dos banheiros, assim como as louças e madeiramento do telhado.

Ainda, segundo informado pelo site do Jornal O Democrata, o valor total da reforma seria de R$111.679,50 (cento e onze mil, seiscentos e setenta e nove reais e cinquenta centavos), sendo que desse valor R$11.679,50 (onze mil, seiscentos e setenta e nove reais e cinquenta centavos) seriam recursos próprios do Município e R$100.000,00 (cem mil reais) seriam relativos a Emenda Parlamentar disponibilizada pelo Deputado Estadual Cezar Marmo, a pedido do então Chefe de Divisão de Cultura, Sr. Emir Bechir.

Contudo, pelas fotografias que acompanham o presente Requerimento, podemos observar que as obras se encontram paralisadas, com parte do telhado retirado, expondo o restante da estrutura do prédio ao sol e a chuva, prejudicando ainda mais as condições de conservação do patrimônio público. A situação é de abandono.
Posto isto, Diego Gouveia da Costa, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Por que as obras de reforma dos sanitários do Centro Educacional e Cultural Brasital encontram-se paralisadas?
2. Encaminhar cópia da Ordem de Serviços expedida pela Prefeitura Municipal para o início das obras.

3. Encaminhar toda documentação que justifique a paralisação da obra.

4. Encaminhar cópia de todas a notificações e contranotificações realizadas entre a Prefeitura e a Empresa Contratada.

5.  Alguma multa ou sanção foi aplicada a empresa responsável pela obra?
6. Em caso positivo descriminar.

7. Em caso negativo justificar

8. Qual a situação dos recursos financeiros destinados a referida Obra? (recursos próprios e recursos advindos da Emenda Parlamentar do Deputado Estadual Cezar Marmo)

9. A referida obra foi aditada?

10. Em caso positivo encaminhar cópia do termo de aditamento.

11. Algum pagamento foi realizado à empresa contratada para a realização da referida obra?

12. Em caso positivo encaminhar cópia das respectivas notas fiscais.

13. Diante da paralização da obra, qual a data prevista para que a mesma seja retomada e a previsão para que seja concluída?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de março de 2021

Diego Gouveia da Costa
(Diego Costa)
Vereador 
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