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Ofício Vereador Nº 884/2021

(Comissão Permanente de Educação, Cultura, Lazer, Turismo e Meio Ambiente)

São Roque, 29 de março de 2021.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e, na condição de Presidente da Comissão Permanente de Educação, Cultura, Lazer, Turismo e Meio Ambiente, convidar Vossa Senhoria, para uma reunião a realizar-se no dia 13/04/2021 (terça-feira) às 9 horas, para tratar de assuntos referentes a Educação do nosso Município.

Considerando o conteúdo abordado no decorrer da última reunião desta Comissão, ocorrida em 29/03/2021, levantou-se a necessidade de agendamento de um encontro, que terá como foco o esclarecimento de dúvida e informações, assim como o levantamento de dados essenciais para auxiliar na oferta de uma educação formal de qualidade para todas as crianças e adolescente do Município.

Assim, a realização de nova reunião faz-se imprescindível para que a Educação do Município seja discutida. Deste modo, além de convidá-lo para a referida reunião, esta Comissão requer o encaminhamento das seguintes informações por escrito: 

1. Encaminhar cópia das Atas, das reuniões realizadas pelo Conselho neste ano.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

                                          (Paulo Juventude)

           Vereador

Presidente da Comissão Permanente de Educação, Cultura, Lazer, Turismo e Meio Ambiente.

Ao 

Ilustríssimo Senhor

Cássio Pañella Adaime
MD. Conselheiro do CME- Conselho Municipal de Educação de 
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