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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 887/2021

São Roque, 30 de março de 2021.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Ao par de respeitosamente cumprimentá-lo, venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de viabilizar proposta de Emenda Parlamentar no Orçamento da União, destinados ao asfaltamento das Ruas Alcino Correia de Godoy (antiga Rua Hum) e Rua Vicente Cano, com 650 e 700 metros de extensão respectivamente, ambas no Bairro São Julião no Distrito de São João Novo no Munícipio de São Roque. 

Tal solicitação se faz necessária, em razão do estado de conservação das referidas ruas, que se encontram mal pavimentadas, com desníveis e buracos. A má conservação das vias causa transtorno aos munícipes, principalmente aos que transitam a localidade com seus veículos, pois algumas alterações indesejadas podem causar danos, além de propiciar eventuais acidentes e colisões. 

Nesse sentido, os recursos financeiros terão por finalidade prover as insuficiências orçamentárias do Município, de modo que seja dispensada a devida atenção ante as eventualidades citadas. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Clovis Antonio Ocuma

Clovis da Farmácia

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor 
MARCIO PASCHOAL GIUDICIO – MÁRCIO DA FARMÁCIA
DD. Deputado Estadual 
São Paulo - SP
PROTOCOLO Nº CETSR 30/03/2021 - 14:59 3785/2021

1

