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INDICAÇÃO Nº 331/2021

Solicita ao Poder Executivo a implantação de Lockdown em São Roque pelo período de dez (10) dias.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito a implantação de um “Lockdown” de dez (10) dias no município.  Permitindo a circulação de pessoas em vias públicas somente para:

I. aquisição de medicamentos;

II. obtenção de atendimento ou socorro médico para pessoas ou animais;

III. embarque e desembarque no terminal rodoviário; IV – atendimento de urgências ou necessidades inadiáveis próprias ou de terceiros. 

Permitindo apenas:

I. as atividades de segurança privada; 

II. as atividades industriais cuja paralisação acarrete, no período de que trata o art. 2º deste do Decreto nº 12.490, de 19 de fevereiro de 2021, do Município de Araraquara, danos à estrutura do estabelecimento e aos respectivos equipamentos ou máquinas, bem como implique no perecimento de insumos, devendo ser implementada a máxima redução possível da produção e a máxima redução do número de funcionários concomitantemente presentes no estabelecimento; 

III. a prestação de serviço de transporte individual de pessoas e animais por empresas, cooperativas ou por pessoas, inclusive através de aplicativos de transportes;

IV. a atividade de entrega em domicílio (“delivery”) exclusivamente por supermercados, desde que o estabelecimento permaneça com as portas fechadas e opere com até 30% (trinta por cento) de seus funcionários ou prestadores de serviços; e 

V. postos de combustível, exclusivamente para abastecimento dos serviços públicos municipais, estaduais e federais, inclusive polícia militar. 

JUSTIFICATIVA:

Estamos há um mês em fase vermelha, acompanhando todo Estado de São Paulo, e desde o dia 15 de março em Fase Emergencial na cidade, o que adicionou novas restrições ao Município, como as vedações de práticas religiosas coletivas, lojas de materiais de construção e práticas esportivas. A partir do dia 20 de março, passamos a adotar o fechamento de supermercados nos fins-de-semanas.

No dia 27 de março a Prefeitura de São Roque divulgou uma nota informando a ocupação total dos leitos de UTI, o que marca o colapso do Sistema de Saúde Municipal.

A Prefeitura foi assertiva em decretar as medidas restritivas postas até o presente momento. De fato, o fechamento dos comércios coloca a economia da cidade em risco, além de escancarar a pobreza e desigualdade social. O Governo Federal falhou na definição do valor do “auxílio emergencial” e, havendo condições financeiras, a Prefeitura deve estudar possibilidades de uma suplementação municipal ao auxílio. Mas, independentemente disso, não é possível pensar na retomada do comércio sem leitos de UTI. E isso não pode ser resolvido apenas com a contratação de novos leitos, precisamos frear a taxa de contaminação do vírus.

São Roque vem avançando, mesmo que a passos curtos, na vacinação. No entanto, pesquisadores britânicos da Universidade Imperial College London e da Universidade de Leicester, apontam que o contato em larga escala entre vacinados e variantes, como a de Manaus, pode gerar novas mutações, driblando a eficácia das vacinas, tornando o Brasil uma fábrica de variantes. Concluindo que o Lockdown e outras medidas de restrição são necessárias durante o processo de vacinação.

Vale lembrar que em 10 dias de Lockdown a Cidade de Araraquara, com 238.339 habitantes, reduziu em 39% a taxa de mortes por Covid-19 e em 57,5% os casos.

Esta Indicação tem como base a Carta do Movimento “Abril Pela Vida”, direcionada ao Presidente, Governadores e Prefeitos, solicitando um Lockdown de três (3) semanas em abril, que seria responsável por salvar pelo menos 22 mil vidas. Ressalto que a carta é assinada por médicos, epidemiologistas e economistas.

Após viver, em março, o mês mais mortal da pandemia, com 66 mil óbitos ligados à Covid-19, o Brasil pode vir a registrar 100 mil mortes em abril, segundo prevê uma análise do Instituto de Métricas e Avaliação em Saúde da Universidade de Washington, nos Estados Unidos.

Até 31 de março, o País somava um total de 321 mil vítimas do Coronavírus. A análise da instituição estima que esse número deverá saltar para 422 mil até 30 de abril. Até este sábado (03/04), o Brasil acumulava 330.193 mortes causadas pela doença, segundo números oficiais.

A Universidade prevê um pico de mortes diárias em 24 de abril, quando os óbitos podem passar de 4 mil em 24 horas. Desde o início da pandemia, o recorde de mortos em apenas um dia foi de 3.869 vítimas, registrado em 31 de março.

Além disso o médico Dimas Covas, que está à frente do Instituto Butantã enfatiza que o Brasil pode apresentar 5 mil mortes por dia de Covid-19. Em entrevista ao Valor, Dimas Covas aponta ainda que não é realista esperar uma rápida aceleração no número de pessoas vacinadas nos próximos meses. Pelos seus cálculos, até julho o país conseguirá imunizar quem tem mais de 60 anos, e talvez parte de quem está na casa dos 50. Uma dificuldade do governo, segundo Dimas Covas, continua sendo difícil conseguir fazer com que mais vacinas cheguem rapidamente ao Brasil, porque laboratórios e produtores de insumos continuam com os seus compromissos com outros clientes.

Por fim, seguem, em anexo, o Decreto nº 12.490, de 19 de fevereiro de 2021, que “Dispõe sobre a implementação de medidas restritivas complementares às previstas no Decreto nº 12.485, de 12 de fevereiro de 2021, de caráter excepcional e temporário, voltadas à contenção da disseminação da COVID-19 no Município de Araraquara.” e Carta do Movimento “Abril Pela Vida”, direcionada ao Presidente, Governadores e Prefeitos, a fim de auxiliar Vossa Excelência nas medidas a serem adotadas.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 5 de abril de 2021.

Paulo Rogério Noggerini Júnior
Paulo Juventude

Vereador
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