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Ofício Vereador Nº 896/2021

São Roque, 06 de abril de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de informar a situação dos Professores de Atendimento Educacional Especializado que foram aprovados em Concurso Público, foram convocados pelo Setor de Recursos Humanos da Prefeitura, entregaram toda a documentação necessária e até o presente momento não tiveram a contratação efetivada.

Os referidos Professores de Atendimento Educacional Especializado foram aprovados no Concurso Público nº 001/2019 (Edital anexo), cuja prova objetiva ocorreu no dia 24 de novembro daquele ano. A convocação dos referidos Professores foi realizada no dia 13 de março de 2020, sendo solicitado que as candidatas classificadas do 1º ao 14º lugar comparecessem ao Setor de Recursos Humanos da Prefeitura.
Em face da Convocação, as pessoas aprovadas no concurso público dirigiram-se ao Setor de Recursos Humanos da Prefeitura de São Roque e apresentaram toda a documentação exigida para assumirem o cargo. Chegaram, inclusive, a abrir contas em instituições bancárias para o recebimento de salário.

Entretanto, ainda que tenham sido aprovadas no Concurso e apresentado a documentação solicitada, as Professoras de Atendimento Educacional Especializado ainda não foram efetivadas no cargo, para prejuízo do Departamento da Educação e principalmente das crianças que necessitam de atendimento especializado.

Outra situação que merece destaque e diz respeito ao mesmo Concurso Público, o de nº 001/2019, é o fato do cargo de Supervisor Escolar do Atendimento Educacional Especializado ter sido contratado pelo Poder Executivo Municipal e as Professoras de Atendimento Educacional Especializado NÃO. Quem estaria sendo supervisionado se os cargos de Professoras de AEE não foram preenchidos?
Oportuno esclarecer que nem um dos dois cargos existia, nem o de Professor de Atendimento Educacional Especializado e nem o de Supervisor Escolar do Atendimento Educacional Especializado, no entanto, após aprovação no Concurso Público e Convocação por parte do Poder Executivo, o candidato aprovado no cargo de Supervisor foi contratado, enquanto os aprovados no cargo de Professor AEE não. O que justifica essa distinção?
Como se não bastasse todo o exposto, no início do atual mandato, o Poder Executivo Municipal realizou o Processo Seletivo Simplificado nº 02/2021 (cópia anexa), visando a contratação de Professor Adjunto de Ensino Fundamental II e Professor de Atendimento Educacional Especializado – AEE.

Se existe a necessidade da contratação de Professores de Atendimento Educacional Especializado, porque não foram chamadas as pessoas aprovadas no Concurso Público nº 001/2019? Porque os candidatos aprovados no Concurso Público nº 001/2019 foram convocados pelo Setor de Recursos Humanos da Prefeitura e ainda não foram efetivados nos cargos?

Vale ressaltar que todo o processo relativo ao Concurso Público 001/2019, deste a publicação de Edital, provas e convocação dos aprovados se deu antes da Pandemia do COVID-19 e antes da Legislação Federal que impede a criação de cargos e o aumento de gastos com pessoal – Lei Complementar nº 173, de 27 de maio de 2020, havendo, inclusive previsão orçamentária para o provimento dos cargos.
Ante o exposto, em respeito aos Profissionais da Educação, aos familiares que convivem diretamente com as dificuldades de cuidar e educar uma criança que precisa de atendimento especial e aos candidatos que atenderam todos as disposições do Concurso Público nº 001/2019 no que tange ao cargo de Professor de Atendimento Educacional Especializado, apresento o presente documento ao Senhor Prefeito, afim de que o mesmo se digne esclarecer a situação e oferecer as explicações necessárias e esperadas por todos.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

	NEWTON DIAS BASTOS

(NILTINHO BASTOS)

Vereador
	JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS

(ALEXANDRE VETERINARIO)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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