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REQUERIMENTO Nº 082/2021

Requer a abertura de Comissão Especial de Inquérito para apurar denúncias de possíveis irregularidades na utilização de vacinas para COVID-19 no Município de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, com o apoio dos demais Vereadores que este subscrevem, nos termos do artigo 122 do Regimento Interno consolidado e do artigo 32 da Lei Orgânica do Município, vem, perante Vossa Excelência, expor e, ao final, requerer o quanto segue:

Infelizmente as tristes notícias que temos acompanhado frequentemente na TV, sobre o desvio de vacinas contra a COVID-19, parecem ter chegado ao Município de São Roque, já que inúmeras denúncias anônimas têm sido encaminhadas a este Vereador, dando conta de que pessoas ligadas a Vigilância Epidemiológica de nossa Cidade estariam favorecendo, indevidamente, familiares na aplicação de vacina contra a COVID-19.

Esse tipo de denúncia é extremamente grave, cabendo a averiguação e, se necessário, a responsabilização dos envolvidos, especialmente num momento em que a oferta de vacinas disponíveis não consegue atender a demanda de pessoas, fazendo com que muitas delas venham a falecer antes de ter a oportunidade de se imunizar.
A necessidade de controle rigoroso nos processos de vacinação já vem sendo solicitada por muitos Vereadores desde o início do ano, pois era sabido que as doses existentes não seriam suficientes para atender toda a população e que haveria um calendário baseado no Programa Nacional de Imunização, estabelecendo uma ordem na aplicação das vacinas com foco nas prioridades dos grupos com maior vulnerabilidade.

Também é necessário ressaltar que os Vereadores têm buscado, desde o início da vacinação, informações junto ao Poder Executivo Municipal, inclusive através de Requerimentos, mas não tem tido sucesso, já que muitos deles foram rejeitados no Plenário da Câmara, como por exemplo o de nº 068/2021, que buscava informações a respeito da transparência do "vacinômetro" sobre os casos de vacinas aplicadas para o combate ao COVID-19 no município de São Roque.
Não sabemos até o presente momento o número de vacinas recebidas pelo Município de São Roque, o que beira o absurdo, já que essa informação, como tantas outras referentes ao combate da Pandemia, deveria ser amplamente divulgada pelo Poder Executivo Municipal. Não há justificativa para que uma informação dessa seja sonegada à população!
Corroborando com o que já foi exposto no presente Requerimento, a Prefeitura da Estância Turística de São Roque publicou Nota em sua rede social facebook, informando ter aberto processo de sindicância para apurar supostas irregularidades na aplicação das sobras da vacina contra COVID-19, após denúncia apresentada pelo Vereador Paulo Juventude.
Os fatos apresentados tornam plenamente justificável a instituição de uma Comissão Especial de Inquérito, para que eventuais irregularidades na utilização de vacinas para COVID-19 no Município de São Roque sejam apuradas. Nesse sentido dispõe o artigo 121 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque: 

“Art. 121.  As Comissões Especiais de Inquérito destinar-se-ão a apurar irregularidades sobre fato determinado, que se inclua na competência municipal.”

Posto isto, ROGÉRIO JEAN DA SILVA, acompanhado pelos Vereadores que o presente subscrevem, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, a instauração de Comissão Especial de Inquérito, visando à apuração de possíveis irregularidades na utilização de vacinas para COVID-19 no Município de São Roque.
A Comissão deverá ser composta por três Vereadores e funcionará pelo prazo de noventa dias, com o auxílio da Assessoria Jurídica desta Casa de Leis e de um servidor a ser designado para secretariar os trabalhos.

Nestes Termos,

P. Deferimento.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de abril de 2021. 
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