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REQUERIMENTO Nº 086/2021

Solicita informações sobre a possibilidade de o Poder Executivo proceder à realização de desassoreamento de toda a extensão do rio localizado entre a Rua Matias de Albuquerque e a Rua dos Palmares, bem como do córrego existente na Rua Tomás de Antonio Gonzaga (ao lado do campo de futebol), antiga viela 6, que se liga à Rodovia Prefeito Quintino de Lima, no Bairro Paisagem Colonial. 

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que uma das necessidades mais emergenciais do Município, atualmente, diz respeito a realização de serviços de desassoreamento em toda a extensão do rio existente entre as Rua Matias de Albuquerque e Rua dos Palmares, no Bairro Paisagem Colonial. 
A necessidade de serviços de desassoreamento também se faz presente no córrego localizado atras do campo de futebol da Rua Tomás Antonio Gonzaga, no mesmo Bairro, já que o local também carece de atenção por parte do Poder Público.
As referidas solicitações são antigas reivindicações dos moradores da referida Comunidade, contudo o pedido não tem sido atendido, causando grande indignação na população, já que os referidos rios não são desassoreados pela Prefeitura há bastante tempo.

A medida em questão se faz necessária, sob pena dos referidos rios provocarem o alagamento das redondezas na ocasião das chuvas e causarem transtornos, prejuízos e perigo as pessoas residentes nos seus entornos.

Posto isto, William da Silva Albuquerque, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Existe a possibilidade de a Prefeitura viabilizar a realização de serviços de desassoreamento de toda a extensão do rio existente entre a Rua Matias de Albuquerque e a Rua dos Palmares, no Bairro Paisagem Colonial?

2. Em caso afirmativo informar o prazo para execução dos serviços

3. Se negativo, justificar.   

4. Existe a possibilidade de a Prefeitura viabilizar a realização de serviços de desassoreamento de toda a extensão do córrego existente na Rua Tomás de Antonio Gonzaga (ao lado do campo de futebol), antiga viela 6, que se liga à Rodovia Prefeito Quitino de Lima?
5. Em caso afirmativo informar o prazo para execução dos serviços.
6. Se negativo, justificar.   

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de abril de 2021.
William da Silva Albuquerque
Vereador 
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