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INDICAÇÃO Nº 353/2021

INDICA ao Poder Executivo a divulgação das instituições e seus respectivos canais de atendimento responsáveis por receber denúncias de violência contra menores, idosos e mulheres em todos os órgãos públicos do Município, bem como a disponibilização de material informativo que conscientize os cidadãos a respeito de tais crimes, esclarecendo onde e como as vítimas terão acesso a orientações e apoio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Vereadora que esta subscreve INDICA ao Poder Executivo a divulgação das instituições e seus respectivos canais de atendimento responsáveis por receber denúncias de violência contra menores, idosos e mulheres em todos os órgãos públicos do Município, bem como a disponibilização de material informativo que conscientize os cidadãos a respeito de tais crimes, esclarecendo onde e como as vítimas terão acesso a orientações e apoio.
JUSTIFICATIVA:
A sociedade testemunhou, nas últimas décadas, avanços importantes no sentido de combater a opressão contra minorias e promover o fortalecimento moral de grupos desprivilegiados. Infelizmente, nos últimos anos, essas conquistas têm sofrido ataques. A função do poder público, nesse cenário, é a de garantir que essas conquistas resistam e sejam ampliadas. O meio de combater a ignorância e o obscurantismo é a informação. Que as instituições responsáveis por coibir tais práticas danosas existam é somente o primeiro passo; o fundamental é que cada cidadão, consciente de seus direitos e deveres, saiba a quem recorrer quando em presença da injustiça, seja como testemunha, seja como vítima.     
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de abril de 2021.
ClAudia Rita Duarte Pedroso
(Dra. Claudia Pedroso)
Vereadora
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Leitura em Plenário


Na 12ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 19/04/2021
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