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INDICAÇÃO Nº 335/2021

Solicita ao Poder Executivo a distribuição gratuita de máscaras de tecido para os moradores da cidade, como meio de prevenção ao COVID-19.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, junto ao Poder Executivo, para que viabilize a distribuição gratuita de máscaras de tecido para moradores em todos os bairros, visando a prevenção ao COVID 19. 

JUSTIFICATIVA:





         Tal pedido se justifica, tendo em vista que esta ação tem também importante viés educativo (e também econômico, pois a confecção de máscaras pode ser fonte de renda para as costureiras da cidade), reforçando na população a necessidade do seu uso em locais públicos e/ou compartilhados, entre outros hábitos corretos de higienização como a lavagem frequente das mãos, o uso do álcool em gel, o distanciamento social e o não compartilhamento de objetos pessoais.

                                                        Nesse momento de agravamento da pandemia, o uso de máscaras de proteção é um ato de responsabilidade social. Enquanto não for possível que todos estejamos vacinados, a máscara será uma das ferramentas mais eficazes no combate ao novo Coronavírus (COVID-19), pois elas funcionam como barreiras físicas impedindo que as gotículas de salivas contaminadas espalhem o vírus. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 8 de abril de 2021.

William da Silva Albuquerque
William Albuquerque

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 08/04/2021 - 15:10 4039/2021
Leitura em Plenário


Na 12ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 12/04/2021
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