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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 363/2021

Indica ao Poder Executivo a adoção de medidas de incentivo à agricultura familiar e comunitária que contemplem tanto pequenas propriedades de munícipes interessados quanto terrenos maiores cedidos ou não pela Prefeitura. No segundo caso, esses terrenos devem ser geridos diretamente pelos grupos de interessados ou por associações de bairros, ficando a municipalidade obrigada a disponibilizar aos interessados, por meio de seus departamentos competentes, orientações para a finalidade proposta.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
A Vereadora que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, junto ao setor competente, a adoção de medidas de incentivo à agricultura familiar e comunitária que contemplem tanto pequenas propriedades de munícipes interessados quanto terrenos maiores cedidos ou não pela Prefeitura. No segundo caso, esses terrenos devem ser geridos diretamente pelos grupos de interessados ou por associações de bairros, ficando a municipalidade obrigada a disponibilizar aos interessados, por meio de seus departamentos competentes, orientações para a finalidade proposta.
JUSTIFICATIVA:
A agricultura familiar e a agricultura comunitária são alternativas para o desafio do fornecimento de alimentos em meio ao ritmo acelerado de consumo da sociedade atual. No campo, contribuem para a elevação da qualidade de vida local, desincentivando o êxodo rural; em meio urbano, reduzem gastos com transporte e desperdício, dada a maior proximidade dos centros consumidores. Ambas as modalidades promovem:

1) a geração de renda e empregos (especialmente para famílias pobres);

2) a lógica de produzir mais com menos, fomentando o uso consciente do solo, da água e dos demais recursos naturais, fomentando a manutenção dos ecossistemas;

3) a proteção da biodiversidade e a preservação do patrimônio genético das culturas (fator que torna as espécies vegetais mais resistentes a reveses naturais).

O último Censo Agropecuário realizado pelo IBGE registrou a existência de 3,897 milhões de propriedades pertencentes ao ramo da agricultura familiar. Esse valor equivale a 76,8% da quantidade absoluta de propriedades agropecuárias no Brasil. Merece destaque também o fato de que, em 2017, a agricultura familiar foi responsável por cerca de 60% do valor de produção da horticultura (R$ 4,88 bi de um montante de R$ 8,1 bi), dado esse que sinaliza objetivamente a preponderância do setor em relação ao abastecimento alimentício interno do País. 
Mesmo assim, nosso Município carece de iniciativas que estimulem o florescimento da agricultura familiar e comunitária. Seria de imensa valia para São Roque e cidades vizinhas a elaboração e posterior implantação de medidas que revertam tal quadro. O fortalecimento dos agricultores locais movimentará e agregará robustez à economia da região e suprirá a demanda alimentícia local com qualidade. 
Cabe apontar que mais de 125 milhões de brasileiros sofreram com a insegurança alimentar no último ano, segundo pesquisa conduzida pelo Grupo de Pesquisa Alimento para Justiça. Considerando a questão da subsistência, inseparável dessas modalidades de agricultura, e a abertura de novas fontes de renda para essas famílias, que sentem agudamente os efeitos da pandemia, ressalte-se ainda a especial importância de dois itens: o combate à fome e à insegurança alimentar e o potencial alívio das agruras financeiras decorrentes da atual crise.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de abril de 2021.
Cláudia Rita Duarte Pedroso
(Dra. Claudia Pedroso)
Vereadora
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