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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 983/2021

São Roque, 20 de abril de 2021.

Prezada Senhora,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Departamento de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios Turísticos – DADETUR, no sentido de informar quais convênios encontram-se em vigência junto à Estância Turística de São Roque, bem como a situação atual de cada um deles.
Como Vereador da Estância Turística de São Roque reconheço os inestimáveis serviços que o Governo do Estado de São Paulo, através do DADETUR, realiza junto as Estâncias Turísticas, fomentando o desenvolvimento turístico através de incentivos a projetos locais viabilizados mediante Convênios.

Nesse sentido é que gostaria de saber quais os Convênios em vigência entre o DADETUR e o Município de São Roque, bem como a situação de cada um deles, de modo a contribuir para a elaboração das políticas públicas voltadas para ações de incentivo e incremento ao Turismo local e regional.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador

À Ilma. Sra. ALINE ASSIS
MD. Assessora Técnica do DADETUR
Departamento de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios Turísticos
e-mail: aline.assis@turismo.sp.gov.br 
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