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REQUERIMENTO Nº 103/2021
Solicita informações a respeito de denúncia de eventual irregularidade no pagamento de benefícios da Lei Adir Blanc, no Município de São Roque, no ano de 2020.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que na Administração Municipal anterior houve uma grande discussão envolvendo a classe artística da cidade em face do modo como teriam sido eleitos o Fórum Permanente de Cultura e o Conselho Municipal de Cultura, fazendo com que o então Prefeito anulasse as eleições.

Na oportunidade, movimentos e coletivos culturais da cidade protocolaram um documento em que pediam pela nulidade do processo eleitoral, afirmando que a condução das eleições teria sido feita de forma irregular e que a Administração Municipal e o Departamento de Cultura chegaram a mobilizar funcionários de diversos setores para que eles votassem em uma chapa específica.

A acusação se baseou na lista oficial de eleitores, publicada na internet, e que registrou funcionários de praticamente todos os setores do Poder Público, incluindo o prefeito Claudio Góes e membros da base do governo.

Diante dos indícios de irregularidade, os quais sugeriam à época que pudesse haver algum tipo de favorecimento na concessão de benefícios vinculados a Lei Aldir Blanc, faz-se necessária a apuração dos processos realizados, de modo que não pairem dúvidas a respeito da lisura dos procedimentos.
Posto isto, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Foi constatada alguma irregularidade no pagamento de benefícios advindos da Lei Aldir Blanc, no ano de 2020?
2. Alguma autoridade responsável manifestou-se a respeito de irregularidade nos referidos pagamentos?
3. Em caso positivo informar as irregularidades apontadas e detalhá-las na resposta.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de abril de 2021

Paulo Rogério Noggerini Júnior
(Paulo Juventude)
Vereador 
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