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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1005/2021

São Roque, 26 de abril de 2021.

Excelentíssimo Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, no sentido de requerer junto à superintendência da Caixa Econômica Federal de Sorocaba, verificar a viabilidade legal, visando autorização na forma da lei, para abertura de uma Casa Lotérica no Bairro Paisagem Colonial, no Município de São Roque.
Primeiramente, cabe esclarecer que bairro acima que se pretende a instalação de uma Casa Lotérica, é muito populoso, ficando distante do centro da cidade, onde estão as casas lotéricas atualmente instaladas.

Além disso, a região que se pretende instalar a casa lotérica também contemplaria os Bairros Vila Amaral, Jardim Conceição, Bairro Vinhedos, Campininha, Jardim Santa Vitória entre outros, uma vez que Rodovia Quintino de Lima que liga São Roque ao Município de Ibiúna, sendo de fácil acesso ao Bairro Paisagem Colonial.





Considerando a necessidade dos moradores se deslocarem para centro de São Roque, para pagar suas contas de água, luz, telefone, internet, gás, boletos bancários, utilizar serviços bancários, bem como para realizar jogos junto as loterias da Caixa Econômica Federal, apresentamos o presente pedido à esta superintendência. 





Nesse sentido, encaminhamos o presente pedido superintendência da Caixa Econômica Federal de Sorocaba, verificar a viabilidade de abertura de uma Casa Lotérica no Bairro Paisagem Colonial, no Município de São Roque, bem como aguardamos resposta referente ao presente pedido, ao gabinete deste vereador.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

Vereador

Ao Senhor
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