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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 406/2021

Indica a inclusão dos guias de turismo, no rol dos artistas que poderão receber o auxílio destinado à classe artística do município, referente ao Projeto de Lei que o Executivo encaminhará para apreciação a esta Casa Leis

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito a inclusão dos guias de turismo, no rol dos artistas que poderão receber o auxílio destinado à classe artística do município, referente ao Projeto de Lei que o Executivo encaminhará para apreciação a esta Casa Leis. 

JUSTIFICATIVA:





         Na iminência do encaminhamento de Projeto de Lei que institui auxílio financeiro aos artistas do nosso município, conforme informado pela Prefeitura, solicito ao Chefe do Executivo a inclusão dos guias de turismo, no rol dos artistas que poderão receber o auxílio destinado à classe artística de São Roque, haja vista que as suas atividades estão paradas ou reduzidas desde o início da pandemia.
Ademais, com um horizonte de retorno bem distante, diante da morosidade da vacinação no País, torna-se imprescindível que o Poder Público também apoie a classe dos guias de turismo que tanto colabora com o desenvolvimento da nossa Estância Turística.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de abril de 2021.

Paulo Rogério Noggerini Júnior
Paulo Juventude

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 28/04/2021 - 11:28 4678/2021/fap
Leitura em Plenário


Na 14ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 03/05/2021
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