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INDICAÇÃO Nº 408/2021

Solicita ao Poder Executivo os serviços de limpeza, interna e externa, do Ginásio e da Creche do Guaçu

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Vereadora que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito os serviços de limpeza, interna e externa, do Ginásio e da Creche do Guaçu. 

JUSTIFICATIVA:

Conforme imagens anexas, a CMEI Profª Rosalina V. Salvetti está em situação de abandono, com o mato alto tomando conta de tudo, a pintura do prédio em condições precárias, um ambiente que não tem a mínima condição de acolher as nossas crianças. Como consequência, aumenta a proliferação de animais peçonhentos, como cobras, aranhas, escorpiões no local.
Segundo a pedagoga da Creche Fiocruz, Andréa Queli dos Santos Veloso, a creche é um universo promotor da construção de uma rede de cuidados que abrange toda a família. Para a especialista, a creche desenvolve um papel significativo no acolhimento e educação das crianças, mostrando um mundo de novas experiências, o que possibilita a ampliação de seus horizontes. Por fim, acrescenta que uma criança, nos primeiros anos de sua vida, tem no ambiente familiar uma fonte única de aprendizado e desenvolvimento de habilidades motoras, cognitivas e sensoriais. Ao caminhar e movimentar-se, comer, relacionar-se e até mesmo dormir, ela está a cada dia criando seu próprio repertório dentro daquela que é sua primeira noção de mundo.

Por tudo isso, e sabendo que em breve haverá o retorno das aulas, é preciso que a Administração Pública se programe para realizar toda a manutenção nas áreas interna e externa da Profª Rosalina V. Salvetti, a fim de disponibilizar aos pais um ambiente acolhedor e agradável para o desenvolvimento dos seus filhos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de abril de 2021.

Cláudia Rita Duarte Pedroso
Dra ClÁudia Pedroso

Vereadora
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Leitura em Plenário


Na 14ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 03/05/2021
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