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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1019/2021

São Roque, 3 de maio de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento de Planejamento e Meio Ambiente as providências junto a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – Sabesp para ações de manutenção na rede de água e esgoto dos bairros Vila Amaral, Parque Aliança e Jardim Conceição.
 



Considerando de Vossa Excelência encaminhou projeto de lei que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 243.259,77 (duzentos e quarenta e três mil, duzentos e cinquenta e nove reais e setenta e sete centavos) oriundo do convênio 803125/2014, firmado entre o Governo Federal, através do Ministério das Cidades e o Município de São Roque que tem finalidade para viabilizar a execução das obras de recapeamento de vias públicas urbanas nos bairros Jardim Conceição, Vila Amaral e Parque Aliança, se faz necessário uma atenção para pedido que ora apresenta.
É fato notório que empresa Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – Sabesp vem abrindo buracos por toda cidade, uma vez que realiza um péssimo serviço na cidade com relação ao tratamento e coleta de esgoto em toda cidade, causando transtornos a população.

Nesse sentido, como exposto na justificativa do projeto o qual finalidade é a execução das obras de recapeamento de vias públicas urbanas nos bairros acima supra mencionada, se faz necessário desta Municipalidade, por meio do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente a notificação da Sabesp para ciência e imediata realização dos reparos necessários na rede água e na coleta de esgoto das vias públicas do Bairro Vila Amaral, Jardim Conceição e Parque Aliança antes da execução dos serviços de recapeamento pela Municipalidade



Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAUJO

DD. Prefeito de São Roque-SP.
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