INDICAÇÃO Nº 770/2014
Solicita providências do Poder Executivo no sentido de fiscalizar os trabalhos desenvolvidos pela SABESP no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando providências do Poder Executivo no sentido de fiscalizar os trabalhos desenvolvidos pela SABESP no Distrito de Maylasky.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo que este Vereador vem sendo procurado por diversos moradores, que relatam a falta de atenção e comprometimento no atendimento, assim como nos trabalhos executados pela SABESP, no Distrito de Maylasky, uma vez que existem vários pontos cheios de buracos feitos pela SABESP, bem como boca de bueiro entupida e esgoto a céu aberto que corre pelas vias públicas causando mau cheiro, como ocorre atrás da EMEF Prof. Tibério Justo da Silva há mais de 20 (vinte) dias, além do risco de doenças que as pessoas ficam expostas, necessitando assim de uma atenção do Departamento de Fiscalização bem como da Vigilância Sanitária com está Companhia de Saneamento Básico do Município, justificando assim a presente indicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de maio de 2014.

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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