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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1065/2021

São Roque, 10 de maio de 2021.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, no sentido de adotar providências urgentes em relação às caixas de esgoto com vazamentos, localizadas na Vila Dos Patos, Paisagem Colonial, assim como na Rodovia Quintino de Lima, em frente ao Instituto Federal.

Tal solicitação se faz necessária pois além do odor fétido, o esgoto que escorre a céu aberto (fotos anexas) oferece perigo de transmissão de doenças às pessoas e animais domésticos e, também, risco ao meio ambiente. 

Também é imprescindível que seja verificado o motivo das referidas áreas estarem sempre apresentando problemas nesse sentido, pois como é observado pelos munícipes que por ali transitam, a Empresa SABESP está regularmente na área, realizando serviços e o problema nunca é sanado. Assim como é fundamental que seja fiscalizado a possível contaminação que acorrem nos rios em volta dessas áreas, pois recebem diariamente os rejeitos desses vazamentos constantes.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Alexandre Pierroni Dias

(Alexandre Veterinário)

Vereador

À Gerência da 

Agência Ambiental de Itu 

Sr. Allan Cellim da silva
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