INDICAÇÃO Nº 907/2014
Reitera a Indicação nº 588/2009, através da qual indica a implantação de Central de Telecomunicações de Emergências (sistema telefônico único para recepcionar ligações de emergências para a Polícia Militar, Polícia Civil, Guarda Municipal, Defesa Civil, Disque Denúncia e Bombeiros) em nosso Município. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à implantação de Central de Telecomunicações de Emergências (sistema telefônico único para recepcionar ligações de emergências para a Polícia Militar, Polícia Civil, Guarda Municipal, Defesa Civil, Disque Denúncia e Bombeiros) em nosso Município.
JUSTIFICATIVA:

Tal medida – já experimentada com muito sucesso em outros municípios – visa dar maior celeridade ao atendimento de ocorrências emergenciais em nosso Município. Assim, o cidadão ao precisar de auxílio, ligaria para a Central de Telecomunicações de Emergências (TELEFONE 190) e receberia o atendimento necessário para o seu caso em especifico, seja para ser apurado pela Polícia Militar, pelo Corpo de Bombeiros, Defesa Civil, Guarda Municipal, Disque Denúncia, etc.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de junho de 2014.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 03/06/2014 - 11:45:40 03617/2014
/vtc
Leitura em Plenário


Na 19ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 09/06/2014











ALEXANDRE RODRIGO SOARES


2º Secretário








