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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1097/2021

São Roque, 14 de maio de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que, junto ao setor competente, verifique se é possível realizar a remoção do poste localizado na Rua Sebastião Martins Villaça, especificamente defronte o número 177 da via e, em caso positivo, providencie-a.
O poste está posicionado numa entrada de garagem, prejudicando o acesso de seu usuário à mesma. A colocação do mesmo próximo à quina mais externa do portão também prejudica os pedestres que utilizam as calçadas, especialmente eventuais cadeirantes, tendo em vista o comprometimento das condições de acessibilidade. Além disso, o transformador encontra-se com acúmulo de detritos, que constituíram uma massa não identificada que pode vir a despencar do poste e atingir veículos ou pedestres. Todas as justificativas elencadas podem ser verificadas nas imagens anexas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque - SP
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