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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1127/2021

São Roque, 19 de maio de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de, junto ao setor competente, providenciar, com urgência, a vacinação dos integrantes da Comunidade Remanescente do Quilombo Nossa Senhora do Carmo que se enquadram no primeiro grupo prioritário contemplado pelos planos de vacinação federal e estadual.

Encaminho, em anexo, cópia de Ofício assinado pela Associação da Comunidade Remanescente do Quilombo Nossa Senhora do Carmo, que estima em 470 o número de doses necessárias para a imunização dos descendentes de quilombolas do bairro. A Associação também ressalta que a comunidade é certificada pela Fundação Cultural dos Palmares, com laudo antropológico elaborado pela Dra. Deborah Stucchi, em que consta a árvore genealógica de cada um dos moradores.
Solicito, ainda, posicionamento célere por parte do Poder Executivo, bem como uma previsão de data para a imunização desses cidadãos.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor Prefeito
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
DD. Prefeito do Município de São Roque - SP
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