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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 508/2021

Solicita que seja cobrada, junto à Sabesp, a disponibilização de "Caminhão Limpa Fossa" para atender aos moradores de baixa renda de acordo com a Lei Municipal 3.753, de 28 de dezembro de 2011, que "Autoriza a disponibilização de veículo "limpa fossa" e dá outras providências", e que, também, consta no contrato de concessão firmado entre a SABESP e o Município para os serviços públicos de abastecimento de água e esgotamento sanitário.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto à Sabesp, visando a disponibilização de "Caminhão Limpa Fossa" para atender aos moradores de baixa renda de acordo com a Lei Municipal 3.753, de 28 de dezembro de 2011, que "Autoriza a disponibilização de veículo tipo "limpa fossa" e dá outras providências", e que, também, consta no contrato  de concessão firmado entre a SABESP e o Município para os serviços públicos de abastecimento de água e esgotamento sanitário. 

JUSTIFICATIVA:

A presente reivindicação tem por objetivo atender à demanda atual e crescente pela população de baixa renda pelo serviço de “limpa fossa”, cujo veículo que pode realizá-lo está previsto na Lei Municipal 3.753, de 28 de dezembro de 2011, que "Autoriza a disponibilização de veículo "limpa fossa" e dá outras providências" (cópia anexa), e que, também, consta no contrato de concessão firmado entre a SABESP e o Município para os serviços públicos de abastecimento de água e esgotamento sanitário.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de maio de 2021.

JÚlio Antonio Mariano
(JÚlio Mariano)
Vereador
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Leitura em Plenário


Na 17ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 24/05/2021
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