INDICAÇÃO Nº 1000/2014
Solicita as trocas de tubos de rede de água feitos de amianto por tubos de PVC na Rua Bahia, Rua Minas Gerais, Rua Paraná, Rua Rosa Passos, Rua Goiás, Rua Paraíso e Travessa Guanabara localizadas na Vila Irene, e reitera pedido feito através da Indicação nº 06/11 solicitando recapeamento asfáltico nas citadas vias.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando às trocas de tubos de rede de água feitos de amianto por tubos de PVC na Rua Bahia, Rua Minas Gerais, Rua Paraná, Rua Rosa Passos, Rua Goiás, Rua Paraíso e Travessa Guanabara localizadas na Vila Irene, e reitera pedido feito através da Indicação 06/2011, solicitando recapeamento asfáltico nas citadas vias.

JUSTIFICATIVA:

As trocas dos tubos têm por objetivo oferecer água de melhor qualidade aos munícipes e preservar o meio ambiente, pois, o amianto é um material cancerígeno. Já o recapeamento visa o tráfego seguro nas referidas vias que se encontram em precário estado de conservação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de junho de 2014.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador
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