INDICAÇÃO Nº 1019/2014
Solicita a instalação de 9 (nove) braços com luminárias na Rua Amparo, 15 (quinze) braços com luminárias na Rua Alumínio, 8 (oito) braços com luminárias na Rua Andradina, 2 (dois) braços na Rua Arujá, 15 (quinze) na Rua Americana, 6 (seis) na Rua Águas de Lindóia, 9 (nove) na Rua Araçoiaba da Serra e 12 (doze) na Rua Adamantina, todas localizadas no Loteamento Sun Valley. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a instalação de 9 (nove) braços com luminárias na Rua Amparo, 15 (quinze) braços com luminárias na Rua Alumínio, 8 (oito) braços com luminárias na Rua Andradina, 2 (dois) braços na Rua Arujá, 15 (quinze) na Rua Americana, 6 (seis) na Rua Águas de Lindóia, 9 (nove) na Rua Araçoiaba da Serra e 12 (doze) na Rua Adamantina, todas localizadas no Loteamento Sun Valley. 

JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação tem por objetivo proporcionar a devida segurança aos moradores e transeuntes das referidas vias, uma vez que a escuridão da noite toma conta das mesmas, favorecendo o acontecimento de ocorrências.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de junho de 2014.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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