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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 540/2021

Indica serviços de motonivelamento e cascalhamento para toda a extensão da Rua Primavera, no Cambará, bem como estudo para a canalização de águas pluviais, a fim de reduzir o impacto das erosões.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Vereadora que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a realização dos serviços de motonivelamento e cascalhamento para toda a extensão da Alameda Primavera, no Cambará, bem como estudo para a canalização de águas pluviais, a fim de reduzir o impacto das erosões.
JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação tem por objetivo proporcionar melhores condições de tráfego na referida via, uma vez que a mesma se encontra em precário estado de conservação, absolutamente intransitável, com grandes buracos e erosões em suas laterais, causando transtornos aos condutores que a utilizam. Ressalte-se que a via supracitada é rua de declive acentuado, o que impossibilita que veículos a trafeguem em sentido subida e coloca em risco aqueles que a trafegam em sentido descida, por conta das derrapagens, que frequentemente terminam com a queda dos automóveis em valetas e buracos.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de maio de 2021.

ClAudia Rita Duarte Pedroso
(Dra. ClÁudia Pedroso)
Vereadora
PROTOCOLO Nº CETSR 25/05/2021 - 13:18 5940/2021/AO
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Leitura em Plenário


Na 18ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 31/05/2021
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