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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1181/2021

São Roque, 26 de maio de 2021.

Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria para que reestruture a tabela de horários dos ônibus da linha intermunicipal São Roque x Itapevi, atendidos pela Viação Danúbio Azul.

Tal pedido se justifica, pois segundo o relato de vários munícipes usuários, os serviços oferecidos nessa linha estão aquém das expectativas. Há queixas de ônibus em número insuficiente, que por consequência oferecem um serviço de má qualidade. Os ônibus já partem lotados do ponto inicial, causando grande desconforto para os passageiros, além de constantes atrasos.

Vale ressaltar, que o transporte público tem influência em vários aspectos da vida do cidadão: impacta em sua vida profissional, em seu necessário repouso, em suas relações familiares, e, na fase pandêmica que atravessamos até mesmo em sua saúde.

 Diante dessas considerações, tenho certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Thiago Vieira Nunes
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Vereador
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Excelentíssimo Senhor

nelson pires

DD. Diretor Geral da Empresa Viação Danúbio Azul 

São Roque – SP.

PROTOCOLO Nº CETSR 26/05/2021 - 10:39 5965/2021/ab

1

