INDICAÇÃO Nº 1060/2014
Solicita as devidas providências junto ao Poder Executivo no sentido de providenciar a colocação (02) dois holofotes, bem como a revitalização do campo de futebol da 2ª Companhia da Polícia Militar do 50º BPMI, unidade em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando as devidas providências junto ao Poder Executivo no sentido de providenciar a colocação (02) dois holofotes, bem como a revitalização do campo de futebol da 2ª Companhia da Polícia Militar do 50º BPMI, unidade em São Roque.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que este Vereador foi procurado pelo Sr. Capitão de Policia Militar Carlos Ricardo Ceoloni que reivindicou no sentido de providenciar a colocação (02) dois holofotes, bem como a revitalização do campo de futebol, com melhorias no gramado do campo da 2ª Companhia da Polícia Militar do 50º BPMI, unidade em São Roque, tendo em vista que se trata de um pedido de todos policiais militares, que necessitam do local para realizar atividades esportivas durante período diurno e noturno, justificando assim a presente indicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de julho de 2014.
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(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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