INDICAÇÃO Nº 1111/2014
Solicita o conserto da cabeceira da ponte localizada ao lado da Estrada da Lagoa da Serra, Pilão D`água, no limite dos Municípios de São Roque e Vargem Grande Paulista, bem como a colocação de tubo de concreto com diâmetro compatível para melhor recebimento e vazão da água do córrego no citado local.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando o conserto da cabeceira da ponte localizada ao lado da Estrada da Lagoa da Serra, Pilão D`água, no limite dos Municípios de São Roque e Vargem Grande Paulista, bem como a colocação de tubo de concreto com diâmetro compatível para melhor recebimento e vazão da água do córrego no citado local.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido, tendo em vista que este Vereador participou de uma reunião com 36 moradores (lista anexa), os quais relataram que cabeceira da ponte está colocando em risco o transito de veículos e de pessoas no local, tendo em vista que grande volume de água que desceu pelo córrego em razão da chuva, fez um enorme buraco, além de desbarrancar os dois lados da ponte, justificando assim o presente pedido. Além disso, este Vereador já havia solicitado esses serviços através do Ofício nº 144/2014, de 16 de janeiro de 2014.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de julho de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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