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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1213/2021

São Roque, 1 de junho de 2021.

Excelentíssimo Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar a realização dos serviços de limpeza por toda a extensão da Rua Castro Alves, Vila Junqueira.
“Aqui na Rua Castro Alves, atrás do portão da capela, temos uma espécie de viela, que é de responsabilidade da Prefeitura, e que desde que estou morando aqui, há quase 7 (sete) anos nunca teve atenção do órgão público, e não por falta de solicitação. Alguns anos atrás até protocolei pedidos, mas além de ter que pagar, nunca me atenderam. O mato está tomando conta e os bichos estão aparecendo, ratos e até cobras. Tenho criança e dois idosos debilitados que estão com medo de sair pra tomar sol, por causa da cobra dessa semana”. É o relato de uma moradora que inclusive enviou foto da referida cobra. (doc. anexo). 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme AraÚjo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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