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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1215/2021

São Roque, 1 de junho de 2021.

Excelentíssimo Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de requerer que sejam adotadas as devidas providências para a realização de melhorias na Rodoviária da cidade.

A moradora da cidade Aline Rocha (telefone para contato: 11 9 3505-6436), que utiliza o transporte público procurou este Vereador para registrar a seguinte reclamação: “Venho por meio deste registrar minha reclamação para que sejam tomadas providências, a fim de que sejam realizadas melhorias na Rodoviária da cidade. A mesma sofreu algumas modificações na gestão passada, mas nada do que foi feito sanou os problemas que ainda persistem lá, tais como falta de sinalização, controle de entrada de pessoas, permitindo que qualquer um entre, causando insegurança aos usuários e funcionários, banheiros precários, com louças quebradas, falta de sabão, papel higiênico, esgoto aberto, isso que poderia ser resolvido com a presença de um funcionário constante controlando entrada e saída, garantindo a manutenção. Há que se pontuar também os problemas com pombas que causa enorme sujeira e risco de saúde, pois as mesmas causam doenças graves! Isso que poderia ser facilmente resolvido com a instalação de cerca para que elas não façam ninhos na estrutura da rodoviária. Outro ponto que poderia ser visto seria a possibilidade de carregar o cartão de passagem via digital, o que facilitaria o dia a dia dos usuários e diminuiria filas no guichê da empresa. Deixo aqui registrada minha demanda para que seja analisada e resolvida, posteriormente. Grata.”

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme AraÚjo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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