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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1211/2021

São Roque, 1 de junho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que seja providenciada a retomada da vacinação da comunidade quilombola, garantida na primeira etapa do Plano São Paulo.
Este Vereador está ciente das complicações iniciais ligadas à vacinação da comunidade quilombola, especialmente as relacionadas a precedentes documentais, pois esteve acompanhando o processo em primeira mão. Posteriormente, teve acesso a uma documentação em que o próprio Incra (Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária) reconhece parte das lideranças de associação quilombola, estabelecendo uma genealogia dos povos ligados ao território em questão. Essa documentação se encontrava no processo de reintegração de posse das terras do quilombo e possibilitou o início da vacinação. A nível nacional, enfrentamos o problema da falta de vacinas, o que obrigou o Executivo a adotar um subcritério interno ao primeiro grupo prioritário — assim teve início a vacinação dos quilombolas com mais de 60 anos. Nesse sentido, este Vereador solicita ao Executivo que procure estabelecer diálogo com as instâncias estadual e federal a fim de que possamos obter mais vacinas para atender o restante da comunidade.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

(Paulo Juventude)
Vereador
Ao Excelentíssimo Senhor
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