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REQUERIMENTO Nº 129/2021
Solicita informações sobre a possibilidade de melhorias na iluminação pública existente no estacionamento do Cemitério da Paz.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que antigamente o local onde hoje está localizado o estacionamento do Cemitério Municipal da Paz era um terreno baldio que causava bastante insegurança aos moradores das residências localizadas naquele entorno.
Com a construção do estacionamento, o Município resolveu esse problema e ofereceu mais conforto as pessoas que necessitam utilizar o referido espaço público, contudo, o tempo passou e as árvores do local cresceram ao ponto de praticamente impedir a iluminação do local.

Esse problema trouxe novamente insegurança as pessoas, tanto aos moradores da redondeza, quanto aos visitantes do velório, pois o local é extremamente escuro no período noturno, favorecendo a atuação de pessoas mal intencionadas e praticantes de furtos e delitos.
Vale dizer que muitos motoboys utilizam o referido estacionamento no período noturno como área de descanso enquanto aguardam por chamadas para entregas, e a falta de iluminação adequada também tem colocado esses trabalhadores em risco.

Assim, faz-se necessária a atuação do Poder Público no sentido de oferecer a devida segurança a população, e neste caso, a melhoria na iluminação do local já seria de extrema valia, pois é sabido que a iluminação eficiente inibe a ação de marginais e é grande aliada nas ações de segurança pública.

Posto isto, Newton Dias Bastos, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal tem conhecimento da precariedade da iluminação pública existente no estacionamento do Cemitério Municipal da Paz?
2. Existe algum projeto para melhoria da referida iluminação?

3. Existe a previsão de que alguma melhoria seja implementada em relação àquela iluminação?

4. O que poderia ser feito a curto prazo para resolver o problema.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 de junho de 2021

Newton Dias Bastos
(Niltinho Bastos)
Vereador 
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