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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1221/2021

São Roque, 2 de junho de 2021.

Ilustríssimo Senhor,

Venho por meio deste solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de viabilizar informações sobre a realização da Campanha de Câncer bucal no Município.
A Lei Federal nº 13.230, de 28 de dezembro de 2015, estabelece a semana nacional de prevenção do câncer bucal, celebrada anualmente na primeira semana de novembro, contudo, desde 2001 a Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo promove essa campanha juntamente com a Campanha de Vacinação dos Idosos contra a gripe, que normalmente ocorre entre os meses de abril e maio.
Os objetivos dessa ação visam:

· Estimular ações preventivas e campanhas educativas relacionadas ao câncer bucal;
· Promover debates e outros eventos sobre as políticas públicas de atenção integral aos portadores de câncer bucal;
· Apoiar as atividades organizadas e desenvolvidas pela sociedade civil em prol do controle do câncer bucal e difundir os avanços técnico-científicos relacionados ao câncer bucal.  
Considerando que o câncer bucal tem que ser abordado como um problema de saúde pública, além da necessidade de fortalecer o diagnóstico precoce para garantir um prognóstico favorável aos pacientes acometidos pela doença, este vereador solicita por informações sobre a realização desta Campanha nos postos de atendimento do Munícipio. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Alexandre Pierroni Dias

(Alexandre Veterinário)
Vereador
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