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REQUERIMENTO Nº 131/2021
Solicita informações referentes a realização de campanha de prevenção ao câncer de boca no Município.

Excelentíssimo Senhor Presidente,
O câncer bucal é um tipo de câncer que geralmente ocorre nos lábios (mais freqüentemente no lábio inferior), dentro da boca, na parte posterior da garganta, nas amígdalas ou nas glândulas salivares. É mais freqüente em homens do que em mulheres e atinge principalmente pessoas com mais de 40 anos de idade. O fumo, combinado com o excesso de bebida alcóolica, é um dos principais fatores de risco.
Se não for detectado de maneira precoce, o câncer bucal pode exigir tratamentos que vão da cirurgia (para a sua remoção) à radioterapia ou quimioterapia. Este câncer pode ser fatal, com uma taxa de sobrevivência de cinco anos de 50%. Uma das razões pelas quais este prognóstico é tão negativo é o fato de que os primeiros sintomas não serem reconhecidos logo. O diagnóstico precoce é fundamental para o sucesso do tratamento.

Nesse sentido, um dos maiores aliados no sentido de prevenir a ocorrência desse tipo de câncer ou ao menos detectá-lo nos estágios iniciais da doença é a realização de campanhas de prevenção e conscientização quanto a sua existência, afim de que a população tenha condições de adotar medidas preventivas quanto ao câncer ou ter uma probabilidade muito maior de sucesso em relação a um eventual tratamento.

A Lei Federal nº 13.230, de 28 de dezembro de 2015, estabelece a semana nacional de prevenção do câncer bucal, celebrada anualmente na primeira semana de novembro, contudo, desde 2001 a Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo promove essa campanha juntamente com a Campanha de Vacinação dos Idosos contra a gripe, que normalmente ocorre entre os meses de abril e maio.

Diante da importância e da necessidade das campanhas de prevenção de doenças, faz-se necessário indagar ao Poder Executivo dados relativos à programação para a realização da Campanha de Prevenção ao Câncer Bucal no âmbito de nossa cidade.
Posto isto, José Alexandre Pierroni Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a data prevista para que o Município de São Roque realize a Campanha de Prevenção ao Câncer de Boca?
2. Que ações estão previstas para ocorrer em função da referida Campanha?
3. Que orientação a Prefeitura segue para determinar as datas de realização da Campanha?

4. As Campanhas de Prevenção ao Câncer Bucal são realizadas em conjunto com o Governo do Estado ou o Município possui autonomia pra realizá-las de maneira independente?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 de junho de 2021

José Alexandre Pierroni Dias
(Alexandre Veterinário)
Vereador 
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