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Moção Nº 211/2021

De Congratulações aos professores pela superação das adversidades impostas pela pandemia de covid-19 e o empenho irrestrito em nome da educação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Infelizmente a repetitividade e a constância da tragédia que tem nos assolado a todos diariamente parece estar se transformando numa espécie de triste clichê. As palavras de conforto perdem a força. As lágrimas secam. As perdas doem como se reverberassem as passadas e as futuras ao mesmo tempo. A luta parece inútil.

Contudo, o que seria da humanidade se não fosse seu ímpeto de resiliência, sua capacidade de reinventar-se diante da adversidade, em suma... a potência da vontade de viver? E como plantam-se as sementes desses valores senão pela educação? Por essa razão, estes Vereadores vêm à presença deste Egrégio Plenário compartilhar o texto adaptado que se segue, de autoria desconhecida, que tão bem condensa a batalha travada pelos professores desde o início da atual pandemia de covid-19.

NÃO HAVERÁ APLAUSOS PARA OS DOCENTES!

De um dia para o outro, os professores montaram todo um sistema de educação obrigatória a distância, para continuar a sua missão de vida a partir de casa... Com dedicação!

Materiais? Seu celular e computador privado e pessoal, sua internet, sua luz... pagas do próprio bolso.

Espaços? A sala de sua casa, que a torna pública a desconhecidos, a intimidade de sua casa.

Direitos autorais? Cedidos! Pesquisas, imagem, textos, tarefas...

Exigências? Muitas! Reclamações de todos a todo momento, sem sensibilidade alguma ao esforço súbito a que estamos submetidos!

A escola na sala de casa nunca acaba.

Um milhão de e-mails para atender... grupos pelo WhatsApp, chamadas, atendimento personalizado, aproximando-se da função tutorial... reuniões a qualquer hora, mensagens de toda ordem...

Gestores, Alunos, Famílias, Sociedade: nós professores, estamos trabalhando!

Na verdade, multiplicamos por muito as nossas horas de trabalho, pois agora esclarecemos as dúvidas um a um, corrigimos as tarefas uma a uma, sem acréscimo salarial ou mero reconhecimento ou agradecimento por isso... Doamo-nos para além do conteúdo, sem falar sobre as orientações de ordem psicológica, dentro da compreensão de fazer com que os nossos alunos vejam a transcendência do que estamos vivendo...

NÃO HAVERÁ APLAUSOS PARA OS DOCENTES! Mas nós, Vereadores compromissados com as pautas da Educação durante toda a extensão de nossas vidas públicas, aplaudimos os professores! Aplaudimo-los com todas as nossas forças! E registramos que os nossos professores escrevem, neste exato momento, um dos capítulos mais importantes, seja a nível municipal, estadual ou nacional. Demonstram, com seu exemplo, que a coragem, a perseverança, a dedicação e o amor ao ofício de educar são árduos mas produzem os melhores frutos.

Ante o exposto, José Alexandre Pierroni Dias e Marcos Roberto Martins Arruda, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos professores pela superação dos desafios impostos pela pandemia de covid-19 e o empenho irrestrito em nome da educação.

Que da presente seja dada ciência a Ledjane Leite Araújo, Luciana Aparecida Huhn, Márcia Cleto, Maria Angélica Silvestre Cordovil, Mariana Lessa, Marileia Moreschi, Onésimo Amâncio da Silva, Patrícia Fontanelli.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 2 de junho de 2021.

José Alexandre Pierroni Dias
(ALEXANDRE VETERINÁRIO)

Vereador
Marcos Roberto Martins Arruda
(Marquinho Arruda)
Vereador
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