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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1238/2021

São Roque, 7 de junho de 2021.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e encaminhar ao CDD – Centro de Distribuição Domiciliária dos Correios de São Roque cópia do ofício n. 214/2021 em anexo, bem como ofício resposta n. 20687154/2021 – GEDIS-SPI, da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos o qual contemplou “Conjunto Habitacional Lago dos Patos” no bairro Paisagem Colonial, no Município de São Roque com a distribuição domiciliaria a partir de 01 de Março de 2021
No mais, encaminho ainda cópia da Lei n. 3.830 de 04 de Julho de 2012 (em anexo) que denominou a rua da Amizade, rua da Alegria, rua da Sabedoria, rua da Solidariedade, rua da Bondade, e rua da Fé.
 Diante da informação dos moradores que algumas ruas não estão recebendo o serviço de distribuição domiciliar, encaminho a documentação em anexa ao CDD – Centro de Distribuição Domiciliária dos Correios de São Roque, para providências de praxe.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

Vereador

AO RESPONSÁVEL 
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