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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1247/2021

São Roque, 8 de junho de 2021.

Excelentíssimo Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar a manutenção com extrema urgência na Rua Margarida Korte, em toda a sua extensão.
“A referida estrada é a principal via de acesso entre os Distritos de Maylasky aos Bairros Capela do Cepo, Ponte Lavrada e Gabriel Piza, sendo via de transporte público municipal. A via encontra-se em estado de calamidade e vários moradores têm procurado esse vereador com reclamações constantes. Os serviços a serem executados são: a) motonivelamento em toda a sua extensão; b) cascalhamento em toda a sua extensão; c) poda de árvores e galhos que atrapalham o fluxo de veículos tais como ônibus, caminhões e carros; d) limpeza das laterais da via; e) construção de valetas laterais e “sangras” para desviar o fluxo de água; f) tubulação na descida com início no trecho final do asfalto, na Rua Jorge Araújo até o cruzamento com Estrada Gustavo Lauro Korte; g) alargamento da via em alguns trechos pois tanto a mata quanto restos de terra deixadas por falta de manutenção diminui a largura, impossibilitando o fluxo de dois veículos ao mesmo tempo”. – TEXTO DO VEREADOR.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo

(Rafael Tanzi)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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