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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1248/2021

São Roque, 8 de junho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Venho, por meio deste, oferecer meus cordiais cumprimentos e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que, gentilmente, intermedie a liberação de recursos públicos para a pavimentação da Estrada Albertino Machado de Moraes e da Estrada Romão Dias de Góes que, juntas, perfazem um total aproximado de 3 (três) quilômetros de extensão.

Essas vias são rotas essenciais para boa parte da população que circula por São Roque. Os danos advindos da ação das intempéries são constante motivo de transtorno para os condutores que as utilizam. O asfaltamento de ambas as estradas certamente contribuirá para o estabelecimento de melhores condições de tráfego e, além disso, possivelmente favorecerá os cofres públicos municipais, visto que vias pavimentadas tendem a exigir manutenção menos frequentes.

Aproveito o ensejo para congratulá-lo pelo excelente trabalho realizado no âmbito público e, na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)

Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

MARCIO ALVINO

DD. Deputado Federal – PL
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