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REQUERIMENTO Nº 135/2021
Solicita informações referentes ao término das obras de asfaltamento da Vila Vinhas (Rua Josefina), Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o asfaltamento das vias públicas da Vila Vinhas no Distrito de São João Novo é uma antiga e justa reivindicação dos moradores daquela Comunidade.
De fato, grande parte das vias receberam a pavimentação, contudo, o prazo inicial para a conclusão das obras era o final do ano de 2020, mas essa data foi prorrogada, estabelecendo-se o novo prazo para o mês de julho deste ano.

Entretendo, apesar do prazo ter sido prorrogado, o mesmo está novamente chegando ao fim e não se vê nenhuma movimentação da Prefeitura no sentido de que a obra será finalizada, permanecendo a Rua Josefina sem o importante benefício até a presente data.

Somos sabedores das dificuldades enfrentadas pela Prefeitura para o atendimento de todas as demandas do Município, entretanto, um prazo foi oferecido à população e a mesma espera que seja cumprido, pois os transtornos da falta do pavimento são inúmeros, tanto nas épocas de calor quanto nas de chuva.

Assim, cumpre-me em quanto representante eleito pela população buscar as devidas informações no sentido de esclarecer à população a data prevista para que as obras sejam, de fato, concluídas.

Posto isto, Clovis Antonio Ocuma, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a data prevista para que sejam concluídas as obras de pavimentação das vias públicas da Vila Vinhas, no Distrito de São João Novo?
2. Qual o motivo de paralização das obras?

3. Qual é a empresa responsável pelo serviço?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de junho de 2021

Clovis Antonio Ocuma
(Clovis da Farmácia)
Vereador 
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