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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1256/2021

(CAR SABESP 2021 – Proc. 19/2021-L)

São Roque, 10 de junho de 2021.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste REITERAR o Ofício Vereador nº 899/2021 (cópia anexa), enviado aos especiais cuidados de Vossa Senhoria, solicitando informações e documentos da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, em face do contrato de prestação de serviços firmado junto ao Município de São Roque, uma vez que passados 2 meses do encaminhamento do documento nenhuma resposta chegou a Câmara.

Vale ressaltar que a referida solicitação de documentos e informações foi feita inicialmente no dia 25 de março de 2021, em reunião da Comissão de Assuntos Relevantes que trata do acompanhamento do cumprimento do Contrato firmado entre a SABESP e o Município de São Roque. A referida reunião contou com a participação de Vossa Senhoria, assim como dos Senhores Sérgio Henrique Monção e Ricardo Elielton de Oliveira.
A resposta ao Ofício Vereador nº 899/2021 também foi solicitada pelo Secretário da Comissão, Servidor Cláudio Marques Júnior, através de e-mail encaminhado à Sra. Simone Flores Vasconcellos, a qual informou ter encaminhado o pedido imediatamente à gerência e que não teria condições de oferecer informação quanto a data de resposta.

Em resposta ao referido e-mail, em 22 de maio deste ano, Vossa Senhoria informou que as informações seriam encaminhadas o mais breve possível, no entanto, nada chegou aos cuidados da Comissão de Assuntos Relevantes, o que tem prejudicado e retardado, sobremaneira, os trabalhos que motivaram a criação da CAR.

Diante do exposto, REITERO o pedido de informações e documentos feitos através do Ofício Vereador nº 899/2021, cuja cópia segue anexa, pois de outra forma, buscaremos os meios legais cabíveis para sua obtenção, inclusive na esfera judicial.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

Presidente CAR SABESP 2021 – Proc. 19/2021-L
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Ilustríssimo Senhor

ADRIANO JOSÉ BRANCO

MD. Gerente de Divisão da SABESP em Tatuí
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