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INDICAÇÃO Nº 644/2021

Reitera pedido de providências do Executivo, junto Governo do Estado de São Paulo, para a adesão ao "Programa Estadual de Regularização Fundiária Urbana", para a regularização total do Bairro Paisagem Colonial.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando providências do Executivo, junto Governo do Estado de São Paulo, para a adesão ao "Programa Estadual de Regularização Fundiária Urbana", para a regularização total do Bairro Paisagem Colonial. 

JUSTIFICATIVA:





         Tal pedido se justifica tendo vista que várias áreas do Bairro Paisagem Colonial precisam ser regularizadas, bem como necessitam de ações do Poder Executivo, ao qual sugerimos a adesão ao “Programa Estadual de Regularização Fundiária Urbana” para a regularização total do Bairro Paisagem Colonial, o qual contribuiria para uma melhor infraestrutura no bairro proporcionando, assim, uma melhor qualidade de vida para população, justificando deste modo o presente pedido, também, feito através da Indicação n.º 290/2021 (cópia anexa).

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de junho de 2021.

William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)
Vereador
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Leitura em Plenário


Na 21ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 21/06/2021
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