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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1280/2021

São Roque, 18 de junho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar prioridade para lactantes na fila de vacinação para covid-19 com as sobras de vacinas, denominadas "xepa", no município de São Roque.
Quanto mais pessoas ao redor do mundo são vacinadas contra a covid-19, maiores são também as descobertas científicas sobre o assunto, já que se ampliam os escopos das pesquisas. Desta vez, a novidade é especialmente positiva para as mulheres que amamentam e estão próximas de receber a imunização contra a atual doença pandêmica. 
Pesquisadores afirmam: “Os anticorpos encontrados no leite materno dessas mulheres mostraram fortes efeitos neutralizantes, sugerindo um potencial efeito protetor contra infecção em bebês”. 

Diante do exposto, viabilizar a prioridade na fila, seria uma forma de imunizar as lactantes e de forma indireta os bebês, justificando assim o presente pedido.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Estância Turística de 
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