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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1281/2021

São Roque, 21 de junho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar informações acerca de CONVÊNIO firmado com o Governo Do Estado em prol da utilização do sistema DETECTA no município de São Roque.

O Detecta é um sistema inteligente de monitoramento criminal, o qual identifica placas de veículos e outras informações por meio de câmeras instaladas estrategicamente em vias públicas do município. O Detecta contribui com o planejamento das ações policiais, pois permite a identificação de veículos procurados e emissão de alertas automáticos aos policiais em operação. Além disso, verifica padrões de crimes praticados em cada região a partir dos registros realizados. Então será possível saber com precisão datas, horários e locais em que mais acontecem determinados crimes em cada região, além de possíveis migrações ou mudança de atuação da criminalidade.

                                          Sabe-se que o sistema já foi operante no município, mas não temos informações se o mesmo encontra-se ativo. Caso não esteja, pede-se desde já a presteza dos senhores para que um convênio com o Governo do Estado seja firmado para que o Detecta volte a operar na nossa cidade.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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