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Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1288/2021

São Roque, 21 de junho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo no sentido de destinar, mediante apresentação de EMENDA PARLAMENTAR ao Orçamento do Governo do Estado, a quantia de R$350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais), ao Município de São Roque, com vistas a implantação de uma Mini Arena Multi Esporte em área pública localizada entre as Rua América e Pedro Dante Pieroni e a Avenida Aracaí, em frente a Sorveteria Quero-Quero, na Vila Aguiar.

A destinação dos recursos financeiros será de extrema importância para o Município de São Roque pois financiará a construção de um espaço que visa, além da realização de eventos esportivos, a formação de atletas e o incentivo a prática esportiva, oferecendo uma opção às crianças e as jovens, especialmente num momento em que muitos acabam atraídos para o mundo das drogas.

Todos os recursos investidos no fomento a prática esportiva são invariavelmente colhidos, não só nas conquistas e nas medalhas dos atletas, mas no fato de promover a sociabilização de crianças e jovens, incluí-los na sociedade, construir uma consciência sobre o perigo e os malefícios das drogas, promover a construção de valores na vida de pessoas que talvez não tivesse essa oportunidade sem o esporte.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

ATAÍDE TERUEL
DD. Deputado Estadual

ALESP – Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo
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