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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1297/2021

São Roque, 22 de junho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao Poder Executivo Municipal no sentido de viabilizar o encaminhamento de Projeto de Lei à Câmara Municipal, versando sobre a concessão de auxílio emergencial aos motoristas de vans e peruas escolares, em face da crise ocasionada pela pandemia do COVID-19.
Justifico o presente pedido tendo em vista que nesse ano já foram aprovados Projetos da autoria de Vossa Excelência concedendo auxílio aos artistas e guias turísticos do Município, o que me manifestei favoravelmente nas deliberações em Plenário por entender justas as ajudas oferecidas as referidas classes artística e trabalhadora.

Contudo, entendo que outras classes necessitam da ajuda do Poder Público neste momento, pois foram diretamente afetadas pelos transtornos ocasionados em face da pandemia do COVID-19, entre as quais a dos motoristas de vans e peruas escolares, que se viram impedidos de trabalhar por conta da paralização das aulas presencias.

Muitas dessas pessoas têm enfrentando sérias dificuldades pelo ocorrido e estão se mantendo como podem, já que as atividades por eles desempenhadas foram diretamente afetadas pela pandemia, como o transporte de alunos e também o de turistas.
Assim, solicito que o Poder Executivo Municipal adote as medidas necessárias para o amparo dessa classe de profissionais, que assim como as já beneficiadas, também necessita do apoio do Poder Público nesse momento de crise que o País está vivendo.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Newton Dias Bastos

(Niltinho Bastos)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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