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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1.301/2021

São Roque, 23 de junho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Este Vereador, representante do povo, eleito democraticamente pela vontade do cidadão são-roquense, vem solicitar, UEGENTEMENTE, ao Poder Executivo, reiterando OFÍCIOS VEREADOR anteriores, os seguintes serviços na Estrada do Carmo, na Estrada do Caetê e na Rua Martinho Xavier Fernandes:

1. Roçada e limpeza em geral ao longo de toda a extensão das referidas vias;

2. Motonivelamento e cascalhamento.
Importante enfatizar que esses são pedidos antigos dos moradores locais, que se arrastam desde o início do ano, e até a presente data não foram atendidos pelo Executivo. Os munícipes que utilizam as vias supramencionadas vêm sofrendo muito com a precariedade das Estradas, com enormes buracos e crateras ao longo de suas extensões, além do mato alto dos acostamentos que tiram a visibilidade dos condutores.
Estas justas reivindicações são dos MORADORES DOS BAIRROS, NÃO são pedidos para beneficiar este Vereador, mas sim os munícipes que não aguentam mais o descaso da Administração Pública em realizar as manutenções periódicas nestas vias.

Vossa Excelência já ocupou o cargo de Vereador por duas legislaturas, antes de assumir a Chefia do Executivo, e bem sabe que quando um Vereador encaminha um pedido à Administração Pública, ele o faz em nome do munícipe, que, em regra, não tem voz ativa para solicitar as melhorias necessárias para o seu bairro.

O cidadão vai atrás do seu representante político, para que este encaminhe ao Executivo as suas demandas, por isso estou repassando estas justas reivindicações dos munícipes a Vossa Excelência para que execute, por meio do Departamento de Obras, as manutenções nas vias em questão, em caráter de URGÊNCIA, dado o tempo que já se passou.

É preciso deixar de lado a questão partidária, e saber que todos os munícipes têm o direito de ter as suas demandas atendidas, independentemente se o pedido foi repassado ao Executivo por um Vereador da base ou da oposição.

Isso é uma questão secundária, em última instância vem o povo, que passa pelo pior momento de sua vida, enfrentando esta gravíssima crise sanitária, econômica e social, e não consegue que o seu bairro seja contemplado com as manutenções periódicas, imprescindíveis para o seu deslocamento diário, seja para ir ao trabalho, ao hospital, ao mercado, enfim, demais trajetos necessários.

Rogério Jean da Silva

Cabo Jean

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito de São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 23/06/2021 - 08:32 7058/2021/fap

1

