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Moção Nº 237/2021

De Congratulações à Prefeitura de São Roque e seus órgãos internos, bem como a outras entidades empenhadas em promover a vacinação contra a covid-19 com eficiência e celeridade em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Encontramo-nos há quase um ano e meio lutando a maior batalha de toda uma geração, cada um a seu modo, conforme os recursos e possibilidades de que dispomos. Infelizmente, o contato humano se tornou um bem em falta no mercado, por assim dizer. Isolados, cumprindo rígidos protocolos sanitários, queríamos o abraço, o beijo, o carinho: e, no entanto, a melhor forma de demonstrar afeto, atualmente, é zelando pela vida daqueles que amamos, evitando expô-los a riscos evitáveis. Com certeza, é um longo aprendizado, que nos deixará marcas indeléveis e será uma parte incontornável de nossas biografias pessoais.
Entretanto, ainda há espaço para a esperança. A bonança sucederá a tempestade. Num esforço conjunto, talvez sem precedentes, apesar de inúmeros contratempos e forças em contrário, a humanidade soube resistir e provou, mais uma vez, que quando unida em prol de um interesse comum, é capaz de obter o impossível.

Especialistas afirmavam, com razão, que era improvável que fosse desenvolvida uma vacina eficaz contra um vírus tão novo no tempo recorde que todos desejavam. Apesar disso, cerca de um ano após o início dessa dolorosa jornada, as primeiras notícias de alento começavam a surgir. Era uma luz a brilhar no fim do túnel, uma promessa do fim do pesadelo.
Agora, São Roque vacina em ritmo recorde e acelera em direção a esse novo cenário: queremos nossos parentes e amigos imunizados, a fim de poder experimentar novamente a alegria dos encontros leves, sem o peso que marca todas as interações sociais presenciais atuais. Evidentemente, o primeiro passo é a obtenção de insumos. Felizmente, o cenário que agora se desenha é o do alcance cada vez maior das doses adquiridas pelo país. As doses por si só, porém, não resolvem o problema. Frear a pandemia exige uma orquestração logística altamente complexa, a fim de que se imunizem o maior número de pessoas no menor tempo possível sem que isso gere efeitos colaterais danosos, como as aglomerações indevidas.
E se o processo tem se desenrolado com notável eficiência em nosso Município, a responsabilidade direta por esse fato advém da enorme capacidade, presteza e dedicação de uma miríade de profissionais de diversos setores: este Vereador, portanto, em nome de toda a sociedade são-roquense que, sem dúvida, sonha com dias melhores, vem à presença de seus nobres pares conclamá-los a compartilhar esta homenagem ao Gabinete do Prefeito e aos seguintes Departamentos da Prefeitura da Estância Turística de São Roque: Saúde; Turismo, Desenvolvimento Econômico, Esporte e Lazer; Educação; Jurídico; Bem Estar Social; à Vigilância Epidemiológica e ao Serviço de Saúde e Controle de Zoonoses; às Divisões de Esportes e Lazer, Trânsito, Cultura e Material; à Guarda Civil Municipal; e, por fim, aos voluntários da Etec de São Roque e da ENFERMED que, como engrenagens de um maquinário bem ajustado, vêm atuando em perfeita sintonia, mesmo com todas as dificuldades, para permitir que São Roque supere o presente estado calamitoso tão cedo quanto possível.
Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Cláudia Rita Duarte Pedroso e Thiago Vieira Nunes, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Prefeitura de São Roque e seus órgãos internos, bem como a outras entidades empenhadas em promover a vacinação contra a covid-19 com eficiência e celeridade em São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Gabinete do Prefeito e aos seguintes Departamentos da Prefeitura da Estância Turística de São Roque: Saúde; Turismo, Desenvolvimento Econômico, Esporte e Lazer; Educação; Jurídico; Bem Estar Social. Que da presente também seja dada ciência à Vigilância Epidemiológica e ao Serviço de Saúde e Controle de Zoonoses; às Divisões de Esportes e Lazer, Trânsito, Cultura e Material; à Guarda Civil Municipal; e, por fim, à Etec de São Roque e à ENFERMED.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de junho de 2021.
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