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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

35ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO, DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE, A SER REALIZADA EM 25 DE JUNHO DE 2021, ÀS 9 H.

EDITAL Nº 50/2021‑L

JULIO ANTONIO MARIANO, Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições e nos termos do artigo 20, Inciso X, da Lei Orgânica do Município, combinado com a Resolução nº 19-L, de 14/12/1994, convoca Vossas Excelências para Sessão Extraordinária, formalizada mediante o Requerimento nº 133/2021, de autoria dos Vereadores Rogério Jean da Silva, Rafael Tanzi de Araújo e Diego Gouveia da Costa, Membros da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos, com a seguinte Ordem do Dia:

PRESTAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS COM RELAÇÃO a oficina de véiculos da prefeitura em nosso Município, PELa diretora municipal do departamento DE OBRAS DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURISTICA DE SÃO ROQUE marina magalhães E PELo SENHOR luís carlos durães, CHEFE Da divisão da diretoria de obras DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURISTICA DE SÃO ROQUE.
A Sessão será realizada no dia 25 de junho, sexta-feira, às 9 horas, no Plenário “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, sito à Rua São Paulo, nº 355, Jardim Renê, nesta Cidade.
Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 24 de junho de 2021.
JULIO ANTONIO MARIANO
Presidente

Registrado e publicado na Secretaria desta Câmara na data supracitada.

LUCIANO DO ESPIRITO SANTO

Coordenador Legislativo 
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