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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1309/2021

São Roque, 25 de junho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Vimos por peio deste manifestar a Vossa Excelência, enquanto Prefeito da Estância Turística de São Roque, nosso sincero descontentamento em relação a falta de respeito demonstrada pela Prefeitura em relação ao Poder Legislativo Municipal, tendo em vista o não encaminhamento de convite formal, para que os membros desta Casa de Leis pudessem prestigiar a inauguração das casas do Programa Vida Longa, ocorrida na data de ontem.
A medida em questão é tratamento básico no relacionamento institucional dispensado por qualquer entidade minimamente qualificada e respeitosa, quiçá de uma Prefeitura que há pouco tempo constituiu uma Comissão de Cerimonial REMUNERADA.

O Prefeito, que assumiu o mandato junto a Prefeitura há apenas 6 meses, exerceu mandato de Vereador por 8 anos junto a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, a quem deveria guardar algum respeito, estreitando ainda mais o relacionamento entre os Poderes e não o contrário.
Em que pesem as pessoas hoje presentes em cada um dos Poderes, essas são passageiras, mas a Prefeitura e a Câmara de São Roque não. Prefeitura e Câmara, como representantes dos Poderes Executivo e Legislativo, detêm, na esfera municipal, a responsabilidade pelo Poder Estatal, daí a importância de sua relação respeitosa e harmoniosa, visto que concorrem para o bem comum.

Vale lembrar que a instalação definitiva da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque ocorreu em 16 de junho de 1833, portanto há 188 anos. Por isso, não podemos aceitar que por orgulho, prepotência ou por “simples esquecimento”, uma relação institucional de quase 2 séculos seja desprestigiada de forma tão miserável.
Assim, manifestamos total repúdio ao fato ocorrido, esperando que esse tipo de situação não mais aconteça e o relacionamento entre as Instituições possa transcorrer independente de qualquer tipo de preferência ou afinidade, em estrito atendimento ao Princípio Constitucional da Impessoalidade, tão importante e tão desprezado.
Por fim apresentamos ao Excelentíssimo Prefeito o seguinte questionamento: A Comissão de Cerimonial da Prefeitura está em funcionamento?
Atenciosamente,

	Newton Dias Bastos

(NILTINHO BASTOS)

Vereador
	Rogério Jean da Silva

(CABO JEAN)

Vereador


	marcos roberto martins arruda
(MARQUINHOS ARRUDA)

Vereador
	JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS
(ALEXANDRE VETERINÁRIO)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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