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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1314/2021

São Roque, 28 de junho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente da Prefeitura no sentido de viabilizar a realização de serviços de manutenção junto à Estrada Giuseppe Di Girolamo, de modo a devolver à via condições seguras de tráfego.


Importante via de acesso às ruas da região, é o meio de crianças irem à escola, trabalhadores irem aos seus respectivos locais de trabalho, munícipes irem aos postos de saúde, mercados, etc. 

Bairro populoso, tem no constante alagamento dessa rua uma permanente situação de risco à população, que fica impedida de dela servir-se diante da constante situação de alamento, mesmo em dias de sol, posto que nela estão desaguando e ficando retido o esgoto procedente da Cidade de Mairinque, com águas fétidas, contaminantes, dificultado ou impedindo o trânsito na referida rua, situação que se agrava com as águas das chuvas.

Ponto importantíssimo de acessibilidade e mobilidade para aquelas pessoas, existe também a questão da saúde pública, motivos esses suficientes para pedir urgência nas seguintes ações:-

a. limpeza da estrada, com maquinário adequado em toda a sua extensão, pedriscos e pedras, e, liberando o fluir das águas indevidamente bloqueadas por ação de terceiro.
b. Análise pelo departamento jurídico da Prefeitura de ações judiciais ou administrativas contra o Município de Mairinque, e SABESP quanto a omissão da coleta e tratamento de esgoto que vem despejado em nossa cidade.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

Dra Claudia Pedroso

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor
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