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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1311/2021

São Roque, 28 de junho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente da Prefeitura no sentido de que seja aumentada a fiscalização em relação a ocupação das vagas de trânsito reservadas a idosos e deficientes.

O estacionamento irregular em vagas destinadas a deficientes e idosos em nosso município tem sido uma constante, a gerar reclamo de toda a população. Irresignados e com justo motivo, se revoltam os deficientes físicos, diante da impossibilidade da utilização da referida vaga. Revoltados também os cidadãos de bem, que empaticamente percebem o problema, e clamam soluções.
É bem verdade que são inúmeras as vagas destinadas a deficientes, e é praticamente impossível que a GCM esteja em todos os lugares para coibir tais transgressões das normas de trânsito, mas é bem verdade também que serias atitudes devem ser tomadas com urgência. Mas, somente uma fiscalização mais massiva e imposição de multas aos infratores, virão a alcançar uma efetiva resposta da sociedade.
Infelizmente o descumprimento constante da ordem de que tais vagas somente devem ser ocupadas pelos deficientes devidamente cadastrados no órgão competente e portando o cartão, dependem de uma maior conscientização da sociedade, portanto campanhas de conscientização devem ser constantemente realizadas, e fiscalização e multa devem ser o remédio próprio aos descumpridores da Lei.  

Desta forma, pelo presente ofício esta vereadora, que sempre atuou em favor dos portadores de necessidades especiais, vem requerer em caráter de urgência:
1. Maior empenho na fiscalização da ocupação correta dessas vagas pelo setor competente;

2. Atuar com maior ostensividade e firmeza na fiscalização das vagas do centro da cidade, próximas a comércio, lotéricas, órgãos públicos e bancos, sem esquecer as demais, principalmente no horário comercial e bancário;

3. Observar com cuidado inclusive as vagas reservadas a deficientes e idosos nos estacionamentos localizados nas áreas internas dos estabelecimentos comerciais

a. Envio de fiscais aos estabelecimentos que possuem estacionamento interno, bem como aos estacionamentos particulares do município para verificação, orientação, e, eventual imposição de multas, caso as vagas reservadas aos deficientes não estejam em número adequado ou não atendam à legislação específica quanto a largura, acessibilidade, etc.
4. Solicita ainda:

a. informações do número de vagas reservadas a deficientes e idosos em nosso município, bem como sua localização.

b. Número de multas aplicadas pelo estacionamento irregular nas citadas vagas nos anos de 2020 e 2021.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

Dra Claudia Pedroso

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito Da Estância Turística de São Roque – SP
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