INDICAÇÃO Nº 1351/2014
Solicita os serviços de limpeza, roçada e capinação, além motonivelamento com a colocação de raspa de asfalto na Rua Artur Pedro Rodrigues, próximo ao nº 635, na Vila Caparelli, localizado no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando os serviços de limpeza, roçada e capinação, além motonivelamento com a colocação de raspa de asfalto na Rua Artur Pedro Rodrigues, próximo ao nº 635, na Vila Caparelli, localizado no Distrito de Maylasky.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido, tendo em vista que o Sr. Michel Torubia, telefone (011) 9 4722-8828, procurou este Vereador para reivindicar os serviços de limpeza, roçada e capinação, além moto nivelamento com a colocação de raspa de asfalto na Rua Artur Pedro Rodrigues, próximo ao nº 635, na Vila Caparelli, localizado no Distrito de Maylasky, tendo em vista que referida estrada encontra-se cheia de mato e com muitos buracos, justificando assim a presente indicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de setembro de 2014.

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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