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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1328/2021
São Roque, 30 de junho de 2021.

Ilustríssimo Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria para que tome providências no sentido de viabilizar o reparo no transformador de energia (nº 410249 da CPFL) localizado na Estrada do Carmo.

     



Tal requerimento se justifica, pois, este Vereador, tem recebido queixas reiteradas de diversos munícipes usuários da via, relatando a constante falta de energia no trecho localizado a cerca de 300 metros após o Mercado Portal e o Laboratório Tecan (sentido São Roque à Estrada Serrinha do Carmo) onde se localiza o transformador já referenciado.




Por causa dessa avaria, cinco postes e suas luminárias encontram-se apagadas, cujos braços de numeração são: 12917 (onde está o transformador); 12918; 12919; 12920 e 12921.
                                            Atendendo a solicitações de moradores e deste Vereador a empresa RM, que é a responsável pela manutenção, foi acionada, mas informou que tal problema é causado pelo transformador danificado, não havendo nada que seja possível fazer.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Rogério Jean da Silva

Cabo Jean

Vereador
Ao

Ilustríssimo Senhor

MARCOS VANDERLEI AMORIM
MD. Consultor de Negócios

CPFL Piratininga
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