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INDICAÇÃO Nº 706/2021

Indica ao Poder Executivo a participação no chamamento público para cidades interessadas em implantar um polo de apoio presencial da Universidade Virtual do Estado de São Paulo (Univesp).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Vereadora que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, junto ao setor competente, a participação no chamamento público para cidades interessadas em implantar um polo de apoio presencial da Universidade Virtual do Estado de São Paulo (Univesp).

JUSTIFICATIVA:





         “Criada em 2012, a Universidade Virtual do Estado de São Paulo é uma instituição exclusivamente de educação a distância, mantida pelo Governo do Estado e vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico (SDE). Entre seus principais parceiros, destacam-se as universidades USP, Unesp, Unicamp e o Centro Paula Souza (CPS). A Univesp conta com mais de 46 mil alunos. Além dos seis cursos oferecidos no vestibular de 2021: Letras, Matemática, Pedagogia, Bacharelado em Tecnologia da Informação (BTI), Bacharelado em Ciência de Dados e Engenharia de Computação, a universidade mantém estudantes matriculados em outros cinco: Biologia, Química, Física, Engenharia de Produção e Tecnologia em Gestão Pública (parceria com o CPS). Os cursos são realizados em ambiente virtual, que garante a interação do discente com o facilitador, além de disponibilizar videoaulas, bibliotecas digitais e conteúdos pedagógicos.
No formulário deverão ser preenchidos dados como: cidade em que o polo será instalado, população atual, número médio de concluintes do Ensino Médio nos últimos três anos, informações do prefeito, indicação de gestor pela implantação e o tamanho do polo que pretende criar, conforme deliberação do Conselho Técnico Administrativo da UNIVESP (CTA) vigente, disponível em: https://www.univesp.br/transparencia/chamamento-publico-polos. Após o processo de seleção, os municípios devem apresentar documentação referente ao imóvel onde será instalado e disponibilizar infraestrutura física, tecnológica, administrativa e recursos humanos.    

De acordo com o presidente da Univesp, professor Rodolfo Azevedo, o credenciamento passa a ser contínuo. ‘O município poderá realizar a sua inscrição a qualquer momento, por meio do formulário disponível no site da instituição. Após todas as etapas previstas no edital, os polos passarão por vistorias e estarão aptos para a oferta de vagas nos processos seletivos. As unidades implantadas até o mês de janeiro participam do vestibular do meio do ano. Contamos com os nossos parceiros para garantirmos educação a distância superior de qualidade em todo o Estado’, ressalta.”

As informações acima, extraídas do site da instituição, indicam que nosso Município está diante de uma notável oportunidade de abrigar em seu território um centro de produção de conhecimento de excelência. Esta Vereadora, compromissada com a expansão do acesso à educação de qualidade, segura de que essa também é uma bandeira empunhada pela atual gestão, encaminha a presente Indicação com o intuito de chamar a atenção para os inúmeros benefícios que a efetivação de tal hipótese poderá agregar aos estudantes não só de São Roque, mas de toda região, elevando ainda mais seus status de referência perante seu entorno.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de junho de 2021.

ClAudia Rita Duarte Pedroso
(Dra. Claudia Pedroso)
Vereadora
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