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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1352/2021

São Roque, 5 de julho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, as devidas providências junto ao Departamento Competente, visando a construção de uma alça de acesso para Rua Primeiro Sargento Aguinaldo Aparecido Ferreira, no Jardim Conceição, as margens da Rodovia Prefeito Quintino de Lima, situada no perímetro urbano municipal.
Tal pedido se justifica, uma vez que diversos moradores relataram a este Vereador as dificuldades em acessar o bairro Jardim Conceição em horário de pico, bem como relataram que já presenciaram diversos acidentes no local por conta da falta de uma alça de acesso no local.






Nesse sentido, solicito uma atenção especial para o caso em tela, visando a elaboração de projeto para construção de alça de acesso para Rua Primeiro Sargento Aguinaldo Aparecido Ferreira, no Jardim Conceição, para segurança dos moradores do bairro.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

Vereador
Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAUJO

DD. Prefeito de São Roque-SP.
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