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Moção Nº 248/2021

De Congratulações ao Corpo de Bombeiros de São Roque por ocasião do Dia Nacional do Bombeiro (2 de julho).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Venho à presença dos nobres edis conclamá-los a celebrar a data e prestar homenagem ao Corpo de Bombeiros de São Roque por ocasião do Dia Nacional do Bombeiro, comemorado anualmente no segundo dia do mês de julho há quase sete décadas, oficializada em 1954.
No Brasil, os primeiros serviços organizados de bombeiros surgiram no regime de D. Pedro II, quando este promulgou legislação estabelecendo um grupo de profissionais para combate aos incêndios, que até então eram um problema comum enfrentado de maneira assistemática pelos próprios cidadãos.
Nosso Município é digno da honra de abrigar em seu território uma brigada de bombeiros dispostos a sacrificarem suas próprias vidas em prol da população. Fogo, acidentes automobilísticos, afogamentos, desaparecimentos, engasgamentos: a série de situações dramáticas que terminam com um final feliz graças à atuação de algum desses heróis do cotidiano não cabe numa lista.

Cito aqui uma canção composta por um bombeiro militar de Minas Gerais, o cabo Tiago Souza:
SOLDADO DO FOGO

Um chamado, um pedido de ajuda

Desafio novo a cada dia

O soldado do fogo não hesita

Mesmo com sacrifício da própria vida

Soldado destemido

Luta contra a chama ardente

Que ao ouvir qualquer gemido 

Salva o pobre

Salva o rico

Salva independentemente

No fogo ou na água

Na terra ou no ar

Em Deus sua certeza

E em seu coração pulsa um desejo, um nobre anseio salvar
Registro, assim, minha profunda admiração e respeito pelo trabalho dessa classe que, mesmo durante o período mais difícil da história recente do país, nunca deixou de estar sempre de prontidão para servir à população são-roquense. Deixo meus votos de que o Poder Público traduza o reconhecimento do valor desses cidadãos ilustres em apoio robusto aos seus serviços.
Ante o exposto, William da Silva Albuquerque, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Corpo de Bombeiros de São Roque por ocasião do Dia Nacional do Bombeiro (2 de julho).
Que da presente seja dada ciência ao 1° Tenente Flávio Aparecido Stephano.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 2 de julho de 2021.

William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)
Vereador
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