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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1382/2021

São Roque, 12 de julho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar a assinatura, o quanto antes, do contrato com a empresa “Núcleo da Floresta”.

 A referida empresa tem prestado um excelente trabalho à fauna e flora de São Paulo, incluindo cuidados ao Município de São Roque.  No entanto, por tratar-se de uma instituição privada sem fins lucrativos, necessita constantemente de colaborações para arcar com as despesas e manter o funcionamento do local.
Ademais, considerando ser de responsabilidade do Poder Público a preservação ecológica e o cuidado com animais que vivem naturalmente fora de cativeiro e, constituem a fauna silvestre, ante a vulnerabilidade destes, a parceria com essas empresas auxiliaria nas diversas atividades desempenhadas, na fiscalização e, fortaleceriam o trabalho já desempenhado no município nesse sentido.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador
Ao

Excelentíssimo Senhor

marcos augusto issa henriques de araújo
DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque - SP
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