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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1392/2021

São Roque, 14 de julho de 2021.

Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de tomar de providências em relação ao lixo descartado irregularmente na Rua Maria Augusta Ferreira, no bairro Guaçu e, viabilizar a instalação de uma lixeira no local.

Os moradores locais têm feito, razoavelmente, constantes reclamações e solicitado providências ao Poder Público quanto à precária situação local, que conta, conforme foto anexa, com resíduos depositados sobre o solo à céu aberto, sem medidas de controle ambientais ou sanitários. 

Nesse sentido, cabe ressaltar que tal fato é de preocupação sanitária e, requer atenção especial, pois esse tipo de ambiente se converte facilmente em terreno fértil para proliferação de micro-organismos patogênicos, insetos, animais peçonhentos, ou vetores de doenças, como os ratos.

Ademais, a ação da Administração Pública em realizar a coleta adequada de lixo e fomentar o descarte correto dos resíduos, disponibilizando inclusive locais adequados para isso, é que permitem a eficácia dos dispositivos normativos a respeito do direito ao meio ambiente saudável e ecologicamente equilibrado, impostos ao Poder Público.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

Cabo Jean

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito
Marcos Gianelli de Toledo
MD. Diretor do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura da Estância Turística de São Roque (SP)
PROTOCOLO Nº CETSR 14/07/2021 - 14:24 7909/2021/msAO
ANEXO DO Ofício Vereador Nº 1392/2021
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