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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1399/2021

São Roque, 15 de julho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho pelo presente solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar a implantação de iluminação pública em postes de energia elétrica localizados nos Bairros Caetê, Horizonte Verde, Monte Verde e Scopel.

Considerando que existem centenas de kits de luminárias convencionais armazenados na Prefeitura, os quais foram retirados da rede de iluminação pública municipal por conta do Contrato firmado através da Concorrência Pública 008/2019 – visando a execução de serviços de melhoria e modernização da iluminação pública no Município.
Segundo o referido Edital de Concorrência, 1000 kits de iluminação pública convencional serão instalados no Município, o que vai de encontro ao anseio da população, especialmente das pessoas que residem em regiões onde esse benefício é praticamente inexistente, como nos Bairros Caetê, Horizonte Verde, Monte Verde e Scopel.

Desta maneira, encaminho relação de vias públicas localizadas nos mencionados Bairros, assim como o número de postes de energia elétrica sem iluminação pública existentes em cada uma delas, para que o Poder Executivo se digne autorizar a instalação das luminárias “guardadas”, pois armazenadas da forma como estão, não beneficiam em nada a população.

Relação de vias públicas:

Rua Kiichi Furukawa
37 postes
Alameda Arcanos
8 postes

Rua Asa Branca
3 postes

Rua Pintassilgos
8 postes

Rua Sakae Okuyama
7 postes

Alameda dos Pardais
10 postes

Alameda das Gaivotas
3 postes

Alameda dos Guarás
7 postes

Alameda dos Sabiás
13 postes

Alameda dos Tuins
5 postes

Alameda dos Uirapurus
13 postes

Alameda dos Canários
2 postes

Rua Benedito S. Rocha
18 postes

Rua Sarah G. Rocha
30 postes

Rua Dona Julieta
7 postes

Rua do Alto
3 postes

Rua Pedrina da Silva Albuquerque
29 postes

Seguem as Leis Municipais que denominaram as referidas ruas com suas respectivas localizações junto aos Bairros já mencionados no presente Ofício.
O benefício ora pleiteado é justa reivindicação das pessoas residentes nas referidas localidades, uma vez que as mesmas contribuem normalmente com suas taxas e impostos, merecendo a atenção do Poder Público em relação aos serviços públicos a que tem direito.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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