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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1414/2021

São Roque, 19 de julho de 2021.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao Departamento de Meio Ambiente e Planejamento, a viabilização de estudo técnico para implantação de iluminação no Bairro Sabiá.

A segurança pública é constitucionalmente prevista como dever do Estado, por meio de órgãos coercitivos. Toda via, ela pode ser promovida de diversas formas, através de ações da Administração Pública. Preocupar-se e dar atenção a pequenos detalhes, permite a entrega de forma econômica ao acesso a tais serviços públicos. 

O estado vulnerável de algumas ruas, torna o local propicio ao consumo de drogas e práticas de outras atividades ilícitas, que deixam aqueles que as transitam expostos a situações de risco
A realização de pequenas ações como essas contribuem de forma significativa com a segurança na região e o seu crescimento urbanístico. Ademais, a implantação de iluminação em Bairros, traz aos moradores a segurança socioespacial necessária, principalmente às camadas mais carentes da população, que por muitas vezes não contam com tantos meios de proteção. 
Nesse sentido, na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

MARCOS GIANELLI DE TOLEDO

MD. Diretor do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Estância Turística de São Roque - SP
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