INDICAÇÃO Nº 1550/2014
Solicita ao Poder Executivo a as providências necessárias junto ao Governo do Estado visando implantação do dispositivo em retorno na Rodovia Lívio Tagliassachi, do km 7 + 500 metros, em frente futuras instalações no Campus da Uniesp em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando as providências necessárias junto ao Governo do Estado visando implantação do dispositivo em retorno na Rodovia Lívio Tagliassachi, do km 7 + 500 metros, em frente futura instalações no Campus da Uniesp em São Roque.

JUSTIFICATIVA:

Tal pedido se justifica, tendo em vista que a União das Instituições Educacionais do Estado de São Paulo (Uniesp), de São Roque está construindo um prédio próprio para abrigar as duas unidades que funcionam em imóveis alugados área de 40 mil metros quadrados situada na Rodovia Lívio Tagliassachi, do km 7 + 500 metros, o qual necessitará implantação do dispositivo em retorno, pelo método não destrutível (túnel viário) para acesso dos estudantes, professores e demais munícipes em segurança as futuras instalações do Campus da Uniesp no Município.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de outubro de 2014.

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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