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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1441/2021

São Roque, 26 de julho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de adotar as devidas providências junto ao Departamento Competente, visando a implantação de uma lombofaixa em frente da Lotérica Money, no Bairro do Taboão.
Tal pedido se justifica tendo em vista que no último sábado (24), este Vereador pôde constatar uma grande movimentação de veículos e de pessoas no local, que necessitam atravessar de um lado para outro para acessar o comércio, a padaria, a lotérica, a farmácia, se tornando necessária a implantação de uma lombofaixa no local.

Observa-se, ainda, que em frente à padaria existe uma faixa de pedestre, a qual não é respeitada pelos motoristas, uma vez que param antes da lombada (foto em anexo), e para que os pedestres possam acessar o lado da via, sugiro a implantação de uma lombofaixa no local.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

(William Albuquerque)
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor
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