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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1446/2021

São Roque, 26 de julho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de, junto ao setor competente, providenciar a instalação de rede aberta de Wi-Fi nas principais praças da cidade, incluindo as de distritos.

Considerando as mudanças no cotidiano trazidas pela última década, acrescidas às necessidades ensejadas e amplificadas pelo atual contexto pandêmico, não é exagero afirmar que a internet já tem caráter de serviço essencial. Contudo, muitas pessoas têm acesso limitado (ou nenhum) a conexão de banda larga ou móvel. Prover redes públicas em todo o município propiciará maior segurança, praticidade e poder de comunicação aos cidadãos. Hoje a internet é indispensável para uma ampla gama de serviços, como ligações, solicitações de manutenção junto a companhias de luz e água, aulas a distância, utilização de transporte por aplicativo, entre inúmeras outras, incluindo até mesmo o contato com o Poder Público. A implantação desse item de infraestrutura na cidade certamente elevará seu patamar de atenção para com seus munícipes.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador
Ao

Ilustríssimo Senhor
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