INDICAÇÃO Nº 1613/2014
Solicita pavimentação asfáltica em toda a extensão da Estrada Júlio César Gomes, conhecida como Estrada Mandovi I, localizada no Km 53,5 da Rodovia Raposo Tavares, no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à pavimentação asfáltica de toda a Estrada Júlio César Gomes, conhecida como Estrada Mandovi I, localizada no Km 53,5 da Rodovia Raposo Tavares, no Distrito de Maylasky.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que este Vereador foi procurado pela Sra. Márcia de Almeida Ramos, telefone (011) 9 9808-0511, e pelo Seu Toninho, que reivindicaram a pavimentação asfáltica em toda a extensão da Estrada Julio César Gomes, conhecida como Estrada Mandovi I, localizada no KM 53,5 da Rodovia Raposo Tavares, no Distrito de Maylasky, tendo em vista que a referida via se encontra em péssimo estado de conservação, justificando assim o presente pedido.

Por fim, solicito uma atenção especial de Vossa Excelência, visando que a pavimentação asfáltica, ora solicitada, seja feita o mais rápido possível. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de outubro de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 15/10/2014 - 14:33:58 06720/2014
/vtc

Leitura em Plenário


Na 35ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 20/10/2014











ALEXANDRE RODRIGO SOARES


2º Secretário








