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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1471/2021

São Roque, 30 de julho de 2021.

Excelentíssima Senhora Deputada,

Venho, por meio deste, respeitosa e cordialmente cumprimentá-la, parabenizando-a de antemão pela irrepreensível trajetória política e, orgulhosamente, convidá-la para a cerimônia de inauguração da nova placa de denominação do Centro Educacional, Cultural e Turístico Brasital, em homenagem ao Engenheiro Mário Luiz Campos de Oliveira, Prefeito de São Roque, a realizar-se em 13 de agosto de 2021, às 8h30, na supracitada instituição, sita à Avenida Aracaí, Nº 250, Vila Aguiar, São Roque (SP).
A ocasião muito alegra este Vereador, que felicita São Roque por, finalmente, eternizar o nome de uma das figuras mais nobres de toda a sua história. Mário Luiz foi um governante devotado à educação, à saúde e à cultura e, ao longo de seus mandatos, fez com que nosso município atingisse outro patamar, com uma quase infinda lista de feitos que ora constam na biografia anexada ao projeto de lei que ensejou esse grande momento, do qual tenho a honra de pedir que faça parte Vossa Excelência. Não será demais lembrar que a Brasital, talvez a joia mais brilhante de São Roque, é, ela mesma, uma conquista de Mário Luiz.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

À Excelentíssima Senhora
MARIA LÚCIA AMARY

DD. Deputada Estadual da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo
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