INDICAÇÃO Nº 1631/2014
Reitera pedido feito através do Ofício 2611/2013, solicitando atualização cadastral na Estrada Julio César Gomes (via pública conhecida como Rua Mandovi I), bem como na Estrada do Mandovi II, localizadas no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando atualização cadastral na Estrada Julio César Gomes (via pública conhecida como Rua Mandovi I), bem como na Estrada do Mandovi II, localizadas no Distrito de Maylasky (fotos anexas).
JUSTIFICATIVA:

Ocorre que os moradores da referida via reivindicaram a este Vereador a entrega de correspondências no local, motivo pelo qual este Vereador já havia elaborado o Ofício Vereador nº 2611/2013, ora reiterado, pois há uma grande confusão na numeração dos imóveis, dificultando a entrega de correspondências e contas no local.

Informo ainda que, de acordo com Centro de Distribuição dos Correios de Bauru, para entrega de correspondências, devem atender a portaria 567 de 2011 do Ministério de Comunicações:

“Que imóveis não apresentam numeração fornecida por órgão municipal, de forma ordenada, individualizada e única, que não possuem caixas receptoras de correspondências, localizada na entrada e, que as vias e logradouros não oferecem condições de acesso e de segurança ao empregado postal”. Assim, para que haja distribuição de correspondências é necessário atender Artigo 2° da portaria.

Por fim, solicito atenção especial deste Departamento de Planejamento, no sentido de realizar a atualização cadastral na Estrada Julio César Gomes (via conhecida como Rua Mandovi I), bem como na Estrada do Mandovi II, localizadas no Distrito de Maylasky.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de outubro de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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