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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1465/2021

São Roque, 29 de julho de 2021.

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência para que viabilize convênios com Clínicas de Reabilitação e Fisioterapia privadas estabelecidas na cidade.

Tal ação proporcionaria a redução do número de munícipes que aguardam o atendimento na rede pública. Todos sabemos que a fisioterapia tem um papel fundamental na reabilitação de lesões ortopédicas, diversos tipos de incapacidades, inclusive respiratória e reabilitação pós cirúrgica. Ao disponibilizar aos munícipes o acesso a esse serviço de forma mais rápida e eficiente, a Saúde Pública proporcionaria aos pacientes a possibilidade de uma evolução mais rápida, e um breve retorno as atividades diárias e ao trabalho.

Ressaltando ainda que a demanda por esses serviços aumentou muito devido a pandemia da COVID-19, em que os pacientes, mesmo depois de curados, ainda são comprometidos com implicações causadas pelo vírus, necessitando desses cuidados especiais. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Antonio José Alves Miranda

(Toninho Barba)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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