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Moção Nº 278/2021

De Congratulações ao Poder Executivo e ao Departamento de Saúde de São Roque, cuja eficiência e celeridade na condução da vacinação tornou-se referência para todo o estado de São Paulo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Sabíamos que este dia chegaria. Sabíamos que, com esforço, dedicação e, sobretudo, amor, venceríamos o maior desafio de toda uma geração. Desde as primeiras pesquisas em relação à elaboração de um imunizante eficaz, ainda no segundo semestre do ano passado, nutríamos a esperança de que a ciência se superasse e alcançasse tal feito em tempo recorde. E de fato foi isso o que aconteceu. Na corrida pela vida, destacou-se a inovação, o senso de urgência e o doar-se pelo próximo.
São Roque não negou a batalha e lutou (como ainda tem lutado) com bravura. Medidas de segurança sanitária foram amplamente divulgadas e disseminadas em toda a cidade; o número de leitos destinados a pacientes de covid-19 foi mais que dobrado; a Santa Casa de Misericórdia, com seus incansáveis profissionais, organizou uma ala exclusiva, com protocolos rígidos, para o atendimento dos contagiados pelo coronavírus; combateu-se ferozmente aglomerações indevidas em todo o território da cidade, com fechamento de festas e até mesmo com a implantação de barreiras nas fronteiras do município.

O compromisso assumido não foi em vão, e quem atesta isso são os números. Enquanto a vacinação ainda não era uma realidade, por razões que iam muito além das possibilidades a nível municipal, a adoção rígida, mas humana, das diretrizes de combate ao alastramento do vírus foram seguidas com seriedade. São Roque, mesmo durante os momentos mais críticos da pandemia, em que o número de leitos ocupados atingia marcas próximas dos 100%, conseguiu-se manter como uma cidade relativamente segura em comparação com seu entorno, provando que as medidas de isolamento de fato surtem efeito.
Conforme anunciava-se a chegada das doses, a administração municipal, em conduta exemplar, manteve a firmeza na condução do controle da pandemia, mas preparou-se para atingir um patamar de excelência em sua logística. Logo São Roque passou a integrar o grupo das cidades que mais vacinavam. E assim que a distribuição deslanchou, organizou mutirões dignos dos momentos em que o Brasil praticamente erradicou doenças como a poliomielite e o sarampo, por exemplo. Numa cidade de cerca de 90 mil habitantes, chegou-se a atingir incríveis marcas de milhares de pessoas vacinadas diariamente. Hoje, momento em que já somos referência no Estado (e possivelmente no Brasil), São Roque já vacina jovens da idade de 18 anos. Não é hora de descuidar, em hipótese alguma. Entretanto, o trabalho realizado pelo Poder Executivo e pelos órgãos da saúde do Município tem se mostrado absolutamente exemplar, e nos anima a, em breve, retomarmos nossa vida cotidiana, compensando enfim os tão desejados beijos e abraços que deixamos de dar durante todo esse tempo.
Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar na Ata da presente Sessão Moção de Congratulações ao Poder Executivo e ao Departamento de Saúde de São Roque, cuja eficiência e celeridade na condução da vacinação tornou-se referência para todo o estado de São Paulo.
Que da presente seja dada ciência a Sua Excelência o Senhor Prefeito Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, ao Dr. Luis Carlos Previdente Redda e a todos os servidores públicos envolvidos na vacinação.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 5 de agosto de 2021.
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