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INDICAÇÃO Nº 807/2021

Reitera a Indicação n.º 452/2021, que: "Solicita as providências, junto ao Departamento de Esportes, visando a apresentação de pedido junto à Secretaria Estadual de Esporte, referente ao projeto “areninha”, objetivando a assinatura do convênio para a implantação de um módulo contendo: campo de futebol society, quadra de basquete 3x3, arquibancadas e iluminação de LED".
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao Departamento de Esportes, visando a apresentação de pedido junto à Secretaria Estadual de Esporte, referente ao projeto “areninha”, objetivando a assinatura do convênio para a implantação de um módulo contendo: campo de futebol society, quadra de basquete 3x3, arquibancadas e iluminação de LED". 

JUSTIFICATIVA:





         Considerando que a Secretaria Estadual de Esporte está contemplando os Municípios através de uma parceria com o projeto “areninha”, onde, através do convênio, a cidade pode ser contemplada com um campo de futebol society, quadra de basquete 3x3, arquibancadas e iluminação de LED, conforme anexo à Indicação 452/2021, ora reiterada (cópia inclusa).

                                                        No mais, a contrapartida do Município é disponibilizar um terreno e a base com ligações de água e energia elétrica, com medidas mínimas de 1.095 metros², especificada no projeto para a formalização do convênio, justificando, assim, o presente pedido.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 9 de agosto de 2021.

William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)
Vereador
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Leitura em Plenário


Na 27ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 17/08/2021
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