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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1513/2021

São Roque, 13 de agosto de 2021.

Prezada Senhora,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto a ARTESP no sentido de verificar situação de irregularidade em relação ao cumprimento dos horários de ônibus por parte da empresa Danúbio Azul, na linha Cotia – São Roque – Cotia.

Segundo reclamações apresentadas por munícipes, após as 17 horas, os ônibus da referida linha não têm cumprido o itinerário, deixando muitas pessoas sem condução nos pontos de parada, causando enormes transtornos a quem precisa trabalhar, estudar ou retornar para suas residências.

Desta forma, solicito gentilmente que a ARTESP utilize suas prerrogativas a fim de que o serviço seja regularizado, já que as empresas prestadoras do serviço de transporte coletivo intermunicipal devem cumprir suas obrigações, de modo que a população que necessita do serviço não seja prejudicada como vem sendo.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

Marquinho Arruda

Vereador

Ao

À Ilustríssima Senhora

RENATA PEREZ DANTAS

MD. Diretora Geral da ARTESP
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