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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1538/2021

São Roque, 18 de agosto de 2021.

Excelentíssimo Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar a limpeza em volta do posto de saúde que está em construção, bem como a poda de árvores, perto da escola Sesi e que faz fundos para a empresa Haitian.

Segundo relatos dos munícipes que transitam pelo local o estado é precário, tem muitas folhagens, tornando-se perigoso para crianças e adultos que passam por ali para levar os filhos na escola. Os mesmos reclamam que devido à falta de limpeza o mato está infestado de aranhas, cobras pequenas e sujeira de animais, impedindo o pedestre de levantar a cabeça ao passar pois, as árvores já estão tomando as calçadas, posto isto, requeiro a limpeza e a poda das árvores no referido local. (Anexo fotos). Reforço que já foi realizado na Prefeitura um protocolo de munícipes pedindo tais serviços, (conforme mostra foto anexa).
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme AraÚjo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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