INDICAÇÃO Nº 1789/2014
Reitera pedido feito através da Indicação 1677/2014. Solicita serviços de motonivelamento, cascalhamento e roçada, para Rua Octávio Scharlack, Rua Pedro de Jesus da Cruz e Rua Wanda Bonassi, localizadas no Loteamento Chácaras Lago Azul, Bairro Juca Rocha.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando Reiterar o pedido feito através da indicação 1677/2014. Solicita a execução de serviços de motonivelamento, cascalhamento e roçada para Rua Octávio Scharlack, Rua Pedro de Jesus da Cruz e Rua Wanda Bonassi, localizadas no Loteamento Chácaras Lago Azul, Bairro Juca Rocha.
JUSTIFICATIVA:

Tal solicitação se faz necessária, tendo em vista que este Vereador foi procurado pelos moradores locais, que relataram o estado precário em que se encontram as referidas vias, o que tem causado muitos transtornos às pessoas que por lá transitam, necessitando de uma atenção especial para o caso em tela, motivo pelo qual este Vereador já havia elaborado a Indicação nº 1677/2014.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de novembro de 2014.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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