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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1562/2021

São Roque, 20 de agosto de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, gentilmente solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que seja providenciada a implantação de sistema de Zona Azul nas seguintes vias públicas: Rua Santa Izabel e Rua Santana, ambas pertencentes ao bairro Vila Santa Isabel.
Como sabido, a Rua Santa Izabel abriga a Santa Casa de Misericórdia; além disso, tal como também ocorre com a Rua Santana, abriga uma série de consultórios médicos. Por conta disso, ambas as vias concentram um número alto de veículos que são nelas estacionados por períodos muito longos, que normalmente coincidem com a jornada de trabalho dos funcionários desses estabelecimentos, acarretando em falta de vagas para motoristas (inclusive pacientes) que precisam fazer paradas mais breves nas referidas vias enquanto buscam atendimento ou no hospital ou nos supracitados consultórios. A implantação de um sistema de Zona Azul provavelmente geraria um desafogamento de ambas as vias, promovendo melhora na circulação de veículos pelas mesmas e fomentando uma utilização mais consciente das vagas de estacionamento.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ClAudia Rita Duarte Pedroso

(Dra. Claudia Pedroso)
Vereadora
Ao Excelentíssimo Senhor
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