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Moção Nº 305/2021

De Congratulações ao Tenente Coronel de Polícia Militar Cláudio Rogério Ceoloni e ao Major de Polícia Militar Carlos Ricardo Ceoloni pelas recentes promoções aos referidos postos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A segurança pública é um dos pilares de uma sociedade plena e próspera. Eficiência, presteza e firmeza são alguns dos atributos que garantem que uma instituição como a Polícia Militar bem sirva à sociedade, através de profissionais dedicados e competentes como os ora homenageados, cujas irrepreensíveis trajetórias de plena dedicação à comunidade é razão de celebração para todo são-roquense que comungue do desejo de constituir uma cidade exemplar.

Frequentemente, idolatramos figuras distantes de nosso cotidiano, como artistas e jogadores de futebol, e nos esquecemos de voltar nossos olhos para a realidade imediata e reconhecer verdadeiros heróis que caminham entre nós, como é o caso dos policiais militares. E para isso não é necessário muito: um gesto de gratidão, um cumprimento sincero no dia a dia. E a certeza de que, quando necessário, poderá ser um desses profissionais que nos acolherá numa situação de emergência.
São muitos os riscos que um policial assume no exercício de seu ofício. Assim sendo, o fato é que é se trata de uma profissão a ser exercida somente por aqueles que, sem dúvida, possuam a verdadeira essência do espírito público, a ponto de arriscarem suas próprias vidas, de maneira abnegada, pelo bem-estar da comunidade, sempre posto em primeiro plano.

Cláudio Rogério Ceoloni, 48 anos, natural de São Roque (SP), é casado, pai de um casal de filhos e atualmente é Tenente Coronel da Polícia Militar do Estado de São Paulo, carreira em que ingressou em 1993.
Possui sólida formação acadêmica, com Bacharelado em Ciências Policiais de Segurança e Ordem Pública pela Academia de Polícia Militar do Barro Branco (1996); Especialização em Direito Internacional Humanitário, pelo Comitê Internacional da Cruz Vermelha, CICV, Brasil (2000); Bacharelado em Ciências Jurídicas pela Universidade Bandeirante de São Paulo (2004); Especialização em Polícia Judiciária Militar pela Corregedoria da Polícia Militar do Estado de São Paulo (2007); Especialização em Direito Penal pela Escola Superior do Ministério Público do Estado de São Paulo (2007); Mestrado em Ciências Policiais de Segurança e Ordem Pública pelo Centro de Altos Estudos de Segurança "Cel. Nelson Freire Terra" (2013).

Atualmente, é Doutorando pelo Centro de Altos Estudos de Segurança "Cel. Nelson Freire Terra" (2021), e ainda registra em seu amplo currículo de qualificações e atividades complementares a participação como membro do Conselho Estadual para a Diminuição dos Acidentes de Trânsito e Transportes – CEDATT (2012-2013); a atividade de palestrante no 1º Congresso de Trabalho Seguro no Transporte Rodoviário do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região - Campinas / SP (2013) e na Oficina Internacional de Segurança Viária da Escola de Engenharia de São Paulo (2014); além de ser coautor do livro “Policiamento Rodoviário: Cenários e Perspectivas (2014); foi também membro do Conselho Estadual de Trânsito (2015-2016) e, dedicando inclusive à docência, atuou como professor na Academia Militar do Barro Branco (2014-2019).

Serviu no 20° Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, Comando de Policiamento Rodoviário e no 5° Batalhão de Polícia Rodoviária, e entre as principais condecorações que obteve, listam-se a Láurea do Mérito Pessoal em 1° Grau; a Medalha Valor Militar em Prata; a Medalha da Revolução Constitucionalista de 1932; a Medalha das Forças de Paz da ONU; a Medalha Valor Militar em Bronze; a Medalha do Mérito do 25° Batalhão de Polícia Militar Metropolitano; e a Medalha Cinquentenário do Policiamento Rodoviário.
Carlos Ricardo Ceoloni, 44 anos, também natural de São Roque (SP) filho de José Ceoloni e Maria Isilda Moreira Ceoloni, atualmente é Major de Polícia Militar do Estado de São Paulo, e viveu sua infância e adolescência em São Roque, com participação, junto com sua família, da famosa Fanfarra do SESI 400, a qual foi ganhadora de diversos títulos pelo Brasil nas décadas de 80 e 90. É pai dos alegres meninos Gabriel e Enrico, e irmão de Rogério e Roberto, ambos também componentes da Polícia Militar do Estado de São Paulo.

Em 1996 foi aprovado no dificílimo concurso da FUVEST para o curso de formação de Oficiais da Academia de Polícia Militar do Barro Branco em São Paulo, iniciando o curso como Cadete em 1997 e formando-se Aspirante à Oficial no ano de 2000.  Foi promovido à 2º Tenente no ano de 2001, à 1º Tenente no ano de 2007, à Capitão no ano de 2014 e agora galgou sua promoção ao posto de Major no ano de 2021, iniciando sua trajetória no oficialato superior.

Possui o bacharelado em Ciências Policiais de Segurança e Ordem Pública (1997-2000) pela Academia do Barro Branco, o bacharelado em Direito pela Universidade Bandeirante de São Paulo (2001), especialização Latu Sensu em Direito Penal e Processo Penal pela Escola Superior do Ministério Público do Estado de São Paulo (2005), especialização em Direitos Humanos e Direito Internacional Humanitário pela Cruz Vermelha Internacional e Polícia Militar de São Paulo, especialização em Direito Administrativo Militar Aplicado pela Corregedoria da Polícia Militar de São Paulo, e possui Mestrado em Ciências Policiais de Segurança e Ordem Pública pelo Centro de Altos Estudos da Polícia Militar da São Paulo. Cursou também outras especializações em sua carreira como o Curso de Segurança de Autoridades e Dignitários, o Curso de Comunicação Social, Curso de Policiamento de Trânsito, Curso de Administrador de Recursos Humanos e o Curso Internacional de Polícia Comunitária.

Trabalhou em sua trajetória na Corregedoria da Polícia Militar, onde exerceu as funções de Comando de Pelotão de Fiscalização Ostensiva e Chefe de Subseção de investigação, no 20º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano exerceu as funções de Oficial de Comunicação, de Recursos Humanos, de Chefe da Escola de formação de Soldados e Comandante de Cia Territorial, na Assessoria Policial Militar da Procuradoria-Geral de Justiça foi Chefe da Equipe de Segurança Pessoal do Procurador-Geral de Justiça do Estado de São Paulo e atualmente exerce suas funções no 50º Batalhão de Polícia Militar do Interior, onde comandou ainda como tenente o 1º Pelotão de Mairinque por três anos e como Capitão comandou a 2ª Cia territorial de São Roque por 5 anos, destacando-se por ser o pioneiro na instalação do Programa Vizinhança Solidária, o qual proporcionou à comunidade redução dos índices criminais, aproximação com a Polícia e o Comando, mais qualidade de vida, além do aumento da interação da comunidade nos bairros e da sensação de segurança na região. Deixou o comando da Cia de São Roque em julho de 2019 para exercer as funções na sede do batalhão em Itu, de Chefe da Seção Operacional, de Comandante da Cia Força Tática, de Coordenador Operacional e por último como Subcomandante do 50º BPM/I.

Possui ainda diversas medalhas e comendas, dentre elas destacamos a do Mérito Constitucionalista de 1932, a Medalha Esplendor de São Miguel – Revolução Constitucionalista de 1932, a Medalha Mérito Policial Militar, a Medalha Mérito e Dedicação do Diretório Acadêmico XV de Dezembro da Academia de Polícia Militar do Barro Branco, a Medalha Tiradentes, Medalha Cinquentenário das Forças internacionais de Paz da ONU, o Colar Oficial da Paz da Associação Brasileira das Forças Internacionais de Paz da ONU, o Comemorativo da Revolução Liberal de Sorocaba do Comando de Policiamento do Interior 7, além da Láurea de Mérito Pessoal em 2º grau.

Destacam os Oficiais, ambos consultados para a redação da presente Moção, que têm muito orgulho e honra dos seus quase trinta anos de serviços prestados à comunidade bandeirante e à sua pátria, bem como de possuir na família vários integrantes, dentre irmãos e sobrinhos, que estão na ativa da Polícia Militar do Estado de São Paulo, perpetuando o legado familiar iniciado nos idos de 1974 com seu pai, o então Soldado Ceoloni, no 1° Batalhão de Polícia de Choque, nas Rondas Ostensivas Tobias de Aguiar (ROTA), subscrevendo o mote “Ou ficar a Pátria livre, ou morrer pelo Brasil!”.

Este Vereador, mais uma vez, ratifica seu compromisso com a segurança pública e os profissionais que a ela se dedicam de maneira honrada, tornando-se motivo de orgulho para suas corporações e para a cidade que delas dispõem. Que ambos os Oficiais continuem a ascender em suas carreiras absolutamente exemplares e sirvam de modelo para a sociedade são-roquense e para aqueles mais jovens que também sonham, um dia, traçar percurso de vida semelhante.
Ante o exposto, William da Silva Albuquerque, Rogério Jean da Silva, Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araújo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Junior, Rafael Tanzi de Araújo e Thiago Vieira Nunes, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar na Ata da presente Sessão Moção de Congratulações ao Tenente Coronel de Polícia Militar Cláudio Rogério Ceoloni e ao Major de Polícia Militar Carlos Ricardo Ceoloni pelas recentes promoções aos referidos postos.
Que da presente seja dada ciência ao Tenente Coronel de Polícia Militar Cláudio Rogério Ceoloni e ao Major de Polícia Militar Carlos Ricardo Ceoloni.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de agosto de 2021.
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