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REQUERIMENTO Nº 172/2021
Solicita informações referentes da garantia da obra recém executada de pavimentação asfáltica da Estrada Turística Angolana.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Considerando que, apesar de executada recentemente, a obra de pavimentação asfáltica da Estrada Turística Angolana já se encontra bastante comprometida, com trecho onde o pavimento praticamente não existe, prejudicando a circulação de veículos e colocando em risco o tráfego no local.

Algumas fotografias anexas ao presente requerimento podem dar a dimensão do problema, que é extremamente grave, merecendo a tomada de medidas do Poder Público em caráter de URGÊNCIA, já que o próprio Código Civil prevê um prazo de garantia de 5 anos após a entrega da obra, para que as empreiteiras reparem eventuais defeitos em obras e serviços de engenharia prestados ao Poder Público.

Assim, cabe à Administração Municipal a adoção de medidas junto à empresa responsável pela obra, de modo que a população não seja prejudicada pela falta de condições seguras e adequadas de tráfego na Estrada Turística Angolana, e os cofres públicos não sejam lesados pela contratação de um serviço de qualidade eventualmente duvidosa.

Posto isto, Rogério Jean da Silva, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal tem conhecimento das péssimas condições de conservação da Estrada Turística Angolana?
2. Em caso positivo informar o que está sendo feito para resolver o problema.

3. A referida obra de pavimentação asfáltica já foi recebida pelo Município?

4. Em caso positivo quando?

5. A obra encontra-se no prazo de garantia?

6. Essa garantia já foi solicitada pela Prefeitura?

7. Em caso positivo encaminhar cópia do respectivo pedido de garantia, assim como de todas as notificações encaminhadas à empresa responsável pela obra.

8. Caso a obra ainda não tenha sido concluída, informar o que ainda falta para sua conclusão.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de agosto de 2021.
Rogério Jean da Silva
Cabo Jean

Vereador 
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