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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1566/2021

São Roque, 23 de agosto de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de, junto ao setor competente, providenciar, com urgência, que providencie a reabertura dos banheiros públicos da Praça da República.

Este Vereador esteve visitando no dia 10 de agosto a Praça da República, também conhecida como “Praça da Preguiça”, com o objetivo de averiguar queixas, por parte de diversos munícipes, de que o banheiro da praça (fotos anexas) se encontra permanentemente fechado. Um dos munícipes chegou a relatar que, acompanhando um idoso, o qual necessitava ter acesso aos sanitários, passou por grave transtorno, pois o local não se encontrava disponível.

Trata-se de um espaço utilizado por diversos são-roquenses, situado em região central, e que tem, portanto, caráter essencial, necessitando ser reativado imediatamente, motivos pelos quais reitero o Ofício Vereador n.º 1501/2021.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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