INDICAÇÃO Nº 1817/2014
Solicita desassoreamento e limpeza de córrego localizado em área atrás da CEMEI Adelina Mischiati Caparelli, Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando o desassoreamento e a limpeza de córrego localizado em área atrás da CEMEI Adelina Mischiati Caparelli, Distrito de Maylasky.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que fui procurado por pais de alunos da referida CEMEI e moradores das proximidades, que relataram que quando chove, mesmo moderadamente, o córrego localizado na área atrás da CEMEI Adelina Mischiati Caparelli, Distrito de Maylasky, aumenta rapidamente de volume, podendo inundar a creche, elevando também o risco de transmissão de doenças como a leptospirose, transmitida pela urina de ratos. Anexo fotos do córrego mostrando, assim, a gravidade do caso em tela. Ressalto que estou muito preocupado com essa situação, pois estamos há menos de 02 (dois) meses do período das fortes chuvas típicas do mês de janeiro, e por tudo o que foi exposto solicito atenção da Prefeitura para o caso em tela, a fim de evitar graves acidentes e transmissão de doenças.  

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de novembro de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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