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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1626/2021
São Roque, 31 de agosto de 2021.

Prezada Senhora,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria para que requeira ao Departamento de Planejamento e Meio Ambiente que inclua a Rua José Carlos Domingos - CEP 18140-011 em seu roteiro de ruas atendidas pela coleta de lixo.

Tal pedido é justificável, pois, embora os moradores dessa rua paguem regularmente os seus tributos municipais, suas casas não são atendidas pelo sistema de coleta de lixo. 

Sabemos todos que o recolhimento do lixo doméstico é uma atribuição da prefeitura, que deve se responsabilizar por toda a cadeia de tratamento dos resíduos urbanos gerados no município, desde sua coleta quanto pelo tratamento e disposição final. A inobservância a esses cuidados pode gerar um descarte inadequado do lixo pelos próprios munícipes e a consequente proliferação de ratos e outros roedores além de insetos causadores de sérias doenças.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Clovis Antonio Ocuma

(Clovis da Farmácia)
Vereador
A Ilustríssima Senhora
JULIANA CALDEVILLA
Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da
Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP
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