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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 883/2021

Solicita a realização de estudos técnicos e autorização para instalação de sede própria da Guarda Municipal, na esquina da Avenida Euclydes de Arruda, esquina Avenida Varanguera, em frente ao Naco Base, na região do Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a realização de estudos técnicos e autorização para instalação de sede própria da Guarda Municipal, na esquina da Avenida Euclydes de Arruda, esquina Avenida Varanguera, em frente ao Naco Base, na região do Guaçu. 

JUSTIFICATIVA:





         Conforme se verifica, a Guarda Municipal não conta com uma sede própria, adequada e estruturada para atender a população São- roquense, sendo que atualmente encontra-se com sua sede provisória na Estação, no Bairro Santa Isabel.

                                                        Além disso, a atual Administração vem trabalhando no projeto turístico “Maria Fumaça”, inclusive realizando testes para seu funcionamento, o qual poderá ter em sua primeira fase o trajeto de São Roque, Marmeleiro e cidade de Mairinque.

                                                        Diante disso, a sede da Guarda Municipal deve ser adequada em outro local, pelo que sugiro, através deste pedido, a realização de estudos técnicos para a instalação de sede própria da Guarda Municipal na esquina da Avenida Euclydes de Arruda, esquina Avenida Varanguera, em frente ao Naco Base, na região do Guaçu.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de agosto de 2021.

William da Silva Albuquerque
William Albuquerque

Vereador
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Leitura em Plenário


Na 30ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 03/09/2021
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