INDICAÇÃO Nº 1890/2014
Reitera pedido feito através dos Ofícios nºs 123/2014 e 1800/2014, solicitando desassoreamento e limpeza do córrego localizado em frente à alça de acesso à Rua Luiz Matheus Maylasky, Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando o desassoreamento e limpeza do córrego localizado em frente à alça de acesso à Rua Luiz Matheus Maylasky, Distrito de Maylasky (fotos inclusas).

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que fui procurado novamente pela Senhora Francisca, de 75 anos de idade e, também pelo senhor Bóris, os quais reivindicaram o desassoreamento e a limpeza do córrego, situado em frente alça de acesso à Rua Luiz Matheus Maylasky, tendo em vista que toda vez que chove, aumenta o volume de água no referido córrego, acarretando inundação de sua residência, o que leva perigo iminente de doenças para os moradores, incluindo as crianças, como o perigo de leptospirose, transmitida pela urina de ratos.

Informo ainda que desta vez também fui procurado pelos moradores senhor Luiz Guilherme Aparecido e senhor Anderson, que estão preocupados com as chuvas típicas do mês de Janeiro que se aproxima.

Assim, solicito uma atenção especial à presente indicação, que reitera o pedido feitos através dos Ofícios Vereador nºs 123/2014 e 1800/2014 (cópia anexa com croqui), solicitando que seja atendida o mais rápido possível. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de novembro de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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