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INDICAÇÃO Nº 926/2021

Solicita o alargamento e pavimentação da viela que liga a Rua Cláudio Manoel da Costa à Rua Matias de Albuquerque, no Bairro Paisagem Colonial, para a implantação de novo itinerário de ônibus.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando o alargamento e pavimentação da viela que liga a Rua Cláudio Manoel da Costa à Rua Matias de Albuquerque, no Bairro Paisagem Colonial, para a implantação de novo itinerário de ônibus. 

JUSTIFICATIVA:





         Conforme se verifica no croqui em anexo, o pedido visa atender solicitação dos moradores, os quais aguardam o alargamento da viela acima, visando a ligação da Rua Cláudio Manoel da Costa com a Rua Matias de Albuquerque, para trazer mais infraestrutura para o bairro, bem como possibilitaria a implantação de novo itinerário de ônibus para atender aos moradores que hoje necessitam acessar a Rodovia Prefeito Quintino de Lima para ida e volta do trabalho, de modo que encaminho a presente indicação, requerendo desde já uma atenção especial para o presente pedido, justificando, assim, a presente indicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 2 de setembro de 2021.

William da Silva Albuquerque

(William Albuquerque)

Vereador
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Leitura em Plenário


Na 31ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 13/09/2021
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