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INDICAÇÃO Nº 931/2021

Solicita as providências, junto ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem, visando a construção de alça de acesso para a Rua Primeiro Sargento Aguinaldo Aparecido Ferreira, no Jardim Conceição, às margens da Rodovia Prefeito Quintino de Lima, situada no perímetro urbano municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando providências, junto ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem, objetivando a construção de alça de acesso para a Rua Primeiro Sargento Aguinaldo Aparecido Ferreira, no Jardim Conceição, às margens da Rodovia Prefeito Quintino de Lima, situada no perímetro urbano municipal. 

JUSTIFICATIVA:





         Tal pedido se justifica uma vez que diversos moradores relataram a este Vereador a dificuldade em acessar o Bairro Jardim Conceição em horário de pico, bem como relataram que já presenciaram diversos acidentes no local por conta da falta de uma alça de acesso, ora solicitada.

                                                       Nesse sentido, solicito uma atenção especial para o caso em tela, visando a elaboração de projeto para a construção de alça de acesso para a Rua Primeiro Sargento Aguinaldo Aparecido Ferreira, no Jardim Conceição, para a segurança dos moradores do bairro.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 2 de setembro de 2021.

William da Silva Albuquerque

(William Albuquerque)

Vereador
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