INDICAÇÃO Nº 1971/2014
Reitera pedido feito através da Indicação nº 192/2014, solicitando ao Poder Executivo a implantação de uma uma cobertura em frente da EMEI Professora Aparecida Leite Dias e da Creche Adelina Mischiatti Caparelli, localizada na Rua Roque Gonzáles, 80, Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a Reitera pedido feito através da Indicação nº 192/2014, solicitando ao Poder Executivo a implantação de uma uma cobertura em frente da EMEI Professora Aparecida Leite Dias e da Creche Adelina Mischiatti Caparelli, localizada na Rua Roque Gonzáles, 80, Distrito de Maylasky.

JUSTIFICATIVA:

Tal medida é necessária para proporcionar uma proteção os pais, as mães e os alunos ficam expostos aos raios solares, aguardando o horário de entrada e saída das crianças, o que vem causando fortes dores de cabeça, fraqueza, enjôos e desmaios entre os moradores e alunos da escola, os quais ainda acabam se molhando em dias de chuva moderada, justificando assim a presente indicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de dezembro de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 03/12/2014 - 14:29:12 08003/2014
/vtc
Leitura em Plenário


Na 42ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 08/12/2014











ALEXANDRE RODRIGO SOARES


2º Secretário








