INDICAÇÃO Nº 1972/2014
Reitera pedido feito através do Ofício Vereador nº 1061/2014, solicitando limpeza e construção de um campo de futebol de areia na área localizada ao lado do “Projeto” na Rodovia Quintino de Lima, Bairro do Goianã.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à limpeza e construção de um campo de futebol de areia na área localizada ao lado do “Projeto” na Rodovia Quintino de Lima, Bairro do Goianã.
JUSTIFICATIVA:

Este Vereador foi procurado pelo Sra. Geninha Alves (telefone (011) 9 9624-8683), que representando os moradores do Bairro do Goianã, reivindicou a este Vereador, mediante documento anexo, a construção de um campo de futebol de areia, com colocação de 02 (duas) traves, na área localizada às margens da Rodovia Quintino de Lima, ao lado do “Projeto” no Bairro do Goianã (que está sendo utilizado atualmente para aulas da EMEF Tetsu Chinone), sendo que a área em questão está hoje abandonada e sendo utilizada para descarte de lixo e restos de material de construção, conforme se observa nas fotos inclusas.    

Saliento ainda, que o bairro não conta com uma área de lazer adequada para as crianças e adolescentes realizarem atividades esportivas, e a Srª. Geninha Alves é responsável pelo projeto “River Futsal Goianã”, que conta com mais de 45 alunos, entre crianças e adolescentes.

No mais, tal pedido visa criar uma área de lazer ao lado de um “Projeto” já existente, o qual visa beneficiar a toda população daquela região, justificando assim o presente pedido.

Por fim, solicito a Vossa Excelência, uma atenção especial para o caso em tela, no sentido de adotar junto ao Departamento de Obras as providências necessárias para a limpeza, bem como a construção de um campo de futebol de areia, com colocação de 02 (duas) traves, na área localizada às margens da Rodovia Quintino de Lima, ao lado do “Projeto” no Bairro do Goianã.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de dezembro de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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