INDICAÇÃO Nº 1976/2014
Reitera pedido feito através da Indicação nº 1750/2013, solicitando as providências necessárias desta Municipalidade, no sentido de interceder junto ao GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, bem como junto à SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO PÚBLICA, dando continuidade ao pedido registrado sob. Protocolo nº 21.273, o qual solicita implantação de uma UNIDADE DO POUPA TEMPO no Município de São Roque, referente à resposta Ofício Vereador nº 744/2013.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, no sentido de interceder junto ao GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, bem como junto à SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO PÚBLICA, dando continuidade ao pedido registrado sob. Protocolo nº 21.273, o qual solicita implantação de uma UNIDADE DO POUPA TEMPO no Município de São Roque, referente à resposta Ofício Vereador nº 744/2013.
JUSTIFICATIVA:

Trata-se de um pedido deste Vereador, o qual reivindicou a implantação de uma Unidade do Poupa Tempo junto ao Governador do Estado de São Paulo, conforme Oficio n° 744/2013, o qual foi registrado perante a Secretaria de Estado de Gestão Pública o pedido sob o protocolo n°21.473/2013, conforme segue em anexo, justificando assim a presente indicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de dezembro de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 03/12/2014 - 14:43:56 08008/2014
/vtc

Leitura em Plenário


Na 42ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 08/12/2014











ALEXANDRE RODRIGO SOARES


2º Secretário








