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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1725/2021

São Roque, 14 de setembro de 2021.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, gentilmente solicitar que sejam tomadas providências, com urgência, quanto ao estado em que se encontram alguns dos brinquedos do Largo dos Mendes.
Munícipes de diversas localidades têm procurado este Vereador, queixando-se do fato de que alguns dos brinquedos do Largo dos Mendes apresentam péssimas condições. O gira-gira tem tábuas faltantes e possui parafusos expostos; um dos dois balanços está quebrado, com a corrente enroscada na barra superior. Além de parcial ou integralmente inutilizados, a questão mais preocupante face ao relatado é a integridade física das crianças que utilizam o espaço, pois tais brinquedos, nessas condições, podem até mesmo vir a causar acidentes. Nesse sentido, é mister que sejam feitos os devidos reparos nos brinquedos, a fim de que a população possa voltar a exercer seu direito ao lazer.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

À Ilustríssima Senhora

MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque (SP)
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