INDICAÇÃO Nº 2001/2014
Reitera pedido feito através do Ofício nº 893/2014, solicitando motonivelamento e cascalhamento na Estrada Capela do Cepo, conhecida como Estrada do Pantané, tendo como referência o Sítio Lagoa Azul.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando motonivelamento e cascalhamento na Estrada Capela do Cepo, conhecida como Estrada do Pantané, tendo como referência o Sítio Lagoa Azul.

JUSTIFICATIVA:

Tal medida é necessária devido ao precário estado de conservação da referida via, fato este que levou vários moradores da mesma, dentre eles Senhor Edwin (11) 9.9149-3471, Senhora Maria Quitéria Flores, Senhor Giuseppe Pantané, Dr. Marcos e Senhor Gumercindo Floriano de Albuquerque (4718-1818), a procurar este Vereador, relatando que as máquinas passaram pela via em questão e não colocaram cascalho, motivo pelo qual na ocasião este Vereador elaborou o Ofício 893/2014, ora reiterado, mas como o mesmo não foi atendido a situação da via piorou ainda mais, causando mais transtornos aos moradores que procuraram este Vereador novamente.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de dezembro de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 10/12/2014 - 11:11:25 08123/2014
/vtc
Leitura em Plenário


Na 43ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 15/12/2014











ALEXANDRE RODRIGO SOARES


2º Secretário








