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Moção Nº 333/2021

De Congratulações à Barbearia Padrino por seus 67 anos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

“Em 1954, Benedicto Garcia iniciava sua trajetória, fundando a barbearia Líder. Desde então, foram muitos e muitos anos até que pudéssemos chegar a este momento e realizar o sonho de manter as tradições das antigas e respeitosas barbearias clássicas. Nossa filosofia foi embasada na seguinte frase ‘Barbearia é a simplicidade de servir com felicidade e gratidão aqueles que escolheram a nossa companhia’. Sejam todos bem-vindos ao ambiente onde todos somos iguais, onde os problemas ficam para fora e o celular não tem tanta importância, venha descansar, cortar seu cabelo, fazer sua barba, refrescar ou até mesmo não fazer nada além de dar muitas risadas, e jogar conversa fora: bem-vindos à Barbearia Padrino, a extensão de sua casa.”

Para que outra pessoa, de navalha na mão, você confiaria seu próprio pescoço, senão a um barbeiro? Brincadeiras à parte, uma barbearia é mais que apenas um lugar onde se aparam barba, bigode e cabelo. Uma barbearia é, antes de tudo, um espaço social, um local de vivência. É onde se ouvem histórias que talvez sequer sejam contadas em outro lugar que não ali; é onde um menino de, digamos, dez anos, senta-se para cortar o cabelo e por alguns instantes se sente adulto.
Xinga-se o time de coração, ou o rival; queixa-se do quanto a vida está cara; lamenta-se aquela moça bonita que não dá bola... e a Barbearia Padrino, que tem essa espécie de verdadeira cultura em seu DNA, alimenta essa tradição oferecendo aos seus clientes não somente o essencial, mas também o acessório, o diferencial, que vai desde a opção de adquirir, por exemplo, uma carteira elegante, até tomar uma refrescante cerveja gelada enquanto se espera sua vez.
Evidentemente, nada disso seria suficiente se as mãos hábeis dos barbeiros da Padrino não exercessem seu ofício com a perícia de quem acumula décadas de experiência, reinventando-se ou honrando a tradição diariamente, seja num mero corte protocolar, seja num visual mais ousado, sempre pautado pelo bom gosto e pelo respeito à palavra do cliente. Afinal de contas, se o rosto de uma pessoa é seu cartão de visita, o papel de um barbeiro é apresentá-lo da melhor maneira possível — e qualquer pessoa sabe o poder que tem sobre a autoconfiança um belo corte. E é essa belíssima história, que ora completa 67 anos, que este vereador apresenta diante dos nobres parlamentares desta casa, convidando-os — caso algum ainda não a conheça — a fazer uma visita à Barbearia Padrino, valorizando mais um respeitável estabelecimento de nossa São Roque.
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Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Barbearia Padrino por seus 67 anos.
Que da presente seja dada ciência a Benedicto Garcia Vieira e Cristofer Luiz Corrêa Lima.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de setembro de 2021.

Diego Gouveia da Costa
(Diego Costa)
Vereador
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