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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1781/2021

São Roque, 17 de setembro de 2021.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, gentilmente solicitar que seja providenciada a limpeza do terreno baldio que se localiza entre a da casa de nº 105 da rua Castro e a casa de nº 17 da rua Amélia Aquino Leite, no bairro Vila Junqueira.

Conforme atestam as imagens anexas, o terreno encontra-se sem manutenção adequada há um período considerável de tempo, e preocupa os moradores do entorno pelo potencial de abrigar pragas e animais peçonhentos, além do incômodo visual e de possível descarte de detritos no local. Assim, caso se trate de propriedade pública, solicito que o departamento competente providencie a limpeza da mesma; caso se trate de propriedade particular, é necessário que o proprietário seja notificado, a fim de tomar providências quanto ao transtorno provocado pela situação supracitada.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Antonio José Alves Miranda

(Toninho Barba)
Vereador

À Ilustríssima Senhora
ENGº Juliana Caldevilla
MD. Diretora do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque (SP)
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