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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1791/2021

São Roque, 20 de setembro de 2021.

Prezado Senhor,

Vimos, por meio deste, gentilmente solicitar o encaminhamento de cópia da proposta de desapropriação amigável do prédio da instituição feita pelo atual Prefeito Municipal, bem como da negativa à proposta emitida pela instituição.
Na noite da última sexta (17/09), durante evento na Associação Comercial de São Roque, o atual Prefeito pronunciou-se publicamente (conforme veiculado pelo jornalista Vander Luiz, que postou sua entrevista com o Prefeito em seu site e no YouTube) a respeito de sua proposta de desapropriação amigável do prédio da Santa Casa, que teria já sido, num primeiro momento, rejeitada pelos responsáveis pela instituição, e a qual seria enviada formalmente à mesma na segunda-feira (20/09). Estes Vereadores realizam o presente pedido com o interesse de esclarecer o debate, a fim de que a discussão pública se paute nos detalhes concretos da proposta, evitando que ela se dê em torno de declarações avulsas, sem valor legal.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Newton Dias Bastos
(Niltinho Bastos)
 Vereador

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador
Ao Ilustríssimo Senhor

Eliam Fernandes Bianchi
MD. Provedor da Santa Casa de Misericórdia de São Roque (SP)
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