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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1790/2021

São Roque, 20 de setembro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e reiterar o Ofício Vereador 666/2021, que "Solicita que seja feita uma notificação à Empresa CG Engenharia e Construtora para recuperação da pavimentação asfáltica da Estrada do Angolana/Estrada Cefri, (fotos em anexo) em próximo a rotatória da Igreja Santa Cruz, no Bairro Campininha.". 

Tal pedido se justifica, tendo em vista que este Vereador esteve visitando o local na manhã de terça-feira (23/02/2021), a pedido da moradora Lilian Rodrigues, a qual relatou o deterioramento da recente pavimentação asfáltica do local acima, que inclusive já recebeu reparos.

Conforme se verifica, trata-se de obra nova, entregue no ano de 2020 à população, pelo que solicito atenção especial do Departamento de Planejamento, visando à notificação da empresa CG Engenharia, objetivando a recuperação do trecho acima com a máxima urgência.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque 

(William Albuquerque)
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAUJO

DD. Prefeito de São Roque-SP
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