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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1.811/2021

São Roque, 23 de setembro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Cordialmente cumprimentando-o, encaminho, em anexo, cópia do documento da Associação do Território Quilombola do Bairro do Carmo, localizado no Município da Estância Turística de São Roque. No documento, a Associação solicita a Vossa Excelência a liberação de Emenda Parlamentar no valor de R$ 500 mil (quinhentos mil reais) para a restauração da Senzala e da Casa Grande do Quilombola do Carmo.

De maneira bem elucidativa, o Presidente e a vice-presidente da Associação do Território do Quilombola explicam a importância da preservação da história desses povos, que muitas vezes não foram contadas e seguem no esquecimento das novas gerações.

Releva-se urgente a preservação destas construções do Quilombo do Carmo, pois restam apenas 15 hectares de uma área total de 5.500 hectares, ou seja, uma redução de 99,7%, ao longo do último século, devido a especulação imobiliária de grupos latifundiários e de loteadores de casas de luxo.
Os quilombolas foram escravizados pela comunidade dos Carmelitas, que posteriormente prometeram as terras a eles. Algo que nunca se efetivou e, com o tempo, a comunidade foi vítima de discriminação e preconceito, além do crescimento da especulação imobiliária sobre a área. Em 2017, parte da comunidade quilombola ocupou uma área de terra, o que acabou por acelerar o processo de luta pelas terras na justiça.

Além da luta jurídica existe a de preservação da cultura da comunidade, diante de um universo de preconceito, instrumentalizado na política municipal. A restauração pode gerar uma fonte de renda para a comunidade quilombola diretamente e indiretamente para todo seu entorno, além disso com a reforma poderemos dar início a um projeto de resgate da história quilombola, adotando essa tradição dentro do currículo municipal, destruindo o preconceito pela base.

A Prefeitura tem um projeto para o local que mistura o potencial turístico com a revitalização do patrimônio histórico, a continuidade da história e identidade quilombola. Posterior às obras necessárias à administração do espaço será cedida em concessão para os verdadeiros donos da terra, os Quilombolas. Que já estão se organizando para se capacitarem como guias e porta-vozes do turismo quilombola.

Diante do exposto, sabemos da sensibilidade de Vossa Excelência sobre a preservação cultural da comunidade quilombola e que dará prosseguimento a essa justa reivindicação para a viabilização do envio dos recursos financeiros destinados à restauração dessas importantes construções históricas e, mais que isso, do fortalecimento da identidade quilombola na região. 

Por fim, aproveito o ensejo para renovar os meus votos de elevada estima e distinta consideração.
Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

Paulo Juventude

Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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