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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1815/2021

São Roque, 23 de setembro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Esta Vereadora vem, por meio deste, reiterar e sintetizar seu pronunciamento na última audiência pública do orçamento estadual de 2022, realizada na Câmara Municipal de Sorocaba, com subscrição do Prefeito Municipal de São Roque, com especial destaque para o tema da instalação de uma unidade do AME no município de São Roque.
A expansão dos serviços de saúde pública é um imperativo que se faz sentir há décadas e décadas em nossa região. Não obstante, a pandemia agravou intensamente esse quadro, não somente em relação aos pacientes em fase aguda da doença, que sofrem nos hospitais, mas também no que se refere aos pacientes que agora lidam com os efeitos de longo prazo causados pela infecção por covid-19, e que necessitarão de apoio multidisciplinar para reabilitarem-se progressivamente das sequelas da enfermidade.

Nesse sentido, a instalação de uma unidade do Ambulatório Médico de Especialidades (AME) em São Roque viria a suprir essa demanda, atendendo não só a população da cidade, mas também dos municípios do entorno, como Mairinque, Alumínio, Araçariguama, Ibiúna, entre outros, configurando-se como centro de referência para diversas modalidades de tratamentos médicos de excelência, gratuitos, para a região.
Ademais, subscreve este ofício o Prefeito Municipal de São Roque, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo (Guto Issa), que se compromete a viabilizar a disponibilização de área pública para a construção da AME tão logo seja confirmada a destinação de recursos financeiros para tal.

Entre os tópicos abordados também estão a necessidade de maior atenção para com a Casa de Acolhida e Residência Inclusiva, considerando a bandeira da terceira idade, sempre empunhada por esta Vereadora. Solicitou-se também a viabilização da inclusão da LIBRAS na grade curricular do ensino regular e também, na medida do possível, a criação de escolas bilíngues para surdos.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ClAudia Rita Duarte Pedroso

(Dra. Claudia Pedroso)
Vereadora da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)
Prefeito do Município da Estância Turística de São Roque

Ao Excelentíssimo Senhor

GILMACI SANTOS

DD. Presidente da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo
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