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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1826/2021

São Roque, 27 de setembro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que providencie as manutenções mínimas necessárias para que as escolas públicas municipais estejam prontas e totalmente adequadas para receber os alunos já no início do ano de 2022.
Conforme é de conhecimento público, as escolas públicas municipais ainda não passaram pelas melhorias necessárias para a retomada das aulas presenciais, mesmo diante do fato de que o assunto tem sido discutido pelo menos desde fevereiro deste ano. Considerando a decisão do Poder Público de adiar a retomada das aulas presenciais para 2022, é mister que o tempo disponível até lá seja devidamente aproveitado e que nesses próximos três meses todas as escolas públicas municipais sejam equipadas com as mudanças necessárias para que, enfim, as crianças e adolescentes de São Roque tenham o direito de voltar a estudar em condições seguras e adequadas, evitando que elas tenham seu desenvolvimento educacional prejudicado mais uma vez.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)

Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque (SP)
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