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Moção Nº 344/2021

De Congratulações ao Soldado PM Eugênio e ao conjunto de Policiais Militares responsáveis pelo êxito obtido em ocorrência de vulto em Mairinque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Infelizmente, o Brasil registra o triste dado de uma mulher assassinada em razão de seu gênero a cada seis horas. Face a essa trágica realidade é que se tipificou o crime de feminicídio, que assola os quatro cantos do país. Recentemente, nossa região testemunhou um caso lamentável, que estampou folhas e telas de jornais Brasil afora.
Conforme veiculado pelo São Roque Notícias “na noite de sexta-feira, a PM foi acionada pelo 190 com a informação que uma mulher estava inconsciente após ter sido espancada pelo companheiro dentro de casa. A viatura chegou ao local acompanhada de uma ambulância, mas a mulher já estava morta com ferimentos no rosto e cabeça, informou o site São Roque Notícias. A mãe e os filhos da vítima teriam testemunharam a agressão. Eles informaram que Regina estava desaparecida há alguns dias e que o casal se encontrou em um bar no Bairro do Marmeleiro, onde teria começado uma discussão”.
Contudo, se algo de positivo pode ser extraído de tal situação profundamente consternadora, é a de que instituições como a Polícia Militar seguem honrando seu histórico de combate ao crime com argúcia e efetividade. Após irradiado pelo COPOM denúncia de populares que visualizaram o autor do feminicídio ocorrido no dia anterior por volta das 21h pelo Rodolfo Valentino da Silva Ribeiro (vulgo Tino) [...]. A equipe se deslocou para apoiar as demais viaturas para a realização de um cerco nas proximidades do local do crime. Durante buscas nas trilhas da mata fechada ao redor do local, foi realizado o cerco, as equipes na parte de baixo fizeram com que ele tentasse fuga pela parte de cima da mata, quando o SD Eugênio ouviu barulho de passos e galhos quebrando, seguiu em direção e após breve perseguição a pé conseguiu deter o indivíduo com o auxílio dos demais policiais. Rodolfo resistiu à prisão e foi necessário o uso de algemas. O indivíduo foi conduzido ao PS e posteriormente ao DP.
Portanto, após complexa busca e trabalho coletivo, em menos de 24 horas foi efetivada a captura do acusado, o que fornece aos familiares e aos que conheciam Regina, se não o consolo, ao menos a esperança de ver a justiça sendo cumprida. Resta-nos honrar a memória de Regina, valorizar a importância da Polícia Militar para a nossa sociedade e lutar em prol de um mundo em que a mulher seja verdadeiramente respeitada e não precisemos nos deparar com manchetes como essa.
Ante o exposto, Marcos Roberto Martins Arruda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Policiais Militares responsáveis pelo êxito obtido em ocorrência de vulto em Mairinque.
Que da presente seja dada ciência a: SD PM Eugênio, SD PM Leticia, 1º TEN PM Isabel, SD PM Gomes, CB PM Adão, CB PM Laureci, CB PM Luz, CB PM Mattos, SD PM J. Ferreira, CB PM De Paula, SD PM Scarpin, SD PM Salvador e SD PM Diogo.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de setembro de 2021.

Marcos Roberto Martins Arruda
(Marquinho Arruda)
Vereador
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