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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1877/2021

São Roque, 1 de outubro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo no sentido de consignar no orçamento do Estado, mediante apresentação de Emenda Parlamentar para despesa de custeio, na ordem de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais) a Associação Beneficente Lar Mãe da Providência - Santa Maria Maior, instituição sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ 04.551.839/0001=79.  com na sede Rodovia Engenheiro Rene Benedito da Silva, 259 (KM 54), Bairro Volta Grande, localizada no Distrito de João Novo, no Munícipio de São Roque.

Tal emenda de custeio será de extrema importância para auxiliar no desenvolvimento da Associação Beneficente Lar Mãe da Providência - Santa Maria Maior, instituição sem fins lucrativos, justificando assim o presente pedido.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

(William Albuquerque)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

antonio da rocha marmo cezar

MD. Deputado Estadual

E-mail: cezar@al.sp.gov.br
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