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INDICAÇÃO Nº 1063/2021

Solicita mutirão de limpeza na Pedreira de São Roque

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, solicitar a viabilização de um mutirão para limpeza da Pedreira de São Roque. 

JUSTIFICATIVA:

O pedido se faz necessário, tendo em vista que, conforme fotos anexas, os resíduos têm sido depositados sobre o solo à céu aberto, sem medidas de controle ambientais ou sanitários. Esse lixo pode trazer riscos à saúde, e de mesmo modo a falta de manutenção na coleta desses resíduos, propicia a proliferação de doenças infectocontagiosas, inclusive àquelas relacionadas à vetores, como baratas e moscas, e atrai outros animais que podem se contaminar com os rejeitos. 

A organização de um evento como esse é para que haja o devido planejamento, divulgação nos meios de comunicação adequados e, determinação da infraestrutura necessária para coleta adequada de lixo. Essas ações em consonância com comportamentos adequados de descarte, permitem a harmonia no convívio em sociedade e garante a eficácia dos dispositivos normativos a respeito do direito ao meio ambiente saudável e ecologicamente equilibrado.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 6 de outubro de 2021.

Paulo Rogério Noggerini Júnior
Paulo Juventude

Vereador
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Leitura em Plenário


Na 35ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 13/10/2021
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