INDICAÇÃO Nº 205/2015
Reitera a Indicação nº 157/2015. Solicita execução de serviços de motonivelamento e cascalhamento nas seguintes Ruas: Michel Kalinin e Ten. Moacyr Simões, em limpeza na tubulação de águas pluviais, localizadas no Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar, Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando Reiterar a INDICAÇÃO Nº 157/2015. Solicita execução de serviços de motonivelamento e cascalhamento nas seguintes Ruas: Michel Kalinin e Ten. Moacyr Simões, em limpeza na tubulação de águas pluviais, localizadas no Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar, Bairro do Carmo.

JUSTIFICATIVA:

Esta solicitação se faz necessária, para atender aos moradores locais, os quais procuraram este Vereador para reivindicar providências junto ao Poder Executivo para solucionar os problemas de falta de manutenção nas referidas vias, bem como a realização de serviços de limpeza na tubulação das águas pluviais, pois por ocasião das chuvas, as ruas ficam alagadas e sem condições de tráfego. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de fevereiro de 2015.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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