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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1910/2021

(Comissão Permanente de Planejamento, Uso, Ocupação e Parcelamento de Solo)

São Roque, 8 de outubro de 2021.

Excelentíssimo Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e, na condição de Presidente da Comissão Permanente de Planejamento, Uso, Ocupação e Parcelamento de Solo encaminhar ao Poder Executivo sugestões referentes ao Projeto de Lei nº107/2021-E, que "Dispõe sobre a regularização de edificações e dá outras providências".

Considerando o conteúdo abordado no decorrer da última reunião desta Comissão, ocorrida em 07/10/2021, após discutir sobre o referido Projeto, deliberou-se por sugerir a Vossa Excelência que uma cópia seja encaminhada ao CONCIDADE – Conselho da Cidade, para que os mesmos tenham conhecimento do conteúdo abordado no Projeto Lei nº107/2021-E, que "Dispõe sobre a regularização de edificações e dá outras providências" que tramita na Câmara.

Assim como, aproveitamos o ensejo, para sugerir ao Poder Executivo que tais regularizações mencionadas no Projeto, futuramente, se estendam aos demais bairros do Município, uma vez que é desejo de todos a regularização de suas construções perante a Lei.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Israel Francisco de Oliveira
(Presidente da Comissão Permanente de Planejamento, Uso, Ocupação e Parcelamento de Solo)
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