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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 5/2021-L, DE 8 DE OUTUBRO DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR DIEGO GOUVEIA DA COSTA
BIOGRAFIA DO PROF. JOSÉ FREIRE WEBER MACEDO
Nascido em Dourado, no centro do Estado de São Paulo, mas considera São Manuel, também no Estado de São Paulo, como sua cidade de criação. Filho de um Diretor de Grupo Escolar, e de uma professora e dona de casa, é o mais velho de duas irmãs e um irmão. Estudou com os livros da Biblioteca de São Manuel (obra de Getúlio Vargas) e aos 16 anos entrou na Escola Preparatória de Cadetes do Ar (EPCAR) em Barbacena, Minas Gerais. Saiu depois de dois anos pelo exame médico que lhe impedia de voar. Lecionou em Escola Rural por imposição do pai, e finalmente cursou Psicologia, finalizado em 1973, na antiga Fundação Educacional de Bauru que se transformou na Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho (1973), foi líder estudantil e presidente de Diretório Acadêmico. Foi aprovado para uma bolsa de estudo para os Estados Unidos. Casou-se com sua namorada, atual esposa, indo para os Estados Unidos onde fez o Mestrado em Psicologia do Trabalho e Organizacional pelo Stevens Institute of Technology, nos anos de 1974 e 1975. Foi professor na FEB/UNESP e colaborador da Universidade Federal do Ceará em Fortaleza, onde organizou e foi um dos primeiros diretores da Associação de Docentes desta universidade. Aprovado, em 1980, em concurso público na Universidade Federal do Espírito Santo (UFES), instituição ao qual se tornou Reitor por dois mandatos de 1996 até 2003, após ter realizado o Doutorado, com bolsa da CAPES/MEC, de 1986 a 1990, em Administração Social pela University of Wales (País de Gales), em Cardiff, na Grã Bretanha. Em 2004 foi designado, pelo MEC, como gestor da implantação da Universidade Federal do Vale do São Francisco (UNIVASF) em Petrolina. Criou a universidade do "zero", até uma instituição com todos os principais cursos universitários, mais de 50 prédios e mais de 100 laboratórios. Foi eleito por dois mandatos como Reitor desta universidade de 2004 até 2011. Aposentou-se em 2011, mudando para São Roque, para acompanhar sua família, em razão da vinda da filha, também professora universitária, do neto, e do genro, professor do Instituto Federal, que veio como o responsável pelo curso de Enologia do campus de São Roque do Instituto Federal de São Paulo. Foi vice prefeito eleito em 2016, e exerceu o cargo de Diretor do Departamento de Educação e Cultura de 2017 até 2019. Casado com Mercedes Elisabeth Unzer Macedo, sua eterna companheira desde a juventude e avô de dois netos, sendo o menor nascido em nossa região.
Isso posto, Diego Gouveia da Costa, por intermédio do Protocolo nº 11022/2021, de 8 de outubro de 2021, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 08/10/2021 - 15:11 11022/2021/AO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 5/2021-L
De 8 de outubro de 2021.

Dispõe sobre a concessão de título de cidadão são-roquense ao Professor José Weber Freire Macedo.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido Título de Cidadão São roquense ao Senhor Professor José Weber Freire Macedo.
Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 8 de outubro de 2021.

Diego Gouveia da Costa

(DIEGO COSTA)

Vereador
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