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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1922/2021

São Roque, 14 de outubro de 2021.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, solicitar esclarecimentos a respeito do pronunciamento realizado pelo governador do Estado de São Paulo, João Dória, em 13 de outubro (última quarta-feira), no qual anunciou-se a obrigatoriedade da retomada das aulas presenciais em todo o território estadual.
Considerando a postura do Poder Público de São Roque diante do cenário atual, especialmente no que se refere ao planejamento educacional, em que se aventou a hipótese de retomada das aulas presenciais somente em 2022, cabe às autoridades competentes esclarecerem a população quanto a como nossa cidade procederá diante da referida medida.

Segue anexo a este documento um resumo com as informações anunciadas no pronunciamento, compiladas pelo próprio governo do Estado. Salvo exceções listadas no resumo, como gestantes, portadores de comorbidade com ciclo vacinal incompleto, menores de 12 anos pertencentes a grupo de risco e demais portadores de condições proibitivas comprovadas por autoridade médica, a volta às aulas será:

1) A partir de 18 de outubro: obrigatória com revezamento e distanciamento de 1m; 

2) A partir de 3 de novembro: obrigatória com presença simultânea de todos os alunos.
Conforme também explicitado pelo governo estadual, a iniciativa se justifica tanto pelo avanço notável da vacinação em todo o território paulista quanto pela suma urgência de reforço de aprendizado atestada por indicadores que apontam que mais de 40% dos estudantes estão com desempenho baixo ou muito baixo. Diante do exposto, este Vereador solicita uma posição oficial quanto a como o município de São Roque procederá para adequar-se a esse calendário, visando o atendimento à legislação e o respeito pelo desenvolvimento educacional dos alunos das redes pública e particular da cidade.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador
À Ilustríssima Senhora
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