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Moção Nº 359/2021

De Congratulações à Guarda Municipal Civil de São Roque pela realização de iniciativa de doação de doces no Dia das Crianças.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Guarda Municipal Civil de São Roque é uma das instituições mais importantes para a manutenção do bem-estar da população de nossa cidade, portando-se exemplarmente de seus membros, sempre dispostos a interceder em auxílio dos cidadãos.
Se os serviços prestados na área de segurança pública são de conhecimento de todos aqueles que já precisaram contar com os préstimos da Guarda Municipal Civil de São Roque e puderam testemunhar sua competência e eficiência, uma faceta menos alardeada da instituição é a de colaboração em ações beneficentes voltadas para determinados grupos sociais.
É o caso da arrecadação e distribuição de doces para crianças realizada em virtude do último Dia das Crianças, iniciativa que alegrou a muitos pequenos e adultos, levando uma dose de descontração num período de esperança, em que as pessoas, em sua maioria vacinadas, voltam a se encontrar, ainda que com a necessidade de respeitar os devidos protocolos e festejar datas comemorativas com a celebração do calor humano e o compartilhamento dos sorrisos que estiveram guardados por tanto tempo.
Ante o exposto, William da Silva Albuquerque, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Guarda Municipal Civil de São Roque pela realização de iniciativa de doação de doces no Dia das Crianças.
Que da presente seja dada ciência a o Comandante da Guarda Civil Municipal de São Roque Samir Vidal Baptista.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de outubro de 2021.

William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)
Vereador
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