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Moção Nº 361/2021

De Congratulações à nadadora Maria Rosângela da Silva por ter completado desafio de 45 km a nado.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A natação é um dos esportes mais apreciados no Brasil e ao redor do mundo. Apesar de existirem evidências da prática de natação recreativa até mesmo na pré-história, seu estatuto de esporte é, curiosamente, um tanto recente. Assim como o futebol, também teve como berço a Inglaterra, por volta da década de 1830. Seis décadas depois, viria a confirmar-se como esporte olímpico, tendo feito parte do rol de modalidades abrangidas pela edição de 1986, realizada em Atenas.
A primeira participação feminina em Jogos Olímpicos aconteceu em 1932, quando a jovem Maria Lenk, então com apenas 17 anos, sendo a única mulher na delegação do país em Los Angeles, participou de três provas tendo chegado à semifinal nos 200m peito. Maria Lenk viria a competir entre as melhores em 1939, ano dos primeiros grandes recordes mundiais da natação feminina, tendo cravado sua marca entre eles. No auge de sua forma física e técnica, infelizmente não pôde trazer medalhas para o Brasil no ano seguinte em virtude do cancelamento dos Jogos por conta da 2ª Guerra Mundial.
Potência aquática reconhecida internacionalmente, o Brasil registra na história da natação nomes como Etiene Medeiros, Poliana Okimoto, Ana Marcela Cunha e Daiane Dias, por exemplo. Elencar tais nomes é uma maneira de ressaltar os tesouros que nosso país é capaz de oferecer, com o adendo de que com o grau de investimento adequado nos esportes, certamente teríamos dados ainda mais impressionantes. São Roque, que já tem sido berço de nomes importantes de outras modalidades, agora pode orgulhar-se de ter testemunhado o estonteante feito de Maria Rosângela da Silva, que completou uma verdadeira odisseia de quarenta e cinco quilômetros no último domingo (17), num ciclo que se iniciou por volta das duas da manhã e estendeu-se até o fim da tarde. Pertencente à equipe do Grêmio União Sanroquense/Unimed, participou da Ultramaratona Aquática na Ilha do Mel, no Paraná — evento chamado de Desafio Pôr do Sol.
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Rosângela Silva conta que ingressou numa academia para aprender a nadar em 1993, aos 30 anos, e em poucos meses já estava na piscina de treinamento; em 1999, precisou dar uma pausa na natação, priorizando outras objetivos; retomou sua paixão em novembro de 2006 e logo em fevereiro do ano seguinte, participou de sua primeira travessia em águas abertas na Represa de Ibiúna (500m), o que, na época, representava um desafio gigantesco para ela. Desde então, não parou mais: aos poucos foi migrando para provas maiores, até que, em 2010, nadou sua 1ª Ultramaratona de 24 km, a charmosa prova 14 Bis. Ali, se apaixonou, e emendou mais seis anos de participações seguidas, sendo a vencedora da 46ª edição do prêmio, em 2013, e subindo no pódio nas seguintes ocasiões: 43ª edição (2010) - 3º lugar; 44ª edição (2011) - 3º lugar; 45ª edição (2012) - 3º lugar; 47ª edição (2014) - 2º lugar; 48ª edição (2015) - 2º lugar; e 49ª edição (2016) - 2º lugar.
Em 2017, 2018 e 2019 participou da ultramaratona na Ilha do Mel, da Correr e Nadar, do organizador Edgard Coelho. Venceu a edição de 2018 (23 km), e em 2017 e 2019 alcançou o 2º lugar (20 km e 23 km, respectivamente). Durante a premiação, em 2019, o organizador do evento lançou o Desafio Pôr do Sol (45 km): Rosângela sentiu-se provocada a encarar mais um périplo e disse a si mesma: “Vou nadar essa prova”.
Dirigiu-se ao GUS e, conversando com os professores Émerson Jimenez e Carlos Campos, começou os treinos em junho de 2019. Por conta da pandemia, deparou-se com duas paradas e dois reagendamentos de datas. A prova foi convertida em desafio; foi então que Rosângela definiu a data de 17 de outubro de 2021 para a realização desse sonho, data muito especial para a nadadora, pois coincide com o aniversário de sua filha.
Acompanhada pelo professor e técnico Antonio Carlos de Campos, Rosângela Silva competiu pela categoria de 55 a 59 anos, na prova Desafio Pôr do Sol - Ilha do Mel (45km), cravando a marca de 18:16:00. Além disso, a atleta gremista recebeu certificado em virtude de ser apenas a segunda mulher a realizar esse desafio e a quinta atleta a completar o trajeto. “O desafio foi muito duro; não posso deixar de agradecer a diretoria do GUS e a todos os funcionários do clube. Meus agradecimentos também aos atletas e a todos que torceram e me incentivaram”, disse a atleta, que também completou duas vezes a Ultra15 do Rio Itapanhaú, Aquaman, revezamento Caraguá/Ilhabela (22 km), Fuga das Ilhas, Volta do Parcel, Circuito Paulista de Maratonas Aquáticas do organizador Issamo, Maratona Aquática do organizador Igor de Souza, entre muitos outros eventos.
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Rosângela Silva e seu treinador, Carlos Campos
Feitos como o de Rosângela Silva são um chamado para que os membros do Poder Legislativo deste município, em sinergia com o Executivo, voltem seus olhos para o esporte em nossa cidade, provendo recursos para que mais histórias como a de Maria sejam escritas no livro da história são-roquense.
Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à nadadora Maria Rosângela da Silva por ter completado desafio de 42 km a nado.
Que da presente seja dada ciência a Maria Rosângela da Silva e a Antonio Carlos de Campos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de outubro de 2021.

Diego Gouveia da Costa
(Diego Costa)
Vereador
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