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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1933/2021

São Roque, 18 de outubro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente no sentido de que seja providenciada, com urgência, canalização e desentupimento de caixa de captação na Estrada do Candor, tendo em vista as frequentes enchentes que têm assolado os moradores da região.
Conforme atestam as imagens anexas, a estrutura atual da via não é capaz de escoar adequadamente as águas pluviais — mesmo chuvas de pequeno porte são capazes de tornar a via inutilizável. O aspecto mais grave da questão, no entanto, que evidencia a urgência deste pedido, é o fato de que o acúmulo de águas pluviais rapidamente se converte em enchentes que invadem as residências locais, danificando móveis e a estrutura das casas, além de, evidentemente, afetar a própria dignidade desses moradores enquanto cidadãos que pagam seus impostos como quaisquer outros.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque (SP)
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