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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1929/2021

São Roque, 15 de outubro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que, junto aos departamentos e instituições competentes, verifique a viabilidade de, e em caso positivo, concretize convênio com o Governo do Estado para a realização da chamada “Operação Delegada” no município.

A Operação Delegada é realizada por meio de um convênio entre a Prefeitura e o Governo do Estado de São Paulo para que agentes voluntários da Polícia Militar reforcem o policiamento na cidade durante suas folgas. No caso de São Roque, que tem sofrido com o aumento da criminalidade em determinadas regiões, fato evidenciado pela subida no número de ocorrências de furtos, roubos e assaltos, a medida se faz especialmente desejável para que a população tenha maior segurança no dia a dia.
Ademais, tal convênio também se apresenta como uma alternativa para ampliar o efetivo policial militar em nosso município, de acordo com as necessidades constatadas pela administração pública local e pelo comando da corporação, com efeitos totalmente positivos para São Roque. Entre as cidades que adotaram tal recurso com sucesso podemos destacar São Paulo e, recentemente, Sorocaba.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque (SP)
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