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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1931/2021

São Roque, 18 de outubro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Comandante,

Vimos, por meio deste, gentilmente solicitar reforço de rondas policiais preventivas na região da Estrada da Serrinha, no bairro do Cambará.

Os noticiários locais e os relatos de moradores têm evidenciado o aumento da criminalidade em diversos locais no município. No dia 18 (segunda-feira), circulou pelas mídias a notícia de uma tentativa de abordagem, mal sucedida (provável assalto), que resultou em um veículo alvejado por disparo de arma de fogo. Felizmente, nenhum cidadão foi ferido; entretanto, o episódio é apenas mais um entre vários e exige atuação eficaz das autoridades competentes, a fim de que sejam evitadas ocorrências ainda mais graves.

Cabe ressaltar que a referida ocorrência, que se deu por volta das oito horas da manhã do dia 18, próximo ao “Brasil Poeira”, aconteceu numa região que cresceu muito em razão da existência de vários condomínios, tornando-se naturalmente visada por criminosos. Solicitamos, nesse sentido, que sejam providenciadas, na medida do possível, rondas preventivas a fim de garantir maior segurança para os moradores e transeuntes dessa região, além de possibilitar reação imediata, quando necessário.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
	Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)

Vereador


	MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA

(MARQUINHO ARRUDA)

Vereador



	NEwTON DIAS BASTOS

(NILTINHO BASTOS)

Vereador
	JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS
(ALEXANDRE VETERINÁRIO)

Vereador


Ao Excelentíssimo Senhor

Capitão PM Fabrício Afonso

DD. Comandante da 2ª Cia Territorial do 50º Batalhão de Polícia Militar do Interior – São Roque e cidades da região
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