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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’
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Moção Nº 362/2021

De Congratulações aos entes da Prefeitura Municipal pela prontidão em socorrer com celeridade e eficiência os atingidos pelas tempestades que assolaram São Roque recentemente.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Um município próspero se faz com planejamento. Com entrega e dedicação. Com treinamento. Com união e amor à população. Com aplicação de conhecimentos técnico-científicos. Com prestatividade e pronta ação. Há momentos em que a imprevisibilidade dos fatos não pode ser maior do que a capacidade de reação aos revezes. E é diante de tais desafios que a competência de um profissional ou de uma entidade é posta à prova.
Na sexta retrasada (15), São Roque, tal como diversas cidades na região e no Estado, foi assolada por tempestades inesperadas e de largas proporções, que causaram enorme transtorno a diversos cidadãos do município. Casas destelhadas, árvores tombadas, e uma série de emergências advindas de tal situação.

Em tais cenários, a resposta veloz dos departamentos competentes é fundamental para que o caos não se alastre e as pessoas tenham o apoio necessário para lidar com a urgência do evento adverso. Com esse espírito, o Departamento de Obras, a Divisão de Meio Ambiente e a Defesa Civil uniram-se em uma força-tarefa, desdobrando-se para a ação em diversos pontos da cidade: Vinhedos, Jardim Suíça, Paisagem Colonial, Carmo, Jardim Marieta, Jardim Brasília, Centro, Planalto Verde, entre outros localidades que sofreram com a obstrução de vias, por exemplo.
Diante disso, estes(as) Vereadores(as) vêm diante de seus nobres pares manifestar seu apreço pelo trabalho de excelência realizado pelos supracitados órgãos da Prefeitura Municipal, que mais uma vez demonstraram sua capacidade e interesse de zelar pelo bem-estar da população, socorrendo-a com eficiência e presteza.
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Ante o exposto, Clovis Antonio Ocuma, Claudia Rita Duarte Pedroso e William da Silva Albuquerque, Vereadores(as) da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos entes da Prefeitura Municipal pela prontidão em socorrer com celeridade e eficiência os atingidos pelas tempestades que assolaram São Roque recentemente.

Que da presente seja dada ciência a Marina Magalhães, Adriano Ito e Antonio Augusto Godinho, responsáveis pelo Departamento de Obras, pela Divisão de Meio Ambiente e pela Defesa Civil, respectivamente.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de outubro de 2021.

Clovis Antonio Ocuma
(Clovis da Farmácia)
Vereador
ClAudia Rita Duarte Pedroso
(Dra. Claudia Pedroso)
Vereadora

WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE
(WILLIAM ALBUQUERQUE)

Vereador
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