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Moção Nº 363/2021

De Congratulações aos pastores e demais membros da Assembleia de Deus Brás pelo empenho em prol do bem estar social e espiritual da sociedade são-roquense.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Sabemos da necessidade de se valorizar instituições que iluminem caminhos positivos para a nossa sociedade, da juventude até a terceira idade. E a religião é sempre uma ferramenta que, nas mãos de pessoas verdadeiramente bem-intencionadas, representa uma inquestionável fortaleza moral com a qual se pode contar.

Motivado por essas palavras, este Vereador vem à presença de seus nobres pares oferecer esta breve homenagem com palavras de reconhecimento aos pastores/presidente da Assembleia de Deus Brás – Campo São Roque, pelo Exemplo de dedicação e seriedade que imprimem no exercício pastoral.

O compromisso dos pastores é com o bem estar social e espiritual de vidas em nossa cidade através da pregação incansável da mensagem transformadora de Cristo, fazendo-se também capazes de exercerem plenamente seu direito à cidadania com fé.
Não se limitam a prestar essencial assistência religiosa, mas também atuam de forma valorosa em várias causas sociais, principalmente aquelas desenvolvidas em prol dos menos favorecidos. Dedicação e amor a obra de Deus é reconhecimento na vida do Pastor, pois tornar-se um servo de Deus é o maior título que um cidadão pode receber em uma sociedade que clama pela verdade.

Nesse sentido, a Assembleia de Deus Brás é uma igreja que visa a moral, a dignidade e os princípios cristãos, sempre guiada pelo o comprometimento de restauração do homem mediante o equilíbrio da vida e a reintegração a sociedade.

Esta homenagem, portanto, tem como intuito expressa o reconhecimento da importância, principalmente aos nossos jovens, de se passar diante os bons ensinamentos ao próximo e às gerações futuras.
Ante o exposto, William da Silva Albuquerque, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos pastores e demais membros da Assembleia de Deus Brás pelo empenho em prol do bem estar social e espiritual da sociedade são-roquense.
Que da presente seja dada ciência ao Pr. Antônio Carlos Marques e à Pra. Cláudia Afonso Marques.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de outubro de 2021.

William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)
Vereador
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