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Moção Nº 367/2021

De Congratulações aos odontólogos em virtude do Dia do Dentista, comemorado anualmente no dia 25 de outubro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Felizmente, passamos por um momento de afrouxamento da pandemia e tudo indica que, em breve, poderemos retomar a normalidade em nossas vidas — até onde for possível, considerando as perdas irrecuperáveis que muitos de nós tivemos durante esse triste período.
Algumas classes de profissionais se destacaram por seu heroísmo ao se expor mesmo nos momentos mais críticos, por serem visceralmente incompatíveis com as modalidades de trabalho à distância. É o caso dos profissionais da saúde e, em particular, do grupo dos dentistas, a quem hoje este Vereador vem, respeitosa e efusivamente, oferecer uma singela homenagem.

Erroneamente, ainda hoje persiste uma ideia infundada no senso comum — a de que a odontologia está ligada ao conceito de estética, mais do que de saúde. Embora diversos serviços odontológicos de fato estejam direta ou indiretamente ligados a questões que influenciam a autoestima dos pacientes, o fato é que a boca é uma das regiões mais complexas do corpo humano e é uma porta pela qual se compreende todo o resto.
Esses valorosos profissionais dedicados a saúde bucal, mesmo com todas as medidas de segurança adotadas contra o contágio pelo coronavírus, precisaram continuar se arriscando para atender todos aqueles cujas questões não podiam ser adiadas. Nesse sentido, cada consultório odontológico também abrigou, a seu modo, um herói, que pôs sua vida em risco (em momentos de alto contágio, em que a perspectiva de uma vacina ainda estava muito distante) para cuidar da saúde de um paciente. Que celebremos, então, o Dia do Dentista, valorizando cada vez mais nossos aguerridos e competentes profissionais da odontologia!
Ante o exposto, José Alexandre Pierroni Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos odontólogos em virtude do Dia do Dentista, comemorado a 25 de outubro.
Que da presente seja dada ciência a Aline de Oliveira Góes, Eveline Maraccini Dias Penone, Agnes Soares de Sampaio Nascimento, Newton José dos Santos, Lara Boschini Teixeira Prestes, José Luís Aleixo, Renata Helena Ferreira Caramez, Vivian Dias Weishaupt, Thaíza Thiemi da Luz Diez Vecino Kono, Laís Pires Domingues Alves. 

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de outubro de 2021.

José Alexandre Pierroni Dias
(Alexandre Veterinário)
Vereador
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