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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1977/2021
São Roque, 25 de outubro de 2021.

Ilustríssimo Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria para que, em caráter de URGÊNCIA, viabilize o devido reparo no sistema de contenção de esgoto localizado no pátio interno da Prefeitura, próximo aos setores de compras e almoxarifado.

Justifico a urgência e o pedido, pois há cerca de três dias persiste o transbordamento de resíduos que causam, além do cheiro ruim, a possibilidade da proliferação de microrganismos como fungos e bactérias, e em consequência riscos de contaminação e transmissão de doenças, em um local público, com grande fluxo de pessoas. Além disso, existem os danos ao meio ambiente pela contaminação direta do solo, pois, como Vossa Senhoria sabe melhor que eu, os resíduos que escorrem pelas ruas e sarjetas precisam passar por um processo de tratamento para separar aquilo que pode ser reaproveitado pela natureza daquilo que não pode. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador
Ao Ilustríssimo Senhor

RICARDO ELIELTON DE OLIVEIRA

MD. Gerente da SABESP em São Roque (SP)

PROTOCOLO Nº CETSR 25/10/2021 - 12:02 11525/2021/ARB

1

