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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1983/2021

São Roque, 26 de outubro de 2021.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, solicitar vossos bons ofícios no sentido de que providencie "operação tapa-buraco" para vias localizadas nos bairros Guaçu, Guaçu II e Alpes do Guaçu.

 Conforme atestam as fotos anexas, que especificam detalhadamente o ponto de cada erosão, as vias são, nomeadamente: Av. Varanguera, nº 470; R. Salvador de Oliveira Santos, nº 163; R. Ernestino de Campos, nºs 36 e 82 (via principal e viela); R. Salvador de Oliveira Santos; Alzemiro de Melo, nº 54; Estrada do Candor, nº 793; R. Bem-Te-Vi, nºs 196 e 476; R. Guarani, nº 62; Estrada Romão Dias Góes, nºs 301, 889, defronte à R. Gil Tavares Gouveia, defronte à R. Vale do Bom Jesus, após a entrada da R. Ciro José Santana, defronte ao Largo Nossa Senhora Aparecida, pouco antes e na entrada da R. Rosário de Ouro). O pedido visa promover melhoria na qualidade de tráfego da região através da devida manutenção das referidas vias.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador
À Ilustríssima Senhora
ENGª MARINA MAGALHÃES
MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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