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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1963/2021

São Roque, 22 de outubro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste, solicitar à Vossa Excelência que dispense atenção ao projeto de extensão de rede de água na Travessa Jandaia, Bairro do Guaçu, deixado por este vereador a ser finalizado no ano de 2020.

A presente solicitação se faz necessária considerando que tal projeto depende da colaboração entre a Prefeitura e a Companhia de Saneamento básico e, que já houve conversa com os responsáveis para que seja efetivamente realizado bem como a maneira como se dará. 

Cabe acentuar ainda, que tal reivindicação trata de um direito fundamental, a distribuição de água limpa, potável e livre de quaisquer riscos à saúde, direito este que deve ser assegurado a todos os munícipes, indistintamente com absoluta prioridade. Por tanto não é este ou qualquer ofício encaminhado por este Vereador, um instrumento de interesse individual com a intenção de auferir benefícios próprios ou em função do cargo. Mas apenas o meio pelo qual se vale para o real cumprimento do papel de agente político como representante interesse coletivo perante o Poder Público.  

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Marcos Roberto Martins Arruda

Marquinho Arruda

Vereador
Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES ARAUJO 
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque - SP
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