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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 9/2021-L, DE 28 DE OUTUBRO DE 2021, DE AUTORIA DA VEREADORA CLAUDIA RITA DUARTE PEDROSO.
BIOGRAFIA DE RENATA HELLMEISTER DE ABREU MELO
Renata Hellmeister de Abreu Melo é mãe, advogada, empresária, presidente nacional do Podemos e deputada federal por São Paulo. Uma das novas esperanças da política brasileira, ela é ficha limpa, luta pela transparência na vida pública e pelo fim do foro privilegiado para políticos e autoridades em geral. 
É filha de Cristina e do ex-deputado federal José Abreu, fundadores do Centro de Tradições Nordestinas (CTN), dedicado ao fortalecimento da cultura dessa região, na Capital de SP. Diretora social, Renata realiza múltiplas ações sociais voltadas às famílias carentes. Ela faz a diferença e o reconhecimento da população mostra isso: foi reeleita em 2018 com 161.239 mil votos.  Com um gabinete itinerante, Renata viaja pelo estado de São Paulo. Fundou o Podemos, 1º partido digital do país, onde pelo aplicativo Podemos (grátis; disponível para Android e IOS), você opina e orienta o voto dos parlamentares, ajudando a construir uma Nação mais justa.
Renata Abreu tem travado profundos e frutíferos laços com a cidade de São Roque no transcorrer de sua carreira política, sempre aberta ao diálogo com os parlamentares locais e disposta a atuar em prol do município, como comprovam iniciativas que vão desde a doação de cestas básicas até a conquista de emendas para o setor da saúde local. Sua constante proximidade com as lideranças políticas da região e sua particular sensibilidade para as demandas de nossa população certamente a qualificam para a honraria ora proposta.

Isso posto, Claudia Rita Duarte Pedroso, por intermédio do Protocolo nº 11717/2021, de 28 de outubro de 2021, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 28/10/2021 - 17:09 11717/2021/AO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 9/2021
De 28 de outubro de 2021.

Dispõe sobre a concessão de título de cidadã são-roquense à Deputada Federal Renata Abreu.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido título de cidadã são-roquense a Renata Hellmeister de Abreu Melo.
Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de outubro de 2021.

ClAudia Rita Duarte Pedroso

(DRA. CLAUDIA PEDROSO)
Vereadora
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