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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2020/2021

São Roque, 03 de novembro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente da Prefeitura no sentido de que seja viabilizada a divulgação da “Feira Permanente”, realizada no Recanto da Cascata, mediante publicidade em outdoors da cidade e de banners instalados nas áreas internas de prédios públicos e entregues aos comerciantes e empresários que também poderão auxiliar na divulgação.
A medida em questão visa fortalecer ainda mais a participação da Comunidade junto a “Feira Permanente”, de modo que sejam prestigiados os comerciantes, bem como consolidado o espaço como um local de lazer e entretenimento para toda a família São-roquense e aos turistas, pois além da venda de produtos diversos como frutas, legumes, produtos orgânicos e artesanato, várias atrações estão à disposição da população, como música ao vivo, espaço para recreação e espaço de alimentação (foodtrucks).
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

Guilherme Nunes

Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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