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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2040/2021

São Roque, 04 de novembro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que seja reagendada a reunião marcada para a data de amanhã, as 10 horas, com Dr. Yan Sampaio, Procurador Jurídico da Prefeitura, cuja pauta seria a discussão de assuntos referentes à PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS.
Justifico o presente pedido uma vez que o comunicado dessa reunião só foi feito aos Vereadores na data de hoje (véspera do evento) às 15 horas e 14 minutos, não possibilitando tempo minimamente suficiente para o reagendamento de compromisso anteriormente marcado.

Entendo a necessidade dos debates acerca dos assuntos relacionados ao Município, mas também considero que esse tipo de agendamento deve ser realizado com um mínimo de antecedência, de modo que as pessoas, por já possuírem compromissos, não sejam privadas de participar das discussões e de defender suas posições.
Além disso, sugiro que na pauta da reunião sejam incluídos outros assuntos de extrema relevância e relacionados ao funcionalismo público municipal, como os direitos recentemente retirados dessa importante classe de trabalhadores de nossa cidade. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

Marquinho Arruda

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

JULIO ANTONIO MARIANO
DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP 
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