INDICAÇÃO Nº 418/2015
Solicita ao Poder Executivo as providências visando à realização de Convênio com a Santa Casa de Misericórdia de São Roque para a realização de exames laboratoriais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à realização de Convênio com a Santa Casa de Misericórdia de São Roque para a realização de exames laboratoriais.
JUSTIFICATIVA:

Considerando que no último dia 20 de Março de 2015 a Santa Casa inaugurou um Laboratório para realização de exames clínicos, entrega de laudos médicos, o qual deve agilizar os diagnósticos entre os conveniados.

Diante de uma demanda reprimida nesta Municipalidade nas seguintes especialidades: Neurologia, Vascular, Oftalmologia, Psicologia, entre outras, a Santa Casa poderá com esta estrutura fornecer aos conveniados, bem como aos pacientes do SUS que necessitam tanto de resultados médicos para continuidade dos seus tratamentos, tal serviço, sendo necessária a realização de Convênio desta Municipalidade com Santa Casa para efetivação do atendimento na rede básica de saúde, justificando assim a presente indicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de março de 2015.

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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