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REQUERIMENTO Nº 212/2021
Solicita informações sobre as obras de construção de rampa de acessibilidade no Fórum de São Roque, cuja responsável é a empresa Santenge Construções e Serviços Eireli.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Prefeitura de São Roque contratou, através da Tomada de Preços nº 010/2020, a empresa Santenge Construções e Serviços Eireli, com a finalidade de construir rampa de acessibilidade junto ao Fórum de São Roque, incluindo o fornecimento de mão de obra e materiais, conforme disposições e especificações constantes do Contrato nº 060/2020 e do instrumento convocatório.
Contudo, o contrato em questão já foi aditado por 4 (quatro) vezes, exatamente como vem ocorrendo junto a obra de reforma da pista de caminhada e implantação de iluminação pública na Avenida 16 de Agosto, que coincidentemente também tem como contratada a Empresa Santenge Construções e Serviços Eireli.

Vale dizer que este Vereador se empenhou bastante no sentido de conseguir os recursos financeiros para a realização da obra de acessibilidade junto ao Fórum de São Roque e que os mesmos foram provenientes de recursos não utilizados pela Câmara Municipal. Os recursos foram devolvidos à Prefeitura e em seguida dirigidos ao custeio da obra.
Portanto, é bastante triste que após batalhar pelos recursos necessários à melhoria de acesso ao Fórum de São Roque, a obra esteja paralisada, como outras no Município, para prejuízo das pessoas que pagam impostos e se utilizam dos espaços e prédios públicos.

Segundo podemos observar pela “placa” da obra instalada no Fórum, a obra de construção da rampa de acessibilidade do Fórum de São Roque estava prevista para ser concluída em 90 (noventa) dias, com início em 03/11/2020. Contudo, mesmo após sucessivos aditamentos do Contrato nº 060/2020, a obra não foi concluída e já completa 1 (um) ano!
Não é aceitável que o Município seja lesado dessa maneira pela irresponsabilidade de empresas ou empreiteiras que assumem contratos junto a Administração Pública e deixam as obras inacabadas, desrespeitando acordos formais, prejudicando a população e contribuindo para o desperdício dos já escassos recursos financeiros.
Cabe à Administração Municipal a tomada das medidas cabíveis, as quais constam, inclusive, dos contratos não cumpridos, de modo a responsabilizar as empresas pela não execução das obrigações assumidas, sob pena de conivência com essa lastimável situação, que não raras vezes é noticiada pelo Brasil afora e grande motivo de desperdício do dinheiro que deveria retornar para a sociedade.
Posto isto, Marcos Roberto Martins Arruda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a atual situação das obras referentes à construção de rampa de acessibilidade junto ao Fórum de São Roque?
2. Encaminhar cópia de todas as notificações realizadas à empresa Contratada (Contrato nº 060/2020).

3. Encaminhar cópia de eventuais medidas judiciais adotadas pela Prefeitura.

4. Encaminhar relatório fotográfico relativo às fase inicial e atual da obra.

5. Encaminhar cópia da justificativa de todos os aditamentos, as quais deveriam, mas não constam no Portal Transparência da Prefeitura de São Roque.
6. Informar quanto já foi pago à Empresa Santenge Construções e Serviços Eireli em face do Contrato nº 060/2020.
7. Informas se além das obras do Fórum e da Avenida 16 de Agosto, existem outras obras paralisadas no Município, cuja responsável seja a Empresa Santenge Construções e Serviços Eireli.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de novembro de 2021.
Marcos Roberto Martins Arruda
Marquinho Arruda

Vereador 
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