INDICAÇÃO Nº 444/2015
Solicita a implantação de rotatória na Avenida Prefeito José Fernandes Zito Garcia e a readequação do trânsito em trecho da via para acesso à Avenida Antônio Pannellini
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a implantação de rotatória na Avenida Prefeito José Fernandes Zito Garcia e a readequação do trânsito em trecho da via para acesso à Avenida Antônio Pannellini (conforme croqui anexo).
JUSTIFICATIVA:

Atualmente, os motoristas que, vindo pela Avenida Zito Garcia, desejam acessar a Avenida Antonio Pannellini, necessitam adentrar à Rodovia Raposo Tavares, acessar a Rua Sergipe, fazer o retorno para a Rodovia, voltar para a Avenida Zito Garcia e, finalmente, acessar a Avenida Antonio Pannellini. Com a proposta apresentada, seria implantada uma rotatória da Avenida Zito Garcia e, do trecho da rotatória, até o acesso a Avenida Antonio Pannelini, essa via seria de mão dupla.
As alterações propostas beneficiarão sobre maneira a todos os munícipes que residem nos bairros Mosteiro e Jardim Villaça.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de março de 2015.

ALACIR RAYSEL
Vereador
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