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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2074/2021

São Roque, 10 de novembro de 2021.

Prezada Senhora,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao Departamento de Obras, providências para adequação da infraestrutura de escoamento e captação de águas pluviais existentes nas esquinas das ruas Mogi-Mirim, Mogi Guaçu e Mairinque, no Jardim Camargo.

Conforme é possível verificar nas imagens 7 e 9 os dispositivos de captação instalados em frente à propriedade de nome “Vivenda Nossa Senhora Aparecida”, há um curso de captação inadequado, cuja situação atual faz com que toda a água seja desviada. Ademais, a imagem 3 evidencia que a rua foi encurtada/invadida, por um cimentado, utilizado pelo proprietário ou morador da residência fronteiriça.
Nesse sentido, a alteração humana no curso das águas pode inclusive gerar indenização à vizinhança, porém, embora o Poder Público não seja proprietário dos bens ambientais, é o seu gestor e é dever do mesmo alargar sua proteção, com a fiscalização desse tipo de obra, a execução de galerias pluviais, a manutenção das já existentes, conforme pode se verificar nas imagens anexas, pontes de drenagens e limpeza das valas coletoras dessas águas. Até mesmo porque o dever de indenização deixará de existir a partir do momento em que o morador for prejudicado pelo fluxo de água. 
Desta feita, na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Rogério Jean da Silva

Cabo Jean

Vereado
À 

Ilustríssima Senhora

Marina Magalhães

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 

São Roque - SP
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