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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2043/2021

São Roque, 8 de novembro de 2021.

Excelentíssimo Senhor

Venho por meio deste cumprimentá-lo e reiterar o Ofício Vereador n.º 380/2021, solicitando os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de viabilizar uma parceria através de convênio entre o Município de São Roque e a empresa Correios, para que seja implantada uma agência dos Correios de maneira a atender o bairro do Carmo e também toda as suas adjacências.

Inúmeros são os problemas que os moradores de toda a região do bairro do Carmo possuem, pois trata-se de uma região muito extensa e sem a prestação dos respectivos serviços dos correios, o que muito causa transtorno pela impossibilidade de tantas pessoas receberem correspondências diversas, muitas vezes tendo que se deslocar por muitos quilômetros para ser ou ter acesso a qualquer que seja a correspondência.

O nosso município possui através de parceria com a empresa dos Correios, agências instaladas por exemplo nos Distritos de Canguera, Maylasky e São João Novo, e nada mais justo que um empenho por parte do Poder Executivo, tentar neste momento a implantação de uma agência dos Correios no bairro do Carmo, de maneira que também possa atender todos os bairros adjacentes e que sofrem do mesmo problema.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

...continuação (Ofício Vereador Nº 2043/2021)

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(cabo jean)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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