INDICAÇÃO Nº 509/2015
Indica que o Executivo adote providências necessárias para firmar uma parceria com o SENAI para a aplicação de cursos profissionalizantes na antiga Estação Ferroviária localizada no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que o Executivo adote providências necessárias para firmar uma parceria com o SENAI para a aplicação de cursos profissionalizantes na antiga Estação Ferroviária localizada no Distrito de Maylasky.
JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação tem por objetivo atender pedido dos Moradores do Distrito de Maylasky os quais solicitaram a este Parlamentar a realização de cursos profissionalizantes do SENAI na antiga Estação de Trem do Distrito de Maylasky.

No mais, na referida Estação é desenvolvido um projeto social através dos “Amigos da Estação Malasky”, que completa mais 12 anos de existência, prestando serviços relevantes à comunidade daquele Distrito. Em Agosto de 2001, após acordo realizado através de comodato, a Prefeitura tornou-se responsável pela preservação das Estações de Trem desativadas da antiga “linha de ferro” Sorocabana. A Prefeitura de São Roque, através do Prefeito Sr. José Fernandes Zito Garcia, propôs uma parceria com a comunidade no uso e na preservação do Patrimônio Histórico à “Estação Maylasky”.

E assim, através das Senhoras Chiara de Ambrosis Pinheiro Machado e Glória Rizzutti Prestes o espaço vem novamente sendo preservado, e é adequado para a realização de cursos profissionalizantes do SENAI, justificando-se assim a presente indicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 31 de março de 2015.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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