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Moção Nº 385/2021

De Congratulações ao Rev. Pr. Osmar José da Silva por seus 71 anos de conversão e fé.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É sempre motivo de profunda satisfação poder estar em presença dos nobres parlamentares e da querida população são-roquense para oferecer uma singela e sincera homenagem a um cidadão de trajetória exemplar e irrepreensível, cujos atos reverberam a cada instante a retidão moral de quem escolheu dedicar-se a Deus e ao próximo.
A longa estrada percorrida pelo venerável Reverendo Pastor Osmar José da Silva resulta agora em sete décadas e um ano de conversão e fé dedicados à Obra do Senhor.

Seja através da música, essa linguagem divina que move a qualquer ser humano num nível para além de qualquer palavra; seja no exercício pastoral, como ferramenta de condução dos fiéis a uma postura de seriedade e amor perante os desafios impostos pela realidade; seja na liderança e na administração, mantendo de pé, com firmeza e visão de futuro, a obra divina.

Seja no estudo teológico, fundamental para que a palavra bíblica não esmoreça e não se dilua em banalidades, sendo tomada em seu sentido mais imutável e fidedigno, como instrumento de transformação, não de mero proselitismo; seja nas missões e na filantropia, que colocam em perspectiva prática o amor ao próximo, oferecendo a qualquer alma necessitada uma mão amiga.
Seja na formação de obreiros, tornando coletivo esse aprendizado, e plantando a semente para um futuro em que os homens vivam como irmãos, movidos sempre pelo amor a Deus e à humanidade.
Ante o exposto, Clovis Antonio Ocuma, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Reverendo Pastor Osmar José da Silva. 

Que da presente seja dada ciência ao Reverendo Pastor Osmar José da Silva.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 9 de novembro de 2021.

Clovis Antonio Ocuma
(Clovis da Farmácia)
Vereador
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