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392 Sessao Ordinaria




Moção Nº 381/2021

De Congratulações ao Esporte Clube Sete de Setembro pela recente conquista da Copa do Vinho.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Todo torcedor apaixonado sabe o peso de um jejum. O grito entalado na garganta de quem espera anos ou décadas para levantar uma taça. Mesmo as equipes da elite do futebol profissional nacional passam por períodos em que, mesmo com o trabalho duro, a sorte parece desdenhar do sonho do clube.

Entretanto, parece que tais períodos têm sua razão de ser. São períodos que testam a fé do torcedor. Que congregam a massa em torno de algo que vai além de levantar troféus. Quem é apaixonado por futebol sabe que é nos momentos mais difíceis que o coração fala mais alto e nos assegura do amor por nosso clube.
E é por isso que essa conquista, que põe fim a um jejum de trinta e um anos tem um sabor tão especial, ainda mais quando lembramos do triste ano de 2020, que nos apartou de nossos amigos e nos privou do futebol tal como ele tem sido praticado há mais de um século.

Em 7 de novembro, um belo domingo de sol, o Esporte Clube 7 de Setembro emplacou uma vitória maiúscula, vencendo a forte equipe do L. A. Máquinas por inquestionáveis 4x0, no estádio da Vila Nova e conquistando, assim, a Copa do Vinho 2021. Um coroamento merecido aos noventa e quatro anos de história de um dos clubes mais queridos e tradicionais de nosso município, e que mora num local especial do coração deste Vereador.
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Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Esporte Clube Sete de Setembro pela recente conquista da Copa do Vinho.
Que da presente seja dada ciência ao Clube Sete de Setembro.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 8 de novembro de 2021.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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