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Moção Nº 400/2021

De Congratulações ao Painel Regional São Roque pelo trabalho de valorização do futebol de várzea na região.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador vem à presença dos nobres parlamentares oferecer uma singela homenagem ao site Painel Regional São Roque – idealizado por Robson Navarro Diniz – pelos relevantes serviços prestados ao esporte de nosso município. 

O Painel Regional São Roque, ao longo dos anos, cresceu e se profissionalizou no tocante às transmissões dos campeonatos locais, ainda mais com a parceria firmada com o Carlos Alberto Guillen Cazetta, que passou a narrar, desde 2018, as partidas transmitidas ao vivo. 
Cronologicamente, tudo começou em 2017, quando Robson Navarro Diniz, apaixonado por futebol, iniciou as coberturas esportivas na cidade de São Roque por meio de seu portal Painel Regional São Roque (www.painelregionalsr.com.br) e demais redes sociais de mesmo nome. No início, Robson realizava as coberturas apenas por meio de registro com fotos, principalmente eventos esportivos nos estádios de futebol de São Roque (Quintino de Lima, Zito Godinho e Egídio Caetano de Moraes) e na medida do possível também em outros da região. 
No ano de 2018, Robson passou a escrever matérias e realizar entrevistas com pessoas ligadas ao esporte da cidade, principalmente ligadas ao futebol. Ainda nesse mesmo ano, passou a transmitir ao vivo partidas dos campeonatos amadores de São Roque, com destaque para a Copa do Vinho e o Campeonato Municipal. Encerrou 2018 com a cobertura da São Roque CUP, cuja repercussão foi estadual, valorizando a nossa querida São Roque.  
Nos anos de 2019 e 2020, por conta da pandemia, as atividades ficaram bastante restritas, no entanto nunca parou de realizar as coberturas esportivas, pois realizava campeonatos virtuais de videogame em parceria com o Grêmio União Sanroquense e também entrevistas virtuais.

Neste ano, após a liberação das atividades pós-pandemia, Robson segue promovendo as coberturas esportivas com fotos, vídeos e transmissões ao vivo, e tem projetos para ampliar sua atuação, com coberturas relacionadas à cultura, sempre com muita dedicação e respeito ao esporte de nossa cidade.
Conforme mencionado, desde 2018 o portal Painel Regional conta com a parceria do Carlos Alberto Guillen Cazetta nas narrações transmitidas ao vivo. Beto Cazetta, apaixonado por futebol desde criança começou a jogar futebol no campinho de areia do Bairro da Vila Nova e, posteriormente, jogou em todas as categorias do E.C. Vila Nova, do infantil ao amador e atualmente joga no veterano. 
Nos momentos de lazer, reunia-se com os amigos para jogar futebol de videogame e até organizava campeonatos. Foi justamente nesse período que começou a narrar jogos de videogame, no início da década de 2000, pegando gosto pela locução esportiva. Passado isso, deu início às narrações das partidas de futebol de campo entre os amigos, como brincadeira.
No ano de 2016, foi convidado a jogar futebol, categoria veterano do E.C. Vila Nova, sem deixar de lado as narrações, pois narrava o primeiro tempo e jogava o segundo. O que começou como hobby, hoje está se transformando em uma profissão para o Beto Cazetta, que vem se destacando pelo talento incrível na arte de narrar futebol. 

Por fim, nada mais justo que homenagear o Painel Regional São Roque, na figura de seu idealizador Robson Diniz e do narrador Beto Cazetta, que levam as transmissões das partidas para todos os cantos de São Roque e região, sempre com muita emoção, informação e profissionalismo.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Painel Regional São Roque pelo trabalho de valorização do futebol de várzea na região.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Robson Navarro Diniz e ao Senhor Carlos Aberto Guillen Cazetta.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de novembro de 2021.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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