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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2135/2021

São Roque, 18 de novembro de 2021.

Ilustríssimo Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, para que em observância ao abaixo-assinado em anexo, revogue a alteração do fluxo de direção da Rua dos Italianos no Jardim Tanzi, mantendo-a como via de mão dupla.
Esta solicitação, subscrita pela maioria absoluta dos moradores da referida via, informa as dificuldades enfrentadas por eles após a determinação de que a Rua dos Italianos tivesse o fluxo de veículos em apenas um sentido. 
Os munícipes informam, que muitos residem ali há mais de quatro décadas, e que nunca houve nenhum problema de tráfego. Alguns já são idosos, e têm dificuldades para conduzir e/ou manobrar seus carros na posição de rampa. Alegam ainda que por conta da mão única, os carros agora trafegam com maior velocidade, colocando em risco as crianças que no Jardim Tanzi mantêm o saudável hábito de brincar na rua.
Além disso, a mudança não atendeu às expectativas de ser uma opção ao trânsito mais intenso da Avenida Brasil nos horários de pico, pois os condutores raramente escolhem a Rua dos Italianos pelo aclive acentuado.

Pelos motivos acima descritos, e principalmente por ser uma demanda da própria comunidade, tenho certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, ao que desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador
Ilustríssimo Senhor

ROBSON GRANDE MIELCZAREK
MD. Diretor do Departamento de Trânsito da
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