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Moção Nº 406/2021

De Congratulações ao clube La Plata pela conquista da Copa São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É uma alegria imensa podermos voltar a acompanhar presencialmente uma partida de futebol com direito a torcida e enorme festa. Na manhã do último domingo, 21, em jogo pegado e disputadíssimo, o S. C. La Plata sagrou-se campeão da Copa São Roque de Futebol, derrotando a equipe do Catarinense, sediada em Mairinque, pelo placar de 3x2, sob um sol escaldante que esquentou o espetáculo.
O desafio não foi nada fácil: o La Plata tinha a seu favor o posto de melhor zaga da competição, com apenas seis gols tomados em todo o campeonato; do outro, o então vice-artilheiro Wallace Luís dos Santos, que já tinha ido para as redes sete vezes, era promessa de gols na Vila Nova.

Gabriel Ribas abriu o placar para a equipe são-roquense — o que lhe rendeu um vinho Bella Aurora, entregue pelo Canal 5 SR; Leonardo Romão não perdoou e decidiu o jogo para o La Plata, com dois gols. O Catarinense, entretanto, equipe que não suavizou para o La Plata, provou porque estava na final, confirmando a artilharia de Wallace Santos, que marcou oito gols na competição, ficando empatado com Jonesley Miranda, do Maravilha. O prêmio de craque da partida, naturalmente, ficou com Leonardo Romão, que infernizou a zaga adversária, não só anotando os já citados dois gols, mas executando uma série de jogadas que poderiam ter tornado o placar mais elástico.
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Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao clube La Plata pela conquista da Copa São Roque.
Que da presente seja dada ciência a Endrick Cristiano Aparecido da Silva.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de novembro de 2021.

Diego Gouveia da Costa
(Diego Costa)
Vereador
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