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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2153/2021

São Roque, 22 de novembro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de adotar as providências cabíveis junto ao Departamento de Planejamento e Meio Ambiente em face a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – Sabesp, para realização de vistoria técnica em nas vias públicas do Conjunto Habitacional Lago dos Patos, localizado  no Bairro Paisagem Colonial pelos fatos e motivos abaixo.




Ocorre que, as vias publicas do Conjunto Habitacional Lago dos Patos estão afundando, deteriorando toda pavimentação asfaltica do bairro, causando transtornos para motoristas e principalmente para moradores do local, necessitando assim com urgência de uma vistória técnica em conjunto com Municipalidade, afim de identificar e sanar o problema existente na via públicas.
No mais, para que Municipalidade realize obras de melhorias ou até mesmo recapeamento das vias públicas é necessário a realização da visita técnica desta Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – Sabesp conjuntamente com Municipalidade afim de constatar eventual vazamento de galeria de águas pluviais ou outro problema, que esteja deteriorando o asfalto do local acima citado.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAUJO

DD. Prefeito de São Roque-SP.
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