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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2187/2021

São Roque, 24 de novembro de 2021.

Ilustríssimo Inspetor Chefe,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade levar ao conhecimento de Vossa Senhoria informações relacionadas à imóvel localizado no nº 713 da Estrada dos Moreiras, “Chácara Três Meninas”, próximo à divisa com o Município de Mairinque, o qual vem sendo utilizado para locações que tem perturbado o sossego público em função do barulho.
Tomei conhecimento da dificuldade que as autoridades vêm tendo em relação atuação junto ao imóvel, já que o mesmo se encontra próximo à divisa com o Município de Mairinque, onde os servidores de São Roque não teriam competência para agir.
Diante da situação me dirigi até o Departamento de Planejamento da Prefeitura e me informei junto ao setor de fiscalização, ficando certo e constatado que o imóvel em questão, o qual vem dando causa aos chamados por conta de perturbação do sossego público, está localizado no Município de São Roque, podendo as autoridades desta cidade autuá-lo normalmente, assim como adotar as demais providências cabíveis e necessárias.

Segundo a Lei Municipal nº 5.149/2020, que dispõe sobre as medidas para o combate à poluição sonora no Município, a prevenção, fiscalização e o controle da poluição sonora no âmbito de nossa cidade são de responsabilidade da Divisão de Fiscalização do Município e da Guarda Civil Municipal, os quais devem portar decibelímetro certificado pelo INMETRO para apurar o nível do som emitido no ato da averiguação.
Portanto, uma vez que o imóvel, segundo informações da própria Prefeitura, está localizado no Município de São Roque, e tendo em vista as disposições da Lei Municipal nº 5.149/2020, a Guarda Civil Municipal de São Roque tem plenos poderes para efetuar a fiscalização em face das reclamações de perturbação do sossego público, não cabendo a alegação dos eventuais “transgressores” de que a chácara em questão estaria localizada no Município de Mairinque.
O trabalho da Guarda Civil Municipal de São Roque é de extrema importância e deve ser apoiado sempre que possível, pois entre as inúmeras áreas de atuação dessa inestimável instituição de nossa cidade, encontra-se a manutenção da ordem e da garantia do sossego das pessoas, através da aplicação das disposições legais, neste caso em especial, através da aplicação da Lei Municipal nº 5.149/2020.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

Cabo Jean

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

SAMIR VIDAL BAPTISTA

MD. Inspetor Chefe da Guarda Civil Municipal de São Roque – SP 
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