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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2188/2021

São Roque, 24 de novembro de 2021.

Prezado Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de levar ao conhecimento do CONSEG São Roque, informações que este Vereador encaminho à Guarda Civil Municipal de São Roque, referentes à imóvel localizado em região limítrofe de nossa cidade, na Estrada dos Moreiras, nº 713, que vem sendo locado e causando transtornos ao sossego da população em razão da emissão de ruídos.

A GCM vinha tendo dificuldades em autuar o imóvel, pois havia a alegação por parte dos responsáveis pelo espaço de que o mesmo estaria localizado no Município de Mairinque, o que não procede, pois fui pessoalmente à Prefeitura e recebi a informação de que a Chácara em questão está localizada no Município de São Roque. 
Assim, tanto o Setor de Fiscalização da Prefeitura, quando a GCM de São Roque tem plenos poderes para exercer o poder de fiscalização junto ao imóvel, bem como adotar as medidas cabíveis e necessárias se constatadas as irregularidades que vêm sendo denunciadas com relação a poluição sonora que tem perturbado a população daquela região.
Assim, encaminho a situação para conhecimento do CONSEG – São Roque, inclusive para que o assunto seja abordado em reuniões do Conselho, de modo que cheguemos a melhor solução para esse e muitos ostros casos correlatos e que acabam por envolver os órgãos de segurança de nossa Cidade. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

Cabo Jean

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

RONALDO XAVIER

MD. Presidente do CONSEG – São Roque – SP
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