INDICAÇÃO Nº 653/2015
Solicita ao Poder Executivo a realização de “Curso de Gestão de Pessoas” em toda a rede municipal de saúde.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que o Poder Executivo providencie a realização de “Curso de Gestão de Pessoas” em toda a rede municipal de saúde.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que o curso de gestão de pessoas ou administração de recursos humanos inclui uma associação de habilidades e métodos, políticas, técnicas e práticas definidas, com o objetivo de administrar os comportamentos internos e potencializar o capital humano nas organizações públicas ou privadas.

Considerando ainda, que o curso de Gestão de Pessoas envolve a participação, capacitação, envolvimento e desenvolvimento de funcionários e a área, e terá a função de humanizar o atendimento ao público junto a toda rede Municipal de Saúde.
Considerando finalmente que o setor de gestão de pessoas possui uma grande responsabilidade na formação dos profissionais, e tem o objetivo de desenvolver e colaborar para melhor eficiência no atendimento ao público, justificando assim a presente indicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de abril de 2015.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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