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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2195/2021

São Roque, 25 de novembro de 2021.

Excelentíssimo Senhor,
Venho por meio deste solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar a revitalização da área com a implantação de uma praça, entre as Ruas Anselmo Martinez e Rua Nossa Senhora do Carmo (em frente a EMEF Rabindranath Tagore dos Santos Pires) localizada no Bairro do Carmo, com instalação de bancos, academia ao ar livre, playground e estacionamento à 45º.

Tal pedido se justifica devido a região ser carente de espaços de convivência, valorizando assim o entorno da escola. Além disso, muitos moradores locais produzem alimentos orgânicos e artesanato e este seria o local ideal para expor e comercializar seus produtos.
Além de proporcionar a integração das famílias, as praças são espaços públicos de lazer, esporte e diversão, e contribuem diretamente para a melhor qualidade de vida das pessoas. Pensando no bem-estar da população, este vereador solicita a revitalização da referida área.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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