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Moção Nº 419/2021

De Congratulações a João Paulo Nunes e sua equipe pelo notável rol de conquistas no jiu-jitsu, a nível nacional e mundial, sob orientação do sensei Alex Lima.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O jiu-jitsu é uma arte marcial de origens seculares, tradições antiquíssimas e duradouras, e seu nome, em japonês, pode ser livremente traduzido como “arte suave e versátil”. A finalidade de sua criação se deu pelo fato de que, no campo de batalha ou durante qualquer enfrentamento, um samurai poderia acabar sem suas espadas ou lanças, necessitando, então, de um método de defesa sem armas: o jiu-jitsu nasce, portanto de sua contraposição ao kenjitsu e outras artes ditas rígidas, em que os combatentes portavam espadas ou outras armas.
Atualmente, o jiu-jitsu é um esporte reconhecido e regulamentado, em nosso país, pela Confederação Brasileira de Jiu-Jitsu. Em nível regional, há as federações estaduais. As principais competições nacionais são o campeonato brasileiro, o campeonato brasileiro de equipes e o campeonato brasileiro de estreantes. Outro papel da confederação brasileira é o de selecionar atletas para competirem em nível internacional, como o campeonato pan-americano e o campeonato mundial.
E São Roque tem a honra de contar com um multicampeão na modalidade, que ano após ano tem se provado um lutador de excelência, com um invejável currículo:
· Campeão do Mundial da Confederação Brasileira de Jiu-Jitsu Esportivo;
· Campeão Panamericano do Mundial da Confederação Brasileira de Jiu-Jitsu Esportivo;

· Campeão da Taça Open São Paulo da Confederação Brasileira de Jiu-Jitsu Esportivo;

· Vice-Campeão Internacional da Confederação Brasileira de Jiu-Jitsu Esportivo.

Orientado pelo valoroso sensei Alex Lima, João Paulo Nunes enfileirou todas essas conquistas no breve período de apenas um ano, em 2021, quando esteve no Ginásio do Ibirapuera disputando os referidos torneios. Evidente prova de que o trabalho, quando feito com amor, dedicação, vocação e suor, jamais passa despercebido, e não tarda a render frutos.
Ante o exposto, Clovis Antonio Ocuma, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a João Paulo Nunes e sua equipe pelo notável rol de conquistas no jiu-jitsu, a nível nacional e mundial, sob orientação do sensei Alex Lima. 

Que da presente seja dada ciência a João Paulo Nunes e Alex Lima.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de novembro de 2021.

Clovis Antonio Ocuma
(Clovis da Farmácia)
Vereador
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