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Moção Nº 421/2021

De Congratulações ao Clube Atlético Paulistano por seu 71º aniversário.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O futebol é um mundo de paixões. O Clube Atlético Paulistano, ou, para os mais próximos, simplesmente “Paulistano”, fundado em 28 de novembro de 1950, é um clube tradicional e de destaque em nossa cidade, que congrega torcedores apaixonados, simpatizantes e todo cidadão e cidadã que queira apenas dividir momentos de lazer com seus semelhantes. 
Seus setenta e um anos de sucesso, com desafios diversos, mas sem jamais se deixar abater, porém, advêm do enorme empenho dos seus dirigentes e colaboradores que, com trabalho sério e dedicado, trazem ao clube cada vez mais atrativos, a fim de que resultem em benefícios para a alegria e o bem-estar dos seus frequentadores. Há anos o Clube Atlético Paulistano vem trabalhando arduamente junto aos nossos grandes talentos, fazendo do esporte sua missão.
Dada sua relevância, foi instituído pela Lei Municipal n º 3.933, de 17 de dezembro de 2012 o “Dia Municipal do Clube Atlético Paulistano” no calendário de eventos do município, que é comemorado anualmente no dia 28 de novembro, coincidindo com a data de sua fundação. Por esse motivo e pela sua trajetória, não poderíamos deixar de reconhecer a importância desta data, desejando nossas congratulações e ensejos de sucesso pelas muitas décadas que ainda hão de vir.

Ante o exposto, Antonio José Alves Miranda e Clovis Antonio Ocuma, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Clube Atlético Paulistano por seu 71º aniversário. 

Que da presente seja dada ciência ao Clube Atlético Paulistano.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de novembro de 2021.

Antonio José Alves Miranda
(Toninho Barba)
Vereador

Clovis Antonio Ocuma
(Clovis da Farmácia)
Vereador
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