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Moção Nº 424/2021

De Congratulações ao Pastor Vanderlei da Brasil para Cristo pelos vinte e dois anos à frente da presidência da instituição.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Servir a Deus e aos seus semelhantes é uma das tarefas mais belas que um ser humano pode assumir. Nesse sentido, celebrando a obra do Pastor Vanderlei da Brasil para Cristo, cujo sacerdócio já ultrapassa a marca das vinte e duas primaveras, compartilhemos a reflexão suscitada pelo belo texto a seguir:
Ser pastor é amar, ainda que o seu amor não seja correspondido.

Ser pastor é visualizar o que ninguém consegue ver e acreditar que sonhos podem se tornar realidade.

Ser pastor é abraçar o menino, já pensando no obreiro de amanhã!

Ser pastor é conversar com os anciãos da igreja, mesmo que a história deles já tenha sido contada várias e várias vezes, e ter no olhar o respeito por aqueles que já trilharam há muitos anos o seu caminho.

Ser pastor é apresentar sua ovelhinha ao senhor, tenra e pequena, sob o olhar emocionado dos pais.

Ser pastor é se despedir de um irmão querido, ovelha que cuidou com tanto zelo, mas que foi chamado novamente pelo senhor, chorar por ele e dizer: até breve amigo…

Ser pastor é estar no casamento, falando à noiva de branco, trêmula e emocionada, e ao noivo ansioso que segura a mão da amada, que a vida é bela, mas trará desenganos.

Ser pastor é sorrir quando o coração está chorando, é abençoar quando na sua própria vida só existem provas, é tentar secar as lágrimas da mãe desesperada que sofre com os filhos, ou aconselhar a esposa desiludida com o marido.

Ser pastor é ser cumprimentado na rua e ao mesmo tempo ver alguém disfarçando para não cruzar o olhar com o seu.

Ser pastor não é o título, é o homem que se torna, a palavra que se vive todos os dias, as dificuldades que são superadas e os testemunhos que vão se formando.

Ser pastor é ser simples, tendo os olhos sempre fitos no campo: afinal, as ovelhas estão sempre em movimento.

Que Deus abençoe cada pastor, obreiro e missionário, hoje e sempre! Amém.”

Ante o exposto, Clovis Antonio Ocuma, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Pastor Vanderlei da Brasil para Cristo pelos vinte e dois anos à frente da presidência da instituição.
Que da presente seja dada ciência ao Pastor Vanderlei – Brasil para Cristo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de novembro de 2021.

Clovis Antonio Ocuma
(Clovis da Farmácia)
Vereador
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