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Moção Nº 417/2021

De Congratulações a Selma Barreto por seu trabalho filantrópico, devotado às famílias carentes do município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Selma Barreto da Silva tem 65 anos de idade e nasceu a 18 de março de 1956. Ao vir ao mundo, passou cerca de um ano internada, entre a vida e a morte. Sua família mudou-se para São Roque à procura de um clima melhor acomodável à sua frágil saúde. Estudou no Colégio São José, com bolsa; posteriormente, estudou também no Horácio Manley Lane. Entrou na polícia em 1978 e assumiu seu cargo em Sorocaba, onde ficou por vinte anos, até sua volta para São Roque, cidade em que permaneceu trabalhando até sua aposentadoria.
Sua vocação para o cuidado com o próximo sempre esteve manifesta em sua trajetória. Na delegacia, eram constantes os atritos com o delegado, porque Selma insistia em colaborar com a obra assistencial de São Roque, permitindo que, por exemplo, os organizadores da campanha do agasalho deixassem caixas de coleta no local, o que ia contra o desejo de seus superiores.
Selma argumenta que as redes sociais tiveram um impacto muito positivo em sua jornada: com o acesso à internet cada vez mais disseminado, tornou-se mais fácil ouvir as demandas dos necessitados e intervir em seu favor. Então Selma passou a organizar arrecadações de mantimentos e brinquedos, por exemplo, para a população carente.
Selma conta que, quando houve a invasão das casinhas dos moradores da Vila dos Patos, ela, com um conjunto de voluntários, abraçou a causa e conseguiram juntar doações de mantimentos, roupas, sapatos, aparatos de cama, mesa e banho e sacolas e mais sacolas de brinquedos, numa iniciativa crucial para o auxílio daquela parcela dos cidadãos do município. Num fim de semana de muita chuva, Selma e uma equipe de voluntários distribuíram dezenas e mais dezenas de brinquedos, fazendo mais feliz o Natal de várias crianças em condição vulnerável.
Selma mantém cestas para três famílias, o excedente de suas arrecadações vai para o Grupo Laços, que auxilia mais doze diretamente, e várias outras pontualmente, durante todo o transcorrer do ano. Só neste ano, em que a arrecadação foi menor por conta da pandemia, Selma juntou, através de doações, mais de três mil brinquedos, muitos dos quais também passam por um trabalho de restauração antes de chegarem às mãos de uma criança. Aposentada, Selma também é escritora, escritora-fantasma, restauradora de móveis e empalhadora de cadeiras.
Seu trabalho é um exemplo do quão potente é a força da solidariedade. Uma única pessoa, movida pelo desejo de ajudar o próximo, por pleno amor e dedicação, é capaz de congregar dezenas de outras em torno de si, na busca pelo bem comum. Que esta singela homenagem sirva para registrar a belíssima história de Selma, incentivar mais pessoas a colaborarem com sua causa, e emoldurá-la como exemplo para gerações futuras.

Ante o exposto, Newton Dias Bastos, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Selma Barreto por seu trabalho filantrópico, devotado às famílias carentes do município.
Que da presente seja dada ciência a Selma Barreto da Silva.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de novembro de 2021.

Newton Dias Bastos
(Niltinho Bastos)
Vereador
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