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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2233/2021

São Roque, 2 de dezembro de 2021.

Prezado Senhor,

Venho, por meio da presente missiva, registrar meus sinceros agradecimentos pela colaboração efetuada pelo Instituto Carlão da Proteção, em parceria com o Departamento de Saúde e a Divisão de Zoonoses da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque, que, no dia 20 de novembro, possibilitou a realização de 150 castrações gratuitas de pets (cães e gatos) na Estância Turística de São Roque.
Os benefícios da castração são fartamente documentados: além do aspecto positivo mais evidente, que é a prevenção do abandono de filhotes pela cidade, há melhorias para a qualidade de vida desses animais: isso inclui, por exemplo, a redução da agressividade dos machos e a prevenção do câncer de mama nas fêmeas.
Face a isso, este Vereador ratifica, neste documento, sua admiração pela louvável iniciativa do Instituto Carlão da Proteção, fazendo votos de que a instituição continue a trilhar o belo caminho do incentivo aos cuidados com a saúde animal, que tantos ganhos traz ao bem estar da sociedade.
Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor
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