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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2224/2021
São Roque, 2 de dezembro de 2021.

Prezado Senhora,

Venho por meio deste solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, para que junto do Departamento de Obras, viabilize o projeto “tapa-buracos” em todas as vias dos Bairros Parque Aliança e Vila Amaral.
Tal pedido faz-se necessário devido ao estado precário de conservação das referidas vias. São buracos, desníveis, massa asfáltica se esfacelando são cada vez mais comuns nas ruas da nossa cidade. A falta de manutenção gera risco de acidentes para condutores que precisam desviar dos obstáculos muitas vezes de forma abrupta, invadindo a outra mão de direção.  É também uma ameaça constante aos pedestres, que quase sempre se veem obrigados a caminhar por ruas e avenidas porque as calçadas estão com desníveis, estreitas, obstruídas e mal cuidadas. 
                                            Os buracos afetam também o já combalido orçamento doméstico dos munícipes, pois eles reduzem a vida útil de pneus, sistemas de suspensão e amortecedores, reduzindo drasticamente o período útil desses equipamentos.
 Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador
À

Ilustríssima Senhora

MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da 
Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP
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