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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2256/2021

(CÓPIA OFÍCIO VEREADOR Nº 2254/2021)
São Roque, 6 de dezembro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que, junto ao departamento competente, providencie, com urgência, transporte adequado para os pacientes do município que se deslocam até o município de Itu para a realização de hemodiálise.

Mais uma vez, a população de São Roque, acostumada a ver propalada pelas mídias oficiais um discurso governamental de zelo constante por setores críticos para a manutenção do tecido social, como a saúde e a educação, se vê numa situação de descalabro que não coaduna com o tom adotado pelo Poder Executivo em seus posicionamentos públicos.

Certamente é de conhecimento de Vossa Excelência o fato de que muitos pacientes renais crônicos dependem do transporte para a realização de sessões de hemodiálise no município de Itu, através do serviço oferecido pelo SUS. A delicada condição de saúde de tais pacientes por si só já torna penoso esse deslocamento, que leva, em média, de uma hora e meia a duas horas de viagem. Considerando que esses pacientes necessitam de até três sessões de hemodiálise por semana, cada uma tomando cerca de quatro horas, torna-se evidente o suplício da rotina desses cidadãos.

Ciente disso, os esforços do Poder Público devem se concentrar em suavizar essa desgastante rotina, oferecendo condições adequadas de transporte para esses pacientes. É inadmissível, em hipótese alguma, portanto, o que este Vereador teve de presenciar, na data deste presente Ofício, e que, segundo relatos dos pacientes e familiares, já vinha se repetindo em dias anteriores: pacientes sendo transportados em uma Kombi (veículo pertencente à Prefeitura com prefixo 456) sem quaisquer aparatos específicos para a execução da tarefa, evidentemente abaixo dos mínimos padrões de conforto e segurança para a locomoção de pacientes renais que, como se sabe, têm saúde frágil e deveriam contar com suporte mais adequado. 

É sabido também que o Departamento de Saúde já dispõe de veículos do tipo van, com ar-condicionado, que poderiam estar sendo utilizados para esse tipo de atendimento, conforme já é prática em cidades de toda a região. Ainda assim, na eventual impossibilidade de alocar esses veículos para essa função, o Poder Executivo deveria, então, optar pelo fretamento de veículos que possam cumpri-la da maneira correta, sem precarizar a condição dessas pessoas.

 É nesse sentido que este Vereador registra um apelo em nome dessa parcela da população: é de suma urgência que o Poder Executivo faça bom uso dos recursos de que dispõe e providencie o digno transporte desses cidadãos, zelando pelo seu bem estar físico e mental e provando que, de fato, a saúde é uma prioridade para essa gestão. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)

Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque – SP

CC:

Ao Ilustríssimo Senhor

LUIS CARLOS PREVIDENTE REDDA

MD. Diretor do Departamento de Saúde da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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