INDICAÇÃO Nº 764/2015
Reitera pedido feito através do Ofício Vereador nº 732/2015, solicitando roçada, capinação, motonivelamento e cascalhamento na Estrada Taipas de Pedra, Bairro Alto da Serra.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando roçada, capinação, motonivelamento e cascalhamento na Estrada Taipas de Pedra, Bairro Alto da Serra.
JUSTIFICATIVA:

A referida via precisa dos serviços acima solicitados antes que seu precário estado de conservação piore ainda mais, principalmente durante os dias chuvosos, motivo pelo qual diversos moradores, dentre eles a “Família Justo”, Sr. Robson Francisco, Sr. Otamir Corrêa de Paulo, Srª. Luciene Aparecida Justo de Albuquerque (telefone 99942-4406), Srª. Maria Aparecida de Albuquerque (Merendeira da EMEIF Benedito Santos Rocha) procuraram este Vereador, sendo que na ocasião este Vereador elaborou o Ofício nº 732/2015 contendo fotos de uma conta de energia elétrica da senhora Luciene e de mensagem enviada por ela. Porém, como nada foi feito essas pessoas procuraram novamente este Vereador, desta vez acompanhados pela senhora Elaine. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de maio de 2015.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 06/05/2015 - 11:55:42 03087/2015
/vtc
Leitura em Plenário


Na 15ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 11/05/2015











ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA


2º Secretário








