INDICAÇÃO Nº 795/2015
Solicita o término da obra de construção de campo de futebol na Rua Jorge Araújo nº 475, no Distrito de Maylasky. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando o término da obra de construção de campo de futebol na Rua Jorge Araújo nº 475, no Distrito de Maylasky. 
JUSTIFICATIVA:

Considerando que há 02 (dois) anos, 05 (cinco) meses e 12 (doze) dias, a obra de construção de campo de futebol localizado na Rua Jorge Araújo nº 475, no Distrito de Maylasky, está paralisada, motivo pelo qual já havia elaborado o Requerimento n° 291/2014, de 21 de outubro de 2014 (cópia anexa).

Considerando que já há grama, alambrado e falta apenas a finalização da obra.

Considerando finalmente que este Vereador já havia se reunido na manhã de Sábado (23/08/2014) com representantes de Agremiações, times e esportistas do Distrito de Maylasky, Diretor de Esportes Sr. Flávio Fernandes Rodrigues (“Pupo”), Sr. Everaldo de Abreu Camargo representante do Diamante E.C., Sr. Daniel da Luz Lisboa representante do Esport Club Lisboa, senhores Luiz Fernando e Anderson Luis  representantes do Santa Terezinha, além dos senhores Cláudio dos Santos, Manuel Carlos e Edmilson, e Presidente da LIGA DESPORTIVA SÃO-ROQUENSE (LIDESA)  senhor Francisco Martins de Oliveira (“Chikinho a Pó”) e o assunto principal tratado foi a urgente necessidade do término da obra de construção do referido campo de futebol. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de maio de 2015.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 12/05/2015 - 10:48:14 03244/2015
/vtc

Leitura em Plenário


Na 16ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 18/05/2015











ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA


2º Secretário








