INDICAÇÃO Nº 818/2015
Solicita à implantação de um bolsão de estacionamento de veículos na Rua João Matheus de Barros, em frente à Igreja Pentecostal, localizada no Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

                                                           O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à implantação de um bolsão de estacionamento de veículos na Rua João Matheus de Barros, em frente à Igreja Pentecostal, ao lado do Campo de bocha no Distrito de São João Novo.
JUSTIFICATIVA:

  Tal medida é necessária para proporcionar a devida segurança aos moradores, comerciantes, e frequentadores da Igreja Pentecostal, pois devido à falta do bolsão de estacionamento ora solicitado, nos dias de culto ocorre grande concentração de veículos e pessoas, fato que aumenta o risco de ocorrências de acidentes, principalmente de atropelamentos, além de atrapalhar o culto dos fiéis e o trabalho em vários estabelecimentos comerciais próximos, tais como no salão de cabeleireiro, na pizzaria, no “Bar do Serginho”, dentre outros.  
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de maio de 2015.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador
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