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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2292/2021

São Roque, 14 de dezembro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade, solicitar a Vossa Excelência que seja autorizado, e posteriormente, disponibilizado o uso de um espaço na Câmara Municipal para que seja realizado os atendimentos ao público, que buscarem, os serviços oferecidos pela Procuradoria Especial da Mulher.

Aproveito o ensejo para levar ao conhecimento de Vossa Excelência que, no dia 10 de dezembro de 2021, foi realizada uma reunião da Procuradoria da Mulher (Ata anexa), ocasião em que foram deliberados alguns pontos indispensáveis para o bom andamento de nossos trabalhos, entre os assuntos discutidos na referida reunião, levantou-se a necessidade de estabelecer um local para realizar os atendimentos ao público.  
Considerando que a Procuradoria Especial da Mulher conta com uma equipe habilitada para o recebimento de denúncias e casos contra a mulher, se faz necessário a utilização de um espaço físico adequado, na Câmara Municipal, que garanta privacidade às denunciantes para que esses atendimentos aconteçam de forma digna e conscienciosa.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

Dra Claudia Pedroso

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

JULIO ANTONIO MARIANO

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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