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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2309/2021

CANCELADO A PEDIDO DO AUTOR
São Roque, 15 de dezembro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Temos pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência junto aos setores competentes da Prefeitura no sentido de, caso não possa utilizar as sobras dos recursos do FUNDEB para rateio entre os profissionais do Magistério, utilize o dinheiro para aquisição de equipamentos notebook para esses profissionais.
A presente medida visa assegurar que, não podendo realizar o rateio, os recursos do FUNDEB sejam revertidos em benefício dos Profissionais da Educação deste Município, pois esse período de pandemia nos mostrou o quanto os equipamentos de informática e soluções de tecnologia podem beneficiar professores e alunos.

Vale lembrar que nesse período em que as aulas tiveram que ser ministradas pelo sistema online, os profissionais da Educação do Município de São Roque não tiveram qualquer tipo de apoio da Prefeitura, tendo que se utilizar de equipamentos de informática e “pacotes de internet” próprios, pois de outra forma os alunos da rede pública não teriam sido atendidos.

O processo educacional está totalmente vinculado à evolução da tecnologia e dos meios de comunicação, sendo preponderante que o Poder Público acompanhe esse desenvolvimento, permitindo que os profissionais da Educação do nosso Município tenham as condições mínimas necessárias para o desempenho de suas atribuições.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	Diego Gouveia da Costa

Diego Costa

Vereador


	CLÓVIS ANTONIO OCUMA

CLÓVIS DA FARMÁCIA

Vereador



	PAULO ROGÉRIO NOGGERINI JÚNIOR

PAULO JUVENTUDE

Vereador


	WILLIAN ALBUQUERQUE DA SILVA

Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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