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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1/2022

São Roque, 3 de janeiro de 2022.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, no sentido de que realize avaliação técnica da Rua Washington Campos do Amaral, próximo ao Recanto da Cascata, considerando que a via virou desvio para condutores que não querem passar pelo semáforo no cruzamento das Ruas Sotero de Souza, Santa Izabel, São Joaquim e Santa Cruz.

Ocorre que este Vereador foi informado pelos moradores locais que não podem deixar o carro estacionado porque já aconteceram casos de colisão em alguns veículos, pois os veículos trafegam em alta velocidade pela via e o fluxo é alto e bastante perigoso. Posto isto, solicito que seja realizada uma avaliação técnica de soluções para a via, visando manter as condições para mantê-la como um desvio, mas sem prejudicar a segurança e bem-estar dos moradores.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme AraÚjo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

Robson Grande Mielczarek
MD. Chefe da Divisão de Trânsito da Prefeitura de São Roque - SP
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