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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 042/2022

São Roque, 05 de janeiro de 2022.

Prezado Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar o remanejamento de R$30.000,00 (trinta mil reais), dos valores consignados no Orçamento Municipal de 2022 através de Emenda Impositiva de minha autoria, ao projeto de Crossfit Adaptado desenvolvido pela Professora Karina Meneguini através da AMEAS - Associação Movimento, Esporte Adaptado e Superação.
Trata-se da Emenda nº 18, apresentada ao Projeto de Lei nº 068-E, de 31/05/2021, que dispõe sobre a diretrizes orçamentárias para este ano, e que disponibilizou R$131.000,00 (cento e trinta e um mil reais) para a aquisição de vacinas contra COVID-19, no entanto, o valor não precisará ser dispendido, uma vez que o Governo Federal custeará a aquisição dos imunizantes.

Diante do exposto, solicito que parte desse recurso (30 mil reais) sejam destinados ao Projeto desenvolvido pela Professora Karina Meneguini, que, de forma gratuita, tem atendido pessoas com limitações físicas ou mentais através da AMEAS, promovendo a inclusão social e a melhora da qualidade de vida de indivíduos que, muito provavelmente, estariam desassistidos pelo Poder Público.

O trabalho da Professora Karina já foi objeto de matéria de inúmeros jornais, de veículos da mídia digital e até mesmo da mídia televisiva, através do Programa Revista de Sábado, da TV TEM, ocasiões em que teve o projeto enaltecido, pois, como já mencionado, oferece a um grupo de pessoas especiais a possibilidade de praticarem o crossfit como um esporte de inclusão social, melhorando suas satisfações pessoais e autoestima.

Uma vez que os recursos financeiros apresentados ao Orçamento por este Vereador não precisarão ser utilizados para a finalidade original, nada mais justo que sejam destinados a ações de relevante importância e interesse público, como o Projeto desenvolvido pela Professora Karina Meneguini.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

Diego Costa

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor
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