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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 83/2022

São Roque, 7 de janeiro de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Enfrentamos há quase dois anos uma gravíssima crise sanitária com reflexo profundo e direto na economia local, devastando a renda da população, a qual, em muitos momentos, passou a sobreviver de doação e da caridade das pessoas.
Como colaboração desta Vereadora, a fim de amparar a população carente, sugiro ao Poder Executivo a implantação do Bom Prato Móvel em nosso município, visando garantir a alimentação de pessoas em situação de vulnerabilidade social, facilitando o acesso às refeições dos cidadãos que tenham dificuldades físicas ou financeiras para locomoção.
Para garantir que políticas públicas fossem criadas no País, a Emenda Constitucional nº 64 incluiu a alimentação entre os direitos sociais, fixados no artigo 6º da Constituição Federal de 1988. Assim, impõe ao Poder Público a responsabilidade para a efetivação da alimentação adequada de todos os cidadãos, sobretudo aos que se encontram em vulnerabilidade social.

Dessa forma, sabedora da sensibilidade de Vossa Excelência em relação às pessoas mais carentes e com vulnerabilidade social, reitero a importância da efetiva concretização da implantação do Bom Prato Móvel em São Roque, pois o amparo aos mais necessitados é dever do Estado e direito do cidadão.
Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

Dra ClÁudia Pedroso

Vereadora
Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque (SP)
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