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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 119/2022

São Roque, 11 de janeiro de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de adotar medidas para que os professores adjuntos do município passem a ter uma carga horária de 30h.
A alteração visa melhorar a gratificação desses profissionais de fundamental importância para a nossa sociedade e que, atualmente, não possuem a mínima estabilidade financeira dentro de suas funções.

Ocorre que, para alcançarem um rendimento mensal que supra suas necessidades, tais profissionais socorrem-se a outros serviços e funções o que, consequentemente, gera desmotivação e desgaste aos professores. 

Cabe ressaltar ainda que o aumento de sua carga horária garantirá maior presença dos professores adjuntos dentro da unidade escolar, evitando que os alunos corram o risco de ficar sem aulas em uma eventual ausência de um professor titular.

Ainda, vale mencionar que a área da educação foi extremamente afetada nos últimos dois anos devido a pandemia e que muitos alunos tiveram prejudicada a qualidade das aulas e sua carga horária. 
Assim, fatores que diminuam a qualidade das aulas, como desmotivação e desgaste de professores, e o risco dos alunos ficarem sem aulas devem ser minimizados ao máximo como forma de diminuir os danos sofridos pelos alunos durante a pandemia.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
DD. Prefeito de São Roque – SP
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