INDICAÇÃO Nº 988/2015
Reitera pedido feito através da Indicação nº 273/2015, solicitando a construção de calçadas na Rua Professora Célia Asse Jacob, ao redor da CEMEI Adelina Mischiati Caparelli, no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à construção de calçadas na Rua Professora Célia Asse Jacob, ao redor da CEMEI Adelina Mischiati Caparelli, no Distrito de Maylasky.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que fui procurado por pais de alunos da referida CEMEI e moradores do Distrito de Maylasky os quais reivindicaram a construção de calçadas na Rua Professora Célia Asse Jacob, ao redor da CEMEI Adelina Mischiati Caparelli, visando trazer mais segurança àquele local, pois atualmente os moradores e as crianças são obrigados a caminhar pelo meio da via pública, conforme observamos numa das fotos anexas, motivo pelo qual este Vereador já havia elaborado a Indicação nº 273/2015, mas como nada foi resolvido este Vereador foi procurado novamente por essas pessoas e, também, pelo Senhor “Níl” e pelo Professor Amauri.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de junho de 2015.

ADENILSON CORREIA 

(mestre kalunga)
Vereador
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