INDICAÇÃO Nº 1004/2015
Solicita ao Poder Executivo a construção, ou a cessão, de um espaço físico adequado e definitivo para o funcionamento do CIRETRAN de São Roque (com salas para administração, espaço para provas teóricas e práticas, e emplacamento de veículos).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando o Poder Executivo a construção, ou a cessão, de um espaço físico adequado e definitivo para o funcionamento do CIRETRAN de São Roque (com salas para administração, espaço para provas teóricas e práticas, e emplacamento de veículos).
JUSTIFICATIVA:
O CIRETRAN em nossa cidade funciona junto à Delegacia de Polícia, em espaço bastante reduzido e não apropriado para a realização de todas as suas atividades. Em razão disso, recentemente o emplacamento de veículos, bem como as provas teóricas para habilitação estão sendo realizadas no Recanto da Cascata. As aulas práticas de direção, até o momento, não possuem um local definido para sua realização.
É imperioso que medidas sejam adotadas visando sanar essa insustentável situação. A população merece um atendimento digno por parte do CIRETRAN e, para isso, faz-se necessário que haja um espaço adequado para o atendimento ao cidadão.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de junho de 2015.

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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