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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 179/2022

São Roque, 14 de janeiro de 2022.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de providenciar a recuperação do prédio localizado no centro de lazer Antônio Ribeiro da Silva, no final da Av. Bandeirantes.
Ocorre que o referido prédio encontra-se em estado severo de degradação, a edificação possui diversos problemas estruturais como rachaduras em paredes e lajes ruindo, gerando, assim, elevado risco de desmoronamento do local. (fotografias anexas)
Cabe ressaltar também que estamos em época de chuvas, o que acelera a movimentação do solo, aumentando, desta forma, a deterioração estrutural, e, consequentemente, o perigo de desabamento.
Ainda, há diversos fios elétricos soltos no banheiro, sem a devida proteção, provocando risco de choque elétrico a frequentadores. (fotografias anexas)
Além do risco à integridade físicas das pessoas, a degradação do local gera aspecto de abandono e decadência do ambiente, desestimulando nossos moradores de frequentarem o referido centro e, portanto, reduzindo as opções de lazer de nosso município.

Diante do exposto, o prédio do centro de lazer José Antônio Ribeiro da Silva necessita urgentemente de manutenção, afim de evitar acidentes a frequentadores e servir nossa população como alternativa de lazer 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

Cabo Jean

Vereador

À

Ilustríssima Senhora

MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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