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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 328/2022

São Roque, 21 de janeiro de 2022.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a Vossa Senhoria para providenciar:

a) limpeza, capinação e roçada da viela localizada entre a rua Gérbera e a rodovia Quintino de lima, no bairro do Paisagem Colonial.
b) limpeza, capinação e roçada do bosque localizado em frente a CEMEI do Goianã.

c) a manutenção (limpeza, cascalhamento e motonivelamento) da rua Gérbera no bairro Paisagem Colinial
Ocorre que o mato nos 3 locais referidos encontra-se muito alto, gerado risco de proliferação de animais nocivos e, consequentemente, risco à saúde dos moradores e transeuntes do local. (fotografias anexas)
Ainda, devido ao fato de estarmos em épocas de chuvas, o que acelera o crescimento do mato, em breve o trânsito na viela e na rua referida se tornará prejudicado. 
Em relação a viela, cabe ressaltar que esta é utilizada por moradores do Vinhedo que precisam levar seus filhos à CEMEI do Goianã, alias, muitos a têm como único caminho para chegar a esta escola. E, além disso, dia 31 de janeiro será o retorno às aulas, ou seja, a referida viela terá um fluxo intenso de pessoas.
Sobre a rua Gérbera, esta encontra-se com buracos e poças de lama, o que dificulta muito o trânsito na via. É importante mencionar que os buracos nas vias aumentam o risco de acidentes no trânsito, tanto a veículos quanto a transeuntes. E, ainda, causam desgaste aos veículos, o que, consequentemente, gera custos aos contribuintes. 
Desta forma, devido ao risco à saúde e à mobilidade dos munícipes, cabe ao Poder Público promover as medidas acima citadas. 
Ademais, é importante celeridade na execução dos trabalhos para que os alunos da CEMEI do Goianã não tenham prejuízos às aulas ao retorno às aulas. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

À Ilustríssima Senhora

ENGª MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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