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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 342/2022

São Roque, 24 de janeiro de 2022.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar ao departamento, COM URGÊNCIA, providências quanto às árvores (e demais vegetações) prestes a tombar, na parte externa do muro do Cemitério da Paz, na Av. Monteiro Lobato, no bairro do Junqueira.

Ocorre que, na parte superior desse muro de arrimo encontram-se muitas arvores volumosas, dentre outras vegetações, em um espaço de terra muito pequeno, pois a menos de um metro da parte superior deste muro inicia-se o muro divisório do Cemitério da Paz (fotos anexas).

Assim, é desproporcional o espaço existente para o tamanho das árvores que ali estão, as raízes destas não conseguem sustentar seus tamanhos em tão pequeno espaço. Para piorar, em vários pontos, nota-se as raízes das árvores já para fora da terra, deslocando-se para fora do muro. E os troncos das árvores estão inclinados para o lado da rua.

Desta forma, nota-se que a qualquer momento uma destas arvores poderá ceder e atingir uma transeunte ou veículo da via, evidenciando o potencial catastrófico da situação.
Agrava mais o caso o fato de que a Av. Monteiro Lobato é muito movimentada, portanto qualquer queda de arvore certamente atingiria alguém, ou seja, resultaria em uma tragédia. Ainda, estamos em época de chuva o que aumenta a movimentação do solo e diminui a resistência deste, aumentando o risco de queda.

Nesse sentido, este documento visa tornar o Poder Executivo ciente da gravidade da questão, a fim de que as devidas providências sejam tomadas com máxima celeridade.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)

Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor

ANTONIO AUGUSTO GODINHO

MD. Chefe da Defesa Civil de São Roque – SP
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