INDICAÇÃO Nº 1162/2015
Solicita, urgentemente, motonivelamento, cascalhamento e manutenção na Rua Juracy Resende de Oliveira e, o mais rápido possível, a pavimentação asfáltica da citada via.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando, urgentemente, motonivelamento, cascalhamento e manutenção na Rua Juracy Resende de Oliveira e, o mais rápido possível, a pavimentação asfáltica da citada via.
JUSTIFICATIVA:

  Tal medida é necessária para atender ao pedido da senhora Liliam Coelho de Oliveira, o mais rápido possível, pois devido ao precário estado de conservação da Rua Juracy Resende de Oliveira, a senhora Liliam que havia recebido uma ligação da escola informando que seu filho estaria passando mal, levou mais de 40 minutos para conseguir passar pela via, dentre outros problemas que expõe detalhadamente no Requerimento protocolizado na Prefeitura sob nº 010437, de 23/06/2015 (cópia anexa com fotos).   
Importante destacar, também, que este Vereador, há anos, vem solicitando motonivelamento e cascalhamento com raspa de asfalto e, ainda, asfaltamento da referida via através de várias proposituras, constantes no relatório anexo. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de junho de 2015.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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