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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 365/2022

São Roque, 25 de janeiro de 2022.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, as providências desta empresa Viação Cometa S/A para sanar problemas causados pelos respectivos ônibus da empresa estacionados “em pernoite”, em alguns pontos da cidade de São Roque, pelos motivos expostos abaixo:
Considerando que esta respeitável empresa assumiu no início deste ano as operações para transportes de funcionários da CBA – Companhia Brasileira de Alumínio, passaram a ocorrer problemas em diversos bairros da nossa cidade, com consequentes rachaduras, afundamento, trincas, que estão causando a deterioração da pavimentação asfáltica em alguns pontos da cidade.

Conforme reclamação dos moradores em anexo, alguns ônibus da empresa estão estacionados, pernoitando nos bairros, em frente a residências dos motoristas, de modo que pesos dos veículos estão causando os transtornos acima, por conta da camada asfáltica fina realizada por gestões anteriores, que não suportam peso dos veículos pesados, no caso dos ônibus.

Conforme se verifica em anexo, as trincas, rachaduras, e afundamento da pavimentação asfáltica estão danificando a frágil estrutura dos bairros, os quais acabam se agravando por conta das fortes chuvas, onde a água infiltra pelas rachaduras, trincas, e acabam causando prejuízo maior, causando enormes buracos nas vias públicas, e transtornos e prejuízos para motoristas e moradores dos bairros das localidades que se encontram estacionados ônibus para pernoitar. 
Nesse sentido, a fim de atender a justa reivindicação dos moradores, encaminho o presente ofício, com fotos em anexo, desde já solicitando a esta empresa as providências de praxe para sanar os problemas apresentados com máxima urgência, bem como aguardo resposta no prazo de (15) quinze dias a esta Casa de Leis, especialmente ao gabinete deste vereador, celular para contato, número (011) 9 4179-9906, justificando assim o presente pedido.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque
(william albuquerque)
Vereador
Ao

Responsável pela Empresa 

VIAÇÃO COMETA

Av. Gen. Carneiro, 2140 - Jardim Americano, Sorocaba - SP, 18043-004
PROTOCOLO Nº CETSR 25/01/2022 - 14:01 997/2022

1

