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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 366/2022

São Roque, 25 de janeiro de 2022.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a Vossa Senhoria para providenciar os serviços de motonivelamento e cascalhamento para as estradas Ernesto Stockler de Lima Junior, João Garcia da Silva e Luis Marasatti, todas localizadas no Distrito de São João Novo.
Ocorre que as referidas estradas encontram-se muito degradas, visto que não recebem serviços de manutenção há tempos, e os seus usuários deparam-se com muitas dificuldades para locomoção.
Ainda, por estarmos em épocas de chuvas, as estradas enchem de buracos e áreas empoçadas, agravando muito a situação das vias e, consequentemente, de quem transita nelas. 

É importante mencionar que buracos e áreas empoçadas aumentam o risco de acidentes no trânsito, tanto a veículos quanto a transeuntes. E, ainda, causam desgaste aos veículos, o que, consequentemente, gera gasto aos contribuintes, os quais já arcam com elevadas taxas e impostos para manutenção das vias públicas.
Por fim, cabe ressaltar que os moradores das regiões atendidas por essas estradas já lidam com menos oferta de transporte e serviços públicos, visto que ambos são oferecidos de forma reduzida em comparação a outros bairros. 
Assim, faz-se ainda mais necessário o Poder Público compensar essas insuficiências com a manutenção das referidas vias. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador
À Ilustríssima Senhora

ENGª MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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