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Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 390/2022

São Roque, 26 de janeiro de 2022.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a Vossa Senhoria para averiguar um depósito de lixo, aparentemente clandestino, localizado no final da Rua Inocêncio Caparelli, no bairro de Maylasky.
Ocorre que, no referido local, há um bosque, onde passa um córrego, e algumas pessoas vêm jogando lixo ali, principalmente no rio. (fotografias anexas)
Ainda, ao final do dia, colocam fogo no lixo, gerando, assim, uma grande fumaça, a qual atinge todo o bairro de Maylasky. E, em dias de chuva, a água espalha o lixo jogado no local pelas ruas próximas.
Cabe ressaltar que o caso narrado merece atenção visto que o fato trata-se de crime ambiental e pode gerar riscos à saúde dos moradores locais, pois os resíduos e a fumaça da combustão do lixo trazem doenças.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo

(Rafael Tanzi)
Vereador
À Ilustríssima Senhora

ENGª JULIANA CALDEVILLA

MD. Diretora do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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