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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 408/2022

São Roque, 28 de janeiro de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

O Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo (IPCA), considerado a inflação oficial do país fechou 2021 em 10,06%. De acordo com o IBGE, o resultado foi influenciado principalmente pelo grupo transportes, que variou 21,03% no acumulado do ano.
Segundo o gerente do IPCA, Pedro Kislanov, destaca que, de longe, o principal impacto no índice anual foi dos combustíveis, sendo a gasolina uma alta de 47,49% e o etanol uma alta de 62,23% no acumulado em 2021.
Nessa esteira, solicito ao Poder Executivo a realização de estudo para verificar a possibilidade de aumentar os valores pagos a título de auxílio de transporte estudantil aos alunos que cursam faculdade ou curso técnico em outro município.
Conforme apresentado acima, os combustíveis tiveram uma alta exorbitante no ano passado, impactando significativamente a renda dos alunos que estudam em outros municípios. Por isso, a fim de recompor uma parcela do dinheiro corroído pela inflação, requerer que o auxílio seja, no mínimo, R$ 180,00, para amparar os nossos alunos que buscam qualificação e aperfeiçoamento para fazer São Roque crescer ainda mais. 
Sabemos da sensibilidade de Vossa Excelência com a causa estudantil e que dará a devida atenção ao pleito ora solicitado. Sem mais para o momento, aproveito para renovar meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra ClÁUdia Pedroso)
Vereadora
Ao Ilustríssimo Senhor
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