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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 18/2022

Solicita a inclusão da Rua Kiichi Furukawa (antiga Rua Rouxinóis) no Bairro do Caetê, em programas de pavimentação ofertados pelo Governo do Estado ou, então, que seja pavimentada com recursos do próprio Governo Municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a inclusão da Rua Kiichi Furukawa (antiga Rua Rouxinóis) no Bairro do Caetê, em programas de pavimentação ofertados pelo Governo do Estado ou, então, que seja pavimentada com recursos do próprio Governo Municipal. 

JUSTIFICATIVA:

Trata-se de uma importante via na região do Bairro do Caetê, muito utilizada para o uso do transporte de alunos realizados pela Prefeitura de São Roque, uma vez que a maioria dos alunos são transportados para a escola Joaquim Silveira Santos no Bairro Juca Rocha, além de também ser uma importante via de alternativa para os moradores dos loteamentos Horizonte Verde I, II, III e IV. Ressalto, ainda, que o Governo Municipal obteve uma satisfatória arrecadação no ano de 2021, sendo esta superavitária em mais de 41 milhões, dos quais 17 milhões foram somente com recursos de fonte 1, ou seja, exclusivos de impostos municipais, o que pode permitir a referida pavimentação com muita tranquilidade.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 31 de janeiro de 2022.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador
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Na 1ª SESSÃO ORDINÁRIA
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