INDICAÇÃO Nº 1302/2015
Solicita iluminação para vias públicas do “Loteamento Horizonte Verde”, Glebas II,III e IV, Bairro Caetê, Alameda Tangarás- 34 luminárias, Alameda dos Sabiás- 20 luminárias, Alameda dos Uirapurus – 13 luminárias, Alameda dos Pardais - 05 luminárias, Alameda das Gaivotas – 15 luminárias, Alameda dos Guarás – 07 luminárias, Alameda dos Periquitos – 02 luminárias.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à instalação de luminárias para vias públicas do “Loteamento Horizonte Verde”, Glebas II, III e IV, Bairro Caetê, Alameda Tangarás- 34 luminárias, Alameda dos Sabiás- 20 luminárias, Alameda dos Uirapurus – 13 luminárias, Alameda dos Pardais - 05 luminárias, Alameda das Gaivotas – 15 luminárias, Alameda dos Guarás – 07 luminárias, Alameda dos Periquitos – 02 luminárias.

JUSTIFICATIVA:

Em razão da falta de iluminação ora solicitada, a referida via fica muito escura à noite, fato que aumenta os riscos de ocorrências de acidentes e de crimes, colocando em risco a segurança dos moradores.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de julho de 2015.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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