INDICAÇÃO Nº 1306/2015
Reitera pedido feito através da Indicação n° 1050/2015, solicitando serviços de motonivelamento, cascalhamento nas seguintes vias: Rua Estrela Branca, Estrela Azul, Álvaro Augusto Fernandes, Antônio Firmino de Moraes, Sofia Vieira, Travessa Sossego, Travessa das Torres, localizadas nas proximidades do Jardim Camargo, Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a execução de serviços de motonivelamento e cascalhamento nas seguintes vias: Rua Estrela Branca, Estrela Azul, Álvoro Augusto Fernandes, Antônio Firmino de Moraes, Sofia Vieira, Travessa Sossego, Travessa das Torres, localizadas nas proximidades.

JUSTIFICATIVA:

Esta solicitação se faz justa e necessária, para atender aos moradores locais os quais procuraram este Vereador para reivindicar serviços de melhorias para as referidas vias, que se encontram sem manutenção, em péssimo estado de conservação, oferecendo riscos de acidentes aos motoristas e pedestres.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de julho de 2015.

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador
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