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Ofício Presidente Nº 39/2022

São Roque, 4 de fevereiro de 2022.

Prezado Senhor,
Ontem, dia 3 de fevereiro de 2022, alguns vereadores, no grupo de WhatsApp “Comunicação Vereadores”, do qual fazem parte todos os parlamentares e alguns servidores, levantaram dúvidas quanto à lisura da licitação realizada para a reforma do Plenário, questionando especialmente a compra de televisores.
Em vídeo encaminhado ao grupo e gravado no Jardim Japão, em Cotia (o qual segue juntamente a este Ofício), bem como em mensagens de texto, os vereadores Rogério Jean da Silva e Marcos Roberto Martins Arruda manifestaram preocupação quanto aos valores totais da reforma, segundo os quais estariam muito acima do previsto quando de seu início, e relataram não ter localizado a sede física da empresa fornecedora dos televisores ao se deslocarem até o endereço indicado nas notas fiscais.
Na posição de Presidente desta Casa de Leis, entendo que a atitude mais adequada é o imediato encaminhamento de descrição exaustiva de todo o processo licitatório a todos os vereadores interessados, de modo que não reste qualquer incerteza a respeito do tema.
Dessa forma, solicito minuciosa apuração e descrição detalhada dos gastos e aquisições para a recente reforma do Plenário, com atenção especial à compra de televisores.
Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.
Atenciosamente,

Julio Antonio Mariano

Presidente

Ao Ilustríssimo Senhor
MAURACY MORAES DE OLIVEIRA
MD. Coordenador Administrativo da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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