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Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 465/2022

São Roque, 7 de fevereiro de 2022.

Prezada Senhora,

Ocorre que embora a pavimentação asfáltica da Estrada do Candor no Bairro do Guaçu concluiu-se recentemente, está já se encontra com diversos buracos próximo à entrada da rua Maria Augusta Ferreira. (fotografias anexas).
A situação apresenta-se tanto como um desrespeito ao contribuinte, o qual arcou com uma obra que se apresentou aquém do esperado, quanto ao princípio da eficiência da administração pública, o qual impõe que as ações públicas (inclusive prestadas por terceirizadas) realizem-se com presteza, perfeição e rendimento profissional.
Assim, como forma de fiscalizar e levar esclarecimento à população, bem como amparado no princípio da publicidade da administração pública, este Vereador solicita informações sobre as providências que estão sendo tomadas com relação aos danos no asfalto na Estrada do Candor, próximo à entrada para a rua Maria Augusta Ferreira, no Bairro do Guaçu.
E, caso ainda não tenham sido tomadas providências junto à empresa que realizou o serviço, solicito que a Prefeitura contate esta para realizar as manutenções necessárias na referida estrada, visto que a obra ainda se encontra na garantia. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

À

Ilustríssima Senhora

JULIANA CALDEVILLA

MD. Diretora do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque – SP
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