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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 47/2022

Solicita o recape das ruas Goiás, Paraná, Minas Gerais, Bahia, Rosa Passos, Paraíso e Travessa Guanabara, todas pertencentes ao Bairro da Vila Irene.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando o recape das ruas Goiás, Paraná, Minas Gerais, Bahia, Rosa Passos, Paraíso e Travessa Guanabara, todas pertencentes ao Bairro da Vila Irene. 

JUSTIFICATIVA:

Tratam-se de ruas muito importantes para os moradores do Bairro da Vila Irene, além de ser um elo de ligação com os demais bairros próximos à região central, além dos bairros da Santa Quitéria e, também, ao BNH e Jardim Carambeí.

São ruas em estado bastante precários, que constantemente necessitam de manutenção e reparos pelas vias, além de um asfalto muito antigo, já com mais de 30 anos. 

Considerando a ótima arrecadação superavitária que o Governo Municipal obteve no ano de 2021, quando alcançou uma arrecadação em mais de 41 milhões, dos quais 17 milhões foram somente com recursos de fonte 1, ou seja, exclusivos de impostos municipais, o que pode tranquilamente garantir que as vias em questão possam vir a ser recapeadas.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 7 de fevereiro de 2022.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador
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Na 2ª SESSÃO ORDINÁRIA
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