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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 563/2022

São Roque, 9 de fevereiro de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Solicito estudo para alterar o horário de funcionamento das creches das 7h às 17h para 7h às 17h30min, devido às dificuldades das mães que trabalham. 
Pede-se um estudo que permita viabilizar a extensão do horário de funcionamento das creches das 17h para as 17h30min, pois as mães que trabalham em horário comercial não conseguem conciliar o horário de saída do serviço com o horário limite para buscar as crianças na creche. 
A creche tem fundamental importância na primeira infância, pois as crianças se desenvolvem de várias maneiras tanto social como cognitivamente e, com as crianças em um ambiente tido como seguro, as mães podem retornar mais tranquilas para a vida profissional. Dessa maneira, todos saem ganhando: melhores condições financeiras para a família, as crianças se desenvolvem bem e, com mais mulheres trabalhando, a economia cresce. 

Portanto, pede-se que seja prorrogado o horário de funcionamento das creches, a fim de que as mães tenham tempo hábil para buscar suas crianças sem correr o risco de serem demitidas por saírem sempre mais cedo do trabalho.   

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Antonio José Alves Miranda

(Toninho Barba)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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