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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 94/2022

Solicita a colocação de bancos para sentar, bem como cobertura na parte externa do Pronto Atendimento Geral, localizado ao lado da Santa Casa de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a colocação de bancos para sentar, bem como cobertura na parte externa do Pronto Atendimento Geral, localizado ao lado da Santa Casa de São Roque. 

JUSTIFICATIVA:

Trata-se de uma reivindicação da população que faz uso do Pronto Atendimento Geral, onde como é possível verificar através da imagem anexa, não existe local para que as pessoas possam sentar na parte externa, bem como não existe nenhuma cobertura para proteger as pessoas em casos de chuva ou forte sol.

Por se tratar de um prédio com a responsabilidade do Poder Público Municipal, solicito que sejam providenciadas tais melhorias para garantir um pouco mais de conforto a nossa população, ou para aqueles que fazem uso do hospital, até porque muitas pessoas acabam levando amigo, parente, vizinho, conhecido, e enquanto aguarda o atendimento e a liberação acabam não possuindo o devido conforto ou opção para aguardo, ou até mesmo para ser atendido.

Cabe ressaltar que em dias de chuva ou dias em que o sol está muito forte, de calor intenso, essas pessoas somente possuem como opção sentar no chão, ou então ficar em pé, além de aglomerar em dias de chuva dentro do espaço em que está localizada a recepção.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de fevereiro de 2022.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador
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Leitura em Plenário


Na 3ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 21/02/2022
























1

