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INDICAÇÃO Nº 96/2022

Solicita a contratação de mais motoristas para o Departamento de Saúde, mais precisamente para o setor de transporte de pacientes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a contratação de mais motoristas para o Departamento de Saúde, mais precisamente para o setor de transporte de pacientes. 

JUSTIFICATIVA:

É inaceitável que o nosso município esteja permitindo que pacientes do nosso município estejam deixando de ser transportados para suas diversas necessidades, com exames ou consultas em outros municípios, porque a prefeitura não repõe a quantidade de motoristas que já se aposentaram, bem como, infelizmente, vieram a óbito nesses últimos anos.

São muitos pacientes transportados para hemodiálise, para exames nos AMEs de Sorocaba, Itu, Salto, além dos diversos hospitais especializados com os serviços de oncologia, os quais não podem em hipótese alguma deixarem de ser transportados, vindo a perder a execução de seus exames ou então as consultas marcadas.

Por fim, o município possui um concurso concluído e com uma relação disponível para convocação, o que facilmente poderá suprir de maneira imediata todo este transtorno, atualmente existente, e que vem prejudicando a nossa população.


        
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de fevereiro de 2022.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador
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Leitura em Plenário


Na 3ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 21/02/2022
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