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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 604/2022

São Roque, 15 de fevereiro de 2022.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Câmara dos Deputados, no sentido de disponibilizar, mediante apresentação de Emenda Parlamentar junto ao Orçamento Federal, recursos financeiros visando à aquisição de uma VAN COM ACESSIBILIDADE para o transporte de munícipes com deficiência na Estância Turística de São Roque.
A presente medida visa oferecer um meio de transporte adaptado as necessidades de muitas pessoas deste Município, sejam elas alunos da rede pública, pacientes que necessitem de transporte ou mesmo pessoas atendidas por entidades assistenciais do Município, as quais não contam com veículos apropriados as suas demandas, ficando bastante prejudicadas em seu direito de ir e vir.

Caso não seja possível a apresentação da referida Emenda, solicito gentilmente que se verifique a possibilidade do encaminhamento do veículo por outro meio, seja por Programa do Governo Federal ou através da Secretaria Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador

Ao Exmo. Sr.
MÁRCIO ALVINO
DD. Deputado Federal
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