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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 620/2022

São Roque, 15 de fevereiro de 2022.

Ilustríssimo Senhor,

Venho, por meio deste, solicitar-lhe os bons Ofícios, para que viabilize, por meio da Prefeitura de São Roque, um plano de ação que vise promover obras sociais ou de infraestrutura e apoio econômico e financeiro da empresa JHSF no Mombaça, bairro periférico vizinho aos empreendimentos da JHSF.

Causar impacto de maneira positiva na vida das pessoas que cercam as empresas do grupo, é um investimento importante. Ações econômicas, sociais ou ambientais melhoram a infraestrutura local, aumentam a identificação e o engajamento da comunidade com as empresas do grupo e resultam em ganho de qualidade de mão de obra, aumento dos índices que pontuam a educação e a saúde, enquanto diminui os índices de violência. 

Investimentos em ações que possam trazer benefícios para comunidade, são uma contrapartida justa, valorizando ainda mais a região como um todo, além de reverter em ganhos para o ambiente interno e na percepção que os clientes têm da própria empresa.

Ante o exposto, investir nas regiões fronteiriças aos empreendimentos é extremamente razoável e, em parceria com a prefeitura, será extremamente benéfico à comunidade como um todo.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Antonio José Alves Miranda

(Toninho Barba)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

WALTER BORGHi

MD. Diretor de Operações da JHSF 
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