INDICAÇÃO Nº 1489/2015
Reitera pedido feito através da Indicação nº 499/2013, solicitando reforma geral e a construção de playground com colocação de um balanço, uma gangorra, um gira-gira e colocação de mais iluminação pública adequada e 03 (três) banheiros públicos, sendo 01 (um) masculino, 01 (um) banheiro feminino e 01 (um) banheiro de acessibilidade na Praça Central de Maylasky, ora denominada Odylla Silva Arruda, localizada na Rua Luiz Matheus Maylasky – Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando reforma geral e a construção de playground com colocação de um balanço, uma gangorra, um gira-gira e colocação de mais iluminação pública adequada e 03 (três) banheiros públicos, sendo 01 (um) masculino, 01 (um) banheiro feminino e 01 (um) banheiro de acessibilidade na Praça Central de Maylasky, ora denominada Odylla Silva Arruda, localizada na Rua Luiz Matheus Maylasky – Distrito de Maylasky.
JUSTIFICATIVA:

Este Vereador foi procurado pela Sra. Lidiane Angélica Soutello que relatou que muitas crianças costumam brinca na praça mencionada durante os finais de semana, porém não existem brinquedos para entretenimento das mesmas, sendo que na ocasião este Vereador elaborou a Indicação nº 499/2013, mas como nada foi feito os moradores procuraram novamente este Vereador.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de agosto de 2015.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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