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REQUERIMENTO Nº 017/2022
Solicita informações a respeito da possível aquisição, por parte da Prefeitura de São Roque, do imóvel em que funcionava a Agência da Receita Federal, no Jardim Villaça.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ter chegado ao nosso conhecimento que a Prefeitura estaria adquirindo o imóvel que até bem pouco tempo era ocupado por Agência da Receita Federal, localizado na Rua São João, nº 6, no Jardim Villaça, neste Município.
Segundo consta, as negociações poderiam envolver outros imóveis da mesma proprietária e que estariam localizados nas mesmas imediações, sendo um na Avenida São Luiz, nº 805, e outro na Rua Santa Lúcia, nº 26, no Jardim Villaça.

Considerando que, se confirmada a informação, uma série de questionamentos justos e pertinentes em relação ao tema precisarão ser respondidos, uma vez que a transação pode envolver e destinação de recursos públicos oriundos dos impostos pagos pela população.
O Poder Executivo deve prestar conta dos seus atos, sobretudo quando a questão se relaciona à utilização do dinheiro público, o que nos leva, na condição de representantes eleitos pela população, a buscar as devidas informações, esclarecendo a possível aquisição, já que esse, como muitos outros, constitui um assunto de interesse público.
Posto isto, José Alexandre Pierroni Dias e Rogério Jean da Silva, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Procede a informação de que a Prefeitura Municipal estaria adquirindo o imóvel localizado junto à Rua São João, nº 6, no Jardim Villaça, que recentemente foi desocupado pela Agência da Receita Federal?
2. Em caso positivo informar de que formar o referido prédio está sendo adquirido.
3. Informar o valor pago pelo imóvel.

4. Procede a informação de que a Prefeitura estaria adquirindo ou ao menos negociando imóveis localizados na Avenida São Luiz, nº 805, e outro na Rua Santa Lúcia, nº 26, no Jardim Villaça?

5. Do mesmo modo informar a forma das eventuais aquisições e o valor dos imóveis.

6. Informar o motivo da(s) aquisição(ões).

7. Encaminhar cópia, na íntegra, do(s) eventual(is) processo(s) de aquisição do(s) referido(s) imóvel(is).
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de fevereiro de 2022.
	José Alexandre Pierroni Dias

(alexandre veterinário)

Vereador
	Rogério Jean da Silva

(cabo jean)

Vereador
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