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REQUERIMENTO Nº 016/2022
Solicita informações sobre uma obra que estava sendo realizada no trecho do córrego entre a Av. Anhanguera e a Rua Raposo Tavares, ao lado do estabelecimento Wimpy Burguer.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que existia a previsão de que uma obra fosse realizada junto ao córrego que passa pela Avenida Anhanguera e Rua Raposo Tavares, ao lado do estabelecimento comercial Wimpy Burguer, no entanto, ao que parece, o serviço encontra-se paralisado.

Essa situação tem causado transtornos e prejuízo, já que grande parte do material que seria utilizado na obra (fotografias anexas) além de ocupar o passeio público e atrapalhar o trânsito de pedestres, já se perdeu em boa parte, pois foi levado para o leito do rio pela água das chuvas.

Infelizmente, isso só prejudica o que já está ruim, já que aquela região, que deveria estar sendo cuidada, é ponto constante de alagamentos e inundações por conta das chuvas. Com esses materiais sedimentando o leito do córrego, a situação só tende a ficar pior, o que tem causado preocupação às pessoas residentes naquelas proximidades.
Temos que levar em conta que, além do evidente desperdício do dinheiro público, pode estar havendo um dano ambiental em função do ocorrido, o que deveria ensejar algum tipo de cuidado e providência por parte dos órgãos responsáveis da Prefeitura de nossa Cidade.

Entretanto, como não se vê a necessária atuação dos órgãos de fiscalização da Administração Municipal, cabe ao Vereador buscar as informações necessárias junto ao Poder Executivo, a fim de que as providências cabíveis possam ser adotadas o mais breve possível e a obra paralisada seja retomada o quanto antes, assim como retirados os materiais depositados no leito do córrego.

Posto isto, José Alexandre Pierroni Dias e Rogério Jean da Silva, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. De quem é a responsabilidade pela obra junto ao córrego que passa pela Avenida Anhanguera e pela Rua Raposo Tavares, ao lado do estabelecimento comercial Wimpy Burguer?
2. Porque a referida obra encontra-se paralisada?

3. Encaminhar cópia do projeto da obra.

4. Qual o valor estimado da referida obra?

5. Qual o prazo de retomada e de finalização da obra em questão?

6. O que será feito em relação ao material depositado no leito do córrego por força das chuvas?

7. Qual a origem dos recursos financeiros para o custeio da referida obra?

8. Caso os recursos sejam provenientes de Emenda Parlamentar encaminhar cópia do respectivo documento.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de fevereiro de 2022.
	José Alexandre Pierroni Dias

(alexandre veterinário)

Vereador
	Rogério Jean da Silva

(cabo jean)

Vereador
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