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INDICAÇÃO Nº 131/2022

Solicita o recape da Rua Vereador Rodolfo Arthur Salvetti.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando o recape da Rua Vereador Rodolfo Arthur Salvetti. 

JUSTIFICATIVA:

Trata-se de uma importante via muito utilizada pelos nossos munícipes, principalmente para os moradores dos bairros Jardim Flórida e Jardim Bandeirantes, bairros mais próximos ao local.

Importante frisar, que a referida via também é muito utilizada para desafogo para a região central, pois torna-se uma alternativa para evitar o trânsito pesado que já vem afetando o nosso município.

Atualmente a Rua Vereador Rodolfo Arthur Salvetti encontra-se muito danificada, e tem sido motivo de inúmeras reclamações, além de uma via muito perigosa em dias de chuva, pois mediante os vários danos, há um acumulo de água nos vários buracos existentes.

Por fim, é totalmente possível uma ação por parte do Poder Público Municipal, ainda mais mediante o superávit financeiro do município no ano de 2021, onde superou os 41 milhões, 17 deles somente com recursos de fonte 1.



         
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de fevereiro de 2022.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 21/02/2022 - 13:55 2407/2022

/vtc

Leitura em Plenário


Na 4ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 02/03/2022
























1

