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INDICAÇÃO Nº 135/2022

Reitera pedido feito, através do Ofício Vereador n.º 635/2022, solicitando o recapeamento das vias públicas do Conjunto Habitacional Lago dos Patos, no Bairro Paisagem Colonial, cujo asfalto está com grandes ondulações, os quais vem deteriorando a pavimentação asfáltica, gerando reclamação e transtornos para moradores do local.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando o recapeamento das vias públicas do Conjunto Habitacional Lago dos Patos, no Bairro Paisagem Colonial, cujo asfalto está com grandes ondulações, os quais vem deteriorando a pavimentação asfáltica, gerando reclamação e transtornos para moradores do local. 

JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação tem por finalidade a segurança dos moradores e demais transeuntes, pois o estado do asfalto das referidas vias está precário, com grandes ondulações que acabam deteriorando a pavimentação, fato que, além de gerar reclamações e transtornos para os usuários, aumenta o risco de acidente.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de fevereiro de 2022.

William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)
Vereador
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Leitura em Plenário


Na 4ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 02/03/2022
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