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REQUERIMENTO Nº 025/2022
Solicita informações sobre instalação da Unidade Física do Poupatempo em São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que em 04 de novembro de 2021, o Excelentíssimo Prefeito Municipal anunciou de sua conta pessoal na rede social “facebook” (link abaixo), que a Prefeitura de São Roque teria locado imóvel junto ao nº 40 da Rua Marechal Deodoro da Fonseca, no centro do Município, cujo objetivo seria receber uma Unidade do Poupatempo.

https://www.facebook.com/gutoissa/videos/603384817514060
Disse, porém, que o referido prédio precisaria se adequar as exigências da PRODESP e passar por algumas adaptações, como a retirada das divisórias existentes no local e a instalação de sistema de ar condicionado, e que o convênio para a implantação do Poupatempo seria assinado em breve, de modo que o serviço estivesse em operação no início do ano de 2022.
Contudo, estamos no final do mês de fevereiro e não se tem notícia de que a Unidade do Poupatempo esteja pronta para entrar em operação, o que constitui um grande problema, já que o imóvel se encontra locado desde o mês de novembro, onerando o Orçamento Municipal por quatro meses, sem que um único atendimento tenha sido realizado.

A ânsia pelo anúncio de “conquistas” dessa Administração parece ser bem mais forte do que o necessário planejamento das ações, pois mais uma vez o “carro foi colocado na frente dos bois” e a população continua aguardando pelo serviço enquanto o dinheiro dos impostos é empregado na locação de um imóvel sem o devido retorno.
Diante disso, faz-se necessária a tomada de informações do Chefe do Poder Executivo Municipal, em estrita consonância com a precípua função fiscalizadora inerente ao cargo de Vereador, a fim de que possamos oferecer uma satisfação à população São-roquense, já que o emprego do dinheiro público deve ser feito com responsabilidade e eficiência.

Posto isto, William da Silva Albuquerque, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Solicito cópia integral do Processo Administrativo que resultou na locação do imóvel situado na Rua Marechal Deodoro, nº 40, Centro, São Roque, onde será implantada a unidade do Posto Poupatempo, incluindo o próprio contrato de locação.
2. Informar quanto foi pago em face da locação do referido imóvel até o presente momento.
3. Encaminhar cópia de todos os comprovantes de pagamento.

4. Informar se houve algum tipo de isenção por parte do proprietário ou concedido algum prazo de carência para o início dos pagamentos relativos à locação do imóvel.

5. Em caso positivo, apresentar cópia do documento em que a situação foi acordada.

6. Informar quais foram as adequações prediais solicitadas pela PRODESP e qual o custo total das obras.

7. As adequações já foram realizadas?

8. Em caso negativo justificar.

9. Foi assinado o Convênio para a instalação da correspondente Unidade do Poupatempo em nosso Município?

10. Encaminhar cópia do documento.

11. Qual a justificativa para que a Unidade do Poupatempo ainda não esteja em funcionamento?

12. Qual a data prevista para o início das atividades da Unidade Poupatempo junto ao Município de São Roque?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de fevereiro de 2022.
William da Silva Albuquerque
William Albuquerque

Vereador 
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