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REQUERIMENTO Nº 018/2022
Solicita informações sobre o funcionamento e manutenção do Centro de Lazer Bandeirantes.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a pandemia do novo coronavírus promoveu o fechamento de vários espaços destinados ao lazer da população, tendo em vista a necessidade de distanciamento das pessoas para o combate à transmissão do vírus, no entanto, em todos os lugares o que se tem buscado atualmente é a “normalização” das atividades, com a observância dos devidos cuidados e o atendimento aos protocolos sanitários vigentes.
A oferta de meios de entretenimento esporte e lazer à população, especialmente em locais abertos, é medida esperada do Poder Público, já que o enclausuramento ocasionado pela pandemia já produziu sofrimento suficiente às pessoas, no entanto, em relação ao Centro de Lazer Bandeirantes, ao que parece, esse cuidado não vem sendo tomado por parte da Prefeitura Municipal, já que o espeço permanece sem uso e sem manutenção.
Segundo reclamação apresentada por diversos Munícipes, o local não tem permanecido aberto durante o horário previsto de funcionamento, sendo fechado antes das 22 horas. As manutenções necessárias também têm ficado a desejar, o que pode ser visto, inclusive, pelas fotografias anexas, onde vemos as tabelas de basquete em péssimas condições, bancos quebrados, banheiros com divisórias quebradas e fiação elétrica aparente, problemas de infiltração, entre outras coisas, demonstrando total abandono em relação ao importante espaço público.
A população também questiona a falta de eventos no local, o que fica bastante difícil de justificar, pois existe um setor especialmente voltado ao Esporte dentro da estrutura administrativa da Prefeitura de São Roque, no entanto, nada acontece no Município e o Centro de Lazer que poderia estar abrigando competições ou atividades recreativas encontra-se totalmente paralisado.

Diante do exposto e das justas reclamações apresentadas pela população em relação ao tema abordado, cumpre-me enquanto representante eleito pelo povo questionar o Sr. Prefeito, a fim de que o mesmo apresente a justificativas em relação a falta de manutenção e de uso do Centro de Lazer Bandeirantes. 
Posto isto, Marcos Roberto Martins Arruda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Atualmente, em que horário o Centro de Lazer Bandeirantes encontra-se aberto para utilização por parte da população?
2. Procede a informação de que o mesmo estaria sendo fechado antes das 22 horas?

3. Qual a justificativa para a medida?

4. Quem é o responsável pela abertura e fechamento do referido espaço público?
5. Qual foi a última manutenção realizada pela Prefeitura junto ao referido Centro de Lazer?

6. Que serviços de manutenção foram realizados na oportunidade?

7. A Prefeitura tem ciência de que no Centro e Lazer Bandeirantes as tabelas de basquete encontram-se em péssimas condições de conservação, existem bancos quebrados, banheiros com divisórias quebradas e fiação elétrica aparente, problemas de infiltração, entre outras coisas, demonstrando total abandono em relação ao importante espaço público?

8. Em caso positivo porque a manutenção ainda não foi realizada?

9. Qual a data prevista para que os problemas apontados sejam solucionados?

10. Sendo o referido espaço, um espaço aberto, o mesmo não poderia ser melhor utilizado pela Prefeitura em benefício da população?

11. Qual a programação de eventos no Centro de Lazer Bandeirantes para o ano de 2022?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de fevereiro de 2022.
Marcos Roberto Martins Arruda
Marquinho Arruda

Vereador 
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