INDICAÇÃO Nº 1608/2015
Solicita a instalação de um abrigo e um marco de parada de ônibus na Rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva, no início da Rua Terezinha Franco dos Anjos (antiga Rua 7), localizada no Loteamento Mont Serrat, Bairro de São João Velho, Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto à concessionária do servito de transporte coletivo municipal, a instalação de um abrigo e um marco de parada de ônibus na Rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva, no início da Rua Rua Terezinha Franco dos Anjos (antiga Rua 7), localizada no Loteamento Mont Serrat, Bairro de São João Velho, Distrito de São João Novo.
JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação é justa reivindicação dos moradores da referida Comunidade, uma vez que a falta de um ponto de parada de ônibus com abrigo, no local acima referido, faz com que precisem se deslocar por grande percurso, a pé, para terem acesso ao transporte coletivo. Por esse motivo vieram até o Gabinete deste Parlamentar e solicitaram que eu intercedesse em favor do benefício.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de setembro de 2015.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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