INDICAÇÃO Nº 1616/2015
Solicita a aquisição de equipamentos para a Divisão de Alimentação Escolar, como fogões industriais, freezers e uma Câmara Frigorífica para acondicionamento de alimentos perecíveis.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à aquisição de equipamentos para a Divisão de Alimentação Escolar, como fogões industriais, freezers e uma câmara frigorífica para acondicionamento de alimentos perecíveis.
JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação se justifica tendo em vista a necessidade da Divisão de Alimentação Escolar em relação aos referidos equipamentos, os quais são essenciais para o preparo e conservação dos alimentos servidos às crianças.

Em relação à câmara frigorífica, o equipamento seria de importância, pois poderia receber todos os alimentos perecíveis, para posterior distribuição dos mesmos conforme a necessidade das escolas.
Vale ressaltar que as escolas necessitam, além dos equipamentos apontados, de manutenção, principalmente nas instalações de gás, onde precisa se verificar, inclusive, a necessidade de troca de encanamento, válvulas e registros, pois disso depende a segurança dos alunos e funcionários.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de setembro de 2015.

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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