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INDICAÇÃO Nº 157/2022

Solicita que sejam providenciados cortinas, ventiladores, mesa para refeição, parquinho para as crianças e identificação para a Creche Celso Roque Mello da Silva, localizada no Bairro Santo Antônio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando que sejam providenciados cortinas, ventiladores, mesa para refeição, parquinho para as crianças e identificação para a Creche Celso Roque Mello da Silva, localizada no Bairro Santo Antônio. 

JUSTIFICATIVA:

Trata-se da unidade escolar mais nova do nosso município, construída através do Governo do Estado, porém que apesar de nova, ainda necessita de alguns itens para deixarem a creche em melhores condições à disposição dos alunos.

A referida unidade escolar encontra-se com suas salas sem cortinas, sem televisão e aparelhos dvd´s, sem uma mesa específica para a refeição das crianças, e possui apenas um pequeno parquinho à disposição, além de não possuir nada que identifique a denominação da creche.

Diante do superávit financeiro do nosso município ao longo do ano de 2021, é importante que a referida creche possa ser contemplada com esses benefícios, o que irá garantir melhorias diretamente ligadas as nossas crianças.



       
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de fevereiro de 2022.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador
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