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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 727/2022

São Roque, 23 de fevereiro de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de providenciar levantamento de cargos vagos no âmbito de toda Administração Pública Municipal, visando abertura de procedimento administrativo para contratação de empresa especializada na realização de concurso público, para preenchimento dos cargos vagos existentes.

Conforme se verifica, alguns dos departamentos que compõem a administração pública não possui números ideais de funcionários para atendimento das demandas, tais como: agente de fiscalização, motorista, serviçal I e II, auxiliar de educação infantil, cuidador, vigia, escriturários administrativos, entre outros, faz-se necessária uma atenção especial ao ofício deste vereador, uma vez que muitos dos serviços administrativos, e serviços externos ficam paralisados por falta de funcionários, causando transtornos e aborrecimentos a população.

Considerando ainda, que é de conhecimento do Poder Executivo, a existência destes cargos vagos em decorrência de exonerações, promoção, readaptação, aposentadoria e falecimento, se requer ao Poder Executivo o levantamento de todos os cargos vagos existentes na Municipalidade, bem como a realização do impacto orçamentário, para atendimento da presente demanda.
No mais, esclareço ainda que muitos moradores têm procurado este vereador, questionando sobre a possibilidade da realização do concurso público no Município para preenchimento das respectivas vagas, o qual é tão aguardado pela população são-roquense que aguarda uma oportunidade para prestar provas, visando o seu ingresso no cargo público.

Assim, se faz necessária a realização do certamente em nosso Município, para preenchimentos destas vagas no âmbito administrativo, visando dar mais eficiência aos serviços públicos que são oferecidos a população.

Ante o exposto, encaminho a Vossa Excelência o presente pedido, visando as providências de praxe, para o devido levantamento de cargos vagos no âmbito de toda Administração Pública Municipal, visando abertura de procedimento administrativo para contratação de empresa especializada na realização de concurso público, para preenchimento dos cargos vagos existentes.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

(William Albuquerque)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor
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