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Moção Nº 60/2022

De Congratulações aos profissionais da Sabesp em São Roque em razão dos bons serviços prestados ao município, na pessoa do Gerente de Setor Sr. Ricardo Elielton de Oliveira, bem como na de todos os demais colaboradores da empresa.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Conforme nos conta seu site oficial, “a Sabesp surgiu em 1973, com o objetivo de implementar as diretrizes do Governo brasileiro estabelecidas no Plano Nacional de Saneamento – PLANASA. O programa, patrocinado pelo governo brasileiro, financiava investimentos de capital e auxiliava no desenvolvimento de companhias estaduais de água e esgotos, com recursos do FGTS. Desde sua constituição, outras empresas públicas ou sociedades controladas pelo Estado de São Paulo, ligadas ao fornecimento de água, coleta e tratamento de esgotos no Estado, foram incorporadas à Sabesp”.
Há determinados tipos de serviços que, paradoxalmente, em razão de seu caráter essencial, são tomados por óbvios em nosso cotidiano. Quando abrimos a torneira ou ligamos o chuveiro, não nos damos conta do quão complexa é a rede de fatores que sustenta o básico e fundamental direito à água, que em muitas regiões do Brasil e mesmo do mundo ainda não é garantido de maneira plena. Nesse sentido, a longeva e frutífera parceria da Sabesp com municípios de todo o estado São Paulo é uma conquista que não pode ser minimizada.

Em São Roque esse padrão tem sido elevado consistentemente pelo Sr. Gerente da Sabesp Ricardo Elielton de Oliveira. Funcionário da Sabesp desde 1º de agosto de 1997, há 24 anos tem se dedicado incansavelmente à missão de levar água à toda a população são-roquense, das regiões centrais às mais afastadas.
São quarenta e quatro funcionários e um aprendiz empenhados em atender às demandas de uma população de quase cem mil habitantes. Evidentemente, atingir a perfeição é impossível e a dinâmica das questões hídricas de um município exigem soluções complexas, o que faz com que sempre sejam necessários reparos aqui, mudanças de estruturas ali, entre outras ações. Ações essas que, de uma maneira ou de outra, inevitavelmente têm de ser enfrentadas com urgência. Todo problema hídrico é urgente, seja por desabastecimento, seja por desperdício, e, para isso, os agentes da Sabesp em São Roque, no limite de seu alcance, estão sempre de prontidão. 

Lidar com as críticas é parte da rotina de quem se dispõe a trabalhar com esse tipo de serviço. O cidadão que contribui com seus impostos sempre está correto em exigir o cumprimento de seus direitos, especialmente aqueles mais fundamentais. Contudo, é necessário, sim, que o valor desses profissionais se faça reconhecido por esta Casa de Leis e, por extensão, pela população são-roquense. São mais de doze áreas reformadas; a prevalência de desabastecimento em São Roque, mesmo com os frequentes cenários climáticos desfavoráveis, tem diminuído muito, e isso não é de hoje. Ouvimos falar de cidades vizinhas que sofrem com o desabastecimento e, mesmo assim, em boa parte das vezes, graças à gestão competente do Sr. Ricardo e à dedicação de seus colaboradores, São Roque consegue enfrentar períodos hídricos muito difíceis com algum conforto.
Ante o exposto, Rogério Jean da Silva, Newton Dias Bastos, Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos profissionais da Sabesp em São Roque em razão dos bons serviços prestados ao município, na pessoa do Gerente de Setor Sr. Ricardo Elielton de Oliveira, bem como na de todos os demais colaboradores da empresa.
Que da presente seja dada ciência a 1) Ricardo Elielton de Oliveira – Gerente de Setor da Sabesp em São Roque e aos demais colaboradores: 2) Alvonir da Silva Rodrigues, 3) Amanda Luiza Vasconcelos Gonzaga, 4) Felipe Lombardi, 5) Francisco Tadeu Ribeiro de Campos, 6) Gilmar Franca Martins, 7) João Batista Paes da Rocha, 8) José Firmino de Moraes, 9) José Henrique Tibúrcio, 10) Jurandir Ruas de Abreu, 11) Marcelo Ferreira dos Santos, 12) Marcio José Ramos Mathias, 13) Mayra Chiarotti, 14) Thales Marques do Lago, 15) Wilson João Vieira da Cruz Filho – Agentes de Saneamento Ambiental; 16) Marcelo Akiyama de Moraes, 17) Marcos de Souza, 18) Nelci Nunes Coelho, 19) Rodrigo Fernandes Santos Padilha, 20) Silvana de Campos – Técnicos em Gestão; 21) Louise Helena de Souza Tambasco Oliveira, 22) Paulo Luiz da Silva, 23) Pedro Pires Machado Neto – Encarregados; 24) João Carlos Novais dos Santos, 25) Nilton Jairo Pimentel – Motoristas Operadores de Equipamento Automotor; 26) Mauro Domingues de Oliveira, 27) Reinaldo Jorge de Almeida Zamur, 28) Waldir Coitinho de Castro – Técnicos em Sistemas de Saneamento; 29) Paulo Inácio Palmeira – Oficial de Manutenção; 30) Paulo Sérgio da Silva – Líder; 31) Rita de Cassia Pogi – Analista de Gestão; 32) Vitoria Gabriela Marchi – Aprendiz; 33) Fernando Isique Vieira da Silva (In Memoriam), 34) Isaias Joaquim Pedroso, 35) Benito Pires da Silva, 36) Marcos Sebastião de Oliveira, 37) Luciano dos Santos Silva, 38) Divane Fagundes Silva, 39) Carlos Alexandre Queiroz de Oliveira – Serviços Gerais; 40) Graziele Francine dos Santos Lacerda, 41) Juliane Cristine dos Santos Ribeiro, 42) Larissa Estéfane Rodrigues Ramos, 43) Éllen Cristine dos Santos, 44) Jaqueline Pereira Santos – Atendentes; 45) Sonia Oliveira Costa – Auxiliar de Limpeza.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de fevereiro de 2022.
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