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Moção Nº 61/2022

De Congratulações à Associação São-Roquense de Guias de Turismo pelo “Dia Internacional do Guia de Turismo”, comemorado a 21 de fevereiro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A exuberância natural de São Roque, estendendo-se de sua flora e fauna até o seu relevo geográfico, aliada às diversas atrações históricas e cotidianas instaladas por todo o município, certamente só podem ser aproveitadas e compreendidas em sua totalidade com o valoroso auxílio dos nossos guias turísticos. São profissionais que, antes de tudo, nutrem uma poderosa paixão pela pujança de nossa estância turística, convertendo aquilo que absorveram da trajetória de nossa gente e de nossas coisas numa experiência acessível e marcante para todo aquele que deseja compreender o significado oculto em cada recanto especial desta cidade.
Conforme registra seu site oficial, “a Associação São-Roquense de Guias de Turismo (ASGUIT) é uma entidade de classe, sem fins lucrativos, constituída por Guias de Turismo atuantes na cidade de São Roque credenciados no Cadastur/Ministério do Turismo. Além disso, “a ASGUIT foi fundada em 26 de junho de 2017 com o intuito de organizar o trabalho dos guias de turismo atuantes na cidade e prestar informações turísticas aos visitantes, além de auxiliar no fomento do turismo local e facilitar a contratação de guias credenciados no Ministério do Turismo. A entidade é legalmente constituída e registrada, possui Estatuto Social, Regimento Interno e CNPJ”.

Durante a pandemia, esse setor foi gravemente abalado. Mas manteve-se de pé, contudo, reinventando-se como possível para continuar exercendo suas atividades em acordo com as exigências impostas pelo complexo período enfrentado nos últimos dois anos. Felizmente, agora o tempo parece se abrir, e São Roque volta a poder fazer aquilo que tem de melhor, através de seus guias turísticos: abrir seus braços para receber turistas e visitantes do mundo todo, sempre acolhendo-os da maneira mais celebratória possível.

Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à De Congratulações pelo "Dia do Guia Turístico".
Que da presente seja dada ciência a: 1) Adriana de Lourdes Boccato, 2) Angela del Peschio Monteiro, 3) Bianca Paes Garcia dos Santos, 4) Carolina Messias Cação, 5) Celina Rodrigues, 6) Debora Cristina de Moraes Oliveira, 7) Elaine Neves Ferreira Dias, 8) Elder Alexandre Souza Siqueira, 9) Higor Pedroso Arruda, 10) Juliana Silva dos Santos, 11) Juliano Pedroso Lemos, 12) Jussara Anahi Xavier Porto, 13) Karina Rodrigues Ramazzini, 14) Laura Nunes Moraes, 15) Leandro Aparecido Eufrosino Vilela, 16) Lucas Godoy Lemos, 17) Marcia de Jesus Oliveira Justo, 18) Maria Cristina Zubelis Vilhena, 19) Maria Ester Ferraz Franson, 20) Mariane de Jesus Oliveira Justo, 21) Marília Valdelice Teles Gonçalves Rocha, 22) Mayra Barboza Leal, 23) Miliane da Silva Almeida, 24) Miréia Cristina dos Santos Silva, 25) Patrício Rogerio Carlos, 26) Ramon Vincenzo Bellano, 27) Raphael Ramos de Miranda, 28) Renata Moraes de Albuquerque e 29) Sonia Maria Ferreira.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de fevereiro de 2022.

Julio Antonio Mariano
(Julio Mariano)
Vereador
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