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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

ofício Vereador Nº 784/2022

São Roque, 02 de março de 2022.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Câmara dos Deputados, no sentido de disponibilizar recursos financeiros, mediante apresentação de Emenda Parlamentar ao Orçamento Federal, no valor de R$404.500,00 (quatrocentos e quatro mil e quinhentos reais), visando a realização de diversas melhorias junto ao Sítio Santo Antônio, Patrimônio Histórico localizado na Estância Turística de São Roque.
O Sítio Santo Antônio, cuja Casa Grande e Capela foram construídos em 1640 aproximadamente, é um dos importantes conjuntos de sítios Bandeiristas, significativa expressão da arquitetura do período colonial do Brasil, hoje em dia é tombado pelo Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, o IPHAN.

A solicitação da Emenda Parlamenta tem por finalidade o investimento dos recursos financeiros na manutenção e modernização das instalações do Sítio, oferecendo segurança e acessibilidade aos visitantes, contemplando as seguintes metas: construção de banheiros novos e acessíveis; nivelamento e asfaltamento de caminho entre o acesso do sítio e a edificação; instalação de corrimões; atualização dos sistemas de combate a incêndios; melhoramento do acesso ao sítio; contratação de projeto de bombeiros, CIPA, AVCB; aquisição de roçadeiras e bombas mata pragas para manutenção das áreas verdes; bem como instalação de internet wi-fi e linha telefônica no local.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Alexandre Pierroni Dias

(Alexandre Veterinário)
Vereador

Ao 
Excelentíssimo Senhor

Samuel Moreira da Silva Júnior
DD. Deputado Federal
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