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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 789/2022

São Roque, 03 de março de 2022.

Prezada Senhora,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria enquanto Chefe de Gabinete, no sentido interceder junto à empresa responsável pela captação e tratamento de lixo, a fim de que sejam instalados 02 (dois) contêineres de lixo na confluência das Estrada do Ibaté e do Rosário.

Justifico o presente pedido tendo em vista a falta de um local adequado para o descarte de lixo pela população, o que evitaria o descarte em local inapropriado, como vem comumente ocorrendo. Pelas fotografias anexas é possível verificar uma grande quantidade de lixo jogado às margens das vias públicas, ocasionando diversos transtornos, como: estreitamento da faixa de rodagem, desvalorização do local tendo em vista o aspecto de abandono, a propagação de insetos, roedores e outros animais causadores de doenças, o odor desagradável que impregna o local, etc.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador

À Ilma. Sra.

Danieli castro

MD. Chefe do Gabinete do Poder Executivo
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