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INDICAÇÃO Nº 190/2022

Indica a ampliação e reforma do estacionamento e vias de acesso e acessibilidade na EMEF Profª Carmen Lucia Blanco C. de Brito

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a ampliação e reforma do estacionamento e vias de acesso e acessibilidade na EMEF Profª Carmen Lucia Blanco C. de Brito. 

JUSTIFICATIVA:

Ante o grande número de funcionários que fazem uso do estacionamento, é necessário a ampliação do mesmo que não dá conta da demanda.

Além disso, é crescente o número de pais e responsáveis que utilizam de carros e demais veículos para buscar e levar os alunos à escola em questão, cujo número de vagas, já insuficiente, obriga que esses responsáveis parem seus veículos na via pública o que prejudica o trânsito e a segurança das crianças e adolescentes que estudam na supracitada EMEF. Importante notar que o espaço de acesso já é estreito, e dividido entre veículos e crianças, colocando em risco a integridade física e a vida das mesmas.
No que tange ao acesso à escola, pelo estacionamento, este se dá apenas por escada, o que afeta a acessibilidade de pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida. Segundo dados da Organização Mundial de Saúde, cerca de 10% da população possui algum tipo de deficiência e no Brasil, cerca de 45.606.048 milhões de pessoas têm algum tipo de deficiência. A Constituição prevê a igualdade material entre todos sendo, por tanto, de responsabilidade do Poder Público criar condições capazes de que a equidade seja exercida.
Deste modo, a reforma do estacionamento e vias de acesso a e acessibilidade na EMEF Profª Carmen Lucia Blanco C. de Brito se faz extremamente necessária, para suprir essa vulnerabilidade, garantindo uma condição de vida digna para todos os munícipes. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,
3 de março de 2022.

Cláudia Rita Duarte Pedroso
Dra Claudia Pedroso

Vereador
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Leitura em Plenário


Na 5ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 07/03/2022
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