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REQUERIMENTO Nº 030/2022
Requer a convocação da Diretora Municipal de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura, Sra. Juliana Caldevilla, a fim de que a mesma apresente esclarecimentos em relação às obras da Avenida 16 de Agosto e da Estrada Turística da Angolana.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições Regimentais, encaminhou os Ofícios Vereador nºs 570 e 572/2022, convidado a Diretora Municipal de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura, Sra. Juliana Caldevilla, para participar de reunião junto à Comissão, com o objetivo de discutir assuntos relacionados a obra de pavimentação asfáltica da Estrada Turística da Angolana que, apesar de entregue recentemente, encontra-se em péssimas condições, e das obras de reforma da pista de caminhada e implantação de iluminação pública na Avenida 16 de Agosto, que encontram-se paralisadas.

Contudo, a Diretora em questão não compareceu a reunião, agendada para esta data (03/03/2022), não se dignando, ao menos, justificar a ausência ou encaminhar um representante, em total desrespeito à Câmara Municipal, neste caso representada pela Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos.

Importante constar que a Coordenadoria Legislativa desta Casa de Leis tentou por diversas vezes estabelecer contato com a Sra. Juliana Caldevilla junto ao Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque, mas não obteve retorno algum, vindo a obter a informação de que a mesma não compareceria a Câmara por meio do Gabinete do Prefeito.

Além de não comparecer à reunião, a Diretora do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente deixou de encaminhar os documentos e informações solicitados através dos Ofícios Vereador nºs 570 e 572/2022, parecendo, MAIS UMA VEZ, não se importar com o trabalho desempenhado pela Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos, cujas atribuições são bastante claras e estão dispostas no Regimento Interno da Câmara, entre as quais a possibilidade de solicitar informações relacionadas à matéria de sua competência.

Assim, diante do silêncio do Poder Executivo Municipal em relação aos Ofícios Vereador nºs 570 e 572/2022, e da necessidade do esclarecimento de várias questões envolvendo obras públicas contratadas pela Administração Municipal que encontram-se paralisadas ou que foram recebidas, mas já estão em péssimas condições, como no citado caso das obras da Avenida 16 de Agosto e da Estrada Turística da Angolana, e por entender que essa situação não pode ser postergada indefinidamente pela Administração Pública, a Comissão Permanente de Obras e Serviços públicos entendeu por bem apresentar o presente Requerimento, fazendo-se valer do dispositivo regimental, para CONVOCAR a Diretora Municipal de Planejamento e Meio Ambiente, a fim de que, em data e hora certa, a Servidora apresente à Câmara Municipal as informações necessárias.

Posto isto, a Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, nos termos do inciso X do artigo 20 da Lei Orgânica do Município, regulamentado através da RESOLUÇÃO Nº 19/94-L de 14/12/1994 (cópia anexa), REQUER ao Egrégio Plenário a aprovação desse Requerimento, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne CONVOCAR:

A Sra. JULIANA CALDEVILLA, Diretora Municipal de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura da Estância Turística de São Roque.

A convocação tem por objetivo que a convocada:

1) Preste esclarecimentos sobre a obra de pavimentação asfáltica da Estrada Turística da Angolana, localizada no Bairro da Campininha, encaminhando e explicando, entre outras coisas:

a) Quando teve início a obra de pavimentação asfáltica da Estrada Turística da Angolana, no Bairro Campininha? 

b) Encaminhar cópia da Ordem de Serviço para início da obra.

c) Encaminhar cópia dos Projetos, Planilhas e Memoriais que a empresa precisou seguir para realizar a obra.

d) Quando a referida obra foi concluída? 

e) Com qual recurso financeiro foi executada a obra? 

f) Quanto foi pago em relação à Obra? 

g) O pagamento foi efetuado em sua totalidade ou ainda existe algum saldo a ser pago a empresa responsável pela obra?

h) Quais problemas foram identificados pelo Departamento Técnico da Prefeitura que justifiquem a obra estar danificada e nas condições que atualmente se encontra? 

i) Encaminhar cópia dos relatórios técnicos elaborados pelos dos responsáveis por acompanhar a obra.

j) Quais providências foram tomadas pela Prefeitura até o presente momento para que a situação tenha uma solução? 

k) Após constatação dos problemas, houve conversas entre a Prefeitura e a Empresa para resolução do problema? 

l) De quem foi a iniciativa pela busca soluções para o problema?

m) Em que datas ocorreram as conversas?

n) Em caso positivo, essa comunicação entre a Prefeitura e a Empresa foi documentada? 

o) Encaminhar cópia dos respectivos registros. 

p) O que a Prefeitura adotou de providências desde a identificação do problema? 

q) Encaminhar cópia de todas as notificações feitas à empresa, bem como de possíveis processos judiciais em face da obra de pavimentação da Estrada Turística da Angolana.

r) A obra encontra-se no prazo de garantia?

s) A Prefeitura acionou a empresa em relação à garantia da Obra?

t) Encaminhar cópia da notificação.

2) Preste esclarecimentos sobre relativas à obra de reforma da pista de caminhada e implantação de iluminação pública na Avenida 16 de Agosto, encaminhando e explicando, entre outras coisas:

a) Em relação à referida obra e seu Contrato, porque não constam junto aos aditamentos publicados no Portal Transparência as devidas justificativas, uma vez que os próprios aditamentos declaram que as justificativas são parte integrante dos documentos?

b) Encaminhar cópia de todas as justificativas relativas aos 4 aditamentos realizados em relação ao contrato nº 061/2020.

c) Em relação ao aditamento de valor, informar de forma clara e detalhada quais foram as alterações nas planilhas de preços que provocaram o aumento no valor no contrato inicial.

d) Porque tendo passado mais de um ano da data prevista para conclusão da obra a mesma encontra-se paralisada?

e) Encaminhar cópia das eventuais notificações apresentadas à empresa por parte do setor de fiscalização de obras da Prefeitura.

f) Informar quais sanções foram apresentadas à empresa, uma vez que a obra está um ano atrasada.

g) Informar se a Prefeitura possui uma previsão para que a obra em questão seja concluída, haja vista estarmos no 4º aditamento contratual.

h) Como funciona a fiscalização contratual realizada pela Prefeitura?

i) Quem é o servidor responsável pela referida fiscalização?

j) Encaminhar cópia, na íntegra, de eventuais processos judiciais movidos em relação à empresa Santenge, por conta da obra paralisada.

Por fim, o convocado deverá apresentar para essa Casa de Leis, com 48 horas de antecedência, as INFORMAÇÕES e DOCUMENTOS relacionados com os esclarecimentos a serem prestados na Sessão Extraordinária a ser devidamente convocada para o ato. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de março de 2022.
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