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INDICAÇÃO Nº 177/2022

Solicita a reforma completa da quadra de futsal também utilizada para basquete existente no interior do centro de lazer Antônio Ribeiro da Silva, localizado no final da Avenida Bandeirantes.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, que providencie a reforma completa da quadra de futsal também utilizada para basquete existente no interior do centro de lazer Antônio Ribeiro da Silva, localizado no final da Avenida Bandeirantes. 
JUSTIFICATIVA:
Um dos locais mais frequentados pelo nosso município, principalmente pelos praticantes de atividades esportivas como futsal e basquete pelo público adolescente e também algumas crianças acompanhadas de seus familiares.

No interior deste centro de lazer, existe uma quadra que se encontra em situação precária, a pintura já está muito deteriorada e apagada, sem contar os aros das cestas de basquete todos tortos e deixando a pratica do esporte bastante prejudicada. 
Por esta razão, se faz necessário uma atenção total pelo responsável direto do espaço, ou seja, o poder público municipal, e que esses praticantes possam se sentir atendidos e respeitados.         
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 2 de março de 2022.

Rogério Jean da Silva
Cabo Jean

Vereador
PROTOCOLO Nº CETSR 02/03/2022 - 09:48 2810/2022/AH
Leitura em Plenário


Na 5ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 07/03/2022
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