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Moção Nº 79/2022

De Repúdio aos áudios vazados de autoria do Deputado Estadual Arthur do Val, da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Chocou-nos, no último final de semana, o vazamento de áudios de WhatsApp de autoria do deputado estadual Arthur do Val (Podemos), parlamentar da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, também conhecido pela alcunha de Mamãe Falei, nos quais expressou seu virulento machismo sem quaisquer reservas, numa postura absolutamente desprezível e digna de repúdio em relação às mulheres refugiadas em razão da guerra entre Rússia e Ucrânia — para cuja região o político, em pleno mandato, se deslocara sob o pretexto de reunir e divulgar informações em primeira mão sobre o conflito.
Felizmente, a repercussão negativa do episódio se alastrou com velocidade, ensejando manifestações contundentes de figuras proeminentes de diversos setores da sociedade, entre políticos, empresários, artistas e outros. Sabemos, entretanto, que a fala de Arthur, enviada num grupo de amigos, segundo o próprio, reflete também uma patologia mais profunda de nossa sociedade. Impossível de ser aqui reproduzida na íntegra em razão de seu teor até mesmo escatológico, ela indica, inclusive, um racismo sub-reptício por parte de seu emissor. O deputado Arthur do Val, além de tratar de mulheres como quem faz uma pesquisa de preço de um produto qualquer, ainda as elenca de acordo com sua etnia, comparando-as com as brasileiras nos termos mais baixos possíveis.
O primeiro pedido de cassação do mandato contra Arthur do Val partiu da deputada estadual Isa Penna, líder do PSOL, que em 2020 também foi vítima de um caso de sexismo na ALESP. A presidente do Conselho de Ética da casa, a deputada estadual Maria Lúcia Amary (PSDB), se pronunciou sobre o tema, afirmando que “os áudios são de uma insensibilidade triste, uma vergonha mundial”, e prometeu celeridade na tramitação do caso. A deputada federal e presidente do Podemos Renata Abreu, por sua vez, instaurou processo disciplinar para apuração do episódio. Também a Secretaria da Mulher da Câmara dos Deputados, em nota de repúdio, comunicou que, “por meio da Procuradoria da Mulher, acionará os órgãos responsáveis, inclusive a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, para que sejam tomadas todas as providências cabíveis”. Por fim, entre centenas de manifestações ao redor de todo país, faz-se justa a menção ao Juntas!, coletivo feminista que já coletou mais de 60 mil assinaturas em petição a favor da cassação do mandato do deputado.
Acresce-se ao lamentável incidente a amarga coincidência de a fala de Arthur do Val ter vindo a lume no mesmo dia em que o ministro de relações exteriores da Ucrânia, Dmytro Kuleba, denunciava em Nova York o estupro de ucranianas por soldados russos. Jamil Chade, jornalista, escritor e graduado em Relações Internacionais, condenou, em contundente coluna no Uol, a atitude de Arthur do Val, contrapondo-a às suas experiências em países que sofrem com a realidade do turismo sexual, um drama que mutila e ceifa a vida de milhões de mulheres planeta afora. Num dos relatos, Jamil conta ter recebido, após passagem pela Tanzânia, uma carta de uma órfã da cidade de Bagamoyo, que vendo-se sem perspectivas após as mortes dos pais (sua mãe havia morrido de AIDS), suplicava-lhe que a levasse do país e a tomasse como esposa — o único destino que a menina era capaz de conceber para sua salvação. É a esse tipo de tragédia humanitária que Arthur se refere quando afirma que as refugiadas ucranianas “são fáceis porque são pobres”. E é contra isso que nós, mulheres e homens aliados à causa feminista, devemos sempre lutar.
Finalmente, esta Vereadora compartilha na íntegra a nota do Podemos Mulher, subscrita pela Executiva Nacional do Podemos, a deputada federal Renata Abreu, presidente do Podemos; pela Executiva Nacional do Podemos Mulheres, Márcia Pinheiro, presidente nacional do Podemos Mulher; e pela Executiva Estadual (São Paulo) do Podemos Mulher, Alessandra Algarin, presidente estadual do Podemos Mulher de São Paulo:
“O Podemos Mulher reitera a indignação da nota oficial do Podemos Nacional. E considera inaceitável a violação humanitária cometida pelo deputado estadual Arthur do Val, que vai muito além do desrespeito às mulheres de todas as nacionalidades. As mulheres ucranianas têm sido alvo de violência desmedida – são mães que se despedem de filhos, são mulheres guerreiras que defendem sua pátria ou se refugiam contra a vontade. O que não há é covardia naquelas que enfrentam os horrores da guerra. Tampouco pode haver de nossa parte: não vamos nos omitir na defesa de toda mulher, seja de onde for. Exigiremos e acompanharemos o procedimento cabível junto ao partido.”

Ante o exposto, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Vereadora da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, e os Vereadores Antonio José Alves Miranda, Thiago Vieira Nunes, Rafael Tanzi de Araújo, Guilherme Araujo Nunes e Paulo Rogério Noggerini Júnior REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Repúdio aos áudios vazados de autoria do Deputado Estadual Arthur do Val, da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Que da presente seja dada ciência à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; à Deputada Federal e Presidente do Podemos Renata Abreu; à Deputada Estadual Maria Lúcia Amary; à Deputada Estadual Isa Penna; à Presidente Nacional do Podemos Mulher Márcia Pinheiro; à Presidente Estadual do Podemos Mulher Alessandra Algarin, e às Câmaras, Prefeituras e órgãos de imprensa da região.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 7 de março de 2022.
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