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INDICAÇÃO Nº 224/2022

Indica a implantação de um ponto ecológico e viveiro municipal no Projeto do Poder Executivo para a Unidade de Pesquisa e Desenvolvimento de Agroecologia, situada na Avenida 3 de Maio, em área do Governo do Estado.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a implantação de um ponto ecológico e viveiro municipal no Projeto do Poder Executivo para a Unidade de Pesquisa e Desenvolvimento de Agroecologia, situada na Avenida 3 de Maio, em área do Governo do Estado. 

JUSTIFICATIVA:

A Prefeitura está em tratativas para obter a concessão de parte da área para implantação de um Parque Municipal com o objetivo de pesquisas ecológicas e lazer. Diante disso, este Vereador julga que a implantação de um Ponto Ecológico e de um Viveiro Municipal deve ser levada em consideração, pois, o primeiro ajudaria a manter a cidade limpa e preveniria o descarte incorreto de materiais, enquanto o último auxiliaria na manutenção e recuperação das áreas de preservação ambiental no munícipio, reflorestamento e arborização urbana.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,
9 de março de 2022.

Paulo Rogério Noggerini Júnior
(Paulo Juventude)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 09/03/2022 - 12:24 3286/2022

Leitura em Plenário


Na 6ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 14/03/2022
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