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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 192/2022

Solicita o recape asfáltico para as Ruas Antonio Augusto da Silva, Bento Antonio Pereira, Monsenhor Antonio Pepe e José Henrique da Costa, todas localizadas no bairro Jardim Bela Vista.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, que providencie o recape asfáltico para as Ruas Antonio Augusto da Silva, Bento Antonio Pereira, Monsenhor Antonio Pepe e José Henrique da Costa, todas localizadas no bairro Jardim Bela Vista. 

JUSTIFICATIVA:

Tratam-se de importantes vias públicas localizadas próximas da região central do nosso município, onde estão localizadas escolas, igreja, entidades e o comércio em geral. Entretanto o pavimento já está bastante prejudicado pois essas vias foram pavimentadas há muitos anos atrás, então precisam de uma atenção o quanto antes.
Diante do enorme superávit financeiro do nosso município ao longo do ano de 2021, este com certeza será um investimento simples, mas totalmente necessário para a região contemplada com as vias públicas do bairro Jardim Bela Vista.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 7 de março de 2022.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 07/03/2022 - 08:15 3030/2022/AH
Leitura em Plenário


Na 6ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 14/03/2022
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