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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

ATA DA 7ª REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO e MEIO AMBIENTE, constituída pela Portaria nº 10-L, de 13/01/2022, Processo nº 12-L, de 24/01/2022 realizada na Sala de Comissões “Vereador Armando Euzébio”, em dez de março de dois mil e vinte e dois. Presentes à reunião ORDINÁRIA na Câmara Municipal Vereadores Paulo Rogério Noggerini Junior, Presidente; José Alexandre Pierroni Dias, Vice-Presidente, Diego Gouveia da Costa, Secretário e Clóvis Antonio Ocuma, Membro. O Vereador Israel Francisco de Oliveira, Membro, realizou as deliberações virtualmente. O Presidente declarou aberta a reunião às 16h00 apresentando o seguinte expediente e respectivas deliberações: 
Parecer Nº 12/2022 ao Projeto de Lei Nº 15/2022– L Favorável Parecer ao Projeto de Lei Nº 15/2022 - Denomina "Espaço Prefeito Dr. Henrique Luiz Arnóbio" recinto pertencente ao Recanto Presidente Júlio Prestes ("Recanto da Cascata").

Parecer Nº 13/2022 ao Projeto de Lei Nº 30/2022– L Favorável Parecer ao Projeto de Lei Nº 30/2022 - Inclui no Calendário Oficial da Estância Turística de São Roque a "Semana da Música Orquestral”.
Parecer Nº 14/2022 ao Projeto de Lei Nº 32/2022– L Favorável Parecer ao Projeto de Lei Nº 32/2022 - Inclui no Calendário Oficial da Estância Turística de São Roque a "Semana da Mulher". O Presidente da Comissão Vereador Paulinho Juventude realizou a leitura da Ata da 6º reunião da Comissão. Teceu comentários a respeito da primeira visita realizada nas escolas Professor Tibério Justo da Silva e EMEF Professora Sonia Maria Abreu Ghilardi, cujo relatório será constado em ATA. Foi definido que as próximas visitas aconteceram nas terças e nas sextas-feiras, sendo duas na terça e duas na sexta. A segunda visita acontecerá nas escolas EMEF IRACEMA VILLAÇA e EMEI ADELINA DE CASTRO BOCCATO. Nada mais havendo a ser tratado na presente reunião, encerraram-se os trabalhos às 16h15 e, para constar foi lavrada a presente Ata que após lida, se aprovada, segue assinada pelos membros presentes. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
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