INDICAÇÃO Nº 1864/2015
Reitera pedido feito através do Ofício Vereador nº 1299/2015, solicitando, urgentemente, podas de árvores na Rua Francisco Pedroso, e cortes definitivos se necessário, em frente ao imóvel nº 157, Vila Lombardi, Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando, urgentemente, podas de árvores na Rua Francisco Pedroso, e cortes definitivos se necessário, em frente ao imóvel nº 157, Vila Lombardi, Distrito de Maylasky.
JUSTIFICATIVA:

Tal medida é necessária para atender aos pedidos dos moradores que procuraram este Vereador, que na ocasião elaborou o Ofício n° 1299/2015 com fotos (doc. j), dentre eles a senhora Dona Leila Magalhães e a senhora Dona Alzira Alves que é portadora de necessidades especiais e tem 73 (setenta e três) anos de idade, informando que é alto o risco de acidentes, principalmente com quedas de galhos. Além disso, há árvores com raízes expostas que talvez necessitem ser cortadas definitivamente, mas como nada foi feito os moradores procuraram novamente este Vereador, incluindo a senhora Maria Zita de Orlenas Lopes fez um pedido por escrito, o qual encaminho anexo.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de outubro de 2015.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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