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Moção Nº 93/2022

De Congratulações aos organizadores do Festival “Ser Mulher”, realizado em parceria com o Anglo São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com organização de Tatiana Carvalho, terapeuta especializada em hipnoterapia em programação neurolinguística, em parceria com o Colégio Anglo São Roque, ocorreu, ao longo do dia 5 de março (sábado), o “Festival Ser Mulher”, evento pautado pela celebração reflexiva inserida no mês a que pertence o “Dia Internacional da Mulher”. Com início às 16h, a série de atividades oferecidas gratuitamente às participantes foi um grande sucesso.

Merece destaque a palestra sobre o projeto TIE – Terapia de Inteligência Emocional, o workshop de maquiagem, as dicas de poses para fotos perfeitas, as orientações sobre limpeza de pele, entre outras. Outra seção especial do evento foi a realização de sorteio com brindes e serviços incríveis, coroando um dia ímpar de maneira muito satisfatória para todos os presentes.
O evento contou também com o apoio de Alessandra Góes e Aline Góes – Lash Designers, Regiane Melina – Maquiadora, Gabriela Butieri – Nails Designers, Studio Tanzi Fotografia, Almerinda Vasconcelos – Espaço de Beleza, Mariana Ghilardi – Professora de Expressão Corporal, Nicoli Custódio - Depilação com Cera e apoio cultural do site São Roque Notícias.

Nas palavras de Tatiana Carvalho, "foi um evento incrível, onde as mulheres marcaram presença e levaram experiências e sensações incríveis para suas vidas. Com certeza mostramos a força, poder e determinação feminina. Agradeço ao Anglo pela parceria, bem como, um muito obrigada para cada profissional que somou nesta empreitada. Juntas somos mais fortes!”
Esta Vereadora, congratulando a todas que uniram energias para a concretização de um momento tão belo para o município, ratifica seu compromisso com a causa das mulheres e sente-se alegre em constatar que, para São Roque, o 8 de março de 2022 não foi uma mera data protocolar, e sim um espaço de diálogo, vivência e celebração da mulher.


Ante o exposto, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Vereadora da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores do "Festival ser Mulher".
Que da presente seja dada ciência a Tatiana Carvalho e Irma Ugarelli Manfrenotti.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de março de 2022.

Cláudia Rita Duarte Pedroso
(Dra. ClÁudia Pedroso)
Vereadora
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