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INDICAÇÃO Nº 237/2022

Indica ao Poder Executivo a extensão da gratificação paga aos servidores públicos designados para integrar as Comissões Processantes em Processo Administrativo Disciplinar (PAD), aos servidores nomeados para apresentar as defesas daqueles que respondem ao PAD.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Vereadora que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a extensão da gratificação paga aos servidores públicos designados para integrar as Comissões Processantes em Processo Administrativo Disciplinar (PAD), aos servidores nomeados para apresentar as defesas daqueles que respondem ao PAD. 

JUSTIFICATIVA:

Considerando que os servidores nomeados para integrar Comissões Processantes de processos administrativos disciplinares recebem valor específico para tal atribuição, que extrapola as funções dos cargos por eles ocupados, sugere-se ao poder Executivo que o mesmo benefício seja estendido aos servidores nomeados para apresentar as defesas dos servidores que respondem ao referido PAD.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,
14 de março de 2022.

Cláudia Rita Duarte Pedroso
(Dra. ClÁudia Pedroso)
Vereadora
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Leitura em Plenário


Na 7ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 21/03/2022
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