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INDICAÇÃO Nº 266/2022

Solicita os serviços de motonivelamento e cascalhamento na Estrada Mário de Almeida Oliveira, localizada no bairro Taipas de Pedra, bem como em todas as ruas Guarus, Tucunarés, Tambaquis, Matrinxãs, Garoupas, Travessa dos Mandis e Travessa dos Dourados, todas localizadas no Loteamento Chácara Lago da Serra, no Bairro Taipas de Pedra.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a realização dos serviços de motonivelamento e cascalhamento na Estrada Mário de Almeida Oliveira, localizada no bairro Taipas de Pedra, bem como em todas as ruas Guarus, Tucunarés, Tambaquis, Matrinxãs, Garoupas, Travessa dos Mandis e Travessa dos Dourados, todas localizadas no Loteamento Chácara Lago da Serra, no Bairro Taipas de Pedra. 

JUSTIFICATIVA:

Trata-se de uma necessidade urgente para os moradores da região, pois as condições estão precárias e, consequentemente, afetando a vida de todos que diariamente necessitam saírem para trabalhar e, consequentemente, retornarem para as suas residências. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,
16 de março de 2022.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador
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Leitura em Plenário


Na 7ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 21/03/2022
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