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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 981/2022

São Roque, 18 de março de 2022.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Vimos, por meio deste, cordialmente solicitar esclarecimentos a respeito do agendamento para utilização dos veículos oficiais por vereadores desta Casa de Leis no dia 18 de março de 2022.
Nós, na condição de membros da Comissão Permanente de Educação, Cultura, Lazer, Turismo e Meio Ambiente, efetuamos agendamento prévio para a utilização de veículo oficial da Câmara para as visitas a escolas do município, as quais vêm sendo por nós realizadas desde o dia 8 de março. Hoje, ao comparecermos à Câmara para dar prosseguimento na série de visitas, fomos informados que ambos os carros estavam sendo utilizados por outros vereadores, o que nos surpreendeu negativamente, pois havíamos solicitado previamente a disponibilização de um veículo para o dia de hoje, 18 de março, com o objetivo de comparecer às unidades escolares CMEI São João Velho, EMEF Olga Dias de Toledo e EM Maria Aparecida de Oliveira nesta tarde.

Gostaríamos que fosse esclarecido, com urgência, através de reunião dos membros da Mesa Diretora com o responsável pelo agendamento dos veículos oficiais, o que de fato ocorreu, e quais as providências a serem tomadas para que não se repita a falha.
Solicitamos também que seja levado à reunião o relatório dos três agendamentos, para que os presentes possam tomar ciência.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	Paulo Rogério Noggerini Júnior

(Paulo Juventude)

Presidente – CPECLTMA
	Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)

Secretário – CPECLTMA


Ao Excelentíssimo Senhor
JULIO ANTONIO MARIANO
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
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