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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 980/2022

São Roque, 18 de março de 2022.

Prezado Senhor,

Solicito, cordialmente, à Divisão de Esportes que providencie gratuidade para que moradores do município e de baixa renda participem da Corrida de Aleluia.
A 74ª Corrida de Aleluia simboliza o retorno de um evento tradicional de São Roque, após um extenso período de escassez desse tipo de acontecimento devido à pandemia de Covid-19. Essa é uma excelente oportunidade para a volta da corrida como um acontecimento de grande porte. 

A corrida é uma atividade física muito benéfica para a saúde física e mental de quem a pratica e, somado a isso, por este ser um evento de grande porte, impacta diretamente na parte social e de pertencimento da pessoa a qual integra a comunidade. 

Visando promover a ação positiva do poder público ao promover a oportunidade de participação de todas as pessoas, independentemente de suas rendas, ao exercício dos direitos constitucionais ao lazer e à saúde, é de bom tom que o poder executivo se sensibilize com este pedido.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
	Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador


	NEWTON DIAS BASTOS

(NILTINHO BASTOS)

Vereador
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Ilustríssimo Senhor

LEANDRO SANTOS

MD. Chefe da Divisão de Esportes e Lazer da Prefeitura de

São Roque – SP
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