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INDICAÇÃO Nº 285/2022

Reitera pedido feito através da Indicação n.° 1272/2021, que: "Reitera ao Poder Executivo pedido solicitando a abertura de procedimento licitatório, visando a contratação de empresas para realizar manutenção, serviços de alvenaria, limpeza, confecção e troca de tampas de bocas de lobo quebradas no Município de São Roque."

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a abertura de procedimento licitatório, visando a contratação de empresas para realizar manutenção, serviços de alvenaria, limpeza, confecção e troca de tampas de bocas de lobo quebradas no Município de São Roque. 

JUSTIFICATIVA:





         Considerando a necessidade desta Municipalidade em realizar a manutenção, serviços de alvenaria, limpeza, confecção e troca de tampas de bocas de lobo quebradas, e diante da falta de mão de obra para a execução do serviço no Município, sugiro a contratação de uma empresa especializada para executar os referidos serviços em todo o Município.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,
22 de março de 2022.

William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)
Vereador
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Leitura em Plenário


Na 8ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 28/03/2022
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