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‘OFiCIO CERTIDAO M- 1112022

05/1212002, & do Artigo.
oficios de Vossa Exceléncia junto

(VIELA EXISTENTE NO BAIRRO DO JUNQUEIRA, LOCALIZADA
ENTRE A RUA IRINEU SILVEIRA - NO TRECHO ENTRE AS RUAS
AAMELIA AQUINO LEITE E ESTELA DE CASTRO - E TERMINO EM
VIELA LOCALIZADA ABAIXO DA ANTIGA RODOVIA RAPOSO
TAVARES - CROQUI ¢ IMAGENS EM ANEXO)

S50 Roaue, 19 de janeiro de 2022
Excelentissimo Senhor Prefefto,

Nos termos do § 1% Arigo 12, da Lei n°. 2740, de
1 da Lei r° 2376, de 09IDG/1987, solicamos os bons.
e Prefetura, no sentdo de que seia
providenciada a expedicio de CERTIDAO da via piblca.

infomando s ta(s) vials) é(so) ofcials) e se

gossiem) denominagdoe) ol bem com Intormar suss dimensies,
Se_als) viafs) nao forlem] oficialfs). solicitamos _comunicar_se_als)

‘mesmate) (s d domio lblce En sendo, infontar desde auands. o

que a via ja possui denominagio NAO ATENDE AO SOLICITADO
no presente Oficio.

estima e de dstina.

JULIO ANTONIO MARIANO 'ROGERIO JEAN DA SILVA
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Na certeza de que dispensara especial atengio a0
‘pecido, desde i agradeco, renovando meus mais sinceros protestos de elevada
‘consideragio.

conco

s
e o SO d ol 4o cigne

Atenciosamente,

Presidente. CABO JEAN




Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447

Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 45/2022-L, DE 28 de março de 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR Newton Dias Bastos
BIOGRAFIA DE CLAUDETE CRISTANELLI BREGA

Claudete Cristanelli Brega nasceu em 31 de agosto de 1942 e faleceu em 25 de março de 2020 em São Roque. Era cozinheira, defensora da fé, protetora da sua família, enfermeira por essência, vibrante e linda por natureza.

Nascida e criada em São Roque, morou, até casar, na Av. Marginal, Largo da Light, atualmente via Nelson Sebben.

Era filha de Joaquim Christanelli, de descendência italiana e afroindígena, e de Julia Bachini, também de descendência italiana e afroindígena; ambos eram cidadãos de São Roque.

Teve 5 irmãos, Moacir, Roque, Terezinha, João e Dora. Teve ainda, dois meios irmãos por parte de pai: Álvaro e Maria, e 1 meia irmã por parte de mãe: Alice Sasso.

Em conversas informais, contava sobre as atividades rotineiras da família, o clima de hospitalidade ali presente, e as influências deste ambiente na sua formação. Julia, sua mãe, começava a cozinhar feijão no fogão a lenha a partir das quatro da manhã. No café, havia ovo quente, café com leite, pão e bolo. No almoço havia polenta frita, massas caseiras, como nhoque, espaguete, tudo feito em casa. O fogão à lenha ficava aceso o dia todo. Criavam galinhas, cabras, peru, porco. Também havia horta, árvores frutíferas no quintal da própria casa, tudo natural e fresco.

As visitas eram rotineiras, diárias e a casa costumava ficar cheia. Quando aconteciam casamentos, os convidados chegavam uma semana antes. Havia muita fartura de carnes, bebidas e comidas em geral. Geralmente as sobremesas eram doces de abóbora e mamão. Os hóspedes não tinham pressa de ir embora.

Sua mãe, Julia Bachini, faleceu muito nova. A partir desse momento, Claudete passou a cuidar dos dois irmãos mais novos, fato que contribuiu para a formação do senso de responsabilidade e solidariedade em relação aqueles que necessitavam de cuidados.
Na sua infância estudou até a antiga 4ª Série primária, era boa aluna, mas tinha hemorragia nasal, o que causava transtorno e a atrapalhou na continuidade dos estudos. Quando os filhos eram pequenos e moravam em Mairinque, concluiu a antiga 8ª série (madureza/supletivo). Já em São Roque, com os filhos já casados, concluiu o ensino médio através

Casou-se com José Carlos Brega e a cerimônia religiosa se realizou em fevereiro de 1963, na Igreja Matriz de São Roque. Ficou casada por 57 anos. Formavam um lindo casal. Constituíram uma família bem estruturada, tiveram filhos, netos, bisnetos, os quais trouxeram imensa alegria para os mesmos.

O casal teve dois filhos: Rita de Cássia Brega e José Carlos Brega Junior. Sempre muito presentes, cuidou dos filhos com todas suas energias, incentivando-os ao estudo, ao trabalho, a fé, a responsabilidade social e a autonomia pessoal.

Acompanhou todos os acontecimentos e ciclos da vida deles e dos sobrinhos, como a infância, adolescência, o desenvolvimento ético e acadêmico, casamentos, nascimentos dos netos, bisnetos. Teve uma relação respeitosa e generosa para com a nora e o genro. Sempre acompanhou e se preocupou com seus irmãos e com os filhos deles, (seus sobrinhos), que também considerava como filhos, especialmente o Carlos (Pingão) e o Junior Lopes (Ator) e seus filhos.

Teve 5 netos. Uma neta da filha mais velha: Manuela. E mais quatro, do filho mais novo: Gabriela, Bernardo, Carolina e Giovana, os quais por ela tinham verdadeira adoração, assim como os filhos dos sobrinhos e de alguns amigos dela.

Conheceu a bisneta Isabel, filha do neto Bernardo e de Natalia, que já esperam o Bento. Em julho de 2020 nasceu Maria Julia, filha da neta Gabriela e do Luis.

Alguns amigos eram como parentes, e seus filhos, como netos. Qualquer amigo ou familiar sabia que podia contar com sua cooperação para qualquer coisa, como ajudar em limpezas, cuidar das crianças, participar de jantares, festas, decoração, reformas, mudanças. Teve enorme prazer em colaborar em festas juninas tradicionais de algumas famílias da cidade.

Desde a infância ajudava nos afazeres domésticos e logo foi trabalhar na casa da família Boschini e depois na fábrica de tecidos Iná. Mais tarde, além de cuidar da prole e da casa, trabalhava fora. Uma de suas maiores habilidades era cozinhar, então trabalhou como cozinheira no Cerrone, colaborava na casa da sua prima Nega (que benzia). Também trabalhou nos supermercados Vem-ka, e também em estabelecimentos como Girl Loja de Sapatos, Lanchonete Toca dos Coelho, Restaurante Kim, e como merendeira na Prefeitura Municipal de São Roque, onde permaneceu por mais tempo na Escola Sesi e Jd. Ester.

Gostava de colaborar nos jantares de diversas famílias da cidade praticando o bem servir. Tinha muita disposição para trabalhar, era prestativa, incansável, sempre disposta a ajudar. Tinha autonomia, iniciativa e comando.

Sua vida era trabalhar. Sentiu falta da rotina, mas logo se ocupou ajudando seus amigos, familiares e nos eventos sociais. Frequentou a hidroginástica da Unimed, fez muitos amigos, participou de muitos eventos e datas comemorativas neste grupo.

Participou de alguns concursos de Miss da 3ª idade e ganhou de Miss Simpatia. Ajudou a cuidar do cunhado com Alzheimer e da irmã. Isso fazia parte do seu dia a dia até pouco tempo antes de falecer.

Católica, orava por todos, principalmente pela família. Não faltavam velas para todos, em momentos decisórios importantes, como situações difíceis de saúde, trabalho, família, conflitos. Todos recorriam a ela, sua fé que era sincera e desinteressada. Acompanhou e cuidou de vários doentes em suas casas e em hospitais, alimentando, banhando, trocando, apoiando na mobilidade, até a morte dos mesmos.

Colaborou nas Festas de São Roque, São Benedito, com a produção das roscas do Divino e Obra Assistencial. Já mais idosa, passou a benzer crianças e adultos que recorressem a ela. Frequentava mensalmente as Missas de Santa Terezinha e distribuía suas rosas para todos.

Sua casa estava sempre cheia. Colocava tudo que tinha para servir na mesa. Dificilmente se sentava, pois ficava cuidando para que todos estivessem muito bem servidos. Sua comida era deliciosa, fazia tudo rápido e com capricho, desde uma bela macarronada com frango até os seus deliciosos bolos que fazia em poucos minutos.

Sua maior satisfação era atender bem a todos que viessem na sua casa para visitas rápidas ou para se hospedar. Presentinhos e mimos nunca faltavam para todos.

Foi acolhida no céu em 25 de março 2020 após complicações nos procedimentos de uma biópsia de tumor e raspagem na bexiga. Viveu bem, morreu sem sofrer. Deixou saudades e gratidão por tudo que fez, pelos que estavam ao seu redor. Inesquecível.

“Portanto, eu digo, os muitos pecados dela lhe foram perdoados; pois ela amou muito”. Lucas 7:47
(Biografia redigida por Rita de Cássia Brega, a 8 de outubro de 2020.)
Isso posto, Newton Dias Bastos, por intermédio do Protocolo nº CETSR 28/03/2022 - 12:31 4215/2022, de 28 de março de 2022, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei:
PROTOCOLO Nº CETSR 28/03/2022 - 12:31 4215/2022/AO

PROJETO DE LEI Nº 45/2022-L
De 28 de março de 2022.

Dá denominação de “Viela Claudete Cristanelli Brega” a via localizada no bairro Junqueira.

O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º
Fica denominada “Viela Claudete Cristanelli Brega” a via situada no bairro Junqueira, com início na Viela 03-B, que conta com 5,9m de largura por 46,57m de comprimento, e continuação na Viela 03-A, que conta com 4,6m de largura por 14,14m de comprimento, conforme certidão anexa a esta Lei.
Art. 2º
Faz parte da presente Lei croqui da via pública ora denominada.

Art. 3º
As despesas decorrentes com a execução desta Lei correrão por conta de dotação própria do orçamento vigente, suplementada se necessário.

Art. 4º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de março de 2022.

Newton Dias Bastos

(NILTINHO BASTOS)
Vereador
PROTOCOLO Nº CETSR 28/03/2022 - 12:31 4215/2022/AO
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Assunto: Encaminha Resposta ao Oficio Certidao N° 11/2022

Excelentissimo Senhor Presidente,

Venho encaminhar a Vossa Exceléncia a resposta a0 Oficio Certiddo N° 1112022 do
Departamento de Planejamento e Meio Ambiente que resultou na emissdo da Certiddo N°
0182022,

Na certeza de que dard especial alengao a este Oficio, renovo meus volos de
elevada estima e distinta consideragao

Atenciosamente,

MARCOSAUGUSTO st s
ISSAHENRIQUES DE e /Serio o s
ARAUIC 4495349859 e oy
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAUJO
et da Esénda Tursica d Sé0 Roaue

Ao Excelentissimo Senhor
JULIO ANTONIO MARIANO

DD. Presidente da Camara Municipal
Estancia Turlstica S30 Rogue - SP
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CERTIDAO N. 018/2022

Certifico, conforme solicitado através do Oficio Certiddo ne. 11/2022, da
Camara Municipal da Estancia Turistica de Sdo Roque, que a Via em questdo
trata-se da Viela situada no Bairro Junqueira com frente para a Rua Irineu
Silveira, conta com 5,90m de largura por 46,57m de comprimento, sendo a
“Viela 03-B" do croqui e a “Viela 03-A” do croqui conta com 4,60m de
largura por 14,14m de comprimento com frente para a Rua Humberta Pesci
euAaneloms. ()4 posciclo. Jf)‘,w;),\ J‘Mum/
(Roselene Aparecida Simdes Natarula), digitei @ providenciei a impressdo,
by Plmote s, Qem

(Alexandre  Valente Oliani), certifiquei 205 dez dias do més

de  margo do ano de dois mil e vinte e dois.

TURSTICADE SAOROGUE
“Trrado vinho, onia pr nstre Pt Tk €5
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