INDICAÇÃO Nº 2152/2015
Reitera pedido feito através da Indicação n° 2122/2015. Solicita execução de serviços de motonivelamento, cascalhamento, para as seguintes vias Públicas: Avenida Centro Social dos Inspetores, Praça Antônio Pereira Lima, Rua Capitão Benedito Gomes e Rua Dra. Lourdes Ferreira Fernandes, localizadas no Loteamento Clube dos Oficiais, Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando Reiterar pedido feito através da Indicação n° 2122/2015. Solicita execução de serviços de motonivelamento e cascalhamento, para as seguintes vias Públicas: Avenida Centro Social dos Inspetores, Praça Antônio Pereira Lima, Rua Capitão Benedito Gomes e Rua Dra. Lourdes Ferreira Fernandes, localizadas no Loteamento Clube dos Oficiais, Bairro do Carmo.
JUSTIFICATIVA:

Esta solicitação se faz necessária, para atender os moradores locais, os quais procuraram este Vereador para interceder junto ao Executivo para executar serviços de manutenção nas vias públicas daquela localidade, tendo em vista que as vias estão com seu leito carroçável com muitos buracos e sem condições de tráfego.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de dezembro de 2015.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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