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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1.059/2022

São Roque, 29 de março de 2022.

Ilustríssimo Senhor Gerente,

Com os cordiais cumprimentos, em atendimento aos moradores do Bairro Capuava/Vila Aguiar, solicito à Sabesp, com a máxima urgência, a extensão da rede de água e esgoto em toda a Rua Ondina Angiolucci Dela Dea.

Importante enfatizar que o acesso à água é direito de todos e dever do Estado, que o faz por meio da Sabesp - responsável pelo fornecimento de água, coleta e tratamento em São Roque. A viabilização desse importante serviço público não pode ser negligenciada, pois a sua privação viola o princípio constitucional da dignidade da pessoa humana, haja vista que a falta de água encanada compromete significativamente a saúde das pessoas.
Em tempos de crise econômica, em que as pessoas tiveram as suas rendas devastadas, não há possibilidade de o munícipe arcar com mais uma despesa - aquisição de água potável para o seu consumo -, aliás, a água encanada é uma contrapartida justa ao pagamento de impostos à qual a população se submete. 

Portanto, pede-se a Vossa Senhoria uma atenção especial para a implementação dos serviços supramencionados com a máxima celeridade possível em respeito aos moradores locais que merecem ter o acesso a esse valiosíssimo serviço público. Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra ClÁudia Pedroso)
Vereadora
Ao 

Ilustríssimo Senhor

RICARDO ELIELTON DE OLIVEIRA

MD. Gerente da Sabesp da Estância Turística de São Roque – SP 
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