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INDICAÇÃO Nº 322/2022

Solicita providências para que seja realizado os serviços de “tapa-buraco” ao longo de toda a estrada do Saboó, principalmente no trecho a partir da creche do bairro até o acesso à Rodovia Castelo Branco.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando solicitar providências para que seja realizado os serviços de “tapa-buraco” ao longo de toda a Estrada do Saboó, principalmente no trecho a partir da creche do bairro até o acesso à Rodovia Castelo Branco.

JUSTIFICATIVA:

Trata-se de uma estrada muito movimentada, principalmente aos finais de semana, onde além dos moradores da região, muitos turistas acabam frequentando o bairro. 

No trecho existente a partir da creche do bairro, o asfalto encontra-se bastante deteriorado, com vários buracos existentes, o que proporciona condições adversas a normalidade para uma estrada, além de colocar em risco a possibilidade de acidentes no local.

Por fim, o trecho final da estrada, já quase no acesso à Rodovia Castelo Branco, encontra-se muito deteriorado e necessita urgentemente de manutenção, considerando que ali existem buracos de grandes proporções. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de março de 2022.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 28/03/2022 - 11:02 4200/2022/AH
Leitura em Plenário


Na 9ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 04/04/2022
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