INDICAÇÃO Nº 23/2016
Reitera pedido feito através do Ofício Vereador nº 111/2016, solicitando, com urgência, a implantação de 02 (duas) caixas e tubulação para captação e escoamento de águas pluviais e, também, motonivelamento e cascalhamento na Rua Porfírio Soares, na altura do imóvel nº 53.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando, com urgência, a implantação de 02 (duas) caixas e tubulação para captação e escoamento de águas pluviais e, também, motonivelamento e cascalhamento na Rua Porfírio Soares, na altura do imóvel nº 53.

JUSTIFICATIVA:

  Há buracos no citado local que aumentam os riscos de ocorrências de acidentes, bem como há perigo de ocorrerem alagamentos como o que ocorreu recentemente devido à falta de caixas e tubulações para captação e escoamento das águas pluviais, por isso este Vereador foi procurado por vários moradores, dentre eles as senhoras Letícia e Rita (Secretária de Gabinete) em busca de solução para esses problemas, sendo que na ocasião este Vereador elaborou o Ofício Vereador nº 111/2016, ora reiterado, com fotos (cópia anexa). 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de janeiro de 2016.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

1º Vice-Presidente
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