INDICAÇÃO Nº 26/2016
Reitera pedido feito através do Ofício Vereador nº 101/2016, solicitando, com urgência, a realização de serviços de motonivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Estrada Taipas de Pedra, Alto da Serra.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando, com urgência, a realização de serviços de motonivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Estrada Taipas de Pedra, Alto da Serra.
JUSTIFICATIVA:

            Esta solicitação se faz necessária para atender aos moradores daquela localidade, entre eles os Senhores Robson, Diego, Yara, Yasmin, Elaine e Januária, que procuraram este Vereador para interceder junto ao Executivo solicitando providências imediatas para amenizar o problema que os mesmos vêm enfrentando ao transitarem pela referida Estrada, tendo em vista que a mesma se encontra em péssimo estado de conservação, em decorrência das últimas chuvas, e oferecendo riscos de acidentes aos usuários, motivos pelos quais este Vereador já havia elaborado o Ofício Vereador nº 101/2016, ora reiterado, com fotos (cópia anexa).
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de janeiro de 2016.
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(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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