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Moção Nº 113/2022

De Congratulações à nadadora Sophia Penteriche Marques pela participação no tradicional torneio Troféu Brasil de Natação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É uma sempre alegria indescritível poder levar às mentes e corações são-roquenses o nome de uma pessoa que enche nossa cidade de orgulho por onde quer que passe. Sophia Penteriche Marques certamente é conhecida de muitos dos nobres parlamentares que ora têm a oportunidade de apreciar este texto congratulatório, tendo sido homenageada já algumas vezes nesta Casa de Leis.
E não sem razão: acontece que Sophia tem encantado a muitos com suas habilidades natatórias desde muito cedo, destacando-se em diversas competições, de diferentes calibres. Uma breve pesquisa na internet retorna ao usuário diversos feitos de Sophia, que vão da conquista do Campeonato Infantil de Inverno “Troféu Uben Dinard de Araújo”, no Minas Tênis Clube, em Belo Horizonte, aos 14 anos, até a conquista de três medalhas de ouro nos 50m costas, 100m costas e no revezamento 4x50 medley da II Copa UANA (União Americana de Natação), disputada por mais de 400 nadadores de 25 países das Américas, em Lima, no Peru, por meio de convocação da Confederação Brasileira de Desportos Aquáticos (CBDA).
Agora, essa verdadeira joia das águas, filha de nossa terrinha, está no Rio de Janeiro, no Parque Aquático Maria Lenk, para disputar o torneio de natação mais tradicional do país, o Troféu Brasil de Natação. Reunindo 363 nadadores (155 mulheres e 208 homens de 48 clubes nacionais, além de uma equipe argentina), a competição tem grandes holofotes e Sophia promete deixar sua marca em mais um marcante evento.

Pessoas como Sophia motivam seu entorno de maneiras múltiplas: convencem-nos da suma importância do papel do Poder Público no fomento ao esporte, dando as ferramentas necessárias para que mais talentos como ela floresçam aqui em São Roque e também além de nossas fronteiras; por outro lado, não há criança e adulto que, ao testemunhar a potência das capacidades de Sophia, não se sinta inspirado não só esportivamente, mas também num sentido mais amplo, de postura perante a vida. É uma verdadeira honra poder congratular Sophia nessa jornada, e a certeza é absoluta: essa não será a última vez que ouviremos falar de seu nome. Conquistas ainda maiores hão de vir, e São Roque há de, mais uma vez, orgulhar-se de uma de suas nobres munícipes.
Ante o exposto, Clovis Antonio Ocuma e William da Silva Albuquerque, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à nadadora Sophia Penteriche Marques pela participação no tradicional torneio Troféu Brasil de Natação.
Que da presente seja dada ciência a Sophia Penteriche Marques.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 6 de abril de 2022.
	Clovis Antonio Ocuma

(Clovis da Farmácia)

Vereador


	William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)

Vereador
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