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Moção Nº 122/2022

De Congratulações ao Jornal da Economia pelo aniversário de 32 anos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Jornal da Economia celebrará seu 32º aniversário no dia 20 de abril deste ano. Durante todo o período de sua trajetória, reforça cada vez mais seu jornalismo irreverente com independência, dinamismo — sempre aliado a princípios éticos que permitem uma prestação de serviços adequada aos leitores e internautas, sejam de São Roque ou da região. Portanto, essa é a promessa que vem sendo cumprida desde 1990, ainda que a equipe supere desafios e se reinvente para fazer de sua atuação um trabalho útil que se aplique aos métodos para atender às demandas da população.

Essa fiel parceria com a sociedade vem acompanhando transformações significativas no Brasil e no mundo, mas ela é fortalecida a cada dia que o Jornal da Economia realiza seu principal objetivo: fazer revolução em meio a tempos que ficarão marcados não só na história dos munícipes, mas também em sua própria.
Um exemplo disso são os últimos dois anos, período em que essa missão foi colocada à prova como nunca antes, pois a empresa assistiu à infinidade de mudanças que 2020 e 2021 trouxeram e teve de se adaptar a cada uma das adversidades provocadas pela pandemia da covid-19.
O Jornal da Economia mudou a forma de fazer jornalismo no município através da agilidade do Portal de Notícias, TV JE e mídias sociais, interagindo ao vivo com o público e, claro, nas páginas impressas semanalmente, relatando os principais fatos com todo carinho e credibilidade.

A mensagem que esta empresa continua e quer sempre transmitir é voltada à capacidade de dialogar com seus leitores e internautas com uma identidade que torna única a prática de sua função, pois o JE está associado ao que é diferente, ao que se destaca, e essa característica que vem conquistando cada vez mais o reconhecimento da população será permanente. Nas palavras da diretoria do Jornal da Economia:
 “Às vésperas da comemoração, fazemos questão de agradecer a você, leitor, por continuar acessando nosso portal on-line e acompanhar semanalmente o jornal impresso que produzimos com toda a dedicação. Para a equipe, que ganha mais maturidade ao longo do tempo, estas são as maiores demonstrações de que estamos juntos nesta caminhada e ainda nos traz a certeza de que todos esses anos serão prolongados.”
Reconhecedora do valor da imprensa, essa importante aliada na manutenção da democracia, não à toa conhecida como o “quarto poder”, esta Vereadora manifesta seus votos congratulatórios ao Jornal da Economia pelo papel de suma importância desempenhado junto à população de São Roque e região. Afinal, a busca pelo bem estar social também se pauta pela liberdade de imprensa e pela qualidade dos veículos que a compõem, levando aos leitores e espectadores informações substanciais, que elevam o nível do debate público. Que o Jornal da Economia permaneça nessa trajetória de sucesso e fidedignidade por décadas a fio, continuando a se fixar como ente incontornável da história, da política e do dia a dia do município.
Ante o exposto, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Vereadora da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Jornal da Economia pelo aniversário de 32 anos.
Que da presente seja dada ciência aos diretores do JE Carlos Alberto Mello da Silva, Mercia Aparecida Mello da Silva Ciaramello e Martha Maria Malchrzik de Sant’ Anna Mello.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de abril de 2022.

	Cláudia Rita Duarte Pedroso
(Dra. ClÁudia Pedroso)

Vereadora
	WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE

(WILLIAM ALBUQUERQUE)

Vereador



	PAULO ROGÉRIO NOGGERINI JÚNIOR

(PAULO JUVENTUDE)

Vereador
	JULIO ANTONIO MARIANO

(JULIO MARIANO)

Vereador


PROTOCOLO Nº CETSR 12/04/2022 - 09:58 4928/2022/AO

1

