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INDICAÇÃO Nº 417/2022

Solicita providências, junto ao Departamento de Obras, para que o projeto de asfaltamento da Rua Antonio Joaquim de Moraes, Jardim Maria Trindade, Estrada do Buracão, seja modificado e ampliado em sua largura, pois da maneira que está sendo executado, o deslocamento na referida via ficará difícil principalmente quando houver o encontro de dois carros, pois a rua está ficando muito estreita.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao Departamento de Obras, para que o projeto de asfaltamento da Rua Antonio Joaquim de Moraes, Jardim Maria Trindade, Estrada do Buracão, seja modificado e ampliado em sua largura, pois da maneira que está sendo executado, o deslocamento na referida via ficará difícil principalmente quando houver o encontro de dois carros, pois a rua está ficando muito estreita. 

JUSTIFICATIVA:

Como acima exposto, da maneira que está sendo executado, o deslocamento na referida via ficará difícil principalmente quando houver o encontro de dois carros, pois a rua está ficando muito estreita. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,
12 de abril de 2022.

José Alexandre Pierroni Dias
(Alexandre Veterinário)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 12/04/2022 - 17:23 4974/2022

/vtc
Leitura em Plenário


Na 11ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 18/04/2022
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