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Moção Nº 134/2022

De Congratulações ao Senhor Leandro Lima em face da passagem de seus 14 anos de exercício da profissão de promoter.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O promoter é o profissional com experiência em promoção e gestão de eventos, que cuida para que tudo aconteça da melhor maneira no grande dia. Desde o planejamento, captação de fornecedores, administração de recursos, compilação de documentação, até a execução propriamente dita.  

Os tipos de eventos que são organizados, executados e gerenciados pelo promoter variam desde festas de casamento, bailes, formaturas, aniversários, eventos corporativos, esportivos, religiosos, de moda, até shows, feiras, lançamentos de produtos, degustações, entre tantos outros.
Em nossa região, temos a alegria de contar com o trabalho do Senhor Leandro Lima, referência em festanças e baladas na região, que completou 14 anos nessa trajetória de sucesso. No último domingo, 17 de abril, no Agito São Roque, o promoter comandou uma festa de comemoração pela data celebratória de alto porte, que incluiu entre as atrações
Ana Lúcia, Daci Romão, Os Caipiras de Ibiúna, Mirian Prestes, Ícaro Montebelo e DJ Marcinho, não sem o nobre acompanhamento de uma bela galinhada e um maravilhoso feijão tropeiro.
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Ante o exposto, William da Silva Albuquerque, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Leandro Lima em face da passagem de seus 14 anos de exercício da profissão de promoter.
Que da presente seja dada ciência a Leandro Lima.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de abril de 2022.

	William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)

Vereador


	PAULO ROGÉRIO NOGGERINI JÚNIOR

(PAULO JUVENTUDE)

Vereador
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