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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1163/2022

São Roque, 14 de abril de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto aos setores competentes da Prefeitura Municipal, no sentido de verificar a possibilidade de melhoria nos benefícios concedidos atualmente aos estagiários do Departamento de Educação e Cultura que atuam junto aos “alunos PCD’s” da rede municipal de ensino.

A presente solicitação é justa reivindicação dos estagiários, já que muitos benefícios não vêm sendo concedidos como, por exemplo, o vale transporte, que é abatido do já diminuto salário de R$960,00 (novecentos e sessenta reais). Os referidos estagiários também não recebem auxílio refeição e, segundo informação apresentada por alguns deles, não podem apresentar atestados de saúde para justificativa de faltas.
O salário dos estagiários já é bastante exíguo para que os benefícios suplementares sejam sonegados pela Prefeitura Municipal. Somente a título de comparação, os estagiários do Poder Legislativo Municipal recebem o salário mínimo nacional, ou seja, R$1.212,00, além de auxílio alimentação no valor de R$420,00 (quatrocentos e vinte reais) e cesta básica de alimentos e gêneros de higiene e limpeza.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)

Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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