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Moção Nº 131/2022

De Congratulações às pessoas com deficiência que participaram da 74ª Corrida Internacional de Aleluia, realizada em 16 de abril de 2022.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Corrida Internacional de Aleluia é uma das tradições mais aclamadas da história da Estância Turística de São Roque. Disputada desde 1938, atingiu, no último sábado (16) a marca de 84 anos de existência, ao completar-se sua 74ª edição, marcando a retomada pós-pandemia de um evento que atrai atletas e amadores de diversas localidades do país e do mundo. Além disso, é a 3ª corrida mais antiga de todo o Estado de São Paulo, e a 4ª corrida mais antiga de todo o Brasil.

Conforme registrou matéria do São Roque Notícias, “a 74ª Corrida Internacional de Aleluia foi realizada neste sábado, 16, organizada pela Associação de Atletismo Santi Pegoretti (AASP), com início por volta das 18h, reunindo mais de 800 atletas em São Roque”. A disputa balançou a cidade, envolvendo corredores de múltiplos recantos do Brasil. Foram 344 indivíduos participando da prova de 10 km e 474 do percurso de 5 km. Além disso, 80% dos competidores eram são-roquenses.
Uma das facetas mais celebráveis da prova foi a presença de pessoas com deficiência, o que transformou a corrida também em um exemplo de inclusão, provando que, quando a sociedade une forças para abraçar em seu seio todas as pessoas reconhecendo as diferenças como força e não como divisão, os resultados podem ser impressionantes. O número de pessoas com deficiência praticando esportes, inclusive de alto rendimento, tem crescido ano a ano, e constatar a forte presença desse público na 74ª Corrida Internacional de Aleluia engrandeceu largamente o evento.

Não será demais utilizar o ensejo para reforçar a necessidade de políticas públicas robustas voltadas para essa parcela da população, bem reconhecer mais uma vez como a notável valia da parceria entre a esfera pública e a privada para promover a inclusão e abrir cada vez mais espaços para as pessoas com deficiência, para as quais a prática esportiva é uma das melhores ferramentas na promoção de uma maior qualidade de vida e satisfação pessoal. Assim, a APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, a APACE – Associação de Pais e Amigos da Criança Especial, a AMEAS – Associação Movimento, Esporte Adaptado e Superação, a ADV – Associação dos Deficientes Visuais, e a AVL – Associação Viva Luz mais uma vez provaram sua imprescindibilidade em nosso município, oferecendo todo o suporte necessário para a consecução do exposto nesta moção.
Ante o exposto, Cláudia Rita Duarte Pedroso e William da Silva Albuquerque, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às pessoas com deficiência que participaram da 74ª Corrida Internacional de Aleluia, realizada em 16 de abril de 2022.
Que da presente seja dada ciência às seguintes instituições: APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, APACE – Associação de Pais e Amigos da Criança Especial, AMEAS – Associação Movimento, Esporte Adaptado e Superação, ADV – Associação dos Deficientes Visuais, AVL – Associação Viva Luz.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de abril de 2022.

	Cláudia Rita Duarte Pedroso
(Dra. ClÁudia Pedroso)

Vereadora


	WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE

(WILLIAM ALBUQUERQUE)

Vereador
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