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Moção Nº 130/2022

De Congratulações aos moradores de São Roque que se sagraram vencedores e aos corredores mais idosos a participarem da 74ª Corrida Internacional de Aleluia, realizada em 16 de abril de 2022.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
A Corrida Internacional de Aleluia é uma das tradições mais aclamadas da história da Estância Turística de São Roque. Disputada desde 1938, atingiu, no último sábado (16) a marca de 84 anos de existência, ao completar-se sua 74ª edição, marcando a retomada pós-pandemia de um evento que atrai atletas e amadores de diversas localidades do país e do mundo. Além disso, é a 3ª corrida mais antiga de todo o Estado de São Paulo, e a 4ª corrida mais antiga de todo o Brasil.
Conforme registrou matéria do São Roque Notícias, “a 74ª Corrida Internacional de Aleluia foi realizada neste sábado, 16, organizada pela Associação de Atletismo Santi Pegoretti (AASP), com início por volta das 18h, reunindo mais de 800 atletas em São Roque”. A disputa balançou a cidade, envolvendo corredores de múltiplos recantos do Brasil. Foram 344 indivíduos participando da prova de 10 km e 474 do percurso de 5 km. Além disso, 80% dos competidores eram são-roquenses.
A largada da corrida se deu na Rua Quinze de Novembro, centro de São Roque, e perfez um percurso diferente, com mais aclives, conforme relatado pelos corredores. O horário também foi modificado. A corrida, que acontecia de manhã, dessa vez teve seu início marcado para as 18h. Muito disputada, as diferentes provas foram bastante acirradas, exigindo um altíssimo nível de comprometimento por parte dos corredores, que conquistaram suas posições competindo por cada palmo, a cada segundo.
É uma enorme felicidade poder testemunhar essa volta à normalidade, com a realização de um evento tão importante na história do município. Merecem destaque nesta homenagem também os competidores mais idosos a finalizarem o percurso, representantes que foram da força da terceira idade. Tais feitos inevitavelmente servem de motivação para outras pessoas que, ao deles tomar conhecimento, entendem que o único limite palpável para o ser humano são suas próprias crenças sobre si mesmo.
Ante o exposto, Cláudia Rita Duarte Pedroso e Thiago Vieira Nunes, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos moradores de São Roque que se sagraram vencedores e aos corredores mais idosos a participarem da 74ª Corrida Internacional de Aleluia, realizada em 16 de abril de 2022.
Que da presente seja dada ciência a Francisco Carlos da Silva (1º lugar – Masc.), Nilva Pereira da Silva Nunes (1º lugar – Fem.), Pascoal de Jesus Santos (2º lugar – Masc.), Célia Priscilla de Barros Cazzola (2º lugar – Fem.), Mateus Alexandre Marques Santos (3º lugar – Masc.), Elenice Pedroso Rodrigues (3º lugar – Fem.), Adilson Ramos da Silva (4º lugar – Masc.), Raquel Aparecida da Rosa (4º lugar – Fem.), Rnivaldo de Santana (5º lugar – Masc.), Thelma Kodama da Silva (5º lugar – Fem.), Sussumo Hashizumi (corredor mais idoso, 78 anos) e Miriam Maluf de Oliveira (corredora mais idosa, 77 anos).
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de abril de 2022.

Cláudia Rita Duarte Pedroso
(DRa. Cláudia pedroso)

Vereadora
Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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