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Moção Nº 138/2022

De Congratulações aos Policiais Militares que participaram da festa de aniversário do pequeno Adryan.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Conforme divulgado pela Comunicação Social do 50º Batalhão da Polícia Militar, em 17 de abril policiais militares participaram da festa de aniversário do pequeno Adryan, em São Roque. Após a genitora do aniversariante realizar contato na companhia, informando sobre a festa e relatando que seu filho gosta muito da Polícia Militar e nutre o sonho de, quando adulto, se tornar um policial. Então, em um ato de reciprocidade ao carinho, equipes deslocaram até a residência e tiveram o prazer de participar do aniversário.
Os policiais militares compartilharam com a imprensa o registro de que a participação na ação foi bastante gratificante para os agentes. Tal contato contribui enormemente para fortalecer os laços entre a instituição e a comunidade. Este Vereador, reconhecedor público da suma importância dos serviços prestados pela Polícia Militar à população em diversas frentes, tem a alegria de trazer à presença de seus pares essa história de alto grau motivacional.
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Como é amplamente sabido, a Polícia Militar se destaca como força pública estadual, colocando em primeiro lugar o zelo, honestidade, a honradez e demais propósitos que vão ao encontro da segurança social, seja no âmbito público, seja no âmbito privado. Além dos itens previstos constitucionalmente, a Polícia Militar executa uma série de funções que, direta ou indiretamente, refletem-se no dia a dia de cada cidadão, seja atuando, orientando ou colaborando com todos os segmentos da população.
O pequeno Adrian certamente nos leva a imaginar quantas crianças não nutrem aspiração semelhante, provando o imenso prestígio de que goza a Polícia Militar junto à sociedade, como símbolo de bravura em meio às trincheiras diárias. Que sua história motive mais e mais pequenos e jovens São Roque e região afora a perseguir tal valorosa carreira.
Ante o exposto, William da Silva Albuquerque, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Policiais Militares que participaram da festa de aniversário do pequeno Adryan.
Que da presente seja dada ciência ao 2º Sargento da Polícia Militar Ricardo Justi Camargo, e aos Soldados da Polícia Militar Afonso de Oliveira Pérez, Márcio Magno Hilário Lacerda, Fabiano Costa de Oliveira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de abril de 2022.

William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)
Vereador
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