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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1186/2022

São Roque, 25 de abril de 2022.





Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar ao Poder Executivo que interceda junto ao Departamento de Saúde a fim de disponibilizar veículo para atender as necessidades da Delegacia da Mulher.
Na manhã do dia 20 de abril de 2022, a Procuradoria Especial da Mulher realizou visita à Delegacia de Polícia de São Roque com o intuito de conhecer a Sala-Lilás – local para atendimento 24 horas em Defesa da Mulher – recentemente inaugurada. 
Neste dia, a Procuradoria foi informada de que o carro do Departamento da Saúde que antes era disponibilizado pela Prefeitura para atendimento das pessoas que buscavam à Delegacia, não está mais sendo disponibilizado. Dessa forma, portanto, impedindo o ideal e correto atendimento aos munícipes. 

Assim, venho solicitar que se busquem meios de disponibilizar novamente um veículo para que a Polícia, principalmente a Delegacia da Mulher, possa realizar o trabalho corretamente.  

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra ClÁudia Pedroso)
Vereadora
Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de 

São Roque – SP
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