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Moção Nº 143/2022

De Congratulações pelo aniversário de 105 anos do Jornal "O Democrata".

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Jornal “O Democrata” é um verdadeiro marco da história são-roquense. Fundado em 1917, completa em 1º de maio de 2022 seu aniversário de 105 anos. Nascido das mãos do professor Antonio Villaça e dos irmãos Heitor e Francisco Boccato, firmou-se tão logo circularam seus primeiros exemplares como um estandarte da independência de imprensa e da representatividade dos interesses populares — tudo isso em meio às turbulências sentidas mundo afora em razão do estourar da 1ª Guerra Mundial.
Nesse mais de um século de existência, naturalmente, a confecção e a divulgação do jornal sofreram transformações. Agora “O Democrata” não se resume ao papel, estando também exposto nas telas de celulares e computadores de milhares de cidadãos, através de site próprio e de páginas em rede social.
Os temas abordados nas edições d’O Democrata revelam a larga abrangência de seu conteúdo, redigido e curador por competentíssima equipe de redação: festivais locais como a tradicional Festa de Agosto, a Expo São Roque etc., cobertura de torneios esportivos em São Roque e região, matérias culturais diversas que vão da música à literatura, atualização sobre obras executadas no município, divulgação de vagas de emprego, editoriais sobre questões políticas nacionais e estaduais prementes, entre tantas outras matérias, sempre exercendo a função maior da imprensa: informar, para ajudar os cidadãos a compreender os muitas vezes complicados processos do governo, e conscientizar as pessoas de como as decisões tomadas nos níveis mais altos as afetarão.
Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Antonio Jose Alves Miranda, Clovis Antonio Ocuma, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco De Oliveira, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Rafael Tanzi De Araujo e Thiago Vieira Nunes Vereadores(as) da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelo aniversário de 105 anos do Jornal “O Democrata”.
Que da presente seja dada ciência a Priscila Carla Boccato Cesar e Rodrigo Júlio Boccato.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de abril de 2022.

	Julio Antonio Mariano
(Julio Mariano)

Vereador


	ANTONIO JOSE ALVES MIRANDA

(TONINHO BARBA)

Vereador



	CLÁUDIA RITA DUARTE PEDROSO

(DRA CLÁUDIA PEDROSO)

Vereadora

	CLOVIS ANTONIO OCUMA

(CLÓVIS DA FARMÁCIA)

Vereador


	GUILHERME ARAUJO NUNES

(GUILHERME NUNES)

Vereador

	ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

(TOCO)

Vereador

	RAFAEL TANZI DE ARAUJO

(RAFAEL TANZI)

Vereador


	THIAGO VIEIRA NUNES

(THIAGO NUNES)

Vereador




PROTOCOLO Nº CETSR 25/04/2022 - 13:40 5376/2022

1

