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REQUERIMENTO Nº 083/2022
Solicita informações relativas a eventual construção irregular e invasão de área pública junto à Rua Antonio Joaquim de Moraes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Prefeitura de São Roque está realizado a pavimentação asfáltica da Rua Antônio Joaquim de Moraes, no entanto, diversos moradores procuraram este Vereador para reclamar que em alguns trechos a via pública chegam a ter menos de 5 (cinco) metros, o que certamente prejudicará o fluxo de veículos no local.
Me causo bastante estranheza que, ao verificar o texto da Lei Municipal nº 2.893, de 17 de março de 2005, constatei em seu artigo 2º que a referida via pública consta como tendo 12 (doze) metros de largura, medida bastante diferente da observada atualmente.
“Lei Municipal nº 2.893/2005

...

Art. 2º Fica denominada “Rua Antonio Joaquim de Moras” a via pública com início na via pública conhecida como Estrada do Buracão e término no Clube Banco do Brasil, com doze metros de largura e oitocentos e cinquenta metros de extensão, conforme planta anexa, parte integrante desta Lei.

...”

Os visitar o local observa-se que um dos motivos que pode ter ensejado a diminuição da largura da Rua Antonio Joaquim de Moraes seja a eventual invasão do espaço público por conta das residências construídas irregularmente no local, fato que ocorreu após a aprovação da Lei que denominou a referida rua. 
Portanto, faz-se necessário que a Administração Pública manifeste-se a respeito do assunto, assim como informe as medidas eventualmente adotados em face do ocorrido, já que muitos moradores da referida rua estão sendo prejudicados por eventual irregularidade praticada na construção de moradias em espaço público.
Posto isto, José Alexandre Pierroni Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Prefeito Municipal tem conhecimento de que a largura verificada em alguns trechos da Rua Antonio Joaquim de Moraes diverge do que está disposto na Lei Municipal nº 2.893/2005?

2.  Por qual motivo alguns trechos da referida via pública encontram-se com menos de 5 (cinco) metros de largura?
3. Existem construções irregulares invadindo a via pública naquele local?

4. Que medidas a Administração Municipal adotou para regularizar a situação?

5. Encaminhar cópia de todas as notificações realizadas pelo setor de fiscalização da Prefeitura assim como de eventuais processos judiciais movidos pela Administração Municipal para reaver o espaço público.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de abril de 2022.
José Alexandre Pierroni Dias
Alexandre Veterinário

Vereador 
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