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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 4/2022, DE 26 DE ABRIL DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROGÉRIO NOGGERINI JÚNIOR
BIOGRAFIA DE ROGÉRIO DE SOUZA SILVA
Rogério de Souza Silva, professor e sociólogo, natural de Osasco, mudou-se para São Roque no início de 2007. Após o término do Mestrado em Sociologia pela Universidade Estadual Paulista (UNESP), ingressou em algumas instituições de ensino da região e escolheu a Terra de Vinho como morada.

Bacharel e Licenciado em Ciências Sociais, também pela UNESP, em 2008 ingressou na Escola Técnica Estadual de São Roque, a Etec. Além de ministrar aulas de Sociologia e História nessa escola, criou, junto com outros professores, o projeto do Cursinho Etec Popular de São Roque, o Cursinho da Etec. Ficou à frente desse projeto durante cinco anos, ajudando diretamente mais de 1500 vestibulandos e possibilitando o ingresso de quase 500 estudantes nas melhores universidades e faculdades do Brasil (públicas e privadas, no caso das últimas pelo sistema de bolsas PROUNI). A relevância do Cursinho da Etec para a cidade de São Roque é enorme. Para as suas 200 vagas ofertadas no início de cada ano, mais de 800 pessoas se inscreviam; e no início do primeiro e segundo semestres era comum os jornais locais estamparem a lista de aprovações dos estudantes do Cursinho da Etec nas melhores instituições de ensino superior. Em 2013, Silva coordenou a implantação do mesmo projeto no município de Mairinque, que existiu até 2019.

Assim que chegou à cidade de São Roque, Silva dialogou com a imprensa local e passou a escrever, esporadicamente, artigos de opinião, publicados especialmente no jornal “O Democrata”. “Essa experiência foi importante, pois passei a viver de fato cidade de São Roque, acompanhando as suas conquistas e problemas”, em suas palavras.
Em 2011, publicou o livro “Cultura e violência: autores, contribuições e polêmicas da literatura marginal” (Editora Annablume), fruto da sua dissertação de mestrado. Em 2012 conclui o seu doutorado na Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP), intitulado “A periferia pede passagem: trajetória social e intelectual de Mano Brown”.

Em 2014 inicia uma nova fase da sua trajetória profissional, ingressando no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, Campus São Roque. Nessa instituição, além das aulas, representações nos diferentes colegiados e conselhos deliberativos, participou e coordenou projetos que dialogaram e dialogam diretamente com a cidade de São Roque, com destaque para:
· Ciência in Rock (2014-2015): coordenou e participou de projeto que recebia estudantes da Educação Básica da região para uma manhã ou tarde em contato direto com práticas científicas, com destaque para as atividades nos laboratórios do IFSP Campus São Roque. Projeto com financiamento do IFSP, Pró-reitoria de Extensão;

· Ecoturismo na Brasital (2015-2018): coordenou o projeto que fixou placas com QRCode em diferentes pontos da Brasital, contando a história da antiga fábrica e nomeando algumas plantas e árvores. Ao posicionar o celular com leitor de QRCode, abria-se uma página com mais detalhe da Brasital e da cidade de São Roque. Monitores bolsistas orientavam, aos domingos, os frequentadores sobre a ação extensionista. Projeto com financiamento do IFSP, Pró-reitoria de Extensão;

· Trilha Astronômica na Brasital (2020): coordenou o projeto que fixou, em diferentes pontos da Brasital, placas explicativas que simulavam o sistema planetário;

· Responsável pelo projeto de pesquisa sobre a experiência de Educação Profissional em São Roque (Etec e Instituto Federal), com financiamento do CNPq (2016-2018);

· Responsável pelo projeto de pesquisa sobre a representação e representatividade da população negra nos livros didáticos de Ciências, utilizados por algumas escolas do município de São Roque, com financiamento do CNPq (2018-2020);

· Cursinho Popular EaD do IFSP Campus (2021-2022): coordenador do projeto que oferta, on-line, curso pré-vestibular para estudantes e egressos das escolas públicas da Educação Básica. Projeto com financiamento do IFSP Campus São Roque;
· Vozes negras: da luta antirracista à territorialidade quilombola em São Roque (2022): participa do projeto que produzirá podcast relatando a história e experiência de luta dos moradores da ocupação do Quilombo do Carmo. Projeto com financiamento do IFSP, Pró-reitoria de Extensão.
· Grupo de Pesquisa em Educação Profissional do IFSP Campus São Roque (2015-2022): coordenador de grupo de pesquisa, vinculado ao CNPq, que realiza, quinzenalmente, discussões sobre diferentes temas de Educação, e tem contado com a participação de são-roquenses.
· Silva também tem participado de discussões sobre a Educação local, com destaque para a sua atuação no Conselho Municipal de Educação (CME) no período de 2015 a 2018, representando o IFSP Campus São Roque.
Atualmente Silva é coordenador estadual do Sindicato Nacional dos Servidores Federais da Educação Básica, Profissional e Tecnológica - Seção São Paulo (SINASEFE-SP) e coordenador do curso de Bacharelado em Administração do IFSP Campus São Roque.


Paralelamente a essas atividades, Silva tem publicado textos acadêmicos, com destaque para:

 Artigos acadêmicos:
· BUZZO, B. O.; OLIVEIRA, T. R.; SILVA, R. S. A liquefação da comensalidade: estudo de caso sobre os obstáculos contemporâneos à sociabilidade à mesa. Contextos da Alimentação: Revista de Comportamento, Cultura e Sociedade (Senac), 2022. (no prelo);

· SILVA, R. S.; COSTA, C. S.; OLIVEIRA, K. K.; SOUSA, M. R. A representação e representatividade da população afro-brasileira nos livros didáticos de ciências do Ensino Fundamental: uma análise da coleção Companhia das Ciências. Revista Brasileira de Iniciação Científica, v. 7, p. 3, 2020;

· SILVA, R. S.; MARTINS, W. L. C.; COELHO, R. S.; OLIVEIRA, R. F. Experience Report: Ecotourism as an Instrument for the Preservation of Historical-Cultural and Environmental Heritage. Modern Environmental Science and Engineering, v. 6, n. 2, p. 207-2013, february 2020;

· SILVA, R. S.; MARTINS, W. L. C. Relato de experiência: educação ambiental nas trilhas do CECT Brasital (São Roque). Revista Hipótese, v. 5, p. 699, 2019;

· CARVALHO, J. C.; ROLIM, V. C.; CARDOSO, B. A.; RODRIGUES, B. A.; SILVA, R. S. Jeitinho brasileiro e suas influências no cotidiano das organizações. Scientia Vitae, v. 5, p. 12-20, 2018;

· OLIVEIRA, G. A. D.; BONANDO, L.; SILVA, R. S. Literatura e sociedade: O Cortiço à luz dos saberes sociológicos. Scientia Vitae, v. 5, p. 25-29, 2018;

· MORAES, R. B. S.; SILVA, R. S. Contribuições da categoria trabalho para estudos organizacionais. Revista de Economia Política e História Econômica, v. 12, p. 157-173, 2017;

· SOUZA, A. C.; SILVA, R. S. A reforma do Ensino Médio e os divergentes projetos empresariais. Cooperação Online, v. 1, p. 5-9, 2016;

· SILVA, C. L.; SILVA, R. S. A institucionalização das Ciências Sociais no Brasil: percalços e conquistas. Impulso: Revista de Ciências Sociais e Humanas, v. 22, p. 97-106, 2012.
· SOUZA, A. C.; SILVA, R. S. FHC: 'não esqueçam o que escrevi'. Revista de Educação, Gestão e Sociedade, v. 02, p. 01, 2011;
Livros publicados/organizados ou edições:

· SILVA, R. S. Cultura e violência: autores, polêmicas e contribuições da Literatura Marginal. São Paulo: Annablume Editora, 2011. 122p;
· OLIVEIRA, R. F.; SILVA, R. S. (Org.) Educação Profissional e Tecnológica no Brasil: experiências, conquistas e riscos. Curitiba: Editora CRV, 2022. (no prelo).
Capítulos de livros publicados:

· SILVA, R. S. Os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia e a Reforma do Ensino Médio: Desafios e incertezas. In: SHIGUNOV NETO, A.; SILVA, A. C.; FORTUNATO, I. (Org.). Passado, presente e futuro nos Institutos Federais de Educação. Itapetininga/SP: Edições Hipótese, 2018, p. 69-83;
· SILVA, R. S. Educação pública em risco: os ataques orquestrados às Instituições Federais de Ensino. In: OLIVEIRA, R. F.; SILVA, R. S. (Org.) Educação Profissional e Tecnológica no Brasil: experiências, conquistas e riscos. Curitiba: Editora CRV, 2022. (no prelo)
Isso posto, Paulo Rogério Noggerini Júnior, por intermédio do Protocolo Nº 5445/2022, de 26 de abril de 2022, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 26/04/2022 - 09:29 5445/2022/AO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 4/2022
De 26 de abril de 2022.

Dispõe sobre a concessão de título de cidadão são-roquense ao Prof. Dr. Rogério de Souza Silva.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido Título de Cidadão São-roquense ao Senhor PROF. DR. ROGÉRIO DE SOUZA SILVA.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de abril de 2022.

Paulo Rogério Noggerini Júnior
(PAULO JUVENTUDE)
Vereador
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