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REQUERIMENTO Nº 090/2022
Solicita informações referentes a suspensão do fornecimento do "kit lanche" aos jovens e crianças que participam do Projeto Guri, realizado nas dependências da Brasital.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitos jovens e crianças do Município de São Roque são beneficiados pelo PROJETO GURI, que ensina música, gratuitamente, nas dependências do Centro Educacional, Cultural e Turístico Brasital – Engº Mário Luiz Campos de Oliveira. As referidas aulas são destinadas a jovens de 8 a 17 anos e contemplam diversos instrumentos musicais de sopro, cordas e percussão.
Contudo, alguns alunos que participam do referido Projeto acabam tendo que ir direto da escola para a Brasital, sem almoçar, e aguardam pelas aulas de música que iniciam as 15h30mim e terminam as 17h30min, ficando durante todo esse período sem alimentação.

A Prefeitura de São Roque fornecia um “kit lanche” a esses alunos, mas há aproximadamente um mês esse fornecimento deixou de ocorrer, fazendo com que muitos jovens não tenham nada para ser alimentar durante todo o período entre a saída da escola e o término das aulas de música na Brasital.

Como já mencionado, o Projeto Guri é um programa gratuito que visa oferecer uma oportunidade de formação musical a muitos jovens que de outra forma, provavelmente, não teriam como arcar com as despesas desse curso, portanto, o mínimo que a Prefeitura pode fazer é oferecer condições para que os mesmos frequentem as aulas e tenham algum estímulo para participar de atividades culturais como essa. O pouco que se pede nesse sentido é o fornecimento de alimentação - “kit lanche”.
Posto isto, William da Silva Albuquerque, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Porque a Prefeitura deixou de oferecer o “kit lanche” aos jovens e crianças que participam do Projeto Guri, nas dependências da Brasital?
2. A Prefeitura tem ciência que muitas crianças tem permanecido por longos períodos sem nenhum alimento por conta da suspensão da entrega do “kit lanche”?
3. Existe a possibilidade de que o fornecimento de lanche aos alunos do Projeto Guri seja retomando?
4. Em caso positivo qual o prazo previsto para a regularização do fornecimento?

5. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de abril de 2022.
William da Silva Albuquerque
William Albuquerque

Vereador 
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