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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Presidente Nº 211/2022

São Roque, 27 de abril de 2022.
Excelentíssimo Senhor Governador,
Cumprimentando-o com grande apreço e admiração pela gestão de Vossa Excelência à frente do Estado de São Paulo, encaminho-lhe este Ofício a fim de obter vosso precioso auxílio no tocante ao novo projeto de duplicação da Rodovia Raposo Tavares.
O atual projeto prevê alterações na rotatória existente no quilômetro 63, as quais prejudicarão gravemente os moradores dos bairros Jardim Nova Brasília, Vila São Rafael, Marmeleiro, Vila Nova, Jardim Marieta e Quinta dos Teixeiras, todos pertencentes ao município de São Roque. O acesso às referidas localidades será bloqueado caso efetivada a mudança pretendida, causando enorme transtorno à população dessa região.
Em Mairinque, município vizinho, situação semelhante se desenhava; felizmente, a constatação do problema ensejou a elaboração de um novo projeto para o trecho, incluindo a construção de uma passagem subterrânea. Portanto, solicito encarecidamente a Vossa Excelência que intervenha na questão, viabilizando solução análoga para o município de São Roque, de modo que o tráfego no município não seja comprometido e a duplicação seja realizada da maneira mais frutífera possível.
Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Julio Antonio Mariano

Presidente da Câmara Municipal da 

Estância Turística de São Roque
Ao Excelentíssimo Senhor

RODRIGO GARCIA
DD. Governador do Estado de São Paulo
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