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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1213/2022

São Roque, 29 de abril de 2022.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de proceder, nos termos dos §§ 2º, 3º e 4º, do artigo 223, do Regimento Interno da Câmara, a devolução do Requerimento nº 050/2022 ao Prefeito Municipal, a fim de que o mesmo apresente as devidas correções junto à Câmara no prazo estabelecido pela legislação.
Cumpre-me esclarecer que o referido Requerimento baseou-se em informação prestada pelo próprio Prefeito Municipal, nas redes sociais, relativa ao recebimento de veículos para a Saúde. Segundo a publicação São Roque, realizada em 21 de março de 2022, o Município estaria prestes a receber uma ambulância, uma van com acessibilidade e uma van convencional, visando a melhoria e reforço do transporte de pacientes para outras cidades.
Todas as perguntas do Requerimento nº 050/2022 são pertinentes ao tema e questionam essencialmente: os modelos e valores dos veículos, a forma de aquisição dos mesmos e a fonte de recursos utilizados para pagamento. O documento questiona, ainda, se os veículos seriam recebidos mediante doação.
Contudo, para total estranheza deste Vereador, nenhuma das 12 (DOZE) perguntas do Requerimento em questão foi respondida, sob alegação de que os veículos ainda não teriam sido recebidos pela Prefeitura de São Roque e que o encaminhamento dos mesmos seria um compromisso do Governo do Estado.

Não quero crer que o Governo do Estado esteja estabelecendo compromissos verbais com os 645 (seiscentos e quarenta e cinco) Município que compõe o Estado de São Paulo, e tão pouco que uma promessa não documentada de alguma forma seja suficiente para que o Prefeito realize anúncios na rede social. 
Portanto, se existe um compromisso do Governo do Estado em relação ao assunto, esse compromisso consta de algum termo ou documento, sendo perfeitamente possível que alguns questionamentos realizados por meio do Requerimento nº 050/2022 sejam respondidos, pois do contrário ficará evidenciada a divulgação de informação sem lastro plausível por parte do Prefeito, o que será bastante lamentável.
Diante dos argumentos apresentados, em consonância com o que estabelece a Resolução nº 014/2022-L, REITERO os seguintes questionamentos:
1. Qual o ano e o modelo dos três veículos da saúde mencionados na postagem realizada em 21/03/2022 pelo Prefeito Municipal?
4. 
Informar de que forma os veículos foram adquiridos pela Prefeitura Municipal.
6. 
Caso não tenha sido realizado procedimento licitatório para a aquisição dos veículos justificar e encaminhar cópia dos correspondentes processos utilizados para o caso. 
8. 
Os recursos financeiros utilizados foram recebidos pelo Município mediante Emendas Parlamentares de Deputados ou Senadores?
12. 
Caso os veículos tenham sido doados ao Município, explicar de que maneira se deu o processo de doação.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao 
Excelentíssimo Senhor
JULIO ANTONIO MARIANO
DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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