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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Presidente Nº 220/2022

São Roque, 29 de abril de 2022.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de solicitar que São Roque adira à “Junta Digital", promovida pela JUCESP.
O projeto “Junta Digital” trata da prestação de serviço de registro empresarial por meio digital através da implantação de um sistema on-line que automatiza todo o fluxo do processo empresarial, permitindo a abertura, alteração, extinção e demais atos empresariais 100% pela internet.

Dentre os serviços incluídos no projeto estão a adesão ao VRE|REDESIM, que integra sistemicamente todos os órgãos obrigatórios (municipal, estadual e federal) para abertura, legalização e encerramento de empresas, adesão ao VRE|Municipal que permite a inclusão da regra municipal de ocupação de solo e zoneamento tornando a análise de viabilidade locacional automática e o Balcão Único que permite a abertura de empresas em minutos de forma gratuita, digital e em um único procedimento.

Este projeto tem por objetivo impulsionar o empreendedorismo e ajudar no desenvolvimento econômico local, reduzindo a burocratização, prazos e otimizando custos. 
Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Julio Antonio Mariano

Presidente

Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSR 29/04/2022 - 14:01 5657/2022

1

