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Moção Nº 157/2022

De Congratulações aos “Amigos do Flash” pela realização do 8º Passeio Ciclístico da Amizade, realizado em 1º de maio de 2022.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Os “Amigos do Flash” são uma entidade futebolística e social criada entre amigos, visando o bem estar pessoal de todos os seus participantes. A entidade nasceu em 7 de agosto de 2011, por inciativa dos amigos Célio de Oliveira, Elcio Elias Gomes e Francisco Carlos Moreira.

Apesar da origem ligada aos gramados, com o tempo o principal evento do grupo se tornou o Passeio da Amizade, um passeio ciclístico, realizado anualmente em todo 1º de maio, em homenagem ao dia do trabalho, contando com 8 realizações na comunidade de São João Novo, com destinos variados. 
Além da organização da entidade, o evento também tem apoio do comércio local e regional, e também com da Prefeitura da Estância Turística de São Roque. Conta com ciclistas de várias regiões e, em especial, com a comunidade de São João Novo. Já foi atingida a marca de 350 ciclistas e mais de 450 participantes no total. O passeio também oferece um café da manhã, almoço e o sorteio de vários brindes, incluindo uma bicicleta.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes e Clovis Antonio Ocuma, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Amigos do Flash pela realização do 8º Passeio Ciclístico da Amizade, realizado em 1º de maio de 2022.
Que da presente seja dada ciência a Célio de Oliveira, Elcio Elias Gomes e Francisco Carlos Moreira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 2 de maio de 2022.
Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador

CLOVIS ANTONIO OCUMA
(CLOVIS DA FARMÁCIA)

Vereador
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