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Moção Nº 154/2022

De Congratulações à Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge pela organização da 91ª Romaria.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A romaria é uma prática tão antiga quanto a história do cristianismo, pertencente ao patrimônio cultural e religioso da Igreja. O termo “romaria” surgiu no séc. XIII, para denominar o caminhar dos devotos cristãos para Roma (daí o termo “romaria”) ou para a Terra Santa. Cristo, o grande peregrino que veio de Deus Pai para visitar a humanidade, inspira os cristãos a realizar peregrinações, buscando os lugares sagrados. Enquanto peregrina, o cristão anima a própria fé, pede graças, agradece pelos dons recebidos, louva a Deus e, principalmente, recorda que a vida é um constante caminhar até o destino final, a Jerusalém Celeste.

No Brasil, milhares de peregrinos acorrem aos santuários de Aparecida do Norte, de Belém do Pará (Círio de Nazaré), do Divino Pai Eterno (Goiás). No Rio, destacam-se o Santuário da Penha e o do Cristo Redentor (Corcovado). Nossa cidade, por sua vez, também conta com uma tradicional romaria, muito benquista pelos são-roquenses, organizada pelos Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge, rumando anualmente de São Roque ao Santuário de Pirapora do Bom Jesus.
A Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge é uma antiga entidade sem fins lucrativos. A única renda por ela auferida é aquela proveniente dos eventos que realiza, nos quais arrecada prendas para doação a entidades que cuidam de pessoas idosas e pessoas carentes e fundos para a realização da romaria. 93 anos após sua primeira edição, organizada pelo Monsenhor Sylvestre Murari, nutrida por um imenso sentimento de felicidade em razão da retomada após dois anos de paralisação por conta da pandemia, no último fim de semana, com início no dia 30 de abril e encerramento no dia 1º de maio, tomou lugar a 91ª Romaria da Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge.
Centenas de cavaleiros, amazonas, charreteiros e demais romeiros, totalizando cerca de cinco mil participantes, partiram do Centro Educacional e Cultural Brasital, passando pela Praça da Matriz, e seguiram viagem com destino ao Santuário. Merece destaque também o cuidado especial para com os animais, que têm veterinário, ferrador, água e comida à disposição durante o trajeto.
Ante o exposto, William da Silva Albuquerque, Diego Gouveia da Costa, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo, Guilherme Araújo Nunes, Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rogério Jean Da Silva e Thiago Vieira Nunes, Vereadores(as) da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge pela organização da 91ª Romaria.
Que da presente seja dada ciência a 1) Presidente: Marcos Cesar Henrique da Costa, 2) 1º Secretário: Napoleão Donizeti da Silva, 3) 2º Secretário:  Guilherme Diniz de Almeida, 4) 1º Tesoureiro: Vinicius Dias Thomaz Nhã, 5) 2º Tesoureiro: Julia Lombardi da Costa, e Conselheiros: 6) Claudemir Leite de Moura, 7) Glauciléia Haack, 8) Gabriela da Silva, 9) Pedro Luis Rodrigues, 10) Ana Paula Ribeiro, 11) Matheus Aparecido de Moraes, 12) Thainá Costa Da Silva, 13) Marcos  Aurelio  de  Lucca, 14) Rosangela Maria Giorni da Silva, 15) Andreia Cristina Gimenez Cesar Gurgel, 16) Aline Alzira Lombardi da Costa, 17) Everaldo Dias do Amaral Gurgel, 18) Rodrigo Santinelli Carneiro, 19) Beatriz da Silva.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 2 de maio de 2022.
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