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Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
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REQUERIMENTO Nº 102/2022
Solicita informações relativas a eventual locação de imóvel para instalação do Setor de Trânsito da Prefeitura de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ter chegado ao conhecimento deste Vereador a notícia de que a Prefeitura de São Roque estaria locando imóvel nas proximidades da fábrica TECAMA, visando a instalação do Setor de Trânsito, o que, se confirmado, seria mais uma da série de locações realizadas recentemente pelo Poder Executivo Municipal.
A eventual confirmação do fato vai na contramão do que o atual Prefeito pregou ao longo de sua vida política e até mesmo do que afirmou em campanha, já que um dos tópicos do seu Programa de Governo, a saber: “Redução do valor pago em aluguel de imóveis de terceiros pela Prefeitura”, diz o exatamente o contrário do que temos presenciado.
A locação indiscriminada de imóveis particulares, em detrimento de toda a estrutura Municipal já existente, pode configurar o mau uso dos recursos públicos, pois, ainda que existam recursos suficientes para arcar com a possível despesa, é necessário que a mesma se justifique plenamente, assim como tudo o que diga respeito ao emprego do “dinheiro” arrecadado da população.
Portanto, encaminho o presente Requerimento, em estrita consonância com a função fiscalizadora inerente ao cargo de Vereador, de modo que o Prefeito Municipal encaminhe as informações pertinentes ao assunto e os devidos esclarecimentos sejam oferecidos à população.
Posto isto, Marcos Roberto Martins Arruda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Procede a informação de que a Prefeitura de São Roque estaria locando imóvel para a instalação do Setor de Trânsito?
2. Em caso positivo justificar a medida.

3. Informar o endereço do imóvel bem como o valor mensal da locação.

4. Encaminhar cópia do contrato de locação.
5. Informar se a referida despesa está prevista no Orçamento Municipal.

6. Em caso positivo informar a fonte dos recursos.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 de maio de 2022.
Marcos Roberto Martins Arruda
Marquinho Arruda

Vereador 
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