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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 498/2022

Indica, em caráter de urgência, o atendimento ao pedido feito através do Ofício Vereador Nº 217/2022, que "Solicita ao Departamento de Obras recape, tapa-buraco ou qualquer outra providência que resolva a situação do acesso dos moradores às Travessas José Alves, Aroldo Cândido, João Valério e Silverino José Coelho, todas localizadas na Vila Mirim, bairro do Pavão."

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando, em caráter de urgência, o atendimento ao pedido feito através do Ofício Vereador Nº 217/2022, que "Solicita ao Departamento de Obras recape, tapa-buraco ou qualquer outra providência que resolva a situação do acesso dos moradores às Travessas José Alves, Aroldo Cândido, João Valério e Silverino José Coelho, todas localizadas na Vila Mirim, bairro do Pavão.". 

JUSTIFICATIVA:

A situação dos moradores do Bairro do Pavão é degradante, a localidade está praticamente inacessível. Os problemas são frequentes, haja vista os recorrentes pedidos de atuação do Executivo na região, que é de notório conhecimento do Excelentíssimo Senhor Prefeito (vide Lei 4.220 anexa), que esteve no bairro em fevereiro de 2021, e prometeu resolver os problemas de tubulação no bairro até os meses de abril ou maio do mesmo ano.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,
4 de maio de 2022.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador
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