INDICAÇÃO Nº 412/2016
Reitera pedido feito através do Ofício Vereador nº 435/2016, solicitando, com urgência, motonivelamento e cascalhamento em toda extensão da Estrada da Fonte, Bairro Santo Antonio/Planalto Verde, depois da capela, bem como limpeza na boca de lobo e melhoria na nascente que fica no local e que está deixando a referida estrada totalmente alagada.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando, com urgência, motonivelamento e cascalhamento em toda extensão da Estrada da Fonte, Bairro Santo Antonio/Planalto Verde, depois da capela, bem como limpeza na boca de lobo e melhoria na nascente que fica no local e que está deixando a referida estrada totalmente alagada.
JUSTIFICATIVA:

Tal medida é necessária para atender aos pedidos dos moradores que procuraram este Vereador, dentre eles a senhora Cristina (telefones (011) 4714-0556 e 97519-6258), informando que a citada via se encontra em precário estado de conservação e alagada pela água da nascente que foi danificada e pelas fortes chuvas que caíram sobre São Roque entre os dias 10 e 11 de março de 2016. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de abril de 2016.

ADENILSON CORREIA 

(mestre kalunga)
Vereador

1º Vice-Presidente
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ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA


2º Secretário








