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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

ATA DA 18ª REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO e MEIO AMBIENTE, constituída pela Portaria nº 10-L, de 13/01/2022, Processo nº 12-L, de 24/01/2022 realizada na Sala de Sessões “Dr Julio Arantes de Freitas”, em cinco de maio de dois mil e vinte e dois. Presentes à reunião ORDINÁRIA os Vereadores Paulo Rogério Noggerini Junior, Presidente; José Alexandre Pierroni Dias, Vice-Presidente, Diego Gouveia da Costa, Secretário; Clóvis Antonio Ocuma, Membro e o Vereador Rogério Jean da Silva. Ausente o Vereador Israel Francisco de Oliveira, Membro, que solicitou ao Presidente que registrasse a justificativa da sua ausência. O Presidente declarou aberta a reunião às 16h04 realizando a leitura da 17ª Reunião da Comissão Permanente de Educação, Cultura, Lazer, Turismo e Meio Ambiente, em seguida foi apresentado o seguinte expediente e respectivas deliberações: 
Parecer Nº 32/2022 ao Projeto de Lei Nº 43/2022-L Contrário Parecer ao Projeto de Lei Nº 43/2022 - Retifica a redação do Art. 1º da Lei 4.404, de 10 de abril de 2015, que “Dá a denominação de ‘Rua Luiz Marasatti’ à via pública localizada no Distrito de São João Novo”. Justifica-se tal parecer ante a falta de documentação e informações referente ao Projeto e de diálogo à População que lá reside, além da não reinvindicação dessa área pelo Município de Itapevi.
Parecer Nº33/2022 ao Projeto de Lei Nº 51/2022-L Favorável Parecer ao Projeto de Lei Nº 54/2022 - Dispõe sobre a obrigatoriedade, por parte do Poder Executivo Municipal, do encaminhamento mensal de todos os documentos e notas fiscais relativos à aquisição de produtos relacionados à merenda escolar ao Poder Legislativo de São Roque. 
Parecer Nº 34/2022 ao Projeto de Lei Nº 54/2022-L Favorável Parecer ao Projeto de Lei Nº 54/2022 - Institui, no âmbito do município de São Roque, o mês Maio Furta-Cor, dedicado às Ações de Conscientização, Incentivo ao Cuidado e Promoção da Saúde Mental Materna. 
Parecer Nº 35/2022 ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 4/2022 Favorável Parecer ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 4/2022 - Dispõe sobre a concessão de título de cidadão são-roquense ao Prof. Dr. Rogério de Souza Silva. 
Parecer Nº 36/2022 ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 5/2022 Favorável Parecer ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 5/2022 - Dispõe sobre a concessão de título de cidadão são-roquense ao Dr. Bruno Tadeu dos Santos Junqueira. Parecer Nº 37/2022 ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 6/2022 Favorável Parecer ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 6/2022 - Dispõe sobre a concessão de título de cidadão são-roquense ao Dr. Sidney Carvalho Fernandes. Ademais, o Projeto de Lei Nº 55/2022-L que “Dá denominação de "Rua Benedito João Vieira" a via pública localizada no bairro Alpes do Guaçu” permanecerá na Comissão por mais 7 (sete) dias para correção dos dados a pedido do autor. 
Foi solicitado pelo Secretário que constasse a requisição de que conste na pauta da próxima Reunião Ordinária a possibilidade de visita à Brasital para consulta do Acervo do Darci Penteado.

Nada mais havendo a ser tratado na presente reunião, encerraram-se os trabalhos às 16h14 e, para constar foi lavrada a presente Ata que após lida, se aprovada, segue assinada pelos membros presentes. Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução nº 04, de 08 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser acessados por meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e

https://www.youtube.com/watch?v=Vi2dUvXZm_Q -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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