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MOÇÃO Nº 165/2022

De Congratulações pelo Dia Internacional da Enfermagem, comemorado anualmente a 12 de maio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Dia Internacional da Enfermagem é comemorado anualmente a 12 de maio em homenagem a Florence Nightingale, nascida nessa data em 1820. Muito religiosa, interessou-se por ajudar os pobres, doentes e desvalidos, amenizando-lhes o sofrimento; no desejo de realizar-se como enfermeira, frequentou irmandades religiosas que trabalhavam com assistência a doentes.
Na Guerra da Crimeia, que se estendeu de 1853 a 1856, o caos se alastrava pelos hospitais militares ingleses. Florence desenvolveu um plano de trabalho que a tornou reconhecida em todo o front, no qual incluiu o protocolo de lavagem das feridas e lavagem das mãos. Com essa simples e revolucionária medida, a mortalidade entre os feridos caiu de 43% para 2%. Posteriormente, viria a se destacar com estudos estatísticos de saúde pioneiros e a fundação da escola de enfermagem do Hospital Saint Thomas, em Londres, no ano de 1860. Só se aposentou aos 90 anos, quando ficou completamente cega.
Essa heroica biografia inevitavelmente espelha o mérito recente de toda a classe, quando do alastramento da pandemia de covid-19. A classe profissional da saúde, sem sombra de dúvidas, foi aquela da qual mais se exigiu durante toda a pandemia, esse triste período que deixou marcas profundas em nossa sociedade. Médicos e enfermeiros, comprometidos com o valor maior da vida humana, de repente se viram privados até mesmo de cultivar seus laços pessoais como de costume. Plantões cada vez mais longos, jornadas de trabalho absolutamente estressantes e aparentemente intermináveis, e o medo de um inimigo invisível do qual pouco se sabia.
Cabe a nós, agora, manifestar nossa profunda gratidão e registrar, mais uma vez, a importância de se empunhar a bandeira da saúde, esse direito inalienável de qualquer cidadão, e por vezes esquecido nas trincheiras do cotidiano. Que valorizemos nossos profissionais hoje e sempre, e que em cada enfermeiro vejamos um ser humano que devotou sua vida a um dos mais belos ofícios.
Ante o exposto, Julio Antonio Mariano e Claudia Rita Duarte Pedroso, Vereador e Vereadora da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelo Dia Internacional da Enfermagem, comemorado anualmente a 12 de maio.
Que da presente seja dada ciência às enfermeiras 1) Andrea Roberta Domingos Bergamo, 2) Vanessa dos Santos, 3) Ruvielli Borges dos Santos, 4) Jamille Fostek da Silva Martins, 5) Silmara Aparecida Borges dos Santos Duarte, 6) Daniella Maranho Costa Maluf, 7) Renata Eduarda da Silva, 8) Verônica Aparecida Domingues, 9) Marilene Ribeiro e 10) Viviane Andrade Leite, 11) Carolina Romagnoli Costa Marchi e 12) Sandra Flaviana Reis; aos enfermeiros 13) João Antônio dos Santos, 14) Sérgio Pires de Godoy, e 15) Francisco José da Cruz; às técnicas de enfermagem 16) Margarida Maria Pinto de Araújo, 17) Marilza Miranda Costa Monteiro, 18) Solange Lacuna dos Santos, 19) Valéria Cristina da Silva, 20) Neusa Aparecida Carvalho e 21) Maria Aparecida dos Santos; e às auxiliares de enfermagem 22) Elza Aparecida Incau e 23) Roseli Maria de Borba de Oliveira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 4 de maio de 2022.
	Julio Antonio Mariano
(Julio Mariano)

Vereador
	CLÁUDIA RITA DUARTE PEDROSO

(DRA. CLÁUDIA PEDROSO)

Vereadora
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