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Ofício Vereador Nº 1267/2022

São Roque, 09 de maio de 2022.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de proceder, nos termos dos §§ 2º, 3º e 4º, do artigo 223, do Regimento Interno da Câmara, a devolução do Requerimento nº 054/2022 ao Prefeito Municipal, a fim de que o mesmo apresente as devidas correções junto à Câmara no prazo estabelecido pela legislação.

O referido Requerimento, que tinha por objeto a solicitação de informações relativas aos Órgãos de Deliberação Coletiva – Comissões Internas – existentes na Prefeitura, foi parcialmente respondido pelo Chefe do Poder Executivo, sendo, portanto, passível de devolução para que as informações solicitadas sejam prestadas em sua integralidade.

Os pontos específicos do Requerimento nº 054/2022 que deixaram de ser respondidos referem-se as questões nº 19 e 20, já que as informações solicitadas se referem ao período compreendido entre a criação da Comissão de Eventos da Prefeitura e o dia 30/03/2022. No entanto, as respostas encaminhadas pelo Prefeito dizem respeito aos eventos realizados a partir do final do mês de outubro de 2021. (Memorandos nºs: 339/2021/GP, de 19 de novembro de 2021; 363/2021/GP, de 14 de dezembro de 2021; 013/2022/GP, de 17 de janeiro de 2022; 067/2022/GP, de 16 de fevereiro de 2022; e 17/2022 /GP, de 17 de março de 2022)
Vale dizer que, segundo informações apresentadas pela própria Prefeitura, através do anexo XXXIII, cópia anexa, alguns servidores já vêm recebendo a gratificação relativa à Comissão de Eventos desde o mês de junho de 2021, no entanto, não foram encaminhados relatórios dos eventos realizados no período de junho a setembro de 2021, os quais justificariam os referidos pagamentos.

Assim, diante da situação apresentada, uma vez que as informações relacionadas ao período compreendido entre a criação da Comissão de Eventos da Prefeitura e o final do mês de outubro de 2021 não foram encaminhadas, em consonância com o que estabelece a Resolução nº 014/2022-L, REITERO os seguintes questionamentos:

19. Apresentar, para o mesmo período, a relação de todos os eventos realizados pela referida Comissão. (mesmo período constante na questão nº 18., ou seja, da data de criação da Comissão de Eventos da Prefeitura até 30/03/2022)

20. Encaminhar cópia das atas, relatórios ou documentos correspondentes, relativos aos eventos realizados pela referida Comissão, onde fique claro quais servidores participaram e, por consequência, fizeram jus ao recebimento da gratificação. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

Ao 
Excelentíssimo Senhor

JULIO ANTONIO MARIANO
DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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