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REQUERIMENTO Nº 118/2022
Solicita informações referente ao recebimento de viaturas para realização de ronda rural para a Guarda Civil Municipal de nossa cidade.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Chegou ao conhecimento deste Vereador que o Município de São Roque teria recebido duas viaturas para a Guarda Civil Municipal, visando auxiliar a corporação na realização de rondas rurais, o que se justifica plenamente, uma vez que nosso Município possui grande extensão territorial e se compõe, em grande parte, de regiões rurais, especialmente nas áreas mais periféricas e limítrofes.
Além disso, a características das Estradas localizadas fora da região central no Município, que geralmente não tem pavimento asfáltico, demandam veículos preparados para o tipo de terreno, de modo que as viaturas recebidas serão de grande valia para a consecução dos serviços de segurança desempenhados pela Guarda Civil Municipal.
Contudo, em que pese a indiscutível necessidade dessas viaturas, é salutar que a Prefeitura Municipal informe de que maneira os veículos foram adquiridos pelo Município, a fim de que a população saiba de que forma os recursos públicos estão sendo investidos em favor da sociedade, mesmo na eventualidade desse benefício em específico não ter onerado os cofres públicos municipais.
Trata-se de simples prestação de contas, já que existem inúmeras maneiras de se receber um benefício dessa natureza: seja através da aquisição direta, mediante Emenda Parlamentar, através de Convênios e Programas dos Governos do Estado e Federal, ou de tantas outras formas e procedimentos ao alcance da Administração Municipal.
Posto isto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Procede a informação de que a Guarda Civil Municipal teria recebido viaturas para a realização de ronda rural?
2. Informar de que maneira foram recebidas ou adquiridas as referidas viaturas (aquisição direta, emendas parlamentares, programas ou convênios dos Governos Estadual ou Federal, etc.) 

3. No caso de terem sido adquiridas através de Emendas Parlamentares informar os respectivos autores.
4. Informar a quantidade de viaturas recebidas, bem como a marca e o modelo dos veículos.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de maio de 2022.
Thiago Vieira Nunes
Thiago Nunes

Vereador 
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