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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1293/2022

São Roque, 11 de maio de 2022.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Temos pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de agendar, em caráter de urgência, uma reunião entre os membros da Mesa Diretora, objetivando a discussão e deliberação de diversos assuntos relacionados ao funcionamento da Câmara Municipal, entre os quais:

· Retorno do servidor Lucas Martins França, cedido à Prefeitura Municipal por meio da Portaria nº 004/2021, uma vez que os Vereadores que subscrevem o presente documento atendem os requisitos do Regimento Interno quanto aos artigos 24, parágrafo único, e 302, § 2º, já que perfazem mais de 2/3 dos membros da Mesa Diretora;
· Utilização dos veículos da Câmara, uma vez que, segundo informado pela Coordenadoria Administrativa, os Vereadores precisam entrar em contato com o Presidente para obter autorização de uso;

· Composição das Comissões Internas de Servidores da Câmara, de modo a assegurar um tratamento isonômico e de oportunidade à todos;
· Cumprimento das disposições regimentais relacionadas a realização quinzenal das reuniões da Mesa Diretora da Câmara (art. 20 do RI).
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior
PAULO JUVENTUDE

1º Vice-Presidente da Mesa Diretora

Clovis Antonio Ocuma
CLÓVIS DA FARMÁCIA

2º Vice-Presidente da Mesa Diretora

Diego Gouveia da Costa
DIEGO COSTA

1º Secretário da Mesa Diretora

William da Silva Albuquerque
WILLIAN ALBUQUERQUE

2º Secretário da Mesa Diretora

Ao 
Excelentíssimo Senhor

JULIO ANTONIO MARIANO
DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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