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REQUERIMENTO Nº 121/2022
Solicita informações relativas às obras de pavimentação asfáltica da Rua Carlos Ghirardello, no Jardim Renê.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 15 de setembro de 2021 estive junto com o Prefeito Municipal na Rua Carlos Ghirardello, no Jardim Renê, onde gravamos um vídeo anunciando uma importante conquista para aquele Comunidade, a pavimentação asfáltica da via pública.
Naquela ocasião entreguei um abaixo-assinado ao Prefeito, já que o pedido de asfaltamento da via em questão seria uma reivindicação de mais de trezentas famílias residentes na região da Rua Carlos Ghirardello e no Jardim Renê.
Link do vídeo abaixo:

https://www.facebook.com/diego.costa.3382/videos/394205055402473
De posse o abaixo-assinado o Prefeito anunciou que a Rua Carlos Ghirardello seria pavimentada com recursos provenientes de Emenda da Bancada Estadual do partido PODEMOS, da ordem de 1 milhão de reais, os quais seriam suplementados pelo Poder Executivo Municipal.

Anunciou, ainda, que o prazo de conclusão da obra de pavimentação da referida via pública seria o final do ano de 2022, contudo, estamos chegando ao meio do mês de maio e não se tem nenhuma notícia da obra, para tristeza da população, que tanto aguarda pelo benefício.
Diante da promessa realizada e documentada, bem como da falta de qualquer informação relacionada ao início das obras de pavimentação da Rua Carlos Ghirardello, no Jardim Renê, encaminho o presente Requerimento, de modo que o Prefeito apresente as informações relacionadas ao assunto e a população tenha a devida satisfação sobre o
Posto isto, Diego Gouveia da Costa, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a previsão de início das obras de pavimentação asfáltica da Rua Carlos Ghirardello, localizada no Jardim Renê?
2. Existe processo licitação em curso?

3. Em caso positivo encaminhar cópia, na íntegra, até o momento em que se encontre.

4. Em caso negativo justificar, já que, como sabemos esses procedimentos são morosos e a promessa de entrega da obra foi FINAL DE 2022.

5. Qual o custo estimado da obra?

6. Os recursos financeiros para o custeio da obra já se encontram disponíveis?

7. Em caso positivo especificar todas as fontes.

8. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de maio de 2022.
Diego Gouveia da Costa
Diego Costa

Vereador 
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