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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1309/2022

São Roque, 12 de maio de 2022.

Excelentíssimo Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar ao Poder Executivo a utilização da emenda parlamentar destinada pelo Deputado Federal Cezinha de Madureira, na área situada existente entre a Rua Ouro e a Rua Esmeralda, no Jardim Conceição, na região da Vila Amaral.
Trata-se de emenda para investimento em Infraestrutura para Esporte Educacional, Recreativo e Lazer disponibilizada ao Município pelo Deputado Cezinha Madureira após encontro deste vereador com o Pastor Antônio, Presidente da Assembleia de Deus do Ministério Madureira, para região do Bairro da Vila Amaral, no endereço acima mencionado, justificando assim o presente pedido.
Assim, conforme se verifica, foi confirmado pela assessoria do Deputado, a destinação da referida emenda parlamentar para cidade de São Roque, ocasião que foi também comunicado o Chefe do Poder Executivo, conforme em anexo, em disponibilidade da Emenda Orçamentária para cidade de São Roque.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
William da Silva Albuquerque

(William Albuquerque)
Vereador

Ao 
Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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