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REQUERIMENTO Nº 126/2022
Solicita informações relacionadas as obras de pavimentação asfáltica da Rua Terezinha Franco dos Anjos, localizada no Bairro Mont Serrat, Distrito de São João Novo.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O atual Prefeito Municipal firmou o compromisso de melhorar a qualidade de vida do cidadão São-roquense através da implementação de diversos benefícios, entre os quais o da pavimentação asfáltica, cuja maior carência encontra-se nas regiões mais distantes do centro de nossa cidade, entre as quais a região do Distrito de São João Novo.

No final do ano passado o Prefeito Municipal anunciou a disponibilização de recursos financeiros para o asfaltamento da Rua Terezinha Franco dos Anjos, localizada no Bairro Mont Serrat, no Distrito de São João novo, fato que foi noticiado pela imprensa local através do Site São Roque Notícias, cujo link segue abaixo:

http://www.saoroquenoticias.com.br/noticia.asp?idnoticia=35198
Segundo o Prefeito, a via pública seria pavimentada no início deste ano, contudo, passados 5 meses de 2022, a obra não teve início e não se tem notícias dos cronogramas para implementação da melhoria tanto aguardada pela Comunidade.

Assim, em estrita consonância com a função fiscalizadora inerente ao mandato do Vereador, encaminho o presente Requerimento ao Prefeito Municipal, a fim de que o mesmo se digne encaminhar o cronograma para realização das obras de pavimentação asfáltica das vias públicas do Distrito de São João Novo e essa informação possa ser repassada aos moradores das referidas Comunidades.

Posto isto, Clovis Antonio Ocuma, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Em relação a obra de pavimentação asfáltica da Rua Terezinha Franco dos Anjos, localizada no Bairro Mont Serrat, Distrito de São João Novo, informar quando terão início as obras.

2. Já existe procedimento licitatório em andamento para a contratação de empresa para a realização do referido serviço?

3. Em caso positivo informar em que fase se encontra a licitação.

4. Encaminhar cópia do respectivo processo licitatório.

5. Em caso negativo justificar.

6. Quantos quilômetros da referida via pública receberão pavimentação asfáltica?

7. Qual o valor total da obra?

8. Qual a origem dos recursos financeiros para o custeio da obra? (recursos próprios, emenda parlamentar, convênio, etc.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de maio de 2022.
Clovis Antonio Ocuma
Clovis da Farmácia

Vereador 
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