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REQUERIMENTO Nº 130/2022
Solicita informações a respeito das obras de pavimentação asfáltica da Estrada Marilu, localizada no Bairro Vinhedos.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que uma das grandes lutas deste Vereador desde o início do mandato tem sido a implementação de melhorias junto ao Bairro Vinhedos e entre essas melhorias, tenho buscado viabilizar a pavimentação asfáltica da Estrada Marilu, uma antiga e justa reivindicação dos moradores daquela Comunidade.
Na tentativa de viabilizar a realização da obra, conversei com o Prefeito Municipal e me coloquei a disposição para buscar recursos junto a Deputados e Senadores, através de Emendas Parlamentares, no entanto fui demovido da intenção, pois o Prefeito alegou que já possui os recursos necessários para a pavimentação da Estrada.

O anúncio da obra chegou a ser feito por ocasião da “LIVE DOS 100 DIAS” – link abaixo, onde o Prefeito anunciou a obra, relando já possuir R$960.000,00 (novecentos e sessenta mil reais), em face de Emenda Parlamentar da Deputada Federal Renata Abreu, os quais seriam utilizados para a pavimentação do 1º trecho, com início na Rodovia Prefeito Quintino de Lima.
https://www.facebook.com/gutoissa/videos/456528225640861
Entretanto, passados quase 400 (quatrocentos) dias dos 100 (cem) dias, o que totaliza quase 500 (quinhentos) dias da atual gestão, nenhuma notícia se tem da prometida obra de pavimentação asfáltica, e a população continua aguardando que algo seja feito, sofrendo diariamente os transtornos pela falta do benefício.
Tem se tornado bastante comum a enganosa divulgação do cumprimento de compromissos assumidos junto à população, sendo essa somente mais uma delas. Infelizmente esse tipo de atitude só prejudica a imagem já tão desgastada que as pessoas tem da política e concorre para o afastamento do “cidadão de bem” desse meio.

Diante disso, cumpre-me enquanto representante eleito pelo povo, buscar as informações relacionadas ao tema, de modo que a população residente no Bairro Vinhedos, região da Estrada Marilu, tenha alguma satisfação de quando realmente será atendida em seu pedido.

Posto isto, William da Silva Albuquerque, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual o custo estimado da obra de pavimentação asfáltica da Estrada Marilu?
2. Qual a metragem do 1º trecho a ser pavimentado, conforme anunciado na “live dos 100 dias” pelo Prefeito Municipal?
3. Qual a fonte de recursos para o custeio da referida obra?
4. A referida obra já foi licitada?

5. Em caso positivo encaminhar cópia do respectivo processo licitatório até o ponto em que se encontre.

6. Em caso negativo justificar, tendo em vista que já se passaram quase 400 (quatrocentos) dias do anúncio da obra e a população aguarda pelo benefício.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de maio de 2022.
William da Silva Albuquerque
William Albuquerque

Vereador 
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