INDICAÇÃO Nº 583/2016
Reitera pedido feito através da Indicação nº 283/2016, solicitando a a implantação de redes de água e esgoto, guias, sarjetas, tubulações para captação e escoamento de águas pluviais e, o mais rápido possível, o asfaltamento da Rua Júlio de Lucca, atrás da Escola Estadual Germano Negrini, e solicita também essas benfeitorias na Rua dos Hibiscos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a implantação de redes de água e esgoto, guias, sarjetas, tubulações para captação e escoamento de águas pluviais e, o mais rápido possível, o asfaltamento da Rua Júlio de Lucca, atrás da Escola Estadual Germano Negrini, e solicita também essas benfeitorias na Rua dos Hibiscos.
JUSTIFICATIVA:

Tais benfeitorias são necessárias para pôr fim ao sofrimento dos moradores - aproximadamente 70 famílias e mais 100 futuros moradores do novo condomínio que está sendo construído -, que procuraram este Vereador, dentre eles a senhora Fabiana, o senhor André e o senhor Sérgio, informando que são inúmeras as dificuldades enfrentadas por eles devido à falta das benfeitorias ora solicitadas. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de maio de 2016.

ADENILSON CORREIA 

(mESTRE KALUNGA)
Vereador

Presidente
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