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Moção Nº 190/2022

De Congratulações pelo Dia do Seresteiro aos músicos mantenedores da tradição da seresta e do choro na Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Grupo de Choro, Seresta e Serenata de São Roque, cujo primeiro encontro se deu em novembro de 2012, existe há 9 anos. Reúnem-se toda última sexta feira do mês (tendo sido feita a única pausa durante a pandemia) em um casarão central na cidade de São Roque, a Casa do Zé do Nino, onde apresentam músicas e canções do gênero de choro, seresta e serenata, retomando uma  prática cultural que era muito comum em nossa cidade nas décadas de 60 e 70, promovendo assim o encontro entre músicos e pessoas amantes dessa música, que geralmente não têm acesso a essas manifestações culturais através dos meios de entretenimento e comunicação.
A proposta do grupo é a preservação das práticas de choro, seresta e serenata, bem como enaltecer os nomes dos nossos compositores e músicos, além de executar clássicos brasileiros, numa iniciativa de preservação local e global desse patrimônio. De Pixinguinha a Silvio Caldas, patrono do Dia do Seresteiro, nascido justamente a 23 de maio, trata-se de um repertório que move corações mais velhos e mais novos, nas janelas e nas varandas de São Roque.
Ante o exposto, Newton Dias Bastos, Clovis Antonio Ocuma, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelo Dia do Seresteiro aos músicos mantenedores da tradição da seresta e do choro na Estância Turística de São Roque.
Que da presente seja dada ciência:

1) à produtora cultural Jaqueline Ferreira;
2) ao cantor Carlos Leme;

3) ao percussionista Edison Ferreira Aguilar;
4) ao percussionista Edinelsom Rodrigues;
5) ao violonista Glebes Escolástico Silva;
6) ao cavaquinista Jair Vieira;
7) ao violonista João Batista de J. Goes P. Castanho;
8) ao trombonista e saxofonista Juvenal Augusto de Moraes;
9) à cantora e coordenadora Mari Dineri Moraes de Camargo;
10) ao violonista Plácido Pereira;
11) ao violeiro Sergio de Camargo;
12) ao violonista Sidney Álvares Moreno.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de maio de 2022.
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