INDICAÇÃO Nº 645/2016
Reitera pedido feito através da Indicação n° 388/2016, solicitando serviços de motonivelamento, cascalhamento e roçada para a Estrada da Mantiqueira, Estrada Serra do Mar, Estrada do Japi, Estrada Serram da Cantareira, Estrada Serra Leoa, localizadas no Loteamento Chácara Recreio Lago Azul.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a realização de serviços de motonivelamento, cascalhamento e roçada para a Estrada da Mantiqueira, Estrada Serra do Mar, Estrada do Japi, Estrada Serra da Cantareira, Estrada Serra Leoa, localizadas no Loteamento Chácara Recreio Lago Azul..

JUSTIFICATIVA:

Tal solicitação se faz necessária e urgente, tendo em vista a péssima condição de tráfego das referidas vias, agravadas com as fortes chuvas ocorridas recentemente, que dificultam ainda mais a circulação de veículos nos locais. Também em razão das chuvas, o mato cresce vertiginosamente, motivo pelo qual a roçada nas mesmas vias é tão necessária.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de maio de 2016.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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