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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1359/2022

São Roque, 24 de maio de 2022.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar ao Poder Executivo que encaminhe junto ao setor responsável um pedido de limpeza da área no entorno do parque infantil recém instalado na Rua México, no bairro da Vila São Rafael, com especial atenção à linha de trem.
Tal pedido se justifica pois em volta de um local onde há crianças não pode haver mato alto.  É preciso que os cuidados sejam redobrados para não expor as crianças e outras pessoas que ali estejam à riscos sérios tais como picadas de animais peçonhentos (o escorpião por exemplo, costuma se esconder em lugares úmidos, debaixo de pedras ou cascas de árvores) e outros insetos e pequenos animais ou roedores que podem ferir ou causar doenças. 
Quando a área e todo o entorno não são bem cuidados também é comum encontrar restos de lixo de outros resíduos que podem machucar as pessoas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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