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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1375/2022

São Roque, 25 de maio de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste solicitar os bons préstimos de Vossa Excelência no sentido de adotar as providências cabíveis em relação aos Departamentos envolvidos no Planejamento do ano letivo de 2023, a fim de que os problemas ocorridos neste ano sejam solucionados antecipadamente, especialmente os problemas relacionados a falta de cuidadores nas salas de aula para os alunos PcD.
Esse problema tem prejudicado muitas crianças desde Município, já que, passados mais de 100 (cem) dias do retorno presencial das aulas na rede municipal de ensino, ainda não existem cuidadores em número suficiente ao esperado acolhimento dos alunos que necessitam desses profissionais.
Será ainda mais lastimável, se é que isso é possível, que esse problema não seja resolvido antes do ano letivo de 2023, e os alunos continuem sem o devido amparo e cuidado dentro das salas de aula. Constitui obrigação do Poder Público a resolução do problema, a fim de trazer alento aos familiares que tem vivenciado, impotentes, essa situação de desprezo aos direitos dos alunos. 
Portanto, reitero o pedido de empenho em relação ao Planejamento do Departamento de Educação para o ano letivo de 2023, especialmente no que tange a disponibilização de cuidadores, em número suficiente à demanda de alunos que necessitam dessa atenção especial.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao 
Excelentíssimo Senhor

marcos augusto issa henriques de 
DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
PROTOCOLO Nº CETSR 25/05/2022 - 09:19 6807/2022   /cmj-

1

