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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1376/2022

São Roque, 25 de maio de 2022.

Prezado Senhor,

Cordialmente venho, por meio deste, solicitar que seja viabilizada a implantação de uma passarela na Rodovia Quintino de Lima entre os Bairros Campininha e Jardim Vitória (Campininha de Cima), próximo ao viaduto e à via férrea, na 2ª entrada do Campininha KM 6.100, saída da Rua Roque Rodrigues. Bem como a instalação de um redutor de velocidade na mesma localidade.
O trecho em questão é passagem para os moradores do Bairro Campininha, em especial crianças, visto que é um dos poucos pontos de acesso à Escola mais próxima, localizada no Jardim Vitória (Campininha de Cima). Sendo assim, obrigados a atravessar a Rodovia, o que gera grande risco de acidentes, como atropelamentos.
Sabendo que a implantação de uma passarela é demasiadamente demorada, e sabendo o risco corrido diariamente pelos munícipes que por ali passam, é de extrema importância que seja instalado um redutor de velocidade enquanto é estudado a possibilidade da implantação da passarela, de modo a salvaguardar as crianças deste Município.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Antonio José Alves Miranda

(Toninho Barba)
Vereador
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Ilustríssimo Senhor
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