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REQUERIMENTO Nº 148/2022
Solicita informações relacionadas aos casos de COVID-19, entre alunos e profissionais da educação, ocorridos entre o retorno das aulas presenciais e a presente data.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que temos observado diariamente notícias dando conta do aumento nos casos de contaminação por COVID-19, o que é bastante preocupante, pois essa situação tem chegado as unidades escolares do Município, afetando alunos e profissionais da educação.

Considerando que esse fato, se deve em parte ao afrouxamento das medidas de segurança e de distanciamento que tem deixado de existir com o mesmo rigor de meses atrás, situação que precisa ser observada pelo Poder Público Municipal, a fim de que a situação não piore.

Diante da situação preocupante, faz-se necessário saber como a situação vem evoluindo no Município e para isso é necessário saber em que unidades escolares os casos vem ocorrendo e que medidas vêm sendo tomadas para o controle da situação, já que a contaminação no ambiente escolar acaba se estendendo às pessoas do convívio dos alunos e profissionais eventualmente infectados.

 Portanto, em estrita consonância com a função fiscalizatória inerente ao mandato de Vereador, encaminho o presente Requerimento ao Prefeito Municipal, de modo que as informações relacionadas ao contágio por COVID-19 no ambiente escolar sejam encaminhadas à Câmara, e a sociedade tenham ciência de como o problema tem sido administrado pelo Administração Pública.
Posto isto, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar mês a mês, por unidade escolar do Município, o número de alunos e o número de profissionais da educação infectados por COVID-19, no período compreendido entre o retorno das aulas presenciais e a presente data.
2. Quantos desses casos de COVID-19 foram atestados por testes públicos?

3. Informar quais os protocolos de segurança vigentes atualmente no ambiente escolar do Município para minimizar a contaminação por COVID-19.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de maio de 2022.
Paulo Rogério Noggerini Júnior
Paulo Juventude

Vereador 
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