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Moção Nº 201/2022

De Congratulações pela inauguração do empreendimento Arena Beira Rio na cidade de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Beach Tennis é um esporte relativamente novo, tendo pouco mais de 30 anos de existência. Contudo, o esporte, que surgiu pelas praias da Itália, começou a tomar seu destino rumo a profissionalização, após o ano de 1996, quando houve a inserção de algumas regras que se assemelhavam as regras do Tênis e a criação da IFTB (International Federation Beach Tennis).

Este esporte é bem semelhante ao tradicional Tênis, pode ser disputado no formato 1 contra 1 ou 2 contra 2. O objetivo de cada jogador é devolver a bola ao campo do adversário sem que a mesma toque o chão e em apenas uma raquetada, e assim se desenvolve o jogo.
Já o Futevôlei é uma modalidade de esporte de areia nascida no Rio de Janeiro. As regras do jogo são similares às do vôlei de praia, porém, pode ser jogado com os pés, cabeça, peito, coxa, ombro… com exceção da mão e dos braços. Cada time pode ter de 2 a 4 jogadores, mas, oficialmente, só existe o 2 x 2 mesmo. E, assim como no Vôlei, cada time precisa retornar a bola ao campo adversário com o máximo de 3 toques.
Pensando nisso, e com o objetivo de aproximar os esportistas da cidade de São Roque, bem como, de toda a região ao ambiente litorâneo, nasceu um empreendimento projetado e desenvolvido para tornar a experiências do Beach Sports mais agradáveis.
A Arena Beira Rio São Roque é um ambiente agradável para se divertir com a família e amigos, além disso, possui localização privilegiada, fácil acesso, oferecendo o desenvolvimento de atividades físicas que proporcionem prazer, satisfação e bem estar.

O espaço é inovador e o ambiente foi pensado e desenvolvido com um conceito de modernidade, fator que atrai variáveis públicos para a prática de esportes na areia, dando aquela sensação de estar na praia.

Para a completa alegria e conforto dos seus clientes, a Arena Beira Rio tem como destaque em seu time a presença de profissionais qualificados para o melhor atendimento, como professores, chefes de cozinha e barman para o cliente desfrutar o melhor da diversão.

Essa iniciativa certamente eleva o astral de toda a cidade e atrai pessoas de todos os cantos — provando que, de fato, de tudo de bom que existe em São Roque, o melhor é o seu povo, que batalha, empreende e sabe como viver a vida. 
Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela inauguração do empreendimento Arena Beira Rio.
Que da presente seja dada ciência ao proprietário da Arena Beira Rio São Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de maio de 2022.

Diego Gouveia da Costa
(Diego Costa)
Vereador
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