INDICAÇÃO Nº 750/2016
Solicita, com urgência, motonivelamento e cascalhamento na Estrada da Serrinha, que termina na Fazenda Butantã, e na Rua do Moinho.   
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando, com urgência, motonivelamento e cascalhamento na Estrada da Serrinha, que termina na Fazenda Butantã, e na Rua do Moinho (fotos inclusas).  
JUSTIFICATIVA:

Tal medida é necessária para atender aos pedidos dos moradores que procuraram este Vereador, dentre eles as senhoras Mônica e Isabel (telefone 97546-7801), informando que as referidas vias se encontram em precário estado de conservação desde que a “máquina” passou pela última vez, de modo que os veículos não conseguem transitar no local, porém como nada foi feito este Vereador foi procurado novamente pelos moradores acompanhados do senhor Carlos Alberto Guedes (telefone 96390-1458) que protocolizaram um abaixo-assinado (cópia anexa), sendo que a situação está pior, porque segundo o senhor Carlos a Van escolar não consegue subir para buscar as crianças.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de junho de 2016.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

1º Vice-Presidente

PROTOCOLO Nº CETSR 15/06/2016 - 11:39:11 03426/2016
/vtc

Leitura em Plenário


Na 21ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 20/06/2016











ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA


2º Secretário








