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Moção Nº 203/2022
De Pesar pelo falecimento do ator e diretor Milton Gonçalves
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Faleceu em 30 de maio de 2022, aos 88 anos de idade, o ator e diretor MILTON GONÇALVES.

Um grande ícone da TV brasileira que teve seu nome consagrado por meio de trabalhos marcantes e muito lembrado nas grandes novelas, tais como Irmãos Coragem (1970), O Bem-Amado (1973), Pecado Capital (1975), Sinhá Moça (2006), Insensato Coração (2011) dentre outros sucessos. Já nos cinemas, Milton também participou de mais de 60 filmes, de O Grande Momento (1958) passando por A Rainha Diaba (1974) até Carandiru (2003). 

Em sua trajetória Milton Gonçalves lutou por uma sociedade mais justa, inclusive, chegou a se candidatar ao governo do Estado do Rio de Janeiro em 1994, além disso, travou batalhas pela igualdade dos negros frente ao mercado de trabalho.

Milton foi homenageado no carnaval de 2021 pela Acadêmicos de Santa Cruz, com o enredo "Axé, Milton Gonçalves! No Catupé da Santa Cruz".
Ninguém quer pensar na morte por relutar em aceitá‑la; entretanto, para aqueles que creem em Cristo, que disse: “EU SOU A RESSURREIÇÃO E A VIDA”, esse momento é tão somente a passagem desta vida efêmera para a verdadeira vida, que é a vida eterna.  

Isso posto, o Vereador Paulo Rogério Noggerini Júnior, solidariza‑se com a família e REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Pesar pelo falecimento do ator e diretor MILTON GONÇALVES.

Descanse em paz!
Que da presente seja dada ciência à família enlutada.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de maio de 2022.

Paulo Rogério Noggerini Júnior
(Paulo Juventude)
Vereador
NEWTON DIAS BASTOS

(NILTINHO BASTOS)

Vereador
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