INDICAÇÃO Nº 769/2016
Solicita, com urgência, a colocação de lombofaixa no “Portal do Guaçu”, localizado na Avenida Varanguera e próximo ao início da Rodovia Lívio Tagliassachi e à area escolar da EMEF Prof.ª Maria José F. Schoenacker, bem como a pintura das colunas de concreto que revestem a base da estrutura metálica que compõem o referido portal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando, com urgência, a colocação de lombofaixa no “Portal do Guaçu”, localizado na Avenida Varanguera e próximo ao início da Rodovia Lívio Tagliassachi e à area escolar da EMEF Prof.ª Maria José F. Schoenacker, bem como a a pintura das colunas de concreto que revestem a base da estrutura metálica que compõem o referido portal.
JUSTIFICATIVA:

Tal medida é necessária para atender aos pedidos dos moradores, dentre eles a senhora Aparecida, e demais pessoas que passam pelo local, pois ali é alto o risco de atropelamento e, como pode ser visto nas fotos anexas, as citadas colunas precisam de pintura.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de junho de 2016.

ADENILSON CORREIA 

(mestre kalunga)
Vereador

1º Vice-Presidente
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ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA


2º Secretário








