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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1421/2022

São Roque, 31 de maio de 2022.

Prezada Senhora,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de esclarecer, mediante o encaminhamento de posicionamento oficial do Departamento de Educação, um assunto que tem gerado muitas discussões e nenhuma certeza: a perda ou não do abono assiduidade por conta de afastamento em razão de COVID-19.
Esse assunto tem causado grande preocupação aos servidores do Departamento de Educação e Cultura, já que a perda do abono assiduidade causa um grande impacto nos salários recebidos e repercute diretamente no sustento de centenas de pessoas.

Portanto, emitir um posicionamento claro e oficial a respeito do assunto é o mínimo necessário em respeito aos servidores públicos, já que todos merecem ter ciência dos descontos salariais a que eventualmente estejam sujeitos, especialmente nesses “tempos” de Covid.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

(Paulo Juventude)
Vereador

À Ilustríssima Senhora
DIRCELENE SEGURA
MD. Diretora de Educação e Cultura
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