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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1422/2022

São Roque, 31 de maio de 2022.

Prezada Senhora,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de esclarecer informação relativa à eventual diferença existente entre valores do FUNDEB que de fato existiam em caixa para serem reprogramados e os valores apresentados pelo Prefeito Municipal em face da Lei nº 5.930, de 08/03/2022.

A referida Lei Municipal abriu no Orçamento Municipal crédito adicional especial no valor de R$7.330.724,32 (sete milhões, trezentos e trinta mil, setecentos e vinte e quatro reais e trinta e dois centavos), objetivando reprogramar o saldo de recursos existentes em relação ao FUNDEB, no entanto, parece estar havendo algum tipo de diferença entre o valor mencionado na Lei o valor efetivamente em caixa.

Portanto, a fim de dirimir qualquer dúvida a respeito do assunto, solicito os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de informar se a situação realmente procede e quais as medidas necessárias em função da eventual diferença de valores.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

(Paulo Juventude)
Vereador

À Ilma. Sra.
Luciana Huhn

Presidente do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB – CACS
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