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Moção Nº 211/2022

De Congratulações ao Senhor Geraldo de Sá Luna pela realização do Leilão Beneficente em prol da Igreja de São João Batista

Excelentíssimo Senhor Presidente,
O leilão é um processo de venda pública, na qual são negociados bens de diferentes categorias e valores. Qualquer pessoa pode participar, desde que atenda aos requisitos solicitados no edital. 

A palavra “leilão” é derivada do latim augeō, que significa “eu aumento” ou “aumento”. Durante a maior parte da história, os leilões foram uma maneira relativamente incomum de negociar a troca de mercadorias e commodities. Na prática, tanto a pechincha quanto a venda por preço fixo foram muito mais comuns; antes do século XVII, poucos leilões aconteceram.
Existe um tipo de leilão conhecido como “leilão aberto de preço ascendente”, que indiscutivelmente é a forma mais comum de leilão em uso hoje. Nessa modalidade, os participantes fazem lances abertos um contra o outro, sendo que cada lance subsequente deve ser maior que o lance anterior.
Nas pequenas cidades é comum as igrejas católicas fazerem festas, as denominadas quermesses, para angariar fundos para manutenção dos serviços da Paróquia.
Em nossa região, temos a tradicional festa em louvor ao Padroeiro São João Batista, situada no Distrito de São João Novo. E é nessa celebração que acontece o popular leilão beneficente em prol da festividade do Padroeiro.
O evento, que ocorre anualmente no segundo domingo do mês de junho, é organizado pelo Senhor Geraldo de Sá Luna, ou como é localmente conhecido “Geraldinho dos Cavalos” ou ‘Geraldinho dos Queijos”. 
Geraldo, que herdou da sua mãe a paixão pelo preparo de queijos, reside em de São João Novo desde meados de 1965, e lá trabalha na produção e venda dos seus queijos. É casado há 47 anos com Magna Conceição Rodrigues, tem 3 filhos e 5 netos.
O Senhor Geraldo sempre foi muito envolvido com a comunidade e vem organizando, há cerca de 16 anos, o tão prestigioso leilão beneficente. A festa tem grandes proporções e nela acontecem diversas atrações, como shows, brinquedos para as crianças, além do leilão.  
Além da organização, ele é o próprio pregoeiro, que de modo irreverente e extrovertido interage e brinca com os participantes. Dessa forma, angaria fundos que ajudam na manutenção da paróquia. As prendas são advindas de doações, que incluem galinhas, patos, bezerros, leitões, objetos, dentre outros donativos que garantem a alegria dos festeiros. A segurança e o bem-estar dos presentes são garantidos com a presença da Guarda, Ambulâncias e do Corpo de Bombeiros municipais. 
Ante o exposto, Clovis Antonio Ocuma e Guilherme Araujo Nunes, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Geraldo de Sá Luna pela realização do Leilão Beneficente em prol da Igreja de São João Batista.
Que da presente seja dada ciência a Geraldo de Sá Luna.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 2 de junho de 2022.

	Clovis Antonio Ocuma
(Clovis da Farmácia)

Vereador
	GUILHERME ARAUJO NUNES

(GUILHERME NUNES)

Vereador
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