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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

ATA DA 23ª REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO e MEIO AMBIENTE, constituída pela Portaria nº 10-L, de 13/01/2022, Processo nº 12-L, de 24/01/2022 realizada na Sala de Sessões “Dr Julio Arantes de Freitas”, em dois de junho de dois mil e vinte e dois. Presentes à reunião ORDINÁRIA os Vereadores Paulo Rogério Noggerini Junior, Presidente; José Alexandre Pierroni Dias, Vice-Presidente, e Diego Gouveia da Costa, Secretário. Ausentes de forma justificada os Vereadores Israel Francisco de Oliveira, Membro e Clóvis Antonio Ocuma, Membro. Também participaram da reunião a Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso e os Vereadores Newton Dias Bastos e Rogério Jean da Silva. O Presidente declarou aberta a reunião às 16h09 apresentando o seguinte expediente e respectivas deliberações: 
Parecer Nº 41/2022 ao Projeto de Lei Nº 52/2022-L Favorável Parecer ao Projeto de Lei Nº 52/2022 - Institui o Programa Municipal de Atenção Psicossocial nas Comunidades Escolares da Estância Turística de São Roque.

Parecer Nº 42/2022 ao Projeto de Lei Nº 63/2022-L Favorável Parecer ao Projeto de Lei Nº 63/2022 - Insere no Calendário Oficial de Eventos da Estância Turística de São Roque o "Dia do Guia de Turismo".
Ainda, foi feita a leitura de Ofício encaminhado à Comissão da Sra. Lurdes Soares da Silva que “Solicita informações referentes a Lei Municipal a qual cria critérios a respeito de monitores em vans escolares”. O Vereador Diego Gouveia da Costa, Secretário, solicitou que seja realizada visita ao local em que ficam os transportes escolares e à Brasital para conhecimento do planejamento que o Departamento de Cultura tem para esse ano, bem como para verificar o acervo Darci Penteado. Foi deliberado positivamente, ficando pendente apenas as datas para a realização destas. O Vereador José Alexandre Pierroni Dias, Vice-Presidente, levantou a possibilidade de visita à Diretora da EMEF Barão de Piratininga, ante a denúncia de que professores contaminados com a COVID-19 continuavam lecionando na escola supracitada.
Nada mais havendo a ser tratado na presente reunião, encerraram-se os trabalhos às 16h20 e, para constar foi lavrada a presente Ata que após lida, se aprovada, segue assinada pelos membros presentes. Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução nº 04, de 08 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser acessados por meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e

https://www.youtube.com/watch?v=MzKjkzVwb_A -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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