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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1429/2022
São Roque, 2 de junho de 2022.
Ilustríssimo Senhor,

Venho, por meio deste Ofício, cordialmente solicitar ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER a execução do serviço de poda de árvores com equipes especializadas, na Rodovia Engenheiro Renê Benedito da Silva, no trecho entre Maylasky e São João Novo.
Tal pedido faz-se necessário pois em alguns casos, os galhos das árvores impedem ou dificultam a visão das placas de sinalização o que aumenta significativamente o risco de acidentes envolvendo pedestres e condutores de veículos. 
Da mesma forma, solicito a poda dos galhos das árvores que estejam próximos ou tocando na rede elétrica de modo a manter a integridade da rede e a continuidade do fornecimento para toda a região, pois com a proximidade dos galhos há risco iminente de interrupção no fornecimento de energia ou de acidentes envolvendo a rede da concessionária e a população. Vale sempre lembrar que muitos acidentes podem ser evitados com medidas preventivas simples.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Clovis Antonio Ocuma

(Clovis da Farmácia)
Vereador
Ao Ilustríssimo Senhor

MAURO FLÁVIO CARDOSO

MD. Diretor Regional da DR10 – São Paulo
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