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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1432/2022

São Roque, 3 de junho de 2022.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de que o 5º Batalhão da Policia Rodoviária encaminhe a esta Casa de Leis informações referentes aos números de acidentes registrados na Rodovia Lívio Tagliassachi ocorridos durante o período de 10/07/2020 até o dia 03/06/2022, especificando o número de vítimas fatais e não fatais.

Há tempos que este Vereador vem reivindicando junto ao DER – Departamento de Estradas e Rodagem providências em relação ao “Acesso”, pois como é sabido, trata-se de uma das rodovias mais aguardentes da região, sobretudo, por causa da quantidade de acidentes ocorridas a cada ano.

Visando desenvolver estudos e solicitar diligências às autoridades competentes e objetivando minimizar a ocorrência de acidentes no local, é que solicitamos de Vossa Senhoria tais elucidações, que ajudarão a mensurar a necessidade inadiável para a rodovia acima mencionada.

Sabe-se que a maioria dos acidentes são provocados devido aos condutores irresponsáveis, seja por negligência, imprudência ou imperícia, e que trafegam pela rodovia, acabam que abusando por saber da não presença policial pela rodovia, oportunidade esta que solicito ações preventivas e se necessárias punitivas aos condutores que insistem em trafegar não respeitando as leis e sinalizações assim previstas e definidas.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, deixo os e-mails v.cabojean@camarasaoroque.sp.gov.br e rogeriojean.dasilva@hotmail.com.br para encaminhamento da respectiva resposta se assim preferir, e desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA

(CABO JEAN)

Vereador
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Ilustríssimo Senhor

MARCO ANTONIO DE CARVALHO

MD. Major do 5º BPRV
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