INDICAÇÃO Nº 875/2016
Solicita, com urgência, a construção de uma pista de caminhada na lateral da Rua Benedita dos Santos Caparelli, que se liga à Rua Getúlio Ribeiro dos Santos, Jardim Ponta Porã, Distrito de Maylasky.
 Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando, com urgência, a construção de uma pista de caminhada na lateral da Rua Benedita dos Santos Caparelli, que se liga à Rua Getúlio Ribeiro dos Santos, Jardim Ponta Porã, Distrito de Maylasky. 

JUSTIFICATIVA:

Tal benfeitoria é necessária para atender aos pedidos dos moradores que praticam caminhadas no local, dentre eles os senhores Reinaldo dos Santos Machado, Douglas Machado, Antonio Sidônio Henriques Gomes, “Cachorro do Bar”, e a senhora Bernadeite, pois devido à falta da pista ora solicitada é alto o risco de atropelamentos. Além disso, o espaço - que atualmente está servindo apenas o crescimento de mato e acúmulo de água parada -, é adequado para receber a pista almejada. Anexo fotos do local.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de agosto de 2016.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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