INDICAÇÃO Nº 896/2016
Solicita, com urgência, a abertura da passagem de nível da linha férrea localizada próximo ao nº 600 da Rua Luiz Matheus Maylasky, em frente à lanchonete do Germano.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a abertura da passagem de nível da linha férrea localizada próximo ao nº 600 da Rua Luiz Matheus Maylasky, em frente à lanchonete do Germano. Anexo fotos.
JUSTIFICATIVA:

Considerando que a passagem de nível da linha férrea localizada próximo ao nº 600 da Rua Luiz Matheus Maylasky, em frente à lanchonete do Germano, era de extrema utilidade para os moradores daquela região, vez que dava acesso à Rodovia Raposo Tavares e facilitada o escoamento do tráfego de veículos.

Considerando que, apesar de existirem passagens de nível em linha férrea em diversas localidades do Município, como Vila Amaral, São João Novo, São João Velho, Bairro Volta Grande, Jardim Suíça e Vila São Rafael, e do benefício ao escoamento do tráfego de veículos, a passagem localizada no Distrito de Maylasky foi fechada, cerceando o direito de ir e vir da população, garantido pela Constituição Federal.

Considerando, finalmente, que muitos munícipes, indignados com o fechamento da passagem, têm procurado este Parlamentar e pedido que interceda por sua reabertura, pois as pessoas que a utilizavam tem se sentido prejudicadas e solicitam que a situação seja resolvida o mais breve possível, motivos pelos quais este Vereador já havia elaborado o Requerimento nº 282/2015 (cópia anexa), mas como o problema não foi solucionado vários moradores e comerciantes procuraram novamente este Vereador, dentre eles o senhor Cláudio (do Rancho dos Amigos), a Dona Donizete, o senhor Nildo Santana, o senhor Luciano e o senhor Nelson.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de agosto de 2016.
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