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Moção Nº 219/2022

De Congratulações aos medalhistas e técnicos são-roquenses que se sagraram vitoriosos na 24ª edição do JOMI (Jogos Regionais da Melhor Idade), realizado na cidade de Cerquilho 25 a 29 de maio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Entre as diversas possibilidades de práticas corporais, o esporte tem o seu papel de destaque na integração social e manutenção das condições físicas, que são considerados dois fatores essenciais na associação saúde e envelhecimento. Adotar um estilo de vida equilibrado e a prática de esportes é uma das alternativas para alcançar maior longevidade com saúde e autoestima.

Fazer atividades esportivas na terceira idade ajuda a melhorar as condições físicas, assim como a saúde mental, e em um momento de socialização, de fazer novos amigos e sentir-se bem.

A cidade de São Roque, grande incentivadora da prática esportiva, que é representada em diversas categorias e modalidades, teve a honra de ser representada pelo seu time de idosos nos Jogos Regionais da Melhor Idade. O evento que está em sua 24ª edição ocorreu na cidade de Cerquilho/SP e foi realizado entre os dias 25 a 29 do mês de maio. O episódio foi promovido pelo Governo do Estado e reuniu milhares de competidores com idade mínima de 60 anos, que representou cerca de 84 municípios da região.

O evento foi marcado pela disputa em 14 modalidades diferentes, sendo elas Atletismo, Bocha, Buraco, Coreografia, Damas, Dança de Salão, Dominó, Malha, Natação, Tênis de Mesa, Tênis, Truco, Voleibol e Xadrez.

A delegação são-roquense composta por 50 pessoas, entre atletas e Comissão Técnica que competiram nas modalidades Vôlei Adaptado (Masculino e Feminino), Natação (Masculino e Feminino), Buraco, Coreografia, Dança de Salão, Atletismo, Dominó, Tênis de Mesa e Tênis – Dupla.

O JOMI tem por objetivo valorizar e estimular a prática esportiva, como fator de promoção de saúde e bem-estar, resgatando a autoestima para melhor convívio social dos idosos dos municípios do Estado de São Paulo.
Destaque seja dado aos competidores que se sagraram vitoriosos em suas respectivas modalidades. No Atletismo: Delfino Barbosa da Silva, categoria B, acima de 64 anos, 1500 metros ouro; Maria Piedade dos Santos Scharlack, categoria B, acima de 64 anos, 1200 metros prata e Maristela Domingues Goncalves, categoria A, 1200 metros bronze até 64 anos. Natação: Ana Regina Jose Gardini, categoria A, 50 metros nado livre/costas, prata nos 2 estilos até 64 anos. Dança de Salão: Marcos Antonio Araujo e Edna Araujo da Rocha, categoria A, bronze até 64 anos.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes e Diego Gouveia da Costa, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos medalhistas e técnicos são-roquenses que se sagraram vitoriosos na 24ª edição do JOMI (Jogos Regionais da Melhor Idade), realizado na cidade de Cerquilho, de 25 a 29 de maio.
Que da presente seja dada ciência ao Sr. Delfino Barbosa da Silva, Sra. Maria Piedade dos Santos Scharlack, Sra. Maristela Domingues Goncalves, Sra. Ana Regina Jose Gardini, Sr. Marcos Antonio Araujo, Sra. Edna Araujo da Rocha, Sr. Salustiano Domingos da Silva, Sr. Michele Carlassara, Sr. Danilo Cesar Adão, Sr. Luis Henrique da Silva Santos e Sr. Ricardo Silva.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 6 de junho de 2022.

	Thiago Vieira Nunes
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Vereador
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