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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 226/2022
De Congratulações aos palestrantes no evento "Dignidade Íntima e Empoderamento" realizado na Fatec de São Roque no dia 10 de junho de 2022.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Katherine Aparecida dos Santos Silva é natural de Pirapora do Bom Jesus. É Bacharel em Turismo, com especialização na área de Gestão do Turismo, e está finalizando o Mestrado em Turismo pela USP. Atuou no setor público em Pirapora do Bom Jesus por 09 anos, também foi Secretária de Turismo da Estância Turística de Joanópolis e chefe de Gabinete da Secretaria de Turismo de Itu. Atualmente é vereadora de primeiro mandato em Pirapora do Bom Jesus, onde tem como pautas o Turismo como atividade econômica, a garantia de direitos e empoderamento da Mulher, a Educação Profissional, o bem estar Animal e o Meio Ambiente. Leciona na Fatec de São Roque desde 2014 e em 2021 assumiu a coordenação do curso de Gestão do Turismo. Participa da coordenação do Programa Dignidade Íntima da Fatec São Roque, juntamente com Dinorah Alves Martins, assessora técnica administrativa, sob direção do Prof. Clóvis de Souza Dias.

Clóvis de Souza Dias, é o atual diretor da Fatec São Roque. Graduado em Processamento de Dados pela Universidade de Franca, Especialista em Análise de Sistemas pela Universidade de Franca e Mestre em Administração pelo Centro Universitário do Triângulo. A experiência sempre conjugou três áreas: Administração, Educação e Tecnologia. Tem experiências: Na área de Administração, com ênfase em Gestão de Negócios. Atuou também com direção geral de empresas de consultoria e a pró-reitoria administrativo-financeira de grupo educacional. Participou da elaboração das Diretrizes e Instrumentos para avaliação externa dos cursos de graduação e dos cursos superiores de tecnologia. Atuou na Fatec Tatuí – SP como Procurador/Pesquisador Institucional, Coordenador da Comissão Própria de Avaliação, Membro da Congregação e do Colegiado do Curso de Gestão de Tecnologia da Informação e Professor Nível III com a disciplina de Programação para Internet. Na Fatec São Roque exerce as funções de Procurador/Pesquisador Institucional, Membro dos Colegiados dos Cursos de Gestão Comercial e Sistemas para Internet e Professor Nível III com as disciplinas de Criatividade e Inovação, Negócios Eletrônicos e Programação de Sítios Internet.

Dra. Patrícia Bretz é médica ginecologista e obstetra, especialista em Oncologia Ginecológica, implantes hormonais, endometriose, cirurgia minimamente invasiva, reprodução humana e longevidade saudável. Graduada em medicina pela Universidade de Santo Amaro e especialista em Ginecologia e Obstetrícia pela Universidade de Santo Amaro. Possui aperfeiçoamento em ginecologia oncológica pelo “Instituto Brasileiro de Controle do Câncer”, mestrado em Bioética pela Universidade São Camilo, especialista em endometriose e cirurgia minimamente invasiva pelo Hospital Sírio Libanês, especialista em implantes hormonais, especialista em Reprodução Humana pela Sociedade de Medicina Reprodutora. Dra. Patrícia é mãe, esposa, esportista, maratonista e luta incansavelmente para promover uma vida mais longeva.

Os três ilustres homenageados farão parte do seleto grupo de palestrantes que divulgará o Programa de Dignidade Íntima e Empoderamento. O Programa tem como prioridade o atendimento de estudantes em situação de vulnerabilidade social e econômica, que tenham dificuldade em adquirir produtos como absorventes higiênicos e que ocasionalmente perdem aula ou atividades por falta de condições financeiras. Entretanto, segundo consta nas redes socias, o programa da Fatec não excluirá nenhuma aluna, assim, esse movimento propiciará a cada aluna, domínio sobre a própria vida.  
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Ante o exposto, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Vereadora da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção De Congratulações aos palestrantes no evento "Dignidade Íntima e Empoderamento" realizado na Fatec de São Roque no dia 10 de junho de 2022.
Que da presente seja dada ciência à Coordenadora do Programa Dignidade Íntima da Fatec São Roque Profª Katherine Aparecida dos Santos Silva, ao Diretor Profº Me. Clóvis de Souza Dias e à Médica Ginecologista Dra. Patrícia Bretz.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de junho de 2022.

Cláudia Rita Duarte Pedroso
(Dra. ClÁudia Pedroso)
Vereadora
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