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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 208/2022

De Congratulações ao "Marcão e ao Vinícius pelo trabalho realizado na Escola de Samba da Vila Aguiar"

Excelentíssimo Senhor Presidente,

As ações de uma escola de samba ultrapassam, em muito, o senso comum de que estas atuam apenas em função do desfile carnavalesco. Como instituições culturais e sem fins lucrativos as escolas de samba, como pode ser verificado no nome oficial de muitas apresentam uma série de atividades relacionadas à cultura, educação, esportes, lazer e inclusão social para os residentes das comunidades próximas de sua sede, fatos pouco divulgados pela mídia. Muito comuns são as realizações de oficinas culturais, aulas de música, dança, artes plásticas, teatro, cursos profissionalizantes, eventos em prol de comunidades carentes, arrecadação e distribuição de brinquedos no natal e dia das crianças, entre outras ações.

Nesse contexto, escolas de samba não aparecem apenas no Carnaval, elas têm vida nos 365 dias do ano, trabalhando em projetos sociais, que são referência para as comunidades.
Essa missão de transmitir alegria e envolver a comunidade foi estímulo para o surgimento da Escola de Samba Acadêmicos da Vila Aguiar na cidade de São Roque. O grupo dirigido pelo Senhor Marco Aurélio Lincoln de Mendonça (Marcão) e presidido pelo Senhor Vinicius Cesar Piccirillo, tem por objetivo estar sempre em crescimento e realizando ações voltadas à comunidade.
A Acadêmicos da Vila cuja tradição na cidade de São Roque remonta longa data, realiza seus ensaios no Club Atlético Paulistano. 

A Escola participa de diversos eventos cerimoniais como festas de casamentos, aniversários, coorporativas e estrangeiras na cidade de São Paulo. Na cidade de São Roque já se apresentou no São Roque Club, Paulistano, Dom Pato, Olivardo, Góes, entre outros estabelecimentos.

Nesse sentido, o Vereador que a esta subscreve presta essa merecidíssima homenagem ao Diretor e ao Presidente da Escola de Samba da Vila Aguiar por toda dedicação em conduzir esse projeto que tanto enobrece essa cidade.
Ante o exposto, Clovis Antonio Ocuma, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao "Marcão e ao Vinícius pelo trabalho realizado na Escola de Samba da Vila Aguiar".
Que da presente seja dada ciência ao Diretor Marco Aurélio Lincon de Mendonça; e Presidente Vinicius Cesar Piccirillo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 1 de junho de 2022.

Clovis Antonio Ocuma
(Clovis da Farmácia)
Vereador
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