INDICAÇÃO Nº 1024/2016
Solicita os serviços de motonivelamento e cascalhamento para as seguintes Ruas: Mogi Mirim, Mogi Guaçu, Matão, Mairinque, Mariapólis, Manduri, Mairiporã, Praça Bauru, Praça Brotas, Praça Barra Bonita, Praça Birigui, Viela Avaré, Viela Angatuba, Viela Atibaia e Viela Apiaí, localizadas no Loteamento Jardim Camargo, Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando executar os serviços de motonivelamento e cascalhamento nas seguintes Ruas: Mogi Mirim, Mogi Guaçu, Matão, Mairinque, Mariapólis, Manduri, Mairiporã, Praça Bauru, Praça Brotas, Praça Barra Bonita, Praça Birigui, Viela Avaré, Viela Angatuba, Viela Atibaia, Viela Apiaí, localizadas no Loteamento Jardim Camargo, Bairro do Carmo.
JUSTIFICATIVA:

Esta solicitação se faz necessária para atender as reivindicações dos moradores locais, os quais solicitaram a este Vereador interceder junto ao Poder Executivo, melhorias para as referidas vias públicas, tendo em vista a situação precária que se encontram os leitos carroçáveis das ruas daquela localidade.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de setembro de 2016.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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