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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 239/2022

De Congratulações aos organizadores do 39º Mostra Moda Alto Inverno 2022 de São Roque
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Os desfiles de moda são, sem dúvidas, o ponto máximo da criação fashion e os acontecimentos mais conhecidos do público geral referentes à Indústria da Moda. Todos, em algum momento, já se depararam com cenas de modelos desfilando com peças de roupa e acessórios e possuem maior ou menor entendimento sobre o significado do evento e sua importância para o setor.
Atualmente, o mais importante num desfile é apresentar o conceito, a mensagem por trás da coleção. Além disso, desfiles também são usados para informar tendências e, não menos importante, atrair consumidores. Essa foi a proposta trazida pela 39º edição do Mostra Moda Alto Inverno 2022 de São Roque, com o tema “Identidade Viva – A Força de Quem Faz”.

O evento, que retomou em 2022, após um período de suspensão em decorrência dos protocolos de segurança frente ao combate da Covid-19, é celebrado nessa cidade desde 1995 e originalmente acontecia no Centro Educacional e Cultural Brasital, dessa vez, a passarela estabeleceu-se na Praça da Matriz, num conceito inovador e tecnológico.

O Mostra Moda já se tornou referência de moda pela sua tradição e bom gosto e tem como objetivo levar ao seu público entretenimento e informação das novas tendências do mundo da moda.

Ante o exposto, William da Silva Albuquerque, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores do 39º Mostra Moda Alto Inverno 2022 de São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos Senhores Lucas di Mario e Leonardo Moratti Gomes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de junho de 2022.

William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)
Vereador
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