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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1499/2022

São Roque, 28 de junho de 2022.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar ao Departamento de Educação a investigação dos casos de violência entre alunos ocorridos em escolas do município, bem como que sejam tomadas providências para que novos fatos não ocorram.
Nos espaços escolares, a violência pode se manifestar de diferentes formas, seja por meio de atos ou ações, comportamentos agressivos e antissociais, e casos deste gênero são periodicamente registrados e transmitidos via whatsapp pela nossa cidade, sendo necessário, portanto, investigar se essas violências – físicas e mentais – têm gerado algum tipo de dano aos alunos, familiares ou professores, em especial graves ou até mesmo permanentes.
A violência nas escolas é uma temática de ordem pública com impactos psicológicos, afetivos e sociais, portanto, ações de caráter preventivo como, por exemplo, a realização de diagnóstico de vulnerabilidades sociais e de situações de riscos de conflitos que possam evoluir para atos de violência física ou psicológica na escola, e de mediação ou ação efetiva em situações de conflito realizada por especialistas de diversas áreas de conhecimento necessitam ser realizadas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador

À 

Ilustríssima Senhora

DIRCELENE SEGURA

MD. Diretora do Departamento de Educação da Prefeitura Municipal da

Estância Turística de São Roque – SP
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