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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR GUILHERME ARAUJO NUNES.
BIOGRAFIA DE MARIA LUIZA MIRONTI
Maria Luiza Mironti, ou simplesmente Lu, vive desde sua infância em São Roque, na boa e velha roça. Descendente de italianos, desde cedo Lu aprendeu a relação que a comida tem com a família, as relações e a felicidade. Coisa que seus ancestrais do velho continente sempre souberam muito bem.

Foi entre hortas, linguiças e chouriços, produção de vinhos, massas, conservas, molhos de tomates engarrafados e pasteurizados e, claro, uvas e vinhos, que ela foi criada. Com seus avós, sempre próxima dos fogões e fornos a lenha. 

Mais tarde, casada, com filhos — Carolina e Matheus — e fazendo magistério, a vocação para a culinária ainda movimentava sua vida. Vendia quitutes para colegas e professores, complementando a renda e ajudando nos tempos mais difíceis. Essa atividade durou até o fim de sua faculdade. Ao fim do curso, a venda das delicias culinárias já pagava a faculdade e a criação dos filhos. 

A chance de aprofundar essa relação com a comida veio após receber uma pequena herança de seus avós. Lu comprou uma máquina de fazer massas de segunda mão, e começou com entregas de porta em porta. Essa máquina, aliás, a acompanha até hoje.  

Em 1990, depois de passar em um concurso público, Lu inicia o trabalho na prefeitura de Mairinque. Mas como o salário não era lá essas coisas, era a culinária que continuava sendo a principal fonte de sustento. Foi nessa época que, com o prefeito da cidade cedeu um espaço onde aos domingos, Lu promovia uma feira onde podia se vender tudo o que você produzisse. Fosse artesanato, horta, animais e massas. Contando com a ajuda de seus pais e sua irmã para a educação dos filhos. 

Em 1994, Lu se muda para a cidade de São Roque. O comércio em casa e a feira nos domingos tomavam bua parte de seu tempo. Mas a veia empreendedora falou mais alto, e mesmo após um divórcio, ela decide investir em seu negócio. Pede demissão, consegue um empréstimo no Banco do Povo para comprar panelas e uma geladeira. 

Nesta época, Lu arrenda um bar. Mas o ambiente não lhe agradava. Não tinha o público e o ambiente certo para que seus pratos tivessem o destaque que mereciam.

Em 1998, morando em uma casa que tinha uma varanda grande no fundo do quintal, Luiza começa a servir refeições para alguns vendedores da Coca-Cola, que a acompanhavam no bar, e para algumas famílias. 

Em agosto de 2000, depois de mais alguns empréstimos no Banco do Povo, nasce o primeiro Restaurante Casa da Luiza, que reunia, pela primeira vez, todo o aprendizado conseguido em todos esses anos de empreendedorismo. Nesse período, Luiza já contava com cinco funcionários e servia aproximadamente 100 refeições por dia. Seus netos — Bruno, filho de Matheus e Aline, e Théo, filho de Carolina e Marcos, são dois amores que já se orgulham da avó e um dia também contarão sua história, levando-a adiante.
Isso posto, Guilherme Araujo Nunes, por intermédio do Protocolo nº 8660/2022, de 30 de junho de 2022, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2022
De 30 de junho de 2022.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Maria Luiza Mironti.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora MARIA LUIZA MIRONTI, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de junho de 2022.

Guilherme Araujo Nunes
(GUILHERME NUNES)
Vereador
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