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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JULIO ANTONIO MARIANO.
BIOGRAFIA DE ANA CRISTINA MEINBERG “CRIS MEINBERG”
Mulher determinada, casada e com um filho criado em São Roque, hoje cursando engenharia de produção em Sorocaba, Ana Cristina Meinberg, mais conhecida como Cris Meinberg, é neta do engenheiro da grande obra admirada no mundo todo, o ousado Edifício Itália (Terraço Itália).

Formada em hotelaria e direito, seguiu por muitos anos como colaboradora dos seguintes empreendimentos: Hotel Parque dos Coqueiros em Sergipe (e o desenvolvimento do Destino Aracaju) Hotel Transamérica São Paulo e Ilha de Comandatuba; Rede Accor de Hotéis, Pergamo (primeiro hotel boutique no Brasil), George V, Sofitel, entre diversos outros.
Após anos na hotelaria e no turismo, viu-se no momento de traçar seu rumo e seguir sua missão de vida. Iniciou sua trajetória na Fundação Ichope, levando autoestima, conhecimento e profissão para mais de 50 mil jovens brasileiros de baixa renda, moradores de comunidades. Projeto robusto, em parceria com empresas mundialmente renomadas como L’Oréal, Peugeot, Ford, Fiat, MWM, Alsthom, para ficarmos em apenas alguns nomes.

Contudo, entre uma profissão e outra, Cris seguia com sua máxima vocação: a de benzedeira. Bisneta de benzedeiras e idealizadora do “Benzimento Terra do Bugio”, espaço que recebe cerca de 400 pessoas por dia, incluindo estrangeiros, público cuja boa parte do público conhece nosso município justamente por essa dádiva. “Leva na benzedeira que funciona”, diziam os mais velhos, e ouvíamos tal conselho em nossa infância... Cris Meinberg, terapeuta vibracional sensitiva, trabalha com alinhamento do Ser nas questões físicas, emocionais e espirituais.
Também é comunicadora da Rádio VibeMundial FM 85,7, com o programa Dicas da Benzedeira, que vai ao ar todo sábado, às 11h, levando alegria aos ouvintes e dando muita visibilidade à nossa querida terrinha. 

Isso posto, Julio Antonio Mariano, por intermédio do Protocolo nº 8662/2022, de 30 de junho de 2022, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 30/06/2022 - 15:38 8662/2022/AO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2022
De 30 de junho de 2022.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Ana Cristina Meinberg “Cris Meinberg”.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Placa Homenagem à Senhora ANA CRISTINA MEINBERG “CRIS MEINBERG”, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.
Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de junho de 2022.

Julio Antonio Mariano

(JULIO MARIANO)

Vereador
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