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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS.
BIOGRAFIA DE FRANCISCO TEIXEIRA OLIVEIRA
Francisco Teixeira Oliveira, conhecido como Chiquinho, foi casado por 26 anos com Francisca Zuleide, falecida, com quem teve três filhos: José Wellinton, Marcela, César; os quais lhe deram três netos: Davi, Benjamin e Alicia. Atualmente, está num relacionamento com Lucinete Araujo. Nascido em Massapê, no Ceará, chegou a São Roque em 18 de julho de 1983 com apenas 17 anos, acompanhando sua madrinha que visitava alguns parentes. Encantado com a cidade, resolveu morar aqui. De família de classe média, trocou o conforto da casa de seus pais para seguir sua própria vida, num ano muito difícil, por conta da sua idade e também em razão da dificuldade para se encontrar emprego. A comunicação não tinha a efetividade dos dias atuais. As conversas com os pais eram através de cartas, com espera média de 20 dias, ou então por meio de horários agendados no posto telefônico — com aquela torcida para que o sinal funcionasse.

Aqui em São Roque, foi acolhido inicialmente pelo casal Tarcisio e Enedina; depois, pelo casal Antonio Soares e Eulaia, também já falecida, pessoas que considera como sua segunda família. Seu primeiro emprego em São Roque foi prestando serviços de limpeza e cuidando da horta na chácara do Sr. Gino de Angelis qual aceitou feliz para ganhar seu sustento. Comovido com sua história, seus sonhos e garra para conquistar algo melhor, Sr. Gino o levou até a Ferplast de Mairinque, onde conheceu Sidnei Alvarez, pelo qual possui grande admiração e gratidão, e que, como chefe de recursos humanos, abriu exceção e fez sua contratação ainda menor de idade e lhe ajudou com uma quantia em dinheiro para que pudesse cortar seu cabelo e pagar passagens de ônibus para os seus primeiros dias de trabalho.

Mesmo muito feliz na Ferplast, em que, muito grato e contente por ter conhecido muitas pessoas, e feito muitos amigos que o ajudaram ao longo do tempo, se organizou financeiramente e em 1986 saiu da Ferplast para montar seu próprio comércio. No mercadão, conseguiu um ponto: através do saudoso Alencar da prefeitura e do prefeito Mário Luiz, recebeu autorização comercial para sua loja de discos denominada Disco Center São Roque. No ramo musical, começou a praticar o que sempre gostou, trabalhar com gravações. Gravava fitas cassetes com seleções de músicas e mensagens diversas.

No final de 1988, foi apresentado por seu amigo Perci Henrique ao gerente da Rádio Universal Edson Mario, que de imediato o convidou para ser o editor de gravações da rádio. Com a saída de Edson, a Rádio foi assumida pelo Sr. Luiz Mocellin, irmão do árbitro da FIFA, José Mocellin e atual diretor do Internacional de Porto Alegre. Com a vinda do Mocellin para a Rádio Universal, fez boas amizades e ganhou sua confiança, a ponto de que, com o consentimento do Sr. Luiz Casali, sócio da rede L & C de rádios e emissoras, por ele foi promovido a subgerente e responsável pelo comando da rádio.

Entre contratempos e ajustes na programação, conseguiu, junto com a equipe, reestruturar a rádio. Otimizou o fluxo de caixa, saneando as finanças da emissora e elevando receitas. Desenvolveu trabalhos de produção para campanhas políticas em 1992 teve o privilégio de fazer parte da produção da campanha do Sr. José Antônio Sanches Dias e Vagner Nunes.

Em 1996, após o falecimento do saudoso Roque Boschetti, assumiu a produção e sonorização da campanha do Prefeito Efaneu Nolasco Godinho. No mesmo ano, montou uma casa de shows e eventos no Cerrone; em 1997, mudou a casa de shows para o Clube Atlético Paulistano que se tornou umas das melhores casas de show do interior no segmento de samba e pagode.
Em 1998, trabalhou no Ski Mountain Park, fazendo todo o trabalho de sonorização para realização de eventos, oportunidade pela qual é muito grato ao Sr. Roque Silva, gestor do empreendimento. No mesmo ano, junto com Roberto Gomes da Costa (Paranaí) auxiliou a criação do Estatuto da Associação Cultural Comunitária Educacional São-Roquense Rádio Coluna FM. Em 2007, quando a rádio ganhou a concessão federal para operar estação de rádio em São Roque, recebeu convite da Sra. Regina Santos, esposa do Roberto e Ailton Santos para auxiliar na montagem e organização da Rádio.

Foi tesoureiro do partido PSDB de São Roque de 1996 a 1998. Em 2000, realizou a campanha de Severino Alves Filho (Paraíba) em Araçariguama. No ano de 2004, fez os trabalhos de gravações de horário eleitoral e chamadas de carro de som novamente para o Prefeito Efaneu em São Roque e desde então vem oferecendo o serviço a outros candidatos: em 2008, Efaneu em São Roque e Toninho Gemente em Mairinque, em 2012, Marquinho Chula em São Roque e Binho Merguizo em Mairinque, em 2016, Marquinho Chula em São Roque e Toninho Gemente em Mairinque, e, recentemente, em 2020, Guto Issa em São Roque e outros da região.
Em 2009, criou, junto com Marcelo Roque e Joaquim Carlassara, o projeto Ponto de Cultura Nossa Terra Nossa Gente, que foi aprovado pelo Ministério da Cultura, projeto esse que foi realizado e apresentado em 2010, 2011 e 2012 em todas as escolas municipais, estaduais e algumas particulares em São Roque, com a participação de uma equipe de colaboradores incríveis. Esse projeto lhe abriu portas para participar de eventos e teias culturais em várias cidades de São Paulo. Juntamente a outros gestores de cultura, representou o estado de São Paulo na teia nacional em Natal – RN. 

Atualmente é diretor da Rádio Coluna FM 87,5-São Roque, e proprietário da empresa Chiquinho Som e Comunicação, e Pública + Comunicação LTDA, prestando serviços de carros de som, e comunicações a uma carteira de clientes, nas cidades de São Roque, Mairinque, Alumínio, Araçariguama, Ibiúna e Cotia. Além da paixão pelo rádio, estar na Rádio Coluna FM, é uma forma de retribuir e contribuir com a cidade de São Roque, através da prestação de serviços de utilidade pública, serviços sociais e auxiliando a comunidade no que for possível, de forma imparcial.

Chiquinho é grato a todos que já passaram pela rádio, na condição de voluntários: entre tantos nomes, cita: Amanda Cóllo, Ailton Santos, Elisabeth Correa, Claudio Cesar, Raquel Farias, Beth Mattos, Pedro Henrique, Severino Tomaz, Kaká, Zenaide, Emir, Carlos Mello, Vanderlei Luiz, Tibagi, Zé Mineiro, Marco Armando, Gil Ortiz, Murilo Santos, Mariana Soares e os atuais Cesar Augusto, Wellinton, Leandro Lima, Graciete Pedrosa, Robson Correa, Kelly Paulino, Nivaldo, Chiquinho Mirail, Miguel Jocelly Romão, Josué Soares, Luiz Bertocco e Rodolpho Jr. Registra também seus agradecimentos àqueles que porventura não tenham sido citados. 

Sua gratidão e amor maiores estão, em primeiro lugar, em sua devoção a Deus, e à sua família que sempre o apoia. Em especial, se destaca também seu apego à cidade e ao santo padroeiro São Roque, que tão bem lhe conduziu nesses 39 anos (de 56 de idade) vividos aqui. Receber a medalha Vasco Barioni, em honra a “Vasquinho”, como era carinhosamente conhecido, é uma felicidade imensa. Chiquinho o conheceu na Casa Verani, e nutre grande admiração por sua figura. Nesse sentido, receber tal homenagem é uma belíssima coroação de sua trajetória como personalidade ativa da cultura de São Roque. 

Diante de tudo isso, Francisco Teixeira Oliveira, o nosso estimado Chiquinho, sempre ressalta a linha mestra de sua vida. Nas suas próprias palavras, “sua maior riqueza está na educação que passou para seus filhos, e nas amizades conquistadas”.
Isso posto, José Alexandre Pierroni Dias, por intermédio do Protocolo nº 8664/2022, de 30 de junho de 2022, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 30/06/2022 - 15:42 8664/2022/AO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2022
De 30 de junho de 2022.

Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito “Vasco Barioni” ao Senhor Francisco Teixeira Oliveira.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:
Art. 1° Fica concedida Medalha do Mérito “Vasco Barioni” ao Senhor FRANCISCO TEIXEIRA OLIVEIRA, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.
Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de junho de 2022.

José Alexandre Pierroni Dias

(ALEXANDRE VETERINÁRIO)

Vereador
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