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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA.
BIOGRAFIA DE GINO PIZZINGRILLI
Gino Pizzingrilli, é filho de Donato e Antonietta, vindos da Itália em 1952 à procura de uma vida melhor para a família. Nascido em 31 de agosto de 1955, hoje com 66 anos, é casado com Eunice “Branca” da Silva Pizzingrilli há 38 anos e é pai de Felipe e Fernanda. Começou a trabalhar com 15 anos num escritório de contabilidade – Diamantino Teixeira Poças. Depois de dois meses, fui convidado por Antonio Cabral para trabalhar na Peterco, na área de recursos humanos, na qual permaneceu por 10 anos, de 1971 a 1981.

Posteriormente, foi contratado pelo banco Bradesco, na área de previdência, por dois anos; tempos depois, empregou-se na Greenwood por mais dez anos. Então, abraçou o empreendedorismo e montou sua própria empresa de representações, a qual dirigiu por 12 anos. Em 2008, se aposentou e recebeu um convite para trabalhar no novo mercado Estância. Lá permaneceu durante 11 anos, de 2008 a 2019. Em janeiro de 2021, aceitou o convite do Prefeito Guto Issa para trabalhar no setor de compras da Prefeitura; em junho, recebi o convite da Dra. Simone Judica para fazer parte do Bem-Estar Social, na qual está até o momento desta homenagem.
Foi membro da diretoria da Obra Assistencial São Roque durante vários anos, conhece todas as entidades de São Roque e, na medida do possível, sempre que chamado participa ajudando na preparação de jantares da APAE, cantando bingo na APACE, AMAIS e outras entidades.

Também é voluntario há 13 anos no Lar Mãe da Providência, onde auxilia na organização de eventos e trabalha coletivamente no auxílio a idosos abandonados e famílias carentes da região. Além disso, na Paróquia de São Roque, foi festeiro do divino em 2010 e festeiro das festas de agosto em 2019.
Isso posto, Antonio José Alves Miranda, por intermédio do Protocolo nº 8666/2022, de 30 de junho de 2022, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 30/06/2022 - 15:44 8666/2022/AO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2022
De 30 de junho de 2022.

Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito “Barão de Piratininga” ao Senhor Gino Pizzingrilli.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido Medalha do Mérito “Barão de Piratininga” ao Senhor GINO PIZZINGRILLI, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de junho de 2022.

Antonio José Alves Miranda
(TONINHO BARBA)
Vereador
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