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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO VIEIRA NUNES.
BIOGRAFIA DE ALFREDO DOS ANJOS MARTINS
Alfredo dos Anjos Martins, paulista de 55 anos, nascido em 6 de junho de 1967 e casado com a Sra. Cristina Martins, é pai de Thais Martins e Matheus Martins.
Empresário conceituado no ramo vidreiro, junto com o seu pai Alfredo Martins (in memoriam) e seu Irmão Raul dos Anjos Martins (in memoriam), há quase 30 anos, começou a trabalhar em uma vidraçaria, no bairro de Cerqueira César, próximo à Av. Paulista, na cidade de São Paulo.

Com visão de futuro e espírito empreendedor, a família Martins investiu em sua própria vidraçaria – então na época chamada Work Glass. Em relativo pouco tempo, com trabalho duro e efetivos, houve um expressivo crescimento da demanda e a percepção de que faltavam bons fornecedores no mercado.

Então, no ano de 1993, os sócios Martins procuraram um terreno nas imediações da capital e alugaram um, de aproximadamente 24.200m², onde já havia um galpão de 1800 m². Como já nutrissem afeição por nossa terrinha, os irmãos Martins escolheram o bairro de São João Novo para instalar os alicerces do seu sonho.
Nesse local, compraram as primeiras máquinas, para realizar a têmpera de vidros e se tornaram fornecedores para sua própria vidraçaria e para os demais concorrentes. No início, os equipamentos utilizados eram rudimentares, manuais e de pequeno porte, comprados de segunda linha.

Pouco mais de 10 anos depois, em 2007, foi adquirido o terreno onde a empresa já tinha sua sede, e ampliada a estrutura física com a construção de mais um galpão de 6.000m², com um fortíssimo investimento em equipamentos e maquinários de ponta, permitindo assim o crescimento da empresa, consequentemente gerando mais empregos na região. No ano de 2011, outro galpão foi construído, com a aquisição de mais um forno de têmpera e máquinas em alta tecnologias em linhas automáticas de laminação e serigrafia.

Vale ressaltar também que, o empresário Sr. Alfredo sempre atua discretamente contribuindo com algumas ações sociais tanto no distrito de São João Novo como na cidade de São Roque.

Sr. Alfredo, sempre pragmático, investia cada vez mais no setor, vidreiro trazendo em 2014/2015, a versão AR4000 Dip Tech – impressora digital em vidros, diversificando ainda mais sua produção em vidros. Com o grande investimento, a produção se expandindo rapidamente, absorvendo grande parte do mercado vidreiro, se tornando em 2017 a 2019 entre as melhores têmperas do país, levando assim automaticamente a cada prêmio conquistado o nome da cidade de São Roque para todos os cantos, para o orgulho da família Martins e de nossa população.
Hoje Sr. Alfredo, tem à frente da empresa seu caminho traçado sendo seguidos pelos seus herdeiros, Thais e Matheus, os quais, seguindo com responsabilidade e mantendo a tradição, dando sequência ao seu trabalho, certamente continuarão sendo uma parte importante da história do distrito de São João Novo. Sr. Alfredo continua como diretor presidente, sempre atuante, e cada vez mais se empenhando por melhorias e desenvolvimento tanto de sua empresa como para São João Novo e a cidade de São Roque.
Essa história de sucesso demonstra a importância do empreendedorismo para o impulsionamento da economia local, servindo como um grande exemplo para os nossos cidadãos, no sentido de que é possível sonhar, gerar novos trabalhos, criar soluções inovadoras e acreditar no potencial de nossa terrinha, que abraçou o Sr. Alfredo Martins e agora o tem como mais uma de suas grandes figuras.
Isso posto, Thiago Vieira Nunes, por intermédio do Protocolo nº 8663/2022, de 30 de junho de 2022, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 30/06/2022 - 15:40 8663/2022/AO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/2022
De 30 de junho de 2022.

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-Roquense ao Senhor Alfredo dos Anjos Martins.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido Título de Cidadão São roquense ao Senhor ALFREDO DOS ANJOS MARTINS, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de junho de 2022.

Thiago Vieira Nunes
(THIAGO NUNES)
Vereador
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