INDICAÇÃO Nº 59/2017
Solicita que sejam criados quatro pontos fixos de Ambulância no Município, sugiro ainda que esses pontos se localizem: 01 no Centro, 01 no Bairro do Guaçu, 01 no Distrito de Maylasky e 01 no Bairro Vila Amaral.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, solicitando que sejam criados quatro pontos fixos de Ambulância no Município, sugiro ainda que esses pontos se localizem: 01 no Centro, 01 no Bairro do Guaçu, 01 no Distrito de Maylasky e 01 no Bairro Vila Amaral. 

JUSTIFICATIVA:
Tal solicitação se faz necessária em razão da grande extensão no Município de São Roque. Com tais pontos conseguiríamos atender os quatro cantos do Município com um tempo de resposta muito menor, principalmente nos bairros mais afastados.
O Ponto Central atenderia toda a região Central do Município. O Ponto do Bairro do Guaçu atenderia toda aquela região, bem como Saboó e Mombaça. O ponto do Distrito de Maylasky atenderia todos os bairros no entorno do Distrito bem como São João Novo, Carmo, Jardim Camargo e mediações. Por fim, o Ponto da Vila Amaral atenderiam as regiões do Jardim Villaça, Vila Mike, Jardim Conceição, Parque Aliança, Paisagem Colonial, Canguera e Pavão.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de fevereiro de 2017.

ROGÉRIO JEAN DA SILVA
(CABO JEAN)
Vereador
PROTOCOLO Nº CETSR 06/02/2017 - 14:22:01 00683/2017/sjbV
Leitura em Plenário


Na 2ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 13/02/2017











JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS


2º Secretário








