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Moção Nº 247/2022

De Congratulações ao Servidor Público José Carlos Sanches em face dos relevantes serviços prestados ao Município da Estância Turística de São Roque
Excelentíssimo Senhor Presidente,

José Carlos Sanches, popularmente conhecido pela alcunha “Gatão” é, antes de tudo, Servidor Público, serviu à população com excelência e aos pares como referência. Comprometido com os direitos individuais e coletivos dos são-roquenses, sempre serviu com dignidade e exímia atuação enquanto Motorista no Departamento de Saúde, desde o início de seus trabalhos, que se deu em 17 de junho de 1991, até o dia em que definitivamente foi homologada a sua aposentadoria.
“Gatão” nasceu na cidade de Mirassol/SP e veio morar na cidade de São Roque já sua adolescência. Sua vida profissional nessa cidade começou como motorista de taxi e posteriormente foi aprovado no concurso para o cargo em que ora se aposenta. 

Ao longo de 31 anos de trajetória servindo a população são-roquense Gatão angariou conhecimentos e amizades, estava sempre pronto a ajudar e trabalhar com dedicação e profissionalismo em uma atividade que exige agilidade, equilíbrio e disposição.
Durante todos esses anos de trabalho, Gatão conduziu as ambulâncias do serviço de urgência e emergência. Mas o dia a dia era bem mais do que dirigir ou conhecer trajetos e atalhos. Ele também tinha domínio dos equipamentos e das técnicas de apoio no socorro às vítimas, funções para as quais também era treinado. 

Atuou em diversas frentes de trabalho, merecendo destaque a frente de combate à pandemia da Covid-19, considerando que essa representou um dos maiores desafios sanitários em escala mundial, cujo enfrentamento a essa grave crise foi encarada com a máxima seriedade possível pelo servidor.

Diante desses louváveis serviços prestados ao povo dessa cidade, dessas atitudes que servem de exemplo aos servidores e é motivo de orgulho aos que atendem dia e noite o cidadão, desses feitos legítimos que merecem ser reconhecidos por toda a municipalidade, este Vereador presta as devidas congratulações a José Carlos Sanches pela sua aposentadoria e convida os nobres pares a apoiar esta Moção.
Ante o exposto, Israel Francisco de Oliveira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Servidor Público José Carlos Sanches em face dos relevantes serviços prestados ao Município da Estância Turística de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Sr. José Carlos Sanches.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de junho de 2022.

Israel Francisco de Oliveira
(Toco)
Vereador
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