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Moção Nº 246/2022

De Congratulações aos Organizadores do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (PROERD)
Excelentíssimo Senhor Presidente,
No dia 30 de julho do ano corrente cerca de 500 alunos da rede municipal de ensino de São Roque participaram da formatura do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (PROERD).
Os alunos que estão matriculados em 8 escolas públicas do município participaram deste importante programa de combate ao uso de drogas realizado através da parceria entre a Polícia Militar e o Departamento de Educação. 

Considerável público lotou as dependências do Recanto da Cascata para prestigiar os formandos, numa belíssima cerimônia planejada e organizada com muito primor, e em meio a elogios e aplausos os alunos receberam seus diplomas.
O PROERD é muito bem visto pela comunidade, haja vista que busca trabalhar a mentalidade dos jovens, principalmente em relação a prevenção e combate ao uso de drogas, bem como seu comportamento quanto à violência, busca-se também adotar uma atitude de valorização e importância à vida. O Programa, ainda, preza pela segurança das crianças, dos cuidados para ter uma vida saudável, da deferência ao respeito, da responsabilidade, oferece subsídios para que os jovens e crianças possam tomar decisões e fazer escolhas.
Para alegria dos estudantes e familiares, o leão Darren, mascote do PROERD, fez uma participação especial no final da formatura. Muito querido, o mascote foi abraçado e fez fotos com a criançada. Darren é conhecido por representar a coragem necessária para saber fazer escolhas certas para resistir às drogas e dizer não à violência.
A formatura é um momento especial que celebra o resultado de muita dedicação, estudo e aprendizado.  Esse nobre trabalho da Polícia Militar, em parceria com o Departamento Municipal de Educação, merece ser enaltecido, principalmente porque atende aos anseios da sociedade na luta constante contra a criminalidade, tornando nossas crianças e jovens menos vulneráveis às drogas e à violência.   
Ante o exposto, Julio Antonio Mariano e Cláudia Rita Duarte Pedroso, Vereadores(as) da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Organizadores do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (PROERD).
Que da presente seja dada ciência aos Senhores Cabo PM Flávio Eduardo dos Santos Rodrigues, Cabo PM Douglas Nunes da Cruz, Cabo PM João Aparecido Lucindo, Cabo PM Bruno da Silva Lima e Cabo PM Flávio de Brito Basagui. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de junho de 2022.
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(Dra ClÁudia Pedroso)

Vereadora


PROTOCOLO Nº CETSR 30/06/2022 - 16:16 8669/2022/cg

1

