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COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

Parecer n° 161 – 07/07/2022
Projeto de Lei Nº 76/2022-E, 01/07/2022, de autoria do Poder Executivo.
Relator: Vereador Antonio José Alves Miranda. 

O presente Projeto de Lei “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 20.149.212,97 (vinte milhões, cento e quarenta e nove mil, duzentos e doze reais e noventa e sete centavos)”.
O aludido Projeto de Lei foi objeto de apreciação por parte da Assessoria Jurídica desta Casa, tendo recebido parecer FAVORÁVEL com ressalva e, posteriormente, foi encaminhado a estas Comissões para ser analisado consoante as regras previstas no inciso I, do artigo 78 do Regimento Interno desta Casa de Leis.

Contudo, em que pese o parecer com ressalva da Assessoria Jurídica da Casa, foi analisado e na Lei 5.343, de 01 de dezembro de 2021, que foi alterada pela Lei 5.398, de 24 de março de 2022, já é especificado que a SÃO ROQUE PREVE assumiria, a partir de março, todo o patrimônio e orçamento do Fundo de Seguridade Social, bem como todos os direitos e obrigações existentes na data da posse da primeira diretoria, por tanto, a SÃO ROQUE PREVE já possuía autonomia patrimonial e entendemos que, deste modo, o Projeto de Lei Nº 76/2022-E NÃO CONTRARIA as disposições legais vigentes, assim como aos princípios gerais de direito.

Desta forma, o Projeto de Lei em exame está em condições de ser aprovado no que diz respeito aos aspectos que cumprem a esta Comissão analisar, devidamente ressalvado o poder de deliberação do Egrégio Plenário desta Casa de Leis.

Sala das Comissões, 7 de julho de 2022.

ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA

RELATOR CPCJR

A Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação aprovou o parecer do Relator em sua totalidade.
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