INDICAÇÃO Nº 139/2017
Solicita ao Poder Executivo a utilização de lâmpadas LED (light emitting diode, ou diodo emissor de luz) na iluminação de prédios públicos municipais, bem como de espaços públicos e vias públicas sob administração municipal. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, solicitando ao Poder Executivo a utilização de lâmpadas LED (light emitting diode, ou diodo emissor de luz) na iluminação de prédios públicos municipais, bem como de espaços públicos e vias públicas sob administração municipal. 
JUSTIFICATIVA:

Tal solicitação se faz justa e necessária uma vez que Estudos sugerem que, em um período de pouco mais de vinte anos, a conversão completa da iluminação para a tecnologia LED diminuiria em até cinquenta por cento as emissões de gás carbônico na atmosfera em comparação com o uso de energia elétrica, e sugiro ainda que na medida em que as lâmpadas convencionais apresentarem defeito ou alcançarem o fim de sua vida útil, o executivo poderá substituí-las gradativamente.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de fevereiro de 2017.

JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador
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