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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1603/2022

São Roque, 8 de agosto de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Solicito a Vossa Excelência que intervenha junto à Sabesp para que seja viabilizada expansão de rede de água para o bairro Monte Serrat.
Atualmente, somente um trecho da Rua Terezinha Franco dos Anjos tem acesso a água encanada. Recentemente, o município de Itapevi realizou, através da própria Sabesp, obras de expansão de rede de água para vias próximas à divisa com São Roque. Portanto, é razoável considerar que, realizadas as devidas tratativas, se possa lançar mão da infraestrutura já existente na região para que essas famílias passem, o quanto antes, a gozarem de abastecimento hídrico.

Em 2010, a Organizações das Nações Unidas (ONU), reconheceu o direito à água limpa e segura como um direito humano essencial para se gozar plenamente da vida e de todos os demais direitos. Nesse sentido, o acesso à água é direito de todos e dever do Estado. O exercício desse direito depende de ações do Estado, que deve garantir o acesso à água potável e regular a forma de exercício desse direito, assim como de ações individuais relacionadas ao uso desse valiosíssimo líquido de forma racional e sustentável.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)

Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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