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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 708/2022

Indica que a quadra do Bairro Alpes do Guaçu, localizada ao lado das casinhas, seja incluída no programa Meu Bairro Mais Bonito e receba a instalação de traves, tabelas, pintura e demais modificações necessárias.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando que a quadra do Bairro Alpes do Guaçu, localizada ao lado das casinhas, seja incluída no programa Meu Bairro Mais Bonito e receba a instalação de traves, tabelas, pintura e demais modificações necessárias. 

JUSTIFICATIVA:

O presente pedido se enquadra nos objetivos do programa e visa a revitalização do espaço, tendo em vista que, a melhoria das condições ambientais, aliada a manutenções que proporcionem bem estar à população daquela localidade, estimulam e favorecem o esporte e a prática de atividade física, além de deixar o bairro mais bonito e bem cuidado.

Vale destacar que o espaço em que se insere a quadra em questão está em processo de ser denominada “Praça Honorival de Oliveira Santos”, através do Projeto de Lei nº 103/2022-L, que foi lido em Plenário na 25º Sessão Ordinária, realizada no dia 9 de agosto de 2022, e que posteriormente será votada em Plenário.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,
9 de agosto de 2022.

Marcos Roberto Martins Arruda
(Marquinho Arruda)
Vereador
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Leitura em Plenário


Na 26ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 17/08/2022
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