INDICAÇÃO Nº 460/2017
Solicita a realização de limpeza e capinação na Vila Lombardi, Vila Arruda, Rua Vicente da Costa, Vila Caparelli, Vila Vilma, Rosário, Jardim Ponta Porã, Vinhas do Sol, Bosque do Sol, Jardim do Sol e Estrada da Aeronáutica, todas localizadas no Distrito de Maylasky. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando Solicita a realização de limpeza e capinação na Vila Lombardi, Vila Arruda, Rua Vicente da Costa, Vila Caparelli, Vila Vilma, Rosário, Jardim Ponta Porã, Vinhas do Sol, Bosque do Sol, Jardim do Sol e Estrada da Aeronáutica, todas localizadas no Distrito de Maylasky. 
JUSTIFICATIVA:

                                              Justifico o presente pedido tendo em vista que as referidas vias encontram-se muito sujas e com muito mato, contribuindo com a proliferação de animais peçonhentos que estão invadindo as casas vizinhas. Desta maneira, pede-se que medidas sejam tomadas o mais breve possível, de modo que as pessoas residentes naquelas proximidades não venham a sofrer maiores danos.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de maio de 2017.

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
(RAFA TANZI)
Vereador
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