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Moção Nº 284/2022

De Congratulações à Associação dos Consultores, Assessores, Articuladores e Políticos do Estado de São Paulo (ACAAPESP), pelos 11 anos da sua fundação

O dia 23 de maio de 2022 foi marcado pela celebração dos 11 anos da fundação da Associação dos Consultores, Assessores, Articuladores e Políticos do Estado de São Paulo (ACAAPESP), a solenidade aconteceu no auditório Paulo Kobayashi da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (Alesp) e contou com a presença de ilustres personagens políticos do Estado de São Paulo, bem como digníssimos representantes na esfera federal.
 A ACAAPESP, cujo lema “SEM ASSESSOR POLÍTICO NÃO EXISTE O PARLAMENTAR”,  prestigia e valoriza o trabalho realizado pelos assessores políticos que estão na linha de frente e fazem um belo trabalho de modo a propiciar o andamento da atuação parlamentar, ou seja, o trabalho “invisível” da assessoria é de fundamental importância para que vereadores, deputados, senadores e todos os demais políticos tenham atualizações constantes de suas pautas, consigam ter projetos de leis relevantes e bem subsidiados em termos técnicos, mantenham-se informados para reuniões, atentos para irregularidades e que consigam estar atentos às demandas da população, função principal para a qual foram eleitos.
A sociedade tem exigido cada vez mais o atendimento das suas necessidades básicas para ter dignidade e boas condições de vida, e é por meio do trabalho dos assessores, articuladores e consultores que levam essas informações até os governantes, para que possam se transformar em políticas públicas aplicadas que atendam à população.
Por esses e outros motivos a ACAAPESP vem crescendo a passos firmes na luta contra as diferenças e injustiças, dando ouvidos as importâncias que circulam em nosso meio no dia-a-dia e com perseverança a entidade tem realizado grandes feitos à sociedade nesses 11 anos de atuação.
Sendo assim, diante dos louváveis serviços prestados pelos assessores, dos feitos legítimos que merecem reconhecimento, a Lei Estadual Nº 16.254/2016, de autoria do ex sempre Deputado Estadual, Márcio Camargo, instituiu o dia 23 de maio como o dia do assessor político do estado de São Paulo, este Vereador presta as devidas congratulações à ACAAPESP e convida os nobres pares a apoiar esta Moção.
Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Associação dos Consultores, Assessores, Articuladores e Políticos do Estado de São Paulo (ACAAPESP), pelos 11 anos da sua fundação.
Que da presente seja dada ciência aos congratulados: Alan Montoro, Presidente da ACAAPESP; Sergio Osican, idealizador, fundador e jornalista; Camila Gonzalez, arquiteta, urbanista e advogada; e Adenilson Correia (Mestre Kalunga), diretor adjunto, jornalista e Presidente da ACAAPESP – São Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de agosto de 2022.

Diego Gouveia da Costa
(Diego Costa)
Vereador
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