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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 292/2022

De Congratulações a Roger Rosa Photos pelo trabalho realizado nas festividades do aniversário de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A fotografia desperta o que há de melhor no ser humano. Sempre e em qualquer situação faz-se olhar a vida com outros olhos, mais detalhados e mais humanos. Através dela, são registradas informações de gerações passadas para a próxima. A fotografia artística é um gênero de foto que tem como objetivo expressar a emoção ou a ideia de um fotógrafo. Ela pode possibilitar um elo entre a questão memorialística, o contexto histórico e as relações sociais, políticas e culturais que fizeram parte de determinada época, proporcionando uma percepção crítica e apurada das permanências e transformações ocorridas ao longo do tempo.

O município de São Roque, por sua vez, cuja essência está enraizada de forte laço cultural, tradições, pontos turísticos e a festa religiosa, tem o privilégio de contar com o nobre trabalho de registros fotográficos do Senhor Roger Rosa Photos (nome artístico). 

No mês de agosto, na cidade de São Roque, ocorrem as festividades do Padroeiro entre os dias 1º a 16. São diversas atrações religiosas tais como: Entrada dos carros de lenha, novenas, jantares tradicionais, encontros religiosos, procissões e no último dia, ruas enfeitadas pelos tapetes de serragens.

Roger Rosa Photos é um profissional que vem desenvolvendo uma cobertura de excelência nas festas de agosto. Formado em fotografia, além de outras modalidades fotográficas pelo Senac (modalidade cursos livres) e pós graduado em gestão de pessoas. Com toda sua experiência e amor pela fotografia deu início nessa carreira no ano de 2015 e nesse ramo já realizou diversos trabalhos, como cobertura de festas típicas, rodeios e festas juninas em outros municípios. Em São Roque procura sempre estar presente em eventos públicos, inaugurações e registrar os acontecimentos relevantes da cidade. 

Em seus registros fotográficos traz consigo parceiros que o ajudam e usam suas imagens para divulgação. Roger Rosa Photos trabalha em parceria com o jornal O Democrata, Jornal da Economia, estúdio Giromix e Canal 5 SR, todos da cidade. 

Sua especialidade de trabalho é registrar fotos espontâneas e artísticas, buscando por fotografias que expressam emoções e sentimentos, imagens que não precisam de legenda.

Além disso, esse profissional desenvolve trabalhos voluntários para a instituição APAE e de divulgação da cidade de São Roque, levando para a internet os registros de diversos pontos turísticos locais. Por esses trabalhos, Roger Rosa Photos tem o reconhecimento, prestígio e é bem visto pela municipalidade.

O trabalho de pessoas como Roger Rosa contribui significativamente para a vida de muitas pessoas, tanto para a cidade, quanto para o turismo, onde, pessoas buscam informações da cidade na internet e encontram diversas imagens.

Por tais motivos, é importantíssimo o incentivo por parte do Poder Público às manifestações artísticas para que mais talentos como Roger Rosa Photos floresçam aqui em São Roque e também para além de nossas fronteiras, ensinado com seus conhecimentos e com sua experiência de vida, fortalecendo vínculos baseados na amizade, no reconhecimento, na disciplina e no prazer proporcionado pelo registro fotográfico.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, José Alexandre Pierroni Dias, Antonio José Alves Miranda, Rafael Tanzi de Araújo, Julio Antonio Mariano, Israel Francisco de Oliveira, Rogério Jean da Silva, Diego Gouveia da Costa, Vereadores(as) da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Roger Rosa Photos, pelo trabalho realizado nas festividades do aniversário de São Roque.
Que da presente seja dada ciência a Rogério Aparecido Rosa.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de agosto de 2022.
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