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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1647/2022

São Roque, 17 de agosto de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a Vossa Excelência a instalação de braços de luz nas vias do Bairro Alpes Paulistas, no Distrito de Maylasky.
A presente solicitação baseia-se no fato de que as vias do referido bairro não possuem iluminação pública, assim, deparam-se muito escuras no período noturno. Dessa forma, é necessário a iluminação como forma de levar orientação durante a noite, bem como coibir a atuação de meliante que se aproveitam do breu noturno para cometerem delitos sem serem identificados. 
Dentre as ruas necessitárias de iluminação, destacam-se: Rua Alecrim, Angico, Baraúna, Candeia, Canela, Canjerana, Caviúna, Cedro, Copaíba, Faveiro, Guaiuvira, Guarabú, Guarantã, Guariroba, Peroba e Pinho.
Cabe mencionar que há estocado em nossa Prefeitura braços de luz usados. É possível, então, como forma de acelerar a instalação, evitando a necessidade dos morosos processos licitatórios, a utilização destes braços.  

Ainda, é importante salientar que se deve dar preferência e celeridade para a instalação de braços de luz em localidade de cuja necessidade sobressaltasse em relação às demais, como é o caso das vias do Bairro Alpes Paulista, o qual, no tocante à iluminação pública, encontra-se aquém dos demais bairros do nosso município. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo

(Rafael Tanzi)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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