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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 728/2022

Reitera a Indicação 1140/2021, em especial ao Departamento de Obras, solicitando manutenção para escoamento de água, devido a enchente, causada em período de chuvas, na Estrada dos Venâncios, causando transtorno para os veículos e transeuntes, em especial na altura da ponte após a Pousada dos Vaqueiros, sentido Bairro do Mirim (imagens anexas).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, em especial ao Departamento de Obras, visando manutenção para escoamento de água, devido a enchente, causada em período de chuvas, na Estrada dos Venâncios, causando transtorno para os veículos e transeuntes, em especial na altura da ponte após a Pousada dos Vaqueiros, sentido Bairro do Mirim (imagens anexas). 

JUSTIFICATIVA:

Conforme verificável pelas imagens anexas, a localidade tem sofrido com enchentes em épocas de chuva, visto que a infraestrutura da via não comporta grandes fluxos de água adequadamente. A situação exige medidas urgentes, pois coloca em risco a população, tanto pelo transtorno gerado pela inutilização da via em tais momentos, quanto pela ameaça ao patrimônio dos cidadãos (veículos e residências do entorno).     
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,
18 de agosto de 2022.

Antonio José Alves Miranda
(Toninho Barba)
Vereador
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Leitura em Plenário


Na 27ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 22/08/2022
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