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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

REQUERIMENTO Nº 203/2022
Solicita informações referentes aos repasses efetuados por parte da Prefeitura de São Roque ao longo dos últimos 03 anos para as entidades assistenciais, bem como os repasses efetuados às clinicas de recuperação conveniadas com o Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, tanto as entidades assistenciais, quanto as clínicas de recuperação, realizam um trabalho importantíssimo à sociedade, muitas vezes ocupando um espaço que a Administração Pública não consegue atender, apesar da incontestável importância de suas atividades, daí a importância da busca e manutenção dessas parcerias.
Em nosso Município essa situação não é diferente, e ao longo dos anos, muitas entidades tem colaborado sobremaneira no atendimento e assistência à população, seja no apoio a pessoas com problemas relacionadas às drogas, pessoas com deficiências motora ou intelectual, pessoas de baixa renda em situação de vulnerabilidade, entre outras tantas situações em que esse apoio é indispensável.

Contudo, o apoio do Poder Público se faz fundamental para que essas entidades consigam desempenhar aquilo a que se propõem e ajudar uma parcela da população que de outra maneira poderia estar desassistida e abandonada à própria sorte.
Assim, por considerar um tema dos mais importantes e relevantes para o Município e para a população, apresento o presente Requerimento, objetivando saber de que maneira a Prefeitura de nossa cidade vem se relacionando coma as clinicas e entidades assistenciais, especialmente no que se refere a efetivação de convênios e disponibilização de recursos financeiros.
Isso posto, Rogério Jean da Silva, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento a Sua Excelência o Senhor Prefeito, a fim de que se digne a encaminhar a esta Casa de Leis as informações solicitadas a seguir:
1. Apresentar relatório informando os valores totais repassados pela Prefeitura às Entidades Assistências de São Roque nos anos de 2019, 2020 e 2021, assim como o nome de cada uma delas e os valores recebidos individualmente. 
2. Apresentar relatório informando os valores totais repassados pela Prefeitura às Clínicas de Recuperação Conveniadas nos anos de 2019, 2020 e 2021, assim como o nome de cada uma delas e os valores recebidos individualmente
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de agosto de 2022.
Rogério Jean da Silva
Cabo Jean

Vereador 
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