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Moção Nº 287/2022

De Congratulações aos Festeiros da Festa de Agosto do ano de 2022

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A tradição da escolha dos festeiros das festas de agosto da nossa cidade é muito antiga. Os escolhidos têm ao mesmo tempo o privilégio de serem honrados com a escolha, e a difícil missão de organizarem as festas comemorativas do aniversário da cidade e em homenagem ao seu santo padroeiro. Eles têm o papel de organizadores de todos os eventos relacionados com as Festas de Agosto, tanto na parte religiosa, quanto na parte festiva.
Porém, essas pessoas são indicadas por serem muito bem preparadas para assumirem tamanha responsabilidade.

2022 está sendo um ano muito importante em todos os aspectos, e um deles é a retomada das celebrações sociais que foram suspensas no início de 2020 por causa da Pandemia da Covid-19. Imensuráveis foram os prejuízos que advieram em decorrência dela e é impossível voltar os olhos para o horizonte sem consternar-nos com as marcas que deixou em todo o mundo. 
Em que pese as angústias sofridas, a vida merece ser comemorada, e é necessário continuar a jornada, sempre batalhando por dias melhores. E esse foi o grande desafio dos festeiros escolhidos para o ano corrente.
Nesse contexto, voltando os nossos olhares às manifestações e festas populares, temos a alegria de ter experimentado novamente o sabor de participar das festas de agosto, que se encerraram com a tradicional Procissão de São Roque, no último dia 16.
Foi possível notar nas pessoas a emoção e a alegria transbordando desde o primeiro momento quando se iniciou a abertura oficial do evento com o tradicional Desfile de Entrada dos Carros de Lenha, evento especial e muito esperado pela população são-roquense, que foi para as ruas centrais prestigiar a atração. 
Toda essa estrutura e organização só foi possível se concretizar graças ao trabalho dos festeiros, que não mediram esforços e durante um ano trabalharam e promoveram eventos para angariar fundos para o financiamento do evento, de modo que as festas de agosto pudessem acontecer novamente. 
Nesse ano, as Festas de Agosto 2022 foram atípicas, pois iniciaram os trabalhos ainda na insegurança da pandemia, de modo que os dois primeiros eventos ocorreram de maneira não presencial, que foram o Dinner Box da Alcachofra e a Pizza do Padroeiro. Com a melhora dos casos da COVID, pôde-se realizar os outros dois jantares de maneira presencial, o jantar Português e o jantar Italiano. Também foi realizada a manhã da sobremesa e a tarde do pastel. Os festeiros tiveram o compromisso de representar as Festas de Agosto nos eventos religiosos, como as novenas e procissões das comunidades, bem como nas novenas mensais e diárias em louvor aos nossos padroeiros. Realizou-se, ainda, a caminhada até Capela do Santo Antônio, a Novena do Cruzeiro e as procissões dos dias 15 e 16 de agosto.
Assim, com muita fé, devoção e união todos os desafios foram superados e o cronograma da festa foi cumprido.
Por isso, faz-se importante destacar a importância dos festeiros das tradicionais Festas de Agosto, tendo em vista sua grande participação comunitária e na Igreja, está que é responsável pela escolha dos casais de festeiros.

Para as festas deste ano, os festeiros escolhidos foram os casais Aparecido Morales da Rosa e Patricia Regina H. D. Morales da Rosa, e José Rubens Leite e Sandra Regina Vazoller Leite, os quais comandaram as festividades que comemoram o aniversário da cidade e do seu Padroeiro. Para esses casais, a importância de ser festeiro “se resume na oportunidade de poder retribuir de alguma maneira as bençãos que recebemos todos os dias de Deus e de nossos padroeiros”, além disso, são muitos os aprendizados, “cremos que dentre eles podemos destacar a convivência em grupo, a importância do voluntariado e o quanto essa Festa mexe com todos os Filhos desta nossa amada cidade, tanto na parte religiosa, quanto na parte cultural, com a preservação de nossas tradições”
O evento atrai milhares de são-roquenses e turistas das mais variadas cidades desse nosso vasto país, sempre sendo um sucesso, e para este triunfo, seu fator decisivo é o brilhante trabalho desses festeiros, dignos de homenagens.
Diante desse exemplar trabalho de fé realizado por José Rubens e Sandra, Aparecido e Patrícia, da oportunidade que tiveram de nos trazer de volta os felizes dias que já passamos juntos e de suas louváveis contribuições à comunidade e à Paróquia de nossa cidade, este Vereador presta as devidas congratulações aos Festeiros da Festa de Agosto de 2022, assim como convida os nobres pares a apoiar esta Moção.
Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Israel Francisco de Oliveira, Diego Gouveia da Costa, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo, Marcos Roberto Martins Arruda, Antonio José Alves Miranda, José Alexandre Pierroni Dias Vereadores(as) da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à De Congratulações aos Festeiros da Festa de Agosto do ano de 2022.
Que da presente seja dada ciência aos festeiros Aparecido Morales da Rosa e Patricia Regina Hernandes Delgado Morales da Rosa; e José Rubens Leite e Sandra Regina Vazoller Leite.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de agosto de 2022.
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