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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1663/2022

São Roque, 22 de agosto de 2022.

Prezada Senhora,

Solicito encarecidamente a que verifique a viabilidade, junto ao Departamento de Saúde, de manter uma unidade de ambulância à disposição da Mostra Japão, a ser realizada em 2, 3 e 4 de setembro de 2022, no Recanto da Cascata.

Os organizadores da Mostra Japão estiveram recentemente no meu gabinete para diálogo a respeito do planejamento do evento. Trata-se de um festival de celebração da cultura japonesa, que proporcionará uma experiência única de imersão no universo japonês por meio da temática, de apresentações culturais, de diversos pratos da gastronomia, de produtos típicos com diversos expositores, além de oficinas de origami e pedrarias, conforme já comunicado ao Poder Executivo por meio do Ofício Vereador Nº 1625/2022.

Trata-se de um evento que atrairá centenas de pessoas e, portanto, deverá contar com atendimento de emergência para eventuais ocorrências que possam vir a acontecer durante sua realização, no intuito de salvaguardar a integridade da saúde dos participantes.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração, e contando com seus bons préstimos junto a este parlamentar.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)

Vereador

À Ilustríssima Senhora
SIMONI CAMARGO ROCHA
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