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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 298/2022

De Congratulações ao Clube Atlético São Roque, Campeão da 3ª Divisão do Campeonato Municipal de São Roque

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Clube Atlético São Roque é um time novo na cidade, com data de fundação em 08 de fevereiro de 2022, entretanto, já está se posicionando como um dos favoritos, participando de dois campeonatos, sendo eles: a Copa das Nações, que o jovem time chegou à semifinal, e o Campeonato Municipal de Futebol de São Roque, o qual se sagrou vitorioso.

O Campeonato Municipal de Futebol de São Roque é uma tradicional competição realizada no município pela Divisão de Esportes e Lazer em parceria com a LIDESA – Liga Desportiva Sanroquense. O campeonato reúne os melhores atletas locais, que disputam em diversas regiões da cidade.

O domingo passado, 21 de agosto, foi abrilhantado pelo belíssimo futebol apresentado pelo C.A.S, que conquistou o primeiro lugar pela 3ª Divisão do Campeonato Municipal de São Roque, garantindo o primeiro título do time.

Durante todo o jogo realizado no Estádio Quintino de Lima, em São Roque, a equipe demonstrou a sua força, garra, técnica, habilidade e união, dentre outras qualidades, conseguindo superar o forte time do E.C. Saboó pelo placar de 3 a 0.

Além do almejado troféu, o C.A.S. conquistou mais fãs e a admiração dos vários clubes que participaram desse campeonato, com a melhor campanha entre todos os times de todas as divisões, além de ter a melhor defesa e ataque, e ter fechado o campeonato invicto.
Ante o exposto, Rafael Tanzi de Araújo, Diego Gouveia da Costa Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Clube Atlético São Roque, Campeão da 3ª Divisão do Campeonato Municipal de São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos Congratulados, os Jogadores:

Wellington Gonçalves; Roque S. dos S. Junior; João P. de Oliveira; Rudinei S. Martins; Bruno da S. V. Ribeiro; Edson L.S. de Lima; Leonardo Braz; Douglas D. da Luz; Vanderlei da Costa; Leonardo R. Leandro; Nicolas G. Bastos; Walace L. dos Santos; Lucas M. de Paula; Weverton Paulino; Marcelo A. da S. Cardoso; Anderson F. de Oliveira; Eder Mota Pina; Lucas Feliciano; Carlos R. Araújo; Richard dos Santos; Karlo A. da Silva; Carlos A. P. Silva; Gustavo L. Silva; Leandro F. Oliveira; e Leonardo da Silva;  o Presidente: Isac Antunes dos Santos; os Técnicos: Josias Antunes dos Santos; e Francisco Araújo; à Diretoria: Marcos Roberto Barbosa; Thales Nunes Silva; e Gilmar Cardoso Santos; Auxiliar: Deblis Misael dos Santos; e Massagista: Paulo Barbosa.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de agosto de 2022.

Rafael Tanzi de Araújo
(Rafael Tanzi)
Vereador
DIEGO GOUVEIA DA COSTA
(DIEGO COSTA)

Vereador
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