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Moção Nº 295/2022

De Congratulações ao artista Vinicius Lombardi Tanzi, pelo trabalho que realizou em homenagem à Senhora Gema Francisca Masetto Alonso
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Criações. A arte é o conceito que engloba todas as criações realizadas pelo ser humano para expressar uma visão ou abordagem sensível do mundo, seja este real ou fruto da imaginação. Através de recursos plásticos, linguísticos ou sonoros, a arte permite expressar ideias, emoções, percepções e sensações.

Arte pode ser definida ainda como o reflexo da cultura e da história. Sendo que ela existe em todas as culturas e nos mais diferentes períodos da história.

Em nosso país, a arte se manifesta em diversas regiões, com culturas totalmente distintas.  Cidades do interior, como São Roque, são mostras de grandes eventos artísticos que expressam a cultura, o sentimento e as tradições locais. 

Nesse berço cultural nasceu o artista Vinicius Lombardi Tanzi, também conhecido por Tanzi. O envolvimento de Tanzi com o mundo da arte nos remete a sua infância, pois, o artista se lembra de que desde criança era muito envolvido com tudo o que dizia respeito ao mundo artístico. Com isso, aproveitou de tudo o que a cidade oferecia no Centro Cultural, fazendo os mais diversos cursos que eram oferecidos, tais como: desenho, dança e teatro. 
Quando ainda era aluno do colégio SESI pode ter uma maior experiência com o universo teatral, e a partir daí começou a fazer teatro no grupo da cidade que acontecia na Brasital. Com o passar do tempo, Tanzi foi buscando, cada vez mais, conhecimento e desenvolver habilidades em outras áreas com modalidades artísticas diferentes.

Vinicius Lombardi Tanzi, cursou Licenciatura Plena e Artes, com Habilitação em Teatro, é especialista em arte terapia. Ao longo de sua carreia profissional desenvolveu inúmeros projetos artísticos, sociais e voluntários na área da educação. Hoje, como Produtor Geral na Tanzi Criações Artísticas, o artista se dedica a produção de eventos artísticos, coorporativos, infantis, temáticos, caracterização de personagens, entre outras manifestações artísticas.

Na construção da sua carreira precisou superar diversos desafios para a promoção das manifestações artísticas na cidade, mas com entusiasmo tem carregado e transmitido às pessoas sua doação à arte, com criações artísticas inspiradas pelo amor que carrega por ela.

Nesse ano, com a retomada das Festas de Agosto, à personalidade que se homenageia com a presente Moção, promoveu um belíssimo trabalho com o intuito de preservar a memória da arte histórica e religiosa da nossa cidade, e pricipalmente homenagear a Sra. Gema Francisca Masetto Alonso, figura pública de extrema importância para a cidade de São Roque, principalmente na área artística, cultural, bem como sua presença e atuação nas Festas de Agosto, pessoa por quem o artista guarda muito respeito e admiração.

Dona Gema, no ano de 1997 teve a iniciativa de realizar um Teatro vivo, em frente ao seu Espaço Cultural, na Rua Rui Barbosa, onde realizava a reprodução de uma réplica do altar de São Roque de dentro da Igreja Matriz, com corais de músicas sacras, local por onde a procissão passava e os fiéis se emocionavam com a apresentação. 
Essas representações passaram a acontecer anualmente, e por 25 anos Dona Gema preparou o tradicional cenário do altar de São Roque e Nossa Senhora de Assunção, padroeiros dessa cidade. 
No presente ano quem tomou a frente desse louvável trabalho, com a devida permissão de Dona Gema, foi nosso artista são-roquense. O ciclo da precursora dessa venerável obra, que deixou um vasto legado para as tradições locais, concluiu e é uma grande alegria saber que pessoas como Tanzi possuem um sentimento de pertencimento do que arte local e que se propõem a dar continuidade a um projeto que marca a história, gerações e o coração de muitas pessoas que se emocionaram ao ver a encenação do teatro vivo, com cânticos litúrgicos, com o tapete confeccionado na rua, igualmente ao que era realizado inicialmente, e a própria Dona Gema sendo homenageada, estando ao lado da representação de São Roque, além da exposição que o artista criou em seu ateliê para contar um pouco da história de Dona Gema e da sua contribuição para a cidade de São Roque. 
“Todas as artes contribuem para a maior de todas as artes, a arte de viver.” – Bertold Brecht.
Ante o exposto, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa e William da Silva Albuquerque, Vereadores(as) da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Vinicius Lombardi Tanzi.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Vinicius Lombardi Tanzi.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de agosto de 2022.
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