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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

REQUERIMENTO Nº 208/2022
Solicita informações referentes ao funcionamento do CRAS – Centro de Referência da Assistência Social do Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ter chegado ao conhecimento deste Vereador através da publicação de munícipes nas redes sociais, que os moradores do Distrito de São João Novo, assim como os de Maylasky e do Bairro Paisagem Colonial serão obrigados a dirigirem-se ao centro do Município (Avenida Antonino Dias Bastos), para acessarem o Cadastro Único, ao invés de dirigirem-se aos CRAS localizados nas proximidades de suas residências.

Considerando que essa situação precisa ser esclarecida, pois uma medida dessa natureza, se confirmada, acarretaria enormes transtornos a muitas pessoas que já vivem numa situação bastante complicada de vulnerabilidade social, sendo mais uma dificuldade necessitarem se dirigir ao centro do Município para acessar um serviço que era disponibilizado nos Distritos e Bairros onde existem as unidades do CRAS.
Portanto, a fim de esclarecer a situação, encaminho o presente Requerimento aos especiais cuidados do Chefe do Poder Executivo, a fim de que as devidas informações sejam prestadas e a população tenha conhecimento do que realmente acontecerá em relação ao funcionamento dos Centros de Referencia da Assistência Social e o Cadastro Único.
Isso posto, Clovis Antonio Ocuma, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento a Sua Excelência o Senhor Prefeito, a fim de que se digne a encaminhar a esta Casa de Leis as informações solicitadas a seguir:
1. Procede a informação de que o Cadastro Único será centralizado em imóvel na região Central do Município, obrigado os Munícipes que já se encontram em situação de vulnerabilidade social a se deslocarem dos Bairros e Distritos, como o de São João Novo?
2. Em caso positivo justificar a medida.
3. Em que imóvel da Avenida Antonino Dias Bastos se dará o referido atendimento?

4. O referido imóvel é público ou particular?

5. Caso seja particular encaminhar cópia do respectivo contrato de locação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de setembro de 2022.
Clovis Antonio Ocuma
Clovis da Farmácia

Vereador 
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