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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 314/2022

De Congratulações ao time de Futsal Feminino de São Roque pela conquista do primeiro lugar na 64ª edição dos Jogos Regionais do Estado de São Paulo 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Entre as diversas possibilidades de práticas corporais, o esporte tem o seu papel de destaque na integração social e manutenção das condições físicas, que são considerados dois fatores essenciais à saúde. Adotar um estilo de vida equilibrado e a prática de esportes é uma das alternativas para alcançar maior longevidade com saúde e autoestima.

Fazer atividades esportivas em qualquer idade ajuda a melhorar as condições físicas, assim como a saúde mental, e em um momento de socialização, de fazer novos amigos e sentir-se bem.

A cidade de São Roque, grande incentivadora da prática esportiva, que é representada em diversas categorias e modalidades, teve a honra de ser representada pelo seu time de Futsal Feminino, na 64ª edição dos Jogos Regionais do Estado de São Paulo. O evento ficou suspenso nos últimos dois anos devido à pandemia de Covid-19 e, neste ano, é retomado com todos os protocolos sanitários para atletas e espectadores, como uso de álcool em gel e orientação para utilização de máscara antes e depois das competições. O episódio está sendo promovido pelo Governo do Estado e reúne milhares de competidores, em múltiplas sedes pelo Estado, e disputas divididas por regiões

A delegação são-roquense competiu na modalidade futsal feminino na véspera do feriado, 6 de setembro, garantindo o 1º lugar na final que aconteceu na cidade de Votorantim, com uma brilhante vitória de 5 x 0 contra o time da casa, trazendo mais esse importante podium para nossa querida cidade. 
Importante destacar o bom desempenho do elenco são-roquense no curso do campeonato que já vinha de espetaculares vitórias, sendo na primeira fase 6 x 3 contra o time da cidade de Alumínio e 16 x 0 contra o time da cidade de Capão Bonito. Já nas quartas de finais alcançou o placar de 4 x 1 contra o time de Iperó e 5 x 0 na semifinal contra a equipe de Itararé.
Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao time de Futsal Feminino de São Roque pela conquista do primeiro lugar na 64ª edição dos Jogos Regionais do Estado de São Paulo.
Que da presente seja dada ciência à Comissão Técnica, na pessoa dos Senhores: Luciano Antônio Severino, Rodolfo Heinz, Murilo Galan, Edson Benedito Dos Santos e Thiago Vieira Nunes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 8 de setembro de 2022.
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