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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1712/2022

São Roque, 9 de setembro de 2022.

Prezado Senhor,

Há tempos, os moradores e usuários da Rua Sabbatini Alceste, situada no Bairro Santo Antônio, deparam-se com dificuldades ao transitarem por esta. Tanto em relação à mobilidade como à segurança. 
Ocorre que a Rua Sabbatini Alceste, principalmente em seu trecho no qual esta encontra-se com a Rua Wlater di Filipo, é muito estreita e não há demarcações para o estacionamento de veículos, assim, estes param em ambos os lados da via. Dessa forma, a passagem pela rua é muito prejudicada.
Ainda, aproveitando-se da inexistência de barreiras redutoras de velocidade, constantemente carros, motocicletas e caminhões, circulam pela via em velocidade acima da compatível, levando, então, elevado risco de acidentes na localidade.
Portanto venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria providências, como demarcação das vagas de estacionamento e políticas de organização de fluxo, para a solução dos referidos problemas. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

ROBSON GRANDE MIELCZAREK

MD. Diretor do Departamento de Trânsito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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