INDICAÇÃO Nº 719/2017
Solicita que o Executivo, junto ao Departamento de Educação, inclua no município o Projeto Experimentoteca, da Universidade de São Paulo (matéria em anexo).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que o Executivo, junto ao Departamento de Educação, inclua no município o Projeto Experimentoteca, da Universidade de São Paulo. O projeto consiste em disponibilizar aos professores materiais da área de ciências e matemática para utilização em sala de aula. Até dois kits podem ser levados pelo professor cadastrado que, pode utilizá-los por até duas semanas. Materiais consumíveis são substituídos pela Experimentoteca após a devolução e antes de o kit ser disponibilizado para novo empréstimo. Os materiais permanentes devem ser devolvidos em perfeito estado, cabendo ao professor orientar seus alunos para o uso adequado desses materiais. Cada kit contém, além do material experimental, um guia orientação para o professor (matéria em anexo).
JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação tem por objetivo, disponibilizar aos professores da rede municipal, Kits didáticos da área de ciências e matemática para utilização em sala de aula, melhorando o conhecimento prático dos alunos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de junho de 2017.
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