INDICAÇÃO Nº 725/2017
Indica ao Poder Executivo apresente um projeto semelhante ao Projeto nº049/2017-E, que “Institui o projeto "Adote uma Praça ou Área Verde" no Município de São Roque e dá outras providências”, voltado aos pontos de ônibus do Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que Poder Executivo apresente um projeto semelhante ao Projeto nº049/2017-E, que “Institui o projeto "Adote uma Praça ou Área Verde" no Município de São Roque e dá outras providências”, voltado aos pontos de ônibus do Município.
JUSTIFICATIVA:

O Projeto de Lei nº 049/2017-E, que “Institui o projeto "Adote uma Praça ou Área Verde" no Município de São Roque e dá outras providências” é muito interessante, vez que permite ao particular, em parceria com o Poder Público tornar-se responsável pela manutenção de determinados espaços.
Nesse sentido, a apresentação de projeto similar com relação aos pontos de ônibus seria de extrema importância à população, que passaria a contar com espaços mais confortáveis para aguardar a condução.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de junho de 2017.

ROGÉRIO JEAN DA SILVA
(cabo jean)
Vereador
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