MOÇÃO Nº 0013/2007
De Congratulações aos Conselheiros do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.
Ao Egrégio Plenário,

No último dia 29 de janeiro de 2007, em Sessão Especial, tomaram posse os Excelentíssimos Conselheiros do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, Senhores Antonio Roque Citadini, Eduardo Bittencourt Carvalho e Edgard Camargo Rodrigues, nos cargos de Presidente, Vice-Presidente e Corregedor, respectivamente.
Temos a certeza que esses valorosos cidadãos consolidarão sua administração para que essa Egrégia Corte continue se especializando na importante missão de guardiã da transparência dos negócios públicos do Estado de São Paulo.

Posto isto, Israel Francisco de Oliveira, Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos Conselheiros do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo pela ascensão à Presidência, Vice-Presidência e Corregedoria do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, desejando‑lhes muito sucesso nessa nova fase, reforçada com a experiência adquirida em mandatos anteriores. 
Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de janeiro de2007.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(TOCO)
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