MOÇÃO Nº 00016/2007
De repúdio ao Prefeito do Município de Araçariguama, Senhor Carlos Aymar Srur Bechara.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 31 o Sr. Carlos Aymar Srur Bechara, Prefeito de Araçariguama, através de ofício enviado ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, ultrapassou vertiginosamente as suas atribuições. Tal comportamento polêmico já se tornou regra na Vida Pública deste Senhor, graças aos acintosos  disparates tantas vezes divulgados pela imprensa e que enfeitam a carreira política deste cidadão.
Sua excentricidade pouco deveria nos afetar, visto que o referido político é prefeito de Município vizinho, dotado de autonomia administrativa e sujeito às regras da Democracia Representativa. Se lamentamos a decisão do Povo de Araçariguama na escolha de seu representante, deve-se ficar claro que a respeitamos na mesma medida, visto que esta foi tomada no âmbito plural da Democracia.

 No entanto, não podemos esperar o mesmo respeito aos laços institucionais da parte do Sr. Carlos Aymar Srur Bechara. Se não bastassem os graves problemas que acometem Araçariguama, o seu prefeito, pouco afeito em resolvê-los, prefere interferir nos nossos. Em ofício acima citado, o Sr. Carlos Aymar Srur Bechara pediu a transferência da cadeia de São Roque, alegando que esta traz riscos à população. Sua interferência se estendeu também com possível vínculo deste senhor com Escola de Samba de nosso município, cujo único intuito é empastelar a imagem de São Roque com a transformação grosseira de um Samba-Enredo em “jingle” político.

Poder-se-ia pensar que este cidadão mostra uma preocupação genuína e descompromissada com o nosso espaço público e com a população São Roquense. No entanto, sabemos que este senhor adiantou-se ao jogo eleitoral de 2008, declarando-se candidato a prefeito pela nossa cidade nas próximas eleições municipais, fato este que altera o contexto de suas intenções, tornando tal interferência ainda mais abjeta.
O Senhor Prefeito de Araçariguama, em plena campanha eleitoral, abusa de qualquer prerrogativa de civilidade e se utiliza das mídias locais como alavancas para a sua ânsia de poder. O jogo rasteiro e deselegante utilizado pelo Sr. Carlos Aymar Srur Bechara mostra o seu desapreço e ignorância pela nossa história e de nossas instituições. Neste ano, São Roque completa 350 anos de existência, atravessados com o suor e o labor de nossos ancestrais. Idade atingida através da força e coragem de bandeirantes, índios e Quilombolas. Longevidade que discursa em louvor a ancestralidade colonial de nosso município e do orgulhoso povo São Roquense.

No entanto, tal data, que deveria ser de alegria, adquiriu o gosto do Fel, contaminada pela gula eleitoreira do Prefeito de Araçariguama, através de um samba-enredo prepotente, ofensivo e calunioso contra a nossa cidade cujo único objetivo é catapultá-lo em nosso espaço público. Pouco podemos identificar tacanha e desonrosa atitude como um ato de amor para com a nossa cidade e o nosso povo.

A singularidade vergonhosa de seus atos encontra poucas razões palpáveis. Talvez o excelentíssimo Senhor Prefeito esteja desatento às necessidades de seu Município. O tratamento que oferta a alguns dos Servidores Públicos de Araçariguama é, no mínimo, ultrajante. O caro Prefeito entende os funcionários públicos como servos, se não escravos. O Prefeito também não parece perceber as condições precárias em que se encontra o Paço Municipal de Araçariguama, estado este que traz riscos para funcionários e munícipes; as ruas próximas à prefeitura encontram-se totalmente esburacadas, as quais trazem risco para os automóveis; as estradas de Servidão foram paulatinamente abandonadas; as construções públicas são erigidas com material de péssima qualidade. Faltam praças adequadas e banheiros públicos. O Aterro Sanitário da Fazenda do Butantã, adequadamente administrado pela prefeitura de São Roque em tempos idos, hoje se tornou uma ofensa às leis de meio-ambiente e às normas básicas de administração Pública, maculado por montanhas de lixo e totalmente abandonado.

Em suma, antes de opinar sobre a responsabilidade desta Administração, tal Prefeito, antes de tudo, deveria aprender a administrar o próprio município. Seu desprezo pelas questões de Araçariguama, somada à sua ânsia ambiciosa pela cadeira de Prefeito de nossa cidade, acaba por nos colocar uma última questão: Não estaria Araçariguama ainda melhor sob os cuidados de outro Prefeito?
Ante o exposto, ARMANDO ANÉAS NUNES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Repúdio ao Prefeito de Araçariguama.

Que da presente seja dada ciência ao Excelentíssimo Sr. Carlos Aymar Srur Bechara, Prefeito do Município de Araçariguama.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de fevereiro de 2007.

ARMANDO ANÉAS NUNES
(Lilo)
 Vereador

