MOÇÃO Nº 00019/2007
De congratulações ao Senhor Paulo Severino, pelos relevantes serviços prestados na conservação da Casa Grande e da Capela de Santo Antonio, patrimônio histórico São-roquense.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Há mais de 20 anos o Senhor Paulo Severino tem prestado importante serviço na manutenção do patrimônio histórico São-roquense, especificamente no que diz respeito à conservação da Casa Grande e Capela de Santo Antonio.

Construídas em 1681 pelo Bandeirante Fernão Paes de Barros, são edificações que remontam o mais antigo passado colonial do sul do país. Tombadas pelo SPHAN – Serviço de Patrimônio Histórico Artístico Nacional, em 1947. Já pertenceram ao Barão de Piratininga e ao escritor Mário de Andrade que foi quem doou o Patrimônio à Cidade.

Como se não bastasse o amor e presteza com que mantém viva a história do nosso Município, o Senhor Paulo Severino auxiliou magistralmente na realização do evento cultural que marcou o início das festividades de comemoração dos 350 anos de fundação de nossa cidade.
Ante o exposto, RAIMUNDO ROBERTO SILVA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Paulo Severino, pelos relevantes serviços prestados na conservação da Casa Grande e da Capela de Santo Antonio, patrimônio histórico São-roquense.

Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de fevereiro de 2007.

RAIMUNDO ROBERTO SILVA
(ROBERTINHO)

Vereador

