MOÇÃO Nº 00020/2007
Moção de Congratulações aos participantes e organizadores do Carnaval de Rua de São Roque 2007.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Carnaval é uma das mais tradicionais festas populares da cultura brasileira. Sua origem remonta a antigos festivais pagãos de fertilidade, resignificados dentro da mitologia cristã como o “Festival da Carne”, uma festividade que antecipava o jejum da quaresma com um grande banquete, marcado pela explosão de sons e sabores daqueles que trilhariam 40 dias de austeridade. A alegria anárquica se casou harmoniosamente com a diversidade cultural e étnica de nosso país, transformando o Brasil em referência cultural de âmbito mundial. 

É dentro deste espírito que o carnaval de São Roque se notabiliza pela beleza e alegria de sua festa. A Leões Unidos da 119, Campeã do Grupo Especial do Carnaval de 2007 e a Corações Unidos de São João Novo, Campeã do Grupo de Acesso, explodiram nas ruas em uma miríade de sons e cores, capitaneadas pela ala de frente e movidas pela magia da bateria. Entidades guerreiras, estas escolas fizeram da alegria do desfile e do clamor popular a recompensa pelo trabalho árduo que precede em meses a apoteose da apresentação.
Deve-se congratular também o exímio trabalho organizativo da Administração Pública Municipal que, envolta na difícil tarefa de levantar a organização dos desfiles, executou a tarefa à contento.

Não devemos esquecer da labuta de heróis anônimos do nosso carnaval. Policiais Militares e Guardas Civis, Bombeiros, garis, médicos e servidores da Diretoria de Cultura que, sem os seus esforços invisíveis de suporte e apoio, em muito se perderia a beleza de nossa festa. 

Ante o exposto, ARMANDO ANÉAS NUNES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às Escolas Campeãs de 2007.
Que da presente seja dada ciência aos Presidentes do Leões Unidos da 119 e da Corações Unidos de São João Novo, bem como à Administração Municipal nas pessoas do Senhor Prefeito e da Diretora de Cultura do Município, aos comandantes da Polícia Militar e Guarda Civil Municipal.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de fevereiro de 2007.

ARMANDO ANÉAS NUNES
(LILO)

Vereador

