MOÇÃO Nº 00022/2007
De Congratulações aos organizadores do Bloco São Roque Folia.

Excelentíssimo Senhor Presidente:

O “Bloco São Roque Folia” apresentou-se na Avenida Antonino Dias Bastos nos dias 17, 18, 19 e 20 de fevereiro e teve como organizadores os Senhores José Maria Cordeiro Jr., Marcelo Roque Redeling, Rodrigo Boccato e Rodrigo Garcia.

Com muito trabalho, o evento foi um sucesso, levando milhares de pessoas a participar do Bloco tanto crianças, como adultos, com muito confete e serpentina.

Diversos investidores ajudaram a colocar o Bloco na rua com uma boa estrutura, para que a população tivesse uma diversão sadia, com segurança e muita tranqüilidade.

Parabéns a todos que com muito carinho e profissionalismo realizaram este Bloco que contou como grande destaque com a presença de um Trio Elétrico e Dj’s agitando os foliões.

Posto isto, Armando Anéas Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, requer ao Egrégio Plenário para que se faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos ORGANIZADORES DO BLOCO SÃO ROQUE FOLIA.

Que da presente seja dada ciência aos homenageados: José Maria Cordeiro Jr., Marcelo Roque Redeling, Rodrigo Boccato e Rodrigo Garcia.  

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de fevereiro de 2007.

Armando Anéas Nunes

(Lilo)

Vereador
