MOÇÃO Nº 00031/2007
De Congratulações ao Programa “Rota Gourmet”, criado e desenvolvido pelo empresário, motociclista, jornalista e fotógrafo Fernando Garcia.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este programa diferenciado e pioneiro em roteiros turísticos para revistas, chamado de ROTAS, foi criado e desenvolvido pelo empresário, motociclista, jornalista e fotógrafo Fernando Garcia, 53 anos, brasileiro residente em São Paulo.

Fernando Garcia criou o “Rota Gourmet” em setembro de 2000. Nestes seis anos de atividades, visitou 80 cidades, percorrendo mais de 300.000 km e suas matérias já foram publicadas cerca de 250 vezes em diversos veículos.

O programa tem o objetivo de reunir informações sobre as ROTAS para quem viaja, principalmente de motocicleta, indicando lugares inusitados, restaurantes, hospedagem e até onde encontrar charutos e um bom vinho.

As ROTAS indicam ainda estradas, distâncias, a melhor época para se visitar o local, o que levar, o que fazer a noite, o que comprar, o que não deixar de ver, dicas, curiosidades e ainda dá receitas de pratos típicos e regionais.

O “Rota Gourmet” não se propõe a fazer críticas em gastronomia e turismo. Fernando Garcia apenas indica o que classifica como bom naquele momento da viagem, o que significa também que nem sempre é o melhor que a cidade oferece. Todos os locais indicados recebem a chancela ROTA GOURMET (uma placa tipo carimbo indicando o ano em que o estabelecimento foi visitado).
Fernando Garcia reúne informações, faz fotos e textos, da ROTA (cidade visitada), que depois de formatados, são enviados às Editoras em CD, sendo as ROTAS publicadas regularmente pelas revistas: Moto Adventure e Beach.

Em uma de suas viagens Fernando Garcia visitou nossa cidade, e sua passagem em nosso município proporcionou a confecção de artigos nas revistas “Ótica” e “Moto-Adventure”, onde, com muito profissionalismo e afeto, divulgou os nossos produtos e a nossa produção gastronômica, engrandecendo ainda mais esta Estância Turística com a divulgação de seus excelentes Bares e Restaurantes e pontos turísticos. 
Ante o exposto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Programa “Rota Gourmet”, criado e desenvolvido pelo empresário, motociclista, jornalista e fotógrafo Fernando Garcia.

Que da presente seja dada ciência ao Senhor Fernando Garcia, idealizador do Programa “Rota Gourmet”.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de março de 2007.

ALACIR RAYSEL
 Vereador
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