MOÇÃO Nº 00032/2007
De Congratulações à Câmara Municipal de Fortaleza.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 13 de Fevereiro de 2007, este Vereador em visita à Câmara Municipal de Fortaleza, foi excepcionalmente recepcionado pelo Presidente daquela Casa, o Excelentíssimo Senhor Tin Gomes.
Nessa visita pude conhecer o excelente trabalho desenvolvido naquela Casa, bem como a extraordinária estrutura do Parlamento Municipal da capital cearense.
A Câmara Municipal de Fortaleza pauta seus trabalhos pela transparência, gerenciando seus serviços administrativos e legislativos, preservando seus valores e a memória da Casa, promovendo a inclusão digital através de uma Divisão de Informática, responsável pela transmissão de áudio e vídeo das Sessões Plenárias, via internet.
Foi criado naquela Casa um Instituto de Pesquisas, chamado “Américo Barreira”, o IPAB. Esse instituto desenvolve um trabalho belíssimo responsável por captar os anseios mais íntimos dos movimentos sociais organizados daquela capital. Entre as inúmeras ações desenvolvidas pelo instituto merecem destaque os seguintes projetos “Recicla Câmara”, “Câmara Cidadã”, “Amantes de Fortaleza”, “Oficinas Itinerantes”, entre tantos outros.

A divisão de comunicação daquela Casa merece, sem sombra de dúvida, aplauso. Com a publicação de um jornal impresso, além de produções televisivas, para divulgação dos trabalhos legislativos, entre outras tantas atividades, mais uma vez fica enaltecido o maior propósito da administração daquela Casa: a transparência.
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Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Câmara Municipal de Fortaleza, pelo belo trabalho e excelente estrutura.
Que da presente seja dada ciência ao Excelentíssimo Senhor Presidente daquela Casa, Vereador Tin Lopes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de Março de 2007.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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