MOÇÃO Nº 00041/2007
De congratulações à empresa PRAID pelos 25 anos de existência.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em meio à descontraída confraternização sob a organização do Sr. Alexandre Foux, no dia 2 de março, foi comemorado o transcurso do 25º Aniversário da fundação da Empresa PRAID, instalada na Rua Allan Kardec, 259, Bairro Boa Vista, em uma área de aproximadamente 20.000 m², arborizada e de fácil acesso.
A empresa, fundada pelo saudoso Sr. Eduardo Foux (1937-2003), prossegue em franca atividade, produzindo matéria-prima para as indústrias de cosméticos e têxteis. Hoje conta com vinte colaboradores na produção e administração, valendo salientar o apoio e incentivo dos Poderes Públicos de nosso Município, em uma parceria que resulta em contínuo trabalho, sempre tendo em mente a geração de mais empregos para a Cidade e Região.

Destaque-se que o slogan da empresa, “Orgulho em Servir”, ideal de seu fundador, vem sendo mantido e valorizado pela atual gestão.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao 25º aniversário da Empresa PRAID.

Que da presente seja dada ciência ao Empresário Alexandre Foux.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de Março de 2007.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)

 Vereador
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