MOÇÃO Nº 44/2007
De Apoio à indicação do Juiz Pedro Paulo Teixeira Manus ao cargo de Ministro do TST‑Tribunal Superior do Trabalho. 

Ao Egrégio Plenário: 

A Ordem dos Advogados do Brasil de nosso Município nos encaminhou cópia de ofícios onde solicita  a indicação do Juiz Pedro Paulo Teixeira Manus ao cargo de Ministro do TST‑Tribunal Superior do Trabalho. 

Pedro Paulo Teixeira Manus, nasceu na cidade de São Paulo em 1951, é nacionalmente reconhecido pela sua competência como magistrado do trabalho (atualmente é Vice-Presidente do TRT/SP), pela sua habilidade como catedrático (Doutor em Direito e Professor Titular da PUC/SP), pela sua excelência como doutrinador (autor de diversos livros e obras jurídicas relativas ao Direito do Trabalho) e pela sua habitual cordialidade e senso de Justiça no trato das questões sociais. 


O postulante – que já atuou como convocado perante o TST – foi incluído em lista quádrupla em 15-03-07, para preenchimento de duas vagas de Ministro perante aquela Corte. Da lista, ainda, participam outros três juizes (Minas Gerais, Goiás e Distrito Federal). 


São Paulo recebe cerca de 17% das ações trabalhistas e, no entanto, entre os 27 Ministros na Corte Trabalhista Nacional, há apenas dois provenientes da 2ª Região. Nas últimas sete nomeações nenhum dos nomeados foi proveniente de São Paulo (a última contemplou MG e DF). 


A experiência e qualidade do Juiz Pedro Paulo Teixeira Manus, temos certeza, em muito contribuirá para o engrandecimento do TST e da própria Justiça do Trabalho.

Posto isto, o Vereador Israel Francisco de Oliveira, com o apoio dos demais Vereadores desta Casa de Leis, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio Apoio à indicação do Juiz Pedro Paulo Teixeira Manus ao cargo de Ministro do TST‑Tribunal Superior do Trabalho. 

Que da presente seja dada ciência à Presidência da República, ao Senado Federal, ao Ministério da Justiça, ao Ministério do Trabalho, à Câmara Federal, à Casa Civil e à OAB-São Roque.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 março 2007.
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