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Moção Nº 322/2022

De Repúdio ao Deputado Estadual Douglas Garcia por hostilidade contra a jornalista Vera Magalhães, perpetrada durante debate da TV Cultura entre os candidatos ao governo de São Paulo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na noite do dia 13 de setembro, o deputado estadual bolsonarista Douglas Garcia (Republicanos-SP) agrediu verbalmente a jornalista Vera Magalhães, em ato de hostilidade perpetrado após o debate realizado na TV Cultura entre os candidatos ao governo de São Paulo.
Douglas Garcia praticou atitude premeditada, conforme comprova postagem publicada em seu perfil do Twitter horas antes do debate: “Já estou aqui no debate da TV Cultura aguardando a chegada do Tarcísio. Será que a Vera Magalhães vem hoje?”

Conforme registra matéria do Yahoo! Notícias, “Vera estava sentada em uma área reservada a jornalistas quando foi abordada por Douglas Garcia, que se referiu a ela como ‘vergonha para o jornalismo brasileiro’. A mesma frase foi utilizada pelo presidente Jair Bolsonaro (PL) para responder a uma pergunta da jornalista no debate presidencial da TV Bandeirantes, no dia 28 de agosto. [...] O parlamentar, que estava no debate a convite da equipe do candidato bolsonarista Tarcísio de Freitas (Republicanos), se dirigiu em direção à jornalista com um celular na mão, filmando as ofensas e provocações contra a profissional”.

Não é a primeira vez que circunstâncias da vida política nacional obrigam esta parlamentar a manifestar-se diante da barbárie. Episódios de violência de gênero se repetem ao ponto da exaustão. Somente em 2022, podemos citar, entre tantos exemplos, os casos do Vereador Wellington Felipe, de Caçapava (SP), do Vereador André Fortaleza, de Aparecida de Goiânia (GO), e do Deputado Estadual Arthur do Val, do estado de São Paulo. Douglas também é reincidente nesse tipo de conduta: segundo Monica, da Mandata Ativista (PSOL), “o Deputado Douglas Garcia é conhecido por atacar mulheres, sejam elas cisgênero ou transgênero, sendo que já ameaçou até de “tirar a tapas” do banheiro a Deputada Erica Malunguinho”.
A recorrência anula de saída qualquer tentativa de reputar o caráter de ocorrência isolada a qualquer um desses episódios. São manifestações individuais, sim, pelas quais seus perpetradores devem ser responsabilizados; representam, no entanto, em suas lamentáveis semelhanças, a dimensão do desafio a ser enfrentado pelas mulheres e pelos homens dispostos a erradicar o sexismo, em suas múltiplas facetas. Sem igualdade de gênero, ficam comprometidas, de imediato, as próprias noções de liberdade de imprensa e de democracia.
Face a tais circunstâncias, esta parlamentar não poderia furtar-se a manifestar sua solidariedade à jornalista Vera Magalhães, bem como reiterar seu apoio às representações oficializadas no intuito de solicitar apuração do episódio e, caso julgadas procedentes as denúncias, a eventual cassação de seu mandato.
Ante o exposto, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Thiago Vieira Nunes, Antonio José Alves Miranda, Vereadores(as) da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Repúdio ao Deputado Estadual Douglas Garcia por hostilidade contra a jornalista Vera Magalhães, perpetrada durante debate da TV Cultura entre os candidatos ao governo de São Paulo.
Que da presente seja dada ciência ao Deputado Estadual Douglas Garcia, ao Presidente da Assembleia Legislativa de São Paulo Carlão Pignatari, à jornalista Vera Regina Magalhães dos Santos Cabral e ao Diretor de Jornalismo da TV Cultura Leão Renato Pinto Serva Neto.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de setembro de 2022.
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