MOÇÃO Nº 00050/2007
De Congratulações pelo 151º Aniversário de Emancipação Político-Administrativa da Cidade de Cotia.

Ao Egrégio Plenário:

A história do município de Cotia em muito se assemelha com a do nosso por estar intimamente ligada à história dos Bandeirantes dentre os quais se destacaram Fernão Dias, Manuel Esteves, Pero Dias, Antonio Bicudo e Antônio Raposo Tavares. Consta ser dessa época os Sítios do Mandú e do Padre Inácio, as residências rurais do século XVII, construídas de taipa de Pilão, monumentos tombados pelo Instituto Brasileiro de Patrimônio Cultural.
A cidade conta com várias atrações turísticas como a Roselândia (famoso bairro produtor de flores, especialmente rosas), a Estação Férrea de Caucaia, o Centro Antigo com a Capela de Nossa Senhora de Monte Serrat,  diversas regiões de mananciais procuradas por turistas. A Praça Japonesa também é um marco importante da colonização nipônica na cidade. 
Cotia conquistou a sua Emancipação Político-Administrativa em 2 de abril de 1856.

Sua população, como a nossa, é trabalhadora e perseverante, assim como o são todas as pessoas que de uma forma ou de outra contribuem para o progresso.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, requer ao Egrégio Plenário para que se faça constar na Ata da presente Sessão, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Município de Cotia, à sua população e a todos os que contribuíram e contribuem para o progresso. 
Que da presente seja dada ciência aos Excelentíssimos Prefeito Municipal e Presidente da Câmara Municipal de Cotia.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de Março de 2007.

ETELVINO NOGUEIRA
           Vereador            PROTOCOLO Nº 01799/2007    /VNS

