MOÇÃO Nº 00052/2007
De Congratulações pelo 118º aniversário da cidade de São Miguel Arcanjo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A cidade de São Miguel Arcanjo foi fundada no dia 1º de abril de 1889. 

São Miguel Arcanjo cultiva e produz várias das melhores uvas do Brasil, das quais se destaca a uva Itália, pela qual a cidade ficou conhecida como a “Capital da Uva Itália”.

A festa da Uva é um evento grandioso que nos lembra o labor dos antigos produtores e trabalhadores do campo visto que, a grande maioria das uvas ainda é cultivada e produzida de forma artesanal.

O clima da cidade, em conjunto com a sua posição geográfica, favorece também o cultivo e produção de muitas outras frutas como caquis, goiabas, ameixas, pêssegos, etc. 

Possui áreas de Mata Atlântica que são preservadas com esmero pelos seus habitantes.

O potencial para o turismo é enorme, com várias opções de lazer e prática de esportes. Conta com lindos parques tais como: o Parque Estadual “Carlos Botelho”, que recebeu da UNESCO o título de “Sítio do Patrimônio Mundial da Humanidade”, onde são desenvolvidas atividades voltadas para a Pesquisa Científica, Educação Ambiental, Ecoturismo e Fiscalização, local onde nascem belíssimos rios e cachoeiras, além de animais raros ameaçados de extinção tais como, o Mono-Carvoeiro, maior primata das Américas, a Jacutinga, a Onça Pintada, além de espécies vegetais como o Palmito Juçara, etc.

Sua população, honesta, trabalhadora e amistosa, é digna de nosso respeito e aplauso. 

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelo 118º Aniversário da cidade de São Miguel Arcanjo.
Que da presente seja dada ciência aos Excelentíssimos Srs. Prefeito Municipal e Presidente da Câmara Municipal de São Miguel Arcanjo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de Março de 2007.
ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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