MOÇÃO Nº 00061/2007
De Congratulações à atriz Elizabeth Savalla, pela brilhante apresentação do espetáculo teatral “Friziléia”, na cidade de São Roque, e pelo constante incentivo à cultura.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Espetáculo teatral “Friziléia, uma esposa a beira de um ataque de nervos”, protagonizado pela atriz Elizabeth Savalla, lotou o Salão Regente Gentil de Oliveira no Centro Cultural e Educacional Brasital, na noite do dia 1º de abril.
A apresentação em São Roque foi uma realização da Prefeitura, por meio da Divisão de Cultura, previsto na programação da agenda cultural deste ano, e contou com a presença de cerca de aproximadamente mil pessoas.

Elizabeth Savalla ficou grata pela “casa cheia” e disse que a idéia da turnê é levar o teatro para as pessoas que não têm oportunidade de freqüentar uma casa de espetáculos.

No fim do espetáculo Elizabeth Savalla falou ao público do carinho que tem pela cidade e lembrou ter conhecido São Roque ainda criança e que há dois esteve em uma das festas da Expo São Roque.

Ante o exposto, RAIMUNDO ROBERTO SILVA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à atriz Elizabeth Savalla, pela brilhante apresentação do espetáculo teatral “Friziléia”, na cidade de São Roque, e pelo constante incentivo à cultura.
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de abril de 2007.

RAIMUNDO ROBERTO SILVA
(ROBERTINHO)

Vereador
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