MOÇÃO Nº 00064/2007
Moção de congratulações ao Sr. Vinício César Pensa pelo empenho na viabilização do SESI em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Neste último dia dia 9 foram aprovados, nesta Casa de Leis, dois projetos fundamentais para a implementação do Centro Educacional do SESI em nosso Município. Esta realização é de importância estratégica para o desenvolvimento de nossa cidade, pois pressupõe a formação de profissionais técnicos qualificados pela excelência educacional do SESI, instituição importante e tradicional na formação educacional de nível técnico. A presença de suas atividades possibilitará a capacitação de um sem-número de jovens são-roquenses, tornando-os aptos a ingressarem em um mercado de trabalho cada vez competitivo e global.
A realização deste sonho deve, em muito, ao Sr. Vinício César Pensa, Diretor do Departamento de São Roque da FIESP. Sua participação foi decisiva para que o referido Centro Educacional se instalasse em nosso município, dentre outras tantas possibilidades. Empresário íntegro e dedicado, o Sr. Vinício César Pensa intermediou as negociações entre a Prefeitura e a FIESP, Entidade Patrona do SESI, articulando brilhantemente em direção à feliz conclusão deste episódio. Em muito a nossa cidade é grata a este importante e zeloso cidadão e empresário.

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sr. Vinício César Pensa.

.

Que da presente seja dada ciência ao Sr. Vinício César Pensa, Diretor de Departamento de São Roque da FIESP.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de Abril de 2007.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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