MOÇÃO Nº 00066/2007
De Congratulações aos organizadores da “4ª Semana Jurídica de São Roque”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foi realizada nas dependências do Centro Cultural Brasital, de 16 a 18 de abril deste ano, a “4ª Semana Jurídica de São Roque”. O Evento contou com a realização da Prefeitura Municipal, a Coordenação Geral do Dr. Júlio Meneguesso e o apoio da FAC – São Roque, Faculdades Evolução e OAB/SP São Roque.

A programação do evento abordou diversos temas tendo como palestrantes profissionais de renome indiscutível, entre ele: Dr. Cláudio Lembo – Advogado, Professor da Universidade Mackenzie e ex-Governador de São Paulo; Dra. Cibele Pinheiro Marçal Tucci – Advogada, Professora da PUC-SP e Conselheira da AASP; Dr. José Rogério Cruz e Tucci – Advogado, Professor da Universidade de São Paulo e ex-Presidente da AASP; Desembargador Celso Limongi – Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo; Dra. Maria de Siqueira F. Zerbinatti – Juíza do Trabalho de São Roque; Dr. Clito Fornaciari Júnior – Advogado e ex-Presidente da AASP; e Dr. Agenor Nakazone – Procurador de Justiça do Ministério Público do Estado de São Paulo.
De acordo com os Organizadores do Evento, a semana tem a intenção de conscientizar o acadêmico iniciante sobre o perfil do curso de Direito e as possibilidades de atuação e suas implicações na sociedade, estimulando os acadêmicos e os profissionais participantes com relação à questão da responsabilidade e efetividade social de atuação do operador do Direito nas diversas ocupações desse profissional.

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores da “1ª Semana Jurídica de São Roque”.

Que da presente seja dada ciência ao Prefeito Municipal, Sr. Efaneu Nolasco Godinho; ao Coordenador Geral do evento, Dr. Júlio Meneguesso; ao Diretor Acadêmico da FAC – São Roque, Sr. Carlos Araripe; ao Diretor da Faculdade Evolução, Dr. Mário Antonio Duarte; e ao Dr. Erval de Oliveira Júnior, Presidente da 98ª Seccional da OAB/SP – São Roque. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de abril de 2007.
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