MOÇÃO Nº 00069/2007
De congratulações aos proprietários do “Buffet Casa Blanca”, Marcos e Eliana Requena, pela inauguração do novo estabelecimento.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 20 de abril aconteceu a reinauguração o “BUFFET CASA BLANCA”. O mesmo passou por reforma e ampliação para melhor atender sues clientes.
Há 17 anos residindo em São Roque, o Casal de proprietários Marcos e Eliana Requena, fazem questão de dizer que apesar de terem vindo apenas morar em nossa cidade, acabaram por adotá-la, estabelecendo-se de fato, e aqui passando a trabalhar.
Atuando em São Roque desde 1998, o “BUFFET CASA BLANCA” vem crescendo a cada dia através do esforço e dedicação de seus proprietários. A crescente demanda de serviço os fez partir para a reforma e ampliação de suas instalações. 

A festa de reinauguração do “BUFFET CASA BLANCA” contou com a presença e o reconhecimento de muitas pessoas da sociedade São-roquense, prova do excelente trabalho que essa empresa vem exercendo ao longo do tempo. 
Ante o exposto, RAIMUNDO ROBERTO SILVA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Casal de proprietários do “Buffet Casa Blanca”, pela inauguração do novo estabelecimento.

Que da presente seja dada ciência aos proprietários do “BUFFET CASA BLANCA”.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de abril de 2007.

RAIMUNDO ROBERTO SILVA 

(ROBERTINHO)
 Vereador
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