MOÇÃO Nº 00076/2007
De Congratulações pela organização do Torneio Esportivo “A palavra é de Quem Manja”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Durante a segunda quinzena de Abril e início de Maio deste ano, Marcos Akira Watanabe, Rodrigo Júlio Boccato e Rodrigo Garcia, organizaram de forma brilhante o torneio de Futebol de Areia intitulado “A Palavra de Quem Manja”. Este acontecimento em comemoração aos 90 anos do Jornal O Democrata, contou também com o apoio de Tiago Silveira Mello Abib e Guilherme Henrique Ferreira. 

Os 5 jovens, com muito esforço e dedicação, levaram lazer, diversão e entretenimento para a família São-roquense, com dias agradáveis onde todos puderam se divertir acompanhando jogos de futebol em diversas categorias, chegando até a lotar as dependências da arquibancada armada na Avenida Bandeirantes. Fato que merece louvor, é que os times para participarem do campeonato em questão, precisavam doar quilos de alimentos. 

O montante arrecadado, cerca de 700 quilos, foi destinado pelos organizadores à entidades e famílias carentes do município.  Por pensar no próximo, deixando interesses particulares de lado, visando o bem comum e acima de tudo, por incentivar a prática esportiva, nada mais justo que prestarmos esta homenagem. 

Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores do Torneio Esportivo “A palavra é de Quem Manja”.

Que da presente seja dada ciência aos Jovens: Marcos Akira Watanabe, Rodrigo Júlio Boccato, Rodrigo Garcia, Tiago Silveira Mello Abib e Guilherme Henrique Ferreira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de maio de 2007.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS 

(ZÉ DENTISTA)
 Vereador
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