MOÇÃO Nº 00081/2007
Moção de Congratulações ao colunista social Odimir Maciel Júnior, popularmente conhecido como “Pixo”, pela doação de alimentos à Creche Allan Kardec.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No início de Abril deste ano, o colunista social Odimir Maciel Júnior, popularmente conhecido por “Pixo”, realizou um grande exemplo de cidadania e amor ao próximo, pedindo para que as pessoas que fossem a um evento comemorativo ao seu aniversário levassem como forma de pagamento para adentrar o recinto, um quilo de alimento não perecível. O montante arrecadado, cerca de meia tonelada, foi doado a Creche Allan Kardec.

Este fato merece ser enaltecido por esta Casa de Leis, visto que nos dias de hoje, são poucas as pessoas que se preocupam com o lado social e humano do próximo. Por pensar nos mais carentes, visando à coletividade, deixando interesses particulares de lado, e acima de tudo, praticando uma boa ação, nada mais justo que prestarmos esta homenagem. 
Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao colunista social Odimir Maciel Júnior, popularmente conhecido como “Pixo”.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de maio de 2007.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS 

(ZÉ DENTISTA)

 Vereador
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