MOÇÃO Nº 00085/2007
Moção de Congratulações pela vinda do Papa Bento XVI ao Brasil.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Amor, Fé, Humildade, Esperança, Sacrifício e Renascimento. Sob a égide de tais princípios, trazidos a nós por Cristo, o Filho do Deus Vivo, erigiu-se, como herança do Pescador Pedro, a Santa Madre Igreja Católica Apostólica Romana. Instituição esta que atravessou dois milênios e, sob a guia de Deus, se tornou o maior bastião do Cristianismo em todo o Mundo.
As palavras de Cristo ecoam pelo patrimônio de São Pedro e tomam forma no Líder de todos os católicos. O Papa, sucessor de São Pedro e guia máximo do rebanho de Nazareno incorpora, em sua vida e práxis, o desejo de redenção e a manifestação da fé de centenas de milhões de católicos em todo o mundo, que buscam nele a orientação e o sentido para uma vida regrada pelos valores de Jesus Cristo. A força de dois mil anos de história resplandece em sua autoridade espiritual, como uma fagulha de luz que guia o povo de Deus pela escuridão do abismo do tempo.

E é no momento em que a sociedade moderna se angustia com as profundas tranformações que afligem os nossos tempos, que se faz necessária a força de caráter e a demonstração de Fé do Santo Papa Bento XVI. Sua cruzada em torno da restauração dos valores familiares, da honra e da fé tocam profundamente os homens de boa vontade, assim como a crítica abençoadamente intransigente ao materialismo moderno que pouco faz para preencher os vazios de nossos corações, à promiscuídade e à hecatombe ambiental. Na recusa em aceitar a invevitabilidade da decadência moderna, Bento XVI se coloca como arauto dos princípios cristãos de igualdade e amor ao próximo e transmite uma esperança capaz de saciar os nossos corações por justiça e respeito.

 A sociedade brasileira não é imune aos conflitos que tumultuam diversas comunidades contemporâneas. Ao mesmo tempo em que debatemos projetos vitais para a nossa colocação como protagonistas na geopolítica mundial, nossa sociedade ainda sofre das chagas seculares que há tanto tempo corroem o nosso espírito no ceticismo e frustração, como a fome, o analfabetismo e a violência. A chegada de Bento XVI, aliada a canonização de Frei Galvão, trazem o tão aguardado alento aos nossos corações, acostumados a carregar a díficil e sufocante carga do destino manifesto de nossa pátria, condenada a postergar Ad Eternum a realização da justiça social e da igualdade de méritos.

Como devotos de São Roque, Santo Padroeiro de nossa cidade, buscamos a renovação da família católica e a cura das chagas que afetam a nossa sociedade. Deste município pio e devoto à Santa Madre Igreja, somente podemos nos felicitar com a presença de nosso Sumo-Pontífice, Lider Máximo do Catolicismo e Pastor da Grande nação Cristã, Santo Papa Bento XVI. Que o seu Papado seja longevo e que o Nosso Senhor lhe banhe de bençãos nos muitos anos que virão. Nós, munícipes de São Roque, lhe dedicaremos tais orações. Que Deus lhe proteja e guie, Santo Padre.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela vinda do Papa Bento XVI ao Brasil.
Que da presente seja dada ciência ao Representante da Igreja Católica Apostólica Romana local P.de Daniel Balzan.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de Maio de 2007.
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