MOÇÃO Nº 00089/2007
De Congratulações às Senhoras Sônia Maria Lucca Azevedo Oliveira, Ana Maria Brossa e Cleusa Maria Rusconi, pelos relevantes serviços prestados ao Conselho Tutelar.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No momento em que acompanhamos a alteração dos quadros do Conselho Tutelar de nosso Município, é justo e oportuno que congratulemos as Conselheiras Sônia Maria Lucca Azevedo Oliveira, Ana Maria Brossa e Cleusa Maria Rusconi, pelos relevantes serviços prestados ao conselho Tutelar e à juventude de nosso município.

Suas passagens pelo Conselho Tutelar foram marcadas pela competência profissional e compaixão cristã. As referidas conselheiras em muito contribuíram com a juventude de nosso município, através de acompanhamento, diálogo e um olhar diferenciado aos problemas juvenis. Tal moção se justifica pela necessidade de preservar a memória do trabalho desenvolvido por estas distintas senhoras quando em frente aos problemas que assolam a juventude contemporânea.  
Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às Senhoras Sônia Maria Lucca Azevedo Oliveira, Ana Maria Brossa e Cleusa Maria Rusconi pelos relevantes serviços prestados ao conselho tutelar.
Que da presente seja dada ciência ao Conselho Tutelar
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de maio de 2007.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS
  (Zé Dentista)

 Vereador
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