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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1768/2022

São Roque, 21 de setembro de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a Vossa Excelência para interceder junto às autoridades estaduais visando uma “Operação Tapa Buraco” URGENTE no acesso de São Roque à Rodovia Castelo Branco, a Rodovia Lívio Tagliassachi.
A referida via nativamente traz um elevado risco de acidentes em sua extensão, visto que esta depara-se repleta de curvas e relevos montanhosos, fatos que limitam a visão dos motoristas ou podem  fazê-los perder a direção. Entretanto, atualmente, outro fato vem elevando a periculosidade da estrada: os buracos. Um motorista pode perder a orientação ao passo que seu veículo cai em um buraco. Assim, a presente solicitação busca trazer mais segurança à Rodovia Lívio Tagliassachi. 
Além disso, é importante mencionar que como a via é o principal ponto de acesso ao nosso município – junto à Rodovia Raposo Taveses, é fundamental seu perfeito estado de conservação como forma de bem recepcionar nossos turistas.  
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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