MOÇÃO Nº 00096/2007
De Congratulações à artista plástica Adriana Teixeira Lima e à Chefe da Divisão de Cultura Fernanda Penteado Rulli Silveira pelo empenho na organização da “Mostra Educação Ambiental pela Arte”

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na sexta-feira, dia 11 de maio, teve início no CEC Brasital a “Mostra Educação Ambiental pela Arte”, com exposição de telas e apresentação de palestras. As obras da artista plástica Adriana Teixeira Lima, abordam uma nova visão de como se educar observando a arte. Adriana baseia seus trabalhos, inspirada no pensamento artístico do polonês Franz Krajcberg que utilizou sua obra como grito de revolta e que chegou a viver no Brasil na década de 50. 

Simultaneamente, no mesmo espaço, muitos profissionais renomados das mais diversas áreas, concederam brilhantes palestras sobre temas que iam da Violência Sexual a cultura na pós-modernidade, passando por assuntos ligados à arte e a conservação do meio ambiente. A mostra teve entrada franca e foi uma grande oportunidade para crianças, adolescentes, adultos e idosos, aperfeiçoarem ainda mais seus respectivos conhecimentos. 

Por apoiar esta iniciativa, se faz justa também uma homenagem à diretora de Cultura, Fernanda Penteado Rulli Silveira, que com muito arrojo e determinação, vem tocando esta importante divisão do nosso município, trazendo à população, eventos que só contribuem com o crescimento intelectual de todos. 

Felizmente, pessoas como Adriana e Fernanda, dedicam grande parte de suas vidas contribuindo para que cada vez mais o ser humano se conscientize da necessidade de se preservar o meio ambiente, e aumente também com isso sua bagagem cultural. 

Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às organizadoras da “Mostra Educação Ambiental pela Arte”.

Que da presente seja dada ciência à artista plástica Adriana Teixeira Lima e à Chefe da Divisão de Cultura Fernanda Penteado Rulli Silveira.  

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de Maio de 2007.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS 

(ZÉ DENTISTA)

 Vereador
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