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REQUERIMENTO Nº 218/2022
Solicita informações a respeito das obras de extensão de rede de esgoto nos bairros São Julião e Volta Grande, no Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o saneamento básico é um direito fundamental do cidadão e está diretamente ligado as questões ambiental e de saúde pública, devendo ser uma prioridade nas políticas públicas de infraestrutura e atendimento da população.
Considerando que os Bairros São Julião e Volta Grande, localizados no Distrito de São João Novo carecem de redes para captação e afastamento do esgoto domiciliar, e reivindicam com justiça a realização da referida obra ao Poder Público Municipal.

Considerando que parte das obras já foi realizada, entretanto, a obra encontra-se inacabada, faltando a ligação das residências à rede. Outro ponto bastante importante, refere-se ao fato de que após a obra de implantação dos tubos, nenhum cascalho foi adicionado as vias públicas, acarretando grandes transtornos em função das chuvas.

 Assim, por entender que a população tem toda razão em reivindicar a melhorias, especialmente aquelas que protejam a saúde e o meio ambiente, apresento o requerimento em questão, de modo a saber a situação atual da obra, bem como a previsão de término dos serviços.
Isso posto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento a Sua Excelência o Senhor Prefeito, a fim de que se digne a encaminhar a esta Casa de Leis as informações solicitadas a seguir:
1. Qual a situação atual das obras de implantação de rede de esgoto nos Bairros São Julião e Volta Grande, no Distrito de São João Novo?
2. Qual a previsão de que as residências sejam ligadas a rede de esgoto?

3. Existe a possibilidade de, uma vez terminadas as obras de extensão, prover aplicação de cascalho junto às referidas vias públicas, de modo que a chuva não cause danos ao pavimento e os moradores não sofram com mais transtornos?
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de setembro de 2022.
Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador 
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