MOÇÃO Nº 00104/2007
Moção de Congratulações ao Diretor-Presidente da Lumina Saúde, Sr. Celso Galdino Fraga Filho, pela instalação de uma unidade da empresa no Município de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na noite de quarta-feira, dia 23 de Março, no Hotel Cordialle, foi anunciada a chegada da empresa Lumina Saúde a São Roque. Com a presença de convidados, e autoridades, uma palestra foi apresentada mostrando um pouco da história desta importante empresa do ramo de planos de saúde que, além de colaborar prestando serviços de qualidade à população local, gerará uma grande quantidade de empregos nesta nova empreitada. 

A Lumina atua no mercado de saúde suplementar desde 1993, com o compromisso de disponibilizar aos usuários, serviços de qualidade a preço justo, atendimento personalizado, recursos credenciados de inquestionável excelência técnica e ampla opção de planos, que atendam a todos os segmentos socioeconômicos da área onde atuem. A gestão dos recursos objetiva oferecer segurança, conforto e, principalmente, assistência humanizada.  Segundo a Direção, a missão dos Planos de Assistência Médica, é promover a saúde, através de soluções que proporcionem aos clientes acesso à assistência médica de qualidade, diferenciando os serviços prestados pela excelência técnica e de relacionamento, levando em conta a seriedade, ética, integridade e eficiência em todas as ações e atividades desenvolvidas, valorizando as relações com funcionários, clientes, credenciados, fornecedores, competidores e entidades governamentais. 

Com esta unidade em São Roque, a empresa que teve sua origem em Santos, visa ser reconhecida como operadora de planos de saúde, que prima pela excelência do atendimento, pauta suas ações na ética, transparência e evolução constante de seus serviços. Os planos oferecidos podem ser individual familiar, para pequenas e médias empresas e empresarial. 

Outro ponto a ser destacado, é a criação de empregos. No núcleo São-roquense, uma grande quantidade de pessoas serão empregadas, colaborando com que o desemprego caia em nossa cidade.

Vale ressaltar que a Lumina Saúde encontra-se registrada junto à Agência Nacional de Saúde Suplementar – 

 HYPERLINK "http://www.ans.gov.br" ANS, nº de registro 304638 atendendo a todas as exigências da lei 9656/98. 

Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Diretor Presidente da Lumina Saúde, Celso Galdino Fraga Filho, pela inauguração de um núcleo da empresa em São Roque. 

Que da presente seja dada ciência ao Sr. Celso Galdino Fraga Filho.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de maio de 2007.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS 

(ZÉ DENTISTA)
 Vereador
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