MOÇÃO Nº 00106/2007
Moção de Congratulações a Senhora Mônica Elisabete Hernandes Delgado Bonino, pela brilhante realização dos eventos Mostra Moda e Feira de Festas e Noivas.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

De 25 a 27 de maio, o Centro Educacional e Cultural Brasital se tornou palco de grandes eventos culturais, que levaram um ótimo público ao local. Nos dias 25 e 26 aconteceu mais uma edição do já tradicional Mostra Moda, onde as lojas da cidade exibiram o que há de mais moderno em termos de moda, com belos modelos e decoração luxuosa. Realizado desde 1995, este evento que está em sua 24ª edição, sempre teve parte de sua renda destinada para as entidades sociais da cidade, colaborando com aqueles mais necessitados. Desde 2002, a organização está a cargo da Senhora Mônica Elisabete Hernandes Delgado Bonino, que não mede esforços para trazer à população local entretenimento, lazer e diversão, além lógico de cultura, abordando a cada evento assuntos e temas diferentes. 

No dia 27, a incansável Mônica Delgado, realizou com o apoio da Divisão de Cultura de nossa cidade, a segunda Feira de Festas e Noivas. As pessoas que puderam comparecer viram de perto as novidades, produtos, enfim, tudo relacionado a casamento e a preparação das noivas para este dia tão especial. Músicas e desfiles tornaram este acontecimento ainda mais agradável. Vale ressaltar que a entrada desta feira foi gratuita, mostrando novamente o apoio que esta mulher ao lado da sua equipe proporciona para a comunidade são-roquense. Muitas pessoas que nunca haviam ido a um evento deste porte, puderam apreciar e conhecer diversas coisas que até então não tinham tido acesso. Era muito gratificante também, observar casais que analisavam stands e catálogos, visando realizar o importante ato matrimonial.

Estes fatos merecem sem sombra de dúvidas serem enaltecidos por esta Casa de Leis, visto que nos dias de hoje, são poucas as pessoas que se preocupam com o lado social, de lazer e humano com relação ao próximo. Por pensar ao mesmo tempo nos mais carentes, visando à coletividade, deixando interesses particulares de lado, e acima de tudo, praticando uma boa ação, levando também lazer a oportunidades para toda população, nada mais justo do que prestarmos esta homenagem. 

Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Senhora Mônica Elisabete Hernandes Delgado Bonino pela brilhante realização dos eventos Mostra Moda e Feira de Festas e Noivas.

Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de maio de 2007.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS 

(ZÉ DENTISTA)
 Vereador
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