MOÇÃO Nº 00111/2007
De Congratulações ao Sub-Tenente da Polícia Militar Ivo Nilson Vieira pelos relevantes serviços prestados à comunidade São-roquense.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Em tempos de ética difusa, onde os homens de boa vontade são vilipendiados sob os risos cínicos daqueles que fazem da falta de caráter sua vocação, é um alento para as almas sedentas de esperança a nobreza que permeia os atos de homens como o Sub-Tenente Ivo Nilson Vieira.
Ilustre cidadão São-Roquense, o Sub-Tenente Ivo Nilson Vieira participou de um sem-número de operações policiais e ações sociais em nosso município. Autuou em flagrante dezenas de elementos criminosos além de recuperar e apreender diversas armas de fogo, resultados de uma vida profissional regrada e dedicada como policial mantenedor da ordem pública. Participou ativamente da Ronda Escolar e foi o Coordenador dos 1º e 2º Corpos de Bombeiros Mirins de nossa cidade, além de prestar serviço voluntário nas escolas do nosso município através de palestras sobre os perigos da administração de narcóticos, um relevante serviço para a conscientização de nossa juventude sobre os efeitos nefastos das drogas e de seus agentes. Serviu também, competentemente, como Comandante da Guarda Civil Municipal e Coordenador da Defesa Civil. É importante frisar que estes altos postos  apenas refletem a confiança de nossa sociedade em suas habilidades. 
Seu comportamento exemplar e patriótico lhe rendeu uma carreira exitosa e largamente reconhecida pelos seus pares. Recebeu mais de 40 menções elogiosas em seu prontuário pessoal, o que denota o apreço à disciplina e dedicação pela nobre profissão de policial. Além disso, foi homenageado com as medalhas de valor Militar e de Mérito Pessoal de 5º Grau, frutos de sua extensa e bem-sucedida carreira. Tais homenagens, no entanto, não se limitam apenas à caserna. O Sub-Tenente Ivo Nilson Vieira fora diversas vezes homenageado por esta Casa Edil pelos seus feitos em favor da sociedade São-Roquense.
É neste momento em que o Sub-Tenente Ivo Nilson Vieira se defronta com uma nova fase de sua vida ao se reformar que devemos, como dadãos de São Roque, lhe prestar esta homenagem, como reconhecimento de seu longo e frutífero trabalho no seio de nossa sociedade. Desejamos também muita fortuna e alegria neste novo horizonte que se abre para este ilustre cidadão São-Roquense.
 Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sub-Tenente da Polícia Militar Ivo Nilson Vieira.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado, bem como ao Comandante do Pelotão de São Roque, 2º Tenente Rubens Gomes de Oliveira e ao Comandante do 50º Batalhão da Polícia Militar de Itu,  Tenente Coronel da Polícia Militar Paulo Sérgio Valle.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 1º de junho de 2007.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
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