MOÇÃO Nº 00112/2007
Moção de Congratulações aos Senhores Sandro Rodrigo Alves e Divanil Antunes Urbano, pelo empenho na brilhante realização da Feira de Informática da ETE São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

De 28 a 31 de Maio, o Centro Paula Souza, mais conhecido como ETE São Roque, se tornou palco de grande evento cultural, que levou aos alunos e convidados da unidade, muito conhecimento e conteúdo intelectual. A 4ª Feira de Informática da escola, contou com a Organização do Coordenador do Curso Sandro Rodrigo Alves, que ao lado de professores e alunos, realizou um ciclo de palestras com os temas, Mercado de trabalho, Call Center, Programação em Multi-Camada com Delphi 7 e SQL Server, abordando o que há de mais moderno em termos de computação, preparando com isso os jovens para saírem mais qualificados para encararem futuramente o inicio de suas carreiras profissionais. Nós estivemos presentes no dia 31, e pudemos averiguar o quão importante e significante foram às palavras ali explanadas por um jovem que se formou nesta escola, e hoje trabalha com destaque no mercado de trabalho.

Por apoiar esta iniciativa, se faz justam também a homenagem ao Diretor Divanil Antunes Urbano, que dia a dia vem se esforçando para que seus alunos aprendam o melhor e sintam-se orgulhosos de estarem nesta unidade de ensino técnico. Divanil, ao lado dos jovens, sempre apóia a realização de eventos deste porte, independente do curso. Ele visa o futuro desta nova geração, sempre dialogando com professores, buscando inovações e batalhando pelo bem comum.

Estes fatos merecem sem sombra de dúvidas serem enaltecidos por esta Casa de Leis, visto que nos dias de hoje, são poucas as pessoas que se preocupam com o lado social, de lazer, humano e cultural do próximo. Por pensar ao mesmo tempo no coletivo, deixando interesses particulares de lado, e acima de tudo, praticando uma bela ação, levando também lazer a oportunidades para estes jovens, nada mais justo que prestarmos esta homenagem aos senhores acima mencionados.

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, JOSÉ ANTONIO DE BARROS E MAURO ANTONIO DE GÓES, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Senhores Sandro Rodrigo Alves e Divanil Antunes Urbano, pelo empenho na brilhante realização da Feira de Informática da ETE São Roque.

Que da presente seja dada ciência aos Srs. Sandro Rodrigo Alves e Divanil Antunes Urbano,
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 1º de junho de 2007.
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