MOÇÃO Nº 00116/2007
De Congratulações ao Sr. José de Leonardi.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Neste sábado, dia 9 de Junho, às 15h00, será lançado no Shopping São Roque o livro de poemas “Olivetti Lettera 32: Diligências dos meus versos”, de autoria do Sr. José de Leonardi.
Seu título, escolhido pela neta do autor, homenageia a confecção “artesanal” dos poemas regidos pelo som saudoso de uma antiga máquina de escrever. Em ritmo bucólico, o Sr. José de Leonardi reuniu nesta obra uma coletânea de poemas de amor e de ode à natureza, retratos líricos das paixões e afetos que movem a todos nós.

Sua obra nos lembra que ainda há espaço para o sonhar em um mundo cada vez mais banal e tomado pela materialidade pueril. Sua obra alenta os corações que buscam, na imensa complexidade da contemporaneidade, os sinais de um mundo mais simples e sincero, um espaço que nos fornece um norte em meio às tormentas que caracterizam a vida moderna.
Ademais, só podemos tecer elogios a mais esta iniciativa cultural que floresce no seio da sociedade São-Roquense, fruto do anseio de expressão de nossos munícipes e futura referência à cultura de nossa cidade endereçada às gerações que virão.

Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sr. José de Leonardi.

Que da presente seja dada ciência ao homenageado e família
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de junho de 2007.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS 

(ZÉ DENTISTA)
 Vereador

PROTOCOLO Nº 03025/2007
