MOÇÃO Nº 00119/2007
Moção de pesar pelo falecimento do Sr. Harim Sampaio D´Oliveira e seus filhos Harim Sampaio D´Oliveira Junior e Harley Sampaio D´Oliveira.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Faleceu em 10 de Junho de 2007, aos 72 anos de idade, o estimado Senhor Harim Sampaio D´Oliveira, bem como os seus filhos Harim Sampaio D´Oliveira Junior, 32, e Harley Sampaio D´Oliveira, 30.
Seres humanos generosos e queridos, os homenageados serão, através da saudade que infligem, presença constante nos corações de todos os São-roquenses. Saudades esta que é superada apenas pela revolta acometida por mais um crime bárbaro ocorrido em nossa cidade.

Sabemos ser incomensurável a dor de seus familiares e inúmeros amigos, mas entendemos que a solidariedade humana é um dos poucos meios de amenizar esse difícil momento.

Posto isto, o Vereador JOSÉ ANTONIO DE BARROS, com o apoio dos demais Vereadores, solidariza‑se com a família e REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Pesar pelo falecimento dos Senhores Harim Sampaio D´Oliveira, Harim Sampaio D´Oliveira Junior, e Harley Sampaio D´Oliveira.
Que da presente seja dada ciência à família enlutada.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de junho de 2007.
JOSÉ ANTONIO DE BARROS 
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