MOÇÃO Nº 00124/2007
De Congratulações ao jovem Matheus Nunes de Oliveira pela conquista da 3ª etapa do Campeonato Colegial Metropolitano.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Num mundo em que, infelizmente, a juventude é muitas vezes desperdiçada, um corajoso jovem faz o antagônico e se destaca trazendo consigo para a nossa cidade, além de um troféu e uma medalha, um belíssimo exemplo de dedicação e amor ao esporte.
Nem mesmo a forte chuva que caía em Santos no sábado, dia 02 de junho, impediu que o jovem ciclista Matheus Nunes de Oliveira vencesse a 3ª etapa do Campeonato Colegial Metropolitano.

Matheus enfrentou o risco de uma pista molhada e escorregadia e após oito voltas, numa demonstração de coragem, força, garra e destreza, sagrou-se Campeão da difícil prova.
Convidado a utilizar o microfone, o nosso campeão, levou ao conhecimento de todas as pessoas presentes no evento os nomes da escola “Barão de Piratininga”, na qual cursa a 7ª série e também da nossa querida cidade de São Roque.  

Ante o exposto, MAURO ANTONIO DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à nova diretoria do Lions Clube de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao jovem ciclista Matheus Nunes de Oliveira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de Junho de 2007.

MAURO ANTONIO DE GÓES
 Vereador
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