MOÇÃO Nº 00125/2007
De Congratulações aos Agentes de Trânsito pelo trabalho realizado e com a distribuição da revista “Super Apitinho” nas escolas públicas municipais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Segundo dados do DENASUS (DEPARTAMENTO NACIONAL DE AUDITORIA DO SUS) as mortes no trânsito aumentaram 9% em três anos – (03/05/2007). 
Tratados como uma das principais causas de óbitos entre pessoas com menos de 59 anos, os acidentes de trânsito aumentaram 9% em três anos no Brasil. Em 2002, 32.753 pessoas morreram por esta causa, enquanto que, em 2005, os registros de óbitos chegaram a 35.753. Isso representa 3 mil mortes evitáveis no período avaliado.


                                                   Outro dado da avaliação foi o aumento de 72% nos óbitos em municípios com menos de 100 mil habitantes, entre 1990 e 2005, quando passaram de 9.998 para 17.191 nesses municípios. 
                                                  
As faixas etárias mais afetadas foram as dos 20 aos 39 (45%) e dos 40 aos 59 anos (26%), totalizando 25.375 óbitos entre os 35.753 registrados em 2005. Do total de mortes nessas faixas, 85% (cerca de 21.529 óbitos) ocorreram entre homens. Entre os adolescentes, o acidente de trânsito já é a segunda principal causa de morte, a primeira é o homicídio. 
De acordo com nova avaliação, 3.976 pessoas entre dez e 19 anos perderam a vida no trânsito em 2005. 

                                                   Quanto às internações no Sistema Único de Saúde (SUS), dados de 2006 indicam que foram 123.061, ao custo de R$ 118 milhões. A maioria das internações (41.517) ocorreu por atropelamentos, seguidos pelos acidentes com motociclistas (34.767)

                                                Com o nobre intuito de reduzir esses dados assustadores, os Agentes do Departamento de Trânsito do nosso Município, através do Programa Educa Trânsito, estão percorrendo as escolas públicas do Município divulgando através de palestras, simulação de possíveis situações de trânsito, incluindo montagem de mini-semáforos e, também, com a distribuição para as crianças de uma revistinha em quadrinhos, do DETRAN-SP, chamada “Super Apitinho” em que o herói Super Apitinho ensina que é possível conviver com o trânsito caótico de uma cidade grande assim como no seu Planeta de origem o Apiton em que o trânsito funciona muito bem porque os carros e pedestres vivem na mais completa harmonia. 
Com uma maneira inteligente e bastante divertida as crianças das escolas públicas do nosso Município aprendem a importância do respeito ao trânsito e principalmente ao ser humano.
 Realizando esse importante trabalho, os Agentes de Trânsito Srs. Silvan Amaro Oliveira, Paulo Ricardo Silva, Cláudio Roberto Devóglio, Elton Tadeu Lima, Robson Grande Mielczarek e Sílvio Sidney de Camargo estão proporcionando para as nossas crianças muito mais que uma divertida lição de trânsito, uma verdadeira lição de cidadania e respeito para com as pessoas!
Ante o exposto, RAIMUNDO ROBERTO SILVA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Agentes de Trânsito de São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados, bem como ao Diretor do Dep.to de Trânsito do Município.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de Junho de 2007.

RAIMUNDO ROBERTO SILVA
(ROBERTINHO)

 Vereador
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