MOÇÃO Nº 00128/2007

De Congratulações pelos 25 anos da Instalação da 98ª Subseção da OAB/SP.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na noite de 15 de Junho de 2007, em belíssima solenidade, foi comemorada os 25 anos da Instalação da 98ª Subseção da Ordem dos Advogados em nosso Município, realizada na Casa dos Advogados.

A Instalação da Subseção foi um marco definitivo na história da advocacia em nosso Município. Até então, nossos advogados se reportavam à Subseção de Sorocaba, na época presidida pelo Dr. Américo de Carvalho Filho.

Após anos de lutas e reivindicações dos advogados são-roquenses, foi definitivamente instalada, em 16 de junho de 1982, a 98ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil, no Município de São Roque. Na ocasião, descerraram a faixa simbolizando a Instalação da Subseção o então Vice-Presidente da OAB/SP e ex-Ministro da Justiça, Dr. Márcio Thomaz Bastos, além do Excelentíssimo Juiz da Comarca da época, Dr. Rubens Ely de Oliveira, bem como deram posse a primeira diretoria.

Para celebrar os 25 anos da Instalação da 98ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil, a atual diretoria organizou uma bela solenidade na qual foram homenageados os Ex-Presidentes da entidade em nosso Município: Dr. Henrique Luiz Arnóbio, Dr. José Maria Dias Neto, Dr. Luiz Antonio Amadio, Dr. Ronaldo Rocha Pereira da Silva, Dr. Altair César Rodrigues Dias Martins, e o atual Presidente, Dr. Erval de Oliveira Junior, além dos Ex-Diretores.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos 25 anos da Instalação da 98º Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente da 98º Subseção da OAB/São Roque, Dr. Erval de Oliveira Junior.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de Junho de 2007.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO

(CHULA)

 Vereador
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