MOÇÃO Nº 00136/2007
Moção de Congratulações aos organizadores do 4º Encontro de Automóveis Antigos de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No Sábado e Domingo, dias 23 e 24 de Junho, São Roque foi palco de um grande evento cultural, que atraiu turistas de todo o país. Com a organização da Divisão de Turismo e do Clube do Automóvel Antigo de São Roque, aconteceu o 4º Encontro de Automóveis Antigos de São Roque.

O evento, que teve sua entrada gratuita, reuniu cerca de 250 carros de diversos clubes automotivos de expressão, como o Chevrolet Clube do Brasil, Mustang Club, Clube do Galaxie, Reumatismo Car Clube, entre outros que só fizeram com que este final de semana fosse realmente inesquecível para as cerca de 8 mil pessoas que passaram pelo recinto.

Nesta edição, o evento contou com uma inovação que será mantida para os próximos anos, que é homenagear uma marca em questão, mostrando seus principais modelos ao longo da história. A DKW, de origem alemã e que chegou ao Brasil em meados de 1956, foi a primeira a ser lembrada.

Além das máquinas, também houve simultaneamente ao encontro, uma exposição da fotógrafa Renata Barros retratando os carros na cidade de Havana, Cuba, e uma mostra com as obras de Darcy Penteado, que ficaram expostas no salão que leva o nome do artista. Os artesãos de São Roque também mostram seus trabalhos numa feira montada especialmente para esta ocasião. A programação também incluiu apresentações musicais, o que tornou o ambiente ainda mais festivo e descontraído.

Um dos grandes destaques do evento realizado pelo Clube do Automóvel Antigo de São Roque foi, sem sombra de dúvidas, a presença do ator Carlos Miranda, o intérprete do personagem Vigilante Rodoviário, que contagiou milhares de pessoas ao lado de sua viatura nos episódios do seriado exibido na década de 60 na televisão. Atencioso e simpático tirou fotos e conversou com todos que lhe procuravam.

 

Humberto de Amorim Líber (Presidente do Clube do Automóvel Antigo de São Roque ), Patrício Mascigrande (Vice Presidente), Sandro Cobello, (Chefe da Divisão de Turismo) e Vorneis de Lucia (Diretor de Desenvolvimento Econômico, Turismo, Esporte e Lazer) não mediram esforços para trazer à população local e aos visitantes, lazer e diversão, além de cultura, entretendo centenas de famílias, compostas em sua maioria por pessoas que nunca haviam ido a um evento deste porte, que puderam apreciar e conhecer diversos fatores que contribuíram para o desenvolvimento da indústria automotiva no país, desde os primeiros carros produzidos, passando por uma linha tempo até os dias de hoje, levando para casa uma grande bagagem cultural que com certeza nunca mais será esquecida. 

Estes fatos merecem sem sombra de dúvidas serem enaltecidos por esta Casa de Leis, visto que nos dias de hoje, são poucas as pessoas que se preocupam com o lado social, de lazer e humano em relação ao próximo. Por pensar no bem estar da coletividade, deixando interesses particulares de lado, e acima de tudo, levando também lazer para a população, elevando ainda mais o nome do nosso Município no cenário turístico nacional, nada mais justo do que prestarmos esta homenagem. 

Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Senhores Humberto de Amorim Líber, Patrício Mascigrande, Vorneis de Lucia e Sandro Cobello, pelo brilhante empenho na realização e organização do 4º Encontro de Automóveis Antigos em São Roque.

Que da presente seja dada ciência aos homenageados.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de junho de 2007.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS 

(ZÉ DENTISTA)
 Vereador
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