MOÇÃO Nº 00153/2007
De apoio à moção de repúdio nº72/2007, de autoria da Vereadora Maria do Carmo Guilherme, da Câmara Municipal de Rio Claro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Esta moção tem por objetivo demonstrar o apoio e solidariedade desta Casa de Leis e dos Representantes do Povo de São Roque à iniciativa da Vereadora de Rio Claro, Excelentíssima Senhora Maria do Carmo Guilherme em repudiar através da Moção 72/2007 a atitude grosseira e lamentável do Deputado Federal Clodovil Hernandez que o levou a ofender publicamente todas as mulheres brasileiras. Suas declarações tiveram um caráter misógino e repulsivo, incompatíveis com o decoro esperado de um Parlamentar eleito de forma tão expressiva.
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de apoio à Moção de repúdio nº72/2007, de autoria da Vereadora Maria do Carmo Guilherme, da Câmara Municipal de Rio Claro.

Que da presente seja dada ciência ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Rio Claro, Sr. Valdir Natalino Andreeta.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 6 de Julho de 2007.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
 Vereador
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