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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1804/2022

São Roque, 28 de setembro de 2022.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, solicitar a Vossa Senhoria, no sentido de que se providencie, em caráter de urgência, a limpeza e desassoreamento do rio que corta o Jardim Renê, bem como dos rios regionais que cruzam a cidade de São Roque.
A presente reivindicação tem por objetivo alertar para a recorrente situação da região marcada por inúmeros alagamentos do rio que corta referido bairro nos períodos chuvosos, como os que estamos vivenciando. Além disso, a cidade de São Roque conta um histórico trágico de inundação, como o ocorrido no ano de 2016. 
Pelas imagens anexas é notória a necessidade de uma ação urgente de retirada e limpeza em toda a extensão do rio, pois o mato está alto a ponto de ligar um lado ao outro, ocasionando o acúmulo de sujeira e resíduos em suas margens. Essa cena está presente em diversos pontos da cidade que são margens de rios. 
Esse procedimento se faz necessário para evitar as enchentes e devolver ao reservatório de água sua capacidade natural de armazenamento, bem como sua vazão correta, sem que haja risco de transbordamento.  
Por tudo isso, se faz importante frisar que o transbordamento dos rios acarreta inúmeros prejuízos à população e a saúde pública, afetando diretamente o sistema de saúde da região, pois, caso não seja dada a devida atenção ao problema, além dos prejuízos ambientais, a força da água coloca em risco às residências locais, e as cheias dos rios propiciam a proliferação de doenças contagiosas. A fim de se evitar que novas tragédias se repitam, com famílias tendo suas casas invadidas pelas águas, perdendo seus bens e até mesmo correndo risco de saúde ou de desmoronamentos e deslizamentos, é URGENTE que se providencie uma operação geral de desassoreamento dos rios e córregos de nossa cidade.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

À

Ilustríssima Senhora

MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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