MOÇÃO Nº 00174/2007
De congratulações à tenista Jenifer Widjaja.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Número 1 do Brasil entre as mulheres e colocada entre as 300 melhores tenistas do mundo, Jenifer Widjaja é portadora de uma carreira repleta de vitórias.  Desde 2005 ela atua pela seleção na Fed Cup, a versão feminina da Copa Davis e tem conquistado diversos torneios, nacionais e internacionais.

Jenifer honrou a nossa bandeira com uma apaixonada participação neste Pan. Sua performance foi extremamente profissional, trazendo orgulho a todos nós são-roquenses, empáticos com a torcida de seu pai, Tony, instrutor de tênis no Grêmio União Sanroquense, amado amigo e membro da comunidade de nosso município.
Desta forma podemos apenas congratular a Tenista Jenifer Widjaja pela excelente performance nestes Jogos Pan-Americanos, desejando também muito sucesso e vitórias em sua frutífera carreira.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à tenista Jenifer Widjaja.

Que da presente seja dada ciência à tenista Jenifer Widjaja.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 31 de Julho de 2007.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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