MOÇÃO Nº 00180/2007
De Congratulações aos Srs. Edson João Gonçalves e Cândido Francisco de Camargo pela composição do Hino Municipal de São Roque. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Devemos felicitar os senhores Edson João Gonçalves e Cândido Francisco de Camargo pela belíssima composição de nosso hino. Sua obra em muito capta o espírito hospitaleiro e aconchegante de São Roque, com um leve toar interiorano, evidenciando a nossa tradição firmemente arraigada de cidade do interior.
Através dos acordes de violão que entoam o nosso hino, assistimos à passagem da nossa história e presenciamos a consolidação de nossa identidade. Na rima suave, sentimos claramente o ardor apaixonado do menestrel pela sua terra natal. A obra destes senhores compositores toca profundamente o coração de todo são-roquense e se encontra à altura da grandeza e tradição de nosso município.
Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Srs. Edson João Gonçalves e Cândido Francisco de Camargo.

Que da presente seja dada ciência ao aos Srs. Edson João Gonçalves e Cândido Francisco de Camargo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 2 de Agosto de 2007.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
 Vereador
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