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Moção Nº 326/2022

De Congratulações aos organizadores da 20ª Romaria Feminina de Santa Rita de Cássia, do Distrito de São João Novo à Bom Jesus de Pirapora, durante os dias 24 e 25 de setembro de 2022

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A romaria é uma viagem a lugares santos e de devoção, empreendida por aqueles que desejam pagar promessas, rogar por graças ou revelar sua gratidão pelos desejos realizados.

A cidade de São Roque, cuja tradição dos romeiros manifestada anualmente por diversas Comissões, que numa forte devoção reúne centenas de pessoas em cada uma de suas etapas rumo ao Santuário de Pirapora do Bom Jesus, está inserida nesse costume e tem como característica marcante a fé. E é nesse cenário que nos dias 24 e 25 de setembro ocorreu a tradicional da Romaria Feminina de Santa Rita de Cássia, do Distrito de São João Novo com destino àquele Santuário.

A Comissão Organizadora desta 20ª etapa foi integrada pelas Ilustres Senhoras, Alice Ortiz, Aline Ortiz, Barbara Luana, Cleusa Ortiz, Michele Luana, Tainá Ortiz, Thais Ortiz, Vanessa Ortiz e Ana Cristina. 
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Assim, celebrando a devoção e marcando a retomada do evento, após um período de paralisação por causa pandemia, partiu a 20ª Romaria Feminina de Santa Rita de Cássia com destino à Pirapora do Bom Jesus no último dia 24.
As cerca de 100 romeiras partiram devotadas rumo ao Santuário, onde receberam a benção e no dia 25 participaram da Missa dos Romeiros, encerrando o evento com o regresso e a benção na Paróquia de origem.

Merece destaque a organização e o cuidado que a Comissão teve com os animais, que fizeram paradas para beber água e descansar tanto na ida quanto na volta. 
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores da 20ª Romaria Feminina de Santa Rita de Cássia, do distrito de São João Novo à Bom Jesus de Pirapora, durante os dias 24 e 25 de setembro de 2022.
Que da presente seja dada ciência à Comissão Organizadora, na pessoa das Senhoras, Alice Ortiz, Aline Ortiz, Barbara Luana, Cleusa Ortiz, Michele Luana, Tainá Ortiz, Thais Ortiz, Vanessa Ortiz e Ana Cristina.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de setembro de 2022.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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