MOÇÃO Nº 00189/2007
De apoio ao CONASEMS pela campanha para a aprovação do PLP 001/2003, que trata da aplicação de recursos para o financiamento das ações e serviços de saúde, a qual se encontra em trâmite no Congresso Nacional.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos últimos anos, as despesas da União com a saúde têm sido reduzidas sistematicamente, forçando o aumento das despesas dos municípios, fenômeno este que gera uma pressão intolerável sobre os cofres municipais. Tais despesas consomem hoje em torno de 20% dos orçamentos municipais, valor muito acima da média de 7 a 9% gasta pelos estados. De posse destes dados, torna-se óbvio que os Municípios são hoje os principais responsáveis pelo sistema público de Saúde, situação que destoa dos critérios de repasses das verbas Federais do SUS.
Esta questão se tornou tema central nos debates referentes à saúde pública, visto que a referida situação tende a se tornar insustentável. O CONASEMS (Conselho Nacional de Secretarias Municipais de Saúde), em seu último Congresso realizado em Joinville, chamou a atenção para a regulamentação da Emenda Constitucional 29, tramitada no Congresso Nacional através do Projeto de Lei Complementar 001/2003, de autoria do Deputado Federal Roberto Gouveia (PT/SP). Sua proposta mantém os percentuais mínimos de repasse dos Estados e Municípios, no entanto fixa para a União a obrigatoriedade de aplicar, no mínimo, 1% das receitas correntes brutas dos orçamentos fiscal e da seguridade social. Além disso, o referido projeto esclarece o que são ações de saúde, estabelecendo assim um conceito claro que possa nortear o desenvolvimento transparente de políticas públicas de Saúde.

Sua aprovação significará um incremento de 30 a 40% dos recursos federais destinados à área de Saúde. A sua aprovação, de acordo com o CONASEMS, é capital para a melhoria do SUS e das contas municipais. É profundamente importante a disposição do CONASEMS em cobrar a aprovação de tão importante projeto para o nosso país e é uma obrigação edil fornecer o apoio a tal intento. Devemos, poderes legislativos municipais, cerrar fileiras com a disposição do CONASEMS em trazer à votação tal proposição. 

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio ao CONASEMS pela campanha para a aprovação do Projeto de Lei Complementar 001/2003 no Congresso Nacional.

Que da presente seja dada ciência ao CONASEMS; ao Diretor Municipal de Saúde; Ao Secretário Estadual de Saúde de São Paulo; aos Presidentes da Câmara dos Deputados e Senado Federal; ao Ministro de Saúde; aos Presidentes das Câmaras Municipais de Araçariguama, Alumínio, Mairinque, Ibiúna, Vargem Grande Paulista, Cotia, Sorocaba e Votorantim, ao Governador do Estado de São Paulo e ao Excelentíssimo Presidente da República.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 8 de Agosto de 2007.
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