MOÇÃO Nº 00202/2007
De Congratulações aos alunos da Escola Iracema Villaça pelo excelente desempenho nos Jogos Escolares.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 20 de junho de 2006, foi empossada a nova diretoria do Lions Clube de São Roque, gestão 2006/2007, ficando assim composta: Presidente, João Gilberto Schoenacker; Vice-Presidente, Roque José Martinho; 1º Secretário, Francisco Maria Marques; Tesoureira, Maria Celeste Góes; Diretor Social, Wilson do Carmo Hilário; Diretor de Sócios, João Roberto Lopes; e, Diretor Amador, Roberto Delfini Perci.
Hoje, com mais de 45.000 clubes, aproximadamente, em 197 países e regiões, o Lions expandiu seu foco para ajudar a atender às necessidades cada vez maiores de nossa comunidade global. 

Essa diretoria recém-empossada em nosso Município é, com certeza, composta por pessoas que honram os compromissos e o trabalho dessa respeitável organização, sempre amparados no lema do Lions Clube: "Nós servimos".

Ante o exposto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à nova diretoria do Lions Clube de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente do Lions Clube de São Roque, Senhor João Gilberto Schoenacker
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de agosto de 2007.

ALACIR RAYSEL
 Vereador

PROTOCOLO Nº 04151/2007
