MOÇÃO Nº 00203/2007
De Congratulações às alunas da Escola José Luiz Pinto pelo excelente desempenho nos Jogos Escolares.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A educação e o esporte são, sem dúvida alguma, importantes elementos que, por si só, proporcionam às pessoas, principalmente às crianças e jovens, o desenvolvimento da sua personalidade.

A combinação desses elementos sempre traz bons frutos, tanto que os antigos sábios gregos já diziam que as crianças e jovens precisavam de “Ginástica para o Corpo e Poesia (Educação) para a Alma”.

Assim, a confirmação do exposto mostrou-se presente no empenho e desenvoltura das jovens alunas-atletas Thaís da Silva Martins, Karina Araújo Felinto, Priscila Helena de Oliveira Albuquerque, Amanda Cristina da Silva Ferreira, Daniela Paulino de Moraes e Tainá Afonso de Ramos.

Ante o exposto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos jovens alunos da Escola Iracema Villaça.

Que da presente seja dada ciência às alunas Thaís da Silva Martins, Karina Araújo Felinto, Priscila Helena de Oliveira Albuquerque, Amanda Cristina da Silva Ferreira, Daniela Paulino de Moraes e Tainá Afonso de Ramos da EMEF José Luiz Pinto.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de Agosto de 2007.

ALACIR RAYSEL
 Vereador
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