MOÇÃO Nº 00215/2007
De apoio à campanha “Sou contra a CPMF”, promovida pela FIESP.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A CPMF (Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira) é hoje uma contradição de si mesma. Criada originalmente como um tributo temporário para o socorro emergencial do sistema de saúde público nacional, este imposto, através de diversas prorrogações, tornou-se um obstáculo colossal ao desenvolvimento de nossa economia, pois onera a iniciativa privada e sustenta o aumento crescente de gastos do governo federal. Aos valores bilionários que arrecada o Estado através da CPMF, assistimos a adaptação da máquina estatal, conformada com uma verba adquirida através do confisco compulsório e que pouco retorno traz em investimentos.

Desta forma podemos apenas apoiar a Campanha da FIESP pelo fim da CPMF, entendendo que é possível, através da redução das taxas básicas de juros e maior rigidez no combate a corrupção e sonegação, superar a perda tributária e ao mesmo tempo alavancar a economia nacional, hoje tão lesada pela enorme tributação.

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de APOIO à campanha “Sou contra a CPMF”, promovida pela FIESP.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da FIESP, Sr. Paulo Skaf, bem como ao Presidente da AISAM, Sr. Vinício César Pensa.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de Agosto de 2007.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(Toco)

 Vereador
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