MOÇÃO Nº 00216/2007
Pelo dia do Profissional de Educação Física - 1º de Setembro
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 1º de Setembro se comemorará o Dia do Professor de Educação Física. Em tal data se regulamentou a Profissão de Profissional de Educação Física, uma luta que se estendia há muitos anos e sobre a qual se deu amplo debate. Tal debate acompanhou profundas transformações culturais de caráter global, com o desenvolvimento de um culto ao corpo, aliado ao esporte como meio de promoção à saúde acessível a todos, e que se manifesta em três formas: esporte educação, esporte participação e esporte performance. 
A Educação Física finalmente regulamentada é de fato e de direito uma profissão a qual compete mediar e conduzir todo o processo. 
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao dia do Profissional de Educação Física.

Que da presente seja dada ciência ao Diretor do Departamento de Turismo, Desenvolvimento Econômico, Cultura, Esporte e Lazer, Sr. Vorneis de Lúcia. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 31 de Agosto de 2007.
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