MOÇÃO Nº 00218/2007
De Congratulações aos Diretores do Departamento Autônomo de Água e Esgoto de Penápolis (DAEP) 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os habitantes da cidade de Penápolis, no Estado de São Paulo, vivem dias de glória com relação à preservação do Meio Ambiente e conseqüente qualidade de vida, mais especificamente no tocante ao abastecimento de água e tratamento de esgoto na cidade.

Penápolis é o único município do comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Tietê – CBH-BT – (composto por 42 municípios), que oferece 100% de água tratada e distribuída e 100% de esgoto coletado e tratado. 
       O tratamento dos efluentes urbanos é feito através de dois complexos de lagoas de estabilização e conta com emissários e rede de esgoto para mais de 19.000 ligações. 
O Departamento Autônomo de Água e Esgoto de Penápolis (DAEP) há quase 30 anos é o responsável pelo acima exposto tendo em vista que trata de maneira ecologicamente correta o Meio Ambiente e, com o devido respeito os cidadãos e contribuintes, ao contrário de concessionárias que só objetivam lucros em detrimento da flora, fauna e saúde do seres humanos. 

O DAEP é a primeira autarquia municipal do Brasil a receber a certificação da norma ABNT ISO 9001:2000 em todo o seu processo de produção, englobando todo o ciclo do saneamento ambiental: água, esgoto e resíduos sólidos. Essa Certificação, de abrangência INTERNACIONAL, além de refletir o excelente padrão de qualidade dos serviços do DAEP, garante que esse padrão será seguido à risca em qualquer cidade do Mundo em que o DAEP desenvolva suas atividades. 
Limpeza Urbana

A limpeza urbana é mais um serviço sob a responsabilidade do DAEP, contando com uma frota de caminhões compactadores, basculantes, poliguindastes e caminhonetes para a coleta de diversos tipos de resíduos, o DAEP está todos os dias presente na vida dos cidadãos penapolenses, entre os tipos de resíduos coletados diariamente estão:

lixo orgânico; 

varrição; 

resíduos de serviços de saúde; 

animais mortos.

 Possui uma Central de Tratamento de Resíduos (complexo onde encontram-se as Lagoas de Tratamento de Esgotos, Aterro Sanitário, Aterro de Entulhos, Unidade de Tratamento de Resíduos de Serviços de Saúde, Aterro de Animais Mortos e CORPE) com adequação de portaria.

O DAEP ainda oferece serviços  complementares à população tais como:
Limpeza de caixas d`água

A limpeza de caixas d'água é efetuada anualmente e gratuitamente em todos os imóveis do perímetro urbano que possuam caixas d'água, sendo executada dentro de um cronograma de serviços, para que todos tenham seu direito garantido.

Controle de Vetores
Consiste em serviços de desbaratização e desratização das redes de esgoto do município. É realizado diariamente em pontos diversos da cidade, sempre por uma equipe de servidores treinados para este tipo de trabalho.

Desbaratização - Este serviço é executado a cada 3 meses, onde os poços de visita são pulverizados, para a eliminação das baratas. Evitando-se, assim, que as mesmas entrem nas residências através dos ramais de esgoto.

Aferição de Hidrômetros

Este trabalho iniciou-se em 1991. A cada cinco anos o DAEP realiza o trabalho de manutenção preventiva de todos os hidrômetros em toda a cidade, passando a ser feita a manutenção corretiva dos mesmos. Com esta rotatividade nenhum hidrômetro fica parado na rede.

Este serviço é realizado gratuitamente, pois trata-se de um direito dos munícipes. A tarefa inclui a abertura dos hidrômetros para a limpeza e checagem do bom funcionamento da peças. Desta forma pretende-se garantir a eficácia do aparelho, bem como o prolongamento de sua vida útil.

Existe ainda um acompanhamento mensal feito pelos próprios leituristas que, ao notarem alguma irregularidade, se encarregam de verificar o problema, evitando aborrecimentos para o proprietário do imóvel.

Manutenção Preventiva e Corretiva das Redes de Esgotos

Serviços de prevenção realizados diariamente em vários pontos da cidade, objetivando um índice mínimo de redes obstruídas. Caso exista obstrução em algum ponto da rede, é realizada a manutenção corretiva para a desobstrução e normalização do sistema.

O DAEP realiza, ainda, a manutenção corretiva quando originada do mau uso das redes pelos usuários.

Veículo, equipe e equipamentos apropriados.
O DAEP conta com uma equipe especializada para este tipo de serviço, que trabalha diariamente para uma melhor qualidade de vida dos cidadãos penapolenses.

     Para que o serviço seja efetuado da melhor maneira possível, o DAEP também possui um veiculo apropriado para efetuar este tipo de manutenção preventiva em toda rede de esgoto e emissário com cronograma e metas de execução.

Fabricação de Tubos

O DAEP possui uma fábrica de tubos, com toda estrutura para a fabricação de tubos de concreto de diversos diâmetros, para execução de redes de esgoto, emissários e galerias de águas pluviais.

Sua fabricação pode chegar a aproximadamente 30 tubos por dia e, no referido local, os funcionários trabalham com todos os equipamentos de segurança – EPIs exigidos na legislação e pela CIPA (Comissão Interna de Prevenção de Acidentes) do DAEP.
Com a fabricação desses tubos, o DAEP consegue um custo muito menor para executar seus serviços. 
Viveiro de Mudas

O DAEP possui um viveiro de mudas ornamentais para abastecer os jardins e canteiros de seus prédios, reservatórios, estação de captação de água, Centro de Educação Ambiental e algumas praças públicas e jardins e canteiros de rotatórias de ruas e avenidas mantidas pelo Departamento.

Durante toda a sexta-feira, dia 31 de Agosto, estive na cidade de Penápolis conhecendo de perto um município que há mais de 30 anos trata e cuida do seu próprio saneamento básico.

Fiquei encantado com a estrutura oferecida pelo Departamento Autônomo de Água e Esgoto de Penápolis, que oferece uma infinidade de benfeitorias a população com um custo baixíssimo, ao contrário do que acontece em São Roque, onde a população sofre com a qualidade do serviço oferecido pela SABESP que sequer chega próximo de 10% do realizado na cidade visitada. 

Recebido pela Diretora Administrativa, Vera Lúcia Nogueira e pelo Diretor Presidente, Lourival Rodrigues dos Santos, pude visitar todas as instalações desta autarquia municipal, que em setembro de 2004 obteve a certificação na norma ABNT NBR ISO 9001:2000 em todo processo do sistema de gestão da qualidade.

Ao ver as instalações da DAEP, fiquei impressionado. É realmente algo fenomenal. Somente vendo para acreditar. É um sistema completo que cuida desde o saneamento ao bem estar da residência da pessoa. São mais de 325 empregos gerados e uma qualidade de vida excepcional. Fatos como este mostram que devemos analisar bem se iremos mesmo renovar o contrato em 2009.

Ante o exposto, RAIMUNDO ROBERTO SILVA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Departamento Autônomo de Água e Esgoto de Penápolis.
Que da presente seja dada ciência à Diretora Administrativa Sr.ª Vera Lúcia Nogueira, bem como ao Diretor Presidente do DAESP Sr. Lourival Rodrigues dos Santos. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de Setembro de 2007.

RAIMUNDO ROBERTO SILVA 

(ROBERTINHO)
 Vereador
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