MOÇÃO Nº 00221/2007
De congratulações aos 95 anos da Corporação Musical 7 de Setembro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Corporação Musical 7 de Setembro foi fundada em 1912 e completou, no Dia da Independência, 95 anos de existência. Tal data deve ser duplamente comemorada pos nós, cidadãos são-roquenses pois, se remete à independência pátria e ao nascimento de nossa nação, o 7 de setembro também ressoa na perenidade de uma das mais importantes instituições culturais de nosso município: a Corporação Musical 7 de Setembro.
Suas atividades há muito abrilhantam as grandes datas comemorativas de nossa cidade, tornando-se referência indispensável em festas e solenidades. A corporação musical 7 de Setembro, com seus 95 anos de existência, acompanhou a evolução da história moderna de São Roque e é, sem reserva alguma, um patrimônio de nosso povo que deve ser protegido e cultivado para as gerações futuras.
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos 95 anos da Corporação Musical 7 de Setembro.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Corporação Musical 7 de Setembro, Sr. Roque Silva.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de Setembro de 2007.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(Toco)
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