MOÇÃO Nº 00225/2007
De congratulações à FAC São Roque pela realização da II SEMAG 2007.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com o tema “Marketing como estratégia para alavancagem de negócios”, teve início na noite de terça-feira, dia 11 de Setembro, no CEC Brasital, a segunda feira de Gestão de FAC São Roque. 

O evento que terminou no sábado, dia 15, reúniu vários grupos dos diversos cursos que a unidade escolar oferece, divididos por stands. Cada um apresentou o “case” sobre alguma empresa, mostrando o que há mesma tem a oferecer, destacando seus pontos fortes, sua novidades e respectivos diferenciais. 

Na cerimônia de abertura, o Professor Carlos Alberto Araripe, agradeceu a presença de todos, e enalteceu a dedicação e esforço dos alunos na realização deste evento que atraiu um espetacular público durante toda a semana.  Além dos stands, os grupos tiveram que realizar diariamente, um a um, a apresentação dos casos abordados. Com entrada gratuita, as pessoas além de conhecerem um pouco mais sobre as empresas participantes, através das explicações dos alunos, tinham acesso um grande número de palestras com profissionais renomados e qualificados, de todo o país, levando uma grande bagagem cultural para casa.

Ante o exposto, MAURO ANTONIO DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a FAC São Roque, pela realização da sua segunda feira de gestão..

Que da presente seja dada ciência a direção da FAC São Roque.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de Setembro de 2007.

MAURO ANTONIO DE GÓES

Vereador
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