MOÇÃO Nº 00236/2007
De congratulações ao Dia do Radialista.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A invenção do Rádio foi fundamental para o advento da modernidade. Com o rádio surge a possibilidade, pela primeira vez, da informação instantânea, alocando e integrando as mais remotas regiões aos grandes centros urbanos mundiais.
No Brasil, a implementação da radiodifusão, através dos clubes de audiência de Edgar Roquette Pinto, constituirá elemento indissociável ao ambiente social da Belle Époque Paulista e Carioca. A Radiodifusão será efusivamente recebida por diversos intelectuais como Mário de Andrade, que apontavam o caráter civilizador e educacional da nova tecnologia.

A partir da década de trinta do século passado, assistimos à transformação da radiodifusão de caráter amador e erudito em uma indústria profissional e popular, graças ao barateamento dos receptores e a inserção da radiodifusão dentro das práticas de mercado.

Com a sua profissionalização, surge a figura do radialista, homenageado anualmente no dia 21 de setembro. Sua voz, transmitida através de emissores cada vez mais potentes, atingia todos os cantos de nosso Estado, trazendo ao cotidiano do povo, pela primeira vez, o debate político e cultural da época. Este profissional se tornou o emissário da modernidade para milhões de brasileiros, exercendo com afinco e dedicação o seu papel de ponte que liga as mais diversas regiões de nosso vasto território. Suas palavras são como o toque da alvorada para milhões de brasileiros, acompanhados pelo radialista enquanto se preparam para mais um dia de trabalho. 
O radialista também se notabiliza pela capacidade jornalística rápida e flexível, capaz de informar os cidadãos em tempo real ao furo jornalístico. Além disso, são estes profissionais que nos trazem as toadas que tocam a alma do Brasileiro, e consolam o coração dos solitários e insones.
Em tempos de comunicação instantânea e digital, é mister notar que a radiodifusão, uma das mais antigas mídias da modernidade, encontra ainda pleno espaço no embate midiático do século XXI, uma quimera que muito se deve à sua voz encarnada: O Radialista.  

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Dia do Radialista

Que da presente seja dada ciência à Direção da Rádio Criativa FM 98,9 Mhz, bem como aos Radialistas Beth Mattos, Pedro Henrique, Elismar Santos, Douglas Santos, Zé Mineiro, Valdir Felipe, Ed Correa e Magrão
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de Setembro de 2007.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador

PROTOCOLO Nº 04877/2007
