MOÇÃO Nº 00239/2007
De Congratulações aos Coordenadores da 4ª Semana Jurídica da FAC – São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foi realizada nas dependências do Centro Cultural Brasital, de 18 a 21 de setembro deste ano, a “4ª Semana Jurídica de São Roque”, realizada pela FAC – SÃO ROQUE, com o objetivo de promover ciclos de palestras relacionadas às atualidades do mundo jurídico.  
O evento contou com a organização do Coordenador do Curso de Direito da FAC, Dr. Luiz Carlos dos Santos, além dos alunos: Andréa Cristina de Barros Arone, José Cícero da Silva, Leandro Carlos Altino, Luiz Belmonte Netto, Ricardo Caroprese, Fabiana Vilhena, Vanessa Arruda Longanu, Carlos Manuel Laia de Souza, Angélica Santana e Graziela Aparecida de Moraes, todos do Curso de Direito.
A programação do evento abordou diversos temas tendo como palestrantes profissionais de renome, entre ele: Dr. Luiz Belmont, abordando assuntos relacionados à “Medicina Legal”; Dr. José Augusto, tratando do tema “Licitação”; Dr. José Maria Dias Neto, Secretário Adjunto da Seccional São Paulo da Ordem dos Advogados do Brasil, abordando o tema “Desapropriação”; e o Dr. João Ideval Cômodo, discorrendo acerca da “Lei Maria da Penha”.
A sistemática realização da “SEMANA JURÍDICA” tem notada importância, pois visa proporcionar a discussão de temas relevantes para estudantes e sociedade. É dentro da faculdade que se constrói ou se pode construir uma nova sociedade.
De acordo com os Organizadores do Evento, a semana tem a intenção de conscientizar o acadêmico iniciante sobre o perfil do curso de Direito e as possibilidades de atuação e suas implicações na sociedade, estimulando os acadêmicos e os profissionais participantes com relação à questão da responsabilidade e efetividade social de atuação do operador do Direito nas diversas ocupações desse profissional.

Ante o exposto, RAIMUNDO ROBERTO SILVA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Coordenadores da 4ª Semana Jurídica da FAC – São Roque.

Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de setembro de 2007.

RAIMUNDO ROBERTO SILVA 

(ROBERTINHO)
 Vereador
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