MOÇÃO Nº 00246/2007
De Congratulações aos coordenadores do “1º DIA MUNICIPAL DA MÚSICA ELETRÔNICA”, pelo brilhante serviço prestado junto à organização do evento.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Durante o último dia 30 de Setembro, São Roque viveu um momento histórico que para sempre ficará gravado na memória daqueles que hoje são jovens. Através da Lei nº 3027/2007 de minha autoria, o município passou a contar em seu calendário oficial de eventos com o Dia Municipal da Música Eletrônica.

Esse Projeto, executado com primor pela primeira vez em nossa cidade, tem por finalidade levar cultura, lazer e entretenimento aos jovens, bem como cooperar com as famílias mais carentes do nosso município.

Muitas pessoas às vezes não podem freqüentar clubes ou discotecas devido ao alto valor cobrado pelas mesmas. Por isto, a criação de um dia para comemorar a Música Eletrônica, onde a participação popular contou ainda com doação de alimentos ao invés de exorbitantes valores, se fez necessária. Para comemorar o Dia da Música Eletrônica um evento foi realizado na Praça da República com início as 12 e término às 22 horas. O brilho deste evento alcançou o sucesso esperado, graças ao árduo trabalho realizado pelos voluntários Rodrigo Garcia, Rodrigo Júlio Boccato, José Maria Cordeiro Jr. e Guilherme Henrique Ferreira, que sem medir esforços, dedicaram boa parte do tempo livre, para correr atrás de patrocínio, apoios, divulgação, propaganda e parceiros que colaborassem de forma gratuita e profissional, sempre visando o bem comum e o entretenimento aos jovens de nossa cidade.

Essa comemoração reuniu os principais profissionais da “e-music” do país, que apresentam aos jovens e demais apreciadores do estilo, o que há de melhor em termos de música. Os alimentos doados foram encaminhados ao Departamento de Bem Estar Social da Prefeitura, que por sua vez entregará os mesmos para as famílias carentes do nosso município.

Com este ato, o jovem muitas vezes marginalizado pela sociedade devido ao seu gosto musical, realizou um belíssimo ato social contribuindo para a melhoria de qualidade de vida do próximo.

Por pensar no próximo, deixando interesses particulares de lado, visando o bem comum e acima de tudo, por incentivar a prática social na juventude, oferecendo diversão sadia, com segurança, paz e harmonia, nada mais justo que prestarmos esta homenagem. 

Ante o exposto, ARMANDO ANÉAS NUNES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos coordenadores do “1º Dia Municipal da Música Eletrônica”.

Que da presente seja dada ciência aos Jovens: Rodrigo Júlio Boccato, Rodrigo Garcia, Guilherme Henrique Ferreira e José Maria Cordeiro Jr. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de outubro de 2007.

ARMANDO ANÉAS NUNES

(LILO)

 Vereador
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