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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Presidente Nº 491/2022

São Roque, 4 de outubro de 2022.

Ilustríssima Senhora,

Estes Vereadores, membros do Legislativo são-roquense, têm a grata satisfação de cumprimentá-la e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de verificar a possibilidade de tomada de providências quanto à concentração de pessoas em uma única seção eleitoral, fato que, segundo denúncias, se repetiu em diversos locais de votação de São Roque.

No último domingo, dia 2 de outubro de 2022, ocorreu o primeiro turno de votação das eleições nacionais, momento em que se verificou uma distribuição problemática dos cidadãos nas seções eleitorais.

Enquanto algumas delas acumulavam filas enormes, outras se encontravam vazias, no mesmo colégio, causando tumulto e transtorno aos cidadãos. Exemplos disso foram algumas seções do Manley Lane, como a 185; a seção 223 da Escola Olga de Toledo, em São João Novo; seções da escola Bernardino de Campos, no Centro, entre diversas outras.

A Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso também relatou problemas de funcionamento em três urnas da EMEF Prof. Roque Verani, fato que paralisou uma das seções por duas horas. Além das falhas do cadastro biométrico, que ocorreram em algumas localidades, o principal motivo do desequilíbrio na distribuição dos eleitores se deu em razão de, numa mesma escola, com o Manley Lane, haver seções com 400 eleitores e outras com menos de 1/3 disso.

A superlotação afetou jovens, idosos e PcDs. Houve pessoas com crianças de colo e cadeirantes, por exemplo, que passaram mais de duas horas para conseguir votar. Nesse sentido, é fundamental que se verifique quais medidas poderiam ser tomadas até a data do segundo turno das eleições, a fim de que o pleito democrático, em São Roque, se dê de maneira mais fluida, beneficiando os cidadãos.

Aproveitamos o ensejo para renovar nossos mais sinceros protestos de estima e consideração.
Atenciosamente,

Julio Antonio Mariano

Presidente
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