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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1821/2022

São Roque, 4 de outubro de 2022.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente, a Vossa Senhoria solicitar vistoria e demais providências quanto ao rio da Rua Afonso Sardinha, Jardim Bandeirantes, o qual está exalando mau cheiro.
Justifica-se a presente solicitação visto que o fato vem gerando transtorno a moradores das adjacências ante ao odor desagradável do córrego, bem como porque a questão pode refletir descarte irregular de esgoto ou lixo, conduta caracterizada como crime conforme o Artigo 54 da Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de 1998 (Lei de Crimes Ambientais), vejamos:

Art. 54. Causar poluição de qualquer natureza em níveis tais que resultem ou possam resultar em danos à saúde humana, ou que provoquem a mortandade de animais ou a destruição significativa da flora:

Pena - reclusão, de um a quatro anos, e multa
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
GIOVANNA KELLY IDALGO OLIVEIRA 
MD. Chefe de Serviço Técnico do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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