MOÇÃO Nº 00255/2007
De Congratulações aos organizadores da 15ª Expo São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A 15ª Expo São Roque foi realizada pela Prefeitura e pelo Sindicato da Indústria do Vinho de São Roque, onde os mesmos celebraram convênio para a realização desse evento. Este contou com toda infra-estrutura necessária: posto médico, fraldário, sala de imprensa, estacionamento, sanitários, amplo espaço para estandes, shows, rica área verde e grande espaço para degustação. Em sua primeira semana mais de 22.000 pessoas compareceram para prestigiar um dos mais importantes eventos de nossa cidade.
Em sua abertura, o público foi presenteado com um Show de Almir Sater, excelente artista e um dos maiores violonistas do Brasil. Além disso, o evento deste ano contou com diversas atividades infantis: Teatros de marionetes, rodas de estória e diversos brinquedos, tudo para animar a criançada. Além disso, a 15ª Expo-São Roque apresentou os produtos típicos da região, como o vinho e a alcachofra, consolidando-se, mais uma vez, como um dos mais bem sucedidos eventos de nosso Município.
Ante o exposto, RAIMUNDO ROBERTO SILVA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores da 15ª Expo São Roque.

Que da presente seja dada ciência à Prefeitura e ao Sindicato da Indústria do Vinho de São Roque
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de outubro de 2007.

RAIMUNDO ROBERTO SILVA
(Robertinho)

 Vereador
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