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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 332/2022

De Congratulações ao lutador são-roquense de MMA Bruno Lopes, pela conquista do cinturão do Legacy Fighting Alliance (LFA)
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A vida de um competidor de MMA (Mixed Martial Arts ou Artes Marciais Mistas) de alto nível é cercada de privações, pois ele precisa manter uma dieta rigorosa, suportar o condicionamento físico extremo e o desafio de manter a melhoria constante da técnica nos treinos.

O competidor tem que amar o esporte e abraçar a rotina diária, se quiser chegar em algum lugar. Além disso, lesões são apenas uma parte da sua vida diária, sem contar que há uma linha tênue entre lutar com seus ferimentos e piorá-los. 

Nesse contexto, algo que nos deixa extremamente orgulhosos é saber que o competidor de MMA Bruno Lopes, no dia 30 de setembro de 2022, consagrou-se campeão em sua categoria, peso meio pesado, ao vencer seu adversário, Willyan Paiva, no LFA 143, realizado no Ginásio de Esportes Geraldo Magalhães, no Recife, em Pernambuco.

Com muito treino, disciplina e dedicação Bruno vem evoluindo no MMA, com a vitória no LFA 143 contra seu adversário por nocaute técnico logo no primeiro minuto do segundo round o lutador se tornou o mais novo campeão mundial dos pesos meio pesado e consequentemente detentor do cinturão. 
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Além disso, a gloriosa conquista na categoria abriu as portas para Bruno, que assinou contrato com o maior evento de MMA do mundo, a UFC (Ultimate Fighting Championship), e ansiosamente aguarda sua chance de estrear no evento.
Para alcançar a excelência nas competições, o lutador de artes marciais são-roquense de 29 anos mantém diariamente uma rotina intensa de muito treino. A constância e o foco nos objetivos fizeram com que Bruno chegasse ao nível profissional com um cartel de onze vitórias e nenhuma derrota em competições.
Como Vereador deste Poder Legislativo, representante do povo, não poderia deixar de homenagear a conquista alcançada por Bruno que elevou o nome de São Roque em um dos esportes que o Brasil é referência mundial.

Ante o exposto, Marcos Roberto Martins Arruda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao lutador são-roquense de MMA, Bruno Lopes, pela conquista do cinturão do Legacy Fighting Alliance (LFA).
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Bruno Lopes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 3 de outubro de 2022.

Marcos Roberto Martins Arruda
(Marquinho Arruda)
Vereador
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