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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1833/2022

São Roque, 6 de outubro de 2022.

Prezado Senhor,

Solicito cordialmente ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER) o encaminhamento de croqui e demais documentações pertinentes que atestem a extensão da Rodovia SPA 50/270 - Estrada da Aeronáutica, localizada em São Roque, com a finalidade de obtenção de CEP junto aos Correios.
A estrada em questão, que se inicia na Rodovia Raposo Tavares e termina na entrada da Destacamento de Controle do Espaço Aéreo de São Roque, não possui código postal correspondente a boa parte de sua extensão. Por conta disso, diversas famílias nela instaladas não possuem endereço postal, fato que gera constante transtorno. 
Assim, será de imensa valia o auxílio da DR2 – Itapetininga na obtenção de dados oficiais a respeito da Rodovia SPA 50/270, conhecida como Estrada da Aeronáutica. Uma vez encaminhada a documentação solicitada em resposta a este Ofício, ela será repassada Correios, por este Vereador, para que se solucione o problema e a localidade passe a ter um CEP que a atenda em sua totalidade.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo

(Rafael Tanzi)
Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor
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