MOÇÃO Nº 00272/2007
“De Congratulações pelo 117º Aniversário de Emancipação Político‑Administrativa do vizinho Município de Mairinque.”

Ao Egrégio Plenário,

Mairinque está ligada estreitamente a São Roque por laços históricos seculares.

O antigo Grupão “Prof. Manuel Martins Villaça” foi uma homenagem prestada a uma figura ilustre de São Roque e lá foram formadas incontáveis gerações de mairinquenses. 

O antigo Depósito de Mairinque da extinta Estrada de Ferro Sorocabana empregou inúmeros ferroviários de São Roque, muitos dos quais ainda são testemunhas vivas daquela época. 

Nos anos de 1929 e 1930, os funcionários do Depósito foram transferidos para as Oficinas de Sorocaba. Muitos são-roquenses e mairinquenses transferiram suas residências para aquela cidade, muitos definitivamente, outros deixavam suas famílias e alugavam imóveis, permanecendo a semana toda em Sorocaba, retornando nos finais de semana.

Posteriormente, muitos desses ferroviários retornaram, já na década de 1940, para o Depósito de Locomotivas, em Mairinque. O P.1 e o P.2, prefixo do histórico trem Operário, que saía de manhã, partindo da Estação Velha, com destino a Mairinque, conduzia os ferroviários de São Roque, retornando à tarde. 

Mairinque foi Vice-Prefeitura e, na época do racionamento da 2ª Guerra Mundial, a Prefeitura de São Roque mandava latões de óleo comestível, que eram distribuídos à população pelo Vice-Prefeito de então, Alfredo Erculano Giuseppe Bertolini.

Foi em Mairinque, no Grupo Talma, que estreou o ator são-roquense Juca de Oliveira, descoberto pelo Diretor Artístico do Grupo, o senhor Alfredo Erculano Giuseppe Bertolini, estreando em 1951 com a peça “Cala a Boca Etelvina” e “Saudade”, em 1953.

É oportuno dizer que Mairinque - como São Roque, que teve o ilustre Barão de Piratininga - já está formando sua galeria de pessoas ilustres, e é oportuno lembrar e repetir o histórico discurso do então vereador de São Roque, Arganauto Ortolani, depois primeiro Prefeito de Mairinque, registrado na Ata da 34ª Sessão Ordinária do Terceiro Período da Terceira Legislação, realizada pela Câmara de São Roque em 20 de outubro de 1958: ”Que Deus, cuja presença nesta Casa reverenciamos no crucifixo que encima a Mesa dos trabalhos, me ilumine e que os meus nobres colegas me ouçam com o máximo de boa vontade e me auxiliem na conclusão do assunto que vou abordar. 

Esse assunto é para mim o máximo daquilo que espero como vereador. É a razão de quase tudo aquilo que espero fazer em prol do Distrito que represento. Trata-se da emancipação de Mayrink.” E Deus iluminou a intenção daquele ilustre político, pois pouco mais de dois meses depois desse pronunciamento, a Lei Estadual nº 5.121, de 31/12/58, concedeu a tão sonhada emancipação.

Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER, ao Egrégio Plenário, para que faça constar, na Ata da presente Sessão, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo Aniversário de Emancipação Político-Administrativa do vizinho Município de Mairinque.

Que da presente seja dada ciência aos Excelentíssimos Senhores DENNYS VENERI e JOSÉ EDENILSON SANTANA DE LIMA, Prefeito e Presidente da Câmara Municipal daquele Município, respectivamente.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de Outubro de 2007
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(Toco)

Vereador
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