MOÇÃO Nº 00273/2007
De congratulações aos 25 anos da Romaria de Cavaleiros de São Roque à Aparecida do Norte.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Neste ano, a Romaria de Cavaleiros de São Roque à Aparecida do Norte completará 25 anos de existência, momento em que refletimos sobre os obstáculos superados e os desafios ainda a serem vencidos desta romaria que já se tornou um patrimônio cultural e religioso de nossa cidade.
Todos os anos, no primeiro sábado de Setembro, quatorze cavaleiros partem para a cidade de Aparecida do Norte, em uma demonstração de fé que é um alento para aqueles que buscam na Igreja Católica o sentido para suas espiritualidades. Além disso, devemos citar a organização impecável do evento, realizado no último sábado, com uma exposição sobre a Romaria de Cavaleiros, acompanhada de uma missa e do lançamento da Revista comemorativa de 25 anos.
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos 25 anos da Romaria de Cavaleiros de São Roque à Aparecida do Norte.

Que da presente seja dada ciência aos Senhores Milton Heliodoro Camargo, Joaquim Camargo e José Rubens Leite.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de Outubro de 2007.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(Toco)

 Vereador
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