MOÇÃO Nº 00275/2007
De congratulações ao Yázigi pelos 21 anos de realização do Baile do Haloween.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

As origens do Halloween datam do antigo festival Celta de Samhain. Os celtas, povo que viveu há dois mil anos atrás nas áreas atualmente reconhecidas como Irlanda, Reino Unido e Normandia, celebravam o seu ano novo no dia 1º de Novembro.  Este dia marcava o fim do Verão e da colheita, eventos cruciais para estes povos, agrícolas e de religião natural. Com o fim do verão, a Mãe Terra morria lentamente, morte ritual e cíclica, pois esta renasceria com o derretimento das últimas neves, afastadas com a aurora da primavera. Gofannon, o Deus-Galhudo, senhor da fertilidade, consorte da Deusa e guardião do mundo dos mortos permitia, neste dia, que as almas dos mortos retornassem ao mundo dos vivos, atravessando a Ponte de Espadas, divisor entre os dois mundos.

Com a cristianização dos povos Celtas, a partir do século IV, o festival de Samhain foi resignificado, tornando-se All-hallows ou All-hallowmas (do inglês medieval “Alholowmesse”, que significa All Saints' Day) e a noite que antecedia o Samhain passou-se a ser chamada de All-hallows Eve, nome do qual se deriva, finalmente o termo Halloween.

Apesar de ter perdido muito de seus significados sacros, o Halloween ainda conserva, em suas brincadeiras e costumes, fortes elementos da antiga simbologia pagã Celta. Durante a noite que antecedia o Samhain, quando os mortos voltavam ao mundo dos vivos, era costume deixar alimentos e bebidas, de forma a apaziguar os mortos durante a noite. Caso isso não fosse feito, os vivos seriam perturbados pelos espíritos e Sidhes, trazendo desgraça e malefício para a comunidade. Deste hábito antigo, permaneceu a representação onírica do “Trick or Treat“, onde crianças disfarçadas de monstros e fantasmas andam de porta em porta e pedem guloseimas aos moradores. Em caso de recusa, estes sofreriam com as traquinagens das crianças.
O Baile do Halloween, realizado anualmente no São Roque Clube e organizada pelo Yázigi, é um dos mais antigos e tradicionais bailes de nosso Município. Esse ano será realizado pelo 21º ano consecutivo. A festa atrai excelente público e movimenta o comércio local, com locação e venda de fantasias, cosméticos, calçados, vestuário e tantas outras atividades. Em entrevista o cineasta José Mojica Marins – o popular Zé do Caixão – deixou registrado que a Festa do Halloween de São Roque é mais bela e bem organizada que conhece, trazendo alegria e furor para a nossa população.
Por fim, a festa de Halloween é uma das mais importantes e tradicionais festas no universo cultural Anglo-Saxão. Esta trafega livremente entre os folclores Americanos, Britânicos, Escoceses, e Irlandeses, emergindo deste caldo cultural como uma representação bem sucedida do sincretismo entre as raízes paleolíticas do paganismo Celta e a força de catequese do Cristianismo Romano. Desta forma devemos apenas congratular o Yázigi pela divulgação desta festa, tão importante para aqueles que buscam não apenas aprender inglês, mas também se familiarizar com a cultura Anglo-Saxã.

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA e ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Yázigi pelos 21 anos de realização do Baile do Halloween.
Que da presente seja dada ciência ao Diretor do Yázigi, Sr. Manoel Huberto Lessa.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de outubro de 2007.
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