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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 20/2022, DE 21 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR DIEGO GOUVEIA DA COSTA
BIOGRAFIA DE CLÓVIS DE SOUZA DIAS
Clóvis de Souza Dias, brasileiro, nascido na cidade de Batatais SP em 06 de janeiro de 1967, filho de Clóvis de Macedo Dias e Antônia Maria de Souza Dias (in memoriam), casado com a Sra. Elaine Aparecida de Castro Dias, pai de três filhos: Rafael de Castro Dias. Gabriel de Castro Dias e Daniel de Castro Dias.
Ao longo de sua vida profissional trabalhou em instituições de ensino superior em várias cidades: Orlândia SP, Uberlândia MG, Araguari MG, Araxá MG, Uberaba MG, Rio de Janeiro RJ (com unidades em Rio de Janeiro RJ, Campina Grande PB, João Pessoa PB, Foz do Iguaçu PR, Caxias do Sul RS, Passo Fundo RS e Chapecó SC), Fortaleza CE e Caucaia CE. Desde 2012 está comprometido com a educação superior em São Roque. Vale destacar que de agosto de 2018 a julho de 2022 exerceu o seu mandato como Diretor da Fatec São Roque sendo reconduzido ao cargo em 1º de agosto de 2022 para cumprir o 2º Mandato.
Desta forma, atualmente exerce o cargo de Diretor de Faculdade na Fatec São Roque SP. Graduado em Processamento de Dados pela Universidade de Franca (1988), Especialista em Análise de Sistemas pela Universidade de Franca (1993) e Mestre em Administração pelo Centro Universitário do Triângulo (2002). Em sua carreira profissional sempre conjugou três grandes áreas: Administração, Educação e Tecnologia.
Tem experiências na área de Administração, com ênfase em Gestão de Negócios, atuando principalmente nos seguintes temas: planos de qualidade, aspectos sociais, grau de capacitação tecnológica da empresa, planejamento estratégico e financeiro da empresa. Como atuação relevante cita-se a direção geral de empresas de consultoria e a pró-reitoria administrativo-financeira de grupo educacional; na área de Tecnologia, com ênfase em Gestão de Tecnologia, atuando principalmente nos seguintes temas: desenvolvimento integrado de soluções intra, inter e exter em tecnologia para organizações em geral. Como atuação relevante cita-se a informatização de grupos de concessionários de máquinas agrícolas e de automóveis; na área de Educação, com ênfase em Avaliação, atuando principalmente nos seguintes temas: programas institucionais de autoavaliação, programas de avaliação externa de cursos e de instituições, desenvolvimento de ferramentas de suporte e aplicação dos programas de avaliação. Como atuação relevante cita-se a participação na elaboração das Diretrizes e Instrumentos para avaliação externa de IES, dos cursos de graduação e dos cursos superiores de tecnologia (nas modalidades presenciais e EaD) junto ao INEP/MEC. Na Fatec Tatuí SP exerceu as funções de Procurador/Pesquisador Institucional, Coordenador da CPA - Comissão Própria de Avaliação, Membro da Congregação e do Colegiado do Curso de Gestão de Tecnologia da Informação e do Curso de Gestão Empresarial e Professor Nível III. Na Fatec São Roque SP exerceu as funções de Procurador/Pesquisador Institucional, Membro dos Colegiados dos Cursos de Gestão Comercial, Gestão de Turismo e Sistemas para Internet e Professor Nível III.
Seu código de conduta de planejamento e ações de trabalho são lastreados nos seguintes princípios: Comprometimento; Respeito à hierarquia; Tratamento igualitário, observando-se às regras de isonomia; Transparência do planejamento, das ações e dos resultados; Meritocracia como modelo para criação de valor; Descentralização de ações para uma gestão participativa; Autocrítica para melhoramento contínuo.
Isso posto, Diego Gouveia da Costa, por intermédio do Protocolo nº 11770/2022, de 21 de setembro de 2022, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 21/09/2022 - 17:05 11770/2022/AO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 20/2022
De 21 de setembro de 2022.

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-Roquense ao Senhor Clóvis de Souza Dias.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido Título de Cidadão São-Roquense ao Senhor CLÓVIS DE SOUZA DIAS.
Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de setembro de 2022.

Diego Gouveia da Costa

(DIEGO COSTA)

Vereador
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