MOÇÃO Nº 00296/2007
De Congratulações pela passagem do primeiro aniversário do SEBRAE em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas - SEBRAE vem, há mais de trinta e cinco anos, servindo como catalisador para a capacidade inventiva e empreendedora do povo brasileiro. Sua missão é desenvolver ferramentas que possibilitem à iniciativa privada alcançar sucesso em seus empreendimentos, através da coordenação destes esforços com políticas sociais e industriais advindas do setor Estatal. Seu trabalho já beneficiou milhares de empresas e cidadãos em todo o Brasil, tornando-se assim referência obrigatória para aqueles que enxergam o nosso país como um reservatório de potencialidades.
O SEBRAE-São Roque têm se notabilizado pelo excelente trabalho junto à sociedade são-roquense, estimulando os nossos empreendedores em práticas empresariais compatíveis com a vocação de nosso Município. Em apenas um ano, o SEBRAE – São Roque fez 3000 atendimentos, 41 palestras, 11 oficinas, quatro diagnósticos e 43 horas de consultoria de turismo, além de fornecer cursos e especializações para o desenvolvimento de nossos estabelecimentos gastronômicos. Tais atividades ganham ainda mais prestígio quando percebemos o diálogo entre o SEBRAE e o pólo turístico local, diálogo este que possibilitou o enorme crescimento do turismo e suas atividades satélites.
Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS E ETELVINO NOGUEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de congratulações pela passagem do primeiro aniversário do SEBRAE - São Roque.
Que da presente seja dada ciência à Gestora do SEBRAE – São Roque, Ilustríssima Sra. Priscila Rabano Budenberg. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de novembro de 2007.
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