MOÇÃO Nº 00297/2007

De congratulações pela passagem do 14º aniversário de fundação da Loja Maçônica “Colunas de São Roque”.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Há quatorze anos, no dia 04 de Novembro de 1993, era fundada em nosso Município a Loja Maçônica “Colunas de São Roque”. Sua gênese está ligada à iniciativa de 14 irmãos maçons são-roquenses, vinculados à Grande Loja do Estado de São Paulo, quais sejam: Roque Gabriel Rodrigues, Francisco José Almada Rangel, Atlas Lessa, Carlos Henrique Lambiazzi, Paulo Zuliani Isel, Alfredo Tadeu Pires de Oliveira, Ivaldo Roberto Vieira, Antonio Olívio Alves, Miguel Zucalá, Eládio José Cardoso, Ricardo César Felippe, Marcos José Requena, Wilson Setter e Francisco Chambô. Tais senhores pertenciam ao corpo maçônico das Lojas “Acácia de Itapevi”, “Estrela de Vargem Grande Paulista” e “Regente Feijó” de Cotia, lojas estas que os recebiam em seus serviços. Compreendendo a necessidade de trazer para a nossa cidade a presença de sua Potência, estes irmãos, unidos em admirável esforço, estabeleceram, através de vibrante iniciativa, uma nova loja maçônica em São Roque,a “Colunas de São Roque”.

Em seu início, a Loja “Colunas de São Roque” iniciou seus serviços, provisoriamente, dentro da Loja “Acácia de Itapevi”, demonstração esta de ilibada solidariedade dos maçons itapevienses para com a nascente loja de São Roque. Posteriormente, após a superação de muitos obstáculos, a Loja “Colunas de São Roque” transferiu-se definitivamente para a nossa cidade, estabelecendo a sua primeira sede na R. Marechal Deodoro da Fonseca, nº 344.

Durante estes 14 anos, a Loja “Colunas de São Roque” tem se notabilizado pelo respeito às tradições maçônicas e pela importância de suas obras. Com a benção do Grande Arquiteto, seus trabalhos sociais, bem como o culto aos valores altíssimos que a guiam, tem sido exemplo para diversos maçons. Em seu interior, os adeptos aprendem os segredos da maçonaria baseados nos valores mais belos da razão, respirando ali o ar da elevação espiritual, da irmandade fraterna e do exemplo ético, qualidades indispensáveis para a formação dos grandes homens que guiam, através de seus passos, o destino de povos e nações.

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de congratulações pela passagem do 14º aniversário de fundação da Loja Maçônica “Colunas de São Roque”.
Que da presente seja dada ciência à Loja Maçônica “Colunas de São Roque”, na pessoa de seu Venerável Mestre Sr. Fábio Rogério Sarti, bem como de seus 14 fundadores, à Loja “Acácia de Itapevi”, e às grandes Lojas do Estado de São Paulo, na pessoa de seu Sereníssimo Grão-Mestre, Dr. Pedro Luiz Ricardo Gagliardi.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de Novembro de 2007.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

(Toco)

 Vereador
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