MOÇÃO Nº 00303/2007
De Congratulações ao nadador Raphael G. Vieira, medalhista de bronze dos Jogos Abertos do Interior disputados no Município de  Praia Grande. 

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No período de 15 a 28 de Outubro, o Município de Praia Grande foi palco de um dos mais importantes eventos esportivos do país: os Jogos Abertos do Interior. Este portentoso evento contou com as mais diversas modalidades esportivas, com direito a presença de centenas de atletas, oriundos de dezenas de municípios, e engajados em uma ampla competição, todos em busca pelo prêmio máximo do esporte: A conquista de uma medalha.

Ao Compreender o papel redentor do esporte, percebemos mais nitidamente a glória contida nesta conquista. Passamos a nos orgulhar ainda mais da disciplina, do sacrifício, da força de vontade, da capacidade de superação e da transposição de limites, virtudes indispensáveis para aqueles que buscam o topo do pódio e a glória da vitória. Sob esta perspectiva, devemos congratular e nos orgulhar profundamente do atleta Raphael Guimarães Vieira, ganhador da medalha de bronze na natação. Este Campeão, através de uma intensiva preparação, trouxe mais orgulho e alegria para o nosso município. O resultado desse esmero é a impecável participação do mesmo nos Jogos Abertos. 
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao nadador Raphael G. Vieira, Medalhista de Bronze na prova de natação dos Jogos Abertos do Interior.

Que da presente seja dada ciência ao homenageado.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de Novembro de 2007.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO

(Chula)

 Vereador
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