MOÇÃO Nº 00311/2007
De Congratulações à ViaOeste pela realização do I Seminário Ambiental em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nesta terça-feira dia 13 de Novembro p.p. a Concessionária de Rodovias ViaOeste realizou, no nosso Município, um evento de relevante importância, o I Seminário de Meio Ambiente, com o objetivo de discutir questões de interesse público para o desenvolvimento de uma sociedade sustentável. O evento contou com palestras e painéis temáticos e entreteu todos os presentes, com o tema “Carbono Zero”. 

O Objetivo do Projeto Carbono Zero é a neutralização dos gases do efeito estufa através do plantio de árvores. 

O carbono é um elemento presente na natureza na forma de gás carbônico. Em atividades diárias, como o uso de energia, transporte e o consumo de produtos manufaturados, são produzidos e lançados na atmosfera muito mais CO2 do que a natureza é capaz de absorver, provocando o aquecimento global. Dessa forma, o Carbono Zero visa compensar essas emissões, por meio de ações que retirem da atmosfera os gases de efeito estufa.
Considerando que a beleza e magnitude do evento só foi possível graças ao empenho e talento dos colaboradores da ViaOeste e, principalmente da Srª. EGLE HUMPHREYFL, que com maestria organizou esse belíssimo evento, garantindo a participação de palestrantes de renomes, a saber:
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Concessionária ViaOeste pela realização do I Seminário Ambiental.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Concessionária Viaoeste, Sr. José Braz Cioffi.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de Novembro de 2007.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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