MOÇÃO Nº 00313/2007
De congratulações à Empresa Cablaggi Sanmitsu pelos quatro anos de trabalho em São Roque. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 22 de Outubro de 2003, fora aprovada a Lei Complementar nº 21-L, que autorizava o Executivo a celebrar contratos de locação com proprietários de imóveis a fim de que possam ser sublocados gratuitamente pelo prazo de 24 meses a título de incentivo à instalação e manutenção de empresas que vierem a instalar se no Município.

Desta iniciativa, fruto de uma parceria deste Vereador com a Prefeitura, que visava ao desenvolvimento de um pólo industrial em nosso Município, instalou-se, há quatro anos, em São Roque, através do suor e dedicação do empresário Paulo Zanão, ilustre são-roquense, a empresa Cablaggi Sanmitsu. Especializada na construção de componentes eletro-eletrônicos e chicotes elétricos há mais de 15 anos, a Cablaggi Sanmitsu é responsável por mais de 120 empregos diretos em nosso município, contribuindo assim para o sustento de mais de uma centena de famílias.
Suas atividades são um tributo para o espírito empreendedor de nossos conterrâneos, sempre prontos a inovar, superando obstáculos em prol do progresso e do sucesso.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de congratulações à Empresa Cablaggi Sanmitsu pelos quatro anos de trabalho em São Roque. 

Que da presente seja dada ciência ao Diretor da Cablaggi Sanmitzu, Sr. Paulo Zanão.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de 
Novembro de 2007.
ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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