MOÇÃO Nº 00317/2007
De congratulações à Ilma.sra. Cássia Maria Pereira Chaves
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Venho por meio desta congratular a Ilustríssima Senhora Cássia Maria Pereira Chaves pelo brilhante trabalho à frente do Setor de Comunicação da CCR. Esta excelente profissional tem apresentado operações de qualidades prístinas, ouvindo atentamente vereadores e munícipes, coletando propostas e soluções para a melhor implementação de projetos de interesse do nosso Município.

Seu papel foi fundamental para vincular de forma harmônica o Poder Público ao desenvolvimento do Projeto da CCR na Rodovia Raposo Tavares. Devemos citar também que esta recebeu cordialmente nossos vereadores em um sem-número de reuniões, sempre tratando a todos com educação e gentilezas. Sua conduta e perseverança são mais do que suficientes para receber esta singela, porém  afetuosa Moção.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Sra. Cássia Maria Pereira Chaves, Assessora de Comunicação da CCR.
Que da presente seja dada ciência à Sra. Cássia Maria Pereira Chaves, Assessora de Comunicação da CCR

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de novembro de 2007.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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