MOÇÃO Nº 00321/2007
De Congratulações à Srª. Nazaré de Fátima Luciano pelo empenho na elaboração da exposição de antigüidades, alusivas ao Dia da Consciência Negra, no Saguão da Câmara Municipal de São Roque. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Desde o dia 21 de Novembro estiveram em exposição ao público, no saguão desta Casa de Leis, diversas antiguidades alusivas ao Dia da Consciência Negra. Entre as peças podíamos encontrar panelas de ferro, utensílios feitos de cabaça, reportagens e deidades das religiões afro-brasileiras. Através das referidas peças era possível fazer uma reconstrução coerente do cotidiano das comunidades negras do passado e do presente, sintetizando-as no contexto das lutas pelos direitos dos negros em nosso país.
Sua organização foi executada de forma impecável pela Senhora Nazaré de Fátima Luciano, cidadã conhecida por seu ativismo incansável pelos direitos das comunidades afro-brasileiras. Seu trabalho e luta pela inserção desta importante parcela da população e de combate ao racismo atávico de nossa sociedade apenas adicionam a sua biografia nesta bela exposição. 
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA e JOÃO PAULO DE OLIVEIRA Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Srª. Nazaré de Fátima Luciano pelo empenho na elaboração da exposição de antigüidades, alusivas ao Dia da Consciência Negra, no Saguão da Câmara Municipal de São Roque.
Que da presente seja dada ciência à Sra. Nazaré de Fátima Luciano
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de Novembro de 2007.
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