MOÇÃO Nº 00327/2007
De Congratulações à Diretora e Vice-Diretora da EMEF Prof. Dr Rabindranath T. dos S. Pires sobre o evento da data da Consciência Negra. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 20 foi comemorado em todo o país o Dia da Consciência Negra. A adoção desta data no calendário nacional é de suma importância não apenas para o desenvolvimento de um processo que visa a entender os profundos obstáculos que ainda se colocam para a formação de uma democracia racial em nosso país, mas também para saudarmos as grandes contribuições da cultura negra para a identidade nacional. 

Sob esta perspectiva é digno de nota e apreço o trabalho das Sras. Helena Novelin e Marinalva Franceschi, respectivamente Diretora e Vice-Diretora da EMEF Prof. Dr Rabindranath T. dos S. Pires, pela realização de um bem-sucedido evento comemorativo ao dia da Consciência Negra. Tal evento mobilizou o corpo estudantil do referido colégio em um amplo e gratificante debate sobre as questões culturais e políticas que afetam as comunidades negras em nosso país.

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Diretora e Vice-Diretora da EMEF  Prof. Dr Rabindranath T. dos S. Pires sobre o evento da data da Consciência Negra.

Que da presente seja dada ciência à Diretora e Vice-Diretora da EMEF Prof. Dr Rabindranath T. dos S. Pires.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de Novembro de 2007.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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