MOÇÃO Nº 00332/2007
De Congratulações ao Sr. Luis Carlos Durães, Presidente da Associação dos Moradores e Proprietários de Lotes do Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar no Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Desde que assumiu a Presidência da Associação dos Moradores e Proprietários de Lotes do Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar no Bairro do Carmo, o ilustríssimo Senhor Luis Carlos Durães vem prestando importantes serviços para a comunidade. Seu trabalho valorizou sensivelmente a região, resignificando a sua urbanidade através de importantes projetos, entre eles a criação, com o apoio da Prefeitura, de uma EJA  com capacidade para 15 alunos.
Tão relevante serviço deve ser admirado e estimulado, objetivo primário desta homenagem.

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sr. Luis Carlos Durães, Presidente da Associação dos Moradores e Proprietários de Lotes do Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar no Bairro do Carmo.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Associação dos Moradores e Proprietários de Lotes do Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar no Bairro do Carmo, Ilmo. Sr. Luis Carlos Durães.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de Novembro de 2007.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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