MOÇÃO Nº 00335/2007
De Congratulações ao Sr Luis Antonio A. Parreira, Presidente da Associação Ecológica Patrimônio do Carmo, pelos relevantes serviços prestados aos moradores e proprietários de lotes no Loteamento Patrimônio do Carmo, Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Esta moção tem por objetivo congratular o excelente trabalho realizado pelo Sr. Luis Antonio A. Parreira à frente da Associação Ecológica Patrimônio do Carmo. Suas atividades vêm demonstrando a sua sensibilidade para com o desenvolvimento da região, bem como a sua preocupação com o meio-ambiente, com a fauna e, em especial, com a vida humana. Para tanto o mesmo vem desenvolvendo projeto que visa à implantação de ambulatório médico para garantir atendimento a moradores e visitantes do loteamento.
Vem-se observando ainda a sua preocupação com a melhora de qualidade de vida dos moradores da região, além das divisas do loteamento Patrimônio do Carmo, em especial os moradores da Vila do Carmo, Bairro do Carmo.

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sr. Luis Antonio A. Parreira, Presidente da Associação Ecológica Patrimônio do Carmo, pelos relevantes serviços prestados aos moradores e proprietários de lotes no Loteamento Patrimônio do Carmo, Bairro do Carmo.

Que da presente seja dada ciência ao Sr. Luis Antonio A. Parreira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de Novembro de 2007.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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