MOÇÃO Nº 00338/2007
De Congratulações ao lutador de Kung Fu Antônio Marcos Gonçalves pela vitória na 5ª Copa Internacional de Kung Fu. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos dias 17 e 18 de novembro ocorreu, Em São Paulo, a 5ª Copa Internacional de Kung-fu. Este evento contou com artistas marciais de todo o país, além de diversos atletas vindo do exterior. Em comum, a busca pelo reconhecimento de seus pares, nas mais diversas modalidades.
Sabendo que o Kung-fu transcende o espírito de competição, disciplinando o seus praticantes em uma longa jornada pelo auto-conhecimento através da busca pela perfeição física, mental e espiritual, devemos nos orgulhar pelo brilho de mais um são-roquense na busca pela excelência. Com performance irretocável, o lutador Antonio Marcos Gonçalves levou novamente o nome de nossa cidade às alturas, em sua vitória na 5ª Copa Internacional de Kung-Fu. 

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao lutador de Kung Fu Antônio Marcos Gonçalves pela vitória na 5ª Copa Internacional de Kung Fu.
Que da presente seja dada ciência ao Artista Marcial Antonio Marcos Gonsalves.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de Novembro de 2007.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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