MOÇÃO Nº 00345/2007
“De Congratulações à fonoaudióloga Cristiane Pequeno da Silva pela nota máxima conseguida no trabalho de mestrado, cujo tema é: alterações de linguagem em crianças com desagregação familiar”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 23 de Novembro a fonoaudióloga Cristiane Pequeno da Silva defendeu, na PUC, a sua Dissertação de Mestrado, cujo título é: “Alterações de linguagem em crianças com histórias de desagregação familar: Três casos de Estudo”. Seu trabalho recebeu da Banca Examinadora nota máxima, atribuindo-lhe por isto menção honrosa.
Tal feito é fruto de intenso trabalho, elaborado criteriosamente através de uma ampla experiência de Campo. Além disso, devemos nos orgulhar desta batalhadora que leva, em sua natalidade, a Cidade de São Roque aos amplos espaços da academia.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à fonoaudióloga Cristiane Pequeno da Silva pela nota máxima conseguida no trabalho de mestrado, cujo tema é: alterações de linguagem em crianças com desagregação familiar.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de dezembro de 2007.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)
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