MOÇÃO Nº 00348/2007
De congratulações aos organizadores do show da dupla sertaneja “Victor e Leo” em São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

São Roque comemorou, com pompa e glamour, os seus 350 anos. Com realização da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, Mercearia São Paulo e ZERO Eventos, o show da dupla Victor e Léo, levou mais de 12 mil pessoas ao estádio Municipal Quintino de Lima, o Quintinão. Foram duas horas de apresentação onde vários sucessos, arrancaram lágrimas dos apaixonados e sorrisos dos mais festeiros. Um dia que ficará gravado para sempre na memória de todos.
Fenômeno da música nacional, a dupla Victor e Léo costumeiramente leva milhares de pessoas as suas apresentações por todo o país. Donos de sucessos como ‘Fada’, ‘Amigo Apaixonado’ e ‘Vida Boa’, a dupla de maior sucesso do Brasil veio a São Roque no dia 29 de Novembro deste ano para uma apresentação única. Tocando pela primeira vez na região, os músicos mostraram todo o conteúdo do álbum “Victor & Leo – Ao Vivo” lançado recentemente pela Sony BMG. Com mais de 2 milhões de cópias vendias, a dupla passou a ter a agenda de shows mais concorrida no cenário musical nacional, tanto que para conseguir esta data em São Roque, a organização esperou meses para realizar o sonho da população de ver esta mega atração na Terra do vinho.

Vale ressaltar a garra, determinação, suor e boa vontade demonstradas pelos jovens Rodrigo Julio Boccato, Rodrigo Garcia, Pablo Molla e Rafael Molla. Estes, durante meses a fio, passaram  noites em claro, cuidando de toda parte organizacional, estrutural e física do evento. Sempre visando o bem-comum e deixando de lado vaidades e pensamentos individualistas, ao lado de uma valiosa e profissional equipe de promoters, conseguiram atingir o maior objetivo de todos, que era levar lazer, entretenimento, alegria, paz e harmonia para a população são-roquense. 

Ante o exposto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores do show da dupla Victor e Leo, pelo excelente trabalho realizado.
Que da presente seja dada ciência aos jovens  Rodrigo Julio Boccato, Rodrigo Garcia, Pablo Molla e Rafael Molla

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de Dezembro de 2007.

ALACIR RAYSEL
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