MOÇÃO Nº 00355/2007
De congratulações ao cavaleiro Marcos Antonio Pereira Silva pela conquista do Campeonato Nacional do Appallosa, Categoria Rédeas.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Durante a realização do Fest-Country, em Avaré, diversos cavaleiros concorreram pela conquista do Campeonato Nacional do Appallosa, Categoria Rédeas, realizado no Parque de Exposições Fernando Cruz Pimentel. Montado no cavalo Apache Doc, de propriedade da empresária Renata Morelati Bacciotti, o cavaleiro Marcos Antonio Pereira Silva conquistou o terceiro título de sua carreira, sendo agraciado com o primeiro lugar do referido torneio.

Este conterrâneo tem acumulado diversas conquistas por todo o país, levando consigo o talento, a força e a garra que tanto caracteriza o nosso povo. Na busca por uma vaga na Equipe Olímpica Brasileira, Este atleta tem demonstrado tenacidade, força de vontade e espírito esportivo, elementos indispensáveis para a forja de um campeão. 

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao cavaleiro Marcos Antonio Pereira Silva pela conquista do Campeonato Nacional do Appallosa, Categoria Rédeas..
Que da presente seja dada ciência ao homenageado .
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de dezembro de 2007.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
 Vereador
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