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MOÇÃO Nº 00360/2007
De congratulações aos 25 anos da creche Amasilia Ribeiro Lopes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Por iniciativa da Paróquia de São Roque, e através da Obra Assistencial, em 01 de Dezembro de 1982, foi fundada em nosso Município a Creche Amazília Ribeiro Lopes. Nos últimos 25 anos a creche cuidou, com carinho e atenção, de centenas de crianças de nosso município. Desde então, a creche atende, aproximadamente, 150 crianças por ano.

Notabilizada por profissionais de exemplar competência, é mister a certeza que, dentro de seus muros, a infância e os sonhos de nossos filhos serão sempre preservados e protegidos. Tais crianças são, não raras vezes, deixadas involuntariamente por pais e mães trabalhadores, comprometidos com o sustento de seus lares e por isso impossibilitados de se dedicarem em tempo integral à educação formal destas crianças.

É com orgulho que observamos a perfeição como tal missão, tão sensível e frágil, vem sendo levada a cabo pelos educadores desta creche. Seu trabalho e dedicação enchem os nossos corações de admiração, nos fazendo crer que o ensino de qualidade para todos os brasileiros não está além das utopias, mas sim apoiado nos ombros destes grandes trabalhadores da educação, que lutam contra todas as adversidades para fazer cumprir a sua vocação.
Em que pesem as dificuldades encontradas para gerir tal instituição, a Paróquia de São Roque, a Comissão de Voluntários Pró Creche Amasília Ribeiro Lopes, a Direção da entidade e todo seu corpo de funcionários, não medem esforços para que a Creche continue atendendo a população são-roquense.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos 25 anos da creche Amazília Ribeiro Lopes.

Que da presente seja dada ciência à Diretora da Creche Amazília Ribeiro Lopes, Sra. Cinira de Andrade Morais, ao Pároco, Padre Daniel Balzan, e à Presidente da Comisão Pró Creche Amasilia Ribeiro Lopes, Sra. Célia Gavazzi.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de dezembro de 2007.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)
 Vereador
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