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MOÇÃO Nº 00003/2008
De Congratulações pelo 151º Aniversário de Emancipação Política Administrativa da Estância Turística de Ibiúna.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a vizinha Estância Turística de de Ibiúna comemora, no próximo dia 24 de março, 151 anos de Emancipação Político‑Administrativa;

Considerando que a Estância Turística de Ibiúna e a sua digna população mantém firmes liames de amizade e história com a nossa Estância Turística;

Considerando que a população de Ibiúna com mostras de bom senso, cidadania e muito labor, contribui cada vez mais para que o seu Município seja mais próspero;

Posto isto, o Vereador Israel Francisco de Oliveira, com o apoio dos Vereadores Alacir Raysel, Antonio Marcos Carvalho de Brito e Mauro Antonio de Góes, confraternizando-se com as festividades da Emancipação Política da Estância Turística de Ibiúna REQUEREM ao Egrégio Plenário para que se faça constar na Ata da presente Sessão, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela passagem do 151° Aniversário de Emancipação Político-Administrativa daquele Município.

Que da presente seja dada ciência aos Excelentíssimos Senhores Prefeito Municipal e Presidente da Câmara Municipal de Ibiúna.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de Janeiro de 2008.
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