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MOÇÃO Nº 00026/2008
De congratulações ao Sr. Fábio Bello pela posse na presidência da Associação das Estâncias Turísticas de São Paulo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 23, a chapa “Avançando para o progresso” assumiu a direção da Associação das Estâncias Turísticas de São Paulo. Com esta vitória, o Sr. Fábio Bello assumiu a cadeira de Presidente da Instituição e, já em sua posse, prometeu enérgicas transformações na atuação da Aprecesp.
Seu trabalho buscará dar continuidade à política de captação de recursos estimulada pela diretoria anterior, além de lutar pelos direitos das Estâncias Paulistas junto às autoridades federais e estaduais.

A seu favor, o Excelentíssimo Senhor Fábio Bello dispõe de um trabalho de profunda qualidade à frente da Administração de Ibiúna, mostrando admiráveis dotes de liderança e gestão pública. O Município de Ibiúna cresce a olhos vistos, graças a sua excelente administração.

Assim, devemos congratular o Nobre Prefeito e sua chapa, cônscios de que as Estâncias organizadas na Aprecesp encontram-se excelentemente representadas por esse notável homem público.

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sr. Fábio Bello pela posse na presidência da Associação das Estâncias Turísticas de São Paulo.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Aprecesp, Exmo. Sr. Fábio Bello.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de fevereiro de 2008.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(Toco)

 Vereador
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