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MOÇÃO Nº 00052/2008
De apoio à moção nº 0311/2008, da Câmara Municipal de Sorocaba, de autoria do Vereador Jessé Loures de Moraes que clama pela libertação da ex-candidata presidencial Franco-Colombiana Ingrid Betancourt e demais reféns através de uma saída humanitária.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ingrid Betancourt, ex-candidata a presidência da Colômbia, encontra-se refém das FARCs (Forças Armadas Revolucionárias da Colômbia) há mais de 6 anos. Seu estado de saúde deteriorou-se gravemente durante este tempo, o que levou à comunidade internacional a exercer hercúleo esforço por sua libertação.  Tal questão hoje reforça os debates sobre a tênue linha entre movimentos insurgentes e terroristas. Além disso, cabe aqui o imperativo humanitário de sua libertação e a execração firme das práticas de tortura, isolamento e seqüestro perpetradas pelas FARCs.
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de apoio à moção nº 0311/2008, da Câmara Municipal de Sorocaba, de autoria do Vereador Jessé Loures de Moraes que clama pela libertação da ex-candidata presidencial Franco-Colombiana Ingrid Betancourt e demais reféns através de uma saída humanitária. 
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba, Excelentíssimo Senhor José Francisco Martinez.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de março de 2008.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(Toco)

 Vereador
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