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MOÇÃO Nº 00064/2008
De congratulações pela passagem do 36º Aniversário da Loja Maçônica Joaquim Abel Ramos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 1962 nascia, no Município de Mairinque, a Augusta e Respeitável Loja Maçônica Joaquim Abel Ramos. Fruto do trabalho conjunto e do esforço de diversos irmãos, seus trabalhos se iniciaram no dia 21 de Abril, às 14:00 horas, estando presentes na reunião inaugural os Srs. José Claudino Ferreira, Carlos A. Sodré, José de Souza, Benedito Romualdo de Godóis, João E. Correa, Etore Zaparolli, Oscar Fogaça, Mário dos Santos Bernardes, Cincinato Fonseca, Odair Toneli e Francisco Eugênio Azzini.

Tendo como Loja Mãe a Loja Maçônica Labor, sua gênese se deveu a um grupo de valorosos maçons mairinquenses que deslocavam-se para o Município de São Roque semanalmente de forma a assistir às reuniões na Loja Labor. Tais nobres fundadores, movidos pela benção do Grande Arquiteto do Universo, organizaram-se através de reuniões preliminares onde, como verdadeiros obreiros, assentaram, com argamassa feita de dedicação e companheirismo, o alicerce que sustentaria a criação da Loja Maçônica Joaquim Abel Ramos.

Desde sua fundação, a Respeitável Loja Maçônica Joaquim Abel Ramos tem difundindo admiravelmente os ilibados preceitos da Sublime Instituição: Amor Fraternal, Assistência e Lealdade. Em seus 36 anos de existência, vem coordenando diversos projetos filantrópicos de amplo impacto na sociedade mairinquense. Sua influência não se limitou aos limites de Mairinque, estendendo-se às cidades vizinhas. Em 22 de Abril de 1991 iniciaram-se os serviços da Loja Maçônica 22 de Abril, em Alumínio, graças ao empenho e dedicação dos irmãos da Loja Joaquim Abel Ramos.

A palavra Maçom significa pedreiro, que remete aos antigos mestres-pedreiros das guildas medievais, que faziam de sua arte um mapa para a evolução espiritual em acordo com os desígnios do Grande Arquiteto. E é essa a missão da Loja Joaquim Abel Ramos: trabalhar sem trégua, sem descanso, pela construção de uma sociedade mais justa e perfeita. 

No próximo dia 26 de Abril a Loja Joaquim Abel Ramos realizará Sessão Magna em alusão às comemorações de seus 36 anos de existência. Tal data é motivo de júbilo a todos os homens de boa vontade que acompanharam sua magnífica história. Tal festividade terá a frente o Venerável Mestre Francisco Benedito de Campos, que comandará a exposição de uma “cápsula do tempo” a ser aberta apenas em 2062, levando consigo documentos e fotos de nosso tempo, incluindo esta Moção de Congratulações

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela passagem do 36º Aniversário da Loja Maçônica Joaquim Abel Ramos.
Que da presente seja dada ciência à Loja Maçônica Joaquim Abel Ramos, na figura do Venerável Mestre Sr. Francisco Benedito de Campos e ao Grande Oriente Paulista, na figura do Sereníssimo Grão-Mestre Dr. José Maria Dias Neto.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de março de 2008.
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