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MOÇÃO Nº 00066/2008
De congratulações ao retorno do Clube Atlético Paulistano à Série B do Campeonato Paulista. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Série B do Campeonato Paulista de 2008 trouxe uma emoção especial ao nosso Município. A edição 2008 do mais importante campeonato do Estado de São Paulo contou com o retorno de uma esquadra de nossa cidade: O Clube Atlético Paulistano.
Fundado em 28 de novembro de 1950, o Clube Atlético Paulistano é motivo de orgulho para toda a sociedade são‑roquense. Centro de excelência na formação de atletas, por muitos anos manteve um time profissional na Série C do Campeonato Paulista. No entanto, por motivos de ordem interna, tal agremiação encerrou sua participação no futebol profissional há alguns anos, trazendo grande preocupação aos amantes do esporte bretão em nossa cidade.

O seu retorno traz grande alegria aos corações são-roquenses. O Clube Atlético Paulistano, além de difundir nossas cores por todo o Estado de São Paulo, levando consigo o nome de nossa cidade, também fornece aos nossos jovens ampla infra-estrutura para o desenvolvimento de suas aptidões atléticas e uma oportunidade de mostrar os seus talentos para o mundo.

Devemos em suma, como conterrâneos, desejar ao Clube Atlético Paulistano boa sorte nesta jornada, esperando que ela traga muitas vitórias e glórias a se adicionarem ao seu glorioso passado.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao retorno do Clube Atlético Paulistano à Série B do Campeonato Paulista.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente do Clube Atlético Paulistano, Sr. Armando Montebello.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 31 de março de 2008.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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