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MOÇÃO Nº 00071/2008
De Congratulações à Associação de Deficientes Auditivos de São Roque (ADAS)
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 22 de Abril será comemorado o 13º Aniversário da Associação de Deficientes Auditivos de São Roque (ADAS). Em pouco mais de uma década, a ADAS vem realizando importante trabalho em nossa sociedade ao fornecer ferramentas de convívio e inclusão aos deficientes auditivos. Suas atividades permitem o ingresso destes nos espaços mais comuns de convívio social, espaços estes outrora inacessíveis a esta expressiva parcela da nossa população.

Desde sua inauguração, a ADAS possibilitou o ingresso de centenas de deficientes auditivos no mercado de trabalho, capacitando-os para exercerem com plenas condições a sua cidadania. Tal missão nos enche de orgulho e admiração, lembrando-nos sempre da relevância social do trabalho desempenhado pelos homens e mulheres que fazem da ADAS um exemplo de Instituição Social.

Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Associação de Deficientes Auditivos de São Roque (ADAS).
Que da presente seja dada ciência à Presidente da ADAS, Ilma. Sra Denise Maria Botti Mastrogiuseppe
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de abril de 2008.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS
(Zé Dentista)

 Vereador
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