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MOÇÃO Nº 00084/2008
Moção de Aplausos à Comissão de Finanças e Orçamento da Assembléia Legislativa de São Paulo pela aprovação, naquele colegiado, do Projeto de Lei 395/2005.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foi aprovado no dia 26 de Fevereiro de 2008, pela Comissão de Finanças e Orçamento da Assembléia Legislativa, o Projeto de Lei nº 395/2005, que altera o artigo 6º da Lei 7.862 e garante o repasse direto às Prefeituras de 50% das verbas do Fundo de Melhorias das Estâncias, garantindo assim a sua apreciação em Plenário.
Tal Projeto, se aprovado, será de fundamental importância paras as Estâncias paulistas, permitindo que estas adequem tais verbas às suas necessidades mais prementes, otimizando a suas capacidades de gerenciamento dos problemas locais e estimulando seus potenciais turísticos.

Aproveitamos para apelar ao Excelentíssimo Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Sr. Vaz de Lima, que priorize tal projeto na pauta de votações, visto que este é de suma importância para as diversas Estâncias Paulistas e trará considerável fôlego no crescimento de nosso Estado.

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de aplausos à Comissão de Finanças e Orçamento da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, pela aprovação, naquele colegiado, do Projeto de Lei 395/2005. 
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Vaz de Lima, bem como aos membros da Comissão de Finanças e Orçamento, Exmos. Srs. Deputados Estaduais Bruno Covas, Jorge Caruso, Enio Tatto, Mário Reali, Samuel Moreira, Estevam Galvão, Waldir Agnello, Vitor Sapienza, Jonas Donizette, Antonio Mentor, Rui Falcão, Barros Munhoz, Roberto Engler, Milton Leite Filho, Campos Machado, Baleia Rossi, Davi Zaia e Vinícius Camarinha.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de abril de 2008.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(Toco)

 Vereador
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