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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1907/2022

São Roque, 24 de outubro de 2022.

Excelentíssimo Senhor,

Nos últimos anos, vivemos uma adesão recorde às bicicletas. O mercado envolvendo o ciclismo encontra-se extremamente aquecido. Vemos isso no número de venda de bicicletas, o qual, no ano passado, aumentou 50% em relação a 2021.
  
Nesse sentido, consequentemente, o turismo envolvendo o ciclismo vem em uma crescente. Então, é extremamente relevante em nossa cidade, que é considerada uma Estância Turística, oferecer opções para visitantes nessa seara, adentrando, assim, nesse mercado.

E, nesse sentido, a Mata da Câmara seria um local perfeito para explorar essa área do turismo, visto que uniria o passeio com bicicleta a um ponto forte de nossa cidade: belezas naturais.

Portanto, venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Excelência que seja avaliada a possibilidade de ser liberada a Mata da Câmara para passeios ciclísticos.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador
Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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