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MOÇÃO Nº 00097/2008
De congratulações pela Romaria dos Cavaleiros de São Jorge a Pirapora.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Durante o dia 30 de abril, São Roque torna-se ponto de encontro de centenas de romeiros que, com muita disposição e fé, se põem a peregrinação à Cidade de Bom Jesus de Pirapora, evento que integra o calendário turístico de São Roque.

Sem dúvida a Romaria é uma festa muito bonita e com a dedicação e competência de seus organizadores, se torna uma atração à parte.

Sendo assim, gostaria de transmitir ao Presidente da Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge, Sr. Maurílio de Almeida Pimentel e aos membros da Comissão Organizadora, meus sinceros cumprimentos pelo trabalho já realizado, responsável pelo primor e devoção demonstrados nesta última Romaria.

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 79ª Romaria dos Cavaleiros de São Jorge a Pirapora.

Que da presente seja dada ciência ao ao Presidente da Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge, Ilmo. Sr. Maurílio de Almeida Pimentel
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de abril de 2008.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(Toco)

 Vereador
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