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MOÇÃO Nº 00107/2008
De Congratulações ao Site “Agito São Roque” pela cobertura da Romaria dos Cavaleiros de São Jorge à cidade de Pirapora do Bom Jesus.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No 1º de Maio deste ano ocorreu mais uma Romaria dos Cavaleiros de São Jorge. Este evento, já tão tradicional em nosso município, contou nesta edição com o brilhante apoio e cobertura do Site “Agito São Roque”, que acompanhou os nossos romeiros por todo o percurso, trazendo desta aventura dezenas de imagens que eternizaram este grande evento.
A Equipe do Site “Agito São Roque” se destacou pelo profissionalismo apresentado no material produzido. Sua sofisticação e apreço à qualidade na cobertura de eventos já é uma de suas marcas registradas, tornando suas dicas de eventos um guia para aqueles que buscam diversão em nossa cidade. A excelente cobertura dada à Romaria dos Cavaleiros de São Jorge apenas vem para comprovar, mais uma vez, o brilhante sucesso desta equipe.

Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Site “Agito São Roque” pela cobertura da Romaria dos Cavaleiros de São Jorge à cidade de Pirapora do Bom Jesus.
Que da presente seja dada ciência ao Diretor-Executivo do Site “Agito São Roque”, senhor Marcos Dias.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de maio de 2008.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
 Vereador
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