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MOÇÃO Nº 00134/2008
De congratulações à Sra. Adelaide Nirce Reis pelos relevantes serviços prestados ao município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 1990, a Administração Municipal recebeu em suas fileiras uma funcionária excepcional. Adelaide Nirce Reis iniciou sua jornada dentro do funcionalismo municipal com o Cargo de Encarregada da Secretaria do Gabinete do Prefeito, função a qual exerceu de forma irretocável, sempre marcada pela excelência e dedicação. Em 1992, assumiu nova função no Departamento de Planejamento e Meio-Ambiente como Chefe de Serviço Técnico, cargo que exerceu com eficiência até sua aposentadoria, ocorrida no dia último 30 de Maio;
Durante seus anos como Chefe de Serviço Técnico, Adelaide desempenhou suas funções exemplarmente. Profundamente dedicada ao seu cargo, Adelaide sempre se portou com um profissionalismo incomum. Além disso, esta grande trabalhadora sempre foi muito querida por todos que tiveram a sorte de conviver ao seu lado. Pessoa amável e carinhosa, Adelaide sempre tratou os seus afetos com a mesma dedicação com a qual se debruçava sobre seu trabalho. Profunda conhecedora de nossa cidade, profissional dedicada e um magnífico ser humano. Estas virtudes são mais do que suficientes para justificarem esta homenagem.
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, com o apoio de todos os Vereadores desta Casa de Leis, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Sra. Adelaide pelos relevantes serviços prestados ao município.
Que da presente seja dada ciência à Homenageada e ao Diretor de Planejamento, Ilmo.sr. Marcelo Renato Miguel Cardoso.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de maio de 2008.
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