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MOÇÃO Nº 00137/2008
De apoio à Moção nº 21/2008, de autoria do Sr. Carlos Alberto Corrêa Orpham, Vereador do Município de Bebedouro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Estância turística é um título concedido pelo Governo do Estado de São Paulo a municípios que apresentem características turísticas conjugadas com condições de lazer, recursos naturais e culturais específicos. Tais municípios devem dispor de infra-estrutura e serviços dimensionados à atividade turística. Este status permite que os Municípios recebam aportes financeiros específicos para incentivo do turismo.

Uma Estância mantém também a obrigação de zelar pela manutenção de seu potencial turístico, referendado pela titulação do Governo do Estado. Desta forma, restringem-se atividades que possam colocar em jogo o patrimônio ecológico, cultural e turístico da Estância. Tendo isto em mente, a Administração Pública tem controlado ativamente a instalação de atividades econômicas que, se aquecem a economia interna municipal, também colocam em risco tal titulação. 
Para a execução deste planejamento os municípios contam com as verbas destinadas pela Lei nº 7.862, de 1º de Junho de 1992. De acordo com tal Lei, ficam estabelecidas normas de funcionamento do Fundo de Melhoria das Estâncias e fixa critério para a transparência e aplicação desses recursos. O artigo 6º desta lei, que estipula as normas que regem o referido fundo, se caracteriza pelo total monopólio por parte do Poder Executivo na distribuição destes recursos, liberando-os através de convênios, o que inviabiliza a funcionalidade do sistema e que fere a relação isonômica entre as estâncias.

Com o objetivo de solucionar estas distorções, vem tramitando na Assembléia Legislastiva do Estado de São Paulo o Projeto de Lei nº 395/2005, que visa a garantir o repasse de 50% do Fundo de Melhoria das Estâncias diretamente aos Municípios, simplificando em muito o processo de repasse. Tal projeto está prestes a ser votado e é de importância crucial para o desenvolvimento das Estâncias do Estado de São Paulo.

Dentro deste importante debate, é louvável e digna de nota a Moção de Apelo nº 21/2008, de autoria do Exmo.sr. Carlos Alberto Corrêa Orpham, Vereador do Município de Bebedouro, para que se envidem esforços para se agilizar a votação do referido Projeto de Lei, trazendo com isso grande vitória para as Estâncias e para o turismo brasileiro.

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de apoio à Moção nº 21/2008, de autoria do Sr. Carlos Alberto Corrêa Orpham, Vereador do Município de Bebedouro.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Exmo.sr. Vaz de Lima, bem como ao autor do Projeto de Lei nº 395/2005, Exmo.sr. Donizete Braga.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de maio de 2008.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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