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MOÇÃO Nº 00148/2008
De congratulações à Consultoria e Assessoria Ambiental Vieira´s pelos serviços prestados à causa ambiental.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Consultoria e Assessoria Ambiental Vieira´s tem se destacado dentro da sociedade civil como uma das mais ativas entidades na defesa do meio-ambiente são-roquense. Sob sua coordenação, realizaram-se diversos eventos tais como todas as edições da Festa Ambiental do Saboó; a elaboração e execução do debate entre os candidados a prefeitura de São Roque em 2004; a elaboração e execução do Projeto de Educação Ambiental no Bairro do Saboó; Organização e Coordenação do 1º Congresso da Sociedade Civil do Plano Doretor da Cidade de São Roque; elaboração e execução do 1º Fórum Universitário Intermunicipal de Saneamento Básico, a ser realizado nesta Casa de Leis, no dia 7 de novembro.

Tais trabalhos, todos de natureza não remunerada, testemunham a favor do Espírito Cívico desta família São Roquense, sempre preparada para militar a favor do desenvolvimento sustentável de nossa cidade. Sua atividades mostram o fecundo resultado da aproximação entre o seio familiar e às grandes causas públicas.

Ante o exposto, RAIMUNDO ROBERTO SILVA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Consultoria e Assessoria Ambiental Vieira´s pelos serviços prestados à causa ambiental.

Que da presente seja dada ciência a Sra. Márcia Cristina Arruda Vieira; Sra. Tatiana Cristina Arruda Vieira; Sra. Karina Cristina Arruda Vieira; Sra. Vivian Cristina Arruda Vieira e ao Sr. Ivonildo Arruda Vieira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de junho de 2008.

RAIMUNDO ROBERTO SILVA
(Robertinho)

 Vereador
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