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MOÇÃO Nº 00149/2008
De congratulações à Ilma. Sra. Yumiko Hayashi.
Yumiko Hayashi nasceu em 28 de Abril de 1966, na Província de Tóquio, Japão. Aos três anos de idade foi introduzida ao piano clássico. Sua infância se caracterizou pelo forte estímulo fornecido por seus pais para o seu desenvolvimento cultural e artístico, com aulas de harpa japonesa e caligrafia, casando a tradição ancestral da cultura japonesa com o cosmopolitismo da cultura ocidental. 
Aos treze anos participou de apresentação de harpa no Teatro Nacional de Tóquio ao lado do Grande Mestre Kin Iti Nakanoshima, mentor da Escola Yamada. Também fora adepta da Cerimônia do Chá estilo Daí Nihom Sadou Gakkai e participou ativamente do Teatro Nô (Shimai  e Utai) estilo Konparu, aprendendo diretamente da experiência da Mestra Sensetsu Imai. Em 1993, apresentou-se ao lado do filho do Grande Mestre Makoto Sakurama. 

A partir de 1994, a Sra. Yumiko mudou-se para o Brasil, onde, sob a orientação do Prof. Dr. Pedro Persone, estuda piano clássico e cravo barroco no Conservatório de Tatuí.

Ante o exposto, RAIMUNDO ROBERTO SILVA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção congratulações à Ilma. Sra. Yumiko Hayashi.

Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de junho de 2008.

RAIMUNDO ROBERTO SILVA
(Robertinho)

 Vereador
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