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MOÇÃO Nº 00153/2008
De Congratulações ao atleta Guilherme Canteiro Ramires pela conquista de Medalha de Ouro “Brazil International Kung Fu Championship Tournament 2008”.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos dias 07 e 08 de junho passado foi realizado o “Brazil International Kung Fu Championship Tournament 2008”. Esse é o nome do campeonato de Kung Fu que tem sido realizado no Brasil no primeiro final de semana do mês de junho desde o ano de 2007 no Ginásio Mauro Pinheiro (Ibirapuera) em São Paulo.

Nesse ano, o referido campeonato foi realizado nos dias 07 e 08 de junho e contou com a participação de atletas da Associação de Kung Fu Wing Chun Tão Chuan, entre eles o jovem Guilherme Canteiro Ramires, de 13 anos, que conquistou Medalha de Ouro na modalidade: Kuoshu Light (62,1 a 67 kg) (iniciante).

Desta forma, devemos congratular e nos orgulhar profundamente do atleta Guilherme Canteiro Ramires, atleta que brilhantemente participou do campeonato de arte marciais, levando nossa cidade ao topo da competição, junto à medalha de ouro conquistada com apaixonado esforço. 
 Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao jovem atleta Guilherme Canteiro Ramires.

Que da presente seja dada ciência ao homenageado.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de junho de 2008.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO 

(CHULA)

 Vereador
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