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MOÇÃO Nº 00155/2008
De Congratulações pelo lançamento da segunda edição da Revista Noivas S/A. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na noite de terça-feira, dia 10 de junho de 2008, os amigos e empresários Roque Gabriel Rodrigues, o “Roquinho” e Antônio Olívio Alves Júnior, o “Juba Alves”, lançaram em grande estilo durante coquetel servido no São Roque Clube, a segunda edição da revista Noivas S/A. 

Um grande número de convidados, entre eles autoridades e comerciantes locais, puderam apreciar o evento comemorativo à segunda edição da Revista. Essa publicação contém entrevistas, matérias, reportagens, histórias de vida, anúncios, guia comercial, enfim, um conjunto perfeito de informações para quem pensa em se casar. Tudo isto diagramado em um design arrojado e impresso em papel de excelente qualidade, fazendo da REVISTA NOIVAS S/A, um modelo de qualidade e competência artística dentre as produções midiáticas do nosso Município.  

Além disso, deve-se frisar que a REVISTA NOIVAS S/A surge também para cumprir importante papel social na sociedade São-roquense, trazendo às suas leitoras os mais belos cortes de nossos estilistas, o Glamour de nossos salões e a beleza de nossos templos. 

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Idealizadores da Revista Noivas S/A, Srs. Roque Gabriel Rodrigues e Antônio Olívio Alves Júnior.

Que da presente seja dada ciência aos homenageados.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de junho de 2008.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
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