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MOÇÃO Nº 00162/2008
De Congratulações ao Torneio Internacional de Mallet Golf em homenagem ao “Centenário da Imigração Japonesa”, realizado a 14 de Junho de 2008, no Centro Esportivo Kokushikan Daigaku.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Mallet Golf foi nasceu no Japão como uma forma de combater o sedentarismo ao mesmo tempo em que coadunava a atividade física com os limitados espaços públicos daquele país. Classificado na categoria de mini-golfe, este esporte utiliza martelos e bolas de resina, daí o nome: “Mallet”. Trazido ao Brasil por imigrantes japoneses no final do século passado, o Mallet Golf já conta com 15 clubes nos Estado de São Paulo, em um movimento crescente de popularidade.

Em comemoração ao centenário da Imigração Japonesa ao Brasil realizou-se no último sábado, dia 14/06, o Torneio Internacional de Mallet Golf “Centenário da Imigração Japonesa”, no Centro Esportivo “Kokushikan Daigaku”, Bairro do Carmo. Neste importante evento participaram mais de 300 pessoas, entre participantes e dirigentes, vindas de várias cidades do país, além da presença de atletas do Japão e de outros países, abrilhantando ainda mais o turismo local. Sob um clima agradável de respeito e confraternização, sagrou campeão na categoria masculina Kenichi Yamada , da equipe Kokushikan e, na categoria feminina, Sanae Okoshi,  da equipe Ibiúna. 
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Torneio Internacional de Mallet Golf em homenagem ao “Centenário da Imigração Japonesa”, realizado a 14 de Junho de 2008, no Centro Esportivo Kokushikan Daigaku.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Federação Paulista de Mallet Golf, Ilmo. Sr. Akio Hashizume e aos campeões, Sr. Kenichi Yamada  e Sra. Sanae Okoshi
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de junho de 2008.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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