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MOÇÃO Nº 00173/2008
De pesar pelo falecimento da Ex-Primeira Dama, Ilma. Sra. Ruth Vilaça Correia Leite Cardoso
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Faleceu em 24 de Junho de 2008, aos 77 anos de idade, a estimada Senhora RUTH VILAÇA CORREIA LEITE CARDOSO.
Professora Doutora em Antropologia e vinculada à Universidade de São Paulo, Ruth Cardoso fora Primeira Dama da República do Brasil, de 1995 a 2002. Esposa e companheira do Ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso, fundou e presidiu o Comunidade Solidária, atual Comunitas, organização responsável por programas sociais e de voluntariado. Importante intelectual e figura pública de refinada elegância, sua ausência será profundamente sentida nos espaços públicos e acadêmicos, graças à enorme contribuição dada à democracia pelo perfil lutador de sua biografia.

Sabemos ser incomensurável a dor de seus familiares e inúmeros amigos, mas entendemos que a solidariedade humana é um dos poucos meios de amenizar esse difícil momento.

Posto isto, o Vereador ETELVINO NOGUEIRA, com o apoio de todos os Vereadores lotados nesta Casa de Leis, solidariza‑se com a família e REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor RUTH VILAÇA CORREIA LEITE CARDOSO.

Que da presente seja dada ciência à família enlutada.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de junho de 2008
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