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MOÇÃO Nº 00175/2008
De congratulações pela realização da I mostra de Dança e Música da Academia Mozart.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Dançar é a arte de movimentar o corpo em um certo ritmo, ou seja, é a arte de mover o corpo segundo uma certa relação entre tempo e espaço, estabelecida graças a um ritmo e a uma composição coreográfica.

A dança é uma forma de expressão artística coordenada, onde você expressa todos os seus sentimentos, emoções, alegrias e outros, através dos movimentos.
Isto posto, devemos congratular a iniciativa da Academia Mozart em ter realizado, na Brasital, no último dia 25 de Junho, a I mostra de Dança e Música da Academia Mozart . Tal evento, marcado pela delicada fusão entre técnica e fusão, foi mais um exemplo da capacidade de realização cultural de nossos munícipes, sempre prontos a contribuir com o tesouro cultural de nossa cidade. 
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de congratulações à Academia de Música W. A. Mozart, pela realização da I mostra de Dança e Música da Academia Mozart.
Que da presente seja dada ciência ao Diretor da Academia Mozart.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de Junho de 2008.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(Toco)

 Vereador
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