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MOÇÃO Nº 00189/2008
De congratulações ao “Dia do Maçom”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 20 de Agosto, comemora-se, em todo o solo pátrio, o Dia do Maçom, data que se difundiu para além dos templos maçônicos, tornando-se notória em toda a sociedade Brasileira. Este dia marca, para a maçonaria brasileira, o grito de liberdade dado pelos irmãos patriotas na ânsia de romper os laços que prendiam nosso solo à metrópole além-mar. 

A origem desta data é tema ainda hoje de acalorados debates. Atribui-se seu ato inaugural ao Sr. Gonçalves Ledo, 1º Vigilante da ARLS Arte e Comércio jurisdicionada ao Grande Oriente Brasílico, do Rio de Janeiro, por ter Proclamado a Independência do País, com veemência, dentro de sua Loja, sob os olhos de diversos e notórios maçons, no “20º dia do 6º mês maçônico do ano da Verdadeira Luz de 5822”. De acordo com alguns historiadores maçônicos, devido à natureza do calendário hebraico, tal proclamação ocorrera alguns dias depois da já estabelecida data do 20 de Agosto, sendo esta resultado de um fortuito erro de cálculo.

Ainda que rico debate, não cabe aqui a questão sobre qual seja a data exata que corresponda ao ocorrido que marca o Dia do Maçom no Brasil. A tradição, um dos pilares fundadores da civilidade, nos presenteou com o 20 de Agosto, data que comemora a existência do maçom enquanto agente comprometido com os ideais sublimes da Arte Real. Tal ocasião nos faz voltar o pensamento ao aspecto histórico de nossa Pátria, que está estreitamente ligada à Maçonaria, principalmente nos movimentos que levaram à nossa emancipação política, através da participação de homens marcados pela fé na pátria, na família, na urbanidade e na liberdade. Maçons que, unidos em torno dos princípios basilares desta secular irmandade, fizeram do dia 20 de Agosto um marco que leva à memória dos homens livres e de bons costumes o gosto do sacrifício pela liberdade. 
Sob tais ideais, as Lojas Maçônicas localizadas em nossa região vêm trabalhando incansavelmente ao longo de décadas pela difusão destes nobres valores, seja através de seus irmãos, seja através de suas obras. O 20 de Agosto é uma data de Júbilo e reflexão, onde comemoramos os feitos de nossos heróicos ancestrais e projetamos para o futuro a continuidade de seu nobre trabalho. Este é o sentimento que nos cerca.
Posto isto, Israel Francisco de Oliveira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística, requer ao Egrégio Plenário para que seja lavrada nos anais desta Casa de Leis, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela passagem do “Dia do Maçom”.

Que da presente seja dada conhecimento às Lojas Maçônicas “Labor” e “Colunas de São Roque”, de São Roque; “Joaquim Abel Ramos”, de Mairinque; “22 de Abril”, de Alumínio; “Fraternidade Ibiunense”, de Ibiúna, bem como ao Sereníssimo Grão-Mestre do Grande Oriente Paulista, Dr. José Maria Dias Neto.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de julho de 2008.
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