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MOÇÃO Nº 00207/2008
De Congratulações ao Pastor Ivonildo Vieira pela inauguração do “Monumento à Bíblia Sagrada” no Bairro do Saboó.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Neste ano a Sociedade Bíblica do Brasil iniciou uma campanha de estímulo à leitura da Bíblia Sagrada. Dezenas de Igrejas Evangélicas em todo o Brasil vem executando as mais diversas campanhas com o objetivo de exaltar a Bíblia Sagrada.
Em nossa cidade, a Associação Missionária dos Amigos e Servos do Senhor Jesus “Fonte de Água Viva”, através do Pastor Ivonildo Vieira, movida pelo espírito desta campanha, criou um monumento marcado pela criatividade e devoção. O “Monumento à Bíblia Sagrada”, localizado no Bairro do Saboó, se diferencia de diversos outros monumentos congêneres pelo seu aspecto multimidiático. O visitante se depara com uma escultura composta de duas colunas ligadas por uma placa contendo o Salmo 119:105: “Lâmpada para os meus pés é a tua palavra Senhor e luz para os meus caminhos”. Ao acionar um botão localizado ao lado da coluna direita, o visitante é surpreendido por uma fonte de luz que se ativa aos seus pés, ao mesmo tempo em que ouve a narração de um trecho da Bíblia Sagrada.

Esta fusão entre a tecnologia digital e as palavras milenares da Bíblia Sagrada corresponde a uma nova e sofisticada abordagem na forma de apresentar os textos bíblicos. Com isso, o Pastor Ivonildo Vieira traz importante contribuição a Campanha de estímulo à leitura da Bíblia Sagrada, inaugurando também mais um interessante ponto turístico no Bairro do Saboó. 

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Pastor Ivonildo Vieira pela inauguração do “Monumento à Bíblia Sagrada” no Bairro do Saboó..

Que da presente seja dada ciência ao Homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de agosto de 2008.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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