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MOÇÃO Nº 00209/2008
De Apoio ao Projeto de Lei Federal nº 5.476/2001, de autoria do Dep. Federal Marcelo Teixeira.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A expansão da infra-estrutura de telecomunicações em nosso país tem esbarrado continuamente na dificuldade de acesso das camadas mais baixas da população às tecnologias digitais de transmissão de dados e telefonia. Um dos principais empecilhos é a impossibilidade para os mais pobres em arcar com os diversos custos gerados pelas políticas tarifárias das Empresas de Telefonia, que acabam involuntariamente segregando milhares de Brasileiros do uso cotidiano deste tão importante serviço.
Diante de tal problema é digno de nota o reparo a que se propõe o Projeto de Lei nº 5.476, de autoria do Deputado Federal Marcelo Teixeira, que “Modifica a Lei nº 9.472 de 16 de Julho de 1997, determinando que a estrutura tarifária dos serviços de telefonia fixa comutada, prestados em regime público, seja formada apenas pela remuneração das ligações efetuadas”. Tal Projeto de Lei visa a equacionar os custos de tarifas de forma a aliviar o usuário mais carente, possibilitando assim a expansão e universalização do Serviço. Com a aprovação deste importante projeto, os consumidores não mais serão taxados por tarifas de assinatura e congêneres, cabendo a eles apenas pagarem o que estritamente consomem.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio ao Projeto de Lei Federal nº 5.476/2001, de autoria do Dep. Federal Marcelo Teixeira.

Que da presente seja dada ciência ao Excelentíssimo Deputado Federal Marcelo Teixeira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de agosto de 2008.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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