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MOÇÃO Nº 00210/2008
De congratulações à Sra. Gema Francisca Masetto Alonso pela homenagem feita  à Nossa Senhora e São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos últimos dias 15 e 16 ocorreram respectivamente as Procissões de Nossa Senhora de Assunção e de São Roque. Estas procissões representam o  ápice das Festas de Agosto e são os principais eventos religiosos de nossa cidade. Suas belezas são sempre realçadas pela demonstração de fé de nossos munícipes para com a Nossa Senhora e o Santo Patrono deste município. Este misto de fé e alegria ganhou um toque a mais graças ao impressionante trabalho da Sra. Gema Francisca Masetto Alonso que, ao compartilhar sua celebração pessoal à Nossa Senhora e São Roque com os fiéis, trouxe mais luz a esta importante celebração.
Quando as procissões passaram pela Rua Rui Barbosa, os participantes se depararam com uma belíssima representação de São Roque e das Nossas Senhoras.  Atores voluntários davam vida aos santos, como estátuas móveis, em palcos verticais postados em frente do lar de Dona Gema. Tal representação, realizada por questões de devoção, ocorre anualmente há 10 anos e serve para abrilhantar ainda mais esta importante Festa, que tem na fé de nossos munícipes sua razão de existir.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Sra. Gema Francisca Masetto Alonso pela homenagem feita  à Nossa Senhora e São Roque.
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de agosto de 2008.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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