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MOÇÃO Nº 00229/2008
De Congratulações ao time de futebol “Unidos do Bar do Gérson”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O time “Unidos do Bar do Gérson” é composto por um grupo de amigos que dividem uma genuína paixão pelo futebol, pela boa conversa e pelo prazer de ter seus amigos por perto. Suas atividades esportivas sempre foram pontuadas pela amizade, descontração e companheirismo, sentimentos típicos daqueles que nutrem forte amizade entre si.

O “Unidos do Bar do Gérson”, no último dia 31 de Agosto, participou de torneio realizado no Festival do Esporte Clube Sete de Setembro de Osasco. Este torneio contou com diversos clubes do Estado de São Paulo, que se confraternizavam através do esporte mais popular do mundo. Em um confronto acirrado, o “Unidos do Bar do Gérson” conquistou feito inédito. Em confronto com o time da casa, o “Esporte Clube Sete de Setembro”, nossos conterrâneos venceram por 1x0, trazendo para o Bar do Gérson o tão merecido título. 

Com esta vitória, o “Unidos do Bar do Gérson” trouxe mais uma conquista ao futebol são-roquense. Esta vitória, uma conquista de todo o Plantel, é motivo de orgulho para o povo são-roquense, como exemplo de amizade e espírito de equipe.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao time de futebol “Unidos do Bar do Gérson”.
Que da presente seja dada ciência aos jogadores e comissão técnica.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de setembro de 2008.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)
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