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MOÇÃO Nº 00238/2008
De Congratulações ao time de futebol “Tocha Football Fighting”
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Renomado em nosso município, o time de futebol “Tocha Football Fighting”, fundado em 02/02/2002, é protagonista de jogos sempre inesquecíveis, que divertem os espectadores que tem o privilégio de assistir aos seus jogos.

Seja nos gramados, na areia, no salão ou no society, o “Tocha Football Fighting” raramente obtém um resultado que lhe seja favorável. A vitória, porém, é o que menos conta na trajetória desta esquadra. O bom humor, o espetáculo e a ironia dão sempre o tom da partida. Com jogadas ensaiadas tão fenomenais quanto sem sentido, os “Tochas” contam com um público cativo e animado, que pula durante todo o jogo e comemora efusivamente cada gol, não importa de qual time.
Irreverente e divertido, o “Tocha Football Fighting” é o feliz encontro entre os famosos “Harlem Globetrotters” e o “Íbis Futebol Clube”, onde o espetáculo se dá pelo risível do absurdo e pelo bom humor que move este grupo de amigos para o quais a vitória é mero detalhe. Em meio à alegria e descontração, os “Tochas” nos trazem de volta o prazer pelo espetáculo, quase esquecido em meio à enorme competitividade que move hoje a nossa sociedade.

Ante o exposto, ARMANDO ANÉAS NUNES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Time de Futebol “Tocha Football Fighting”.
Que da presente seja dada ciência aos jogadores do “Tocha Football Fighting”.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de Setembro de 2008.

ARMANDO ANÉAS NUNES 

(LILO)
 Vereador
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