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MOÇÃO Nº 00273/2008
De congratulações a Sra. Neide Vieira Marques pela passagem do Dia do Messiânico.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Sra. Neide Vieira Marques é membro da Igreja Messiânica de São Roque há 28 anos. Recebeu o Ohikari em 20 de Setembro de 1980. Inicialmente, e por 18 anos, dedicou-se a obras em Vargem Grande Paulista. Nos plantões, convivendo com demais membros, mudou aos poucos, sendo transformada pela fé e caridade, encontrando dentro de si a força de caráter e o espírito de solidariedade, tão caros à sua congregação.

Hoje, além de membro atuante, desempenha grande papel dentro da Igreja. Ao longo dos anos passou por diversos setores do Johrei Center como ensino, responsável de plantão, responsável de setor, responsável por caravanas ao Solo Sagrado e atualmente é responsável pela Ikebana Sanguetsu. Dedica-se a esta tarefa com muito amor e carinho, preenchendo sua vida com altruísmo, amor e abnegação..

Sua vida, marcada por momentos difíceis e purificações marcantes, sempre lhe deu convicção e forças para suportá-la e superar os obstáculos. Com dedicação, donativo de gratidão e principalmente com muita fé de Johrei, Dona Neide vem ganhando permissão para continuar servindo a Deus na Obra Divina.

Fato marcante em sua vida é o número de pessoas que, com seu amor e desejo de salvar, encaminhou à Fé Messiânica. Hoje, entre familiares e conhecidos, diversas pessoas foram encaminhadas por ela. Com um carinho inesgotável, uma atenção imensa e um amor que abraça a toda e qualquer pessoa, Dona Neide tornou-se um bastião de fé e esperança que levou a fé messiânica a diversos corações sedentos de amor e perdão. 

Por esse motivo a Sra. Neide Vieira Marques será agraciada com grande homenagem no próximo “Dia do Messiânico”, honraria justa para quem dedicou toda uma vida encaminhando as pessoas no caminho da fé. 

Ante o exposto, ARMANDO ANÉAS NUNES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Sra. NEIDE VIEIRA MARQUES pela homenagem recebida no Dia do Messiânico.

Que da presente seja dada ciência à homenageada.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de outubro de 2008.

ARMANDO ANÉAS NUNES 

(LILO)

 Vereador
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