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MOÇÃO Nº 00281/2008
Ao Jornalista são-roquense Marcelo Gomes pela conquista do Prêmio Embratel de Jornalismo 2008, na categoria Reportagem Esportiva.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Neste ano fora realizada a décima edição do Prêmio Imprensa Embratel. Um dos mais importantes prêmios jornalísticos do País, esse evento busca premiar trabalhos que contribuam para a melhora da qualidade de vida e que busquem soluções para as seculares mazelas que afligem o nosso país.

A premiação da 10ª edição teve, para São Roque, sabor especial. O são-roquense Marcelo Gomes, ao lado de José Trajano, fora premiado na categoria “Reportagem Esportiva”, graças ao trabalho realizado em reportagem especial, intitulada “Brasil Olímpico” veiculada na ESPN Brasil, que procurou investigar os resultados obtidos pelo nosso país nos investimentos feitos para a execução dos Jogos Panamericanos do Rio e para a preparação dos Atletas Brasileiros para as Olimpíadas de Pequim. Seu trabalho concentrou-se na análise da malversação de dinheiro público por entidades esportivas e da forte interferência política na organização destes eventos.

De qualidade primorosa, o trabalho de Marcelo Gomes vem para reforçar o fundamental papel que pertence à imprensa na democracia moderna: o papel de guardiã dos valores democráticos de transparência, respeito à coisa pública e imparcialidade partidária. À São Roque cabe o orgulho de assistir ao sucesso pessoal e ao reconhecimento público de mais um filho de suas terras.  

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Jornalista são-roquense Marcelo Gomes pela conquista do Prêmio Embratel de Jornalismo 2008, na categoria Reportagem Esportiva.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de outubro de 2008.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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