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MOÇÃO Nº 00282/2008
De congratulações ao “Dia do Pastor”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No primeiro domingo do mês de dezembro comemora-se em nosso município o Dia do Pastor e do Missionário Evangélico. Tão digna aspiração merece reverência, motivo pelo qual, anualmente, há uma comemoração para referendar aos guardiões espirituais as honras que lhes são inerentes.


Dedicam-se ao desenvolvimento espiritual de seus seguidores, propagando conceitos espirituais cristãos, enfatizando o amor do Pai, de Nosso Senhor Jesus Cristo e do Espírito Santo de Deus em favor daqueles que necessitam e são alegremente recebidos como discípulos em prol da manutenção da família, dedicação aos programas sociais desenvolvidos pelas Igrejas Evangélicas do Município de São Roque, bem como manter a hegemonia dos ensinamentos espirituais.


Ademais, através da pregação do Evangelho são efetuados vários programas de erradicação de drogas, recuperação de viciados, acolhimento dos desafortunados. Tais programas são frequentemente desenvolvidos em sedes e com recursos próprios destas Igrejas, onde os Pastores e Missionários Evangélicos são os instrumentos utilizados por Deus na aplicação dos referidos projetos.

Visando o Bem-Estar da comunidade, compete aos Pastores e Missionários Evangélicos difundir a pregação do Evangelho de Nosso Senhor Jesus Cristo levando conforto espiritual, bem como buscar a melhoria da qualidade de vida de seus discípulos além de promover atividades de lazer e cultura à população que não possui muitas oportunidades. Prova disso é o excelente trabalho realizado pelo Sr. Ilzo Benedito Pereira, Pastor da Igreja Mensagem da Verdade e pelo Sr. Luis Henrique Teandro Ferreira, Líder da Igreja Mundial do Poder de Deus. Missionários já há muitos anos, esses Pastores são exemplos dos homens a quem cabe este dia homenagear, graças ao intenso trabalho evangélico que realizam, pois não conhecem dias e feriados para difundir a obra de Deus.
Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Dia do Pastor.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente do Conselho de Pastores da Estância Turística de São Roque, Ilmo. Pr. Glauco Martins da Silva; ao Presidente da Associação Missionária dos Amigos e Servos do Senhor Jesus “Fonte de Água Viva” – Ministério Saboó, Ilmo. Pr. Ivonildo Vieira; ao Ex-Presidente do Conselho de Pastores da Estância Turística de São Roque e Líder da Igreja “Mensagem da Verdade”, Ilmo. Pr. Ilzo Benedito Pereira da Igreja; e ao Líder da Igreja Mundial do Poder de Deus, Ilmo. Pr. Luis Henrique Teandro Ferreira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de outubro de 2008.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
 Vereador
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