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MOÇÃO Nº 00302/2008
De congratulações pela realização do 1° Encontro do Conselho Municipal de Educação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ocorreu no último dia 19 de Novembro, em nosso Município, o 1° Encontro do Conselho Municipal de Educação. Líder do Pólo 7 – Unidade que divide os Conselhos Municipais de todo Estado em Pólos, de forma a facilitar os trabalhos e a troca de experiências – o Conselho Municipal de Educação de São Roque coordena esforços de 56 municípios na busca de soluções conjuntas para os diversos desafios que hoje se colocam no sistema educacional.

Seu objetivo fora inaugurar um primeiro contato entre os municípios pertencentes ao Pólo 7, sondando os principais problemas comuns e auferindo soluções particulares que possam ser estendidas aos outros municípios. Para tanto, contou com os sempre excepcionais trabalhos do Presidente do Conselho Municipal de São Roque, Ilmo. Dr. Márcio Pereira da Silva e da Secretária da Entidade, Ilma. Sra. Aline Oliveira Pedroso. O Encontro ainda contou com a presença do Presidente e Tesoureira da União Paulista dos Conselhos Municipais de Educação (UPCME), respectivamente o Sr. Marcos Mendonça a Sra. Vilma M. C. M. de Campos, que debateram diversos assuntos relevantes à natureza e missão dos Conselhos Municipais.
Tais 
iniciativas em muito contribuem para a busca integrada de soluções para os problemas da Educação em nosso Estado, problemas esses que não devem ser deixados à cargo somente do Estado, haja vista que suas soluções dependem fundamentalmente do envolvimento da sociedade civil representada através dos conselhos.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela realização do 1° Encontro do Conselho Municipal de Educação.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente do Conselho Municipal de Educação, Ilmo. Dr. Márcio Pereira da Silva.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de novembro de 2008.
ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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