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Moção Nº 370/2022

De Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Prefeito da cidade de Vargem Grande Paulista, Senhor Josué Silveira Ramos, eleito por unanimidade à presidência da Cioeste para o exercício de 2023
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Consórcio Intermunicipal da região Oeste Metropolitana de São Paulo (Cioeste) é formado pelos municípios de Araçariguama, Barueri, Cajamar, Carapicuíba, Cotia, Itapevi, Jandira, Osasco, Pirapora do Bom Jesus, Santana de Parnaíba e Vargem Grande Paulista, e responde por uma região que conta com aproximadamente 3 milhões de habitantes e uma economia regional que gera 2,5% do PIB Nacional (R$ 133.066.741,57 no ano de 2013), consolidando-se como o maior consórcio intermunicipal do país em importância socioeconômica.
Entre as suas metas, a principal é estabelecer soluções regionais para questões locais, como por exemplo, a destinação de resíduos da construção, serviços da área de saúde e coordenação da defesa civil, e agora conta contará com a presidência do Exmo. Senhor Prefeito de Vargem Grande Paulista, Josué Silveira Ramos, que foi eleito por unanimidade entre os doze prefeitos que compõem o consórcio, na manhã do dia 18 de novembro de 2022.
Por essa razão, este Vereador manifesta seus votos congratulatórios ao Presidente Eleito da Cioeste, Josué Silveira Ramos, desejando-lhe uma excelente gestão, que fortaleça a união dos prefeitos para tomadas de decisões importantes para a região. 
Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, Thiago Vieira Nunes, e William da Silva Albuquerque, Vereadores(as) da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Prefeito da cidade de Vargem Grande Paulista, Senhor Josué Silveira Ramos, eleito por unanimidade à presidência da Cioeste para o exercício de 2023.
Que da presente seja dada ciência ao Excelentíssimo Prefeito de Vargem Grande Paulista, o Senhor Josué Silveira Ramos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de novembro de 2022.
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