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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1977/2022

São Roque, 21 de novembro de 2022.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Comissão,

Venho, por meio deste, cordialmente sugerir ao Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR) - Regimento Interno que institua Prêmio José Cabinda.
A Comissão, instituída pela Resolução Nº 01-L, de 1º de fevereiro de 2021, é responsável por promover a revisão do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, e por força da Resolução Nº 18-L, de 15 de junho de 2022, é vedado apresentação de projetos de resolução que visam alterar o Regimento Interno, até a conclusão dos trabalhos da CAR – Regimento Interno.

Ainda, é de conhecimento deste Vereador que a CAR irá apresentar uma minuta em separado para os procedimentos e concessões de títulos honoríficos, motivo pelo qual encaminho a presente sugestão a Vossa Excelência.

Sugiro a criação do Prêmio José Cabinda a ser entregue na solenidade alusiva ao Dia da Consciência Negra, realizada anualmente na semana de 20 de novembro, objetivando o reconhecimento de pessoas que se empenham a favor dos direitos da comunidade negra e quilombola. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

(Paulo Juventude)
Vereador

Ao 
Excelentíssimo Senhor

GUILHERME ARAÚJO NUNES
DD. Presidente da CAR – Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de 
São Roque – SP
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