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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 376/2022

De Congratulações à Fatec São Roque pela realização da primeira edição do FATECon HQs em comemoração aos dez anos da unidade
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Em comemoração aos dez anos da Fatec São Roque, a unidade preparou um grande evento para os amantes de quadrinhos. Essa foi a primeira edição do FATECon HQs que aconteceu no dia 19 de novembro de 2022.

A programação apresentou aos visitantes uma exposição chamada O Beco dos Artistas, com obras de quadrinistas de diversas localidades, incluindo a participação de artistas de São Roque, que expuseram e puderam vender seus trabalhos. Além disso, houve uma mostra comemorativa aos dez anos da Fatec São Roque, que apresentou uma sequência cronológica, contando a história do Colégio Bernardino de Campos até os dias atuais. 
O evento contou ainda a presença da Gibiteca Itinerante Balão, com atividades para o público, apresentações de cosplay, oficinas de ilustração e quadrinhos, orientação à leitura de HQs, uma praça de alimentação, jogos de tabuleiro e palestras temáticas.

O evento foi totalmente gratuito, mas os visitantes que fizeram doação de algum alimento não perecível, para a ação Quadrinistas Contra a Fome, ainda concorreram ao sorteio de um pacote variado de quadrinhos!
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As HQs podem contribuir sobremaneira haja vista que, são de fácil acesso, uma vez que estão presentes em livros, jornais, revistas, dentre outros, e proporciona um ensino significativo, produtivo e relevante para a construção do conhecimento no dia a dia dos alunos.
Para o diretor da Fatec São Roque, Clóvis de Souza Dias, o FATECon HQs nasceu do desejo de promover uma ação que trouxesse a comunidade escolar para dentro da faculdade, no aniversário de dez anos da unidade. “A interação entre os alunos com a comunidade em geral está em nossos propósitos como unidade de ensino e como parte integrante do Centro Paula Souza”, diz. 

Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Fatec São Roque pela realização da primeira edição do FATECon HQs em comemoração aos dez anos da unidade.
Que da presente seja dada ciência à instituição Fatec São Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de novembro de 2022.

Diego Gouveia da Costa
(Diego Costa)
Vereador
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