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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 377/2022

De Congratulações ao Time de Futsal Feminino Sub-14 de São Roque pelo Vice-Campeonato conquistado no 42º Torneio Aberto de Futsal para Crianças e Adolescentes - Cruzeirinho Sorocaba 2022

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Entre as diversas possibilidades de práticas corporais, o esporte tem o seu papel de destaque na integração social e manutenção das condições físicas, que são considerados dois fatores essenciais à saúde. Adotar um estilo de vida equilibrado e a prática de esportes é uma das alternativas para alcançar maior longevidade com saúde e autoestima.

Fazer atividades esportivas em qualquer idade ajuda a melhorar as condições físicas, assim como a saúde mental, e em um momento de socialização, de fazer novos amigos e sentir-se bem.

A cidade de São Roque, grande incentivadora da prática esportiva, que é representada em diversas categorias e modalidades, teve a honra de ser representada pelo seu time de Futsal Feminino, no 42º Torneio Aberto de Futsal para Crianças e Adolescentes - Cruzeirinho Sorocaba 2022. 
 O 42º Torneio Aberto de Futsal para Crianças e Adolescentes, também denominado “CRUZEIRINHO 2022”, é realizado pela Prefeitura de Sorocaba através da Secretaria de Esporte e Qualidade de Vida – SEQUAV.
Procurar-se-á através do desenvolvimento do “CRUZEIRINHO 2022” promover um intercâmbio esportivo entre as crianças e adolescentes de Sorocaba e região. E ainda, integrar, socializar e otimizar a participação de um grande número deles, estimulando a prática do futsal, vislumbrando inserir o hábito de uma atividade física salutar, objetivando a melhoria da qualidade de vida.
Na competição que aconteceu no domingo, 16 de novembro, o time feminino são-roquense garantiu a 2ª colocação, levando para casa a medalha de prata, no episódio que aconteceu na Arena Sorocaba. Foram 3 jogos até chegar à final, em uma competição que é realizada há mais de 30 anos na cidade de Sorocaba para categoria de base desde 8 a 16 anos,

Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Time de Futsal Feminino Sub-14 de São Roque pelo Vice-Campeonato conquistado no 42º Torneio Aberto de Futsal para Crianças e Adolescentes - Cruzeirinho Sorocaba 2022.
Que da presente seja dada ciência à Comissão técnica: Luciano Antônio Severino; e Murilo Galan; e às jogadoras Gisele Farias Silva; Yasmin Hillry Leocádio da Silva; Emilly Alesandra Pereira Silva; Fernanda Passos Moia; Mariana Mitie Koga de Oliveira; Andressa Louyanne Silva Alves; e Tamires Pereira Gonçalves.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de novembro de 2022.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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