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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 378/2022

De Congratulações aos Policiais Militares de São Roque pela exímia atuação em ocorrência de roubo à motocicleta no Bairro Paisagem Colonial
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É preciso prestigiar aqueles que servem à população colocando sua própria vida em risco para tal se assim for necessário. É o caso de profissões como a de policial militar, nem sempre valorizada de maneira mais merecida. E a ocorrência de grande vulto que ora estes vereadores trazem à tona deve ser analisada como sintoma de um problema maior que só enfrentaremos com sucesso se soubermos compreender a segurança pública como um dos pilares fundamentais de uma sociedade próspera.
Conforme boletim, na data de 19 de novembro, sábado, ocorreu o roubo de uma motocicleta pela Rodovia Quintino de Lima no Bairro Paisagem Colonial, realizado por quatro motos e vários indivíduos, sendo que pelo menos dois deles estavam armados, no entanto os Policiais Militares logo iniciaram a perseguição que resultou em disparos e um dos fugitivos acabou falecendo no local, o item roubado foi recuperado e a segurança da vítima foi assegurada.
Casos como esse têm crescido por todo o Estado nos últimos meses, assim, exigem esforços coordenados entre o Poder Público e as forças de segurança. Não obstante, mais uma vez, a Polícia Militar mostra a sua faze heroica, lutando aguerridamente contra aqueles que põem em risco a vida dos cidadãos. Nesse sentido, não teríamos como deixar de homenagear esses profissionais que, mais uma vez, atuaram de maneira exemplar, honrando o nome de São Roque e contribuindo para a construção de uma cidade mais segura.

Ante o exposto, Marcos Roberto Martins Arruda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Policiais Militares de São Roque pela exímia atuação em ocorrência de roubo à motocicleta no Bairro Paisagem Colonial e, em especial, ao Cabo PM Felippe Marin Farias, Soldados PM Gustavo Gomes Salvador, Alessandro Donizete Eugênio, William Brubeiker Oliveira Evangelista, Alan Ferreira dos Santos, e 1º Sargento PM Alexandre dos Santos Gazolla.
Que da presente seja dada ciência aos Senhores Cabo PM Felippe Marin Farias; Soldado PM Gustavo Gomes Salvador; Soldado PM Alessandro Donizete Eugênio; Soldado PM William Brubeiker Oliveira Evangelista; Soldado PM Alan Santos; e ao 1º Sargento PM Alexandre dos Santos Gazolla. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de novembro de 2022.

Marcos Roberto Martins Arruda
(Marquinho Arruda)
Vereador
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