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MOÇÃO Nº 00009/2009
De Congratulações à nova diretoria do Grêmio União Sanroquense.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 22 de dezembro de 2008, em festiva reuiniao, foi apresentada a nova Diretoria do Grêmio União Sanroquense.

Para o biênio 2009/2010, o clube será presidido pelo competente Roberto José Carlini, o “Beto Carlini”, que terá como Vice-Presidente o ilustre Fernando Aparecido Pereira Leite.

Compondo a Diretoria os ilustres senhores: Diretor Financeiro - André Aparecido Cardoso; Diretor de Patrimônio – Julio José Negro (Chin Chin); Diretor Secretário – Marcio Tadeu A. Almeida (Cebola); Diretor de Esportes – Osmar Aparecido de Oliveira Costa e Diretor Social – Carlos Mello.
Pela excelente Diretoria empossada temos a garantia de que o glorioso Grêmio União Sanroquense, motivo de tanto orgulho para nosso Município, será conduzido no próximo biênio com excelência e seriedade, marcas que pautaram o trabalho do Presidente anterior, Sr. Vinício César Pensa.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à nova diretoria do Grêmio União Sanroquense.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente do Grêmio União Sanroquense, Senhor Roberto José Carlini.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de janeiro de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO - CHULA
 Vereador
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