MOÇÃO Nº 00014/2009
De Pesar pelo falecimento do Capitão Jorge Francisco dos Santos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Faleceu no Hospital da Força Aérea do Galeão, na cidade do Rio de Janeiro, em 01 de Fevereiro de 2009, aos 73 anos de idade, o Comandante da Aeronáutica CAPITÃO JORGE FRANCISCO DOS SANTOS.

Cidadão exemplar, Capitão Jorge sempre foi muito querido pela comunidade são-roquense, recebendo por seus préstimos diversas homenagens de nossa cidade, como o Título de Cidadão São-roquense em 1984. Sensível às necessidades da população, também concorreu ao cargo de Vice-Prefeito, onde angariou expressivo número de votos. Foi também Presidente da Loja Maçônica Labor, exercendo o cargo de 1980 a 1982.
Sabemos ser incomensurável a dor de seus familiares e inúmeros amigos, mas entendemos que a solidariedade humana é um dos poucos meios de amenizar esse difícil momento.

Posto isto, o Vereador JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, com o apoio dos demais Vereadores, solidariza‑se com a família e REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor CAPITÃO JORGE FRANCISCO DOS SANTOS.
Que da presente seja dada ciência à família enlutada.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de fevereiro de 2009.
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