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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1984/2022

São Roque, 23 de novembro de 2022.

Excelentíssimo Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Excelência que adote providencias referentes às pessoas que se encontram em situação de rua pelas áreas centrais de nossa cidade.
A presente demanda norteia-se, principalmente, em demanda de comerciantes locais, visto que indivíduos então realizando desordem em frente aos seus estabelecimentos.

Cabe ressaltar que as pessoas em situação de rua estão em um extremo grau de vulnerabilidade, assim, necessitam de uma contundente atuação do Poder Público para terem garantidos, no mínimo, os direitos básicos do ser humano. 

Ainda, além das garantias fundamentais, a presente solicitação também visa a segurança pública em nosso município, visto que muitos meliantes infiltram-se entre essa população carente para cometerem delitos, bem como, principalmente, para sustentar vícios, alguns indivíduos, nessas condições, praticam crimes. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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