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MOÇÃO Nº 00018/2009
De Congratulações ao Jovem Renan Costa da Silva pela vitória conquistada na Primeira Etapa do Campeonato Paulista de Maratonas Aquáticas.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ocorreu no último dia 24 de Janeiro, na cidade de Santos, a primeira etapa do Campeonato Paulista de Maratonas Aquáticas. Torneio tremendamente competitivo e de prestígio internacional, a I etapa do Campeonato Paulista contou com mais de 5 mil atletas, todos dedicados em galgar o topo do pódium e conquistar medalhas.
E nessa grande disputa, assistimos, com imensa felicidade, ao destaque de mais um talento são-roquense. Renan da Costa e Silva, com apenas 14 anos, conquistou o 1° lugar na prova curta, com distância de 1 Km. Atleta do Grêmio União Sanroquense,  com o tempo de 8 minutos e 18 segundos, Renan garantiu seu lugar no pódium, além de ter se qualificado com o melhor tempo para a 2ª Bateria do Campeonato.
Cabe a nós congratularmos efusivamente mais essa conquista para o esporte de São Roque e desejar um futuro de muito sucesso e conquistas ao nosso jovem campeão.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de congratulações ao Jovem Renan Costa da Silva pela vitória conquistada na Primeira Estapa do Campeonato Paulista de Maratonas Aquáticas.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de fevereiro de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula) 
Vereador
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