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MOÇÃO Nº 00019/2009
De Congratulações à Senhora Janete Rosa Munhoz Eberle, pelos relevantes serviços prestados.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Funcionária do Estado licenciada com sede no Município de Mairinque, a Sra. Janete Rosa Munhoz Eberle vem, desde 2005, exercendo o cargo de Chefe de Enfermagem na Unidade Central de São Roque. Indiferente à etnia, gênero ou origem social, esta exímia profissional atende a todos os pacientes, sem distinção, com uma profunda atenção e cuidado.

Janete é um exemplo daquilo que convém chamar “vocação”. Seus préstimos são sempre acompanhados de muito carinho, atenção e empatia, tornando toda dor menor e mais suportável. Sua presença e liderança são modelos a serem seguidos pelo funcionalismo da saúde, pois rompe a muralha impessoal do paciente e expõe o objetivo final da enfermagem, muitas vezes camuflado em torno dos problemas cotidianos desses profissionais e das papeladas de exames e avaliações: O Ser Humano.
Amanhã, dia 13 de Fevereiro de 2009, a Sra. Janete retornará às suas funções em Mairinque. Neste dia São Roque perderá uma profissional excepcional e uma cidadã única que, após trazer sua luz ao nosso município nos últimos cinco anos, deixará profundas saudades enraizadas em nossa terra. Assim, com esta pequena porém singela homenagem, nos despedimos já com saudades e desejamos grande fortuna e felicidade em sua nova Jornada. 
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA e ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Senhora Janete Rosa Munhoz Eberle pelos relevantes serviços prestados.
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de fevereiro de 2009.
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