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MOÇÃO Nº 00035/2009
De Congratulações ao jovem William Costa pela brilhante performance durante o Carnaval 2009.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O “Bloco São Roque Folia” apresentou-se nas Avenidas Antonino Dias Bastos e Bandeirantes nos dias 21, 22, 23 e 24 de fevereiro, tendo como principal animador, o jovem William Costa, o popular DJ Sonic.

Com um trabalho impecável, o profissional levou descontração, lazer e animação para os jovens da nossa cidade. Com palavras conscientes, alertava o respeito que um folião deveria ter com o outro e salientava sempre a importância de curtir os dias de Carnaval com muita paz e tranqüilidade.

Não é de hoje que Sonic vem conquistando aplausos por onde passa. O jovem são-roquense alem de realizar com extrema técnica seu trabalho, leva o nome do município aos quatro cantos do país. Eleito o melhor da região nos anos de 2007 e 2008, William já se apresentou ao lado de grandes nomes da música como Tiko’s Groove, Double C, Tom Hopkins, Adriano Pagani, Double You, Ronaldinho e diversos outros da cena dance music, como o projeto House Boulevard. Já participou como convidado no programa Lunch Breack na rádio Energia 97, a maior do gênero na América Latina.

William hoje possui uma agenda repleta de festas e grandes eventos. Tem tocado em todo interior do estado de São Paulo bem como em outros estados brasileiros. Também dividiu palco com bandas de renome nacional.

Sua habilidade e seu dom de empolgar o público são a cada dia mais reconhecidos. Parabéns a este jovem que soube comandar nosso carnaval de rua de forma primorosa e invejável.

Posto isto, Israel Francisco de Oliveira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, requer ao Egrégio Plenário para que se faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao jovem WILLIAM COSTA.

Que da presente seja dada ciência ao homenageado: William Costa.  

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de Março de 2009.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
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