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MOÇÃO Nº 00049/2009
De congratulações ao Grêmio União São-Roquense pela inauguração do novo piso de seu Ginásio Poliesportivo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foi inaugurado na última semana o novo piso do Ginásio Poliesportivo do Grêmio União São-Roquense. Obra de considerável monta, o Grêmio União São Roquense conta hoje com o que há de mais moderno em tecnologia de aderência e impermeabilização, o que trará mais segurança aos diversos atletas de alto desempenho que usam aquele espaço diariamente em seus treinos.
Esta importante obra fortalecerá consideravelmente o papel das práticas esportivas de nossa cidade e tornará São Roque referência na região para a prática de esportes indoor. Devemos congratular aqui o Grêmio União São-Roquense por mais uma relevante contribuição ao Esporte de nossa cidade, esse que já tem sua história irrevogavelmente emaranhada com a história das práticas esportivas em nossa cidade.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Grêmio União São-Roquense pela inauguração do novo piso de seu Ginásio Poliesportivo.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente Grêmio União São-Roquense, Ilustríssimo Senhor José Roberto Carlini.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de março de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador

PROTOCOLO Nº 01707/2009
