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Moção Nº 382/2022

De Congratulações à Comissão Organizadora do XI Festival de Teatro Estudantil Vasco Barioni.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O teatro estudantil sempre se mostrou ativo e presente na cultura brasileira, e isso fica evidente nos diversos momentos da história do teatro brasileiro. No século XX, cabe destacar diversos movimentos, entre eles, o ocorrido na faculdade do Largo São Francisco, em São Paulo, na década de 50. Nesse espaço transitaram nomes significativos do teatro nacional, como o dramaturgo e encenador José Celso Martinez Correa – Zé Celso, que, hoje, dirige o Teatro Oficina.
Hoje, os festivais de Teatro Estudantil possuem uma demanda de grupos oriundos de escolas de Educação Básica. Com a obrigatoriedade do ensino da Arte e a inclusão do teatro nas atividades extracurriculares, muitos grupos surgiram, tendo como atores crianças e adolescentes. Nesse sentido, o professor de teatro assume o papel de encenador e passa a ter como perspectiva a montagem de espetáculos. O processo de montagem de uma encenação torna-se o campo didático e experimental para a aprendizagem teatral.
Numa relação colaborativa, professores-encenadores e alunos- atuantes buscam focalizar seus esforços na descoberta de novos modos de fazer teatro, em insights e em processos que se configuram num modo próprio para aprender e fazer teatro.
Na nossa querida Estância Turística o festival de teatro estudantil tem por objetivo levar a arte do teatro para as escolas municipais, sendo instituído pela Lei Municipal nº 84, de 20 de setembro de 2011, denominado Festival de Teatro Estudantil Vasco Barioni, e assim, passando a fazer parte do Calendário Oficial de Eventos do Município.

Por que Festival de Teatro Estudantil Vasco Barioni? Vasco Barioni nasceu em 22 de novembro de 1910, e faleceu em 14 de abril de 2009, quando tinha 98 anos de idade. Em sua vida foi um grande amante do cinema e um dos maiores fomentadores da arte e da cultura em nossa cidade, teve também papel de destaque na política, eleito vice-prefeito de nosso município em 1960, além de um histórico de incentivo e manutenção das tradições são-roquenses.
Vasco teve participação ativa nos principais eventos culturais de São Roque: construção de carros alegóricos em muitos carnavais, Expofloral, decorações em festas de agosto e diversos bailes, projeto para o portal da cidade, apresentação de peças de teatro, entre outros.
Nessa perspectiva, aconteceu entre os dias 16 e 26 de novembro a décima primeira edição do Festival de Teatro Estudantil Vasco Barioni em nossa cidade. Nessa ocasião ocorreram apresentações em todas as escolas municipais, além disso, também foram realizadas oficinas para os professores de arte, atividades e vivências com o teatro para os alunos da rede de ensino, que puderam produzir suas próprias peças e apresentá-las para outros estudantes e profissionais de ensino. Ainda, o evento também trouxe apresentações para toda a população com espetáculos que aconteceram na Praça da Matriz e na Brasital.
Importante enaltecer o empenho da Comissão Organizadora do evento que não mediu esforços para que toda a programação pudesse se concretizar, além do mais, todos os recursos utilizados nas peças advieram do desejo dos artistas de manter a tradição dessa tão importante manifestação artística.  

Ante o exposto, este Parlamentar, convida aos Nobres pares a votar favoravelmente à presente homenagem aos organizadores do XI Festival de Teatro Estudantil Vasco Barioni, consciente do papel cultural e artístico que o teatro pode trazer às escolas, ajudando no desenvolvimento e despertando os olhares dos alunos ao movimento artístico, além de fomentar a participação da comunidade escolar como parte do desenvolvimento intelectual. 

Ante o exposto, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Comissão Organizadora do XI Festival de Teatro Estudantil Vasco Barioni.
Que da presente seja dada ciência aos congratulados: Wesley Furquim; Vinicius de Oliveira; Nicole Marcelino; Lana Oliveira; Mariana Novaes; Regina Figueiredo; Méllanie Gabriella; Gleisyane Novaes; Paulo Rodrigues; Giovanni Marco; Gabriel Andrade; Mireli Trindade; Anaisa Galzani; Carlos Lima; Raquel Faria; e Rita Negrão; Kamila Crivellari.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de novembro de 2022.

Paulo Rogério Noggerini Júnior
(Paulo Juventude)
Vereador
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