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MOÇÃO Nº 00089/2009
De Congratulações a Polícia Militar pela realização do PROERD (Programa Educacional de Resistência às Drogas) em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Cerca de 550 estudantes de oito Escolas Municipais de Educação Fundamental receberam na quarta-feira, dia 06 de maio, os certificados pela conclusão do Programa de Educacional de Resistência às Drogas. Iniciado há mais de três meses, o PROERD - desenvolvido pela Polícia Militar em parceria com a Rede Municipal de Ensino – chegou ao seu final em formatura realizada na Brasital, a qual foi prestigiada por pais de alunos, professores, integrantes da PM e contou com a presença dos Vereadores Rafael Marreiro de Godoy, Donizete Plínio Antonio de Moraes e do Prefeito Efaneu Nolasco Godinho. 

Devemos congratular o edificante esforço dos Soldados Flávio Eduardo dos Santos Rodrigues e Thiago Sanchez Moretti, bem como do Comandante da Polícia Militar de São Roque, Capitão Sérgio Kazuo Abe. Esses homens, exemplos de dedicação à pátria e à sociedade, nos mostram com esse importante trabalho a necessidade de prevenirmos nossos jovens a não ingressarem no pesadelo sem fim das drogas. 
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Polícia Militar pela realização do PROERD (Programa Educacional de Resistência às Drogas) em São Roque.

Que da presente seja dada ciência ao Comandante da Polícia Militar de São Roque, CAP. PM. Sérgio Kazuo Abe e aos soldados Flávio Eduardo dos Santos Rodrigues e Thiago Sanchez Moretti.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de maio de 2009.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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