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MOÇÃO Nº 00095/2009
De congratulações ao Coringa F.S. pela conquista da 1ª Copa Raposo Tavares de Futsal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Fora realizada no dia 1° de Maio, no Ginásio do Guaçu, a finalíssima da 1ª Copa Raposo Tavares de Futsal. Em um confronto emocionante, a equipe são-roquense Coringa F.S. bateu a poderosa equipe Real Madrid de Pirapora por 3x2, score esse decidido nos pênaltis.
Com a participação de equipes advindas das cidades de São Roque, Cotia, Itapevi, Itu, Sorocaba, São Paulo e Pirapora, a 1ª Copa Raposo Tavares de Futsal primou pela qualidade técnica de seus participantes, além de mostrar excelente nível disciplinar, reflexo do clima de respeito e camaradagem entre os atletas. Essa conquista mostra mais uma vez o alto nível técnico de nossos atletas, que não raro freqüentam o pódio das competições que participam. Cheios de orgulho, congratulamos o Coringa F.S. por levar, mais uma vez, as cores de São Roque ao lugar mais alto do Pódio!

 Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Coringa F.S. pela conquista da 1ª Copa Raposo Tavares de Futsal.

Que da presente seja dada ao seu Presidente, Ilustríssimo Senhor Marco A. Mello.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de maio de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

Vereador
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