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MOÇÃO Nº 00106/2009
De congratulações ao Laboratório Precision pela realização de evento comemorativo à passagem do dia da Enfermagem.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Para marcar a passagem do Dia da eNFER,eistodos os municipios"e para que haja a melhora na eficiencia planejamento. diminuindo consequentemente gastos com locoEnfermagem, o laboratório Precision, através do seu Diretor Técnico, Dr. Alcides Erthal, realizou na noite de terça-feira, dia 12 de Maio, um evento comemorativo no salão principal da Mercearia São Paulo. Na ocasião, fora realizada uma palestra com a Técnica em Laboratórios, Sra. Camila Puk para um grupo seleto de profissionais dessa respeitada área.  Na pauta, explicações detalhadas de como realizar com mais eficácia uma série de exames, bem como explanações claras e objetivas sobre diversos assuntos que causam dúvidas nesses profissionais da saúde, derrubando inclusive mitos e apresentando novas informações.

Após cerca de 120 minutos, enfermeiros, membros da imprensa e autoridade presentes puderam degustar de um refinado coquetel oferecido pelo laboratório. Para finalizar, houve ainda entrega de certificados e brindes. É necessário frisar que tal evento em muito colaborou para refletir-se sobre a história e as perspectivas da classe profissional dos enfermeiros, bravos trabalhadores da saúde aos quais muito devemos pelos cuidados despendidos aos enfermos e necessitados. 

Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Laboratório Precision pela realização de evento comemorativo à passagem do dia da Enfermagem.

Que da presente seja dada ciência ao Senhor Alcides Erthal, bem como à Senhora Camila Puk.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de maio de 2009.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES

(DONIZETE CARTEIRO)

 Vereador
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