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MOÇÃO Nº 00107/2009
De congratulações ao Grupo de Jipeiros “Tatu do Brejo” pela realização de campanha de arrecadação de agasalhos.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Unindo forças em prol do próximo. Com essa meta o Grupo de Jipeiros “Tatu do Brejo” realizou no domingo, dia 17 de Maio, uma carreata pelas ruas da Cidade arrecadando agasalhos. Percorrendo os Bairros da Vila Aguiar, Capuava, Finatti, Cambará, Santo Antonio, Jardim Brasil e Flórida, os mais de 40 jipeiros, iam de casa em casa pedindo aos populares que doassem qualquer tipo de agasalho usado e em bom estado, para que os mesmos fossem encaminhados posteriormente ao Departamento de Bem Estar Social de São Roque. 

Ao final da ação, uma marca expressiva foi atingida, já que cerca de 2 mil peças foram arrecadadas. O evento que se iniciou logo pela manhã no Bar do Márcio, terminou no pátio da Prefeitura com muita alegria. Todos os envolvidos não mediram esforços e dedicação para angariar agasalhos para a população mais necessidade. 

Em parceria com o Departamento de Bem Estar, conseguiram atingir a meta desejada e com certeza ano que vem o número será bem maior. Esta foi à quinta vez que realizaram esta carreata. 

A cada edição o número de participantes aumenta e a arrecadação também. Queria novamente enaltecer todos os envolvidos, bem como aqueles que colaboraram, tornando a vida de centenas de pessoas mais feliz e digna, aquecendo não só o ser humano, mas também seu coração. 

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Grupo de Jipeiros “Tatu do Brejo” pela realização de campanha de arrecadação de agasalhos.

Que da presente seja dada ciência à Diretoria do Grupo de Jipeiros “Tatu do Brejo”.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de maio de 2009.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
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