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MOÇÃO Nº 00110/2009
De Congratulações à produção do Programa Rota do Sol da TV Tribuna de Santos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 16 de Maio deste ano, a TV Tribuna de Santos, filiada às Organizações Globo, exibiu no Programa Rota do Sol documentário turístico sobre nossa cidade. Com elegância, inteligência e admirável competência técnica, milhares de telespectadores da Baixada Santista puderam conhecer um pouco de nossa Estância e da nossa gente.
Rosana Vale, de forma descontraída e profundamente simpática, guiou sua audiência através de nossa história e cultura, apresentando diversos de nossos pontos turísticos: Roteiro do Vinho, Sky Mountain Park, a Brasital, Mata da Câmara, Capela Santo Antonio, entre outros.
Com um roteiro primoroso e belíssimas imagens, devemos, enquanto Estância Turística, agradecer a equipe produtora do programa Rota do Sol pela edificante apresentação que fez de nossa cidade à sua audiência, certos de que em muito auxiliou a difusão de nossa estância pelo Estado de São Paulo.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à produção do Programa Rota do Sol da TV Tribuna de Santos.
Que da presente seja dada ciência à Repórter Rosana Valle, bem como à produção do Programa Rota do Sol. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de maio de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula) 
Vereador
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