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MOÇÃO Nº 00116/2009
De congratulações pela realização do XXXIII Encontro de Conselheiros tutelares da Região Metropolitana de Campinas e Macro Região.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ocorreu no dia 27 de Maio de 2009, no Centro Educacional e Cultural BRASITAL, o XXXIII Encontro de Conselheiros tutelares da Região Metropolitana de Campinas e Macro Região. 
Os Conselhos Tutelares são órgãos públicos municipais de caráter autônomo e permanente, cuja função é zelar pelos direitos da infância e juventude, conforme os princípios estabelecidos pelo Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA).  Dessa forma, os conselheiros tutelares têm o papel de porta-voz das suas respectivas comunidades, atuando junto a órgãos e entidades para assegurar os direitos das crianças e adolescentes.

O evento contou com diversas palestras e trocas de experiências, atividades que terão por objetivo discutir e aprimorar o papel do Conselheiro Tutelar, uma atividade profissional socialmente engajada, cujo de seu exercício depende a felicidade e o bem-estar de milhões de jovens e adolescentes em todo o País. 
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de congratulações pela realização do XXXIII Encontro de Conselheiros tutelares da Região Metropolitana de Campinas e Macro Região.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente do Conselho Tutelar de São Roque, Ilustríssimo Senhor Lourenço Leonel Pedroso Neto.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de maio de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula) 
Vereador
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