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MOÇÃO Nº 00117/2009
De congratulações à realização da 1ª Semana do Meio Ambiente e 1ª Feira Ecológica do Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Será realizada na primeira semana do mês de Junho, na Escola Municipal de Educação Infantil Tetsu Chinone, a 1ª Semana do Meio Ambiente e 1ª Feira Ecológica. Este evento promoverá, durante toda a semana do dia 5 de junho, Dia Mundial do Meio ambiente, uma série de atrações e campanhas, com o objetivo de conscientizar a população são-roquense da necessidade da preservação de nossos ecossistemas e de sua importância para as gerações futuras.
Durante a realização da 1ª Semana do Meio Ambiente diversas exposições serão feitas, com estandes de respeitadas instituições de preservação como o Zoológico de Sorocaba, o Instituto Butantã, a Polícia Ambiental e a Fazenda Angolana. Palestras serão ministradas sobre os mais diversos temas referentes à preservação da natureza e importância do desenvolvimento sustentável. Além disso, ocorrerá paralelamente a 1ª Feira Ecológica, onde serão comercializados produtos ecologicamente corretos, em sintonia com o grande clamor social que se coloca ao lado da defesa do Meio Ambiente.
Graças ao edificante trabalho da Bióloga e Professora de Meio-Ambiente, Sra. Rosimere Franco Vaz Passing e da Coordenadora Pedagógica da EMEI Tetsu Chinone, Sra. Daniela Maria Vaz, milhares de pessoas terão acesso à informações cada vez mais vitais para a melhoria de sua qualidade de vida. A preservação do meio-ambiente passa hoje por momento crítico, onde a sociedade deve escolher entre o consumismo descontrolado e suicida típico de um modelo de consumo capitalista que traz nesse instante, nosso planeta à beira de uma hecatombe ecológica e um modelo de desenvolvimento sustentável, criterioso e ético, onde cada ação humana que gere impacto ambiental deve ser pensada nas conseqüências que causará sete gerações à frente.
O trabalho dessas duas mulheres nos mostram que um outro mundo é possível.

.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de congratulações à realização da 1ª Semana do Meio Ambiente e 1ª Feira Ecológica do Município de São Roque.

Que da presente seja dada ciência ao Diretor da EMEI Tetsu Chinone, Ilustríssimo Senhor Paulo Dias do Carmo, bem como à Bióloga e Professora de Meio-Ambiente, Ilustríssima Senhora Rosimere Franco Vaz Passing e à Coordenadora Pedagógica da EMEI Tetsu Chinone, Sra. Daniela Maria Vaz
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de maio de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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