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MOÇÃO Nº 00118/2009
De Congratulações ao Soldado PM Rogério Jean da Silva, pela organização do 3° torneio de futebol solidário da Polícia Militar de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 03 de Junho de 2009 será realizada, no Ginásio Poliesportivo da EMEI Tetsuo Shinone, a grande final do 3° torneio de futebol solidário da Polícia Militar de São Roque. Quatro times disputam nas semifinais as vagas para a grande decisão. São eles os times da Polícia Militar de São Roque; da Aeronáutica; da Polícia Militar de Alumínio e da Guarda Municipal de Vargem Grande Paulista.
Organizado pelo Nobre Soldado da Polícia Militar, Sr. Rogério Jean da Silva, esse torneio tem por objetivo arrecadar alimentos para a população carente de nossa cidade. Este edificante trabalho atende hoje mais de 20 famílias que vivem em condição de insegurança alimentar. Este torneio vai além da competitividade esportiva, tocando também o coração daqueles que mostram seu verdadeiro caráter na solidariedade aos mais desfavorecidos. O Soldado Jean é um desses raros homens que vão além do mero dever e fazem do auxílio e amor ao próximo uma missão de vida.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Soldado PM Rogério Jean da Silva, pela organização do 3° torneio de futebol solidário da Polícia Militar de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Homenageado
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de maio de 2009.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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