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MOÇÃO Nº 00124/2009
De congratulações ao 6° Encontro de Carros Antigos de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos dias 30 e 31 de Maio ocorreu em São Roque portentoso evento cultural que atraiu turistas de todo o país. Com a Organização do Clube do Automóvel Antigo de São Roque e apoio da Prefeitura de São Roque e da Headway, o 6º Encontro de Automóveis Antigos de São Roque atingiu estrondoso sucesso.

O evento deste ano resolveu homenagear o saudoso Karman Ghia, antigo carro da Volkswagen, através de exposições de modelos, contando também com a palestra do Ilustríssimo Sr. Henrique, Presidente do Karman Ghia Club e proprietário de uma das grandes atrações do encontro: um raríssimo Buick 1957. O sucesso desse importante evento fez com que o final de semana no qual fora realizado fosse realmente inesquecível para as cerca de três mil pessoas que passaram pelo recinto, que, além dos belos veículos expostos, puderam também contar com feiras de artesanato, artes, praça de alimentação e apresentações musicais, enfim, uma ampla infra-estrutura de atendimento aos freqüentadores que testemunhou em favor da presteza dos organizadores.  
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao 6° Encontro de Carros Antigos de São Roque.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente e Vice-Presidente do Clube do Automóvel Antigo de São Roque, respectivamente os Senhores Humberto de Amorim Líber e Patrício Mascigrande, bem como ao Chefe da Divisão de Turismo, Sr. Sandro Cobello.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de junho de 2009.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

 Vereador
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