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MOÇÃO Nº 00125/2009
De congratulações pela realização da 28ª Edição da Mostra Modas.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último fim de semana, o Centro Educacional e Cultural Brasital se tornou palco de mais uma edição da já tradicional Mostra Moda, onde as lojas da cidade exibiram o que há de mais moderno em termos de moda, com belos modelos e decoração luxuosa. Realizado desde 1995, este evento que está em sua 28ª edição, sempre teve parte de sua renda destinada para as entidades sociais da cidade, colaborando com aqueles mais necessitados. Desde 2002, a organização está a cargo da Senhora Mônica Elisabete Hernandes Delgado Bonino, que não mede esforços para trazer à população local entretenimento, lazer e diversão, abordando a cada evento assuntos e temas diferentes. 
Estes fatos merecem sem sombra de dúvidas serem enaltecidos por esta Casa de Leis. Justamente por aliar eventos de lazer e cultura à necessidade de auxiliar os mais carentes, praticando assim a solidariedade cristã pela qual todos ansiamos.
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela realização da 28ª Edição da Mostra Modas.
Que da presente seja dada à Ilustríssima Senhora Mônica Elisabete Hernandes Delgado Bonino pela realização da 28ª Edição da Mostra Modas.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de junho de 2009.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

Vereador
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