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MOÇÃO Nº 00127/2009
De congratulações à Dra. Heloísa Taiar de Rizzo pelos relevantes serviços prestados.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Dra. Heloísa Taiar de Rizzo vem coordenando os esforços no Núcleo de Regularização de Imóveis desde sua fundação, em Julho de 2006. Neste tempo ela auxiliou na regularização de centenas de imóveis irregulares, quase sempre pertencentes a cidadãos carentes, desprovidos dos recursos necessários para a regularização de suas posses. 
A Ilustre Doutora assumirá agora cargo efetivo junto ao Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo. Deixa para trás a lembrança que todos compartilhamos de sua presteza e competência, marcas indeléveis de seu trabalho e que serão sentidas por muito tempo após sua saída.

Não é demais dizer que a Dra. Heloísa Taiar de Rizzo é um exemplo de dedicação, esmero e respeito para com a coisa pública, valores que devem nortear a bússola moral e ética de todo servidor municipal, pois de seu trabalho depende o bem-estar de nossa sociedade. Desejamos que encontre muitas felicidades e conquistas nessa nova jornada que se descortina.
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de congratulações à Dra. Heloísa Taiar de Rizzo pelos relevantes serviços prestados.
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de junho de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO 
(Chula) 
Vereador
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