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MOÇÃO Nº 00131/2009
De Congratulações pelos 30 anos de existência da Fábrica Carambella.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

 Em 1979 foi fundada em nossa cidade a Empresa Carambella. Esse importante empreendimento tornou-se rapidamente uma fabricante líder em roupas de cama, mesa e banho de alta qualidade. Suas atividades empregaram centenas de são-roquenses nos últimos trinta anos, tornando-se nesse ínterim verdadeiro patrimônio empresarial de nossa cidade.

Herdeira da tradicional indústria têxtil de nossa cidade, a Carambella cravou seu nome no mercado nacional de cama, mesa e banho. Sua produção hoje compreende travesseiros, fronhas, jogos de cama, edredons e outros. Devemos citar aqui que o nacionalmente famoso lençol “vapt vupt” fora inventado pelos profissionais da Carambella, tornando-se sucesso nacional. Contando com diversos representantes por todo o país, a Carambella leva o nome de nossa cidade aos mais profundos rincões, alheia às diversas crises que abalroaram o nosso país nesses 30 anos. Baluarte do espírito empreendedor de nosso povo, só podemos desejar sucesso para essa excepcional empresa nos muitos anos que ainda virão. 
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelos 30 anos de existência da Fábrica Carambella.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Carambella Cama, Mesa e Banho, Ilustríssimo Senhor Vinício César Pensa.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de junho de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula) 
Vereador
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