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MOÇÃO Nº 00137/2009
De Congratulações ao “Coral Referência” do Programa de Boca Aberta, pela belíssima apresentação no Hotel Alpino, no último dia 09 de junho de 2009. 

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A prática de canto coral é uma das mais remotas formas de integração social. Isto pode ser verificado nos escritos sobre a formação do homem grego e nas atividades sócio-musicais nas demais civilizações antigas. Na história da humanidade o canto em grupo comumente foi uma prática constante e engendrada de socialização. 
Na história da igreja cristã, por exemplo, desde seus primórdios esta prática foi uma atividade sempre presente na liturgia. O canto coral, em seus diversos aspectos e manifestações, está presente na grande maioria das culturas mundiais, o que mostra que esta atividade é um tipo de ação especificamente social, cultural e humana.
Também presente em nosso Município, o canto coral conta com um importante projeto de formação de corais estudantis, o Programa “de Boca Aberta”. Esse importante programa deu origem ao “Coral Referência”, um grupo formado por 20 coralistas, todos alunos da EMEF Euclides de Oliveira, no Bairro de Canguera. 

Esse grupo foi formado no ano de 2008 com o objetivo de servir como referência aos outros 1000 alunos participantes do Projeto e tem prestado um importante papel na formação dos estudantes, especialmente no que se refere à disponibilização de aulas de percepção musical e orientação em técnica vocal direcionada à voz infanto-juvenil.

Nesse sentido, o Coral Referência tem cumprido um importante papel no que diz respeito à musicalização e a integração social das crianças e adolescentes matriculados na EMEF Euclides de Oliveira, permitindo que os alunos estabeleçam relações de amizade, hierarquia e valores humanos. 

Todo o trabalho desenvolvido junto às crianças e adolescentes do “Coral Referência” pode ser observado no último dia 09, no Hotel Alpino, ocasião em que o Coral brindou o público com belíssima uma atuação, interpretando o seguinte repertório: Arco-Íris, de autor anônimo; Duas Cirandas do Recife, de autor anônimo; Yunder Come Day, de Negro Spiritual; e ìé Jesu, de Mary Lynn Lightfoot.

Assim, nada mais justo do que prestarmos homenagem, ao “Coral Referência”, na pessoa de sua Regente, Professora Maria de Lourdes Rego Neves Farias, e da Pianista Eliane Guedes.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao “Coral Referência”, do Programa de Boca Aberta” pela belíssima apresentação no Hotel Alpino, no último dia 09 de junho de 2009.

Que da presente seja dada ciência à Regente, Professora Maria de Lourdes Rego Neves Farias, e à Pianista Eliane Guedes. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de junho de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO 
(CHULA)
 Vereador
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