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MOÇÃO Nº 00139/2009
De Congratulações a Solista Lúcia Leandro pela belíssima apresentação no Hotel Alpino, no dia 09 de junho de 2009. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 09 foi realizado um Conserto Musical nas dependências do Hotel Alpino, ocasião em que se apresentaram os Corais “Referência” e “Gerações”. Nessa mesma ocasião se apresentou brilhantemente a Solista Lúcia Leandro. 
Dona de uma voz incomparável, Lúcia Leandro, que também é tecladista, formou-se em Canto Erudito pelo Conservatório J. S. Bach e atualmente é aluna da renomada Professora Marilane Bousquet.
Em sua apresentação Lúcia interpretou Laudate Dominun, de Wolfgang Amadeus Mozart, e Ave Maria, de J. Faure, arrancando aplausos entusiasmados da platéia, que se emocionou com seu imenso talento.

Assim, em reconhecimento ao talento e dedicação da Solista Lúcia Leandro, que através de anos dedicados ao estudo da música vem agraciando platéias por onde passa, nada mais justo do que esta Egrégia Casa de Leis prestar sincera homenagem, rogando para que a mesma continue sempre trilhando esse caminho de sucesso.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações Solista Lúcia Leandro.

Que da presente seja dada ciência à homenageada. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de junho de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)
 Vereador
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