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MOÇÃO Nº 00151/2009
De congratulações à Equipe da LATEX pela conquista do tri-campeonato de futsal do JAISAM.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último domingo, dia 14 de Junho, ocorreu no Ginásio Poliesportivo do Grêmio União Sanroquense a grande final do Campeonato de Futsal Masculino do JAISAM. Em meio à expectativa do embate, entraram em campo os times da Vulcan e Látex, prontos para digladiarem pelo tão aguardado título.
Após 40 minutos de futebol bem jogado, a Equipe LATEX venceu, através de contra-ataques fulminantes, a esquadra da Vulcan pelo placar de 6 x 3. Com 2 gols marcados na final, Cleiton terminou o torneio como artilheiro do campeonato, com 13 tentos contabilizados. 
Deixamos aqui nossa congratulação à equipe da LATEX pela vitoriosa participação no JAISAM. Desejamos ainda grandes realizações a todos os membros dessa equipe no competitivo mundo do futebol operário!
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à EQUIPE da LATEX pela conquista do tri-campeonato de futsal do JAISAM.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de junho de 2009.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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