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MOÇÃO Nº 00162/2009
De Congratulações à Delegação do CCI de São Roque pela brilhante maneira com que representou nossa Cidade no 13º JORI, realizado na cidade de Itapetininga.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Do dia 17 ao dia 21 de Junho ocorreu no Município de Itapetininga a 13° Edição do JORI, os Jogos Regionais do Idoso, que tem como finalidade estimular a população idosa com no mínimo 60 anos à prática de atividades esportivas.

 A Delegação de São Roque compareceu com 27 Atletas, divididos em 6 modalidades: Vôlei, Atletismo, Bocha, Buraco, Truco e Dominó, e deixou, em meio aos 59 Municípios participantes, impressa a marca de nosso esporte, através do esforço e da competência de sua vitoriosa Delegação

Com uma participação altiva em todas as modalidades em que competiu, a Delegação do CCI de São Roque mostrou a que veio, arrebatando mais medalhas que muitas das maiores delegações presentes, e sempre com muita alegria e espírito esportivo.
Os atletas e profissionais presentes na Delegação do CCI de São Roque são exemplos vivos de que não existem limitações que possam ser impostas pela idade à alma humana e à vontade de vencer. A participação prístina em tão importante torneio mostra claramente o espírito de superação são-roquense que tanto admiramos.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Delegação do CCI de São Roque pela brilhante maneira com que representou nossa Cidade no 13º JORI, realizado na cidade de Itapetininga.

Que da presente seja dada ciência Chefe da Delegação do CCI de São Roque, Ilma. Sra. Sidnéia Capps Garcia.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de junho de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula) 
Vereador
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