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MOÇÃO Nº 00164/2009
De Congratulações a Sra. Sidnéa Capps Garcia em face da brilhante participação do CCI de São Roque no 13º JORI, realizado no Município de Itapetininga.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nossa querida Estância Turística teve suas cores brilhantemente representadas pela Delegação do CCI – Centro de Convivência do Idoso, na 13° Edição do JORI, no Município de Itapetininga. 

Com uma delegação de 27 atletas, foram arrebatadas três medalhas de ouro, consignando um desempenho superior àquele apresentado por delegações substancialmente maiores, motivo mais do que suficiente para que nossos atletas de terceira idade sejam ser congratulados como os campeões que são, exemplos de dedicação, disciplina e alegria de viver.
Entretanto, essa conquista é testemunho do excelente trabalho que vem sendo realizado pelo Centro de Convivência do Idoso de São Roque na valorização de nossos anciões e, especialmente de sua Diretora, a Sra. Sidnéa Capps Garcia, que dotada de um currículo impecável e de uma biografia comprometida com o bem-estar dos mais carentes e necessitados, há muito, revolucionou a maneira de ver e tratar o Idoso em nosso Município, valorizando-o enquanto um cidadão ativo, e que muito tem para oferecer à sociedade pela qual trabalhou por muitos anos. 
Desta forma, é de extrema importância que esse importante trabalho tenha continuidade e que a Sra. Sidnéa Capps Garcia seja aqui devidamente reconhecida em razão dos relevantes serviços prestados aos idosos de nossa Cidade. 
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Sra. Sidnéa Capps Garcia em face da brilhante participação do CCI de São Roque no 13º JORI, realizado no Município de Itapetininga.

Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de junho de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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