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MOÇÃO Nº 00181/2009
De Congratulações à Associação de Kung-Fu Wing Chun Tao Chuan de São Roque pelo excelente desempenho de sua equipe no Brazil International Kung Fu Championship 2009. 

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos dias 13 e 14 de Junho ocorreu no Ibirapuerinha, Capital, a 3ª Edição do Brazil International Kung Fu Championship. Um dos principais torneios de Kung-fu do País, o mesmo contou com mais de 1300 participantes, que competiam entre si pelo lugar mais alto do pódio, em uma rica demonstração de técnica, força, resistência e disciplina. São Roque foi representada através da Associação de Kung-Fu Wing Chun Tao Chuan de São Roque que, para esse torneio, encaminhou uma delegação de oito atletas, todos preparados para disputar as sonhadas medalhas de ouro.

Ali, sob os olhares atentos de milhares de expectadores, nossos atletas escreveram mais um capítulo glorioso na história do Kung-Fu Brasileiro. Nossa pequena comitiva, em apresentações ímpares, conquistou 14 medalhas: 10 de Ouro, 02 de Prata e 02 de Bronze. Esse expressivo resultado é conseqüência da seriedade e compromisso da Associação de Kung-Fu Wing Chun Tao Chuan de São Roque para com os ideais sublimes do Kung-fu que, literalmente, significa “busca pela perfeição”, ao disciplinar os seus praticantes em uma longa jornada pelo autoconhecimento através de intenso treinamento físico, mental e espiritual. Cabe-nos aqui congratular essa venerável entidade por, mais uma vez, elevar o nome de São Roque ao topo do pódio através de seus brilhantes atletas. 
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Associação de Kung-Fu Wing Chun Tao Chuan de São Roque pelo excelente desempenho de sua equipe no Brazil International Kung-Fu Championship 2009.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Associação de Kung-Fu Wing Chun Tao Chuan de São Roque, Ilustríssimo Sifu Antonio Marques Gonçalves dos Santos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de junho de 2009.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
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