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MOÇÃO Nº 00188/2009
De Congratulações ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente pela realização da VII Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA) de São Roque em parceria com a Prefeitura promoveu no último dia 26 de junho a VII Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. O evento aconteceu no Centro Educacional e Cultural Brasital e contou com a presença de mais de 200 pessoas, na maioria crianças e adolescentes da Rede Municipal de Ensino e de escolas estaduais. 
O evento deste ano apresentou como tema “Construindo Diretrizes da Política e do Plano Decenal”, com a finalidade de elaborar propostas de diretrizes da Política Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente sobre os eixos temáticos: Promoção e universalização de direitos; Proteção e defesa no enfrentamento das violações; Fortalecimento do Sistema de Garantia de Direitos; e Participação de crianças e adolescentes e gestão da política. 
Os assuntos foram abordados pelos palestrantes Reinaldo Balbino Pereira, que é Conselheiro Tutelar no Município de Engenheiro Coelho e Sonia Maria Bonfanti, que é Conselheira Tutelar em Campinas, e as propostas elaboradas serão entregues ao Prefeito Municipal e ao Presidente da desta Egrégia Casa de Leis em forma de Plano de Ação para os próximos anos. Esses Planos de Ação também serão defendidos na Conferência Regional em Sorocaba que acontecerá no mês de agosto.

Conferências como esta abrangem uma linguagem de fácil interpretação, promovendo a participação de crianças e adolescentes na formulação de propostas que retratam suas próprias reivindicações.
Tais iniciativas em muito podem contribuir para a busca integrada de soluções para os problemas da criança e do adolescente em nosso Município, problemas esses que não devem ser deixados a cargo somente do Estado, haja vista que suas soluções dependem fundamentalmente do envolvimento da sociedade civil representada através dos Conselhos.

Ante o exposto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente pela realização da VII Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente.
Que da presente seja dada ciência à Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, Ilustríssima Senhora Sandra Regina Vazoller Leite. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de junho de 2009.

JÚLIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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