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MOÇÃO Nº 00203/2009
De congratulações à delegação de Judô pelas medalhas conquistadas na 53° Edição dos Jogos Regionais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Durante o mês de Julho, São Roque foi palco de um dos mais importantes eventos esportivos do Estado. A 53ª Edição dos Jogos Regionais – São Roque 2009. Este portentoso evento contou com as mais diversas modalidades, olímpicas e regionais, e com a presença de centenas de atletas das mais diversas cidades, engajados em uma ampla competição na busca pelo prêmio máximo do esporte: a medalha de Ouro.

Nossa cidade se orgulha em receber mais uma edição dos Jogos Regionais, ciente da responsabilidade social que se coloca à nossa frente. Entendemos esta importante iniciativa como um reflexo que se estende além das competições, mas que convida a refletir sobre o papel transformador do esporte na vida de milhares de jovens, alijados de seus direitos mais básicos de educação e cultura.

Ao compreender o papel redentor do esporte, percebemos de forma mais nítida a glória contida na conquista de uma medalha. Passamos a nos orgulhar ainda mais da disciplina, do sacrifício, da força de vontade, da capacidade de superação e da transposição de limites, virtudes indispensáveis para aqueles que buscam o topo do pódio e a glória da vitória.

Sob esta perspectiva, devemos congratular e nos orgulhar profundamente da delegação campeã de Judô, que mostrou sua raça e técnica em todas as modalidades que competiu, ressaltando o excelente resultado conquistado pela Judoca Karem Scarpelli Lodgiani, medalha de ouro na categoria Meio-leve; Gláucia Moraes de Oliveira, medalha de Bronze na categoria meio médio; e do Judoca Vitor Hugo Almas de Siqueira, medalha de prata na categoria meio-leve
 Tais atletas incorporam a primazia que o nosso país construiu no Judô, levando a técnica deste esporte a um estado de arte. Desta forma foi impecável a participação destes atletas nos jogos Regionais, alçando nossa cidade ao topo da competição, junto às medalhas conquistadas com apaixonado esforço.

.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO e RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à delegação de Judô pelas medalhas conquistadas na 53° Edição dos Jogos Regionais.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de julho de 2009.
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