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MOÇÃO Nº 00205/2009
De congratulações aos integrantes do Comando Tático da Polícia Militar de São Roque pelos relevantes serviços prestados à sociedade são-roquense.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Comando Tático da Polícia Militar de São Roque apresenta números impressionantes no combate ao crime em nossa cidade. Composta pelos Sargentos Paulo César Arruda e Eliseu da Silva, Cabo José Roberto Ceoloni e Soldados Christian Arruda de Souza, Diogo Fonseca e Luiz Antonio Queiroz da Silva, essa pequena unidade realizou, desde o começo do ano, três flagrantes de roubo, dois flagrantes de recepção, três tentativas de furto; solucionou dois homicídios, um furto de veículo além de ter realizado a captura de onze cidadãos procurados pela justiça. Mais ainda, flagrou duas operações de tráfico de drogas, além de ter dado conta de casos envolvendo porte de entorpecentes, posse ilegal de arma de fogo, casos de agressões, recepção de produtos roubados, ocorrências envolvendo presos e incidentes causados por embriaguez.

Esses homens, no cumprimento de sua missão e de forma anônima, arriscam suas vidas, diariamente, para prover segurança às nossas famílias. A cada dia os mesmos se colocam a frente de uma miríade de riscos movidos pelo mais exímio profissionalismo, prontos se colocarem como uma possante barreira entre o crime e a sociedade. Devemos reconhecer o importante trabalho que realiza a digna corporação da Polícia Militar na figura desses mantenedores da Lei, exemplos para todos os policiais que se indignam com as injustiças de nosso país e fazem de seu ofício uma missão de vida.  
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de congratulações aos integrantes do Comando Tático da Polícia Militar de São Roque pelos relevantes serviços prestados à sociedade são-roquense.

Que da presente seja dada ciência aos homenageados, bem como à Secretaria de Segurança Pública, 50º Batalhão de Polícia Militar do Interior (Itu – SP), Comando de Policiamento do Interior - CPI 7 (Sorocaba - SP) e, ao Comando da 2ª Cia. de Polícia Militar (São Roque – SP). 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de Julho de 2009.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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