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MOÇÃO Nº 00237/2009
De Congratulações ao Dia do Maçom.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No próximo dia 20 de Agosto será comemorado, em todo o solo pátrio, o “Dia do Maçom”. Esta data rememora a vitórias, conquistas e recuos da maior irmandade livre da história humana em sua efusiva epopéia sobre o solo guarani. Com um passado que se perde no tempo, o termo “maçonaria” deriva do francês maçonnerie, termo análogo ao inglês Mansory, que querem dizer construção. Através de processos herméticos repletos de simbologia e criptografados em seus rituais, a maçonaria objetiva, tais quais os mestres-pedreiros medievais, fornecer um mapa arquitetônico para a evolução ética, moral, cultural e espiritual de seus membros, sempre em sintonia com os amplos desígnios do Grande Arquiteto.
A razão, a arte e a cultura encontram espaço privilegiado na maçonaria, uma vez que catalizam a evolução espiritual de seus membros. O Lema Iluminista da Revolução Francesa - Liberdade, Igualdade e Fraternidade – lema que fez tremer as fundações da velha Europa presa nos valores obsoletos do “Anciént Regime”, e que fora o grito natal do mundo moderno tal como conhecemos, já era há muito um dos principais fundamentos morais da maçonaria e dos maçons.  Exemplo disso é a presença histórica de alguns dos maiores cientistas, filósofos, estadistas e artistas já nascidos entre as fileiras da maçonaria: Abraham Lincoln, George Washington, Simon Bolívar, Jimmy Carter, Venceslau Brás, Dom Pedro I, Benjamim Franklin, José Bonifácio de Andrada e Silva, Napoleão Bonaparte, Rui Barbosa, Winston Churchill, Charles Chaplin, John Wayne,  Milton Gonçalves, Peter Sellers, Johann Sebastian Bach, Luiz Gonzaga, Nat King Cole, Aleksander Pushkin, Castro Alves, Eliphas Levi, Mark Twain, Rudyard Kipling, Sir Arthur Conan Doyle, Willian Blake, Neil Armstrong, Francis Bacon, Isaac Newton, Sir Alexander Fleming, Thomas Edison, entre outros. A participação desses irmãos maçons em eventos tais como a independência das Américas, a Revolução Francesa, o fim da escravidão, a criação dos direitos humanos e a fundação da Democracia Moderna são incontestes. 

Os princípios da Maçonaria compreendem valores universais, comuns a todas as culturas; o Amor Fraternal, a Assistência e Lealdade. Os ideais iluministas comuns ao deísmo ilustrado pressupõem a construção de um “novo homem” lapidado através de postulados fortemente humanistas, manifesto do estímulo à  prática das virtudes cardeais, proclamadas em todas as eras: Temperança, Fortaleza, Prudência, Justiça. Assim, cabe a todo maçom adotar e defender a tolerância para com seus semelhantes, pois é na diversidade, seja étnica, cultural ou ideológica, que se encontra a verdadeira experiência da existência humana. Movidos por tão vibrantes princípios, compreendemos o papel que a maçonaria desempenhou na formação de tão notáveis homens, que com seus atos, desenharam os últimos 300 anos de história humana. 

Ante o exposto, Israel Francisco de Oliveira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística, requer ao Egrégio Plenário para que seja lavrada nos anais desta Casa de Leis, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Dia do Maçom.

Que da presente seja dada conhecimento ao Venerável Mestre da Loja “Labor”, Dr. Erval de Oliveira Junior; Ao Venerável Mestre da Loja “Colunas de São Roque”, Sr. Celso Roque de Mello; Venerável Mestre da Loja “Fraternidade São-roquense”, Sr. Emílio Carlos de Lucca, bem como ao Sereníssimo Grão Mestre do Grande Oriente Paulista, Dr. José Maria Dias Neto.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de Janeiro de 2009.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA - TOCO

   Vereador
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