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MOÇÃO Nº 00250/2009
De congratulações aos funcionários da Divisão de Merenda Escolar do Município pelos relevantes serviços prestados a essa Casa de Leis. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 14 de agosto, fora realizada Sessão Solene desta Casa de Leis referente a data alusiva à fundação de nosso município, na Brasital, onde foram homenageadas personalidades importantes para a sociedade são-roquense. Essa sessão, realizada com a devida pompa que cabe em tão importante data, foi eivada de alegria e beleza, tocando o coração de todos que dela participaram.

Deve-se frisar que boa parte desse sucesso deve-se ao importante trabalho prestado pelas merendeiras e demais servidores da Divisão de Merenda Escolar do município. Esses profissionais, em labuta abnegada e patriótica, demonstraram extremo profissionalismo e competência ao prover aos convidados e autoridades um suntuoso rol de comes e bebes, deliciando a todos com os mais variados quitutes, sempre acompanhados de uma boa taça de vinho e um sorriso acolhedor no rosto. Agradecemos aos sinceros esforços dos servidores Maria Goreti de Oliveira, Evelin Siegl, Aparecida Cleonice da Silva Martins, Antonia Alves da Silva, Antonia Bezerra, Valquíria Golçalves da Silva, Eugênia Victorio, Daine Aparecida da Silva, Kátia Regina Ferreira, Ana Pereira da Silva, Avanias Cordeiro, Tânia Rosilda, Francisco Carlos Lessa, Valdir da Silva, além dos motoristas José Edmundo Veloso e Rui de Souza Figueiredo. É certo que, sem a presença e o trabalho desses incansáveis trabalhadores, a Sessão Solene do Aniversário de São Roque não reluziria da forma que reluziu.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos funcionários da Divisão de Merenda Escolar do Município pelos relevantes serviços prestados a essa Casa de Leis.
Que da presente seja dada ciência à Chefe de Divisão de Merenda Escolar Teresa Cristina Merguizo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de agosto de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula) 
Vereador
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