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MOÇÃO Nº 00262/2009
De congratulações ao Conselho de Pastores Evangélicos pela realização da Marcha para Jesus.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 22 de agosto ocorreu em nosso município uma estrondosa manifestação de fé, condensada em uma imponente marcha em nome de Jesus Cristo. A Marcha para Jesus partiu da Avenida Bandeirantes e se dirigiu até a Praça da Matriz,  onde o evento se encerrou ao som Gospel das bandas Gerd, Sion, Priscila Angel e Cíntia Freitas.

Tal evento contou com a participação de mais de 50 comunidades evangélicas, trazendo para a marcha mais de 2000 crentes de nossa população religiosa, em um verdadeiro modelo de tolerância ecumênica. Além disso, a Marcha foi feita embaixo de milhares de orações, transbordando de vontade divina e amor a Deus.       
Contando com a presença do Prefeito Efaneu Nolasco Godinho, a Marcha para Jesus foi um testemunho a favor da fé e da temência ao Senhor do povo são-roquense, organizada de forma perfeita e pacífica pelo COPESRO – Conselho de Pastores Evangélicos da Cidade de São Roque.
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Conselho de Pastores Evangélicos pela realização da Marcha para Jesus.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente do Conselho de Pastores Evangélicos, Ilustríssimo Sr. Glauco Martins da Silva.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de agosto de 2009.
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