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MOÇÃO Nº 00263/2009
De Congratulações pela realização da Semana Nacional do Excepcional.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foi comemorada, entre os dias 22 a 28 de Agosto, a Semana Nacional do Excepcional, com o tema: “Quebre a resistência e tome uma atitude: construa acessibilidade para a pessoa com deficiência intelectual”. Nesta importante semana devemos valorizar o imenso potencial cultural, artístico e econômico contido nas  pessoas portadoras de deficiência intelectual, cidadãos absolutamente ativos em sua relação com a sociedade, a partir da música, da dança, do teatro, da literatura, do trabalho e de múltiplas outras formas de expressão, elementos que vem moldando, devagar mas inexoravelmente a realidade social de nosso país.
O Município de São Roque já conta com um trabalho de excelência feito por entidades no atendimento dos portadores de deficiências. Dentre elas podemos citar a APAE – Associação dos Pais das Crianças Excepcionais; a APACE – Associação de Pais e Amigos das Crianças Especiais; e a Fundação REFAZENDA. Em um grande avanço, foi criado em 19 de Agosto de 2008, através da Lei Municipal n° 3.210, o Conselho Municipal para a Política de Integração da Pessoa Portadora de Deficiência (CMPDE). Este importante Conselho é um mecanismo fundamental de controle social sobre as políticas desenvolvidas em nossa cidade e por essa razão, sua instituição mostra-se premente, apontando direções e gerindo esforços integrados em busca da inclusão do portador de deficiências.
A construção de políticas públicas deve sempre levar em conta a participação popular, estabelecendo o protagonismo dos agentes interessados e atuantes em um determinado segmento na construção das ações e programas voltados a eles próprios, ouvindo suas reais necessidades. Dessa forma congratulamos a realização da Semana Nacional do Excepcional como mais um passo na construção de uma sociedade pautada na universalização da cidadania e norteada por políticas de inclusão que consolidem, em um futuro próximo, o sonho da democracia participativa. 
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, com o apoio dos demais Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela realização da Semana Nacional do Excepcional.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente do Conselho Municipal para a política de integração da pessoa portadora de deficiência, ilustríssimo senhor José Joaquim Carlassara; à Presidente da APAE São Roque, Ilustríssima Senhora Sandra Regina Vazoller Leite; à Presidente da APACE, Ilustríssima Dra. Cláudia Rita Duarte Pedroso; e à Presidente da REFAZENDA, Ilustríssima Senhora Maria Lúcia Silveira Batista Pivelli.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de agosto de 2009.
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