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MOÇÃO Nº 00271/2009
De Congratulações pelo 119º Aniversário de Emancipação Político Administrativa do vizinho Município de Mairinque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O antigo Depósito de Mairinque da extinta Estrada de Ferro Sorocabana empregou inúmeros ferroviários de São Roque, muitos dos quais ainda são testemunhas vivas daquela época. 

Nos anos de 1929 e 1930, os funcionários do Depósito foram transferidos para as Oficinas de Sorocaba. Diversos são-roquenses e mairinquenses transferiram suas residências para aquela cidade, muitos definitivamente. Outros deixavam suas famílias e alugavam imóveis, permanecendo a semana toda em Sorocaba e retornando nos finais de semana.

Mairinque foi Vice-Prefeitura e, na época do racionamento da 2ª Guerra Mundial, a Prefeitura de São Roque mandava latões de óleo comestível, que eram distribuídos à população pelo Vice-Prefeito de então, Alfredo Erculano Giuseppe Bertolini. É oportuno dizer que Mairinque - como São Roque, que teve o ilustre Barão de Piratininga - vem formando sua galeria de pessoas ilustres cabendo aqui lembrar e repetir o histórico discurso do então vereador de São Roque, Arganauto Ortolani, depois primeiro Prefeito de Mairinque, registrado na Ata da 34ª Sessão Ordinária do Terceiro Período da Terceira Legislação, realizada pela Câmara de São Roque em 20 de outubro de 1958: ”Que Deus, cuja presença nesta Casa reverenciamos no crucifixo que encima a Mesa dos trabalhos, me ilumine e que os meus nobres colegas me ouçam com o máximo de boa vontade e me auxiliem na conclusão do assunto que vou abordar. 

 E Deus iluminou a intenção deste ilustre político, pois, pouco mais de dois meses depois desse pronunciamento, a Lei Estadual nº 5.121, de 31/12/58, concedeu a tão sonhada emancipação.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelo 119º Aniversário de Emancipação Político Administrativa do vizinho Município de Mairinque.
Que da presente seja dada ciência ao Excelentíssimo Prefeito de Mairinque, Sr. Dennys Veneri, bem como ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Mairinque, Sr. André Gomes Carneiro.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de setembro de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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