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MOÇÃO Nº 00287/2009
De Apoio ao convênio firmado entre o Governo do Estado de São Paulo e o Sindicato Nacional das Empresas Distribuidoras de Combustível visando a reutilização de combustível apreendido.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Governo do Estado de São Paulo, através de convênio firmado com o Sindicato Nacional das Empresas Distribuidoras de Combustíveis (Sindicom) reutilizará combustíveis adulterados apreendidos em operações de fiscalização, após serem devidamente reprocessados para recuperarem suas propriedades naturais. Este combustível suprirá ambulâncias, viaturas policiais e veículos ligados aos poderes públicos, criando uma economia de milhões de reais ao ano aos cofres públicos.

Esta importante medida é mais um passo na intensificação das medidas de combate à adulteração de combustíveis. Este tipo de crime lesa a sociedade em diversos níveis. O combustível adulterado aumenta a emissão de poluentes, traz riscos à saúde do consumidor, causa danos aos motores de veículos, além de ser ferramenta para a sonegação de impostos. Todas as medidas que objetivem combater tal crime, que tantos males traz à nossa sociedade, merecem pleno apoio dessa Casa de Leis.
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio ao convênio firmado entre o Governo do Estado de São Paulo e o Sindicato Nacional das Empresas Distribuidoras de Combustível visando a reutilização de combustível apreendido..

Que da presente seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Excelentíssimo Senhor José Serra.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de setembro de 2009.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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