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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 34/2023

São Roque, 4 de janeiro de 2023.

Excelentíssimo Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Excelência que atue junto à Companhia Piratininga de Força e Luz - CPFL para providenciar a instalação de postes de iluminação na Rua Antonio dos Santos Santinho, a partir da Rua Albertino de Castro Prestes, na direção centro-bairro.
A presente solicitação norteia-se no fato de que a via é muito movimentada, visto que é o único acesso à EMEF Roque Verani e às Ruas Duilio Angiolucci e Sebastião Carvalho, as quais possuem um grande número de pessoas morando. 

Cabe mencionar que há alguns poucos poste de iluminação na Rua Antonio dos Santos Santinho, entretanto, este ficam apostos do outro lado do córrego que passa paralelo a via, assim, a iluminação pouco alcança a rua.
Para melhor identificação da localização, anexo a este Ofício, encontra-se um croqui do local onde necessita a instalação dos postes.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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