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MOÇÃO Nº 00305/2009
De congratulações ao Sr. Luis Cláudio pela posse como Presidente da Associação de Moradores da Vila Nova São Roque, Jardim Marieta e Quinta dos Teixeiras. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Esta moção tem por objetivo congratular o novo Presidente da Associação de Moradores da Vila Nova São Roque, Jardim Marieta e Quinta dos Teixeiras, Ilustríssimo Senhor Luís Cláudio, além de lhe desejar sorte e sucesso à frente dessa nova empreitada. As atividades desta importante Associação vêm demonstrando enorme sensibilidade para com o desenvolvimento sustentável da região e tem sido importante catalisador para organizar a sociedade civil local, na busca de soluções para seus problemas coletivos.

Vem-se observando ainda a sua preocupação com a melhora de qualidade de vida dos moradores da região através de diversos projetos de desenvolvimento. Caberá ao novo Presidente gerenciar este enorme potencial, mediando sempre o diálogo entre desenvolvimento e cidadania. Para isto contará sempre com o nosso apoio.
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sr. Luis Cláudio pela posse como Presidente da Associação de Moradores da Vila Nova São Roque, Jardim Marieta e Quinta dos Teixeiras.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de outubro de 2009.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador

PROTOCOLO Nº 05872/2009
