MOÇÃO Nº 00312/2009
De Apoio ao Projeto de Lei nº 4079/08, do Deputado Walter Brito Neto, que veda a cobrança de religação ou restabelecimento de serviço público como fornecimento de água e luz.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tramita no Câmara Federal o Projeto de Lei n° 4.079/08, de autoria do Deputado Federal Walter Brito Neto que “veda a cobrança de taxa de religação de água e luz, salvo quando o usuário solicita a interrupção”. Tal projeto busca proibir a taxação injusta praticada pelas concessionárias por todo o Brasil para a reativação dos serviços e água e luz, partindo do pressuposto que o consumidor já fora punido com o corte dos serviços, não cabendo razão no pagamento de taxas adicionais para restabelecer tais serviços. O Projeto de Lei n° 4.079/08 e sua futura aprovação merecem nosso apoio consideração dada a relevância social de suas pretensões, que beneficiará milhares de cidadãos brasileiros, sobretudo os mais carentes.  
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio ao Projeto de Lei nº 4079/08, do Deputado Walter Brito Neto, que veda a cobrança de religação ou restabelecimento de serviço público como fornecimento de água e luz”.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Câmara Federal dos Deputados, Excelentíssimo Sr. Deputado Michel Temer; ao Autor do Projeto, Excelentíssimo Senhor Walter Brito Neto; Ao Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania, Excelentíssimo Sr. Deputado Tadeu Filipelli; à Presidente da Comissão de Defesa do Consumidor, Excelentíssima Sra. Deputada Ana Arraes; ao Presidente da Câmara Municipal de Votorantim, Excelentíssimo Sr. Pedro Nunes Filho; e à Autora da Moção de Apoio n° 06/09 da Câmara Municipal de Votorantim, Excelentíssima Sra. Vereadora Solange de Oliveira Pedroso.  
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de outubro de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

Vereador
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