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INDICAÇÃO Nº 17/2023

Indica a elaboração de projeto para construção de parque linear na margem do rio localizado na R. Vereador Rodolfo Artur Salvetti.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a construção de parque linear.
JUSTIFICATIVA:

É de conhecimento que a região citada passa por enchentes constantes, portanto a garantia de permeabilidade do solo da margem do rio, que permitiria a infiltração e a vazão mais lenta de água para as inundações seria uma alternativa razoável, econômica e ecologicamente correta à canalização do leito.

Por esse motivo, indico a criação de um parque linear, também conhecido como “corredor verde”, que, construído paralelamente a cursos d’água e, além de proporcionar um espaço de lazer incentivando a mobilidade ativa, auxilia a recuperação e a preservação da diversidade biológica, dos recursos hídricos e da qualidade dá água e sua vegetação ciliar, bem como aumenta a impermeabilidade do solo nas várzeas, auxiliando no escoamento de água das chuvas e na diminuição de alagamentos.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,
6 de janeiro de 2023.

Paulo Rogério Noggerini Júnior
(Paulo Juventude)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 06/01/2023 - 16:47 229/2023

Leitura em Plenário


Na 1ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 07/02/2023
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