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MOÇÃO Nº 00321/2009
De congratulações pelo centenário do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Estado de São Paulo. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Estado de São Paulo é uma instituição federal, pública, vinculada diretamente ao Ministério da Educação. Fundado em 1909, como Escola de Aprendizes e Artífices, o Instituto registra, em suas diversas fases, além da manutenção de educação pública de qualidade a oferta de formação profissional orientada ao desenvolvimento econômico brasileiro, especialmente no Estado de São Paulo.

O objetivo do ensino ministrado pelo IFSP, em todos os níveis e modalidades, é o de construção de uma escola comprometida com a sociedade. Para tanto, suas ações apontam para a formação social e crítica do cidadão, proporcionando-lhe formas de intervir no processo de produzir cultura e conhecimento e desenvolvimento de novas tecnologias.

Em nosso Município está instalado um campus do Instituto que oferece educação de qualidade através dos cursos técnicos profissionalizantes de Agronegócio e Agroindústria. 
Nesses cem anos de existência o IFSP cumpre com excelência a missão a que se propõe que é “Ser agente do processo de formação de cidadãos capacitados e competentes para atuarem em diversas profissões, pesquisa, difusão e processos que contribuam para o desenvolvimento tecnológico, econômico e social da Nação.”
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Estado de São Paulo, pela passagem de seus cem anos.
Que da presente seja dada ciência ao Diretor do Campus da Unidade São Roque, Professor Edson D´Ávila.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de novembro de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO - CHULA
 Vereador
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