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MOÇÃO Nº 00334/2009
De congratulações à primeira Diretoria eleita da 235ª Subsecção da OAB-Mairinque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Ordem dos Advogados do Brasil tornou-se a grande voz da sociedade brasileira durante os períodos autoritários e baluarte da cidadania durante a democratização. Com o objetivo de resguardar tão nobres ideais foi eleita a nova Diretoria da 235ª Subsecção da Ordem dos Advogados do Brasil – Mairinque, que, a despeito de sua ainda recente inauguração, vem prestando relevantes serviços à sociedade mairinquense. 

A primeira Diretoria eleita da 235ª Subsecção da Ordem dos Advogados do Brasil – Mairinque, é assim designada: Dr. Adelmo Acácio Bellini, Presidente; Dra. Cleide Matheus Emmert, Vice-Presidente; Dra. Ana Paula de Cássia Neto Marchetti, Secretária Geral; Dr. Miltis Lopes Guzzon, Secretário Adjunto e Dr. Sérgio de Carvalho, Tesoureiro. 

Sabendo dos desafios que o futuro apresentará, os Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque sentem-se orgulhosos em cumprimentar e confraternizar com todos os advogados que comandarão essa ilibada instituição em nossa cidade irmã, e lhes desejam boa fortuna e sucesso nessa nova empreitada.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à primeira Diretoria eleita da 235ª Subsecção da OAB-Mairinque
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da 235ª Subsecção da OAB-Mairinque, Ilustríssimo Dr. Adelmo Acácio Bellini.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de novembro de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula) 
Vereador
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