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MOÇÃO Nº 00338/2009
De Congratulações à Escola Municipal “Tetsu Chinone” pela realização do 1º Encontro Familiar “Escola que protege”
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Escola Municipal “Tetsu Chinone” realizou na data de hoje o 1° Encontro Familiar “Escola que protege”.  Contando com a presença de mais de 50 familiares, o encontro iniciou-se com a comunhão da comunidade escolar em torno de um café da manhã reforçado, seguido de aulas de relaxamento e alongamentos. Após a abertura os presentes assistiram a palestras e debates, onde se discutiu questões concernentes à violência doméstica e ao abuso infantil. 
Este importante projeto visa fornecer ferramentas básicas aos professores da rede pública municipal para lidarem adequadamente com casos de abuso e violência infantil, permitindo-os reconhecer tais casos entre as crianças e tomar as providências cabíveis. Ao trazer as famílias para esse debate, a Escola “Tetsu Chinone” deu um passo em direção ao fortalecimento da rede de proteção às nossas crianças, mostrando aos familiares que tais problemas devem encontrar espaço dentro do núcleo familiar, uma vez que a dor de uma criança abusada ecoa nas consciências de seus pais pelo resto de suas vidas, muitas vezes impotentes para impedir tais atos graças à ignorância e alienação.  
Diante do exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Escola Municipal “Tetsu Chinone” pela realização do 1º Encontro Familiar “Escola que protege”.

Que da presente seja dada ciência à Diretoria da Escola Municipal “Tetsu Chinone”
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de novembro de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula) 
Vereador
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