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MOÇÃO Nº 00339/2009
De Congratulações ao aluno Diego Henrique do Nascimento, pela conquista do 1º lugar no IV Concurso da Educação de Trânsito Denatran.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 26 de novembro será premiado em Brasília o jovem Diego Henrique do Nascimento, vencedor do IV Concurso da Educação de Trânsito do DENATRAN. Diego, concorrendo com milhares de estudantes de todo o Brasil, venceu na categoria Educação Especial através da confecção de um trabalho de Mosaico com o tema “meios de locomoção”.  Aluno da 8ª Série da EMEF “Euclides de Oliveira”, Diego foi orientado pela professora Daniela Botti e recebeu ajuda de toda sua turma para realizar seu magnífico trabalho.
Deficiente auditivo, Diego prova com sua conquista que a inclusão social e educacional das crianças deficientes encontra barreiras apenas no preconceito e na ignorância. Sua enorme capacidade e sensibilidade artística testemunham a favor da potencialidade de nossos jovens deficientes, tão capazes quanto qualquer outra criança. Essa homenagem vem ungida de respeito e afeto por este jovem promissor, prova viva que qualquer obstáculo pode ser superado pela capacidade humana quando movida pela força de vencer. A Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque deseja a esse jovem e brilhante rapaz toda a sorte e felicidade que lhe cabe.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao aluno Diego Henrique do Nascimento.
Que da presente seja dada ciência ao estudante Diego Henrique do Nascimento, bem como à sua orientadora, Profa. Daniela Botti.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de novembro de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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