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MOÇÃO Nº 00341/2009
De Congratulações ao Senhor Joaquim de Oliveira, carinhosamente conhecido como “Joaquim do Seminário”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A romaria é um exemplo de solidariedade, outro nome para o amor incondicional que devemos a todos os homens, como nos ensinou o nosso Salvador. Repartir é marca fundamental do cristianismo, e na Romaria compartilhamos experiências, dando de nossos pratos para o irmão que ceia ao nosso lado, mesmo que não saibamos sequer seu nome. Repartimos, pois sabemos que, ainda que estranhos, somos unidos no amor de Deus e na fraternidade dos romeiros.

Dito isso, devemos congratular o Sr. Joaquim de Oliveira, o “Joaquim do Seminário”. Nascido em São Roque no dia 10 de Agosto de 1929, Joaquim fez das romarias parte fundamental de sua vida. Foi por duas vezes Vice-Presidente da Romaria dos Cavaleiros de São Jorge, e tradicionalmente sempre lhe incumbiu tocar gaita nos pontos de parada da Romaria. Neste momento em que as Romarias se digladiam com a modernidade, Joaquim, aos 80 anos de idade, é uma das principais memórias de um passado que cada vez mais se perde no éter do esquecimento. Sua vida é memória, receptáculo de uma história que não deve ser perdida, e sim documentada, para que as gerações vindouras compreendam de onde vieram e tenham em seus relatos, alicerces para compreender e escrever seus próprios futuros.

Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Joaquim de Oliveira, o “Joaquim do Seminário”.
Que da presente seja dada ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de Novembro de 2009.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
 Vereador
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