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MOÇÃO Nº 00343/2009
De congratulações às professoras Daniela Maria Vaz e Silvana Benassi, pela realização da Mostra Esportiva do Período Integral - MEPI da EMEF “Tetsu Chinone”. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foi realizado no último dia 22 de novembro, no Ginásio da EMEF “Tetsu Chinone”, a Mostra Esportiva do Período Integral – MEPI. Contando com a presença de mais de 2000 visitantes, o MEPI apresentou à população são-roquense uma miríade de atrações,stands e atividades: Festival de Natação, estandes e workshops realizados, apresentação de novas modalidades esportivas bem como demonstrações de Musica Africana, em alusão à passagem do Dia da Consciência Negra. Tal evento ainda contou com presença de representantes do CREFI (Conselho Regional de Educação Física) que administraram palestras sobre saúde e alimentação. 

A perfeita realização desse evento deve ser creditada ao profissionalismo e paixão de suas Coordenadoras: Daniela Maria Vaz e Silvana Benassi. Além disso, devemos citar o apoio entusiasmado dado pelos professores Cláudia Cobelo, Cristina Aparecida da Rosa, Ewerton Diego, Marcelino da Silva, Luciana Aparecida Huhn, Renata Tecchio, Thaís Aparecida de Souza Marques Raimundo e Washington José Ferreira Cardoso, personagens fundamentais para o sucesso dessa empreitada. O papel desses educadores se refletirá nas gerações de são-roquenses por vir, eternizando-se na responsabilidade que lhes caberá pela prosperidade de nosso município.
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às professoras Daniela Maria Vaz e Silvana Benassi, pela realização da Mostra Esportiva do Período Integral - MEPI da EMEF “Tetsu Chinone”.
Que da presente seja dada ciência às homenageadas.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de novembro de 2009.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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