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MOÇÃO Nº 00352/2009
De congratulações à Construtora Seabra & Limões. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A equipe do Programa do Gugu da Rede Record escolheu uma família de São Roque para participar do quadro “Sonhar mais um sonho”, no qual a família selecionada tem sua casa ou residência totalmente reformada ou construída. Foram escolhidas as munícipes Fabiane Moraes e Silvia Moraes, moradoras da Rua América, Vila Aguiar, para verem realizado esse grande sonho.

Essa tarefa, no mínimo hercúlea, foi depositada nas mãos competentes dos engenheiros da Construtora Seabra & Limões. Sem fazer-se de rogados, em apenas 15 dias, os responsáveis pela obra demoliram a antiga residência das afortunadas escolhidas e, de forma impressionante, construíram no local uma residência totalmente nova, feito esse que é mais um testemunho da capacidade produtiva e empreendedora de nosso povo. A Construtora Seabra & Limões, através de seu edificante trabalho, reflete fielmente o enorme potencial criativo deste gigante chamado Brasil que começa a despertar aos olhos do mundo inteiro. 
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Construtora Seabra & Limões.
Que da presente seja dada ciência à Diretoria da empresa homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de dezembro de 2009.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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