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                                              MOÇÃO Nº 00354/2009
De Congratulações ao Liga-Tudo pela inauguração de suas novas instalações.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Fundada em novembro de 2003, a lojas de Elétricos Liga-Tudo iniciou suas atividades em nossa cidade com apenas dois funcionários. Então instalada no n° 480 da Rua Rui Barbosa, esta importante atividade empreendedora encontrou no nicho mercadológico dos materiais elétricos uma grande oportunidade de negócios. Seis anos depois, esta importante empresa já emprega 21 pessoas. Tamanho foi seu sucesso que a Liga-Tudo, de forma a expandir suas atividades, mudou-se para o n° 471 da Rua Rui Barbosa. Suas novas instalações são mais amplas, permitem melhor exposição das mercadorias e contam com estacionamento para seus clientes.
O sucesso da Liga-Tudo é também o sucesso de São Roque. Ao gerar empregos e divisas, a referida empresa contribui enormemente para a economia de nossa cidade. Devemos agradecer à sanha empreendedora de seus proprietários que, ao perceberem o potencial de nosso povo, souberam com isso prosperar, trazendo no processo prosperidade ao povo são-roquense.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Liga-Tudo.
Que da presente seja dada ciência aos proprietários, Sr. Leandro Andersom Lopes e Sra. Adriana Zamboni, bem como ao gerente da Liga-Tudo, Sr. Fábio Oliveira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de dezembro de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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