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MOÇÃO Nº 00355/2009
De Congratulações pela passagem do aniversário de 4 anos da Mercearia São Paulo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O rústico formato da Mercearia São Paulo e o tradicionalismo fazem da mesma uma das melhores casas noturnas de São Roque e do Interior Paulista. Trata-se de um local que na sua versatilidade, realiza desde eventos corporativos, peças teatrais e musicais, até shows com nomes de renome do cenário nacional, sempre atraindo um excelente público. Na  Mercearia São Paulo, as pessoas se divertem em meio a um ambiente acolhedor, bem estruturado, seguro e com total acesso à deficientes físicos, mostrando todo seu respeito com a população portadora de algum tipo de deficiência física. 

É digno de se mencionar o respeito também às leis de vigilância sanitária. Ao observar as instalações, verificamos que o cumprimento ao que é correto vem sendo realizado. 

Vale ressaltar a garra, determinação, suor e boa vontade demonstrada semanalmente pelos jovens irmãos Pablo e Rafael que junto a sua equipe, não medem esforços para fazer com que a Mercearia alavanque ainda mais o nome de nossa querida cidade no hall de eventos da região. Sempre visando o bem-comum e deixando de lado vaidades e pensamentos individualistas, ao lado de um valioso e profissional grupo de promoters, conseguem atingir o maior objetivo de todos, que é levar lazer, entretenimento, alegria, cultura e harmonia para a população não só de São Roque, mas de toda região.

Se hoje nosso turismo é forte e vencedor, isto se deve em parte a empreendimentos como estes que tornam nossa cidade ainda mais atrativa com qualidade e inovação constante. 

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela passagem do aniversário de quatro anos da Mercearia São Paulo.
Que da presente seja dada ciência aos jovens Pablo Fernando Molla Alegre e Rafael Fernando Molla Alegre

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de dezembro de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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