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MOÇÃO Nº 00009/2010
De Congratulações aos agentes Marcelo Maximiliano Moura e Mário Feliciano de Freitas da Guarda Municipal de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 21 de Dezembro de 2009, a Guarda Civil Municipal, logrou êxito na detenção de elementos, no bairro do Cambará, envolvidos com o tráfico de entorpecentes.
O primoroso trabalho foi coroado de êxito graças às minuciosas investigações realizadas pelos agentes Marcelo Maximiliano Moura e Mário Feliciano de Freitas, conhecidos simplesmente como Max e Freitas, que com dedicação e destemor envidaram todos os esforços possíveis para capturar os infratores.

A prisão de traficantes é um dos mais importantes papéis que os agentes de segurança pública podem desenvolver em favor da coletividade. A droga é a porta de entrada de todos os crimes e por ela famílias vão à ruína e pessoas inocentes são mortas.

A coragem e a bravura desses valorosos servidores foi digna de nota, e o reconhecimento da população a esse trabalho é a prova inconteste de sua competência e dedicação na prestação de seus relevantes serviços.
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos agentes Marcelo Maximiliano Moura e Mário Feliciano de Freitas da Guarda Municipal de São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados, bem como ao Comandante da Guarda Municipal, Senhor Lourival Rosa.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de janeiro de 2010.

MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON
 Vereador
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