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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 91/2023

São Roque, 12 de janeiro de 2023.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar que seja feita rede de esgoto e pavimentação na Rua Joaquim Borges, que liga Vila Vinhas a Vila Antártica.
O presente pedido se faz necessário pois o saneamento básico promove qualidade de vida para as pessoas, auxilia na prevenção de doenças como hepatite, leptospirose e cólera o que consequentemente diminui os atendimentos médicos em postos de saúde, contribui para o desenvolvimento do país, além de muitos outros benefícios. 

Além disso, pede-se pavimentação da referida rua a fim de melhorar a mobilidade e deslocamento dos usuários da região que sofrem com a via esburacada e mal conservada.  
Assim, faz-se necessária intervenção do Poder Público a fim de garantir direitos assegurados pela Constituição Federal, de saneamento básico e pavimentação na referida Via. Essas são demandas que os moradores dessa região lutam há muito tempo e não estão sendo atendidos.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

À 

Ilustríssima Senhora

ENGª JULIANA CALDEVILLA

MD. Diretora do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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