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MOÇÃO Nº 00022/2010
De Congratulações à Loja Maçônica “Labor” pela passagem de seus 96 anos de fundação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Há exatos 96 anos, a despeito dos horrores que se prenunciavam no Velho Mundo, 14 valorosos homens uniram-se com o firme propósito de fundar, em nosso Município, uma entidade filantrópica, filosófica, educativa e progressista. Pautados na tríade Liberdade, Igualdade e Fraternidade, aos 31 dias do mês de Janeiro de 1914, Augusto Montaventi, Roberto Hohmelth, Gervásio de Brito, Credo Negrelli, Antonio Basílio de Moura, Antonio Mattia, Alexandre Beldi, Henrique Schuts, Hercuano Arkmar, Antonio Joaquim Marques, Pelegrino Carmine de Luca, José Caramez, José Maycoffer e Antonio Martins, deram início às atividades da Loja Maçônica Labor.

Inegável é a participação da Maçonaria nos mais relevantes eventos históricos nacionais e internacionais. Dom Pedro I, José Bonifácio de Andrada e Silva, Rui Barbosa, George Washington, Benjamin Franklin, Simon Bolivar, Wolfgang Amadeus Mozart e mais um sem número de ilustres personalidades que moldaram nossa civilização, tal qual a conhecemos, foram membros ativos da Irmandade.

Não menos importante foi a participação dos maçons da Loja Labor em nosso Município em seus 96 anos de existência. Dos 30 Prefeitos da história de nossa cidade, nada menos do que 10 foram membros ativos da Labor (Cel. Bento Antonio Pereira, José Dias Tomas, Attilio Caproni, Antonino Dias Bastos, Ismael Victor de Campos, Bernardino de Lucca, Lívio Tagliassachi, Heitor Boccato, Dr. Julio Arantes de Freitas e Dr. Henrique Luiz Arnóbio), além do Professor Euclydes de Oliveira, Deputado Estadual na Assembléia Legislativa do Estado e um grande número de Vereadores.

O profícuo trabalho da Loja Labor em favor da Maçonaria ultrapassa os limites de nosso Município. De suas fileiras, valorosos obreiros fundaram outras quatro Lojas Maçônicas na região fazendo da Labor loja-mãe da Joaquim Abel Ramos, de Mairinque; Brasil III, de Sorocaba; Fraternidade Ibiunense e a Imperial, de Araçariguama.

Personalidade de destaque no cenário maçônico nacional, nosso conterrâneo e membro ativo da Loja Labor, o Dr. José Maria Dias Neto, atual Tesoureiro da Seccional da OAB/SP, foi eleito, em 2007, Grão Mestre do Grande Oriente Paulista, o mais elevado posto que pode alcançar um maçom.

O nome da Loja nos remete, etimologicamente, a uma das características que fizeram da Labor uma das mais importantes instituições maçônicas nacionais, o Trabalho. E é trabalhando que a Labor pretende dar continuidade à sua missão: lutar por uma sociedade mais justa e pelo progresso da Maçonaria.

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 
Que da presente seja dada ciência ao Venerável Mestre da Loja Maçônica “Labor”, Dr. Erval de Oliveira Junior, bem como ao Sereníssimo Grão Mestre do Grande Oriente Paulista, Dr. José Maria Dias Neto.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de janeiro de 2010.
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