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MOÇÃO Nº 00037/2010
De Congratulações ao Dr. Fúlvio JuIião Biazzi, Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Para o exercício de 2010, o Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo será presidido mais uma vez pelo ilustre filho desta Terra, Dr. Fúlvio Julião Biazzi.

 Bacharel em Direito, formado pela Faculdade de Direito de Sorocaba, Dr. Fúlvio sempre foi figura de destaque na Administração Pública do Estado. Seu talento e competência foram premiados com sua indicação ao posto de Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado, em março de 1993.

Desde então esse ilustre são-roquense tem se consagrado como um dos mais importantes conselheiros daquele colegiado, de modo que em 1996, pouco menos de três anos após seu ingresso, assumia pela primeira vez a Presidência daquela Corte. Com igual brilho fora eleito novamente Presidente para o Exercício de 2003, o que se repete neste ano de 2010.
A população são-roquense rejubila-se com o Dr. Fúlvio Julião Biazzi que, por méritos e competência, ocupa mais uma vez o mais elevado posto da Corte de Contas de nosso Estado.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Fúlvio Julião Biazzi, Presidente do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de fevereiro de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO - CHULA
 Vereador
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