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MOÇÃO Nº 00053/2010
De Congratulações aos organizadores e apoiadores do Bloco São Roque Folia.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O “Bloco São Roque Folia” apresentou-se nas Avenidas Antonino Dias Bastos e Bandeirantes nos dias 13, 14, 15 e 16 de fevereiro, tendo como idealizadores os Senhores Marcelo Roque Redeling, Rodrigo Garcia e William Costa

Com muito trabalho, o evento foi um sucesso, levando milhares de pessoas a participar do Bloco. Várias crianças e adolescentes, ao lado de adultos, brindaram o Carnaval acompanhando o Trio Elétrico, com muito confete e serpentina.

O trabalho em conjunto destes 3 jovens, com o incentivo de patrocinadores e apoiadores, foi o ingrediente fundamental para que o tradicional Bloco pudesse sair a rua com uma boa estrutura, para que a população novamente desfrutasse de uma diversão sadia, com segurança e muita tranqüilidade. 

Parabéns a todos que com muito carinho e profissionalismo realizaram este acontecimento que devido ao seu brilhantismo e histórico respeitável, entrou para o calendário oficial de eventos da cidade, conforme Lei 3.114/07.

Posto isto, Israel Francisco de Oliveira, João Paulo de Oliveira e Milton Brasil Cavalcante, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, requerem ao Egrégio Plenário para que se faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos ORGANIZADORES E APOIADORES DO BLOCO SÃO ROQUE FOLIA.

Que da presente seja dada ciência aos homenageados: Marcelo Roque Redeling, Rodrigo Garcia e William Costa.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de Fevereiro de 2010.
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