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MOÇÃO Nº 00056/2010
De congratulações à Ilustríssima Sra. Maria Aparecida Ribeiro Arias pelos relevantes serviços prestados à cidade de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Neste ano a senhora Maria Aparecida Ribeiro Arias completará 30 anos de funcionalismo, cada ano pautado por raro profissionalismo, esmero, dedicação e respeito para com a coisa pública. Suas contribuições à Prefeitura e à sociedade são-roquense constituem precioso legado para as gerações futuras. Com a aposentadoria, Cida – como é carinhosamente conhecida - também iniciará uma nova etapa em sua vida. O mínimo que nos cabe é exaltar o papel crucial e por vezes silencioso que esta importante profissional exerceu durante tantos anos em benefício de nossa sociedade.

Agora que trilha outros caminhos, devemos agradecer efusivamente a esta grande guerreira por tudo o que fez durante essas três décadas e lhe desejar fortuna e felicidade nessa nova jornada.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Ilustríssima Sra. Maria Aparecida Ribeiro Arias pelos relevantes serviços prestados à cidade de São Roque. 
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de fevereiro de 2010.
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