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MOÇÃO Nº 00079/2010
De Congratulações aos organizadores da 1ª Copa Core de Downhill.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os amantes dos esportes radicais e todos aqueles que adoram eventos com muita adrenalina tiveram um prato cheio nos dias 20 e 21 de Março em São Roque. O Ski Mountain Park abriu suas portas, ou melhor, sua pista, para a temporada da Copa Core de Downhill. 

A organização formada pelo piloto “gaúcho-paulista” Djone Fornari, associado com Rodrigo Pintado, Alexandre Jukinha (Chambinho) e Lincoln Simões, realizou  um evento extremamente radical e histórico. 

Disputas acirradas e presença de grandes nomes do cenário deram o tom deste acontecimento, que pela sua dimensão, entrou para o Calendário do Campeonato Paulista da Categoria.

Vale ressaltar a garra, determinação, suor e boa vontade demonstrada pelos jovens organizadores que juntos a equipe de apoio, não mediram esforços para fazer com que o evento alavancasse ainda mais o nome de nossa querida cidade em todo país. Sempre visando o bem-comum e deixando de lado vaidades e pensamentos individualistas, conseguiram atingir o maior objetivo de todos, que é levar lazer, entretenimento, alegria, cultura e harmonia para nosso povo e lógico uma imensidão de turistas que por aqui passaram.

Se hoje nosso turismo é forte e vencedor, isto se deve em parte a empreendimentos como este que torna nossa cidade ainda mais atrativa com qualidade e inovação constante. 

Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores da 1ª Copa Core – Downhill realizada em São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos jovens Djone Fornari, Alexandre de Lima Costa, Rodrigo Luiz Costa e Lincoln Simões.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de abril de 2010.
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