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MOÇÃO Nº 00081/2010
De congratulações pelo 61° Aniversário do Município de Barueri.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Segundo os historiadores a origem do nome do município foi decorrente do aldeamento indigena Barueri, fundado em 11 de novembro de 1560 pelo padre José de Anchieta, que ergueu na margem direita do rio Tietê, pouco acima da confluência com o rio Barueri Mirim, a Capela de Nossa Senhora da Escada, hoje padroeira do município. A aldeia indígena Barueri cresceu rapidamente, tornando-se um dos mais importantes aldeamentos de índios do Período Colonial, resistindo bravamente, com a ajuda dos padres jesuítas, aos freqüentes ataques de bandeirantes que desciam o rio Tietê em direção ao interior, aprisionando índios para mão-de-obra escrava. Com o decorrer dos anos e o notório crescimento, a Aldeia chegou a povoado e, posteriormente, já em 1809, à categoria de freguesia.

Em 1870 iniciou-se a construção da Estrada de Ferro Sorocabana, e em 1875, com a inauguração do primeiro trecho, Barueri ganhou sua estação ferroviária, tornando-se importante entreposto de cargas, rota obrigatória na ligação da Cidade de São Paulo com Santana de Parnaíba e Pirapora do Bom Jesus. Anteriormente pertencente ao Município e Comarca de Santana de Parnaíba.
O espírito autonomista não tardou a surgir entre os cidadãos e o movimento emancipacionista ganhou vulto, culminando com a criação do Município de Barueri pela lei número 233, de 24 de dezembro de 1948, sancionada pelo então Governador do Estado Adhemar de Barros. Em 26 de março de 1949 instala-se o Governo Municipal e a primeira Câmara de Vereadores. Em 8 de dezembro de 1964 é promulgada a lei que instalou a Comarca de Barueri. O desenvolvimento econômico de Barueri ganhou força a partir de 1973, quando a Câmara Municipal aprovou a Lei de Zoneamento Industrial que permitiu o surgimento de pólos empresariais como o Tamboré, Alphaville, Jubran Votupóca e Jardim California.

Localizada na zona oeste da região metropolitana de São Paulo, Barueri tem uma área de 64 quilômetros quadrados e uma população fixa de aproximadamente 264 mil habitantes. Barueri é um dos principais centros financeiros do estado de São Paulo, e um dos pólos empresariais mais famosos do Brasil. Sua economia baseia-se em sua arrecadação de impostos, em especial o ISS, proveniente da prestação de serviços. A cidade abriga o bairro de Alphaville, um dos centros empresariais mais renomados do país, contando com sedes e filiais de grandes empresas. 
Barueri é hoje a 9ª cidade mais rica do Brasil, com um produto interno bruto de R$ 25.483.663.000,00, valor superior à 20 capitais estaduais e grandes cidades do interior do país, sendo o terceiro maior do estado de São Paulo, atrás apenas das cidades de São Paulo e Guarulhos.
Tão rica história deve ser preservada e comemorada por todos os Paulistas como um pedaço de suas próprias experiências. Cabe assim congratularmos efusivamente este grande município pela passagem de seu 61° ano de emancipação.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelo 61° Aniversário do Município de Barueri.
Que da presente seja dada ciência ao Excelentíssimo Sr. Rubens Furlan, Prefeito do Município de Barueri, bem como ao Excelentíssimo Sr. Antonio Furlan Filho, Presidente da Câmara Municipal de Barueri.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de abril de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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