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Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
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Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 146/2023

São Roque, 20 de janeiro de 2023.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar direcionamento da equipe de frente de trabalho para serviços de roçada, limpeza em geral ao longo da Avenida das Palmeiras, no bairro Jardim Suíça e desentupimento dos bueiros.
Como podemos observar pelas fotos anexas, a Avenida está totalmente tomada pelo mato alto. Vários trechos de calçadas estão intransitáveis por causa da vegetação e assim, os pedestres ficam sem opção e precisam se arriscar andando pela via. Até mesmo o ponto de ônibus encontra-se no mesmo estado de abandonado que as calçadas.

É importante ressaltar também que os bueiros e bocas de lobo encontram-se em sua maioria entupidos e cheios de terra. Impossibilitando o correto escoamento de águas pluviais. 

Sendo assim, a fim de evitar acidentes, proliferação de insetos e animais peçonhentos pede-se URGÊNCIA nos serviços de roçada e limpeza de toda a extensão da Avenida. E também, visando evitar alagamentos da via, pede-se o desentupimento dos bueiros e boca de lobo. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

À 

Ilustríssima Senhora
ENGª MARINA MAGALHÃES
MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 
São Roque – SP
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