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INDICAÇÃO Nº 22/2023

Indica a construção de uma nova ponte na Rua Capitulina dos Santos, Bairro do Pavão, reiterando o ofício 1119/2022.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a construção de uma nova ponte na Rua Capitulina dos Santos, Bairro do Pavão, reiterando o ofício 1119/2022. 

JUSTIFICATIVA:

Em 2018, a ponte localizada na Rua Capitulina dos Santos, no Bairro do Pavão, na divisa (limite) entre os municípios de São Roque e Ibiúna, desabou, deixando os moradores locais com uma enorme dificuldade de mobilidade na região.

Para minimizar os problemas, uma ponte menor foi colocada no local, entretanto, esta só permite a passagem de pedestres e motos.

Assim, os moradores da localidade ainda enfrentam problemas para circularem na área, visto que um grande trajeto deve ser feito para um veículo conseguir acessar o ponto do outro lado do rio, na Rua Capitulina.

Cabe ressaltar que os transtornos de mobilidade, além dos prejuízos na qualidade de vida, também trazem danos econômicos, visto que turistas ficam desestimulados a visitarem a região diante das dificuldades de acesso ao bairro, o que vai na contramão com o fato de São Roque ser uma estância turística. 

Assim, diante do exposto, solicito a construção de uma nova ponte na Rua Capitulina em substituição a atual. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,
23 de janeiro de 2023.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador
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