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MOÇÃO Nº 00104/2010
De congratulações ao Ilustríssimo Senhor Mario Sanches Matilde pela publicação do Jornal “O Matilde em Revista”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Fora publicado em 30 de Abril como encarte do jornal “O Democrata” a 1° Edição do “O Matilde em Revista”. Dirigido pelo competente olhar de Mario Sanches Matilde, “O Matilde em Revista” chega como um veículo de entretenimento que cobrirá eventos sociais, festas, baladas, jantares, festas populares, eventos e homenagens. Contando com uma equipe de altíssimo nível, Mario Sanchez estabelecerá um novo patamar de qualidade para o Jornalismo Social de nossa cidade.
Trabalho de primoroso rigor técnico e de acentuada qualidade estética, o “Omatilde em revista”, já em sua estréia, se candidata a se tornar mais um clássico da centenária imprensa são-roquense. Sua leitura simples e elegante tornar-se-á, em pouco tempo, mais uma referência no diversificado cenário cultural de nossa cidade. 

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA e ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Ilustríssimo Senhor Mario Sanches Matilde pela publicação do Jornal “O Matilde em Revista”. 
Que da presente seja dada ciência ao Homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de abril de 2010.
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