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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 181/2023

São Roque, 24 de janeiro de 2023.

Excelentíssimo Senhor Presidente,
É com muita satisfação que temos acompanhado a expansão das atividades do Consórcio Intermunicipal da Região Metropolitana de São Paulo – CIOESTE, entidade empenhada em construir novos caminhos para o desenvolvimento sincronizado, transparente e sustentável das cidades que o constituem, como a Estância Turística de São Roque.
Uma das estratégias de atuação do CIOESTE que tem se provado bastante frutífera é a constituição de Grupos de Trabalho (GTs) na entidade. Atualmente são dez, consolidados na intenção de ampliar a construção conjunta de projetos e estudos para a região: Turismo, Cultura, Gênero, Educação, Segurança Pública, Finanças, Assistência Social, Igualdade Racial, Comunicação e Meio Ambiente.

Com base nisso, propomos a constituição de um Grupo de Trabalho de Jovens Parlamentares, voltado à elaboração e implementação de políticas direcionadas à juventude em diversas frentes: educação, cultura, lazer, esportes, participação no debate público, entre outros. Cabe destacar que, somente na Câmara de São Roque, três dos atuais Vereadores se enquadram na definição de jovem parlamentar (até 29 anos), incluindo este que encaminha esta sugestão.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor Presidente do CIOESTE
JOSué silveira ramos
DD. Presidente do Consórcio Intermunicipal da Região Metropolitana de São Paulo – CIOESTE
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