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Moção Nº 10/2023

De Congratulações à Qualiser Organização Contábil pelo 24º aniversário de sua fundação
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Qualiser foi fundada em 11/01/1999 por Wanderlei Divino Antunes, nascido em 24/05/1972 na cidade de Pilar do Sul, Estado de São Paulo, Brasil, formado em técnico contábil pela Fundação Padre Anchieta em 1994, tendo posteriormente atuado nas diversas áreas que compõem um escritório contábil, tais como: Departamento Pessoal; Departamento Fiscal; Departamento Contábil; Departamento de Legalização; Departamento Financeiro; Auxiliar de escritório de advocacia.

A Qualiser Organização Contábil possui o que há de mais moderno em equipamentos e softwares de informática, além de uma equipe de colaboradores com nível superior e vasta experiência na prestação de Serviços Contábeis, Escrituração Fiscal, Departamento Pessoal e Legalização de Empresa.
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O sucesso da organização está na qualidade e profissionalismo dos serviços prestados, fatores que consolidaram o trabalho ao longo dos vinte e quatro anos de atuação.
Dessa forma, o Parlamentar que assina a presente Moção, oferece essa justa homenagem à Qualiser Organização Contábil, por toda sua atuação e contribuição para a população de São Roque e de toda região nos seus vinte e quatro anos de história.
Ante o exposto, William da Silva Albuquerque, Paulo Rogério Noggerini Junior e Diego Gouveia da Costa, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Qualiser Organização Contábil pelo 24º aniversário de sua fundação.
Que da presente seja dada ciência à Qualiser.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de janeiro de 2023.

William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)
Vereador
	paulo rogério noggerini junior
(paulo juventude)

Vereador
	diego gouveia da costa
(diego costa)

Vereador


PROTOCOLO Nº CETSR 12/01/2023 - 17:29 425/2023

1

