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Portaria Nº 10/2023-L

De 24/01/2023

Dispõe sobre a baixa de bens móveis do patrimônio da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.

A Mesa Diretora da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições legais, e nos termos dos artigos 28 e 202 da Lei Orgânica do Município e de conformidade com os pareceres da Comissão Permanente de Patrimônio, EXPEDE a seguinte Portaria:

CONSIDERANDO que o controle de materiais e patrimônio deve ser realizado permanentemente, nos termos da Portaria nº 63-L, de 26/08/2020, que “Dispõe sobre a regulamentação da gestão e o controle de bens patrimoniais da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque e dá outras providências”;

CONSIDERANDO que este Poder Legislativo nomeou, através da Portaria nº 37-L, de 12/05/2021, a Comissão Permanente de Patrimônio da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, para proceder ao levantamento e a avaliação de bens, equipamentos, materiais e serviços em geral, na forma da lei;

CONSIDERANDO o relatório apresentado pela Comissão Permanente de Patrimônio que alguns dos seguintes bens estão sem condições de uso e de manutenção ou que se encontram obsoletos, antieconômicos ou inservíveis, pois foram usados por vários anos e são muito antigos e descontinuados pelos fabricantes, expede a seguinte Portaria.

Art. 1º Ficam transferidos ao patrimônio da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, os bens patrimoniais relacionados no Anexo I, ora considerados como inservíveis por ocorrência de avarias, pelo seu uso, bem como os gerados pelo desgaste natural, ora considerados antigos e obsoletos. 

Art. 2º
Fica a Comissão Permanente de Patrimônio autorizada a proceder a baixa patrimonial dos referidos bens.

Art. 3º
Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
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