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MOÇÃO Nº 00128/2010
De Congratulações aos 170 anos de emancipação do Município de Piedade.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 19 de maio, comemorou-se condignamente a passagem dos 170 anos de emancipação do Município de Piedade. Piedade foi conhecida como capital da cebola chegando a ser a maior produtora do Brasil. Hoje sua agricultura é diversificada destacando-se entre elas a alcachofra e morango. 

A cidade é também conhecida pelas suas "cerejeiras do Japão", as quais enfeitam a cidade durante os meses de junho e julho quando acontece sua florada. No mesmo mês a comunidade japonesa da cidade comemora a festa da cerejeira. Em Piedade também é realizada a festa do caqui fuyu (qualidade muito plantada na região), festividade que reúne várias atrações e festividades relativas a colheita do fruto.
A Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque sente-se mais uma vez orgulhosa em cumprimentar e se confraternizar com a laboriosa população de Piedade por comemorar tão significativa conquista.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos 170 anos de emancipação do Município de Piedade. 

Que da presente seja dada ciência ao Excelentíssimo Prefeito de Piedade, Sr. Geremias Ribeiro Pinto.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de maio de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)
 Vereador
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