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MOÇÃO Nº 00132/2010
De Congratulações em razão da Vigília de Pentecostes, realizada pela Renovação Carismática Católica em nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foi realizado no Recanto da Cascata, na madrugada de 21 para 22 de maio, uma Vígilia de Pentecostes. O evento foi coordenado pela Renovação Carismática Católica  (RCC) da Diocese de Osasco, e trouxe à nossa cidade milhares de católicos, prontos para compartilhar experiências, discutir projetos e adorar ao Nosso Senhor Jesus Cristo. 

A Renovação Carismática Católica (RCC) é um movimento católico que surgiu nos Estados Unidos em meados da década de 1960. Ele é voltado para a experiência pessoal com Deus, particularmente através do Espírito Santo e dos seus dons. Esse movimento busca dar uma nova abordagem às formas de doutrinação e renovar práticas tradicionais dos ritos e da mística católicos.
Temos certeza que São Roque, uma cidade cristã, habitada por uma população pia e dedicada aos princípios da fé, com muita humildade orgulha-se de ter recebido um evento de tamanha importância.
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelo encontro da Renovação Carismática em nosso Município. 
Que da presente seja dada ciência a Diocese de Osasco e aos Coordenadores da Renovação Carismática de São Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de maio de 2010.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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