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MOÇÃO Nº 00133/2010
De Congratulações à 4ª Companhia – PM de Porto Feliz, em razão da inauguração de suas novas instalações.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foram inauguradas na data de 25 de maio de 2010, as novas instalações da 4ª Companhia - PM de Porto Feliz. Participaram da solenidade o Prefeito Municipal, Secretários e Diretores Municipais, Vereadores, representantes das Polícias Militar, Civil e Guarda Civil Municipal, do Judiciário, eclesiásticos, além de autoridades da região. A nova sede da Companhia conta com recepção, sala de aula com 50 lugares, almoxarifado, sala do comandante, sala do subcomandante, administração, jardim, sanitários, cozinha, refeitórios, depósito e vestiários.

A Prefeitura cedeu o terreno, na Rua Milton Bistafa, no Jardim Araritaguaba (próximo à Rodoviária) e investiu R$77.000,00 como contrapartida ao investimento do Estado, de R$600.000,00. Este investimento mostra a preocupação cada vez mais premente na sociedade paulista, não apenas sobre o debate referente à segurança pública, mas também sobre a necessidade em investir nas necessidades estruturais das forças policiais. Desejamos assim grande sucesso à 4ª Companhia - PM em suas novas instalações.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 4ª Companhia – PM de Porto Feliz, em razão da inauguração de suas novas instalações.
Que da presente seja dada ciência ao Prefeito de Porto Feliz, Excelentíssimo Sr. Cláudio Maffei, e ao Comandante do 50° Batalhão - PM do Interior, Ten. Cel. Vitor Maurício Gusmão Lopes. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de maio de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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