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MOÇÃO Nº 00136/2010
De congratulações ao Centro de Convivência do Idoso (CCI) de São Roque pelos 17 anos de atividades.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 22 de maio, o Centro de Convivência do Idoso (CCI) de São Roque, vinculado ao Departamento de Bem-Estar Social da Prefeitura, completou 17 anos de atividades no município. Para celebrar a data a coordenadoria do CCI preparou uma programação especial com os idosos. As atividades envolveram apresentação do coral do CCI, Albertina de Castro, no Espaço Cultural de Barueri no último dia 7 de maio e um dia de passeio no acampamento Aldeia no dia 14.

Como parte da programação de aniversário, na tarde de segunda-feira, 24, o CCI recebeu o grupo de violeiros Brasil Poeira coordenado pelo professor Ricardo Anastácio, que realizou apresentações na sede do CCI. No dia 25, o grupo de idosos de São Roque participou de um amistoso com atletas do CCI de Itapevi. As comemorações foram encerradas com almoço e baile entre os idosos freqüentadores do Centro de Convivência.

Após 17 anos de fundação, o Centro de Convivência do Idoso mostrou-se peça fundamental para trazer elevação na qualidade de vida de milhares de idosos, provando mais uma vez que é possível manter corpo e mente sadios e ativos a despeito de qualquer idade.
Ante o exposto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Centro de Convivência do Idoso (CCI) de São Roque pelos 17 anos de atividades.
Que da presente seja dada ciência ao Coordenador do Centro de Convivência do Idoso (CCI) de São Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 31 de maio de 2010.

JÚLIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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