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MOÇÃO Nº 00144/2010
De congratulações ao Destacamento de Controle do Espaço Aéreo de São Roque pela passagem de seu 36° Aniversário de Ativação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No próximo dia 18, o Destacamento de Controle do Espaço Aéreo de São Roque completa 36 anos de existência. Durante este tempo, os valorosos membros de nossa Força Aeronáutica não mediram esforços no cumprimento de sua missão designada pela pátria: Garantir a segurança e soberania do espaço aéreo brasileiro.
A história do DTCEA-SRO se mescla de forma indissociável da história de nossa cidade. Nós são-roquenses, por isso, nos orgulhamos, enquanto cidadãos brasileiros, de compartilhar este solo com o Destacamento de Controle do Espaço Aéreo de São Roque. Reconhecemos tomados de admiração a presteza e convicção com as quais os homens da Aeronáutica cumprem seu dever frente ao clamor da pátria-mãe e desejamos com a mais fervorosa sinceridade que tal sucesso ainda se estenda por muitos anos mais.  
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Destacamento de Controle do Espaço Aéreo de São Roque pela passagem de seu 36° Aniversário de Ativação.
Que da presente seja dada ciência ao Comandante  do CINDACTA I, Ilmo. Brig-do-ar Maurício Ribeiro Gonçalves, bem como ao Comandante do DTCEA-SRO, Ilmo. Cap.Esp.Com. José Robson Leite Nogueira. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de junho de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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