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MOÇÃO Nº 00149/2010
De Congratulações ao Sr. Sudário da Silva, campeão da 4ª Copa Brasileira de Pizzarias.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A 4.ª edição da Copa Brasileira de Pizzarias, evento que reúne os maiores nomes de pizzarias de todo o País, aconteceu durante a Fispal Food Service, 26.ª Feira Internacional de Produtos e Serviços para a Alimentação Fora do Lar, nos dias 7 a 10 de junho, no Expo Center Norte em São Paulo. Sucesso absoluto nas três edições anteriores, a Copa reuniu pizzarias de todas as regiões do Brasil para disputarem o título de melhor pizza e apresentarem ao público as grandes novidades do setor.

. Finalista em todas as edições anteriores, O pizzaiolo Sudário Silva e o forneiro Edvaldo Leocádio competindo com uma pizza à base de alcachofras e mostrando um pouco de que a cidade de São Roque tem de melhor, sagraram a Port'Alba Ecopizzaria como a melhor pizza do Brasil. Sua vitória nos enche de orgulho, não apenas por divulgar o nome de nossa cidade aos quatro cantos do país, mas também por testemunhar a favor do enorme potencial da gastronomia são-roquense, provando que podemos ganhar muito ao investir em nossos talentosos empreendedores.
Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sr. Sudário da Silva, campeão da 4ª Copa Brasileira de Pizzarias. 

Que da presente seja dada ciência ao Homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de junho de 2010.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)
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