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MOÇÃO Nº 00151/2010
De Congratulações à 14º Romaria do Bairro Santo Antonio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos dias 12 e 13 de Junho deste ano, ocorreu uma das mais tradicionais manifestações religiosas e culturais de nossa região, a 14ª Romaria do Bairro Santo Antonio.

Em 12 de Junho, São Roque tornou-se o ponto de partida de centenas de romeiros que, com muita disposição e fé, se colocaram em peregrinação à Cidade de Bom Jesus de Pirapora, cidade paulista historicamente ligada às manifestações religiosas das romarias. Festa de beleza litúrgica e de caráter comunal, a Romaria do Bairro Santo Antonio testemunha a favor da tradição pia e cristã de nossa cidade, onde o dia-a-dia é permeado pelos mistérios da fé e norteado pelos valores de cristo.

Sendo assim, gostaria de transmitir aos membros da Comissão Organizadora da 14ª Romaria do Bairro Santo Antonio, meus sinceros cumprimentos pelo trabalho feito até o momento, desejando sempre o mesmo primor e devoção, característicos das Romarias de São Roque.

Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Comissão Organizadora da 14ª Romaria do Bairro Santo Antonio. 
Que da presente seja dada ciência aos homenageados.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de junho de 2010.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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