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MOÇÃO Nº 00179/2010
De Repúdio a Empresa de Telefonia Ability.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os funcionários prestadores de serviço da Empresa de Telefonia Ability há muito já transgrediram os limites do legal e suportável. É extremamente comum assistirmos esses profissionais esgarçarem as leis de trânsito e do bom senso, cometendo uma série de infrações de trânsito e dirigindo muito acima dos limites de velocidade impostos em nossa cidade.

   A direção agressiva dos funcionários desta empresa colocam em risco a vida de nossos cidadãos e, porque não dizer, suas próprias. Os motoristas cometem imprudências não apenas no centro da cidade, mas também nas rodovias que cortam São Roque e nas estradas de terra das zonas rurais, ambiente muito mais propenso à acidentes e catástrofes. 
Tal conduta tem sido objeto de diversas reclamações por parte dos munícipes. Em recente reunião do Conseg, no último dia 13/06, diversos conselheiros fizeram severas considerações sobre o tema. Na ocasião o colegiado requereu das autoridades competentes providências urgentes em relação ao assunto de modo a resguardar a segurança da população.

Face a esses desagradáveis acontecimentos fica em aberto uma questão: os profissionais que de conduzem os veículos da empresa Ability assim o fazem por imprudência ou por que assim são orientados?
É dever desta Casa de Leis zelar pelo bem-estar do povo de nossa cidade. Movido por tal responsabilidade, devemos condenar publicamente a Empresa de Telefonia Ability.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Repúdio à Empresa Ability.
Que da presente seja dada ciência à Empresa Ability. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de julho de 2010.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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