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MOÇÃO Nº 00187/2010
De Congratulações à Escola Estadual Epaminondas de Oliveira pela 1º Colocação no Enem entre as escolas públicas de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Enem (Exame Nacional do Ensino Médio) divulgou durante essa semana a nota das escolas participantes da prova em 2009. A nota do Enem serve como baliza da qualidade da educação do ensino médio da instituição. As médias são calculadas e divulgadas pelo Inep (Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira), autarquia do MEC (Ministério da Educação). 
As escolas estaduais de São Roque, apresentaram um bom desempenho, todas ficando acima da média. No entanto devemos ressaltar a excelente performance dos estudantes da E.E Epaminondas de Oliveira. Ainda que imnpressionate, Não é de surpreender tal desempenho desta escola pública encravada no Distrito de São João Novo: Professores dedicados, diretoria organizada e uma excelente coordenação pedagógica fazem toda a diferença na capacidade de ensino.

Em um momento em que o Ensino Público sofre pesado bombardeio midiático, é reconfortante saber que a missão estrutural das escolas contemporãneas continua deflagada: Formar o sujeito social através do pensamento crítico, do saber e da ciência. Podemos dormir tranquilos, sabendo que ali nossas crianças estão sendo educadas.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Escola Estadual Epaminondas de Oliveira pela 1º Colocação no Enem entre as escolas públicas de São Roque.
Que da presente seja dada ciência à Diretora da Escola Estadual Epaminondas de Oliveira, Ilustríssima Sra. Maria Elizabete De Souza Sangali.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de julho de 2010.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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