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MOÇÃO Nº 00189/2010
De Congratulações à jovem atleta Geísa Arcanjo campeã mundial de atletismo juvenil.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A são roquense Geisa Arcanjo, de 18 anos, é a nova campeã mundial do arremesso do peso juvenil. Ela ganhou a medalha de ouro nesta terça-feira em Moncton (Canadá). Geisa, que lançou o implemento a 17,02 m na terceira tentativa, deixou em segundo a líder do ranking mundial da categoria, a chinesa Qianqian Meng, com 16,94m. Completou o pódio a também chinesa Shuang Cui, com 16,13 m. Confirmada a vitória, a atleta comemorou bastante e deu a volta olímpica com bandeira do Brasil.
Feito inédito em nosso país, Geisa mostra que não há limites instransponíveis quando temos a força, o caráter e a convicção de vencê-los. Devemos congratular essa estrela no esporte nacional por essa grande conquista, não apenas por encher o nosso peito de orgulho ao levar nossas cores ao topo do pódio, mas por mostrar que, com o necessário apoio, disciplina e dedicação, muito podem fazer nossos jovens por esse grande país.

Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à jovem atleta Geísa Arcanjo campeã mundial de atletismo juvenil.

Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de julho de 2010.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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