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MOÇÃO Nº 00195/2010
De Congratulações ao Guarda Municipal Geraldo de Pinho Silva
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A excelência dos serviços prestados pelos bravos componentes da Guarda Municipal de São Roque já ganha projeção nacional. 

Reportagem do telejornal TVTem Notícias dava conta que em São Roque, mais uma criança foi salva, por telefone, graças ao rápido atendimento de um valoroso homem, o Guarda Municipal Geraldo de Pinho Silva. 
O bebê tinha engasgado com leite e a mãe desesperada, ligou para o número 193. Ela seguiu as orientações que vinham o outro lado da linha, e em questão de minutos a criança voltou a respirar.

A voz que tenta acalmar a mãe é a do Guarda Municipal Geraldo Silva, que depois de um treinamento passou a trabalhar no Corpo de Bombeiros. Enquanto a equipe de resgate se desloca para a casa da família, ele passa orientações importantes para tentar salvar o recém-nascido, que em minutos reagia.
Devemos nos congratular com tal procedimento que enaltece ainda mais os valorosos Guardas Municipais de nossa cidade.

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Guarda Municipal Geraldo Silva.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado, bem como ao Comandante da Guarda Municipal de São Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de julho de 2010.
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