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MOÇÃO Nº 00207/2010
De Congratulações ao Dia Nacional do Corretor de Imóveis.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 27 de agosto é comemorado o dia do Corretor de Imóveis. A profissão surgiu no século XX, quando o desenvolvimento das cidades fez com que a comercialização de imóveis, por intermédio dos anúncios em jornal, se tornasse constante, passando a existir como forma de vida, como profissão. O Corretor de Imóveis nessa época era conhecido como agente imobiliário.
O nascimento da categoria ocorreu na década de 30, durante o governo de Getúlio Vargas, quando foram criadas as primeiras leis trabalhistas. Nos anos 40 os Corretores de Imóveis faziam parte de uma categoria organizada e reconhecida por toda a sociedade.
Os anos 80 foram marcados pela solidificação e organização da profissão do Corretor de Imóveis em todo o Brasil.
Os Corretores de Imóveis são os encaminhadores dos financiamentos imobiliários aos bancos, além de inúmeras outras providências que potencializam a economia da cidade, trazendo conforto para as famílias e paz social, sendo que, atualmente, há uma proximidade muito grande entre as autoridades do Governo e os profissionais corretores de imóveis.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Dia Nacional do Corretor de Imóveis.
Que da presente seja dada ciência ao Delegado do Conselho Regional dos Corretores de Imóveis, Sr. Adair Ribotta.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de agosto de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)

 Vereador
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