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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 257/2023

São Roque, 30 de janeiro de 2023.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente Solicita à CPFL providências quanto à situação dos fios de telefonia e TV que estão caindo pela Rua Comendador Inocêncio, colocando em risco os transeuntes.
O presente pedido se justifica, tendo em vista que os fios, possivelmente provenientes de serviços de telefonia e de TV, estão efetivamente impedindo a locomoção, com segurança, de transeuntes da supracitada via. Já houveram relatos de acidentes de menor gravidade. Relacionado a isso, conforme a Pirâmide de Bird, habitualmente utilizada por empresas, e facilmente aplicável à presente situação, um acidente grave ocorre a cada seiscentos acidentes menores ou quase-acidentes. A situação é agravada pois, conforme as fotos anexas, um dos pontos é vaga reservada para idosos, e, somado a isso ainda há relatos de pessoas que tropeçaram ou se enrolaram nos fios. Portanto, reforço o pedido de providências junto à CPFL a fim de evitar acidentes graves.
 Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereador

Ao 

Ilustríssimo Senhor

MARCOS VANDERLEI AMORIM

MD. Gerente da CPFL (Companhia Piratininga de Força e Luz)

São Roque – SP

amorim@cpfl.com.br
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