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MOÇÃO Nº 00214/2010
De Congratulações aos casais José Deusdedit Domingues (Derinho) e Maria de Fátima Domingues; e José Carlos Braun e Maria Angela Teixeira Braun, novos Festeiros de São Roque de 2011.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A escolha dos Casais Festeiros que comandarão a tradicional Festa de Agosto é um evento à parte. Ao final da procissão, a multidão aguarda a declaração dos novos Casais Festeiros com alegre expectativa. A importância desta escolha é óbvia, pois trata-se de uma função religiosa de caráter extremamente importante, visto que tais festas tocam profundamente os corações e mentes de nossos munícipes, marcados por uma religiosidade profunda e serena. 

A escolha dos festeiros é sempre uma grande honra e porque não um fardo. Aqueles agraciados com o título sabem da grande responsabilidade com a qual lidarão no decorrer de um ano. As Festas de Agosto são as mais importantes manifestações culturais de São Roque, sempre carregadas de tradições e deveres.

O Biênio 2010/2011 reservou essa missão aos casais José Deusdedit Domingues (Derinho) e Maria de Fátima Domingues; e José Carlos Braun e Maria Angela Teixeira Braun, que com carinho e dedicação exercerão com dignidade e competência suas atribuições.

Esta Casa de Leis não poderia ficar alheia ao trabalho dignificante desses casais, que oferecem seus serviços gratuitos para manter a fé e para defender a tradição e o amor que o São-roquense tem por seu padroeiro e por sua cidade.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos casais José Deusdedit Domingues (Derinho) e Maria de Fátima Domingues; e José Carlos Braun e Maria Angela Teixeira Braun, novos Festeiros de São Roque de 2011.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de agosto de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)

 Vereador
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