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MOÇÃO Nº 00230/2010
De congratulações ao Sport Club Corinthians Paulista pela passagem do seu centésimo aniversário.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Dos tempos da várzea paulistana à consagração mundial. Do longo jejum de 23 anos sem um título de expressão ao lendário gol de Basílio. Das 26 conquistas estaduais à queda para a Série B do Brasileirão e sua imediata volta à elite. Os 99 anos de história do Corinthians foram marcados por muitas glórias e feitos dignos de um clube grande. 

Fundado por cinco operários que nem imaginavam a grandeza do que estavam criando àquele 1º de setembro de 1910, foi decretado que este era o clube do povo. Ao longo dos anos, este mesmo povo se apaixonou e hoje, 99 anos, podemos dizer que aqueles ideais estavam corretos. 

O Corinthians passou pela várzea, lutou pelo profissionalismo e se firmou como grande nome na elite paulistana. Encarou uma seca de títulos e mesmo assim recebeu o apelido de Timão, carregado até hoje. Invadiu o Maracanã, conquistou o Brasil e dominou o mundo.
Embora o clube ao longo dos anos tenha atuado em outras modalidades esportivas, como remo, basquete, natação, vôlei, tênis, taekwondo, futsal, judô, peteca e handebol, suas principais conquistas e o seu reconhecimento foram alcançados pelo futebol profissional. Foi o primeiro clube a ganhar o Mundial de Clubes da FIFA. Possui também quatro títulos do Campeonato Brasileiro (1990, 1998, 1999 e 2005), três da Copa do Brasil (1995, 2002 e 2009), 26 do Campeonato Paulista (sendo deste último o maior recordista de conquistas no Estado e é o único clube três vezes tricampeão do torneio) e cinco do Torneio Rio-São Paulo (1950-1953-1954-1966-2002).

Em 1951, foi o primeiro time do futebol brasileiro a ultrapassar a marca dos 100 gols em um campeonato oficial, quando fez 103 em apenas 28 jogos no Campeonato paulista daquela temporada. De 1952 a 1954, o clube fez 28 partidas internacionais sem derrota (incluindo a disputa e conquista da Pequena Copa do Mundo de 1953 na Venezuela, com duas vitórias sobre o Barcelona da Espanha). O Corinthians foi ainda a primeira equipe a representar oficialmente a Seleção Brasileira de Futebol, em um amistoso contra o Arsenal em 1965, e é responsável pela maior goleada ocorrida até hoje em Campeonatos Brasileiros, quando fez 10 a 1 no Tiradentes-PI em 1983.

No estádio Alfredo Schürig, mais conhecido como "Parque São Jorge" ou "Fazendinha", revelou diversos valores que futuramente brilharam nos campos do Brasil e do mundo. Uma verdadeira fábrica de craques.

Sua torcida conhecida como "Fiel" é um exemplo de amor a uma equipe, tantos nos bons quanto nos maus momentos, a bandeira não para de tremular, e a arquibancada não se cansa de cantar. Com mais de 25 milhões de torcedores espalhados por todo Brasil, o Corinthians celebra com alegria e incrível sucesso o seu primeiro centenário. Uma marque como esta deve ser reverenciada e enaltecida, pois história igual será difícil encontrarmos no nosso esporte bretão.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sport Club Corinthians Paulista pela passagem do seu centésimo aniversário.


Que da presente seja dada ciência ao senhor Andrés Sanchez (Presidente do S.C. Corinthians Paulista)

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de agosto de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)

 Vereador
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