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MOÇÃO Nº 00252/2010
De congratulações aos Doutores Pedro Renato e James Beal Munhoz pela presteza e competência com que atenderam o Vereador Milton Brasil Cavalcante.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os profissionais da medicina exercem em nossa sociedade enorme influência e fascínio. Sua atividade encontra-se no cerne do combate pela vida e bem-estar de nossa população, contribuindo fundamentalmente para o alicerce da democracia ocidental. Cabe aos médicos, cotidianamente, terem em suas hábeis mãos a vida de seus pacientes, os quais sequer hesitam em delegar a esses profissionais seu conforto e sobrevivência.
Após um episódio de mal-estar, o Vereador Milton Brasil Cavalcante fora prontamente atendido pelos Doutores Pedro Renato e James Beal Munhoz que, ao lado dos profissionais ligados ao Hospital da Unimed, com enorme presteza e dedicação trataram prontamente de estabilizá-lo. Graças à atuação precisa desses competentes médicos, enfermeiros e assistentes, uma possível tragédia fora prevenida, trazendo alívio e contentamento a todos.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Doutores Pedro Renato e James Beal Munhoz pela presteza e competência com que atenderam o Vereador Milton Brasil Cavalcante.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de setembro de 2010.
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