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1to da Cascata

Prefeitura da Estal

Lombada existente no lado oposto da via, em trecho de reta.




Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 275/2023

São Roque, 1º de fevereiro de 2023.

Prezada Senhora,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Gabinete do Prefeito da Estância Turística de São Roque no sentido de viabilizar a implantação de um redutor de velocidade (lombada) próximo ao nº 158 da Avenida 16 de Agosto. (fotografias anexas)
A presente medida se justifica tendo em vista a velocidade com que os veículos têm trafegado pela referida via pública, colocando em grande risco a integridade física de muitas pessoas que utilizam o local para caminhadas, corrida e ciclismo.

Vale ressaltar que o local indicado para a instalação da lombada é próximo de uma curva, local onde, mesmo ser ter visão do final da via pública, os carros transitam em alta velocidade. Também se faz importante frisar, que no lado oposto da referida via pública já existe uma lombada, mesmo se tratando de local com total visão e em trecho de reta.

Portanto, por entender justa a reivindicação, solicito os bons préstimos de Vossa Senhoria no sentido de viabilizar o presente pedido, de modo que as pessoas que utilizam a referida via pública, especialmente agora com a reforma da pista de caminhada, tenham maior segurança para transitar pelo local.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador

À
Ilustríssima Senhora
DANIele de CASTRO
MD. Chefe de Gabinete
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