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MOÇÃO Nº 00256/2010
De Congratulações ao Prof. Arnaldo Afonso Pinto Chaves da Escola Professor Tibério Justo da Silva, pelo Programa Lixo quase zero.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Atualmente a educação toma conta do debate nacional. O crescimento de nosso país e seu conseqüente amadurecimento em uma potência global passa pela necessidade de elevar a qualidade de nosso ensino, seja para fortalecer as instituições democráticas, seja para produzir um espaço sócio-econômico mais sofisticado. Na vanguarda deste importante processo podemos testemunhar a elaboração de propostas pedagógicas revolucionárias, que ousam transpor os limites das grades curriculares. Tais propostas fomentam o desenvolvimento do pensamento crítico, possibilitando o debate direto entre o estudante e o meio em que vive.
O Programa “Lixo quase zero”, elaborado pelo Prof. Arnaldo Afonso Pinto Chaves, é um exemplo vivo de tais propostas. Objetivando ensinar aos alunos os males da produção de lixo e como combatê-la, o Prof. Arnaldo possibilita um diálogo interdisciplinar extremamente rico, envolvendo diversos saberes em uma teia de debate essencialmente crítica. Devemos congratular esse excelente profissional pela iniciativa, lembrando sempre serem os professores uma das mais importantes profissões para o desenvolvimento de nosso país, atentando diuturnamente para o injusto desprestígio destes profissionais, na esperança de buscar soluções. 
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Prof. Arnaldo Afonso Pinto Chaves da Escola Professor Tibério Justo da Silva, pelo Programa Lixo quase zero 

Que da presente seja dada ciência ao Homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de setembro de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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