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MOÇÃO Nº 00271/2010
De Congratulações ao nadador Guilherme Henrique Berto Paulo, 2º colocado na Fase Regional do Campeonato de Natação dos Correios.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Durante a fase regional do Campeonato de Natação dos Correios, pudemos assistir a estrela do atleta Guilherme Henrique Berto Paulo brilhar na piscina Municipal Profa. Hertha Clara Koelle instalada na Secretaria Municipal de Esportes de Rio Claro. Ao entrar nas águas Bruno mostrou toda a sua técnica ao conquistar o 2º Lugar da competição, ascendendo ao topo do pódio e recebendo ali a sonhada medalha de prata.

Devemos aqui reconhecer os esforços empregados por esse atleta São-roquense, que tanto fez para elevar o nome de nossa cidade no cenário esportivo Nacional. Desejamos também toda a sorte e apoio nas próximas etapas que virão.  

Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao nadador Guilherme Henrique Berto Paulo, 2º colocado na Fase Regional do Campeonato de Natação dos Correios.
Que da presente seja dada ciência ao Homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de setembro de 2010.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

 Vereador
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