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Venho através desse texto expressar a minha
indignag@o com a falta de estrutura da CME Golana,
S50 16 criangas em uma sala totalmente sem
estrutura, nenhuma adaptagao para o maternal, onde
as plas e vasos sanitérios nao condizem com o
tamanho das criancas, néo havendo espago suficiente
para todas as criangas fazerem atividades ao mesmo
tempo, sem contar com o risco de terem que sair de um
prédio a0 outro para irem ao refeiterio, onde néo ha
uma proteco para a chuva e passam por escadas
com os alunos, isso tudo ao ar live.

Aprefeitura, que ficou de fazer as adaptagdes, durante
as férias inteira ndo se manifestou e ndo cumpriu com
seu trabalho, pondo em risco a vida de criancas,
confiadas a serem deixadas na creche (com
professores, auxiliares e estagidrios maravilhosos)
porém sem nenhuma estrutura para trabalhar.

Hoje, volto da creche, apds deixar o meu filho, com o
coragao apertado, pois no primeiro dia de aula, meu
filho, voltou machucado, por correr em um espago
mindsculo, tropegando e machucando o queixo, gragas
a Deus, no houve coisa pior, porém com a estrutura
que temos, é algo previsivel

Me ajudem a compartilhar e buscar melhoriast!
Marquei algumas pessoas do bairro, outros que
trabalham na educago e conhecidos para que
possam ajudar compartilhando se possivel.
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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 283/2023

São Roque, 1 de fevereiro de 2023.

Excelentíssimo Senhor,

Infelizmente, diversos munícipes vêm, atualmente, expondo-se em redes sociais, bem como procurando este Vereador em busca de melhores condições na CMEI Goianã, a qual está oferecendo uma estrutura precária aos alunos. Há diversos relatos da falta de estrutura da escola. Podemos ventilar aqui alguns pontos abaixo:
a) Falta de adequação dos banheiros para atender as crianças. As pias e os vasos sanitários são muito grandes, assim, há dificuldade para as crianças utilizarem o banheiro, bem como aprenderem a fazer suas necessidades sozinhas.
b) O espaço para as crianças brincarem é muito pequeno. Além das crianças não conseguirem o seu desenvolvimento completo, ante a limitação para a recreação, já foram relatados acidentes. Conforme pode ser observado na postagem em rede social anexa a este Ofício, um estudante desta escola caiu e machucou o queixo, pois brincava em uma sala muito apertada. Ainda, é importante lembrarmos um dos Direitos de Aprendizagem e Desenvolvimento na Educação Infantil estipulado na BNCC – Base Nacional Comum Curricular, vejamos:
Brincar - cotidianamente de diversas formas, em diferen​tes espaços e tempos, com diferentes parceiros (crianças e adultos), ampliando e diversificando seu acesso a pro​duções culturais, seus conhecimentos, sua imaginação, sua criatividade, suas experiências emocionais, corpo​rais, sensoriais, expressivas, cognitivas, sociais e relacio​nais.
c) O prédio encontra-se degradado, levando prejuízo a higienização local, visto que há paredes descascando e pisos rachados. É importante mencionar também que a estética contribui para o conforto do ambiente, além de refletir a personalidade e os gostos dos alunos e funcionários. Ela pode influenciar positivamente na qualidade de vida e no bem-estar, ajudando a criar um ambiente acolhedor e agradável. 
Diante destas questões, as famílias dos alunos da referia CMEI estão preocupadas com o devido desenvolvimento e segurança de suas crianças, além do que os profissionais da unidade estão trabalhando sem as condições necessárias, o que pode levar a cansaço físico e mental, estresse, falta de motivação e até mesmo ao desenvolvimento de problemas laborais de saúde. 

Nessa esteira, venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Excelência providências no sentido de proporcionar melhores condições aos alunos da CMEI Goianã. 
Com efeito, que o Poder Executivo construa uma nova sede à CMEI com todas as adequações necessárias ou, então, que possa disponibilizar um novo prédio que ofereça as condições mínimas aos alunos desta unidade.

Cabe mencionar que São Roque nunca recebeu tantos recursos como nesses últimos 2 anos (2021 e 2022), cujo repasse superou 158 milhões de reais. 
Portanto, este é o ambiente perfeito para a reconstrução da nova sede para a CMEI do Goianã, oferecendo as devidas condições às crianças usuárias do local, levando tranquilidade aos pais e base de trabalho decente e merecida aos funcionários.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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