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MOÇÃO Nº 00277/2010
De Congratulações ao Promoter Lucas di Mario pela arrecadação dos 1.000 litros de leite para doação em seu aniversário.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A solidariedade e o espírito cidadão são armas poderosas no combate à pobreza em nosso país. Muitas vezes, as parcelas mais vulneráveis de nossa população encontram no apoio e empatia de nossos cidadãos mais exemplares o Norte necessário para enfrentar as agruras do cotidiano. Entre estes cidadãos, abençoados com rara sensibilidade social, sem duvida alguma figura o Jovem colunista social e promoter Lucas di Mario. 

 Lucas completou na última semana 26 anos, e para marcar esta data especial promoveu a festa Paparazzi nas dependências da casa noturna Moinho São Rock. A festa contou com gogo dancers. DJ's William Costa, Anderson Oliveira, Zonatt's e Léo, espaço beleza by O Boticário, bazar fashion, malabaris, pirofagia, ballet e ainda a presença da DJ Sabrina Boing Boing, do ex-BBB André Cowboy, da top transformista Paullete Pink – cover da cantora Lady Gaga e reuniu modernos ,fashionistas e toda sociedade são-roquense.

A entrada como em outros anos estipulava a doação de 2 litros de leite por convidado, e num total recorde foi arrecadado 1.000 litros de leite que foram doados para APACE, Lar Mãe da Providência e Casa da Criança- Vale da Benção em Araçariguama. Como a arrecadação foi superior a meta esperada, Lucas ainda contribuiu com a Creche Amazília Ribeiro Lopes. Graças à essa nobre ação podemos ter a certeza que um sem-número de crianças tiveram, por mais um  dia, a fome afastada de suas vidas. Valeu Lucas!
Ante o exposto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Promoter Lucas di Mario pela arrecadação dos 1.000 litros de leite para doação em seu aniversário.
Que da presente seja dada ciência ao Homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de setembro de 2010.

JÚLIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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