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Moção Nº 22/2023
De Pesar pelo falecimento do ilustre repórter Nelson Bertolini
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Faleceu em 30 janeiro de 2023, em São Roque, aos 84 anos, o estimado jornalista Nelson Bertolini. Nascido no município de Mairinque – SP, filho dos finados senhor Francisco Rodolpho Bertolini (Chiquinho Bertolini) e da senhora Alcina da Silva Bertolini. Era viúvo da senhora Maria Aparecida Dias Bertolini. Deixa a filha, fisioterapeuta atuante no município, Raquel Dias Bertolini, casada com o também fisioterapeuta/equoterapeuta Iran Jose Prandi.

Foi professor do curso de Comunicação da Universidade Metodista de Piracicaba (Unimep), relações públicas de empresas, como Caterpillar e Grupo Dedini, além de outras atividades importantes na área de comunicação. Deixa um grande legado como jornalista respeitado e que atuou na cidade.

Ninguém quer pensar na morte por relutar em aceitá‑la; entretanto, para aqueles que creem em Cristo, que disse: “EU SOU A RESSURREIÇÃO E A VIDA”, esse momento é tão somente a passagem desta vida efêmera para a verdadeira vida, que é a vida eterna.  

Isso posto, os Vereadores Diego Gouveia da Costa e Newton Dias Bastos solidarizam‑se com a família e REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor NELSON BERTOLINI.

Descanse em paz!
Que da presente seja dada ciência à família enlutada.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 3 de fevereiro de 2023.
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