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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 304/2023

São Roque, 2 de fevereiro de 2023.

Prezada Senhora,

Solicito, cordialmente, a limpeza do terreno pertencente à Prefeitura localizado no final da Av. Antonino Dia Bastos, na esquina com a Avenida Brasil.
A vasta vegetação que se formou, conforme imagens anexas, contribui para o acúmulo de sujeira e proliferação de insetos, como o mosquito transmissor da dengue, roedores e animais peçonhentos, causando grande risco à saúde pública.

Além da falta de capinagem da vegetação do local supracitado, é possível ainda visualizar grande quantidade de lixo, detritos e entulho espalhados pelo terreno, vez que o portão de acesso está aberto e as pessoas entram livremente para fazer seus descartes irregulares.

Ainda, deve-se destacar que o local em questão é um espaço propício para o uso de drogas ilícitas, além de ser um possível facilitador de outros crimes, como os contra a dignidade sexual, devido a vegetação alta, falta de iluminação e acesso irrestrito ao terreno.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
ENGª MARINA MAGALHÃES
MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 
São Roque – SP
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