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MOÇÃO Nº 00308/2010
De Congratulações pelo Jubileu de Ouro da Câmara Municipal de Mairinque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Há 50 anos, o vereador João Lucas Ferreira, registrava, em Ata, a Sessão Solene de instalação da Câmara Municipal de Mairinque. Raul Cavalheiro, José Angelini, João Lucas Ferreira, João Chesine, Ataliba Silva, Orlando Silva, Luiz Zaparolli, Waldemar Pereira, Abel Souto, Severino Simões de Almeida e Antônio César Neto formaram a 1ª Legislatura da Câmara Municipal de Mairinque.
Nestes 50 anos de existência a Câmara Municipal de Mairinque teve papel fundamental na história política de nossa região, refletindo em seus salões a epopéica narrativa de nossa nação. Espaço dos homens bons, essa Casa de Leis sempre primou pela excelência de seus Vereadores, e pela correção de suas leis, defendendo infatigavelmente a democracia, seus valores e a população carente. 
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelo Jubileu de Ouro da Câmara Municipal de Mairinque.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Câmara Municipal de Mairinque, Excelentíssimo Senhor Vereador José Teixeira de Macedo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de outubro de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

Vereador
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