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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

1ª ATA DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO e MEIO AMBIENTE, constituída pela Portaria nº 05-L, de 11/01/2023, Processo nº 06-L, de 11/01/2023 realizada na Sala de Sessões “Dr Julio Arantes de Freitas”, em dois de fevereiro de dois mil e vinte e três. Presentes à 1ª reunião ORDINÁRIA os(as) Vereadores(as) Paulo Rogério Noggerini Junior, Presidente; Antonio José Alves Miranda, Vice-Presidente; Diego Gouveia da Costa, Secretário; José Alexandre Pierroni Dias, Membro; e Cláudia Rita Duarte Pedroso, Membro. O Presidente declarou aberta a reunião às 16h00 apresentando o seguinte expediente e respectivas deliberações: 
Portaria Nº 5/2023 LEITURA Designa Vereadores para integrarem as Comissões Permanentes do Exercício 2023.

Relatório Nº 4/2023 APROVADO Relatório de atividades da CECLTMA referente ao 2º Período da 18ª Legislatura - 2022.

Correspondências Recebidas Nº 8, 9 e 10/2023 APROVADO Ofício n°19, 20 e 21/2022 - Conselho Municipal de Educação. A Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso, Membro, entrou em contato com a Diretora do Departamento de Educação da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque que, por sua vez, informou que já está dando andamento nos ofícios e tão logo estejam prontos encaminhará as respostas ao Conselho Municipal de Educação e à presente Comissão. Ainda, os referidos ofícios serão encaminhados para os demais vereadores para conhecimento.
O Vereador Paulo Rogério Noggerini Junior, Presidente, solicitou que seja enviado Ofício à Casa dos Conselhos convidando a todos os Conselho para Reunião Extraordinária a ser realizada no dia 01 de março de 2023, às 17h.
O Vereador Diego Gouveia da Costa, Secretário, solicitou que seja enviado Ofício ao Departamento de Educação solicitando à Diretora do Dep. de Educação providências em relação as vagas não preenchidas para estagiários na área de nutrição; e convidou os demais membros presentes a participarem de reunião agendada às 14h com a Divisão de Cultura da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque na data de 03 de fevereiro de 2023.
A Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso, Membro, informou que acompanhou, na última segunda-feira dia 30 de janeiro de 2023, uma Ação que visa formar Atletas Paralímpicos em São Roque, num convênio convenio com o Governo do Estado de São Paulo e solicitou que seja enviado Ofício à Casa dos Conselhos para que sejam externados os dias e horários das reuniões ordinárias dos Conselhos a serem realizadas no ano vigente.

Nada mais havendo a ser tratado na presente reunião, encerraram-se os trabalhos às 16h34 e, para constar foi lavrada a presente Ata que após lida, se aprovada, segue assinada pelos membros presentes. Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução nº 04, de 08 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta reunião consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser acessados por meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e

https://www.youtube.com/channel/UC2SJbkU-IDw_PmYiqGEdhfg -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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