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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 302/2023

São Roque, 2 de fevereiro de 2023.

Excelentíssimo Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Excelência a mudança de local do ponto de parada de ônibus e abrigo de passageiros, localizado na Estrada Turística do Morro do Saboó, em frente à portaria de entrada do Residencial Restinga Verde, à altura do número 7.851, para um novo local situado na mesma Estrada, à altura no número 7.900, no Bairro do Saboó.
Ocorre que este Vereador foi procurado por moradores do referido residencial, através de um Ofício (doc. anexo), os quais solicitavam a mudança em tela.  
A justificativa é a segurança no trânsito, uma vez que a curva, onde se encontra o ponto, possui pouca visibilidade, e não contem área para parada de veículos, principalmente longos. Dessa forma, é comum motoristas invadirem a via contrária para realizar ultrapassagens do Ônibus, enquanto este está parado tomando os passageiros. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Israel Francisco de Oliveira

(Toco)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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