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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 309/2023

São Roque, 3 de fevereiro de 2023.

Ilustríssimo Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria que, se possível, disponibilize rondas ou até mesmo estacionamento de viatura nas feiras realizadas na Avenida Bandeirantes.

O pedido se justifica, pois este Vereador que vos subscreve vem recebendo reclamações inúmeros munícipes que estão se sentindo constrangidos por serem abordados por indivíduos que dizem “ficar olhando” os carros de quem estaciona nas imediações, indivíduos esses que aparentam nem serem de São Roque. 

Segundo relatos dos cidadãos, esses indivíduos, quando não recebem “caixinha”, ficam bravos e desrespeitosos e acabam constrangendo as pessoas que vão até às feiras. Muitos munícipes acabam pagando para evitar represálias em seu veículo, o que viola os direitos e garantias previstos na Constituição Federal. 

Essa situação se repete ao longo da feira, desencorajando os cidadãos a prestigiar e movimentar a economia local, ao adquirir produtos e consumir alimentos no local.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

SAMIR VIDAL BAPTISTA

MD. Inspetor Chefe da Guarda Civil Municipal de São Roque – SP
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