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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 313/2023

São Roque, 3 de fevereiro de 2023.

Ilustríssima Senhora Diretora,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria, por meio do Departamento de Obras, providências com relação aos serviços de roçada e limpeza ao longo da Rua Barão do Rio Branco, Bairro Junqueira, mais precisamente no trecho após o número 559 até a Rua Ismênia Rosa.

Conforme imagens anexas, a única alternativa dos munícipes é caminhar no meio da via pública, devido ao mato alto, correndo risco de ser atropelado pelos veículos que por ali trafegam. Ou então, se o cidadão se aventurar a andar pelo acostamento, de posse de um facão ou uma foice para obter êxito - pois o mato tomou conta do lugar - corre o risco de ser picado por cobras, escorpiões, aranhas e demais animais peçonhentos.
Além dos motivos mencionados, o mato alto passa a imagem ao cidadão de abandono e descaso, causando-lhe indignação, pois não vê a contrapartida dos impostos que paga.

Nesse sentido, pede-se à Administração Pública, por meio do Departamento de Obras, os serviços solicitados pelos cidadãos com a máxima celeridade possível.
Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

À 

Ilustríssima Senhora

ENGª MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 

São Roque – SP
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