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MOÇÃO Nº 00318/2010
De Congratulações pelo Dia do Funcionário Público.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O serviço público no Brasil começou a ganhar profissionalismo a partir de 1938, com a criação do Departamento Administrativo do Serviço Público (DASP), instituído pelo governo de Getúlio Vargas. Um ano antes do golpe que instituiu o Estado Novo, período que durou até 1945, o presidente Getúlio Vargas criou no Rio de Janeiro, em 28 de outubro de 1936, o Conselho Federal do Serviço Público Civil. O citado órgão foi substituído pelo DASP, a partir de julho de 1938, com o objetivo de criar um servidor público profissional de carreira, concursado e que cumprisse um plano de cargos e salários galgando degraus e se aperfeiçoando.

Seria impossível falar do servidor público sem citar sua dedicação e perseverança. É sempre bom lembrar a função nobre que têm aqueles que trabalham no serviço público e que lidam diretamente com a população. Servidor público, o nosso respeito é dedicado a você que tem a função tão especial de zelar pelo bem público e intermediar as relações entre o Estado e a Sociedade.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Dia do Funcionário Público.
Que da presente seja dada ciência à Ilma. Senhora Márcia Najarro, Chefe de Gabinete da Prefeitura e ao Senhor Mauracy Moraes de Oliveira, em nome dos quais me congratulo com todos os servidores públicos municipais.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de outubro de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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