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MOÇÃO Nº 00330/2010
De congratulações pela passagem do 48º aniversário do Corpo de Bombeiros de Sorocaba.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 12 de novembro será comemorado o 48º aniversário do Corpo de Bombeiros de Sorocaba. Durante este quase meio século de existência o Corpo de Bombeiros de Sorocaba, através dos seus valorosos integrantes, interviu em diversas ocorrências de catástrofe potencial como incêndios, salvamentos aquáticos e em locais de dificílimo acesso, enchentes, acidentes domésticos e automobilísticos além da captura de animais perigosos, peçonhentos, e raivosos.

Recebo assim, com alegria e humildade, o título “Amigo do Bombeiro”. Esta humildade reflete minha contribuição modesta para o reconhecimento de uma instituição que é vital para a preservação de nosso modo de vida. O cidadão brasileiro dorme o sono dos justos sabendo que, zelando por seu sono e sua família, encontram-se estes bravos heróis, sempre prontos a intervir nos desígnios do destino e acaso de forma a proteger a nossa cidade.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela passagem do 48º aniversário do Corpo de Bombeiros de Sorocaba.
Que da presente seja dada ciência ao Comandante do Décimo Quinto Grupamento de Bombeiros, Ilustríssimo Tenente-Coronel PM Amauri Ferneda.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de novembro de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)
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