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MOÇÃO Nº 00342/2010
De Congratulações à “Mãe Ofá” pela passagem do Dia da Consciência Negra. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Mam’etu Ofálamim (Mãe Ofá), 1ª Sacerdotisa do Candomblé Angola – Kongo da cidade de São Roque, filha de santo de Mam’etu Mazza Kessi, sacerdotisa da cidade de Santos.

Suas raízes são originárias do Kipapa Unsaba (Bate Folha), terreiro tradicional do Rio de Janeiro, fundado por volta de 1938, por João Correia de Mello (Tata Lesenge). Mãe Ofá participou do Congresso de Umbanda e Candomblé em Uberlândia, Minas Gerais, como ouvinte, participou, também, da Eco Bantu na Biblioteca Municipal de São Paulo com o tema: Resgate da Cultura Bantu dentro do Candomblé.

Militante aguerrida da causa negra em nossa cidade, Mãe Ofá organizou a 1ª Exposição de objetos e documentos relacionados ao dia da Consciência Negra em São Roque, onde palestrou sobre a importância da cultura afro-descendente para o País.

Mãe Ofá cultua o Candomblé e divulga sua parte cultural que é a história religiosa dos escravos negros trazidos para o Brasil; seus inquices(orixás), sua culinária profana e dos orixás, seus utensílios, enfim, tudo o que mostre a importância e a influência cultural do negro na história do nosso país.

O Candomblé, como qualquer outro segmento religioso, também tem o seu trabalho junto à população. Mãe Ofá ajuda sua comunidade orientando espiritualmente e com programas de auto-ajuda. Além disso, doa alimentos, roupas e busca encaminhamento médico àqueles que necessitam.

Todos os anos, no dia 12 de Outubro, realiza a festa das crianças, distribuindo guloseimas e brinquedos, bem como no final do ano são entregues presentes às crianças pelas mãos de Papai Noel. Este Vereador esteve presente na ocasião e pode perceber que Mãe Ofá mostrou à comunidade que somente a união, sabedoria, capricho e a fé fazem com que vençamos qualquer barreira.

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à “Mãe Ofá” pela passagem do Dia da Consciência Negra.
Que da presente seja dada ciência à homenageada. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de novembro de 2010.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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