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MOÇÃO Nº 00349/2010
De Congratulações pela passagem do aniversário da Revista Flashes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com dois anos de existência, a revista Flashes  tornou-se uma importante referência sobre o mundo social de São Roque e cidades vizinhas.  Seu papel tem sido fundamental para acompanharmos os grandes acontecimentos sociais e culturais da região, eventos estes em que está sempre presente a nata da sociedade são-roquense.

Para comemorar a passagem de seu segundo ano de existência, a Revista Flashes apagará as velinhas em grande estilo: na White Party Club, a festa mais bombada da Ilha de Ibiza. A ser realizada na Casa Moinho São Roque, no dia 27 de novembro, a White Party Club será comandada pelo baladíssimo DJ Paulo Ciotti. O casting de atrações ainda contará com os DJ´s Willian da Costa, Zonatt’s, Anderson Oliveira, Wellington Prada, Eron DMX e Muka.

Distribuída gratuitamente em nosso município, a revista “Flashes” se notabiliza pela sua qualidade impecável, resultado do excelente e competente trabalho de seus profissionais. 

Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela passagem do aniversário da Revista Flashes.
Que da presente seja dada ciência à Equipe Editorial. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de novembro de 2010.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
 Vereador
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