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MOÇÃO Nº 00350/2010
De Congratulações à jovem Gabriela Mangini eleita Miss São Roque 2010.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A representante oficial da cidade de São Roque, Gabriela Mangini de 21 anos, foi eleita na sexta (19), no CEC Brasital no concurso Miss São Roque 2010. Gabriela que é bailarina e lutadora de boxe, venceu outras 11 candidatas e agora representará a cidade no Miss São Paulo Turismo 2011, que acontecerá no dia 17 de dezembro em São José do Rio Preto.

Gabi recebeu a faixa e coroa das mãos de Irani Proença, eterna Miss Mairinque. Ela também ganhou um book, prêmios e diversos brindes. O segundo lugar ficou com Thaís Raíss, seguida pelo terceiro lugar, conquistado por Carla Massucato do distrito de São João Novo. Durante uma semana, as 11 concorrentes participaram de uma maratona de eventos que antecederam o concurso. Foram baterias de ensaios, passeios pela cidade, testes e tudo para que cada candidata obtivesse o melhor de si. Em trajes casuais, praia e gala, toda desfilaram beleza, simpatia e exuberância. O júri foi composto por Irani Proença (empresária e Miss Mairinque), pelas estilistas Sandra Prado e Jamile Castro, os hairs stylists Piko e Renê, o booker da agência Limits de Cotia Ricardo e o colunista social Pixo. O evento foi uma realização da Delgado & Cia, com assessoria de Lucas di Mario e incentivo da Prefeitura da Estância Turística de São Roque. 
Gabi é um retrato fiel da beleza da mulher são-roquense, mulher guerreira e feminina, que arranca suspiros e olhares por onde passa. Desejamos aqui boa fortuna à Gabi e esperamos que essa bela miss traga para nossa cidade a faixa de Miss São Paulo Turismo 2011.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à jovem Gabriela Mangini eleita Miss São Roque 2010.
Que da presente seja dada ciência à homenageada. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de novembro de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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