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MOÇÃO Nº 00356/2010
De Congratulações aos organizadores do “Torneio de Torcidas no Distrito de Mailasqui”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 28 de novembro ocorreu a grande final do 14º TORNEIO DE TORCIDAS DO CAMPO DO GERMANO. Decidindo o título, Corinthians e Palmeiras se enfrentarão novamente pelo título de Campeão, após o empate entre Palmeiras e Santos (4x4) e a Goleada aplicada pelo Corinthians sobre o São Paulo (6x0). 

O Palmeiras venceu o campeonato de forma invicta, consagrando-se bi-campeão, pois foi o segundo ano consecutivo que ele levou o ouro. O vice-campeão foi o Corinthians e na terceira posição o São Paulo, seguido do Santos.

Em um clima de paz e descontração, o Torneio de Torcidas do Campo do Germano primou pela qualidade técnica de seus participantes, além de mostrar excelente nível disciplinar, reflexo do clima de respeito e camaradagem entre os atletas. 

Essa conquista mostra mais uma vez o alto nível técnico de nossos atletas, que não raro freqüentam o pódio das competições que participam. Cheios de orgulho, congratulamos os organizadores deste torneio pelo incrível sucesso que colheram junto aos amantes do imortal esporte bretão.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores do “Torneio de Torcidas no Distrito de Mailasqui”.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Germano Lambiazzi.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de novembro de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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