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MOÇÃO Nº 00386/2010
De Congratulações ao Jovem Jonatas Ferreira Amorim por sua seleção para o Programa de Intercâmbio Cultural do Centro Paula Souza.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Governo do Estado de São Paulo lançou na terça-feira, 14/12/2010, o Programa de Intercâmbio Cultural do Centro Paula Souza, que vai oferecer 600 bolsas de estudo de inglês nos Estados Unidos. O Programa contempla 500 alunos e 100 professores de inglês das Escolas Técnicas (Etecs) e das Faculdades de Tecnologia (Fatecs) estaduais.

Devido a excelência de seus quadros, a ETEC de São Roque foi contemplada com uma bolsa, oferecida ao aluno Jonatas Ferreira Amorim, estudante do curso técnico em administração, que concorreu com mais de 8000 inscritos no processo. Com duração de um mês, os cursos intensivos acontecerão em cidades cosmopolitas de diversos estados norte-americanos, como Chicago e Los Angeles. O programa de intercâmbio visa incentivar o aprimoramento da formação acadêmica e o ingresso no mercado de trabalho utilizando a língua como ferramenta de acesso à informação e comunicação.

A conquista do jovem Jonatas vem se somar às diversas demonstrações do potencial de nossa juventude quando bem direcionada. Desejamos-lhe aqui boa sorte e que encontre nesta oportunidade uma chance para crescer enquanto estudante e cidadão. São Roque se orgulha de seu filho. 

Isto posto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, requer ao Egrégio Plenário para que se faça constar na Ata da presente Sessão, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Jovem Jonatas Ferreira Amorim por sua seleção para o Programa de Intercâmbio Cultural do Centro Paula Souza.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de Dezembro de 2010.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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