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MOÇÃO Nº 00006/2011
De congratulações ao Sr. Camille Joseph Sader, proprietário do Restaurante Tajj.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este ano São Roque conta com mais um estabelecimento gastronômico de excelência: o Restaurante Tajj. Fruto do trabalho e do empreendedorismo do Sr. Camille Joseph Sader, o Restaurante Tajj surge no cenário turístico de São Roque oferecendo ao seu público uma gastronomia contemporânea Libanesa, inspirada em modernas influencias da culinária milenar mediterrânea. A combinação de temperos e perfumes, regados com bons vinhos ou Arack, é o caminho certo para  uma experiência gastronômica inesquecível.
Instalado no Km 55 da Rodovia Raposo Tavares, o Restaurante Tajj é, desde já, referência obrigatória para todos aqueles que desejam degustar da excelente cozinha são-roquense, um exemplo do caráter amável e hospitaleiro de nosso povo. 
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sr. Camille Joseph Sader, proprietário do Restaurante Tajj. 

Que da presente seja dada ciência ao Homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de janeiro de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

 Vereador
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