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MOÇÃO Nº 00023/2011
De Congratulações ao Cabo PM João Batista de Oliveira pelos relevantes serviços prestados frente a corporação e ao Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O 50° BPM do Interior, situado em Itu, instituiu o programa “Láureo de Mérito Pessoal”, com o objetivo de reconhecer os Policiais Militares que se destacam excepcionalmente em uma situação de alto risco. Homens e mulheres que colocam sua integridade física diariamente em xeque para prover segurança à nossa sociedade, fazendo do sacrifício e da disciplina princípios benfazejos e enriquecendo a corporação por seu caráter ilibado e retidão moral.

Em São Roque, devido à brilhante atuação no combate ao crime, fora homenageado no último dia 14 o Cabo PM. João Batista de Oliveira, que recebeu a Medalha de Mérito Pessoal em Primeiro Grau diretamente das mãos do Comandante Geral da PM do Estado de São Paulo, Cel. PM Alvaro Batista Camilo. A sua atuação diferenciada e conduta, bem como respeito aos direitos humanos e à sociedade democrática de direito fazem deste digno Agente da Lei um exemplo a ser seguido por todos os homens de bem das forças de segurança.
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Cabo PM João Batista de Oliveira pelos relevantes serviços prestados frente a corporação e ao Município de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Homenageado. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de janeiro de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

 Vereador
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