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MOÇÃO Nº 00027/2011
De Congratulações pelos 138 anos de fundação da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este ano a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Roque completará 138 anos de existência. Sua origem está vinculada ao Comendador Manuel Inocêncio, Vereador e Presidente da Câmara no quatriênio 1869/1872, que apresentou na Sessão da Câmara de 15 de janeiro de 1872 “as bases para a fundação de uma Santa Casa de Misericórdia nesta cidade, com o fim de socorrer os enfermos necessitados, criar as crianças abandonadas e remir captivos”.

Tal iniciativa foi unanimemente aprovada por esta Casa de Leis, consolidando-se em 2 de fevereiro de 1873, dia escolhido deliberadamente para que a Irmandade estivesse sob a proteção de Nossa Senhora da Conceição. 

Há mais de um século a Irmandade da Santa Casa vem realizando importante serviço em nossa cidade, possibilitando atendimento clínico de qualidade para nossa população, executando assim com galhardia a missão original que motivou sua fundação: “prestar socorro aos enfermos necessitados”. Que por mais um século esta importante entidade continue a atuar em nosso município.
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelos 138 anos de fundação da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Roque. 

Que da presente seja dada ciência ao Provedor da Santa Casa de Misericórdia de São Roque, Rodolfo Arthur Salvetti Filho, bem como ao Presidente do Conselho, Marcos Villaça.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de fevereiro de 2011.
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