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MOÇÃO Nº 00030/2011

De Congratulações para a Companheira Leão Maria Celeste Góes, recém nomeada Presidente de Divisão da Governadoria do Distrito LC 2.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A bela história do Lions Club de São Roque ganha mais um glorioso capítulo com gestão do Companheiro Leão Daniel de Almeida Cubas para o cargo de Governador do Distrito LC 2, posto para o qual tomará posse em 01 de Julho de 2011. 

Como não poderia deixar de ser, dois valorosos Companheiros Leões ocuparão postos de protagonistas na gestão do Governador Eleito. São os Companheiros JOÃO GILBERTO SCHOENACKER e MARIA CELESTE GÓES.

Maria Celeste ocupará a partir de 01 de Julho o importante cargo de PRESIDENTE DE DIVISÃO, responsável pelos Lions Clubes de Alphaville, Mairinque, Osasco e São Roque. Tal nomeação coroa um trabalho de anos de dedicação ao Lions Club International, no qual fora admitida em 16/12/2003. Nesse período exerceu os cargos de Diretor de Sócios, Diretor Secretário, Diretor Tesoureiro e atualmente, até 30 de junho, o de Presidente do Lions Clube de São Roque, ano leonístico de 2010/2011. Outras tantas vezes ocupou cargos de Assessora da Governadoria.

O cargo que irá ocupar é um dos mais importantes da estrutura leonística dentro do Distrito. Suas atribuições serão fomentar os propósitos de Lions Clube International; presidir reuniões do Comitê Assessor; participar das reuniões do Conselho e Convenção Distrital entre outras.

Face a importância do cargo que nossa nobre conterrânea merecidamente ocupará na Governadoria, não podemos nos olvidar de tão importante acontecimento prestando-lhe essa justa homenagem.

Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Senhora Maria Celeste Góes.
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de Fevereiro de 2011.
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