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MOÇÃO Nº 00031/2011
De Congratulações ao Dr. Milton J. Foragi.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 29 de janeiro p.p., o Advogado e Professor de nossa Cidade, Dr. Milton J. Foragi, concluiu as disciplinas que são obrigatórias relacionadas ao doutorado em Direito do Trabalho, na Universidade Federal de Buenos Aires, Capital da Argentina, estando, portanto, apto para desenvolver e fazer a defesa de tese.

Vale ressaltar que a UBA (Universidade Federal de Buenos Aires) constitui uma das mais antigas e conceituadas Universidades da América do Sul, tendo, como destaque, entre seus alunos egressos, 15 Presidentes da República e 1 Prêmio Nobel; contando ainda em seu quadro docente, na modalidade de doutorado internacional, professores argentinos, brasileiros, peruano, mexicano, colombiano e suíço, todos imbuídos e preocupados com um ensino de excelência e qualidade, fundado em bases sociológicas, filosóficas e jurídicas.

A tese que deverá ser defendida pelo Dr. Milton Foragi, intitulada “UMA RELEITURA DOS PRINCÍPIOS DO DIREITO DO TRABALHO”, conta, também, com a direção da eminente Professora e Dra. Diana Cañal, Juíza da Câmara de Recursos da República Federal da Argentina, equivalente no Brasil ao TST. 

Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Dr. Milton Foragi, pelo trabalho que vem desenvolvendo, desejando-lhe ainda mais sucesso em sua já brilhante carreira. 

Que da presente seja dada ciência ao Homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de fevereiro de 2011.

                                               ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Vereador
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