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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 6/2023, DE 31 DE JANEIRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR CLOVIS ANTONIO OCUMA.
BIOGRAFIA DE PARASCOVIA VIRGÍNIA VOLCOV VIVEIROS
Filha de pai imigrante europeu, Parascovia Virginia Volcov Viveiros nasceu em 7 de fevereiro de 1950, nome dado em homenagem a sua avó, no bairro do Ipiranga, em São Paulo. Teve uma infância difícil, de poucas regalias. Entre sete irmãos, conviveu com agruras diversas. Não teve brinquedos, e via televisão na casa de seus vizinhos, já que seu pai trabalhava como ajudante de caminhão e ganhava somente o suficiente para prover a subsistência da família.

Em razão disso, começou a trabalhar cedo, com apenas 14 anos, em uma tecelagem. Posteriormente, empregou-se em cartonagem, e até mesmo em frigoríficos, fatos que, infelizmente, interromperam seus estudos após a conclusão da quinta série.
Casou-se em agosto de 1977 com Antonio de Viveiros. A sólida e feliz união deu frutos três anos depois, quando teve seu primeiro filho, Maurício; pouco tempo depois, nasceu Marcelo, quando, em 1987, por motivos financeiros, veio com a família morar em uma casa de madeira, no mesmo endereço que se encontra hoje, em São João Novo.
Criou seus filhos com muito esforço e dedicação, privando-se de eventuais confortos para que seu filho tivesse condições de cursar uma universidade, uma das grandes conquistas de sua vida. Também construiu sua casa própria, muitas vezes tendo ela mesma que carregar sacos de cimento e areia. Com muita força, perseverança e fé, alcançou o sonho de ter o seu cantinho.
Perdeu o pai muito cedo e, alguns anos depois, sua mãe, vitimada pelo câncer, além de seus irmãos. Entretanto, sempre se manteve forte, de prontidão para auxiliar sua família nas adversidades, tendo em sua irmã Cleuza fortaleza e companhia na tempestade e na bonança, sem jamais esmorecer.
Pessoa muito presente na comunidade são-joanense, Virginia é uma pessoa muito conhecida. Desde a panfletagem, como no grupo de idosos do CRAS, até as campanhas com as grandes empresas de nosso município, sempre deixa marca na memória das pessoas, com seu sorriso contagiante e sua articulação ímpar.
Parascovia Virginia Volcov Viveiros é o símbolo de uma mulher guerreira, mãe, esposa, avó, companheira e, acima de tudo, humilde, que abriu mão de muitos objetivos para proporcionar a felicidade de sua família e das pessoas que a cercam. História exemplar, a ser eternizada, digna da celebração do Dia Internacional da Mulher.
Isso posto, Clovis Antonio Ocuma, por intermédio do Protocolo Nº 1247/2023, de 1º de fevereiro de 2023, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 01/02/2023 - 11:56 1247/2023/AO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 6/2023
De 31 de janeiro de 2023.

Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito “Faustina Maria das Dores” à Senhora Parascovia Virgínia Volcov Viveiros, em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Medalha do Mérito “Faustina Maria das Dores” à Senhora Parascovia Virgínia Volcov Viveiros, cuja entrega será realizada em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher.
Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de janeiro de 2023.

Clovis Antonio Ocuma
(CLOVIS DA FARMÁCIA)
Vereador
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