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MOÇÃO Nº 00036/2011
De Congratulações à Loja Maçônica Labor pelos 97 anos de fundação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Do esforço do incansável Augusto Montaventi e mais 13 valorosos maçons era fundada nesta cidade, em 31 de Março de 1914, a Loja Maçônica “Labor”. 
Nesses 97 anos de existência, a história da Loja se confunde com a história contemporânea de nossa cidade, haja vista o grande número de expoentes políticos, intelectuais e profissionais que engrossaram suas fileiras. Apenas a título de exemplo, insta mencionar que 13 dos 30 Prefeitos de São Roque, assim como os dois únicos Deputados da cidade no período republicano eram membros ativos da Loja Labor.

Em comemoração à passagem de 97 anos de fundação, a Loja Maçônica “Labor” lançou Selo Postal alusivo à data, no qual a entidade homenageia seu principal fundador e primeiro presidente: o italiano Augusto Montaventi.

Tal acontecimento, que mereceu destaque na imprensa local, não poderia passar desapercebido por esta Casa de Leis, que com justiça deve prestar homenagens a uma das mais importantes e tradicionais instituições de nossa cidade.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela passagem de 97 anos de fundação da Loja Maçônica “Labor”.
Que da presente seja dada ciência ao seu Presidente, Dr. Erval de Oliveira Júnior.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de fevereiro de 2011.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO 
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