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MOÇÃO Nº 00042/2011
De Apoio ao Projeto de Lei nº 032/2011, de autoria da Deputada Estadual Beth Sahão, que autoriza o Executivo a criar uma linha de crédito especial para músicos na compra de instrumentos musicais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Deputada Estadual Beth Sahão protocolou na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo o Projeto de Lei nº 032/2011 que objetiva autorizar o Executivo a criar uma linha de crédito especial para músicos na compra de instrumentos musicais. De acordo com a propositura, as taxas de juros do financiamento da compra de instrumentos musicais nacionais e importados seriam reduzidas os prazos diferenciados para músicos, através da celebração de convênios com instituições financeiras.
A propositura merece aplauso e o apoio irrestrito desta Casa de Leis, haja vista os louváveis propósitos que norteiam o projeto. Se aprovado, músicos poderão adquirir novos instrumentos e, por consequência, terão melhores oportunidades e condições de trabalho.
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio ao Projeto de Lei nº 032/2011, de autoria da Deputada Estadual Beth Sahão.
Que da presente seja dada ciência à Deputada Beth Sahão e ao Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado Barros Munhoz.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de Fevereiro de 2011.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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