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MOÇÃO Nº 00048/2011
De congratulações à Sra. Luzia Camargo Almeida por seu empenho no combate à Violência contra a mulher em nosso Município.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A propositura legislativa aprovada e sancionada no Município de São Roque que dispõe sobre a criação do Dia Municipal de Combate ao Assédio Moral, à Violência Doméstica e à Exploração Sexual contra a Mulher, a ser celebrada anualmente, em 02 de março, marca, de forma simbólica, as comemorações em torno da semana que envolve o “Dia Internacional da Mulher”. O objetivo deste Projeto é fomentar a realização de atividades como palestras, debates, seminários, dentre outros eventos, visando o esclarecimento e a conscientização da sociedade sobre a violação dos direitos das mulheres.

Conhecendo o belo trabalho desempenhado pela ilustríssima cidadã Luzia Camargo Almeida, no que diz respeito ao combate a esta prática criminosa que assombra nossas mulheres, nada mais justo, que, neste momento tão especial e único, a Câmara Municipal, através deste Vereador, possa homenageá-la com a honraria em questão.

Com certeza, neste momento de mobilização de todos quanto a esta importante causa, o empenho digno de aplausos de uma cidadã como Luzia Camargo, somente nos enche de orgulho e mostra que a luta continua e que a justiça nesse país a cada dia que passa começa a ser feita de forma mais séria e rígida em favor das nossas mulheres.

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Senhora Luzia Camargo Almeida por seu empenho no combate à Violência contra a mulher em nosso Município. 

Que da presente seja dada ciência à homenageada. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de fevereiro de 2011.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY

 Vereador
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