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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 378/2023

São Roque, 10 de fevereiro de 2023.

Prezado Senhor,

Solicito, cordialmente à Defesa Civil a análise da situação da estrutura subterrânea da Avenida Antonino Dias Bastos, na altura do nº 905, com cópia para o Gabinete do Prefeito e Departamentos de Planejamento e de Obras.
Considerando que foi noticiado nesta data pelo morador da referida residência, Sr. Araldo, que com as chuvas das últimas semanas, muita terra está saindo do bueiro próximo de sua casa, e o mesmo, tem percebido que tem sentido forte trepidação dentro de sua residência quando veículos com maior peso passam na via. Afirma o morador que ao consultar um profissional da construção civil, que o mesmo afirmou que é possível que a terra logo abaixo da via pode estar sendo levada pelas chuvas, criando veios grandes que podem causar o desabamento da via. Para que haja um parecer mais conclusivo e técnico, solicitamos COM EXTREMA URGÊNCIA, que seja analisado todo o perímetro da Av. Antonino Dias Bastos, em especial na altura do nº 905, para que se verifique eventuais veios na terra abaixo da via e que sejam tomadas as medidas eficazes para que se evite um desastre e vítimas.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

ANTONIO AUGUSTO GODINHO

MD. Chefe da Defesa Civil da Prefeitura Municipal da Estância Turística de

São Roque – SP
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