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MOÇÃO Nº 00061/2011
De congratulações à Microlins São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A empresa Microlins Formação Profissional ao longo de sua existência vem prestando relevantes serviços, principalmente na área Social por todo o nosso país. 

Sua unidade no Município da Estância Turística de São Roque, não tem sido diferente. Recentemente, a Microlins, doou mais de 400 peças de agasalhos para o Fundo Social de Solidariedade de São Roque, agasalhos estes, arrecadadas em uma gincana realizada pelo segundo ano consecutivo pelos alunos dessa conceituada escola que sem duvidas aqueceram centenas de pessoas carentes no inverno passado. Durante o mês de junho do ano passado a Microlins ofereceu como prêmio uma Festa Junina à turma que arrecadasse o maior numero de agasalhos e a gincana mobilizou todos os alunos e colaboradores que em 20 dias de intenso trabalho e dedicação, conseguiram efetuar esta arrecadação de agasalhos.  

Uma outra recente e importante iniciativa da Microlins foi a  organização de  uma campanha para arrecadação de leite em pó durante o mês de novembro e o total arrecadado foi doado ao Lar Mãe da Providência que ajuda famílias, crianças e idosos.




Por ser uma empresa que oferece cursos de formação profissional, a Microlins, preocupada com as famílias que não possuem poder aquisitivo para arcar com os custos de um curso para seus filhos, através de sua Diretora Sra. Sidnéia F. Silva, tem periodicamente disponibilizado, bolsas de estudos gratuitamente, com a finalidade de oferecer a estas crianças uma oportunidade melhor no mercado de trabalho. 

A Microlins, cujo lema é: “Nossa Missão: “Transformar os sonhos dos nossos alunos em realidade, por meio da educação, formação profissional, e encaminhamento ao mercado de trabalho”, como já mencionado, vai além e desenvolve importantes trabalhos sociais que despertam em seus funcionários e pupilos o espírito de solidariedade e amor ao próximo, resultando em benefícios para a sociedade e em prol das pessoas mais necessitadas. 

Ante o exposto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Microlins Formação Profissional.
Que da presente seja dada ciência à Diretora da Microlins Formação Profissional, em São Roque, Ilustríssima senhora Sidnéia F. Silva.  
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 1º de março de 2011.

JÚLIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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