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MOÇÃO Nº 00067/2011
De Congratulações ao Sr. Gilson Silva Santos pela passagem do DIA MUNICIPAL DO ARTISTA E ARTESÃO.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nascido em 1961, na cidade de Ibicari na Bahia, Gilson Silva Santos, desde pequeno, mostrava-se um amante das artes plásticas. 

Seus pais e irmãos já notavam um dom especial nesse cidadão que com o passar dos anos adotou São Roque como sua cidade.

Depois de idas e vindas, entre situações difíceis e vitórias, começou a mostrar sua arte para os moradores da Terra do Vinho, encantando a todos com seus traços marcantes e alto nível de criatividade.

Em 2010, através da Lei Municipal 3.532, de autoria do Vereador Rafael Marreiro de Godoy, a cidade passou a contar no seu calendário oficial de Eventos, com o DIA MUNICIPAL DO ARTISTA E ARTESÃO.

A celebração, ocorrida em 2011, contou com a realização de uma Exposição de Artes na sede da Câmara Municipal, abrindo espaço para nossos artistas e artesãos mostrarem toda sua capacidade técnica e de criação.

Para marcar este momento tão importante da cultura local, nada melhor que homenagearmos um cidadão que simbolize toda uma classe guerreira, especial e dedicada, que dia a dia, visa levar conteúdo para a vida do próximo, através de belíssimas obras e criações.

Nesse sentido, faz-se merecedor desta homenagem simbólica, o querido amigo Gilson. E que, através dele, todos os membros da nossa comunidade artística sintam-se também abraçados e aplaudidos por seus belos atos e feitos.

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sr. GILSON SILVA SANTOS pela passagem do DIA MUNICIPAL DO ARTISTA E ARTESÃO. 

Que da presente seja dada ciência ao Homenageado.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de Março de 2011.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY

Vereador
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