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MOÇÃO Nº 00072/2011
De Congratulações à aluna Carolina Ramos da Silva pela 3ª colocação, na Categoria Feminino, na 2ª Etapa do ‘Grand Prix 2011’ de xadrez, realizado no SESC Interlagos, em São Paulo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que alunos da EMEF Tibério Justo da Silva, do Distrito de Mailasqui, representaram São Roque no Torneio Aberto de Xadrez, realizado no último dia 27 de fevereiro, nas dependências do SESC Interlagos, em São Paulo;

Considerando que esse evento faz parte da 2ª Etapa do “Grand Prix” 2011, e recebeu participantes das cidades de Diadema, Santos e da região de Interlagos, totalizando 30 enxadristas;

Considerando, finalmente, que a aluna Carolina Ramos da Silva teve um excelente desempenho, obtendo um grande resultado na Categoria Feminino;   

Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à aluna CAROLINA RAMOS DA SILVA pela 3ª colocação obtida na 2ª Etapa do Torneio Aberto de Xadrez – “Grand Prix 2011” – Categoria Feminino, realizado em São Paulo. 
 

Que da presente seja dada ciência à homenageada.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de março de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE

 Vereador
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