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MOÇÃO Nº 00074/2011
De Congratulações ao Sr. Edvaldo Ortiz, autor do samba-enredo da Escola de Samba “Corações Unidos de São João Novo” no Carnaval 2011 de São Roque.   
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ser o Carnaval a festa mais popular e democrática de nosso País e que congrega milhões de pessoas com o único intuito de brincar, pular, cantar e se divertir, procurando afastar, pelo menos por esses dias de folia, o stress e a correria do dia-a-dia;  

Considerando que São Roque vem se destacando a cada carnaval, pois ano após ano, a festa vem crescendo e sendo realizada num clima de harmonia e alegria contagiante por parte dos foliões são-roquenses;   

Considerando que neste ano, após um belo desfile e uma disputa acirrada pelo título entre as Escolas de Samba participantes, sagrou-se campeã a Escola de Samba “Corações Unidos de São João Novo”;

Considerando ser muito importante a Escola de Samba ter um samba-enredo bem feito, com letra e música de fácil assimilação pelo publico, pois este fato constitui num marco divisor capaz de influenciar na alegria, empolgação e  entusiasmo, tanto de seus integrantes na avenida, como também do próprio público que prestigia os desfiles;  

Considerando, finalmente, que o samba-enredo da Escola de Samba vencedora preencheu todos esses requisitos, merecendo, por isso, o elogio do público e boa nota dos jurados, o que, certamente, ajudou bastante à Escola de Samba “Corações Unidos de São João Novo” a sagrar-se campeã de nosso Carnaval; 

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sr. EDVALDO ORTIZ, autor do samba-enredo da Escola de Samba “Corações Unidos de São João Novo”, vencedora do Carnaval 2011 de São Roque. 
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de março de 2011.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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