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MOÇÃO Nº 00078/2011
De Congratulações à Ginástica Rítmica de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Dirigida pela técnica Michele Carlassara, a equipe de Ginástica Rítmica de São Roque fez uma belíssima apresentação no Plenário desta Casa de Leis, na noite de 02 de Março deste ano. 
A primorosa coreografia, coordenada por Michele e realizada pelas ginastas Amanda Caparelli de Albuquerque; Fernanda Angélica da Fonseca; Fernanda Prado de Oliveira; Janaína Nina; Juliana dos Santos Proença; Laura de Oliveira; e Marina Santiago Lima, encantou e emocionou os presentes na comemoração do “Dia Municipal de Combate ao Assédio Moral, à Violência Doméstica e à Exploração Sexual Contra a Mulher”, abrilhantando ainda mais o evento e, conscientizando ainda mais as pessoas sobre a importância dos temas abordados. 
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Ginástica Rítmica de São Roque.
Que da presente seja dada ciência à técnica Michele Carlassara e às ginastas: Amanda Caparelli de Albuquerque; Fernanda Angélica da Fonseca; Fernanda Prado de Oliveira; Janaína Nina; Juliana dos Santos Proença; Laura de Oliveira; e Marina Santiago Lima, da equipe de Ginástica Rítmica de São Roque. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de Março de 2011.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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