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MOÇÃO Nº 00095/2011
De Congratulações aos senhores Antonio Augusto Godinho (“Tó”), Roberto de Mattos (“Robertinho”) e a todos os funcionários do Departamento de Obras pelos excelentes serviços prestados na Vila São Rafael e na arena de eventos, no Bairro de Gabriel Piza. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Antonio Augusto Godinho, conhecido carinhosamente por “Tó” e Roberto de Mattos, o “Robertinho”, junto com os funcionários do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque, estão prestando relevantes serviços na cidade, em especial na Vila São Rafael e na arena de eventos em Gabriel Piza. O trabalho sério desses servidores resulta na realização de importantes obras, como as que estão sendo realizadas para os moradores da Vila São Rafael, do Bairro Gabriel Piza e para a nossa população em geral que, em breve, terá uma arena, construída em local adequado, para a realização de eventos que atrairão turistas, além de gerar emprego, renda e melhoria na qualidade de vida dos moradores.  
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos senhores Antonio Augusto Godinho (“Tó”), Roberto de Mattos (“Robertinho”) e a todos os funcionários do Departamento de Obras pelos excelentes serviços prestados na Vila São Rafael e na arena de eventos, no Bairro de Gabriel Piza.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de Março de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)
 Vereador
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