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MOÇÃO Nº 00100/2011
Moção de congratulações à Vereadora Mirim Srta. Ágatha Larissa Rodrigues da Silva, eleita pela EMEF. “Profª. Maria Aparecida de Oliveira Ribeiro”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 24 de março p.p., tivemos a eleição dos Vereadores Mirins nas escolas do nosso Município.  E, representando a escola EMEF “Prof.ª Maria Aparecida de Oliveira Ribeiro”, da Vila Nova São Roque, foi eleita a Srt.ª Ágatha Larissa Rodrigues da Silva, entre outros candidatos que participaram da eleição, para ser a Vereadora Mirim por aquela escola.

Com esta eleição, damos início a um importante processo da nossa política, que é a participação dos jovens nas discussões dos principais assuntos de interesse do Município, jovens que se tornarão no futuro os cidadãos que decidirão os destinos da nossa cidade.

E, também, há a oportunidade de proporcionar uma maior interação entre a Câmara, a comunidade escolar e a comunidade em geral, fortalecendo a cidadania e levando ao estudante o conhecimento do real papel do Poder Legislativo, dentro do contexto social em que vivemos, contribuindo, assim, com a sua formação política.

Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Srt.ª Ágatha Larissa Rodrigues da Silva, eleita à Vereadora Mirim pela EMEF. “Profª. Maria Aparecida de Oliveira Ribeiro”.
Que da presente seja dada ciência à Vereadora Mirim eleita.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de Março de 2011.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

      Vereador
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