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MOÇÃO Nº 00104/2011
De Aplauso ao 1º Encontro dos filhos de pessoas atingidas pela Hanseníase no Estado de São Paulo, realizado na Cidade de Itu – SP.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último domingo, dia 20 de Março, aconteceu no Centro Esportivo Cultural e de Lazer, na cidade de Itu, o 1º Encontro dos filhos de pessoas atingidas pela Hanseníase no Estado de São Paulo.

Organizado e coordenado pelo Movimento de Reintegração das Pessoas Atingidas pela Hanseníase (Morhan), esse encontro reuniu filhos que foram separados dos seus pais, pelo chamado Isolamento Compulsório que infelizmente separou os portadores de Hanseníase dos seus familiares. O encontro foi cheio de emoções, principalmente por demonstrar aos portadores de Hanseníase que eles são pessoas queridas e que merecem nosso todo o nosso respeito e carinho. 
Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Aplauso ao Movimento de Reintegração das Pessoas Atingidas pela Hanseníase (Morhan) pela realização do 1º Encontro dos filhos de pessoas atingidas pela Hanseníase no Estado de São Paulo.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de Março de 2011.
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