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MOÇÃO Nº 00106/2011
De Congratulações ao senhor Célio de Oliveira e família por ter contribuído decisivamente na confecção e decoração dos carros alegóricos no Distrito de São João Novo. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Carnaval de São Roque foi agraciado com o desfile de lindos carros alegóricos feitos no Distrito de São João Novo. Foram notáveis e dignos dos aplausos que receberam os primorosos carros que abrilhantaram ainda mais o evento. Isso só foi possível graças ao trabalho sério e dedicado do senhor Célio de Oliveira com sua família que contribuíram decisivamente na confecção e decoração dos carros alegóricos, com o esmero similar ao dos talentosos ourives que do ouro bruto fazem surgir jóias. 
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao senhor Célio de Oliveira e família por ter contribuído decisivamente na confecção e decoração dos carros alegóricos no Distrito de São João Novo.
Que da presente seja dada ciência ao senhor Célio de Oliveira e família. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de março de 2011.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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