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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 423/2023

São Roque, 14 de fevereiro de 2023.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar que providencie URGENTEMENTE reparo do buraco existente na estrada do Carmo, mais precisamente na altura do número 193, defronte o Sítio Yaya e que além do enorme buraco existe um grande acúmulo de água.
Tendo em vista o deterioramento da via da referida localidade, por falta de vazão da água no local, o que agrava com a lombada ali existente., este Vereador registra este pedido a fim de obter as necessárias melhorias para que o tráfego de veículos e o fluxo de pedestres da região se dê sem maiores transtornos, minimizando risco de acidentes para os cidadãos que por ali transitam.
Este vereador já vem há quase 20 dias cobrando providências, a qual vem sendo ignorada e a situação já está ficando insustentável no local, gerando enormes transtornos aos moradores da região, bem como pelos usuários da respectiva estrada.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
ENGª MARINA MAGALHÃES
MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 
São Roque – SP
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