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MOÇÃO Nº 00117/2011
De Congratulações ao CONSEG em razão da passagem do DIA MUNICIPAL DO CONSELHO DE SEGURANÇA DE SÃO ROQUE.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os CONSEGs são entidades compostas por líderes comunitários de um mesmo Bairro ou do Município. Essas lideranças se reúnem voluntariamente para discutir, analisar, planejar e acompanhar a solução de problemas relacionados com a segurança, bem como desenvolver campanhas educativas e estreitar laços de cooperação entre as várias lideranças locais. 

Assim, cada CONSEG serve aos órgãos de segurança nas relações comunitárias e se vinculam às diretrizes emanadas pela Secretaria de Segurança Pública do Estado, por intermédio do Coordenador Estadual para Assuntos dos Conselhos Comunitários de Segurança. As reuniões ordinárias de cada Conselho são mensais, realizadas em locais de fácil acesso ao público, segundo uma agenda definida por período anual. A Secretaria Estadual de Segurança Pública tem como representantes, em cada CONSEG, o Comandante da Polícia Militar da área e o Delegado de Polícia Titular do Distrito Policial. Sua legitimidade é reconhecida pelas várias esferas do Governo e por institutos independentes, o que permite afirmar que os CONSEGs representam hoje a mais ampla, sólida, duradoura e bem sucedida iniciativa do Poder Público orientada para a participação da comunidade nos assuntos de segurança.

Um Conselho Comunitário de Segurança ativo difunde o conceito da parceria em uma comunidade, cooperando para restaurar, manter e desenvolver fortes vínculos de solidariedade e compreensão, auxiliando a Polícia em estabelecer prioridades no atendimento à população e realizar campanhas educativas que estimulam a auto–proteção comunitária, buscando prevenir a ocorrência de infrações.

Além disso, como o CONSEG reúne representantes dos diversos segmentos da sociedade, sua esfera de atuação abrange várias outras questões que, embora não sejam da competência da Polícia resolvê-los, trazem reflexo à atividade policial, onerando seus recursos. Tais problemas podem ser de origem humana (ex: menores abandonados, moradores de rua, migração desordenada e outros) ou material (buracos nas vias públicas, falta de telefones públicos, má iluminação, terrenos baldios, imóveis abandonados, falta de equipamento de proteção contra roubo de agências bancárias etc.). 

Assim, inegavelmente os CONSEGs atuam como um vetor de integração nos diferentes segmentos sócio-econômicos de uma comunidade, superando conflitos a partir do diálogo, atuando como instituição difusora dos conceitos legalistas na sociedade.

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao CONSEG de São Roque em razão da passagem DO DIA MUNICIPAL DO CONSELHO DE SEGURANÇA DE SÃO ROQUE.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente do CONSEG de São Roque, Sr. Roque Tadeu Dias.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de abril de 2011.

ETELVINO NOGUEIRA

 Vereador
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