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MOÇÃO Nº 00123/2011
De Congratulações à Equipe de Natação do Grêmio União Sanroquense que representou São Roque na Travessia dos Fortes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No domingo dia 03 de Abril de 2011, na praia de Copacabana, entre os Fortes de Copacabana e do Leme, aproximadamente dois mil nadadores, de diversas cidades, enfrentaram o difícil desafio de nadar 3,5 Km, em mar aberto, na conhecida “Travessia dos Fortes”.

Representou a nossa cidade a equipe do GUS/UNIMED, composta pelos atletas Tito de Lima Mauro, Edna Régio de Castro França, Fellipo Carlo Lobo Di Cicco e Alan Henrique Salvetti. Tito conquistou o 3º lugar na categoria 50-54 anos; Edna obteve a 27ª colocação na categoria 45-49 anos; Fellipo a 30ª na categoria 20-24 anos e Alan a 232ª, na categoria 30-34 anos. A equipe, além de obter esses resultados, divulgou o nome de São Roque. Parabéns por representar-nos em tão importante competição.
Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Equipe de Natação do Grêmio União Sanroquense/UNIMED que representou São Roque na Travessia dos Fortes, em Copacabana, Rio de Janeiro.
Que da presente seja dada ciência aos atletas Tito de Lima Mauro, Edna Régio de Castro França, Fellipo Carlo Lobo Di Cicco e Alan Henrique Salvetti.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de Abril de 2011.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador
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