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MOÇÃO Nº 00124/2011
De Congratulações à dupla Jorge e Mateus pela doação do cachê do show, realizado na Festa do Peão de São Roque, ao Hospital de Câncer de Barretos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A dupla de cantores Jorge e Mateus realizou um show na Festa do Peão de São Roque, no dia 08 de Abril pp. e, num gesto magnânimo, esses talentosos cantores doaram todo o seu cachê para o Hospital de Câncer, localizado na cidade de Barretos. Esse hospital é referência naquela região e atende a aproximadamente três mil pacientes diariamente, em sua grande maioria pessoas carentes, disponibilizando tratamento de qualidade com médicos especializados e equipamentos de última geração.  
A nobre atitude desses cantores, além de ajudar o hospital e beneficiar os seus pacientes, nos faz refletir sobre a importância da solidariedade. 
Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à dupla Jorge e Mateus pela doação do cachê do show, realizado na Festa do Peão de São Roque, ao Hospital de Câncer de Barretos.
Que da presente seja dada ciência à dupla homenageada. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de abril de 2011.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador
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