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MOÇÃO Nº 00130/2011
De Congratulações à jovem Thamires de Oliveira Pereira, amazona Campeã da I Etapa de Salto da Regional Oeste Paulista - ABHIR
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A jovem Thamires de Oliveira Pereira, nossa conterrânea, tem brilhado nas competições da Associação Brasileira dos Cavaleiros de Hipismo Rural. Depois de excepcional participação no Campeonato de Salto da Regional Oeste Paulista no ano de 2010, no qual sagrou-se campeã na categoria escola A, Thamires já desponta como favorita para o Campeonato desse ano.
Mesmo subindo de categoria (Escola B), já na primeira etapa de 2011, realizada no último dia 03 de Abril no Haras Setti, no Município de Ibiúna a prodigiosa amazona subiu no lugar mais alto do pódio.

O brilhante desempenho dessa promissora atleta é motivo de orgulho e reconhecimento de toda nossa população, motivos pelos quais apresentamos essa homenagem.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à jovem Thamires de Oliveira Pereira.
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de abril de 2011.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO - CHULA
 Vereador
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