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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

REQUERIMENTO Nº 11/2023
Solicita informações referente ao mapa das obras para asfalto das Ruas Erlindo José da Silva e Maria Augusta Ferreira, no Jardim Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A iniciativa de asfaltar as ruas é muito importante para melhorar a qualidade de vida dos moradores, além de proporcionar mais segurança no trânsito e facilitar a mobilidade, pontos que atingem positivamente o bairro tanto na questão da qualidade de vida quanto na questão econômica, uma vez que mais veículos podem atender a região, facilitando o turismo ou a recepção de empresas e comércios.
Entretanto, em relação à Rua Erlindo José da Silva e da Rua Maria Augusta Ferreira, no Jardim Guaçu, o asfaltamento também toca na proteção ao meio ambiente, uma vez que o esgoto de ambas as ruas está correndo em céu aberto e direcionando-se para uma área de mata. Fato que pode ser observado pelas imagens em anexo. 

A questão do esgoto correr em céu aberto acarreta prejuízos em diversas esferas. Primeiramente, podemos apontar o risco à saúde pública. O esgoto pode conter bactérias, vírus, parasitas e outros micro-organismos patogênicos que podem causar doenças graves, como cólera, hepatite A e febre tifoide. Além disso, o esgoto pode conter substâncias químicas perigosas, como metais pesados e produtos químicos industriais, que podem causar câncer e outros problemas de saúde.

Ainda, o esgoto pode causar a poluição de rios e lagos, o que pode afetar a vida aquática e a biodiversidade. Fora que o esgoto pode liberar gases de efeito estufa, como o metano, que contribuem para as mudanças climáticas.

Entretanto, além dos riscos para a saúde e o meio ambiente, o esgoto a céu aberto também pode afetar a qualidade de vida das pessoas. Os odores desagradáveis ​​e nauseantes que emanam do esgoto não só afetam a qualidade do ar, mas também podem ser extremamente perturbadores para os moradores. O cheiro forte pode impregnar em roupas, cabelos e até em objetos que ficam expostos na área, afetando ainda mais a qualidade de vida das pessoas. 
Esses fatos afetam a região também no aspecto econômico, uma vez que há um desestímulo em investimento em uma região que sofre pela falta de saneamento básico e por danos ambientais. O que ganha maior gravidade em uma estância turística como São Roque, a qual exige uma maior receptividade em sua estrutura, algo que vai totalmente na contramão da situação de esgoto a céu aberto narrada em tela.
Embora a situação aqui exporta sobre o esgoto traga maior aclamação, é importante mencionar que as Ruas Erlindo José da Silva e Maria Augusta Ferreira também enfrentam problemas na captação de água fluvial. As canaletas para a captação da água da chuva estão quebras, assim, com o escoamento prejudicado, as referidas ruas sofrem com erosão. 

Ante a estes fatos, recentemente, foi anunciado pela Prefeitura da nossa cidade que a Rua Erlindo José da Silva e a Rua Maria Augusta Ferreira seriam asfaltadas, bem como ter a água fluvial e o esgoto canalizados. Entretanto, até o momento, não foram divulgados o cronograma, a empresa responsável e os valores da obra.
Diante da gravidade da situação e urgência para a realização da obra, faz-se necessário a participação do Poder Legislativo na causa, colhendo informações a respeito da situação tanto para colaborar no projeto quanto esclarecer à população local sobre os trabalhos. 
Isso posto, José Alexandre Pierroni Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento a Sua Excelência o Senhor Prefeito, a fim de que se digne a encaminhar a esta Casa de Leis as informações solicitadas a seguir:
1. O cronograma das obras de asfaltamento das Ruas Erlindo José da Silva e Maria Augusta Ferreira, no Jardim Guaçu.
2. A identificação da empresa responsável pela obra.

3. Os valores que serão gastos na obra. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de fevereiro de 2023

José Alexandre Pierroni Dias
(Alexandre Veterinário)
Vereador 
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