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MOÇÃO Nº 00142/2011
De Congratulações à amazona Carina Gouveia pela conquista do 2º Lugar na prova dos três tambores, durante a Festa do Peão de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que aconteceu no período de 07 a 10 de abril de 2011, a 4ª edição da Festa do Peão de São Roque, no novo Centro de Eventos “Vasco Barioni”; 
Considerando que o evento contou com grande participação popular, tanto de são-roquenses, como de moradores de cidades da região, São Paulo Capital, região do ABCD, Baixada Santista, Barretos e de outras localidades, além de muitos artistas que só abrilhantaram ainda mais essa grande festa popular;  
Considerando, finalmente, que numa das atrações do evento, a Prova dos Três Tambores, a nossa representante, Carina Gouveia, conseguiu um brilhante 2º lugar para alegria e honra de nossa Cidade.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à nossa amazona, CARINA GOUVEIA, pela importante participação na 4ª Festa do Peão de São Roque e pelo brilhante 2º lugar conquistado na Prova dos Três Tambores.  
Que da presente seja dada ciência à homenageada. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de abril de 2011.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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