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MOÇÃO Nº 00146/2011
De congratulações ao senhor Adenilson Correia (mestre Kalunga) pela sua nomeação a Vice-Presidente da Federação Brasileira de Capoeira.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
No dia 17 de Abril deste ano foi eleito Vice-Presidente da Federação Brasileira de Capoeira o senhor Adenilson Correia, conhecido popularmente como “Mestre Kalunga”. 
Mestre Kalunga, é mestre de capoeira e divulga esse esporte em nossa cidade, região e no Brasil. Além disso, com muita dedicação e com profissionalismo ímpar ensina a arte da capoeira a inúmeras crianças, jovens e adultos contribuindo para o bem-estar e a saúde dessas pessoas. Com seu trabalho, contribui significativamente para a sociedade prevenindo e afastando as crianças e jovens do perigoso mundo das drogas e da violência. Desde longa data Mestre Kalunga presta relevantes serviços a nossa população, dentre os quais podemos destacar que:
Em 1996 fundou a ACADE - Associação de Capoeira Defesa dos Escravos, a primeira escola oficial de capoeira no nosso Município, declarada de utilidade pública através da Lei nº 2.580/2000, da qual atualmente é Diretor de Projetos;
Em Novembro do ano de 2000 fundou a Liga Desportiva Regional São-Roquense de Capoeria e Artes Marciais (LDRSC), divulgando ainda mais o nome da nossa cidade e incentivando a criação do Dia Municipal da Capoeira e da Semana Municipal da Capoeira.  
No Ano de 2003 participou de várias edições do Congresso Nacional de Capoeira e do Congresso Estadual de Capoeira, sendo por isso congratulado por esta Casa com as Moções de Congratulações nºs 138/2003; 277/2004 e 204/2005. 

É, também, Diretor Regional da Federação Paulista de Capoeira (FPC), a primeira Federação de Capoeira do Mundo fundada em 14 de Julho de 1974. 

Em reconhecimento ao seu trabalho e brilhante trajetória que o conduziu ao importante cargo de Vice-Presidente da Federação Brasileira de Capoeira, esta Casa lhe confere esta homenagem. Parabéns Mestre Kalunga!
Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao senhor Adenilson Correia (Mestre Kalunga) pela sua nomeação a Vice-Presidente da Federação Brasileira de Capoeira.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado e ao Presidente da Federação Brasileira de Capoeira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de abril de 2011.

	DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador


	ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO 

(CHULA)
 Vereador



MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)

Vereador
...continuação da MOÇÃO Nº 00146/2011

PROTOCOLO Nº 02651/2011-VTC
