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MOÇÃO Nº 00147/2011
De Congratulações ao Bispo Paulo Rogério, da Igreja Quadrangular, em face de evento “Sermão da Montanha” realizado na ocasião da última “sexta feira santa”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 22 de abril, na “sexta-feira santa”, aconteceu na cidade de São Roque o grandioso evento “Sermão da Montanha”, realizado pela Igreja do Evangelho Quadrangular. Reuniram-se mais de 3 mil pessoas vindas de diversas Cidades da região no recinto Recanto da Cascata para celebrar a Paixão de Cristo. 
O evento teve início às 18 horas com a musicalidade gospel da banda Sciex, da 1ª Igreja do Evangelho Quadrangular de São Roque, e logo após o Bispo Paulo Rogério trouxe uma mensagem falando sobre a crucificação e ressurreição de Jesus Cristo. No encerramento o Bispo Paulo utilizou a palavra para fazer um apelo as pessoas presente e muitas delas aceitaram Jesus como suficiente salvador. 
Prestigiando o evento estiveram presentes o Deputado Federal Jefferson Campos e o Deputado Estadual Carlos Cezar que tomando posse da palavra teceram elogios ao evento e fizeram orações abençoando toda a região de São Roque. 

O momento mais esperado da noite ficou por conta do cantor PG (ex-vocalista da banda  Oficina G3) que está com sua nova turnê denominada “A Conquista”, o cantor mostrou em seu show modernidade, disposição e um bom conhecimento da palavra de Deus, e com suas músicas contagiou e agitou a todos os presentes que cantaram juntos com o PG formando um lindo coral de vozes. 

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Bispo Paulo Rogério em face da realização do evento “Sermão da Montanha”, na última sexta-feira santa.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de abril de 2011.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
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