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MOÇÃO Nº 00150/2011
De Congratulações à equipe ‘Os Consumidores Futsal’ pelo vice-campeonato no torneio Raposo Tavares pela Liga Regional de Futsal. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ser salutar o estímulo a prática de qualquer tipo de esporte, bem como o incentivo à disputa e a competição, desde que alicerçada num clima de harmonia e respeito por parte dos atletas e entre todas as agremiações envolvidas na disputa; 
Considerando que a vitória deve ser a meta e o anseio de todos, em qualquer competição, sem, contudo, deixar de buscar, primeiramente, a lisura, a disputa honesta e o respeito pelo resultado obtido, sabendo festejar a vitória, mas também, reconhecer a derrota e os méritos do vencedor;  
Considerando que a equipe de futsal de São Roque, ‘Os Consumidores Futsal’, fundada em 2010, em seu segundo ano de formação, vem buscando espaço entre os grandes na nossa região; 

Considerando, finalmente, que a maior prova disso foi o desempenho na Copa Raposo Tavares, realizada pela Liga Social Desportiva Regional, filiada à Federação Paulista de Futsal, sagrando-se vice-campeã, desbancando assim fortes candidatas ao titulo. 

Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe ‘Os Consumidores Futsal’, pelo vice-campeonato no torneio Raposo Tavares pela Liga Regional de Futsal.
Que da presente seja dada ciência aos atletas vice-campeões.  

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de maio de 2011.

JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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