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MOÇÃO Nº 00152/2011
De Congratulações ao “Malhas Clube Santa Quitéria” em face da passagem de seu 10º aniversário de fundação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O “Malhas Clube Santa Quitéria” – MCSQ, comemorou no último dia 1º de maio 10 anos de fundação. Conforme consta na Ata de Fundação do “Malhas Clube Santa Quitéria”, a mesma se deu no dia 1º de maio de 2001, encontrando-se tudo registrado no Cartório de Registro de Imóveis de São Roque.

O introdutor da malha em São Paulo e no Brasil não se sabe quem foi. Uns dizem que este jogo é de origem portuguesa, porque em Portugal joga-se o "Fito" muito parecido com o nosso jogo de malha, mais em outras partes da Europa e América do Norte há o jogo da Ferradura assim como o jogo do "Chiquilho" muito praticado na Espanha, chegando-se a conclusão de que o jogo da malha é Paulista e muito Brasileiro em vista de terem sido os Paulistas a dar os primeiros passos para a regulamentação desse Esporte. 

Há muito pouco tempo o desporto da malha era tido como jogo de velhos. Hoje, porém, temos uma grande legião de jovens que praticam esta modalidade desportiva, fato atestado pelo grande número de atletas menores de 21 anos registrados como defensores das associações e ligas registrados na Federação Paulista.
Como exercício físico, a malha tem a vantagem de não cansar o atleta a não ser que o mesmo jogue mais de uma partida, o suficiente para o exercício diário.

Em comentário sobre o desporto da Malha apresentado no 2º Congresso de Educação Física realizado em São Paulo foram dadas a conhecer a vantagem desse esporte com relação ao desenvolvimento físico. Os movimentos para arremesso da malha visando atingir o alvo postado a 34.30 mts desenvolvem a vista, tronco, pernas e braços ficando assim provado o benefício dessa modalidade na Educação Física.

Assim, além de congregar as pessoas de modo a promover e fortalecer os laços de amizade, a malha contribui para o desenvolvimento físico de quem a pratica, independente da idade.

Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao “Malhas Clube Santa Quitéria”.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente do “Malhas Clube Santa Quitéria”.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de maio de 2011.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA

 Vereador

PROTOCOLO Nº 02804/2011
