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MOÇÃO Nº 00153/2011
De Congratulações ao Colégio CB por incentivar o esporte.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último sábado, dia 23 de abril, aconteceu a 64ª a corrida de aleluia. O tradicional evento da comunidade é de grande importância para o Colégio CB COC. Anualmente a escola reforça sua parceria com a prefeitura e a comunidade incentivando esse grande evento, que recebe participação de atletas renomados e equipes de todo o mundo. Esse ano o atleta olímpico Frank Caldeira foi o vencedor. 

Foram mais de 1000 inscritos para as corridas e caminhadas e 700 crianças nas provas infantis. O percurso de 8km foi animado e passou pelos principais pontos da cidade de São Roque. O Colégio CB, durante a concentração da corrida, distribuiu squeezers para os participantes. Nas semanas que antecederam o evento, a escola fez questão de encorajar a participação dos alunos e pais do CB, pois acredita que esse marco no calendário regional é ótima forma de integrar a sociedade. 

O reconhecimento da Corrida de Aleluia por renomadas instituições de atletismo é motivo de orgulho extra para o CB. O colégio se orgulha de contribuir nesse evento que não para de crescer e a cada ano atrai mais interessados. Estar presente, atuando como parceiro da prefeitura e do organizador do evento, Ricardo Barbosa, Chefe da Divisão, garante ao CB a satisfação de mostrar que educar é participar da sociedade e interagir com o meio em que vivemos. 

 A 64ª Corrida de Aleluia de São Roque foi com certeza mais um sucesso do município. O Colégio CB COC é grato por poder participar de um evento reconhecido internacionalmente e que reforça a qualidade do esporte nacional. Os princípios da união e fraternidade que motivam a corrida são constante em todas as ações preparadas pelo CB. Uma instituição de ensino preocupada em construir indivíduos preparados para contribuir com a sociedade e buscarem sempre o melhor para a comunidade em que vivem. 
Apoiando novamente à Corrida de Aleluia a instituição reforça sua preocupação em valorizar as atividades físicas e culturais. 

Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Colégio CB por incentivar o esporte.
Que da presente seja dada ciência à Diretoria do Colégio CB. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de maio de 2011.

JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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