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MOÇÃO Nº 00169/2011
De Congratulações aos Excelentíssimos Deputados Estaduais Donisete Braga e Enio Tatto pelo Seminário Paulista de Enfrentamento ao Crack e outras Drogas. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Por iniciativa dos Excelentíssimos Senhores Deputados Estaduais Donisete Braga e Enio Tatto, no dia 05 de Abril deste ano, foi realizado na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo o Seminário Paulista de Enfrentamento ao Crack e outras Drogas. Este importante evento contou com a participação de mais de duzentas pessoas, dentre representantes dos Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário, além de autoridades, representantes dos setores de saúde, pesquisadores, representantes e alunos de instituições superiores de ensino e membros da sociedade civil organizada. 
Em suma, a ação desses nobres deputados trouxe à tona questões e políticas de prevenção e combate às drogas, com esclarecimentos de dúvidas e sugestões atualizadas visando à diminuição do consumo e do tráfico de drogas, pelo que esses Nobres Parlamentares merecem nossos aplausos.    
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Excelentíssimos Deputados Estaduais Donisete Braga e Enio Tatto pelo Seminário Paulista de Enfrentamento ao Crack e outras Drogas.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de maio de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)
 Vereador
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