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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 28/2023

De Congratulações ao "Bloco Allegria" pela realização do evento pré-carnavalesco, no dia 11 de fevereiro de 2023, na cidade de São Roque
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O carnaval é uma festa que contagia todo o Brasil, com suas cores, ritmos e Allegria comovente. E entre tantas opções de diversão, um dos destaques são os famosos blocos de carnaval, que se espalham pelas ruas das cidades e trazem ainda mais energia para a festa.
Cada bloco tem a sua história e a sua identidade, mas todos têm em comum o espírito de celebração e felicidade, que contagia todos ao seu redor. Espirito esse que encheu as ruas da cidade de São Roque através do Bloco Allegria, que tomou nossa cidade no dia 11 de fevereiro deste ano, fazendo um gigantesco “esquenta” para o Carnaval, deixando muitos foliões no ritmo para a festa mais famosa do Brasil. 
O Bloco Allegria surgiu por meio de uma festa realizada no ano de 2019, no recinto Pepper Club, a qual foi conduzida e animada pelo grupo Inimigos da HP. A 2ª edição do evento aconteceu no ano seguinte, dessa vez, sendo comandada pelo Grupo Batuque de Nega, ocasião em que se transformou em um bloco que desfilou pelas principais avenidas da nossa cidade com o objetivo único de oferecer à população são-roquense muita diversão.
O evento pré-carnavalesco, organizado e idealizado pela agência Like Estratégia, visava sintetizar o melhor do Carnaval brasileiro, enchendo nossa cidade de animação e felicidade com a ajuda de 2 trios elétricos, bateria da Unidos da Estação Santa Quitéria, show do grupo Samba da VA, da cantora Josy Moraes e Banda Vibe, deejays William Costa, Gilsinho e Vitor Barros, além da festa pós trio na Pepper Club.
Nessa terceira edição, o Bloco Allegria conduziu pelas ruas dessa cidade mais de dois mil foliões.
Assim, não podemos esquecer da importância cultural dos blocos de carnaval, que muitas vezes resgatam tradições e ritmos regionais, trazendo à tona a riqueza da cultura brasileira. Além disso, os blocos são um espaço de inclusão e diversidade, onde todos são bem-vindos e podem se expressar livremente. Dessa forma, o nome do bloco não poderia ser outro: Bloco Allegria.
Por tudo isso, é mais do que merecida essa homenagem aos blocos de carnaval, que fazem do Brasil um lugar ainda mais especial. Que essa tradição se mantenha viva por muitos e muitos carnavais, trazendo ainda mais Allegria e diversão para todos.
Ante o exposto, William da Silva Albuquerque, Paulo Rogério Noggerini Junior e Diego Gouveia da Costa, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao "Bloco Allegria" pela realização do evento pré-carnavalesco, no dia 11 de fevereiro de 2023 na cidade de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Bloco Allegria.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de fevereiro de 2023.
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