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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 453/2023

São Roque, 17 de fevereiro de 2023.

Prezada Senhora,

Chegou a conhecimento deste Vereador a informação de que o centro cirúrgico da Santa Casa de Misericórdia, hospital filantrópico que, há muito tempo, necessita de reformas e adequações. Relatos e registros demonstram claramente que, tanto no centro cirúrgico quanto nos berçários da Santa Casa, existem vários pontos com goteiras, vazamentos e alagamentos, que se agravam durante as chuvas, podendo, eventualmente, até mesmo colocar a vida de pacientes em risco durante procedimentos complexos.
Era de se esperar que tais operações básicas fossem solucionadas de imediato pela CEJAM, assim que essa organização social (OS) assumiu o controle da Santa Casa, há cerca de um ano. Todavia, parece que não é o que aconteceu. Ora, como poderia funcionar um hospital em tal grave estado? É evidente que situações de tal ordem são tão básicas que inviabilizam o trabalho dos médicos, enfermeiros e demais funcionários, prejudicando todo o trabalho dos colaboradores.
Em razão disso, caso o descrito acima ainda não seja de conhecimento do órgão, comunico este serviço de Vigilância Sanitária, para que sejam tomadas as medidas necessárias e absolutamente urgentes para sanar tais questões que afetam gravemente tanto colaboradores quanto pacientes, afinal, não é cabível que um hospital de tamanha relevância para toda sua microrregião permaneça em tal estado de descaso.
Solicito, também, que seja encaminhado relatório dos procedimentos adotados por parte desta Vigilância em relação à Santa Casa realizado nos últimos 11 (onze) meses, considerando a valia do trabalho independente deste órgão, fundamental e essencial para preservar a saúde das pessoas.

Informo, ainda, que o teor deste Ofício também segue para conhecimento da Vigilância Sanitária do Estado e do Conselho Estadual de Medicina de São Paulo, a fim de que seja chamada a atenção de todos para o grave cenário que assola a Santa Casa de Misericórdia de São Roque, cujo atendimento é imprescindível para a esmagadora maioria da população de São Roque e região.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

À Ilustríssima Senhora
Jackeline Cristiane de Camargo
MD. Chefe em Saúde da Vigilância Sanitária da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
C/C

Aos Ilustríssimos Membros da
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