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MOÇÃO Nº 00190/2011
De congratulações a direção do Site “São Roque Noticias” pelo lançamento deste importante veiculo de comunicação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No inicio de Junho de 2011, nossa imprensa abrirá suas portas para uma grata surpresa. Como de costume, apresentando um jornalismo de qualidade, sempre pontuado pela seriedade e imparcialidade, o jovem repórter Marcelo Roque Redeling, lança, em meio a muita festa e expectativa, o site “São Roque Notícias”. 

Em uma investida arrojada, o profissional contratou uma equipe altamente gabaritada, que minuto a minuto, dia a dia, ilustrará o referido Site com noticias dos mais diversos assuntos. Desde política ao entretenimento, passando pelo lazer e cultura, este veículo será uma consulta obrigatória do cidadão são-roquense. 

Neste momento fica claro, que a força de vontade, aliada a determinação e ousadia de levar ao próximo, conhecimento sobre sua cidade, região e país, são fatores primordiais para que esse Site virasse realidade.

Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a direção do Site “São Roque Noticias” pelo lançamento deste importante veiculo de comunicação.

Que da presente seja dada ciência ao seu Proprietário, Ilustríssimo Senhor, Marcelo Roque Redeling.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de maio de 2011.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador

MILTON BRASIL CAVALCANTE

Vereador
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