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MOÇÃO Nº 00193/2011
De Congratulações à Polícia Civil de São Roque pelo sucesso na operação que levou à prisão quadrilha que cometia diversos crimes na área rural de nosso Município
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Mereceu especial destaque na última semana, a bem sucedida operação policial que levou ao cárcere uma quadrilha que agia nos bairros do Carmo, Caetê e Canguera. O desfecho exitoso da operação foi amplamente divulgado nos meios de comunicação social do Município, sendo destaque de capa dos dois principais jornais da imprensa escrita local.
O temor de represálias era motivo da recusa de depoimentos das testemunhas o que, por sua vez, tornava a atitude dos criminosos cada vez mais ousadas. O ambiente era de total insegurança nos bairros da zona rural de nosso Município e de Vargem Grande Paulista, outra cidade na qual agia a quadrilha.

Capitaneados pelo Delegado Titular de São Roque, Dr. João Lúcio Pretti, os valentes policiais civis Reinaldo de Jesus Garcia (Chefe de Investigação), Cláudio Henrique Garcia (Investigador), Ivan José de Moraes (Investigador), e José Renato Moraes Antiqueira (Escrivão) envidaram todos os esforços possíveis numa operação minuciosa e muito bem arquitetada. Na sexta-feira, dia 20 de Maio, finalmente eram presos os principais suspeitos pelos crimes que aterrorizavam a população rural dos municípios de São Roque e Vargem Grande Paulista.
Se hoje a população rural de nossa terra descansa tranquila é porque os bravos e valorosos policiais civis de nosso Município não mediram esforços para deter os maus elementos que agiam com violência e crueldade na região.
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES e RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Dr. João Lúcio Pretti, Delegado Titular da Polícia Civil; Reinaldo de Jesus Garcia, Chefe de Investigação; Cláudio Henrique Garcia, Investigador; Ivan José de Moraes, Investigador; e José Renato Moraes Antiqueira, Escrivão, todos da Polícia Civil de São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de maio de 2011.

	ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA  

Toco
 Vereador

	ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO

Chula
 Vereador



	DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES

Donizete Carteiro

 Vereador

	RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador




PROTOCOLO Nº 03517/2011
/LES
