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MOÇÃO Nº 00195/2011
De Congratulações aos músicos Carlos Augusto Caldeira e Newton de Andrade por representarem a nossa cidade no Festival Nacional de Música dos Correios.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os talentosos músicos Carlos Augusto Caldeira e Newton de Andrade participaram de mais uma etapa do Festival Nacional dos Correios. Representando a nossa querida estância turística esses artistas fizeram bonito na cidade de Cuiabá, no Estado do Mato Grosso. Com apresentações impecáveis, Carlos e Newton receberam merecidos aplausos e elogios. Mais que isso, quando questionados por admiradores sobre suas origens, divulgaram o nome de São Roque tecendo elogios à cidade, falando sobre a nossa história, localização, o acolhimento tradicional da nossa gente e as belezas naturais desta abençoada terra. 
Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos músicos Carlos Augusto Caldeira e Newton de Andrade por representarem a nossa cidade no Festival Nacional de Música dos Correios.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de Maio de 2011.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador

PROTOCOLO Nº 03541/2011-VTC

