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MOÇÃO Nº 00202/2011
De Congratulações a Soprano Lucia Leandro e o regente Rogério Alves pela apresentação na Solenidade do “Dia da Comunidade Italiana”, realizada na Câmara Municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na noite do dia 02 de Junho, apresentaram-se nesta Casa, com grande pompa e requinte, a Soprano Lúcia Leandro e o regente Rogério Alves na ocasião em que brindou o público com belíssima apresentação de uma ária, parte da Ópera “Mio Bambino Caro” composta por Jacomo Puccini. 

Os presentes se emocionaram com o magnífico espetáculo apresentado, tocando o coração de todos que tiveram o privilégio de apreciar tal apresentação.

Assim, nada mais justo do que prestarmos homenagem a Soprano Lúcia Leandro e o regente Rogério Alves pela apresentação primorosa na Solenidade do “Dia da Comunidade Italiana”.
Ante o exposto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Soprano Lúcia Leandro e o regente Rogério Alves.

Que da presente seja dada ciência aos homenageados.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de junho de 2011.
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)

 Vereador
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