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MOÇÃO Nº 00210/2011
De Congratulações aos organizadores do VI Passeio Ciclístico realizado em 05/06/2011.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 05 de Junho, foi realizado o VI Passeio Ciclístico no nosso Município. Esse importante evento, foi promovido pela equipe do Jornal da Economia, em parceria com a Braçadas & Cia. 
Os ciclistas partiram da Avenida Bandeirantes, passaram pela Avenida Marginal, seguiram pela Rua José Bonifácio de Andrada e Silva e, depois de uma breve pausa, retornaram à Avenida Bandeirantes, num clima de confraternização.
Mais que divulgar a prática desse esporte saudável e de fácil acesso às pessoas de todas as idades, os organizadores do evento, arrecadaram alimentos que serão destinados a uma instituição beneficente de São Roque, num gesto louvável que merece a nossa admiração e reconhecimento. 
Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores do VI Passeio Ciclístico realizado em 05/06/2011.
Que da presente seja dada ciência ao Jornalista Sr. Carlos Mello e ao proprietário da Braçadas & Cia Sr. Antonio Marcos Ribeiro da Silva.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de junho de 2011.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
 Vereador
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