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MOÇÃO Nº 00220/2011
De congratulações aos Srs. Kei Kurogi e Missako Kurogi, em face da passagem do Dia da Comunidade Japonesa.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
No dia 30 de junho de 2011, a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque realizará Sessão Solene comemorativa ao “Dia da Comunidade Japonesa”, e na ocasião serão homenageados os Srs. Kei Kurogi e Missako Kurogi.

A comemoração ao “Dia da Comunidade Japonesa” foi instituída através da Lei nº 2.966, de 19 de abril de 2006, originada através do Projeto de Lei nº 008/2006-L, de iniciativa do Nobre Vereador Etelvino Nogueira.

O objetivo da Solenidade é homenagear pessoas da comunidade japonesa, que como os Srs. Kei Kurogi e Missako Kurogi adotaram São Roque como segunda pátria, fixando suas raízes em nossa cidade e contribuindo para o seu desenvolvimento.

A história da imigração japonesa em nosso país, especialmente no Estado de São Paulo e em nossa cidade particularmente, merece todo o nosso respeito, pois sabemos que não foi fácil o caminho trilhado por esses japoneses, os quais trabalharam arduamente, enfrentando clima, idioma e costumes diferentes dos seus.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Srs. Kei Kurogi e Missako Kurogi, em face da passagem do Dia da Comunidade Japonesa. 

Que da presente seja dada ciência aos homenageados.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de junho de 2011.
ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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