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MOÇÃO Nº 00224/2011
De Repúdio ao caos à administração da Diretoria Regional de Saúde XVI e do Hospital Regional de Sorocaba
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Um verdadeiro caos! Talvez seja essa a melhor definição para as administrações da Diretoria Regional de Saúde XVI e, principalmente, do Hospital Regional de Sorocaba após as notícias divulgadas em todos os meios de comunicação que dão conta dos mais atrozes escândalos envolvendo dirigentes das unidades de saúde mencionadas.

Médicos renomados, Diretores, e até mesmo Secretários de Estado têm seus nomes envolvidos num dos maiores escândalos do cenário político estadual. De acordo com o Ministério Público, mais de 50 pessoas podem ter sido beneficiadas pelas irregularidades que envolvem pagamento por plantões não trabalhados, desvio de dinheiro público, e até mesmo participação de diretores em licitações.

Essa triste realidade evidencia a fragilidade de nossas instituições e expõem a necessidade premente de se acompanhar rigorosamente todos os atos dos agentes públicos. A sociedade espera providências enérgicas por parte do Governo do Estado que não pode se calar frente a tamanhos escândalos.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Repúdio à administração da Diretoria Regional de Saúde XVI e do Hospital Regional de Sorocaba.
Que da presente seja dada ciência ao Secretário de Saúde do Estado de São Paulo, ao Interventor do Centro Hospitalar de Sorocaba e ao Governador do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de junho de 2011.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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