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MOÇÃO Nº 00247/2011

De Congratulações ao Grupo de Dança da Escola Joaquim da Silveira Santos, em face da belíssima apresentação no “1º Festival Play de Music” realizado no Playcenter, na cidade de São Paulo.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

As alunas da Oficina de Dança da EMEIF Professor Joaquim participaram, no dia 1º de julho, do Festival de Música e Dança do Playcenter, o “1º Festival Play The Music”, apresentando-se brilhantemente sob a coordenação das professoras Thaís Raimundo e Luciana Huhn.

O evento promovido pelo parque é um concurso de música e dança que permiti ao jovem explorar de forma divertida, produtiva e harmoniosa uma discussão sobre os diferentes assuntos associados diretamente aos Temas Transversais de maneira artística e musical. Além disso, o Festival incentiva a ampliação do repertório lingüístico através da leitura e da escrita nos jovens de uma maneira divertida, estimular a criatividade e apoiar o professor em seu trabalho dentro da sala de aula

Participaram do concurso alunos matriculados no 6º ao 9º ano do Ensino Fundamental II, do 1º ao 3º ano Ensino Médio, e pessoas da comunidade, sempre representadas por um professor responsável.

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Grupo de Dança da Escola Joaquim da Silveira Santos, em face da belíssima apresentação no “1º Festival Play de Music”.
Que da presente seja dada ciência ao Grupo de Dança da Escola Joaquim da Silveira Santos, bem como às Professoras Thaís Raimundo e Luciana Huhn.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de julho de 2011.

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador
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