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MOÇÃO Nº 00258/2011
De Congratulações à equipe “Canguera” campeã do Campeonato Municipal de Futebol de Campo na categoria acima de 40 anos “quarentão”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Após mais de um mês de muitas rodadas decisivas, ocorreu no último domingo, dia 17 de Julho, no Estádio Municipal Quintino de Lima “Quintinão”, a grande final do Campeonato Municipal de Futebol de Campo na categoria acima de 40 anos “Quarentão”. 

Em um confronto emocionante, a equipe de Canguera sagrou-se campeã ao vencer nos pênaltis a equipe do Esporte Clube Sete de Setembro de São João Novo. Depois de uma partida equilibrada no primeiro tempo, o time do Canguera mostrou certa superioridade nos 45 minutos finais, mas não conseguiu transformar em gols. O jogo acabou em 1 x 1 no tempo normal, assim levando a grande decisão para a disputa dos pênaltis,  a equipe de Canguera converteu todas as penalidades vencendo por 5 x 4.

Deixamos aqui nossa congratulação à equipe de Canguera pela vitoriosa participação no Campeonato Municipal na categoria acima de 40 anos “Quarentão”
Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe “Canguera” campeã do Campeonato Municipal de Futebol de Campo na categoria acima de 40 anos “Quarentão”.
Que da presente seja dada ciência à comissão técnica, bem como aos jogadores.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de julho de 2011.

JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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