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MOÇÃO Nº 00259/2011
De Congratulações pela passagem dos 112 anos de fundação da Igreja Metodista de São Roque.
Relembrar uma História é resgatar a porção de humano e heróico de cada personagem que viveu seus momentos de lutas e de glórias. A história da Igreja Metodista em São Roque nasceu no coração de seus antepassados e chegou até nós. 

Conforme registros de seus arquivos, a sua fundação se deu no dia 18 de julho de 1899, data essa de sua oficialização. Segundo informações tudo começou no ano de 1894. O Senhor Miguel Weishaupt Bicudo, tendo aceitado o evangelho em Itapecerica, veio morar em São Roque com sua família. Era uma pessoa de muito prestígio, pois fez parte da vida pública da Cidade como Vereador no período de 1895 a 1899. O Senhor Miguel abriu as portas da sua casa para a proclamação da Palavra de Deus. Ele próprio doou o terreno, sito à Praça da República, onde foi construído o primeiro templo e inaugurado no ano de 1916.

No ano de 1999, quando a Igreja comemorou o seu Centenário, foi inaugurado o templo atual, no mesmo endereço. Portanto, neste ano de 2011, no dia 18 de julho, comemorou-se 112 anos de sua existência nesta cidade. A missão da Igreja Metodista é fazer de seu templo um espaço de cultivo de compromisso, lugar de relações de fraternidade que derrubam os muros da exclusão, fazendo do mundo um campo onde brota a cultura da paz e do amor.

A Igreja Metodista é a primeira Igreja Evangélica de São Roque, ela começou com doze membros arrolados, hoje são duzentos e sessenta e recebe todas as semanas dezenas de visitantes, bem como atende famílias carentes do Município.

Que essa comunidade possa continuar assim, uma Comunidade Missionária a Serviço do Povo.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Igreja Metodista de São Roque pela passagem dos 112 anos de existência em nossa Cidade, sempre atuando na vivência diária do evangelho de Cristo.

Que da presente seja dada ciência ao Reverendo Edson Cesar da Silva e ao Bispo Adriel de Souza Maia.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de julho de 2011.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
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