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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 470/2023

São Roque, 23 de fevereiro de 2023.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria o serviço de motonivelamento e cascalhamento no trecho final da Rua Erlindo José da Silva, no bairro Guaçu, mais precisamente a partir da esquina com a Rua Argeu Lombardi até o trecho final da rua.
Ocorre que a supracitada via encontra-se em uma situação precária, os veículos transitam com enorme dificuldade pela localidade. Há diversos buracos e erosões na pista. Imperfeições estas que, além do prejuízo à mobilidade, resultam na impossibilidade da atuação dos serviços públicos na área, como a coleta de lixo.

Ante a impossibilidade do caminhão da coleta de lixo adentrar ao trecho final da Rua Erlindo José da Silva, os moradores desta localidade estão desde o dia 15/02/2023 sem este serviço. 
Cabe mencionar que a coleta de lixo é um serviço essencial para manter a higiene e a saúde pública em qualquer comunidade. Quando esse serviço é interrompido, pode haver uma série de consequências negativas, como o acúmulo de detritos nas ruas, o aumento de pragas urbanas (como ratos e baratas), o mau cheiro e a proliferação de doenças.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

À 

Ilustríssima Senhora

ENGª MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 

São Roque – SP
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