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Moção Nº 46/2023

De Congratulações à Escola de Samba Unidos da Estação Santa Quitéria e à Associação Movimento Esporte Adaptado e Superação Projeto social “AMEAS” pela promoção da inclusão ao viabilizar e dar destaque a ala PcD no Carnaval de São Roque 2023

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O carnaval é a maior festa popular brasileira. Essa festa surgiu com a colonização portuguesa, com uma brincadeira chamada entrudo onde as pessoas saiam às ruas sujando umas às outras de lama, uma festa de caráter violento, que foi proibida. Mas, com ela surgiu outras festas no século XX, como os cordões, as festas de salão e as escolas de samba.

O samba, ritmo musical brasileiro, e as marchinhas, também passaram a fazer parte dessa tradição cultural tão importante para o país. Sem dúvidas, o carnaval é uma das festas mais esperadas do ano, não só por brasileiros, mas por pessoas do mundo inteiro que querem conhecer a festa.

Pela grandeza da festa, com certeza, o carnaval tem um papel muito importante na promoção da inclusão social. Através do carnaval, muitas comunidades encontram uma forma de expressão cultural e artística, rompendo barreiras e estereótipos que possam existir em relação a certos grupos.
Nesse sentido, o carnaval 2023 da nossa cidade foi marcado pela promoção da inclusão, atribuída pela tradicional Escola de Samba Unidos da Estação Santa Quitéria que abrilhantou o seu desfile com uma ala formada por Pessoas com Deficiência. 
A ala foi composta pelos alunos da “ameas”, uma associação que há nove anos vem ajudando pessoas com deficiência física ou intelectual, que promove a inclusão por meio do esporte e do lazer, além de prestar atendimento e apoio às famílias atípicas.

Essa ação encantou toda a comunidade, de tal modo que, os Parlamentares que assinam a presente Moção reconhecem e enaltecem a iniciativa da Unidos da Estação Santa Quitéria em garantir a participação das pessoas com deficiência no carnaval são-roquense. 

No desfile da escola de samba, a ala PcD pode transmitir uma mensagem de igualdade e respeito, mostrando que a inclusão ajuda a conscientizar a população em geral sobre a importância do acesso da pessoa com deficiência à cidade. 
A promoção da inclusão no Carnaval é um importante passo para a construção de uma sociedade mais justa e igualitária, pois permite que todos os indivíduos, independentemente de suas características, sejam representados e valorizados. Por isso, é fundamental que essa festa popular continue buscando formas de se tornar cada vez mais inclusiva, garantindo a participação plena de todas as pessoas.

Ante o exposto, Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Escola de Samba Unidos da Estação Santa Quitéria e à Associação Movimento Esporte Adaptado e Superação Projeto social “AMEAS” pela promoção da inclusão ao viabilizar e dar destaque a ala PcD no Carnaval de São Roque 2023.
Que da presente seja dada ciência à Escola de Samba Unidos da Estação Santa Quitéria e Associação Movimento Esporte Adaptado e Superação Projeto social “ameas”.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de fevereiro de 2023.

Cláudia Rita Duarte Pedroso 
(Dra ClÁudia Pedroso)

Vereadora
 Paulo Rogério Noggerini Júnior
(Paulo Juventude)
Vereador
diego gouveia da costa

(diego costa)
Vereador
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