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MOÇÃO Nº 00266/2011
De Congratulações ao Senhor Sandro Marcello Cobello pela exposição dos atrativos turísticos no 6º Salão Turismo – Roteiros do Brasil.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Entre os dias 13 e 17 de julho, aconteceu na cidade de São Paulo, no Parque de Exposições do Anhembi, o grandioso evento                               “6º salão do turismo – roteiros do brasil”, realizado pelo Ministério do Turismo e reconhecido como um dos maiores disseminadores de informações turísticas do país. Circularam pelo evento mais de 100 mil pessoas vindas de diversas localidades. 

A Divisão de Turismo da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, através do aval do COMTUR – Conselho Municipal de Turismo, expôs em estande próprio pela segunda vez, além de ter material divulgado nos estandes da APRECESP - Associação das Prefeituras de Cidades Estância do Estado de São Paulo, e da Secretaria Estadual do Turismo.

A participação de São Roque em eventos deste quilate é extremamente positiva, em virtude do significativo número de visitantes que prestigiam o evento anualmente. O estande recebeu mais de 3.000 visitantes durante os quatro dias do salão, onde as atrações foram divulgadas através de imagens, distribuição de folhetos e exibição de vídeo institucional. Além das atrações do Município, dois foram os roteiros turísticos expostos ao longo da feira: O Roteiro dos Bandeirantes e o Circuito Paulista Taypa de Pilão.

Desta forma, não poderíamos deixar de congratular com o importante trabalho desenvolvido pelo Senhor Sandro Marcello Cobello, que não tem medido esforços para elevar o nome da nossa cidade. 
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Sandro Marcello Cobello pela exposição dos atrativos turísticos no 6º Salão Turismo – Roteiros do Brasil.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Sandro Marcello Cobello, Chefe de Divisão de Turismo da Prefeitura da Estância Turística de São Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de julho de 2011.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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