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MOÇÃO Nº 00270/2011
De Congratulações a Banda Balakubaka.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Formada em 10 de Junho de 2006, a Banda Balakubaka é composta por Gustavo (vocal), Kleber (bateria), Lukinha (guitarra), Dario (teclados) Michel (sopro), Fuminho (Contra - Baixo), Felipe (Sax), Barba e Manu (percussão). A cada apresentação mostra que o axé vindo do interior paulista conquista seu espaço em todo país. 
Com muito swing e carisma, a banda chega com força máxima oferecendo aos ouvintes uma proposta de fundir novos sons, seguindo a influência da música baiana em todo seu repertório. 
Em 2008, o grupo conquistou o titulo de Banda Revelação do Super “Verão Caraguá”, dividindo o palco com diversos artistas consagrados da Bahia.

No ano passado, o grupo foi destaque do “Carnafacul São Paulo”, realizado no Anhembi, para um público aproximadamente de 50 mil pessoas, no mesmo ano fizeram o Réveillon, na Praia dos Sonhos, em Itanhaém, para um público recorde da Banda de 100 mil pessoas.

A Banda conquistou com marcantes apresentações, um merecido espaço nas casas noturnas Santa Aldeia e Mercearia São Paulo. Envolvendo o público com sucessos de vários artistas baianos e consagrados do axé como Ivete Sangalo, Babado Novo, Chiclete com Banana, Banda Eva, Asa de Águia, Jammil e uma Noites, Timbalada, Motumba, Vixe Mainha, além das composições próprias.
O Balakubaka é hoje uma das bandas mais requisitadas para aberturas de shows e micaretas pelo Estado de São Paulo. Os meninos já abriram shows de Ivete Sangalo, Chiclete com Banana e Inimigos da HP.
No domingo, 24 de julho de 2011, no Parque de Eventos “Vasco Barioni”, em São Roque, eles abriram o show da turnê de despedida de um dos maiores fenômenos da música popular brasileira, o “Grupo Exaltasamba”, exibindo um belíssimo repertório com as músicas de sucesso de vários artistas e ritmos “pagode, sertanejo e Reggae” e também cantaram suas músicas: “Atrás do Trio”, “Menina” e “Pra te Encontrar”, levando o público presente ao delírio. 
O Lema da Banda define com perfeição o trabalho do grupo:
“Ao pensar em uma Banda que reúne simplicidade, profissionalismo, carisma e amizade junto ao público, além de muito agito e axé, a palavra que você busca é BALAKUBAKA”. 
Assim, nada mais justo do que prestarmos homenagem, à “Banda Balakubaka”, pelas belíssimas apresentações no município de São Roque.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos integrantes da Banda Balakubaka.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados.  
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de julho de 2011.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)

Vereador
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