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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 472/2023

São Roque, 23 de fevereiro de 2023.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria providências para o atendimento do protocolo realizado na Prefeitura da nossa cidade, sob o nº 785/2022, por um morador do bairro Junqueira, cujo objetivo é o corte das árvores entre a avenida 16 de Agosto e a Rua Barão do Rio Branco, no bairro Junqueira.
A presente solicitação vem no sentido de assegurar a incolumidade pública, uma vez que as referidas árvores encontram-se em um solo extremamente íngreme e há muitas casas nas proximidades que seriam diretamente afetadas com uma possível queda. (fotografias em anexo)

É importante mencionar que a análise de árvores em locais que apresentam risco de queda é essencial para garantir a segurança das pessoas e do meio ambiente. Essa avaliação deve ser realizada regularmente por profissionais qualificados em arborização, que podem identificar potenciais problemas e recomendar as medidas necessárias para minimizar o risco de queda e deslizamento de árvores. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

À 

Ilustríssima Senhora

ENGª MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 

São Roque – SP
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