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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 501/2023

São Roque, 27 de fevereiro de 2023.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a Vossa Excelência que providencie, se possível, transporte público (van ou micro-ônibus) para a região de São João Velho, especificamente para as Rua João Garcia da Silva, Estrada Ernesto Stockler de Lima Junior e Rua Luiz Marasatti.
O serviço de transporte que atende cotidianamente os trabalhadores dessa região é de Itapevi, e será interrompido pelos próximos cinco ou mais meses, em razão de obras de asfaltamento que inviabilizarão sua circulação até que a pavimentação seja concluída. Face a isso, seria de enorme valia a esses trabalhadores que a Prefeitura de São Roque oferecesse alternativa temporária para seu deslocamento diário, por meio de van ou micro-ônibus.

O percurso desse atendimento teria como ponto de partida a Rua João Garcia da Silva, e voltaria pela Estrada Ernesto Stockler de Lima Junior, deixando os passageiros na divisa entre São Roque e Itapevi, no bairro Mont Serrat. Idealmente, em três horários, contemplando manhã, tarde e noite.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor
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