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MOÇÃO Nº 285/2011
De Congratulações à Patrulha Cívica MIrim pela passagem de seu 37º aniversário de fundação
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Patrulha Cívica Mirim, mais conhecida como Guarda Mirim, vem realizando importante trabalho em nossa cidade, conscientizando a população sobre os mais diversos assuntos de interesse público, além de desenvolver os mais altos valores de cidadania em seus membros. Fundada em 16 de agosto de 1974, através dos esforços do Sargento PM Antonio Vicente Filho, a Patrulha Cívica Mirim tem como objetivo integrar e orientar os menores de idade através do desenvolvimento da cidadania, da preparação para o mundo do trabalho e realização de diversas atividades laboratoriais. Como contrapartida, essa importante instituição exige que seus jovens membros priorizem a frequência e desempenho escolar.

A Patrulha Cívica Mirim realiza hoje um sem número de atividades visando à ampla qualificação de seus quadros: cursos de informática, esportes e educação moral e cívica são realizados graças ao apoio de empresas locais e do poder público. Hoje mais de 200 jovens engrossam suas fileiras, o que é prova inconteste do trabalho que essa admirável instituição vem realizando nos últimos 37 anos em favor do futuro de  nossas crianças.
Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Patrulha Cívica Mirim.
Que da presente seja dada ciência ao presidente da entidade, Senhor Paulo José Tanzi.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de Agosto de 2011.

JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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