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MOÇÃO Nº 00295/2011
De Congratulações aos casais José Deusdedit Domingues (Derinho) e Maria de Fátima Domingues; e José Carlos Braun e Maria Angela Teixeira Braun, Festeiros de São Roque de 2011.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A origem dos festeiros indicados para as Festas de Agosto perde-se no tempo. Sistemática e anualmente, os festeiros designados têm recebido a incumbência honrosa e difícil de dirigir um festejo da grandiosidade de nossas festas. Trata-se de um serviço de caráter relevante, cujos executores são escolhidos com extremo critério.

Quando são anunciados os nomes dos escolhidos, a população sente-se grata, pois sabe da grande responsabilidade que aqueles casais terão durante o exercício de seus mandatos.

O ano de 2011 reservou essa missão aos José Deusdedit Domingues (Derinho) e Maria de Fátima Domingues; e José Carlos Braun e Maria Angela Teixeira Braun, que com carinho e dedicação cumpriram essa missão, eternizando as festividades alusivas ao aniversário de nossa cidade e ao dia de nosso santo padroeiro na memória de todos os cidadãos São-roquenses.

A Câmara Muncipal não poderia ficar alheia ao trabalho dignificante desses casais, que ofereceram seus serviços gratuitos para manter a fé e para defender a tradição e o amor que o São-roquense tem por seu padroeiro e por sua cidade.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO E JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos casais José Deusdedit Domingues (Derinho) e Maria de Fátima Domingues; e José Carlos Braun e Maria Angela Teixeira Braun, Festeiros de São Roque de 2011.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de agosto de 2011.
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