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MOÇÃO Nº 00300/2011
De Congratulações à Divisão de Trânsito pelos excelentes serviços prestados durante a Festa de Agosto.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Graças ao excelente trabalho realizado pela Divisão de Trânsito da Prefeitura de São Roque, as festividades do mês de agosto, que terminam no aniversário da nossa querida Estância Turística, transcorreram de forma harmônica e em clima de muita felicidade. A Divisão de Trânsito, de forma impecável, garantiu a segurança no trânsito às milhares de pessoas e famílias que vieram prestigiar a mais importante festa da nossa cidade. 

Sob o comando do Sr. Paulo Ricardo, os agentes de trânsito marcaram sua presença, realizando diversas operações e rondas permanentes que foram elogiadas pelos presentes.

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Divisão de Trânsito pelos excelentes serviços prestados durante a Festa de Agosto.
Que da presente seja dada ciência ao Chefe da Divisão Municipal de Trânsito, Ilmo. Sr. Paulo Ricardo, bem como ao Exmo. Sr. Prefeito Efaneu Nolasco Godinho. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de agosto de 2011.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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