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MOÇÃO Nº 00308/2011
De Congratulações ao Coral Gerações, representante brasileiro no AMERIDE - Concurso Internacional de Coros de São Lourenço
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Realizou-se entre os dias 15 a 20 de Agosto, no Município de São Lourenço – MG, o AMERIDE – Concurso Internacional de Coros. O evento reuniu grupos vocais do Brasil e internacionais e congregou quatro programações simultâneas, sendo elas: o VII Seminário Internacional de Regência Coral, Concurso Internacional de Corais, Concertos Sociais e Educativos. 

Foi especialmente convidado para representar o Brasil no Seminário Internacional de Regência Coral o Coral Gerações, um dos mais conceituados grupos da categoria no Brasil. O coral são-roquense representou brilhantemente nosso país e concorreu com os melhores corais de câmara da Bolívia, Uruguai e Chile. 

O Coral Gerações há anos representa nosso Município nos mais diversos eventos musicais do Brasil e do Exterior. A participação do grupo num Concurso Internacional de tamanha grandeza coroa um trabalho de anos de músicos tão competentes e dedicados como são os do Coral.
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Coral Gerações, representante brasileiro no AMERIDE - Concurso Internacional de Coros de São Lourenço.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de agosto de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON
 Vereador
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