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MOÇÃO Nº 00313/2011
De Congratulações à APAE, APACE, ADAS e ADV pela “Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla”. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Entre os dias 22 a 28 de agosto de 2011, foi realizada a “Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla”, cujo tema deste ano foi “A Pessoa Com Deficiência Quebra a Cultura da Indiferença: Tenha Coragem de Ser Diferente”, numa demonstração de reconhecimento das lutas empreendidas por diversas entidades filantrópicas contra as adversidades, o preconceito e a discriminação das pessoas com deficiência. 
É fato que, historicamente, existe uma grande dívida social para com essas pessoas, pois ao falar de dívida, faz-se referência à grande falta de políticas públicas voltadas para a garantia da qualidade de vida das pessoas com deficiência em nosso Município e no Brasil como um todo, à falta de direitos assegurados em leis, à falta de debates sociais e políticos a respeito das necessidades das pessoas portadoras de deficiência. 

Neste contexto, a APAE – Associação de Pais e Amigos das Crianças Excepcionais, APACE – Associação de Pais das Crianças Especiais, ADAS – Associação dos Deficientes Auditivos de São Roque e ADV – Associação de Deficientes Visuais realizaram diversas atividades na “Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla”, com o objetivo de conscientizar a sociedade em prol da inclusão social, como palestras, debates e atividades recreativas voltadas às pessoas assistidas por essas entidades. 
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos membros da APAE São Roque, APACE, ADAS e ADV pelo brilhantismo na realização da “Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla” em nosso Município.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de agosto de 2011.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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