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MOÇÃO Nº 00318/2011
De Congratulações à Equipe de Ginástica Rítmica de São Roque pela 4ª colocação e várias medalhas conquistadas na “Taça São Paulo de Ginástica Rítmica”, realizada no dia 27/08/2011.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 27/08/2011, na cidade de Mauá, foi realizada a “Taça São Paulo de Ginástica Rítmica”. Essa acirrada competição reuniu equipes de várias cidades, e a equipe de São Roque, formada pela técnica Michele Carlassara e pelas ginastas Amanda Albuquerque Caparelli, Cinthia Furquim, Fernanda Angélica da Fonseca, Gabriela Oliveira Paula, Juliana dos Santos Proença, Laís Caroline Pizzingrilli, Larissa Candido, Laura de Oliveira, Luiza Jacomassi Góes, Marina Santiago Lima e Stefane Beiro Zeferino, se destacou novamente conquistando a 4ª colocação e várias medalhas.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Equipe de Ginástica Rítmica de São Roque pela 4ª colocação e várias medalhas conquistadas na “Taça São Paulo de Ginástica Rítmica”, realizada no dia 27/08/2011.
Que da presente seja dada ciência às integrantes da Equipe de Ginástica Rítmica de São Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de agosto de 2011.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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