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MOÇÃO Nº 00319/2011
De Congratulações ao pré-lançamento do empreendimento Vila da Mata.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No sábado, dia 27 de agosto de 2011, o Hotel Villa Rossa e a Coelho da Fonseca realizaram com grande sucesso o pré-lançamento da Vila da Mata – um empreendimento que reúne conceitos de sustentabilidade aliados a um moderno campo de golfe, em uma região privilegiada pela natureza, na Vila Darcy Penteado, em São Roque.

Um seleto número de convidados esteve presente, no evento que teve início a partir das 11h00. A todos foi oferecido um excelente coquetel, além de programação especial para as crianças e visita ao planetário.

Trata-se de projeto de raciocínio sustentável através da integração de habitação, Clube de golfe ( Putting Green, Driving Range), Clube House (Restaurante – bar e minigolfe); Clube Vila da Mata (sala de festa, sala de estar com lareira, bar bistrô, piscina adulto com 3 raias, piscina infantil, academia de ginástica, sauna, 2 (duas) quadras de tênis e vestiários, incluindo iluminação das vias em postes fotovoltaico e áreas verdes. Tudo isso, em uma área privilegiada, pelo património natural que a rodeia. 

A implantação de um empreendimento desse porte em nosso Município será extremamente benéfica à nossa populção, vez que gerará divisas aos cofres públicos, além de aquecer a economia local. 
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao pré-lançamento do empreendimento Vila da Mata.
Que da presente seja dada ciência ao proprietário.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de agosto de 2011.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)

 Vereador
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