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MOÇÃO Nº 00323/2011
De Congratulações ao Colégio CB pela passagem do seu 20º aniversário de fundação e pela inauguração da “CB LÂNDIA”.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A sociedade atual tem passado por rápidas transformações, o que nos torna cada vez mais dependentes da educação moral e ética para a formação de “CIDADÃOS”. A educação é um meio de construção e reconstrução de valores e normas que dignificam as pessoas e as tornam mais humanas. Numa educação ética, é preciso resgatar e incorporar os valores solidariedade, de fraternidade, de respeito às diferenças de crenças, culturas e conhecimentos, de respeito ao meio ambiente e aos direitos humanos.
Ser cidadão é perceber que fazemos parte do mundo. Nossas escolhas e posturas diante da vida afetam não apenas a nós mesmos, mas também a vida de outras pessoas, da comunidade. Assim como as atitudes das outras pessoas também nos afetam. Nesse sentido, na vanguarda da educação para a cidadania, no último dia 31 de Agosto, o Colégio CB COC realizou belíssimo evento alusivo à passagem do aniversário de 20 anos da entidade, aproveitando a ocasião para inaugurar uma cidade em miniatura: a “CB LÂNDIA”.

A “CB LÂNDIA foi construída com o intuito de proporcionar aos estudantes meios de vivenciar o funcionamento e a gestão de um Município, de como são elaboradas as Leis na Câmara Municipal, a importância do sistema monetário com o auxílio dos bancos, além do comércio, supermercados, e outras atividades inerentes à vida social.
O evento, que contou com a presença de diversas autoridades de nosso município, foi um marco para essa reconhecida instituição de ensino, pois são 20 anos de existência tendo como lema: “sempre inovar e oferecer aos estudantes o que há de mais atual seguindo as tendências do mundo globalizado, seja voltado à tecnologia como na parte pedagógica”. 

As instalações da CB LÂNDIA contam com Câmara Municipal, Prefeitura, Fórum, Banco, Supermercado, Residências, Biblioteca e Centro de Exposições. Além disso, apresenta um sistema de urbanização, as vias públicas são pavimentadas e possuem sinalização com semáforo, faixas de pedestre, placas de trânsito e estacionamentos, assim, os alunos vivenciarão internamente a realidade das ruas e aprenderão como respeitar os sinais de trânsito.

Os alunos terão a oportunidade de verificar na prática como é administrar um Município dentro de preceitos éticos e valores corretos, através de eleições para Prefeito e para Vereadores Mirins, que serão responsáveis pelas instituições. Haverá também cargos para administração dos pontos comerciais da pequena cidade. 
Esse espaço de aprendizado, que é uma proposta diferenciada e inovadora na cidade de São Roque, merece todo nosso aplauso, sendo justíssima a aprovação de homenagem pela passagem do 20º aniversário de fundação do Colégio CB COC e pela inauguração da “CB LÂNDIA”, em face do trabalho sério e competente que vem sendo realizado há duas décadas pela Instituição.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA E MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações Colégio CB pela passagem do 20º aniversário e inauguração da “CB LÂNDIA”.
Que da presente seja dada ciência ao Diretor do Colégio CB COC, Senhor Marcus Braga.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de setembro de 2011.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)

 Vereador
	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador
	MILTON BRASIL CAVALCANTE

(TIO MILTON)

Vereador


	JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador
	RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador


PROTOCOLO Nº 05490/2011
/JM
