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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 521/2023

São Roque, 28 de fevereiro de 2023.

Excelentíssimo Senhor,
Em outubro de 2021, visando fomentar o comércio em nossa região, bem como apresentar uma nova opção de lazer aos nossos munícipes, a Prefeitura Municipal promoveu a criação da Feira Permanente no Recanto da Cascata. 

Atualmente, após alguns meses de atividades da referida feira, notamos que o projeto vem em rota de crescimento e ganhando a cada dia mais consideração e apreço da nossa população, atraindo também turistas ao local.

Todavia, com a feira, mais os eventos que ocorrem no Recanto da Cascata, como o Festival do Torresmo, por exemplo, que aconteceu durante os dias 23 a 26 de fevereiro deste ano, a estrutura de alguns pontos do ambiente acabam ficando sobrecarregadas. 

Os banheiros acabam ficando sem o devido zelo para uso: ausência da higienização necessário e carência de itens básicos como papel higiénico, sabonete e papel toalha. 
Outro problema é em relação ao lixo. Não há a devida identificação de lixo orgânico e lixo reciclado. Assim, resultando-se pilhas de dejetos sem qualquer separação. Ponto que, além de ir de encontro com questões sanitárias, atinge a imagem de nossa cidade turisticamente, principalmente, ante ao fato do nosso forte lastro com a preservação ambiental, a qual é motivo de grande procura de visitantes.  

Sendo assim, solicito, cordialmente, a Vossa Excelência melhor zeladoria dos banheiros (maior controle da limpeza, papeis higiênicos, sabonetes e papel toalha), bem como a instalação de lixeiras com a devida separação de orgânico e reciclável no Recanto da Cascata.  
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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