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MOÇÃO Nº 00331/2011
De Congratulações ao I Encontro Literário e Feira de Livros em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Entre os dias 9 e 11 de setembro tivemos em nosso Município o Primeiro Encontro Literário e Feira de Livros, evento este, realizado pela Divisão de Cultura da Prefeitura de São Roque e pela ACLARE – Associação de Letras de Araçariguama e Região, com o intuito de valorizar a literatura e de despertar nos adultos, jovens e crianças o gosto pela leitura.
O evento contou com a participação de várias livrarias e de diversas atividades como palestras, exposição de artes, contador de histórias, sendo escolhido para ser homenageado o escritor Barão de Piratininga, ressaltando a importância da leitura e o resgate dos valores históricos e culturais.
Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe da Divisão de Cultura da Prefeitura e aos membros da ACLARE, pelo brilhantismo na realização do evento.
Que da presente seja dada ciência ao Chefe da Divisão de Cultura, Senhor Rodrigo Júlio Boccato e à Presidente da ACLARE, Senhora Célia Canto.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de setembro de 2011.

JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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