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MOÇÃO Nº 00334/2011
De Apoio à “Associação BRASIL SEM GRADES”, pela realização da campanha “Justiça Seja Feita. Revisão da Legislação Penal Já.”
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A “Associação Brasil Sem Grades” defende uma sociedade em harmonia, com o devido respeito à vida, cujo lema é: “Nós queremos viver num país seguro. Queremos criar nossos filhos livres, para que possam sair sem que isto se torne uma tortura para nós. Queremos viver num BRASIL SEM GRADES.”

Dentre inúmeros relevantes serviços prestados à sociedade, ao longo de anos, esta associação iniciou, em 23/09/2010, a importante campanha: “Justiça Seja Feita. Revisão da Legislação Penal Já.”, que tem por objetivo alertar a sociedade sobre eventuais perigos na reforma do Código de Processo Penal, conforme abaixo: 

“O Congresso Nacional está prestes a aprovar uma reforma do atual Código de Processo Penal (CPP) que consegue PIORAR a situação presente! O promotor de justiça Dr. Mauro Fonseca Andrade, representante da Associação do Ministério Público do Rio Grande do Sul no Conselho Nacional de Justiça (CNJ), órgão responsável pela revisão do atual Código de Processo Penal é aliado da Brasil Sem Grades para que o novo CPP, proposto pelo Senado Federal e encaminhado para votação na Câmara de Deputados Federais, realmente cumpra a sua função que é a de punir os bandidos. Por isso, ele elaborou um excelente trabalho levantando todos os pontos negativos do novo CPP. O projeto já foi aprovado no Senado e está na Câmara Federal, aguardando a votação dos Deputados Federais, que deverá ocorrer ainda esse ano.” 

Mais que alertar as pessoas, a “Brasil Sem Grades” está conclamando a população a ajudar, disponibilizando em seu site um link para que as pessoas possam se inscrever, ficarem cientes do que pode ocorrer com a mudança na Legislação Penal, e divulgarem o que realmente está acontecendo, de modo a impedir que a sociedade seja prejudicada.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à “Associação BRASIL SEM GRADES”, pela realização da campanha “Justiça Seja Feita. Revisão da Legislação Penal Já.”
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da “Associação Brasil Sem Grades” Sr. Luiz Fernando Oderich.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de setembro de 2011.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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