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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 524/2023

São Roque, 28 de fevereiro de 2023.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria transporte escolar para todas as vias do bairro Volta Grande até a EMEI Paulino Pereira e as escolas do Distrito de São João Novo, como: a Olga Toledo e a Sonia Maria.

O transporte escolar infantil é fundamental para o acesso à educação. Sem o transporte, muitas crianças não podem frequentar a escola, o que afeta negativamente seu futuro educacional e profissional. 
Ainda, o transporte escolar infantil também ajuda a garantir a segurança das crianças durante o trajeto para a escola. Os veículos de transporte escolar são projetados para garantir a segurança das crianças, com cintos de segurança, assentos especiais e outros recursos que podem reduzir o risco de acidentes, evitando, assim, que crianças necessitem ir sozinhas para a escola ou através de meios de transporte inaptos. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

À 

Ilustríssima Senhora

DIRCELENE SEGURA

MD. Diretora do Departamento de Educação da Prefeitura Municipal da

Estância Turística de São Roque – SP
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