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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 531/2023

São Roque, 1 de março de 2023.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria manutenção, através de máquinas e cascalhamento, ou Pavimentação na Estrada da Rancharia e Rua José Manuel Antunes. Ainda, solicito também uma obra de drenagem de águas fluviais nas referidas vias.
O motonivelamento e cascalhamento de vias de terra ajudam a tornar as estradas rurais acessíveis, permitindo que os moradores locais e produtores rurais possam se deslocar com segurança e facilidade. Estradas rurais bem conservadas podem garantir que os produtos agrícolas cheguem ao mercado em bom estado, por exemplo.
Ainda, as estradas rurais mal conservadas podem apresentar muitos perigos para os motoristas, incluindo buracos, lamaçais, pedras soltas e outros obstáculos. Assim, a pavimentação garante que as estradas estejam niveladas e livres de obstáculos, reduzindo o risco de acidentes.
Por fim, obras de drenagem de águas fluviais contribuem para a preservação do meio ambiente, evitando a erosão do solo e protegendo a qualidade da água. A construção de dispositivos de drenagem também pode melhorar a acessibilidade em áreas rurais, permitindo a passagem de veículos e pedestres mesmo durante as chuvas intensas. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

À 

Ilustríssima Senhora

ENGª MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 

São Roque – SP

1
PROTOCOLO Nº CETSR 01/03/2023 - 16:51 2807/2023  /  CD

