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MOÇÃO Nº 00340/2011
De Congratulações a jovem Giovanna Libetatori bi campeã do Campeonato Sul Americano de Karate Do Goju Ryu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Entre os dias 10 e 11 de setembro fora realizado no Ginásio “Costa Cavalcanti”, na cidade de Foz do Iguaçu - PR, o “Campeonato Sul-americano de Karate Do Goju Ryu Interclubes – Troféu Hanshi”. Com a participação de mais de 700 atletas em busca de uma vaga no lugar mais alto do pódio, destacou-se a performance da jovem Gionanna Libetatori. 

Através de grande técnica, raça e dedicação, Giovanna conquistou duas medalhas de ouro e uma de prata, sendo de ouro na categoria Kata (demonstração) individual e luta, além da medalha de prata no Kata (equipe), composta pelas competidoras Érica e Victória.

O brilhante desempenho dessa atleta é motivo de orgulho e reconhecimento de toda nossa população, motivos pelos quais apresentamos essa homenagem.
Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a jovem Giovanna Libetatori bi campeã do Campeonato Sul Americano de Karate Do Goju Ryu.
Que da presente seja dada ciência a homenageada. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de setembro de 2011.
JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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