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MOÇÃO Nº 00342/2011
De Congratulações ao grupo teatral são-roquense Cia de Eros, pelos relevantes serviços prestados em favor da cultura em nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Grupo de teatro Cia de Eros da oficina de teatro da Divisão de Cultura da nossa cidade tem se destacado no cenário regional através de apresentações muito elogiadas pela crítica especializada.
Recentemente o grupo teatral participou do FESTIVAL LIVRE DE TEATRO DE SOROCABA (Flits), mostra organizada pela Associação Teatral Sorocabana (ATS) e do 10° FESTIVAL DE TEATRO ESTUDANTIL SESI SOROCABA, onde representou São Roque, recebendo ótimas criticas do júri popular, do júri técnico e sagrando-se o grande vencedor deste último.

No 10° Festival de Teatro Estudantil Sesi Sorocaba a Cia de Eros também recebeu os prêmios de Melhor Espetáculo Júri Popular, Melhor Espetáculo Júri Técnico, Ator Coadjuvante: Rodolfo Heinz, Atriz Coadjuvante: Daniela Campos, Figurino: Marcos Lessa, Maquiagem: Gabriela Pinho, além das indicações de Melhor Sonoplastia: Matheus Pezzotta, Melhor Atriz: Gabriela Pinho, Ator Revelação: Rena Martins, e Direção: Lisa Camargo. 

Entre as diversas manifestações artísticas da nossa cidade, o fato acima referido nos dá conta que o teatro vive um momento de grande expressão, merecendo um olhar especial de todos nós, cidadãos e poder público. A nobre arte, desde que apoiada por todas as esferas da Administração Pública, pode ser um importantíssimo instrumento disseminação de cultura em nosso Município.
O Teatro pode despertar na platéia a curiosidade necessária para fomentar a aprendizagem e o diálogo necessário à construção do conhecimento, criando nas pessoas uma consciência crítica da realidade, o que é imprescindível para a construção da cidadania.
Segundo o escritor francês René Huyghe:

 “...a arte tem o poder de mudar modificar a vida manifestando a nossa cultura e despertando os sentimentos mais variados. Desde sempre, a arte surge como uma constante da atividade humana, participando no mundo dos sentimentos e pensamentos do criador e no contexto sociocultural a que este pertence. Mas sua função essencial, a sua constante, é ser, desde a origem, um meio de expressão do homem”.

É importante lembrar que a Cia de Eros, que é dirigida pela competente Diretora Lisa Camargo, apesar de apresentar um trabalho maduro, é formada por uma bela safra de jovens talentos, que tem entre 14 e 21 anos de idade, e ensaiam em uma pequena sala nas dependências da Brasital cedida pelo Chefe da Divisão de Cultura do Município, Sr. Rodrigo Boccato.
Entretanto, muito provavelmente a Cia se desfaça no final deste ano, pois os jovens que escolherem continuar no caminho da arte buscarão espaço em locais que ofereçam melhores condições de trabalho. 

Desta maneira, mais do que homenagear o grupo teatral, devemos cobrar o Chefe do Poder Executivo Municipal, buscando o aprimoramento das políticas públicas que incentivem a formação de mais e mais companhias de teatro, proporcionando condições de que as pessoas possam oferecer o que não tem sido muito valorizado em nosso País: entretenimento cultural.
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 

Que da presente seja dada ciência à Diretora da Cia de Eros e ao Chefe da Divisão de Cultura do Município.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de setembro de 2011.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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