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MOÇÃO Nº 00343/2011
De Congratulações a Sra. Iracema Sanches Dias pela efetiva participação junto ao CCI de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nascida aos 27 de Abril de 1940, filha de José Sanches Y Sanches e Antonia Dias Gonçalves, a senhora Iracema Sanches Dias, aprendeu desde garota a respeitar os idosos.

Aos 8 anos, ainda pequenina, começou a ajudar a família realizando uma série de atividades. Preocupada com o bem estar de seus pais e seus 7 irmãos, não media esforços para ver todos com uma vida melhor.

Aos 14 anos, começou a trabalhar na Indústria de Tecelagem Brasital, aprendendo ali diversos aprendizados que carrega até os dias de hoje. Com muita alegria, casou-se aos 19 anos. Ao longo dos anos, teve 3 filhas e 5 netas e 2 netos, constituindo uma linda família.

Em 1992, se aposentou, porém não parou de trabalhar, pois não se contentava em ficar em casa deixando de colaborar com um município mais prospero.  Um dos momentos de maior alegria, foi ver seu irmão José Antonio Sanches Dias, o popular Sanches, ser eleito Prefeito Municipal em 1992, assumindo seu mandato no inicio de 1993.

Sempre preocupada com questões ligadas aos direitos dos membros da terceira idade, celebrou a inauguração do Centro de Convivência do Idoso em São Roque no ano de 1994, inaugurado com festa pelo seu saudoso irmão, tido por muitos como um dos melhores administradores da história deste município.

Em Setembro de 2004, passou a participar da equipe de vôlei da melhor idade de São Roque, levando até os dias de hoje as palavras de incentivo recebidas pelo Professor Flávio. “Se a senhora quer ter uma vida longa e saudável, nunca é tarde para começar”, falou o professor.

Iracema participa anualmente dos Jogos Regionais do Idoso, uma das principais competições esportivas do Estado, representando com orgulho e emoção a Terra do Vinho. 

Voz ativa e guerreira, em toda questão e debate que visa levar melhorias para os idosos, ela está presente. Sua participação efetiva em meio às questões do CCI, a fazem ser merecedora de uma homenagem, justamente ao longo de Setembro, tido como o mês do idoso.

Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Sra. Iracema Sanches Dias pela efetiva participação junto ao CCI de São Roque. 

Que da presente seja dada ciência ao Homenageado.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de Setembro de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE

(TIO MILTON)

Vereador
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