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MOÇÃO Nº 00346/2011
De Congratulações a empresa LAVSIM pelo apoio a Terceira Idade do município de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O idoso é de fundamental importância na nossa sociedade, pois ele além de ser a cultura viva dos nossos antepassados ele também é a memória viva da humanidade.

Devemos levar em conta que todos nós vamos nos tornar um idoso no futuro, então quando maltratamos ou desrespeitamos um idoso, estamos nos maltratando no futuro.

Ao conversar com um idoso você está aprendendo, e muito, sobre diversos assuntos, até por que eles têm a experiência de vida, coisa que não se compra por ai.

Assim como a lua, a vida é constituída de fases, a fase de quando somos bebê, a fase da adolescência, a fase adulta e a velhice, essas fases não podem ser evitadas nem mesmo pela pessoa mais rica do mundo, então já é hora de pararmos e analisamos a real importância do idoso em nossa vida, em nossa cidade, em nossa história.

Em São Roque, a empresa LAVSIM, na figura do seu diretor Rômulo Guimarães Rodrigues, sempre colabora e apóia os membros da terceira idade. Inúmeros são os eventos e acontecimentos (em que grande parcela desta faixa da população marca presença), que contam com o apoio e suporte desta empresa. Em seu quadro de funcionários a LAVSIM possui um número significativo de pessoas com a faixa etária que já os classifica como idosos. Enquanto o mercado vira as costas para estes cidadãos, esta EMPRESA se torna uma verdadeira AMIGA DO IDOSO por dar-lhes uma nova oportunidade. Doações de material como lençóis e cobertores também são constantemente feitas. A LAVSIM demonstra com isso estar preocupada com nossos cidadãos, merecendo nesse contexto, uma justa homenagem.

Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a empresa LAVSIM pelo apoio a Terceira Idade do município de São Roque.

Que da presente seja dada ciência ao Sr. Rômulo Guimarães Rodrigues, Diretor da empresa LAVSIM.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de Setembro de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
(TIO MILTON)

 Vereador
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