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MOÇÃO Nº 352/2011
De Congratulações às organizadoras da Romaria Feminina do Distrito de São João Novo ao santuário de Pirapora do Bom Jesus, realizada nos dias 24 e 25 de setembro deste ano.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Romaria ou peregrinação é uma viagem ou busca de significado moral e espiritual. Typically, it is a journey to a shrine or other location of importance to a person's beliefs and faith .Normalmente, é uma viagem a um santuário ou outro local de importância religiosa. Muitas religiões atribuem importância espiritual para lugares específicos: o local de nascimento ou morte de fundadores ou santos, ou ao local de sua "vocação" ou despertar espiritual, ou de sua conexão (visual ou verbal) com o divino, ou para locais onde milagres foram realizados ou testemunhados.
Nesse sentido, a cidade de Pirapora do Bom Jesus abriga um santuário que é visitado por centenas de Romarias todos os anos, pois segundo a história que se conta a imagem do menino Jesus teria sido encontrada naquele Município há quase 300 anos.

Diz a tradição popular que: “José de Almeida Naves, morador de Parnaíba, encontrou, no seu sítio, situado no bairro chamado Pirapora, por volta de 1725, encostada numa pedra no rio Anhembi, uma imagem do Bom Jesus, que levou para sua casa, onde colocou num altar doméstico para que o povo pudesse fazer aí suas rezas”.
Dessa forma, com o intuito de prestar homenagem e devotamento, nos dias 24 e 25 do mês de setembro ocorreu uma das mais tradicionais manifestações religiosas e culturais de nossa região, a Romaria Feminina de Santa Rita de Cássia. Dezenas de mulheres partem do Distrito de São João Novo com destino à Pirapora do Bom Jesus, numa belíssima manifestação de fé e determinação.
A Romaria Feminina de Santa Rita de Cássia transcorreu num clima de absoluta harmonia e tranqüilidade graças ao empenho e dedicação de suas organizadoras, que, apoiadas pelo comércio local e da região, pela Polícia Militar, Guarda Municipal, e em especial pela Prefeitura da Estância Turística de São Roque, fizeram dessa marcha uma importante manifestação de fé. 
Sendo assim, gostaria de transmitir à Comissão Organizadora, meus sinceros cumprimentos pelo trabalho já realizado, responsável pelo primor e devoção demonstrados nesta última Romaria. 

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às organizadoras da Romaria Feminina do Distrito de São João Novo ao santuário de Pirapora do Bom Jesus.
Que da presente seja dada ciência às Organizadoras da Romaria.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de setembro de 2011.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)
 Vereador
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