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MOÇÃO Nº 360/2011
De Congratulações pela passagem do Dia dos Agentes Comunitários de Saúde.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 04 de outubro é comemorado o “Dia Nacional do Agente Comunitário de Saúde”. A profissão surgiu na década de 80, em alguns municípios e estados brasileiros, sendo depois expandida para todo país através do Programa de Agentes Comunitários de Saúde (PACS). Com a incorporação de médicos e outros profissionais especializados às equipes, o PACS deu origem ao Programa Saúde da Família (PSF), que atualmente atende mais da metade da população brasileira, e se tornou a estratégia prioritária para a organização da atenção básica à Saúde no Brasil.

O “Agente Comunitário de Saúde” é o profissional que realiza atividades de prevenção de doenças e promoção da saúde nas comunidades, sempre supervisionado e coordenado por um médico ou gestor de saúde. 

Essa profissão sempre é exercida por um morador da comunidade que passa por treinamentos e cursos, para entender melhor as origens das doenças e as técnicas de prevenção, formando assim um elo entre a população e o sistema de saúde. Além de realizar trabalhos de conscientização, o agente comunitário de saúde promove o cadastro das famílias, a orientação individual e coletiva, identificarem áreas de risco ou focos de doenças, realizarem visitas domiciliares, desenvolver ações educativas que envolvam a comunidade, entre outras funções.

Assim, nada mais justo do que aprovarmos esta singela homenagem as pessoas que têm prestado relevantes serviços à população.

Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela passagem do Dia dos Agentes Comunitários de Saúde.
Que da presente seja dada ciência ao Sr. Alexandre Marques da Silveira, Diretor de Saúde da Prefeitura da Estância Turística de São Roque. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de outubro de 2011.

JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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