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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 4/2023, DE 31 DE JANEIRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR NEWTON DIAS BASTOS.
BIOGRAFIA – ROSA MARIA SALVETTI NUNES
Rosa Maria Salvetti Nunes nasceu em São Roque, a 12 de setembro de 1959. É neta de imigrantes italianos, filha de Pedro Salvetti e Zilla de Barros Salvetti. 

Iniciou suas atividades profissionais ainda muito nova, no bar do Nelson, localizado no bairro do Taboão. Aos 16 anos, obteve seu primeiro registro na indústria de vinhos Caetê, onde permaneceu por quatro anos. Em seguida, ingressou na indústria de condutores elétricos Ifema, na qual permaneceu por sete anos. 

Em 1979, ingressou na faculdade de administração de empresa, Uniso, em Sorocaba, onde concluiu o seu curso superior e realizou sua pós-graduação em Administração Financeira.

Em meados de 1986, ingressou na indústria têxtil Carambeí, na qual trabalhou durante dez anos. Nessa época, realizou cursos de capacitação na Itália e na Suíça, trazendo para São Roque o que havia de mais moderno na administração de linhas de produção na indústria de confecção europeia.

Em 1992, ingressou na política, incentivada pelos funcionários da indústria, e elegeu-se vereadora de São Roque. Durante seu mandato, defendeu os direitos e a participação política das mulheres, estimulando e inspirando muitas delas, em uma época que pouco se falava em representatividade. Durante seu mandato como vereadora, Rosa foi alçada por seus pares ao cargo de presidente da Câmara Municipal de São Roque, posição que até hoje nenhuma outra mulher ocupou na casa legislativa do município. 

Em 1996, lançou candidatura à prefeitura de São Roque, tendo como vice José Rubens Pereira Leite, realizando uma bela campanha política, sempre pautada pelo desejo de proporcionar melhores condições para o desenvolvimento do município e para o fomento do bem-estar dos cidadãos.
Em 1997, voltou a dedicar-se totalmente à iniciativa privada, trabalhando no escritório contábil Guedes. Em seguida, trabalhou na indústria de pastifício (massas alimentícias) Scala, em Araçariguama, onde atuou por 15 anos como gerente administrativa e financeira da empresa, até a sua aposentadoria. 

Rosa é casada com Laudemir Nunes, desde 1982, e é mãe de quatro amados filhos: Willian, Raquel, Filipe e Ana Clara. Atualmente, tem sete netos encantadores, e reside no município de São Roque, de onde nunca saiu.
Isso posto, Newton Dias Bastos, por intermédio do Protocolo Nº 1244/2023, de 1º de fevereiro de 2023, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 01/02/2023 - 11:54 1244/2023/AO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 4/2023
De 31 de janeiro de 2023.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Rosa Maria Salvetti Nunes, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora ROSA MARIA SALVETTI NUNES, cuja entrega será realizada em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher.
Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de janeiro de 2023.

NEWTON DIAS BASTOS
(NILTINHO BASTOS)

Vereador
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