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MOÇÃO Nº 374/2011
De Congratulações ao adestrador Ricardo Fernandes Caetano, pela pareceria com a Guarda Municipal, na ação com cães durante a Festa de Agosto 2011.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O policiamento de São Roque na Festa de Agosto deste ano, foi reforçado durante os dias 15 e 16 com a ajuda de cães adestrados. Este serviço realizado com sucesso pela Guarda Civil Municipal de São Roque foi digno de aplausos.

De acordo com a GCM, as abordagens foram feitas de maneira tranqüila, pois os suspeitos intimidados pelos cães, não apresentavam resistência.

Muitos deles, inclusive, entregaram entorpecentes antes mesmo da revista pessoal. Os três pastores belgas e um pastor alemão foram essenciais para este acontecimento. 
No dia 16 do referido mês, locais como o Largo dos Mendes, Rodoviária, Brasital e Rua Prof. Germano Negrini foram patrulhados, porém, devido à operação realizada no dia anterior, nenhuma atividade suspeita foi constatada.
Este ato pioneiro e de grande importância, só foi possível graças à parceria entre o Adestrador Ricardo Fernandes Caetano com a Guarda Municipal.

Preocupado em colaborar com a segurança do seu município, o jovem orientou os Guardas, bem como cedeu os animais, fazendo desta operação um grande sucesso.

Neste momento em que celebramos a passagem do Dia da Guarda Municipal, nada mais justo que homenagearmos este profissional pela sua ajuda e nobre colaboração.

Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Adestrador Ricardo Fernandes Caetano, pela parceria com a Guarda Municipal, na ação com cães durante a Festa de Agosto de 2011.

Que da presente seja dada ciência ao Homenageado.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de outubro de 2011.

JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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