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MOÇÃO Nº 378/2011
De congratulações ao Município de Itapetininga pela organização da 15ª Edição dos Jogos Regionais do Idoso.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Entre os dias 12 e 16 de outubro Itapetininga sediou uma das etapas da 15ª Edição dos Jogos Regionais do Idoso – JORI. Diversos atletas, dirigentes esportivos, fisioterapeutas, árbitros, cozinheiras, entre muitos outros, estiveram presentes na cidade participando e lutando pelo topo mais alto do pódio.  
A última fase regional do JORI contou com 1,6 mil atletas, vindos de 34 cidades: Águas de Santa Bárbara, Alambari, Alumínio, Angatuba, Avaré, Boituva, Cabreúva, Campo Limpo Paulista, Capão Bonito, Cerquilho, Cesário Lange, Conchas, Guareí, Iaras, Itaí, Itapetininga, Itapeva, Itu, Itupeva, Jarinu, Jundiaí, Louveira, Pereiras, Pirapora do Bom Jesus, Porangaba, Rafard, Salto, São Miguel Arcanjo, São Roque, Sorocaba, Tatuí, Tietê, Várzea Paulista e Votorantim.
Tão importante evento apresentou enormes desafios ao Município de Itapetininga, que os aceitou entusiasticamente. Visando garantir todo o conforto para os atletas e turistas. Itapetininga e sua população não pouparam esforços para apresentar no dia da abertura dos Jogos, realizada no dia 13, uma festa inesquecível. Prefeitos de diversas cidades da região, assim como, secretários, diretores e vereadores, estiveram presentes à cerimônia de abertura dos Jogos Regionais de Itapetininga, no Ginásio de Esportes “Ayrton Senna da Silva”. Também compareceu, a presidente do Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo, Lu Alckmin.
Foi uma das mais belas edições dos Jogos Regionais do Idoso – JORI, trazendo o profissionalismo de sua coordenação o respeito que devemos dedicar a nossos atletas, cidadãos que tão bem refletem as qualidades de nossa população: Perseverança é uma capacidade profunda de superar obstáculos em direção à vitória.

Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE E JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Município de Itapetininga pela organização da 15ª Edição dos Jogos Regionais do Idoso.
Que da presente seja dada ciência ao Prefeito de Itapetininga, Excelentíssimo Senhor Roberto Ramalho Tavares; e o Presidente da Câmara, Excelentíssimo Senhor Fuad Abrão Isaac.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de outubro de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE            JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
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