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MOÇÃO Nº 383/2011
De Congratulações pela passagem do Dia do Médico
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 18 de Outubro se comemora o dia do médico. Este profissional, preparado para trazer vidas à luz e cuidar delas, é de extrema importância em nossa sociedade. Sua atividade permite a intervenção humana no destino dos enfermos, poupando-os muitas vezes do toque da morte. Seu trabalho, hercúleo e perpétuo, não raras vezes o afasta de sua família e amigos, impondo-se como um sacerdócio de amor e proteção à vida.

Em um país que ainda luta diariamente contra moléstias seculares e que ainda abriga regiões carentes dos serviços de saneamento mais essenciais, a figura do médico é, muitas vezes, o único guardião da ciência e da racionalidade, elementos indissociáveis da sociedade moderna, sempre pronto para sacrificar seu tempo pessoal em prol da vida humana.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Dia do Médico. 

Que da presente seja dada ciência ao Diretor do Departamento de Saúde, Dr. Alexandre Marques da Silveira; ao Dr. Hamilton Tadeu Juni; ao Dr. Adriano Salge; ao Dr. Bruno Tadeu dos Santos Junqueira; e à Dra. Raquel Azevedo Junqueira.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de outubro de 2011.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO - CHULA
 Vereador
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