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MOÇÃO Nº 385/2011
De congratulações à equipe de futsal sub 15 da Vila São Rafael, em face de sua trajetória no Campeonato Cruzeirinho.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Torneio Cruzeirinho é um dos maiores campeonatos de futsal para crianças e adolescentes da região, realizado pela Prefeitura de Sorocaba. Conta com a participação de 306 equipes de diversos municípios (Itapetininga, Cerquilho, Salto, Votorantim, Paranapanema, Indaiatuba, Tatuí, Capela do Alto, São Miguel Arcanjo, Sorocaba, Araçoiaba da Serra, Piedade, Iperó, Alumínio e São Roque).

São Roque foi representado pela Equipe “São Rafael Futsal”, na categoria sub-15, após um excelente desempenho, terminaram a competição em uma  honrosa quarta colocação, desbancando fortes candidatos ao título.

Desta forma, nada mais justo do que aprovarmos esta singela homenagem aos atletas João, Peterson, Bié, Reginaldo, Alex, Alifer, Teixeira, Ronaldo, Diego, Fernando e Robinho; e a Comissão Técnica e Diretoria, compostas por Alexandre, Eliton, Elson, Cassiano, Alemão, Cléber, Luciano e Luis Fernando.

Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe de futsal sub 15 da Vila São Rafael, em face de sua trajetória no Campeonato Cruzeirinho.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de outubro de 2011.

JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 20/10/2011 - 11:43:11 06589/2011
