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MOÇÃO Nº 389/2011
De Congratulações a equipe do SISO – Sistema Integrado de Saúde Oral pela participação de forma voluntária da Primeira Semana da Solidariedade e Cidadania 

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em cumprimento as Leis Municipais nº 2627 e 2445, aconteceu nas dependências da Câmara Municipal de São Roque, entre os dias 04 e 06 de Outubro, a primeira edição da Semana da Solidariedade e Cidadania. O acontecimento que foi viabilizado, graças a uma parceria entre a Câmara Municipal, a AVON, o Grupo de Prevenção ao Câncer de Mama de São Roque, o curso de Enfermagem da ETEC São Roque, o SISO – Sistema Integrado de Saúde Oral, a podóloga Rosali Prieto e o Hair Stylist - Piko’s Hair, ofereceu uma série de serviços à população de forma gratuita.

Quem passou pela Câmara, teve acesso a Maquiagem (colocação e dicas), Medição de Pressão, Ação Preventiva ao Câncer de Mama, Corte de Cabelo, Manicure (pintura e dicas), Saúde Bucal (avaliação e diagnóstico) e Avaliação Podológica (cuidado com os pés). Pelos números computados de atendimento, mais de 450 pessoas participaram do evento.

Essa semana, que buscou levar uma oportunidade para crianças, adultos e idosos, participarem de um acontecimento que muitas vezes os mesmos não possuem acesso, foi um grande sucesso. Além de cuidarem da saúde e do visual, os cidadãos levaram para casa também uma série de folhetos e cartilhas sobre diversos assuntos, fator que colaborou com o grau de conhecimento de cada um. As conversas entre populares e os profissionais também despertou o interesse de muitos em buscar numa dessas atividades uma renda para suas respectivas famílias.

Realmente o que presenciamos este ano foi algo emocionante e histórico. Nada mais justo que homenagearmos àqueles que dedicaram o seu tempo, o seu conhecimento e a sua solidariedade, para tornar a vida do próximo mais feliz.

Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a equipe do SISO – Sistema Integrado de Saúde Oral, pela participação de forma voluntária da Primeira Semana da Solidariedade e Cidadania.

Que da presente seja dada ciência ao Diretores do SISO, Dr. José Ferreira Reguengo Sobrinho.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de Outubro de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
(TIO MILTON)

 Vereador
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