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MOÇÃO Nº 394/2011
De Congratulações aos idosos que participaram dos Jogos Regionais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

De 13 a 16 de outubro deste ano foi realizada na cidade de Itapetininga, a edição 2011 dos Jogos Regionais do Idoso (JORI), com a participação de idosos da nossa cidade.

Contando com a participação de 34 delegações, dos municípios da região, 1.600 atletas competiram em 13 modalidades.

São Roque foi representada por 40 atletas que disputaram provas de atletismo masculino e feminino, bocha, buraco, truco, natação, malha, voleibol masculino e feminino, coreografia e dominó.

Os atletas da nossa cidade obtiveram bons resultados e colocações nas provas que disputaram. No atletismo, São Roque ficou com dois terceiros lugares, com os atletas Atílio de Oliveira (600m rasos) e Pedro Luis Castilho (1.500m rasos). No dominó, a equipe conquistou o segundo lugar. Na prova de coreografia, sob a coordenação da técnica Michele Carlassara, ao som de “Fantasma da Ópera”, dentre 18 cidades participantes, as idosas conquistaram um inédito quinto lugar. 
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA E MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos idosos que participaram dos Jogos Regionais.
Que da presente seja dada ciência aos idosos que participaram dos Jogos Regionais.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de outubro de 2011.
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