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Moção Nº 56/2023

De Congratulações à Equipe do Alambique Futebol Clube pelo Vice Campeonato da Copa Atenas, disputada no dia 26 de fevereiro, no Campo da Vila Amaral

Excelentíssimo Senhor Presidente,
O futebol é um esporte para todas as idades, classes sociais e gêneros. A paixão nacional começa desde cedo, com partidas amistosas e até mesmo a vontade de se tornar um jogador profissional.
Mais do que uma paixão nacional é uma paixão mundial. No Brasil, o futebol se firmou como um esporte de massas embora houvesse times elitistas, a grande maioria dos times de futebol que permanece até os dias de hoje se formou a partir de grupos de trabalhadores ou de estudantes que se reuniam para “jogar bola” no campinho do seu bairro.
O sonho de se destacar e ter oportunidades nos times de bases motiva jovens a serem atletas dos times de bairros, clubes ou formado por amigos, o que favorece maior engajamento e participações em grandes campeonatos regionais, estaduais ou nacionais, e mais do que a vontade de pertencer a um grande time, cada jogador carrega dentro de si o desejo de ser campeão e carregar o troféu. 
Todo título é importante. Uns mais, outros menos, porém, todos merecem ser comemorados. Foi com essa motivação que o Alambique Futebol Clube disputou as partidas da Copa Atenas edição 2023 e com louvor o time enfrentou o Atlético Mercenários na grande final no dia 26 de fevereiro, ficando com o vice-campeonato em uma partida eletrizante.
Durante todo o jogo realizado no campo Vila Amaral, nessa cidade, a equipe demonstrou a sua força, garra, técnica, habilidade e união, dentre outras qualidades.
Ao todo cinco times participaram da Copa Atenas, sendo eles: Alambique F.C., Real Massa, Bem Amigos, Atlético Mercenários e Goiana Oliveira.

Ante o exposto, Antonio José Alves Miranda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Equipe do Alambique Futebol Clube pelo Vice Campeonato da Copa Atenas, disputada no dia 26 de fevereiro, no Campo da Vila Amaral.
Que da presente seja dada ciência aos jogadores do Alambique Futebol Club: Rodrigo; Wilson; Matheus; Walace; Jhonatan; Mateus; Vinycius; Tales; Alexandre; Vinícius; Adriano; Diogo; Júnior; Luiz; Lucas; Crizam; Zé; Luciano; Alison; Felipe; Michael; Maxwell; Lucas Vinícius; e ao Técnico Roberto Mascarado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 6 de março de 2023.

Antonio José Alves Miranda
(Toninho Barba)
Vereador
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