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MOÇÃO Nº 405/2011
De Congratulações pela passagem do aniversário do site “Divulga São Roque”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O “Divulga São Roque” surgiu com a intenção de criar um portal completo de divulgação, visando atender à demanda de eventos, notícias, empresas, profissionais liberais e serviços de São Roque e região.

Idealizado por Eduardo Castanho e Juliana Paes de Barros, o “Divulga São Roque” abrange todo o conteúdo voltado à divulgação de uma forma geral através do próprio portal, disparo de e-mail marketing, mídias sociais (como Twitter, Orkut, Facebook) etc.

Este trabalho em muito tem contribuído para o desenvolvimento de nossa cidade, divulgado para a população os grandes acontecimentos (cobertura de eventos, notícias, esporte & lazer, gastronomia, entre outros).  Seu papel tem sido fundamental para a divulgação do Município de São Roque. 

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela passagem do aniversário do site “Divulga São Roque”.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Eduardo Castanho, e a Senhora Juliana Paes de Barros, idealizadores do Site “Divulga São Roque”.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de outubro de 2011.
ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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