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MOÇÃO Nº 414/2011
De Congratulações a Sindusvinho pela organização da Expo São Roque 2011.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Expo São Roque é um evento que realizado em nosso Município há dezenove anos e une diversão, gastronomia, compras e muitas atrações. Realizada anualmente, no Recanto da Cascata – lugar aprazível e com excelente infraestrutura – a festa recepciona milhares de visitantes apresentando-lhes o melhor de nossa terra.

Neste ano, o visitante pôde apreciar diferentes pratos a base de alcachofra e aprender a preparar esta flor comestível de sabor marcante e delicado, além de ter a oportunidade de conhecer os stands das vinícolas que, por gerações, fazem de São Roque sinônimo de vinho em todo o país.

A atual edição manteve seu foco na divulgação do potencial turístico da cidade, da alcachofra roxa e do vinho, e foi um extraordinário sucesso graças ao empenho e dedicação de seus organizadores. Devemos destacar o trabalho do Presidente da Sindusvinho, Senhor Cláudio Góes e, em especial, do incansável Toninho Renzo, um dos principais promotores do evento.
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Sindusvinho pela organização da 19ª Edição da Expo São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Sindusvinho, Senhor Cláudio Góes e ao Senhor Toninho Renzo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 31 de Outubro de 2011.
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