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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Presidente Nº 95/2023

São Roque, 7 de março de 2023.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de informar a este Vereador sobre a obra de terraplanagem que vem ocorrendo no terreno localizado na esquina da Avenida João Pessoa com a Rua Ângelo Meneguesso, ao lado da Escola Horácio Manley Lane. 

Ocorre que no referido terreno vem ocorrendo movimentações de terra, alteração de solo e derrubadas de árvores, fazendo a população local ficar preocupada com a regularidade do serviço. Aliás, é perceptível uma enorme diferença no local comparado com antes, conforme é possível ver na imagem em anexo.
Um dos principais riscos de uma obra de terraplanagem irregular é a degradação ambiental. A manipulação do solo pode levar à erosão do terreno e à diminuição da qualidade do ar e da água. Além disso, a retirada da vegetação para a realização da obra pode levar à perda da biodiversidade e de áreas de lazer locais.
Ainda, os barulhos oriundos de uma obra podem ser uma fonte constante de estresse e desconforto para os moradores das áreas próximas. O ruído constante pode interferir na capacidade de concentração e tornar as tarefas mais difíceis de serem realizadas. Isso pode afetar negativamente a produtividade e o desempenho das pessoas no trabalho ou na escola. 

Assim, ante o exposto, reitero a solicitação de informações sobre a obra visando a proteção ambiental e garantir o sossego da população local. E, aproveito para solicitar também o encaminhamento da autorização por parte da Prefeitura da obra que está sendo realizada. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo

Presidente
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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