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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 605/2023

São Roque, 6 de março de 2023.

Excelentíssimo Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Excelência Emenda Parlamentar para a instalação de sistema de câmeras de monitoramento e construção de um CSI – Centro de Segurança Integrada - em São Roque.
A implementação de câmeras de vigilância é uma medida importante para aumentar a segurança em uma cidade. A utilização desses equipamentos pode ajudar a prevenir crimes, auxiliar na identificação de suspeitos e fornecer provas para investigações criminais.
E, o Centro de Segurança Integrado (CSI) é uma iniciativa que tem como objetivo integrar informações para melhorar a eficácia no combate à criminalidade e na promoção da segurança da população. Trata-se de um modelo de gestão que busca aprimorar a coordenação e a comunicação entre as diferentes instituições responsáveis pela segurança pública.
Uma das principais vantagens das medidas supracitadas é o monitoramento em tempo real de áreas específicas da cidade. Isso permite que as autoridades tenham maior controle sobre locais de grande movimentação, como praças, parques, estações de transporte público, entre outros. Dessa forma, é possível identificar situações de risco e atuar rapidamente para prevenir crimes.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

ANDRÉ LUIS DO PRADO

DD. Deputado Estadual de São Paulo
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