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MOÇÃO Nº 437/2011
De Congratulações ao “Benê Frutos do Mar”, em face das modernas instalações de seu novo estabelecimento.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O “Benê Frutos do Mar” oferece há mais de 28 anos o melhor em frutos do mar. Considerado um dos melhores da região. O “Benê” recebe seus clientes e amigos, oferecendo deliciosos pratos com frutos do mar (paella, caldeirada, lula, camarões rosa, mariscos, ostras), entre outros pratos acompanhados de um belo vinho, além de carnes e lanches variados.
Contudo, com o objetivo de melhor atender os clientes, o “Benê Frutos do Mar” mudou-se, na quinta-feira, dia 10 de novembro, para novas instalações, as quais estão localizadas na Avenida Antonino Dias Bastos, nº 35, Pátio Corina – Centro Comercial.

Um seleto número de convidados esteve presente, no evento que teve início a partir das 19h00. A todos foi oferecido um excelente coquetel.

Desta forma, nada mais justo do que aprovarmos esta singela homenagem ao “Benê Frutos do Mar” pela inauguração de suas novas instalações. 

Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao “Benê Frutos do Mar”, em face das modernas instalações de seu novo estabelecimento. 

Que da presente seja dada ciência ao proprietário.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de novembro de 2011.
JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
PROTOCOLO Nº CETSR 11/11/2011 - 11:16:54 07114/2011
