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MOÇÃO Nº 444/2011
De Congratulações à Senhora Mirtes Silveira Mello, pela conquista da segunda colocação no 18º Concurso “Miss & Mister da Melhor Idade 2011”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Fundo de Social de Solidariedade de São Paulo promoveu no último dia 11, sexta-feira, o 18º Concurso Estadual “Miss & Mister DA melhor idade 2011”. O evento foi realizado Auditório Simon Bolívar, no Memorial da América Latina, em São Paulo e contou com a participação de 35 casais concorrendo ao título Miss e Mister Estadual. 

Nosso Município foi representado pela Senhora Mirtes Silveira Mello, 89 anos, que conquistou o segundo lugar no Concurso “Miss Melhor Idade Estadual”, sendo consagrada a “Miss Elegância” do Estado de São Paulo.

Prestigiando a nossa Miss Elegância, estiveram presentes os membros do Centro de Convivência do Idoso (CCI) e seus familiares. Além de desfilar, a Senhora Mirtes concedeu entrevista a TV Gazeta e Bandeirantes.

Mirtes é o retrato da elegância e simpatia da mulher são-roquense, sendo assim, nada mais justo do que aprovarmos esta singela homenagem pelo Título de Miss Elegância Estadual 2011. 

Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Senhora Mirtes Silveira Mello, pela conquista da segunda colocação no 18º Concurso “Miss & Mister da Melhor Idade 2011”
Que da presente seja dada ciência a homenageada. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de novembro de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
(TIO MILTON)

 Vereador
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