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MOÇÃO Nº 445/2011
De Apoio ao Projeto de Lei nº 395/2005, que “Altera o Art. 6º da Lei nº 7.862/92, que ‘Estabelece normas de funcionamento do Fundo de Melhoria das Estâncias’”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tramita na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, o Projeto de Lei nº 395/2005, de autoria do Deputado Estadual Donisete Braga, que “Altera o Art. 6º da Lei nº 7.862/92, que ‘Estabelece normas de funcionamento do Fundo de Melhoria das Estâncias’”.
A proposta do deputado Donisete Braga prevê o repasse direto de 50% dos recursos do fundo para as 67 cidades estâncias (balneárias, climáticas, hidrominerais e turísticas). O restante dos recursos continuaria dependendo de convênio entre e Estado e as prefeituras. 
Os Municípios Estâncias necessitam da liberação dos referidos recursos para promover o Turismo, uma vez que a atividade turística é geradora de emprego e renda nestes Municípios.
Diante do exposto, a aprovação do Projeto de Lei em apreço é de extrema importância, a Câmara Municipal de São Roque exprime através desta sincero e irrestrito apoio à sua aprovação. 

Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio ao Projeto de Lei nº 395/2005, que “Altera o Art. 6º da Lei nº 7.862/92, que ‘Estabelece normas de funcionamento do Fundo de Melhoria das Estâncias’”.
Que da presente seja dada ciência ao Deputado Estadual Donisete Braga e ao Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado Barros Munhoz.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de novembro de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
(TIO MILTON)

 Vereador
PROTOCOLO Nº CETSR 17/11/2011 - 14:56:38 07226/2011
