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MOÇÃO Nº 452/2011
De Congratulações pela passagem dos 150 anos de existência da Caixa Econômica Federal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 2011, a Caixa Econômica Federal comemora 150 anos. Fundada em 1861 no Rio de Janeiro, pelo Imperador Dom Pedro II, a missão da CAIXA era de emprestar e incentivar a poupança. Hoje, é o principal banco de poupança no Brasil, com uma quota de 34% do mercado, e em 2010 ultrapassou 40 milhões de contas ativas, com uma captação líquida de R$ 13,1 bilhões. Seu saldo total é de R$ 129 bilhões. A CAIXA tem atualmente mais de 83.000 funcionários.
Sendo atualmente o maior Banco Público da América Latina, é composta de 2.104 agências, 528 postos de atendimento, 1.444 caixas eletrônicos, 21.692 correspondentes não lotéricos, 10.657 pontos de vendas da loteria, e 22.113 pontos de auto-atendimento, bem como a rede “Banco 24 Horas. Toda essa estrutura funciona para melhorar a vida das pessoas. 
A Caixa Econômica Federal está presente na vida de cada brasileiro, na realização do sonho da casa própria, por meio do financiamento e gerenciamento de programas habitacionais e obras de saneamento, administração do FGTS, nas loterias e também no esporte garantindo patrocínio e na cultura.
Um dos motivos que me levam a apresentar essa homenagem é o reconhecimento à Caixa Econômica Federal pela sua importância na vida dos brasileiros que torna possível o progresso e a melhoria de vida dessa gente batalhadora. Assim, expresso minha gratidão e reconhecimento à essa instituição que tanto fez pelo Brasil e que com certeza, continuará fazendo. 
Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela passagem dos 150 anos de existência da Caixa Econômica Federal.
Que da presente seja dada ciência ao Gerente da Caixa Econômica Federal de São Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de novembro de 2011.

JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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