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MOÇÃO Nº 461/2011
De Congratulações ao senhor Sudário da Silva pela conquista do 1º lugar na 5ª Copa Brasileira de Pizzarias.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A conceituada pizzaria “Port'Alba Ecopizzaria”, localizada na nossa cidade, de São Roque, participou da 5ª Copa Brasileira de Pizzarias, realizada na Fispal Food Service que é a maior feira gastronômica de nosso país e a terceira maior feira do mundo do setor de alimentação.

As etapas eliminatórias da 5ª Copa Brasileira de Pizzarias aconteceram em todas as regiões do País envolvendo várias pizzarias e ao final a pizza preparada pelo senhor Sudário foi eleita a 1ª Melhor Pizza do Brasil.

Graças ao trabalho dedicado do Sr. Sudário, que ao logo de mais de duas décadas vem aprimorando suas técnicas à frente da Port'Alba Ecopizzaria, o nome da nossa querida Estância Turística é lembrado cada vez mais por todo o nosso país.

Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao senhor Sudário da Silva pela conquista do 1º lugar na 5ª Copa Brasileira de Pizzarias.

Que da presente seja dada ciência ao Sr. Sudário da Silva proprietário da “Port'Alba Ecopizzaria”. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de novembro de 2011.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador
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