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MOÇÃO Nº 467/2011
De Congratulações à inauguração de nova filial da Loja Rogério Calçados.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No sábado, dia 03 de dezembro de 2011, uma das lojas mais tradicionais no ramo de calçados da cidade de São Roque, a loja “Rogério Calçados” que ao longo dos anos acumulou um conglomerado de aproximadamente nove lojas em toda região, inaugurou a primeira loja 3 em 1 do Município de São Roque.

O empreendimento tem como objetivo oferecer aos clientes mais conforto, praticidade e preços incríveis em roupas, calçados, acessórios femininos e infantis. Em um único lugar, os clientes poderão fazer compras para toda família, com uma grande variedade de produtos e o atendimento personalizado que todos conhecem.
 Esta inauguração traz para o nosso município mais uma atividade geradora de empregos, bem como auxilia substancialmente para o aquecimento de nossa economia local.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO E ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à inauguração de nova filial da Loja Rogério Calçados.
Que da presente seja dada ciência ao proprietário da Rede de Lojas Rogério Calçados, Senhor Rogério de Oliveira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de dezembro de 2011.
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