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MOÇÃO Nº 470/2011
De Congratulações ao atleta Francisco Carlos da Silva, o “Ceará”
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Franciso Carlos da Silva, conhecido carinhosamente como “Ceará”, é um atleta pedestrianista são-roquense que, desde 1996, representa nosso Município em diversas provas de atletismo por todo o estado de São Paulo.
Os ótimos resultados alcançados por Ceará atestam o nível de excelência do atleta. Nos últimos dez anos, disputou todos os Jogos Regionais, sempre com expressiva participação, conquistando duas medalhas de prata na última edição da competição.
Ceará nas últimas onze últimas provas que disputou esteve sempre no lugar mais alto do pódio. Foi assim na 10ª Corrida Pedestre Equipe Bill, realizada na cidade de Mairinque, no último dia 27 de Novembro, na qual superou todos os 260 atletas com os quais competia.

Na tradicional prova “Cartinha de Natal”, promovida pela TVTem de Sorocaba sagrou-se penta-campeão no último dia 04 de Dezembro. Mais de mil e duzentos competidores foram vencidos para, que mais uma vez, a bandeira de São Roque tremulasse mais alto, no local dedicado aos campeões.
O amor a São Roque é uma das fontes de entusiasmo desse atleta que, em qualquer lugar que esteja competindo, difunde o nome de nossa Estância.
Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 
Que da presente seja dada ciência ao Francisco Carlos da Silva, o “Ceará”
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de Dezembro de 2011.

JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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