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MOÇÃO Nº 4/2012

De congratulações ao Pastor Silvio de Almeida Honda eleito Presidente do Conselho dos Pastores.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O trabalho do Conselho dos Pastores é de extrema importância para a comunidade, assistindo os pastores em suas necessidades físicas, intelectuais, morais e econômicas, tudo sem interferir em sua vida ministerial ou doutrinária de sua Igreja. Este trabalho é fundamental para 

Eleito Presidente do Conselho dos Pastores em dezembro/2011, o Pastor Silvio de Almeida Honda pretende realizar um trabalho de união, propagando o evangelho de Jesus Cristo à população e prestando assistência aos pastores evangélicos da cidade de São Roque.

Junto a ele foram eleitos Anderson Albuquerque como Vice Presidente, Pastor Roberto Sayaol como 1º Secretário, Rodrigo Amaral como 1º Tesoureiro, Daniel M. da Costa como 2º Tesoureiro, e os Suplentes Pastor Odair, Pastor Romoaldo e Pastor Júlio Nascimento.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Pastor Silvio de Almeida Honda.

Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de janeiro de 2012.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO - CHULA
 Vereador
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