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Moção Nº 61/2023

De Congratulações à Escola de Samba Unidos da Estação Santa Quitéria pelo desfile carnavalesco de 2023.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No ano passado, tivemos a honra de homenagear a Escola de Samba Unidos da Estação Santa Quitéria, durante um dos períodos mais difíceis da história de São Roque, em especial para o setor da cultura, paralisado pela crise pandêmica que assolou os quatro cantos do mundo. A homenagem se deu nos seguintes termos:
“A tradição da fanfarra, que foi parte do período de ouro do gênero em São Roque, serviu de semente para a fundação do bloco, em 1994. Ali, um sonho começava a se materializar. Desde então, são vinte e oito anos percorridos – vinte e três desde a conversão do bloco em escola, fato que se deu numa sala de jantar, a 8 de janeiro de 1999: a avenida conheceria, então, a Escola de Samba Unidos da Estação Santa Quitéria, da qual fazem parte até hoje músicos presentes desde os primeiros momentos da agremiação.
O que move a Escola de Samba Unidos da Estação Santa Quitéria é o amor ao samba, ao carnaval e ao próximo. E é por isso que entre tantas batalhas — muitas vencidas, outras perdidas —, a Santa Quitéria continua de pé, mantendo acesa a chama de ícones da época dourada da fanfarra são-roquense e aquele mesmo espírito sonhador que motivou a formação do bloco. Que a Bateria Furiosa Santa Quitéria volte a estremecer os quarteirões de São Roque, voltando a celebrar o Carnaval como deve ser, com muita festa nas ruas e canto a plenos pulmões, tão logo superemos o difícil período atual.”
Não há meio de superar a tristeza que não seja pela festa. Um ano depois, temos a honra de celebrar nesta Casa de Leis um dos Carnavais mais bonitos da história de São Roque. No último 21 de fevereiro, a Escola de Samba Unidos da Santa Quitéria voltou à avenida e fez o coração de São Roque bater mais forte, no ritmo da batucada. A campeã que fez seu nome na cidade com o enredo “O paraíso animal”, em 1999, volta, mantendo seu posto de referência e resistência no Carnaval de Rua do Interior de São Paulo, com o enredo “A magia do tempo”, acessível ao ouvinte pelo YouTube.
Os trabalhos são fruto de uma longa jornada, iniciados em abril de 2022. A composição de Valtinho Tato e Bruu Toledo seguramente faria frente a qualquer um dos sambas cantados no Anhembi neste ano. Nas vozes de Regiane, Viviane e Beto, adornado por carros alegóricos construídos com notável esmero, os refrões balançaram a Avenida Bandeirantes, sustentados pelos tambores regidos pelo Presidente e Mestre de Bateria Marquinhos da Fanfarra:
O tempo não para

Eu tô aí pra mostrar

Santa Quitéria

É a festa do povo

Essa gente guerreira

Furiosa levanta poeira

*

E tudo passou,

Lembranças vão ficar na memória

O tempo pode transformar

Numa piscada no olhar, assim é a história

Cronos invisível soberano

O grande deus que comanda engrenagem

Pra viver, morrer, sonhar

No compasso do destino

O criador faz o mundo girar

*

Oh meu senhor do tempo e da vida

Que nos ampara e nos conduz

Que mostra a razão e a luz que nos guia

Nas batidas de um coração

*

Mistério... Quem pode o futuro desvendar

Aprender com o passado, para o presente mudar

A cada invenção vitória para a humanidade

Os ponteiros da ilusão vêm mostrar

Chegou o dia da verdade

*

Magoa, machuca o tempo cura dor

Oh saudade

O dia em que a terra parou

A morada do samba

Invadiu a cidade
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Ante o exposto, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Diego Gouveia da Costa e William da Silva Albuquerque, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Escola de Samba Unidos da Estação Santa Quitéria pelo desfile carnavalesco de 2023.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente e Mestre de Bateria Marcos Aurélio Cardoso “Marquinhos da Fanfarra”, à Vice-Presidente Raquel Giancoli Reguengo, ao Carnavalesco Anderson Moia “Tico”, ao Diretor Artístico Vinícius Tanzi, ao Diretor de Eventos Hamilton Rogério Benedito Júnior, ao Diretor de Harmonia Leonardo Rosa, aos Diretores de Bateria Luiz Alberto Pinto, Vagner Roberto Pinto, Bruno Bartli e Gladston Novaes, ao Diretor de Alegoria Alberto Rosendo da Silva (Beto), ao Coreógrafo da Comissão de Frente James Baptista, ao Mestre Sala Yuri Duca Soares Silveira, e a Porta-bandeira Daniela Cristina.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 9 de março de 2023.

Paulo Rogério Noggerini Júnior
(Paulo Juventude)
Vereador
DIEGO GOUVEIA DA COSTA
(DIEGO COSTA)
Vereador
WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE
(WILLIAM ALBUQUERQUE)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 09/03/2023 - 15:44 3348/2023/AO

1

