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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 635/2023

São Roque, 10 de março de 2023.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar providências urgentes quanto a lombada localizada em frente à APAE São Roque, que necessita de repintura.
Na frente da APAE há uma lombada. Também existe sinalização de que se trata de via escolar e que há ponto de parada para van escolar. Porém, essa sinalização encontra-se muito deteriorada. A lombada em si já não tem mais marcação alguma, e não é visível aos condutores. Recentemente, um caminhão quase causou um acidente ao trafegar em alta velocidade pela referida via escolar, cujo motorista provavelmente não percebeu que havia uma lombada ali.
Muitos alunos esperam o transporte escolar por ali, o que torna a localidade um cenário propício, nas condições atuais, para a ocorrência de acidentes graves. Pelo exposto, solicita-se manutenção urgente na sinalização da via escolar, especialmente da referida lombada, que demanda repintura.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

(William Albuquerque)
Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor
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