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MOÇÃO Nº 28/2012

De Congratulações à Associação Paulista de Supermercados pela iniciativa de suspender a distribuição de sacolas plásticas tradicionais nos mercados associados

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em junho de 2009 este Vereador protocolou o Projeto de Lei n º33-L, que dispõe sobre a utilização de sacolas retornáveis, sacolas biodegradáveis e/ou oxi-biodegradáveis no lugar das sacolas plásticas, pelos estabelecimentos comerciais da Estância Turística de São Roque. Essa iniciativa foi de grande valia, pois o plástico contamina os rios e mares, criando zonas mortas, matando animais, provocando enchentes e causando o efeito estufa. 

Essa propositura foi a Plenário no dia 08/09/2009, onde foi aprovada por unanimidade, fazendo crescer a esperança de um mundo melhor para todos. Encaminhada ao Executivo, foi sancionada e promulgada a Lei nº3.349, em 22/09/2009. Assim, a luta deste Vereador ia se concretizando e formando um novo rumo para a preservação ambiental. Entretanto, o Sindicato da Indústria de Material Plástico do Estado de São Paulo, pela via judicial, requereu a suspensão dos efeitos da Lei, alegando incompetência do Município para a apresentação do Projeto. Assim, a Lei foi suspensa. 

O Prefeito da Cidade de São Paulo, Gilberto Kassab, resolveu então tomar uma atitude. Sancionou em maio de 2011 uma Lei semelhante, proibindo o uso de sacolas plásticas em todo o Município. A Lei entraria em vigor em janeiro de 2012. No entanto, o Sindicato entrou mais uma vez com um pedido para que a mesma fosse revogada, alegando o desemprego de aproximadamente seis mil pessoas. O Tribunal de Justiça suspendeu a Lei por tempo indeterminado.

 A Associação Paulista de Supermercado (APAS) resolveu tomar uma atitude. Numa iniciativa inédita, criou uma campanha para retirar cerca de 480 milhões de sacolas plásticas de circulação, em acordo com a Secretaria do Meio Ambiente do Estado. Diante dessa iniciativa, só serão comercializadas as sacolas oxi-biodegradáveis, que levam em torno de 18 meses para se decompor, contra os 200 anos de decomposição da sacola tradicional. 

Essa iniciativa leva a APAS a um patamar de grandiosidade e comprometimento com o meio ambiente, fazendo valer seus princípios e profissionalismo. É importante travar essa batalha contra a poluição, e a APAS prova ser um exemplo de dedicação e competência no mercado. A atitude dessa grandiosa Associação, que veio ao encontro do antigo sonho deste Vereador que tanto lutou por essa conquista, mostra que ainda existem esperanças para quem luta bravamente por seus objetivos. Congratulo a APAS por seu trabalho honesto e dedicado, pensando sempre no bem das pessoas e do mundo. 

Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor João Galassi, Presidente da APAS.

Que da presente seja dada ciência ao Senhor João Galassi.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de janeiro de 2012.

JULIO ANTONIO MARIANO

 Vereador
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