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MOÇÃO Nº 40/2012
De Congratulações à Loja Maçônica Labor pelos 98 anos de fundação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os primórdios da Maçonaria se remonta de anos e anos atrás, o que se sabe com certeza é que é uma sociedade fraternal, que admite todo homem livre e de bons costumes, sem distinção de raça, religião, ideário político ou posição social. Suas principais exigências são que estes homens acreditem em um princípio criador, tenha boa índole, respeite a família, possua um espírito filantrópico e o firme propósito de tratar sempre de ir em busca da perfeição, aniquilando seus vícios e trabalhando para a constante evolução de suas virtudes. 







                                               Em São Roque a primeira organização da maçonaria se atribui a um homem chamado Augusto Montaventi, oriundo da provincia italiana de Bolonha, não se sabe ao certo em que ano chegou ao Brasil ou em nossa região, mas em meados de 1910 já era funcionario  da Estrada de Ferro Sorocabana. Na epoca Montaventi foi o resposavel por reunir os Maçons desperços que se encontravam em nossa região, principamente entre os funcinarios da Estrada de Ferro Sorocabana, onde com estes homens de  mesmo ideais, concretizariam a fundação da “Loja Labor”, em 31 de janeiro de 1914.



Após quase um seculo de existencia em nosso Municipio, a Loja Labor, tem exercida uma trajetória de historia que passa pelos momentos mais importantes de nossa cidade e que para sempre ficarão gravados nos anais  de nosso município.

Esta sociedade que tem por objetivo unir os homens no sentido mais amplo do termo, tem ocupado posições de destaque, tanto profissionalmente, quanto em atividade sócias em nosso município. 

Podem-se citar exemplos como o Dr. José Brenha Ribeiro, membro da Loja, que em 1918 quando a terrível “febre espanhola” matava muitos são-roquenses. Este homem humanitário, sem o menor temor partiu em atendimento aos doentes salvando muitas vidas e por fim sendo vitima de sua profissão, vindo a falecer contaminado pela mesma epidemia. 

Nestes anos todos de existências com tantos expoentes políticos, profissionais e sociais, seriam praticamente impossível destacar somente o nome do Dr. Brenha Ribeiro. Muitos homens de suma importancia fizeram e fazem parte da Loja, com grandes influencias nos mais diversos setores, a Labor sempre ocupou papel de destaque em sua trajetória. Sempre indo de encontro ao respeito a Deus, amor ao próximo e dedicação à família. 

Isto posto deixo destacado nos registros desta casa de leis a passagem de mais um aniversario desta tão importante instituição para o nosso município e elevo as minhas mais altas estimas a todos os integrantes da Loja Labor e convido os demais Vereadores a assinarem comigo esta singela moção.

Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Loja Maçônica Labor pelos 98 anos de fundação.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Altair César Rodrigues Dias Martins.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de fevereiro de 2012.

JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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