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Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 652/2023

São Roque, 13 de março de 2023.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria os serviços de motonivelamento e cascalhamento com URGÊNCIA em todas as Ruas do Bairro Recanto das Acácias, em especial para as Travessas Videiras, Cajueiro, Araça, Ameixas, Amêndoas e Júlia Mendonça Bravi, além da própria Rua Recanto das Acácias.
Ocorre que as vias do referido bairro encontram-se em péssimo estado de conservação. Como é possível observar nas imagens em anexo, há enormes “crateras” e buracos na pista das alamedas e ruas do Recanto das Acácias. São buracos cujo tamanho poderiam engolir um automóvel.

Antes a crítica circunstância, para conseguirem sair de casa com seus veículos, os moradores locais precisam colocar entulho, terra e pedra nas imperfeições da pista para seus carros não ficarem preso nos buracos. 
A situação é mais vexatória quando olhamos o valor de IPTU pago pelos munícipes do Recanto das Acácias. São altos valores de IPTU para ao menos terem condições de saírem com seus veículos tranquilamente e, o pior, moradores ainda necessitam muitas vezes contratar máquinas particulares para realizarem o motonivelamento da pista. A impressão que os munícipes do supracitado bairro possuem é que a Prefeitura só lembra do local para cobrar impostos.

É importante mencionar que as melhorias aqui solicitadas, além de garantir a mobilidade, trazem fomento econômico à região, visto que facilitam o turismo, a instalação de comércios e o escoamento de mercadorias. 
Portanto, visando a melhoria na qualidade de vida, bem como o desenvolvimento do bairro, faz-se necessário a demanda aqui solicitada.
Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
ENGª MARINA MAGALHÃES
MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 
São Roque – SP
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