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MOÇÃO Nº 76/2012
De Congratulações ao Senhor Fernando Roberto Zucculim vencedor do Prêmio Top of Mind
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Prêmio “Top Of Mind”, do Jornal “O Democrata”, externa a opinião pública em relação à qualidade das empresas da cidade, retratando quais delas estão presentes na mente do são-roquense. É de se pensar, portanto, que os nomes vencedores estão realizando um serviço essencial, correspondendo às expectativas da população.

Mais de 500 pessoas foram entrevistadas, e entre os nomes citados, a Auto Escola Delta se mostrou à frente em sua categoria, alcançando o primeiro lugar com 33,9% dos votos. Essa importante empresa representa a excelência do atendimento aos alunos, que se sentem seguros e confiantes em aprender a dirigir com responsabilidade e segurança. Localizada na Rua Padre Marçal, nº 97, no Centro de São Roque, a Delta apresenta um trabalho digno de congratulações por sua importância na cena são-roquense.  
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Fernando Roberto Zucculim, vencedor do Prêmio Top Of Mind de 2011. 
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Fernando Roberto Zucculim, proprietário da Auto Escola Delta.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de março de 2012.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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