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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 666/2023

São Roque, 14 de março de 2023.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Excelência o encaminhamento de emenda parlamentar no valor de R$ 3.200.00,00 (três milhões e duzentos mil reais), ou parte deste montante, para asfaltamento da  Estrada CARMEM RIBEIRO SALVETTI - "Dona Nega" (Estrada do Engenho).
Conforme Ofício S/N da Divisão de Engenharia da Estância Turística de São Roque, a qual elaborou pré-projeto e orçamento estimado para a pavimentação e drenagem da via pública supramencionada, na ordem de R$ 3.200.000,00.
Se não for possível encaminhar o total dos recursos financeiros, por meio de emenda parlamentar, pede-se que uma parte deste total seja destinada para a realização desta importante obra de pavimentação.

Sabemos que Vossa Excelência exercerá o mandato com muito trabalho e compromisso, lutando por melhorias de nossa região e por São Roque.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao 
Excelentíssimo Senhor
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