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MOÇÃO Nº 81/2012
De Congratulações pela nova diretoria da Unimed São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 16 de Março de 2012 foi eleita a nova diretoria da Unimed São Roque, gestão 2012/2016, ficando assim composta: Presidente, Dr. Francisco José Almada Rangel; Vice-Presidente, Dr. Felice Durante; e a Superintendente, Dra. Elisabete Oyakawa Hirakawa.

A missão da nova diretoria da UNIMED SÃO ROQUE será dar continuidade ao excelente trabalho já desenvolvido pela gestão passada, ao mesmo tempo em que se prepara para dar pronta resposta aos novos desafios ainda dormentes nos próximos anos. Prestamos aqui nossas homenagens à Diretoria que chega, desejando-lhes muita fortuna nos novos desafios que virão.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à nova diretoria da Unimed São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente, Dr. Francisco José Almada Rangel; Vice-Presidente, Dr. Felice Durante; e a Superintendente, Dra. Elisabete Oyakawa Hirakawa
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de março de 2012.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)

 Vereador
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