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MOÇÃO Nº 82/2012
De Congratulações pelos 30 anos de instalação da empresa Praid Produtos Químicos no Município de São Roque
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Praid Produtos Químicos nasceu em março de 1982, fundada pelo engenheiro químico Eduardo Foux, proprietário da empresa, que desde então desenvolve diversos produtos para atender as necessidades dos clientes que buscam um trabalho de qualidade. Há 30 anos a Praid instalou-se em São Roque, gerando empregos e contribuindo com a economia da região. 

Com uma área própria de vinte mil metros quadrados, essa empresa possui equipamentos de última geração, capazes de disponibilizar produtos de excelente qualidade e seguridade.  Seu Laboratório de Controle de Qualidade mantém os padrões de referência reconhecidos regionalmente, e sua frota particular garante a tranquilidade e a pontualidade reconhecida nas entregas. 
Em 2008, comprovando sua experiência no mercado, certificou o sistema de gestão de qualidade pela SGS – NBR ISO, que tem como foco a qualidade com a satisfação do cliente. Situada na Rua Alan Kardec, a Praid Produtos Químicos é exemplo de sucesso e tradição, que atualmente administrada pela segunda geração, Alexandre Foux, consolida sua carreira de glórias ao manter seu alto grau de magnificência à medida que os anos passam. 
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Praid Produtos Químicos LTDA.
Que da presente seja dada ciência ao Diretor Geral, Senhor Alexandre Foux.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de março de 2012.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO - CHULA
 Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 16/03/2012 - 14:03:54 01548/2012
/nfp
