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MOÇÃO Nº 93/2012
De apoio ao efetivo cumprimento do Art. 26, da Lei nº 1.151/2011, que objetiva a instalação da comissão criada para avaliar a valorização das carreiras de Escrivão e Investigador de Polícia.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Lei Complementar nº 1.151, aprovada pela Assembléia Legislativa e promulgada em 25 de outubro de 2011 pelo Governador do Estado de São Paulo, dispõe sobre a reestruturação das carreiras de policiais civis do Quadro da Secretaria da Segurança Pública. O prazo para cumprimento de instalação de comissão para avaliar a valorização das carreiras de Escrivão e Investigador de Polícia já foi vencido, como mostra o Art. 26 da mesma Lei, que preconiza “Fica constituído grupo de trabalho integrado por representantes do Poder Executivo e Legislativo, com a finalidade de avaliar as possibilidades de valorização das carreiras de Investigador de Polícia e Escrivão de Polícia, considerando a Lei Complementar nº 1.067, de 1º de dezembro de 2008, no prazo de 180 (cento e oitenta) dias”. 
 A importante atitude seria mais um passo na intensificação das medidas de valorização dos profissionais da área. O empenho exercido por esses trabalhadores é de suma importância para toda a corporação, e todas as medidas que objetivem reconhecer a dedicação e qualidade dos serviços desses setores merecem pleno apoio da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.

Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio ao efetivo cumprimento do Art. 26, da Lei nº 1.151/2011, que objetiva a instalação da comissão criada para avaliar a valorização das carreiras de Escrivão e Investigador de Polícia. 
Que da presente seja dada ciência ao Secretário Estadual de Gestão Pública, Senhor Davi Zaia; bem como ao Governador do Estado, Senhor Geraldo Alckmin; ao Presidente da Associação dos Escrivães de Polícia do Estado de São Paulo, Senhor Oscar de Miranda; e ao Presidente da Assembléia Legislativa de São Paulo, Senhor Barros Munhoz.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de março de 2012.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
 Vereador
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