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MOÇÃO Nº 97/2012
De Congratulações ao Pastor Evandro de Lima Carneiro, por sua conduta frente a Igreja Evangélica Comunhão R.A.R.A.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Frente a Igreja Evangélica Comunhão R.A.R.A., o Pastor Evandro de Lima Carneiro representa a segurança e a capacidade em desenvolver um trabalho inspirador. Tão digna aspiração merece reverência, vez que mostra ser um guia para a comunidade evangélica ao encontrar o caminho até Deus.


Dedica-se ao desenvolvimento espiritual de seus seguidores, propagando conceitos espirituais cristãos, enfatizando o amor do Pai, de Nosso Senhor Jesus Cristo e do Espírito Santo de Deus em favor daqueles que necessitam e são alegremente recebidos como discípulos em prol da manutenção da família, dedicação aos programas sociais desenvolvidos pela Igreja, bem como manter a hegemonia dos ensinamentos espirituais.


Visando o Bem-Estar da comunidade, compete ao Pastor Evandro difundir a pregação do Evangelho de Nosso Senhor Jesus Cristo levando conforto espiritual, bem como buscar a melhoria da qualidade de vida de seus discípulos além de promover atividades de lazer e cultura à população que não possui muitas oportunidades. Esse homem é exemplo de altruísmo, pois não conhece obstáculos para difundir a obra de Deus
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE e JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Pastor Evandro de Lima Carneiro, por sua conduta frente à Igreja Evangélica Comunhão R.A.R.A.  
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de março de 2012.
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