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MOÇÃO Nº 99/2012
De Congratulações ao Comandante da Polícia Militar em São Roque, Ten. Carlos Ricardo Ceoloni, pelos excelentes trabalhos realizados em nosso Município.  
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Durante o ano de 2011 o Tenente José Roberto Ceoloni participou ativamente da segurança em nosso Município. Com mais de 15 anos dedicados à corporação, contribuiu para a redução dos altos índices de delitos na região, como por exemplo os constantes furtos de veículos, que amedrontavam a população da cidade.  Por ser conhecedor de toda a extensão onde ocorriam roubos de chácaras, Ceoloni abdicou de seus horários de folga para conduzir a Operações na Área Rural, que resultou em prisões e elucidações de crimes. 

Além de prezar pela paz e ordem, o Policial Militar auxiliou o Comandante da Companhia da época de forma exemplar e ordeira como auxiliar administrativo, e também garantiu o bom andamento de grandes eventos na região como a Festa de Agosto e os Rodeios, garantindo aos são-roquenses e aos turistas a tranquilidade para a diversão, seguros de que suas vidas estavam sendo guardadas. Recebeu em 27 de janeiro de 2012 a Medalha de Láurea do Mérito Pessoal em 2º Grau, o que comprovou o profissionalismo empregado em suas missões tanto da parte administrativa quanto em campo.  Nascido e criado em São Roque, José Roberto Ceoloni é exemplo de dedicação e respeito, prezando pelo ótimo relacionamento com seus pares, pela ordem no Município e enaltecendo ainda mais a boa reputação de sua Corporação.

Ao assumir o comando da corporação neste mês, Ceoloni iniciou o dever de chefiar missões que arriscam vidas, diariamente, para prover segurança às nossas famílias. A cada dia os policiais militares se colocam a frente de uma miríade de riscos movidos pelo mais exímio profissionalismo, prontos se colocarem como uma possante barreira entre o crime e a sociedade. Devemos reconhecer o importante trabalho que realiza o Tenente Carlos Ricardo Ceoloni, exemplo para todos os policiais que se indignam com as injustiças de nosso país e fazem de seu ofício uma missão de vida.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Comandante da Polícia Militar em São Roque, Ten. Carlos Ricardo Ceoloni, pelos excelentes trabalhos realizados em nosso Município 
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de março de 2012.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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