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MOÇÃO Nº 105/2012
De Congratulações à empresa Aliança Materiais de Construção
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A loja Aliança Materiais de Construção inaugurou sua segunda loja em São Roque, que fica localizada no km 64 da rodovia Raposo Tavares, no Bairro do Marmeleiro. A abertura foi realizada no dia 31 de março, um sábado.

A primeira loja foi inaugurada no dia 11 de setembro de 2009, e com apenas dois anos e meio de funcionamento o empreendedor João Roberto da Silva inaugurou a segunda. É claro que isso só foi possível graças ao sucesso que a loja obteve na nossa cidade. Com a presença de diversas autoridades, tais como Efaneu Nolasco Godinho, Prefeito, dos Vereadores que subscrevem, e do Presidente da Associação Comercial (Acia) de São Roque, Antônio Di Girolamo, a abertura do segundo estabelecimento garante aos são-roquenses e moradores de toda a região uma maior abrangência dos excelentes produtos comercializados, e no ótimo tratamento e atenção que os funcionários prestam às necessidades do cliente. Por isso, estes Vereadores parabenizam o proprietário João Roberto por sua visão empreendedora no ramo dos materiais de construção na cidade de São Roque e região inaugurando sua segunda loja. 
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO e ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à empresa Aliança Materiais de Construção pela inauguração da segunda loja do segmento em São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao proprietário do estabelecimento, Senhor João Roberto da Silva. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de abril de 2012.
	ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO (CHULA)
 Vereador
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