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MOÇÃO Nº 106/2012

De Congratulações às Escolas Estaduais “Horácio Manley Lane”, “Epaminondas de Oliveira” e “Germano Negrini”, pelos excelentes índices obtidos no IDESP

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O IDESP (Índice de Desenvolvimento da Educação do Estado de São Paulo) é um indicador de qualidade das séries iniciais (1ª a 4ª séries) e finais (5ª a 8ª séries) do Ensino Fundamental e do Ensino Médio. Na avaliação de qualidade das escolas feita pelo IDESP consideram-se dois critérios complementares: o desempenho dos alunos nos exames do SARESP e o fluxo escolar. O IDESP tem o papel de dialogar com a escola, fornecendo um diagnóstico de sua qualidade, apontando os pontos em que precisa melhorar e sinalizando sua evolução ano a ano.

Na incessante busca por um padrão de qualidade, a Secretaria Estadual de Educação estabelece índices a serem atingidos pelas unidades de ensino, capazes de atestar a excelência do trabalho pedagógico das escolas. 

Nesse sentido, cabe o registro da excepcional marca atingida pelas Escolas Estaduais de São Roque que, com méritos, superaram os índices propostos, destacando-se com as melhores notas de toda a Diretoria Regional de Ensino.

Tal desempenho, ainda que digno de nota, não surpreende. O trabalho desenvolvido pelo corpo docente, pelas equipes de suporte pedagógico e grupo gestor das Escolas “Horácio Manley Lane”, “Epaminondas de Oliveira” e “Germano Negrini” é notadamente de excelência. O desempenho obtido é fruto de um trabalho contínuo, sério e competente brilhantemente administrado, respectivamente, pelas equipes das Diretoras Rosana Aída Cilia do Espírito Santo, Maria Elizabete do Souza Alves Sangalli e Márcia Lígia de Oliveira Cóllo.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA e RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às Escolas Estaduais “Horácio Manley Lane”, “Epaminondas de Oliveira” e “Germano Negrini”, pelos excelentes índices obtidos no IDESP.

Que da presente seja dada ciência às Diretoras Rosana Aída Cilia do Espírito Santo, da E.E. “Horácio Manley Lane”; Maria Elizabete de Souza Alves Sangalli, da E.E. “Epaminondas de Oliveira”; Márcia Lígia de Oliveira Cóllo, da E.E. “Germano Negrini” e à Dirigente Regional de Ensino, Sra. Maria Zilda Cesarotto.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de Abril de 2012.
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