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MOÇÃO Nº 111/2012
De Congratulações pela inauguração do Restaurante DON MAGOO.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Na quinta-feira, 22 de março, foi inaugurado um novo espaço gastronômico em São Roque, o Restaurante e Hamburgueria Don Magoo (Rei da Parmegiana), situado à Rua Jamila Abumanssur Mana, nº 120, no Bairro Guaçu, ao lado do Portal de entrada da cidade. 
O Restaurante traz sete opções de deliciosos pratos à parmegiana, com filé mignon, filé de frango, abobrinha, berinjela, que também são servidos em rodízio às sextas-feiras, além dos inovadores filé de peixe, carne de soja e camarão tamanho grande. O espaço conta com um cardápio variado de massas e hambúrgueres, servindo também uma apetitosa feijoada brasileira. 
A inauguração em suas instalações aconchegantes atraiu dezenas de pessoas para saborear as delícias do Restaurante, que contou com apresentação ao vivo de uma dupla sertaneja. Este Vereador felicita e deseja uma boa sorte a esse novo empreendimento são-roquense, que busca trazer um serviço de excelência gastronômica para munícipes e turistas, servindo os melhores pratos com um sabor único.    

Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Restaurante Dom Magoo por sua inauguração.
Que da presente seja dada ciência ao proprietário do estabelecimento, Senhor Rogério Graziano.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de abril de 2012.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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