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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 681/2023

São Roque, 16 de março de 2023.

Excelentíssimo Senhor Prefeito e Prezada Diretora,

Solicito alargamento mediante devidas providências (desapropriação, doação, entre outras cabíveis) da Rua Carlos Ghirardello, no Jardim Renê.
A via em questão, que tem sido objeto de pleito de melhorias por parte deste parlamentar nos últimos anos (conforme atestam, por exemplo, os Ofícios Vereador Nºs 634, 834, 837 e 1052/2020 e 2227/2021) está em obras atualmente.
Entretanto, a via conta com prováveis menos de quatro metros de largura, o que torna o tráfego nela muito dificultoso para os condutores. Considerando sua movimentação regular, seria de imensa valia o alargamento de seu leito, mesmo que, para isso, sejam necessários estudos para desapropriação ou eventuais doações de faixas de terreno, visando a obtenção desse objetivo em prol da população são-roquense.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
À Ilustríssima Senhora

ENGª JULIANA CALDEVILLA

MD. Diretora do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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