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Moção Nº 72/2023

De Congratulações à nova Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (Alesp) eleita para o biênio 2023-2024.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

“Sei da minha responsabilidade, mas agradeço a cada um de vocês, pois sem o apoio dos partidos isso não seria possível. Vou trabalhar muito para honrar cada voto que tive na tarde de hoje”, afirmou o novo presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (Alesp), deputado André do Prado, eleito com 89 votos dentre 94 possíveis para estar à frente do maior parlamento estadual da América Latina de março de 2023 a março de 2025.

Agora em seu terceiro mandato de deputado estadual, cargo que exerce desde 2011, André do Prado, 53, começou sua carreira política em 1992, como vereador de Guararema, contando apenas 23 anos, à época. Em 1996, reeleito, assumiu a presidência da Câmara. Em 2000, ocupou o cargo de vice-prefeito, acumulando a função de secretário da Saúde. Nas eleição seguinte, elegeu-se prefeito de Guararema, município da Grande São Paulo, exercendo mandato entre 2005 e 2008 e qualificando-se como o político mais jovem a chefiar o Executivo da cidade.
A habilidade política e a capacidade de estabelecer laços por meio do diálogo vem de longa data: conforme registra sua biografia constante do site da Alesp, “em 2009, o Partido da República (PR) convidou-o para ser presidente estadual do Conselho Político, com a missão de reestruturar as bases partidárias no estado e articular candidatura a deputado estadual”. Currículo que demonstra, inequivocamente, a vocação que o levou a obter tamanha conquista. Durante a cerimônia de posse, discursou: “durante essa presidência, essa tribuna seguirá aberta e plural”, acrescentando que “diferenças políticas serão respeitadas” e “excessos serão coibidos”. Afirmou, ainda, que São Paulo deve seguir um “exemplo de harmonia entre Poderes”.
Compõem também a nova Mesa Diretora da Alesp o deputado Teonilio Barba (PT) e o deputado Rogério Nogueira (PSDB), ocupando o cargo de 1º e 2º secretários, respectivamente. Os discursos passaram pelo respeito ao debate, à autonomia do legislativo e à dedicação da Mesa Diretora ao conjunto de parlamentares. Ainda na mesma sessão, a nova legislatura da Alesp alçou também aos cargos substitutos da Mesa o deputado Gilmaci Santos (Republicanos) como 1º vice-presidente; o deputado Milton Leite Filho (União) para 2º vice-presidente; o deputado Helinho Zanata (PSC) como 3º vice-presidente; e o deputado Rafael Silva (PSD) para a 4ª vice-presidência. Os deputados Léo Oliveira (MDB) e Gil Diniz (PL) ocuparão, respectivamente, as 3ª e 4ª secretarias.

Ante o exposto, Guilherme Araujo Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à nova Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (Alesp) eleita para o biênio 2023-2024.
Que desta moção seja dada ciência ao presidente André do Prado; ao 1º secretário Teonilio Barba; ao 2º secretário Rogério Nogueira; ao 1º vice-presidente Gilmaci Santos; ao 2º vice-presidente Milton Leite Filho; ao 3º vice-presidente Helinho Zanata; ao 4ª vice-presidente Rafael Silva; ao 3º secretário Léo Oliveira; e ao 4º secretário Gil Diniz.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de março de 2023.

Guilherme Nunes

Vereador
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