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MOÇÃO Nº 127/2012
De Congratulações ao Dr. Sandro Ceratti.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É com grande satisfação que recebemos a notícia de que o conceituado são-roquense Dr. Sandro Ceratti foi convidado pela Sociedade Italiana de Flebologia para se apresentar no Congresso Internacional de Escleroterapia, na cidade de Firenze, Itália. Isso se deu por esse qualificado profissional ter obtido excelentes resultados com uma nova técnica terapêutica para tratamento de varizes, minimamente invasiva e guiada por ultrassom. Com a palestra “Tratamento de varizes com espuma guiada por ultrassom no Brasil”, Dr. Sandro viajou apara a Itália representando nosso país, mostrando os resultados obtidos com esse novo método, pouco divulgado no Brasil, o qual estuda desde 2005 junto a outro médico de nossa cidade, o Dr. Fabrício Okano.  A medida é incentivada por vários países europeus e americanos pelo retorno rápido ao trabalho, baixo custo na realização do procedimento, por ser desnecessário o uso de anestesia e também de internação, além dos baixos índices de complicações.

O Município de São Roque, e principalmente o Brasil, está sendo bem representado por esse qualificado profissional que tanto estudou para trazer mais benefícios à vida do ser humano. É com grande alegria que se felicita Dr. Sandro Ceratti, por seu empenho nas pesquisas e por sua glorificada conquista de reconhecimento internacional.  

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Dr. Sandro Ceratti.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de abril de 2012.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO – (CHULA)
 Vereador
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