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MOÇÃO Nº 129/2012
De Congratulações à Equipe Coringa pela excelente campanha no Campeonato “Cruzeirão 2012”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ocorreu na terça-feira, dia 10 de Abril, no Ginásio de Esportes Dr. Gualberto Moreira, em Sorocaba, um jogo mais que decisivo para a Equipe Coringa, de São Roque, que entrou em quadra para disputar um lugar na semifinal do “Cruzeirão 2012” junto à Equipe Gaviões da Fiel. A partida foi disputada, e a Equipe Coringa iniciou a partida com segurança. Infelizmente, ao final do jogo, essa valorosa equipe acabou eliminada do torneio por 5 x 2. 

Durante os embates ao longo do Campeonato, a Equipe mostrou técnica, raça e determinação na competição. Comandado pelos técnicos Célio Cesar e Zander Pereira, o time alcançou uma das melhores participações do Coringa nos últimos anos no “Cruzeirão”.  Deixamos aqui nossa congratulação à equipe pela honrosa participação no campeonato, e venham ainda grandes realizações a todos os membros dessa equipe no competitivo mundo do futebol.
Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Equipe Coringa.
Que da presente seja dada ciência aos técnicos Célio Cesar e Zander Pereira, bem como aos atletas.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de abril de 2012.

JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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