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MOÇÃO Nº 132/2012
De Congratulações ao Jornal da Economia pelo seu aniversário.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 20 de abril, o Jornal da Economia completou 22 anos de relevantes serviços prestados ao Município de São Roque e à região como um todo, função que ocupa desde sua fundação em 1990. 

Com a pretensão de lançar um Guia de Compras, os fundadores Vanderlei Luiz (atualmente radialista na Rádio Jovem Pan) e Carlos Mello (jornalista e atual diretor do Jornal) deram esse nome já que as primeiras edições traziam sempre ofertas e promoções. A partir da quarta edição, as primeiras matérias começaram a surgir. Com garra e acreditando na potencialidade do periódico, a equipe começou a realizar as primeiras reportagens desse impresso. A primeira noticia foi sobre o novo prédio da APAE, que na ocasião foi inaugurado na Rua Joaquim Silveira Mello, no Bairro Santa Quitéria.

Nestes 22 anos de história, o Jornal da Economia conquistou novos leitores, ganhou espaço na região e mostrou que imparcialidade e dinamismo fazem parte do jornalismo moderno. Desde abril de 2003, o público que gosta de ficar atualizado com as notícias da região também as acompanha através do seu atualizado canal de comunicação, o portal de notícias “JE online”.

Além de prezar pelo seu dever com a informação, o Jornal também é uma grande porta para os eventos culturais no Município, sendo o seu diretor um dos grandes incentivadores da cultura local.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO e JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Jornal da Economia pelo o seu 22º aniversário.
Que da presente seja dada ciência ao diretor do Jornal, Carlos Mello.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de abril de 2012.
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