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MOÇÃO Nº 135/2012
De Congratulações à ADAS, pelo seu 17º Aniversário. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 22 de Abril deste ano a Associação de Deficientes Auditivos de São Roque - ADAS completou 17 anos de fundação. A ADAS teve sua origem no trabalho de pais de crianças com deficiência auditiva e surdez que se reuniram e decidiram criar uma associação para oferecer meios para a inclusão social e o pleno desenvolvimento dessas crianças.
Ao longo de quase 20 anos de existência a ADAS se destaca pelos relevantes serviços prestados a nossa sociedade, fruto de muito trabalho, dedicação e amparo aos portadores de deficiência auditiva, facilitando-lhes a inclusão social em condições de igualdade, o que possibilitou que centenas deles ingressassem no mercado de trabalho.

Graças à ADAS, os portadores de deficiência auditiva conseguem realizar muitos sonhos, dentre os quais o de poder exercer com plenitude a cidadania. Isso tudo, faz com que a Associação de Deficientes Auditivos de São Roque - ADAS seja merecedora do nosso carinho, respeito e admiração. 
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à ADAS, pelo seu 17º Aniversário.
Que da presente seja dada ciência à Presidente da Associação de Deficientes Auditivos de São Roque - ADAS, Rosana Fátima da Silva. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de abril de 2012.
	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador

	MILTON BRASIL CAVALCANTE (TIO MILTON)
 Vereador
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