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MOÇÃO Nº 139/2012
De Congratulações aos irmãos são-roquenses Ronilson e Ricardo de Azevedo pela iniciativa empresarial dos mesmos, reconhecida pelo programa “Pequenas Empresas Grandes Negócios”.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ronilson e Ricardo de Azevedo foram destaque do programa “Pequenas Empresas Grandes Negócios”, da Rede Globo. Os irmãos compraram duas máquinas que produzem casquinha para sorvete e montaram sua própria empresa. A brilhante iniciativa despertou o interesse da equipe de reportagem do programa, que realizou uma matéria mostrando todo o processo de produção dos irmãos.
Exemplos de empreendedorismo e disposição, Ronilson e Ricardo nunca desistiram da vontade de ter seu próprio negócio, e mostram a todo cidadão que a chance de uma vida plena e feliz é possível, batalhando pelo sonho da liberdade financeira e tendo sucesso nessa busca. Faz-se necessária a homenagem a esses dois empreendedores, que tanto lutaram e hoje alcançam o sucesso em sua profissão.    
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos irmãos são-roquenses Ronilson e Ricardo de Azevedo pela iniciativa empresarial dos mesmos, reconhecida pelo programa “Pequenas Empresas Grandes Negócios”.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de abril de 2012.

	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador


	MILTON BRASIL CAVALCANTE (TIO MILTON)
 Vereador
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