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MOÇÃO Nº 140/2012
De Congratulações ao Senhor Olivardo Saqui, pela sua posse como Presidente do Comtur de São Roque. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Um dos principais objetivos do Conselho Municipal de Turismo de São Roque, o Comtur, é incentivar e desenvolver o turismo de forma sustentável na nossa cidade. Esse importante órgão está agora sob a presidência do senhor Olivardo Saqui.

Além de ser uma pessoa muito querida, Olivardo é um empresário destacado que ao longo de sua trajetória demonstrou empreendedorismo e coragem, tornando-se, depois de anos de árduo trabalho, fabricante do seu próprio vinho e proprietário de renomado estabelecimento comercial que atrai cada vez mais pessoas de várias cidades vizinhas e da região.
Hábil no trato com pessoas, Olivardo tem muita experiência com turistas, e foi eleito sabiamente Presidente do Comtur, pelo que lhe desejamos desde já um mandato de sucesso. Parabéns.   

Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Olivardo Saqui, pela sua posse como Presidente do Comtur de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de abril de 2012.
	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador

	MILTON BRASIL CAVALCANTE (TIO MILTON)
 Vereador
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