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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 684/2023

São Roque, 17 de março de 2023.

Ilustríssima Senhora,

É notória a relevância do Conselho da Cidade (CONCIDADE), que permite que os atores sociais participem do processo de tomada de decisão sobre as políticas executadas pelo poder público, nas áreas de habitação, saneamento ambiental, transporte e mobilidade urbana e planejamento territorial — assuntos de pertinência direta à vindoura revisão do Plano Diretor da Estância Turística de São Roque.

Também deve ser tomado em consideração o alto número de alterações apresentadas na proposta inicial de revisão do Plano Diretor e os inúmeros questionamentos levantados em audiência e também por outros meios por parte da população em seus mais diversos setores.
Face ao exposto, solicitamos gentilmente ao CONCIDADE que informe as etapas das quais a entidade participou durante a condução da discussão do projeto de revisão do Plano Diretor da Estância Turística de São Roque, especificando, se possível, data e questões abordadas em eventuais reuniões.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)

Vereador
	José Alexandre Pierroni Dias

(Alexandre Veterinário)

Vereador


À Ilustríssima Senhora
ADRIANA CRUZ
DD. Presidente do Conselho da Cidade (CONCIDADE) da Estância Turística de São Roque – SP
concidade@saoroque.sp.gov.br
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