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MOÇÃO Nº 152/2012
De Congratulações à dupla Luiz Carlos & Fabiano pelo brilhante show na chegada da Romaria a São Roque no dia 1º de Maio deste ano.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na noite do dia 1º de Maio deste ano, a dupla de cantores Luiz Carlos & Fabiano proporcionou um belíssimo show na nossa querida cidade, abrilhantando o retorno da tradicional Romaria de São Roque a Pirapora do Bom Jesus, cidade na qual é realizada a Missa dos Romeiros. 
Depois do longo trajeto percorrido de ida e volta, os romeiros, charreteiros, cavaleiros e público em geral foram presenteados com um show que alegrou os presentes e restaurou as energias exigidas durante a romaria. Mais que isso, com suas belas canções, Luiz Carlos & Fabiano, marcaram significativamente essa data e merecem o nosso carinho e a nossa homenagem.
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à dupla Luiz Carlos & Fabiano pelo brilhante show na chegada da Romaria a São Roque no dia 1º de Maio deste ano. 
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de maio de 2012.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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