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MOÇÃO Nº 154/2012
De Congratulações à Presidente da Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge, Sra. Santina A. César, pelo lançamento da “Pedra Fundamental da Igreja de São Jorge”, no dia 28 de abril deste ano.  
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 28 de Abril deste ano, importante evento ocorreu na nossa cidade. Na presença de autoridades, romeiros e diversos integrantes da Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Roque, e público em geral, foi lançada a “Pedra Fundamental da Igreja de São Jorge”, com a benção do terreno feita pelo padre e romeiro Sebastião Correia.
Para isso, contribuiu de forma significativa a senhora Santina A. César Presidente da Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge, a qual não mediu esforços para dar início à concretização do sonho de uma igreja em homenagem ao santo. 
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Presidente da Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge, Sra. Santina A. César, pelo lançamento da “Pedra Fundamental da Igreja de São Jorge”, no dia 28 de Abril deste ano.
Que da presente seja dada ciência à homenageada. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de maio de 2012.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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