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MOÇÃO Nº 163/2012
De Congratulações ao Senhor Edilson da Silva Melo, Pastor da Igreja Assembléia de Deus, Ministério São Roque - Mikami
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Existem pessoas que não se deixam abater por nada. As dificuldades da vida só as fazem persistir cada vez mais por seus objetivos, e é nesse contexto que Edilson da Silva Melo torna-se exemplo. Além de atender a comunidade com todo apreço e consideração, esse pastor adotou uma atitude nobre: construiu sua própria igreja. “Determinando tu algum negócio, ser-te-á firme, e a luz brilhará em teus caminhos” (Jó, 22:28).
A Assembléia de Deus (Ministério de São Roque - Mikami) hoje só é realidade por consequência do empenho desse homem, que não mediu esforços para levantar as estruturas desse importante abrigo de oração para cristãos. Pastor Edilson encontrou uma granja em ruínas, e após muito esforço transformou-o no que hoje é uma das Igrejas mais bem equipadas da cidade. Cadeiras estofadas, sistema de som e tribuna são alguns dos benefícios conseguidos por ele. Com o coração em Deus, a perseverança nunca o deixou abater-se, e ao ver a Assembléia de Deus construída (hoje em fase de finalização), um orgulho muito forte abraça o coração das pessoas, certas de que esse homem tudo pode pelo bem da comunidade. "A vida eterna aos que, com perseverança em fazer bem, procuram glória, honra e incorrupção" (Romanos 2 : 7).  

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Edilson da Silva Melo, Pastor da Igreja Assembléia de Deus, Ministério São Roque – Mikami. 
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de maio de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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