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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 721/2023

São Roque, 20 de março de 2023.

Ilustríssima Senhora Diretora,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria, por meio do Departamento de Educação, oficiar todas as escolas municipais de ensino básico a fim de obter informações sobre execução de ações e programas de conscientização sobre o autismo nas instituições de ensino da Estância Turística de São Roque, em atendimento à Lei Municipal nº 5.555, de 26 de outubro de 2022.
Importante enfatizar que, no dia 2 de abril, é celebrado o Dia MUnicipal de Conscientização do Autismo, uma data que foi escolhida com o objetivo de levar informação à população para reduzir a discriminação e o preconceito contra os indivíduos que apresentam o Transtorno do Espectro Autista (TEA).
Nesse sentido, pede-se ao Departamento de Educação que oficie todos os(as) diretores(as) de escola no sentido de esclarecer quais atividades e iniciativas pretendem adotar no dia de conscientização sobre o autismo, bem como verificar a possibilidade de agendamento de reunião com a direção das escolas para discutir sobres essas questões de interesse dos alunos com autismo.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

À 

Ilustríssima Senhora

DIRCELENE SEGURA

MD. Diretora do Departamento de Educação da Prefeitura Municipal da

Estância Turística de São Roque – SP
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