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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 707/2023

São Roque, 20 de março de 2023.

Prezado(a) Senhor(a),

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria informações sobre execução de ações e programas de conscientização sobre o autismo adotadas pelo COLÉGIO OBJETIVO, em atendimento à Lei Municipal nº 5.555, de 26 de outubro de 2022.
Importante enfatizar que, no dia 2 de abril, é celebrado o Dia Municipal de Conscientização do Autismo, uma data que foi escolhida com o objetivo de levar informação à população para reduzir a discriminação e o preconceito contra os indivíduos que apresentam o Transtorno do Espectro Autista (TEA). Nesse sentido, a conscientização acerca do autismo tem como objetivo de proporcionar aos alunos com Transtorno do Espectro Autista – TEA – um ambiente escolar que contribua para o seu desenvolvimento educacional e pessoal, livre de preconceitos, de bullying e de quaisquer formas de discriminação.

Por fim, pede-se a Vossa Senhoria o agendamento de reunião com a direção da escola para discutir sobres essas questões de interesse dos alunos com autismo. Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao(À) Ilustríssimo(a) Diretor(a) 
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