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MOÇÃO Nº 167/2012
De Apoio ao Governo do Estado pelo lançamento do Programa São Paulo Amigo do Idoso.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

“O governo de São Paulo anunciou na última segunda-feira, 14 de Maio, o maior programa de atenção ao idoso já lançado no Estado. Com investimento de R$ 121,7 milhões, a ação, intitulada “São Paulo Amigo do Idoso”, inclui iniciativas das secretarias da Saúde, Desenvolvimento Social, Turismo e Esporte. “É espetacular o aumento da expectativa de vida com qualidade de vida. Estamos lançando hoje um conjunto de políticas públicas por meio de um belo programa, que vai melhorar a autoestima das pessoas que querem lazer, entretenimento e conhecimento. É um programa completo de políticas para os idosos”, disse o governador Geraldo Alckmin. 


                                                           Pioneiro no país, o programa vai implantar serviços modelos na área de assistência e incentivar os municípios paulistas a promoverem a melhora da qualidade de vida das pessoas com 60 anos ou mais. A iniciativa também cria pela primeira vez um “Estado Amigo da Pessoa Idosa”, primando pelo envolvimento de toda a sociedade na defesa pelos direitos dos idosos. Hoje, os idosos já representam 11% da população do Estado de São Paulo, somando cerca de 4,6 milhões de pessoas. 

                                                          O governador assinou ainda o ato de designação dos membros do Conselho Estadual do Idoso para o mandato de dois anos, além do projeto de lei que cria o Fundo Estadual do Idoso, para ações integradas de combate à extrema pobreza envolvendo a terceira idade. “Queremos que os 645 municípios de São Paulo tenham o conselho municipal do idoso e o fundo municipal para receber o repasse”, salientou Alckmin. O fundo será gerido pelo Conselho Estadual do Idoso e vai viabilizar a captação de recursos do segundo setor por meio de renúncia fiscal.”, conforme noticiado no site do Governo do Estado.
Essa iniciativa, sem dúvida alguma, merece o nosso apoio. 
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio ao Governo do Estado pelo lançamento do Programa São Paulo Amigo do Idoso.
Que da presente seja dada ciência ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de maio de 2012.
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