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MOÇÃO Nº 172/2012
De Congratulações ao Município de Piedade pelos 172 anos de fundação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A história de Piedade começou no século XIX quando diversas famílias, vindas de localidades vizinhas, estabeleceram-se na margem esquerda do Rio Pirapora, formando um pequeno povoado que tinha como pioneiro Vicente Garcia. Entre 1831 e 1835, um tropeiro doou a Vicente uma imagem de Nossa Senhora da Piedade. Esse, então, tratou de construir uma pequena capela, que foi benta a 20 de maio de 1840 – data hoje considerada o dia de fundação da cidade. Após a publicação da Lei nº 8, de 24 de Março de 1857, a freguesia de Nossa Senhora de Piedade foi elevada à condição de Vila, instalada em 22 de setembro do mesmo ano, tendo como fundadores Vicente Garcia, Manuel Ribeiro, Francisco Moreira, José Francisco Rosa e Demétrio Machado.  

Atualmente com aproximadamente 52 mil habitantes, a cidade possui 729 km² de área total, entre 40.17 km² no perímetro urbano e 688.83 km² no perímetro rural. Tem como principal sustento econômico a agricultura, cultivando cerca de vinte produtos, tais como morango, alcachofra, caqui, cenoura, batata, cebola, abóbora, e outros. Há ainda produtores de pós-larvas de camarão da Malásia, champignon, a proliferação de haras apiários e pecuária. Fazendo divisa com Votorantim, Salto de Pirapora, Pilas do Sul, Tapirraí e Ibiúna, Piedade abrange uma história rica de valores e culturas, e por esses 172 anos merece tal homenagem prestada. 
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelos 172 anos do Município de Piedade. 
Que da presente seja dada ciência ao Prefeito da cidade, Senhor Geremias Ribeiro Pinto, bem como ao Presidente da Câmara Municipal de Piedade, Senhor Adilson Castanho.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de maio de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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