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MOÇÃO Nº 173/2012
De Congratulações à Diretoria da ADV pela realização de jantar beneficente em 19 de Maio de 2012
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ocorreu no sábado, dia 19 de Maio, na Cantina da Tia Lina, o Jantar Beneficente que teve por objetivo levantar fundos para a ADV (Associação de Deficientes Visuais), uma importante entidade assistencial de nosso Município.
O Jantar foi do começo ao fim um enorme sucesso, e o público presente pôde se encantar e conhecer um pouco mais da instituição. Diversas iguarias foram servidas aos convidados que apreciaram o melhor da gastronomia do restaurante. Essa noite muito contribuiu para que a ADV continue realizando seus indispensáveis serviços, fazendo com que funcionários e colaboradores certamente ficassem honrados em contribuir com tal entidade de auxílio aos deficientes visuais de nosso Município.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Diretoria da ADV pela realização de jantar beneficente em 19 de Maio de 2012.
Que da presente seja dada ciência à Presidente da Associação de Deficientes Visuais, Senhora Sandra Maria Dias Moreira Pagliassachi.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de maio de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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