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MOÇÃO Nº 179/2012
De Congratulações à Farmativa pelas novas instalações em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Farmativa é uma empresa que desde 1993 cuida da saúde e do bem estar das pessoas. Buscando sempre a máxima qualidade de seus produtos, a excelência nos serviços prestados à comunidade é primorosa. Investimentos constantes em pessoas e novas tecnologias, aliadas com uma política de consumo consciente através de programas sócio-ambientais, garantem ao mercado segurança e confiança em seus produtos. 

Sempre com constantes aprimoramentos técnicos, em concordância com as mais rigorosas exigências das legislações federais para manipular fórmulas com total qualidade, a Farmativa oferece ao cliente o melhor atendimento do mercado.  Recentemente foram agregadas novas instalações em São Roque, assim atendendo melhor a grande demanda de pessoas que procuram pelos serviços dessa farmácia para obter o que há de maior qualidade em medicamentos na região. 
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Farmativa pelas novas instalações em São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos proprietários, Senhor Rodrigo de Faria Chack e Senhora Yonah Domenico, bem como a toda sua equipe. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de maio de 2012.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO - CHULA
 Vereador
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