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MOÇÃO Nº 180/2012

De Congratulações à Comissão Organizadora da Romaria de São João Batista. 

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos dia 26 e 27 de Maio deste ano, foi realizada a tradicional Romaria de São João Batista. Partindo do Distrito de São João Novo no dia 26 de Maio com destino à Pirapora do Bom Jesus, centenas de pessoas realizaram o longo percurso, numa demonstração de fé.

A Romaria de São João Batista transcorreu num clima de absoluta harmonia e paz graças ao empenho e dedicação dos seus organizadores, que não mediram esforços para que os romeiros tivessem todo o suporte necessário para garantir a sua segurança e bem-estar, tanto na ida quanto no retorno que se deu no dia 27 de Maio. 

Isso tudo só foi possível graças ao primoroso trabalho realizado pela Comissão Organizadora da Romaria, motivo pelo qual lhe prestamos esta homenagem.
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Comissão Organizadora da Romaria de São João Batista.

Que da presente seja dada ciência à homenageada.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de maio de 2012.

	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

 Vereador


	RAFAEL MARREIRO DE GODOY

 Vereador
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