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MOÇÃO Nº 201/2012
De Congratulações à escola “First Idiomas” pela arrecadação de 2.000 (dois mil) agasalhos para famílias carentes do Município.  
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Durante o mês de maio deste ano a escola First Idiomas, localizada no nosso Município, realizou importante campanha de arrecadação de agasalhos, com seus alunos, tendo conseguido aproximadamente 2.000 (duas mil) peças de agasalhos que serão destinados às pessoas carentes da nossa cidade, as quais sem ajuda passariam frio no inverno que se aproxima.
 O volume arrecadado foi entregue numa cerimônia ao Fundo Social de Solidariedade da Prefeitura. Essa iniciativa merece todo o nosso respeito e admiração principalmente por ser destinada a ajudar aqueles que mais necessitam, motivos pelos quais prestamos à “First Idiomas” esta homenagem.         

Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, MILTON BRASIL CAVALCANTE e RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à escola “First Idiomas” pela arrecadação de 2.000 (dois mil) agasalhos para famílias carentes do Município.
Que da presente seja dada ciência aos proprietários da First Idiomas, ilustríssimos Sr. Manoel Barbosa e Srª. Irma Costa. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de junho de 2012.
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