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MOÇÃO Nº 202/2012
De Congratulações à Loja Oito.Oito Men pela inauguração de novo espaço.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Oito.oito, em nossa cidade há anos, situa-se atualmente na Avenida Tiradentes. Essa importante atividade empreendedora encontrou no nicho mercadológico do vestuário uma grande oportunidade de negócios. Hoje essa empresa veste um grande número de pessoas em São Roque. Tamanho foi seu sucesso que a Oito.oito Men inaugurou em 26 de maio deste ano um novo espaço. Suas novas instalações são mais amplas, permitem melhor exposição das mercadorias e dão maior conforto aos clientes.

O sucesso da Oito.oito Men é também o sucesso de São Roque. Marca registrada em nossa cidade quando o assunto é moda, a loja está sempre atualizada sobre as mais variadas tendências. Devemos agradecer à proprietária que traz o que há de melhor da moda para o povo são-roquense.

Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Loja Oito.Oito Men pela inauguração de novo espaço.
Que da presente seja dada ciência à proprietária da loja. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de junho de 2012.

	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador


	MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)
 Vereador
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