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MOÇÃO Nº 203/2012
De Congratulações à Artista Plástica Erineusa Saraiva pelo reconhecimento do seu trabalho no programa Sr. Brasil, da TV CULTURA.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com inúmeras criações e exposições em seu curriculum, a artista plástica Erineusa Saraiva viu uma de suas peças serem escolhidas para compor o cenário do programa Sr. Brasil, apresentado pelo renomado Rolando Boldrin na TV CULTURA.
A obra intitulada “Miguilim” (foto anexa) consiste numa bela escultura de um cavalo com dois cavaleiros sobre ele, fixada no fundo de uma armação de madeira ao seu redor. Essa obra remete os pensamentos ao campo e às coisas simples da vida, fatores que também embalaram o programa em questão. Vale lembrar que Erineusa já brindou essa Casa de Leis no ano de 2011, durante uma exposição que marcou o Dia Municipal do Artista e do Artesão, apresentando o seu trabalho.    
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Artista Plástica Erineusa Saraiva pelo reconhecimento do seu trabalho no programa Sr. Brasil, da TV CULTURA.
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de junho de 2012.
	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador


	RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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