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MOÇÃO Nº 211/2012
De Congratulações ao Sr. Adenilson Correia (Mestre Kalunga); Srª. Silvia Domingues Pedroso e Srtª. Monique Domingues Correia, por terem representado o nosso Município na comemoração de um ano de fundação da ACAAPESP.   
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 23 de Maio deste ano foi comemorado no auditório Paulo Kobayashi da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo o “aniversário” de um ano de existência da Associação dos Consultores, Assessores e Articuladores Políticos do Estado de São Paulo (ACAAPESP). 
Representando o nosso Município lá estiveram: o Sr. Adenilson Correia (Mestre Kalunga), presidente de honra da cidade de São Roque da ACAAPESP; a sua esposa Srª. Silvia Domingues Pedroso, presidente de honra Mulher; e a filha Srtª. Monique Domingues Correia, presidente de honra Jovem.

Em razão disso, reconhecemos, valorizamos e respeitamos o trabalho desse assessor político e família, que brilhantemente representaram a nossa querida cidade naquele importante evento.  
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sr. Adenilson Correia (Mestre Kalunga); Srª. Silvia Domingues Pedroso e Srtª. Monique Domingues Correia, por terem representado o nosso Município na comemoração de um ano de fundação da ACAAPESP.   
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de junho de 2012.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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