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MOÇÃO Nº 217/2012
De Congratulações ao Sindusvinho pela organização da Festa das Nações.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos dias 6 a 10 de Junho, o Recanto da Cascata sediou a 2ª Festa das Nações da Estância Turística de São Roque, evento promovido pela Prefeitura, sob coordenação do Sindusvinho – Sindicato da Indústria do Vinho de São Roque, em nome de Toninho Renzo, valoroso profissional que organizou o evento com êxito. Contemplando gastronomia, cultura, cidadania, solidariedade, diversão e entretenimento por meio das variadas formas de expressão artística e folclórica de dez países distintos. 

Dez entidades do Município apresentaram uma decoração específica de cada país, destacando o que há de mais saboroso na culinária brasileira, árabe, alemã, italiana, portuguesa, chinesa, japonesa, russa, americana e angolana, além do estande da ONU que reservou doces de todas as nações. O turista também pôde adquirir a especialidade de São Roque: os vinhos.

Os cinco dias ficarão na memória de todos os convidados que certamente aprenderam um pouco mais sobre as culturas, além da certeza de haver colaborado com diversas entidades assistenciais do nosso Município.
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sindusvinho pela organização da Festa das Nações. 
Que da presente seja dada ciência ao organizador do evento, Senhor Toninho Renzo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de junho de 2012.

MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON
 Vereador
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