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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 756/2023

São Roque, 23 de março de 2023.

Excelentíssimo Senhor Presidente de Comissão,

É de conhecimento geral a entrada em vigor da Resolução Nº 10, de vossa autoria, que “Altera a redação da alínea ‘a’ do inciso I do art. 78 do Regimento Interno — Resolução N° 13/1991 —, e dá outras providências”, a qual inclui os requerimentos entre as proposituras a respeito das quais a Comissão de Constituição, Justiça e Redação deverá se manifestar quanto a seu aspecto constitucional, legal e regimental.

Considerando o caráter recente da mudança de procedimento e em respeito à relevância das ponderações do parlamentar enquanto presidente da referida comissão, encaminho este ofício a Vossa Excelência solicitando cordialmente que se manifeste previamente, por escrito, a respeito do Requerimento Nº 28/2023, informando a este vereador se julga a matéria do mesmo adequada ao formato regimental de requerimento.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

GUILHERME ARAUJO NUNES
DD. Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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