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INDICAÇÃO Nº 251/2023

Indica que seja providenciada a colocação da placa que dá denominação ao Corpo de Bombeiros Tenente-Coronel Fábio Solano Pereira, conforme estabelecido pela Lei 4.051/2013, além de proporcionar um evento para que seja possível descerrar a respectiva placa, se possível convidando a família e atuais comandantes da Corporação local e também de Sorocaba, cujo o nosso grupamento é pertencente.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando que seja providenciada a colocação da placa que dá denominação ao Corpo de Bombeiros Tenente-Coronel Fábio Solano Pereira, conforme estabelecido pela Lei 4.051/2013 (cópia anexa), além de proporcionar um evento para que seja possível descerrar a respectiva placa, se possível convidando a família e atuais comandantes da Corporação local e também de Sorocaba, cujo o nosso grupamento é pertencente. 

JUSTIFICATIVA:
Os valorosos integrantes do Corpo de Bombeiros merecem tanto a colocação da placa denominativa ora solicitada, quanto um evento como acima mencionado, haja vista a quantidade de trabalhos por eles desempenhada sempre com zelo e dedicação em nosso Município, em benefício da nossa população. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,
22 de março de 2023.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 22/03/2023 - 15:13 4115/2023
/vtc
Leitura em Plenário


Na 8ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 28/03/2023
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