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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 256/2023

Indica que seja viabilizado o serviço de coleta de lixo, para que possa ser realizado de porta em porta nas ruas Capitulina dos Santos, Cléria Merlonni, dos Santistas, José Gonzales Rosa, São Jorge, Imaculada Conceição, Ruben Carvalho Palmer, Dr. José Joaquim dos Santos Prado, Glória Duarte, São Lázaro e Clemente Toffoli.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando que seja viabilizado o serviço de coleta de lixo, para que possa ser realizado de porta em porta nas ruas Capitulina dos Santos, Cléria Merlonni, dos Santistas, José Gonzales Rosa, São Jorge, Imaculada Conceição, Ruben Carvalho Palmer, Dr. José Joaquim dos Santos Prado, Glória Duarte, São Lázaro e Clemente Toffoli. 

JUSTIFICATIVA:

Infelizmente é uma região cuja os moradores sofrem muito com os descartes irregulares, e a execução dos serviços passando na porta de cada um deles, ao invés de terem que descartar em um ponto específico, mudaria as condições e melhoraria o ambiente dos moradores.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,
22 de março de 2023.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 22/03/2023 - 15:18 4120/2023
/vtc
Leitura em Plenário


Na 8ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 28/03/2023
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