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MOÇÃO Nº 259/2012
De Congratulações pelo 53º Aniversário de Fundação do Lions Clube de São Roque e pela posse da nova diretoria.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em São Roque, a história dos Leões se iniciou em 20 de Junho de 1959, com a fundação da primeira Sede Social. Desde então o Lions tem tido papel determinante no rumo de nossa história, pois tem agido diretamente na malha social do Município. Através de trabalhos sociais e assistenciais, sempre amparados na dedicação de seus afiliados, homens e mulheres que encontram no altruísmo e na solidariedade alimento para a alma, o Lions Clube de São Roque tem levado a cabo a missão desempenhada por seus pares em todo o mundo, pois, independente de falarem muitas línguas e professarem muitas religiões e crenças políticas, todos subscrevem a objetivos e princípios éticos comuns.

No último dia 6 de Julho, quando se deu a festiva de aniversário da Fundação do Lions Clube de São Roque, também foi empossada a nova diretoria. Por um ano, os componentes irão gerenciar os trabalhos do grupo para um melhor desempenho perante as necessidades da sociedade. Foram empossados: Celeste Góes, Presidente; Wilson do Carmo Hilário, 1º Vice-Presidente; Victor Vicente Marigliani, 2º Vice-Presidente; João Roberto Lopes, 1º Secretário; Antonio Santo Poccioti Junior, 2º Secretário; Victor Vicente Marigliani, 1º Tesoureiro; Sonia Aparecida Marigliani, 2ª Tesoureira; Edson Ponse, 1º Diretor Social; Wilson do Carmo Hilário, 2º Diretor Social; Roberto Delfini Perci, 1º Diretor Animador, Gislene Maria Marques, 2ª Diretora Animadora; Nilson Marcelino Brabo, 1º Diretor de Associados; Roque Jose Martinho, 2º Diretor de Associados; e os Diretores Vogais, Senhores João Gilberto Shoenacker, Maria Lucia Delfini Perci e Rubens Jose Boccato. Cinquenta e três anos se passaram desde a fundação, sem que o lema “NÓS SERVIMOS” tenha arrefecido sequer por um breve momento nos lábios dos Leões. Esta é a força do Lions Club.
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE e JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelo 53º Aniversário de Fundação do Lions Clube de São Roque e pela posse da nova diretoria. 
Que da presente seja dada ciência à Presidente do Lions Clube de São Roque, Senhora Celeste Góes; bem como aos demais empossados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de julho de 2012.
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