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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

10ª ATA DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO e MEIO AMBIENTE, constituída pela Portaria nº 05-L, de 11/01/2023, Processo nº 06-L, de 11/01/2023 realizada na Sala de Sessões “Dr Julio Arantes de Freitas”, em vinte e três de março de dois mil e vinte e três. Presentes à 5ª reunião ORDINÁRIA os(as) Vereadores(as) Paulo Rogério Noggerini Junior, Presidente; Antonio José Alves Miranda, Vice-Presidente; e Cláudia Rita Duarte Pedroso, Membro. Ausentes os Vereadores Diego Gouveia da Costa, Secretário; José Alexandre Pierroni Dias, Membro; e O Presidente declarou aberta a reunião às 16h30 apresentando o seguinte expediente e respectivas deliberações: 
Parecer Nº 15/2023 ao Projeto de Lei Nº 12/2023 Favorável Parecer ao Projeto de Lei Nº 12/2023 - Declara de utilidade pública a Casa de Ofícios e Artesãos.

Parecer Nº 16/2023 ao Projeto de Lei Nº 15/2023 Favorável Parecer ao Projeto de Lei Nº 15/2023 - Dá denominação de “Estrada Albino de Oliveira Nunes” a via informalmente conhecida como “Estrada do Gado”, localizada atrás da Quinta do Marquês.

Parecer Nº 17/2023 ao Projeto de Lei Nº 16/2023 Favorável Parecer ao Projeto de Lei Nº 16/2023 - Reconhece as religiões de matriz africana e afro-brasileira como de relevante interesse cultural e social para o Município da Estância Turística de São Roque.

Ofício Vereador Nº 670/2023 Encaminha à Comissão de Educação, Cultura, Lazer, Turismo e Meio Ambiente, o email recebido pela Procuradoria Especial da Mulher, da Câmara da Estância Turística de São Roque referente à solicitação de mudança da sala e alteração do horário do Maternal 2 (para EMEI), Maylasky - São Roque. Deliberou-se pelo contato com a autora do e-mail a fim de agendar reunião para reunir informações, após contatar o Departamento de Educação e agendar visita à referida EMEI.
Ainda, a Membro Vereadora Cláudia Rita Pedroso solicitou o envio de ofícios ao Departamento de Saúde, Educação e Associações, requerendo informações quanto a pessoas com deficiência, espelhando o trabalho realizado pela Comissão no ano de 2022 com o Relatório das vistorias às escolas municipais, visto não haver Comissão dos Direitos Humanos para abranger tal assunto, a fim de ter uma visão da situação que se vive, se a inclusão está sendo efetiva e o que pode ser sugerido para sua melhora. Foi deliberado pela elaboração dos ofícios após decisão de quais órgãos serão contatados.
Nada mais havendo a ser tratado na presente reunião, encerraram-se os trabalhos às 16h42 e, para constar foi lavrada a presente Ata que após lida, se aprovada, segue assinada pelos membros presentes. Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução nº 04, de 08 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta reunião consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser acessados por meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e

https://www.youtube.com/@camarasaoroque7177/streams -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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