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MOÇÃO Nº 272/2012
De Congratulações ao atleta Guilherme Foroni pelo desempenho nas competições de hipismo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O atleta Guilherme Dutra Foroni tem elevado o nome de São Roque ao representar brilhantemente a cidade nas mais importantes competições de Hipismo do nosso País. Nos últimos anos foram muitos os torneios disputados por esse espetacular atleta, dos quais alguns merecem especial destaque, dada sua importância no contexto esportivo.

Campeão do “Ranking Brasileiro Júnior 2009” e bicampeão do “Ranking Júnior 2009 e 2010”, Guilherme Foroni e seu EF Bartholomeu vêm aprimorando cada vez mais sua performance. No ano passado, o conjunto venceu seu primeiro Grande Prêmio no Helvetia Riding Center durante o “Top Riders 2011”. O título brasileiro acrescenta mais uma estrela ao seu vasto currículo.
Recentemente, no dia 22 de Julho, ao disputar como estreante na categoria Young Riders do Campeonato Brasileiro de Salto, Guilherme venceu e trouxe o troféu para casa. Foram três dias de prova em Florianópolis, na Sociedade Hípica Catarinense, com o sábado reservado pra descanso dos cavalos e cavaleiros. A categoria que disputou desafiava os atletas a saltarem 1,45m, e nosso dedicado esportista alcançou a marca, subindo ao pódio certo de que realizou um ótimo trabalho. Essa conquista prenuncia uma nova fase na carreira de Guilherme Foroni, que a partir de então, alçará vôos ainda mais altos.
Apesar de todas essas conquistas, Guilherme sempre se manteve humilde. Pautado nos princípios hípicos de concentração, dedicação e técnica, o nosso campeão se mantém como um dos grandes talentos brasileiros do hipismo brasileiro, do qual nossa população tanto se orgulha.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao atleta Guilherme Foroni pelo desempenho nas competições de hipismo.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de julho de 2012.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)
 Vereador
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