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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 82/2023
De Congratulações a Renata Guerra Leite, da Rádio Coluna FM, pela idealização e condução do programa Espaço de Voz Elas.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Renata Guerra Leite nasceu em 26 de julho de 1973, no bairro do Ipiranga, em São Paulo (SP). Estudou no Instituto Adventista de Ensino, na Faculdade Oswaldo Cruz, em que cursou Publicidade e Marketing e na Universidade Anhembi Morumbi, em que realizou o curso de Turismo.

Aos 16 anos, começou a trabalhar em vendas; aos 19, já era vendedora da Ford Motors. Até os 32 anos, trabalhou em concessionárias de veículos zero quilômetro, nacionais e importados.
Assim que sua filha Sophia nasceu, abriu uma empresa de cestas de café da manhã, a “Grande Estilo”. O sucesso foi tanto que Renata passou a fazer troca de coleções em boutiques no Morumbi e no Jardins, bairros nobres da capital paulista.
Até que veio o grande boom: um evento que organizou do começo ao fim para o grupo Caltabiano, na inauguração da primeira loja store da Nissan, para 500 pessoas.

No aniversário de sua filha de três anos ficou sócia de Cecília Dualibi, um dos sobrenomes de famílias tradicionais de São Paulo. Juntas, fizeram grandes eventos, como o Café da Manhã Cubano no Espaço Trafo, um buffet conceituado no bairro da Vila Olímpia. Saíram em revistas como a Revista de Decoração para festas da Precursora da Decoração no Brasil, Olga Krell.

Em 2009, veio para São Roque, onde em seguida já participou da Feira das Noivas. Passou a alugar sua chácara para festas e eventos. Entretanto, enfrentou a maior provação de sua vida ao sobreviver a um casamento abusivo que a levou ao limite. Chegou a deixar sua filha sob os cuidados do pai porque tamanho sofrimento a levou a perder quaisquer condições psicológicas de exercer seu papel materno. Nessa mesma época, sua mãe perde absolutamente tudo.

O início da virada na vida de Renata se dá quando, em meio a esse caos, surge a figura de Cristo, lhe dando forças para se reinventar. No seu brechó, em São João Novo, lança a semente de projetos sociais como a Praça das Rendeiras e o Espaço Mulher Brasileira, presentes em seu canal do YouTube. Adentrando a vida política, candidatou-se a vereadora pelo partido Republicanos, mas foi incluída nas cotas do partido do PDT. Também fez parte da coligação que apoio o atual prefeito Guto Issa.
Desempregada e sozinha, engana-se quem suspeitaria que, após a campanha para vereadora, Renata se paralisaria. Através de sua amiga Silvia Dias, conheceu Chico, diretor da Rádio Coluna FM. Ao ser apresentada a Matheus Queiroz, a sinergia foi imediata, como acontece com aqueles laços de amizade que, mesmo tão recentes, parecem advir de uma vida inteira. Nascia ali, então, o programa Espaço de Voz.

O programa logo alcançou notável sucesso e o impacto, apresentado por Renata e Matheus por duas temporadas, as quais contaram com diversos convidados. O abalo da pandemia só fez reforçar os objetivos de Renata: dentro de si, crescia a convicção de que as mulheres podem alcançar aquilo que bem quiserem e precisam estar a todo tempo conscientes da força que carregam consigo.
Assim, agora exclusivamente sob direção e apresentação de Renata, a terceira temporada do programa deu origem ao Espaço de Voz Elas. A repercussão positiva foi estrondosa, se fazendo sentir logo nas primeiras duas semanas. Entre suas ilustres convidadas, estão a vereadora Dra. Cláudia Pedroso, a quem considera a grande força feminina do legislativo são-roquense, a também vereadora e pediatra Dra. Cláudia Marques, de Barueri, a pedagoga Eliana Novaes, coordenadora de um belíssimo projeto sediado em Itapevi, a presidente do PT em São Roque Beti Sampaio, a ativista e ex-vereadora de Mairinque por três mandatos Deia Souza, além de empresárias como Tatiana Cristina, a primeira-dama de Araçariguama Mirelle Trevisan, personalidades como a rainha de bateria Lorena Mickaelly, Lorena Máxima, e muitas outras que engrandecem o cenário de São Roque e região, demonstrando o valor e o poder de ação da mulher nas mais diversas esferas.
Nas palavras da homenageada da noite: Ninguém calará nossa voz. O Espaço de Voz Elas veio para ficar. É nele que acontecem debates relevantes e, principalmente, se dá o incentivo para as mulheres, porque todas nós passamos por processos para chegar até aqui. Transforme sua dor em amor. Nós, mulheres, precisamos nos abraçar em uma só força. E esse é o objetivo do Espaço de Voz Elas.
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Renata Leite Guerra, homenageada pela Moção Nº 82/2023 da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Renata Guerra Leite, da Rádio Coluna FM, pela idealização e condução do programa Espaço de Voz Elas.
Que da presente seja dada ciência a Renata Guerra Leite.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de março de 2023.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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