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MOÇÃO Nº 289/2012
De Congratulações ao Dr. Julio Cesar Carvalho Nardelli médico da Seleção de Vôlei Feminino.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A história de Pequim em 2008 emergiu novamente em Londres. A seleção feminina de vôlei, após muito suar e superar-se, alcançou o ponto mais alto do pódio nas Olimpíadas deste ano. Na tarde do dia 11 de agosto, nossas meninas mostraram ao mundo a competência e o talento do esporte brasileiro. Comandadas pelo técnico José Roberto Guimarães, venceram por 3 sets a 1 os Estados Unidos, apontado com o mais temido da competição, consagrando-se bicampeãs olímpicas consecutivas.
Salvaguardando a saúde de nossas atletas, esteve presente junto ao time o Doutor Julio Cesar Carvalho Nardelli. Ostentando uma experiente carreira, Dr. Julio atendeu ao chamado patriota em 2003, quando foi convocado a assumir o posto médico da Seleção Brasileira. Seu trabalho ao lado da comissão técnica da seleção feminina de vôlei foi fundamental para o desempenho máximo do potencial das atletas, trabalho esse que se realizou com a conquista heróica da medalha de ouro dos Jogos Olímpicos de Londres. 

São-roquense, Dr. Julio representa para nós o orgulho em ter nossa cidade representada em um evento de tamanho porte. Profissional qualificado e competente, mostra a cada dia sua importância para a Seleção de Vôlei Feminina, cuidando e mantendo a saúde de nossas meninas para que nos tragam os frutos de uma temporada de treinos e entrega. A esse valoroso clínico, o nosso respeito por tamanha dedicação e honra na conquista do ouro olímpico. 
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Dr. Julio Cesar Carvalho Nardelli médico da Seleção de Vôlei Feminino. 
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de agosto de 2012.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO 

(CHULA)
 Vereador
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