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MOÇÃO Nº 306/2012
De Congratulações ao Dia Corretor de Imóveis.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A profissão surgiu no século XX, quando o desenvolvimento das cidades fez com que a comercialização de imóveis, por intermédio dos anúncios em jornal, se tornasse constante de modo a existir como forma de vida, como profissão. O Corretor de Imóveis nessa época era conhecido como agente imobiliário. O nascimento da categoria ocorreu na década de 30, durante o governo de Getúlio Vargas, quando foram criadas as primeiras leis trabalhistas. Nos anos 40, os Corretores de Imóveis faziam parte de uma categoria organizada e reconhecida por toda a sociedade. Solidificou-se então, nos anos 80, a profissão do Corretor de Imóveis em todo o Brasil.
Esse profissional dedica-se a conhecer todas as necessidades do cliente em termos de localização da propriedade, acesso aos meios de transporte, segurança, verificar se o imóvel é próximo de escolas, supermercados, bancos, entre outras facilidades do dia a dia. Além disto, é vital encontrar o imóvel que esteja de acordo com a renda do cliente e que atenda todas as suas expectativas. Com conhecimento aprofundado do mercado imobiliário, o Corretor Imobiliário é um dos principais agentes que tornam real o tradicional sonho do brasileiro: ter seu próprio lar. Essa é a missão do Corretor, e esse é o agradecimento de toda a população, em nome deste Vereador, a esses valorosos profissionais que comemoraram sua data aos 27 dias do mês de agosto. 

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelo dia do Corretor de Imóveis.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente do Conselho Regional de Corretores de Imóveis, Senhor José Augusto Viana Neto; bem como ao Delegado do CRECI do Município de São Roque, Senhor Adair Ribotta.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de agosto de 2012.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO (CHULA)
 Vereador
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