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MOÇÃO Nº 323/2012
De Congratulações ao atleta são-roquense Wellington Pesce pela conquista do primeiro lugar no Internacional Open São Paulo de Jiu-Jitsu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ocorreu no dia 23 de agosto em Barueri, São Paulo, o Internacional Open São Paulo de Jiu-Jitsu. Com a participação de mais de dois mil atletas em busca de uma vaga no lugar mais alto do pódio, destacou-se o desempenho heróico do lutador Wellington Pesce. O são-roquense Wellington derrotou diversos oponentes nas categorias “faixa azul leve” e “absoluto” (atletas de todos os pesos) sagrando-se - com muito suor, garra e técnica – campeão nas duas categorias.

O desempenho vitorioso de Wellington depõe a favor do destaque e prestígio com que gozam as artes marciais em nosso município. Ao iniciar a prática graças a um projeto social da E.E. Horácio Manley Lane, sob coordenação do Professor Eliseu dos Santos Prestes, nosso jovem se destacava desde o começo de sua jornada. 
Com dedicação nos treinos, atualmente de seis horas por dia, participou de campeonatos paulistas, internacionais, municipais e regionais. Em seu primeiro campeonato em 2011 conseguiu trazer um título para a nossa cidade. Hoje luta pela equipe Ryan Gracie, e reúne em sua estante diversas conquistas, dentre elas:

· Campeão Internacional - Faixa Branca (2011)
· Campeão Paulista - Faixa Branca (2011)
· Campeão Inter-Regional - Faixa Branca (2011)
· Campeão PSLPB Cícero Costha - Faixa Branca (2011)
· Campeão Copa Shi Han - Faixa Branca (2011)
· Campeão 1° Torneio de Jiu-Jítsu Ibiúna-sp - Faixa Branca (2011)
· Campeão Inter-Gracie - Faixa Branca (2011)
· Campeão Absoluto Inter-Gracie - Faixa Branca (2011)
· Terceiro Lugar Circuito Paulista 2ª Etapa - Faixa Branca (2011)
· Terceiro Lugar Almeida JJ absoluto - Faixa Branca (2011)
· Terceiro Lugar ADCC Troféu Brasil - Faixa Azul (2012)
· Terceiro Lugar Circuito Paulista - Faixa Azul (2012)
· Terceiro Lugar ABSOLUTO Circuito Paulista (2012)
· Campeão Paulista - Faixa Azul (2012)
· Campeão Paulista - Faixa Azul (2012)
· Campeão 1° Festival Lutas Casadas - Faixa Azul (2012)
Essa moção é um documento que busca mostrar nosso orgulho desse guerreiro que eleva o nome de nossa cidade a todo o país, através de sua paixão, talento e dedicação. Seu próximo passo é uma seletiva em Natal, no Rio Grande do Norte, para tentar uma vaga no Campeonato Mundial de Jiu-Jitsu, que será realizado em Abudabhi, nos Emirados Árabes, em 2013. Em nome de todo o povo são-roquense, desejamos à Wellington uma exitosa e feliz carreira.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao atleta são-roquense Wellington Pesce pela conquista do primeiro lugar no Internacional Open São Paulo de Jiu-Jitsu. 
Que da presente seja dada ciência ao atleta Wellington Pesce; bem como ao seu treinador, Eliseu dos Santos Prestes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de setembro de 2012.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO 

(CHULA)
 Vereador
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