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MOÇÃO Nº 329/2012
De Congratulações aos organizadores da 40º edição da Romaria das Crianças, de São Roque a Pirapora do Bom Jesus. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Um exemplo de fé é a Romaria das Crianças, que neste ano completou 40 (quarenta) anos de existência, com percurso de vários quilômetros de São Roque a Pirapora do Bom Jesus. Acompanhadas de pais, familiares, amigos, e demais romeiros, as crianças e os participantes seguiram muito felizes.

O trabalho primoroso dos seus organizadores, que tornou possível a realização desse evento, contribuiu de forma significativa para a nossa sociedade, principalmente para a formação religiosa das crianças, aumentando a sua fé e o amor a Deus e ao próximo, pelo que merecem o nosso carinho, respeito e admiração.
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores da 40º edição da Romaria das Crianças, de São Roque a Pirapora do Bom Jesus.
Que da presente seja dada ciência aos organizadores da 40º edição da Romaria das Crianças, de São Roque a Pirapora do Bom Jesus. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de setembro de 2012.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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