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MOÇÃO Nº 334/2012
De Congratulações à atleta Giovanna Liberatori pela conquista de duas medalhas de ouro em competição organizado pela Federação Paulista de Karatê Interestilos (FPKI)
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 2 de Agosto, a Federação Paulista de Karatê Interestilos (FPKI) realizou a final de um torneio com a participação de diversos esportistas de alto desempenho. A jovem atleta Giovanna Liberatori conquistou a vitória e trouxe para casa duas medalhas de ouro.

Giovanna é um dos grandes nomes do esporte. A atleta ganhou as medalhas nas categorias Kata (demonstração) e Kumite (luta) e as conquistas valeram pontos dobrados para o ranking da Federação. O evento contou com a participação de 600 atletas de várias cidades de São Paulo. Na categoria Kata, Giovanna deixou para trás oito adversárias, fazendo uma demonstração de alto nível. No Kumite, ela venceu seis competidoras. Treinando há doze anos, sua dedicação e seu empenho são dignos de nota, chamando a atenção de seus mestres e dos mais experimentados atletas da modalidade. 

Giovanna irá competir na 2ª etapa do Campeonato Paulista no dia 30, em Cotia. Nossa querida atleta continua, assim, traçando seu caminho rumo ao tão merecido sucesso no esporte, enchendo de orgulho o coração de todos os são-roquenses.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à atleta Giovanna Liberatori pela conquista de duas medalhas de ouro em competição organizada pela Federação Paulista de Karatê Interestilos (FPKI). 
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de setembro de 2012.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO 

(CHULA)
 Vereador
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