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Moção Nº 88/2023

De Repúdio ao Vereador Rodrigo do Vitória por agressão verbal perpetrada contra a Vereadora Emily Idalgo durante sessão plenária da Câmara Municipal de Mairinque (SP), realizada em 27 de março de 2023.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Durante discussão em plenário em sessão da última segunda-feira (27), na Câmara Municipal de Mairinque (SP), a vereadora Emily Idalgo (PT) apresentou denúncia de que seu colega vereador Rodrigo do Vitória (Republicanos), que é dono de uma empresa de gás, estaria realizando fornecimento do produto para os postos de saúde do município.
A discussão tratava da votação de uma comissão especial de inquérito destinada à fiscalização de contratos do setor de saúde, o que levou a vereadora a solicitar que o vereador se abstivesse da votação, nos termos do artigo 269 do regimento interno da instituição:

“Art. 269 O Vereador presente à sessão não poderá escusar-se de votar, devendo, porém, abster-se quando tiver interesse pessoal na deliberação, sob pena de nulidade quando seu voto for decisivo (LOM, art. 47, § 5°).” (grifo nosso)
Segundo a vereadora, Rodrigo do Vitória exaltou-se e passou a proferir palavras ofensivas contra ela, gritando e, após levantar-se, avançando em sua direção. Face à ameaça, a vereadora também se levantou e permaneceu postada diante do ataque. Ainda segundo Emily, a os membros da Guarda Civil Municipal presentes no plenário, muito próximos à altercação, não interviram. Em sua opinião, se se tratasse de qualquer outro vereador, a ação teria sido imediata. No momento do ocorrido, a vereadora acionou a Polícia Militar e registrou boletim de ocorrência.
Desde o início da atual legislatura, pelo menos seis moções de repúdio relacionadas a violência política de gênero foram aprovadas, por unanimidade, pelos parlamentares desta Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, tratando de casos em diversas esferas e localidades do poder público brasileiro, como câmaras municipais e assembleias legislativas. Agora, lamentavelmente, somos instados a nos posicionar firmemente em apoio à vereadora Emily Idalgo e em repúdio ao ato perpetrado pelo vereador Rodrigo do Vitória, como forma de demonstrar publicamente que a violência contra a mulher, seja onde for, não será tolerada, e que o legislativo são-roquense está a postos para cumprir sua parte nessa luta.

Ante o exposto, Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, Diego Gouveia da Costa, Antonio José Alves Miranda e Israel Francisco de Oliveira, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Repúdio ao Vereador Rodrigo do Vitória por agressão verbal perpetrada contra a Vereadora Emily Idalgo durante sessão plenária da Câmara Municipal de Mairinque (SP), realizada em 27 de março de 2023.
Que da presente seja dada ciência à vereadora Emily Idalgo, ao vereador Rodrigo do Vitória e à Câmara Municipal de Mairinque (SP).
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de março de 2023.
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