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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Presidente Nº 134/2023

São Roque, 28 de março de 2023.

Ilustríssimo Senhor,
Como é de conhecimento de Vossa Senhoria, recebemos do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo o Parecer TC nº 003335.989.20-8, referente às contas da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, Exercício Financeiro de 2020.

Ato contínuo, o referido parecer e as contas foram enviadas para a Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, para que esta - de acordo com o Artigo 299, § 1º do Regimento Interno da Câmara Municipal - emitisse seu parecer, opinando sobre a aprovação ou rejeição do Parecer do Tribunal de Contas. 

Observadas as exigências pertinentes, a Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, emitiu o Parecer de nº 10/2023, de 23/03/2022. 

Posto isto, encaminhamos a Vossa Excelência cópia do Parecer da Comissão para ciência e acompanhamento. 

Na oportunidade, reiteramos que no próximo dia 04 de abril 2023, às 18 horas, será realizada a 09ª Sessão Ordinária, em que constará na Ordem do Dia a Deliberação pelo Plenário das referidas contas e que será dado a Vossa Excelência ou ao representante jurídico habilitado espaço para se manifestar em Plenário sobre as contas supracitadas. 

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo

Presidente
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