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MOÇÃO Nº 340/2012
De Congratulações – Título “Amigo da 3ª Idade” - Senhora Luzia Aparecida Camargo de Almeida.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em razão do Dia do Idoso, comemorado em São Roque no dia 27 de Setembro, foi instituído pelo Decreto Legislativo nº 300/2011 o título “Amigo da 3ª Idade”, dedicado a pessoas que contribuem ou contribuíram para a melhoria da qualidade de vida dessas pessoas. Tal honraria busca incentivar essa atitude, homenageando o trabalho daquele que se dedica a essa digníssima missão. Em virtude disso, este Vereador vem condecorar a Senhora Luzia Aparecida Camargo de Almeida com o título “Amigo da 3ª Idade”. 

Nascida em 14 de junho de 1963, Luzia foi criada de forma rígida, dentro dos valores do Cristianismo. É casada com Valter Aparecido de Almeida, que lhe concebeu três filhos. Foi admitida na Prefeitura da Estância Turística de São Roque aos quinze anos de idade, participando da gestão do Prefeito Quintino de Lima. Com o nascimento dos filhos, interrompeu sua vida profissional para melhor cuidar e educá-los. Retomou seu trabalho dezessete anos depois, em 2001, ocupando vários cargos na Prefeitura. Dentre eles, orgulha-se de ter participado por três anos e meio do Centro de Convivência do Idoso, como coordenadora. Ali conquistou grandes amigos, e muito batalhou por uma melhor qualidade de vida para esse grupo de pessoas. 
A população da 3ª idade de São Roque é muito grata por todo o esforço e dedicação que foram empregados pela Senhora Luzia Aparecida Camargo de Almeida. Com certeza o exemplo de sua boa vontade será copiado pelas gerações seguintes, que se espelharão em sua trajetória para fazer o bem aos nossos adoráveis homens e mulheres da melhor idade.
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, o Título “Amigo da 3ª Idade” à Senhora Luzia Aparecida Camargo de Almeida.
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de setembro de 2012.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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