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MOÇÃO Nº 356/2012
De Congratulações aos vencedores do concurso Miss e Mister Melhor Idade 2012.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Centro de Convivência do Idoso (CCI) promoveu, no último dia 27, o Concurso “Miss & Mister melhor idade”. O evento foi realizado nas dependências do Salão São José e contou com a participação de diversos idosos que concorreram em três quesitos: Miss/Mister São Roque, Miss/Mister Elegância e Miss/Mister Simpatia. Eles desfilaram e foram avaliados pelos jurados, sagrando-se vencedores os seguintes participantes: Myrtes Silveira Mello como Miss São Roque; Jair de Souza como Mister São Roque; Edna de Oliveira Christanelli na categoria Miss Elegância; Adolfo João Coelho Neto foi declarado Mister Elegância; Elisette Zélia dos Santos conquistou o título de Miss Simpatia; e Benedito Pires Boaventura tornou-se Mister Simpatia.

Após a entrega das faixas aos vencedores, a Banda Zabelê animou os presentes com várias músicas cheias de energia, que contagiaram a festa e encheram de alegria o coração dos nossos idosos. A organização do concurso não poupou esforços para que o maior objetivo do evento fosse o resgate da auto-estima de cada participante. Além disso, os vencedores nas categorias Miss e Mister Melhor Idade deste ano representarão nosso Município na etapa Estadual do Concurso, a realizar-se no Memorial da América Latina, em São Paulo.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos vencedores do concurso Miss e Mister Melhor Idade 2012.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de outubro de 2012.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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