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MOÇÃO Nº 362/2012
De Congratulações aos candidatos eleitos ao cargo de Prefeito e Vice-Prefeita do Município de Mairinque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Após meses de trabalho fervoroso atuando na campanha da coligação “Nossa Gente do Bem”, foram eleitos democraticamente com 64,47% dos votos os candidatos Rubens Merguizo Filho (Binho Merguizo – PMDB) e Marly Silva Moraes (Marly do Mercado – PSD) como Prefeito e Vice-Prefeita da cidade de Mairinque, respectivamente. 

Encerrada a apuração dos votos, era notável a alegria no rosto dos mairinquenses que tanto esperavam por um governante íntegro e competente, visando somente o bem estar da cidade e de sua população ao criar planos que favoreçam e estimulem a evolução do município.

Este Vereador vem parabenizá-los por tamanha conquista, bem como depositar seu voto de confiança neste próximo mandato, certo de que a população só teve a ganhar com o resultado obtido nas eleições deste ano.
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos candidatos eleitos ao cargo de Prefeito e Vice-Prefeita do Município de Mairinque. 
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de outubro de 2012.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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