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MOÇÃO Nº 374/2012
De Congratulações pela formatura do Sargento José Roberto Ceoloni.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na manhã do dia 19/10/2012, o Policial Militar Cabo José Roberto Ceoloni, obteve a merecida graduação de Sargento, após meses de estudos na Escola Superior de Sargentos (ESSgt).
Vale relembrar que em sua carreira policial José Roberto Ceoloni participa ativamente da segurança do nosso Município, trabalhando no 50º Batalhão da Polícia Militar, contribuindo significativamente para com a nossa sociedade, com o seu dedicado trabalho no combate à criminalidade que resulta na redução dos altos índices de delitos na região. 

Graduado Sargento, esse policial, nascido e criado na nossa cidade, e que nela trabalha com o costumeiro esmero, certamente contribuirá ainda mais para o desenvolvimento do nosso município, protegendo-o e levando tranquilidade aos munícipes e visitantes que o frequentam, em sua grande maioria turistas. Parabéns pela formatura.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela formatura do Sargento José Roberto Ceoloni. 
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de outubro de 2012.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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