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MOÇÃO Nº 377/2012
De Congratulações ao Jornal Noticidade do SBT pelos relevantes serviços prestados à população são-roquense.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O jornal Noticidade, produzido pela TV SOROCABA – SBT, é um dos mais importantes veículos de comunicação da nossa região. Com notícias atualizadas para todo tipo de público, graças a sua equipe que produz jornalismo de altíssima qualidade, nas mais diversas categorias de reportagens, o “Noticidade” é, sem dúvida alguma, um importante aliado da nossa população.

Esse brilhante jornal tem crescido de forma positiva e se tornado melhor a cada dia que passa, graças ao trabalho desenvolvido por seus competentes profissionais e colaboradores.

Contribuindo para a informação, cultura, e buscando a construção de uma sociedade cada vez mais justa e democrática, o “Noticidade”, como é mais conhecido, é digno do nosso carinho, respeito, admiração e merecedor da nossa justa homenagem. 

Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Jornal Noticidade do SBT pelos relevantes serviços prestados à população são-roquense. 
Que da presente seja dada ciência à Diretora de Jornalismo, Srª. Simone Marquetto.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de outubro de 2012.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
PROTOCOLO Nº CETSR 25/10/2012 - 08:48:04 06315/2012
