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MOÇÃO Nº 379/2012
De Congratulações aos organizadores do Encontro Internacional de Gastronomia
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ocorreu nos dias 26, 27 e 28 de outubro de 2012 no Festival da Alcachofra de São Roque, o Encontro Gastronômico Internacional, que, ofereceu a seus convidados uma gastronomia contemporânea e contou com a nova geração de profissionais da área. 

Diversas iguarias foram servidas aos convidados que saborearam os pratos ornamentados pelos Chefes Anfitriões Ailton Piovan, Luis Farias, Elzinha Nunes, Rafaela Sessenta, Dário Zanatta, Ivanir Campos, Osley José, Geraldo Mattar, Fernando Carneiro, Paulo Leite, Samir Cauerk Moisés, Mauro Leal, Marana Figluoulo, Rodrigo Bueno, Tainá Datria, Pietro Giusti e José Maria Serja. 

Foram convidados representantes de vários países, como: Itália, Peru, Argentina, Cuba, Chile, Colômbia, Portugal, França, Líbano, Espanha, Paraguai, Uruguai, Turquia, Canadá, Bolívia e Brasil. Todos com o intuito de trazer para nosso Município uma parte de sua cultura e costumes.

A programação desse importante evento contou com aulas magnas de gastronomia, hotelaria e turismo, negócios gourmet (Brasil e Internacional); premiações especiais chancelada por Aregala Mundial; degustação e harmonização de produtos brasileiros; buffet das nações pela “Fundação Cozinheiros sem Fronteiras”; visitas técnicas à atrações turísticas gastronômicas da região; reuniões com a imprensa especializada e Faculdades do segmento; apresentação de ACLA, AREGUI, FCSF, OMPG e lançamento exclusivo de produtos e serviços para o mercado Gourmet.

Simultâneo ao evento, a Aregala Internacional, Mondiale Alimentos e o Restaurante Villa Don Patto realizaram um jantar beneficente no dia 26 de outubro, no Restaurante Vila Don Patto, com a presença dos Chefes Ailton Piovan (organizador); Diogo da Silva Lehmann (Peru); Luiz Farias (Brasil); Rafael Bogas (Espanha). O Jantar foi do começo ao fim um enorme sucesso, e o público presente pôde se encantar e conhecer um pouco mais da culinária de variados países, realizando uma verdadeira viagem gastronômica, que muito contribui para o resgate e a ampliação de nossa valorização cultural. 

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores do Encontro Internacional de Gastronomia nos dias 26, 27 e 28 de outubro de 2012.

Que da presente seja dada ciência aos organizadores do Encontro à ARAGALA Internacional, à Mondiale Alimentos, ao Restaurante Vila Don Patto, e aos Chefes Anfitriões Ailton Piovan, Diogo da Silva Lehmann, Luiz Farias e Rafael Bogas.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de outubro de 2012.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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