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MOÇÃO Nº 385/2012

De Congratulações à Polícia Militar de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O apoio da Polícia Militar é indispensável para que seja mantida a ordem na sociedade em que vivemos, a fim de preservar a vida da população são-roquense. Visto isso, destaca-se o nobre trabalho da “Equipe C”, composta pelos Policiais Militares Cabo Emerson Rogério Gurris, Cabo Edvaldo Nunes, Cabo Walter Tadeu Martins, Cabo Marcos Antônio Rosa, Soldado Giovani Novaes, Soldado Paulo Ricardo de Oliveira Costa, Soldado Mauro Lúcio F. da Silva, Soldado Airton Renzis, Soldado Bruno de Almeida Bispo, Soldado Andre Vinicius Matarazzo, Soldado Dario Antonio de Andrade e Sargento Jean Carlos Fernandes Hermínio. No ano de 2012 esses bravos homens lograram êxito em diversas ocorrências, que exigiram desses um enorme profissionalismo e técnica.  Dentre elas, destacam-se dez prisões por flagrante de delito, além de uma situação grave em que um homem tentava se jogar do alto de uma torre de alta tensão no dia 10 de junho deste ano. A fim de preservar o bem mais valioso do ser humano – a vida – esses bravos homens agiram de forma rápida e cautelosa, confirmando o compromisso em defender a integridade física do homem. 

A ação desses profissionais é, sobretudo, decorrente do alto preparo técnico e do amor pela profissão, mostrando-se capazes de defender a população das mazelas da criminalidade e salvaguardando a paz em nosso Município.

Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Polícia Militar de São Roque. 

Que da presente seja dada ciência aos homenageados.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de outubro de 2012.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

 Vereador
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