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MOÇÃO Nº 386/2012
De repúdio à empresa “Expresso Regional” pelos maus serviços prestados em nossa Cidade.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nossa cidade, atualmente, passa por sérios problemas se tratando de transporte público. É lamentável a enorme quantidade de reclamações dos usuários dos ônibus em relação à empresa Expressa Regional. 
A população, sua maioria trabalhadora, corre o risco de perder seu emprego devido a diversos problemas por parte da empresa, como atrasos constantes por causa das quebras de veículos e a falta de manutenção. 

Tal situação é uma afronta ao bom-senso e segurança de seus usuários, que estão cansados de sofrer com tanto descaso por parte da empresa Expresso Regional, que está prestando péssimos serviços a nossa população, pouco se importando com as vidas de inocentes que são colocadas em perigo, todos os dias.
Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES E ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Repúdio à Expresso Regional pelos maus serviços prestados. 
Que da presente seja dada ciência ao proprietário da  Expresso Regional, Sr. João Augusto Baltazar Viana da Silva Júnior.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de novembro de 2012.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES            ALFREDO FERNANDES ESTRADA
              (DONIZETTE CARTEIRO)                                                Vereador
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