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MOÇÃO Nº 393/2012
De Congratulações à Senhorita Amanda Sobral organizadora do 3ª Festival de Teatro Estudantil “Vasco Barioni”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Aconteceu entre os dias 8 e 11 de novembro, no anfiteatro da EMEF “Barão de Piratininga”, o 3º Festival de Teatro Estudantil Basco Barioni. Mais de 30 espetáculos foram apresentados nesses quatro dias por todos os grupos estudantis que integram o Teatro na Escola, um projeto desenvolvido pela rede municipal de educação. Além das apresentações dos alunos, o evento trouxe ainda mostras culturais, “contação” de histórias e alguns grupos teatrais como o Grupo Autônomos, Cia Ditirambo, Cia de Eros, entre outros.

O sucesso do festival só se deu graças ao empenho das organizadoras dentre as quais destacamos a jovem Amanda Sobral, que com dedicação tornaram realidade esse importante episódio cultural. Os jovens tiveram a chance de mostrar a sua capacidade artística, bem como foi passado ao público o dom que tantos alunos guardar consigo, e que hoje podem dividir com o mundo. Que mais edições do festival sejam realizadas com a mesma excelência deste, para que enfim os jovens artistas de nossa São Roque possam ter olhos voltados para sua tão bela arte.
 Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às organizadoras do 3ª Festival de Teatro Estudantil “Vasco Barioni”. 
Que da presente seja dada ciência à responsável pela organização do festival, Amanda Sobral.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de novembro de 2012.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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