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MOÇÃO Nº 396/2012
De congratulações ao Corpo de Bombeiros de Sorocaba pela passagem do seu 50º aniversário.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo completou, no último dia 12 de novembro, 50 anos de instalação na cidade de Sorocaba. A cidade possui 19 oficiais - 12 tenentes, cinco capitães, um major e um tenente-coronel. O 15º grupamento atende cerca de 50 municípios da região, desde a divisa em Araçariguama até Itapetininga. A sede administrativa conta com equipe de atendimento pelo telefone 193, formada por cinco bombeiros. Por mês, o efetivo recebe em média 630 ligações. Sorocaba foi pioneira no Estado ao integrar o serviço de emergência dos bombeiros ao Samu (Serviço de Atendimento Móvel de Urgência), que evitou atendimentos duplicados em alguma ocorrência, além de dar um maior suporte às ocorrências, podendo salvar vidas. 

Não é à toa que o bombeiro é reconhecido pela sociedade como a figura de um herói. Além de prestar socorro em acidentes de trânsito ou caseiros e também combater incêndios urbanos ou em mata, ele atua com salvamento em água e até mesmo sobe em torres para evitar suicídios. Esses profissionais salvaguardam o sono dos sorocabanos, que repousam tranqüilos certos de que suas vidas e sua cidade estão em segurança nas mãos desses bravos homens e mulheres.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Corpo de Bombeiros de Sorocaba pela passagem do seu 50º aniversário. 
Que da presente seja dada ciência ao Comandante Interino Major PM Augusto dos Santos Galvão Junior, em nome de todos os integrantes do Corpo de Bombeiros de Sorocaba. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de novembro de 2012.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO (CHULA)
 Vereador
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