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MOÇÃO Nº 399/2012
De Congratulações aos organizadores da Romaria do Jardim Suiça.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 10 de Novembro deste ano foi realizada a romaria que partiu do Jardim Suíça, com os romeiros seguindo para a cidade de Pirapora do Bom Jesus, num ambiente alegre, de confraternização e religiosidade, em uma belíssima demonstração de fé, que é um alento para aqueles que buscam ou agradecem por alguma graça. 

Ressaltemos que a realização e o sucesso da romaria só foi possível graças ao trabalho dedicado dos seus organizadores, os quais são merecedores dos nossos sinceros elogios, cumprimentos e da nossa homenagem.
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores da Romaria do Jardim Suiça.
Que da presente seja dada ciência aos organizadores da romaria, senhores João Eudes do Nascimento (“Dão”), Sidenir Ramos de Moraes (“Dezinho”), Luis Antonio dos Santos Rodrigues (“Luisão”), Ricardo Alexandre Santana e Silva, Juarez Pedroso e Cícero Gomes dos Anjos (“Paredão”). 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de novembro de 2012.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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