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MOÇÃO Nº 410/2012
De Congratulações à farmacêutica e bioquímica Elisabeth Maciel pela realização da pesquisa de sal, açúcar e gorduras em biscoitos e salgadinhos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Elizabeth Maciel, farmacêutica e bioquímica da Universidade de São Paulo (USP), desenvolveu estudos comprovando o excesso de gordura, sal e açúcar, em alimentos específicos como biscoitos, cereais e salgadinhos. Contando com o apoio do Núcleo de Nutrição Aplicada e das Faculdades de Economia, Saúde Pública e Ciências Farmacêuticas, da Universidade de São Paulo (USP), concluiu sua dissertação de mestrado com excelência.
Destacando o crescimento do índice de doenças como a obesidade infantil, diabetes, problemas cardíacos, entre outras, a referida pesquisa direciona a atenção indevida que se é dada às embalagens desses produtos. Geralmente contendo dados insuficientes em seus rótulos, as informações são imprescindíveis para que se tenha consciência da qualidade do produto a ser consumido. 
Pesquisas como essas são fundamentais para auxiliar na boa alimentação das crianças, uma vez que os produtos em análise são os favoritos do público Infantil.
 É merecedor de nossos aplausos essa iniciativa, sendo de valor imensurável o comprometimento dessa profissional com a saúde da nova geração.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Sra. Elizabeth Maciel, pela realização de pesquisa sobre excesso de sal, açúcar e gorduras em produtos como biscoitos e salgadinhos.
Que da presente seja dada ciência à homenageada Sra. Elizabeth Maciel.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de novembro de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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