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MOÇÃO Nº 421/2012
De Congratulações pela passagem do Dia Municipal do Deficiente
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Todas as pessoas são diferentes umas das outras, assim como a cor dos olhos, dos cabelos, a raça, no entanto, existem aquelas que apresentam algumas diferenças físicas. Considera-se Deficiente Físico a pessoa que apresente o mau funcionamento de qualquer parte do organismo humano. Necessitando de tratamentos específicos, que serão estabelecidos por profissionais na área da saúde, os quais determinarão a melhor assistência a ser proporcionado aos mesmos.

 




As pessoas portadoras de deficiência reivindicam de forma justa a eliminação dos impedimentos a uma vida normal, ao mesmo tempo em que não esperam qualquer forma de paternalismo ou piedade. Tal distinção é importante uma vez que suas exigências se dão no plano político, cultural e social, enquanto agentes sociais que gozam de plenos direitos e reivindicam a inclusão social em sua plenitude. São pessoas capazes de se expressar livremente, cada um a sua maneira, externando de formas diferentes o modo em que elas encaram a vida.

Contribuir para a mobilização e conscientização da sociedade, dar condições para que a inclusão realmente aconteça, são atitudes simples que quando seguidas fazem toda a diferença.  Favorecer as vitórias conquistadas por essas pessoas todos os dias é a maneira mais digna de ser útil. 

Estes cidadãos, no Dia Municipal do Deficiente, renovam suas lutas contra novos e velhos desafios, exigindo de nós apenas a oportunidade de desenvolverem plenamente suas potencialidades e seus talentos.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Dia Municipal do Deficiente.
Que da presente seja dada ciência as Entidades de apoio aos Deficientes de nossa Cidade. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de dezembro de 2012.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)
 Vereador
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