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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 866/2023

São Roque, 30 de março de 2023.

Excelentíssimo Senhor Governador,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a aquisição de seguro para as viaturas policias que atuam no estado, visando maior respaldo aos Policiais Militares, os quais na defesa da sociedade, acabam que deparando com as mais complexas ocorrências, onde nem sempre o sucesso é garantido.

Esses homens e mulheres em busca da proteção da população paulista, acabam por se envolver em acidentes com viaturas, tendo que arcar com o reparo dos veículos. Importante ressaltar que as viaturas são essenciais para o patrulhamento ostensivo e para a segurança pública, no entanto esses veículos estão expostos a riscos imprevistos durante o seu uso, como acidentes de trânsito.

Nesse sentido, é fundamental que as viaturas policiais contem com um seguro que garanta a sua proteção e reposição dos danos em caso de sinistros. A aquisição de um seguro para as viatura trata maior segurança para os policiais e para a população, além de proporcionar uma maior tranquilidade para os agentes públicos que utilizam esses veículos em seu trabalho.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

Ao 
Excelentíssimo Senhor
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