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MOÇÃO Nº 423/2012
De Congratulações ao Senhor José Haroldo Casali Rodrigues reeleito Presidente do Conselho da Santa Casa de Misericórdia.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na data de ontem, 04/12/2012, foi reeleito Presidente do Conselho da Santa o ilustríssimo senhor José Haroldo Casali Rodrigues, graças ao primoroso trabalho que já vinha desenvolvendo e à sua grande colaboração junto a essa entidade que atende a nossa população.

Os desafios são grandes, mas maior ainda é a vontade do Sr. José Haroldo Casali Rodrigues em trabalhar em benefício da sociedade, contribuindo cada vez mais para o desenvolvimento e a melhoria contínua da qualidade dos serviços prestados pela Santa Casa de Misericórdia de São Roque, a qual tem se tornado referência para as cidades vizinhas e da região. Parabéns pela merecida reeleição.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor José Haroldo Casali Rodrigues reeleito Presidente do Conselho da Santa Casa de Misericórdia. 
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de dezembro de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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