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MOÇÃO Nº 428/2012
De congratulações a um servidor público de São Roque por realizar ato heróico.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na última quinta-feira, 29, duas jovens de 14 anos puderam respirar aliviadas após a intervenção de um nobre munícipe naquilo que poderia desenrolar-se em um terrível sequestro. Por volta das 14h um indivíduo dotado de más intenções as abordou enquanto andavam pelas ruas da Vila Aguiar. Mencionando estar armado, o meliante as obrigou a acompanhá-lo a uma região de mata. Apavoradas pelo medo e sem saber o que fazer, as meninas temiam por suas vidas que estavam nas mãos deste criminoso.

Foi quando o servidor público Cláudio Marques Junior passou por aquele local em seu veículo, e ao notar o semblante das meninas, retornou à cena. Neste momento, uma delas fez o que parecia ser um gesto de socorro. Dotado de nobre bravura e cidadania, parou o carro ao lado delas e questionou ao rapaz o que se passava por ali. Assustado com a iniciativa e coragem de Cláudio, o indivíduo evadiu do local. 

É por causa de homens como Cláudio que há ainda na sociedade um sopro de esperança quanto à cidadania. Dotado de enorme bondade, nasce mais um herói em nossa São Roque, que não se deixou tomar pelo medo ou descaso com os problemas do próximo. Hoje, nossa população pode repousar tranquila, certa de que muitos Cláudios estarão presentes para salvaguardá-la nos momentos de risco. 
Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a um servidor público de São Roque por realizar ato heróico. 
Que da presente seja dada ciência ao homenageado. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de dezembro de 2012.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador
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