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MOÇÃO Nº 429/2012
De congratulações à Akzo Nobel pela construção de área de lazer no Jardim Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Após a publicação do Decreto Municipal nº 7.404, de 29 de junho de 2012, que “Outorga permissão de uso de área pública à empresa Akzo Nobel Ltda. visando a revitalização ambiental e implantação de praça”, a referida companhia realizou o que foi de fato um benefício para a população local.

Entre a Rua das Acácias e a Rua dos Ciprestes, no Jardim Guaçu, a Akzo construiu uma praça com paisagismo notável e belo. Além disso, foi implantado um playground para as crianças da região desfrutarem de seus momentos de lazer da melhor forma possível. Tudo isso contribui não só para a estética local, mas também para uma melhor qualidade de vida dos pequenos, visto que poderão aproveitar do seu tempo ocioso para brincadeiras saudáveis e divertidas.

É por conta de empresas assim que nossa cidade cresce cada vez mais aos olhos da região. Visando não somente o lucro, mas a qualidade de vida do são-roquense, a Akzo Nobel Ltda. realiza hoje um trabalho primoroso, certos de que a população lhe é muito agradecida por tal gesto.  
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Akzo Nobel pela construção de área de lazer no Jardim Guaçu. 
Que da presente seja dada ciência ao Diretor da Akzo Nobel de São Roque, Senhor Luiz Gustavo de Carvalho.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de dezembro de 2012.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
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