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MOÇÃO Nº 430/2012
De Congratulações ao Clube Atlético Paulistano pela conquista do Campeonato Municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na manhã do domingo dia 09 de dezembro de 2012, numa partida de futebol acirrada, o Clube Atlético Paulistano conquistou o Campeonato Municipal, ao vencer o Esporte Clube Sete de Setembro. Num jogo que contagiou os presentes, os dois times demonstraram seus elevados níveis técnicos terminando empatados, em tempo normal de jogo, em 1 a 1.

Levada aos pênaltis, a competição foi finalmente definida por 6 a 5 a favor do Clube Atlético Paulistano que levou a taça de campeão. Mais que a taça, esse título significa uma vitória especial, haja vista a importância do campeonato municipal, sendo o Clube Atlético Paulistano, campeão, merecedor da nossa homenagem.  
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA E JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Clube Atlético Paulistano pela conquista do Campeonato Municipal. 
Que da presente seja dada ciência ao Presidente do Clube Atlético Paulistano Ilmo. Sr. Armando Montebello; e Técnico Salustiano Domingos da Silva -Salu. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de dezembro de 2012.
	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador

	JÚLIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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