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MOÇÃO Nº 8/2013
De Apoio à Frente Parlamentar para a desoneração dos Medicamentos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 05 de Dezembro de 2012 foi instalada a Frente Parlamentar para a desoneração dos Medicamentos, que contará, além do seu Presidente Walter Ihoshi, com os deputados José Carlos Araújo (PSD – BA), na Vice-Presidência; Geraldo Thadeu (PSD – MG), na Secretaria Geral; e como Membros: Eduardo Sciarra (PSD – PR) e Guilherme Campos (PSD-SP), Junji Abe (PSD – SP); e César Halum (PSD – TO), também participante.
Com a firme proposta de sensibilizar o Governo Federal para reduzir a carga tributária incidente sobre os medicamentos e, consequentemente, reduzir os seus custos, de forma a beneficiar toda a população, principalmente a mais carente que precisa de remédios, o lançamento dessa Frente Parlamentar é um marco histórico digno do nosso incentivo, homenagem e apoio. 
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, LUIZ GONZAGA DE JESUS, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES e RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio à Frente Parlamentar para a desoneração dos Medicamentos.
Que da presente seja dada ciência aos componentes da Frente Parlamentar para a desoneração dos Medicamentos. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de janeiro de 2013.
                                                       ETELVINO NOGUEIRA
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