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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



MOÇÃO Nº 15/2013

De Congratulações ao Banco Mercantil pela inauguração de uma agência em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 17 de Janeiro de 2013, quinta-feira, foi inaugurada uma agência do Banco Mercantil na nossa cidade. Localizada na Rua Pedro Vaz nº 25, na área central, essa agência vem ao encontro dos anseios da nossa população, que agora pode contar com os serviços oferecidos por essa conceituada instituição financeira.

A inauguração dessa agência em nossa cidade demonstra o potencial do Banco Mercantil, o qual fez investimentos maciços para tornar possível a concretização do projeto, sendo que a agência recém-inaugurada conta com toda uma infraestrutura física e operacional padronizada, para oferecer conforto e segurança aos clientes, além de fácil acesso aos portadores de necessidades especiais, para a satisfação da população são-roquense. 
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Banco Mecantil pela inauguração de uma agência em São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Superintendente Geral Ilmo. Sr. Valci Braga Rezende e ao Superintendente Comercial Ilmo. Sr. Luiz Antonio Goes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de janeiro de 2013.

ADENILSON CORREIA

 Vereador
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