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MOÇÃO Nº 16/2013
De Congratulações à nova Diretoria do Grêmio União Sanroquense.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foi realizada no dia 14 de janeiro de 2013, na nova sala de reuniões do G.U.S, a reunião que empossou a nova diretoria do Clube Grêmio União Sanroquense, para o biênio 2013/2014. Na mesma noite foram definidos também os membros do Conselho Deliberativo e Fiscal.
A Diretoria Executiva será muito bem representada pelo Senhor Presidente André Aparecido Cardoso, e como Vice-Presidente o Sr. Roberto José Carlini, ambos eleitos pelo Conselho Deliberativo no final de mês de Novembro do ano passado.
O Conselho Deliberativo será presidido pelo Sr. Flávio Alves de Lima, e o Vice-Presidente João Batista da Silva, tal como fica nomeado para o cargo de Presidente do Conselho Fiscal o Sr. Oswaldo Meleiro e Vice-Presidente José Carlos Bonini.   

Com o compromisso de continuar exercendo um trabalho de respeito e qualidade em nossa cidade, os novos representantes do clube recebem os nossos merecidos aplausos.
Ante o exposto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à nova Diretoria do Grêmio União Sanroquense. 
Que da presente seja dada ciência aos Homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de janeiro de 2013.

ALACIR RAYSEL
 Vereador
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