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MOÇÃO Nº 18/2013
De Congratulações ao time Sub 14 do Canguera pela conquista do vice-campeonato da Taça Internacional de Futebol, disputada em São João da Boa Vista.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Aconteceu na cidade de São João da Boa Vista, a 14ª edição da Taça Internacional de Futebol do Interior Paulista, torneio disputado por equipes de base, nas categorias sub-12, sub-14, sub-16 e sub-18.
Na ocasião nossa cidade foi representada pelo Canguera Futebol Clube nas categorias sub-12 ao sub-16, recebendo do Departamento de Esportes da Prefeitura Municipal, todo apoio logístico necessário. Após uma série de vitórias, a equipe sub-14 conquistou o segundo lugar no Torneio, perdendo apenas para a equipe local.
Mais uma vez, São Roque mostrou a força do futebol da região com esse expressivo resultado dos garotos do time Canguera que merecem nosso apoio e reconhecimento.

Ante o exposto, ALACIR RAYSEL e MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe Sub 14 do Canguera pela conquista do vice-campeonato da Taça Internacional de Futebol, disputada em São João da Boa Vista.
Que da presente seja dada ciência à Comissão Técnica da Equipe Canguera Futebol Clube, aos Senhores Pedro Luís, Vicente e Luciano.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de janeiro de 2013.

	ALACIR RAYSEL
 Vereador
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 Vereador
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