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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 90/2023

De Congratulações à equipe da São Rafael Futsal pela conquista da Copa Finta do Brasil em São Paulo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O esporte é fundamental para o desenvolvimento físico, emocional e social das crianças. A prática de atividades esportivas ajuda a melhorar a coordenação motora, a resistência física, a flexibilidade e a força muscular, além de contribuir para a prevenção de doenças. Além disso, o esporte também ajuda a desenvolver habilidades sociais, como a capacidade de trabalhar em equipe, de respeitar regras, de lidar com a pressão e de aprender a lidar com a vitória e a derrota de maneira saudável. É importante incentivar as crianças a praticar esportes desde cedo, para que possam usufruir de todos esses benefícios em sua vida adulta, como tem feito a atual gestão da Estância Turística de São Roque, por meio de sua Divisão de Esportes.
O futsal, em particular, é uma ótima opção para as crianças que gostam de esportes em equipe. Além de trabalhar a parte física, o futsal ajuda a desenvolver habilidades técnicas, como o controle de bola, o passe e a finalização, e aprimora a capacidade de tomada de decisões em um curto espaço de tempo. Além disso, o futsal é uma modalidade que pode ser praticada em qualquer lugar, já que não exige um campo grande como o futebol. Isso faz com que seja uma opção mais acessível para as crianças que não têm acesso a campos de futebol. A prática do futsal também ajuda a incentivar a sociabilidade entre as crianças, que passam a ter contato com outras crianças e a aprender a trabalhar em equipe para alcançar um objetivo comum.
As crianças são-roquenses têm demonstrado seu talento consistentemente Brasil afora. Em março deste ano, foi a vez da equipe do São Rafael Futsal colher os louros da glória. Disputando a Copa Finta do Brasil em São Paulo, o time sagrou-se campeão pela categoria sub12 — geração de meninos nascidos em 2011 e 2012. Jogando na quadra do Sindicato dos Metalúrgicos, em Guarulhos, o São Rafael Futsal bateu a equipe do Itapoã por 9 a 5, numa final eletrizante, após estar perdendo por 5 a 1 no primeiro tempo.
A matéria do prestigiado “O Democrata” registra ainda que o pequeno capitão Gustavo Galan ergueu a taça, para a alegria da torcida presente. Notavelmente, todos os prêmios individuais foram para a galeria de troféus do São Rafael: Pietro Alves conquistou o posto de goleiro menos vazado; Lucas Bordinhon firmou-se como artilheiro da competição, Matheus Cardoso terminou eleito melhor atleta da competição. Mais uma página dourada da brilhante história do projeto “São Rafael Futsal”, que tem como por objetivo levar aos jovens à pratica esportiva como forma de competição, educação e lazer, fazendo também do mesmo um instrumento de inclusão social e de formação de cidadãos com consciência solidária e participativa.
Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe da São Rafael Futsal pela conquista da Copa Finta do Brasil em São Paulo.
Que da presente seja dada ciência aos atletas 1) Lucas Gabriel Bordinhon Pereira; 2) Pedro Cruz Rodrigues; 3) Marcos Vinicius Carlini Gonçalves; 4) Mateus Albuquerque Dias Pires; 5) Pietro de Oliveira Alves; 6) Lorenzo Zumkeller de Souza Lima; 7) Matheus Cardoso Silva; 8) João Pedro Oliveira Sales; 9) Kauã Siviero de Oliveira; 10) Lucas Alves da Silva; 11) Arthur Luidy de Moura Oliveira; 12) Lucas Sanches Vitorino; 13) Gustavo Galan Bertozzi; 14) Davi Lucca Yoshizumi Shimono; 15) Théo Ávila Lima de Melo; ao técnico 16) Alexandre Ferreira da Silva; e à auxiliar técnico 17) Andrea Abrahão Cruz Rodrigues.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 3 de abril de 2023.

Julio Antonio Mariano
(Julio Mariano)
Vereador
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