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MOÇÃO Nº 24/2013
De Congratulações aos organizados da III Edição da Mostra Verão de Orquídeas.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A “III Mostra Verão de Orquídeas em São Roque”, que aconteceu nos dias 25, 26 e 27 de janeiro, foi um grande sucesso. Aberto das 10hs às 19hs, o evento contou com diversas atrações que encantaram público presente. 
Os visitantes contemplaram uma exposição com centenas de espécies da flor, podendo apreciar seu desenvolvimento nos diferentes ciclos de vida da mesma. Foi oferecido também cursos para o cultivo da orquídea.
Uma feira com produtos típicos de nossa cidade também teve destaque merecido, produtos como alcachofras e vinhos foram prestigiados no evento, assim como os artesanatos confeccionados por artistas são-roquenses.
O evento ocorreu no Recanto da Cascata em São Roque, localizado na Rodovia Quintino de Lima. As cores e o perfume das orquídeas trouxeram nesses três dias um mar de flores para a nossa cidade.
Ante o exposto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores da III Edição da Mostra Verão de Orquídeas.
Que da presente seja dada ciência aos organizadores da III Edição da Mostra Verão de Orquídeas, Senhor Mauricio Rodrigues de Vasconcelos, Senhora Erica Shirozu; e a Senhora Antonia Lucia Nogueira Miller.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de janeiro de 2013.

ALACIR RAYSEL
 Vereador
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