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MOÇÃO Nº 36/2013
De Congratulações pela passagem do 6º aniversário do Guia São Roque
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O site “Guia São Roque” completou 6 anos de existência. O portal, que está no ar desde 01 de fevereiro de 2007, é um dos principais veículos de notícias da cidade e região, sendo reconhecido pela qualidade de suas publicações, além de oferecer aos internautas um guia completo de nossa cidade, com classificados, informações turísticas, canais de entretenimento, cultura e arte, artigos, entre outros materiais.

O “Guia São Roque” é administrado pelos profissionais Douglas Sanches de Andrade e Gustavo Alexandre de Moraes. Os números de visitantes registrados pelo site são cada dia mais expressivos, ultrapassando a marca de 130 mil visitas por mês. A empresa ainda administra diversos Portais Regionais, como: Sorocaba Fácil, Jundiaí Online, Piracicaba Fácil, Indaiatuba Fácil, Mais Ribeirão Preto e Osasco Fácil, evidenciando a eficiência e credibilidade de sua equipe. 
Ante o exposto, ALEXANDRE RODRIGO SOARES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao site “Guia São Roque” 

Que da presente seja dada ciência aos proprietários da empresa.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de fevereiro de 2013.

ALEXANDRE RODRIGO SOARES - MANDI
 Vereador
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