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MOÇÃO Nº 41/2013
De Congratulações à Rádio Coluna FM pela cobertura e transmissão dos Desfiles Carnavalescos de 2013.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Rádio Coluna FM 87,5 apresentou mais uma vez um trabalho de extrema qualidade e relevância na cobertura do Carnaval de nossa cidade. 

A equipe jornalística da Rádio Coluna cobriu a movimentação nos clubes, escolas de samba e Praças públicas, fornecendo informações pontuais sobre a mais importante festa cultural de nosso País. A cobertura da apuração fora acompanhada por toda a cidade, feita de forma clara, informativa e imparcial, evidenciando a credibilidade da emissora.

Este edificante trabalho jornalístico foi de suma importância e representou enorme avanço para a divulgação do Carnaval são-roquense, já considerado um dos mais tradicionais e importantes carnavais da Região. A competente equipe da Rádio Coluna FM não apenas acompanhou a folia do Carnaval, como também esteve presente nas delegacias, no Corpo de Bombeiros, na Santa Casa e no comércio, cumprindo a nobre missão democrática de informar a população.

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Rádio Coluna FM.
Que da presente seja dada ciência aos diretores da Rádio Coluna FM.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de fevereiro de 2013.

ADENILSON CORREIA 
MESTRE KALUNGA
2º VICE-PRESIDENTE

 Vereador
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