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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 916/2023

São Roque, 5 de abril de 2023.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Infelizmente, os ataques a escolas se tornaram um problema cada vez mais comum em todo o mundo. Esses incidentes trágicos têm um impacto profundo nas comunidades afetadas, deixando famílias e amigos devastados e traumatizados.

Os ataques a escolas podem ser perpetrados por uma variedade de motivos, incluindo problemas de saúde mental, conflitos pessoais, ideologia extremista ou até mesmo simplesmente pela busca de notoriedade. Independentemente do motivo, esses ataques representam uma ameaça séria para a segurança e o bem-estar dos estudantes, professores e funcionários das escolas.
Além do impacto humano devastador, esses ataques também têm um impacto significativo na educação. Os estudantes e professores podem se sentir menos seguros, fato que afetar o desempenho acadêmico e emocional desse grupo.
A situação agrava-se ante a acontecimentos como ataque ocorrido na manhã desta quarta-feira (05/04/2023), em Blumenau, no Vale do Itajaí, em Santa Catarina, na qual quatro crianças foram mortas e cinco ficaram feridas após um atentado em uma creche Cantinho Bom Pastor. 

Pelo apurado até o momento, o autor do ataque foi um homem de 25 anos. O indivíduo pulou o muro da creche e iniciou o ataque contra as crianças com uma machadinha.
Fora o impacto psicológico, existe sempre, é claro, o risco de uma tragédia acontecer em nossa região, visto que, conforme nota-se nos casos já ocorridos: nenhum local está ileso de tais atrocidades. Escolas particulares, públicas, creches ou ensino fundamental, os mais variados tipos de unidades já foram vítimas desse ato repugnante.
Também, é extremamente difícil identificar o perfil dos indivíduos que comete esse tipo de ato. Embora evidentemente exista um abrupto desvio de sanidade para alguém cometer uma ação dessa conjuntura, muitas vezes quem o comete é alguém que não desperta qualquer suspeita. E, meliantes até aproveitam-se geralmente dessa característica para cometer o crime.
Dessa forma, venho por meio desse, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria medidas para evitar que ataque iguais ao ocorrido em Blumenau aconteçam nas escolas de nosso município.
Por fim, atento que é necessário este monitoramento justamente porque escolas são ambientes em geral desprotegidos de vigilância ostensiva, ponto que atraem atuação de pessoas com mentalidade de cometer atentados desse tipo.
Portanto, como uma das possíveis medidas a serem tomadas, proponho: a implantação de segurança particular; o uso da Guarda Civil Municipal – GCM; botões do pânico; detectores de metais nas entradas; câmeras de segurança; e sistema de comunicação direta entre as escolas e as viaturas policiais mais próximas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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