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INDICAÇÃO Nº 312/2023

Solicita que o Poder Executivo submeta ao Conselho Municipal de Cultura os dispositivos da minuta da revisão do Plano Diretor Municipal concernentes ao Plano Municipal de Cultura, instituído pela Lei Nº 4.569/2016.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, junto ao setor competente, que o Poder Executivo submeta ao Conselho Municipal de Cultura os dispositivos da minuta da revisão do Plano Diretor concernentes ao Plano Municipal de Cultura.

JUSTIFICATIVA:

Os dispositivos referentes ao Plano Municipal de Cultura (PMC) constantes da minuta apresentada nas audiências da revisão do Plano Diretor Municipal tão somente reproduzem aquilo que já está legalmente previsto pela Lei Nº 4.569/2016. Além de incorrer em redundância, a inclusão desses dispositivos na revisão do Plano Diretor Municipal engessa a atuação do Conselho Municipal de Cultura e, consequentemente, o escopo e a execução das metas para a área da cultura em São Roque, já que o PMC possui prazos de execução e revisão anteriores àqueles que serão estabelecidos pela revisão do Plano Diretor Municipal.
Ademais, o PMC é fruto de diversas ações encabeçadas pelo Conselho Municipal de Cultura, como reuniões, fóruns e conferências que congregam atores de todo o setor cultural com o objetivo de formular políticas públicas dotadas de efetiva participação popular.
Face ao exposto, sugiro ao Poder Executivo que submeta ao Conselho Municipal de Cultura os dispositivos da minuta da revisão do Plano Diretor concernentes ao Plano Municipal de Cultura, visando a elaboração de um Plano Diretor que vigore em sinergia com o PMC e, de fato, sirva de lastro para o desenvolvimento do setor cultural são-roquense.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 5 de abril de 2023.

Paulo Rogério Noggerini Júnior
(Paulo Juventude)
Vereador
Leitura em Plenário
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