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MOÇÃO Nº 73/2013
De Congratulações ao animador Emerson José Rodrigues da Silva
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O são-roquense Emerson José Rodrigues da Silva é animador digital e vem se destacando nos últimos anos entre os melhores profissionais da área. Atualmente supervisiona a série “Peixonauta” (serie brasileira presente em 74 países), trabalha como animador (2D, 2D digital e 3D), bem como, ministrou aulas de desenho e animação nas principais escolas do país, dentre elas: Academia de Animação e Artes Digitais, Oficina Cultural Grande Otelo (Sorocaba e Osasco). 

Formado em Publicidade e Propaganda pela Universidade de Sorocaba - Uniso, trabalhou em produções nacionais e internacionais para televisão e cinema, responsável pelo treinamento da equipe nas séries “Escola pra Cachorro” (do canal Nickelodeon) e “Peixonauta” (Discovery Kids). Além dessas atividades, atuou na animação de personagens clássicos dos Studios Hanna Barbera e Warner Bros Television, destaque para “Snoopy”, “Leão da Montanha”, “Voltron”. Emerson também participou da criação de comerciais que foram veiculados nos maiores jornais do mundo, como o “The New York times”.

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao animador Emerson José Rodrigues da Silva.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de março de 2013.
ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA
 Vereador
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