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MOÇÃO Nº 80/2013
De Congratulações pela realização da Copa TV TEM de Futsal (Município de São Roque).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A 10ª edição da Copa TV Tem de Futsal na região de Sorocaba/SP começou oficialmente na última segunda-feira (11/03). Centenas de pessoas lotaram o Ginásio do Guaçu, em São Roque (cidade que sedia a abertura das disputas). O evento, consagrado pela mídia e público, é o maior campeonato de futsal do interior do Estado de São Paulo.
A Copa TV TEM de Futsal acontece em duas etapas: a primeira é disputada simultaneamente entre as cidades que estão na área de abrangência das emissoras TV TEM Bauru, Itapetininga, São José do Rio Preto e Sorocaba. No final dessa primeira etapa, sai o time campeão de cada uma dessas regiões. A segunda etapa reúne as equipes vencedoras das fases regionais num emocionante desafio pela disputa do grande campeão: a COPA DOS CAMPEÕES.

Os dados estatísticos das edições anteriores impressionam. Quase 400 mil pessoas assistiram aos jogos, mais de 200 equipes inscritas, cerca de 4.000 atletas participantes, aproximadamente 400 jogos realizados, com uma média de 3.000 gols por campeonato. 
Ante o exposto, ALEXANDRE RODRIGO SOARES - MANDI, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à TV TEM pela realização do evento. 

Que da presente seja dada ciência à Direção da emissora. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de março de 2013.
ALEXANDRE RODRIGO SOARES - MANDI
 Vereador
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