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MOÇÃO Nº 99/2013
De Congratulações ao Presidente do CONSEG, Sr. Roque Tadeu Dias, pelos relevantes serviços prestados ao Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Presidente do Conselho Municipal de Segurança, senhor Roque Tadeu Dias, vem se destacando e contribuindo cada vez mais para o desenvolvimento do Conselho, em benefício da população da nossa Estância Turística de São Roque. 
Roque Tadeu Dias, nasceu em 13/12/1963, natural de São Roque/SP, filho de Benedito Antonio Dias e Ida da Silva Dias. Ingressou no Fórum de São Roque em 20 de fevereiro de 1978, como Guarda Mirim. Atualmente, exerce o cargo de Oficial Maior da Primeira Vara, responsável pelo Cartório Criminal, Corregedoria dos Presídios, Júri e Execução.

De 1998 até 2000, exerceu o cargo de Vice-presidente da Cooperativa Educacional de São Roque (Escola Cooperativa). Em 2001, tornou-se Presidente da instituição, cargo que exerceu até o ano de 2008.

No ano de 2004, foi eleito Vice-presidente do Conselho de Segurança de São Roque, permanecendo na função até 2007, quando foi eleito Presidente do Conseg (caro que ocupa até a presente data). Em 2007, foi eleito Diretor da Ocesp – Organização das Cooperativas do Estado de São Paulo, exercendo o cargo de Conselheiro Fiscal. 

Atendendo ao chamado da Maçonaria, Roque Tadeu Dias ingressou na ordem em 2006, na Loja Labor de São Roque/SP. Em 2011, foi o fundador da loja maçônica Imperial, de Araçariguama.

À frente do Conseg, o senhor Roque se empenha cada vez mais na realização de reuniões, debates, organização de campanhas e demais eventos. Contribuiu ativamente para a criação da chamada “Lei Seca”, do Programa Conseg nos Bairros, do Curso do Denarc para a população. Criou o Projeto Educação no Trânsito, o Projeto Vizinho Solidário, o Projeto Conseg nas Escolas, realizou o mapeamento da região 
rural, bem como, ajudou aos dependentes químicos junto às entidades, atuou para consolidar a união de todos os bairros da cidade junto ao Conseg, criou o Disque Denúncia do Conselho, entre outras atividades.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Presidente do CONSEG, Sr. Roque Tadeu Dias, pelos relevantes serviços prestados ao Município de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de março de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
2º Vice-Presidente
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