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INDICAÇÃO Nº 316/2023

Indica a autorização e atuação de policiais militares de folga para a realização da segurança armada nas escolas públicas estaduais, mediante remuneração.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, junto ao setor competente, autorização e atuação de policiais militares de folga para a realização da segurança armada nas escolas públicas estaduais, mediante remuneração. 

JUSTIFICATIVA:

A medida visa a coibição e a criação de mecanismos de proteção aos alunos, aos docentes e a todo o corpo escolar das instituições de ensino municipais, com o objetivo de prevenir eventuais novas tragédias envolvendo ataques a escolas.
Projeto de teor semelhante, de autoria do deputado estadual Guto Zacarias, tramita atualmente na Alesp, cuja justificativa também se aplica à realidade são-roquense:

“A presença do tráfico de drogas próximo às escolas públicas vem aumentando, representando boa parte do lucro dos traficantes. Diariamente, criminosos se aproveitam da inocência de crianças e adolescentes para vender narcóticos ou atrair esses jovens para a vida do tráfico. É fundamental dar fim a essa realidade.

Além disso, alunos e professores passam constantemente por situações de risco no ambiente escolar. Um levantamento recente feito pelo Instituto Locomotiva junto ao Sindicato dos Professores do Estado de São Paulo (Apeoesp) revelou que 48% dos estudantes e 19% dos professores da rede pública paulista sofreram algum tipo de violência nas dependências das escolas que frequentam.

O tema da violência nas escolas voltou a pautar o debate público com o recente ataque à Escola Thomazia Montoro, onde um garoto de 13 anos entrou portando uma faca e assassinou a professora Elisabete Tenreiro, de 71 anos. É dever do Estado proteger e zelar pela segurança das crianças e adolescentes. 

(...) Por fim, cabe ressaltar que a atuação dos policiais militares de folga na segurança armada das escolas públicas estaduais estará sujeita às mesmas normas e procedimentos da Polícia Militar em serviço, garantindo a segurança e a proteção dos envolvidos.”
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 6 de abril de 2023.

Guilherme Araujo Nunes
(Guilherme Nunes)
Vereador
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