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MOÇÃO Nº 103/2013
De Congratulações à Empresa “Formato Outdoor” pela realização de campanhas de combate à violência contra a mulher e de conscientização sobre a dengue
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Formato Outdoor continua realizando um trabalho diferenciado na cidade de São Roque. A empresa mostra-se permanentemente engajada, promovendo campanhas de conscientização da população em vários eixos. 
Nos últimos meses, as ações da Formato Outdoor estão voltadas ao combate à violência contra a mulher e conscientização sobre o combate à dengue. A importância destas duas questões expressa-se no fato de as mesmas figurarem na agenda da maioria dos estados do país.
Ao privilegiar campanhas sociais como as descritas acima, a Formato Outdoor apresenta-se dentro de um contexto moderno. A responsabilidade social aparece como um tema cada vez mais importante no comportamento das organizações, exercendo impactos nos objetivos, estratégias e no próprio significado de empresa. A idéia de responsabilidade social supõe que a corporação tenha, não apenas obrigações legais e econômicas, mas também certas responsabilidades para com a sociedade, as quais se estendem além dessas obrigações.

Oded Grajew (2001), presidente do Instituto Ethos, uma das principais instituições responsáveis pela difusão do conceito de responsabilidade social na sociedade brasileira, define este conceito como:

"(...) a atitude ética da empresa em todas as suas atividades. Diz respeito às interações da empresa com funcionários, fornecedores, clientes, acionistas, governo, concorrentes, meio ambiente e comunidade. Os preceitos da responsabilidade social podem balizar, inclusive, todas as atividades políticas empresariais." (GRAJEW, Instituto Ethos, 2001).

Desta forma, a Formato Outdoor vem investindo na comunidade, oferecendo uma importante retribuição, contribuindo sobremaneira para conscientizar a população local sobre temas de extrema relevância.

Ante o exposto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Formato Outdoor.
Que da presente seja dada ciência aos proprietários da empresa.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de abril de 2013.

ALACIR RAYSEL
 Vereador
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