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MOÇÃO Nº 104/2013
De congratulações pelo 157° Aniversário de Emancipação Politico-Administrativa do Município de Cotia.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A cidade de Cotia/SP completou seu 157° aniversário de emancipação político-administrativa. O município figura entre as mais antigas localidades ocupadas no planalto paulista (apesar da comemoração de seu aniversário contar apenas a partir da emancipação político–administrativa em 02 de abril de 1856). A origem de Cotia está ligada ao apresamento de índios, quando o local consistia em um dos pólos de produção de trigo com grande mão de obra indígena (para fornecimento de RJ e SP). Abastecia tropas entre portugueses e holandeses.

Com a fundação da Vila de Piratininga concentrada num pequeno núcleo próximo ao Pátio do Colégio, o cotidiano das famílias bandeirantes pioneiras acontecia mesmo nas fazendas no entorno da vila, onde cultivava–se produtos para subsistência e abastecimento das bandeiras; as fazendas também eram pontos de partida rumo ao sertão.

Diferentes versões convergem para o nome da cidade; considerações em torno do tupi Akuti, Kuti, com significado de morada, a casa; Kutia significaria ainda ponto de encontro (por sua localização estratégica no encontro de trilhas indígenas); ainda foi apontada a versão em tupi indicando barco, canoa, pois Cotia sempre foi uma região pontuada por rios, riachos e ribeirões. No entanto, a versão mais lembrada para a origem do nome advém dos mamíferos roedores de mesmo nome, as kutis, 
considerados animais de estimação pelos indígenas. Quando os padres vieram catequizar os índios, espantavam–se ao ver as kutis acompanhando os índios para as roças, seguindo–os como se domesticadas fossem. Os caminhos que as kutis percorriam formavam sinuosas trilhas na mata, e nossa cidade teria ficado conhecida como região onde viviam as kutis (que até hoje podem ser encontradas em fragmentos florestais da cidade, como a Reserva Florestal do Morro Grande).
Hoje, a cidade de Cotia figura entre as mais desenvolvidas da região, apresentando uma história repleta de conquistas, elementos culturais ímpares e um povo pacífico e acolhedor.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao município de Cotia pela passagem do seu 157º aniversário de emancipação político-administrativa.
Que da presente seja dada ciência ao Prefeito da cidade.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de abril de 2013.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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