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MOÇÃO Nº 107/2013
De Congratulações pela inauguração de uma unidade do Complexo Educacional Damásio de Jesus (CEDJ) em nosso Município.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Recentemente, foi inaugurada uma unidade do Complexo Educacional Damásio de Jesus (CEDJ), situado na região central de São Paulo. Uma instituição com mais de 40 anos de trabalho íntegro, leal e intenso em prol da preparação para carreiras jurídicas, públicas, Exame da OAB, além de disponibilizar cursos de Pós-Graduação. Possui expressivos índices de aprovação e agilidade na implementação de atividades e recursos necessários para otimizar o desempenho dos alunos de seus cursos.

Com a missão de disseminar o conhecimento, discutir novas tendências e práticas acadêmicas e propor alternativas para questões controvertidas, o CEDJ conta com uma equipe de colaboradores formada por mestres e pensadores comprometidos com o dinamismo no ensino. Profissionais que visam transformar as pessoas e a sociedade por meio do ensino de excelência, da inovação e da eficiência.

É importante frisar que esta iniciativa só foi concretizada graças ao empenho do Dr. Marcelo Silva, o qual não mediu esforços para viabilizar a vinda desta unidade para a cidade de São Roque.

Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela inauguração da unidade do Complexo Educacional Damásio de Jesus (CEDJ) no município.

Que da presente seja dada ciência ao Dr. Marcelo Silva.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de abril de 2013.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

(GUTO ISSA)

 Vereador
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