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MOÇÃO Nº 109/2013
De Congratulações a 2ª Companhia do 50º Batalhão da Polícia Militar do Estado de São Paulo pelos excelentes serviços prestados.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A 2ª Cia Polícia Militar em São Roque vem se destacando nos últimos anos e recentemente no Município pelo combate à criminalidade. A companhia tem obtido recorrente sucesso em diferentes frentes: apreensão de drogas, flagrantes a roubo, solução de homicídios, captura de criminosos procurados pela justiça, recepção de produtos furtados, porte ilegal de armas de fogo, casos de agressões, entre outras diversas atividades.

A equipe de policiais, extremamente qualificada e capitaneada pelo Major PM Sérgio Ricardo Borges e pela Major PM Cláudia Virgília Raposo de Faria, respectivamente Comandante e Sub-Comandante do 50º BPM/I, e pelos valorosos Capitão PM Sérgio Kazuo Abe e Tenente PM Carlos Ricardo Ceoloni, Comandante e Comandante Interino da 2ª Companhia, atua fielmente no cumprimento de sua missão. De forma anônima, esses policiais arriscam suas vidas para prover segurança às nossas famílias. Homens e mulheres que se colocam a frente de uma miríade de riscos movidos pelo mais exímio profissionalismo, visando o bem estar da sociedade local.

O trabalho da Polícia Militar do Estado de São Paulo em São Roque é digno de ser exaltado. Uma corporação que serve de exemplo e faz de seu ofício uma missão de vida. Ante o exposto, WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Comando da 2ª Cia. de Polícia Militar de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Major PM Sérgio Ricardo Borges, à Major PM Cláudia Virgília Raposo de Faria, ao Capitão PM Sérgio Kazuo Abe e ao Tenente Carlos Ricardo Ceoloni, e todos os sargentos de equipes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de abril de 2013.
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