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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Presidente Nº 154/2023

São Roque, 11 de abril de 2023.

Ilustríssimo Senhor,
Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar ao departamento competente da CCR VIOESTE as devidas providências, com a máxima urgência, para melhorar a pavimentação e a sinalização do trecho de entrada do acesso disponibilizado pela concessionária, na Rua Luiz Maylasky, próximo ao viaduto da Rodovia Raposo Tavares.
O principal problema enfrentado pelos moradores e comerciantes da localidade são os pedregulhos sobre a superfície da rua, que causam trepidações nos veículos, além de levantar muita poeira quando os veículos passam, sujando as residências e comércios próximos do desvio. 

Além disso, a sinalização do local é bem precária e deficitária, porque não orienta os motoristas e pedestres, deixando-os desorientados e confusos, fato esse que aumenta a probabilidade de acidentes, pois cada motorista age de um jeito. 

Em que pese ser um desvio temporário, até quando durarem as obras de construção do viaduto e rotatória no km 53 da Raposo Tavares, em Maylasky, a vida de uma pessoa não tem preço e, por isso, a segurança deve ser a mais eficiente e eficaz possível.
Posto isso, pede-se aos representantes da CCR VIOESTE que deem atenção especial a esse pedido e realizem as melhorias no trecho supramencionado com a máxima celeridade possível. Por fim, aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo

Presidente

Ao

Ilustríssimo Senhor

MARCELO BANDEIRA FERREIRA BOAVENTURA

Diretor-Presidente da Concessionária CCR / VIAOESTE

Endereço: Rodovia Presidente Castello Branco, km 24, lado par, sentido leste, 

Jardim Mutinga, Barueri-SP                               
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