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MOÇÃO Nº 148/2013
De Congratulações ao artista Iberê do Morro em face da passagem dos seus 40 anos de carreira voltados para o samba.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O músico e compositor Iberê do Morro está completando 40 anos de carreira. Para comemorar essa data de extrema importância, o sambista realizou um evento especial no dia 18 de maio, no Recanto da Cascata. Na ocasião, Iberê lançou seu novo CD e DVD contando com a presença de grandes nomes do samba nacional, dentre eles: Biro do Cavaco, Roice do Cavaco, a embaixatriz do samba paulista Duda Ribeiro, Bernadete do Peruche, Criolé Samba Show e Mulatas e dança do ventre com Juliana Santinelli. O evento contou ainda com a apresentação de Osvaldinho MPB e Banda, Bateria da Escola de Samba Unidos da Estação Santa Quitéria, Bloco carnavalesco Haja Fígado e Moisés da Rocha (Samba pede Passagem), tendo o apoio da Prefeitura da Estância Turística de São Roque.

O sambista Iberê do Morro apresenta uma carreira sólida, sendo reconhecido como um dos principais sambistas da região e o precursor da criação de sambas enredo no município. A trajetória desse artista confunde-se com a história do samba na cidade e região, bem como, seu carisma torna-o querido e respeitado pela população dos mais diversos pontos da cidade. 
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao sambista Iberê do Morro. 

Que da presente seja dada ciência ao homenageado
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de maio de 2013.

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

2º Vice-Presidente

 Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 20/05/2013 - 08:10:11 03940/2013/MSB
