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MOÇÃO Nº 149/2013
De Congratulações ao 1º Forum de Saúde Mental realizado em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 17 de maio de 2013 foi realizado o 1º Fórum de Saúde Mental em São Roque, no Plenário da Câmara Municipal. O evento contou com mais de 400 pessoas inscritas, sendo um espaço privilegiado para refletir sobre as diferenças na concepção de Saúde Mental. Com o título “Pitis, Xiliques e Piripaques: Uma reflexão sobre nossa Saúde Mental”, a atividade reuniu profissionais e estudantes da área da saúde, usuários do serviço e comunidade em geral, esclarecendo diversas questões e estimulando a reflexão acerca da nossa própria Saúde Mental.

Um dos propósitos do evento foi debater ações com relação à Política Pública de Saúde Mental, um processo político e social complexo, composto de participantes, instituições e forças de diferentes origens que hoje abarca os mais diversos setores da sociedade. Os palestrantes focaram na importância de estabelecer um conjunto de transformações das práticas, saberes, dos valores culturais e sociais, no cotidiano da vida das instituições, dos serviços e das relações interpessoais que o processo da política avança, passando por tensões, conflitos e desafios. 

Merece destaque a iniciativa e engajamento dos profissionais da Saúde da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque, dentre eles, o Diretor de Saúde, Sandro Rizzi e o Chefe de Saúde Mental, Paulo José Fernandes Moraes. Os organizadores não mediram esforços para realizar um evento informativo e esclarecedor, trazendo para o debate nomes de imenso prestígio na referida área. O evento contou ainda com intervenções teatrais e musicais durante a programação.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores do 1º Fórum de Saúde Mental realizado em São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Diretor de Saúde, Sandro Rizzi e ao Chefe de Saúde Mental, Paulo José Fernandes Moraes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de maio de 2013.

ADENILSON CORREIA
(Mestre Kalunga)
2º Vice-Presidente
 Vereador
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