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MOÇÃO Nº 153/2013
De Congratulações pelo 50º Aniversário do São Roque Clube.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Da fusão dos tradicionais Clubes de São Roque, Sociedade União Literária (1889) e São Paulo Clube (1930), surgiu no dia 07 de Junho de 1963 o São Roque Clube. Todos os anos, desde sua fundação, esse acontecimento marcante é comemorado com um grande Baile que reúne associados, convidados e autoridades da região.
O artigo 1º do estatuto da instituição define o São Roque Clube como uma “sociedade civil de caráter cultural, artístico e recreativo, sem fins comercial, político ou religioso, de duração indeterminada...”. Com esse propósito, o clube consolidou-se um dos principais equipamentos culturais de São Roque e região, sendo freqüentado por uma classe diferenciada que prestigia regularmente suas realizações.
O São Roque Clube é reconhecido notoriamente pela excelência técnica de seus eventos, sendo referência para as demais instituições do município. Patrocinador de ações consagradas da nossa cidade, durante sua longa história, gerações de jovens são-roquenses encontraram em seus salões uma forma de integração e expressão, aspectos essenciais para a formação de cidadãos saudáveis.
Por conseguinte, o São Roque Clube produz e coordena diversos projetos beneficentes e sociais, indispensáveis para o desenvolvimento cultural e social de São Roque. Uma entidade que contribui ativamente com a comunidade local e continua deixando sua marca na vida de milhares de jovens, adultos e idosos do município.
Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelo 50º Aniversário do São Roque Clube.
Que da presente seja dada ciência à diretoria da instituição. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de maio de 2013.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS
 Vereador
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