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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 325/2023

Indica que seja providenciado um segurança ou um Guarda Municipal nas dependências do CSII.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando que seja providenciado um segurança ou um Guarda Municipal nas dependências do CSII. 
JUSTIFICATIVA:

Agendamento do transporte ambulatorial a todos os munícipes da região central e bairros adjacentes, farmácia central, farmácia de alto custo, saúde mental, saúde da mulher, central de vagas, pediatria e laboratório central (posto de coletas), enfim, todos os serviços acima mencionados estão distribuídos em dois prédios interligados, o que acarreta uma presença maciça de pessoas, o que se faz necessária a existência de um Guarda Municipal, durante todo o período de funcionamento da unidade do CSII, a fim de proteger o munícipe, os servidores, os quais em cerca de 95% são mulheres e requerem ainda mais proteção, além de coibir ações que possam causar transtornos ou danos ao patrimônio público municipal.
Existem situações alheias à vontade das pessoas, o que deixa os servidores em situações delicadas e constrangedoras, como por exemplo, uma falta de medicamentos, ou o agendamento de um exame. 
Por se tratar de saúde, é compreensível o anseio e a necessidade das pessoas, acarretando algumas vezes agressões verbais e até físicas, desarmonizando o ambiente.
Para que situações como essas em que o servidor e qualquer outro munícipe que ali esteja, e consequentemente fique exposto, assim se faz necessária sim, a presença de uma Guarda Municipal no local, ainda mais se considerarmos o quadro atual de uma sociedade cada vez mais intolerante, e que vive em meio aos vários casos de violência por motivos até banais.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,
11 de abril de 2023.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 11/04/2023 - 09:55 5361/2023
/vtc
Leitura em Plenário


Na 11ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 18/04/2023
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