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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 970/2023

São Roque, 12 de abril de 2023.

Prezado Senhor,

No próximo dia 14, ocorrerá a XII Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, com o tema: “Situação dos Direitos Humanos de Crianças e Adolescentes em Tempo de Pandemia da Covid-19”. 

E, o CMDCA – Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - convidou este Vereador para participar do evento – fato que muito honra este que lhe escreve. Todavia, infelizmente, este Vereador terá um compromisso em Brasília ligado ao mandato no dia da Conferência, o que impede minha presença nesta.

Entretanto, ante a importância do evento, uma vez que serão fomentadas políticas de defesa a um grupo que será responsável por nortear nossa coletividade no futuro e que, ironicamente, é um dos que mais encontra-se exposto a riscos em nosso país, informo que serei representado no Congresso por minha assessora Maiara Puk. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

(Paulo Juventude)
Vereador

Ao 
Ilustríssimo Senhor
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