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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 969/2023

São Roque, 12 de abril de 2023.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria providências visando a limpeza dos terrenos pertencentes à Prefeitura que estão localizados na Rua João Pinto Splendore, no bairro da Vila Guilhermina.
Ocorre que as áreas públicas acima mencionadas encontram-se tomadas pelo mato, inclusive, este está invadindo a pista da rua. A situação necessita da atuação da Prefeitura porque há risco de infestação de animais nocivos à saúde no local, como dengue, escorpiões, ratos e cobras; e breve a mobilidade da via estará prejudicada, com o mato tirando considerável espaço da parte carroçável da pista.
Por fim, aponto também, que se aproveitando do abandono do local, pessoas estão descartando irregularmente lixo e entulho nos terrenos, fato que, além de igualmente trazer risco à saúde humana, como acima dito, atinge o meio ambiente.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
ENGª MARINA MAGALHÃES
MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 
São Roque – SP
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