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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 973/2023

São Roque, 13 de abril de 2023.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a Vossa Senhoria as ações necessárias para a conservação da Estrada do Rosário, bem como da conservação de um barranco que fica na referida estrada.
Inicialmente, a supracitada via encontra-se em mau estado de conservação. Há muitos buracos, erosões e imperfeições na pista, o que tornam a mobilidade da estrada muito difícil e perigosa, uma vez que um motorista pode perder a orientação ao passar em uma deficiência da via.

Ainda, em relação à referida degradação do barranco, este está desmoronando devido ao escoamento de água fluvial deficiente da via, fazendo com que os mourões da propriedade do Sr. Eraldo Garcia despenquem.
A situação é grave pois os mourões estão totalmente suspensos no ar, sem qualquer sustentação no solo, presos apenas pelo arame. Assim, breve a estrutura pode ceder e cair na estrada sob um veículo ou transeunte. 

Por fim, informo que o proprietário do terreno cujo barranco está desmoronando já protocolou a solicitação objeto deste Ofício na Prefeitura de nosso município em petição sobre o nº de protocolo 3514/2023. Informo também que anexo a este se encontra 06 imagens da situação aqui narrada.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Alexandre Pierroni Dias

(Alexandre Veterinário)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
ENGª MARINA MAGALHÃES
MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 
São Roque – SP
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