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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 978/2023

São Roque, 13 de abril de 2023.

Prezado Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem, no sentido de viabilizar a implantação de redutores de velocidade (lombadas) junto a Rodovia Prefeito Quintino de Lima, no Município de São Roque, próximo acesso aos Bairros Jardim Conceição, Vila Amaral e Parque Aliança, local em que existia o pontilhão da linha férrea.
A medida se faz urgente e necessária em face do risco de acidentes a que a população tem sido exposta por conta dos veículos que trafegam em alta velocidade pelo local. Segundo relato de pessoas que necessita transitar pelo local, animais chegaram a ser atropelados por conta da falta de lombadas e dos veículos que trafegam acima do limite de velocidade permitido.

Também é importante mencionar que a rodovia corta alguns bairros populosos e muitas pessoas precisam atravessar a rodovia, inclusive para acessar as escolas existentes na região.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Newton Dias Bastos

(Niltinho Bastos)
Vereador
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Ilustríssimo Senhor
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