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MOÇÃO Nº 177/2013
De Congratulações pela realização da Festa do Peão de Boiadeiro de São Roque 2013.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com organização da CIA. Verde e Amarelo – Valtinho Pereira, Estrela e total apoio e suporte da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, foi realizada a Festa do Peão de Boiadeiro de São Roque. O evento atraiu um público recorde ao Parque de Eventos “Vasco Barioni”, com um novo formato de Produção e a organização que agradou milhares de pessoas.

Na noite de abertura, a dupla Jorge e Mateus apresentou um show impecável que contagiou a excepcional platéia. A estrutura física e de pessoal oferecida aos artistas e ao público foi de primeiro mundo, com o recinto 100% coberto, som e iluminação de primeira linha, além de uma visão privilegiada seja na arquibancada, pista ou camarotes.

Na Quarta-feira, dia 12, foi à vez de Thaeme e Thiago sacudirem a platéia. Com um show animado e descontraído, arrancaram aplausos de todos os presentes. No dia 13, o palco foi do "cara do arrocha" Israel Novaes que também apresentou um ótimo espetáculo.

No dia 14/06, João Carreiro & Capataz apresentaram hits da música sertaneja tradicional. No Sábado, atendendo à pedidos, Gusttavo Lima levantou a poeira da arena. Fechando a festa, em grande estilo, após a premiação das provas do Rodeio e Tambores, Fernando & Sorocaba, apresentaram todos os seus sucessos no dia 16.

A Festa do Peão de Boiadeiro de São Roque entrou para a história da cidade, sendo o maior evento do gênero já realizado no município. Valtinho Pereira, que esteve a frente da organização durante todo o evento, merece todas as honrarias pelo excelente trabalho executado. Também merece destaque a atuação do Cabo Givaldo que contribuiu de forma determinante com a segurança do local.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA (Mestre Kalunga), ALACIR RAYSEL, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA E WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores da Festa do Peão de Boiadeiro de São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos Senhores Valter Pereira (Valtinho Pereira), da Cia Verde & Amarelo; Givaldo da Costa, Cabo Givaldo Eventos Produções; Marcos Tadeu Vilanta, Organizador Iluminação Estrela; Edmilson Regalo, Organização; Felipe Estevan, Open Bar Spartan Eventos; e Pablo Fernando Molla Alegre, Lounge Vip Mercearia.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de junho de 2013.
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