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MOÇÃO Nº 182/2013
De Congratulações à Academia Ryan Gracie - São Roque pela participação na II Etapa do Circuito Paulista 2013.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 15 de junho, a equipe de atletas da Academia Ryan Gracie, de São Roque/SP, participou da II Etapa Circuito Paulista de Jiu Jitsu, organizado pela Federação Paulista de Jiu Jitsu (FPJJ) e realizado na cidade de Barueri-SP. 

O evento contou com lutadores de todo o Estado de São Paulo e vários atletas da cidade destacaram-se pelas atuações, dentre eles: Matheus Santos de Oliveira Bertunes (1º lugar), Wellington Pesce (1º lugar), Noldys Silva (3º lugar) e o mestre Eliseu Prestes (1º lugar).
Além de ter conquistado excelentes resultados, a Academia Ryan Gracie contribuiu com o alto nível do campeonato, bem como, participou de um evento beneficente que arrecadou cerca de 5 toneladas de alimentos, destinados ao Fundo Social de Barueri.
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Academina Ryan Gracie - São Roque pela participação na II Etapa do Circuito Paulista 2013 

Que da presente seja dada ciência aos dirigentes, professores e atletas da Academia Ryan Gracie.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de junho de 2013.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(TOCO)

 Vereador
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