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MOÇÃO Nº 184/2013
De Congratulações pelo 54º Aniversário de Fundação do Lions Club de São Roque 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Dia 20 de Junho de 2013 o Lions Club de São Roque completou seu 54º aniversário de fundação. Durante todo esse tempo a entidade atuou junto à comunidade prestando serviços relevantes na área social. 

O Lions Club de São Roque tem por missão criar e fomentar um espírito de compreensão entre todos os povos para atender as necessidades humanitárias oferecendo serviço voluntário através do envolvimento na comunidade e da cooperação internacional. Dar poder aos voluntários para que possam servir suas comunidades e atender às necessidades humanas, fomentar a paz e promover a compreensão mundial por meio de suas intervenções. 

Os Leões são conhecidos pelos programas relacionados à visão, incluindo o "Sight First" – o maior programa de prevenção à cegueira do mundo. Auxiliam também deficientes físicos através de empréstimo de cadeiras de rodas e demais necessidades, bem como, presta assistência nas mais variadas necessidades solicitadas. 

A entidade merece ser exaltada pelo excelente trabalho que realiza no município, com ética e respeito ao ser humano, o qual privilegia os mais necessitados da sociedade. Um trabalho de servidão voluntária que contribui de forma determinante com a redução das desigualdades sociais.
Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Lions Club de São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos dirigentes da instituição.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de junho de 2013.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS
(ZÉ DENTISTA)

 Vereador
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