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MOÇÃO Nº 188/2013
De Congratulações a inauguração da Empresa “Visão Indústria e Comércio Ltda”, pela instalação no Distrito de Mayalsky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Sexta-feira, 14 de junho, foi inaugurada em São Roque a empresa Visão Indústria e Comércio Ltda. que se instalou no Pólo Industrial de Maylasky, às margens da Rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva.

A empresa, que desde o ano passado estava construindo o galpão no município, terminou suas instalações na última semana. A fábrica possui a mais completa linha de Pedestais Profissionais para Microfones do Brasil, produzindo também pedestais para suporte de partituras, caixas e instrumentos musicais.

A inauguração da Visão Indústria e Comércio Ltda. contribui de forma determinante com a geração de emprego e renda na cidade, com a oferta imediata de cem novos empregos aos trabalhadores do município. A empresa pretende expandir sua produção e aumentar significativamente o número de vagas em breve. Os funcionários foram contratados por meio do Posto de Atendimento ao Trabalhador de São Roque, que fez o cadastramento dos profissionais.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à empresa Visão Indústria e Comércio Ltda.
Que da presente seja dada ciência aos proprietários da empresa.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de junho de 2013.

ADENILSON CORREIA
Mestre Kalunga)
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