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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 104/2023

De Protesto contra a paralisação das atividades de conversão de restos de poda em composto agroecológico na Unidade de Pesquisa e Desenvolvimento em Agroecologia (UPD) de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O descarte de resíduos sólidos produzidos em meio urbano é um problema ambiental que aflige os quatro cantos do planeta. A população cresce ano a ano, a produção mundial acompanha esse ritmo e a destinação final de orgânicos se apresenta como uma questão que não pode ser ignorada. A escassez dos recursos naturais, sempre uma ameaça à vista, e a escalada da poluição em suas diferentes vertentes exige do poder público uma postura responsável face ao impacto social e econômico do assunto.
Recentemente, a Divisão de Desenvolvimento Rural da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque, por meio de sua Unidade de Pesquisa e Desenvolvimento em Agroecologia (UPD), paralisou as atividades de conversão de restos de poda em composto agroecológico. Matéria do Instituto Auá conta que a UPD de São Roque “tem papel histórico no estudo dos cultivos orgânicos em todo o Estado, com pesquisas pioneiras como o desenvolvimento do biofertilizante denominado Bokashi ou na avaliação de cultivares de tomates resistentes a doenças, além de capacitar técnicos para disseminação de tecnologias para os mais de 150 mil agricultores familiares do Estado. Possui 44 hectares e responde pela agricultura orgânica em todo o Estado, apesar de estar na área de abrangência de 77 municípios do Cinturão Verde de São Paulo”.
“A técnica de compostagem é um processo do qual é realizada a reciclagem da matéria orgânica descartada, sendo uma forma ecologicamente e financeiramente viável, tendo como resultado final um produto humificado e rico em nutrientes sem causar danos ao meio ambiente”, explica Regina Farias de Lima, pós-graduada em Gestão Ambiental e Desenvolvimento Sustentável pela UNINTER. No mesmo artigo, a autora ainda explica que “A Política Nacional de Resíduos Sólidos (PNRS), gerida pela Lei Nº 12.305, de 2010, que instituiu o fim dos aterros sanitários”, ainda não logrou máxima eficiência, uma vez que “grandes parcelas dos estados brasileiros continuam dispondo seus resíduos de forma falha”. Segundo a estudiosa, a legislação determina “prioridades como a não geração; a redução; o reaproveitamento; a reciclagem; o aproveitamento energético e a disposição final” dos rejeitos.
Com a paralisação das atividades de conversão de restos de poda em composto agroecológico, a UPD deixa de oferecer valiosa contribuição ao meio ambiente. Listando algumas das vantagens da compostagem de restos de poda, podemos compreender a necessidade de que a UPD reverta a paralisação e volte a executar esse trabalho:

1) Permite uma significativa economia de energia, quando comparada aos tratamentos possíveis;

2) Representa uma prática de reciclagem, cujos princípios podem ser estendidos a outras atividades socioeconômico-culturais;

3) Oportunidade de geração de emprego e renda;

4) Pode diminuir a necessidade de transporte de resíduos;

5) A usina de compostagem não polui nem contamina a vizinhança;

6) Propicia a recuperação de solos exauridos.
Ante o exposto, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Protesto contra a paralisação das atividades de conversão de restos de poda em composto agroecológico na Unidade de Pesquisa e Desenvolvimento em Agroecologia (UPD) de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Chefe da Divisão de Desenvolvimento Rural, Leonardo Scalisse do Carmo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de abril de 2023.

Paulo Rogério Noggerini Júnior
(Paulo Juventude)
Vereador
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