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MOÇÃO Nº 206/2013
De Congratulações aos organizadores do “17º Festival das Cerejeiras Bunkyos”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos dias 6 e 7 de julho, das 10h às 17h, o Município de São Roque recebeu o “17º Festival das Cerejeiras Bunkyos” (Sakura Matsuri), no Centro Esportivo Kokushikan Daigaku.

No local foram plantados cerca de 400 pés de cerejeiras que florescem na época do evento. Anualmente, o festival recebe mais de 15 mil visitantes que participam da festividade para apreciar a beleza da natureza, a culinária oriental e as manifestações artísticas da cultura japonesa, como apresentações de dança folclórica e música, demonstrações de artes marciais e workshops variados. Durante a festa também são comercializadas hortaliças, frutas e flores produzidas na região.

A excelência na organização do evento merece ser exaltada. A estrutura física montada e os recursos humanos envolvidos contribuíram para a festividade consagrar-se novamente como um dos eventos mais importantes do Estado de São Paulo.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores do “17º Festival das Cerejeiras Bunkyos”.
Que da presente seja dada ciência aos organizadores do evento.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de julho de 2013.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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