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MOÇÃO Nº 216/2013
De Congratulações às atletas Carolina Oliveira e Janaína Fernandes que disputaram Campeonato Mundial na Ucrânia.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

As jovens Janaina Fernandes e Carolina Oliveira, da equipe de atletismo Prefeitura São Roque/Paulistano/São Luiz, disputaram recentemente o Campeonato Mundial em Donetskn, na Ucrânia.

As atletas são-roquenses conseguiram seus índices para a disputa do mundial de menores, resultado de muito empenho e seriedade nos treinamentos, bem como, incentivo de empresas e da Prefeitura que ajudam a custear a atividade das mesmas. 

É importante frisar ainda o profissionalismo do técnico da equipe, Luciano Silva, grande incentivador da modalidade no município e profissional extremamente capacitado.
Janaina Fernandes conquistou bons resultados no salto em distância e Carolina Oliveira, no revezamento medley. Além de superar seus próprios limites, as jovens representaram o país de forma digna e exemplar.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às atletas Carolina Oliveira e Janaína Fernandes. 

Que da presente seja dada ciência às homenageadas.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de julho de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

2º Vice-Presidente
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