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MOÇÃO Nº 223/2013
De Congratulações à nova diretoria do Rotary Club São Roque Estância.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 18 de abril de 2013 tivemos em nossa cidade a fundação do Rotary Club São Roque Estância e no dia 04 de julho de 2013 ocorreu a posse de sua diretoria para o Ano Rotatório 2013-2014, evento esse abrilhantado pela presença da comunidade são-roquense. Todos nós sabemos da importância do Rotary Club em nosso Município, pessoas que se dedicam, prestando serviços voluntários não remunerados em favor da sociedade como um todo, ou  beneficiando  em casos específicos,  pessoas  necessitadas ou  entidades  que atuam também em  favor de desamparados. 
                                                Partindo da premissa de que toda pessoa que, tendo sido um pouco mais bem aquinhoada pela sorte, deve ser solidária com seus irmãos menos favorecidos, os rotarianos, através de sua organização, canalizam seus esforços, para que, num movimento coordenado, possam dar o máximo de rendimento aos recursos que conseguem juntar e aos serviços que prestam em caráter de solidariedade.  

                                               O rotariano acredita que, pelo companheirismo que procura desenvolver entre as pessoas, contribuirá significativamente para criar novas amizades e muito mais boa vontade entre todos para a solução dos problemas que afligem o mundo e a nossa cidade.
Ante o exposto, WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA E ADENILSON CORREIA (MESTRE KALUNGA), Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à diretoria empossada do Rotary Club São Roque Estância, na pessoa do seu Presidente, Senhora Alessandra Rodrigues da Silva Miglioli, do seu Vice-Presidente, Senhor Remo Lovisolo, do seu Tesoureiro, Senhor Osmar Zandoná e de sua Secretária, Senhora Lílian Akimi Matuy Kimura.
Que da presente seja dada ciência à diretoria empossa.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de julho de 2013.
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