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MOÇÃO Nº 226/2013
De Congratulações à visita do Papa Francisco no Brasil e pela realização da Jornada Mundial da Juventude.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A XXVIII Jornada Mundial da Juventude (JMJ) chegou ao fim no último domingo. Um evento que continua a mostrar ao mundo o testemunho de uma fé viva, transformadora e a mostrar o rosto de Cristo em cada jovem. Tão importante quanto a realização desta grande festa, foi a vinda do Papa Francisco para o Brasil, que motivou ainda mais os fiéis a seguirem no caminho da fé.

No entanto, foram os jovens que protagonizaram esse maravilhoso encontro de fé, esperança e unidade. A JMJ tem como objetivo principal dar a conhecer a todos os jovens do mundo a mensagem de Cristo, mas é verdade também que, através deles, o ‘rosto’ jovem de Cristo se mostra ao mundo.

O tema da XXVIII Jornada Mundial da Juventude será realizada de 23 a 28 de julho de 2013 na cidade do Rio de Janeiro e tem como lema “Ide e fazei discípulos entre todas as nações” (Mt 28, 19), um objetivo que certamente esta sendo alcançado, dia após dia por uma igreja que segue forte e inabalável.

Além do fato de estar em outro país, com seus encantos turísticos, a Jornada contou com um corpo preparado para a peregrinação e um coração aberto para as maravilhas que Deus tem reservado para cada um. Foram catequeses, testemunhos, partilhas, exemplos de amor ao próximo e à Igreja, festivais de música e atividades culturais. Enfim, um encontro de corações que creem, movidos pela mesma esperança de que a fraternidade na diversidade é possível.

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à visita do Papa Francisco ao Brasil e a realização da XXVIII Jornada Mundial da Juventude.
Que da presente seja dada ciência ao Papa Francisco; Arcebispo de São Sebastião do Rio de Janeiro, Dom Orani João Tempesta; Cardeal Raymundo Damasceno Assis, Presidente da CNBB e Arcebispo de Aparecida; e Padre Daniel Balzan.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de julho de 2013.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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