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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2023, DE 4 DE ABRIL DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR CLOVIS ANTONIO OCUMA
BIOGRAFIA DO DELEGADO HELIO BRESSAN
Hélio Bressan é um virginiano nascido aos 26 de agosto de 1958 na cidade de São Paulo. Filho de dois operários, Nelson Pedro Bressan, tipógrafo, profissão extinta, e Ivone Barreira Bressan, tecelã.
Tem três irmãos: o médico Nelson Pedro Bressan Filho, a pedagoga Fernanda Bressan Alvarez e a gestora hospitalar Ana Carolina Bressan Rodrigues — (ambas irmãs do segundo casamento de seu pai com Marli Alves de Moraes. Nascido no bairro paulista de Aricanduva, Zona Leste, lá foi sua primeira morada. Ainda criança, mudou-se com os pais para o bairro do Alto da Mooca, onde morou pela infância, adolescência e mesmo na fase adulta.
Trabalhou como auxiliar de serviços gerais na fábrica de um parente quando tinha 13 anos. Aos 14 anos, passou a ser officeboy de uma antiga companhia financeira. Trabalhava de segunda a sexta-feira e, nos sábados e domingos, fazia entregas de carnês de pagamento de parcelas de financiamentos, ocupação que lhe conseguia auferir algum dinheiro para si próprio, já que o salário, Bressan entregava inteiro para sua mãe. Dos 17 para os 18 anos, já trabalhando num escritório de contabilidade, foi convidado para trabalhar numa loja de roupas de moda jovem, no setor administrativo. Com o passar do tempo, acabou virando sócio desta loja e de outras duas mais: nessa época, contava 20 anos de idade. Nunca parou de estudar. Tinha o incentivo dos pais e, mesmo trabalhando de dia, estudava no período noturno. Com 24 anos de idade, se formou em direito nas Faculdades Metropolitanas Unidas FMU. Sempre foi encantado pela área.
Advogou assim que se formou em direito. Em 1986, prestou concurso público para o cargo de delegado de polícia na Policia Civil de São Paulo. Em 1987, já estava atuando como delegado de polícia e foi trabalhar na cidade de Águas de Santa Bárbara, um pequeno município do Oeste paulista, quase ao final da Rodovia Castelo Branco, na região de Avaré. Por lá ficou 5 anos e meio. Apaixonou-se pela vida no interior. As pessoas, as modas de viola, as comidas, tudo, enfim. Trabalhou ainda em Piraju e Avaré. Em 1995, com o falecimento de sua mãe, retorna para a cidade de São Paulo. Em 1996, perde o pai. Helio tem 4 filhos: o advogado Gabriel Barreira Bressan, a advogada Fernanda Cárdia de Castro Bressan, o advogado Guilherme Rocha Bressan e a pequena Valentinna Lima Bressan, atualmente com 9 anos, estudante do Colégio Objetivo de São Roque. Morando em São Paulo, casado com Ivone Alves de Lima Bressan, tendo no coração a paixão pelo interior, o casal vende os dois apartamentos que tinham e se mudam para a Porta do Sol, em 2014. Com a mudança para a região, o encantamento com São Roque foi imediato. Uma cidade absolutamente acolhedora e progressista. Natureza exuberante, comércio pujante. O mais adorável de São Roque são as pessoas, na opinião do casal: Helio e Ivone contam a emoção de terem sido recebidos com muito carinho, amizade e respeito.
Profissionalmente, Helio é Delegado de Polícia, exercendo atualmente sua profissão como Delegado Seccional de Taboão da Serra, que engloba, ainda, os municípios de Embu das Artes, Itapecerica da Serra, Embu-Guaçu, Juquitiba e São Lourenço da Serra: uma região com aproximadamente 900 mil habitantes.
Isso posto, Clovis Antonio Ocuma, por intermédio do Protocolo Nº 5029/2023, de 4 de abril de 2023, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2023
De 4 de abril de 2023.

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-Roquense ao Senhor Delegado Helio Bressan.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido Título de Cidadão São-Roquense ao Senhor Delegado HELIO BRESSAN.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 4 de abril de 2023.

ClÓvis Antonio Ocuma
(CLÓVIS DA FARMÁCIA)
Vereador
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