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MOÇÃO Nº 230/2013
De Congratulações ao apresentador do SBT Carlos Massa, o popular “Ratinho”, e Sr. Celso Mello, pela inauguração da “Loja 6”.  
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Recentemente foi inaugurada em São Roque uma franquia da Loja 6, do apresentador Carlos Massa - o Ratinho do SBT. A franquia no município é do empresário Celso Mello, que possui outros empreendimentos de sucesso na comunidade.

A loja está localizada no Calçadão da Rua Dr. Stevaux e certamente contribuirá com a geração de emprego e renda na cidade, além de oferecer a população produtos pelo preço de até R$6, privilegiando qualidade e economicidade à população local.

O empresário Celso Mello e o apresentador Carlos Massa merecem ser exaltados pela iniciativa por este novo importante empreendimento na cidade, que também irá contribuir com o aumento da arrecadação do município.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao empresário Celso Mello e ao apresentador Carlos Massa.
Que da presente seja dada ciência aos proprietários do estabelecimento.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de agosto de 2013.

ADENILSON CORREIA

(Mestre Kalunga)

2º Vice-Presidente

Vereador
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