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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1030/2023

São Roque, 18 de abril de 2023.

Excelentíssimo Senhor,

A Esquadrilha da Fumaça é um esquadrão da Força Aérea Brasileira, cujo objetivo é realizar demonstrações aéreas a fim de difundir, em âmbito nacional e internacional, a imagem institucional da Força Aérea Brasileira (FAB).

Entretanto, muito além de aproximar a população das Forças Armadas, a Esquadrilha é capaz de despertar o anseio dos jovens pela aviação, matar a curiosidade das pessoas sobre uma aeronave militar e emocionar a população ao olhar para o céu e admirar as manobras “impossíveis” do esquadrão.

Dessa forma, cordialmente, solicito a Vossa Excelência providências visando uma apresentação da Esquadrilha da Fumaça em São Roque.
Cabe ressaltar que uma apresentação da Esquadrilha da Fumaça em nosso município traz elevado valor pessoal à nossa população, bem como vem em diapasão com o aspecto turístico de nossa cidade, uma vez que diversos visitantes se interessarão em vir a São Roque para contemplar o Esquadrão.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Nunes

Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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