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MOÇÃO Nº 249/2013
De Repúdio à proposta do Ministério da Educação que prevê acabar com o repasse de recursos para as entidades e escolas filantrópicas do País.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Ministério da Educação, no documento referência da “Conferência da Educação” prevê em seu artigo 488, inciso VII, que o atendimento escolar aos alunos portadores de necessidades especiais, transtornos globais de desenvolvimento, entre outros estudantes em situação de exceção, deverá passar a ser feito apenas na rede regular de ensino e não em escolas especiais. Para tanto, o MEC busca alterar, no Senado Federal, o texto de uma das metas do Plano Nacional de Educação, o qual já foi aprovado pela Câmara dos Deputados. Com a mudança, o poder público não irá mais repassar recursos às escolas mantidas pelas entidades filantrópicas, como as Apaes.

Há um processo de mobilização em todo o país, via redes sociais, imprensa, movimentos sociais, instituições diversas, que questionam tal iniciativa do Ministério da Educação. Dentro deste contexto, os Vereadores que subscrevem acreditam tal propositura ser um retrocesso nas conquistas das pessoas portadoras de necessidades especiais ocorridas nas últimas décadas, fato que ainda prejudica sobremaneira as instituições especializadas no recebimento e atendimento deste público, as quais desenvolvem um trabalho exemplar para a sociedade brasileira.
Por conseguinte, é importante frisar que essas instituições, entre outras escolas filantrópicas, surgiram para ocupar uma lacuna deixada pelo poder público, sendo parcerias de diversas esferas do governo há mais de 50 anos. Portanto, a necessidade urgente é valorizar e fortalecer o importante trabalho das mesmas, integrá-las ao ensino público, e não ao contrário.

Ressalta-se ainda, a extrema importância da Presidente Dilma Roussef intervir e tomar as providências necessárias para que o Ministério da Educação não prejudique milhões de portadores de necessidades especiais em todo o país com essa propositura, que entre outros absurdos, ignora todo um processo de construção de uma Política Pública de Educação, com a elaboração do Plano Nacional de Educação, o qual teve intensa participação social nos últimos anos e foi aprovado pelo Congresso Nacional.
Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, ETELVINO NOGUEIRA, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, LUIZ GONZAGA DE JESUS, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES E RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Repúdio à proposta do Ministério da Educação que prevê acabar com o repasse de recursos para as entidades e escolas filantrópicas do País.
Que da presente seja dada ciência ao Ministro da Educação, Aloísio Mercadante e à Presidente Dilma Roussef.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de agosto de 2013.
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