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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1031/2023

São Roque, 18 de abril de 2023.

Excelentíssimo Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Excelência a possibilidade de um itinerário de ônibus no trajeto Paisagem Colonial-Rodoviária ou Canguera-Rodoviária, no horário de 12h.
A presente solicitação norteia-se principalmente em demanda dos estudantes do Instituto Federal - IF, localizado no Bairro Paisagem Colonial. Ocorre que as aulas do período da manhã encerram-se às 11h50, e o transporte público passa no ponto local apenas às 12h50. Dessa forma, os estudantes necessitam aguardar uma hora para tomarem o Ônibus.  

Outra alternativa para os alunos, seria tomar o transporte das 11h30, porém, nesse caso, os estudantes perdem 20 minutos de aulas.

Enfim, a ausência do itinerário aqui solicitado, traz elevado prejuízo aos usuários do IF, sem contar que leva também riscos de acidentes, uma vez que se acumula muitas pessoas, por longos períodos em frente ao ponto da supracitada faculdade, a qual se localiza na frente de uma movimentada rodovia.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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