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MOÇÃO Nº 251/2013
De Congratulações à ENFERMED.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Recentemente foi comemorado o Dia Municipal do Profissional de Enfermagem no município, nada melhor do que aproveitar a ocasião para congratular uma instituição que contribui com a melhora da qualidade no setor nos últimos anos, a Enfermed.

A Escola de Especialidades Técnicas Enfermed é uma escola com alto padrão de ensino formada por profissionais com amplo conhecimento e experiência em diversas áreas, que visa trazer uma experiência de alta qualidade na área da educação dentro das exigências e realidade do mercado de trabalho. 

Nos últimos anos a Enfermed tornou-se referência de qualidade em ensino de nível técnico com base no trabalho em equipe, na criatividade, na humildade e no respeito ao próximo. A empresa ainda
promove a formação técnica com competência e qualidade, buscando qualificar os professores e alunos, garantindo a inserção dos profissionais ao mercado de trabalho. 

A Enfermed contribui definitivamente com a qualidade dos enfermeiros e profissionais da saúde do município, sendo mantida pelo Dr. Pedro Rentato Guazelli, Dr. Tarquínio Lucio Alves de Lima, Dr. Carlos Eduardo Miglioni; e a Enfermeira Justina da Glória Soares Costa, empreendedores dessa iniciativa modelo e de excelência no ramo.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA (Mestre Kalunga), Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Enfermed pelos relevantes serviços prestados à comunidade são-roquense.
Que da presente seja dada ciência ao Dr. Pedro Rentato Guazelli; Dr. Tarquínio Lucio Alves de Lima; Dr. Carlos Eduardo Miglioni; e a Enfermeira Justina da Glória Soares Costa.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de agosto de 2013.

ADENILSON CORREIA
Mestre Kalunga

 Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 22/08/2013 - 08:21:40 06720/2013/msb
