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MOÇÃO Nº 260/2013
De Congratulações aos organizadores do III Encontro Literário Internacional e Feira de Livros de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

De 27 a 31 de Agosto de 2013 foi realizado o III Encontro Literário Internacional e Feira de Livros de São Roque. O evento contou com a presença de convidados, autoridades, escritores e entusiastas da literatura.

A ACLARE - Academia de Letras de Araçariguama, São Roque, Mairinque, Alumínio e Itu – merece ser exaltada pela qualidade e execução da proposta, viabilizada através de uma importante parceria com a Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque.

Durante o encontro, foram realizadas palestras, houve apresentação de contos infantis, atrações musicais, artes plásticas, feira de livro e artesanato, além de uma feira de profissões. Todas as atividades primaram pelo conteúdo diversificado e qualidade dos profissionais envolvidos.

Ante o exposto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à ACLARE pela realização do III Encontro Internacional e Feira de Livros de São Roque.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Aclare, Sr. Rubens de Andrade e ao Vice-Presidente, Sr. Vagner Fontes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de agosto de 2013.

ALACIR RAYSEL
 Vereador
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