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MOÇÃO Nº 261/2013
De Congratulações aos Amigos da Estação Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os Amigos da Estação Maylasky completa 12 anos de existência, prestando serviços relevantes à comunidade do Distrito de Maylasky. Em Agosto de 2001, após acordo realizado através de comodato, a prefeitura tornou-se responsável pela preservação das estações desativadas da linha de ferro Sorocabana.  A Prefeitura de São Roque, através do Prefeito Sr. José Fernandes Zito Garcia, propôs uma parceria com a comunidade no uso e na preservação do Patrimônio Histórico à “Estação Maylasky”. Os representantes da comunidade na época foram as Senhoras Chiara de Ambrosis Pinheiro Machado e Glória Rizzutti Prestes.

Chiara e Glória empenharam-se em contribuir na preservação do espaço da “Estação Maylasky”, uma vez que as duas mulheres já haviam solicitado à prefeitura para tomar as devidas providências referentes ao abandono do local. O espaço foi amplamente reformado, pois se encontrava deteriorado, propício para a marginalidade, causando incômodo e muito transtorno para toda a comunidade.

As primeiras atividades do grupo foram lúdicas e voltadas para as crianças que habitavam as imediações da estação. As atividades com as crianças sempre foram desenvolvidas buscando transmitir noções básicas de higiene pessoal, de alimentação saudável, de cidadania e principalmente de convívio fraterno.

Em 2013, os "Amigos da Estação Maylasky" comemora 12 anos de história. Um trabalho de valor inestimável que contribui com a valorização da cultura local, o qual não seria possível sem o empenho e dedicação de voluntários exemplares que organizam e realizam as atividades. 

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos “Amigos da Estação Maylasky”.
Que da presente seja dada ciência a Srª Chiara de Ambrosis Pinheiro Machado; Srª Glória Rizzuti Prestes; Srª Neire de Souza Pereira; Sr. Tarciso Gomes da Costa; Sr. José Renato Camargo Faria; Srª Suzamary da Silva; Sr. Maycon Diego Amaral Queiroz; Sr. Yarir Vieira dos Santos; Srª Ana Maria da Silva; Sr. Osvaldo Gomes; Srª Solange Esteves Godinho; Sr. Fernando Ferreira Godinho Filho; Sr. Wesley Henrique Ferreira Furquim; Sr. Guilherme Luiz Santos; e ao Jovem Gabriel Camargo da Silva Alves.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de setembro de 2013.

ADENILSON CORREIA
(Mestre Kalunga)

 Vereador
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