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MOÇÃO Nº 271/2013
De Congratulações aos Guardas Civis Municipais Ellisson Paulo de Oliveira Cezar e Claudinei Franco Vaz.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os Guardas Civis Municipais Ellison Paulo de Oliveira Cezar e Claudinei Franco Vaz foram responsáveis pela busca e captura de um dos detentos que fugiram da cadeia pública de São Roque no mês de maio de 2013.
Os guardas merecem ser exaltados quando executaram a ação com agilidade e eficiência, não possibilitando qualquer reação do meliante, que acabou sendo preso ao tentar se esconder no interior da mata do CEC Brasital, logo após a fuga.

Ellison Paulo de Oliveira Cezar e Claudinei Franco Vaz são exemplos de sucesso aos demais membros da Guarda Civil Municipal, que vem atuando com êxito em operações de risco nos últimos anos, contribuindo com o combate à criminalidade, à depredação de patrimônios públicos e à violência urbana.

Ante o exposto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Guardas Civis Municipais Ellison Paulo de Oliveira Cezar e Claudinei Franco Vaz. 

Que da presente seja dada ciência ao Comandante da Guarda Municipal, Rogério Soares.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de setembro de 2013.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

 Vereador
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