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MOÇÃO Nº 273/2013
De Congratulações ao fotógrafo Vagner Zuliani pela cobertura de eventos no nosso município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos últimos anos, o fotógrafo Vagner Zuliani realizou a cobertura dos principais eventos do município. Através da Revista Flashes, entre outros veículos impressos e online da cidade, Vagner registrou personalidades, autoridades, artistas, entre outras inúmeras pessoas anônimas que fazem parte da vida social da cidade.
Vagner Zuliani publica regularmente o material produzido, sempre privilegiando a qualidade e o ineditismo. O trabalho do fotógrafo Vagner Zuliani destaca-se no ramo de cobertura de eventos quando privilegia uma visão diferenciada do público, que sempre é registrado com espontaneidade. O carisma e a experiência do fotógrafo colocam-no entre os principais profissionais da região, bem como, suas publicações evidenciam seu notório talento e dedicação pela profissão.
Ante o exposto, FLÁVIO ANDRADE DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao fotógrafo Vagner Zuliani.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de setembro de 2013.

FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
 Vereador
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