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MOÇÃO Nº 276/2013
De Congratulações à Creche “Dr. Carlos Antonio Salvetti” pela realização do projeto “Luxo do Lixo”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Creche “Dr. Carlos Antonio Salvetti”, localizada na Vila Amaral, desenvolveu no primeiro semestre de 2013 o projeto “Luxo do Lixo”. A iniciativa tem como objetivo sensibilizar as crianças para questões ligadas ao meio ambiente, como a reciclagem e reutilização de materiais.

Uma equipe engajada, formada por coordenadoras, professoras, auxiliares, funcionárias, pais e alunos, realizou as ações de forma lúdica, envolvendo as crianças na confecção de brinquedos com o material recolhido. Vale ressaltar que o ponto principal do projeto foi contribuir com a mudança de hábitos familiares, visando uma nova postura e consciência dos envolvidos. 

O projeto “Luxo do Lixo” é fundamental no processo educativo das crianças do município. Uma iniciativa louvável, de profissionais da educação que procuram ampliar os laços de participação da comunidade na construção de novos valores, mostrando que é possível fazer algo a mais quando se trabalha com o que ama.
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Creche “Dr. Carlos Antonio Salvetti” pela realização do projeto “Luxo do Lixo”.
Que da presente seja dada ciência à Senhora Magali Stefanini, Coordenadora da Creche “Dr. Carlos Antonio Salvetti”.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de setembro de 2013.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)
 Vereador
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