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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1114/2023

São Roque, 20 de abril de 2023.

Prezado(a) Senhor(a),

Venho, por meio deste, cordialmente convidar a Associação de Deficientes Auditivos de São Roque - ADAS para realizar a identificação pessoal dos Vereadores para tradução simultânea em Libras das sessões.
Sessões estas que passarão a contar com interpretação simultânea em Libras (Língua Brasileira de Sinais), em cumprimento ao Estatuto da Pessoa com Deficiência e da Lei Municipal Nº 5.256/2021.

Na cultura surda, cada indivíduo possui um sinal de identificação pessoal, dado a ela por um membro da comunidade surda — prática conhecida como batismo. Um surdo, após conversar com a pessoa e observar suas características, atribuirá a ela esse sinal, que é permanente.

Por essa razão, convido gentilmente aos(às) ilustres senhores(as) que compareçam à Câmara Municipal na próxima terça-feira (25/04), às 16h.
Nessa reunião, membros da comunidade surda atribuirão aos nobres parlamentares seu sinal de identificação pessoal, que será utilizado durante as sessões e demais eventos oficiais da Casa que contem com interpretação simultânea em Libras.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra. ClÁudia Pedroso)
Vereadora
À
Associação de Deficientes Auditivos de São Roque - ADAS 
R. Bento Antônio Pereira, nº118 – Jardim Bela Vista, São Roque – SP
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