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MOÇÃO Nº 286/2013
De Congratulações ao Senhor Gilson Silva Santos pelos relevantes serviços prestados no Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Faz 22 anos que Gilson Silva Santos mudou-se da Bahia para morar no interior de São Paulo. Homem trabalhador, por anos laborou nas fazendas do estado. Nesse período, mais precisamente no ano de 1998, sofreu um acidente de trator que, como sequela, deixou-lhe uma grave lesão na coluna que o prostrou na cama por dois anos. Mesmo após diversas cirurgias, Gilson não voltou a andar. Quis o destino que Gilson fosse um cadeirante.
Mas se verdadeiramente nas adversidades é que se conhece os vencedores, Gilson viu aí uma oportunidade de vencer e descobriu em si um novo e até então desconhecido talento: a escultura.
Desde então, Gilson é um dos mais conceituados e respeitados artesãos da cidade. Já apresentou seu trabalho em diversas exposições, inclusive aqui, na Câmara Municipal. Semanalmente participa da Feira de Artesanato da Praça da República e, como se não fosse bastante, resolveu tornar realidade um antigo sonho: esculpir o Santo Padroeiro da cidade num tronco com mais de 800 quilos. Sua intenção é que tal peça seja doada ao Centro Cultural Brasital como um presente seu a cada devoto de São Roque.
Gilson tem se dedicado dias a fio nesse intento, o fazendo em praça pública. Tal fato, logo chamou a atenção da mídia nacional e foi registrado pela TVTem e pelo conceituado portal de notícias da internet, o site G1. 

Isso não acontece por acaso. Vencer desafios, enfrentar as adversidades e superar obstáculos deveria ser o comportamento natural de todos cidadãos, sejam eles deficientes ou não.
O artesão Gilson Silva Santos prova uma vez mais que se há uma característica que o diferencia da maioria dos outros homens ela não é física. Ele prova que pode a cada dia ser mais e mais EFICIENTE.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Gilson Silva Santos pelos relevantes serviços prestados no Município de São Roque. 

Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de setembro de 2013.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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