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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1097/2023

São Roque, 20 de abril de 2023.

Excelentíssima Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a destinação de Emenda Parlamentar no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) à Vossa Excelência para investimentos na infraestrutura urbana municipal.
A infraestrutura é um elemento essencial para o desenvolvimento de nossa cidade, impactando diretamente na qualidade de vida da população. A realização de obras desse gênero, como pavimentação de vias, construção de pontes, melhoria de estradas rurais, entre outras, é fundamental para garantir a mobilidade urbana, o acesso aos serviços públicos e o crescimento social. Deste modo, a destinação dos recursos dessa emenda parlamentar será de grande importância para o fortalecimento da infraestrutura em São Roque.

Ante a ideia de representatividade regional, abraçada por nossos princípios políticos, vale mencionar que Vossa Excelência obteve 171 votos em nosso município, fato que mostra vossa representatividade em nossa cidade. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

À 

Excelentíssima Senhora

Adriana Ventura 
DD. Deputada Federal
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