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MOÇÃO Nº 313/2013
De Congratulações aos professores da Rede Pública de Ensino pela passagem do “Dia do Professor”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Dia 15 de Outubro é comemorado em todo o país o Dia do Professor. Uma data de importância inestimável para valorizar os Profissionais da Educação. A criação da mesma se deu em virtude de D. Pedro I, no ano de 1827, ter decretado que toda vila, cidade ou lugarejo do Brasil, criasse as primeiras escolas primárias do país, que foram chamadas de “Escolas de Primeiras Letras”, através do decreto federal 52.682/63. A proposta de fazer do dia um feriado surgiu em São Paulo, com o professor Salomão Becker, que propôs uma reunião com toda a equipe da escola em que trabalhava para que fossem discutidos os problemas da profissão, planejamento das aulas, trocas de experiências, entre outras ações.

A figura do Professor é essencial na vida de qualquer ser humano, de qualquer nacionalidade, raça, crença ou gênero. Em sua imensa maioria, os professores apresentam-se como profissionais engajados, dispostos a implementar metodologias de ensino eficientes, que minimizem o imenso abismo social que sufoca a sociedade brasileira, diferenciando-se positivamente em seus postos.
Se não bastasse, o Professor ainda é um profissional que inúmeras vezes sente-se obrigado a extrapolar sua área de atuação, trabalhando como um verdadeiro agente social, intermediando conflitos familiares dos alunos, ajudando crianças e jovens que enfrentam situações de pobreza extrema, enfrentando os dirigentes por melhores condições de trabalho e de exercer o ofício que amam.
Ante o exposto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Professores da Rede Pública de Ensino pelo Dia do Professor. 

Que da presente seja dada ciência aos Diretores das Escolas Públicas Municipais.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de outubro de 2013.

JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)
 Vereador
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