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MOÇÃO Nº 327/2013
De Congratulações a EMEF “Dr. Rabindranath Tagore dos Santos Pires” pela realização da “XVIII Copa da Amizade – Taça Tagore de Futsal”.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 04 de outubro, aconteceu na EMEF “Dr. Rabindranath Tagore dos Santos Pires” a abertura da “XVIII copa da amizade – taça tagore de futsal”. O evento teve início às 08 horas e contou com a presença dos coordenadores da área de esportes, funcionários, professores, direção, alunos e a Comunidade do Bairro do Carmo.
A Taça Tagore tem por objetivo homenagear o patrono da escola, valorizar o trabalho em equipe e criatividade com a participação de todos os alunos, proporcionar a valorização da vida através do esporte.

A cerimônia de premiação ocorreu no dia 26, num clima de participação, competitividade e muita alegria. 
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à EMEF “Dr. Rabindranath Tagore dos Santos Pires” pela realização da “XVIII Copa da Amizade – Taça Tagore de Futsal”.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Claudio Belmiro, Diretor da EMEF “Dr. Rabindranath Tagore dos Santos Pires”.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de outubro de 2013.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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