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MOÇÃO Nº 332/2013
De Congratulações ao atleta Mário Inocêncio da Silva Júnior, carinhosamente conhecido como “Mário Texugo”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 26 de outubro o atleta São-roquese Mário Inocêncio da Silva Júnior, mais conhecido como “Mário Texugo” sagrou-se Campeão na categoria 61 quilos, no 4º Rio Fight Championship, Campeonato de MMA - Mixed Martial Arts, realizado no Ginásio Jerônimo Martins, na cidade de Rio Verde, Estado de Goiás.
Na ocasião o atleta São-roquense venceu o lutador Ranieri Silva e conquistou o cinturão de ouro, elevando, novamente o nome de nossa querida Estância Turística em todo o cenário nacional.

Vale lembrar que Mário Texugo já possui inúmeros títulos como lutador de Jiu Jitsu, sendo 03 Campeonatos Paulista, 01 Copa Mitsuyo Maeda, 01 Campeonato Brasileiro conquistado em Manuas, 01 Campeonato Oeste Brasileiro, 01 Campeonato Goiano e 02 títulos mundiais de Jiu Jitsu Profissional pela WLPJJ – World League Pro Jiu Jitsu.
Desta forma, nada mais justo do que prestarmos essa homenagem a atleta São-roquense “Mário Texugo”, pois seu esforço e dedicação ao esporte têm sido recompensados com títulos, e isso é motivo de muito orgulho ao Município de São Roque, que tem seu nome elevado por todo o cenário nacional.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY E DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao atleta Mário Inocêncio da Silva Júnior “Mário Texugo”. 
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 31 de outubro de 2013.
	RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador


	DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES

(DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador
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