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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1150/2023

São Roque, 24 de abril de 2023.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Manifesto cordialmente a Vossa Excelência, bem como à Câmara Municipal de Cotia (SP) e à Secretaria de Cultura e Lazer de Cotia (SP), meu repúdio à sujeira deixada no Distrito de São João Novo, São Roque (SP), por participantes da 80ª edição da Romaria de Caucaia do Alto a Pirapora do Bom Jesus.
Ressaltando o devido respeito à tradicional atividade religiosa-cultural que congrega centenas de cidadãos de múltiplas localidades, não é aceitável que a organização do evento não se responsabilize pelos danos causados aos moradores do distrito de São João Novo, em São Roque. As atividades que se deram no último final de semana (23) incluíam São João Novo em seu roteiro e geraram grande transtorno aos moradores, que se depararam com grande quantidade de lixo deixada pelos participantes nos arredores de diversas ruas da região.

Solicitamos providências para que tal situação não se repita, e a festividade possa ser realizada de maneira a valorizar a integração entre os municípios abrangidos pelo roteiro, sem prejuízo àqueles que não estiveram diretamente envolvidos com sua organização.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

Rogério Cardoso Franco
DD. Prefeito Municipal de Cotia – SP
gabinetedoprefeito@cotia.sp.gov.br
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