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0MOÇÃO Nº 365/2013
De congratulações pela Inauguração de Novas Instalações do Restaurante Casa da Luiza.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 26 de novembro foi realizada a Inauguração das novas instalações do Restaurante Casa da Luiza, na Avenida Anhanguera, com presença dos funcionários, clientes e amigos.
A mudança para as novas Instalações é a realização de um sonho antigo. Já que agora passa a funcionar em prédio próprio. O espaço foi planejado e decorado com carinho para receber os clientes.

O restaurante tem um cardápio simples, comida caseira saborosa, típica da região, preparada com cuidados rigorosos no padrão de qualidade e higiene. Esse ambiente familiar e aconchegante proporciona aos clientes uma alimentação de alto nível com pratos para todos os gostos, e ótimo atendimento, pois os profissionais contam com uma experiência de longa data, para que tudo ocorra conforme as suas expectativas. 
Conta com uma equipe de 15 funcionários com profissionalismo e muito amor. 
Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos proprietários e à equipe de trabalho do Restaurante Casa da Luiza.
Que da presente seja dada ciência à Senhora Maria Luiza Mironti, proprietária do estabelecimento.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de dezembro de 2013.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS
(ZÉ DENTISTA) 
Vereador
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