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MOÇÃO Nº 371/2013
De Congratulações a 1ª Festa de São Martinho, realizado na Quinta do Olivardo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Quinta do Olivardo realizou no dia 30 de Novembro, na Estrada do Vinho, a 1ª. Festa de São Martinho, tradição do povo da Ilha da Madeira, Portugal. Conta história que naquela região a celebração era baseada nos hábitos da região, o tradicional “provar o vinho novo e saborear o bacalhau assado. Os portugueses transformavam em momentos de união, e festejos entre familiares e amigos, as colheitas da uva e a pisa da fruta no lagar. 
Um dos mais representativos, premiados e tradicionais restaurantes do interior do oeste paulista o Quinta do Olivardo neste ano comemora 06 anos de história, tradição e resgate da cultura portuguesa no Município de São Roque e Região. Famosa e conhecida nacionalmente por suas noites especiais e eventos culturais, a casa é sinônimo de alegria e bem servir.

A Quinta do Olivardo organizou a 1ª. Festa de São Martinho ao som contagiante e alegre do Grupo Folclórico da Ilha da Madeira, servindo a saborosa Sardinha Portuguesa assada na brasa, acompanhada do bom vinho e suco de uva servido a vontade. 
Ante o exposto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Quinta do Olivardo pela celebração da 1ª. Festa de São Martinho no Município de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Olivardo Saqui, proprietário do estabelecimento.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de dezembro de 2013.

ALACIR RAYSEL
 Vereador
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