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MOÇÃO Nº 373/2013
De Congratulações aos Senhores Nelson Reinaldo Dias de Souza e Cleide Fernandes Flores pela inauguração de Museu na Pousada Juriti 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 04 de dezembro foi realizada a Inauguração do Museu na Pousada Juriti - Hotel Ecológico. O Evento contou com a presença de clientes e autoridades do Município. A Pousada Juriti está localizada na Vila Darcy Penteado em São Roque.
A Pousada Juriti, há mais de vinte anos, iniciou suas atividades sob a direção do casal Senhores Nelson e Cleide, com a proposta de hotel ecológico, sempre agregando novidades e oferecendo instalações renovadas. Dispõe em sua estrutura de restaurante típico com acervo de antiguidades e curiosidades, área de lazer e acomodações aconchegantes.
O Museu resgata a memória e os tempos passados, a época dos transportes com animais. É uma instalação com expositores modernos com esculturas feitas em fibra de vidro.

Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS E ADENILSON CORREIA (MESTRE KALUNGA), Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Senhores Nelson Reinaldo Dias de Souza e Cleide Fernandes Flores, pela Inauguração do Museu na Pousada Juriti – Hotel Ecológico.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de dezembro de 2013.
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