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MOÇÃO Nº 375/2013
De Congratulações aos organizadores do “Pedala São Roque” - Passeio Ciclístico.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ocorreu na manhã do último domingo, dia 08 de Dezembro, o “Pedala São Roque”, evento promovido pela Prefeitura da Estância Turística de São Roque, e contou com a organização do Departamento de Esportes.

O encontro contou um grande número de ciclistas que, com partida da Avenida Bandeirantes, pedalaram pelas ruas da cidade até o Estádio Municipal Quintino de Lima, retornando, posteriormente, ao seu ponto inicial.

Premiações foram concedidas à maior equipe uniformizada, ao dono da bicicleta mais enfeitada, ao dono da mais modificada, ao ciclista mais idoso e ao mais jovem, além do sorteio de onze bicicletas. O evento contou também  com uma apresentação de Bike Trial, com o profissional Márcio Rodrigues, um dos cinco melhores atletas do país na modalidade.
Oportuno destacar o apoio oferecido ao evento pelo Departamento de Trânsito, Guarda Municipal e Sabesp, que ofereceu água aos participantes.
Iniciativas como essa merecem o aplauso e o reconhecimento da população são-roquense, vez que objetivam o incentivo da prática esportiva e o lazer dos munícipes de todas as idades.

Ante o exposto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO e ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores do Pedala São Roque – Passeio Ciclístico.
Que da presente seja dada ciência aos organizadores do evento Senhores Flávio Fernandes Rodrigues “Puppo”, Cláudio Novelli, e Camila de Souza.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de dezembro de 2013.
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