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MOÇÃO Nº 17/2014
De Congratulações ao ciclista Fábio Angiolucci pelo desempenho nas competições de ciclismo.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O ciclista Fábio Angiolucci tem elevado o nome de São Roque ao representar brilhantemente a cidade nas mais importantes competições de ciclismo do nosso País. Nos últimos anos foram muitos os torneios disputados por esse espetacular atleta, dos quais alguns merecem especial destaque, dada sua importância no contexto esportivo: Bi-campeão de Moutain Bike 2012/2013 de XCO Norte de Portugal; atual bi-campeão 2010/2011 da cidade do Porto – Portugal de XCO; e Revelação Master de Ciclismo de Estrada.

Após sete anos trabalhando e competindo na Europa, retorna para São Roque com intuito de implantar uma nova metodologia na área de Personal Trainner, que está sendo desenvolvida em conceituadas Academias “Holmes Place” na Europa, deste modo incentivando ainda mais o esporte na nossa cidade.

Apesar de todas as conquistas, Fábio sempre se manteve humilde. Pautado nos princípios ciclísticos de concentração, dedicação e técnica, o nosso campeão se mantém como um dos grandes talentos brasileiros, em que nossa população tanto se orgulha.

Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao ciclista Fábio Angiolucci.

Que da presente seja dada ciência ao homenageado. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de janeiro de 2014.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

 Vereador
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