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MOÇÃO Nº 34/2014
De Congratulações aos realizadores do Projeto “Pedala Comigo”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O “Domingo de Lazer da Avenida Bandeirantes”, iniciativa implementada já no início da gestão do Prefeito Daniel de Oliveira Costa, tem, semana após semana, contando com o aumento da participação popular e já um inegável sucesso.

Objetivando oferecer mais oportunidade de entretenimento aos munícipes que participam do “Domingo de Lazer”, a Castor Bike institui o Projeto “Pedala Comigo” e, no mês de Dezembro de 2013, disponibilizou gratuitamente bicicletas para que os freqüentadores do espaço. O sucesso dessa proposta foi tamanho que já se cogita para a inserção do mesmo em cidades vizinhas, a fim de estimular o uso da bicicleta aos munícipes de Piedade, Mairinque e Ibiúna. Iniciativas como essa merecem o reconhecimento e o aplauso desta Casa de Leis, pois incentivam a prática esportiva, tão salutar a todos os habitantes de nossa cidade.
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Projeto “Pedala Comigo”.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Fábio Oliveira, proprietário da Castor Bike.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de fevereiro de 2014.
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)
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