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MOÇÃO Nº 48/2014
De Repúdio ao Governador Geraldo Alckmin e ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No ano passado foi amplamente divulgado pelos meios de comunicação que a Cadeia Pública de São Roque seria desativada, fato que infelizmente só ocorreu na teoria, para a decepção da população são-roquense, sendo conveniente destacar que o próprio Governador do Estado, Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin, esteve pessoalmente oficializando a “desativação da cadeia” no dia 03 de abril de 2013.

Na ocasião Geraldo Alckmin esteve acompanhado de autoridades, e de grande quantidade de munícipes, que realmente acreditaram que se veriam livres dos problemas gerados pela cadeia.

No entanto, até a presente data, a Cadeia Pública de São Roque continua funcionando com vários presos que a qualquer momento podem fugir - como tantos outros fizeram no passado-, para desespero dos munícipes da Estância Turística de São Roque, os quais, assim como este Vereador, estão indignados com a situação e sem nenhuma esperança de que essa cadeia seja verdadeiramente desativada.

Resta apenas a certeza de que a qualquer momento algo de ruim possa acontecer como, por exemplo, o impasse ocorrido no último dia 18 de março de 2014, no qual mais de 40 detentos que foram em comboio para o CDP de Aparecidinha, em Sorocaba, tiveram de retornar depois de esperar por mais de cinco horas, devido à greve naquela unidade prisional, deixando os são-roquenses ainda mais preocupados.

Como se não bastasse tudo isso, é altíssimo o risco de ocorrerem rebeliões, pois estima-se que 86 (oitenta e seis) presos superlotam a cadeia “desativada” pelo Governador.  

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, ADENILSON CORREIA, ALACIR RAYSEL, ALEXANDRE RODRIGO SOARES, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, FLÁVIO ANDRADE DE BRITO, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, LUIZ GONZAGA DE JESUS, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, RAFAEL MARREIRO DE GODOY e RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Repúdio ao Governador Geraldo Alckmin e ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo.

Que da presente seja dada ciência ao Excelentíssimo Governador Senhor Geraldo Alckmin, e ao Ilustríssimo Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo Senhor Fernando Grella Vieira.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de março de 2014.

ETELVINO NOGUEIRA
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