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MOÇÃO Nº 053/2014

De Congratulações à 2ª Cia do 50º Batalhão de Policia Militar do Interior em face da operação que resultou na apreensão de entorpecentes em nosso Município no dia 14/03/2014.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 14 de março a Polícia Militar, através da 2ª Cia do 50º Batalhão da PM do Interior, apreendeu 1 tonelada e 316 quilos de drogas e realizou a prisão de quatro indivíduos em flagrante delito por tráfico de entorpecentes no Bairro Gabriel Pizza.

Por volta das 13 horas e 30 minutos equipes de Policiais da 2ª Cia do 50º Batalhão de Policia Militar do Interior, foram acionadas via Copom para averiguação de tráfico de entorpecentes no interior do Clube “Pousada Palhoça”.

No local da denuncia foram abordados os indivíduos nas características transmitidas pelo Copom, e após breve conversa, busca pessoal e vistorias nas imediações, foi encontrada nos quartos onde os infratores estavam hospedados, grande quantidade de maconha - 1.316Kg (mil, trezentos e dezesseis quilos), além de R$39.018,00 (trinta e nove mil e dezoito reais) em dinheiro proveniente do tráfico, 01 veiculo Honda Civic e 01 veiculo VW Passat, 01 carroceria carregada de soja, 02 balanças de precisão, 09 celulares e 01 computador. 

A operação, que foi um sucesso, envolveu um grande número de policiais, os quais não mediram esforços para que o êxito fosse alcançado em relação à ocorrência. Os bravos homens da Polícia Militar que mais uma vez arriscaram-se no cumprimento do dever para defender a sociedade São-roquense foram: CAP PM Marcelo Ricardo Silva, 1º Ten PM Carlos Ricardo Ceoloni, 2º Sgt PM Paulo Cesar de Arruda, 2º Sgt PM Ednaldo Aureliano Silva, 3º Sgt PM Eliseu da Silva, Cb PM Edvaldo Nunes, Cb PM Marcio Jose Monteiro de Farias, Cb PM José Rogério da Cruz, Cb PM Marcos Dewald Paraschin Zanella, Sd PM Luiz Carlos da Silva, Sd PM Cleber Nogueira Briamonte, Sd PM Marcos Antonio de Moraes, Sd PM Christian Arruda de Souza, Sd PM Ulisses Francisco Felix de Lima, Sd PM Charles Henrique de Araujo, Sd PM Diego Augusto Moraes, Sd PM Mario Pedro Gonçalves Neto, Sd PM Francisco Chagas Leite Araujo Junior, Sd PM Rodrigo Mendes de Melo, Sd PM Rodrigo Fernando de Oliveira, Sd PM Felipe de Souza Silva, Sd PM Dario Antonio de Andrade, Sd PM Bruno de Almeida Bispo, Sd PM José Ricardo de Moraes Santos e Sd PM Laureci de Oliveira Carvalho. Participou indiretamente, realizando a Divulgação da Ocorrência em Jornais e Sites o Sd PM Marcos Daniel de Castro Mielli.

Diante dos fatos e após todos os registros legais, os infratores foram conduzidos até a Delegacia de São Roque, onde permaneceram detidos na carceragem. Todo o entorpecente apreendido, a pedido da Policia Civil, foi conduzido para a delegacia Seccional de Sorocaba.
Com mais esta ação a Polícia Militar reafirma, através de seu valoroso efetivo, o compromisso com o cidadão São-roquense, pois não tem medido esforços no sentido servir e proteger a sociedade.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 2º Cia do 50º Batalhão de Policia Militar do Interior em face da operação que resultou na apreensão de entorpecentes em nosso Município.

Que da presente seja dada ciência aos policiais CAP PM Marcelo Ricardo Silva, 1º Ten PM Carlos Ricardo Ceoloni, 2º Sgt PM Paulo Cesar de Arruda, 2º Sgt PM Ednaldo Aureliano Silva, 3º Sgt PM Eliseu da Silva, Cb PM Edvaldo Nunes, Cb PM Marcio Jose Monteiro de Farias, Cb PM José Rogério da Cruz, Cb PM Marcos Dewald Paraschin Zanella, Sd PM Luiz Carlos da Silva, Sd PM Cleber Nogueira Briamonte, Sd PM Marcos Antonio de Moraes, Sd PM Christian Arruda de Souza, Sd PM Ulisses Francisco Felix de Lima, Sd PM Charles Henrique de Araujo, Sd PM Diego Augusto Moraes, Sd PM Mario Pedro Gonçalves Neto, Sd PM Francisco Chagas Leite Araujo Junior, Sd PM Rodrigo Mendes de Melo, Sd PM Rodrigo Fernando de Oliveira, Sd PM Felipe de Souza Silva, Sd PM Dario Antonio de Andrade, Sd PM Bruno de Almeida Bispo, Sd PM José Ricardo de Moraes Santos, Sd PM Laureci de Oliveira Carvalho e Sd PM Marcos Daniel de Castro Mielli.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de março de 2014.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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