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MOÇÃO Nº 55/2014
De Congratulações ao atleta Fábio Angiolucci pela conquista do 5º lugar no Campeonato Panamericano de Moutain Bike, realizado na sexta-feira dia 28 de março, em Barbacena - MG.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na sexta-feira, dia 28 de março de 2014, o famoso ciclista são-roquense Fábio Angiolucci se destacou conquistando o 5º lugar no Campeonato Panamericano de Moutain Bike.
Realizada na cidade de Barbacena, no Estado de Minas Gerais, a competição contou com a participação de atletas dos mais altos níveis que tornaram a disputa ainda mais difícil.

Corajosamente, Fábio Angiolucci enfrentou as dificuldades do percurso e as dezenas de fortes adversários, motivo pelo qual essa conquista tem um valor muito especial, compartilhado com a população são-roquense, e digno da nossa homenagem.
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao atleta Fábio Angiolucci pela conquista do 5º lugar no Campeonato Panamericano de Moutain Bike, realizado na sexta-feira dia 28 de março, em Barbacena - MG.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 31 de março de 2014.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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