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MOÇÃO Nº 56/2014
De Congratulações ao Departamento de Transito pela realização do Projeto Educatrânsito. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Iniciado em 2007, em parceria com o Departamento de Educação da Prefeitura de São Roque, e direcionado aos alunos do 2º ano da rede municipal de Ensino, o Projeto Educatrânsito, já transformou a educação de mais de oito mil e quinhentas crianças.

O projeto é dividido em duas aulas, sendo a primeira teórica, em que é realizada uma palestra de quase uma hora, com ênfase na importância do trânsito seguro tanto para os pedestres quanto para os motoristas e, em seguida as crianças são convidadas a pintar para melhor aprendizado. 

A segunda aula é prática, com um circuito contendo semáforo, placas de sinalização, faixa de pedestres, por onde as crianças simulam as lições aprendidas, interagindo com os Agentes de Trânsito Cláudio Roberto Devoglio e Elton Tadeu de Lima que atualmente participam do projeto.

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Projeto Educatrânsito.
Que da presente seja dada ciência aos Agentes de Trânsito Cláudio Roberto Devoglio, Elton Tadeu de Lima; e ao Chefe de Divisão do Trânsito, Sr. Óris do Prado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de abril de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
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