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MOÇÃO Nº 60/2014
De Congratulações ao Maestro Joaquim Espírito Santo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Natural de São Paulo iniciou sua trajetória artística com 12 anos de idade. Estudou com professores e maestros de grande projeção no panorama musical do Brasil e exterior, tais como Nellie Braga, Peter Feuchtvanger, Maria Curcio, Magda Tagliaferro, Roberto Schnorremberg, Luiz Roberto Borges, Roberto Ricardo Duarte, Luciano Neschling e Eleazar de Carvalho. Realizou uma vasta série de recitais pianísticos em vários teatros brasileiros, bem como nos Estados Unidos, Canadá, América Central e África.

Na qualidade de maestro, dirigiu concertos com a “Camerata theneum” (SP), “Camerata de Curitiba” (PR), “Orquestra Sinfônica de Concertos” (SP), “Orquestra Sinfônica do Paraná (OSINPA)” “Orquestra Sinfônica da USP (OSUSP)” e “Orquestra Sinfônica Estadual (OSESP)”.

Foi pianista acompanhador da Associação Coral Evangélico de São Paulo, de 1963 a 1971; maestro preparador da Sociedade Pró-Música Sacra (SP), de 1972 a 1979; organista principal da 1a Igreja Batista (SP), de 1968 a 1971; maestro preparador do Madrigal Schola Cantorum (SP), de 1972 a 1975; Maestro Coordenador Movimento Coral do Estado de São Paulo – 8ª Região Administrativa - 1979 a 1980; maestro preparador das temporadas líricas do Teatro Municipal (SP), nos anos de 1981, 1982, 1990 e 2001; maestro do Coral do Centro Cultural (SP), de 1984 a 1991; coordenador dos Festivais de Coros do Centro Cultural de São Paulo, de 1984 a 1990; maestro assistente da temporada lírica da Fundação Teatro Guaíra (PR), em 1989, 1993 e 1994; e maestro preparador do coral da Camerata de Curitiba, de 1998 a 2001.

Foi maestro e diretor musical, além de titular da cadeira de Prosódia, na Escola de Música de Belas Artes do Paraná, de 1988 até 1991 e foi maestro titular do Madrigal Cantovivo, desde sua formação, com especialização em Negro Spirituals, até 2009. Teve participação especial no Coralusp, em Missão cultural, África, em 1979. Recebeu os prêmios “Dr. Jarbas Passarinho” (MEC), em 1975; comenda “Euclides da Cunha” (Clube dos Estados), em 1980; comenda “Sigmund Freud” (XX Congresso de Odontologia – Minas Gerais), em 1990. Teve participação no Corpo de Professores dos Festivais de Juiz de Fora (MG), de 1999 e 2001, Campos do Jordão (SP), 2003, Jaraguá do Sul (SC), 2006, Salvador (2008, 2009 e 2010), Cascavel (PR), 2010 e Curitiba (PR), 1990 a 2011.

De seus trabalhos fonográficos podemos destacar: CD “Noite Feliz”, com Madrigal Cantovivo e Orquestra, regente, 1993; CD “O Lied”, com a soprano Elke Beatriz, pianista, 1994; CD “Ride the Chariot”, com o Madrigal Cantovivo, regente, 1994; Vídeo “arte de Cantar”, com a professora Neyde Thomas, diretor musical, 1995, CD “Black Roots”, com Madrigal Cantovivo, regente, 2008, CD “Clássicos da Adoração”, com a mezzo Mere Oliveira, pianista, 2009. Todas as suas apresentações foram invariavelmente marcadas pela crítica especializada nacional e internacional. Atualmente, mestrando em musicologia na USP, com tese sobre Carlos Gomes, exerce intensa atividade didática, como professor de música de câmara e co-repetidor. Ainda em São Paulo, é maestro titular da Philarmonia Concertante, e maestro associado da Orquestra Filarmônica Afro-Brasileira.

Não podemos deixar de mencionar que mesmo diante do extenso currículo e da participação simultânea em diversos projetos, o querido Maestro Joaquim Espírito Santo sempre que pode prestigia nossa cidade atuando como pianista do “Coral Gerações”. 

Esse ano não será diferente, e mais uma vez poderemos prestigiar o Maestro Joaquim Espírito Santo, uma vez que o mesmo se apresentará juntamente com o “Coral Gerações” no IV Festival de Música Sacra de São Roque, a realizar-se de 10 a 13 de abril.

Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Maestro Joaquim Espírito Santo.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de abril de 2014.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

 Vereador
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