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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1175/2023

São Roque, 27 de abril de 2023.

Prezados (as) Senhores (as),

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar à Diretoria de Planejamento, a Divisão de Cadastro Imobiliário e a Diretoria da Agricultura e Meio Ambiente, que o serviço de coleta de lixo atenda até o final da Estrada do Morita.
Foi registrado na Prefeitura Municipal um pedido protocolizado sob o nº 7.530/2023, por um munícipe morador do Recanto dos Pássaros, em que o mesmo relata sobre o não atendimento da coleta de lixo, e solicita a não cobrança no carnê do IPTU. O mesmo declarou que a resposta do Protocolo anexo não condiz com a realidade, pois a coleta só adentra na Estrada do Morita até aproximadamente 300 metros, próximo ao chamado Bar do Nei. 
Assim, solicito que seja estudada a possibilidade de os serviços de coleta de lixo atenderem a essas famílias residentes no Recanto dos Pássaros, final da Estrada do Morita, que ainda não recebem o serviço mencionado.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Antonio José Alves Miranda

(Toninho Barba)
Vereador

À 

Ilustríssima Senhora

ENGª JULIANA CALDEVILLA

MD. Diretora do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP

C/C

Ilustríssimo Senhor

DANIEL P.
MD. Divisão de Cadastro Imobiliário da Prefeitura da Estância Turística São Roque – SP

C/C

Ilustríssima Senhora
GIOVANA IDALGO
Departamento de Agricultura e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal de São Roque -SP.
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