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MOÇÃO Nº 071/2014
De Congratulações ao Senhor Laércio Pereira Leite, pelos relevantes serviços prestados ao Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Após 19 anos dedicados à 150ª CIRETRAN de São Roque, o estimado Sr. Laércio Pereira Leite deixa o órgão para retomar suas atividades como Investigador da Polícia Civil de nossa cidade.
Nesse período Laércio se destacou pela competência no desenvolvimento dos trabalhos da unidade de Circunscrição Regional de Trânsito de São Roque que, como órgão do DETRAN no Município, tem a responsabilidade de exigir e impor a obediência e o devido cumprimento da legislação de trânsito no âmbito de sua jurisdição. 
Assim, nada mais justo que homenagearmos esse servidor que ao longo de quase duas décadas demonstrou extrema responsabilidade na prestação de serviços extremamente relevantes ao nosso Município.
Ante o exposto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sr. Laércio Pereira Leite, em razão dos relevantes serviços prestados ao Município de São Roque frente à unidade do CIRETRAN.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de abril de 2014.

ALACIR RAYSEL
 Vereador
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