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MOÇÃO Nº 075/2014
De Congratulações a TV SOROCABA / SBT pelo lançamento do sinal em HD no Município de São Roque. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A TV Sorocaba SBT é uma das poucas no País que transmite todos os telejornais em qualidade HD, sendo a pioneira nessa tecnologia em toda a região. Nossa querida Estância Turística foi a terceira cidade a receber o sinal digital com qualidade HD da área de cobertura da TV Sorocaba - SBT, que abrange 28 municípios, totalizando cerca de 2 milhões e quatrocentos mil habitantes. 

A partir da implantação do canal digital e do atendimento a legislação do Ministério das Comunicações, os moradores poderão sintonizar o canal 35, e comprovar que a resolução da imagem é seis vezes mais definida se comparada ao sinal SD. 
Para marcar o início da transmissão HD foi realizada solenidade com transmissão ao vivo no último dia 16. O evento foi realizado no recanto da cascata e contou com a participação de autoridades e artistas do SBT.

Vale destacar que a TV Sorocaba SBT foi a primeira afiliada ao SBT do interior do Estado a transmitir com tecnologia digital, e é uma da poucas no País que transmite todos os telejornais em qualidade HD, sendo a pioneira nessa tecnologia em toda a região.
Desta maneira, nada mais justo que congratularmos com a referida emissora, posto que a disponibilização do sinal HD torna ainda melhor o serviço disponibilizado à população São-roquense. 
Ante o exposto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, acompanhado pelos demais Vereadores do Bloco Parlamentar LEGISLATIVO INDEPENDENTE, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à TV SOROCABA / SBT pelo lançamento do sinal em HD no Município de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de abril de 2014.
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