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MOÇÃO Nº 80/2014
De Congratulações pela realização da 1ª Caminhada de Conscientização sobre o Autismo. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No domingo, dia 27 de abril de 2014, foi realizada no nosso Município a 1ª Caminhada de Conscientização sobre o Autismo.
O autismo é uma disfunção que afeta a capacidade de comunicação das pessoas, alterando também a forma como ela se comporta e estabelece relacionamentos.
Os problemas causados por esta desordem podem variar. Existem crianças autistas que possuem inteligência e fala intactas, já outras convivem com sérios problemas de desenvolvimento na sua linguagem.
Segundo especialistas, o autismo atinge cerca de 70 milhões de pessoas em todo o mundo, e no Brasil a estimativa é de 2 milhões, portanto foi de extrema relevância a realização desse evento em nossa cidade. 
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela realização da 1ª Caminhada de Conscientização sobre o Autismo.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Fernando Leonid Careaga Camelo; e Senhoras Maria Cleyde Gomes da Silva, Sandra Cristina Andreotti, Vanessa Graziele de Oliveira e Ana Cristina Pereira Raimondi.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de abril de 2014.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)
Vereador
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