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MOÇÃO Nº 83/2014
De Congratulações à Comissão Organizadora da 85ª Romaria de São Jorge à Pirapora do Bom Jesus
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 30 de abril de 2014 centenas de romeiros, com muita fé e determinação, foram até a cidade de Bom Jesus de Pirapora, no tradicional evento conhecido como Romaria de São Jorge à Pirapora do Bom Jesus, tendo tudo transcorrido na mais perfeita harmonia, para a felicidade de todos.

Em sua 85ª edição, a romaria, que sempre conta com as presenças de integrantes da Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge, mais uma vez foi um sucesso, graças ao trabalho dessa sociedade são-roquense, motivo pelo qual nos congratulamos com esses organizadores na pessoa de sua presidenta senhora Santina Aparecida César.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Comissão Organizadora da 85ª Romaria de São Jorge à Pirapora do Bom Jesus.
Que da presente seja dada ciência à presidenta da Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge, ilustríssima senhora Santina Aparecida César.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de maio de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
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