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MOÇÃO Nº 90/2014
De Congratulações pela realização do 1º Fórum de Saúde Bucal em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O 1º Fórum de Saúde Bucal realizado em São Roque no dia 16 de abril de 2014, no Plenário da Câmara Municipal, contou com considerável público e destacados profissionais, tendo sido abordados importantíssimos temas.

O sucesso alcançado nesse fórum se deu graças ao brilhante trabalho dos doutores Claudio Miyake - Presidente do Conselho Regional de Odontologia; Silvio Jorge Cecchetto - Presidente da Associação Brasileira de Cirurgiões Dentistas; Adriano Forghieri - Presidente da APCD Central; e Luciano Arruda Furbino - Presidente da APCD Regional de São Roque, que não mediram esforços para a realização desse evento que recebeu inúmeros elogios.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela realização do 1º Fórum de Saúde Bucal em São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Dr. Claudio Miyake - Presidente do Conselho Regional de Odontologia; Dr. Silvio Jorge Cecchetto - Presidente da Associação Brasileira de Cirurgiões Dentistas; Dr. Adriano Forghieri - Presidente da APCD Central; Dr. Luciano Arruda Furbino - Presidente da APCD Regional de São Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de maio de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
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