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MOÇÃO Nº 92/2014
De congratulações ao Dr. Maurício Abruzzini Benedito pelos serviços prestados como Odontólogo, no Posto de Saúde Hélio Negrão, no Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Durante toda a sua permanência no Posto de Saúde Hélio Negrão, localizado no Bairro do Carmo, o cirurgião-dentista Dr. Maurício Abruzzini Benedito prestou relevantes serviços à comunidade local.

Assíduo trabalhador, Dr. Maurício atendia com muito respeito todas as pessoas que o procuravam, para se tratar com esse experiente profissional, que exerce com muita responsabilidade e dedicação uma das mais honradas profissões.

Em razão de tudo isso, a população do Bairro do Carmo tem muita estima pelo Dr. Maurício Abruzzini Benedito, e sempre elogiou o seu belo trabalho, reconhecido também por este Vereador.   
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Dr. Maurício Abruzzini Benedito, pelos serviços prestados como Odontólogo, no Posto de Saúde Hélio Negrão, Bairro do Carmo.
Que da presente seja dada ciência ao Dr. Maurício Abruzzini Benedito.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de maio de 2014.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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