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MOÇÃO Nº 100/2014
De Apoio ao Senhor Antonio Carlos de Oliveira, Gerente da Sabesp em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Desde que assumiu o cargo de Gerente da SABESP em São Roque, o senhor Antonio Carlos de Oliveira tem desempenhado com muita eficiência as suas funções.

Procurando resolver todos os problemas daqueles que o procuram, o senhor Antonio Carlos de Oliveira providencia, sempre que possível, o atendimento a inúmeros pedidos de ligações de água, extensões de redes de água, de esgoto, dentre outros.

Todo esse trabalho resulta em melhorias na qualidade de vida dos são-roquenses, pelo que este Vereador o apóia e deseja sinceramente que ele continue prestando seus relevantes serviços em nosso Município, ainda mais porque os executa sem envolvimento político-partidário, de modo que atende aos interesses de toda a coletividade sem privilegiar grupos políticos.  
Ante o exposto, ALEXANDRE RODRIGO SOARES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, e com apoio dos demais Vereadores, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio ao Senhor Antonio Carlos de Oliveira, Gerente da Sabesp em São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado; ao Superintendente da SABESP em Botucatu Sr. Mário Eduardo Pardini; à presidenta da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP) Sr.ª Dilma Pena; e ao Prefeito Municipal Sr. Daniel de Oliveira Costa.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de maio de 2014.

ALEXANDRE RODRIGO SOARES 
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