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MOÇÃO Nº 103/2014
De Congratulações ao Projeto Guri pela passagem de seus 15 anos de fundação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Através do Departamento de Cultura e Turismo da Prefeitura de São Roque, em parceira com o Governo do Estado de São Paulo, foram comemorados os 15 anos de fundação do “Projeto Guri”.

Realizado na sexta-feira, dia 23 de maio deste ano, no São Roque Club, o evento transcorreu num clima de muita harmonia, com belíssimas músicas escolhidas por professores, alunos e ex-alunos.

Mais que formar talentosos músicos, o “Projeto Guri” - que é referência cultural em todo o Estado de São Paulo -, transforma de maneira positiva a vida das pessoas que se dedicam a ele e, por tudo isso, é justo “parabenizá-lo” pela passagem de seus quinze anos de existência. 
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Projeto Guri pela passagem de seus 15 anos de fundação.
Que da presente seja dada ciência ao Diretor do Departamento de Cultura e Turismo Sr. Roque Gabriel Rodrigues (“Roquinho”); à Coordenadora da Unidade Srª. Noemi Fernandes; e ao Educador Musical Sr. Cândido Francisco de Camargo (“Neto”).
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de maio de 2014.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO 

(GUTO ISSA)
 Vereador
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