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Moção Nº 135/2023

De Congratulações pela inauguração do espaço “Tanzi Criações Artísticas”

Excelentíssimo Senhor Presidente, 
A Tanzi Criações Artísticas é um ateliê de arte e cultura, lúdico e interativo, que propõe vivencias e experiências únicas, diverte os olhos, acalma a alma, e te transporta para o universo do artista Vinicius Tanzi, numa verdadeira imersão de sentimentos e gratidão, com muita arte, vida, cor e amor. A proposta do espaço é sua própria identidade, oficinas de teatro musical (Canto, Dança e Teatro), além de, paralelamente, oferecer vivências artísticas em diversos seguimentos externos, tais como, teatro livre, teatroterapia, dança livre, Yoga, Maquiagem, Cenografia, artes plásticas, entre diversas outras atividades. O ateliê conta com uma infraestrutura simples e aconchegante, localizado no coração de São Roque, próximo a residência do artista. Lá se encontra um espaço com Sala Multiuso, caracterização teatral, reuniões, ensaios, acervo de figurinos e cenários, área de descanso, entre outros. Todas as atividades realizadas no espaço são agendadas e programadas, e sempre orientadas por artistas profissionais e capacitados.

“Temos um programa interno de estágio com nossos artistas, onde além de vivenciar e aprender, eles também podem colocar em prática o conhecimento e desenvolver habilidades nos eventos que realizamos. Nossos projetos são elaborados e desenvolvidos por nossa equipe e apresentado não só aos clientes, mas também para nossos artistas, para que possam ter convivência e experiência em cada detalhe do trabalho a ser executado, de acordo com a proposta e o perfil do artista dentro da temática do projeto a ser realizado”.
Esta inauguração é um momento histórico para a arte e a cultura em nossa cidade, e estamos gratos a Vinícius Tanzi por ter criado um lugar tão maravilhoso. Que este espaço continue a ser um refúgio para artistas em busca de inspiração, e que sua presença em nossa comunidade possa inspirar outros a seguir seus sonhos e perseguir sua paixão pela arte. Parabéns pela inauguração do espaço “Tanzi Criações Artísticas”!
Ante o exposto, Paulo Rogério Noggerini Júnior e Diego Gouveia da Costa, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela inauguração do espaço “Tanzi Criações Artísticas”.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Vinicius Lombardi Tanzi
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 2 de maio de 2023.
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