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MOÇÃO Nº 112/2014
De Apoio aos Senhores Oficiais de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, em suas justas reivindicações pela valorização da categoria.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os Oficiais de Justiça, do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, têm se movimentado visando à valorização da categoria através de justas reivindicações, especialmente:
· A aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 56/2013, que: “Dispõe sobre o requisito de ingresso no cargo de Oficial de Justiça e altera dispositivos na Lei Complementar nº 1.111, de 25 de maio de 2010, e dá providências correlatas.”
· b) O cumprimento, na íntegra, da Resolução nº 153, de 06 de julho de 2012, do Conselho Nacional de Justiça, que: “Estabelece procedimentos para garantir o recebimento antecipado de despesas de diligências dos oficiais de justiça.”
· A alteração das normas da Corregedoria referentes ao ressarcimento dos atos praticados pelos Oficiais de Justiça.

· A atualização dos valores pagos por diligências.
É importante destacar que os Oficiais de Justiça desempenham relevantes funções e merecem ser valorizados, e este Vereador os apóia incondicionalmente nessa digna busca por melhorias.     
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, acompanhado pelos demais Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio aos Senhores Oficiais de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, em suas justas reivindicações pela valorização da categoria.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo Dr. José Renato Nalini; ao Ministro do Trabalho e Emprego do Governo Federal Sr. Manoel Dias; ao Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo Sr. Samuel Moreira; e à Presidente da Associação dos Oficiais de Justiça do Estado de São Paulo Srª. Yvone Barreiros Moreira. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de junho de 2014.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO 
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