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MOÇÃO Nº 118/2014
De Congratulações aos instrutores do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência - PROERD.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 05 de junho, aconteceu a formatura de 464 alunos, do 5º ano das escolas municipais, que participaram do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência, o “PROERD” da Polícia Militar, realizado em parceria com o Departamento de Educação.

Esse evento, do qual participou este Vereador do Povo, autoridades, pais de alunos, professores, representantes da imprensa, dentre outras pessoas, teve um significado especial, principalmente por aumentar a nossa esperança com relação ao futuro desses alunos.
Foram instrutores do PROERD os policiais militares senhores Flávio Eduardo dos S. Rodrigues e Tiago Sanches Moretti, os quais realizaram um belíssimo trabalho, elogiado por inúmeras pessoas e aplaudido por este Vereador. 
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos instrutores do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência - PROERD.
Que da presente seja dada ciência ao Capitão PM Sr. Carlos Ricardo Ceoloni, Comandante da 2ª Cia. de Polícia Militar do 50º BPM/I, ao PM Cb Sr. Flávio Eduardo dos S. Rodrigues, PM Sd Sr. Tiago Sanches Moretti, Instrutores do PROERD e Sargento Fábio Coelho, bem como ao Prefeito Municipal Sr. Daniel de Oliveira Costa, e à Diretora do Depto. de Educação Srª. Márcia de Jesus Costa Nunes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de junho de 2014.

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
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