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MOÇÃO Nº 119/2014
De Congratulações ao senhor Carlos Gregório Vieira, carinhosamente conhecido por "Carlito do Coquinho".
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nascido em 31 de maio de 1926, o senhor Carlos Gregório Vieira, carinhosamente conhecido por “Carlito do Coquinho”, é um exemplo de pessoa que lutou muito durante toda a sua vida, e foi ficando cada vez mais querido com o passar dos anos.

Trabalhou na antiga Companhia Estrada de Ferro Sorocabana por trinta anos, e já naqueles tempos começou a traçar a sua história de sucesso. 
Carlito acordava de madrugada e preparava o “coquinho” que o tornaria famoso, pois, após certo tempo, os passageiros do trem, que o levava até a cidade de São Paulo, se tornavam fregueses do simpático vendedor que bem cedo, ia de vagão em vagão, levando o seu coquinho e, também, o amendoim, bastante apreciado.
 Ao final da tarde, após a longa e diária jornada de trabalho na Estação Júlio Prestes, localizada na capital paulista, Carlito retornava a São Roque terminando de vender suas mercadorias.
São raros os são-roquenses que ainda não experimentaram seu delicioso doce, feito de coco em pequenos pedaços adocicados na medida certa, vendido há anos no centro da nossa cidade, próximo à agência do Banco do Brasil.

Esse senhor, incansável trabalhador, sempre foi motivo de orgulho e de admiração, e é com muito prazer que este Vereador o tem por amigo e lhe presta essa homenagem.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao senhor Carlos Gregório Vieira, carinhosamente conhecido por "Carlito do Coquinho".
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de junho de 2014.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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