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MOÇÃO Nº 124/2014
De Congratulações à Exposição Agropecuária de São Roque
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Exposição Agropecuária de São Roque, realizada de 05 a 14 de junho de 2014, atraiu grande público da nossa cidade, além de vários turistas, graças ao ótimo trabalho desenvolvido pelos seus organizadores, com o total apoio da Prefeitura de São Roque.  
Com excelente estrutura oferecida ao público por Valter Pereira (Valtinho Pereira), da Cia Verde & Amarelo; Givaldo da Costa, (Cabo Givaldo) Eventos Produções; Marcos Tadeu Vilanta, Organizador Iluminação Estrela; Edmilson Regalo, Antonio Jorge de Paula (Nego Boy), locução e apresentação, aos Coordenadores Marcos Lucio Dias, Ronaldo Pio Barreto Pedroso, Luciana Dias, João Carlos Godoy “João Garanhão”, Luiz Henrique Gomes “Gordinho”, Imperium Intertainement “Openbar” Felipe Estevan Ferreira, André Cavalcante Camargo, Leandro Fernandes Costa, Daniel Ludivig Pawel e Lucas Orlando Imbimbo, ao Presidente do Instituto Pró-Cidadania, o Senhor Francisco Alessandro Paolillo, a festa contou com excelentes shows, além de diversas outras atrações, e atendeu a todos os gostos dos presentes.
Esse evento entrou para a história da nossa cidade pela forma brilhante com que foi realizado, e será para sempre lembrado por todos aqueles que nele estiveram.
Ante o exposto, ALEXANDRE RODRIGO SOARES e ADENILSON CORREIA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Exposição Agropecuária de São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos Senhores Valter Pereira (Valtinho Pereira), da Cia Verde & Amarelo; Givaldo da Costa, (Cabo Givaldo) Eventos Produções; Marcos Tadeu Vilanta, Organizador Iluminação Estrela; Edmilson Regalo, Antonio Jorge de Paula (Nego Boy), locução e apresentação, aos Coordenadores Marcos Lucio Dias, Ronaldo Pio Barreto Pedroso, Luciana Dias, João Carlos Godoy “João Garanhão”, Luiz Henrique Gomes “Gordinho”, Imperium Intertainement “Openbar” Felipe Estevan Ferreira, André Cavalcante Camargo, Leandro Fernandes Costa, Daniel Ludivig Pawel e Lucas Orlando Imbimbo e ao Presidente do Instituto Pró-Cidadania, Senhor Francisco Alessandro Paolillo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de junho de 2014.
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 Vereador


	ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador




PROTOCOLO Nº CETSR 16/06/2014 - 18:11:44 03884/2014
/vtc
