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MOÇÃO Nº 134/2014
De Congratulações ao jovem Guilherme Henrique Sampaio Marcelino, pela conquista da medalha de prata na 9ª Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas – OBMEP 2013.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No ano passado, durante a realização da nona edição da Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas – OBMEP 2013, o jovem Guilherme Henrique Sampaio Marcelino se destacou.

Concorrendo com centenas de alunos, de renomadas escolas públicas, Guilherme, que é aluno da EMEF Barão de Piratininga, localizada na nossa cidade, conquistou uma medalha de prata.

Essa conquista tem um valor muito especial para a população são-roquense, e se deu graças ao empenho desse jovem, que dedicou horas diárias ao estudo e representou de forma honrosa a nossa querida Estância Turística de São Roque na acirrada competição. 
Ante o exposto, ALEXANDRE RODRIGO SOARES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao jovem Guilherme Henrique Sampaio Marcelino, pela conquista da medalha de prata na 9ª Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas – OBMEP 2013.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de junho de 2014.

ALEXANDRE RODRIGO SOARES 

(MANDI)
 Vereador
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