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Moção Nº 121/2023

De Congratulações a Raul Vieira Pinto, jogador de futebol do São Bento de Sorocaba (SP), pelos feitos de sua carreira futebolística

Excelentíssimo Senhor Presidente, 
É com grande satisfação e admiração que venho diante deste Egrégio Plenário desta Casa de Leis prestar singela e sincera homenagem a um jogador de futebol extraordinário, Raul Vieira, em reconhecimento aos feitos notáveis de sua carreira futebolística.
Raul Vieira é um são-roquense que nasceu no dia 11 de julho do ano 2007. Filho de Soraia Vieira e Carlos Eduardo, Raul é estudante na escola municipal de São João Novo e iniciou sua trajetória no futebol com a escolinha municipal local, com o professor Paulo Macaia.
No ano de 2019, sua família se mudou para cidade de Alumínio/SP, por questões profissionais, com isso, Raul passou a participar da escolinha municipal, com o saudoso professor Luis Fábio, mais conhecido como professor Conde. 
Aos 13 anos, após participar de um torneio de futebol na cidade de Itu/SP, foi visto e selecionado para fazer testes nos clubes do América Mineiro/MG e Esporte Clube Primavera, na cidade de Indaiatuba/SP. Selecionado pelos dois clubes, o futebolista optou para dar seguimento no Esporte Clube Primavera.
Após 1 ano e meio alojado e participando dos campeonatos estaduais e municipais, Raul foi selecionado no ano de 2023 para participar da equipe do Esporte Clube São Bento, na cidade de Sorocaba/SP, onde está atualmente, participando do campeonato Paulista estadual sub17.
Desde o início de sua jornada no futebol, Raul demonstrou uma paixão inigualável pelo esporte, sempre foi uma criança amorosa e dedicada, destaque em vários campeonatos com as camisas 9 e 10. 
Seu comprometimento com a excelência e seu trabalho árduo constante são exemplos notáveis de determinação e perseverança. Ele é uma prova viva de que o talento combinado com dedicação e esforço pode levar a grandes conquistas. Sua meta é alcançar o futebol profissional e ser convocado pela seleção brasileira.
Por isso, é um privilégio testemunhar de perto o brilho de um atleta que carrega consigo um pedacinho de nossa terra, orgulhando-nos a todo com seu empenho e talento raros.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Raul Vieira Pinto, jogador de futebol do São Bento de Sorocaba (SP), pelos feitos de sua carreira futebolística.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Raul Vieira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de abril de 2023.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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