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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1240/2023

São Roque, 5 de maio de 2023.

Excelentíssimo Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Excelência que viabilize junto ao setor competente, a permanência da Enfermeira Andréia no posto de Saúde do Distrito de São João Novo.
Recentemente a população do supracitado Distrito tomou conhecimento da possível saída da enfermeira Andréia, fato que lhes levou muita preocupação. 

A enfermeira Andréia é uma profissional dedicada, altamente qualificada e muito querida pelos pacientes de São João Novo. Ela tem demonstrado um compromisso incansável em oferecer os melhores cuidados de saúde para aqueles que buscam assistência médica no posto em que labora. Seus pacientes a elogiam pela gentileza, cuidado e atenção com que ela os trata.
Importante ressaltar: a enfermeira Andréia conhece muito bem a comunidade local, fato que é essencial para entender as necessidades de saúde dos pacientes. O profissional de saúde que conhece bem o bairro onde trabalha tem uma melhor compreensão das condições de vida da população, das questões socioeconômicas, culturais e dos problemas de saúde que afetam os moradores. Por esse motivo, ele é capaz de desenvolver ações mais efetivas na promoção da saúde e prevenção de doenças, adaptando o trabalho à realidade da comunidade.
Ainda, está profissional atua em ações que exigem que haja um vínculo afetivo com a comunidade, pois exames de mama e Papanicolau, por exemplo, requerem muita confiança e conhecimento do paciente. Dessa forma, a saída da enfermeira traz elevado risco de pacientes deixarem de realizarem tais procedimentos, o que pode resultar no aumento de doenças na população local.
Portanto, ante a confiança dos profissionais e usuários locais e a expertise que a enfermeira Andréia possui em São João Novo, é ilógica sua saída do local, visto que isto trará mais prejuízos que benefícios. Reitero, assim, minha solicitação acima pedindo que a enfermeira Andréia permaneça na unidade de saúde de São João Novo.     
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Clovis Antonio Ocuma

(Clovis da Farmácia)
Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor
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