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MOÇÃO Nº 148/2014
Ao GCM Ellison Paulo de Oliveira César que impediu um assalto na quarta-feira, dia 02 de julho de 2014.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na noite do dia 02 de julho deste ano, o Guarda Civil Municipal, Sr. Ellison Paulo de Oliveira César, conseguiu heroicamente impedir um assalto em um estabelecimento comercial da nossa cidade.

Enfrentando dois assaltantes que haviam rendido todos os que ali estavam, Elison, sozinho, conseguiu dominar a situação, mesmo depois de quase ter sido alvejado pelo disparo de arma de fogo efetuado por um dos assaltantes, que atirou para matá-lo.

A impecável atitude do senhor Elison Paulo de Oliveira César foi decisiva para evitar que algo pior acontecesse, pois os marginais colocaram em risco direto a vida dele e as das pessoas inocentes que foram salvas graças a esse exemplar servidor público municipal.       
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao GCM Ellison Paulo de Oliveira César que impediu um assalto na quarta-feira, dia 02 de julho de 2014.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado e ao Inspetor Chefe da Guarda Civil Municipal Sr. Lourival Rosa.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de julho de 2014.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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