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MOÇÃO Nº 166/2014
De Congratulações aos Policiais Militares pela operação que resultou na prisão de um casal que furtou a casa do Sr. Maurício Carlos Rosa dos Santos.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 15 de julho, o servidor Sr. Maurício Carlos Rosa dos Santos, motorista legislativo desta Casa de Leis, estava em serviço, quando recebeu uma ligação telefônica de uma vizinha lhe comunicando que havia visto um carro deixando a sua residência de maneira suspeita.

Maurício logo entendeu que se tratava de um furto à sua casa, e com a descrição do veículo e a numeração das placas informadas pela prestativa vizinha, ligou no telefone celular de seu amigo 1º Sargento PM Samuel de Almeida, que está a serviço na cidade de Mairinque, comunicando-lhe o fato, e ligou no telefone 190 da Polícia Militar.

Imediatamente o “Sargento Almeida”, como é mais conhecido, informou sobre a ocorrência a todos os policiais militares da região, via rádio, repassando as informações sobre o veículo.

Pouco tempo depois, o Sr. Maurício recebeu a notícia de que o carro utilizado no furto, dirigido por um homem, com uma mulher no banco ao seu lado, foi interceptado pelos atentos policiais militares Cabo PM Guilherme Antonio Simões e Cabo PM Benevenuto Donizeti de Sousa, que estavam na base da Polícia Militar em Araçariguama, para fins de averiguação. 

No interior do veículo os policiais encontraram diversos bens e entraram em contato com a vítima, que confirmou serem os objetos furtados de sua residência. Foi dada voz de prisão à dupla que foi conduzida à Delegacia de Polícia de Araçariguama, onde foi lavrado o auto de prisão em flagrante e efetuada a devolução de todos os bens à vítima.

A ação dos policiais envolvidos foi muito rápida e mostrou a eficiência da Polícia Militar que atua em São Roque, Mairinque e Araçariguama, num belo trabalho em conjunto.    

Ante o exposto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO e RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Policiais Militares pela operação que resultou na prisão de um casal que furtou a casa do servidor público Sr. Maurício Carlos Rosa dos Santos.
Que da presente seja dada ciência ao Capitão PM Carlos Ricardo Ceoloni, ao 1º Sargento PM Samuel de Almeida, ao Cabo PM Benevenuto Donizeti de Sousa e ao Cabo PM Guilherme Antonio Simões. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de julho de 2014.

	JOSÉ CARLOS DE CAMARGO 

(ZÉ CAMARGO)
 Vereador


	RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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