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Moção Nº 151/2023
De Pesar pelo falecimento do ilustre Senhor ex-Deputado Federal David Miranda
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Faleceu em 09 de maio de 2023, aos 37 anos de idade, o estimado Senhor EX-DEPUTADO FEDERAL DAVID MIRANDA.

Ativista, teve como militância de vida a causa LGBTQIA+. Foi eleito vereador no Rio de Janeiro entre 2017 a 2019, como o primeiro vereador declarado LGBTQIA+ da história da Câmara Municipal. Nas eleições de 2018, elegeu-se 1º suplente, mas assumiu o mandato desde o início como titular, em razão da desistência do deputado eleito. 
Foi autor da lei que garantiu o uso do nome social por travestis e transexuais no âmbito da administração municipal e a lei que determina a divulgação do Disque 100 contra o racismo, entre outras. 

Ninguém quer pensar na morte por relutar em aceitá‑la; entretanto, para aqueles que creem em Cristo, que disse: “EU SOU A RESSURREIÇÃO E A VIDA”, esse momento é tão somente a passagem desta vida efêmera para a verdadeira vida, que é a vida eterna.  

Isso posto, os(as) Vereadores(as) Paulo Rogério Noggerini Júnior, Clovis Antonio Ocuma, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Julio Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, Guilherme Araujo Nunes, Antonio José Alves Miranda, Diego Gouveia da Costa, Israel Francisco de Oliveira e William da Silva Albuquerque, solidarizam‑se com a família e REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor EX-DEPUTADO FEDERAL DAVID MIRANDA.

Descanse em paz!
Que da presente seja dada ciência à família enlutada.

...Continuação da Moção Nº 151/2023
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 9 de maio de 2023.
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