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MOÇÃO Nº 174/2014
De Congratulações à Associação Orquidófila de São Roque (AOSR) pela realização do IX Festival de Orquídeas e Plantas Ornamentais de São Roque. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

De 25 a 27 de julho e de 01 a 03 de agosto deste ano, no Centro Educacional Cultural (CEC) Brasital, foi realizada, pela Associação Orquidófila de São Roque, a 9ª Edição do Festival de Orquídeas e Plantas Ornamentais de São Roque.

Com uma estrutura impecável e as mais belas orquídeas e plantas ornamentais, o evento atraiu milhares de pessoas que se deliciaram ao ver a beleza de centenas desses exemplares da flora, muitos deles raríssimos.

Todo o sucesso alcançado no Festival se deve ao primoroso trabalho dos integrantes da Associação Orquidófila de São Roque, desde a escolha das datas, treinamento de pessoal, transporte e disposição das plantas e atendimento aos visitantes.  

Tudo isso deixou os são-roquenses e turistas muito contentes, e foi comum ouvir incontáveis pessoas elogiando a exposição e a atenção que lhes foi dispensada no belíssimo festival, digno de homenagens.

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Associação Orquidófila de São Roque (AOSR) pela realização do IX Festival de Orquídeas e Plantas Ornamentais de São Roque.
Que da presente seja dada ciência: à Presidenta da Associação Orquidófila de São Roque Srª. Antônia Lúcia Millen Nogueira; à Vice-Presidenta Érica Shirozu; à 1ª Secretária Srª. Mônica Elvira Guimarães Moutinho; ao 2º Secretário Sr. Ailton José Massaro; ao 1º Tesoureiro Sr. Hamilton Braga; ao 2º Tesoureiro Sr. Marcos Vinícios dos Santos; aos colaboradores Sr. Maurício Rodrigues de Vasconcelos, Sr. Rafael Cantoni Neto, Sr. Eriosvaldo G. Silva, Sr. Edivaldo Luiz dos Santos, Sr. José Carlos da Silva Marinho; Srª. Teresa Cristina Bonando, Srª. Sadaco Fukushima; Sr. Katsumi Hata, Srª. Myoko Maruya Minami, Srª. Maria Neiza Francisca Pereira, Sr. Ângelo Cláudio Gonçales, Srª. Cilene Ferreira de Lima, Srª. Maria Luiza Baptista dos Santos, Srª. Maria das Graças Teófilo e Srª. Ilda Oliveira dos Santos.      
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 31 de julho de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
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