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MOÇÃO Nº 178/2014
De Congratulações à equipe Inimigos da Bola FC pela conquista da Copa do Vinho 2014.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Copa do Vinho 2014, organizada pela Liga Desportiva São-Roquense, contou com a participação das 10 melhores equipes do ano passado, e a equipe “Inimigos da Bola FC” chegou à final venceu, após se classificar em 2º lugar do Grupo A.
Com uma campanha de quatro jogos (três vitórias e uma derrota), nas quartas de final enfrentou a equipe do Botafogo e a venceu por 4 a 1.

Na semifinal eliminou a equipe do Paulistano nos pênaltis, após o empate de 1 a 1 no tempo normal.

Na final, disputada contra a equipe Dynâmica, no último domingo dia 03 de agosto, num jogo emocionante em que dois jogadores do Inimigos da Bola FC foram expulsos, e que terminou empatado em 1 a 1, a decisão foi para os pênaltis e a equipe sagrou-se campeã.

Essa equipe que completa 10 anos de existência, que foi bicampeã da Copa Canguera (2013 e 2014) e tem por lema: “Não somos um time formado de amigos e sim amigos que formam um time”, agora é campeã da Copa do Vinho 2014 e merece ser congratulada por essa bela conquista. Parabéns! 
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA e MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe Inimigos da Bola FC pela conquista da Copa do Vinho 2014.
Que da presente seja dada ciência ao técnico Aldrigo Veronezi Lima Prestes e aos jogadores Thiago Fernando Rabecchini, Elias Pina dos Santos, Alex Sandro de Oliveira, Diego César da Conceição, Rogério Santiago da Silva, Fábio Ricardo Prestes, Márcio Aurélio Messias, Bruno W. Diana da Silva, Cláudio Afonso, José A. Vieira da Silva, Valério Inácio Xavier, André Rodrigues Neves, Daniel Rodrigues Prestes, João Paulo dos Santos, Elvis Muricy Pereira, Flávio Sansini Freitas, Willian H. D. 

dos Santos, Paulo H. da Silva de Araújo, Eduardo Souza,                                     Eduardo Nepomuceno, Gilberto Aparecido Silva e Edivaldo Formagio, da equipe “Inimigos da Bola FC”.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de agosto de 2014.
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