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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1281/2023

São Roque, 10 de maio de 2023.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria que providencie a retirada de fios - de telefonia e outros - em postes da Rua Comendador Inocêncio, em toda sua extensão, na região central do nosso município.
Conforme é possível observar nas imagens em anexo, longos fios - ligados em uma das extremidades aos postes de energia - estão sendo amarrados nos postes de placas da supracitada rua, resultando-se em grandes emaranhados de cabos, o que apresenta risco a transeuntes locais.

Primeiro, como os fios advém do poste de energia elétrica, embora não sejam em si condutores de energia ao ponto de levarem risco, ao tocarem na rede de alta tensão, casualmente, podem conduzir elevada corrente elétrica e, dessa forma, eletrocutar alguém; e, segundo, algum transeunte pode enroscar-se nos cabos e machucar-se também. 
Ainda, a situação transpassa aspecto de abandono a nossa cidade, fato que é prejudicial principalmente ante o fato de sermos uma estância turística.    
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereador

Ao 

Ilustríssimo Senhor

MARCOS VANDERLEI AMORIM

MD. Gerente da CPFL (Companhia Piratininga de Força e Luz)

São Roque – SP

amorim@cpfl.com.br
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