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MOÇÃO Nº 210/2014
De Congratulações ao atleta Claudemir Leite da Silva, “Paraná”, Campeão Mundial de Jiu Jitsu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 17 de agosto de 2014, diante de um público que lotou as dependências do Ginásio do Ibirapuera, localizado na Capital Paulista, o atleta são-roquense Claudemir Leite da Silva, mais conhecido por “Paraná”, venceu o Campeonato Mundial de Jiu Jitsu, na categoria meio-pesado.

O torneio contou com lutadores de elevadíssimo nível profissional, e Claudemir lutou com muita determinação, vencendo três fortes adversários para então obter o merecido primeiro lugar.

“Paraná”, além de receber o belíssimo cinturão de campeão, também fez com que a nossa querida Estância Turística de São Roque se tornasse ainda mais conhecida, e este Vereador tem prazer em congratular esse famoso atleta por sua magnífica conquista. Parabéns!   

Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao atleta Claudemir Leite da Silva, “Paraná”, Campeão Mundial de Jiu Jitsu.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de agosto de 2014.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO 

(GUTO ISSA)
 Vereador
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