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MOÇÃO Nº 216/2014
De Congratulações ao 2º Tenente PM Humberto Carnevalle Neto pelos relevantes serviços prestados. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O 2º Tenente PM Humberto Carnevalle Neto passou para a reserva da Polícia Militar. Desde o seu ingresso na Corporação, Humberto prestou relevantes serviços nas cidades em que atuou, incluindo a Estância Turística de São Roque.

Morador de São Roque, trabalhou no policiamento ostensivo da cidade, atuando efetivamente no combate à criminalidade e proporcionou segurança aos munícipes, conquistando a admiração e a simpatia da nossa população.

Também laborou nas cidades vizinhas de Ibiúna e Alumínio, à frente dos respectivos pelotões daquelas cidades e conseguiu, como em São Roque, significativa redução da criminalidade, sendo que em Alumínio encerrou sua carreira militar.

Humberto possui diversas Láureas de Mérito Pessoal, e é reconhecido pelos seus pares e comandantes como um exemplo a ser seguido.

Na vida civil, também se destacou pelo trabalho na implantação do AIKIDO - arte marcial japonesa na qual é graduado no 2º Dan -, na nossa cidade, contribuindo para a formação moral e técnico-profissional de diversos alunos, graduando-os e formando instrutores. Trabalhou intensamente para a oficialização do “Dojo” que se encontra atualmente instalado na Brasital, reconhecido pela Federação Sul-Americana de AIKIDO.  
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao 2º Tenente PM Humberto Carnevalle Neto pelos relevantes serviços prestados.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de agosto de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
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