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MOÇÃO Nº 224/2014
De Congratulações a escritora Sueli Fernandes de Oliveira, em face do lançamento do livro “Amável Presente”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na noite de quinta-feira, dia 26 de junho de 2014, fora lançada no Salão de Eventos - Unimed São Roque, o livro “Amável presente”, escrito por Sueli Fernandes de Oliveira. 
Um grande número de convidados, entre eles autoridades locais, profissionais da saúde, parentes e amigos da família, puderam apreciar o evento de lançamento do livro. 
O livro narra à luta de Wagner Junior, conhecido carinhosamente como Juninho, filho de Sueli, que desde criança luta contra a doença Lipofuscinose Neurnal Ceroid, mais conhecida como “Batten”, uma enfermidade degenerativa do cérebro, que se manifesta na infância e provoca perda gradual das capacidades adquiridas até o início dos sintomas, debilitando a pessoa, até que necessite de cuidados em tempo integral. 
Amante da literatura, Sueli Fernandes teve a ideia de eternizar a história de Juninho, ao escrever um livro sobre sua luta, narrando desde o seu nascimento, até a descoberta da doença, e toda a sua luta contra esta enfermidade que atinge uma a cada 100 (cem) mil crianças. 
O intuito do livro é ajudar outras mães que passam por uma situação parecida com a dela, dando força para que possam enfrentar a enfermidade de seus filhos ou parentes. Porém, além de motivar todos aqueles que estejam em uma situação parecida, a obra também dá a oportunidade de entender um pouco mais esta síndrome tão temida e pouco conhecida. 

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à escritora Sueli Fernandes de Oliveira, em face do lançamento do livro “Amável Presente”.
Que da presente seja dada ciência a Senhora Sueli Fernandes de Oliveira. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de setembro de 2014.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(TOCO)

 Vereador
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