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MOÇÃO Nº 227/2014
De Congratulações ao jornal TVR Terra do Vinho e Região pela edição especial sobre o aniversário da Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na Edição “Ano I - Nº 06-Agosto/2014” do Jornal TVR Terra do Vinho e Região - composto pelo Editor Responsável Jornalista Senhor Adriano Barbosa dos Santos (ex-editor da revista Região, Brasil World, Japan World, Jornais Mensageiro do Trabalho, Bons Negócios, entre outros) e pelo Diretor Comercial e Publicitário, Apresentador de Eventos, Radialista e “DJ” Senhor Sérgio Caetano de Oliveira -,  foi publicada uma matéria muito especial sobre os 357 anos de fundação da nossa cidade.

O belíssimo texto, com fotos ilustrativas, de autoria do jornalista Adriano Barbosa dos Santos, conta detalhadamente a história do nosso Município desde a sua fundação, os motivos da cidade ter o nome do santo padroeiro, a história desse santo, das festas de agosto, da tradicional “Entrada dos Carros de Lenha”.
Cita pessoas e momentos marcantes do passado e presente.

Também relata o importante crescimento da cidade, emancipada no dia 16 de agosto, ao longo dos seus 357 anos, enaltecendo a nossa população, cultura, religiosidade e tradição.

Mais que lembrar a história do nosso Município, Adriano deu um verdadeiro presente à população são-roquense, especialmente àqueles que como este Vereador leram a magnífica matéria jornalística, digna de homenagens. 
  Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao jornal TVR Terra do Vinho e Região pela edição especial sobre o aniversário da Estância Turística de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Editor Responsável Jornalista Senhor Adriano Barbosa dos Santos e ao Diretor Comercial e Publicitário, Apresentador de Eventos, Radialista e “DJ” Senhor Sérgio Caetano de Oliveira, do jornal TVR Terra do Vinho. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de setembro de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
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