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Moção Nº 157/2023

De Congratulações ao Restaurante Kim pelos relevantes serviços prestados na gastronomia São-Roquense ao longo de 28 anos

Excelentíssimo Senhor Presidente,
No dia 10 de maio de 2023, em suas redes sociais, o KIM Restaurante fez um comunicado aos seus clientes:
“Olá clientes e amigos. Comunicamos o encerramento das atividades do Kim Restaurante, o tradicional filé mignon de São Roque, que recebeu de braços abertos e ofereceu à todas as famílias uma mesa farta. 
Vibramos com cada cliente, com cada amigo, em sermos escolhidos para fazermos parte das comemorações de tantas famílias são-roquenses nas datas mais especiais. 
Fomos palco de muitas alegrias, de festas, de sorrisos de satisfações a cada garfada. Construímos a nossa história e participamos da vida de tantas outras histórias, inclusive da nossa Cidade. 
Foram 28 anos e 5 meses de um sonho realizado e muito bem vivido pelo Nelsinho Ribeiro do Prado Filho, o Nelsinho do Kim. 
Em sua trajetória o bar Toca do Coelho deu o pontapé inicial ao caminho de servir bem, com qualidade e com amor. No restaurante que Nelsinho frequentava na juventude, o Kim foi uma conquista vivida, diariamente, por uma família sempre unida e confiante. 
É com confiança que seguimos na certeza de que tudo deu certo! Ciclos se iniciam e se encerram. E como a vontade Dele é sempre maior que a nossa, agora chegou o momento de ser feita a vontade daquele que sonhou e realizou...Nelsinho Kim. 
Assim como iniciado esse sonho juntos, igualmente juntos, encerramos um ciclo para alçarmos novos caminhos...
Nossa gratidão eterna por todos os clientes que ao longo de tantos anos permitiram que esse sonho existisse...sem cada um de vocês nada disso seria possível. Agrademos por nos permitirem estar no álbum de fotografia, nos momentos especiais e nas histórias das suas famílias.
Não há palavras para descrever ou sequer dimensionar o quanto somos gratos por tudo e por tanto carinho. Em frente...sempre!
De coração, o nosso muito obrigado!”
Vivaaaaaaa, Kim Restaurante!!!!!! 
Nelsinho, Janete, Caroline, Gabriela, Camila e João.

Por tudo isso, os Vereadores que assinam a presente Moção têm a honra de congratular o Restaurante Kim pelos relevantes serviços prestados na gastronomia São-Roquense ao longo de 28 anos. Que sua história sirva de inspiração e seu legado permaneça eternizado na memória da nossa cidade.
Ante o exposto, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo e Diego Gouveia da Costa, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Restaurante Kim pelos relevantes serviços prestados na gastronomia São-Roquense ao longo de 28 anos.
Que da presente seja dada ciência aos Congratulados:

Janete Carvalho do Prado; Caroline Ribeiro do Prado; Gabriela Ribeiro do Prado; Camila Ribeiro do Prado; e Anderson de Góes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de maio de 2023.
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