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MOÇÃO Nº 248/2014
De Congratulações à Comissão Organizadora da 32ª Romaria dos Cavaleiros de São Roque ao Santuário de Nossa Senhora de Aparecida.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Romaria ou peregrinação é uma viagem ou busca de significado moral e espiritual. Typically, it is a journey to a shrine or other location of importance to a person's beliefs and faith .Normalmente, é uma viagem a um santuário ou outro local de importância religiosa. Muitas religiões atribuem importância espiritual para lugares específicos: o local de nascimento ou morte de fundadores ou santos, ou ao local de sua "vocação" ou despertar espiritual, ou de sua conexão (visual ou verbal) com o divino, ou para locais onde milagres foram realizados ou testemunhados.

Dessa forma, com o intuito de prestar homenagem e devotamento, no mês de setembro ocorreu uma das mais tradicionais manifestações religiosas e culturais de nossa região, a 32ª Romaria dos Cavaleiros de São Roque ao Santuário de Nossa Senhora de Aparecida. Com um grupo formado com 17 (dezessete) Romeiros: Joaquim de Camargo, José Rubens Leite, Vitório Tosi, Alexandre Valente Oliani, José Carlos Rocha Oliani, Álvaro Pequeno da Silva, Paulo Arnaldo Carlassara Junior, Guilherme Oricchio Oliani Bruno Oliviani Pezinato, Bruno Perego, Darci Beato Junior, Claudio Pedro da Costa, Alexandro Sales de Moraes, Edson Vieira Cruz, Admir e Magrão partiram com destino ao Santuário de Nossa Senhora Aparecida, numa belíssima manifestação de fé e determinação.

Foram 10 (dez) dias de cavalgada, percorrendo aproximadamente 385 Km, passando vários Municípios: Araçariguama, Pirapora de Bom Jesus, Cajamar, Jundiaí, Jarinu, Atibaia, Piracaia, Joanóplis, Monteiro Lobato, Pindamonhangaba, Potim e Aparecida.
A Romaria dos Cavaleiros de São Roque transcorreu num clima de absoluta harmonia e tranquilidade graças ao empenho e dedicação de seus organizadores, que, apoiados pelo comércio local e da região, fizeram dessa Romaria uma importante manifestação de fé. 

Sendo assim, gostaria de transmitir à Comissão Organizadora, meus sinceros cumprimentos pelo trabalho já realizado, responsável pelo primor e devoção demonstrados nesta última Romaria. 

Ante o exposto, ALEXANDRE RODRIGO SOARES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 

Que da presente seja dada ciência ao Senhor José Rubens Leite, membro da Comissão Organizadora dos Cavaleiros de São Roque ao Santuário de Nossa Senhora Aparecida.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de setembro de 2014.

ALEXANDRE RODRIGO SOARES
(MANDI)
 Vereador
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