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MOÇÃO Nº 251/2014
De Congratulações a Vinícola Góes em face da premiação na 22ª Avaliação Nacionais de Vinho.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último sábado, dia 27 de setembro de 2014, fora realizada a “22ª Avaliação Nacional de Vinhos – Safra 2014”, no Parque de Eventos de “Bento Gonçalves”, Rio Grande do Sul, evento promovido e coordenado pela Associação Brasileira de Enologia – ABE.

A Avaliação Nacional de Vinhos é uma grande vitrine para as vinícolas e seus rótulos. Mesmo que não seja um concurso de caráter competitivo e as amostras sejam de vinhos ainda em elaboração, as vinícolas selecionadas ganham notoriedade, sobretudo quando são escaladas entre as 16 (dezesseis) mais representativas da safra. Este ano, além da degustação literalmente às cegas, a aparição de algumas vinícolas até então, pouco conhecidas, foi uma das marcas da edição.

O evento contou com aproximadamente 850 (oitocentos e cinquenta) convidados, entre eles, a presidente da Organização Internacional da Uva e do Vinho (OIV), a argentina Cláudia Quini, o presidente da União Internacional de Enólogos (UIOE), o francês Serge Duboisos, os presidentes do Instituto Nacional de Vitivinicultura do Uruguai (Inavi), José Lez; e da União Espanhola de Degustadores, Fernando Gurucharri. O quadro de personalidades teve ainda locutor esportivo Galvão Bueno e ator Selton Mello. 

A Vinícola Góes e os vinhos são-roquenses entraram para a história, no último sábado, foi reconhecida pelo seu trabalho, através do vinho Cabernet Franc/14, produzido com uvas paulistas (São Roque), sendo selecionado como o melhor da variedade e apresentado dentre os 16 melhores vinhos do Brasil – safra 2014, na 22ª Avaliação Nacionais de Vinho.
Ante o exposto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES E ALACIR RAYSEL, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Vinícola Góes em face da premiação na 22ª Avaliação Nacionais de Vinho.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Cláudio José de Góes, Presidente da Vinícola Góes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de setembro de 2014.
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