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MOÇÃO Nº 262/2014
De Congratulações pela passagem do “Dia da Guarda Civil Municipal” de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Diversos Municípios brasileiros, com efetiva concentração no Estado de São Paulo, constituíram suas Guardas Municipais, destinadas, nos termos do que estabeleceu o art. 144, § 8º, da Constituição da República, à proteção de seus bens, serviços e instalações.

No entanto, em face de uma questão mais ampla, a insegurança pública, em sentido geral, tais corporações passaram a agir também como coadjuvantes nas ações das polícias estaduais e federal, no controle da atividade marginal, às vezes apenas por sua presença ostensiva nos logradouros onde se edificam propriedades do Município.

Louve-se, portanto, não apenas sua criação, mas a efetivação de seus serviços, por meio do concurso de profissionais qualificados, treinados tanto para a guarda dos bens municipais quanto para coadjuvar a força policial no zelo pela segurança da sociedade, muito embora não lhes seja facultado o poder de polícia.

Em São Roque a Guarda Civil Municipal foi criada pelo então Prefeito Mário Luiz Campos de Oliveira, através da Lei nº 1.659, de 08 de dezembro de 1.988 e, desde então, essa nobre Instituição vem colocando seus bravos homens a disposição da sociedade São-roquense.

O Dia Municipal da Guarda Municipal foi instituído a partir da Lei nº 3.269, de 11 de fevereiro de 2009, a qual designou como data para sua comemoração o dia 10 de outubro, pois, por razões históricas indiscutíveis, nesta data, no ano de 1831, o Regente Feijó editou um decreto que autorizando as Províncias a criarem seus corpos de Guardas Municipais

Neste momento, mais do que festejar o Dia da Guarda Municipal de São Roque, precisamos trabalhar para oferecer a essa laboriosa instituição meios para bem exercer seu fundamental papel na área de segurança pública em nossa cidade.

Recentemente foram aprovados os Projetos de Lei nºs 113, 114 e 115-E, por esta Câmara, os quais, entre outras coisas, criaram o Plano de Carreira da Guarda Civil Municipal de São Roque, justamente no sentido de valorizar o efetivo da Guarda através de ações que beneficiem a Corporação e consequentemente nosso Município.

Que esses homens e mulheres que escolheram servir nossa sociedade fazendo parte da Guarda Civil Municipal tenham cada vez mais motivos para comemorar o dia dessa Instituição que tanto tem feito por nossa querida São Roque.

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY e ADENILSON CORREIA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Guarda Civil Municipal, pela comemoração de seu dia, instituído pela Lei Municipal nº 3.269/2009.
Que da presente seja dada ciência ao Inspetor Chefe da Guarda Civil Municipal, Sr. Lourival Rosa.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de outubro de 2014.
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