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MOÇÃO Nº 264/2014
De Congratulações aos organizadores da 2ª Etapa da Copa Oeste de Velocross.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foi realizada com grande sucesso em nosso Município, entre os dias 11 e 12 de Outubro de 2014, a 2ª ETAPA DA COPA OESTE DE VELOCROSS, evento organizado pelo R.A. Promoções e Eventos. A Copa Oeste aconteceu nas proximidades da Rodovia Raposo Tavares, rotatória km 63. 

Velocross é uma derivação do Motocross, em que os pilotos utilizam motos Off-Road (similares de MX). As motos ganham uma preparação especifica para o tipo de pista de VX. Na preparação das motos o objetivo é garantir maior potência, aceleração e velocidade, a suspensão não é ponto de referência como acontece no motocross, já que no Velocross não existem saltos, duplos, triplos, mesas, costelas e outros, que exijam uma boa suspensão para redução de impactos.

Sua realização atraiu diversos turistas e entusiastas do motociclismo, ofereceu lazer e entretenimento para os são-roquenses, além de arrecadação de alimentos que foram destinados para entidade assistencial.

Há de se destacar que o sucesso foi maior que o esperado e, para isso, certamente foi decisivo graças ao primoroso trabalho Senhor Reginaldo Andrade da Comissão Organizadora. 
Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS E ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores da 2ª Etapa da Copa Oeste de Velocross. 

Que da presente seja dada ciência ao Senhor Reginaldo Andrade, organizada da Copa Oeste de Velocross.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de outubro de 2014.

	JOSÉ ANTONIO DE BARROS
(Zé Dentista)
 Vereador


	ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

(TOCO)
 Vereador
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