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MOÇÃO Nº 265/2014
De Congratulações às realizadoras do projeto “Os 5 Sentidos na Inclusão”, apresentado na EMEF Distrito de São João Novo no dia 08/10/2014.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 08 de Outubro de 2014, na EMEF Distrito de São João Novo, foi realizado um importante evento de inclusão social: o projeto “Os 5 Sentidos na Inclusão”.

Sob os cuidados da equipe formada pela neuropsicopedagoga e professora Silvana de Souza Leite Matteucci e pelas estagiárias Jachelina Guislande Machado, Joelma Coelho Silva, Júlia de Faria Bezerra, Lisiane Aparecida Santos, Marieli Cristina da Silva Rosa, Mirella Andrela Pereira, Soraia Rafaela Gomes, Flávia dos Santos Nunes Machado e Miriã Damasceno Santana, foram montados estandes e realizadas diversas atividades voltadas às crianças, com foco principal naquelas com necessidades especiais.

Com muita criatividade a professora Silvana e suas colaboradoras montaram brinquedos que se destacaram como a “pesca com rede”, na qual as crianças com deficiências visuais puderam capturar e apalpar os peixes de brinquedo. Também foi montada uma trilha com materiais cuidadosamente escolhidos para que elas caminhassem descalças, tateando-os com os pés e identificando-os. Tudo feito com materiais reciclados. Também, as crianças com deficiência auditiva puderam brincar, aprender e tirar dúvidas com a estagiária intérprete da Linguagem Brasileira de Sinais (LIBRAS). 

Graças a esse belíssimo trabalho em conjunto, o projeto “Os 5 Sentidos na Inclusão” atingiu seu objetivo de inclusão social ao mesmo tempo em que proporcionou a todos os participantes, máxime às crianças com necessidades especiais, momentos de muita felicidade e recordações inesquecíveis, envolvendo praticamente toda a escola.

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às realizadoras do projeto “Os 5 Sentidos na Inclusão”, apresentado na EMEF Distrito de São João Novo no dia 08/10/2014.
Que da presente seja dada ciência às homenageadas.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de outubro de 2014.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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