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MOÇÃO Nº 273/2014
De congratulações aos Professores da Rede Municipal de Ensino, em face da passagem do “Dia do Professor”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Professor é uma das profissões mais antigas e mais importantes pelo seu papel na formação do cidadão. Os pais entregam seus filhos em suas mãos e confiam no desempenho do seu trabalho, para que despertemos neles o gosto pelo aprender. Crianças e adolescentes necessitam de modelo para se construírem na sua liberdade e serem autônomos. Nos primeiros anos de vida, os modelos, as referências, são os seus pais; posteriormente, os modelos são buscados na escola, na sociedade. 
Certas coisas só se aprendem na escola, com a mediação de um ser mais experiente: o Professor. Os professores são como mestres que levamos pela vida afora, que nos ensinaram o saber da vida em um quadro de giz. Ser professor hoje é viver o seu tempo com sensibilidade e consciência, precisa saber lidar com as diferenças, ter flexibilidade e ajudar o seu aluno a refletir, é ser um emancipador do saber. 
O professor é um parceiro de visão e experiência na construção do conhecimento, assumindo o seu papel de promotor, orientador, mediador, motivador e gestor da aprendizagem, deve ser fonte de motivação para o aluno. Como promotor da aprendizagem, facilita o acesso aos dados e informações, ao conhecimento acumulado pela sociedade, orientando, executando e avaliando eventos, experiências e projetos, para que ocorra a construção do conhecimento. 
A sociedade e, principalmente, o poder público devem se convencer de que necessitam de professores bem preparados e capacitados para que a educação melhore. A humanidade precisa de educadores com visão emancipada, que possibilitem transformar as informações em conhecimento e em consciência crítica, para formar cidadãos sensíveis e que busquem um mundo mais justo, mais produtivo e mais saudável para todos. 
Toda pessoa que trabalha com educação, seja na educação infantil, Ensino Fundamental ou Ensino Superior, está ajudando a formar cidadãos que construirão a sociedade em que vivem. 
A comemoração ao “Dia do Professor” começou no ano de 1827, quando Dom Pedro I, Imperador do Brasil, criou o Ensino Elementar, decretando que "todas as cidades, vilas e lugarejos tivessem suas "escolas de primeiras letras". Em tal decreto, o Imperador defendia a descentralização do ensino, o salário dos professores, as matérias básicas que todos os alunos deveriam aprender e como professores deveriam ser contratados.

Já a data, 15 de outubro, foi escolhida por influência da Igreja Católica. No mesmo dia celebra-se Santa Teresa de Ávila, religiosa e escritora espanhola, Padroeira dos Professores.
A primeira comemoração ocorreu apenas 120 anos depois do decreto de Dom Pedro. Em 1947, na cidade de São Paulo, quatro professores se reuniram para tirar um "dia de folga" após um longo período de aulas. Naquele ano, o semestre durou do dia 1 de junho ao dia 15 de dezembro, com apenas dez dias de férias em todo o tempo.

O responsável pela festa foi o professor Salomão Becker. Ele sugeriu que o encontro fosse dia 15 de outubro, quando, em Piracicaba, sua cidade natal, professores e alunos traziam doces de casa para confraternizar. A festa no Ginásio Caetano Campos contou com a presença de alunos e pais. Neste dia decidiram realizar o encontro anualmente. O discurso do professor Becker ficou famoso pela frase "Professor é profissão. Educador é missão".
A celebração se espalhou pela cidade até ser oficializada pelo Decreto Federal 52.682, de 14 de outubro de 1963, que define a razão do Dia dos Professores: "Para comemorar condignamente o Dia do Professor, os estabelecimentos de ensino farão promover solenidades, em que se enalteça a função do mestre na sociedade moderna, fazendo participar os alunos e as famílias".

O Brasil não é o único país que comemora o “Dia do Professor”. A data é celebrada em outros dias do ano pelo mundo. Na Tailândia, dia 16 de janeiro; no Paraguai, dia 30 de abril e nos Estados Unidos e no México é em maio, o primeiro comemora na primeira terça-feira do mês e o segundo no dia 15. A maioria das festividades acontecem em setembro, como é o caso de Índia, China, Argentina, Uruguai e Taiwan. As datas, respectivamente são, 5, 10, 11, 22 e 28. Em outubro, além do Brasil, a UNESCO e o Chile parabenizam os mestres, no dia 5 e 16. 

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Professores da Rede Municipal de Ensino, em face do “Dia dos Professores”.
Que da presente seja dada ciência à Diretora de Educação do Município, Professora Márcia de Jesus Costa Nunes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de outubro de 2014.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(TOCO)

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 20/10/2014 - 19:12:54 06838/2014
/cmj-
