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MOÇÃO Nº 276/2014
De Congratulações pela organização da Copa Internacional de Mountain Bike.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Durante os dias 11 e 12 deste mês de Outubro foi realizada a 4ª Etapa (Final) da Copa Internacional de Mountain Bike, nas trilhas da mata da Brasital, em nosso Município.

O evento contou com a participação de centenas de pessoas e atletas de várias categorias, que mostraram suas técnicas e habilidades a cada manobra, nas acirradas disputas.

A competição fez muito sucesso, principalmente graças ao trabalho do senhor Rogério Bernardes, da Comissão Organizadora, e dos integrantes dos departamentos de Educação, Saúde, Divisão de Trânsito e Guarda Municipal de São Roque.
O planejamento, a estrutura física e os recursos humanos disponibilizados, e organizados primorosamente pelo Sr. Rogério Bernardes, Srª. Márcia de Jesus Costa Nunes - Diretora de Educação, Dr. Sandro Rizzi - Diretor de Saúde, Sr. Vanderlei Martins Pascoal - Chefe da Divisão de Trânsito, e Sr. Lourival Rosa - Inspetor Chefe da Guarda Municipal, garantiram o bem-estar de todos os participantes e o sucesso alcançado. Merecedores, portanto, de elogios e homenagens.
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela organização da Copa Internacional de Mountain Bike. 
Que da presente seja dada ciência ao Sr. Rogério Bernardes, Srª. Márcia de Jesus Costa Nunes - Diretora de Educação, Dr. Sandro Rizzi - Diretor de Saúde, Sr. Vanderlei Martins Pascoal - Chefe da Divisão de Trânsito, e Sr. Lourival Rosa - Inspetor Chefe da Guarda Municipal de São Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de outubro de 2014.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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