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MOÇÃO Nº 282/2014
De Congratulações ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – Campus São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Atualmente a educação toma conta do debate nacional. O crescimento de nosso país e seu consequente amadurecimento em uma potência global passa pela necessidade de elevar a qualidade de nosso ensino, seja para fortalecer as instituições democráticas, seja para produzir um espaço sócio-econômico mais sofisticado. Na linha de frente deste importante processo podemos testemunhar a elaboração de propostas pedagógicas revolucionárias, que ousam transpor os limites das grades curriculares. Tais propostas fomentam o desenvolvimento do pensamento crítico, possibilitando o debate direto entre o estudante e o meio em que vive.

Entre os dias 28 e 29 de agosto, o curso de Licenciatura em Ciências Biológicas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Campus São Roque, foi avaliado por uma comissão do Ministério da Educação – MEC e obteve a nota máxima no processo de reconhecimento do curso.

De acordo com a coordenadora do curso, professora Silvana Haddad, este feito tem um significado especial, pois os critérios de avaliação são muitos rigorosos e poucos cursos no país alcançam a pontuação máxima. Para conquista da nota 5 (cinco), foram avaliados diversos parâmetros, em três dimensões: Projeto Pedagógico, Corpo Docente e infraestrutura.

Desta forma, nada mais justo que ofereçamos essa justa homenagem ao Diretor Ricardo dos Santos Coelho; e a Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas, Profª Silvana Haddad, por tudo que têm produzido e alcançado no meio acadêmico, elevando o nome de nossa cidade.
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – Campus São Roque. 

Que da presente seja dada ciência ao Diretor Ricardo dos Santos Coelho; a Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas, Profª Silvana Haddad; e o Sr. Frank Viana Carvalho, Gerente Educacional.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de outubro de 2014.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

 Vereador
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