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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1333/2023

São Roque, 17 de maio de 2023.

Ilustríssimo Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar esclarecimento pontual referente à resposta ao Requerimento Nº 10/2023, em atendimento a solicitação do vereador Rogério Jean da Silva feita a este líder de governo anteriormente e reiterada na 15ª Sessão Ordinária, de 16 de maio de 2023.
Segundo o vereador Rogério Jean da Silva, o item 3 do Requerimento Nº 10/2023 não responde por completo o questionamento elencado.

[Item do Requerimento] 3. Quanto a Prefeitura pagou pelo serviço e qual foi a quantidade de lixo infectante removido de cada cemitério?

[Resposta da Diretora de Obras] 3. Pagamento referente a essa recolha apenas no final do mês de março. Segue em anexo ticket referente à quantidade e a destinação do resíduo.
O vereador Rogério Jean da Silva alega que não é possível identificar no ticket 1) o valor pago pelo serviço, não informado, e 2) a quantidade de lixo infectante removida (especificando a unidade de medida – quilos, toneladas etc.), pois a cópia do ticket (anexo) se encontra em mau estado de legibilidade.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador
Ao Ilustríssimo Senhor

DR. YAN SAMPAIO
MD. Assessor Jurídico da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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