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MOÇÃO Nº 304/2014
De Congratulações ao Esporte Clube Sete de Setembro pela conquista do Campeonato Municipal 2014.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último domingo, dia 23 de Novembro, o time do Esporte Clube Sete de Setembro conquistou o Campeonato Municipal de Futebol 2014 enfrentando o forte time do Clube Atlético Paulistano.

A acirrada disputa foi assistida por centenas de pessoas que lotaram o Estádio do Quintinão. Durante o jogo ambos os times mostraram muita habilidade, mantendo a partida emocionante.

Embora com belíssimas jogadas, a disputa terminou sem nenhum gol nos dois tempos normais, seguindo para os pênaltis, quando, então, ficou comprovada a supremacia do Esporte Clube Sete de Setembro, que levou para sua sede, no Distrito de São João Novo, o almejado troféu de campeão.

Mais que ganhar o troféu, o time do Esporte Clube Sete de Setembro proporcionou momentos únicos de felicidade para os seus torcedores, em sua maioria moradores do Distrito de São João Novo, que se orgulham dessa conquista digna de homenagens.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Esporte Clube Sete de Setembro pela conquista do Campeonato Municipal 2014.
Que da presente seja dada ciência à Presidenta do Esporte Clube Sete de Setembro Sr.ª Mônica Gomes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de novembro de 2014.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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