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MOÇÃO Nº 307/2014
De Congratulações a Senhora Márcia de Jesus Costa Nunes, Diretora do Departamento de Educação, pelos relevantes serviços prestados ao Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A senhora Márcia de Jesus Costa Nunes, atual Diretora do Departamento de Educação, há décadas vem prestando relevantes serviços ao nosso Município.

Márcia já foi Professora de Reforço, Coordenadora, Vice-Diretora, Assistente Pedagógica e Diretora de Departamento de Educação em várias administrações de São Roque, fato que reforça a sua competência.
Como Diretora de Educação se destacou ainda mais por ser a responsável por esse importante setor no nosso município, com diversas unidades escolares municipais espalhadas por toda a cidade.

Além de dirigir tão importante Departamento, Márcia de Jesus Costa Nunes ainda coordena vários eventos culturais e esportivos dentro das escolas, incentivando cada vez mais a participação dos alunos, pais de alunos, professores, funcionários e demais munícipes, beneficiando toda a nossa sociedade, portanto, digna de homenagens.
Ante o exposto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Senhora Márcia de Jesus Costa Nunes, Diretora do Departamento de Educação, pelos relevantes serviços prestados ao Município.
Que da presente seja dada ciência à homenageada. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de dezembro de 2014.

JOSÉ CARLOS DE CAMARGO 

(ZÉ CAMARGO)
 Vereador
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