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MOÇÃO Nº 310/2014
De Congratulações ao Conselho Municipal de Inclusão da Pessoa com Deficiência pela realização de evento no Dia Internacional da Pessoa com Deficiência.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Dia Internacional da Pessoa com Deficiência - 03 de Novembro - foi comemorado com muito sucesso na Estância Turística de São Roque, num belíssimo evento ocorrido no Plenário desta Casa de Leis.

O evento foi organizado primorosamente pelo Conselho Municipal de Inclusão da Pessoa com Deficiência, que obteve o apoio de autoridades, departamentos da Prefeitura, Associação de Deficientes Auditivos de São Roque (ADAS), Associação dos Deficientes Visuais (ADV), Associação de Pais e Amigos das Crianças Especiais (APACE), Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), sociedade civil e outros colaboradores.

Vários portadores de deficiência estiveram presentes e foram unânimes em elogiar o impecável trabalho realizado pelo Conselho Municipal de Inclusão das Pessoas com Deficiência, que foi além do simples cumprimento de suas obrigações, em benefício dessas pessoas.

Ressalto que este Vereador acompanhou a passagem desse dia internacional com muita felicidade ao ver a atuação do nobre Conselho, digna de homenagens.
  Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Conselho Municipal de Inclusão da Pessoa com Deficiência pela realização de evento no Dia Internacional da Pessoa com Deficiência.
Que da presente seja dada ciência à Presidenta do Conselho Municipal de Inclusão da Pessoa com Deficiência, Srª. Luciana Cury.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de dezembro de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
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