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MOÇÃO Nº 312/2014
De Congratulações ao Major José Robson Leite Nogueira pelos relevantes serviços prestados à frente do Destacamento de Controle do Espaço Aéreo de São Roque (DTCEA-SRO).

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O controle do espaço aéreo é de extrema importância para a garantia da soberania de um país e da segurança de seus habitantes, e, felizmente, o Comando da Aeronáutica possui vários órgãos e unidades de controle distribuídos pelo Brasil.

Uma delas é o Destacamento de Controle do Espaço Aéreo localizado em nossa cidade, comandado há cinco anos pelo Major José Robson Leite Nogueira. 

Competente profissional, de reputação ilibada, desde sua entrada na Aeronáutica o senhor José Robson Leite Nogueira desenvolve um trabalho sério e dedicado onde quer que esteja.  

Na nossa cidade não foi diferente, e graças ao seu primoroso labor os são-roquenses nunca tiveram preocupações com a segurança aérea, portanto é justo homenagearmos esse valoroso homem pelos relevantes serviços prestados à frente do Destacamento de Controle do Espaço Aéreo de São Roque.       

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY e ADENILSON CORREIA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Major José Robson Leite Nogueira pelos relevantes serviços prestados à frente do Destacamento de Controle do Espaço Aéreo de São Roque (DTCEA-SRO).
Que da presente seja dada ciência ao homenageado. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de dezembro de 2014.

	RAFAEL MARREIRO DE GODOY

Vereador


	ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
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