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MOÇÃO Nº 314/2014
De Congratulações ao Senhor Reginaldo de Andrade, organizador da Etapa São Roque da Copa Oeste de Velocross.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Neste ano, a nossa querida Estância Turística teve o privilégio de sediar um importante evento: a Etapa São Roque da Copa Oeste de Velocross. 
O evento contou com a participação de centenas de pessoas e competidores de várias categorias, que mostraram durante toda a competição suas técnicas e habilidades a cada manobra, nas mais acirradas e emocionantes disputas.

A competição fez muito sucesso, principalmente pelo labor do senhor Reginaldo de Andrade à frente da Comissão Organizadora, com o apoio da Prefeitura Municipal de São Roque.

O planejamento, a estrutura física e os recursos humanos disponibilizados, e organizados de forma impecável pelo Sr. Reginaldo, garantiram o bem-estar de todos os participantes e o sucesso alcançado, digno de homenagens.

Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Reginaldo de Andrade, organizador da Etapa São Roque da Copa Oeste de Velocross.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de dezembro de 2014.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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