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MOÇÃO Nº 321/2014
De Congratulações pela instalação da Empresa Encompass no Município de São Roque. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A empresa Encompass Brasil em breve estará se instalando no Município de São Roque, e contribuirá significativamente para o desenvolvimento e a geração de empregos em nossa querida Estância Turística.

A empresa conta com um primoroso plano de instalação e funcionamento, que gerará logo no primeiro ano de instalação muitos empregos diretos e indiretos.
Numa época em que ainda é altíssimo o número de pessoas desempregadas, não só na nossa cidade, mas em todo o país, a empresa Encompass consegue se destacar no mercado de trabalho e certamente beneficiará várias famílias são-roquenses.

Tudo isso é resultado do primoroso labor dos seus Diretores, senhores Rogério Zanon Monticelli, André Spoltore, José A. Hernandes e Marco Antonio Haidar Michaluate, dignos de homenagens, pois cada um dos empregos que serão gerados tem um significado especial, de incalculável valor.

Ante o exposto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO e ADENILSON CORREIA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela instalação da Empresa Encompass no Município de São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos senhores Rogério Zanon Monticelli, André Spoltore, José A. Hernandes e Marco Antonio Haidar Michaluate.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de dezembro de 2014.
	JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)
 Vereador
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