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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1335/2023

São Roque, 17 de maio de 2023.

Prezado Senhor,

Inicialmente, tenho a satisfação de cumprimenta-lo e renovar meus mais sinceros protestos de elevada estima. E, adiante, trago informações e cordialmente solicitações em referência ao Centro Educacional, Cultural e Turístico Brasital, situada no Município de São Roque (Avenida Araçaí, nº 280, na Vila Aguiar).

A Brasital é um dos patrimônios mais importantes não só desta cidade, mas de toda a nossa região. O local, que é um complexo de prédios construído em 1890 para abrigar uma das primeiras fábricas têxteis do nosso país, atualmente, após o fim das atividades industriais, carrega função artística e cultura sui generis no município — abriga shows musicais e teatrais; eventos culturais; aulas de artes, como de música, dança, pintura; oficinas do campo da dramaturgia; e a afamada Biblioteca Municipal. Em suma, o espaço miscigena a seara artística com a arquitetura clássica das fábricas do século XIX.
Todavia, o processo natural do desgaste do tempo, exige a manutenção do ambiente como forma de dar continuidade à integridade do local; seu prisma cultural e histórico-estrutural à população e as futuras gerações.
Nessa esteira, o processo de tombamento arrima qualquer política para alteração ou modificação do espaço, o conhecimento do processo é importante para corporificar fundamentos que busquem a proteção do complexo da Brasital.

Portanto, solicito, gentilmente, a Vossa Senhoria o encaminhamento de cópia do processo de tombamento do Centro Educacional, Cultural e Turístico Brasital.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, e evoco minhas sinceras estimas e considerações a Vossa Senhoria e ao CONDEPHAAT. 
Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

(Paulo Juventude)
Vereador

Ao 
Ilustríssimo Senhor

Carlos Augusto Mattei Faggin 

MD. Presidente do CONDEPHAAT

pupph@sp.gov.br
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