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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 143/2023

De Congratulações ao time de futsal masculino da cidade de São Roque pela conquista do vice campeonato nos Jogos Abertos da Juventude 2023

Excelentíssimo Senhor Presidente, 
Desde sua criação em 1983, os Jogos Abertos da Juventude, organizados pela Secretaria de Esportes do Estado de São Paulo, têm proporcionado oportunidades para jovens atletas de até 19 anos desenvolverem todo o seu potencial esportivo. Além disso, esses jogos têm como objetivo difundir a prática de diversas modalidades esportivas e promover os benefícios relacionados a elas, como a melhora da saúde mental e física. Os conceitos de disciplina e técnicas de cada modalidade também são valorizados.
Ao longo dos anos, o campeonato tem crescido em popularidade nos municípios do Estado de São Paulo, tornando-se um dos eventos mais aguardados. Durante os jogos, a cidade-sede recebe aproximadamente cinco mil atletas, e várias modalidades esportivas são disputadas, incluindo atletismo, basquetebol, damas, futebol, futsal, ginástica artística feminina e masculina, ginástica artística feminino livre, ginástica rítmica infantil e juvenil, handebol, judô, natação, tênis, tênis de mesa, voleibol, vôlei de praia e xadrez.
Nessa edição, a cidade de São Roque, grande incentivadora da prática esportiva, teve a honra de ser representada pelo seu time de futsal masculino que participou da grande final contra a equipe sorocabana, sagrando-se vice campeã.  

Por isso, é com imensa alegria e admiração que parabenizamos cada jogador, técnico e membro da comissão técnica por essa incrível conquista. Vocês demonstraram um desempenho exemplar e uma dedicação inigualável durante todo o torneio, mostrando a força e o talento do futsal de São Roque.

Ser vice-campeão em um evento esportivo tão prestigiado como os Jogos Abertos da Juventude é um feito admirável. Vocês superaram adversidades, mostraram trabalho em equipe e jogaram com paixão, garra e espírito esportivo, representando de maneira brilhante nossa cidade.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao time de futsal masculino da cidade de São Roque pela conquista do vice campeonato nos Jogos Abertos da Juventude 2023.
Que da presente seja dada ciência aos Congratulados: João Victor Okada Tang, Alexandre Henrique Antiquera Espin, David dos Santos Silva, Eduardo da Silva Moura Melo, Felipe Gabriel Gonçalves Costa, Guilherme Fernando de Souza Góes, Hytalo Valentim da Silva, José Antônio Lourenço Slaviero, José Carlos Messias Júnior, Kauan dos Santos Moreira, Kayk de Souza Pereira de Paula, Luis Gustavo Pinheiro Peixoto, Matheus da Silva Costa, Murilo Henrique Fonseca Toledo, Patrick Samuel da Cruz Silva, Paulo Ricardo Santos Silva, Pedro Augusto Rodrigues, Ryan Ricardo Gonzales Rosa, Vinícius Crispim de Paula Souza, Vitor Gabriel dos Santos Oliveira, ao Massagista Murilo Galan da Silva, ao Assistente Técnico/Preparador Físico Ricardo Silva e ao Técnico Salustiano Domingos da Silva.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 5 de maio de 2023.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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