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MOÇÃO Nº 13/2015
De Congratulações ao SD. PM. Charles Henrique de Araújo e CB. PM. Davino Lambiazzi Neto.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os policiais militares Cabo Davino Lambiazzi Neto e o Soldado Charles Henrique de Araújo lograram êxito ao atender uma ocorrência de roubo ao patrimônio público. Segundo noticiado nos jornais locais, uma Van pertencente aos Correios foi roubada, na tarde do dia 16 de janeiro deste ano.

Mas, graças ao excelente trabalho desses policiais militares os suspeitos, que seguiam pela Rodovia Quintino de Lima com o veículo roubado, foram presos rapidamente e a Van recuperada juntamente com todas as mercadorias que carregava.

Importante destacar que essa bem sucedida ação repercutiu positivamente em nossa cidade e região, haja vista que um importante patrimônio público foi recuperado, bens puderam seguir sua trajetória até as mãos de seus destinatários, e os suspeitos foram colocados à disposição da Justiça para alívio da população, portanto, é justo congratular esses policiais, dignos de homenagens.

Ante o exposto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao SD. PM. Charles Henrique de Araújo e CB. PM. Davino Lambiazzi Neto.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de janeiro de 2015.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador
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