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MOÇÃO Nº 17/2015
De Congratulações ao Dr. José Aparecido Sanches Severo e ao Dr. Roberto Gonçalves, pelas suas posses nos cargos de Delegado Diretor do Deinter 7 e Delegado Assistente do Diretor do Deinter 7, respectivamente, à Delegada Madeleine Marie Gomes Caputo, e ao Investigador José Ceoloni, ao Coronel Wagner Tardelli, Comandante de Policiamento do Interior (CPI-7) de Sorocaba juntamente com Ten Cel PM Redcliff Cierra Comando do 50° BPM/I região de Itu e o Ten Cel PM Fabio Hingst Comando do 40° BPM/I região de Votorantim, bem como ao Capitão PM de São Roque, Sr. Carlos Ricardo Ceoloni, a 1ª Tenente da PM de São Roque, Inaê Pereira Ramires.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 10 de janeiro deste ano foram designados para ocuparem os cargos de Delegado Diretor do Deinter 7 e Delegado Assistente do Delegado Diretor do Deinter 7, os Doutores José Aparecido Sanches Severo e Roberto Gonçalves, respectivamente.
Muito bem escolhidos pela Secretaria de Segurança Pública, pois o Deinter 7 abrange 05 (cinco) Delegacias Seccionais, sendo responsável por 78 (setenta e oito) municípios incluindo a nossa querida Estância Turística, que passou a contar com esses profissionais exemplares, conhecidos pelo belíssimo trabalho que desenvolvem em benefício da população.
Além de possuírem sólida formação em Direito, são delegados experientes que há anos trabalham em conjunto, e já realizaram diversos cursos sempre visando o aperfeiçoamento pessoal e profissional para melhor servir à sociedade e, também, tem todo o apoio da Delegada da Assistência Policial do Deinter 7, Dr.ª Madeleine Marie Gomes Caputo.
A equipe já estabeleceu metas almejando a redução da criminalidade e o atendimento mais ágil nas delegacias e investigações, sem prejuízo para a qualidade desses serviços, portanto é justo homenagear esses profissionais lhes desejando sucesso à frente do Deinter 7.  
Já o coronel PM Wagner Tardelli acaba de assumir o Comando de Policiamento do Interior (CPI-7). Sorocabano, Tardelli atuava no comando da Escola de Sargentos da Polícia Militar de São Paulo, esteve à frente do 12º BPM-I de Botucatu e do Comando de Policiamento da Copa do Mundo, coordenando o trabalho de 5,3 mil policiais no Estado no ano passado, durante o campeonato mundial de futebol. Ele passa a ocupar o cargo deixado pelo coronel César Augusto Franco Morelli, que foi para a reserva.
Ainda, Com sua previsão constitucional de polícia ostensiva e preservação da ordem pública, e planejamento estratégico focado no respeito e proximidade com a sociedade por meio da Polícia Comunitária, Direitos Humanos e Qualidade dos serviços prestados, assume o Comando de Policiamento do Interior/7, o Coronel de Polícia Militar Wagner Tardelli, completando a equipe do novo Comando da Instituição, nomeada pelo Secretário da Segurança Pública Dr Alexandre de Moraes. 
A sociedade é dinâmica, o planejamento organizacional e operacional da Polícia Militar devem acompanhar a mesma linha e dinamismo para alcançar sucesso na prevenção criminal e combate ao crime organizado. Com este objetivo, a nova equipe estuda modelos a fim de reestruturar a modalidade preventiva de polícia. Para que este processo se torne mais efetivo, o novo Comandante já realizou algumas modificações no comandamento da região.
A Ten Cel PM Geórgia Abilio Públio Mendes então Comandante do 50° BPM/I região de Itu, auxiliará o Comandante na reestruturação organizacional da região de Sorocaba (CPI/7), o Ten Cel PM Redcliff Cierra assume o Comando do 50° BPM/I região de Itu e o Ten Cel PM Fabio Hingst assume o Comando do 40° BPM/I região de Votorantim, e passam a auxiliar o novo Comando na reestruturação operacional da Polícia Militar que abrange  colaborando assim com 2ª Companhia da Polícia Militar do 50º BPMI, unidade em São Roque, comandada pelo Capitão PM de São Roque, Sr. Carlos Ricardo Ceoloni, a 1ª Tenente da PM de São Roque, Inaê Pereira Ramires respectivamente.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA (MESTRE KALUNGA) e RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao ao Dr. José Aparecido Sanches Severo e ao Dr. Roberto Gonçalves, pelas suas posses nos cargos de Delegado Diretor do Deinter 7 e Delegado Assistente do Diretor do Deinter 7, respectivamente, à Delegada Madeleine Marie Gomes Caputo, e ao Investigador José Ceoloni, ao Coronel Wagner Tardelli, Comandante de Policiamento do Interior (CPI-7) de Sorocaba juntamente com Ten Cel PM Redcliff Cierra Comando do 50° BPM/I região de Itu e o Ten Cel PM Fabio Hingst Comando do 40° BPM/I região de Votorantim, bem como ao Capitão PM de São Roque, Sr. Carlos Ricardo Ceoloni, à 1ª Tenente da PM de São Roque, Inaê Pereira Ramires.

Que da presente seja dada ciência aos homenageados.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de janeiro de 2015.

	ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

 Vereador

	RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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