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MOÇÃO Nº 25/2015
De Congratulações às Escolas de Samba de São Roque pela belíssima apresentação que antecedeu a escolha do Rei Momo, Rainha, e Princesa do Carnaval 2015.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na noite de sábado dia 07 de fevereiro deste ano foi realizado um importante evento que faz parte da tradição carnavalesca de São Roque: a escolha do Rei Momo, Rainha e Princesa.

O evento contou com a presença de centenas de pessoas que lotaram as dependências do Grêmio União Sanroquense (GUS) e tiveram o privilégio de assistir às belíssimas apresentações do bloco carnavalesco “Haja Fígado” e das baterias das escolas de samba de São Roque que antecederam o julgamento.
Dando início aos trabalhos, o bloco “Haja Fígado” contagiou os presentes com uma apresentação alegre e irreverente. Em seguida foi a vez das famosas baterias das escolas de samba Corações Unidos de São João Novo, Leões Unidos da 119, Mocidade Independente da Vila Aguiar e Unidos da Estação Santa Quitéria.
Logo após foram eleitos: Rei Momo – Leandro César Machado (“Belo”); Rainha – Alessandra Evangelista de Andrade; e Princesa – Mayara Martins, num evento inesquecível e muito elogiado pelos presentes, dentre os quais este Vereador que recentemente elaborou Projeto de Lei nº 3/2015, de 20/01/2015, que: “Dispõe sobre o tombamento dos seguintes patrimônios imateriais: “O Samba e os Desfiles das Escolas de Samba”, no âmbito da Estância Turística de São Roque, e dá outras providências.”, transformado em Lei, em pelo vigor, em benefício de todos que de forma direta ou indireta fazem parte da cultura carnavalesca da nossa querida cidade.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às Escolas de Samba de São Roque pela belíssima apresentação que antecedeu a escolha do Rei Momo, Rainha, e Princesa do Carnaval 2015.
Que da presente seja dada ciência ao Rei Momo Leandro César Machado (“Belo”); à Rainha Alessandra Evangelista de Andrade; à Princesa Mayara Martins; aos Diretores do bloco carnavalesco “Haja Fígado”; ao Presidente do Grêmio Recreativo Escola de Samba Unidos da Estação Santa Quitéria Sr. Marcos Aurélio Cardoso (“Marquinho da Fanfarra”); ao Presidente do Grêmio Recreativo Escola de Samba Mocidade Independente da Vila Aguiar Sr. Marcos Aurélio Lincoln de Mendonça (“Marcão”); ao Presidente do Grêmio Recreativo Escola de Samba Leões Unidos da 119 Sr. Joberto Alves; e ao Presidente do Grêmio Recreativo e Esportivo Escola de Samba Corações Unidos de São João Novo Sr. Leandro Alves Marins.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de fevereiro de 2015.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
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