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MOÇÃO Nº 026/2015
De Apoio aos cinco Projetos de Leis apresentados na Câmara dos Deputados, pelo Deputado Federal Major Olímpio Gomes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Nobre Deputado Major Olímpio Gomes, há muito vem lutando por uma sociedade melhor estruturada e mais justa, ciente da necessidade do processo de mudança na legislação no País, principalmente na área de Segurança Pública, e que é preciso coragem política no Congresso Nacional, apresentou entre os dias 3 e 4, de fevereiro, 05  (cinco) Projetos de Leis de interesse da Sociedade Brasileira, a saber: Projeto de Lei nº 141/2015, que “Transforma em crime qualificado o crime hediondo cometido contra Agentes da Lei”; Projeto de Lei nº 142/2015, que “Que acaba com a figura do crime continuado que beneficia bandidos e prejudica vítimas”; Projeto de Lei nº 143/2015, que “Que acaba com a saída temporária de presos”; Projeto de Lei nº 192/2015, que “Acabando com a impunidade dos menores infratores”; e Projeto de Lei nº 193/2015, que “Considera como de risco e insalubre a atividade policial”. 
Atualmente, se vê a violência atuando em todo lugar, e a legislação precisa de mudanças urgentes. Os projetos do Deputado Major Olímpio surgem nesse sentido e com esse condão, motivos pelos quais merecem nosso irrestrito apoio.
 Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, acompanhado pelos demais Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio aos cinco Projetos de Leis de grande importância para a Sociedade, apresentado na Câmara dos Deputados. 
Que da presente seja dada ciência ao Dep. Eduardo Cunha, Presidente da Câmara dos Deputados; Senador Renan Calheiros, Presidente do Senado; e Deputado Federal Major Olimpio Gomes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de   fevereiro de 2015.
    ETELVINO NOGUEIRA
   Vereador       
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