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MOÇÃO Nº 033/2015

De Congratulações ao Bloco Carnavalesco “Haja Fígado” em face dos desfiles no Carnaval 2015.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Pelo quarto ano consecutivo, o bloco carnavalesco “Haja Fígado” desfilou pelas ruas de São Roque, embalados pela alegria contagiante de mais de 1.000 (mil) foliões por dia. O bloco iniciou os desfiles carnavalescos pouco antes da meia noite, na sexta-feira (13 de fevereiro); tendo desfilado também no domingo (15 de fevereiro) e na terça-feira (17 de fevereiro).

Fundado dia 29 de Janeiro de 2012, o Bloco Carnavalesco Haja Fígado tem crescido a cada ano dentro do objetivo com que foi criado: reproduzir o clima de alegria dos antigos carnavais são-roquenses, ao som de marchinhas e clássicos carnavalescos. O Bloco Haja Fígado homenageia, usando o nome de seu conjunto, a um dos grandes músicos da cidade, o “Mestre Toninho Borba”.
Além de retomar tradições da cidade, como a Banda da Meia-Noite, que saindo às 00h de sábado abria o carnaval de São Roque, o bloco resgata a importância das marchinhas de carnaval, sambas de enredo e frevo. O objetivo é fazer com que todos dancem e se divirtam junto com o bloco, assim como na excêntrica Banda Psicodélica, quando as pessoas faziam seus instrumentos e fantasias para brincar pelas ruas da cidade.
Do grande número de pessoas que tem seguido o Bloco ao longo desses quatro anos é necessário destacar a quantidade de crianças que, embaladas pelo espírito carnavalesco, aproveitam a folia na companhia de suas famílias e se esbaldam na brincadeira. Isso denota o espírito familiar do Bloco e demonstra que o carnaval pode ser festejado de maneira ordeira e respeitosa.

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA E MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Bloco Carnavalesco “Haja Fígado” em face dos desfiles no Carnaval 2015.

Que da presente seja dada ciência aos Diretores do Bloco Haja Fígado.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de fevereiro de 2015.
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