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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1355/2023

São Roque, 18 de maio de 2023.

Prezado Senhor,

O Sítio do Santo Antônio, (localizado na Estrada Mário de Andrade, Km 08, no município de São Roque) é uma propriedade de importante valor histórico-cultural não só a este município, mas a toda a nossa região.  
No local, estão situadas uma Capela e uma Casa Grande, dois prédios de arquitetura do século XVII, de relevante importância para a seara artística, bem como para o prisma histórico do nosso país, uma vez que no espaço reflete-se:  os costumes da época; o cotidiano dos colonizadores; a matéria prima e engenharia das antigas construções; e as mazelas da escravidão – as quais, muito além de personificarem preceitos históricos, traz-nos a imagem social do que nunca deve ser repetido. 
Alias, a carga histórica do local é tamanha que o escritor modernista Mário de Andrade adquiriu a propriedade e doou o imóvel ao Serviço de Patrimônio Histórico e Artístico Nacional (IPHAN), em 1947.

Infelizmente, o passar do tempo sempre tem maior peso às construções antigas, fato que nos exige atenção em relação ao Sítio; preocupa a população da nossa região face a um prejuízo à visitação ou avaria na estrutura.  

Assim, este Vereador, por meio deste Ofício, solicita gentilmente a Vossa Senhoria o agendamento de uma reunião com a Superintendência de São Paulo do IPHAN que conte com a presença da Sra.  Raquel da Costa Nery para discutir sobre melhorias e projetos para o Sítio do Santo Antônio.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

(Paulo Juventude)
Vereador

Ao 
Ilustríssimo Senhor

Danilo de Barros Nunes
MD. Superintendente do Estado de São Paulo 

iphan-sp@iphan.gov.br

(continuação do Ofício Vereador nº 1355/2023)
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À

Ilustríssima Senhora

Rachel DA COSTA NERY
MD. arquiteta e urbanista do IPHAN
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