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MOÇÃO Nº 57/2015
De Congratulações à nova diretoria da Associação de Pais e Amigos das Crianças Especiais - APACE São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Associação de Pais e Amigos das Crianças Especiais - APACE, é uma entidade civil, sem fins lucrativos, cuja finalidade é prestar assistência a deficiências físicas e de distúrbios emocionais, na forma de orientação, tratamento, escolaridade, profissionalização e auxílio na aquisição e manutenção de aparelhos, além de promover eventos informativos (palestras, cursos, entre outros).

No dia 19 de março de 2015 tomou posse, junto à sua Diretoria, o novo Presidente da APACE São Roque, Senhor José Luiz Alegretti, que será auxiliado por uma diretoria da mais alta competência: Marcos Paulo Martinho, Vice-Presidente; Milton da Silva Pontes Filho, 1º Tesoureiro; José Cornélio de Oliveira, 2º Tesoureiro; Marta Souza Vieira Dias, 1ª Secretária; João Luiz de Souza Freire, 2º Secretário; Luiz Américo Lizza, Diretor de Patrimônio; Carmem Lúcia Palácio Pontes, Diretora Social; Gilberto Cesar Duro Lucca, Procurador Geral; Helvécio de Resende Sá Junior e Paulo Henrique Ribeiro Pimenta, Conselho Deliberativo; Angelina Maria Contim Luvizotto Medina, Sandra Cristina Gava de Oliveira e Renata Farias Bianchi, Conselho Fiscal. 

A missão da nova diretoria da APACE SÃO ROQUE será dar continuidade ao excelente trabalho já desenvolvido pela gestão passada, ao mesmo tempo em que se prepara para dar pronta resposta aos novos desafios nos próximos anos. 

Sendo assim, desejo ao Novo Presidente da APACE São Roque, Senhor José Luiz Alegretti e aos membros da Diretoria, meus sinceros cumprimentos e desejo à sua diretoria muito sucesso e desde já me colocando como parceiro e incentivador dessa e das demais entidades de nosso Município.

Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à nova diretoria da Associação de Pais e Amigos das Crianças Especiais - APACE São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos membros da nova diretoria da Associação de Pais e Amigos das Crianças Especiais - APACE São Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de março de 2015.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

 Vereador
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