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MOÇÃO Nº 61/2015
De Congratulações à jovem dupla sertaneja Gustavo Silva e Gabriel, conhecidos como “Os Gargantinhas de Ouro”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Uma dupla sertaneja composta por talentosos garotos, conhecidos como “Os Gargantinhas de Ouro”, vem se destacando cada vez mais no meio da música sertaneja.
Com belíssimas canções, a dupla Gustavo Silva e Gabriel tem conquistado inúmeros fãs e apresentadores de todo o Brasil, incluindo o famoso Geraldo Luis, da Rede Record de Televisão.

No dia 31 de Agosto do ano passado a dupla se apresentou com grande sucesso no programa “Domingo Show”, recebendo a merecida atenção de Geraldo e do público presente e telespectadores de todo o Brasil, incluindo os são-roquenses que deles tanto se orgulham, dentre os quais este Vereador.

Mais que divulgar seu primoroso trabalho, Gustavo Silva e Gabriel firmaram-se astros que merecem todo o nosso carinho, respeito, admiração, incentivo e homenagens. 
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à jovem dupla sertaneja Gustavo Silva e Gabriel, conhecidos como “Os Gargantinhas de Ouro”.
Que da presente seja dada ciência à dupla homenageada. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de março de 2015.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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