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MOÇÃO Nº 71/2015
De Congratulações à Senhora Kelly Cristina Abe, proprietária da Loja Cacau Show de São Roque, por proceder a doação de 700 ovos de Páscoa a entidades beneficentes do Município
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A empresária Kelly Cristina Abe é, há seis anos, proprietária da Loja Cacau Show no município vizinho de Ibiúna. Desde a inauguração da loja naquela cidade, o comprometimento da empresária e de seus qualificados funcionários tem resultado num retumbante e merecido sucesso comercial. Como forma de agradecimento à cidade que acolheu seu empreendimento, todos os anos, na Páscoa, aquela loja faz a doação de centenas de ovos para entidades assistenciais do Município. Essa é a forma que Kelly encontrou de retribuir o carinho e a atenção do povo ibiunense.

Desde Setembro de 2014, Kelly é a nova proprietária da Loja Cacau Show de São Roque. E como não poderia deixar de ser, aqui também realizará a mesma prática beneficente que há seis anos realiza em Ibiúna. Ao todo, serão 700 ovos de Páscoa que farão essa linda data mais feliz para pessoas que tanto merecem nossa atenção. As entidades favorecidas com a doação em nosso município são APAE, APACE, ADAS, OBRA ASSISTENCIAL CRECHE E ABRIGO, LAR MÃE DA PROVIDÊNCIA e SOCIEDADE FOLCOLARI.

Que a nobre atitude da empresária Kelly Cristina Abe sirva de exemplo a todos nós. A Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque reconhece esse gesto de solidariedade e, com justiça, presta à empresária essa justa e merecida homenagem.

Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à senhora Kelly Cristina Abe.
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de abril de 2015.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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