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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 159/2023

De Congratulações ao Professor Arnaldo Afonso Pinto Chaves, da EMEI Professora Sonia Maria Abreu Ghilardi, pelo projeto Horta na escola de “Volta a Roça”

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Os projetos de horta nas escolas desempenham um papel fundamental na educação e no desenvolvimento dos estudantes. Eles têm grande importância por várias razões, entre elas:    educação ambiental, alimentação saudável, conexão com a natureza, aprendizado interdisciplinar, responsabilidade e autonomia, além da valorização da agricultura.

Nesse sentido, consta do Projeto Educacional 2023 – Horta na escola de “Volta a Roça”, desenvolvido pelo professor de Geografia Arnaldo Afonso Pinto Chaves, que buscando aliar a teoria e prática na construção do valor da conservação da natureza, seu uso social e sustentável, o “Projeto de volta a roça” é uma ação pedagógica de sensibilização e engajamento ambiental realizada através do processo de implantação e manejo pelos alunos de uma horta comunitária e solidária no espaço escolar. O projeto visa proporcionar aos estudantes experiência de conhecer todas as etapas do processo produtivo dos alimentos até chegar à mesa de sua família, sua complexidade e importância na sociedade. A construção desse espaço não é simplesmente uma ação de plantio convencional, mas sim uma oportunidade de realizar o conhecimento ambiental na escola de maneira interdisciplinar, buscando a reconexão dos estudantes com a natureza e com a vida, por meio do trabalho em equipe e da reflexão acerca das temáticas ambientais e sustentabilidade, fundamentais na sociedade contemporânea.
Ainda, o Projeto “Volta a Roça” tem como objetivos incentivar o cultivo de pequenas hortas nos domicílios dos estudantes, aprender técnicas de equilíbrio do solo, construir um sistemas de compostagens, estimar os custos de produção e manejo no processo de implantação, diminuir a produção de lixo na escola estimulando o reaproveitamento de insumos orgânicos e a coleta seletiva de lixo, estimular o empreendimento social, conscientizar os estudantes sobre a importância da preservação de recursos ambientais para a produção sustentável de alimentos, durante a manutenção da horta, serão promovidas discussões sobre a importância da preservação de recursos naturais, incentivo ao consumo de produtos de altos valores nutritivos e as hortaliças produzidas pelos próprios alunos, as ações derivadas do projeto educacional deve extrapolar os muros da escola, e a partir do protagonismo dos estudantes envolver a comunidade escolar como um todo, para de fato gerar impactos ambientais positivos e resultados expressivos.
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Este projeto que é realizado na EMEI Professora Sonia Maria Abreu Ghilardi Horta é desenvolvido desde o ano de 2016, passando por apenas uma fase de interrompimento em decorrência da pandemia. Nele são realizados os cultivos de hortaliças comuns, ervas medicinais, além de árvores decorativas e frutíferas no ambiente escolar permitido, e os alunos que participam são do Ensino Fundamental II.
Nesse sentido, essa Casa de Leis não poderia de prestar essa justa e singela homenagem ao professor Arnaldo pelo belo trabalho desenvolvido com os alunos da escola EMEI Professora Sonia Maria Abreu Ghilardi, manifestando os sinceros aplausos e agradecimentos por sua atuação inspiradora e pelos resultados alcançados por meio do projeto Horta na Escola “Volta a Roça”.

 Ante o exposto, Clovis Antonio Ocuma, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Professor Arnaldo Afonso Pinto Chaves, da EMEI Professora Sonia Maria Abreu Ghilardi, pelo projeto Horta na escola de “Volta a Roça”.
Que da presente seja dada ciência ao Professor Arnaldo Afonso Pinto Chaves.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de maio de 2023.

Clovis Antonio Ocuma
(Clovis da Farmácia)
Vereador
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