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Moção Nº 162/2023

De Congratulações a Leandro Santos atleta da seleção brasileira de Voleibol Sentado pelas conquistas do Pentacampeonato Parapanamericano no Canadá e a vaga nas Paralimpiadas de Paris 2024

Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Brasil garantiu mais uma vaga nos Jogos Paralímpicos de 2024, que serão disputados em Paris (França). A classificação veio com a seleção masculina de vôlei sentado. A equipe estará na próxima edição da Paralimpíada após conquistar o título do Zonal Championship (o Parapan da modalidade), neste sábado (13) em Edmonton (Canadá).
Na decisão da competição disputada em solo canadense, a equipe canarinho derrotou os Estados Unidos por 3 sets a 0 (parciais de 25/20, 25/19 e 25/19). Com este triunfo, o Brasil encerrou a competição de forma invicta, com triunfos sobre a Argentina (na fase de grupos e na semifinal), sobre a seleção norte-americana (na primeira fase e na final) e sobre o Canadá.
A equipe brasileira foi representada na competição por 12 atletas, incluído entre eles nosso homenageado, Leandro da Silva Santos, que continuará nos orgulhando e representando não só nosso país, mas também nossa cidade.
Leandro é um dos maiores nomes do esporte paralímpico nacional, tendo disputado e vencido alguns dos mais importantes torneios paralímpicos do país e do continente americano. Foi bicampeão Paulista e Brasileiro de Vôlei Paralímpico nos anos de 2017 e 2018; Medalhista de Ouro nos Jogos Parapanamericanos de Lima, em 2019; e disputou as Paralimpíadas de Tóquio em 2020.

Por tudo isso, é com grande satisfação que venho parabenizar a todos os atletas da seleção brasileira de Voleibol Sentado Masculino e principalmente ao nosso querido Leandro, que além de ser campeão, além de garantir ao Voleibol Sentado Brasileiro vaga nas Paralimpiadas de Paris/24, também conquistou individualmente o destaque de melhor atacante.
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Ante o exposto, Clovis Antonio Ocuma e Cláudia Rita Duarte Pedroso e Rafael Tanzi de Araújo, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à De Congratulações a Leandro Santos atleta da seleção brasileira de Voleibol Sentado pelas conquistas do Pentacampeonato Parapanamericano no Canadá e a vaga nas Paralimpiadas de Paris 2024.
Que da presente seja dada ciência ao Leandro da Silva Santos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de maio de 2023.
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