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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1359/2023

São Roque, 19 de maio de 2023.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente Solicita ao Poder Executivo que implemente no município a Campanha do Agasalho 2023..
Por conta das baixas temperaturas, é de fundamental importância que a cidade conte com essa campanha, tendo apoio do Fundo Social do governo estadual. Ao longo da ação, podem ser arrecadados peças de frio em bom estado, como agasalhos e calças, além de cobertores para serem doados a pessoas vulneráveis ou em situação de rua durante esse período.

Moradores da região têm relatado precária condição de conservação da(s) via(s), com presença de mato alto, lixo e entulhos. Além do evidente transtorno, coloca-se em risco a saúde e o bem estar da população. É importante destacar que a falta de manutenção e limpeza no local pode favorecer a proliferação de animais peçonhentos e pragas urbanas, além de dificultar o acesso dos moradores às suas residências e o tráfego na região, que obriga pedestres a se deslocarem indevidamente de seu curso e condutores a desviarem desses obstáculos à(s) via(s).
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
ENGª MARINA MAGALHÃES
MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 
São Roque – SP
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