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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 176/2023

De Congratulações ao jogador de futsal João Pedro Borges Barros pela conquista do Campeonato Metropolitano A2 Série Ouro 2023

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

A cidade de São Roque, grande incentivadora da prática esportiva, que é representada em diversas categorias e modalidades, teve a honra de ser representada pelo jogador de futsal João Pedro Borges Barros, no Campeonato Metropolitano A2 Série Ouro 2023, o qual se sagrou campeão.

O episódio ocorreu no sábado, 20 de maio de 2023, e o Ginásio Presidente Ciro II foi palco das finais do Campeonato Metropolitano Paulista de Futsal, série A2, nas categorias de base. O evento foi promovido pela Federação Paulista de Futsal e reuniu equipes determinadas a conquistar o título.

Os jogos foram intensos e altamente competitivos, com as equipes demonstrando grande esforço e habilidade em quadra. João Pedro atualmente representa o time SKA Brasil, pelo Sub 16, time que teve vitória por 3 x 0 em cima do AD Prudente, e 1 x 0 sobre o CA Desportivo.

João Pedro já jogou pelo GRB Barueri, Audax, jogou o Paulista sub 11 anos, Atletico Paranaense, foi campeão no Recife sub 14. No futebol de campo jogou o Paulista Sub 15, agora foi campeão no sub 16 no metropolitano/paulista futsal e vai iniciar este final de semana no estadual.
O Metropolitano Paulista de Futsal Série A2 contou com a participação de 44 equipes, que foram divididas em 6 grupos durante toda a temporada. Essa diversidade de times trouxe ainda mais emoção e competitividade ao campeonato, elevando o nível técnico das partidas.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao jogador de futsal João Pedro Borges Barros pela conquista do Campeonato Metropolitano Série Ouro 2023.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor João Pedro Borges Barros.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de maio de 2023.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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