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MOÇÃO Nº 126/2015
De congratulação aos organizadores da Trip Trail Adventure/Inter 2015 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foi disputada, no último dia 24 de Maio, no Ski Mountain Park, a Trip Trail Adventure/Inter 2015, prova de mountain bike organizada pela Adventure Biker’s.
A prova foi disputada em duas categorias: a Pro, num circuito com 30 km, e a Sport, com 25 km. Participaram das provas quase 300 atletas de todo o Estado de São Paulo, e um público de aproximadamente 1000 pessoas prestigiou a competição.

Inegavelmente, o evento foi um grande sucesso, resultado do incansável trabalho do organizador Alexandre Cardoso. É justo reconhecer que não fosse a presença e o incondicional apoio de sua esposa, Fabiana Marques, certamente o evento não contaria com o mesmo brilho. Fabiana é o porto seguro no qual Alexandre encontra forças para seus projetos. Assim, é preciso afirmar que a união e o talento desse casal resultou em mais um importante evento esportivo e que ambos merecem o justo reconhecimento desta Casa Legislativa.
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores da Trip Trail Adventure/Inter 2015. 
Que da presente seja dada ciência Senhor Alexandre Cardoso e à Senhora Fabiana Marques.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de maio de 2015.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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