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MOÇÃO Nº 127/2015

De congratulação ao Técnico de Atletismo, Professor Luciano Silva, e à atleta Ana Carolina de Jesus Azevedo

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tem sido cada vez mais comum a cidade de São Roque ocupar espaço de destaque nas mídias impressas e televisas em razão do desempenho de atletas do atletismo de nossa cidade nas competições de nível nacional e internacional. Geisa Arcanjo, campeã mundial juvenil e 8ª colocada nas Olimpíadas de Londres, e Janaína Fernandes e Carolina Oliveira, que disputaram o Campeonato Mundial de Atletismo em 2013, na Ucrânia, são apenas alguns desses exemplos.

O que todas essas atletas têm em comum é um treinador vitorioso, responsável por descobrir grandes talentos do atletismo nacional. Luciano Silva, técnico são-roquense de atletismo, é um dos grandes treinadores do esporte na atualidade. Os poucos espaços para a prática do atletismo na cidade não impedem que Luciano trabalhe e descubra o potencial dos atletas. Aliás, em reconhecimento aos trabalhos de Luciano, a Confederação Brasileira de Atletismo doou para a cidade de São Roque uma pista oficial de salto em distância. 

Recentemente, uma equipe brasileira composta por três velocistas, foi convidada a participar do I Grand Prix Panamericano de Atletismo de Menores, a realizar-se em Cali, na Colômbia, nos dia 30 e 31 de Maio. Dentre os atletas, destacamos a são-roquense Ana Carolina de Jesus Azevedo, do Clube Atlético Paulistano, que disputará as provas dos 100 e dos 200 metros rasos. E mais uma vez, o treinador destes atletas é Luciano da Silva, desta vez convocado como técnico da equipe brasileira pela Confederação Brasileira de Atletismo.

Ana Carolina, que também representará o país em Cali, na Colômbia, tem se notabilizado como uma das mais promissoras atletas do esporte. Recentemente sagrou-se Campeã Brasileira na prova dos 200 metros. Esse resultado a qualificou para disputar o Campeonato Mundial Escolar e o Mundial Estudantil a realizar-se, respectivamente, na China e em Malta.

Assim, cumpre a esta Casa Legislativa render justa homenagem a um dos mais respeitados treinadores de atletismo do Brasil, o Professor Luciano da Silva, e à promissora atleta Ana Carolina de Jesus Azevedo

Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Técnico de Atletismo, Professor Luciano Silva, e à atleta Ana Carolina de Jesus Azevedo.

Que da presente seja dada ciência aos homenageados.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de maio de 2015.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

 Vereador
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