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MOÇÃO Nº 128/2015
De Congratulações ao Grêmio União Sanronquese, em face da conquista da Copa LIDESA  DE FUTEBOL AMADOR 2015.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 24 de maio, ocorreu no Estádio Municipal Quintino de Lima, a final TAÇA LIDESA DE FUTEBOL AMADOR 2015. Este importante campeonato contou com o apoio da Prefeitura Municipal de São Roque. 
Em um campeonato intenso, composto por equipes de nível técnico qualificado, é com muito orgulho que assistimos ao grandioso feito da Equipe Grêmio União Sanroquense. Em uma final eletrizante, sagrou-se campeã após derrotar a Equipe Dynâmica, de Vargem Grande Paulista, nas penalidades, após empate de 2 a 2. 
A equipe do Grêmio União Sanroquense é formada pelos atletas: André Ramos, Alex, Felipe, Marreta, Carlinhos, Giba, Rochinha, Mauricio, Gustavo, João, Rogério, Digão, Elder, Danilo, Well, Juninho, Nilton, Inca, Zelão, Charles, Guilherme, Willian, Nilton, Airton, Diegão, Bruninho, André D. G, André Neves e Mauricio.
Devemos congratular a todos os envolvidos nessa conquista não apenas por encherem o peito de orgulho ao levarem o nome da nossa cidade ao topo do pódio, mas por mostrarem que com o necessário apoio, disciplina e dedicação, muito podem fazer os jovens por esse grande país.
Ante o exposto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Grêmio União Sanronquese, em face da conquista da Copa LIDESA DE FUTEBOL AMADOR 2015.
Que da presente seja dada ciência ao Sr. Fernando Leite, Presidente do Grêmio União Sanroquense; Luiz Lopes Claro, Técnico da Equipe Amadora; e Guilherme Ceretta de Lima, Auxiliar Técnico da Equipe Amadora.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de maio de 2015.

ALACIR RAYSEL
 Vereador
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