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MOÇÃO Nº 131/2015
De Congratulações pela passagem do 23º Aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Araçariguama.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 19 de maio, o progressista Município de Araçariguama completou 19 anos de sua emancipação político-administrativa.

Vale lembrar que Araçariguama foi ex-Distrito do Município de São Roque, e certamente, por causa disso, possui estreitos e cordiais laços, tanto históricos quanto culturais, com a nossa cidade e sua população.

Sua história está muito vinculada ao grande anseio e luta de seu povo pela emancipação, comportamento similar ao de nossa população também; por isso, ela traz qualidades cívicas nobres e que merecem destaque, tais como: honestidade, fraternidade e espírito de luta por um ideal.      

Ultimamente é notório e digno de ser registrado que Araçariguama vem tendo um crescimento significativo e constante, em todos os sentidos; seja no que se refere à sua população, à construção e/ou ampliação de escolas, pavimentação de vias públicas, entre tantas outras benfeitorias que vem melhorando significativamente a vida de sua população.
Ante o exposto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES E ETELVINO NOGUEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à passagem do 23º Aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Araçariguama.
Que da presente seja dada ciência ao Sr. Roque Hoffmann, Prefeito do Município de Araçariguama; e ao Sr. Leandro Amaro de Andrade, Presidente da Câmara Municipal de Araçariguama.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de maio de 2015.

	MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

(MAURINHO DE GÓES)

 Vereador


	ETELVINO NOGUEIRA
Vereador




PROTOCOLO Nº CETSR 26/05/2015 - 16:43:28 03756/2015
