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MOÇÃO Nº 136/2015
De Congratulações ao árbitro de futebol Guilherme Ceretta de Lima, eleito o melhor árbitro do Campeonato Paulista 2015.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O árbitro Guilherme Ceretta de Lima e os auxiliares Emerson Augusto de Carvalho e Alex Ang Ribeiro receberam, no dia 04/05/2015, o prêmio de Melhor trio de arbitragem do Campeonato Paulista 2015, das mãos do Coronel Marcos Marinho, presidente da Comissão de Arbitragem da Federação Paulista de Futebol (FPF), durante a cerimônia de premiação aos Melhores do Paulistão 2015, organizada pela FEDERAÇÃO PAULISTA DE FUTEBOL no Espaço das Américas, na Zona Oeste da capital paulista.
Guilherme Ceretta de Lima, que pertence aos quadros da Federação Paulista e Confederação Brasileira de Futebol – CBF e é candidato a uma vaga a aspirante do quadro da FIFA, foi escolhido como melhor arbitro do Paulistão 2015, tendo apitado dez jogos do Campeonato, incluindo a final entre Santos e Palmeiras.
O árbitro é natural do Município de Votorantim, mas tem grande atuação junto ao futebol em nossa querida Estância Turística, sendo jogador do time Veterano do Grêmio União Sanroquense e Auxiliar Técnico da categoria Amador do clube. Além disso, já participou ativamente de várias ações beneficentes em nosso Município as quais, através do esporte, arrecadaram fundos para causas de extrema nobreza.

Desta forma, nada mais justo do que prestarmos esta humilde homenagem ao árbitro Guilherme Ceretta de Lima, que tão bem tem representado o nome de nossa cidade e de toda a região no cenário nacional.
Ante o exposto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao árbitro de futebol Guilherme Ceretta de Lima, em virtude de sua escolha como melhor árbitro do Campeonato Paulista 2015.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de maio de 2015.

ALACIR RAYSEL
 Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 28/05/2015 - 17:02:29 03850/2015
/cmj-
