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MOÇÃO Nº 139/2015
De Congratulações à Cia. Verde e Amarelo pela realização da "Escolha da Rainha da Exposição Agropecuária” e "Queima do Alho".
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A empresa Cia. Verde e Amarelo foi responsável pela organização de mais um evento de grande sucesso. Nos dias 02 e 07 de junho deste ano, essa conceituada empresa realizou a “Escolha da Rainha da Exposição Agropecuária” e a “Queima do Alho”. 

Em ambas as datas milhares de pessoas puderam comparecer e assistir a esses belíssimos espetáculos. No dia 02 de junho foram escolhidas: Rainha Paloma Sara de Mello; Primeira Princesa Beatriz Di Girolamo, Segunda Princesa Gabriela de Souza Fernandes; e Miss Simpatia Gabriela dos Santos.

Já a tradicional “Queima do Alho” - que também faz parte da programação da Exposição Agropecuária - aconteceu ontem, dia 07 de junho, com a participação de considerável público. Tanto a “Escolha da Rainha”, quanto a “Queima do Alho” atraíram turistas de várias cidades que, assim como os são-roquenses, elogiaram a organização desse evento, cujo sucesso só foi atingido graças ao trabalho realizado com primor pela Cia. Verde e Amarelo, digna de homenagens. 
Ante o exposto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO e ADENILSON CORREIA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção Congratulações à Cia. Verde e Amarelo pela realização da "Escolha da Rainha da Exposição Agropecuária” e "Queima do Alho".
Que da presente seja dada ciência Sr. Valtinho Pereira da Cia. Verde e Amarelo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de junho de 2015.

	JOSÉ CARLOS DE CAMARGO 

(ZÉ CAMARGO)
 Vereador
	ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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