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MOÇÃO Nº 161/2015

De Congratulações ao Senhor Wilson Rogério Cameski pela organização dos eventos “Disco Classics”

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Reunir amigos, ao som dos grandes hits musicais das décadas de 50, 60, 70, 80 e 90, num ambiente nostálgico e descontraído. Foi assim que surgiu a ideia do “Disco Classics”, organizado pela equipe Cartoon Mania, e por seu proprietário Wilson Rogério Cameski. Em Setembro de 2013, realizou-se a primeira edição do evento no Clube Atlético Paulistano. O sucesso foi tamanho que outras quatro edições do evento foram organizadas: em Abril e Junho de 2014, e em Março de Maio de 2015. 

Nas festas, tudo remete aos anos dourados da disco music. Da decoração do ambiente ao som dos DJs, os convidados aproveitam o melhor do flashback e das músicas que, até hoje, são sucesso. Os eventos são bastante concorridos, e os valores dos ingressos acessíveis a todos os públicos.

Eventos dessa natureza fomentam a cultura e o entretenimento para a população são-roquense e merecem o nosso reconhecimento.

Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Wilson Rogério Cameski pela organização dos eventos “Disco Classics”

Que da presente seja dada ciência ao homenageado.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de junho de 2015.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

 Vereador
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