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MOÇÃO Nº 166/2015
De Congratulações à Banda Lyra Unense pela passagem dos seus 108 anos de fundação
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Fundada em 02 de Julho de 1907, pela tradicional família Lima, de Ibiúna, a Corporação Musical Lyra Unense é uma das mais importantes instituições culturais da região. Desde sua fundação a Corporação esteve presente nos eventos cívicos e culturais mais importantes de Ibiúna e dos Municípios vizinhos. Suas belas apresentações marcaram as páginas da história daquela cidade com suas melodias bem construídas e sua destreza com os instrumentos. 
A banda tem se mantido sem a aplicação de quaisquer recursos públicos, e sua renda tem origem basicamente no aluguel do histórico casarão, antiga sede da corporação. O grupo conta hoje com 23 músicos, mesclando o vigor da juventude de alguns alunos da Escola de Música Gratuita da Lyra Unense, e a experiência dos antigos instrumentistas, símbolos da tradição da gloriosa corporação musical.
Para celebrar a passagem do 108º aniversário de fundação, a banda programou uma série de eventos como piquenique nas grutas e Capela de São Sebastião, missa dedicada aos músicos falecidos e uma belíssima queima de fogos

Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Banda Lyra Unense pela passagem dos seus 108 anos de fundação.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Corporação Musical Lyra Unense.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de julho de 2015.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

GUTO ISSA

 Vereador
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