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MOÇÃO Nº 185/2015
De Congratulações à equipe de futebol do Grêmio União Sanroquense pela conquista do Sounders FC Cup, realizado em Seattle, nos Estados Unidos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 26 de Julho de 2015, a equipe de futebol Sub 15 do Grêmio União Sanroquense se destacou internacionalmente, elevando consigo o nome da nossa querida Estância Turística de São Roque.
A equipe, formada pela Comissão Técnica e Professores Ricardo Alexandre Barbosa, Romildo de Araújo (“Mido”) e Anderson Prestes (“Xinho”) e pelos jogadores Agnaldo Sala Junior, Alex Sato Duarte, André Merguizo Moreschi, Felipe Alonso Carrenho, Gabriel Adriano Heuwald, Gabriel Cazzola Piller, Gabriel Oliveira Fischer, Guilherme Barroso Oliveira, Guilherme Martins Oliveira, Gustavo Rokukawa Camargo, Kaique Xavier de Lima, Mateus Rolim Santiago, Nicolas Soares dos Santos, Paulo César Ribeiro Junior, Rafael Inácio Vieira da Silva e Vitor Pioltine Murari, conquistou o “Sounders FC Cup”.
A conquista se deu nos Estados Unidos, na cidade de Seattle, onde os nossos atletas - representando o Brasil e São Roque -, saíram na frente e demonstraram muita técnica, resistência e habilidade, dentre outras qualidades, auxiliados por sua comissão técnica e professores, sagraram-se campeões numa disputa de elevadíssimo nível. Parabéns!   
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA E ALACIR RAYSEL, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe de futebol do Grêmio União Sanroquense pela conquista do Sounders FC Cup, realizado em Seattle, nos Estados Unidos.
Que da presente seja dada ciência à Comissão Técnica e Professores: Ricardo Alexandre Barbosa, Romildo de Araújo (“Mido”) e Anderson Prestes (“Xinho”).
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de julho de 2015.
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