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MOÇÃO Nº 197/2015
De Congratulações aos Festeiros em face da abertura dos festejos, especialmente ao retorno dos Desfiles de Carros de Boi, tradição Cultural de nossa cidade
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último domingo, dia 02 de Agosto, foi oficialmente aberta a Festa de Agosto 2015. Sob a cuidadosa coordenação dos casais de festeiros Alexandre Teixeira de Carvalho e Silvana Scopel; e Rubens do Prado e Ester Maria do Prado, a festa teve início com uma das mais tradicionais manifestações culturais de nossa cidade, a Entrada dos Carros de Lenha.
O evento teve origem no ano de 1880. Como na época, a paróquia havia adquirido uma nova imagem do santo padroeiro (vinda da França), foi organizado um desfile, puxado por carros de boi, no qual a população doava lenha para a igreja, para que essa pudesse pagar o valor da imagem. Até os dias atuais, a tradição prevalece.
Este ano, a iniciativa dos Festeiros merece um reconhecimento especial, pois o evento voltou a contar com a entrada dos carros puxados por animais, como manda a tradição. É sempre oportuno destacar que os animais não sofrem, nem jamais sofreram, qualquer tipo de maus tratos no curto caminho que percorrem. Trata-se de uma manifestação cultural secular que preserva e cultiva a nossa história.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Festeiros em face da abertura dos festejos, especialmente ao retorno dos Desfiles de Carros de Boi, tradição Cultural de nossa cidade.
Que da presente seja dada ciência aos casais de festeiros Alexandre Teixeira de Carvalho e Silvana Scopel; e Rubens do Prado e Ester Maria do Prado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de agosto de 2015.
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