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MOÇÃO Nº 202/2015 

De Congratulações a todos os idosos do CCI de São Roque que participaram do JORI 2015.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

De 06 a 09 de agosto deste ano aconteceu a 19ª Edição dos Jogos Regionais do Idoso (JORI), na cidade de Itapetininga, na qual São Roque marcou sua presença com mais de setenta atletas, contanto com vários participantes do Centro de Convivência do Idoso (CCI), que se destacaram em diversas modalidades, além do grupo de coreografia que foi muito aplaudido por todo o público presente na abertura do evento.  

A delegação são-roquense fez sucesso e conquistou: 01 medalha de Ouro na modalidade nado livre, com Antônio Barbosa Moura; 01 medalha de Ouro na modalidade nado Costas; com Antônio Barbosa Moura; 01 medalha de Ouro no Xadrez, com Ivone Cristina Razera Papa Angiolucci; 01 medalha de Ouro na modalidade Dança de Salão - Bolero e Samba, com Walter João de Carvalho e Zeneide da Hora Carvalho; 01 medalha de Bronze nado Costas com José Fernando Brito Semedo; 01 medalha Bronze na modalidade Atletismo, com Atílio de Oliveira (“Lico”); 01 medalha de Bronze na modalidade Atletismo feminino, com Maria Piedade dos Santos Scharlack; 01 medalha de Bronze na modalidade Buraco, com Regina Martins da Silva e Zeneide da Hora Carvalho; 01 medalha de Bronze na modalidade Tênis de Mesa Feminino, com Sizuko Yamanaka, ficando o nosso Município com o 3º lugar no quadro de medalhas.

Esses excelentes resultados foram o fruto de um belo e dedicado trabalho em conjunto dos nossos idosos com a Doutora Iara Lúcia Diffonso, Diretora do CCI, que organizou e coordenou todas as atividades da delegação são-roquense, merecedores do nosso carinho, respeito, admiração e homenagens.

Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a todos os idosos do CCI de São Roque que participaram do JORI 2015.

Que da presente seja dada ciência à Diretora do CCI Doutora Iara Lúcia Diffonso.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de agosto de 2015.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

 Vereador
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