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MOÇÃO Nº 204/2015
De Congratulações ao Administrador do Grupo Política e Administração Pública em São Roque, Senhor Marcelo Silva.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Uma das maneiras de exercer efetivamente a cidadania é através da participação política, sobretudo nas questões que envolvem o Município, pois é nele em que residimos ou temos estreitos laços, seja por que ali nascemos e temos nossa família estabelecida, ou porque esse Município nos “ofereceu” uma oportunidade de trabalho ou estudo.
Essa participação política teve a internet como um facilitador de extrema importância, pois através dessa ferramenta tecnológica e das redes sociais, eliminou-se as distâncias e as barreiras físicas que impediam as pessoas de se mobilizar em torno dos mais variados assuntos do nosso cotidiano.

Um exemplo de que as redes sociais podem envolver as pessoas e fomentar a discussão acerca dos problemas do Município é o grupo “POLÍTICA E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA EM SÃO ROQUE”, criado no facebook em 18 de julho de 2011, e que desde então vem sendo administrado pelo Sr. Marcelo Silva.
O grupo, que é público, conta com a participação de pessoas dos mais variados segmentos, entre elas, políticos, estudantes, comerciantes, etc., os quais têm ali a oportunidade de apresentar suas opiniões sobre as questões publicadas, sempre relacionadas à questão política e administrativa do Município.
Não diferente do ocorrido em outras partes do nosso país e porque não dizer do mundo, grupos como o “POLÍTICA E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA EM SÃO ROQUE”, estabelecidos nessa “rede virtual”, têm se organizado e muitas manifestações que hoje vemos na rua, foram idealizadas e tomaram corpo ali.
Se hoje o referido grupo chegou à credibilidade que tem, e isso se mede em função da enorme quantidade de acessos: mais de trinta mil, se deve, em muito, ao desempenho de seu administrador, o Sr. Marcelo Silva, que mediando as discussões envolvendo pessoas dos mais variados segmentos, inclusive de posicionamento político extremamente diverso, consegue manter a ordem e fazer do “espaço” um painel do que acontece em nosso Município nas áreas política e administrativa.
Desta forma, nada mais justo do que reconhecermos o esforço daqueles que têm, de uma maneira ou outra, fomentado ou criado condições para que as questões relacionadas ao nosso Município sejam discutidas, pois isso nos aproxima dos problemas e soluções para uma cidade melhor.
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Marcelo Silva, Administrador do Grupo Política e Administração Pública em São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de agosto de 2015.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

 Vereador
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