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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1469/2023

São Roque, 1 de junho de 2023.

Prezada Senhora,

Primeiramente, cumprimento-a, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e, na sequência, informo e solicito o que segue em relação a um descarte de água na Estrada da Serrinha, no Bairro do Cambará.
Ocorre que um fluxo de água advindo de um imóvel vem sendo despejando constantemente na supracitada via. O descarte é realizado através de um encanamento de PVC de, provavelmente, 100 mm, cuja principal função é o uso para recolhimento de esgoto.

Desta forma, é fundamental a atuação do Poder Público visando analisar o fluxo, uma vez que o líquido pode atingir o meio ambiente e levar risco à incolumidade pública – o fluxo pode conter alta concentração de matéria orgânica, produtos químicos e metais pesados. 
Atento que o nº do imóvel que está descartando a água possui dupla numeração 198 e 1572, conforme é possível observar pelas duas primeiras imagens anexas a este Ofício. 
Por essas razões, solicito cordialmente a Vossa Senhoria providências com relação ao descarte de água na Estrada da Serrinha, nº 198 ou 1572, no Bairro do Cambará. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

À

Ilustríssima Senhora

Jackeline Cristiane de Camargo

MD. Chefe em Saúde da Vigilância Sanitária da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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