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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 24/2023-L, DE 30 DE MAIO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO VIEIRA NUNES, DIEGO GOUVEIA DA COSTA, RAFAEL TANZI DE ARAÚJO, ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA, CLOVIS ANTONIO OCUMA, CLÁUDIA RITA DUARTE PEDROSO, GUILHERME ARAUJO NUNES, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS, JULIO ANTONIO MARIANO, MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA, NEWTON DIAS BASTOS, ROGÉRIO JEAN DA SILVA, PAULO ROGÉRIO NOGGERINI JÚNIOR, WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE.
O presente Projeto de Resolução pretende alterar a redação de dispositivo do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque que trata das quantidades de Moções que cada Vereador tem direito de propor mensalmente.

O Projeto em questão visa fixar em 2 (dois) o número de Moções de Congratulações ou Louvor a que cada Vereador terá direito de apresentar mensalmente, com exceção das Moções de Pesar por falecimento.

Assim, apresenta-se o presente Projeto de Resolução por entender que a redução do número é mais adequada às necessidades dos Vereadores no que tange ao número de Moções regimentalmente permitidos.




Isso posto, Thiago Vieira Nunes, Diego Gouveia da Costa, Rafael Tanzi de Araújo, Antonio José Alves Miranda, Clovis Antonio Ocuma, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Rogério Jean da Silva, Paulo Rogério Noggerini Júnior, William da Silva Albuquerque, por intermédio do Protocolo nº 8328/2023, de 30/05/2023 - 19:04, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº CETSR 30/05/2023 - 19:04 8328/2023/plt

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 24/2023
De 30 de maio de 2023.

Altera o § 7° do artigo 229 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque — Resolução Nº 13/1991, que trata das Moções

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
O parágrafo 7º do artigo 229 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque passa a viger com a seguinte redação:

“Art. 229 (...)
(...)

7° – Fica limitado em 2 (dois) o número total de moções, referentes ao inciso V do §1° deste artigo, que cada Vereador pode apresentar por mês.
Art. 2º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de maio de 2023.
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