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MOÇÃO Nº 246/2015
De Congratulações ao Desembargador Doutor Roque Antônio Mesquita de Oliveira.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Desembargador Doutor Roque Antônio Mesquita de Oliveira, filho de Roque Bueno de Oliveira e Maria do Rosário Mesquita de Oliveira, teve a origem de sua família na cidade de São Roque, seu pai era ferroviário e sua mãe professora. Por necessidade do trabalho na Estrada de Ferro Sorocabana, seu pai, teve que mudar com sua família para a cidade de Sorocaba. 
O Desembargador Dr. Roque Mesquita nasceu na cidade de Sorocaba, mas, tamanha paixão pela cidade de São Roque, fez com que seu pai desse o nome de seu filho em homenagem ao padroeiro da cidade. Constantemente o menino Roque vinha com seus pais de Sorocaba para a nossa “São Roque”, a fim de visitar os familiares e de manter os laços com a cidade. 
Assim o Desembargador Dr. Roque Mesquita vivenciou sua infância e sua juventude em nossa cidade. Seu primo, o Doutor José Duarte, é Advogado militante do Sindicato Rural de nossa cidade. Seus avós estão enterrados no cemitério da Paz. 
Doutor Roque, homem simples e humilde, nunca se esqueceu de suas raízes, procurando sempre estar próxima de nossa “São Roque”, com a sua formação de professor atuou em Ibiúna, Alumínio, mas desejoso de seguir carreira jurídica, ingressou na Magistratura do Estado de São Paulo em 19 de agosto de 1976. Sua paixão pela cidade de São Roque fez com que atuasse como Juiz substituto em nossa cidade do ano 1976 a 1978. 
O Desembargador Doutor Roque Mesquita atuou na Luta pela Inclusão do Deficiente, sendo que em 06 outubro de 2011 foi homenageado na Câmara Municipal de São Roque com a Moção Congratulações nº 322/2011, em razão da passagem do “Dia Municipal de Luta pela Educação Inclusiva no Ensino Regular, Tecnológico e Superior”.  
Como Presidente da Associação dos Magistrados do Estado de São Paulo, gravou um programa para TV Justiça em 13 de março de 2012 com a São-roquense portadora de necessidades especiais “Tatiana Cristina Arruda Vieira”, procurando auxiliar uma São-roquense na caminhada pela inclusão.
Assim, tendo em vista o histórico irreparável e a vida de luta pelas causas justas, entre as quais a educação inclusiva, nada mais justo do que prestarmos singela homenagem ao Desembargador Doutor Roque Antônio Mesquita de Oliveira, como modo de reconhecer e apoiar seu trabalho.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Desembargador Doutor Roque Antônio Mesquita de Oliveira.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de setembro de 2015.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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