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MOÇÃO Nº 249/2015
De congratulações à Guarda Municipal em razão de ação realizada no Distrito de São João Novo, em 29/09/2015, que culminou com a prisão de assaltantes e a recuperação de uma moto.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 29 de setembro de 2015 a Guarda Civil Municipal de nossa cidade, através de seus valorosos homens realizou a prisão de dois meliantes que munidos de arma de fogo e motocicleta roubada circulavam em atitude suspeita pelo Distrito de São João Novo.

Na ocasião os GCMs 1ª CL Cezar, 1ª CL Lopes e 2ª CL Lemos patrulhavam a região quando avistaram o indivíduos em atitude suspeita. Ao pedir para pararem os suspeitos empreenderam fuga por via paralela a Rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva, ao que foram acompanhados pela viatura da GCM.
Durante o acompanhamento da GCM os indivíduos vieram a cair da motocicleta continuando a fuga a pé. Um dos rapazes foi detido após uns 50 metros, contudo o outro continuou correndo. Nesse ponto vale destacar a colaboração extremamente importante prestada pela população São-joanense, pois em todos os momentos da fuga empreendida pelo meliante a população apontava a direção aos homens da GCM, fazendo com que o suspeito nunca conseguisse se desvencilhar e lograr êxito em seu intento.

Num determinado ponto o suspeito adentrou córrego do Distrito de São João Novo, mas foi acompanhado pelos GCMs Cezar e Lemos, que com o apoio prestado pelos GCMs 1ª CL Ausnei e 1ª CL VAZ, da viatura nº 498, os quais cercaram a outra saída do local, realizaram a prisão do suspeito.

Vale destacar que muitos roubos têm sido praticados nos Distritos de São João Novo e Maylasky, justamente por pessoas, normalmente em dupla, em motocicletas de baixa cilindrada, portando arma de fogo, e em virtude da extensão daquela região, que se encontra na divisa do Município e pela facilidade de evasão no tipo de veículo utilizado pelos meliantes, torna-se difícil a apreensão desses indivíduos.
Esse tipo de situação tem acontecido com muita freqüência e nem sempre se tem o desfecho relatado na presente Moção, contudo, nessa ocorrência em especial, além do espírito heróico e de bravura dos homens da Guarda Civil Municipal de São Roque, devemos destacar a união da população do Distrito de São João Novo, pois sua colaboração foi decisiva para que os meliantes fossem capturados.

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Guardas Civis Municipais Paulo de Oliveira Cezar – Encarregado 1ª Classe; José Luís Lopes do Rosário – Motorista 1ª Classe; Márcio José Lemos da Silva – Auxiliar 2ª Classe; Ausnei Faustino da Silva – Encarregado 1ª Classe; e Claudinei Franco Vaz – Motorista 1ª Classe, em razão de ação realizada no Distrito de São João Novo, em 29/09/2015, que culminou com a prisão de assaltantes e a recuperação de uma moto.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados e ao Inspetor Chefe da Guarda Civil Municipal de São Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de setembro de 2015.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
PROTOCOLO Nº CETSR 30/09/2015 - 09:16:19 06859/2015   /cmj-
