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MOÇÃO Nº 259/2015
De repúdio à iniciativa do Governo Federal de reduzir o repasse às instituições do chamado “Sistema S”.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Governo Federal anunciou cortes na ordem de até 30% no repasse de verbas ao “Sistema S” que poderá implicar na paralisação das atividades desenvolvidas pelo SENAI, SESI e SESC.
Considerando que esse sistema atende milhões de pessoas em todo o território nacional e que esses cortes comprometerão a quantidade e a qualidade dos serviços prestados pelas diversas entidades do sistema.
Considerando que esta medida agrava um quadro já preocupante, em meio à crise financeira e econômica do País, e que já tem comprometido o emprego e renda dessa classe trabalhadora, além da competitividade ao enfraquecer a oferta de qualificação de mão de obra em um momento tão importante.

Considerando que os trabalhadores e seus filhos não podem ser penalizados por uma medida pouco producente diante da crise ao estabelecer soluções ineficazes e que evitam cortes efetivos nas contas e gastos públicos.

Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Repúdio à iniciativa do Governo Federal de reduzir o repasse às instituições do chamado “Sistema S”.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da AISAN, Sr. Vinício César Pensa; ao Presidente do Congresso Nacional, Dr. Renan Calheiros; e a Presidência da República.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de outubro de 2015.
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