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MOÇÃO Nº 289/2015
De Congratulações ao La Maison de la Bière, em face realização da Primeira Etapa do evento ciclístico “Erdinger Non-Alcoholic Active Tour 2015”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 15 de novembro foi realizada na cidade de São Roque a primeira Etapa do evento ciclístico “Erdinger Non-Alcoholic Active Tour 2015”, o qual contou com a participação de mais de 200 ciclistas, sendo um grande sucesso.

O passeio organizado pelo La Maison de La Bière e patrocinado pela cervejaria Erdinger, teve início no Pátio Corina e percorreu 25 km pelas ruas e estradas de São Roque. Além de incentivar o esporte o passeio serviu para divulgar a cerveja Erdinger Alkoholfrei, a primeira cerveja isotônica para atletas e para todas as pessoas que buscam uma vida saudável. 
A cerveja, que é feita de trigo, é direcionada às Pessoas que não querem perder o sabor da cerveja de trigo, mesmo com a ausência do álcool. É fabricada com os mesmos cuidados das outras, deixando características aromáticas e um caráter encorpado. Totalmente natural e livre de aditivos químicos, gordura ou colesterol, mantém o sabor original da cerveja de trigo e contém 25 Kcal em cada 100ml. Contém todas as vitaminas do Complexo B, além de minerais como Potássio, Fósforo, Magnésio, Sódio e importantes aminoácidos como o BCAA não sendo refermentada na garrafa.
Desta forma, devemos congratular com ações dessa natureza que além de incentivar a prática esportiva apresentam opções àqueles que apreciam a cerveja e podem fazer esse consumo de maneira mais saudável, evitando a ingestão de álcool, mas mantendo o sabor e o prazer na degustação dessa antiqüíssima bebida.

Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao La Maison de la Bière, em face da Primeira Etapa do evento ciclístico “Erdinger Non-Alcoholic Active Tour 2015”.

Que da presente seja dada ciência ao proprietário do La Maison de La Bière, Sr. Pablo Fernando Molla Alegre.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de novembro de 2015.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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