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MOÇÃO Nº 293/2015
De Congratulações ao fotógrafo Guilherme Henrique Ferreira – “Guilherme Lion”, pela conquista do Prêmio “Open Awards Fotografia – 2015” da Associação INSPIRATION PHOTOGRAPHERS.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

INSPIRATION PHOTOGRAPHERS é o maior diretório para fotógrafos e videomakers de casamento da América Latina. Com sede no Brasil, está aberto a todos os profissionais que querem inspirar noivas e fotógrafos em todo o mundo e elevar a fotografia e vídeos de casamento ao mais alto nível. 
As premiações concedidas pela Inspiration Photographers são realizada através de critérios de aprovação rigorosos, uma vez que para a Associação, seus membros devem ser profissionais conceituados, que cumpram rigorosamente seus compromissos e primem pela qualidade técnica de seus trabalhos, em suma: SEJAM CAPAZES DE PRODUZIR IMAGENS REALMENTE INSPIRADORAS.

Neste ano, a Cerimônia Lente de Ouro premiou, através da categoria Open Awards Fotografia, o fotógrafo São-roquense Guilherme Henrique Ferreira – “Guilherme Lion”. O “Open Awards Fotografia” é uma premiação especial para os profissionais que ainda não pertenciam ao time de membros do Inspiration, sendo necessária a apresentação de um trabalho completo, composto por imagens de um único casamento.
É com muita satisfação que apresento ao Plenário a presente Moção de Congratulações, pois temos a honra de acompanhar a trajetória e a evolução da carreira do fotógrafo São-roquense “Guilherme Lion” sendo agora reconhecidas através de um dos mais importantes prêmios concedidos aos profissionais da área no Brasil.

Que esse reconhecimento sirva de inspiração para que o fotógrafo Gulherme Lion continue contando a história de muitos casais através do seu olhar e de suas lentes.

Ante o exposto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao fotógrafo Guilherme Henrique Ferreira – “Guilherme Lion”, pela conquista do Prêmio “Open Awards Fotografia – 2015”.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de novembro de 2015.

ALACIR RAYSEL
 Vereador
PROTOCOLO Nº CETSR 19/11/2015 - 08:45:41 08150/2015   /cmj-
