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MOÇÃO Nº 295/2015
De Congratulações ao Bailarino São-roquense

James Baptista.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

James Baptista é um bailarino São-roquense que já se empenhou em diversas atividades artísticas, como ballet, teatro e música, tendo se especializado em jazz. No ano de 2007, com apenas 16 anos, ingressou como voluntário no Projeto Ipê, que ocorria nos finais de semana, onde dava aulas de dança.

Seu maior prazer era poder desenvolver o trabalho dentro de São Roque, pois, a partir de 2012, teve oportunidades de implementar projetos junto às escolas do Município, através de parceria com a Prefeitura.

Também participou de projetos junto ao CRAS onde atendeu idosos, grupos de mulheres e adolescentes. Hoje desenvolve projetos de dança na Academia Millenium e na Brasital, onde participam desde iniciantes à bailarinos profissionais.

James Baptista é responsável por criar dentro dos espetáculos sob sua direção, desde a coreografia, até a parte de texto, musicalidade e até a cenografia e faz isso com prazer, pois sabe que a arte modifica a vida das pessoas.
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Bailarino São-roquense James Baptista.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de novembro de 2015.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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