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MOÇÃO Nº 300/2015
De Congratulações à equipe de futebol “Família Goianã” pela conquista do acesso à 1ª Divisão do Campeonato Municipal de Futebol em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Equipe de Futebol “FAMILIA GOIANÃ ESPORTE CLUBE” foi fundada em 18 de março de 2006 pelo Presidente Daniel da Luz Lisboa. Na ocasião o time era chamado de “GOIANÃ ESPORTE CLUBE”, permanecendo este nome até 28/02/2014. 

Ao longo de sua história a equipe angariou muitas conquistas, entre as quais podemos destacar:

· 2008 – Campeão Campeonato Vila Amaral;  

· 2009 – Campeão Campeonato Vila Amaral Copa Athenas; 

· 2009 – Campeão da 1ª Copa São Roque que foi um campeonato eliminatório; 

· 2010 – Bicampeão Campeonato Vila Amaral;
· 2010 – Campeão da Copa Altina Futsal em Mairinque com uma campanha invicta; e
· 2011 – Bicampeão da Copa Altina de Futsal em Mairinque. 

No final de 2011, por problemas particulares o então Presidente, Sr. Daniel da Luz Lisboa, teve que se afastar da equipe, ficando a direção do clube para o Sr. Luciano. No ano de 2012 assumiu o Sr. Osvaldo. Nesse ano a equipe não se apresentou bem no campeonato Municipal e foi rebaixada para a 2ª divisão. Esse duro golpe fez com que a equipe caísse no anonimato, vindo a tornar-se inativa.

Algum tempo depois, procurado por jogadores da equipe “FAMÍLIA GOIANÃ ESPORTE CLUBE” o Presidente Daniel da Luz Lisboa decide retornar ao seu clube do coração e reformular a equipe, trazendo seus jogadores que já se encontravam em outras equipes.
Em 2014 mesmo, com o objetivo de preparar a equipe, realizou uma boa campanha, chegando a semi-final do Campeonato de Araçariguama e realizando boas partidas no Campeonato Municipal 2ª Divisão em São Roque. 

Em 2015 alguns objetivos foram traçados, sendo o principal o acesso à 1ª Divisão do Campeonato Municipal de São Roque. Nesse ano a FAMÍLIA GOIANÃ participou da 1ª Copa Libertadores pela Várzea sagrando-se Vice-Campeã em disputa acirrada contra o time do IBATE. As duas equipes demonstraram um excelente futebol, e a equipe Família Goianã adquiriu novamente a expressão no futebol São-roquense. 
Em ótima fase disputa a Copa São Roque e chaga as quartas de final, repetindo a campanha na Copa Lidesa. No Campeonato Municipal de 2015, tão esperado para se atingir o objetivo de acesso a 1ª Divisão, realizou na 1ª Fase 4 jogos e conquistando 4 vitórias. Passou pelas quartas de final e teve seu acesso garantido à 1ª Divisão do Campeonato Municipal em 2016. O time passou, ainda, pela fase semifinal do campeonato e no dia 13/12/2015, às 15 horas, disputará a grande final contra a equipe do Vila Nova. 
Independente do resultado o tão almejado acesso à 1ª Divisão do Campeonato Municipal de Futebol de São Roque já foi conquistado, sendo motivo de orgulho para todos que acompanham essa equipe e, sobretudo, para o Presidente Daniel da Luz Lisboa e para jogadores do time: Fábio Ricardo Prestes, Bruno Lopes de Oliveira, Rodrigo Amaral, Marcelo Mello Saque, José Ricardo Cardoso Araújo, Willian Souza Lima Lídio, Simei Gomes da Silva, Vinícius Caio Matheus, Edno Alves dos Santos, João Paulo Lopes dos Passos, Daniel da Luz Lisboa (que também joga pela equipe), José Carlos da Costa Júnior, Rodolfo Rodrigues Carvalho, Mauro Vitor Gomes, Rafael Henrique Silva de Ramos, Wellington Cardoso de Araújo, Ivan Santos Laurindo e Valdinei dos Santos Prado.
Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe de futebol “Família Goianã” pela conquista do acesso à 1ª Divisão do Campeonato Municipal de Futebol em São Roque.
Que da presente seja dada ciência a toda a Diretoria da Equipe de Futebol “Família Goianã”.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de novembro de 2015.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS
(ZÉ DENTISTA)

Vereador
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