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MOÇÃO Nº 301/2015
De Congratulações à Dra. Fernanda Garcia Escane, pelos relevantes serviços prestados a frente da Coordenação do Curso de Direito da FAC São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A DOUTORA FERNANDA GARCIA ESCANE, atua como Coordenadora do Curso de Direito na FAC SÃO ROQUE. Pessoa competente, amável, se relaciona bem com todos, comprometida com o trabalho, responsável, simpática, que se preocupa com o bem estar das pessoas, batalhadora e vencedora, dotada de um espírito excelente. Além de suas atribuições na FAC SÃO ROQUE, Leciona na UNI NOVE de São Paulo. No dia 24 de Outubro de 2015, lançou com sucesso o Livro: “Considerações sobre a Execução Penal: Responsabilização do Estado na Re Socialização do Sentenciado”, através da Editora Lúmen Júris.
Ante o exposto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à, Dra. Fernanda Garcia Escane, Coordenadora do Curso de Direito da FAC SÃO ROQUE. 
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de novembro de 2015.

JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)

 Vereador
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