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MOÇÃO Nº 303/2015
De Congratulações pelo 34º Aniversário de Emancipação Político Administrativa de Vargem Grande Paulista, comemorada no dia 27 de novembro de 2015.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 27 de novembro, a cidade de Vargem Grande Paulista completou 34 anos de Emancipação Político Administrativa, que foi comemorada pela população com a realização de belíssimos eventos. 

Os habitantes estão em festa, pois Vargem Grande Paulista comemora o progresso preservando sua história e cultura, o trabalho no campo, o artesanato, o comércio e a indústria, que juntos deram o impulso necessário para a autonomia da cidade.

Emancipada do município de Cotia, em 21 de dezembro de 1981, Vargem Grande Paulista sempre manteve excelente relacionamento com os são-roquenses, que se sentem felizes por tê-la vizinha desde épocas remotas, e lhe desejam muita prosperidade. 

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelo 34º Aniversário de Emancipação Político Administrativa de Vargem Grande Paulista, comemorada no dia 27 de novembro de 2015.

Que da presente seja dada ciência ao Prefeito de Vargem Grande Paulista Exmo. Sr. Roberto Rocha, e ao Presidente da Câmara Municipal de Vargem Grande Paulista Exmo. Sr. Jucelino Paulo Veiga Júnior.   

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de novembro de 2015.


  ADENILSON CORREIA

 ETELVINO NOGUEIRA
                   (MESTRE KALUNGA)                                      Vereador

                                     Vereador 
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