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MOÇÃO Nº 313/2015

De Congratulações ao Restaurante Paladar SR pela gastronomia e qualidade.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O restaurante (do francês restaurant) surgiu no século XVI, como um estabelecimento que servia exclusivamente uma sopa. Antes de existirem restaurantes, o único local (excetuando-se as pousadas e tavernas) onde se podia adquirir comida pronta para consumo fora de casa era com vendedores ambulantes. O primeiro restaurante, como conhecemos hoje, foi a "Grande Taverne de Londres", fundado em 1782 por Antoine Beauvilliers, na Rua de Richelieu, em Paris, que permaneceu 20 anos sem rival.

Apesar das pousadas e tavernas serem conhecidas desde a antiguidade, estes estabelecimentos eram voltados a viajantes e, em geral, o povo das suas cidades raramente se alimentavam lá. O restaurante se firmou na França após a Revolução Francesa destituir a aristocracia, deixando um contingente de serviçais hábeis no trato com os alimentos, ao mesmo tempo em que muitos provincianos chegavam à cidade e não conheciam ninguém para cozinhar para elas, nem possuíam cartas de apresentação às famílias locais. O encontro desses dois públicos deu origem ao hábito de se fazer refeições fora de casa. Neste período, o chef Marie-Antoine Carême, segundo muitos o fundador da moderna culinária francesa, prosperou, se tornando conhecido como o "cozinheiro dos reis e o rei dos cozinheiros".

A Cidade de São Roque é muito conhecida e visitada pela gastronomia, possuindo restaurantes dos mais variados estilos e culturas. Nesse cenário destaca-se o Restaurante Paladar SR, localizado na Rua XV de Novembro, próximo à Praça da Matriz. O restaurante foi fundado em 1990 e completou neste ano 25 anos dedicados a culinária e gastronomia de alta qualidade, atendendo, diariamente, São-roquenses e pessoas que visitam nossa querida Estância Turística.

Não podemos deixar de prestar esta singela homenagem ao Restaurante Paladar SR, na pessoa de seus proprietários, tendo em vista a dedicação que têm empreendido nesses 25 anos de existência em favor da gastronomia de excelência, sempre levando a mesa alimentos de qualidade preparados com todo o carinho. 

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de congratulações ao Restaurante Paladar SR pela gastronomia e qualidade. 

Que da presente seja dada ciência Srs. Israel de Moraes, Fátima R. R. de Moraes e Thiago R. de Moraes, proprietários do Restaurante Paladar SR.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de dezembro de 2015.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

 Vereador
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