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MOÇÃO Nº 314/2015
De Congratulações à Chef de Cozinha Lilian Sanjuan Pescuma, em face da apresentação da palestra motivacional “Nunca Desista de Você”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 02 de dezembro, a Chef de Cozinha Lilian Sanjuan Pescuma apresentou, no São Roque Clube, a Palestra Motivacional “Nunca Desista de Você”, na qual discorre sobre sua luta contra o câncer.
Durante a palestra Lilian Sanjuan Pescuma contou sua luta contra um tipo raro de câncer, conhecido como Pseudomixoma Peritoneal, que ataca a região do abdômen, narrando sua trajetória desde a descoberta da doença até as inúmeras ações promovidas por ela, seus amigos e familiares para arrecadar fundos para custear o tratamento.
Todos que acompanham a história de Lilian sabem como ela tem enfrentado esse problema de saúde com muita coragem e disposição. As palestras ministradas por ela certamente motivarão muitas pessoas a adotarem um comportamento mais positivo em relação à vida e aos diversos problemas enfrentados por cada um.

Que a guerreira Lilian Sanjuan Pescuma continue com esse espírito de superação e seus testemunhos possam motivar as pessoas a passarem por essa vida com coragem, mas, sobretudo, com alegria.
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Senhora Lilian Sanjuan Pescuma, em face da apresentação da palestra motivacional “Nunca Desista de Você”.
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de dezembro de 2015.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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