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MOÇÃO Nº 319/2015
De Congratulações à Equipe “Inimigos da Bola” pela conquista do Campeonato Municipal da 1ª Divisão de Futebol de São Roque. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último domingo, 13 de dezembro de 2015, a Equipe de Futebol “INIMIGOS DA BOLA” sagrou-se campeã de Futebol da 1ª Divisão de São Roque, vencendo a partida final contra a equipe do Paulistano.

A equipe de futebol “INIMIGOS DA BOLA” venceu a partida nos pênaltis após empatar em 2 a 2 no tempo regulamentar, com gols de “Du Baco” e “Fabinho”. Nos pênaltis o grande destaque da equipe foi o goleiro Thiago Rabechini, que defendeu duas cobranças e garantiu o título à sua equipe. O goleiro ainda recebeu o prêmio de “Goleiro Menos Vazado” da competição.

Os atletas que defenderam a equipe de futebol “INIMIGOS DA BOLA” no campeonato municipal da 1ª divisão foram: ATLETAS: THIAGO RABECHINI, MATEUS RABECHINI, ROGER, SANDRO, MARCIO, BUIU, DU BACO, HECTOR, WILIAN, CASSIANO, DANIEL, RICARDINHO, SAPÃO, ELVIS, MAURINHO, FABINHO, CAIO, JUNINHO, LECO, LUIZ, RAFAEL, GUILHERME. Quem dirigiu a equipe foi o técnico ALDRIGO PRESTES.
Desta forma, nada mais justo do que a presente homenagem como meio de reconhecer o esforço da Equipe “INIMIGOS DA BOLA” na conquista do Campeonato da 1ª Divisão de Futebol do Município de São Roque.
Ante o exposto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Equipe “Inimigos da Bola” pela conquista do Campeonato Municipal da 1ª Divisão de Futebol de São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de dezembro de 2015.

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
(MAURINHO GÓES)

 Vereador
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