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MOÇÃO Nº 10/2016
De Congratulações ao CB PM Manassés dos Anjos Pereira pela prisão de uma quadrilha que assaltou um pesqueiro em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Graças à coragem do Cabo PM Manassés dos Anjos Pereira uma quadrilha foi presa depois de efetuar um roubo em um pesqueiro localizado no Distrito de Maylasky na tarde de sábado, dia 16 de janeiro.

Manassés chegou ao Pesqueiro pouco depois de ter ocorrido o crime e encontrou as vítimas aterrorizadas. Após prestar-lhes socorro, rapidamente colheu informações e saiu determinado a prender a quadrilha que há pouco havia se evadido do local.

Com a experiência adquirida em seus 22 anos de carreira e garra que lhe é característica, Manassés perseguiu os ladrões que fugiram de carro e os alcançou quando estavam no Distrito de São João Novo, dando-lhes voz de prisão.

O feito de Manassés dos Anjos Pereira colocou fora de circulação a perigosa quadrilha e, também, resgatou a sensação de segurança para os munícipes e turistas que frequentam a nossa cidade, sendo comum encontrarmos pessoas falando sobre o fato e fazendo elogios a esse nobre policial, digno de homenagens.  
Ante o exposto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao CB PM Manassés dos Anjos Pereira pela prisão de uma quadrilha que assaltou um pesqueiro em São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de janeiro de 2016.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador
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