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MOÇÃO Nº 16/2016
De Congratulações à FATEC em São Roque pela formatura da 1ª Turma do Curso de Sistemas para Internet.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A noite de quinta-feira, 21 de janeiro deste ano, foi abrilhantada pela realização da cerimônia de formatura da 1ª Turma do Curso de Sistemas para Internet, da Faculdade de Tecnologia (FATEC) localizada na Estância Turística de São Roque. 

O belíssimo evento, organizado primorosamente, contou com a presença de autoridades e considerável número de pais, parentes e amigos dos formandos num clima de muita felicidade.

Aproximadamente 30 alunos receberam seus merecidos diplomas, emocionados diante da importância dessa conquista que teve um significado especial para cada um deles que dedicou anos ao estudo no campus de tão renomada instituição de ensino.     
Certamente estes novos tecnólogos contribuirão significativamente para o desenvolvimento do país, haja vista que foram devidamente preparados para um mercado de trabalho cada vez mais competitivo, e este Vereador deseja sucesso a cada um deles e também aos nobres professores que junto com a diretoria da FATEC tornaram possível a formatura dessas pessoas.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à FATEC em São Roque pela formatura da 1ª Turma do Curso de Sistemas para Internet.
Que da presente seja dada ciência ao diretor da FATEC em São Roque Sr. Antonio Carlos de Oliveira.  

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de janeiro de 2016.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
1º Vice-Presidente
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