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Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Presidente Nº 308/2023

São Roque, 12 de junho de 2023.

Ilustríssimo Senhor,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, encaminhar resposta referente ao item 2 da Requisição de documentos nº 12/2023 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo - Unidade Regional de Sorocaba - UR.9, conforme segue:

2) Quanto a realização de audiência públicas para debater os planos orçamentários, certificar:
a) De que modo foram realizadas? Presenciais, pela Internet, outra forma?

Resposta: As audiências públicas da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque para debate dos planos orçamentários foram realizadas presencialmente, com transmissão ao vivo via internet no canal Câmara São Roque do YouTube, na página Câmara São Roque do Facebook e no site da Câmara.

b) Houve possibilidade de interação virtual (seja prévia ou concomitante, via e-mail, chat etc.)?

Resposta: Os espectadores interessados puderam interagir virtualmente por meio do WhatsApp da Câmara e do chat da transmissão ao vivo pelo Facebook. Todavia, não houve manifestação por nenhum desses canais. Visando o aprimoramento da interação, durante a transmissão da audiência pública referente à lei orçamentária anual, dispôs-se na tela, durante todo o transcorrer da audiência, o número de WhatsApp disponibilizado para envio de perguntas e sugestões do público.
c) Qual dia e horário de realização das audiências públicas?

Resposta: A audiência pública que tratou do projeto da lei de diretrizes orçamentárias foi realizada em 15 de junho de 2022, cuja gravação está disponível no seguinte link: https://www.youtube.com/watch?v=MKNK_WISzoc; a audiência pública que tratou do projeto da lei orçamentária anual foi realizada em 20 de outubro de 2022, cuja gravação está disponível no seguinte link: https://www.youtube.com/watch?v=cFahz250eSo.
d) As audiências públicas são transcritas em atas ou outro documento de registro das demandas/proposições apresentadas pela participação popular?

Resposta: Nos termos dos §§ 1º a 4º, art. 1º da Resolução Nº 4, de 8 de fevereiro de 2021, que “Dispõe sobre a implantação da Ata Eletrônica na Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque e dá outras providências”, a gravação em mídia eletrônica das audiências constitui o que se chama de ata eletrônica, que tem valor de documento oficial da Câmara, é parte integrante da ata escrita e não dispensa a elaboração de ata escrita resumida. As atas eletrônicas das audiências públicas estão disponíveis no site da Câmara e no canal Câmara São Roque do YouTube. As atas escritas resumidas das audiências públicas estão disponíveis no site da Câmara.
e) As demandas/proposições, resultado das audiências públicas, são divulgadas? Via internet (website da Câmara), Internet (website de jornais de grande circulação), Diário Oficial, Jornal(is) impresso(s) de grande circulação, Televisão, Rádio?

Resposta: e)
Conforme informado no item b, não houve manifestação em nenhum dos canais disponibilizados ao público, em nenhuma das audiências. Não obstante, as atas foram publicadas no site da Câmara e no Jornal da Economia. Encaminhamos anexo, também, clippings de outros veículos que repercutiram a realização de ambas as audiências.
Sem mais para o momento, colocamo-nos à disposição para maiores esclarecimentos que se fizerem necessários.
Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo

Presidente

Ao

Ilustríssimo Senhor

MILTON ADOLFO SANTUCCI JUNIOR
Agente de Fiscalização do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo -
Unidade Regional de Sorocaba – UR.9
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