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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1527/2023

São Roque, 12 de junho de 2023.

Prezada Senhora,

Venho por meio deste, cordialmente, solicitar a realização da "operação tapa-buracos" ao longo de toda a Rua Santana, no Bairro Vila Marques.
Após o início dos trabalhos da duplicação da rodovia Raposo Tavares através da empresa Neopav, a qual diariamente vem utilizando de muitos caminhões pesados e carregados que passam pela Rua Santana, e consequentemente ocasionando inúmeros transtornos pela via, ocasião pela qual inúmeros buracos surgiram na rua, assim como o afundamento de asfalto por toda a extensão da Rua Santana. 

                                          Por esta razão solicito providências urgentes e constantes enquanto perdurar as obras de duplicação, lembrando que trata-se de uma rua extremamente movimentada e utilizada ao longo da semana, pois existem no local laboratórios, consultórios médicos, e unidades de saúde no entorno, além de também ser um dos acessos à Santa Casa.  

                                           Por fim menciono que o ponto demonstrado pelas 3 (três) primeiras, das imagens anexas, necessita urgentemente de atenção e ação, pois está cada vez mais se agravando, porém vem sendo ignorado pelo departamento de obras que já possui conhecimento dos fatos, no mínimo desde o dia 17/5, quando uma das moradoras fez um protocolo pedindo o serviço. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)

Vereador

À 

Ilustríssima Senhora

MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP.
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