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MOÇÃO Nº 039/2016
De Apoio ao Sindicato dos Servidores Públicos de São Roque, Ibiúna e Região e a Associação dos Profissionais de Educação de São Roque em face da luta pela Revisão Geral Anual a que tem direito os funcionários públicos de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Desde o início deste ano os Servidores Públicos Municipais vêm reivindicando a Revisão Geral Anula de seus salários, conforme prevê a Constituição Federal em seu art. 37, Inciso X:

“Art. 37. A administração pública direta e indireta de qualquer dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios obedecerá aos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência e, também, ao seguinte:  

I ...

...

X - a remuneração dos servidores públicos e o subsídio de que trata o § 4º do art. 39 somente poderão ser fixados ou alterados por lei específica, observada a iniciativa privativa em cada caso, assegurada revisão geral anual, sempre na mesma data e sem distinção de índices;  

XI ...”

A intenção da Revisão Geral Anual, que não deve ser confundida com aumento salarial, é repor as perdas salariais do funcionalismo, de modo que a inflação acumulada nos 12 meses anteriores, não diminua o poder de compra dos servidores públicos.

Entretanto, a luta dos servidores no intuito de garantir seu direito constitucional, que inclusive está previsto nas Leis Orçamentárias do Município, tem sido um braço de ferro junto ao Poder Executivo, que chegou a oferecer menos da metade das perdas apuradas em relação à inflação.

Diante dessa situação, a Associação dos Profissionais de Educação de São Roque – APESR e o Sindicato dos Servidores Públicos de São Roque, Ibiúna e Região, intercederam junto ao Poder Executivo e têm travado uma batalha para garantir que os Servidores Públicos de São Roque não sejam prejudicados com a falta de Revisão de seus salários.

Diversas reuniões e Assembléias foram realizadas, algumas das quais contando com a participação de mais de 1.000 (mil) servidores públicos, com o objetivo de sensibilizar o Poder Executivo Municipal a oferecer o que é de direito do funcionário público.

Há que se destacar a importância do Servidor Público nas mais diversas áreas em que se faz presente. A própria história do serviço público no Brasil não é recente!

Desde a época do Império, os agentes do serviço público trabalham para manter em funcionamento a máquina burocrática do Estado. Após a Proclamação da República, o serviço público passou a ter ainda maior importância dentro da enorme organização administrativa que se formou. Além da manutenção administrativa, o funcionalismo público também é de extrema importância para a manutenção do patrimônio material público, como praças e ruas, além de sua função na prestação de serviços à população, como no caso da saúde, da educação pública, da segurança, etc.

Desta forma, não dar o que é de direito do servidor público, neste caso a Revisão Geral Anual, é tratá-lo com menosprezo, na contramão do que a iniciativa privada tem feito atualmente para valorizar a mão-de-obra. O salário, no pacote de incentivos que pode ser oferecido ao Funcionário / Servidor, constitui item dos mais relevantes e diretamente ligado a sua qualidade de vida.

Assim, devemos demonstrar nosso apoio a causa abraçada pela Associação dos Profissionais de Educação de São Roque – APESR e o Sindicato dos Servidores Públicos de São Roque, Ibiúna e Região, em favor dos servidores públicos de nossa cidade, que nada mais reivindicam que o direito constitucional à Revisão Geral Anual de seus salários.
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio ao Sindicato dos Servidores Públicos Municipal em face da luta pela Revisão Geral Anual a que tem direito os funcionários públicos de São Roque.
Que da presente seja dada ciência à Sra. Marisa Misael, Presidente da Associação dos Profissionais de Educação de São Roque – APESR, e ao Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos de São Roque, Ibiúna e Região, Sr. Ronaldo da Silva.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de março de 2016.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
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