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MOÇÃO Nº 043/2016
De apoio aos Deputados e Senadores favoráveis ao Impeachment da Presidente Dilma Rousseff
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Brasil está mergulhado em profunda crise. Muito embora o Governo Federal insista que se trata de crise exclusivamente econômica, na verdade, a crise é política e, sobretudo, MORAL. O Governo Federal também tenta fazer crer que tal crise pode se tornar institucional; sugere que se arrefeçam os ânimos, admitindo-se o quadro de horror que se estabeleceu no país; porém, não há que se falar em crise institucional. As instituições estão funcionando bem e, por conseguinte, possibilitam sejam desvendados todos os crimes perpetrados no coração do Poder. 

O Tribunal Superior Eleitoral, em longo e minucioso processo, tem apurado inúmeras fraudes, verdadeiros estelionatos, encetados para garantir a reeleição da Presidente da República, tendo o Ministro Gilmar Mendes aduzido que, se soubesse, anteriormente, do que sabe na atualidade, não estariam aprovadas as contas de campanha da Presidente. Também o Ministro João Otávio de Noronha defendeu a abertura de investigação referente à campanha da denunciada. 

A última pesquisa Datafolha deixou muito claro o sentimento da população brasileira em relação à presidente Dilma Rousseff. A maioria de votos que a presidente eleita conseguiu em outubro já não existe mais. Essa crise veio à tona, sobretudo, após o escândalo da Petrobras que, segundo Marco Antonio Villa, historiador brasileiro, mestre em Sociologia pela Universidade de São Paulo e doutor em História Social pela USP, é o maior escândalo de corrupção da humanidade. 

Para o comentarista, o único caminho a ser traçado é o impeachment de Dilma Rousseff e essa é a opinião de grande parte da população brasileira e do Congresso Nacional.

Nesse sentido, os cidadãos brasileiros Hélio Pereira Bicudo, Miguel Reale Júnior e Janaína Conceição Paschoal, apresentaram denúncia (cuja cópia segue na íntegra) ao Presidente da Câmara dos Deputados, em face da Presidente da República, Sra. DILMA VANA ROUSSEFF, haja vista a prática de crime de responsabilidade, conforme as razões de fato e direito, que transcrevo a seguir, requerendo seja decretada a perda de seu cargo, bem como a inabilitação para exercer função pública, pelo prazo de oito anos.
Assim, diante de todos os motivos apresentados na DENÚNCIA anexa, com os quais eu e a maioria da população brasileira concordamos, na condição de representante do Poder Legislativo Municipal de minha cidade, manifesto total apoio aos Deputados e Senadores cuja opinião é a favor do impeachment da Presidente Dilma Rousseff.

Somos brasileiros e queremos que nosso país se desenvolva com dignidade e, sobretudo, honestidade, não podendo para isso manter conivência com fatos que têm levado nossa nação a um abismo cavado por elementos que têm destruído nossas instituições e causado a falência do Brasil.
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio aos Deputados e Senadores a favor do Impeachment da Presidente Dilma Rousseff.
Que da presente seja dada ciência aos Presidentes da Câmara e do Senado Federal.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de março de 2016.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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