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MOÇÃO Nº 47/2016
De Congratulações aos triatletas Juliana Bueno, Danielle Duarte e Fabio Sturion pelo excelente desempenho no evento GP Extremem Endurece Triathlon.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 05 de Março de 2016, na cidade de São Carlos, interior de São Paulo, aconteceu a primeira etapa do GP Extreme Endurece Triathlon.  Cercado de muita adrenalina e espírito esportivo o evento é marcante por contar com uma das mais pesadas provas realizadas pelos atletas das modalidades, conhecida como nada-pedala-corre. Na competição os atletas precisam percorrer 1000 (mil) metros de natação, 100 (cem) Km de ciclismo e 10 (dez) Km de corrida, em um percurso difícil com muitos obstáculos.
Em meio a centenas de atletas inscritos - entre eles profissionais e amadores - o Team Courier (time de Triathlon formado pela Courier Turismo Esportivo) marcou presença no evento com os atletas São-roquenses Juliana Bueno, Danielle Duarte e Fabio Sturion.
Concorrendo com mais de 60 mulheres, a triatleta Juliana Bueno finalizou a prova com um ótimo tempo, garantindo o 2º Lugar em sua categoria (30/34 anos) e a 8ª colocação na classificação geral. Na ocasião o Triatleta Fabio Sturion precisou abandonar a corrida devido a problemas com câimbras.
Na segunda etapa do GP, realizada na cidade de Itatiba- SP, dia 06 de Março de 2016, mais uma vez os triatletas São-roquenses se destacaram, alcançando novamente um lugar alto no pódio. A Triatleta Juliana Bueno garantiu o 1ª Lugar em sua categoria e a 2ª colocação geral e a Triatleta Danielle Duarte ficou com o 2ª Lugar em sua categoria e 3º colocação na classificação geral. O Triatleta Fabio Sturion subiu ao pódio no 3º Lugar em sua categoria e a 14ª colocação geral. 
Em ocasiões como esta nós São-roquenses reconhecemos com grande orgulho o valor de nossos atletas. Rogamos que os mesmos continuem alcançando resultados brilhantes, colocando nossa cidade em evidência positiva, proporcionando alegria a todos e sendo fonte de inspiração a nova geração.    

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Triatletas Juliana Bueno, Danielle Duarte e Fabio Sturion pelo excelente desempenho no evento GP Extreme Triathlon.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de março de 2016.

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

1º Vice-Presidente

 Vereador
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