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MOÇÃO Nº 52/2016
De Congratulações aos Agentes Controladores de Vetores do Município pelos relevantes trabalhos desenvolvidos no combate a proliferação da Dengue.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Estado de São Paulo enfrenta uma verdadeira epidemia de dengue. De Janeiro até meados de Março de 2016, mais de 2.000 pessoas foram infectadas com a doença. A vizinha Sorocaba registra o número de mais de 142 casos, em um período de Julho de 2015 a Junho que de 2016, considerado o “Ano da Dengue”. 
Também em São Roque (localizada a pouco mais de 40 km de Sorocaba) são registrados números elevados da doença, também calculado pelo período do “Ano da Dengue”, foram 26 casos registrados, com mais casos em aguardo sob suspeita da doença, o que denota que, embora preocupante seja a quantidade de registros, existe um trabalho sério de controle que evita a proliferação da causa da epidemia.

Esse valoroso trabalho é desenvolvido por uma séria e competente equipe de Agentes Controladores de Vetores, servidores públicos municipais que, diariamente, vão às ruas em busca de possíveis focos de proliferação do Aedes aegypti, mosquito transmissor da doença. Essa pequena equipe de servidores tem feito um verdadeiro “arrastão” pelas ruas da cidade no combate à dengue. O trabalho desses servidores é digno de nota e reconhecimento pela Câmara Municipal, motivo pelo qual a presente Moção se faz necessária.

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à aos Agentes Controladores de Vetores do Município pelos relevantes trabalhos desenvolvidos no combate à proliferação da dengue.

Que da presente seja dada ciência ao Chefe de Serviços de Controle de Zoonoses, Senhor Wesley de Matos Pereira; Chefe de Serviços Técnicos de Zoonoses, José Benedito Nogueira; Chefe de Serviços Operacionais de Zoonoses, Elaine Cristina da Silva Cerqueira; Alexandre Marques da Silveira; Rosemeire Parrilhas; Lucia Kazue Mitsumoto; Juliana Laura Maria Silva Caramico; Tarás Petraniwskyj; Claudio Henrique Antunes; José Ferreira Soares.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de abril de 2016.

ADENILSON CORREIA





(MESTRE KALUNGA)
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