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MOÇÃO Nº 061/2016
De congratulações à equipe “Free Fall on the Tape por São Roque” pelo incentivo à prática do “slackline” em nossa cidade.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Por volta de 10 de junho do ano passado, os amigos Eduardo Martins e Lucas Frazão Buna Lombardi iniciaram na Avenida Bandeirantes a prática do “SLACKLINE”. Outras pessoas se juntaram a eles e deram continuidade a prática esportiva, fixando naquele local um ponto de encontro para se aperfeiçoarem no esporte.

Hoje a equipe é formada por aproximadamente 15 (quinze) membros e com um número crescente de praticantes do esporte, receberam apoio da Prefeitura que disponibilizou equipamentos e um espaço próprio para a prática do slackline.

O SLACKLINE é um esporte de equilíbrio sobre uma fita elástica entre dois pontos fixos, onde o praticante anda e faz manobras. Existem algumas variações do Slackline como o Waterline (slackline sobre a água); Highline (slackline em grandes alturas); Longline (slackline com comprimento a partir de 20 metros); e Trickline, onde existe a realização de manobras radicais. Portanto, o que diferencia uma modalidade da outra o comprimento e a altura de instalação da fita.
No espaço localizado na Avenida Bandeirantes para a prática do Slackline a Equipe “Free Fall on the Tape” idealizou a prática de três tipos de Slackline: Slackkids – para crianças de 4 a 10 anos; Slackline para iniciantes a partir de 10 anos; e Tricklines – para todas as idades.

Desta forma, por entender que a equipe “Free Fall on the Tape” vem fomentando a prática esportiva do Slackline em nossa cidade, sobretudo nos jovens e crianças, nada mais justo do que apoiarmos a iniciativa e reconhecermos o trabalho realizado através desta justa homenagem. 

Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe “Free Fall on the Tape por São Roque” pelo incentivo à prática do “slackline” em nossa cidade.
Que da presente seja dada ciência aos integrantes da Equipe de Slackline “Free Fall on the Tape”, Srs. Eduardo Martins, Lucas Frazão Buna Lombardi, Eduardo Henrique, Giovani Silveira Garcia, Igor Barros Furquim, Kaue Furquim Silva, Hatheus Aued, Thiego Ferreira, Vitor Moraes Gonçalves e Wellington Carvalho.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de abril de 2016.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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