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MOÇÃO Nº 064/2016
De Congratulações aos Organizadores da “9ª Copa Canguera de Futebol Amador” e à Equipe “Inimigos da Bola Futebol Clube”, Campeã do Torneio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 17 de abril, domingo, a Equipe Inimigos da Bola Futebol Clube sagrou-se tri-campeã ao vencer a final da 9ª Copa Canguera de Futebol Amador. A partida foi disputada contra a equipe Dynamica, de Vargem Grande Paulista, e terminou com o placar favorável à equipe de São Roque em 2X1.
Temos que ressaltar a belíssima organização do campeonato, que vem se firmando como uma das principais competições de futebol amador na região. Essa, que foi a 9ª Edição da competição, contou com 12 equipes participantes e foi marcada pelo alto nível das equipes, sempre com partidas emocionantes e o mais importante, sem as confusões que acabam desvalorizando o espetáculo que a torcida espera.
Nesse sentido devemos congratular com a organização do Campeonato na pessoa dos Senhores Edivaldo Formagio, Mauro Lima e Severino Tomas de Aquino, os quais se empenharam para que tudo transcorresse da melhor forma possível.

Também se faz necessário o oferecimento desta homenagem à equipe Inimigos da Bola Futebol Clube, através de seu Presidente e Técnico Aldrigo Prestes, que junto com os integrantes da equipe vem angariando importantes conquistas nos campeonatos que têm disputado.

Os atletas que defenderam a camisa da Equipe Inimigos da Bola nessa competição foram: Thiago Ninja, Matheus Rabechini, Cláudio Afonso, Eduaro Souza, Hector, Doka, Marcio, Sandro, Rodrigo Zonta, Caio, Fabinho Liga-Tudo, Leco, Luizinho, Daniel, Fernando Beiço, Ricardo Mamute, Ricardo Pão com Molho, Matheus Berta, Elvis, Wiliam e Ceará.
Ante o exposto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Organizadores da “9ª Copa Canguera de Futebol Amador” e à Equipe “Inimigos da Bola Futebol Clube”, Campeã do Torneio. 
Que da presente seja dada ciência aos Organizadores do Campeonato e ao Presidente da Equipe Campeã.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de abril de 2016.

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
(MAURINHO GÓES)

Vereador
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