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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1551/2023

São Roque, 14 de junho de 2023.

Prezado(a) Senhor(a),

Solicitamos providências EFETIVAS URGENTES E IMEDIATAS em relação ao cascalhamento da Estrada do Candor, na qual diversos moradores encontram-se ilhados devido ao péssimo serviço realizado pela empresa no local na manhã do dia de hoje (14 de junho).

Diversos moradores procuraram este vereador em desespero, porque o cascalhamento realizado pela empresa, conforme atestam as fotografias anexas, beira o ridículo de tão mal feito. O material claramente foi dispensado sobre a via de maneira desordenada, sem qualquer planejamento, em flagrante desrespeito à dignidade dos cidadãos da região e do poder público, a quem a empresa presta seus serviços.
Ressaltamos que o conserto do serviço precisa ser realizado com máxima prioridade, uma vez que esses moradores sequer têm como ir e voltar de suas próprias residências, tendo em vista o grau de intrafegabilidade da via.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor Responsável pela
EMPRESA DNP - Terraplanagem e Pavimentadora Foresto LTDA
dnp@grupodnp.com.br
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