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MOÇÃO Nº 082/2016
De Congratulações à “Família Goianã Esporte Clube” pela organização do Festival Solidário Família.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 15 de maio foi realizado o FESTVAL SOLIDÁRIO FAMÍLIA, no Estádio Egídio Caetano de Moraes, localizado na Vila Nova São Roque. O evento, organizado pela “Família Goianã Esporte Clube” contou com o apoio da Divisão de Esportes do Município e foi um grande sucesso de público.
No dia foram realizadas quatro partidas amistosas de futebol entre as equipes Inimigos da Bola X Unidos M. V. A.; E. C. Vila Nova X Maylasky; Família Goianã X BNH; e Dynamica X Campininha F.

Além dos jogos, o evento também contou a apresentação da Equipe de Capoeira Ginga Abolição, e para as crianças da Comunidade houve a distribuição de pipoca e algodão doce e a presença de brinquedos.

Não bastasse todo o lazer, esporte e diversão que o festival proporcionou à Comunidade, foram arrecadados mais de 400 quilos de alimentos, os quais serão destinados às famílias São-roquenses vítimas das enchentes ocorridas em março deste ano.
Desta forma, nada mais justo que congratularmos com os organizadores do “Festival Solidário Família”, tendo em vista todo empenho dedicado em favor da comunidade e da nobre causa das pessoas vítimas das enchentes que assolaram nosso Município este ano.

Que mais eventos dessa natureza sejam realizados em nosso Município, pois essa união entre o Poder Público e a Comunidade só trás benefícios à população São-roquense, sendo motivo de congratulação.
Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à “Família Goianã Esporte Clube” pela organização do “Festival Solidário Família”.
Que da presente seja dada ciência aos organizadores do evento, Sra. Raquel Salvetti Nunes, Fábio Ricardo Prestes, Edino Alves dos Santos, Daniel da Luz Lisboa, Rodrigo Amaral, e ao Mestre Edson Belo, da Equipe de Capoeira Ginga Abolição.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de maio de 2016.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS 

(Zé dentista)
 Vereador
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