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MOÇÃO Nº 092/2016
De Congratulações aos atletas de Kickboxing Walter das Almas e Selma Carvalho de Souza em face da conquista de vaga para os Jogos Panamericanos a realizar-se no mês de outubro em Cancun, no México.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos dias de 26 a 29 de maio foi realizado no Ginásio do Morumbi, na cidade de São Paulo, o 26º Campeonato Brasileiro de Kickboxing. O evento contou com a presença de 3, 6 mil lutadores de 24 estados brasileiros e do Distrito Federal.
Entre os lutadores inscritos na competição estiveram, representando o Município de São Roque, os atletas de Kickboxing Walter das Almas e Selma Carvalho de Souza, ambos da “Academia Motivação Saúde”, localizada no Bairro Vinhas do Sol, Distrito de Maylasky.

Walter das Almas, que tem apenas 14 anos, venceu as duas lutas disputadas no campeonato e garantiu vaga para os Jogos Panamericanos que serão realizados no mês de outubro em Cancun, no México.

Selma Carvalho de Souza, que além de atleta é treinadora, conquistou a medalha de prata no 26º Campeonato Brasileiro de Kickboxing e também garantiu vaga nos Jogos Panamericanos.
Desta forma, nada mais justo do que a apresentação desta singela homenagem aos atletas Walter das Almas e Selma Carvalho de Souza, os quais têm se destacado no esporte através de muito esforço e dedicação, e elevado o nome de nossa querida cidade a nível nacional.
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos atletas de Kickboxing Walter das Almas e Selma Carvalho de Souza em face da conquista de vaga para os Jogos Panamericanos a realizar-se no mês de outubro em Cancun, no México. 

Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de maio de 2016.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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