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MOÇÃO Nº 103/2016
De Congratulações ao Senhor Alberto de Oliveira, em face dos relevantes serviços prestados ao Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nascido a 03 de outubro de 1928, no Bairro Rural de Santo Antonio de Baixo, vizinho ao Patrimônio Histórico do mesmo Bairro. Filho de Benedito Celestino de Oliveira, conhecido naquela região por “Dito Capador de Animais” e sua mãe, Dona Ursulina Domingues Ribeiro. Seu Alberto é viúvo de Carmam Cobello, com quem teve os filhos: Elizete, Jacilda, Lucinéia e Roberto.

Seu Alberto, carinhosamente conhecido por “Berto Boi”, trabalhou desde a infância na lavoura realizando o plantio de hortaliças, milho, feijão, cebola, mandioca, e se dedicou à criação de aves, carneiros e vacas.

Na juventude trabalhou como lenhador com o Sr. Perazio; como jardineiro na Fazenda Cinzano e, posteriormente, na Indústria Têxtil Carambeí. Ingressou em na Prefeitura Municipal, onde se aposentou com 25 anos de serviços prestados. Teve a oportunidade e a satisfação de trabalhar na conservação da Reserva da Mata da Câmara Municipal do nosso município. 

À Mata da Câmara é um verdadeiro patrimônio natural de nossa cidade. Paraíso de aves e animais silvestres, nascentes de água cristalina e pura, um lugar maravilhoso onde Seu Alberto conviveu por bastante tempo de maneira muito integrada, pois desde criança sempre teve íntima ligação com a natureza.

Naquela Mata Natural teve a oportunidade de conviver com uma gama de animais, aves, árvores e outras espécies hoje em extinção. Animais: jaguatirica, quati, cachorro do mato, irara, paca; aves: pavãozinho, juriti, tangará, pica-pau da cabeça vermelha e amarela, baitaca, assanhaço e baturama; cobras: jaracuçu, coral, urutu cruzeiro e cascavel; árvores frutíferas: jambo, araçá branco, gabiroba, orvalha, maracujá; árvores utilitárias para cabo de ferramentas: cambuí, coração de negro, sapuva, guatambú; árvores ornamentais como: quaresmeira, ipê amarelo e rosa e orquídeas das mais variadas; plantas medicinais: espinheira santa, guaco e paratudo; e cipós: são joão, prata, cruz, drago, caiapó.


Assim, tendo em vista os relevantes e inestimáveis serviços prestados por ALBERTO DE OLIVEIRA em favor do Município através do cuidado oferecido a um dos principais patrimônios naturais de nossa cidade: a Mata da Câmara, é que apresento a presente homenagem ao ilustre cidadão São-roquense.
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Alberto de Oliveira, em face dos relevantes serviços prestados ao Município de São Roque. 

Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de junho de 2016.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSO)

 Vereador
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