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Grande profissional. Atencioso, competente, possui
uma clinica aconchegante e acolhedora. Super indico
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Moção Nº 206/2023

De Congratulações ao Dr. Matheus da Nobrega Medeiros pelos dez anos de funcionamento de seu consultório odontológico na cidade de São Roque

Excelentíssimo Senhor Presidente, 
É com grata satisfação que essa Casa de Leis congratula o Dr. Matheus da Nobrega Medeiros pelos dez anos de relevantes serviços prestados à população São-roquense em seu consultório odontológico.
Dr. Matheus é fruto da nossa cidade. Nascido e criado nessa Estância Turística, no ano de 2013 concluiu a graduação em Odontologia, desde então, passou a realizar consultas na cidade. Atualmente seu consultório está localizado na Rua Epaminondas de Oliveira, mas no início de sua carreira realizava atendimentos no consultório que se localizava no Largo dos Mendes. 
Em sua formação Dr. Matheus possui importantes títulos e especializações nas áreas de cirurgia odontológica, ortodontia e implantodontia. Além disso, possui mestrado em biodontologia e ortopedia facial.

É necessário entender também que saúde é fundamental para qualquer ser humano, principalmente quando se trata de saúde bucal. Nesse quesito o dentista é um profissional essencial. Mas o papel dele vai além de cuidar da saúde da boca dos pacientes. Ele tem um importante papel que é tratar o valor da vida, um dos direitos fundamentais no que se refere ao conceito de uma sociedade. Junto com essa função, existem também muitas responsabilidades legais, profissionais e éticas, que devem ser seguidas. O dentista trabalha com sorrisos, e, portanto, tem um papel indispensável, uma vez que ao falar de sorriso se fala também em autoestima e bem estar tanto profissional quanto pessoal.

Por essa razão, ao longo dessa década, o consultório do Dr. Matheus tem sido um verdadeiro porto seguro para seus pacientes. Com cuidado e empatia, ele tem proporcionado um atendimento odontológico de qualidade, conquistando a confiança e o carinho daqueles que o procuram em busca de saúde bucal e sorrisos radiantes.

A conduta profissional do Dr. Matheus tem lhe garantido grande aceitação e indicações por parte dos seus clientes, a isso une sua habilidade técnica com a capacidade de acolher e compreender as necessidades individuais de cada paciente.
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E um excelente profissional, passa muita seguranca para
0 paciente em seu atendimento, além de deixalo
descontraido.
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Excelente profissional super recomendo!

Precisei de atendimento de urgéncia para meu esposo no
final de semana e ele nos recebeu com muito carisma e
com total aptido resolveu o problema.Adoramos o
atendimento ©
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Otimo profissional. Bastante seguro, deixa o paciente
bem relaxado.




Ante o exposto, William da Silva Albuquerque e Cláudia Rita Duarte Pedroso, Vereadores(as) da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Dr. Matheus da Nobrega Medeiros pelos dez anos de funcionamento de seu consultório odontológico na cidade de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Dr. Matheus da Nobrega Medeiros.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de junho de 2023.

William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)
Vereador
Cláudia Rita Duarte Pedroso
(DRA. CLÁUDIA PEDROSO)
Vereadora
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