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MOÇÃO Nº 109/2016
De Congratulações ao Diretor, Professores e Funcionários da EMEF Dr. Rabindranath Tagore dos Santos Pires e CEMEI Profº Gualberto Rodrigues de Araújo, pelo apoio prestado às famílias vítimas do vendaval de 06 de Junho de 2016.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que no último dia 06 de junho o Município de São Roque foi afetado por um evento climático que causou grande destruição e morte na região do Distrito de Canguera e Bairro do Carmo. 

O suposto ciclone atingiu cerca de 10 km do território do município, gerando ventos fortíssimos que arrancaram arvores e postes, destelhando casas e destruindo tudo por onde passava, causando espanto e danos a população do município, em mais um golpe difícil para a cidade, que passou por outro desastre ambiental há praticamente dois meses atrás.

Os Bairros de Canguera, Vila Lino, Vila Maciel, Caetê, Sorocamirim e Jardim Nova Canguera foram os mais afetados, onde a força dos ventos, causou uma devastação tão grande que assustou a todos. Os relatos das pessoas que testemunharam a ação dos ventos é impressionante, assim como as imagens da destruição que ficou após o ocorrido. Árvores foram arrancadas pela raiz, postes foram tombados ou entortados, e dezenas de casas foram danificadas ou tiveram seus telhados destruídos. Segundo os relatos de pessoas que estiveram no local, a ação dos ventos durou menos de um minuto, mas foi forte o suficiente até mesmo para levantar um caminhão e arrancar o seu motor na queda.

A colaboração de voluntários nos momentos que se seguiram ao evento meteorológico foi de fundamental importância, pois muitas pessoas ficaram desalojadas, pois tiveram suas casas parcialmente ou, em alguns casos, totalmente destruídas.

Nesse sentido, não podemos deixar de mencionar o trabalho realizado pela EMEF Dr. Rabindranath Tagore dos Santos Pires, do Bairro do Carmo, através de sua Diretoria, Professores e Funcionários, os quais não mediram esforços no que diz respeito à prestação de apoio as famílias vítimas do vendaval.

Do mesmo modo, os funcionários da CEMEI Professor Gualberto Rodrigues de Araújo, localizada no mesmo Bairro, colaboraram para tentar minimizar o sofrimento daquelas pessoas que perderam praticamente tudo em função do ocorrido.
A solidariedade despertada nesses momentos de agonia e aflição nos fazem acreditar que, mesmo nos dias de hoje, o espírito de humanidade ainda é o melhor conforto que as pessoas podem oferecer umas as outras, diante de todas as adversidades vividas.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Diretor, Professores e Funcionários da EMEF Dr. Rabindranath Tagore dos Santos Pires e CEMEI Profº Gualberto Rodrigues de Araújo, pelo apoio prestado às famílias vítimas do vendaval de 06 de Junho de 2016. 

Que da presente seja dada ciência ao Diretor da EMEF Dr. Rabindranath Tagore dos Santos Pires, Professor Cláudio Delmiro, bem como a todos os professores e funcionários da EMEF e da CEMEI Profº Gualberto Rodrigues de Araújo .
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de junho de 2016.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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