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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 21/2023, DE 14 DE JUNHO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
BIOGRAFIA DE Pan Shu Cheng — 潘树程
Pan Shu Cheng nasceu em 23 de outubro de 1961, na cidade de Xangai, na China. Caçula de uma família de quatro irmãos, é filho de Pan QinXiang, professor de engenharia, e de Lu Xiwen.
Conheceu a esposa, Cristina Qiao Yin Hua, na mesma fábrica em que trabalhava, uma estatal do ramo de produção de impressoras para a casa da moeda e produtos relacionados. Cristina era do setor elétrico; Pan, do mecânico. De espírito aventureiro, alimentavam o desejo de emigrar. Concretizaram-no em 1989, ao instalarem-se no Brasil.

A barreira do português e a falta de recursos impediram que o casal se mantivesse em suas carreiras de origem ao se estabelecerem na capital paulista. Por intermédio de conhecidos, empregou-se como auxiliar de cozinha num restaurante, onde trabalhou por quase um ano.
Pan, que adolescente já demonstrara espírito empreendedor ao vender chá na praça da cidade em que estudava antes do horário de entrada, decidiu submeter, junto com Cristina, sua disposição e sua capacidade a prova: primeiro, com bijuterias; depois, comprando um ponto de quitanda. Nessa época, trabalhavam inclusive durante a noite, desdobrando-se enquanto dividiam-se entre a alegria e a responsabilidade da gravidez.

Conquistaram o sonhado lar, na Zona Sul de São Paulo. Como todo empreendedor, quebraram algumas vezes, mas jamais hesitaram em reconstruir tudo do zero sempre que necessário. O sucesso definitivo veio por meio da empresa que atualmente conta com trinta anos de mercado, no ramo gráfico e de embalagens. Paralelamente, também atuam no setor de metalmecânica e de madeira.
Conheceram a Estância Turística de São Roque em 2013 e se apaixonaram de imediato pela terra do vinho, traçando planos para fundar raízes e talvez até se aposentarem por aqui. Motivado a retribuir o carinho com que a cidade os acolheu, Pan não só investiu na indústria como trouxe outros empresários para fomentar o desenvolvimento local, apresentando o nome de São Roque ao mundo.
Lastimosamente, sua amada Cristina viria a falecer em 2014, mas seus propósitos em relação ao município se mantiveram inabaláveis. Embora um pouco distanciado dos negócios, continua extremamente ativo, presidindo, inclusive, a Câmara de Comércio e Indústria Brasil Shanghai Delta do Rio Yangtze. Nas horas vagas, diverte-se com passeios com o neto, viagens e até mesmo o colecionismo de pedras preciosas.

A trajetória de Pan o tornou unanimemente reconhecido na região como um verdadeiro embaixador da cultura e dos negócios chineses. Homem simples, correto e pouco afeito ao luxo, acredita profundamente no potencial daqueles que trabalham com seriedade e competência. Aos 61 anos de idade, considera-se um idoso de mente jovial, interessado por novas tecnologias e de curiosidade sempre aguçada.
Isso posto, Rafael Tanzi de Araújo, por intermédio do Protocolo Nº 9151/2023, de 14 de junho de 2023, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 21/2023
De 14 de junho de 2023.

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-Roquense ao Senhor Pan Shu Cheng  — 潘树程.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido Título de Cidadão São roquense ao Senhor Pan Shu Cheng — 潘树程.
Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de junho de 2023.
Rafael Tanzi de Araújo

Vereador
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