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MOÇÃO Nº 151/2016
De Congratulações pelos relevantes trabalhos prestados em nossa Cidade pelo Departamento de Obras, ao reconhecimento da Equipe de Operação Tapa-Buraco 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A equipe do Departamento de Obras, responsáveis pelos serviços de Operação “Tapa-buracos” na Prefeitura Municipal, vem realizando em nossa Cidade um serviço de extremo capricho e importância. Empenhados em deixar nossa cidade mais bela, esses homens têm muito mais prestígio do que imaginam, pois ao garantir as manutenções e reparos realizados nas ruas, estão auxiliando na segurança de nossa população, que podem ter mais tranqüilidade ao trafegarem nas vias públicas livres de acidentes.
Sabemos que todos os empregos são dignos e respeitosos, e que, ao serem contratados, esses homens já estavam cientes de seus deveres, mas, ao cumpri-lo com excelência e dignidade, nos deixa claro o comprometimento e zelo com nossa cidade.

Deixamos aqui nossa congratulação à essa grande equipe composta pelos senhores Ciro Soares Cezar, Alexandre Cristian Cardoso, Itamar de Lorenzi, João Antonio Martiliano, Pedro Jorge Graminho, Augustinho Dias Santos, Luiz Gonzaga Graminho, Benedito Graminho, Claudinei Nunes Rato e Jeferson José de Souza.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Equipe do Departamento de Obras, ao reconhecimento da “Equipe da Operação “Tapa-buraco”.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de agosto de 2016.

ADENILSON CORREIA





(MESTRE KALUNGA)
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