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MOÇÃO Nº 158/2016
De Congratulações ao Hospital InCor por atingir marca de mil transplantes de coração e pulmão.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O InCor é um Hospital Público Universitário de alta complexidade, especializado em cardiologia, pneumologia e cirurgias cardíaca e torácica. O Instituto do Coração também se destaca como um grande centro de pesquisa e ensino.
O Instituto do Coração do Hospital das Clínicas da USP (InCor) superou a marca de mil transplantes realizados desde 1985, quando começou a fazer cirurgias desse tipo. Ao longo desses 31 anos, foram 1.080 transplantes. O Sistema Único de Saúde realizou 95% dos transplantes. 
Segundo o balanço divulgado pelo InCor, do total de procedimentos realizados nessas três décadas pelo Instituto, 564 foram transplantes de coração em adultos, 230 de coração em crianças e 286 transplantes de pulmão. Essa marca corresponde a 40% de todos os transplantes de coração realizados no Estado de São Paulo. Somente neste ano, foram realizados no InCor 22 transplantes de coração, 21 de pulmão e seis de coração infantil.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Hospital InCor por atingir marca de mil transplantes de coração e pulmão
Que da presente seja dada ciência ao Prof. Dr. Roberto Kalil Filho, Diretor do Hospital InCor
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de agosto de 2016.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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