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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1616/2023

São Roque, 21 de junho de 2023.
Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar que interceda junto à empresa VIGENTE visando melhoria no asfalto da Estrada Ernesto Stocker de Lima.
Ocorre que diversos usuários da supracitada estrada acusam falhas no processo de asfaltamento da via. São relatados problemas como: via estreita, devido ao fato de que esta foi asfaltada de maneira errônea, com medidas inferiores ao indicado, contrariando exigência realizada pela Prefeitura e falta de segurança principalmente quando dois carros em sentidos contrários se encontram.

Atento que, caso não venham a ser realizados o alargamento da via e os devidos reparos, a segurança dos motoristas e demais usuários da estrada restará prejudicada, pois constantemente corre-se o risco de um carro colidir com o outro. 

Assim, a fim de evitar acidentes e demais transtornos, solicita-se reparos no asfalto da Estrada Ernesto Stocker de Lima. Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)

Vereador

THIAGO VIEIRA NUNES

(THIAGO NUNES)

Vereador

À 
llustríssima Senhora 

ENGª JULIANA CALDEVILLA 

MD. Diretora do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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