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MOÇÃO Nº 193/2016
De Congratulações ao Doutor Abimael Ferreira de Couto em face aos relevantes serviços prestados no Município de São Roque na área de Odontologia.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Dr. Abimael Ferreira Couto é um renomado Cirurgião-Dentista estabelecido no Município de São Roque e seu currículo não deixa dúvidas a respeito disso.
· Cirurgião-Dentista graduado pela Faculdade de Odontologia da Fundação Universitária de Londrina (PR), em 1968.

· Representante do Conselho Regional de Odontologia do Estado de São Paulo por mais de 20 anos.

· Presidente da APCD (Associação Paulista de Cirurgiões-Dentistas), Regional São Roque (1982-1984).

· Professor da equipe de cursos teórico-práticos de Hipnose do Sindicato dos Odontologistas de São Paulo, chefiada pelo prof. dr. Álvaro Badra.

· Responsável pelos cursos teórico-práticos de Hipnose em Odontologia e Regressão de Memória para Psicoterapia promovidos pelo CEPAL (Centro de Estudos Parapsicológicos da América Latina).

· Instrutor de Treinamento em Sofrologia no CEPAL.

· Co-ministrador do curso teórico-prático de Hipnose promovido pelo Centro Acadêmico da Faculdade de Odontologia de Lavras (MG), juntamente com o psicólogo prof. Eudes Alves.

· Co-ministrador do curso teórico-prático de Hipnose, promovido pela Faculdade de Odontologia da Universidade de Santos (SP), com o prof. Eudes Alves.

· Ministrador do curso teórico-prático de Hipnose, da APCD – São Carlos (SP).

· Componente da equipe ministradora dos cursos teórico-práticos anuais de Hipnose nos Congressos de Hipnose e Medicina Psicossomática em Caxambu (MG), desde 1987.

· Apresentador de Tema Livre “Hipnose na gestante e o tratamento odontológico” nos Congressos Internacionais de Odontologia promovidos pela APCD-Central (SP), desde 1981.

· Apresentador de Temas Livres “Hipnose na gestante e o tratamento odontológico” e “Interferência Telepática Intra-Uterina” no Congresso de Hipnose e Medicina Psicossomática de Salvador (BA), em 1980.

· Apresentador de Tema Livre “Interferência Telepática Intra-Uterina” publicado nos anais do VII Congresso Panamericano de Hipnologia e Medicina Psicossomática, VII Congresso Brasileiro de Hipnologia e I Congresso da Sociedade Mineira de Hipnologia em 1982.

· Ministrador dos cursos teórico-práticos anuais de Hipnose em Odontologia e na Gestante promovidos pela APCD-Central, iniciados em 1998.

· Diploma e Medalha de Honra ao Mérito Luiz Cezar Panain concedidos pelo Sindicato dos Odontologistas do Estado de São Paulo em 1983.

· Diploma e Comendas concedidos por entidades odontológicas nacionais, co-promotoras dos Congressos Sul Mineiros de Odontologia, realizados anualmente em Caxambu (MG) desde 1987.

· Fellow da Pierre Fauchard Academy – Seção Brasil.

· Fundador e filiado da Academia Joaquim José da Silva Xavier.

· Sócio da Associação Brasileira de Hipnose em Odontologia – Seção São Paulo.

· Diretor do Departamento Científico do Centro Acadêmico 21 de abril da Faculdade de Londrina (PR) em 1968.

· Sugeriu e liderou a 1ª Jornada Odontológica do Paraná e a 1ª Semana de Higiene Oral.

· Foi diretor da Comissão Organizadora central do evento.

· Em São Paulo, membro e professor ministrador de aulas de Hipnose no Departamento de Hipnose na APCD-Central.

· Curso de Implante em 1996 e 1997, Professor Adolfo Embacher Filho em São Paulo.

· Curso de Periodontia teórico-prático pela Faculdade Objetiva (atual UNIP) em 1988, Prof. Antônio Cesário Duarte e equipe.

· Curso de Cirurgia Menor em 1998 teórico-prático pela Faculdade de Odontologia da Universidade de São Paulo.

· Publicou o livro “Hipnose Clínica no Atendimento Odontológico à Gestante” em 2013, editora CLA.

· Comenda e medalha Tiradentes de Odontologia promovido pelo Conselho Regional de Odontologia de SP.

· Habilitado em Hipnose pelo Conselho Federal de Odontologia.

· Orador oficial da APCD-Regional São Roque.

· Membro da Câmara Técnica das especialidades odontológicas, área hipnose do Conselho Regional de Odontologia de São Paulo.

· Medalha de honra ao mérito promovida pelo Departamento de Hipnose da APCD-Central durante o Congresso Internacional de Odontologia de São Paulo, janeiro de 2013.

· Participou do Projeto Rondon em janeiro-fevereiro de 1969 em Oiapoqui e Clevelândia do Norte, no Amapá, onde ocupou o cargo de diretor da equipe de saúde.

· Foi vice-diretor do Departamento de Hipnose da APCD-Central em 2009.

Em face de sua extensa atuação na área de Odontologia, também teve seu trabalho reconhecido pela Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas Regional de São Roque que, em comemoração aos seus 35 anos de fundação concedeu menção honrosa ao seu querido sócio benemérito.
Ante o exposto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Doutor Abimael Ferreira de Couto em face aos relevantes serviços prestados no Município de São Roque na área de Odontologia.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de setembro de 2016.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador
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