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MOÇÃO Nº 215/2016
De Congratulações ao Professor Mestre Gladson de Oliveira Silva, em face da comemoração de seus de 50 anos de Capoeira “Meio Século de Capoeira” e ao Professor Contra Mestre Vinícius Heine, organizador da XV Clínica de Capoeira do CEPEUSP.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Gladson de Oliveira Silva, Mestre Gladson, como é conhecido no mundo da Capoeira possui uma longa trajetória de realizações e projetos com a modalidade. Iniciou seu aprendizado na década de 60 em São Paulo com o Mestre Paulo Gomes da Cruz discípulo de Arthur Emídio. Posteriormente, seu Mestre foi Airton Neves Moura, o Mestre Onça, discípulo de Mestre Bimba, com quem aprendeu os fundamentos da Capoeira Regional. Viajou diversas vezes à Bahia e Rio de Janeiro nas décadas de 60 e 70 onde conheceu Mestre Bimba, Pastinha, Arthur Emídio, Djalma Bandeira, Mario Bonfim, Leopoldina, entre outros Mestres da Velha Guarda.

Foi pioneiro na introdução da Capoeira em Escolas e Universidades. Ensinou em Escolas tradicionais de São Paulo, como os Colégios Arquidiocesano e Nossa Senhora da Consolação. Em 1972 introduziu a Capoeira na Universidade de São Paulo, no Centro de Práticas Esportivas (CEPEUSP) e na Escola de Educação Física da USP (EEFEUSP). No CEPEUSP leciona até hoje, desenvolvendo diversos Projetos importantes para a Capoeira do Brasil e do mundo, como os Torneios Inter Universidades de Capoeira e as Clínicas de Capoeira, por onde passaram importantes Mestres como João Pequeno, João Grande, Bobo, Boca Rica, Moraes, Pelé da Bomba, Canjiquinha, Ezequiel, Itapoan, Nô, Nenel, Toni Vargas, Ramos, Paulinho Sabiá, Mão Branca, entre outros.

Introduziu também a Capoeira na Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude do Estado de São Paulo, onde leciona até os dias atuais no DEFE da Água Branca – Conjunto Desportivo Baby Barioni. Mestre Gladson foi um dos fundadores da Federação Paulista de Capoeira e durante 15 anos foi Diretor Técnico da mesma, tendo conquistado por 4 vezes o título de Campeão Brasileiro, além de diversos outros títulos, dirigindo a Equipe de São Paulo. Teve importante participação, tendo sido Campeão em 1987, nos Jogos Escolares Brasileiro – JEBs. Foi também Diretor da FUPE (Federação Universitária Paulista de Esportes) e da CBDU (Confederação Brasileira de Desporto Universitário), onde organizou e dirigiu dezenas de eventos, entre eles o primeiro Evento Internacional de Capoeira Universitário entre as seleções Paulista e Americana.
Publicou dois livros: “Capoeira do Engenho à Universidade” e “Capoeira Um Instrumento Psicomotor para a Cidadania”, este último em parceria com o Contra Mestre Vinicius Heine, sendo os mesmos amplamente reconhecidos pela comunidade da Capoeira e utilizado pela Secretaria de Educação do Estado de São Paulo no Programa Sala de Leitura. Lançou com a Editora Três a primeira Revista de Capoeira em 1983.
Viajou diversas vezes ao exterior – Japão, Rússia, EUA, Espanha, Alemanha, Argentina, Peru – representando o Brasil e divulgando a Arte da Capoeira. Sua Escola, a Projete Liberdade Capoeira, atua na preservação e valorização da Capoeira nos seus aspectos histórico, cultural, social e educacional no Brasil, na Argentina, no Peru e na Espanha.
É fundador e coordenador do Projeto Porta Aberta, um Projeto Social que há 12 anos promove inclusão social através da Capoeira entre crianças e jovens em situação de vulnerabilidade social no bairro do Capão Redondo, periferia de São Paulo.
Atualmente Mestre Gladson ministra cursos e palestras no Brasil e no exterior, tanto para grupos de Capoeira quanto para organizações educacionais, disseminando uma proposta de Capoeira voltada para a promoção da Qualidade de Vida e do Bem Estar Biopsicossocial.

Em 26 de Novembro de 2014 a Capoeira foi reconhecida como Patrimônio Imaterial da Humanidade pela UNESCO. Tal reconhecimento aponta para a relevância que a Capoeira vem ocupando e ocupa atualmente em todo o mundo como manifestação cultural e instrumento de educação e construção da cidadania.

No entanto, sabemos que existem diversas demandas no universo da Capoeira que precisam ser pensadas e debatidas a fim de ampliar e aprofundar as suas possibilidades sociais e educacionais. Entre essas demandas está a formação dos profissionais da Capoeira e a qualificação constante dos mesmos com o objetivo de aprimorar as suas práticas e projetos. Outro tema de extrema relevância é a valorização do saber dos Mestres de Capoeira que são os responsáveis pela preservação das tradições e pela expansão da Capoeira no Brasil e no mundo em instituições como Escolas, Universidades, Academias, Associações e Projetos Sociais.

Nesse sentido passaram a ser realizadas as “Clínicas de Capoeira”, um dos eventos mais tradicionais do universo da Capoeira no Brasil e no mundo, que completa 30 anos de realização neste ano de 2016, e se consolida como um dos principais espaços de convivência, debate, construção de conhecimento e troca de saberes no universo da Capoeira, reunindo Mestres, profissionais, praticantes e pesquisadores em atividades diversas como palestras, oficinas, mesas redondas, apresentações, mostras de vídeos, rodas de confraternização, entre outras.

A Clínica de Capoeira foi idealizada pelo Mestre Gladson, ícone da capoeira paulista, e teve sua primeira edição em 1985. Desde então, se realiza de dois em dois anos. Já participaram da Clínica os principais Mestres e Profissionais da Capoeira em nível mundial.

Este ano a XV Edição da Clínica de Capoeira aconteceu em São Paulo de 21 a 23 de outubro de 2016, contando com a presença de alguns dos principais nomes da Capoeira Mundial, dentre os quais a Mestra Janja Araújo (BA) e os Mestres Nele (BA), Levi (RJ), Mão Branca (MG), Pombo de Ouro (DF), Jogo de Dentro (BA), Gladson (SP), Elias (RJ) além de todos os Mestres da “Velha Guarda” de São Paulo como Ananias, Brasília, Suassuna, Joel, Alcides, Índio Mocambo, entre outros.

A XV Edição da Clínica de Capoeira, que contou com a organização impecável do Contra Mestre Vinícius Heine, também deu espaço à comemoração dos 50 anos de Capoeira do Mestre Gladson, momento de grande relevância na carreira deste importantíssimo Mestre! Assim, nada mais justo do que prestarmos singela homenagem a esses importantes personagens, os quais têm dado inestimável contribuição ao mundo da capoeira. 
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Professor Mestre Gladson de Oliveira Silva, em face da comemoração de seus de 50 anos de Capoeira “Meio Século de Capoeira” e ao Professor Contra Mestre Vinícius Heine, organizador da XV Clínica de Capoeira do CEPEUSP. 

Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 31 de outubro de 2016.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
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