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MOÇÃO Nº 222/2016
De Congratulações pela bem sucedida implantação do Programa “Vizinhança Solidária” nos municípios de São Roque e Mairinque
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É fato que além da educação e da saúde, é preocupação recorrente de todos os governos, senão em acabar, mas em atenuar ao máximo o grave problema vivido nos dias atuais, seja nas metrópoles ou cidades consideradas menores, qual seja a falta de segurança que atinge toda a população.

E mesmo contando com a presença dos policiais militares e guardas municipais trabalhando com toda dedicação e presteza no intuito de proteger a população, oferecendo a maior segurança possível, ainda assim eles não conseguem atender suficientemente a todos em todos os momentos, em razão de seu baixo contingente. 

E bem sabemos que o problema da violência e da insegurança de nossas cidades atinge a todos, independentemente de classe ou condição social, merecendo assim uma ação conjunta que beneficie e melhore a vida de todos, indistintamente.

Assim sendo e diante desse quadro, a iniciativa da Polícia Militar em criar um Programa chamado “Vizinhança Solidária” é merecedora de elogios e de aplausos, haja vista que procura mostrar à população que ela é importante e também pode ajudar, trabalhando em conjunto com a Polícia, fiscalizando, observando e denunciando quando perceber que algo diferente esteja acontecendo em sua rua ou mesmo no bairro aonde mora, melhorando por sua vez o intercâmbio e as relações sociais entre os próprios moradores e criando um clima de maior harmonia e segurança pela prática salutar da cidadania. 

Em São Roque e Mairinque, o programa já funciona, com muito sucesso, em alguns bairros graças ao empenho de todos os moradores e, especialmente, dos tutores dos grupos, os quais aqui declinamos os nomes: ANGELA MARIA TOLEDO DE OLIVEIRA: Jardim Florida/São Roque; CLEITON DOS SANTOS OCTAVIO: Reneville/Mairinque; SEBASTIÃO JOSENILDO DO NASCIMENTO: Bairro do Saboó/São Roque; ROGERIO JEAN DA SILVA:  Bairro Santo Antonio/São Roque; ELIZABETH SAMPAIO RODRIGUES PEREIRA: Bairro do Saboó; e LUIS CARLOS DURAES - Taipas/Juca Rocha/Caete/Carmo//Jd.Camargo - S.Roque.
Ante o exposto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela bem sucedida implantação do Programa “Vizinhança Solidária” nos municípios de São Roque e Mairinque 
Que da presente seja dada ciência aos tutores do Programa e ao Comandante da Polícia Militar da 2ª Cia do 50º Batalhão da BPMI.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de novembro de 2016.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES

DONIZETE CARTEIRO

Vereador
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