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MOÇÃO Nº 224/2016
De Congratulações ao Comandante da Guarda Municipal de São Roque, Senhor Lourival Rosa

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Guarda Municipal desenvolve hoje um papel de relevante importância e responsabilidade para a comunidade, tendo em vista ser um órgão de competência do município e que deve representá-lo de maneira íntegra, digna e com toda competência, desfrutando assim do respeito e da admiração dos munícipes. E a razão é simples: A coragem, o desprendimento e a disponibilidade de seus integrantes tendo como único objetivo tornar a cidade mais segura para seus habitantes, merece toda a nossa gratidão e reconhecimento. 

E para que os serviços prestados pelos guardas municipais, junto à população, quais sejam: Cuidar, proteger e defender os munícipes e seus bens, além de zelar pela ordem, serviços e as instalações do município, agindo sempre com lealdade e fidelidade, sejam coroados de êxito, merecendo assim todo o respeito dos munícipes, é extremamente importante que o seu comandante tenha todas as qualidades inerentes ao líder e desfrute igualmente do mesmo respeito e admiração, tanto de seus comandados como da população em geral, por verem nele um exemplo a ser seguido. 

E, certamente, o Senhor Lourival Rosa, Comandante da Guarda Municipal de São Roque, que há tanto tempo desempenha seu trabalho, junto à corporação, com amor, dedicação e entusiasmo, além da coragem e honestidade costumeiras, é merecedor e digno de homenagem, pois sempre cultiva, acima de tudo, a promoção da paz, a preocupação com a ordem pública e o bem maior da população de São Roque. 

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor LOURIVAL ROSA, Comandante da Guarda Municipal de São Roque.

Que da presente seja dada ciência ao Senhor Lourival Rosa.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de novembro de 2016.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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