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MOÇÃO Nº 225/2016
De Congratulações aos Policiais Militares Cabo Sidney Pinto e Soldado Clésio Leão dos Santos em face aos relevantes serviços prestados durante as Eleições no Distrito de São João Novo, nas Eleições Municipais 2016.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 02 de Outubro de 2016, ocorreram as Eleições Municipais em nossa Cidade. Em ocasiões importantes como esta, a Policia Militar atua sempre junto à população para preservar a ordem e a segurança nas escolas que possuíam Sessões Eleitorais.

Na região do Distrito de São João Novo não foi diferente, amparados pela equipe da 2ª Cia do 50º Batalhão da Polícia Militar BPM-I do Comandante Capitão Carlos Ricardo Ceoloni, os Policiais Militares Cabo Sidney Pinto e Soldado Clésio Leão dos Santos garantiram que o período de votação transcorresse com tranqulidade para os munícipes que  votaram nas localidades do Bairro.  

Atuante em nossa Cidade desde 2007 o Cabo Sidney possui anos de experiência em sua profissão. Juntamente com o recém chegado Soldado Clésio, que integrou na Companhia em maio deste ano, ambos garantiram a paz e o bom andamento durante o policiamento ordinário em um dia atípico.  
É cediço que a prática de crimes eleitorais durante as Eleições acontecem, e muitas vezes causam transtornos nos dias de votações, esses Nobres Policiais Militares, participaram ativamente, intervindo por meio de rondas durante todo o processo eleitoral, auxiliando na diminuição dessas ações em torno das escolas do Distrito de São João Novo. São atos como este, em que a Polícia demonstra com dedicação e afinco o quanto zelam por toda a população.     

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Policiais Militares em face aos relevantes serviços prestados durante as Eleições no Distrito de São João Novo, nas Eleições Municipais de 2016. 
Que da presente seja dada ciência ao Comandante Capitão Carlos Ricardo Ceoloni, e aos Policiais Militares Cabo Sidney Pinto e Soldado Clésio Leão dos Santos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de novembro de 2016.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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