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MOÇÃO Nº 231/2016
De congratulações à equipe de futebol Sub 17 do Clube Atlético Paulistano por sua participação na Taça Paulista
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Após excelente participação na Taça Paulista de Futebol – competição organizada pela Federação Paulista de Futebol – o Clube Atlético Paulistano foi eliminado nas Semi-finais, após ser derrotado pela equipe Brasilis, em jogo realizado na cidade de Águas de Lindóia.

Não obstante a eliminação, merece destaque a ótima atuação da equipe futebolística são-roquense. O time comandado pelo técnico Salu Silva

Por sua vez, o Paulistano sub-17 foi eliminado neste sábado pelo Brasilis da Taça Paulista ao perder o jogo da volta das semifinais por 5 a 1, em Águas de Lindóia. Na primeira partida, sábado passado, o Paulistano foi derrotado por 4 a 2, no Quintinião, resultado que praticamente eliminou o time comandado pelo técnico Salu Silva.

Os gols do Brasilis foram marcados por Sérgio (3) e Paulo Henrique (2). Caldana descontou para o Mamute da Vila Aguiar.

Precisando de uma vitória por três gols de diferença, o Paulistano foi para o ataque sem sucesso e ao final do primeiro tempo já perdia por 3 a 0.

O adversário do Brasilis na final do sub-17 será o São Vicente que neste sábado ganhou do Comercial de Tietê por 3 a 1. No primeiro jogo das semifinais, houve empate por 1 a 1.

O árbitro relatou em súmula que a partida teve que ser interrompida por alguns minutos no começo da segunda etapa porque a torcida do São Vicente acendeu sinalizadores. Resta saber se o time do litoral corre o risco de perder o mando de campo na final por conta da atitude de alguns torcedores.

Por ter a melhor campanha, o Brasilis tem a vantagem de decidir em casa no dia 3 de dezembro. A primeira partida está prevista para o próximo sábado (26), em São Vicente.

A Taça Paulista é organizada pela Federação Paulista e reuniu oito clubes filiados à Federação Paulista que não disputam o profissional.

Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 
Que da presente seja dada ciência aos homenageados, o Senhor Agnaldo Grando – Presidente do Clube Atlético Paulistano; Emilio Silveira – Vice-Presidente do Clube Atlético Paulistano; Rodrigo Braghetto – Gestor de Futebol; Salu Silva – Técnico do time Sub 17; Equipe do time Sub 17; Equipe Técnica do time Sub 17.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de novembro de 2016.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

 Vereador
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