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MOÇÃO Nº 240/2016
De Congratulações ao Senhor Rômulo Guimarães Rodrigues pelo excelente trabalho de doações de brinquedos às crianças das EMEIs e Creches dos Bairros Jardim Villaça, Jardim Mosteiro e Gabriel Pizza, realizado há sete anos em nossa Cidade.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O empresário Rômulo Guimarães Rodrigues é proprietário da Empresa Lavisim Higienização Têxtil, localizada no município de São Roque. A Empresa que foi fundada no ano de 1999 atende a lavanderia Maternidade São Paulo e presta serviços de higienização para o setor de saúde no Estado de São Paulo com foco principal em hospitais da capital. Instalados em nossa cidade desde 2008, a Empresa está situada em uma planta de 20.000 m² de área total, sendo cerca de 5.000 m² de área construída. 
Como forma de agradecimento à cidade que acolheu seu empreendimento, há 07 anos, no Natal o Senhor Rômulo e sua esposa Senhora Silvia, com auxilio da Policia Militar, fazem doações de centenas de brinquedos para as crianças das Creches e EMEIs localizadas nos bairros ao redor da Empresa. Ao todo são quase 500 crianças contempladas com esses presentes, sendo que ao longo de todos esses anos foram quase 3500 brinquedos entregue. Essa é a forma que o Senhor Rômulo encontrou de contribuir com o setor Educacional de nossa cidade e, retribuir o carinho e a atenção do povo São-roquense. 
Esse ano em especial as crianças da CEMEI Glaucia Regina Pestana Risso, EMEI Mario Pinto Duarte e Creche Maria Emilia Toschi Maccagnini, alem dos presentes doados, da presença tão aguardada do Papai Noel e dos brinquedos infláveis instalados nas dependências das EMEIs para a diversão da garotada, tiveram a surpresa de ter também como atração um Robô, grande e todo iluminado que interagiu com os mesmos, o que a causou euforia a todos e engrandeceu ainda mais o evento.
Que a nobre atitude do empresário Senhor Rômulo Guimarães Rodrigues sirva de exemplo a todos nós. A Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque reconhece esse gesto de solidariedade e, com justiça, presta ao empresário essa justa e merecida homenagem.
Ante o exposto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Rômulo Guimarães Rodrigues pelo excelente trabalho de doações de brinquedos as crianças das EMEIs e Creches dos Bairros Jardim Mosteiro, Jardim Villaça e Gabriel Pizza, realizados há sete anos em nossa cidade.
Que da presente seja dada ciência ao Comandante da Polícia Militar, Capitão Carlos Ricardo Ceoloni e ao Senhor Rômulo Guimarães Rodrigues.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de dezembro de 2016.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
                                                       (DONIZETE CARTEIRO)

 Vereador
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