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MOÇÃO Nº 005/2017
De Congratulações à equipe “B” - Equipe Bravo - da Policia Militar de São Roque, que no período de quarenta dias (de 29 de novembro de 2016 a 02 de janeiro de 2017) realizou a prisão de nove indivíduos, por delitos praticados em diversos Bairros de nossa Cidade.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando a que a ação da “Equipe Bravo” da Polícia Militar de São Roque entre os dias 29 de novembro de 2016 e 02 de janeiro de 2017, é digna de congratulação, tendo em vista o alto grau de eficiência no atendimento de ocorrências e conseqüente prisão de meliantes e recuperação de bens roubados.

Além disso, armas foram apreendidas, houve prisão por violência doméstica, foram evitadas tentativas de roubo de veículos e diversos locais e inúmeras outras ocorrências atendidas com êxito. Ao todo 09 (nove) indivíduos foram presos pela “Equipe Bravo” em razão da prática delituosa em nosso Município, no período acima referido. 
Seguem algumas ocorrências enfrentadas por essa equipe em sua Ordem Cronológica: 29/11/2016 – prisão de dois individuas por roubo de veículo – Bairro Boa Vista; 02/12/2016 – prisão de um indivíduo e apreensão de arma de fogo – Região Central do Município; 02/12/2016 – prisão de indivíduo procurado – Vila Mike; 22/12/2016 – prisão de dois indivíduos e apreensão de uma arma de fogo por tentativa de roubo de veículo – Bairro Canguera; 02/01/2017 – prisão de dois indivíduos, apreensão de um simulacro de arma de fogo e recuperação de veículo – Bairro do Carmo; e 02/01/2017 – prisão de um indivíduo em razão de violência doméstica – Bairro Caetê.
A ação da Polícia Militar de São Roque através da “Equipe Bravo” é motivo de muito orgulho para nosso Município, pois o exemplo prestado por esses valorosos homens nos faz acreditar cada vez mais na importância dessa Instituição no combate ao crime e na manutenção da ordem.
Sabemos das inúmeras dificuldades enfrentadas pela Polícia Militar no desempenho de seu papel junto à sociedade, seja pela falta de efetivo, falta de equipamentos como veículos e armamentos, e tudo mais que se possa imaginar, mas mesmo assim temos visto que os policiais se dispõem a colocar diariamente suas vidas em risco para proteger os cidadãos de bem.

Devemos, pois congratular com essas nobres atitudes, a trabalhar no sentido de que essa valorosa instituição tenha cada vez mais condições de realizar seu papel junto a sociedade através da ação imprescindível de seu efetivo. 

Ante o exposto, ROGÉRIO JEAN DA SILVA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe “B” - Equipe Bravo - da Policia Militar de São Roque, que no período de quarenta dias (de 29 de novembro de 2016 a 02 de janeiro de 2017) realizou a prisão de nove indivíduos, por delitos praticados em diversos Bairros de nossa Cidade.
Que da presente seja dada ciência aos Policiais Militares 2º SGT PM Paulo Ricardo Rodrigues, CB PM Pedro Paraguassu Bernardo, CB PM Luiz Carlos Silva, CB PM Luiz Fernando Rosa, CB PM Giovani Silveira Bignoto, SD PM Diego Augusto Moraes, SD PM Airton de Renzis, SD PM Bruno da Silva Lima, SD PM Luis Henrique Cardoso Galera e SD PM Diego Gonçalves de Souza.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de janeiro de 2017.

ROGÉRIO JEAN DA SILVA 

(CABO JEAN)
 Vereador
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