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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1646/2023

São Roque, 26 de junho de 2023.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar zeladoria e especialmente operação "tapa-buraco" no Bairro do Santo Antônio.
A presente solicitação faz-se necessária uma vez que o referido bairro encontra-se com diversos pontos necessitando de manutenção: calçadas, poda de árvores, iluminação, pinturas de sinalização, placas de trânsito.

Cabe ressaltar que a zeladoria é fundamental para trazer melhores condições à localidade, reverberando positivamente no bem-estar da população adjacente. Ainda, a organização do bairro floresce aspectos econômicos na região: empresas e comércios tendem a instalarem-se em regiões preservadas ante a facilidade de recepção de clientes e mercadorias, bem como de escoamento de produtos. 

Atendo, por fim, que faço um pedido especial para “tapa-buraco” no Bairro do Santo Antônio tendo em vista o deterioramento das vias da referida localidade. Visando, assim, obter as necessárias melhorias para que o tráfego de veículos e o fluxo de pedestres da região se dê sem maiores transtornos, minimizando risco de acidentes para os cidadãos que por ali transitam.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
ENGª MARINA MAGALHÃES
MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP
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