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Moção Nº 215/2023

De Congratulações ao Centro de Inteligência de Field Service Delfia pela sua instalação e geração de novas vagas de emprego no município de São Roque

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Primeiramente, é importante enaltecer a coragem de se submeter aos riscos, ainda mais agora, em um cenário de conturbações políticas e início da retomada econômica pós pandemia. Para muitos, o momento é de retração e insegurança. Entretanto, para outros, não há limites quando o assunto é superar as adversidades e observar além dos obstáculos boas oportunidades e um cenário promissor e próspero.

A inauguração de uma nova unidade, com certeza, é um dos momentos mais especiais para aqueles que encaram o desafio de empreender, é a materialização de mais um sonho que se torna realidade. Nesse contexto, a manhã da terça-feira, 20 de junho, foi especial para a cidade de São Roque e para a direção e funcionários da Delfia, empresa dedicada à curadoria de jornadas digitais. É que nessa data foi inaugurado em Maylasky o Centro de Inteligência de Field Service Delfia e a abertura de 80 novas vagas para profissionais de TI, preferencialmente residentes no município.
Instalada no município no ano de 2022, a Delfia investiu 1 milhão de reais para ampliação das operações do Centro de Distribuição Delfia. Em 2023 um novo edifício foi somado às instalações anteriores – seu foco é no acolhimento de dezenas de experts em Field Service. Essa expansão está levando a Delfia a expandir seus quadros de colaboradores na região de São Roque. “Esta cidade de mais de 90.000 habitantes, PIB de 3,1 bilhões de reais em 2020 e centros de educação como UNINOVE São Roque, Fatec São Roque, Anhembi-Morumbi e UNIP é um terreno fértil para a formação de profissionais de TI”, diz Paulo Alonso, COO (Diretor de Operações) da Delfia. “As 80 vagas abertas pela Delfia na região visam captar talentos que possam transformar-se em curadores de jornadas digitais”.
A escolha da cidade de São Roque para a nova instalação Delfia é sem sombra de dúvida fator positivo e estratégico para o bom desempenho e sucesso da empresa, já que a cidade está em pleno desenvolvimento e crescimento econômico.  

Para a nossa cidade é sempre uma alegria ver o empreendedorismo florescer e consigo proporcionar a seus munícipes e aos da região novas oportunidades de emprego, novos investimentos, favorecimento ao consumo gerado pela concorrência entre empresas locais, concorrência essa que reflete na qualidade do produto ou serviço, prezando sempre pela qualidade dos mesmos, fatores que contribuem para o progresso dessa cidade.
O Centro de Inteligência de Field Service Delfia é um filtro de inteligência humana que explora, testa e transforma tecnologias novas em soluções customizadas que garantem a mais alta performance aos seus clientes, que conta com mais de 20 anos de atuação no ramo de serviços e tecnologia da informação e emprega mais de 400 colaboradores.
É gratificante para o Parlamentar que assina a presente Moção ver grandes empresas como o Centro de Inteligência de Field Service Delfia não medindo esforços para tornar a Estância Turística de São Roque ainda melhor aos seus cidadãos. 

As mais sinceras boas-vindas!
Ante o exposto, Rafael Tanzi de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Centro de Inteligência de Field Service Delfia pela sua instalação e geração de novas vagas de emprego no município de São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos Congratulados:

Paulo Alonso - COO (Diretor de Operações) da Delfia;
Simone Justinio - Gerente de Marketing da Delfia; e

Luiza Amaro - Analista de Marketing da Delfia.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de junho de 2023.

Rafael Tanzi de Araújo
(Rafael Tanzi)
Vereador
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