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MOÇÃO Nº 028/2017
De Congratulações ao Bloco Carnavalesco Acadêmicos do São Roque Clube, carinhosamente conhecido como “Zé Pereira”, em face dos desfiles no Carnaval 2017.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Bloco Carnavalesco Acadêmicos do São Roque Clube, popularmente conhecido como “Zé Pereira”, foi um dos destaques do Carnaval 2017 em São Roque. Liderados pelos puxadores Paulo Egídio Capuzzo e José Roberto Sala, e pelo Mestre de Bateria Ivo Boschini, um dos Blocos mais tradicionais da cidade proporcionou alegria e descontração aos milhares de foliões que o acompanharam, desfilando pelas ruas e avenidas centrais nos dias 18 e 25 de fevereiro.

Os Blocos Carnavalescos vêm se firmando em nosso Município como um meio de resgate de manifestações culturais genuinamente populares e contemplam, entre outras coisas, a execução de marchinhas de carnaval, sambas enredo de outrora, dando a oportunidade de todos se divertirem, fantasiados ou não, de forma organizada e harmoniosa. 

Ante o exposto, ALACIR RAYSEL, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES e MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 

Que da presente seja dada ciência ao Presidente do São Roque Clube, Sr. Marcelo Massad de Lucca; ao Diretor Cultural do São Roque Clube, Sr. Marcelo de Jesus Marchi; aos Puxadores do Bloco, Srs. Paulo Egídio Capuzzo e José Roberto Sala; ao Mestre de Bateria, Sr. Ivo Boschini; aos Diretores e Ritmistas, Srs. Startacus Pinheiro, Teresa Casciato e Elisangela Mara Castrilla; e ao Diretor de Alegoria, Sr. Euclides de Oliveira Neto (Ito).
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de março de 2017.

ALACIR RAYSEL
 Vereador

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

(MAURINHO GÓES)

Vereador

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

(GUTO ISSA)

Vereador
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