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MOÇÃO Nº 046/2017
De Congratulações ao Corpo de Bombeiros de São Roque pela passagem de seu 18º aniversário de fundação e em face aos excelentes serviços prestados ao nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Fundado em 13 de março de 1999, o Posto do Corpo de Bombeiros de São Roque completa neste ano 18 anos de relevantes serviços prestados ao Município de São Roque e nesse período vem se pautando em sua missão primordial: a e execução de atividades de defesa civil, prevenção e combate a incêndios, salvamentos e socorros públicos numa região que abrange, além do nosso Município, as cidades de Mairinque, Alumínio, Ibiúna e Araçariguama, protegendo vidas, o meio ambiente e o patrimônio por meio dos serviços de Bombeiros prestados com excelência profissional.
Além do que já foi exposto, o Corpo de Bombeiros de São Roque apresenta palestras educacionais; desenvolve o Programa “Bombeiro Mirim”; e, desde 2012, serve como apoio educacional a Escola Superior de Bombeiros recebendo Bombeiros (oficiais e praças), de todo o Brasil, para instrução de manejo e captura de animais selvagens relativa ao “Curso de Salvamento Terrestre”.
Dispondo sempre de profissionalismo e atuando em conformidade com a lei o Grupamento de Bombeiros de São Roque tem trabalhado ininterruptamente 24 horas por dia, sete dias da semana, em Prol da sociedade, tendo atuado ao longo de sua existência em diversas ocorrências de catástrofe potencial como incêndios, salvamentos aquáticos e em locais de dificílimo acesso, enchentes, acidentes domésticos e automobilísticos além da captura de animais perigosos, peçonhentos, e raivosos
Em face da atuação dessa vital instituição que tem concorrido para a preservação do nosso modo de vida, o cidadão são-roquense tem podido dormir sono dos justos, pois sabe que zelando por seu sono e sua família encontram-se estes bravos heróis, sempre prontos a intervir nos desígnios do destino e acaso de forma a proteger a nossa cidade. 
Dedicamos por isso nossos mais sinceros votos de felicidade e sucesso a valorosa instituição do Corpo de Bombeiros de São Roque e rogamos que ela siga sempre levando a cabo sua missão: “Proteger a vida, o meio ambiente e o patrimônio da sociedade”.
Ante o exposto, JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Corpo de Bombeiros de São Roque pela passagem de seu 18º aniversário de fundação e em face aos excelentes serviços prestados ao nosso Município.
Que da presente seja dada ciência ao Comandante do Posto de Bombeiros de São Roque, 1º Tenente PM Jefferson Zangerme, 2º Sargento PM Fábio Coelho, 3º Sargento PM Armando Vinícius Montebello, Cabo Pedro Leonardo Matioli, Cabo Odair José Machado, Cabo Marcos Tonelli, Soldado José Mario Lucindo, Soldado Renato La Luna, Soldado Djanildo Silva Gonçalves, e Soldado Pedro Alfredo Soares.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de março de 2017.

JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS
(ALEXANDRE VETERINÁRIO)

 Vereador
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