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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1660/2023

São Roque, 28 de junho de 2023.

Excelentíssimo Senhor,
Este Vereador, que abaixo subscreve, inicialmente aproveita a oportunidade para cumprimenta-lo e renovar minha distinta consideração. E, na sequência, informar e solicitar o que segue em relação à investimentos em nosso município.

O desenvolvimento social é o produto do fortalecimento multifacetado da nossa coletividade. Quando diversas áreas evoluem, o corpo popular ganha sustentação e espessura, alcançando, assim, crescimento.

Dessa forma, como modo de levar desenvolvimento da nossa sociedade, solicito cordialmente a Vossa Excelência incentivo para a seara da saúde, educação e infraestrutura do município de São Roque, da seguinte forma, se possível:

a) R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para a infraestrutura;

b) 01 automóvel (micro-ônibus) para a educação ou saúde; e

c) 01 Areninha de esportes.
Reforço que esta contribuição é de elevadíssima utilidade ao nosso município; atua, pois, de forma cirúrgica em questões que exigem investimento em São Roque, ou seja, refletirá – e de imediato - em melhor qualidade de vida dos nossos munícipes.

Por fim, coloco-me a disposição para esclarecimento de qualquer tema aqui levantado e agradeço profundamente a atenção a este documento demandada. 
Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

Ao 
Excelentíssimo Senhor
Deputado ESTADUAL Gerson Pessoa
gersonpessoa@al.sp.gov.br  
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