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MOÇÃO Nº 73/2017

De Congratulações ao time Estrela Futebol Clube pela passagem dos 70 anos de fundação.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 21 de Maio de 1947 era fundado, no bairro do Marmeleiro, o Estrela Futebol Clube, um dos mais tradicionais times de futebol amador de nossa região. O clube foi uma iniciativa das tradicionais e pioneiras famílias do bairro: Aldigheri, Ribotta, Pereira, Zumkeller, Chiquetto, Ferro, Trap, Schoenacker, Teixeira, Santos, Munhoz, dona Maria Portuguesa, seu Conrado da Banda.

Como lembra o amigo Adair Ribotta, foram dessas família que vieram “Paulino Pereira, Carlito Ribotta, Juju Zumkeller, os irmãos Tico e Cabão, Kola, Cide, Fuzilão, Adão Lúcio, Oscar Bigode, João de Candinha, Rodolfo Macarrão, Varde, Mingu, Cassinho, Cido, Carmindão, Gatão, Cartucho, Tico, Zico e Zeca e por aí vai uma infinidade”.

O ideal daqueles jovens da década de 40 perdurou até os dias atuais, e completa, nesse ano, 70 anos de história no esporte e no bairro do Marmeleiro. 

Sua atual diretoria mantém a tradição do time e é composta pelos senhores Presidente: Jose Augusto dos Santos, Vice-Presidente: Idivaldo Barbosa, Secretário Geral: Fabio Alves, Tesoureiro: Francisco Kennedy Muniz, Diretor de Esportes: Jose Benedito Pedro, Aux. Diretor Esportes: Jair Moreira Mendonça, Diretor Social: Celso Alexandre Moreira, Membros do Conselho Fiscal: Julio Antonio Mariano, Luis Antonio Bertocco, e Fabio Melo dos Santos.

Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao time Estrela Futebol Clube pela passagem dos 70 anos de fundação. 

Que da presente seja dada ciência aos membros da Diretoria do Estrela Futebol Clube. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de maio de 2017.

JULIO ANTONIO MARIANO

 Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 22/05/2017 - 08:30:29 02575/2017

O Estrela Futebol Clube da cidade de Mairinque foi fundado em 21 de Maio de 194. Iniciou suas atividades esportivas no antigo campo do Ferodo no bairro do Marmeleiro. Em 1975, o então Prefeito de Mairinque, Sr. João Chesine, desapropriou uma área próxima a Rodovia Raposo Tavares, fez um campo de futebol e autorizou o uso pelo Estrela Futebol Clube. Logo em 1978, na gestão do Prefeito Gemente, foi celebrado o primeiro convênio, assinado entre a Prefeitura Municipal de Mairinque e o Estrela Futebol Clube, transferindo a posse precária do campo de futebol do Marmeleiro ao Estrela Futebol Clube, pelo prazo de 5 (cinco) anos. Ainda na gestão do Prefeito Gemente, o convênio foi prorrogado por mais vinte anos e atualmente é renovado a cada 5 (cinco) anos. O campo transformou-se em uma excelente praça de esportes e recreação com o nome de um de seus fundadores Ernesto Zumkeller, frequentado por muitas pessoas aos finais de semana e durante a semana nas atividades da escolinha (atualmente em processo de nova parceria). Atualmente firmou parcerias com grandes equipes da região como o Bar do Gerson e São Rafael. Por meio da Liga de Futebol, recebe todos os finais de semana equipes vindas de São Paulo, além de ceder o campo para jogos de vários campeonatos da região. Sempre figurando nas atividades esportivas, conta hoje com as equipes do Amador, Veterano e 50tão e em processo de formação da escolinha e juvenil. Na área administrativa o Presidente do Conselho Deliberativo é o Sr. Daniel Pereira e da Diretoria o Sr. José Augusto dos Santos. Na área Jurídica, é assessorada pelos Doutores João Ideval Cômodo e Euclides Razera Papa.
