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MOÇÃO Nº 077/2017
De Congratulações ao Tenente Coronel PM Sérgio Kazuo Abe.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 24 de Maio, foi promovido à patente de TENENTE CORONEL, o oficial da Polícia Militar SÉRGIO KAZUO ABE, valoroso policial que comandou a 2ª Cia (São Roque), do 50º Batalhão da Polícia Militar do Estado de São Paulo. 
Nascido no município de Sorocaba, Abe ingressou na Academia de Polícia Militar do Barro Branco no ano de 1989, no Curso Preparatório de Formação de Oficiais, curso que concluiu no ano de 1992. Foi promovido a 2º Tenente em 24/05/1993, a 1º Tenente em 25/08/1995, Capitão em 25/08/2006, Major em 25/08/2013, até que, neste ano, chega ao posto de Tenente Coronel.

Abe tem ainda a formação de Bacharel em Direito, Bacharel em Administração de Empresas, e Mestre em Ciências Policiais de Segurança Pública. Dentro da corporação, participou de diversos cursos e seminários de qualificação profissional.
Sua destacada atuação na Polícia Militar e na sociedade conferiam ao Tenente Coronel diversas honrarias em reconhecimento ao seu trabalho, dentre as quais merecem destaque: a Láurea de Mérito Pessoal em 2º grau, o Colar Comemorativo ao Sesquicentenário da Revolução Liberal – 1842, e a Medalha MMDC Esplendor de São Miguel.
Durante o período de 2002 a 2013, Abe esteve a frente da 2ª Cia  - de São Roque - do 50º Batalhão da Polícia Militar. Sua seriedade e liderança marcaram sua gestão, e seu trabalho é reconhecido por toda comunidade são-roquense. Atualmente, o Tenente Coronel Abe exerce o cargo de Comandante do 50º Batalhão do BPM/I, comandando o policiamento de 8 municípios, quais sejam: Araçariguama, Itu, Jumirim, Mairinque, Porto Feliz, Salto, Tietê e também São Roque.
A promoção que recebeu esta semana coroa o trabalho de um destacado policial, cujo trabalho, para a felicidade dos são-roquenses, está diretamente ligado à segurança de nossa cidade.

Ante o exposto, NEWTON DIAS BASTOS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Tenente Coronel PM Sérgio Kazuo Abe.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de maio de 2017.
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