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MOÇÃO Nº 095/2017
De Congratulações às Categorias Sub-10, Sub-14 e Sub-16 da Equipe “São Rafael Futsal” em face dos títulos conquistados nas últimas temporadas. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Há sete anos, Alexandre Ferreira da Silva, também conhecido carinhosamente por “Xandão”, iniciava mais que um Projeto Esportivo em nosso Município, mas um Projeto Social voltado para as crianças onde os ensinamentos deveriam ir além de aulas de futebol, abrangendo aulas de amizade, disciplina e formação do caráter das crianças participantes.
O Projeto chamado de “São Rafael Futsal” trouxe junto com a experiência do treinador de futebol Alexandre a parceria com os pais dos alunos envolvidos, oferecendo uma oportunidade para que estas crianças aprendessem a jogar futebol e pudessem estar mais bem preparadas para enfrentar a vida. 
O Projeto sobrevive atualmente através de patrocínios conseguidos pelos pais dos alunos junto aos empresários e comerciantes de nossa região e pela comissão técnica. Sempre de portas abertas o “São Rafael Futsal” não tem distinção a qualquer classe econômica, bastando que a criança queira jogar bola e se disponha a se submeter às disciplinas do Projeto. Xandé também tem a preocupação constante de que, sempre que possível, seus alunos tenham os melhores equipamentos esportivos a disposição. 
Ao longo destes anos o Projeto vem revelando promissores atletas e conquistando importantes vitórias. Recentemente participando da “Taça Olé São Roque” o projeto São Rafael Futsal participou em três categorias: o Sub-10, o Sub-14 e o Sub-16. As equipes finalizaram a competição com as três categorias campeãs invictas e donos de alguns prêmios individuais como os de “goleiro menos vazado” nas três categorias e de “artilheiro da competição” na categoria Sub-16.  
Hoje, após tantas conquistas, a Comissão Técnica, juntamente com seu treinador “Xandé” e toda a família “São Roque Futsal”, podem olhar para trás e dizer que a equipe tem cumprido seu dever diante dos propósitos assumidos. 

Ante o exposto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às Categorias Sub-10, Sub-14 e Sub-16 da Equipe “São Rafael Futsal” em face dos títulos conquistados nas últimas temporadas.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de junho de 2017.

JULIO ANTONIO MARIANO
 Vereador
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