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MOÇÃO Nº 098/2017
De Congratulações ao Projeto Solidário para arrecadação de agasalhos “Fotógrafos em Ação”.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último domingo, dia 25 de junho, 22 profissionais do mercado fotográfico da região se reuniram para arrecadar agasalhos através da campanha solidária “FOTÓGRAFOS EM AÇÃO”.

A campanha foi realizada no Centro Cultural Brasiltal e consistiu em oferecer um ensaio fotográfico a todos àqueles que doassem agasalhos em bom estado de conservação. Todos os agasalhos arrecadados serão doados para entidades assistenciais de nossa região.

A idéia do Projeto “Fotógrafos em Ação” partiu do fotógrafo Tom Oliveira, e contou com a inestimável adesão dos profissionais: Guilherme Lion, Evander Portilho, Ronilson Santiago, Anderson Oliveira, Andressa Tanzi, Elen Guerra, Renan Amorim, Rafael Maia, Anderson Pedron (Filmmaker), Luciana Ferreira, André Cardoso, Jeferson Inácio, Carlos Eduardo Fragoso, Guilherme Rocha, Edson Assis, Vandré Queiroz (Designer), Pabyla Rocha, Marcelo Soares, Ronald Mennel, Samara Rodrigues e Juco Lima.
A ação solidária foi um grande sucesso tendo atingido o grande objetivo do Projeto, uma vez que arrecadou grande quantidade de agasalhos. Foram aproximadamente 400 ensaios fotográficos realizados – 600 pessoas envolvidas – e 4.000 (quatro mil) peças arrecadadas.

Desta maneira, devemos congratular com a nobre atitude desses profissionais do ramo fotográfico, que doaram seu tempo em favor de muitas pessoas que necessitam de agasalhos para poder enfrentar o inverno. Certamente essa iniciativa aquecerá os corpos de quem receberá as doações e, sobretudo, o coração de quem participou colaborando com o Projeto!
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 

Que da presente seja dada ciência ao fotógrafo Tom Oliveira, idealizador do evento solidário “Fotógrafos em Ação”.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de junho de 2017.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO 

(GUTO ISSA)
 Vereador
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