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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1680/2023

São Roque, 3 de julho de 2023.

Excelentíssima Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Excelência para que interceda no processo de licenciamento e das compensações ambientais necessárias para a ampliação da Rodovia Raposo Tavares na região de Vargem Grande Paulista e São Roque.
A referida rodovia vem recebendo diversas obras visando sua duplicação, todavia a diminuição da vegetação para a criação de pistas pode estar ultrapassando a faixa das estradas de rodagem e progredindo sobre as Áreas de Preservação Permanente (APPs).
Assim, peço, por gentileza, a Vossa Excelência que solicite informações junto à CETESB a respeito dos possíveis impactos que estão sendo gerados pelas obras de ampliação da Rodovia Raposo Tavares; e sobre quais são as medidas de compensação ambiental esperadas (quantidade de árvores, local indicado para a compensação, prazos e outras exigências).
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

(Paulo Juventude)
Vereador

À 

Excelentíssima Senhora

MARINA hELOU

Deputada Estadual de São Paulo – REDE 

Endereço: Sala 259 – 2º andar – Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo - Av. Pedro Álvares Cabral, 201 São Paulo - CEP 04097-900. 
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