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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1693/2023

                                   São Roque, 7 de julho de 2023.

                                   Excelentíssimo Senhor e Prezado Senhor,

Considerando que atualmente a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Roque está sob intervenção, na modalidade requisição administrativa e sabendo que o Hospital realiza, hodiernamente, em média, 8.000 (oito mil) atendimento por mês em seu pronto socorro.

Considerando ainda que além da demanda espontânea, também atendemos a população de microrregião. 

Considerando, outrossim, que a SANTA CASA realiza, em média, 85 (oitenta e cinco), cirurgias, por mês, de média complexidade nas especialidades de cirurgia geral, ortopedia, cirurgia pediátrica e ginecologia/obstetrícia e que, mensalmente, 15 (quinze) pacientes são regulados para a realização de cirurgia de ortopedia em outras cidades, via CROSS – Central de Regulação de Serviço de Saúde.

Considerando, por fim, que a Justiça do Trabalho, vem, reiteradamente destinando valores advindos de condenações de empresas à SANTA CASA, venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a interação da Comissão Interventora juntamente com o advogado da Irmandade a fim de verificarem, junto a Justiça do Trabalho, a possibilidade de se doar um foco cirúrgico para o Hospital, haja vista que este equipamento irá auxiliar a equipe médica durante um procedimento cirúrgico, iluminando uma área local ou cavidade do paciente do centro cirúrgico, atendendo a demanda SUS, resultando agilidade de cirurgias de média complexidade, além de poder ampliar os números de cirurgias de traumatologia, sem necessidade de transferências para outros hospitais.

Alfim, informo-vos que a incorporação do foco cirúrgico nos procedimentos da SANTA CASA representará uma grande evolução para a execução eficiente das cirurgias e para segurança dos pacientes.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA 

(TONINHO BARBA)

Vereador

Ao
Excelentíssimo Senhor
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Ilustríssimo Senhor

Dr. YAN SOARES DE SAMPAIO NASCIMENTO

MD. Coordenador da Comissão Interventora
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