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Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1690/2023

São Roque, 6 de julho de 2023.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar que seja providenciado os reparos necessários nos decks de madeira do Recanto da Cascata e a contratação de monitores capacitados, visando a reabertura das trilhas de visitação às cascatas.

O Recanto das Cascatas possui um espaço natural de grande beleza e potencial turístico em nossa cidade, contudo, nos últimos meses, o acesso a esse local tem sido restrito devido à necessidade de pequenos reparos nos decks de madeira que compõem as trilhas e mirantes.

Além dos reparos estruturais, é fundamental a contratação de monitores para o local, a fim de garantir a segurança e o bom atendimento aos visitantes, desempenhando um papel fundamental na orientação dos visitantes e na preservação ambiental.

Ressalto que a reabertura das trilhas para visitação trará benefícios significativos para o turismo local, promovendo o desenvolvimento econômico, a geração de empregos e o aumento do fluxo de turistas em nossa cidade. Além disso, oferecerá à população local e aos visitantes a oportunidade de momentos de lazer em contato direto com a natureza.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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