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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1721/2023

São Roque, 11 de julho de 2023.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Primeiramente, venho, por meio deste, cumprimentar a Vossa Excelência pelo valoroso exercício do mandato de deputado estadual da Alesp, com reconhecida atuação dentre a sociedade paulista.

Nessa esteira, solicito cordialmente a Vossa Excelência que verifique a possibilidade de destinação de emenda para obras de infraestrutura na Estância Turística de São Roque, no valor de R$ 500.000,00, visando o desenvolvimento local e o atendimento de demandas pendentes da população são-roquense.

A infraestrutura é um elemento essencial para o desenvolvimento de nossa cidade, impactando diretamente na qualidade de vida da população. A realização de obras desse gênero, como pavimentação de vias, construção de pontes, melhoria de estradas rurais, dentre outras, é fundamental para garantir a mobilidade urbana, o acesso aos serviços públicos e o crescimento social.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

(William Albuquerque)

Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

EDMIR CHEDID
DD. Deputado Estadual
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