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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Certidão Nº 61/2023
​São Roque, 14 de julho de 2023.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Nos termos do § 1º, Artigo 12, da Lei nº. 2.740, de 05/12/2002, e do Artigo 1º da Lei nº 2.376, de 09/06/1997, solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Prefeitura, no sentido de que seja providenciada a expedição de CERTIDÃO de TODAS AS VIAS PÚBLICAS DO BAIRRO VINHEDOS.

Diversos moradores do referido bairro procuraram este Vereador relatando a existência de inúmeras vias com problemas de denominação, possuindo mais de um nome ou mais de uma via com o mesmo nome, além de falta de definição clara do inicio e término de algumas vias, o que tem causado dificuldades na localização e identificação das residências como na prestação de serviços públicos e privados.

Diante disso, solicito a expedição de uma CERTIDÃO das vias públicas do bairro Vinhedos, a fim de verificar e documentar oficialmente as informações, norteando ações futuras, como a correção de nomes duplicados, a padronização de placas de identificação, a atualização de registros cartográficos e a melhoria da qualidade de vida dos moradores, facilitando a orientação e o acesso a serviços essenciais.
A referida CERTIDÃO deve contar com as seguintes informações:

1) Informar se a via possui denominação oficial;

a) Caso a via possua denominação oficial, informar qual o nome, e o ato normativo que a denominou;

2) Informar as dimensões (largura e comprimento) da via;

3) Informar início e término da via (localização);

4) Informar o bairro em que está localizada a via;

5) Encaminhar croqui da referida via.

Salientamos que a simples informação de que as vias já possuem denominação NÃO ATENDE AO SOLICITADO no presente Ofício, vez que as Certidões não são utilizadas somente para denominação de logradouros, mas para outras tantas ações como correção de leis, alteração da denominação de vias, aferição da localização e dimensões de ruas etc. Desta forma, é imprescindível que a Certidão enviada contemple TODOS os itens de 1 a 5.

Na certeza de que dispensará especial atenção ao pedido, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
Presidente
	William da Silva Albuquerque

(William Albuquerque)
Vereador


Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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