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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 244/2023

De Congratulações a nova Diretoria do Rotary Club de São Roque Estância
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Todo aquele cuja missão é servir ao próximo, já merece toda nossa homenagem. Contudo, nestas linhas trago a merecida congratulação a um grupo que superlativamente carrega esse atributo por meio da gestão de uma entidade que prega tal valor em todo o mundo. 

Neste Projeto, apresento congratulações à nova diretoria do Rotary Club de São Roque Estância, fundado em 2013, formada pelas seguintes pessoas:

· Presidente: Sandra Silva Almeida

· Vice-Presidente e Comissão de Administração: Sandra Regina Vazoller Leite

· Past-Presidente e Comissão das Novas Gerações e Oficial de Intercâmbio: Cristina Godinho Campos Panzarini

· Secretária e Instrutora de Clube: Lilian Kimura

· Tesoureiro: Osmar Zandoná

· Protocolo: Helena Maria Leite Marchi

· Comissão da Fundação Rotária: José Rubens Leite

· Comissão de Desenvolvimento do Quadro Associativo: Fernanda Perissinotto

· Comissão de Projetos Humanitários: Joelma Alencar

· Comissão de Imagem Pública: Bruna Helena Marchi

· Informação Rotária: Renato Lovisolo

A Diretoria assumiu, no dia 03 de julho deste ano, a fúlgida e nobre missão de, através desta entidade, unir pessoas e desenvolver ações visando mudanças duradouras na comunidade por meio do mandato, que se estenderá até o próximo ano. (até julho de 2024)
O Rotary Club, entidade internacional que congrega líderes de comunidades espalhados pelo mundo, tem como valor fundamental a solidariedade. Seus membros prestam serviços voluntários em favor da sociedade como um todo, beneficiando pessoas necessitadas que estão em situação de vulnerabilidade e entidades que também atuem nesse sentido.

A entidade trabalha para promover a paz, combater doenças, fornecer água limpa e saneamento; cuidar da saúde de mães e filhos; apoiar a educação; favorecer o desenvolvimento econômico; e proteger o meio ambiente.

As evoluções tecnológicas das últimas décadas, vestiram o mundo com um espírito de prosperidade. Todavia, quando observamos mais de perto, notamos que estamos criando uma barreira; um muro no qual hipossuficientes marginalizam-se; resultam-se esquecidos e distantes dos avanços da coletividade. 

Enquanto o mundo contempla a internet de 5ª geração, quase 8 milhões de crianças estão em estado de desnutrição no planeta
; enquanto o homem explora Marte, 46% da população mundial vive sem acesso a saneamento básico.

Fome, má administração, guerras, a negligências de Estados, são várias as frentes que ainda deixam em cárcere as mazelas e desigualdades no mundo. Assim, um “exército” de pessoas do bem - como o Rotary Clube de São Roque - é primordial no planeta.

Ao passo que evoluímos tecnologicamente, a essência básica – o ser humano – resulta-se cada vez mais importante para coletividade.
E, portanto, salienta nossa necessidade em congratular a nova diretoria desse “exército”; prestar toda nossa homenagem ao grupo no qual foi evocada toda confiança em guiar o Rotary Club de São Roque Estância. Uma homenagem, aliás, pela vitória no pleito - no qual foi ratificada toda a capacidade da nova diretoria - bem como pelo digno compromisso assumido buscando o bem de tantas pessoas que carecem no mundo
Ante o exposto, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à nova Diretoria do Rotary Club de São Roque Estância.
Que da presente seja dada ciência a Sandra Silva Almeida, Sandra Regina Vazoller Leite, Cristina Godinho Campos Panzarini, Lilian Kimura, Osmar Zandoná, Helena Maria Leite Marchi, José Rubens Leite, Fernanda Perissinotto, Joelma Alencar, Bruna Helena Marchi e Renato Lovisolo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de julho de 2023.

Cláudia Rita Duarte Pedroso
(Dra Claudia Pedroso)
Vereadora
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