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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1759/2023

São Roque, 17 de julho de 2023.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar providências em relação à diferença de nível no final do asfalto da Rua Maria Augusta Ferreira, no Jardim Guaçu.
Acontece que entre o asfalto que será feito e o restante da rua existe um desnível que está causando acúmulo de água e pode até inundar o local. A empresa responsável pelo asfaltamento não fez nenhum serviço de drenagem neste ponto da obra, pelo contrário, foi aberta uma valeta e a água está escorrendo para dentro de um terreno particular (que já é afetado por uma mina d’água).
Assim, a solicitação se faz presente, pois se a situação não for corrigida imediatamente, o acesso de pessoas e de automóveis ficará inviabilizado, visto que esta é a única via de acesso que os moradores possuem para os outros pontos da cidade. 
Diante da situação narrada, a fim de obter soluções, os munícipes da região fazem as seguintes sugestões ao Poder Público: 
1) Mudar o sentido das guias para que o escoamento de água pluvial desça em direção à rua asfaltada; e
2) Alternativamente, caso não seja possível aplicar o item 1, que seja realizada a drenagem da água no ponto de empossamento.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço.

Atenciosamente,

José Alexandre Pierroni Dias

(Alexandre Veterinário)

Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de 

São Roque – SP
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