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Moção Nº 248/2023

De Congratulações à equipe de Ginástica Artística de São Roque pela participação na 65ª edição dos Jogos Regionais

Excelentíssimo Senhor Presidente, 
É com grata satisfação que venho à presença dos nobres pares apresentar mais uma importante conquista alcançada pela equipe de Ginástica Artística de São Roque, que participou da 65ª edição dos Jogos Regionais, realizada na cidade de Cerquilho.

Os Jogos Regionais representam uma importante oportunidade para os atletas mostrarem seu talento, dedicação e esforço em diversas modalidades esportivas. Neste sentido, é imperioso reconhecer a notável performance dos atletas São-roquenses, que honraram a cidade com demonstrações de alto nível, e consequentemente conquistaram resultados significativos durante o evento.

Ao longo da competição, nossos representantes demonstraram um elevado nível de habilidade, superando desafios e competindo com determinação, espírito esportivo e fair play. Suas conquistas individuais e coletivas são um verdadeiro orgulho para nossa cidade e merecem ser destacadas.

Vale ressaltar também a importância do trabalho desenvolvido pela comissão técnica e demais envolvidos no processo de preparação e participação dos atletas. Sem dúvida, essa conquista é resultado do trabalho conjunto de toda a equipe que se empenhou em promover o esporte na nossa cidade.

Destaque especial ao Projeto Ginástica Artística que é desenvolvido na cidade de São Roque, que completou 39 anos de atividade no mês de abril. Assim, a Ginástica Artística da nossa cidade caminha para completar quatro décadas de existência, levando o nome de São Roque em competições por todo o país, e sempre obtendo grandes resultados.
Sob esta perspectiva, devemos congratular e nos orgulhar profundamente das vitoriosas equipes feminina e masculina da Ginástica Artística de São Roque como um reconhecimento pelos seus notáveis feitos na 65ª edição dos Jogos Regionais. Que esta honraria seja um estímulo para que continuem perseguindo seus sonhos e representando nossa cidade com excelência em futuras competições.

Certo de que esta Moção de Congratulações expressa o sentimento de orgulho e gratidão de toda a comunidade São-roquense, conto com o apoio dos nobres Vereadores para sua aprovação.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes e Diego Gouveia da Costa, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe de Ginástica Artística de São Roque pela participação na 65ª edição dos Jogos Regionais.
Que da presente seja dada ciência às equipes feminina e masculina: Sarah Zucculin; Maria Victoria Brum; Beatriz Dorta; Heitor Lisboa; 

Kaiky Bianco; Nicolas Silva; Arthur Dias; Pedro Henrique Melo; e Pedro Jorge Vieira; ao Técnico, Marcos Setti; e Auxiliar Técnico, Joshua Cavalheri.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de julho de 2023.
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