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Moção Nº 245/2023

De Congratulações à equipe de Ginástica Rítmica de São Roque pela participação na 65ª edição dos Jogos Regionais

Excelentíssimo Senhor Presidente,

É com grande satisfação que apresento a Vossas Excelências os feitos notáveis alcançados pela equipe de Ginástica Rítmica de São Roque, onde o talento e determinação das atletas foram fatores determinantes para o brilhantismo das apresentações e, com isso, garantir o título de pentacampeãs, na 65ª edição dos Jogos Regionais, realizada na cidade de Cerquilho.

Os Jogos Regionais representam uma importante oportunidade para os atletas mostrarem seu talento, dedicação e esforço em diversas modalidades esportivas. Neste sentido, é imperioso reconhecer a notável performance das atletas São-roquenses, que honraram a cidade com demonstrações de alto nível, e consequentemente conquistaram resultados significativos durante o evento.

Ao longo da competição, nossas representantes demonstraram um elevado nível de habilidade, superando desafios e competindo com determinação e espírito esportivo. Suas conquistas individuais e coletivas são um verdadeiro orgulho para nossa cidade e merecem ser destacadas.

Vale ressaltar também a importância do trabalho desenvolvido pela comissão técnica, professores e demais envolvidos no processo de preparação e participação das atletas. Sem dúvida, essa conquista é resultado do trabalho conjunto de toda a equipe que se empenhou em promover o esporte na nossa cidade.

Destaque especial ao trabalho da Ginástica Rítmica que é desenvolvido na cidade de São Roque, que há quinze anos faz parte da história da cidade, realizando treinos todas as terças e quintas feiras no Ginásio de Esporte de São Roque, e as sextas, no Ballet Clássico, no Recinto Brasital. Ao longo desses anos, a equipe participou de diversas competições, incluindo campeonatos internacionais, como o Internacional Friends Cup Online 2021, sendo a primeira equipe a representar uma cidade brasileira com um conjunto misto, composto por 4 meninas e 1 menino, tudo isso em meio à Pandemia da Covid-19.

Sob esta perspectiva, devemos congratular e nos orgulhar profundamente da vitoriosa equipe da Ginástica Rítmica de São Roque como um reconhecimento pelos seus notáveis feitos na 65ª edição dos Jogos Regionais. Que esta honraria seja um estímulo para que continuem perseguindo seus sonhos e representando nossa cidade com excelência em futuras competições.

Certo de que esta Moção de Congratulações expressa o sentimento de orgulho e gratidão de toda a comunidade São-roquense, conto com o apoio dos nobres Vereadores para sua aprovação.

Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes e Diego Gouveia da Costa, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe de Ginástica Rítmica de São Roque pela participação na 65ª edição dos Jogos Regionais.
Que da presente seja dada ciência às Ginastas: Biatriz da Silva Simões Proença; Raissa Campos Lopes; Isabella Américo Moreno; Emilly Barbosa Calixto Soares; Itauana Cristina dos Santos Vieira; e Stephanie Gabriele Barboza Andrade; à Técnica, Michele Carlassara, e ao Professor de Balé, Marlon Wesley.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de julho de 2023.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
Diego Gouveia da Costa
(Diego Costa)
Vereador
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