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Ofício Vereador Nº 1805/2023

São Roque, 24 de julho de 2023.

Excelentíssimo Senhor,

No último dia 20, iniciou  a Copa do Mundo FIFA de Futebol Feminino de 2023, que nesta edição ocorre na Austrália e na Nova Zelândia. 

Embora o futebol seja o esporte mais popular do nosso país, o futebol feminino depara-se em diversas dificuldades para a sua existência: falta de patrocínio, baixo público e desestímulos comerciais. Questões que pacificam que os desafios do futebol feminino, em nosso país, são maiores fora das quatro linhas que dentro delas. 
Seguindo essa corrente, ao Poder Público, ressalta-se a necessidade de fomentar a modalidade; buscar isonomia em relação à modalidade masculina do futebol brasileiro – cuja estrutura aparelha-se entre as melhores do mundo.
Em que pese todo arcabouço mercadológico que sustente o futebol masculino, o Estado também mantém aparatos de apoio, dentre eles, destaco: a Copa do Mundo FIFA de Futebol Masculina de 2022, ocorrida entre os dias 20 novembro e 18 de dezembro do ano passado, contou com as alterações nos horários de expediente, nas repartições públicas em todo o país, nos dias de jogo da seleção brasileira; inclusive em São Roque, por meio do Decreto Executivo 9.995, de 21 de outubro de 2022. Além de telões espalhados pelos principais pontos de encontro popular, que, no nosso município, ocorreu na Praça da Matriz.
A medida, muito além de corroborar com a vontade popular de acompanhar os duelos, empenha a população ao ambiente futebolístico, contribuindo assim para o recorde de arrecadação econômica que a esfera do futebol masculino recebeu no último ano.
 

Situação que, inclusive, leva a próxima Copa do Mundo Masculina a contar com 48 seleções, 16 a mais que a última edição.
 Ou seja, a curva de crescimento da modalidade transpassa as fronteiras nacionais: no mundo todo, o futebol masculino cresce.
No outro lado da balança, o futebol feminino foi regulamentado apenas em 1983, no Brasil, quando foi permitido que times femininos pudessem competir, criar calendários, utilizar estádios, e ser ensinado o futebol para as mulheres nas escolas. 

A primeira Copa do Mundo Feminina ocorreu penas em 1991, mas não foi só o mundial que veio tardio: a visibilidade midiática do futebol feminino está alcançando – e timidamente – apenas agora os veículos de imprensa.
Não é exagero dizer que o futebol feminino foi ignorado por anos, obviamente que o traço social que motiva isso é, em grande parte, um preconceito de gênero.

A desvalorização do futebol feminino é também um traço social e cultural, ou seja, as pessoas não acompanham por julgarem ser inferior ao masculino e por esse espaço não ser destinado às mulheres “naturalmente”. 
E nesse ponto, se as políticas públicas não buscarem uma equiparação do futebol feminino face ao masculino – pelo menos nas mesma medidas já aplicadas a este – a barreira entre as duas modalidades não será vencida; e a isonomia  – preceito básico do Estado  – não será alcançada.

Saliento que tal política norteia-se, aliás, pelo artigo 217 da nossa Constituição Federal, vejamos: 

Art. 217. É dever do Estado fomentar práticas desportivas formais e não-formais, como direito de cada um [...] (grifo nosso)
Portanto, solicito a Vossa Excelência jornada reduzida nos dias de jogo do Brasil na Copa do Mundo de Futebol Feminino nas repartições públicas municipais.
E, ainda, solicito também a instalação de um telão para transmissão dos jogos da seleção brasileira na Praça da Matriz, nos moldes da última Copa.
 A segunda solicitação visa mais reverberação dos jogos da nossa seleção feminina, visto que difunde uma estrutura de evento nacional e comoção popular aos jogos; salta-se interesse sobre a modalidade à população.
Finalizo ainda enfatizando que a jornada reduzida é algo contemplado por diversas unidades da federação como busca por apoio ao futebol feminino. Dentre os Estados estão: Amapá, Amazonas, Maranhão, Minas Gerais, Paraíba, Pará, Paraná, Pernambuco, Piauí, Rio de Janeiro, Rio Grande do Norte, Rio Grande do Sul, Sergipe, Tocantins. Aplica essas medidas igualmente o Distrito Federal.
 
E, dentre as cidades, destaco municípios próximos aos nosso: Sorocaba, Jundiaí
 e Mairinque
.   
Em suma: uma onda merecida de incentivo ao esporte feminino surge em nosso país. Onda que, além do fortalecimento da estrutura à modalidade, estimula a prática esportiva, principalmente às mulheres, as quais sempre sofreram subjugação nesse aspecto – mulheres já foram proibidas legalmente de praticar futebol, por exemplo – e, portanto, exigem políticas mais incisivas e afirmativas para alcançarem igualdade. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

(Paulo Juventude)
Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito de São Roque - SP
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