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Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Presidente Nº 391/2023

São Roque, 25 de julho de 2023.

Prezado(a) Senhor(a),

O Projeto de Lei Complementar nº 2/2023, que “Altera, revoga e institui as normas diretivas no Plano Diretor da Estância Turística de São Roque (PDSR)”
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(https://saoroque.siscam.com.br/Documentos/ListarArquivosPdf/185612)

e o Projeto de Lei Complementar nº 3/2023, que “Altera a Lei Complementar Nº 40, de 08 de novembro de 2006”
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estão em tramitação na Câmara Municipal e as Audiências Públicas referentes a este tema estão agendadas para ocorrerem na Câmara Municipal, conforme solicitação da Comissão Permanente de Planejamento, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo, presidida pela Vereadora Dra. Cláudia Pedroso, nos seguintes dias e horários:

· 09 DE AGOSTO DE 2023, QUARTA-FEIRA, ÀS 18 HORAS; e
· 20 DE AGOSTO DE 2023, DOMINGO, ÀS 9 HORAS.

Essas audiências constituem momentos fundamentais para o diálogo com a comunidade, onde serão discutidos temas relevantes relacionados ao desenvolvimento urbano do nosso município, e neste momento de debates e tomada de decisões, contamos com o valioso conhecimento e experiência deste Colegiado para enriquecer as discussões e contribuir com perspectivas que garantam a proteção, o bem-estar e o desenvolvimento pleno de nosso Município.

Ressalto que a sua participação é de grande importância para fortalecer o diálogo entre a administração pública e a sociedade civil, possibilitando a construção de soluções conjuntas e comprometidas com o futuro de São Roque e com o objetivo de proporcionar um diálogo efetivo entre a administração pública e a população eventuais sugestões que essa entidade queira apresentar podem ser protocoladas na Secretária da Câmara Municipal ou através de formulário disponibilizado no site e redes sociais da Câmara Municipal. 
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Aproveito o ensejo para agradecer a atenção dispensada a este convite, solicitar encarecidamente a divulgação das datas das audiências públicas junto aos membros desse colegiado e agradecer pelo apoio na construção conjunta de um plano diretor que atenda aos interesses e necessidades de todos os munícipes.
Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo

Presidente

CLAUDIA RITA DUARTE PEDROSO

Presidente da CPPUOPS

	DIEGO GOUVEIA DA COSTA

Vice-Presidente da CPPUOPS
	NEWTON DIAS BASTOS

Secretário da CPPUOPS


	THIAGO VIEIRA NUNES

Membro da CPPUOPS
	MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA

Membro da CPPUOPS


Ao(À) 

Ilustríssimo(a) Senhor(a)
PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO DO CONTRATO DE PROGRAMA CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE SÃO ROQUE E A SABESP - COMSAB
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