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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1848/2023

São Roque, 3 de agosto de 2023.

Prezada Senhora,

Acusamos o recebimento da solicitação do ilustre Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável de São Roque datada de 02 de agosto de 2023.

Considerando o grande número de pessoas que certamente participarão das Audiências Públicas, e diante do compromisso assumido pelos membros dessa Comissão de transparência, responsabilidade e equidade no trato dos órgãos, entidades, associações, conselhos e munícipes, antecipadamente informamos que não haverá possibilidade de um tempo diferenciado conforme pretendido.

O Cronograma estabelecido define que cada munícipe terá dois minutos para manifestar seus questionamento e sugestões para que, assim, seja assegurado que uma maior participação popular durante as Audiências.
No entanto, sugerimos uma reunião entre os membros desse Conselho e da Comissão, bem como os demais Vereadores que assim desejarem, a ser realizada no dia 08 de agosto de 2023, terça-feira, às 14 horas, para que o Conselho possa expor suas razões e justificativas. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

cláudia rita duarte pedroso

(Dra. Cláudia Pedroso)
Comissão Permanente Planejamento, Uso, Ocupação E Parcelamento De Solo 
À 
Ilustríssima Senhora
MARILIA DE CAMPOS ORANTAS
MD. Presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável de São Roque – SP
Av. Três de Maio, 900 – Jardim Maria Trindade – 18133-445
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