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Moção Nº 270/2023

De Congratulações ao Bairro Jardim Camargo pelo 64º aniversário de sua fundação 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

É com grande satisfação que prestamos homenagem ao bairro Jardim Camargo por seu aniversário de 64 anos, que se comemorou no dia 13 de julho de 2023.
O Jardim Camargo, cuja origem se deu no dia 13 de julho de 1959, tem sua matrícula mãe de número 9042. 

Por essa razão, importante se faz tecer breves apontamentos a respeito do que os bairros representam para as cidades. Nesse contexto, os bairros de uma cidade são muito mais do que meros agrupamentos geográficos, eles são as células vivas que compõem o organismo urbano. Cada bairro possui uma identidade única, moldada pela sua história, cultura, características arquitetônicas e, acima de tudo, pelas pessoas que nele vivem. A importância dos bairros transcende as linhas do mapa, eles são os corações pulsantes que conferem vitalidade e coesão à cidade como um todo.

Além disso, os bairros são espaços onde as histórias individuais e coletivas se entrelaçam. Cada bairro carrega consigo narrativas que remontam ao passado e guiam o presente. Eles são como páginas de um livro, contando sobre as transformações que a cidade experimentou ao longo do tempo. Ao preservar e compartilhar essas histórias, os bairros enriquecem a memória coletiva e garantem que a cidade não perca sua essência.

Os bairros também fortalecem as relações sociais, promovem a cultura, abrigando etnias diversas com suas tradições, culinária, festas e artes. É uma convivência que contribui para a inclusão. Não se pode deixar de apontar o desenvolvimento econômico a partir de pequenas empresas e o fornecimento de mão de obra.

Em suma, os bairros são os alicerces da cidade, onde a vida cotidiana se desenrola, onde a comunidade encontra sua voz e onde a diversidade floresce.

Portanto, é justa a presente homenagem de felicitações ao bairro Jardim Camargo, por sua história e contribuição junto à comunidade São-roquense. Que este aniversário seja uma celebração não apenas do passado, mas também do futuro brilhante que aguarda este bairro querido.

Ante o exposto, Antonio José Alves Miranda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Bairro Jardim Camargo pelo 64º aniversário de sua fundação.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Associação dos Moradores e Proprietários do Jardim Camargo “AMPROJAC”, Senhor Marcos Antonio Condelli.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 7 de agosto de 2023.

Antonio José Alves Miranda
(Toninho Barba)
Vereador
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