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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1949/2023

São Roque, 22 de agosto de 2023.

Prezados,

Convidamos o Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente ao Laboratório Participativo do Plano Diretor de São Roque. Os cadastros deverão ser realizados no seguinte link da plataforma Google Forms:
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Cadastro - Laboratório Participativo Plano Diretor São Roque
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSegDUK3pHKU9hZH-oN_hICRH2l4hDNQBn9JYQ7qqdSn_EKsWw/viewform
Realizadas as audiências públicas dos dias 9 e 20 de agosto, o momento é propício para discussão e elaboração de emendas aos Projetos de Lei Complementar Nºs 2 e 3/2023, concernentes ao Plano Diretor e ao uso, à ocupação e o parcelamento do solo, respectivamente.

A iniciativa deste Mandato procura viabilizar participação popular efetiva no debate público a respeito do Plano Diretor, crucial para o futuro da cidade. Isso se dará por meio da apresentação de emendas discutidas, elaboradas e aprovadas coletivamente no Laboratório Participativo, que serão levadas a Plenário para a promoção de alterações, acréscimos e supressões à redação final de ambos os projetos.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

(Paulo Juventude)

Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor
ARI MEDINA SANTIAGO
DD. Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente de São Roque
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