OFICIO PRESIDENTE nº 00216/2007
São Roque, 13 de março de 2007.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Considerando que, em atendimento ao Ofício nº 160/2006 – GPC (doc.1), a Divisão de Arquitetura e Urbanismo da Prefeitura enviou, através do Ofício nº 221/06-GP (doc.2), a Certidão nº 0037/06 (doc.3), no entanto, a referida Certidão fez menção a uma estrada divergente da que foi especificada no croqui anexo aos Ofícios 160/2006 – GPC e 221/06 – GP.

Considerando, ainda, que com base na mencionada Certidão foi aprovada a LEI Nº 3.032 de 09 de Março de 2007 (doc.4). 
Desta maneira, em atendimento ao pedido do Vereador Etelvino Nogueira, através do Ofício nº 149/2007, solicito os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente no sentido de que seja expedida, com a máxima urgência, uma nova CERTIDÃO informando se a via pública que tem início no km 48 da Rodovia Raposo Tavares e término no acesso ao loteamento Horizonte Verde é oficial e possui denominação oficial, bem como informar as dimensões da mesma e há quanto tempo é de domínio público ou ao menos se o é a mais de 05 (cinco) anos. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
(toco)
Presidente

Ao

Excelentíssimo Senhor

EFANEU NOLASCO GODINHO
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