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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 279/2023

De congratulações à Cia Anjos da Alegria, Ong que leva o conforto e a alegria para os hospitais de São Roque e região.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Organização da sociedade civil de direito privado, idealizada por sua fundadora Maria José Soares da Silva - Jô (Dra Gertrudes) que chegou em Sorocaba vinda de Recife em 2006 e começando assim a trabalhar como voluntária do GPACI – Grupo de Pesquisa e Assistência ao Câncer Infantil, sentiu a necessidade de promover em Sorocaba o mesmo trabalho que realizava em Pernambuco, ou seja, levar alegria e conforto para as pessoas hospitalizadas.

Em 2010, juntou-se à cinco amigas e criaram a Cia Anjos da Alegria, sem fins lucrativos voltada a assistência social, a cultura, à saúde e à educação apoiando e assessorando outras organizações especialmente em trabalhos voltados a humanização hospitalar, contribuindo para a melhoria da qualidade de vida dentro de parâmetros da assistência social que não faz distinção de raça, sexo, cor, idade, credo religioso ou político bem como condição social.
A entidade presta apoio à humanização hospitalar através do riso ou "risoterapia" (como eles assim divulgam), que auxilia na recuperação dos pacientes hospitalizados, envolvendo também os acompanhantes e profissionais de saúde dos hospitais e casas de repouso para idosos.
Participando como voluntária, a Senhora Simone Pessolato, iniciou suas visitas como Dra. Mia viajando para Sorocaba para voluntariar, até que recebeu o convite da Sra. Maria José (Jô) para expandir a Cia Anjos da Alegria para São Roque e região, onde o convite foi aceito com muito amor e carinho.

Desde então, a Cia Anjos da Alegria também atende aos hospitais de São Roque e região, que ficou sob sua coordenação até o ano de 2022, passando então para o Senhor Hélio Pessolato (Dr. Click), até o presente momento.

Lembramos também que atualmente a Cia se encontra sob a presidência da Senhora. Cristiane Brizolla A.  Proença (Dra. Brizoleta).
Ante o exposto, Guilherme Araújo Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Cia Anjos da Alegria, Ong que leva o conforto e a alegria para os hospitais de São Roque e região.
Que da presente seja dada ciência aos Coordenadores da Cia Anjos da Alegria em São Roque, Senhor Hélio Pessolato; e Senhora Simone Pessolato.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de agosto de 2023.

Guilherme Nunes

Vereador
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