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Moção Nº 274/2023

De Congratulações ao São-roquense Lucca Tanzi Maciel, que se sagrou campeão de futsal no World Futsal Championship 2023, disputado em Orlando, na Flórida

Excelentíssimo Senhor Presidente, 
Entre as diversas possibilidades de práticas corporais, o esporte tem o seu papel de destaque na integração social e manutenção das condições físicas, que são considerados dois fatores essenciais à saúde. Adotar um estilo de vida equilibrado e a prática de esportes é uma das alternativas para alcançar maior longevidade com saúde e autoestima.
Fazer atividades esportivas em qualquer idade ajuda a melhorar as condições físicas, assim como a saúde mental, e em um momento de socialização, de fazer novos amigos e sentir-se bem.
Nesse sentido, é com grande satisfação que apresentamos a Vossas Excelências os feitos notáveis alcançados pelo atleta São-roquense de futsal Lucca Tanzi Maciel, onde o talento e determinação foram fatores determinantes para o brilhantismo das partidas e, com isso, alcançar o título de campeão no World Futsal Championships, pela equipe Sport Brasil.
Lucca Maciel é um atleta de nove anos, nascido na cidade de São Roque que iniciou no futebol quando tinha a idade de cinco anos, no Clube São Rafael. Apesar da pouca idade, o atleta mirim já jogou em importantes clubes, como Audax, onde foi Campeão Paulista de Futsal, Corinthians e Juventus, seu atual clube.

O Mundial World Futsal Championship é realizado anualmente nos Estado Unidos em Orlando, na Flórida. Aqui no Brasil os atletas são selecionados pela responsável técnica Fernanda Grande, treinadora do Palmeiras, onde, após avalição, a equipe é formada para disputa do torneio.  
Sob esta perspectiva, devemos congratular e nos orgulhar profundamente do vitorioso Lucca Maciel, uma grande promessa no esporte, como um reconhecimento pelos seus notáveis feitos em sua carreira no futsal. Que esta honraria seja um estímulo para que continue perseguindo seus sonhos e representando nossa cidade com excelência em futuras competições.

Certo de que esta Moção de Congratulações expressa o sentimento de orgulho e gratidão de toda a comunidade são-roquense, contamos com o apoio dos nobres Vereadores para sua aprovação.
Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Rafael Tanzi de Araújo e Marcos Roberto Martins Arruda, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao São-roquense Lucca Tanzi Maciel, que se sagrou campeão de futsal no World Futsal Championships 2023, disputado em Orlando, na Flórida.
Que da presente seja dada ciência a Lucca Tanzi Maciel.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de agosto de 2023.
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