OFICIO PRESIDENTE nº 00273/2007
São Roque, 28 março 2007. 
Senhor Prefeito,

Conforme disposição do artigo 20, inciso XVI da Lei Orgânica do Município, é de competência exclusiva da Câmara Municipal a denominação ou alteração de denominação de próprios, vias e logradouros públicos. 
Quando da propositura de um Projeto de Lei de denominação, o Poder Executivo deve fornecer informações no tocante a oficialização dos próprios, vias e logradouros públicos, nos exatos termos do artigo 12, Parágrafo Único, da Lei 2.740, de 5 de Dezembro de 2002. 





Por outro lado, o Decreto 5.265, de 15 de Março de 1999, foi editado com a seguinte ementa; “Dispõe sobre a denominação das Escolas Municipais e dá outras providências.”






Ainda, os artigos seguintes do Decreto, em nenhum momento dispõe sobre a denominação das escolas, apenas especificam quais são as escolas de Educação Infantil, de educação fundamenta e Centros Municipais de Ensino Fundamental. 






Contudo, ao receber a certidão do Poder Executivo sobre a existência ou não de denominação destes próprios púbicos, somos informados que os mesmos já possuem a referida denominação por força de vigência do Decreto 5.265/1999.





Nesse sentido, solicito as necessárias providências no sentido de proceder com a alteração na ementa do referido decreto visando esclarecer que este instrumento normativo não denomina os próprios municipais.  

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA - toco

Presidente

Ao

Excelentíssimo Senhor

EFANEU NOLASCO GODINHO

DD. Prefeito da Estância Turística de

São Roque – SP

PROTOCOLO Nº 01805/2007
