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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1998/2023

São Roque, 28 de agosto de 2023.

Prezado Senhor Diretor,

Cumprimento-o, primeiramente, e ofereço-lhe meus profundos votos de estima. Adiante, na oportunidade, cordialmente solicito maior celeridade na construção do viaduto e do contorno projetado na Rodovia Raposo Tavares, no Distrito de Maylasky, Município de São Roque.
Ocorre que o pontilhão e o contorno que estão sendo construídos no referido espaço estão trazendo diversos incômodos aos moradores locais. Conforme pode ser observado nas imagens em anexo, as obras ocorrem justamente na praça central do distrito e necessitaram desmontar o espaço: foram retirados bancos, jardins e vasos; e suprimidos espaços de lazer e rampas de acesso para deficientes.
A situação traz elevado transtorno aos moradores da região de Maylasky: crianças não têm onde brincar, o trânsito está totalmente comprometido e, em especial, pessoas com deficiência estão se deparando com uma dificuldade a mais para conseguirem se mover no local frente ao tumulto e as barreiras físicas gerados pela obra.
Por essas razões, pelo impacto que a obra reflete na população – afetando a região central e mais movimentada do distrito – a obra, excepcionalmente, necessita de uma atenção maior, um empenho superveniente pelo seu encerramento.  
Coloco-me a disposição para maiores esclarecimentos sobre o assunto e, desde já, agradeço a atenção despejada ao presente Ofício.
Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador
Ao 

Ilustríssimo Senhor

Milton roberto persoli

Diretor Geral da ARTESP
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