OFICIO PRESIDENTE nº 00294/2007
São Roque, 02 de abril de 2007.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Em atenção ao pedido do Vereador Etelvino Nogueira, Presidente da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação, através do Ofício 209/2007 (cópia anexa), solicito a Vossa Excelência à gentileza de tome as medidas necessárias visando convidar o Senhor Norberto de Oliveira, Chefe da Divisão de Recursos Humanos, bem como um representante da Assessoria Jurídica da Prefeitura, para participarem de reunião com os Vereadores da referida Comissão. 

A presente reunião visa sanar algumas dúvidas  da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação com relação ao Projeto de Lei nº 15-E, de 21/03/2007, de autoria do Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre a alteração de requisitos de cargos das Leis nºs 2.208/1994 e 2.609/2000 e dá outras providências”.
A Comissão sugere como data apropriada para a realização da reunião o dia 10/04/2007 (terça-feira), às 14 horas, na Sala das Comissões da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.
Na certeza de que Vossa Excelência dispensará especial atenção a este pedido, desde já agradeço renovando meus mais sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(toco)
Presidente
Ao

Excelentíssimo Senhor

EFANEU NOLASCO GODINHO
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