OFICIO PRESIDENTE nº 00295/2007
São Roque, 2 de Abril de 2007
Excelentíssimo Senhor,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de que tome as medidas necessárias visando convidar a Diretora de Educação do Município, a Ilustríssima Senhora Regina Célia Lyra Leite, a comparecer nesta de casa de leis para participar de reunião com os Vereadores das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, no dia 10/04, Terça-feira, às 15h30min. 
 Justifico o presente pedido uma vez que se encontra para análise na Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei nº 16-E, de 19/03/2007, de autoria do Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – Conselho do FUNDEB”.

Saliento que o referido Projeto terá que tramitar tanto pela Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo quanto pela Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação. No entanto, ao passar pela Assessoria Jurídica desta Casa, foram sugeridas pequenas alterações em seu texto.
Desta maneira, faz-se necessária a presença da Diretora de Educação do Município junto às referidas Comissões da Câmara, para que as dúvidas com relação ao Projeto de Lei sejam sanadas e os Vereadores possam deliberar tranquilamente.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA - toco

Presidente

Ao 
Excelentíssimo Senhor
Efaneu Nolasco Godinho
DD. Prefeito da Estância Turística de

São Roque – SP
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