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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

REQUERIMENTO Nº 115/2023
Solicita informações quanto a existência de planos para a criação de área coberta, espaço para lazer com brinquedos e plantio de árvores nas Unidades Escolares Celso Roque Mello da Silva (Bairro Santo Antônio) Niobe Carlassara Fernandes (Bairro do Cambará).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador já encaminhou ao Prefeito Municipal a Indicação de nº 716/2023, sugerindo o encaminhamento de dois brinquedos da antiga EMEI localizada na Rua dos Colibris, Bairro Santa Quitéria, para a CMEI Niober Carlassara Fernandes e outro para a CMEI Celso Roque Mello da Silva, no Bairro do Cambará.

Considerando que as unidades escolares acima mencionadas, localizadas nos Bairros Cambará e Santo Antônio, carecem, além dos brinquedos, de área coberta e plantio de árvores, a fim de consiga oferecer a estrutura mínima necessária para o conforto das crianças matriculadas nas unidades de ensino.

A referida solicitação não representa grande investimento financeiro para o Poder Executivo Municipal, mas constitui benefício de extrema importância para a Comunidade em que as escolas estão inseridas e trata-se de reivindicação da população, sendo justo e necessário que a Prefeitura apresente satisfação a Comunidade Escolar.

Isso posto, Newton Dias Bastos, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento a Sua Excelência o Senhor Prefeito, a fim de que se digne a encaminhar a esta Casa de Leis as informações solicitadas a seguir:
1. Existe a possibilidade de a Prefeitura proceder a instalação dos brinquedos retirados da unidade escolar localizada na Rua dos Colibris, Bairro Santa Quitéria, junto as unidades escolares dos Bairros Cambará e Santo Antonio - Niobe Carlassara Fernandes e Celso Roque Mello da Silva?
2. Em caso positivo quando estão previstas as referidas instalações?

3. Em caso negativo justificar e informar o que será feito com os referidos brinquedos.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de agosto de 2023.
Newton Dias Bastos
Niltinho Bastos

Vereador 
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