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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 280/2023

De Congratulações ao empreendimento Agroverde S.R. pelos relevantes serviços prestados à Estância Turística de São Roque ao longo de 30 anos

Excelentíssimo Senhor Presidente, 
Para a nossa cidade é sempre uma alegria ver o empreendedorismo florescer e consigo proporcionar a seus munícipes e aos da região novas oportunidades de emprego e novos investimentos. Por isso, é justa a presente homenagem a Agroverdo SR pelos relevantes serviços prestados à cidade de São Roque ao longo dos seus 30 anos de atividade.

A Agroverde SR é uma empresa especializada no ramo Pet Shop Agropecuário e atualmente conta com cinco unidades inauguradas. Sua fundação ocorreu na cidade de São Roque no dia 07 de agosto de 1993, onde se localiza sua base matriz, outras três lojas estão localizadas na cidade de Sorocaba e uma em Itapetininga.

A princípio o idealizador do projeto não pretendia expandir os serviços, porém, com o grande crescimento do mercado pet houve a necessidade de repensar e reestruturar o modelo inicial. De fato, a Agroverde SR precisava se estruturar para acompanhar esse crescimento e as demandas.

Hoje a Agroverde é uma das principais empresas do setor de toda a região e Top of Mind no segmento, segundo a pesquisa IPESO (Instituto de Pesquisa de Sorocaba).

Com o slogan "O mundo do seu pet", que revela o principal foco da atuação da empresa, que consiste em oferecer uma gama de produtos, como rações, petiscos, aquarismo, piscinas, jardinagem, farmácia, selaria, e serviços especializados, como orientação na farmácia, consulta veterinária e banho e tosa.

Por tais razões, congratulamos a Agroverde SR pelos trinta anos de serviços prestados em nosso município. Reconhecemos o árduo trabalho e dedicação de todos os envolvidos, que possibilitaram esse importante empreendimento tomar forma e fazer parte da vida dos são-roquenses e municípios vizinhos.

Parabéns e muito sucesso!
Ante o exposto, Rogério Jean da Silva, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao empreendimento Agroverde S.R. pelos relevantes serviços prestados à Estância Turística de São Roque ao longo de 30 anos.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Paulo Miguel Manfredi.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de agosto de 2023.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador
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