OFICIO PRESIDENTE nº 00354/2007
São Roque, 17 abril 2007.
Senhor Prefeito,

Conforme já é de conhecimento de V.Ex.a, foram instituídas três Comissões de Assuntos Relevantes visando estudar as seguintes questões: acompanhar as obras do desvio alternativo da Rodovia Raposo Tavares e os impactos decorrentes da mesma, retomada das obras da construção da unidade em São Roque do CEFET/SP e a remoção das famílias residentes naquela área e avaliar os serviços de Transporte Coletivo. 
Através dos ofícios 182/2007, 184/2007 e 233/2007 , protocolados no Gabinete do Prefeito respectivamente nos dias  em 06/03/2007, 19/03/2007 e 06/03/2007, foram solicitados algumas informações e documentos indispensáveis para instruir os processos. 

Entretanto, decorridos quase trinta dias, nenhuma resposta foi enviada por parte do Poder Executivo, o que ensejou cobranças pelos membros das Comissões ora mencionadas, conforme cópias anexas.

Nesse sentido, solicito a máxima atenção que V. Ex.a, puder dispensar aos assuntos ora esposados, no sentido de buscar junto ao Setor competente urgência no envio dos documentos e informações solicitadas através dos ofícios.

Ressalto que sou conhecedor do excesso de trabalho que assola os setores da Prefeitura Municipal, entretanto, tais ofícios merecem uma atenção especial tendo em vista o relevante tema tratados nos mesmos. 
No ensejo, e confiante na especial atenção que será dispensada ao assunto, renovo meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA - toco

Presidente

Ao

Excelentíssimo Senhor

EFANEU NOLASCO GODINHO

DD. Prefeito da Estância Turística de

São Roque – SP

PROTOCOLO Nº 02144/2007
