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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 295/2023

De Congratulações à equipe Bad Boys, do distrito de São João Novo, pela conquista do título da 2ª Divisão Municipal de Futebol

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os Bad Boys, do distrito de São João Novo, são um time criado há cerca de dois anos, constituído por membros da comunidade. De início, era apenas “uma pelada”, como se diz no jargão popular: sem nome, sem estrutura, organizados pelo Adeilton Santos da Silva, o Guil.

Com o tempo, a prática ganhou corpo. A convivência entre os boleiros levou Guil a pensar em montar um time de verdade, com aquela mesma “rapaziada”. O presidente e técnico Guil, que jogava há algum tempo no time Bad Boys, de Amador Bueno, então comandado pelo presidente Zé Pretinho (in memoriam) e sua esposa Dona Geni, que agora cuida da equipe ao lado do filho Rafael, conversou com Zé para que pudesse afiliar sua equipe, que passaria a carregar o mesmo nome: Bad Boys.

O começo não foi nada fácil. Dona Geni doou o primeiro uniforme da equipe, oferecendo o máximo de apoio, juntamente com seu filho. Com um ano de existência, os Bad Boys puderam confeccionar o primeiro uniforme próprio do time. Finalmente, os Bad Boys conquistariam seu primeiro Festival, no campo do Volta Grande, o que deu início a uma série de vitórias em festivais e amistosos.
Em 2022, jogaram a terceira divisão do Campeonato Municipal. A campanha rendeu uma vaga nas oitavas de final contra a equipe do CAS. O sonho, então, era o de fazer diferente em 2023. Dessa vez na segunda divisão do Campeonato Municipal, realizaram excelente campanha, se classificando em segundo no grupo e se tornando imbatíveis na fase de mata-mata, vencendo duas disputas de pênalti (quartas e semi) e conquistando o título e a vaga na primeira divisão. Assim, os Bad Boys continuam escrevendo sua bela história no distrito de São João Novo e na cidade de São Roque. A campanha contou com os seguintes resultados:

FASE DE GRUPOS
Bad Boys 2×0 Pumas

Bad Boys 2×2 CAS

Bad Boys 3×1 Atlético Alambique

OITAVAS DE FINAL

Bad Boys 3×2 Vila Amaral

QUARTAS DE FINAL
Bad Boys (4) 2×2 (2) Volta Grande

SEMIFINAL

Bad Boys (4) 2×2 (3) Atenas

FINAL

Bad Boys (campeões) 2×0 CAS
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Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe Bad Boys, do distrito de São João Novo, pela conquista do título da 2ª Divisão Municipal de Futebol.
Que da presente seja dada ciência ao presidente e técnico Adeilton Santos da Silva, ao diretor Kaique Jonas Oliveira Santos e ao atleta Waldimir Martins.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 4 de setembro de 2023.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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