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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2029/2023

São Roque, 5 de setembro de 2023.

Prezada Senhora,

Aproveito a oportunidade para inicialmente cumprimenta-la e renovar meus protestos de elevada estima e de distinta consideração. Adiante, solicito a Vossa Senhoria cordialmente para que observe e oriente o açougue localizado na Rua XV de Novembro, em frente ao Banco do Brasil, na região central do nosso município, visando os devidos cuidados no descarte de embalagens de alimentos crus simplesmente jogadas sem previa higienização ou acomodação em sacos adequados.
A solicitação visa a proteção ao meio ambiente e a incolumidade pública, uma vez que esse tipo de descarte gera contaminação da natureza e proliferação de animais que representam risco à saúde humana.

O modo como o descarte vem sendo realizado, ainda, faz com que as embalagens afastem-se do aglomerado de lixo (muitas vezes por cachorros que mexem nos resíduos), o que pode desencadear uma contaminação de todo o perímetro adjacente ao local por cargas biológicas danosas.

Finalizo o presente atentando que é necessária a orientação para a colocação do lixo comum apenas no horário correto, pois os resíduos estão ficando desde cedo expostos, sendo que o caminhão de coleta passa apenas à tarde.
Agradeço desde já a atenção disposta ao presente Ofício e coloco-me a disposição para mais informações sobre o caso aqui apresentado.
Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereadora
À

Ilustríssima Senhora

Jackeline Cristiane de Camargo
MD. Chefe em Saúde da Vigilância Sanitária da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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