OFICIO PRESIDENTE nº 00409/2007
São Roque, 08 de maio de 2007.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de providenciar a composição de uma “Comissão de feirantes” para discutir nesta Casa, junto aos Vereadores, o Projeto de Lei nº 07-E, de 16/02/2007, de autoria do Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre as feiras livres do Município e dá outras providências”.
O referido Projeto já foi objeto de reuniões na Câmara Municipal, inclusive contado com Vossa presença, no entanto, apesar de acordado junto aos Vereadores, nunca foi formada nenhuma “Comissão de Feirantes” para debater o assunto.

Diante da falta dessa comissão, a votação da matéria vem sendo adiada, já que seria de fundamental importância a discussão do Projeto que dispõe sobre as feiras municipais, junto aos feirantes. 

Deste modo, justifica-se a discussão da matéria junto a uma “Comissão de Feirantes”, de maneira que todas as questões relacionadas ao Projeto de Lei sejam debatidas.
Assim, aguardamos as presenças de Vossa Senhoria, do Sr. Marcelo Marques da Silva, Chefe da Divisão de Rendas da Prefeitura, e de uma “Comissão de Feirantes” para participar de reunião com Vereadores desta Casa de Leis, no dia 14/05/2007 (segunda-feira), às 14 horas, na Câmara Municipal. 
Certo de poder contar com a costumeira atenção de Vossa Senhoria, aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(toco)
Presidente

Ao

Ilustríssimo Senhor

ROQUE ANTONIO SALVETTI
DD. Diretor do Departamento de Agricultura e Paisagismo da Prefeitura de São Roque
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