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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 288/2023

De Congratulações em face da comemoração, no mês de agosto, do “Dia da Capoeira” e da “Semana da Capoeira”, datas comemorativas instituídas por meio de Leis Municipais.
Excelentíssimo Senhor Presidente, 
A Capoeira é uma manifestação cultural genuinamente brasileira, que mistura dança, música, acrobacias e história, sendo um verdadeiro patrimônio cultural do nosso país. Nesta data, celebra-se não apenas a arte da Capoeira, mas também os praticantes dedicados e apaixonados que a mantêm viva em nossa comunidade.

A Capoeira transcende as fronteiras físicas e culturais, promovendo a união, a inclusão e o respeito mútuo. Através da Capoeira, muitas pessoas encontram um caminho para o desenvolvimento pessoal, o fortalecimento da identidade cultural e a promoção da saúde física e mental.

Neste sentido, é com grande satisfação que prestamos esta homenagem aos capoeiristas, mestres, contramestres, professores e todos aqueles que contribuem para a preservação e divulgação dessa rica manifestação cultural.

Parabenizamos todos os capoeiristas pelo seu compromisso em manter viva a tradição da Capoeira e em especial ao Mestre Kalunga por promover a difusão dos valores que ela carrega, como a amizade, o respeito e a tolerância.

Que o “Dia da Capoeira”, que foi Instituído no Município de São Roque por meio da Lei Nº. 2.580 de 01 de junho de 2000 e a “Semana Municipal da Capoeira”, instituída sob a Lei Nº. 3.334 de 17 de julho de 2009, sejam uma oportunidade para celebrarmos essa cultura única e para reconhecermos o importante papel dos capoeiristas na promoção da diversidade cultural e na construção de uma sociedade mais inclusiva.
Ante o exposto, Newton Dias Bastos e William da Silva Albuquerque, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações em face da comemoração, no mês de agosto, do “Dia da Capoeira” e da “Semana da Capoeira”, datas comemorativas instituídas por meio de Leis Municipais.
Que da presente seja dada ciência ao Adenilson Correia (Mestre Kalunga).
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de agosto de 2023.

	Newton Dias Bastos
(Niltinho Bastos)

Vereador


	WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE
(WILLIAM ALBUQUERQUE)

Vereador
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