OFICIO PRESIDENTE nº 00533/2007
São Roque, 22 de junho de  2007
Excelentíssimo Senhor Prefeito:

Comunico Vossa Excelência que foi composta e instalada nesta Casa, por meio da Resolução nº 15-L, de 21/05/2007, a Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, criada com a finalidade de avaliar os percentuais de descontos das bolsas de estudos que são concedidas pela FAC – São Roque, tendo sido seus membros designados pela Portaria nº 0038/2007‑L, de 23/05/2007 - Processo nº 35/2007-L,  composta pelos nobres Vereadores Etelvino Nogueira, Presidente, Alacir Raysel, Relator e Mauro Antonio de Góes, Membro.

A pedido do Presidente da CAR, com a finalidade de instruir e subsidiar os trabalhos da comissão, solicito os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que seja informado/encaminhado a esta Comissão de Assuntos Relevantes, o que segue:

1) Relação de todos os alunos solicitantes do benefício bolsa estudo em 2007;

2) Relação de todos os solicitantes do benefício que foram desclassificados por falta de documentação e/ou por outros motivos em 2007;

3) Relação de todos os alunos beneficiados com os respectivos percentuais concedido;

4) Cópia do Decreto que instituiu a comissão que avalia a liberação do benefício em 2007.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

(TOCO)

Presidente

Ao

Exmo. Sr.

EFANEU NOLASCO GODINHO
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque. 
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