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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2095/2023

São Roque, 20 de setembro de 2023.

Prezado Senhor,

O km 8 da Rodovia Lívio Tagliassachi, no sentido da cidade de São Roque, tem sido um ponto crítico de desbarrancamentos há bastante tempo, apesar de ter passado por reparos há alguns anos. É com grande preocupação que observamos o reaparecimento e o agravamento desses problemas, como pode ser observado na imagem anexa, especialmente considerando que nos próximos meses deve chegar à temporada de chuvas intensas, entre novembro e fevereiro.

Dadas as condições atuais, existe um risco significativo de deslizamento de terra e desbarrancamento que pode causar sérios danos à infraestrutura da rodovia e, mas importante ainda, representar um perigo para os motoristas e usuários desta via.

Portanto, venho, por meio deste, solicitar providências URGENTES para avaliar, estabilizar e reparar essa área vulnerável no KM 8 da Rodovia Lívio Tagliassachi antes da chegada das chuvas. A segurança de nossos munícipes e a preservação da nossa infraestrutura rodoviária são de extrema importância.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor
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