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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2087/2023

São Roque, 19 de setembro de 2023.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a realização da "operação tapa-buraco" e manutenção de calçadas das vias do Bairro Maria Trindade.
Tendo em vista o deterioramento das vias da referida localidade, este Vereador registra este pedido a fim de obter as necessárias melhorias para que o tráfego de veículos e o fluxo de pedestres da região se dê sem maiores transtornos, minimizando risco de acidentes para os cidadãos que por ali transitam, bem como possíveis prejuízos aos motoristas em razão do estado precário em que se encontram as vias.

Além disso, temos observado que muitas calçadas do bairro estão em condições precárias, apresentando problemas com desníveis, rachaduras e falta de acessibilidade. Assim, gostaria de destacar a importância de garantir que as calçadas estejam em conformidade com as normas de acessibilidade onde necessário. A manutenção adequada das calçadas não apenas melhora a qualidade de vida de nossos moradores, mas também contribui para a segurança viária e promove uma cidade mais inclusiva.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)

Vereador

À 

Ilustríssima Senhora

ENGª MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP

1
PROTOCOLO Nº CETSR 19/09/2023 - 10:30 14502/2023

