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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 319/2023

De Congratulações à modelo Ana Clara Mendes Fermiano, pela representação da cidade de São Roque no Miss São Paulo Teen 2023

Excelentíssimo Senhor Presidente,
É com grata satisfação que essa Casa de Leis expressa seu reconhecimento à jovem modelo Ana Clara Mendes Fermiano, pelos extraordinários feitos e conquistas representando a cidade de São Roque. Cidade essa que tanto nos orgulha com sua diversidade de talentos, e em especial nessa ocasião pela representação no concurso Miss São Paulo Teen 2023.

Ana Clara, nascida em 20 de janeiro de 2007, demonstrou desde cedo a determinação e o comprometimento necessários para perseguir o sonho da carreira de modelo e agora finalmente ter a oportunidade de disputar o Miss São Paulo Teen 2023. Seu percurso notável e inspirador é um exemplo para todos nós.

O sonho começou em outubro de 2019, quando Ana Clara tomou conhecimento do concurso Miss Teen para todas as cidades do Estado de São Paulo por meio do Facebook. Foi nesse momento que seu coração se encheu de esperança e ela decidiu dar o primeiro passo, inscrevendo-se para representar nossa cidade, São Roque.

Em 17 de outubro de 2019, Ana Clara participou de um grande desfile que selecionou várias talentosas jovens representando suas cidades. Com coragem e confiança, ela conquistou o primeiro lugar, representando dignamente nossa cidade. Essa conquista notável ocorreu no Clube de Campo de Sorocaba, e Ana Clara brilhou entre outras concorrentes de nossa cidade.

O ano de 2020 trouxe desafios sem precedentes devido à pandemia de COVID-19, que suspendeu os desfiles. No entanto, Ana Clara manteve sua determinação, mesmo diante das adversidades globais. Em novembro de 2022, a perseverança de Ana Clara brilhou novamente, quando ela ganhou o segundo desfile, ocorrido no Clube de Campo de Campinas, representando com honra São Roque.

A jornada de Ana Clara culminará nos dias 14 e 15 de outubro de 2023, no Teatro Gamaro, em São Paulo, onde disputará o título de Miss São Paulo Teen 2023. Ela representará com amor e dedicação a terra onde nasceu, São Roque.

Esta trajetória é um exemplo inspirador de perseverança, dedicação e paixão por alcançar os sonhos. Ana Clara Mendes Fermiano é um orgulho para nossa cidade, e sua determinação é um lembrete de que, com esforço e fé, podemos superar qualquer desafio.

Por essa razão, parabenizamos Ana Clara Mendes Fermiano por suas conquistas notáveis e desejamos a ela muito sucesso na competição final. Agradecemos a todos que a apoiaram, especialmente sua família, que esteve ao seu lado em cada ensaio e desfile.

Reconhecemos a importância do concurso Miss São Paulo Teen como um evento que promove talentos locais e proporciona oportunidades excepcionais para jovens talentosas, como é o caso da nossa homenageada.

Ante o exposto, Newton Dias Bastos, Rogério Jean da Silva, Rafael Tanzi de Araújo, Marcos Roberto Martins Arruda, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à modelo Ana Clara Mendes Fermiano, pela representação da cidade de São Roque no Miss São Paulo Teen 2023.
Que da presente seja dada ciência à modelo Ana Clara Mendes Fermiano.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de setembro de 2023.
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