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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2104/2023
São Roque, 21 de setembro de 2023.

Excelentíssimo Senhor,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de, junto ao setor competente, providenciar a reconstrução dos muros do Cemitério da Paz, principalmente nos pontos em que o mesmo já encontra-se danificado, estando caído ou por cair, especificamente na lateral da Travessa Orivaldo Fernandes Pinto, bem como de parte do muro na esquina dessa mesma travessa com a Rua Tenente Francisco Luiz de Campos, além dos vários pontos que necessitam de manutenção ao longo do muro que faz frente a rua Monteiro Lobato. 
O referido cemitério nos últimos anos vem sendo constantemente afetado pelas ações delituosas de indivíduos que adentram ao cemitério e realizam furtos de objetos existentes nos túmulos, o que já causou prejuízos e tristeza a muitas famílias são-roquenses, as quais possuem seus entes queridos sepultados no Cemitério da Paz.
A própria administração municipal e do cemitério já possui registros de ocorrências em datas anteriores, e desta vez, os ocorridos no último dia 13/09 e na madrugada de hoje, causaram grande repercussão, pois muitas foram os túmulos afetados, consequentemente as famílias afetadas e que tiveram prejuízos.

Em que pese a importante ação da nossa GCM nesta madrugada, logrando êxito em deter e prender em flagrante 02 indivíduos, e recuperarem diversos objetos subtraídos dos túmulos, é inegável a fragilidade que o Cemitério da Paz apresenta, uma vez que seus muros em muitos pontos estão danificados, caindo, ou já caídos, sem contar que o portão lateral do cemitério, refiro-me ao localizado na rua Tenente Francisco Luiz de Campos, tem ficado constantemente aberto ao longo de várias noites, e um outro agravante é o fato de não existir nenhum câmera de monitoramento no interior do cemitério, o que faz do local um grande atrativo para ações criminais como essas registradas nas últimas semanas.

Diante dos ocorridos, e das necessidades, solicito a máxima atenção no que tange as providências na restauração dos muros em todos os pontos necessários, além de que seja providenciada a instalação de câmeras de monitoramento no interior do cemitério, e que o portão lateral do cemitério da paz existente na rua Tenente Francisco Luiz de Campos, possa estar fechado e trancado todas as noites, ações essas que com certeza inibirá ou até mesmo acabará com ações meliantes que possam trazer tristeza, temor e desconforto as inúmeras famílias que ali possuem seus entes queridos sepultados. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

Cabo Jean

Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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