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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2110/2023

São Roque, 22 de setembro de 2023.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, solicitar à Jundiá que viabilize serviço de transporte público municipal para atender os moradores da Rua Rosário de Ouro e Travessa Francisco Motta, na região do bairro do Guaçu, os quais hoje não possuem ruas pavimentadas, e até o presente momento não possuem a disposição no local dos serviços oferecidos pelo transporte público municipal.
Trata-se de uma necessidade dos moradores daquele bairro, pois atualmente necessitam caminhar alguns quilômetros para chegar até um ponto de ônibus mais próximo e terem acesso ao transporte público municipal. Atualmente não tem uma linha que atende a região, e a solicitação dos moradores é que o transporte possa atendê-los, ainda que em alguns horários do dia, minimizando as dificuldades principalmente em dias de chuva e horários noturnos, onde a iluminação da região é precária, e os moradores acabam convivendo com as dificuldades e a insegurança. Vale ressaltar que a região do endereço citado acima fica longe do centro da cidade e há pessoas que necessitam do transporte.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

ANDRÉ LUÍS ABI CHEDID

MD. Sócio Administrador da Jundiá Transportadora Turística LTDA.

Matriz: Av. Dr. Armando Pannunzio, 1.803, Sorocaba – SP

jundia@jundia.net
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