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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 318/2023

De Congratulações à equipe da Guarda Civil Municipal - GCM de São Roque pela atuação que recuperou pertences furtados do Cemitério da Paz

Excelentíssimo Senhor Presidente,
É sempre com grata satisfação e reconhecimento que o Parlamentar que subscreve a presente Moção presta homenagens à instituição Guarda Civil da cidade de São Roque, haja vista sua integra e eficiente atuação que proporciona mais segurança e ordem a nossa comunidade.
Na última quinta-feira, 21 de setembro, a GCM desempenhou um papel fundamental na recuperação de pertences de valor inestimável furtados do Cemitério da Paz, devolvendo alívio e conforto às famílias afetadas.
A atuação exemplar da GCM é um testemunho do compromisso que ela tem com a segurança e o bem-estar de nossa comunidade. Ela não apenas protege nossas ruas, mas também demonstra um profundo respeito pela dignidade de todos, incluindo aqueles que já se foram. Sua capacidade de lidar com situações delicadas e complexas, como essa, é verdadeiramente louvável.
Por isso, neste momento, queremos expressar nossa gratidão sincera à GCM de São Roque por seu serviço incansável e dedicação inabalável à nossa cidade. Seus integrantes são nossos heróis e heroínas locais, prontos e prontas para agir em prol do bem-estar de todos nós. Que esta homenagem sirva como um reconhecimento modesto, mas sincero, de nossa profunda apreciação por tudo o que fazem.

Ante o exposto, Rogério Jean da Silva, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à equipe da Guarda Civil Municipal - GCM de São Roque pela atuação que recuperou pertences furtados do Cemitério da Paz.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados:

Subinspetor: Reginaldo de Barros;
CD: Valdecir José dos Santos;
CE: Márcio José Lemos;
CE: Adriana leite dos passos;
2ª Classe: Ademar pereira leite junior; e
2ª Classe: Marcos André dos Santos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de setembro de 2023.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador
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