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Moção Nº 332/2023

De Congratulações à Equipe GoldTeam e aos fisioculturistas pela conquista das medalhas nas categorias Bodybuilder, Biquini e Garota FBBF, do 2º Campeonato Ponchet Classic, na cidade de Ilha Comprida, no Vale do Ribeira-SP

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Há 23 anos atrás, uma jornada extraordinária teve início em São Roque, uma jornada que moldou não apenas corpos, mas também espíritos. Dois visionários, dois filhos desta terra, José Cícero Ferreira da Silva e Marcelo Ferreira, deram vida ao fisiculturismo em nossa cidade.
José Cícero, naquela época recém-formado em educação física e instrutor de musculação, junto com Marcelo, um devoto praticante de musculação que mais tarde também conquistaria seu diploma em educação física, foram os pioneiros. Eles ergueram São Roque no cenário do fisiculturismo, representando-a com honra e dedicação nos campeonatos.
Não pararam por aí, esses dois heróis do esforço e da disciplina abriram as portas de seu conhecimento técnico e serviram como exemplos brilhantes para outros. O que começou com dois homens destemidos rapidamente se transformou em uma força que abraçou cidadãos de São Roque e das cidades vizinhas, como Mairinque, Araçariguama, Alumínio, Vargem Grande Paulista e Ibiúna.
Da necessidade de atender a mais pessoas nasceu a Gold Team_JCicero, uma equipe de fisiculturismo e fitness. Seu objetivo: fornecer suporte técnico a atletas, independentemente de serem novatos ou veteranos. E eles fizeram isso com paixão, dedicação e um compromisso incansável.
Ao longo dessa incrível jornada, eles ergueram troféus e conquistaram posições que brilharam como estrelas para nossa cidade. O primeiro título de campeão paulista, tanto na categoria adulto quanto master, foi um marco. O vice-campeonato no Mr. Santos, o segundo campeonato mais antigo do mundo, encheu nosso coração de orgulho.
Mas não parou por aí. Eles se mantiveram no pódio em campeonatos paulistas, brasileiros, e conquistaram vagas em campeonatos sul-americanos e mundiais. Suas vitórias ecoaram além das fronteiras de São Roque, alcançando estados como Santa Catarina, Goiás, Maranhão, Minas Gerais e Paraná.

Atletas que compõem o Gold Team JCicero:
José Cícero Ferreira da silva - Atleta Bodybuilder, fundador do time, preparador da equipe, primeiro atleta são Roquense, e primeiro campeão paulista sênior e master de São Roque.

-TOP 6° Campeonato Brasileiro IFBB 2023;
-Vice- Campeão Paulista IFBB 2023;
-TOP 5° Campeonato Brasileiro IFBB 2021;
-TOP 3° Campeonato Paulista IFBB 2021;
-TOP 5° Copa World Classic IFBB 2020;
-TOP 5° Copa Body Classic IFBB 2020;
-Vice-campeão Copa Sul Brasileira 2019;
-Campeão Paulista IFBB 2019;
-TOP 3° Campeonato Paulista IFBB 2018;
-TOP 4° Campeonato Paulista IFBB 2017;
-Vice-Campeão Mr. Santos 2016;
-Vice- campeão Ponchet Classic 2016;
-TOP 4° Campeonato Estreantes Paulista IFBB 2016;
-Campeão Paulista do Interior NABBA 2015;
-Vice-campeão Paulista NABBA 2015;
-Campeão Paulista NABBA 2014;
-Vice-campeão Estreantes Paulista NABBA 2014;
-Campeão Troféu Cidade de Americana 2012;
-TOP 3° NABBA open brasil 2012;
-Campeão Copa Jandira 2011;
-Campeão Copa Corpo E Saúde 2003.
Marcelo Ferreira, primeiro atleta São-roquense, preparador da equipe, atleta Bodybuilder, 41 anos, nascido em São Roque, iniciou sua carreira de atleta em 2002.
Neuza Belo - Atleta Women's Physique, 41 anos, nascida em São Roque. Primeira atleta a representar São Roque na categoria Women's Physique, tendo iniciado no de 2017 e conquistando os seguintes títulos:
-TOP 3° Estreantes Paulista IFBB 2019;
-TOP 3° Categoria Sênior Campeonato Paulista IFBB 2023;
-Vice-campeão Paulista Categoria Master IFBB 2023;
-TOP 5° Categoria Master Campeonato Brasileiro IFBB 2023;
-TOP 5° Categoria Senior Campeonato Brasileiro IFBB 2023.
Carlos Eduardo Ghirardelli - Atleta Bodybuilder, nascido em São Roque, 37anos. Iniciou sua carreira de atleta em 2022, conquistando os seguintes títulos:

-TOP 4° Categoria Senior Campeonato Paulista IFBB 2022;
-TOP 5° Categoria Clássico Campeonato Paulista IFBB 2022;
-TOP 4° Estreantes Paulista IFBB 2022.
Alisson Silva - Atleta Bodybuilder, iniciou sua carreira de atleta em 2022, conquistando os seguintes títulos:
- TOP 3° Categoria Sênior Copa Jandira 2022;
-TOP 4° Categoria Bodybuilder até 1,70 Copa Jandira 2022;
-TOP 4° Categoria Classic Physique Troféu Curitiba 2023;
-TOP 3° Categoria Sênior Troféu Curitiba 2023;
-Campeão Ponchet Classic 2023;
- Campeão Brasileiro FBBF 2023.
Natali Mota - Atleta Bikini, 24 anos, nascida em São Roque, iniciou sua carreira de atleta em 2023, conquistando os seguintes títulos:
TOP 3° Categoria Bikini Ponchet Classic 2023;
-Vice-campeã Garota FBBF Ponchet Classic 2023;
TOP 3° Campeonato Paulista IFBB 2023;
-TOP 4° Estreantes Paulista IFBB 2023.
Lilian César - Atleta Bikini, 41 anos, nascida em São Roque, iniciou sua carreira de atleta em 2023, conquistando os seguintes títulos: 

-Vice-campeã Categoria Bikini Ponchet Classic 2023;
-TOP 3° Garota FBBF Ponchet Classic 2023;
- Campeã Brasileira FBBF Categoria Bikini Sênior 2023;
-Vice-campeã Brasileira Categoria Bikini Master 2023;
-TOP 6° Garota Brasileiro FBBF  2023.
Ante o exposto, Guilherme Araujo Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Equipe GoldTeam e aos fisioculturistas pela conquista das medalhas nas categorias Bodybuilder, Biquini e Garota FBBF, do 2º Campeonato Ponchet Classic, na cidade de Ilha Comprida, no Vale do Ribeira-SP, bem como aos atletas já premiados anteriormente nas categorias Women’s Physique e atleta Bodybuilder.
Que da presente seja dada ciência aos Técnicos José Cícero Ferreira Silva; e Marcelo Ferreira; e atletas Alisson Silva; Lilian César; Natali Mota; Carlos Eduardo Ghirardelli; e Neuza Belo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de setembro de 2023.

Guilherme Araujo Nunes
(Guilherme Nunes)
Vereador

1
PROTOCOLO Nº CETSR 27/09/2023 - 14:35 14881/2023-MAFSS

