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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2133/2023

São Roque, 28 de setembro de 2023.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Venho, por meio deste, cordialmente cumprimentá-lo pelos relevantes serviços prestados em nosso Estado e declarar apoio e parabenizar o Deputado Estadual Vitão do Cachorrão no lançamento da Frente Parlamentar em Defesa da Segurança e Melhores Condições de Trabalho para os Caminhoneiros, realizada na Alesp no dia 28/09/2023.
O Nobre Deputado Vitão do Cachorrão reforça o olhar com apreço e reconhecimento pelo esforço e dedicação dos caminhoneiros, que desempenham um papel crucial na economia, garantindo o transporte de mercadorias essenciais. 

A demonstração do olhar com solidariedade aos caminhoneiros, mostra que o Dep. Vitão Do Cachorrão está atento às suas necessidades e preocupado com o bem-estar da categoria. E com isso presta um relevante trabalho em defesa dos caminhoneiros, demonstrando reconhecimento, valorização e apoio a uma categoria profissional fundamental para o funcionamento da economia e do país como um todo.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador
Ao 

Excelentíssimo Senhor

VITÃO DO CACHORRÃO
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