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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 310/2023

De Congratulações aos organizadores da Batalha do Largo de São Roque

Excelentíssimo Senhor Presidente,
A Batalha foi criada em 2016, sem apoio da Prefeitura, seja em relação à estrutura quanto incentivo ao projeto. É um movimento independente e de todas as pessoas. Assim como acontece atualmente, era realizada todos os sábados, no Largo dos Mendes e nunca contou com uma organização fixa por conta dos afazeres pessoais daqueles que participavam. Dentre os participantes frequentes estavam Renato Moraes (atual apresentador), Eric Felipe da Silva e a Mayara de Marco, uma das fundadoras da Batalha e a única mulher a apresentá-la, um diferencial frente a um ambiente quase que 100% masculino. Aos poucos isso influenciou a presença de outras mulheres nas batalhas.
Desde o início, a continuação do evento foi interrompida por problemas com a Guarda Municipal e por conta dos equipamentos utilizados, como a caixa de som, que muitas vezes era retirada. Essas ações repressivas impactaram o movimento e estavam associadas às burocracias municipais, mas também à marginalização do rap, muito associado, erroneamente, ao consumo de drogas. Os integrantes já foram levados à delegacia por participarem. Dessa forma, contavam apenas com o patrocínio das lojas para a entrega dos prêmios para os primeiros colocados.
Depois de um tempo, a Batalha se tornou bastante conhecida e reconhecida em outras cidades, fazendo com que São Roque recebesse MC’s de outras regiões, dentre elas São Paulo e Sorocaba. Por três anos, eles foram seletiva de rua para a batalha nacional, que decide o melhor MC do Brasil, ampliando o reconhecimento da Batalha do Largo. Também já levaram muitos MC’s para eventos a nível estadual e por isso o município já competiu com Itapevi, Sorocaba, Cotia, etc.
Para Mayara, a Batalha é um Patrimônio Cultural de São Roque, que deve ser acolhida, reconhecida e respeitada, porque muitos dos participantes levam isso como responsabilidade:

“O dia da Batalha é o dia que eles mais esperam, porque existe um sonho na vida desses MC’s, dessas pessoas que estão ali, de conseguir algo maior, de ter uma visibilidade, de ser um MC reconhecido. (...) Hoje ver que o cenário está mudando é muito gratificante, dá uma esperança e eu espero de verdade que isso continue e que seja muito genuíno”
A pandemia impediu de vez a continuidade dos encontros, os quais só retornaram em agosto de 2023, com apoio da Prefeitura, da Divisão de Cultura e dos Vereadores Paulo Juventude e William Albuquerque. A reorganização foi encabeçada pelo Renato Moraes, que percebe uma abertura maior para esse movimento:

“Eu consigo perceber que atualmente as pessoas conseguem ver o RAP e as batalhas com um outro ponto de vista. (...) A Batalha do Largo é uma extensão da Batalha do Real. Atualmente acredito que seja a batalha mais antiga da zona oeste paulista”.

Ante o exposto, William da Silva Albuquerque, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Marcos Roberto Martins Arruda e Israel Francisco de Oliveira, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores da Batalha do Largo de São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos MC´s Mayara de marco; Samuel de Castro; Renato Moraes; e Eric Felipe da Silva.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de setembro de 2023.
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