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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 29/2023, DE 26 DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO VIEIRA NUNES
BIOGRAFIA DE CELSO CELESTINO DE OLIVEIRA
Celso Celestino de Oliveira é natural de Itaberaba, cidade baiana localizada na região do Piemonte do Paraguaçu, próximo à Chapada Diamantina, em 8 de agosto de 1940. Filho de Manoel Santiago de Oliveira e Maria Celestina de Oliveira, vivia em dez irmãos. Migrou para São Paulo com apenas 10 anos, junto de dois de seus irmãos, após o falecimento precoce de sua mãe. Fixou-se no bairro da Mooca, acolhido por uma família de imigrantes italianos, para a qual efetuava serviços domésticos em troca de moradia, alimentação e estudo. Na juventude, buscou diversos caminhos de aprendizagem e de vivência. Estudou artes cênicas por algum tempo e chegou até mesmo a praticar o fisiculturismo, sagrando-se vice-campeão paulista de braço de ferro. 
Frequentava o campo do Juventus, na Rua Javari, e o antigo Parque Antarctica, na Barra Funda, rotina que logo o apaixonaria pelo futebol e o converteria em palmeirense fervoroso. Após dedicar-se por um ano ao serviço militar, em 1962, habilitou-se para exercer a profissão de operador de empilhadeira. Trabalhou na Coca-Cola e na Antártica durante cerca de cinco anos.
Em maio de 1968, casou-se com Vera Lucia Bomdias, com quem teve seus seis filhos: Celso, Sérgio, Márcio, Marcelo, Vera e Marcos. A aproximação de Celso com São Roque se deu de maneira fortuita, numa dessas reviravoltas que só a vida sabe escrever. Quando um de seus filhos, também chamado Celso, ainda em seus primeiros anos de vida, foi acometido por uma séria alergia, que lhe causava erupções cutâneas, seu pediatra, não conseguindo diagnosticar o quadro com exatidão, sugeriu ao seu pai que seu pequeno passasse um período no interior, intuindo que a alergia talvez se originasse do contato constante com a poluição da capital.
Com apenas duas semanas na chácara de sua avó, em São Roque, a alergia desapareceu. Naturalmente, o médico foi taxativo em recomendar a Celso que se mudasse para o interior. A essa altura, Celso, que já trabalhava de taxista, decidiu mudar para São Roque, instalando-se no distrito de São João Novo. Continuou na praça, deslocando-se para a capital diariamente. Até que a esperada oportunidade enfim surgiria: em março de 1978, Celso foi aprovado em concurso da Prefeitura de São Roque, assumindo o cargo de motorista.
Ativo na vida social local, como, por exemplo, na Associação de Amigos de Bairro, Celso, frequentador da Paróquia de São João Batista, no distrito, também exerceu, durante muitos anos, a função de locutor oficial das romarias de São João Novo. Também chegou a candidatar-se a vereador. Muito querido na região, era sempre o primeiro a chegar no Bar do Bastião, quando o Palmeiras ganhava; já quando o Palmeiras perdia, comprava pão na padaria de Maylasky, para escapar da galhofa. Abstêmio, Celso mantinha um costume peculiar: apostava cerveja em jogos de futebol, mas não as bebia. Assim, acabou passando a gerir um pequeno estoque particular, que aumentava ou diminuía, a depender da sorte do seu time do coração.
Celso hoje tem 83 anos, e segue a mesma rotina, com o gosto pelo futebol, pelos filmes e pela pesca, rodeado de amigos em qualquer recanto do distrito.

Isso posto, Thiago Vieira Nunes, por intermédio do Protocolo Nº 14825/2023, de 26 de setembro de 2023, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 29/2023
De 26 de setembro de 2023
Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem em razão do Dia da Consciência Negra ao Senhor Celso Celestino de Oliveira.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,
Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:
Art. 1º Fica concedida Placa Homenagem em razão do Dia da Consciência Negra ao Senhor CELSO CELESTINO DE OLIVEIRA.
Art. 2º As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.
Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de setembro de 2023.

Thiago Vieira Nunes

Vereador
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