OFICIO PRESIDENTE nº 00719/2007
São Roque, 20 agosto 2007
Prezada Senhora,

Cumpre-nos encaminhar conforme solicitado, manifestação referente aos programas da unidade orçamentária da Câmara Municipal para composição do projeto de Lei do Orçamento Anual para o exercício de 2008. 

Após verificação dos programas constantes nos Anexos V e VI da Lei nº 3.072/2007 – LDO, referente à Câmara Municipal, manifestamo-nos pela adequação do Custo Estimado do programa no Exercício e aos Projetos/Atividades constantes no Programa 001 – Revitalização das instalações da Câmara Municipal, para composição do projeto de Lei Orçamentária Anual 2008, conforme apresentado em anexo.

Solicitamos a adequação do Programa em questão, em atendimento ao disposto no Art. 29-A da CF, que trata da despesa total do Poder Legislativo Municipal. Conforme determina a Constituição Federal, a despesa total está limitada a percentual da Receita Tributária Ampliada, composta pela receita tributária própria mais a receita tributária transferida e mais a CIDE, não incluindo na base de cálculo a receita da dívida ativa tributária (Manual básico remuneração dos agentes políticos municipais – 2007 – Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.)

Excluindo-se então, a receita da dívida ativa tributária efetivamente realizada no exercício de 2006, o total do orçamento previsto para o exercício de 2008 será de R$ 3.886.080,00, justificando assim nossa solicitação de adequação do Programa 001.

Salientamos que a Proposta Orçamentária Parcial para 2008, encaminhada pelo Ofício 693 de 13/08/2007 – protocolo n° 4063, já foi elaborada considerando a exclusão da dívida ativa tributária.

Aproveitamos o ensejo para renovar nossos sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Israel Francisco de Oliveira
Presidente
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Carla Rogéria Agostinho
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