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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2159/2023

São Roque, 6 de outubro de 2023.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a Vossa Excelência a destinação de emenda parlamentar ao Deputado Estadual Vitor Alexandre Rodrigues - Vitão Do Cachorrão para investimentos na infraestrutura urbana municipal com obras de pavimentação da Rua Rosário de Ouro, Jardim Guaçu.
A infraestrutura é um elemento essencial para o desenvolvimento de nossa cidade e as estradas pavimentadas tornam o acesso a áreas remotas mais fácil, permitindo o desenvolvimento econômico e o acesso a serviços essenciais. Proporcionando uma superfície mais segura para dirigir, reduzindo acidentes e melhorando a segurança viária. Estradas pavimentadas estimulam o comércio, o turismo e o investimento, impulsionando o crescimento econômico. Facilitam também a entrega de serviços públicos, como ambulâncias, bombeiros e polícia, em áreas urbanas e rurais.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

VITÃO DO CACHORRÃO - republicamos

Deputado Estadual da Assembleia Estadual de São Paulo 
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