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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 33/2023, DE 28 DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DOS VEREADORES MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA E NEWTON DIAS BASTOS
BIOGRAFIA DE WILSON TEIXEIRA DA SILVA “MESTRE RUSSO”
Wilson Teixeira da Silva “Mestre Russo” nasceu em 14 de março de 1958, no bairro do Bom Retiro, em São Paulo. Sua iniciação na capoeira se deu em 10 de janeiro de 1972, na cidade de Barueri (SP), com Mestre Gilvan, que, por sua vez, foi aluno de Mestre Bimba.
De 1974 para 1975, com 16 anos, foi para a Dois de Ouros, com Mestre Grande (falecido em 2017), que na época denominava-se Academia de Capoeira Dois de Ouros, fundada justamente em 1974.

Patrono da Capoeira de Barueri, fundou a Capoeira Chora Menino, em 17 de abril de 1978, permanecendo até os dias de hoje como presidente. Sediada na Rua Deputado Emílio Carlos, Nº 9, no Jardim Silveira, lá ministra aulas ainda hoje, exclusivamente para formados e mestres.

Em 8 de dezembro de 2021, fundou sua matriz na Associação dos Amigos do Bairro Jardim Silveira, onde continua com seu esplêndido trabalho, contribuindo com a comunidade através da formação de moradores da região.

Mestre Russo já ministrou aulas ao lado das antigas instalações da prefeitura de Barueri, em escolas no Jardim Belval, no antigo CSU, no ginásio de esportes do Barueri Futebol Clube, em Itapevi, na COHAB, em Jandira, entre outros diversos lugares, que lhe permitem hoje contabilizar mais de 500 alunos formados, além de cinco mestres cordão branco: Mestre Max Acaiaba “Espinafre”, Mestre Oswaldo, Mestre Cicinho, Mestre Cleber (filho de Mestre Grande) e Mestre Zé Loco.

Mestre Russo foi o primeiro mestre a formar um mestre na 2ª região, a que pertence Barueri: Mestre Tubaína. Mestre Russo também conta com uma filial no sul do país, com Mestre Oswaldo, onde continua com seu trabalho levando o nome da Chora Menino a novos recantos.
Isso posto, Marcos Roberto Martins Arruda e Newton Dias Bastos, por intermédio do Protocolo Nº 14897/2023, de 28 de setembro de 2023, apresentam ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 33/2023
De 28 de setembro de 2023.
Concede o Prêmio “Comendador Mestre Airton Neves Moura ‘Mestre Onça’” ao Senhor Wilson Teixeira da Silva “Mestre Russo”.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,
Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:
Art. 1º Fica concedido o Prêmio “Comendador Mestre Airton Neves Moura ‘Mestre Onça’” ao Senhor WILSON TEIXEIRA DA SILVA “MESTRE RUSSO”.
Art. 2º As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.
Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de setembro de 2023.
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