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EDITAL Nº 69/2023‑L

        Convocação de Audiência Pública

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO, Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições e nos termos dos artigos 281, 282, e com a alínea “a”, inciso VIII, do artigo 26, do Regimento Interno consolidado, combinado com o parágrafo único do artigo 48 da Lei Federal nº. 101 (Lei de Responsabilidade Fiscal), de 04/05/2000, CONCEDE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE, ESTADO DE SÃO PAULO, PARA O EXERCÍCIO DE 2024; com a seguinte Ordem do Dia:
APRESENTAÇÃO DO ORÇAMENTO REFERENTE AOS PODERES LEGISLATIVO E EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE SÃO ROQUE, SEUS FUNDOS, ÓRGÃOS E ENTIDADES DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA, INCLUSIVE FUNDAÇÕES EVENTUALMENTE INSTITUÍDAS E MANTIDAS PELO PODER PÚBLICO MUNICIPAL PARA O EXERCÍCIO DE 2024.
Em virtude das fortes chuvas ocorridas nos últimos dias e da constatação, por parte da Defesa Civil, de riscos iminentes nas instalações do Plenário e da Sala de Comissões da Câmara Municipal, por força do Ato da Mesa Nº 3/2023, a Audiência Pública será realizada no dia 16 de outubro, segunda-feira, às 18h00min, POR SISTEMA DE DELIBERAÇÃO REMOTA, nos termos da Resolução Nº 7/2020. 

Sendo assim, a Audiência será realizada em plataforma digital com transmissão em tempo real pelo site da Câmara Municipal, no seguinte endereço: www.camarasaoroque.sp.gov.br, também pelo Canal do YouTube e pela página do Facebook da Câmara Municipal, redes sociais nas quais a população poderá apresentar questionamentos sobre a apresentação. Também poderão ser formuladas questões e enviadas para o número de WhatsApp (11) 99657-4086 durante a transmissão desta Audiência. 
Com o objetivo de proporcionar um diálogo efetivo entre a administração pública e a população, eventuais sugestões podem ser protocoladas na Secretaria da Câmara Municipal ou através de formulário disponibilizado no site e redes sociais da Câmara Municipal.
Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 10 de outubro de 2023.

RAFAEL TANZI DE ARAUJO
Presidente

Registrado e publicado na Secretaria desta Câmara na data supracitada.

LUCIANO DO ESPIRITO SANTO
Coordenador Legislativo 
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