OFICIO PRESIDENTE nº 00764/2007
São Roque, 4 de setembro de 2007.
Prezada Senhora,

Em atenção ao Projeto de criação de um “Grupo de conveniência para adultos portadores de necessidades especiais”, apresentado à esta Casa de Leis, no último dia 20 de agosto,  levamos ao conhecimento desta conceituada Associação, cópia do Ofício Presidente nº 727/2007, encaminhado ao Senhor Prefeito, no qual levamos ao conhecimento do mesmo o projeto que nos foi apresentado. 

Parabenizamos a APAE pela iniciativa de tão relevante projeto à sociedade, qual seja, de dar à cidadãos especiais a preciosa oportunidade de continuarem seu desenvolvimento pessoal e social.  

No entanto, ressaltamos que determinados projetos como este em questão, trata-se de matéria de exclusiva competência do Poder Executivo, ou seja, refere-se a orçamento, limitando assim muito a ação do legislativo, para que o mesmo não incorra em invasão de competência. 

Portanto, a iniciativa de execução do projeto é de competência do Executivo, mas o Legislativo manifesta seu apoio a esta nobre causa e tudo o que estiver ao alcance desta Casa Leis será feito com muito empenho e atenção.

 Sem mais, aproveito o ensejo para externar meus protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

Presidente

SANDRA MARIA FONTANA MARTINS 

MD.Presidente da APAE São Roque.
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