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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Presidente Nº 592/2023

São Roque, 10 de outubro de 2023.

Ilustríssimo Senhor,

Em atendimento ao pedido do Presidente da Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade, comunico Vossa Excelência que estamos convidando os Senhores Diretores desta Prefeitura para participarem da Audiência Pública referente ao Projeto de Lei Nº 055-E (LOA), de 29/09/2023, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de da Estância Turística São Roque, Estado de São Paulo, para o exercício de 2024”, conforme exigências determinadas pela Lei Federal Nº 101/2000 – Lei de Responsabilidade Fiscal.

Em virtude das fortes chuvas ocorridas nos últimos dias e da constatação, por parte da Defesa Civil, de riscos iminentes nas instalações do Plenário e da Sala de Comissões da Câmara Municipal, por força do Ato da Mesa Nº 3/2023, a Audiência Pública será realizada no dia 16 de outubro, segunda-feira, às 18h00min, POR SISTEMA DE DELIBERAÇÃO REMOTA, nos termos da Resolução Nº 7/2020. 

Sendo assim, a Audiência será realizada em plataforma digital com transmissão em tempo real pelo site da Câmara Municipal, no seguinte endereço: www.camarasaoroque.sp.gov.br, também pelo Canal do YouTube e pela página do Facebook da Câmara Municipal, redes sociais nas quais a população poderá apresentar questionamentos sobre a apresentação. Também poderão ser formuladas questões e enviadas para o número de WhatsApp (11) 99657-4086 durante a transmissão desta Audiência. 

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.
Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo

Presidente

Ao

Ilustríssimo Senhor

Rafael Caetano Marques

MD. Comandante da Guarda Civil Municipal da Estância Turística de 

São Roque – SP.
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