OFICIO PRESIDENTE nº 00768/2007
São Roque, 05 de Setembro de 2007.
Senhor Prefeito,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de sejam incluídos no Calendário Oficial de Eventos do Município o Baile do Halloween, bem como o Encontro de Automóveis Antigos.
Tal pedido é de fácil justificativa. O Baile do Halloween é um dos mais antigos e tradicionais bailes de nosso Município. Esse ano será realizado pelo 21º ano consecutivo. A festa atrai excelente público e movimenta o comércio local, com locação e venda de fantasias, cosméticos, calcados, vestuário e tantas outras atividades. Em entrevista o cineasta José Mojica Marins – o popular Zé do Caixão – deixou registrado que a Festa do Halloween de São Roque é mais bela e bem organizada que conhece. Essas poucas referências, entre tantas outras que poderíamos aqui citar, corroboram o entendimento da necessidade da inclusão desta festa no Calendário de Eventos.
Mais recente, mas não menos importante é Encontro de Automóveis Antigos de São Roque. Em sua 4ª edição o evento reuniu mais de cinco mil pessoas sendo um absoluto e inquestionável sucesso. Foram expostos mais de 250 veículos de expositores de todo Estado de São Paulo. Organizado pelo Clube do Automóvel Antigo de São Roque e pela Diretoria de Turismo da Prefeitura, o Encontro merece, sem sombra de dúvida, fazer parte do Calendário Oficial de Eventos.

Ante o exposto, parece-nos justa a inclusão desses acontecimentos no Calendário Oficial de Eventos do Município.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA - toco

Presidente

Ao

Excelentíssimo Senhor

EFANEU NOLASCO GODINHO

DD. Prefeito da Estância Turística de

São Roque – SP
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