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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2257/2023

São Roque, 19 de outubro de 2023.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar serviço de motonivelamento e cascalhamento nas Ruas Masafumi Nakayama, Americana, Adamantina, Araçoiaba da Serra, Águas de Lindóia, Hirofumi Nakayama, Benedito da Silva Cesar, Vereador Erval de Oliveira, Vereadora Bruna Bruni Pazzini, Vereador Paschoal de Lucca, Ernesto Firmino de Moraes, Rosalina T. F. de Moraes, Estrada da Serrinha no Ponto de ônibus, todos no Bairro do Caetê.

Esses serviços são fundamentais para a manutenção de estradas e vias públicas, garantindo a segurança dos motoristas e pedestres que transitam pela região. Além disso, a realização do motonivelamento e do cascalhamento pode contribuir para o desenvolvimento econômico da região, favorecendo o transporte de produtos e incentivando o comércio local, e, ainda, traz a melhoria da qualidade de vida das comunidades locais.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
ENGª MARINA MAGALHÃES
MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 
São Roque – SP
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