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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 31/2023, DE 26 DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JULIO ANTONIO MARIANO
BIOGRAFIA DE DARCI DE PAULA MARCELINO “PALHINHA”
Darci de Paula Marcelino, o “Palhinha”, tem 69 anos, tendo nascido em 22 de março de 1954, na pequena Cambuquira, em Minas Gerais, cidade que hoje conta com cerca de doze mil habitantes. É filho do lavrador Laurindo Marcelino e da dona de casa Geralda Luiza Antério, de uma família de sete irmãos: Eunice, Maria e Sebastião e José, Vitor e Gonçalo — esses três últimos, infelizmente falecidos.
Darci viveu até os dez anos no município mineiro de Três Corações, a vinte quilômetros de sua cidade natal. Sonhando com dias melhores, a família de Darci migrou para o Paraná, com o objetivo de trocar a lavoura pela indústria. Darci teve de começar a trabalhar na pré-adolescência, aos doze anos, na lavoura, com seu pai, e teve como responsável pela sua educação o seu cunhado, uma vez que as obrigações o levaram a deixar a escola um tanto cedo.

Uma década depois, em 1974, Darci decidiu tentar a sorte noutras plagas. Conheceu São Roque, onde logo alugou um imóvel, no bairro do Taboão. Alguns dias depois, trouxe a família inteira para a cidade. O pai continuou a trabalhar como agricultor; Darci, de início, empregou-se na Cebloco e, pouco tempo depois, na Peterco. Eventualmente, trocou esta pela Jurid, fábrica de peças automotivas primeiramente sediada em São Roque e posteriormente transferida para Sorocaba, para a qual Darci cedeu sua força de trabalho por mais de uma década, no total. Durante um ínterim de cerca de dois anos, atuou também na Látex São Roque.
Em 1981, Darci casou-se com Vera Lúcia da Silva, hoje com 59 anos de idade, com quem teve quatro filhos: Fábio Henrique, Camila Marcelino, Caroline Marcelino e Priscila Franciele. Os quatro vivem em São Roque até os dias de hoje. Darci também é avô de dois netos, Mateus e Artur.
Nos anos 2000, Darci passou a trabalhar como profissional autônomo, em parceria com seu filho Fábio, no ramo de construção, ofício que exerce ainda hoje, apaixonado que é pela área.

Corintiano roxo, teve seu lugar ao sol dos gramados são-roquenses atuando como volante clássico. Coordenou o time de funcionários da Jurid e jogou no Maravilha da Vila Amaral, equipe que acompanha até hoje, por conta dos vários sobrinhos que hoje vestem o manto do clube. O apelido, Palhinha, aliás, vem do mundo do futebol. Mais especificamente, por conta do Palhinha, ídolo do Corinthians e do Cruzeiro, ativo durante os anos 70 e 80.

Ao fixar-se em São Roque, Palhinha tomou gostou pelas excursões para a cidade paulista de Aparecida. Quando passou a atuar como autônomo, passou a organizá-las também. Palhinha, católico muito querido na Vila Amaral, onde reside há várias décadas, também é conhecido pelos eventos beneficentes de Dia das Crianças que organiza com a esposa evangélica.
Isso posto, Julio Antonio Mariano, por intermédio do Protocolo Nº 14827/2023, de 26 de setembro de 2023, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 31/2023
De 26 de setembro de 2023.
Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem em razão do Dia da Consciência Negra ao Senhor Darci de Paula Marcelino “Palhinha”.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,
Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:
Art. 1º Fica concedida Placa Homenagem em razão do Dia da Consciência Negra ao Senhor DARCI DE PAULA MARCELINO “PALHINHA”.
Art. 2º As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.
Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de setembro de 2023.

Julio Antonio Mariano

Vereador
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