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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 362/2023

De Congratulações à Gaviões da Fiel São Roque pelos trabalhos dedicados ao Dia das Crianças no bairro do Carmo, em 15 de outubro de 2023.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Dia das Crianças é uma época do ano que simboliza renovação, esperança e solidariedade, permitindo que levemos alegria às crianças. Além das tradições religiosas e culturais associadas a esta data, que coincide com o Dia de Nossa Senhora, as ações beneficentes feitas no Dia das Crianças desempenham um papel crucial na promoção do amor ao próximo e na construção de uma sociedade mais justa e inclusiva. 

É uma oportunidade de demonstração de empatia e cuidado com aqueles que estão em situação de vulnerabilidade. Fato que se torna um tanto mais delicado quando se trata dos pequenos. Ao doar alimentos, cestas básicas e brinquedos, leva-se conforto e esperança às pessoas que mais precisam. Ações não apenas ajudam materialmente, mas também mostram solidariedade e compaixão, fortalecendo os laços de humanidade e incentivando a prática do bem.

Por essas razões, não podemos nos furtar a homenagear aqueles que cedem seu tempo e seus recursos voluntariamente a um ato de solidariedade: a Fiel São Roque provou, no último domingo (15), que a paixão pelo futebol, que une a tantos, também pode ser combustível para o altruísmo. Que a realização desse evento que, anualmente, leva luz e alegria a centenas de crianças da cidade, sirva de inspiração e modelo para mais iniciativas como essa, que só fazem fortalecer e ressaltar o poder da comunidade.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Julio Antonio Mariano e Antonio José Alves Miranda, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Gaviões da Fiel São Roque pelos trabalhos dedicados ao Dia das Crianças no bairro do Carmo, em 15 de outubro de 2023.
Que da presente seja dada ciência aos membros do Departamento Social da Gaviões da Fiel São Roque: 1) Douglas Oliveira da Silva “Dino”, 2) Thiago Ferreira Mendes, 3) Thayna Alves da Silva, 4) Eliane de Souza da Silva, 5) Luciana do Carmo Moreira da Silva, 6) Eduardo Pereira Souza, 7) Vitor Henrique Ribotta e 8) Caio Vinicius Xavier Oliveira; e aos participantes da ação social: 9) Ana Clara Mendes; 10) Manoela Marins Machado de Souza; 11) Filomena Tanzi; 12) Adriana Alves; 13) Yara Alves; 14) Débora Paula Neves; 15) Giovanna Reategi da Silva França; 16) Emmanuele Villa; 17) Thiago Mendes Júnior; 18) Bruno Reategi França; 19) Kauan Neves França; 20) Marcondes Paz da Silva; 21) Juliano Augusto da Silva Martins; 22) Rafael Damasio Fernandes Nunes; 23) Salu Silva; 24) Igor Alves; 25) Diego Giovane Freitas; 26) Ítalo Manoel Ferreira Sani; 27) Matheus Onesko França; 28) Rafael Henriques da Cruz; 29) Lonim Luciano; 30) Endrick Cristiano Aparecido da Silva; 31) Douglas Oliveira da Silva; e 32) Alvino Patrick da Silva Garcia.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de outubro de 2023.
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