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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2304/2023

São Roque, 30 de outubro de 2023.

Prezado(a) Senhor(a),

Primeiramente, cumprimento-o(a) e desejo que este Ofício o(a) encontre bem. Adiante, informo e solicito o que segue em relação a alguns postes dos Bairros do Mont Serrat e do Alto do Sabiá, no município de São Roque-SP.
Ocorre que poste situados no Mont Serrat e Alto do Sabiá, que estavam sendo gerenciados pela Enel e que passaram, no ano passado, a competência da CPFL, encontram-se sem a devida continuidade de serviços; os postes encontram-se inoperantes.

A situação vem gerando dificuldade aos moradores locais que se encontram privados da totalidade dos serviços de energia elétrica nas vias e apreensivos pela execução do trabalho.

Assim, este Vereador procurou a CPFL para conseguir mais informações sobre a situação, todavia esta empresa asseverou que falta a Enel notificar os moradores locais sobre a troca da operadora dos serviços de energia elétrica no local.

Portanto, como forma de levar esclarecimentos à população do Mont Serrat e do Alto do Sabiá, bem como possível apoio do Poder Público, solicito cordialmente informações a Vossa Senhoria em relação ao serviço de notificação dos moradores do Mont Serrat e Alto do Sabiá sobre a alteração da operadora local; e se existe expectativa para o serviço de notificação.

Coloco-me a disposição para maiores informações sobre o assunto e, desde já, agradeço a atenção disposta ao pressente Ofício.

Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

Ao(À) 
Ilustríssimo(a) Senhor(a)
GERENTE DE SERVIÇOS DA ENEL
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