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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2320/2023

São Roque, 31 de outubro de 2023.

Prezada Senhora,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Departamento de Educação no sentido de que disponibilize o serviço do transporte escolar na Rua Júlio Rodrigues e/ou Rua Carlos Magalhães, Durando Mumare, em Maylasky, visto se tratar de vias asfaltadas.

O transporte escolar é fundamental para as crianças que precisam se dirigir às unidades educacionais do Município, no entanto nos dias de chuvas, que é quando as mães mais precisam do atendimento, fica bem difícil acompanhar as crianças até os pontos definidos, justamente por ficar afastado dos imóveis.

Existem em torno de 8 crianças que precisam ir até o ponto do transporte escolar o qual fica distante das residências. No intuito de colaborar com a prestação do melhor serviço para os moradores da região é que venho pedir uma atenção, pois solicitam um serviço que possam desfrutar de forma igual aos moradores que não precisam se locomover em uma distância muito grande.  

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)

Vereador

À

Ilustríssima Senhora

DIRCELENE SEGURA

MD. Diretora de Educação da Prefeitura de São Roque – SP
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