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Moção Nº 378/2023

De Congratulações às docentes da EMEIF Benedito dos Santos Rocha, do bairro Taipas de Pedra, pelo desempenho obtido na Avaliação de Fluência Leitora, promovido pelo Departamento da Educação da Prefeitura de São Roque

Excelentíssimo Senhor Presidente,
É sempre uma grande alegria para Esta Casa de Leis prestar homenagens aos profissionais da educação de nossa cidade, principalmente, nesta ocasião, em que a Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental (EMEIF) Benedito dos Santos Rocha, localizada no bairro Taipas de Pedra, se destacou e obteve resultados excepcionais na Avaliação de Fluência Leitora promovida pelo Departamento da Educação da Prefeitura de São Roque.
A conquista alcançada pelas professoras e equipe educacional da EMEIF Benedito dos Santos Rocha não apenas honra a escola, mas também realça a importância crucial da leitura no processo de desenvolvimento cognitivo das nossas crianças. Reconhecemos que o sucesso na educação primária, como demonstrado por essas distinguidas docentes, está intrinsecamente ligado ao desenvolvimento das habilidades fundamentais, tais como consciência fonológica, conhecimento das letras, compreensão e vocabulário, que são necessárias para a consolidação da leitura.
Devemos reconhecer que nesse período pós-pandemia é preciso identificar as dificuldades e elencar as prioridades a serem trabalhadas para buscar o máximo de desenvolvimento do aluno. Nesse quesito, a EMEIF Benedito dos Santos Rocha, por meio dos seus educadores se mostrou uma grande ferramenta para a formação dos educandos.
A Avaliação de Fluência Leitora envolveu a análise dessas habilidades cruciais em todas as turmas do segundo ano do ensino fundamental nas escolas municipais de nossa cidade. E é com grande satisfação que observamos que o segundo ano da Escola Benedito dos Santos Rocha, especificamente a turma ministrada pela professora Cristiane Bressa Luz, obteve a mais alta avaliação, conquistando o primeiro lugar no desempenho leitura.
O comprometimento, dedicação e excelência demonstrados por essas docentes e pela equipe da EMEIF Benedito dos Santos Rocha são dignos de reconhecimento e admiração. Seus esforços incansáveis para promover a educação de qualidade e fortalecer as habilidades de leitura em nossos jovens merecem o nosso mais profundo respeito e reconhecimento.
Portanto, é singela, mas justa a presente homenagem a essas educadoras exemplares, incentivando-as a continuar a inspirar e capacitar nossos estudantes que tanto carecem de uma educação digna e de qualidade. Seu trabalho incansável é uma luz brilhante em nossa comunidade educacional e um exemplo a ser seguido.
Ante o exposto, Rafael Tanzi de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações às docentes da EMEIF Benedito dos Santos Rocha, do bairro Taipas de Pedra, pelo desempenho obtido na Avaliação de Fluência Leitora, promovido pelo Departamento da Educação da Prefeitura de São Roque.
Que da presente seja dada ciência às professoras: 

Regina Melo - 1° e 2° fase;
Daisy Bastos - 1° ano;
Cristiane Bressa Luz - 2° ano;
Kátia Justo - 3° ano;
Cibele Firmo - 4° e 5° ano;
Ana Paula Bussadori – Adjunta;
Simone Bartolomei – Adjunta; e
Gabriele Caroline Ferreira - Professora de Educação Especial.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de outubro de 2023.

Rafael Tanzi de Araújo
(Rafael Tanzi)
Vereador
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