OFICIO PRESIDENTE nº 01073/2007
São Roque, 30 de novembro de 2007.
Prezado Senhor





Em resposta á solicitação de V.S.a., quanto a impossibilidade de comparecimento no mês de Dezembro para efetuar reparos no programa para localização de documentos no arquivo desta Casa Legislativa, informamos que é imprescindível a presença de representantes da empresa ainda no mês supra citado.





Ocorre que com o findar do ano novos documentos devem ser alimentados no software, inclusive, neste ano muitos deixaram de serem incluídos pela falta do perfeito funcionamento do mesmo.





Reforçamos que desde o mês de julho do corrente ano estamos tentando definir datas para o recebimento de visitas por parte de representantes da empresa, conforme e-mails enviados e contados telefônicos, entretanto, até o momento não houve o comparecimento de representantes da Apsa.  





Nesse mister, solicitamos que as medidas necessárias para que haja uma visita para reparos no programa possam estar sendo adotadas ainda neste mês de Dezembro, uma vez que já decorreu praticamente um ano desde a sua instalação e até o momento o mesmo não vem funcionando para atender as necessidades desta Casa de Leis.






Agradecendo desde já a atenção dispensada, renovo protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA - toco

Presidente

Ao Sr. . 
PAULO AUGUSTO T. CARDOSO
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