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Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447

Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

43ª ATA DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO e MEIO AMBIENTE, constituída pela Portaria nº 05-L, de 11/01/2023, Processo nº 06-L, de 11/01/2023 realizada na Sala de Sessões “Dr Julio Arantes de Freitas”, em um de novembro de dois mil e vinte e três. Participaram da 26ª reunião ORDINÁRIA os(as) Vereadores(as) Paulo Rogério Noggerini Junior, Presidente; Antonio José Alves Miranda, Vice-Presidente; Diego Gouveia da Costa, Secretário; José Alexandre Pierroni Dias, Membro; e Cláudia Rita Duarte Pedroso, Membro. Em virtude das fortes chuvas ocorridas nos últimos dias e da constatação, por parte da Defesa Civil, de riscos iminentes nas instalações do Plenário e da Sala de Comissões da Câmara Municipal, por força do Ato da Mesa Nº 3/2023, as reuniões das Comissões serão realizadas POR SISTEMA DE DELIBERAÇÃO REMOTA, nos termos da Resolução Nº 7/2020. A Reunião também será realizada em plataforma digital com transmissão em tempo real pelo site da Câmara Municipal, no seguinte endereço: www.camarasaoroque.sp.gov.br, também pelo Canal do YouTube e pela página do Facebook da Câmara Municipal, redes sociais nas quais a população poderá apresentar questionamentos. O Presidente declarou aberta a reunião às 16h06 apresentando o seguinte expediente e respectivas deliberações: 
Projeto de Lei Nº 66/2023, que “Dispõe sobre as regras de funcionamento das denominadas adegas e similares”. O Presidente da Comissão designou o Vereador Diego Costa como relator do refiro Projeto. O Vereador Diego Costa solicitou que o Projeto fosse mantido na Comissão para melhor análise do mesmo. O Presidente deliberou favoravelmente ao pedido, e o Vereador Antonio José Alves Miranda votou contrariamente à solicitação. 
Parecer Nº 86/2023 ao Projeto de Lei Nº 91/2023-L, Favorável Parecer ao Projeto de Lei Nº 91/2023 - Dispõe sobre a garantia de reserva de vagas e prioridade nas matrículas aos alunos que sejam considerados legalmente pessoas com deficiência no estabelecimento escolar de ensino mais próximo de seu domicílio ou de seu representante legal dentro da rede municipal de ensino da Estância Turística de São Roque.

Parecer Nº 87/2023 ao Projeto de Lei Nº 98/2023-L, Favorável Parecer ao Projeto de Lei Nº 98/2023 - Insere o "Dia Municipal da Saúde do Motoboy" no Calendário Oficial de Eventos da Estância Turística de São Roque.

Parecer Nº 88/2023 ao Projeto de Lei Nº 110/2023-L, Favorável Parecer ao Projeto de Lei Nº 110/2023 - Denomina "Rua Abílio Baptista de Almeida" via localizada no bairro Mombaça.

Parecer Nº 89/2023 ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 28/2023-L, Favorável Parecer ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 28/2023 - Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-Roquense ao senhor Huelinton Cadorini Silva "Edson".

Parecer Nº 90/2023 ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 35/2023-L, Favorável Parecer ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 35/2023 - Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-Roquense ao Senhor Rev. Pr. Osmar José da Silva.

Nada mais havendo a ser tratado na presente reunião, encerraram-se os trabalhos às 16h21 e, para constar foi lavrada a presente Ata que após lida, se aprovada, segue assinada pelos membros presentes. Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução nº 04, de 08 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta reunião consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser acessados por meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e

https://www.youtube.com/@camarasaoroque7177/streams -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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43ª ATA DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO e MEIO AMBIENTE, constituída pela Portaria nº 05-L, de 11/01/2023, Processo nº 06-L, de 11/01/2023 realizada na Sala de Sessões “Dr Julio Arantes de Freitas”. Constituída pelos(as) Vereadores(as) Paulo Rogério Noggerini Junior, Presidente; Antonio José Alves Miranda, Vice-Presidente; Diego Gouveia da Costa, Secretário; José Alexandre Pierroni Dias, Membro; e Cláudia Rita Duarte Pedroso, Membro. Em um de novembro de dois mil e vinte e três, não ocorreu a reunião, visto que não havia matérias a serem deliberadas. Para constar foi lavrada a presente Ata que após lida, se aprovada, segue assinada pelos membros presentes. Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução nº 04, de 08 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser acessados por meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e
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