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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2358/2023

São Roque, 7 de novembro de 2023.

Prezado Senhor,

Diante dos relatos recentes de suposta distribuição de água contaminada em nossa comunidade e, tendo em vista a relevância desse tema para a saúde e bem-estar de nossos cidadãos, consideramos fundamental a obtenção de esclarecimentos e informações diretas por parte da SABESP, a fim de esclarecermos a veracidade das alegações e tomar as medidas apropriadas, caso necessário.

Nesse sentido, convidamos um representante da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP para reunião agendada para dia 22 de novembro de 2023, às 13 horas e 30 minutos, na Câmara Municipal de São Roque, com o propósito de fornecer informações detalhadas sobre o sistema de abastecimento de água em nossa região, as medidas de controle de qualidade implementadas e quaisquer providências adotadas em resposta às alegações de contaminação da água.
A participação de um representante de SABESP será de estrema importância para dissipar quaisquer preocupações da comunidade e assegurar a transparência em relação a essa questão crítica.

Agradecemos antecipadamente pela colaboração e pela prontidão em abordar esse assunto de interesse público. Estamos à disposição para discutir quaisquer informações adicionais que possam ser necessárias.

Atenciosamente,

Antonio José Alves Miranda

(Toninho Barba)

Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes CAR - SABESP

	GUILHERME ARAÚJO NUNES

(GUILHERME NUNES)

Membro da CAR – SABESP


	NEWTON DIAS BASTOS

(NILTINHO BASTOS)

Membro da CAR – SABESP



	DIEGO GOUVEIA DA COSTA

(DIEGO COSTA)

Membro da CAR - SABESP
	CLÁUDIA RITA DUARTE PEDROSO

(DRA. CLÁUDIA PEDROSO)

Membro da CAR - SABESP


Ao 

Ilustríssimo Senhor

RICARDO ELIELTON DE OLIVEIRA

MD. Gerente da Sabesp – Estância Turística de São Roque – SP
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