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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2360/2023

São Roque, 7 de novembro de 2023.

Prezada Senhora,

Primeiramente, cumprimento-a e renovo meus votos de elevada estima por Vossa Senhoria e, na oportunidade, venho cordialmente solicitar os serviços de poda de árvore na Rua Manoel Lessa 971, Jardim Marieta.

A remoção de galhos que representam riscos, como os que estão prestes a cair ou que estão muito próximos de edifícios, fiações elétricas ou vias públicas proporcionam segurança a todos moradores da região. Podar para remover galhos doentes, danificados ou mortos, também favorece a saúde geral da árvore, sem contar a melhora na aparência, retirando galhos indesejados, melhorando a forma ou reduzindo o tamanho.

Conforme é possível observar nas imagens anexas a este Ofício, o volume das árvores nas referidas vias está elevado, dificultando a transição dos pedestres e a prejudicando a visualização dos motoristas na localidade podendo ocasionar acidente.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora

ENGª JULIANA CALDEVILLA

MD. Diretora do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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