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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2361/2023

São Roque, 7 de novembro de 2023.

Prezada Senhora,

Primeiramente, cumprimento-a e renovo meus votos de elevada estima por Vossa Senhoria e, na oportunidade, venho cordialmente solicitar os serviços de poda de árvore na Rua Duarte Coelho, Paisagem Colonial.

Existem alguns eucaliptos na extensão do endereço citado acima que estão causando medo aos moradores, pelos fortes riscos de queda. As condições climáticas adversas como ventos fortes, tempestades podem enfraquecer as árvores e aumentar o risco de queda. As árvores mais velhas podem apresentar riscos devido à deterioração natural ao longo do tempo. 

Conforme é possível observar na imagem anexa a este Ofício, o tamanho das árvores nas referidas vias está elevado, ocasionando medo aos moradores da região pela possibilidade de queda e que pode ocasionar acidentes graves.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora

ENGª JULIANA CALDEVILLA

MD. Diretora do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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