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0 Sistema Produtor S50 Lourenco capta dgua do reservatorio Cachoeira do Franga.
A dgua é encaminhada para a estacio de tratamento de agua Vargem Grande
Paulista que possui capacidade de tratamento de até 6,4 mil itros de dgua por
sequndo.

0 complexo atende 1,4 milho de habitantes de sete municipios da zona oeste da
Grande S3o Paulo: Carapicuiba, Barueri, Jandira, Itapevi, Cotia, Vargem Grande
Paulista e Santana do Paraiba.
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REQUERIMENTO Nº 153/2023
Solicita informações relacionadas a notícia de eventual integração do Município de São Roque ao Sistema Produtor São Lourenço, visando reforço no sistema de abastecimento de água à população.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Recentemente foi veiculada notícia na imprensa local de que a SABESP e o Prefeito de São Roque teriam anunciado que o nosso Município também será atendido pelo sistema de captação de água São Lourenço. O referido anúncio teria sido realizado em 29 de julho de 2023, durante evento realizado no Centro Educacional e Cultural Brasital.

O anúncio em questão foi veiculado em alguns portais de notícias do Jornal da Economia e do São Roque Notícias e nos sites dos jornais “Granja News” e “Jornal Cotia Agora”, conforme podemos verificar por meio dos prints anexados ao presente documento.

Segundo consta do RIMA – Relatório de Impacto ao Meio Ambiente do Sistema Produtor São Lourenço, esse sistema teria por objetivo aumentar a oferta de água tratada para reforço e regularização do abastecimento público de água na zona oeste da RMSP – Região Metropolitana de São Paulo, mediante interligação ao Sistema Integrado Metropolitano (SIM) de Abastecimento de Água da RMSP.
O relatório é bastante claro ao mencionar que o objetivo do SISTEMA seria melhorar de oferta de água tratada à zona oeste da Região Metropolitana de São Paulo, contudo, o Município de São Roque não faz parte dessa Região Metropolitana.

Em pesquisa ao site da SABESP verificamos que o Sistema Produtor São Lourenço capta água do reservatório Cachoeira do França e a encaminha para Estação de Tratamento no Município de Vargem Grande Paulista. Também se verifica que os Municípios atendidos pelo complexo são: Carapicuíba, Barueri, Jandira, Itapevi, Cotia, Vargem Grande Paulista e Santana do Parnaíba (zona oeste da Grande São Paulo).
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Abaixo o print retirado da página da SABESP junto ao site: https://site.sabesp.com.br/site/interna/Default.aspx?secaoId=31
Nenhuma notícia de que São Roque passaria a ser atendida pelo Sistema Produtor São Lourenço foi encontrada na página da SABESP. Em consulta à página do Sistema Produtor São Lourenço S.A. a informação também não foi encontrada. Também foram realizadas pesquisas no site da Prefeitura de São Roque, bem como nas redes sociais do Prefeito e do Poder Executivo, contudo, nada foi encontrado sobre o assunto.

Não seria concebível que uma parceria de tamanha natureza e importância fosse estabelecida e anunciada sem que houvesse um documento oficial dispondo sobre o termo de cooperação entre o Município de São Roque e a SABESP, com vistas ao beneficiamento da nossa população através do Sistema Produtor São Lourenço.

Portanto, ainda que o eventual ingresso de São Roque junto ao Sistema Produtor São Lourenço seja extremamente benéfico para a população, pois visa oferecer mais uma opção na captação de água e o necessário reforço no fornecimento de água tratada, faz-se necessária a confirmação da notícia mediante a apresentação de documento oficial, de modo que essa não seja mais uma promessa jogada ao vento.
Diante dos fatos, cumpre-me enquanto representante eleito pelo voto popular, buscar junto ao Chefe do Poder Executivo os documentos estabelecidos entre a Prefeitura de São Roque, a SABESP e o Sistema Produtor São Lourenço, que comprovem a parceria estabelecida, bem como informem quando e de que maneira nosso Município passará a ser beneficiado.
Isso posto, Newton Dias Bastos, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento a Sua Excelência o Senhor Prefeito, a fim de que se digne a encaminhar a esta Casa de Leis as informações solicitadas a seguir:
1. Encaminhar documento oficial confirmando o ingresso do Município de São Roque junto ao Sistema Produtor São Lourenço.
2. Informar a partir de quando o Município de São Roque passará a ser beneficiado com água tratada proveniente do Sistema Produtor São Lourenço.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de novembro de 2023.
Newton Dias Bastos
Niltinho Bastos

Vereador 
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