OFICIO PRESIDENTE nº 00060/2008
São Roque, 12 de fevereiro de 2008.
Venho por meio deste cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao setor competente da VIAOESTE ,no sentido de que sejam implementadas melhorias na sinalização  de trânsito próxima a Empresa TECAMA, em São Roque, indicando claramente a saída para o desvio da  Rodovia  Raposo Tavares.

Justifico o presente pedido tendo em vista que, por falta de “CLARA SINALIZAÇÃO” no referido ponto, muitos motoristas têm passado pela entrada do desvio da Rodovia Raposo Tavares, fazendo o antigo caminho pela área central da cidade e provocando sérios transtornos aos munícipes.

Tendo em vista que o desvio construído tem como principal propósito desviar o trânsito do centro de nossa cidade, faz-se necessária uma melhor sinalização nas proximidades da empresa TECAMA, de modo que os motoristas utilizem o desvio e não adentrem, desnecessariamente, o centro da cidade.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA (TOCO)
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