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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2387/2023

São Roque, 13 de novembro de 2023.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar ao Executivo, com urgência, o restabelecimento do fornecimento de energia elétrica no condomínio dos Oficiais do Bairro do Carmo, tendo em vista os danos causados pelas chuvas, junto à CPFL e aos departamentos competentes.
O condomínio em questão, assim como outras localidades do bairro, encontra-se sem energia elétrica há quase duas semanas. Trata-se de item básico de subsistência, com o agravante de que muitas das moradias da região dependem de energia elétrica para o abastecimento de água também.

Ressalta-se a extrema urgência do pedido tendo em vista que o condomínio em questão, assim como seus arredores, continua em estado crítico em razão dos inúmeros danos e transtornos causados pelas intempéries recentes que atingiram todo o município de São Roque.

A população da região encontra-se desamparada, uma vez que os estragos foram de tamanha monta que se refletiram no fornecimento de energia, no fornecimento de água e até mesmo no acesso às suas casas, seja de condutores ou de pedestres.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)

Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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