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Moção Nº 390/2023

De Congratulações à Sabesp pela célere e efetiva ação face às intempéries de grande vulto que atingiram a Estância Turística de São Roque e todo o estado de São Paulo no final de semana do dia 3 de novembro

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Em meio aos desafios após as intempéries climáticas ocorridas na sexta-feira, 3 de novembro que ocasionaram inúmeros prejuízos a nossa população, a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (Sabesp) demonstrou um comprometimento exemplar em assegurar o abastecimento de água potável para a comunidade. Sua prontidão e eficiência foram pilares essenciais na rápida recuperação dos serviços afetados, garantindo a normalidade e o bem-estar dos cidadãos em um momento crucial.
A habilidade demonstrada pela Sabesp em lidar com situações de emergência, agindo de forma ágil e eficaz, reflete não apenas sua expertise técnica, mas também seu compromisso com o serviço público e o bem-estar da população.
Por meio dessa moção, expresso minha sincera gratidão à Sabesp pelo extraordinário trabalho desempenhado, ressaltando sua importância vital na manutenção da qualidade de vida e segurança dos cidadãos, mesmo diante de adversidades imprevistas.
Esta moção é uma singela forma de reconhecer e enaltecer a dedicação incansável da Sabesp em garantir um serviço essencial à comunidade, sendo um exemplo notável de eficiência e responsabilidade para todos.
Ante o exposto, Clovis Antonio Ocuma, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Sabesp pela célere e efetiva ação face às intempéries de grande vulto que atingiram a Estância Turística de São Roque e todo o estado de São Paulo no final de semana do dia 3 de novembro. 
Que da presente seja dada ciência ao Gerente da Sabesp Senhor Ricardo Elielton de Oliveira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 9 de novembro de 2023.

Clovis Antonio Ocuma
(Clovis da Farmácia)
Vereador
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