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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 396/2023

De Congratulações à Fanfarra Municipal de São Roque por sagrar-se campeã da categoria Fanfarra Senior, além do primeiro lugar em Baliza e destaque em Comando e Regência, no Circuito dos Amigos das Bandas e Fanfarras no município de Joanópolis (SP)

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

No último sábado, 11 de novembro, a Fanfarra Municipal da Estância Turística de São Roque participou da final do Circuito Amigos das Bandas e Fanfarras, que aconteceu em Joanópolis, interior de São Paulo. Em sua apresentação a agremiação São-roquense garantiu expressivas conquistas, sagrando-se campeã da Categoria Fanfarra Simples Sênior e ainda alcançou o primeiro lugar em Baliza, Mor de Comando e Regência.

Essa vitória não é apenas um triunfo para a fanfarra, mas também um motivo de orgulho para São Roque e para toda a comunidade que se uniu para apoiar e celebrar esses talentosos artistas. Que esta conquista sirva de inspiração para futuras gerações, incentivando o desenvolvimento cultural e artístico em nosso município.

Portanto, em reconhecimento a essa notável realização, a Câmara Municipal de São Roque parabeniza calorosamente a Fanfarra Municipal de São Roque e seus membros pela conquista do merecido título de campeã no Circuito dos Amigos das Bandas e Fanfarras. 

Parabéns e que a harmonia e o talento continuem a ecoar em cada nota, enchendo nossos corações de alegria e inspiração.
Ante o exposto, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Vereadora, Clovis Antonio Ocuma e Diego Gouveia da Costa, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Fanfarra Municipal de São Roque por sagrar-se campeã da categoria Fanfarra Senior, além do primeiro lugar em Baliza e destaque em Comando e Regência, no Circuito dos Amigos das Bandas e Fanfarras no município de Joanópolis (SP).
Que da presente seja dada ciência aos seguintes Congratulados:

Paulo; Celso; Branca; Haroldo; Luciano; Peter; Wesley; Thiago; Antonio; Kenzel; Linco; Kenzel; Pedro; Quezia; João; Kelvin; Gabriel; Rodrigo; Julia; Luan; Emerson; Rogerio; Willy; Michel; Juliano; Jordy; Murilo; Tadeu; Guilherme. Professores: Marcos Antonio; e Giorgio. Maestro: Alessandro Sampieri. Mor: Alexandre Mateus. Flâmulas: Maria Beatriz; Larissa; e João Guilherme. Balizas: Alice; Ana Laura; e Biatriz. Coreografia: Michele. Apoio: Cristiane; Alan; e Anderson. Motoristas: Alexsandro; Silvio; e Flávio. Transporte: Carlos Santucci; Anderson Wagner; e Willian Santos. Chefe da divisão de cultura: Vinicius Paes. Chefe de Gabinete: Dani Castro.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de novembro de 2023.

Cláudia Rita Duarte Pedroso
(Dra ClÁudia Pedroso)
Vereadora
Clovis Antonio Ocuma
(Clovis da Farmácia)
Vereador

Diego Gouveia da Costa
(Diego Costa)
Vereador
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