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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 400/2023

De Congratulações à ACF Food Distribuidora de Alimentos pelos relevantes serviços prestados ao distrito de São João Novo e ao município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
A ACF Distribuidora, ao longo de sua atuação, tem se destacado como uma parceira incansável no fornecimento de alimentos, contribuindo significativamente para o abastecimento e bem-estar da comunidade de São João Novo. Sua dedicação e compromisso refletem-se não apenas na eficiência operacional, mas também na qualidade dos produtos oferecidos.

A ACF Distribuidora se tornou parte integrante da vida cotidiana do distrito, promovendo o desenvolvimento local e a satisfação dos munícipes. Seus esforços incansáveis têm fortalecido os laços com a comunidade, sendo um elemento vital para o progresso e a qualidade de vida em São João Novo.

Esta Moção de Congratulações é uma singela forma de expressar nosso reconhecimento pelos serviços exemplares prestados pela ACF Distribuidora de Alimentos, desejando-lhe continuidade no sucesso e na contribuição valiosa ao nosso município.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Marcos Roberto Martins Arruda e Israel Francisco de Oliveira, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à ACF Food Distribuidora de Alimentos pelos relevantes serviços prestados ao distrito de São João Novo e ao município de São Roque.
Que da presente seja dada ciência à ACF Food Distribuidora de Alimentos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de novembro de 2023.
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