OFICIO PRESIDENTE nº 00123/2008
São Roque, 12 de março de 2008.
Prezado Senhor,
Sirvo-me do presente, para ratificar, conforme já é de conhecimento de V. S.a., que o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo julgou irregulares as contas da Câmara Municipal referente ao exercício de 2004, por entender que não foram seguidas as normas legais em vários aspectos no decorrer da execução do orçamento da Câmara.

Informo, que quando do recebimento do relatório na Câmara, foi contatado V. S.a., para se manifestar sobre a mesma ou então passar uma procuração para que pudesse adotar as medidas cabíveis quando ao fornecimento de explicações junto ao Tribunal de Contas.

Mesmo assim, a Câmara, ao receber a sentença final, proferida em 01/08/2006, protocolou um recurso ordinário visando à reconsideração da decisão, uma vez que alguns dos motivos os quais levaram ao julgamento irregular não condiziam com a realidade.

O Tribunal de Contas, ao analisar o recuso, entendeu ser o mesmo intempestivo e desconsiderou-o, transitando em julgado a decisão final.

A Câmara, entendendo que a decisão do Tribunal não pode prevalecer, pois estaria prestigiando uma injustiça, protocolou uma Ação de Revisão para rever a decisão inicialmente proferida. 

Assim, encaminhamos a V. S.a., cópia da sentença proferida pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, bem como dos recursos interpostos pela Câmara Municipal. 
Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA - toco
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