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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2430/2023

São Roque, 23 de novembro de 2023.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar o apoio ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Guto Issa para que se promova a instalação de um ponto de ônibus na parte inferior do shopping, onde ocorreu a expansão do mesmo, para um acesso mais cômodo e rápido dos funcionários das lojas no final do expediente.
Hoje o único ponto existente fica próximo da portaria principal e os funcionários das lojas que necessitam utilizar o ônibus acabam tendo que se deslocar, muitas vezes, rápido, com pouco tempo, após um longo dia de trabalho, devido a saída do ônibus com horários pré-determinados. 

Portanto, este Vereador solicita um esforço do Outlet, para a promoção urgente de um ponto de ônibus para atender esses funcionários. 

Informamos que o presente Ofício foi encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Guto Issa, solicitando também o apoio do Poder Executivo para a solução da questão.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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