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RELATÓRIO FINAL DA COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES
Processo nº 020‑L, de 10 de fevereiro de 2021.
Instituída pela Resolução nº 01-L, de 01 de fevereiro de 2021, para desenvolver estudos para revisão do Regimento Interno da Câmara. 

A Portaria nº 13-L, de 09 de fevereiro de 2021, de autoria a presidência, designou para compor a referida Comissão de Assuntos Relevantes os Vereadores Guilherme Araújo Nunes, como Presidente; Rogério Jean da Silva, como Vice-Presidente; Newton Dias Bastos como Relator; Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior como membros. Também foi designada para assessorar os trabalhos da Comissão o Servidor Luciano do Espírito Santo, bem como a servidora Scarlat Janaina Barbosa Varanda para secretariar os trabalhos.

I – a exposição dos fatos submetidos à COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES

Esta Comissão de Assuntos Relevantes – CAR foi instituída nesta Casa de Leis por intermédio do Projeto de Resolução nº 02-L, de 05 de janeiro de 2021, de autoria dos Vereadores Guilherme Araújo Nunes e Newton Dias Bastos que fora aprovada na 1ª Sessão Ordinária de 01 de fevereiro de 2021. 

Um dos motivos ensejadores do referido Projeto de Resolução, apresentado, inclusive, em sua exposição de motivos, foi a necessidade de atualizar o texto de forma a acompanhar a evolução da legislação brasileira voltada ao Direito Público, e em especial as emendas incorporadas ao texto constitucional. Diante deste quadro, busca-se promover a alteração de tais atos normativos municipais, de extrema importância para a Municipalidade, a fim de que os agentes políticos e munícipes possam contar com a atualização do Regimento Interno – Resolução n° 13 de 30 de outubro de 1991, visando modernizar as regras aplicáveis ao processo legislativo no Município.

Vale ressaltar que todas as adequações foram realizadas em estrita observância à Lei Orgânica do Município e à Constituição Federal de 1988.
II – DA SÍNTESE PROCESSUAL 

A primeira reunião da Comissão de Assuntos relevantes foi realizada em 16 de março de 2021, no Plenário “Doutor Júlio Arantes de Freitas”, ocasião em que se procedeu a composição da mesma, estabelecendo-se que o Vereador Newton dias Bastos seria o Relator da Comissão. O Vereador Guilherme Araújo Nunes já havia sido designado como Presidente da Comissão através da Portaria nº 13-L, de 09 de fevereiro de 2021. Os Vereadores Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior permaneceram como Membros da Comissão.

Ainda na primeira reunião os membros da Comissão de Assuntos Relevantes deliberaram, por unanimidade, desenvolver estudos para a revisão do Regimento Interno da Câmara Municipal, atualizando o mesmo com as novas tecnologias e necessidades, evitando repetições desnecessárias entre Regimento Interno e Lei Orgânica do Município, especialmente no que diz respeito a matérias “interna corporis”, ou seja, de competência exclusiva da Câmara Municipal, sendo desnecessário se incluir na Lei Orgânica do Município, assim como evitar redundâncias e repetições no próprio Regimento Interno, com os mesmos assuntos disciplinados a diversos dispositivos diferentes.

Por fim, deliberaram, por: encaminhar Ofício ao Presidente da Câmara Municipal informando sobre a reunião de Instalação da Comissão e do início dos trabalhos; e encaminhar Ofícios aos Vereadores para quem desejar apresentar propostas de alterações ao Regimento Interno para serem analisadas na próxima reunião, já definida para o dia 20 de abril de 2021 às 15 horas.

A segunda reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 20 de abril de 2021, Plenário “Doutor Júlio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Presidente; e Cláudia Rita Duarte Pedroso, membro. Presentes também os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e a servidora Scarlat Janaina Barbosa Varanda, Assessora de Comissões, ambos designados para secretariar os trabalhos.
Na segunda reunião o Presidente registrou o recebimento dos Ofícios, encaminhados pelos Senhores Vereadores, com as propostas de alterações ao Regimento Interno. Ofício Presidente nº177/2021, de autoria do Vereador Julio Antonio Mariano, Ofício Vereador nº 905/2021 de autoria do Vereador Diego Gouveia da Costa, Ofício Vereador nº 906/2021 de autoria do Vereador Antonio José Alves Miranda, Ofício Vereador nº 907/2021 de autoria do Vereador José Alexandre Pierroni Dias. O Presidente informa também que o Vereador Marcos Roberto Martins Arruda solicitou por meio do Ofício Vereador nº 908/2021 que houvesse a prorrogação do prazo para a apresentação das propostas. Após diálogo e entendimento de todos os participantes da reunião, o Presidente considerou a solicitação do mesmo, deliberando positivamente quanto ao pedido de prorrogação. O Presidente aproveitou a oportunidade e definiu, junto aos membros da Comissão, a data para próxima reunião, dia 05 de maio de 2021 às 15 horas, para a Comissão se reunir internamente para receber e registrar, se houver, qualquer outra proposta encaminhada pelos pares, assim como um próximo encontro para o dia 20 de maio de 2021 às 9 horas, para que os trabalhos da Comissão tenham continuidade.

A terceira reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 12 de maio de 2021, Plenário “Doutor Júlio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Presidente; e Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, como membros. Presentes também os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e a servidora Scarlat Janaina Barbosa Varanda, Assessora de Comissões, ambos designados para secretariar os trabalhos.
Nessa reunião o Presidente apresentou a relação de propostas de alterações ao Regimento Interno da Câmara que foram encaminhadas pelos Vereadores, assim como outras sugestões já apresentadas pelos próprios membros da Comissão para análise. Todas as propostas foram objeto de estudos, análise e discussão dos membros presentes que chegaram a um entendimento em conjunto quanto a suas relevâncias. Foi deliberado pelos membros da Comissão o envio de um Ofício ao Presidente da Câmara sugerindo que seja analisado a possibilidade de realizar a contratação de empresa especializada a fim de proceder à revisão do texto do Regimento Interno e da Lei Orgânica do Município. O próximo encontro foi agendado para o dia 20 de maio de 2021 às 9 horas.

A quarta reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 20 de maio de 2021, Plenário “Doutor Júlio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Presidente; e Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, como membros. Presentes também os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e a servidora Scarlat Janaina Barbosa Varanda, Assessora de Comissões, ambos designados para secretariar os trabalhos.

O presidente informou a todos que todas as sugestões apresentadas estão sendo analisadas e estudadas. Explica que a intenção é garantir a modernização do Regimento interno, para que o mesmo apresente maior clareza e organização. O Presidente faz a leitura do Ofício nº 1137/2021 o qual sugere que seja analisado a possibilidade de realizar a contratação de empresa especializada a fim de proceder à revisão do texto do Regimento Interno e da Lei Orgânica do Município. O Presidente finaliza a reunião, agradece a presença e participação de todos.

A quinta reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 09 de setembro de 2021, Plenário “Doutor Júlio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Presidente; Newton Dias Bastos, Relator; Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, como membros e o Vereador Antonio José Alves Miranda. Acompanharam a reunião os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e a servidora Scarlat Janaina Barbosa Varanda, Assessora de Comissões, ambos designados para secretariar os trabalhos.

Nessa quinta reunião, com o auxílio do servidor Luciano do Espírito Santo, o Presidente da Comissão realizou a leitura das propostas de alteração que foram indicadas tanto pelos membros da Comissão, como pelos Vereadores desta Casa de Leis, apresentando uma a uma e sendo posteriormente, detalhadas pelo servidor. A explicação se baseou em registrar quais as alterações estão sendo propostas, no que tange a atual legislação, e como serão modificadas se futuramente aprovadas. No total foram apresentadas 12 (doze) propostas de Projetos de Resolução e 01 (uma) proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município. Encerradas as apresentações, os Vereadores presentes cumprimentaram e agradeceram a todos os presentes, mostraram-se muito satisfeitos com as propostas de alterações e discorreram de acordo com o que julgaram coerentes e assertivos em tais mudanças. O Presidente da Comissão deixou registrado seu agradecimento pelo empenho e dedicação de todos os envolvidos na execução dos trabalhos desempenhados pelos servidores desta Casa de Leis. O Presidente ainda deliberou por reenviar um Ofício à Mesa Diretora sugerindo a contratação de uma Empresa especializada a fim de proceder à revisão do texto do Regimento Interno e da Lei Orgânica do Município. Fundamentou que leis bem elaboradas e claras auxiliam na segurança jurídica para a execução de um bom trabalho. Explicou que será encaminhada uma cópia das propostas aos Vereadores membros da Comissão, assim como requer que uma cópia das mesmas seja anexada ao processo. Solicita também o agendamento de uma próxima reunião para a deliberação das propostas.

A sexta reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 10 de dezembro de 2021, na Sala de Comissões “Vereador Aramando Euzébio”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Presidente; Cláudia Rita Duarte Pedroso, membro. Acompanharam a reunião os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e a servidora Scarlat Janaina Barbosa Varanda, Assessora de Comissões, ambos designados para secretariar os trabalhos.
O Presidente explicou que a referida reunião foi agendada para que a Comissão pudesse ter um primeiro contato e um breve diálogo para conhecer o pessoal da Empresa licitada pela Câmara Municipal para a realização dos estudos para a revisão do Regimento Interno da Câmara. A Empresa citada é a DIRETTRIX ASSESSORIA E CONSULTORIA TÉCNICA ESPECIALIZADA, representada pela Senhora Flavia Balbina dos Santos Motta Bernache, Sócia Proprietária e o Senhor Eduardo R. S. Giampietro, Consultor. Os representantes da Empresa fizeram uma breve apresentação sobre os trabalhos que serão oferecidos, explicaram que os serviços são técnicos e especializados, com o objetivo de promover soluções acertadas para auxiliar em um claro e único entendimento do que é proposto no Regimento Interno utilizado pela Câmara. Mencionaram sobre os processos aplicados para conduzirem seus trabalhos, e as formas utilizadas para realizarem esses estudos, de maneira responsável e consciencioso. Os Vereadores, membros da Comissões também expuseram suas dúvidas e manifestaram todas as suas preocupações para que tudo aconteça de uma forma justa, mantendo sempre a imparcialidade e impessoalidade, para que o foco das possíveis alterações não se baseie em visões individuais ou divergências políticas. Foram entregues aos representantes da Empresa uma cópia do Regimento Interno e Lei Orgânica, assim como uma cópia de todos os pré-projetos de Resolução baseados nas alterações solicitadas pelos Vereadores desta Casa de Leis. Após as considerações de todos.
A sétima reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 24 de fevereiro de 2022, na Sala de Sessões do Plenário “Doutor Júlio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Presidente; Rogério Jean da Silva, Vice-Presidente; Newton Dias Bastos, Relator; Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, membros. Acompanharam a reunião os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e a servidora Scarlat Janaina Barbosa Varanda, Assessora de Comissões, ambos designados para secretariar os trabalhos; Paulo Lange Takano, Oficial Legislativo, os Assistentes de Comissões Carlos Augusto Gomes, Letícia Carvalho de Lima e Adriana Higachi.

O Presidente explicou que a referida reunião foi agendada para que a Comissão e os Vereadores presentes pudessem conhecer a minuta com as propostas de alteração na LOM (Lei Orgânica Municipal) pela Empresa licitada pela Câmara Municipal no Regimento Interno da Câmara, DIRETTRIX ASSESSORIA E CONSULTORIA TÉCNICA ESPECIALIZADA, representada pelo Senhor Consultor Eduardo R. S. Giampietro. O Presidente da comissão solicitou ao senhor Eduardo que em uma próxima ocasião o material a ser apresentado seja disponibilizado com alguns dias de antecedência, para que as pessoas que queiram participar da reunião possam analisá-la com calma e apresentar possíveis dúvidas. O coordenador legislativo informou que existem novos pedidos de alteração que serão enviados à CAR. Ficou estabelecido que o material apresentado hoje na reunião ficaria disponível em arquivo “Word”, com o coordenador legislativo, que encaminharia a todos os Vereadores. 
A oitava reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 25 de março de 2022, na Sala de Sessões do Plenário “Doutor Júlio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Presidente; Rogério Jean da Silva, Vice-Presidente; Newton Dias Bastos, Relator; Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, membros. Acompanharam a reunião os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e a servidora Scarlat Janaina Barbosa Varanda, Assessora de Comissões, ambos designados para secretariar os trabalhos; Carlos Alberto Oriani Duro, assistente de comissões.
O Presidente expôs que esta reunião foi agendada para discutir os relatórios enviados pela Direttrix Assessoria e Consultoria Técnica Especializada, recebidos por esta Casa, na data de 15 de março de dois mil e vinte e dois: a minuta da lei Orgânica da Estância Turística de São Roque, documento este constituído de 83 páginas, em que analisa mais de 328 Artigos; e a minuta Regimento Interno da Câmara Municipal de São Roque, constituído de 101 páginas, em que analisa 368 Artigos. Entretanto, diante do elevado volume de informações dos relatórios apresentados, para existir tempo hábil para estudá-los, os Vereadores sugeriram pela paralisação da execução do contrato de prestação dos serviços da empresa acima citada pelo prazo de 30 (trinta) dias, podendo este ser prorrogado. Ainda, corrobora a necessidade de mais tempos para análise dos materiais a questão de que os Vereadores apresentarão propostas para constarem nos relatórios; e que recentes alterações no Regimento Interno não foram acrescidas aos relatórios. Após as considerações de todos o Presidente finalizou a reunião.

A nona reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 25 de maio de 2022, na Sala de Comissões “Vereador Armando Euzébio”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Presidente; Cláudia Rita Duarte Pedroso, membro e Vereador Antonio José Alvez Miranda. Acompanharam a reunião os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e a servidora Scarlat Janaina Barbosa Varanda, Assessora de Comissões, ambos designados para secretariar os trabalhos; os Procuradores Jurídicos Gabriel Nascimento Lins de Oliveira e Jonatas Henriques Barreira e Adriana Higachi, assistente de comissões.

O Presidente ponderou que esta reunião foi agendada para discutir os relatórios enviados pela Direttrix Assessoria e Consultoria Técnica Especializada, recebidos por esta Casa, na data de quinze de março de dois mil e vinte e dois. Após análise, foi constatado que as recentes alterações aprovadas em plenário não foram realizadas no Regimento Interno e que foram feitas apenas pequenas alterações quanto a texto e vocábulos. Assim, foi deliberado que será enviada uma notificação à Empresa Direttrix, elaborada pelo Procurador Jonatas Henriques Barreira, juntamente com relatório levantado pelo servidor Luciano do Espírito Santo, que conterá todas as alterações anteriormente solicitadas e não realizadas até o momento. Foi estipulado um prazo de 10 (dez) dias para que a Empresa faça as devidas alterações assim que receber a notificação e que será realizada reunião da Comissão assim que esta Casa de Leis receber as alterações. Foi solicitado ao Procurador Jurídico Gabriel Nascimento Lins de Oliveira análise jurídica do Regimento e de todas as alterações propostas e realizadas até o momento. Após as considerações de todos, o Presidente finalizou a reunião.
A décima reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 03 de junho de 2022, na Sala das Sessões “Dr. Julio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Vereadores Rogério Jean da Silva, Vice-Presidente; Newton Dias Bastos; Relator; Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, membros. Acompanharam a reunião os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e a servidora Scarlat Janaina Barbosa Varanda, Assessora de Comissões, ambos designados para secretariar os trabalhos; Jonatas Henriques Barreira, Procurador Jurídico; Adriana Higachi, assistente de comissões e Paulo Lange Takano, Oficial Legislativo.
O Presidente explicou que esta reunião foi agendada para discutir os relatórios enviados pela Direttrix Assessoria e Consultoria Técnica Especializada, recebidos por esta Casa na data de dois de junho de dois mil e vinte e dois. Representaram a empresa o Consultor Eduardo R. Salomão Giampietro e a senhora Flávia B. S. Motta Bernache. O Vice-Presidente abriu a palavra para que todos se manifestassem e tirassem suas dúvidas. O consultor da empresa Direttrix chamou a atenção para o prazo de cumprimento da 2ª Etapa. O Coordenador Legislativo posicionou-se no sentido de que o prazo de execução contratual não deveria correr durante o recesso parlamentar, haja vista que pelo Regimento Interno a Comissão de Assuntos Relevantes estaria impedida por proibição regimental. Manifestou-se também no sentido de que o prazo restante para cumprimento da 2ª Etapa não seria suficiente para a entrega de um trabalho a contento. O Presidente em exercício manifestou-se em concordância ao apontado pelo Coordenador Legislativo no sentido de ser insuficiente o prazo restante, considerando o volume de conteúdo considerável das minutas e a necessidade de realização de devolutivas. Afirmou que se há alternativas para prorrogação elas deveriam ser utilizadas, com o intuito de possibilitar uma melhor execução. A representante da empresa Direttrix afirmou, ainda, que a continuidade da atividade normal do Parlamento com as alterações do Regimento Interno modifica significativamente o trabalho da empresa, implicando também no prazo, haja vista a necessidade de revisão daquilo que já havia sido realizado. Foi proposto, após discussão, que fosse modificado o termo de referência, visando dilação do prazo de execução do Contrato realizado pela empresa Direttrix para 60 (sessenta) dias que serão somados ao prazo que a empresa ainda possui. O prazo foi sugerido pelo Departamento Técnico Legislativo e aprovado por unanimidade pela Comissão. A representante da empresa, senhora Flávia, consentiu expressamente com o prazo proposto e se comprometeu a entregar a minuta final no prazo acordado, mantendo as demais condições do contrato, sem acréscimo de valor, desde que não haja mais Resoluções que alterem o Regimento Interno e a Lei Orgânica enquanto o trabalho esteja sendo realizado, exceto pelas duas últimas resoluções que serão enviadas, no dia sete de junho de dois mil e vinte e dois, pelo Departamento Técnico Legislativo. Após as considerações de todos, o presidente em exercício finalizou a reunião.
A décima primeira reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 22 de agosto de 2022, na Sala das Sessões “Dr. Julio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Presidente; Rogério Jean da Silva, Vice-Presidente; Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, membros; Vereador Diego Gouveia da Costa. Acompanharam a reunião os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e a servidora Scarlat Janaina Barbosa Varanda, Assessora de Comissões, ambos designados para secretariar os trabalhos; Jonatas Henriques Barreira, Procurador Jurídico; Letícia Carvalho de Lima, assistente de comissões e Paulo Lange Takano, Oficial Legislativo.

O Coordenador Legislativo apresentou estudo realizado pelo Servidor Paulo Lange Takano referente à Resolução Nº 13, de 30 de outubro de 1991 – Regimento Interno da Câmara da Estância Turística de São Roque: após análise, foram aprovados os apontamentos levantados pela Coordenadoria no que tange a gramática, técnica legislativa, redação, atualizações, bem como, alterações sugeridas. Apresentou-se também as alterações propostas pela Direttrix. A Comissão deliberou favoravelmente pelos apontamentos e sugeriu novas alterações que a Coordenadoria Legislativa repassará à Direttrix.

A décima segunda reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 23 de agosto de 2022, na Sala de Comissões “Vereador Armando Euzébio”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e Paulo Lange Takano, Oficial Legislativo; e O senhor Eduardo R. Salomão Giampietro, Consultor da Direttrix Assessoria em Gestão.
A Coordenadoria Legislativa apresentou estudo referente à Resolução Nº 13, de 30 de outubro de 1991 – Regimento Interno da Câmara da Estância Turística de São Roque: primeiramente houve explanação dos critérios adotados para o estudo, a classificação dos itens e que estes constem no material final da Direttrix. Ademais, na apresentação estavam todos os itens aprovados pela 10ª reunião da Comissão de Assuntos Relevantes a qual estavam presentes: o presidente da comissão Vereador Guilherme Araújo Nunes; Vereador Rogério Jean da Silva, Vice-Presidente; Paulo Rogério Noggerini Júnior, membro; e Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso, membro. Durante a apresentação ocorreram alterações solicitadas pelos Vereadores. Após a explanação, foi solicitado à Direttrix o envio de um apontamento discriminando as análises efetuadas pela Câmara e pela própria prestadora de serviço.

A décima terceira reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 14 de setembro de 2022, na Sala das Sessões “Dr. Julio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis, em sistema virtual. Na ocasião estiveram presentes os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e o servidor Paulo Lange Takano, Oficial Legislativo ambos designados para secretariar os trabalhos, e o senhor Eduardo R. Salomão Giampietro, Consultor da Direttrix Assessoria em Gestão. Essa reunião fez-se necessária para alinhar as necessidades da Câmara Municipal com a conclusão da 3ª etapa do contrato com a Empresa Direttrix. 
O senhor Eduardo expôs a forma como a empresa contratada inseriu as modificações apresentadas e enviadas pela Câmara (anteprojeto de Emenda à Lei Orgânica e anteprojeto de Resolução), bem como o resultado final das minutas para conseguinte avaliação da Comissão de Assuntos Relevantes e futura deliberação em plenário. Contudo, o Coordenador Legislativo desta Casa de Leis explanou sobre a possibilidade de o Consultor da Direttrix alterar a forma de construção do trabalho final a fim de adotar uma técnica legislativa melhor adaptada para a realidade da Câmara, qual seja: que cada artigo da minuta de projeto de resolução indique expressamente o dispositivo impactado do regimento interno. Por fim, o senhor Eduardo disponibilizou os serviços da Direttrix Assessoria em Gestão para futuras correções, mesmo após a conclusão do contrato, e também se comprometeu em concluir os ajustes solicitados nesta reunião até meados da semana vindoura.

A décima quarta reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 16 de novembro de 2022, na Sala das Sessões “Dr. Julio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Presidente; Rogério Jean da Silva, Vice-Presidente; Newton Dias Bastos, Relator; Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, membros; Vereador Diego Gouveia da Costa. Acompanharam a reunião os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e o servidor Paulo Lange Takano, Oficial Legislativo, ambos designados para secretariar os trabalhos.
O presidente discorreu brevemente sobre a contratação da Empresa Direttrix para a elaboração de documentos, do acompanhamento e trabalho do Departamento Técnico Legislativo e finalizou explicando como seriam apresentadas as minutas. Na sequência a palavra é dada ao coordenador legislativo Luciano descreve que as mudanças encaminhadas pela contratada, em grande medida, abordam correções gramaticais, padronização de termos e erros de digitação. O servidor relata o desmembramento das minutas em duas, sendo: uma para alterações gramaticais e outra com alterações significativas no texto. Considerando que a segunda minuta necessita de maior reflexão e debate, seus dispositivos foram analisados e votados individualmente, do artigo 1° ao artigo 15.

A décima quinta reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 23 de novembro de 2022, na Sala das Sessões “Dr. Julio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Presidente; Rogério Jean da Silva, Vice-Presidente; Newton Dias Bastos, Relator; Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, membros. Acompanharam a reunião os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e o servidor Paulo Lange Takano, Oficial Legislativo, ambos designados para secretariar os trabalhos.

Seguindo a ordem das proposituras analisadas na décima quarta reunião, foram analisados e aprovados os artigos do 15 ao 27. O artigo 28 da minuta, que trata do artigo 184 da LOM, será analisado na próxima reunião, por haver conflito dos tempos de prazo para resposta entre a LOM e a Lei de acesso à informação. O artigo 29, relativo ao artigo 195 da LOM obteve voto contrário da comissão, que resolveu manter a redação original, porém solicitou correção gramatical da palavra “Consta” a qual deve ser gafada em letra minúscula, alteração esta que deve ser realizada pela empresa SINO, por se tratar de erro de digitação. O artigo 30 e 31 da minuta foram aprovados sem ressalvas. A única alteração solicitada para o artigo 32 da minuta, referente ao artigo 206 da LOM, é a troca do termo “concorrência” por “licitação”, ademais fica mantido o texto original. Segundo o Presidente desta CAR, o artigo 33 da minuta, referente ao artigo 209 da LOM comenta que a LOM deve ter um texto enxuto e não devem ser introduzidas matérias que podem ser tratadas em outras normas; para este mesmo dispositivo, o Vereador Cabo Jean sugere alterar o texto de “Guarda Municipal” para “Guarda Civil Municipal”, já o Vereador Paulo sugere a inserção do “patrimônio ambiental” no caput e após discutirem o tema, com o auxílio da Lei nº 13.022 de 8 de agosto de 2014, que “Dispõe sobre o Estatuto Geral das Guardas Municipais”, acordaram acatar esta sugestão, além de fazer menção à “legislação competente”. Por fim, o Coordenador Legislativo profere nova redação compilando as mudanças acordadas. Os artigos 34, 35 e 36 foram votados e aprovados, de modo que para artigo 35 foi aceita a sugestão, do Coordenador Legislativo, de troca do termo “lei” por “legislação”. Continuando a análise, para os artigos 37 e 38 da minuta, que representam, respectivamente, os artigos 255 e 256 da LOM, o Vereador Guilherme, sugere a revogação destes, por concluir que são matérias para outras formas de norma primária, que não à Lei Orgânica. A Vereadora Dra. Cláudia acompanha a justificativa do Presidente e acrescenta a defasagem de nomenclatura dos órgãos citados nos dispositivos em questão. Na sequência, o Vereador Guilherme, após questionamento do Vereador Paulo, sugere que este estude uma maneira de renomear o Capítulo referente aos artigos 255 e 256 e dê nova redação, a fim de inserir dispositivos que abarquem a ideia do combate à fome. Por fim, o Coordenador Legislativo indica que esta celeuma pode cessar-se ao inserir as alterações no inciso X do artigo 9° da LOM. Para o artigo 43, referente ao artigo 328, o Vereador Guilherme Nunes sugere que seja analisado na próxima reunião, devido à sensibilidade do tema a ser discutido. O último artigo da minuta faz menção aos dispositivos da LOM que serão revogados. Todos os incisos deste artigo foram aprovados pela Comissão, exceto o que trata da revogação dos dispositivos referentes às Disposições Transitórias.

A décima sexta reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 16 de março de 2023, na Sala das Sessões “Dr. Julio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Presidente; Cláudia Rita Duarte Pedroso, membro. Acompanharam a reunião os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e o servidor Paulo Lange Takano, Oficial Legislativo, ambos designados para secretariar os trabalhos.

O Presidente inicia a votação das minutas que tratam exclusivamente de correções gramaticais. Em segundo momento, realiza análise do artigo 209 do Regimento Interno, que trata das homenagens concedidas pela Câmara Municipal de São Roque e sua alocação em resolução própria. A Comissão discutiu todos os temas sugeridos pelo Coordenador Legislativo e decidiu votar favoravelmente, tanto às duas minutas que descrevem apenas alterações gramaticais, quanto pelas mudanças referentes à alocação dos dispositivos artigo 209 em nova Resolução, pois, segundo os membros da CAR, dessa maneira, desopila-se o Regimento Interno, e, somado a isso, flexibiliza e oferece real liberdade de escolha para os Vereadores. Além disso, confere o devido tratamento às homenagens já criadas e às vindouras. Depois disso, a Comissão de Assuntos Relevantes decide disponibilizar todas as minutas para os demais Vereadores e agendar as próximas reuniões a fim de exaurir todas as análises das minutas.

A décima sétima reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 21 de março de 2023, na Sala das Sessões “Dr. Julio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Presidente; Cláudia Rita Duarte Pedroso, membro. Acompanharam a reunião os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e o servidor Paulo Lange Takano, Oficial Legislativo, ambos designados para secretariar os trabalhos.

O Presidente Guilherme Nunes faz a orientação dos trabalhos e em seguida passa a palavra ao Coordenador Legislativo Luciano do Espírito Santo que explanou sobre a pauta desta sessão que é a avaliação dos itens pendentes da Lei Orgânica. Desta feita, foram avaliados os artigos 2°, 7°, 15, 30, 35 e 45 da minuta. Sendo que os artigos 2° e 35 foram aprovados sem modificações. Ao artigo 7° da minuta que acrescenta o § 3° ao art. 38 da Lei Orgânica, é aditado o seguinte trecho: “assim como dispuser Lei Federal vigente”, conforme solicitado pela Vereadora Dra. Cláudia Pedroso. O artigo 15 foi discutido e revogado, pois os dispositivos sugeridos pela prestadora do serviço de análise da Lei Orgânica, Direttrix, apenas vinculou obrigações que limita a quantidade de informações durante o processo de transição de poder no Executivo. Em relação ao artigo 30, referente ao artigo 184 da LOM é discutido e aprovado pelos nobres vereadores com a adição do seguinte Parágrafo único: “Prorrogações referentes ao prazo do ‘caput’ seguirão a Lei n° 12.527/2011, Lei de Acesso à Informação, ou Lei Federal que a substitua.”, haja vista a possibilidade de vincular um prazo que mude, ou devido ao fato de o legislador federal alterar a  Lei de acesso à informação (LAI) ou mesmo de revogá-la, e em consequência disso, a Lei Orgânica estaria defasada. Na sequência, foi discutido o artigo 36, referente ao artigo 219 da LOM e foi votada as seguintes alterações em seu “caput”: de “instituirá” para “poderá instituir”; e “Estatuto” pra “Regulamento”. Por fim, o artigo 45, referente à modificação do inciso IV e acréscimo dos incisos X, XI e XII do artigo 328 da LOM, foi discutido, porém, como se trata de matéria orçamentária, os Vereadores decidiram por encaminhar ofício aos departamentos financeiros, tanto da prefeitura quanto da própria Câmara Municipal, a fim de que os profissionais gabaritados possam opinar tecnicamente em relação aos dispositivos sugeridos para alterar a Lei Orgânica.

A décima oitava reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 22 de março de 2023, na Sala das Sessões “Dr. Julio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, membros. Acompanharam a reunião os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e o servidor Paulo Lange Takano, Oficial Legislativo, ambos designados para secretariar os trabalhos.
Seguiu-se a reunião onde foram analisados e aprovados os artigos, do 1° ao 17 da minuta. Porém, os artigos 4°, 11 e 13 foram aprovados com alterações. O artigo 4°, que corresponde ao art. 6-A do Regimento Interno, em seu “caput” foi inserida a palavra “preferencialmente”; no art. 11 houve o rearranjo da pauta “Meio Ambiente” do inciso III para o VIII. Em consequência disso, todos os itens descritos no art. 13, da minuta, referentes à pauta “Meio Ambiente” também foram realocados e renumerados, dentre estes itens, o que discorre sobre controle da poluição foi materialmente alterado substituindo o trecho “... com políticas de exploração sustentada;” por “... com políticas de combate e de adaptação às mudanças climáticas”. No mesmo artigo 13 foi acrescentado o tópico “juventude” ao item 2 da alínea “a” do inciso VIII.

A décima nona reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 28 de março de 2023, na Sala das Sessões “Dr. Julio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, membros. Acompanharam a reunião os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e o servidor Paulo Lange Takano, Oficial Legislativo, ambos designados para secretariar os trabalhos.

Nessa reunião foram analisados e aprovados os artigos, do 18 ao 34 da minuta. O artigo 27 da minuta, que alude ao artigo 162 do Regimento Interno, foi solicitada sua suspensão da análise deste dispositivo para que haja uma interlocução com os demais pares, segundo a Vereadora Dra. Cláudia Pedroso. Por fim, ocorre a revogação do §2° do artigo 194 do RI, art. 34 da minuta.
A vigésima reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 18 de abril de 2023, na Sala das Sessões “Dr. Julio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Guilherme Araújo Nunes, Presidente; Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, membros. Acompanharam a reunião os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e o servidor Paulo Lange Takano, Oficial Legislativo, ambos designados para secretariar os trabalhos e Renato Alves Marques, Agente de Operações II.

Está foi a última reunião para discussão e votação do Regimento Interno e Lei Orgânica e por isso duas minutas estão presentes nesta área. Uma referente às matérias analisadas no dia da Reunião, e a outra, com as alterações votadas em reunião.
A vigésima primeira reunião da Comissão de Assuntos Relevantes foi realizada em 17 de novembro de 2023, na Sala das Sessões “Dr. Julio Arantes de Freitas”, nessa Casa de Leis. Na ocasião esteve presente o Vereador Guilherme Araújo Nunes, Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes do Regimento Interno. Acompanharam a reunião os servidores Luciano do Espírito Santo, Coordenador Legislativo e o servidor Paulo Lange Takano, Oficial Legislativo, ambos designados para secretariar os trabalhos e Renato Alves Marques, Agente de Operações II.

Essa última reunião teve a finalidade de apresentar a versão final das minutas para ser iniciado o processo legislativo dos Projetos de Resolução e Propostas de Emenda à Lei Orgânica.

O Presidente iniciou seus apontamentos destacando três pontos importantes, o primeiro deles foi que todos os Membros do Legislativo foram previamente convidados a participarem deste compromisso; o segundo, que foram encaminhadas, com antecedência e a todos os Vereadores, as minutas finalizadas pela CAR-RI; e por fim, que não houve proposta de alteração. Desta feita, o Presidente propõe aos Membros da CAR-RI e solicita à Coordenadoria Técnica Legislativa que se inicie o processo legislativo de tramitação dos projetos de Resolução e das propostas de emenda à Lei Orgânica. O presidente pergunta ao Coordenador Técnico Legislativo se há algo a acrescentar. O Coordenador Luciano reforça que todas as minutas discutidas e votadas pela Comissão foram encaminhadas a todos os Vereadores, inclusive aos que não participaram desta CAR-RI, além disso, não houve oposição em relação ao que foi deliberado.

III – a conclusão dos trabalhos da comissão de

assuntos relevantes

O resultado deste estudo foi materializado em três Projetos de Resolução e duas Propostas de Emenda à Lei Orgânica. O primeiro Projeto de Resolução compreende alterações significativas dos dispositivos, com 22 páginas e 63 artigos; o segundo, depreende alterações gramaticais e de técnica legislativa, esse projeto contém 15 páginas e 50 artigos. O terceiro, Projeto de Resolução que aborda todas disposições relacionadas aos Títulos Honoríficos que antes integravam o art. 209 do Regimento Interno (RI), Resolução n° 13 de 30 de outubro de 1991, abarca 10 páginas e 15 artigos. Como consequência dessas mudanças no Regimento Interno, e devido ao paralelismo, alguns dispositivos da Lei Orgânica Municipal (LOM), Lei n° 1.801, de 5 de abril de 1990, foram alterados, e, portanto, duas Propostas de Emenda à Lei Orgânica foram elaboradas, sendo que a primeira, com 15 páginas e 41 artigos e a segunda apresentando 10 páginas e 17 artigos.
A construção do resultado alcançado por esse trabalho foi dividida em 3 fases.
A primeira foi caracterizada pela elaboração de 12 Projetos de Resolução que alteram o Regimento Interno e 1 Proposta de Emenda à Lei Orgânica. Nessa ocasião os Vereadores notaram a complexidade de realizar as alterações do Regimento Interno e os reflexos destas em possíveis alterações na Lei Orgânica Municipal. Devido a isso, decidiu-se pela necessidade de contratação de empresa especializada para a realização da atualização do Regimento Interno e seus reflexos na Lei Orgânica Municipal.
A segunda fase iniciou-se quando a empresa contratada assume os trabalhos. Em um primeiro momento a contratada elaborou prioritariamente alterações gramaticais e de técnica legislativa na Lei Orgânica Municipal. Seguidamente, houve a entrega de duas minutas referentes ao RI e à LOM. Porém, as alterações solicitadas não estavam compreendidas nas minutas.
Ainda na segunda fase, o Departamento Técnico Legislativo realizou um estudo analisando as minutas entregues e, nesse estudo incluiu as alterações solicitadas pelos Vereadores na primeira fase, para que a empresa contratada realizasse as devidas modificações. Posteriormente, e após a sugestão do Departamento Técnico Legislativo, a contratada divide cada minuta, uma apenas com alterações gramaticais ou de técnica legislativa e outra com modificações substanciais no texto.
Após a entrega das minutas iniciou-se a terceira fase, qual seja, das Reuniões da Comissão de Assuntos Relevantes com a finalidade de discutir e deliberar todos os dispositivos das minutas. Durante esse processo foi decidida a alocação do artigo 209 do Regimento Interno em Resolução própria. Essa ação visou tanto tornar o Regimento Interno mais sucinto, quanto oferecer tratamento adequado aos Títulos Honoríficos da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque. 
Portanto, são mais de 180 artigos, e dentre eles estão abarcados: a inserção do nome social em documentos oficiais relacionados à atividade legislativa; Correções dos dispositivos do Regimento Interno concernentes aos dispositivos da Lei Orgânica Municipal que foram declarados inconstitucionais; Alteração de dispositivos com a finalidade de atualizar o processo legislativo de forma a atender as melhores práticas legislativas; Adequação tanto do Regimento Interno quanto da Lei Orgânica no tocante ao paralelismo de dispositivos relacionados à Constituição Federal de 1988.
É o relatório.

Sala das Comissões, 27 de novembro de 2023.

CLAUDIA RITA DUARTE PEDROSO

Relatora

GUILHERME ARAÚJO NUNES

Presidente

