OFICIO PRESIDENTE nº 00186/2008
São Roque, 07 de abril de 2008
Senhor Prefeito,






A Lei nº. 2.234 de 1994, dispõe sobre o envio da relação de todas as compras efetuadas pela administração municipal ao Legislativo mensalmente.






A pedido da Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade, comissão esta incumbida, dentre outras competências, de acompanhar e fiscalizar as ações que envolvam aspectos orçamentários, visando o aperfeiçoamento dos trabalhos do Legislativo solicitamos alguns acréscimos de informações no referido relatório de compras, tais como histórico completo da descrição do item comprado, pois conforme cópias anexas, em diversos relatórios o histórico não vem completo, o que prejudica a informação prestada, e também conter no relatório o órgão e a unidade solicitante do produto e/ou serviço que esta sendo adquirido.






Ressaltamos que o solicitado não acarretará aumento nos custos da produção das informações até então enviadas ao Legislativo, apenas ampliará as informação já prestadas e consequentemente dará maior transparência aos atos do Executivo.


Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA - toco

Presidente

Ao

Excelentíssimo Senhor

EFANEU NOLASCO GODINHO

DD. Prefeito da Estância Turística de

São Roque – SP

PROTOCOLO Nº 01622/2008
