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Moção Nº 422/2023

De Congratulações aos atletas São-roquenses de CrossFit Diego Ferreira Paulo de Souza, pela conquista do 1º lugar no Torneio Eco Murph 2023, na cidade de Salto de Pirapora e Kelli Morales, pela conquista do 2º lugar no Torneio CrossFit Brasil (TCB) 2023, na cidade de Sorocaba
Excelentíssimo Senhor Presidente,
É com grata satisfação que a Câmara Municipal de São Roque, por meio desta Moção, manifesta congratulações aos atletas São-roquenses de CrossFit, Diego Ferreira Paulo de Souza e Kelli Morales, pelas notáveis conquistas recentes em competições de destaque na modalidade.

Diego, ao sagrar-se campeão no evento Eco Murph terceira edição, realizado no Parque do Cajado, na cidade de Salto de Pirapora, no dia 03 de dezembro, demonstrou não apenas um excepcional desempenho atlético, mas também representou de maneira inspiradora a cidade de São Roque. Iniciando sua jornada no CrossFit em 2018, Diego já no ano seguinte participou de sua primeira competição. Sua vitória no Eco Murph é motivo de orgulho para nossa comunidade, evidenciando o talento extraordinário que temos em nossa região.

O Eco Murph, conhecido por sua proposta diferenciada ao tirar os atletas do meio urbano e levá-los a um ambiente natural, é um dos treinos de CrossFit mais tradicionais e desafiadores do mundo. Diego Ferreira Paulo de Souza não apenas superou esse desafio, mas também trouxe honra à cidade de São Roque com sua conquista.

Kelli, por sua vez, conquistou o 2º lugar no Torneio CrossFit Brasil (TCB) 2023, na cidade de Sorocaba. Com seis anos de experiência no CrossFit, Kelli não só tem sido uma presença constante nos pódios de diversos torneios, incluindo TCB 2020, 2021, 2022 e 2023, mas também motiva seus alunos como proprietária do "Box" CT Invictus São Roque, buscando constantemente a melhoria da performance e promovendo a evolução de seus alunos.

O TCB, como o maior campeonato de CrossFit do Brasil, teve início em 2010 e ao longo dos anos alcançou a notoriedade que possui hoje, sendo um palco para os atletas demonstrarem sua excelência no esporte.

Ambos os atletas são exemplos notáveis de dedicação, esforço e excelência atlética, destacando-se não apenas como representantes de nossa São Roque, mas como inspiração para todos aqueles que buscam uma vida ativa e saudável.

Que estas conquistas sirvam como incentivo para o desenvolvimento contínuo do esporte em nossa comunidade e inspirem novas gerações de atletas a perseguirem seus sonhos no universo do CrossFit.
Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Marcos Roberto Martins Arruda e Israel Francisco de Oliveira, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos atletas São-roquenses de CrossFit Diego Ferreira Paulo de Souza, pela conquista do 1º lugar no Torneio Eco Murph 2023, na cidade de Salto de Pirapora e Kelli Morales, pela conquista do 2º lugar no Torneio CrossFit Brasil (TCB) 2023, na cidade de Sorocaba.
Que da presente seja dada ciência aos atletas Diego Ferreira Paulo de Souza e Kelli Morales.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 4 de dezembro de 2023.
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