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Moção Nº 389/2023

De Congratulações ao Grupo de Futebol "Bengalas de Ouro", do Grêmio União Sanroquense, pelos 30 anos de sua fundação

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

No início da década de 90, o saudoso Toninho Nardelli convidou os colaboradores de uma empreiteira de obras da Sabesp, que executava serviços nas imediações do campo do Capuzzo, para fazer uma partida de futebol com o “bezão” dos veteranos do Grêmio União Sanroquense.
O convite foi aceito. Além do Toninho Nardelli, participaram do jogo Renatinho, Ivo Boschini, Dario Pernambuco, Carlini, Zé Egídio, Vitor, João Pó e Leozão, cujo time foi reforçado com os "jovens" Zeca Louco, Alemão, Isaias Carioca e Vinicio.
A partir desse evento, os jogadores mais experientes (acima de 60 anos), capitaneados pelo Professor Vitor, de São Roque, se organizaram e passaram a treinar todas as quartas-feiras à tarde no Capuzzo. Da época, dentre tantos, podem ser lembrados os nomes de Toninho Nardelli, Mário Luiz, Nino Baptista, Ivo Boschini, Carlini, Risso, Dr. César (Ede Boi), Durival, Vasco Banespa, Renatinho, Norio, Professor Vitor, Abelzinho, Dario Pernambuco, Alvise e Bacar. Muitas vezes os treinos ocorriam em apenas “meio campo”. O grupo se consolidou, de modo que teve a adesão de outros jogadores. 
Foi assim que, em meados do ano de 1993, foi formado o Grupo Bengalas de Ouro, do Grêmio União Sanroquense. Os Bengalas treinavam no campo do Capuzzo. Os treinamentos presentemente são realizados, na maioria das vezes, no campo da Campininha, que pertence ao Grêmio União Sanroquense. São dois treinos semanais, às quartas a tarde e aos sábados de manhã. Também são realizados, esporadicamente, jogos com outras agremiações, inclusive em outras cidades. Outros locais também utilizados para os treinos são o Estádio Zito Godinho (Canguera Futebol Clube), o Estádio Municipal Quintino de Lima, o Estádio Egídio Caetano de Moraes (Vila Nova São Roque) e o Estádio Germano Lambiazzi (Mailasqui).
O Grupo Bengalas de Ouro, que completou 30 anos, conta atualmente com 102 integrantes. Já fizeram parte dos Bengalas, além de outros, Durival Cantamessa, Wilson Setter (Maurinho), Trompini, Dori, Dario Pernambuco, Hypólito, Zé Egídio, Dias, Celso Grande, Risso, Cabreúva, Naco, José Augusto Godinho, Nino Baptista, Mário Luiz, Pety, Zeca Louco, Bacar, Curro, Mingote, Professor Vitor, Firmino, Leozão, Vanderley (Alumínio), Boninão, Carlini, João Pó, Alvise, Alemão, Rubinho, Paulo Meneguesso, Mitsuo, Badeco, Nei Macalé e Roma.
Neste ano de 2023, até 02 de dezembro, já foram realizados 95 treinos com a participação de 97 jogadores. A média de participação por treino é de 28,62 jogadores. Foram marcados 723 gols com a média de 7,61 gols por treino.
A data oficial do Grupo de Futebol Bengalas de Ouro é o dia 19 de julho, que também é o Dia Nacional do Futebol, enquanto 1993 é considerado o ano de início das atividades. 

O slogan do Grupo é “ACIMA DE TUDO, AMIZADE”.
O Grupo, que tem Regulamento, é gerido por uma Diretoria composta por Coordenadores e Conselheiros. Os atuais Coordenadores são Benedito Roque de Campos (Zito), Professor José Carlos Finotti, Júlio César Meneguesso e Sidney Alvares Moreno. Os Conselheiros são James Beal Munhoz, Jonas de Oliveira Costa, Roberto Godinho e Vinicio César Pensa.
Por essa razão, é com grande alegria que a Câmara Municipal de São Roque, por meio desta Moção, manifesta congratulações ao Grupo de Futebol "Bengalas de Ouro" por sua notável história de realizações e preservação dos valores da amizade. Que sua trajetória sirva de incentivo para o desenvolvimento contínuo do esporte em nossa comunidade e inspirem novas gerações de atletas a perseguirem seus sonhos.

Ante o exposto, Marcos Roberto Martins Arruda, Israel Francisco de Oliveira, Diego Gouveia da Costa, Rafael Tanzi de Araújo, Newton Dias Bastos, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Grupo de Futebol "Bengalas de Ouro", do Grêmio União Sanroquense, pelos 30 anos de sua fundação.
Que da presente seja dada ciência ao Grupo Bengalas de Ouro.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 9 de novembro de 2023.
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