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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2472/2023

São Roque, 04 de dezembro de 2023.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Temos pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade encaminhar aos especiais cuidados de Vossa Excelência, conforme definido na última reunião do Parlamento Regional Metropolitano de Sorocaba, Itapetininga e Tatuí, algumas demandas do MUNICÍPIO DE SÃO ROQUE relativas á área da SAÚDE PÚBLICA.

Nesse primeiro momento gostaríamos de pontuar duas situações relacionadas à área da Saúde que poderiam melhorar o atendimento à população, especialmente aquela que depende exclusivamente do Poder Público para a realização de tratamento médico: 1. A implantação de um AME – Ambulatório Médico de Especialidades; e 2. Ampliação da oferta para tratamentos Ortopédicos e Cardiológicos junto a rede referenciada.

  Um dos principais problemas decorrentes da falta de um Ambulatório Médico de Especialidade em São Roque é a necessidade de deslocamento dos pacientes para outros Municípios, já que dificilmente os médicos especialistas tem interesse em ingressar na rede pública de saúde mediante a realização de concurso público.

Infelizmente acaba sendo inviável para o Município custear sozinho a implementação dessas especialidades médicas pois, a demanda local, apesar de existente, é baixa em relação ao investimento necessário para sua manutenção, obrigado os pacientes a se deslocarem para outras cidades em busca de tratamento.

Importante ressaltar que o deslocamento para outros Município incorre em diversos problemas que vão desde o custo para manter uma frota de veículos e servidores para atuar como motoristas, combustível, pedágio, até a situação extenuante a que são expostos os munícipes em tratamento médico nesses traslados.

O Município de São Roque comportaria plenamente o recebimento de uma unidade do AME, pois na prática, mesmo no que diz respeito ao atendimento básico de saúde, acaba sendo referência dentro de sua microrregião, atendendo munícipes de todas as cidades do entorno.

Outro ponto que merece atenção dos Gestores da Saúde Pública a nível Estadual refere-se à necessidade da ampliação da oferta para tratamentos Ortopédicos e Cardiológicos junto a rede referenciada, tanto para cirurgias como para procedimentos médicos, como por exemplo, em relação à Cardiologia, os procedimentos de cateterismo.

Normalmente os pacientes de São Roque que necessitam de tratamento ortopédico ou cardiológico são atendidos no Hospital Regional de Sorocaba, após inclusão na Central de Regulação de Ofertas de Serviços de Saúde – Cross, contudo, o tempo necessário para se conseguir uma vaga tem sido extremamente demorado.

Essa demora acaba por aumentar o sofrimento das pessoas que necessitam do atendimento e, em muitas situações, agrava quadros de saúde que poderiam ser resolvidos de maneira mais simples se tratados inicialmente, dificultando a eficácia das intervenções médicas.

Não raras vezes os pacientes da área ortopédica ficam dias esperando sob internação ou até mesmo no Pronto Atendimento a disponibilização da “vaga Cross” e quando são comtemplados com a vaga são direcionados ate o hospital de referência, passam por avaliação e na maioria das vezes retornam para as residências pois não há vaga para a realização da cirurgia ou por falta de material ortopédico para a realização dos procedimentos.

Essa situação, como já mencionado, acaba por piorar os quadros clínicos, causando ainda mais dor e sofrimento as pessoas que necessitam do tratamento.

No caso dos pacientes que necessitam do acompanhamento cardiológico a situação é ainda pior, já que a demora na realização dos tratamentos ou procedimentos cirúrgicos, pode ocasionar, além da piora dos quadros, a perda de vidas. AS PESSOAS PERDEM A VIDA AGUARDANDO UMA VAGA!

Investir na ampliação de oferta de profissionais médicos das áreas de cardiologia e ortopedia junto a rede referenciada responsável pelo atendimento dos Munícipes de São Roque faz-se urgente e necessário e, apesar de envolver o investimento de recursos públicos financeiros, tornaria os atendimentos mais eficientes e economizaria dinheiro empregado nas complicações decorrentes da demora atual.

Portanto, apresentamos as demandas apontadas para a ÁREA DA SAÚDE, as quais sabemos são compartilhadas pela maioria dos municípios brasileiros, e esperamos que, através do importante trabalho realizado pelo Parlamento Regional Metropolitano, ações efetivas possam ser implementadas para o bem da população que tem no serviço público sua última tábua de salvação.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA

(MARQUINHO ARRUDA)

Vereador de São Roque

PAULO ROGÉRIO NOGGERINI JÚNIOR

(PAULO JUVENTUDE)

Vereador de São Roque

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)

Vereador de São Roque
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Excelentíssimo Senhor

ANTONIO MARCOS DE ABREU

Presidente do Parlamento Regional Metropolitano
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