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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 424/2023

De Congratulações à Walmar Contabilidade e Consultoria pelos relevantes serviços prestados à cidade de São Roque

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Fundada em maio de 1968 por Waldemir Pedro Budemberg, a Walmar tornou-se uma peça fundamental na construção de empreendimentos bem-sucedidos em São Roque e região. Ao longo dessas cinco décadas, o escritório não apenas gerou empregos, mas também se destacou por sua dedicação em auxiliar empresas de todos os portes a crescerem e se desenvolverem.

Seu compromisso com a excelência, ética e profissionalismo tem sido um verdadeiro diferencial, contribuindo de maneira significativa para o fortalecimento de empreendimentos locais pelos 55 anos de atuação ininterrupta.

A trajetória vitoriosa da Walmar é refletida em seu reconhecimento como a melhor empresa de contabilidade da cidade, recebendo o prestigioso prêmio "Top Of The Year". Esse mérito não é apenas resultado de conquistas financeiras, mas também da valorização e investimento contínuo em seus funcionários, proporcionando cursos e atualizações de alta qualidade.

A transição de liderança para Alexandre Budemberg, seguindo os passos de seu pai e fundador, demonstra um compromisso contínuo com a excelência e a busca incessante pela evolução.

Atualmente, o escritório destaca-se ao oferecer serviços contábeis de qualidade, proporcionando suporte valioso às empresas e empreendedores de nossa região. A competência demonstrada reflete não apenas em números, mas também na construção de relações sólidas e duradouras com seus clientes.

Além de sua atuação exemplar no âmbito profissional, se faz necessário reconhecer e valorizar as participações ativas em campanhas beneficentes e realização de doações anuais de cestas básicas, abrangendo instituições como APAE, ADV, e Clube Atlético Paulistano, entre outras.

Portanto, é com imenso orgulho que esta Casa Legislativa presta esta Moção de Congratulações, na certeza de que Walmar Contabilidade e Consultoria continuará a ser uma referência em serviços contábeis e uma fonte de inspiração para outros estabelecimentos.

Ante o exposto, Newton Dias Bastos, Marcos Roberto Martins Arruda e Israel Francisco de Oliveira, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Walmar Contabilidade e Consultoria pelos relevantes serviços prestados à cidade de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Alexandre Budemberg.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 4 de dezembro de 2023.

Newton Dias Bastos
(Niltinho Bastos)
Vereador
	MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA  

(MARQUINHO ARRUDA) 

Vereador
	israel francisco de oliveira
(toco)

Vereador



1
PROTOCOLO Nº CETSR 04/12/2023 - 17:00 18086/2023

