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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 37/2023-L, DE 5 DE DEZEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA
BIOGRAFIA DE CLAUDIO ROBERTO DEVOGLIO
Cláudio Roberto Devoglio, filho de Américo Devoglio e Valdeci Luques Devoglio, nascido em 29/04/1975, na cidade de Itapevi, aos 8 anos mudou para a cidade de São Roque.
É casado com Dora Regina da Silva Devoglio com quem divide o amor de três filhos, Vitor, Rafael e Artur.

Depois de trabalhar por dez anos no comércio local, ingressou na vida pública em 23 de janeiro de 2002, mediante concurso público, no cargo de Agente de Trânsito, onde trabalhou nas áreas de fiscalização, educação de trânsito, administração. Atualmente, exerce a função de sinalização de trânsito há aproximadamente sete anos.
Em suma, com mais de duas décadas de dedicação ao serviço público, o laborioso Agente de trânsito percorreu por diversas áreas dentro do valoroso Departamento de Trânsito do Município da Estância Turística de são Roque, e dessa maneira atingiu a mais alta honraria do Serviço Público concedida pela Câmara Municipal.
Isso posto, Antonio José Alves Miranda, por intermédio do Protocolo Nº 18209/2023, de 5 de dezembro de 2023, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 37/2023
De 5 de dezembro de 2023.
Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito “Alencar Martins Gonçalves” ao Senhor Claudio Roberto Devoglio.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,
Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:
Art. 1º Fica concedida Medalha do Mérito “Alencar Martins Gonçalves” ao senhor CLAUDIO ROBERTO DEVOGLIO.
Art. 2º As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.
Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 5 de dezembro de 2023.

Antonio José Alves Miranda
(TONINHO BARBA)
Vereador
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