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Moção Nº 430/2023

De Congratulações ao Pastor Osmar Goulart da Igreja Assembleia de Deus, Ministério do Belém de Sorocaba em razão dos inúmeros serviços prestados à sociedade do Estado de São Paulo

Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Pastor Osmar Goulart, da Igreja Assembleia de Deus, Ministério do Belém de Sorocaba, tem sido uma figura exemplar, dedicando sua vida à proteção, aconselhamento e oração, inspirando a todos com sua liderança compassiva e comprometimento com valores éticos e morais.
Reverenciado pela liderança espiritual exemplar que tem exercido, guiando fiéis na jornada de fé e proporcionando uma sólida base espiritual para a comunidade, sua dedicação ao ministério religioso tem sido um farol, iluminando e fortalecendo a fé daqueles que o seguem.

O comprometimento do Pastor Osmar Goulart com os princípios e valores da sua fé tem sido notável, refletindo-se na construção de uma comunidade coesa e comprometida com os ensinamentos religiosos. Seu papel como líder espiritual tem contribuído significativamente para a promoção da paz, solidariedade e fraternidade entre os membros de sua congregação.
Esta Moção de Congratulações é um reconhecimento ao Pastor Osmar Goulart pelo seu papel vital na promoção e preservação dos valores religiosos no Estado de São Paulo. Agradecemos por sua dedicação e inspiração espiritual, que têm sido uma bênção para a comunidade que ele serve.
Ante o exposto, Clovis Antonio Ocuma, e Marcos Roberto Martins Arruda, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Pastor Osmar Goulart da Igreja Assembleia de Deus, Ministério do Belém de Sorocaba em razão dos inúmeros serviços prestados à sociedade do Estado de São Paulo.
Que da presente seja dada ciência a Osmar Goulart.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 7 de dezembro de 2023.

	Clovis Antonio Ocuma

(Clovis da Farmácia)

Vereador
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(Marquinho Arruda)

Vereador
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