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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 435/2023

De Congratulações pela inauguração do “Dream Car Museum” (Museu do Carro) São Roque, no dia 11 de dezembro.
Excelentíssimo Senhor Presidente, 
A Câmara Municipal de São Roque, Estado de São Paulo, por intermédio de seus vereadores, vem, manifestar sua mais calorosa congratulação pela grandiosa inauguração do "Dream Car Museum" (Museu do Carro), ocorrida no último dia 11 de dezembro.
O "Dream Car Museum" representa um marco significativo no cenário cultural e turístico não apenas de São Roque, mas de todo o Brasil. Este magnífico complexo, erguido em uma área de 68.000m², consolida-se como o maior acervo de veículos antigos do país, abrigando um museu com 10.000m² que ostenta 145 exemplares de carros históricos.
Entre as preciosidades em exposição, destacam-se o Rolls Royce utilizado pela Rainha Elizabeth e o Cadilac de 1906, símbolo emblemático da transição das carroças para os automóveis. Com um acervo composto por 85 carros antigos, 20 motos, 40 bicicletas, caminhões, ônibus e tratores, o museu proporciona aos visitantes uma imersão fascinante na evolução da indústria automotiva.
Além da riqueza do acervo, o "Dream Car Museum" oferece uma experiência única ao incluir em suas dependências um kartódromo, um parque de diversões temáticos, um shopping com 23 lojas, uma praça de alimentação, um salão de eventos e até mesmo uma igreja. Este complexo multifacetado proporciona aos amantes de carros antigos e ao público em geral um destino envolvente e repleto de opções de entretenimento.

A Câmara Municipal de São Roque expressa profundo agradecimento pela escolha de nossa cidade para sediar tão importante empreendimento. Acreditamos que o "Dream Car Museum" não apenas enriquecerá nossa comunidade local, mas também atrairá visitantes de diversas regiões, contribuindo para o desenvolvimento econômico e cultural de São Roque.
Que este Museu do Carro seja um elo entre o passado e o presente, preservando e compartilhando a rica história dos veículos automotivos, e que continue a ser uma fonte de inspiração e conhecimento para as gerações presentes e futuras.
Parabenizamos os idealizadores, colaboradores e todos os envolvidos neste grandioso projeto, desejando-lhes sucesso contínuo e prosperidade.
Ante o exposto, Rafael Tanzi de Araújo, Marcos Roberto Martins Arruda, Diego Gouveia da Costa, Paulo Rogério Noggerini Júnior, William da Silva Albuquerque, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Israel Francisco de Oliveira e Julio Antonio Mariano, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela inauguração do “Dream Car Museum” (Museu do Carro) São Roque, no dia 11 de dezembro.
Que da presente seja dada ciência a Marcelo Barbosa Tavares Elias, Margarida Maria Soares Marcicano Elias, Rafael Marcicano Elias, Tiago Marcicano Elias e Marcelo Marcicano Elias.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de dezembro de 2023.
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