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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2532/2023

São Roque, 12 de dezembro de 2023.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, cordialmente sugerir que se realize um trabalho voltado para as crianças em situação de evasão escolar em São Roque, através de um projeto que vise ampará-las e reconduzi-las ao ambiente escolar e que após verificação da situação familiar e financeira as encaminhe para os órgãos competentes (CRAS, CREAS, etc.) e faça um trabalho de inclusão e atendimento, fortalecendo os laços familiares e os laços família e escola.
Essa ação que já é realizada em alguns municípios como Osasco por exemplo, tem buscado resultados, inclusive demonstrados cientificamente, conforme conta em revista científica que fará parte de projetos no Congresso de Educação e no Congresso Nacional. Apelo para o Educador sensível que hoje ocupa a cadeira de prefeito para que possamos ter em São Roque uma educação de alta qualidade, visando também o atendimento emocional e psicossocial dos pequenos sanroquenses.

Ações como essa além do grande valor moral e social coroarão todo o esforço que se tem feito, garantindo tênis, mochila, uniforme e material escolar, sempre visando o cidadão de amanhã.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereadora
Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de 

São Roque – SP
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