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Portaria Nº 157/2023-L

De 28/12/2023

Dispõe sobre o Plano de Contratações Anual de bens, serviços, obras e soluções de tecnologia da informação e comunicações no âmbito da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.

A mESA dIRETORA DA Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições legais e nos termos do inciso XII do artigo 23 do Regimento Interno, EXPEDE a seguinte Portaria:

CONSIDERANDO o disposto no art. 12, inciso VII e §1º, da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, bem como o disposto na Resolução nº 5, de 1º de março de 2023 que Dispõe sobre o Regulamento Geral da Nova Lei de Licitações e Contratos no âmbito da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque acerca do Plano de Contratações Anual, resolve:

Art. 1º
Esta Portaria aprova o Plano de Contratações Anual de bens, serviços, obras e soluções de tecnologia da informação e comunicações no âmbito da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque para o exercício de 2024.
Parágrafo único. Nenhuma aquisição será autorizada sem a prévia aprovação no PCA, o qual poderá ser ajustado em casos de circunstâncias emergenciais ou de imprevisibilidade da demanda total ou parcial quando da elaboração do PAC, devidamente justificados pela área interessada na contratação.
Art. 2º
O Plano de Contratação Anual – PCA é o documento composto pela consolidação das demandas registradas pelo Poder Legislativo da Estância Turística de São Roque, visando a garantir transparência, planejamento e agilidade nos processos de contratação.
Art. 3º O Plano de Contratação Anual para o exercício de 2024 consta do Anexo I desta Portaria.

Art. 4º
Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 28 de dezembro de 2023.
	rafael tanzi de araújo
Presidente



	thiago vieira nunes
1º Vice-Presidente
	newton dias bastos
2º Vice-Presidente

	diego gouveia da costa
1º Secretário
	antonio josé alves miranda
2º Secretário


Registrada e publicada na Secretaria da Câmara na data supracitada:
Kelly Tashiro

Diretora Geral
PROTOCOLO Nº CETSR 28/12/2023 - 11:35 19183/2023


