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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 58/2024

São Roque, 5 de janeiro de 2024.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a Vossa Excelência para reativar o Programa Estadual “Saúde do Adolescente” em nosso município.
 Esse programa já existiu anteriormente em nossa cidade e foi de extrema importância para os jovens, uma vez que trazia tratamento específico para um grupo que encontra mazelas específicas, as quais podem ser negligenciadas caso o adolescente receba o tratamento como uma criança ou um adulto. 
A adolescência é um período de enorme alteração corporal, momento onde ocorre o adentro da puberdade e o desenvolvimento físico gradativo para a formação adulta do corpo. 

Nessa transição, algumas doenças acabam se desenvolvendo, tanto pelas alterações físicas quanto hormonais, como: distúrbios da puberdade, Síndrome do intestino irritável, Artrite, Glaucoma, Psoríase, dentre outras.
Atento ainda que, além das diversas alterações corporais, é na fase da juventude que as pessoas encontram diversos desafios que mexem abruptamente no psíquico humano: mudanças de hábitos, alterações escolares, início da vida sexual, compreensão de gênero. Questões que exigem um acompanhamento médico exclusivo, inclusive na seara da psicologia e psiquiatria.
Segundo as estimativas mais recentes do Unicef (braço da ONU para a infância), quase 16 milhões de jovens entre 10 e 19 anos têm algum transtorno mental na américa latina. Isso equivale a 15% das pessoas dessa faixa etária. Razão essa que leva o suicídio a ser a 3º maior forma de morte entre os adolescentes.

Por essas razões, o desenvolvimento do Programa Estadual da Saúde do Adolescente encontra-se como uma ferramenta valiosa para levar qualidade e proteger a vida dos jovens em São Roque.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereadora
Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de 

São Roque – SP
C/C

À Ilustríssima Senhora

Simoni camargo rocha

MD. Diretora do Departamento de Saúde Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP
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