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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 86/2024

São Roque, 11 de janeiro de 2024.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na condição de membro da Mesa Diretora desta Casa, venho a Vossa Excelência solicitar providências quanto às infiltrações e vazamentos decorrentes da retirada das telhas de parte do prédio durante as obras de reforma, dispondo-me desde já para a elaboração de soluções conjuntas, caso necessárias.
Por ocasião das chuvas da noite de 10 de janeiro, diversas salas e departamentos da Câmara Municipal sofreram com vazamentos e infiltrações de água, pela laje, paredes e tubulações de rede e elétricas. Ainda que a remoção das telhas fosse necessária, era fundamental que a contratada tivesse previsto a possibilidade de infiltrações e vazamentos em caso de chuva e impermeabilizasse os pontos críticos.
As principais salas afetadas foram: Coordenadoria Legislativa, Departamento de Informática, Copa e Departamento de Comissões. Nesses departamentos, não havia infiltrações, ou goteiras que justificassem tamanho transtorno. Além do dissabor causado aos trabalhos dos departamentos, houve também dano a um monitor, item pertencente ao patrimônio da Câmara.

Nesse sentido, é necessário que a contratada arque com os custos dos danos e tome medidas para que as infiltrações e vazamentos sejam contidos, garantindo também que episódios semelhantes não ocorram novamente durante o transcorrer da obra, em observância às legislações pertinentes (Lei de Licitações, Código de Defesa do Consumidor etc.)
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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