OFICIO PRESIDENTE nº 00557/2008
São Roque, 03 de setembro de 2008
Senhor Prefeito,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, a pedido da Comissão de Assuntos Relevantes, instituída com a finalidade de acompanhar o processo de implantação de Códigos de Endereços Postais (CEP) nas regiões periféricas do município, solicito os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Departamento de Trânsito no sentido de realizar a colocação das placas indicativas das diversas Ruas já oficialmente denominados em nosso município que até o momento ainda não receberam o emplacamento.

Justifico o presente pedido tendo em vista que é grande a quantidade de vias que continuam sem placas de identificação, apesar de já haverem sido denominadas oficialmente, situação que causa grandes transtornos aos moradores e a todos aqueles que precisam localizar algum imóvel, seja para entregas em geral, visita ou outro fim, bem como aos serviços de correios, tanto para os serviços de entregas de correspondências como para a colocação de Código de Endereço Postal.

Agradeço a atenção que Vossa Senhoria puder dispor ao presente pedido e aproveito o ensejo para renovar protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA - toco

Presidente

Ao

Excelentíssimo Senhor

ANTONIO CARLOS PEREIRA RIOS
DD. Prefeito da Estância Turística de

São Roque – SP
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