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Moção Nº 9/2024
De Pesar ao assassinato da artista venezuelana Julieta Hernández, vítima de feminicídio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,






Julieta Ines Hernández Martinez era uma artista venezuelana, de 38 anos, que viajava com sua bicicleta há oito anos pelo Brasil. Tragicamente, Julieta foi roubada, estuprada e assassinada no dia 23 de dezembro de 2023, no Amazonas, quando realizava o percurso de volta para o seu país de origem.





Hernández integrava o grupo “Pé Vermêi” (um grupo de artistas e cicloviajantes) e realizava apresentações circenses ao longo do Brasil. Além de palhaça, era atriz, artista plástica, escrevia poesias, e se definia como uma migrante nômade. Era também intérprete da personagem Miss Jujuba e criou a peça “Viagem de Bicicleta de uma Palhaça Só... Sozinha?”.





A descoberta de sua morte só aconteceu no início de 2024, no dia 5 de janeiro, depois de um boletim de ocorrência instaurado que indicava o último contato que teve com sua família, no dia 23, por volta de meia-noite e meia, quando dormiria em Presidente Figueiredo (AM). De acordo com a polícia, sua morte foi executada por um casal (Thiago Agles da Silva e Deliomara dos Anjos Santos) que morava de favor onde Julieta passaria a noite. A ação se deu da seguinte maneira: “A vítima estava dormindo em uma rede na varanda do local, quando Thiago pegou uma faca e foi até ela para roubar seu aparelho celular. Eles entraram em luta corporal, ele a enforcou, a jogou no chão e pediu que Deliomara amarrasse os pés dela. Em seguida, ele a arrastou para dentro da casa, pediu que a esposa apagasse as luzes e passou a abusar sexualmente da vítima”.
Quando a mulher presenciou o fato, jogou álcool em ambos e ateou fogo. O homem conseguiu apagar o fogo e procurou atendimento médico, enquanto Deliomara enforcou Julieta com uma corta e a enterrou no quintal, junto a seus pertences.
Sua amiga artista Luciana Serpa a descreveu como "Uma atriz incrível e uma palhaça inteligente. Ela foi uma militante feminista e viajava pelo país desde 2015 levando sua arte. Nunca vi ela ser violenta com ninguém. Este crime ocorreu por crueldade. Como pode uma mulher feminista achar que pode rodar o Brasil todo em uma bicicleta? Ela foi morta porque era forte, corajosa e justa."

A morte de Julieta ressoou pelo Brasil e pelo mundo, diversas manifestações foram realizadas no dia 12 de janeiro, quando seu corpo chegou na Venezuela. Em São Roque, o Fórum de Cultura, junto a outros cidadãos, organizou uma passeata que se estendeu do Largo dos Mendes até a Brasital. No fim do percurso, diversas manifestações artísticas levantando a pauta feminista aconteceram. 

Esse infeliz acontecimento trouxe à tona a importante discussão sobre o quanto o patriarcado subjuga e tira a vida de diversas mulheres quando essas ousam andarem sozinhas, exercendo o direito de ir e vir com autonomia. O assédio e perseguição são permanências na vida de muitas outras viajantes, a questão é ser mulher.  Julieta deixa um legado na luta pelo direito de existir e ser livre.
Isso posto, os(as) Vereadores(as) Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Diego Gouveia da Costa, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Antonio José Alves Miranda, William da Silva Albuquerque, Guilherme Araujo Nunes, José Alexandre Pierroni Dias, Newton Dias Bastos, Israel Francisco de Oliveira, solidarizam‑se com a família e REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Julieta Hernández. 
Descanse em paz!
Que da presente seja dada ciência à família enlutada.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 8 de janeiro de 2024.

Paulo Rogério Noggerini Júnior
(Paulo Juventude)
Vereador
	RAFAEL TANZI DE ARAÚJO

(RAFAEL TANZI)

Vereador


	DIEGO GOUVEIA DA COSTA 

(DIEGO COSTA)

Vereador

Continuação da Moção 09/2024:



	CLÁUDIA RITA DUARTE PEDROSO

(DRA CLÁUDIA PEDROSO)

Vereadora


	ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA (TONINHO BARBA)

Vereador



	WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE (WILLIAM ALBUQUERQUE)

Vereador


	GUILHERME ARAUJO NUNES (GUILHERME NUNES)

Vereador



	JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS (ALEXANDRE VETERINÁRIO)

Vereador


	NEWTON DIAS BASTOS

(NILTINHO BASTOS)

Vereador




ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 

(TOCO)

Vereador
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