OFICIO PRESIDENTE nº 00584/2008
São Roque, 15 de setembro de 2008
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-la e, na oportunidade, solicitar, baseado nas demandas de Professores, pais e alunos da Escola Estadual Horácio Manley Lane, alteração nos horários da linha de ônibus Saboó-Terminal-Saboó.
Justifico o presente pedido tendo em vista que o horário de partida se dá às 05h45. Este horário é incompatível com as necessidades dos estudantes da Escola Estadual Horácio Manley Lane, que entram no colégio às 07h00. Os estudantes acabam sendo obrigados a esperar no relento até que a escola abra, vulneráveis a todo o tipo de riscos. Tal problema poderia ser solucionado com a alteração do horário de partida para às 06:15, permitindo maior segurança para as crianças.
Da mesma forma, peço que seja alterado o horário de partida sentido Terminal-Saboó, de 12h10 para 12h30. Justifico devido ao fato de que as aulas na Escola Estadual Horácio Manley Lane se estendem até às 12h20. Para não perder a condução, os alunos saem ao meio-dia, desperdiçando assim a última aula. Esta situação se agrava em épocas de prova, onde os jovens se vêem obrigados a ficar até o final da aula, aguardando por isso muito tempo pelo próximo ônibus. A alteração deste horário permitirá conciliar o horário de estudo e do transporte, permitindo que os jovens estudem adequadamente.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA - toco

Presidente

À

Ilma. Sra.

CLEUSA MARIA SOUZA ARNÓBIO 
MD. Diretora Administrativa da Viação São Roque

Rua Rui Barbosa, 204, São Roque – SP

PROTOCOLO Nº 03830/2008
