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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 126/2024

São Roque, 24 de janeiro de 2024.

Prezada Senhora,

Espero que este Ofício a encontre bem e aproveito a oportunidade para renovar meus votos de estima por Vossa Senhoria. Adiante, informo e solicito o que segue em relação à EMEI da Vila Aguiar.

Ocorre que a unidade encontra-se com o mato muito alto, fato que traz risco à incolumidade pública, visto que animais nocivos podem proliferar-se diante da alta vegetação; há também limitação do espaço a interação infantil, uma vez que as crianças não podem brincar livremente.

Outro ponto que exige atenção no local é que a EMEI da Vila Aguiar está com a pintura das paredes desbotada e manchada. Situação essa que transpassa aspecto de abandono e desestímulo ao ambiente escolar – além da questão higiênica, a perfeita pintura é uma importante ferramenta para evocar proteção, zelo e inclusão ao aluno.
E, por fim, ventilo que a unidade não consta com a placa de identificação da escola, o que dificulta a localização do espaço e limita a identificação pessoal aluno-escola.
Por essas razões, cordialmente, no ensejo, solicito a Vossa Senhoria a limpeza (capinação e roçada), a pintura e a colocação da placa de identificação da EMEI da Vila Aguiar.
Coloco-me à disposição para maiores informações sobre o assunto ora tratado e, desde já, agradeço a atenção disposta ao presente Ofício.
Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereadora
À

Ilustríssima Senhora

DIRCELENE SEGURA

MD. Diretora de Educação da Prefeitura de São Roque – SP
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