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Moção Nº 23/2024

De Congratulações ao GCM CD Carvalho por ação de salvamento através de primeiros socorros prestada a cidadão.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Elieser Rodrigues de Carvalho é membro ativo da Guarda Municipal há 28 anos. Pertencente à segunda turma, atualmente detém a patente CD — Classe Distinta, desempenhando suas funções na segurança da unidade do Poupatempo de São Roque. Elieser é um velho conhecido da população e do legislativo são-roquenses: esta não é a primeira vez que recebe uma homenagem oficial por realizações notáveis.
No dia 4 de dezembro de 2023, enquanto Elieser cumpria suas funções cotidianas, um cidadão que buscava atendimento no Poupatempo, passou mal e desmaiou. Na oportunidade, Elieser, que estava de plantão, prontamente prestou os primeiros socorros, ofereceu assistência imediata e acionou o serviço de emergência através do número 192.

Quando o cidadão, Sr. Rau, recobrou a consciência, manifestou o desejo de ir embora. Entretanto, Elieser insistiu para que ele aguardasse a chegada da ambulância, que o conduziu ao hospital Santa Casa para procedimentos médicos. Dois dias depois, Sr. Rau retorna ao Poupatempo com a intenção de expressar suas profundas gratidão e emoção ao agradecer ao Sr. Elieser por seu ato de benevolência.

A insistência de Elieser para que o cidadão não deixasse o local resultou em seu pronto atendimento, revelando, então, um início de infarto. A ida ao hospital permitiu a realização de exames a tempo de diagnosticar a condição, possibilitando o tratamento adequado. Hoje, o Sr. Rau está vivo e é enormemente grato pela atuação do GCM CD Carvalho, que, mais uma vez, honrou sua farda e sua vocação para servir o povo.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, De Congratulações ao GCM CD Elieser Rodrigues de Carvalho por ação de salvamento através de primeiros socorros prestada a cidadão.
Dê-se ciência aos homenageados: GCM CD Carvalho.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de janeiro de 2024.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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