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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 158/2024

São Roque, 29 de janeiro de 2024.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar serviço de capinagem e roçada para a avenida Prefeito Bernardino de Lucca, altura da Empresa Haitian.

Moradores da região têm relatado precária condição de conservação da via, com presença de mato alto e lixo. Além do evidente transtorno, coloca-se em risco a saúde e o bem estar da população

A vegetação alta e desordenada está impedindo a mobilidade ideal dos pedestres e oferecendo riscos à saúde pública. Importante ressaltar que o mato e a sujidade contribuem para a proliferação de insetos e animais peçonhentos, os quais podem vir a infestar as residências e comércios no entorno, colocando a população em risco. 
Assim, visando evitar propagação de doenças e eventuais acidentes com animais peçonhentos, bem como a manutenção da segurança de pedestres e condutores, solicito roçada e limpeza do referido local.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
ENGª MARINA MAGALHÃES
MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 
São Roque – SP
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