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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Presidente Nº 16/2024

São Roque, 30 de janeiro de 2024.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Cumprimentando a Vossa Excelência de antemão, registro, por meio deste documento, a transferência ao patrimônio da Prefeitura da Estância Turística de São Roque de telhas de zinco de 6 (seis) e 8 (oito) metros de comprimento, assim como pedaços e retalhos de menor tamanho, e calhas do mesmo material.
A transferência dos itens mencionados se dá em virtude das obras de reforma do telhado do prédio desta Câmara Municipal, das quais tratam o Pregão Eletrônico Nº 1/2023 e os Contratos Nºs 24 e 25/2024.

Ainda que inservíveis para o prédio desta Câmara Municipal, os itens ora transferidos se apresentam em boas condições, sendo passíveis de reutilização. Dessa forma, mesmo se tratando de bens não patrimoniados, entende-se que esses itens, enquanto bens municipais, devem ser armazenados adequadamente e, conforme a Administração julgar proveitoso, destinados a novo fim, com zelo pela utilização responsável e eficiente dos recursos públicos.
Seguem anexos a este documento registros fotográficos da retirada dos itens supramencionados do estacionamento da Câmara, transferidos e acondicionados em local de responsabilidade da Prefeitura.

Ressalte-se, ainda, que as obras de reforma seguem em andamento e eventuais novos itens reaproveitáveis serão, igualmente, transferidos à Prefeitura. Solicitamos, ainda, que a Prefeitura continue se responsabilizando pela remoção e pelo transporte dos itens eventualmente transferidos pela Câmara ao Executivo.
Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.
Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo

Presidente

Ao Excelentíssimo Senhor
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque
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