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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 238/2024

São Roque, 31 de janeiro de 2024.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente no sentido de executar serviços de construção de guias e/ou canaletas e aplicação de massa asfáltica, na Travessa Cruz de Pedra (subida dos três pilares), localizada em São João Velho.

Esta solicitação visa atender as reivindicações dos moradores locais, os quais procuraram esta Vereadora para interceder junto ao Poder Executivo, no sentido de se providenciar a construção de guias e canaletas na referida via pública, tendo em vista que, os moradores se uniram e arcaram com os custos para contratação de serviço para implantação de pavimento asfáltico, visando minimizar os transtornos, mas como pode ser visto nas fotos anexas, o asfalto está muito danificado, e a cada dia o seu estado piora, principalmente durante os dias chuvosos, aumentando o risco de acidentes. Motivo pelo qual solicito a implantação de canaleta “meia cana” para a captação e escoamento das águas pluviais, além da necessidade de aplicação de massa asfáltica para correção local de patologias (trincas, panelas, desagregação, etc.) por meio de remendos pontuais em dimensões variáveis ou recapeamento total de trechos danificados em toda a largura da via.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereadora
Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de 
São Roque – SP.
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