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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 270/2024

São Roque, 6 de fevereiro de 2024.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar manutenção, motonivelamento e cascalhamento em toda extensão da Estrada da Capela, no Bairro Campininha.
Essa solicitação se faz necessária, pois, a referida via encontra-se com severos problemas na pista: buracos, depressões e erosões. Danos esses que dificultam a mobilidade, bem como trazem riscos de acidentes para os pedestres que circulam com frequência e também automobilísticos, uma vez que motoristas podem perder a orientação ao passarem por uma dessas imperfeições da pista, bem como danificar os veículos que por ali circulam, onde ontem um veículo veio a ser danificado pelos buracos que lá se encontram.

Esses serviços são fundamentais para a manutenção de estradas e vias públicas, garantindo a segurança dos motoristas e pedestres que transitam pela região. Além disso, a realização do motonivelamento e do cascalhamento pode contribuir para o desenvolvimento econômico da região, favorecendo o transporte de produtos e incentivando o comércio local, e, ainda, traz a melhoria da qualidade de vida das comunidades locais.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme AraÚjo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
ENGª MARINA MAGALHÃES
MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 
São Roque – SP
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