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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 247/2024

São Roque, 5 de fevereiro de 2024.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a Vossa Senhoria melhorias na coleta de lixo no Distrito de São João Novo, principalmente nos bairros Volta Grande e Vila Vinhas. Ainda, solicito também a possibilidade de incluir no itinerário da coleta a Rua Osvaldo Belo, na parte central do Distrito, e a Rua João Mateus de Barros, no Bairro São João Velho.

Registro essa solicitação pois a coleta nas referidas ruas estão aquém do exigível, com os coletadores passando em horários variados, e, muitas vezes, permanecendo lixo nas ruas ainda após a passagem do caminhão.

Além disso, as ruas Osvaldo Belo e João Mateus de Barros não possuem coleta, dessa forma, os moradores locais encontram elevada dificuldade para conseguirem descartar seus dejetos, e, ante o fato de ambas as vias serem consideravelmente populadas, existe o risco de acumulação irregular de lixo na localidade. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração
Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

À Ilustríssima Senhora
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