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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 252/2024

São Roque, 5 de fevereiro de 2024.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a Vossa Excelência a possibilidade da compra de material para a ginástica de São Roque, conforme orçamento anexo, o qual foi elaborado pelos profissionais da educação, conforme a relação do que estão precisando.
Hoje a ginástica em nosso município conta com mais de 200 crianças, e os aparelhos atuais não estão em boas condições para uso, limitando a atividade esportiva.
É válido comentar que a ginástica é uma atividade física que traz muitos benefícios às crianças. Ela ajuda a desenvolver a coordenação motora, a flexibilidade, a força, a resistência, a postura e o equilíbrio. Além do que, a ginástica estimula a criatividade, a autoconfiança, a disciplina, a cooperação e o respeito. A ginástica também é uma forma de diversão e lazer, que contribui para o bem-estar físico e mental das crianças. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de 

São Roque – SP

C/C

À Ilustríssima Senhora

DIRCELENE SEGURA

MD. Diretora do Departamento de Educação da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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