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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 271/2024

São Roque, 6 de fevereiro de 2024.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Espero que este Ofício o encontre bem e aproveito o momento para renovar meus votos de consideração a Vossa Excelência. E, na sequência, solicito especial atenção do Poder Executivo para atender a urgente demanda de melhoria da delegacia do nosso município no atendimento à mulher vítima de violência.
É sabido que em médio prazo haverá a construção de uma Delegacia de Defesa à Mulher (DDM) em prédio anexo à Delegacia de Crime Comum, porém a situação atual é precária, de deixa muito a desejar.
Com o olhar sensível, V. Exa. já promoveu várias melhorias, possibilitado um ambiente mais limpo e organizado nas dependências da Delegacia. No entanto, no que tange ao atendimento de mulheres e famílias vítimas de violência, continua deficitário.
As mulheres continuam sendo atendidas em uma sala minúscula, com mais de um servidor na mesma sala, sem espaço para um atendimento humanizado, digno e acolhedor. Sem espaço ainda para as crianças ficarem enquanto a mãe faz a denúncia.
Esta Vereadora o prédio onde anteriormente funcionava o DETRAN: o prédio está com muitos problemas de manutenção, mas aparentemente bastaria verificar a fiação e realizar pintura para que o fosse disponibilizado para uso da DDM. Dessa forma, atender-se-ia a necessidade dessa demanda a ser realizada.

Coloco-me à disposição para maiores informações sobre o caso aqui apresentado; informo que anexo constam imagens do prédio do antigo DETRAN; e agradeço a atenção disposta ao presente Ofício. 

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)

Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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