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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 301/2024

São Roque, 8 de fevereiro de 2024.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho, por meio deste, cordialmente solicitar ao departamento competente providências URGENTES para distribuição de EPIs (equipamento de proteção individual) para os funcionários do setor responsável pela poda de árvores.
Esta vereadora flagrou hoje, terrível situação de servidores da Prefeitura realizando podas na Avenida Bandeirantes sem o uso de qualquer EPI, como é possível observar pela foto anexa. Perigo ainda maior foi verificado ao observar que podavam árvores que estão próximas a rede elétrica energizada, correndo risco de levarem choque.
Portanto, para garantia da saúde dos servidores e trabalhadores, solicito que sejam disponibilizados EPIs, tais como cinto de segurança, capacete, luvas, etc e seja cobrado e exigido o uso deles pelos trabalhadores. Além disso, solicito o devido cuidado com a desenergização das linhas de energia no dia da poda. E por fim, considerando ainda que parte do serviço é terceirizado, que seja emitida ordem para uso dos EPIs, e fiscalizada tanto a entrega quanto a utilização.  Que todos esses cuidados e a fiscalização de uso de EPI sejam estendidos aos empregados das terceirizadas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra ClÁudia Pedroso)
Vereadora
Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de 

São Roque – SP
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