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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 311/2024

São Roque, 15 de fevereiro de 2024.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar ao Departamento de Obras, Motonivelamento e Cascalhamento na Rua Serra da Mantiqueira e Rua Escola Joaquim da Silveira Santos – Bairro Juca Rocha – São Roque (Anexo vídeos).
O pedido dos moradores desta localidade é de extrema URGÊNCIA, pois a rua está intransitável, onde os mesmos pedem melhorias com cascalhos para evitar derrapagem e possibilitar saída de casa mais segura para trabalhar e conduzir as crianças para a escola, que no momento, está sendo impossível de ser realizado.

Esses serviços são fundamentais para a manutenção de estradas e vias públicas, garantindo a segurança dos motoristas e pedestres que transitam pela região. Além disso, a realização do motonivelamento e do cascalhamento pode contribuir para o desenvolvimento econômico da região, favorecendo o transporte de produtos e incentivando o comércio local, e, ainda, traz a melhoria da qualidade de vida das comunidades locais.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
ENGª MARINA MAGALHÃES
MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 
São Roque – SP
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