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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 374/2024

São Roque, 19 de fevereiro de 2024.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente informar a Vossa Senhoria sobre o caso de um caminhão que enroscou nos fios elétricos e de telefonia da Rua Dr. Stevaux, no centro; e solicita providências quanto aos fios caídos na localidade.
Ocorre que há um cabo embarrigado entre dois postes na via; abaixo, em torno de 1,5 metros, da sua altura correta (fotografias anexas); e, no último sábado, um caminhão prendeu-se no cabeamento, fato que trouxe ainda mais dano à rede local e temor de descargas elétricas aos envolvidos.

A situação é grave. À altura dos pedestres, o cabeamento na Rua Dr. Stevaux está trazendo elevado risco de algum acidente ocorrer: pessoas podem se enroscar no fio. O risco aumenta em relação a usuários de moto ou bicicleta: estes estão correndo risco de ficarem presos no cabo e caírem nos veículos. 
Atento que também existe o risco de descargas elétricas, uma vez que existindo aumento do nível da tensão ou contato com os cabos condutores de alta tensão, o fio caído pode conduzir cargas perigosas de energia.   

Por fim, solicito os bons ofícios da CPFL, por si ou junto à empresa responsável, visando a correção da situação instaurada na Rua Dr. Stevaux. Assevero, aliás, que empresas que utilizam os postes de energia elétrica também são de responsabilidade fiscalizatória da CPFL.
Agradeço a atenção ao presente Ofício e coloco-me à disposição para maiores informações sobre o caso e a solicitação ora apresentadas.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereadora
Ao 

Ilustríssimo Senhor

MARCOS VANDERLEI AMORIM

MD. Gerente da CPFL (Companhia Piratininga de Força e Luz)

São Roque – SP

amorim@cpfl.com.br
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