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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 390/2024

São Roque, 22 de fevereiro de 2024.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Primeiramente, espero que este Ofício o encontre bem. Adiante, solicito cordialmente que Vossa Excelência providencie que seja levantado o muro da creche da Vila Amaral e colocado um vigia permanente no local.

Ocorre que hoje (22), pela manhã, uma mulher causou problemas ao tentar entrar no local à força, apresentando sinais de distúrbios psiquiátricos ou de uso de entorpecentes. Ainda, a mulher estava portando uma faca, de acordo com os relatos recebidos.

Agrava a situação o fato de que casa da mulher fica ao lado da escola e que o muro é baixo, dando acesso a essa pessoa à unidade.

A situação trouxe muito temor aos funcionários, país e crianças da creche, infelizmente o mundo vive uma pandemia de violência dentro de escolas. Dessa forma, a elevação do policiamento e a criação de barreiras para impedir a entrada de pessoas na unidade fazem-se necessárias para garantir a segurança e a perfeita continuidade dos serviços da escola.    

Coloco-me à disposição para maiores esclarecimentos das informações aqui apresentada; desde já, agradeço a atenção disposta ao presente Ofício; e renovo meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)

Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de 
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