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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 405/2024

São Roque, 26 de fevereiro de 2024.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Como é sabido, o Bairro Paisagem Colonial apresenta um exponencial crescimento. Dentre os objetos de desenvolvimento social, destaco nesse Ofício a unidade de ensino superior Instituto Federal (IFSP) localizada no bairro, a qual é um dos pontos de grande locomoção de pessoas na região. 
A unidade possui mais de 1.000 (mil) alunos, ou seja, uma elevada quantidade de pessoas transita pelo Bairro Paisagem Colonial devido ao campus, fato que, nos últimos anos, exigiu o desenvolvimento de melhores ofertas no transporte público e segurança.

E, em relação a esse último ponto, destaco que uma medida que contribuiria muito seria a instalação de um totem de segurança próximo ao IFSP, uma vez que o equipamento reverbera mais vigilância e controle do fluxo de pedestres e veículos. Além de ser um ponto a se pedir auxílio em caso de urgência.

Utilidades que vão em encontro com as necessidades pelo desenvolvimento do Bairro Paisagem Colonial e de um espaço universitário movimentado, com aulas durante o período diurno e noturno, à beira de uma movimentada rodovia (Rodovia Quintino de Lima).
Por essas razões, cordialmente solicito a Vossa Excelência a instalação de um totem de segurança em frente ao Instituto Federal de São Roque.
Agradeço a atenção disposta ao presente Ofício, e coloco-me à disposição para maiores informações sobre o caso aqui narrado.
Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

(Paulo Juventude)

Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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