OFÍCIO PRESIDENTE nº 00203/2009
São Roque, 24 de abril de 2009.
Prezada Senhora:

Em atenção à solicitação do Ofício nº 2321/2008-UGI – Soroc., referente a apresentação de cópias das ARTs – Anotações de Responsabilidade Técnica da obra localizada à Rua São Paulo nº 355, Jardim Renê, Município de São Roque –  SP, encaminhada por intermédio do Ofício Presidente nº 58/2009, sob protocolo nº 21361, com pendência da ART do Projeto Elétrico de responsabilidade do Engº Sérgio Martini, CREASP 601828248, requeremos as medidas de praxe no sentido de encaminhar uma cópia para constar dos autos do processo desta Casa de Leis.

Esclarecemos que a construtora Triefe Participações e Empreendimentos S.A. foi contratada para construção do prédio da Câmara, por meio do Processo nº 37/2007‑L, com fornecimento de mão-de-obra, material e equipamento. A empresa por sua vez terceirizou a elaboração dos projetos complementares e o profissional contratado pela Triefe apresentou o projeto elétrico da obra e tinha expectativa de projetar também a Cabine Primária. Todavia seu orçamento não foi aprovado pela Triefe e houve rompimento do contrato entre as partes.

Neste sentido, justificamos que a Câmara vem cobrando à construtora e não consegue obter a cópia da ART. Segundo a Triefe o profissional se nega a entregar o documento e a Câmara não tem vinculo com o profissional para solicitar a ART recolhida.

Aguardamos o deferimento do presente haja vista que também somos cobrados a apresentar a ART, seja por órgãos fiscalizadores ou profissionais da área.
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