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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 7/2024, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2024, DE AUTORIA DOS VEREADORES WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE E NEWTON DIAS BASTOS
BIOGRAFIA DE SIDNÉIA FERREIRA DA SILVA
Apaixonada por educação e tecnologia, a mairinquense Sidnéia Ferreira da Silva, do bairro da Vila Barreto, é conhecida por estar à frente da Interativa Cursos, empresa cuja missão é a de fornecer educação de alto nível a baixo custo para todas as faixas etárias e sociais da população brasileira. Filha dos mineiros Ranulfo Ferreira da Silva, operador de máquina da CBA, e de Maria Salete da Silva, líder de produção da Penalty, é casada com Danilo Santana e mãe da pequena Anne, de seis anos de idade.
Sidnéia iniciou sua carreira educacional estudando tecnologia de integração de processamento de dados, curso que, além da amplitude em gestão, trouxe-lhe a paixão por educação e tecnologia. Paixão que motivou Sidnéia a ingressar no curso de Análise e Desenvolvimento de Sistemas, na Universidade de Sorocaba, e no curso de Gestão Financeira, na FAC São Roque.
A aptidão natural para a área educacional e tecnológica deu o tom da vida de Sidnéia. Sidnéia estagiou em uma escola de informática de São Roque e, com o seu talento para o ensino, logo se tornou professora de informática. Nesse caminho educacional, passou a diretora e gestora de ensino. A singular expertise de Sidnéia no campo técnico-educacional rendeu-lhe convite para ser sócia da escola Interativa Cursos, juntamente à Senhora Maria de Lourdes Rabello.
O avanço vertiginoso da tecnologia transformou o mundo. Com o advento da educação à distância e, pessoas de alta qualificação técnico-gestorial para estruturá-la, como Sidnéia, a amplitude educacional capilarizou-se pela sociedade, levando o conhecimento a todo aquele que tem sede de aprender, suplantando barreiras através da democratização do saber. Sidnéia não tem dedos para contar a quantidade de vidas que teve a felicidade de transformar com a Interativa Cursos. A luta pela equidade e contra a desigualdade de gênero têm em mulheres como Sidnéia mais do que uma aliada: Sidnéia é uma verdadeira guerreira.
As mulheres, tradicionalmente, são excluídas tanto do ensino quanto do mercado de trabalho. O ambiente doméstico, evidentemente, é saudável quando é fruto de escolha. Quando é imposto por uma estrutura social opressiva, torna-se uma amarra, uma prisão. A liberdade tem seu preço. Não é fácil abandonar um lar despedaçado e enfrentar o mundo lá fora sem quaisquer ferramentas. Sidnéia, portanto, é quem oferece os instrumentos a pessoas que sonham em se reinventar e ter a oportunidade de escrever uma nova biografia para si mesmas.

A concessão da Medalha do Mérito "Nhá Vita" se destina a mulheres que tenham se destacado nas áreas da saúde, da assistência social, da educação, dos cuidados materno-infantis e outras correlatas no município. A parceria da Interativa Cursos com entidades como o Instituto Tortuga, o Instituto Granada e o PROERD, voltado à educação de crianças e adolescentes em frentes diversas, como a social e a ambiental, certamente justificaria a homenagem hoje prestada a Sidnéia. Contudo, se levamos em conta os milhares de formandos da Interativa Cursos, em mais de 80 cursos livres profissionalizantes, e a conversão da sede em polo da Faculdade Anhanguera, com mais de 300 cursos de pós-graduação e mais de 150 cursos de graduação EAD garantem que Sidnéia é uma mulher que influenciou os rumos de São Roque em múltiplas frentes, seja na saúde, na assistência social, na tecnologia, no lazer, no turismo, porque nenhuma dessas áreas poderia existir sem a educação. Nas palavras da ativista paquistanesa Malala, a pessoa mais jovem a conquistar o Nobel, “a educação é a chave para transformar o mundo”. E com essa chave, Sidnéia abre portas para milhares de pessoas.
Isso posto, William da Silva Albuquerque e Newton Dias Bastos, por intermédio do Protocolo Nº 1841/2024, de 19 de fevereiro de 2024, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 7/2024
De 19 de fevereiro de 2024.
Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito "Nhá Vita" à Senhora Sidnéia Ferreira da Silva, em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,
Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:
Art. 1º Fica concedida Medalha do Mérito “Nhá Vita” à Senhora SIDNÉIA FERREIRA DA SILVA, cuja entrega será realizada em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher.
Art. 2º As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.
Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de fevereiro de 2024.
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