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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 432/2024

São Roque, 29 de fevereiro de 2024.

Excelentíssima Senhora Deputada, 

Venho, por meio deste, cordialmente cumprimentá-la pelos relevantes serviços prestados em nosso Estado e aproveitar o ensejo para solicitar destinação de Emenda Parlamentar no valor de R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), os quais serão utilizados para reforma da Escola Municipal Professora Carmem Lúcia Blanco Carvalho de Britto, na Estância Turística de São Roque.
A escola tem papel fundamental no desenvolvimento intelectual e social das crianças e também permite que os pais possam equilibrar a vida profissional com a parentalidade. Para que isso tudo seja possível, são necessárias reformas no local, as quais permitirão que a escola continue atendendo seus alunos com qualidade, com turmas em tamanho adequado, espaços modernos e bem equipados, com condições propícias ao aprendizado. 
Diante disso, Vossa ajuda neste empreendimento será de inestimável valor e deixará um impacto duradouro em nossa comunidade. Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra ClÁudia Pedroso)

Vereadora

À 

Excelentíssima Senhora

MARIA LÚCIA AMARY

DD. Deputada Estadual da Assembleia Legislativa de São Paulo

Palácio 9 de Julho

Avenida Pedro Álvares Cabral, 201. Sala 309 / 3º andar. 

Moema. São Paulo – SP. Cep 04097-900. 

mlamary@al.sp.gov.br
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