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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 449/2024

São Roque, 4 de março de 2024.

Prezada Senhora Delegada,

A violência doméstica, infantil e de gênero, foi ocultada por anos em nossa história, contexto que a fez fundar-se em nossa coletividade. Conjuntura que exige que o Estado atue de forma acima da ordinária, buscando suprir essa lacuna histórica de ações de combate a esses tipos de crimes.

Dentre essas atuações, encontra-se as atividades do legislativo: normas legais e fiscalizações que visam aprimorar e acompanhar trabalhos de proteção às mulheres, às crianças e à comunidade LGBTQIAPN+.
Todavia, para tais realizações, é essencial o conhecimento da realidade de nosso município, a evolução, ou não, da nossa coletividade em relação a esses crimes. Desenvolvendo, assim, políticas precisas ao nosso cenário; que encaixem e supram a carência existente.
Por essas razões, cordialmente solicito a Vossa Senhoria que disponibilize a este Vereador o número de crimes envolvendo violência à mulher, à criança e de gênero no município de São Roque durante os anos de 2022 a 2024, separando os dados por raça, gênero, orientação sexual e identidade de gênero, conforme os itens abaixo:
Tipos de crimes

1. Violência contra a mulher

2. Feminicídio;

3. Estupro;

4. Estupro de vulnerável;

5. Crimes contra a criança, salvo os do item 04;

6. Crimes contra alguém devido à sua identidade de gênero ou orientação sexual
Divisão dos dados

· durante os anos de 2022 a 2024

· separando os dados por raça, gênero, orientação sexual e identidade de gênero, na onde couber.

Agradeço a atenção disposta ao presente ofício e coloco-me à disposição para maiores informações do assunto ora tratado.
Atenciosamente,

Paulo Rogério Noggerini Júnior

(Paulo Juventude)
Vereador

À

Ilustríssima Senhora
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