OFÍCIO PRESIDENTE nº 00366/2009
São Roque, 01 de julho de 2009.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Em atenção ao pedido do Vereador Israel Francisco de Oliveira, através do Ofício 386/2009 (cópia anexa), solicito os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de providenciar, junto ao setor competente, a expedição de CERTIDÃO retificando as informações prestadas pela Certidão nº 0048/2007, referente à via pública com início e término na Estrada do Condor, Bairro do Guaçu. 

Justifico o presente pedido uma vez que, à época da expedição da Certidão nº 0048/2007, a via pública em questão encontrava-se com um trecho interrompido, motivo pelo qual foi constado no referido documento a existência de duas vias públicas distintas.

Entretanto, atualmente, a via pública encontra-se desobstruída, tendo seu início na Estrada do Condor, distante 150,00 metros após a Rua Bem-te-vi, e término na mesma Estrada do Condor, 510,00 metros após a Estrada Bem-te-vi.
Assim, para que a via pública possa ser denominada, faz-se necessário o encaminhamento de Retificação da Certidão 0048/2007, informando se tal via é oficial e se possui denominação oficial, bem como informar suas dimensões e se a mesma é de domínio público. Em sendo, informar desde quando, ou ao menos, se o é há mais de 05 (cinco) anos.

Atenciosamente,

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)
Presidente
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Excelentíssimo Senhor

EFANEU NOLASCO GODINHO
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