OFÍCIO PRESIDENTE nº 00390/2009
São Roque, 14 de julho de 2009.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste, solicitar, em atendimento ao Ofício nº 379/2009, de autoria do Vereador Milton Brasil Cavalcante, os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que seja providenciada a expedição de CERTIDÕES Complementando as informações prestadas pelas Certidões nºs 018/2009 e 019/2009 (cópias anexas), referente às vias públicas localizadas no Loteamento Paisagem Colonial.

Justifico o presente pedido uma vez que as Certidões nºs 018 e 019/2009 não fazem qualquer menção à dimensão das vias públicas, nem se as mesmas são oficiais ou se possuem denominações oficiais, nem há quanto tempo são de domínio público, informando somente que se tratam de VIELAS SANITÁRIAS.

Entretanto, Vielas Sanitárias também são consideradas logradouros públicos, nos termos do artigo 3º da Lei Municipal nº 2.740, sendo passíveis de denominação:

“Art. 3º  Para fins de aplicação desta Lei, a expressão logradouro público designa, entre outros: rua, avenida, travessa, passagem, via de pedestres, viela, VIELA SANITÁRIA, balão de retorno, passarela, praça, parque, alameda, largo, beco, ladeira, viaduto, ponte, túnel, rodovia, estrada ou caminho de uso público, dos quais são definidos os seguintes:

I...

...

...

VI – VIELA SANITÁRIA é o espaço destinado ao escoamento de águas pluviais e, eventualmente, circulação de pedestres, interligando dois logradouros, sem acesso de lotes para ela, com largura de até 4,00m entre os alinhamentos.

...” (grifo meu)
Desta forma, ainda que os logradouros públicos em questão sejam VIELAS SANITÁRIAS, faz-se necessário o encaminhamento da Complementação das Certidões nºs 018/2009 e 019/2009, informando se tais vias são oficiais e se possuem denominações oficiais, bem como informar suas dimensões e se as mesmas são de domínio público. Em sendo, informar desde quando, ou ao menos, se o são há mais de 05 (cinco) anos.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)
Presidente
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Excelentíssimo Senhor

EFANEU NOLASCO GODINHO
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