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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 485/2024

São Roque, 11 de março de 2024.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar capinagem e limpeza na estrada que liga a Alameda das Garças até a Estrada Municipal do Xingu, no Bairro do Carmo.
Registo essa solicitação junto à senhora pois moradores da localidade estão deparando-se com elevada dificuldade para transitarem pela estrada. Como é possível observar nas imagens anexas a este ofício, o caminho encontra-se tomado pelo mato alto.
A conjuntura traz impedimento físico e medo à população circular: animais peçonhentos podem atacar transeuntes ou meliantes esconderem-se na vegetação para cometerem delitos.

Atento que o no Bairro do Carmo já se encontra geograficamente longe do centro da cidade, fato que faz sua população naturalmente ter mais dificuldade a serviços públicos. Assim, garantir a perfeita locomoção aos moradores locais, como forma de equilibrar as desigualdades de acesso, recebe maior iminência. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereador

À 

Ilustríssima Senhora

ENGª MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 

São Roque – SP
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