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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 63/2024

De Congratulações pelo aniversário de 57 anos de fundação e posse da nova diretoria da Escola de Samba Corações Unidos, de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O carnaval é a principal festa popular do nosso país. Em todo mês de fevereiro, o Brasil “deixa a tristeza pra lá” para festejar e se encantar com os desfiles das escolas de samba. E, em São Roque, não poderíamos ficar de fora. Assim, nasceu há 57 anos a Escola de Samba Corações Unidos de São João Novo.
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Tudo começou, no verão de 1967, quando um grupo de amigos apaixonados por samba decidiu criar a agremiação. No início, a dificuldade era grande, tanto que muitos instrumentos tinham que ser confeccionados pela própria escola, porém a alegria que a Corações Unidos trazia para a avenida, compensava qualquer adversidade.

 Alegria essa que cativou os são-roquenses por todos esses anos e os fez viajarem pelos maravilhosos sambas-enredos e desfiles da escola. A Corações Unidos já levou nossos munícipes às maiores maravilhas do mundo (2013), ao mundo mágico do Circo (2004) e até à Lua (2002).

Hoje em dia, já não é possível contar a história do Distrito de São João Novo sem mencionar a Corações Unidos. A presença da agremiação é marcante na região. A quadra da escola é o ponto de encontro de todos os moradores do distrito e local em que se comprova e reforça os laços da comunidade.

A Corações Unidos completa 57 anos trazendo muita alegria, cultura e, é claro, samba no pé para nosso município. É o desejo de todo são-roquense que essa escola continue ainda mostrando todo seu talento por muitos carnavais, para, assim, podermos cair juntos muitas outras vezes na folia. Afinal, como diz em seu samba-enredo de 2011:

Hoje é só felicidade vamos cantar

Quem está feliz pode chegar

É carnaval, diversão e alegria

Contagiados pelo som da bateria

O Vereador que subscreve a presente Moção saúda e parabeniza a nova diretoria da Escola de Samba Corações Unidos de São João Novo, que representa não apenas uma transição de liderança, mas também a renovação do compromisso em preservar e fortalecer as tradições e valores que fazem desta escola uma instituição tão querida e respeitada em nossa cidade.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações pelo aniversário de 57 anos de fundação e posse da nova diretoria da Escola de Samba Corações Unidos, de São João Novo.
Dê-se ciência ao Presidente Gabriel Francisco dos Santos; ao Vice-Presidente Andrei Felino; à Secretária Bruna Talita Barizon; e ao Tesoureiro Marcos Prezoto.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 5 de março de 2024.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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