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Moção Nº 71/2024
De Pesar pelo falecimento da estimada Senhora Elinor Jorgina Vilhena Masseran.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Faleceu a estimada Senhora ELINOR JORGINA VILHENA MASSERAN no mês de fevereiro deste ano em Florianópolis-SC, local em que residia. 
Prestou serviços no legislativo por 23 anos. Ela foi admitida para o cargo de Escriturário Datilógrafo na Câmara Municipal de São Roque em 1º de dezembro de 1969. Depois, em dezembro de 1972, passou a exercer o cargo de Diretora de Serviços Legislativos, função que cumpriu até se aposentar em 1992.
Seu respeitável e ilustre caráter tornou-se reconhecido em nossa comunidade em razão de suas significativas contribuições para o progresso social, cultural, ético e espiritual de nossa cidade. A partida deixa um vazio imensurável; que suas ações e legado, não obstante, não quedem esquecidos e sejam celebrados pelas gerações futuras.
Neste momento de luto, os Vereadores Newton Dias Bastos, Diego Gouveia da Costa, Rafael Tanzi de Araújo, Israel Francisco de Oliveira, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Julio Antonio Mariano, Guilherme Araujo Nunes, Antonio José Alves Miranda, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque expressam condolências e solidariedade aos familiares e REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor ELINOR JORGINA VILHENA MASSERAN.

Dê-se ciência à família enlutada.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de março de 2024.
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