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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 73/2024

De Congratulações ao empreendimento São Roque Supermercados Ltda pelos relevantes serviços prestados à Estância Turística de São Roque ao longo de 50 anos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Para a nossa cidade é sempre uma alegria ver o empreendedorismo florescer e consigo proporcionar a seus munícipes e aos da região novas oportunidades de emprego e novos investimentos. Por isso, é justa a presente homenagem ao São Roque Supermercados pelos relevantes serviços prestados à esta cidade ao longo dos seus 50 anos de atividade.

O São Roque Supermercados comemorou na sexta-feira, 8 de março, 50 anos de existência. Para celebrar a data, a loja da Matriz, na rua Sotero de Souza, em frente à Praça dos Expedicionários, promoveu uma festa de recepção à imprensa e aos clientes do mercado, que prestigiaram o evento.
Sua história teve início em 8 de março de 1974, quando um grupo composto por Benedito Godinho (Zito), Aristeu de Góes, Antonio Marchi (Mingote) e Benedito Marchi Filho (Dinho), amigos e parentes de Canguera, uniram suas experiências na produção de vinho e no comércio de secos e molhados para uma iniciativa ousada.

O sucesso inicial foi além das expectativas, com uma venda expressiva nos primeiros dias, esgotando quase todo o estoque. No entanto, a reposição trouxe um desafio inesperado: a inflação alta tornou difícil repetir as compras nos atacadistas com o dinheiro arrecadado. O negócio quase naufragou, exigindo empréstimos bancários e garantias pessoais dos sócios.

Apesar das adversidades, o São Roque Supermercados não apenas resistiu à inflação mensal de cerca de 30%, mas também enfrentou os desafios dos planos econômicos e da hiperinflação do início dos anos 1990. A persistência trouxe resultados, levando à abertura da primeira filial em Mairinque (1979), expansão da rede para várias cidades e a construção de um Centro de Distribuição. Aproximando-se do seu 50º aniversário, a matriz convidou os clientes para um café da manhã especial, enquanto planeja inaugurar duas novas unidades em Sorocaba, totalizando 25 unidades e consolidando o sucesso do empreendimento.
Por tais razões, congratulamos o São Roque Supermercados pelos cinquenta anos de serviços prestados em nosso município. Reconhecemos o árduo trabalho e dedicação de todos os envolvidos, que possibilitaram esse importante empreendimento tomar forma e fazer parte da vida dos são-roquenses e municípios vizinhos.

Parabéns e muito sucesso!

Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações ao empreendimento São Roque Supermercados Ltda pelos relevantes serviços prestados à Estância Turística de São Roque ao longo de 50 anos.
Dê-se ciência aos sócios representantes do São Roque Supermercados Ltda.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de março de 2024.

Diego Gouveia da Costa
(Diego Costa)
Vereador
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