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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 567/2024

São Roque, 20 de março de 2024.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar à GCM o aumento de ronda escolar nas redondezas da escola Horácio Manley Lane, pois tem havido um aumento significativo de conflitos neste local.
É importante ressaltar que as brigas na escola podem causar ferimentos físicos e emocionais, afetar o ambiente de aprendizado e o bom convívio entre os estudantes. Visar a segurança dos estudantes é de extrema importância, as rondas da GCM é um método eficaz para diminuir as brigas no âmbito escolar e aumentar a segurança. 

Além disso, pais de alunos ficam preocupados com a segurança de seus filhos, muitas vezes se sacrificando para buscarem seus filhos na escola, pois temem atos de violência nas ruas. Faço, então, encarecidamente essa solicitação como forma de priorizar a tranquilidade no deslocamento dos estudantes para o perfeito uso do tempo escolar e também visando a segurança das famílias na área escolar. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador
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Ilustríssimo Senhor 

RAFAEL CAETANO 

MD. Inspetor Chefe da Guarda Civil Municipal de 

São Roque – SP 
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