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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 566/2024

São Roque, 20 de março de 2024.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar respeitosamente para o Bem-Estar Social pedindo um relatório das pessoas em situação de Rua, para melhor analise do caso. 
Em suma, a situação de rua aumenta, o uso abusivo de substâncias, o desemprego, a miséria, a ausência de vínculos sociais e comunitários significativos e a dificuldade no acesso a direitos fundamentais. 
Essa população não possui moradia fixa e costuma se alojar nas praças, nas calçadas, em frente ao comércio e residências, principalmente no centro da cidade. Estas pessoas estão totalmente vulneráveis e necessitam de atenção especial por parte do poder público, para que recuperem a dignidade humana a que todos têm direito. 

Além disso, é importante ressaltar que é preciso buscar meios para garantir a segurança dos são-roquenses e dos turistas que frequentam nossa cidade, visto que muitos meliantes e criminosos se infiltram entre essa população para cometerem delitos, sustentarem vícios e praticarem crimes. 

Assim, solicita-se um relatório para analise de como está sendo feito o trabalho da Assistência Social em relação as pessoas em situação de rua.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

À
Ilustríssima Senhora

ANA CRISTINA ANTÔNIO ALDA
M.D. Assistente Social do Departamento de Bem Estar Social da Prefeitura Municipal da Estância Turística de
São Roque – SP
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