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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 570/2024

São Roque, 20 de março de 2024.

Prezado Excelentíssimo Prefeito,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a Vossa Excelência se uma parte do valor arrecadado pela zona azul pode ser destinado à saúde ou questões sociais.
O dinheiro ganho na Zona Azul não tem um destino certo, apenas é sabido que ele vai para melhorias no sistema de trânsito da cidade em que foi coletado. Portanto, traria diversos benefícios se uma parte do valor fosse destinado a saúde pública, tendo em vista que esse investimento trará a melhoria na qualidade de vida das pessoas, proporcionando diversos reflexos positivos nas condições gerais de saúde dos cidadãos. 
Além disso, investir nas questões sociais representa uma oportunidade única de gerar um impacto positivo direto na comunidade. Ao direcionar recursos para projetos sociais, as organizações têm a capacidade de contribuir para a resolução de questões cruciais, como educação, saúde, inclusão social e desenvolvimento sustentável.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Clovis Antonio Ocuma

(Clovis da Farmácia)
Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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