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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 574/2024

São Roque, 21 de março de 2024.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar respeitosamente à Sabesp o prolongamento de rede de abastecimento hídrico na Rua Ernesto Stockler de Lima, no Bairro de São João Velho, do Nº 23 ao Nº 140, com a finalidade de atender dez residências locais.
O prolongamento de abastecimento de água é essencial para garantir que as necessidades dos indivíduos sejam atendidas de forma adequada e sustentável e para garantir a saúde dos moradores. A falta do abastecimento hídrico resulta em condições precárias de higiene e saneamento, aumentando ainda mais o risco de doenças.
Além disso, é de extrema importância levar em consideração a necessidade desses dez residentes, que merecem uma atenção necessária para a solução desse problema. O acesso à água e ao saneamento básico é um direito humano fundamental, pois os serviços de água tratada levam à melhoria da qualidade de vidas das pessoas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

RICARDO ELIELTON DE OLIVEIRA

MD. Gerente da Sabesp 
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