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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 569/2024

São Roque, 20 de março de 2024.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a Vossa Excelência que providencie, junto à empresa responsável pela Zona Azul, a orientação de seus funcionários em relação ao tempo de minutos de tolerância para a cobrança da Zona Azul em nossa cidade.

Apresento este pedido pois munícipes estão se queixando que os funcionários que realizam o controle da Zona Azul não estão aguardando o tempo de tolerância para emitirem a cobrança da parada veicular que elenca o § 4º, do art. 11, do Decreto n° 9.763, de 21 de janeiro de 2022, vejamos:
Art. 11.  Fica fixada a tarifa básica de R$ 2,00 (dois reais) a hora, referente à aquisição do crédito disponível em aplicativo.

(...)
§ 4° O estacionamento por período de 10 (dez) minutos será gratuito. (grifo nosso)
Situação que está trazendo iniquidade no tratamento dos usuários, uma vez que paradas rápidas são tratadas como as de longo período; deixando inseguros usuários na contagem do tempo para a cobrança da Zona Azul.

Coloco-me à disposição para maiores informações sobre o assunto ora tratado e, desde já, agradeço a atenção ao presente Ofício.
Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

(William Albuquerque)

Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de 

São Roque – SP
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