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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 586/2024

São Roque, 26 de março de 2024.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar ao Departamento de Saúde, respeitosamente, a contratação de um médico fonoaudiólogo que atenda autistas para o posto de saúde central.
A fonoaudiologia tem um papel extremamente relevante no acompanhamento do autista, atua no desenvolvimento comunicativo da criança no espectro autista, contribuindo para reduzir os impactos do TEA (resultado de alterações físicas e funcionais do cérebro, relacionado ao desenvolvimento motor, da linguagem e comportamental) no dia a dia. Isso porque, dentre as características mais comuns, temos a dificuldade de comunicação, fala e interação social.

Um cidadão foi até o postinho de saúde à procura de um fonoaudiólogo para auxiliar seu filho autista, porém o médico que trabalha lá não era capacitado, disse que não atendia autistas. O indivíduo alega estar a um ano correndo atrás disso para ajudar seu filho, porém não conseguiu retorno na APAE e no Instituto Plenus - serviço de saúde mental. Também expõe que seu filho necessita de três terapias por semana, assim, seria de extrema ajuda conseguir um médico fonoaudiólogo para autistas. 

As pessoas no espectro autista necessitam de um tratamento especial para desenvolver habilidades de comunicação e interação social que lhes permitam se integrar na sociedade, para exercer seus direitos de forma igualitária como todos demais cidadãos. Trazer um fonoaudiólogo que atenda autistas ajudaria na comunicação dessa população, promovendo a saúde desses indivíduos e a inclusão dos mesmos na sociedade. Além disso, a saúde é um direito de todos. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador

À 

Ilustríssima Senhora 

SIMONI CAMARGO ROCHA 

MD. Diretora do Departamento de Saúde da Prefeitura da Estância Turística de 

São Roque – SP
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