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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 9/2024, DE 25 DE MARÇO DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA
BIOGRAFIA – DR. JAMES BEAL MUNHOZ
O homenageado de hoje é o Dr. James Beal Munhoz, médico em nossa cidade. Dr. James nasceu em ltu, filho de Joaquim Munhoz e Madalena Walter Munhoz, de família simples, moradores de Mairinque.

Dr. James cresceu em Mairinque, onde fez o primário na Escola Manoel Martins Villaça. Depois o antigo ginasial na Escola Altina Julia de Oliveira. O colegial, chamado na época curso cientifico fez aqui em São Roque no Instituto de Educação Horácio Manley Lane. Aos 18 anos foi para São Paulo fazer o vestibular e foi aprovado para a Medicina da USP. 
Durante a Faculdade havia a necessidade de trabalhar para se manter e a noite deu aulas em cursos supletivos e depois nos Cursos pré-Vestibular Etapa e Anglo Latino. Também conseguiu ser admitido na Casa do Estudante, um imóvel do Hospital das Clinicas, para onde eram selecionados alunos mais pobres que precisavam de um local para morar. Também conseguiu uma bolsa de alimentação que permitia fazer as refeições no próprio Hospital das Clinicas, em troca de ajudar na farmácia do hospital a noite.

Terminada a faculdade, Dr. James passou por uma seleção e foi admitido para fazer Residência médica na área de cirurgia geral do Hospital das Clinicas. Após a residência fez estagio no Setor de Endoscopia Digestiva do Hospital das Clinicas, setor recém criado.

Dr. James possui título de especialista em Cirurgia Geral e Endoscopia Digestiva. É também membro do Colégio Brasileiro de Cirurgias, onde foi homenageado em 2016 pela sua carreira na cirurgia, recebendo um diploma de honra ao mérito.

Em São Roque trabalhou como cirurgião na Santa Casa por mais de 25 anos, fazendo as cirurgias dos pacientes que ali eram atendidos. Atualmente é cirurgião da UNIMED de São Roque e responsável técnico pela endoscopia digestiva do Hospital da Unimed.

Foi diretor de Saúde na administração dos prefeitos Mário Luiz e Zito Garcia. Como Diretor de Saúde nesses períodos fez processo de Municipalizado da Saúde e a implantação da Rede Básica de Saúde. 
Na ocasião havia apenas o Centro de Saúde da cidade. As taxas de mortalidade infantil e maternidade eram muito altos, principalmente por haver uma cobertura vacinal baixa e falta do pré-natal. Mortalidade por sarampo, por exemplo era comum e crianças. 
Foi implantado então um Plano de Saúde, elaborado pela Dra. Eunice Higuchi, médica sanitarista, então diretora do centro de saúde. E, foram criados Postos de Saúde na periferia e em todos os distritos. 
Assim, foram abertos postos em Maylaski, Araçariguama (então pertencente a São Roque), São João Novo, Canguera, Vila Nova São Roque, Bairro do Carmo e Bairro Saboó. Dr. James inaugurou todos esses postos.

Como resultado do trabalho houve diminuição acelerada de mortalidade infantil e materna. Os índices foram tão bons que chamou a atenção do estado todo e o sistema de saúde passou a ser implantado também em outras cidades.

Na ocasião também foram criados o serviço Odontológico, o de Saúde Mental e o de Saúde Escolar que identificou também problemas de visão e audição de alunos.

Nesse período com êxito do trabalho, alunos da Medicina Preventiva da USP, fizeram estágio em São Roque para estudar e aprender o que estava sendo feito.

Dr. James foi também o primeiro Diretor Clínico da Beneficência Hospitalar de Mairinque, tendo colaborado na escolha de equipamentos e na construção. Dr. James foi também o primeiro Diretor Clínico do Hospital UNIMED de São Roque. Posteriormente foi presidente da UNIMED de São Roque em 2 (duas) gestões, findo os quais recebeu desta Câmara de Vereadores Moção de Congratulação pelo trabalho realizado na UNIMED, por indicação do vereador Antônio Marcos Carvalho de Brito (popular Chula).

Como médico em nossa região Dr. James realizou aqui a primeira endoscopia digestiva e também a primeira colonoscopia. Em 1995 fez a primeira cirurgia vídeo laparoscópica em são Roque, cirurgia que havia chegado ao país pouco tempo antes inclusive a frente de muitas cidades maiores.

Fez também a primeira cirurgia bariátrica e depois também a primeira por videolaparoscopia. Nesses avanços médicos, pioneiros, sempre teve a ajuda e companhia do Dr. Milton Kimura, seu inseparável companheiro de medicina. Inclusive juntos estiveram no Japão, como médicos convidados para conhecer o trabalho no Instituto de Cancer de Toquio, na área digestiva de endoscopia e cirurgia.

Dr. James foi ainda um dos fundadores do Centro Diagnostico Precision e idealizou a Logomarca que é um alvo. Também em conjunto com o Dr. Kimura criaram a Clínica de Endoscopia, a ScopMed, que atua em nossa regido a mais de 30 anos nessa área.

Na área social participa do Conselho do São Roque Clube, onde já foi vice-presidente e do Conselho do Grémio Unido São roquense. Ao final deste ano Dr. James completara 50 anos de Medicina, e continua ativo e atuante na área médica.

Por esses motivos todos indiquei o Dr. James para receber o Título de Cidadão São-Roquense.
Isso posto, Marcos Roberto Martins Arruda, por intermédio do Protocolo nº 3829/2024, de 25 de março de 2024, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
Nº 9/2024
De 25 de março de 2024.
Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-roquense ao Dr. James Beal Munhoz.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,
Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:
Art. 1º Fica concedido Título de Cidadão São-Roquense ao DR. JAMES BEAL MUNHOZ.
Art. 2º As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.
Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de março de 2024.

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)

Vereador
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