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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 78/2024

De Congratulações ao pequeno talento Mathias Isao Kuromoto pela participação no projeto Futuro Cientista, com a idealização e construção de um aeromodelo de voo estável, com sistema de filmagem integrado.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Mathias iniciou sua trajetória cientista muito novo, em 2016, aos 5 anos de idade, quando já aperfeiçoava seus brinquedos desmontando e aprimorando suas partes elétricas e mecânicas de forma criativa. Iniciou seu primeiro curso aos 6 anos, na área de Robótica. Desde então se aperfeiçoou, começou a se destacar na escola com troféus e medalhas em áreas como esporte, matemática e inglês. 
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ALUNO MAIsS EMPENHADO

Certificamos o(a) aluno(a):




Em 2021 foi reconhecido por sua Professora de Ciências como uma criança acima da média, onde foi indicado a participar do Projeto Futuro Cientistas. Desde então ele tem se aperfeiçoado através de sua participação dedicada ao Projeto.
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Certificamos orgulho:amente que «(a) estudante

complztou um ano 110 Programa I'uturo Cientista e
conquittou o titulo dz Investigadcr Cientifico.
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No ano de 2023, foi reconhecido e homenageado com um Certificado como aluno mais empenhado do Projeto Futuro Cientistas. No ano da homenagem, Mathias junto com seus amigos Henrique, Samuel, Pedro e Maurício criaram um avião inspirado no Modelo Francês Newport 28, que consegue realizar voos estáveis e capturar filmagens com sensores. As imagens são transmitidas em tempo real para o celular conectado ao sistema de vídeo.
Esse projeto foi desenvolvido completamente do zero, incluindo os cálculos de potência do motor, o design das baterias, o sistema exclusivo de filmagem e os traços aerodinâmicos para planar. É fascinante como Mathias, tão novo, desenvolveu extremamente bem suas habilidades de “cientista”, destacando-se com um projeto muito interessante.
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É importante também parabenizar a Escola Joaquim da Silveira Santos, ressaltando a dedicação a fornecer a estrutura e todo apoio aos alunos, se dedicando diariamente em identificar grandes talentos provindos do ensino municipal de São Roque.
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Ante o exposto, William da Silva Albuquerque, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações ao pequeno talento Mathias Isao Kuromoto pela participação no projeto Futuro Cientista, com a idealização e construção de um aeromodelo de voo estável, com sistema de filmagem integrado.
Dê-se ciência ao Congratulado: Mathias Isao Kuromoto
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de março de 2024.

William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)
Vereador
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