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Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970
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Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

INDICAÇÃO Nº 182/2024

Solicita a realização dos serviços de motonivelamento, cascalhamento e limpeza nas seguinte vias: Estrada do Pilão d'água (desde a escola de Taipas de Pedra até o final da rua), Estrada Capitão Gustavo Lauro Korte, Estrada Mirante da Serra, Estrada Batista Pedroni, Estrada Margarida Korte (com muita terra e entulho acumulado), Estrada Adão Pires de Albuquerque (da Capela até a Estrada da Aeronáutica), Estrada Mandovi l, Estrada Pedro Camacho e Estrada Cascudo,  todas localizadas no Alpes Paulista, Bairro Alto da Serra, no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador, submetendo este documento ao Chefe do Poder Executivo, diretamente ou através de departamento ou divisão competente, solicita a realização dos serviços de motonivelamento, cascalhamento e limpeza nas seguinte vias: Estrada do Pilão d'água (desde a escola de Taipas de Pedra até o final da rua), Estrada Capitão Gustavo Lauro Korte, Estrada Mirante da Serra, Estrada Batista Pedroni, Estrada Margarida Korte (com muita terra e entulho acumulado), Estrada Adão Pires de Albuquerque (da Capela até a Estrada da Aeronáutica), Estrada Mandovi l, Estrada Pedro Camacho e Estrada Cascudo,  todas localizadas no Alpes Paulista, Bairro Alto da Serra, no Distrito de Maylasky.
JUSTIFICATIVA:


A presente solicitação tem por objetivo proporcionar melhores condições de tráfego nas referidas vias, uma vez que as mesmas se encontram em precário estado de conservação, causando transtornos àqueles que por elas passam, além de aumentar o risco de acidente.

Já a sujeira, entre outros problemas, aumenta o risco de proliferação de insetos e outros animais nocivos à saúde.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 8 de abril de 2024.

Rafael Tanzi de Araújo
(Rafael Tanzi)
Vereador
Leitura em Plenário
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