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Moção Nº 101/2024
De Repúdio ao Sr. Darci Hilário Pinto, por ataque proferido em rede social contra a Profª e ex-Vereadora Sidnea Capps Garcia.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
A Profª. Sidnea Capps Garcia é natural de São Roque, casou-se e teve seus filhos nesta cidade, pela qual professa amor incondicional. Por amá-la tanto, lutou para que essa terra fosse um lugar melhor para se viver. Após aposentar-se como professora, tendo trabalhado durante 30 anos em diversas escolas estaduais (a maior parte desse período na E.E. “Horácio Manley Lane”), atuou como presidente da APEOESP (Sindicato dos Professores do Estado de São Paulo) por mais de 20 anos.
Militante política desde a infância, graças à influência familiar, foi vereadora em São Roque entre os anos de 1997 e 2000. Sua atuação, seguindo a linha mestra de sua vida, primou pelo bem-estar dos habitantes de São Roque. Entre outras contribuições, é autora da Lei nº 2.405, que instituiu o Dia do Idoso no Município, comemorado anualmente no dia 27 de setembro.
Durante debate em postagem em rede social datada de pouco mais de uma semana, Sidnea foi agredida verbalmente, nos comentários da postagem, pelo Sr. Darci Hilário Pinto, que a ela dirigiu-se sugerindo que ela “fosse para o asilo”. O debate público ganhou novas dimensões com a popularização e capilaridade das redes sociais, alimentadas por uma lógica de engajamento e consumo instantâneo de informações produzidas de maneira caótica e massificada, sem qualquer tipo de curadoria ou verificação. Em flagrante machismo e etarismo, numa conduta típica de quem age na internet como se protegido pela certeza da inimputabilidade, o Sr. Darci Hilário Pinto desrespeitou a Profª. e ex-Vereadora Sidneia de modo frontal e absolutamente reprovável.
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As mulheres, na condição de minoria política, são um dos alvos preferenciais desse tipo de ataque. O caso engloba, ainda, o agravante de tratar-se de uma pessoa idosa, de reputação ilibada, cuja trajetória inscreve-se de maneira indelével na história da Estância Turística de São Roque. A internet não só permite que boatos e inverdades circulem e se amplifiquem em velocidade vertiginosa, como também uma verdadeira arma de destruição de reputações e, até mesmo, de veiculação de ameaças ou agressões.

Por essa razão, é fundamental que esta Casa de Leis se posicione de modo firme e inequívoco sobre o caso, rechaçando a conduta em questão, e dispondo-se em defesa da voz das mulheres, das pessoas idosas e da representatividade feminina na política.
Ante o exposto, Marcos Roberto Martins Arruda, Diego Gouveia da Costa, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Antonio José Alves Miranda, Clovis Antonio Ocuma, Guilherme Araújo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Repúdio ao Sr. Décio Hilário Pinto, por ataque proferido em rede social contra a Profª e ex-Vereadora Sidnea Capps Garcia.
Dê-se ciência à Senhora Sidnea Capps Garcia.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 9 de abril de 2024.
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