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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 683/2024

São Roque, 8 de abril de 2024.

Excelentíssimo Senhor Promotor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons préstimos da Promotoria Pública de São Roque, no sentido de evitar que o Município de São Roque venha a perder importantes recursos financeiros destinados pelo Governo do Estado de São Paulo, em face da inércia em realizar os procedimentos necessários para a manutenção da malha viária rural deste Município.

Tratam-se de recursos conseguidos por meio do Programa “Melhor Caminho”, que tem por objetivos principais: I - oferecer, facilitar e ampliar o acesso a serviços públicos essenciais de pessoas que residem em áreas rurais dos Municípios paulistas; e II - adequar e conservar as estradas rurais para garantir o escoamento e transporte seguro dos produtos agrícolas.

Segundo informado pela Prefeitura em resposta ao Requerimento nº 080/2023, de autoria deste Vereador, o Convênio firmado entre a Municipalidade e a Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Governo do Estado de São Paulo foi dividido em duas fases e assinados respectivamente em 30/05/2022 e 29/06/2022.

A Fase 1 teria por objetivo atender a Estrada Romão Dias, Estrada Rosário, Estrada Caio Prado, Estrada Humberto de Mauro, Estrada Emídio Castanho e Estrada Renato Viana. Enquanto a Fase 2 contemplaria as Estradas Margarida Korte e Capitão Gustavo Korte. Segundo informado pela Prefeitura cada fase teria duração estimada em 6 (seis) meses.

Contudo, mesmo com a disponibilização dos recursos financeiros para a realização das obras, estamos para completar 2 anos da assinatura do primeiro Convênio e nada foi realizado, para prejuízo da população que precisa transitar pelas vias públicas em questão e do contribuinte, que acaba não vendo o imposto pago revertido em benefícios reais.

Uma placa do Governo do Estado chegou a ser instalada no Município, na Estrada Darcy Penteado, informando que a obra de recuperação e adequação de Estradas Rurais teria início em julho de 2022 e um prazo de 180 dias para a conclusão. O valor dos recursos informado seria o de R$1.296.225,88 (um milhão, duzentos e noventa e seis mil, duzentos e vinte e cinco reais e oitenta e oito centavos). 
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Contudo, além da obra não ter sido ao menos iniciada, o que se pode ver ao passar pela Estrada Darcy Penteado causa indignação, a placa jogada no meio do mato, demonstrando evidente descaso da Administração Pública Municipal em relação ao assunto. NÃO HÁ JUSTIFICATIVA PARA QUE ESSA OBRA NÃO TENHA SIDO INICIADA!

Abaixo algumas fotografias denunciando como o Governo Municipal tem tratado a questão:
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A maior desculpa dos Governos frente às cobranças da população é a falta de recursos financeiros, mas qual seria a desculpa nesse caso? Esperar o período eleitoral para se autopromover? 

Estamos a praticamente 2 anos da assinatura de um Convênio que não saiu do papel, enquanto muitas pessoas sofrem diariamente os transtornos de trafegar pelas Estradas Rurais deste Município. Esse prejuízo também é dividido com as pessoas que necessitam das vias públicas para o escoamento da produção agrícola. Aliás, este é um dos principais objetivos do Programa do Governo do Estado.

Assim, diante da inércia do Poder Executivo Municipal em dar inicio às obras de recuperação e adequação das Estradas Rurais do Município de São Roque, contempladas pelo Programa Melhor Caminho, encaminho o presente Ofício à Promotoria Pública de São Roque, a fim de que as medidas cabíveis e necessárias sejam adotadas a Prefeitura inicie as obras em questão e não venha a “perder” importantes recursos disponibilizados pelo Governo do Estado.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,
Clovis Antonio Ocuma

(Clovis da Farmácia)
Vereador

	ROGÉRIO JEAN DA SILVA
(CABO JEAN)
Vereador


	JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS
(ALEXANDRE VETERINÁRIO)
Vereador

	MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA

(MARQUINHO ARRUDA)
Vereador


	NEWTON DIAS BASTOS
(NILTINHO BASTOS)
Vereador




À

PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SÃO ROQUE

Av. John Kennedy, Nº 355, Centro, São Roque – SP | CEP 18130-510
pjsaoroque@mpsp.mp.br

1
PROTOCOLO Nº CETSR 08/04/2024 - 14:25 4556/2024

