OFÍCIO PRESIDENTE nº 00116/2010
São Roque, 08 de março de 2010.
Ilustríssima Senhora,

Em 12 de Maio de 2009 foi sancionada a Lei n° 3.313/09, que instituiu o Dia Municipal de combate ao assédio sexual, à violência doméstica e à exploração sexual contra a mulher, cujo Projeto foi de autoria do Vereador Rafael Marreiro de Godoy. Com a passagem da referida data, tomei a iniciativa de encaminhar-lhe cópia de uma apostila a ser apreciada e usada à sua discrição caso seja de interesse desse estabelecimento de ensino participar futuramente das atividades dessa semana.

A violência contra a mulher é um dos graves problemas sociais que ainda persistem em nosso País. Ela ocorre diariamente nas cidades brasileiras, estando o agressor na maioria das vezes bem próximo, seja no trabalho ou na esfera doméstica, tratando-se em alguns casos do próprio companheiro, marido, namorado.

Atualmente, o debate em torno da questão dos direitos das mulheres ganhou espaço na sociedade em razão da Lei Maria da Penha. Esta surgiu, inclusive, fruto de pressão social, nacional e internacional, após a condenação do Brasil pela comissão interamericana de direitos humanos pela violação das obrigações referentes à prevenção da violência contra mulher, especialmente a violência doméstica. A decisão teve como fundamento jurídico a Convenção de Belém do Pará (Convenção Interamericana para Prevenir, Punir e Erradicar a Violência contra a Mulher). 

O respeito aos direitos humanos nos protege enquanto cidadãos. O Brasil firmou seus compromissos, cabe à população cobrar dos órgãos públicos o cumprimento dessas obrigações. Além disso, incumbe aos operadores do direito reconhecerem as nossas falhas e trabalhar no sentido de superá-las.

. 

Mantendo tal perspectiva, acredito que essa apostila será de muita valia ao levar informação aos professores e alunos. Quanto mais trabalharmos visando à conscientização de nossa população sobre a gravidade deste problema, maiores serão nossos resultados e conquistas.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO - CHULA
Presidente
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