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Moção Nº 107/2024

De Congratulações à equipe de futebol Favela United pela conquista da Copa Vargem Grande de Futebol de Campo.

Excelentíssimo Senhor Presidente,
O futebol é um esporte para todas as idades, classes sociais e gêneros. A paixão nacional começa desde cedo, com partidas amistosas e até mesmo a vontade de se tornar um jogador profissional.

Mais do que uma paixão nacional é uma paixão mundial. No Brasil, o futebol se firmou como um esporte de massas embora houvesse times elitistas, a grande maioria dos times de futebol que permanece até os dias de hoje se formou a partir de grupos de trabalhadores ou de estudantes que se reuniam para “jogar bola” no campinho do seu bairro.

O sonho de se destacar e ter oportunidades nos times de base motiva jovens a serem atletas dos times de bairros, clubes ou formado por amigos, o que favorece maior engajamento e participações em grandes campeonatos regionais, estaduais ou nacionais, e mais do que a vontade de pertencer a um grande time, cada jogador carrega dentro de si o desejo de ser campeão e carregar o troféu. 

Todo título é importante. Uns mais, outros menos, porém, todos merecem ser comemorados. Foi com essa motivação que o Favela United disputou as partidas da Copa Vargem Grande de Futebol de Campo edição 2024, em uma partida eletrizante.
É com grande orgulho que reconhecemos o excepcional desempenho demonstrado pela equipe ao longo do torneio. A dedicação, o trabalho árduo e o espírito de equipe evidenciados por cada jogador são exemplos inspiradores para toda a comunidade.

Portanto, é com imenso prazer que esta Casa Legislativa reconhece e parabeniza o Favela United por sua vitória na Copa Vargem Grande. Que este feito sirva como inspiração para futuras gerações e que o sucesso da equipe seja celebrado como um triunfo não apenas esportivo, mas também social.
Ante o exposto, Marcos Roberto Martins Arruda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações à equipe de futebol Favela United pela conquista da Copa Vargem Grande de Futebol de Campo.
Dê-se ciência à Comissão Técnica: Guilherme Henrique e Erick Palazzi; e Atletas: Lucas Pardim; Arthur Bomfim; Davi Aparecido; Lucas Gustavo; Ryan Pietro; Victor Lopes; Claudio Ramos; Thiago Silva; Pietro Henrique; Brian Silva; Davi Gonçalves; Pablo Souza; Allyson Matheus; João Pedro Rodrigues; Guilherme Henrique; Davi Almeida.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de abril de 2024.

Marcos Roberto Martins Arruda
(Marquinho Arruda)
Vereador

1
PROTOCOLO Nº CETSR 15/04/2024 - 08:01 4928/2024

