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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 722/2024

São Roque, 15 de abril de 2024.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

O Decreto Estadual nº 50.807, de 18 de maio de 2006, institui o Projeto Estadual COZINHALIMENTO no Programa de Alimentação e Nutrição para Populações Carentes.

O Projeto Estadual Cozinhalimento, da Secretaria de Agricultura de SP em parceria com o Fundo Social de São Paulo (FUSSP), promove a instalação de cozinhas profissionais para capacitação de agentes multiplicadores das ações de segurança alimentar e nutricional sustentável e de incentivo à geração de renda. Cozinhas industrias completas são destinadas aos municípios paulistas, em parceria visando fortalecer, entre outros, os cursos profissionalizantes.
Nessa esteira, nota-se que São Roque seria demasiadamente beneficiado com a implementação deste programa uma vez que nossa cidade destaca-se no setor culinário. Assim, a criação de vagas de trabalho nessa seara torna-se mais iminente e, consequentemente, o fortalecer essa fatia econômica municipal. 

Portanto, cordialmente, solicito a Vossa Excelência a implantação, junto ao setor responsável e a Governo Estadual, do projeto Cozinhalimento na Estância Turística de São Roque.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)

Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de 

São Roque – SP
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