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Moção Nº 106/2024

De Congratulações à ADAS São Roque pelos 29 anos de relevantes serviços prestados à comunidade de deficientes auditivos de São Roque e região e ao poder público municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O mês de abril é especialmente significativo para a comunidade de deficientes auditivos, pois além de ser celebrado o Dia Nacional da Libras, comemora-se também o aniversário de fundação da ADAS São Roque. O Dia Nacional da Libras, em 24 de abril, marca a importância da Língua Brasileira de Sinais como meio essencial de comunicação e expressão para a comunidade surda, promovendo assim a inclusão e o reconhecimento da diversidade linguística e cultural do país.

Neste contexto, a ADAS São Roque completou, em 22 de abril, 29 anos de compromisso e dedicação à causa da inclusão e apoio aos deficientes auditivos. Desde sua fundação, a associação tem desempenhado um papel fundamental na oferta de serviços especializados, tais como atendimento psicológico, pedagógico, serviço social e oficinas de Libras, beneficiando não só os residentes de São Roque, mas também os municípios vizinhos de Mairinque e Alumínio.

Através de suas atividades e programas, a ADAS São Roque tem proporcionado acompanhamento educacional, recolocação profissional, atividades de lazer, além de apoio e suporte aos familiares dos assistidos. Seu compromisso em melhorar a qualidade de vida dos membros da comunidade de deficientes auditivos tem sido notável, garantindo-lhes acesso a recursos, informações e serviços essenciais para uma vida digna e autônoma.
Exemplo desse importante papel na vida da comunidade é o que aconteceu na vida de pessoas como Jamine Meireles da Silva e Vinicius Augusto Ramos, que tendo utilizado os serviços da ADAS São Roque desde a infância, hoje são referência para a comunidade surda, atuantes da vida da própria sociedade e nas vidas pessoais. Essas pessoas são testemunhas vivas do impacto positivo que a ADAS tem na vida de seus assistidos, fornecendo-lhes não apenas suporte prático, mas também empoderamento e oportunidades para que possam alcançar seu pleno potencial.
Portanto, é com imenso orgulho e gratidão que esta Casa Legislativa reconhece e parabeniza a ADAS São Roque pelos 29 nove anos de trabalho incansável em prol da inclusão e bem-estar dos deficientes auditivos da nossa região. Que seus esforços continuem a inspirar e impactar positivamente a comunidade, promovendo cada vez mais a igualdade e o respeito à diversidade.
Ante o exposto, Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, Vereadora e Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações à ADAS São Roque pelos 29 anos de relevantes serviços prestados à comunidade de deficientes auditivos de São Roque e região e ao poder público municipal.
Que da presente seja dada ciência à Pres. Tania Aparecida Ramos; bem como à Senhora Jamine Meireles da Silva; e Senhor Vinicius Augusto Ramos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de abril de 2024.

Cláudia Rita Duarte Pedroso
(Dra ClÁudia Pedroso)
Vereadora
Paulo Rogério Noggerini Júnior
(Paulo Juventude)
Vereador
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