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Moção Nº 97/2024

De congratulações ao Coletivo de Mulheres Artistas de São Roque pela recente instituição da Câmara Temática de Mulheres Artistas e Produtoras Culturais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Se a representação da figura feminina, em comparação à masculina, ao longo dos séculos, predomina na pintura realizada por artistas homens, estes sempre ocuparam um lugar de centralidade e visibilidade na produção artística. Tal fenômeno se evidencia na literatura da história da arte e nas coleções de museus e galerias – consequência da perspectiva patriarcal que formou os cânones artísticos ocidentais.

A historiadora de arte Linda Nochlin (1931-2017), através do artigo Why have there been no great women artists?, de 1971, publicado na revista ARTNews, reivindica um novo paradigma para a história da arte expondo as barreiras impostas pela sociedade que impediram as mulheres não apenas de seguir pelo caminho artístico, mas também de serem reconhecidas nesse domínio. Segundo Nochlin
, há o predomínio do ponto de vista masculino ocidental, inconscientemente aceito como o ponto de vista do historiador da arte. Na contramão, artistas mulheres, cujas produções são reconhecidas na arte contemporânea brasileira, têm firmado, cada vez mais, representatividade no circuito de arte, produzindo, por exemplo, a partir de questões sobre a mulher – assumidamente ou não –, entre elas Anna Maria Maiolino, Lygia Pape e Sonia Andrade.

Ana Mae Barbosa, pioneira em arte-educação no Brasil, também corrobora, em uma de suas pesquisas, a desproporção entre o número de homens e mulheres nas coleções de arte, sejam públicas ou particulares. Mas, por outro lado, destaca a construção da imagem de grandes artistas mulheres na história da arte brasileira, mencionando Tarsila do Amaral, ícone e referência do Modernismo, citada de maneira expressiva e tanto quanto os homens que integraram o movimento que marcou a renovação das artes do País.
Nesse contexto, é uma imensa alegria para o Legislativo da nossa cidade prestar homenagens ao Coletivo de Mulheres Artistas de São Roque pela recente instituição da Câmara Temática de Mulheres Artistas e Produtoras Culturais.

A Câmara Temática de Mulheres Artistas e Produtoras Culturais é uma iniciativa do Fórum Municipal de Cultura (gestão TransformArte), que foi formada em fevereiro de 2024, em votação em plenária durante a reunião ordinária mensal, com o intuito de aproveitar o mês de março e o Dia Internacional da Mulher para propor um calendário de luta feminista em São Roque. 
A Câmara Temática tem o objetivo de refletir sobre a questão da mulher em nossa cidade, em especial nas artes e na cultura, mas não somente; é um movimento apartidário, sem fins lucrativos, ainda sem nome, que tem como foco a luta política pela emancipação das mulheres e abolição da estrutura patriarcal.
Como parte das atividades iniciais do grupo, destacam-se a organização da 1ª Marcha do 8 de Março em São Roque, evento que também incluiu a distribuição de panfletos, além da participação em Tribuna Livre na Câmara Municipal, pela representante do Fórum de Cultura de São Roque, Senhora Maria Fernanda Vieira de Carneiro, em cujo discurso foram abordadas questões relacionadas à situação da mulher em nossa cidade, em nosso país e no mundo, destacando-se a importância da igualdade de gênero, da equidade social e da luta contra todas as formas de violência, inclusive a violência política de gênero. Ademais, ao final do discurso foi feita uma emocionante leitura do poema “Conselhos para a Mulher Forte”, de Gioconda Belli, com a tradução de Jeff Vasques.
Fazem parte da Câmara Temática sete mulheres, entre artistas e produtoras culturais com importante atuação tanto em suas áreas em geral quanto na cidade de São Roque em particular. 

Ao estabelecer esta instância dedicada exclusivamente às mulheres artistas e produtoras culturais, não apenas reconhece as contribuições inestimáveis dessas mulheres para a cultura local e nacional, mas também busca corrigir desigualdades históricas e promover uma maior representatividade e inclusão dentro do meio artístico.
A criação desta Câmara Temática é um marco significativo na luta pela equidade de gênero e pelo reconhecimento do trabalho das mulheres no âmbito das artes e da cultura. Reconhecemos o esforço e dedicação dessas mulheres em tornar esta iniciativa uma realidade, e estamos certos de que seus esforços contribuirão para um futuro mais justo e igualitário para todas as mulheres artistas e produtoras culturais.
Ante o exposto, Paulo Rogério Noggerini Júnior e Cláudia Rita Duarte Pedroso, Vereador e Vereadora da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de congratulações ao Coletivo de Mulheres Artistas de São Roque pela recente instituição da Câmara Temática de Mulheres Artistas e Produtoras Culturais.
Dê-se ciência às homenageadas: Alice Ladeira Azanha; Daniela Oncala Teixeira; Lia Cordoni; Maria Fernanda Vieira Carneiro; Marília Taraborelli Foina; Paula Costa Vaz de Almeida; e Samantha Ricardo Zucas.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 4 de abril de 2024.

Paulo Rogério Noggerini Júnior

(Paulo Juventude)

Vereador

Cláudia Rita Duarte Pedroso
(Dra ClÁudia Pedroso)

Vereadora
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