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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

REQUERIMENTO Nº 46/2024
Solicita informações referentes aos totens instalados junto as unidades escolares do município de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Recentemente diversas reclamações chegaram ao conhecimento deste Vereador, inclusive por meio das redes sociais, dando conta de que o Totem de Monitoramento instalado junto à EMEF Tetsu Chinone ainda não teria entrado em funcionamento.
Como se sabe o Poder Público gasta mensalmente quase 400 mil reais para que os totens de segurança funcionem em nosso Município, desta maneira, o mínimo que se espera é que eles cumpram sua função, de preferência ligados, pois de outra forma, além de não cumprirem o objetivo para o qual foram contratados, colaboram para o desperdício de dinheiro público.

Essa morosidade não se justifica e prejudica a população, que se vê rodeada de problemas decorrentes da falta de segurança, especialmente no ambiente escolar, onde outras situações precisam ser inibidas, como a violência, uso de drogas, vandalismo, entre outras situações que deveriam ser tratadas como prioridade por parte do Governo Municipal.

Desta maneira, cumpre-me enquanto Vereador ocupante de um mandato conquistado através do voto população, utilização a prerrogativa fiscalizatória inerente a função que exerço nesta Câmara, e buscar junto ao Poder Executivo as informações necessárias, já que estamos tratando de um assunto de indiscutível interesse público.

Isso posto, William da Silva Albuquerque, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento a Sua Excelência o Senhor Prefeito, a fim de que se digne a encaminhar a esta Casa de Leis as informações solicitadas a seguir:
1. Procede a informação de que o totem instalado junto a EMEF Tetsu Chinone ainda não entrou em operação?
2. Em caso negativo informar desde quando está em funcionamento.

3. Em caso positivo justificar.

4. O referido totem vem produzindo algum gasto aos cofres públicos?

5. Em caso positivo informar os valores gastos até o momento.

6. Informar em que data o referido totem foi instalado em frente a referida unidade escolar.

7. Quantos totens escolares foram instalados no Município? 

8. Em que locais?

9. Quais deles encontram-se em pleno funcionamento?

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de abril de 2024.
William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)
Vereador
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