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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 782/2024

São Roque, 23 de abril de 2024.

Prezado Senhor Inspetor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar-lhe que a Guarda Civil Municipal realize patrulhamento ostensivo no Bairro do Pavão, especialmente aos finais de semana.
O presente pedido norteia-se no fato de que os moradores da região estão temerários com casos criminosos que ocorreram no local, especialmente aos sábados e domingos, dias em que o bairro resulta-se mais pacato, com menor fluxo de pessoas nas ruas. 
É importante ressaltar que o Bairro do Pavão se situa distante do centro da cidade, questão que consequentemente faz com que o local fique mais desprovido de vigilância. Assim, sem um empenho sobressalente no bairro, criminosos podem começar a ver no espaço um cenário apto para cometerem delitos. Portanto, é importante impedir que qualquer onda de criminalidade dê início no local por meio de uma antecipada ação de policiamento. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

RAFAEL CAETANO

MD. Inspetor Chefe da Guarda Civil Municipal de 

São Roque – SP
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