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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 801/2024

São Roque, 24 de abril de 2024.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar ao que se providencie a retirada da placa de obra já realizada há muito tempo. A retirada de um toco de uma árvore que a muito tempo vem atrapalhando a saída de alunos da unidade escolar e capinagem da calçada, na EMEF Paulo Ricardo no Bairro Cambará.
A justificativa para os serviços mencionados na EMEF Paulo Ricardo no Bairro Cambará pode ser abordada de várias maneiras, considerando tanto a segurança quanto o bem-estar dos alunos e da comunidade local:
Segurança dos alunos: A retirada da placa de obra antiga é importante para garantir a segurança dos alunos e transeuntes. Placas antigas podem representar riscos de tropeços, quedas ou acidentes se estiverem danificadas ou soltas.
Acessibilidade: A remoção do toco de árvore que obstrui a saída dos alunos é crucial para garantir que a entrada e saída da escola sejam acessíveis a todos, especialmente para alunos com mobilidade reduzida, como cadeirantes, bem como para evitar congestionamentos e aglomerações durante os horários de entrada e saída.
Manutenção do ambiente escolar: A capina da calçada contribui para a manutenção da limpeza e ordem do ambiente escolar, criando um espaço mais agradável e propício ao aprendizado e convivência saudável.
Prevenção de riscos à saúde: A capina da calçada também é importante para prevenir a proliferação de insetos, como mosquitos transmissores de doenças, e para evitar que o mato se torne um ambiente propício para animais peçonhentos, garantindo assim a saúde e o bem-estar dos alunos e da comunidade escolar.
Em suma, os serviços mencionados não apenas contribuem para a estética e organização do ambiente escolar, mas também são fundamentais para garantir a segurança, acessibilidade e saúde dos alunos e da comunidade local.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Roberto Martins Arruda

(Marquinho Arruda)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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