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Moção Nº 136/2024

De Congratulações ao Senhor Romualdo Neri Gonçalves “Nenê” por ocasião da organização da 3ª edição da Copa Atenas de Futebol 2024.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
É com grata satisfação que Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, através de seus representantes, vem por meio desta Moção manifestar os mais sinceros parabéns e reconhecimento ao Senhor Romualdo Neri Gonçalves pela notável organização da 3ª edição da Copa Atenas de Futebol, realizada no ano de 2024.

A competição, que contou com a participação de 10 equipes, dividiu os times em duas chaves com 5 equipes cada, culminando na classificação das duas melhores de cada grupo para as fases eliminatórias. Este formato demonstrou não apenas a competência organizacional do Senhor Romualdo, mas também sua visão em promover um evento esportivo inclusivo e de alta qualidade.

As equipes participantes - Atenas A, Bem Amigos, Mercenários, Vila Amaral, Bar do Ronaldo, Iter Mila, Latitude, Galak, Meireles de Araçariguama e Atenas B - demonstraram um elevado nível técnico e um espírito de fair play ao longo de toda a competição.

É com especial destaque que registramos o desempenho das equipes Mercenários e Meireles de Araçariguama, que alcançaram a final desta edição. No entanto, é imperativo reconhecer o mérito da Equipe dos Mercenários Futebol Clube por sua conquista do título de campeão da edição 2024 da Copa Atenas, tornando-se também tricampeã das três edições do torneio.

Portanto, é com imenso orgulho que esta Casa Legislativa parabeniza o Senhor Romualdo por seu empenho, dedicação e sucesso na organização deste importante evento esportivo, que não apenas fortalece o espírito esportivo em nossa comunidade, mas também promove valores de integração, competição saudável e camaradagem entre os participantes.

Ante o exposto, Antonio José Alves Miranda, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações ao Senhor Romualdo Neri Gonçalves “Nenê” por ocasião da organização da 3ª edição da Copa Atenas de Futebol 2024.
Dê-se ciência ao Senhor Romualdo Neri Gonçalves “Nenê”.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 6 de maio de 2024.

Antonio José Alves Miranda
(Toninho Barba)
Vereador
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