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Moção Nº 138/2024

De Congratulações aos atletas Campeões do Projeto Força e Combate pela conquista do 1º lugar, na 1ª Copa Carapicuíba kids de Jiu-Jitsu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O jiu-jitsu é uma arte marcial de origens seculares, tradições antiquíssimas e duradouras, e seu nome, em japonês, pode ser livremente traduzido como “arte suave e versátil”. A finalidade de sua criação se deu pelo fato de que, no campo de batalha ou durante qualquer enfrentamento, um samurai poderia acabar sem suas espadas ou lanças, necessitando, então, de um método de defesa sem armas: o jiu-jitsu nasce, portanto de sua contraposição ao kenjitsu e outras artes ditas rígidas, em que os combatentes portavam espadas ou outras armas.

Atualmente, o jiu-jitsu é um esporte reconhecido e regulamentado, em nosso país, pela Confederação Brasileira de Jiu-Jitsu. Em nível regional, há as federações estaduais. As principais competições nacionais são o campeonato brasileiro, o campeonato brasileiro de equipes e o campeonato brasileiro de estreantes. Outro papel da confederação brasileira é o de selecionar atletas para competirem em nível internacional, como o campeonato pan-americano e o campeonato mundial.

Nossa cidade, novamente, tem a honra de congratular os atletas mirins Julia Vitória Coelho Devito, Isaque Luis dos Reis e Gabriel Nunes Ortis que se destacaram na 1ª Copa Carapicuíba kids de Jiu-Jitsu e alcançaram o primeiro lugar no pódio.

Julia, Isaque e Gabriel demonstraram dedicação, habilidade e determinação, resultando na merecida vitória. Seu desempenho exemplar não apenas honra suas próprias trajetórias, mas também enaltece o nome de nossa cidade.

É importante reconhecer também o papel fundamental dos orientadores desses jovens talentos. O mestre Paulo Cassadei e o professor João Paulo Nunes, com sua expertise e comprometimento, guiaram esses atletas rumo ao sucesso.

A realização do evento no ginásio Tancredão, sob a arbitragem da Confederação Brasileira de Jiu-Jitsu Esportivo (CBJJE), evidencia a qualidade e seriedade desta competição, que proporciona um ambiente propício para o desenvolvimento e aprimoramento dos praticantes.

Não podemos deixar de mencionar o apoio crucial fornecido pelo Instituto Restaurando e Impactando Vidas (RIV). Seu compromisso em oferecer treinamentos no bairro de São João Novo para crianças, adolescentes e adultos é louvável e demonstra o impacto positivo que iniciativas como essa têm em nossa comunidade.

Portanto, parabenizamos calorosamente os atletas, treinadores e todos os envolvidos nessa conquista notável. 
Ante o exposto, Clovis Antonio Ocuma, William da Silva Albuquerque, Rogério Jean da Silva e Marcos Roberto Martins Arruda, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações aos atletas Campeões do Projeto Força e Combate pela conquista do 1º lugar, na 1ª Copa Carapicuíba kids de Jiu-Jitsu.
Dê-se ciência aos homenageados: João Paulo Nunes; Paulo Cassadei; Gabriel Nunes Ortis; Isaque Luis Dos Reis; Estela do Nascimento Gomes; e Júlia Vitória Coelho Devito.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 7 de maio de 2024.
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