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Moção Nº 163/2024

De Congratulação à Casa de Telas pelo aniversário de 20 anos de sua fundação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Venho, através desta moção, expressar minhas mais sinceras congratulações à Casa de Telas, que celebra seu 20º aniversário de fundação na nossa querida cidade de São Roque no dia 21 de maio.

Ao longo dessas duas décadas, a Casa de Telas tem se destacado como uma empresa exemplar, contribuindo significativamente para o desenvolvimento econômico e social de nossa comunidade. Sua trajetória é marcada pela dedicação, inovação e compromisso com a qualidade, tornando-se uma referência no setor de telas e afins.

A Casa de Telas não apenas ajudou a impulsionar o crescimento econômico local, mas também desempenhou um papel fundamental na geração de empregos. Além disso, a empresa se destaca pelo seu espírito empreendedor, sempre buscando novas formas de expandir seus negócios e melhorar seus serviços.

O legado da Casa de Telas no empreendedorismo de São Roque é evidente. A empresa não só contribuiu para o progresso econômico da cidade, mas também inspirou outras iniciativas empreendedoras, fortalecendo o tecido empresarial local e fomentando um ambiente de negócios saudável e dinâmico.

Portanto, é com grande satisfação que prestamos esta homenagem à Casa de Telas, reconhecendo e valorizando sua importância e contribuição para a nossa cidade. Que os próximos anos sejam igualmente prósperos e que a empresa continue a ser um exemplo de sucesso e dedicação para todos nós.

Ante o exposto, Newton Dias Bastos, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulação à Casa de Telas pelo aniversário de 20 anos de sua fundação.
Dê-se ciência ao empreendimento Casa de Telas.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de maio de 2024.

Newton Dias Bastos
(Niltinho Bastos)
Vereador
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