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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 179/2024

De Congratulações às vencedoras e participantes do Baile da Rainha, no São Roque Fest 2024.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
A Câmara Municipal de São Roque apresenta esta Moção de Congratulações às vencedoras e participantes do Baile da Rainha, realizado como parte das festividades do São Roque Fest 2024.

O concurso, foi realizado no Recanto da Cascata, localizado na região central do município de São Roque, no dia 1° de junho, marcou de forma brilhante o início das festividades do São Roque Fest. O desfile, que será seguido pelo tradicional Baile da Rainha, reuniu 15 candidatas selecionadas na seletiva, que demonstraram grande talento, graça e elegância.

Parabenizamos, calorosamente todas as candidatas pelo empenho, dedicação e pela beleza demonstrada durante o evento, que abrilhantou ainda mais a festividade. Parabenizamos especialmente as vencedoras pelo merecido reconhecimento e pelas conquistas alcançadas.

O Baile da Rainha não apenas celebra a beleza e a cultura de nossa comunidade, mas também fortalece os laços de amizade e confraternização entre os cidadãos de São Roque. As participantes deste concurso são um exemplo de talento e graça, e merecem ser reconhecidas pelo seu brilhante desempenho.

Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Rafael Tanzi de Araújo e Guilherme Araujo Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações às vencedoras e participantes do Baile da Rainha, no São Roque Fest 2024.
Dê-se ciência à Rainha, Thainara Santoro; à Princesa, Rafaela Coelho; Miss Simpatia, Karla Dudas; e demais candidatas Rayane Marian; Julia Petroli; Nicole Fernanda do Prado; Vitória Cristina Milion; Bárbara Cristina Branco; Joline Goés; Beatriz de Souza Ferreira; Stefani Caroline; Roberta Peron de Moraes; Cristina Helena da Silva Mazote; e Pamela Aparecida Sfrizo dos Anjos.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 3 de junho de 2024.
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