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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 963/2024

São Roque, 6 de junho de 2024.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar à Presidência da Câmara que providencie adequações para a melhoria da "Galeria Lilás".
A Galeria Lilás é um espaço físico para manter publicamente o acervo histórico das Vereadoras que já ocuparam e que ocupam cadeiras legislativas no município. Porém, a Galeria não tem o destaque que merece. A devida exposição é de suma importância pois traz uma mensagem significativa e histórica quando refletimos sobre a participação das mulheres em cargos eletivos no Brasil.
É necessário adequar a Galeria Lilás pintando de lilás a parede, ou fazendo um quadro lilás, com a explicação de sua motivação, pra que se cumpra a real finalidade da sua existência, onde a Câmara Municipal oficializa o reconhecimento, o respeito e a importância da trajetória das mulheres na política.

Nesse sentido, bem sei da intenção de expor as vereadoras em mídia ou meios mais modernos, onde a Galeria Lilás poderá ser exibida através de painel digital. Entretanto, enquanto tal não ocorre, o que pode demorar bom tempo, é necessário as modificações solicitadas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereadora
Ao Excelentíssimo Senhor

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de 
São Roque – SP
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