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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 195/2024

De Congratulações ao Projeto Criança Progresso pelas ações sociais prestadas à população de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Projeto Criança Progresso nasceu em 2011, no Guaçu, através do auxílio a uma família em situação de vulnerabilidade econômica. A iniciativa motivou a ampliação do projeto. Voluntários agregaram-se em torno da causa do bem comum e o sonho se tornou realidade.
Ações educativas, mutirões de Páscoa e de Natal, campanhas do agasalho: a atuação do Projeto Criança Progresso se dá em múltiplas frentes. Em 2021, a voluntária Miliane viajou ao Maranhão para servir como missionária nas comunidades locais. O Projeto Criança Progresso foi implantado por lá e já conta com 10 voluntários engajados, tendo, inclusive, resultado na entrega de um poço d’água no Maranhão.

Na nossa região, o Projeto Criança Progresso atua principalmente nos bairros do Capim Fino, do Caetê e na Estrada do Setúbal, além de realizar ações pontuais em outras localidades. Atualmente, estão cadastradas mais de 80 crianças. O Projeto se mantém exclusivamente através de doações e da força da comunidade em prol do bem e do amor, sem quaisquer fins lucrativos.

Ante o exposto, William da Silva Albuquerque, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações ao Projeto Criança Progresso pelas ações sociais prestadas à população de São Roque.
Dê-se ciência aos homenageados: 1) Diretoria — Miliane da Silva Almeida; 2) Vice-Diretoria — Luciane Cristina dos Santos Bianco Santinelli; 3) Secretaria — Chayene Horsai da Rocha.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 6 de junho de 2024.

William da Silva Albuquerque
(William Albuquerque)
Vereador
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