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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

INDICAÇÃO Nº 311/2024

Solicita ao Departamento de Obras poda urgente de árvores na Rua José Henrique da Costa, no Jardim Bela Vista, com atenção à Escola Criarte, objetivando a proteção da integridade física das crianças que frequentam a instituição.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Esta Vereadora, submetendo este documento ao Chefe do Poder Executivo, diretamente ou através de departamento ou divisão competente, solicita a poda urgente de árvores na Rua José Henrique da Costa, no Jardim Bela Vista, com atenção à Escola Criarte, objetivando a proteção da integridade física das crianças que frequentam a instituição.
JUSTIFICATIVA:

A situação atual tem causado grande preocupação aos moradores, pois toda e qualquer chuva ou ventos provocam a interrupção de energia, assim como, faz cessar os serviços de telefonia e internet. Mesmo as árvores que estão plantadas do outro lado da rua, onde não se encontram os postes da CPFL, estão tão grandes, que os galhos atravessam o leito carroçável, e também provocam os problemas relatados. Nos ventos chegam a romper os cabos. Não bastassem tais fatos, na região existe uma escola de educação infantil, e a situação coloca em risco a vida e a integridade física das crianças e demais transeuntes. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 3 de junho de 2024.

Cláudia Rita Duarte Pedroso
(Dra Claudia Pedroso)
Vereador
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