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Moção Nº 229/2024

De Congratulações aos atletas de Jiu-jitsu do projeto Social Força e Combate pela participação no Festival Almeida JJ realizado na cidade de São Paulo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Jiu-Jitsu, uma arte marcial de origem japonesa, foi introduzido no Brasil no início do século XX, onde evoluiu para o Brazilian Jiu-Jitsu (BJJ) graças à família Gracie. Mitsuyo Maeda, um judoca japonês, foi fundamental na disseminação do Jiu-Jitsu no Brasil, ensinando Carlos Gracie, que junto com seus irmãos, desenvolveu técnicas específicas e adaptou a arte para criar o BJJ. Este estilo se concentra principalmente em técnicas de solo e submissão, tornando-se distinto de suas origens japonesas.

A importância do Jiu-Jitsu como esporte reside na sua ênfase em técnica e estratégia, permitindo que praticantes menores e mais fracos superem oponentes maiores e mais fortes. Isso faz do Jiu-Jitsu uma prática inclusiva e democrática, acessível a pessoas de todas as idades, gêneros e tamanhos. Além disso, o Jiu-Jitsu tem ganhado reconhecimento mundial através de competições internacionais, como o Mundial da IBJJF e o ADCC, consolidando sua reputação como um dos esportes de combate mais eficazes e respeitados.

O impacto do Jiu-Jitsu na vida dos atletas praticantes é profundo e multifacetado. A prática regular promove não apenas a aptidão física, mas também a disciplina, a resiliência e a autoconfiança. Muitos praticantes relatam melhorias significativas em sua saúde mental, devido ao foco e à meditação envolvidos no treino. Além disso, o Jiu-Jitsu cria uma comunidade de apoio e camaradagem, proporcionando aos atletas um senso de pertencimento e propósito, que pode ser transformador em suas vidas pessoais e profissionais.
Por essa razão, prestamos homenagens aos atletas de Jiu-jitsu do projeto Social Força e Combate pela participação no segundo festival kids 2024, promovido pela Almeida JJ, realizado na cidade de São Paulo
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações aos atletas de Jiu-jitsu do projeto Social Força e Combate pela participação no Festival Almeida JJ realizado na cidade de São Paulo.
Dê-se ciência aos homenageados: Mestre Paulo Cassadei; Henrique Coscarelli Albuquerque; Edward Lorenzo do Nascimento Gomes; Gabriel Nunes Ortis; Isaque Luis dos Reis; Eduardo Antunes de Souza; Isadora Oliveira Bachega; Danilo Oliveira Bachega; e Júlia Vitória Coelho Devito.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 1 de julho de 2024.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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