OFÍCIO PRESIDENTE nº 00466/2011

São Roque, 04 de julho de 2011.

Ilustríssimo Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade REITERAR pedido de informações feito pela Presidência da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque através do Ofício Presidente nº 373/2011 (cópia anexa).

O pedido de informações foi feito em atendimento a solicitação da Comissão de Assuntos Relevantes, instituída nesta Casa através da Resolução nº 006/2011-L, tendo sido protocolado junto à Concessionária no dia 26 de maio de 2011.

Desta forma, tendo o pedido de informações sido encaminhado há mais de 30 dias, e nenhuma resposta encaminhada por parte da SABESP, encontram-se obstruídos os trabalhos da referida Comissão de Assuntos Relevantes, motivo pelo qual requeiro NOVAMENTE o encaminhamento de reposta aos seguintes questionamentos:

1. Realizações da SABESP com relação ao que segue:

Rede de abastecimento de água, de esgoto, bomba de recalque para água, bombas de recalque para esgoto, reservatório de água, estação de tratamento de água, captação de água, metragem de redes de abastecimentos de água, metragem de rede coletora de esgoto, Estação de Tratamento de esgoto e sede administrativa, quadro de funcionário administrativo, quadro de funcionário de manutenção para o abastecimento de água e coleta de esgoto, maquinários disponível na sub-sede (retro escavadeira, caminhão basculante, caminhão para desentupir rede de esgoto, caminhão pipa, veículos médios e pequenos), número de ligações de água do município, número de ligação de esgoto, relação de bairros, distritos que são abastecidos com água e coleta de esgoto.

2. Existe a possibilidade de a SABESP disponibilizar um funcionário para acompanhar os membros da Comissão de Assuntos Relevantes, para que seja fotografado o que for possível, por exemplo: reservatórios de água, bombas de recalque, estação de tratamento, veículos e máquinas entre outros, fotos essas que deverão fazer parte do processo da Comissão em questão?

Certo de poder contar com a colaboração de Vossa Senhoria aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

MILTON BRASIL CAVALCANTE

(TIO MILTON)

Presidente
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Ilustríssimo Senhor

ANTONIO CARLOS OLIVEIRA

MD. Gerente da SABESP em São Roque – SP
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