OFÍCIO PRESIDENTE nº 00473/2011

São Roque, 07 de julho de 2011.

Ilustríssimo Sr. Diretor,

Considerando que, através de adequação da Lei Orgânica Municipal à Legislação Federal, o número de Vereadores da Estância Turística de São Roque para a próxima Legislatura vai aumentar de 10 (dez) para 15 (quinze), no entanto, o prédio da Câmara Municipal foi construído com base nas disposições anteriores, possuindo gabinetes para apenas 10 Vereadores.
Considerando que a Câmara contratou, através de procedimento licitatório, empresa especializada em engenharia, para a elaboração de projeto executivo completo para a construção de mais 05 gabinetes, visando à adequação de suas instalações ao aumento do número de Vereadores em nossa Cidade.

Considerando que os Projetos Executivos relativos aos novos gabinetes da Câmara Municipal, contemplando: Projetos de Arquitetura, Projetos de Instalações Elétricas, Projetos de Instalações Hidráulicas, Planilhas e Memoriais Descritivos, foram devidamente elaborados pela empresa vencedora do certame e recebidos por esta Egrégia Casa de Leis, estando aptos a instruir novo procedimento licitatório, cujo objeto seria a  contratação de empresa para construção dos novos Gabinetes.

Assim, de posse de toda a documentação técnica acima relacionada, solicito os bons ofícios de Vossa Senhoria, no sentido de tomar as medidas necessárias junto à Comissão de Licitações da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, para que seja iniciado procedimento licitatório, visando à contratação de empresa para a construção dos novos gabinetes, para adequação das instalações do Poder Legislativo Municipal ao número de 15 Vereadores.

Certo de poder contar com a costumeira atenção de Vossa Senhoria, aproveito o momento para renovar meus protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

MILTON BRASIL CAVALCANTE – tio milton
Presidente
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Ilmo. Sr.

MAURACY MORAES DE OLIVEIRA

M.D. Diretor Administrativo da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque - SP

