OFÍCIO PRESIDENTE nº 00475/2011

São Roque, 08 de julho de 2011.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar, em atendimento ao pedido do Nobre Vereador Etelvino Nogueira, através do Ofício Vereador nº 934/2011 (cópia anexa)  seus bons ofícios junto ao setor competente da Prefeitura Municipal no sentido de que sejam corrigidas as informações prestadas por engano através da Certidão nº 54/2011, a qual descreve a Rua Valentino do Carmo, localizada no Bairro do Carmo.

Cumpre-me esclarecer que a Certidão nº 54/2011 foi solicitada através do Ofício nº 283/2011 (cópia anexa), nos termos da Lei Municipal nº 2.740, de 05/12/2002, artigo 12, parágrafo único, para fins de denominação da via pública conhecida como “Viela Oscar Correa de Moraes”, a qual tem início na Rua Don Pierino Crispiático e esta localizada entre as Ruas Valentino do Carmo e do Cruzeiro, no Bairro do Carmo (croqui anexo).

Desta forma, solicito, por gentileza, a correção das informações prestadas pela Certidão nº 54/2011, de modo que a mesma venha a tratar da viela acima mencionada, informando se tal via é oficial e se possui denominação oficial, bem como informar suas dimensões e se a mesma é de domínio público. Em sendo, informar desde quando, ou ao menos, se o é há mais de 05 (cinco) anos.  

Caso não haja informação sobre o tempo de domínio público da via pública, solicitamos ainda que conste da Certidão se há, no cadastro imobiliário da Prefeitura, imóvel localizado na mesma e há quanto tempo, conforme preceitua a Lei nº 3.134 de 08/02/2008. Solicitamos ainda que junto à CERTIDÃO seja anexado um croqui do local.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

MILTON BRASIL CAVALCANTE

(TIO MILTON)

Presidente
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Excelentíssimo Senhor

EFANEU NOLASCO GODINHO

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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