OFÍCIO PRESIDENTE nº 00492/2011
São Roque, 19 de julho de 2011.
Ilustríssimo Senhor,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de vossa senhoria, no sentido de verificar a possibilidade da liberação para construção de um totem (obelisco) do Lions Club de São Roque, na parte central da Rotatória localizada na Entrada da Vila Nova São Roque, altura do KM 63 da Rodovia Raposo Tavares (fotos em anexo).

O Lions Club de São Roque, fundado em Junho de 1959, nestes mais de 50 anos, vem realizando uma série de atividades, eventos e acontecimentos em prol da população, em especial a comunidade carente local. Isso sem sombra de dúvidas colabora de forma ímpar para o desenvolvimento de nossa cidade.

Infelizmente, devido as obras que envolveram o contorno da Raposo Tavares em nossa cidade, em Outubro de 2007 ( fotos anexas), a ViaOeste derrubou o totem (obelisco) que o Lions possuía no início da Rua São Paulo (sentido Taboão/Centro). Todos entenderam a necessidade deste ato, uma vez que uma abertura precisava ser feita no local para melhorar o tráfego na referida área.

De lá pra cá, 4 anos se passaram e os membros do Lions sentem falta deste marco que simboliza sua ativa participação em âmbito municipal. 
Após conversas com a direção do clube, enviei ao Prefeito Municipal, um Requerimento, solicitando informações sobre a possibilidade da construção deste símbolo em uma nova área. Após conversação foi levantada a possibilidade desta obra ser no espaço acima mencionado, localizado bem na entrada da cidade. 
Em resposta, o Prefeito nos informou que existe a viabilidade, mas que deveríamos conversar com a ViaOeste (em anexo cópia do Requerimento e da resposta do Excelentíssimo Senhor Prefeito).


Já estivemos no local e achamos que a instalação do totem é viável, porém solicitamos que a Viaoeste, junto ao seu corpo técnico, nos apóie nessa iniciativa, informando o tamanho ideal do totem a ser instalado no local. 

No aguardo do atendimento ao presente, agradecemos e aproveitamos a oportunidade para renovar nossos protestos de elevada estima e consideração. 
Atenciosamente,

MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON
Presidente
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