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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Presidente Nº 484/2024

São Roque, 12 de julho de 2024.

Ilustríssima Senhora Diretora,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-la e, na oportunidade, solicitar a Vossa Senhoria, por meio do Departamento do Meio Ambiente, providências URGENTES quanto à retirada de lixo descartado inadequadamente em mata de preservação ambiental, localizada no loteamento Vinhas do Sol, na rua Dirce Pereira de Andrade, Distrito Maylasky.
Para ter acesso ao local, as pessoas derrubaram a cerca que delimitava a área e estão entrando com carros e caminhonete para descartarem o lixo. Essa prática de descarte irregular de resíduos tem causado sérios danos ao meio ambiente, comprometendo a flora e fauna local, além de representar um risco à saúde pública. É de extrema importância que medidas sejam tomadas para a remoção desses resíduos e a prevenção de novos descartes.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

Rafael Tanzi de Araújo
(Rafael tanzi)
Presidente

À 

Ilustríssima Senhora

ENGª JULIANA CALDEVILLA

MD. Diretora do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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