OFÍCIO PRESIDENTE nº 00654/2011
São Roque, 06 de setembro de 2011.

À Igreja Cristã do Brasil   
Prezados Senhores:

No próximo dia 18 de Setembro, Domingo, estaremos realizando em São Roque, a primeira edição do evento “CAMINHADA PELA PAZ”. Esta iniciativa tem o objetivo de mobilizar a Comunidade local e da região, com o propósito de elevar o nível de consciência dos cidadãos do quanto se torna imprescindível a estabelecimento de um ambiente de harmonia, tolerância e respeito mútuo entre os indivíduos. O processo de pacificação começa pela cidade e depende de cada um de nós, para que, mesmo de maneira singela, possamos contribuir para a obtenção da paz mundial.

Nesta data, buscaremos de forma pacifica, através do ato de caminhar, alertar o poder público e a sociedade, sobre questões que atingem nossa população. Da desativação da cadeia no município, ao combate do tráfico de drogas, passando pelo fim da prostituição infantil, pedofilia e violência contra mulheres e idosos. 

Para nós da organização, é de fundamental importância a presença dessa igreja. Com certeza sua participação virá fortalecer, ainda mais, esta corrente que busca única e exclusivamente a PAZ entre todos. 

Trabalho há mais de 20 anos no combate as drogas, orientando e apoiando jovens e sei que quanto maior à adesão, maiores e positivos serão os resultados.

Como Presidente da Câmara e autor deste Projeto, novamente ratifico o convite para nossa Caminhada Pela Paz.

Informações pelos telefones: (11) 4784-8444 e 9627-6281.

Atenciosamente,

MILTON BRASIL CAVALCANTE

(TIO MILTON)

Vereador
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