OFÍCIO PRESIDENTE nº 00657/2011
São Roque, 08 de setembro de 2011.

Prezado Senhor,

No próximo dia 18 de Setembro, Domingo, estaremos realizando em São Roque, a primeira edição do evento “CAMINHADA PELA PAZ”. Esta iniciativa tem o objetivo de mobilizar a Comunidade local e da região, com o propósito de elevar o nível de consciência dos cidadãos do quanto se torna imprescindível a estabelecimento de um ambiente de harmonia, tolerância e respeito mútuo entre os indivíduos. O processo de pacificação começa pela cidade e depende de cada um de nós, para que, mesmo de maneira singela, possamos contribuir para a obtenção da paz mundial.

Nesta data, buscaremos de forma pacifica, através do ato de caminhar, alertar o poder público e a sociedade, sobre questões que atingem nossa população. Da desativação da cadeia no município, ao combate do tráfico de drogas, passando pelo fim da prostituição infantil, pedofilia e violência contra mulheres e idosos. 

Sendo assim, solicitamos seus bons ofícios no sentido de disponibilizar viatura para acompanhar o evento que ocorrerá conforme itinerário anexo.

Agradecemos a atenção e aproveitamos para convidá-lo a participar do evento, pois a vossa presença virá fortalecer, ainda mais, esta corrente que busca única e exclusivamente a PAZ entre todos. 

Atenciosamente,

MILTON BRASIL CAVALCANTE

(TIO MILTON)

Vereador

Ilmo. Senhor

Sérgio Kazuo Abe

MD. COMANDANTE DA 2ª CIA 40º BPM/I

PROTOCOLO Nº 05618/2011
