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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 252/2024

De Congratulações à equipe São-roquense de Vôlei Feminino Sub 21, pela participação e representação da cidade nos Jogos Regionais 2024.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Entre as diversas possibilidades de práticas corporais, o esporte se destaca por sua capacidade de promover a integração social e a manutenção das condições físicas, fatores essenciais para a saúde. Adotar um estilo de vida equilibrado, incluindo a prática regular de esportes, é uma das melhores formas de alcançar uma vida longa com saúde e autoestima. A prática de atividades esportivas em qualquer idade contribui para melhorar as condições físicas e a saúde mental, além de proporcionar momentos de socialização, oportunidades para fazer novos amigos e promover o bem-estar.
A cidade de São Roque, conhecida por seu incentivo ao esporte, é representada em diversas categorias e modalidades. Recentemente, a cidade teve a honra de ser representada pelo seu time de Vôlei Feminino Sub 21 na 66ª edição dos Jogos Regionais do Estado de São Paulo, realizada na cidade de Itapetininga, entre os dias 17 e 27 de julho de 2024. Este evento reúne milhares de competidores em várias cidades do estado, com disputas divididas por regiões.
Importante destacar que grande parte das atletas que representaram São Roque na categoria Sub 21 são meninas entre 15 e 17 anos, que pertencem à categoria Sub 17. Essa participação demonstra a força e a capacidade dessas talentosas jovens, que enfrentaram desafios maiores e mostraram todo seu potencial.
Por isso, a presente Moção é uma forma de homenagear à equipe são-roquense de Vôlei Feminino Sub 21 pela brilhante participação e representação da cidade nos Jogos Regionais de 2024.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações à equipe São-roquense de Vôlei Feminino Sub 21, pela participação e representação da cidade nos Jogos Regionais 2024.
Dê-se ciência às atletas: Ágatha de Jesus Roccia; Ana Beatriz Aiza Rosa; Ana Julia de Couto Furquim; Ana Luiza Mausolf de Azevedo Soares; Ana Luiza Santos da Costa; Emilly Oliveira de Souza; Jhenifer de Oliveira Fagundes; Julia Kramer Angheben; Livia Estevam Kohler Capriolli; Maria Fernanda Murakami Pereira; Mariah Russo Gama Bosqueiro; Nathália Vitória Alves Coelho; Pietra Belmonte Mathias; Thayná Lohane Alves da Silva; e Comissão Técnica: Técnico: Diego Potiens Fandi; Auxiliar Técnico: Caique Vanderlei Ferreira; Preparador Físico: Ricardo Silva; Massagista: Cezar Augusto José Pinto.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de julho de 2024.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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