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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 249/2024

De Congratulações à equipe de São-roquense de Vôlei Masculino pela conquista da quarta colocação nos Jogos Regionais 2024.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Entre as diversas possibilidades de práticas corporais, o esporte se destaca por sua capacidade de promover a integração social e a manutenção das condições físicas, fatores essenciais para a saúde. Adotar um estilo de vida equilibrado, incluindo a prática regular de esportes, é uma das melhores formas de alcançar uma vida longa com saúde e autoestima. A prática de atividades esportivas em qualquer idade contribui para melhorar as condições físicas e a saúde mental, além de proporcionar momentos de socialização, oportunidades para fazer novos amigos e promover o bem-estar.

A cidade de São Roque, conhecida por seu incentivo ao esporte, é representada em diversas categorias e modalidades. Recentemente, a cidade teve a honra de ser representada pelo seu time de Vôlei Masculino Sub 21 na 66ª edição dos Jogos Regionais do Estado de São Paulo, realizada na cidade de Itapetininga, entre os dias 17 e 27 de julho de 2024. Este evento reuniu milhares de competidores de 21 cidades, com disputas divididas por regiões.

A equipe são-roquense de Vôlei Masculino Sub 21 teve um desempenho notável durante os jogos. Na primeira fase, a equipe venceu Alumínio por 2 sets a 0 e foi superada por Jundiaí por 2 sets a 0. Nas oitavas de final, São Roque venceu Itapeva por 2 sets a 1 e avançou para as quartas de final, onde derrotou Tatuí por 2 sets a 0. Na semifinal, a equipe enfrentou Cerquilho e foi superada por 3 sets a 0. Na disputa pelo terceiro lugar, São Roque foi derrotada por Louveira por 3 sets a 0, conquistando assim a quarta colocação.

A dedicação e o esforço da equipe são-roquense de Vôlei Masculino Sub 21 são dignos de reconhecimento e celebração. A presente Moção é uma homenagem a esses atletas que, com muita garra e talento, representaram nossa cidade de forma exemplar nos Jogos Regionais 2024.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações à equipe de São-roquense de Vôlei Masculino pela conquista da quarta colocação nos Jogos Regionais 2024.
Dê-se ciência aos homenageados: Jogadores: 
Danton Max Mendes da Silva; Derick Mazelli Barbosa; Guilherme Rodrigues Hemmel; Gustavo da Encarnação Amaro; Gustavo Tadeu Martins;  João Pedro Pinheiro; João Pedro Rodrigues Greco; João Pedro Vieira Costa; Matheus Henrique de Oliveira; Miguel de Spuza Marques; Rafael Ciochetti Cota Souza; Ronald da Silva Barbosa; Thiago Augusto de Araújo; Víctor Mendes Orlandini; e Comissão Técnica: Diego Potiens Fandi; Auxiliar Técnico: Caique Vanderlei Ferreira; Preparador Físico: Ricardo Silva; Massagista: Cezar Augusto José Pinto.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de julho de 2024.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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