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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 68/2024-L, DE 24 de julho de 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR Antonio José Alves Miranda

BIOGRAFIA DE ILMA HERTHA NETO

Ilma Hertha Neto, nascida em 22 de julho de 1929 em Cachoeira do Sul, Rio Grande do Sul, era filha de Rudolfo Hermann Franz Schmidt e Rosa Henrietta Dahlke Schmidt, ambos descendentes de imigrantes alemães. Quando solteira, chamava-se Ilma Hertha Schmidt e se destacou na alta costura, onde demonstrava sua habilidade e paixão pelo ofício.

Ilma uniu-se em matrimônio a Antônio Simões Neto, com quem teve cinco filhos: três homens e duas mulheres. Em 1959, mudaram-se para São Roque, fixando residência na Capela do Cepo, onde a agricultura tornou-se o principal meio de sustento da família. Em 1967, transferiram-se para um sítio em Gabriel Piza, onde, além de serem caseiros, puderam cultivar a terra e criar animais.

Por volta de 1983, Ilma e sua família construíram sua própria casa no mesmo bairro de Gabriel Piza, onde ela residiu pelo resto de sua vida. Em 1995, enfrentou a perda de seu esposo, tornando-se viúva.

Ilma foi uma avó amorosa de seis netos, quatro netas e dois netos, e bisavó de duas bisnetas. Ela faleceu aos 94 anos, no dia 18 de setembro de 2023, deixando um legado de dedicação e amor à família e à vida no campo.

Isso posto, Antonio José Alves Miranda, por intermédio do Protocolo nº CETSR 24/07/2024 - 16:48 9645/2024, de 24 de julho de 2024, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei:
PROJETO DE LEI Nº 68/2024-L
De 24 de julho de 2024.
Dá denominação de “Viela Ilma Hertha Neto” a via localizada no Loteamento Jardim Santa Maria.
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º Fica denominada “Viela Ilma Hertha Neto” a via com início na Av. Guilherme de Almeida e término na Rua Jorge de Lima, localizada no Loteamento Jardim Santa Maria.
Parágrafo único. A via de que trata o “caput” conta com 72,00 m de extensão e largura que varia de 4,80 m (defronte à Av. Guilherme de Almeida) a 7,00 m (defronte à Rua Jorge de Lima).
Art. 2º Integra esta Lei croqui anexo.

Art. 3º As despesas decorrentes com a execução desta Lei correrão por conta de dotação própria do orçamento vigente, suplementada se necessário.

Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de julho de 2024.

Antonio José Alves Miranda

(Toninho Barba)

Vereador
ANEXO À LEI Nº X.XXX/2024 – CROQUI
(PROJETO DE LEI Nº 68/2024-L)
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