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Moção Nº 259/2024

De congratulações aos Festeiros da Festas de Agosto de 2024.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
A tradição da escolha dos festeiros para as Festas de Agosto de nossa cidade é um legado antigo, repleto de significado. Ser festeiro é, ao mesmo tempo, um privilégio honroso e uma responsabilidade imensa. Os casais escolhidos, Alexandre e Luciana, e Roberto e Marina, para as Festas de Agosto de 2024, não mediram esforços para organizar as festividades que celebram o aniversário de 367 anos de nossa cidade e de seu padroeiro, desempenhando com excelência tanto a parte religiosa quanto a festiva.
Esses festeiros, indicados por sua dedicação e preparo, trabalharam incansavelmente ao longo de um ano, promovendo eventos e angariando fundos para que as Festas de Agosto pudessem ocorrer com o brilho de sempre. Com fé, devoção e união, superaram todos os desafios, garantindo o sucesso das celebrações e preservando nossas tradições culturais e religiosas.
É com grande orgulho que este Vereador presta suas devidas congratulações aos festeiros Alexandre e Luciana, e Roberto e Marina, reconhecendo seu exemplar trabalho de fé, sua valiosa contribuição à comunidade e à Paróquia de nossa cidade. Que este exemplo inspire a todos, e que esta Moção receba o apoio dos nobres pares.
Ante o exposto, Newton Dias Bastos e Rafael Tanzi de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de congratulações aos Festeiros da Festas de Agosto de 2024.
Dê-se ciência aos festeiros: Alexandre Bastos de Góes e Luciana de Cassia Ferreira Pontes; e Roberto de Moraes Lobo e Marina Garcia Cavalheiro Lobo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 7 de agosto de 2024.
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