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Moção Nº 258/2024

De Congratulações à equipe RDS Kickboxing SR destaque na 2ª Edição do Campeonato Paulista de Estreantes de Ringue realizado na cidade de Sorocaba.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
A Câmara Municipal de São Roque expressa seu profundo reconhecimento à RDS Kickboxing SR e aos atletas Brenda Ferreira de Souza Santos e Luiz Henrique Carvalho de Souza, que brilhantemente representaram nossa cidade na segunda edição do Campeonato Paulista de Estreantes de Ringue, realizado em Sorocaba entre 2 e 4 de agosto de 2024. Brenda, aos 26 anos, conquistou a medalha de ouro após vencer duas lutas, uma delas por nocaute, enquanto Luiz Henrique, aos 19 anos, garantiu a medalha de prata após uma final intensa.

Essas conquistas destacam a relevância dos nossos atletas no cenário das artes marciais, reforçando o crescimento do Kickboxing em São Roque. A participação desses jovens atletas não apenas enaltece o nome de nossa cidade, mas também serve de inspiração para toda a comunidade, mostrando o impacto do esporte na formação de cidadãos dedicados e disciplinados.

Em nome do povo de São Roque, parabenizamos a RDS Kickboxing SR e seus atletas por essas conquistas que tanto orgulham nossa cidade. Que continuem a brilhar e a levar o nome de São Roque ao mais alto pódio.
Ante o exposto, Guilherme Araujo Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações à equipe RDS Kickboxing SR destaque na 2ª Edição do Campeonato Paulista de Estreantes de Ringue realizado na cidade de Sorocaba.
Dê-se ciência aos atletas Brenda Ferreira de Souza Santos e Luiz Henrique Carvalho de Souza.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 7 de agosto de 2024.

Guilherme Araujo Nunes
(Guilherme Nunes)
Vereador
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