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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Nº 1187/2024
Comissão Permanente de Cidadania, Direitos Humanos e Meio Ambiente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque (CPCDHMA)
São Roque, 19 de agosto de 2024.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos termos do Art. 101, § 1º do Regimento Interno, solicitamos o despacho deste documento ao Departamento de Planejamento da Prefeitura Municipal, conforme deliberado em reunião da Comissão Permanente de Cidadania, Direitos Humanos e Meio Ambiente da Câmara Municipal de São Roque, realizada em 19 de agosto de 2024.

Foi remetido a este órgão o Projeto de Lei nº 34/2024-L, de 23/04/2024, de autoria do Vereador José Alexandre Pierroni Dias, que “Dispõe sobre a criação do Cinturão Verde da Estância Turística de São Roque”. Diante da complexidade da proposta, esta Comissão solicita ao Poder Executivo, através de departamento competente, elaboração de estudo sobre a viabilidade das áreas previstas serem convertidas em cinturão verde municipal e a pertinência do percentual de 40% estabelecido pelo projeto.
O caráter técnico da discussão e a crucialidade do assunto para o planejamento urbano sustentável, levando em conta o objetivo de que as áreas determinadas de fato sejam protegidas e preservadas, justificam a consulta deste órgão ao departamento competente do Poder Executivo, uma vez que as informações necessárias fogem ao escopo do que pode ser provido pela Câmara Municipal.

A demarcação das áreas de cinturão verde é essencial para a proteção ambiental, preservando ecossistemas que desempenham papel indispensável para o incremento da qualidade de vida da população no que se refere ao controle da qualidade do ar, à promoção de espaços verdes, ao combate ao aquecimento global, ao uso responsável de recursos naturais e ao fomento da biodiversidade.
Quanto ao aspecto formal da solicitação ora apresentada, é conveniente destacar que está prevista no regulamento interno desta Câmara, sendo uma das ferramentas de que dispõem as Comissões Permanentes para o escrutínio de iniciativas submetidas ao crivo do órgão. Este pedido interrompe os prazos regimentais de tramitação de projetos pelas Comissões, podendo o Executivo dispender até 30 dias corridos para oferecer os esclarecimentos que julgar pertinentes.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

PAULO ROGÉRIO NOGGERINI JUNIOR 

PRESIDENTE CPCDHMA

	CLAUDIA RITA DUARTE PEDROSO

VICE-PRESIDENTE CPCDHMA
	ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA

SECRETÁRIO CPCDHMA


	DIEGO GOUVEIA DA COSTA

MEMBRO CPCDHMA
	JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS

MEMBRO CPCDHMA


Ao Excelentíssimo Senhor

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
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