OFÍCIO PRESIDENTE nº 008/2012
São Roque, 04 de janeiro de 2012.
Excelentíssimo Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade levar ao conhecimento do Diretório Estadual do Partido Trabalhista Brasileiro – PTB, na pessoa de Vossa Excelência, que tomei posse no cargo de Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, para o Exercício de 2012.

Esta é a 6ª Legislatura consecutiva que me elejo como Vereador do Município de São Roque e a 2ª vez que ocupo a Presidência desta Egrégia Casa de Lei, ressaltado que em todas as oportunidades sempre estive filiado ao do Partido Trabalhista Brasileiro – PTB.

Desta forma, conto com a colaboração dos nobres pares e me coloco a disposição do PTB, pois acredito no que ele representa as bases sólidas de respeito à classe trabalhadora e o instrumento para o desenvolvimento econômico e justiça social, sendo um Partido que, lastreado em uma história de pujante crescimento e conquistas, guarda a memória de sua ideologia com a mesma fidelidade com que, a cada dia, busca o engrandecimento, modernização e aperfeiçoamento para atuação política e social de valorização ao trabalhador em todo o País. 
Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Presidente
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