OFÍCIO PRESIDENTE nº 46/2012
São Roque, 03 de fevereiro de 2012.
Excelentíssimo Senhor,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar o agendamento de reunião com Vossa Excelência, para tratar do assunto referente à desativação da cadeia pública de São Roque.
 No ultimo dia 31(trinta e um) do mês de janeiro, no Plenário da Câmara Municipal de São Roque, realizou-se a Reunião do CONSEG – Conselho Comunitário de Segurança de São Roque. – na qual voltou à pauta da desativação da Cadeia Pública de São Roque, sendo esse assunto amplamente discutido.

Oportuno Frisar que já havia um entendimento que a mesma seria desativada no mês de março. Foi deliberado naquela reunião pela tentativa de agendamento de reunião com Vossa Excelência, na qual o Presidente da Câmara, Vereadores, Representantes do poder Executivos e Representantes do CONSEG, poderia discutir sobre um assunto tão interessante para a nossa cidade, motivo pelo qual solicitamos tão encarecidamente, o agendamento da referida reunião.
                                                      Na certeza de que Vossa Excelência dispensará especial atenção a este pedido, desde já agradeço, renovando meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Presidente
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Excelentíssimo Senhor,
JOÃO FONSECA COELHO
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