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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1203/2024

São Roque, 27 de agosto de 2024.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar, ao Departamento de Planejamento, instalação de poste de energia na R. Domingos Scoparo, altura do nº 505, São João Novo.
Na via em questão moram mais de 10 famílias que não possuem acesso à energia elétrica e, desta forma, enfrentam desafios significativos que afetam a segurança, o bem-estar, e a funcionalidade geral da comunidade.
A falta de energia elétrica pode interromper serviços essenciais, como aquecimento, resfriamento, sistemas de segurança e comunicação. Além disso, Sistemas de bombeamento de água e tratamento de esgoto dependem de energia elétrica para funcionar, assegurando o fornecimento de água potável e o tratamento adequado dos resíduos.

Dentre todos fatores, a iluminação das ruas também é extremamente importante, pois auxilia a orientação dos motoristas, diminuindo assim risco de acidentes de trânsito e evoca segurança, uma vez que meliantes se aproveitam do breu noturno para cometerem delitos colocando em risco a segurança dos moradores.

Portanto, a presença de um fornecimento confiável de energia elétrica é fundamental para a vida moderna e para a operação eficaz de uma comunidade.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

À 

Ilustríssima Senhora

ENGª JULIANA CALDEVILLA

MD. Diretora do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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