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REQUERIMENTO Nº 86/2024
Solicita informações relacionadas à construção da “Areninha” do Distrito de São João Novo

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Recentemente foi instalada uma placa no Distrito de São João Novo, com algumas informações relacionadas a construção de uma “areninha”. Entre as informações constantes da placa consta o valor da obra, que seria da ordem de R$ 958.000,00 (novecentos e cinquenta e oito mil reais), o que, convenhamos, é um valor bastante expressivo.
Diante do anúncio da contratação da obra pública, e por tratar-se do emprego de recursos financeiros advindos do suado esforça contributivo da população de nossa cidade, nada mais justo que, imbuído das obrigações inerentes ao mandato de Vereador, buscar as informações relacionadas ao assunto.
A fiscalização dos atos do Poder Executivo é uma prerrogativa do Vereador, constituindo função primordial do Parlamentar na representação dos interesses da Sociedade. É atividade das mais importantes e que oferece clareza e transparência à população, sobre a forma como são investidos os recursos do Orçamento Municipal.

Isso posto, Clovis Antonio Ocuma, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento a Sua Excelência o Senhor Prefeito, a fim de que se digne a encaminhar a esta Casa de Leis as informações solicitadas a seguir:
1. Encaminhar cópia, na íntegra, do processo relacionado à Concorrência Eletrônica nº 3/2024;

2. Informar o endereço e as dimensões da área pública exata em que a “areninha” será construída;

3. Encaminhar cópia, na íntegra, de todos os projetos relativos à obra em questão.
4. Informar qual a previsão de início e conclusão das obras.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de agosto de 2024.
Clovis Antonio Ocuma
(Clovis da Farmácia)
Vereador
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