OFÍCIO PRESIDENTE nº 137/2012
São Roque, 09 de março de 2012.
Ilustríssima Senhora,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade encaminhar à Vossa Senhoria alguns documentos necessários à oficialização de via pública localizada no Distrito de São João Novo.

A situação já e de conhecimento de Vossa Senhoria, pois estivemos conversando pessoalmente sobre o assunto, ocasião em que também se fez presente o Sr. Amauri de Araújo.

Os documentos solicitados por Vossa Senhoria para a oficialização da via pública, que ora encaminho são: Certidões de Óbito do Sr. Armindo Nunes Barril e da Sra. Lucila Silva Nunes; Declaração assinada pelos herdeiros dando conta que a via de acesso aos imóveis registrados sob Matrícula 10.141 são de domínio público há mais de 30 anos; Fotos dos postes de iluminação pública instalados na referida via; Cópia da Lei Municipal nº 2.848, de 18 de junho de 2004; Escritura de Doação com Reserva de Doação cujos outorgantes são Armindo Nunes Barril e esposa; Cópia da Matrícula nº 10.141; e Cópia da capa de Carnê de IPTU em nome e Lucila Silva Nunes.
Certo de poder contar com a valorosa colaboração de Vossa Senhoria no que diz respeito ao assunto aqui abordado, aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Presidente

À 
Ilustríssima Doutora 
FABÍOLA FRANCESCHI GODINHO
MD. Chefe do Núcleo de Regularização Imobiliária e Cadastral
Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP
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