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Moção Nº 283/2024

De Congratulações à escritora Karen Trujillo pelo lançamento do livro "Matteo: No limiar da destruição (O império do mafioso Livro 1)", na Bienal do Livro de São Paulo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
A Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque expressa sua mais elevada consideração e homenagem à escritora Karen Trujillo, pelo lançamento de seu livro “Matteo no Limiar da Destruição – O império do mafioso – livro 01”, na Bienal do Livro de São Paulo, realizada no último final de semana. O evento marcou um momento especial na carreira da autora, que já acumula uma trajetória de sucesso no universo literário.
Residente no interior de São Paulo, Karen é casada, mãe de dois meninos e um pet. Bacharel em Administração de Empresas e corretora imobiliária, ela encontrou sua verdadeira vocação no mundo da escrita. Desde 2019, Karen tem se dedicado à produção de romances, cativando milhares de leitores com suas histórias envolventes e emocionantes, especialmente na plataforma Amazon, onde possui nove ebooks disponíveis e já ultrapassou a marca de 14 milhões de páginas lidas.
Seu mais recente sucesso, “Matteo no limiar da destruição – O império do mafioso – livro 01”, é um romance de máfia que explora a vingança, a redenção e o amor. A história acompanha uma jovem que, convencida de que o poderoso Don da Cosa Nostra foi responsável pela morte de seu pai, aceita o plano de sua mãe de se casar com ele para destruir sua fortuna e sua reputação. No entanto, ao conhecê-lo mais de perto, descobre que ele não é o homem cruel que imaginava e, entre surpresas e revelações, ambos acabam se apaixonando.
Revelada recentemente como autora da editora Cabana Vermelha, Karen lançou este primeiro volume de sua série de maior sucesso durante a Bienal de São Paulo, onde também realizou sessões de autógrafos, consolidando ainda mais sua conexão com o público.
Além de seu talento literário, Karen mantém uma relação próxima e interativa com suas leitoras por meio de suas redes sociais e grupos de leitura, onde compartilha novidades, interage e celebra o sucesso de suas obras. Sua dedicação, criatividade e capacidade de envolver suas leitoras inspiram todos ao seu redor.
Por tudo isso, é justa a presente homenagem à Karen Trujillo por sua contribuição à literatura e deseja que sua jornada como escritora continue sendo coroada de êxito, carregando sempre o nome da nossa cidade e levando suas histórias a cada vez mais corações e mentes.
Ante o exposto, Thiago Vieira Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações à escritora Karen Trujillo pelo lançamento do livro "Matteo: No limiar da destruição (O império do mafioso Livro 1)", na Bienal do Livro de São Paulo.
Dê-se ciência à escritora Karen Trujillo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 4 de setembro de 2024.

Thiago Vieira Nunes
(Thiago Nunes)
Vereador
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