OFÍCIO PRESIDENTE nº 176/2012
Inquérito Civil 182/11
São Roque, 30 de março de 2012.
Excelentíssima Senhora Promotora,

Por meio do Inquérito Civil 182/11, estão sendo apuradas possíveis situações de nepotismo no âmbito da Câmara Municipal de São Roque e Prefeitura Municipal de São Roque. 
Segundo consta na denúncia, a “esposa” deste Vereador e Presidente da Câmara exerce cargo em comissão na Prefeitura Municipal, ocupando cargo no Banco do Povo. 






Ocorre que tal denúncia é inverídica e totalmente sem fundamentos, pois a companheira deste Presidente, Sra. Rosana Aparecida de Almeida, jamais ocupou cargo de provimento em comissão na Prefeitura Municipal de São Roque e, quando trabalhou no Banco do Povo, a mesma era funcionária da entidade privada denominada Centro de Ação Social – CAS. 






A companheira deste Presidente começou a trabalhar para o Centro de Ação Social em 16 de Outubro de 2000 e teve o seu contrato de trabalho encerrado em Novembro de 2007, há quase 05 (cinco) anos. 





Os documentos acostados comprovam as informações trazidas à baila. 






A pessoa denunciante se oculta por meio do anonimato e, com esta atitude, pretende macular a imagem deste Presidente e de sua companheira perante a sociedade, já que o objeto desta denúncia inverídica foi manchete dos jornais de circulação do município. 





O autor/a da denúncia faltou com a verdade, e não pode ficar impune, se escondendo no anonimato, devendo ser responsabilizado/a civil e criminalmente pelos seus atos. 
Diante do exposto, solicita seja divulgado o nome da pessoa que fez a denúncia em face deste Presidente e de sua companheira, para que possam tomar as medidas legais cabíveis.  

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Presidente

A
Excelentíssima Senhora
JULIANA LOURENÇO BALERONI MAGALHÃES
DD. Promotora de Justiça de São Roque – SP
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