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Moção Nº 289/2024

De Congratulações ao São-roquense Matheus dos Santos Prado pela história de sucesso como romeiro da cidade de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,
A Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque expressa suas congratulações ao São-roquense Matheus dos Santos Prado, pelos seus feitos e dedicação às romarias a cavalo. Apaixonado por essa tradição, Matheus está envolvido com as romarias desde a infância, sendo membro ativo dos Cavaleiros de São Jorge e Estábulo do Amarelo. Seu amor pelos cavalos foi intensificado após realizar ecoterapia e ganhar seu primeiro cavalo, Brisa.
No dia 11 de setembro de 2024, Matheus completa sua 7ª romaria até Aparecida, uma jornada que iniciou com a simples chegada ao destino e que, nos últimos seis anos, percorreu integralmente desde São Roque até a casa da mãe padroeira. Essa demonstração de fé e perseverança fortalece o espírito da comunidade romeira de nossa cidade.
Além disso, Matheus participa há anos da romaria dos Cavaleiros de São Jorge de São Roque a Pirapora do Bom Jesus, reforçando seu comprometimento com as tradições religiosas e culturais de São Roque. Por isso, não podemos deixar de parabenizar Matheus por sua dedicação e exemplo para nossa cidade.
Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações ao São-roquense Matheus dos Santos Prado pela história de sucesso como romeiro da cidade de São Roque.
Dê-se ciência ao Senhor Matheus dos Santos Prado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de setembro de 2024.

Diego Gouveia da Costa
(Diego Costa)
Vereador
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