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INDICAÇÃO Nº 384/2024

Indica a troca da tampa do bueiro na calçada da EMEF Professor Paulo Ricardo da Silveira Santos na Rua São José, em frente ao nº 98.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que subscreve, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência encaminhar ao Chefe do Poder Executivo, para que este determine ao setor competente a troca imediata da tampa do bueiro localizado na calçada da EMEF Professor Paulo Ricardo da Silveira Santos, situada na Rua São José, em frente ao nº 98.
JUSTIFICATIVA:

A calçada mencionada é utilizada diariamente por centenas de alunos, professores, funcionários e pais que frequentam a referida escola. A tampa do bueiro encontra-se em situação de deterioração, apresentando risco potencial de acidentes, como quedas e lesões.

É fundamental garantir a segurança e a integridade física dos pedestres que utilizam a via, especialmente crianças, que são mais vulneráveis a esses perigos.

Assim, solicitamos a substituição urgente da tampa danificada para prevenir qualquer tipo de ocorrência indesejada e assegurar o bom estado da infraestrutura urbana, garantindo a segurança da comunidade escolar e dos transeuntes.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de setembro de 2024.

Marcos Roberto Martins Arruda
(Marquinho Arruda)
Vereador
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