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CEP e Enderegos é algo essencial para vocé? Tenha o banco de dados de CEP e enderecos do Brasil.

CEP Enderego Bairro Cidade Estado

18133757 Rua Floriza Maria da Conosigao Planalto Verds Sa0 Roque sP

Mapa da Rua Floriza Maria da Concei¢ao
Latitude: -21.1438839 / Longitude: -47.8402601



INDICAÇÃO Nº 388/2024

Indica a troca da placa de denominação da Rua Floriza Maria da Conceição, devido a erro na grafia do nome.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que subscreve, no uso de suas atribuições legais, solicita a Vossa Excelência o encaminhamento desta indicação ao Chefe do Poder Executivo, para que providencie, através do setor competente, a troca da placa de denominação da Rua Floriza Maria da Conceição, tendo em vista que o nome atualmente indicado na placa está incorreto.
JUSTIFICATIVA:
O nome correto da via é Rua Floriza Maria da Conceição, como consta em registros oficiais e no CEP atribuído à rua (imagens anexas). No entanto, a placa instalada no local apresenta um erro de grafia, o que tem gerado confusões e problemas, principalmente relacionados a serviços de entrega e navegação por sistemas de logística.

A correção da sinalização é necessária para evitar atrasos na entrega de correspondências e mercadorias, além de melhorar o reconhecimento da via por parte de prestadores de serviços, moradores e visitantes. Com a placa correta, será possível garantir maior precisão nos sistemas de mapeamento e navegação, beneficiando tanto os moradores quanto as empresas estabelecidas na região, e contribuindo para o desenvolvimento social e econômico local.

Solicitamos, assim, que a troca da placa seja realizada o quanto antes, com a grafia correta do nome da rua.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de setembro de 2024.

Diego Gouveia da Costa
(Diego Costa)
Vereador
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