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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

INDICAÇÃO Nº 393/2024

Indica a pavimentação asfáltica da Estrada dos Moraes, em Sorocamirim.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que subscreve, no uso de suas atribuições legais, encaminha a Vossa Excelência a presente indicação, solicitando ao Chefe do Poder Executivo que providencie a pavimentação asfáltica da Estrada dos Moraes, localizada no bairro Sorocamirim.
JUSTIFICATIVA:

A Estrada dos Moraes é um importante anexo da Estrada do Vinho, uma via que concentra diversos empreendimentos turísticos, sendo uma rota de crescente movimentação. A falta de pavimentação prejudica o tráfego de veículos e desestimula novos investimentos na região.

Com a pavimentação asfáltica adequada, além de melhorar as condições de circulação e segurança, a área se tornaria ainda mais atraente para novos empreendimentos turísticos e comerciais, promovendo o desenvolvimento econômico local e contribuindo para a geração de empregos e aumento do turismo. A melhoria na infraestrutura da via facilitará o acesso dos visitantes aos estabelecimentos já existentes, potencializando o crescimento da região.

Diante do exposto, solicitamos que a pavimentação asfáltica seja realizada com a máxima brevidade, visando impulsionar o desenvolvimento e o turismo em Sorocamirim.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de setembro de 2024.

Antonio José Alves Miranda
(Toninho Barba)
Vereador
Leitura em Plenário
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