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INDICAÇÃO Nº 395/2024

Indica a realização de motonivelamento e cascalhamento na Estrada da Batalha, no bairro Pavão.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que subscreve, no uso de suas atribuições legais, solicita que seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo o pedido para que sejam realizados motonivelamento e cascalhamento na Estrada da Batalha, localizada no bairro Pavão.
JUSTIFICATIVA:

A estrada mencionada encontra-se em condições precárias, com muitos buracos e valetas, conforme mostram as fotos anexas. Esta situação tem causado grande preocupação entre os moradores e usuários da via, pois aumenta significativamente o risco de acidentes, além de prejudicar a circulação de veículos e pedestres.

O motonivelamento é necessário para nivelar o solo e eliminar as irregularidades da via, enquanto o cascalhamento ajudará a consolidar o pavimento, melhorando a durabilidade da estrada e facilitando o trânsito, especialmente em dias de chuva, quando a via se torna ainda mais perigosa.

Com essas intervenções, será possível garantir a segurança e mobilidade de todos os que transitam pela Estrada da Batalha, proporcionando melhores condições para o transporte de pessoas e mercadorias e contribuindo para o bem-estar dos moradores do Bairro Pavão. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de setembro de 2024.

Antonio José Alves Miranda
(Toninho Barba)
Vereador
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