OFÍCIO PRESIDENTE nº 292/2012
São Roque, 23 de maio de 2012.
Prezado Senhor,

Há tempos os problemas de vazão de águas pluviais prejudicam as condições de tráfego na Rua Erlindo José da Silva, em especial na altura do nº 690, cuja passagem de veículos torna-se praticamente impossível quando chove. 

Visando minimizar tal problema, anos atrás moradores da região, em sistema de mutirão, implantaram tubulação para escoamento das águas pluviais. Tal situação minimiza o problema da margem direita (sentido centro-bairro), no entanto, a água que desce pela margem esquerda da via ainda causa transtornos na localização mencionada.
Recentemente, a Prefeitura iniciou obras no local visando equacionar os problemas do lado esquerdo da referida via. No entanto, este Vereador, ao passar pelo local, pôde verificar que na altura do nº 740, a tubulação foi recentemente desviada para o lado direito da via. Aparentemente, a vazão de água que escorrerá pela tubulação hoje existente será maior que a capacidade desta.
Outras vezes este Vereador já pleiteou melhorias no local, destacando a necessidade de realização de serviços justamente à margem esquerda da via. Evidentemente tais serviços, são monitorados pelo Departamento do qual Vossa Senhoria é responsável.
Deste modo, sirvo-me do presente para solicitar informações sobre os motivos pelos quais tais obras estão ocorrendo conforme relatado, bem como questionar se a referida obra é de responsabilidade da Prefeitura Municipal.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Presidente
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Ilustríssimo Senhor

ANTONIO AUGUSTO GODINHO
MD. Diretor de Obras da Estância Turística de 
São Roque – SP
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