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Moção Nº 302/2024

De Congratulações ao Músico Wil Gonçalves, pelos relevantes serviços prestados à cidade de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Câmara Municipal de São Roque tem a honra de apresentar esta moção de congratulações ao músico Wil Gonçalves, em reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados à cultura da cidade. Saxofonista, flautista, vocalista e cantor, Wil construiu uma carreira exemplar que enriquece a cena musical local e nacional.

Sua formação musical começou no renomado Conservatório Dramático e Musical Carlos de Campos, em Tatuí (SP), seguida de estudos na Universidade Livre de Música Tom Jobim, o que lhe proporcionou uma base sólida para transitar com maestria por diversos gêneros musicais, como o erudito, jazz, bossa nova, choro e MPB. Sua atuação se destacou não apenas pela versatilidade, mas também pela excelência técnica.

Ao longo de sua carreira, Wil colaborou com grandes nomes da música brasileira, como Banda Joelho de Porco, Vanusa, Célia, Lula Barbosa, entre outros. Suas apresentações em renomadas casas de shows e participações em projetos de música instrumental, especialmente na noite paulistana, reforçam sua contribuição à música nacional.

Em São Roque, Wil Gonçalves tem compartilhado seu talento em diversos projetos musicais, levando a cultura local a novos patamares. Seu envolvimento com a música instrumental brasileira e sua carreira solo são exemplos de dedicação e paixão pela arte.

Por todo esse legado e pelos serviços prestados à cultura de São Roque, esta Casa expressa seus sinceros agradecimentos e parabeniza Wil Gonçalves, cuja trajetória musical é motivo de orgulho para o município.
Ante o exposto, Clovis Antonio Ocuma e Cláudia Rita Duarte Pedroso, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações ao Músico Wil Gonçalves, pelos relevantes serviços prestados à cidade de São Roque.
Dê-se ciência Senhor Wil Gonçalves.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de setembro de 2024.
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