OFÍCIO PRESIDENTE nº 384/2012
São Roque, 02 de julho de 2012.
Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade prestar as informações solicitadas através do Ofício nº 128/2012, de 27 de junho de 2012, protocolado nesta Egrégia Casa de Leis sob o nº 4020/2012, no dia 28 de junho do corrente ano.

O número total de vagas para Vereador para a Eleição 2012 é 15 (quinze), nos termos do que dispõe o artigo 16 da Lei Orgânica da Estância Turística de São Roque: 

“Art. 18. A Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, de acordo com os parâmetros estabelecidos no artigo 29, inciso IV da Constituição Federal, será composta por 15 (quinze) Vereadores.” (grifo meu)
A data da posse para os Vereadores eleitos no Processo Eleitoral de anos de 2012 é 1º de Janeiro de 2013, conforme disposto no artigo 38 da Lei Orgânica do Município, na Subseção I, Da Posse:

“Subseção I

Da Posse

TC "      Subseção I - Da Posse" \l 2
Art. 38. Os Vereadores, qualquer que seja seu número, tomarão posse no dia 1o de janeiro, do primeiro ano de cada legislatura, em sessão solene presidida pelo Vereador mais Votado entre os presentes, e prestarão o compromisso de bem cumprir o mandato e de respeitar a Constituição e as leis do país.

§ 1o O Vereador que não tomar posse na sessão prevista nesse artigo, deverá fazê-lo no prazo de quinze dias, salvo motivo devidamente justificado e aceito pela Câmara de Vereadores.” (grifo meu)
Encaminho cópia dos artigos da Lei Orgânica da Estância Turística de São Roque que dizem respeito às informações solicitadas e coloco-me a disposição para quaisquer informações que se fizerem necessárias.
Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Presidente
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Excelentíssimo Senhor
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