OFÍCIO PRESIDENTE nº 411/2012
São Roque, 18 de julho de 2012.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade oferecer prazo de 15 (dias) dias, improrrogáveis, para apresentação de manifestação escrita acerca do Processo nº TC-001893/026/08, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, relativo ao julgamento das contas da Prefeitura referentes ao Exercício 2008.
Vale ressaltar que o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo emitiu Parecer Desfavorável a aprovação das contas anuais da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, relativas ao mencionado Exercício.

O Processo nº TC-001893/026/08 está sob análise da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, a qual tem até o dia 02/08/2012 para emitir Parecer. 
Em face do disposto no artigo 300, do Regimento Interno da Câmara Municipal, com relação ao prazo máximo para julgamento das contas do Prefeito, a previsão é que os Parecer do Tribunal de Contas seja discutido e votado no dia 06/08/2012, na 24ª Sessão Ordinária, ocasião em que Vossa Excelência também poderá oferecer manifestação oral em relação às contas do Exercício 2008.
Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Presidente

Ao

Excelentíssimo Senhor

EFANEU NOLASCO GODINHO

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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