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INDICAÇÃO Nº 408/2024

Indica instalação de iluminação no ponto de ônibus na Avenida Roberto de Mattos (Rod. Raposo Tavares), na lateral da Prefeitura, próximo à rotatória.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador, submetendo este documento ao Chefe do Poder Executivo, diretamente ou através de departamento ou divisão competente, indica instalação de iluminação no ponto de ônibus na Avenida Roberto de Mattos (Rod. Raposo Tavares), na lateral da Prefeitura, próximo à rotatória.
JUSTIFICATIVA:

Embora haja iluminação pública nos postes próximos ao ponto de ônibus, a área permanece escura durante o período noturno. A falta de iluminação adequada torna o local menos seguro, especialmente devido ao baixo movimento e à escassez de residências nas proximidades. Essa condição pode favorecer a ocorrência de atividades criminosas, colocando em risco a segurança dos usuários do transporte público e dos pedestres. A instalação de iluminação adicional contribuirá para aumentar a segurança e o bem-estar da população, incentivando o uso do transporte público e melhorando a qualidade de vida na região. Fotos anexas ilustram a situação atual. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de outubro de 2024.

Antonio José Alves Miranda
(Toninho Barba)
Vereador
Leitura em Plenário


Na 33ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 15/10/2024
























PROTOCOLO Nº CETSR 10/10/2024 - 13:41 123644/2024/AO

