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INDICAÇÃO Nº 411/2024

Indica a instalação de placa de identificação do bairro do Mombaça na Rodovia Castello Branco, altura do pontilhão (Km 58), logo após a “Quinta do Marquês”, sentido interior.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador, submetendo este documento ao Chefe do Poder Executivo, diretamente ou através de departamento ou divisão competente, indica a instalação de placa de identificação do bairro do Mombaça na Rodovia Castello Branco, altura do pontilhão (Km 58), logo após a “Quinta do Marquês”, sentido interior.
JUSTIFICATIVA:

A instalação de uma placa de identificação é essencial para facilitar a localização e o acesso ao bairro do Mombaça para motoristas que trafegam no sentido capital-interior. A ausência de sinalização adequada pode causar confusão e dificultar a entrada no bairro, especialmente para visitantes e motoristas de passagem. A placa contribuirá para melhorar a orientação e a segurança no trânsito, além de promover o desenvolvimento local ao facilitar o acesso de visitantes e potenciais investidores à região. Imagem anexa ilustram a necessidade da sinalização e indicam o local sugerido.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de outubro de 2024.

Antonio José Alves Miranda
(Toninho Barba)
Vereador
Leitura em Plenário


Na 33ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 15/10/2024
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