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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1330/2024

São Roque, 10 de outubro de 2024.

Prezado(a) Senhor(a),

Venho, por meio deste, cordialmente solicita à Vossa Senhoria para, junto à CCR, providenciar a doação de raspa asfáltica para ser aplicada na Estrada do Quilombo do Carmo, no município de São Roque.
Recentemente o presidente do Quilombo do Carmo, Sr.º Isaque da Cruz, local que se dá acesso pela estrada acima referida, buscou junto à CCR a doação de raspas de asfalto, entretanto foi informado que tal pedido necessitaria vir do Poder Legislativo. Assim, esta Vereadora vem solicitar o supracitado pedido como exigível.
Ressalta-se que a doação será de extrema importância à Estrada do Quilombo do Carmo, uma vez que esta se encontra com diversos pontos com intempéries na pisca: buracos, depressões e fissuras. Problemas que geram dificuldade na mobilidade (a qual já enfrenta a longitude dos centros urbanos) e riscos de acidentes.

Ainda, a doação vem em consonância com os princípios da CCR de colaboração e servir à sociedade, fomentado um trânsito seguro e promissor; trazendo mais confiabilidade e reconhecimento a esta empresa como parte integrante de uma sociedade melhor.   
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereadora
Ao(À)
Ilustríssimo(a) Senhor(a)
DIRETOR(A) DE OBRAS E SERVIÇO
ouvidoriaviaoeste@grupoccr.com.br  /  faleconosco@grupoccr.com.br
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