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INDICAÇÃO Nº 412/2024

Indicam ao Poder Executivo o encaminhamento de Projeto de Lei dispondo sobre a criação do Banco Municipal de Cadeiras de Rodas e Afins, no âmbito da Estância Turística de São Roque e dá outras providências.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Esta Vereadora e este Vereador, submetendo este documento ao Chefe do Poder Executivo, diretamente ou através de departamento ou divisão competente, indicam ao Poder Executivo o encaminhamento de Projeto de Lei dispondo sobre a criação do Banco Municipal de Cadeiras de Rodas e Afins, no âmbito da Estância Turística de São Roque e dá outras providências.
JUSTIFICATIVA:
O Projeto de Lei, ora solicitado, visa criar o Banco Municipal de Cadeiras de Rodas e Afins, para receber, armazenar e disponibilizar, mediante comodato, equipamentos ortopédicos para pessoas com mobilidade temporariamente reduzida à população em vulnerabilidade social.

Os equipamentos que comporão o Banco Municipal de Cadeiras de Rodas e Afins terão origem em doações recebidas de pessoas físicas e jurídicas. A iniciativa legislativa objetiva desburocratizar e facilitar o acesso da população carente a estes equipamentos ortopédicos, como já ocorre nestes moldes, em municípios como Piracicaba, Cajamar, Mogi Guaçu, Cubatão, Valinhos, entre outros.

Por ser uma iniciativa que fortalece o protagonismo da sociedade civil organizada e atende direta e objetivamente a população que necessita ser atendida, envolvendo diretamente o bem-estar individual e coletivo, defendemos a sua elaboração e o envio a esta Casa de Leis para apreciação, pois a presente propositura está alicerçada no princípio da solidariedade.

Importante esclarecer que o princípio da solidariedade se identifica com o conjunto de instrumentos voltados a garantir uma existência digna, comum a todos, em uma sociedade que se desenvolva como livre e justa, sem excluídos ou marginalizados. O princípio da solidariedade está atrelado ao princípio da dignidade da pessoa humana, o qual é um dos alicerces da nossa Constituição Federal, uma vez que todos os outros princípios se baseiam nele. Para o Professor Ingo Wolfgang Sarlet: 

“[...] A dignidade da pessoa humana é uma qualidade intrínseca, inseparável de todo e qualquer ser humano, é característica que o define como todo. Concepção de que em razão, tão somente, de sua condição humana e independentemente de qualquer outra particularidade, o ser humano é titular de direitos que devem ser respeitados pelo Estado e por seus semelhantes.”

Insta consignar que este projeto de lei não onerará os cofres públicos municipais, pois a efetividade do projeto se materializará por meio de doações pela sociedade civil, fomentadas pelo poder público, com o intuito de obter um grande alcance social. Anexo o Projeto de Lei n.º 72/2024-L, de autoria desta Vereadora.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de outubro de 2024.
	Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra. Cláudia Pedroso)

Vereadora


	Antonio José Alves Miranda

(Toninho Barba)

Vereador
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