INDICAÇÃO Nº 56/2007

(Reiterando a Indicação nº 845/2006)

Solicita a realização de ronda diária da Viatura da Guarda Municipal no Distrito de São João Novo.

Exmo. Senhor Presidente da Câmara Municipal:

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à realização de ronda diária da Viatura da Guarda Municipal no Distrito de São João Novo.

JUSTIFICATIVA:

A realização de rondas diárias por parte da referida viatura, no Distrito de São João Novo, visa dar maior segurança aos moradores daquela Comunidade, evitando que marginais e desocupados promovam a desordem e desviem as pessoas de suas atividades normais.

Infelizmente a ação dos meliantes vem se tornado freqüente no citado Distrito, pois já assaltaram a Van dos Estudantes, roubam e desmancham veículos, assaltam as chácaras da região, furtaram máquinas e caminhões da Prefeitura de São Paulo e guardaram em local no Distrito, e diversos outros delitos.

Por esses motivos somos levados a fazer tal solicitação em benefício da sofrida Comunidade de São João Novo, que só é lembrada pelos políticos em épocas de eleição. 

Dessa maneira, este Vereador e os moradores do referido Distrito, esperamos que providências urgentes sejam tomadas no sentido de viabilizar a realização de tal benefício, serviço essencial e necessário para que o cidadão tenha seus direitos respeitados.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 de janeiro de 2007.

Armando Anéas Nunes

(Lilo)

Vereador

/prt-

