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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 330/2024

De Congratulações à Mancha Verde de São Roque pela Ação Social promovida em comemoração ao Dia da Criança.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
A Câmara Municipal de São Roque apresenta suas mais sinceras congratulações à Mancha Verde de São Roque pela Ação Social no dia 27 de outubro de 2024 às 14h00 na Rua Ouro – Parque Aliança, em comemoração ao Dia da Criança, onde houveram entregas de: presentes, doces e colocação de brinquedos, alegrando assim o dia de muitas crianças que estiveram no local.
A Mancha Verde é uma torcida apaixonada, movida pelo amor ao time do Palmeiras, sempre trabalhando para transformar a sociedade. E toda ação social que cuida e melhora a vida do próximo, deve ser louvada e apoiada. Parabéns e obrigada a todos os que participaram deste grande projeto.
Ante o exposto, Guilherme Araujo Nunes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações à Mancha Verde de São Roque.
Dê-se ciência aos homenageados: 1) Bruna Kriss Benites Barleta; 2) Carlos Eduardo Barleta Coelho; 3) Igor da Silva Lera; 4) Ianca da Silva Lera; 5) Aurelio Lera Teixeira; 6) Tainá Venâncio de Matos; 7) Marcelo Pereira; 8) Eduardo Abib Júnior; 9) Kaique Henrique Costa da Silva; 10) Luis Flávio; 11) Marco Antônio Pereira Gomes Junior; 12) Naiara Cristina de Almas de Siqueira Pereira Gomes; 13) Marcos Vinícius de Oliveira Guerra e 14) Alan Regis Vianni.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de outubro de 2024.

Guilherme Araujo Nunes
(Guilherme Nunes)
Vereador
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