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Moção Nº 335/2024
De Congratulações ao Grupo Mistura Fina pela carreira musical iniciada durante a pandemia de 2020.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Grupo Mistura Fina, criado em 2020 em resposta à pandemia da Covid-19, iniciou suas atividades de forma online, oferecendo apresentações e aulas que levaram consolo e alegria por meio da música em um momento de grande dificuldade. Desde então, o grupo tem sido premiado em diversos editais culturais, consolidando-se como uma referência na cena musical local.

Com instrumentistas talentosos e uma diversidade de influências, o grupo adotou o gênero pop-rock como principal expressão artística, proporcionando ao público de todas as idades uma experiência musical de descontração e apreciação estética. O nome “Mistura Fina” reflete a fusão dos instrumentos e das visões únicas de cada integrante, resultando em um repertório autêntico e refinado.

O grupo é formado por músicos amigos, que tocam juntos na Banda Municipal de Embu das Artes e em outros grupos da região, e representa um importante legado cultural para a cidade. A trajetória do Mistura Fina destaca o compromisso com a qualidade artística e o olhar criativo dos seus integrantes, que transcrevem as músicas de forma inspiradora para essa formação. Em uma brincadeira, os próprios músicos comentam que “a história do grupo, de certa forma, se 'mistura' com a 'fina' identidade cultural de Embu”.
Ante o exposto, Clovis Antonio Ocuma, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações ao Grupo Mistura Fina pela carreira musical iniciada durante a pandemia de 2020.
Dê-se ciência aos homenageados: à flautista 1) Ester Alves dos Santos; aos clarinetistas 2) Rodrigo Luís Silvestre de Oliveira, 3) Débora Cristina Simões e 4) Susana Chiemi Miura; aos saxofonistas 5) Rogério Fernandes da Silva e 6) Gustavo Gouvêa Guimarães; aos trompetistas 7) Leandro Lima e 8) Ivan Patti Nunes (menção honrosa); ao tubista 9) Fábio Antenor da Silva Carneiro; ao contrabaixista 10) Sidrak da Silva Chaves; e ao percussionista e baterista 11) Wallyson Gonçalves da Silva Medeiros.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 4 de novembro de 2024.

Clovis Antonio Ocuma
(Clovis da Farmácia)
Vereador
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