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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1468/2024

São Roque, 5 de novembro de 2024.

Prezado(a) Senhor(a),

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar à EMEI ROQUE DE MORAES GÓES informações sobre as necessidades estruturais e quadro de funcionários da unidade.
É de grande importância que possamos obter um panorama atualizado das condições físicas das escolas, bem como do número de profissionais que nelas atuam, para que sejam adotadas medidas que assegurem a qualidade do ensino e o adequado atendimento às demandas da comunidade escolar.

Assim, solicitamos que sejam fornecidas informações completas a respeito das condições atuais de infraestrutura das unidades de ensino, abrangendo possíveis necessidades de reformas ou melhorias nas instalações, bem como as condições de segurança e acessibilidade. Da mesma forma, é importante que seja informado o número de servidores que atuam em cada escola, incluindo professores, funcionários administrativos e de serviços gerais, indicando ainda possíveis carências de pessoal em áreas específicas. 

Esses dados são essenciais para a formulação de políticas públicas eficazes e para o planejamento de ações voltadas à melhoria das condições de ensino no município.

Para sintetizar o acima exposto, cordialmente solicito a resposta dos questionamentos abaixo:

a) O quadro de funcionários desta unidade está completo? Se não, quantos profissionais necessitam para o completar?

b) Há questões estruturantes faltantes ou inoperantes nesta unidade? Se sim, quais?

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao(À)

Ilustríssimo(a) Senhor(a)

DIRETOR(A) DA EMEI ROQUE DE MORAES GÓES
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