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INDICAÇÃO Nº 460/2024

Indica ao Departamento de Obras motonivelamento e cascalhamento nas ruas do Bairro Caetê.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador, submetendo este documento ao Chefe do Poder Executivo, diretamente ou através de departamento ou divisão competente, indica ao Departamento de Obras motonivelamento e cascalhamento nas ruas do Bairro Caetê.
JUSTIFICATIVA:

Recentemente foi passada a motoniveladora na Estrada Vargas, Km 48 da Raposo e rua vizinhas, e logo após foi colocada uma camada de areia, porém, devido às chuvas recentes, as ruas do bairro ficaram cheias de lama e buracos, trazendo risco de acidentes aos transeuntes da via.

                                                   Faz-se necessária que se passe a motoniveladora novamente, e acrescente pedras para que o trabalho dure um pouco mais e traga um pouco mais de conforto aos moradores da região.

                                                   Vale lembrar que esses serviços são fundamentais para a manutenção de estradas e vias públicas, garantindo a segurança dos motoristas e pedestres que transitam pela região. Além disso, a realização do motonivelamento e do cascalhamento pode contribuir para o desenvolvimento econômico da região, favorecendo o transporte de produtos e incentivando o comércio local, e, ainda, traz a melhoria da qualidade de vida das comunidades locais.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 6 de novembro de 2024.

Antonio José Alves Miranda
(Toninho Barba)
Vereador
Leitura em Plenário


Na 37ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 12/11/2024
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