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Moção Nº 340/2024

De Congratulações aos artistas expositores do Projeto Cerâmica Viva, bem como a todos artistas locais que fomentam a cultura local, promovendo acesso gratuito à arte em nosso município.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Projeto Cerâmica Viva, que iniciou a exposição coletiva, contemplado pelo Fundo Municipal da Cultura, com o objetivo de fomentar a cultura local, promovendo acesso gratuito à arte em nosso município, em 18 de outubro e se encerrará no dia 17 de novembro. O evento acontece na Sala dos Italianos, no espaço Brasital, aberto ao público de quinta a domingo, das 11h às 18h.

O Projeto Cerâmica Viva, utilizando a temática barro, conta com a participação dos renomados artistas: Luana Pereira Saggioro, Maria Celina Barros Mercurio, Paulo Eduardo Dell Tedesco Grell, Gilberto Márcio Romão, Rogerio Camargo e Cleide Aparecida Vieira. Além desses artistas de São Roque, o Projeto Cerâmica Viva contará a participação especial de Heloisa Galvão.

No contexto histórico, retrocedendo-se os anos até a pré-história, podemos entender a importância da cerâmica ao longo dos anos. A cerâmica é o material artificial mais antigo produzido pelo homem, do grego “kéramos” (“terra queimada” ou “argila queimada”), é um material de grande resistência, frequentemente encontrado em escavações arqueológicas.

Quando o homem pré-histórico deixou as cavernas, de sedentário a nômade, viu a necessidade de usar vasilhas para aparar água, alimentos colhidos e até mesmo guardar sementes. Essa percepção em descobrir a argila como produto resistente, se deu pelo contato direto com a natureza. A cerâmica é, portanto, uma atividade de produção de artefatos a partir da argila.

Nesse sentido, a presente Moção de Congratulações visa homenagear os nossos artistas locais, que materializam a arte, como a cerâmica, por exemplo, a partir de uma percepção intrínseca, com o olhar de cada artista, e chegando a peças maravilhosas que encantam a todos os amantes dessa linda e magnifica arte.

Assim, com o Projeto Cerâmica Viva chegando na sua quinta semana de exposição, que contou com oficinas gratuitas para toda a população, possibilitando centenas de pessoas a fazerem uma imersão na cerâmica. Após as oficinas, as peças serão queimadas em alta temperatura e os participantes poderão buscá-las já finalizadas na Brasital.

Com essa singela homenagem, espero profundamente que a cultura em nossa cidade seja cada vez mais valorizada, com importantes projetos como o Cerâmica Viva e novos projetos possam fortalecem a cultura local do nosso município.

Ante o exposto, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações aos artistas expositores do Projeto Cerâmica Viva, bem como a todos artistas locais que fomentam a cultura local, promovendo acesso gratuito à arte em nosso município.

Dê-se ciência aos homenageados: Senhora Luana Pereira Saggioro; Senhor Paulo Eduardo Dell Tedesco Grell; Senhora Maria Celina Barros Mercúrio; Senhora Cleide Aparecida Vieira; Senhor Rogério Camargo e Senhor Gilberto Márcio Romão.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de novembro de 2024.

Cláudia Rita Duarte Pedroso
(Dra Cláudia Pedroso)

Vereadora
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