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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1510/2024

São Roque, 13 de novembro de 2024.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar à Sabesp prolongamento de rede de distribuição de água para a Rua Augusto Amaro da Silva e reitera o mesmo pedido para as seguintes vias: Rua Edna Fogaça de Moraes, Rua Juvenal Rocha, Rua Victor Brecheret, Estrada do Butantã e Rua José Carlos Domingos.
A justificativa para o pedido de prolongamento da rede de distribuição de água nas vias mencionadas decorre da necessidade de atender à crescente demanda por abastecimento hídrico nessas regiões, que têm registrado aumento populacional significativo. Muitas dessas áreas ainda carecem de infraestrutura adequada para fornecimento de água potável, o que compromete as condições de higiene, saúde e bem-estar dos moradores. A ampliação da rede proposta beneficiará diretamente as famílias residentes e promoverá um desenvolvimento urbano mais justo e equilibrado.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor

RICARDO ELIELTON DE OLIVEIRA

MD. Gerente da Sabesp 

ricardooliveira@sabesp.com.br
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