OFÍCIO PRESIDENTE nº 174/2013
São Roque, 17 de abril de 2013.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de implantação de “mão dupla” no tráfego da Rua José Daniel Arnóbio.
Em 2010, por indicação de um Vereador, o tráfego de veículos da referida via foi alterado para “mão única”. Essa mudança causou inúmeros transtornos aos moradores do local, bem como, aos motoristas que utilizavam a rua para chegar ao centro da cidade.
Hoje, o volume de veículos no cruzamento da Rua Frederico Amosso com a Rua São Paulo compromete seriamente o trânsito do local, devido ser a única saída do bairro, aglomerando dezenas de veículos nos horários de pico. Essa alteração certamente irá minimizar tal problema, quando criaria mais uma opção aos motoristas que trafegam pelo entorno.
Se não bastasse, a mudança do fluxo efetuada na Rua José Daniel Arnóbio prejudica diariamente cidadãos, autoridades, funcionários da Câmara Municipal e moradores da referida via, que necessitam alterar o seu trajeto quando vêm da Av. Aracaí para ter acesso à Casa de Leis, demais residências, bem como, ao centro da cidade.

Agradeço a atenção dispensada e aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Presidente
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