OFÍCIO PRESIDENTE nº 220/2013
São Roque, 16 de maio de 2013.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido avaliar junto ao Secretário de Educação do Estado de São Paulo, Ilmo. Sr. Herman Jacobus Cornelis Voorwald, a remoção da unidade administrativa da Secretaria Estadual de Educação, instalada nas dependências do Centro Educacional e Cultural Brasital.
Nos últimos anos, a cidade de São Roque conta com ferramentas de democratização da gestão da Cultura na cidade. Artistas, produtores e cidadãos, participaram ativamente na construção do Fórum Permanente e do Conselho Municipal de Cultura de São Roque. Essas instâncias de participação popular, além de serem extremamente saudáveis para a Democracia, apresentaram propostas claras e objetivas ao governo local. Nas últimas quatro Conferências Municipais de Cultura, foram elaboradas e aprovadas por unanimidade proposituras que visam contribuir com a dinâmica da produção cultural na cidade.

Umas das principais reivindicações do setor é a restrição da utilização das dependências do Centro Educacional e Cultural Brasital para atividades exclusivamente relacionadas à produção, difusão e fomento dos mais diversos segmentos artísticos. Ocorre que, a Secretaria Estadual de Educação ocupa um espaço privilegiado no local para atividades administrativas, quando poderia ser realocada em outros espaços públicos do município mais adequados para suas atividades de rotina.
O Vereador que subscreve, partilha do entendimento dos Profissionais da Cultura da cidade e acredita ser possível uma solução em comum acordo entre a Prefeitura da Estância Turística de São Roque e a Secretaria Estadual da Educação. É importante frisar que o Conselho Municipal de Cultura da cidade é deliberativo, consultivo, normativo e orientador, por conseguinte, reivindica desde a gestão passada a presente propositura, validada por ampla participação popular. 
Agradeço a atenção dispensada e aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Presidente

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de 
São Roque – SP

c/c

Ilmo. Sr. HERMAN JACOBUS CORNELIS VOORWALD
DD. Secretário Estadual de Educação
PROTOCOLO Nº CETSR 16/05/2013 - 16:12:02 03903/2013/MSB
