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Moção Nº 359/2024

De Congratulações à artista visual são-roquense Josie Espírito Santo pelo lançamento do livro "A Lenda do Dragão do Morro do Saboó".
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Com uma trajetória admirável no universo das artes, Josie Espírito Santo iniciou sua carreira artística desde criança, demonstrando desde cedo um talento ímpar para o desenho. A artista cultivou sua paixão pelas artes plásticas e gráficas, e sua formação acadêmica em design gráfico, adquirida na cidade de São Paulo, foi apenas o início de uma jornada repleta de experimentações criativas, transitando por diversas vertentes artísticas como pintura, ilustração, histórias em quadrinhos, fotografia, cinema, dança e circo.

Seu trabalho abarca uma rica experiência tanto no campo autoral quanto nos meios editorial, televisivo e cultural, participando de exposições, feiras e promovendo o Concurso Darcy Penteado de Pintura, além de uma residência artística no Chile, onde viveu por dois anos em San Pedro de Atacama, desenvolvendo sua produção artística.

A obra "A Lenda do Dragão do Morro do Saboó", que se insere no folclore local de São Roque, traz à tona uma das histórias mais emblemáticas e misteriosas de nossa cidade, com uma releitura emocionante através das ilustrações e narrativa da autora. Este projeto, realizado com recursos do Fundo Municipal de Cultura da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, conforme a Lei Municipal 4.084/2013, é mais uma demonstração da importância da cultura local e da contribuição de nossos artistas para o patrimônio histórico e artístico da cidade.
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Josie Espírito Santo, com sua rica formação acadêmica e experiência prática, tem sido um exemplo de dedicação e inovação, enriquecendo não apenas o cenário artístico de São Roque, mas também o universo literário e cultural, com sua visão única e sensível. Em razão de sua brilhante trajetória artística e do lançamento dessa obra literária que exalta nossa história e cultura local, a artista merece parabenização pelo sucesso e pela contribuição inestimável à nossa cidade.
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Que esta seja apenas mais uma etapa de uma jornada repleta de realizações, inspirando todos a preservar e valorizar as raízes culturais.
Ante o exposto, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações à artista visual são-roquense Josie Espírito Santo pelo lançamento do livro "A Lenda do Dragão do Morro do Saboó".
Dê-se ciência a homenageada: Josie Espírito Santo
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de novembro de 2024.

Paulo Rogério Noggerini Júnior
(Paulo Juventude)
Vereador
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