OFÍCIO PRESIDENTE nº 353/2013
São Roque, 08 de agosto de 2013.
Excelentíssima Senhora Deputada,

Cumprimentando-o respeitosamente, sirvo-me do presente para consultar Vossa Excelência acerca da possibilidade de destinação de emenda parlamentar no valor de R$200.000,00 (duzentos mil reais) a ser destinada ao Fundo Municipal de Cultura de São Roque/SP.
Recentemente o município aderiu ao Sistema Nacional de Cultura, atendendo as demandas da sociedade civil organizada através de Fórum Permanente de Cultura e Conselho Municipal de Cultura. No último dia 30 de julho, a Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque realizou a 5ª Conferência Municipal de Cultura e continua empenhando-se para criar todos os componentes necessários à implantação do Sistema Municipal de Cultura.

O projeto de criação do Fundo Municipal de Cultura está em fase de finalização, em parceria com o Conselho Municipal de Cultura, e tal recurso seria essencial para viabilizar o fomento e incentivo de projetos e ações culturais no município, contribuindo com a cadeia produtiva local. 
Considerando que a Estância Turística de São Roque já conta com mais de 81.160 habitantes, o que vem aumentando a demanda de atendimentos juntos à comunidade, tal liberação será essencial para uma melhora na oferta dos serviços públicos à população.

Portanto, certo de contar com a vossa habitual atenção, antecipo os meus agradecimentos e registro votos de consideração e apreço.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Presidente

À
Excelentíssima Senhora
LECI BRANDÃO
Deputada Estadual
São Paulo/SP
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