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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2/2025

São Roque, 2 de janeiro de 2025.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar manutenção de máquina Patrol e cascalhamento nas ruas Alcino Correia de Godoy (São Julião), Juvenal Rocha, Vitor Brecheret, Estrada do Garcia, Mont Serrat, Antônio Nunes Barril, Estrada da Varginha, Taxaquara.
Referidas localidades apresentam diversas vias que, devido à ação das intempéries, encontram-se em estado precário, prejudicando o tráfego de veículos e pedestres. Tal situação tem gerado transtornos significativos aos moradores, dificultando o acesso aos serviços essenciais e comprometendo a segurança e a qualidade de vida da comunidade local.

Dessa forma, a realização de serviços de manutenção é indispensável para garantir condições adequadas de mobilidade, promover a valorização do bairro e atender às demandas dos cidadãos, que têm solicitado melhorias urgentes na infraestrutura viária da região.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Thiago Vieira Nunes

(Thiago Nunes)
Vereador

Ao 
Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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