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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 23/2025

São Roque, 6 de janeiro de 2025.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar melhoria e manutenção na RUA CANELA, LOCALIZADA NO BAIRRO MAILASQUI, SÃO ROQUE/SP, considerando as dificuldades enfrentadas pelos motoristas e moradores dessa via.

SOLICITA- SE:

· Passagem de máquina retroescavadeira para nivelamento adequado.

· Aplicação de cascalho ou pavimentação, conforme viabilidade.

· Implementação de sistema de drenagem eficiente, incluindo canaletas e bueiros, para redirecionar o fluxo de água das chuvas e evitar erosões.

JUSTIFICATIVA:

Com a duplicação da Rodovia Raposo Tavares, a Rua Canela, localizada em declive em relação à rodovia, tem sofrido graves impactos. Nos dias de chuva, o grande volume de água proveniente da pista desce pela rua, transformando-a em uma verdadeira cachoeira. Este fluxo intenso tem formado grandes crateras, como demonstrado nas fotos anexas, dificultando a trafegabilidade e colocando em risco a segurança dos usuários.

Os moradores da região informaram que estiveram em contato com os responsáveis da Via Oeste, concessionária que presta serviços à rodovia, e foram informados de que a manutenção da Rua Canela é de responsabilidade do município. Além disso, há a possibilidade de existência de um projeto de melhorias para a rua na Prefeitura. Sendo assim, aproveitamos a oportunidade para solicitar uma cópia do referido projeto, caso ele realmente exista.

CONSIDERAÇÕES FINAIS:
Este pedido é de extrema urgência e relevância, considerando a importância de garantir segurança, acessibilidade e qualidade de vida para os moradores da região.

Segue abaixo localização do local via Google Maps.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Wanderlei Divino Antunes

(Wanderlei da Qualiser)
Vereador

Ao 
Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de 
São Roque – SP
Fotos Do local (Recebida de Moradores):

1. Imagem da Rua antes do Início das obras de duplicação da Rodovia:
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2. Fotos após o início das obras da duplicação da Rodovia:
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Localização no Google Maps
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