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INDICAÇÃO Nº 8/2025

Indica ao Executivo a realização de motonivelamento e cascalhamento na estrada dos Vargas, no km 48 da rodovia Raposo Tavares.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve, nos termos legais e regimentais, indica ao Chefe do Poder Executivo, por meio do órgão competente, a necessidade de realização de motonivelamento e cascalhamento na estrada dos Vargas, no km 48 da rodovia Raposo Tavares.
JUSTIFICATIVA:
                                                   O estado precário da via compromete a segurança e a mobilidade dos usuários, dificultando o tráfego e expondo motoristas e pedestres a riscos de acidentes. Buracos e irregularidades intensificam o desgaste dos veículos e elevam os custos de manutenção, além de dificultarem o acesso de serviços essenciais, como transporte escolar e atendimento médico de emergência.

O motonivelamento e o cascalhamento são medidas urgentes para garantir melhores condições de circulação, prevenindo problemas futuros e promovendo maior segurança e eficiência no deslocamento da população. Diante da necessidade constatada, recomenda-se a execução imediata dos serviços.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 9 de janeiro de 2025.

JUlio Mariano

Vereador
Leitura em Plenário


Na 1ª SESSÃO ORDINÁRIA
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