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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 127/2025

São Roque, 15 de janeiro de 2025.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicita à VIAOESTE uma resposta e a possível agilização na construção do trevo no distrito de Maylasky.
O presente ofício tem por objetivo buscar esclarecimentos sobre o trecho em que se realizaram as desapropriações na Praça de Maylasky e em suas proximidades, bem como abordar a morosidade na duplicação da Rodovia Raposo Tavares. Além disso, é fundamental tratar do trevo oficial em construção em frente à entrada do bairro Vila Arruda, cujas obras impactam diretamente o fluxo de trânsito local, causando desconforto, falta de acessibilidade e insegurança para os pedestres. Essas intervenções também prejudicam os comerciantes da região, dificultando o acesso aos estabelecimentos. Reforça-se no presente a necessidade de enviar um oficiar o Executivo, solicitando que este encaminhe notificação formal aos órgãos e empresas responsáveis, buscando apoio para acelerar as obras e mitigar os transtornos.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Wellinton Oliveira Silva

(Wellinton Oliveira)
Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP

Ao

Ilustríssimo Senhor

MARCUS VINICIUS PEREIRA

MD. Coordenador de Obras Rodoviárias | Grupo CCR - CCR ViaOeste

ouvidoriaviaoeste@grupoccr.com.br
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