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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 145/2025

São Roque, 20 de janeiro de 2025.

Excelentíssimo Senhor Prefeito.
Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a troca das caçambas de lixo da região central.
A necessidade de caçambas de coleta de lixo em bom estado de conservação se deve a vários fatores importantes para o bom funcionamento da coleta e para a saúde pública. 
Caçambas em mal estado podem contribuir para o acúmulo de resíduos e, consequentemente, prejudica a limpeza urbana e a saúde dos munícipes. Podem causar o acúmulo de água parada, favorecendo a proliferação de pragas como roedores e insetos. Além disso, o lixo mal armazenado pode gerar odores desagradáveis e atrair doenças.
Desta forma, quando estão em bom estado garantem que os resíduos sejam armazenados de forma adequada, sem transbordamentos ou vazamentos. Isso torna o processo de coleta mais eficiente, evitando o acúmulo de lixo nas ruas e nos bairros. A manutenção de caçambas adequadas contribui para uma cidade mais limpa e bem cuidada, melhorando a qualidade de vida da população.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Danieli de Castro

(Dani Castro)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor
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