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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 141/2025

São Roque, 20 de janeiro de 2025.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar manutenção da Estrada Mario Almeida Oliveira e na Estrada da Paz no bairro Taipas de Pedras.
Esses serviços são fundamentais não apenas para garantir o direito de ir e vir com segurança dos motoristas, mas também para fortalecer o desenvolvimento econômico local. Estradas em boas condições facilitam o transporte de mercadorias, incentivam o comércio e fomentam atividades econômicas essenciais para a subsistência das comunidades locais.
Além disso, uma infraestrutura viária adequada contribui diretamente para a melhoria da qualidade de vida dos moradores, reduzindo o isolamento de certas localidades e promovendo o acesso mais fácil a serviços essenciais, como educação, saúde e lazer.

Vale ressaltar que a manutenção dessas estradas não apenas beneficia os residentes locais, mas também fortalece a conexão entre regiões, promovendo uma integração mais eficiente no município.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Danieli de Castro

(Dani Castro)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
ENGª MARINA MAGALHÃES
MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 
São Roque – SP
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