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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 189/2025

São Roque, 22 de janeiro de 2025.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho, por meio deste, cordialmente solicitar ao Poder Executivo, através do Departamento de Planejamento, implantação de braços de luz na Estrada dos Moritas, trecho que abrange o Templo Terra do Bugio - Sorocamirim, com a instalação de pontos em locais estratégicos e de maior circulação de pessoas, além da substituição de lâmpadas antigas por lâmpadas de LED, que apresentam maior eficiência energética e maior durabilidade.
O bairro apresenta pontos com pouca ou nenhuma iluminação, o que tem causado insegurança para a população, principalmente à noite. Tais condições são propícias para a ocorrência de assaltos e outros crimes, além de prejudicar a mobilidade urbana, dificultando a visibilidade de pedestres e motoristas.

É importante ressaltar que a expansão da iluminação pública é uma medida necessária e urgente para garantir a segurança e o bem estar da população, além de contribuir para a valorização do bairro e a qualidade de vida dos moradores.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Danieli de Castro

(Dani Castro)
Vereadora
Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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