OFÍCIO PRESIDENTE nº 110/2014
São Roque, 17 de março de 2014.
Prezado(a) Senhor(a),

Venho por meio deste cumprimentá-lo(a) e, em atenção ao Ofício Vereador nº 491/2014 (cópia anexa), solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente da Comercial Dambros Ltda, no sentido de providenciar o seguinte: 

Cópias das Notas Fiscais do fabricante dos brinquedos (playgrounds) adquiridos pela Dambros, e revendidos à Prefeitura de São Roque-SP descritos nas notas fiscais nºs 000.004.040 a 000.0004.049 (cópias anexas);

Cópia dos comprovantes de pagamentos dos impostos referentes aos brinquedos (playgrounds) em questão;

Informar o valor do seguro de cada playground vendido à Prefeitura de São Roque-SP;

Cópia do Termo de Garantia de cada playground entregue à Prefeitura de São Roque-SP;

Cópia da Certificação dos referidos brinquedos (playgrounds) no Inmetro;

Informar o valor de cada playground, do mesmo modelo do adquirido pela Prefeitura de São Roque, vendido a outro município.

Informar os municípios que adquiriram playgrounds, do mesmo modelo dos adquiridos pela Prefeitura de São Roque, e os respectivos valores que as Prefeituras desses municípios pagaram por eles, enviando cópias das notas fiscais.   

Justifico o presente pedido em razão da necessidade de tais documentos e informações para instrução do processo da Comissão Especial de Inquérito – CEI, instalada para apurar eventuais irregularidades na aquisição de playgrounds para diversas creches e escolas da Prefeitura do Município de São Roque-SP. 

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Presidente

Ao (À)
Ilustríssimo(a) Senhor(a)
GERENTE DA COMERCIAL DAMBROS LTDA.
Comercial Dambros Ltda
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