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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

INDICAÇÃO Nº 29/2025

Indica ao Executivo a implantação de iluminação pública na rua Márcia, rua Eleonor, na Vila Vinhas, rua Edna Fogaça de Moraes, estrada Lázaro de Oliveira Santos, Estrada do Paiol, estrada Antonio Nunes Barril e Estrada da Serrinha.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, indica ao Chefe do Poder Executivo, por meio do órgão competente, a necessidade de instalação de iluminação pública na rua Márcia, rua Eleonor, na Vila Vinhas, rua Edna Fogaça de Moraes, estrada Lázaro de Oliveira Santos, Estrada do Paiol, estrada Antonio Nunes Barril e Estrada da Serrinha.
JUSTIFICATIVA:

                                                   A ausência de iluminação adequada nessas vias tem gerado insegurança para moradores e transeuntes, aumentando o risco de acidentes e a vulnerabilidade da população a ações criminosas. A escuridão dificulta a circulação de pedestres e motoristas durante a noite, tornando o deslocamento mais perigoso.
A instalação de iluminação pública contribuirá para a melhoria da segurança, prevenindo incidentes e proporcionando mais tranquilidade à comunidade. Além disso, a medida valoriza os espaços urbanos e rurais, tornando as vias mais acessíveis e seguras para o tráfego noturno.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de janeiro de 2025.

Thiago Nunes

Vereador
Leitura em Plenário
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