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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

INDICAÇÃO Nº 32/2025

Indica ao Executivo a realização dos eventos esportivos Jogos Regionais e Jogos da Melhor Idade (JOMI) na Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, indica ao Chefe do Poder Executivo, por meio do órgão competente, a necessidade de promover a realização dos Jogos Regionais e dos Jogos da Melhor Idade (JOMI) na Estância Turística de São Roque.
JUSTIFICATIVA:

                                                   A promoção de eventos esportivos como os Jogos Regionais e os Jogos da Melhor Idade fortalece o esporte local e incentiva a prática esportiva entre diferentes faixas etárias. A atividade física está diretamente relacionada à melhoria da saúde e da qualidade de vida, além de promover a socialização e a inclusão.
A realização dessas competições no município contribuirá para a valorização do esporte, o estímulo à participação de atletas locais e o fortalecimento da economia por meio do turismo esportivo. Além disso, São Roque possui infraestrutura capaz de sediar eventos desse porte, o que reforça a viabilidade da proposta. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de janeiro de 2025.

Thiago Nunes

Vereador
Leitura em Plenário


Na 1ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 04/02/2025
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