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Moção Nº 25/2025
De Pesar pelo falecimento do estimado Senhor Fábio de Oliveira Sanches.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Faleceu em 28 de janeiro de 2025, aos 51 anos de idade, o estimado Senhor FÁBIO DE OLIVEIRA SANCHES, grande professor e pesquisador que era referência nacional na área de climatologia, que deixa um exemplo de dedicação ao ensino, à pesquisa e ao avanço do conhecimento científico.
 Palavras nunca serão suficientes nessa hora, mas desejamos que os familiares encontrem conforto nas boas lembranças e que elas tragam alívio aos corações. Ninguém quer pensar na morte por relutar em aceitá‑la; para aqueles que creem em Cristo, entretanto, que disse: “EU SOU A RESSURREIÇÃO E A VIDA”, esse momento é tão somente a passagem desta vida efêmera para a verdadeira vida — a vida eterna. 

Isso posto, os Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Rafael Tanzi de Araújo, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Wanderlei Divino Antunes, Flavio Eduardo dos Santos Rodrigues, William da Silva Albuquerque, Luiz Rogério Santos de Jesus, Diego Gouveia da Costa, Julio Antonio Mariano e Antonio Marcos Carvalho de Brito solidarizam‑se com a família e REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Pesar pelo falecimento do estimado Senhor Fábio de Oliveira Sanches.
Dê-se ciência à família enlutada.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de janeiro de 2025.
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Vereador
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