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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Presidente Nº 32/2025

São Roque, 28 de janeiro de 2025.
Prezado(a) Senhor(a),
O Projeto de Lei Complementar nº 3/2024, que “Dispõe sobre a revisão do Plano Diretor de Desenvolvimento Turístico da Estância Turística de São Roque instituído pela de Lei Complementar Nº 94/2018, de 24 de abril de 2018 : 
(https://saoroque.siscam.com.br/Documentos/Documento/209603)

está em tramitação na Câmara Municipal e a Audiência Pública referente a este tema está agendada para ocorrer na Câmara Municipal, conforme solicitação da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação, presidida pelo Vereador Guilherme Araújo Nunes, no seguinte dia e horário:

· 06 DE FEVEREIRO DE 2025, QUINTA-FEIRA, ÀS 18 HORAS.

Essa Audiência é uma oportunidade essencial para o diálogo com a comunidade, onde serão discutidos temas relevantes relacionados ao desenvolvimento turístico do nosso município, e neste momento de debates e tomada de decisões, contamos com o valioso conhecimento e experiência deste Colegiado para enriquecer as discussões e contribuir com perspectivas que garantam a proteção, o bem-estar e o desenvolvimento pleno de nosso Município.

Ressalto que a sua participação é de grande importância para fortalecer o diálogo entre a administração pública e a sociedade civil, possibilitando a construção de soluções conjuntas e comprometidas com o futuro de São Roque.

Aproveito o ensejo para agradecer a atenção dispensada a este convite, solicitar encarecidamente a divulgação da data da audiência pública junto aos membros desse colegiado e agradecer pelo apoio na construção conjunta de um plano diretor que atenda aos interesses e necessidades de todos os munícipes.
Atenciosamente,
Julio Antonio Mariano

Presidente
Ao Ilustríssimo(a) Senhor(a)
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