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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Presidente Nº 51/2025
São Roque, 30 de janeiro de 2025.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Convido cordialmente Vossa Excelência para participar da Audiência Pública sobre o Plano Diretor Turístico, a ser realizada no próximo dia 6 de fevereiro de 2025 (quinta-feira), às 18h, nas dependências da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque. O evento terá como pauta a apresentação e discussão do Projeto de Lei Complementar nº 3, de 25 de junho de 2024, que “Dispõe sobre a revisão do Plano Diretor de Desenvolvimento Turístico da Estância Turística de São Roque, instituído pela Lei Complementar nº 94/2018, de 24 de abril de 2018”, conforme exigência legal prevista na Lei de Responsabilidade Fiscal (Lei Federal nº 101/2000).

Considerando a relevância do tema para o planejamento estratégico do município, sua participação será fundamental. Como responsável pela execução das decisões deliberadas, o Poder Executivo desempenha um papel essencial ao fornecer subsídios técnicos, esclarecer dúvidas e analisar as propostas discutidas à luz das previsões administrativas e orçamentárias da Estância Turística de São Roque.

Além de garantir um processo democrático, transparente e eficiente, essa audiência pública fortalece o diálogo entre governo e sociedade, permitindo que as demandas da população sejam consideradas de forma realista e integrada ao planejamento municipal. Assim, assegura-se que as diretrizes e ações previstas estejam alinhadas com o desenvolvimento sustentável e as reais necessidades da cidade.

Certo de contar com sua valorosa presença, reitero meus protestos de estima e consideração.
Atenciosamente,

Julio Antonio Mariano

Presidente

Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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