OFÍCIO PRESIDENTE nº 224/2014
São Roque, 05 de maio de 2014.
Senhor Diretor Técnico,




A Câmara Municipal, através do Ofício JPCP 187/2014 – UR-9, foi notificada para esclarecer o atraso no envio do documento “Remuneração de Agentes Políticos”, pois segundo o Tribunal de Contas referidas informações deveriam ter sido enviadas até 31/3/14 enquanto as mesmas só foram remetidas no dia 09/04/14. (docs. 01 e 02).  




Entretanto, em atendimento ao ofício supramencionado, esclarecemos que o documento “Remuneração de Agentes Políticos” foi enviado por esta Câmara ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, via AUDESP, na data estabelecida, ou seja, 31 de março de 2013, conforme documentos anexos. (docs. 03 a 05) 




Ocorre que, na verificação efetuada junto ao sistema constatou-se que o documento foi recebido e armazenado, no entanto, constava um ERRO INDICATIVO, mas que não impossibilitou o armazenamento do documento enviado. 




Apesar de o documento ter sido enviado e armazenado no prazo correto, a Câmara Municipal recebeu e-mail da Agente da Fiscalização Financeira Sra. Mariana de C. Pires Tavares Albuquerque, no dia 09 de abril de 2014, solicitando que o mesmo fosse novamente transmitido. (doc. 06) 




Após o e-mail recebido a Câmara Municipal tentou retransmitir o documento, mas não foi possível porque o mesmo já havia sido armazenado, e como é sabido, documento armazenado impossibilita a retransmissão.  




No entanto, a Câmara entrou em contato com a Agente de Fiscalização, via telefone, esclarecendo a impossibilidade da retransmissão e esta solicitou junto a sede do TCE/SP, através de procedimento interno, o desarmazenamento do documento para que o mesmo pudesse ser enviado novamente. 




Após a adoção destes procedimentos no dia 09 de abril a Câmara Municipal pode novamente enviar os documentos, conforme documentos anexos (docs. 07 ao 09)




Esclarecemos que diante do ocorrido foi concedida dilação de prazo para que a Câmara retransmitisse o documento, ou seja, até 22 de abril de 2014, conforme consta no e-mail enviado pela Regional de Sorocaba (doc. 06).  




Reforçamos que, apesar do prazo para a retransmissão do documento ter sido estendido até 22/04/2014, a Câmara Municipal no mesmo dia, 09 de abril de 2014, adotou as providências para que o TCE pudesse recebê-lo com a maior brevidade possível. 




Confirmando o recebimento das informações o TCE emitiu, em 11 de abril de 2014, o RECIBO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2013. (docs. 10),  




Portanto, apresentamos os esclarecimentos e reforçamos que a Câmara Municipal de São Roque cumpriu integralmente os prazos estabelecidos pelo TCE para o envio das informações referentes a remuneração dos agentes políticos e não incorreu em atraso conforme notificação, solicitando a abstenção de aplicação de qualquer penalidade. 
Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Presidente
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Ilustríssimo Senhor

JOSE MARCIO FERREIRA
DD. Diretor Técnico de Divisão do TCE/SP – UR-9 
Sorocaba – SP
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