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INDICAÇÃO Nº 40/2025

Indica ao Executivo a realização de recapeamento asfáltico na Rua Pedro da Silva, no bairro Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador, submetendo este documento ao Chefe do Poder Executivo, diretamente ou através de departamento ou divisão competente, indica a realização de recapeamento asfáltico na Rua Pedro da Silva, no bairro Guaçu.
JUSTIFICATIVA:

O recapeamento asfáltico dessa via é uma necessidade urgente devido ao intenso tráfego de veículos pesados que circulam diariamente pelo local. No final da rua, há uma empresa que opera com quatro caminhões de grande porte, cuja circulação constante tem acelerado o desgaste da pavimentação.

Além disso, há um morador que depende do transporte em ambulância da rede municipal de saúde para tratamento de hemodiálise. Nos dias de chuva, a precariedade do asfalto dificulta ainda mais o deslocamento, causando transtornos e colocando em risco a segurança do paciente e dos motoristas.

Diante da importância dessa via para a mobilidade local e dos problemas enfrentados pela população, solicita-se a realização do recapeamento com a máxima brevidade. Anexa-se imagem que comprova a necessidade da intervenção.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 5 de fevereiro de 2025.

Marcos Roberto Martins Arruda
(Marquinho Arruda)
Vereador
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