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INDICAÇÃO Nº 44/2025

Indica ao Executivo a realização de serviço de poda de árvore na Rua Quatro, no bairro Jardim Brasília, próximo à quadra esportiva.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador, submetendo este documento ao Chefe do Poder Executivo, diretamente ou através de departamento ou divisão competente, indica a realização de serviço de poda de árvore na Rua Quatro, no bairro Jardim Brasília, próximo à quadra esportiva.
JUSTIFICATIVA:

A árvore localizada na esquina da referida via apresenta crescimento excessivo, prejudicando a circulação de pedestres e veículos, além de oferecer risco de queda de galhos, o que pode causar acidentes e danos materiais.

A poda preventiva é essencial para garantir a segurança da população, evitando transtornos no tráfego e reduzindo a possibilidade de ocorrências envolvendo a fiação elétrica e a visibilidade da via. A manutenção adequada da arborização urbana também contribui para a preservação ambiental e para o equilíbrio da infraestrutura local. Diante da necessidade de intervenção para evitar possíveis incidentes, solicita-se que o serviço seja executado com a devida urgência.. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 6 de fevereiro de 2025.

Luiz Rogério Santos de Jesus
(Gonzaguinha)
Vereador

Leitura em Plenário


Na 2ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 11/02/2025
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