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INDICAÇÃO Nº 47/2025

Indica ao Executivo a realização de reparos na estrutura da ponte da Avenida Jaboticabal, no bairro Vila Nova.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador, submetendo este documento ao Chefe do Poder Executivo, diretamente ou através de departamento ou divisão competente, indica a realização de reparos na estrutura da ponte da Avenida Jaboticabal, no bairro Vila Nova.
JUSTIFICATIVA:

A estrutura da referida ponte apresenta sinais evidentes de deterioração, comprometendo a segurança dos pedestres e motoristas que diariamente transitam pelo local. O desgaste da via e a falta de manutenção adequada aumentam os riscos de acidentes, além de gerar transtornos no tráfego da região.

A precariedade da infraestrutura pode resultar em danos aos veículos, dificultar o deslocamento da população e, em situações mais graves, comprometer a estabilidade da ponte. Diante disso, é fundamental que sejam realizados reparos estruturais e demais intervenções necessárias para garantir a segurança e a fluidez do trânsito no local.

Considerando a importância da via para a mobilidade urbana e a prevenção de riscos, solicita-se que a administração municipal priorize essa demanda, realizando as melhorias indispensáveis com a máxima brevidade. Anexadas estão imagens comprobatórias. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 6 de fevereiro de 2025.

Luiz Rogério Santos de Jesus
(Gonzaguinha)
Vereador
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Leitura em Plenário


Na 2ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 11/02/2025
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