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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

INDICAÇÃO Nº 49/2025

Indica ao Executivo a realização de serviços de motonivelamento e cascalhamento na Estrada da Capela, localizada no bairro Campininha.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador, submetendo este documento ao Chefe do Poder Executivo, diretamente ou através de departamento ou divisão competente, indica motonivelamento e cascalhamento na Estrada da Capela, localizada no bairro Campininha.
JUSTIFICATIVA:

                                                   A referida via encontra-se em estado precário de conservação, dificultando a circulação de veículos e pedestres. A irregularidade do solo, agravada pela erosão e pela falta de manutenção periódica, tem causado transtornos aos moradores e usuários, comprometendo a segurança e a trafegabilidade na região.
O motonivelamento e o cascalhamento são intervenções fundamentais para corrigir as deformações na estrada, reduzir a formação de poeira e lama e minimizar os impactos das chuvas, garantindo maior estabilidade ao solo e facilitando o deslocamento da população.

Considerando a importância da via para a mobilidade local e os riscos associados à sua deterioração, solicita-se a execução dos serviços com a máxima brevidade. Anexam-se imagens que evidenciam a necessidade da intervenção.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 6 de fevereiro de 2025.

Julio Mariano

Vereador
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Leitura em Plenário


Na 2ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 11/02/2025
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