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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 323/2025

São Roque, 10 de fevereiro de 2025.

Prezada Senhora,

Dirijo-me a Vossa Senhoria para solicitar providências quanto à melhoria na coleta de resíduos sólidos no bairro Planalto Verde, uma vez que os moradores vêm enfrentando dificuldades relacionadas à frequência e eficiência do serviço prestado, conforme demonstram as imagens anexas.
O acúmulo de lixo nas vias públicas tem causado impactos negativos na limpeza urbana, na qualidade de vida da comunidade e na saúde pública, uma vez que favorece a proliferação de insetos, roedores e a geração de odores desagradáveis. Além disso, a inadequada destinação dos resíduos pode acarretar problemas ambientais e sanitários, tornando essencial a regularização e otimização da coleta na região.

Diante do exposto, solicito que sejam avaliadas medidas para a ampliação da frequência da coleta e a adoção de estratégias que garantam maior eficiência no serviço, de modo a atender de forma adequada às necessidades do bairro.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Dani Castro

Vereadora
À Ilustríssima Senhora

CRISTINA ALMEIDA

MD. Diretora de Operações da MROVER Urbanização e Serviços Eireli

Rodovia Lívio Tagliassachi, Nº 420, Entrada da Taquaplan (perto do Portal da

Cidade), Parque Varanguera, São Roque (SP), 18132-545

limpezasaoroque@hotmail.com
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