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INDICAÇÃO Nº 56/2025

Indica ao Executivo instalação de totem ou sistema de câmeras de segurança no bairro Alto do Sabiá, em São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador, submetendo este documento ao Chefe do Poder Executivo, diretamente ou através de departamento ou divisão competente, indica ao Executivo instalação de totem ou sistema de câmeras de segurança no bairro Alto do Sabiá, em São João Novo.
JUSTIFICATIVA:

 A crescente preocupação com a segurança pública tem levado moradores do bairro Alto do Sabiá a relatarem ocorrências de furtos, invasões e movimentações suspeitas, o que tem gerado apreensão e sensação de insegurança na comunidade.

A instalação de um totem de segurança com câmeras integradas ou, alternativamente, de um sistema de câmeras de monitoramento em pontos estratégicos do bairro, permitirá um maior controle e vigilância da região, funcionando como ferramenta preventiva contra crimes e auxiliando as forças de segurança na identificação de suspeitos e na apuração de ocorrências.

Além do efeito dissuasório sobre ações criminosas, o monitoramento por câmeras também pode proporcionar respostas mais rápidas da Guarda Civil Municipal e da Polícia Militar, permitindo uma atuação mais eficiente na proteção dos moradores.

Dessa forma, solicita-se que o Executivo municipal avalie a viabilidade da instalação do equipamento, definindo o local mais adequado para sua implementação, a fim de fortalecer a segurança do bairro Alto do Sabiá.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 6 de fevereiro de 2025.

Thiago Nunes

Vereador
Leitura em Plenário
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