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INDICAÇÃO Nº 60/2025

Indica ao Executivo a ampliação do horário de funcionamento da base da Guarda Civil Municipal (GCM) do distrito de São João Novo para 24 horas.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador, submetendo este documento ao Chefe do Poder Executivo, diretamente ou através de departamento ou divisão competente, indica ao Executivo a ampliação do horário de funcionamento da base da Guarda Civil Municipal (GCM) do distrito de São João Novo para 24 horas.
JUSTIFICATIVA:

A segurança pública é uma das principais preocupações dos moradores de São João Novo, que frequentemente relatam ocorrências de furtos, roubos e movimentações suspeitas, especialmente no período noturno.

Atualmente, a base da Guarda Civil Municipal não opera em tempo integral, limitando a resposta às demandas da comunidade e dificultando ações preventivas. Com a ampliação do horário de funcionamento para 24 horas, será possível reforçar o policiamento ostensivo, agilizar atendimentos emergenciais e fortalecer a presença da GCM na região.

Dessa forma, solicita-se que o Executivo viabilize os recursos necessários para manter a base operacional de forma ininterrupta, garantindo mais segurança à população.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 6 de fevereiro de 2025.

Thiago Nunes

Vereador
Leitura em Plenário


Na 2ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 11/02/2025
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