OFÍCIO PRESIDENTE nº 124/2015
São Roque, 24 de fevereiro de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade encaminhar a Vossa Excelência Ofício da Associação Comercial de São Roque – ACIA, cujo objeto é a regulamentação da Lei Municipal nº 4.345, de 19/12/2014, que “Dispõe sobre a realização de feiras de venda de produtos e mercadorias a varejo no âmbito da Estância Turística de São Roque, e dá outras providências”.
A referida Lei, em seu artigo 7º, diz o seguinte:
“Art. 7º  A documentação exigida pela empresa promotora do evento e dos ocupantes dos espaços físicos das feiras de produtos no varejo, bem como a regulamentação da presente Lei, serão definidas em Decreto a ser expedido pelo Poder Executivo, no prazo de 60 (sessenta) dias, a contar da data de sua publicação.” (grifo meu)
Nesse sentido a ACIA – São Roque apresenta uma série de sugestões a serem observadas e incluídas na regulamentação da presente Lei, de modo a resguardar tanto os consumidores quanto o comércio de nossa cidade, que gera emprego e renda ao Município a um custo bastante elevado.

Vale destacar que a regulamentação de Leis através de Decreto Municipal é função privativa do Chefe do Poder Executivo, o que me leva a encaminhar o pedido da ACIA – São Roque ao Sr. Prefeito Municipal.
Aproveito a oportunidade para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
Presidente
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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