OFÍCIO PRESIDENTE nº 163/2015
São Roque, 09 de março de 2015.
Excelentíssimo Senhor Deputado Eleito,

Os Vereadores que este subscrevem – e que tiveram a honra de apoiá-lo em nossa cidade – têm a grata satisfação de cumprimentá-lo pela expressiva votação que o levou a ocupar, merecidamente, uma cadeira no Parlamento Bandeirante. Aproveitamos o ensejo, para solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência para que apresente Emenda Parlamentar, no valor de R$ 500.000,00 para subvenção da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque.

A Santa Casa de São Roque é uma das mais antigas e tradicionais instituições filantrópicas da cidade. Não obstante sua imensurável importância para a história do Município, a entidade enfrenta grave crise financeira e necessita de recursos para que possa dar continuidade a seu trabalho secular. Oportuno destacar que o hospital da instituição é o único no Município que atende os usuários do SUS, o que evidencia ainda mais a necessidade dos recursos pleiteados.

Na certeza de que dispensará especial atenção ao nosso pedido, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
Presidente
Ao

Excelentíssimo Senhor

MÁRCIO CAMARGO

DD. Deputado Estadual 
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