OFÍCIO PRESIDENTE nº 042/2016
São Roque, 26 de janeiro de 2016.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Em atendimento à convocação solicitada pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Daniel de Oliveira Costa, através do Ofício nº 026/2016, para apreciação do Projeto de Lei nº 002/2016-E, esta Presidência, nos termos do Regimento Interno, convocou uma Sessão Extraordinária para o dia 21 de Janeiro de 2016. Como todos sabem, tal reunião não aconteceu em virtude da ausência de convocação formal dos Vereadores ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO e RAFAEL MARREIRO DE GODOY.

Assim, naquela ocasião, esta Presidência convocou nova Sessão Extraordinária para a data de hoje e, também nesta ocasião, não foram localizados para assinar a convocação pessoal os seguintes vereadores DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO e RAFAEL MARREIRO DE GODOY. 

Deste modo, tendo em vista não ser possível a realização da Sessão Extraordinária convocada pelo Executivo e a proximidade do início do Período Legislativo Ordinário (que inicia-se na próxima segunda-feira, dia 1º de Fevereiro), DEVOLVO A CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO, informando que o referido Projeto será analisado pelo Poder Legislativo em Sessão Ordinária a realizar-se nos próximos dias.
Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Presidente
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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