OFÍCIO PRESIDENTE nº 122/2016
Ref.: Resposta ofício n° 60/16 – 1ª PJSR

Inquérito Civil n° 1703/12
São Roque, 29 de março de 2016.
Excelentíssima Senhora Promotora de Justiça,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-la e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de esclarecer o quanto segue:

Primeiramente, temos a informar que, diante das recomendações formuladas pelo Ministério Público do Estado de São Paulo, promovemos algumas diligências visando localizar a empresa TRIEFE – PARTICIPAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA., atual NOVA CONSTRUTORA LTDA.

A tentativa de localização da referida empresa teve por objetivo provocá-la a fim de que promovesse, sem qualquer custo ao erário, a instalação dos equipamentos já indicados anteriormente pelo E. Parquet Bandeirante, tudo nos moldes do parecer técnico exarado pelo CAEx no bojo do Inquérito Civil nº 14.0439.0001703/2012-6.

Infelizmente, conforme já narrado e comprovado anteriormente, não foi possível localizar a mencionada empresa, pois desconhecida nos endereços constantes dos registros mantidos pela JUCESP.

Assim, no sentido de acatar a orientação do Ministério Público de São Paulo, buscamos no momento a localização dos sócios da referida empresa, a saber: Sr. FERNANDO DONIZETE CLARO, brasileiro, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 040.332.038-00, portador do Documento de Identidade RG nº 14592136 – SSP/SP, residente e domiciliado na Rua Luis Pereira de Almeida nº 38 – Jd. América, São Paulo / SP., CEP 01431-020, e Sr. FAUSTO SILVA CHAVES, brasileiro, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 031.029.598-06, portador do Documento de Identidade RG nº 89703467 SSP/SP, residente e domiciliado na rua Brigadeiro Tobias nº 440 – Centro – Sorocaba / SP., CEP 18108-000.

No intuito de localizar o paradeiro dos mencionados sócios da empresa em questão, realizamos uma pesquisa também junto ao site da JUCESP, consoante documento acostado (doc. 01).

Com as informações em mãos, encaminhamos, em 21/03/2016, notificações extrajudiciais aos sócios da empresa, tudo conforme comprovam os documentos acostados (docs. 02 e 03).

Ao analisar o conteúdo das notificações, possível notar que a Câmara Municipal de São Roque, na pessoa de seu atual Presidente, busca que os itens exigidos pelo E. Ministério Público do Estado de São Paulo sejam imediatamente instalado pela empresa.

As notificações extrajudiciais estão com datas de entrega previstas para 20.04.2016 e 13.04.2016 respectivamente, conforme comprovam os documentos acostados (docs. 02 e 03).

Com isso, esperamos ter comprovado a Vossa Excelência, que estão sendo adotadas por essa Câmara Municipal, todas as medidas possíveis no sentido de conseguir contato com os sócios da empresa TRIEFE – PARTICIPAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA., atual NOVA CONSTRUTORA LTDA.

De outra banda, não obstante todos os esforços que estão sendo adotadas pela Câmara Municipal de São Roque, sempre no sentido de atender as recomendações do E. Ministério Público de São Paulo, preservando o interesse público, é provável que não consigamos encontrar os sócios nos endereços indicados nas notificações, todos tirados do cadastro JUCESP.

Nesse ponto, é necessário salientar que a empresa também não foi localizada nos endereços constantes dos cadastros da JUCESP, situação que pode se repetir com relação aos sócios.

Aqui, insta destacar que, a Câmara de São Roque não dispõe em seus arquivos de outros endereços de tais sócios, o que impede outras diligências.

Assim, solicitamos a Vossa Excelência, digne-se informar a essa Casa de Leis, eventuais endereços dos sócios da empresa TRIEFE – PARTICIPAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA., atual NOVA CONSTRUTORA LTDA., que possam ser obtidos por outras formas pelo Ministério Público de São Paulo.

Logo, mesmo ainda não havendo uma resposta efetiva das notificações extrajudiciais acima citadas, mas no sentido de precaução, dada a possibilidade das mesmas restarem infrutíferas, rogamos a Vossa Excelência, caso seja possível, informar a Câmara Municipal de São Roque, outros endereços dos sócios da empresa TRIEFE – PARTICIPAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA., atual NOVA CONSTRUTORA LTDA.

Formulamos tal pedido considerando que o E. Parquet dispõe de outros canais para obter o atual paradeiro dos sócios da empresa TRIEFE – PARTICIPAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA., atual NOVA CONSTRUTORA LTDA., o que possibilitará, inclusive, o manejo de eventual ação de ressarcimento, que também foi objeto da recomendação in tela.
Confiante nos esclarecimentos a serem oferecidos por Vossa Excelência, aproveitamos o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Presidente
À

Excelentíssima Senhora Doutora

SUZANA PEYRER LAINO FICKER

DD. Promotora de Justiça

São Roque – SP.
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