OFÍCIO PRESIDENTE nº 230/2016
São Roque, 15 de junho de 2016.
Prezada Senhora,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de que sejam prestados esclarecimentos em função de reclamação formulada pela Associação Comunidade Remanescente de Quilombo Nossa Senhora do Carmo, quanto a descontentamento no que tange ao atendimento prestado pelo Posto de Saúde do Bairro do Carmo.
No caso, no começo do ano de 2014, a referida Associação protocolou perante a Prefeitura de São Roque, sob o nº 000581 2/2 14/01/2014, reclamação formal apontando diversos problemas no atendimento do Posto de Saúde do Bairro do Carmo.

De acordo com a reclamação, a Associação indicava falhas como: descumprimento do horário de atendimento, falta de respeito com os munícipes que utilizam o serviço público, e ainda, falta de remédios.
Passados mais de dois anos, os mesmos munícipes continuam enfrentando os problemas acima indicados, conforme chegou ao conhecimento desse Vereador.

Assim, no sentido de aprimorar os serviços de saúde no Bairro do Carmo, atendendo com dignidade e respeito à população local, esse Vereador solicita os préstimos dessa Diretoria de Saúde a fim de que informe quais medidas estão sendo adotadas para se apurar os problemas levantados pela Comunidade local.

Por fim, pretende ainda seja informado quais as medidas efetivas já foram adotadas para sanar os problemas levantados na reclamação protocolada pela Associação no ano de 2014.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Presidente

À
Ilustríssimo Senhora
MARGARETH ANDREOLLI PINTO
MD. Diretora de Saúde da Estância Turística de São Roque – SP
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