OFÍCIO PRESIDENTE nº 15/2017
São Roque, 26 de janeiro de 2017.
Excelentíssimo Senhor Deputado,
Temos pelo presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar proposta de Emenda Parlamentar no Orçamento do Estado de São Paulo ou ainda, interceder, junto às Secretarias de Estado, visando a obtenção de recursos financeiros no montante de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para investimentos no Departamento de Saúde da Estância Turística de São Roque.

Tal solicitação é de extrema necessidade, tendo em vista que investimentos em saúde são uma prioridade, não só da atual Administração, mas também no entendimento dos Vereadores que este Ofício subscrevem.

Tais recursos seguramente possibilitarão uma ampla gama de investimentos nesse Departamento tão importante, atendendo assim, boa parte dos anseios da população são-roquense que faz uso do Sistema Único de Saúde.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração. Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

	NEWTON DIAS BASTOS

Presidente


	RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
Vereador 



	ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
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Vereador
	MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
MAURINHO DE GÓES
Vereador
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