OFÍCIO PRESIDENTE nº 35/2017
São Roque, 21 de fevereiro de 2017.
Ilustríssimo Senhor Vereador
Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, esclarecer a Vossa Senhoria que este Presidente juntamente com os demais membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal e com o auxílio dos departamentos competentes da Casa Legislativa, não estamos medindo esforços para proceder com a  abertura de concurso público.
No entanto, para que o certame seja aberto e possa preencher cargos que atendam as necessidades da Câmara, dos Vereadores e da população, imprescindível a reestruturação dos cargos hoje existentes, o qual já está sendo objeto de estudos pela atual Mesa Diretora, sendo que, em breve, será apresentado em Plenário para discussão, votação e aprovação, e por conseguinte,  já conto com o apoio de Vossa Senhoria para aprovação do Projeto de Lei  em Plenário. 

Por fim, esclareço que até o momento, somente as contas do exercício de 2014 foram julgadas irregulares pelo Tribunal de Contas do Estado de São Roque, sendo imperioso informar que tal decisão ainda está pendente de recurso, portanto, sem julgamento definitivo por parte daquela corte de contas. 
Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

NEWTON DIAS BASTOS
Presidente
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Ilustríssimo Senhor

JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR
DD. Vereador da Estância Turística de 
São Roque – SP
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