OFÍCIO PRESIDENTE nº 61/2017
São Roque, 21 de março de 2017.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Durante a 7ª Sessão Ordinária, em 20 de Março de 2017, foram lidas as respostas de Requerimentos formuladas pelos senhores Vereadores ao Poder Executivo.

Duas das respostas chamaram atenção por fazerem menção a documento anexo que não acompanharam os Ofícios. São os Ofícios nºs 160 e 164/2017, que respondem, respectivamente, aos Requerimentos 031 e 032/2017. 

A resposta ao Requerimento nº 031/2017, de autoria do Vereador José Alexandre Pierroni Dias, faz a seguinte menção na resposta 6 “Segue anexo memorando da Defesa Civil.” Ocorre que tal documento não veio anexo.
Já a resposta ao Requerimento nº 032/2017, de autoria do Vereador Rafael Marreiro de Godoy, no item 5, descreve “Seguem cópias dos contratos”, documentos que também não acompanham o documento enviado pelo Poder Executivo.

Certamente, tais documentos não foram encaminhados ao Poder Legislativo por algum equivoco, já que seu encaminhamento estava previsto nas próprias respostas.

Assim, REQUEIRO a Vossa Excelência que determine a complementação aos Ofícios nºs 160 e 164/2017, com o envio dos documentos retro-mencionados. 
Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

NEWTON DIAS BASTOS
Presidente

Ao

Excelentíssimo Senhor
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