OFÍCIO PRESIDENTE CERTIDÃO n° 95/2012
São Roque, 21 de setembro de 2012.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Nos termos da Lei nº. 2.740, de 05/12/2002, em seu artigo 12, parágrafo único, solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Prefeitura, no sentido de que seja providenciada a expedição de Certidão de duas vielas sanitárias do Loteamento Paisagem Colonial; sendo uma situada na Rua Tomás Antonio Gonzaga, entre os lotes 8 e 9 da quadra S, e outra situada entre a Rua Tomás Antonio Gonzaga, lote 17 da quadra S, e a Rodovia Prefeito Quintino de Lima, informando se tais vias são oficiais e se possuem denominação oficial, bem como informar suas dimensões, início e término, e se são de domínio público. Em sendo, informar desde quando, ou ao menos, se o são há mais de 05 (cinco) anos.

Solicitamos, ainda, junto à CERTIDÃO a anexação de um mapa ou planta dos locais.

Oportuno destacar que tal informação já fora requerida pelo então Vereador Milton Brasil Cavalcante, que obteve resposta pela CERTIDÃO Nº 008/2010. Outrossim, face a perda do mandato do mencionado colega, pleiteamos a expedição de NOVA CERTIDÃO para que possamos dar sequência ao processo de denominação por ele iniciado.

Na certeza de que dispensará especial atenção ao pedido, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

	ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Presidente
	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

CASEMIRO MANFREDI
DD. Prefeito em Exercício da Estância Turística de São Roque
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