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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Presidente Nº 460/2025

São Roque, 18 de julho de 2025.

Prezada Sra. Sabrina Noureddine,
Em atenção ao Ofício nº 043/2025 – CCMAC, que solicita a utilização do auditório da Câmara Municipal de São Roque para a realização do Briefing para evento sobre alteração NR 1, informamos que será possível a realização do evento, entretanto, alguns ajustes se fazem necessários previamente.

Esclarecemos que a capacidade máxima do auditório é de 190 (cento e noventa) pessoas, o que deverá ser considerado na organização da atividade.

Quanto à data inicialmente solicitada – 04 de setembro de 2025 –, informamos que nesta data o espaço estará reservado para as reuniões das Comissões Permanentes desta Casa de Leis, realizadas sempre às quintas-feiras, razão pela qual não será possível atender à solicitação nesse dia.

Dessa forma, sugerimos, respeitosamente, a remarcação do evento para o dia 03 de setembro de 2025 (quarta-feira) ou 05 de setembro de 2025 (sexta-feira), mantendo-se o mesmo horário indicado no ofício, caso seja viável à organização.

Reiteramos o compromisso desta Presidência com o apoio às ações de relevância social como a promovida por essa Comissão, e permanecemos à disposição para o que se fizer necessário.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.
         Atenciosamente,

Julio Antonio Mariano

Presidente

À
Comissão de Controle e Monitoramento de Ações Comunitárias – CCMAC
Sra. Sabrina Noureddine
Representante da Comissão
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