OFÍCIO PRESIDENTE CERTIDÃO n° 42/2015
São Roque, 17 de abril de 2015.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Pelo Ofício Presidente Certidão nº 014/2015, este Vereador requereu a expedição de CERTIDÃO, para fins de denominação, da via conhecida como Rua 1, no bairro São Julião. Em resposta, o Poder Executivo encaminhou a CERTIDÃO Nº 018/2015 (cópia anexa) que, em síntese, esclarecia que “1º via: trata-se de via particular; 2º via: possui denominação conforme Lei nº 14/1999 e 3º via: possui denominação oficial conforme artigo 12 da Lei nº 2972/2006”. 

Pela simples leitura, sem adentrar às informações da Certidão já se constata que a mesma foi encaminhada equivocadamente a este Vereador, vez que, como explicitado anteriormente, o Ofício solicitando a informação mencionava apenas uma rua (e não três, como exposto na Certidão). A 2ª via não foi solicitada, e a terceira refere-se a rua localizada no Distrito de Maylasky (nas proximidades da Estrada Darcy Penteado) e, portanto, muito distante do bairro São Julião. Deste modo, tem o presente Ofício o condão de solicitar a expedição de nova CERTIDÃO retificando os termos da CERTIDÃO Nº 018/2015.

No mesmo ensejo, e nos termos do § 1º, Artigo 12, da Lei nº. 2.740, de 05/12/2002, e do Artigo 1º da Lei nº 2.376, de 09/06/1997, solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Prefeitura, no sentido de que seja providenciada a expedição de CERTIDÃO DA RUA 1, DO BAIRRO SÃO JULIÃO, BEM COMO DAS VIAS CONHECIDAS COMO 7 e RUA PROJETADA, no Bairro São Julião, bem como informar suas dimensões. Se as vias não forem oficiais, solicitamos comunicar se as mesmas são de domínio público. Em sendo, informar desde quando, ou ao menos, se o são há mais de 05 (cinco) anos.  Caso não haja informação sobre o tempo de domínio público da(s) via(s), solicitamos ainda que conste da Certidão se há, no cadastro imobiliário da Prefeitura, imóvel localizado na(s) mesma(s) e há quanto tempo, conforme preceitua a Lei 3.134 de 08/02/2008. Solicitamos ainda que junto à CERTIDÃO seja anexado um croqui do local.

Na certeza de que dispensará especial atenção ao pedido, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	FLÁVIO ANDRADE DE BRITO

Presidente
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque

São Roque – SP
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