OFÍCIO PRESIDENTE CERTIDÃO nº 77/2015
São Roque, 11 de agosto de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Prefeitura, no sentido de que seja providenciada a expedição de Certidão informando as dimensões (largura e comprimento), início, término e a localização exata da “Rua Porfírio Soares Rodrigues”, denominada oficialmente através da Lei nº 3.849/2012, de 21 de agosto de 2012.

Justificamos o presente pedido para esclarecer dúvida do Vereador Adenilson Correia que informa ter sido procurado por moradores que disseram que moram nas vias conhecidas como “Rua B” e “Rua D”, constantes no croqui anexo (doc. 01), as quais a Prefeitura considera como partes da Rua Porfírio Soares Rodrigues conforme a Certidão nº 036/2015, de 20/05/2015 (doc. 02), denominada através da Lei nº 3.849, de 21 de agosto de 2012 (doc. 03), que em seu art. 12 expressa o comprimento da Rua Porfírio Soares (com início na Rua Amaro Godinho e término em propriedade particular) em 800 metros, mas segundo os moradores depois desses 800 metros, que seria o fim da via, há mais 1.200 metros de comprimento, portanto as ruas “B” e “D” não podem estar contidas na Rua Porfírio Soares Rodrigues a menos que a Rua Porfírio Soares Rodrigues passe a ter 2.000 metros de comprimento. Portanto, há um desencontro de informações.

Solicitamos, ainda, junto à CERTIDÃO a anexação de mapa ou planta do local.

Na certeza de que dispensará especial atenção ao pedido, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
Presidente


	ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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