OFÍCIO PRESIDENTE CERTIDÃO n° 093/2015
São Roque, 26 de outubro de 2015.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Nos termos do § 1º, Artigo 12, da Lei nº 2.740, de 05/12/2002, e do Artigo 1º da Lei nº 2.376, de 09/06/1997, solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Prefeitura, no sentido de que seja providenciada a expedição de CERTIDÃO das vias públicas denominadas ESTRADA DA ANGOLANA, com início na Estrada da Cefri e término na entrada do Sitio Gualiente; e ESTRADA DA CAPELA, com início na Estrada da Cefri e término na Estrada das Flores, ambas no Distrito de Canguera e denominadas pela Lei Municipal nº 2.599, de 18/10/2000.

A referida solicitação tem por objetivo instrução de Projeto de Lei para correção da denominação das referidas Estradas, fazendo-se necessário a correta dimensão das mesmas, bem como as informações de seus pontos de início e término. Solicitamos, ainda, que junto à CERTIDÃO seja anexado um croqui do local, com as vias públicas em questão.

Na certeza de que dispensará especial atenção ao pedido, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
Presidente
	JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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