OFÍCIO PRESIDENTE CERTIDÃO nº 7/2016
São Roque, 17 de fevereiro de 2016.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Nos termos do § 1º, Artigo 12, da Lei nº. 2.740, de 05/12/2002, e do Artigo 1º da Lei nº 2.376, de 09/06/1997, solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Prefeitura, no sentido de que seja providenciada a expedição de CERTIDÃO da via pública localizada com início na Rodovia Raposo Tavares e término no início da Estrada Hirofumi Mikami, Bairro Caetê, denominada pela Lei Municipal nº 2.487/1999, como Estrada do Caetê, informando suas dimensões, início e término e encaminhando croqui da via.

Vale lembrar que tal solicitação se faz para fins de ALTERAÇÃO DE DENOMINAÇÃO DE NOMENCLATURA DE VIA PÚBLICA, neste caso, especificamente, de trecho da atual ESTRADA DO CAETÊ (e não da via completa).

Em anexo, segue cópia de abaixo-assinado subscrito pelos moradores e proprietários dos lados direito e esquerdo da referida via que solicitam a alteração da denominação da mesma.
Na certeza de que dispensará especial atenção ao pedido, agradeço antecipadamente, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente
	ALFREDO FERNANDES ESTRADA
                          Presidente
	                       ETELVINO NOGUEIRA

     Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de 
São Roque – SP
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