OFÍCIO PRESIDENTE CERTIDÃO n° 19/2016
São Roque, 22 de março de 2016.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Em complemento aos Ofícios Certidão nº 082 e 083/2015, encaminhamos os respectivos croquis para fins de expedição de CERTIDÃO das seguintes vias públicas:

1. Ofício Presidente Certidão nº 082/2015: Estrada do Pinheirinho, com início na confluência entre a Rua Vicenzo Rampini e Estrada João Carlos Ale, e término da Rua Luiz da Câmara, Bairro dos Mendes;

2. Ofício Presidente Certidão nº 083/2015: via pública com início na Estrada do Pinheirinho.

As referidas CERTIDÕES devem informar se tais vias são oficiais e se possuem denominação oficial, bem como informar suas dimensões. Se a(s) via(s) não for(em) oficial(is), solicitamos comunicar se a(s) mesma(s) é(são) de domínio público. Em sendo, informar desde quando, ou ao menos, se o é(são) há mais de 05 (cinco) anos.  Caso não haja informação sobre o tempo de domínio público da(s) via(s), solicitamos ainda que conste da Certidão se há, no cadastro imobiliário da Prefeitura, imóvel localizado na(s) mesma(s) e há quanto tempo, conforme preceitua a Lei 3.134 de 08/02/2008. Solicitamos ainda que junto à CERTIDÃO seja anexado um croqui do local.

Oportuno destacar que, como já enfatizado anteriormente é desnecessário o envio de croquis para solicitação de CERTIDÕES vez que a lei não estabelece essa obrigação ao Legislativo. No entanto, para que finalmente possa o Executivo fornecer tal certidão, encaminhamos mesmo assim os croquis.

Na certeza de que dispensará especial atenção ao pedido, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Presidente
	ALACIR RAYSEL
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque

São Roque – SP
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