INDICAÇÃO Nº 00419/2007
Solicita a limpeza da área pública localizados entre a Rua Chile e a Rua Equador na Vila São Rafael e também a colocação de mais quatro caminhões de areia no campo de areia existente nessa área e também o estudo necessário para a construção de uma cancha de malha e bocha.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à limpeza da área pública e do campo de areia localizados entre as Ruas Chile e Equador na Vila São Rafael.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista o precário estado de conservação em que se encontra a referida área pública completamente abandonada e tomada pelo mato. Além disso, o campo de areia que é a única opção de lazer para muitas crianças, jovens, adultos e até idosos daquela comunidade, está com pouquíssima areia. Quanto ao estudo para a construção de uma cancha será mais um passo para proporcionar ao moradores mais uma opção de lazer a atender a comunidade da Vila São Rafael e Jd. Nova Brasília.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de Março de 2007.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador
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