OFICIO VEREADOR n° 00281/2007
São Roque, 20 abril 2007
Prezado Senhor,


Em reunião realizada, em 18 de Abril de 2007, entre o senhor Leandro, senhora Daniela, Drª Hélia (médica veterinária) e este Vereador a qual foi agendada para discutirmos a PROPOSTA DE TRABALHO PARA CONTROLE DE NATALIDADE CANINA E FELINA DE PROPRIETÁRIOS DE BAIXA RENDA NAS ÁREAS ADJASCENTES À RODOVIA RAPOSO TAVARES.


Conforme exposto pelo senhor Leandro, a concessionária Viaoeste esta se deparando com problemas relativo a limitações quanto ao patrocínio, especificamente pagamento do item mão-de-obra especializada, no caso, a mão-de-obra do veterinário que executará as cirurgias.


Em busca de uma possível solução para o referido problema e na busca da prosperidade de tão importante projeto, não só para a cidade de São Roque, mas para a região circundada pela Rodovia Raposo Tavares, vimos por meio desta, sugerir a Viaoeste, que a mão-de-obra necessária para execução da castração dos animais fosse contrata em forma de prestação de serviço terceirizado. Ou seja, seria contratado um ou mais veterinários, conforme a conveniência, o qual prestaria os serviços cirúrgicos e também realizaria junto às escolas do município palestras de conscientização da posse responsável, ao final de cada mês este profissional emitirá relatório de produção juntamente com nota fiscal de serviços prestados faturado em nome da concessionária ou outro patrocinador. 


Com esta sugestão intencionamos encontrar uma solução adequada para o problema exposto.


O número de animais soltos ao longo das Rodovias é um fato preocupante, principalmente em relação à causa de acidentes ou envolvimento destes em atropelamentos, sem contar com a própria situação de maus tratos a que são submetidos.

Conscientes, da necessidade de solução deste problema, estaremos trabalhando arduamente pela prosperidade deste projeto.


Na certeza de que Vossa Senhoria dispensará a costumeira atenção a este projeto, desde já agradeço, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira

Vereador
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