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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1199/2025

São Roque, 12 de setembro de 2025.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a análise e providências quanto à necessidade de aditamento no contrato da empresa Jundiá, responsável pelo transporte escolar municipal, com a finalidade de ampliar o percurso atualmente realizado, passando a atender também a Rua Benedito Silvestre Rocha, seguindo até a Rua Pedrina Silva Albuquerque (antiga Estrada do Taquaral).

A demanda foi apresentada por pais e responsáveis de alunos da EMEF Professor Joaquim Silveira Santos, residentes nessa localidade, que enfrentam dificuldades para garantir o deslocamento seguro das crianças até os pontos já contemplados pela rota atual. Atualmente, os estudantes percorrem aproximadamente 4 km por dia (2 km para ir e 2 km para voltar), enfrentando as mais diversas condições climáticas, o que gera riscos à saúde, à segurança e ao rendimento escolar.

A situação se torna ainda mais grave devido às péssimas condições da via, marcada por trechos íngremes, buracos e desgaste acentuado, tornando o trajeto diário das crianças ainda mais difícil e perigoso.

A ampliação proposta contribuirá para maior acessibilidade, segurança e eficiência no atendimento do transporte escolar, assegurando o direito à educação com qualidade e igualdade de condições a todos os estudantes.

Diante do exposto, solicito a especial atenção de Vossa Senhoria para a viabilização desta medida, inclusive com os devidos trâmites administrativos de aditamento contratual junto à empresa prestadora do serviço.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Danieli de Castro

(Dani Castro)
Vereadora
Ao

Ilustríssima Senhora

LAÍS BRANDÃO

MD. Diretora do Departamento de Educação da Prefeitura Municipal da

Estância Turística de

São Roque – SP
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