INDICAÇÃO Nº 00534/2007
Solicita apoio do Poder Executivo Municipal para a realização de uma “Campanha” para recolhimento de remédios junto à população São-roquense.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à disponibilização de apoio do Poder Executivo Municipal para a realização de uma “Campanha” para recolhimento de remédios junto à população São-roquense. 
JUSTIFICATIVA:

O objetivo da referida Campanha é recolher remédios que não foram utilizados pelas pessoas durante o tratamento de saúde e que continuam guardados em casa dentro do prazo de validade. 

Os remédios passarão por rigorosa análise por Entidades Assistenciais, para que possam ser reutilizados, destinando-os para quem necessita de tal medicamento. 

Para realizar o recolhimento desses medicamentos, seria importante a divulgação da “Campanha” por meio de carros de som, jornais e outros meios que se fizessem necessários, bem como a criação de “Postos” em que a população pudesse destinar os medicamentos.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de abril de 2007.
ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)

Vereador
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