OFICIO VEREADOR n° 00531/2008
São Roque, 17 de Novembro de 2008.
Prezado Senhor,

Tem o presente a finalidade de cumprimenta-lo e, na oportunidade, reitero o Ofício Vereador nº 309/2008, de 10/06/2008 (cópia anexa), de minha autoria, solicitando os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto a essa conceituada empresa, no sentido de, se possível, adquirir e doar uma cadeira de rodas, conforme especificada no “Formulário de Prescrição Cadeira Funcional Adulto” (cópia anexa) para o Sr. Gilson Silva Santos. 

Justifico o presente pedido tendo que o Sr. Gilson e a sua família não dispõem de recursos para a aquisição dessa cadeira de rodas, a qual facilitaria a sua locomoção e maior participação no meio social. Anexo uma cópia do referido formulário com toda a descrição da cadeira de rodas ora solicitada.

Informo que o atual telefone para contato com a família do Sr. Gilson é (11) 4712-4678. (Gentileza falar com a senhora Marilene Ribeiro de Jesus). 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

Ao

Ilmo. Sr.

JOSÉ BRAZ CIOFFI

MD. Presidente da ViaOeste S/A. 
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