INDICAÇÃO Nº. 00576/2007
Solicita que o Executivo elabore um Projeto de Lei com relação aos cavalos que trafegam soltos pelas vias públicas, devido ao grande número de acidentes com esses animais e veículos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que o Executivo elabore um Projeto de Lei com relação aos cavalos soltos que são apreendidos quando trafegam pelas vias públicas, de modo que, quando um animal que trafega solto pelas vias públicas for apreendido, seja marcado e o seu respectivo proprietário, para poder retirá-lo, tenha de identificar-se e, também tenha de preencher um cadastro com a sua identificação, domicílio, local em que possa ser localizado e animal que estará retirando. 
JUSTIFICATIVA:

Considerando que vários acidentes vêm ocorrendo, nas ruas e estradas dentro do nosso município, envolvendo veículos e cavalos,

Considerando que quando esses acidentes ocorrem, não são encontrados os proprietários dos animais,

Considerando finalmente que quando os cavalos, que trafegam soltos pelas vias públicas, são apreendidos, imediatamente “aparecem” os proprietários dos animais para retirá-los.

Justifico o presente pedido tendo em vista os motivos supra. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de Maio de 2007.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador
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