OFÍCIO VEREADOR n° 00392/2011
São Roque, 22 de Março de 2011.
Prezada Senhorita.
Venho por meio deste cumprimentá-la e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, no sentido de rever a manifestação de Vossa Senhoria anexa ao Ofício nº 0182/11 – GP, bem como adotar as demais providências para a efetiva poda de árvore(s) na residência localizada na Rua 2, no Loteamento Chácaras Aurora, no Bairro do Caetê. 

Devido ao risco de queda de galhos na residência do senhor Caetano Vitório, elaborei o Ofício Vereador nº 00161/2011 com fotos anexas (doc.01). Em resposta o Executivo enviou o Ofício nº. 0182/11 – GP (doc. 02) com base na manifestação de Vossa Senhoria, inclusa. 

Ocorre que a referida manifestação é equivocada, pois, na verdade, trata-se de área dentro do perímetro urbano, uma vez que a propriedade está situada em área de chácara de mananciais, de acordo com o atual Plano Diretor e é visível que há risco de queda de galhos, talvez de queda das próprias árvores, em caso de ventania, pois elas possuem muitos galhos frondosos (cheios de folhas) e balançam pesadamente ao menor sinal de vento, pelo que reitero a necessidade de poda.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador

À
Ilustríssima Srtª.
JULIANA EGYDIO CALDEVILLA
MD. Chefe da Divisão de Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque – SP.
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