INDICAÇÃO Nº 00966/2007
Solicita estudo junto à SABESP para que seja implantada rede de abastecimento de água, vinda do Município de Cotia para atender o loteamento Jardim Camargo e adjacências no bairro do Carmo, através da Estrada Municipal Aguassaí. (croqui anexo) 
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à realização de estudo junto à SABESP para que seja implantada rede de abastecimento de água, vinda de Cotia para atender o loteamento Jardim Camargo e adjacências no bairro do Carmo, através da Estrada Municipal Aguassaí. (croqui anexo)
JUSTIFICATIVA:

Considerando que o nosso Município faz divisa com o Município de Cotia, através da Estrada do Aguassaí, conforme o croqui anexo,

Considerando que essa solicitação foi proposta ao gerente da Sabesp Sr. Antonio Carlos de Oliveira em uma reunião realizada recentemente no dia 05 deste mês .

Considerando finalmente que no Jardim Japão existe uma Estação de Tratamento de Água (ETA) da Sabesp, o que em muito facilita o atendimento dessa reivindicação.

Justifico o presente pedido pelo motivos supra.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de Setembro de 2007.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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