OFÍCIO VEREADOR n° 424/2012
São Roque, 10 de abril de 2012.
Prezado Senhor.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, visando que sejam realizados os seguintes serviços no local que abaixo especifica:

· Retirada um “degrau” que se formou entre um trecho de terra da Estrada da Cefri e o asfalto da Rodovia Quintino de Lima, logo após a saída do túnel, pois o mesmo está aumentando o perigo de acidentes e dificultando a passagem dos moradores;

· Roçada em mato às margens do pontilhão no referido local, haja vista que o mato está muito alto, dificultando a visibilidade dos motoristas e estreitando a passagem; e,

· Providências com relação aos buracos que se formaram no local, após a SABESP resolver o problema de vazamento de água que formava um lamaçal no local.

Justifico o presente pelos motivos acima mencionados em cada um desses pedidos.

Anexo cópia do Ofício Vereador nº 353/2012, de 19 de março de 2012, lembrando que já foi solucionado pela SABESP o problema de vazamento ininterrupto de água que ocorria no local.

Anexo, também, cópia de e-mail da senhora Wilma da Fazenda Angolana.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

MARCELO MARQUES DA SILVA

MD. Diretor do Depto. de Planejamento da Prefeitura de São Roque - SP
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