INDICAÇÃO Nº 01040/2007
Indica ao Senhor Prefeito a construção de uma nova EMEI/Creche no Bairro do Taboão, em terreno maior do que o ocupado atualmente, uma vez que, notadamente, a demanda de crianças é maior do que a capacidade da Escola.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à construção de uma nova EMEI/Creche no Bairro do Taboão, em terreno maior do que o ocupado atualmente, uma vez que, notadamente, a demanda de crianças daquela Comunidade é maior do que a capacidade da Escola
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que a EMEI Taboão é uma das mais antigas de São Roque, atendendo, entre outras, crianças dos Bairros do Taboão, Jardim Mosteiro e Gabriel Piza.

Como é notório, o prédio atual encontra-se em péssimas condições de conservação, no entanto, uma reforma não resolveria o problema, visto que o terreno não comportaria a construção de uma escola e de uma creche que atendessem toda a demanda de crianças daquela região.

Deste modo, a melhor solução para resolver o problema seria construir uma nova EMEI com Creche, em um terreno maior do que o ocupado atualmente, visando atender toda a demanda de crianças daqueles Bairros, propiciando, assim, um atendimento digno àquelas Comunidades.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de outubro de 2007.
ALACIR RAYSEL
Vereador
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