OFÍCIO VEREADOR n° 507/2013
São Roque, 08 de fevereiro de 2013.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento de Obras da Prefeitura, no sentido de viabilizar os serviços de operação tapa buraco na Rua Pedro Ghirardello, Distrito de Maylasky, reiterando Ofício Vereador nº 220/2013.

Ocorre que, através do Ofício nº 220/2013, este Vereador solicitou a realização dos serviços de "TAPA-BURACO" para a referida rua, em que ocorreu um vazamento de água, mas que, entretanto, o Departamento de Obras efetuou os reparos, porém, o serviço foi muito mal executado, pois apenas foi colocada uma pequena quantidade de massa asfáltica, sem o preenchimento com terra e brita, que cedeu, ocasionando, assim, um novo buraco.

 Assim, tal justificativa se faz necessária tendo em vista que Sr. Vagner Zuliani procurou este Vereador, para relatar que se formou um novo buraco na Rua Pedro Guirardello após a operação tapa buraco da Prefeitura de São Roque, e que vem causando enormes transtornos aos moradores locais, inclusive com risco de acidente, tendo em vista que alguns motoristas fazem manobras perigosas para desviar do referido buraco.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
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