OFÍCIO VEREADOR n° 1168/2013
São Roque, 24 de abril de 2013.
Excelentíssimo Senhor Prefeito.
Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de conceder, se possível, “Anistia” de multa e/ou juros referentes a impostos em atraso.
Muitos munícipes passam por dificuldades financeiras e, malgrado seus esforços, não conseguem quitar seus impostos. Nesse sentido, as parcelas do IPTU em atraso, acrescidas de multa e juros, torna para contribuintes em atraso impossível o pagamento do débito sem prejuízo do sustento próprio e/ou de suas famílias.

Assim, a anistia de multa e juros, com o parcelamento do débito principal é uma ótima solução, pois, o Município arrecada considerável montante de impostos em atraso sem a necessidade de execução fiscal e, os munícipes têm a oportunidade de quitarem seus débitos e, os quitam, como já comprovado em anistias anteriores, motivos pelos quais este Vereador elaborou a Indicação nº 142/2013, de 08 de fevereiro de 2013 (cópia anexa). 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito de São Roque - SP
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