OFÍCIO VEREADOR n° 1246/2013
São Roque, 06 de maio de 2013.
Excelentíssimo Senhor Prefeito.
Venho por meio deste cumprimentá-lo e encaminhar a Vossa Excelência abaixo-assinado, com mais de 1300 assinaturas, solicitando que sejam criadas mais vagas para táxi na cidade.
Justifico o presente pedido em razão de ter sido procurado por vários taxistas e munícipes que entregaram o abaixo-assinado anexo, subscrito inclusive por 12 Vereadores desta Casa.
Anexo, também, “RESUMO DE PESQUISAS” de cidades com o número de taxis em relação ao número de habitantes de cada uma delas, cópias de matérias publicadas na imprensa local, fotos da Rua Santa Isabel, lado ímpar, Rua Enrico Dell` Ácqua, frente ao shopping, Rua Germano Negrini (frente à Caixa Econômica Federal), Avenida Bandeirantes lado ímpar, Praça dos Expedicionários, lado par e interior da praça, e cópia da Lei nº 1.162 de 02 de junho de 2006, referente à criação de pontos de táxi. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO 

(GUTO ISSA)
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito de São Roque - SP
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