OFÍCIO VEREADOR n° 1755/2013
São Roque, 17 de julho de 2013.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e reiterar o pedido feito através do Ofício Vereador nº 1755/2013 (cópia anexa), solicitando os bons ofícios de Vossa Excelência, junto à Sabesp, no sentido de viabilizar a implantação de rede de água para os moradores residentes na Rua Prefeito Sanches Dias, antiga Rua “2”, altura do nº 265, Distrito de Maylasky.

Ocorre que, no caso em tela, há um ponto de água que está parado a aproximadamente 60 metros, conforme croqui em anexo da residência dos moradores, que necessitam com urgência de água, uma vez que é essencial para atender as necessidades básicas dos moradores, bem como das crianças que necessitam ir à escola.

Tal solicitação se justifica uma vez que o Sr. José Carlos de Moraes, telefone (11) 9-9177-0164 e a Sr.ª Tânia Aparecida Branco de Moraes, representando os moradores do bairro, relataram que não foram contemplados com o fornecimento de água e que, por diversas vezes apresentaram requerimentos junto à Prefeitura Municipal de São Roque e à Sabesp, conforme documentos em anexo.

Saliento que na mesma rua existem outras residências que também não contam com o fornecimento de água, tendo em vista que o ponto de água parou no cruzamento da antiga Rua “2” com a Rua “3”, conforme croqui anexo. 

Anexo, também, cópia da “Carta 047 / 13 RMDT” da SABESP.

Por fim, solicitamos uma informação por escrito sobre a paralisação dos serviços da rede de água na antiga Rua “2”, no Distrito de Maylasky, bem como se há algum projeto, ou estudo em andamento para a continuidade da rede de água em toda extensão da referida via pública.

...continuação do OFÍCIO VEREADOR n° 1755/2013

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

2º Vice-Presidente

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito Municipal de São Roque – SP
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