OFÍCIO VEREADOR n° 1892/2013
São Roque, 02 de agosto de 2013.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste cumprimentá-lo e, na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, no sentido de viabilizar a instalação de semáforos no cruzamento da Vila Mike com o Bairro Taboão na Rodovia Raposo Tavares, no Município de São Roque, em caráter de urgência.
Esta solicitação se faz necessária, tendo em vista que no local existe um fluxo muito grande de veículos em horários de pico, em virtude da construção de muitos condomínios na região, e que, por ser muito movimentado já foi palco de vários acidentes com vítimas, como pode ser comprovado através de um dossiê que exibe as várias matérias relacionadas aos acidentes na Rodovia Raposo Tavares no trecho que compreende o Município de São Roque, o qual encaminhamos uma cópia anexa. 
Também encaminhamos ao conhecimento de Vossa Senhoria cópia dos Ofícios 1530/2013 encaminhado à Artesp e o de nº 1764/2013 encaminhado à CCR Viaoeste, de autoria do Vereador Donizete Plínio Antonio de Moraes, que também solicitam providências, visando à construção de rotatória na altura do Km 58,8 da Rodovia Raposo Tavares, Município de São Roque, tendo em vista os vários acidentes que ocorrem no local.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

YURI PRIMITZ

MD. Diretor de Assuntos Institucionais da ARTESP

Rua Iguatemi, 105 - Itaim Bibi

SÃO PAULO – SP  CEP: 01451-011
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Excelentíssimo Senhor

MARCOS NEVES

DD. Deputado Estadual

Av. Pedro Álvares Cabral, 201 – 1º andar – salas 1012 a 1015

SÃO PAULO – SP  CEP: 04097-900

A/C

Senhor Luiz Gonzaga
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