OFÍCIO VEREADOR n° 2298/2013
São Roque, 24 de setembro de 2013.
Prezado Senhor.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao Departamento de Obras da Prefeitura, visando o fechamento de buracos nas laterais da Estrada do Venâncio, tendo como referência o Bar do Palmeirense, a segunda entrada à direita, no Bairro do Pavão.
Ocorre que este Vereador foi procurado pelos moradores locais, os quais reivindicaram mais atenção da Administração Municipal com o Bairro do Pavão, principalmente nas ruas laterais ao lado do Bar do Palmeirense, sendo que na ocasião este Vereador elaborou o Ofício nº 1916/2013 (com fotos e croqui anexos) e o pedido foi parcialmente atendido, porém como o serviço não foi feito até o final da rua vieram as chuvas e estragaram o que havia sido feito.
Por fim, solicito atenção especial de Vossa Senhoria para a solução do caso em tela, pois é precário o estado da via, e os moradores encontram-se descontentes com a Administração.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

2º Vice-Presidente

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque - SP
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