OFÍCIO VEREADOR n° 2338/2013
São Roque, 30 de setembro de 2013.
Prezado Senhor.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto aos setores competentes, no sentido de viabilizar, com a máxima urgência, a colocação de placas denominativas na Estrada Alabama, CEP 18143-055, localizada no Distrito de Maylasky, conforme documentos que seguem anexos.

Tal solicitação se faz necessária tendo em vista que este Vereador foi procurado pelo Sr. Silvio Kirzner Ejchel do “Sítio Alabama” (telefones (011) 5044-5147 e (011) 9 9944-8570, que reivindicou a colocação de placa denominativa na Estrada Alabama, no Distrito de Maylasky, visando melhor orientação aos carteiros para as entregas de correspondências e encomendas.

Informo ainda, que o Sr. Silvio Kirzner Ejchel, também necessita prolongar sua rede de energia elétrica, entretanto, a Companhia Piratininga de Força e Luz (CPFL) necessita da identificação da rua para o atendimento do pedido desse munícipe.

Considerando também, que a referida estrada foi denominada oficialmente pela Lei 3851, de 21 de agosto de 2012 (cópia anexa) que justifica o presente pedido.

Por fim, solicito uma atenção especial desta Divisão de Trânsito, visando que sejam adotadas as providências necessárias para a solução do caso em tela.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

2º Vice-Presidente

Ao

Ilustríssimo Senhor

ÓRIS DO PRADO

MD. Chefe da Divisão de Trânsito da Prefeitura de São Roque - SP
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