OFÍCIO VEREADOR n° 2413/2013
São Roque, 08 de outubro de 2013.
Excelentíssimo Senhor Governador.
Venho por meio deste, humildemente entregar em mãos o presente ofício no sentido de solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de que seja disponibilizado Recurso Financeiro para a construção do Ginásio de Esportes, localizado no Distrito de Maylasky, no Município de São Roque.

Tal solicitação se faz importante tendo em vista que este humilde Vereador do povo “Mestre Kalunga” vem sendo cobrado pelos moradores e pelos jovens do Distrito de Maylasky, o qual conta hoje com mais de 18 mil habitantes, assim, encaminhamos o presente pedido a Vossa Excelência no sentido de viabilizar essa verba, vindo, assim, a beneficiar todos os munícipes da cidade de São Roque-SP e do seu Distrito de Maylasky.

Por tudo isso, reitero o pedido, que também já foi feito através do Ofício Vereador nº 746/2013, de 01 de março de 2013 (cópia anexa).
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

2º Vice-Presidente
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Excelentíssimo Senhor

GERALDO ALCKMIN

DD. Governador do Estado de São Paulo - SP
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