OFÍCIO VEREADOR n° 2497/2013
São Roque, 15 de outubro de 2013.
Excelentíssimo Senhor Deputado.

Cumprimentando-o respeitosamente, sirvo-me do presente para consultar Vossa Excelência acerca da possibilidade de destinação de uma Emenda Parlamentar de vossa autoria no valor de R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais), visando investimento na Saúde do Município de São Roque.

Considerando que a Estância Turística de São Roque já conta com mais de 81.160 habitantes, o que vem aumentando a demanda de atendimentos juntos Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Roque, bem como na Rede Municipal de Saúde do nosso Município, tendo em vista que atendemos os seguintes municípios vizinhos: Alumínio, Mairinque, Araçariguama, Vargem Grande, Ibiúna e Piedade, os quais já somam aproximadamente mais de 300.000,00 (trezentos mil habitantes).

Tal liberação da verba parlamentar será essencial para uma pequena melhora na Saúde da nossa querida Estância Turística de São Roque, visando assim à melhoria na qualidade nos serviços prestados a população que tanto necessita da Rede Municipal de Saúde, quanto da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Roque, motivos pelos quais este Vereador elaborou o Ofício nº 1839/2013, de 25/07/2013, ora reiterado. 

Portanto, certo de contar com a vossa habitual atenção, antecipo os meus agradecimentos e registro votos de consideração e apreço.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

2º Vice-Presidente

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

ROBERTO DE LUCENA

DD. Deputado Federal

Câmara dos Deputados, anexo IV - Gabinete 235, CEP 70.160-900. Brasília – DF

PROTOCOLO Nº CETSR 15/10/2013 - 13:47:00 08493/2013
/vtc
