OFÍCIO VEREADOR n° 2583/2013
Ofício CEI nº 01/2013 – Proc. nº 80/2013-L.

São Roque, 23 de outubro de 2013.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Comunico Vossa Excelência, que no dia 22/10/2013, cumprindo o artigo 124 do Regimento Interno consolidado, foi composta e instalada a Comissão Especial de Inquérito – CEI, nomeada nos termos da Portaria nº 118-L, de 22/10/2013, para apurar denúncias de maus tratos em animais ocorridos em São Roque em decorrência de testes promovidos pelo Instituto Royal, tendo sido eleito para Presidente o Vereador que o presente subscreve, para Relator – Vereador Flávio Andrade de Brito e Vice-Presidente – Vereador Adenilson Correia, conforme cópia da ata que segue anexa. 

Aproveitando o ensejo, solicito os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que sejam adotadas as seguintes providências em caráter de urgência:

· Expedir Ofício à Prefeitura solicitando cópias de licenças, alvarás e outros documentos indispensáveis para o funcionamento do Instituto.
· Expedir Ofício junto ao Departamento de Planejamento da Prefeitura, solicitando informações sobre a adequação do local de instalação do Instituto Royal ao Plano Diretor, tanto quanto de sua instalação em 2006, quanto nos dias atuais.
· Expedir Ofício ao Ministério do Trabalho solicitando informações sobre as condições de trabalho dos funcionários do Instituto Royal, bem como se esses percebem algum tipo de adicional de insalubridade ou periculosidade.
· Expedir Ofício ao Delegado de Polícia Civil solicitando cópias de todos os boletins de ocorrências registrados contra o Instituto Royal desde o ano de 2006, em especial os de outubro de 2013.
· Expedir Ofício à CETESB solicitando cópias de alvarás de funcionamento do Instituto Royal do período do ano de 2006 a 2013, e de vistorias realizadas no citado período.
· Expedir Ofício à CETESB solicitando a realização de vistoria, a ser feita urgentemente, na água e solo do imóvel, em razão de possível contaminação com produtos químicos utilizados pelo Instituto Royal. 
Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo

Presidente da CEI

Ao

Excelentíssimo Senhor 

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA 

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque. 
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