OFÍCIO VEREADOR n° 121/2014
São Roque, 15 de janeiro de 2014.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimenta-lo e reiterar o Ofício nº 73/2014, para solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao departamento competente no sentido de viabilizar o desassoreamento e a limpeza do córrego localizado atrás da creche Adelina Mischiatti Caparelli na Rua Leôncio de Toledo, na altura dos imóveis n°s 11/122 e também a colocação de tubos para melhor vazão da água.

Justifico o presente pedido tendo em vista que fui procurado pela Senhora Maria do Espírito Santo (telefones 9.7346-1970 e 4714-1322) a qual relatou que o córrego passa por dentro de sua propriedade e toda vez que chove, mesmo moderadamente, aumenta o volume de água acarretando inundação de sua residência, ale de afetar também a creche Adelina Mischiatti Caparelli, que fica a menos de 4 metros de distancia do córrego, o que vem trazendo risco iminente de doenças para os moradores, incluindo as crianças, como o perigo de leptospirose pela urina de ratos.

Considerando ainda que estamos no mês de chuva, solicito uma atenção especial ao existente ofício, visando o atendimento do caso em tela, ainda mais que na data de ontem (14/01/2014) o local foi novamente alagado causando inúmeros transtornos.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
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