OFÍCIO VEREADOR n° 444/2014
São Roque, 25 de fevereiro de 2014.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente da Prefeitura Municipal no sentido de viabilizar a realização de serviços de manutenção da Rua Antonio R. de Arruda, localizada no Distrito de Maylasky.
A presente solicitação já foi feita através de 02 Ofícios encaminhados por este Vereador ao Departamento de Obras e à Defesa Civil, os de nºs 010, de 06 de janeiro de 2014, e 146, de 16 de janeiro de 2014 (cópias anexas).
Além dos Ofícios, este Vereador encaminhou o Requerimento nº 019/2014, de 28 de janeiro, solicitando informações sobre a possibilidade de providências por parte da Prefeitura Municipal em relação ao precário estado de conservação da referida via pública.

Vale ressaltar que as últimas chuvas prejudicaram ainda mais a via pública que já se encontrava em estado calamitoso. A situação da Rua Antonio R. de Arruda está colocando em sério risco a vida das pessoas que ali residem ou trafegam, já que mais um trecho da via pública desbarrancou.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
(MAURINHO GÓES)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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Ilustríssimo Senhor

ADILSON MATTEUCCI

MD. Diretor de Obras da Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP
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Ilustríssimo Senhor

OSNI RODRIGUES

MD. Chefe da Defesa Civil de São Roque – SP 
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