OFÍCIO VEREADOR n° 797/2014
São Roque, 05 de maio de 2014.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente no sentido de que seja providenciada em caráter de urgência a colocação de braços de luz nas seguintes vias: 1 (um) braço de luz no final da  Rua Ismênia Rosa, Bairro Junqueira, 2 (dois) braços de luz em viela localizada na Rua Barão do Rio Branco, na altura do n° 700, 1 (um) braço de luz no inicio da viela localizada na Rua Martin Afonso de Souza, Paisagem Colonial, 3 (três) braços de luz no Morro do Piolho, Bairro Mirim, Pavão, 2 (dois) braços de luz na Rua Araraquara localizada no Loteamento Sun Valley, Bairro Caetê, 3 (três) braços de luz em viela localizada em frente a empresa Látex e 3 (três) braços de luz na Estrada da Batalha, no Bairro Pavão.
A presente solicitação se faz necessária, tendo em vista que os moradores das referidas vias, se sentem inseguros com a falta de iluminação nas mesmas, pois a escuridão favorece o acontecimento de crimes e ocorrências.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor
DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 05/05/2014 - 11:57:53 02916/2014/tof
