OFÍCIO VEREADOR N° 970/2014
São Roque, 06 de junho de 2014.
Excelentíssimo Senhor,
Temos pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade encaminhar a Vossa Excelência junto à Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo, protocolos referentes à execução de algumas obras no Município de São Roque.
Como podem ser constatados pelos documentos anexos, os presentes pedidos já foram objetos de várias proposituras, tais como:

· Ofício Vereador nº 889/2014, que “Solicita pavimentação asfáltica na Estrada Municipal do Aguassaí, Bairro do Carmo”;
· Ofício Vereador nº 892/2014, que “Solicita providências referente à placa “proibido cruzamento” na Rodovia Raposo Tavares, na altura do Km 46.800 e 47.500”; 

· Ofício Vereador nº 896/2014, que “Solicita execução de obras das obras de rotatória na Rodovia Raposo Tavares (acesso ao Jardim Villaça)”; 

· Ofício Vereador nº 897/2014, que “Solicita mudança do ponto de ônibus localizado próximo ao Km 64 da Rodovia Raposo Tavares (próximo ao seminário) para o Km 63,2 – centro/bairro”; 
· Ofício Vereador nº 898/2014, que “Solicita realização de obra de recuo (baia) em ponto de ônibus localizado no Km 62,8 da Rodovia Raposo Tavares, próximo a indústria Hersheys; e 
· Ofício Vereador nº 914/2014, que “Solicita cópia de projeto de duplicação da Rodovia Lívio Taglissachi”.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
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