OFÍCIO VEREADOR n° 1110/2014
São Roque, 03 de julho de 2014.
Ilustríssima Senhora,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicito novamente os bons ofícios de Vossa Senhoria, no sentido buscar, junto à SABESP, uma solução definitiva para o problema causado pelo despejo de esgoto em córrego que corta a área central do Município de São Roque, passando pelas Avenidas Bandeirantes, Anhanguera, Paes Leme e Estrutural e Ruas Raposo Tavares e Afonso Sardinha.
O problema pode ser verificado através das fotografias anexas e merece atuação urgente por parte do Poder Público, pois, justamente quando o mundo inteiro se volta para a preservação do meio ambiente, torna-se inconcebível que nossa Estância Turística ainda conviva com esgoto correndo a céu aberto. Além disso, o odor fétido emanado do córrego, em razão do esgoto nele despejado, causa até náuseas nos moradores dos citados locais.  
Anexo cópias dos Ofícios nº 00175/2011, encaminhado a Vossa Senhoria e nº 00176/2011, enviado ao Sr. Edson Giriboni, referentes ao problema em questão. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador

À 

Ilustríssima Senhora

DRª. DILMA PENA

DD. Diretora-Presidente da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP)

Rua Costa Carvalho, 300 - São Paulo – SP. CEP 05429-000.
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