OFÍCIO VEREADOR n° 1292/2014
São Roque, 13 de agosto de 2014.
Excelentíssimo Prefeito, 

Venho através do presente cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao Departamento de Obras, visando à colocação de tubulação para captação de águas pluviais em toda a extensão da Rua Julio de Luca, localizada atrás da Escola Germano Negrini.

A presente solicitação tem por objetivo atender à reivindicação do Senhor André Gomes (telefone 9 9815-9355), bem como da Sra. Maria Beatriz de Souza Borges, telefone (011) 9 9506-0650, e dos outros moradores do “Condomínio Vila Sofhia”, que possui mais de 25 residências, os quais relataram a falta de infra estrutura no local, justificando assim o presente pedido, motivo pelo qual elaborei o Ofício nº 1216/2014 ora reiterado.

Saliento ainda, que toda vez que ocorre uma chuva moderada, ocorre alagamento na referida via em questão, tendo em vista que local não conta com uma rede de captação de águas pluviais, agravando a situação do local e causando descontentamento dos moradores com esta Administração Municipal.

Por fim, solicito uma atenção especial de Vossa Excelência uma atenção especial para presente pedido, visando às providências, junto ao Departamento de Obras, visando à colocação de tubulação para captação de águas fluviais em toda extensão da Rua Julio de Luca, localizada atrás da Escola Germano Negrini.

Anexo abaixo-assinado, com fotos, de reunião feita com quase 20 moradores do “Condomínio Vila Sophia” no dia 1º de Agosto deste ano. 

(Continuação do OFÍCIO VEREADOR n° 1292/2014)

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque – SP

CC/

Ao

Ilustríssimo Senhor

ADILSON MATTEUCCI

MD. Diretor do Depto. de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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