OFÍCIO VEREADOR n° 1437/2014
São Roque, 10 de setembro de 2014.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de adotar as devidas providencias junto à Companhia de Saneamento Básico (SABESP), para a viabilização da continuidade da extensão da rede de água, bem como a necessária ligação de água, na extensão da Rua Júlio de Luca, via localizada atrás da Escola Germano Negrini. 

A presente solicitação tem por objetivo atender à reivindicação do Senhor André Gomes (telefone 9 9815-9355), da Srª. Maria Beatriz de Souza Borges (telefone (011) 9 9506-0650), bem como dos moradores do Condomínio “Vila Shofia”, que possui mais de 25 residências, os quais relataram que não são contemplados com rede de água no condomínio, fato que tem causado uma série de transtornos no dia a dia dos moradores. Em razão disso, este Vereador elaborou o Ofício nº 1256/2014 e em resposta, a SABESP, através de Ofício datado de 01 de setembro de 2014 e protocolizado nesta Casa de Leis em 02/09/2014, informou que é necessário um Ofício da Prefeitura Municipal, informando que o referido endereço é Oficial/Público, portanto solicito essa providência.  

Como podemos observar, trata-se de um condomínio situado em área central do município de São Roque, o qual tem aproximadamente mais 120 pessoas, mas não é contemplado com rede de água no local. 
Considerando que fornecimento de água é essencial, solicito uma atenção para o caso em tela, elaborando e enviando o necessário Ofício à SABESP, como acima exposto.
Junto segue o Ofício da SABESP.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque – SP
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