OFÍCIO VEREADOR n° 1548/2014
São Roque, 1º de outubro de 2014.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de viabilizar a instalação de iluminação pública (colocação de bicos de luz) na Rua Marino Palmiro Russo, altura do imóvel nº 152, no Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar.
Tal solicitação se faz necessária, tendo em vista que este Vereador foi procurado Sra. Silvia I. Abruzzini (telefones (011) 4717-1617/ (011) 9 9241-5506) que solicitou a implantação de iluminação pública (bicos de luz), na altura do imóvel nº 152 da Rua Marino Palmiro Russo, no Loteamento Clube dos Oficiais, visando mais segurança, pois a escuridão que toma conta do referido trecho, à noite, aumenta o risco de ocorrências de acidentes e de crimes.

Por fim, solicito as providências necessárias deste Departamento de Planejamento, no sentido providenciar a colocação de bicos de luz no local acima indicado, ressaltando que este Vereador já havia feito tal pedido através do Ofício Vereador nº 2704/2013, de 12 de novembro de 2013.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

ENGº. VLADIMIR ISMAEL NETTO

(Departamento de Planejamento da Prefeitura de São Roque – SP)
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