OFÍCIO VEREADOR n° 1572/2014
São Roque, 07 de outubro de 2014.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho através do presente, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente visando Reiterar o Ofício Vereador nº 425/2014. Solicita as medidas necessárias para a execução de serviços de pavimentação asfáltica de toda extensão da Rua Nelson Silva Nunes, altura do n° 451, Loteamento Alpes Foratini, localizado no Distrito de Maylasky.

A presente reivindicação se justifica, tendo em vista que este Vereador foi procurado pelos moradores do referido Distrito, os quais reivindicaram as providências necessárias para a pavimentação asfáltica para aquela localidade, em face da necessidade de se proporcionar segurança aos moradores e transeuntes, pois a falta de asfalto causa inúmeros transtornos aos usuários das referidas vias que transitam sobre o lamaçal formado durante os períodos chuvosos.
Por fim, solicito uma atenção especial de Vossa Excelência, visando medidas necessárias para a execução dos serviços de pavimentação asfáltica nas referidas vias públicas do Distrito de Maylasky.

 Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, agradeço antecipadamente, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque - SP
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