OFÍCIO VEREADOR n° 1727/2014
São Roque, 03 de novembro de 2014.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, visando adequação e nivelamento de toda extensão da Rua das Camélias do Mombaça, altura do nº 159, Bairro do Mombaça.

Justifico o presente pedido, tendo em vista que este vereador foi procurado pelo Sr. Luiz Prodi, telefone (011) 9 9988-2172, o qual nivelamento de toda extensão da Rua das Camélias do Mombaça, altura do nº 159, Bairro do Mombaça, uma vez que administração anterior realizou o nivelamento no local de forma inadequada, causando o desnivelamento no local, causando transtornos e prejuízos aos moradores locais. 
Informo ainda, que referido munícipe protocolou requerimento nº 01811 2/2, solicitando as devidas providências para nivelamento de toda extensão da Rua das Camélias do Mombaça, entretanto até momento não obteve êxito.

Por fim, solicito a Vossa Excelência, atenção especial para caso em tela apresentado, bem como as providências necessárias visando adequação e nivelamento de toda extensão da Rua das Camélias do Mombaça, altura do nº 159, Bairro do Mombaça, lembrando que Vossa Excelência já havia autorizado o serviço conforme despacho no Ofício nº 2986/2013 (cópia anexa) que ora reitero, pois o serviço não foi feito e as últimas chuvas do dia 26/10/2014 levaram lama para dentro do imóvel do Sr. Luiz Prodi (fotos inclusas). Há de se destacar que as fortes chuvas típicas do mês de Janeiro se aproximam e danos maiores poderão ocorrer se nada for feito o mais rápido possível.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque – SP
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Ilustríssimo Senhor

ADILSON MATTIUCCI

MD. Diretor do Depto. de Obras da Prefeitura de São Roque - SP.
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