OFÍCIO VEREADOR N° 1753/2014
São Roque, 06 de novembro de 2014.
Prezada Senhora,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao CONPREHA – Conselho de Preservação do Patrimônio Histórico, Artístico, Paisagístico e Cultural da Estância Turística de São Roque, no sentido de proceder ao pedido de Tombamento do edifício que funcionava a EMEF Dr. Bernardino de Campos, espaço hoje utilizado pela Fatec São Roque.

Faço o presente com fulcro no artigo 14, da Lei Complementar nº 009-E, de 05 de agosto de 1998, o qual diz:

“Artigo 14 – O processo de tombamento será iniciado a pedido de qualquer interessado, proprietário ou não do bem respectivo, de membro do Conselho, ou do órgão técnico de apoio, protocolado junto ao CONPREHA.

Parágrafo único. O pedido deve estar instruído com dados para a localização do bem acompanhado de justificativa e documentação sumária.”

O que se busca através do tombamento do edifício que funcionava a EMEF Dr. Bernardino de Campos é, além de preservar a memória são-roquense, proporcionar meios de se buscar recursos para que o espaço seja restaurado e conserve através da manutenção de seu espaço físico, a memória de acontecimentos que influenciaram decisivamente à educação do nosso Município.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

(GUTO ISSA)

Vereador

À

Ilustríssima Senhora

ALINE OLIVEIRA DE LUCIA

MD. Presidente do Conselho de Preservação do Patrimônio Histórico, Artístico, Paisagístico e Cultural da Estância Turística de São Roque - CONPREHA
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