OFÍCIO VEREADOR n° 28/2015
São Roque, 07 de janeiro de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito.
Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar motonivelamento e cascalhamento em trecho da Estrada do Moinho que se estende do imóvel nº 01 até o 04 (“Sítio do Moinho”). 
Este Vereador foi procurado por moradores do local, dentre eles a senhora Marina de Arruda Moraes (telefones (011) 9723-8844 e 97629-3961) e senhor Valdeci Custódio Gomes, que relataram que é alto o risco de acidentes no referido trecho devido ao precário estado de conservação em que ele se encontra, quase intransitável para carros, com alguns buracos e valas. Anexo fotos e cópia de comprovante de endereço do Sr. Valdeci Custódio Gomes (conta de luz).
Por fim, solicito as devidas providências do Depto. de Obras visando à realização dos serviços de motonivelamento e cascalhamento no trecho da Estrada do Moinho que se estende do imóvel nº 01 até o 04 (“Sítio do Moinho”).

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque - SP
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Ilustríssimo Senhor

ADILSON MATTEUCCI

MD. Diretor do Depto. de Obras da Prefeitura de São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 07/01/2015 - 17:34:03 00095/2015
/vtc
