OFÍCIO VEREADOR n° 74/2015
São Roque, 13 de janeiro de 2015.
Excelentíssimo Senhor Deputado, 

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar proposta de Emenda Parlamentar no Orçamento do Estado visando a pavimentação asfáltica da Rua Maria Clara Sabbatini (em sua totalidade: com 360 metros de extensão e 10 metros de largura) e Rua Colunas de São Roque (em sua totalidade: 410 metros de extensão e 14 metros de largura), todas localizadas no bairro Santo Antonio, no Município de São Roque.

Tal solicitação se faz precisa e urgente. Há anos a população dos bairros Santo Antonio, Cambará, Jardim Brasil, Jardim Flórida, Vila Guilhermina e Jardim Bandeirantes anseia por tal benfeitoria. 

A pavimentação das referidas vias é fundamental, não somente aos habitantes das mesmas, vez que tais ruas são alternativas às vias que dão acesso à Rodovia Castello Branco e Raposo Tavares. Uma vez pavimentadas, o tráfego de veículos nas Avenidas Brasil e Antonino Dias Bastos reduziria sensivelmente.

Em anexo seguem fotos dos locais que evidenciam a necessidade apontada neste Ofício.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ALEXANDRE RODRIGO SOARES - MANDI

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

ITAMAR BORGES
DD. Deputado Estadual de 
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