OFÍCIO VEREADOR n° 87/2015
São Roque, 13 de janeiro de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar o conserto das calhas do Terminal Rodoviário Ayrton Senna.

O presente pedido se justifica, tendo em vista que este Vereador foi procurado por motoristas, fiscais de tráfego, dentre eles o fiscal Sr. Paulo Martins (“Paulinho”) da Viação São Roque, comerciantes, bem como pelos moradores das proximidades, os quais relataram que quando chove, mesmo que moderadamente, alguns pontos da Rodoviária de São Roque ficam intransitáveis, tendo em vista que há vazamentos e, embora a Prefeitura tenha feito reparos há alguns meses atendendo ao pedido deste Vereador, é necessário novo serviço para consertar e resolver definitivamente o problema.
Ressalto que cai água pluvial exatamente sobre a roleta por onde, obrigatoriamente, todos os passageiros passam, de modo que nos dias chuvosos todos ficam molhados. Anexo fotos.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
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Ilustríssimo Senhor

ADILSON MATTEUCCI

MD. Diretor do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque - SP
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