OFÍCIO VEREADOR n° 94/2015
São Roque, 14 de janeiro de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar a roçada, bem como a retirada de entulho e lixo, em toda a extensão da Rua Ibitinga e Rua Ourinhos, localizadas no Bairro Vila Nova.

Tal medida é necessária para atender aos pedidos dos Moradores Ruth Martins da Silva, Armando Lucas de Mello Elizabeth Martins do Amaral, Célia do Amaral, Plínio Shendroski que estão descontentes com a falta de atenção desta Administração Municipal, tendo em vista que mais de um ano e cinco meses os mesmos vem implorando a Vossa Excelência a limpeza do local, motivo pelo qual este Vereador já havia elaborado os Ofícios Vereador nºs 935/2014 e 1559/2014.





Segundo moradores do referido local, foram feitos diversos protocolos e responderam que “enviariam uma máquina e um caminhão para efetuar a limpeza do local”, porém não deixam de ser apenas promessas, que nunca se cumpriram, como também várias promessas desta Administração Municipal.

Anexo cópias dos ofícios 1559/2014, que reitera o Ofício 935/2014 (com cópia inclusa de matéria publicada no jornal “O Democrata”, de 03 de outubro de 2014, na qual é abordado o problema, com o título: “Vila Nova São Roque: população amedrontada pede socorro.”).

Informo ainda que nesta data (14/01/2015), por volta das 09:00 horas, cerca de 10 (dez) moradores (fotos anexas), completamente revoltados com o abandono da vila, foram à residência do meu Assessor Parlamentar cobrar providências urgentes.  
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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Ilustríssimo Senhor

ADILSON MATTEUCCI

MD. Diretor do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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