OFÍCIO VEREADOR n° 118/2015
São Roque, 15 de janeiro de 2015.
Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de, pelo setor competente, sejam adotadas medidas urgentes visando a normalização da coleta de lixo nos Bairros Caetê e do Carmo, em especial, no que diz respeito a container localizado na Rua Araraquara, no Loteamento Sun Valley.
Em anexo, seguem diversas fotos que comprovam a irregularidade no serviço de coleta. As fotos 1 e 2, registram como encontrava-se a Rua Araraquara (nas proximidades da caçamba), no dia 05 de Janeiro de 2015. O caminhão da coleta passou no local no dia 06 de Janeiro. As fotos 03 e 04 registram como encontrava-se o mesmo local no dia 07. Ou seja, a passagem do caminhão em praticamente nada aliviou o acúmulo do lixo no local. Provavelmente, não foi retirado todo o lixo naquela data. Essa situação é recorrente nos bairros do Caetê e do Carmo, e precisa ser imediatamente corrigida.
Seguem também em anexo fotos que registram a enorme quantidade de lixo na Estrada José Silvestre da Rocha (fotos 05 e 06), na Estrada da Lagoa (fotos 07 e 08), e fotos mais recentes, tiradas em 15 de Janeiro, na Rua Antonio Firmino de Moraes (foto 09), e mais uma vez na Rua Araraquara (fotos 10 e 11).

A regularização de coleta de lixo nos bairros e vias acima mencionados é medida de rigor que se faz urgente. Não se trata apenas da questão visual das vias, mas principalmente, da saúde dos moradores daqueles locais.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque - SP
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