OFÍCIO VEREADOR n° 130/2015
São Roque, 16 de janeiro de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de viabilizar o rebaixamento da calçada, bem como o deslocamento da boca de lobo da Rua Argeu Araújo Filho, altura do imóvel nº 95, na Vila Caparelli, localizado no Distrito de Maylasky.

Tal solicitação se justifica tendo em vista que o Sr. Ednelson Ataíde Ferreira procurou este Vereador em novembro de 2013, relatando que guias e sarjetas estão em desacordo com a legislação municipal vigente, uma vez que foram elaboradas sem estudo prévio, dificultado assim a entrada e saída de sua residência, sendo que na ocasião este Vereador elaborou o Ofício nº 2703/2013, ora reiterado, mas como o pedido não foi atendido, o senhor Ednelson procurou novamente este Vereador.

Para agravar a situação, existe uma boca de lobo, que dificulta a passagem de veículos, fato que aumenta o risco de acidentes.

Por fim, solicito uma atenção especial deste Departamento de Obras para o caso ora apresentado, conforme acima relatado.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

MD. Prefeito de São Roque - SP
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Ilustríssimo Senhor

ADILSON MATTEUCCI

MD. Chefe do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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