OFÍCIO VEREADOR n° 135/2015
São Roque, 19 de janeiro de 2015.
Prezado Senhor.
Tenho pelo presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria visando realização de manutenção na EMEIF Professora Rutte Rodrigues de Carvalho, Bairro do Mirim.
Conforme se constata em fotos anexa, o atendimento ao solicitado é medida que se faz urgente. A EMEFI Professora Rutte Rodrigues de Carvalho, desde 2013 aguarda por reforma e ampliação, pois 2013 se passou, e 2014 também, e não temos uma posição clara de que esta obra será realizada em 2015. A comunidade está preocupada, com a atual situação que se encontra a escola.
Diante da atual situação precária da referida escola, sugiro que algo seja feito urgente, já que a Prefeitura não consegue a curto e médio prazo executar a obra. 

Solicito obras de manutenção em geral, como: a execução de serviços de: pintura na escola, incluindo o telhado, troca das portas e fechaduras, reforma dos banheiros: feminino e masculino, bem como as reformas da: secretaria, cozinha, quadra esportiva, parte elétrica, troca do piso interno, restauração do muro, e troca das carteiras. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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ADILSON MATTIUCCI
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