OFÍCIO VEREADOR n° 140/2015
São Roque, 19 de janeiro de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento de Obras,  no sentido de realizar “Operação Tapa Buraco” em todas as vias públicas esburacadas dos Bairro Vila Nova São Roque e Jardim Marieta.
Tal pedido se justifica, tendo em vista que este Vereador esteve percorrendo as ruas dos Bairros Vila Nova São Roque e Jardim Marieta no último dia 15 de Janeiro de 2015, juntamente com seu Assessor Parlamentar, onde se depararam com grande número de reclamações dos moradores dos respectivos bairros.

Convém ressaltar que existem várias vias públicas com buracos, onde o asfalto está se desfazendo, causando a revolta dos moradores, justificando assim o presente pedido.

Por fim, solicito de Vossa Excelência as providências necessárias junto ao Departamento de Obras, no sentido de realizar “Operação Tapa Buraco” em todas as vias públicas esburacadas dos Bairros Vila Nova São Roque e Jardim Marieta.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque-SP.
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Ilustríssimo Senhor

ADILSON MATTIUCCI

MD. Diretor do Depto. de Obras da Prefeitura de São Roque-SP.
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