OFÍCIO VEREADOR N° 153/2015
São Roque, 19 de janeiro de 2015.
Ilustríssimo Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de interceder junto à CCR - VIAOESTE, para que seja implantado redutor de velocidade na altura do Km 53 da Rodovia Raposo Tavares, nas proximidades do Bairro Rosário, Distrito de Maylasky, na Estância Turística de São Roque.

O trecho acima apontado é muito perigoso, no entanto, muitos motoristas abusam da velocidade, o que já causou muitos acidentes fatais.

A Rodovia Raposo Tavares é de responsabilidade da CCR, motivo pelo qual solicito gentilmente que Vossa Excelência interceda junto ao órgão, de modo que instalação de redutor de velocidade evite a ocorrência dos acidentes automobilísticos e ajude a garantir que as vidas dos motoristas e pedestres que trafegam no Distrito de Maylasky sejam preservadas.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO RIBEIRO

MD. Gerente Institucional da CCR Viaoeste 

Rod. Presidente Castello Branco km 24, lado par

Conjunto Norte - 06463-400. Barueri/SP
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