OFÍCIO VEREADOR n° 226/2015
São Roque, 30 de janeiro de 2015.
Prezado Senhor.
Tenho pelo presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade relatar que conforme reunião deste Vereador junto a Vossa Senhoria e o Munícipe Sr. José Sérgio de Araújo, em 30/01/2015, na qual foi relatada a situação da falta de água para atender as 15 residências localizadas às margens da Estrada do Caeté, nas proximidades da Adega de Vinhos Caeté.

Diante da atual situação, solicito a gentileza de que sejam efetuadas análises das águas dos dois poços artezianos existentes no local, bem como solicitar a colaboração da SABESP, no sentido de que após as análises, seja feito o empréstimo de bomba para ser colocada no poço. Solicito também a extensão de rede para levar a água até o reservatório existente. Para mais informações sobre o local, favor manter contato com este Vereador pelo telefone nº. 9 9656-7823 ou com o Sr. Sérgio de Araújo, pelos telefones nºs.: 4712-0422 ou 9 9732-6595.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, agradeço antecipadamente, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

Antonio carlos de oliveira
MD. Gerente da SABESP de 
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