OFÍCIO VEREADOR n° 227/2015
São Roque, 30 de janeiro de 2015.

Excelentíssima Senhora Deputada,

Temos pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Câmara dos Deputados, em Brasília, no sentido de disponibilizar recursos financeiros, através de EMENDA PARLAMENTAR, a serem empregados na construção de uma Creche e um Posto de Saúde no Bairro do Pavão, Distrito de Canguera, São Roque – SP. 

Os recursos ora solicitados seriam de extrema importância para se atender a demanda por esses importantes benefícios no Bairro do Pavão. Em relação à necessidade de Creche, diversas famílias seriam beneficiadas com sua implementação, pois, na maioria dos casos, muitos pais e mães ficam impedidos de trabalhar por não ter com que deixar os filhos. O Posto de Saúde também seria de extrema importância, pois evitaria que os moradores da referida Comunidade tivessem que se descolar para a região central do Município.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

(MAURINHO GÓES)

Vereador
	DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador
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Exma. Sra.

BRUNA FURLAN

DD. Deputada Federal
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