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INDICAÇÃO Nº 00373/2008
Solicita a pavimentação asfáltica das Ruas do bairro São João Velho, Distrito de São João Novo. (Reitera a Indicação 70/2007)
Exmo. Senhor Presidente da Câmara Municipal:

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à pavimentação asfáltica das Ruas do bairro São João Velho, Distrito de São João Novo.

JUSTIFICATIVA:

Considerando que uma das Ruas do referido Bairro serve de acesso à empresa NZ-Philpolymer, que, além dos seus impostos recolhidos, vem gerando um grande número de empregos;

Vale salientar que além dos empregos gerados, o dono da referida empresa, realiza serviços sociais de grande importância para o Município de São Roque;

Considerando, finalmente, que o Prefeito de São Roque é apreciador de empreendimentos do nosso Município que geram arrecadação e emprego, pois em sua Administração passada asfaltou a Estrada que dá acesso ao Sky Montain Park.

Assim sendo, este Vereador, a Comunidade e o referido empresário, aguardamos esse benefício que virá solucionar o problema enfrentado até o momento.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de janeiro de 2008.
ARMANDO ANÉAS NUNES 

(LILO)
Vereador
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