OFÍCIO VEREADOR n° 290/2015
São Roque, 03 de fevereiro de 2015.
Senhor Prefeito,
Em diversos países do mundo, a tecnologia de lavagem a seco de veículos (lavagem sem água), já é uma realidade.  Trata-se de uma alternativa sustentável para a limpeza de automóveis, que é rentável também às empresas que adotaram tal iniciativa.

Diversos lava-rápidos do Brasil já adotam, com sucesso a lavagem a seco. A empresa Hertz Aluguel de Veículos divulgou recentemente que, por conta dessa mudança, economizou, só no ano de 2014, mais de 44 milhões de litros de água.
A estiagem que assola o Estado de São Paulo é a pior de todos tempos. A falta de água já é uma realidade que, lamentavelmente, tende a aumentar. Assim, deve o Poder Público fomentar políticas públicas que incentivem o consumo sustentável de água em nosso Município.
Nesse sentido, apresento este Ofício para propor a Vossa Excelência que apresente à Câmara Municipal um Projeto de Lei Complementar visando a concessão de isenção de ISS aos lava-rápidos do Município que implantarem o sistema de lavagem a seco. Tal medida é de fundamental importância pois poderá representar mais um avanço rumo a uma cidade sustentável.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque - SP
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