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INDICAÇÃO Nº 00379/2008
Solicita a construção de praça com área de lazer no Bairro Santa Terezinha, Distrito de São João Novo. (Reitera a Indicação 76/2007)
Exmo. Senhor Presidente da Câmara Municipal:

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que se digne determinar as providências necessárias junto ao setor competente, visando à construção de praça com área de lazer no Bairro Santa Terezinha, Distrito de São João Novo.

JUSTIFICATIVA:

Considerando que a construção de uma praça, além de embelezar o local, irá proporcionar momentos de lazer para aquela comunidade numerosa;

Considerando que existe um local de propriedade da Prefeitura no Bairro Santa Terezinha, apropriado para a construção da referida praça;

Considerando ser o local indicado uma área grande, onde poderiam ser construídos, além da praça, um campo de malha, um campo de bocha, playground, campo de areia e outras benfeitorias;

Considerando, finalmente, que este Vereador e os moradores do Bairro Santa Terezinha, aguardam providências urgentes no sentido de que a benfeitoria ora pleiteada seja realizada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de janeiro de 2008.
ARMANDO ANÉAS NUNES 

(LILO)
Vereador
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