OFÍCIO VEREADOR n° 301/2015
URGENTE
São Roque, 04 de fevereiro de 2015.

Prezado Senhor.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, no sentido de adotar providências para deixar aberta a via paralela à escola do SESI, ao lado do Posto de Saúde que será construído.

Informo que após ter ciência do projeto do novo Posto de Saúde, que será construído na Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, verifiquei que uma importante via que funciona com válvula de escape para veículos, está sendo obstruída.

O problema não está na diminuição de vagas para estacionamento da referida unidade de ensino, mas na sua falta de acesso, tendo em vista que a entrada pode até ser efetuada, mas a saída se torna praticamente impossível devido ao intenso trânsito no local, considerando que além da proximidade da esquina da Avenida Varanguera, o condutor se depara com o cruzamento semaforizado, sendo impossível o seu deslocamento em direção às avenidas Brasil e Varanguera. Em questionamentos feitos à Divisão de Trânsito obtive a informação de que a referida via foi fechada com tapumes, que solicito sejam retirados de forma a solucionar o problema, o mais rápido possível. 

Então, sugiro que para evitar problemas futuros irreversíveis seja alterado o projeto e que se melhore a citada via, paralela à escola do SESI, oficializando-a e, se possível, asfaltando-a, de modo a voltar a permitir a passagem de veículos por ela. Anexo fotos e informo ainda que devido à importância dessa via este Vereador já havia elaborado a Indicação nº 814/2014, de 20 de maio de 2014, solicitando a pavimentação da mesma.    

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
Ao

Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO RICARDO DE ANGELIS

MD. Diretor do Depto. de Planejamento da Prefeitura de São Roque - SP
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