OFÍCIO VEREADOR n° 341/2015
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo(a) e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, visando a troca da das lâmpadas queimadas Estrada do Vinho, Km 4,5 no trecho compreendido da Estrada do Vinho até Vinícola Sorocamirim, localizada no Distrito de Canguera.

Tal pedido se justifica, tendo em vista que Sr. Dito, seu Zé, telefones (011) 4711-2324, relatou no dia 08 de fevereiro de 2015 a este  Vereador que existem mais de 10 (dez) lâmpadas queimadas no trecho compreendido da Estrada do Vinho até Vinícola Sorocamirim, necessitando da sua troca, justificando assim o presente pedido

Por fim, solicito uma atenção especial de Vossa Excelência, no sentido de adotar as medidas cabíveis junto ao Departamento de Planejamento, visando a troca da das lâmpadas queimadas Estrada do Vinho, Km 4,5 no trecho compreendido entre Vinícola Sorocamirim, localizada no Distrito de Canguera.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito Municipal de 

São Roque – SP

Ao

Ilustríssimo Senhor

eng.º Vladimir Ismael Netto
Departamento de Planejamento da Prefeitura de São Roque- SP 
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