OFÍCIO VEREADOR n° 380/2015
URGENTE
São Roque, 11 de fevereiro de 2015.
Prezada Senhora

Venho por meio deste cumprimentá-la e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, no sentido de adotar as providências com a devida urgência para realização de visita domiciliar acompanhada de uma assistente social na residência do Sr. Israel Domingues (66 anos), telefone (011) 9  9610-1099 / (011) 9 4713-1459 / (011) 9 5773-7478, residente domiciliado na Estrada da Capela, no Bairro Campininha, nº 76 - próximo à Igreja Congregação do Brasil, conforme abaixo passo expor;

Ocorre que, chegou ao conhecimento deste Vereador que o Sr. Israel Domingues encontra-se em tratamento no Instituto do Câncer Arnaldo Vieira de Carvalho, onde realiza quimioterapia, pois paciente possui câncer colorretal.

Para agravar a presente situação, o referido munícipe é cego, mora sozinho em uma casa simples, não possuindo quase nada, muito menos apoio ou acompanhamento  médico.

Considerando que no último dia 10 de Fevereiro de 2015 este Vereador realizou pessoalmente a visita domiciliar a residência do Sr. Israel Domigues, onde se constatou a gravidade do caso, pois a situação é muito difícil e triste, com muito mato, lixo, água parada com larvas e criadouros do mosquito da dengue, o qual se necessita de providências para avaliação, e acompanhamento desta Municipalidade com caso em tela, conforme fotos em anexo.

Cabe ressaltar que o local não possui segurança e acessibilidade adequada para o Sr. Israel Domingues permanecer, e ainda conta com muito mato e lixo, o que pode causar outros tipos de doenças.

Assim, solicito a Vossa Senhoria as devidas providências para realização da visita domiciliar no local acima citado, visando às providências necessárias para realização do acompanhamento do Sr. Israel Domingues (66 anos), telefone (011) 9  9610-1099 / (011) 9 4713-1459 / (011) 9 5773-7478, residente domiciliado na Estrada da Capela, nº 76, no Bairro Campininha, próximo a Igreja Congregação do Brasil.

No mais, sugerimos ainda que, se possível, esta Municipalidade encaminhe o referido Munícipe para a Associação Beneficente Lar Mãe da Providência - Santa Maria Maior, localizada no Bairro Volta Grande no Distrito de São João Novo, ou para a Creche do Idoso ou outro local que possa cuidar e acompanhar seu Israel Domingues no seu dia a dia.

Por fim, solicitamos a Vossa Senhoria, a comunicação da visita com data e horário marcado, para acompanhamento deste Vereador juntamente com sua Assessoria Parlamentar.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

À

Ilustríssima Senhora

FabÍola BrandÃO Averoldi

MD. Diretor do Depto. de Bem-Estar Social da Prefeitura de São Roque – SP
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