OFÍCIO VEREADOR n° 415/2015
São Roque, 20 de fevereiro de 2015.
Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de, pelos departamentos competentes, viabilizar o sinal de rede WIFI gratuito na Avenida Bandeirantes.

A Avenida Bandeirantes tem se tornado uma das principais vias de lazer e entretenimento da cidade. As Manhãs de Lazer – iniciativa deste Vereador, pela Lei Municipal nº 3348/2009 – atraem centenas de munícipes todos os Domingos para o local. Em breve, a Prefeitura inaugurará um moderno Centro Esportivo na Avenida que atrairá, diariamente, uma significativa parcela de moradores dos bairros vizinhos e de todo o Município. Não bastasse o exposto, é a Avenida Bandeirantes a via mais procurada por aqueles que praticam caminhadas e outras atividades físicas. 

A implantação da rede WIFI gratuita no local será, inegavelmente, mais um importante benefício à imensa fatia da população que usufrui diariamente da Avenida, motivo pelo qual apresento este Ofício.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de 
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