OFÍCIO VEREADOR n° 423/2015
São Roque, 23 de fevereiro de 2015.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento de Trânsito, no sentido de recolocar um marco de parada de ônibus em frente Condomínio Altos de São Roque, localizado próximo ao KM 52 da Rodovia Raposo Tavares, localizado no Distrito de Maylasky. 

Tal pedido se justifica, tendo em vista que Sr. Amarildo dos Santos, telefone (011) 9 7098-0193 e o Sr. João Gonçalves de Oliveira, telefone (011) 9 4714-1807 relataram a este vereador que foi retirado o ponto de ônibus existente no local há mais de 20 anos, fato que causou grandes transtornos aos moradores, uma vez que ônibus não param mais ali.

Por fim, solicito uma atenção especial de Vossa Excelência, bem como Departamento de Trânsito, no sentido de recolocar de um marco de parada de ônibus em frente Condomínio Altos de São Roque, localizado próximo ao KM 52 da Rodovia Raposo Tavares, localizado no Distrito de Maylasky. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

CC/ Ao Ilmo. Sr. VANDERLEI MARTINS PASCOAL

MD. Chefe da Divisão de Trânsito da Prefeitura de São Roque – SP
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