OFÍCIO VEREADOR n° 424/2015
São Roque, 23 de fevereiro de 2015.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, no sentido de informar a este parlamentar em que fase se encontra o processo seletivo para contratação Agentes Comunitários de Saúde, conforme segue abaixo:
Tal pedido se justifica, tendo em vista que esta Municipalidade elaborou no ano de 2014 processo seletivo para Contratação de Agentes Comunitários de Saúde no Distrito de Maylasky, porém chegou a conhecimento deste parlamentar que Departamento de Saúde não chamou os aprovados no processo seletivo.
Considerando ainda que este parlamentar vem sendo cobrado pelos moradores do Distrito de Maylasky que necessitam dos Agentes Comunitários de Saúde, se faz necessário atenção para pedido ora solicitado.

Por fim, solicito ao Departamento de Saúde as providências necessárias no sentido informar a este parlamentar em que fase se encontra o processo seletivo para contratação Agentes Comunitários de Saúde, assim como o encaminhamento dos nomes dos novos agentes, se contratados por esta Municipalidade.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

DR. SANDRO RIZZI

MD. Diretor do Departamento de Saúde da Prefeitura de São Roque – SP
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