OFÍCIO VEREADOR n° 429/2015
São Roque, 23 de fevereiro de 2015

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao departamento competente, no sentido de viabilizar o desassoreamento e a limpeza do córrego, situado em frente alça de acesso à Rua Luiz Matheus Maylasky, localizada no Distrito de Maylasky.
Justifico o presente pedido tendo em vista que fui procurado novamente pela Senhora Francisca, de 75 anos de idade e, também pelo senhor Bóris, os quais reivindicaram o desassoreamento e a limpeza do córrego, situado em frente alça de acesso à Rua Luiz Matheus Maylasky, tendo em vista que toda vez que chove, aumenta o volume de água no referido córrego, acarretando inundação de sua residência, o que leva perigo iminente de doenças para os moradores, incluindo as crianças, como o perigo de leptospirose, transmitida pela urina de ratos.

Informo, ainda, que desta vez também fui procurado pelos moradores Sr. Luiz Guilherme Aparecido e Sr. Anderson, que estão preocupados com as chuvas típicas desta época do ano. Assim, solicito uma atenção especial ao presente ofício visando o atendimento do pedido o mais rápido possível. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque - SP

CC/ Ao Ilustríssimo Senhor ADILSON MATTEUCCI

MD. Diretor de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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