OFÍCIO VEREADOR N° 435/2015
São Roque, 23 de fevereiro de 2015.
Ilustríssima Senhora Diretora,

Temos pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e, na oportunidade, CONVIDAR a Vossa Senhoria, junto à Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, para participar de reunião nas dependências da Camara Municipal da Estância Turística de São Roque, para a próxima sexta-feira, dia 27 de fevereiro, às 15h00, com o objetivo de discutir e esclarecer alguns pontos com relação aos Projetos de Lei que se encontram tramitando nesta Casa Legislativa.

Tratam-se do Projeto de Lei nº 011-L, de 26 de Janeiro de 2015, de autoria do Vereador José Carlos de Camargo, que “Dispõe sobre a implantação de Creches Noturnas na Estância Turística de São Roque e dá outras providências”; e do Projeto de Lei nº 009-E, de 04 de Fevereiro de 2015, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza a Prefeitura a celebrar convênio com a Associação Cultural Esportiva de Projeção Prol Atleta - ACEPPA e dá outras providências”. Aproveitando a oportunidade, solicitamos alguns esclarecimentos pertinentes: 

1. Informar quantidade de vagas nas Creches e EMEIs;

2. Informar quantidade de professores que faltam para as salas de aulas neste inicio de ano letivo; e

3. Informar quantidade de funcionários para suprir o atual quadro da educação.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
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