OFÍCIO VEREADOR n° 452/2015
São Roque, 25 de fevereiro de 2015.
Ilustríssima Senhora,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de viabilizar a troca dos postes de madeira e colocação dos postes de concreto, bem como o prolongamento da rede de energia elétrica na extensão da Estrada Porfírio Soares Rodrigues, até nº 07 (sem saída), localizada no Distrito de Canguera, Município de São Roque.

Tal solicitação se justifica, tendo em vista que este Vereador foi procurado nesta data pelos Srs. Valteilton Correia da Silva, (011) 7237-9861, da Sra. Letícia Tavares Yamomoto, telefone (011) 9 7264-0050, pelo Sr. Gilson, pela Sra. Esmeralda, pela Sra. Benedita, Sr. Ivanildo, Sr. Sr. Miguel (portador de deficiência física e cadeirante, necessitando de tratamento médico), pelo Sr. Messias,pelo Sr. Jerfeson, pela Sra. Lurdes, pelo Sr. João, pela Sra. Amanda, pelo Sr. Noelito, bem como pela Sra. Dalva os quais reivindicaram ligações de luz no endereço acima citado.

Cabe salientar que moradores se dirigiram a Agência da CPFL – Companhia Piratininga de Força e Luz de São Roque em 18 de fevereiro de 2015, tendo sido atendidos pela secretária as 12:37 horas, conforme comprovante em anexo, que menciona a seguinte informação; “Os moradores devem elaborar com croqui, comprar  os postes, informar o número do transformador e indicar o local para que referida instalação aconteça, sem custo aos mesmos”  (doc. anexo)
Assim, cabe observar que moradores providenciaram a compra de 03 postes padrão sendo; 01 poste padrão para 02 relógios categoria b1/b1 no valor de R$1.200,00 (hum mil e duzentos reais), conforme nota em anexo, código nº 000105; e 02 postes padrão com 02 relógio categoria b1/b1, no valor R$2.400,00 (dois mil e quatrocentos reais), totalizando 03 postes, os quais foram rateados entre os moradores acima citados. 

Observo ainda, que referida rua é oficial, nos termos da Lei nº 3.849/2012, de 21 de Agosto de 2012 (doc. anexo), bem como que os referidos postes comprados e rateados pelos moradores foram devidamente instalados com número de Gerador 995, necessitando assim apenas das referidas ligações, o que encaminho para conhecimento desta gerência para andamento.

Por fim, solicito a Vossa Senhoria, no sentido de providenciar a troca dos postes de madeira e colocação dos postes de concreto, bem como o prolongamento da rede de energia elétrica na extensão da Estrada Porfírio Soares Rodrigues, até nº 07 (sem saída), localizada no Distrito de Canguera, visando atender o caso em tela.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

À

Ilma. Sra.
MARIA CRISTINA CARLI

MD. Gerente da CPFL 
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