OFÍCIO VEREADOR n° 496/2015
São Roque, 03 de março de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, visando à adoção de medidas cabíveis no sentido de realizar atualização cadastral  do imóveis localizados nas Ruas Dr. Basílio Machado,  José da Silva Bertolo e demais vias públicas da Vila Arruda, localizada no Distrito de Maylasky.

Ocorre que, os moradores residentes nesses endereços reivindicaram a este Vereador entrega de correspondência em suas casas, entretanto, há uma grande confusão de na numeração dos imóveis, dificultando a entrega de correspondência e contas no local.

Informo ainda que, de acordo com Centro de Distribuição dos Correios de Bauru, para entrega de correspondências, devem atender a Portaria nº 567, de 2011, do Ministério das Comunicações:

“que imóveis não apresentam numeração fornecida por órgão municipal, de forma ordenada, individualizada e única, que não possuem caixas receptoras de correspondências, localizada na entrada e, que as vias e logradouros não oferecem condições de acesso e de segurança ao empregado postal”.




Assim, é necessário que esta Municipalidade realize a regularização do local acima indicado, para que Agência dos Correios de São Roque possa iniciar estudos junto ao Centro de Distribuição dos Correios de Bauru para entrega de correspondência no local.

 



Por fim, solicito atenção especial de Vossa Excelência, em parceria com Departamento de Planejamento, visando às providências cabíveis as medidas cabíveis no sentido de realizar atualização cadastral dos imóveis localizadas nas Ruas Dr. Basílio Machado, José da Silva Bertolo e demais vias públicas da Vila Arruda, localizada no Distrito de Maylasky.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

C/C Ao Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO RICARDO DE ANGELIS

MD. Diretor do Depto. de Planejamento e Meio Ambiente de São Roque – SP
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