OFÍCIO VEREADOR n° 507/2015
São Roque, 04 de março de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de São Roque no sentido de que seja disponibilizado um caminhão para retirada de entulho, lixo e restos de madeira de imóvel situado na Rua Sebastião Martins Villaça, nº 198, Jardim Maria Trindade, Bairro Cambará.
Tal pedido se justifica tendo em vista que a Sra. Adriana Bertulino Leito e o Se. Wilson “Perin” (contato: (11) 9 7193-9716 e (11) 9 6378-8759) procuraram este Vereador para reivindicar um caminhão para a retirada de entulho, lixo e restos de madeira de imóvel situado na Rua Sebastião Martins Villaça, nº 198, Jardim Maria Trindade, Bairro Cambará, uma vez que esses materiais têm ocasionado o aparecimento de cobras, ratos, escorpiões, além de contribuir para a proliferação da dengue.

No mais, os requerentes protocolaram junto a esta municipalidade, sob o nº 00346012/2015 (documento anexo), o pedido de retirada dos restos de madeira, telhas, tanquinhos e outros objetos que tem favorecido a proliferação de animais nocivos a saúde da população.

Por fim, espero que a municipalidade entre em contato com os requerentes acima descriminados, no sentido de agendar o dia e o horário para a realização da limpeza do local acima referido.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

C/C ao Ilustríssimo Senhor ADILSON MATTEUCCI
MD. Diretor de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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