OFÍCIO VEREADOR n° 517/2015
São Roque, 05 de Março de 2015.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Grupamento de Bombeiros, visando à retiradas de 02 (duas) colméias de abelhas localizada na Estação de Maylasky, no Distrito de Maylasky.

Tal pedido se justifica, tendo em vista que este parlamentar foi procurado pela Sra. Deise Pires de Albuquerque, Coordenadora do CRAS do Distrito de Maylasky, bem como pelos moradores que freqüentam o Projeto “Melhor Idade” na Estação de Maylasky, os quais relataram o aparecimento de duas colméias de abelhas, bem como informaram que já houve um ataque das abelhas, os freqüentadores do local.

Considerando que as colméias encontram-se na estrada da Estação de Maylasky onde é desenvolvido o Projeto, bem como a risco iminente de novo ataque das abelhas às pessoas que freqüentam o local diariamente, solicito uma atenção especial deste Grupamento do Corpo de Bombeiros de São Roque, visando à solução do caso em tela. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

TENENTE EDUARDO MONTEIRO DE OLIVEIRA

MD. Comandante do Corpo de Bombeiros de São Roque – SP

C/C ao Ilustríssimo Senhor FÁBIO COELHO
MD. 3º Sargento PM – Administração PB – Corpo de Bombeiros de São Roque – SP
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