OFÍCIO VEREADOR n° 519/2015
São Roque, 05 de Março de 2015

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente da Prefeitura, no sentido de que seja realizada revitalização da Estação de Maylasky, localizada no Distrito de Maylasky, bem como do seu entorno, através da realização de serviços de limpeza, roçada, capinação, de motoniveladora e cascalhamento, troca de lâmpadas e torneiras, pintura e demais benfeitorias que se fizerem necessárias. 

Justifico o presente pedido em razão de ter sido procurado pela Sra. Deise Pires de Albuquerque, Diretora do CRAS do Distrito de Maylasky, bem como pelos freqüentadores do Projeto “Melhor Idade”, os quais relataram a este Vereador que local encontra-se sujo, com mato alto o que está ocasionado os aparecimentos de cobras, ratos, escorpiões, além de estar contribuindo para o aumento do risco de proliferação da dengue, conforme pode ser visto pelas fotografias em anexo.

Por fim, solicito uma atenção especial de Vossa Excelência, visando à solução do caso em tela.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque - SP

C/C ao Ilustríssimo Senhor ADILSON MATTEUCCI

MD. Diretor do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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