OFÍCIO VEREADOR n° 523/2015
São Roque, 05 de Março de 2015.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Grupamento de Bombeiros, visando à retirada de colméias de abelhas localizadas no terreno municipal situado aos fundos do Terminal Rodoviário “Ayrton Senna”.

Tal pedido se justifica, tendo em vista que Sr. Orlando (Chefe do Departamento de Obras), telefone (011) 9 7666-0066, relatou a este parlamentar, no Paço Municipal, que os serviços de limpeza foram paralisados no terminal rodoviário, uma vez que colméia de abelha oferece risco aos funcionários do Departamento de Obras, bem como aos munícipes que aguardam a chegada do ônibus no terminal.

Cabe ressaltar que esta Municipalidade já entrou em contato com este Grupamento, visando a auxilio para retirada da referida colméia, porém até momento não foi atendida, motivo pelo qual solicito uma atenção para de Vossa Senhoria, para solução do caso em tela.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

TENENTE EDUARDO MONTEIRO DE OLIVEIRA

MD. Comandante do Corpo de Bombeiros de São Roque – SP

C/C ao Ilustríssimo Senhor FÁBIO COELHO
MD. 3º Sargento PM – Administração PB – Corpo de Bombeiros de São Roque – SP
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