OFÍCIO VEREADOR n° 530/2015
São Roque, 09 de março de 2015.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de providenciar junto ao Departamento de Administração a compra de (01) Roçadeira para trator Valmete, conforme segue abaixo;

O presente pedido se justifica, tendo em vista que Distrito de Maylasky é formado por vários bairros, os quais necessitam diariamente dos serviços de limpeza e manutenção.

Considerando ainda que esta Municipalidade possui o Trator Valente sem uso junto ao Paço Municipal, necessitando somente da Roçadeira Articulada com Braço Hidráulico de poda Lateral para sua utilização, fato que beneficiaria esta Municipalidade e Distrito de Maylasky, justificando assim o presente pedido.

Por fim, solicito de Vossa Excelência, no sentido de providenciar junto ao Departamento de Administração a compra de (01) Roçadeira para trator Valmete.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

Vereador
Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque - SP

Ao

Ilustríssimo Senhor

JOSÉ DEODATO DE OLIVEIRA

MD. Diretor do Departamento de Administração da Prefeitura de

São Roque – SP

Ao

Ilustríssimo Senhor

ADILSON MATTIUCCI

MD. Diretor do Depto. de Obras da Prefeitura de

São Roque - SP.
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