OFÍCIO VEREADOR n° 540/2015
São Roque, 09 de março de 2015.
Prezado Senhor.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, visando à realização de rondas da Polícia Militar  na Rua Professora Célia Asse Jacob, em frente à Escola Professor Tibério Justo da Silva, localizada no Distrito de Maylasky.

Este Vereador foi procurado por alguns pais, que informaram a este vereador, que por volta de 11:30 horas e 12:30 horas, horário de saída dos alunos está ocorrendo muitas brigas, fato que está deixando a população preocupada tendo em vista que na semana passada aconteceu duas brigas em frente unidade escolar.

Por fim, solicito uma atenção especial deste Comando da Polícia Militar, no sentido de adotar as medidas necessárias para atender à presente solicitação, tranqüilizando os moradores do Distrito de Maylasky, bem como os alunos da Escola Professor Tibério Justo da Silva.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

Vereador
Ao

Ilustríssimo Senhor

CARLOS RICARDO CEOLONI
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