OFÍCIO VEREADOR n° 555/2015
São Roque, 10 de março de 2015.
Prezado Senhor.

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente, visando a colocação de sarjetas, bem como a pavimentação,  das seguintes travessas: Travessa Estrela D. Alva, conhecida como Rua “A”; Travessa Lua, conhecida como “Rua B”, e na Travessa  Sol, conhecida como Rua “C” , Bairro Vila Vilma, no Distrito de Maylasky.

Justifico a presente solicitação, tendo em vista que este Vereador foi procurado pelo Sr. Paraná, e demais moradores os quais reivindicaram pavimentação das vias acima supra citadas, uma vez que estas foram as únicas vias que Administração Anterior não pavimentou, justificando assim o presente pedido.






Por fim, solicito de Vossa Excelência, as providências  junto ao setor competente, visando a colocação de sargetas, bem como a pavimentação,  das seguintes travessas: Travessa Estrela D. Alva, conhecida como Rua “A”; Travessa Lua, conhecida como “Rua B”, e na Travessa  Sol, conhecida como Rua “C” , Bairro Vila Vilma, no Distrito de Maylasky.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, agradeço antecipadamente, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de 
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Ilustríssimo Senhor
ADILSON MATTIUCCI

MD. Diretor do Departamento de Obras da Prefeitura de 
São Roque – SP
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