OFÍCIO VEREADOR n° 564/2015

São Roque, 10 de março de 2015.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente, no sentido de, executar alinhamento de calçada na Rua Cel. Ary Gomes, no loteamento Clube dos Oficiais da Policia Militar no Bairro do Carmo.

Justificativa trata-se de Rua com grande declive, e o proprietário da segunda casa sentido Praça Dr. Antonio Pereira de Lima, na ocasião da construção da mesma e até por questão de segurança, fez uma rampa de acesso a sua propriedade, avançando a calçada, conforme foto em anexo, ocorre que, com o passar do tempo, outros moradores foram chegando e construindo uma rampa como pode ser comprovado a terceira e quarta casa do lado direito da rua, sendo que o estreitamento da referida Rua, vem causando sérios transtornos a esses moradores, neste sentido se faz necessário a demarcação do alinhamento e orientação da Prefeitura para que esse problema seja sanado.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

MD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque – SP

C/C

Ao

Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO RICARDO DE ANGELIS

MD. Diretor do Depto. de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque - SP
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