OFÍCIO VEREADOR N° 580/2015
São Roque, 10 de março de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e, na oportunidade expor e, ao final requerer a Vossa Excelência o que segue:

A Constituição estabelece que “é competência comum da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, proteger o meio ambiente e combater a poluição em qualquer de suas formas”, bem como “preservar as florestas, a fauna e a flora”.
No mesmo sentindo a Lei Complementar nº 140, de 08 de Dezembro de 2011, que “fixa normas nos, nos termos dos incisos III, VI e VII do “caput” e do parágrafo único do Artigo 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios nas ações administrativas decorrentes do exercício da mencionada competência comum”, e seu Art. 9º, inciso XIV, alínea “a”, prevê que “para estabelecimento da tipologia dos empreendimentos e atividade de potencial impacto local, cujo licenciamento compete aos municípios”. 

Finalmente a Deliberação CONSEMA Normativa 01/2014, de 23/04/2014, do Conselho Estadual do Meio Ambiente, determina que “compete ao Município o licenciamento ambiental de empreendimentos e atividades executados no âmbito do seu território que causem ou possam causar impacto ambiental local”.

Ante o exposto o presente Ofício tem o condão de requerer a Vossa Excelência, que adote as medidas necessárias para que o Município de São Roque proceda ao Licenciamento Ambiental de atividades executados no âmbito do seu território que causem ou possam causar impacto ambiental local.

O que se busca através do Licenciamento Ambiental é o desenvolvimento sustentável. Sua contribuição é direta e visa a encontrar o convívio equilibrado entre a ação econômica do homem e o meio ambiente em que se insere; e também busca compatibilidade do desenvolvimento econômico e da livre iniciativa com o meio ambiente, dentro de sua capacidade de regeneração e permanência.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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