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INDICAÇÃO Nº 00406/2008
Solicita benfeitorias na Rua Giuzeppe Garzella, no Distrito de São João Novo, tais como a contrução de um bolsão rodoviário, abrigo para taxi, estacionamento, pista de skate e jardinagem. (Reitera a Indicação 477/2007)
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à construção de benfeitorias na Rua Giuzeppe Garzella, no Distrito de São João Novo, tais como a construção de um bolsão rodoviário, abrigo para táxi, estacionamento, pista de skate e jardinagem.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista a necessidade de diversas benfeitorias públicas reivindicadas pela população local. A referida Via Pública, conforme foto anexa, apresenta diversas áreas de entorno para tais realizações a seguir: alargamento da referida Via Pública; construção de um terminal rodoviário; construção de um bolsão; construção de um abrigo de táxi; construção de um estacionamento; construção de uma pista de skate; regularização de serviços de jardinagem na região.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de janeiro de 2008.
ARMANDO ANÉAS NUNES 

(LILO)
Vereador
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