OFÍCIO VEREADOR n° 588/2015
São Roque, 11 de março de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de interceder junto ao Governo do Estado para que proceda a doação do imóvel em que está localizada a antiga Pedreira Walter ao Município de São Roque.
Tal imóvel, conforme se constata em CERTIDÃO anexa, faz parte do patrimônio do Estado de São Paulo. Trata-se de um dos mais belos e ricos espaços naturais da cidade e, lamentavelmente, o espaço tem sido tomado por infratores e usuários de drogas, transformando um verdadeiro paraíso natural, num inóspito ambiente para a população de bem.
A eventual doação do imóvel seria de imensa importância para o Município, que a partir de então, poderia proceder investimentos no local transformando-o em mais um atrativo turístico da Estância. Opções para isso não faltam: um teatro ao ar livre, uma pista para decolagem de paraglider e paraquedas, uma área para esportes radicais, entre tantas outras opções. Por acreditar, que o imóvel sob o domínio do Município pode ser muito melhor reaproveitado, é que apresento tal solicitação.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque - SP
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