OFÍCIO VEREADOR n° 591/2015
São Roque, 11 de março de 2015.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, no sentido de que seja agendada visita da Vigilância Sanitária, composta por orientadores sobre o combate ao mosquito transmissor da Dengue, para atuar nas residências dos seguintes locais: Loteamento Jardim Camargo, Vila do Carmo, Alto do Carmo, Portal, Chácaras Itacolomy, Recanto do Sabiá, Loteamento Cube dos Oficiais, Loteamento Sun Valley, Loteamento Las Brisas e Vila Lino.
Esta solicitação se faz justa e necessária, pois, essa doença pode ser evitada, se as famílias estiverem conscientes, para o combate ao inseto transmissor da Dengue.
 A ação e orientação da equipe da Vigilância Sanitária será necessária nestes locais distantes da Cidade, para orientar as pessoas para prevenir proliferação de insetos transmissores de doenças à população. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, agradeço antecipadamente, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

WESLEY DE MATOS PEREIRA

MD. Chefe de Serviço de Saúde (Vigilância Sanitária) da Prefeitura de 

São Roque - SP
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