OFÍCIO VEREADOR n° 593/2015
São Roque, 11 de março de 2015.
Prezada Senhora.

Venho por meio deste cumprimentá-la e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto à Viação São Roque, no sentido de determinar o retorno do itinerário do ônibus que atendia a população do Distrito de Maylasky no horário das 10:40h.
Tal medida é necessária para atender aos inúmeros pedidos dos moradores do Distrito de Maylasky, entre elas da Sra. Amanda de Moraes Dionísio, telefone (011) 9 7463-9241 e dos demais usuários de transporte coletivo, que informaram a este parlamentar que o ônibus fazia somente o percurso Centro – Distrito de Maylasky e vice-versa, passando no Distrito de Maylasky às 10:40h, mas atualmente o ônibus vai primeiro para o Distrito de São João Novo, fazendo um percurso muito mais longo e, conseqüentemente, passa muito tarde e lotado no Distrito de Maylasky.

Considerando ainda que existem outras reclamações junto ao gabinete deste parlamentar, solicito uma atenção especial de Vossa Senhoria, responsável pela respeitável empresa, Viação São Roque, no sentido de determinar o retorno do itinerário do ônibus que atendia a população do Distrito de Maylasky no horário das 10:40h.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

À

Ilustríssima Senhora

CLEUZA MARIA SOUZA ARNÓBIO

MD. Proprietária da Empresa Viação São Roque Ltda.
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