OFÍCIO VEREADOR n° 594/2015
São Roque, 11 de março de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar a Vossa Excelência as providências necessárias junto ao Departamento de Obras, visando a realização de serviços de motonivelamento e cascalhamento na Rua Gennaro Teófilo, em encontro com Arthur Pedro Rodrigues, no Bairro Cardoso, localizada no Distrito de Maylasky.

Tal pedido se justifica, tendo em vista que este Vereador vem recebendo várias reclamações dos moradores do Bairro do Cardoso, tendo em vista a necessidade dos serviços de motonivelamento e cascalhamento da referida via pública, uma vez que a mesma encontra-se cheia de buracos e acarretando transtornos à população.

Por fim, solicito a Vossa Excelência as providências necessárias junto ao Departamento de Obras visando a realização de serviços de motonivelamento e cascalhamento na Rua Gennaro Teófilo, esquina com Arthur Pedro Rodrigues, no Bairro Cardoso, localizada no Distrito de Maylasky.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)-

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de 
São Roque – SP

C/C 
Ao 
Ilustríssimo Senhor 
Antonio Miguel do prado

MD. Gerente do Departamento de Obras da Prefeitura de 
São Roque – SP
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