OFÍCIO VEREADOR n° 651/2015
São Roque, 18 de março de 2015.
Excelentíssimo Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, levar ao conhecimento de Vossa Excelência a reclamação do munícipe Senhor Wagner.

O Senhor Wagner, pode ser localizado no telefone nº 11-9 4124-8326. Informou que por várias vezes observou no Cemitério da Paz, a presença de menores “empinando pipas”, pulando em túmulos e quebrando pertences dos túmulos. Além da presença de usuários de drogas, atos que repudia e considera absolutamente desrespeitosos para com as almas daqueles que ali jazem. Conforme relatório anexo e fotos. 
Diante do exposto, encaminho essa informação a Vossa Excelência, solicitando que, os Departamentos competentes apurem a veracidade dos fatos mencionados adotando as medidas cabíveis para coibir essas ações. 
Entendo ser oportuno, após a resolução dessa situação, contatar o Senhor Wagner que, como já dito, está demasiadamente indignado com os fatos observados e relatados.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, agradeço antecipadamente, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de

São Roque – SP   
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