OFÍCIO VEREADOR n° 692/2015
São Roque, 23 de março de 2015.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade convidá-lo para reunião da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, a realizar-se no dia 30 de março de 2015 (segunda-feira, às 9 horas, na Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.

A reunião foi agendada para que os membros da Comissão Interventora da Santa Casa de Misericórdia de São Roque apresentem informações, a Comissão de Saúde da Câmara, sobre a seguinte pauta:

LABORATÓRIO

· Início das operações;

· Informações sobre quando a Santa Casa de Misericórdia de São Roque irá substituir o laboratório terceirizado pelo próprio;

· Valores investidos e origem dos recursos;

· Informações sobre eventual necessidade de recursos adicionais a serem pagos pelo Município para custear as operações do laboratório.

PRONTO ATENDIMENTO (PA)

· Volume de atendimentos por mês;

· Plano de trabalho para “enfrentamento” da dengue;

· Leitos de apoio ao Pronto Atendimento.

Informações sobre as empresas de Serviço Médico contratadas após a Intervenção da Santa Casa de Misericórdia de São Roque.

Vale ressaltar que a própria Comissão Interventora solicitou que Vossa Senhoria participasse da reunião, tendo em vista sua participação e envolvimento nos assuntos de interesse à saúde deste Município, em função do cargo que exerce.
Na certeza de que dispensarão especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Presidente da Comissão Permanente de Saúde, Educação 

Cultura, Lazer e Turismo

,Ao

Ilmo. Dr.

SANDRO RIZZI
MD. Diretor de Saúde da Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP
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