OFÍCIO VEREADOR n° 726/2015
São Roque, 26 de março de 2015.
Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de, pelo setor competente, proceder a implantação de rotatória na Avenida Prefeito José Fernandes Zito Garcia e a readequação do trânsito em trecho da via para acesso à Avenida Antônio Pannellini (conforme croqui anexo).

Atualmente, os motoristas que, vindo pela Avenida Zito Garcia, desejam acessar a Avenida Antonio Pannellini, necessitam adentrar à Rodovia Raposo Tavares, acessar a Rua Sergipe, fazer o retorno para a Rodovia, voltar para a Avenida Zito Garcia e, finalmente, acessar a Avenida Antonio Pannellini. Com a proposta apresentada, seria implantada uma rotatória da Avenida Zito Garcia e, do trecho da rotatória, até o acesso a Avenida Antonio Pannelini, essa via seria de mão dupla.

As alterações propostas beneficiarão sobre maneira a todos os munícipes que residem nos bairros Jardim Mosteiro e Jardim Villaça.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ALACIR RAYSEL
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

VANDERLEI MARTINS PASCOAL

MD. Chefe da Divisão de Trânsito da Prefeitura de São Roque – SP
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