OFÍCIO VEREADOR n° 736/2015
São Roque, 27 de março de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar a elaboração e o envio de Projeto de Lei concedendo subvenção à Sociedade dos Cavaleiros de São Jorge.
Tal pedido se justifica tendo em vista que essa conceituada e tradicional associação trabalha há aproximadamente 85 (oitenta) e cinco anos em nossa querida Estância Turística, e precisa se desenvolver ainda mais, motivo pelo qual este Parlamentar solicita tal benefício para subsidiar a tradicional Romaria de São Roque a Pirapora do Bom Jesus. 

Assim, é importante que o Poder Executivo elabore e encaminhe a esta Casa Projeto de Lei concedendo subvenção - sugiro R$ 15.000,00 (Quinze Mil Reais) à Sociedade dos Cavaleiros de São Jorge, para contribuir com o desenvolvimento das atividades dessa importante associação, ao longo do ano, justificando, assim, o presente pedido.   

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque - SP

CC/
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Ilustríssimo Senhor

DR. RICARDO PERES SANTÂNGELO

MD. Assessor Consultor da Prefeitura de São Roque – SP

(Departamento Jurídico da Prefeitura de São Roque-SP)
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