OFÍCIO VEREADOR n° 763/2015
(CEI Merenda – Proc. nº 068/2015-L)

São Roque, 06 de abril de 2015.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade venho comunicar Vossa Excelência que na data de 17 de março de 2015, cumprindo o artigo 124 do Regimento Interno consolidado, foi composta e instalada a Comissão Especial de Inquérito – CEI, nomeada nos termos da Portaria nº 160-L, de 22/12/2014, com a finalidade de averiguar eventuais irregularidades nos gastos com a Merenda Escolar do Município, tendo sido eleito para Presidente o Vereador que o presente subscreve e, para Relator, o Vereador Alacir Raysel, conforme cópia da ata que segue anexa. 

Aproveito o ensejo para solicitar, com o objetivo de instruir o Processo nº 068/2015-L, o encaminhamento da seguinte documentação:

1.
Cópia, na íntegra, de todos os processos licitatórios referentes à aquisição de gêneros alimentícios para a Merenda Escolar, bem como dos eventuais aditamentos, de 01 de janeiro de 2013 até a presente data; e 

2.
Informações sobre os valores gastos com a Merenda Escolar no Município no Exercício 2013, no Exercício 2014 e no 1º trimestre do Exercício 2015.
Aproveito o ensejo para renovar meus 

protestos de estima e consideração.

Respeitosamente,

JOSÉ CARLOS DE CAMARGO

Presidente da Comissão Especial de Inquérito

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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