OFÍCIO VEREADOR N° 778/2015
São Roque, 07 de abril de 2015.
Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar a Vossa Excelência que seja prestado uma homenagem na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, para a Senhora MARIA ZILDA CESAROTTO, em face da coordenação do Projeto AME+ANI+ (Ame mais os animais).

AME+ANI+ (Ame mais os animais) é um projeto promovido através da Diretoria de Ensino de São Roque - DER SÃO ROQUE, desenvolvido por 06 (seis) Municípios: São Roque, Vargem Grande Paulista, Mairinque, Ibiúna, Araçariguama e Alumínio, e coordenado pela Dirigente Profª Maria Zilda Cesarotto, com intuito de sensibilizar alunos e comunidade para com os direitos dos animais, partindo de uma reflexão sobre a mentalidade “Especista” que domina a nossa sociedade.

O Projeto está pautado nos termos da Declaração Universal dos Direitos dos Animais, na preservação do Meio Ambiente, assim como a necessidade de desenvolver no educando a noção de cidadania, valores e hábitos para  que se tornem indivíduos capazes de viver bem em sociedade, respeitar o outro, assim como a si mesmo, os animais e o meio ambiente.  O projeto AME+ANI+ não  visa apenas o cuidado com os animais domésticos, mas, propõe reflexões sobre toda e qualquer crueldade contra  os animais, tais como: rodeios, caça, tráfico de animais silvestres, rinhas de galos e cães, uso de animais para espetáculos públicos e extração de peles, entre outros.

O mesmo iniciou-se pelo fato de ter sido observado o alto índice de animais abandonados nesta região, além da necessidade  de conscientização, que os animais são seres viventes, assim como um fato  marcante ocorrido no Município de São Roque, que alcançou repercussão nacional: o uso de cães para pesquisas cientificas.

Pela proposta cada unidade escolar desenvolve o projeto de acordo com suas prioridades, através de palestras de conscientização sobre os Direitos dos Animais, apresentação de entidades que cuidam do trabalho de castração e vacinação, e dentro das áreas disciplinares: debates, exposição de idéias, escrita de relatos, artigos de opinião, resolução de problemas, leitura de gráficos, pesquisa sobre vida dos animais, pesquisa sobre diversidade cultural e mitos em relação ao animal.

No dia 26 de fevereiro de 2015, 40 (quarenta) alunos do Município de São Roque participaram da cerimônia de lançamento de uma HQ (história em quadrinhos) escrito e elaborado pelos próprios jovens. O evento ocorreu no Catavento Cultural, em São Paulo.

O “Gibi” contém 08 (oito) histórias ilustradas por um ex-aluno da rede, objetivando conscientização de como tratamos os animais domésticos. 

Além da sessão de autógrafos com os alunos escritores, 02 (duas) estudantes da região fizeram uma apresentação musical com o tema do projeto. 

A HQ foi uma grande conquista e terá ação pedagógica no futuro, já que serão distribuídas mais de 175 (cento e setenta e cinco) mil exemplares para os alunos da rede estadual.
Sendo assim, nada mais justo do que prestar essa justa homenagem à Dirigente Regional de Ensino de São Roque, Profª Maria Zilda Cesarotto, em face do seu belíssimo trabalho realizado.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)
Vereador
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