OFÍCIO VEREADOR n° 797/2015
São Roque, 09 de abril de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar podas de árvores na Estrada da Aeronáutica, em trecho em frente ao “Recanto Padim Ciço”, na altura do imóvel n° 2300, Ponte Lavrada, Distrito de Maykasky.

Tal medida é necessária para atender aos pedidos de moradores, dentre eles o senhor João Pereira Carneiro e a senhora Maria Pereira Carneiro (telefones (011) 4714-1102, (011) 96807-7524 e (011) 99652-3523), que procuraram novamente este Vereador informando que os galhos das árvores estão muito compridos e vários deles invadem a pista de rolamento aumentando o risco de acidentes, e que há mais de (02) dois anos os moradores vêm solicitando as podas dessas árvores junto à Administração, porém sem êxito, motivo pelo qual já haviam procurado este Vereador que na ocasião elaborou o Ofício nº 103/2015, de 14 de janeiro de 2015, ora reiterado, mas como nada foi feito, buscaram mais uma vez a ajuda deste Vereador, desta vez juntamente com o morador senhor Elizio.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque – SP

CC/

Ao

Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO RICARDO DE ANGELIS

MD. Diretor do Departamento de Planejamento da Prefeitura de São Roque – SP
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