OFÍCIO VEREADOR n° 800/2015
URGENTE
São Roque, 09 de abril de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar motonivelamento e cascalhamento de trecho da Estrada da Ponte Lavrada, ao lado da “Fábrica de Blocos do Seu Jorge”.

Tal medida é necessária para atender ao pedido da senhora Maria Pereira Carneiro (telefones (011) 4714-1102, (011) 96807-7524 e (011) 99652-3523) que procurou este Vereador informando que o seu marido senhor João Pereira Carneiro, de 80 (oitenta) anos de idade, passou por uma delicada cirurgia no crânio e precisará voltar para sua casa, mas a via em questão, que dá acesso à sua residência, está muito danificada, precisando dos serviços acima solicitados para que não haja o risco do veículo sofrer solavancos que podem causar danos irreversíveis à saúde de seu marido ou até mesmo a sua morte.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque – SP

CC/

Ao

Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO RICARDO DE ANGELIS

MD. Diretor do Departamento de Planejamento da Prefeitura de São Roque – SP
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