OFÍCIO VEREADOR n° 821/2015
São Roque, 15 de abril de 2015.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de disponibilizar um micro-ônibus amanhã, dia 18 de Abril de 2015 (Sábado), para transportar um grupo de 15 (quinze) crianças e adolescentes do “Projeto Aliança Maylasky” da EMEF Prof. Tibério Justo da Silva até a quadra poliesportiva do Distrito de Canguera, participação de amistoso de Futsal.

Tal pedido se justifica, tendo em vista que o Sr. Ricardo, solicitou a este Vereador um micro ônibus para transportar as crianças e os adolescentes da EMEF Prof. Tibério Justo da Silva até a quadra poliesportiva do Distrito de Canguera.
Sendo o horário de SAÍDA da EMEF “Prof. Tibério Justo da Silva”, localizada na Rua Antônio Sartori, no Distrito de Maylasky, às 10:15 horas, com retorno após as 12:00 horas para Distrito de Maylasky. Obs.: O contato poderá ser feito diretamente com o responsável do festival de Futsal do Projeto Aliança, Sr. Ricardo de Freitas, telefones (011) 9 7218-0071.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

C/C ao Ilustríssimo Senhor JOSÉ DEODATO DE OLIVEIRA
MD. Diretor do Depto. de Administração da Prefeitura de São Roque - SP

C/C ao Ilustríssimo Senhor MARCO ANTONIO LEOCÁDIO


MD. Chefe da Central de Veículos da Prefeitura de São Roque – SP
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