OFÍCIO VEREADOR n° 838/2015
São Roque, 15 de abril de 2015.
Prezados Senhores,
Pelo presente, temos a grata satisfação de apresentar-vos e, principalmente, recomendar-vos os serviços profissionais da Dra. Fabiana Marson Fernandes, advogada, que por 10 anos, prestou relevantes serviços à Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque nas funções de Assessora Jurídica e Consultora Jurídica.

Cremos que tal recomendação, possa parecer desnecessária, já que o currículo desta profissional externa todo o potencial e talento da jovem advogada. No entanto, esta recomendação não parte de um único Vereador, mas de todos os Ex-Presidentes da Câmara Municipal que trabalharam com esta profissional e que ainda hoje permanecem no mandato.
Nesses 10 anos, Dra. Fabiana notabilizou-se pela competência, pelo profundo conhecimento jurídico, pelo trabalho sério e dedicado, mas principalmente, pela ética com que sempre pautou sua vida profissional.

Muito embora ocupasse um cargo de livre nomeação e exoneração, ou seja, um cargo de confiança, Dra. Fabiana sempre soube manter um posicionamento acima de tudo imparcial. Fabiana não era uma advogada da “situação” ou da “oposição”. Suas opiniões e seus pareceres sempre foram exarados à luz do bom direito, e nunca conforme a conveniência de uma estratégia política. 

Mais do que o reconhecimento dos Vereadores desta Casa, Dra. Fabiana goza do mais elevado prestígio junto à advocacia são-roquense, sendo muito bem vista entre os colegas de profissão da cidade, bem como pela magistratura e pelo Ministério Público locais.
Vale ainda lembrar que Dra. Fabiana foi exonerada do cargo A SEU PRÓPRIO PEDIDO, pois não mais manteria residência na cidade de São Roque. É certo que 

Assim, temos a firme convicção de que, caso venha a optar pela contratação de Dra. Fabiana Marson Fernandes, Vossas Senhorias estarão contratando uma das mais competentes profissionais da advocacia e que exercerá suas funções com o mesmo zelo, dedicação e idoneidade que pautaram sua passagem pela Câmara Municipal de São Roque.
Aproveitamos o ensejo para externar nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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