OFÍCIO VEREADOR n° 869/2015
São Roque, 22 de abril de 2015.
Ilustríssimo Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, no sentido de providenciar a manutenção para melhor vazão “Drenagem” da água que se acumula à vários anos em frente imóvel localizado na Rodovia Quintino de Lima, nº 230 - Jardim Conceição em São Roque, conforme segue abaixo.

Considerando que Sr. Julio Dias, telefone (011) 4784-7607 / 4784-0800 juntamente com sua esposa, Sra. Maria do Carmo procuraram este vereador relatando que Departamento de Estrada de Rodagem do Estado de São Paulo por meio do Contrato nº 15.825-2 firmou contrato com TCL Tecnologia e Consultoria Ltda para execução de serviços de recapeamento, pavimentação dos acostamentos acessos e parada de ônibus, na SP 060/270 no trecho São Roque – Ibiúna compreendido na Rodovia Quintino de Lima, com extensão total em 18 km.

Ocorre que, logo após a realização das obras acima citada, em frente do imóvel do Sr. Julio Dias começou a se formar um ponto de acumulo de água, sem destinação final de seu escoamento de águas pluviais, fato que vem trazendo vários transtornos aos moradores locais.

De acordo com Sr. Julio Dias, toda vez que ocorre uma chuva, se acumula água neste ponto e acaba transpassando o asfalto invadindo assim sua residência, ocasionando rachaduras, umidade e mau cheiro por conta do mofo, além de causa-lhe vários prejuízos.

Em 2011 mediante protocolo junto Prefeitura da Estância Turística de São Roque, foi realizado vistoria técnica ao imóvel do Sr. Julio Dias o qual constatou-se todo acima alegado, conforme ofício nº 0755/2011  GP em anexo, em resposta protocolo nº 012681 de 09.09.2011 em anexo.

Na ocasião, em resposta o Departamento de Estrada e Rodagem através do Sr. Clodoaldo Pelissioni informou que: 

“Sobre assunto os órgãos técnicos deste Departamento informam que a empresa responsável pela realização da obra de recapeamento de pista e pavimentação dos acostamentos se iniciou em 03/10/2011, os serviços de roçada e limpeza dos tubos que estiverem assoreados”. (doc. anexo).

Entretanto, os caso não foi resolvido por este respeitável órgão, o que levou a Administração Municipal mediante ofício 0084/2012 – GP (em anexo).

Conforme podemos observar, a situação só se agrava ao passar dos anos, sem nenhuma solução para caso em tela, aumentando assim os prejuízos sofridos pelo proprietário do imóvel.

No mais, cabe ressaltar ainda que de acordo com Laudo realizado pelo Sr. Durval Fernando Villaça Boccato, engenheiro Civil  CREA 0600479967 constatou que: 

“...Em visita ao imóvel supracidado, a pedido do proprietário em 01 de Dezembro de 2011, constatei que se trata de imóvel residencial, com 20 anos de idade.

O Departamento de Estrada de Rodagem do Estado de São Paulo – DER – contratou a empresa TCL Tecnologia e Consultoria Ltda para obra de recuperação e manutenção da rodovia. Segundo consta em relatório de vistoria emitido pela Prefeitura de São Roque este serviço foi executado com base no contrato nº 15.825-2.

Na região objeto deste laudo o escoamento de águas pluviais foi mal executado, não sendo instalados bueiros para captação das águas. Em ambos os lados da via não há declividade que conduza satisfatoriamente as águas para local apropriado, porém, o problema se agrava junto as casas onde foi executada a sarjeta. 

O trecho com falha de execução se faz frente os imóveis números 200, 230, 260, 422 da Rodovia Prefeito Quintino de Lima.

Com isso há acumulo de água nas sarjetas daquele trecho, dificultando a saída de usuários do sistema público de transportes. Os ônibus não podem estacionar em lugares definidos, pois, usuários serão obrigados a descer sobre grandes poças de água que se acumulam no local. Quando os ônibus param naquela região onde há  água acumulada eles são obrigados praticamente a subir nas calçadas, e cada vez que partem lançam água barrenta nas pessoas e muro das casas próximas.

Este mencionado acúmulo de água na sargeta, no lado par da rodovia (sentido centro-bairro) permanece durante longo prazo até que a água infiltre no solo, por meio de rachaduras que já apareceram na sarjeta. As rachaduras nas sarjetas apareceram porque solo permanece encharcado e possibilita acomodação excessiva da pavimentação. Esta Infiltração causa problemas de umidade nas casas situadas no mesmo lado da estrada. As paredes emboloram, os revestimentos destacam, e fica insalubre utiliza as residências, dentre outros danos causado pelo erro de escoamento das sarjetas.

A Sarjeta não possui a declividade necessária devido à falha cometida no excesso de aterro da rodovia, fazendo que nesta região das sarjetas, onde não há drenagem, a água se acumule...” (laudo em anexo)  

Considerado que Sr. Julio Dias procurou este vereador solicitando apoio para solução do seu caso junto a este Departamento de Estrada de Rodagem do Estado de São Paulo, solicito de Vossa Senhoria as providências necessárias visando manutenção para melhor vazão “Drenagem” da água que se acumula a vários anos em frente imóvel localizado na Rodovia Quintino de Lima, 230 - Jardim Conceição em São Roque.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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ALFREDO MOREIRA DE SOUZA NETO
MD. Diretor Regional do DER (DR 2) Itapetininga – SP

Rua General Carneiro nº 196, Centro, Itapetininga-SP. CEP 18200-024.
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Engenheiro Wilson Roberto Arantes
Residência de Conservação - RC 02.03. Piedade
Endereço: SP 250 - Rod. Bunjiro Nakao km 100 Bairro: Liberdade Cep: 18170-000 
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