OFÍCIO VEREADOR n° 871/2015
São Roque, 23 de abril de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar motonivelamento e cascalhamento nas seguintes vias: Rua das Primaveras do Mombaça; Rua dos Girassóis do Mombaça; Rua das Margaridas do Mombaça; Rua das Flores do Mombaça; Rua das Rosas do Mombaça; Rua Crisântemo do Mombaça; Rua das Camélias do Mombaça; Rua dos Manacás do Mombaça; Rua Orquídeas do Mombaça; Rua das Azaléias do Mombaça; Rua das Viloetas do Mombaça; Rua dos Lírios do Mombaça; Rua das Hortências do Mombaça; e Rua dos Gerânios do Mombaça, localizadas no Bairro Mombaça I e II, especificadas na Lei Municipal nº 3.380, de 24 de novembro de 2009 (cópia anexa). 
Tal medida é necessária para atender aos pedidos dos moradores, dentre eles o Pastor André Fabiano (telefone (011) 9 6386-7255), o Senhor Everton Mariano (telefone (011) 9971-2263) e o Pastor Rogério (telefone (011) 99835-4623), que procuraram este Vereador informando que as referidas vias se encontram em precário estado de conservação, com muitos buracos, colocando em risco a segurança dos moradores.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque – SP

CC/

Ao

Ilustríssimo Senhor

ANTONIO CARLOS DO PRADO (“MIGUÉ”)

MD. Gerente do Depto. de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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