OFÍCIO VEREADOR n° 910/2015
São Roque, 28 de abril de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura, em parceria com CPFL – Companhia Piratininga de Força e Luz, no sentido de viabilizar prolongamento de rede de energia elétrica e colocação de bicos de luz em Travessa da Rua Batista Pedroni, no Distrito de Maylasky, conforme croqui e foto anexos.

A presente medida visa atender à população daquela Comunidade que há 30 (trinta) anos convive com a falta de iluminação pública. Segundo os moradores a implantação de iluminação no local aumentaria colaboraria para aumentar a segurança pública, evitando transtornos as pessoas que transitam pela referida via, principalmente no período noturno.

Vale ressaltar que entre as pessoas que vieram até este Vereador para cobrar a instalação de poste e bicos de iluminação pública no local acima apontado estão os senhores Valter Moraes, Benedito Aparecido D´Alves Farias, Renato Alves Farias, Josival Sousa de Freitas e as senhoras Aparecida Oliveira Moraes, Giane da Conceição Moraes Rocha (telefone (011) 9 7165-6485), Maria Ap. C. Alves e Viviana Natalina de Faria, que pediram que este Parlamentar intercedesse junto ao Poder Executivo Municipal, bem como junto à empresa CPFL – Companhia Piratininga de Força e Luz, no sentido de solucionar o problema.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque - SP
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Ao Ilustríssimo Senhor
ENG.º VLADIMIR ISMAEL NETTO

(Departamento de Planejamento da Prefeitura de São Roque – SP)
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Ilustríssima Senhora

MARIA CRISTINA CARLI 

MD. Gerente da Companhia Piratininga de Força e Luz (CPFL).

RUA JÚLIO MARCONDES GUIMARÃES Nº 115, 4º ANDAR, CAMPOLIM, SOROCABA – SP. CEP 18047-625.

PROTOCOLO Nº CETSR 28/04/2015 - 11:27:01 02876/2015
/vtc
