OFÍCIO VEREADOR n° 916/2015

(CAR Trem Turístico– Proc. nº 027/2015-L)

São Roque, 28 de abril de 2015.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade venho comunicar Vossa Excelência que na data de 27 de março de 2015, foi aprovada em plenário a instituição da Comissão de Assuntos Relevantes, ora instalada em 28 de abril de 2015, após nomeação de seus membros pela Portaria nº 061-L, de 28/04/2015, com a finalidade de apurar a viabilidade da implantação do trem turístico de São Roque e da possibilidade de leilão dos equipamentos pela Prefeitura da Estância Turística de São Roque, tendo sido Presidente o Vereador autor do Projeto de Resolução 008-L de 27 de abril de 2015, que o presente subscreve, e para Relator o Vereador Rodrigo Nunes de Oliveira, conforme cópia da ata que segue anexa. 

Aproveito o ensejo para informar que os membros da Comissão acima referida deliberaram por CONVOCAR, através de Vossa Excelência, o Diretor de Cultura, Ilustríssimo Senhor Roque Gabriel Rodrigues, para prestar informações sobre a viabilidade do projeto de implantação do Trem Turístico de São Roque.

A reunião em questão está agendada para o dia 29 de abril de 2015 (quarta feira), às 10 horas, nas dependências da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque e na ocasião o Diretor de Cultura e Turismo deverá vir munido dos seguintes documentos:

1. Processo Administrativo de compra, implantação e estruturação do trem turístico de São Roque;

Aproveito o ensejo para renovar meus 

protestos de estima e consideração.

Respeitosamente,

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

C/C ao Ilustríssimo Senhor ROQUE GABRIEL RODRIGUES

MD. Diretor de Cultura da Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP 
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