OFÍCIO VEREADOR n° 934/2015
São Roque, 04 de maio de 2015.
Prezados Senhores,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-los e na oportunidade convidá-los a participar de reunião junto à Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, a realizar-se no dia 11/05/2015, às 10h30min.

O agendamento da referida reunião foi tratado no dia 30 de março de 2015, ocasião em que Vossas Senhorias e o Diretor de Saúde do Município estiveram na Câmara reunidos com os membros da Comissão Permanente de Saúde.

Para a reunião ora agendada, solicitamos que os membros da Comissão Interventora da Santa Casa de Misericórdia de São Roque apresentem o que segue:

1.
Documentação comprobatória de atendimento ao que estabelece a CLÁUSULA SEGUNDA – Obrigações e Responsabilidades da Santa Casa – Itens 2.1 a 2.27, do TERMO DE CONVÊNIO PARA A PRESTAÇAÕ DE SERVIÇOS DE ATENDIMENTO AO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE – SUS;

2.
Planilha relacionando as dívidas existentes atualmente na Santa Casa, bem como o nome dos respectivos credores;

3.
Planilha de receitas e despesas relativas a todo o período da intervenção; e

4.
Relação de dívidas da Irmandade Santa Casa que já existiam antes da Intervenção e foram pagas durante o período de intervenção.

O Termo de Convênio mencionado no item 1 é parte integrante da Lei Municipal nº 4.185, de 1º/04/2014, de que autorizou a Prefeitura a celebrar convênio com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Roque, e deu outras providências.
Na certeza de que dispensarão especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Presidente da Comissão Permanente de Saúde, Educação 

Cultura, Lazer e Turismo

Ao
Ilustríssimo Senhor
SANDRO RIZZI
MD. Membro

 da Comissão Interventora da Irmandade Santa Casa de Misericórdia

São Roque - SP
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