OFÍCIO VEREADOR n° 940/2015
São Roque, 04 de maio de 2015.
Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que a Prefeitura Municipal providencia placas de sinalização turística para a pista de aeromodelismo Aerobello, bem como a inclusão do link da empresa no site da Prefeitura da Estância Turística de São Roque.

Localizada na Estrada do Saboó, a pista de aeromodelismo da Aerobello é considerada como uma das melhores do Brasil por seus usuários. Semanalmente, turistas de todo o Estado visitam o local que é dotado de excelente infraestrutura para a prática do aeromodelismo.
A Prefeitura da Estância Turística de São Roque, em seu site oficial, possui um espaço reservado à divulgação dos principais pontos turísticos do município. Nesse sentido, a inclusão do link para o site da empresa (www.aerobello.com.br) seria de grande importância, motivo pelo qual, também a solicitamos no presente ofício.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque - SP
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