OFÍCIO VEREADOR n° 949/2015
São Roque, 05 de maio de 2015.
Prezado Senhor,
Ocorreu, com grande sucesso, no último dia 24 de Abril, no Instituto Borges de Artes e Ofícios, na cidade de Itu, a solenidade de outorga de lançamento da “Medalha Tiradentes”. Na ocasião, civis e militares foram homenageados por destacarem-se em suas respectivas áreas de atuação. A comenda é uma das maiores e mais destacadas honrarias concedidas pela Polícia Militar.

Representando o Poder Legislativo Municipal tive a honra de assistir à solenidade que contou com impecável a organização e coordenação dos trabalhos de Vossa Senhoria. Os convidados presentes à solenidade foram brindados com um belíssimo evento, marcado pelo bom gosto e pela organização.
Mais importante do que ser homenageado está a humildade em reconhecer aqueles que são dignos de láureas. Ao promover um evento dessa grandeza para reconhecer os feitos de cidadãos que se destacaram, Vossa Senhoria mostra que é tão ou mais merecedor da mesma honraria. 
Assim, sirvo-me do presente para externar a Vossa Senhoria todo o reconhecimento deste Vereador ao brilhante trabalho de organização da solenidade de outorga da “Medalha Tiradentes”. Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA
Vereador
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