OFÍCIO VEREADOR n° 955/2015
São Roque, 05 de maio de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de encaminhar à Câmara Municipal Projeto de Lei dispondo sobre o Programa Educacional “Educa Trânsito”, de modo a oficializar parceria entre o Departamento de Educação e a Divisão de Trânsito, que vêm realizando inestimável trabalho junto aos alunos da rede municipal de ensino fundamental no que diz respeito à apresentação de noções básicas de respeito e obediência à sinalização de trânsito.
O encaminhamento do referido Projeto, além de oficializar o Programa “Educa Trânsito”, pode melhorar essa iniciativa, de modo que todos os alunos da rede municipal de ensino tomem contato com as regras e os bons costumes no trânsito, a fim de que se crie uma cultura de paz, ordem e respeito e essas crianças sejam os multiplicadores dessas ações junto aos amigos e familiares mais velhos.
Ainda que o investimento para a implementação do Projeto em questão não seja alto, qualquer investimento na Educação é justificável frente aos benefícios que pode trazer a médio e longo prazo na construção de uma sociedade mais justa e ordenada.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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