OFÍCIO VEREADOR n° 957/2015
(CEI Saúde – Proc. nº 066/2015-L)

São Roque, 05 de maio de 2015.
Ilustríssimo Senhor Diretor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Departamento de Saúde da Prefeitura de São Roque no sentido de encaminhar informações à Comissão Especial de Inquérito instituída pela Portaria nº 020/2015-L (Processo nº 066/2015-L), para apurar eventuais irregularidades na aplicação dos recursos da Saúde no Município de São Roque.

As informações que a Comissão necessita neste momento são:

1.
Número de exames, consultas e cirurgias, por especialidade, que nosso Município tem direito de realizar mensalmente em outros Municípios;

2.
Número de exames, consultas e cirurgias, por especialidade, que nosso Município realizou em outros Municípios, mensalmente, de 01/01/2013 até 30/04/2015;

3.
Informar qual é a demanda reprimida para os exames, consultas e cirurgias constantes dos itens anteriores (1 e 2), por especialidade; e 

4.
Informar todas as cirurgias, por especialidade, realizadas mensalmente na Santa Casa de Misericórdia de São Roque, pagas com recursos do SUS, no período compreendido entre 01/01/2013 e 30/04/2015.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Presidente da Comissão Especial de Inquérito

Ao

Ilmo. Dr.

SANDRO RIZZI

MD. Diretor de Saúde da Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP
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