OFÍCIO VEREADOR n° 966/2015
São Roque, 06 de maio de 2015.
Prezada Senhora.

Venho por meio deste cumprimentá-la e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, no sentido de disponibilizar vaga em creche para Yran Henrique de Souza Martins, filho do senhor Vagner Cléber Martins e da senhora Tábata Cristina de Souza Martins.

Os pais informaram que precisam trabalhar e não tem com quem deixar seu filho Yran, motivo pelo qual solicito urgência no atendimento desse pedido. Além disso, informaram também que foram até a creche localizada na Vila Nova São Roque, mas lá funcionários disseram que não podem aceitar a matrícula por falta de funcionários e que os pais devem aguardar na “lista de espera”.
Seguem anexas cópias dos seguintes documentos: Certidão de Nascimento do menino e Declaração da Diretora da “CEMEB ANTÔNIO OLIVEIRA CUNHA.

Informo que os pais de Yran residem à Rua Marília nº 293, na Vila Nova São Roque, e que o contato por telefone pode ser feito através dos nºs 4719-6432, 99219-3969 e 97389-2739.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

Vereador

À

Ilustríssima Senhora
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