OFÍCIO VEREADOR n° 1001/2015
São Roque, 12 de maio de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, bem como as providências junto ao Departamento de Planejamento, Departamento Jurídico e Departamento de Obras, no sentido de viabilizar os serviços básicos de infraestrutura, tais como; implantação de tubulação para captação de águas pluviais, desassoreamento do córrego,  bem manutenção das Ruas Mairiporã, Rua Matão, da Praça Barba Bonita, ou outra medida que entender cabível para melhorar esses locais próximos aos lotes em nome do Sr. Walter Dias de Oliveira, localizados no loteamento Jardim Camargo, localizado na Região do Carmo.

Considerando que o Sr. Walter Dias de Oliveira é proprietário de 28 lotes situados no endereço acima, tendo como futura herdeira a Sra. Paula Camargo, que solicitaram através da Advogada Dra. Vera (telefones (011) 4614-8045 e (011) 9 7187-3680) a esta Municipalidade a revisão dos lançamentos dos respectivos impostos por falta de realização das obras básicas de infraestrutura, pois o local encontra-se totalmente abandonado, além de se tratar de loteamento antigo, conforme documentos em anexo.

Considerando ainda que esta Municipalidade não realizou a revisão dos impostos, bem como não deixou de propor ação de execução fiscal, os requerentes procuraram este vereador para expor o descaso desta Municipalidade com a região do Jardim Camargo desde que passou a ser área urbana, bem como solicitaram um auxílio para solução do problema.

No caso em tela, esta Municipalidade vem lançando os impostos (relação inclusa), sem ao menos realizar alguma benfeitoria no local, pois existem lotes localizados nesta região que estão alagados (“brejo”), uma vez há um córrego que passa pela área, sem desassoreamento, que acabou invadindo alguns lotes tornando os mesmo sem condições físicas para habitabilidade, cujas características tornaram-nos impróprios para moradia, indústria ou comercio.

Além disso, os requerentes buscam uma solução para o caso apresentado desde 1997, porém sem êxito, conforme demonstrado nos documentos anexos.

Cabe ressaltar ainda, que esta Municipalidade realizou diversas diligências ao local, comprovando por meio de pareceres que os referidos lotes estão situados no meio do brejo, totalmente alagados sem infraestrutura.

Por fim, solicito uma atenção especial de Vossa Excelência, bem como as providências junto ao Departamento de Planejamento, Departamento Jurídico e Departamento de Obras, no sentido de viabilizar os serviços básicos de infraestrutura, tais como: implantação de tubulação para capitação de águas pluviais, desassoreamento do córrego, bem manutenção das Ruas Mairiporã, Rua Matão, da Praça Barba Bonita, ou outra medida que se entender cabível para melhorar esses locais próximos aos lotes em nome do Sr. Walter Dias de Oliveira, localizados no loteamento Jardim Camargo, na Região do Carmo.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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