OFÍCIO VEREADOR n° 1064/2015
São Roque, 15 de maio de 2015.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Câmara dos Deputados, no sentido de que seja proposta EMENDA PARLAMENTAR destinando R$1.200.000,00 (um milhão e duzentos mil reais) à Santa Casa de Misericórdia do Município de São Roque, para implantação de leitos de UTI.

A presente solicitação, que foi objeto de requerimento protocolado junto ao SINCOV sob o nº XXXXXXXXXX, se justifica em face dos relevantes serviços prestados pela instituição, especialmente às pessoas carentes de nossa região, que de outra forma não teriam condições de receber tratamento de saúde condigno. 

Não obstante sua importância – não somente para São Roque, mas para todos os municípios da região – e sua antiguidade é oportuno destacar que o ÚNICO HOSPITAL QUE ATENDE AO SUS NO MUNICÍPIO não conta com leitos de UTI. 

São Roque está localizada entre duas das principais Rodovias do país: a Castelo Branco e a Raposo Tavares. Deve ser inaugurado em breve na cidade um Aeroporto Internacional (às margens da Rodovia Castelo Branco). Se a situação geográfica da cidade já justifica uma alta demanda de atendimento na instituição, deve-se destacar que a entidade atende pacientes de Mairinque, Alumínio, Araçariguama, Ibiúna e Vargem Grande Paulista. São mais de 290 mil habitantes que têm, como referência principal de atendimento de saúde pública, a Santa Casa de São Roque.

Como pode constatar Vossa Excelência, não se trata de um pedido simples que vá atender um pequeno grupo de pessoas. Trata-se de uma justa causa que poderá salvar muitas vidas. Assim, espero poder contar com o beneplácito do Nobre Deputado, cujo ato jamais será esquecido pela população são-roquense.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

XXXXXXXXXX

DD. Deputado Federal

Brasília - DF
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