OFÍCIO VEREADOR n° 1076/2015

São Roque, 18 de maio de 2015.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, bem como as providências junto ao Departamento de Obras, no sentido de viabilizar a manutenção da Rua Guarani e demais do Alpes do Guaçu.
Tal pedido se justifica, tendo em vista que Sra. Helen procurou este vereador para reivindicar a manutenção e conserto da referida via pública acima citada, tendo em vista que erosão toma conta local, de modo que vem danificando toda pavimentação asfáltica, conforme foto em anexo.

Para agravar a situação, a Sabesp efetuou uma manutenção nesta rua e não consertou corretamente, de modo que mais de 02 anos o problema persiste, fato que vem aborrecendo todos moradores.

No mais, tal solicitação tem sido alvo de reclamações na rede social, necessitando assim de uma atenção especial de Vossa Excelência, para solução do caso em tela. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

Ao

Ilustríssimo Senhor

ANTÔNIO CARLOS DO PRADO “MIGUÉ”

Gerente de Obras do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP

Ao

Ilustríssimo Senhor

ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA

MD. Gerente da SABESP em São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSR 18/05/2015 - 09:38:33 03429/2015

/ccg
