OFÍCIO VEREADOR n° 1140/2015
São Roque, 22 de maio de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento de Obras, no sentido de providenciar a readequação do portão de entrada do Estádio Benedito de Jesus Albuquerque “Pé de Vento”, localizado na Rua Jorge Araújo, nº 475 Loteamento Vinhas do Sol, no Distrito de Maylasky.





Tal pedido se justifica, tendo em vista que este Vereador foi procurado pelo Sr. Everaldo de Abreu Camargo; representante do Diamante E.C;  do Sr. Daniel da Luz Lisboa, representante do Esport Club Lisboa; dos senhores Luiz Fernando, Anderson Luis, representantes do Santa Terezinha e dos Senhores Cláudio dos Santos, Manuel Carlos e Edmilson, os quais relataram que o portão de entrada do campo de futebol do Distrito de Maylasky encontra-se em local inadequado, que impossibilita entrada de uma ambulância ou de outro veículo no campo, de modo que sua readequação se torna de fundamental importância, sendo que na ocasião este Vereador elaborou o Ofício Vereador nº 1348/2014, mas como o pedido não foi atendido, esses senhores procuraram novamente este Vereador.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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Ilustríssimo Senhor

ANTONIO CARLOS DO PRADO (“MIGUÉ”)

MD. Gerente do Depto. de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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