OFÍCIO VEREADOR n° 1174/2015
São Roque, 26 de maio de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de adotar as devidas providências necessárias visando à colocação de placas indicativas da “Câmara Municipal” e do “Paço Municipal” no Município de São Roque.
Tal medida é necessária para proporcionar a devida orientação aos turistas, tendo em vista que este Vereador já recebeu, novamente, várias reclamações de empresários, munícipes e turistas que cobram a colocação de placas indicativas da “Câmara Municipal”, bem como do “Paço Municipal”, pois a falta delas dificulta suas localizações, motivo pelo qual este Vereador já havia elaborado a Indicação nº 1707/2014, mas chegou ao conhecimento deste Vereador que não há placas disponíveis, sendo necessário adquirí-las, por isso solicito atenção especial do Depto. de Planejamento e Obras, junto à Divisão de Trânsito, para o caso em tela, o mais rápido possível.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque – SP
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Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO RICARDO DE ANGELIS
MD. Diretor do Depto. de Planejamento da Prefeitura de São Roque – SP

C/c

Ao

Ilustríssimo Senhor

ANTONIO CARLOS DO PRADO (“MIGUÉ”)

MD. Gerente do Depto. de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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