OFÍCIO VEREADOR n° 1204/2015
São Roque, 28 de maio de 2015.
Prezado Senhor,

Os moradores da Rua Sebastiana da Silva Pontes, localizada no Jardim Flórida, estão desenvolvendo um programa de monitoramento particular da rua. O programa, custeado integralmente pelos moradores, consiste na implantação de câmeras de segurança em toda a via.

Uma das propostas do grupo é que haja um monitor com as imagens da rua na Companhia da Polícia Militar, e outro na Guarda Municipal. Esse monitor, assim como as câmeras, seria adquirido e instalado às próprias expensas dos moradores da rua.

Trata-se como se pode observar, de um programa piloto, advindo da iniciativa privada, que, se der certo, pode servir de exemplo para todo o Município.

Ante o exposto, e em nome do grupo de moradores da Rua Sebastiana da Silva Pontes, requeiro a autorização de Vossa Senhoria para que seja instalado na sede da Guarda Municipal de São Roque, um monitor com a geração de imagens daquela rua com o propósito de auxiliar na monitoração e segurança da via.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

LOURIVAL ROSA

MD. Comandante da Guarda Municipal de

São Roque - SP
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