OFÍCIO VEREADOR n° 1213/2015
São Roque, 29 de maio de 2015.
Prezada Senhora,

Vimos por meio deste cumprimentá-la e convidá-la para participar de reunião da Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, a ser realizada no próximo dia 23/06/2015, dando início à reunião às 9h00 até 12h00 na Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.
O motivo da reunião é a necessidade de esclarecimentos sobre as Metas do Plano Municipal de Educação e solicitar para que o grupo 01 “Universalização da Demanda” (Membros do Departamento de Educação, Membros do Conselho Municipal de Educação e Membros Escolas Particulares), estejam presentes à Reunião.
Grupo 01 Metas – Universalização da Demanda, Gabriela Paollilo Alonso, Renato Tiburcio, Cammila Miguel Vieira, Flávio Lacerda do Nascimento, Evandro Faustino e Antonieta Tognato, das 9h00 às 12h00
Por fim solicito de Vossa Senhoria as providências necessárias, para comunicação dos demais membros convidados. (Documento anexo)

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

PRESIDENTE CPSECLT

	ALEXANDRE RODRIGO SOARES

VICE-PRESIDENTE CPSECLT


	ETELVINO NOGUEIRA

SECRETÁRIO CPSECLT
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Ilustríssima Senhora
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