OFÍCIO VEREADOR n° 1219/2015
São Roque, 29 de maio de 2015.
Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, bem como as providências junto ao Departamento de trânsito, no sentido de viabilizar estudo visando implantação de mão dupla na Rua Benjamin Constat e alteração do fluxo viário na Rua Teodomiro de Moraes, com sentido Av. Antônio Dias Bastos, conforme croqui em anexo.

Tal pedido se justifica, tendo em vista que este vereador foi procurado pela Sra. Marta Amanda Rodrigues Brossa, telefone (011) 4712-3457, os qual solicitou à implantação de mão dupla na Rua Benjamin Constat e alteração do fluxo viário na Rua Teodomiro de Moraes, com sentido Av. Antônio Dias Bastos, uma vez que tal alteração proporcionará uma melhor fluidez no trânsito local.
Ainda de acordo com Sra. Marta Amanda Brossa, a alteração do fluxo viário da Rua Teodomiro de Moraes para sentido da Av. Marginal poderia trazer uma melhora significativa para moradores do local, pois no caso em tela é mais fácil sair com segurança para sentido da marginal, do que entrar, de modo que se requer um estudo do caso tela apresentado.

Por fim solicito de Vossa Excelência, bem como as providências junto ao Departamento de trânsito, no sentido de viabilizar estudo visando implantação de mão dupla na Rua Benjamin Constat e alteração do fluxo viário na Rua Teodomiro de Moraes, com sentido Av. Antônio Dias Bastos, conforme croqui em anexo.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

C/C 

Ao Ilustríssimo Senhor VANDERLEI MARTINS PASCOAL

MD. Chefe da Divisão de Trânsito da Prefeitura de São Roque – SP
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