OFÍCIO VEREADOR n° 1341/2015
(CAR Trem Turístico – Proc. Nº 027/2015-L)

São Roque, 17 de junho de 2015.

Prezado Senhor,

Temos pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo(s) e, na oportunidade, CONVIDAR Vossa Senhoria, para participar de reunião junto à Comissão de Assuntos Relevantes instituída pela Resolução 008-L, ora instalada em 28 de abril de 2015, após nomeação de seus membros pela Portaria nº 061-L, de 28/04/2015, com a finalidade de apurar a viabilidade da implantação do trem turístico de São Roque e da possibilidade de leilão dos equipamentos pela Prefeitura da Estância Turística de São Roque.

A reunião está agendada para o dia 19/06/2015, às 09 horas, nas dependências da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, e tem por objetivo a prestação de informações sobre a viabilidade do projeto de implantação do Trem Turístico de São Roque, bem como o posicionamento do Conselho Municipal de Turismo de São Roque acerca do caso.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes

Ao

Ilustríssimo Senhor 

MAURÍCIO RODRIGUES VASCONCELOS

MD. Presidente do Conselho Municipal de Turismo de São Roque
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