OFÍCIO VEREADOR n° 1474/2015

São Roque, 30 de junho de 2015.

Prezado(a) Senhor(a),

Venho por meio deste cumprimentá-lo(a) e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, no sentido de adotar as devidas providências no sentido de realizar a fiscalização de trânsito necessária para o devido cumprimento das leis vigentes, pois a Rua Topázio, sem saída e demarcada com faixas amarelas, fica obstruída devido estacionamentos irregulares, com veículos provenientes de freqüentadores da Igreja Evangélica Assembléia de Deus, localizada na mesma rua no nº 09, estacionados sobre as faixas, sobre as guias rebaixadas, em total desacordo com a legislação de trânsito. O fato ocorre durante todos os dias da semana, mais precisamente a partir das 18h00 e não estamos com agentes de trânsito atuando neste horário. 

Tal pedido se justifica, tendo em vista que este vereador foi procurado pelos moradores, em especial pelas senhoras Elaine, e Tereza, as quais reivindicaram as devidas providencias, pois já ocorreu de não poderem sair com o carro de suas casas para atender uma emergência médica em suas residências.

Por fim, solicito uma atenção especial deste Departamento de Fiscalização, no sentido de tomar as medidas cabíveis para solução do caso em tela.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

VANDERLEI MARTINS PASCOAL

MD. Chefe da Divisão de trânsito da Prefeitura de São Roque-SP.
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