OFÍCIO VEREADOR N° 1488/2015
São Roque, 01 de julho de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque, no sentido de que sejam realizados serviços de motonivelamento e cascalhamento na Rua Benedito Rodrigues da Conceição, Vila Darcy Penteado, Distrito de Maylasky.

A realização dos referidos serviços se faz necessária em caráter de URGÊNCIA, uma vez que, como pode ser verificado pelas fotografias anexas, a via encontra-se em péssimas condições de conservação.

Muitas pessoas procuraram este Parlamentar para reclamar da situação, devido a erosão na Rua Benedito Rodrigues da Conceição, o que tem dificultado o trânsito de veículos por aquela região.

Entre as diversas pessoas que vieram até este Vereador, estão os moradores Fernando, Valéria e Flávia, que também se mostraram indignados com a situação e tem enfrentado problemas para transitar pela referida via pública.

Dessa forma recorro aos bons ofícios de Vossa Senhoria para solucionar o problema, pois as pessoas daquela Comunidade têm sido muito prejudicadas em função dos fatos ora relatados e aguardam que providências sejam tomadas por parte do Poder Público.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque-SP
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Ilustríssimo Senhor

VLADMIR DE ANDRADE

MD. Diretor do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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