OFÍCIO VEREADOR n° 1519/2015
São Roque, 03 de julho de 2015.
Excelentíssimo Senhor.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar motonivelamento e cascalhamento na Estrada Ernesto Stockler de Lima Júnior e Rua Luiz Marasatti (conhecida por Estrada da Lagoa).

Justifico o presente pedido, tendo em vista que este Vereador foi procurado por vários moradores, dentre eles a senhora Cláudia Regina Prates Marasatti (telefone (11) 99528-7270) que protocolizou, nesta Casa de Leis, em 01/07/2015, um requerimento endereçado a este Vereador, sob nº 4871/2015, que segue anexo, no qual descreve detalhadamente os problemas enfrentados pelos moradores e requer providências, lembrando que a manutenção nessas vias, além de outros benefícios, favorecerá o tráfego de ônibus da empresa Viação São Roque beneficiando os idosos, crianças, pessoas com necessidades especiais, cadeirantes, mães com crianças de colo e os demais moradores. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque - SP

C/c

Ao

Ilustríssimo Senhor

ANTONIO CARLOS DO PRADO (“MIGUÉ”)

MD. Diretor do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque - SP
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