OFÍCIO VEREADOR n° 1542/2015
São Roque, 13 de julho de 2015.
Ilustríssimo Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente, no sentido de prestar informações referentes ao Quadro do efetivo da Policia Militar, nos anos de 2012, 2013, 2014 e 2015, visando ocupar os cargos vagos. 
Esta solicitação se faz justa e necessária, tendo em vista a necessidade de melhorias na segurança pública municipal. Diversos munícipes buscaram o auxilio deste Vereador, informando que os índices de criminalidade vêm aumentando constantemente no Município. Conforme relatos das pessoas, em vários momentos do dia, tem se notado a presença de pessoas em situações suspeitas, muito provavelmente envolvidos com o tráfico de entorpecentes. Alguns moradores reclamaram terem sido vítimas de furtos e roubos nas suas residências. Diante da situação, são necessários mais policiais nas ruas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

Vereador
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Ilustríssimo Senhor

CARLOS RICARDO CEOLONI
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