OFÍCIO VEREADOR n° 1580/2015
São Roque, 15 de julho de 2015.
Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que adquirido, pela Município de São Roque, e disponibilizado à população, pelo Departamento de Saúde, em parceria com a Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque, um tomógrafo. 

Tal solicitação se faz urgente e necessária. Todos os meses, inúmeros munícipes são obrigados a dirigirem-se a cidades vizinhas para a realização de exames de tomografia. Atualmente, São Roque encabeça uma microrregião composta pelos municípios de Mairinque, Alumínio, Vargem Grande Paulista, Araçariguama e Ibiúna. Significativa parcela da população desses municípios utiliza-se do serviço de saúde de nossa cidade.

Vale ainda destacar que, uma vez que o Sistema Único de Saúde do Município não oferece tais exames, a demanda de pacientes que necessita de tomografia na cidade é encaminhada, por ambulâncias e outros veículos, às cidades próximas que realizam os mesmos, como Sorocaba e São Paulo. Nesse sentido constata-se que tem que dispor de veículos que sofrem desgastes, motoristas que poderiam estar realizados serviços, além do consumo de combustível, gastos com pedágio, e o evidente desconforto de uma viagem, para a realização do serviço fora da cidade.
Assim, contamos com a compreensão de Vossa Excelência no sentido de que o Poder Executivo proceda a aquisição de um tomógrafo.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

SANDRO RIZZI
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