OFÍCIO VEREADOR n° 1610/2015
São Roque, 22 de julho de 2015.
Prezado Senhor,
Conforme tem sido noticiado em todas as mídias televisas, impressas e eletrônicas do país, nosso Município foi um dos mais afetados pela ação dos chamados “falsos médicos”, investigados pela “Operação Placebo”. Em São Roque, esses supostos profissionais trabalhavam na Santa Casa de Misericórdia, secular entidade do Município, hoje sob intervenção da Prefeitura.
A Câmara Municipal tem por função precípua, além de legislar, a fiscalização dos atos do Poder Executivo e, portanto, tem o dever de buscar informações sobre o assunto. Nesse sentido, a Comissão Permanente de Saúde, da qual sou Presidente, tem buscado as informações que reputa necessárias para o esclarecimento do assunto. Assim, entre outras ações, a Comissão tem solicitado informações técnicas a fim de melhor deliberar sobre a situação.

Ante o exposto, solicitamos de Vossa Senhoria que informe a esta Comissão quais os procedimentos recomendados pelo Cremesp para que empresas, hospitais e órgãos públicos certifiquem-se sobre a autenticidade do registro dos médicos de modo a evitar que contratem falsos profissionais, ou ainda que passam por outros médicos. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA
Presidente da Comissão Permanente de Saúde
Ao

Ilustríssimo Senhor

DR. BRÁULIO LUNA FILHO
MD. Presidente do Conselho Regional de Medicina do Estado de São Paulo  
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