OFÍCIO VEREADOR n° 1643/2015

São Roque, 27 de julho de 2015.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao Departamento de Obras da Prefeitura Municipal no sentido de que seja encaminhado CAMINHÃO DE ÁGUA POTÁVEL no Sítio Pedra Branca, na Estrada Darcy Penteado, nº 295, Bairro Santa Terezinha.

A referida solicitação se faz necessária uma vez que este Parlamentar foi procurado pelo Sr. Carlos Alberto Morinaga (11 9 7167-2405 | 11 9 9511-8070) o qual relatou a situação de emergência pela qual vem passando, uma vez que o sítio localizado no Bairro Santa Terezinha não é atendido pela rede de água do Município e o poço existente na propriedade está seco.

O Sr. Carlos ressaltou que existem 8 pessoas e muitos animais no sítio, os quais vêm sofrendo com a falta de água e necessitam urgentemente desse precioso e imprescindível elemento. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

C/C ao Ilustríssimo Senhor VLADIMIR ANDRADE

MD. Diretor de Obras da Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP 
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