OFÍCIO VEREADOR n° 1720/2015
São Roque, 05 de agosto de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Os Vereadores abaixo-assinados vêm por meio deste, em virtude dos acontecimentos relativos aos “falsos médicos” que prestaram serviços na Santa Casa de Misericórdia de São Roque, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de afastar os membros da atual Comissão Interventora da Santa Casa e nomear uma nova Comissão para que esses novos interventores analisem a atual situação da Santa Casa, em especial a situação das empresas Innovaa e Guaza, que prestam serviço a entidade.

Justificamos o presente pedido tendo em vista, ainda mais, a notícias veiculadas nos meios de Comunicação, entre elas, reportagem exibida nesta data, 05 de agosto de 2015, pela TV TEM, em que a polícia cumpriu vários mandados de prisão. Segundo a referida matéria os proprietários das empresas INNOVAA e Guaza, Dr. Pedro Renato Guazelli e Dr. Tarquínio Lúcio Alves de Lima, se encontram, no momento, foragidos, conforme divulgado na reportagem, contudo essas empresas prestam serviços à Santa Casa de São Roque.

De outro lado, caso Vossa Excelência entenda por não acolher a sugestão acima declinada, que se digne então em revogar o Decreto Municipal nº 8.229, de 01 de julho de 2015, o qual versa sobre a prorrogação da Intervenção da Santa Casa, devolvendo imediatamente a gestão deste nosocômio à Provedoria da entidade.

Estamos muito preocupados, pois a Santa Casa é o único hospital que atende o Município e região, então uma medida precisa ser tomada em caráter de urgência para que não haja a descontinuidade nos serviços de saúde prestados à população.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Vereador
	ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

	ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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