OFÍCIO VEREADOR n° 1745/2015

São Roque, 06 de agosto de 2015.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que sejam realizados, com a máxima urgência, serviços de manutenção na pavimentação asfáltica e reparo de vazamento no cruzamento das ruas Sabatini Alceste, Roque José de Oliveira e Maria Clara Sabatini, no Jardim São José, Bairro Santo Antonio.

Conforme se constata nas fotos anexas, o vazamento constante de água e esgoto no cruzamento das vias mencionadas, danifica o asfalto além de provocar erosão na Rua Maria Clara Sabatini. Objetivando minimizar o precário estado de tráfego da referida via, moradores depositaram entulho nas áreas afetadas, resultando, temporariamente, numa melhora para o trânsito de veículos. 

No entanto, é imperioso que o Poder Público haja com urgência no local. A Rua Maria Clara Sabatini, em toda a sua extensão, está em péssimo estado de conservação em razão da erosão no local. O cruzamento das ruas destacado neste Ofício encontra-se com danos na pavimentação que podem causar a quebra de veículos que trafegam pelo mesmo. Em suma, a adoção de medidas visando a manutenção do local é medida que se faz urgente e necessária. 

Nesse sentido, oportuno destacar que diversos munícipes, moradores das ruas próximas ao local contataram este Vereador e solicitaram os reparos necessários.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de 
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