OFÍCIO VEREADOR n° 1766/2015
São Roque, 11 de agosto de 2015.
Prezado Senhor,
Na qualidade de Presidente da Comissão Permanente de Saúde da Câmara Municipal, cumpre a este Vereador estar muito atento às questões que envolvem a contratação de profissionais da saúde para atender o Município, principalmente após os recentes e polêmicos acontecimentos envolvendo a contratação de falsos médicos pela Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque.

Nesse sentido, chegou ao conhecimento deste Vereador que, após a rescisão contratual com as empresas Innovaa e Guazza, que foi contratada nova empresa para o fornecimento de mão de obra de médicos para atender a população na entidade.

Deste modo, requeiro de Vossa Senhoria que encaminha a esta Comissão todas as informações que o Poder Executivo levantou sobre a empresa contratada com ênfase nos seguintes quesitos: histórico anterior de prestação de serviços pela empresa, cópia do contrato social da empresa e eventuais alterações, cópia do contrato firmado entre a empresa e a Santa Casa, ficha cadastral de cada um dos médicos que prestarão serviços na Santa Casa funcionários da empresa, cópia do CRM de cada um dos médicos, cópia do levantamento feito pela Prefeitura Municipal e pela Comissão Interventora referente à idoneidade dos médicos contratados que trabalham para a nova empresa, e todas as demais informações que o Poder Executivo dispuser.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA
Presidente da Comissão Permanente de Saúde
Ao

Ilustríssimo Senhor

DR. SANDRO RIZZI
MD. Diretor de Saúde de 
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