OFÍCIO VEREADOR n° 1875/2015
São Roque, 31 de abril de 2015.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade venho comunicar Vossa Excelência que em 26 de agosto de 2015, ocorreu no Plenário desta Casa de Leis, reunião entre inúmeras servidoras municipais classificadas como “serviçal II”, a Diretora de Educação, além deste vereador signatário, tudo com o objetivo de solucionar os problemas que tais servidoras vêm enfrentando, especialmente no que tange aos baixíssimos proventos que recebem da municipalidade.

Informa que as servidoras municipais, após reunião, inclusive como sugestão da própria Diretora de Educação, decidiram por comporem uma Comissão de Representação para iniciarem as tratativas junto aos Poderes Municipais constituídos. 

Neste sentido, o vereador ao final assinado em consórcio das servidoras integrantes da Comissão de Representação das Merendeiras, vêm, mui respeitosamente a presença de Vossa Excelência, requerer espaço em sua importante agenda para reunião em vista de tratarmos assuntos pertinentes à remuneração e condições de trabalho ofertadas a estas servidoras.  

Aproveito o ensejo para renovar meus 

protestos de estima e consideração.

Respeitosamente,

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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