OFÍCIO VEREADOR n° 1886/2015
São Roque, 03 de setembro de 2015.
Prezada Senhora.

Venho por meio deste cumprimentá-la e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente da CPFL, no sentido de providenciar as trocas de postes de madeiras e implantação de bicos de luz nas vias públicas do Bairro Santa Helena, Residencial Santa Cecília e na Estrada dos Venâncios, Bairro Pavão, Distrito de Canguera.
Justifico o presente pedido tendo em vista que este Vereador foi procurado pelos moradores locais, os quais solicitaram a substituição dos postes de madeira, pois os mesmos se encontram desgastados pela ação do tempo, necessitando ser trocados, com urgência, para evitar possíveis acidentes e sérios transtornos aos moradores das proximidades, e, solicitaram, também a implantação de bicos de luz nas vias públicas dos referidos locais, motivos pelos quais este Vereador elaborou os Ofícios nºs 114/2015 e 115/2015, enviados ao Diretor de Planejamento da Prefeitura de São Roque-SP (doc. 01/02), mas em respostas através dos Ofícios nºs 78/2015 - DPMA e 79/2015 - DPMA, o Diretor informa que as solicitações devem ser feitas à CPFL (doc. 03/04.).
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
(MAURINHO GÓES)

Vereador

À

Ilustríssima Senhora

MARIA CRISTINA CARLI 

MD. Gerente da Companhia Piratininga de Força e Luz (CPFL).

RUA JÚLIO MARCONDES GUIMARÃES Nº 115, 4º ANDAR, CAMPOLIM, SOROCABA – SP. CEP 18047-625.
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