OFÍCIO VEREADOR n° 1947/2015
São Roque, 15 de setembro de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao Departamento de Obras da Prefeitura, no sentido de viabilizar a realização dos serviços de desassoreamento e limpeza de córrego, capinação e roçada, junto às Ruas Terezinha Franco dos Anjos e Arlindo Tenório de Alcântara, localizadas no Loteamento Mont Serrat, Bairro de São João Velho, Distrito de São João Novo, na divisa com o Município de Itapevi.
A presente solicitação se justifica tendo em vista a grande quantidade de moradores da referida localidade que tem se dirigido ao Gabinete deste Parlamentar para solicitar que eu interceda junto ao Poder Executivo Municipal, no sentido de que os problemas acima apontados sejam resolvidos.
A falta de limpeza do córrego e de suas margens tem favorecido a proliferação de animais nocivos à saúde pública e gerado grande preocupação nas pessoas residentes naquelas imediações.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

C/C ao Ilmo. Sr. ANTONIO CARLOS DO PRADO (“MIGUÉ”)

MD. Gerente do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque - SP
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