OFÍCIO VEREADOR n° 1948/2015
São Roque, 15 de setembro de 2015.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto à SABESP no sentido de que seja realizada a implantação de infraestrutura de saneamento básico e esgoto na Rua Terezinha Franco dos Anjos (antoga Rua 7), no Loteamento Monte Serrat, BairroSão João Velho, Distrito de São João Novo, na divisa com o Município de Itapevi.
A presente solicitação é justa reivindicação dos moradores da referida Rua, os quais vieram até o Gabinete deste Parlamentar e solicitaram que eu intercedesse junto à SABESP a fim de que o problema seja resolvido.
A falta de saneamento básico, aliada a fatores socioeconômicos e culturais, é determinante para o surgimento de infecções por parasitas, sendo as crianças o grupo que apresenta maior susceptibilidade às doenças infectocontagiosas. Nos países mais pobres ou em regiões mais carentes, as doenças decorrentes da falta de saneamento básico (viróticas, bacterianas e outras parasitoses) tendem a ocorrer de forma endêmica. No Brasil, figuram entre os principais problemas de saúde pública e ambiental. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao 

Ilustríssimo Senhor

JOSÉ CÍCERO DE SÁ

MD. Gerente da SABESP em São Roque-SP
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