OFÍCIO VEREADOR n° 2041/2015
São Roque, 25 de setembro de 2015.
Excelentíssimo Senhor.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar a colocação de placas com os dizeres: "Proibida a entrada de animais" no campo de areia do Centro Esportivo Professor José Antonio Ribeiro, localizado na Avenida Bandeirantes, bem como a retirada de dejetos de animais no citado campo (fotos anexas) e, ainda que seja colocado um zelador para manter o portão fechado para evitar a entrada de animais e vigiar as demais dependências desse centro esportivo. 
A presente reivindicação tem por objetivo atender aos pedidos dos moradores do entorno e frequentadores do citado centro esportivo que utilizam o referido campo, pois as fezes de animais podem causar problemas de saúde. Além disso, um zelador é necessário no local pelos motivos acima expostos.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque - SP
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Ilustríssimo Senhor

ANTONIO CARLOS DO PRADO (“MIGUÉ”)

MD. Gerente do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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