OFÍCIO VEREADOR n° 2232/2015
São Roque, 05 de novembro de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e encaminhar-lhe cópia do Requerimento protocolado na Prefeitura pelo senhor José Luiz M. Gonçalez, sob nº 015734, em 09/10/2015, solicitando providências com relação ao precário estado em que se encontra a Rua Caio Prado Júnior, razão pela qual este Vereador já havia feito pedido semelhante através da Indicação nº 1832/2015, na qual: "Solicita a realização de serviços de motonivelamento e cascalhamento nas Ruas Caio Prado Júnior, Delegado Orlando Fernandes, Rua do Muninho e Rua Patrícia Galvão, Vila Darcy Penteado, Loteamento Mirante da Serra.
Tal medida é necessária para proporcionar a devida segurança aos moradores e demais pessoas que transitam pelo local, pois, como exposto detalhadamente Requerimento incluso, é alto o risco de acidentes, motivo pelo qual solicito o atendimento desse pedido o mais breve possível.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque - SP
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Ilustríssimo Senhor

ANTONIO CARLOS DO PRADO (“MIGUÉ”)

MD. Gerente do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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