OFÍCIO VEREADOR n° 2274/2015
São Roque, 13 de novembro de 2015.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao Departamento de Saúde Municipal, no sentido de agendar uma visita dos Senhores Marcos de Ambrósio Pinheiro Machado, Chefe do Centro de Controle de Zoonoses e Senhor Wesley de Matos Pereira, Chefe da Vigilância Sanitária, da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, para averiguação de responsáveis pelo descarte de restos de pneus velhos, que se encontram com água parada, descartados junto com lixo, nas margens da Estrada Velha de Gabriel Piza a Maylasky, no Bairro Gabriel Piza. 

Tal solicitação se faz necessária para atender as reivindicações dos moradores locais, os quais procuraram este Vereador para solucionar esse problema, junto ao Departamento de saúde, tendo em vista que se sentem prejudicados pelo perigo que esses entulhos oferecem à população, como proliferação de mosquitos transmissores de doenças e aumento de animais peçonhentos naquela localidade.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ALACIR RAYSEL
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

DR. SANDRO RIZZI

MD. Diretor de Saúde de 

São Roque – SP
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Ilustríssimos Senhores

MARCOS DE AMBRÓSIO PINHEIROS MACHADO

Chefe do Centro de Controle de Zoonoses

WESLEY DE MATOS PEREIRA

Chefe da Vigilância Sanitária
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