OFÍCIO VEREADOR n° 2337/2015
São Roque, 23 de novembro de 2015.
Excelentíssimo Senhor Deputado, 

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar proposta de Emenda Parlamentar no Orçamento da União, ou ainda, interceder, junto aos Ministérios, visando a obtenção de recursos financeiros para a Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque.

A presente solicitação se justifica em face dos relevantes serviços prestados pela instituição, especialmente às pessoas carentes de nossa região, que de outra forma não teriam condições de receber tratamento de saúde condigno. 

Não obstante sua importância – não somente para São Roque, mas para todos os municípios da região – e sua antiguidade é oportuno destacar que o ÚNICO HOSPITAL QUE ATENDE AO SUS NO MUNICÍPIO e que o mesmo não conta com leitos de UTI. 

A entidade atende pacientes de Mairinque, Alumínio, Araçariguama, Ibiúna e Vargem Grande Paulista. São mais de 290 mil habitantes que têm, como referência principal de atendimento de saúde pública, a Santa Casa de São Roque.

Como pode constatar Vossa Excelência, não se trata de um pedido simples que vá atender um pequeno grupo de pessoas. Trata-se de uma justa causa que poderá salvar muitas vidas. 
Oportuno destacar que a entidade passa por uma das mais graves crises financeiras de sua história. O aporte de recursos públicos no momento é fundamental para essa secular instituição possa manter suas portas abertas à população.

Assim, espero poder contar com o beneplácito do Nobre Deputado, cujo ato jamais será esquecido pela população são-roquense.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ALEXANDRE RODRIGO SOARES - MANDI

Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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