OFÍCIO VEREADOR n° 2364/2015
São Roque, 25 de novembro de 2015.
Prezada Senhora,
Tenho pelo presente a grata satisfação de cumprimentá-la e, na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao setor competentes no sentido de solicitar ao Superintendente da CPFL, de Sorocaba, providências em relações as manutenções com a execução de serviços de podas de árvores que prejudicam o Município, assim como a rede de energia localizada na Avenida Madre Silva, tendo como referencia o poste nº977291, Vila Amaral.

Esta solicitação se faz urgente e necessária, para atender aos munícipes revoltados, os quais procuraram este Vereador para interceder em prol da população, junto aos responsáveis, para que se digne executar serviços de poda de árvores, pois é alto o risco de acidentes porque os galhos forçam a rede elétrica, podendo vir a rompê-la a qualquer momento. 
O problema da queda de energia também inclui os danos causados aos eletrodomésticos, televisores, computadores e outros aparelhos que dependem de energia elétrica em tensão normal e contínua para o seu correto funcionamento.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ALACIR RAYSEL
Vereador

Ilustríssima Senhora

MARIA CRISTINA CARLI

MD. Gerente da CPFL
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