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INDICAÇÃO Nº 00581/2008
Solicita a desmontagem e retirada do Galpão localizado no Estádio Distrital de São João Novo para que seja montado próximo ao campo de areia na Rua Luiz Spinha (próximo ao Velório Distrital).
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à desmontagem e retirada do Galpão localizado no Estádio Distrital de São João Novo para que o mesmo seja montado próximo ao campo de areia na Rua Luiz Spinha (próximo ao Velório Distrital).
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista o referido galão está localizado no local em que serão instalados os postes de iluminação do Estádio Distrital de São João Novo.
Desta maneira, sugiro que o galpão seja retirado do local acima referido e montado próximo ao campo de areia da Rua Luiz Spinha, uma vez que ali existe espaço suficiente para sua remontagem.

Assim o galpão continuaria sendo utilizado para guarda todo o maquinário da Prefeitura Municipal, e não atrapalharia a instalação dos postes de iluminação do Estádio Distrital. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de fevereiro de 2008.
ARMANDO ANÉAS NUNES 

(LILO)
Vereador
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