OFÍCIO VEREADOR n° 2411/2015
São Roque, 03 de dezembro de 2015.
Excelentíssimo Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e como Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR), criada com a finalidade de acompanhar a “Frente Parlamentar em Defesa da Raposo Tavares reiterar pedido feito através do Ofício Vereador nº 1927/2015, de 14 de setembro de 2015 (cópia anexa), solicitando os bons ofícios de Vossa Excelência, junto à CCR/ViaOeste, no sentido de informar, por escrito, a esta Comissão, qual o número exato, que a ViaOeste possui, de acidentes que ocorreram na Rodovia Raposo Tavares do Km 46,5 (limite do Município de São Roque com o de Vargem Grande Paulista) ao Km 64,5 (limite do Município de São Roque com o de Mairinque) desde o início da Concessão que compreende esse trecho até o mês de agosto de 2015, envolvendo vítimas fatais e feridos, ano a ano, e, também, quais os locais desse trecho em que mais ocorreram os acidentes.

Solicito, ainda, uma cópia do contrato de concessão da Rodovia Raposo Tavares firmado entre o Governo do Estado e a ViaOeste e seus aditamentos.
Ressalto que tais informações e documento são necessários em razão da importância desse assunto e para o bom desenvolvimento dos trabalhos dessa Comissão. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR)

Ao

Excelentíssimo Senhor

MÁRCIO CAMARGO

MD. Deputado Estadual. 
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