OFÍCIO VEREADOR n° 2423/2015
São Roque, 07 de dezembro de 2015.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao destacamento da Aeronáutica no Município de São Roque no sentido de informar sobre a possibilidade de disponibilização de homens para colaborar com os agentes da Prefeitura nas operações de combate aos focos de dengue.

A referida medida vem sendo colocada em prática no Município de São Paulo, aonde homens do Exército vêm prestado apoio aos agentes responsáveis pelo combate aos focos de dengue, especialmente no que diz respeito às inspeções residenciais.

A presença da Aeronáutica nas referidas operações além de colaborar com os agentes da Prefeitura tem por objetivo facilitar a entrada desses funcionários nas residências, uma vez que muitos munícipes ainda resistem em permitir as inspeções dentro de suas casas, prejudicando o combate aos focos de dengue.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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