OFÍCIO VEREADOR n° 2443/2015
São Roque, 14 de dezembro de 2015.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e como Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR), criada com a finalidade de acompanhar a “Frente Parlamentar em Defesa da Raposo Tavares, convidá-lo para uma reunião a ser realizada no Plenário desta Casa de Leis, na primeira quinzena de fevereiro de 2016, em data e horário escolhidos por Vossa Senhoria, excetuando as segundas-feiras.

E, para melhor entendimento, solicito que Vossa Senhoria, por gentileza, traga para a reunião estudo técnico e/ou projeto da CCR/ViaOeste sobre possíveis obras e melhorias no trecho de Serra da rodovia, em São Roque, bem como projeto ou anteprojeto referente à duplicação da Rodovia Raposo Tavares do Km 63 ao 67, e que na ocasião esclareça a esta Comissão como ficará o acesso da Rodovia Raposo Tavares à Rodovia Quintino de Lima para quem vem de Sorocaba sentido São Paulo – Capital, diante do risco de caminhões e outros veículos passarem a utilizar a Rua São Joaquim, localizada no Centro de São Roque, para se dirigirem à Rodovia Quintino de Lima com destino ao Distrito de Canguera e ao Município vizinho de Ibiúna.

Ressalto que tal reunião, com informações e documentos, é necessária em razão da importância desses assuntos e para o bom desenvolvimento dos trabalhos dessa Comissão. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR)

Ao

Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO DIAS RIBEIRO

MD. Gerente Institucional da CCR ViaOeste 

Rod. Presidente Castello Branco km 24, lado par

Conjunto Norte - 06463-400. Barueri/SP.

PROTOCOLO Nº CETSR 14/12/2015 - 17:24:35 08759/2015
/vtc
