OFÍCIO VEREADOR n° 47/2016
São Roque, 11 de janeiro de 2016.
Prezado Senhor,
Conforme já entendimento com Vossa Senhoria, solicito o favor de convidar a Diretora do Bem Estar Social de São Roque, Sra. Mara Segabinaz, com o objetivo de esclarecer a redução dos cadastros do Programa “Bolsa Família”. 
Considerando que o número dos cadastros teve uma redução significativa de 2.600 para 900 (redução de 1.700 cadastros), sendo que é alto o número de famílias que necessitam do referido auxílio, conforme publicação no Jornal da Economia de 08/01/2016, Página A3. 




Para ajudar no esclarecimento peço à gentileza que seja apresentada no dia da reunião documentos que comprovem os números de cadastros em (31/12/2013 – 31/12/2014 - 31/12/2015). Trazer ainda informações que comprovem que a Prefeitura de São Roque vem atendendo todas as exigências para evitar essa redução no número de cadastros.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

Adenilson Correia (MESTRE KALUNGA) 

DD. Presidente da Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo da Câmara Municipal de São Roque – SP
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