OFÍCIO VEREADOR n° 53/2016
São Roque, 11 de janeiro de 2016.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicito os bons ofícios de Vossa Senhoria junto a Defesa Civil do Município no sentido de que se realize avaliação e análise em caráter de URGÊNCIA na Viela em frente à Estrada do Vinho, Km 8 (sentido Centro) Canguera, por motivo de deslizamento de terra e consequente queda de árvore, salientando que gostaria de acompanhar tal vistoria.

Justifico o presente pedido tendo em vista que as fortes chuvas e condições climáticas durante o final de 2015 e início de 2016, provocaram deslizamentos de terra e queda de árvore na referida Viela, a qual é utilizada por moradores ali residentes para saírem de suas casas e acessarem à Estrada ou vice-versa. Após justas reclamações, foi feito uma visita no local e constatado, conforme fotos anexas, as péssimas condições da mesma, ainda que o mal tempo e as fortes chuvas só aumentam os riscos de novos deslizamentos, o que pode resultar em danos à saúde e integridade física dos munícipes que a utilizam.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
(MAURINHO GÓES)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

OSNI RODRIGUES

MD. Chefe da Defesa Civil de São Roque-SP
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