OFÍCIO VEREADOR n° 55/2016
São Roque, 11 de janeiro de 2016.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo, e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente do DER, em caráter de URGÊNCIA, no sentido de adotar as providências necessárias para os devidos reparos do Guardrail e da Mureta de concreto sobre Ponte Férrea, na altura do Km 8 da Rod. Prefeito Quintino de Lima - Canguera, sentido Ibiúna - São Roque, que devido à inúmeros acidentes ocorridos no local se rompeu.

Esta solicitação se faz urgente e necessária, uma vez que devido ao numero de acidentes ocorridos no local o Guardrail e parte da Mureta de concreto romperam se e, atualmente, oferecem grandes riscos de novos acidentes, podendo resultar até em mortes. Ressaltando que é intensa  a movimentação de turistas e munícipes de Ibiúna e São Roque que são usuários da Rodovia Prefeito Quintino de Lima, e passam obrigatoriamente sobre a referida Ponte Férrea.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
                                                         (MAURINHO GÓES)

Vereador
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Ilustríssimo Senhor

Alfredo Moreira de Souza Neto
MD. Diretor Regional do DER (DR2) Itapetininga – SP

Rua General Carneiro n°196, Centro de Itapetininga - SP 

CEP: 18200-02
PROTOCOLO Nº CETSR 11/01/2016 - 16:08:41 00219/2016
/sjbv/e

