OFÍCIO VEREADOR n° 69/2016
São Roque, 12 de janeiro de 2016.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação de cumprimentá-lo, e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente, em caráter de URGÊNCIA, no sentido de providenciar a limpeza da área onde se localiza a Caçamba de Lixo, bem como os serviços de Motonivelamento e Cascalhamento na Rua Capitulina dos Santos, Bairro do Pavão.

Como se pode constatar nas fotos anexas tiradas no início deste mês em visita ao local, há uma grande quantidade de lixo acumulado nesta área, formando um verdadeiro Lixão, o que sugere que o serviço de Coleta do lixo não ocorre regularmente. A limpeza da mesma é medida que se faz urgente e necessária, visto que presenciei famílias de baixa renda do bairro se utilizando até de filhos menores para revirar este Lixão à procura de recicláveis, mas que devido à proliferação de insetos, ratos e outros animais nocivos à saúde humana, e por não utilizarem proteção, correm sérios riscos de doenças, bem como os que ali moram. Além disso, o precário estado de conservação em que também se encontra a referida via pública, tem sido alvos constantes das reclamações dos moradores a este Vereador.  

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES 

(MAURINHO GÓES)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque - SP
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