OFÍCIO VEREADOR n° 134/2016
São Roque, 22 de janeiro de 2016.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste cumprimentá-lo, e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente, no sentido de viabilizar urgente manutenção e "Operação Tapa Buraco", e se possível, recapeamento na Rua Dom João VI, Paisagem Colonial, de frente aos imóveis 363 e 502. 

Tal medida se faz urgente e necessária, pois como se vê nas fotos anexas, um grande buraco formou-se no local, e por estar num trecho de curva, aumentam os riscos de ocorrências de acidentes com automóveis ao terem que desviar do mesmo, e devido ao fato dos Ônibus que atendem o bairro circularem pela referida via pública, o buraco só aumenta. Como conseqüência, o asfalto em torno está em péssimas condições, motivo pelo qual este Vereador foi procurado por vários moradores, dentre eles o Sr. Hamilton Pimentel da Silveira, telefone 4784-2359, para solução do problema. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

(MAURINHO GÓES)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque - SP

C/c
Ao

Ilustríssimo Senhor

ANTONIO CARLOS DO PRADO (“MIGUÉ”)

MD. Gerente do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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