OFÍCIO VEREADOR n° 203/2016

São Roque, 04 de fevereiro de 2016.

Prezado Senhor,

                                Venho por meio deste cumprimentá-la e solicitar os bons Vossa Senhoria visando as providências cabíveis no sentido de disponibilizar transporte escolar para crianças do Marmeleiro, para levá-los até Escola EMEF Profª Maria Aparecida e Oliveira Ribeiro, situada na Vila Nova São Roque.




Tal pedido se justifica, tendo em vista que diversos moradores procuraram este Vereador para reivindicar transporte escolar para (08) crianças da região do Marmeleiro, que estudam na Escola EMEF Profª Maria Aparecida e Oliveira Ribeiro, situada na Vila Nova São Roque.

 



Cabe ressaltar ainda, que estas crianças são obrigadas a atravessar a Rodovia Raposo Tavares e a caminhar ao lado dela em horário movimentado, em local onde não possui passarela, para terem acesso à Vila Nova São Roque onde estudam, expondo sua vida ao eminente risco de acidente, justificando assim a presente solicitação.




           Por fim, solicito a Vossa Senhoria as providências cabíveis no sentido de conceder transporte escolar para as crianças do Marmeleiro, para levá-los até a Escola EMEF Profª Maria Aparecida e Oliveira Ribeiro, situada na Vila Nova São Roque. Segue anexo a lista com os nomes das crianças e responsáveis que necessitam do transporte escolar.

  



Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

PROFº WILSON DE MORAES ROSA FILHO

MD. Diretora do Depto. de Educação da Prefeitura de 

São Roque - SP
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