OFÍCIO VEREADOR n° 275/2016
São Roque, 19 de fevereiro de 2016.
Excelentíssimo Senhor Prefeito.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento de Obras, visando à realização serviços de moto nivelamento e cascalhamento na Estrada do Cometa, Distrito de Maylasky, bem como toda extensão.
Tal pedido se justifica, tendo em vista que Sra. Maria do Socorro procurou este vereador para reivindicar os serviços de moto nivelamento e cascalhamento.  Por conta das fortes chuvas formando uma enorme valeta, conforme relatado a este vereador

Vale ressaltar ainda, que referido morador procurou está Municipalidade por várias vezes, bem como várias equipes do Departamento de Obras compareceram ao local, porém nada fizeram.





Por fim, solicito uma atenção de Vossa Excelência,  visando providenciar junto Departamento de Obras, os serviços de moto nivelamento  e cascalhamento para que os munícipes possam usufruir desta importante via de acesso aos seus lares.





Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
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Ilustríssimo Senhor

ANTONIO CARLOS DO PRADO (MIGUÉ)
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