OFÍCIO VEREADOR n° 317/2016
São Roque, 29 de fevereiro de 2016.
Excelentíssimo Senhor,
Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar, com a máxima urgência, a implantação de 02 (duas) caixas e tubulação para captação e escoamento de águas pluviais e, também, motonivelamento e cascalhamento na Rua Porfírio Soares, na altura do imóvel nº 53. 

Há buracos no citado local que aumentam os riscos de ocorrências de acidentes, bem como há perigo de ocorrerem alagamentos como o que ocorreu há alguns meses  devido à falta de caixas e tubulações para captação e escoamento das águas pluviais, ocasião em que este Vereador foi procurado por vários moradores, dentre eles as senhoras Letícia e Rita (Secretária de Gabinete) em busca de solução para esses problemas, tendo então elaborado o Ofício Vereador nº 111/2016 e a Indicação nº 23/2016, contendo fotos,  mas como nada foi feito essas pessoas procuraram novamente este Vereador em seu gabinete, e também através de redes sociais e de outros meios de comunicação, portanto justifico a máxima urgência no atendimento desses pedidos. Anexo fotos.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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ANTONIO CARLOS DO PRADO (“MIGUÉ”)

MD. Diretor do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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