OFÍCIO VEREADOR n° 340/2016
URGENTE
São Roque, 01 de março de 2016.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e como Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR), criada com a finalidade de acompanhar a “Frente Parlamentar em Defesa da Raposo Tavares”, solicitar que Vossa Senhoria envie, com urgência, cópia do projeto referente à duplicação da Rodovia Raposo Tavares, do trecho que vai do km 63 ao km 67 e, também, do projeto do desvio que está sendo construído no Bairro do Taboão em São Roque.

Justifico a urgência desse pedido em razão dos membros dessa Comissão estarem sendo procurados constante por munícipes que buscam informações que só poderão ser dadas através da análise dos projetos ora solicitados.
Importante destacar, também, que a Comissão entrou em contato com a Prefeitura que informou que informou que, da mesma forma que esta Comissão, não tem conhecimento desses projetos, por isso, caso a CCR/ViaOeste não atenda a esse pedido só restará à Comissão tentar obter as cópias, ora solicitadas, por meio do MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO PAULO.

Assim, para evitar problemas e beneficiar a população espero contar com sua colaboração o mais rápido possível.  

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR)

Ao

Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO DIAS RIBEIRO

MD. Gerente Institucional da CCR ViaOeste 

Rod. Presidente Castello Branco km 24, lado par, Conjunto Norte - 06463-400. Barueri/SP.
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