OFÍCIO VEREADOR n° 370/2016
São Roque, 03 de março de 2016.
Prezada Senhora,

Venho por meio deste cumprimentá-la e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, no sentido de providenciar, com urgência, poda de árvores na Avenida das Palmeiras, em frente ao imóvel nº 838 (Casa 1), Bairro Suiça Paulista, próximo ao ponto final de parada de ônibus.
Tal medida é necessária para atender aos pedidos dos moradores, pois como pode ser visto nas fotos anexas, é alto o risco de acidentes porque os galhos forçam a rede elétrica, podendo vir a rompê-la a qualquer momento e, além disso há o perigo de danos aos eletrodomésticos, televisores, computadores e outros aparelhos que dependem de energia elétrica em tensão normal e contínua para o seu correto funcionamento, motivo pelo qual diversos moradores, dentre els a senhora Clara Maria Albuquerque (telefones 4784-4754 e 996835614) procuraram este Vereador. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)

       Vereador

      1º Vice-Presidente

À

Ilustríssima Senhora

MARIA CRISTINA CARLI 

MD. Gerente da Companhia Piratininga de Força e Luz (CPFL).

e-mail: mccarli@cpfl.com.br
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