OFÍCIO VEREADOR n° 380/2016
São Roque, 04 de março de 2016.
Prezado Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Departamento de Saúde, para viabilizar o agendamento de uma consulta, em caráter de Urgência, com Médico “Cirurgião Ginecológico” para a Senhora Diva Pereira dos Santos Oliveira, residente na Estrada do Pessegueiro, Jardim Mosteiro, nº. 231, CEP: 18 135-510.
 Seguem cópias dos seguintes documentos: 1. Guia para referência SUS; 2. Cópia do Cartão Nacional de Saúde SUS de Diva Pereira dos Santos Oliveira. 3. Cópia (RG) da Senhora Diva Pereira dos Santos Oliveira. 4. Comprovante de residência,  e nº.  de telefone Celular ); e 5. Cópia do Exame de Ultrassonografia realizada no São Camilo, Santa Casa de Itu.
O contato pode ser feito com a Senhora DIVA PEREIRA DOS SANTOS OLIVEIRA, através do telefone (11) 9 5316- 6576 ou com a Filha Andressa, Telefone: 9 7333-5804.  
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

Ao Ilustríssimo

DR. SANDRO RIZZI

MD. Diretor de Saúde da Estância Turística de São Roque – SP
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