OFÍCIO VEREADOR n° 384/2016
São Roque, 04 de março de 2016.
Excelentíssimo Senhor,
Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar, com urgência, a realização de serviços de limpeza e desassoreamento do córrego localizado ao lado da Igreja Congregação Cristã no Brasil e atrás da CEMEI Adelina Mischiatti Caparelli, Distrito de Maylasky.
Justifico o presente pedido tendo em vista que este Vereador foi procurado por pais de alunos da referida CEMEI e moradores das proximidades, além de fiéis e membros da Igreja Congregação Cristã no Brasil, que relataram que quando chove, mesmo moderadamente, o córrego localizado na área atrás da CEMEI Adelina Mischiati Caparelli, Distrito de Maylasky, aumenta rapidamente de volume, podendo inundar a creche, como já ocorreu no ano passado. Acho importante destacar, ainda, que há muito mato no local facilitando a proliferação de insetos e de outros animais nocivos à saúde. Anexo fotos recentes do local. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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