OFÍCIO VEREADOR n° 387/2016
São Roque, 07 de março de 2016.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente no sentido da construção de calçamento nas paredes do Rio, em toda sua extensão, localizado na Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, trecho da Vila Nova São Roque e trecho de acesso à Av.  Lívio Tagliassachi.

Esta solicitação se faz necessária, para atender às reivindicações dos moradores, os quais solicitam providências junto ao Poder Executivo para executar proteção nas paredes do referido rio, tendo em vista que o trânsito é muito intenso na referida Avenida, e em épocas chuvosas oferece riscos de acidentes por desabamento, sendo necessário executar medidas de proteção naquela localidade. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

                                           LUIZ GONZAGA DE JESUS

Vereador

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque – SP
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      Senhor ANTONIO CARLOS PRADO – Diretoria de Obras da Prefeitura
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