OFÍCIO VEREADOR n° 397/2016
São Roque, 09 de março de 2016.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste cumprimentá-lo, e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente, no sentido de viabilizar com Urgência, os serviços de roçada, capinação, limpeza, motonivelamento e cascalhamento na Estrada do Cascavel,  Bairro Cascavel, Distrito de Canguera.

Tal medida se faz urgente e necessária, pois como se vê nas fotos anexas, na Estrada do Cascavél, Bairro Cascavel, Distrito de Canguera, o mato já tomou conta de boa parte da Estrada, e neste trecho de curva, a visão de motoristas e pedestres é prejudicada, aumentando os riscos de acidentes. Num outro ponto, devido às fortes chuvas, a rua está intransitável para veículos, sendo necessário que se faça o Motonivelamento e Cascalhamento no local, motivos pelos quais este Vereador foi procurado por vários moradores para que buscasse soluções junto à Prefeitura.  
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

(MAURINHO GÓES)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque - SP

C/c

Ao

Ilustríssimo Senhor

ANTONIO CARLOS DO PRADO (“MIGUÉ”)

MD. Gerente do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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