OFÍCIO VEREADOR n° 434/2016
São Roque, 15 de março de 2016.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto aos Departamentos competentes da Prefeitura e Defesa Civil do Município no sentido de que seja realizada visita técnica na Rua Mariano Palmiro Russo, Loteamento Clube dos Oficiais, Bairro do Carmo, tendo em vista danos causados por movimentação de terra ocorrida em função das fortes chuvas de 10 de março de 2016.

A presente solicitação é justa reivindicação, pois, os moradores locais encontram se apreensivos e inseguros, uma vez que parte da via citada está cedendo, com rachaduras que podem agravar a situação, causando mais deslizamentos de terras a qualquer momento. O referido trecho também é muito úmido, devido a quantidade de minas de água no local, assim como um lago que existe ao lado da rua. (fotografias anexas).
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

C/C ao Ilmo. Sr. OSNI RODRIGUES

MD. Chefe da Defesa Civil de São Roque – SP 
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