OFÍCIO VEREADOR n° 541/2016
São Roque, 13 de abril de 2016.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste cumprimentá-lo, e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente, no sentido de viabilizar urgente manutenção, com roçada, capinação e limpeza das calçadas de acesso aos pedestres localizadas ao longo da Rodovia Prefeito Quintino de Lima.

Tal medida se faz urgente e necessária, uma vez que o estado de conservação das calçadas ao longo da Rodovia, no trecho que vai desde seu início, próximo às obras do Contorno da Raposo, até a primeira entrada da Campininha de Baixo, é muito ruim, pois com as constantes chuvas o mato cresceu ainda mais, cobrindo placas de sinalização, prejudicando os motoristas que à utilizam, além de impossibilitar o acesso dos pedestres por estas calçadas como mostram as fotos anexas, tiradas no início da Rodovia.

Nos locais mencionados, o mato cobriu toda passagem, e em outros trechos, como por exemplo, logo depois do Instituto Federal, houveram deslizamentos de terra que também cobriram a passagem. Os  moradores dos bairros no entorno como, Parque Aliança, Goianã, Vinhedo e Campininha vem sendo obrigados a andarem pelo acostamento, correndo sérios riscos de serem atropelados e ou surpreendidos por algum assaltante ou outros, que podem facilmente se esconder no mato, motivo pelo qual este Vereador solicita as devidas providências de modo a garantir a segurança dos que ali transitam. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

(MAURINHO GÓES)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque - SP

C/c

ANTONIO CARLOS DO PRADO (“MIGUÉ”)

MD. Gerente do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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