OFÍCIO VEREADOR n° 663/2016
São Roque, 03 de maio de 2016.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e como Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR), criada com a finalidade de acompanhar a “Frente Parlamentar em Defesa da Raposo Tavares”, convidá-lo para uma reunião a ser realizada no Plenário desta Casa de Leis no próximo dia 17/05/2016 (terça-feira), às 10:00 horas.

Justifico o presente pedido em razão da necessidade de tratarmos de assuntos referentes à duplicação da Rodovia Raposo Tavares do Km 63 ao 67 e, também, a todo o trecho da rodovia em São Roque, visando beneficiar a comunidade lindeira no tocante a entradas e saídas da rodovia, e ainda sobre os possíveis problemas causados pelo intenso tráfego dos veículos que, para acessar a Rodovia Quintino de Lima, provavelmente entrarão pelo centro de São Roque, bem como possíveis providências para evitar que os motoristas que passam pela Rodovia Raposo Tavares, sentido capital, não fiquem sem acesso ao Bairro do Taboão e Estrada do Vinho, tendo de ir até próximo ao Distrito de Maylasky em busca de um retorno.
Solicito ainda que Vossa Senhoria, caso ache conveniente, traga para a reunião todas as informações que se encontram em poder da Prefeitura, bem como funcionários e demais pessoas que entender necessários.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR)

Ao

Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO RICARDO DE ANGELIS

MD. Diretor do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque - SP.

PROTOCOLO Nº CETSR 03/05/2016 - 16:01:49 02543/2016
/vtc
