OFÍCIO VEREADOR n° 691/2016
São Roque, 05 de maio de 2016.
Excelentíssimo Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar, com urgência, limpezas de bocas de lobo e calçada, incluindo lavagem do que for necessário, entre a Rodovia Engº. Renê Benedito da Silva e o começo da Rua Luiz Matheus Maylasky, em frente à Estação de Trem do Distrito de Maylasky, na altura da "Padaria Três Irmãos", até o Distrito de São João Novo.

Tal pedido se justifica, tendo em vista a segurança dos moradores e demais pessoas que passam pelo local, pois há os riscos de alagamentos, devido à boca de lobo entupida, e de proliferação de insetos e de outros animais nocivos à saúde pública, além disso, as calçadas estão muito sujas e quase tomadas pelo mato, por isso vários moradores, dentre eles a senhora Marli Lambiazzi, procuraram este Vereador em busca de soluções para esses problemas. Anexo fotos do local.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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