OFÍCIO VEREADOR n° 715/2016
São Roque, 11 de maio de 2016.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e como Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR), criada com a finalidade de acompanhar a “Frente Parlamentar em Defesa da Raposo Tavares”, solicitar que a CCR/ViaOeste volte a disponibilizar funcionário para realizar a coleta de latas, papéis, plásticos e outras espécies de lixo que são jogadas por motoristas que passam pela Rodovia Raposo Tavares em São Roque. 
Outrora um funcionário da CCR/ViaOeste trabalhava andando pela Rodovia Raposo Tavares em São Roque e juntava o lixo jogado pelos motoristas que passavam pela Rodovia e, em seguida, vinha um caminhão que coletava o lixo, mas como esse trabalho não é mais realizado o lixo está se acumulando e facilitando a proliferação de insetos e de outros animais nocivos à saúde pública, dentre eles o perigoso mosquito Aedes Aegypti transmissor da dengue, chikungunya e zika. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR)

Ao

Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO DIAS RIBEIRO

MD. Gerente Institucional da CCR ViaOeste 

Rod. Presidente Castello Branco km 24, lado par, Conjunto Norte - 06463-400. Barueri/SP.
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