OFÍCIO VEREADOR n° 733/2016
São Roque, 18 de maio de 2016.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste cumprimentá-la, e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao setor competente da CPFL, no sentido de providenciar o Prolongamento de Iluminação Pública na Rua Pedro Marcelino do Carmo, Bairro do Carmo, Distrito de Canguera.
Justifico o presente pedido tendo em vista que este Vereador foi procurado por moradores residentes ao final da referida via pública, pois atualmente a Iluminação Pública na mesma vai somente até em frente ao imóvel nº 29, exatamente aonde acaba o asfalto (fotos anexas). Diante desta situação, um desses moradores ligou na Central de Atendimento ao Cliente da CPFL para solicitar tal serviço, e o mesmo foi informado pelo atendente que seria necessário anotar a numeração do poste mais próximo ao final da rua e do poste com transformador mais próximo do local, e assim foi feito (fotos anexas), motivo pelo qual solicito a viabilidade do Prolongamento de Iluminação Pública na Rua Pedro Marcelino do Carmo, Bairro do Carmo, Distrito de Canguera, para garantir maior segurança aos moradores locais.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

(MAURINHO GÓES)

Vereador

À


Ilustríssima Senhora

MARIA CRISTINA CARLI 

MD. Gerente da Companhia Piratininga de Força e Luz (CPFL).
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