OFÍCIO VEREADOR n° 739/2016

São Roque, 19 de maio de 2016.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento competente, no sentido de providenciar alinhamento da Rua Luiz Lambiazzi e Rua Pinheirinho, bem como a implantação de galeria de águas pluviais e rede de esgoto e recapeamento nas citadas vias.

Tal pedido se justifica, tendo em vista que este Vereador foi procurado por moradores, dentre eles a senhora Sílvia Marques da Silva (telefones 4714-0953 e 97302-6339) que reivindicaram recapeamento asfáltico, alinhamento das citadas vias, bem como a implantação de galeria de captação de águas pluviais e rede de esgoto, pois são inúmeros os problemas causados aos mesmos devido à falta dessas benfeitorias.

Por fim, solicito de Vossa Excelência as providências necessárias junto ao junto ao Departamento de Obras, no sentido de providenciar alinhamento e recapeamento da Rua Luiz Lambiazzi e Rua Pinheirinho, bem como a implantação de galeria de águas pluviais e rede de esgoto nas citadas vias. (fotos anexas).

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

1º VICE-PRESIDENTE

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque - SP 
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Ao Ilustríssimo Senhor 

LUCIANO DOS REIS ACÁCIO

MD. Diretor do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP 
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