OFÍCIO VEREADOR n° 745/2016
São Roque, 20 de maio de 2016.
Excelentíssimo Senhor.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar, com urgência, com urgência, motonivelamento e cascalhamento na Estrada da Serrinha, que termina na Fazenda Butantã, e na Rua do Moinho (fotos inclusas).
Tal medida é necessária para atender aos pedidos dos moradores que procuraram este Vereador, dentre eles as senhoras Mônica e Isabel (telefone 97546-7801), informando que as referidas vias se encontram em precário estado de conservação desde que a “máquina” passou pela última vez, de modo que os veículos não conseguem transitar no local, porém como nada foi feito este Vereador foi procurado novamente pelos moradores acompanhados do senhor Carlos Alberto Guedes (telefone 96390-1458) que protocolizaram um abaixo-assinado (cópia anexa), sendo que a situação está pior, porque segundo o senhor Carlos a Van escolar não consegue subir para buscar as crianças.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
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