OFÍCIO VEREADOR n° 748/2016
São Roque, 20 de maio de 2016.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e como Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR), criada com a finalidade de acompanhar a “Frente Parlamentar em Defesa da Raposo Tavares”, solicitar providências visando à construção de uma alça acesso no Jardim Villaça.

Se essa alça de acesso ao Jardim Villaça for feita serão resolvido três problemas, pois: permitirá o acesso de quem segue pela Rodovia Raposo Tavares ao Jardim Villaça; à Estrada do Vinho; e, retornando, à Rodovia Quintino de Lima, tirando o trânsito das ruas São Joaquim e Santa Cruz no centro de São Roque.

Convém lembrar que com a recente inauguração da “continuação do Contorno da Rodovia Raposo Tavares”, os motoristas que vêm com destino a Ibiúna estão entrando pelas ruas São Joaquim e Santa Cruz localizadas no centro de São Roque, causando inúmeros transtornos aos moradores e aumentando o risco de acidentes, principalmente de atropelamentos. Por outro lado, quem segue pelo novo trecho da Rodovia Raposo Tavares, sentido capital, fica sem acesso ao Bairro do Taboão, Jardim Villaça e Estrada do Vinho.

Além disso, em reunião da Comissão realizada no dia 17 de maio de 2016 foi esclarecido pelo Eng.º Sérgio Ricardo de Angelis, Diretor do Departamento da Prefeitura, que no Jardim Villaça há uma área que torna fácil a construção da ora solicitada alça de acesso, sendo uma solução econômica que resolverá vários problemas de uma só vez, como acima explicado. Anexo fotos do local.   

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR)
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Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO DIAS RIBEIRO

MD. Gerente Institucional da CCR ViaOeste 

Rod. Presidente Castello Branco km 24, lado par, Conjunto Norte - 06463-400. Barueri/SP.
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