OFÍCIO VEREADOR n° 749/2016
São Roque, 20 de maio de 2016.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e como Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR), criada com a finalidade de acompanhar a “Frente Parlamentar em Defesa da Raposo Tavares”, convidá-lo para lhe mostrar “in loco” alguns pontos da Rodovia Raposo Tavares que causam transtornos à população são-roquense.

Com a recente inauguração da “continuação do Contorno da Rodovia Raposo Tavares”, os motoristas que vêm com destino à Ibiúna estão entrando pelas ruas São Joaquim e Santa Cruz, localizadas no centro de São Roque, causando inúmeros transtornos aos moradores e aumentando o risco de acidentes, principalmente de atropelamentos. Por outro lado, quem segue pelo novo trecho da Rodovia Raposo Tavares, sentido capital, fica sem acesso ao Bairro do Taboão, Jardim Villaça e Estrada do Vinho.

Além disso, existem outros problemas como, por exemplo: o intenso tráfego de veículos no Jardim Villaça depois da inauguração do novo contorno; a falta de início das obras da passarela prevista para ser construída no trecho da Rodovia em São Roque enquanto a construção da mureta divisória segue, atualmente, em direção ao Bairro do Marmeleiro; dificuldades de acesso da população e trechos da Rodovia Raposo Tavares que facilitam a ocorrência de acidentes, dentre outros.

Assim, solicito que Vossa Senhoria entre em contato com esta Comissão, o mais breve possível, para agendarmos o dia, a hora e o local de encontro, do qual partiremos, possivelmente acompanhados do Diretor de Planejamento da Prefeitura da Estância Turística de São Roque Eng.º Sérgio Ricardo de Angelis, em visita aos pontos da Rodovia Raposo Tavares em São Roque, visando soluções para os problemas.   

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR)
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Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO DIAS RIBEIRO

MD. Gerente Institucional da CCR ViaOeste 
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