OFÍCIO VEREADOR n° 869/2016
São Roque, 13 de junho de 2016.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, bem como as providências junto à Divisão de Trânsito, no sentido de viabilizar o  fechamento da Rua Bento Antonio Pereira, na esquina da Avenida Bandeirantes com a Rua Professor Antonio Augusto da Silva, no dia 16 de julho de 2016, das 13hs às 17hs. 
Justifico o presente pedido tendo em vista que na referida data e horário será realizado um evento direcionado para as crianças chamado EBF (Escola Bíblica de Férias) organizado pela Igreja Evangélica Pentecostal O Brasil para Cristo, situada na Rua Bento Antonio Pereira, n° 54 – Jardim Bela Vista, onde estará acontecendo contagem de histórias, atividades didáticas e também fora da igreja gincanas e brincadeiras coletivas, todas com o intuito de ensinar as crianças sobre a Bíblia Sagrada e atividades sociais. O Evento será gratuito e aberto para todos os munícipes.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

JOSÉ ANTONIO DE BARROS

(ZÉ DENTISTA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

C/c 

Ao Ilustríssimo Senhor 

VANDERLEI MARTINS PASCOAL

MD. Chefe da Divisão de Trânsito da Prefeitura de São Roque – SP
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