OFÍCIO VEREADOR n° 913/2016
São Roque, 22 de junho de 2016.
Excelentíssimo Senhor,

Temos pelo presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar proposta de Emenda Parlamentar no Orçamento do Estado de São Paulo ou ainda, interceder, junto às Secretarias de Estado, visando a obtenção de recursos financeiros para os seguintes investimentos na Estância Turística de São Roque:

· Reconstrução da Ponte localizada no Bairro do Guaçu; e

· Reconstrução da Avenida Antonino Dias Bastos.

Entre os dias 10 e 11 de Março, uma torrencial chuva alagou diversas ruas de nossa cidade, destruindo móveis, casas e até mesmo algumas vias e próprios públicos. Foi o caso da Avenida Antonino Dias Bastos, uma das principais vias do sistema viário da cidade, que foi parcialmente destruída, e cuja recuperação estima-se que deva ocorrer em prazo aproximado de um ano, dada a complexidade da obra e a devastação provocada pelas chuvas. 

Do mesmo modo, a ponte localizada no Bairro do Guaçu (que dá acesso à empresa Akzo Nobel e diversas residências) foi destruída nesta tragédia. Tal ponte necessita de imediata recuperação.

Foram mais de 700 famílias diretamente afetadas com a tragédia, cujos prejuízos ao Município estão estimados em aproximadamente 20 milhões de reais.

Assim, as presentes solicitações objetivam a reconstrução de tais próprios que em muito beneficiarão toda a comunidade são-roquense.

Assim, esperamos poder contar com o beneplácito do Nobre Deputado, cujo ato jamais será esquecido pela população são-roquense.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
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Vereador


	MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

MAURINHO DE GÓES

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

CARLOS ALBERTO
DD. Deputado Estadual  

São Paulo - SP
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