OFÍCIO VEREADOR n° 932/2016
São Roque, 27 de junho de 2016.
Prezada Senhora,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de que sejam adotadas as providências cabíveis, por parte do Departamento de Saúde em relação às reclamações às constantes reclamações de mau atendimento por parte do Dr. José Martins Rodrigues Marinho na UBS do Distrito de Maylasky.

É cada dia maior o número de pacientes da UBS que procuram este Vereador para apresentar queixas e reclamações referentes ao mau atendimento deste profissional. Segundo nos foi informado, o mesmo já responde a alguns processos de sindicâncias justamente por esse motivo.
Este Vereador, atual Vice-Presidente da Comissão Permanente de Saúde da Câmara Municipal, foi autor da Lei nº 4.062/2013, que Institui o Programa de Humanização do atendimento em Hospitais Públicos, Unidades Básicas de Saúde – UBS e Prontos Socorros Municipais, proposta que objetiva justamente um atendimento mais gentil e atencioso aqueles que se utilizam da rede básica de saúde.

O comportamento do Dr. José Martins, além de deselegante, é uma afronta ao bom senso, ao tratamento cortês que deve dedicar todo servidor público à população e também à legislação vigente.
Na condição de representante do Distrito de Maylasky, junto ao Poder Legislativo, vi-me compelido a solicitar de Vossa Senhoria uma atenção especial a essas reclamações para que a população, que tanto necessita do serviço público de saúde, tenha um atendimento digno.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA
Vereador

À
Ilustríssima Senhora

MARGARETH ANDREOLLI PINTO

MD. Diretora de Saúde da Prefeitura de 
São Roque – SP
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