OFÍCIO VEREADOR n° 1070/2016
(COMISSÃO PERMANENTE DE SAÚDE)

São Roque, 02 de agosto de 2016.
Prezada Senhora,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de que sejam prestadas informações relativas às obrigações assumidas pela Federação Nacional das Entidades Sociais e Comunitárias – FENAESC, em face da Lei Municipal nº 4.561, de 09/06/2016.

Conforme disposto no artigo 2º da Lei nº 4.561 (cópia anexa), a donatária, no caso a FENAESC, por conta da doação deve arcar com alguns encargos, entre os quais a doação de equipamentos ao Município.

O inciso I do artigo 2º da Lei Municipal nº 4.561 diz ainda que o Departamento de Saúde teria o prazo 5 (cinco) dias, após a promulgação da referida Lei, que ocorreu no dia 09/06/2016, para apresentar uma proposta contendo equipamentos hospitalares novos num valor total de R$3.938.627,48 (três milhões, novecentos e trinta e oito mil, seiscentos e vinte e sete reais e quarenta e oito centavos), entre os quais: aparelhos de tomografia, radiologia digital, ultrassom digital e mamografia.

O inciso II do artigo 2º da Lei em questão dispõe sobre o prazo que a FENAESC tem para fornecer ao Poder Executivo Municipal os equipamentos a que se refere o inciso I, sendo esse prazo de 90 (noventa) dias, a contar da data do contrato de doação.
Diante disso, a Comissão Permanente de Saúde da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque encaminha aos cuidados de Vossa Senhoria os seguintes questionamentos:

1. O Departamento de Saúde encaminhou à FENAESC a lista de equipamentos hospitalares constante do inciso I, do artigo 2º, da Lei Municipal nº 4.561?

2. Em caso positivo encaminhar cópia do documento protocolado junto a FENAESC.

3. Em caso negativo justificar o descumprimento da legislação municipal.

4. O Departamento de Saúde tem acompanhado a aquisição desses equipamentos por parte da FENAESC, uma vez que o prazo para que os mesmos sejam disponibilizados foi estipulado em 90 (noventa) dias?
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA
Presidente da Comissão Permanente de Saúde, Educação,
Cultura, Lazer e Turismo da Câmara de São Roque

À
Ilustríssima Senhora
MARGARETH ANDREOLLI PINTO
MD. Diretora de Saúde do Município de São Roque – SP
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