OFÍCIO VEREADOR n° 1208/2016
São Roque, 25 de outubro de 2016.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de verificar a possibilidade de rever os atos de NOTIFICAÇÃO de Entidades Assistenciais do Município para rescisão de Convênios. Segundo informações que chegaram ao conhecimento desta Comissão Permanente, até a presente data foram notificadas as entidades ADV – Associação de Deficientes Visuais de São Roque e CTAV - Comunidade Terapêutica Amor e Verdade, as quais, a exemplo das demais entidades assistenciais do Município, realizam um trabalho muito importante em nossa cidade.
A revisão dos atos de notificação e rescisão dos convênios faria com que os contratos continuassem vigendo até o mês de abril de 2017, oferecendo à próxima Administração a possibilidade de adequar a situação das entidades e dos Convênios a nova legislação, sem a interrupção dos serviços que as mesmas vem prestando a muitos pessoas que necessitam de seus bons préstimos.

Deste modo, solicito os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de informar se existe a possibilidade de que os atos de notificação e rescisão de convênios com as entidades assistenciais do Município sejam revistos.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA
Presidente da Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer
e Turismo da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
C/C à Ilma. Sra. Marisa de Santis
MD. Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social
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