OFÍCIO VEREADOR n° 1242/2016
São Roque, 05 de dezembro de 2016.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de  providenciar o conserto do Sistema de Protocolo da Prefeitura Municipal.
Na data de hoje (05/12/2016) este Vereador foi pessoalmente até a Prefeitura para protocolizar documentos, e só foi possível o protocolo manual devido ao citado sistema estar quebrado, situação que prejudica o atendimento haja vista que sobrecarrega as servidoras públicas que trabalham naquele setor. 

É importante ressaltar que as funcionárias do local se desdobram para manter o serviço de excelência, mas a falta do Sistema diminui inevitavelmente a eficácia no atendimento, uma vez que as mesmas precisam preencher a mão os documentos recebidos e as filas ficam cada vez maiores.

As funcionárias também disseram que a máquina foi consertada no período de garantia, mas ela funcionou por 01 (um) mês e depois quebrou. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

1º Vice-Presidente
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Excelentíssimo Senhor
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