OFÍCIO VEREADOR n° 31/2017
São Roque, 05 de janeiro de 2017.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de que a Sabesp preste informações esclarecendo os motivos pelos quais não existe rede de água encanada em toda a extensão da Estrada dos Pessegueiros, bairro Gabriel Piza, bem como informar o que se faz necessário para que a implantação de tal serviço venha a ocorrer.
Recentemente este Vereador esteve no referido local e pode constatar as dificuldades enfrentadas pelos munícipes que ali residem e que não contam com tão importante benefício.

Tendo em vista a vigência do contrato de concessão de execução e exploração dos serviços de água e esgoto, firmado entre a Sabesp e o Município de São Roque e, principalmente, a necessidade de atender a todos os munícipes, indistintamente de onde residem, é que se faz necessário a prestação de tais esclarecimentos.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA
MARQUINHO ARRUDA

Vereador

Ao 

Ilustríssimo Senhor

ENGº. JOSÉ CÍCERO DE SÁ

MD. Gerente da SABESP em 
São Roque - SP
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