OFÍCIO VEREADOR n° 86/2017
São Roque, 10 de janeiro de 2017.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de adotar providências com relação a implantação de canalização devido a problemas causados por águas pluviais que descem e passam dentro de um terreno particular na Rua Guararema, até a Avenida Piracicaba, Vila Nova São Roque.  

Tal medida é necessária para garantir a saúde e a segurança dos moradores que sofrem com os problemas causados por essas águas pluviais, as quais arrastam lixo, insetos e animais nocivos à saúde, incluindo peçonhentos, para dentro do terreno e, além disso, causam erosão no terreno, motivos pelos quais os moradores procuraram este Vereador em busca de solução para esses problemas. Informo ainda que havia a canalização no local, mais foi destruída devido a obras que a Prefeitura realizou no local.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES

DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 10/01/2017 - 17:50:18 00225/2017
/sjbv

