OFÍCIO VEREADOR n° 115/2017
São Roque, 12 de janeiro de 2017.
Ilustríssimo Senhor,
Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria,  no sentido de intensificar as rondas periódicas e realizar estacionamentos no terminal rodoviário do nosso Município, principalmente entre os horários, 17h00 às 20h00 e das 16:30 às 06h00.
A presente reivindicação tem por objetivo proporcionar a devida segurança aos que trabalham e transitam pelo local, de forma a prevenir e combater a criminalidade, principalmente porque, segundo funcionários, há no local diversos andantes e bêbados que praticam badernas, tentam agarrar mulheres no banheiro e praticam atos obscenos. E se possível, que seja inserido no CPP, estacionamentos nos horários mencionados, além de rondas internas a pé no interior do terminal, pois muito tem sido o pedido de ajuda neste sentido. 
Além do Terminal Rodoviário, se faz necessárias rondas no Escadão, que liga a Rua João Pessoa com a Marginal Antonino Dias Bastos.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA
(CABO JEAN)
Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

CAP. PM. CARLOS RICARDO CEOLONI

MD. Comandante da 2ª Cia. do 50º Batalhão de Polícia Militar do Interior (São Roque – SP)
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