OFÍCIO VEREADOR n° 124/2017
São Roque, 16 de janeiro de 2017.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Pelo presente encaminho a Vossa Excelência a MINUTA DE PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR que objetiva instituir na Estância Turística de São Roque o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, para seu conhecimento e, se entender possível, futura apresentação para deliberação desta Casa de Leis.

A minuta do Projeto – cuja iniciativa é de competência exclusiva do Poder Executivo – apresenta uma proposta que objetiva a regularização dos créditos municipais de origem tributária ou não, inscritos ou não em dívida ativa, vencidos até 31 de Dezembro de 2016. Uma vez aprovada a Lei Complementar, todos os créditos municipais estariam abrangidos pelo Programa REFIS, podendo o devedor optante pelo programa fazer jus ao regime especial de consolidação da dívida, no qual poderá parcelar o pagamento, com anistia total ou parcial de juros, multa de mora e honorários advocatícios, conforme estabelecido, detalhadamente, na Minuta.

Ante a relevância da proposta, encaminhamos a presente minuta a Vossa Excelência para que transforme a mesma em Projeto de Lei Complementar a ser apreciado por esta Casa de Leis ainda no início desta Legislatura.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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