OFÍCIO VEREADOR n° 151/2017
São Roque, 19 de janeiro de 2017.
Excelentíssimo Senhor.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar,  estudo sobre a possibilidade que seja realizada a captação e armazenamento das águas do córrego do Bairro do Cambará.  

Ao conhecer a situação em que se encontram o referido córrego, sugere que seja construída no local uma bacia de captação das águas excedentes das chuvas que transbordam e provocam enchentes em várias residências próximas do seu curso. O Córrego mencionado está próximo a divisa da Estação Experimental – APTA (Agencia Paulista de Tecnologia dos Agronegócios), e a décadas contribui com a formação de grande volume de água pluviais, que sobrecarregam o leito de diversos afluentes, e ocasiona alagamentos no seus leitos mais próximos localizados na Avenida Bandeirantes e Avenida Varanguera.
 É cediço também que na Estação experimental existe grande área disponível, assim como localização e queda o suficiente para que haja adequada captação e posterior retorno das águas após a diminuição do volume das chuvas. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS

(ALEXANDRE VETERINÁRIO)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

JOSÉ CICERO SÁ

MD. Gerente da SABESP de São Roque - SP
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