OFÍCIO VEREADOR n° 152/2017
São Roque, 19 de janeiro de 2017.
Excelentíssimo Senhor.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de viabilizar o estudo sobre a possibilidade de realização do aprofundamento do córrego localizado no APTA (Agência Paulista de Tecnologia dos Agronegócios),  Bairro do Cambará.

Tal solicitação se faz necessária uma vez que a região em que se encontra o referido córrego foi totalmente urbanizada (trecho após a Av. Três de Maio), e esse estrangulamento do leito colabora para que nos dias de chuvas fortes ocorram alagamentos e enchentes de grandes volumes.

 Seria necessário no local aumentar o tamanho da calha para dar melhor vazão e escoamento das águas. Temos no momento em seu percurso uma canaleta de 80 cm de largura e 1 metro de profundidade, que atravessa o quintal de várias residências acima de sua passagem. O que explica o porquê o córrego sofre esse estrangulamento e necessita que seja feito esse aprofundamento.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS

(ALEXANDRE VETERINÁRIO)

Vereador
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Ilustríssimo Senhor

JOSÉ CICERO SÁ

MD. Gerente da SABESP de São Roque - SP
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Ao Excelentíssimo Senhor

CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES

DD.Prefeito da Estância Turística de São Roque - SP
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