OFÍCIO VEREADOR n° 169/2017
São Roque, 23 de janeiro de 2017.
Excelentíssimo Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria para que seja elaborado um Ofício que deverá ser encaminhado para o Diretor Regional da DER 2, Engenheiro Alfredo Moreira de Souza Neto, no sentido de viabilizar a inclusão do Nosso Município, por meio de inscrição no DER – Departamento de Estradas de Rodagem - para que o mesmo faça parte do Programa “Patrulha Rodoviária do DER 2”.
Tal solicitação se faz necessária uma vez que foi encaminhado ao DER o Oficio Vereador nº136/2017, (cópia anexa), solicitando o empréstimo de algumas máquinas de terraplanagens ao nosso Município e, ao protocolar o mesmo junto ao Departamento de Estrada de Rodagem, este Vereador foi informado que para que seja efetuado tal empréstimo é necessário que o Município esteja inscrito no Programa “Patrulha Rodoviária do DER”. Nesse sentido, solicito ao Poder Executivo tome as providencias cabíveis para tal inclusão.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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