OFÍCIO VEREADOR n° 171/2017

São Roque, 23 de janeiro de 2017.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tem chegado ao conhecimento deste Vereador, através da denúncia de munícipes, alguns casos de apropriação de bem público, que precisam ser devidamente fiscalizados pelo Poder Executivo e, uma vez constatadas as irregularidades, necessitam ser imediatamente reavidos pela Administração Municipal.

Nesse sentido, o munícipe Bernd Warkentin (Telefones: 11 4712-7789 e 11 98530-0525) trouxe ao conhecimento deste Vereador que duas vielas do bairro Jardim Bela Vista teriam sido “incorporadas” por particulares à suas respectivas propriedades, impedindo assim o livre trânsito de pedestres no local.

Esclarece o munícipe que a Viela sita à Rua Capitão Fernão Paes de Barros, entre os números 123 e 113, foi fechada e ocupada parcialmente pelo imóvel de nº 123 como quintal. Diz ainda que o morador daquele imóvel colocou um portão para a rua e um acesso da casa dele para a viela, local onde ficam seus cães.

Ainda na mesma viela, no lado oposto, ou seja, na Rua Jose Henrique da Costa, entre os números 108 e 120, a viela teria desaparecido. Segundo o munícipe que apresentou a denúncia, aparentemente a viela teria sido dividida entre os vizinhos limítrofes a ela.

Em outra viela, também na Rua José Henrique da Costa, entre os números 85 e 95, o morador do imóvel de nº 85 teria fechado a passagem da viela com um portão, impedindo o acesso da população à mesma.

No sentido oposto, também na mesma viela, na Rua Bento Antonio Pereira, entre o número 54 e a Avenida Bandeirantes, local em que existe um terreno, está sendo construído um prédio que aparentemente cobre a viela.

Em anexo, segue e-mail subscrito pelo Bernd Warkentin, no qual esclarece o ocorrido, bem como croqui enviado pelo mesmo.

Ante o exposto, é imperioso que o Poder Público Municipal realize as necessárias diligencias a fim de constatar as denúncias apresentadas que, se procedentes, devem ser imediatamente sanadas.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

GUTO ISSA

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor
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