OFÍCIO VEREADOR n° 203/2017
São Roque, 25 de janeiro de 2017.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar de Vossa Excelência AUTORIZAÇÃO para roçar e remover a vegetação e detritos nas escolas EMEF Paulo Ricardo da Silveira Santos e EMEI Donaldo Lopes, dois pontos de ônibus e calçamento que beira ao cemitério municipal localizado na Rua Walter Di Fillipo, bem como as calçadas que margeiam lote municipal localizado na Rua das Rosas com a Rua Ida, nesta urbe. 

É cediço que o ano letivo terá início em breve. Infelizmente, a herança deixada pela administração anterior levou o município praticamente a falência, com a deterioração de diversos espaços públicos. 

O período chuvoso de janeiro a março acelera o crescimento da vegetação rasteira, fato que contribui para o aparecimento de animais peçonhentos, até mesmo de médio porte, pondo em evidente risco a saúde e bem estar dos munícipes que transitam por estes locais. 

A situação piora nas escolas pois, em sua grande maioria,  são frequentadas por crianças que não compreendem o perigo pela qual estão expostas. 

Frise-se que este vereador pretende contribuir com a nova administração e está imbuído no bem comum. Este pedido pauta-se pela urgência, já que estamos na iminência do início do ano letivo, o que certamente causará mais danos a já sofrida comunidade.

A falta de recursos também atrapalha maiores ações do Poder Executivo, por isso, pede AUTORIZAÇÃO para que este vereador POSSA ROÇAR E REMOVER a vegetação rasteira às próprias expensas, sem qualquer custo ao Município.

Neste sentido, o vereador ao final assinado pede e espera a AUTORIZAÇÃO necessária à roçada e remoção, comunicando a decisão supra, através de competente ato administrativo.

Aproveito o ensejo para renovar meus 

protestos de estima e consideração.

Respeitosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA

(CABO JEAN)

VEREADOR

Ao

Excelentíssimo Senhor

CLAUDIO JOSÉ DE GÓES

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

Aos cuidados do

Ilustríssimo Senhor

celso roque mello da silva

Chefe de Gabinete da Estância Turística de São Roque – SP
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