OFÍCIO VEREADOR n° 210/2017
São Roque, 26 de janeiro de 2017.
Excelentíssimo Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar, com urgência, a colocação de tubulação na barragem do “LAGO DAS ACACIAS, localizado no Loteamento das Acácias, Bairro do Saboó.

Tal solicitação se faz necessária e urgente, pois como pode ser visto nas fotos em anexas o referido lago chegou a subir acima do único tubo de drenagem existente no local, faltando cerca de 1 metro para o transbordamento do mesmo. É provável que a galeria construída em administrações passadas esteja entupida e sem condições de exercer a função de drenagem primeira. A Galeria de segurança (2º dreno) foi coberta por terras e não existe outra saída de segurança.

A situação é tão delicada que se vier a ocorrer o transbordamento do lago, a população ribeirinha desaparecera por completo, além de 02 (dois) estabelecimentos turísticos, a Igreja do Bairro e patrimônios irreparáveis, a fatalidade de mortes de munícipes.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES
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