OFÍCIO VEREADOR n° 226/2017
São Roque, 27 de janeiro de 2017.
Prezada Senhora,
Venho por meio deste cumprimentá-la e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, bem como as providências junto ao Órgão competentes, no sentido de viabilizar o estudo sobre a possibilidade de criação de duas salas de aulas do Curso de “Técnico em Informática”, da ETEC – Escola Técnica Estadual -  no Distrito de Maylasky, para atender a população dos bairros mais afastados da área Central.
É cediço que a cidade de São Roque está contemplada com o curso mencionado acima, porem as aulas são ministradas na área central. Em nosso Município existem Distritos populosos, como o caso do Distrito de Maylasky e São João Novo que são muito afastados do prédio da ETEC – Escola Técnica Estadual.

Outro fator é que os moradores dos Distritos, cuja soma ultrapassa mil pessoas, acabam por percorrer até 16 km para retornarem as suas casas, alem de terem de arcar com as despesas de transporte público. 
Porem, no Distrito de Maylasky existe escolas municipais não utilizadas no período noturno, o que sugere o estudo para que nas mesmas funcionem duas salas da ETEC, a fim de beneficiar essa população tão carente.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador

À
Ilustríssima Senhora
LAURA LAGANÁ
MD. Diretora – Superintendente do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza de 
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