OFÍCIO VEREADOR n° 373/2017
São Roque, 08 de março de 2017.
Prezado Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de realizar o agendamento de uma reunião para tratar de assuntos referentes a colocação de pontos de iluminação na Rodovia de acesso a Castelo Branco, São Roque - SP.

Tal pedido se faz necessário para que seja feito um estudo sobre a possibilidade de melhoras na iluminação no acesso acima mencionado. Saliento que tal Rodovia é um local perigoso, em que ocorrem acidentes constantemente, necessitando de análise para melhorias.
Sugiro que tal reunião seja realizada no dia 21 de março de 2017, no horário que melhor lhe ajustar, ressaltando que este Vereador está à disposição para dirigir-se até Vossa Excelência no DER – Departamento de Estradas e Rodagens se assim necessário.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA
(MARQUINHO ARRUDA)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

ALFREDO MOREIRA DE SOUZA NETO

MD. Diretor Regional da DR2 – Itapetininga
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