OFÍCIO VEREADOR n° 385/2017
São Roque, 13 de março de 2017.
Excelentíssimo Senhor,
Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de adotar em relação à rampa de entrada de chácara na Rua Coronel Ary Gomes, Loteamento Clube dos Oficiais da Policia Militar (mapa e fotos anexas), as seguintes providências:

1. Fazer o alinhamento da rua em questão demarcando a sua largura;

2. Encaminhar o relatório ao proprietário da chácara informando sobre a necessidade dele refazer a rampa de entrada de seu imóvel de acordo com a legislação vigente, de forma a não mais invadir a calçada e a rua;

3. Fazer um levantamento de casos semelhantes a este no citado Loteamento e adotar as mesmas providências.
Justifico o presente pedido em razão de haver a mencionada rampa de acesso à Chácara localizada no Lote nº 29, Quadra H, cadastro nº 04-279, e lote 27, Quadra H, cadastro nº 04-281, que invade a rua, e isso vem causando dificuldade para que a Prefeitura possa fazer as devidas manutenções na referida via, bem como existem proprietários abaixo desses lotes que por falta de manutenção da via pública não tem como ter acessar as suas propriedades com caminhões nos seus lotes. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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