OFÍCIO VEREADOR n° 396/2017
São Roque, 16 de março de 2017.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao Departamento de Administração da Câmara no sentido de que sejam providenciadas a confecção e instalação das placas de identificação dos gabinetes com o nome dos respectivos Vereadores.
Justifico o presente pedido uma vez que o resultado das Eleições Municipais e, conseqüentemente, o nome dos Vereadores eleitos, são de conhecimento público desde 02 de outubro de 2016. 
A diplomação dos referidos Vereadores se deu no dia 19 de dezembro de 2016 e a posse dos mesmos no dia 1º de janeiro de 2017, em Sessão Solene realizada nas dependências desta Egrégia Casa de Leis.

Assim, mesmo que as informações relativas à eleição e diplomação não tenham sido observada para justificar a confecção das Placas com o nome dos Vereadores eleitos para a Legislatura 2017/2020, já se passaram dois meses e meio da Sessão Solene de Posse e muitos Gabinetes continuam sem identificação.
Desta forma, solicito os bons préstimos de Vossa Excelência no sentido resolver o problema, uma vez que a falta das placas de identificação junto aos Gabinetes dos Vereadores acaba por prejudicar o acesso dos munícipes, que muitas vezes acabam perdidos dentro nas dependências do Poder Legislativo Municipal.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

NEWTON DIAS BASTOS

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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