OFÍCIO VEREADOR n° 463/2017

São Roque, 17 de abril de 2017.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ações sugeridas para inclusão no Plano Plurianual PPA

1 - Indicação/Ação: Pavimentação

Local: Rua Maria Clara Sabbatini – bairro Santo Antonio

Justificativa: trata-se de uma das ruas mais utilizadas do bairro, em razão a ligação e o encurtamento de caminho para as rodovias Raposo Tavares e Castelo Branco, bem como a acessibilidade ao bairro do Guaçu, tudo sem a utilização da área central.

Hoje existe um grande fluxo de veículos pelo local, e a questão da poeira tem afetado muito a rotina dos moradores da região. 

2 - Indicação/Ação: Pavimentação

Local: Rua Roque Soares de Camargo

Justificativa: trata-se da única rua não pavimentada dentre as ruas do bairro Jardim Santa Maria, a qual é uma via curta de apenas 150 metros e paralela a uma movimentada pista, no caso a Estrada do Vinho.

3 - Indicação/Ação: Restauração do Terminal Rodoviário

Local: Rodoviária de São Roque

Justificativa: local completamente deteriorado, principalmente a questão dos banheiros, além do fato dos dias de chuva chover mais dentro do que fora do terminal rodoviário. Localizada na região central, infelizmente hoje trás uma cara mais de abandono.

4 - Indicação/Ação: Plano de carreira aos Agentes de Trânsito

Local: Departamento de Trânsito

Justificativa: necessidade de criar um departamento específico para o Trânsito, uma vez que atualmente é apenas um setor subordinado a divisão de serviços urbanos, que possui um responsável direto que acaba não vivendo a realidade do próprio setor, não por não possuir competência, mas sim por não ter a vivência e também o seu grande acumulo de funções. 

O setor de trânsito é completamente auto-sustentável e já possui condições e embasamento constitucional para de fato terem um plano de carreira diretamente ligado ao setor, pois hoje através de uma Emenda Constitucional, a 82 de 2014, e que inclui no § 10 ao art. 144 da Constituição Federal, o disciplinar a segurança viária no âmbito dos Estados, Distrito Federal e dos Municípios. 

5 - Indicação/Ação: Contratação de novos GCM´s /Aquisição de veículos para a GCM

Local: Guarda Municipal de São Roque

Justificativa: Um município como o de São Roque, hoje com mais de 87 mil habitantes não pode possuir um efetivo tão limitado em uma instituição hoje já existente e que atua no setor de segurança. Fazemos divisas com outros 05 municípios, possuímos 51 unidades escolares, e inúmeros prédios públicos, hoje alguns abandonados e outros deteriorados, mas não possuímos condições de um primeiro atendimento eficiente e capaz de zelar melhor dos nossos patrimônios. 

O crime não faz distinção, ele simplesmente vem aumentando, e a GCM é uma importante ferramenta não só para o zelar de um patrimônio, mas sim para a prevenção de muitos delitos, compartilhando juntamente com a Polícia Militar a possibilidade de trazer uma sensão de segurança a todos nós. São Roque não pode continuar com apenas 02 viaturas da GCM disponíveis para trabalhar, pois por mais simples que sejam os atendimentos de algumas ocorrências, a quantidade é enorme para a nossa realidade.

6 - Indicação/Ação: Campo Society e Academia ao ar livre

Local: Vila Amaral ou Paisagem Colonial

Justificativa: bairros com grande concentração de crianças e adolescentes, havendo uma parte menos favorecida, e que atualmente não possuem um local para prática de esporte e até mesmo lazer, que possa possibilitar uma vivência com situações que possam trazer mais dignidade, uma saúde melhor e porque não uma inclusão social para aquelas pessoas, desviando-as essas várias crianças e adolescentes, o máximo possível do caminho e envolvimento com as drogas.

7 - Indicação/Ação: Campo de Society ou uma pista de montain cross

Local: Jardim Suiça

Justificativa: mais um dos bairros que não possuem nenhuma opção de esporte ou lazer para as crianças e adolescentes. Atualmente a prefeitura já possui uma área que há tempos atrás chegou a ser utilizada como campinho de futebol e depois por praticantes do mountain cross através de pista improvisada. É uma oportunidade de reativar o espaço ou com um campo society, ou então com a implantação de uma pista para prática de mountain cross. 

8 - Indicação/Ação: Pista de Skate

Local: Avenida Zito Garcia

Justificativa: um dos esportes que mais cresce no mundo é o Skate. Hoje em nosso município, existem muitos praticantes do Skate, porém não existe uma pista para os mesmos. A região da Avenida Zito Garcia possui amplo espaço para a construção de uma ótima pista de skate.

9 - Indicação/Ação: ampliação de vagas nas creches

Local: geral

Justificativa: São Roque possui hoje uma enorme defasagem na questão de creches, obtendo alarmantes números como: cerca de 145 crianças no berçário 1, cerca de 328 crianças no berçário 2, cerca de 293 crianças no Maternal 1, cerca de 67 crianças no Maternal 2, ou seja, números preocupantes para a seqüência dos anos seguintes, caso não sejam criadas novas opções.

ROGÉRIO JEAN DA SILVA

(CABO JEAN)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor 

NEWTON DIAS BASTOS

MD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de

São Roque – SP 
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