OFÍCIO VEREADOR n° 502/2017
São Roque, 02 de maio de 2017.
Prezados Senhores,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-los e na oportunidade parabenizar o Jornal O DEMOCRATA pela passagem de seu Centenário de Fundação e ao mesmo tempo justificar minha ausência na Sessão Solene realizada pela Câmara Municipal em alusão a data festiva.
Infelizmente não puder estar presente aos eventos comemorativos do Centenário do Jornal O Democrata uma vez que encontrava-me representando nossa Cidade no Congresso Estadual de Municípios realizado no Município de Campos do Jordão.

Apesar da distância entre os Municípios ter impedido que eu estivesse presente à Sessão Solene, tenho certeza que o motivo foi justo, pois naquele momento encontrava-me exercendo a função para a qual fui eleito, ou seja, defendendo os interesses de nossa Cidade nos mais diversos setores.

Tenho certeza que a Sessão Solene alusiva ao Centenário do Jornal O Democrata transcorreu repleta de alegria e contentamento, pois nota-se no semblante dos seus colaboradores a felicidade e o orgulho por terem alcançado 100 anos de trabalho e dedicação ao povo São-roquense.

De qualquer forma gostaria que aceitassem minhas sinceras desculpas por não estar presente a Sessão Solene e aproveito o ensejo para apresentar meus sinceros votos de felicidades pelas comemorações em face dos 100 anos de fundação.
Fico a disposição para o que se fizer necessário, rogando que o Jornal O Democrata continue prestando os inestimáveis serviços que tem oferecido ao longo de sua existência ao povo de nossa cidade e de nossa região.
Atenciosamente,

JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR
Vereador
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