OFÍCIO VEREADOR n° 515/2017
São Roque, 08 de maio de 2017.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e como Presidente representando a Comissão de Assuntos Relevantes (CAR), criada com a finalidade de acompanhar a “Frente Parlamentar em Defesa da Raposo Tavares”, convidá-lo para lhe mostrar “in loco” alguns locais que têm problemas decorrentes das obras da construção do novo contorno da Rodovia Raposo Tavares e da duplicação dessa rodovia no trecho pertencente a São Roque, bem como solicitar a colocação de sinalização de altura máxima permitida sob a passarela próxima à Vila São Rafael em trecho recentemente duplicado.
A presente solicitação é necessária para atender aos pedidos dos moradores são-roquenses, representados por nós Vereadores, em razão das dificuldades e dos problemas causados depois da inauguração do novo contorno da Rodovia Raposo Tavares em São Roque, bem como da duplicação dessa rodovia que segue em sua etapa final.
   Além disso, a falta de sinalização de altura sob a passarela tem por objetivo evitar possíveis graves acidentes com veículos altos.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR)
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Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO DIAS RIBEIRO

MD. Gerente Institucional da CCR ViaOeste 
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