OFÍCIO VEREADOR n° 565/2017

São Roque, 16 de maio de 2017.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de esclarecer à esta Casa de Leis se há previsão por parte do DER para realização de serviços de manutenção, recapeamento e roçada em toda a extensão da Rodovia Lívio Tagliassachi, que liga a Rodovia Castelo Branco ao Município de São Roque.

A Rodovia, também conhecida simplesmente como “Acesso” encontra-se em péssimas condições com necessidade de roçada em toda sua extensão, com desbarrancamentos, e buracos em diversos pontos de sua extensão, conforme se pode constatar nas fotos anexas.

Sendo a principal via de acesso ao município, especialmente nos finais de semana – quando a cidade recebe grande número de turistas vindos de todo Estado – a manutenção a que nos referimos é primordial e urgente, motivo pelo qual oficiamos Vossa Senhoria solicitando informações sobre a viabilidade da realização de tais serviços.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

ALFREDO MOREIRA DE SOUZA NETO

MD. Diretor Regional da DR2 – Itapetininga

DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM

Rua General Carneiro, 196, Bairro Centro, | CEP 18.200-024

Itapetininga - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 16/05/2017 - 14:37:29 02499/2017/les

