OFÍCIO VEREADOR n° 585/2017
São Roque, 19 de maio de 2017.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar o fechamento do cruzamento da Avenida Piracicaba com a Prefeito Bernardino de Lucca. (Entrada da Vila Nova); e o cruzamento da Rua Alfredo Salvetti com a Avenida John Kennedy (acesso à Avenida Santa Rita).
O fechamento do primeiro cruzamento é para que o trânsito seja direcionado para fazer o contorno próximo ao Ginásio, pois o local é de constate acidentes, além do fato de muitos motoristas realizarem manobras de conversão proibida.  O segundo cruzamento é que seja utilizada a Avenida John Kennedy, vindo a ter acesso tanto do lado oposto como pela Vila Aguiar, usando a rotatória ao lado do terminal intermunicipal Alcides de Souza e assim ter maior fluidez. Se possível, dar um retorno a este Vereador da possível análise. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA
CABO JEAN

Vereador
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Excelentíssimo Senhor
CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES
DD. Prefeito da Estância Turística de 
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