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INDICAÇÃO Nº 00774/2008
Solicita providências para o estabelecimento de parceria entre o Centro Federal e Educação Tecnológica - CEFET Goianã, o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza e a Empresa JHSF, responsável pelo Empreendimento Dona Catarina, visando à qualificação de mão-de-obra de nossos Munícipes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando o estabelecimento, através da intervenção do Poder Público Municipal, de parceria entre o Centro Federal e Educação Tecnológica - CEFET Goianã, o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza e a Empresa JHSF, responsável pelo Empreendimento Dona Catarina, a ser realizado próximo à Rodovia Castelo Branco para qualificação de mão-de-obra de nossos Munícipes.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que está programada a construção de um portentoso complexo residencial de alto padrão em nosso município, denominado Empreendimento Dona Catarina, e que se localizará às margens da Rodovia Castelo Branco. Tal investimento contará com milhares de residências de luxo e criará centenas de novos postos de trabalho, aquecendo tanto o mercado de construção civil quanto o de prestação de serviços. Além disso, se prevê a construção de uma área comercial e empresarial de 350.000 m², que contará com prédios empresariais, Shopping Centers, Lojas de Luxo, restaurantes e a instalação de um Hotel Fasano, uma das maiores redes hoteleiras do Globo. Suas atividades diárias necessitarão de milhares de trabalhadores qualificados na área turística, gastronômica e empresarial, trabalhadores estes de elevado conhecimento técnico e de alto valor agregado. 

 Não é necessário dizer o quanto este titânico empreendimento afetará a vida econômica de nosso Município, não apenas ao gerar tais postos de trabalho, mas também por injetar grandes quantias de capital nas diversas atividades econômicas de nossa cidade, como comércios, shoppings, e atividades turísticas. 
No entanto, existe o risco de não nos beneficiarmos desta excelente oportunidade. É crucial que consigamos suprir a futura demanda por mão-de-obra qualificada, sob pena de perder tais postos para trabalhadores qualificados de cidades vizinhas, como Sorocaba, Araçariguama ou Itu. Para tanto seria ideal, com o apoio técnico da Prefeitura, do estabelecimento de convênio entre a Empresa construtora e o CEFET, de forma que este cedesse apoio adequado para a capacitação de são-roquenses com o objetivo de integrá-los ao futuro nicho de ocupações originadas deste grande empreendimento. Desta forma não apenas usufruiríamos das benesses diretas como o aumento de capital investido, a redução na taxa de desemprego municipal, e o decorrente crescimento econômico originário destes fatores como garantiríamos que a injeção de recursos ficasse em nosso município, garantindo o crescimento de nossa indústria e comércio.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de Maio de 2008.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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