OFÍCIO VEREADOR n° 625/2017
São Roque, 31 de maio de 2017.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de propor a criação da Estrada Turística da Alcachofra, bem como a implantação de infraestrutura básica de pavimentação asfáltica, iluminação e sinalização turística para a mesma.

Esta demanda se justifica devido existência de vários empreendimentos no percurso que já recebem muitos visitantes. Também possuí diversos atrativos, além de beleza paisagística natural com lagos e mata nativa preservada. 

A cidade de São Roque, conhecida nacionalmente como a “Terra do Vinho”, está localizada a apenas 60 km de São Paulo e recebe muitos visitantes, principalmente no Roteiro do Vinho, principal Roteiro Enogastronômico do Estado e um dos mais importantes do Brasil.

Os atrativos da região são as vinícolas, a paisagem e a gastronomia principalmente com a Alcachofra. O fato de atualmente acontecer congestionamento na Estrada do Vinho em dias de grande movimento de veículos, aponta a necessidade de se criar alternativas de acesso aos empreendimentos ao longo do Roteiro do Vinho.

Assim, a presente propositura visa sugerir a criação da Estrada da Alcachofra, roteiro turístico integrante do Roteiro do Vinho. O nome proposto para a Estrada se justifica pela existência de vários produtores de alcachofra no percurso, que deverá ter início na Estrada da Cachoeirinha (altura do km 4 da Estrada do Vinho, logo após o Rancho Arizona e Estrada do Leitão), Estrada do Sorocamirim, Estrada do Moraes, finalizando na Estrada do Vinho, no Bairro do Sorocamirim, num percurso de 5,5 km. 

Com a criação de mais este Roteiro pretende-se o desenvolvimento dos empreendimentos já em funcionamento, bem como, o incentivo para a criação de novos investimentos na região. 

Podemos citar como exemplo de empreendedor o Sr. Dario de Moraes que produz alcachofras, bem como outras verduras e legumes, e gostaria de criar um ponto de venda no local, incentivando o Turismo Rural em sua propriedade.

Dentre os empreendimentos localizados na região estão: Quinta do Nino; Hotel Canil Cambará; Fernando Pasero (produtor de uva, vinho artesanal e piscicultura); Haras Moon; Dario de Moraes (produtor de alcachofra); Portinex Gourmet Ibérico; Alcachofras Bom Sucesso; Vinhos Cacique (vinícola e restaurante); Sítio São Roque – Viveiro de Mudas; Armazém das Meninas; Sítio Moraes (produtor de alcachofra); Hotel/Condomínio Vila Del Vino; Toninho Camargo / Adriano (Alcachofras e Antiguidades). Além dos empreendimentos limítrofes como o Pesqueiro Taquarí e Vinhos XV de Novembro.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

MAURINHO DE GÓES

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES
DD. Prefeito da Estância Turística de 
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