OFÍCIO VEREADOR n° 640/2017
São Roque, 06 de junho de 2017.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de que o 5º Batalhão da Policia Rodoviária encaminhe a esta Casa de Leis informações referentes aos números de acidentes registrados na Rodovia Lívio Tagliassachi ocorridos nos anos de 2015, 2016 e 2017, especificando o número de vítimas fatais e não fatais.

Já faz bastante tempo que este Vereador vem reivindicando junto ao DER – Departamento de Estradas e Rodagem providências em relação ao “Acesso”, uma das mais perigosas rodovias da região. As fortes chuvas ocorridas recentemente agravaram situações de desbarrancamento, no qual parte considerável da pista tem cedido, expondo a risco de vida as milhares de pessoas que trafegam pela via.

Com o intuito desenvolver estudos e solicitar providências às autoridades competentes visando minimizar a ocorrência de acidentes no local, é que solicitamos de Vossa Senhoria tais informações, que ajudarão a mensurar a necessidade urgente de manutenção no local.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA

CABO JEAN

Vereador
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