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INDICAÇÃO Nº 00847/2008
Solicita a pavimentação asfáltica da Travessa José Teixeira Pombo, Distrito de São João Novo. (Reitera a Indicação 349/2008)

Exmo. Senhor Presidente da Câmara Municipal:

O Vereador que esta subscreve, INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que se digne determinar as providências necessárias junto ao setor competente, visando à pavimentação asfáltica da Travessa José Teixeira Pombo, Centro, Distrito de São João Novo.

JUSTIFICATIVA:

A solicitação ora pleiteada é uma justa reivindicação dos moradores, sendo uma obra de suma importância tendo em vista que a referida Travessa está localizada no centro do Distrito de São João Novo.

Saliento que a via pública em tela dá acesso ao Clube Sete de Setembro e em dias de chuva a água barrenta entra no citado Clube, prejudicando suas atividades sociais, além do mais, trata se de uma obra de baixo custo em virtude da extensão da rua.   

Portanto, tanto este Vereador como a comunidade daquele Distrito, aguardam que providências urgentes sejam tomadas objetivando resolver, em curto prazo, o problema em tela.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de Junho de 2008.
ARMANDO ANÉAS NUNES 

(LILO)

Vereador
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