PORTARIA Nº 00064/2011-L

De 12 de abril de 2011.
Designa Vereadores para substituírem temporariamente integrantes da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação.

Considerando que os Vereadores Alfredo Fernandes Estrada e Etelvino Nogueira, membros da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação, foram designados, nos termos do Processo nº 039-L, de 29/03/2011, para comporem Comissão de Representação para participar do 55º Congresso Estadual de Municípios na Cidade de São Vicente.

Considerando que o referido Congresso, que é promovido pela APM – Associação Paulista de Municípios, será realizado no período de 13 a 15 de abril de 2011, ficando os Vereadores participantes do evento impedidos temporariamente de desempenhar suas funções junto às Comissões Permanentes da Câmara.

O PRESIDENTE da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições legais, e nos termos do Artigo 114 do Regimento Interno, EXPEDE a seguinte Portaria:

Art. 1º     Ficam designados os Vereadores Donizete Antonio Plínio de Moraes e Israel Francisco de Oliveira para substituírem os Vereadores Alfredo Fernandes Estrada e Etelvino Nogueira, impedidos temporariamente de participar dos trabalhos da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação.

... continuação da Portaria nº 064, de 12/04/2011.

Art. 2º     A substituição estabelecida no artigo 1º é para o período de 13 a 15 de abril de 2011.

Art. 3º     Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no quadro de avisos da Câmara Municipal.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 12 de abril de 2011.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA 

Presidente em Exercício

Registrada e publicada na Secretaria da Câmara na data supracitada

(Processo nº 016-L, de 07/01/2011)

MAURACY MORAES DE OLIVEIRA

Diretor Técnico Legislativo
PROTOCOLO Nº 02386/2011
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