PORTARIA Nº 00123/2011-L

De 11 de agosto de 2011.

Designa membros para compor a Comissão de Assuntos Relevantes – C.A.R., com a finalidade de elaborar estudos visando o aprimoramento das políticas públicas relativas aos serviços prestados pela Santa Casa de Misericórdia de São Roque.
MILTON BRASIL CAVALCANTE, Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições legais, EXPEDE a seguinte Portaria:

Art. 1º   Ficam designados os Vereadores: Etelvino Nogueira, Donizete Plínio Antonio de Moraes e Júlio Antonio Mariano, para comporem, sob a presidência do primeiro, a Comissão de Assuntos Relevantes – C.A.R., com  a finalidade de elaborar estudos visando o aprimoramento das políticas públicas relativas aos serviços prestados pela Santa Casa de Misericórdia de São Roque.
                                                   Art. 2º    Designo o servidor Guilherme Luiz Medeiros Rodrigues Gonçalves para prestar a devida Assessoria Jurídica à Comissão; e, a servidora Maria Aparecida Batista – Coordenadora Técnica Legislativa, para secretariar os trabalhos, com as seguintes atribuições:

I ‑ comparecer no local, data e horário estipulado pelo Presidente da Comissão;

II ‑ registrar em processo próprio os atos pertinentes às reuniões da Comissão;

III ‑ encaminhar os ofícios expedidos;

IV ‑ anexar documentos recebidos ao processo;

V ‑ desempenhar outras atribuições por decisão da C.A.R.

Art. 3º  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 11 de agosto de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
Presidente
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