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INDICAÇÃO Nº 00864/2008
Solicita a pavimentação asfáltica da Rua Aniz Gebara, Distrito de São João Novo. (Reitera a Indicação 367/2008)
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, seus bons ofícios junto ao DER, visando à realização de estudos com o objetivo de viabilizar a pavimentação asfáltica da Rua Aniz Gebara, Distrito de São João Novo.

JUSTIFICATIVA:

A Rua Aniz Gebara serve de acesso à Vila Vinhas, que conta atualmente com população numerosa e inúmeras chácaras e vale salientar que ali existem dois empreendimentos ligados ao turismo, quais sejam: Vale Encantado (com chalés, piscinas, lagos, campo de futebol, restaurante, etc); e a Fazenda Ipê (com piscinas, pousadas, restaurante, campo de futebol, lago, quadra de tênis, etc); ambos em funcionamento há mais de 15 (quinze) anos, e que recebem grande número de pessoas o ano inteiro.

O estado precário em que se encontra a via pública em questão vem causando inúmeros transtornos àqueles que por ali transitam, além de causar prejuízos aos proprietários dos citados empreendimentos, principalmente nos dias de chuva.

Assim sendo, este Vereador e a comunidade aguardam esse benefício há muitos anos, só que nenhuma providência foi tomada até o momento.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de junho de 2008.
ARMANDO ANÉAS NUNES 

(LILO)

Vereador
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