PORTARIA Nº 4/2014-L

De 02 de janeiro de 2014.

Altera a redação do artigo 5º da Portaria nº 83‑L, de 30/08/2012, que “Regulamenta o artigo 137 da LOM, para apresentação de documentos visando à comprovação da ficha limpa de servidores”.

Considerando que a Portaria nº 83-L, de 30/08/2012-L, regulamenta o artigo 137 da LOM, para apresentação de documentos visando à comprovação da ficha limpa de servidores;

Considerando que, anualmente, todos os servidores designados em função de confiança ou nomeados para cargo em comissão, de acordo com o artigo 5º da referida Portaria, teriam que reapresentar a documentação exigida até o dia 31 de janeiro de cada ano;

Considerando que toda essa mudança requer readequação devido ao volume de documentos tramitando pela secretaria, além do transtorno causado aos servidores em busca de tais exigências.

Posto isto, A Mesa Diretora da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições legais, EXPEDE a seguinte Portaria:

Art. 1º    O caput do artigo 5º da Portaria nº 83‑L, de 30 de agosto de 2012, passa a vigorar com a seguinte redação:
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“Art. 5º   O Setor de Recursos Humanos realizará o recadastramento, exigindo dos atuais ocupantes dos cargos em comissão ou função de confiança os documentos indicados no artigo 4º, sempre na 1ª Sessão Legislativa de cada Legislatura, até o dia 31 de janeiro.”
Art. 2º   Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 02 de janeiro de 2014.

	RAFAEL MARREIRO DE GODOY

Presidente



	JOSÉ CARLOS DE CAMARGO 

1º Vice-Presidente


	JOSÉ ANTONIO DE BARROS

2º Vice-Presidente



	Marcos Augusto Issa H. de Araújo

1º Secretário
	ALEXANDRE RODRIGO SOARES

2º Secretário


Registrada e publicada na Secretaria da Câmara na data supracitada (Processo nº 11-L, de 11/03/1997):

Mauracy Moraes de Oliveira 

Diretor Administrativo

PROTOCOLO Nº CETSR 02/01/2014 - 12:35:14 00014/2014
