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INDICAÇÃO Nº 00892/2008
Solicita a implantação de 40 braços com luminárias em postes localizados na Rua José Leme de Moraes, Bairro Volta Grande, Distrito de São João Novo, desde a Madeireira do Almão até a Chácara Recanto Primavera. (Reitera a Indicação 405/2008)
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto a CPFL – COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E LUZ, visando à implantação de 40 braços com luminária em postes localizados na Rua José Lemes de Moraes, Bairro Volta Grande, Distrito de São João Novo, desde a Madeireira do Alemão até a Chácara Recanto Primavera.

JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação se faz necessária uma vez que a Estrada Volta Grande, que faz ligação com o Alto da Serra, não conta com iluminação púbica, benefício que seria de extrema importância para as pessoas que ali residem ou apenas transitam.

Saliento que seriam necessários cerca 40 braços com luminárias desde o poste nº 1104, próximo a Madeireira do Alemão, até o poste nº 1870, em frente à Chácara Recanto Primavera.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de junho de 2008.
ARMANDO ANÉAS NUNES

(Lilo)

Vereador
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