PORTARIA Nº 30/2014-L

De 11 de fevereiro de 2014.

Designa Vereadores para compor a Comissão de Representação do 58º Congresso Estadual de Municípios e dá outras providências.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições legais, e nos termos da Resolução nº 002-L, de 10/02/2014, EXPEDE a seguinte Portaria:

Art. 1º
Ficam designados os Vereadores: Adenilson Correia, Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino Nogueira, Luiz Gonzaga de Jesus, Israel Francisco de Oliveira, José Carlos de Camargo e  Rafael Marreiro de Godoy; para integrar a Comissão de Representação constituída com o fim específico de participar do 58º Congresso Estadual de Municípios, promovido pela Associação Paulista de Municípios – APM, em Campos de Jordão – SP, no período de 18 a 22 de março de 2014. 

Art. 2º
Fica designado o servidor José Carlos Saraiva Massucatto, Assessor de Gabinete Legislativo, para Assessorar a Comissão de Representação e secretariar os trabalhos da Comissão, bem como responsável pelo adiantamento previsto no artigo 4º da Resolução nº 002-L, de 10/02/2014.

Art. 3º
Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 11 de fevereiro de 2014.

Rafael marreiro de godoy
Presidente

Registrada e publicada na Secretaria da Câmara na data supracitada:

(Processo nº 18-L, de 11/02/2014):

Mauracy Moraes de Oliveira 

Diretor Administrativo
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