PORTARIA Nº 044/2014-L

De 19 de março de 2014.
Designa membros para compor Comissão de Exame da Denúncia, com a finalidade de apurar incidente ocorrido com veículo oficial na Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque. 
JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Presidente em Exercício da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições legais, EXPEDE a seguinte Portaria:

Art. 1º
Ficam designados para compor a Comissão de Exame da Denúncia, com a finalidade de apurar incidente ocorrido com veículo oficial na Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, os nobres Vereadores Alexandre Rodrigo Soares, Alfredo Fernandes Estrada e Luiz Gonzaga de Jesus.
Art. 2º
Designo a Servidora Fabiana Marson Fernandes, para prestar a devida Assessoria Jurídica à Comissão; e o Servidor Vinicius Tancler de Campos, para secretariar os trabalhos da Comissão de Exame da Denúncia. 
Art. 3º
 O prazo para a Comissão exarar o seu parecer é de 15 (quinze dias), improrrogável, nos termos do Parágrafo Único do Art. 7º da Resolução nº 13/04-L, de 14 de dezembro de 2004, que “Dispõe sobre o Código de Ética dos Vereadores e dá outras providências”, a contar da data de instalação da Comissão. 

Art. 4º
Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
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