PORTARIA Nº 45/2014-L

De 20 de março de 2014.

Designa Vereadores para substituir temporariamente integrantes da Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo.
Considerando que os Vereadores Adenilson Correia e Etelvino Nogueira, membros da Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, foram designados, nos termos do Processo nº 018-L, de 11/02/2014, para comporem Comissão de Representação para participar do 58º Congresso Estadual de Municípios em Campos de Jordão-SP.

Considerando que o referido Congresso, que é promovido pela APM – Associação Paulista de Municípios, será realizado no período de 18 a 22 de março de 2014, ficando os Vereadores participantes do evento impedidos, temporariamente, de desempenhar suas funções junto às Comissões Permanentes da Câmara.

O PRESIDENTE da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições legais, e nos termos do Artigo 114 do Regimento Interno, EXPEDE a seguinte Portaria:

Art. 1º     Ficam designados os Vereadores Mauro Salvador Sgueglia de Góes e Alacir Raysel, para substituírem os Vereadores Adenilson Correia e Etelvino Nogueira, impedidos temporariamente de participar dos trabalhos da Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo.
Art. 2º     A substituição estabelecida no artigo 1º dar-se á para a 14ª Reunião Ordinária da Comissão, a ser realizada em 20/03/2014, às 17h10min.

Art. 3º     Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no quadro de avisos da Câmara Municipal.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 20 de março de 2014.
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