PORTARIA Nº 126/2015-L

De 06 de outubro de 2015.

SEM EFEITO, conforme COMUNICADO no Jornal da Economia  nº 858, fls C9, de 16/10/2015.

Instaura Processo Administrativo Disciplinar em face de incidente ocorrido com o veículo oficial sob responsabilidade do servidor Maurício Carlos Rosa dos Santos, Motorista Legislativo.
Considerando que o veículo Ford Fiesta, placa EHE4661, desceu da garagem e colidiu com a sala da Assessoria Jurídica, conforme informação constante do Ofício Câmara nº 26/2015;
Considerando a previsão do artigo 104 do Regime Jurídico dos Servidores da Estância Turística de São Roque, onde obriga a autoridade proceder a imediata apuração quando tiver ciência de irregularidade no serviço público. 

A Mesa Diretora da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições legais, e nos termos dos artigos 104, 107, 108 e seguintes da Lei nº 2.209 de 01/02/1994, EXPEDE a seguinte Portaria:

Art. 1º Fica instaurado Processo Administrativo Disciplinar em face de incidente ocorrido com o veículo oficial FORD FIESTA, placa EHE4661, em 02/10/2015, sob a responsabilidade do servidor Maurício Carlos Rosa dos Santos, Motorista Legislativo. 

Art. 2º Fica Constituída Comissão Processante para condução dos trabalhos do Processo Administrativo Disciplinar de que trata o artigo anterior.

Art. 3º Ficam designados os servidores Paulo de Tarso Neves de Aquino, Maria de Lourdes da Silveira Cruz e Adriano de Oliveira para, sob a presidência do primeiro, para integrarem a Comissão Processante ora instituída.
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Art. 4º O prazo para conclusão dos trabalhos é de 60 (sessenta) dias, a contar de sua instalação, podendo ser prorrogado por igual período. 

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
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