EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00008/2007-L, DE 29 DE JUNHO DE 2007, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
BIOGRAFIA DE ELCIO ROQUE BOCCATO
Elcio Roque Boccato nasceu em nosso município no dia 01 de setembro de 1935, fruto da união entre Heitor Boccato e Adelina de Castro Boccato, a lado de seus irmãos Osmar de Castro Boccato; Rubens José Boccato; e Sérgio Júlio Boccato. Elcio dividia as estripulices da infância com a aplicação nos estudos. Sua formação básica se deu toda em São Roque, onde estudou no Grupo Escolar “Dr. Bernardino de Campos” e, posteriormente no Ginásio Estadual “Horácio M. Lane”. Ainda durante a infância respirou na casa de seus pais os ares da vida política e social de São Roque, estimulado em parte pela militância política de seu pai. Esta atmosfera de contatos contribuiu para a formação de um caráter cosmopolita e tolerante, que compreendia a pluralidade inerente da sociedade são-roquense e que lhe seria indispensável nos dias que viriam como Editor de “O Democrata”.

  Ao chegar ao colegial fez os estudos clássicos no colégio Ipiranga, em São Paulo. Posteriormente cursou História e Geografia na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Sorocaba, qualificando-se como professor em todos os níveis de ensino e pós graduando-se na Universidade de São Paulo em História Social com dissertação versando sobre “A revolução histórica e social de São Roque, sob a análise e Registro da Imprensa Local.”

Com uma vida dedicada ao ensino, Elcio Roque Boccato descobriu no magistério a sua principal vocação. Iniciou as suas atividades profissionais em Ibiúna. Após o seu casamento, em 29 de setembro de 1959 com a Sra. Juracy Jandyra Hansen Boccato, mudou-se para o município de Jales, onde lecionou por alguns anos até responder ao chamado da terra natal, passando a lecionar em diversos centros educacionais da região nos anos que se seguiram.

Sua vida política foi intensa. Filho do Ex-Prefeito Heitor Boccato, o Sr. Elcio participou entusiasticamente das campanhas de seu pai, trabalhando como coordenador de sua campanha e cabo eleitoral. Sua presença também se fez durante a Administração Heitor Boccato, trabalhando nos bastidores da cena política municipal. Seguindo os passos de seu progenitor foi por duas vezes candidato a Vereador e Vice-Prefeito, participando ativamente dos debates que aqueciam o cenário político municipal e nacional, dentro e fora das prensas da mídia local. Em 1977, na administração Quintino de Lima, assumiu como Diretor de Educação, Cultura e Serviço Social, inaugurando esta pasta até então inédita. Sua passagem pela Diretoria de Educação se notabilizou por um amplo trabalho de expansão da rede municipal de ensino, através da implementação de idéias inovadoras no campo das Políticas Públicas de Educação.  

Em 1968 assumiu interinamente a direção do Jornal “O Democrata”, antes sob a gerência de seu pai. Prestigioso veículo de informação do nosso município. Referência para qualquer pesquisa sobre o nosso município, “O Democrata”, antes de um veículo midiático, é uma fonte historiográfica riquíssima, que reflete nos acontecimentos locais as grandes transformações nacionais e globais. Sua história é indissociável da história do nosso Município, e sua consulta é imprescindível para a compreensão da história de nossa cidade. Esta conjunção deve-se, em grande parte, ao direcionamento das políticas editoriais empreendidas pelo Sr. Elcio, historiador competente, ciente da importância deste veículo como fonte historiográfica e de memória de São Roque.

Sob seu comando, “O Democrata” se modernizou retórica e graficamente, adequando-se sempre à maré que acompanhou as profundas transformações sociais e comportamentais do fim do séc. XX.  O Sr. Elcio liderou a transição da impressão a quente até a editoração digital, o que permitiu o acréscimo de cores e um novo Layout, sem perder o seu conteúdo ou linha editorial, evidenciando a sua natureza visionária e empreendedora.

Seu casamento durou 39 anos, apenas interrompido pelo falecimento de sua amada esposa. Neste ínterim, o Sr. Elcio e a Sra. Juracy proveram todas as benesses e necessidades aos seus três filhos, Lucélia, André Luis e Valéria, crianças afortunadas que tiveram o privilégio de encontrar neste lar toda a fortaleza moral deste distinto senhor para crescerem moralmente como homens e mulheres. O Sr. Elcio, sempre ciente das responsabilidades paternais, dedica-se de corpo e alma, até os dias de hoje, ao bem-estar e felicidade de sua família.

Homem de riso fácil e humor farto, o Sr. Elcio é uma pessoa muito humana e comunicativa, exemplo de atividade e dinamismo na terceira idade, sempre pronto a participar de atividades com a família e amigos. Para ele, acima de tudo se coloca o bem-estar de sua família e da família São-roquense. Este sentimento de proteção o levou a assumir, por duas vezes, a presidência do Conselho de Segurança (Conseg), além de ser membro do Conselho da Santa Casa. Além disso é, assim como foi seu pai, membro ativo da Loja Maçônica Labor, comprometido na busca da evolução espiritual de si e da humanidade.

Como reconhecimento pelo seu trabalho e trajetória, o Sr. Elcio recebeu diversas homenagens, como a Medalha D. João VI, outorgada pela associação medalhística de São Paulo e Título de Cidadão Mairinquense, em 1986. 

Sua biografia, enfim, pouco expressa a humanidade de seus atos e o respeito que faz manifestar em todos aqueles entram em contato com ela. O Sr. Elcio se notabilizou pelo esmero que dedicou tudo o que fez: como pai, como filho, como profissional, como amigo e marido. Esta Homenagem, carregada de carinho e admiração, se ofusca ante o brilho de sua história.

Isso Posto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, por intermédio do Protocolo 03455/2007 de 29 junho 2007, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Decreto Legislativo.

PROTOCOLO Nº 03455/2007

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2007
De 29 de Junho de 2007.

Dispõe sobre a concessão de Medalha de Mérito “Barão de Piratininga” ao Professor Élcio Roque Boccato.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Medalha Barão de Piratininga ao Professor ÉLCIO ROQUE BOCCATO, cuja entrega será feita em Sessão Solene alusiva ao Aniversário da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 29 de Junho de 2007.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador

PROTOCOLO Nº 03455/2007
