EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00002/2008-L, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2008, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
BIOGRAFIA DE CARMEM LÚCIA PONTES
Carmem Lúcia Palácio Pontes nasceu em 14 de Outubro de 1956 na Cidade de São Roque. Filha de Álvaro Palácio e Nair César Palácio, cresceu, juntamente com seus 04 irmãos, cercada pela pobreza. Seu pai era ferroviário, constantemente auxiliado por sua mãe no complemento da renda familiar.

Filha carinhosa, Carmem Lúcia sempre ajudava sua Mãe nas tarefas domésticas. Ao mesmo tempo cumpria suas responsabilidades como excelente aluna, estudando até o ginásio no colégio Manley Lane.

Finalizado os seus estudos normais, ingressou no ensino técnico onde formou-se como Técnica de Contabilidade no Colégio Barão de Piratininga.  Ainda cursando, em 1974, conheceu Milton da Silva Pontes Filho. Deste encontro formou-se um laço de carinho e afeição, o qual resultou em um matrimônio que já perdura há 29 anos.

No dia 11 de novembro de 1980 nasceu Fernando Augusto Palácio Pontes. Aos 10 meses de idade, Carmem Lúcia e seu marido perceberam que seu amado filho necessitava de cuidados especiais médicos e pediátricos especiais. Fora necessária enorme força de espírito e muito amor para suprir as necessidades de Augusto Fernando. Carmem enfrentou diversas vicissitudes para dar o melhor tratamento a seu amado filho, visto que não havia em São Roque, entidades adequadas para suprir as necessidades de crianças como Augusto Fernando.

Isso Posto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, por intermédio do Protocolo 00803/2008 de 06 de fevereiro de 2008, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Decreto Legislativo.

PROTOCOLO Nº 00803/2008

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00002/2008
De 06 de fevereiro de 2008.

Dispõe sobre a concessão de plana de homenagem à Senhora Carmem Lúcia Pontes
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora CARMEM LÚCIA PONTES, cuja entrega será feita em Sessão Comemorativa do Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 06 de fevereiro de 2008.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
Vereador

PROTOCOLO Nº 00803/2008
