EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00003/2008-L, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2008, DE AUTORIA DO VEREADOR ARMANDO ANÉAS NUNES
BIOGRAFIA DE ODETE EUGÊNIA DA CONCEIÇÃO MENDES
Odete Eugênia da Conceição Mendes nasceu em Avaré, Interior do Estado de São Paulo, em 25 de dezembro de 1916. Aos 18 anos casou-se com Irineu Pereira Mendes, passando a morar em Ipauçu. Nesta cidade, Odete labutou por longos anos na lida do café e ali concebeu seus cinco filhos, dos quais três sobreviveram: José Carlos, Cláudio Roberto e Maria Neuza.

Em 1957, Odete mudou-se para Osasco onde, com muita garra e determinação, sustentou e criou os seus filhos por longos anos. Essa senhora vive no Distrito de São João Novo há 42 anos, de onde assiste, da placidez de sua idade, ao crescimento três filhos, nove netos e doze bisnetos.

Aos 91 anos, dona Odete é uma senhora extremamente ativa. Cuida de seus afazeres domésticos sozinha, participa com frequência do C.C.I e faz academia toda semana. Já participou diversas vezes das atividades da Escola de Samba Unidos de São João Novo, sempre se mostrando animada e cheia de vida.
Isso Posto, ARMANDO ANÉAS NUNES, por intermédio do Protocolo 00804/2008 de 06 de fevereiro de 2008, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Decreto Legislativo.

PROTOCOLO Nº 00804/2008

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00003/2008
De 06 de fevereiro de 2008.

Dispõe sobre a concessão de placa de homenagem à Senhora Odete (de São João Novo) - Dia Internacional da Mulher.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora ODETE, cuja entrega será feita em Sessão Comemorativa do Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 06 de fevereiro de 2008.

ARMANDO ANÉAS NUNES
Vereador

PROTOCOLO Nº 00804/2008
