EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00008/2008-L, DE 20 DE JUNHO DE 2008, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO.
BIOGRAFIA DE MURILLO SILVEIRA
O Artista Plástico Murillo Silveira nasceu aos 29 de Junho de 1921, na cidade de São Roque. Em 1943 formou-se em Odontologia pela Universidade de São Paulo.

Filho de Pintor, desenvolveu cedo o gosto pela arte e, ainda jovem, ensaiou seus primeiros passos no mundo da pintura. Na década de 50 passou a dedicar-se integralmente à pintura, sendo hoje um dos mais consagrados artistas plásticos da Região.

Inicialmente teve como mestre o paisagista e cenógrafo Rômulo Lombardi. Fez curso de aperfeiçoamento com o pintor italiano e especialista em arte sacra Pedro Gentilli por dois anos, de 19 54 a 1956. entre os anos de 1972 a 1976 recebeu influência do mestre em natureza morta radicado em São Roque, Augusto Stefanelli e, de 1984 a 1986 teve como tutor o pintor carioca Carlos Augusto Cardoso.

 Hoje é um artista singelo, entusiasta da arte da expressão pela pintura, à qual se dedica com amor, disciplina e trabalho, sendo sua especialidade as obras de casarios. Possui vários óleos da antiga São Roque e no município ficou conhecido como “o pintor da Capela Santo Antonio”.

Desde 1954 participa de exposições e mostras em São Roque e outros Municípios. É casado com Rosa Guilhermina O. Silveira há 56 anos e possui dois filhos, seis netos e quatro bisnetos. Tanto pela brilhante atuação como artista plástico quanto pela participação em atividades sociais é bastante conhecido e estimado na cidade.

Isso Posto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, por intermédio do Protocolo nº 02754/2008, de 20 de junho de 2008, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº 02754/2008

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2008
De 20 de junho de 2008.

Dispõe sobre a concessão de Medalha de Mérito “Barão de Piratininga” ao Senhor Murilo Silveira.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1°
Fica concedida Medalha Barão de Piratininga ao Senhor Murilo Silveira, cuja entrega será feita em Sessão Solene alusiva ao Aniversário da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2°
As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3°
Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 20 de junho de 2008.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)
Vereador

PROTOCOLO Nº 02754/2008
