EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00001/2009-L, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2009, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
BIOGRAFIA DE CÉLIA REGINA ROSA GAVAZZI
Célia Regina Rosa Gavazzi nasceu em São Roque, em 25 de Agosto de 1953, fruto da união entre José Claudiano Rosa e Theresinha de Jesus Rosa. Formada  em Geografia pela Faculdade de Filosofia, Letras e Ciências Humanas da Universidade de São Paulo, Célia atua há trinta anos  como Gerente de Comércio Exterior da Latéx São Roque. Casada com José Luiz Gavazzi, é mãe de quatro filhos: Maria Carolina, publicitária; Maíra, fisioterapeuta; Felipe, administrador de empresas; e Maurício, infelizmente já falecido. 
Reconhecida por seus trabalhos sociais e por sua natureza filantrópica, Célia trabalhou ativamente como voluntária por 15 anos na Creche Amasília Ribeiro Lopes. Nesse período teve contato direto com as diversas dificuldades pelas quais passava aquela importante instituição. Com o objetivo de manter acesa a chama solidária da Creche, fundou no ano de 2000 a Comissão de Voluntárias “Pró Creche Amasília Ribeiro Lopes”, com o objetivo de levantar fundos para a Creche seus programas sociais. Dada a sua importância histórica, Célia foi eleita no primeiro momento como a presidente da entidade, posto que defendou orgulhosamente até o ano de 2008.  

 Nesse espaço de tempo diversos programas sociais foram projetados e aplicados pela Comissão, como o “Projeto Crescer”, que acolhe crianças de 6 a 10 anos de idade, dando-lhes alimentação e cuidados especiais. Graças a esse belíssimo trabalho, mais de 60 crianças recebem diariamente carinho, atenção e alimentação adequadas às suas necessidades.

Foi também obra da Comissão de Voluntárias “Pró Creche Amasília Ribeiro Lopes” a instalação da primeira Brinquedoteca de nosso Município, localizada nas dependências da Creche Amasília Ribeiro Lopes. Com a brinquedoteca, as crianças passaram a ter acesso a jogos e brinquedos, atividades lúdicas que ajudam no desenvolvimento infantil e promovem a coordenação motora, o exercício da lógica e a interação social. O sucesso da Brinquedoteca pode ser medido nos sorrisos e na alegria das crianças, cujo os olhos brilham encantados com esse importante espaço. 
Mulher de espírito devoto e fé cristã, Célia sempre  participou ativamente da vida religiosa de São Roque. Fora Festeira de São Roque em 2003, a mais importante e sacra festa religiosa de nossa cidade, que primou pela beleza e excelência. O reconhecimento de seu trabalho, aliado a fé que sempre demonstrou,  contribuíram para que fosse escolhida Festeira do Divino Espírito Santo deste ano, tarefa que, a conhecimento de todos, desempenhará com a costumeira competência.
A Sra. Célia atingiu o sucesso em todos os aspectos de sua vida, graças à sua energia inspiradora e ao amor que a tudo que faz dedica. Mulher de coração caridoso, encontra-se sempre disponível para receber os amigos, familiares e mesmo estranhos com a alma aberta e um sorriso no rosto, pronta a ajudar aqueles que a procuram em necessidade. Desta forma, Célia representa muito daquilo que foi conquistado através de lutas e sacrifícios feitos na defesa da emancipação das mulheres e na luta diária, encampada por heroínas anônimas, pela igualdade de gêneros e respeito entre os sexos. 

Isso Posto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, por intermédio do Protocolo 00976/2009 de 04 de fevereiro de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Decreto Legislativo.

PROTOCOLO Nº 976/2009

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00001/2009
De 04 de fevereiro de 2009.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Célia Regina Rosa Gavazzi.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora célia regina rosa gavazzi, cuja entrega será feita em Sessão Comemorativa do Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.
Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 04 de fevereiro de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)
Vereador
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