EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00003/2009-L, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2009, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL MARREIRO DE GODOY
BIOGRAFIA DE NAIR VIEIRA DE MORAES CARVALHO
Nair Vieira de Moraes Carvalho nasceu no Município de Itapevi, distrito de Amador Bueno, em 04 de Janeiro de 1936. Aos 19 anos casou-se com Genésio Rodrigues de Carvalho, marido e companheiro que lhe deu 9 filhos: Daniel, Jonas, Walter, Natanael, Valdinei, Ricardo, Odete, Ada, Maira e Genésio Filho (este último, a despeito de todo o amor materno, veio a falecer aos 13 anos de idade).
Logo após casar-se, em 1955, Nair mudou-se para o nosso Município, no Distrito de São João Novo, local no qual reside até hoje. Mulher de labuta, Nair trabalhou por mais de 22 anos em casas de famílias, tirando do suor de seu rosto parte do sustento de sua família. Mãe carinhosa e esposa dedicada, ainda que de origem humilde, sempre lutou para que seus filhos concluíssem os estudos. Com tal apoio, Maira, casada e aos 32 anos, cursa hoje a Faculdade de Direito, o que traz muito orgulho à sua mãe. Exemplo de honestidade, criou uma família robusta e íntegra, que compreende a importância da lida e do respeito à moral e aos valores cristãos de amor e solidariedade.
Pessoa de grande sensibilidade espiritual e frequentadora assídua  da Congregação Cristã do Brasil de são João Novo, Dona Nair sempre participou entusiasticamente das atividades religiosas, auxiliando a igreja nas mais diversas tarefas. Seu otimismo, alegria e sensibilidade a tornaram muito querida em sua comunidade, a qual se conforta em sempre esperar dela um sorriso de ternura e compreensão.
Avó de treze netos e bisavó de sete, Dona Nair nos lembra da importância da mulher, em todas as classes sociais, na formação de nossas famílias e de nossos valores. Esta homenagem, ainda que justa, torna-se singela comparada ao brilho desta mulher, mãe, esposa, avó e Brasileira.
Isso Posto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, por intermédio do Protocolo 00997/2009 de 05 de fevereiro de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Decreto Legislativo.

PROTOCOLO Nº (PROTOCOLO)


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00003/2009
De 05 de fevereiro de 2009.

Dispõe sobre concessão de Placa Homenagem à Senhora Nair Vieira de Moraes Carvalho.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora NAIR VIEIRA DE MORAES CARVALHO, cuja entrega será feita em Sessão Comemorativa do Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 05 de fevereiro de 2009.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador

PROTOCOLO Nº 00997/2009
