EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00006/2009-L, DE 09 de junho de 2009, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO.
BIOGRAFIA DE WLADIMIR NARDELLI
Wladimir Nardelli nasceu em 02 de Julho de 1934, em nosso Município. Fruto da união entre Julio José Nardelli e Lourdes Nardelli, imigrantes de primeira geração da Região de Udine, Wladimir cresceu junto com seus dois irmãos na área central de nossa cidade. Criança de caráter sereno, cursou no Grupo Escolar Bernardino de Campos suas primeiras letras. No ginásio, freqüentara o Colégio Horácio Manley Lane, concluindo ali seus estudos fundamentais. Ingressou no Ensino Médio ao estudar, em Sorocaba, na Escola Estadual Dr. Julio Prestes de Albuquerque, concluindo ali o 2° Grau normal e científico.
Em 1949, seu pai adquiriu terras na Região do Marmeleiro. Ali Wladimir, junto ao pai e irmãos, iniciou-se na produção vinícola dos Vinhos Nardelli, marca que já em seus primeiros anos conquistou grande aceitação no mercado. 

Em meados de 1958, sentindo a vocação do Magistério, Wladimir ingressou na Universidade de São Paulo, cursando ali Ciências Biológicas. Nesse período diversas transformações aconteciam em sua vida, tais como a trágica perda de seu pai. Nessa época, Wladimir já havia se tornado arrimo de sua família, dividindo o seu tempo entre os estudos e a sala de aula, espaço no qual faria de sua carreira uma história de vida.
Sua história magisterial se inicia com a grande reforma educacional ocorrida em São Roque através do trabalho incansável da Professora Antonieta de Araújo Cunha Laurenciano. Nomeada como Diretoria da Escola Horácio Manley Lane, a Professora Antonieta transformou toda a estrutura de ensino na cidade, confrontando-se com diversas forças políticas de seu tempo. Seu trabalho fora de grande influência para Wladimir, então um jovem professor de Ciências Físicas e Biológicas. Com seu trabalho, o Colégio Horácio Manley Lane tornou-se o principal Instituto de Educação da Região, qualificando professores de primário para as cidades limítrofes de São Roque.
Em 1965 casa-se com a Professora Maria Aparecida Carvalho Nardelli, companheira amada que lhe deu dois filhos: Julio César Nardelli, médico ortopedista e médico-chefe da seleção brasileira de Vôlei Feminino; e Caio César Nardelli, Médico Cardiologista e membro do corpo médico do Hospital Sírio-Libanês. 
Aspirando tornar-se Diretor, Wladimir ingressou, em 1975, em um curso de Pedagogia na cidade de Itu. Tornou-se Assistente de Direção da Professora Antonieta, vindo a substituí-la em 1981, quando a mesma se aposentou. Em 1985 foi removido para a Escola Bernardino de Campos, onde atuou até sua aposentadoria. Após o afastamento por aposentadoria, Wladimir prestou novo concurso, sendo-lhe atribuída vaga na Escola Estadual Professora Altina Julia de Oliveira, localizada no Município de Mairinque, sendo posteriormente removido para o para o Centro Educacional Horácio Manley Lane. A convite do então Delegado de Ensino, Professor Milton de Castro França, Wladimir fora convidado a assumir função na Delegacia de ensino  da região (atuais diretorias de ensino) na área de planejamento escolar. Por doze anos Wladimir cumpriu eficientemente mais essa missão dada à natural facilidade de trânsito entre as diversas esferas de ensino nos municípios, conquistada com mais de 40 anos dedicados à Educação.
Hoje, Wladimir mantém ainda grande atuação na sociedade organizada são-roquense. É Conselheiro da Irmandade da Santa Casa de São, além de Membro da Associação Cultural de São Roque e da Diretoria da Guarda Mirim de São Roque. 

Nada menos de trinta mil alunos passaram pelas salas de aulas capitaneadas por esse Educador. Jovens e adultos que hoje compõem o cerne de nossa sociedade e que atuam nas mais diversas áreas profissionais, aprenderam com esse senhor a apreciar o entusiasmo sofisticado decorrente do saber. Durante 40 anos, Wladimir Nardelli educou diversas gerações, ensinando em cada aula o respeito aos valores democráticos, despertando o interesse pelos prazeres abstratos e sutis da cultura e servindo de exemplo a todos aqueles que ouviram através de suas aulas o chamado para o exercício da sagrada missão do Professor.
O Brasil passa, hoje, por um momento crítico de decisão. O ingresso no Século XXI e a ruptura final com nosso passado colonial, escravista e selvagemente injusto devem ser precedidos de uma revolução educacional sem precedentes na história do mundo contemporâneo. Neste contexto, novamente se debate o papel dos professores na construção desse novo país e das injustiças feitas com essa que é a classe profissional mais importante de uma nação. 
Enquanto todos olham para o futuro, buscando antever o nascimento da grande Potência guarani, o alvorecer da tão esperada Civilização Cósmica de Rodó, que superará todas as barreiras que prenderam a humanidade em lutas mesquinhas nos séculos que se arrastaram na lama de nossos pés, neste momento, talvez devamos olhar para trás por um último momento, pois lá estarão os modelos de professores com que sonhamos e, por ironia, perdemos em uma esquina da história.

Wladimir Nardelli estará lá.    
Isso Posto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, por intermédio do Protocolo nº 03288/2009, de 09 de junho de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº (PROTOCOLO)


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2009
De 09 de junho de 2009.

Dispõe sobre a concessão de Medalha de Mérito “Barão de Piratininga” ao Senhor Wladimir Nardelli.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1°
Fica concedida Medalha de Mérito “Barão de Piratininga” ao Senhor WLADIMIR NARDELLI, cuja entrega será feita em Sessão Solene, alusiva ao Aniversário da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2°
As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3°
Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 09 de junho de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO 

(CHULA)
Vereador

PROTOCOLO Nº 03288/2009-451
