EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00007/2009-L, DE 09 DE JUNHO DE 2009, DE AUTORIA DO VEREADOR ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA.
BIOGRAFIA DE PAULO PIRES DE CAMPOS
Paulo Pires de Campos nasceu no Município de São Paulo, em 29 de Junho de 1954, fruto da união entre Eduardo Pires de Campos e Elly de Abreu Pires de Campos. Formado em Jornalismo pelas Faculdades Integradas Alcântara Machado, desde março de 2007 o Sr. Paulo vem exercendo importante posição no cenário do turismo brasileiro. Enquanto Assessor Parlamentar do Ministério do Turismo, o Sr. Paulo vem desenvolvendo diversas ações para o desenvolvimento do turismo através de Emendas Parlamentares, focadas principalmente nas áreas de infra-estrutura e de eventos.
A Impressionante carreira funcional do Sr. Paulo iniciou-se em 1996, ano em que se tornou Chefe de Gabinete do Deputado Federal Tuga Angerami. Lá desenvolveu diversas atividades, tais como: mediar discussões políticas sobre o mandato do Deputado; analisar propostas de Projetos de Lei, Emendas Constitucionais, Relatórios; acompanhar as atividades parlamentares e políticas do Deputado, tais como sua participação em Comissões Permanentes e Especiais; atender aos Prefeitos da região do Deputado, bem como gerenciar os contatos do Deputado com ONGs e especialistas de sua área de atuação. 

Em 1999, tornou-se Chefe de Gabinete do Deputado Federal Sampaio Doria, Deputado Federal que fora Relator Geral do Orçamento da União 2001/2002. Ali intermediou as relações do Deputado com a Consultoria de Orçamento da Câmara e do Senado; bem como organizou reuniões com Diretores Administrativos de órgãos federais - tais como AGU, DNER, IBAMA, ANA, ANATEL - com Relatores Setoriais e Assessores Parlamentares de vários Ministérios. Não é necessário dizer que o Sr. Paulo cumpriu suas funções com prístina eficiência e louvor. 
Em 2003, já um assessor de reconhecida competência, tornou-se Assessor Especial do Ministro da Justiça, Dr. Márcio Thomaz Bastos. Ali, Por quatro anos, foi responsável pela Assessoria Parlamentar do Ministério da Justiça, coordenando as atividades do Ministério no Congresso Nacional. Também foi responsável pelo controle de Requerimento de Informações e das Indicações oriundas do Congresso Nacional. Homem de confiança, acompanhava o Senhor Ministro nas audiências no Congresso Nacional, além de participar das reuniões de pauta com a Subchefia de Assuntos Parlamentares da Casa Civil, posteriormente Secretaria de Relações Institucionais. Foi também o principal articulador das ações políticas de interesse do Ministério da Justiça no Congresso Nacional. Tal currículo mais do que o habilitou para assumir a importante função de Assessor Parlamentar do Ministério do Turismo.
Desde outubro de 2007 os recursos obtidos pela Cidade de São Roque através do Ministério do Turismo já superam a cifra de R$1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais), muitos deles adquiridos através do edificante trabalho desse senhor. 
Sua atuação em prol de nosso Município tem o reconhecimento do Chefe da Divisão de Turismo, Sr. Sandro Marcelo Cobello; do Presidente do COMTUR, Sr. José Luiz Marchi de Camargo; e do Prefeito Municipal, Sr. Efaneu Nolasco Goginho, pois tem gerado centenas de empregos para a nossa população, acelerado a economia local e levado o nome de São Roque aos quatro cantos do País. 
Devemos também frisar que o Sr. Paulo Pires de Campos esteve diversas vezes em nossa Cidade, e em nenhuma delas deixou passar a chance de manifestar seu apreço pelo nosso Município e povo. Suas atividades, sua solicitude e o costumado respeito que sempre mostrou no trato com nossas autoridades e nosso povo atestam o acerto na justa homenagem que aqui requeremos.
Isso Posto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, por intermédio do Protocolo nº 03289/2009, de 09 de junho de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº 03289/2009


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007/2009
De 09 de junho de 2009.

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadania ao Senhor Paulo Pires de Campos.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1°
Fica concedido Título de Cidadão São-roquense ao Senhor PAULO PIRES DE CAMPOS, cuja entrega será feita em Sessão Solene, alusiva ao Aniversário da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2°
As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3°
Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 09 de junho de 2009.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
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