EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00009/2009-L, DE 09 DE JUNHO DE 2009, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL MARREIRO DE GODOY

BIOGRAFIA DE ADEMAR MARREIRO

Ademar Marreiro nasceu na Maternidade São Paulo, em 28 de Março de 1940, fruto da União entre Izabel Calvo e Cassiano Marreiro. Seu nome fora uma homenagem ao político paulista Adhemar de Barros, figura admirada por seu pai. Com um ano e meio de idade mudou-se para São João Novo, onde a família passou a tirar o sustento da agricultura e da entrega de lenha. Seu pai, Sr. Cassiano, fora uma figura atuante na sociedade da época, fora sócio fundador do Esporte Clube Sete de Setembro, além de ter sido inspetor de quarteirão por muitos anos. Ainda hoje a figura paterna do Sr. Cassiano está fortemente impressa na lembrança de Ademar. 

Ao atingir a idade escolar, Ademar freqüentou os três primeiros anos do curso primário nas Escolas de São João Velho, transferindo-se posteriormente para o Núcleo Educacional Bernardino de Campos, onde concluiu o 4° ano do primário com distinção.  Por falta de recursos financeiros, Ademar foi impossibilitado de cursar o preparatório ginasial, conseguindo então seu 1° emprego como cobrador da Veraneio, empresa do saudoso Sr. Robertino de Castro Prestes, carinhosamente conhecido como “Neguinho”. Com dois meses de preparatório, Ademar ingressou no Ginásio Bernardino de Campos, cursando ali até a 7ª série do Ginásio. Após isso se transferiu para a Capital, onde estudava à noite e trabalhava de Office-Boy durante o dia. Ali cursou o Instituto Edson de Ciências Eletrônicas, trabalhando como eletricista de 1957 a 1962. Em 62, já residindo em São Roque, ingressou como Carteiro nos Correios, exercendo essa função no Bairro de Pinheiros, Capital, até 1966. Nesse ano, participou de Concurso Público dos Correios pleiteando a vaga de Postalista. Ademar, após estudos extensivos, foi aprovado entre mais de 10.000 candidatos, exercendo o referido cargo na cidade de Santo André, cidade na qual posteriormente montou um estabelecimento comercial na Vila Luzia.

Em 1968 acabou transferido para a Galeria Prestes Maia, localizada no centro da Capital, como Sub-chefe de Agência. Em 1969, tranferiu-se para a Agência Central, localizada na Praça dos Correios. Naquela época inexistiam os Códigos de Endereçamento Postal, cabendo a cada funcionário memorizar o mapa da cidade de forma a cumprir sua função. Ademar trabalhava das 17 às 23h, vindo pernoitar em São Roque apenas depois das 01h25min. Nessa época Ademar ainda ajudava a administrar a Mercearia do Sr. Cassiano, seu pai. Trabalhou por nove anos como vendedor atacadista de perecíveis, atendendo as cidades da Região. Em 1971, após o falecimento de sua mãe, Ademar passou a viver com seu pai e quatro primos menores, filhos de um tio falecido.

Em 11 de Dezembro de 1981 casou-se com Maria Aparecida Houf Marreiro, amada esposa e companheira que lhe deu quatro filhas: Leila, Lia, Laís e Letícia. Nessa época, Ademar demitiu-se da função de vendedor, abrindo, com a compra de um caminhão, sua própria firma de venda em atacado, chegando a fornecer perecíveis por mais de três anos aos comerciantes da região. Em 1978, realizando um sonho antigo, Ademar inaugurou o primeiro supermercado do Distrito de São João Novo.

Pessoa de caráter enérgico, Ademar sempre se dedicou às diversas atividades simultaneamente, desde econômicas às esportivas. Após ver indeferido seu pedido de transferência para São Roque, Ademar desligou-se dos Correios no ano de 1974. Em 1990, Ademar adquiriu em sociedade um supermercado no Distrito de Brigadeiro Tobias, Sorocaba, empreendimento que infelizmente não resultou em frutos, fechando em 1995. Em 1992 adquiriu outro supermercado, em Amador Bueno, Itapevi, mais um empreendimento que se viu forçado a abandonar, devido aos constantes assaltos. Em 1992, junto com dois amigos, montou a Imobiliária Triângulo, até hoje sua principal fonte de renda. Em 2000, Ademar se desfez de seu Supermercado em São João Novo.

Por influência de Francisco Alves de Spina, foi indicado, em 1976, a Vereador de São Roque, elegendo-se junto ao Prefeito Quintino de Lima e seu Vice, Antonio Carlos Moya de Oliveira. Em 1980 transferiu-se da Arena em decorrência de atritos com o então Prefeito Quintino de Lima, ingressando assim no MDB. Fora reeleito em 1982 ao lado do Prefeito Mario Luiz Campos de Oliveira e do Vice, Zito Garcia. Já consolidado na política são-roquense, Ademar foi novamente reeleito em 1988, ao lado do Prefeito Zito Garcia e do Vice Antonio Carlos Pereira Rios. Em 1992, com uma aguçada intuição política, retirou-se da disputa por prever que não haveriam candidatos eleitos por São João Novo naquelas eleições, fato que veio a se confirmar. Ademar não desistiu da política, retornando triunfantemente em 1996, ao lado do Prefeito Efaneu Nolasco Godinho e de seu Vice, Antonio Carlos Pereira Rios. A partir de 2004 abandonou a carreira política, finalizando verdadeiro ciclo.

Ao longo de vinte anos de carreira parlamentar, Ademar participou das mais variadas funções na Câmara e no Distrito. Foi Presidente de Diversas Comissões Permanentes, Primeiro-Secretário e Vice-Presidente dessa Casa de Leis. Suas atividades ao longo de mais de 40 anos de vida pública o destacaram como um dos mais ilustres filhos de nossa cidade, mesclando sua vitoriosa biografia com a História Contemporânea de São Roque.

Isso Posto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, por intermédio do Protocolo nº 03291/2009, de 09 de junho de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

PROTOCOLO Nº (PROTOCOLO)


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 009/2009

De 09 de junho de 2009.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem ao Senhor Ademar Marreiro.

O Presidente da Câmara Municipal,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem ao Senhor ADEMAR MARREIRO, cuja entrega será feita em Sessão Solene, alusiva ao Aniversário da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 09 de junho de 2009.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY

Vereador

PROTOCOLO Nº 03291/2009

