EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00001/2010-L, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2010, DE AUTORIA DO VEREADOR JULIO ANTONIO MARIANO
BIOGRAFIA DE VERA MARREIRO DE GODOY
Nativa de São Roque, Vera nasceu em 15 de Outubro de 1941, fruto da união entre Aureliano e Elizabete Marreiro. Terceira filha entre seis irmãos, Vera viveu uma infância pobre, porém feliz. Criança de sítio, desde cedo já auxiliava sua família em tarefas domésticas, transitando entre as brincadeiras de criança e os afazeres do lar. Aos seis anos iniciou seus estudos, no Grupo Escolar Bernardino de Campos.

Na escola descobriu a paixão pelas letras e pela história. Para estudar Vera andava por mais de uma hora em ruas de terra, lutando contra a poeira, até chegar à escola. Ao concluir o ensino primário, Vera se viu obrigada a abandonar os estudos, trabalhando como babá para ajudar no sustento de sua família. Aos 17 anos ingressou nos quadros do Laboratório Santa Rita, dedicando seu tempo livre, durante os fins-de-semana, à catequese de crianças, na Paróquia de São João Novo.

Aos 24 anos, Vera conheceu um Galante Militar, para quem cedeu seu coração. Alcino Correia de Godoy, 1° Sargento da Polícia Militar, conheceu em Vera uma amiga, confidente, companheira e, por fim esposa. Em 16 de maio de 1964 Vera e Alcino juraram laços de fidelidade e amor eternos, vivendo juntos, em comunhão e cumplicidade, por mais de 33 anos. Desta união, santificada pelo amor, nasceram Rosana, Renato, Rafael e Roberta. Após casar-se, Vera fez de sua vida um santuário de paz e tranqüilidade para sua família, lhes dando amor e afeto incondicional. Nos tempos difíceis sempre foi em Vera que a família buscou a rocha que sustentava a família. 

Em 10 de Novembro de 1997, Alcino veio a falecer, deixando para trás a saudade de seus entes queridos, entre eles o amor de Vera. Hoje, avó de cinco netos, Vera compete junto com a equipe de CCI, como fundista, divulgando o nome de nossa cidade pelos quatro cantos do Estado. Além de excelente Atleta, Dona Vera realiza relevante trabalho junto ao Departamento de Turismo. Voluntária do CCI, Vera há mais de 10 anos contribui junto às famílias carentes de nossa cidade, ministrando cursos de corte e costura e bordados. Católica praticante, Vera atualmente se encontra envolvida com a apresentação do auto da páscoa de São Roque. 

Vera encarna hoje o paradigma da mulher moderna, em cujos ombros repousam as mais diferentes responsabilidades.  Atleta, mãe, profissional, devota e voluntária. O que para muitos se mostraria fardo insuportável, para Vera pesa como uma pluma. Esta homenagem é apenas uma forma singela de reconhecer o valor dessa grande guerreira, cuja história nos faz lembrar da força, doçura e dor de ser mulher. 

Isso Posto, JULIO ANTONIO MARIANO, por intermédio do Protocolo 02748/2010 de 08 de fevereiro de 2010, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Decreto Legislativo.

PROTOCOLO Nº (2748/2010)

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00001/2010
De 08 de fevereiro de 2010.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Vera Marreiro de Godoy.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora Vera Marreiro de godoy, cuja entrega será feita em Sessão Comemorativa do Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.
Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 08 de fevereiro de 2010.

JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador

PROTOCOLO Nº 02748/2010
