EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00002/2010-L, DE 08 de fevereiro de 2010, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
BIOGRAFIA DA PROFESSORA MARIA DO CARMO DELLA VECHIA MORITA
Maria do Carmo Della Véchia Morita Nasceu em Itu no dia 02/06/1952. Cursou o primário na Escola Bernardino de Campos e Ginásio e Magistério no Colégio Horácio Manley Lane, ambos em São Roque. Mulher batalhadora, ingressou na Rede Pública de Ensino como Professora, em 1970. Cursou Faculdade de Matemática na Fundação Dom Aguirre, em Sorocaba, e lecionou Matemática na Rede Estadual de Ensino Médio, de 1974 a 1997, quando se aposentou. 

 Há 33 anos Maria do Carmo é casada com Juvenal H. Morita, tendo 8 filhos e 3 netos. Ex-professora, Maria do Carmo sempre deixou gravada na memória de seus alunos uma lição de amor e profissionalismo. Sua dedicação ao Magistério inspirou alunos, mestres e professores, fornecendo aos inúmeros educandos que tiveram o prazer de tê-la como Mestra, o conhecimento necessário para o exercício da cidadania e do respeito. 

Agora trilha outros caminhos. Mulher de fé, participa ativamente de movimentos religiosos de base, como a Pastoral Carcerária, uma missão cada vez mais desafiadora nos tempos modernos. Podemos apenas agradecer efusivamente esta grande guerreira por tudo o que fez e que continua fazendo em nome da Educação e do Amor entre as pessoas. 

Isso Posto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, por intermédio do Protocolo 02749/2010 de 08 de fevereiro de 2010, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Decreto Legislativo.

PROTOCOLO Nº (PROTOCOLO)


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00002/2010
De 08 de fevereiro de 2010.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Professora Maria do Carmo Della Vechia Morita.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Professora Maria do carmo DELLA VECHIA MORITA, cuja entrega será feita em Sessão Comemorativa do Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.
Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 08 de fevereiro de 2010.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador

PROTOCOLO Nº 02749/2010
