EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00006/2010-L, DE 24 DE JUNHO DE 2010, DE AUTORIA DO VEREADOR ALFREDO FERNANDES ESTRADA
BIOGRAFIA DE IDALINA ÉLIA SANTIAGO SILVA
Filha de Ampliato Oliveira da Silva e Renée Santiago Silva Idalina Élia Santiago Silva nasceu em 1° de Março de 1944, em nossa cidade. Descendente de imigrantes portugueses, que viram em São Roque a oportunidade de se dedicarem à arte da vinicultura, Idalina cresceu em meio às videiras, dividindo seu tempo entre o Colégio São José, onde aprendeu as primeiras letras, e as brincadeiras junto aos seus irmãos: Maria Joaquina, Ana Lidia e Ademar.

Após concluir o ensino primário, Idalina fora transferida para a Escola Horácio Manley Lane, de forma a dar continuidade aos seus estudos. Ali desenvolveu grande paixão pelo magistério, um amor que lhe acompanha até hoje. Após cursar os primeiros dois anos do ensino médio em Sorocaba, Idalina retornou, no último ano, para finalizar seus estudos em São Roque, fazendo parte da primeira turma de formandos da Escola Normal de São Roque. 

Já formada, Idalina iniciou sua brilhante carreira como professora substituta efetiva na Escola Barão de Piratininga, espaço em que atuou de 1964 a 1970. Lecionou também, durante esse período, no município de Carapicuíba e nos bairros de Mombaça e Fazenda Butantã. Em 1971, assumiu como professora efetiva na Escola Prof. Euclides de Oliveira, distrito de Canguera. De 1978 a 1980 lecionou na Escola Manoel Villaça, assumindo no correr daquele ano vaga na Escola Germano Negrini, onde ensinou até 1987. Fechando um admirável ciclo, retornou ao Barão de Piratininga, berço de sua carreira, onde se aposentou em 1991. Nesse período lecionou para mais de 1500 alunos, dentre os quais, muitos deles, líderes que orgulham nossa sociedade.
Idalina não se casou, tamanha sua dedicação à formação de jovens e crianças, nobre empreitada a qual ofereceu todas as suas forças por mais de 27 anos. Pessoa religiosa, participou ativamente das atividades religiosas de sua paróquia, destacando ali seu trabalho realizado junto ao Coral Infantil da Missa das Crianças, obra a qual se dedicou por mais de 10 anos.

Idalina carrega a marca da mulher são-roquense. Forte, trabalhadora, dedicada e apaixonada pelo que faz. Esta homenagem justifica-se pela importância de seu trabalho para nossa sociedade, muitas vezes subestimado dada sua natureza silenciosa e contínua. Assim, é certo dizer que o papel dessa educadora se reflete nas gerações de são-roquenses que sob sua tutela se formaram cidadãos, eternizando-se na responsabilidade que lhe cabe pela prosperidade de nosso município. 

Isso Posto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, por intermédio do Protocolo 05022/2010 de 24 de junho de 2010, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Decreto Legislativo.

PROTOCOLO Nº 05022/2010

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00006/2010
De 24 de junho de 2010.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Professora Idalina Elia Santiago Silva.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Professora idalina elia santiago silva, cuja entrega será feita em Sessão Solene, alusiva ao Aniversário da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.
Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 24 de junho de 2010.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador

PROTOCOLO Nº 05022/2010
