EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2010-L, DE 24 de junho de 2010, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO ANTONIO MARIANO. 
 
BIOGRAFIA DE ROQUE GABRIEL RODRIGUES
 
Roque Gabriel Rodrigues, carinhosamente conhecido como “Roquinho”, nasceu em 17 de Julho de 1961 em nosso município. Filho dos imigrantes Elisabetta Castagna Rodrigues (em memória) e Manoel dos Santos Rodrigues (em memória).
Apaixonado pela arte da fotografia, ainda jovem iniciou seus primeiros ensaios fotográficos. Aos 14 anos, Roquinho já mantinha atividade profissional e o inicio da carreira foi marcado pelos trabalhos de natureza autônoma, oportunidade em que fotografava diretamente residências. Mais tarde seguiu para as fotos sociais e, enfim, em 1º de março de 1977, montou um ateliê em São Roque, o que lhe daria suporte para que em 1983 abrisse seu próprio estúdio fotográfico, o Foto Studio São Roque, o qual permanece atuante até os dias de hoje. Mais tarde viria a formar-se em Comunicação Social, na área de Publicidade e Propaganda.
Amante das artes em geral, participou como ator, nos anos de 1975 e 1976, do grupo de teatro amador de São Roque, intitulado “Grupo Teatral Ghoose”. 

Na carreira de fotógrafo, teve privilégio de registrar muitos momentos importantes da história são-roquense, passando pelas constituições de famílias, casamento, nascimento, aniversário, bodas, eventos, fotos de personalidades, registro de monumentos, enfim. Ainda produziu fotos publicitárias e, na região, montou e participou de diversas exposições e mostras fotográficas.
Uma das grandes satisfações de Roquinho é de ter registrado, por mais de duas décadas, as histórias da Festa de Agosto. Nesse sentido, cabe destacar o prosseguimento dado ao trabalho do saudoso fotógrafo José Carlos Prestes, que fotografou até o ano de 1987, todos os tapetes de ruas confeccionados em ocasião dos festejos de São Roque. A partir de 1988, Roquinho continuou a prática, e hoje é possuidor de um acervo único com fotos de todos os tapetes, desde o primeiro de1976.
Resgatando as memórias e exemplos dos amantes da arte e da nossa terra, em 2005 produziu o filme longa metragem “Como Assim?”. A obra foi inteiramente produzida em São Roque e o elenco composto somente por artistas da cidade e também pretende produzir um vídeo documentário denominado “Documento XX, o nosso século”, o qual traz histórias de vida, especialmente da infância, de pessoas que atingiram a terceira idade, obra ainda não concluída  por falta de apoio e patrocínio.
Incentivador e participante dos eventos municipais e atividades promovidas por entidades, Roquinho sempre adota o seguinte lema: FOTOGRAFIA É A EXPRESSÃO DA LUZ SOBRE A MATÉRIA e aprecia a frase de um grande e fraterno amigo: “Somos o que fazemos, mas somos, principalmente, o que fazemos para mudar o que somos”.
Isso Posto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, por intermédio do Protocolo 05024/2010 de 24 de junho de 2010, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Decreto Legislativo.
 
 
PROTOCOLO Nº 5024/2010

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00008/2010
De 24 de junho de 2010.

Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito “Vasco Barioni” ao Senhor Roque Gabriel Rodrigues.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Medalha do Mérito “Vasco Barioni” ao Senhor Roque gabriel Rodrigues, cuja entrega será feita em Sessão Solene, alusiva ao Aniversário da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.
Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 24 de junho de 2010.

JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador

PROTOCOLO Nº 05024/2010
