EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00005/2011-L, DE 15 de março de 2011, DE AUTORIA DO VEREADOR ALFREDO FERNANDES ESTRADA.
BIOGRAFIA DE CÍNTIA GISELE DE CAMPOS

De origens e descendência Portuguesa, a Senhora Cíntia Gisele de Campos, ao longo da vida, batalhou para manter viva a tradição e cultura lusitana. Criada em meio aos tons do mais puro fado e das danças de roda, aprendeu com sua família a importância de levar ao próximo à história e valores daquele país.

Hoje, são-roquense de coração, esta mulher não cansa de buscar o melhor para nossa cidade, colaborando com o turismo local, gerando inclusive empregos e um sentimento de cidadania luso-brasileira.

Nascida em 16 de Fevereiro de 1968, hoje Cíntia se orgulha dos filhos Enzo, Leonardo, Marcos Felipe e Evelize, que seguindo os ensinamentos da família, tanto lutam para manter viva a raiz portuguesa no município.

Poucos sabem, mas desde a elevação de São Roque a cidade, muitos foram os portugueses que assim como outros imigrantes, dedicaram seu suor, trabalho e honra, em prol do crescimento da tão querida Terra do Vinho. Por falar em Vinho, também foi marcante e rica a historia vinícola portuguesa neste chão sagrado. 

Aliando o útil ao agradável, Cíntia ao lado do marido Olivardo Saqui, mantém a mais pura gastronomia Portuguesa em seu restaurante instalado hoje na Estrada do Vinho.

A Quinta do Olivardo como é chamado, reúne pratos típicos, musica, estilo, instalações e um jeito todo aconchegante e diferenciado, cercado por parreirais e decoração temática.

Passando por ali você sente que um pedaço de Portugal está fixado em São Roque. O turista se sente privilegiado em poder viver em um espaço tão próximo da Capital, estas intensas sensações. 

Nesta noite, aonde o Imigrante é homenageado, chegou a nossa vez de nos sentirmos privilegiados em poder homenagear esta mulher, que mantém viva sua tradição, e nos agracia com culinária e aprendizados de primeiro mundo.

Isso Posto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, por intermédio do Protocolo nº 01539/2011, de 15 de março de 2011, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº (PROTOCOLO)


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00005/2011
De 15 de março de 2011.

Concede Placa Homenagem à Sra. Cíntia Gisele de Campos na solenidade do Dia do Imigrante.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora Cíntia Gisele de Campos, cuja entrega será feita em Sessão Solene do Dia do Imigrante, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 15 de março de 2011.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador

PROTOCOLO Nº 01539/2011
