EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00007/2011-L, DE 18 DE ABRIL DE 2011,
DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL MARREIRO DE GODOY.
BIOGRAFIA DE JOÃO PEREZ GASQUES FILHO
JOÃO PEREZ GASQUES FILHO, nasceu no dia 12 de maio de 1944, na Cidade de São Roque.  Era filho de João Peres Gasques e Benedita Ferreira Peres.
Residiu em São João Novo por até os vinte anos, em Presidente Venceslau por quatro anos, e, posteriormente, no Distrito de Mailasqui, por vinte e quatro anos. Por fim, veio morar no centro de São Roque. 

Casou-se com Luzia Aparecida Peres, no dia 29 de maio de 1965, e, juntos, tiveram 4 filhos: Fátima Aparecida Peres Gasques, hoje com 44 anos; Cristhyna Aparecida Peres Gasques, com 41 anos; Cathya  Aparecida Peres Gasques, com 39 anos; e, finalmente, Heloísa Aparecida Peres Gasques, com 26 anos de idade.    

Concluiu o Ensino Médio em São Roque e o Curso de Formação de Transportes em Sorocaba. É aposentado da FEPASA - Ferrovias Paulista S.A. - onde foi Telegrafista, Chefe de Estação e Inspetor de Estações. Atualmente trabalha no IML na função de agente de comunicações..

Destacou-se como Vereador atuante nos Distritos de São João Novo e Mailasqui, nos períodos legislativos de 1973 a 1976, de 1977 a 1982, e de 1983 a 1988, sempre procurando atender os mais carentes. Conseguiu inúmeras benfeitorias para o Distrito de Mailasqui, tais como: Iluminação pública de várias ruas, posto bancário, entre muitas outras. João Perez Gasques Filho se candidatou, em duas oportunidades, para ser Presidente desta Casa de Leis, mas, infelizmente, não conseguiu ser eleito; pois, sempre quis que os Distritos de São João Novo e Mailasqui contassem com um representante nesta Casa que além de atuante tivesse um pouco mais de força política para poder defender mais e melhor os interesses de seus moradores.    

Por tudo isso é que hoje faço essa simples, mas sincera homenagem, ao amigo João Perez Gasques Filho porque acredito que ele seja mais do que merecedor e espero poder contar com a compreensão e o apoio dos Nobres Pares na aprovação desta matéria.   
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, por intermédio do Protocolo nº 02523/2011, de 18 de abril de 2011, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº (Nº 02523/2011)

{ptna


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00007/2011
De 18 de abril de 2011.

Concede Placa Homenagem ao Sr. João Perez Gasques Filho na Solenidade de Instalação da Câmara Municipal.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem ao Senhor JOÃO PEREZ GASQUES FILHO, cuja entrega será feita em Sessão Solene de Instalação da Câmara Municipal, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrente do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 18 de abril de 2011.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador
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