EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00008/2011-L, DE 18 DE ABRIL DE 2011,
DE AUTORIA DO VEREADOR
ALFREDO FERNANDES ESTRADA.
BIOGRAFIA DE NAGIB MANA
NAGIB MANA nasceu no dia 04 de abril de 1942, na Cidade de São Roque. É filho do Sr. José Mana e da Sra. Jamila Abumanssur Mana.

Comerciante antigo em nossa cidade foi eleito Vereador por três mandatos consecutivos, exercendo com muita dedicação e responsabilidade suas atividades na vida pública são-roquense nas seguintes legislaturas: 1983 a 1988; 1989 a 1992, e 1993 a 1996. 
Sempre dedicado e atencioso com todos os munícipes que o procuravam, muito trabalhou e se empenhou para resolver os problemas, sobretudo dos moradores do Bairro Guaçu, do qual era o legítimo representante; conseguindo, graças a seu esforço e luta constantes, inúmeras benfeitorias para aquele bairro.   
Por tudo isso, é que hoje presto essa simples, mas sincera homenagem, ao amigo NAGIB MANA, porque acredito que ele seja mais do que merecedor, e espero poder contar com a compreensão e o apoio dos Nobres Pares na aprovação desta matéria.
Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, por intermédio do protocolo nº 02524/2011, de 18 de abril de 2011, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo: 
PROTOCOLO Nº (02524/2011)
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00008/2011
De 18 de abril de 2011.

Concede Placa Homenagem ao Sr. Nagib Mana na Solenidade de Instalação da Câmara Municipal.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem ao Senhor NAGIB MANA, cuja entrega será feita em Sessão Solene de Instalação da Câmara Municipal, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrente do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 18 de abril de 2011.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador

PROTOCOLO Nº 02524/2011
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