EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00010/2011-L, DE 15 DE JUNHO DE 2011, DE AUTORIA DO VEREADOR MILTON BRASIL CAVALCANTE.
BIOGRAFIA DE HENRIQUE DE GASPRI
Nascido em 18 de maio de 1932, na cidade de São Roque, pai de dois filhos e casado com Elizabeth Zickwolf, Henrique de Gaspri, mais um descendente de italianos em nossa terra, se notabiliza pelos seus grandes feitos na sociedade e na política são-roquense.

Com cerca de 10 anos, Henrique de Gaspri,  já trabalhava no bar de propriedade de seu pai, Carlos de Gaspari, que além dos famosos bares dos quais fora dono, também atuou como taxista, sendo muito conhecido à época, o que tornou a Família Gaspari uma família tradicional em nossa cidade.  E já com 10 anos, Henrique já se mostrava muito comunicativo e espirituoso, fazendo jus à sua primeira paixão, o Rádio.

Por ser comunicativo, passou a trabalhar na lotérica Pavão de Ouro com vendas de bilhetes de loterias, e assim, foi se mostrando cada vez mais comunicativo e popular, dado o contato que tinha com populares.

Economizando seus ganhos na lotérica, Henrique de Gaspri adquiriu um projetor de filmes 16  milímetros e abriu as portas do primeiro cinema do então bairro de Araçariguama, o “Cine Para Todos.”  

Nos anos 50, chega em São Roque a primeira rádio da cidade, a Rádio Cacique AM 680. Com a chegada da emissora, o sonho veio atrás do sonhador, ou seja, os proprietários da Rádio recém chegada procuraram por Henrique, em razão sua fama de ser comunicativo e bem humorado. É aí que o sonho vira realidade, quanso passa a comandar alguns horários na grade de promoção. Entre os programas que apresentou, destaque para,  “Taba Cacique”, “Boate Cacique” e o mais famoso da época “Calouros sem gongo”, onde Henrique de Gaspri mostrou toda sua veia humorística.  Com isso, ao lado do saudoso Álvaro Rosa apresentou o famoso “PRK-100”, um humorístico que divertia a todos que ouviam. Foi inspirado no famosíssimo programa “PRK-30” da Rádio Nacional do Rio de Janeiro.  Logo foi alçado para a gerência da Rádio acumulando funções administrativas e de locutor.

Em 58, a Rádio Cacique encerrou suas atividades em São Roque. Henrique foi então contratado pela badalada Rádio Tupi de São Paulo.

No entanto, sua paixão pela nossa cidade fez com que regressasse à São Roque com a intenção de entreter a sociedade local. Foi neste momento que nasceu o projeto “Caravana da Alegria”, que levava, basicamente, os programas de humor da Radio Cacique para os palcos, onde Henrique apresentava, participava de números e tinha seu personagem, o palhaço “Nho Pudico”. A Caravana da Alegria foi um projeto social de entretenimento que passou por todos os bairros da cidade, sem nada cobrar de sua platéia. Foi um  projeto que marcou muito a nossa cidade.

Ao mesmo tempo que comandava a “Caravana da Alegria” Henrique entrou em um projeto de produção de um filme local, encabeçado por José Henrique Campos de Oliveira, nosso querido, Zé Henrique. O projeto produziu dois longas metragens, sendo eles, “Balas Encravadas” e o “Trem das Onze”, ambos sátiras de filmes de faroeste, deixando um legado sem precedentes na cidade.

Sua carreira na política começou com sua amizade com Zé Henrique, irmão de Màrio Luiz Campos de Oliveira, na campanha que elegeu Mario Luiz em seu primeiro mandato. Como não poderia ser de outra forma, Henrique entrou para a campanha de Mario Luiz pelo seu talento como apresentador, mas logo passou a militar, coordenar e apresentar as campanhas dos seguintes prefeitos: Heitor Boccato, Dr. Henrique Luiz Arnóbio, Jarbas de Moraes e Quintino de Lima.

Foi com Quintino que Henrique de Gaspri participou diretamente da administração pública. Quintino o nomeou como chefe do Conselho de Turismo, cargo que na época não havia remuneração.  Era o braço direito de Quintino, e tinha voz ativa em vários setores da administração, deste modo, sendo responsável por diversas ações do governo. Com o lamentável falecimento do saudoso prefeito Quintino de Lima, assumiu seu vice Antonio Carlos Moya de Oliveira, que o manteve na chefia da ConTur e acumulou com o cargo de Secretário de Obras, que entre outros feitos, entregou o Estádio Quintino de Lima,  Ginásio Municipal de Esportes e criou a campanha de arborização. Também apresentou e coordenou as duas campanhas de José Sanches e de Abel de Almeida, quando se afastou da política. Nestas três ultimas eleições da qual participou, Henrique de Gaspri se candidatou ao cargo de vereador, mas mesmo com uma expressiva votação, não obteve êxito.

Mas o que define a importância de Henrique de Gaspri para a sociedade São Roquense foi sua imensa participação na maior festa que nossa cidade já teve, a Festa do Vinho. A primeira apresentação da Festa por Henrique foi algo repentino, em meados dos anos 50. O apresentador contratado de São Paulo, antes do inicio da Festa não teve condições de se  apresentar, e sobrou para Henrique comandar o evento com muito improviso e técnica. De lá em diante, foi o principal apresentador da Festa do Vinho. Sua versatilidade e humor cativaram o público. Nos anos 70 passou a auxiliar a coordenação e em 78 e 79 foi o presidenta da Festa do Vinho. Foi esta participação que deu a Henrique de Gaspri a estrutura necessária para ser Chefe do Conselho do Turismo, e se hoje São Roque é uma Estância Turística, boa parte pode ser atribuído à Henrique de Gaspri.

 

Isso posto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, por intermédio do Protocolo nº 04032/2011, de 15 de junho de 2011, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº 04032/2011


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00010/2011
De 15 de junho de 2011.

Dispõe sobre a concessão de Medalha Barão de Piratininga ao Senhor Henrique de Gaspri.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Medalha do Mérito “Barão de Piratininga” ao Senhor HENRIQUE DE GASPRI, cuja entrega será feita em Sessão Solene, alusiva ao Aniversário da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 15 de junho de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
(TIO MILTON)
Vereador
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