EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00013/2011-L, DE 15 DE JUNHO DE 2011, DE AUTORIA DO VEREADOR ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA.
BIOGRAFIA DE BISPO PAULO ROGÉRIO DE SOUZA SANCHES
Nascido em 10 de dezembro de 1959, na cidade de Piracicaba, SP, ainda muito jovem assumiu seu chamado pastoral, na Igreja do Evangelho Quadrangular, aos 21 anos.

Continuou trabalhando secularmente, sendo em 1993, assessor do então Deputado Estadual Vicente Botta.

Em 1995 administrou a empresa B.S.T. – BEST SERVICE TECNOLOGY INDÚSTRIA, com sede na capital.

Mas foi no ano de 1997 que, sentindo a necessidade de dedicar-se totalmente ao ministério pastoral, abriu mão de sua carreira e passou a dedicar-se exclusivamente à Igreja do Evangelho Quadrangular, como pastor em tempo integral. 

A partir daí, assume igrejas em várias cidades do Estado, tais como Guaira (1999), Jundiaí (2000), Serra Negra (2001), e finalmente,em 07 de Agosto de 2005, chega com sua família a nossa querida São Roque, onde permanece colhendo muitos frutos e realizando um grande trabalho não só eclesiástico como também social.

É também Presidente do I.T.Q. - INSTITUTO TEOLÓGICO QUADRANGULAR, que todos os anos forma novos obreiros que se dedicarão à causa do Evangelho.

É Superintendente Regional da Igreja do Evangelho Quadrangular nessa região, compreendendo seis cidades vizinhas: São Roque, Araçariguama, Vargem Grande Paulista, Mairinque, Alumínio e Ibiúna.

Casado com a Pastora Luciana de Nadai Sanches, pai de Ana Cristina Silva Sanches e Ana Paula Silva Sanches e com seu neto, João Victor Sanches Yarid, encontraram em São Roque não só um lugar para exercer o ministério, mas também um excelente lugar para se viver.

Isso posto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, por intermédio do Protocolo nº 04035/2011, de 15 de junho de 2011, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo.
PROTOCOLO Nº 04035/2011

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00013/2011
De 15 de junho de 2011.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem ao Bispo Paulo Rogério de Souza Sanches.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem ao BISPO PAULO ROGÉRIO DE SOUZA SANCHES, cuja entrega será feita em Sessão Solene, alusiva ao Aniversário da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.
Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 15 de junho de 2011.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(TOCO)
Vereador
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