EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2011-L, DE 10 de outubro de 2011, DE AUTORIA DO VEREADOR júLIO ANTONIO MARIANO.

É notória a importância da Guarda Municipal da Estância Turística de São Roque, pois suas ações vão muito além do cuidado ao Patrimônio Público. Não raras vezes os valorosos guardas que compõem essa respeitada instituição têm auxiliado o trabalho das polícias civil e militar de nossa cidade.

Essas pessoas têm colocado em risco suas próprias vidas para dedicarem-se ao trabalho que escolheram: defender o cidadão de bem. Desta forma, nada mais justo do que oferecer premiação, como forma de reconhecimento e incentivo ao trabalho que a Guarda Municipal tem realizado em São Roque.

O presente Projeto de Decreto Legislativo visa homenagear a Guarda Municipal de nossa cidade, através de seus componentes, oferecendo merecido prêmio aos guardas que se destacarem no uso de suas atribuições.

O nome do Prêmio que o presente Projeto de Decreto visa instituir é: “PRÊMIO CAPITÃO JORGE”, em face dos relevantes serviços prestados pelo saudoso Jorge Francisco dos Santos frente à Guarda Municipal, os quais sempre objetivaram a segurança de nossa população.

Apresento-lhes breve relato sobre a vida de Jorge Francisco dos Santos, nosso querido “Capitão Jorge”.

BIOGRAFIA 

JORGE FRANCISCO DOS SANTOS (CAPITÃO JORGE)

Jorge Francisco dos Santos nasceu em Taubaté em 10 de Junho de 1935. Em 1953, então com 18 anos de idade, ingressou na Aeronáutica e trabalhou durante 10 anos no Correio Aéreo Brasileiro. Em 1973, Jorge Francisco foi à França, onde fez curso de Segurança Aérea. Ao retornar ao Brasil foi designado para comandar a construção dos prédios para a instalação do CINDACTA – São Roque, no Alto da Serra, bem como os prédios da Vila dos Oficiais da Aeronáutica nesta mesma cidade. Terminadas as construções, comandou durante 10 anos a guarnição responsável pelos radares da Aeronáutica em São Roque.

Homem de espírito simples e colaborativo, desde sua chegada Jorge conquistou a simpatia de nosso povo. Participou ativamente do meio artístico são-roquense através da pintura. Já aclimatado, Jorge veio a casar-se com a Senhora Marilda Von Klay dos Santos, esposa e companheira amada que lhe deu dois filhos: Marise e Renato. Foi em nossa cidade que Jorge Francisco constituiu com amor e dedicação a sua família. 

Venerável da Loja Maçônica Labor de São Roque, nela deixou estampadas várias pinturas. Senhor de diversos talentos, exerceu intensa participação na vida social e política de nossa cidade. Na Santa Casa trabalhou como tesoureiro. Como Chefe da Guarda Municipal desenvolveu importantes trabalhos visando à segurança da população. Esteve na vanguarda daqueles que apoiaram e incentivaram a criação da Creche Allan Kardec. Por fim, destacou-se com expressiva votação quando candidato a Vereador pelo Partido dos Trabalhadores.

Após uma vida cheia de realizações, Jorge vei a Falecer no dia 1º de Fevereiro de 2009, no Hospital da Aeronáutica do Rio de Janeiro, deixando saudades aos seus familiares e incontáveis amigos.  

Isso posto, JULIO ANTONIO MARIANO, por intermédio do Protocolo nº 06262/2011, de 10 de outubro de 2011, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

PROTOCOLO Nº 06262/2011


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 017/2011

De 10 de outubro de 2011.

Institui o “Prêmio Capitão Jorge”.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1°
Fica instituído o “PRÊMIO CAPITÃO JORGE”, a ser concedido anualmente em solenidade alusiva ao “Dia da Guarda Municipal”.

§ 1º
O Prêmio de que trata o caput deste artigo será concedido, em forma de Diploma, a membros da Guarda Municipal que tenham prestado relevantes serviços à Instituição e ao Município de São Roque.

§ 2º
As solenidades alusivas ao “Dia da Guarda Municipal” serão convocadas pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2°
As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3°
Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 10 de outubro de 2011.

JULIO ANTONIO MARIANO

Vereador

PROTOCOLO Nº 06262/2011

/cmj-

