EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 4/2012-L, DE 16 DE MARÇO DE 2012, DE AUTORIA DO VEREADOR ALFREDO FERNANDES ESTRADA.
BIOGRAFIA DE ALFREDO MIGUEL LAZARO SANCHEZ
A bordo do navio “Cabo San Roque”, Alfredo Miguel Lazaro Sanchez não suspeitava que esse fosse o nome do seu destino final dali a alguns anos.  Vindo da cidade espanhola de Zaragoza, onde nasceu aos 29 de setembro de 1945, Alfredo chegou ao Brasil com sete anos de idade em 1954, acompanhado da mãe, Júlia Sanchez Marco de Lázaro, dois anos após seu pai. 
São Paulo foi o primeiro lar de Alfredo no Brasil, onde ajudava seu pai, Mariano Lázaro Funes, na marcenaria da família, a “Indústria de Móveis Mariano”.  Após cinco anos na capital, mudaram-se para Bonsucesso, e depois de três anos finalmente chegou a São Roque, onde continuou trabalhando numa nova marcenaria também com o pai, na qual trabalhou até recentemente.  Aqui conheceu Maria Rosângela Lázaro, são- roquense, com quem uniu laços em 29 de novembro de 1969, e que gerou dois filhos, Andréa Guilhermina Lázaro Sanchez e Alfredo Francisco Lázaro Sanches. Foram presenteados com um lindo neto, João Gregório Lázaro Pereira da Silva, de 11 anos, a quem dedicam todo amor e atenção que lhes é possível.   
Conheceu Maria no Clube Atlético Paulistano, onde praticou intensamente uma de suas paixões: o futebol. Dos 25 anos de futebol em sua vida, dois foram dedicados ao Grêmio União São Roquense e 23 ao Paulistano, clube de seu coração, como lateral direito. Após muito tempo praticando ativamente o esporte, parando há cinco anos por conta de uma lesão no joelho, Alfredo ocupa hoje um lugar no Conselho Deliberativo do clube. Além de estar presente na administração quando o atual time disputava a 3ª Divisão do Campeonato Paulista, trabalhou como secretário na gestão do então Presidente, Heitor Boccato, e três meses depois do falecimento desse, tornou-se tesoureiro, ofício que ocupou por dois anos. Desde então, acompanha ativamente a evolução do clube e também os jogos de seus dois times do coração: São Paulo, aqui do Brasil, e Zaragoza, da Espanha.   
Depois do falecimento de seu progenitor, Alfredo continuou a cuidar da marcenaria, diminuindo o ritmo de trabalho a partir de 2010, quando sofreu um acidente com uma serra, cortando-lhe metade de um dedo. Isso poderia ter desanimado esse nobre espanhol, mas seu amor pela profissão o fez continuar, ainda que em um ritmo menor, a ajudar a produzir as mais lindas peças mobiliárias.
O Senhor Alfredo Miguel Lazaro Sanchez pode ser considerado hoje um verdadeiro são-roquense. Após estudar até a 7ª série no Externato Assis Pacheco, em Perdizes, Alfredo ficou até o fim dos anos escolares na tradicional instituição de ensino de São Roque, Escola Estadual Horácio Manley Lane. Há 32 anos mostra sua devoção ao ajudar a carregar o andor do padroeiro na Festa de nossa cidade, demonstrando seu respeito e sua fé sem fronteiras. 
Neste momento, em que reverenciamos a importância dos Imigrantes, agradecendo aos mesmos pelo apanhado cultural, histórico e empresarial passado para os são-roquenses há décadas, nada mais justo que celebrarmos o nome do querido Alfredo Miguel Lazaro Sanchez, um Espanhol de origem, brasileiro de crescimento e são-roquense de coração.
Isso posto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 16/03/2012 - 16:28:30 01555/2012, de 16 de março de 2012, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº 01555/2012
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2012-L
De 16 de março de 2012.

Concede Placa Homenagem ao Senhor Alfredo Miguel Lázaro Sanchez, em Sessão Solene Alusiva ao Dia do Imigrante.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem ao Senhor ALFREDO MIGUEL LÁZARO SANCHEZ, cuja entrega será feita em Sessão Alusiva Solene ao Dia do Imigrante, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 16 de março de 2012.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador
Protocolo nº CETSR 16/03/2012 - 16:28:30 01555/2012
