EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 8/2012-L, DE 04 DE MAIO DE 2012, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA.
BIOGRAFIA DE PAULINO PEREIRA
Aos 84 anos, Paulino Pereira é exemplo de simpatia e dedicação. Nascido em 06 de junho de 1928, é filho de Lourenço José Pereira e Adelina Pereira, que moravam em Sorocaba. Seus pais preferiram que fosse criado em São Roque pelos avós, Luis Zumkeller e Ana Barbosa Zumkeller. Esses lhe ensinaram os valores da boa conduta, fazendo desse um homem que sempre batalha pelo melhor.    
Senhor Luis era agricultor, e Paulino o ajudava a cuidar da plantação. Desde pequeno nosso futuro Vereador aprendeu o valor do trabalho, pois para adquirir brinquedos ou qualquer outro produto que quisesse Paulino tinha que se esforçar para conseguir o dinheiro e comprar o que desejava. Dessa forma, Senhor Luis o ensinou a ser um homem digno e honesto, dedicado a tomar o rumo de sua própria vida. Estudou até o 3º ano numa sala junto a três outros jovens, no Bairro Marmeleiro, onde nasceu. Após esse período, frequentou a EMEF “Dr. Bernardino de Campos” do 4º ano em diante. Na época o ensino médio era lecionado em outras cidades, e já que o custo de viagem era alto, infelizmente o avô de Paulino não pôde custear seus estudos. Começou então sua carreira como aprendiz de marceneiro, tendo em seguida iniciado seu trabalho como motorista na Adega “Amaro Godinho”, ofício que exerceu até sua aposentadoria. 
Enquanto motorista, casou-se com Elza Tereza Godinho Pereira, morando no Bairro Canguera. Ela lhe concebeu quatro filhos: Luis Antonio Pereira, Ana Regina Pereira, Márcia Cristina Pereira e José Paulino Pereira. Elza infelizmente faleceu há seis anos, enchendo o coração do Senhor Paulino de saudade até hoje.  

Depois de aposentar-se como motorista, Paulino Pereira candidatou-se a Vereador pelo PDS, vencendo as eleições em 1982. Após isso, foi eleito pela população são-roquense por cinco eleições consecutivas, participando ativamente de comissões e outros trabalhos legislativos. Foi o mais votado nas eleições de 1988, com 586 votos pelo PDS. Ocupou a cadeira de Presidente da Câmara Municipal por dois anos, tendo em 1991 sido agraciado com o Título de Cidadão Araçariguamense, homenagem concedida pelo Vereador Mauro Bonifácio, por apoiar a emancipação da cidade.    
Entre as benfeitorias pleiteadas por Paulino no exercício da vereança, destacam-se a pavimentação da Estrada do Pavão, por intermédio com o então Governador do Estado de São Paulo, Mário Covas, e com o apoio do ex-deputado Rodolfo Costa e Silva. Tal obra facilitou a vida de dezenas de pessoas que se utilizam dessa que é uma das principais vias dos bairros afastados. A construção de uma ponte, com o apoio da Deputada Maria do Carmo, na divisa entre o Bairro de Canguera e a cidade de Ibiúna, evitou a possibilidade da ocorrência de diversos acidentes no local. Também fez muito pela educação, como por exemplo, após muitas dificuldades, a construção de uma escola no Bairro do Mirim e a intermediação da ampliação de uma escola no Bairro do Pavão. Por essa última, nosso Vereador é até hoje abordado por munícipes que se dizem agradecidos por fazer dessa uma sessão eleitoral nesse bairro distante, o que deu a possibilidade aos moradores de mostrarem suas reivindicações de melhorias como eleitores. Tal benfeitoria mostra a preocupação de Paulino e o seu empenho em beneficiar o próximo.  
Durante toda a sua vida foi sempre um apaixonado pelo futebol. Foi fundador do “Estrela Futebol Clube”, no Bairro do Marmeleiro, e ocupou por cinco anos o posto de Presidente do clube. Adorava jogar bola com os amigos, e por isso jogou no “Estrela”, no “Canguera” e em outros times. São-paulino de coração, Senhor Paulino – que faz questão de ressaltar a coincidência dos nomes – foi sócio do clube quando solteiro, mas nunca chegou sentar na poltrona a que fazia juz no estádio. 
Paulino Pereira possui hoje a mesma simpatia e inteligência que nos tempos de outrora. Sua personalidade e bom humor cativam, e sua jornada motivante faz parte da história de nossa amada cidade, São Roque.
Isso posto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 04/05/2012 - 09:07:14 02601/2012, de 04 de maio de 2012, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO nº CETSR 04/05/2012 - 09:07:14 02601/2012
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08-L
De 04 de maio de 2012.

Concede Placa Homenagem na Solenidade de Instalação da Câmara Municipal.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem ao Senhor PAULINO PEREIRA, cuja entrega será feita em Sessão Solene de Instalação da Câmara Municipal, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 04 de maio de 2012.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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