EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 009/2012-L, DE 04 DE MAIO DE 2012, DE AUTORIA DO VEREADOR MILTON BRASIL CAVALCANTE.

BIOGRAFIA DE SYNÉSIO DE PAULA SANTOS

Synésio de Paula Santos nasceu em 10 de setembro de 1929 na cidade de Campos Novos Paulista. De família tradicionalmente são-roquense, esse neto do saudoso Professor Tibério Justo da Silva é filho do casal Edmundo de Paula Santos e Noêmia Justo da Silva, que à época do nascimento de Synésio, residiam naquela cidade por motivos profissionais. Ainda com o filho pequeno Edmundo e Noêmia retornavam a São Roque definitivamente. Aqui Synésio aprendeu as primeiras letras e viveu os tenros anos da infância.

Ainda muito jovem iniciou sua carreira como aprendiz de sapateiro, posteriormente barbeiro e mecânico, até que, interessado pelos números, foi trabalhar num escritório de contabilidade paulistano no ano de 1946, aos 17 anos. Autodidata na escrituração, Synésio especializou-se nessa área e, ao regressar a São Roque no ano de 1953, juntamente a um grupo de outros profissionais fundou a “Organização Lex Contábil”, conhecida hoje como “Organlex”. A empresa notabilizou-se por ser o primeiro escritório do Estado de São Paulo a mecanizar todo seu sistema contábil. O sucesso profissional crescia exponencialmente, e nos áureos anos da viticultura no Município, todas as grandes adegas de São Roque eram clientes da Organlex.

Também no ano de 1953, no dia de seu aniversário, Synesio contrairia núpcias com sua amada companheira, a senhora Augusta Arruda de Paula Santos. Dessa união nasceram seus três filhos: Glauco Roque de Paula Santos, Gislaine Maria Lyyra e Gladston José de Paula Santos. 

Atuante na vida social do Município, Synésio participava do São Paulo Club, e foi um dos idealizadores da fusão desse com a Sociedade União Literária, que resultou na fundação do São Roque Clube no ano de 1963, entidade com a qual sempre teve profundo vínculo, fazendo parte da primeira administração como membro do Conselho Deliberativo. Foi ainda organizador da Romaria à Pirapora em 1956, Tesoureiro da Santa Casa de Misericórdia e do Grêmio União Sanroquense, Festeiro da Festa de Santa Cruz e São Pedro, em 1958, Conselheiro da Corporação Musical Carlos Gomes, Secretário Ad Hoc da Festa do Vinho, e Fundador da Associação dos Amigos dos Alunos da Caixa Escolar.
O sucesso profissional e a participação ativa na vida social do Município faziam de Synésio uma pessoa pública, e portanto nome natural a postular um cargo na Câmara de Vereadores da cidade. E assim, em 1963, Synésio fora eleito Vereador com 143 votos pelo Partido Social Trabalhista. Ao ser empossado no ano de 1964, o Vereador recém-eleito não sabia o quanto sua vida seria conturbada dali em diante. Defensor intransigente das reformas de base e causas de mobilização popular, Synésio não ficou livre das perseguições da ditadura militar. Acusado de ser um dos líderes do comunismo na cidade, foi cassado três meses após assumir seu mandato. A defesa pelos ideais democráticos levaram-no ao cárcere, injusta e indigna situação pela qual foram submetidos outros tantos líderes populares naquela época.

Ser contrário à ditadura foi um combustível para que lutasse por um país melhor e mais justo, como tantos sonhavam. Ele e sua mulher sofreram com interrogatórios e perseguições. Sobre Augusta chegou a pesar a absurda acusação lecionar o comunismo às crianças para as quais dava aula. O casal guarda esse período em sua memória como uma cicatriz de guerra, da qual têm orgulho de possuir. 

A dedicação às causas que encampa é uma das características mais marcantes de nosso homenageado. Seu empenho e o de sua esposa para com a Paróquia de nossa cidade é das mais notáveis. Em 1970 participam pela primeira vez do Encontro de Casais com Cristo, grupo do qual fazem parte desde então. Festeiros da Festa do Padroeiro em 1972, Augusta e Synésio participaram do cursílio de cristandade e são Ministros da Igreja condição na qual sacramentaram o matrimônio a 233 casais. Synésio e Augusta lutam pela Igreja assim como lutaram pela redemocratização: com dedicação e amor. Amor pelo próximo, amor por um mundo melhor e claro, o amor imensurável por Deus. 

A partir de 1982, foi Presidente do São Roque Clube por cinco anos consecutivos. Em sua gestão uma importante aquisição patrimonial ocorreria na entidade: o São Roque Iate Clube, o que não aconteceria sem a dedicação e empenho de Synésio. Foi também nesse período que a Escola de Samba São Roque Clube conquistou o tricampeonato do Carnaval são-roquense.

Em 2003 sua união com Augusta completava 50 anos. Como era de se esperar, pela simplicidade e humildade do casal, apenas uma missa em homenagem à data seria realizada, para a qual foram convidados um grande número de amigos. Mas justamente esses entenderam que uma história tão linda deveria ser marcada por uma grande festa. E mais uma vez o São Roque Clube foi palco de um episódio da história da gente são-roquense, no qual Augusta e Synésio foram protagonistas, celebrando em grande estilo suas Bodas de Ouro.

O ex-vereador fora ainda homenageado pela Câmara Municipal com o Título de Cidadão São-roquense, no ano de 1983. Nada mais justo! Synésio é a síntese do cidadão são-roquense. Amante desta cidade e voluntário incansável, busca fazer de sua terra um lugar melhor para as gerações vindouras. 

Isso posto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, por intermédio do Protocolo nº CETSR 04/05/2012 - 09:08:17 02602/2012, de 04 de maio de 2012, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

Protocolo nº CETSR 04/05/2012 - 09:08:17 02602/2012
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/2012-L

De 04 de maio de 2012.

Concede Placa Homenagem ao Senhor Synésio de Paula Santos na Solenidade de Instalação da Câmara Municipal.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem ao Senhor SYNÉSIO DE PAULA SANTOS, cuja entrega será feita em Sessão Solene de Instalação da Câmara Municipal, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 04 de maio de 2012.

MILTON BRASIL CAVALCANTE

(TIO MILTON)

Vereador
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