EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2012-L, DE 20 DE JUNHO DE 2012, DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA.
BIOGRAFIA DE JULIO BOSCHINI FILHO
Filho de Julio Boschini e Helena Biazzi Boschini, nasceu em 15 de Abril de 1944. Estudou no Instituto de Educação São José e no antigo Instituto de Educação Horácio Manley Lane, no qual fez parte do grêmio estudantil e participou de cursos científicos.   
Em 1967 ingressou na Universidade de São Paulo, a USP. Ali formou-se Bacharelado e Licenciado em Ciências Biológicas em 1970, e Doutor em Biologia Celular e Tecidual em 1977. Ainda estudante, em 1968 lecionou na escola em que estudou, Instituto de Educação Horácio Manley Lane. Aos 11 de janeiro de 1971 casou-se com Maria de Lourdes, que lhe concebeu duas filhas: Flávia e Juliana. Entrou para o grupo de professores da Faculdade de Medicina de Sorocaba em 1974, no qual começou como auxiliar de ensino no Departamento de Morfologia e Patologia. Hoje é professor titular da Faculdade.

Ajudou a formar o Conselho Municipal do Meio Ambiente de São Roque (CONSEMA), através de um Projeto de Lei redigido por ele. Ao apresentá-lo a seu cunhado Antônio Paulo Salvetti, na época Vereador, o projeto tornou-se lei, oficializando a criação do CONSEMA com onze integrantes. Presidiu o grupo por um tempo, preocupado com as questões ambientais do município. Anteriormente o Governador do Estado, Senhor André Franco Montoro, já havia criado um conselho com o mesmo nome, obrigando Julio e seus colegas a mudar o nome do grupo para “CONDEMA” dois anos depois de sua fundação. 

Candidatou-se a Diretor Geral do Centro de Ciências Médicas e Biológicas da PUC-SP, campus Sorocaba, e ocupou esse cargo de 1985 a 1989. Como diretor, tornou-se membro da Comissão Regional Institucional de Saúde, que rege a saúde na região. Por seu desempenho na diretoria, foi apontado como o segundo nome a reitor da PUC-SP, cargo que não quis assumir para apoiar o primeiro nome que, quando eleito, nomeou Julio como vice-reitor adjunto para assuntos regionais de Sorocaba, em 1988, por dois anos. 
Seis anos depois foi convidado pessoalmente por Efaneu Nolasco Godinho, que assumiria o posto de Prefeito da cidade, a redigir um projeto para a municipalização do ensino em São Roque. Esse processo era necessário, vez que os recursos financeiros estaduais destinados à educação ficariam retidos se as escolas não passassem a ser de responsabilidade do município. Sendo assim, Julio teve de redigir o projeto em cerca de três semanas, aos sábados e domingos. Para escrevê-lo, buscou a ajuda do Departamento de Educação de São Roque e da Secretaria de Educação de São Paulo, comandada pelo patrono da educação brasileira, Professor Paulo Freire. 

Após apresentá-lo ao Prefeito, foi convidado a assumir o Departamento de Educação, no qual trabalhou por dois anos. Convocou seu primo, Mario D’Biazzi, a ser seu braço direito no referido departamento de forma a treiná-lo para assumir seu posto quando deixasse o cargo. Apesar de ter enfrentado várias dificuldades para a sua implantação, fez de São Roque uma referência na municipalização do ensino. 
Trouxe diversas benfeitorias para o município, como a construção de diversas escolas; a criação dos conselhos de Educação, de Fundos e da Alimentação escolar; a modernização do Estatuto do Magistério para regularizar o ensino fundamental; e a implantação da metodologia de ensino “ativa”, trabalho do Professor Paulo Freire, que faz com que alunos participem mais ativamente do conteúdo em sala. Também introduziu a educação esportiva, responsável por todas as escolas possuírem uma quadra coberta e um professor de educação física em período integral, com aulas mais completas. Implantou o primeiro laboratório de informática do município, na EMEF “Barão de Piratininga”, de forma a orientar alunos e professores quanto à tecnologia.  Sofreu muitas críticas durante sua gestão, apesar de sempre ter realizado um ótimo trabalho.
Após sua saída, em 2000, voltou a dedicar-se exclusivamente às salas de aula, ofício que nunca abandonou. Em 2001 foi festeiro da Festa de Agosto junto ao colega João Carlos de Castro. Ainda possuindo o anseio de cuidar do meio ambiente, tornou-se Diretor do Conselho Consultivo de uma entidade da época voltada a esse tema. Presidiu o Conselho de Representantes da Santa Casa de São Roque em 2005, e auxiliou na reestruturação administrativa da Igreja junto ao Padre João, trabalho que teve continuidade pelo Padre Daniel. 
Participou ativamente das gestões de seu irmão no Grêmio União Sanroquense, auxiliando inclusive na construção da piscina. Nesse clube praticou diversos esportes, o que o levou a participar dos Jogos Regionais. Acompanhou diversas tradições como o carnaval de rua, as aulas de teatro e a serenata de Natal. Como não podia deixar de ser, para completar sua participação na história de São Roque, Professor Julio participou também da fusão do São Paulo Clube com a Sociedade Literária, resultando no atual São Roque Clube.

Pessoa de exemplar conduta, esse exímio professor foi premiado por diversas vezes em razão do seu excelente trabalho na área biológica e pelo trabalho da Sociedade Universitária Médica de Estudo à Pesquisa – SUMEP, a qual ajudou a fundar. Após mudar todo o cenário educacional de São Roque, essa cidade, bem como sua população, só tem a agradecer ao Professor Julio Boschini Filho ao enorme avanço que lhes foi proporcionado.      

Isso posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 20/06/2012 - 11:37:42 03779/2012, de 20 de junho de 2012, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 20/06/2012 - 11:37:42 03779/2012

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010-L
De 20 de junho de 2012.

Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito Barão de Piratininga ao Senhor Julio Boschini Filho.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida a Medalha do Mérito Barão de Piratininga ao Senhor JULIO BOSCHINI FILHO, cuja entrega será feita em Sessão Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 20 de junho de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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