EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 1/2013-L, DE 08 de fevereiro de 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO.

BIOGRAFIA DE Nabiha Salim Capps

Em 21 de outubro de 1924, na cidade de São Roque, maturada no tempero sírio-libanês de Assad Salim e Saidi Salim, nascia Nabiha Salim.

Na infância, rodeada pelas dificuldades por que passavam os imigrantes e na companhia dos quatro irmãos, cresceu aprendendo a mesclar amor à compaixão e distribui-los em pequenas doses a todos que a circundassem.

Em sua mocidade, no ano de 1946, casou-se com Eduardo Capps Júnior. A união brotou cinco frutos: Sidnea, Suely, Iara, Dayse e Eduardo.

Vencendo as barreiras impostas pela condição financeira, criou os filhos às barras de suas saias, em um caldo de amor regado à superações e honestidade. Na esperança de garantir-lhes um futuro melhor, batalhou dia após dia para que todos conseguissem seu diploma, não media esforços pelo bem dos filhos e essa compaixão se estendia àqueles que cruzassem seu caminho.

Seguiram-se os anos e, na companhia de seu inseparável amigo o pequeno rádio que carregava consigo, pode perceber que seus esforços tinham valido à pena, todos os filhos estavam formados.

A casa em que morava encontrava-se sempre de portas abertas à quem quer que fosse. Da cozinha ouvia-se o tilintar dos talheres concentrados em preparar um novo quitute. O rádio sussurrava músicas e, por vezes, anedotas, estas, eram prontamente anotadas em um pequeno caderninho que, mais tarde, se tornaria fruto de uma gargalhada no quarto.

Durante às tardes, gostava de colocar-se à cadeira na porta de casa, puxando prosa com os que passavam. Procurava ajudar ao próximo como pudesse, seja com um prato de sua saborosa comida, um caderno, um afago, algumas palavras, ou mesmo com uma nota de dinheiro amassado, que ela jogava e se recusava a pegar se a pessoa não quisesse. 

A família cresceu rápido, foram 12 netos, sem contar os que não eram consanguíneos, mas de coração, como costumava dizer. Entre os bisnetos, atualmente contam-se 11.

Faleceu em 2008 deixando sua marca de mulher guerreira e o legado de amor como prova de que é possível vencer na vida através da sinceridade, honestidade e compaixão.

Isso posto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, por intermédio do Protocolo nº CETSR 08/02/2013 - 15:26:10 01094/2013, de 08 de fevereiro de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

PROTOCOLO Nº CETSR 08/02/2013 - 15:26:10 01094/2013

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2013

De 08 de fevereiro de 2013.

Dispõe sobre a concessão “in memoriam” de Placa Homenagem à Senhora Nabiha Salim Capps

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida “in memoriam” Placa Homenagem à Senhora NABIHA SALIM CAPPS, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 08 de fevereiro de 2013.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

Vereador
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