EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 2/2013-L, DE 08 de fevereiro de 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE RODRIGO SOARES.

BIOGRAFIA de Rosa Grena Kliass

A Arquiteta Paisagista Rosa Grena Kliass nasceu em São Roque, no interior do Estado de São Paulo, em 15 de Outubro de 1932. Seu pai, José Alembick ( 1899-1973), nasceu em Stertzev, Polônia e chegou ao Brasil em 1930, tendo deixado seus três filhos na Polônia, estabelecendo-se em São Roque como vendedor. 

Sua mãe, Sonia Alembick (1900-1962), nasceu em Beltz na Bessarabia e chegou ao Brasil em 1931, moça solteira, indo para São Roque, onde vivia a sua irmã.

Rosa cursou o ensino fundamental (na época o curso primário) no Grupo Escolar Dr. Bernardino de Campos e a partir de 1944 foi aluna do Ginásio do Estado, em São Paulo. A preparação para o exame de admissão foi feita sob orientação do Professor Ordoñez, tendo como colegas os então meninos Henrique Arnóbio e Ginetta Tagliassachi.

Em 1951 iniciou os estudos na Faculdade de Arquitetura da Universidade de São Paulo, onde teve como professor o arquiteto paisagista americano Roberto Coelho Cardozo, o que induziu a sua escolha pela área da Arquitetura Paisagística.

Em 1956 Rosa casou-se com o arquiteto Wlademir Kliass, seu colega de faculdade, tendo tido dois filhos: Paulo e Sônia.

Em 1969 Rosa foi agraciada com uma viagem de estudos de 3 meses visitando os Estados Unidos, de costa a costa, quando teve a oportunidade de conhecer os principais escritórios de Arquitetura Paisagística, visitar as escolas e os Departamentos de Parques e Áreas de Recreação, bem como visitar os principais  projetos.

Rosa participou de um número significativo de planos e projetos para Órgãos Públicos e Entidades Privadas. Entre outros podem ser citados:

· Plano de Áreas Verdes para o município de São Paulo

· Planos Urbanísticos de Curitiba e de Salvador

· Parque da Juventude 

· Projetos de Renovação Urbana no Centro Histórico de Belém, PA

· PLANDURB – Plano de Desenvolvimento Urbano de São Luis do Maranhão.

· Vale do Anhangabaú, e Avenida Paulista em São Paulo

· Aeroportos de Brasília, Belém e Congonhas, em São Paulo

Rosa foi fundadora, em 1976, da Associação Brasileira de Arquitetos Paisagistas, tendo sido Presidente por várias gestões. Foi também representante da ABAP junto à IFLA – International federation of landscape Architects.

Exerceu o magistério ministrando a disciplina de Arquitetura Paisagística na Universidade Mackenzie e na Universidade Católica do Paraná

Foi Diretora de Planejamento para o Departamento de Planejamento da SEMPLA, Secretaria Municipal de Planejamento do Município de São Paulo na gestão Mario Covas, entre 1983 e 1986.

Tem dois livros publicados: PARQUES URBANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO, e ROSA KLIASS – DESENHANDO PAISAGENS – MOLDANDO UMA PROFISSÃO. Atualmente prepara um livro de memórias no qual pretende descrever boa parte de sua infância e a vida em sua cidade natal, São Roque.

Rosa é dos mais importantes nomes na história do Paisagismo brasileiro moderno e contemporâneo. Corroboram esse entendimento os inúmeros prêmios – nacionais e internacionais – que recebeu em toda sua carreira, destacando as Premiações Anuais e aqueles devidos à participação em concursos e exposições promovidos pelo IAB de São Paulo.

Isso posto, ALEXANDRE RODRIGO SOARES, por intermédio do Protocolo nº CETSR 08/02/2013 - 15:27:29 01095/2013, de 08 de fevereiro de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

PROTOCOLO Nº CETSR 08/02/2013 - 15:27:29 01095/2013


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2013-L

De 08 de fevereiro de 2013.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Rosa Grena Kliass

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora rosa grena kliass, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 08 de fevereiro de 2013.

ALEXANDRE RODRIGO SOARES

Vereador
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