EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 3/2013-L, DE 08 de fevereiro de 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR ADENILSON CORREIA.

BIOGRAFIA DE Lenice Rodrigues de Oliveira

Lenice Rodrigues de Oliveira, é a prova viva de que amar e ajudar o próximo é essencial para quem quer ser feliz. Nascida em 12 de Janeiro de 1970 na acolhedora cidade de Porecatu no Paraná, esta mulher, desde pequena, demonstrava nas ações do dia a dia, a sua preocupação com o bem estar das pessoas. Ainda menina, compartilhava o que seus pais lhe davam com aqueles menos favorecidos, surpreendendo os amigos e familiares, que achavam lindo os atos desempenhados por aquela garota.

Boa parte desta formação se deve a belíssima educação dada pelos seus pais Geraldo Rodrigues de Oliveira e Ilda Teodoro de Oliveira. No dia a dia, Lenice ao lado dos irmãos Adriano, Douglas e Cézar, aprendia que só se pode ser feliz, quando se vê o sorriso espalhado em mais pessoas, ou seja, a felicidade de um, deve ser repartida em prol da felicidade de todos.

Garota estudiosa e dedicada, ano a ano, obtia além de boas notas, a admiração dos seus professores. Com o passar do tempo, transformou um sonho em realidade, ao se formar em Serviço Social. Assistente Social competente e batalhadora, ainda terminou a PÓS em RH, Saúde Pública Privada, Planejamento Familiar e Marketing Interno.

Após passar no concorrido Vestibular da Universidade Estadual de Londrina, foi contemplada com importantes trabalhos, onde a frente da área social revolucionou a vida de jovens, mulheres e idosos, das cidades de Nantes no interior de São Paulo, e em Lunardéli, no Paraná.

Como toda mulher merece um grande amor para tornar uma vida ainda mais especial, em 2002, Lenice se casa com o carismático Daniel de Oliveira Costa, o Daniel da Padaria. A afinidade dos dois em atuar pelo social, se preocupando com o ser humano em primeiro lugar, fez com que a união fosse fundamental para o sucesso de diversas ações no município de São Roque. Fosse colaborando em entidades, grupos ou associações, Lenice nunca dizia não, e com o suporte do seu marido, continuava espalhando sorrisos.

Desta união, vem ao mundo à pequena Rosamaria, que assim como os pais, já aprendeu como é bom respeitar as pessoas, ajudando quem precisa de um abraço amigo.

Em 2012, com a vitória de Daniel na eleição para Prefeito, Lenice assume o posto de Primeira Dama da cidade, revolucionando no início de 2013, as ações do Fundo Social de Solidariedade da cidade, bem como engajando importantes ações no Departamento de Bem Estar.

Apaixonada pelo que faz, emotiva, e amiga de todos, esta mulher, cuja trajetória nos enche de orgulho, além de ser merecedora de uma grande salva de palmas, faz com que seu nome seja fundamental na galeria das grandes mulheres que lutam por uma São Roque melhor.

Isso posto, ADENILSON CORREIA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 08/02/2013 - 15:30:03 01096/2013, de 08 de fevereiro de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

PROTOCOLO Nº CETSR 08/02/2013 - 15:30:03 01096/2013


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2013-L

De 08 de fevereiro de 2013.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Lenice Rodrigues de Oliveira

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora LENICE RODRIGUES DE OLIVEIRA, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 08 de fevereiro de 2013.

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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