EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2013-L, DE 19 de junho de 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA.
BIOGRAFIA 

ONDALVA SERRANO

Ondalva Serrano é formada em agronomia pela ESALQ/USP, com especialização em Agronomia para o Desenvolvimento Integral, no Centre International de Hautes Ètudes Agronomiques, na França, e Doutorado em Agronomia na USP. É Coordenadora Pedagógica da Rede do Programa de Jovens da Reserva da Biosfera do Cinturão Verde da cidade de São Paulo, com sede no Instituto Florestal. Profissional de currículo ímpar, a Dra. Ondalva coordena em nosso município projeto cujo objetivo consiste em ampliar a conscientização socio-ambiental destes jovens através de cursos de capacitação técnica complementares a educação formal.

Além de coordenar o projeto de conscientização sócio-ambiental em nosso Município, Ondalva Serrano está envolvida em diversas atividades neste ano de 2013, entre as quais, é Presidente da Câmara Setorial de Agricultura Ecológica, junto à CODEAGRO da SAA - Secretaria de Agricultura e Abastecimento do estado de São Paulo; Membro do Conselho da AAO - Associação de Agricultura Orgânica, com sede no Parque da Água Branca em São Paulo; Membro do Conselho da AHPCE- Associação Holística de Participação Comunitária Ecológica, com sede em Osasco e Gestora de seu Projeto de Educação Integral para crianças e jovens em escolas municipais; Membro do Grupo de Trabalho de Gestão Municipal da CPOrg - Comissão da Produção Orgânica do MAPA em São Paulo, atuando em parceria com a Frente Parlamentar da Agricultura Orgânica e Desenvolvimento da Agroecologia e comprometida com a promoção de Politicas Publicas de sustentabilidade local a partir da produção e abastecimento local da população e da merenda escolar com produtos orgânicos para a consequente melhoria da saúde e da educação local; Coordenadora Administrativa e Financeira do Projeto de Sistema Agroflorestais como alternativa econômica, social e ambiental para agricultores e jovens (PJAPA) em Parelheiros/São Paulo com recursos do FEMA/SVMA-SP; Executora de Programa de Capacitação da equipe de Educadores do Programa de Jovens de Paraibuna, coordenado pelo Instituto F&H Fauser com recursos da Petrobras; e Integrante da Equipe condutora do Projeto de implantação e consolidação do CVT – Agroecologia do IFSP/São Roque na região.

Buscando resgatar e valorizar a essência do ser humano através de uma melhor compreensão da natureza, antigos conhecimentos estão sendo recuperados e aplicados no campo social e ambiental em conjunto com novas tecnologias. Um novo conceito denominado de "eco-emprego" ou "eco-mercado" vem sendo aprofundado e visa a identificar novos campos de trabalho emergentes para o futuro, sempre garantindo a prática de atividades pouco impactantes ao meio ambiente.

Através dos conhecimentos adquiridos durante a permanência no projeto, os jovens, futuros cidadãos do Cinturão Verde, vêm potencializada suas chances de entrada no "eco-mercado" de trabalho e se encontram melhor preparados para promover a conservação e a recuperação ambiental nesta região visando ao desenvolvimento sustentável.

Tal trabalho é fundamental para expandir a percepção das gerações vindouras sobre a importância econômica e estratégica em se preservar o meio-ambiente, extraindo da sustentabilidade novas formas de riqueza cuja exploração ainda encontra-se nascente. Tal trabalho é fundamental e presta enorme serviço à sociedade.
Isso posto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 19/06/2013 - 16:37:16 05287/2013, de 19 de junho de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº (5287/2013)


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2013-L
De 19 de junho de 2013.

Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito Barão de Piratininga à Senhora Ondalva Serrano.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida a Medalha do Mérito Barão de Piratininga à Senhora ONDALVA SERRANO, cuja entrega será feita em Sessão Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 19 de junho de 2013.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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