EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2013-L, DE 19 de junho de 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA.
BIOGRAFIA

MÁRCIA DE JESUS COSTA NUNES

Nascida em 04 de abril de 1958, na Vila Vinhas, Distrito de São João Novo, Márcia de Jesus Costa Nunes foi registrada no Município de Barueri. Concluiu o ensino médio na Cidade de Carapicuíba, onde viveu até seis 30 anos de idade.

Casada com Roberto Nunes, é mãe de 3 filhos: Ricardo, Rafael e Renato e avó de três netos: Giulia, Gabriel e Miguel.

Sua formação acadêmica é em Pedagogia, concluído em 1978, com especialização em Violência Doméstica Contra Criança e Adolescente. Iniciou suas atividades na educação como proprietária de uma escola Particular de Educação Infantil em Carapicuíba. Em 1987 ingressou como professora na Rede Estadual e em 1990 na Rede Municipal de São Roque. Anteriormente a isso trabalhou por onze anos na rede bancária.

Sua história (re) começa quando por ocasião do ingresso na Rede Municipal de Ensino de São Roque como professora do Profic – Projeto que foi um dos percursores da Educação Integral no Brasil, voltado para a formação da Criança e do Adolescente nas várias áreas do conhecimento, tendo se apaixonado pelo projeto e pela educação. 

Em 23 anos trabalhando junto à Prefeitura de São Roque exerceu vários cargos na educação: professora de reforço, coordenadora, vice-diretora, assistente Pedagógica, diretora de departamento de educação e também teve uma passagem por três anos no Departamento de Bem Estar Social, tendo a partir disto uma percepção da educação na sua forma mais abrangente.

Quando a frente do departamento de educação sempre procurou incentivar as escolas a abrirem seu território as manifestações culturais. Assim o teatro, a música e a dança ganharam espaço nas atividades complementares e posteriormente, com o início do programa de Educação Integral, estas atividades passaram a fazer parte da grade curricular. Desta forma foi possível implantar em Bairros distantes projetos de dança, teatro e coral. Unir educação e cultura, levar oportunidade a crianças e adolescentes de vivenciarem atividades culturais, e acreditar no impacto positivo na aprendizagem dos alunos fizeram com que estes projetos ganhassem seus espaços. A dificuldade de profissionais da área foi sendo vencida com formação para profissionais interessados, sempre com o respaldo de profissionais competentes de acordo com as especificidades exigidas para cada área.

Enquanto professora do Profic teve a grata oportunidade de conhecer os Senhores Vasco Barioni, Zé do Nino e Lucindo Lima, pois havia colaboração do Projeto às festividades de Agosto. Após conhecê-los, contou com a colaboração do “trio” na EMEF Barão de Piratininga na confecção do Cenário para uma peça com os alunos que contava a história do Barão de Piratininga. 

Com muita felicidade viu ser instituído o “Festival de Teatro Vasco Barioni” enquanto Diretora de Educação do Município. Mais de dez escolas passaram a participar do festival apresentando o resultado dos projetos desenvolvidos nas unidades escolares. 

Outro momento de grande emoção para Márcia Nunes foi presenciar mais de 700 alunos cantando em uma só voz junto ao projeto Coral Boca Aberta, músicas de compositores brasileiríssimos. O Festival Canta Vila (Lobos) também fez parte de muitas escolas e de muitas comunidades.

Entre a “contação” de histórias, as aulas de capoeira, o resgate a bandinha rítmica, a reedição do livro São Roque de Outrora e a disponibilização desse rico material para todas as escolas, foram muitas as tentativas de fazer emergir as tradições culturais no sentido da cultura relacionada com cidadania, sustentabilidade e patrimônio cultural.

Márcia de Jesus Costa Nunes sempre teve estreita relação com a cultura do nosso município, e em todas as oportunidades tentou achar espaços, buscar incentivar aqueles que com tanta vontade tentam resgatar as tradições culturais fazendo prevalecer o direito a cidadania.

Isso posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 19/06/2013 - 16:38:33 05288/2013, de 19 de junho de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº (5288/2013)


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2013-L
De 19 de junho de 2013.

Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito Vasco Barioni à Senhora Márcia de Jesus Costa Nunes.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida a Medalha do Mérito Vasco Barioni à Senhora MÁRCIA DE JESUS COSTA NUNES, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 19 de junho de 2013.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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