EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 009/2013-L, DE 19 de junho de 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE RODRIGO SOARES.
BIOGRAFIA 

IRAN DE GÓES

Filho de Leandro de Góes (in memorian) e Benedita de Moraes Góes (in memorian), Iran de Góes nasceu em 16 de outubro do ano de 1941.

A notícia do nascimento do primeiro filho fez com que seu pai fosse dispensado de ir para Itália participar da 2ª Guerra Mundial, motivo de muita comemoração de todos, principalmente do jovem casal.

Iran nasceu em São Roque e passou sua infância no Bairro do Sorocamirim com mais duas irmãs: Irani (in memorian) e Janice. Nessa época, ainda muito jovem, já participava com seu pai na tradicional “Entrada dos Carros de Lenha” das festas de São Roque, e ainda se recorda de certa vez ter participado do almoço oferecido aos carreteiros na Praça da Matriz.  

Desde muito cedo trabalhou com seu pai, o qual era envolvido nos trabalhos da lavoura, dedicando-se ao cultivo da uva. Cursou até a 4ª série primária na cidade de Ibiúna.

Sua adolescência também foi marcada por muito trabalho. Em 1958 mudou-se com sua família para uma propriedade maior, localizada no mesmo Bairro, ocasião em que ampliaram o cultivo de uvas e deram início a criação de galinhas poedeiras, tendo a oportunidade de comercializar aves e ovos por cerca de trinta anos.

Ainda jovem conheceu Maria Lúcia Bez, também são-roquense, com que namorou por cinco anos, tornando-se noivos e contraindo matrimônio no ano de 1969. Dessa união tiveram três filhos: Iran Júnior, Luciana e Analúcia. Sua esposa Maria Lúcia Bez de Góes sempre se manteve ao seu lado cuidando dos afazeres domésticos e ajudando na rotina de trabalho de um sítio. 

Iran de Góes sempre foi muito dedicado ao trabalho do sítio e, principalmente, ao cultivo das uvas que chegavam a 30 mil pés. Produzia vinho e comercializava uvas para adegas, supermercados, restaurantes.

Seus esforços foram reconhecidos quando, na década de 80, recebeu o PRÊMIO PRODUTIVIDADE RURAL, destacando-se como melhor produtor de uva da região. Chegou a produzir 140 mil quilos ao ano. Já ao final dessa década, em 1988, recebeu o PRÊMIO BANESPA DE PRODUTIVIDADE AGRÍCOLA pela maior safra de milho da região.

No início dos anos 90 priorizou o comércio da lenha, ampliando sua plantação de eucaliptos, que é o seu trabalho até os dias atuais. Vale à pena ressaltar que Iran sempre participou da entrada dos Carros de Lenha das Festas de São Roque, passando essa tradição aos seus filhos e agora aos netos, constituindo este um evento de grande importância para toda sua família. 

Apenas com a quarta série primária, atualmente ensino fundamental, Iran de Góes sempre valorizou os estudos e não mediu esforços para que os três filhos tivessem suas formações concluídas. Desta maneira, o primogênito Iran de Góes Júnior tornou-se engenheiro agrônomo, empresário e é casado com Lisley Araújo; a segunda filha, Luciana Cristina de Góes Morotti, é terapeuta ocupacional, pedagoga, e casada com Alexandre Morotti; e Analúcia de Góes, é tecnóloga em Radiologia Médica, casada com Pedro Mariano. 

Mesmo aposentado não deixou suas atividades comerciais, visto que ainda trabalha com o comércio de lenha. Também se dedica aos serviços diários de sua propriedade rural.

De toda uma vida de trabalho um dos fatos mais marcantes para Iran foi o companheirismo com seu querido pai, pois teve a grata oportunidade de trabalhar diariamente com ele por mais de cinqüenta anos.

Sente-se satisfeito e feliz com a sua vida, às vezes saudoso em relação aos bons e velhos tempos, mas toda a sabedoria, os ensinamentos e o amor são compartilhados agora com os seus netos Júlia, Caio, Mateus e Giovani. Neste ano completará 44 anos de união com sua esposa.

Isso posto, ALEXANDRE RODRIGO SOARES, por intermédio do Protocolo nº CETSR 19/06/2013 - 16:40:03 05293/2013, de 19 de junho de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº (5293/2013)


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 009/2013-L
De 19 de junho de 2013.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem ao Senhor Iran de Góes.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem ao Senhor IRAN DE GÓES, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 19 de junho de 2013.

ALEXANDRE RODRIGO SOARES
(MANDI)

Vereador
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