EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2013-L, DE 07 de outubro de 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE RODRIGO SOARES.
BIOGRAFIA DE ADÃO DOS SANTOS
Adão dos Santos nasceu em 28 de junho de 1932. Filho da escrava Joana da Cruz e Jovelino Rufino dos Santos passou sua infância no Bairro do Carmo, Município de São Roque.

Adão dos Santos sempre esteve ligado a terra, tendo trabalhado na roça por muitos anos. Contudo, veio a ingressar nas forças armadas brasileiras, servido ao Exército do nosso país por 2 anos junto à Cavalaria.

Após ser dispensado do exército, ingressou na DER – Departamento de Estradas de Rodagem, órgão do Governo do Estado de São Paulo responsável pela administração do sistema rodoviário estadual. Trabalhou no DER por mais de 35 anos.

Casou-se primeiramente com Ana Luisa de Araújo e desta união tiveram uma filha: Aparecida Donizete dos Santos (in memorian). Viveram por 4 anos juntos – até que, infelizmente, ocorreu o falecimento de sua esposa.

Depois de 8 anos viúvo, conheceu Maria Soares e deste casamento tiveram mais 9 filhos, sendo eles: Ana Maria dos Santos, Cleusa Aparecida dos Santos, Claudinei dos Santos, Claudete Luzia dos Santos, João Paulo dos Santos, Clóvis Damião dos Santos, Cristiane dos Santos e Rosangela dos Santos (in memorian).

Em 2004, soube da existência do Quilombo do Carmo. Diante do fato não mediu esforços em colaborar com o mesmo em virtude do seu conhecimento sobre as terras e histórias sobre o local. Participou ativamente de suas reuniões até o ano de 2009, quando por obra do destino veio a falecer, deixando muita saudade em seus amigos e entes queridos.
Isso posto, ALEXANDRE RODRIGO SOARES, por intermédio do Protocolo nº CETSR 07/10/2013 - 20:04:14 08169/2013, de 07 de outubro de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº (8169/2013)


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010/2013-L
De 07 de outubro de 2013.

Dispõe sobre a concessão “in memoriam” de Placa Homenagem ao Senhor Adão dos Santos em Sessão Solene Alusiva ao Dia da Consciência Negra.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida “in memoriam” Placa Homenagem ao Senhor ADÃO DOS SANTOS, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia da Consciência Negra, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 07 de outubro de 2013.

ALEXANDRE RODRIGO SOARES
(MANDI)
Vereador
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