EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2013-L, DE 07 DE OUTUBRO DE 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO ANDRADE DE BRITO.
HISTÓRICO DA 

Corporação Musical 

Santa Terezinha do Bairro do Carmo
A Corporação Musical Santa Terezinha do Bairro do Carmo foi fundada em 16 de julho de 1940 e é uma das mais importantes instituições culturais do nosso Município. Sua sede está localizada na Rua Nossa Senhora do Carmo, no Bairro do Carmo, constituindo um orgulho para toda aquela Comunidade
O primeiro Estatuto Social da Corporação menciona, entre as finalidades da instituição, a cultura da arte musical, promovendo concertos, jazz e concertino de amadores, objetivando oferecer aos seus associados diferentes gêneros de diversões e meios para o aperfeiçoamento de sua instrução, através de partidas dançantes, sarais musicais e sessões cinematográficas. 
Faz-se necessário salientar que o artigo 3º do mencionado Estatuto Social previa que a Corporação Musical Santa Terezinha do Carmo ofereceria o ensino musical gratuito aos seus associados.

O primeiro Presidente da Corporação foi o Sr. José dos Santos, tendo como Vice o Sr. João Marcelino dos Santos, como Secretário o Sr. Benedito Tavares, como Procurador o Sr. Pedro Marcelino e como Tesoureiro o Sr. Laurindo Marcelino.
Também participaram da reunião de eleição da primeira Diretoria os Músicos Frederico Tavares, Otávio do Carmo, Atino Maria de Borba, Aquilino Maria de Borba, Salvatino Marcelino, José Francisco Lemos, Antonio Soares de Camargo, Roque Fernandes Carriço, Roque Marcelino, Roque de Oliveira, Gabriel da Cruz, além dos Srs. Carmelino da Silva, Benedito Domingues, Joaquim Nunes dos Santos, Vicente Silva, Moacyr Domingues, Benedito Fermino de Moraes, Augusto Forquim, Luiz Cordeiro Ramos e Ernestto Maria de Borba.

Atualmente, a maioria dos membros da Banda Corporação Musical Santa Terezinha do Carmo é composta por descendentes de escravos, conforme conta a história. 

A Banda Santa Terezinha conta com aproximadamente 20 músicos, a maioria em idade avançada, os quais fazem de tudo para que essa tradição continue viva. O Maestro da Banda é o Sr. Arlindo, pessoa que tem se doado muito junto com os músicos para que possam continuar se apresentando em nosso Município e região. Vale destacar que o Sr. Arlindo Porfírio Ribeiro foi aluno de música do Sr. Laurindo Marcelino no ano de 1959 e toca na Banda até os dias de hoje.
Atualmente, a Corporação Musical Santa Terezinha, entre todas as bandas do Município, é a única que vem conseguindo se manter em funcionamento, além de acompanhar a evolução da história moderna de São Roque e é, sem reserva alguma, um patrimônio de nosso povo que deve ser protegido e cultivado para as gerações futuras.
Isso posto, FLÁVIO ANDRADE DE BRITO, por intermédio do Protocolo nº CETSR 07/10/2013 - 20:04:44 08171/2013, de 07 de outubro de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº (8171/2013)


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012/2013-L
De 07 de outubro de 2013.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Corporação Musical Santa Terezinha do Bairro do Carmo em Sessão Solene Alusiva ao Dia da Consciência Negra.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Corporação Musical Santa Terezinha do Bairro do Carmo, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia da Consciência Negra, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 07 de outubro de 2013.

FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
Vereador

PROTOCOLO Nº 08171/2013
