EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 4/2014-L, DE 17 de fevereiro de 2014, DE AUTORIA DO VEREADOR ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA.
BIOGRAFIA DE FREI PIERINO ORLANDINI
Frei Pierino Orlandini é frade da Ordem dos Frades Carmelitas Descalços. Um italiano que ama o Brasil, país que ele adotou como “pátria de escolha”. Um apaixonado por de São Roque, cidade que o acolheu e que ele considera “bonita por natureza”. Nasceu em Canepina, Itália, em 23 de outubro de 1944. Para conhecermos um pouco a sua trajetória em nossa cidade e em nosso país deixemos que ele mesmo nos conte um pouco de sua história:

“Cheguei no Brasil no dia 14 de agosto de 1971 e, justamente, a São Roque, tão parecida, em vários aspectos, com minha cidade da Itália. São Roque “bonita por natureza”! E amei logo esta cidade e nela trabalhei com entusiasmo e alegria por mais de 20 anos em vários períodos: na formação dos noviços, na pastoral paroquial, colaborando com vários párocos, desde o Pe. Pedro, passando pelo Pe. Barra, Pe. Renato e o Pe. Daniel, sempre em completa harmonia. E, sobretudo, na pastoral da espiritualidade realizada no Centro Teresiano, com atendimento pessoal, acompanhamento, orientação de retiros. Os períodos que passei em São Roque: de 1971 a 1973; de 1978 a 1990; de 1996 a 2000; de 2000 a 2003; de 2006-2008.

Além de trabalhar em casa e fora como religioso sacerdote carmelita descalço, pude fazer muitos e fiéis amigos, com os quais ainda hoje me relaciono com alegria. Alguns Deus já os levou. Sempre digo que minha cidade adotiva é a bela São Roque.”

Frei Pierino está há 42 anos no Brasil e a maioria deles vividos em São Roque. Como diretor do Centro Teresiano de Espiritualidade (Seminário do Marmeleiro) colaborou muito na divulgação da cidade de São Roque já que milhares de pessoas no Brasil e no mundo conheceram, através do Centro Teresiano, a nossa bela São Roque.Isso posto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA), por intermédio do Protocolo nº CETSR 17/02/2014 - 17:36:06 01058/2014, de 17 de fevereiro de 2014, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 17/02/2014 - 17:36:06 01058/2014

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2014-L
De 17 de fevereiro de 2014.

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-roquense ao Frei Pierino Orlandini 
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido Título de Cidadão São-roquense ao Frei Pierino Orlandini, cuja entrega será feita em Sessão Solene, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo, nos termos do § 5º, do Artigo 209, do Regimento Interno da Câmara Municipal.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 17 de fevereiro de 2014.
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