EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 9/2014-L, DE 18 DE JUNHO DE 2014, DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA.
BIOGRAFIA DE
ANA ROSA FONSECA
Nascida na cidade de Ourinhos-SP, em 24 de Novembro de 1962, Ana Rosa Fonseca é filha de Francisco Fonseca e Afonsina dos Santos Fonseca. De origem humilde, Ana Rosa teve uma infância tranqüila em sua cidade. Aos 16 anos, muda-se para Sorocaba, a convite de seu irmão Luiz Antonio. Ali trabalhou na YKK Zipers, até os 20 anos de idade.
Aconselhada por sua cunhada Wanda (professora atuante na época), matricula-se no Magistério, no ano de 1983, na cidade de Cotia. No ano de 1988, ingressa no serviço público estadual, lecionando em diversas escolas, especialmente na EEPG Professor Carlos Ferreira de Moraes. Nessa época organizava diversas atividades junto à escola, inclusive como dirigente teatral da peça Vidas Secas, premiada em 1º lugar, no Festival de Teatro Amador de Cotia.
Em 1993, muda-se para São Roque e aqui, segue sua carreira como professora, trabalhando na EMEIF Leônidas de Moraes, no bairro do Saboó. No ano de 1995, inicia com Wladimir Agmont, um trabalho social com a festa para as crianças daquele bairro e adjacências. 
Em 1998 é efetivada como professora na Prefeitura da Estância Turística de São Roque, após aprovação em concurso público em 6º lugar. Com o passar dos anos, Ana Rosa continuou estudando e buscando melhor qualificação para exercer seu ofício. Assim, formou-se em Pedagogia no ano 2004, concluiu a pós-graduação em Gestão Escolar, em 2006, e neste ano de 2014, conclui nova pós-graduação, desta vez em Neuropsicopedagogia.
Em 2013 foi convidada para assumir a Coordenação da EMEIF Paulino Pereira Figueiredo, e em 2014 a vice-direção da EMEIF Bruno Francisco Chiarato.

Seus trabalhos sociais sempre chamaram a atenção dos políticos, motivo pelos quais foi convidada a candidatar-se a Vereadora nos anos de 1992 (em Cotia) e 2012 (em São Roque).
Vale destacar o trabalho que Ana Rosa por longos anos exerce junto ao Jornal dos Romeiros, um dos principais meios de comunicação voltados à divulgação das tradicionais romarias do estado de São Paulo.

Profissional competente e versátil, professora atuante com consciência social, dona de casa e mãe amorosa de Júlio Augusto, Victor Hugo e Ana Maria. Ana Rosa é a síntese da mulher batalhadora e dedicada. E em reconhecimento por seus relevantes serviços prestados a Câmara Municipal de São Roque confere-lhe o Título de Cidadã Sãoroquense.

Isso posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 18/06/2014 - 15:57:04 04011/2014, de 18 de junho de 2014, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 9/2014-L
De 18 de junho de 2014.

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadã São-roquense à Professora Ana Rosa  Fonseca. 
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido Título de Cidadã São- roquense à PROFESSORA ANA ROSA FONSECA, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 18 de junho de 2014.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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