EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010/2014-L, DE 18 DE JUNHO DE 2014, DE AUTORIA DO VEREADOR ADENILSON CORREIA.
BIOGRAFIA DE 
DURVALINO PEREZ (PEREZ DO ARIZONA)
Na pequena cidade de General Salgado, na Região de São José do Rio Preto, nascia, em 02 de Agosto de 1946, Durvalino Perez, ou simplesmente “Perez do Arizona”, como prefere ser chamado. Filho do espanhol João Perez e da descendente indígena Maria Rodrigues Perez, Durvalino foi criado num ambiente tipicamente sertanejo: dentro da fazenda onde aprendeu, desde cedo, os ofícios do homem do campo. Ali trabalhou na roça e também como boiadeiro. Aprendeu os segredos da culinária tropeira, e como todo bom homem do interior, a arte de contar histórias. Permaneceu na fazenda até os 17 anos de idade, quando veio para a capital paulista em busca de melhores oportunidades.
O jovem Durvalino tinha gana de vencer, e sabia que para isso seria preciso lutar. E aí, começa uma de suas muitas histórias: a da Luta Livre. Tão logo chegou em São Paulo, após breve passagem pelo Boxe, matriculou-se na Academia de Rasputim e Dani Reis – duas verdadeiras lendas da luta livre nacional. Dedicado aluno, logo era profissional, e aos 18 anos nasce um dos personagens mais queridos do esporte: o boiadeiro “Perez do Arizona”. Ao lado de Bob Leo, Ted Boy Marino, Múmia, Michel Serdan e tantos outros, Perez do Arizona fez parte da infância e juventude de diversas gerações. As apresentações da trupe percorreram todo o Brasil e chegaram à televisão com o programa “Gigantes do Ringue”, um dos líderes de audiência em seu tempo. Os programas foram apresentados pela TV Excelsior, Rede Tupi de Televisão, TV Globo e, mais recentemente, pela Rede Record. O sucesso dos “Gigantes” dura até os dias atuais, e ainda hoje, o grupo faz apresentações pelo Brasil a fora. E é claro que o nosso “Perez do Arizona” ainda acompanha o grupo.

Mas a mais destacada das facetas de “Perez do Arizona” está diretamente ligada às suas raízes sertanejas. Perez é um dos maiores incentivadores e promotores da cultura tropeira e boiadeira no país. Em 1968, participou, pela primeira vez, da Queima do Alho da Festa de Peão de Boiadeiro de Barretos, uma das maiores festas do gênero em todo mundo. Desde então, participa ininterruptamente do evento, sempre com imenso destaque. Em 2010, sua comitiva foi a campeã. Oportuno destacar que, anualmente, apenas dezesseis comitivas participam da Queima do Alho de Barretos, todas tendo de passar por rigorosas seletivas nacionais, culminando assim com um seletíssimo grupo de culinaristas desse gênero, inegavelmente, os melhores do Brasil.

Durvalino Perez é casado com a senhora Aparecida da Silva Perez, leal e fiel companheira, com quem teve os três filhos Sandro, Leandro e Alexander.

Em 1980, Perez fixa residência em nossa região, mesma época em que inaugura o “Rancho Arizona”. Nesse período, participou ativamente do movimento de emancipação de Vargem Grande Paulista, o que se efetivaria no ano de 1991.

O sucesso gastronômico do Rancho Arizona ganhou proporções nacionais. A partir da década de 90, Perez do Arizona passou a ser convidado por diversos programas televisivos para expor suas receitas, mas principalmente, para levar ao conhecimento do maior número de pessoas os hábitos, as histórias e a cultura do tropeiro e do boiadeiro.

Sua primeira aparição como culinarista na TV foi no programa de Ana Maria Braga e, como não poderia ser diferente, trazia receitas e curiosidades sobre a Queima do Alho de Barretos. Desde 1994 é culinarista do programa “No Alto da Serra”, do canal Terra Viva, apresentado por Elói Carlone. Perez participou ainda de diversos outros programas televisivos, sempre com a mesma pauta: a cultura e a gastronomia tropeira e boiadeira. Dentre esses programas podemos destacar o “Bom Dia Campo” e o “Viola Rural”, do Canal Rural; o “Jogo de Cintura”, da TV TEM, além do “Fala Brasil”, “SP Record” e “Balanço Geral”, todos da Rede Record.

O Rancho Arizona é o grande palco de Perez. Lá, ele promove diversos eventos enaltecendo a tradição e a cultura do homem do campo. Recentemente, o espaço foi o cenário do primeiro episódio do programa televisivo do famoso locutor de rodeios Asa Branca, a ser estreado nos próximos dias.

Indiscutivelmente, Perez do Arizona é um dos maiores fomentadores da cultura tropeira e boaideira do Brasil e a homenagem que hoje lhe é conferida, representa o reconhecimento dos Vereadores desta Casa, e da população são-roquense a esse homem do campo.

Isso posto, ADENILSON CORREIA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 18/06/2014 - 15:57:31 04012/2014, de 18 de junho de 2014, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2014-L
De 18 de junho de 2014.

Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito Vasco Barioni ao Senhor Durvalino Perez (Perez do Arizona).

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida a Medalha do Mérito Vasco Barioni ao Senhor DURVALINO PEREZ (PEREZ DO ARIZONA), cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 18 de junho de 2014.

ADENILSON CORREIA 

(mestre kalunga)
Vereador
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