EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 011/2014-L, DE 18 DE JUNHO DE 2014, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CARLOS DE CAMARGO.
BIOGRAFIA DE 
VALDIMIR FORTI (KIKO FORTI)
Filho de Caetano Forti e Olga C. Forti, Valdimir Forti, nasceu em São Paulo, capital, em 16 de Março de 1947. Kiko, como é carinhosamente conhecido veio para São Roque, com sua família, aos 15 anos de idade, no ano de 1962. Aqui, constituiu família, trabalhou e participou ativamente das atividades sociais do Município.

Há 40 anos, contraiu núpcias com a senhora Suely de Souza Forti, com quem teve seu único filho Ricardo. Esse, por sua vez, presenteou-os com dois maravilhosos netos: Maria Eduarda e Pedro Eduardo.

Kiko é Engenheiro Metalúrgico formado pela Escola de Engenharia da Universidade Mackenzie, no ano de 1973, e pós graduado em Administração Hoteleira, pela Faculdade SENAC de Turismo e Hotelaria de São Paulo, em 1999. Complementando sua formação acadêmica, participou de seminários, palestras, simpósios, congressos e outros tantos cursos relacionados com suas áreas de atuação profissional.

Profissionalmente, Kiko foi Gerente de Planejamento de Materiais e Controle de Produção na Fábrica de Aço Paulista entre 1973 e 1989. Exerceu a mesma função na Siemens – Bendix Automotive Eletric Ltda, também no ano de 1989.

Forti foi também um empresário de muito sucesso na nossa cidade entre os anos de 1989 a 2006, quando esteve à frente do Restaurante e Pizzaria “Na Fulô”, da qual era o sócio proprietário.

Profissionalmente, Kiko também deu sua parcela de contribuição para o engrandecimento de São Roque, ocupando entre os anos de 2001 a 2004 o cargo de Diretor de Turismo e Desenvolvimento Econômico da Prefeitura Municipal.

Especial enfoque devemos dar à ativa participação comunitária de Valdimir Forti na sociedade são-roquense. É sócio vitalício do Grêmio União Sanroquense, e foi conselheiro do São Roque Clube, entidade da qual também é associado.

Cidadão consciente e dedicado às causas do Município, Forti, mesmo antes de ter conhecimento do lema “Dar de si, antes de pensar em si”, já adotava essa ideia como diretriz de vida. Assim, nada mais natural que se adaptasse tão bem a uma instituição pela qual muito fez – e faz – pelo seu engrandecimento: o Rotary Club.

Foi em Outubro de 1981 que ingressou no Rotary Club de São Roque. De lá para cá, ocupou os mais diversos cargos do Conselho Diretor da entidade, sendo seu Presidente por três vezes, nos anos rotários de 1986/1987, 2002/2003 e 2013/2014.

Sua competência e dedicação com as causas rotarianas ultrapassaram as fronteiras de São Roque e, no ano de xxxx, Kiko era empossado Governador do Distrito 4620, composto por mais de 50 Rotary Clubs (e do qual o Rotary de São Roque faz parte). No período em que conduziu o Distrito, representou a região rotária em âmbito nacional e internacional. E como não poderia deixar de ser, enquanto esteve no cargo de Governador divulgou e difundiu nossa Estância Turística e também o Rotary Club de São Roque. Nessa condição, representou o Presidente do Rotary International em evento no Chile. Na ocasião, Kiko e sua esposa Suely, emocionados, entoaram o Hino Nacional do Brasil perfilados diante dos pavilhões hasteados, entre os quais estavam o do Brasil, o do Chile e de nossa querida São Roque.

Kiko Forti sempre foi um cidadão abnegado pelas justas causas que encampa. Inegavelmente é um homem que representa e busca todos os dias viver o atual lema rotário que diz “Conheça a Si Mesmo para Envolver a Humanidade”
Isso posto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, por intermédio do Protocolo nº CETSR 18/06/2014 - 15:57:59 04014/2014, de 18 de junho de 2014, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2014-L 

De 18 de junho de 2014.

Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito Barão de Piratininga ao Senhor Valdimir Forti.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida a Medalha do Mérito Barão de Piratininga ao Senhor VALDIMIR FORTI, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 18 de junho de 2014.

JOSÉ CARLOS DE CAMARGO 

(ZÉ CAMARGO)
Vereador

Protocolo nº CETSR 18/06/2014 - 15:57:59 04014/2014
