EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 013/2014-L, DE 01 de outubro de 2014, DE AUTORIA DO VEREADOR JOsé carlos de camargo
BIOGRAFIA DE ROBERTO SANTOS DO CARMO (“ROBERTO DA CRUZ”)

Roberto Santos do Carmo, conhecido carinhosamente por “Roberto da Cruz” nasceu em Canguera, em nosso Município, na casa de seus pais Sr. José Santos do Carmo e Srª. Eva Jesus do Carmo, sob os cuidados de uma parteira no dia 23 de outubro de 1957.

Ainda criança aprendeu a tocar viola e começou a trabalhar em serviços pesados na roça, laborando nela até completar 18 anos de idade, quando, então, conquistou sua carta de habilitação se tornando motorista de empresas de transporte de material de construção, e depois motorista de ônibus, profissão que exerce atualmente. 

Casou-se com Marli Aparecida de Lima Coelho em 29 de dezembro de 2007 depois de 29 anos de convivência. É pai de Daniele Santos do Carmo, Norberto Expedito do Carmo e Tatiane Aparecida do Carmo e avô do menino Murilo Benedito Santos do Carmo, que atualmente têm três anos.

Aos quatro anos de idade, quando morava na “Serrinha do Carmo”, via seu avô Otávio do Carmo e sua avó Diolinda do Carmo se dedicarem a uma tradicional dança da região: a “Dança de São Gonçalo”. Normalmente, a dança começava por volta das dez horas da noite de sábado, com orações ao santo, varando a madrugada com versos cantados, quando, então, por volta das cinco horas da manhã de domingo é encerrada com o “caruru” (ritmo tocado com versos cantados, parecido com a “Folia de Reis”). A “Dança de São Gonçalo” se desenvolve em harmonia com a melodia produzida por quatro pessoas: dois violeiros e dois panderistas, com batidas de palmas e dos pés. Segundo uma lenda, há muito tempo atrás, um homem mal intencionado arrastava as pessoas para a dança utilizando uma sanfona, levando-as à perdição espiritual. Sabendo dessa notícia, um moço muito bondoso - São Gonçalo, teria surgido tocando sua viola no meio da rua, atraindo todos para sua dança com seus lindos versos e orações, livrando-os da terrível sina imposta pelo homem mau. 

Roberto aprendeu a dança e mantém viva a essa rara tradição, na Comunidade Remanescente de Quilombo, no Bairro do Carmo, que tanto se orgulha, desse são-roquense exemplar, digno de homenagens.

Isso posto, o Vereador José Carlos de Camargo, por intermédio do Protocolo nº CETSR 01/10/2014 - 16:55:36 06379/2014, de 01 de outubro de 2014, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº (6.379/2014)


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 013-L
De 01 de outubro de 2014.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem ao Senhor Roberto da Cruz em Sessão Solene Alusiva ao Dia da Consciência Negra.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1°
Fica concedida Placa Homenagem ao Senhor Robeto da CRUZ, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia da Consciência Negra, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2°
As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3°
Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 01 de outubro de 2014.

JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
Vereador
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