EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007/2015-L, DE 08 de junho de 2015, DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA.
BIOGRAFIA DA DRA. MARIA DE FÁTIMA EUZÉBIO MALACHIAS
Filha de Armando Euzébio e da senhora Angelina Luiza Euzébio, a Dra. Maria de Fátima Euzébio Malachias, ou simplesmente “Dra. Fátima”, como é mais conhecida, nasceu na cidade de São Roque, em 09 de Julho de 1960.
Fátima, e seus irmãos, cresceram vivenciando os bastidores da política municipal dado o envolvimento de seu pai com o assunto, já que o mesmo foi Vereador e Presidente da Câmara. Seus primeiros anos de estudo, foram nas escolas Bernardino de Campos e Horácio Manley Lane, onde cursou o primeiro e segundo graus.

No ano de 1978, ingressa na Faculdade de Medicina de Bragança Paulista, onde graduou-se no ano de 1984. Entre os anos de 1985 e 1986, praticou clínica médica, no Hospital do Servidor Municipal, e nos anos de 1987 e 1988, fez residência no Hospital de Reumatologia de Heliópolis. 
Em 1989, retorna a São Roque, para exercer suas atividades profissionais. Nesse mesmo ano, conquista o título de especialista em Reumatologia, pela Sociedade Brasileira de Reumatologia. Desde então, Dra. Fátima é a única reumatologista da cidade, e por longos anos, foi a única de toda a região.
Ainda profissionalmente, vale destacar sua participação no processo de fundação da UNIMED São Roque, no ano de 1994. Além de uma das fundadoras da instituição, ocupou diversos cargos na Diretoria, quais sejam: Superintendente, entre 1998 e 2000; Vice Presidente, entre 2000 e 2004, novamente Superintentende, entre 2008 e 2012, e desde 2013, ocupa o cargo de Coordenadora do Unilar Unimed, responsável pelo atendimento domiciliar.
Dra. Fátima foi casada por vinte e sete anos com o ginecologista Dr. Paulo Cesar Malachias. Dessa união, nasceu o único filho do casal, Erick Euzébio Malachias que, atualmente, cursa o 5º ano de Medicina na cidade Santos.

Frequentadora assídua das atividades da paróquia de São Roque, Fátima, e seu esposo Paulo, participaram por anos dos Encontros de Casais com Cristo. Dessa participação, surgiu o grupo “Viva São Roque”, uma extensão das atividades dos encontros que se tornou um grupo de amigos. 

Profissional renomada na cidade e cidadã com presença atuante na sociedade são-roquense, Dra. Fátima é merecedora da homenagem que a Câmara Municipal de São Roque nesta ocasião lhe confere.

Isso posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 08/06/2015 - 15:44:46 04056/2015, de 08 de junho de 2015, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 08/06/2015 - 15:44:46 04056/2015/LES
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007/2015-L
De 08 de junho de 2015.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Dra. Maria de Fátima Euzébio Malachias
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Dra. Maria de Fátima Euzébio Malachias, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 08 de junho de 2015.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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