EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 8/2015-L, DE 08 de junho de 2015, DE AUTORIA DO VEREADOR MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES.
BIOGRAFIA DE AUGUSTA ARRUDA DE PAULA SANTOS
Por Glauco Roque de Paula Santos
Augusta Arruda de Paula Santos esteve presente na vida social, como profissional de Educação e como membro atuante na igreja católica de São Roque por toda a segunda metade do século 20 e até os dias de hoje. 

Filha do conhecido Mimi de Arruda (Augusto de Arruda Rosa), de tradicional familia sãoroquense, e de Esther Zancanaro, imigrante italiana, Augusta foi batizada com o nome de seu pai, ao nascer, em São Roque, aos 23 de agosto de 1932.

Passou a infância juntamente com seu irmão, Helio Roque de Arruda, na proximidade das reuniões familiares e festivas junto de seus avós de origem italiana. Desse tempo, que influenciaria seu modo de viver sempre em família, e na presença de amigos, ela guarda a lembrança dos dias alegres, do aroma e sabor dos pratos preparados por sua avó. 

Matriculada na escola primária, cursou até o quarto ano, em São Roque. Como a cidade não dispunha de curso ginasial, ainda adolescente, Augusta foi para a cidade de Itu, hospedando-se na casa de parentes, onde estudou no Instituto Regente Feijó, até se formar professora, no ano de 1950. 

Regressou, então, para São Roque, quando conheceu Synesio de Paula Santos, seu primeiro namorado. Casaram-se em 10 de setembro de 1953, construindo uma família que continua exemplo de união e alegria, mesmo depois da recente partida de Synesio. Mãe de três filhos - Glauco, Gislaine e Gladston – Augusta viu crescer, ao lado de Synesio, seus cinco netos: Marina, Gabriel, Marcel, Luisa e Tomás.

Difícil desvincular o nome de Augusta do nome de Synésio. Eram Augusta do Synesio (ou Synesio da Augusta). E foi assim por mais de sessenta anos. Passaram as Bodas de Ouro... Celebraram as Bodas de Diamante e algumas além.

Juntos, participaram de um importante momento da vida política do país, antes do Golpe Militar de 1964, quando implantaram na cidade, ao lado de um grupo de amigos com idéias progressistas sobre sociedade e Educação, o curso de alfabetização de adultos do Paulo Freire. Augusta esteve ao lado do marido nos momentos difíceis das perseguições políticas do tempo da ditadura militar.

Sempre foi também grande incentivadora e suporte dos negócios empreendidos por Synesio, como a Organização Lex Contábil, a Forma Veículos, a Copiadora Plágio e a Construtora Elo.

Atuante e participativa, na igreja católica Augusta esteve presente, juntamente com o marido, nos Cursilhos de Cristandade, nos Encontros de Casais, nos Cursos de Noivos e foram Festeiros das Festas de Agosto no ano de 1972. Atuou também como Catequista, Ministra da Eucaristia, tendo realizado inúmeras exéquias. Foi ainda, Ministra Qualificada do Matrimônio tendo, como tal, realizado 220 casamentos, além de diversas celebrações de Bodas de Prata e Ouro, cerimônias sempre marcadas pelo carinho e exemplo de vida conjugal do casal.

Ativa na vida social, foi Primeira Dama da Presidência do São Roque Clube, por três vezes. Presença de destaque nos bailes e eventos realizados pelo clube, desfilou em Carnaval na ala das baianas, pela Escola de Samba Acadêmicos do São Roque Clube.

Como professora, Augusta trabalhou por muitos anos, em diversas escolas isoladas de São Roque e região, sempre educando e participando na organização comunitária dessas localidades rurais, como o Bairro do Carmo, Jardim Guaçu, Santo Antonio, Parada Amaral e Marmeleiro. Graduada em Pedagogia, foi Diretora do Grupo Escolar “Tibério Justo da Silva”, em Maylasky, escola que leva o nome do importante professor, culto e com idéias progressistas, e que era o avô de seu marido Synesio.

Como profissional, Augusta aposentou-se em 1982. Como mãe, avó, membro de uma grande família onde cabem também muitos amigos, ela continua presente, atuante e querida por todos.

Isso posto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, por intermédio do Protocolo nº CETSR 08/06/2015 - 15:45:09 04057/2015, de 08 de junho de 2015, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 08/06/2015 - 15:45:09 04057/2015

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2015-L
De 08 de junho de 2015.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Augusta Arruda de Paula Santos
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora AUGUSTA ARRUDA DE PAULA SANTOS, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 08 de junho de 2015.

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
MAURINHO DE GÓES
Vereador
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