EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2015-L, DE 08 de junho de 2015, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CARLOS DE CAMARGO.
BIOGRAFIA DE
Osmar Henrique Villaça Boccato
Osmar Henrique Villaça Boccato nasceu em São Roque no dia 9 do mês nove de 1955 e recebeu da sua mãe, a Dra. Durcema Judith Villaça Boccato, o mesmo nome de seu pai, o prof. Osmar de Castro Boccato.

Ainda criança recebeu da tia, Marina, um apelido que se tornou sua marca: Maíque.

Casou-se há 33 anos com Sandra Maria Dias Thomaz Boccato e teve dois filhos, Rodrigo, casado com Evelin, e Priscila, casada com Gustavo, e que lhe deu seu primeiro neto, Gabriel.
Maíque estudou o primário no Grupo Escolar Dr. Bernardino de Campos, o colegial na Escola Estadual Horácio Manley Lane e na Escola Prof.ª Altina Julia de Oliveira, e formou-se bacharel 1979 em Administração de Empresas na Fundação Ubaldino do Amaral, em Sorocaba.
Se a palavra cultura deriva do verbo cultivar, Maíque é um dos responsáveis por manter viva uma plantinha que já tem 98 anos, o Jornal O Democrata.

Aos 17 anos começou a trabalhar com o avô Heitor, conhecido como Rino, e o tio-avô Francisco, conhecido como Chico, assim, Maíque parece ter herdado outra particularidade da família: a de ficar conhecido pelo apelido.

Hoje, ao lado dos tios e primos mantém viva essa tradição quase secular de levar informação e cultura para toda a cidade e região.
Durante pouco mais de um ano, esteve à frente do Departamento de Esporte, Turismo e Lazer da Prefeitura de São Roque, convidado pelo então Prefeito José Antônio Sanches Dias. Neste curto período, conseguiu plantar mais uma semente, sendo um dos fundadores da Expofloral, hoje Expo São Roque, o maior evento turístico da cidade.
Já em relação ao maior evento da cidade, Maíque, juntamente com Sandra e com o casal Gemma e Eddie Alonso, foi o festeiro mais jovem das Festas de Agosto, quando resgatou outra tradição: a Procissão de Nossa Senhora da Assunção, um clássico evento que reúne pessoas de todos os bairros e comunidades da cidade e toma conta do centro de São Roque no dia 15 de agosto.

Eles ainda trouxeram grandes shows para a cidade entre eles: Mara Maravilha, Moacyr Franco, Marcelo Costa, Jair Rodrigues e Carlos Cunha (Chevrolet). Sendo convidado para trabalhar novamente na área cultural da festa no ano 2000, junto a uma comissão de ex-festeiros.
O Maíque foi ainda vice-presidente do São Roque Clube entre os anos de 1996 e 2002 e foi um dos responsáveis pela revitalizando o Iate Clube são-roquense, que fica em Mairinque.
Ele ainda apoiou e apóia diversas atividades culturais da cidade através do seu trabalho junto ao jornal que é o principal meio de comunicação, não só entre a população atual, mas entre as gerações desta cidade, há mais de 90 anos. 

Não é o que existe, mas o que permanece que configura a cultura de um povo.

Isso posto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, por intermédio do Protocolo nº CETSR 08/06/2015 - 15:46:17 04059/2015, de 08 de junho de 2015, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 08/06/2015 - 15:46:17 04059/2015/LES

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010-L
De 08 de junho de 2015.

Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito Vasco Barioni ao Senhor Osmar Henrique Villaça Boccato.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1°
Fica concedida a Medalha do Mérito Vasco Barioni ao Senhor Osmar Henrique Villaça Boccato, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2°
As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3°
Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 08 de junho de 2015.

JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
ZÉ CAMARGO

Vereador
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