EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 1/2016-L, DE 19 de janeiro de 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CARLOS DE CAMARGO.
BIOGRAFIA DE ANDREYA VILLAÇA HOMEM DE MELLO
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A união de Risoleta Gomide Villaça, a professora Yayá, de família tradicional sanroquense e de Annibal Peres Homem d Mello crescido e educado em São Paulo, nasce aos 4 de setembro do ano de 1972, na maternidade Sotero de Souza em São Roque, Andreya Villaça Homem de Mello.

Cursou a Educação Infantil na antiga escola situada na Praça da República, conhecida como “Parquinho do Jardim”, juntamente com sua única irmã Adryane Villaça Homem de Mello que a acompanhou até a entrada na universidade. Estudou na Escola Estadual de Primeiro e Segundo Grau “Horácio Manley Lane”, onde terminou o Ensino Fundamental.

Em 1996 formou-se no curso de Pedagogia com especialização em Administração Escolar na Universidade de Sorocaba, mesmo ano em que iniciou seu trabalho na educação de São Roque como professora na Escola Municipal de Ensino Fundamental “Barão de Piratininga. Efetivando-se como Diretora de Escola no ao de 1998, trabalhou nas escolas dos bairros do Guaçu, Vila Amaral, Canguera, Gabrie Pizza e ocupou o cargo de Chefe de Divisão de Educação Infantil junto ao Departamento de Educação de São Roque. Com uma carreira dedicada, em sua maioria ao Ensino Fundamental,exerce hoje o cargo de Diretora das Escolas Municipais de Educação Infantil “Professora Ivonne Tagliassachi Godinho” e Creche “Professora Niobe Carlassara Fernandes” contando com 20 anos dedicados à Educação Pública neste município.

Pós-graduada em Gestão para o Sucesso Escolar pela Universidade Federal de São Carlos, não mede esforços para continuar se aprimorando e aprendendo cada vez mais.

Mãe de Marina Villaça Issa de Araujo e casada com Nuno Maria Costa de Sousa Araujo, forma uma família de orgulhosos amantes das tradições sanroquenses participando ativamente das festas e das Romarias da Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Roque da qual foi membro do conselho.

Foi Vice-presidente do Conselho Administrativo da Escola Cooperativa de São Roque;

Conselheira do Fundo de Seguridade dos Funcionários Públicos de São Roque;

Conselheira do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e

Diretora de Patrimônio da Corporação Musical Liberdade, onde cresceu assistido o seu avô Alvaro Villaça reger os ensaios, todos estes trabalhos feitos  em caráter voluntário. 

E esta é uma parte da história desta mulher, mãe, educadora, filha da nossa terra.

Isso posto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, por intermédio do Protocolo nº CETSR 19/01/2016 - 16:56:07 00375/2016, de 19 de janeiro de 2016, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 19/01/2016 - 16:56:07 00375/2016

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 1/2016
De 19 de janeiro de 2016.

Concede Placa Homenagem à Senhora Andreya Villaça Homem de Mello, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher 2016.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

                                       Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora ANDREYA VILLAÇA HOMEM DE MELLO, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 19 de janeiro de 2016.

JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(Zé camargo)
Vereador
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