EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2016-L, DE 19 de janeiro de 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE RODRIGO SOARES.
Biografia de

Elisabete Aparecida da Silva de Albuquerque

Filha de João Moises da Silva, Maria Jose Rodrigues da Silva, Elisabete Aparecida da Silva de Albuquerque, carinhosamente conhecida como “Bete”, nasceu na data de 05 de fevereiro de 1963, na cidade de São Roque, interior de São Paulo. 

Dona de casa, reside atualmente em São Roque e está casada há 35 anos com Francisco Felício de Albuquerque. Desse matrimônio nasceram três filhos: Fabiano Felix de Albuquerque, Vanessa Aparecida da Silva de Albuquerque e Bianca da Silva de Albuquerque. Elisabete foi mãe de seu primeiro filho (Fabiano), aos 18 anos de idade.

Também é avó de quatro netos: Thalita Albuquerque dos Santos, Rafaela Salvador de Albuquerque, Murilo Salvador de Albuquerque e Ygor Albuquerque dos Santos.

Elisabete estudou ate a 7ª série do ensino fundamental, no Bairro de Maylasky. Começou a trabalhar aos 13 anos de idade, em uma plantação de uvas, onde Permaneceu por quatros anos para ajudar na renda familiar. Logo após ingressou na empresa J. Serrano, indo trabalhar na área de produção onde, com 17 anos de idade, veio a conhecer seu esposo.

Como devota a Nossa Senhora Aparecida, no ano de 2000 deu início, em sua própria residência, a um pequeno grupo de orações. Esse grupo se reunia todos os anos no dia 12 de outubro. Com o passar dos anos o “grupo de orações” foi crescendo e deu origem a uma pequena festa na vizinhança. Essa festa foi crescendo e melhorando ano após ano, graças a doações e ajuda de colaboradores, e hoje tem início com uma procissão que inicia em sua residência, localizada no Bairro da Ponte Lavrada, e segue até a Igreja da Comunidade Santa Helena e Santa Cruz, onde se celebra uma missa em louvor a Nossa Senhora de Aparecida.

Nessa festa são distribuídos bolos, lanches, doces e brinquedos para aproximadamente 400 (quatrocentas) pessoas, tudo conseguido através do empenho da comunidade.

Infelizmente o ano de 2012 marcou uma época muito difícil para Elisabete, pois veio a perder sua mãe, que aos 69 anos de idade teve um infarto e faleceu. O sofrimento foi muito grande, pois moravam juntas e eram grandes amigas e companheiras.

Seis meses após esse triste episódio, Elisabete recebeu a notícia que seria avó de Murillo, filho de Fabiano, e logos após recebeu a notícia que seria avó de Igor, filho de Vanessa. Esses queridos netos deram forças para que Elisabete encontrasse novamente a alegria de viver e superasse a perda de sua estimada mãe.

Sempre guerreira Elisabete batalhou a vida toda junta ao seu marido para dar conforto e educação aos seus filhos. Hoje seu esforço é reconhecido por todos, pois o esforço valeu à pena. Sempre prezando pelos princípios de amor e paz venceu na vida e hoje possui uma família feliz e unida.

Uma frase pode definir um pouco de Elisabete Aparecida da Silva de Albuquerque: 

“Mulher é guerreira por natureza, mãe por instinto, esposa por amor e dona de casa por habilidade”.
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2016
De 19 de janeiro de 2016.

Concede Placa Homenagem à Senhora Elisabete Aparecida da Silva de Albuquerque em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher 2016.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1°
Fica concedida Placa Homenagem à Senhora ELISABETE APARECIDA DA SILVA DE ALBUQUERQUE, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2°
As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3°
Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 19 de janeiro de 2016.

ALEXANDRE RODRIGO SOARES
(mandi)
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 19/01/2016 - 16:56:49 00377/2016
/SJBV

