EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 6/2016-L, DE 05 de julho de 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR ADENILSON CORREIA.

BIOGRAFIA DE ANTONIO CARLOS COSTA

Antonio Carlos Costa nasceu no dia 04 de Julho de 1946, pelas mãos da parteira Dona Maria do Lino, no distrito de Maylasky, cidade de São Roque. Filho de Justina da Costa Mendes e Marcolino da Costa, é neto do saudoso Vicente da Costa. Antonio é irmão dos já falecidos Vicente João, Esmael, Terezinha, e Ana Davina da Costa, e também do senhor Rubens. Estudou ate a 4ª serie, no grupo escolar do Distrito de Maylasky, hoje conhecido como EMEF Professor Tibério Justo da Silva, e concluiu o nível médio na escola Estadual Germano Negrini, no Bairro Taboão.

Começou a trabalhar muito cedo. Aos 13 anos de idade trabalhou com os pais na lavoura de cebola, alho, mandioca, alface, feijão, milho, e arroz. Anos depois, seu pai construiu um olaria, onde Antonio trabalhou durante algum tempo até conhecer a sua futura esposa, Ana Maria Bordignon Costa, com quem casou-se e constituiu sua família. Dessa união nasceram dez filhos, sendo cinco homens e cinco mulheres, cujos nomes são: Antonio Carlos Costa Filho, Valdemar da Costa, Maria de Lurdes da Costa Araújo, Janete da Costa Ramos, Ângela Maria da Costa, Renato da Costa, Fernando da Costa, Tânia da Costa, Regina da Costa e Marcelo da Costa Bordignon. É avô de Jéssica, Maximiliano, Fabrício, Viviane, Gabriel, Bruna, Evandro, Alessandro, Raysa, Thalita, Thomaz, Thayna, Thaison, Lavinia, Vinicius, Matheus e Elen, e bisavô de Yan, Rian, Rayla, e Isabela.

O senhor Antonio Carlos Costa é filho de uma família tradicional de Maylasky, uma das maiores do distrito. Donos de muitas terras, seus avós doaram alguns terrenos para que fosse aberta a tão conhecida Rua Vicente da Costa, uma das principais vias do bairro, que possibilitou a chegada do progresso e do desenvolvimento do pólo industrial.

Homem trabalhador, sempre buscou alternativas e meios de sustentar a sua família. Por gostar de terra, lavoura, plantações e de cultivar, tomou uma decisão que mudaria para sempre sua vida. Deixou de ajudar seus pais na olaria e partiu para São Paulo para se especializar no curso de jardinagem. Depois, prestou concurso público na prefeitura de São Paulo exercendo os cargos de jardineiro, encarregado geral, coordenador do Parque Estadual de São Paulo Cemucam, mais conhecido como “Campismo”, zelador e pelo seu amplo conhecimento e dedicação pelos trabalhos prestados á prefeitura de São Paulo , encerrou-se como gerente , aposentando no ano de 2009.

Antonio Carlos é uma pessoa muito querida. Íntegro, trabalhador, guerreiro, e honesto. Para os familiares representa a síntese do amor, carinho e dedicação. Para os amigos, um homem alegre, bom e festeiro. Aliás, é conhecido também pela Festa Julina, em homenagem a Santo Antonio, festa que organiza anualmente, em seu aniversário, e reúne amigos e familiares.

Por todo o exposto, o Senhor Antonio Carlos é merecedor desta justa homenagem, que o faz o Vereador Adenilson Correia – Mestre Kalunga.

Isso posto, ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 05/07/2016 - 09:01:09 03859/2016, de 05 de julho de 2016, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

PROTOCOLO Nº CETSR 05/07/2016 - 09:01:09 03859/2016


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 6/2016

De 05 de julho de 2016.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem ao Senhor Antonio Carlos Costa

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido Placa Homenagem ao Senhor ANTONIO CARLOS COSTA, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 05 de julho de 2016.

ADENILSON CORREIA

(mestre kalunga)

1ºvICE-presidente

Vereador
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