EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 1/2017-L, DE 20 DE JANEIRO DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR JULIO ANTONIO MARIANO.
BIOGRAFIA DE LEILA MARIA DE OLIVEIRA CAMILO
Filha de Renato de Oliveira e de Piacentina Joana de Oliveira, Leila Maria de Oliveira Camilo nasceu na cidade de Itu – SP, no dia 03 de maio de 1951.

  Iniciou seus estudos no grupo Escolar Bernardino de Campos neste Município, tendo completado o ensino secundário na cidade de Mirassol. Iniciou o colegial na cidade de Mogi das Cruzes, cursando o 2º ano na cidade de Santo André e terminando o mesmo na cidade de São Paulo, onde residiu até o ano de 1997.

Formou-se advogada em 1975 pela Faculdade Metropolitanas Unidas, iniciando sua carreira jurídica no ano de 1977. Foi membro da Comissão de Ética e Disciplina da Ordem dos Advogados do Brasil, Secção Sã Paulo, onde atuou de 1980 a 1985, ano em que se casou.
No dia 26 de agosto de 1982 foi agraciada pela Fraterna Ordem de Cristo com o título honorífico de “Dama Comendadeira”. Em 14 de outubro do mesmo ano recebeu a “Medalha de Santo Ivo” pelos relevantes serviços voluntários prestados a Comunidade Carente.

Em 1986 tornou-se mãe pela primeira vez, mais precisamente no dia 17 de março, ocasião em que nasceu seu filho Marcelo Henrique. No dia 30 de abril de 1989 nasceu seu segundo filho, Luiz Renato. Ambos nascidos em São Roque no Hospital e Maternidade Sotero de Souza.

Atuou por mais de 20 anos como Diretora Jurídica da Casa de Caridade Francisco Baeta (1978 – 1999).

Foi também Diretora Jurídica da Federaziona Nacionale Italiana Del Brasile, de 1992 a 1998, quando colaborou com a fundação do Plano de Saúde e Assistência Médica Ítalo-Brasileira. Também colaborou na elaboração dos Planos de Saúde “Itálica Saúde” e “Assitália”.

Mudando para São Roque em 1997, fez parte da Direção do Hospital e Maternidade Santa Ângela até a ocasião de seu fechamento no ano de 1999.

No ano de 2009 ingressou nos quadros do Rotary Club de São Roque, onde permaneceu até novembro de 2012, mesmo ano em que juntamente com outros companheiros fundou um novo Clube rotário: o “Rotary Club de São Roque Estância”, do qual é Associada até esta data, e onde foi agraciada como Titulo: “Paul Harris”.

No ano de 2012 foi eleita Conselheira Fiscal da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque, tendo sido nomeada Vice-Provedora em 2013. Em 2014 foi eleita Provedora da Irmandade para o período de 2015/2016, ocasião da intervenção Municipal. Em 06/12/2016 foi reeleita Provedora para o período de 2017/2018 e espera realizar a função da forma mais eficiente e correta possível. 

Isso posto, o Vereador Julio Antonio Mariano, por intermédio do Protocolo nº CETSR 20/01/2017 - 11:51:46 00389/2017, de 20 de janeiro de 2017, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 20/01/2017 - 11:51:46 00389/2017

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 1/2017
De 20 de janeiro de 2017.

Concede Placa Homenagem à Doutora Leila Maria de Oliveira Camilo, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher 2017.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

                                       Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Doutora LEILA MARIA DE OLIVEIRA CAMILO, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher, a ser realizada no dia 08 de Março de 2017.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 20 de janeiro de 2017.

JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador
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