EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 2/2017-L, DE 20 DE JANEIRO 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR NEWTON DIAS BASTOS.
BIOGRAFIA DE SIDNEA CAPPS GARCIA
Filha do estimado casal Eduardo Capps Júnior e Nabiha Salim Capps, Sidnéa Capps Garcia nasceu em São Roque em 1º de maio do ano de 1947. 

Descendente de imigrantes libaneses e norte-americanos, Sidnéa herdou deles sentimentos de extrema importância para sua formação como pessoa, entre os quais: o amor à família; a honestidade e o apego ao trabalho.

Casou-se com Lauro Garcia Reis e dessa união teve quatro filhos: Carlos Alberto, Carlos Eduardo, Carlos Henrique e Carla Cristina. Suas noras são Abigail, Daniela e Carolina. Dos filhos vieram os netos Giovani, Felipe, Rodrigo e Miguel, além dos netos “do coração” Murilinho e Vitória.

Sidnéa abraçou a missão de ensinar, tornando-se Professora. Foi docente em diversas escolas de São Roque, Ibiúna, Carapicuíba, Alumínio, Itapevi (Amador Bueno), tendo se aposentado na Escola Estadual Horácio Manley Lane.

Batalhou juntamente com outras colegas de profissão para trazer a sub-sede da APEOESP - Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo, para a cidade de São Roque. Antes mesmo que essa sub-sede fosse estabelecida em nosso Município Sidnéa já cedia sua residência para a realização de inúmeras reuniões com professores.

Como coordenadora da sub-sede da APEOESP em São Roque participou ativamente das lutas encampadas pelos professores no sentido de se buscar melhorias em suas condições de trabalho objetivando sempre um ensino melhor para todos.

No ano de 1997 foi eleita Vereadora em nosso Município, tendo destacada atuação, o que a levou a ocupar o posto de Líder de Governo junto ao Poder Legislativo Municipal. Um dos Projetos apresentados por Sidnéa na ocasião de seu mandato como Vereadora é justamente o que estabeleceu no Regimento Interno da Câmara Solenidade específica para se homenagear as mulheres cuja ação destacada junto a Comunidade merecesse reconhecimento.

Também teve destacada atuação na área social Coordenando o CCI – Centro de Convivência do Idoso de nossa Cidade onde, juntamente com seus colaboradores, deu visibilidade dos trabalhos ali realizados para toda a Comunidade São-roquense, seja através das festas e comemorações, participação em competições esportivas, do coral e demais atividades realizadas. Seu trabalho deu o merecido reconhecimento que as pessoas que freqüentavam o CCI naquela oportunidade tanto mereciam.

Na área espiritual também teve a oportunidade de dar sua contribuição participando de Cursilhos de Cristandade, Encontro de Jovens, Curso de Noivos, atuando como Professora de Crisma e no Encontro de Casais com Cristo, que coordenou por muitos anos juntamente com seu esposo.

O singelo relato apresentado vem demonstrar que Sidnéa Capps Garcia tem se dedicado a vida toda em favor de causas cuja nobreza asseguram o fortalecimento de instituições que ainda são o sustentáculo de uma sociedade e um mundo melhor: a família, a religião e o trabalho.

Isso posto, NEWTON DIAS BASTOS, por intermédio do Protocolo nº CETSR 20/01/2017 - 11:52:03 00390/2017, de 20 de janeiro de 2017, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 20/01/2017 - 11:52:03 00390/2017

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 2/2017
De 20 de janeiro de 2017.

Concede Placa Homenagem à Professora Sidnea Capps Garcia, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher 2017.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

                                       Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Professora SIDNEA CAPPS GARCIA, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher, a ser realizada no dia 08 de Março de 2017.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 20 de janeiro de 2017.
NEWTON DIAS BASTOS
(NILTINHO BASTOS)
Vereador
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