EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 3/2017-L, DE 20 DE JANEIRO DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA.
BIOGRAFIA DE WLADILENE MARYAN ALVES DUCH
Mãe de dois filhos: Laysa Maryan Alves Duch e Alexandre Augusto Alves Duch, Wladilene Maryan Alves Duch conta hoje com 66 anos de idade e é casada com Devair Pereira de Aguiar.

Wladilene, que também possui oito netos, carrega um traço importante de religiosidade sem, no entanto, possuir uma religião definida, já que considera que DEUS é um só e está em toda a parte.

Atualmente é aposentada, mas possui extenso currículo e formação invejável na área de educação. Formada em Pedagogia possui especializações em Orientação Pedagógica, Coordenação Pedagógica e Administração Escolar.

É pós graduada em Psicopedagogia com Enfoque Fenomenológico Existencial, possui MBA em Gestão Escolar e é Mestre em Educação. Wladilene também é programadora Neurolinguística.

Aposentada, dedica-se atualmente ao artesanato e à área Esotérica, onde realiza estudos em diversas áreas, entre as quais: Radiestesia, Litoterapia, Numerologia, entre outras.

Como não poderia deixar de ser dedica parte de seu tempo às causas sociais, oferecendo atendimento voluntário ao “Lar Francisco Cândido Xavier”, entidade localizada no Município de Cotia que presta atendimento a idosos.

Isso posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 20/01/2017 - 11:52:17 00391/2017, de 20 de janeiro de 2017, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 20/01/2017 - 11:52:17 00391/2017

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 3/2017
De 20 de janeiro de 2017.

Concede Placa Homenagem à Professora Wladilene Maryan Alves Duch, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher 2017.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

                                       Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Professora WLADILENE MARYAN ALVES DUCH, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher, a ser realizada no dia 08 de Março de 2017.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 20 de janeiro de 2017.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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