EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2017-L, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO.
O Democrata - Gráfica e Jornal

Reverenciar o passado, celebrar o presente e brindar o futuro

O Democrata, fundado em 1º de maio de 1917 por Antonio Villaça, Manuel Martins e Argeu Villaça. Em 1920 foi adquirido pelos irmãos Boccato, Heitor (Rino) e Francisco (Chico), permanecendo há quatro gerações na família.

Este ano, completando 100 anos de história e prestação de serviços à população da região, o jornal O Democrata sempre se manteve fiel a sua linha de atuação, sem censura, enfrentando crises econômicas e sempre acolhendo a todos “os credos, religiões e ideais políticos”, como afirmou Heitor Boccato (Rino), quando foi prefeito do município de São Roque no período de 1964 a 1968.

De uma pequena edição de quatro páginas, passando por diversos tipos de impressão: tipográfica, linotipo (impressão a quente), e hoje, com impressão computadorizada e em cores, circula com uma média de 28 páginas, tiragem de 7 mil exemplares e circulação em São Roque, Mairinque, Alumínio, Araçariguama, Ibiúna e Vargem Grande Paulista.

Abordando diversos assuntos, política, economia, turismo, esportes, entre outros, O Democrata oferece ainda aos seus leitores um caderno tipo tablóide “Vida” que traz diferentes temas: comportamento, informática, saúde, coluna social, seções de curiosidades, atingindo desta forma leitores de todas as faixas etárias, fazendo crescer seu público dia após dia, por toda a região.

Manter um jornal há tantos anos, mais do que tradição, requer constante respeito, lealdade e credibilidade, junto aos anunciantes, leitores e colaboradores.

São Roque, como cidade tricentenária, que mantém fortemente seus traços culturais e seus laços familiares, possui um rico legado de tradição, o desejo de viver junto e a vontade de prosseguir fazendo valer a herança por todos recebida. A Capela do Santo Antônio, a Brasital, as adegas e o jornal O Democrata, entre outros, fazem parte dessas tradições.

Isso posto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, por intermédio do Protocolo nº CETSR 23/02/2017 - 11:21:56 01027/2017, de 23 de fevereiro de 2017, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 23/02/2017 - 11:21:56 01027/2017

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 4/2017
De 23 de fevereiro de 2017.

Concede Placa Homenagem em Sessão Alusiva ao Centenário de Fundação do periódico “O Democrata”. 
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1°
Fica concedida Placa Homenagem ao Jornal “O DEMOCRATA”, pela passagem dos cem anos de fundação do periódico são-roquense.

Art. 2°
A entrega da homenagem será feita em Sessão Solene, a ser realizar-se em 27 de Abril de 2017.

Art. 3°
As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 4°
Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 23 de fevereiro de 2017.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
guto issa
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 23/02/2017 - 11:21:56 01027/2017
