EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2017-L, DE 24 de abril de 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES.

BIOGRAFIA de DOMENICO VALLORANI
                      Vinda da Itália no pós-guerra, a família Vallorani chegou ao Brasil no ano de 1952 em busca de vida melhor. Filomena e Vicenzo Vallorani desembarcaram no Porto de Santos e trouxeram na bagagem a esperança de dias melhores para os seis filhos, cinco meninas, Luiza, Maria, Ada, Ida, Rina, e um menino, Domenico Vallorani, nosso homenageado nesta noite, nascido em 1° de fevereiro de 1948.

                         Após a chegada, a família foi para o interior do Paraná, mais precisamente para Cornélio Procópio, onde ficou por três meses, seguindo então para São Roque, por indicação de amigos, tendo sido recebida aqui pelas famílias Baú e Mieiro.


E assim, o menino Domenico estudou na escola do Taboão, teve infância pelas ruas do bairro, cresceu e foi estudar na cidade, passou pelo colégio Bernardino de Campos e depois pelo Horácio Manley Lane.

Casou-se em 31 de agosto de 1974 com a mineira Dirce Ferreira, que conheceu em São Roque, e juntos tiveram três filhos: Elaine e os gêmeos Érika e Henrique, sustentados pelo seu trabalho de cabeleireiro, e dois netos, Francesco e Mia, filhos de Elaine.


Começou a trabalhar como cabeleireiro, e em 21 de abril de 1989, foi para a Itália com a família, em busca de melhores oportunidades e condições para criar os filhos. Para garantir seus direitos trabalhistas e a aposentadoria, trabalhou na indústria metal mecânica, durante 25 anos, e simultaneamente como cabeleireiro, aos sábados e domingos, seus dias de folga. Se aposentou em 2014, e decidiu voltar ao Brasil para curtir a aposentadoria mais próximo do resto da família.

Mas a vida lhe reservara um duro golpe e em junho de 2015, perdeu Dirce, sua companheira por mais de quarenta anos e, a proximidade com a família o ajudou a superar este momento difícil. 


Em contrapartida, a vida lhe deu netos e a esperança de dias melhores.


Hoje, divide seu tempo entre o trabalho de cabeleireiro, o cuidado com os netos, os jogos de bocha na Associação Ítalo-Brasileira, que não perde todas as sextas e sábados. O Domenico, que homenageamos aqui hoje, é mezzo italiano, mezzo brasileiro, mas sobretudo é um são-roquense de coração, adora cozinhar e só para não desonrar a pátria mãe é apaixonado por massas, Pavarotti, Andrea Bocelli e música lírica e também é apaixonado pelo Brasil e por todas as histórias que viveu, vive e viverá aqui.

Isso posto, o Vereador Mauro Salvador Sgueglia de Góes, por intermédio do Protocolo nº CETSR 24/04/2017 - 16:15:42 02143/2017, de 24 de abril de 2017, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

PROTOCOLO Nº CETSR 24/04/2017 - 16:15:42 02143/2017


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2017

De 24 de abril de 2017.

Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão São-roquense ao Senhor Domenico Vallorani na Sessão Solene Alusiva ao Dia da Comunidade Italiana.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1°
Fica concedido Título de Cidadão São-roquense ao Senhor DOMENICO VALLORANI, cuja entrega será feita em Sessão Solene do Dia 01 de junho, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2°
As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3°
Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 24 de abril de 2017.

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
(MAURINHO GÓES)

Vereador
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