EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00001/2007-L DE 7 DE FEVEREIRO DE 2007 DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA
Tânia Cristina Antunes Vieira nasceu na cidade de São Roque, em 21 de setembro de 1968. Filha amada de Manoel José Antunes Filho e Sebastiana Silva Antunes, cresceu acompanhada de seus irmãos Paulo Roberto, Manoel José, Carlos Alberto (in memorian) e Maria Inês Antunes Salvetti.   

Tânia iniciou seus estudos na EMEI “Monteiro Lobato”, posteriormente rebatizada como EMEI Junqueira. Da 1ª série ao Magistério cursou na Escola Estadual Horácio Manley Lane. Posteriormente ingressou no Curso Superior de Pedagogia na faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Sorocaba Fundação Dom Aguirre e concluiu a pós-graduação em Psicopegagogia Institucional em 1991.

Em 2002 iniciou Pós-Graduação na Faculdade de Educação de São Luis, em Jaboticabal/SP, onde fez o curso de Gestão para o sucesso escolar, pelo Centro Universitário Hermínio Ometto, Uniararas, Araras –SP, concluindo-o em 2.005. 

Sua Vida profissional sempre esteve ligada à Missão Educadora. Em 1986, Tânia iniciou seu trabalho com crianças como estagiária do EMEI Jardim Ester, transferindo-se para o EMEI Campininha, no ano seguinte. Em 1988, foi aprovada em concurso público e efetivou-se no Ensino Infantil deste município, lecionando na EMEIs Goianã, Vila Amaral, Junqueira, Vila Aguiar, e Taboão, além de  ter execido, por 4 anos, a função de Coordenadora do Ensino Infantil.

Em 1994, Tânia Cristina Antunes Vieira transferiu-se para a Rede Estadual após aprovação em concurso público e também trabalhou na rede municipal de Alumínio por 3 anos.

Com a municipalização do ensino em São Roque no ano de 1997, Tânia foi convidada a ser vice-diretora na EMEF Paulo Ricardo da Silveira Santos, Bairro Santo Antonio, onde exerceu a função por 4 anos. No ano de 2001, após a aprovação em concurso público, assumiu o cargo de Diretora na EMEF Dr. Rabindranath Tagore dos Santos Pires, Bairro do Carmo, trabalhando com os alunos e comunidade no desenvolvimento do resgate cultural e em parceria com o movimento dos Focolares, Mariápolis Araceli.

Em 2006, transferiu-se para EMEF “Prof. Euclides de Oliveira”, distrito de Canguera, onde trabalha atualmente. Como voluntária participa da comissão de eventos da comunidade de São Judas Tadeu, Bairro Junqueira e na Comissão de eventos e dízimo Paróquia São Luiz Gonzaga, Bairro Villaça e dedica-se principalmente a formação de crianças e adolescentes.

 Casada com Amauri Gabriel Vieira, têm os filhos: Laís Gabriele Vieira e Matheus Antunes Gabriel Vieira.





Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, apresenta ao Egrégio Plenário por intermédio do Protocolo sob nº 891, de 07/02/2007, o seguinte:


Projeto de Decreto Legislativo n° 001/2007
De 07 de fevereiro de 2007.
Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Tânia Cristina Antunes Vieira

O Presidente da Câmara Municipal,
Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora Tânia Cristina Antunes Vieira, cuja entrega será feita em Sessão Comemorativa do Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de fevereiro de 2006.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador

