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ALZIVA ZANDONÁ DE BRITO
Biografia





Alziva Zandoná de Brito, conhecida por todos como Dona Diva, nasceu em Ijuí, Rio Grande do Sul. Filha de Ângelo Zandoná e Assumpta Seganfredo Zandoná, veio com a família para São Roque ainda criança, cidade que adotou como cidade natal na qual casou e educou os seus filhos.

Aqui em nossa cidade, Dona Diva casou com  com o Sr. Jayme Carvalho de Brito, carinhosamente conhecido como Bacana. Desta união floresceram Jalziva, Jayme Jr., Cirilo e os Gêmeos Antonio Marcos e Marco Antonio. É Avó de 12 netos e Bizavó de 3 bisnetos.

A Senhora Alziva Zandoná de Brito, ao lado de seu marido, foi sócia fundadora do Lions Club de São Roque e Presidente em 1978. Sempre participou de campanhas em prol dos necessitados, responsabilizando-se por anos pela obtenção de consultas oftalmotológicas e distribuição de óculos para a população carente. Sempre caridosa, amparou em seu lar duas meninas órfãs de pai, Elenice e Marisete, até a idade adulta, ajudando-as a se integrar à sociedade e ao mercado de trabalho.

Batalhadora incansável, foi proprietária do Bar e Restaurante Bacana, da Padaria Guarani e da Lotérica Sanroquense, local em que permanece trabalhando até hoje. 





Posto isto, Israel Francisco de Oliveira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, apresenta ao Egrégio Plenário por intermédio do Protocolo sob nº 892, de 07/02/2007, o seguinte:


Projeto de Decreto Legislativo n° 002/2007

De 07 de fevereiro de 2007

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Alziva Zandoná de Brito

O Presidente da Câmara Municipal,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora Alziva Zandoná de Brito, cuja entrega será feita em Sessão Comemorativa do Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de Fevereiro de 2006.

Israel Francisco de Oliveira 

Vereador

