EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 00034/2007-L, DE 27 DE ABRIL DE 2007, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO PAULO DE OLIVEIRA.
Biografia
Gabriel Ricardo Silva
Nascido na Maternidade Santa Ângela no dia 21/11/1989, Filho de Silvio José Silva e Elizardia Pereira Gomes, Gabriel Ricardo Silva era o nome de um garoto que tinha muitos sonhos, sendo um deles estudar, se formar e ser alguém.

Gabriel, aos oito anos, participou do curso de catequese. Aos nove, participou do curso de formação da Guarda-Mirim em São Roque.
Era um menino muito querido e que tinha um coração imenso. Era altruísta e estava sempre disposto a agradar o próximo. Sua ultima refeição foi dividida entre ele e um colega, momentos antes de ir para a escola.

Gabriel era filho único, que compartilhava com a sua mãe um espaço e vida simples. Porém tal simplicidade nunca foi pretexto para que a criança não exercitasse a sua generosidade e compaixão.

E foi no dia 25/10/2000, graças à inconseqüência de um motorista imprudente, que perdemos esta criança abençoada por Deus, atropelada na rua Bariri. Tragédia esta que lhe arrebatou os sonhos e sua vida.
Isso posto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, por intermédio do Protocolo, 2347/2007 de 27 de Abril de 2007, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Lei.
PROTOCOLO Nº 02347/2007

PROJETO DE LEI Nº 00034/2007




         De 27 de Abril de 2007.

Dá denominação de “Rua Gabriel Ricardo Silva” à via pública localizada no Jardim Brasília.
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º Fica denominada “RUA GABRIEL RICARDO SILVA”, a via pública que tem início no cruzamento das Ruas José Marigliani e Maria Conceição Lemos e término defronte ao Lote 1 da quadra 6, contando com 60,00 metros de comprimento e 10,00 metros de largura, localizada no Jardim Brasília, conforme croqui anexo, parte integrante desta Lei.

Art. 2º   As despesas decorrentes com a execução desta Lei correrão por conta de dotação própria do orçamento vigente.

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de Abril de 2007. 
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador

PROTOCOLO Nº 02347/2007
