EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 00056/2007-L, DE 13 DE JULHO DE 2007, DE AUTORIA DOS VEREADORES ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA E ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO.
Biografia

Professora Rosalina Villaça Salvetti 




Nascida em 04 de Julho de 1914, natural de Ribeirão Claro, Paraná, a Professora Rosalina Villaça Salvetti era apaixonada pela arte de lecionar, fazendo desta, parte indissociável de sua vida. Formou-se na Escola normal Caetano de Campos e percorreu um caminho cheio de desafios, superando diversos obstáculos, até ser efetivada como educadora no Colégio Bernardino de Campos, espaço para o qual dedicou a sua vida, afastando-se apenas após a sua aposentadoria.
Ativa e idealista, Professora Rosalina não conseguiu ficar muito tempo longe das salas de aula e tornou-se sócia do Colégio São José. Sua empatia e o amor pelo ensino eram suas qualidades mais marcantes, a ponto de compreender a singularidade de cada aluno e trabalhar individualmente com eles.

Leitora inveterada, buscou na leitura o aprimoramento de seus conhecimentos e aptidões, utilizando-a como ferramenta de trabalho, não apenas para ensinar ao próximo, mas também para aprender sobre si mesma.

Em 1934, casou-se com Luís Léo Edmundo Salvetti, esposo amoroso que lhe deu o seu amado filho, Léo Salvetti. Em 03 de maio de 1996, faleceu, deixando para trás lições de perseverança, fé, humildade, disciplina, otimismo e a certeza  de que, com trabalho e dedicação, a vida sempre terá algo mais a nos oferecer. 





Isso Posto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA e ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, por intermédio do Protocolo Nº 03686/2007, de 13 de Julho de 2007, apresentam ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei:
PROTOCOLO Nº 03686/2007

PROJETO DE LEI Nº 00056/2007




         De 13 de Julho de 2007.

Dá a denominação de “EMEIF Professora Rosalina Villaça Salvetti” a próprio público conhecido como EMEIF Jardim Guaçu.
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1° Fica denominada EMEIF “Professora Rosalina Villaça Salvetti”, o próprio público conhecido como EMEI Jardim Guaçu, localizada na Rua das Acácias, nº 140, Bairro Guaçu.
Art. 2° As despesas decorrentes com a execução desta Lei correrão por conta de dotação própria do orçamento vigente.

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 13 de Julho de 2007.
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