EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 00005/2009-L, de 26 de janeiro de 2009, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO ANTONIO MARIANO.

Diversos Municípios brasileiros, com efetiva concen-tração no Estado de São Paulo, constituíram suas Guardas Municipais, destinadas, nos termos do que estabeleceu o art. 144, § 8º, da Constituição da República, à proteção de seus bens, serviços e instalações.

No entanto, em face de uma questão mais ampla, a insegurança pública, em sentido geral, tais corporações passaram a agir também como coadjuvantes nas ações das polícias estaduais e federal, no controle da atividade marginal, às vezes apenas por sua presença ostensiva nos logradouros onde se edificam propriedades do Município.

Louve-se, portanto, não apenas sua criação, mas a efetivação de seus serviços, por meio do concurso de profissionais qualificados, treinados tanto para a guarda dos bens municipais quanto para coadjuvar a força policial no zelo pela segurança da sociedade, muito embora não lhes seja facultado o poder de polícia.

Criadas as guardas municipais, impõe-se, neste momento, a adoção de medidas legislativas destinadas ao efetivo reconhecimento do valor dessas corporações no cenário da vida pública. Entre tais medidas, destaca-se a necessidade de instituir um dia comemorativo em seu louvor.

O Congresso Nacional de Guardas Municipais, reali-zado na cidade de Curitiba, identificou o dia 10 de outubro como o mais hábil para a realização das referidas comemorações, por razões históricas indiscutíveis, pois foi naquela data, no ano de 1831, que o Regente Feijó editou um decreto que autorizava as Províncias a criar seus corpos de Guardas Municipais.

Tal é o fundamento desta proposição, que reproduz o próprio interesse da corporação homenageada.

Isso Posto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, por intermédio do Protocolo nº 00812/2009, de 26 de janeiro de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei:

PROTOCOLO Nº 00812/2009


PROJETO DE LEI Nº 00005/2009





         De 26 de janeiro de 2009.

Institui o Dia da Guarda Municipal.

O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º Fica instituído o “Dia da Guarda Municipal”, a ser comemorado, anualmente, no dia 10 de outubro.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 26 de janeiro de 2009.

JÚLIO ANTONIO MARIANO

Vereador
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