EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 00089/2009-L de 19 de novembro de 2009 DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO ANTONIO MARIANO




EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS
Eduardo Aparecido Martinho dos Santos, mais conhecido como Bigoré, nasceu em 12/11/1972, em São Roque. Filho de João Martinho dos Santos e Irene Martinho dos Santos, teve sua vida marcada pela alegria, entusiasmo e força de vontade, com que guiava seu cotidiano. Pessoa querida do meio social são-roquense, Bigoré sempre se destacou pelos trabalhos realizados, porém uma marca fez com que ficasse conhecido em toda a região. Por 7 vezes, esse ilustre cidadão da Terra do Vinho, ostentou o posto de REI MOMO do Carnaval São-roquense.

Com muito carisma, simpatia e samba no pé, era tido como o símbolo dos dias de folia. Dedicado ao extremo, não se importava em passar horas animando a população local, que incansavelmente aplaudia por suas espetaculares performances. “Bigs” como era carinhosamente chamado por familiares e amigos, destacou-se também na organização de brilhantes eventos, como por exemplo, o São Roque Fashion Day e o Prêmio Destaque Empresarial.

Com brilhantismo e profissionalismo, levava entretenimento da mais alta qualidade para todas as classes sociais. Seja sambando na Avenida junto ao povo, organizando desfiles de moda ou até mesmo homenageando empresários de sucesso, se mostrava um cidadão amigo e defensor de uma cidade cada vez melhor e mais digna. Infelizmente para nossa tristeza, Bigoré em 2009 faleceu vitima de acidente automobilístico, deixando uma lacuna enorme no coração são-roquense. Toda uma cidade se comoveu e orou para que Deus reservasse um ótimo lugar para essa pessoa que como um anjo buscava somente ver o sorriso num rosto alheio, deixando muitas vezes de lado seus próprios interesses para fazer o bem comum. 

Após estas palavras, nota-se necessária uma homenagem a este personagem histórico de São Roque. Símbolo do Carnaval e da folia, Bigoré ficará eternizado. Através do Projeto em questão, homenagearemos o grande vencedor da disputa anual de REI MOMO, com o Prêmio Eduardo Aparecido Martinho dos Santos – Bigoré. 
Com certeza nosso eterno REI MOMO merece isto e as novas gerações lembrar-se-ão de sua história e propagarão esta singela lembrança.





Isso Posto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, por intermédio do Protocolo, 06617/2009 de 19 de novembro de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Lei. 

PROTOCOLO Nº 06617/2009

PROJETO DE LEI Nº 00089/2009




         De 19 de novembro de 2009.

Institui o Prêmio Eduardo Aparecido Martinho dos Santos “Bigoré”.
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º O prêmio concedido anualmente, pela Prefeitura Municipal, ao vencedor do concurso de Rei Momo do Carnaval São-roquense fica denominado Prêmio Eduardo Aparecido Martinho dos Santos “Bigoré”.
Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 19 de novembro de 2009
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador
PROTOCOLO Nº 06617/2009
