EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 00044/2010-L DE 29 DE JUNHO DE 2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ALFREDO FERNANDES ESTRADA
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS
Inexiste hoje qualquer tolerância com o uso das ruas como local de estacionamento. Ainda que a Zona Azul permita a racionalização do Espaço Público de forma que o mesmo possa ser utilizado por todos, diversas vezes os cidadãos necessitam realizar paradas de emergência, seja para prestar assistência a outrens, por problemas mecânicos ou parada para descarga. 
Não é incomum hoje que motoristas nessas condições sejam multados pela falta do uso de cartão da Zona Azul, configurando nisso uma injustiça, uma vez que o mesmo deve impedir apenas o estacionamento prolongado, estimulando a rotatividade das vagas. Torna-se contracenso portanto multar aqueles que usam o espaço para estacionar por poucos minutos, inofensivos ao bom fluxo do trânsito nas áreas de zona azul.
Isso Posto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, por intermédio do Protocolo, 05058/2010 de 29 de junho de 2010, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Lei. 

PROTOCOLO Nº 05058/2010

PROJETO DE LEI Nº 00044/2010
De 29 de junho de 2010.

Adiciona Parágrafo Único ao Artigo 3° da Lei Municipal n° 2.132/93, que “dispõe sobre a criação de áreas especiais de estacionamento e dá outras providências”.
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º Acrescenta ao Art. 3° da Lei Municipal n° 2.132/93 o seguinte Parágrafo:
“Parágrafo Único: O estacionamento por períodos de até 10 (dez) minutos será gratuito”.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de junho de 2010
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador
PROTOCOLO Nº 05058/2010
