EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 87/2011-L, DE 06 DE OUTUBRO DE 2011, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL MARREIRO DE GODOY.
Há algum tempo, este Vereador foi procurado por parentes dos estimados senhores “Francisco Alves Espinha” e “Luiz Espinha”, que relataram que o sobrenome (“Espinha”) desses seus entes queridos, consta com grafia incorreta tanto no Decreto nº 1.265, de 24 de janeiro de 1977 como nas leis municipais nº 2.571, de 22 de março de 2000; 2.587, de 30 de junho de 2000; e 2.980, de 20 de julho de 2006 (cópias anexas).
No intuito de atender aos familiares, este Vereador solicitou a eles cópias de documentos pessoais dos homenageados e, recentemente, estes documentos foram trazidos pela família, os quais passam a fazer parte integrante do presente Projeto de Lei.

Importante esclarecer que não se tratam de novas denominações, apenas de correções necessárias nos nomes destes ilustres cidadãos.

Isso posto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, por intermédio do Protocolo nº CETSR 06/10/2011 - 10:04:37 06216/2011, de 06 de outubro de 2011, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei: 

PROTOCOLO Nº 06216/2011

PROJETO DE LEI Nº 87/2011-L
De 06 de outubro de 2011.

Corrige a redação do sobrenome “Espinha” em atos normativos de denominação e dá outras providências.
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art.
1º
Passa a denominar-se “RUA LUIZ ESPINHA, a via que se inicia na Estrada de Santo Antonio e termina no campo do Esporte Clube Sete de Setembro, denominada pelo Decreto nº 1.265, de 24 de janeiro de 1977.
Art.
2º
A ementa da Lei nº 2571, de 22 de março de 2000 passa a ter a seguinte redação:

“Dá denominação de “Biblioteca Pública Municipal Vereador Francisco Alves Espinha” à Biblioteca Ramal do Distrito de São João Novo, subordinada à Biblioteca Pública Municipal Prof. Arthur Riedel.”

Art.
3º
O Art. 1º da Lei nº 2571, de 22 de março de 2000 passa a vigorar com a seguinte redação:

...“Art.
1º
Fica denominada “Biblioteca Pública Municipal Vereador Francisco Alves Espinha” a Biblioteca Ramal do Distrito de São João Novo, subordinada à Biblioteca Pública Municipal Prof. Arthur Riedel.” 

Art.
4º
A ementa da Lei nº 2587, de 30 de junho de 2000 passa a ter a seguinte redação:

...“Dá denominação de Conjunto Educacional, Cultural e Esportivo “Felipe Nicodemo” ao conjunto formado pela EMEF do Distrito de São João Novo, Biblioteca Municipal Ramal Vereador Francisco Alves Espinha e pela quadra poliesportiva da própria EMEF.”

Art.
5º
O Art. 1º da Lei nº 2587, de 30 de junho de 2000 passa a vigorar com a seguinte redação:

...“Art.
1º. Fica denominado Conjunto Educacional, Cultural e Esportivo “Felipe Nicodemo” o conjunto formado pela Escola Municipal de Educação Fundamental do Distrito de São João Novo, Biblioteca Municipal Ramal Vereador Francisco Alves Espinha e pela quadra poliesportiva da própria EMEF.” 
Art.
6º
O Art. 1º da Lei nº 2980, de 20 de julho de 2006 fica com a seguinte redação:

... “Art.
1º
Fica denominada “Rua José Antonio Espinha”, a via pública que tem início na Rua Luiz Espinha (paralela ao campo do Clube 7 de Setembro) e término em propriedade particular, com 10,00 metros de largura e 200,00 metros de comprimento, Distrito de São João Novo, conforme planta anexa, parte integrante desta Lei.” 

Art.
7º O setor competente da Prefeitura adotará as providências quanto aos emplacamentos necessários.
Art.
8º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de outubro de 2011.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador
PROTOCOLO Nº 06216/2011
