EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 20/2012-L, DE 05 DE ABRIL DE 2012, DE AUTORIA DO VEREADOR ALFREDO FERNANDES ESTRADA.
BIOGRAFIA DE JÚLIO DE LUCCA




Júlio de Lucca, filho de Bernardino de Lucca e de Margarida Augusta Antonieta Ambrosio de Lucca, nasceu em São Roque no dia 08 de julho de 1933. Sua intensa vida perante a comunidade São-roquense foi sempre pautada por atos de civismo desprendido e de profissionalismo. 

Dentre as atividades sociais e filantrópicas que desenvolveu, merecem destaque suas atuações como Vice-Provedor, Provedor e Membro do Conselho de Representantes da Santa Casa de Misericórdia, como Presidente da Loja Maçônica Labor, como Membro do Supremo Conselho Maçônico, como Inspetor Geral da Ordem Maçônica, como Deputado da Assembléia Maçônica Paulista. Foi fundador e Presidente do Lions Club de São Roque e sócio-fundador do Grêmio União Sanroquense. Foi Diretor do Departamento Cultural do São Roque Clube. Exerceu a vereança por duas legislaturas consecutivas, tendo sido Presidente desta Casa no ano de 1960. Foi também Secretário e Vice-Presidente da Subseção de São Roque da Ordem dos Advogados do Brasil e integrante do Conselho de Sentença da Comarca de São Roque.

Desempenhou atividades profissionais de destaque, merecem nota o exercício da advocacia e as atuações como Diretor Fundador do Colégio Objetivo de São Roque por 25 anos e como Diretor Administrativo da Academia de Ensino Superior de São Roque.

Recebeu ainda algumas condecorações que revelam o caráter cívico de sua vida pública. Dentre elas, podem ser citadas a Medalha do 2º Centenário do Nascimento de D. João VI, da Honra ao Mérito, outorgada pela Loja Maçônica Labor, o título de Deputado Honorário, outorgado pelo Grande Oriente Paulista, e a Medalha de Mérito Barão de Piratininga. Foi também homenageado por esta Casa de Leis quando da comemoração dos 165 anos de Instalação do Poder Legislativo. 

Infelizmente, em 07 de Julho de 2004, Júlio de Lucca partiu deste mundo, deixando enormes saudades em parentes e amigos que aqui ficaram.

Isso posto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA e ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, por intermédio do Protocolo nº CETSR 05/04/2012 - 10:18:05 02000/2012, de 05 de abril de 2012, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei: 

PROTOCOLO Nº 2000/2012

PROJETO DE LEI Nº 20/2012-L
De 05 de abril de 2012.

Dá denominação à Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º O edifício da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque passa a denominar-se “VEREADOR DR. JÚLIO DE LUCCA”.
Art. 2º
As despesas decorrentes com execução desta Lei correrão por conta de dotação própria do orçamento vigente, suplementadas se necessário.

Art. 3º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de abril de 2012.
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