EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 98/2012-L, DE 09 DE OUTUBRO DE 2012, DE AUTORIA DO VEREADOR JULIO ANTONIO MARIANO.
A expressão “portador” de necessidade especial, embora muito utilizada, costuma causar certo constrangimento às pessoas que possuem algum tipo de necessidade especial, motivo pelo qual, este Vereador pretende com o presente projeto de Lei que a palavra “portador” seja trocada pela palavra pessoa, em toda a legislação municipal em vigor no nosso Município. 
Além disso, a palavra pessoa com necessidade especial facilitará a inclusão social, proporcionando que a mesma se sinta tratada da mesma maneira por seus semelhantes, sem o adjetivo “portador” que muitas vezes é utilizado de forma discriminatória.

Em razão do acima exposto, este Vereador pretende corrigir a legislação municipal vigente, pois, só assim, ao menos no âmbito municipal, teremos como trazer mais igualdade às pessoas com necessidades especiais. 

Isso posto, JULIO ANTONIO MARIANO, por intermédio do Protocolo nº CETSR 09/10/2012 - 16:28:46 06032/2012, de 09 de outubro de 2012, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei: 

PROJETO DE LEI Nº Nº 98/2012-L 
De 09 de outubro de 2012.

Dispõe sobre a alteração da legislação municipal redefinindo a expressão “portador de necessidade especial” para “pessoa com necessidade especial”.
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º Fica redefinida a expressão “portador  de necessidade especial” para “pessoa com necessidade especial” na legislação municipal vigente. 
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de outubro de 2012.
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador
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