EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 38/2016-L, DE 20 de junho de 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA

Atendendo à demanda da maior parte dos espectadores cinematográficos da atualidade, as salas de cinema têm exibido um número cada vez maior de filmes dublados. Em alguns casos, nenhuma das sessões apresenta filmes legendados.

Se por um lado tal fato agrega um número maior de espectadores, especialmente de crianças e adultos não alfabetizados, por outro, afasta dos cinemas um público muito especial, para o qual as legendas são indispensáveis: os surdos.

É dever do Poder Público promover a inclusão das pessoas com deficiência na sociedade. Atualmente, entidades como a ADAS – Associação de Deficientes Auditivos de São Roque cumprem esse papel em relação aos surdos. E justamente nesse sentido, buscou o auxílio do Vereador autor da presente propositura, para as salas de cinema de São Roque exibissem, ao menos uma vez ao dia, um filme com legendas.

Isso posto, ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 20/06/2016 - 11:04:10 03515/2016, de 20 de junho de 2016, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei: 

PROTOCOLO Nº CETSR 20/06/2016 - 11:04:10 03515/2016


PROJETO DE LEI Nº 38/2016

De 20 de junho de 2016.

Dispõe sobre a exibição de filmes com disponibilização simultânea de legendas nas salas de cinema da Estância Turística de São Roque

O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º As salas de cinema de São Roque ficam obrigadas a, ao menos uma vez ao dia, exibir filmes com disponibilização simultânea dos recursos de legenda em língua portuguesa. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de junho de 2016.

ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA

1º Vice Presidente

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 20/06/2016 - 11:04:10 03515/2016/les

