EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 008/2013-L, DE 07 de novembro de 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CARLOS DE CAMARGO.
O presente Projeto dispõe sobre a isenção da cobrança de taxa de expediente, referente a recepção de requerimentos, documentos e outros papéis na Prefeitura da Estância Turística de São Roque, para  aposentados  e pensionistas. Há que se dar preferência aos que se encontram sem condições financeiras para exercer os direitos de cidadãos. 
Na atual conjuntura existem aposentados e pensionistas que estão em situações precárias, com um salário mínimo, muitos gastam com remédios, e são desprovidos de recursos até para conseguir alimentos para a família. Muitos moram em casas de aluguel e outros moram nos barracos improvisados por eles mesmos, sem chances de melhorias para sobreviver em meio a esse capitalismo cruel que se instalou em nossa sociedade e as desigualdades sociais que marginalizam essas pessoas.
Isto posto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, por intermédio do Protocolo nº CETSR 07/11/2013 - 11:18:14 09226/2013, de 07 de novembro de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei: 

PROTOCOLO Nº CETSR 07/11/2013 - 11:18:14 09226/2013
/mlsc

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 008/2013-L
De 07 de novembro de 2013.

Dispõe sobre a isenção da cobrança de taxas de expediente, referentes à recepção de requerimentos, documentos e outros papéis para aposentados e pensionistas na Prefeitura da Estância Turística de São Roque
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º
Ficam isentos da cobrança de taxa de expediente, referente à recepção de requerimentos, documentos e outros papéis, na Prefeitura da Estância Turística de São Roque os aposentados e pensionistas, cujos vencimentos sejam inferiores a 3 (três) salários mínimos, e sejam possuidores de, no máximo, um imóvel.
Art. 2º
Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de novembro de 2013.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
Vereador
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