EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE  RESOLUÇÃO Nº 03/2007-l, DE aUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA

Considerando que  a Lei nº 1.562, de 26 de maio de 1987, criou na Diretoria de Obras da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, o Serviço de Transportes Coletivos, que teria por responsabilidade todas as questões relativas aos transportes coletivos de passageiros na área do Município, principalmente o estudo, planejamento, integração, supervisão e controle dos respectivos serviços;

Considerando que ao longo dos anos a permissão para a exploração do Transporte Coletivo Municipal foi terceirizada pela Prefeitura, especificamente no primeiro mandado do ex-Prefeito José Fernandes Zito Garcia, e nesse período várias empresas prestaram o Serviço;

Considerando que muitas reclamações surgiram por parte da população, principalmente em decorrência do valor cobrado pelas passagens e em relação ao itinerário apresentado pelas empresas, fato que chegou a culminar, no ano de 1994, com a Criação de uma Comissão de Assuntos Relevantes para averiguar a qualidade do Transporte Coletivo Municipal;

Dessa maneira, passados tantos anos, e persistindo as reclamações ao longo do tempo, seria de extrema importância a Criação de uma nova Comissão de Assuntos Relevantes para avaliar o Serviço de Transporte Coletivo no Município, desde sua terceirização até os dias de hoje, analisando  a qualidade dos serviços, linhas, horários e aspectos financeiros; 

A avaliação acima citada serviria para que angariássemos dados visando propor melhorias ao transporte coletivo municipal, que é serviço básico de fundamental importância para a população.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, por intermédio do Protocolo sob nº 185 de 02/01/2007, e no uso das atribuições que lhe são conferidas, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte:

Projeto de Resolução nº 03/07‑L

De 02 de janeiro de 2007.

Institui Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, com a finalidade de avaliar o serviço de transporte coletivo em nosso Município.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,
Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:
Art. 1º     Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – C.A.R., nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com a finalidade de avaliar o serviço de transporte coletivo em nosso Município no que se refere ao valor cobrado pelas passagens, as linhas existentes nos Bairros centrais, rurais e nos Distritos, bem como o levantamento geral dos dados desde a terceirização desse serviço em nosso Município, no primeiro mandato do ex-Prefeito José Fernades Zito Garcia, até a presente data.
Art. 2º     Esta Comissão será composta de 03 (três) membros, indicados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando‑se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.
Art. 3º     O prazo de funcionamento da citada Comissão será de 90 (noventa) dias, podendo ser prorrogável nos termos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.
Art. 4º     Fica autorizado o acompanhamento de servidor desta Casa de Leis, com câmera fotográfica para tirar fotos que forem necessárias para os autos do processo, a Assessoria Jurídica nas reuniões desta Comissão Temporária, bem como a contratação de técnicos que se fizerem necessários para dar suporte à Comissão.

Art. 5º     Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões, “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de janeiro de 2007.
Etelvino Nogueira 
       Vereador
/cmj-

