EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00010/2007-L, de 23 DE FEVEREIRO DE 2007, DE AUTORIA DO VEREADOR ARMANDO ANÉAS NUNES




Conforme é cediço dentre os instrumentos legais dos Vereadores para exercer as funções legislativa, de assessoramento e fiscalizatória no município é a indicação e o Requerimento. 




Na indicação, o Vereador usando da suas atribuições de assessorar o Poder Executivo sugere que alguma medida deva ser tomada no município visando o bem estar dos munícipes.




Por outro lado Requerimento é um pedido de informação sobre determinado assunto que implica em uma decisão ou resposta. 




Entretanto, têm se percebido durante as Sessões Plenárias a apresentação simultânea de Requerimento e indicação versando sobre o mesmo assunto, ou então, apresentada uma indicação, em um tempo muito exíguo já propõe um requerimento solicitando informações sobre a indicação apresentada.





Entendo que não há um tempo hábil nem de analisar a indicação apresentada quando um Requerimento já é proposto visando a obtenção das informações sobre esta indicação.





Visando evitar a continuidade deste tipo de situação, apresenta esta propositura, onde ao apresentar uma indicação sobre determinado assunto, um Requerimento somente poderá ser proposto seis meses depois da tramitação da indicação, ou vice-versa, somente sendo permitido o autor da propositura inicial.  





Isso Posto, ARMANDO ANÉAS NUNES, por intermédio do Protocolo nº 01128/2007, de 23 de fevereiro de 2007, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Resolução:
PROTOCOLO Nº 1128/2007

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00010/2007‑L

De 23 de fevereiro de 2007
Acresce Parágrafo ao artigo 187 do Regimento Interno. 
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica acrescido Parágrafo ao artigo 187 do Regimento Interno, com a seguinte redação:
Art. 187 ...

Parágrafo – É vedado a qualquer Vereador apresentar indicação e Requerimento sobre o mesmo assunto no prazo inferior a seis meses a contar do término da tramitação da propositura inicial, salvo o autor da matéria. 
Art. 2º Ficam renumerados os Parágrafos constantes do artigo 187.  

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de fevereiro de 2007.

ARMANDO ANÉAS NUNES
(LILO)

Vereador
PROTOCOLO Nº 1128/2007
