EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00027/2007-L DE 26 DE SETEMBRO DE 2007 DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA

A Comissão de Assuntos Relevantes – CAR foi instituída através da Resolução Nº 003 – L de 2007, com a finalidade de avaliar os serviços de transporte coletivo no município. 

Em que pese o trabalho da Comissão, imperioso que o prazo para análise dos documentos seja prorrogado para que esse Colegiado possa realizar seu trabalho a contento.


Isso Posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo, 04936/2007 de 26 de setembro 2007, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº 04936/2007

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00027/2007‑L

De 26 de setembro de 2007
Prorroga o prazo de funcionamento da CAR – Comissão de Assuntos Relevantes, instituída com a finalidade de avaliar os serviços de transporte coletivo no município.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica prorrogado o prazo de funcionamento da Comissão de Assuntos Relevantes – C.A.R., instituída pela Resolução nº 03-L, de 07/02/2007, com a finalidade de avaliar os serviços de transporte coletivo no município.
Art. 2º A prorrogação de que trata o caput do artigo 1º, será pelo prazo de 90 (noventa) dias, nos termos do § 8º do artigo 117, do Regimento Interno.

Art. 3º  Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de setembro de 2007.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
PROTOCOLO Nº 04936/2007
