EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00001/2009-L de 09 de janeiro de 2009 DE AUTORIA DO VEREADOR ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA.
JUSTIFICATIVA
A Resolução n° 19-L, de 13 de Agosto de 2007, alterou o Inciso II do Art. 16 do Regimento Interno, que dispunha “Quórum” para a Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Com a nova redação, o “Quórum” para a escolha da Mesa Diretora passou a ser de maioria absoluta no primeiro e, se houver, no segundo turno.

No entanto a redação que passou a vigorar através da Resolução 19/07-L entra em conflito com o texto do Artigo 15 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque. Com o objetivo de sanar esta discrepância, segue esta Proposta de Emenda à Lei Orgânica que, ao alterar o referido artigo, sincroniza os importantes textos.

Isso Posto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, por intermédio do Protocolo nº 00521/2009, de 09 de janeiro de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução:
PROTOCOLO Nº 00521/2009

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00001/2009‑L

De 09 de janeiro de 2009
Altera a redação do caput do artigo 15 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º O caput do artigo 15 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque passa a ter a seguinte redação:

“Art. 15 A eleição da Mesa Diretora da Câmara proceder-se-á em votação nominal e por maioria simples de votos, presentes, pelo menos, a maioria absoluta dos membros da Câmara”. 
Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de janeiro de 2009.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(TOCO)
Vereador

PROTOCOLO Nº 00521/2009
