EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00007/2009-L, de 26 de março de 2009, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO ANTONIO MARIANO.
A atual redação do § 2° do Artigo 187 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque veda a qualquer Vereador apresentar propositura com assunto similar às proposituras já apresentadas nos últimos seis meses, salvo o autor da propositura inicial. O sentido dado a esse texto origina invariavelmente distorções nos processos de confecção e trâmite das proposituras, pois as mesmas são periodicamente reiteradas por seus autores, de forma a precaver sua reapresentação em plenária por outros vereadores. Esta prática não raro gera problemas de duplicidade, bem como emperra o funcionamento da máquina legislativa, criando excessos burocráticos desnecessários. Por fim, esse problema é encaminhado ao Poder Executivo, que muitas vezes já atendeu a essas proposituras é se vê obrigado a filtrá-las.

Ao alterar a redação do § 2° do Artigo 187 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, esse projeto busca dar fim a essas idiossincrasias, alterando o prazo de seis meses para uma Sessão Legislativa, o que permitirá que o Vereador verifique calmamente as proposições ainda não atendidas sem que tenha necessidade em prorrogá-las ad eternum.
Isso Posto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, por intermédio do Protocolo nº 01764/2009, de 26 de março de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº 01764/2009

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00007/2009‑L

De 26 de março de 2009.
Altera a redação do § 2º, do artigo 187, do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1° O § 2º, do Artigo 187, do Regimento Interno consolidado, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“§ 2°
 É vedado a qualquer Vereador apresentar Indicação e Requerimento sobre o mesmo assunto na mesma Sessão Legislativa, salvo o autor da matéria.”

Art. 2° Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrários. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de março de 2009.

JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador
PROTOCOLO Nº 01764/2009
