EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00017/2009-L DE 16 DE OUTUBRO DE 2009 DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO ANTONIO MARIANO
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

Os ofícios são missivas assinadas em punho pelos Vereadores e utilizadas para os mais diversos motivos. No entanto esse recurso vem sendo abusivamente utilizado como substituto para proposituras oficiais endereçadas ao Poder Executivo, tais como indicações e requerimentos.

Tal situação gera riscos de atritos, uma vez que a autoria desses documentos acaba por ser desrespeitada. A função de uma indicação, de acordo com o art. 227 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque é: 

“…Indicação é o ato escrito em que o Vereador sugere medida de interesse público às autoridades competentes.”

Dessa forma, cabe especificamente às proposituras de indicação encaminhar sugestões para medidas de interesse público ao Poder Executivo. Tais documentos tramitam através de um organograma de processos, nos quais recebe o aval do Poder Legislativo, que lhe legitima. Dito isso, é um contra-senso utilizar de ofícios para substituir um processo previsto no RI dessa Casa de Leis. Este Projeto buscar dar fim a essa distorção, estabelecendo normas para a expedição de ofícios nesta Casa de Leis.




Isso Posto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, por intermédio do Protocolo, 06048/2009 de 16 de outubro de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Resolução. 

PROTOCOLO Nº 06048/2009

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00017/2009‑L

De 16 de outubro de 2009
Disciplina a expedição de ofícios na Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Os ofícios expedidos por Vereadores, na Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, não poderão versar sobre matéria que já tenha sido objeto de proposituras oficiais do Poder Legislativo Municipal, salvo quando do mesmo autor.

Parágrafo único. Consideram-se proposituras oficiais documentos submetidos à deliberação do Plenário, e definidos como tais pelo Art. 185 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de outubro de 2009.

JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador
PROTOCOLO Nº 06048/2009
