EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 012/2010-L de 01 de setembro de 2010 DE AUTORIA DO VEREADOR MILTON BRASIL CAVALCANTE
O Departamento de Bem Estar Social deveria, por sua própria razão de existir, ser voltado à aplicação dos programas sociais e de inclusão de toda a Administração Pública. No entanto, lamentamos notar que a falta de cuidado com nossos idosos e com aqueles que vivem nas ruas é flagrante.
Em reunião realizada recentemente com os membros participantes do CCI, evidenciou-se o descaso e o desrespeito com nossos idosos, em incontestável afronta aos dispositivos do Estatuto do Idoso.
A situação daqueles que vivem nas ruas é também preocupante, e não raramente, surgem comentários sobre procedimentos pouco ortodoxos.

Deste modo, e no exercício das funções precípuas da Vereança, dentre as quais a de fiscalização, mister se faz a apresentação da presente propositura a fim de averiguar os serviços prestados pelo Departamento de Bem Estar Social em nosso Município.




Isso Posto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, por intermédio do Protocolo, 05907/2010 de 01 de setembro de 2010, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Resolução. 

PROTOCOLO Nº 05907/2010

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00012/2010‑L

De 01 de setembro de 2010
Institui Comissão de Assuntos Relevantes - CAR, com a finalidade de acompanhar os serviços prestados pelo Departamento de Bem Estar Social da Estância Turística de São Roque.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – C.A.R., nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com a finalidade de acompanhar os serviços prestados pelo Departamento de Bem Estar Social da Estância Turística de São Roque.

Art. 2º
Esta Comissão será composta de, no mínimo, 03 (três) membros, designados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando-se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.

Art. 3º
O prazo de funcionamento da citada Comissão é de 90 (noventa) dias, podendo ser prorrogável nos termos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.

Art. 4º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de setembro de 2010.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
Vereador

PROTOCOLO Nº 05907/2010
