EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00011/2011-L, de 10 de maio de 2011, DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA.
Às vésperas de eventual renovação do contrato de prestação de serviços de saneamento básico, ou da contratação de nova empresa concessionária para esse fim, vários são os aspectos sobre os quais o agente político deve se debruçar para melhor compreensão e análise das propostas a serem apresentadas, bem como, para oferecer subsídios a uma contratação eficiente e a contento dos anseios da população.
Após trinta anos de prestação de serviços em nosso Município, pouco claras são as informações referentes aos investimentos da concessionária Sabesp em São Roque, e inúmeras as dúvidas que pairam sobre o assunto.
Nesse condão, vislumbramos a possibilidade de se constituir uma Comissão Parlamentar para realizar um levantamento físico das construções já existentes fundamentais à prestação do serviço de saneamento básico, tais como redes, captações e reservatórios de água, bombas de recalque, entre outras.

Um levantamento dessa natureza será útil à população em diversos aspectos. Primeiramente, do ponto de vista de fundamentar as discussões legislativas, com dados precisos e constatados in loco pela Comissão Parlamentar. Esse trabalho poderá ainda servir como espécie de dossiê que retrata a situação atual dos bens objetos do levantamento para posterior comparação ou análise futura da evolução dos trabalhos da próxima concessionária.
Isso posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo nº 03022/2011, de 10 de maio de 2011, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº 03022/2011

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00011/2011‑L

De 10 de maio de 2011.
Institui Comissão de Assuntos Relevantes - CAR com a finalidade de proceder levantamento físico de construções, feitas pela Sabesp, inerentes ao saneamento básico na Estância Turística de São Roque
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – C.A.R., nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com a finalidade de proceder levantamento físico de construções, feitas pela Sabesp, inerentes ao saneamento básico na Estância Turística de São Roque.

Parágrafo Único.
Para fins de aplicação desta Resolução entende-se por construções inerentes ao saneamento básico aquelas indispensáveis para o trabalho da empresa concessionária como  redes, reservatórios e captações de água, estação de tratamento de água e esgoto bombas de recalque entre outras.

Art. 2º
Esta Comissão será composta de, no mínimo, 03 (três) membros, designados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando-se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.

Art. 3º
O prazo de funcionamento da citada Comissão é de 45 (quarenta e cinco) dias, podendo ser prorrogável nos termos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.

Art. 4º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de maio de 2011.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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