EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 20/2011-L, DE 07 DE OUTUBRO DE 2011, DE AUTORIA DO VEREADOR MILTON BRASIL CAVALCANTE.
BIOGRAFIA – Roque José Alves de Lima (Rocão)

​

Roque José Alves de Lima nasceu predestinado a se envolver da melhor maneira possível com palavras e pessoas. Foi um grande jornalista, mas também escrevia letras de lindas músicas e sensíveis poemas. Idéias, questionamentos e reflexões, argumentações, erudição nunca lhe faltaram, além de possuir uma grande cultura e amor à arte. E tudo isso ele gostava de compartilhar com as pessoas, fossem amigos, família, conhecidos, colegas profissionais ou até mesmo estranhos que deixavam de ser no momento em que iniciava uma conversa gostosa. 

Rocão, como era chamado, falava manso e com muita propriedade sobre qualquer assunto, sabia escutar e tinha uma imensa afinidade com sua profissão. Pensar e escrever eram como um ato sagrado. Seus caminhos cruzaram com os de muitas pessoas, de várias idades, em cidades diferentes. E em todos esses caminhos ele deixou uma semente, deixou sua energia plena de generosidade, de dignidade e de ética. Certamente, as maiores heranças que deixou para seus filhos Diogo, Fernanda e Flávia.

Rocão nasceu em 17 de agosto de 1952 e partiu prematuramente em 03 de Julho de 2004. Filho de Benedito Alves de Lima Filho e Ede Alves de Lima, estudou na Escola Estadual Bernardino de Campos e na Escola Horácio Manley Lane. Terminou o segundo grau em São Vicente quando seu pai, ferroviário, foi transferido para essa cidade. Retornou a São Roque em 1970, começando o curso de Jornalismo em São Paulo concluindo o mesmo anos depois em Santos. Trabalhou no Jornal Cruzeiro do Sul em Sorocaba e no Jornal A Tribuna de Santos, onde destacou-se pelo seu empenho e criatividade nas reportagens, sendo lembrado até hoje por muitos colegas de profissão. Posteriormente foi repórter da Sucursal do Jornal Estado de São Paulo, também em Santos, onde foi consolidando cada vez mais sua carreira. Era muito querido e prestigiado por seu profissionalismo e pelo seu jeito amigo de ser.

No início dos anos 80 retorna à cidade natal para trabalhar na campanha de Mário Luiz para prefeito. Sua atuação o fez assumir o cargo de assessor de imprensa após as eleições, de 1983 a 1988. Roque Alves de Lima seguiu como assessor de imprensa de 1989 a 1992, do prefeito José Fernandes Garcia. Posteriormente foi Assessor de Imprensa do Prefeito Efaneu Nolasco Godinho entre os anos de 1997 e 2000.

Em 1989, Roque nos deixou um legado para a posteridade, quando participou da elaboração do “Projeto Memória”, com Ayr Silveira, em parceria com Grêmio União Sanroquense e São Roque Clube. Ao lado de sua equipe fez uma matéria memorável sobre a história do nosso município. Sempre seguindo em novas direções, foi repórter do Jornal O Democrata, idealizou e realizou várias campanhas publicitárias, iniciou pesquisas sobre a história e o desenvolvimento de São Roque, além de colaborar com a Associação Comercial de São Roque.

Profissional digno e qualificado, foi um símbolo de sua classe, e nada mais justo que receber uma homenagem por parte desta Casa de Leis.





Isso posto, MILTON BRASIL CAVALCANTE), por intermédio do Protocolo nº CETSR 07/10/2011 - 15:47:08 06242/2011, de 07 de outubro de 2011, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 20/2011-L
De 07 de outubro de 2011.
Denomina “Sala de Imprensa Roque José Alves de Lima” o local onde está instalada a Assessoria de Imprensa da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º O local onde está instalada a Assessoria de Imprensa da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque passa a denominar-se “Sala de Imprensa Roque José Alves de Lima”.

Art. 2º  Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de outubro de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE (TIO mILTON)
Vereador
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