EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 24/2011-L, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2011, DE AUTORIA DO VEREADOR MILTON BRASIL CAVALCANTE.
Biografia – JOSÉ CARLASSARA JUNIOR

                  José Carlassara Junior nasceu em São Roque em 20 de fevereiro de 1901. Filho de Paulo José Carlassara e Roza Giovanetti, ao longo de sua infância, sempre se destacou pela forma humana e bondosa com que se preocupava com o próximo, visando sempre colaborar para o bem comum.
                 Esforçado e bom aluno, encontrava durante os curtos intervalos de descanso, tempo para aprimorar seu intelecto, seja pela leitura, ou através do aprendizado oriundo da experiência de vida dos mais velhos.

Casou-se jovem com Maria Zoraide Pesci, de onde nasceram Alfredo Francisco Carlassara, Níobe Carlassara Fernandes e Magda Carlassara Ferreira.

                  Em meio a estes acontecimentos, formou-se em administração de empresas, dedicando parte de sua carreira como contador na Indústria de Fios Traversa e Cia.

                  Mantendo, mesmo adulto, os mandamentos de criança, buscando servir ao próximo, foi por vários anos provedor da Santa Casa e um Rotariano de mão cheia, sempre presente nas ações realizadas pelo Rotary Clube de São Roque.

                  Junto com amigos, criou a tradicional Corrida de Aleluia e foi um dos fundadores da Liga Esportiva São-roquense na década de 30.

                  Na década de 50 foi um dos fundadores da Sociedade Paulista de Escritores, seção São Roque, realizando o sonho daquele garoto que viaja pelas linhas e páginas das mais belas obras.

                  Participou secretariando a Comissão para a realização das comemorações do III Centenário da Fundação de São Roque, festa essa lembrada até os dias de hoje por sua importância e beleza.

                  O gosto pela política e a vontade de colaborar com uma São Roque cada vez mais progressista, fez com que tivesse participação efetiva no andamento da Terra do Vinho. Durante muitos anos foi Diretor da divisão Técnica Legislativa da Câmara Municipal de São Roque, onde se aposentou, deixando um belíssimo legado.

                  Exerceu ainda, com o apoio da população, o mandato de vereador de 1956 a 1959, sendo vice-presidente da egrégia Casa de Leis no período de 1957. Com aprovação de todos e com uma bela trajetória na bagagem, foi também chefe de gabinete do Prefeito Jarbas de Moraes de 1973 a 1977.
                  Carlassara, como era conhecido, tinha o dom da oratória e da escrita, fazendo belos discursos que encantavam a todos os presentes, como o que fez na chegada do Governador do Estado de São Paulo que veio visitar a Festa do Vinho, de trem, e, na fundação da Sociedade Paulista dos Escritores.

                  Quando candidato a vereador escreveu 10 eloqüentes artigos no jornal O Democrata, falando de sua campanha.

                  Admirado por todos, principalmente pelo respeito que tinha às pessoas e pelo seu senso de justiça e dedicação ao próximo, faleceu em 07 de setembro de 1985, deixando um exemplo de cidadania que serve de exemplo para muitos até o dia de hoje.

                  Ao analisar a vida de José Carlassara Junior é inegável perceber seu amor pela cidade de São Roque e o orgulho que possuía de ser são-roquense. Cidadão de múltiplas qualidades e de grande competência faz por merecer esta justa homenagem por parte desta Casa de Leis.





Isso posto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, por intermédio do Protocolo nº CETSR 02/12/2011 - 13:42:20 07656/2011, de 02 de dezembro de 2011, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 


PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 24/2011-L

De 02 de dezembro de 2011.
Denomina “Vereador José Carlassara Junior” a sala da Diretoria Técnica Legislativa da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º  A sala da Diretoria Técnica Legislativa da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque passa a denominar-se “Sala Vereador José Carlassara Junior”.
Art. 2º  Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de dezembro de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE (TIO MILTON)
Vereador
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