EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 6/2012-L, DE 05 DE ABRIL DE 2012, DE AUTORIA DOS VEREADORES ALFREDO FERNANDES ESTRADA E ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
BIOGRAFIA DE ARMANDO EUZÉBIO

Armando Euzébio nasceu em 03 de março de 1921 no distrito de Pirambóia, Botucatu. Filho de João Euzébio e Elvira Euzébio, aos 12 anos mudou-se para São Roque, graças à transferência do pai, um mestre de linha da Sorocabana, para a nossa cidade.

Garoto cheio de vida, Armando Euzébio dividia o seu tempo entre o ensino fundamental, o futebol com os amigos e os mergulhos nos rios da região, tão comuns quanto agradáveis nos dias de verão.

Seguindo os passos do pai, Armando Euzébio empregou-se na Sorocabana, onde fez carreira até o posto de Chefe de Escritório, cargo que exerceu com responsabilidade e eficiência por quase 30 anos. Em 1945 casou-se com a Sra. Angelina Luíza Euzébio. Desta união nasceram cinco filhos e um relacionamento de amor e confiança que perdurou por mais de 50 anos.

O trabalho, embora meticuloso, não apagou a paixão que o Sr. Armando nutria pelo futebol. Envolveu-se diretamente com o incentivo dos esportes em nossa região, tornando-se, na década de 60, Presidente do Atlético Paulistano e do América Futebol Clube. 

Sob convite do Prefeito Quintino de Lima, o Sr. Armando ingressou relutantemente na vida política de nosso município, onde colheu grande sucesso. Em 1973, ingressou na política, participando ativamente nas sessões como 1º Secretário da Mesa Diretora. Em 1975, já em sua segunda legislatura, assumiu a cadeira de Presidente da Câmara Municipal, cargo no qual permaneceu até 1976.

Figura histórica de nossa cidade, Armando sempre se notabilizou como um homem público de espírito combativo e questionador. Sempre pronto a colocar os interesses da cidade acima de qualquer bandeira, Armando será sempre lembrado como uma das mais expressivas personalidades políticas do Município.

Após uma vida cheia de realizações, Armando Euzébio veio a falecer no dia 18 de Novembro de 2009, deixando saudades aos seus familiares e incontáveis amigos.  




Isso posto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA e ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, por intermédio do Protocolo nº CETSR 05/04/2012 - 16:08:38 02003/2012, de 05 de abril de 2012, apresentam ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

          Protocolo nº CETSR 05/04/2012 - 16:08:38 02003/2012

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006‑L

De 05 de abril de 2012.

Dá denominação à Sala das Comissões da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º  A Sala das Comissões da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque passa a denominar-se “Sala das Comissões VEREADOR ARMANDO EUZÉBIO”.

Art. 2º  Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, em especial a Resolução nº 02, de 18/02/2008.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de abril de 2012.

	ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Vereador


	ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO

Chula

Vereador
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