EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 018/2012-L, de 04 de dezembro de 2012, DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA.
O Presente Projeto de Resolução visa incluir no Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, disposição de que as emendas e subemendas apresentadas sejam sempre discutidas e votadas anteriormente à propositura principal.
Essa disposição se justifica na medida em que, muitas vezes, os autores das emendas não concordam com as disposições da propositura principal, motivo pelo qual vêm a apresentar suas sugestões de melhorias da matéria em questão.

Por esse prisma, vê-se que o que ocorre hoje é que muitas vezes o Projeto, que é discutido e votado em primeiro lugar, acaba sendo aprovado, até mesmo com a colaboração dos autores das emendas, no entanto, a peças acessórias acabam sendo rejeitadas.

A inversão na discussão dessas proposituras dará ao Legislador a possibilidade de votar as proposições principais já sabendo se as emendas apresentadas foram aprovadas, pois como já mencionado, não raras vezes, a alteração proposta através das emendas e subemendas é condição vital para sua colaboração na aprovação dos Projetos em pauta.
Isso posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 04/12/2012 - 16:30:43 06931/2012, de 04 de dezembro de 2012, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº (6931/2012)


PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 018‑L

De 04 de dezembro de 2012.
Acrescenta parágrafo ao artigo 213 da Resolução nº 013-L, de 30 de outubro de 1991 - que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Acrescenta o § 4º, ao artigo 213, da Resolução nº 013-L, de 30 de outubro de 1991, com a seguinte redação:
“Art. 213.  [...]

§ 1º ...

...

§ 4º As Emendas e Subemendas serão sempre discutidas e votadas antes da proposição principal.
Art. 2º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de dezembro de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
PROTOCOLO Nº (6931/2012)
