EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2013-L, de 18 de fevereiro de 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA.




O Presente Projeto de Resolução tem por objetivo alterar a redação do artigo 315, do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, que trata do tempo de uso da palavra por parte dos Vereadores.

A alteração se faz necessária uma vez que nesta Legislatura (2013-2016), o número de Vereadores da Cidade de São Roque passou de dez para quinze, ou seja, um acréscimo de 50%, o que poderia inviabilizar a discussão de proposituras diante do tempo oferecido a cada orador.

O projeto também adéqua tempo destinado aos Vereadores no uso da Tribuna na fase do Expediente, e nas Explicações Pessoais, uma vez que a Resolução nº 002/2013-L, de 08 de fevereiro, alterou o tempo destinado a esses pronunciamentos para 6 minutos por Vereador.





Isso posto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 18/02/2013 - 14:52:39 01254/2013, de 18 de fevereiro de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº (01254/2013)


PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006-L

De 18 de fevereiro de 2013.
Altera a Resolução nº 13, de 30 de outubro de 1991, que dispõe sobre o “Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque”.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
O artigo 315 da Resolução nº 13/91 (Regimento Interno da Câmara), passa a ter a seguinte redação:
“Art. 315 O tempo de uso que dispõe o Vereador para uso da palavra é assim fixado: (NR)
I – dez minutos:

a) discussão de parecer da Comissão Processante no processo de destituição de membro da Mesa, pelo relator e pelo denunciado;

b) acusações ou defesa no processo de cassação de Prefeito e Vereadores, ressalvado o prazo de 2 (duas) horas, assegurado ao denunciado;

II – cinco minutos:

a)
discussão de vetos;

b)
discussão de projetos;

c)
discussão de moções;

d)
discussão de pareceres, ressalvado o prazo assegurado ao denunciado e ao relator no processo de destituição de membro da Mesa;

e)
apresentação de requerimento de retificação de ata;
f)
apresentação de requerimento de invalidação de ata, quando da sua impugnação;

g)
encaminhamento de votação;

h)
exposição de assuntos relevantes pelos líderes das bancadas, nos termos do artigo 59, III, deste Regimento;

i)
discussão de respostas de requerimentos, ficando garantida sua discussão na parte reservada à Ordem do Dia, após a discussão e votação dos requerimentos;

III – seis minutos:

a) uso da Tribuna para versar sobre tema livre, na fase do Expediente;

b) explicação pessoal;

IV – um minuto:

a) apartear;
b) discussão de requerimentos;

c) questão de ordem.
Parágrafo único. O tempo de que dispõe o Vereador será controlado pelo 1º Secretário, para conhecimento do Presidente e se houver interrupção de seu discurso, exceto por aparte concedido, o prazo respectivo não será computado no tempo que lhe cabe.”

Art. 2º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de fevereiro de 2013.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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