EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 15/2015-L, DE 25 DE JUNHO DE 2015, DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA.
O Deputado Estadual Márcio Camargo lançou, em 24 de junho de 2015, a “FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA RAPOSO TAVARES.”
Essa frente busca soluções para a Rodovia Raposo Tavares que passa por vários municípios, dentre eles a nossa querida Estância Turística, inicialmente estudando projetos da CCR, concessionária responsável pela rodovia para, se necessário, propor melhorias em benefício das populações, incluindo a são-roquense.

Somente em São Roque, são 19 km da Rodovia Raposo Tavares. Dentro do Município de São Roque a Rodovia Raposo Tavares, uma quilometragem considerável e, que por conseqüência, merece especial atenção do Poder Público.
Assim, é importante a criação de uma Comissão de Assuntos Relevantes (CAR) para acompanhar essa frente parlamentar que pretende organizar e realizar, dentre outras coisas, audiências públicas, por isso conto com a colaboração dos nobres pares para a aprovação do presente projeto.

Isso posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 25/06/2015 - 15:40:50 04678/2015, de 25 de junho de 2015, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

Protocolo nº CETSR 25/06/2015 - 15:40:50 04678/2015


PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 015/2015‑L

De 25 de junho de 2015.
Cria Comissão de Assuntos Relevantes (CAR) para acompanhar a “Frente Parlamentar em Defesa da Raposo Tavares.” 
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes - CAR, nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com a finalidade de acompanhar a “Frente Parlamentar em Defesa da Raposo Tavares.”
Art. 2º
Compete à Comissão de Assuntos Relevantes de que trata o artigo 1º, entre outras coisas: 

I. Apresentar sugestões e propostas à Frente Parlamentar;

II. Incentivar, promover Audiências Públicas, oitiva de moradores das margens da Rodovia, debates, encontros e eventos afins que possam colaborar com a Frente Parlamentar;
III. Buscar solução junto à CCR e Artesp para os problemas decorrentes da praça de pedágio do km 46,3 da Rodovia Raposo Tavares aos moradores das proximidades;

IV. Buscar solução junto à CCR e Artesp referente a entradas e saídas na Rodovia Raposo Tavares, em trecho compreendido no Município de São Roque;

V. Definir localização de implantação de abrigos de ônibus às margens da Rodovia Raposo Tavares no Município de São Roque.

Art. 3º
Esta Comissão será composta de 05 (cinco) membros, designados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando-se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.

Art. 4º
O prazo de funcionamento da citada Comissão é de 90 (noventa) dias, podendo ser prorrogável nos termos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.

Art. 5º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de junho de 2015.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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