EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2017-L, de 03 de fevereiro de 2017, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR.
O presente Projeto de Resoluçãotem por objetivo eliminar o período de recesso parlamentar existente no mês de julho, de modo que nesse período as Sessões Ordinárias da Câmara continuem acontecendo e as matérias aqui deliberadas não tenham suas apreciações suspensas, conforme acontece hoje em face do período de recesso.

Além disso, as Sessões Ordinárias acontecem somente uma vez por semana e o corpo de funcionários da Câmara continua trabalhando normalmente, independente do recesso parlamentar, não sendo este o empecilho para a mudança na legislação municipal que trata do assunto.

De outro lado, com tantas mudanças de comportamento acontecendo atualmente nos mais diversos segmentos de nosso país, medida dessa natureza serviria para acompanhar o que a população espera da política, ao menos no âmbito Municipal, e contribuiria para demonstrar a seriedade Poder Legislativo de nossa cidade.

Isso posto, JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR, por intermédio do Protocolo nº CETSR 03/02/2017 - 12:18:17 00661/2017, de 03 de fevereiro de 2017, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº CETSR 03/02/2017 - 12:18:17 00661/2017

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2017‑L

De 03 de fevereiro de 2017.
Altera a redação do artigo 141 da Resolução nº 13/91 (Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque), suprimindo o recesso legislativo no mês julho.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
O artigo 141, da Resolução nº 13/91, passa a viger com a seguinte redação:
“Art. 141. Será considerado como de recesso legislativo o período compreendido entre 16 de dezembro e 31 de janeiro de cada ano.”

Art. 2º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de fevereiro de 2017.

JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR
Vereador
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