EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 011/2017-L, de 20 de fevereiro de 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR
 ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA.
O presente Projeto de Resolução tem por objetivo “instituir Comissão de Assuntos Relevantes - CAR com a finalidade de elaborar estudos visando solucionar os problemas decorrentes do descarte de restos de construções e reformas prediais, bem como material proveniente da limpeza de terrenos, no âmbito Municipal”.

O descarte de material proveniente de construções civis tem sido motivo de grande transtorno para a Administração Municipal. Esse transtorno decorre da falta de local apropriado para a deposição desses resíduos, e da inexistência de empresas ou usinas autorizadas a dar o tratamento adequado ao material.

Sem local ou usinas de tratamento dos entulhos e resíduos provenientes da construção civil, os materiais acabam sendo descartados de forma inadequada e gerando problemas, inclusive de ordem ambiental, pois o descarte incorreto polui o solo e os locais de depósito acabam favorecendo o surgimento de focos do mosquito da dengue e a proliferação de animais nocivos a saúde da população.

Desta forma, tendo em vista a gravidade do problema, faz-se necessário a realização de estudos que visem solucionar ou ao menos minimizar os problemas decorrentes do descarte inadequado do material em questão.





Isso posto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 20/02/2017 - 18:44:18 00941/2017, de 20 de fevereiro de 2017, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº CETSR 20/02/2017 - 18:44:18 00941/2017

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 011/2017‑L

De 20 de fevereiro de 2017.
Institui Comissão de Assuntos Relevantes - CAR com a finalidade de elaborar estudos visando solucionar os problemas decorrentes do descarte de restos de construções e reformas prediais, bem como material proveniente da limpeza de terrenos, no âmbito Municipal.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com a finalidade de elaborar estudos visando solucionar os problemas decorrentes do descarte de restos de construções e reformas prediais, bem como material proveniente da limpeza de terrenos, no âmbito Municipal.
Art. 2º
Esta Comissão será composta de, no mínimo, 08 (oito) membros, designados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando-se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.
Art. 3º
O prazo de funcionamento da citada Comissão é de 90 (noventa) dias, podendo ser prorrogado nos ternos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.
Art. 4º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de fevereiro de 2017.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
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