EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 18/2017-L, de 11 de abril de 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR.

O presente Projeto de Resolução tem por objetivo alterar a redação de dispositivos da Resolução nº 13/91 – Regimento Interno da Câmara Municipal, os quais dizem respeito à contagem do tempo do “aparte” durante o uso da Tribuna e Explicação Pessoal. 

O Regimento Interno estabelece que o Vereador durante as sessões, entre os usos da palavra a eles autorizados, pode apartear, dispondo do tempo de até 1 minuto para expor o que pretende de forma a esclarecer, completar ou contestar um raciocínio desenvolvido.

De acordo com a proposta ora apresentada, os apartes concedidos - que não poderão exceder a quatro – suspenderão o tempo de discurso do orador, visto que, muitos assuntos acabam não sendo apresentados pelos Vereadores em face do pouco tempo de que dispõem, pois o tempo do aparte se computa dentro do tempo de fala de outro Vereador em seu discurso. 

Uma vez que o aparte vem a enriquecer o discurso, levantando outros aspectos de um mesmo assunto, ou mesmo outro também relevante, gera a necessidade de complementação no uso da palavra pelo Vereador que faz uso da Tribuna no momento em que é solicitado.  





Isso posto, JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR, por intermédio do Protocolo nº CETSR 11/04/2017 - 11:38:18 01834/2017, de 11 de abril de 2017, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº CETSR 11/04/2017 - 11:38:18 01834/2017/BM


PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 18/2017‑L

De 11 de abril de 2017.

Insere parágrafo ao Art. 245, do Regimento Interno que dispõe sobre os apartes

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica inserido ao Art. 245, do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, Resolução nº 013/1991, o seguinte § 5º, com a seguinte redação: 

Art. 245 ...

...

§ 5º  Durante o uso da Tribuna e da Explicação Pessoal, os apartes – que não poderão exceder a quatro – suspenderão  o tempo de discurso do Orador.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de abril de 2017.

JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR

Vereador
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