EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 22/2017-L, de 04 de maio de 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA.
O Deputado Estadual Márcio Camargo lançou, em 24 de junho de 2015, a “FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA RAPOSO TAVARES.”

Somente em São Roque, são 19 km da Rodovia Raposo Tavares dentro do Município, uma extensão considerável e, que por consequência, merece especial atenção do Poder Público.

Assim, em razão da importância dessa rodovia em São Roque, foi criada a Comissão de Assuntos Relevantes (CAR) para acompanhar essa frente parlamentar, por isso conto com a colaboração dos nobres pares para a continuidade dos trabalhos com a aprovação do presente projeto.





Isso posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 04/05/2017 - 11:20:06 02296/2017, de 04 de maio de 2017, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 


PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 22/2017‑L

De 04 de maio de 2017.
Prorroga o prazo de funcionamento da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR) criada para acompanhar a “Frente Parlamentar em Defesa da Raposo Tavares”.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1°
Fica prorrogado por 90 (noventa) dias, nos termos do §8º do artigo 117, do Regimento Interno, o prazo para o funcionamento da Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, instituída pela Resolução nº 001-L, de 13/02/2017, para acompanhar a “Frente Parlamentar em Defesa da Raposo Tavares”.

Art. 2°
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de maio de 2017.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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