EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS À PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 00046/2009-L DE 14 de janeiro de 2009 
JUSTIFICATIVA

A Resolução n° 19-L, de 13 de Agosto de 2007, alterou o Inciso II do Art. 16 do Regimento Interno, dispondo “Quórum” para a Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Com a nova redação, o “Quórum” para essa eleição passou a ser de maioria absoluta no primeiro e, se houver, no segundo turno.
No entanto a redação que passou a vigorar através da Resolução 19/07-L entra em conflito com o texto do Artigo 25 da Lei Orgânica do Município. Com o objetivo de sanar esta discrepância, segue esta Proposta de Emenda à Lei Orgânica que, ao alterar o referido artigo, sincroniza os importantes textos.
Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, por intermédio do Protocolo sob n° 00671/2009, de 14 de janeiro de 2009,  apresenta ao Egrégio Plenário, a seguinte:

PROTOCOLO Nº 671/2009

PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 00046/2009-L, DE 14 de janeiro de 2009
Altera a redação do “caput” do artigo 25 da Lei Orgânica do Município de São Roque.
A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo § 2º do artigo 57 da Lei Orgânica do Município, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e promulga a seguinte EMENDA:

Art. 1°
O caput do artigo 25 da Lei Orgânica do Município de São Roque passa a ter a seguinte redação:

“Art. 25  A eleição para renovação da Mesa Diretora será realizada anualmente, na primeira quinzena de dezembro, em dia útil, no horário regimental, com a presença de, no mínimo, maioria absoluta dos Vereadores que elegerão, por maioria simples e voto nominal, os membros da Mesa Diretora, assumindo os eleitos o exercício de suas funções em 1º de janeiro do ano subseqüente”.

Art. 2°
Esta Emenda entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de janeiro de 2009.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
Vereador
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