EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS À PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 050/2010-L DE 16 de junho de 2010 
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

Esta proposta tem por objetivo dar caráter mais democrático aos atos administrativos do Poder Executivo no que concebe as declarações de utilidade pública, interesse social, de bens para fins de desapropriação ou de servidão administrativa, previstas no Inciso IX do Artigo 86 e na alínea “d” do inciso I do Artigo 180 da Lei Orgânica Municipal. A democratização desses processos se efetivará com a participação do Poder Legislativo, que a partir da promulgação da referida Emenda, autorizará tais procedimentos, a exemplo do que ocorre na celebração de convênios (inciso VIII, do Artigo 86 da LOM).
Não se trata de medida com o condão de restringir as atribuições do Poder Executivo, mas de potencializar e estreitar a relação independente e harmônica entre os Poderes Executivo e Legislativo na esfera municipal. 
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, por intermédio do Protocolo sob n° 04887/2010, de 16 de junho de 2010, apresenta ao Egrégio Plenário, a seguinte:

PROTOCOLO Nº 4887/2010

PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE SÃO ROQUE Nº 050/2010-L, DE 16 de junho de 2010
Altera a redação do inciso IX, do Artigo 86, e da alínea d, do inciso I, do Artigo 180, da Lei Orgânica do Município de São Roque.
A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo § 2º do artigo 57 da Lei Orgânica do Município, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e promulga a seguinte EMENDA:

Art. 1°     O inciso IX, do Artigo 86, da Lei Orgânica Municipal, passa a viger com a seguinte redação:
“Art. 86...

...

...

IX - declarar a utilidade ou necessidade pública, ou o interesse social, de bens para fins de desapropriação ou de servidão administrativa, depois de devidamente autorizado pela Câmara de Vereadores;”

Art. 2°     A alínea “d”, do inciso I, do Artigo 180, da Lei Orgânica Municipal, passa a viger com a seguinte redação:
“Art. 180...

I - ...

 ...
d) declaração de utilidade ou necessidade pública, ou o interesse social, de bens para efeito de desapropriação ou de servidão administrativa, quando autorizados em lei;”

Art. 3°     Esta Emenda entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de junho de 2010.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
Vereador

PROTOCOLO Nº 4887/2010

CONTINUAÇÃO PROPOSTA DE EMENDA Nº 050/2010, DE 16/06/2010

	ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador

	ETELVINO NOGUEIRA

Vereador



	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador

	JÚLIO ANTONIO MARIANO

Vereador



	RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador

	RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

Vereador


PROTOCOLO Nº 4887/2010

