EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS À PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA 
Nº 057-L, DE 29 de maio de 2012
A Proposta de Emenda à Lei Orgânica que ora encaminho a apreciação dos Nobres Pares tem por objetivo reduzir de um ano para seis meses, a contar do falecimento, o prazo para homenagem de pessoas através da denominação de bens e serviços públicos, no âmbito de nossa cidade.

Justifico a presente proposta tendo em vista que o exercício da Vereança e suas atribuições, entre as quais a apresentação de Projetos para oficialização e denominação de próprios e vias públicas, têm demonstrado que um ano é um prazo demasiadamente longo para que se preste a homenagem em questão e possamos “enfrentar” a demanda de vias que ainda não possuem nome neste Município.

Há que se mencionar a tremenda importância dos Projetos de Denominação. Além da homenagem que se prestam a fazer, a finalidade primordial dessas proposições é permitir que os espaços públicos sejam oficializados e possam ser localizados através da implementação do CEP – Código de Endereçamento Postal.

Nesse sentido, tendo em vista o princípio da razoabilidade, proponho o prazo de seis meses para que, diminuída a dor dos familiares pela perda do ente querido, pudéssemos homenageá-lo, imortalizando sua memória através da denominação de espaços públicos desta querida Estância Turística. 

 Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, por intermédio do Protocolo sob n° CETSR 29/05/2012 - 09:35:48 03184/2012, de 29 de maio de 2012,  apresenta ao Egrégio Plenário, a seguinte Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal:

PROTOCOLO Nº (3184/2012)


PROPOSTA E EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 057-L

De 29 de maio de 2012.

Altera a redação do parágrafo único, do artigo 297, da Lei Orgânica do Município de São Roque.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo § 2º do artigo 57 da Lei Orgânica do Município, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e promulga a seguinte EMENDA:

Art. 1°
O parágrafo único, do artigo 297, da Lei Orgânica do Município de São Roque passa a ter a seguinte redação:

“Art. 297...

Parágrafo único. Para os fins deste artigo somente após seis meses do falecimento, poderá ser homenageada qualquer pessoa, salvo personalidades marcantes da vida social do Município, Estado ou País.”

Art. 2°
Esta Emenda entra em vigor na data de sua publicação.

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador
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