EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS À PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 2/2012-L DE 27 de agosto de 2012 
O § 5º do artigo 261 da lei Orgânica do Município restringe a uma única vez ao ano a realização de alterações ao Plano Diretor do Município.
É certo que tal disciplinamento pode engessar o crescimento do município, a geração de novos empregos e aplicação de novos investimentos.

Não pretende com esta alteração o crescimento desordenado do município e sim continuar com o crescimento sustentável com observância das normas ambientais vigentes.  
 Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, por intermédio do Protocolo sob n° CETSR 27/08/2012 - 09:52:23 05056/2012, de 27 de agosto de 2012,  apresenta ao Egrégio Plenário, a seguinte:

PROTOCOLO Nº 5056/2012

PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA 58-L, DE 27 de agosto de 2012
Revoga o § 5º do artigo 261 da Lei Orgânica do Município de São Roque. 
A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo § 2º do artigo 57 da Lei Orgânica do Município, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e promulga a  seguinte EMENDA:

Art. 1°     Fica revogado o § 5º do artigo 261 da Lei Orgânica do Município de São Roque. 
Art. 2°     Esta Emenda entra em vigor na data de sua publicação, alteradas as disposições em contrário no Regimento Interno.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de agosto de 2012.

PROTOCOLO Nº 5056/2012
