REQUERIMENTO Nº 020/2007

Solicita informações sobre a possibilidade da Prefeitura proceder à modernização dos equipamentos de comunicação e transporte da Guarda Municipal.

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Considerando que este Vereador apresentou uma série de emendas ao Projeto de Lei nº 30-E, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de São Roque, Estado de São Paulo, para o exercício de 2007”;

Considerando que as emendas apresentadas visavam tão somente à melhoria das condições de vida dos cidadãos são-roquenses e o progresso e desenvolvimento de nosso Município e, no entanto, todas foram rejeitadas em Plenário;

Considerando, ainda, que uma das referidas Emendas apresentadas por este Vereador, a de nº 114/2006, incluía projeto na proposta orçamentária anual visando à modernização dos equipamentos de comunicação e transporte da Guarda Municipal;

Considerando, finalmente, que a solicitação ora apresentada visa proporcionar melhores condições de trabalho a essa importante instituição do nosso Município, a fim de que a mesma tenha condições de prestar um bom serviço na área de segurança municipal.

Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Prefeitura proceder à modernização dos equipamentos de comunicação e transporte da Guarda Municipal? 

2. Em caso positivo, quando? 

3. Em caso negativo, justificar.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 de janeiro de 2007.

Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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