REQUERIMENTO Nº 00037/2007
Solicita informações sobre a possibilidade de a Prefeitura proceder à abertura e alargamento, para o trânsito de veículos, de espaço recentemente desapropriado, na esquina da Rua Vicente de Moraes com a Avenida John Kennedy.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, recentemente, a Prefeitura procedeu à desapropriação e demolição de um imóvel localizado na esquina da Rua Vicente de Moraes com a Avenida John Kennedy (fotografia anexa);

Considerando que o local poderia ser utilizado para melhorar o intenso trânsito de veículos naquela região, no entanto, seriam necessárias algumas medidas, tais como a realocação de dois postes e desvio da rede subterrânea de gás natural. 
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura proceder à realocação dos referidos postes, desviar a tubulação de gás natural que passa por aquela região e, proceder à abertura e alargamento para que o local possa ser liberado ao trânsito de veículos?
2. Em caso positivo, quando?
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de janeiro de 2007.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
