REQUERIMENTO Nº 00049/2007
Solicita informações sobre a NÃO manifestação de interesse da Prefeitura de São Roque junto à empresa VIAOESTE, em receber mudas florestais nativas para recuperação de áreas degradadas.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a VIAOESTE S/A - Concessionária de Rodovias do Oeste do Estado de São Paulo, encaminhou em 22 de novembro de 2006 o Ofício nº VOE-DIR-0114/2006, ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para tratar de assuntos referentes às áreas de plantios compensatórios em razão das obras de contorno alternativo da Rodovia Raposo Tavares (documento anexo);
Considerando que o referido ofício mencionava termo de compromisso para recuperação ambiental firmado entre a concessionária e o DEPRN – Piedade;

Considerando que a Prefeitura de São Roque deveria manifestar seu interesse em receber o plantio de mudas florestais nativas para compensação e recuperação de áreas degradadas.

Considerando que, apesar da urgência e extrema importância da recuperação das áreas degradadas pelas obras de contorno provisório da Rodovia Raposo Tavares, até o momento a Prefeitura não manifestou interesse pelo assunto em questão e não respondeu o Ofício da VIAOESTE.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura já fez o levantamento de suas áreas públicas que poderiam receber o plantio de árvores?

2. Em caso positivo, informar quais.

3. Em caso negativo, justificar?
4. Caso a Prefeitura não conte com área pública disponível suficiente para o recebimento do plantio dessas mudas, a mesma não poderia indicar áreas particulares previstas no novo Plano Diretor para o plantio dessas árvores?

5. Em caso positivo informar quais as áreas que poderiam ser beneficiadas.

6. Em caso negativo, justificar.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de fevereiro de 2007.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
