REQUERIMENTO Nº 00054/2007
Solicita informações sobre a cobrança da taxa de pavimentação asfáltica referente às ruas do Parque Varanguera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que há muitos anos vem se discutindo a cobrança de taxa pela pavimentação asfáltica das ruas do Parque Varanguera, e esse fato têm levado preocupação à população daquela Comunidade;

A preocupação acima citada se deve em razão das pessoas residentes no Parque Varanguera não terem condições financeiras de arcar com uma possível cobrança de taxa pela pavimentação asfáltica;
Uma vez que a população não tem condições de pagar a referida taxa, uma possibilidade para se resolver o problema em questão seria isentá-la do pagamento através da anistia da cobrança.
Isto posto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura proceder à anistia da cobrança da taxa de pavimentação asfáltica aos moradores do Parque Varanguera?
2. Em caso positiva quando e de que forma?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de fevereiro de 2007.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(Toco)

Vereador 
