REQUERIMENTO Nº 00077/2007
Solicita informações à Prefeitura quanto ao número de animais apreendidos e sacrificados no ano de 2006 pela Vigilância Sanitária do Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que uma das funções precípuas da Câmara Municipal é fiscalizar e controlar os atos do Poder Executivo, seja do Prefeito Municipal ou de seus auxiliares, e fiscalizar e controlar os atos da administração indireta;
Considerando que uma das atividades promovidas pela Prefeitura, através do Serviço de Vigilância Sanitária, refere-se à captura e recolhimento de animais soltos pelas ruas;

Considerando ser este um assunto merece ser tratado com toda transparência possível, uma vez que os animais apreendidos e não procurados por seus donos ou adotados por outras pessoas chagam a ser sacrificados.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual o número de cães, gatos e animais de grande porte apreendidos no ano de 2006?
2. Qual o número de cães adotados e quantos foram sacrificados no ano de 2006?

3. Qual o número de gatos adotados e quantos foram sacrificados no ano de 2006?

4. Quantos animais de grande porte foram apreendidos (por espécie) no ano de 2006?

5. Qual o valor arrecadado com a apreensão de animais no ano de 2006? Informar por espécie de animal.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de março de 2007.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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