REQUERIMENTO Nº 00085/2007
Solicita informações a respeito de alterações no Cargo de Agente de Trânsito.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que algumas cidades já procederam a mudanças quanto aos Cargos de Agente de Trânsito, uma vez que esses profissionais, como expresso na Lei Federal nº 9.503, de 23/09/1997, exercem, entre outras, atividades de fiscalização;
Considerando que as referidas mudanças se deram quanto a nomenclatura do Cargo, que passou de Agentes de Trânsito para Agentes Fiscais de Trânsito, e quanto ao nível salarial, que passou a ser compatível com a função fiscalizatória que exercem;

Considerando, finalmente, que esses servidores têm exercido papel fundamental junto ao trânsito de nossa cidade e que as mudanças acima propostas visam somente a adequação do cargo ao que já é expresso na legislação federal. 

Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA e Alacir Raysel, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura proceder à alteração do Cargo Agente de Trânsito para Agente Fiscal de Trânsito, bem como a alteração do nível (salarial) de V para VII?
2. Em caso positivo, quando?
3. Em caso negativo informar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de março de 2007.
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