REQUERIMENTO Nº 00099/2007
Solicita informações a respeito do concurso público para o cargo de “Encarregado de Setor”.  
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que atendendo à decisão proferida pelo Tribunal de Justiça de São Paulo, a Prefeitura abriu concurso público em 2004.

Considerando que foi publicado “EDITAL DE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO 004/2004” e realizado o certame para preenchimento de vários cargos efetivos, ocasião em que foram oferecidas 16 vagas para o cargo de Encarregado de Setor. 

Considerando  finalmente que chegou ao conhecimento deste Vereador que até o presente momento não foi convocado nenhum candidato aprovado para o cargo de Encarregado de Setor.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se o concurso para o cargo de Encarregado de Setor ainda está na validade. Se sim, informar até quando é válido, o porquê desta Administração não convocar os aprovados bem como, informar se os aprovados serão convocados antes do prazo da validade expirar-se? Se não estiver na validade, justificar porque não houve prorrogação bem como informar quem está ocupando esses cargos?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de Abril de 2007.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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