REQUERIMENTO Nº 00102/2007
Solicita informações sobre o “Termo de Cooperação” firmado entre a Prefeitura e o Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional (Iphan) para a conservação e revitalização do patrimônio histórico, artístico e ambiental do Sítio Santo Antônio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que em matéria publicada, no Jornal “O DEMOCRATA” datada de 05/04/2007 (cópia anexa), o Senhor Prefeito assinou um Termo de Cooperação com o Iphan para a conservação e revitalização do patrimônio histórico, artístico e ambiental do Sítio Santo Antônio.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Requer cópia na íntegra do “Termo de Cooperação” firmado entre a Prefeitura e o Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional para a conservação e revitalização do patrimônio histórico, artístico e ambiental do Sítio Santo Antonio.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de Abril de 2007.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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