REQUERIMENTO Nº 00112/2007
Solicita informações a respeito do Requerimento da OSEP (Organização Sanroquense de Ensino Profissionalizante) protocolizado na Prefeitura sob nº. 7285 em 08/08/2006 e, de acordo com a requerente, sem resposta conforme documentos anexos. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a OSEP (Organização Sanroquense de Ensino Profissionalizante) fez um requerimento, endereçado ao Ex.mo Senhor Prefeito, protocolizado sob nº. 7285 (doc. 01) na Prefeitura. 
Considerando finalmente que por não obter nenhuma resposta, seja positiva ou negativa, a OSEP, por suas sócias-proprietárias, protocolizou um ofício nesta Casa de Leis (doc. 02), alegando que por inúmeras vezes já entraram em contato com o Dep.to Jurídico da Prefeitura, sem obter ao menos uma resposta.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. As pessoas, sejam elas físicas ou jurídicas, têm direito a pelo menos terem os seus requerimentos respondidos, seja a resposta positiva ou negativa? 
2. Se positiva, encaminhar manifestação. Se negativa, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de Abril de 2007.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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