REQUERIMENTO Nº 00114/2007
Solicita informações referentes servidores públicos que ocupam cargo em comissão, que tenham parentesco de até 4º grau com o Senhor Prefeito Municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que acabar com o nepotismo nos órgão da administração pública é prática que vem sendo adotada em muitos municípios do país, principalmente para preservar o princípio da moralidade;

Considerando que existe uma discussão muito grande em nossa cidade em torno do nepotismo, e que uma das funções precípuas do Vereador é fiscalizar e controlar os atos do Poder Executivo, seja do Prefeito Municipal ou de seus auxiliares, e fiscalizar e controlar os atos da administração indireta.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar lista contendo o NOME e o CARGO dos servidores públicos que ocupam ou ocuparam cargo em comissão, no período compreendido entre MAIO/2006 e MAIO/2007, e tenham parentesco de até 4º grau com o Senhor Prefeito Municipal.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de abril de 2007.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02212/2007
