REQUERIMENTO Nº 00126/2007
Solicita informações a respeito dos terrenos de propriedade da Prefeitura de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Município de São Roque a possui uma grande quantidade de terrenos e que grande parte desses terrenos é de propriedade da Prefeitura.
Considerando que esses bens fazem parte do patrimônio público, que, por conseguinte é o conjunto de bens e direitos que pertence a todos e não a um determinado indivíduo ou entidade. 
De acordo com essa visão, o patrimônio público é um direito difuso, um direito transindividual, de natureza indivisível de que são titulares pessoas indeterminadas e ligadas pelo fato de serem cidadãos, serem o povo, para o qual o Estado e a Administração existem. 
Nesse sentido, o patrimônio público não tem um titular individualizado ou individualizável – seja ele ente da administração ou ente privado – sendo, antes, de todos, de toda a sociedade.
Posto isto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar quantos terrenos a Prefeitura de São Roque possui, especificando a localização e a metragem de cada um.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de maio de 2007.
JOSÉ ANTONIO DE BARROS 

(ZÉ DENTISTA)
Vereador 
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