REQUERIMENTO Nº 00143/2007
Solicita alteração no itinerário da linha de ônibus Guaçu II/Saboó, que atende o Jardim Boa Vista.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, atualmente, o itinerário realizado pelos os ônibus que atendem o Jardim Boa Vista poderia vai até os Bairros Guaçu II e Saboó, mas poderia ser alterado para que as pessoas que ali residem fossem melhor atendidas, uma vez que o ônibus que atende aquela Comunidade vai até os Bairro Guaçu II e Saboó, passando pelo Jardim Boa Vista somente na volta, e esse fato faz com que o espaço de tempo entre um ônibus e outro seja muito grande e as pessoas tenham que ficar mais tempo esperando pelo transporte coletivo (por volta de 1h30min).
Considerando que uma maneira de resolver o problema acima abordado seria alterar o itinerário desses ônibus, fazendo com que os mesmos passassem pelo Jardim Boa Vista (na ida) quando estão indo para os Bairros Guaçu II e Saboó, e na volta, como já fazem.
Posto isto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Prefeitura interceder junto a Concessionária de Transporte Coletivo Municipal, de maneira que os ônibus que fazem a linha Guaçu II e Saboó passassem pelo Jardim Boa Vista tanto na ida quanto na volta?
2. Em caso positivo quando?
3. Em caso negativo informar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de junho de 2007.
JOSÉ ANTONIO DE BARROS 

(Zé dentista)
Vereador 

PROTOCOLO Nº 03027/2007
