REQUERIMENTO Nº 00151/2007
Solicita informações sobre as possibilidades da Prefeitura implantar Portais nas entradas da nossa cidade, bem como aumentar o efetivo da Guarda Municipal em face da onda de assaltos seguidos de mortes que vêm ocorrendo no nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que está insuportável a onda de assaltos seguidos da morte de pessoas honestas na nossa cidade,

 Considerando que se forem implantados Portais nas entradas da nossa cidade a entrada de marginais será inibida,
Considerando que a Guarda Municipal em muito colabora com as Polícias Civil e Militar e ajuda na prevenção e no combate à criminalidade dentro de suas competências,

Considerando finalmente que a falta de segurança em muito prejudica a imagem de uma Estância Turística, afastando turistas e tirando a tranqüilidade dos munícipes.

Posto isto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe estudo para a implantação de Portais nas entradas da nossa cidade? Em caso positivo, qual a data prevista para início da implantação desses Portais? Se não existe estudo para a implantação desses Portais, justificar. 
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2. Existe previsão para a abertura de concurso público visando o aumento do efetivo da Guarda Municipal? Se positivo, qual a data prevista para a publicação de Edital? Em caso negativo, justificar, informando também qual é o número de guardas municipais que trabalham atualmente bem como a quantidade total de cargos de Guarda Municipal constante no “Quadro de Servidores” da Prefeitura.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de Junho de 2007.
JOSÉ ANTONIO DE BARROS
(ZÉ DENTISTA)
Vereador 
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