REQUERIMENTO Nº 00156/2007
Solicita informações a respeito da pavimentação asfáltica da Marginal “Vila Aguiar / Taboão” (continuação da Avenida Aracaí).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Marginal Vila Aguiar / Taboão (continuação da Avenida Aracaí) é uma via pública sem pavimentação asfáltica e sem calçadas, localizada em área estratégica e próxima ao centro do Município de São Roque;
Considerando que a referida via pública encontra-se praticamente pronta para ser pavimentada e que essa benfeitoria iria resolver muitos problemas enfrentados pelos veículos e pedestre que por lá transitam;
Considerando, ainda, que, além dos veículos e pedestres, as pessoas que residem nas proximidades da referida via pública também seriam beneficiadas, pois acabariam os problemas de saúde causados pela poeira levantada todos os dias pelos automóveis;

Considerando, finalmente, que a pavimentação da referida via pública serviria para “desafogar” o trânsito de nossa cidade, especialmente o da Rua São Paulo, pois daria uma opção de escoamento ao tráfego de veículo que, a cada dia, vem aumentando em nosso Município.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura proceder à pavimentação asfáltica da Marginal Vila Aguiar / Taboão (continuação da Avenida Aracaí), bem como a construção de calçadas para os pedestres?
2. Em caso positivo, quando?
3. Em caso negativo informar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de junho de 2007.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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