REQUERIMENTO Nº 00165/2007
Solicita informações sobre o não-pagamento de reajustes salariais aos funcionários do CAS.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, de acordo com o Sindicato dos Empregados em Atividades Culturais, Recreativas e de Assistência Social (SENALBA/SP), os servidores da categoria receberam os aumentos anuais a seguir: 5,91% em 2005; 5,63% em 2006; 3,5% em 2007. Tais dissídios, no entanto, não se fizeram presentes na remuneração salarial dos servidores do CAS, os quais não recebem qualquer reajuste salarial há anos.

Considerando que, de acordo com o Termo do Convênio autorizado por esta Casa Legislativa sob a Lei nº 2.932, de 17/11/2005, o CAS é responsável pelo “pagamento de salários, direitos e encargos trabalhistas, recolhimento de contribuições previdenciárias, fiscais, tributos e FGTS.” Desta forma, é irregular a inexistência dos reajustes acima citados. Neste caso, o pagamento retroativo das diferenças salariais é medida de rigor.

Considerando que não há motivos óbvios para o não-pagamento dos referidos reajustes já que, de acordo com o termo de convênio, em caso de “despesas decorrentes da execução deste convênio superiores às receitas, a PREFEITURA deverá repassar ao CAS a respectiva diferença, correspondente ao déficit apurado em balancete, a ser submetido à análise do Departamento de Finanças da PREFEITURA.” Sob um déficit de caixa para o pagamento dos reajustes, o CAS poderia apelar para o termo do convênio que lhe garantiria o subsídio necessário. 
Considerando que, além disso, é dever do CAS prestar contas mensalmente à PREFEITURA, o que em si é suficiente para detectar qualquer dificuldade orçamentária e põe por terra qualquer justificativa contábil para a manutenção desta situação.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. É de conhecimento da Prefeitura o não-pagamento dos referidos reajustes aos servidores do CAS?
2. Em caso positivo, quais as medidas adotadas pela Prefeitura no que tange a essa situação?
3. É possível o pagamento retroativo devido destes servidores?

4. Em caso positivo, qual o prazo?

5. Em caso negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de Julho de 2007.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 03800/2007
