REQUERIMENTO Nº 00166/2007
Reitera solicitação de informações sobre as aplicações dos recursos recebidos pelo Centro de Ação Social - CAS

Excelentíssimo Senhor Presidente,



Considerando os convênios firmados entre a Prefeitura Municipal e o Centro de Ação Social para o desempenho de diversos programas na área social do município;



Considerando que a Prefeitura Municipal repassa subvenções para o CAS; 



Considerando a reunião realizada nas dependências da Câmara com Vereadores e representantes do CAS e da Prefeitura Municipal; 



Considerando que o CAS realiza contratações de prestadores de serviços através do RPA – Recibo de Pagamento a Autônomo; 



Considerando que nos convênios firmados entre o CAS e a Prefeitura, fica o CAS obrigado a realizar prestação de contas mensais à Prefeitura;



Considerando que cabe à Administração a responsabilidade pela demonstração da legalidade e regularidade da despesa e execução das contas do convenente;



Considerando que a Câmara Municipal foi encarregada pela Constituição da República para acompanhar a execução do orçamento municipal e verificar a legitimidade dos atos do Poder Executivo. Cabe então, ao Vereador avaliar permanentemente as ações do Executivo, e não de outras entidades, justamente por possuir personalidade jurídica própria e distinta do Poder Público;



Considerando que este Vereador já requereu junto ao Executivo as informações abaixo, e no entanto as mesmas não foram satisfatórias;



Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja  reiterado oficio ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. No período de Janeiro/2006 até a presente data, quantas pessoas foram contratadas como prestadoras de serviço pelo Centro de Ação Social – CAS mediante o RPA - Recibo de Pagamento a Autônomo? 

2. Quais as áreas de atuação destes profissionais? Solicita enviar cópia dos RPA no período referente ao item anterior. 

3. Qual o valor mensal ou por trabalho desempenhado pago a cada um deles?

4. Enviar cópias dos recibos comprobatórios do pagamento de INSS no período de 2006.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de julho de 2007. 

ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Vereador 

PROTOCOLO Nº 03833/2007
