REQUERIMENTO Nº 00190/2007
Solicita informações com relação ao Posto de Segurança do Distrito de São João Novo por falta de efetivo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Distrito de São João Novo está localizado à aproximadamente 12 quilômetros do Centro de São Roque, dificultando a ação dos policiais militares e da guarda municipal quando da ação de marginais, o que prejudica muito as pessoas daquela Comunidade;

Considerando a extensão do bairro e o número de moradores;

Considerando a demora no atendimento das chamadas  quando das ocorrências; 

Considerando que, visando solucionar o problema ora abordado, foi construído um Posto de Segurança no Distrito de São João Novo, para que a guarda municipal tivesse uma ação mais eficaz junto àquela Comunidade, não precisando deslocar-se do Centro de São Roque até lá;

Considerando que hoje são feitas rondas apenas por uma viatura da policia militar não sendo suficiente para a segurança do bairro;

Considerando, finalmente, que as dependências físicas do Posto de Segurança do Distrito de São João Novo foram concluídas há cerca de três meses, contando com total estrutura para patrulhamento local, mas até agora estão paradas.
Posto isto, ARMANDO ANÉAS NUNES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Quais medidas estão sendo tomadas para que o Posto de Segurança Distrito de São João Novo comece a funcionar?
2. Qual a previsão para que o Posto de Segurança do Distrito de São João Novo seja inaugurado?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de setembro de 2007.
ARMANDO ANÉAS NUNES 

(LILO)
Vereador 
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