REQUERIMENTO Nº 00195/2007
Solicita informações com relação à situação das casas do conjunto habitacional “Parque Primavera”, localizado no Bairro Gabriel Piza.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que foi implantado na Estância Turística de São Roque, no ano de 1994, por intermédio do CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo, um conjunto habitacional denominado “Parque Primavera”, no Bairro Gabriel Piza;
Uma das funções básicas dos conjuntos habitacionais é atender às famílias de baixa renda, pois os baixos salários oferecidos a esta população impedem seu acesso à moradia própria, já que não há oferta no mercado imobiliário compatível com suas condições financeiras;
No entanto, pelo que se sabe, existem muitas casas desocupadas no conjunto habitacional “Parque Primavera”, além de muitas pessoas em situação de inadimplência, fato que deve ser verificado, de maneira que se comprove que o empreendimento está cumprindo sua função junto à sociedade. 
Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar quem é o Gestor do empreendimento.
2. Encaminhar relatório com relação às habitações do Parque Primavera, informando a situação financeira (o que foi pago e o que ainda falta ser) destacando o nível de inadimplência com relação ao empreendimento.

3. Informar se existe habitações abandonadas.

4.  Em caso positivo informar quantas são e que destinação deve ser dada as mesmas.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de setembro de 2007.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
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Vereador 
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