REQUERIMENTO Nº 00207/2007
Solicita informações sobre a possibilidade de a Prefeitura providenciar melhorias na Travessa São Lucas, Centro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Travessa São Lucas está localizada em área central do nosso Município, a poucos metros da Praça da Matriz, no entanto, ainda não possui pavimentação asfáltica;
Considerando que a referida via pública é pavimentada com paralelepípedos, os quais, pela falta de manutenção, encontram-se tortuosos, prejudicando o transito de veículos e pedestres;
Considerando, ainda, que, além da troca do pavimento de paralelepípedo por asfalto, a referida via necessita da troca da rede de água e esgoto, e da colocação de um braço com luminária no último poste da Travessa;

Considerando, finalmente, que a Travessa São Lucas conta com aproximadamente 11 residências e 70 metros de extensão, logo, a pavimentação ora solicitada não representaria grande investimento ao Poder Público Municipal.

Posto isto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura proceder os serviços acima solicitados: a. retirada dos paralelepípedos; b. troca da rede de água; c. troca da rede de esgoto; d. pavimentação asfáltica da Travessa;  e e. colocação de um braço de iluminação no último poste da via pública?
2. Em caso positivo, quando?
3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de outubro de 2007.
JOSÉ ANTONIO DE BARROS 

(Zé DENTISTA)
Vereador 

PROTOCOLO Nº 05121/2007
