REQUERIMENTO Nº 00208/2007
Solicita informações sobre a possibilidade de se implantar, no nosso Município, uma campanha de limpeza de terrenos aliada a um programa de inclusão social e geração de empregos (Anexos Indicação 272/2006 e Ofício nº 320/2006-GPC)
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador sugeriu através da Indicação nº 272/2006 que fosse adotada uma campanha de limpeza de terrenos aliada a um programa de inclusão social e geração de empregos. 
Considerando que este Vereador, quando então Presidente desta Casa, reiterou o pedido feito na referida Indicação através do Ofício nº 320/2006-GPC (cópia anexa), inclusive anexando modelos de documentos da Prefeitura Municipal de Ourinhos-SP, tais como: “AI – Auto de Infração”, “NP - Notificação Preliminar”, cópia da Lei Municipal nº 2.988, de 01/06/1989, daquela cidade e folheto da Campanha “Limpe o Seu Terreno”.
Considerando finalmente a necessidade de limpeza de terrenos no nosso Município, 

ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade do Município adotar uma campanha de limpeza de terrenos aliada a um programa de inclusão social e geração de empregos no nosso Município? Se positivo, informar qual a data prevista para estudo e implantação dessa campanha. Se negativo, justificar. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de Outubro de 2007.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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