REQUERIMENTO Nº 00222/2007
Solicita informações sobre a possibilidade da Prefeitura firmar convênio com a ViaOeste para asfaltamento de um pequeno trecho próximo ao pontilhão de Mailasqui.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que através do Ofício Vereador nº 576/2007         (cópia anexa), este Vereador sugeriu à ViaOeste o asfaltamento de um pequeno trecho próximo ao pontilhão de Mailasqui,
Considerando que em resposta a esse Ofício o Sr. Renato Caldo, representante da ViaOeste, informou, através de e-mail (doc.j), que a Concessionária está disposta a firmar uma parceria, na qual ela providenciará a pavimentação asfáltica do referido trecho desde que a Prefeitura instale no local um Posto de Fiscalização operado pelo Município para restringir o tráfego de veículos pesados não autorizados. 
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo tem interesse em firmar uma parceria com a ViaOeste, nas condições expostas pela Concessionária? Se positivo, qual a data prevista para o contato com a Concessionária? Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de Outubro de 2007.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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