REQUERIMENTO Nº 00225/2007
Solicita informações sobre os medicamentos doados à população pelo Departamento de Bem Estar Social.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, em razão da falta de remédios na rede pública municipal, as pessoas necessitadas acabam recorrendo ao Departamento de Bem Estar Social para consegui-los e este, por sua vez, faz a compra dos remédios nas farmácias desta cidade para atendê-las;

Nesse sentido faz-se necessária a apresentação das despesas nesse sentido, pois uma das funções precípuas da Câmara Municipal é fiscalizar e controlar os atos do Poder Executivo, prestando, desta maneira, contas à população sobre o emprego do dinheiro público.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Relação, referente ao período de 1º de janeiro de 2006 até a presente data, contendo a) o nome dos remédios comprados pelo Departamento de Bem Estar Social; b) o valor desses remédios; e c) o nome e o endereço das pessoas beneficiadas.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de novembro de 2007.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 05710/2007
