REQUERIMENTO Nº 00227/2007
Solicita informações a respeito da pavimentação asfáltica das Ruas do Bairro Ponta Porã, Distrito de Mailasqui.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, apesar de contar com um grande número de moradores, o Bairro Ponta Porã, localizado no Distrito de Mailasqui, não conta com o importante benefício da pavimentação asfáltica;
A falta da pavimentação asfáltica tem acarretado diversos problemas aos moradores daquela Comunidade, pois em dias de chuva as Ruas do Bairro ficam tomadas pelo barro, e na época das secas a poeira levanta pelos veículos provoca inúmeros distúrbios respiratórios nas pessoas, principalmente nas crianças.

Considerando ser esta uma antiga reivindicação deste Vereador e dos moradores daquela Comunidade, no entanto, nenhuma providência foi tomada até o momento. 
Posto isto, ARMANDO ANÉAS NUNES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Faz parte do cronograma de obra da Prefeitura a pavimentação asfáltica das Ruas do Bairro Ponta Porã, Distrito de Mailasqui?
2. Em caso positivo informar quando serão iniciados os trabalhos.

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de novembro de 2007.
ARMANDO ANÉAS NUNES 

(LILO)
Vereador 
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