REQUERIMENTO Nº 00228/2007
Solicita informações a respeito da construção de uma área de lazer na Vila Wilma, Distrito de Mailasqui.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que está garantido na Constituição Federal o direito ao lazer: “Art. 6o São direitos sociais a educação, a saúde, o trabalho, a moradia, o lazer, a segurança, a previdência social, a proteção à maternidade e à infância, a assistência aos desamparados, na forma desta Constituição” (grifo meu).
Considerando que, além de ser um direito do cidadão,  adotar políticas que proporcionem à população opções de lazer é uma maneira de evitar que, principalmente os jovens, envolvam-se nos diversos problemas enfrentados pela sociedade atual, entre eles o das drogas;
Posto isto, ARMANDO ANÉAS NUNES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura proceder à construção de uma área de lazer com, entre outras coisas, campo de malha, campo de bocha, playground e campo de areia?
2. Em caso positivo informar a previsão para que essa obra seja iniciada.
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de novembro de 2007.
ARMANDO ANÉAS NUNES 

(LILO)
Vereador 
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