REQUERIMENTO Nº 00233/2007
Solicita informações a respeito da construção de Estações de Tratamento de Esgoto nos Distritos de Mailasqui e de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que os Distritos de Mailasqui e de São João Novo contam com aproximadamente 20 mil habitantes, no entanto, não contam com estações de tratamento de esgoto;
Considerando que no mundo todo estão sendo tomadas medidas que minimizem os problemas com relação a agressão ao meio ambiente e à melhora da qualidade de vida das pessoas;

Dentre as propriedades de uma administração municipal voltada à cidadania, destaca-se a implantação total de um sistema de esgotamento sanitário adequadamente configurado, ou seja, que conte com rede coletora atendendo 100% das residências, emissários, interceptores e estação de tratamento de esgotos domésticos, devidamente executados. 

O planejamento e a construção de um sistema eficiente de esgotamento sanitário numa cidade, seja ela de pequeno, médio ou grande porte, é um desafio para os administradores públicos, porém, um desafio necessário e urgente face à s estatísticas de extremo impacto social, já que, em curto espaço de tempo, pode-se alcançar indicadores favoráveis, fundamentalmente no que tange à melhoria da qualidade de vida da população atendida. 

A grande maioria das cidades conta atualmente com rede coletora de esgoto implantada em quase toda extensão de sua área urbana. No entanto, não se pode dizer o mesmo em relação às obras de tratamento do esgoto domestico. A ausência de tratamento de esgoto causa grave agressão ao meio ambiente, pois mananciais que cruzam essas cidades são atingidos diretamente por descargas de esgoto bruto causando, além dos danos diretos aos nossos rios, sérios focos de proliferação de doenças.

Posto isto, ARMANDO ANÉAS NUNES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe algum entendimento entre a Prefeitura e a SABESP com relação à construção de Estações de Tratamento de Esgoto nos Distritos de Mailasqui e de São João Novo? 
2. Em caso positivo informar quando serão iniciadas as obras.
3. Em caso negativo informar porque essa importante medida não está sendo tomada para resolver os problemas de esgoto dos referidos Distritos.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de novembro de 2007.
ARMANDO ANÉAS NUNES
(LILO)
Vereador
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