REQUERIMENTO Nº 00235/2007
Solicita informações a respeito da implantação de serviços de ambulância nos Postos de Saúde dos Distritos de Mailasqui e São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que é grande o número de usuários dos Postos de Saúde dos Distritos de Mailasqui e de São João Novo, no entanto os mesmos não contam com serviços de ambulância;
Considerando que a disponibilização desse serviço à população seria de extrema importância, pois melhoraria muito a qualidade no atendimento, salientando-se que a saúde pública deve ser colocada como prioridade dentre os serviços prestados pela municipalidade.

Posto isto, ARMANDO ANÉAS NUNES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura proceder a implantação do serviço de ambulâncias nos Postos de Saúde dos Distritos de Mailasqui e de São João Novo?
2. Em caso positivo, quando?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de novembro de 2007.
ARMANDO ANÉAS NUNES
(LILO)
Vereador 
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