REQUERIMENTO Nº 00248/2007
Solicita informações com relação à possibilidade de se construir um pronto socorro no Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Constituição Federal assegura a todos os cidadãos o direito à vida, à saúde e, como decorrência desse direito, o direito à saúde representa conseqüência constitucional indissociável do direito à vida. No entanto, como é de conhecimento de todos, apesar da Saúde Pública passar por sérios problemas financeiros, é nela que as pessoas desprovidas de recursos buscam ajuda quando necessitadas. 

Desta maneira faz-se imprescindível a união de esforços no sentido de que, ao menos, amenizemos o problema ora enfrentado, uma vez que o Distrito de São João Novo está localizado em região afastada do centro da cidade, necessitando, portanto, de uma estrutura básica de atendimento à saúde dos munícipes daquela Comunidade.

Posto isto, ARMANDO ANÉAS NUNES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Prefeitura proceder a construção de um Pronto Socorro no Distrito de São João Novo?
2. Em caso positivo, quando?
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de novembro de 2007.
ARMANDO ANÉAS NUNES 

(LILO)
Vereador 
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