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Em / /

Secretario







REQUERIMENTO Nº 00010/2008
Solicita informações com relação aos projetos que a Prefeitura pretende implementar na Vila Wilma, Distrito de Mailasqui.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Escolinha da Vila Wilma encerrou suas atividades há aproximadamente dois anos e as crianças daquela Comunidade têm sido obrigadas a freqüentar a EMEI Mailasqui.
Considerando que falta segurança às pessoas da citada Vila, pois não existe nenhum tipo de ronda policial que venha a inibir a ação dos marginais.
Considerando que se faz necessária a construção de um reservatório de água na referida Comunidade, pois constantemente falta água na região e as pessoas chegam a esperar 15 dias pelo precioso líquido.

Considerando que há anos as pessoas residentes na Vila Wilma reivindicam a construção de um Posto Ambulatório para suprir as necessidades de seus moradores.
Considerando que as ruas da referida Comunidade estão ficando abaixo do nível de seus terrenos, pois cada vez que a Prefeitura executa a manutenção das referidas vias públicas, o material retirado do solo não é devidamente reposto.

Assim, podemos observar que a Comunidade em questão carece de benefícios em diversas áreas, sendo necessária a urgente implementação de Projetos, por parte da Administração Municipal, que resolvam os problemas enfrentados pelos munícipes.
Posto isto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existem projetos na Prefeitura que visem melhorar as condições de vida das pessoas residentes na Vila Wilma, Distrito de Mailasqui?
2. Em caso positivo informar quais são e quando serão implementados.

3. Em caso negativo justificar por que nada está sendo feito em benefício da referida Comunidade.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de março de 2008.
JOSÉ ANTONIO DE BARROS 

(zÉ DENTISTA)
Vereador 

PROTOCOLO Nº 01220/2008
