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REQUERIMENTO Nº 00011/2008
Solicita informações com relação às obras de recapeamento da Rua Euclides de Arruda.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, na ocasião das obras do contorno provisório da Rodovia Raposo Tavares, foi asfaltada a Avenida Prefeito Bernardino de Lucca (Marginal do Marmeleiro), no entanto a Rua Euclides, que é continuação da referida via pública, não recebeu as melhorias necessárias.

Considerando a Concessionária VIAOESTE colocou várias faixas comprometendo-se com a população no sentido de realizar as obras de recapeamento da referida via pública.

Considerando que até o presente momento nada foi feito para solucionar o problema, e que os moradores da região mencionada encontram-se indignados com a falta de amparo do Poder Público no sentido de intervir junto a VIAOESTE para que as obras sejam realizadas.

Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA e ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Que providências estão sendo tomadas pela Prefeitura junto a Concessionária VIAOESTE para que as obras de recapeamento da Rua Euclides de Arruda sejam realizadas?

2. Em caso positivo, qual a data prevista para o início das obras?
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de março de 2008.
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