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REQUERIMENTO Nº 00013/2008
Solicita informações sobre a possibilidade de a Prefeitura adquirir o Cine São José no intuito de transformar o local em auditório público

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Cine Teatro São José, de propriedade do Senhor Vasco Barioni, faz parte do acervo histórico cultural do nosso Município pela sua grandiosa importância;

Considerando que o espaço no passado levava multidões para assistirem grandes obras da sétima arte além de espetáculos musicais e teatrais, e que até mesmo artistas de renome como Oscarito estiveram visitando nossa cidade devido ao renome que o Cine Teatro São José possuía pelos quatro cantos do nosso país;

Considerando que o local está fechado há muitos anos, sem contar com a realização de nenhum tipo de atividade, e que recentemente foi publicada na mídia local a possibilidade deste patrimônio virar um estacionamento;

Considerando que isto seria uma enorme perda para nossa cidade, uma vez que se trata de um local apropriado para a execução de eventos culturais, e que, além de estar bem localizado, tem acomodações que após pequenas reformas estariam em perfeito estado;

Considerando, finalmente, que se adquirido pela Prefeitura o local poderá abrigar peças de teatro e apresentações musicais, com entradas populares ou francas, o que levaria ainda mais cultura e lazer para toda a população, além de preservar viva um dos maiores e histórico marco do município. 

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, através de convênios e parcerias, adquirir o Cine Teatro São José a fim de transformá-lo em auditório público?

2. É possível conseguir apoio do Governo Federal através das secretarias apropriadas para a execução desta compra? 

3. Em caso positivo, responder dizendo quais trâmites serão realizados e em que prazo.

4. Em caso negativo, justificar o porquê.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de Março de 2008.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador 
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