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REQUERIMENTO Nº 00015/2008
Solicita informações referentes aos valores dos impostos sobre serviços (ISS) provenientes do Pedágio do KM 46 da Rodovia Raposo Tavares. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que existe uma Praça de Pedágio localizada próxima ao Km 46 da Rodovia Raposo Tavares, a qual paga os devidos Impostos Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISSQN),

Considerando que os bairros vizinhos a essa Praça de Pedágio precisam de muitos melhoramentos e obras públicas,

Considerando que se for destinada uma parcela do total arrecadado com o ISSQN muitas benfeitorias poderão ser realizadas nos bairros vizinhos dessa Praça de Pedágio.

Considerando finalmente que muitos moradores procuram este Vereador em busca de melhorias para os seus bairros e melhor qualidade de vida para seus familiares.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais os valores arrecadados com o ISSQN na Praça de Pedágio do KM 46 da Rodovia Raposo Tavares, desde a sua implantação até a presente data? 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de março de 2008.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 01456/2008-451
