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REQUERIMENTO Nº 00035/2008
Solicita informações referentes à canalização do córrego que interliga a Avenida Anhanguera com a Rua Afonso Sardinha.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que foi firmado um compromisso com este Vereador e os demais, visando à canalização do córrego que interliga a Avenida Anhanguera com a Rua Afonso Sardinha;
Considerando que até o presente momento não foi feito nenhum contato por parte da Prefeitura para a realização de estudo para a realização da obra, salientando-se que existem diversas empresas especializadas nesse ramo de atividade (folder anexo);

Considerando que os moradores residentes nas proximidades do referido córrego estão no aguardo de uma posição com relação à canalização do córrego, tendo em vista compromisso deste Vereador;

Posto isto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O compromisso relativo à canalização do córrego que interliga a Avenida Anhanguera com a Rua Afonso Sardinha será cumprido neste semestre?
2. Em caso positivo quando a obra será iniciada?
3. Em caso negativo justificar, para que este Vereador possa dar satisfações à população.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de abril de 2008.
JOSÉ ANTONIO DE BARROS 

(zé dentista)
Vereador 
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