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REQUERIMENTO Nº 00036/2008
Solicita informações com relação à recuperação das Estradas Vicinais do Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Governo do Estado de São Paulo criou o Programa de Recuperação de Estradas Vicinais, com o objetivo de assegurar a capacidade de atendimento às necessidades de transporte;
Considerando que esse Programa seria muito importante para o nosso Município, pois melhoraria nossas estradas e beneficiaria os produtores locais no escoamento de seus produtos;

Considerando que existe uma Coordenadoria de Vicinais na Secretaria de Transportes do Estado de São Paulo, localizada na Rua Iaiá, nº 126, Itaim Bibi, em São Paulo, cujo telefone para contato é (11) 6763-7107.

Na certeza de contatos ocorridos entre esta Administração e a Coordenadoria de Vicinais da Secretária da Estadual dos Transportes; 

Posto isto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais os resultados já obtidos ou previstos junto a referida Coordenadoria referente ao Programa em questão?
2. Quais as Estradas Vicinais contempladas ? 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de abril de 2008.
JOSÉ ANTONIO DE BARROS
(Zé dentista)
Vereador 
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