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Em / /

Secretario







REQUERIMENTO Nº 00042/2008
Solicita informações sobre a remoção das famílias que estão no terreno do CEFET.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que para a construção do Centro Federal de Educação Tecnológica (CEFET) no Bairro Colonial foi feito um levantamento visando à remoção das famílias que se encontram no local, ao todo 15 (quinze) famílias, segundo consta no “RELATÓRIO INFORMATIVO” do Centro de Referência de Assistência Social da Prefeitura de São Roque (cópia anexa)
Considerando que a Lei nº 2.977, de 17/07/2006, (cópia anexa) prevê em seu Art. 3º que “A Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque adotará as providências necessárias para que o imóvel esteja desocupado, na sua integralidade, no prazo de 12 (doze) meses da lavratura da escritura da doação...”
Considerando finalmente que a referida Lei não está sendo cumprida uma vez que o referido CEFET já foi construído, será inaugurado em breve, e as referidas famílias continuam no local.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo Municipal já adotou as providências necessárias para a construção de casas para essas famílias? Se positivo encaminhar cópia do contrato com a empresa responsável pela referida construção. Se negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 06 de Maio de 2008.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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