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REQUERIMENTO Nº 00047/2008
Solicita informações sobre a implantação do Centro de Hemodiálise em nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A pessoa portadora de insuficiência renal crônica em programa de hemodiálise convive com o fato de possuir uma doença grave, que a obriga a submeter-se a um tratamento doloroso, de longa duração e que geralmente provoca limitações e alterações de grande impacto que repercutem na sua vida e nas vidas de seus familiares e amigos.

Esta modalidade terapêutica apresenta-se para o paciente como um evento inesperado que o remete a uma relação de dependência a uma equipe especializada, a um esquema terapêutico rigoroso e a uma máquina.
No entanto, todos esses transtornos, próprios do tratamento de hemodiálise, poderiam ser amenizados com a implantação do Centro de Hemodiálise em nosso Município, pois essas pessoas não precisariam se deslocar para outras cidades para esse tão sofrido procedimento.

Vale ressaltar que, segundo informações prestadas pelo Setor de Ambulâncias da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, 37 pessoas são deslocadas para outras cidades para a realização de tratamento de hemodiálise.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há previsão para o início do funcionamento do Centro de Hemodiálise em nosso Município?
2. Em caso negativo justificar e informar se existe a possibilidade do Poder Executivo terceirizar esse tipo de atendimento em nossa cidade.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de junho de 2008.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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