REQUERIMENTO Nº 00066/2008
Solicita informações relativas à possibilidade da Prefeitura firmar convênio com a Polícia Militar para fiscalização do trânsito em nossa cidade.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a fiscalização do trânsito no âmbito da Estância Turística de São Roque é realizada exclusivamente pelos Agentes de Trânsito da Prefeitura, no entanto esses funcionários trabalham somente de segundas a sextas-feiras até as 17 horas.

Ocorre que após as 17 horas e aos finais de semana a cidade não conta com nenhum tipo de fiscalização do trânsito, e isso tem gerado sérios problemas, pois muitos motoristas acabam abusando e colocando em risco a segurança da população.
Recentemente, o CONSEG – Conselho Comunitário de Segurança Pública de São Roque reuniu-se para tratar do assunto em questão e deliberou por encaminhar a este Vereador pedido de providências no sentido de que seja firmado convênio entre o Poder Executivo Municipal e a Polícia Militar, para que esta também proceda à fiscalização do trânsito neste Município (cópia da solicitação encaminhada pelo CONSEG anexa).

O convênio sugerido pelo CONSEG já foi firmado por muitas Prefeituras Municipais, entre elas a Prefeitura de Pontes e Lacerda e a Prefeitura de São Miguel do Oeste (cópia das Legislações anexas), o que denota a importância e necessidade da parceria.

Deve ficar claro, porém, que os Agentes de Trânsito da Prefeitura continuariam seu trabalho normalmente, contudo a Polícia Militar, através do convênio ora pleiteado, ajudaria no trabalho de fiscalização do trânsito em todo o território Municipal, principalmente nos dias e horários em que os Agentes de Trânsito não atuam.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal firmar convênio com a Polícia Militar para que esta proceda à fiscalização do trânsito em nosso Município?
2. Em caso positivo quando?
3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de outubro de 2008. 
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 04359/2008
