REQUERIMENTO Nº 00067/2008
Solicita informações sobre a área de divisa entre São Roque e Mairinque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que os limites atuais entre os dois municípios diferem daqueles estabelecidos em mapas oficiais.

Considerando que esta situação traz transtornos para os moradores da região devido à dificuldade para requisitar serviços públicos para a Região. 

Considerando que este Vereador junto ao Planejamento da Prefeitura de São Roque pôde observar nos mapas que o limite do Município não corresponde com a realidade.
Considerando que este Vereador solicitou, através da Indicação n° 502/2007, reunião entre o Poder Público Municipal e o Prefeito de Mairinque, Exmo. Sr. Dennys Veneri para discutir a questão de fornteiras entre as cidades, sem sucesso.

Considerando que este Vereador encaminhou o requerimento n° 0163/2007, solicitando informações sobre revisão do limite municipal entre as duas cidades, para o qual não obteve resposta.

Considerando que este Vereador, através da indicação n° 0697/2008, solicitou mais uma vez a resolução deste problema que perdura até hoje, sem que tenha havido vontade política para resolvê-lo. 

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Após estes reiterados pedidos, pretende a prefeitura regularizar a situação de fronteira entre os dois municípios?
2. em caso positivo, em qual prazo?

3. em caso negativo, justificar.
4. Pretende a Prefeitura convidar o Exmo. Prefeito de Mairinque, Sr. Dennys Venneri para debater a questão?

5. Se sim, em qual prazo?

6. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de novembro de 2008
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 04485/2008
