REQUERIMENTO Nº 00002/2009
Solicita informações relativas ao início das obras de quadra esportiva na esquina das Ruas Chile com Equador, na Vila São Rafael.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O esporte é, indubitavelmente, uma das melhores formas de diminuir a criminalidade, aumentar a qualidade de vida e promover a integração social de um indivíduo em uma sociedade. A influência do esporte pode fazer com que os números relacionados à  marginalidade decresçam drasticamente.

Quanto à criminalidade, pode-se incluir o esporte como um fator determinante para a sua erradicação, haja vista o grande poder de transformação que ele detém. Muitas pessoas vêem no esporte uma alternativa à marginalidade, o que, por sua vez, contribui para a diminuição da violência e do consumo de drogas, consequentemente melhorando a qualidade de vida da sociedade no que diz respeito à segurança.

Quanto à benefícios físicos, as evidências são incomensuráveis. Em tempos de poluição extrema e fast foods, a prática de esportes é essencial para a obtenção de uma qualidade de vida satisfatória, evitando problemas de saúde, obesidade e afins.

Pode-se conluir, portanto, que o esporte é de suma importância para a sociedade e traz inúmeros benefícios, tanto físicos como psicológicos, não devendo, desde modo, ser tratado como uma necessidade secundária e sim como um fator importantíssimo para o desenvolvimento da sociedade.

No entanto, poucas são as opções de esporte e lazer destinadas aos moradores da Vila São Rafael e adjacencias, fato que tem causado muitas reclamações dos moradores daquela Comunidade, pois há muito tempo reivindicam a construção de uma quadra esportiva em área localizada na esquina das ruas Chile e Equador. 
Diante dessa situação, esse Vereador solicitou os bons préstimos do Deputado Federal Carlos Zarattini, no sentido de que o mesmo consignasse Emenda Parlamentar no Orçamento Federal, destinando recursos para o Município de São Roque construir uma quadra esportiva no local solicitado pelos moradores da Vila São Rafael.
Ocorre que o Projeto desenvolvido pelo Poder Executivo Municipal para a construção da quadra esportiva na esquina das Ruas Chile com Equador, na Vila São Rafael, foi aprovado e os recursos financeiros foram liberados pela Caixa Econômica Federal, no entanto, a obra não teve início até a presente data. 
Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Tendo em vista a aprovação do projeto desenvolvido pelo Poder Executivo Municipal para a construção da quadra esportiva na esquina das Ruas Chile com Equador, na Vila São Rafael, e a liberação dos recursos por parte da Caixa Econômica Federal, informar porque a obra ainda não começou?
2. Quando está previsto o início das obras?
3. Qual o prazo para conclusão das obras?

4. Encaminhar cópia do projeto de construção da quadra esportiva na esquina das Ruas Chile com Equador, na Vila São Rafael.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de janeiro de 2009.
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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