REQUERIMENTO Nº 00003/2009
Solicita informações relativas à realização de projeto para construção de cobertura da quadra esportiva a ser implantada na esquina das Ruas México e Equador, Vila São Rafael.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que esse Vereador solicitou os bons ofícios do Deputado Federal, Sr. Carlos Zarattini, no sentido de pleitear na Câmara dos Depurados a liberação de recursos para o Município de São Roque, visando à construção de uma quadra esportiva em área localizada na esquina das Ruas Chile e Equador.

Considerando que a Caixa Econômica Federal já liberou os recursos financeiros para a realização da referida obra, no entanto, não está contemplada no projeto a construção da cobertura da quadra esportiva, o que proporcionaria melhores condições de uso do local. 

Diante dessa situação, esse Vereador solicitou os bons préstimos do Deputado Estadual Marcos Martins, no sentido de que o mesmo consignasse Emenda Parlamentar no Orçamento Estadual, destinando recursos financeiros para o Município de São Roque proceder à construção de cobertura da quadra esportiva a ser implantada na Vila São Rafael.

Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Tendo em vista a consignação de Emenda no Orçamento Estadual destinando recursos ao nosso Município, existe um projeto desenvolvido pelo Poder Executivo Municipal para construção de cobertura da quadra esportiva a ser implantada na esquina das Ruas México e Equador, Vila São Rafael?

2. Em caso positivo encaminhar uma cópia do Projeto a este Vereador.

3. Em caso negativo justificar
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de janeiro de 2009.
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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