REQUERIMENTO Nº 00034/2009
Solicita informações sobre o custeio das despesas com o transporte de alunos para outros Municípios.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Através do Decreto Municipal n°. 6.178, de 24 de fevereiro de 2006, os alunos de nossa cidade passaram a contar com auxílio para o subsídio de transporte intermetropolitano. De Acordo com o artigo 9° do referido decreto, esse custeio foi dividido em três faixas de valores: R$ 70,00 (Setenta Reais), R$ 50,00 (Cinqüenta Reais) e R$ 30,00 (Trinta Reais), e foram distribuídos entre os beneficiados através de critérios sócio-econômicos.

Tal decreto buscou atender a uma parcela significativa de nossa população juvenil que se locomove diariamente a municípios da região e mesmo à Capital com o objetivo de cumprir suas obrigações educacionais. No entanto estes jovens encontram nas tarifas de transporte obstáculo muitas vezes intransponível para dar continuidade a seus estudos.
Apesar de ser essa uma nobre e importante iniciativa por parte do Poder Executivo Municipal, é necessário frisar que desde sua regulamentação não houveram reajustes nos valores fixados pelo Decreto Municipal n°. 6.178, diferentemente do que se pode dizer sobre as tarifas cobradas pelo transporte intermetropolitano da Região, as quais vêm sofrendo reajustes, no mínimo, anuais.
Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existem planos da Prefeitura para reajustar esses valores?
2. Se sim, qual o valor sugerido do benefício em caso de reajuste?

3. Tal reajuste compensará as perdas acumuladas nos últimos dois anos?

4. Ainda em caso afirmativo, qual o prazo para a sua concessão?

5. Se tal plano não existe, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de março de 2009
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(Toco)

Vereador   
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