REQUERIMENTO Nº 00035/2009
Solicita informações sobre a cessão de área destinada à mudança e ampliação da Empresa Auriflex.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Empresa Auriflex, instalada neste Município com sede na Estrada do Santo Antonio, s/n°, distrito de Mailasque, encaminhou à Prefeitura um pedido de local adequado para sua ampliação, protocolado em 24 de Julho de 2008. (Segue cópia anexa).

Considerando que a referida empresa pretende ampliar seu número de operários e potencial produtivo, gerando emprego e renda para a cidade. Vale ressaltar que tais objetivos vão ao encontro dos anseios da população por oportunidades de emprego, principal bandeira das campanhas eleitorais de 2008.
Considerando que, a despeito dos esforços feitos pelo Ilustríssimo Senhor Flávio Santucci em contatar as autoridades competentes, até o momento não houve qualquer resposta. 
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe área devoluta adequada a receber o empreendimento da Auriflex? Se sim, qual a sua localização?

2. Em caso negativo, favor justificar. 

3. Qual a razão para o atraso da resposta ao pedido do Sr. Flávio?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de março de 2009
MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 01525/2009
