REQUERIMENTO Nº 00039/2009
Solicita informações sobre o acesso aberto na Rodovia Raposo Tavares para os Bairros do Alto do Goianã e Suíça Paulista. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que fora protocolado na Prefeitura sob o n° 012.220, em 11 de dezembro de 2007, processo redigido pela Comissão de Moradores e Proprietários do Alto do Goianã, solicitando medidas e benfeitorias para as comunidades acima citadas, uma vez por figurarem entre os mais carentes bairros de nossa cidade (Cópia Anexa).
Considerando que a CONCESSIONÁRIA VIAOESTE, após acompanhar os moradores requerentes e analisar suas reivindicações, encaminhara em 18 de dezembro de 2008 ofício à Prefeitura dando resposta aos pedidos dos moradores.

Considerando que até o presente momento não houve qualquer resposta por parte da Prefeitura a esses moradores sobre o andamento do processo.

Considerando que se trata de justa reivindicação o direito de seus requerentes a serem devidamente informados sobre o andar do processo.
Posto isto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a atual situação de trâmite do processo 012.220?
2. Qual a razão para a demora excessiva da resposta?

3. Quais das reivindicações feitas pelos moradores em documento anexo serão devidamente atendidas? Em qual prazo?

4. No caso das reivindicações negadas, favor justificar a negativa de cada uma delas.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de março de 2009
ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 01631/2009
