REQUERIMENTO Nº 00042/2009
Solicita informações sobre a transferência da pista para treinamento e exames para moto-escola da Rua Walter di Felipo (Cambará), ou sobre a possibilidade de se construir um local especifico para esse fim.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o uso do referido espaço trazendo transtornos aos moradores da região e um risco à segurança dos motociclistas que utilizam a referida pista de treinos para exames de moto escola.
Considerando ser desejável que seja construída uma área especifica para esse fim tendo em vista salvaguardar a segurança dos praticantes (alunos da moto-escola, pedestres e veículos). No entanto, caso não seja possível, a transferência daquela pista para local de menor tráfego seria de grande importância pelos mesmos motivos.
Considerando que há no final da Rua Bento Antonio Pereira, ao lado do campo de Areia, Bairro do Cambará, espaço tranqüilo e com pouco tráfego, ideal para o treinamento de motocicleta.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. É possível a construção de um novo espaço para treino de motociclistas? Em caso negativo justificar.
2. Ainda em caso negativo, existe projeto para a transferência desse espaço de treino para área com menor tráfego?

3. É possível remanejar tais treinos para o espaço localizado no final da Rua Bento Antonio Pereira, ao lado do campo de Areia, Bairro do Cambará? Se sim, em qual prazo?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de março de 2009.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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