REQUERIMENTO Nº 00045/2009
Solicita informações sobre a operação de remoção de árvores e colméias no Município de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que é comum que árvores plantadas em meio urbano ameacem cair, seja por atribulações climáticas, acidentes ou doenças.
Considerando que, quando nada é feito, a queda de tais árvores pode gerar pesados danos ao patrimônio Público e Particular, trazendo mesmo riscos à integridade física de nossos cidadãos.

Considerando que a presença de colméias em áreas densamente povoadas é extremamente perigosa para a população, seja através de ataques, que não raro causam vítimas fatais, seja através de curtos-circuitos na Rede Elétrica do Município.

Considerando que hoje existem nos bairros de São João Novo e Alpes do Guaçu, casos de árvores que se encontram em iminência de cair em residências de particulares, trazendo riscos físicos e ao patrimônio dos mesmos.

Considerando que ainda há uma colméia no cruzamento de trem na Vila Amaral, que ameaça a integridade da população local. 
Considerando, finalmente, que este Vereador vem procurando sem sucesso o setor público e civil responsável por lidar e solucionar tais problemas, impasse que se agrava dada a situação de urgência que se configura, com riscos à vida humana e ao patrimônio de cidadãos.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há um setor público responsável pela remoção de árvores em risco de queda e de colméias em nosso Município?

2. Se sim, qual é este setor e quem o dirige?

3. Ainda em caso afirmativo, em qual prazo será feita a remoção?

4. Em caso negativo, favor justificar a inexistência de tão importante serviço e apontar soluções para a população. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de Março de 2009.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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