REQUERIMENTO Nº 00053/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de Prefeitura substituir a ponte localizada sobre o Rio Carambeí, na Rua Laurindo Luiz Andrade - “Rua Laurindinho”, por uma ponte metálica.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a ponte de madeira localizada sobre o Rio Carambeí, na Rua Laurindo Luiz Andrade - “Rua Laurindinho”, encontra-se em péssimas condições de conservação e que essa situação tem colocado em sérios riscos a integridade física das pessoas que trafegam pelo referido local, já que a ponte pode vir a ruir e causar um grave acidente;

Considerando que este Vereador já encaminhou ao Senhor Prefeito a Indicação nº 038/2009 (cópia anexa), solicitando a troca da referida ponte por uma metálica, a fim de tornar o local seguro, pois até mesmo caminhões trafegam por ali.

Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Prefeitura proceder a troca da referida ponte por uma ponte metálica?
2. Em caso positivo quando?
3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de abril de 2009.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(TOCO)
Vereador 
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