REQUERIMENTO Nº 00054/2009
Solicita providências da Prefeitura com relação à deposição de entulhos em propriedade localizada entre a Rua “Laurindinho” e Avenida Varanguera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que um terreno localizado entre a Rua “Laurindinho” e a Avenida Varanguera vem sendo utilizado indevidamente para a deposição de entulho.
Considerando que havia no referido terreno uma borracharia, no entanto, a mesma foi desativada e demolida pelo proprietário, sobrando somente restos de construção no local.

Tendo em vista os restos de construção abandonados e o fato do terreno não ser cercado, as pessoas começaram a depositar todo o tipo de entulho e lixo no local, inclusive sofás velhos (fotografias anexas).

Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Prefeitura, através do Departamento competente, proceder à fiscalização e notificação do proprietário do referido terreno, de modo que cesse o problema de deposição indevida de lixo e entulho naquele local?
2. Em caso positivo quando?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de abril de 2009.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
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