REQUERIMENTO Nº 00055/2009
Solicita informações quanto aos pedidos de iluminação pública, de autoria deste Vereador, que especifica.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador encaminhou diversos pedidos de iluminação Pública ao Senhor Prefeito, no entanto, os mesmo ainda não foram atendidos;
Considerando que entre as Indicações encaminhadas podemos destacar as seguintes: Indicação nº 069/2008, que “Solicita a colocação de uma luminária na Rua Alan Kardec, Jardim Boa Vista, no poste em frente ao nº 290”; Indicações nºs 078/2008 e 007/2009, que “Solicitam a colocação de uma luminária em Viela localizada na Rua Alan Kardec, Jardim Boa Vista”; Indicação nº 127/2008, que “Solicita a colocação de dois bicos de luz na Viela localizada entre as Ruas Lions Club e Manoel Costa, Jardim Flórida”; Indicação nº 140/2008, que” Solicita a instalação de 06 bicos de luz no final da Rua Antonio Joaquim de Moraes; Indicação nº 587/2008, que “Solicita o prolongamento da rede elétrica, bem como a implantação de postes com luminárias, no final da Rua Cardeal, Alpes do Guaçu”; Indicação nº 678/2008, que “Solicita a colocação de 16 bicos de luz na Rua Antonio Joaquim de Moraes, Bairro Cambará”; Indicação 1.019/2008, que “Solicita iluminação pública na Praça do Maçom, localizada no Bairro Taboão”; Indicação nº 1.141/2008, que “Solicita a instalação de 04 luminárias em postes localizados na via pública com início no km 08 da Rodovia Lívio Tagliassachi, Bairro Guaçu II”; Indicação nº 010/2009, que “Solicita a colocação de braços com luminárias em postes existentes nas Estradas do Ibaté e do Rosário de Ouro”; Indicação nº 021/2009, que “Solicita a colocação de dois postes na Travessa da Estrada São Roque/Araçariguama, próximos ao nº 401”; Indicação nº 031/2009, que “Solicita a colocação de 08 bicos de luz na Travessa Raposo Tavares, km 51,5, Bairro Alto da Serra”; e  Indicação nº 034/2009, que “Solicita a colocação de um poste com luminária em frente ao imóvel sito na Alameda Sucupira, nº 06, Bairro Alto da Serra”.

Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Em que fase se encontram os referidos pedidos?
2. Já existem projetos e orçamentos aprovados para o atendimento às referidas Indicações?

3. Encaminhar a situação de cada Indicação e o que falta para que as mesmas sejam atendidas.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de abril de 2009.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(toco)
Vereador 

PROTOCOLO Nº 01999/2009
