REQUERIMENTO Nº 00060/2009
Solicita informações sobre alternativas visando melhor tráfego de pedestres e veículos na Rua Tibério Justo da Silva, bairro do Cambará.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Rua Tibério Justo da Silva, localizada no Bairro do Cambará, é comumente usada como acesso ao Ski Mountain Park, ao bairro do Cambará e Santo Antonio, sendo por isso uma via de tráfego intenso.
Considerando a referida via conta com passeios públicos bastante estreitos, fazendo com que os pedestres sejam obrigados a utilizar a via em seu trajeto, dividindo espaço com os motoristas.
Considerando que essa situação aumenta enormemente os riscos de acidentes graves, senão fatais. 

Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais as alternativas disponíveis para solucionar esse problema, sejam elas alteração no tráfego, alargamento das calçadas, ou quaisquer possibilidades pertinentes?
2. Se sim, qual é o prazo estipulado para a sua operacionalização?
3. Se não, favor justificar. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de abril de 2009
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02045/2009
