REQUERIMENTO Nº 00062/2009
Solicita informações com relação à possibilidade de se implantar o serviço de moto-taxi em nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A velocidade com que as mudanças ocorreram no final do século XX exigiu a busca de alternativas que atendessem as novas necessidades dos indivíduos nos seus deslocamentos, à medida que as distâncias aumentavam e o tempo diminuía. O caos social gerado pela explosão demográfica nos grandes centros aliado ao desemprego provocado pela recessão econômica, foram um dos aspectos que fizeram surgir o setor de moto-táxi no país, que até a década de noventa não existia.

Já há alguns anos os moto-taxis vieram juntar-se às modalidades tradicionais de transporte público urbano de passageiros como uma nova alternativa, que alia a modicidade das tarifas cobradas nos sistemas de uso coletivo à flexibilidade e à agilidade própria dos serviços utilizados individualmente pelo passageiro, até então restritos aos taxis convencionais.
É um tipo de transporte público individual na qual os passageiros têm ampla escolha de local de embarque ou desembarque, o que não acontece com as modalidades de transporte em massa. É semelhante ao táxi, porém utilizando uma motocicleta em vez de um carro.

Esse tipo de serviço tem sido implementado ultimamente em muitas cidades, pois alia a mobilidade e o baixo custo do transporte à possibilidade da geração de inúmeros empregos, favorecendo tanto que presta o serviço, quanto o utiliza.

Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo tem a intenção de implantar o serviço de moto-taxi em nosso Município?
2. Em caso positivo quando?

3. Em caso negativo justificar.

4. Informar o que se faz necessário para a implantação do referido serviço.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de abril de 2009.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02078/2009
