REQUERIMENTO Nº 00063/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de ampliação, bem como implantação de horário integral, na EMEIF Professora Rosalina Villaça Salvetti e na Creche do Guaçu. 
Adotada em várias instituições de ensino Brasil afora, com muito sucesso, a educação em período integral só traz vantagens, tanto em termos de desenvolvimento das crianças quanto em segurança e tranqüilidade para os pais que trabalham e têm seus compromissos o dia todo.
No entanto, para que o sistema de educação integral seja implantado na EMEIF Professora Rosalina Villaça Salvetti, é preciso que a unidade escolar seja ampliada, e tenha condições atender a demanda de alunos e as atividades elaboradas ao longo do dia.

Com relação à Creche, faz-se necessária somente sua ampliação, uma vez que a mesma já funciona em período integral. A ampliação da mesma tem por objetivo aumentar o número de vagas, já que o prédio atual tem se demonstrado insuficiente para atender todas as crianças da Comunidade.

Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura proceder à ampliação da EMEIF Professora Rosalina Villaça Salvetti e da Creche do Guaçu, de modo que a EMEIF tenha condições de funcionar em período integral e a Creche consiga atender a demanda de crianças da referida Comunidade?
2. Em caso positivo informar se já existe projeto para as referidas ampliações e data prevista para o início das obras.
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de abril de 2009.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
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Vereador 
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