REQUERIMENTO Nº 00065/2009
Solicitam informações sobre a possibilidade implantação de horário integral na EMEI Donaldo Lopes, no Bairro do Santo Antonio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Adotada em várias instituições de ensino Brasil afora, com muito sucesso, a educação em período integral só traz vantagens, tanto em termos de desenvolvimento das crianças quanto em segurança e tranqüilidade para os pais que trabalham e têm seus compromissos o dia todo.

Educação Integral, termo bastante difundido nos dias atuais, refere-se basicamente à idéia de uma educação sendo oferecida em um período maior de tempo que as quatro horas atualmente ofertadas pela grande maioria das instituições escolares de nosso país, contudo, a palavra integral neste caso, tem uma dupla função dentro do conceito, que seria não só a de definir o período maior de permanência do aluno no ambiente escolar, mas também definir a formação do aluno de uma forma integral, completa, total. 
Por Identidade Cidadã, podemos entender justamente essa formação completa do aluno na condição de cidadão, que seria exatamente quebrar o paradigma da escola que ensina apenas o conteúdo de sua grade curricular, mas que, utilizando-se desse tempo adicional concedido pela prática da Educação Integral, procura formar o cidadão, cunhado em uma assimilação das práticas sociais corretas do ponto de vista moral e ético da sociedade, através da convivência harmoniosa e enriquecedora com os seus pares, guiado por uma proposta pedagógica bem elaborada e eficaz.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA e ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura proceder à implantação de horário integral na EMEI Donaldo Lopes, no Bairro do Santo Antonio?
2. Em caso positivo a partir de quando?
3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de abril de 2009.
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