REQUERIMENTO Nº 00067/2009
Solicita informações sobre a instalação de Iluminação Pública nos postes localizados na entrada da cidade pela Rodovia Raposo Tavares, bairro do Taboão.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Há mais de um ano os pontos de luz localizados no acesso à cidade pela Rodovia Raposo Tavares, Bairro do Taboão, encontram-se apagados devido à falta de ligação dos mesmos com a rede elétrica. Esta situação agrava drasticamente os riscos de acidentes fatais causados pela falta de iluminação da pista, bem como facilita a ação de agentes criminosos, protegidos pelas trevas em uma área já erma.  Em reunião realizada no começo deste ano com o Ilustríssimo Gerente de Relações Institucionais da Viaoeste, Sr. Adriano Pinho, foi-nos prometido a solução desse problema em um prazo de trinta dias, prazo esse que foi cumprido.
Uma vez que centenas de estudantes e trabalhadores transitam pelo referido trecho diariamente, irremediavelmente expostos a tais riscos, fazem-se necessárias medidas urgentes para a proteção de nossos cidadãos. Este pedido se legitima no clamor de milhares de munícipes que exigem a pronta ligação desses pontos de luz. 

Posto isto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual o órgão responsável diretamente pela resolução desse problema?

2. Tal órgão já foi devidamente notificado sobre a necessidade de ligação desses pontos de luz?

3. Se sim, quais as razões que explicam o atraso na ativação desses pontos?

4. Se não, favor justificar o motivo por trás da não-notificação das autoridades competentes.

5. A Viaoeste foi devidamente notificada do problema?

6. Em qual prazo podemos esperar a ligação desses postes? Se não há prazo, justifique.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de abril de 2009.
ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 02125/2009
