REQUERIMENTO Nº 00071/2009
Solicita a remessa de relação de todos os imóveis de propriedade da Prefeitura, bem como suas respectivas localizações e dimensões.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

De acordo com o Artigo 3° do Regimento Interno dessa Casa de Leis, cabe ao Vereador o assessoramento dos atos do Poder Executivo. A razão que orienta tal artigo é simples: O Vereador é representante direto do povo e o seu mediador imediato para com os outros poderes públicos. Seu contato direto com as comunidades lhe dá uma percepção objetiva sobre as necessidades de cada bairro, possibilitando a junção entre as necessidades particulares da população e a macrogestão administrativa do Poder Executivo.
É com esse espírito de cooperação que se pede através deste Requerimento uma relação das propriedades imobiliárias pertencentes à Administração Pública. Tal relação será de fundamental importância para esta Casa de Leis, pois permitirá aos Vereadores analisarem seus pedidos de benfeitorias à luz de implementações viáveis, indicando ao Poder Executivo não apenas tais reivindicações, mas também os espaços disponíveis para tanto. 

Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura detém a relação de todas as suas propriedades no Município? Se sim, favor encaminhar cópia a esta Casa de Leis.
2. Em caso negativo, pode a Prefeitura organizar essa relação? Em que prazo?
3. Se não, favor Justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de abril de 2009
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02228/2009
