REQUERIMENTO Nº 00072/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de repasse de cartelas de Zona Azul para a Patrulha Cívica Mirim (Guarda Mirim).
Excelentíssimo Senhor Presidente,
A Patrulha Cívica Mirim, mais conhecida como Guarda Mirim, vem realizando importante trabalho em nossa cidade, conscientizando a população sobre os mais diversos assuntos de interesse público, além de desenvolver os mais altos valores de cidadania em seus membros. A permissão para que a Guarda Mirim, através de convênio com a Prefeitura, possa vender cartelas de zona azul, possibilitaria importante fonte de renda para esses jovens. 
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. É possível repassar para a Patrulha Cívica Mirim as receitas adquiridas com a venda das folhas de zona azul?  Se não, ainda assim é possível usar essas receitas para elaborar cursos profissionalizantes e de apoio a esses valorosos jovens?
2. Se sim, qual o prazo para sua viabilização?

3. Se não, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de abril de 2009
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02247/2009
