REQUERIMENTO Nº 00079/2009
Solicita informações a respeito da concessão de licença para vendedores ambulantes no âmbito da Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitas pessoas têm vindo até este Vereador para dizer que não conseguem obter licença da Prefeitura Municipal para poderem trabalhar como vendedores ambulantes no âmbito de nossa cidade.
Segundo consta, essas pessoas precisam preencher um extenso questionário no ato de requisição da referida licença, mas nem sempre recebem resposta. Algumas respostas dão conta que a fila para a concessão do benefício é muito extensa.
Assim, em virtude dos diversos questionamentos apresentados pela população com relação ao tema, e no intuito de poder colaborar orientando corretamente as pessoas, é que solicito as informações relativas a esse assunto.
Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais os procedimentos adotados pela Prefeitura para a concessão de licença para vendedores ambulantes?

2. Quais os documentos e informações necessárias para que as pessoas possam ter esse tipo de licença concedida?
3. Para que tipos de atividade pode ser concedida licença aos vendedores ambulantes?
4. Existe fila de espera para essa concessão?

5. Existe um número máximo de concessões a serem concedidas?

6. Quantas concessões para esse tipo de atividade encontram-se em voga atualmente?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de abril de 2009.
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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