REQUERIMENTO Nº 00082/2009
Solicita informações sobre o cadastramento das famílias residentes em área de risco na Rua 1° Sgt. Agnaldo Aparecido Ferreira no Programa de Habitação para assentados em área de risco.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Existem hoje oito residências irregulares na Rua 1° Sgt. Agnaldo Aparecido Ferreira comprovadamente locadas em área de risco. Estas residências são habitadas por famílias de trabalhadores, os quais ali residem há mais de 20 anos, e que não possuem outro local para habitar. No entanto, o perfil dessas famílias encaixa-se perfeitamente naquele para as quais fora organizado o Programa de Habitação para Famílias que residem em área de risco.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. É de conhecimento do Departamento de Planejamento a situação habitacional das famílias acima citadas?
2. Em caso positivo, tais famílias encontram-se cadastradas no Programa de Habitação das Famílias residentes em área de risco do Município?
3. Se negativo, tais famílias podem ser cadastradas? Se não, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de maio de 2009
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 
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