REQUERIMENTO Nº 00085/2009
Solicita informações sobre as medidas adotadas pela Prefeitura com relação ao gado solto nas vias públicas do Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a presença de animais como bois e vacas junto às vias públicas do Município vem se tornando um grave risco à população, especialmente nas vias localizadas distantes do centro da Cidade, como na Rodovia Engº Renê Benedito Silva, Distrito de São João Novo.

Considerando, ainda, que esses animais soltos nas vias públicas do Município constituem um grande perigo aos motoristas, especialmente no período noturno, quando a visibilidade é menor e alguns condutores já cansados têm o reflexo reduzido. 
Considerando, finalmente, que a Prefeitura deve adotar medidas enérgicas no sentido evitar que os proprietários desses animais de grande porte os deixem vagando pelas ruas do Município.
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Que medidas a Prefeitura tem adotado para evitar que animais como bois e vacas transitem livremente pelas vias públicas do Município?
2. Os animais são apreendidos?

3. Seus proprietários recebem algum tipo de multa?
4. O que é feito com os animais não retirados?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de maio de 2009.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02416/2009
