REQUERIMENTO Nº 00093/2009
Solicita informações referentes a vazamento de esgoto na Rua Quirino Capuzzo, Vila Aguiar.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que há mais de 30 dias ocorre vazamento de esgoto na Rua Quirino Capuzzo, na Vila Aguiar, e que esta situação tem deixado a população consternada frente à inoperância do Poder Público;
Considerando que o fato tem gerado muitos transtornos aos moradores da referida Comunidade, uma vez que o esgoto escorre por toda a Rua e, em muitos casos, acaba adentrando as garagens, pois os veículos passam por cima do esgoto e os levam para dentro das residências.

Considerando que, além das pessoas, os animais são prejudicados pela referida situação, pois muitos cães, gatos e pássaros acabam tendo contato direto com os dejetos.

Considerando, finalmente, que é dever da Administração Pública, através de seus Departamentos competentes, entre eles a Vigilância Sanitária, zelar pela saúde da população, no entanto, fatos como este demonstram um descaso para com os munícipes.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de Prefeitura interceder junto a SABESP para que seja realizado o conserto do vazamento de esgoto existente na Rua Quirino Capuzzo?
2. Em caso positivo, quando?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de maio de 2009.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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