REQUERIMENTO Nº 00094/2009
Solicita informações sobre estudos visando à implementação de Posto de Correio no Distrito de Mailasqui. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Distrito de Mailasqui conta hoje com grande densidade demográfica e ampla área distrital, com a maior parte de suas ruas oficialmente denominadas. No entanto, este espaço encontra-se ainda sob jurisdição de agências de correios localizadas fora do distrito. Tais agências, devido à grande quantidade de trabalho e entregas na região, acabam sobrecarregadas, tanto pela falta de pessoal, quanto pela considerável necessidade do uso de veículos, como motos e carros. Como conseqüência, a população acaba por sofrer com freqüentes atrasos nas entregas de correspondência.
Dada a densidade demográfica da Região e a necessidade de descentralização das atividades dos Correios em busca de maior efetividade, faz-se justificada a construção de uma Agência dos Correios no referido distrito. Tal implementação desafogaria as agências centrais da cidade bem como melhoraria significativamente a qualidade dos serviços de entrega prestados na região.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existem estudos em andamento que avaliem a construção de uma Agência dos Correios no Distrito de Mailasqui?

2. Em caso positivo, qual o prazo previsto para o início das obras?

3. Em caso negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de maio de 2009.
MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 02693/2009
