REQUERIMENTO Nº 00096/2009
Solicita informações sobre as obras de prolongamento da Avenida Antonino Dias Bastos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Como a maioria das cidades brasileiras, São Roque vem sofrendo com o crescimento da frota de veículos transitando pelas ruas do Município. Em alguns locais e horários, a situação beira o caos, pois nosso sistema viário não consegue dar vazão a demanda de automóveis.

Nesse sentido, deve a Administração Pública buscar alternativas que viabilizem a solução do problema, pois, de outra maneira, em bem pouco tempo ficará impossível para os Munícipes São-roquenses trafegarem pelas ruas de nossa cidade. 

Uma das mais importantes vias públicas de nosso Município é a Marginal Antonino Dias Bastos. A referida via foi construída há 40 anos pelos Prefeitos Mário Luiz Campos de Oliveira e Heitor Boccato, no entanto, passado todo esse tempo, continua com as mesmas características de décadas atrás.
Diante da notória importância da Avenida Antonino Dias Bastos em relação ao complexo viário de nossa cidade, faz-se necessário que o Poder Executivo proceda a sua ampliação, propiciando, desta maneira, melhores condições de tráfego.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe projeto para a execução do prolongamento da Avenida Antonino Dias Bastos?
2. Em caso positivo encaminhar cópia do projeto e informar se o Prefeito tem a intenção de iniciar ou concluir a referida obra ainda neste mandato.

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de maio de 2009.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02784/2009
