REQUERIMENTO Nº 00098/2009
Solicita informações sobre a possibilidade do Executivo instalar uma cobertura no local onde as crianças aguardam pelo transporte escolar, no Bairro São Julião, para protege-las do sol e das chuvas. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que as crianças que aguardam pelo transporte escolar, no Bairro São Julião, ficam expostas as condições climáticas tais como sol forte e chuva, 
Considerando finalmente que a colocação de uma cobertura gerará custo insignificante para o Poder Executivo, principalmente quando comparado com o sofrimento das crianças e as angústias dos pais que as esperam, principalmente nos dias de fortes chuvas em que as crianças se molham e, em decorrência disto ficam doentes.
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade do Executivo instalar uma cobertura no local onde as crianças aguardam pelo transporte escolar, no Bairro São Julião, para protegê-las do sol e das chuvas? 

2. Se positivo, informar a data prevista para a instalação da referida cobertura?
3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de maio de 2009
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
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