REQUERIMENTO Nº 00103/2009
Solicita informações sobre implementação de Passe ou Carteira de Transporte Coletivo para portadores de moléstias e doenças incuráveis.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Diversos cidadãos são-roquenses sofrem diariamente com o peso de carregarem moléstias e doenças incuráveis, desenganados e cônscios da natureza terminal de suas chagas. Tais cidadãos não raro são obrigados a consumirem medicamentos de alto custo de forma crônica, exercendo grande pressão sobre a renda familiar. Essa situação se agrava quando os mesmos se tornam inválidos para o trabalho, tornando-se dependentes de seus familiares e entes queridos.
Considerando que já existe Legislação Federal garantindo o acesso ao transporte às pessoas portadoras de moléstias e doenças incuráveis, no entanto, essa política precisa sem implementada em nosso Município. 
Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, acompanhado pelos demais Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade em desenvolver estudos visando à implantação de Passe ou Carteira de Transporte Coletivo para portadores de moléstias e doenças incuráveis?
2. Se sim, qual será o impacto no orçamento e em qual prazo poderá ser aplicado?

3. Se não, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de junho de 2009.
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