REQUERIMENTO Nº 00108/2009
Solicita cópias do Processo Licitatório de Concorrência Pública n° 001/2005; do Contrato firmado entre Prefeitura e a Concessionária do Transporte Coletivo Municipal; bem como do documento no qual constam os cálculos que embasaram o reajuste estabelecido no Decreto Municipal n° 6.632/2008.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O transporte coletivo municipal é um serviço público de caráter essencial e, portanto, de responsabilidade do Município. Este não podendo operá-lo diretamente, pode fazê-lo por meio de concessão ou permissão às empresas privadas.

Em nosso Município o serviço de transporte coletivo foi outorgado à Empresa Viação São Roque, através da Concorrência Pública nº 001/2005, e a empresa opera em nosso Município até os dias de hoje.

Nesse sentido, justifico o presente pedido em razão da importância que o transporte coletivo tem para o povo São-roquense, e do cuidado que devemos ter para que o serviço seja prestado sempre da melhor forma.

Cabe lembrar ainda que é função precípua do Vereador, nos termos do Regimento Interno dessa Casa de Leis, exercer atribuições de fiscalização externa, financeira e orçamentária de controle e de assessoramento dos atos do Poder Executivo.

Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia do Processo Licitatório relativo à Concorrência Pública n° 001/2005, realizado para contratação de empresa prestadora de serviços de transporte coletivo.

2. Cópia do Contrato firmado entre Prefeitura Municipal e a Concessionária do Transporte Coletivo Municipal.

3. Cópia do documento no qual constam os cálculos que embasaram o reajuste estabelecido no Decreto Municipal n° 6.632/2008.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de junho de 2009.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 03297/2009
