REQUERIMENTO Nº 00110/2009
Solicita informações a respeito da prestação de serviço de transporte escolar em nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Não há como se falar em respeito ao direito à educação sem que se assegure o conjunto de seus elementos materiais constitutivos, dentre os quais destacamos a acessibilidade à escola. 
Assim, o Poder Público tem como primeiro dever a oferta da escola perto da residência dos alunos, capaz de atender à demanda da comunidade onde está instalada. Inexistindo essa escola perto de casa, é dever do Poder Público ofertar transporte escolar gratuito e de qualidade para os alunos.

Esse direito é assegurado pela Constituição Federal (Art. 208, VII), como também pelo Estatuto da Criança e do Adolescente - ECA (Art. 54) e pela Lei de Diretrizes e Bases da Educação - LDB (Art. 4°), estando o Estado obrigado a garantir, através de programas suplementares, o serviço de transporte escolar.

Não diferente dos outros, nosso Município também se vê obrigado pelas disposições legais a oferecer transporte escolar gratuito, pois, não raras vezes, as escolas não conseguem atender a demanda de alunos e os mesmos são obrigados a se deslocar por grandes percursos. 

Entretanto, para que possa oferecer transporte escolar gratuito, o Município precisa dispor de considerável quantia de recursos financeiros, pois acaba terceirizando o serviço.

Assim, para que esse Vereador possa melhor acompanhar as aplicações efetuadas pelo Município, especialmente no que tange ao assunto em questão, faz-se necessário o encaminhamento de informações e documentos por parte do Poder Executivo.

Cabe lembrar ainda que é função precípua do Vereador, nos termos do Regimento Interno dessa Casa de Leis, exercer atribuições de fiscalização externa, financeira e orçamentária de controle e de assessoramento dos atos do Poder Executivo.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar quais são as empresas ou pessoas físicas prestadoras do serviço de transporte escolar no Município atualmente e de que maneira cada uma das empresas foi contratada.

2. Encaminhar cópia de toda a documentação relativa às referidas contratações.

3. Informar quanto foi gasto com o serviço de transporte escolar durante Exercício de 2008, descriminando o que foi gasto com cada empresa ou pessoa física contratada.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de junho de 2009.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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