REQUERIMENTO Nº 00111/2009
Solicita informações sobre a possibilidade do Poder Executivo firmar convênio com entidade competente de modo a viabilizar a implementação de “Casa-Abrigo” a mulheres vítimas de violência doméstica no âmbito de nosso Município. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador encaminhou á Prefeitura o Requerimento nº 092/2009 (cópia anexa), questionando a possibilidade do Poder Executivo disponibilizar uma “Casa Abrigo” para receber mulheres em situação de risco em razão de violência doméstica;

Considerando que, apesar da importância do pedido, me foi respondido que, em decorrência de outras ações já em andamento, o tema será estudado futuramente, uma vez que as referidas ações comprometem o Orçamento atual;

Considerando, finalmente, que o problema merece maior atenção e que uma das maneiras do Município acolher as mulheres vítimas de agressões domésticas seria firmar convênio com entidades competentes. (cópia de Minuta de Termo de Convênio anexa)
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo firmar convênio com entidade competente objetivando a disponibilização de “Casa Abrigo”, para que as mulheres em situação de risco, em razão de violência doméstica, sejam amparadas?

2. Em caso positivo o que se faz necessário para que o Executivo firme convênio dessa natureza?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de junho de 2009.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
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