REQUERIMENTO Nº 00112/2009
Solicita informações relativas à realização de estudos técnicos nas vias públicas do Bairro Vinhas do Sol, conforme dispõe a Resolução nº 39/98 do CONTRAN, visando à implantação de lombadas.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador já solicitou através de diversas Indicações a implantação de lombadas no Bairro Vinhas do Sol, Distrito de Mailasqui, uma vez que os veículos trafegam em alta velocidade pelo local, colocando em risco a vida dos munícipes;
Considerando que, em virtude dos pedidos não terem sido atendidos, este Vereador achou por bem encaminhar o Requerimento nº 081/2009 (cópia anexa) à Prefeitura, de modo que o Departamento competente prestasse explicações sobre o não atendimento às reivindicações para instalação de lombadas no Bairro Vinhas do Sol;

Diante do citado Requerimento, o Sr. Durival Cantamessa, Chefe da Divisão de Serviços da Prefeitura, encaminho resposta alegando que tem seguido as recomendações do DENATRAN (Resolução nº 39/98 CONTRAN), e que segundo as implantações de lombadas será feita somente em último caso, após estudo técnico, e quando a sinalização se tornar ineficaz.
Entretanto, em que pese a resposta encaminhada pelo Sr. Durival Cantamessa, a população continua correndo sérios riscos em virtude da não colocação de lombadas, pois os motoristas continuam transitando em alta velocidade pelas vias públicas do Bairro Vinhas do Sol.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Tendo em vista a resposta encaminhada pelo Sr. Durival Cantamessa, em razão do Requerimento nº 081/2009, e em virtude do que dispõe o artigo 1º, da Resolução nº 39/98, foi realizado algum tipo de ESTUDO TÉCNICO nas vias públicas do Bairro Vinhas do Sol, que justificassem a não implantação de lombadas? 
2. Em caso positivo informar os dados da Empresa ou Engenheiro de Trânsito que realizou o referido estudo.
3. Em caso negativo justificar a não realização do estudo.
4. Informar quais tipos de sinalização convencional estão presentes nas referidas vias públicas e porque motivo os mesmos não tem sido suficientes para conter o tráfego de veículos em alta velocidade.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de junho de 2009.
MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)
Vereador 

PROTOCOLO Nº 03679/2009
