REQUERIMENTO Nº 00114/2009
Solicita cópia do processo licitatório relativo às obras de reforma e ampliação da EMEF Barão de Piratininga, no Bairro do Cambará.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que há muito tempo a EMEF Barão de Piratininga, localizada no Bairro do Cambará, vem passando por obras de reforma e ampliação, e que a demora no término dos serviços tem causando grandes transtornos aos alunos.
Desta maneira, para que esse Vereador possa se inteirar do assunto e prestar um esclarecimento à sociedade faz-se necessário o encaminhamento de cópia do processo licitatório que culminou na contratação da referida obra.
Cabe lembrar ainda que é função precípua do Vereador, nos termos do Regimento Interno dessa Casa de Leis, exercer atribuições de fiscalização externa, financeira e orçamentária de controle e de assessoramento dos atos do Poder Executivo.

Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia do todo o Processo Licitatório relativo às obras de reforma e ampliação da EMEF Barão de Piratininga, no Bairro do Cambará.

2. Cópia do Contrato firmado entre Prefeitura Municipal e a Empresa vencedora do referido certame.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de junho de 2009.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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