REQUERIMENTO Nº 00115/2009
Solicita informações a respeito das obras de recuperação da Avenida São Luiz, no Jardim Villaça.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que há menos de um ano a Prefeitura realizou serviços de recuperação do asfalto da Avenida São Luiz, uma vez que a referida via pública encontrava-se em péssimas condições de conservação, prejudicando o trânsito de veículos.
Considerando que atualmente, menos de um ano após as referidas obras, e apesar do investimento de dinheiro público naquele local, a Avenida São Luiz encontra-se novamente em péssimas condições, com buracos que chegam aparecer crateras.

Considerando que para recuperar novamente aquela obra de qualidade duvidosa será necessário investir mais dinheiro público num serviço que foi realizada a bem pouco tempo, demonstrando que a Administração Pública não tem o devido respeito pelo contribuinte.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Em que mês, no ano de 2008, foram concluídas as obras de recuperação da Avenida São Luiz?
2. Qual foi a Empresa responsável pelas obras?
3. Quanto foi gasto?

4. De quem é a responsabilidade pela má qualidade dos serviços?

5. Quem arcará com as novas despesas para recuperação daquela via pública?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de junho de 2009.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 03789/2009
