REQUERIMENTO Nº 00119/2009
Solicita informações com relação às obras de pavimentação asfáltica que vem sendo realizadas nas vias públicas do Parque Primavera, no Bairro Gabriel Piza.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Chegou ao conhecimento deste Vereador que as vias públicas do Parque Primavera, no Bairro Gabriel Piza, estavam passando por obras de pavimentação asfáltica, no entanto, pode ser verificado pelas fotografias anexas que o asfalto das referidas vias encontra-se, na maior parte, em boas condições.
Esse fato foi observado pessoalmente por este Vereador, que se dirigiu até o local e pode verificar que muito asfalto em bom estado está sendo retirado para colocação de nova pavimentação, caracterizando explicitamente um total desperdício de dinheiro público.
Considerando que, mesmo nos locais onde transita o transporte coletivo e o asfalto encontra-se um pouco deteriorado, não se justifica a retirada TOTAL da pavimentação, uma vez que a situação poderia ser resolvida pontualmente, ou seja, com o conserto somente dos locais prejudicados pelo tráfego pesado de veículos.
Considerando, ainda, que não vem sendo cumprido o que dispõe a Lei Municipal nº 2.592, de 30 de agosto de 200, que “Determina a afixação de placa indicativa em toda obra pública do Município” (cópia anexa). Segundo a referida Lei toda obra pública deve conter uma placa informando: I. O nome do órgão responsável; II. O número e a data do procedimento licitatório; III. O número e a data do contrato; IV. O valor global da obra; e V. O tempo de duração com data de início e término da obra.

Considerando, finalmente, que os recursos financeiros empregados naquela obra poderiam ser mais bem aproveitados em outras benfeitorias necessárias àquele Bairro.

Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Por que razão todas as vias públicas do Parque Primavera estão recebendo nova pavimentação asfáltica, uma vez que muitas vias contam com asfalto em bom estado?
2. Por que não existe no referido local uma placa com os dados da Obra, nos termos da Lei Municipal nº 2.592, uma vez que ali está sendo empregado dinheiro público?

3. Quanto está sendo gasto na referida Obra?

4. De que maneira foi contratada a referida Obra?

5. Encaminhar documentação referente à contratação da Obra.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de junho de 2009.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 03935/2009
