REQUERIMENTO Nº 00120/2009
Solicita informações sobre a possibilidade do Poder Executivo disponibilizar transporte escolar aos alunos que residem na Vila Aguiar e no Bairro Capuava, e estudam na EMEF Dr. Bernardino de Campos, Centro.  
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitos alunos residentes na Vila Aguiar e no Bairro da Capuava precisam se deslocar todos os dias até o centro da cidade, pois estudam na EMEF Dr. Bernardino de Campos.
Considerando que o percurso enfrentado diariamente pelas crianças é longo, principalmente para as que residem no Bairro da Capuava, e oferece vários transtornos, como a exposição às chuvas e ao Sol, além do risco de atropelamentos, fatos que tem deixado muitos pais preocupados com os filhos.
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo disponibilizar transporte para os alunos da EMEF Dr. Bernardino de Campos que residem na Vila Aguiar e no Bairro Capuava, de modo que os mesmo sejam transportados de suas casas a escola e vice-versa?

2. Em caso positivo, informar se já existe um estudo e a data prevista para o início do serviço.
3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de junho de 2009.
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 
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