REQUERIMENTO Nº 00122/2009
Solicita informações referentes à obra de reforma e ampliação da EMEF Professor Tibério Justo da Silva, localizada no Distrito de Mailasqui.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando a EMEF Professor Tibério Justo da Silva atende grande parte dos estudantes do Distrito de Mailasqui, no entanto, para que possa prestar um bom serviço à Comunidade necessita urgentemente passar por obras de reforma e ampliação de suas dependências.
Considerando que as obras de reforma e ampliação da referida EMEF já estão previstas há algum tempo, mas até a presente data nada foi realizado, fato que tem provocado muita cobrança por parte da Comunidade.

Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a data prevista para o início das obras de reforma e ampliação da EMEF Professor Tibério Justo da Silva, localizada no Distrito de Mailasqui?
2. Já existe um projeto relativo à execução dos serviços?

3. A obra em questão já foi licitada?

4. O que falta para o início das obras?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de junho de 2009.
MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON) 
Vereador 

PROTOCOLO Nº 04034/2009
