REQUERIMENTO Nº 00123/2009
Solicita informações relativas à realização de Concurso Público visando o aumento do efetivo da Guarda Municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos últimos anos, a sociedade brasileira entrou no grupo das sociedades mais violentas do mundo. Hoje, o país tem altíssimos índices de violência urbana (violências praticadas nas ruas, como assaltos, seqüestros, extermínios, etc.); violência doméstica (praticadas no próprio lar); violência familiar e violência contra a mulher, que, em geral, é praticada pelo marido, namorado, ex-companheiro, etc... 

Em nosso Município não podia ser diferente, a violência tem feito parte do cotidiano do cidadão São-roquense que, em sua casa ou mesmo nas ruas, acaba sendo vítima desse mal que aflige a todo o país. 

Aliado ao aumento da violência, nosso Município conta com um agravante, apesar de contar com uma população menor do que a de muitas cidades, possui grande extensão geográfica, com Bairros e Distritos localizados distantes do centro, o que dificulta o trabalho dos órgãos responsáveis pela segurança dos munícipes. 
Deste modo, uma das alternativas no sentido de amenizar o problema seria aumentar o efetivo da Guarda Municipal através de Concurso Público, dando a essa valorosa Instituição melhores condições de realizar o árduo trabalho de combate à violência. 
Cabe salientar que este Vereador já solicitou através da Indicação nº 1.135/2009 (cópia anexa), a inclusão de pelo menos 20 vagas para o cargo de Guarda Municipal no próximo edital de Concurso Público a ser lançado pela Prefeitura Municipal, visando amenizar o déficit de Guardas na Corporação.

Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo tem a intenção de realizar Concurso Público visando aumentar o efetivo da Guarda Municipal?

2. Em caso positivo informar quando e quantas vagas seriam disponibilizadas para a Guarda Municipal.

3. Em caso negativo justificar, tendo em vista o déficit de profissionais na referida Corporação. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de junho de 2009.
MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)
Vereador 

PROTOCOLO Nº 04038/2009
