REQUERIMENTO Nº 00126/2009
Solicita relatório contendo informações sobre os contribuintes em atraso com os Tributos Municipais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Recentemente a Prefeitura enviou à Câmara Municipal Projetos de Lei dispondo sobre a “Quitação de débitos fiscais com redução de juros, multa, honorários advocatícios” e sobre a “Remissão de créditos tributários”, entre outras providências.
Em que pese à referida medida beneficiar grande parte dos Munícipes São-roquenses em atraso com as obrigações tributárias Municipais, cabe ao Vereador fiscalizar as ações do Poder Executivo, e nessa esteira, tomar ciência das pessoas que vem se beneficiando da anistia.
Cabe lembrar ainda que é função precípua do Vereador, nos termos do Regimento Interno dessa Casa de Leis, exercer atribuições de fiscalização externa, financeira e orçamentária de controle e de assessoramento dos atos do Poder Executivo.

Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Relatório contendo todos os contribuintes em atraso com os tributos municipais, informando o nome de cada um, bem como o tributo e o valor devido. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de junho de 2009.
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 

PROTOCOLO Nº 04094/2009
