REQUERIMENTO Nº 00131/2009
Solicita informações sobre o não-pagamento de horas extras aos servidores públicos municipais ocupantes de cargos de provimento em comissão.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Uma parte considerável dos servidores públicos municipais ocupantes de cargos de provimento em comissão trabalham muitas vezes em horários mais amplos, estendendo seus turnos noite adentro ou mesmo adiantando seu horário de entrada na repartição. Tais servidores são fundamentais para o bom andamento das atividades do Poder Público Municipal e prestam serviços que não raro exigem mão-de-obra altamente qualificada, sempre os executando com grande competência.

É certo que tais funcionários recebam por sua mão-de-obra, ainda mais quando a mesma é requisitada em horários pouco ortodoxos, tais como em serviços noturnos e de fim-de-semana, muitas vezes, urgentes e que envolvem o bem-estar da população.

Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a razão que vem orientando o não-pagamento de horas extras aos servidores públicos municipais ocupantes de cargos de provimento em comissão?

2. Existem estudos do Poder Público que objetivem a compensação desses servidores pelas horas extras trabalhadas?

3. Se sim, que formas de compensação vem sendo cogitadas?

4. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de julho de 2009

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

(Toco)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 04379/2009
