REQUERIMENTO Nº 00132/2009
Solicita informações sobre a possibilidade da construção de duas lombadas na Rua Martim Afonso de Souza, Paisagem Colonial, na altura dos n°s 262 e 429, respectivamente.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que é alto o risco de acidentes envolvendo veículos e pedestres na Rua Martim Afonso de Souza, principalmente em trecho localizado na altura dos imóveis de nºs 262 e 429 da referida rua,
Considerando que este Vereador há meses já solicitou a construção de duas lombadas no local através da Indicação nº 680/2009 (cópia anexa).
Considerando finalmente que até a presente data os moradores, principalmente os pedestres idosos, crianças, gestantes, mães com bebês e portadores de necessidades especiais, correm riscos de serem vítimas de atropelamentos.  
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade do Executivo proceder à construção de duas lombadas na Rua Martim Afonso de Souza, Paisagem Colonial, na altura dos n°s 262 e 429, respectivamente? 
2. Se positivo, qual a data prevista para o início da construção das lombadas no referido local?
3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de julho de 2009.
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 
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