REQUERIMENTO Nº 00139/2009
Solicita informações sobre aquisição de máquinas de motonivelamento e cascalhamento pelo Poder Municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, em razão das fortes chuvas que tem assolado nosso Município, o Departamento de Obras não vem conseguindo proceder rapidamente à recuperação das vias públicas que não contam com o benefício da pavimentação asfáltica.

Considerando que este Vereador já vem solicitando há muito tempo que o Poder Executivo proceda à compra das máquinas necessárias à realização dos serviços de recuperação das vias públicas do Município, entre as quais: máquinas motoniveladoras, carregadeiras, retroescavadeiras e caminhões.

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existem estudos da Prefeitura visando à realização de licitação para compra dos referidos equipamentos, a fim de que os Bairros que não contam com pavimentação asfáltica sejam atendidos pelo Poder Público?
2. Em caso positivo?
3. Em caso negativo justificar. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de agosto de 2009.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 04571/2009
