REQUERIMENTO Nº 00141/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de o Executivo implantar um redutor de velocidade (lombada) na Av. Madressilva, altura do imóvel de nº 862, Vila Amaral. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que devido ao alto risco de acidentes, principalmente de atropelamentos na referida via pública este vereador, através da Indicação nº 295 de 06/01/2009, solicitou a implantação de lombada na Av. Madressilva, na altura do imóvel de nº 862, Vila Amaral, e, não sendo atendido pleiteou novamente esta benfeitoria através do Ofício Vereador nº 313/2009 de 29/05/2009. (cópias anexas)
Considerando finalmente que para o desespero dos moradores que convivem diariamente com o perigo de serem vítimas de acidentes, principalmente envolvendo os pedestres, a reivindicação feita pelos moradores, através deste Vereador que os representa, ainda não foi atendida. 
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Executivo implantar uma lombada na Av. Madressilva, na altura do imóvel de nº 862, na Vila Amaral?
2. Se positivo, qual a data prevista para início da obra?
3. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de agosto de 2009.
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 
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