REQUERIMENTO Nº 00143/2009
Solicita esclarecimentos sobre a Certidão nº 012/2009, referente à faixa de domínio do DER no Distrito de Mailasqui.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando o Ofício 607/2009 – GP no qual a Prefeitura encaminha a Certidão nº 0012/09, expedida pelo Departamento de Planejamento e Meio Ambiente, informando que a via pública localizada entre a Rua Luiz Matheus Mailasky e a Rodovia Raposo Tavares, no Distrito de Mailasqui, é uma faixa de domínio do D.E.R, de ambos os lados;
Considerando que uma dessas vias, a Rua Urbano Simões, (lado direito sentido Bairro-Centro) foi oficialmente denominada conforme o Decreto Municipal nº 936/74;
Considerando que o trecho que se pretende denominar é justamente o oposto ao da Rua Urbano Simões (lado esquerdo sentido Bairro-Centro), e que, segundo a Certidão ambos os lados são faixa de domínio do D.E.R.; 
Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a justificativa para o impedimento de denominação da via pública localizada entre a Rua Luiz Matheus Mailasky e a Rodovia Raposo Tavares (lado esquerdo sentido Bairro-Centro) no Distrito de Mailasqui, uma vez que a mesma apresenta as mesmas característica da Rua Urbano Simões, oficialmente denominada pelo Decreto Municipal nº 936/74, considerando que essa via também é tida como faixa de domínio do D.E.R , conforme a Certidão nº 0012/09?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de agosto de 2009
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
PROTOCOLO Nº 04774/2009
