REQUERIMENTO Nº 00148/2009
Solicita informações sobre o recapeamento asfáltico das vias públicas do Bairro do Junqueira.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Fora feita nos últimos tempos a recuperação asfáltica das vias públicas do Jardim Primavera, Bairro Gabriel Piza. Estas melhorias se notabilizaram pela excelente qualidade do serviço prestado, benfeitorias que mereceram elogios nessa Casa de Leis.
No entanto, as vias públicas do Bairro do Junqueira encontram-se em péssimo estado de conservação, trazendo riscos para pedestres e motoristas. Ainda de acordo com a Resposta ao Requerimento n° 125/2009, é possível depreender que pode ser feita a recuperação das vias públicas do Bairro do Junqueira. 

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. É possível fazer o recapeamento das ruas do Bairro do Junqueira com a mesma qualidade apresentada na recuperação das vias do Jardim Primavera?
2. Se sim, em qual prazo?

3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de agosto de 2009
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 04824/2009
