REQUERIMENTO Nº 00151/2009
Solicita informações sobre instalação de iluminação pública na Rua Carlos Ghirardello, Jardim Renê.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 2008 fora realizada reunião entre o Poder Executivo e moradores da Rua Carlos Ghirardello, onde foi acordado que a referida via receberia rede de iluminação pública até o final do mesmo ano, benfeitoria que até hoje não foi oferecida àquela população.

Tal comunidade anseia por essa benfeitoria e vem cobrando continuamente este Vereador sobre a realização de tal obra. Não é necessário dizer que tal reivindicação é justa e sumamente importante, uma vez que é direito fundamental desses cidadãos já que pagam regularmente a CIP.

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Já fora realizado estudo para a implantação de rede de iluminação pública na Rua Carlos Ghirardello, localizada na parte alta do Jardim Renê?

2. Em caso afirmativo, qual a previsão para o início das obras?

3. Em caso negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de agosto de 2009
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

     antonio marcos carvalho de brito - chula
             Vereador 


 

               Vereador
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