REQUERIMENTO Nº 00152/2009
Solicita informações sobre a possibilidade da redução a redução da jornada de trabalho, de 40 para 30 horas semanais, aos ocupantes dos cargos de Psicólogo, Fonoaudiólogo e Assistente Social.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Psicólogos, Fonoaudiólogos e Assistentes Sociais exercem funções das mais importantes dentro da Administração Pública, seja do ponto de vista da saúde mental, seja pelo bem estar social da população. O relevante trabalho exercido por esses profissionais é digno de nota e merece destaque e reconhecimento. Esse reconhecimento deve ocorrer em todos os aspectos, inclusive nos de ordem pecuniária. 

Recentemente fora aprovado nesta Casa de Leis, Projeto que, entre outras providências, possibilitava aos ocupantes de cargos de provimento efetivo de médicos, optar pelo pagamento por hora, o que sem dúvida alguma, foi tido como um inegável avanço para esses profissionais. No entanto, tal Lei não privilegiou da mesma maneira Psicólogos, Fonoaudiólogos e Assistentes Sociais, que há tempos, lutam pela redução de sua jornada de trabalho para 30 horas semanais, sem a redução de seus vencimentos.
A Jornada de 30 horas é uma luta pela valorização e dignidade dos trabalhadores destas categorias, representantes de grande parte da força de trabalho na saúde.

Insta destacar que a jornada de trabalho de 30 horas para esses profissionais já é medida adotada com sucesso por praticamente todos os municípios da região. No município de Votorantim tais profissionais são ainda mais valorizados, pois naquela cidade a jornada de trabalho é de 20 horas semanais.

Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Pretende o Poder Executivo encaminhar à Câmara Municipal Projeto de Lei viabilizando a redução da jornada de trabalho, de 40 para 30 horas semanais, aos ocupantes dos cargos de Psicólogo, Fonoaudiólogo e Assistente Social, sem a redução de seus vencimentos?
2. Se positivo, em qual prazo?
3. Se não, por quais motivos?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de agosto de 2009
donizete plínio antonio de moraes
(Donizete carteiro)

Vereador
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