REQUERIMENTO Nº 00159/2009
Solicita informações referentes à possibilidade do Município aderir aos Programas Educacionais do Governo Estadual “Ler e Escrever” e “São Paulo Faz Escola”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Secretaria Estadual da Educação abriu convênios para a implantação de Programas Educacionais na rede municipal de ensino, entre eles os Programas “Ler e Escrever” e “São Paulo Faz Escola”.
O objetivo da presente medida é viabilizar o desenvolvimento de ações educacionais conjuntas entre as redes estadual e municipal de educação, visando à melhoria da qualidade do ensino. 
O Programa “São Paulo Faz Escola”, criado em 2008, além de permitir a criação de um currículo unificado para todas as escolas estaduais, possibilitou que a comunidade escolar pudesse, através da página do Programa na internet, enviar sugestões e participar da elaboração da proposta curricular.

O Programa “Ler e Escrever” foi desenvolvido para 1ª a 4ª série do Ensino Fundamental, oferecendo materiais para educadores e alunos, além de um professor auxiliar no 1º ano, para trabalhar em conjunto com o professor regente. A primeira fase do projeto teve início em 2007 em escolas da Capital e alcançou a marca de 90,2% de alunos alfabetizados aos oito anos de idade em 2008. Neste ano o programa está sendo expandido para o interior e litoral.
Desta forma, nada mais justo do que o Poder Executivo, através dos Programas da Secretaria Estadual de Educação, propiciar aos estudantes do Município melhores condições de aprendizado.

Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo Municipal tem a intenção de aderir as Programas “Ler e Escrever” e “São Paulo Faz Escola”, ambos da Secretaria Estadual de Educação?
2. Em caso positivo informar o que está sendo feito nesse sentido.

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de setembro de 2009.
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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