REQUERIMENTO Nº 00167/2009
Solicita informações sobre a possibilidade da concessão de plano de saúde aos servidores públicos municipais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Prefeitura concede subvenção à Santa Casa de São Roque visando à continuidade do funcionamento do Hospital, da Maternidade, do Pronto Atendimento e demais dependências do referido hospital. Tal subvenção decorreu do encerramento do Convênio com o Banco de Olhos de Sorocaba, antiga administradora da Santa Casa, que a partir do mês de março desse ano voltou a ser administrada pela Irmandade, entidade que opera um plano de saúde do referido hospital.

Sabendo que os servidores públicos municipais não contam com plano de saúde subsidiado pela Prefeitura, faz-se necessário questionar a razão que impede que os mesmos tenham acesso ao Plano de Saúde da Santa Casa, uma vez que a mesma mantém suas atividades em parte graças aos recursos repassados pelo Poder Público. Assim, nada mais justo que dar aos servidores municipais novas possibilidades de atendimento, ao mesmo tempo em que desafoga o Sistema de Saúde Pública de nossa cidade.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existem estudos visando à concessão de planos de saúde da Santa Casa de São Roque aos servidores públicos municipais

2. Se sim, em qual prazo podemos esperar por sua implementação?
3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de setembro de 2009
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 05290/2009
