REQUERIMENTO Nº 00169/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de rebaixamento de calçada e colocação de toldos nos dois locais de entrada e saída de alunos na EMEF Bernardino de Campos (Rua Pedro Conti e Rua Marechal Deodoro da Fonseca). 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Chegou para este Vereador por meio de abaixo-assinado subscrito por munícipes (cópia anexa) uma solicitação pedindo o rebaixamento de calçadas e instalação de toldos na entrada e saída dos alunos da EMEF Dr. Bernardino de Campos. Este abaixo-assinado é profundamente relevante, uma vez que as crianças são, em caso de intempéries, inevitavelmente expostas aos rigores do clima, gerando desconforto e riscos de saúde. Além disso, as mesmas são obrigadas a se exporem mais uma vez para embarcarem nas peruas escolares, uma vez que, devido à guia alta, tais peruas são proibidas de subirem na calçada de forma a facilitar o embarque. 
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura instalar os toldos na entrada e saída de alunos, bem como rebaixar as guias para a entrada e saída de peruas escolares? 
2. Se sim, em qual prazo?
3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de setembro de 2009
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 
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