REQUERIMENTO Nº 00170/2009
Solicita informações possível desativação da EMEF “Bernardino de Campos”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A EMEF “Bernardino de Campos” é uma das mais antigas e tradicionais instituições em funcionamento de nossa cidade. Espaço quase secular, o Bernadino foi o primeiro Grupo Escolar do Estado de São Paulo, fato que, por si só, já lhe confere importância histórica o suficiente para figurar entre os principais patrimônios históricos de nossa cidade. Por seus portões milhares de são-roquenses passaram todos os dias, aprendendo ali as primeiras letras e os rudimentos das ciências. Hoje, a EMEF  “Bernardino de Campos” abriga centenas de alunos das mais diversas idades, envolvida em sua missão secular de educar nossa juventude.
No entanto, a despeito de sua importância, boatos vem se difundindo entre a população que o Poder Executivo tem interesses na desativação progressiva dessa importante escola, com o intuito de ali instalar a Diretoria de Educação do Município.

Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existem interesses por parte do Poder Executivo em desativar a EMEF “Bernardino de Campos”?

2. Em caso afirmativo, quais as razões de tal intento?

3. Qual o destino que será dado aos alunos, funcionários, professores e diretores que ali atuam?
4. Que destino será dado ao próprio público?

5. Qual o prazo para o início da desativação?

6. Existem estudos que objetivem tombar a referida EMEI como patrimônio histórico municipal?
7. Se não, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de setembro de 2009
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 

PROTOCOLO Nº 05430/2009
