REQUERIMENTO Nº 00172/2009
Solicita informações referentes à arrecadação da Contribuição de Iluminação Pública - CIP - no âmbito da Estância Turística de São Roque. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com a Promulgação da Lei Complementar n° 35, de 28/09/2005, instituiu-se no Município de São Roque a Contribuição para Custeio do Serviço de Iluminação Pública – CIP, prevista no art. 149-A da Constituição Federal, de acordo com a Emenda Constitucional nº 39, de 19/12/2002. Tal contribuição em muito auxiliou a expansão da rede de iluminação pública de nossa cidade.
No entanto, não podemos deixar de perceber que diversas áreas de nossa cidade ainda necessitam de tal benefício. Os cidadãos residentes nesses bairros mostram grande insatisfação com a situação, uma vez que pagam a referida contribuição sem gozar do benefício proposto. Tais regiões encontram-se na periferia de nossa cidade, justamente as regiões que mais necessitam de iluminação pública.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quanto fora arrecadado com a CIP durante o presente ano?
2. Quais foram os locais já beneficiados com a implantação de iluminação pública custeada através da CIP neste ano?
3. Nestes locais, as empresas prestadoras de serviço para instalação de iluminação pública já foram devidamente pagas?

4. Se sim, favor encaminhar cópia de Nota Fiscal.

5. Se não, favor justificar.

6. Houve algum pagamento antecipado por futuras instalações de iluminação pública no Município? Se sim, favor encaminhar cópia de nota fiscal.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de setembro de 2009
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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