REQUERIMENTO Nº 00175/2009
Solicita informações sobre a contração de médicos especialistas para a Rede Municipal de Saúde.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Rede Pública Municipal de Saúde carece de médicos especialistas em diversas áreas da medicina, situação que expõe nossos enfermos a uma série de transtornos. A falta de médicos urologistas, nefrologistas, neurologistas e reumatologistas força os nossos cidadãos a esperarem em gigantescas filas de espera para conseguir atendimento, período no qual, não raro, seus quadros clínicos apresentam drástica piora.

Este quadro apenas se alterará com a contratação de tais profissionais, de forma que nossos cidadãos possam encontrar aqui em nosso município atendimento célere e de qualidade. Tais contratações devem ser seguidas de mutirões de atendimento, de forma a compensar as necessidades médicas da população são-roquense.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há interesse do Poder Executivo na contratação de médicos especialistas para nossa Rede Pública de Saúde?
2. Em caso afirmativo, quais especialidades serão contratadas?

3. Ainda em caso afirmativo, qual a data prevista para essa contratação?

4. Existe a possibilidade, efetivadas as referidas contratações, de serem realizados mutirões de atendimento à população enferma?

5. Em caso negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de setembro de 2009
MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 05630/2009
