REQUERIMENTO Nº 00182/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de Banco de Leite Humano no Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os Bancos de Leite têm-se configurado como um dos mais importantes elementos estratégicos da política pública em favor da amamentação, ao longo das duas últimas décadas no Brasil. 
O Banco de Leite Humano (BLH) é um serviço especializado vinculado a um Hospital de atenção materna e ou infantil, sendo responsável por ações de promoção, proteção e apoio ao aleitamento materno e execução de atividades de coleta da produção lática da nutriz, seleção, classificação, processamento, controle de qualidade e distribuição, sendo proibida a comercialização dos produtos por ele distribuídos. 

O Posto de Coleta de Leite Humano - PCLH é uma unidade fixa ou móvel, intra ou extra-hospitalar, vinculada tecnicamente a um Banco de Leite Humano e administrativamente a um serviço de saúde ou ao próprio BLH, sendo responsável por ações de promoção, proteção e apoio ao aleitamento materno e execução de atividades de coleta da produção lática da nutriz e sua estocagem. Seguem anexos documentos explicativos.
Hoje, os BLHs estão presentes em mais de 200 municípios, nas cinco regiões do Brasil. Seu papel tem sido fundamental para a redução da mortalidade infantil e se estende como umas das principais barreiras públicas contra a desnutrição.
Posto isto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe interesse por parte do Poder Executivo em implantar um Banco de Leite Humano em nosso município?
2. Se afirmativo, em qual prazo?
3. Se negativo, favor justificar. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de outubro de 2009
ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 05743/2009
