REQUERIMENTO Nº 00184/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de ser mantida uma viatura da Guarda Municipal em frente aos locais de entrada e saída de alunos da EMEF Maria Aparecida de Oliveira Ribeiro, Vila Nova São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O período de entrada e saída das escolas é considerado o mais precário e perigoso para nossas crianças. A natural algazarra criada pelos jovens favorece seqüestros e desaparecimentos. Além disso, o ir e vir das crianças favorece a abordagem de viciados, delinqüentes, traficantes e pedófilos. A manutenção de uma viatura durante esses horários críticos trará maior segurança aos jovens da EMEF Maria Aparecida de Oliveira Ribeiro, Vila Nova São Roque, impedindo possíveis tragédias.

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade em manter no referido local uma viatura da Guarda Municipal durante os horários de entrada e saída da escola?
2. Se sim, em qual prazo?

3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de outubro de 2009
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 05745/2009
