REQUERIMENTO Nº 00194/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de elaboração Projeto de Lei visando à concessão de adicional por Regime Especial de Trabalho Policial (RETP) aos Guardas Municipais do nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Guarda Civil Municipal presta relevante serviço em nosso Município. Os nobres membros dessa força de segurança não apenas fazem a guarnição do patrimônio de nossa cidade, mas também atuam na proteção de nossos cidadãos, não raras vezes arriscando a própria vida no cumprimento de seu dever.
É fato que a GCM opera como força policial em nossa cidade. No entanto, se a mesma se equipara às forças policiais regulares no cumprimento do dever e no risco inerente à sua missão, o mesmo não pode ser dito sobre os benefícios, tais como o adicional por Regime Especial de Trabalho Policial (RETP).
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo elaborar Projeto de Lei visando à concessão de adicional por Regime Especial de Trabalho Policial (RETP) aos Guardas Municipais do nosso Município?
2. Se sim, em qual prazo?

3. Se não, favor Justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de outubro de 2009
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 06049/2009
