REQUERIMENTO Nº 00204/2009
Solicita informações referentes à implantação de braços duplos nos postes de iluminação pública na área central do Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Diversas áreas e vias públicas de nosso município já contam com luminárias duplas. As avenidas Aracaí, Antonino Dias Bastos, Bandeirantes, entre outras, possuem tal benfeitoria, que contribui sensivelmente para a redução de crimes e acidentes de trânsito. No entanto tais benefícios deveriam ser estendidos a toda a região central de forma a expandir tal proteção não apenas aos motoristas e pedestres, mas também aos comerciantes, turistas e cidadãos.

 Posto isto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existem estudos visando à implantação de luminárias duplas nos postes de iluminação pública na área central do Município?
2. Se sim, qual a previsão para a execução de tal benfeitoria?

3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de outubro de 2009
ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

Vereador 
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