REQUERIMENTO Nº 00205/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de parceria com o Corpo de Bombeiros visando à aplicação de cursos semestrais de Primeiros Socorros e Prevenção de Acidentes Domésticos nas escolas da rede pública municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os acidentes domésticos compõem a principal causa de mortalidades entre crianças de 0 a 10 anos em nosso país. A curiosidade infantil, aliada à falta de conhecimento sobre os cuidados necessários no manuseio e disposição de produtos químicos e elétricos tomam a vida de milhares de crianças todos os anos. Essa triste estatística pode, no entanto, ser debelada. Para tanto, os Poderes Públicos, aliados ao Corpo de Bombeiros local, poderiam viabilizar a realização de palestras semestrais de Primeiros Socorros e Prevenção de Acidentes Domésticos em nossa rede municipal de ensino, combatendo assim os principais agentes causadores de acidentes domésticos: A ignorância e a desinformação.
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade em se realizar parceria entre o Poder Executivo e o Corpo de Bombeiros de São Roque visando à aplicação de cursos semestrais de Primeiros Socorros e Prevenção de Acidentes Domésticos nas escolas da rede pública municipal?
2. Se sim, em qual prazo podemos esperar o início desses cursos?

3. Se não, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de outubro de 2009
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
PROTOCOLO Nº 06212/2009
