REQUERIMENTO Nº 00208/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de canalização do córrego da Avenida Bernardino de Lucca, visando a construção de segunda pista da referida via, no trecho do Jardim Carambeí.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Avenida Benardino de Lucca foi construída pela Concessionária Viaoeste como uma via de acesso que liga as Rodovias Lívio Tagliassachi e Raposo Tavares. Essa via conta com duas faixas que se estendem até a Ponte próxima à SR Madeiras. No entanto, a partir desse ponto, a via perde uma de suas faixas, causando uma série de transtornos aos locais e gerando riscos de acidentes e atropelamentos, uma vez que a Avenida Euclides de Arruda - via que abriga o antigo BNH - acaba sofrendo com o tráfego de veículos em alta velocidade. Tal situação poderia ser solucionada com a canalização do córrego que corre paralelo ao desvio, construindo em cima do mesmo a segunda faixa e transformando a Avenida Euclides de Arruda em uma marginal, paralela à via de desvio.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe previsão para a realização das obras citadas?
2. Em caso positivo, favor informar a data prevista e encaminhar a essa Casa de Leis cópia do projeto.

3. Em caso negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de outubro de 2009
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 
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