REQUERIMENTO Nº 00216/2009
Solicita informações referentes ao fim do convênio entre a Prefeitura e o Lar Allan Kardec.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Lar Allan Kardec carrega uma enorme e benfazeja tradição de assistência social às crianças carentes de nossa cidade. Desde 1994, essa importante entidade vinha trabalhando ao lado da Administração Municipal para prover um futuro às dezenas de jovens, a um custo de 2UFM por criança. Em 16 de Dezembro de 2005, através da Lei Municipal n° 2.939/05, celebrou-se convênio entre o Lar Allan Kardec e a Prefeitura, consolidando em forma de lei uma vitoriosa iniciativa que já existia há mais de dez anos.

No entanto, em maio desse ano, o referido convênio fora revogado unilateralmente pela Administração Municipal, colocando em risco a segurança de mais de 75 crianças abrigadas no Lar Allan Kardec.

  Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais as razões que nortearam o fim do referido convênio?
2. Qual era o gasto total da Administração com o mesmo?
3. Existe a possibilidade de um novo convênio vir a ser firmado entre a Administração Municipal e o Lar Allan Kardec?
4. Se sim, qual a previsão para sua realização?

5. Se não favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de novembro de 2009
MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

Vereador 
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