REQUERIMENTO Nº 00217/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de pagamento de adicional de periculosidade ou insalubridade aos Agentes de Trânsito Municipais.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os agentes de trânsito de nosso Município exercem relevante serviço para nossa cidade. Profissionais dedicados e competentes, labutam diuturnamente expostos às condições climáticas, sujeitos à agressões físicas ou morais e até mesmo de atropelamentos. São muitos os entes da federação que reconhecem o ofício do Agente de Trânsito como penoso, perigoso e insalubre e pagam a esses profissionais os adicionais que a legislação trabalhista lhes assegura. (Distrito Federal, Municípios de São Paulo, Goiânia, Várzea Alegre, Pelotas, Caraguatatuba entre outros)
A concessão de Adicional de Periculosidade ou Insalubridade àqueles que exercem sua profissão nessas condições é garantia constitucional, preconizada na Carta Magna em seu Artigo 7º, XXIII. Tal garantia está também prevista no Regime Jurídico dos Servidores Públicos Municipais (Artigos 46 a 48).

Como já exposto, inconteste que o labor exercido por esses profissionais é perigoso e insalubre, de tal modo que o pagamento de adicional de periculosidade ou insalubridade é medida de rigor.

Em nosso Município, os Agentes de Trânsito mobilizaram-se a fim de pleitear tais adicionais, protocolando petição nesta Casa Legislativa e no Paço Municipal (documentos anexos).
Posto isto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Pretende o Poder Executivo efetuar o pagamento de Adicional pelo exercício de atividades insalubres ou perigosas aos Agentes de Trânsito Municipais? 

2. Se positivo, em qual prazo?

3. Se não, por quais motivos?
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de Novembro de 2009
ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO - chula
Vereador 

PROTOCOLO Nº 06378/2009
