REQUERIMENTO Nº 00218/2009
Solicita informações sobre a redução dos repasses destinados à Santa Casa da Misericórdia de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Santa Casa da Misericórdia de São Roque vem sofrendo forte pressão devido ao aumento do número de atendimentos que presta mensalmente. Essa pressão se dá em parte devido à falência do sistema municipal de saúde de cidades vizinhas que, incapazes de prestar assistência aos seus munícipes, os encaminha para nossa cidade, onde são atendidos na instituição citada.
Na contramão do bom-senso, a Prefeitura Municipal reduziu o repasse anual destinado à Santa Casa de R$ 700.000,00 para R$ 690.0000,00. Essa redução surge em um momento que se fazia necessário o aumento dos repasses para garantirem a qualidade de atendimento e excelência desse que é o principal hospital ambulatorial de nosso município.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais razões nortearam a redução do repasse?

2. Que medidas contingenciais a Prefeitura tem preparado para contrabalançar tal redução?
3. A prefeitura tem planos de compensar através de instrumentos fiscais a referida redução?

4. Se sim, que medidas serão tomadas?

5. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de novembro de 2009
MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 06419/2009
