REQUERIMENTO Nº 00220/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de realização de convênio entre a Prefeitura e a Santa Casa para a administração do espaço Recanto da Cascata e atual Expo São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Irmandade da Santa Casa de Misericórdia presta enormes serviços à sociedade são-roquense e, por isso, constantemente necessita de recursos. Frente à redução dos repasses já anunciados pelo Poder Executivo, faz-se urgente a busca por novas fontes de renda que dêem conta das necessidades da Santa Casa da Misericórdia de São Roque. Entre as diversas possibilidades, destaca-se a possibilidade em conceder à referida entidade, através de convênio, o direito de administrar o espaço Recanto da Cascata e a Expo São Roque. É importante ressaltar que a referida entidade já organizou a Expo São Roque no passado, tarefa que cumpriu com galhardia e competência, o que a qualifica para novamente vir a gerenciar esse evento. 

Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de ser realizado convênio entre a Irmandade da Santa Casa e a Prefeitura de São Roque de forma que a última conceda à Irmandade o direito de administrar o espaço Recanto da Cascata, bem como organizar a Expo São Roque?

2. Se sim, em qual prazo?

3. Se não, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de novembro de 2009
MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 06424/2009
