REQUERIMENTO Nº 00223/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de rebaixamento das pistas embaixo do Viaduto Abel de Almeida, localizado na Avenida Antonino Dias Bastos. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Viaduto Abel de Almeida, localizado na Avenida Antonino Dias Bastos, encontra-se bastante danificado devido ao intenso tráfego de caminhões  que por ali transitam. Devido sua altura, muitos caminhões ficam presos ao passarem por baixo do referido viaduto, sendo obrigados a forçarem sua passagem, danificando o patrimônio público, bem como os veículos dos caminhoneiros, trazendo riscos a pedestres e motoristas que por ali transitam. 

Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual é a altura oficial do Viaduto Abel de Almeida?
2. É possível a realização de estudos visando ao rebaixamento das pistas da Avenida Antonino Dias Bastos na altura do referido viaduto?

3. Se sim, em qual prazo podemos esperar a realização do referido estudo?

4. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de novembro de 2009.
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 
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