REQUERIMENTO Nº 00228/2009
Solicita informações sobre a instalação de iluminação em campo de malha localizado na praça “Dia do Senhor”, Parque Varanguera, bem como a construção de Playground e gradil na referida praça.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A construção da Praça “Dia do Senhor” foi uma grande conquista para a população do Parque Varanguera, que ganhou com esse espaço mais uma opção de lazer. Ainda assim, com investimentos de pouca monta, é possível prover melhorias na referida praça de forma a trazer mais segurança e lazer aos seus usuários, tais como a instalação de iluminação no campo de malha, a colocação de Placa de Denominação com os dizeres “Praça Dia do Senhor” e a construção de Gradil e um playground para as crianças.
Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Administração Municipal prover a instalação de Gradil e iluminação no campo de malha, a colocação de Placa de Denominação com os dizeres “Praça Dia do Senhor” e a construção de um playground para as crianças na praça acima citada?
2. Se sim, em qual prazo?

3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de novembro de 2009
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(Toco)

Vereador 
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