REQUERIMENTO Nº 00230/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de se equiparar o salário dos Auxiliares e dos Técnicos de Enfermagem da rede pública de saúde.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Prefeitura, atendendo à reivindicação de representantes dos auxiliares de enfermagem de nosso município, estabeleceu gratificação a esta classe de profissionais da saúde, de forma a equiparar seus salários aos técnicos de enfermagem, uma vez que ambas as funções exercem papéis similares. No entanto, deve-se frisar que a gratificação, ainda que uma conquista, não avança em direção à tão esperada isonomia entre esses profissionais, uma vez que a mesma pode ser retirada a qualquer momento e não é incorporada à aposentadoria. Dessa forma, tais profissionais esperam que o valor pago através de gratificações seja definitivamente incorporado aos seus rendimentos, fazendo justiça a essa que é uma das mais importantes categorias profissionais da área de saúde.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de incorporar as gratificações recebidas pelos auxiliares de enfermagem de forma definitiva aos seus rendimentos?
2. Se sim, qual a previsão para sua realização?

3. Se não, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de novembro de 2009
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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