REQUERIMENTO Nº 00233/2009
Solicita informações sobre elaboração de parecer técnico referente às condições da ponte localizada entre as Avenidas Brasil e Antonino Dias Bastos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A ponte localizada entre as Avenidas Brasil e Antonino Dias Bastos é sujeita a um fluxo intenso de tráfego. Sabendo ser grande o desgaste provocado pelo trânsito intenso, medidas devem ser tomadas visando à segurança de nossos munícipes. Tais medidas devem ser norteadas por uma análise técnica e precisa da referida ponte, de forma a balizar uma ação adequada, seja através da construção de uma nova ponte, seja através da reforma e conservação da ponte atual.  
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, com o apoio do Vereador ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe intenção do Poder Executivo em realizar a elaboração de parecer técnico referente às condições da referida ponte?

2. Se sim, qual o prazo previsto para a elaboração desse estudo?

3. Se não, favor justificar. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de novembro de 2009.
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