REQUERIMENTO Nº 00238/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de demarcação de vagas para o estacionamento de veículos que conduzam ou sejam conduzidos por portadores de necessidades especiais e cadeirantes, principalmente no tocante a largura mínima entre veículos estacionados paralelamente, em conformidade com a NBR 9050:2004..
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A falta de espaço entre veículos estacionados dificulta e muitas vezes impede que deficientes físicos consigam sair ou entrar nos seus veículos. Assim, para a solução deste problema, a ABNT editou a ABR 9050:2004. Este vereador, através das indicações 788, 780, 1582, 1824/2009 (cópias anexas), tem buscado junto à Prefeitura fazer valer a ABR 9050:2004, em acordo com a defesa dos direitos dos deficientes físicos. No entanto, nada foi feito até o presente momento.
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. É possível que a prefeitura realize a demarcação de vagas para o estacionamento de veículos que conduzam ou sejam conduzidos por portadores de necessidades especiais e cadeirantes, principalmente no tocante a largura mínima entre veículos estacionados paralelamente, em conformidade com a NBR 9050:2004Existe a possibilidade da prefeitura implantar a ABR 9050:2004?

2. Se sim, em qual prazo?

3. Se não, justificar. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de novembro de 2009
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 06590/2009
