REQUERIMENTO Nº 00242/2009
Solicita informações sobre terreno de suposta propriedade da Concessionária Viaoeste, localizado na Rua México, Vila São Rafael.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com a duplicação da Rodovia Raposo Tavares, a Concessionária Viaoeste, aparentemente, adquiriu um terreno localizado na Rua México, Vila São Rafael, próximo ao n° 36. O referido terreno não conta com passeio público e suas imediações estão cobertas de mato, uma vez que a empresa capina apenas a área interna do terreno, como pode ser conferido através de foto anexa. Saliento que a referida empresa já fora oficiada sobre o problema, sem que qualquer resposta tenha sido dada. 
Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quem é o proprietário do referido terreno?
2. Caso seja de propriedade da Concessionária Viaoeste, pode o Poder Executivo exigir da mesma a construção de calçada, como previsto no Artigo 5° da Lei Municipal n° 1.869/90?
3. Caso não o seja, pode a Prefeitura notificar o o proprietário para que o mesmo tome as medidas cabíveis?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de novembro de 2009
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 

PROTOCOLO Nº 06629/2009
