REQUERIMENTO Nº 00243/2009
Solicita informações sobre o despejo ilegal de entulho em passagem de nível da via férrea, localizada no final da Rua Manoel Bandeira, Jardim Nova Brasilia.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No final da Rua Manoel Bandeira, Jardim Nova Brasília existe uma passagem de nível de Via Férrea. Esta passagem tem sido utilizada como depósito irregular por cidadãos transgressores, que arremessam nas duas laterais da passagem grandes quantidades de entulho. Essa situação tem gerado grande transtorno aos moradores locais - uma vez que são eles que executam a limpeza do local – e vem criando riscos à Saúde Pública, já que o lugar está se tornando um foco de procriação de vetores transmissores de doenças infecto-contagiosas.
Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura efetuar a limpeza do local bem como espalhar ali bica corrida?
2. Se sim, em que prazo?

3. Se não, justificar.

4. Pode a Prefeitura fixar ali placa que indique ser proibido lançar entulho no local?
5. Caso o local seja de propriedade particular pode a prefeitura autuar o proprietário para que o mesmo cerque e limpe o local?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de novembro de 2009
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 

PROTOCOLO Nº 06631/2009
