REQUERIMENTO Nº 00259/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de roçada, capinação e limpeza geral nas ruas 1º de Maio e Ten. Siqueira Campos, Bairro da Estação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O precário estado de conservação em que as referidas vias se encontram é notório. Em várias ocasiões, as pessoas que ali transitam são obrigadas a dividir as vias públicas com os veículos, em razão da dificuldade de utilizar as calçadas completamente tomadas pelo mato. Vale salientar que a limpeza das ruas 1º de Maio e Ten. Siqueira Campos já foram solicitadas através da Indicação n° 530/2009 (cópia anexa), sem que a mesma tenha sido atendida até o presente momento (Foto anexa).
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade em realizar-se a roçada, capinação e limpeza geral nas ruas 1º de Maio e Ten. Siqueira Campos, Bairro da Estação?
2. Se sim, para quando?
3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de dezembro de 2009
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 
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