REQUERIMENTO Nº 00261/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de reforma da cancha de bocha localizada às margens da Rua 1º de Maio, Bairro da Estação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A escassez de espaços adequados para práticas esportivas torna fundamental a conservação adequada dos espaços já existentes. A comunidade de jogadores de bocha reivindica por isso a reforma da cancha de bocha localizada às margens da Rua 1º de Maio, Bairro da Estação. Vale salientar que tal reivindicação já fora solicitada através da Indicação n° 1917/2009 (cópia anexa), sem que a mesma tenha sido atendida até o presente momento (Foto anexa).
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade em se realizar a reforma da de bocha localizada às margens da Rua 1º de Maio, Bairro da Estação?
2. Se sim, em qual prazo?

3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de dezembro de 2009
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 06921/2009
