REQUERIMENTO Nº 00266/2009
Solicita informações sobre a obrigatoriedade de instalação de lâmpadas de emergência nos velórios públicos municipais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Sempre que ocorre uma queda de energia em nossa cidade, amigos e familiares que comparecem ao velório para dar um último adeus aos seus amigos e entes queridos ficam às escuras. Com a instalação de mecanismos de emergência nos velórios públicos e particulares de nossa cidade, será garantido que os ritos fúnebres e de luto não sejam abruptamente interrompidos por quedas de energia. 
Saliento que a instalação desse dispositivo é obrigatória, uma vez que sem sua instalação o Corpo de bombeiros não expede alvará de segurança. Friso por fim que já foram solicitadas providências através da Indicação n° 1823/2009 (cópia anexa), sem que nada tenha sido feito até o momento.
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. É de conhecimento da Prefeitura a obrigatoriedade de instalação de lâmpadas de emergência nos velórios públicos municipais? 

2. Se sim, por qual razão a instalação não foi feita até o presente momento?

3. Se não, a prefeitura pretende instalá-las?

4. Em caso afirmativo, para quando?

5.  Em caso negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de dezembro de 2009
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 07018/2009
