REQUERIMENTO Nº 00268/2009
Solicita informações sobre a construção de rotatória em frente à entrada do Jardim Villaça, compreendendo a Rodovia Raposo Tavares e as ruas São Luiz, São Manoel e Estrada do Vinho.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O grande cruzamento de vias no referido local causa confusão e traz grande insegurança nas conversões. A construção da uma rotatória dará mais racionalidade ao trânsito da região, impedindo acidentes e poupando vidas. Vale salientar que já foram solicitadas providências através da Indicação n° 614/2009 (cópia anexa), sem que nada tenha sido feito até o momento.
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade em se realizar a construção de rotatória em frente à entrada do Jardim Villaça, compreendendo a Rodovia Raposo Tavares e as ruas São Luiz, São Manoel e Estrada do Vinho?
2. Se sim, quando?

3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de dezembro de 2009
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 07020/2009
