REQUERIMENTO Nº 00272/2009
Solicita informações sobre o asfaltamento das Ruas Brasil Moraes de Góes, Benedito Moraes de Góes, Silvério Pereira Leite, Walter Martins Carneiro e Joaquim Godinho, Distrito de Canguera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

                                                    Este Vereador solicitou através da Indicação n° 985/09 (cópia anexa) visando o asfaltamento das Ruas Brasil Moraes de Góes, Benedito Moraes de Góes, Silvério Pereira Leite, Walter Martins Carneiro e Joaquim Godinho, Distrito de Canguera. Diante disso, a população vem cobrando tenazmente por uma posição dos Poderes Públicos, pelo precário estado de conservação em que se encontram as referidas vias públicas colocam em risco a segurança e o bem-estar das pessoas que por ali transitam.
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existem estudos da Prefeitura visando à realização das obras de asfaltamento das Ruas Brasil Moraes de Góes, Benedito Moraes de Góes, Silvério Pereira Leite, Walter Martins Carneiro e Joaquim Godinho, Distrito de Canguera?

2. Se sim, qual a data prevista para sua execução?

3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de dezembro de 2009
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
Vereador 

PROTOCOLO Nº 07024/2009
