REQUERIMENTO Nº 00003/2010
Solicita informações sobre a falta de coleta de lixo na Vila São Julião, Distrito de São João Novo.  
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Vila São Julião, localizada no Distrito de São João Novo, não conta com serviços de coleta de lixo. Esta situação é um flagrante desrespeito à cidadania dos moradores da região, uma vez que a coleta de lixo é um dos mais simples e básicos dos serviços de saneamento. A ausência desse importante serviço público resulta no acúmulo de lixo, fenômeno urbano de danos consideráveis à Saúde Pública e ao Meio Ambiente. O mesmo pode envenenar lençóis freáticos, favorecer o envenenamento de metais pesados, contaminar fauna e flora locais, favorecer surtos de doenças endêmicas e servir de habitat reprodutor para vetores de doenças infecto-contagiosas.

Esta situação degrada de forma profunda a qualidade de vida da população da Vila São Julião e requer medidas urgentes por parte do Poder Público de forma a evitar danos maiores à mesma e ao meio ambiente de nossa cidade. Cabe citar que esse clamor parte por parcela significativa da população, indignada com o Estado de Coisas. 

Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a razão por trás da falta de coleta de lixo do referido bairro?

2.  Qual a empresa responsável pela coleta na região? A mesma já foi notificada do problema?

3. Existem estudos visando a operacionalização emergencial de sistema de coleta de lixo? Se sim, qual o prazo para sua implementação?

4. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de Janeiro de 2010.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY

Vereador 
PROTOCOLO Nº 01122/2010
