REQUERIMENTO Nº 00006/2010
Solicita informações sobre a limpeza de bueiros da Vila Holf, Distrito de São João Novo. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Vila Holf, localizada no Distrito de São João Novo, sofre cotidianamente com a obstrução por detritos de todos os seus bueiros. Tais detritos se provam habitat fértil para animais peçonhentos e vetores de doenças infecto-contagiosas, como baratas, ratos, aranhas, ratazanas e escorpiões, colocando em risco a Saúde Pública da Região.

Em épocas de chuva, tais detritos impedem o livre escoamento das chuvas, fazendo com que os bueiros transbordem. Estas águas, contaminadas por vetores como ratos e baratas, em contato com a população local elevam os riscos de surtos epidêmicos de doenças como a cólera e a leptospirose. As enchentes, tragédias decorrentes da falta de manutenção desses bueiros, trazem, além de tudo, incontáveis prejuízos materiais às populações das áreas atingidas, podendo provocar estado de extrema miséria abruptamente.

Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade do Executivo proceder à limpeza dos bueiros localizados na Vila Holf, Distrito de São João Novo? 

2. Se positivo, qual a data prevista para o início dos referidos serviços?

3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de janeiro de 2010.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
PROTOCOLO Nº 01124/2010
