REQUERIMENTO Nº 00010/2010
Solicita informações sobre os procedimentos a serem adotados para a instalação de telefones nos pontos de táxi dos Distritos de São João Novo e de Mailasqui.
Os Pontos de Táxi dos Distritos de São João Novo e de Mailasqui não possuem um telefone para contato, ao contrário do que acontece nos Pontos localizados na região central do Município, que contam com o referido benefício.
Salientando que a falta de telefone nos Pontos de Taxi dos Distritos acima mencionados tem causado prejuízo tanto aos taxistas, quanto à população, isso tudo em razão da prejudicada Comunicação entre as partes.

A disponibilização do telefone em local público, ou seja, nos pontos de taxi, objetiva a facilitação do atendimento às chamadas de clientes que necessitam utilizar os serviços dos motoristas, ressaltando que o número da linha telefônica torna-se de conhecimento público como sendo do ponto de táxi. Assim, não só os clientes se beneficiam com o referido telefone, mas também os motoristas de táxi que aguardam na fila, os telefonemas dos usuários dos serviços.
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Que procedimentos devem ser adotados pelos taxistas dos Distritos de São João Novo e de Mailasqui para que sejam instalados telefones nos Pontos em que os mesmos trabalham?

2. O que a Prefeitura pode fazer para auxiliá-los?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de janeiro de 2010.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador
PROTOCOLO Nº 01128/2010
