REQUERIMENTO Nº 00026/2010
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de um conteiner para coleta de lixo no bairro do Rosário de Ouro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A coleta de lixo no Bairro do Rosário não se dá diariamente. Dessa forma o lixo produzido na comunidade acaba se acumulando entre as coletas, gerando uma infinidade de transtornos. Cães e mendigos rasgam os sacos em busca de alimento e acabam por espalhar lixo por toda a área. Tais dejetos, espalhados pelo chão e expostos a forte calor acabam por entrar em acelerado processo de decomposição, provocando mau-cheiro insuportável e propiciando habitat e alimento para vetores de doenças infecto-contagiosas, como ratos e baratas.

Como solução para esse problema, a comunidade pede a instalação de container para coleta de lixo, o que impediria ataques de vândalos e cães esfomeados, contribuindo substancialmente para a melhoria da qualidade de vida da Região.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de instalação de tais contêineres no referido bairro?

2. Se sim, qual é o prazo de sua execução?

3. Se não favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de janeiro de 2010.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador
PROTOCOLO Nº 02187/2010
