REQUERIMENTO Nº 00034/2010
Solicita informações sobre o cumprimento da Lei Municipal n° 2.880/04.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É sabida a dificuldade que os jovens brasileiros encontram para ingressarem no mercado de trabalho. Obstáculos como qualificação adequada e experiência comprovada de trabalho tornam-se, muitas vezes, barreiras impeditivas para o jovem trabalhador. Cria-se assim um círculo vicioso que reduz a capacidade de consumo de nossa população, limita o crescimento macroeconômico de nosso país e contribui para o aumento da criminalidade, muitas vezes o último recurso de nossa juventude.

Para combater esse quadro, foi sancionada em 18 de outubro de 2004 a Lei Municipal 2.280, que previa a criação do Projeto “Meu Primeiro Emprego”, destinado aos jovens que buscavam o ingresso no mercado de trabalho. De acordo com essa Lei, caberia aos Poderes Municipais, em associação com entidades profissionais, educacionais, comunitárias, ONGs, sindicatos e representantes da iniciativa privada a formulação e execução de programas de capacitação profissional e geração de empregos para a nossa juventude, objetivando o ingresso da mesma no mercado de trabalho.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado aos Excelentíssimos Senhor Prefeito e Presidente da Câmara Municipal, a fim de que se dignem informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura e a Câmara Municipal vêm cumprindo as determinações expressas da Lei Municipal n° 2.880/04?

2. Se positivo, quais atividades estipuladas na referida lei vem sendo realizadas atualmente?

3. Se negativo, os Poderes Executivo e Legislativo tem planos para retomar tais projetos?

4. Caso o mesmo não esteja cumprindo a referida Lei, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de janeiro de 2010
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02195/2010
