REQUERIMENTO Nº 00035/2010
Solicita informações sobre o fornecimento de embalagens para recolhimento de lixo reciclável.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A reciclagem é hoje importante arma no combate à degradação ambiental. Resíduos industriais tais como papel, plástico, metais e vidro, se despejados indiscriminadamente no ambiente, podem trazer consideráveis danos ao ecossistema, uma vez que demoram séculos para se degradarem. A Reciclagem, além de atenuar drasticamente a contaminação da biosfera, possibilita grande economia de recursos, possibilitando a reutilização de diversos desses produtos.

Para tanto, é necessária a correta disposição de tais produtos, em embalagens claramente identificadas, de forma que os mesmos obedeçam ao critério de seletividade. A prática de disposição e coleta seletiva de lixo se faz ainda mais necessária em uma Estância Turística, a quem cabe especial iniciativa no desenvolvimento de práticas ecologicamente sustentáveis. 

Os caminhões de coleta seletiva que operam em nossa cidade usualmente fornecem embalagens especiais para que os munícipes possam adequar os materiais recicláveis a serem recolhidos. No entanto, diversos munícipes têm reclamado que tais embalagens não vêm sendo regularmente distribuídas, dificultando a correta disposição de tais resíduos. 

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura vem fornecendo embalagens próprias para recolhimento de lixo reciclável?

2. Se positivo, porque diversos munícipes têm reclamado regularmente que tais embalagens não estão sendo distribuídas pelos caminhões de coleta seletiva?

3. Se negativo, favor justificar.

4. Existem planos para a realização de campanhas que estimulem a coleta seletiva de lixo por parte da população?

5. Se positivo, em qual prazo podemos esperar o lançamento da campanha?

6. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de janeiro de 2010
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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