REQUERIMENTO Nº 00036/2010
Solicita informações sobre o recolhimento de resíduos em razão do Programa de Tratamento e Reciclagem de Óleos e Gorduras vegetal ou animal, instituído pela Lei Municipal 3.160, de 10/04/2008.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com o tempo, a reciclagem tornou-se uma importante alternativa ao destino de resíduos sólidos, reduzindo drasticamente a pressão sobre os aterros sanitários. No entanto, existem ainda inúmeros produtos de difícil degradação no meio ambiente. Dentre estes se encontram as gorduras, tais como azeite, óleo, banha, e outros, que não se dissolvem e nem se misturam à água, formando uma camada densa em sua superfície que impede as trocas gasosas e a oxigenação, tornando-se assim sério problema para rios, lagos e aqüíferos.

Visando atenuar esse quadro, fora sancionada a Lei Municipal n° 3160/08, que instituiu o Programa de Tratamento e Reciclagem de Óleos e Gordura Vegetal ou Animal, de Uso Doméstico ou Industrial, bem como proíbe o lançamento desses resíduos na rede coletora de esgoto, fossa asséptica, ou qualquer outro equivalente. Tal Lei visou à preservação do meio ambiente, alem de garantir a geração de trabalho e renda aos munícipes de São Roque.

Diversos munícipes, no entanto, vem encontrando dificuldades para participar do referido programa, principalmente àqueles que vivem nas regiões mais afastadas do Município. Tais cidadãos muitas vezes encontram-se impossibilitados de transportar os resíduos estocados até os postos de coleta, comprometendo assim o objetivo dessa importante lei.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. É possível a prefeitura destinar um veículo para a coleta de tais resíduos nas regiões e bairros mais afastados?

2. Se positivo, com qual regularidade é possível contar para o fornecimento desse serviço de coleta? 

3. A Prefeitura vem fiscalizando o recolhimento dos resíduos em razão do Programa de Tratamento e Reciclagem de Óleos e Gorduras vegetal ou animal, instituído pela Lei Municipal 3.160, de 10/04/2008?

4. Se positivo, que destinação tem sido dada aos resíduos coletados através da referida campanha?

5. Quais sanções têm sido aplicadas aos estabelecimentos comerciais que desrespeitam a referida Lei?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de janeiro de 2010
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02197/2010
