REQUERIMENTO Nº 00039/2010
Solicita informações sobre os critérios que nortearam a eliminação da tolerância de dez minutos para o uso de cartão de zona azul.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Decreto Municipal 6.802, de 22 de setembro de 2009, revogou a gratuidade de estacionamento na zona azul por até 10 minutos, prevista no parágrafo 2° do artigo 4° do Decreto 5.425/00, que “dispõe sobre áreas de estacionamento e dá outras providências”. Esta medida tem sido duramente criticada pela sociedade civil são-roquense, dado o seu caráter punitivo e sua carência de razoabilidade. Sob a nova prerrogativa, um cidadão pode ser multado antes mesmo de comprar a cartela de zona azul, em uma clara situação de injustiça.

Este prazo de tolerância é indispensável para o motorista, uma vez que o mesmo o utiliza para adquirir a cartela de Zona Azul.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais critérios nortearam a elaboração do Decreto Municipal 6.802?

2. A Administração Municipal avalia a possibilidade de revogar o referido Decreto?

3. Em caso afirmativo, em qual prazo?

4. Em caso negativo, justificar.

5. Desde a vigência do Decreto 6.802/09, quantas multas foram aplicadas por estacionamento irregular?

6. Favor informar o montante captado através dessas multas.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de janeiro de 2010
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02200/2010
