REQUERIMENTO Nº 00044/2010
Solicita informações sobre a qualidade da areia utilizada no Largo dos Mendes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Largo dos Mendes é uma área de lazer, com pista de skate e playground, onde nos finais de semana acontecem alguns eventos esportivos e culturais, além de feira de artesanatos.
Um ambiente agradável para as crianças que se divertem nos brinquedos e na areia, levando em conta que muitas crianças permanecem nesse local, deve ter uma atenção especial com relação areia utilizada, ressaltando que areia transmite muitos micróbios, ainda, mais sendo em um local público onde não temos o controle do que ocorre, por isso que deve sempre colher uma amostra de areia para levar para análise.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal faz análise da areia periodicamente, para a verificação se a micróbios que prejudicará a saúde das crianças?
2. Qual a origem da areia?
3. Se positivo, enviar cópia da análise?

4. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de janeiro de 2010
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02205/2010
