REQUERIMENTO Nº 00046/2010
Solicita informações referentes à constituição das Comissões Permanentes na Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Portaria nº 001/2010-L nomeou os Membros das Comissões Permanentes da Câmara Municipal para o exercício de 2010.

Nos termos do preconizado no Artigo 68, do Regimento Interno desta Casa, deve ser observada a representação proporcional partidária quando da constituição das Comissões.

A Bancada “Consciente”, formada pelos vereadores Alfredo Fernandes Estrada, Júlio Antonio Mariano e Rafael Marreiro de Godoy representa 30% dos Vereadores desta Casa, de tal modo que faz jus a essa mesma proporção quando da composição das Comissões Permanentes, ou seja 4,5 vagas. No entanto, dos 15 cargos a serem preenchidos nas Comissões, apenas 3 foram destinados ao representante da Bancada.

Parece-nos evidente que houve algum equivoco quando da constituição das Comissões, haja vista que deveriam ser destinadas aos Vereadores do Bloco entre 4 e 5 vagas.
Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. É possível a expedição de nova Portaria designando mais vagas aos Vereadores do Bloco Consciente? 
2. Se não, quais foram os motivos que ensejaram a expedição da Portaria de modo a não observar a proporcionalidade prevista no Regimento Interno desta Casa de Leis?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de janeiro de 2010
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02492/2010
