REQUERIMENTO Nº 00052/2010
Solicita informações sobre o valor da taxa de expediente para a inscrição de pretendentes a ponto de táxis. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Decreto nº 870, de 24 de Abril de 1974 regulamentou a inscrição de pretendentes a ponto de táxis no município, fixando o valor correspondente a 5% do salário mínimo a taxa de expedientes a ser paga pelos interessados. 
Em 27 de março de 2009 foi expedido o Decreto 6.685 revogando o ato normativo anterior e estabelecendo o valor de 7,50 UFMS a taxa de expediente a qual é paga pelos pretendentes a ponto de táxis. 

No ano de 2009 o valor pago pelos pretendentes correspondeu a R$ 32,92 (trinta e dois reais e noventa e dois centavos) e em 2010 está sendo cobrado o montante de R$ 1030,20 (um mil e trinta reais e vinte centavos), portanto, uma diferença de R$ 997,28 (novecentos e noventa e sete reais e vinte e oito centavos). 
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1) Quais as justificativas para aumentar de forma significativa o valor da taxa de expediente paga pelos pretendentes a ponto de táxi?

2) Foi elaborado algum estudo técnico para justificar o aumento da taxa?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de fevereiro de 2010. 
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 
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