REQUERIMENTO Nº 00053/2010
Solicita informações referentes à edição de normas relativas à proteção e fiscalização do Parque Natural Municipal “Mata da Câmara”, nos termos da Lei Municipal nº 2.499/99.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Lei Municipal nº 2.499, de 19/03/1999, “transforma em 1º Parque Natural Municipal a 1ª Estação Ecológica de São Roque, criada pela Lei nº 1.300/82, e dá outras providências”. O referido diploma legal trata de um dos mais ricos tesouros naturais de nossa região, a Mata da Câmara.
Com o propósito de preservar as riquezas naturais da Mata, o legislador previu que, quando da edição da referida Lei, caberia ao Poder Executivo a edição de “normas relativas à proteção e fiscalização do Parque Natural Municipal, bem como promover os necessários melhoramentos com a finalidade de resguardar os atributos excepcionais da natureza, conciliando a proteção integral da flora, da fauna e das belezas naturais mediante a utilização de programas educacionais, culturais e científicos, ouvido o Conselho Municipal do Meio Ambiente – COMDEMA” (Art. 2º, caput, Lei nº 2.499/99)
A edição das referidas normas e da promoção dos melhoramentos mencionados é de vital importância para a preservação da Mata da Câmara.
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES e ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo editou normas ou regulamentos conforme previsto no caput do Artigo 2º da Lei Municipal nº 2.499/99? 
2. Se sim, quais?

3. Se não, pretende apresentar atos normativos ou administrativos nesse sentido? Em qual prazo?

4. Quais atividades tem sido desenvolvidas no sentido de preservar as riquezas naturais da Mata da Câmara?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de Fevereiro de 2010
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