REQUERIMENTO Nº 00054/2010
Solicita informações sobre a possibilidade de fiscalização na Estrada do Carmo em razão das vegetações das propriedades particulares que a margeiam estarem invadindo-a, bem como sobre a retirada de troncos e galhos de árvores acumulados. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O excesso de vegetação das propriedades particulares existentes nas margens da Estrada do Carmo vem se tornando um transtorno para os cidadãos que ali transitam. A vegetação dessas residências está se espalhando pela estrada, atrapalhando a visão de motoristas e colocando a integridade dos mesmos em risco. Além disso, uma quantidade considerável de entulho tem se acumulado na estrada, gerando riscos e transtornos.
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de fiscalizar a Estrada do Carmo em razão dos problemas acima citados?
2. Se sim para quando?

3. Se não, favor justificar.

4. Quais medidas podem ser tomadas junto aos proprietários para que os mesmos sintam-se obrigados a cuidar de suas plantas?
5. Em qual prazo podemos esperar uma solução? 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de fevereiro de 2010
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)
Vereador 
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