REQUERIMENTO Nº 00059/2010
Solicita informações sobre a ampliação do Estádio Egídio Caetano de Moraes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Há algum tempo o Estádio Egídio Caetano de Moraes fora fechado sob o pretexto de que ali seria conduzida uma série de reformas, visando à modernização daquela que é apontada como a única arena oficial de nossa cidade.  No entanto, a despeito de sua importância, tais reformas nunca se concretizaram, permanecendo o Estádio Egídio Caetano de Moraes fechado para uso público.

Tais reformas devem ser realizadas o quanto antes, incluindo no cronograma de obras a ampliação das arquibancadas e a construção de uma tribuna de imprensa. Tais benfeitorias permitirão que o Estádio Egídio Caetano de Moraes  abrigue eventos oficiais das mais diversas modalidades esportivas. 
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existem projetos visando à retomada das obras de recuperação do referido estádio?
2. Em caso afirmativo, qual a previsão para o início e entrega das obras?

3. Em caso negativo, favor justificar.
4. Existe a possibilidade em incluir nos planos de recuperação do referido estágio a ampliação das arquibancadas e a construção de uma tribuna para a imprensa?
5. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de fevereiro de 2010
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02983/2010
