REQUERIMENTO Nº 00060/2010
Solicita informações sobre a possibilidade de elaboração e envio a esta Casa de Projeto de Lei visando à implantação de programa/campanha para coleta de lixo eletro-eletrônico.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Segundo a ONG Greenpeace, estima-se que são produzidos, todos os anos, cerca de 50 milhões de toneladas de lixo eletrônico, que correspondem a 5% de todo o resíduo produzido na Terra. Isso representa um volume suficiente para lotar uma locomotiva, com vagões que dariam a volta ao mundo. 

No entanto, felizmente, boa parte deste lixo pode ser reutilizado em equipamentos novos ou reciclados em outros produtos. Basta que as pessoas dêem um destino adequado ao seu lixo eletro-eletrônico. Faz-se necessário para isso a correta disposição e coleta deste entulho, gerida e administrada pelos poderes públicos.

Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo elaborar  Projeto de Lei visando à implantação de programa/campanha para coleta de lixo eletro-eletrônico?
2. Se positivo, quando?

3. Se negativo, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de fevereiro de 2010
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 03070/2010
