REQUERIMENTO Nº 00065/2010
Solicita informações sobre o “Programa Visão do Futuro”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O “Visão do Futuro” é um Programa do Governo do Estado de São Paulo, que treina professores para que eles possam realizar testes de acuidade visual em alunos matriculados na 1ª série e no 1.º ano das redes públicas de ensino estadual. Após esta triagem, as crianças que apresentam problemas visuais são encaminhadas para serem examinadas por médicos que verificam se existe a necessidade do uso dos óculos. Uma equipe fica disponível para observar qual modelo de armação pode ser adotado pelo aluno, levando em conta a preferência da criança. Cada óculos receberá um código de barras com a identificação do usuário e os pais precisam assinar um termo de recebimento. Os óculos (armação e lentes) são doados pela Associação das Consulesas de São Paulo (Aconsp).
Tal programa em muito pode contribuir com o bem-estar de nossas crianças. Para tanto é necessário que nosso município se cadastre junto às autoridades competentes de forma a receber tal benefício. 
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo realizou convênio para a implantação do programa “Visão do Futuro” em nosso Município?
2. Se afirmativo, quantas crianças foram atendidas e em quais escolas?

3. Se negativo, favor justificar.

4. Qual o número de professores qualificados pelo programa? Em que escolas atuam?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 de março de 2010
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 03135/2010
