REQUERIMENTO Nº 00066/2010
Solicita disponibilização de fiscais de plantão.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O álcool está longe de ser um assunto levado à boca pequena entre os adolescentes. Ao contrário do que se poderia esperar de algo que é proibido de ser vendido para menores de 18 anos, o que se vê, no Brasil é o consumo indiscriminado de álcool por nossos adolescentes. 
De acordo com a pesquisa “Este Jovem Brasileiro – Álcool”, feita pelo portal www.educacional.com.br, aos 15 anos, 75% dos brasileiros já beberam em algum momento da vida. E mais: na mesma idade, 31% já ingeriram álcool até o ponto de ficarem embriagados. A facilidade para a compra de bebidas alcoólicas é um dos pontos mais controversos quanto à proibição da venda para menores de idade. Mesmo quando restrita a venda de álcool para menores não é incomum que adultos comprem as bebidas para os mais jovens.
Em nossa cidade o trabalho de fiscalização vem sendo feito quase que exclusivamente pela PM. A disponibilização de fiscais para verificar o fornecimento de álcool à adolescentes por adultos em muito contribuirá para atenuar esse grave problema.
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade em disponibilizar agentes para a fiscalização de venda e consumo de álcool por adolescentes em bares eventos?
2. Se positivo, para quando?

3. Se negativo, favor justificar. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de março de 2010
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 
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