REQUERIMENTO Nº 00079/2010
Solicita informações com relação à área destinada a instalação de indústrias no Distrito de Mailasqui.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que existe uma área no Distrito de Mailasqui localizada entre a Rua Vicente da Costa e a Rodovia Engº René Benedito Silva, cujo objetivo é à instalação de indústrias e conseqüente geração de empregos à população daquela Comunidade.

Considerando que já se encontram consignados no Orçamento Municipal recursos para dotar o local da estrutura necessária para que essas empresas possam se instalar e sanar, na medida do possível, o déficit de empregos daquele que é o Distrito mais populoso do Município.
Considerando, finalmente, que algumas empresas já demonstraram interesse em instalarem-se no local, motivo pelo qual o Poder Público Municipal deve envidar todos os esforços possíveis no sentido de viabilizar a concretização desse pólo industrial.

Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há interesse do Poder Executivo em viabilizar a fixação de indústrias no Distrito de Mailasqui?
2. Em caso positivo o que está sendo feito nesse sentido?

3. Em caso negativo justificar.

4. Quando os recursos consignados no Orçamento serão efetivamente destinados à construção da estrutura necessária para que a área localizada no Distrito de Mailasqui possa receber indústrias?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de março de 2010.
MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)
Vereador 

PROTOCOLO Nº 03340/2010
