REQUERIMENTO Nº 00081/2010
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de ramificações de tubulações de esgoto para que sejam efetuadas ligações na Rua Antonio Montefusco, de modo a estender a rede coletora até a entrada dos imóveis.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os moradores da Rua Antonio Montefusco, Distrito de São João Novo, não contam com coleta de esgoto em suas residências, sendo obrigados a utilizar fossas sépticas para a coleta de seus dejetos. A implantação de ramificações de tubulações de esgotos permitirá que essa importante melhoria seja estendida até o interior das residências, respondendo aos anseios da comunidade local.  
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade em realizar-se a implantação de ramificações de tubulações de esgoto para que sejam efetuadas ligações na Rua Antonio Montefusco, de modo a estender a rede coletora até a entrada dos imóveis?

2. Se sim, qual a previsão para o início e término das obras?
3. Se não favor justificar. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de março de 2010
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 

PROTOCOLO Nº 03362/2010
