REQUERIMENTO Nº 00085/2010
Solicita informações sobre a possibilidade de o Poder Executivo elaborar e enviar a esta Casa Projeto de Lei visando à concessão gratificação para os membros da Guarda Municipal, similar ao “Pro Labore” concedido aos membros das Polícias Civil e Militar.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na 11ª Sessão Extraordinária desta Casa de Leis, realizada no dia 08 de Março do ano corrente, fora aprovada a concessão de “Pro Labore” aos Policiais Civis e Militares residentes em nosso Município. Tal medida veio ao encontro dos anseios de nossa população por medidas de estímulo ao combate à criminalidade em nossa cidade. Tal medida deve ser coberta de louros e, se possível, ampliada para a Guarda Civil Municipal, que vive hoje sérios problemas estruturais e de pessoal.

 A GCM tem relevante papel na manutenção da ordem em São Roque, trabalhando arduamente em favor da população. A concessão de gratificação aos seus membros, similar ao Pro Labore concedido aos membros das polícias civil e militar, não apenas premiará esses corajosos agentes como também estimulará nossos cidadãos a verem na carreira de Guarda Municipal uma proveitosa possibilidade de rendimentos.
Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Executivo elaborar e enviar a esta Casa Projeto de Lei visando à concessão de gratificação para os membros da Guarda Municipal, similar “Pro Labore” concedido aos membros das Polícias Civil e Militar?

2. Se sim, qual a previsão para sua concessão?

3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de março de 2010. 
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 

PROTOCOLO Nº 03453/2010
