REQUERIMENTO Nº 00087/2010
Solicita informações da Presidência desta Casa de Leis com relação à possibilidade de que seja firmado um convênio com a Guarda Mirim, visando à disponibilização de um guarda para realizar serviços de office-boy para a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.   
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A rotina técnica e administrativa da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque é deveras complexa, exigindo muito de seus servidores e Vereadores, devido às inúmeras atividades que muitas vezes passam despercebidas, mas dão suporte ao desenvolvimento dos Trabalhos Legislativos. 
Sabendo ser necessária a presença de um ajudante geral para a realização desses serviços rotineiros, entre eles: serviços de banco, encardenações, serviços de correio, copia de documentos, e etc, seria extremamente importante que a Câmara Municipal recrutasse um agente para tal função.

Uma maneira de resolver o problema da Câmara Municipal e ao mesmo tempo valorizar o trabalho desenvolvido pela Patrulha Cívica Mirim, seria recrutar entre as fileiras dessa importante instituição do Município, um “guardinha-mirim”, pois assim estaríamos oferecendo uma fonte de renda a um jovem da cidade, além de melhor o andamento dos trabalhos dessa Casa de Leis.   
Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, a fim de que se digne informar e encaminhar o que se segue:

1. Existe a possibilidade de se firmar convênio com a Guarda Mirim visando à disponibilização de um guarda para realizar serviços de office-boy para a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque?
2. Em caso positivo, quando?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de março de 2010. 
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
PROTOCOLO Nº 03467/2010
