REQUERIMENTO Nº 00088/2010
Solicita informações a respeito da possibilidade do Poder Executivo interceder junto a CPFL para que sejam realocados dois postes localizados em plena via pública, na esquina das Ruas Jaboticabal e Bariri, na Vila Nova São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que há algum tempo este Vereador vem alertando o Poder Executivo Municipal com relação à existência de dois postes localizados em plena via pública, na esquina das Ruas Jaboticabal e Bariri, na Vila Nova São Roque, o que pode ser comprovado através da Indicação nº 640/2010, e pelo Ofício nº 117/2010, cujas cópias seguem anexas.
Considerando que este Vereador tem cobrado constantemente que o Poder Executivo Municipal interceda junto a Companhia Piratininga de Força e Luz – CPFL, para que faça a remoção dos referidos postes, pois, por encontrarem-se instalados no leito carroçável das vias públicas em questão, oferecem sério risco de acidentes às pessoas que trafegam pelo local.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo Municipal tem ciência da situação acima mencionada e do risco oferecido à população?
2. Existe previsão para que os postes sejam retirados daquele local e colocados em outro?

3. Em caso positivo, quando?

4. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de março de 2010.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 03475/2010
