REQUERIMENTO Nº 00099/2010
Solicita informações sobre a possibilidade de intervenção no processo de Erosão que vem ocorrendo entre as ruas Acácia e Amoreira, Bairro do Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

As margens do córrego existente entre as ruas Acácia e Amoreira, Bairro do Guaçu vem sofrendo acelerado processo de erosão. Como pode ser acompanhada pelas fotos em anexo, boa parte das margens já fora arrastada pelas águas. A cabeceira da ponte que liga as duas ruas já mostra avançado estado de erosão, colocando em risco a integridade dos cidadãos que ali transitam. Além disso, a erosão aproximou-se perigosamente do muro de particular, que ameaça desabar a qualquer momento.
Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de intervenção no processo de Erosão que vem ocorrendo entre as ruas Acácia e Amoreira, Bairro do Guaçu?

2. Se sim, qual o prazo para o início e término das obras?
3. Se não favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de abril de 2010
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(Toco)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 03703/2010
