REQUERIMENTO Nº 00101/2010
Solicita informações sobre a possibilidade de instalação de Delegacias de 3ª Classe nos dois Distritos previstos pelo Decreto Estadual n° 44.448/99.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Decreto Estadual n° 44.448, de 24 de novembro de 1999 reordenou as unidades de segurança da Polícia Civil em todo o Estado de São Paulo, criando, extinguindo e transferindo Delegacias, de forma a atender as transformações que se davam no mapa da criminalidade naquele período. Neste decreto, além da Delegacia de São Roque, encontrava-se prevista no Parágrafo 2° da Alínea “c” do Artigo 15, a criação de dois distritos policiais em nossa cidade.
Tais distritos, ainda que previstos, não receberam delegacias distritais de 3ª Classe. Sabendo que São Roque conta com uma área rural e periférica densamente povoada, a construção de uma nova delegacia em muito contribuirá para atender as necessidades de segurança das populações mais afastadas de nosso centro.

Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE e RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura interceder junto ao Poder Público Estadual, solicitando a criação das duas delegacias de 3ª Classe previstas no Decreto Estadual n° 44.448/99?
2. Se sim, onde as mesmas seriam instaladas?
3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de abril de 2010
MILTON BRASIL CAVALCANTE                         Rafael marreiro de godoy
               (Tio Milton)                                                            Vereador

                Vereador 

PROTOCOLO Nº 03729/2010
