REQUERIMENTO Nº 00103/2010
Solicita informações sobre a possibilidade de transferir um guarda municipal que trabalha atualmente em parceria com o Grupamento de Bombeiros para o posto da guarda municipal de São João Novo, para auxiliar resgates e primeiros socorros. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os agentes da Guarda Municipal que hoje prestam serviços para o Corpo de Bombeiros encontram-se plenamente qualificados para prestar serviços de resgate e primeiros socorros aos nossos munícipes. Sabendo deste fato, a transferência de um dos mesmos para o posto da Guarda Municipal de São João Novo em muito contribuirá para os serviços de resgate naquela localidade, uma vez que o referido Distrito encontra-se distante da atual sede do Corpo de Bombeiros. Esta situação gera muitas vezes demora de atendimento, uma demora que poderia ser solucionada com a transferência de um dos Guardas Municipais hoje lotados no Corpo de Bombeiros para a região.  
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de transferir um guarda municipal que trabalha atualmente em parceria com o Grupamento de Bombeiros para o posto da guarda municipal de São João Novo, para auxiliar resgates e primeiros socorros?
2. Se sim, qual o prazo previsto para tal transferência?

3. Se não, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de abril de 2010.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
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