REQUERIMENTO Nº 00104/2010
Solicita informações sobre a possibilidade da pista de moto-escola na Rua Walter di Felipo ser URGENTEMENTE isolada com tubos de concreto a permitir somente as motos e, tão logo possível, transferida para a Avenida 16 de Agosto.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A segurança dos instrutores e alunos que utilizam a Rua Walter di Felipo encontra-se em constante risco de acidentes e atropelamentos, uma vez que carros e veículos de grande porte ali transitam livremente. O isolamento da referida rua seria de suma importância para impedir tal tráfego e garantir a segurança daqueles que ali fazer suas aulas de direção. 
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da pista de moto-escola na Rua Walter di Felipo ser URGENTEMENTE isolada com tubos de concreto a permitir somente as motos e, tão logo possível, transferida para a Avenida 16 de Agosto?
2. Se sim, em qual prazo?

3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de abril de 2010
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 03820/2010
