REQUERIMENTO Nº 00118/2010
Solicita informações sobre a precariedade do transporte coletivo da Viação Expresso Regional, principalmente nas linhas de ônibus São Roque-Cotia e São Roque-Itapevi.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

São realizadas diariamente dezenas de reclamações sobre o serviço prestado pela empresa Expresso Regional. Os ônibus utilizados nas linhas nas quais opera esta empresa são denotadamente desconfortáveis e sujos. Os usuários reclamam de assentos duros, parcos e pouco anatômicos. Além disso, semanalmente ocorre a quebra de veículos, claro sinal de falta de manutenção. Uma rápida inspeção mostra pneus carecas e desbalanceados, o que coloca em risco a vida de dezenas de pessoas.

Desde segunda-feira não rodaram os ônibus das 17h15min, causando superlotação nos carros que partem às 17h40min. A população, sem alternativa, acaba por viajar espremida, aumentando os riscos de acidentes, nada desprezíveis se levarmos em conta a situação precária dos carros. Vale notar que essa situação está em desacordo com as normas de segurança estabelecidas em contrato, gerando mesmo motivo para rescisão.

O povo são-roquense paga um valor abusivo pelas passagens cobradas pela Viação Expresso Regional quando avaliadas pela qualidade dos serviços prestados. É obrigação da concessionária, empresa autorizada pelo Poder Executivo a operar em nossa cidade a prestar atendimento adequado aos cidadãos, condição muito aquém da realidade indigna presente, que se configura em veículos antigos, sem manutenção. Segue em anexo cópia de abaixo-assinado elaborado por usuários de transporte público solicitando providências.
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existem planos da prefeitura em realizar vistoria nas atividades da Viação Expresso Regional?

2. Se sim, quando?
3. Caso sejam averiguadas atividades irregulares, quais medidas serão tomadas?

4. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de maio de 2010
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 04312/2010
