REQUERIMENTO Nº 00122/2010
Solicita informações sobre possibilidade de maior divulgação e/ou publicidade dos serviços prestados pelo PONTO SP.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Ponto.SP, posto de serviços públicos eletrônicos, implantado por meio de uma parceria entre a prefeitura de São Roque e o Governo do Estado, completou no último dia 21, dois anos de funcionamento com uma marca de mais de 14 mil atendimentos prestados, facilitando o dia-a-dia das pessoas para consultas e emissão de documentos.

A equipe do Ponto.SP realizou, gratuitamente, mais de seis mil atendimentos em 2007 e, somente nos últimos 12 meses, este número já ultrapassou os oito mil. A população conta hoje com mais de dois mil serviços eletrônicos disponíveis no site Cidadão.SP, e além disto, tem no posto de São Roque os procedimentos mais procurados pelos usuários. Entre os mais solicitados estão: a emissão de 2ª via de contas, atestado de antecedentes criminais, inscrições em concursos, vestibulares, consulta de situação de CPF, simulação de contagem de tempo de serviço, entre outros.

A emissão de carteiras de identidade e atestados de antecedentes criminais (via protocolo), que passaram a ser feitos no Ponto.SP de São Roque, desde março do ano passado, teve um aumento em relação a 2007. A média mensal de RGs emitidos chegou a quase 400 nos últimos 12 meses.

Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade em realizar maior divulgação e/ou publicidade dos serviços prestados pelo PONTO SP?

2. Se sim, quais medidas poderão ser tomadas para atingir tal objetivo?

3. Se não, favor justificar.

4. Poderia o PONTO SP ser instalado em um prédio térreo visando à acessibilidade de deficientes físicos?

5. Existe a possibilidade em transformar o PONTO SP em um Poupa-Tempo?

6. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de maio de 2010
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(Toco)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 04380/2010
