REQUERIMENTO Nº 00123/2010
Solicita informações sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal interceder junto à CPFL para que seja implantada iluminação pública na viela localizada próxima ao final da Rua Humberta Pesci, que faz divisa com a cachoeira do Junqueira, no Bairro do Junqueira.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O benefício da iluminação pública na viela localizada próxima ao final da Rua Humberta Pesci, que faz divisa com a cachoeira do Junqueira, no Bairro do Junqueira, tem sido objeto de cobrança por parte deste Vereador desde 2009. 
Além das cobranças verbais junto à Administração pública, diversas Indicações foram encaminhadas ao Sr. Prefeito, para que o mesmo intercedesse junto à CPFL no sentido de resolver o problema dos moradores da viela em questão, no entanto, até a presente data os mesmos continuam correndo perigo por falta de iluminação pública no local em que residem.
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES e ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal interceder junto à CPFL para que seja implantada iluminação publica na viela localizada próxima ao final da Rua Humberta Pesci, que faz divisa com a cachoeira do Junqueira, no Bairro do Junqueira?
2. Em caso positivo, qual a previsão para que o benefício ora pleiteado chegue àquela população?
3. Em caso negativo justificar.
4. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal proceder ao plantio de grama no jardim lateral à referida Viela?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de maio de 2010.
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