REQUERIMENTO Nº 00124/2010
Solicita informações a respeito da divulgação dos serviços prestados pelo “ACESSA SÃO PAULO”, localizado em nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Acessa São Paulo é o Programa de inclusão digital do Governo do Estado de São Paulo, coordenado pela Secretaria de Gestão Pública, com gestão da Prodesp, Companhia de Processamento de Dados do Estado de São Paulo - Diretoria de Serviços ao Cidadão.

Instituído em julho de 2000, o Programa Acessa São Paulo oferece para a população do Estado o acesso às novas tecnologias da informação e comunicação (TIC's), em especial à internet, contribuindo para o desenvolvimento social, cultural, intelectual e econômico dos cidadãos paulistas.

Para atingir seus objetivos, o Programa Acessa São Paulo abre e mantém espaços públicos com computadores para acesso gratuito e livre à internet, objetivando, entre outras coisas: 

· Acabar com a exclusão digital no Estado de São Paulo. Ser reconhecido internacionalmente como referência em inclusão digital.

· Garantir acesso democrático e gratuito às tecnologias da informação e comunicação, facilitando o uso dos serviços de governo e produção de conhecimento, e promovendo os processos de participação pública e redes sociais para o desenvolvimento econômico, social, pessoal e da cidadania.

· Trabalhar com respeito ao cidadão e sua diversidade, com ética, transparência e comprometimento, buscando a excelência e a generosidade, promovendo o conhecimento livre e a colaboração, para inclusão digital e social dos cidadãos do Estado de São Paulo.

Para se ter a dimensão do Programa ACESSA SÃO PAULO, veja algumas importantes conquistas:

• 
9 anos de existência;

• 
45.560.842 milhões de atendimentos;

• 
1.916.671 total de cadastros;

• 
595 postos Acessa São Paulo em funcionamento;

• 
33 postos em implantação;

• 
541 municípios atendidos;

• 
1.172 monitores.

O Programa está implantado em nosso Município 05 de janeiro de 2010, na Rua Marechal Deodoro, 193, oferecendo 10 computadores para usuários e 01 impressora. O Posto funciona de segunda à sexta-feira, das 8 às 17 horas. 

Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Tendo em vista a extrema relevância do Programa Acessa São Paulo, que tipo de divulgação tem sido feita à pelo Poder Executivo à população São-roquense?
2. O Programa tem algum tipo de divulgação específica junto aos estudantes do Município, através do Departamento de Educação?
3. Existe a possibilidade de melhorar a divulgação do Programa de modo que mais pessoas possam ser beneficiadas?

4. Em caso positivo de que forma?

5. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal melhorar a placa de identificação do Posto Acessa São Paulo, para que fique mais evidente à população o que funciona naquele local?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de maio de 2010.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 

(TOCO)
Vereador 

PROTOCOLO Nº 04461/2010
