REQUERIMENTO Nº 00127/2010
Requer cópia de Relatório da Defesa Civil elaborado em 1994 sobre os imóveis em área de risco no Bairro do Junqueira e, solicita informações sobre vistorias e providências adotadas com relação a esses imóveis.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

As áreas de risco existentes no bairro do Junqueira são responsáveis pelos enormes transtornos causados aos moradores daquela região, que vivem constantemente sob risco de vida. Para denotar a gravidade da situação, no último sábado a Rua Barão do Rio Branco, devido à infiltrações, dividiu-se em duas partes, uma delas em sério risco de desabar sobre um vale de 60 metros, densamente povoado.
É sabido que a Defesa Civil elaborou um relatório em 1994 sobre os imóveis em áreas de risco no referido bairro. No entanto pouco fora feito para solucionar tal problema e a situação caminha para tornar-se insustentável.
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Que medidas vem sendo tomadas quanto às áreas de risco do Bairro do Junqueira?
2. Favor, encaminhar cópia do Relatório da Defesa Civil referente às áreas de risco no bairro do Junqueira.elaborado em 1994.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de junho de 2010
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
Vereador 

PROTOCOLO Nº 04631/2010
