REQUERIMENTO Nº 00138/2010
Solicita cópia do projeto de requalificação do Centro. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O centro de São Roque se configura como peça crítica na política de planejamento de nossa cidade. Centro Cultural, comercial e artístico, o centro de nossa cidade conta com alta densidade demográfica e serve como ponto de referência e contato entre os bairros mais afastados. Além disso seu valor patrimonial e histórico é fundamental para o turismo são-roquense, bem como para a nossa memória.
Por estas razões, toda e qualquer requalificação do centro da cidade deve ser cuidadosamente elaborada, sob perigo de permitirmos a descaracterização de nossa área central, ato criminoso contra nossa memória e um atentado às gerações futuras. É dever desta Casa de Leis zelar pelo patrimônio de nossa cidade, trabalhando em parceria com o Poder Executivo na busca de soluções e planejamentos. 
Além disso, o acompanhamento deste Projeto pela Câmara Municipal se faz necessário por sua complexidade. Sua execução se dá em um prazo longo, característica notada pelas dotações que esse Projeto recebeu nas Leis Orçamentárias de 2010 e 2011. Dada a importância, complexidade e cautela com que o mesmo deve ser elaborado e aplicado é de interesse desta Casa de Leis acompanhar este trâmite.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, com o apoio dos Vereadores abaixo assinados, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Favor enviar cópia do Projeto de Requaificação da Região Central de São Roque para esta Casa de Leis.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de junho de 2010
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