REQUERIMENTO Nº 00141/2010
Solicita informações sobre esgoto que escorre a “céu aberto” nas ruas Paes Leme, Afonso Sardinha e Raposo Tavares (localizada no Jardim Bandeirantes) e nas Avenidas Anhanguera e Bandeirantes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nas ruas Paes Leme, Afonso Sardinha e Raposo Tavares (localizada no Jardim Bandeirantes) e nas Avenidas Anhanguera e Bandeirantes, a população tem que conviver diariamente com o esgosto que corre a céu aberto. Esta situação, além de trazer enorme mal-estar aos cidadãos devido ao mal-cheiro insuportável, traz sérias ameaças à saúde pública, favorecendo a proliferação de doenças infecto-contagiosas. (fotos anexas)
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Prefeitura intervir diretamente, ou junto às autoridades competentes, visando à resolução deste problema?
2. Se sim, quando?

3. Se não, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de junho de 2010
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 04969/2010
