REQUERIMENTO Nº 00142/2010
Solicita informações sobre o cumprimento da Lei nº 2.921 de 08/09/2005 que dispõe, dentre outros, do tempo máximo de espera dos clientes nas filas para atendimento nos caixas das agências bancárias e demais estabelecimentos de crédito.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Foi promulgada em 8 de setembro de 2005 a Lei Municipal n° 2.921/2005, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade das agências bancárias e demais estabelecimentos de crédito de colocar à disposição dos usuários pessoal suficiente no setor de caixas para dar atendimento digno e profissional a seus clientes”. Esta Lei, de minha autoria, veio ao encontro da indignação que toma nossos cidadãos quanto aos péssimos serviços prestados pelas agências de banco em São Roque.
No entanto, cinco anos depois, nada fora feito, em claro descumprimento à lei. Como pode ser visto em documento anexo, o banco Real prevê mais de uma hora de espera no atendimento ao caixa em um dia de pouco movimento. A automatização de diversos serviços bancários ao invés de facilitar a realização de um atendimento digno aos clientes, reduzindo à necessidade de atendimento em caixa e consequentemente reduzindo às filas, serviu apenas para que os bancos demitissem caixas e cortassem empregos com o intuito de economizar quantias vestigiais se comparadas às centenas de bilhões de reais que lucraram nos últimos anos, submetendo seus clientes à uma situação vexatória e humilhante, esperando em pé muitas vezes por horas a fio.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A prefeitura tem fiscalizado regularmente a aplicação da Lei n° 2.921/05 nas agências bancárias de nosso município?
2. Se sim, favor encaminhar cópia dos relatórios de vistoria e das notificações de multas aplicadas desde o fim do prazo de adaptação dados às agências pelo Art. 3° da referida Lei.
3. Se não, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de junho de 2010
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 04991/2010
