REQUERIMENTO Nº 00143/2010
Solicita informações sobre a recente reunião em Sorocaba que tratou de assuntos relativos ao Plano Municipal de Saneamento.  
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os 34 municípios que fazem parte das bacias dos rios Sorocaba e Médio Tietê vão elaborar os seus Planos Municipal de Saneamento (PMS). O evento que marcou o início dos trabalhos foi realizado em Sorocaba, no dia 18 de Junho, e contou com a presença da secretária de Saneamento e Energia, Dilma Pena.

Durante a solenidade, os representantes da Secretaria de Saneamento e Energia, das cidades beneficiadas e das empresas de engenharia consultiva vencedoras da licitação participaram de uma reunião para a prestação assessoria técnica aos municípios. Os PMS serão elaborados por meio de parcerias entre a SSE e as prefeituras. 

A Comissão dos Municípios das Bacias dos Rios Sorocaba e Médio Tietê tem sido fundamental na elaboração de planos conjuntos de saneamento e distribuição de água, bem como na troca de experiências entre os poderes públicos municipais sobre seus problemas e soluções nas áreas de saneamento e abastecimento. Por isso São Roque deve dedicar em sua participação total prioridade a esta importante iniciativa.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quem foi o Representante de São Roque na referida reunião?
2. Que empresa será responsável pela elaboração do plano de saneamento de nosso município?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de junho de 2010
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 04993/2010
