REQUERIMENTO Nº 00145/2010
Solicita informações sobre o cumprimento da Lei nº 2.857 de 01/07/2004 que, “Dispõe sobre a adequação das unidades esportivas municipais a deficientes, idosos e gestantes e dá outras providências”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Lei Municipal nº 2.857 de 01/07/2004 que, “Dispõe sobre a adequação das unidades esportivas municipais e deficientes, idosos e gestantes e dá outras providências”, configurou-se um grande avanço nos direitos dos deficientes físicos, idosos e gestantes, possibilitando aos mesmos o exercício livre e seguro das práticas fisicas e esportivas, aspecto fundamental para o desenvolvimento de uma boa qualidade de vida. No entanto, pouco se sabe do seu cumprimento por parte do Poder Executivo.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura vêm cumprindo as determinações expressas da Lei Municipal n° 2.857/2004?

2. Se positivo, quais atividades estipuladas na referida lei vem sendo realizadas atualmente?

3. Se negativo, o Poder Executivo tem planos para retomar tal atividade?

4. Caso o mesmo não esteja cumprindo a referida Lei, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de junho de 2010
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 05059/2010
