REQUERIMENTO Nº 00146/2010
Solicita informações sobre o cumprimento da Lei nº 3.122 de 13/12/2007 que, Dispõe sobre a obrigatoriedade de avaliação médica cardiológica dos participantes de campeonatos de futebol de salão e de campo realizados pela Prefeitura.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os acidentes cardio-vasculares figuram entre os maiores causadores de óbito na modernidade, superando doenças como AIDS, tuberculose e gripe. Por muito tempo pensou-se as doenças cárdio-circulatórias como enfermidades restritas aos obesos, idosos e sendentários. No entanto diversos atletas no vigor de sua forma física morreram vítimas de ataques cardíacos fulminantes, tanto por doenças congênitas não-diagnosticadas quanto pelo uso indevido e exagerado de estimulantes.
Ao buscar prevenir semelhantes episódios em nossa cidade, esta Casa de Leis aprovou a Lei Municipal nº 3.122/07 que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de avaliação médica cardiológica dos participantes de campeonatos de futebol de salão e de campo realizados pela Prefeitura”. Ainda que a referida lei tenha sido um avanço, a mesma aparententemente não tem sido aplicada pela Prefeitura.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura e a Câmara Municipal vêm cumprindo as determinações expressas da Lei Municipal n° 3.122/07?

2. Se positivo, quais atividades estipuladas na referida lei vem sendo realizadas atualmente?

3. Se negativo, o Poder Executivo tem planos para retomar tal atividade?

4. Caso o mesmo não esteja cumprindo a referida Lei, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de junho de 2010
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 05060/2010
