REQUERIMENTO Nº 00147/2010
Solicita informações sobre o cumprimento da Lei nº 3.368 de 09/11/2009 que, Dispõe sobre a obrigatoriedade de colocação de faixas com os dizeres “Diga não à pedofilia” em estádios e ginásios de esportes, organizados pela Prefeitura.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Esta Casa de Leis aprovou a Lei Municipal nº 3.368/09 que  “dispõe sobre a obrigatoriedade de colocação de faixas com os dizeres “Diga não à pedofilia” em estádios e ginásios de esportes, organizados pela Prefeitura”.  Tal lei buscou instituir a obrigatoriedade de afixação de faixas em estádios e ginásios de esportes, durante eventos esportivos, culturais e religiosos no âmbito da Estância Turística de São Roque, com os dizeres: “DIGA NÃO À PEDOFILIA”. Tais faixas serviriam à justa e necessária missão de lembrar à população de um problema que pouco se discute na sociedade graças aos tabus que o envolvem.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura vem cumprindo as determinações expressas da Lei Municipal n° 3.368/09?

2. Se positivo, quais atividades estipuladas na referida lei vem sendo realizadas atualmente?

3. Se negativo, o Poder Executivo tem planos para retomar tal atividade?

4. Caso o mesmo não esteja cumprindo a referida Lei, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de junho de 2010
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 05061/2010
