REQUERIMENTO Nº 00148/2010
Solicita informações sobre o cumprimento da Lei nº 3.400 de 21/12/2009 que, Dispõe sobre a obrigatoriedade da fixação de cartazes ou placas com os seguintes dizeres: “ESPORTE NÃO É DROGA, PRATIQUE!” nas praças esportivas de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A prática de esportes vem se tornando cada vez mais necessária em uma sociedade contemporânea que sofre com o sedentarismo e que é diuturnamente atacada por uma epidemia de obesidade sem precedentes. Além disso, na contramão de uma vida saudável, apenas possível com a prática regular de exercícios, assistimos todos estarrecidos ao avanço dos entorpecentes no seio de nossa sociedade. As drogas permeiam a sociedade com violência inaudita e rasgam o tecido de nossa sociedade, destruindo lares, amizades e amores.

Para combater esses males ao mesmo tempo em que promove a prática esportiva, esta Casa de Leis aprovou a Lei  Lei nº 3.400 de 21/12/2009 que, Dispõe sobre a obrigatoriedade da fixação de cartazes ou placas com os seguintes dizeres: “ESPORTE NÃO É DROGA, PRATIQUE!” nas praças esportivas de São Roque. Tais faixas serviriam à justa e necessária missão de lembrar à população de um problema que assola nossa sociedade e que deve ser combatido sem trégua. 
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura e a Câmara Municipal vêm cumprindo as determinações expressas da Lei Municipal n° 3.400 /09?

2. Se positivo, quais atividades estipuladas na referida lei vem sendo realizadas atualmente?

3. Se negativo, o Poder Executivo tem planos para retomar tal atividade?

4. Caso o mesmo não esteja cumprindo a referida Lei, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de junho de 2010
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 05062/2010
