REQUERIMENTO Nº 00149/2010
Solicita informação sobre a possibilidade de a Prefeitura firmar convênio com o Programa Federal “PAC Cidades Históricas”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O PAC das Cidades Históricas é um programa do Governo Federal à cargo dos ministérios das Cidades, do Turismo e da Educação, além do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional (IPHAN), da Eletrobrás, do BNDES, da Petrobras, da CAIXA e do Banco do Nordeste. O projeto deverá injetar R$ 150 milhões por ano em 124 cidades históricas, com obras de requalificação urbanística, infraestrutura urbana, financiamento para recuperação de imóveis privados, restauro de monumentos e promoções do patrimônio cultural.
São Roque, um município com 353 anos de existência, conta com um patrimônio histórico rico e diversificado, qualificando-o sobremaneira para pleitear junto ao Governo Federal sua inclusão no referido Programa. Esses recursos seriam essenciais para garantir o restauro de muitos dos nossos patrimônios históricos, bem como alavancar nosso potencial turístico.

Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. É de conhecimento da Prefeitura a existência do PAC cidades históricas?
2. O Poder Executivo tem intenção em elaborar projeto junto ao Governo Federal visando à inserção de São Roque no referido Programa? 

3. Se sim, quando podemos esperar a elaboração de tal convênio?

4. Se não, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de julho de 2010
MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 05120/2010
