REQUERIMENTO Nº 00157/2010
Solicita cópia da planta do Projeto aprovado na Prefeitura, referente ao prédio no qual será implantada Unidade de Hemodiálise, bem como da Ordem de Serviço para início das obras e do alvará de conclusão da mesma.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 24 de Outubro de 2002, era sancionada a Lei Municipal nº 2.732, na qual ficava autorizado o Município de São Roque a receber em doação imóvel da Irmandade Santa Casa de Misericórdia para a construção de uma unidade de hemodiálise.

Preceitua o mesmo diploma legal, em seu Artigo 2º, caput, que da escritura de doação “deverá constar a obrigação da Prefeitura de construir a unidade de hemodiálise, de conformidade com os projetos aprovados pelos órgãos técnicos competentes, no prazo de 150 (cento e cinqüenta) dias, contados da ordem de serviços expedida para execução das obras respectivas expedida pela própria Prefeitura, sob pena de reversão do imóvel à doadora, sem direito ao recebimento de indenização pelas benfeitoria nele introduzidas”. 
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia da Planta do Projeto aprovado na Prefeitura, referente ao prédio, de que trata a Lei Municipal nº 2.732/2002, no qual será implantada unidade de hemodiálise em nosso Município.
2. Cópia da Ordem de Serviço para início das obras, bem como cópia do alvará de conclusão da obra.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de julho de 2010
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 05390/2010
