REQUERIMENTO Nº 00159/2010
Solicita cópias dos Ofícios encaminhados pelo Poder Executivo Municipal ao Departamento Regional de Saúde, à Secretaria Estadual de Saúde, ou Governo do Estado solicitando implantação de Unidade de Hemodiálise em nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A implantação de uma Unidade de Hemodiálise em nosso Município é premente face aos inúmeros benefícios que trará a nossa população. Não é de hoje que a Municipalidade envida esforços visando implantação dessa unidade em nossa cidade, havendo imóvel, doado pela Irmandade Santa Casa de Misericórdia ao Município, para esse fim. Nesse sentido a Prefeitura Municipal já oficiou ao Departamento Regional de Saúde, à Secretaria de Estado de Saúde, ou Governo do Estado solicitando a implantação dessa unidade em nossa Estância, na Santa Casa de Misericórdia.

São funções precípuas do Vereador, nos termos do Regimento Interno desta Casa, as “atribuições de fiscalização externa, financeira e orçamentária de controle e de assessoramento dos atos do Executivo”. E é nesse condão que se faz necessária a presente propositura.

Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópias dos Ofícios encaminhados ao Departamento Regional de Saúde, à Secretaria de Estado de Saúde, ou Governo do Estado solicitando a implantação de uma Unidade de Hemodiálise em nosso Município, em imóvel doado pela Santa Casa de Misericórdia.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de julho de 2010
MILTON BRASIL CAVALCANTE
Vereador 

PROTOCOLO Nº 05392/2010
