REQUERIMENTO Nº 00161/2010
Solicita informações sobre a transferência de receitas destinadas às obras educacionais localizadas no Distrito de Mailasqui. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

De acordo com o balancete de Despesas Orçamentárias de Junho de 2010, diversos cortes ocorrerão na construção de escolas em nosso município.  Entre tais cortes encontram-se construção, reforma e ampliação das EMEFs Euclides de Oliveira (R$ 95.000,00), Mailasqui (R$ 150.000,00), Carmen Lúcia B. C. de Brito (R$ 101.132,10), Ivone Tagliassacchi Godinho (R$ 380.000,00), Maria Aparecida de Oliveira Ribeiro (R$ 220.000,00) e Tetsu Chinone, esta última vítima da anulação de de R$ 850.000,00 do Orçamento suplementado. Além disso, será sacrificada a construção da EMEFs Guaçú (R$ 402.000,00) e Mailasqui (R$ 150.000,00), e ampliação da Frota Escolar (R$ 150.000,00).

 Uma vez que a população contava com a realização de tais benfeitorias e é função precípua da Vereança fiscalizar os gastos do Poder Executivo, é fundamental que a população receba uma resposta por suas indagações.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Por qual razão as verbas acimas foram remanejadas?
2. Onde este repasse será investido? Favor enviar planilha de finanças que comprove a realização e o destino do referido repasse.

3. A Prefeitura pretende retomar as referidas obras ainda esse ano?
4. Se sim, em qual prazo?

5. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de julho de 2010
MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 05404/2010
