REQUERIMENTO Nº 00171/2010
Solicita informações do Poder Executivo com relação ao pagamento de horas extras aos servidores públicos municipais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o pagamento de servidores públicos representa significativa parcela das despesas efetuadas pelo Poder Executivo Municipal, deste modo espera-se que a Administração Pública empregue os recursos financeiros da melhor maneira possível.
Neste sentido, é função precípua do Vereador fiscalizar os atos do Poder Executivo, solicitando, neste caso, relatórios que demonstrem onde e como foi empregado o dinheiro público, especialmente os recursos despendidos com o paramento de horas extras de funcionários.

Esse ato fiscalizatório faz-se necessário para que o Vereador tenha condições de prestar contas à população, pois é exatamente isso que as pessoas esperam de seus representantes eleitos.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar relatório informando: a) nome dos funcionários que receberam hora extra no período de 01/01/2010 à 01/07/2010; b) valor recebido por cada funcionário; c) datas e horários relativos aos pagamentos de hora extra; e d) motivo das horas extras.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de agosto de 2010.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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