                                    REQUERIMENTO Nº 00175/2010
Requer a convocação do Diretor do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente, Senhor Marcelo Renato Miguel Cardoso.

Excelentíssimo Senhor Presidente:

O trabalho do Vereador é desenvolvido em prol da comunidade são‑roquense e que não existe limitação para esta ação, contudo devemos atuar sempre na forma regimental.

Nos termos da Lei Orgânica do Município, em seu artigo 20, inciso X, “Dispõe sobre a convocação dos auxiliares diretos do Prefeito para prestar, pessoalmente, informações sobre matéria previamente determinada e de sua competência”; e na Resolução nº 19‑L, de 14/12/1994, que “Estabelece critérios para a convocação de auxiliares diretos do prefeito”.

Em resposta aos requerimentos nºs: 138 e 1572010, de nossa autoria, não atenderam nossas expectativas, deste modo, não conseguindo responder as dúvidas dos munícipes.

Posto isto, Etelvino Nogueira e João Paulo de Oliveira, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, com o apoio dos Nobres Vereadores e nos termos do inciso X do artigo 20 da Lei Orgânica do Município, REQUER ao Egrégio Plenário, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne CONVOCAR o Diretor do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente, Sr. Marcelo Renato Miguel Cardoso para prestar os seguintes esclarecimentos em Sessão Extraordinária, com apresentação das cópias dos projetos requeridos através dos requerimentos nºs: 138 e 157/2010/2010 e bem como disponibilizar os documentos para o Poder Legislativo tirar as cópias.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de agosto de 2010
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