REQUERIMENTO Nº 00177/2010
Solicita informações sobre a possibilidade de recolocação de abrigo em ponto de ônibus localizado em frente à Chácara Palmeiras, próximo ao cruzamento da Rodovia Quintino de Lima com a Chácara Marilu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

 Em frente à Chácara Palmeiras, próximo ao cruzamento da Rodovia Quintino de Lima com a Chácara Marilu, faz-se necessária a recolocação de abrigo de ônibus, salientando que se trata de reivindicação dos moradores e usuários do referido ponto de ônibus, que ficam expostos, diariamente, à ação do sol e da chuva.

Insta destacar que tal solicitação foi pedida através da Indicação nº 2802/2010.

Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1) Existe a possibilidade da Prefeitura proceder à recolocação de um abrigo de ônibus em frente à Chácara Palmeiras, próximo ao cruzamento da Rodovia Quintino de Lima com a Chácara Marilu?

2) Em caso positivo, quando?

3) Ema caso negativo justificar

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de agosto de 2010
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(donizete carteiro)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 05772/2010
