REQUERIMENTO Nº 00194/2010
Solicita que o Executivo interceda junto à Empresa de Ônibus Viação São Roque visando a implantação de uma linha de ônibus, Mailasqui/terminal com alguns horários no Ponta Porã.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A implantação de uma linha de ônibus Mailasqui/terminal com alguns horários no Ponta Porã em muito contribuirá com a população local, que anseia há anos pela criação de tal linha. Muitos trabalhadores encontram dificuldades para cumprirem horários devido às baldeações que obrigatoriamente devem fazer para chegar em seus postos de trabalho. A elaboração de uma nova linha de ônibus no referido roteiro traria para esse problema uma solução definitiva.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo interceder junto à Empresa de Ônibus Viação São Roque visando a implantação de uma linha de ônibus, Mailasqui/terminal com alguns horários no Ponta Porã?
2. Se sim, quando?
3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de setembro de 2010
MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 06354/2010
