REQUERIMENTO Nº 00204/2010
Solicita informações sobre a troca de tubulação de captação de águas pluviais localizada na Avenida Piracicaba, Vila Nova São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Fora instalada pela Prefeitura entre a Avenida Piracicaba e a Rua Quararema, em uma área particular de propriedade do Sr. José Vicente Barbosa, tubulação para captação de águas pluviais. Durante o processo de demolição de alguns barracos dentro deste terreno, a tubulação acima citada fora danificada. Agora as águas pluviais correm à céu aberto e – a despeito das inúmeras indicações redigidas por esse vereador – nada foi feito para reparar as referidas tubulações. 
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Departamento de Obras e Planejamento tem conhecimento das  indicações acima apontadas solicitando o reparo deste problema?
2. Se sim, existe previsão para a realização de tal reparo?

3. Se sim, quando?

4. Se não, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de outubro de 2010
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 06540/2010
