REQUERIMENTO Nº 00216/2010
Reitera Requerimento nº 155/2010, no qual se solicita informações sobre o representante do Poder Executivo no Conselho Comunitário de Segurança - Conseg.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O CONSEG tem sido fundamental no combate ao crime em nosso município, representando diversos setores da sociedade organizada, dos poderes públicos e das forças de segurança. A partir do CONSEG diversas políticas de segurança tem sido implementadas com sucesso em São Roque. É fundamental para tal sucesso a participação ativa e aberta dos poderes públicos neste amplo diálogo. Nesse condão, foi sancionada pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em 26 de Março de 2007, a Lei  nº 3.039 que estabelecia a participação obrigatória de 1 diretor designado pelo Prefeito e do Comandante da Guarda Civil Municipal.

Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo designou um representante no CONSEG?

2. Se positivo, qual sua identidade?

3. Se negativo, existe a possibilidade da Prefeitura designar tal representante?

4. Se sim, quando?

5. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de outubro de 2010
MILTON BRASIL CAVALCANTE
Vereador 
PROTOCOLO Nº 06747/2010
