REQUERIMENTO Nº 00217/2010
Solicita informações sobre a possibilidade de se disponibilizar, por comodato, residência para a Senhora Roseani Maria Ferreira da Silva.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Sra. Roseani e seu marido estão desempregados, e como agravante ainda maior da situação possuem 4 filhos e a Sra. Roseani está grávida de 7 meses. Sem ter onde morar recorreram à uma amiga, caseira em uma chácara, que os acolheu, no entanto, o proprietário do imóvel já solicitou que sua família procure outro lugar para ficar. Assim, desesperada, essa senhora procurou esse Vereador questionando a possibilidade de acomodar-se juntamente com sua família na residência de propriedade da municipalidade localizada junto à escola em Santo Antonio de Baixo, por um período de 5 a 6 meses, tempo necessário para que seu 5 filho nasça e tanto ela como seu marido consigam um trabalho e procurem um local para morar.

Para tanto é possível disponibilizar, por comodato, uma residência de propriedade da municipalidade localizada junto à escola de Santo Antonio de Baixo (ao lado da Chácara nº 53) à Sra. Roseani Maria Ferreira da Silva.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de disponibilizar, por comodato, uma residência de propriedade da municipalidade localizada junto à escola de Santo Antonio de Baixo (ao lado da Chácara nº 53) à Sra. Roseani Maria Ferreira da Silva?
2. Se sim, quando?
3. Se não, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de outubro de 2010
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 06748/2010
