REQUERIMENTO Nº 00219/2010
Solicita informações sobre programação de investimentos da CIP - Contribuição de Iluminação Pública, para os próximos 12 meses.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 28/09/2005, instituiu-se na Estância Turística de São Roque, pela promulgação da Lei Complementar n° 35, a Contribuição para Custeio do Serviço de Iluminação Pública – CIP, prevista no art. 149-A da Constituição Federal, de acordo com a Emenda Constitucional nº 39, de 19/12/2002. O objetivo do tributo instituído é o de prover com o benefício da iluminação pública todos os contribuintes. No entanto é notório que muitos cidadãos contribuintes – destacadamente aqueles que moram em locais ermos - não usufruem desse benefício, sendo obrigados a conviver em permanente estado de insegurança.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cronograma especificando os locais e períodos em que se pretende implantar iluminação pública para os próximos 12 meses.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de outubro de 2010
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 06941/2010
