REQUERIMENTO Nº 00222/2010
Solicita a construção de uma escola na Rua Maria Conceição Lemos, Jardim Brasília.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A resolução do conflito de divisas entre Mairinque e São Roque impõe para o bairro do Jardim Brasília novos desafios. Com a atualização do marco entre essas cidades São Roque absorverá 142 novas residências, bem como significativa área comercial do Marmeleiro. Este aumento populacional pressionará novas demandas, especialmente na área educacional, como a construção de escolas e creches que atendam a nova comunidade, bem como aos moradores já tradicionais do Jardim Brasília. 

Na Rua Maria Conceição Lemos, em seu lado direito, nos fundos do Seminário do Marmeleiro, existe uma grande área pertencente à Municipalidade. Tal espaço pode abrigar uma escola fundamental para atender às necessidade educacionais da comunidade local. Saliento ser necessário cadastrar três famílias que construíram suas residências nos fundos da referida área, de forma que as mesmas não fiquem desamparadas pela construção do próprio solicitado. 
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Já existe algum projeto destinado à referida área?
2. Se sim, qual?

3. As famílias que ali residem já foram cadastradas? Se não, quando o procedimento será realizado?
4. Quais as dimensões exatas da área acima apontada?

5. Existe a possibilidade se construir ali uma Escola Fundamental para atender à Região?

6. Se sim, quando?

7. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de outubro de 2010
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 07001/2010
