REQUERIMENTO Nº 00241/2010
Solicita informações sobre a troca de postes de madeira nas ruas Getúlio Ribeiro dos Santos, Benedita dos Santos Caparelli, Antonio Sartori e Antonio Augusto, no Centro de Mailasqui. (Indicação 183/2010)
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Como já fora solicitada através da Indicação nº 183/2010, a troca dos postes de madeira localizados nas ruas Getúlio Ribeiro dos Santos, Benedita dos Santos Caparelli, Antonio Sartori e Antonio Augusto, no Centro de Mailasqui, se faz necessária com urgência. Os mesmos se encontram apodrecidos, trazendo riscos à rede elétrica local bem como aos munícipes que ali vivem.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a previsão para a realização da troca de postes de madeira nas ruas Getúlio Ribeiro dos Santos, Benedita dos Santos Caparelli, Antonio Sartori e Antonio Augusto, no Centro de Mailasqui?
2. Se não houver, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de novembro de 2010
MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 07252/2010
