REQUERIMENTO Nº 00264/2010
Solicita informações sobre instalação de lombada na Rua Estácio de Sá, na altura do imóvel de nº 273, Paisagem Colonial.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foi solicitada, através da Indicação nº 2779/2010 (cópia anexa), a instalação de uma lombada na Rua Estácio de Sá, na altura do imóvel de nº 273, Paisagem Colonial. Tal indicação buscou contribuir para a segurança das pessoas que transitam pela referida via pública, uma vez que os veículos trafegam em alta velocidade pelo local, ressaltando que por falta de opção de área de lazer as crianças acabam brincando na rua, assim correndo risco. No entanto, a despeito da periculosidade da situação, nada foi feito até o momento.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura proceder com a instalação de lombada na Rua Estácio de Sá, na altura do imóvel de nº 273, Paisagem Colonial?
2. Se sim, qual a previsão para início e conclusão das obras?
3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de novembro de 2010
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 
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