REQUERIMENTO Nº 00267/2010
Solicita informações sobre a possibilidade de se desenvolver estudos visando à construção de Terminal Rodoviário Intermunicipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Dada a importância de nosso município para a micro-região em que se encerra, São Roque é hoje a principal paragem de viações intermunicipais. De nossas vias partem veículos para a Vargem Grande Paulista, Itu, Sorocaba, Cotia, Mairinque, Alumínio, Litoral e Capital. Estes veículos, no entanto, muitas vezes competem por espaço com as viações locais, atrapalhando o trânsito e trazendo transtorno para os usuários. A construção de um Terminal Rodoviário Intermunicipal fora da região central, bem como a adaptação do Terminal Rodoviário Aírton Senna em Terminal Municipal, em muito contribuiria para sanar esse problema.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade em se desenvolver estudos visando à construção de Terminal Rodoviário Intermunicipal fora da Região Central?
2. Se sim, quando?

3. Ainda em caso positivo, o Terminal Rodoviário Aírton Senna poderia ser adaptado em um Terminal Municipal?

4. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 de dezembro de 2010
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 07794/2010
