REQUERIMENTO Nº 00268/2010
Solicita informações sobre possibilidade do Poder Executivo enviar ao Poder Legislativo, projeto de Lei  sobre “Dispões sobre a Política Municipal do Idoso na Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A velhice é a última etapa do processo de desenvolvimento humano. Segundo a Organização das Nações Unidas, os anos de 1975 a 2025 corresponderão à “Era do Envelhecimento”, marcada pelo crescimento demográfico da população idosa, o que decorre, principalmente, do controle da natalidade e do aumento da expectativa de vida (Leme, 1997). Se para os países de Primeiro Mundo o aumento de gerontes já representa um grande problema, no futuro próximo, o Brasil viverá a mesma situação. As projeções estatísticas apontam que, até o ano 2025, ocuparemos o 6º lugar do mundo no que se refere à população idosa (Leme, 1997), modificando-se, portanto, a pirâmide populacional, conduzindo a um repensar sobre as políticas de saúde (reestruturação das ações de saúde), sociais e econômicas.

Os idosos, nos seus aspectos biológico, psicológico e social apresentam transformações próprias, requerendo tipos de assistências diferenciadas, especialmente em termos de saúde. Voltar a atenção à qualidade de vida do idoso é um ato político que envolve diferentes atores sociais: gestores, sociedade civil organizada e a clientela de idosos, que, em um processo democrático, participativo e consensual, articulam-se entre si e negociam as tomadas de decisões para o enfrentamento do envelhecimento populacional. Devemos Promover a inserção de idosos no contexto social e proporcioná-los uma melhor qualidade de vida, de forma que possam ajudar na construção de uma sociedade mais organizada e participativa.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo enviar ao Poder Legislativo, projeto de Lei que “Disponha sobre a Política Municipal do Idoso na Estância Turística de São Roque”?
2. Se sim, quando?

3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 06 de dezembro de 2010
MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 07840/2010
