REQUERIMENTO Nº 00011/2011
Solicita informações sobre possibilidade de regularização de trecho de calçada para pedestres localizada na Rua São Paulo, ao lado da Câmara Municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando o trecho de calçada localizado na Rua São Paulo, ao lado da Câmara Municipal, é todo irregular e essa situação tem “forçado” os pedestres a dividirem a via pública com os veículos.
Considerando que o trafego de veículos no referido local é bastante intenso durante todo o dia, potencializando o risco de ocorrerem acidentes envolvendo pedestres. 
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Departamento de Planejamento da Prefeitura da Estância Turística de São Roque tem conhecimento dos transtornos causados aos pedestres em face da irregularidade do trecho de calçada localizado ao lado da Câmara Municipal, na Rua São Paulo?
2. Existe algum projeto para regularização da calçada em questão?
3. Em caso positivo, qual a previsão para o início das obras?

4. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de janeiro de 2011.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 00218/2011
