REQUERIMENTO Nº 00012/2011
Solicita informações a respeito de obras de pavimentação asfáltica no Jardim Brasília.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador encaminhou em 28 de julho de 2010 a Indicação nº 2.887/2010 (cópia anexa), solicitando providências do Poder Executivo no sentido de viabilizar a recuperação de aproximadamente 15º metros de pavimento asfáltico da Rua Maria Conceição Lemos, localizada no Jardim Brasília.

Não tendo sido atendido o pedido feito através da Indicação nº 2.887/2010, este Vereador elaborou o Requerimento nº 165/2010 (cópia anexa), em 04 de agosto de 2010, o qual foi aprovado por unanimidade pelo Plenário da Câmara Municipal e encaminhado ao Sr. Prefeito, para que se dignasse informar se tinha conhecimento da situação e quando as obras seriam iniciadas.

Constava, ainda, no referido Requerimento, a informação que a Rua Maria Conceição Lemos já se encontrava em péssimas condições há 8 meses, em razão da falta de galerias para escoamento de águas pluviais.
Em resposta ao Requerimento 165/2010, o Sr. Prefeito encaminhou o Ofício nº 702/10-GP, juntamente com manifestação do Sr. Marcelo Renato Miguel Cardoso, onde o mesmo informou que houvera ajustado com a empresa responsável pela execução das obras a recuperação das vias públicas para o mês de setembro de 2010.

Entretanto, apesar do pavimento das Ruas Maria Conceição Lemos e José Marigliani se encontrarem em péssimas condições há mais de 14 meses, e apesar desse Vereador ter encaminhado diversos documentos reivindicado a melhoria em questão, até a presente data nada foi feito e os moradores daquela Comunidade têm cobrado, com toda justiça, um solução para o problema, pois estão enfrentando muitos transtornos para poderem trafegar com seus veículos nos locais apontados.

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Tendo em vista o precário estado em que se encontram os pavimentos asfálticos das Ruas Maria Conceição Lemos e José Marigliani e levando em conta as diversas reivindicações feitas por este Vereador para a recuperação das vias públicas, por que motivo as obras ainda não foram realizadas?

2. Qual a data prevista para o início das obras de recuperação do asfalto das Ruas Maria Conceição Lemos e José Marigliani, localizadas no Jardim Brasília?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de janeiro de 2011.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 00219/2011
