REQUERIMENTO Nº 00020/2011
Solicita informações sobre as obras de reforma e ampliação da EMEF Profª. Carmem Lúcia B. C. de Brito, Vila Amaral.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foi publicado, recentemente, no Diário Oficial do Estado de São Paulo, um extrato de licitação da Prefeitura de São Roque, sobre a contratação de empresa para a execução das obras de reforma e ampliação da EMEF Professora Carmem Lúcia B. C. de Brito, localizada na Vila Amaral. De acordo com o extrato, a construtora contratada foi a Esteves & Amorim, pelo valor de R$ 3.160.799,40, valor aparentemente excessivo para a reforma de um único próprio público. 
Uma vez ser função precípua dos Vereadores fiscalizar os gastos do Poder Executivo e zelar pelo bom investimento dos recursos públicos, torna-se fundamental esclarecer a população sobre a natureza de tais gastos, de forma detida, atentando sempre para os princípios do Zelo e da Transparência.

Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Está correto o valor publicado no Diário Oficial?

2. Qual o valor da obra por metro quadrado?

3. Enviar a esta Casa de Leis cópia do processo licitatório, bem como do contrato com a empresa acima citada.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de janeiro de 2011.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 00524/2011
