REQUERIMENTO Nº 00022/2011
Solicita cópia do contrato em vigência entre a Prefeitura da Estância Turística de São Roque e a empresa prestadora do serviço de coleta de lixo no Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que alguns munícipes vieram até este Vereador para reclamar dos serviços prestados pela empresa responsável pela coleta do lixo em nosso Município. 
Tendo em vista que a fiscalização dos atos e serviços prestados Poder Executivo, mesmo os realizados através de empresas terceirizadas, é função precípua do Vereador, faz-se necessária a análise do contrato firmado entre a municipalidade e a empresa responsável pela coleta do lixo, para que se verifique se o que fora acordado entre as partes vem sendo cumprido com relação a prestação desse importante serviço público.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia do contrato em vigência entre a Prefeitura da Estância Turística de São Roque e a empresa prestadora do serviço de coleta de lixo.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de janeiro de 2011.
MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)
Vereador 
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