REQUERIMENTO Nº 00025/2011
Solicita informações sobre a possibilidade do Poder Executivo interceder junto à Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, para que seja instalada uma unidade do IML no Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o nosso município ainda não conta com uma sede do Instituto Medido Legal (IML) que atenda as necessidades da população de São Roque e região;

Considerando que o Instituto Médico Legal é um órgão subordinado à Secretaria de Estado da Segurança Pública (SESP), que presta serviços de Polícia Científica na área de Medicina Legal, realizando perícias médico-legais em cadáveres, partes de corpos, ossadas completas ou não, e em pessoas vivas, além de exames complementares (laboratoriais) nas áreas de anatomia patológica, toxicologia, química legal e sexologia forense, requisitadas por autoridades policiais e judiciárias, necessárias ao esclarecimento dos processos policiais, judiciários e administrativos;

Considerando que por ser um serviço técnico-científico à disposição da polícia e do judiciário, especialmente, o IML emite laudos sigilosos que representam peças fundamentais nas investigações, inquéritos e demais encaminhamentos jurídicos;

Considerando que o nosso município é atendido por Sorocaba, o que gera muitas dificuldades, pois muitas vezes por falta de condução apropriada para levar o corpo, este é encaminhado só no dia seguinte ao pedido do exame necroscópico, nos casos de morte previstos em lei para a necropsia no IML, como morte violenta (por acidentes de trânsito, de trabalho, homicídios, suicídios, etc.), morte suspeita e morte natural de indivíduo não identificado. E também pela dificuldade da liberação dos corpos, pois em alguns casos, chega a demorar até três dias para serem liberados.
Diante do exposto, a instalação de uma unidade do IML em São Roque agilizaria este serviço, beneficiando o nosso município e algumas cidades vizinhas.

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Executivo Municipal interceder junto à Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo para a instalação de uma unidade do IML em nosso município para atender à nossa microrregião (São Roque, Mairinque, Alumínio, Ibiúna e Araçariguama)?

2. Se positivo, favor informar as medidas que serão tomadas, e quando o Executivo encaminhará esta solicitação ao órgão competente?

3. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de fevereiro de 2011.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 00806/2011
