REQUERIMENTO Nº 00026/2011
Solicita informações referentes ao cronograma de revisão do Plano Diretor.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Artigo 141 da Lei Complementar nº 39/2006, que “Institui o Plano Diretor do Município da Estância Turística de São Roque e dá outras providências”, pressupõe:
“Art. 141. O Plano Diretor deverá ser objeto de revisões periódicas ordinárias, a cada quatro anos, a serem efetuadas durante o segundo ano de cada mandato do Executivo Municipal”.

A execução da revisão prevista por tal artigo é fundamental para garantir a organicidade e adaptabilidade do Plano Diretor de nosso Município, possibilitando que o mesmo se mantenha sempre atual às necessidades presentes da cidade e de seus moradores. Evitar tais revisões periódicas estimulariam a caducidade precoce do referido plano, pondo em risco esta importante ferramenta de planejamento urbano.
Ora, de acordo com o prazo estipulado por Lei, tal revisão deveria ter ocorrido até novembro do ano passado. No entanto, nada fora realizado, denotando que atualmente o referido prazo encontra-se vencido.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura elaborou um cronograma que norteie a elaboração do Projeto de Revisão do Plano Diretor outrora previsto para 2010?
2. Se sim, favor enviar cópia de tal cronograma.

3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de fevereiro de 2011
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 00850/2011
