REQUERIMENTO Nº 00031/2011
Solicita informações sobre a quantidade de bicos de luz instalados, após a implantação da CIP, em nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, através da Lei Complementar nº 35, de 28/09/2005, foi instituído no Município de São Roque a Contribuição para Custeio do Serviço de Iluminação Pública – CIP;
Considerando que o referido serviço compreende a iluminação de vias, logradouros, e demais bens públicos, bem como a instalação, manutenção, melhoramento e expansão da rede de iluminação pública, além de outras atividades a estas correlatas;  
Considerando, finalmente, que, após a implantação da CIP, muitas vias públicas e bairros de nosso Município passaram a contar com rede e instalação de iluminação pública, beneficiando, assim, inúmeros munícipes que reivindicavam há muito tempo tal benfeitoria;
Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quantos bicos de luz foram instalados em nosso Município após a implantação da CIP – Contribuição para Custeio do Serviço de Iluminação Pública?
2. E quantos bicos de luz foram instalados antes da criação da CIP?
3. Qual o consumo e gasto/mês com a iluminação pública em nosso Município?   
4. Qual é o saldo atual da arrecadação da CIP e onde a atual Administração pretende investir tais recursos?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de fevereiro de 2011.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 01054/2011
