REQUERIMENTO Nº 00034/2011
Solicita informações sobre o porquê da paralisação das obras da Estrada vicinal dos Venâncios e trecho de 5,30 Km da Estrada do Vinho com a EMEIF Mirim no Distrito de Canguera. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, no final do ano passado, foram iniciadas as obras de recapeamento da Estrada Vicinal dos Venâncios e trecho de 5,30 Km da Estrada do Vinho com a EMEIF Mirim, Distrito de Canguera, conforme autorização prevista na Lei nº 3.441, de 13/04/2010, ou seja, através de convênio entre o Executivo Municipal e o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER/SP;   
Considerando já terem sido realizados serviços de drenagem em alguns trechos da mencionada estrada (conforme mostram fotos anexas); 
Considerando que já foram feitas correções em diversos trechos da via pública em tela para viabilizar o recapeamento;
Considerando, ainda, que após a execução de tais serviços, não se vê mais funcionários nem máquinas da empresa responsável trabalhando no local para fazer o devido e esperado recapeamento;      
Considerando, finalmente, que os usuários da referida estrada reivindicam a retomada das obras por serem importantes e necessárias para beneficiar toda aquela região. 

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, no sentido de seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para questionar junto ao DER/SP, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. A Prefeitura tem conhecimento dos motivos da paralisação das obras de recapeamento da Estrada vicinal dos Venâncios e do trecho de 5,30 Km da Estrada do Vinho com a EMEIF Mirim no Distrito de Canguera?  
2. A Prefeitura já solicitou à empresa responsável a retomada das obras? 
3
Informar a esta Casa de Leis o nome do responsável designado pela Prefeitura para acompanhamento e fiscalização da obra em questão.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de fevereiro de 2011
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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