REQUERIMENTO Nº 00036/2011
Solicita informações a respeito da pavimentação asfáltica e melhorias na iluminação pública da Rua Dr. Fleury.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Rua Dr. Fleury, localizada no Jardim Finatti, apesar de ser uma das poucas vias públicas do Município a ser pavimentada com lajotas, possui atualmente um tráfego muito intenso de veículos devido às escolas ali localizadas.
Considerando que muitas vezes, ao longo dos anos, as lajotas que pavimentam a via pública em questão foram removidas para realização de serviços da SABESP, e isso contribuiu para que hoje o leito carroçável da Rua esteja totalmente irregular, causando transtornos às pessoas que precisam trafegar pelo local.
Considerando, ainda, que apesar da via pública encontrar-se localizada em área central do Município, tem a iluminação pública bastante deficiente, causando insegurança às pessoas que ali residem.

Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal proceder a pavimentação asfáltica da Rua Dr. Fleury?
2. Em caso positivo para quando está prevista a obra?

3. Em caso negativo justificar.
4. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal melhorar a iluminação pública da Rua Dr. Fleury?

5. Em caso positivo quando?

6. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de fevereiro de 2011.
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 

PROTOCOLO Nº 01164/2011
