REQUERIMENTO Nº 00040/2011
Solicita informações sobre a possibilidade do asfaltamento da Rua Erlindo José da Silva, Bairro Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a atual Administração vem realizando algumas obras de pavimentação asfáltica em vias públicas de nosso Município;
Considerando que esse tipo de benfeitoria constitui num dos maiores anseios de moradores de qualquer bairro, haja vista que a pavimentação além de valorizar o local em que moram, também traz grande conforto, pois eles passam a viver longe da poeira em dias de sol ou da lama e do barro em dias de chuva;    
Considerando, finalmente, que seria importante também atender e contemplar os moradores da Rua Erlindo José da Silva, Barro Guaçu, com o asfaltamento da referida via pública; aliás, antiga e justa reivindicação dos mesmos.   
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a atual Administração realizar a pavimentação asfáltica da Rua Erlindo José da Silva no Bairro Guaçu?  
2. Em caso positivo, a Prefeitura tem previsão para a realização da obra em questão?
3. Em caso negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de fevereiro de 2011
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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