REQUERIMENTO Nº 00041/2011
Solicita informações sobre a possibilidade da pavimentação asfáltica do trecho compreendido entre o ponto final do ônibus da linha Alpes do Guaçu até a Rua Pedro da Silva, Bairro do Guaçu.  
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a atual Administração realizou a pavimentação asfáltica da Estrada do Condor, Bairro do Guaçu; 
Considerando que essa obra foi uma luta de muito tempo deste Vereador em prol da comunidade ali residente, conforme comprova matéria anexa;
Considerando que ficou faltando, para completar a referida obra, pavimentar igualmente o trecho compreendido entre o ponto final do ônibus que atende o Bairro Alpes do Guaçu e a Rua Pedro da Silva;
Considerando, finalmente, ser muito importante também para os moradores residentes nesse trecho receber do Poder Público o mesmo tipo de benfeitoria;  
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Existe a possibilidade da Prefeitura também realizar a pavimentação asfáltica do trecho supracitado, ou seja, do ponto final do ônibus que atende o Alpes do Guaçu até à Rua Pedro da Silva, Bairro do Guaçu?
2. Em caso positivo, qual a previsão para a realização dessa obra?
3. Em caso negativo, explicar o porquê.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de março de 2011
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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