REQUERIMENTO Nº 00045/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de uma unidade do PROCON em nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em uma cidade turística como a nossa onde o setor de serviços ostenta importância ímpar na economia local, é de suma importância o resguardo dos direitos do consumidor, o que em si já justifica a instalação de uma unidade do Procon em São Roque. Em razão disso, em 2009 e 2010 este Vereador elaborou Requerimentos visando à efetiva implantação de uma unidade do Procon em nosso Município, o que reitera pelo presente devido à importância do assunto.
Parece-nos não haver interesse do Poder Executivo em se empenhar para a efetiva implantação de uma unidade do Procon em nossa cidade, o que prejudica os munícipes consumidores que eventualmente forem lesados nas relações de consumo.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA e JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Pretende o Poder Executivo Municipal implantar unidade do PROCON em nosso Município neste exercício?

2. Se sim, em qual prazo?

3. Se não, quais são as razões que impedem a imediata instalação de tal entidade em nosso município?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de março de 2011.
	ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Vereador
	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador


PROTOCOLO Nº 01495/2011 *
