REQUERIMENTO Nº 00047/2011
Solicita informações sobre o cumprimento da Lei nº 3.467/10, de 14/06/2010 que “Dispõe sobre a participação de artistas oriundos de São Roque em eventos de caráter artístico realizados neste município”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No intuito de apoiar os artistas do nosso Município, este Vereador elaborou o Projeto de Lei nº 26/10 que se transformou na Lei Municipal nº 3.467/2010, de 14 de Junho de 2010 (cópia anexa). Infelizmente essa Lei não está sendo cumprida devido à Prefeitura não fiscalizar e não exigir que em eventos musicais, teatrais, de dança e em quaisquer outros eventos de caráter artístico ou cultural haja a participação de músicos, cantores, conjuntos musicais ou artistas oriundos da nossa querida cidade: São Roque.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura pretende cumprir a referida Lei que “Dispõe sobre a participação de artistas oriundos de São Roque em eventos de caráter artístico realizados neste Município”?
2. Se positivo, há data prevista para o início do cumprimento dessa Lei?
3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de março de 2011.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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