REQUERIMENTO Nº 00048/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de mudança do local de funcionamento da COOPER-SOL (COOPERATIVA SOLIDÁRIA DE CATADORES DE RECICLÁVEL DE SÃO ROQUE).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os serviços de reciclagem prestados pela Cooper-Sol (Cooperativa Solidária de Catadores de Reciclável de São Roque) são de extrema importância para a nossa cidade, pois, contribuem com a preservação do meio ambiente, geram emprego e renda, resgatam a dignidade dos catadores, dentre outros benefícios. 
No entanto, essa cooperativa não está operando em sua capacidade máxima, devido ao local em que se encontra ser pequeno para a estocagem dos materiais recicláveis, como pode ser visto nas fotos anexas.  Sem espaço para armazenamento a coleta às vezes é suspensa, o que resulta em prejuízos para o meio ambiente, sociedade, principalmente para os catadores da cooperativa e suas famílias. 

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Executivo disponibilizar novo local para nele ser transferida a Cooper-Sol?
2. Se positivo, informar se está sendo ou se já foi elaborado estudo para definir o local?

3. Se negativo, justificar.

4. Qual a data prevista para a efetiva transferência da cooperativa para um local adequado?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de Março de 2011.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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