REQUERIMENTO Nº 00056/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de realização de motonivelamento, colocação de grama e de traves no campo de futebol localizado na Rua Jorge Araújo, Vinhas do Sol, Distrito de Mailasqui.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O campo de futebol localizado na Rua Jorge Araújo, Vinhas do Sol, Distrito de Mailasqui, se encontra em péssimo estado de conservação devido à falta de manutenções periódicas, inviabilizando a prática de jogos. Isso resulta em justas reclamações dos jogadores e admiradores do futebol, além do prejuízo para toda a comunidade, pois o esporte traz inúmeros benefícios, dentre os quais podemos citar a diminuição de gastos com tratamentos de saúde e a redução do número de jovens que ingressam no “mundo das drogas”.  
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Executivo proceder à realização de motonivelamento, colocação de grama e de traves no campo de futebol localizado na Rua Jorge Araújo, Vinhas do Sol, Distrito de Mailasqui?
2. Se positivo, informar a data prevista para início dessas benfeitorias.

3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de Março de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 01749/2011
