REQUERIMENTO Nº 00058/2011
(Comissão Especial de Inquérito)

Solicita prorrogação por mais 15 dias do prazo de funcionamento da Comissão Especial de Inquérito instituída pela Portaria nº 085/2010-L, para apurar de eventuais irregularidades na execução de serviços de pavimentação asfáltica na Estância Turística de São Roque.
A presente Comissão Especial de Inquérito foi instituída pela Portaria nº 085-L, de 25 de outubro de 2010, para apurar de eventuais irregularidades na execução de serviços de pavimentação asfáltica na Estância Turística de São Roque, especialmente das obras realizadas no Jardim Brasília, Distrito de Mailasqui e Estrada do Saboó.
O artigo 3º da citada portaria estabeleceu como prazo de funcionamento dos trabalhos da Comissão o Prazo de 90 (noventa) dias, contados de sua instalação.

Nesse sentido, descontados os dias de recesso parlamentar, a Comissão deveria encerrar seus trabalhos no dia 30 de março de 2011, entretanto, não será possível apresentar o Relatório Final dos fatos apurados no prazo estabelecido, sendo necessária a prorrogação de seu funcionamento por 15 (quinze) dias.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, JÚLIO ANTONIO MARIANO e ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, na condição de Membros da COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO instituída pela Portaria nº 085/2010-L, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes: 
1. A prorrogação, nos termos do artigo 132 do Regimento Interno da Câmara, por mais 15 (dias), do prazo de funcionamento dos trabalhos da Comissão Especial de Inquérito, a contar do dia 30 de março de 2011.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de março de 2011.
	RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

Presidente CEI
	JÚLIO ANTONIO MARIANO

Vice-Presidente CEI
	ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Secretário CEI


PROTOCOLO Nº 01771/2011
