REQUERIMENTO Nº 00059/2011
Solicita informações sobre a cessão de área localizada atrás do prédio da Prefeitura, onde antes funcionava o Grêmio Recreativo dos Servidores Públicos, para a instalação do Corpo de Bombeiros de nosso Município. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que no dia 13 de março de 1999, portanto há doze anos, a sede do Posto do Grupamento do Corpo de Bombeiros foi inaugurada em nosso Município;

 Considerando que a referida entidade desde então vem prestando importantes e relevantes serviços à nossa comunidade, seja no combate constante a incêndios, seja no socorro e auxílio a munícipes nas mais variadas situações de perigo;
Considerando, finalmente, que o local onde atualmente funciona o Corpo de Bombeiros em nossa Cidade, tornou-se inadequado, sendo, portanto, necessário encontrar outro local para instalação de uma nova sede em nosso Município;    
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Administração Municipal transferir o Posto do Corpo de Bombeiros do atual local para o prédio onde antes funcionava o Grêmio Recreativo dos Servidores Públicos?   
2. Se positivo, existe uma previsão de quando tal mudança poderá acontecer?
3. Em caso negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de março de 2011
MILTON BRASIL CAVALCANTE
Vereador 
PROTOCOLO Nº 01802/2011
