REQUERIMENTO Nº 00062/2011
Solicita estudos visando à regularização do trânsito na entrada e saída da Escola SESI, Jardim Carambeí.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o fluxo de veículos é muito intenso nos horários de entrada e saída da Escola SESI, localizada no Jardim Carambeí, o que gera muita confusão, tanto para os motoristas, como para pedestres, haja vista, também ser considerável o número de pessoas que transitam no local nesses horários, muitas delas com crianças pequenas;

Considerando que é de grande importância a presença de um guarda municipal para disciplinar o trânsito nesses horários, pois isso inibiria os abusos de velocidade e o desrespeito na utilização da via pública, principalmente em se tratando de uma escola, e também proporcionaria mais segurança aos munícipes que transitam pelo local, é que:

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1.
Existe a possibilidade da Prefeitura, através do Departamento de Trânsito, realizar estudos para disciplinar o trânsito nos horários de entrada e saída da Escola SESI no Jardim Carambeí? 

2.
Se positivo, quando o Executivo poderia estar tomando esta providência? Favor encaminhar a esta Casa informações detalhadas a respeito do estudo realizado.

3.
Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de março de 2011.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador
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