REQUERIMENTO Nº 00064/2011
Solicita cópia do Contrato firmado entre o Executivo e a Conslac referente à prestação de serviços funerários em nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No intuito de proporcionar melhorias à população em geral, a começar com benfeitorias no Velório Distrital de São João Novo que não conta sequer com sofá, nem divisórias para separar as famílias e parentes que velam seus entes queridos nos momentos que antecedem a despedida definitiva, este Vereador está elaborando estudo cuja conclusão só será possível após ter em mãos o Contrato firmado entre o Executivo e a CONSLAC referente à prestação de serviços funerários em nosso Município.         

Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Enviar do Contrato firmado entre o Executivo e a empresa CONSLAC referente à prestação de serviços funerários no nosso Município.
2. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de abril de 2011.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
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