REQUERIMENTO Nº 00067/2011
Solicita a implantação abrigo para usuários de ônibus em ponto localizado na Rua Amador Bueno, Centro, ao lado do Centro de Formação de Condutores.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ao lado do Centro de Formação de Condutores, localizado na Rua Amador Bueno, há um ponto de ônibus que quase sempre está lotado de pessoas que aguardam os ônibus que as transportarão às cidades de Sorocaba, Mairinque e Alumínio. Essas pessoas ficam expostas às mais diversas condições climáticas, tais como sol forte, sereno e, nos dias chuvosos são inúmeros os transtornos e o sofrimento das mesmas, principalmente dos idosos, mães com filhos pequenos no colo e portadores de necessidades especiais.
Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há interesse de o Executivo em colocar um abrigo para usuários de transporte coletivo no ponto de ônibus localizado ao lado do Centro de Formação de Condutores na Rua Amador Bueno?

2. Se afirmativo, qual o prazo para a construção?
3. Se negativo, justificar e informar se existe um local próximo onde o ponto possa ser construído. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de abril de 2011.
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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