REQUERIMENTO Nº 00069/2011
Solicita cópia do Protocolo de Adesão da Estância Turística de São Roque ao Projeto “Município Verde Azul” da Secretaria Estadual do Meio Ambiente. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Projeto “Município Verde Azul” da Secretaria Estadual do Meio Ambiente dá ênfase às políticas ambientais de forma descentralizada. Para isso exige a participação dos Municípios, incentivando-os a participar de ações integradas com o Governo Estadual.

Conforme informado pela Secretaria do Meio Ambiente: “A gestão ambiental compartilhada cria uma responsabilidade mútua, exigindo o desenvolvimento de competência gerencial nos municípios, cabendo ao Estado, por intermédio da Secretaria do Meio Ambiente e dos órgãos a ela vinculados, prestar colaboração técnica e treinamento às equipes locais. Aos municípios, cabe constituir a estrutura executiva com capacidade e autonomia para comandar as ações ambientais locais, permitindo no sistema de administração a participação da Câmara de Vereadores e das entidades civis, ambientalistas ou de representação da cidadania. Supõe-se a aprovação de legislação ambiental própria ao município, para dar o necessário suporte institucional às ações e atividades locais de proteção ao meio ambiente, compatibilizada com a legislação federal e estadual existente.”
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

...continuação do REQUERIMENTO Nº 00069/2011

1. Enviar cópia do Protocolo de Adesão da Estância Turística de São Roque do Projeto “Município Verde Azul” feito junto à Secretaria Estadual do Meio Ambiente, bem como cópia do respectivo Termo de Convênio firmado.
2. Em caso negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de abril de 2011.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02130/2011-VTC
