REQUERIMENTO Nº 00072/2011
Solicita informações sobre as vias públicas onde ainda falta ser concluída a implantação de rede de água, no Jardim Santa Vitória, Bairro da Campininha.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando a importância de garantir água canalizada ao consumo humano que atenda aos padrões de potabilidade e que esteja sujeita ao controle e vigilância previstos pela legislação e pelas normas específicas, como medida de prevenção de doenças e de promoção da saúde;

Considerando que o Jardim Santa Vitória conta hoje com um considerável número de moradores e que nem todas as Ruas do Bairro contam com o benefício da água encanada, o que gera enormes transtornos para os munícipes que ali residem, fato que requer uma solução o mais breve possível, é que: 

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar quantas e quais são as vias públicas em que falta ser concluído o serviço de implantação de rede de água no Jardim Santa Vitória, Bairro da Campininha? 

2. O Poder Executivo pretende dar continuidade a este serviço, beneficiando assim, a comunidade do referido Bairro?

3. Em caso positivo, quando?

4. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de abril de 2011.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador 
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