REQUERIMENTO Nº 00074/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de construção de passarela para travessia de pedestres sobre a Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, para atender os alunos da Escola do SESI e a Comunidade do Jardim Boa Vista.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Avenida Prefeito Bernardino de Lucca é uma importante via de interligação das Rodovias Presidente Castelo Branco e Raposo Tavares, contando, portanto, com um grande fluxo de veículos, especialmente caminhões de carga.
Considerando que a Escola do SESI foi transferida para um novo prédio, localizado na Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, fazendo que muitas das crianças que lá estudam tenham que atravessar essa via pública de intenso movimento, colocando suas vidas em risco.

Considerando que uma boa alternativa para acabar com o risco de acidentes e atropelamentos seria construir uma passarela para travessia de pedestres entre a escola do SESI e o Jardim Carambeí, sobre a Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, o que evitaria que as crianças precisassem dividir o asfalto com os carros e caminhões.
Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA e JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura proceder a construção de uma passarela para travessia de pedestres sobre a Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, nas proximidades da Escola do SESI?
2. Em caso positivo existe previsão para o início das obras?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de abril de 2011.
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