REQUERIMENTO Nº 00075/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de recapeamento da Estrada da Ponte Lavrada (Estrada da Aeronáutica) Alto da Serra.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Estrada da Ponte Lavrada, conhecida também como Estrada da Aeronáutica, é uma das mais importantes vias de acesso do bairro Alto da Serra, caminho indispensável para um sem número de residências. Lamentavelmente, as condições da pavimentação asfáltica da referida via estão precárias, o que gera inúmeros transtornos todos que por ali circulam diariamente.
O recapeamento da referida via é necessidade que se faz urgente e medida ansiada por toda a população local.

Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. É intenção dessa Administração proceder, com recursos próprios, ou decorrentes governos Estadual ou Federal, o início das obras de recapaemanto da Estrada da Ponte Lavrada (Estrada da Aeronáutica), no bairro Alto da Serra?
2. Se sim, em qual prazo?

3. Se não, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de abril de 2011.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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