REQUERIMENTO Nº 00076/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação do serviço de “Médico da Família” no Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Programa Médico da Família tem por objeto cuidar da saúde das pessoas que moram mais afastadas das unidades de Saúde, disponibilizando atendimento ágil e eficiente aos moradores. As equipes formadas por pelo menos um médico clínico-geral e um auxiliar de enfermagem vão até as casas, conversam com os moradores, fazem exames, diagnósticos e acompanham a evolução da saúde de toda a família.

É importante destacar que muitas pessoas deixam de ir ao médico por sentirem “apenas uma dorzinha”, ou não apresentarem sintomas da doença, como por exemplo, pode ocorrer com o diabetes e a hipertensão que são doenças perigosíssimas e responsáveis por inúmeras mortes. Muitas vidas podem ser poupadas com os trabalhos do “Médico da Família”, principalmente porque os profissionais envolvidos têm a oportunidade de conhecer as situações que envolvem os moradores e acompanhar a evolução da saúde de toda a família, realizando principalmente ações preventivas.
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Executivo implantar o programa “Médico da Família” no Distrito de São João Novo?
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2. Se afirmativo, a partir de que data os moradores do Distrito de São João Novo poderão contar com a(s) equipe(s) do programa “Médico da Família”?
3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de abril de 2011.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
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