REQUERIMENTO Nº 00077/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de pavimentação da Estrada José Silvestre da Rocha, bairro Juca Rocha.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Estrada José Silvestre da Rocha, conhecida também como Estrada Juca Rocha, dá acesso à EMEF “Professor Joaquim Silveira Santos”. Menos de quinhentos metros localizada da Rodovia Raposo Tavares a referida via não conta com o beneficio da pavimentação asfáltica.
Se considerarmos o elevado número de veículos que pela Rodovia Raposo Tavares acessam a Estrada José Silvestre da Rocha com destino àquela unidade escolar, vislumbramos a real necessidade de pavimentação daquela Estrada ao menos até a EMEF “Professor Joaquim Silveira Santos”.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há intenção do Poder Executivo em proceder a pavimentação asfáltica da Estrada José Silvestre da Rocha?
2. Se sim, em qual prazo?

3. Caso não seja possível a pavimentação de toda a Estrada, existe a possibilidade de proceder o asfaltamento da referida via no trecho que tem início na Rodovia Raposo Tavares e término na EMEF “Professor Joaquim Silveira Santos”?
4. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de abril de 2011.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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