REQUERIMENTO Nº 00078/2011

Solicita informações sobre o número de atendimentos realizados nos serviços ambulatoriais e médico-hospitalares efetuados pela Santa Casa de São Roque aos munícipes do Município de Mairinque.  

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Santa Casa de Misericórdia de São Roque está funcionando além da sua capacidade, gerando muitos transtornos aos nossos munícipes, devido ao grande número de pessoas para serem atendidas;

Considerando que este Vereador procurou se informar do motivo de tanta demora no atendimento, e foi informado que o motivo era devido ao grande número de munícipes dos municípios vizinhos, principalmente dos Municípios de Mairinque, Alumínio, Araçariguama e Ibiuna.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual o número de atendimentos ambulatoriais e médico-hospitalares prestados pela Santa Casa aos munícipes dos Municípios de Mairinque, Alumínio, Araçariguama e Ibiuna através do Pronto Atendimento, de 1º a 31 de março de 2011? 

2. Favor encaminhar a relação dos atendimentos diários realizados, especificando dia a dia do mês em questão. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de abril de 2011.

João Paulo de oliveira

Vereador 

PROTOCOLO Nº 02422/2011
