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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00079/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de uma praça com equipamentos de exercícios para idosos no nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A prática de exercícios físicos torna o organismo mais resistente, previne uma série de doenças trazendo benefícios para a saúde das pessoas. No entanto, o nosso Município não conta com nenhuma praça com equipamentos adequados para pessoas idosas praticarem atividades físicas. Há várias praças em nossa cidade que podem receber tais equipamentos, o que, se for feito, trará melhorias na qualidade de vida de centenas de pessoas.  
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Executivo implantar equipamentos adequados para idosos praticarem atividades esportivas em praça do nosso Município?
2. Se afirmativo, qual a data prevista para a implantação desses equipamentos e em que praça eles serão instalados?

3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de abril de 2011.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02504/2011-VTC
