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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00082/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de criação de um “Conselho Municipal de Combate à Violência Contra a Mulher”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Infelizmente a violência contra a mulher tem crescido em ritmo assustador em todo o país, e, no nosso Município não tem sido diferente. Principalmente nos bairros mais populosos e carentes são constantes as agressões contra as mulheres. É necessário a criação de um órgão municipal que ajude no combate à violência contra a mulher, de modo a prevenir, orientar e se necessário intervir efetivamente, dentro das suas competências, para que a mulher seja respeitada e tenha sua integridade física e psíquica preservadas.  
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Executivo elaborar e enviar a esta Casa Projeto de Lei dispondo sobre a criação de “Conselho Municipal de Combate à Violência Contra a Mulher”?
2. Se afirmativo, informar um prazo para a elaboração e envio do referido projeto a esta Casa para apreciação.
3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de abril de 2011.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02517/2011-VTC
