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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00083/2011
Solicita cópia do Termo de Convênio firmado entre a Secretaria Estadual de Segurança Pública e o Poder Executivo Municipal, conforme previsto na Lei Municipal nº 3.435/2010 referente à concessão de “pro labore” aos policiais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na intenção de incentivar os policiais militares e civis a permanecer no nosso Município, foi criada a Lei nº 3.435, de 09 de Março de 2010 (doc. 01), a qual, em seu Art. 8º, prevê a celebração de convênio entre o Poder Executivo e a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo. 

Posteriormente o Executivo editou o Decreto nº 7094/2010, de 13/12/2010 (doc. 02), regulamentando a citada Lei nº 3.435/10.

Ocorre que este Vereador foi procurado por policiais e autoridades da área de segurança pública que fizeram vários questionamentos, sendo que algumas perguntas não puderam se respondidas de imediato em razão deste Vereador não ter em mãos o documento ora solicitado. 

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Enviar cópia do Termo de Convênio firmado entre o Poder Executivo e a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo para a concessão de “pro labore” aos policiais militares e civis em exercício no Município de São Roque, conforme previsto na Lei 3.435/10.

2. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de Abril de 2011.

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador 

PROTOCOLO Nº 02528/2011-VTC
