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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00088/2011
Solicita informações visando que o Procon Itinerante venha ao nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, em uma cidade turística como a nossa onde o comércio e a prestação de serviços são de importância ímpar na economia local, é de suma importância o resguardo dos direitos do consumidor, o que em si já justifica a instalação do Procon em São Roque. 

Considerando que havia recurso disponível em 2008 para a construção da Sede do Procon, de acordo com a Lei Orçamentária aprovada por esta Casa de Leis.

Considerando finalmente que o Procon Itinerante beneficia os consumidores de cidades como a nossa que, infelizmente, ainda não tem uma unidade do Procon.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Executivo adotar as providências para que o Procon Itinerante venha ao nosso Município?
2. Se afirmativo, informar quais as providências que estão sendo adotadas e a data em que o Procon Itinerante estará no nosso Município.
3. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de abril de 2011.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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