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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00107/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de construção de um centro desportivo e de lazer no Parque Primavera, Bairro Gabriel Piza.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Sem dúvida o esporte é uma das melhores formas de diminuir a criminalidade, aumentar a qualidade de vida e promover a integração social de um indivíduo em uma sociedade. A influência do esporte pode fazer com que os números relacionados à  marginalidade decresçam drasticamente.

Por sua vez, o lazer também proporciona benefícios ao ser humano, dentre os quais podemos citar a sensação de bem-estar.
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY e JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Executivo pretende construir um centro desportivo e de lazer no Parque Primavera, Bairro Gabriel Piza?
2. Se negativo, justificar.
3. Se afirmativo, informar se já está sendo elaborado o projeto ou se há projeto pronto e qual a data prevista para o início das obras? 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de maio de 2011.
	RAFAEL MARREIRO DE GODOY

Vereador 
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Vereador 
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