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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00114/2011
Solicita cópia do Processo Administrativo nº 6.548/2001 e demais documentos relativos à doação de imóvel público à empresa Sfera Indústria e Comércio Ltda.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A doação de bem público é com freqüência adotada pelo poder público com relação a bens públicos móveis e imóveis, porém com modificações com relação à prática entre particulares, que são impostas ao poder público por força de princípios constitucionais como os da motivação, da finalidade e do interesse público, os quais em seu conjunto, aliados a outros ainda,  exigem a evidenciação do interesse público naquelas doações.  

Dentre tais condições é praticamente uniforme a previsão legislativa  de que a doação de imóveis pela Administração pública a particulares deve ser precedida por lei autorizativa específica, licitação e contrato, sendo esse último  a própria escritura por instrumento público, da qual deve figurar obrigatoriamente – essa costuma ser a regra local - ou todo o  texto da lei ou ao menos os obrigatórios encargos do donatário. 

É regra pacificamente adotada a de que não pode haver doação de imóveis públicos sem a previsão de encargos de interesse público a serem cumpridos pelo donatário em prazo predeterminado em lei, pena de reversão ou retrocessão do bem ao poder público. 

Nesse sentido, o Poder Executivo Municipal procedeu, no ano de 2002, a doação de imóvel público com área de 6.804,54 m2, localizado no Bairro do Marmeleiro, à empresa Sfera Indústria e Comércio Ltda., o que pode ser verificado pela cópia da Escritura Pública de Doação anexa.

Entre os deveres conferidos ao Prefeito Municipal através da Lei Orgânica do Município está o de prestar as informações e encaminhar os documentos quando solicitados:

“Art. 94.   São, entre outros, deveres do Prefeito:

I ...

...

IV - atender às convocações, prestar esclarecimentos e informações, e encaminhar os documentos, no tempo e forma regulares, solicitados pela Câmara Municipal; 
V...

...” (grifo meu)
Dessa maneira, tendo em vista o interesse público, e em virtude de ser função precípua do Vereador fiscalizar os atos do Poder Executivo nos assuntos inerentes à Municipalidade, faz-se necessária a análise de todos os documentos ensejadores da doação em tela.

Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Solicito, nos termos do inciso IV, do artigo 94, da Lei Orgânica Municipal, cópia do Processo Administrativo nº 6.548/2001 (o qual consta na Escritura Pública de Doação) e de todos os documentos (leis, decretos, etc.) relativos à doação do bem público em questão à empresa Sfera Indústria e Comércio Ltda.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de maio de 2011.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

Vereador 

PROTOCOLO Nº 03162/2011

