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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00115/2011
Solicita cópia do contrato firmado entre a Secretaria de Transportes do Estado de São Paulo e a empresa Terrabrás, referente à pavimentação asfáltica da Estrada do Vinho.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Chegou ao conhecimento deste Vereador que a Prefeitura firmou contrato com a Secretaria de Transportes do Estado de São Paulo e a empresa Terrabrás, referente ao asfaltamento da Estrada do Vinho, sendo que posteriormente este Vereador foi procurado por munícipes que fizeram vários questionamentos, os quais só poderão ser respondidos após este Vereador ter em mãos o contrato ora solicitado. 
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Enviar cópia do contrato firmado entre a Secretaria de Transportes do Estado de São Paulo e a empresa Terrabrás, referente à pavimentação asfáltica da Estrada do Vinho.

2. Em caso negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de maio de 2011.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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