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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00117/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de iluminação pública de trecho que se estende da Rua Caio Prado Júnior (antiga Estrada Santo Antonio) até a Rua Humberto de Mauro, Vila Darcy Penteado.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O trecho que se estende da Rua Caio Prado Júnior (antiga Estrada Santo Antonio) até a Rua Humberto de Mauro, Vila Darcy Penteado, infelizmente ainda não conta com iluminação pública. Devido a isso, a segurança dos moradores é colocada em risco, pois, a escuridão que toma conta do local à noite favorece as ocorrências de acidentes e possíveis ações de criminosos, motivo pelo qual vários moradores procuraram este Vereador em busca de ajuda deixando o abaixo-assinado ora encaminhado.

Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Executivo adotar as providências para a iluminação pública de trecho que se estende da Rua Caio Prado Júnior (antiga Estrada Santo Antonio) até a Rua Humberto de Mauro, Vila Darcy Penteado.
2. Se afirmativo, informar qual a data para a implantação da benfeitoria ora solicitada?
3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de maio de 2011.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 

PROTOCOLO Nº 03199/2011-VTC
