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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00119/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de recuperação do campo de areia localizado na altura do imóvel de n° 215 da Rua Thomas Antonio Gonzaga, Paisagem Colonial, bem como a instalação de alambrado ou rede protetora ao redor do mesmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Devido à falta de manutenções periódicas, o campinho de areia localizado na altura do imóvel de n° 215 da Rua Thomas Antonio Gonzaga, Paisagem Colonial, se encontra em precário estado de conservação, motivo que gera inúmeras e justas reclamações dos moradores, pois, outrora, quando em bom estado, esse campinho servia à comunidade local, sendo utilizado diariamente por crianças, jovens, adultos e até por idosos para treinos e disputa de jogos. Além disso, é antiga esta reivindicação deste Vereador como mostram as Indicações nºs 01099/2009, de 25 de maio de 2009 e 01599/2010, de 18 de janeiro de 2010 (cópias anexas).   
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Executivo pretende recuperar campo de areia localizado na altura do n° 215 da Rua Thomas Antonio Gonzaga, Paisagem Colonial, bem como efetuar a instalação de alambrado ou rede protetora ao redor do mesmo?

2. Se afirmativo, qual a data prevista para o início das referidas benfeitorias?

3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de maio de 2011.
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(donizete carteiro) 
Vereador 

PROTOCOLO Nº 03213/2011-VTC
