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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00126/2011
Solicita informações referentes à travessia de pedestres na Rodovia Raposo Tavares, entre o final da Avenida Monteiro Lobato e o início da Rua das Papoulas.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O fluxo de veículos na Rodovia Raposo Tavares, no trecho de travessia entre a Avenida Monteiro Lobato e a Rua das Papoulas (ao lado da fábrica de móveis Tecama) é muito grande, em especial nos horários de pico. O local é ponto de travessia de todos os moradores dos bairros Vila Santa Rosália, Vila Mike, Vila Amaral, Jardim Conceição e adjacências, em ambos os sentidos (Bairro/Centro e Centro/Bairro).
O risco de atropelamentos no local é imenso. Acidentes envolvendo veículos e/ou motociclistas já ocorrem com frequência no local. A implantação de uma passarela de passagem de pedestres é necessidade que se faz urgente. Medidas precisam ser adotadas com o propósito de evitar tragédias anunciadas.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiada a concessionária Grupo CCR, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe projeto para construção de passarela para passagem de pedestres na Rodovia Raposo Tavares, entre a Avenida Monteiro Lobato e a Rua das Papoulas?
2. Se sim, em qual prazo? 

3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de Maio de 2011
MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON
Vereador 
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