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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00128/2011
Solicita cópia do contrato firmado entre a Prefeitura e a empresa prestadora do serviço da reforma da Estação Ferroviária.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Recentemente tiveram início as obras de requalificação da Estação Ferroviária Central para Implantação do Trem Turístico de São Roque. Inegável é o interesse público acerca da referida obra haja vista ser assunto de interesse da coletividade.
Por esse motivo, o Vereador autor desta propositura apresentou, em outubro do ano passado, Requerimento aprovado por unanimidade dos Vereadores desta Casa no qual se solicitava cópia do contrato firmado com a empresa Teixeira Engenharia e Construtora Ltda, além do Memorial Descritivo da obra, planta e outros documentos. A Prefeitura, no entanto, não remeteu os documentos solicitados sob os argumentos de “economicidade”, informando que os documentos estavam a disposição do Vereador.
Com o advento da Emenda à Lei Orgânica nº 031/2011, não pode o Poder Executivo se escusar do envio dos documentos solicitados regularmente pela Câmara Municipal, motivo pelo qual se faz necessário o presente Requerimento.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia do contrato firmado com a empresa Teixeira Engenharia e Construtora LTDA referente às obras de requalificação da Estação Ferroviária Central, e eventuais aditamentos ao contrato, se houver.
2. Cópia do Memorial Descritivo e Planta da Obra
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de Maio de 2011
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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