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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00131/2011
Solicita a implantação de lombadas ou tachões na Avenida Brasil, principalmente em trechos próximos aos cruzamentos, escolas e demais pontos perigosos para a travessia de pedestres. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Diariamente a Avenida Brasil vem servindo como uma espécie de pista de corrida utilizada por motoristas imprudentes que excedem, em muito, a velocidade máxima permitida no local. Isso resulta em perigo aos pedestres, sendo que há vários casos de pessoas que durante a travessia foram surpreendidas por veículos em alta velocidade, tendo de desviar para não serem vítimas de atropelamentos. O risco torna-se ainda maior nos cruzamentos e em frente aos locais em que naturalmente há aglomeração de pessoas, como escolas. Somente a implantação de lombadas, tachões e/ou outros redutores de velocidade eficientes resolverão esse problema.  
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Executivo pretende implantar lombadas ou tachões ao longo da Avenida Brasil, principalmente em trechos próximos aos cruzamentos, escolas e demais pontos perigosos para a travessia de pedestres?
2. Se negativo, justificar.
3. Se positivo, informar qual a data prevista para o início das obras das citadas benfeitorias?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de maio de 2011.
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(donizete carteiro)
Vereador 
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