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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00132/2011

Solicita informações sobre a possibilidade de colocação de uma placa de denominação na "Praça O Dia do Senhor", denominada oficialmente através da Lei nº 3.051/2007.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com a intenção de disponibilizar um espaço adequado para a realização de eventos religiosos, este Vereador elaborou o Projeto de Lei nº 27/07-L que se transformou na Lei n° 3.051/2007, de 04 de Maio de 2007. Ocorre que, passados mais de 04 (quatro) anos, a referida praça ainda não recebeu a placa com a sua denominação oficial, contrariando o disposto no Art. 15 da Lei Municipal nº 2740/2002 que: “Dispõe sobre oficialização, identificação e emplacamento  de logradouros públicos.”  Além disso, diversos fiéis procuram este Vereador questionando sobre quando será finalmente colocada a referida placa, pois, essas pessoas pretendem realizar um culto religioso no dia do descerramento da placa denominativa.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Executivo pretende emplacar a referida praça?

2. Se negativo, justificar.

3. Se afirmativo, informar qual a data prevista para a colocação da devida placa e do seu descerramento? 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de maio de 2011.

                       ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Vereador

PROTOCOLO Nº 03481/2011-VTC






