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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00143/2011
Solicita informações visando à implantação de sinalização horizontal, incluindo faixas para passagem de pedestres, na Rua Salvador de Oliveira Santos, Parque Varanguera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A falta de sinalização horizontal contribui significativamente para o aumento do risco de acidentes, principalmente de atropelamentos, pois, a correta sinalização no solo proporciona ao condutor a rápida visualização de forma a alertá-lo do sentido de direção a ser mantido ou não. Além disso, as faixas de pedestres são indispensáveis para a segurança das pessoas que atravessam as vias caminhando. 

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Executivo pretende implantar sinalização horizontal, incluindo faixas para passagem de pedestres, na Rua Salvador de Oliveira Santos, Parque Varanguera?

2. Se negativo, justificar.

3. Se positivo, informar a data prevista para início da implantação dessas benfeitorias.

4. Caso não haja data prevista, justificar. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 06 de junho de 2011.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 03755/2011-VTC
