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Solicita informações referentes ao atendimento prestado pelos membros do conselho Tutelar do Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Conselho Tutela foi instituído no âmbito de nosso Município, visando, entre outras coisas, primordialmente a garantia dos direitos da criança e do adolescente.
Considerando que com o passar dos anos, embora os esforços tenham sido grandes, deparamo-nos com uma crescente violência em relação às crianças e adolescentes em nosso Município, tanto no âmbito familiar, quanto na rede pública de ensino.

Considerando ser dever do Poder Legislativo fiscalizar os serviços públicos prestados pelo Município, bem como tomar conhecimento das dificuldades existentes, para que seja possível propor medidas que venham a solucionar os problemas apresentados.

Considerando que o atual presidente do CMDCA – Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, Sr. Paulo Henrique Ribeiro Pimenta, apresentou a este Vereador um Anteprojeto de Lei dispondo sobre medidas de prevenção ao álcool e às drogas, e a matéria encontra-se sob estudo e discussão, visando seu aprimoramento.

Considerando os fatos acima abordados, que os Vereadores que este subscrevem gostariam de ter conhecimento do número de atendimentos realizados pelo Conselho Tutelar nos últimos 12 meses.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar o número de atendimentos realizados pelo Conselho Tutelar, nos últimos doze meses, no que diz respeito à:
I.  Violência contra a criança e o adolescente com origem doméstica;

II. Ocorrências envolvendo crianças e adolescentes com o uso de drogas;

III. Ocorrências envolvendo crianças e adolescentes originadas por reclamações encaminhadas por CEMEI’s, EMEI’s, e EMEF’s;

IV. Ocorrências envolvendo crianças e adolescentes em abuso sexual;

V. Ocorrências solicitando vagas em CEMEI’s, EMEI’s, e EMEF’s já atendidas (matriculadas);

VI. Relação de pedidos de vagas em CEMEI’s, EMEI’s, e EMEF’s que ainda não foram atendidos; e

VII. Relação dos alunos matriculados nas CEMEI’s, EMEI’s, e EMEF’s na qualidade de “inclusão”.

2. Solicito o encaminhamento de manifestação do Conselho Tutelar com relação às condições em que se encontram as crianças e adolescentes atendidas no regime de período integral nas EMEI’s e EMEF’s da rede municipal de Educação.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de junho de 2011.
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