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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00149/2011
Solicita informações sobre a EMEI “Maria Antonieta Laurenciano”, localizada no Bairro Estação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

As professoras da EMEI “Maria Antonieta Laurenciano”, localizada no Bairro Estação, encontram-se muito apreensivas e assustadas com a situação vivida recentemente, pois, no prazo de um mês a escola sofreu dois assaltos, nos quais os criminosos levaram TVs, DVDs, aparelhos de SOM, ALIMENTOS E ARROMBARAM ARMÁRIOS das professoras;
Considerando que existe uma casa abandonada pela FEPASA próxima à escola, e que está servindo de ponto para usuários de entorpecentes e pessoas que ficam por ali observando o movimento dos professores e alunos durante o dia;

Considerando finalmente que a rua em frente à EMEI não possui iluminação e nem ronda policial, seja durante o dia ou à noite. 

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Executivo determinar que a Guarda Municipal faça patrulhamento na referida Escola, visando proporcionar segurança aos alunos e professores e, também, zelando pelo patrimônio público?

2. Se positivo, a partir de quando o Executivo adotará essa providência?

3. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de junho de 2011.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador 
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