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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00155/2011

Solicita informações referentes aos investimentos realizados junto à Guarda Municipal nos últimos dois anos.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Diversos Municípios brasileiros, com efetiva concen-tração no Estado de São Paulo, constituíram suas Guardas Municipais, destinadas, nos termos do que estabeleceu o art. 144, § 8º, da Constituição da República, à proteção de seus bens, serviços e instalações.

No entanto, em face de uma questão mais ampla, a insegurança pública, em sentido geral, tais corporações passaram a agir também como coadjuvantes nas ações das polícias estaduais e federal, no controle da atividade marginal, às vezes apenas por sua presença ostensiva nos logradouros onde se edificam propriedades do Município.

Contudo, para que esses bravos homens possam desempenhar esse inestimável trabalho em defesa do patrimônio e do cidadão propriamente dito, necessário é que haja investimento, e isso se dá, na maioria das vezes com a aplicação de recursos financeiros que viabilizem tanto a capacitação dos guardas como seu aparelhamento. 

Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar relatório descrevendo todos os investimentos realizados por parte do Poder Executivo junto à Guarda Municipal nos últimos 2 (dois) anos.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de junho de 2011.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

Vereador 

PROTOCOLO Nº 04207/2011

/cmj-
