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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00164/2011

Solicita informações relativas à escala de trabalho dos motoristas de ambulância da rede municipal de saúde, bem como dos Guardas Municipais de nossa cidade.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Trabalho por escala ou turnos é a forma encontrada para que equipes de trabalhadores se sucedam na mesma empresa, no mesmo local de serviço, cumprindo horários que permitam o funcionamento ininterrupto da empresa. A duração máxima normal da jornada em turnos ininterruptos de revezamento é de 6 horas, salvo acordo coletivo ou convenção coletiva de trabalho fixando outra duração (Art. 7º, XIV, Constituição Federal /88 – Acordos Coletivos).

Esse revezamento também se dá na prestação de serviços públicos essenciais como nas áreas da saúde e segurança da população e neste caso poderíamos exemplificar com o trabalho prestado pelos motoristas de ambulância e pelos Guardas Municipais.

Diante da necessidade de certos profissionais terem que realizar as escalas de revezamento, as categorias, através de acordos coletivos, fixam suas escalas, bem como a duração de suas jornadas de trabalho.

Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a escala de trabalho desenvolvida pelos motoristas de ambulância da rede municipal de saúde e pelos Guardas Municipais de nossa cidade?

2. Em que norma se baseiam essas escalas de trabalho (Constituição Federal, Convenção Coletiva das Categorias, etc.)?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de agosto de 2011.

JULIO ANTONIO MARIANO

Vereador 

PROTOCOLO Nº 04983/2011
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