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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00171/2011
Solicita informações referentes ao valor do superávit nos exercícios de 2009 e 2010
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com certa frequência são encaminhados a esta Casa, para apreciação e deliberação dos Vereadores, Projetos de Lei de autoria do Poder Executivo referentes a aberturas de créditos, nos quais suplementações são feitas, em todo ou parcialmente, com recursos de superávit.
Podemos notar que são cada vez mais frequentes proposituras desse tipo, o que tem despertado o interesse tanto dos Vereadores, quanto da população.

No exercício da precípua função do Vereador de fiscalizar os atos do Poder Executivo é que se faz necessário o presente Requerimento.

Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar relatório informando o valor total de superávit nos exercícios 2009 e 2010, do Poder Executivo Municipal, discriminando a origem de tais recursos.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de agosto de 2011.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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