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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00178/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de realização de serviços de roçada, capinação e limpeza, nas margens do córrego localizado próximo à Rua Getúlio Ribeiro dos Santos, via esta que dá acesso ao Bairro Ponta Porã. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O mato alto que toma conta das margens do córrego localizado próximo à Rua Getúlio Ribeiro dos Santos, via esta que dá acesso ao Bairro Ponta Porã, oferece riscos à saúde e segurança dos moradores, haja vista que facilita a proliferação de insetos e de outros animais nocivos à saúde pública, tais aranhas, escorpiões, ratos e cobras venenosas, e, também, pode servir de esconderijo para criminosos. Fotos anexas. 
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Executivo pretende realizar serviços de roçada, capinação e limpeza nas margens do córrego localizado próximo à Rua Getúlio Ribeiro dos Santos, via esta que dá acesso ao Bairro Ponta Porã?
2. Se afirmativo, qual a data prevista para início desses serviços?
3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de agosto de 2011.
MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)
Vereador 

PROTOCOLO Nº 05336/2011-VTC
