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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00182/2011
Solicita informações à C.P.F.L. sobre os investimentos que a empresa pretende realizar em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que em visita recente do Presidente da C.P.F.L. – Companhia Piratininga de Força e Luz, Senhor Hélio Viana, quando da inauguração da nova sede da empresa em São Roque, em matéria publicada no Jornal “O Democrata”, edição do dia 26/08/2011, ele informou que em breve a CPFL pretende investir 15 milhões de reais em nosso Município, melhorando os serviços prestados e assim, beneficiando toda população são-roquense;
Considerando que este Vereador tem sido interpelado por vários munícipes que querem saber quais os bairros e ruas de São Roque que receberão esses investimentos da CPFL; 
Considerando também que este Vereador não tem as respostas embasadas em documentos oficiais para retornar aos nossos munícipes, é que:

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Presidente da CPFL, Senhor Hélio Viana, solicitando o seguinte pedido de informações:
1. Quais os bairros e ruas de São Roque em que a CPFL pretende investir em breve 15 milhões de reais, conforme informações veiculadas na imprensa local?
2. Quando a empresa pretende realizar esses investimentos em São Roque?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de agosto de 2011
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 
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