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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00186/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de realização de serviços topográficos com a finalidade de identificar e demarcar os limites do Município de São Roque com o Município de Itapevi.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A falta de marcos, que identifiquem os limites entre os municípios de São Roque e Itapevi, é causa de vários tipos de problemas para os moradores das áreas limítrofes, como, por exemplo: a confecção de cadastros com endereços errados; constantes confusões em entregas de produtos e correspondências; dificuldades para conseguir vagas em escolas, creches, postos de saúde, ambulâncias, transporte público.  
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Executivo realizar serviços topográficos com a finalidade de identificar e demarcar os limites do Município de São Roque com o Município de Itapevi?
2. Se afirmativo, informar uma data aproximada para início desses serviços.

3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 1º de setembro de 2011.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 

PROTOCOLO Nº 05502/2011-VTC
