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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00188/2011
Solicita informações sobre a quantidade de multas e os nomes dos agentes de trânsito responsáveis por aplicá-las, no período de 2010 até a presente data.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Constantemente este Vereador tem sido parado e questionado por munícipes que reclamam das multas aplicadas por agentes de trânsito, principalmente por terem conhecimento dessas multas, somente quando as mesmas chegam nas suas residências. Essas reclamações são em sua grande maioria devido à multas por falta do uso de cinto de segurança, sendo que os agentes não param os motoristas, nem ao menos para alertá-los.      
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a quantidade de multas por infrações de trânsito aplicadas, quais as infrações correspondentes, e quais os nomes dos agentes de trânsito responsáveis pela aplicação de cada uma delas, respectivamente, no período do ano de 2010 até a presente data?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 06 de setembro de 2011.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 

PROTOCOLO Nº 05565/2011-VTC
