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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00191/2011
Requer a convocação do Diretor de Saúde, Dr. Alexandre Marques da Silveira, para prestar esclarecimentos referentes aos altos índices de mortalidade infantil no Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Segundo a OMS – Organização Mundial de Saúde, o índice de mortalidade infantil é o principal indicador do nível em que se encontram as políticas de Saúde Pública de um determinado local.
Entretanto, conforme dados divulgados no site da Secretaria de Saúde do Governo do Estado de São Paulo (cópia anexa), São Roque encontra-se entre os Municípios com maiores índices de mortalidade infantil do nosso Estado.

Segundo a Tânia Lago, coordenadora do Programa de Saúde da Mulher da Secretaria de Saúde do Estado, São Roque apresentou índice de mortalidade infantil da ordem de 20,8 mortes a cada 1000 (mil) nascimentos no ano de 2010, enquanto a OMS considera como aceitável índices abaixo de 10. 
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, com o apoio dos Nobres Vereadores e nos termos do inciso X do artigo 20 da Lei Orgânica do Município, REQUER ao Egrégio Plenário, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne CONVOCAR o Diretor de Saúde, Dr. Alexandre Marques da Silveira, para prestar esclarecimentos referentes aos altos índices de mortalidade infantil no Município de São Roque
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de setembro de 2011.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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