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Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00192/2011
Requer a prorrogação do prazo da Comissão Especial de Inquérito – CEI, criada com a finalidade de averiguar o fornecimento de merenda escolar no âmbito da Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

rodrigo nunes de Oliveira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, Presidente da Comissão Especial de Inquérito, instituída através da Portaria nº 00083/2011-L, de 20 de maio de 2011, que “Dispõe sobre a criação de Comissão Especial de Inquérito para averiguar o fornecimento de merenda escolar no âmbito da Estância Turística de São Roque” (cópia anexa), nos termos do Art. 132 do Regimento Interno consolidado, vem, perante Vossa Excelência, expor e, ao final, requerer o quanto segue:

Durante a tramitação do processo, os membros buscaram reunir provas e documentos para a comprovação ou não de irregularidades no fornecimento de merenda escolar. 
Foram requisitados vários documentos, ouvidas testemunhas e realizadas várias reuniões. No entanto, devido à quantidade de documentos e detalhadas análises indispensáveis à apuração de eventuais irregularidades na contratação e no fornecimento de merenda escolar, se faz necessária a prorrogação do prazo de funcionamento dos trabalhos da CEI, por mais 30 (trinta) dias.
Nestes Termos,

P. Deferimento.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de maio de 2011.
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