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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00196/2011
Solicita cópia das pesquisas e estudos mencionados no Ofício nº 0767/2011-GP, em resposta ao Requerimento nº 181/2011, o qual solicitou informações sobre as mudanças de locais de realização das feiras livres. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador elaborou o Requerimento nº 181/2011, o qual foi aprovado pelo Plenário da Câmara Municipal e encaminhado ao Sr. Prefeito para que o mesmo se dignasse tomar as medidas necessárias no sentido de respondê-lo.
Considerando que o Requerimento em questão questionou o Chefe do Poder Executivo Municipal sobre os motivos que haviam ensejado a mudança de local de realização das feiras livres do Município.

Considerando que o citado Requerimento foi respondido através do Ofício nº 767/2011-GP, o qual mencionou, entre outras coisas, que alguns dos argumentos para a mudança dos locais da realização das feiras livres havia sido a realização de estudos e pesquisas favoráveis à mudança.
Considerando, finalmente, que muitas pessoas, entre população e feirantes, ficaram extremamente insatisfeitas com a mudança, motivo bastante justo para que se apresente os dados, coletados através das pesquisas e estudos, que justificaram a decisão do Sr. Prefeito com relação alteração do local de realização das feiras livres do Município.

Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar cópia das pesquisas e resultados obtidos através das conversas com os feirantes e população, conforme disposto no Ofício 0767/2011-GP.
2. Encaminhar cópia dos estudos realizados com relação ao trânsito, áreas para estacionamento, comodidade, segurança e bem-estar da população, os quais, segundo o Ofício 0767/2011-GP, 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de setembro de 2011.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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