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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 200/2011
Solicita informações sobre pendências com moradores da Rodovia Quintino de Lima em decorrência das recentes obras de recapeamento e ampliação da referida via
Excelentíssimo Senhor Presidente,

As obras de recapeamento e ampliação da Rodovia Quintino de Lima foram de grande importância para o Município tendo em vista o grande número de veículos que por ali trafegam, em especial aos fins de semana, por ocasião da visita de turistas a diversos pontos daquela região.
No entanto, todas as grandes obras causam algum tipo de impacto nas regiões circunzinhas, além dos transtornos decorrentes de tais melhorias. Assim foi também na Rodovia Quintino de Lima. Diversos munícipes foram ligeiramente prejudicados e algumas pendências, decorrentes da execução das obras, até o presente momento não foram devidamente sanadas.
Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal tem conhecimento dos imóveis que sofreram impacto em decorrência das obras de recapeamento e ampliação da Rodovia Quintino de Lima, e que ainda não tiveram essas pendências devidamente sanadas?
2. Se sim, o Poder Executivo Municipal providenciou alguma medida para sanar tais pendências?

3. Sobre que entidade, departamento, empresa ou órgão governamental recai as necessidades de sanar de tais pendências?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de setembro de 2011
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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