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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00202/2011
Solicita cópia do organograma do quadro de funcionários da Prefeitura da Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No intuito conhecer e melhorar as condições de trabalho dos servidores da Prefeitura gerando benefícios para eles e para a população que utiliza dos seus serviços, este Vereador iniciou um estudo junto a funcionários e munícipes para saber em quais setores há necessidade de contratação de servidores. E foi constatado que há vários cargos do quadro de pessoal da Prefeitura da Estância Turística de São Roque que estão com poucos funcionários como, por exemplo, o cargo de Guarda Municipal que há anos vem ficando com número cada vez mais reduzido de servidores. 
Essas deficiências fazem com que os funcionários fiquem sobrecarregados, e por mais que esses servidores se esforcem, muitas vezes não é possível atender às necessidades da população.  
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia do “Quadro de Pessoal” da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque, com o respectivo organograma.
2. Informar as quantidades de vagas a serem preenchidas em cada um dos cargos constantes no “Quadro de Pessoal”. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de setembro de 2011.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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