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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00204/2011
Solicita ronda policial da Guarda Civil Municipal na saída dos alunos da EMEF “Prof.ª Maria José Schoenacker”, Jardim Guaçú.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a EMEF “Prof.ª Maria José Schoenacker”, localizada no Jardim Guaçú possui um número muito grande de alunos, e que por esse motivo são freqüentes as brigas de alunos nas ruas próximas à Escola;
Considerando que a presença da Guarda Civil Municipal inibiria esse tipo de ocorrência, preservando, assim, a integridade física dos alunos que são de diversas faixas etárias, evitando-se que crianças menores possam sofrer qualquer tipo de acidente.
Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Guarda Civil Municipal realizar o policiamento no horário de saída dos alunos da EMEF “Prof.ª Maria José Schoenacker”, localizada no Jardim Guaçú?
2. Se positivo, quando a Guarda Municipal poderá realizar esse serviço?
3. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de setembro de 2011
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA (TOCO)
Vereador 
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