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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00205/2011
Solicita a presença dos guardas de trânsito nos horários de entrada e saída da EMEF “Profª Maria José Schoenacker”, Jardim Guaçú.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Avenida Varanguera, no Jardim Guaçú, por ser uma importante via de acesso da Rodovia Lívio Tagliassachi ao centro da cidade, é grande o fluxo de veículos que se utilizam dessa via pública;
Considerando que próximo ao Portal da Cidade está localizada a EMEF “Prof.ª Maria José Schoenacker”, e que nos horários de entrada e saída é grande o número de alunos que por ali transitam, fazendo necessária a presença dos guardas de trânsito nos horários das 6:30 às 7:00 horas, das 12:00 às 13:00 horas e das 16:45 às 17:30 horas no local.
Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade dos Guardas de Trânsito procederem à fiscalização na Avenida Varanguera nos horários de entrada e saída da EMEF “Prof.ª Maria José Schoenacker”, localizada no Jardim Guaçú?
2. Se positivo, quando o Executivo Municipal poderá estar tomando esta providência?
3. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de setembro de 2011
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA (TOCO)
Vereador 
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