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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 207/2011
Solicita informações sobre possibilidade de pavimentação asfáltica da via conhecida como “Estrada dos Pinheiros”, Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A via pública conhecida com “Estrada dos Pinheiros”, localizado no Distrito de Maylasky, não conta com o benefício da pavimentação asfáltica, situação que causa grave transtornos às pessoas que residem e necessitam transitar pela referida via.

Há muito tempo os moradores da referida região reivindicam a pavimentação da citada via pública, pois nas épocas de chuva a estrada torna-se praticamente intransitável;

Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há previsão para a realização da obra de pavimentação asfáltica na via pública conhecida como “Estrada dos Pinheiros”, Distrito de Maylasky?
2. Em caso positivo informar a data prevista para início das obras.
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de setembro de 2011
MILTON BRASIL CAVALCANTE
(TIO MILTON)

Vereador 
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