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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 208/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de canalização do córrego localizado na Avenida Piracicaba, na Vila Nova Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que há vários anos este Vereador vem reivindicando para que seja canalizado o córrego junto a Avenida Piracicaba.

Considerando que a preocupação deste Vereador é em relação ao desmoronamento das margens do córrego,  pois estão afetando guias e sarjetas e danificando o asfalto em um trecho significativo.

Considerando ainda que os pedestres trafegam pelo asfalto, haja vista que não tem onde serem feitas calçadas até que seja feita a canalização do córrego.

Considerando que a circulação de pedestres é intensa, pessoas vão ao trabalho e crianças vão e voltam das escolas, creches, constantemente.
Considerando que já ocorreram vários acidentes naquele trecho da Avenida Piracicaba.

Considerando que na semana passada teve início a canalização em um trecho que entendo não ser prioridade, uma vez que não tem nenhuma residência do outro lado do córrego e não há galeria de águas pluviais.

Considerando finalmente que por receber reclamações de moradores sobre o assunto acima apontado, busquei informações junto ao departamento de obras, e fui informado que no momento acabaram os tubos e está sendo providenciada a compra.

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. De quem foi a iniciativa do início daquele serviço de canalização do córrego naquele trecho?

2. Será canalizado todo o trecho junto à Avenida Piracicaba na Vila Nova São Roque?

3. Em caso positivo, qual a data aproximada para o início da canalização do próximo trecho?

4. Se negativo favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de setembro de 2011
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 
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