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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 212/2011
Solicita informações referentes à via pública que será utilizada como acesso pela Sabesp à Estação de Tratamento de Esgoto que está sendo construída no Bairro do Guaçú.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que chegou ao conhecimento deste Vereador que a Sabesp ao desapropriar a área em que está sendo construída a Estação de Tratamento de Esgoto do nosso Município, não desapropriou área para fazer a via de acesso até a mesma, sendo que se utiliza do acesso atualmente em terreno particular;
Considerando que para se evitar transtornos futuros tanto para a Sabesp ou para outra empresa que venha a operar o sistema de tratamento de esgoto.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Sabesp irá desapropriar área para fazer a via de acesso à área em que está sendo construída a Estação de Tratamento de Esgoto em nosso Município?
2. Se positivo, quando?
3. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de outubro de 2011
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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