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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 221/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de rede de esgoto, rede para águas pluviais, e asfaltamento nos bairros Vinhedo I e Vinhedo II.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A falta de rede de esgoto, rede para águas pluviais e de asfalto nos bairros Vinhedo I e Vinhedo II, causa inúmeros problemas aos moradores. 

Além do perigo à saúde pública causado pelo “esgoto a céu aberto”, a falta de rede para águas pluviais e asfalto faz com que nos dias chuvosos se forme muita lama, a qual dificulta ou às vezes impede a passagem de veículos e pedestres.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há possibilidade de o Executivo adotar as providências para que sejam feitas as seguintes benfeitorias: rede de esgoto, rede de águas pluviais e asfaltamento nos bairros Vinhedo I e Vinhedo II? 

2. Se afirmativo, informar uma data aproximada para o início dessas obras.

3. Se negativo, justificar. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de outubro de 2011
MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)
Vereador 
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