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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 224/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de realização de serviços de roçada, capinação e limpeza em córrego localizado no final da Rua Santana, que segue pela Rua da Biquinha, margeando a linha de trem.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No final da Rua Santana, seguindo pela Rua da Biquinha, e margeando a linha férrea, há um córrego que praticamente está tomado pela vegetação que cresce ao seu redor. 

Devido a essa grande quantidade de mato, há perigo de proliferação de insetos e animais nocivos à saúde pública, tais como aranhas, escorpiões e cobras que podem atacar as pessoas que passam pela via que fica ao lado do citado córrego. Fotos anexas.  
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há possibilidade de o Executivo adotar as providências para que sejam realizados serviços de roçada, capinação e limpeza no córrego localizado no final da Rua Santana, o qual segue pela Rua da Biquinha, margeando a linha férrea? 

2. Se afirmativo, informar uma data aproximada para o início desses serviços.

3. Se negativo, justificar. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de outubro de 2011.
MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)
Vereador 
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