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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 240/2011
Solicita informações geradas pelos tacógrafos dos veículos de Transporte Escolar que transportam estudantes da região do Bairro Planalto Verde.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O transporte escolar é um serviço de fundamental importância que o Poder Público disponibiliza as pessoas que residem à grande distância de seus locais de estudo e se vêem impossibilitadas, por esse motivo, de fazerem-se presentes às salas de aula.
Os veículos de transporte escolar transportam em sua grande maioria crianças e adolescentes, tornando-se maior ainda a responsabilidade dos condutores, pois os pais entregam os filhos a esse tipo de serviço esperando que os mesmos retornem aos seus lares do mesmo modo que partiram.

O cuidado com esse tipo de veículo, em razão de sua finalidade, está expresso no Código Brasileiro de Trânsito, mais precisamente no Inciso II do artigo 105, onde menciona o fato dos veículos de transporte escolar serem obrigados a contar com equipamento registrador instantâneo inalterável de velocidade e tempo, o “TACÓGRAFO”. Esse equipamento registra a operação do veículo como a velocidade desenvolvida, as distâncias percorridas, o tempo parado para descanso e freadas bruscas, entre outros. 
Essas informações ficam à disposição das autoridades públicas, inclusive para realização de perícias em casos de acidentes, onde é possível detectar se o veículo transitava com excesso de velocidade.
Sendo função precípua do Vereador fiscalizar os atos do Prefeito Municipal e das ações que digam respeito à municipalidade, e no intuito de preservar a integridade física dos usuários do transporte escolar do nosso Município, especialmente dos estudantes residentes na região do Planalto Verde, solicito a apresentação dos dados gerados pelos tacógrafos dos veículos que percorrem a referida região para verificação da qualidade da prestação do serviço em questão.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Solicita as informações geradas, no mês de outubro deste ano, pelos tacógrafos dos veículos de Transporte Escolar que transportam estudantes residentes na região do Bairro Planalto Verde, bem como o envio de fotocópias dos documentos expedidos pelos equipamentos (tacógrafos), no mesmo período.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de Outubro de 2011.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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