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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 244/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de o Executivo adotar providências com relação ao esgoto a “céu aberto”, despejado por moradores do Município de Mairinque, na Estrada da Lagoa Seca, Bairro do Marmeleiro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os moradores da Estrada da Lagoa Seca tem tido inúmeros problemas causados pelo esgoto a “céu aberto” que, despejado por moradores do Município de Mairinque, passa pela Estrada do Monjolinho e invade a Estrada da Lagoa Seca, localizada no Bairro do Marmeleiro.

É de conhecimento público que várias doenças estão relacionadas diretamente com o despejo inadequado do esgoto, principalmente devido às fezes nele contidas. Além do risco à saúde das pessoas, há, também, o perigo de contaminação de animais e solo.

E, se não bastasse todos os problemas acima citados, o esgoto está danificando a estrada de modo a formar um lamaçal cada vez maior e mais profundo, que dificulta a passagem de veículos e pedestres, e não é justo que os moradores do local sejam prejudicados pelo esgoto proveniente de casas da cidade vizinha.
Segundo alguns moradores, já foram encaminhados documentos à CETESB e ao IBAMA, mas até a presente data o esgoto continua inundando a referida via. Fotos anexas.        
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Executivo acionar o Ministério Público para a solução do problema do esgoto a “céu aberto”, despejado por moradores do Município de Mairinque, na Estrada da Lagoa Seca, Bairro do Marmeleiro?
2. Se afirmativo, informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data aproximada para a propositura da ação adequada para a solução desse problema.
3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de novembro de 2011.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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