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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 245/2011
Solicita informações referentes aos valores arrecadados nas inscrições para realização dos eventos esportivos do Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Anualmente a Divisão de Esportes da Prefeitura Municipal de São Roque promove grande número de eventos esportivos, para os quais, em sua grande maioria, cobra uma pequena taxa de inscrição.
Recentemente, este Vereador protocolou na Câmara Municipal, Projeto de Lei visando a isenção de taxas em competições promovidas pela Prefeitura aos cidadãos residentes em nossa cidade. Em razão da apresentação da propositura fomentou-se um debate sobre os valores arrecadados e a aplicação dos mesmos.

Nesse sentido, é que se faz preciso o presente Requerimento.

Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual o montante arrecadado anualmente pelas inscrições em competições esportivas nos exercícios de 2009, 2010 e 2011? Discriminar por ano e por competição.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de novembro de 2011
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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