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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 246/2011
Solicita informações sobre valores recebidos pelo Município pelo Fundo de Melhoria das Estâncias
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Às cidades consideradas “Estâncias Turísticas” é assegurado por lei o recebimento de recursos financeiros para promoção do desenvolvimento do Município bem como potencializar sua vocação turística. Tais repasses são efetuados pelo Fundo de Melhoria das Estâncias. 
O Sistema de Informações Gerenciais da Execução Orçamentária – SIGEO apontou que entre os anos de 2000 a 2011 o Fundo acumulou aproximadamente R$ 1,5 bilhão, tendo repassado apenas R$ 790 milhões às Prefeituras das Estâncias.

Tendo em vista que São Roque está inscrita no Fundo de Melhoria das Estâncias, e no legítimo exercício das funções precípuas da Vereança é que se faz preciso o presente Requerimento.

Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual foi o valor recebido pelo Poder Executivo Municipal do Fundo de Melhoria das Estâncias anualmente, do ano 2000, até hoje?
2. Como foram aplicados esses valores? Discriminar, anulamente.

3. Existem pendências financeiras do Fundo de Melhoria das Estâncias para com o nosso Município?

4. Se afirmativo, qual o valor desse montante?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de novembro de 2011
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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