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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 249/2011
Solicita informações referentes a cortes de árvore localizada em rotatória entre as Ruas José Bonifácio de Andrada e Silva, Duque de Caxias e Antonino Dias Bastos, e de árvore que se encontrava próxima à empresa Sfera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que na rotatória localizada entre as Ruas José Bonifácio de Andrada e Silva, Duque de Caxias e Antonino Dias Bastos existia uma árvore, a qual, segundo vários veículos de comunicação de nosso Município, tinha mais de 30 anos.
Considerando que no último dia 19 a referida árvore foi cortada, causando estranheza e indignação em muitas pessoas que passavam pelo local e se deparavam com a situação.

Considerando que também foi cortada uma árvore que se encontrava próxima à empresa Sfera (Fotos anexas).
Considerando, finalmente, que vivemos em uma época em que o enfoque na preservação do meio ambiente tem sido exaustivamente debatido e que práticas dessa natureza, em certos casos, podem até caracterizar crime ambiental.

Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais as espécies das árvores em questão?
2. Quais as suas idades estimadas?

3. Porque as árvores foram cortadas?

4. Existiu autorização legal / ambiental para o feito?

5. Em caso afirmativo encaminhar cópia(s) da(s) referida(s) autorização(ões).

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de novembro de 2011
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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