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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 253/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de o Executivo interceder junto à SABESP para a solução do problema de esgoto a “céu aberto” nas ruas Paes Leme, Afonso Sardinha e Raposo Tavares (localizada no Jardim Bandeirantes) e nas Avenidas Anhanguera e Bandeirantes, bem como para a canalização do córrego próximo a essas vias.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O esgoto que escorre a “céu aberto” nas ruas Paes Leme, Afonso Sardinha e Raposo Tavares (localizada no Jardim Bandeirantes) e nas Avenidas Anhanguera e Bandeirantes, tem causado sofrimento e levado perigo aos moradores do local e adjacências, pois além do odor fétido que toma conta das referidas vias, há ainda o risco de transmissão de doenças. E, para piorar a situação, o córrego que passa ao lado dessas vias recebe o esgoto sem tratamento, ficando com muita sujeira em suas margens, aumentando o risco de proliferação de insetos e de outros animais nocivos. No intuito de solucionar esse problema, este Vereador elaborou os seguintes documentos: Ofícios Vereador nºs 451/2010 e 452/2010 e o Requerimento nº 141/2010 (cópias anexas), mas até a presente data nada foi resolvido. Inclusive, há resposta da Secretaria de Saneamento e Energia do estado de São Paulo, a um desses pedidos e a obra já era para ter sido iniciada. 
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Há a possibilidade de o Executivo interceder junto à SABESP visando à canalização de esgoto que escorre a “céu aberto” nas ruas Paes Leme, Afonso Sardinha e Raposo Tavares (localizada no Jardim Bandeirantes) e nas Avenidas Anhanguera e Bandeirantes?
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2. Se afirmativo, informar quais as providências que estão sendo adotadas. 

3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de novembro de 2011.
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 
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