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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 258/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de roçada, capinação, limpeza e, logo após, a efetiva construção da “Praça Safira”, Parque Aliança.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que há uma área localizada no Parque Aliança, a qual foi denominada oficialmente como “Praça Safira” através da Lei nº 1.789, de 09 de março de 1990 (cópia anexa).

Considerando que a referida área se encontra com muito mato, sendo que ela deveria servir de local para o lazer e entretenimento dos moradores.

Considerando finalmente que este Vereador há anos solicita a construção da referida praça, como mostra a Indicação nº 00706/2009 (cópia anexa), sendo que a mesma já fora nomeada há mais de vinte anos, e consta inclusive nos mapas mais modernos de nossa cidade.

Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Executivo pretende iniciar a construção da “Praça Safira”?
2. Se negativo, justificar.
3. Se afirmativo, informar uma data prevista ou aproximada para início da construção dessa praça.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de dezembro de 2011
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 
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