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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 265/2011
Solicitam informações visando solução para o problema causado pelas águas pluviais que descem da parte alta da Rua Marília, na Vila Nova São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que as águas pluviais da parte alta da Rua Marília descem pela viela que liga essa rua à Avenida Piracicaba, e se acumulam na parte baixa devido à falta de escoamento adequado.
Considerando que os moradores da parte baixa estão solicitando providências, pois as referidas águas pluviais que se acumulam, causam inúmeros transtornos aos moradores.   

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Departamento de Planejamento tem conhecimento da situação das águas pluviais que descem da parte alta da Rua Marília, na Vila Nova São Roque, e se acumulam na parte baixa, causando problemas aos moradores?
2. Se positivo, o que está sendo feito para resolver o referido problema? 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de Dezembro de 2011.
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