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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 2/2012
Solicita documentação relativa a área em que estão localizados os Bairros Vinhedos I, II e III.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Certidão nº 088/10 (cópia anexa), emitida pela Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque, através da Divisão de Fiscalização, informou que as vias públicas dos Bairros Vinhedos I, II e III não possuem denominação Oficial, já que a referida área foi objeto de parcelamento irregular, sendo de domínio particular.
Em que pesem as informações prestadas pela Prefeitura através da mencionada Certidão, muitas pessoas já residem nos referidos Bairros, pois ali estabeleceram suas residências. Assim, o fato da área ser particular não diminui a responsabilidade do Poder Público em relação àquela população.

Diante dos fatos, algo deve ser feito para regularizar a situação das pessoas que ali residem, sobretudo com relação à área em que seus imóveis estão inseridos.

Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar cópia de documentação demonstrativa de que os Bairros Vinhedos I, II e III são objeto de parcelamento irregular em área particular.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de janeiro de 2012
MILTON BRASIL CAVALCANTE
(tio milton)

Vereador 
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