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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 4/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de reforma e manutenção em campo de futebol localizado no Distrito de Canguera, bem como sobre a possibilidade de construção de nova área esportiva no local.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A população do Bairro Canguera anseia pela reforma e manutenção do campo de futebol do bairro, tal é sua importância para as crianças dessa comunidade que usufruem do espaço para entretenimento e diversão, tirando-as das ruas e as mantendo longe da criminalidade.
Considerando a importância desse tipo de local, é interessante também ampliar os pontos de lazer desse bairro, dando mais acessibilidade e condições para que a população tenha tranqüilidade em deixar seus filhos fora das ruas. 
Analisando que nada foi feito até então com relação a esse espaço, é de grande interesse para os moradores que mais benefícios do tipo sejam realizados no Distrito de Canguera.

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há previsão para reforma e manutenção do campo de futebol já existente no Bairro do Canguera?
2. Se sim, quando? Se não, justificar.

3. Há previsão da construção de alguma outra área esportiva para o bairro em questão. 
4. Se sim, quando? 
5. Se não, encaminhar justificativa.
6. Há previsão da construção de alambrado em volta do campo de futebol mencionado? 

7. Se sim, quando? Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de janeiro de 2012
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