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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 7/2012

Solicita informações sobre atraso da obra da nova creche no Bairro Paisagem Colonial com cronograma detalhado, bem como informações sobre o uso do local.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A obra da nova creche do bairro Paisagem Colonial, Goianã, está com seu cronograma em atraso, visto que conforme placa no local a creche deveria ter sido entregue ainda em 2011 (foto anexa).
É importante frisar que muitas famílias dependem da creche para se manter. Pais que trabalham e contam com esse lugar para deixar suas crianças em segurança são prova do quão urgente é o término dessa obra. 

 Assim sendo, a população do Bairro Paisagem, Colonial reivindica o término dessa obra para que suas crianças possam receber a educação e o lazer que lhes são de direito. 

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais os motivos para o atraso da obra de construção da Creche e EMEI Paisagem Colonial? 

2. Enviar cópia do cronograma executado, etapa por etapa, e data correspondente.

3. Os valores apresentados na placa estão dentro dos padrões de mercado? Enviar planilha com o valor gasto em cada área da obra.

4. Qual a quantidade de salas construídas, e quais suas dimensões? Enviar cópia da planta da obra.

5. Uma vez concluída, a obra atenderá quantas crianças? Mencionar faixa etária.

6. Quais atividades serão oferecidas nesse espaço?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de janeiro de 2012
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