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Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 9/2012

Solicita informações sobre a retirada de ponto de ônibus da Avenida John Kennedy (em frente ao Largo dos Mendes)

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A retirada do ponto de ônibus da Avenida John Kennedy, em frente ao Largo dos Mendes e da Loja Nippon, causou grande desconforto para os comerciantes desse trecho. Além de potencializar a movimentação dos estabelecimentos do local, a presença constante de pessoas transmitia segurança para esses comerciantes, pois dificulta a ação de criminosos.

Além disso, o outro ponto de ônibus nessa via que fica em frente às Lojas Cem continua funcionando normalmente, apesar da referida loja já ter solicitado a retirada desse ponto por descontentamento da diretoria. 

O descontentamento de diversos munícipes com a retirada do ponto do Largo dos Mendes se comprova por abaixo assinado subscrito por dezenas de cidadãos insatisfeitos com tal modificação, e cuja cópia segue anexa a este Requerimento.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE e JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a justificativa para a retirada do ponto de ônibus da Avenida John Kennedy, em frente ao Largo dos Mendes e à Loja Nippon?

2. Qual o motivo da permanência do ponto na mesma via, em frente às Lojas Cem?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de janeiro de 2012. 
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Vereador 
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Vereador 
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