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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 11/2012
Solicita informações sobre possível implantação de lombada com faixa de pedestres na Avenida Brasil, altura do nº 669 (em frente à Padaria Brasil).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É de absoluta importância a instalação de uma lombada com faixa de pedestres na Avenida Brasil, (em frente à Padaria Brasil), à altura do nº 669, semelhante à lombada recentemente implantada na Avenida Antonino Dias Bastos (Marginal). Assim, diminui-se a velocidade da grande quantidade de carros que trafegam pelo local, preservando a segurança de moradores e comerciantes da região. 

A referida via é conhecida por ser uma das ruas mais movimentadas do Município. É de se prezar, portanto, que haja segurança e sinalização adequadas no trecho. 
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Executivo pretende implantar uma lombada com faixa de pedestres (semelhante à lombada instalada em frente ao Posto de Saúde da Avenida Antonino Dias Bastos) na Avenida Brasil, altura do nº 669 (em frente à Padaria Brasil)?
2. Caso afirmativo, qual a data de início da referida obra?
3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de janeiro de 2012
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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