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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 12/2012
Solicita informações sobre a locação de equipamentos (PC e caminhões) objetivando o reinício das obras de construção de rua na viela localizada entre as ruas Santa Quitéria e Getúlio Vargas.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 29 de novembro de 2011 este Vereador protocolou o Requerimento nº 257/2011, no qual solicitava informações sobre a possibilidade de reinício das obras de construção de rua no lugar da viela “Travessa Francisco Carlos Moreira”, que fica entre as ruas Santa Quitéria e Getúlio Vargas. 
Em resposta, o Excelentíssimo Prefeito encaminhou o Ofício nº 1141/2011 – GP, relatando que seria requisitado o aluguel do equipamento necessário para a execução das obras (PC e caminhões), e que o reinício dessas estaria previsto para o primeiro semestre de 2012. 
A importância dessa obra visa benefícios para os moradores, uma vez que a transitação de veículos fluirá de forma mais tranquila.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O aluguel do equipamento (PC e caminhões) para a continuidade da construção de rua no lugar da viela “Travessa Francisco Carlos Moreira” já foi requisitado?
2. Em quanto tempo os equipamentos necessários estarão disponíveis para a Prefeitura?
3. Qual a data prevista para o início das obras?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de janeiro de 2012
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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