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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 17/2012
Solicita informações sobre Convênio com a Sociedade Protetora dos Animais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

De acordo com o Art. 32, referente à Lei nº 9605/98, é punido quem pratica ato de abuso, maus tratos, ferimento ou mutilamento de animais silvestres, domésticos ou domesticados, nativos ou exóticos. É dever do ser humano e das autoridades proteger e cuidar desses seres tão leais e verdadeiros com seus tutores. 

Em nossa cidade existem vários cães, gatos, cavalos, entre outros animais, abandonados ou sofrendo maus tratos. Todos precisam de cuidados e proteção, trabalho muito bem feito pela Sociedade Protetora dos Animais de São Roque. Porém, a Sociedade precisa de ajuda do Executivo para manter-se, e continuar na luta dos direitos dos animais.

No ano de 2000, pela Lei nº 2600, a Prefeitura autorizou a concessão administrativa de um terreno à Sociedade Protetora dos Animais. No Art. 2º da Lei, a Concessionária teve o prazo de dois anos para instalação e início das atividades, que incluem abrigo, tratamento e destinação de animais. No entanto, a instalação não foi feita. 
Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Tendo em vista que a instalação da Concessionária não foi realizada no período proposto, há a possibilidade de nova concessão para a Associação Protetora dos Animais?
2. Se sim, qual o local destinado?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de fevereiro de 2012
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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