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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 21/2012
Solicita informações sobre uma possível parceria da Prefeitura com a TV Tem.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Prefeitura de Araçariguama renovou o contrato de parceria com a “TV TEM”, que visa o “Projeto Cidade Limpa”. O Projeto é de grande importância para a população, promovendo a melhoria da qualidade de vida da população e preservação do meio ambiente por meio de uma série de ações que envolvem toda a comunidade. Os trabalhos de coleta de material inservível serão executados pela equipe de obras em parceria com as demais secretarias municipais, que mobilizará funcionários e caminhões para atender os bairros incluídos na campanha, contando com a colaboração da população.
Assim que a população de nossa cidade tomou conhecimento do caso, imediatamente começaram a cobrar este Vereador ressaltando o quão gratificante seria que a Prefeitura de São Roque também firmasse parceria com a TV TEM, trazendo o Projeto para a cidade. Desse modo, é importante atender aos anseios dos são-roquenses que clamam por tal benfeitoria. 
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há possibilidade da Prefeitura estabelecer parceria com a TV TEM, trazendo o Projeto Cidade Limpa para o Município?
2. Se sim, quando?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de fevereiro de 2012
	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador 


	MILTON BRASIL CAVALCANTE

(TIO MILTON)

Vereador
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