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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 24/2012
Solicita informações sobre recuperação e pavimentação asfáltica na Avenida Brasil.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Recentemente a Avenida Brasil passou por obras de recapeamento asfáltico, após a substituição dos tubos de amianto, feita pela Sabesp. As obras causaram imensos transtornos à população, em especial aos moradores e comerciantes dos arredores da referida via. 

Concluída recentemente, a população aguardava que tal pavimentação fosse realizada a contento, e com excelente qualidade, o que, pelo visto não aconteceu. É possível fazer tal afirmação, tendo em vista a imensa quantidade de “buracos” (mais de 30) – defeitos no asfalto – da referida via num curto espaço de tempo após a conclusão da pavimentação. 
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Que providências adotará o Poder Executivo a fim de minimizar os transtornos causados pelos defeitos na pavimentação asfáltica da Avenida Brasil, mencionados neste Requerimento? 
2. Em qual prazo?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de fevereiro de 2012
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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