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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 26/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de poda das árvores das vias da Vila Santa Isabel, bem como da colocação de redutores de velocidade na Rua Washignton Campos do Amaral, na Vila Santa Isabel.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Vila Santa Isabel é um bairro bastante arborizado, peculiar e agradável característica do local. No entanto, muitas dessas árvores já alcançam os fios da rede elétrica o que causa sérios riscos de acidentes. Importante destacar que galhos de árvores alcançam telhados de residências danificando-os, além de muitas vezes encobrir a iluminação pública no período noturno.
Ainda no mesmo bairro, encontramos a Rua Washington Campos do Amaral, constantemente utilizada como alternativa de desvio do tráfego das ruas Benedito Marchi Filho, Santa Isabel e São Joaquim. Tais veículos, em alta velocidade normalmente, servem-se da referida via, expondo a população local, em especial as crianças, a riscos de acidentes. Colisões de trânsito já se tornam frequentes no local. A implantação de redutores de velocidade no local é medida oportuna e precisa.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Prefeitura determinar a poda das árvores existentes nas vias da Vila Santa Isabel?

2. Se sim, em qual prazo?

3. Se não, justificar.

4. Existe a possibilidade do Poder Executivo proceder a implantação de redutores de velocidade na Rua Washington Campos do Amaral?

5. Se sim, em qual prazo?

6. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de fevereiro de 2012
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