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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 29/2012
Solicitam informações visando solução para problema de córrego localizado na Rua Marrey Jr., Bairro do Taboão, o qual transborda em dias chuvosos. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que estes Vereadores foram procurados por um proprietário de imóvel na Rua Marrey Jr., Bairro do Taboão, sendo que nos fundos de sua propriedade passa o Rio Aracaí e, devido a ter sido feito um aterro, quando da realização de obras pela SABESP, seu imóvel está sendo alagado nos dias de chuva.

Considerando finalmente que esse morador protocolizou um Requerimento na Prefeitura Municipal sob nº 005911, em 19/05/2008 (cópia anexa com fotos), descrevendo em detalhes o problema, mas até a presente data não obteve solução. 
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE e JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há planejamento para solucionar o problema do córrego que transborda e alaga imóveis na Rua Marrey Jr.?
2. Se afirmativo, informar quais as providências que estão sendo adotadas, bem como uma data prevista ou aproximada para o início dos serviços ou obras necessários para resolver o problema.
3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de fevereiro de 2012.
	MILTON BRASIL CAVALCANTE (TIO MILTON)

Vereador 


	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador 
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