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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 39/2012
Solicita cópia de procedimento licitatório, notas fiscais e notas de empenho referentes à construção de campo de bocha na Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, Jardim Carambeí.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os meios de comunicação locais divulgaram a construção de um campo de bocha na Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, localizada no Jardim Carambeí.

Essa obra, de relevante interesse público, principalmente por parte da população local e adjacências tem gerado questionamentos de munícipes a este Vereador.

É função precípua da Vereança a fiscalização dos atos do Poder Executivo e, nesse condão, amparados pela vigência da Emenda à Lei Orgânica nº 31/2011, é que se faz necessária a presente propositura.

Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Enviar cópia do procedimento licitatório, notas fiscais e notas de empenho, referentes à construção de campo de bocha na Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, Jardim Carambeí.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de fevereiro de 2012.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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