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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 40/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de se alterar o local de treinos e exames de motos, das auto-escolas do Município, do Bairro Santo Antonio para a via pública onde está sendo realizada a feira-livre de domingo, no Bairro do Taboão.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que atualmente as auto-escolas do Município utilizam espaço no Bairro do Santo Antonio, próximo ao Cemitério do Cambará, para treinamentos e exames aos condutores que almejam tirar carta de habilitação;
Considerando que muitos veículos trafegam pelo Bairro Santo Antonio, o que acaba colocando em risco as pessoas que utilizam o espaço para treinar nas motocicletas. Desta forma, a via pública onde está sendo realizada a feira-livre de domingo, no Bairro do Taboão, seria uma opção que levaria segurança aos treinamentos de moto das auto-escolas.
Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de se alterar o local de treinos e exames de motos, das auto-escolas do Município, do Bairro Santo Antonio para a via pública onde está sendo realizada a feira-livre de domingo, no Bairro do Taboão?
2. Em caso positivo, informar a previsão para que isso aconteça.
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de fevereiro de 2012.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
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Vereador 
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