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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 48/2012
Solicita informações com relação à alienação de área pública localizada na esquina das Avenidas Antonino dias Bastos e Brasil.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ter ingressado na Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque o Projeto de Lei n° 012, de 15 de fevereiro de 2012, o qual "Autoriza a alienação do terreno com área de 1.524,00 metros quadrados, situado na esquina da Avenida Antonino Dias Bastos e Avenida Brasil e dá outras providências".

Considerando que o referido Projeto menciona que a receita auferida com a mencionada alienação seria para pagamento de indenizações decorrentes de desapropriações para a implantação do sistema artéria viário que interli​gará o Jardim Renê à Rodovia Raposo Tavares.

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA E MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentís​simo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Por que motivo a atual Administração Municipal pretende acabar com a tradicional área esportiva do Município?

2. Informar a quantidade de terrenos que deverão ser desapropriados e pagos com o valor auferido com a alienação da área pública.

3. Especificar a medida de cada terreno desapropria​do, bem como o nome de cada imóvel.

4. Encaminhar cópia da Planta e do Registro Imobiliá​rio da área que se pretende alienar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de março de 2012.

	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador


	MILTON BRASIL CAVALCANTE

(TIO MILTON)
Vereador
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