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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 55/2012
Solicita informações sobre reforma do Estádio Municipal Distrital “Prefeito José Antônio Sanches Dias, localizado no Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Há mais de três meses o Estádio Municipal Distrital “Prefeito José Antônio Sanches Dias” teve suas atividades paralisadas em razão da reforma a ser feita no local. É de se pesar a importância do Estádio para a população de São João Novo, visto que crianças, jovens, adultos e idosos utilizam esse espaço para lazer e práticas esportivas, garantindo a saúde e a vitalidade que essas ações as proporcionam.  Com a paralisação das atividades por todo esse tempo, a população fica impossibilitada de usufruir do lazer e divertimento que o espaço proporciona. 
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a previsão para início das reformas no Estádio Municipal Distrital “Prefeito José Antônio Sanches Dias”?
2. Qual a data estipulada para o término das obras?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 06 de março de 2012
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
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