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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 56/2012
Solicita informações sobre possibilidade de construção de pistas de Skate no Distrito de São João Novo e na área central do Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A prática do skate se apresenta como uma forma de lazer e entretenimento para os jovens do Município, afastando-os dos males do ócio das ruas como drogas e violência. A falta de uma pista de skate prejudica também os esportistas, que não tem outra saída senão se deslocar para as cidades vizinhas. 
É de se ressaltar a importância da construção desse tipo de espaço, visto que São João Novo é um Distrito populoso e carente desse tipo de lazer. Por outro lado, a pista de skate da área central foi demolida com a promessa da implantação de uma nova em outro local, o que não foi cumprido até então. 
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe projeto para a construção de pista de skate em São João Novo?
2. Se sim, em qual local e em qual prazo?
3. Se não, justificar.

4. Existe projeto para a construção de pista de skate na área central?

5. Se sim, em qual local e em qual prazo?

6. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 06 de março de 2012
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
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