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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 67/2012
Reitera pedido feito através do Requerimento nº 29/2011, solicitando informações sobre desmoronamentos na Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, e conclusão das obras do córrego igual a já existente entre a Avenida Piracicaba e a Rua Jaboticabal, Vila Nova São Roque. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que ocorreram vários desmoronamentos na Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, a saber: em frente ao Centro de Distribuição do Supermercado São Roque, em frente à S.R. Madeira, e, também, na pista do lado direito, sentido Avenida Varanguera.
Considerando finalmente que no ano passado este Vereador elaborou o Requerimento 29/2011, de 16 de fevereiro de 2011, mas até a presente data o problema continua e há perigo para as pessoas que passam pelos referidos locais.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura tem conhecimento dos desmoronamentos na referida via pública?

2. Se afirmativo, informar se existe algum projeto de recuperação dessa via pública igual ao que foi feito entre a Avenida Piracicaba e a Rua Jaboticabal na Vila Nova São Roque?

3. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de março de 2012.
	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador 


	MILTON BRASIL CAVALCANTE (TIO MILTON)

Vereador 
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