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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 71/2012
Solicita o envio de cópia de Ofício encaminhado à Comissão Tripartite dos Secretários de Saúde referente à autorização para instalação de leitos de UTI na Santa Casa de Misericórdia de São Roque
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É de absoluta importância a instalação de leitos de UTI na Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque, visto que esse hospital recebe enfermos de toda a região, saturando seus funcionários e cômodos. Além disso, em muitos casos, pela falta de estrutura hospitalar adequada, vidas acabam se perdendo. Muitos óbitos já ocorreram em virtude da demora na fila de espera por vagas em outros municípios, e pelo fato de muitos pacientes não resistirem ao longo trajeto.
Em razão disso, o Departamento de Saúde enviou à Comissão Tripartite dos Secretários de Saúde um Ofício, que referia-se a autorização para instalação de leitos de UTI na Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque. 
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Favor enviar cópia do Ofício encaminhado à Comissão Tripartite dos Secretários de Saúde um Ofício, que referia-se a autorização para instalação de leitos de UTI na Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de março de 2012
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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