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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 75/2012
Solicita informações sobre agendamento e atendimento no setor de ambulâncias do Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Após análise do sistema adotado pelo Departamento de Saúde de nosso Município com relação à disponibilização de veículos para pacientes, ficam algumas indagações. Esse sistema não poderia ser readequado?
Devido aos horários agendados, por vezes os usuários, idosos em sua maioria, necessitam sair de suas residências muito cedo. Chegando na Unidade de Saúde, recursos como áreas cobertas, banheiros e bancos não estão sendo disponibilizados aos pacientes. Nesse caso, um vigia que permanece no local poderia cuidar do controle ao acesso dessas áreas. 
Outro fato relevante é a exigência de que os pacientes agendem as ambulâncias somente um dia antes da consulta. Isso gera insegurança e pode causar transtornos caso hajam imprevistos no transporte agendado, restando menos de um dia para o paciente conseguir outro meio para chegar a sua consulta.
Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de modificar a forma de agendamento de condução para outros municípios no setor de saúde?
2. Se sim, quais medidas seriam adotadas para tal caso?
3. Se não, justificar.

4. Seria possível a disponibilização dos bancos, banheiros e áreas cobertas para os usuários, oferecendo uma recepção mais confortável antes de sua saída para outros Municípios, já que estes não estão sendo colocados à disposição?

5. Se sim, em qual prazo?

6. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de março de 2012
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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