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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 80/2012
Solicita cópia de Termo de Compromisso assinado entre a empresa “América Latina Logística – ALL” e a Prefeitura de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Prefeitura da Estância Turística de São Roque assinou Termo de Compromisso com a Empresa “América Latina Logística – ALL”, visando à realização de melhorias em nosso Município, face à duplicação da ferrovia que “corta” nossa cidade.
Desta forma, tendo em vista a função precípua do Vereador de fiscalizar os atos do Poder Executivo, faz-se necessário que o Prefeito Municipal ofereça o documento em questão, a fim de que possamos tomar ciência dos fatos relativos a este importante empreendimento.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia do Termo de Compromisso firmado entre a Prefeitura da Estância Turística de São Roque e a Empresa “América Latina Logística – ALL”.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 de abril de 2012.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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