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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 81/2012
Solicitam a instalação de um ponto de ônibus na altura do KM 52,6 da Rodovia Raposo Tavares, na entrada da Vila Vilma, sentido capital.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os usuários de transporte coletivo que aguardam pelos ônibus nas proximidades do KM 52,6 da Rodovia Raposo Tavares tem sofrido com a falta de um ponto de ônibus na entrada da Vila Vilma, no sentido capital, motivo pelo qual procuraram estes Vereadores.

Devido à ausência do ponto ora solicitado, em muitas ocasiões os ônibus não param no citado local, e as pessoas que aguardam tem de esperar pelo próximo coletivo, muitas vezes debaixo de sol forte ou sob chuva, o que agrava ainda mais o problema. 

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Executivo instalar um ponto de ônibus na altura do KM 52,6 da Rodovia Raposo Tavares, na entrada da Vila Vilma, sentido capital? Se afirmativo, informar uma data prevista ou aproximada para a instalação desse ponto de ônibus. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de abril de 2012.
	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador 


	MILTON BRASIL CAVALCANTE (TIO MILTON)

Vereador 
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