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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 88/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de alterar o local de treinamento de moto-escola para o Parque de Eventos Vasco Barioni.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É indispensável proporcionar maior segurança aos motociclistas que utilizam a atual pista de treinos para exames de moto escola na Rua Walter di Felipo, no Bairro Cambará. Essa pista abriga constante movimento de carros, motos e pedestres, o que coloca em risco tanto esses quanto os alunos da auto-escola.
É desejável que seja construída uma área especifica para esse fim, tendo em vista salvaguardar a segurança dos praticantes (alunos da moto-escola, pedestres e veículos). No entanto, caso não seja possível, seria interessante a transferência daquela pista para o Parque de Eventos Vasco Barioni, por ser esse um local de tráfego inexistente.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade do Poder Executivo transferir o local destinado às provas de moto escola para o Parque de Eventos Vasco Barioni, garantindo a segurança dos praticantes, pedestres e veículos?
2. Se sim, em qual prazo?
3. Se não, qual o motivo e qual outro local poderia ser utilizado para esse fim?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de abril de 2012
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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