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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 93/2012
Solicita informações sobre prestadores de serviços de transporte escolar em nosso Município. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que temos no Município inúmeros prestadores de serviços de transporte escolar, tanto empresas como pessoas físicas (autônomos). 

Considerando que esse tipo de transporte deve ser fiscalizado constantemente, ainda mais porque os motoristas transportam alunos e são responsáveis pela segurança dessas pessoas durante o transporte.

Considerando finalmente que este Vereador preocupado com a segurança e o bem-estar dos alunos, necessita ter conhecimento das obrigações de ambos (contratante e contratados) para, se necessário, indicar melhorias.  
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA e RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Que sejam encaminhadas cópias de todos os contratos de prestação de serviços de transportes escolares firmados com empresas e pessoas físicas (autônomos).
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de abril de 2012.
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Vereador 
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Vereador 
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