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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 100/2012
Solicita informações sobre desapropriação de área para construção de banheiro e vestiário no Campo de Futebol do Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Encontra-se no Departamento Jurídico da Prefeitura a documentação para desapropriação de área para construção de banheiro e vestiário no Campo de Futebol no Bairro do Carmo. Essa obra, compromisso assumido pelo Chefe do Executivo e por este Vereador, visa beneficiar a população local, que contaria com mais essa melhoria para lazer e descanso, a fim de interagir com outros moradores da região e incentivar a prática de esportes entre adultos, idosos e jovens, livrando-os do tempo ocioso.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Já foi concluída a negociação para a desapropriação do terreno onde serão construídos o vestiário e o banheiro no Campo de Futebol do Bairro do Carmo?
2. Se sim, encaminhar cópia do Decreto da desapropriação.
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de abril de 2012
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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