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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 104/2012
Solicitam informações sobre a possibilidade de pavimentação das ruas que compõem o Bairro Campininha, em especial da “Campininha de Baixo”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É medida imprescindível a pavimentação nas ruas do Bairro Campininha, em especial da “Campininha de Baixo”, pois a falta desse serviço causa transtornos e dificuldades para os munícipes que ali residem, tais como a formação de lama durante as épocas de chuva e poeira em tempos de estiagem. Dito isso, cabe ao Poder Executivo fornecer tal benfeitoria, tão essencial aos moradores que há muito reivindicam sua realização.

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade do Poder Executivo realizar serviços de pavimentação asfáltica no Bairro Campininha, em especial na “Campininha de Baixo”?
2. Se sim, em qual prazo?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de abril de 2012
	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador 


	MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON

Vereador 
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