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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 105/2012
Solicita informações quanto às notificações recebidas pela Empresa Proposta em razão de eventual descumprimento de cláusula contratual.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

São constantes as reclamações recebidas por este Vereador com relação aos serviços de coleta de lixo no Município. Esse serviço, realizado pela Empresa Proposta, é de prioritária importância para a população, impedindo o acúmulo de lixo e a consequente proliferação de doenças e pestes, causando risco à saúde pública.

   Tendo em vista que a fiscalização dos atos prestados pelo Poder Executivo é função precípua do Vereador, inclusive os serviços realizados sob concessão, faz-se necessária a análise das notificações recebidas pela referida empresa para que se verifique se o que fora notificado foi ou está sendo resolvido com relação a prestação desse importante serviço público.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar cópia das notificações junto à Empresa Proposta, aplicadas pela Prefeitura, responsável pelo cumprimento adequado do contrato da Coleta de Lixo.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de abril de 2012
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 19/04/2012 - 09:13:08 02267/2012
/nfp
