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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 109/2012
Solicita informações quanto ao valor arrecadado com ISSQN desde a implantação do pedágio no km 46.5 da Rodovia Raposo Tavares.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Desde a implantação da Praça de Pedágio no Km 46.5 da Rodovia Raposo Tavares, a concessionária CCR-ViaOeste paga ao Município uma parte do valor arrecadado na Praça do Pedágio, referente ao ISSQN (Imposto Sobre Serviço de Qualquer Natureza).
Tendo em vista que a fiscalização dos atos prestados pelo Poder Executivo é função precípua do Vereador, inclusive os serviços realizados sob concessão, faz-se necessária a análise dos valores arrecadados, a fim de prestar contas à população. 

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar planilha contendo os valores arrecadados com ISSQN (Imposto Sobre Serviço de Qualquer Natureza) desde a implantação da referida Praça de Pedágio até a presente data.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de abril de 2012
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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