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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 112/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de duas lombadas no Bairro do Saboó, em trecho próximo ao Condomínio Condor, na altura do imóvel nº 2000.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que no Bairro do Saboó existe o Condomínio Portal do Carmo, que é um local com muita movimentação de veículos e pedestres, fato que aumenta os riscos de acidentes, principalmente de atropelamentos.

Considerando finalmente, que este Vereador preocupado com a segurança das pessoas, foi até o local e constatou que há necessidade de colocação de lombadas para garantir a segurança das pessoas que por ali passam.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Existe a possibilidade de o Executivo adotar providências para que sejam implantadas duas lombadas próximas ao Condomínio Condor, na altura do imóvel nº 2000, no Bairro do Saboó?
2. Se afirmativo, informar uma data prevista ou aproximada para a implantação das referidas lombadas.
3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de abril de 2012.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 
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