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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 113/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação dos serviços oferecidos pelos “Correios”, a começar com entregas de correspondências na região do Bairro do Saboó.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Bairro do Saboó é bastante extenso e populoso, sendo que nele existem vários moradores e, também, condomínios com grande quantidade de pessoas.

Considerando finalmente, que os moradores reivindicaram junto a este Vereador a implantação dos serviços dos “Correios”, a começar pela entrega de correspondências, inexistente no local até a presente data.

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há possibilidade de o Executivo adotar providências junto aos “Correios”, para que essa empresa passe a oferecer serviços na região do Bairro do Saboó, a começar pela entrega de correspondências?
2. Se afirmativo, informar uma data prevista ou aproximada para a implantação desses serviços.

3. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de abril de 2012.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 
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