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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 124/2012
Solicitam informações sobre a nova rotatória localizada no início da Avenida Antonino Dias Bastos, e, também, sobre a possibilidade de sinalização nas proximidades da mesma.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Poder Executivo implantou uma rotatória na Avenida Antonino Dias Bastos e que vários acidentes já ocorreram nessa nova rotatória, principalmente devido à falta de sinalização nas proximidades da mesma.
Considerando finalmente que estes Vereadores, preocupados com a segurança de motoristas e pedestres no local, constataram que realmente é alto o perigo de acidentes. Por isso, devem ser adotadas providências para solucionar esse problema.     
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Executivo realizar um estudo, o mais rápido possível, e logo em seguida a melhoria da sinalização nas proximidades da nova rotatória localizada no início da Avenida Antonino Dias Bastos, haja vista que acidentes já estão ocorrendo no local? Se afirmativo, quais providências serão adotadas? Se negativo, justificar.
2. Quais os motivos que levaram o Executivo a construir a rotatória de forma ovalada, ao contrário da tradicional? 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de maio de 2012.

	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador 


	MILTON BRASIL CAVALCANTE (TIO MILTON)

Vereador 
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