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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 127/2012
Solicita informações sobre possível contratação de médico oftalmologista para atender no Centro de Saúde II, próximo à Rodoviária.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Diversos munícipes sofrem com problemas de visão e/ou precisam de consultas periódicas, necessitando de serviços oftalmológicos gratuitos. O exame rotineiro dos olhos com o médico oftalmologista é importante para uma correta preservação da visão, e isso deve ocorrer em todas as etapas da vida. Diagnósticos precoces de doenças oculares podem ser feitos mesmo ainda dentro do ventre materno, podendo assim evitar futuros grandes problemas de visão e até mesmo a cegueira. Constata-se que no Centro de Saúde II – São Roque (próximo à Rodoviária) esse tipo de serviço não é disponibilizado, o que deixa a população carente desse acompanhamento médico, causando risco à saúde pública.   
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Poder Público contratar um médico oftalmologista para atender no Centro de Saúde II – São Roque, próximo à Rodoviária?
2. Se sim, quando será a contratação e quando o profissional iniciará seus serviços?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de maio de 2012
MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON
Vereador 
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