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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 128/2012
Solicita informações sobre a possibilidade da realização de um mutirão para cirurgia de catarata no Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A catarata é a principal causa de cegueira curável no mundo. Geralmente é encontrada na população acima de 50 anos e é uma das principais causas de redução visual. Essa doença tem um impacto tão significante na qualidade de vida que pode ser inclusive associada à depressão. A visão é o principal sentido do ser humano, e a perda da visão de um olho (que pode ocorrer sem a cirurgia) representa 40% de perda de capacidade laborativa (capacidade para o trabalho), e da visão de ambos os olhos a perda é de 100% dessa capacidade.
Com isso, é de extrema importância que se realize um mutirão para cirurgia de catarata no Município, visto que tal medida beneficiaria diversos são-roquenses, habilitando-os para o trabalho e para uma vida digna.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade do Poder Executivo realizar um mutirão para cirurgia de catarata no Município?
2. Se sim, quando?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de maio de 2012
MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON
Vereador 
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