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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 132/2012
Solicita informações sobre possibilidade de iluminação pública na Rua dos Macedo e na Estrada dos Macedo, localizado no Bairro do Saboó. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Devido à falta de iluminação pública, a escuridão que à noite toma conta da Rua dos Macedo e da Estrada dos Macedo, Bairro do Saboó, coloca em risco a segurança das pessoas que por ali transitam, em sua maioria estudantes e trabalhadores que retornam aos seus lares após jornadas de trabalho e estudo. Não bastasse o risco de serem vítimas de possíveis ações de criminosos favorecidos pela penumbra, ainda há o risco de acidentes, principalmente o de atropelamentos e quedas de pedestres. Portanto, este Vereador requer atenção especial à reivindicação desses moradores que tanto necessitam de tal benfeitoria, visto que o não cumprimento desse serviço representa insegurança para as pessoas daquela região.  

Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Poder Público implantar iluminação na Rua dos Macedo e na Estrada dos Macedo, Bairro do Saboó?
2. Se sim, quando?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de maio de 2012
	RAFAEL MARREIRO DE GODOY

Vereador 


	ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

(TOCO)

Vereador 
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