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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 137/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de colocação de placa com os dizeres "CARGA E DESCARGA" em frente aos bares do Dito e Maximo, Rua Santa Quitéria, Jardim Carambeí.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Diversos veículos estacionam em frente aos bares do Dito e Maximo na Rua Santa Quitéria, Jardim Carambeí. Isso impede que os caminhões de carga e descarga parem no local para descarregar os produtos a serem comercializados, causando transtornos aos comerciantes que necessitam desses produtos para manter seus estabelecimentos. É importante, portanto, que sejam implantadas placas com os dizeres “Carga e Descarga” para que os motoristas respeitem a vaga preferencial dos entregadores, facilitando assim o convívio no trânsito.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Poder Público implantar placas com os dizeres “CARGA E DESCARGA” em frente aos bares do Dito e Maximo, na Rua Santa Quitéria, Jardim Carambeí?
2. Se sim, quando?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de maio de 2012
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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