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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 147/2012
Solicita informações quanto ao cumprimento da Lei nº 2.884 de 12 de novembro de 2004, que “dá denominação de ‘Praça Anna Izalina Duarte’ a logradouro público localizado no Jardim Santa Maria, Gabriel Piza”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Pela Lei nº 2.884 de 12 de novembro de 2004, foi denominada de “Praça Anna Izalina Duarte” o logradouro público localizado no Jardim Santa Maria, Gabriel Piza. Fato é que tal praça não existe. É função precípua dessa vereança fiscalizar os atos do Poder Executivo, e já que o espaço seria muito benéfico para a população ao entorno, uma vez que crianças e todo tipo de pessoas poderiam aproveitar-se da praça, é justificado o interesse nas informações que seguem.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE e JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Lei Municipal nº 2.884/04 denomina uma praça que não existe. Por que a praça não foi construída?
2. Há a possibilidade de o Poder Público construir a referida praça?
3. Se sim, quando iniciam-se as obras?

4. Se não, justificar.

5. Já que a população local não possui áreas de lazer e entretenimento, o Poder Público irá implantar algum empreendimento do tipo nas proximidades do Jardim Santa Maria, Gabriel Piza?

6. Se sim, especificar quais benfeitorias serão realizadas no local. 
7. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de maio de 2012
	MILTON BRASIL CAVALCANTE – tio milton

Vereador 


	joão paulo de oliveira

Vereador 
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