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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 151/2012
Solicita informações sobre possibilidade de manutenção do asfalto da Estrada do Vinho até a divisa do Município com Vargem Grande Paulista, na Estrada do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O DER (Departamento de Estradas e Rodagem) realizou a pavimentação da Estrada do Vinho, passando pelo Bairro de Canguera, Bairro do Carmo, até a divisa do Município com Vargem Grande Paulista, na Estrada do Carmo. Ocorre que nem o DER ou a Prefeitura executaram a manutenção da referida obra, como a roçada nas laterais e a operação tapa buraco.
Tendo em vista que a ausência desse serviço prejudica os moradores e passantes das vias em questão, é de total importância que sejam enviadas as informações requeridas a seguir.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se o DER entregou a obra oficialmente?
2. Se positivo, encaminhar termo de recebimento da obra.

3. Se não, a qual órgão cabe tal responsabilidade?

4. A Prefeitura poderia executar a operação tapa buracos e roçadas nas referidas vias mesmo caso não seja a principal responsável?

5. Se sim, quando?

6. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de maio de 2012
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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