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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 155/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de tubo ARMCO em ponte localizada entre as ruas Laurindo Luiz de Andrade e Colunas de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A ponte de madeira localizada sobre o Rio Guaçu, entre as Ruas Laurindo Luiz Andrade - “Rua Laurindinho” e Colunas de São Roque, encontra-se interditada devido as péssimas condições de conservação. Essa situação tem causado diversos transtornos. (fotos anexas)

O tráfego de veículos no local é intenso (inclusive de caminhões e vans escolares), o caminho é utilizado por grande número de moradores dos bairros Jardim Flórida, Santo Antonio, Jardim Brasil e adjacências como rota alternativa para o bairro do Guaçu e para a Rodovia Lívio Tagliassachi (acesso à Castelo Branco), ressaltando que próximo ao local existe uma escola, sendo este Vereador cobrado pelo Diretor da referida.

Portanto solicito a implantação de tubo ARMCO com grande vazão de água, considerando que na construção da ponte situada as margens da Estrada do Vinho no Jardim Villaça, foi realizada a colocação do tubo. A implantação do tubo em questão visa assegurar o bem-estar das pessoas que trafegam pela referida ponte.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo providenciar a implantação de tubo ARMCO na ponte localizada entre as Ruas Laurindo Luiz Andrade - “Rua Laurindinho” e Colunas de São Roque?

2. Se sim, qual o prazo?

3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de maio de 2012
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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