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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 163/2012
Solicitam informações sobre a possibilidade de realização de “operação tapa buracos” nas ruas Joaquim Silveira Mello (Vila Irene), Bahia (Vila Irene), Rotary Club (Jardim Flórida) e Av. Gerson Nastri (Vila Aguiar).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que é precário o estado de conservação das ruas Joaquim Silveira Mello (Vila Irene), Bahia (Vila Irene), Rotary Club (Jardim Flórida) e Av. Gerson Nastri (Vila Aguiar).

Considerando que o presente Requerimento tem por objetivo proporcionar a devida segurança aos motoristas e pedestres que passam pelo local, pois é alto o risco de acidentes, pois as citadas vias necessitam de remendo asfáltico ou até mesmo recapeamento ou nova pavimentação asfáltica, como pode ser visto nas fotos anexas.

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Executivo realizar “operação tapa buracos” nas ruas Joaquim Silveira Mello (Vila Irene), Bahia (Vila Irene), Rotary Club (Jardim Flórida) e Av. Gerson Nastri (Vila Aguiar)? Se afirmativo, informar uma data prevista ou aproximada para o início desses serviços. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de maio de 2012.
	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador


	MILTON BRASIL CAVALCANTE

(TIO MILTON)

Vereador
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