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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 167/2012
Solicita informações sobre a dotação referente ao Projeto de Lei nº 025-E, de 21/05/2012, que “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 354.000, 00 (trezentos” e cinquenta e quatro mil reais), no orçamento vigente.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Projeto de Lei nº 025-E, de 21/05/2012, que tramita nesta Casa dispõe sobre a abertura de crédito especial no valor de R$ 354.000,00 (trezentos e cinquenta e quatro mil reais) no orçamento vigente visando a construção do Espaço Cultural Casa do Barão.
Inconteste a importância do referido espaço para a população são-roquense, outrossim, causou estranheza aos Vereadores desta Câmara o fato de que R$ 120.000,000 (cento e vinte mil reais) são oriundos de anulação parcial de dotação de obra de implantação da rotatória entre a Avenida Antonino Dias Bastos e Rua Sotero de Souza, uma vez que tal obra foi recentemente concluída. 

Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Por quais motivos está sendo anulada tal dotação de obra efetivamente realizada?
2. Como se deu a conclusão da obra da rotatória sem a utilização da dotação parcialmente anulada?
3. Justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de maio de 2012
MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON
Vereador 
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