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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 171/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de pavimentação asfáltica na Estrada dos Mendes, no Bairro do Taboão.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a falta de asfalto causa inúmeros problemas aos moradores e demais pessoas que circulam pela Estrada dos Mendes, dentre os quais podemos citar: a poeira que se acumula após dias ensolarados, a qual pode causar problemas respiratórios nas pessoas; e a lama que se forma durante os dias chuvosos dificultando a passagem de veículos e pedestres e aumentando o perigo de ocorrências de acidentes. 

Considerando que no local há um condomínio de grande porte.
Considerando finalmente que os moradores há anos esperam pelo asfaltamento das referidas vias públicas, as quais se forem asfaltadas proporcionarão inúmeros benefícios às pessoas que por ali passam. 
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe uma programação de pavimentação asfáltica na Estrada dos Mendes?
2. Se afirmativo, informar as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para o asfaltamento da referida via.
3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de maio de 2012.
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