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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 175/2012
Solicita informações sobre o(s) motivo(s) da troca de uma placa de obras na Avenida Bandeirantes por uma placa do Estado.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O presente Requerimento se faz necessário para que estes Vereadores que o subscrevem possam responder aos questionamentos dos inúmeros munícipes que nos procuram em busca de informações sobre o(s) motivo(s) pelo(s) qual(is) a placa  da obra localizada na Avenida Bandeirantes foi substituída, haja vista que no citado local constava uma placa municipal e atualmente consta uma placa com informações de que a obra é do Estado.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual(is) o(s) motivo(s) da substituição da placa municipal da obra localizada na Avenida Bernardino de Lucca, por uma placa em que consta atualmente que a citada obra é do Estado?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de junho de 2012.
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