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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 176/2012
Solicita informações sobre a obra de revitalização da Av. Bernardino de Lucca, anunciada em 2007 e não realizada até a presente data.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em Setembro de 2007, a Prefeitura de São Roque anunciou que a Avenida Bernardino de Lucca seria revitalizada em parceria com a ViaOeste, chegando o Prefeito a dizer: “Será uma das avenidas mais bonitas e importantes da cidade.”, conforme matéria jornalística (cópia anexa). Quase 05 (cinco) anos se passarem e nada foi feito. O cenário visto nos dias de hoje é mais que preocupante. Na ocasião, foi anunciado, também, que o local receberia a recuperação do leito do rio, pavimentação de 4 quilômetros de pista, 2 quilômetros lineares de calçadas, 6 mil metros de grama para acabamento, além da sinalização horizontal e vertical.    
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Por que a obra anunciada (revitalização da Av. Bernardino de Lucca) não foi concretizada até o presente momento?
2. Existe algum cronograma que prevê ainda a realização dessa obra? Se afirmativo, enviar cópia. Se negativo, justificar.
3. Por que a Prefeitura (Executivo) nunca mais mencionou o assunto em questão?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de junho de 2012.
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Vereador 
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Vereador 
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