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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 178/2012
Solicita informações quanto ao destino de convênio assinado junto ao Governo do Estado, em 2009, para a construção de Avenida entre o Jardim Renê e o Bairro do Taboão. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Muito se fala sobre a obra de uma nova Avenida a ser feita entre o Jardim Renê e o Bairro do Taboão. Por diversas vezes na imprensa o atual Governo anunciou e comentou sobre essa obra. Em outubro de 2009, em matéria realizada pela Prefeitura de São Roque (cópia anexa), foi anunciada a assinatura de um convênio com o Estado de São Paulo, através do qual a cidade receberia cerca de dois milhões e trezentos mil reais para a realização de tal obra, porém até o momento nada foi feito.
Recentemente inclusive, o poder público tentou de forma equivocada “alienar” a Quadra Municipal buscando fazer caixa para efetuar a obra. Esta situação criou uma série de dúvidas quanto ao destino da verba recebida através de tal convênio.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O que o Executivo fez com a verba recebida no convênio em questão? 

1.1. Enviar cópia do citado convênio assinado na ocasião.
...continuação (REQUERIMENTO Nº 178/2012)
2. Se o convênio foi assinado em 2009, porque até agora nada foi feito com relação a esta obra?
3. Segundo a referida matéria jornalística publicada, esta obra faria parte da conclusão do anel viário conforme programas especiais de reestruturação urbana e infraestrutura da Lei Complementar nº 39, de 8/11/2006, do Plano Diretor do Município. Caso a mesma não seja realizada o Executivo estaria deixando de cumprir o estipulado no Plano Diretor? 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de junho de 2012.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 04/06/2012 - 15:34:30 03368/2012
