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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 187/2012
Solicita informações sobre a construção de Centro de Lazer e Esportes no Distrito de Canguera, obra consignada no orçamento vigente
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No Orçamento vigente, Lei nº 3724, de 30/11/2011, consta a dotação de nº 05.02.4.4.90.51.27.812.0052.01.110000, no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para a construção de Centro de Esporte e Lazer no Distrito de Canguera. 

Tendo em vista que tal obra não foi até hoje iniciada, é função precípua da Vereança a fiscalização dos atos do Poder Executivo, conforme preconizado no Artigo 3º da Câmara Municipal. Na qualidade de representante direto da população, o Vereador é constantemente abordado por munícipes interessados nos investimentos do Poder Público, motivo pelo qual é dever do Parlamentar manter-se informado e ciente da aplicação dos recursos públicos. 

Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe Projeto para a construção de um Centro de Esporte e Lazer no Distrito de Canguera?

2. Se sim, enviar cópia.

3. Tal obra já foi licitada?

4. Se sim, qual a empresa vencedora do certame, valor da obra e previsão de conclusão?

5. Se não, quando será licitada?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de junho de 2012
MILTON BRASIL CAVALCANTE
Vereador 
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