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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 189/2012
Solicita informações sobre a instalação de placas em todas as entradas da cidade com os dizeres “São Roque pertence ao Senhor Jesus’.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tendo em vista que a maioria da população da cidade de São Roque é cristã ou evangélica e crê no Senhor Jesus Cristo, há de se prezar que sua crença seja respeitada e homenageada. Dizer que uma cidade pertence ao Senhor Jesus não denota preferência religiosa, aponta sim para uma atitude humilde em reconhecer o Senhorio Real de um Jesus que não é apenas histórico, mas fonte de luz e espiritualidade para milhares de munícipes. Como exemplo, a cidade de Sorocaba já conta com uma placa com os dizeres “Sorocaba é do Senhor Jesus Cristo” desde 2006.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Poder Público instalar placas com os dizeres “São Roque pertence ao Senhor Jesus” em cada uma das entradas da cidade de São Roque?
2. Se sim, quando serão instaladas?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de junho de 2012
MILTON BRASIL CAVALCANTE
Vereador 
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