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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 191/2012
Solicita informações sobre a conscientização dos alunos, por parte dos professores de educação física, para reeducação alimentar.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Desde pequenas as pessoas aprendem a comer errado. Nos dias de hoje, as crianças passam dias sem comer comida saudável, só ingerem lanches, bolachas, refrigerantes, doces variados etc. Para não continuar a levar a população mundial a um índice de obesidade, ou principalmente para o bem das crianças e para sua formação, é preciso que haja uma reeducação alimentar. Nesse projeto, os estudantes teriam aulas com professores de educação física, recebendo informações sobre a importância da higiene pessoal, da manipulação correta dos alimentos, a definição dos nutrientes necessários para uma alimentação equilibrada, os grupos de alimentos e exemplos de lanches fáceis e saudáveis. Dessa forma, bons hábitos alimentares podem ser aprendidos desde cedo, permitindo que a criança esteja livre do grave risco de obesidade infantil. Segundo o Ministério da Saúde, o problema afeta 1/5 da população infantil e pode resultar em uma futura geração de obesos, hipertensos, diabéticos, com riscos cardiovascular, renal e cerebral aumentados.
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Poder Público implantar um projeto de reeducação alimentar, realizados pelos professores de educação física, nas escolas públicas municipais?
2. Se sim, quando esse projeto terá início?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de junho de 2012
MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON
Vereador 
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