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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 196/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de capinação e limpeza na Rua João Theodoro, localizada no Bairro da Estação, bem como nos terrenos que a margeiam, bem como a construção de passeio público na citada via.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Devido à falta de manutenções periódicas, a Rua João Theodoro, bem como os terrenos que a margeiam localizados no Bairro Estação, encontra-se em precário estado de conservação, o que motiva inúmeras e justas reclamações dos moradores, pois a falta desses serviços tem como consequência riscos à saúde pública como procriação de pestes, proliferação de doenças, assim como implica em transtornos na passagem de pedestres, visto a falta de calçadas na região.
Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES e ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Poder Público realizar serviços de capinação e limpeza na Rua João Theodoro e nos terrenos que a margeiam, situados no Bairro Estação?
2. Se sim, quando?
3. Se não, justificar.

4. Há a possibilidade de o Poder Executivo realizar a construção de calçadas na referida via?

5. Se sim, quando?

6. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de Junho de 2012
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES – DONIZETE CARTEIRO

Vereador 

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO - CHULA

Vereador 
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