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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 199/2012
Solicita informações sobre a possibilidade da realização de “operação tapa buraco” a Rua Professor Tibério Justo da Silva, Jardim Flórida, e limpeza dos muros das residências situadas na referida Rua.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A realização de operação tapa-buracos na Rua Getúlio Ribeiro dos Santos se faz necessária tendo em vista a precária situação em que se encontra a pavimentação asfáltica na referida via, devido a buracos, o que vem causando desconforto e transtornos a todos os motoristas que por ali trafegam. Além disso, o recente período de chuvas transformou os buracos em poças, fazendo com que a água lamacenta respingasse nos muros das residências com a passagem dos veículos.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Poder Público realizar “operação tapa buraco” na Rua Professor Tibério Justo da Silva, Jardim Flórida?
2. Se sim, quando?
3. Se não, justificar.

4. Há a possibilidade de o Poder Executivo realizar limpeza nos muros na referida via?

5. Se sim, quando a limpeza será realizada?

6. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de junho de 2012
	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador 


	RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

Vereador 
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