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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 201/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de lombada na Rodovia Quintino de Lima, em frente à Rua Minerva, Jardim Conceição.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Diariamente a Rodovia Quintino de Lima é utilizada por alguns motoristas imprudentes que excedem a velocidade máxima permitida no local. Isso resulta em perigo aos pedestres, incluindo crianças e idosos, que correm risco de vida ao andarem pela Estrada. Há vários casos de pessoas que durante a travessia foram surpreendidas por veículos em alta velocidade, tendo de desviar para não serem atropeladas. O perigo também se mostra para outros veículos que, ao serem surpreendidos com a alta velocidade de outros, adotam medidas repentinas de cautela que podem gerar catástrofes. Somente a implantação de lombada, precisamente em frente à Rua Minerva, resolverá esse grave problema que tanto aflige moradores e passantes da via.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Poder Executivo implantar uma lombada na Rodovia Quintino de Lima, em frente à Rua Minerva?
2. Se sim, quando?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de junho de 2012
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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