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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 203/2012
Solicita informações quanto à abertura de crédito suplementar requerida pelo Poder Executivo para, dentre outros, a compra de rádio de comunicação digital para os profissionais do Departamento de Trânsito (Lei nº 3.760).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Segundo consta na Lei º 3.760, de 22 de fevereiro de 2012, que “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 422.552,06 (quatrocentos e vinte e dois mil, quinhentos e cinquenta e dois reais e seis centavos)”, seria destinado o valor de R$ 122.552,06 (dotação nº 08.02.4.4.90.52.04.122.0067.03.400000) para a compra de rádios de comunicação digital para os funcionários do Departamento de Trânsito, informação que foi confirmada pelo Chefe da Divisão de Trânsito, Sr. Paulo Ricardo Silva. Ainda de acordo com o Chefe da Divisão, a partir do fim deste ano, devido ao Artigo 7º, da Resolução nº 523/2008, os sistemas de rádio analógico terão obrigatoriamente de ser substituídos por sistemas de rádio digital. 

É função precípua da Vereança a fiscalização dos atos do Poder Executivo, conforme preconizado no Artigo 3º do Regimento Interno da Câmara Municipal. É, portanto, dever do Parlamentar manter-se informado e ciente da aplicação dos recursos públicos.
Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Foi realizada a compra dos equipamentos comunicadores digitais relacionados na Lei nº 3.760/2012?
2. Se não, justificar.
3. Especificar quais produtos foram comprados com o crédito destinado.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de junho de 2012
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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