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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 206/2012
Solicita informações sobre a contratação de atletas para os Jogos Regionais 2012.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a edição dos Jogos Regionais de 2012 será realizada na cidade de Avaré, do dia 17 a 28 de julho e nossa cidade estará representada no evento por centenas de atletas.
Contudo, em que pese esse tipo de evento fomentar o desenvolvimento da pratica esportiva nas cidades participantes, é sabido que muitos atletas são CONTRATADOS para representarem os Municípios em determinadas modalidades.

Esse tipo de contratação importa em um custo adicional à participação das cidades no evento esportivo, merecendo, portanto, toda nossa atenção, já que a aplicação do dinheiro público deve ser feita com transparência e responsabilidade.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quantos atletas representarão São Roque nos Jogos Regionais 2012? Citar as modalidades.

2. Do número total de atletas, quantos foram contratados para representar nossa cidade?

3. Relacionar os atletas contratados, informando seus nomes completos, as modalidades em que participarão e o valor (R$) que receberão para tanto.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de junho de 2012.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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