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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 212/2012
Solicita informações sobre a falta de atendimento do Programa “Médico da Família” ao Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Programa “Médico da Família” disponibiliza profissionais com perfil generalista, os quais atuam na Atenção Primária, atendendo demandas diversas, desde a criança até o idoso e a todos os gêneros. O objetivo é que esses médicos formem vínculos com seus pacientes, fazendo um acompanhamento de longo prazo e conhecendo seu contexto familiar e social. O Programa visa promover o contato estreito com a comunidade, pois os profissionais de saúde envolvidos participam de ações coletivas e realizam visitas domiciliares aos seus pacientes.
A presente reivindicação tem por objetivo melhorar a qualidade de vida e cuidar melhor da saúde dos moradores do Distrito de São João Novo, pois as equipes de saúde desse programa evitam que várias pessoas fiquem doentes e cuidam da cura daqueles que já estão adoentados.    

Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Por qual razão o Poder Executivo ainda não implantou no Distrito de São João Novo o Programa “Médico da Família”?

2. Há uma previsão para implantação do Programa?
3. Se sim, quando?

4. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de junho de 2012
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
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