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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 223/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de recuperação da pavimentação asfáltica na Avenida Antonino Dias Bastos, com início na Avenida Brasil, sentido Centro
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Quando da execução das obras de requalificação da área central, especialmente da implantação de passeios públicos padronizados na Avenida Antonino Dias Bastos (com início na Avenida Brasil), boa parte da pavimentação da referida via foi danificada.

Inegável a importância da obra de requalificação, no entanto, a execução desta não pode trazer maiores transtornos à população como tem ocorrido na Avenida Antonino Dias Bastos.
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Poder Público realizar a recuperação da pavimentação asfáltica no início da Avenida Antonino Dias Bastos, próximo à Avenida Brasil, sentido Centro?
2. Se sim, quando?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de junho de 2012
	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador 


	MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)

Vereador 
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