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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 224/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de uso de parte da dotação da pavimentação em Maylasky para a implantação de sarjeta e asfalto na Rua Eduardo Santucci, Vila Lombardi.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Rua Eduardo Santucci, localizada na Vila Lombardi, necessita de pavimentação e da implantação de sarjetas, pois o estado da via vem causando transtornos e dificuldades para os munícipes que ali residem, tais como a formação de lama durante as épocas de chuva e poeira em tempos de estiagem. Além disso, a ausência de sarjetas expõe os moradores ao movimento dos veículos. Para tal, pode ser realizada a transposição de parte da dotação da pavimentação em Maylasky para a realização dessa obra, visto que beneficiaria a qualidade de vida e a segurança dos moradores da Rua Eduardo Santucci. Dito isto, cabe ao Poder Executivo fornecer tal benfeitoria, tão essencial aos moradores que anseiam sua realização. 
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de uso de parte da dotação da pavimentação em Maylasky para a implantação de sarjeta e pavimentação da Rua Eduardo Santucci, Vila Lombardi?
2. Se sim, quando a obra terá início?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de junho de 2012
MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON
Vereador 
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