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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 226/2012
Solicita informações sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal ceder terreno para construção de residência à família removida das proximidades da estação ferroviária de Canguera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, em face da implantação do Projeto do Trem Turístico em nosso Município, se fez necessária a remoção de uma família que residia há mais de 13 anos em uma casa localizada ao lado da Estação Ferroviária do Distrito de Canguera.
Considerando que a Prefeitura Municipal procedeu à remoção da referida família, transferindo-a para um barracão que não oferece as mínimas condições de higiene e segurança àquelas pessoas.

Considerando, ainda, que o Instrumento de Parceria com Compromissos Recíprocos firmado entre a Prefeitura Municipal e a empresa ALL – América Latina Logística não prevê nenhum benefício que resolva o problema da família removida.

Considerando, finalmente, que não podemos aceitar as condições em que as pessoas da mencionada família se encontram, especialmente as crianças, em face da precariedade das instalações que vêm habitando.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo Municipal poderia liberar um terreno para a construção de residência a ser cedida em regime de comodato à mencionada família?
2. A Prefeitura Municipal poderia interceder junto à ALL – América Latina Logística, visando angariar recursos para a compra de material de construção e pagamento da mão-de-obra necessária à construção da residência?

3. Em caso positivo, quando?

4. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de junho de 2012.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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