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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 228/2012
Solicita informações sobre documentação requerida por ofício enviado pelo Departamento de Defesa Civil, sobre a liberação de recursos financeiros para a construção de duas pontes em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Através do Ofício nº 196/2012 – PRES/56º CEM, a Associação Paulista de Municípios enviou ao Gabinete do Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckimin, reivindicações para São Roque levadas ao 56º Congresso Estadual de Municípios. Dentre elas, encontra-se o pedido de liberação de dotação para a construção de duas pontes em São Roque, uma interligando a Rua Capitulina dos Santos (Bairro Pavão) a Estrada Arlete Cabrera Rossin (Bairro Votorantim), e outra entre as Ruas Colunas de São Roque e Laurindo Luiz de Andrade. 

Em resposta, o Departamento de Defesa Civil enviou o Ofício nº CMil – 415/630/2012, esclarecendo que solicitou ao Poder Executivo Municipal o envio de documentos necessários para o prosseguimento da liberação da dotação. 
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA e JULIO ANTONIO MARIANO, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo já enviou os documentos requeridos pelo Departamento de Defesa Civil?
2. Se sim, enviar cópia dos mesmos.

3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 de julho de 2012
	ETELVINO NOGUEIRA

Vereador 


	JULIO ANTONIO MARIANO

Vereador 
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