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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 232/2012
Solicita informações quanto à possibilidade de o Poder Executivo, junto à Empresa ALL, realizar a construção de uma passarela no Bairro Campininha, devido a fatalidades no local. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Acidentes têm acontecido com certa frequência nos trilhos do Bairro Campininha. Recentemente, um rapaz foi atropelado por um trem nesse trecho, na madrugada do dia 1º de julho. No final do ano passado uma mulher também foi atropelada pelo veículo, e faleceu horas depois no hospital. Tais fatos deixam apreensivos os moradores locais, que mandam suas crianças à escola e saem de suas casas para trabalhar, tendo que atravessar a linha do trem nas duas situações, todos os dias. Para evitar que situações desse tipo ocorram novamente, se faz necessário a implantação de medidas de segurança apropriadas. Nesse caso, a construção de uma passarela sobre os trilhos traria uma maior segurança aos passantes, bem como aos condutores dos trens, diminuindo o índice de fatalidades em razão desse motivo. 
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE e JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo enviar à ALL um ofício requerendo a construção de uma passarela sobre os trilhos do Bairro Campininha?
2. Se sim, quando?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de julho de 2012
	MILTON BRASIL CAVALCANTE 

(TIO MILTON)

Vereador 


	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador 
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