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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 238/2012
Solicita informações sobre a recuperação da Estrada do Vinho, acordada em “parceria com compromissos recíprocos” entre a Prefeitura Municipal e a ALL - América Latina Logística
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Estrada do Vinho tem sido demasiadamente utilizada nos últimos 120 (cento e vinte) dias por caminhões da empreiteira CONTERN em razão da duplicação da via férrea dentro da faixa de domínio da ferrovia no trecho que atravessa o Município de São Roque. Buscando uma compensação em eventuais danos causados na Rodovia, ALL e Prefeitura firmaram, em Outubro de 2011, uma parceria com compromissos recíprocos na qual acordaram o que segue “A ALL envidará esforços juntamente com a PREFEITURA no sentido de que a empreiteira CONTERN promova a recuperação da Estrada do Vinho”.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais providências o Poder Executivo Municipal pretende adotar para que a empreiteira CONTERN promova a recuperação da Estrada do Vinho?
2. Qual o prazo previsto para a recuperação?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de julho de 2012
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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