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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 247/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de desmembramento de terreno em Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que estes Vereadores foram procurados por munícipe que relatou que não está conseguindo junto à Prefeitura o desmembramento do seu terreno, o qual fica localizado na Rua Vicente da Costa, no Distrito de Maylasky, com inscrição cadastral sob nº 20003070 (cópia anexa).
Considerando que a munícipe tem várias dúvidas a respeito da possibilidade ou não do desmembramento e, no caso da impossibilidade, deseja saber o(s) motivo(s) que impeça(m) que o seu pedido possa ser atendido. 
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de desmembramento do terreno em questão? Se afirmativo, descrever o procedimento necessário para que a munícipe possa ter o seu pedido atendido? Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de julho de 2012.
	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

Vereador 
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(tio milton)
Vereador 
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