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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 250/2012
Solicita informações sobre aumento de valor de IPTU de imóvel em Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que estes Vereadores foram procurados por munícipe que relatou que o seu imóvel localizado na Rua Vicente da Costa, no Distrito de Maylasky, com inscrição cadastral sob nº 20003070, teve o valor total do IPTU de 2012 aumentado em bem mais que o dobro com relação ao valor do IPTU de 2011, haja vista que conforme cópias anexas de folhas dos respectivos carnês em 2011 o valor total cobrado era de R$ 306,50 e em 2012 passou para R$ 671,99.
Considerando que a contribuinte em questão está obrigada a pagar R$ 365,49 a mais de imposto que no ano passado.
Considerando que conforme informado pela munícipe a rua foi asfaltada parcialmente e colocadas guias apenas nos primeiros 5 metros do seu terreno, faltando, portanto 25 metros, e mesmo assim a Prefeitura cobra taxa de limpeza e manutenção, embora a frente do terreno esteja cheia de mato e buracos.

 Considerando finalmente que em ofício do Departamento de Finanças Divisão de Rendas, de 03 de Maio de 2012, (cópia anexa), o Chefe do Serviço Técnico de Cadastro Imobiliário menciona: “... 02 melhoramentos: iluminação pública e asfalto), o que não justifica o aumento acima exposto, pois a contribuinte já paga pela iluminação pública através da CIP que é cobrada na conta mensal de energia elétrica e, como já explicado, a frente do seu terreno não foi totalmente asfaltada. 
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Qual o motivo do valor do IPTU 2012 do imóvel em questão ser de R$ 671,99 enquanto que no ano passado o valor era de R$ 306,50?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de julho de 2012.
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Vereador 


	milton brasil cavalcante (tio milton)
Vereador 
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