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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 251/2012
Solicita informações sobre obras da Praça da República.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Após mais de um ano desde o início das obras, a Praça da República foi reinaugurada recentemente, em 1º de Agosto de 2012. A reforma iniciada em abril de 2011 incluiu a construção de três novos banheiros (masculino, feminino e adequado a acessibilidade), instalação de ladrilhos hidráulicos semelhantes aos anteriores, além de contemplar a reforma integral do coreto existente na praça, paisagismo e iluminação pública.
A fiscalização dos atos do Executivo é uma das mais importantes funções precípuas da vereança, motivo pelo qual este Vereador apresenta este Requerimento.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual o valor total empregado pelo Poder Executivo na requalificação da Praça da República?
2. Discriminar a quantia empregada em cada benfeitoria (paisagismo, piso, banheiro público, fonte, construções e outros), individualmente.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 de agosto de 2012
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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