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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 254/2012
Solicita informações sobre placa de denominação na Ponte localizada sobre o Rio Aracaí, segundo preconiza a Lei nº 3.816
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Segundo a Lei nº 3.816, de 29 de junho de 2012, a ponte localizada no cruzamento da Avenida Aracaí e Avenida Santa Rita foi denominada como “Ponte Pedro Antonio Gonçalves”. No entanto, até o presente momento, não há nenhuma placa indicativa explicitando a nomenclatura da referida ponte.   
É importante que tal medida seja realizada, visto que além de respeitar o que indica a referida Lei, a mesma poderá servir de ponto de referência para que motoristas e pedestres possam locomover-se pela cidade de São Roque. 
Posto isto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há previsão de que uma placa de denominação seja implantada na ponte sobre o Rio Aracaí, localizada no cruzamento da Avenida Aracaí e Avenida Santa Rita?
2. Se sim, quando a placa será implantada?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de agosto de 2012
MILTON BRASIL CAVALCANTE
Vereador 
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