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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 256/2012
Solicita informações sobre o vazamento de esgoto dentro da Ordem Carmelitana Descalças do Brasil
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 27 de julho a Ordem Carmelitana Descalças do Brasil, situada na Rodovia Raposo Tavares, km 64, em São Roque, encaminhou à Prefeitura um Ofício reivindicando medidas por parte da Prefeitura e da Sabesp com relação ao vazamento de esgoto dentro da Ordem. 
Como descrevem no documento anexo, a Ordem autorizou, após solicitação de funcionários da Prefeitura e da Sabesp, a passagem da rede de esgoto dentro da propriedade mediante manutenção periódica por parte dos dois órgãos. No entanto a manutenção não é realizada, e por diversas vezes já foi comunicado tanto para a Prefeitura quanto para a Sabesp o vazamento de esgoto dentro do terreno, inclusive para dentro do lago existente no local. 

Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura irá adotar as devidas medidas para a resolução do vazamento de esgoto na Ordem Carmelitana Descalças do Brasil? 
2. Se sim, quais?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de agosto de 2012
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 
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