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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 257/2012
Solicita informações sobre a troca dos pontos de ônibus da Rodovia Raposo Tavares, na altura do km 60, próximo à empresa Tecama.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O atual posicionamento dos pontos de ônibus na altura do km 60 da Rodovia Raposo Tavares, próximo à empresa Tecama, vem causando um enorme transtorno aos passantes da região. Com a parada dos ônibus na atual posição, os veículos que necessitam fazer a travessia têm sua visibilidade encoberta pelo transporte coletivo, tornando a ação muito perigosa tanto para motoristas quanto para pedestres. Os pedestres, muitas vezes crianças e trabalhadores, correm risco de vida constantemente ao atravessarem a rodovia em meio aos veículos em alta velocidade. 
Seria uma medida importante que os referidos pontos de ônibus fossem transferidos a um local no mínimo a 50m adiante, sentido capital, para que a segurança de motoristas e pedestres fosse zelada.

 Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES e ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Poder Executivo realizar a transferência dos pontos de ônibus situados no km 60 da Rodovia Raposo Tavares, próximo à empresa Tecama, para um local 50m à frente, sentido capital?
2. Se sim, quando?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de agosto de 2012
	DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES (DONIZETE CARTEIRO)

Vereador 


	ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO (CHULA)

Vereador 
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