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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 259/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de recapeamento na Avenida Três de Maio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Avenida Três de Maio se encontra com o asfalto danificado em vários pontos, fato que dificulta o tráfego de veículos e oferece risco para as pessoas que por ali transitam diariamente.

Considerando que este Vereador está muito preocupado com a segurança das pessoas que por ali transitam, sendo que o estado do asfalto piora a cada dia que passa, aumentando ainda mais o perigo de ocorrerem acidentes.

Considerando finalmente que providências urgentes precisam ser adotadas de modo a evitar que o pior aconteça vitimando pessoas em acidentes.  

Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há possibilidade de o Executivo adotar providências para que seja recapeada a Avenida Três de Maio? Se afirmativo, informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para o início do recapeamento da referida avenida. Se negativo, favor justificar. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de agosto de 2012.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
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