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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 269/2012
Solicita informação sobre o fornecimento de transporte pela rede de saúde para os pacientes que irão utilizar a clínica de hemodiálise em nosso Município.  

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a clínica de hemodiálise já realizou a primeira sessão de hemodiálise em São Roque e que, segundo informações, após a autorização do SUS o local poderá atender 200 pessoas. 

Considerando que a grande maioria, senão a totalidade, dos pacientes que passarão por sessões de hemodiálise na nossa cidade precisará de transporte para se deslocar para a realização das sessões que necessitam. 
Considerando finalmente que este Vereador está preocupado com esses pacientes, pois não há informações sobre se a rede de saúde fornecerá o transporte para essas pessoas.

Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A rede de saúde fornecerá transporte para os pacientes que passarão por sessões de hemodiálise no nosso Município? Se afirmativo, favor informar quais as providências que estão sendo adotadas. Se negativo, favor justificar.

 Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de setembro de 2012.

JULIO ANTONIO MARIANO

Vereador 
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