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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 272/2012
Solicita informações quanto à pavimentação da Rua Caio Prado Júnior (antiga Estrada Santo Antonio) até a Rua Humberto de Mauro, Vila Darcy Penteado.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador recebeu um abaixo-assinado (cópia anexa) dos frequentadores da Capela São Bento, moradores nas imediações da Capela e do Bairro Santa Terezinha, assim como do Condomínio Mirante da Serra, através do qual solicitam o asfalto da Rua Caio Prado Júnior (antiga Estrada Santo Antonio) até a Rua Humberto de Mauro, Vila Darcy Penteado; sendo da Estrada Darcy Penteado até a Capela São Bento, uma extensão de 200 metros e da Capela São Bento até a R. Humberto de Mauro, uma extensão de 800 metros, totalizando 1000 metros, sito na Vila Darcy Penteado - São Roque, por tratar-se de um benefício importante para as pessoas que andam a pé para o trabalho ou escola, àqueles que fazem caminhadas, o acesso de perua escolar, ambulância, viaturas e dos moradores que possuem condução própria, como escrito pelos próprios subscreventes do documento ora encaminhado.

Essas pessoas sofrem muito com a falta de asfalto nos locais acima, é justo que o asfalto seja feito, pois a falta dessa benfeitoria causa inúmeros problemas aos moradores, principalmente durante os dias chuvosos.
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo irá realizar a pavimentação da Rua Caio Prado Júnior (antiga Estrada Santo Antonio) até a Rua Humberto de Mauro, Vila Darcy Penteado?
2. Se sim, quando?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de setembro de 2012
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 10/09/2012 - 14:58:58 05390/2012
