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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 273/2012
Solicita informações a respeito de resposta a petição de munícipe.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador foi procurado pela munícipe Srª. Deise Aparecida Lessa que relatou que protocolizou pedido junto à Prefeitura, sob nº 008399, em 07 de maio de 2012 (cópia anexa), solicitando que a sua aposentadoria fosse revista para a obtenção do pagamento de 100% (cem por cento) do valor que ela recebia à época do seu afastamento com as devidas correções e equiparações.

Considerando que a munícipe relatou que até a presente data ainda não obteve resposta como pode ser lido na carta entregue a este Vereador (cópia junto).
Considerando finalmente que a munícipe relata, também, problemas de saúde e necessidade de medicamentos, inclusive informa ter interrompido o uso dos mesmos por não ter condições para arcar com os custos, haja vista que o valor da sua aposentadoria foi reduzido e os medicamentos não são fornecidos pelo SUS.   
Posto isto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há resposta ao pedido de revisão de aposentadoria da senhora Deise Aparecida Lessa, protocolado na Prefeitura no dia 07 de maio de 2012 sob nº 008399? Se afirmativo, enviar cópia a este Vereador. Se negativo, justificar e informar uma data prevista ou aproximada para o envio da resposta. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de setembro de 2012.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 11/09/2012 - 16:59:15 05431/2012
