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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 285/2012
Solicita informações sobre a possibilidade do Prefeito Municipal disciplinar, através de Decreto, a circulação de caminhões em vias públicas que especifica.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que nosso Município, a exemplo do que vem acontecendo em diversas cidades brasileiras, tem sofrido com o aumento de veículos trafegando pelas Ruas, fato que tem gerado enormes transtornos à população.
Considerando que nossa cidade completou 355 anos nesse ano, e suas Ruas, especialmente as da região central, não foram projetadas para esse pesado tráfego de veículos que temos observado.

Não existe nem a possibilidade de se proceder ao alargamento das referidas vias, pois praticamente todos os imóveis do centro da cidade “faceiam” as calçadas, as quais também possuem largura reduzida na maioria dos casos.

Assim, devemos buscar alternativas que dêem maior fluidez ao trânsito, pois de outra forma estaremos caminhando para um colapso urbano, no que diz respeito ao tráfego de veículos automotores.

Nesse sentido, um dos pontos em que o tráfego de caminhões merece ser disciplinado é o que vai desde a Rua Benedito Marchi Filho, passando pelas Ruas Santa Cruz, São Joaquim e Quintino Bocaiúva, até a Rua Ângelo Meneguesso, pois muitos motoristas acabam acessando o referido caminho ao invés de seguirem pelo Viaduto Dante Mário Verani.
Uma das opções seria o Prefeito Municipal, através de Decreto, proibir o trânsito de veículos de carga, tipo caminhão, reboque e semi-reboque nas vias públicas acima apontadas, exceto em casos de carga ou descarga, nos termos da legislação vigente.

Diante do Decreto, a VIAOESTE teria condições, conforme já conversado com pessoas da concessionária, de proceder à sinalização do local através de placas orientativas, de modo que os motoristas sigam pelo contorno provisório ao invés de adentrarem as vias próximas ao centro, causando enormes transtornos à população são-roquense.

Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Prefeito Municipal proibir a trânsito de veículos de carga, tipo caminhão, reboque e semi-reboque nas Ruas Benedito Marchi Filho, Santa Cruz, São Joaquim, Quintino Bocaiúva e Ângelo Meneguesso, excetuando-se os casos de carga ou descarga, nos termos da legislação vigente?
2. Em caso positivo existe previsão para que isso aconteça?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de setembro de 2012
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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