INDICAÇÃO Nº 01238/2008
Solicita “Empenho” do Depto. de Educação junto ao Depto. de Planejamento para realização de levantamento topográfico na Estrada que liga o Bairro Juca Rocha ao Bairro Pilão D`Água.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando “Empenho” do Depto. de Educação junto ao Depto. de Planejamento para realização de levantamento topográfico na Estrada que liga o Bairro Juca Rocha ao Bairro Pilão D`Água.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que há mais de 01 (Um) ano este Vereador tenta solucionar o problema que faz com que os alunos do Bairro Juca Rocha tenham de caminhar por uma estrada do Município vizinho de Vargem Grande paulista para irem ao Bairro Pilão D`Água e adjacências, além disso, os estudantes caminham por longo trecho após serem deixados pelo transporte escolar, o que pode ser confirmado pela Diretora do Depto. de Educação Srª. Márcia de Jesus Costa Nunes que esteve no local acompanhada da Chefe do da Chefe do Depto. de Ensino Infantil Srª Tânia Cristina Antunes Vieira e deste Vereador, conforme foto anexa.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de novembro de 2008.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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