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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 314/2012
Solicita informações sobre obras de recapeamento da Rua São Paulo e da Avenida Brasil.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que recentemente foram realizadas obras de recapeamento asfáltico na Rua São Paulo e na Avenida Brasil, no entanto, apesar de recentes, os pavimentos asfálticos encontram-se deteriorados em vários pontos, necessitando de reparo.

Contudo, a legislação prevê que as obras públicas devem ter garantias e que as empresas contratadas são responsáveis pela qualidade do serviço oferecido, pois de outra maneira seria flagrante desperdício de dinheiro público se a Prefeitura tivesse que arcar com a responsabilidade financeira por serviços mal executados.

Assim, tendo em vista que todos devem prezar pelo dinheiro público, especialmente o Vereador, a quem foi dada a responsabilidade de fiscalizar os atos do Poder Executivo, cumpre-me solicitar, no exercício de minhas atribuições, toda a documentação comprobatória de que os recursos financeiros vêm sendo bem empregados pelo Prefeito Municipal.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais foram as empresas contratadas para a realização dos serviços de recapeamento asfáltico da Rua São Paulo e da Avenida Brasil? 
2. As empresas receberam algum tipo de notificação da Prefeitura em face dos problemas apresentados nos recapeamentos?

3. Em caso positivo encaminhar cópia dos documentos. 
4. Em caso negativo, por quê?

5. Que providências que estão sendo adotadas para solucionar os problemas?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de novembro de 2012.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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