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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 318/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de mudança de pontos de parada de ônibus e abrigos próximos à empresa Tecama.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que próximo à empresa Tecama existem dois pontos de parada de ônibus e abrigos que devido às suas localizações oferecem alto risco de ocorrências de acidentes.
Considerando que preocupado com o perigo oferecido às pessoas, há tempos já deveriam ter sido feitas as mudanças dos citados pontos e abrigos, porém até a presente data os citados pontos e abrigos continuam nos mesmos locais e somente suas mudanças poderão resolver o problema.
Posto isto, os Vereadores DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES e ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de mudar dos seus lugares os pontos de paradas de ônibus e abrigos próximos à Tecama? Se afirmativo, informar uma data prevista ou aproximada para as mudanças solicitadas. Se negativo, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de dezembro de 2012.
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