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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 15/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de pavimentação na viela que liga as Ruas Tibério Justo da Silva e Sebastiana da S. Pontes (altura do nº119 da R.T.J. da Silva).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A viela que liga as Ruas Tibério Justo da Silva e Sebastiana da S. Pontes não conta com a benfeitoria de asfaltamento. Uma vez que diversos cidadãos utilizam tal viela como atalho entre as ruas que a mesma liga, faz-se necessária sua pavimentação, de forma a garantir conforto e segurança a seus usuários. Sua iluminação foi concluída no ano de 2012, conforme havia sido solicitado por este Vereador.

Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de pavimentação na viela que liga as Ruas Tibério Justo da Silva e Sebastiana da S. Pontes (altura do nº 119 da R. T. J. da Silva)?

2. Se sim, para quando?

3. Se não favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de janeiro de 2013
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
Vereador 
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