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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 20/2013
Solicita informações relativas à situação financeira da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, no que se refere ao fechamento do Exercício de 2012.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tem sido veiculada notícia de que a Prefeitura de São Roque teria terminado o ano de 2012 com “rombo” de quase 16,6 milhões de reais. 

A notícia foi publicada na Edição nº 30 do Jornal da Estância – 2ª quinzena de Janeiro de 2013, cuja cópia segue anexa, e menciona, entre outras informações, o cancelamento de empenhos por parte do Poder Executivo Municipal, bem como o atraso de diversas obras na cidade, sem, no entanto, informar a fonte de tais dados.

Desta forma, por entendermos que esse tipo de informação deve ser prestada com responsabilidade e com a segurança de que os dados venham a retratar fielmente a realidade financeira do Município, solicitamos os bons préstimos de Vossa Senhoria no sentido de expor, com base em balancetes e demais documentos contábeis pertinentes, como a Prefeitura fechou a ano de 2012.

Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, ETELVINO NOGUEIRA, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, LUIZ GONZAGA DE JESUS, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES E RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Procedem as informações referentes ao “rombo” de 16,6 milhões? Justificar.
2. Encaminhar balancetes e documentos contábeis pertinentes do fechamento do exercício de 2012.
3. Informar se foi o Departamento da Prefeitura que disponibilizou informações ao Jornal Estância?

4. Se sim, qual?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de fevereiro de 2013
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador

	ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Vereador


	ETELVINO NOGUEIRA

Vereador



	ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

(TOCO)

Vereador 


	LUIZ GONZAGA DE JESUS

Vereador



	MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

Vereador


	RAFAEL MARREIRO DE GODOY

Vereador
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