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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 42/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de se oferecer perua escolar para o transporte dos alunos da EMEF Professor Euclides de Oliveira, bairro de Canguera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que com a volta às aulas muitas crianças que frequentam o primeiro e o segundo ano na EMEF “Prof. Euclides de Oliveira” no Distrito de Canguera, precisam de um transporte adequado para transporta-las até a escola por serem ainda pequenas e imaturas para transitar pelos ônibus do transporte coletivo municipal;
 Considerando que este Vereador recebeu um abaixo-assinado de pais de alunos que frequentam a referida escola, solicitando transporte escolar para essas crianças (conforme cópia anexa);
Considerando que é dever do Poder Público garantir o acesso à escola pública à criança, garantindo-lhe o pleno desenvolvimento e o preparo para o exercício da cidadania, é que:
Posto isto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há possibilidade da Prefeitura Municipal disponibilizar uma perua escolar para o transporte de alunos que frequentam o primeiro e o segundo ano na Escola EMEF “Prof. Euclides de Oliveira” localizada no Distrito de Canguera?
2. Se positivo, quando essa perua escolar poderá transportar esses alunos?
3. Se negativo, por qual motivo?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de fevereiro de 2013
MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
Vereador 
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