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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 43/2013
Solicita informações sobre a possibilidade reativação da EMEI do bairro do Taboão, localizada na Avenida São Luiz, para ampliação do número de vagas em creches
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com a inauguração da EMEI localizada no Jardim Villaça o antigo prédio da EMEI Taboão foi desativado e, atualmente, está sem uso definido.
É cediço que o número de vagas oferecidos em creches em nosso Município é menor que a procura. Se reativada o prédio da EMEI para utilização do mesmo como Creche, estimamos que ao menos 100 novas vagas seriam disponibilizadas à população. Nesse sentido, este Vereador, em reunião realizada recentemente, apresentou tal sugestão ao Diretor do Departamento de Educação, Professor Élio Carlos Branco, que, num primeiro momento, muito bem recebeu a ideia comprometendo-se a tentar viabilizá-la.
Posto isto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo Municipal pretende utilizar o prédio da antiga EMEI Taboão, localizado na Avenida São Luiz, para utilização como creche?
2. Se sim, em qual prazo? Se não, justificar.
3. Se concretizada tal hipótese, informar qual o número de crianças serão atendidas no referido prédio.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 06 de fevereiro de 2013
ALACIR RAYSEL
Vereador 
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