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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 49/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de instalação de uma base da guarda municipal no Bairro Goianã/Paisagem Colonial, no mesmo terreno do campinho de areia localizado na Rua Thomaz Antonio Gonzaga.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A falta de uma base da guarda municipal no Bairro do Goianã/Paisagem Colonial tem gerado justas reclamações dos moradores, pois os mesmos desejam muito a presença permanente de guarda municipais no local, motivo pelo qual procuraram este Vereador solicitando a instalação da referida base, haja vista que, se a mesma for instalada, a criminalidade diminuirá no bairro e, também nas adjacências. Além disso, é antiga essa justa reivindicação dos moradores que clamam por mais segurança.         

Posto isto, WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Executivo providenciar a instalação de uma base da guarda municipal no Bairro Goiana/Paisagem Colonial? Se afirmativo, favor informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para o início das obras. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de fevereiro de 2013

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA 

(CEARÁ)

Vereador 
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