INDICAÇÃO Nº 01245/2008
Solicita, junto aos órgãos competentes, a colocação de lombadas, sinalização e o que mais for necessário ao longo da Estrada que está sendo asfaltada no Bairro do Carmo, com início na divisa do Município de Vargem Grande Paulista, a qual passa por Cangüera e vai até a Rodovia Raposo Tavares no Bairro do Carmo. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando, junto aos órgãos competentes, a colocação de lombadas, sinalização e o que mais for necessário ao longo da Estrada que está sendo asfaltada no Bairro do Carmo, com início na divisa do Município de Vargem Grande Paulista, a qual passa por Cangüera e vai até a Rodovia Raposo Tavares no Bairro do Carmo.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que as benfeitorias solicitadas são indispensáveis para aumentar a segurança das pessoas que fazem uso da estrada, uma vez que, infelizmente, maus motoristas abusarão da velocidade colocando em risco as suas próprias vidas e a de pessoas inocentes.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de Novembro de 2008.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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