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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 50/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de conclusão de tubulação que passa entre propriedades na Rua Vinicius de Moraes e o Clube Palhoça.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os moradores dos imóveis nºs 235, 245, 269 e 277 da Rua Vinícius de Moraes, Bairro Gabriel Piza, tem sofrido com vários problemas devido à falta de conclusão de tubulação do manancial que passa pelos fundos das suas propriedades e entre o clube Palhoça, pois a referida tubulação só vai até o meio da propriedade de nº 235 (croqui anexo). 

Isso resulta em mau cheiro, acúmulo de detritos e aumento do número de insetos, de ratos, e de outros animais que colocam em perigo a saúde dos moradores.      
Posto isto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de conclusão de tubulação que passa entre as propriedades de nºs 235, 245, 269 e 277 da Rua Vinícius de Moraes e o Clube Palhoça? Se afirmativo, favor informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para o início dos serviços para a conclusão da referida tubulação. Se negativo, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de fevereiro de 2013.
ALACIR RAYSEL
Vereador 
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