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Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 56/2013
Solicita informações sobre a possibilidade da presença de guardas municipais próximo ao comércio do Largo do Taboão nos horários das 12 às 13 horas e das 18 às 19 horas.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador foi procurado por vários proprietários de estabelecimentos comerciais localizados no Largo do Taboão que relataram, que nos horários das 12 às 13 horas e das 18 às 19 horas, têm sofrido muito com a presença de adolescentes que ficam sobre os brinquedos destinados às crianças, inclusive alguns comerciantes que falaram com os jovens, mas chegaram a sofrer ameaças. Em razão disso, solicitam a presença de integrantes da Guarda Municipal no local, nos citados horários. Seguem fotos anexas do Largo do Taboão.

Posto isto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Executivo disponibilizar guardas municipais para permanecerem no Largo do Taboão nos horários das 12 às 13 horas e das 18 às 19 horas? Se afirmativo, favor informar a partir de quando os comerciantes poderão contar com a presença de integrantes da Guarda Municipal no local. Se negativo, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de fevereiro de 2013.
ALACIR RAYSEL
Vereador 
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