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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 58/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de retorno da perua de transporte escolar que atendia alunos da EMEIF Paulino Pereira Figueiredo, Bairro Volta Grande e do Bairro Volta Grande para a escola de São João Novo. 

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a perua escolar que levava alunos da EMEIF Paulino Pereira Figueiredo, Bairro Volta Grande e do Bairro Volta Grande para a escola de São João Novo, desde o início das aulas, não está mais atendendo esses alunos.

Considerando finalmente, que são várias dezenas de alunos que estão sem transporte escolar e devido a isso são inúmeros os transtornos causados aos mesmos e às suas famílias, sendo que muitos estudantes estão quase desistindo de continuar a frequentar a escola.

Posto isto, FLÁVIO ANDRADE DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Executivo determinar o retorno da perua de transporte escolar que levava os alunos da EMEIF Paulino Pereira Figueiredo, Bairro Volta Grande e os do Bairro Volta Grande para a escola de São João Novo? Se afirmativo, favor informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para o retorno do referido transporte escolar. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de fevereiro de 2013

FLÁVIO ANDRADE DE BRITO

Vereador 
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