INDICAÇÃO Nº 01246/2008
Solicita a colocação de canaletas para captação de águas pluviais nos trechos em declive ao longo da Estrada que está sendo asfaltada no Bairro do Carmo, com início na divisa do Município de Vargem Grande Paulista, a qual passa por Cangüera e vai até a Rodovia Raposo Tavares no Bairro do Carmo. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à colocação de canaletas para captação de águas pluviais nos trechos em declive ao longo da Estrada que está sendo asfaltada no Bairro do Carmo, com início na divisa do Município de Vargem Grande Paulista, a qual passa por Cangüera e vai até a Rodovia Raposo Tavares no Bairro do Carmo.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que não estão sendo colocadas as canaletas para captação de águas de chuva, assim, quando chover a enxurrada atingirá diretamente as beiras do asfalto fazendo com que o mesmo se deteriore rapidamente, principalmente nos trechos com declives onde o impacto da água será demasiado forte, além disso, o conserto constante do asfalto gerará mais custos à Administração do que a colocação das canaletas ora solicitadas, preventivamente.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de Novembro de 2008.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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