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WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 63/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de rede de esgoto e pavimentação asfáltica no Jardim Santa Vitória, Campininha.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A população do Jardim Santa Vitória, Bairro Campininha, vem cobrando diversas benfeitorias que não foram realizadas até o momento, tais como a implantação de rede de esgoto e a pavimentação asfáltica de suas vias. 
Recentemente, este Vereador foi procurado pelos moradores do Jardim Santa Vitória, que apontaram as dificuldades enfrentadas por aquela comunidade face a ausência desses serviços tão fundamentais para aquela população.

Nesse sentido segue anexa cópia do Requerimento nº 217/2011, com abaixo assinado subscrito pelos moradores no qual requerem com urgência implantação de rede de esgoto e a pavimentação asfáltica.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há previsão para a implantação de rede de esgoto e a pavimentação asfáltica no Jardim Santa Vitória, Campininha?

2. Em caso positivo informar a data prevista para início das obras.

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de março de 2013.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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