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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 74/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de manutenção da “Academia de Ginástica ao Ar Livre” localizada no Largo dos Mendes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a “Academia de Ginástica ao Ar Livre”, localizada no Largo dos Mendes, precisa de manutenção, pois os aparelhos são utilizados diariamente por grande número de pessoas.

Considerando finalmente que este Vereador foi procurado por vários frequentadores da referida academia, os quais relataram que alguns aparelhos oferecem risco de acidentes em razão da falta de manutenção.  

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de realização de manutenção na “Academia de Ginástica ao Ar Livre” localizada no Largo dos Mendes? Se afirmativo, favor informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para o início dos serviços. Se negativo, favor justificar. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de março de 2013.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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