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Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 89/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de realizar policiamento ostensivo no Distrito de São João Novo, com urgência.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O número de ocorrências criminais vem aumentando consideravelmente no Distrito de São João Novo devido à falta de policiamento ostensivo, causando insegurança aos seus moradores que clamam por essa atenção para com o nosso bairro.
Entendemos que o policiamento ostensivo coíbe a intenção de mal feitores, que vendo a polícia nos bairros acabam desistindo de seus propósitos.
O Distrito de São João Novo abrange muitos bairros da região, e merece atenção por parte do Poder Público na questão de segurança aos seus moradores, que ultimamente se encontra abandonado e esquecido.

Posto isto, FLÁVIO ANDRADE DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Executivo Municipal interceder junto à Polícia Militar, visando realizar policiamento ostensivo no Distrito de São João Novo o mais breve possível?
2. Se positivo, quando o Distrito de São João Novo poderá contar com esse atendimento essencial à sua segurança?
3. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de março de 2013
FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
Vereador 
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