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Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 90/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de retorno de uma administração distrital para o Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Até o final do ano passado o Distrito de São João Novo contava com uma administração distrital no bairro, que resolvia de forma rápida alguns serviços essenciais para o bom andamento de São João Novo e região, como assistência a uma pessoa que adoecia durante a noite e que era socorrida pela administração distrital com o auxílio de transporte, já que o nosso distrito não conta com os serviços de ambulância, ou mesmo uma árvore que caia e que prontamente era removida pelo pessoal da administração distrital.
Contudo, a partir desse ano a administração distrital de São João Novo deixou de existir, até não sabemos o motivo que levou a Administração Municipal tomar essa atitude, ocasionando vários transtornos aos seus moradores, pois muitas vezes se veem obrigados a se deslocar até o centro de São Roque em busca de soluções para o bairro, que poderiam ser resolvidas de imediato se houvesse a administração distrital em São João Novo.
Posto isto, FLÁVIO ANDRADE DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Distrito de São João Novo voltar a contar com uma administração distrital, como havia até o final do ano passado?
2. Se positivo, quando o Executivo poderá instalar uma administração distrital em nosso Distrito?
3. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de março de 2013
FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 20/03/2013 - 09:43:03 02238/2013
/mabc

