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WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 91/2013
Solicita informações sobre a possibilidade da permanência de médico ginecologista no Posto de Saúde do Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Desde meados do mês de dezembro do ano passado que o Distrito de São João Novo não conta com atendimento de médico ginecologista no Posto de Saúde, o que vem causando enormes transtornos a suas moradoras que necessitam desse atendimento médico.
Com isso, muitas mulheres acabam desistindo de realizar exames importantes, que visam o bem-estar de sua saúde por falta desse atendimento mais perto de suas casas, pois muitas delas têm dificuldades para se locomover e não possuem um veículo que possa transportá-las adequadamente, ou então, precisam se deslocar até o centro de São Roque em busca desse atendimento médico, gerando gastos com transporte, sem contar o tempo que perdem para se deslocar.  
Posto isto, FLÁVIO ANDRADE DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Distrito de São João Novo voltar a contar com o atendimento de médico ginecologista em seu Posto de Saúde?
2. Se positivo, quando o Distrito de São João Novo poderá ter esse atendimento médico no bairro?
3. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de março de 2013
FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
Vereador 
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