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Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 117/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de cumprimento da Lei Municipal nº 3.126/2007, que instutui o “Programa Escola da Família”. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Lei Municipal nº 3.126, de 17 de dezembro de 2007 (cópia anexa), instituiu o programa “Escola da Família” em nosso Município, porém, até a presente data, o referido programa ainda não foi implantado, sendo que várias pessoas procuram estes Vereadores em busca de informações.
Posto isto, ALACIR RAYSEL e DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de cumprimento da Lei Municipal nº 3.126/2007, que instutui o “Programa Escola da Família” no nosso Município? Se afirmativo, favor informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para a efetiva implantação do referido programa nas escolas municipais? Se negativo, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de abril de 2013.
	ALACIR RAYSEL

Vereador 


	DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES (DONIZETE CARTEIRO)

Vereador 
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