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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 119/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de o Executivo destinar um outro local para abrigar a sede da Guarda Municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Atualmente a sede da Guarda Municipal está instalada ao lado do Cemitério do Cambará, o que dificulta a ação dos guardas municipais em chamadas de emergência por ser um local meio afastado do centro da cidade.
É do entendimento deste Vereador que um local mais próximo do centro poderia diminuir o tempo de espera de cidadãos que solicitam os serviços da Guarda Municipal, principalmente quando as chamadas são provenientes de bairros mais afastados. 

Posto isto, WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Executivo destinar um outro local para a instalação da sede da Guarda Municipal?
2. Se positivo, quando o Executivo pretende tomar essa providência, e qual seria o local mais adequado para essa finalidade?
3. Se negativo, favor justificar. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de abril de 2013
WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
(CEARÁ)
Vereador 
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