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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 123/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de disponibilização de Guardas Municipais nos horários de entrada e saída de alunos da EMEF Professor Euclides de Oliveira, no Distrito de Canguera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando muitas mães de alunos da EMEF Professor Euclides de Oliveira, no Distrito de Canguera têm vindo até este Vereador para externar suas preocupações com relação a fatos que tem ocorrido com freqüência nos horários de entrada e saída dos estudantes.
Segundo as referidas mães, além do trânsito perigoso em frente a escola aliado ao grande número de alunos atravessando a Rodovia e colocando em risco suas vidas, muitas brigas entre jovens tem acontecido em frente a instituição de ensino, o que inclusive acarretou a fratura do braço de um dos estudantes.

As mães cobram, com justiça, a presença de Guardas Municipais em frente à Escola nos horários de entrada e saída de alunos, pois além do risco de atropelamento as brigas tem ocorrido com freqüência e podem, se não coibidas, vitimar mais inocentes.
Posto isto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Prefeito interceder junto à Guarda Civil Municipal no sentido de disponibilizar guardas nos horários de entrada e saída de alunos na EMEF Professor Euclides de Oliveira, no Distrito de Canguera?
2. Em caso positivo, a partir de quando?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de abril de 2013.
MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
(MAURINHO GÓES)

Vereador 
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