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WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 126/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de pavimentação asfáltica nas Ruas Sabbatini Alceste e Colunas de São Roque, localizadas no Bairro Santo Antonio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que as Ruas Sabbatini Alceste e Colunas de São Roque são “estratégicas”, uma vez que ligam toda a região do Bairro Santo Antonio às vias de saída do Município, tanto às pessoas que seguem pela Avenida Bernardino de Lucca com o objetivo de acessar a Rodovia Raposo Tavares, quanto às pessoas que pretendem chegar a Rodovia Presidente Castelo Branco a partir da Avenida Varanguera e Rodovia Lívio Tagliassachi. 
Contudo, apesar da grande importância das vias públicas em relação ao tráfego de veículos dentro do Município, as mesmas ainda não contam com o importantíssimo benefício da pavimentação asfáltica, o que muitas vezes inviabiliza sua utilização por parte dos motoristas.
Posto isto, ALACIR RAYSEL, ALFREDO FERNANDES ESTRADA e ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura proceder à pavimentação asfáltica das Ruas Sabbatini Alceste e Colunas de São Roque, localizadas no Bairro Santo Antonio?
2. Em caso positivo, qual a previsão para que esse serviço tenha início?

3. Em caso negativo justificar.

...continuação do REQUERIMENTO Nº 126/2013

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de abril de 2013.
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