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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 141/2013
Solicita informações sobre a possibilidade da implantação de canalização de rede de água na Rua José Lemes de Morais, localizada no Bairro Volta Grande - Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador foi procurado por moradores da Rua José Lemes de Morais, localizada no Bairro Volta Grande, Distrito de São João Novo, reivindicando a implantação de tubulação de rede de água e consequentemente o seu fornecimento, tendo em vista que a mesma é atendida somente por caminhão pipa, mas quando chove o caminhão não sobe a rua por ser um aclive muito acentuado, deixando seus moradores sem água.
Posto isto, FLÁVIO ANDRADE DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Executivo Municipal interceder junto à Sabesp, visando à implantação de tubulação de rede de água na Rua José Lemes de Morais, localizada no Bairro Volta Grande, Distrito de São João Novo, e consequentemente o fornecimento de água aos seus moradores?
2. Se positivo, quando o Poder Executivo poderá tomar essa providência?

3. Se negativo, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de maio de 2013
FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
Vereador 
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