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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 143/2013
Solicita informações sobre o atendimento aos requisitos de acessibilidade em relação às obras nos passeios públicos da área central do Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Às pessoas com deficiência têm se dado o devido reconhecimento no Brasil nas últimas décadas. Foram aprovados importantes instrumentos normativos que visam lhes garantir maior autonomia. Ocorre que um dos direitos mais fundamentais desse grupo ainda é desrespeitado. Trata-se do direito de ir e vir, da liberdade de locomoção.

Desde o deslocamento de suas residências até o local de trabalho ou no simples ato de buscar um lazer em algum equipamento público, as pessoas que, por um motivo ou outro, estão impedidas ou limitadas em seus movimentos, sentem grandes dificuldades.

A garantia de acesso aos bens produzidos pela sociedade humana a esses cidadãos deve ser pensada constantemente. Assim, falar de acessibilidade, em termos gerais, é garantir a possibilidade do acesso, da aproximação, da utilização e do manuseio de qualquer ambiente ou objeto. 

Vale ressaltar, que toda essa movimentação e deslocamento devem ser realizados pelo próprio indivíduo, em condições seguras e com total autonomia, sem depender de ninguém, mesmo que para isso necessite utilizar-se de objetos e aparelhos específicos – uma cadeira de rodas, por exemplo.

Nesse sentido, observamos que os passeios públicos merecem especial atenção por parte do Poder Público Municipal, ainda mais se levarmos em consideração, que boa parte das calçadas da região central do Município vem sendo “reformadas” em função do Projeto de “reVITALIZAÇÃO do centro”. Contudo, observa-se que muitas delas não contam com rampas para acesso a cadeirantes em suas esquinas, ferindo os mais elementares princípios da acessibilidade. 

Poderia citar com exemplo de locais que não foram contemplados com rampas de acesso a esquina da Loja Pernambucanas, em ambos os lados; em frente a Agência do Banco Santander; e em frente ao açougue, todos os estabelecimentos localizados na região central do Município (Rua Marechal Deodoro da Fonseca, Avenida João Pessoa e Praça da Matriz).
Posto isto, WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Projeto de remodelação dos passeios públicos que vem sendo realizado em São Roque, levou em consideração as questões de acessibilidade?
2. Em caso negativo justificar.

3. Informar todos os pontos em que foram construídas ou mantidas rampas de acesso a cadeirantes nas referidas calçadas.

4. Nos pontos acima mencionados: “esquina da Loja Pernambucanas, em ambos os lados; em frente a Agência do Banco Santander; e em frente ao açougue”, serão construídas rampas de acesso?
5. Essas rampas estão previstas no Projeto de Revitalização do Centro?

6. Em caso positivo, porque as guias das calçadas não apresentam rebaixo nos referidos locais?

7. Em caso negativo justificar a falta dessa previsão em detrimento de muitas pessoas que hoje tem essa necessidade.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de maio de 2013.
WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
(CEARÁ)

Vereador 
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