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Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 144/2013
Solicita informações sobre a possibilidade do Poder Executivo propor Projeto de Lei objetivando a criação do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Di-reitos dos Animais, conforme minuta anexa
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A proteção e a defesa dos direitos dos animais é um dos temas mais discutidos pela sociedade são-roquense nos tempos atuais. Corrobora esse entendimento o enorme sucesso do 1º Seminário Municipal em Defesa dos Animais, promovido por este Vereador, em parceria com veterinários, a Prefeitura Municipal e representantes da sociedade, evento realizado na Câmara Municipal no mês de Abril deste ano.
Dentre as deliberações aprovadas naquela ocasião, destaca-se a criação do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos dos Animais, proposta desenvolvida por este Vereador com a colaboração de renomados profissionais da área e pessoas engajadas na causa. Lamentavelmente, não pode este Vereador propor o mencionado projeto já que, se o fizesse, o mesmo padeceria do chamado vício de iniciativa, uma vez que propostas desta natureza são de competência exclusiva do Poder Executivo.
Em anexo, segue a Minuta de Projeto de Lei objetivando a criação do referido colegiado  municipal que, se instituído representará importante avanço do Município na questão da defesa dos direitos dos animais.
Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe o interesse do Poder Executivo Municipal em encaminhar à Câmara Municipal Projeto de Lei objetivando a criação do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos dos Animais, conforme minuta de proposta anexa?
2. Se sim, em qual prazo?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de maio de 2013
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
GUTO ISSA
Vereador 
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