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Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 149/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de mais EMEIs e Creches nos Bairros Taboão, Jardim Villaça, Jardim Mosteiro, Parque Primavera e adjacentes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a demanda por vagas em Creches e EMEI’s cresce a cada dia no âmbito de nossa cidade, motivo pelo qual o Poder Executivo Municipal, através do planejamento de suas ações, necessita entender onde existe a necessidade desses serviços e como fazer para atendê-la.
Nesse sentido, muitas vagas ainda são necessárias nos Bairros Taboão, Jardim Villaça, Jardim Mosteiro, Parque Primavera e adjacentes, com relação às EMEIs e Creches, e essa é uma justa reivindicação da população, pois o “Estado” tem o dever de prover educação a todos.

Com relação às Creches, mas especificamente, vemos que é um benefício de estrema necessidade à população, pois as famílias muitas vezes não tem com quem deixar os filhos para poderem trabalhar.
Posto isto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal proceder à implantação de EMEIs e Creches nos Bairros Taboão, Jardim Villaça, Jardim Mosteiro, Parque Primavera e adjacentes?
2. Em caso positivo informa a previsão de implantação de EMEIs e Creches em cada Bairro.

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de maio de 2013.
ALACIR RAYSEL
Vereador 
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