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Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 153/2013
Solicita informações sobre providências da Prefeitura Municipal com relação ponte localizada na Rua José Benedito do Carmo, Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a ponte localizada na Rua José Benedito do Carmo, em frente ao Posto de Saúde do Bairro do Carmo, é de madeira e encontra-se em más condições de conservação, oferecendo sério risco de acidente à população que dela se utiliza.
Considerando que a questão já foi encaminhada à Prefeitura Municipal através do Ofício Vereador nº 237/2013, de 21 de janeiro (cópia anexa), contudo, até a presente data nada foi feito para resolver o problema.

A população tem reivindicado, com toda justiça, uma ação do Poder Executivo Municipal no sentido de que uma ponte mais segura seja construída no local, pois a que hoje atende a população é feita de madeira e pode vir a ruir em razão do peso dos veículos que necessitam trafegar pela região.

Uma alternativa paliativa seria o Poder Executivo Municipal reformar a ponte em questão, enquanto não se constrói uma nova, pois a necessidade de se oferecer segurança à população é inadiável.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo Municipal construirá uma nova ponte na Rua José Benedito do Carmo, no Bairro do Carmo?
2. Em caso positivo, quando?
3. Em caso negativo Justificar, informando o que será feito para que a população não seja colocada em risco.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de maio de 2013
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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