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Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 157/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de construção de 28 casas para os idosos que não possuem imóvel próprio ou terreno para a construção de casa.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tendo em vista que muitos idosos não possuem imóvel próprio ou terreno para a construção de casas, bem como o alto custo dos imóveis e terrenos acabam agravando a situação dessas pessoas, tornando impossível que as mesmas adquiram imóveis.
Considerando que estes Vereadores pretendem, através da construção de 28 casas populares para idosos, valorizar ainda mais essas pessoas dignas que muito contribuíram para o crescimento e o desenvolvimento da cidade de São Roque.
Posto isto, ADENILSON CORREIA, ALACIR RAYSEL, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA e WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de construção de 28 casas para os idosos que não possuem imóvel próprio ou terreno para a construção de casa?
2. Se afirmativo, informar se há projeto em andamento e esclarecer o local onde serão construídas as casas.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de maio de 2013.
ADENILSON CORREIA 
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