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Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 158/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de construção de 128 (cento e vinte oito) casas populares, Distrito de Maylasky. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que com o crescimento do Distrito de Maylasky, hoje, necessitamos de muitas moradias populares para o citado distrito, sendo que apresento a sugestão para a utilização de espaço localizado atrás do Posto de Saúde do Distrito de Maylasky, localizado na Rua Getúlio Ribeiro dos Santos, em razão de que hoje temos uma demanda muito grande de pessoas de baixa renda que moram de aluguel, em áreas rurais, e não contam com moradia própria. 

Por fim, este Vereador, está preocupado com a classe de pessoas de baixa renda e com o grande número de reivindicações recebidas, motivo pelo qual objetiva a construção de casas populares para atender à demanda do Distrito de Maylasky.

Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de construção de 128 (cento e vinte oito) casas populares, Distrito de Maylasky?
2. Se afirmativo, informar se há projeto em andamento e o local onde serão construídas as referidas casas.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de maio de 2013.
ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador 

2º Vice-Presidente
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