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Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 162/2013
Solicita informações sobre a reforma do Terminal Rodoviário “Ayrton Senna”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Estão sendo realizadas obras de reforma e revitalização no Terminal Rodoviário “Ayrton Senna”, como manutenção no sistema elétrico, com a instalação de novas luminárias, manutenção da estrutura de cobertura, reforma dos banheiros, pintura do prédio.
Trata-se de uma obra de grande importância para o Município, pois dezenas de munícipes circulam todos os dias no local e muitos turistas que vêm visitar a cidade em finais de semana, por isso tal reforma deve atender todas as necessidades de funcionamento da Rodoviária, visando atender a todos da melhor forma possível.
Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Na reforma da Rodoviária inclui o recapeamento asfáltico na parte frontal do prédio, reforma nos guichês de venda de passagens e a troca dos bancos existentes?
2. Se negativo, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de maio de 2013
ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

2º Vice-Presidente

Vereador 
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