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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 170/2013
Solicita informações referentes à obra de entrada de condomínio que vem sendo realizada na Rua Ruy Ribeiro Lopes, próxima ao nº 147, Centro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Chegou ao conhecimento deste Vereador, através da Senhora Ana Paula Figueiredo, moradora deste Município residente à Rua Ruy Ribeiro Lopes, nº 147, Centro, que o condomínio que vem sendo construído com fundos para sua casa, entre as Ruas Barão de Piratininga e Ruy Ribeiro Lopes, pretende abrir um acesso para veículos ao empreendimento bem ao lado de sua residência, conforme fotografias anexas.

A Prefeitura foi notificada acerca da situação pelo Sr. Walter Benedicto de Figueiredo, pois entende que essa entrada trará muitos transtornos, pois será utilizada inclusive por caminhões no transporte de materiais de construção. 
Segundo as fotografias vê-se que a entrada é muito estreita e provocará situação contrária às leis de trânsito brasileiras, ou seja, como a via é mão dupla, os veículos sairiam do condomínio pela mão correta, mas entrariam pela contramão.

Além disso, faz-se necessária a análise da obra quanto ao atendimento ao código de obras e edificações, visto que qualquer coisa em desacordo com as referidas determinações ensejaria a não aprovação do projeto de construção.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O que foi feito pela Prefeitura Municipal diante da reclamação protocolada pelos referidos munícipes?

2. Existe projeto aprovado na Prefeitura para a construção do referido acesso (entrada e saída de veículos) no referido condomínio, da forma com se apresenta nas fotografias anexas?

3. Em caso positivo informar se essa obra está em acordo com o código de obras e demais normas reguladoras da matéria.

4. Em caso positivo informar, também, se, com a aprovação do Projeto, as leis de trânsito brasileiras serão integralmente respeitadas.

5. Em caso negativo, o que a Prefeitura está fazendo a respeito.

6. Encaminhar cópia do Estudo de Impacto de Vizinhança referente ao Projeto em questão.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de maio de 2013.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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