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Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 175/2013
Solicita informações referentes a gastos com a Festa do Peão de Boiadeiro de São Roque 2013.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que entre os dias 11 e 16 de junho próximo a cidade de São Roque irá receber a FESTA DO PEÃO DE BOIADEIRO, que será realizada no Parque de Eventos “Vasco Barione”.
A referida festa receberá, além do rodeio, diversos shows, sendo necessária grande estrutura para suportar o evento, a fim de que a população venha a ter o conforto e segurança necessários.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, ALEXANDRE  RODRIGO SOARES, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, ETELVINO NOGUEIRA, FLÁVIO ANDRADE DE BRITO, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, LUIZ GONZAGA DE JESUS, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES E RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar cópia do contrato firmado com a empresa responsável pela realização do Rodeio.

2. Informar se a Prefeitura Municipal terá algum gasto com a realização do Rodeio.

3. Em caso positivo informar a previsão dos valores  a serem gastos pela Prefeitura Municipal e em que serão empregados esses valores.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de maio de 2013.
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