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Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 181/2013
Solicita informações sobre a possibilidade do Poder Executivo encaminhar Projeto de Lei à Câmara dispondo sobre a “Campanha segunda-feira sem carne na Merenda Escolar”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Projeto de Lei nº 044-L (cópia anexa), foi protocolado por este Vereador junto a Secretaria Administrativa da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque em 09 de maio de 2013, com o objetivo de “Criar o Programa segunda-feira sem carne na merenda escolar”.

Contudo, após análise do Projeto por parte da Consultoria Jurídica da Câmara, a mesma manifestou-se no sentido de que a apresentação da matéria em questão deveria partir do Poder Executivo Municipal, sob pena de ser caracterizada inconstitucionalidade por vício de iniciativa.

Assim, por entender que os benefícios que o Projeto de Lei pode trazer para o Município estão muito acima da discussão em torno de sua autoria, seria extremamente importante que o Poder Executivo Municipal encaminhasse a matéria para a Câmara, a fim de que pudesse, após aprovada, proporcionar aos alunos das escolas de São Roque a possibilidade de conhecerem outras formas de alimentação, as quais, além de não trazer nenhum prejuízo de ordem nutricional, fomentariam a consciência para assuntos voltados ao meio ambiente.

Posto isto, MARCOS AUGUSTO HENRIQUES ISSA DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo encaminhar Projeto de Lei à Câmara Municipal, instituindo a “Campanha segunda-feira sem carne na merenda escolar”, nos termos do Projeto de Lei nº 026/2013-L?
2. Em caso positivo qual a previsão para que o mesmo seja protocolado junto à Câmara Municipal?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de maio de 2013.
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(guto issa)
Vereador 
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