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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 187/2013
Solicita possibilidade de implantação de estacionamento em área pública, que faz fundo com a Rodoviária, localizada na Rui Barbosa, Centro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o tráfego de veículos na região central do Município torna-se, a cada dia, mais intenso, conseqüentemente as vagas de estacionamento tornaram-se insuficientes, gerando grande transtorno às pessoas que necessitam acessar imóveis residenciais ou estabelecimentos comerciais localizados nessa área da cidade.
Nesse sentido, alternativas devem ser encontradas para que a situação não se torne ainda mais caótica, pois o número de veículos nas ruas aumenta diariamente e a Administração Municipal deve, na medida do possível, intervir através de medidas que amenizem o problema.
Uma das formas de evitar o intenso tráfego de veículos na região central do Município é criar estacionamentos em seu entorno, de modo que as pessoas possam deixar seus carros e dirigirem-se a pé aos seus destinos.

Um espaço que poderia ser utilizado como estacionamento é o terreno que faz fundos para a Rodoviária do Município, localizado na Rua Rui Barbosa, com acesso pela Rua Quirino Capuzzo (fotografias anexas).

Posto isto, ALACIR RAYSEL, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura Municipal utilizar a referida área pública para a implantação de um estacionamento?
2. Em caso positivo informar a previsão para que isso aconteça.

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de junho de 2013.
ALACIR RAYSEL
Vereador 
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