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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 188/2013
Solicita informações sobre o cumprimento das Leis que deram denominações oficiais às vias dos Vinhedos I, II e III, visando que as mesmas recebam as devidas placas de denominação. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que as vias públicas dos Loteamentos Vinhedos I, II e III, foram denominadas oficialmente através das leis nºs 3.913, 3.979, 3.912 e 3.853 (cópias anexas), respectivamente.

Considerando finalmente que, embora denominadas, as referidas vias ainda não contam com as placas de denominação, e isso infringe o disposto no “caput” do Art. 15 da Lei nº 2.740, de 5 de dezembro de 2002, que: “Dispõe sobre oficialização, identificação e emplacamentos de logradouros públicos” (doc. j).  
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Executivo cumprir a Lei 2.740, de 5 de dezembro de 2002, providenciando a colocação de placas de denominação nas vias denominadas oficialmente dos Vinhedos I, II e III?
1.1. Se afirmativo, informar uma data prevista ou aproximada para a colocação das referidas placas de denominação.
1.2. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de junho de 2013.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 
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