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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 194/2013
Solicita informações sobre possibilidade de mudança de local em que se encontra instalado o Posto de Serviços “Ponto-SP”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O “Ponto.SP”, posto de serviços públicos eletrônicos, implantado por meio de uma parceria entre a prefeitura de São Roque e o Governo do Estado, tem por objetivo facilitar o dia-a-dia das pessoas no que diz respeito à realização de consultas e emissão de documentos.

Contudo, o imóvel em que o Ponto.SP está instalado em nosso Município não apresenta condições mínimas de acessibilidade, uma vez que está prestando serviços em um espaço físico completamente inadequado, prejudicando o acesso de pessoas com necessidades especiais de locomoção.
Posto isto, WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal disponibilizar imóvel, que respeite a legislação vigente com relação à acessibilidade, ao Posto de Serviços PONTO.SP?
2. Em caso positivo informar o imóvel que poderia ser disponibilizado para o referido Posto de Serviços.
3. Em caso positivo informar o prazo para que o PONTO.SP seja transferido para o referido imóvel.

4. Em caso negativo justificar

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 06 de junho de 2013.
WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA 

(CEARÁ)
Vereador 
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