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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 208/2013
Solicita informações referentes à possibilidade de instalação de 03 (três) placas informativas para Irmandade “Alcoólicos Anônimos” de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Irmandade “Alcoólicos Anônimos” ou “A.A.” é uma instituição que atua em aproximadamente 150 países ao redor do mundo e tem por objetivo manter a sobriedade das pessoas através da ajuda mútua de seus membros, os quais, através do compartilhamento de experiências, colaboram com a recuperação uns dos outros.

Em São Roque a instituição está localizada na Avenida João Pessoa, nº 101, e tem prestado relevantes serviços no sentido de retirar pessoas desse problema que já se tornou um caso de saúde pública: o alcoolismo.

Contudo, diante da importância desse assunto, é necessário que o Poder Público, dentro de suas possibilidades, colabore com o grupo “Alcoólicos Anônimos de São Roque” e nesse sentido, temos um requerimento (cópia anexa) no qual o mesmo solicita a confecção e instalação de 03 (três) placas nas entradas do Município, como modo de informar às pessoas necessitadas a existência dessa valorosa Irmandade em nosso Município.
As placas teriam a medida de 1,50 X 1,00m, na cor azul, e contariam apenas com o logo da Irmandade, o endereço e o horário das reuniões em letras brancas. Os locais previstos para a colocação das placas são: uma em Maylasky; uma próxima ao portal do Bairro Guaçu e outra na rotatória do Jardim Villaça.
Cabe ressaltar que o presente pedido do AA – São Roque já foi encaminhado à Prefeitura Municipal por este Vereador através do Ofício nº 1.202/2013 e da Indicação nº 880/2013 (cópias anexas).
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo Municipal tem como confeccionar e instalar as placas informativas solicitadas pela Irmandade “Alcoólicos Anônimos” de São Roque em vias públicas ou rotatórias de responsabilidade da Prefeitura?
2. Em caso positivo, qual a previsão para que as placas sejam colocadas?
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de junho de 2013.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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