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Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 213/2013
Solicita cópia do contrato firmado entre a Prefeitura e a empresa responsável pela realização de exames laboratoriais pelo sistema SUS ao Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador solicitou, através do Requerimento nº 086/2013, informações referentes às empresas contratadas pelo Município para a prestação de serviços de análises laboratoriais.
Em resposta ao mencionado Requerimento, o Sr. Prefeito Municipal encaminhou o Ofício nº 0260/2013 – GP, apresentando manifestação do Departamento de Administração, informando que a Prefeitura havia celebrado contrato com a empresa LABCLIN DIAGNÓSTICOS LABORATORIAIS LTDA. Descreveu, ainda, os exames contratados.

Contudo, o Sr. Prefeito deixou de encaminhar cópia do contrato celebrado entre a Prefeitura Municipal e a empresa Labclin Diagnósticos Laboratoriais Ltda., motivo pelo qual reitero a solicitação, de modo que possa, enquanto representante eleito pelo povo, cumprir um dos meus papeis como Vereador, fiscalizar os atos do Poder Executivo.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia do contrato firmado entre a Prefeitura Municipal e a empresa Labclin Diagnósticos Laboratoriais Ltda.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de junho de 2013.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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