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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 224/2013
Solicita informações referentes à possibilidade de manutenção do telhado do prédio em que está instalado “Programa Saúde do Adolescente”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, em visita ao prédio em que está instalado o “Programa de Saúde do Adolescente”, pude constatar o precário estado de conservação em que o mesmo se encontra.

Muitas goteiras pelo prédio têm colocado em risco tanto os móveis como documentos importantes e prontuários de pacientes. Além disso, o transtorno é enorme, uma vez que a água precisa ser removida com rodos, para que as pessoas que por ali circulam não venham a sofrer acidentes.

Andando pelo prédio podemos ver enxu de vespas colocando em risco a integridade física dos seus usuários, outro sinal de que o prédio necessita de urgente manutenção.
Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura Municipal proceder à realização de manutenção no telhado do prédio em que está localizado o “Programa de Saúde do Adolescente”?
2. Em caso positivo, quando?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de junho de 2013.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(TOCO)
Vereador 
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