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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 229/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de instalação de Casa Lotérica no Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Distrito de São João Novo cresceu muito nos últimos anos em número de habitantes, sendo assim, são inúmeras as reivindicações que este Vereador recebe todos os dias da comunidade daquele Distrito, solicitando a instalação de uma Casa Lotérica, não só pela facilidade em pagar boletos bancários, como pelos serviços existentes em qualquer agência da Caixa Econômica Federal, que também são disponibilizados em Casas Lotéricas.
Uma Casa Lotérica instalada em São João Novo em muito contribuirá para proporcionar mais comodidade e economia a sua comunidade que não precisará mais se deslocar ao centro de São Roque para pagar suas contas, ou mesmo quando precisarem dos serviços que são prestados pela Caixa Econômica Federal.
Posto isto, FLÁVIO ANDRADE DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Executivo Municipal interceder junto aos órgãos competentes, visando à instalação de uma Casa Lotérica no Distrito de São João Novo?
2. Se positivo, quando a Prefeitura poderá estar tomando essa providência?
3. Se negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de julho de 2013
FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
Vereador 
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