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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 243/2013
Solicita informações junto a SABESP sobre desapropriação de área localizada no Bairro do Mombaça para instalação de reservatório de água.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que os moradores do Bairro do Mombaça têm sofrido em demasia com a falta de água em suas residências, motivo pelo qual constantemente enviam e-mails a este Vereador, como o que segue anexo.
Considerando que para a solução definitiva do problema há a necessidade de instalação de um reservatório de água no citado bairro e, para isso, é indispensável a desapropriação de uma área. 
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Executivo adotar providências, junto à SABESP, visando à desapropriação de área no Bairro do Mombaça para a instalação de reservatório de água?
2. Se afirmativo, informar quais as providências que estão sendo adotadas?

3. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de agosto de 2013
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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