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WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 246/2013
Solicita informações sobre colisão de automóvel ocorrida com tubos de concreto instalados pela Prefeitura na Avenida Prefeito Bernardino de Lucca.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O cidadão Fábio Natalino Alves de Camargo, no dia 15 de abril de 2013, trafegava pela Avenida Bernardino de Lucca quando veio a colidir contra alguns tubos feitos em concreto instalados por servidores da Prefeitura da Estância Turística de São Roque.

 Tais tubos segundo o condutor estavam indevidamente colocados na via, sem nenhuma forma de aviso prévio aos condutores e sem a devida sinalização de trânsito.

Após o incidente, o automóvel envolvido no acidente foi levado pelo Sr. Milton Brasil Cavalcante, na época Diretor Municipal de Obras, com a justificativa de que o mesmo seria consertado pela Prefeitura. 
Do dia do fato até hoje (08/08/13) já se passaram aproximadamente quatro meses e até o momento o cidadão Fábio não recebeu o veículo. Anexo cópia do boletim de ocorrência.
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, ALFREDO FERNANDES ESTRADA E ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O carro em questão está ou será consertado pela Prefeitura?

2. Se sim, onde será realizado o conserto? 
2.1. Na própria oficina de veículos da Prefeitura?
2.2. Caso o reparo não seja executado na própria oficina municipal, onde será realizado o consertado? 
2.3. O veículo em questão será encaminhado para alguma oficina credenciada pela Prefeitura?

3.  Qual o prazo para que o automóvel seja devolvido ao proprietário?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de agosto de 2013.
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