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REQUERIMENTO Nº 249/2013
Requer a convocação do Diretor de Desenvolvimento Econômico da Prefeitura de São Roque, Senhor Hamilton Luiz Benedito, a fim de prestar esclarecimentos quanto às ações do seu Departamento.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Muitas das ações necessárias à manutenção dos serviços básicos oferecidos pelo Poder Público à população têm sua eficácia diretamente ligada ao Plano de Desenvolvimento Econômico do Município.
Além de estar vinculado a arrecadação de impostos, o desenvolvimento econômico favorece a população na medida em que novas oportunidades de trabalho são geradas, fazendo com que mais recursos financeiros circulem dentro do Município e movimentem o comércio e a indústria local.

Contudo, o processo de desenvolvimento econômico supõe que ajustes institucionais, fiscais e jurídicos são necessários, incentivos para inovações, empreendedorismo e investimentos, assim como condições para um sistema eficiente de produção, circulação e distribuição de bens e serviços à população.

Assim, tendo em vista a importância do Departamento de Desenvolvimento Econômico dentro da estrutura de governo da atual administração municipal, entendemos ser de vital importância a apresentação e discussão de projetos que objetivem o desenvolvimento de nossa querida cidade.
Cabe salientar que o desenvolvimento de São Roque passa necessariamente pelo desenvolvimento do turismo em suas mais diversas modalidades, visto que somos uma Estância Turística. 
Desta forma, acredito que seria de extrema importância a apresentação dos projetos para o desenvolvimento de nossa cidade por parte do Diretor de Desenvolvimento Econômico, Sr. Hamilton Luiz Benedito, e do Chefe da Divisão de Turismo, Sr. Eduardo Issa Ramalho, Chefe da Divisão de Turismo, a fim de que possamos ter um panorama das ações da Prefeitura com relação ao assunto abordado.
Posto isto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, acompanhado pelos demais Vereadores do Bloco Parlamentar LEGISLATIVO INDEPENDENTE, nos termos do inciso X do artigo 20 da Lei Orgânica do Município, REQUER ao Egrégio Plenário, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne CONVOCAR o Senhor Hamilton Luiz Benedito, para prestar esclarecimentos sobre os projetos do Departamento de Desenvolvimento Econômico da Prefeitura de São Roque, acompanhado do Sr. Eduardo Issa Ramalho, Chefe da Divisão de Turismo, para apresentação dos projetos da referida Divisão em favor do Turismo em nosso Município. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de agosto de 2013.
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