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REQUERIMENTO Nº 255/2013
Solicita informações sobre possibilidade de construção de banheiros públicos na Praça Takeshi Ishimaru, localizada no Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Distrito de São João Novo é um dos mais populosos de São Roque, contudo, ainda que a circulação de pessoas naquela região seja enorme, não existe por parte da municipalidade o oferecimento de estrutura básica ao cidadão, como, por exemplo, banheiros públicos.
A falta de banheiros a disposição da população em muitos casos leva a ocorrência de situações constrangedoras, visto que as pessoas não possuem alternativa para realizar as necessidades fisiológicas a que todos os seres humanos estão sujeitos.
Posto isto, FLÁVIO ANDRADE DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal proceder à construção de banheiros públicos junto a Praça Central do Distrito de São João novo (Praça Takeshi Ishimaru)?
2. Em caso positivo, qual a previsão para que as obras tenham início?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de agosto de 2013.
FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
Vereador 
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