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REQUERIMENTO Nº 256/2013
Solicita informações referente disponibilização de casas populares a funcionários públicos municipais da Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ter chegado às mãos deste Vereador Minuta de Projeto de Lei (cópia anexa), dispondo sobre “critérios locais complementares a legislação federal de hierarquização e seleção dos beneficiários e concede isenção de tributos municipais para empreendimentos habitacionais no âmbito do Programa “Minha Casa, Minha Vida” e dá outras providências”.
Considerando que o referido documento estabelece em seu artigo 1º os critérios locais para seleção de beneficiários para os programas de habitação:
“Art. 1º Ficam estabelecidos como critérios locais complementares à legislação federal de hierarquização e seleção dos beneficiários para o empreendimento habitacional no âmbito do Programa “Minha Casa, Minha Vida”:
I. Famílias comprovadamente residentes neste Município há 7 (sete) anos, sem casa própria.
II. Famílias que residam prioritariamente no bairro ou adjacências onde o empreendimento for realizado.

III. Não ser titular de direito de aquisição de imóvel residencial urbano ou rural, situado no Município de São Roque.”

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar o número de funcionários públicos municipais que se enquadram tanto na legislação federal, quanto nos critérios propostos na Minuta do Projeto de Lei em questão, para concorrerem aos benefícios do Programa Habitacional “Minha Casa, Minha Vida”.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de agosto de 2013.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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