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REQUERIMENTO Nº 258/2013
Solicita informação referente Recurso Financeiro destinado para pavimentação asfáltica em trecho localizado na Estrada José Silvestre da Rocha até o término do terreno da EMEF Joaquim da Silveira Santos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Lei Municipal nº 3.916, de 29 de novembro de 2012, estimou a Receita e fixou a Despesa no Município de São Roque, Estado de São Paulo, para o Exercício 2013.

Considerando que entre as ações previstas na referida Lei, consta no Quadro de Detalhamento de Despesas (cópia anexa), em relação ao Bairro Juca Rocha:

· Pavimentação asfáltica na Estrada Juca Rocha (Emenda nº 001/2012), orçado em R$300.000,00 (trezentos mil reais);

Considerando que, apesar de consignados na Lei Orçamentária, até a presente data não tenho notícias de que o referido Projeto tenha sido iniciado, fato que tem causado grande preocupação a este Vereador.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura executará a Pavimentação asfáltica em trecho na Estrada José Silvestre da Rocha até o término do terreno da EMEF Joaquim da Silveira Santos, conforme prevista na Lei Orçamentária 2013 através da Emenda nº 001/2012, de autoria deste Vereador? 

2. Em caso positivo, informa a data prevista para que a referida obra tenha início.

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de maio de 2013.

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador 
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