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REQUERIMENTO Nº 264/2013
Solicita informações complementares ao Requerimento 234/2013, referentes à instalação de placas de trânsito do Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador encaminho ao Sr. Prefeito Municipal o Requerimento nº 234, de 29 de julho de 2013 (cópia anexa), solicitando informações sobre a colocação de placas de trânsito no Município de São Roque.
Considerando que o documento foi encaminhado, pois, segundo chegou ao conhecimento deste Vereador que várias placas de sinalização de trânsito em nosso Município estariam sendo trocadas, apesar de estarem em bom estado de conservação.

Considerando que o Sr. Prefeito Municipal respondeu, através do Ofício 0741/2013-GP (cópia anexa), que a Divisão de Trânsito da Prefeitura não teria conhecimento do ocorrido.

Considerando, finalmente, que na resposta encaminhada pelo Sr. Prefeito constou que a Prefeitura adquiriu, em meados de setembro de 2012, 190 (cento e noventa) placas de sinalização e 40 (quarenta) placas de sinalização auxiliar.

Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar o local em que cada uma das 230 placas de trânsito (de sinalização e de sinalização auxiliar) foi instalada (nome da Rua e Bairro).
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de agosto de 2013
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
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