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REQUERIMENTO Nº 265/2013
Solicita cópia do contrato com a empresa responsável pela manutenção e instalação de iluminação pública no Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a manutenção e a instalação de iluminação pública no âmbito da Estância Turística de São Roque estão sob responsabilidade de uma empresa terceirizada, contratada para esse fim.

Considerando que o serviço acima mencionado é suportado com recursos financeiros arrecadados a partir da CIP, a Taxa de Custeio da Iluminação Pública paga pelos munícipes juntamente com suas contas de energia elétrica.
Considerando ser uma das funções precípuas do Vereador fiscalizar os atos do Poder Executivo Municipal, sobretudo aqueles que envolvam o investimento de recursos financeiros.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura já realizou a concorrência pública para contração de empresa especializada em manutenção e instalação de Iluminação Pública no Município.

2. Se caso positivo, encaminhar cópia do contrato da empresa vencedora.

3. Se caso negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de agosto de 2013
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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