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REQUERIMENTO Nº 272/2013
Solicita informações sobre possibilidade de construção de quadra poliesportiva na EMEF “Profª Carmem Lúcia Blanco C. de Brito, localizada na Vila Amaral.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador foi procurado pais de alunos e alunos da EMEF Prof.ª Carmem Lúcia Blanco C. de Brito, localizada na Vila Amaral, que reivindicaram a construção de uma quadra poliesportiva. 

Considerando que há um grande terreno em frente à referida escola (fotos anexas), e que a quadra solicitada, se construída, possibilitará aos alunos a prática de diversas modalidades esportivas. 

Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O terreno em frente à EMEF Prof.ª Carmem Lúcia Blanco C. de Brito pertence ao Município?

1.1. Se afirmativo, informar qual a área total do terreno? 
2. Há projeto em andamento para a construção de uma quadra poliesportiva na EMEF Prof.ª Carmem Lúcia Blanco C. de Brito?
2.1. Se afirmativo, informar em que fase se encontra o projeto.
2.2. Se negativo, justificar.
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3. Qual a previsão para o início da construção da quadra solicitada?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de setembro de 2013.
ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador 

2º Vice-Presidente
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