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REQUERIMENTO Nº 279/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de reconstrução de ponte localizada no Bairro São João Velho, próxima à empresa NZ Cooperpolymer.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a ponte localizada no Bairro São João Velho, próxima à empresa NZ Cooperpolymer encontra-se em péssimas condições de conservação, e esse fato pode ser constatado pelas fotografias anexas.
Considerando que diariamente muitos veículos trafegam sobre a referida ponte e seu precário estado de conservação tem colocado em risco a vida de muitas pessoas, pois o risco de algum tipo de acidente naquele local é iminente.
Posto isto, FLÁVIO ANDRADE DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo proceder à reconstrução da ponte localizada no Bairro São João Velho, próxima à empresa NZ Cooperpolymer?
2. Em caso positivo, qual a previsão para que a obra tenha início?
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de setembro de 2013.
FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
Vereador 
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