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REQUERIMENTO Nº 288/2013
Solicita informações referentes à construção de casas populares em nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a demanda por moradias em nosso Município é muito grande, especialmente às pessoas de baixa renda, as quais têm reivindicado o direito à moradia. Ter um lugar digno para morar é uma questão básica e possibilitar isso ao ser humano é garantir também sua cidadania. 
Para combater esse problema é necessário que o Poder Público desenvolva projetos habitacionais que beneficiem as famílias de baixa renda, dando às mesmas a possibilidade de adquirirem a casa própria. A medida é importante, pois quando não se tem acesso a um lugar digno para viver, a população acaba recorrendo às favelas ou a outras zonas de risco, gerando inúmeros outros transtornos à administração municipal.
Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura possui atualmente algum projeto visando à construção de casas populares em nosso município?
2. Em caso positivo informar o número de residências que o Poder Executivo pretende construir e em que locais?

3. Caso negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de setembro de 2013.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)
Vereador 
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