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REQUERIMENTO Nº 290/2013
Solicita informações sobre serviços de manutenção nos Bairros Paisagem Colonial, Vila Amaral, Jardim Conceição e Parque Aliança.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que os Bairros Paisagem Colonial, Vila Amaral, Jardim Conceição e Parque Aliança carecem de diversas benfeitorias e serviços de manutenção, tais como: a ampliação das redes elétricas e de esgoto, manutenção das vias públicas, serviços de tapa-buracos, etc.
Considerando que a população tem cobrado esse Vereador diariamente em relação à falta de manutenção nos Bairros, uma vez que os mesmos contribuem com seus impostos e não contam com serviços básicos, como os acima expostos.

Considerando, finalmente, que este Vereador tem cobrado insistentemente providências com relação às reivindicações da população, contudo, até a presente data, nada foi feito para sanar as necessidades daquelas Comunidades.

Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Que providências a Prefeitura tem tomado em relação à realização de manutenção nos Bairros Paisagem Colonial, Vila Amaral, Jardim Conceição e Parque Aliança?
2. Existem projetos para realização de obras nesses Bairros?

3. Em caso positivo encaminhar cópia dos projetos, informado a data prevista para o início de cada obra.
4. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de setembro de 2013.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)

Vereador 
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