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REQUERIMENTO Nº 295/2013
Solicita informações referentes à possibilidade de instalação de uma “Farmácia Popular” no Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Ministério da Saúde instalou centenas de “FARMÁCIAS POPULARES” em cidades do interior do Estado de São Paulo e nesses estabelecimentos são vendidos cerca de 84 tipos de medicamentos, muitos dos quais chegam a custar 85% mais baratos do que os vendidos nas farmácias e drogarias convencionais.

Considerando que nos Postos de Saúde muitos medicamentos não são encontrados, principalmente os de valores mais elevados, justamente os que a população carente mais necessita.

Considerando que a instalação de uma Farmácia Popular em nosso Município evitaria que a população menos abastada financeiramente passasse pelos constrangimentos vividos no momento de adquirir os medicamentos de que tanto necessita.

A instalação de uma Farmácia Popular em nosso Município é medida de extrema relevância e grande alcance popular, na medida em que favorece a população carente que em muitos casos prejudica qualquer tratamento de saúde por não ter condições de comprar os medicamentos.
Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo Municipal, através do Departamento de Saúde, tem o interesse em viabilizar junto ao Governo do Estado a implantação de uma “Farmácia Popular” em nossa cidade?
2. Em caso positivo, qual a previsão de tempo para que o referido pleito seja oficializado junto ao Governo do Estado?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de setembro de 2013.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(zé camargo)

Vereador 
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