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REQUERIMENTO Nº 297/2013
Solicita informações complementares às solicitadas pelo Requerimento 138/2013, referente à retirada dos pontos de ônibus próximos à empresa TECAMA.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador encaminhou ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal o Requerimento nº 138/2013 (cópia anexa), solicitando, entre outras coisas, informações sobre a possibilidade da retirada dos pontos de ônibus localizados próximos à empresa TECAMA.
Considerando que, em resposta ao Requerimento, o Senhor Prefeito encaminhou o Ofício nº 0411/2013 – GP, apresentando a manifestação do Departamento de Planejamento quanto ao assunto, não qual o Diretor Sérgio Ricardo de Angelis informa que existe a possibilidade de mudança dos pontos de ônibus localizados próximos a empresa TECAMA e que os projetos encontram-se em fase de orçamento.

Contudo, ainda que a resposta para a retirada dos pontos tenha sido positiva e o projeto encontre-se em fase de orçamento, a Prefeitura está realizando, no local, obra de rebaixamento das guias, de modo a oferecer acessibilidade à portadores de necessidades especiais.

Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual o prazo para que os referidos pontos de ônibus sejam retirados daquele local?
2. Se os mesmos serão retirados, conforme a própria Prefeitura informou em resposta ao Requerimento 138/2013, porque estão sendo realizadas obras de rebaixamento de guias no local?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de setembro de 2013.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
(donizete carteiro)

Vereador 
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