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REQUERIMENTO Nº 304/2013
Solicita informações complementares às solicitadas pelo Requerimento 180/2013, referente às auto-escolas do Município passarem a utilizar a Rua Manoel Costa como local para realização de exames.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador elaborou o Requerimento nº 180/2013 solicitando informações sobre a possibilidade das auto-escolas do Município passarem a utilizar a Rua Manoel Costa como local para a realização de exames (doc. 01), sendo que o Executivo ofereceu resposta através do Ofício n° 0487/2013 - GP (doc. 02), informando que é possível a mudança do local e que “Existe um projeto já acertado com o CIRETRAN”, porém são necessários mais alguns esclarecimentos.
Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há uma data prevista ou aproximada para a mudança do local em que atualmente as auto-escolas realizam os exames para a Rua Manoel Costa? 

1.1. Se afirmativo, informar a data.
1.2. Se negativo, justificar.
2. Enviar cópia do “projeto já acertado com o CIRETRAN” ou croqui.

2.1. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de setembro de 2013
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
 (TOCO)
Vereador 
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