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REQUERIMENTO Nº 308/2013
Solicita informações sobre a contratação de pessoas portadores de deficiência na Prefeitura da Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Constituição Federal e a própria Lei Orgânica Municipal, em seu artigo 138 (cópia anexa) diz que a Administração Municipal reservará 5% dos seus cargos, funções e empregos para pessoas portadoras de necessidades especiais.
Considerando finalmente que este Vereador está preocupado com a situação e cada vez mais busca ajudar a população, principalmente os portadores de deficiências, que têm mais dificuldades em conseguir emprego.
Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quantos funcionários portadores de deficiências trabalham atualmente no Poder Executivo? 
2. Caso não tenham sido preenchidas todas as vagas determinadas pela Lei Orgânica Municipal, em seu artigo 138, ou seja 5% de seus cargos, funções e empregos para pessoas portadoras de deficiências, o Executivo pretende preencher as vagas restantes?

2.1. Se afirmativo, informar em quanto tempo.

2.2. Se negativo, justificar. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de setembro de 2013
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO 

(ZÉ CAMARGO)
Vereador 
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