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REQUERIMENTO Nº 309/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de construção de um Posto de Saúde no Bairro do Gabriel Piza.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a construção de um Posto de Saúde no Bairro de Gabriel Piza iria melhorar e facilitar bastante a vida de mães residentes em locais muito distantes da região central do Município e que enfrentam grandes dificuldades quando precisam de atendimento médico para seus filhos ou demais entes queridos.
Considerando que em muitas ocasiões essas mães ficam, com crianças de colo, esperando pelo transporte coletivo a mercê das intempéries do tempo, como o sol e a chuva, para que consigam se dirigir à unidade de saúde mais próxima para atendimento.
Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Para amenizar o sofrimento dos moradores, existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal construir um Posto de Saúde no Bairro de Gabriel Piza?
2. Em caso positivo, qual a previsão para que as obras tenham início?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de setembro de 2013.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)

Vereador
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