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REQUERIMENTO Nº 315/2013
Solicita informações sobre a retirada de um ponto de ônibus localizado na Rodovia Lívio Tagliassachi, próximo à bica d’água.
Considerando que fui procurado por moradores da região da Bica D’água, os quais comunicaram a este Vereador a retirada do ponto de ônibus localizado na Rodovia Lívio Tagliassachi (Acesso à Rodovia Castelo Branco), próximo à bica d’água.

Segundo os próprios moradores, foi uma luta de mais de dois anos conseguir a instalação de um ponto de ônibus naquele local e após muito esforço conquistaram um ponto de ônibus coberto, nos moldes dos abrigos de madeira da região central do Município.

Ao que consta, o referido ponto de ônibus era utilizado pelos moradores da região e por pessoas que trabalham em sítios e empresas daquela Comunidade, contudo, sem ao menos um aviso, o ponto foi retirado, ficando somente os buracos no local, como podemos observar nas fotografias anexas.

Posto isto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Por que motivo o ponto de ônibus em questão foi retirado?

2. Será colocado outro em seu lugar?

3. Em caso positivo, quando?

4. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de setembro de 2013.

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
(MAURINHO GÓES)

Vereador 
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