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REQUERIMENTO Nº 317/2013
Solicita informações sobre a quantidade de servidores públicos beneficiados pela Lei Municipal nº 2.801/2003, com a incorporação de décimos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Lei Municipal nº 2.801, de 22 de outubro de 2003 (cópia anexa), institui ao servidor com mais de 5 anos de efetivo exercício, que tenha exercido ou venha a exercer, a qualquer título, cargo ou função que lhe proporcionar remuneração superior a do cargo de que seja titular, ou função ou emprego para o qual foi admitido, a possibilidade de incorporação de um décimo dessa diferença, por ano, até o limite de dez décimos.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar o número de servidores públicos que, atualmente, são beneficiados com décimos incorporados em função da Lei Municipal nº 2.801, de 22/10/2003.
2. Qual seria o valor total da folha de pagamento da Prefeitura se não houvesse a incorporação dos referidos décimos?

3. Qual o valor gasto com os funcionários que possuem os décimos incorporados?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de setembro de 2013.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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