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REQUERIMENTO Nº 327/2013
Solicita informações sobre a possibilidade do Executivo adotar providências junto ao Governo Federal objetivando a construção de uma Praça de esporte e Cultura - PEC, com equipamento público estruturado para integrar atividades e serviços culturais, práticas esportivas e de lazer, informação e qualificação para o mercado de trabalho, serviços assistenciais, políticas de prevenção à violência e inclusão digital, em área localizada no início da Rua Jorge de Araújo com a Rua Roque Gonzales, ao lado do Supermercado Três Irmãos, no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este Vereador tem sido procurado por muitos moradores da Rua Roque Gonzáles e adjacências que gostariam de ver uma área que atualmente se encontra praticamente sem serventia, transformada em uma praça com estrutura para a prática de eventos esportivos, de lazer e exercícios ao ar livre, haja vista que a comunidade local sofre com a falta de opção para o esporte e o lazer.
Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Executivo adotar providências junto ao Governo Federal objetivando a construção de uma Praça de esporte e Cultura - PEC, com equipamento público estruturado para integrar atividades e serviços culturais, práticas esportivas e de lazer, informação e qualificação para o mercado de trabalho, serviços assistenciais, políticas de prevenção à violência e inclusão digital, em área localizada no início da Rua Jorge de Araújo com a Rua Roque Gonzales, ao lado do Supermercado Três Irmãos, no Distrito de Maylasky?
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1.1. Se afirmativo, informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para o início das obras.
1.2. Se negativo, justificar.

2. Qual o tamanho exato da referida área?

2.1. Essa área pertence ao município?
2.2. Se afirmativo, informar a que se destina a área em questão.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de outubro de 2013.
ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador 
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