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REQUERIMENTO Nº 345/2013
Solicita informações sobre a construção de ponte no Jardim Bandeirantes, interligando a Avenida Paes Leme à Rua Afonso Sardinha.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a construção de uma ponte no Jardim Bandeirantes, interligando a Avenida Paes Leme à Rua Afonso Sardinha, visa atender às solicitações de moradores ali residentes, os quais, atualmente, são obrigados a darem uma grande volta para se deslocar, pois não existe nenhuma ponte ou passarela naquele local.

Considerando que essa situação vem causando inúmeros transtornos para os moradores e pedestres que aguardam providências para que esse problema seja definitivamente sanado.
Considerando finalmente que a referida ponte, se construída, será de grande utilidade aos moradores que residem no Bairro do Cambará, Jardim Bandeirantes e Jardim Flórida.
Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Está sendo realizado estudo visando à construção de ponte no Jardim Bandeirantes, interligando a Avenida Paes Leme à Rua Afonso Sardinha?

1.1. Em caso positivo, informar quais as providências que estão sendo adotadas.

1.2. Em caso negativo, informar o(s) motivo(s) da não construção da referida ponte.  
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de outubro de 2013
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO 

(ZÉ CAMARGO)
Vereador 
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