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REQUERIMENTO Nº 348/2013
Solicita informações sobre a manutenção dos brinquedos do parquinho da EMEIF Professora Rosalina Villaça Salvetti, localizada no Bairro Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que há algum tempo o parquinho da EMEIF Professora Rosalina Villaça Salvetti, localizada no Bairro Guaçu, encontra-se interditado, tendo em vista o péssimo estado de conservação dos brinquedos.

Considerando que os brinquedos e outras estruturas de madeira encontram-se com muitos pregos expostos e os brinquedos de ferro como muitos pontos de solda quebrados, motivo pelo qual necessitam de manutenção ou até mesmo troca (fotografias anexas).
Considerando, finalmente, que o parquinho é uma estrutura de vital importância dentro de uma unidade de ensino infantil, pois muitas atividades precisam desse espaço para serem desenvolvidas. O parquinho colabora em muitas situações no que diz respeito ao desenvolvimento das crianças.

Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal tem ciência da interdição do parquinho da EMEIF Professora Rosalina Villaça Salvetti?

2. A Prefeitura tem a intenção de realizar a manutenção ou troca dos brinquedos ali existentes?
3. Em caso positivo, quando?

4. Em caso negativo justificar.

5. Ainda, no caso da Prefeitura não ter a intenção de promover a manutenção ou troca dos brinquedos, seria possível a emissão de autorização para que este Vereador, juntamente com a Comunidade, realizasse a manutenção ou troca dos brinquedos da referida EMEIF?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de outubro de 2013.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(TOCO)

Vereador 
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