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REQUERIMENTO Nº 349/2013
Solicita informações referentes à coleta de lixo reciclável em nosso Município, em especial nos Bairros mais afastados da região central.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o nosso Município necessita urgentemente da ampliação da coleta de lixo reciclável, especialmente no que e refere aos Bairros mais distantes da região central da cidade.
A coleta seletiva de lixo é de extrema importância para a sociedade. Além de gerar renda para milhões de pessoas e economia para as empresas, também significa uma grande vantagem para o meio ambiente uma vez que diminui a poluição dos solos e rios. Este tipo de coleta é de extrema importância para o desenvolvimento sustentável do planeta. 
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Prefeitura, em parceria com a empresa responsável pela coleta do lixo reciclável, promover uma campanha de conscientização sobre a importância da coleta seletiva de lixo, em especial nos Bairros mais afastados da região central da cidade?
2. Em caso positivo informar a previsão para que uma campanha dessa natureza tenha início em nossa cidade.

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de outubro de 2013.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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