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REQUERIMENTO Nº 351/2013
Solicita informações referentes a possibilidade de criação do Distrito do Saboó.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que os moradores do Bairro do Saboó têm reivindicado constantemente por melhorias naquela Comunidade, pois, afastado da região central do Município, muitas vezes o Bairro acaba esquecido pelo Poder Público.

O Bairro do Saboó possui grande extensão e em certos pontos as residências são bem distantes umas das outras, contudo, este Vereador não tem como precisar o número de habitações e habitantes ali existentes, mas acredita ser um número bem expressivo.

O fato do Bairro estar distante faz com que muitas benfeitorias deixem de acontecer ou aconteçam de maneira precária. Nesse sentido podemos utilizar como exemplo a situação precária das estradas, o que prejudica até mesmo os alunos que, muitas vezes, ficam sem ter como ir à escola, especialmente na época das chuvas.

Considerando, finalmente, que o artigo 16 da Lei Orgânica Municipal diz serem condições necessárias para a criação de Administrações Regionais: 500 (quinhentas) habitações, no mínimo, em sua área e população superior a 2.000 (dois mil) habitantes.
Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Bairro do Saboó se enquadra nas exigências do artigo 16 da Lei Orgânica Municipal?
2. Em caso positivo, o Poder Executivo tem a intenção de criar uma Administração Regional naquele local?

3. Em caso positivo, quando?

4. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de outubro de 2013
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)

Vereador 
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