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REQUERIMENTO Nº 358/2013
Reitera o Requerimento n° 216/2003, solicitando informações referentes a parceria entre São Roque e as demais cidades turísticas de nosso Estado.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que seria interessante que o Departamento de Turismo da Prefeitura criasse uma parceria com as demais cidades turísticas do Estado, fazendo um intercâmbio, divulgando nossa cidade através de propagandas em jornais, revistas, folders, rádios e outros meios de comunicação.
Considerando que o Estado de São Paulo é um dos pólos onde existem centenas de cidades turísticas e que o nosso município é uma das poucas cidades que possuem reservas naturais como a área onde fica a Capela de Santo Antonio, Mata da Câmara, Morro do Cruzeiro, Cascata do Carambeí e Morro do Saboó, entre outras.
Considerando que possuímos dezenas de adegas e cantinas espalhadas pela nossa região, além de várias chácaras, hotéis, chalés, pousadas, dotados de paisagens deslumbrantes, além de possuirmos clima de ótima qualidade.
Considerando que São Roque está localizada a apenas 60 km de São Paulo e é “cortada” pelas Rodovias Raposo Tavares e Castelo Branco, sendo de fácil acesso aos turistas.
Considerando que nossa cidade é conhecida internacionalmente pelo vinho, pelas festas tradicionais, tais como a Festa em Louvor à São Roque, Expofloral e a Festa do Vinho, esta última infelizmente, já fora do calendário oficial.
Considerando, finalmente, que tal parceria iria beneficiar não só nossa cidade, mas todas aquelas interessadas em participar. 

Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há interesse do Departamento de Turismo, Esporte e Lazer da Prefeitura em realizar parceria entre as cidades turísticas, visando uma melhor divulgação, não só de nossas riquezas naturais, mas também das demais Estâncias Turísticas participantes?

2. Em caso positivo, para quando?

3. Em caso negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de outubro de 2013.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)

Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 11/10/2013 - 10:29:52 08334/2013   /cmj-
