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REQUERIMENTO Nº 362/2013
Solicita informações sobre providências a serem tomadas em relação aos problemas de desmoronamento ocorridos na Rua Barão do Rio Branco, no Bairro Junqueira.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que vários desmoronamentos já ocorreram na Rua Barão do Rio Branco, no Bairro do Junqueira, causando inúmeros transtornos e prejuízos para os moradores, inclusive com vítimas fatais.
Considerando que há a necessidade de que um geólogo faça um estudo do terreno para analisar e informar os moradores sobre o possível perigo a que estão expostos.

Considerando que parte da referida via pública permanece desmoronada e os moradores continuam vivendo com medo, sob a ameaça de um novo desmoronamento, principalmente em razão da proximidade da época de chuvas.

Considerando que os moradores estão cansados e desanimados porque as suas reivindicações não são atendidas.

Considerando que este Vereador já vem cobrando há vários anos uma solução para o problema, mas infelizmente nada foi feito.

Considerando ainda ser urgente a construção de uma viela com escadaria no local para se evitar uma nova tragédia.

Considerando finalmente que este Vereador foi procurado por vários moradores que relataram o dramático cenário do local, e que esperam que providências sejam adotadas para solucionar definitivamente o problema ora apresentado.
Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A atual administração tem conhecimento da grave situação em que se encontra a Rua Barão do Rio Branco, localizada no Bairro do Junqueira?

2. Se positivo, informar quais as providências urgentes que serão adotadas.

3. A Prefeitura tem algum projeto para a construção de uma galeria de águas pluviais ou uma escadaria no local, para este ano ou o começo de 2014?

4. Em caso negativo, justificar. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de outubro de 2013.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO 

(ZÉ CAMARGO)
Vereador 
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