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REQUERIMENTO Nº 366/2013
Solicita informações sobre fato ocorrido na CMEI Benedita Silveira Barbosa de Moraes, localizada na Vila Nova São Roque no dia 16/10/2013.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Uma criança com aproximadamente dois anos colocou um rato na boca na CMEI Benedita Silveira Barbosa Moraes da Vila Nova, na manhã de 16 de Outubro último. Por esse motivo, a criança foi hospitalizada e, ao que consta, devidamente medicada e vacinada.
O lamentável ocorrido ganhou espaço nas mídias nacionais, inclusive com matéria divulgada na manhã de 17 de Outubro no jornal matutino “Bom Dia São Paulo” da Rede Globo de Televisão. No mesmo sentido, diversas matérias foram publicadas nas mídias eletrônicas com destaque para duas delas publicadas no Portal G1, respectivamente em 16/10 e 17/10 (cópias anexas).

Nesse sentido, este Vereador recebeu denúncia via telefone e foi até a Delegacia de Polícia onde registrou um boletim de ocorrência cuja cópia segue anexa. 
Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Que providências o Poder Executivo está adotando em relação ao ocorrido?
2. Pretende o Poder Executivo determinar a abertura de Processo Administrativo para investigar o ocorrido em 16/10/2013 na EMEI da Vila Nova?
...continuação do REQUERIMENTO Nº 366/2013
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de outubro de 2013.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 

(toco)
Vereador 
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