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REQUERIMENTO Nº 370/2013
Solicita informações referentes à limpeza de tubulação de águas pluviais em trecho da Travessa Ernesto Firmino de Moraes, no Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando este Vereador ter solicitado desde o início da atua Legislatura a realização de serviços de limpeza em tubulação de captação de águas pluviais em trecho da Travessa Ernesto Firmino de Moraes, localizada no Bairro do Carmo.
Considerando que a realização do referido serviço é justa reivindicação daquela Comunidade, tendo em vista os transtornos que vem ocasionando, os quais podem ser vistos pelas fotografias anexas.

Considerando que de março para cá este Vereador já encaminhou três Indicações à Prefeitura Municipal solicitando a realização do serviço de limpeza da referida tubulação, sendo as Indicações de nºs 451/2013, de 20/03/2013; 1.392/2013, de 12/08/2013; e 1.680/2013, de 18/09/2013 (cópias anexas).

Considerando que o referido serviço também foi requerido à Prefeitura Municipal pelo Sr. Manoel Antonio Schmidt, através do Protocolo nº 8.750, registrado em 20 de maio de 2013, contudo, até a presente data nada foi feito para resolver o problema e as pessoas daquela Comunidade têm sido obrigadas a conviver com o mesmo.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Prefeitura Municipal realizar limpeza da referida tubulação, de modo a minimizar os transtornos vividos por aquela Comunidade?
2. Em caso positivo, qual a previsão para que referidos os serviços de limpeza tenham início?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de outubro de 2013.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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