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REQUERIMENTO Nº 379/2013

Solicita cópia dos tickets e certificados do aterro referentes à pesagem da coleta de lixo

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Pelo Requerimento 131/2013, este Vereador solicitou informações sobre o aditamento de contrato de serviço de coleta de lixo, questionando, entre outras dúvidas suscitadas, os métodos de pesagem do material coletado e como tais dados eram repassados ao Poder Executivo.

Em resposta, pelo Ofício nº 968/2013-GP, segue anexa manifestação do Senhor Ricardo Perino Tosi, do Departamento de Agricultura e Meio Ambiente, explicitando que: “A pesagem é realizada em balança rodoviária, e a conferência do Executivo é realizada através de Ticket de pesagem e do Certificado do Aterro”.

É função precípua da Vereança a fiscalização dos atos do Poder Executivo motivo pelo qual se faz necessário o presente Requerimento.

Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópias dos tickets e certificados do aterro referentes à coleta de lixo de janeiro a outubro de 2013

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de outubro de 2013

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA - TOCO

Vereador 
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