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REQUERIMENTO Nº 381/2013
Solicita informações sobre servidores ocupantes de cargos de provimento em comissão da Prefeitura Municipal de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que recentemente foi encaminhado à Câmara Municipal, o Projeto de Lei nº 058-E, de 09/10/2013, de autoria do Prefeito Municipal, autorizando o Poder Executivo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 9.063.370,00 (nove milhões, sessenta e três mil, trezentos e setenta reais), no orçamento vigente.
Segundo a Exposição de Motivos do referido Projeto de Lei, a abertura do crédito suplementar teria por objetivo cobrir a folha de pagamento dos servidores públicos municipais. 
Contudo, do valor total suplementado através do Projeto de Lei nº 058-E, R$4.757.370,00 (quatro milhões, setecentos e cinquenta e sete mil, trezentos e setenta reais), são resultantes da anulação de diversas dotações, cujas ações estavam planejadas para acontecer em nossa cidade neste Exercício.

Desta forma, tendo em vista ser precípua função do Vereador fiscalizar e acompanhar os atos praticados pelo Poder Executivo Municipal, uma vez eleitos como representantes do povo são-roquense, faz-se necessária a solicitação de informações ao Prefeito Municipal, para que as devidas satisfações em relação ao assunto sejam prestadas a população.
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar relação dos funcionários ocupantes de cargos de provimento em comissão, descrevendo: a) os cargos por ele ocupados; b) o departamento ou setor em que estão lotados; c) seus salários; e d) se são funcionários do quadro efetivo ou não.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de outubro de 2013.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador 
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