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REQUERIMENTO Nº 382/2013
Requer o aditamento do Requerimento nº 375/2013, objetivando ampliar o objeto da Comissão Especial de Inquérito instaurada para apurar denúncias de maus tratos em animais ocorridos em São Roque em decorrência de testes promovidos pelo Instituto Royal
Excelentíssimo Senhor Presidente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Presidente da Comissão Especial de Inquérito instaurada para apurar denúncias de maus tratos em animais ocorridos em São Roque em decorrência de testes promovidos pelo Instituto Royal, vem perante Vossa Excelência, expor e, ao final, requerer o aditamento do Requerimento nº 375/2013, pelos fatos e motivos que passa a expor:
Vez que a obtenção de alvarás de funcionamento e fiscalização da Vigilância Sanitária está estabelecida no Município de São Roque, sob a guarida das leis municipais, é dever desta Comissão também averiguar se houve omissão do Poder Público quanto à fiscalização de atos de competência municipal no funcionamento do Instituto Royal.
Deste modo, REQUER-SE o aditamento do Requerimento nº 375/2013 para que, de ora em diante, seu objeto seja definido como “apurar denúncias de maus tratos em animais ocorridos em São Roque em decorrência de testes promovidos pelo Instituto Royal, bem como possível omissão do Poder Público no que tange à fiscalização de atos de competência municipal no funcionamento da entidade”.
Termos em que, 

Pede e Aguarda Deferimento.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de outubro de 2013
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

guto issa
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