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REQUERIMENTO Nº 383/2013
Solicita informações sobre a quantidade de servidores públicos municipais lotados em órgãos estaduais ou federais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que uma das possibilidades de afastamento dos servidores públicos municipais é o afastamento para servir a outro órgão ou entidade e isso está previsto na Lei nº 2.209, de 01/02/1994, que dispõe sobre o Regime Jurídico dos Servidores Municipais de São Roque, especificamente em seu artigo 68, Seção I, Capítulo V:
“CAPÍTULO V

DOS AFASTAMENTOS

SEÇÃO I

DO AFASTAMENTO PARA SERVIR A OUTRO 
ÓRGÃO OU ENTIDADE

Art. 68. O servidor poderá ser cedido para ter exercício em outro órgão ou entidade dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, em caso de interesse público justificado, para ocupar cargo em comissão naquelas outras entidades, sempre com ônus para a cessionária.

Parágrafo único. Poderão ser autorizadas, por portaria do Executivo, em caso de relevante interesse público devidamente justificado, cessões de servidores, a mero título de empréstimo da Prefeitura a outros órgãos ou Poderes Públicos, do Município ou de diferentes pessoas políticas, de qualquer nível, para prestação de seus serviços.”
Contudo, a referida cessão deve ser feita mediante interesse público devidamente justificado, uma vez que a Municipalidade não poder contar com o funcionário junto ao cargo para que foi originalmente contratado, apesar da cessionária ser responsável pelo ônus.

Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quantos servidores públicos municipais encontram-se cedidos para outro órgão ou entidade dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, nos termos do artigo 68 da Lei Municipal 2.209, de 01/02/1994, “Regime Jurídico dos Servidores Municipais”?
2. Informar quem são os servidores cedidos e para que órgão(s) ou entidade(s).

3. Informar a soma do vencimento dos servidores cedidos.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de outubro de 2013.
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

Vereador 
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