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REQUERIMENTO Nº 384/2013
Solicita informações sobre a possibilidade do Poder Executivo firmar convênio com a Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque, objetivando a criação de plano de saúde para os servidores públicos municipais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque autorizou um repasse de mais de R$1.000.000,00 (um milhão de reais) para a Santa Casa de Misericórdia desta cidade;
Considerando que este Vereador está preocupado com os baixos salários recebidos pelos servidores públicos municipais, os quais não possuem até o presente momento nenhum plano de saúde, muito embora se saiba que todos os procedimentos para a formalização de um plano de saúde foram tentados por governos anteriores, mas não prosperaram.

Considerando, ainda, ser de suma importância que o Poder Executivo Municipal firme plano de saúde objetivando assegurar mais tranquilidade no que diz respeito à saúde dos servidores públicos municipais e de suas respectivas famílias.
Considerando, finalmente, que a assistência médica é fundamental em nossas vidas, pois não sabemos o que poderá acontecer no “dia de amanhã”. Deste modo, faz-se necessário proporcionar aos servidores públicos municipais maior segurança na questão de suas saúde e de seus familiares.

Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura da Estância Turística de São Roque firmar convênio com a Irmandade Santa Casa de Misericórdia visando o oferecimento de Plano de Saúde aos servidores públicos municipais?
2. Em caso positivo informar quando o referido Convênio poderá ser firmado.

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de novembro de 2013.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO 

(ZÉ CAMARGO)
Vereador 
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