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REQUERIMENTO Nº 391/2013
Solicita informações referentes à construção de casas para atender moradores residentes em área de risco na Vila Lino, Bairro Caetê.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, segundo o Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque, muitas famílias estão vivendo atualmente em área de risco na Vila Lino, Bairro do Caetê.
Considerando que as fortes chuvas que tem caído sobre o Município pioram ainda mais a situação dessas famílias, colocando suas vidas em sério risco, motivo pelo qual se faz necessária a tomada de medida URGENTE por parte do Poder Executivo no sentido de removê-las do local de risco para lugar que ofereça às mesmas segurança e dignidade.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Já existe Projeto concluído para a construção de casas às famílias instaladas em área de risco na Vila Lino, Bairro do Caetê?
2. Em caso positivo, qual a data prevista para que a construção das referidas casas tenha início?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de novembro de 2013.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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