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REQUERIMENTO Nº 392/2013
Solicita cópia de Boletins de Ocorrência registrados na Polícia Civil, referentes à invasão e furtos em Escolas da Rede Pública Municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Infelizmente temos visto por todo o Município e principalmente nos Bairros mais afastados da região central do Município que as escolas acabam sendo espaços públicos vulneráveis à ação de marginais, os quais, além da depredação as invadem e praticam furtos.
Essa situação é inadmissível, pois além do prejuízo material causado aos cofres públicos, a falta de segurança nas escolas muitas vezes leva a interrupção das aulas, prejudicando os alunos e professores, que se vêem impossibilitada de formar cidadãos dignos para o futuro.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia de todos os Boletins de Ocorrência registrados na Polícia Civil relativos a furtos e invasões nas Escolas da Rede Pública Municipal, ocorridos nos últimos 24 (vinte e quatro) meses.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de novembro de 2013.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 05/11/2013 - 08:58:31 09117/2013
/cmj-
