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REQUERIMENTO Nº 398/2013
Solicita informações referentes à construção de antena em área institucional no Planalto Verde.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, segundo notificação apresentada à Prefeitura da Estância Turística de São Roque pela Associação de Proprietários do Planalto Verde (cópia anexa), uma área institucional localizada na Alameda das Sibipirunas, lado esquerdo, Lote 4 da quadra Z, estaria sendo invadido. (fotografia anexa)
Pelo documento protocolado na Prefeitura a Associação de Moradores solicitou providências urgentes, pois uma torre estaria sendo instalada na área “INVADIDA” e um poste padrão também já teria sido colocado no local.
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O que foi feito pelo Departamento competente da Prefeitura diante da notificação de invasão de área institucional apresentada pela Associação de Proprietários do Planalto Verde?
2. Quem é o responsável pela instalação da referida torre e qual a finalidade do equipamento?

3. Quem teria autorizado a instalação do equipamento em questão em are institucional do Bairro Planalto Verde?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 06 de novembro de 2013.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador 
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