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REQUERIMENTO Nº 411/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de anulação de multas que foram aplicadas no cruzamento da Avenida John Kennedy com a Avenida Tiradentes, Centro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que dezenas de multas foram aplicadas em um curto período de tempo no referido local.

Considerando que, segundo o departamento de trânsito, aquele cruzamento está em fase experimental.
Considerando que os responsáveis pelo departamento de trânsito já tentaram várias vezes uma solução e até agora o local ainda se encontra em teste.

Considerando que este Vereador concorda plenamente que o cruzamento em questão necessita realmente de um estudo detalhado, pois o fluxo de veículos é intenso.

Considerando, também, que nossos munícipes se confundem com as constantes colocações e retiradas de placas indicativas no citado cruzamento, além de não serem alertados com antecedência através de jornais impressos ou qualquer outro meio de comunicação.

Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de serem anuladas as multas aplicadas durante as mudanças de sinalização no cruzamento da Avenida John Kennedy com a Avenida Tiradentes, enquanto não se define como ficará o trânsito no referido local?
2. Em caso positivo, a partir de quando?

3. Em caso negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de novembro de 2013.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO 

(zé camargo)
Vereador 
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