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REQUERIMENTO Nº 422/2013
Solicita informações sobre a possibilidade de adequar horário das repartições públicas municipais nos dias de jogo da Seleção Brasileira na Copa Mundo de 2014.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Copa do Mundo FIFA de 2014 ou Campeonato do Mundo de Futebol FIFA, como também é conhecido, será a vigésima edição do evento e terá como país-anfitrião o Brasil. É a segunda vez que este torneio é realizado no país, depois da Copa do Mundo FIFA de 1950. A competição será disputada entre 12 de junho e 13 de julho e ocorrerá pela quinta vez na América do Sul, a primeira após 36 anos já que a Argentina acolheu o evento em 1978. Foi a última sede de Copa do Mundo escolhida através da política de rodízio de continentes implementada pela FIFA, iniciado a partir da escolha da Copa do Mundo de 2010 na África do Sul.

O horário da grande maioria dos jogos coincidirá com o horário de expediente de grande parte das repartições públicas municipais, o que acaba por impedir que os servidores acompanhem os jogos da Seleção Brasileira e exerçam sua torcida em favor do nosso país. 

Esse tipo de evento, além de trazer divisas para o nosso país, seja através dos enormes investimentos que vão além dos estádios, pois abarcam uma série de benfeitorias na infra-estrutura das cidades que receberão os jogos, seja através da visibilidade que dá ao Brasil em relação ao mundo todo, também fomenta na população um sentimento de amor a pátria que não pode ser desprezado.

A Lei Federal nº 12.663, de 05 de junho de 2012, conhecida como “Lei Geral da Copa 2014” prevê a concessão de feriados nacionais, estaduais, municipais ou a declaração de ponto facultativo nos dias em que houver jogos da Seleção Brasileira. Nesse sentido vejamos o que diz seu artigo 56:
“Art. 56.  Durante a Copa do Mundo FIFA 2014 de Futebol, a União poderá declarar feriados nacionais os dias em que houver jogo da Seleção Brasileira de Futebol.

Parágrafo único.  Os Estados, o Distrito Federal e os Municípios que sediarão os Eventos poderão declarar feriado ou ponto facultativo os dias de sua ocorrência em seu território.”
Ainda que o Município não sedie os eventos relativos à Copa do Mundo, e levando-se em conta a importância dos serviços públicos, venho indagar sobre a possibilidade de alteração do horário de expediente das repartições públicas municipais nos dias em que houver jogos da Seleção Brasileira, pois entendo que já seria suficiente para que os servidores pudessem exercer o papel de torcedor através do amor à “camisa brasileira”.

Cabe salientar que, mesmo nas situações em que a Copa do Mundo não ser deu em solo brasileiro, o expediente dos órgãos públicos brasileiros muitas vezes foi adequado para que os funcionários pudessem acompanhar os jogos.

Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Prefeito adequar o horário de expediente das repartições públicas municipais nos dias de jogo da Seleção Brasileira na Copa Mundo de 2014?
2. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de dezembro de 2013.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
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