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REQUERIMENTO Nº 8/2014
Solicita informações sobre a paralisação das obras da EMEIF Benedito dos Santos Rocha, localizada na Estrada Municipal Taipas de Pedra, Bairro Taipas de Pedra.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que estão paralisadas as obras de construção na escola Benedito dos Santos Rocha, faltando apenas o acabamento, e que devido a essa paralisação diversos moradores das proximidades têm procurado este Vereador para solicitar providências, conforme documento anexo com fotos.
Considerando finalmente que escola em questão vem sofrendo com pichações e que o mato cresce a cada dia ao redor da mesma.
Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Por que as obras EMEIF Benedito dos Santos Rocha, localizada na Estrada Municipal Taipas de Pedra, Bairro Taipas de Pedra, estão paralisadas?
2. Quais as providências que estão sendo adotadas?
3. Qual o prazo de conclusão das referidas obras?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de janeiro de 2014.
ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador 
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