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REQUERIMENTO Nº 18/2014

Solicita informações sobre a construção de uma escola no Bairro Jardim Vitória.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que estava prevista a construção de uma escola em terreno localizado no Bairro Jardim Vitória, mais precisamente na Estrada Marilu, conhecida como Campininha de cima. 

Considerando a grande importância da implantação de uma unidade escolar no local para atender a demanda existente na região

Considerando também que junto ao terreno onde estava prevista a construção da escola chegou ao conhecimento destes Vereadores a intenção do Poder Público Municipal em construir casas pelo Projeto Minha Casa Minha Vida.

Considerando que em visita ao local, no dia 27 de Janeiro de 2014, os Vereadores que este subscreve, puderam verificar a existência de máquinas procedendo com a movimentação de terras e terraplanagem do terreno acima referido, conforme fotos anexas.  


Considerando que o local deve receber as infra-estruturas necessárias para suportar a aumento populacional caso as casas populares sejam construídas. 

Considerando que no ano passado, estes Vereadores estiveram em reunião juntamente com representantes da Sabesp e a Sra. Dalva, representando o Sindicatos dos Funcionários Públicos de São Roque, referente ao serviço público de água e esgoto nesta região, e foram informados pela Sabesp que os problemas do local não seriam resolvidos em curto e médio prazo. 

Considerando por fim a função fiscalizatória da Câmara Municipal estatuído no artigo 31 da Constituição Federal e o dever do Poder Executivo em prestar as informações e enviar documentos para a Câmara quando requisitados, nos termos dos artigos 86, inciso XVI e 100, inciso IV, ambos da Lei Orgânica do Município.  

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA e MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Pretende ainda o Poder Executivo construir uma escola no terreno acima especificado?
2. Qual a metragem deste terreno? Envia cópia da planta do mesmo. 

3. Há projeto pronto para a construção da referida escola?

4. Em caso positivo encaminhar cópia do mesmo.

5. Em relação à implantação de casas pelo Projeto Minha Casa Minha vida, procede à intenção do Poder Público em construir as referidas casas em terreno especificado?
6. O projeto das Casas Populares já foi aprovado pelo Conselho da Cidade?

7. O terreno é de propriedade do Município ou particular?

8. Qual a metragem deste terreno? 

9. Pretendendo o Poder Executivo construir casas populares em tal terreno, os problemas relativos a água e esgoto na região junto à Sabesp já foram sanados? 
10. Em caso negativo, quando isso ocorrera?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de janeiro de 2014

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador 

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

Vereador 
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