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REQUERIMENTO Nº 024/2014
Solicita informações sobre os horários de atendimento da Agência Bancária localizada na Prefeitura Municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, apesar da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque “abrir suas portas” à população às 10 horas da manhã, a Agência Bancária ali instalada inicia o atendimento ao público às 11 horas, a exemplo das Agências Bancárias localizadas na região central do Município.
Essa situação acaba por gerar a insatisfação de muitas pessoas que poderiam efetuar o pagamento de contas ou realizar outras atividades junto à Agência Bancária localizada na Prefeitura, às 10 horas, mas precisam aguardar até as 11 para serem atendidas.

Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Agência Bancária localizada na Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque iniciar o atendimento ao público às 10 horas da manhã?
2. Em caso positivo, a partir de quando esse horário entraria em vigor?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de janeiro de 2014.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)

Vereador 
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