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REQUERIMENTO Nº 33/2014
Solicita informações referentes à instalação de tela nas dependências da EMEF Rabindranath Tagore dos Santos Pires, no Bairro do Carmo, em função da infestação de pombos.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando este Vereador recebeu diversas reclamações de pais de alunos matriculados na EMEF Rabindranath Tagore dos Santos Pires, no Bairro do Carmo, relatando que os pombos têm invadido as dependências da escola e fazendo ninhos, inclusive no refeitório, causando o temor de que algum tipo de doença seja transmitida às crianças. 
A referida situação poderia ser evitada a partir da instalação de telas na referida Unidade Escolar, pois isso impossibilitaria a entrada de pombos nos locais em que os alunos fazem suas refeições e ao mesmo tempo manteria a circulação de ar no referido prédio público.
A situação é de extrema gravidade, pois os pombos causam, além da sujeira, danos à pintura de veículos e ao patrimônio, morte de plantas ornamentais e gramados, entupimento de calhas ou tubulações de água de chuva, apodrecimento precoce de forros de madeira, contaminação de alimentos, transmissão de doenças aos humanos e animais domésticos, além de infestação por piolhos que parasitam os pombos.

As doenças transmitidas a humanos e animais domésticos podem chegar a 50 tipos diferentes, dentre elas destacam-se: criptococose, histoplasmose, ornitose, salmonelose, toxoplasmose, encefalite, dermatites, alergias respiratórias, doença de Newcastle, aspergilose e tuberculose aviária, entre outras.

Assim, é preciso que algo seja feito em caráter de urgência, pois simples medidas poderão evitar problemas em relação ao patrimônio público e, principalmente, em relação à saúde dos alunos e profissionais que convivem diariamente nesse ambiente.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal, através de seu setor competente, proceder à instalação de telas na EMEF Rabindranath Tagore dos Santos Pires, de modo a evitar que os pombos entre e façam ninhos na escola?
2. Em caso positivo informar a data prevista para que a referida tela seja instalada.

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de fevereiro de 2014.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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