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REQUERIMENTO Nº 36/2014
Solicita implantação de uma Academia de Ginástica “ao ar livre” nas dependências do Estádio Municipal Quintino de Lima, localizado no Bairro do Junqueira.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Bairro do Junqueira é um dos pontos preferidos dos esportistas São-roquenses, os quais se dirigem a região para caminhas, corridas, passeios de bicicletas e tantas outras atividades esportivas.
Nesse sentido, o Estádio Municipal Quintino de Lima tem se tornado um local bastante freqüentado pelos praticantes de esportes de nossa cidade, contudo, o local poderia ser melhorado através da instalação de uma Academia de Ginástica ao ar livre.

A implantação de aparelhos de ginástica no referido espaço público certamente favoreceria a prática da atividade esportiva em nosso Município, incentivando, cada vez mais, as pessoas a procurarem um vida mais saudável.

Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal proceder à instalação de aparelhos de academia ao ar livre nas dependências do Estádio Municipal Quintino de Lima?
2. Em caso positivo informar data prevista para que os referidos aparelhos sejam instalados.
3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de fevereiro de 2014.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)

Vereador 
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