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REQUERIMENTO Nº 37/2014
Solicita informações sobre a possibilidade de desratização na área central, principalmente nas Ruas Sotero de Souza e Rui Barbosa.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Até bem pouco tempo atrás, era recorrente nesta Casa de Leis o uso da Tribuna com cobranças, por parte dos Vereadores, para a adoção de medidas visando desratização nas ruas centrais da cidade. Após a adoção de medidas de controle, por parte da Prefeitura, o problema foi minimizado.
No entanto, o forte calor que tem imperado no início deste ano é condição favorável a infestação de ratos que, notadamente, têm se proliferado nas ruas centrais de nossa cidade, em especial, nas Ruas Sotero de Souza e Rui Barbosa.

Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há planejamento para ações de desratização nas ruas centrais da cidade, em especial, nas Ruas Sotero de Souza e Rui Barbosa, por parte da Prefeitura?
2. Se sim, em qual prazo?

3. Se não, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de fevereiro de 2014
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)

Vereador 
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