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REQUERIMENTO Nº 039/2014
Solicita informações sobre a possibilidade de o Executivo atender a abaixo-assinado dos freqüentadores da Capela São Bento, moradores nas imediações da Capela e do Bairro Santa Terezinha, assim como do Condomínio Mirante da Serra, com relação a asfalto que especifica.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que desde o ano de 2012 os munícipes residentes nas imediações da Capela São Bento, do Bairro Santa Terezinha e do Condomínio Mirante da Serra solicitam a pavimentação asfáltica da Rua Caio Prado Júnior (antiga Estrada Santo Antonio) até a Rua Humberto de Mauro, na Vila Darcy Penteado. A presente reivindicação foi encaminhada à Prefeitura através de Requerimento e Ofício, os quais contaram, inclusive, com abaixo assinado feito pelos referidos moradores (cópias anexas).
Considerando que a extensão do asfalto solicitado é de apenas 1.000 metros, sendo 200 metros da Estrada Darcy Penteado até a Capela São Bento e 800 metros da Capela São Bento até a Rua Humberto Mauro.

Considerando finalmente que o pedido é revestido de fundamental importância, pois a falta da pavimentação asfáltica nas vias públicas em questão ocasiona sérios transtornos às pessoas que necessitam trafegar por ali. O prejuízo vai desde às pessoas que, por falta de condução, transitam a pé pela via sem pavimento, até o acesso de peruas escolares, ambulâncias e viaturas da polícia.

Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO E RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo realizar serviço de pavimentação asfáltica da Rua Caio Prado Júnior (antiga Estrada Santo Antonio) até a Rua Humberto de Mauro, na Vila Darcy Penteado?
2. Em caso positivo informar a data prevista para que o referido serviço tenha início.
3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de fevereiro de 2014.
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