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REQUERIMENTO Nº 44/2014
Solicita informações sobre a possibilidade de a Prefeitura Municipal disponibilizar transporte coletivo para que os munícipes que residem em regiões afastadas do Centro participem da Feira Noturna.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Visando melhorar o acesso daquelas pessoas que trabalham durante o dia e em muitos casos em outras cidades, a produtos naturais e de qualidade, a Prefeitura de São Roque criou, dentro do Recanto da Cascata, a “FEIRA NOTURNA”, que iniciou suas atividades no dia 15 de janeiro.

A Feira Noturna tornou-se um grande sucesso de público, mas poderia ser ainda maior se o Poder Executivo intercedesse junto à Empresa Concessionária do Serviço de Transporte Coletivo Municipal a fim de disponibilizar transporte para que as pessoas das regiões mais afastadas do Município também pudessem se beneficiar da Feira no período da noite.

Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Prefeito Municipal interceder junto a Empresa Concessionária do Serviço de Transporte Coletivo Municipal a fim de que seja disponibilizado transporte para que as pessoas das regiões mais afastadas do Município?
2. Em caso positivo, o que está sendo feito nesse sentido?
3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de fevereiro de 2014.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)

Vereador 
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