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REQUERIMENTO Nº 046/2014
Solicita informações relativas à junção de salas de aula nas CEMEI’s de São Roque, bem como ao número de funcionários dessas unidades escolares.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que chegou ao conhecimento deste Vereador que salas de aulas de CMEI’s teriam sido unidas, fazendo com que crianças em idades e estágios escolares diferentes tivessem que dividir o mesmo ambiente.

Considerando que a tomada de medidas dessa natureza pode vir a prejudicar o desenvolvimento e o aprendizado das crianças, pois do contrário não seria necessária a divisão dos alunos em estágios como: berçário, maternal I, Maternal II, primeira fase e segunda fase.

Outra situação que foi motivo de reclamação a este Vereador é que estariam faltando funcionários nessas unidades escolares, entre os quais até mesmo faxineiras, o que também pode vir a trazer sérios transtornos às crianças que utilizam esses espaços.

Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Procede a informação de que salas de aula teriam sido unidas em CEMEI’s de São Roque?
2. Em caso positivo justificar essa prática e informar em que Unidades Escolares isso ocorreu.

3. Qual o número de CEMEI’s do Município?

4. Informar o nome e a localização de cada CEMEI.

5. Informar quantos funcionários, por cargo, possui cada CEMEI de nossa cidade.

6. Procede a informação de que estariam faltando faxineiras nas CEMEI’s de São Roque?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de fevereiro de 2014.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador 
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