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REQUERIMENTO Nº 048/2014
Solicita informações sobre a possibilidade de a Prefeitura criar uma “Brigada Civil de Incêndio Voluntária”.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Brigada de Incêndio é basicamente um grupo organizado de pessoas que são especialmente capacitadas para que possam atuar numa área previamente estabelecida, na prevenção, abandono e combate a um princípio de incêndio, e que também estejam aptas a prestar os primeiros socorros a possíveis vítimas.

É sabido que o Corpo de Bombeiros de São Roque, tendo em vista o pequeno número de componentes, precisa se desdobrar para atender, não só o nosso Município, como as demais cidades que compõe nossa região.

Dessa forma, a criação de uma Brigada de Incêndio, que pode ser composta por cidadãos São-roquenses comuns e de entidades, só beneficiaria nossa cidade, pois prestaria inestimável apoio ao Corpo de Bombeiros que tanto faz para salvar vidas em nossa região.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura criar uma “Brigada Civil de Incêndio Voluntária” em nosso Município?
2. Em caso positivo, quando?

3. Em caso negativo informar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de fevereiro de 2014.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 18/02/2014 - 14:53:35 01096/2014   /cmj-
