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REQUERIMENTO Nº 052/2014
Solicita informações sobre quantidade de vagas nas Creches e EMEI’s do Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que um dos problemas enfrentados pelo Município que mais aflige e prejudica a população é a falta de vagas nas Creches e Escolas de Educação Infantil - EMEI’s.

A falta de vagas nessas Unidades Escolares causa transtornos enormes à estrutura familiar, pois muitos pais de crianças em filas de espera por lugares nessas Creches ou EMEI´s acabam impedidos de trabalhar por não ter com quem deixar seus filhos, o que lhes acarreta, inclusive, o problema financeiro.

Diante de inúmeras reclamações por parte de famílias que enfrentam o referido problema, cabe ao Vereador, na condição de representante eleito pelo povo buscar as informações necessárias à elucidação dos fatos, de modo que a falta de vagas nessas unidades escolares seja resolvida e as pessoas não tenham suas vidas prejudicadas. 

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar o número de vagas nas Creches Municipais divididas por BERÇÁRIO, MATERNAL I e MATERNAL II.
2. Informar o número de vagas nas Escolas de Educação Infantil – EMEI’s de nossa cidade divididas por PRIMEIRA FASE e SEGUNDA FASE.

3. Encaminhar cópia das listas de espera por vagas em todas as Creches e EMEI’s do Município de São Roque.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de fevereiro de 2014.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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