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REQUERIMENTO Nº 68/2014
Solicita informações sobre a possibilidade da Prefeitura disponibilizar 10 serviçais e dois pedreiros para limpeza e manutenção nas vias da Vinhas do Sol, Ponta-Porã, Bosque do Sol, Vila Arruda, Vila Vilma, Vila Caparelli e demais bairros do Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

As vias da Vinhas do Sol, Ponta-Porã, Bosque do Sol, Vila Arruda, Vila Vilma, Vila Caparelli e dos demais bairros do Distrito de Maylasky se encontram em precário estado de conservação, com muito mato e bueiros quebrados, dentre outros problemas, e são inúmeras as justas reclamações dos moradores junto a este Vereador.
Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade da Prefeitura disponibilizar 10 (dez) serviçais e 02 (dois) pedreiros para realizarem limpeza e manutenção nas vias da Vinhas do Sol, Ponta-Porã, Bosque do Sol, Vila Arruda, Vila Vilma, Vila Caparelli e demais bairros do Distrito de Maylasky?
1.1. Se afirmativo, informar a partir de quando?

1.2. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de março de 2014.
ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador 
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