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REQUERIMENTO Nº 119/2014
Solicita informações sobre a possibilidade de abertura de uma Rua entre os bairros da Vila Nova São Roque e o Bairro do Jardim Boa Vista.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a rua ora solicitada, se construída, trará grande desenvolvimento ao nosso Município, pois além de desafogar grande parte do trânsito da Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, unirá dois bairros que não têm acesso um ao outro.

Considerando que a abertura da rua não trará nenhum impacto de desapropriação de casas, haja vista que o terreno é de vegetação rasteira.

Considerando, também, que será de suma importância ao nosso Município, e principalmente para os moradores desta região, a interligação desses bairros. 

Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de abertura de uma Rua entre o Bairro da Vila Nova São Roque e o Bairro do Jardim Boa Vista?
1.1. Se afirmativo, informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para o início das obras.

1.2. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de abril de 2014.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO 

(ZÉ CAMARGO)
Vereador 
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