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REQUERIMENTO Nº 129/2014
Solicita cópia de planilha de custo e memorial descritivo dos serviços a serem realizados para a conclusão das obras referentes às casas do Lago dos Patos, no Bairro do Goianã.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Prefeitura publicou no Jornal da Economia de 11/04/2014, na página A4, matéria na qual informa que vai investir 4,5 milhões, para terminar as casas do Lago dos Patos, no Bairro do Goianã (cópia anexa).
Considerando que para se chegar a esse valor a Prefeitura já tem elaborada a Planilha de Custo e o Memorial Descritivo do que deverá ser feito.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Enviar cópia da Planilha de Custo e do Memorial Descritivo dos serviços a serem realizados, para a conclusão das obras referentes às casas do Lago dos Patos no Bairro do Goianã.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de abril de 2014.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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