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REQUERIMENTO Nº 132/2014
Solicita a relação de candidatos dos Programas Habitacionais conforme determinado na Lei do Cadastro Imobiliário aprovado em 2013, constando nome completo, documento de identificação e endereço.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador solicitou a relação de candidatos dos Programas Habitacionais conforme determinado na Lei do Cadastro Imobiliário aprovado em 2013, constando nome completo, documento de identificação e endereço, através do Ofício nº 52/2014, de 09 de janeiro de 2014, com o objetivo de obter informações sobre a quantidade de inscritos.
Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Enviar a relação de candidatos dos Programas Habitacionais conforme determinado na Lei do Cadastro Imobiliário aprovado em 2013, constando nome completo, documento de identificação e endereço.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de abril de 2014.
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO 

(GUTO ISSA)
Vereador 
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