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REQUERIMENTO Nº 146/2014
Solicita informações sobre extensão de rede elétrica e implantação de iluminação pública no Município. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que estes Vereadores têm sido questionados, por munícipes, a respeito de extensão de rede elétrica e iluminação pública no nosso Município, haja vista que existem muitos locais que ainda não contam com essas benfeitorias.
Considerando finalmente que o Executivo contratou a Construtora Remo Ltda para realizar serviços de extensão de rede elétrica e iluminação pública.

Considerando que o Contrato assinado entre a Prefeitura Municipal e a Construtora Remo Ltda, não fica claro se o referido contrato será prorrogado.

Considerando que no atual contrato consta na Cláusula Terceira - do Regime de execução e do preço – item 3.2, que a prefeitura pagará a contratada pelo prazo de 12 (doze) meses o valor de R$ 2.198.169,04, e que em reunião de esclarecimentos de serviços prestados pela Construtora Remo Ltda foi apresentado aos Vereadores as despesas pagas à empresa, no valor de R$ 2.564.633, 92.
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, ETELVINO NOGUEIRA, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, LUIZ GONZAGA DE JESUS e MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quantos bicos de luz foram implantados nos anos de 2012 e 2013? Discriminar por ano.
2. Quantos bicos de luz foram implantados desde a contratação da Construtora Remo Ltda.?
3. Encaminhar cópia do aditamento de contrato firmado com a Construtora Remo Ltda, referente ao valor pago a mais do que previsto no contrato.

4. O contrato em vigência será prorrogado?

5. Se positivo, informar o prazo.

6. Encaminhar cópia de anexos conforme consta na Cláusula Primeira – do Amparo Legal, item 1.1.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de maio de 2014.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 

	Alfredo Fernandes Estrada
Vereador
	ETELVINO NOGUEIRA

Vereador 

	ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA (TOCO)

Vereador


	LUIZ GONZAGA DE JESUS

 (GONZAGA)

Vereador

	mauro salvador sgueglia de góes 

(MAURINHO DE GÓES)

Vereador


PROTOCOLO Nº CETSR 05/05/2014 - 20:29:03 02938/2014
/vtc

