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REQUERIMENTO Nº 150/2014
Solicita informações complementares sobre a possibilidade de pavimentação asfáltica na Estrada do Candor, Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador está preocupado com os moradores da Estrada do Candor, haja vista que a referida via se encontra em péssimo estado de conservação e nos dias chuvosos fica praticamente intransitável, aumentando ainda mais o risco de acidentes.
Considerando que este Vereador elaborou o Requerimento nº 80/2014 (doc. 01) solicitando informações sobre a possibilidade de asfaltamento da citada via, e o Executivo através do Ofício nº 0386/2014 – GP (doc. 02) informou que poderá asfaltar a Estrada do Candor seguindo uma programação que deverá ocorrer após as seguintes providências: estudo técnico do local, levantamento planialtimétrico, estudo de drenagem do local, elaboração de projeto, elaboração de orçamento, memorial descritivo e levantamento da previsão orçamentária, porém não informou as datas em que serão adotadas as referidas providências.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar quais as respectivas datas previstas ou aproximadas para: 
(Continuação do REQUERIMENTO Nº 150/2014)
a) A realização de estudo técnico do local;
b) O levantamento planialtimétrico;
c) O estudo de drenagem do local;

d) A elaboração de projeto;

e) A elaboração de orçamento;

f) A elaboração de memorial descritivo;

g) O levantamento da previsão orçamentária.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de maio de 2014.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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