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REQUERIMENTO Nº 161/2014
Solicita informações referentes ao repasse de verba do Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias (DADE) em 2013.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que anualmente o Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias (DADE) disponibiliza verbas para os municípios reconhecidos como Estância Turística, sendo que para receber os recursos a Prefeitura deve determinar quais serão os objetos dos convênios a serem celebrados, ou seja, aonde a verba será aplicada.

Considerando finalmente que no PPA para o exercício 2013 havia a estimativa do Município receber 3.100.000,00 do DADE, e após as Emendas à LDO elaboradas pelos Vereadores ainda restou o valor de 1.350.000,00 para aplicação em obras de infraestrutura (doc. j.). 
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura recebeu os valores previstos do DADE no ano de 2013?
1.1. Qual foi o real valor recebido no exercício 2013?

1.2. Em quais projetos os recursos foram aplicados e quais os valores correspondentes a cada um deles?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de maio de 2014.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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