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REQUERIMENTO Nº 172/2014
Solicita informações referentes ao cumprimento da Lei nº 3.805/2012.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Lei Municipal nº 3.805, de 18 de junho de 2012, “Dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação periódica do cardápio da merenda em todas as unidades escolares da rede municipal de ensino.” (cópia anexa).
Considerando que este Vereador esteve na escola Tetsu Chinone e notou que a referida Lei não estava sendo cumprida, pois a comida servida não correspondia ao cardápio exposto. 
Considerando finalmente que o Decreto-Lei nº 201/67, de 27 de fevereiro de 1967, prevê em seu artigo 1º e inciso XIV, respectivamente:

“Art. 1º São crimes de responsabilidade dos Prefeitos Municipal, sujeitos ao julgamento do Poder Judiciário, independentemente do pronunciamento da Câmara dos Vereadores:...

...XIV - Negar execução a lei federal, estadual ou municipal, ou deixar de cumprir ordem judicial, sem dar o motivo da recusa ou da impossibilidade, por escrito, à autoridade competente;”

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

(Continuação do REQUERIMENTO Nº 172/2014)
1. Qual(is) o(s) motivo(s) do descumprimento da citada Lei e quais as providências que estão sendo adotadas para que a mesma seja cumprida?  

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de maio de 2014.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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