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REQUERIMENTO Nº 185/2014
Solicita informações sobre a passarela localizada no Distrito de Canguera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador elaborou o Requerimento nº 363/2013, solicitando informações sobre a passarela localizada na Rodovia Quintino de Lima, Distrito de Canguera (doc. 01), ao qual a Prefeitura respondeu através do Ofício nº 1112/2013 – GP (doc. 02), com documentos anexos, informando que “realizará relatório pormenorizado que será encaminhado ao Departamento de Administração para verificação das devidas providências.”
Considerando que a Prefeitura também considera a obra “parcialmente concluída”, o que é correto, pois falta pintura, iluminação, etc. 

Considerando finalmente que é dever do Prefeito, segundo o disposto no Inciso IV do Art. 94 da Lei Orgânica do Município de São Roque:

“IV atender às convocações, prestar esclarecimentos e informações e encaminhar documentos, no tempo e forma regulares, solicitados pela Câmara Municipal;” 

Posto isto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Enviar cópia do projeto da rampa, construída pela ALL, para o acesso à passarela localizada no Distrito de Canguera.
2. A Prefeitura elaborou o referido “relatório pormenorizado” encaminhando-o ao Departamento de Administração para verificação das devidas providências?
2.1. Se sim, informar qual a decisão adotada pelo Departamento.

2.2. Se não, informar qual o prazo para que o citado relatório seja providenciado.
2.3. Se houve decisão do Departamento, qual o prazo para a conclusão da obra?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de junho de 2014.
MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES 

(MAURINHO DE GÓES)
Vereador 
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