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REQUERIMENTO Nº 193/2014
Solicita informações com relação a emblemas do “Departamento Municipal de Educação” nas motos alugadas que estão à disposição da Guarda Civil Municipal.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Executivo alugou várias motocicletas.

Considerando finalmente que, conforme fotos anexas, nos tanques das motocicletas em questão há o emblema da “Guarda Municipal de São Roque” e, também, os dizeres: “Departamento de Educação”. 
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, LUIZ GONZAGA DE JESUS e MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

a) Qual a razão das motos possuírem, junto à identificação da corporação (“Guarda Municipal de São Roque”), os dizeres: “Departamento de Educação”? 

b)
Tal prática seria legal? Se sim, qual seria a razão para a realização de tal ato? 

c)
Os recursos destinados a custear os gastos com o aluguel das motos têm origem de qual Pasta? Educação? Gabinete do Prefeito? Recursos destinados à Guarda Municipal?


d) Anexar na resposta cópia(s) de documento(s) que comprove(m) a origem dos recursos utilizados para o pagamento dos aluguéis das motocicletas.
e) Se as locações das motos estiverem sendo pagas com verba da Educação, encaminhar relatório das rondas realizadas nas escolas, deverá constar ciência do responsável.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de julho de 2014.
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