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REQUERIMENTO Nº 198/2014
Solicita informações referentes renovação do Contrato firmado com o Jornal “O Democrata” para atender o previsto na Lei Municipal nº 3.531, de 18/11/2010.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Lei Municipal nº 3.531, de 18 de novembro de 2010: “Dispõe sobre a criação do programa de leitura de jornais locais em salas de aula nas escolas da rede municipal de ensino, e dá outras providências.”, (cópia anexa). 
Considerando finalmente que é dever do Prefeito, segundo o disposto no Inciso IV do Art. 94 da Lei Orgânica do Município de São Roque:

“IV atender às convocações, prestar esclarecimentos e informações e encaminhar documentos, no tempo e forma regulares, solicitados pela Câmara Municipal;” 

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar cópia do contrato firmado com o Jornal “O Democrata” para atender ao previsto na Lei 3.531, de 18 de novembro de 2010.
2. Informar o motivo da não renovação do contrato para atender ao disposto na referida Lei.

3. Informar se vai continuar sendo cumprindo o previsto na Lei nº 3.531, de 18 de novembro de 2010.   
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de julho de 2014.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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