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REQUERIMENTO Nº 206/2014
Solicita cópia do cadastro dos Programas habitacionais de acordo com a Lei Municipal nº 4.056, de 09/09/2013.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Lei nº 4.056, de 9 de setembro de 2013, “Define condições para cadastro e seleção de beneficiários dos programas habitacionais realizados no Município de São Roque e dá outras providências.” (cópia anexa).
Considerando finalmente que este Vereador vem sendo questionado constantemente a respeito do cadastro dos programas habitacionais previsto no citado diploma.
Considerando finalmente que é dever do Prefeito, segundo o disposto no Inciso IV do Art. 94 da Lei Orgânica do Município de São Roque:

“IV atender às convocações, prestar esclarecimentos e informações e encaminhar documentos, no tempo e forma regulares, solicitados pela Câmara Municipal;” 

Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Enviar cópia do cadastro dos programas habitacionais de acordo com a Lei Municipal nº 4.056, de 9 de setembro de 2013.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de agosto de 2014.
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO 

(GUTO ISSA)
Vereador 
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