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REQUERIMENTO Nº 215/2014
Solicita cópia do relatório sobre o diagnóstico da real situação da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando a matéria veiculada através do Jornal Alternativo News de 16 de Agosto de 2014.
Considerando que referido jornal traz matéria intitulada como “Relatório aponta falta de gestão como problema crônico da Santa Casa de São Roque”. 

Considerando que referido relatório foi elaborado pela empresa Gesti – Gestão e Soluções em Terapia Intensiva, contratada pela Prefeitura de São Roque. 

Considerando que segundo informações constantes da matéria, concluiu tal empresa “uma evidente falta de gestão de custos e de visão referente ao faturamento, culminando com uma inevitável perda financeira”. 
Considerando por fim, a intervenção ocorrida na Santa Casa de Misericórdia desde o dia 08 de julho de 2014, a qual não contribuiu para a melhoria dos serviços de saúde prestados no nosso município. 
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Requer cópia na integrada do relatório elaborado pela empresa Gesti – Gestão e Soluções em Terapia Intensiva o qual concluiu  que ser a falta de gestão como problema crônico da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Roque. 
2. Requer ainda cópia do contrato firmado com a referida empresa. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de agosto de 2014
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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