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REQUERIMENTO Nº 229/2014
Solicita informações sobre a colocação de bicos de luz na Estrada dos Venâncios, Bairro Pavão, Distrito de Canguera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Desde o ano de 2013 este Vereador vem solicitando a implantação de bicos de luz na Estrada dos Venâncios, como mostra a Indicação nº 2114/2013, de 22 de novembro de 2013 (cópia anexa), haja vista que a escuridão que à noite toma conta dos locais (descritos minuciosamente na citada Indicação, com croqui incluso) coloca em risco a segurança dos muitos moradores da citada Estrada, que é composta por 07 (sete) partes.
Considerando finalmente que até a presente data o pedido ainda não foi atendido, embora neste ano este Vereador o tenha reiterado através da Indicação nº 774/2014, de 14 de maio de 2014 (doc.j.).
Posto isto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há projeto para a implantação de bicos de luz na Estrada dos Venâncios, Bairro Pavão, Distrito de Canguera, no cronograma deste ano?

2. Se afirmativo, informar qual o prazo previsto para a implantação da iluminação.

3. Se negativo, justificar. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 de setembro de 2014.
MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES 

(MAURO DE GÓES)
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 02/09/2014 - 09:03:43 05590/2014
/vtc
