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REQUERIMENTO Nº 232/2014
Solicita cópia dos comprovantes dos pagamentos dos interventores da Santa Casa.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que através do Decreto nº 7.972, de 08 de julho de 2014 (cópia anexa), o Poder Executivo declarou intervenção na Irmandade de Misericórdia da Santa Casa de São Roque, nomeando comissão interventora composta pelos senhores Ademir Francisco de Campos, brasileiro, administrador, portador do CPF 589.171.878-20; Sidney Muniz Sant’ana, brasileiro, analista de sistema, portador do CPF 279.212.248-06; e Jorge Henrique Haddad, brasileiro, aposentado, portador do CPF 021.072.198-77.

Considerando que é dever precípuo do Vereador fiscalizar os atos do Executivo.

Considerando finalmente que é dever do Prefeito, segundo o disposto no Inciso IV do Art. 94 da Lei Orgânica do Município de São Roque:

“IV atender às convocações, prestar esclarecimentos e informações e encaminhar documentos, no tempo e forma regulares, solicitados pela Câmara Municipal;” 

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar cópias dos comprovantes de pagamentos feitos a cada um dos membros da comissão interventora da Santa Casa nos meses de julho e agosto deste ano, respectivamente. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de setembro de 2014.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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