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REQUERIMENTO Nº 246/2014
Solicita cópia do contrato firmado entre a Prefeitura e a empresa J-Pem Serviços e Consultoria Eireli - Concorrência Pública nº 05/2014.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Prefeitura firmou contrato com a empresa J-Pem Serviços e Consultoria Eireli em razão da homologação da Concorrência Pública nº 005/2014, publicada na pág. 161 do Diário Oficial de 13 de setembro de 2014 (doc. j.), no valor total de R$ 2.515.389,00 (Dois Milhões e Quinhentos e Quinze Mil e Trezentos e Oitenta e Nove Reais)
Considerando que é dever precípuo do Vereador fiscalizar os atos do Executivo.

Considerando finalmente que é dever do Prefeito, segundo o disposto no Inciso IV do Art. 94 da Lei Orgânica do Município de São Roque:

“IV atender às convocações, prestar esclarecimentos e informações e encaminhar documentos, no tempo e forma regulares, solicitados pela Câmara Municipal;”
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Enviar cópia do contrato firmado entre a Prefeitura e a empresa J-Pem Serviços e Consultoria Eireli, em razão da homologação da Concorrência Pública nº 005/2014.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de setembro de 2014.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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