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REQUERIMENTO Nº 263/2014
Solicita informações sobre bolsas de estudo fornecidas pela FAC São Roque, conforme previsto na Lei Municipal nº 3.403, de 13/01/2010.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que através da Lei nº 3.403, de 13 de janeiro de 2010 (cópia anexa), a Prefeitura foi autorizada a conceder direito real de uso de bem público à Associação de Ensino Superior de São Roque e à Associação Educacional Nove de Julho (“FAC - São Roque”).

Considerando que no contrato de concessão, conforme disposto no art. 2º da referida Lei, está previsto que as concessionárias assumiriam várias obrigações, dentre as quais a de disponibilização de bolsas de estudos, prevista no Inciso XI.

“Art 2º No contrato de concessão, além de outras disposições convencionais, deverá constar obrigatoriamente que as concessionárias: ...

...XI. Deverão disponibilizar bolsas de estudos a alunos residentes em São Roque, com prioridade para aqueles egressos do ensino público, que não tenham concluído nenhum curso superior, à razão anual de 6% (seis por cento) das vagas efetivamente preenchidas pelo processo seletivo das concessionárias, relativas aos cursos de licenciatura e/ou bacharelado ofertados na modalidade presencial de acordo com as respectivas diretrizes curriculares.”
Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Enviar cópia da lista de contemplados, deste ano, com as bolsas de estudos previstas no contrato de concessão, elaborado em observância à Lei nº 3.403, de 13 de janeiro de 2010.  
2. Informar a respectiva porcentagem dos alunos beneficiados.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de setembro de 2014.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO 

(ZÉ CAMARGO)
Vereador 
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