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REQUERIMENTO Nº 268/2014
Solicita informações a respeito da forma que serão regularizados os Bairros Goianã e Campininha, através do ITESP (Instituto de Terras do Estado de São Paulo).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que foi publicada, recentemente, matéria nos jornais da nossa cidade, a respeito de regularização de imóveis do Bairro Goianã e Campininha através do ITESP (Instituto de Terras do Estado de São Paulo).
Considerando que as referidas matérias jornalísticas não explicam de que forma serão regularizados esses imóveis.

Considerando que nos referidos bairros existem muitas construções irregulares, e os proprietários têm a intenção de regularizá-las.

Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O responsável pelo referido projeto e funcionário da Prefeitura poderá dar maiores informações a este Vereador, a respeito dessa regularização de imóveis no Bairro Goianã e Campininha?
2. Quando será iniciado esse projeto de regularização de imóveis nos citados bairros?
3. Qual o período de tempo estimado para a duração desse projeto?

4. Esse projeto tem limite de casas a serem regularizadas?

5. Se afirmativo, qual o limite?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de setembro de 2014.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO 

(ZÉ CAMARGO)
Vereador 
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