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REQUERIMENTO Nº 277/2014
Solicita informações sobre a possibilidade de criação de um “Núcleo de Artes Marciais” em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que São Roque conta com diversos atletas, profissionais e amadores, praticantes de artes marciais, que disputam campeonatos estaduais, nacionais e internacionais.

Considerando que esses atletas procuraram este Vereador solicitando a criação de um “Núcleo de Artes Marciais” no nosso Município, pois os mesmos não dispõem de um espaço adequado para treinamento, ou outra forma de incentivo.

Considerando que esses atletas levam o nome do Município da Estância Turística de São Roque, em todos os eventos que participam, sejam em cidades brasileiras ou internacionais. 

Considerando que a Lei Estadual nº 10.344, de 16 de julho de 1999, deu nova redação ao Artigo 2º da Lei nº 9.039, de 27 de dezembro de 1994, que passou a ter a seguinte redação:

“Artigo 2º. Consideram-se modalidades desportivas de lutas e artes marciais: Judô, Taekwondo, Aikidô, Kendô, Karatê, Capoeira, e congêneres, bem como as lutas de Boxe, Livre, Greco-Romana, Sumo e congêneres.” 
Considerando finalmente que este Vereador sempre incentivou a prática de esportes, principalmente com lutas e artes marciais no Município de São Roque e no Estado de São Paulo, principalmente a arte da Capoeira, através da qual este Vereador desenvolveu vários projetos e trabalhos sociais tirando jovens de baixa renda das ruas e protegendo-os da criminalidade e das drogas.

Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de criação de um “Núcleo de Artes Marciais (modalidades esportivas de lutas e artes marciais: Judô, Taekwondo, Aikidô, Kendô, Karatê, Capoeira, e congêneres, bem como as lutas de Boxe, Livre, Greco-Romana, Sumo e congêneres)” em São Roque?
2. Se afirmativo, informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para a criação desse núcleo, bem como se há projeto para isso.
3. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de outubro de 2014.
ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador 
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