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REQUERIMENTO Nº 283/2014
Solicita informações sobre a convocação de servidores em regime de sobreaviso. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que através da Lei Municipal 4.242, de 03 de julho de 2014 foi instituída a gratificação de sobreaviso aos profissionais do Departamento de Saúde.
Considerando que o Decreto Municipal 8.001, de 22 de Agosto de 2014 regulamentou a mencionada lei no que tange a concessão da gratificação de sobreaviso.

Considerando que muitos servidores são surpreendidos com a convocação para permanecer à disposição do serviço público sem qualquer aviso antecipado.

Considerando que tal procedimento tem causado transtornos aos funcionários e aos compromissos particulares que os mesmos possuem principalmente em relação à família.    
Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Como é feita a convocação dos servidores para permanecer a disposição do serviço público?
2. O Departamento de Saúde tem uma escala dos dias que serão necessários os servidores permanecerem de sobreaviso?
3. Com qual antecedência os servidores são convocados para permanecer à disposição do serviço público?
4. Se os servidores forem convocados com uma antecedência mínima de 48 (quarenta e oito) horas para estarem à disposição do serviço público os mesmos poderão adequar os seus horários com as demais atividades. Assim, é possível estabelecer esse prazo?

5. Justificar em caso da resposta ser negativa. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de outubro de 2014
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
Vereador 
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