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REQUERIMENTO Nº 16/2015
Solicita informações referentes à disponibilização de recursos financeiros para realização de obra em área de risco localizada na Rua Barão do Rio Branco, Bairro Junqueira.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No ano início do ano de 2013 foi realizada pela Prefeitura Municipal obra de reconstrução da ponte localizada no encontro entre a Avenida Antonino Dias Bastos e Avenida Brasil. A despesa que poderia ser coberta com verbas do Governo do Estado de São Paulo foi paga com recursos próprios do Município.

Diante disso, este Vereador, em contato com o Governo Estadual, verificou a possibilidade de se transferir os recursos que seriam destinados a construção da referida ponte, para obra de contenção em área de risco localizada no Bairro do Junqueira, nesta cidade.

Após tratativas realizadas junto ao Departamento Estadual de Defesa Civil ficou acordado que a transferência dos recursos financeiros poderia ser feita, entretanto a Prefeitura da Estância Turística de São Roque ficaria incumbida de algumas ações.

Transcorrido muito tempo do ocorrido, nenhuma obra foi iniciada no Bairro Junqueira para contenção das áreas de risco, ficando a população residente naquela região a mercê de sua própria sorte, pois a qualquer momento correm o risco de serem afetadas pela movimentação de terras, em virtude do relevo acidentado em que estão localizadas.
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a atual situação dos trâmites entre a Prefeitura de São Roque e o Departamento Estadual de Defesa Civil, para efetivar o repasse de verbas a serem utilizadas na construção do muro de contenção no Bairro do Junqueira?

2. O Departamento Estadual de Defesa Civil entrou em contato para que as ações devidas sejam tomadas?

3. Se sim, quais foram os respectivos andamentos? 
4. Quais foram as providências adotadas? 
5. Foi solicitado o envio de documentos? 
6. Foi solicitado algum projeto do referido muro de contenção?

7. Quais foram as últimas ações tomadas pela Prefeitura da Estância Turística de São Roque em relação ao assunto?

8. Existe alguma previsão para a realização da referida obra?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de fevereiro de 2015
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador 
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