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REQUERIMENTO Nº 27/2015
Solicita informações sobre a possibilidade de aula de “Zumba” no Ginásio de Esportes Gentil Tizo de Moraes Júnior, Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador vem sendo procurado pelos moradores do Jardim Guacu, os quais reivindicam providências junto ao Executivo para que sejam ministradas aulas de “Zumba” no Ginásio de Esportes Gentil Tizo de Moraes Júnior;
Considerando que a aula de “Zumba” é muito almejada pelas mulheres que anseiam melhorar a forma física, pois o exercício favorece o emagrecimento e a boa forma física;
Considerando que Ginásio de Esportes, foi sugerido pelas mulheres interessadas na participação das aulas de “Zumba”, pois o local comporta um grande número de pessoas.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Existe a possibilidade da implantação de aula de “Zumba” no referido Ginásio de Esportes?
2. Se positivo, quando?
3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de março de 2015
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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