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REQUERIMENTO Nº 028/2015
Solicita informações sobre a possibilidade de pavimentação asfáltica das Ruas Gennaro Teófilo e Arthur Pedro Rodrigues, localizadas no Bairro Cardoso, no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ser antiga reivindicação dos moradores residentes no Bairro Cardoso, localizado no Distrito de Maylasky, a pavimentação asfáltica das Ruas Gennaro Teófilo e Arthur Pedro Rodrigues, uma vez que a falta do benefício acarreta grandes transtornos à população, tanto na época das chuvas, com o barro, quanto na época das secas, com a poeira.

Além disso, os moradores da referida Comunidade são pagadores dos seus impostos e merecem a realização de melhorias nos locais em que residem, entre as quais, a pavimentação asfáltica.

Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal realizar a pavimentação asfáltica das Ruas Gennaro Teófilo e Arthur Pedro Rodrigues, dentro deste mandato?
2. Em caso positivo informar a data prevista para que as referidas obras tenham início.
3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de março de 2015.
ADENILSON CORREIA 

(mestre kalunga)
Vereador 
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