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REQUERIMENTO Nº 43/2015
Solicita informações de todas as notificações e apreensões realizadas pelo Departamento de Meio Ambiente
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Departamento de Meio Ambiente da Prefeitura da Estância Turística de São Roque desenvolve relevantes serviços para o Município, objetivando a preservação de seus recursos naturais, bem como trabalhando para o combate à todo tipo de poluição.
O acompanhamento dos atos do Poder Executivo é função precípua da Vereança e, nesse sentido, justifica-se o presente Requerimento.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar à Câmara Municipal relatório detalhado sobre todas as autuações, notificações ou apreensões realizadas pelo Departamento de Meio Ambiente, no período de 01 de Janeiro de 2013, até os dias atuais, especificando o ato que as gerou, o autor das mesmas, e as eventuais penalidades aplicadas aos mesmos.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de abril de 2015
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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