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REQUERIMENTO Nº 59/2015
Solicita informações sobre a possibilidade de pagamento de vencimentos retroativos aos ocupantes do cargo de Agente Comunitário de Saúde.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Poder Executivo atendeu aos pedidos deste Vereador feitos através dos Ofícios nºs 419/2015 (doc. 01) e 728/2015 (doc. 02), nos quais solicitei ao Sr. Prefeito, Diretor do Departamento de Saúde e ao Assessor Consultor do Departamento Jurídico  da Prefeitura de São Roque a adequação do piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e Controladores de Vetores, nos termos da Lei nº 12.994, de 17 de Junho de 2014 (doc. 03).

Como bem sabemos, os Agentes Comunitários de Saúde e Controladores de Vetores do Município de São Roque encontrava-se com seu salário defasado, e agora, com aprovação do referido Projeto de Lei, a classe desses profissionais teve o piso salarial readequado. 
Entretanto, cabe ressaltar que os Agentes Comunitários de Saúde fazem jus aos vencimentos retroativos, tendo em vista a vigência da Lei nº 172.994, de 17 de Junho de 2014.
Considerando finalmente que a Lei nº 12.994, de 17 de Junho de 2014, também cria, através de seus artigos 9 C e 9 D, dois mecanismos de repasse de receita específica para pagamento de tais vencimentos.

Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Os agentes comunitários de saúde receberam os vencimentos retroativos?
2. Há uma data prevista ou aproximada para o pagamento desses vencimentos?
2.1. Se afirmativo, informar qual a data.

2.2. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de abril de 2015.
ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador 
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