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REQUERIMENTO Nº 62/2015
Solicita informações sobre serviços de manutenção realizados nos veículos da Prefeitura da Estância Turística de São Roque
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Todos os meses diversos veículos da Prefeitura Municipal necessitam de manutenção e são encaminhados a oficinas mecânicas de nossa cidade. Tal qual a prestação de serviços públicos diretamente pelo Poder Executivo, a contratação de empresas pela Prefeitura do Município deve ser fiscalizada e acompanhada pelo Legislativo, de tal sorte que a apresentação deste Requerimento é medida que se faz necessária.
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar quais veículos (Marca/Modelo/Ano e Placa) passaram por manutenção em oficinas mecânicas desde 01 de Janeiro de 2013, especificando o conserto realizado, o valor pago pelo serviços a oficina mecânica em que ocorreu a manutenção.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de abril de 2015
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
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