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REQUERIMENTO Nº 71/2015
Solicita informações referentes aos repasses de verba feitos pela Prefeitura de São Roque à Santa Casa.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Irmandade Santa Casa de Misericórdia, principal hospital de atendimento aos usuários do SUS no Município de São Roque e região foi submetida a uma intervenção, determinada pelo Decreto nº 7.972/2014, e posteriormente prorrogada pelo Decreto nº 8.104/2014.
Considerando que vários munícipes tem questionado este Vereador a respeito dos repasses de verba feito pela Prefeitura de São Roque à Santa Casa.
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1 .  Informar, mês a mês, todos os valores repassados pela Prefeitura da Estância Turística de São Roque para a Santa Casa, após a Irmandade Santa Casa de Misericórdia, principal hospital de atendimento aos usuários do SUS no Município de São Roque e região, ser submetida a intervenção, determinada pelo Decreto nº 7.972/2014, e posteriormente prorrogada pelo Decreto nº 8.104/2014.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de maio de 2015.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 
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