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REQUERIMENTO Nº 78/2015
Solicita informações sobre o posicionamento no ranking do IDEB, no período de 2008 a 2014
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (Ideb) foi criado pelo Inep em 2007, e pautado no fluxo escolar, e nas médias de desempenhos nas avaliações, caracteriza-se como um importante indicador da qualidade de ensino de educação básica nos municípios de todo o país.

O Ideb foi criado como parte do Plano de Desenvolvimento da Educação (PDE). Segundo o indicador, quanto maior for a nota da instituição no teste e quanto menos repetências e desistências ela registrar, melhor será a sua classificação, numa escala de zero a dez. 
Em São Roque, é sabido que esses índices têm decrescido há alguns anos, o que é motivo de alerta.
Assim, para que seja possível mensurar o nível de qualidade das escolas municipais de educação básica, é que se apresenta este Requerimento.

Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar sobre o posicionamento da Estância Turística de São Roque no ranking estadual do IDEB, nos anos de 2008 a 2014.
2. Informar as notas obtidas pelas escolas municipais no IDEB nos anos de 2008 a 2014.
3. Informar os motivos que ensejaram o decréscimo das notas em São Roque nos últimos anos.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de maio de 2015
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
guto issa

Vereador 
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