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REQUERIMENTO Nº 84/2015
Solicita informações sobre a possibilidade de conceder adicional de insalubridade aos ocupantes dos cargos de Auxiliar de Serviço e Faxineiro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que os profissionais ocupantes dos cargos de Auxiliar de Serviço e Faxineiro estão expostos a agentes nocivos à saúde (poeira, fumaça, mau cheiro, produtos químicos, etc.).
Considerando também que esses profissionais realizam a limpeza e manutenção em praticamente todos os órgãos públicos, e ainda em locais de circulação pública (feiras, calçadas, banheiros públicos).
Considerando que a exposição a produtos químicos ocorre várias vezes ao dia, pois os banheiros são lavados mais de uma vez.
Considerando que é de imensa valoração a conquista desse direito aos referidos profissionais.
Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Executivo conceder adicional de insalubridade aos ocupantes dos cargos de Auxiliar de Serviço e Faxineiro.
1.1. Se afirmativo, informar quando.

1.2. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de maio de 2015.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO 

(ZÉ CAMARGO)
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 14/05/2015 - 15:48:42 03388/2015
/vtc

