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REQUERIMENTO Nº 87/2015
Solicita informações sobre a Guarda Municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador foi procurado por um morador do Bairro da Campinhinha, que informou que ao avistar uma ação remoção de vegetação, por terceiros, em área particular que está sendo desmatada junto à Estrada Marilú, no Jardim Santa Vitória, Bairro da Campininha, tentou fazer denúncia à GCM, nesta manhã de 22/05/2015, solicitando que fossem adotadas providências pela GCM ou que a mesma comunicasse o fato à Polícia.
O cidadão informou que o GCM que se identificou por “Carvalho” não quis atendê-lo em seu pedido e teria dito que não faria nada porque não era de sua responsabilidade fazê-lo.

Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Procede a informação de que a GCM se negou a adotar providências com relação ao fato comunicado pelo munícipe nesta manhã de 22/05/2015 referente à remoção de vegetação, por terceiros, em área particular que está sendo desmatada junto à Estrada Marilú, no Jardim Santa Vitória, Bairro da Campininha?
1.1. Se afirmativo, informar qual a razão da GCM não ter atendido ao solicitado pelo munícipe.
1.2. Se negativo, informar qual a versão da Guarda Civil Municipal sobre o ocorrido.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de maio de 2015.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(donizete carteiro)
Vereador 
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