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REQUERIMENTO Nº 098/2015
Solicita que seja prorrogado, por 90 (noventa) dias o prazo de funcionamento da Comissão Especial de Inquérito instituída para averiguar eventuais irregularidades no emprego dos recursos da Saúde no Município.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, Presidente da Comissão Especial de Inquérito, instituída através da Portaria nº 162/2014-L, de 22 de dezembro de 2014, que “Dispõe sobre a criação de Comissão Especial de Inquérito para apurar eventuais irregularidades no emprego dos recursos da Saúde no Município”, nos termos do Art. 132 do Regimento Interno consolidado, vem, perante Vossa Excelência, expor e, ao final, requerer o quanto segue:

Aproximando-se do final do prazo requerido para a Comissão Especial de Inquérito, a mesma encontra-se na fase de análise dos documentos requeridos, fazendo-se necessária sua prorrogação, para que se consiga dar prosseguimento aos trabalhos.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que, nos termos do preconizado no Artigo 132, do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, seja prorrogado por 90 (noventa) dias o prazo dos trabalhos da Comissão Especial de Inquérito.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 de junho de 2015.

ETELVINO NOGUEIRA

Presidente da CEI
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