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REQUERIMENTO Nº 110/2015
Solicita informações sobre a possibilidade de cumprimento da Lei Municipal nº 4.296/2014, que “Institui a Política Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista no âmbito da Estância Turística de São Roque”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador elaborou o Projeto de Lei nº 70/2014, de 19 de agosto de 2014, que deu origem à Lei Municipal nº 4.296/2014, que “Institui a Política Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista no âmbito da Estância Turística de São Roque” (cópia anexa). 
Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade do Executivo cumprir a Lei Municipal nº 4.296/2014, que “Institui a Política Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista no âmbito da Estância Turística de São Roque”?
1.1. Se afirmativo, informar uma data prevista ou aproximada para o início do cumprimento do referido Diploma.
1.2. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de junho de 2015.
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO 

(GUTO ISSA)
Vereador 
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