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REQUERIMENTO Nº 115/2015
Solicita informações sobre o funcionamento do Conselho Municipal Antidrogas de São Roque - COMAD.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que no dia 12 de junho de 2015 aconteceu nas dependências da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque uma reunião visando organizar a “2ª Semana de Combate ao Álcool e as Drogas”, com a participação de representantes de diversos segmentos da sociedade.
Contudo, em meio a reunião, foi abordado pelos presentes a falta de “ação” do Conselho Municipal Antidrogas de São Roque – COMAD, instituído através da Lei Municipal nº 3.462, de 25 de maio de 2010.
Segundo o artigo 1º da referida Lei, o referido COMAD deveria integrar-se ao esforço nacional antidrogas, dedicando-se a ações voltadas a redução da demanda do uso e comércio de drogas no Município. Deveria, ainda, nos termos do artigo segundo da Lei em questão, atuar como orientador das entidades regularmente existentes e estabelecidas no Município.

Diante da relevância do tema, faz-se necessária a requisição de informações sobre a atuação do COMAD no âmbito do Município, pois muitas entidades estão envolvidas no combate as drogas e seria de se estranhar que o Conselho criado para apoiá-las não estivesse exercendo, efetivamente, o seu trabalho.
Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Conselho Municipal Antidrogas de São Roque - COMAD está em pleno funcionamento?
2. Em caso negativo, justificar.

3. Em caso positivo encaminhar cópia das atas de suas reuniões referentes aos últimos 12 (doze) meses.

4. Informar o que de efetivo foi realizado pelo COMAD no que se refere à redução da demanda do uso e comércio de drogas no Município.

5. Encaminhar cópia do Regimento Interno do COMAD, bem como do Decreto Municipal que o homologou.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de junho de 2015
ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

Vereador 
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