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REQUERIMENTO Nº 140/2015
Solicita informações referentes a EMEF Professor Tibério Justo da Silva, Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a EMEF Professor Tibério Justo da Silva, no Distrito de Maylasky, atende a muitas crianças daquela Comunidade, contudo se encontra com falhas na sua estrutura sanitária, necessitando da construção de mais banheiros, ampliação da sala dos professores e de equipamentos prioritários para a escola, gerando reclamações dos professores e da população;
Considerando que, na escola consta somente um banheiro unissex, e sala dos professores pequena para a quantidade de profissionais existentes na escola;

Considerando que, a escola se encontra com falta de equipamentos como mesas e cadeiras na sala de aula, bem como no refeitório, e que no pátio existe armazenadas muitas cadeiras quebradas sem condições de uso;

Considerando que a escola se encontra com vidros quebrados e a pintura em péssimo estado de conservação, necessitando de reforma.
Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Departamento de Educação tem ciência das necessidades de melhorias na referida escola, e da existência de somente um banheiro unissex para os professores? 
2. Existe a possibilidade de construção de novos banheiros?
3. Em caso positivo, quando?
4. Em caso negativo, justificar.
5. Existe projeto para construção de uma nova sala de professores?

6. Qual o prazo para remoção das carteiras (quebradas) armazenadas no Pátio?

7. Em caso positivo, quando?
8. Em caso negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de julho de 2015
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(TOCO)

Vereador 
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