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REQUERIMENTO Nº 149/2015

Solicita informações sobre o Serviço de Auditoria da Prefeitura com relação à contratação de médicos na Santa Casa de Misericórdia de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que ocorreram contratações de pessoas que se passaram por médicos atendendo à população na Santa Casa de Misericórdia de São Roque.

Considerando a gravidade do assunto em questão, uma vez que tais pessoas podem ter colocado em risco as vidas de centenas de cidadãos são-roquenses, e as de outros que buscaram atendimento na Santa Casa de Misericórdia de São Roque.
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Houve algum momento em que o Serviço de Auditoria verificou a existência de alguma irregularidade na contratação das pessoas que trabalharam como médicos, sem o serem, na Santa Casa de Misericórdia de São Roque?

1.1. Se afirmativo, informar qual foi o momento e descrever todas as providências que foram adotadas.

1.2. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de agosto de 2015.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador 
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