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REQUERIMENTO Nº 157/2015
Solicita informações relativas ao déficit de R$ 2.611.096,63 (dois milhões, seiscentos e onze mil, noventa e seis reais, e sessenta e três centavos) do Fundo de Seguridade Social, apurado em relatório atuarial de Dezembro de 2014.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em reunião extraordinária, realizada no dia 05/08/2015, os conselheiros do Fundo de Seguridade Social reuniram-se para deliberar, entre outros assuntos, sobre um déficit de R$ 2.611.096,63 (dois milhões, seiscentos e onze mil, noventa e seis reais, e sessenta e três centavos) do Fundo, apurado em relatório atuarial de Dezembro de 2014. Ainda na mesma reunião, foi informado que “segundo as informações da assessoria do Escritório Técnico Atuarial – ETAA, o senhor Prefeito precisará adotar providências para amortizar o déficit, o que poderá ser feito através de uma lei que estabeleça um aporte patronal de mais de 0,34% ao mês por um período de trinta e cinco anos, ou a transferência de um imóvel no valor do déficit.”
A situação merece especial atenção e é dever do Poder Legislativo acompanhar o desdobramento desse entrave.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Que providências o Poder Executivo adotará para amortizar o déficit do FSS? Em qual prazo?
2. Informar a origem dessa dívida de R$2.611.096,63 da Prefeitura em relação ao Fundo de Seguridade Social.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de agosto de 2015.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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