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REQUERIMENTO Nº 167/2015
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de uma alça de acesso na Rodovia Raposo Tavares junto à entrada da Estrada Municipal do Caetê.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitos motoristas se arriscam, diariamente, para acessar, da Rodovia Raposo Tavares, a Estrada Municipal do Caetê, pois o local não oferece condições seguras de travessia.
Considerando que o referido trecho da Rodovia Raposo Tavares é de responsabilidade da Concessionária VIAOESTE, a quem, também cabe zelar pela segurança dos usuários.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura Municipal interceder junto à Concessionária VIAOESTE no sentido de que seja implantada na Rodovia Raposo Tavares uma alça de acesso à Estrada Municipal do Caetê?
2. Em caso positivo o que está sendo feito nesse sentido?

3. Em caso negativo justifica e apresentar solução alternativa para resolver o problema de falta de segurança no local.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de agosto de 2015.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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