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REQUERIMENTO Nº 171/2015
Solicita informações sobre a disponibilização de uniforme e equipamentos de segurança para os funcionários do Departamento de Obras.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitas atividades profissionais, em virtude do grau de periculosidade, exigem a utilização de equipamentos de segurança e isso está previsto em legislação federal. 

Entre os servidores da Prefeitura cuja necessidade dos equipamentos de segurança se faz imperiosa poderíamos destacar os que prestam serviços junto ao Departamento de Obras, que, mesmo com todas as precauções, se expõem diariamente ao risco de acidentes.
Tanta é a necessidade de uniformes e equipamentos por parte dos referidos funcionários que muitos deles vieram até este Vereador e solicitaram que intercedesse junto ao Poder Executivo, a fim de que fosse disponibilizado o equipamento de segurança necessário a realização de suas tarefas diárias.

Entre os funcionários que me procuraram, muitos trabalham na realização de pavimentação asfáltica, serviço extremamente perigoso e que expõe os servidores, entre outras coisas, a materiais em elevada temperatura e altamente tóxicos.
Desta maneira, a Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque é obrigada a fornecer aos empregados, gratuitamente, equipamentos de proteção individual adequados ao risco e em perfeito estado de conservação e funcionamento, sempre que as medidas de ordem geral não ofereçam completa proteção contra os riscos de acidentes e danos à saúde.
Posto isto, FLÁVIO ANDRADE DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura Municipal oferecer uniformes e equipamentos de segurança aos servidores lotados no Departamento de Obras?
2. Em caso positivo, informar a data prevista para essa disponibilização.

3. Caso esses equipamentos já sejam oferecidos aos referidos servidores, informar, para cada tipo de atividade desenvolvida pelo Departamento de Obras, que equipamentos estão à disposição dos mesmos.

4. Informar se a Prefeitura cumpre todas as disposições legais referentes a segurança do trabalho.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de agosto de 2015.
FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
Vereador 
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