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REQUERIMENTO Nº 174/2015
Solicita informações relativas ao cronograma para a realização dos serviços de motonivelamento e cascalhamento das vias dos Loteamentos da região dos Bairros do Carmo, Caetê e Juca Rocha.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitas vias públicas dos Bairros do Carmo, Caetê e Juca Rocha não contam com o benefício da pavimentação asfáltica, necessitando, portanto, de manutenção periódica.
Contudo, em que pese a necessidade de manter as vias públicas em condições de utilização, muitas delas encontram-se em estado calamitoso, causando grandes transtornos aos munícipes que por ali trafegam.

Vale ressaltar que a situação prejudica, além dos munícipes que utilizam seus automóveis, os serviços públicos de transporte coletivo, segurança e saúde, pois as viaturas policiais e ambulâncias também sofrem com a falta de manutenção das referidas vias.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a programação de datas para a realização dos serviços de motoniveladora e cascalhamento nos Bairros do Carmo, Caetê, Juca Rocha, Pilão D’ Água, Vila Lino, Serrinha, Horizonte Verde, Chácaras Aurora, Chácaras Santa Lúcia e Alto do Carmo? (Detalhar a programação para cada Bairro)
2. Informar quais os motivos que levaram o total abandono de manutenção nos bairros acima citados.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de agosto de 2015
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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