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REQUERIMENTO Nº 183/2015
Solicita informações sobre a possibilidade da aquisição de mobiliário para o refeitório da EMEF Rabindranath Tagore dos Santos Pires, no Bairro do Carmo. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que chegou ao conhecimento deste Vereador, através de inúmeras reclamações por parte de mães e alunos da EMEF Rabindranath Tagore dos Santos Pires, no Bairro do Carmo, estão faltando mesas e bancos, em número suficiente, para acomodação de estudantes no refeitório da Escola.
Segundo as reclamações, alem da falta de mobiliários, as poucas mesas e bancos existentes encontram-se em péssimas condições de conservação e isso pode ser observado pela fotografia anexa. Desse modo, algo precisa ser feito pela Administração Pública para que as crianças tenham condições dignas e seguras para realizarem suas refeições.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal adquirir mobiliário (mesas e bancos), em número suficiente, para o refeitório da EMEF Rabindranath Tagore dos Santos Pires, no Bairro do Carmo?
2. Em caso positivo qual a data prevista para que isso aconteça?
3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de agosto de 2015
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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