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REQUERIMENTO Nº 208/2015
Solicita informações sobre as providências tomadas pela Prefeitura em relação às casas que tiveram a estrutura afetada pelo córrego localizado na Rua Capitão Messias.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que algumas residências localizadas na Rua Capitão Messias estão com as estruturas extremamente abaladas em razão de um córrego que passa próximo a elas e tem causado erosão sob as construções.
Considerando que, como pode ser observado pelas fotografias anexas, a situação é crítica e requer medidas de urgência, pois as residências podem vir a desabar e causar danos à integridade física de seus moradores.

A referida situação já foi informada à Prefeitura, à SABESP, Defesa Civil do Município e à VIAOESTE, contudo, nada foi feito até a presente data, causado grande preocupação às pessoas residentes no local.
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O que a Prefeitura está fazendo para resolver a situação das casas que tiveram as estruturas afetadas pelo córrego da Rua Capitão Messias?
2. Qual a previsão para que a situação seja de fato resolvida?

3. Caso nada tenha sido feito para resolver o problema justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de setembro de 2015.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador 
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