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REQUERIMENTO Nº 226/2015
Solicita informações referentes sobre o motivo do abandono em que se encontra a EMEF Barão de Piratininga, no Bairro Cambará.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o estado de conservação da EMEF Barão de Piratininga, localizada no Bairro do Cambará, encontra-se precário, sendo necessária a realização de diversos tipos de consertos e reparos nas salas de aula, áreas esportivas e demais dependências da referida Unidade Educacional.
Entre os itens que podemos destacar como necessários para que a escola ofereça condições mínimas de segurança aos alunos estão: grelhas nos locais para captação de águas pluviais; telas e alambrados nas áreas esportivas da escola; falta de equipamentos esportivos como redes e bolas; telhado do ginásio comprometido em razão da falta de poda das árvores; necessidade de reparos no piso e no forro do anfiteatro em razão de infiltração de água; necessidade de pintura em toda a escola; falta de mangueiras de incêndio e extintores; vazamento de água no jardim; toldo de entrada é péssimas condições; entre outras coisas (FOTOGRAFIAS ANEXAS).

Assim, tendo em vista ser função precípua do Vereador fiscalizar os atos do Poder Executivo faz-se necessário o encaminhamento do presente Requerimento, a fim de que seja esclarecido o motivo da falta de manutenção da EMEF Barão de Piratininga.

Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual o motivo da falta de manutenção nas dependências da EMEF Barão de Piratininga?

2. O que está sendo feito para resolver o problema, tendo em vista o risco que os alunos da escola estão sofrendo pela falta de manutenção?

3. Qual o prazo para que as obras de manutenção da escola sejam iniciadas?

4. Qual o prazo para que as obras de manutenção e reforma da escola e do anfiteatro sejam concluídas? 
5. Apresentar justificativa caso não seja possível realizar os serviços de reforma e manutenção.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de setembro de 2015.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
(TOCO)
Vereador 
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