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REQUERIMENTO Nº 229/2015
Solicita informações sobre a possibilidade da criação de uma Central de Intérpretes de Libras (Língua Brasileira de Sinais)
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador deseja a criação de uma Central de Intérpretes de Libras (Língua Brasileira de Sinais) para beneficiar os surdos, sendo que este Vereador foi procurado pelo Presidente da Associação de Deficientes Auditivos de São Roque (ADAS) – localizada à Rua Bento Antonio Pereira, nº 118, Jardim Bela Vista, CEP 18134-180, São Roque – SP -, Sr. Danilo da Silva Santos que lhe entregou o Ofício nº 049/15, de 21 de setembro de 2015 (doc. j.). 
Considerando que este Vereador quer, também, que as escolas de Ensino Fundamental tenham ensino bilíngüe, pois a Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) foi reconhecida oficialmente através da Lei nº 10. 436, de 24 de abril de 2002, que: “Dispõe sobre a Língua Brasileira de Sinais - Libras e dá outras providências.”
Considerando que nas escolas os alunos surdos ficam isolados, não havendo inclusão de fato.
Considerando que nas instituições financeiras não há intérpretes de LIBRAS;
Considerando que quando precisam de atendimento médico os surdos correm o risco de serem medicados de forma errada, pois a maioria dos médicos não conhece a Língua Brasileira de Sinais e, antes disso, como chamam os pacientes pelo nome os surdos podem perdem sua vez se não estiveram acompanhados de alguém que os conheça e os conduza até a sala de atendimento;
Considerando que a Polícia precisa urgentemente de intérpretes de LIBRAS e, também, todos os setores públicos da cidade.
Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade do Executivo providenciar a criação de uma Central de Intérpretes de Libras (Língua Brasileira de Sinais)?
1.1. Se afirmativo, informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para o início dos serviços.

1.2. Se negativo, justificar.  

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de setembro de 2015.
ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador 
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