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REQUERIMENTO Nº 254/2015
Solicita informações referentes à reserva de recursos para o pagamento do décimo terceiro salário dos servidores da Prefeitura.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É notório que a crise econômica enfrentada pelo Brasil tem refletido em todos os setores da sociedade brasileira, incluindo aí, o setor público. 
Em Sessão Extraordinária, realizada no último dia 05/10/2015, foi aprovado pelo Plenário desta Casa, o Projeto de Lei nº 084/2015-E, que autorizava a abertura de crédito suplementar no valor de R$ 500.000,00, destinados à Santa Casa de Misericórdia. Tal valor tem origem em antecipação de recursos da Câmara Municipal à Prefeitura. Ou seja, para que o repasse fosse efetivado, houve a necessidade da colaboração da Câmara, o que nos leva a crer que o Poder Executivo não disponha de tais recursos, restando assim evidenciado que a Prefeitura atravessa uma fase de dificuldades financeiras.
Tais fatos trazem preocupação com compromissos financeiros futuros, dentre os quais, está o pagamento do décimo terceiro salário aos servidores municipais do Poder Executivo. Em várias ocasiões, Vereadores da base e funcionários da Prefeitura já informaram que existe uma conta bancária em que estão reservados recursos para o pagamento desse direito do funcionalismo.
Oportuno destacar que é função precípua da Vereança a fiscalização dos atos do Poder Executivo, o que justifica a apresentação deste Requerimento.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se todo o valor necessário para o pagamento do décimo terceiro salário aos servidores do Poder Executivo já está reservado em conta corrente para esse fim.

2. Encaminhar cópia do extrato bancário da conta em que estão depositados os valores para o pagamento do décimo terceiro salário aos servidores do Poder Executivo.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 06 de outubro de 2015
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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