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REQUERIMENTO Nº 294/2015

Solicita informações referentes a apresentação do Projeto de Lei proposto em Resposta ao Requerimento nº 157/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando a discussão quanto à deficiência atuarial do Fundo de Seguridade Social tratada em reunião extraordinária pelo Conselho Administrativo da Seguridade Social;

Considerando, mais, as possíveis soluções ao problema apresentadas pela “Assessoria ETAA em julho do corrente ano ao Conselho da Seguridade Social;

Considerando as informações prestadas em resposta ao Requerimento Legislativo nº 157/2015, em 27 de agosto de 2015;

Considerando, ainda, as portarias nº 402/2008 e 476/2011 expedidas pelo Ministério da Previdência Social, que disciplina as regras gerais para organização e funcionamento dos regimes próprios de previdência social dos servidores ocupantes de cargo efetivo e dispõe sobre cobertura do déficit atuarial dos regimes próprios, respectivamente;

Considerando, por fim, a imposição de prazos para aprovação de lei específica até 30 de novembro de 2015, conforme Art. 1º, I da Portaria Ministerial 476/2011;

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal de São Roque REQUER, ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que segue:

1. Quais as providências o Poder Executivo já adotou para saldar o déficit do Fundo de Seguridade Social?

2. Em qual data será enviado a esta Casa Legislativa Projeto de Lei específico, considerando a necessidade da tramitação, votação, aprovação, sanção e publicação ainda neste mês de novembro de 2015 para encaminhamento ao Ministério da Previdência Social?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de outubro de 2015

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador 
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