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REQUERIMENTO Nº 312/2015
Solicita informações referentes à compensação ambiental do contorno provisório em fase de construção na Rodovia Raposo Tavares.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que está sendo construído um contorno provisório na Rodovia Raposo Tavares, em nosso Município, o qual se ligará ao início da Rodovia Quintino de Lima.
Considerando que uma grande área municipal localizada próximo aos Vinhos Frank foi desapropriada para a construção de um trecho do referido contorno.

Considerando que vários munícipes procuraram este Vereador solicitando informações sobre eventuais compensações ambientais em razão dessa obra.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura tem conhecimento das compensações ambientais referente à obra em questão
1.1
Se positivo encaminhar documentação que comprove a compensação 

2. O Município de São Roque será contemplado com essas compensações ambientais?
2.1
Se positivo, informar qual a compensação?

2.2
Se negativo, justificar.
3.
Houve algum tipo de indenização por parte do Governo do Estado ou da CCR Viaoeste por conta da desapropriação da área pública municipal localizada próxima aos Vinhos Frank?

3.1
Em caso positivo informar o responsável e o valor da indenização?

3.2
Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de novembro de 2015.
ETELVINO NOGUEIRA 

Vereador 
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