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REQUERIMENTO Nº 321/2015
Solicita informações referentes a dívida do Poder Executivo com o Fundo de Seguridade. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que no Relatório de Auditoria Direta no RPPS do Município de São Roque – SP – NAF nº 0135/2015, em sua folha nº 20, item 2.16, consta: “... que o Município de São Roque-SP encontra-se irregular em relação ao critério “Caráter contributivo (Repasse) - Decisão Administrativa”, exigido para a emissão do Certificado de Regularidade Previdenciária – CRP, conforme artigo 5º, inciso I da Portaria MPS nº 204/2008, pela existência dos débitos mencionados no item 2.15 e subitens correspondentes a ser devidamente atualizado até a data de sua regularização.” (Grifo nosso).
Considerando nesse mesmo relatório, na página 29, item 5.7, consta: “Diante do exposto nos itens 5.5. e 5.6 e sub-itens correspondentes concluímos que foram utilizados indevidamente o valor de R$ 287.804,50 em valores originais, dos recursos previdenciários e que devem ser repassados pelo Município de São Roque – SP ao FSS caracterizando, com isto, desvio de recursos do RPPS, ensejando assim irregularidade no critério “ Utilização dos recursos previdenciários - Decisão Administrativa”, exigido para a emissão do Certificado de Regularidade Previdenciária – CRP.”  
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Já está(ão) elaborado(s) o(s) projeto(s) para sanar as citadas pendências junto ao Fundo de Seguridade Social?
1.1. Se afirmativo, informar quando será(ão) enviado(s) esse(s) projeto(s) à Câmara Municipal para apreciação e deliberação.

1.2. Se negativo, justificar.  

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de novembro de 2015.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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