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REQUERIMENTO Nº 325/2015
Solicita cópia do Termo de recebimento da obra de reforma e ampliação da Escola Benedito dos Santos Rocha, localizada no Bairro Taipas de Pedra.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, foi realizada a obra de reforma e ampliação da Escola Benedito dos Santos Rocha, localizada no Bairro Taipas de Pedra;
Considerando que, para atender ao Ofício 153/2015, de autoria da Promotoria de Justiça, foi encaminhado o Ofício nº 2224/2015, para o Diretor de Planejamento, solicitando cópia do Termo de recebimento da obra de reforma e ampliação da Escola Escola Benedito dos Santos Rocha, e que não foi atendido em tempo hábil; 
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Enviar cópia do Termo de recebimento da obra de reforma e ampliação da Escola Benedito dos Santos Rocha, localiza da no Bairro Taipas de Pedra. 
2. Se negativo. Justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de novembro de 2015
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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