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REQUERIMENTO Nº 329/2015
Solicita informações sobre serviços de terraplanagem, realizados nas margens de área pública, no Loteamento Sun Valey, Bairro do Caetê.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que foram realizados serviços de terraplanagem, nas margens de área pública, no Loteamento Sun Valey, Bairro do Caetê. Anexo fotos e planta do local.
Considerando que vários moradores do bairro procuraram este Vereador em busca de informações relacionadas a esses serviços.
Considerando que este Vereador também foi questionado sobre possível invasão nessa área pública, sendo que na época foram adotadas providências a pedido deste Vereador conforme Requerimento nº 112/2015. (cópia inclusa).
Considerando que na época, também, este Vereador sugeriu ao Chefe dos Fiscais, senhor Alexandre, que solicitasse ao proprietário do lote vizinho que voltasse a cerca na sua divisa, entre o seu lote e a área pública, situação essa que não ocorreu. 
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

Continuação do REQUERIMENTO Nº 329/2015

1. A Prefeitura tem conhecimento de que foram realizados serviços de terraplanagem, nas margens de área pública, no Loteamento Sun Valey, Bairro do Caetê?
1.1. Se afirmativo, encaminhar cópia da solicitação feita pelo munícipe e da autorização concedida pela Prefeitura.

1.2. Se negativo, justificar.

2. Esse serviço de terraplanagem invadiu a área pública existente nesse local?
2.1. Se positivo, informar quais as providências que foram adotadas.

3. Há a possibilidade do Executivo providenciar o alinhamento da divisa da área pública com o lote particular?

3.1. Se afirmativo, informar quando será feito esse serviço.

3.2. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de novembro de 2015.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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