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REQUERIMENTO Nº 330/2015
Solicita cópia, na íntegra, de todo o processo licitatório nº 6.149/2015 e, também, dos autos da Sindicância instaurada para apurar eventual irregularidade nesse processo. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que foi negada a este Vereador, na data de hoje (17/11/2015), vista ao processo licitatório nº 6.149/2015 e, também, aos autos da Sindicância instaurada para apurar eventual irregularidade nesse processo.  

Considerando finalmente que é dever do Prefeito, segundo o disposto no Inciso IV do Art. 94 da Lei Orgânica do Município de São Roque:

“IV atender às convocações, prestar esclarecimentos e informações e encaminhar documentos, no tempo e forma regulares, solicitados pela Câmara Municipal;” 

Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Enviar cópia, na íntegra, de todo o processo licitatório nº 6.149/2015 e, também, dos autos da Sindicância instaurada para apurar eventual irregularidade nesse processo.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de novembro de 2015.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 
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