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REQUERIMENTO Nº 332/2015
Solicita cópia da documentação do Processo que originou a compra de um Trator Agrícola, por parte da Prefeitura Municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Prefeitura Municipal adquiriu um trator agrícola e o objetivo da aquisição seria disponibilizá-lo, mediante pagamento de pequeno aluguel, aos produtores agrícolas do Município, como meio de colaborar na produção dessas propriedades rurais, uma vez que os seus donos não têm condições de adquirir um veículo desses.
Considerando, contudo, que o veículo encontra-se parado, não cumprindo a função para a qual foi adquirido, demonstrando flagrante desrespeito com o emprego do dinheiro público e com os produtores agrícolas que tanto necessitam do equipamento.

Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O referido trator agrícola foi adquirido através de licitação?
2. Em caso positivo encaminhar cópia na integra do processo licitatório e do Convênio firmado.
3. Em caso negativo informar o meio pelo qual o trator foi adquirido e encaminhar a documentação correspondente.

4. Quais as razões pelas quais o referido trator ainda não foi colocado em uso?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de novembro de 2015.
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

Vereador 
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