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REQUERIMENTO Nº 340/2015
Solicita cópia do Termo de Ajuste de Conduta (TAC) celebrado em 15º de outubro de 2014 entre a Prefeitura e a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Roque, referente ao Convênio celebrado em 01 de abril de 2014.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Prefeitura assinou, em 15 de outubro de 2014, Termo de Ajuste de Conduta (TAC) com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Roque, referente à Prestação de Contas do Convênio assinado em 1ª de abril de 2014.
Considerando que esta necessidade demonstra que a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Roque através dos ex interventores e possíveis atuais interventores não estejam apresentando aas prestações de contas conforme determina o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Enviar cópia do Termo de Ajuste de Conduta (TAC) celebrado em 15 de outubro de 2014 entre Prefeitura e Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Roque, referente à Prestação de Contas do Convênio celebrado em 1ª de abril de 2014. Informar ainda se o TAC foi encaminhado e protocolado junto ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de novembro de 2015.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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