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REQUERIMENTO Nº 364/2015
Solicita informações sobre a possibilidade do Executivo providenciar, com urgência, a revitalização da EMEF Prof. Tibério Justo da Silva.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, como mostram as fotos anexas, é precário o estado de conservação da EMEF Prof. Tibério Justo da Silva, com janelas sem vidros e grades protetoras, quadra esportiva em precário estado de conservação, fezes de pombos espalhadas, caixa de disjuntores danificada, etc., motivo pelo qual vários moradores das proximidades e pais de alunos revoltados procuraram este Vereador em busca de solução para os problemas.
Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade do Executivo providenciar, com urgência, a revitalização da EMEF Prof. Tibério Justo da Silva.?
1.1. Se afirmativo, informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para o início do serviço.

1.2. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de dezembro de 2015.
ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador 
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