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REQUERIMENTO Nº 002/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de uma área de lazer e de um campo de futebol no terreno do antigo “lixão” da Vila Amaral.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que na Avenida Madressilva, localizada na Vila Amaral, existe um terreno onde funcionava um antigo lixão, sendo um espaço de tamanho considerável que poderia ser melhor utilizado em favor daquela Comunidade.
Considerando que no local poderia ser construída uma área de lazer e um campo de futebol, visando oferecer à população opções de lazer e de esporte, uma vez que hoje em dia muitas pessoas, especialmente os jovens, tem se perdido no mundo das drogas e da delinqüência.

Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo Municipal utilizar o terreno da Avenida Madressilva, na Vila Amaral, para a implantação de uma área de lazer e um campo de futebol?
2. Em caso positivo, qual a previsão para que os referidos benefícios sejam oferecidos à população?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de janeiro de 2016.
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

Vereador 
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