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REQUERIMENTO Nº 008/2016
Solicita informações sobre o projeto realizado no ano de 2013, para confecção de painéis artísticos a serem implantados na Rodoviária do Município. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que no ano de 2013 foi realizada uma “Oficina de Stencil” (projeto anexo), visando à confecção de dois murais (painéis), com vistas a promover a inserção de jovens na sociedade através da valorização do conhecimento artístico.
Segundo consta, os painéis, que já deveriam estar instalados na Rodoviária do Município, estão pagos e prontos desde o ano de 2013, contudo, a Prefeitura Municipal, apesar de contatada por diversas vezes, ainda não retirou o material e não há previsão para sua instalação.
Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Porque motivos os painéis objetos do presente Requerimento, apesar de finalizados e pagos no ano de 2013, ainda não foram retirados para instalação na Rodoviária do Município?
2. Qual a data prevista para que o material seja retirado?

3. Qual a data prevista para sua instalação?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de janeiro de 2016.
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO 

(GUTO ISSA)
Vereador 
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