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REQUERIMENTO Nº 14/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de uma “Clínica Veterinária 24 Horas” no Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitas pessoas no Município possuem animais domésticos, contudo, encontram-se em situação financeira difícil, o que as impede de levar os “pets” ao veterinário quando os mesmos adoecem.
Considerando ser de extrema importância o acompanhamento veterinário dos animais domésticos, de modo que estes não venham a oferecer risco de saúde às pessoas com quem convivem.

Além disso, quem já teve um animal de estimação sabe o quanto nos afeiçoamos a eles e se ver na impossibilidade de prover um tratamento de saúde, quando necessário, causa mais sofrimento ainda ao seus donos.

Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo proceder à implantação de uma “Clínica Veterinária 24 Horas” no Município?
2. Em caso positivo informar a data prevista para que a referida Clínica seja coloca em funcionamento?

3. Informar também em que local a referida Clínica Veterinária poderia ser instalada.
4. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de janeiro de 2016.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
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