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REQUERIMENTO Nº 019/2016
Solicita informações referentes ao asfaltamento da Estrada do Caetê, no Bairro do Caetê.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a “Estrada Municipal do Caetê”, que tem seu início da Rodovia Raposo Tavares e término na Estrada Municipal do Carmo, é uma importante via pública do nosso Município e conta com um considerável tráfego diário de veículos, mas apesar disso não possui o benefício do pavimento asfáltico.
Considerando que a referida via pública dá acesso a pontos turísticos do Município (pesqueiros, restaurantes, vinícolas, pousadas, entre outros) e diversos moradores da região comentam que a referida via receberá pavimentação asfáltica e, inclusive, isso já foi divulgado pela atual Administração Municipal.

Considerando que este Vereador apresentou o Requerimento nº175/2015, solicitando algumas informações a respeito do assunto, e na ocasião constavam algumas pendências para que a pavimentação asfáltica da Estrada do Caetê fosse realizada.

Entre as pendências constavam a aprovação do Projeto no COC/DADE – Conselho de Orientação e Controle do Fundo de Melhoria das Estâncias; a elaboração de orçamento por parte da Divisão de Orçamento de Obras, sob comando do Engº Arthur Boccato.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Projeto de pavimentação asfáltica da Estrada do Caetê já foi aprovado pelo COC/DADE – Conselho de Orientação e Controle do Fundo de Melhoria das Estâncias?
2. Em caso positivo o que falta para que as obras sejam iniciadas?

3. Em caso negativo informar porque motivo o Projeto ainda não foi aprovado.

4. A Divisão de Orçamento de Obras já realizou o orçamento da obra?

5. Em caso positivo encaminhar cópia do referido orçamento.

6. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de janeiro de 2016.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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