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REQUERIMENTO Nº 31/2016
Solicita informações sobre a viabilidade da compra de uma Ambulância com a verba destinada às escolas de samba, não utilizada no Carnaval de 2016..
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a verba destinada às escolas de samba de 2016 não foi utilizada;
Considerando que a Saúde do Município de São Roque, como em vários municípios, se encontra com dificuldades no transporte de pacientes;

Considerando que já presenciei várias vezes pacientes sem transporte para tratamento em outras cidades, por falta de veículo adequado;
Considerando que o evento do Carnaval, trará alguns dias de alegria à poucas pessoas, e que a compra de uma Ambulância, salvará muitas vidas no Município de São Roque.

Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de utilização da verba das escolas de samba, na compra de uma Ambulância para uso na Saúde, da Cidade de São Roque?
2. Se positivo. Quando será a compra da Ambulância?
3. Se negativo. Justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de janeiro de 2016.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)

Vereador 
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