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REQUERIMENTO Nº 033/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de a Prefeitura cobrir com placas cimentícias o córrego da localizado na Avenida Bandeirantes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Avenida Bandeirantes recebe muitos eventos importantes ao longo do ano, entre eles o Carnaval de Rua, de São Roque, o que acaba por atrair milhares de pessoas para aquele espaço público. Contudo, a existência de um córrego naquela Avenida, acaba oferecendo risco de acidentes às pessoas que ali freqüentam, pois podem vir a cair no mesmo e se machucar seriamente.

Alem dos eventos realizados na Avenida Bandeirantes, também temos seu fechamento aos domingos para o lazer de muitas famílias São-roquenses que levam seus filhos para brincar no local. Também temos a realização das feiras livres de quarta e sexta-feira, que atraem muitas pessoas, as quais também ficam sujeitas a acidentes.
Uma das formas de resolver o local seria terminar de cobrir o córrego com placas cimentícias, como as que já existem no seu começo, próximo ao Supermercado São Roque, oferecendo a segurança necessária a população e ampliando o espaço de utilização da Avenida.

Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura cobrir com placas cimentícias o córrego localizado na Avenida Bandeirantes?
2. Em caso positivo qual a data prevista para a realização da obra?
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de fevereiro de 2016.
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)

Vereador 
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