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REQUERIMENTO Nº 37/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de pavimentação asfáltica de Viela localizada ao Lado do nº 45 da Rua Planeta Marte, localizada na Vila Vilma, Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitos moradores do Distrito de Maylasky, tanto moradores da Viela localizada ao Lado do nº 45 da Rua Planeta Marte, localizada na Vila Vilma, Distrito de Maylasky, quanto pessoas que transitam por ali todos os dias, tem se dirigido ao Gabinete deste Parlamentar para solicitar que eu interceda junto ao Poder Executivo, no sentido de viabilizar a realização da referida obra.

A falta da pavimentação asfáltica na viela em questão tem causado grandes transtornos aos moradores da referida Comunidade, entre as quais o acumulo de mato, bem como a erosão e o barro causados pelas chuvas.

Os moradores do referido Bairro solicitam providências urgentes, pois são pagadores de seus impostos e merecem a atenção do Poder Público a fim de que não continuem sofrendo os transtornos acima relatados.
Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura Municipal proceder à pavimentação asfáltica de Viela localizada ao lado do nº 45 da Rua Planeta Marte, localizada na Vila Vilma, Distrito de Maylasky?
2. Em caso positivo, qual a data prevista para o início dos serviços?
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de fevereiro de 2016.
ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)
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