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REQUERIMENTO Nº 42/2016
Solicita informações referentes à possibilidade de manutenção da cabeceira da Ponte Osmar Braz da Costa, Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a falta de manutenção na cabeceira da ponte em questão tem colocado em risco toda sua estrutura, sendo possível até que a mesma venha a cair.
Considerando que a falta de saídas de água na cabeceira da ponte bem como a falta de manutenção por parte da Prefeitura de São Roque, tem prejudicado o lado da ponte localizado do outro lado da divisa, pois está ocorrendo o rebaixamento do nível da via junto ao Município de Cotia. (situação relatada em e-mail enviado por morador)
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Informar se é possível o Departamento de Obras construir as saídas de água necessárias junto a cabeceira da Ponte Osmar Braz da Costa, localizada no Bairro do Carmo.
2. Em caso positivo informar a data prevista para a realização dos serviços.
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de fevereiro de 2016.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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