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REQUERIMENTO Nº 45/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de “Policiamento 24 horas”, da Polícia Militar ou Guarda Civil Municipal, na Rodoviária Municipal “Ayrton Senna”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Rodoviária Municipal “Ayrton Senna” é um espaço que abriga serviço de estrema importância para a população São-roquense, visto que abriga os serviços de transporte público municipal e inter-municipal, e atende milhares de pessoas todos os dias.
Considerando que o local sofre constantemente práticas de vandalismo, pois não existe policiamento no local, o que favorece a ação de marginais e desocupados. Inclusive o guichê da “Viação Cometa” já foi alvo de vândalos e sofreu os prejuízos desse tipo de conduta deplorável.

Considerando que o gerente responsável pela Rodoviária, Sr. Olavo, solicitou a este Parlamentar que intercedesse junto ao Poder Executivo Municipal, no sentido de que fosse implantado policiamento fixo “24 horas” naquele local (Polícia Militar ou Guarda Civil Municipal), a fim de garantir a integridade do espaço público e de seus usuários, inibindo a ação dos vândalos.

Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo Municipal interceder junto à Polícia Militar ou Guarda Civil Municipal no sentido de que seja implantado “Policiamento 24 Horas” junto à Rodoviária Municipal “Ayrton Senna”?
2. Em caso positivo quais medidas o Poder Executivo tomará?
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de fevereiro de 2016
ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

1º Vice-Presidente

Vereador 
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