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REQUERIMENTO Nº 47/2016
Solicita informações sobre a possibilidade do desassoreamento e a limpeza do córrego localizado na atrás da CEMEI Adelina Mischiatti Caparelli, no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que as pessoas residentes nas proximidades da CEMEI Adelina Mischiatti Caparelli, no Distrito de Maylasky, tem reivindicado, justamente, a realização de serviços de desassoreamento com MÁQUINA “PC” e limpeza das margens do córrego que passa atrás da referida unidade educacional.
Considerando que o desassoreamento se faz necessário para evitar que o córrego em questão venha a transbordar, pois muito sedimento está depositado em seu leito e as chuvas desta época do ano podem causar transtornos tanto à população ali residente, como as crianças e funcionários da CEMEI.

Considerando, ainda, que a falta de limpeza das margens do córrego tem favorecido a proliferação de animais nocivos a saúde da população e pode vir a causar problemas às crianças e a população de modo geral, sendo imprescindível a retirada do mato e lixo ali existente.

Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo Muncipal, através do setor competente, realizar os serviços de desassoreamento com máquina “PC” e limpeza das margens do córrego localizado atrás da CEMEI Adelina Mischiatti Caparelli, no Distrito de Maylasky?
2. Em caso positivo qual a data prevista para o início dos serviços?
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de fevereiro de 2016.
ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)
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