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REQUERIMENTO Nº 051/2016
Solicita informações referentes ao cronograma de manutenção das vias públicas dos Bairros Mombaça I, II e III.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitas vias públicas do nosso Município não possuem pavimentação asfáltica e nem rede para captação de águas pluviais, o que gera grande transtorno à população, pois essa situação exige uma manutenção periódica que nem sempre é realizada por parte do Poder Público.
Nos Bairros Mombaça I, II e III essa situação é recorrente e as vias públicas em diversas ocasiões tornam-se intransitáveis, causando a justa insatisfação da população.
Desta forma, faz-se necessária a apresentação, por parte do Poder Executivo, de um cronograma de obras e manutenção nessas vias públicas, pois a população cobra essas melhorias com toda a razão, já que contribui pagando seus impostos.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a programação de manutenção através da implantação de rede para captação de águas pluviais, motoniveladora e cascalhamento das vias públicas dos Bairros Mombaça I, II e III? Apresentar cronograma descriminando cada via pública dos Bairros em questão e os serviços a serem realizados.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de março de 2016.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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