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REQUERIMENTO Nº 052/2016
Solicita informações referentes à ampliação da estrutura da cooperativa de catadores de lixo para reciclagem Cooper Sol.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Um dos temas mais tratados hoje em dia em relação à preservação do meio ambiente é a reciclagem, que nada mais é do que dar tratamento ao lixo de modo que parte dele possa ser transformado em materiais ou produtos de potencial utilidade.
Esse processo permite reduzir o consumo de matérias-primas, de utilização de energia e a poluição do ar e da água. A reciclagem é um componente essencial da gestão de resíduos moderna e é o terceiro componente da hierarquia dos resíduos "reduzir, reutilizar e reciclar".

Nesse sentido, existe em São Roque uma cooperativa de catadores de lixo, a Cooper Sol, onde ocorre a triagem do lixo, bem como a prensa e acondicionamento para comercialização dos materiais recicláveis.
No entanto, temos visto que, ainda que muitos Bairros de nossa cidade não contem com o serviço de coleta de lixo reciclável, a cooperativa Cooper Sol já está trabalhando em seu limite e não teria condições de atender a real demanda pelo serviço.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de se ampliar a estrutura da referida cooperativa, a fim de que o Município conseguisse dar destino adequado a todo o lixo reciclável produzido?
2. Em caso positivo informar o que está sendo feito nesse sentido e apresentar um cronograma relativo à ampliação do serviço de coleta de lixo reciclável em nosso Município.
3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de março de 2016.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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