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REQUERIMENTO Nº 054/2016
Solicita informações referentes à possibilidade de implantação de 02 (dois) obstáculos (redutores de velocidade) na Estrada Velha do Carmo, altura do n° 196.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitos munícipes que residem ou trafegam pela Estrada Velha do Carmo tem demonstrado muita preocupação em relação aos veículos que por ali transitam em alta velocidade.
A situação em questão tem colocado em sério risco a integridade física de quem convive com esse problema, e por essa razão a população tem reivindicado a instalação de redutores de velocidade no local.

Nesse sentido, este Vereador já encaminhou Ofício à Prefeitura Municipal (Ofício Vereador nº 2.104/2015 anexo), solicitando a instalação de redutores de velocidade como meio de evitar acidentes naquele local, principalmente atropelamentos.

Contudo, ainda que o risco eminente de acidentes seja grande, nada foi feito para solucionar ou ao menos minimizar o problema, motivo pelo qual a população continua indignada com a omissão dos responsáveis pela Administração Municipal.

Posto isto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal tomou que atitude em virtude do recebimento do Ofício Vereador nº 2.104/2015?
2. A Prefeitura Municipal instalará redutores de velocidade na Estrada Velha do Carmo, próximo ao nº 196, junto aos locais apontados no croqui do Ofício anexo?
3. Em caso positivo, qual a data prevista para a referida instalação?

4. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de março de 2016.
MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
(MAURINHO GÓES)

Vereador 
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