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REQUERIMENTO Nº 59/2016
Requer informações sobre possibilidade de implantação de coleta de materiais inservíveis, de três em três meses, no Município da Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, muitos munícipes guardam em casa materiais inservíveis, que desejam descartar de forma correta.
Considerando que, a Prefeitura fez várias vezes as coletas desses materiais, com grande sucesso;
Considerando que, os munícipes estão preocupados com a limpeza de seus quintais, devido ao aumento de casos de pessoas infectadas com a doença Dengue que assola o Município;
Considerando que, esses caminhões recolhem materiais velhos como: pneus, móveis, eletroeletrônico, utensílios domésticos em desuso, colchões, geladeiras, embalagens de vidro, metal, papel e plástico, e que só trará benefícios ao Município; 

Considerando que, com o recolhimento desses objetos, os quais serão depositados em locais apropriados, estará prevenindo a ocorrência de mais casos das doenças aos munícipes;

Considerando que, a intenção deste Vereador é colaborar com a erradicação de possíveis criadouros do inseto Aedes Aegypti, o qual transmite doenças: Dengue, febres Zika Vírus e Chikungunya; 
Considerando que, boa parte da população do Município, ainda não está conscientizada, sobre o mal que esse mosquito pode causar às nossas famílias, e que ainda jogam lixo em qualquer local.

Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de se realizar serviços de coleta desses materiais inservíveis, de três em três meses no Município de São Roque?
2. Se positivo. Quando?

3. Se negativo. Justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de março de 2016
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
     (ZÉ CAMARGO)

Vereador 
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