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REQUERIMENTO Nº 071/2016
Solicita informações referentes à possibilidade de execução de serviços de motonivelamento e cascalhamento na Estrada do Cometa, Bairro do Rosário.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Estrada do Cometa, localizada no Bairro do Rosário, encontra-se em péssimas condições de conservação, causando grandes transtornos aos pedestres e motoristas que precisam utilizá-la.
Considerando que a época de chuvas torna a situação ainda pior, fazendo-se necessária a adoção de medidas urgentes, pois o direito de ir e vir da população não pode ser afetado pela omissão do Poder Público.

Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo, através de seu departamento competente, promover serviços de motoniveladora e cascalhamento junto a Estrada do Cometa, no Bairro do Rosário?
2. Em caso positivo, qual a data prevista para a realização dos serviços em questão?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de março de 2016.
ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

1º Vice-Presidente

Vereador 
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