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REQUERIMENTO Nº 075/2016

Solicita relação de imóveis alugados pela atual administração, bem como informações sobre os valores pagos pela Prefeitura. 

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque, em função de necessidades diversas, aluga imóveis para oferecer, dentro das mais diversas áreas, os serviços públicos que a população tanto necessita.

Portanto, o assunto em tela, refere-se à despesa efetuada pela Administração Pública, sendo passível de questionamento por parte da Câmara Municipal. Desta forma, nunca é demais lembrar que uma das funções precípua do Vereador é fiscalizar os atos do Poder Executivo em relação à Administração Municipal.

Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Apresentar relação de todos os imóveis em que a o Poder Executivo Municipal figura como locatário, descriminando, para cada um, o endereço, o valor mensal pago e a justificativa para a locação.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de março de 2016.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

(GUTO ISSA)

Vereador 
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