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REQUERIMENTO Nº 080/2016
Solicita informações relativas à Defesa Civil do Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A DEFESA CIVIL é responsável por prevenir e socorrer pessoas das situações de desastres. O trabalho de prevenção começa com o mapeamento das áreas de risco, a localização e constatação de situações que possam culminar em desastres ou acidentes, diante destas condições a DEFESA CIVIL realiza ações preventivas para evitar que o desastre aconteça e se acontecer que ele cause o mínimo de danos às pessoas e ao meio ambiente. 
Quando o desastre acontece sem cuidados prévios, a DEFESA CIVIL age prontamente socorrendo e minimizando os efeitos causados as pessoas e ao meio ambiente até a completa estabilização da normalidade.
Em cada um dos casos, é necessário que exista o material humano a disposição da Defesa Civil, pois sem mão-de-obra, sem servidores, as ações tanto de prevenção, quanto de socorro, não podem ser realizadas.
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. De quantos servidores dispõe hoje a Defesa Civil de São Roque?
2. Informar o nome de todos os servidores a disposição da Defesa Civil de São Roque.

3. Informar o cargo de cada um desses servidores e se existe documento que os disponibilizou a Defesa Civil.
4. Encaminhar cópia, para cada servidor, do documento que o lotou na Defesa Civil.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de março de 2016.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
PROTOCOLO Nº CETSR 14/03/2016 - 20:39:11 01459/2016   /cmj-
