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REQUERIMENTO Nº 085/2016
Reitera pedido de informação realizado ao Poder Executivo através dos Requerimentos nºs 064/2015 e 003/2016, uma vez que as mesmas não foram encaminhadas.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que em 27 de abril de 2015 este Vereador elaborou o Requerimento nº 064/2015, o qual solicitou, entre outras coisas, o nº do registro junto ao CREFI – Conselho Regional de Educação Física, de todos os Profissionais vinculados junto ao Departamento de Esportes da Prefeitura, inclusive prestadores de serviço indireto e terceirizados.
Na ocasião o Poder Executivo Municipal encaminhou o Ofício 0295/2015-GP, apresentando no Anexo III a relação dos prestadores de serviço, com tudo, para alguns informou o nº do CREFI e para outros um número de matrícula.

Diante da situação, este Vereador elaborou novo Requerimento, o de nº 003/2016, solicitando cópia dos registros junto ao CREFI de todos os profissionais constantes do Anexo III, do Ofício 0295/2015-GP (cópia anexa), para fins de comprovação do que foi informado àquela época.
Entretanto, na resposta apresentada para o Requerimento nº 003/2016, a Prefeitura Municipal apresentou os nºs de inscrição dos profissionais do Departamento de Educação junto ao CREFI, quando, na verdade, o Requerimento solicitou CÓPIA DOS COMPROVANTES DE REGISTRO DOS PROFISSIONAIS JUNTO AO CREFI.
Vale ressaltar que o Prefeito Municipal pode incorrer em infração político-administrativa ao deixar de prestar informações a Câmara. Os requerimentos foram aprovados pelo Plenário desta casa de Leis, sendo, portanto, pedidos de informação formulados de maneira regular.

Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia dos registros junto ao CREFI de todos os profissionais constantes do Anexo III, do Ofício 0295/2015-GP (cópia anexa), para fins de comprovação do que foi informado àquela época (27/04/2015 – data do Requerimento nº 064/2015).
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de março de 2016.
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)
Vereador 
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