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REQUERIMENTO Nº 086/2016
Solicita informações sobre o conserto de vazamento de esgoto, limpeza de boca-de-lobo e recapeamento asfáltico na Rua Guararema, na Vila Nova São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que os moradores da Vila Nova São Roque tem reivindicado, com toda razão, a realização de alguns serviços de manutenção em seu Bairro, contudo, até a presente data os pedidos não foram atendidos pelo Poder Executivo Municipal.

Entre as reivindicações da Comunidade destaco a existência de uma boca-de-lobo próxima ao imóvel de número 115 da Rua Guararema, que necessita urgentemente de manutenção, pois desbarrancou juntamente com parte da rede para captação de águas pluviais.

Além disso, o esgoto de muitas residências daquela redondeza está sendo despejado em terreno particular, e deste para a Avenida Piracicaba, ocasionando transtorno tanto ao dono do terreno, quanto aos moradores da Avenida em questão. 
Por fim, os moradores da Rua Guararema solicitam o recapeamento asfáltico da via publica, uma vez que o pavimento da rua encontra-se totalmente deteriorado, tendo uma parte da guia já desbarrancado, como pode ser visto nas fotografias anexas.
Posto isto, LUIZ GONZAGA DE JESUS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo realizar serviços de reparo na boca-de-lobo e na tubulação para captação de águas pluviais localizada em frente ao nº 115 da Rua Guararema? 
2. Em caso positivo informar a data prevista para a realização dos serviços.
3. Em caso negativo justificar.

4. Existe a possibilidade de o Poder Executivo eliminar o vazamento de esgoto que vem ocorrendo junto a terreno localizado próximo ao nº 115 da Rua Guararema?

5. Em caso positivo informar a data prevista para a realização dos serviços.

6. Em caso negativo justificar.

7. Existe a possibilidade de o Poder Executivo realizar obra de recapeamento asfáltico da Rua Guararema.

8. Em caso positivo informar a data prevista para a realização dos serviços.

9. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de março de 2016.
LUIZ GONZAGA DE JESUS
Vereador 
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