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REQUERIMENTO Nº 091/2016
Informas as providências da Prefeitura Municipal em relação aos tanques que não romperam em face das fortes chuvas de 10/03/2016 e ainda oferecem risco à população.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que um dos fatores que potencializaram os problemas das enchentes do dia 10/03/2016 foi o rompimento de alguns tanques de peixes em função das fortes chuvas daquele dia. A enorme quantidade de água elevou o nível dos tanques fazendo com que os mesmos rompessem e aumentassem ainda mais os estragos causados pelas chuvas.
Contudo, ainda existem tanques que não chegaram a romper, mas ainda constituem perigo a população de nossa cidade, pois seus níveis de água também foram elevados naquela oportunidade e a qualquer momento podemos ter novas chuvas.

Posto isto, ALEXANDRE RODRIGO SOARES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O que o Poder Executivo tem feito ou fará em relação aos tanques de peixes existentes no Município que não romperam, mas tem oferecido risco à população?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de março de 2016.
ALEXANDRE RODRIGO SOARES
(MANDI)

Vereador 
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