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REQUERIMENTO Nº. 116/2016
Requer informações sobre a construção de creches com parceria do Programa Minha Casa Minha Vida, nos Bairros: Paisagem Colonial, Vila Amaral, Jardim Conceição, Parque Aliança, Gabriel Piza, Marmeleiro, Vila Nova São Roque, Jardim Guaçu, Santo Antonio, Cambará, Jardim Villaça, e Jardim Mosteiro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, este Vereador fez um levantamento geral de todas as creches dos Bairros acima citados, e que, foi observado que é alto o déficit do número de creches, se comparado ao número de crianças que necessitam de vagas no Município; 

Considerando que, é grande o número de mães que deixam de trabalhar fora, por não ter local para deixar seus filhos, e que necessitam do trabalho para melhorar o orçamento da casa;
Considerando que existem muitas creches, com mais de centenas de crianças, com inscrições na lista de espera de vagas;
Considerando que, o “Programa Minha Casa Minha Vida”, conta com várias parcerias junto ao Governo Federal, para construções de creches em muitos municípios;

Considerando que, nesta Administração não houve construção de nenhuma creche ou escola para os filhos dos munícipes;
Considerando que, este Vereador há 2 (dois) anos esteve junto ao Diretor de Planejamento da Prefeitura, na Creche localizada na Rua das Açucenas, na Vila Amaral, para averiguar as possibilidades de executar serviços de reforma em uma casa desabitada, existente nos fundos do quintal da Creche, para ser adaptada para mais uma creche, naquela localidade e que, até o momento não obteve resposta do Diretor de Planejamento, sobre as eventuais possibilidades de se obter mais uma creche.
Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existem as possibilidades da Prefeitura Municipal, celebrar uma parceria junto ao Governo Federal, para construção de creches nos Bairros acima citados, no Município de São Roque, ainda nesses 6 meses antes das Eleições?

2. Se positivo. Informar em qual data será firmado o Convênio da Prefeitura com o Governo Federal?

3. Se negativo. Justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 06 de abril de 2016
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)

Vereador 
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