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REQUERIMENTO Nº 120/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de reparo no pavimento asfáltico da Rua Anésio de Moraes, no Bairro “Buracão”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o pavimento asfáltico da Rua Anésio de Moraes, no Bairro “Buracão” já se encontra com vários pontos danificados, apesar de a obra ter sido realizada há aproximadamente um ano.
Os problemas poder ser constatados pelas fotografias anexar e oferecem sério risco de acidentes à população, pois em alguns pontos os buracos ser formaram e a chuva levou muita terra que sustentaria o pavimento.

Além dos buracos existe o problema de entupimento da rede de captação de águas pluviais, o que faz com que muita terra e pedregulho fiquem espalhados pelo meio da Rua.

Como já mencionado, o serviço de pavimentação da referida via pública foi realizado há muito pouco tempo, sendo necessário que a Prefeitura interceda junto à empresa responsável, para que os reparos necessários sejam feitos e a cidade não fique com mais esse prejuízo.

Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo realizar os serviços necessários de reparo junto à Rua Anésio de Moraes, no Bairro “Buracão”?
2. A empresa responsável pelos serviços já foi notificada pela Prefeitura em face dos problemas apresentados?
3. Em caso positivo encaminhar cópia da(s) notificação(coes)?

4. Em caso negativo justificar, tendo em vista o risco iminente de acidentes no local?

5. A obra encontra-se no prazo de garantia?

6. Informar a data prevista para que os problemas sejam resolvidos.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de abril de 2016.
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO 

(GUTO ISSA)
Vereador 
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