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REQUERIMENTO Nº 123/2016
Solicita informações relativas ao Plano Diretor Municipal em relação à possível instalação de Lavanderia Hospitalar na Rua Dr. Delegado Orlando Fernandes, na Vila Darcy Penteado.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ter chegado ao conhecimento deste Vereador à possibilidade de instalação de uma LAVANDERIA HOSPITALAR na Rua Dr. Delegado Orlando Fernandes, na Vila Darcy Penteado, junto ao imóvel de nº 178.
Considerando que esse fato tem causado grande consternação à população São-roquense, especialmente às pessoas residentes nas proximidades do local acima apontado na Vila Darcy Penteado.

A indignação das pessoas decorre do fato desse tipo de estabelecimento ter uma série de exigências para implantação, entre elas as de cunho sanitário, pois sua atividade envolve a manipulação de material hospitalar e pode oferecer riscos aos trabalhadores, à população e ao meio ambiente.
Vale ressaltar que esses estabelecimentos estão sujeitos ao controle sanitário pelo Sistema Nacional de Vigilância Sanitária – SNVS.

Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal tem conhecimento da possível instalação de uma Lavanderia Hospitalar junto ao nº 178 da Rua Dr. Delegado Orlando Fernandes, na Vila Darcy Penteado?
2. O Plano Diretor Municipal autoriza a instalação de uma Lavanderia Hospitalar junto ao referido local?

3. O que diz o Plano Diretor sobre a implantação desse tipo de estabelecimento em nosso Município?

4. Informar se existe a necessidade de alvará para efetuar a reforma.

5. Se positivo, favor encaminhar a cópia do mesmo.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de abril de 2016.
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO 

(GUTO ISSA)
Vereador 
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