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REQUERIMENTO Nº 127/2016
Solicita informações sobre a possibilidade do Executivo providenciar a recuperação da pavimentação asfáltica das ruas das Açucenas e Sargento Agnaldo Aparecido Ferreira.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que as ruas das Açucenas e Sargento Agnaldo Aparecido Ferreira tiveram o asfalto totalmente danificado pelo aumento do volume de veículos pesados que ali passaram a trafegar, fato que causa inúmeros transtornos aos moradores, além de aumentar os riscos de acidentes.
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura pretende recuperar a pavimentação asfáltica das ruas das Açucenas e Sargento Agnaldo Aparecido Ferreira, uma vez que os referidos locais tiveram o asfalto totalmente danificado pelo aumento no volume de veículos pesados que ali passaram a trafegar?

2. Qual a previsão para a execução do serviço?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de abril de 2016.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 
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