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REQUERIMENTO Nº 133/2016
Solicita informações sobre servidores que foram exonerados ou demitidos após o término da greve dos servidores públicos municipais neste ano de 2016.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que alguns munícipes procuraram este Vereador informando que servidores foram exonerados ou demitidos após o término da greve dos servidores públicos municipais neste ano de 2016, e que o motivo dessas exonerações ou demissões foram suas participações na greve.
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar os nomes e respectivos cargos que ocupavam os servidores que foram exonerados ou demitidos após o término da greve dos servidores públicos municipais neste ano de 2016, bem como as correspondentes datas de exoneração ou demissão de cada uma dessas pessoas.
2. Informar o motivo da exoneração ou demissão de cada um desses ex-servidores, respectivamente.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de abril de 2016.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 
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