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REQUERIMENTO Nº 136/2016
Solicita informações sobre a permuta de terreno, localizado na Rua Duarte Coelho Pereira, Paisagem Colonial, referentes serviços executados pelo Executivo em área particular.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador tem sido questionado por munícipes a respeito da permuta de terreno localizado na Rua Duarte Coelho Pereira, Paisagem Colonial, haja vista que nesse terreno foram realizados serviços públicos quando ele ainda era particular (fotos anexas), ou seja, antes da permuta com o Município, lembrando que o imóvel em questão - matriculado no Cartório de Registro de Imóveis de São Roque sob nº 20.032 -, está descrito no Projeto de Lei nº 13, de 17 de fevereiro de 2016 (cópia inclusa).  
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Por que a Prefeitura providenciou asfaltamento e rede de energia elétrica no terreno matriculado no Cartório de Registro de Imóveis sob n° 20.032, e descrito no Projeto de Lei nº 13/2016, quando este terreno ainda era particular, ou seja, antes da permuta com o Município? 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de abril de 2016.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 
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