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REQUERIMENTO Nº 144/2016
Solicita informações referentes as obras de reconstrução do trecho da Av. Antonino Dias Bastos (marginal) devastados pela chuva do dia 11 de março de 2016.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que as fortes chuvas do dia 11 de março de 2016 ocasionaram grandes transtornos à população São-roquense, tendo em vista o estrago causado pela força das águas e pelas inundações dos rios e córregos que cortam nossa cidade.
Entre os estragos ocorridos naquele dia, um dos que causou maior transtorno à população e ao sistema viário do Município foi a destruição de parte da Av. Antonino Dias Bastos (Marginal), entre a Posto Ipiranga e a Avenida Brasil.

O estrago foi grande, pois o volume de água era tanto naquele dia, maior do que a capacidade de escoamento daquele local, que as paredes de concreto do rio ruíram, levando terra e parte do pavimento asfáltico de ambos os lados da Avenida.

Diante dessa situação, se faz necessária a reconstrução da avenida, tendo em vista sua importância para o sistema viário de nossa cidade, contudo, sabemos que muitas obras emergenciais acabam sendo realizadas sem o rigor da lei de licitações, motivo pelo qual se faz necessário o acompanhamento do gasto do dinheiro público.

Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO e ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual o valor previsto para a reconstrução do trecho da Avenida Antonino Dias Bastos destruído pelas fortes chuvas do dia 11/03/2016?
2. Informar o valor gasto naquele local até o momento no que diz respeito a remoção de materiais e outros serviços que possam ter sido executados. (descriminar os serviços).

3. Encaminhar cópia das notas fiscais relativas aos valores gastos até o momento.
4. Informar qual é a empresa contratada para a reconstrução do referido trecho da Avenida Antonio Dias Bastos.

5. Encaminhar cópia do processo de contratação da referida empresa.

6. Encaminhar cópia dos projetos, memoriais descritivos e planilhas orçamentárias da obra em questão.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de abril de 2016.
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