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REQUERIMENTO Nº 145/2016
Requer aumento da porcentagem nos taxímetros, da Cidade da Estância Turística de São Roque. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, segundo os Motoristas Taxistas, a execução dos serviços dos Taxistas, se encontra com a Bandeirada defasada, com o valor de R$ 5, 20 e o Km rodado no valor de R$ 3,50, e que, além da defasagem dos serviços, incluem despesas com gasolina, manutenção dos veículos, e as peças que aumentaram de valores;
Considerando que, segundo orientação do Departamento Jurídico da Prefeitura, esses valores poderão ser corrigidos através de Decreto do Senhor Prefeito Municipal;

Considerando que, segundo informações do Coordenador Geral dos Taxistas, o Senhor Josué, estão previstas, para o início do mês de Maio de 2016, as vistorias pelos responsáveis para conferir os Taxímetros, e que, os mesmos poderão corrigi-los com aumento de 30%;
Considerando que, este Vereador foi procurado pelo Coordenador Geral dos Motoristas de Táxis, do Município de São Roque, o qual solicitou interceder, junto Poder Executivo, visando as providências para o aumento de 30% dos serviços prestados pelos Profissionais Taxistas. 
Posto isto, JOSÉ CARLOS DE CAMARGO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de atender essa reivindicação dos Motoristas Taxistas, com o aumento de 30%, para a prestação de serviços dos Profissionais Taxistas? 

2. Se positivo. Quando?
3. Se negativo. Justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de abril de 2016
JOSÉ CARLOS DE CAMARGO
(ZÉ CAMARGO)

Vereador 
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