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REQUERIMENTO Nº 147/2016
Solicita informações sobre a possibilidade da realização de obras de infraestrutura, como captação de águas pluviais, e posterior pavimentação asfáltica da Rua Caio Prado Junior, localizada no Bairro Darci Penteado, Distrito de Maylasky.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Rua Caio Prado Júnior, extensão da Rua Delegado Orlando Fernandes é uma importante via pública do Distrito de Maylasky e conta com muitas residências em sua extensão, sendo antiga reivindicação dos moradores sua pavimentação asfáltica.

Contudo, é sabido que para ser feito o serviço de pavimentação, necessário é que se façam as obras de infraestrutura básica, entre as quais as redes para captação de águas pluviais.

Nesse sentido, por considerar justa a reivindicação dos munícipes que procuraram este Parlamentar, apresento o Requerimento em questão, a fim de que uma resposta seja dada a população que represento através do meu mandato.
Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe previsão para a realização de serviços de infraestrutura e pavimentação asfáltica junto à Rua Caio Prado Júnior, localizada no Bairro Darcy Penteado, Distrito de Maylasky?
2. Em caso positivo informar a data prevista para o início dos serviços.

3. Apresentar cronograma das obras de infraestrutura e pavimentação asfáltica da via pública em questão.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de abril de 2016.
ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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