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REQUERIMENTO Nº 148/2016
Solicita informações referentes à colocação de lixeiras na Praça do Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Prefeito Daniel de Oliveira Costa, visando ampliar as ações relacionadas à limpeza urbana na cidade, definiu juntamente com membros do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura, a instalação de 100 lixeiras em diversos pontos da cidade. 
Segundo informação apresentada em matéria veiculada no site da Prefeitura Municipal, a ação conta com total suporte da empresa EPPO, responsável pelos serviços de coleta de lixo e limpeza da cidade e é fruto de um estudo, que apontou os principais pontos do município, que necessitavam da instalação de lixeira, devido ao grande fluxo de pessoas ao longo do dia.
Nesse sentido, foram instalados na Praça do Distrito de Maylasky os suportes das lixeiras (fotografias anexas), mas as lixeiras propriamente ditas, até a presente data não foram disponibilizadas a população, fazendo com que a ação pretendida pela Prefeitura não produza os efeitos esperados: oferecer local para a deposição de lixo por parte da população.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Porque somente os suportes das lixeiras foram instalados na Praça do Distrito de Maylasky?
2. Quando as lixeiras serão instaladas e colocadas a disposição da população?

3. Informar a quantidade de lixeiras e o local em que serão instaladas no Município.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de abril de 2016.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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