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REQUERIMENTO Nº 160/2016
Solicita informações sobre as condições atuais da sala de vacinação do Centro de Saúde localizado à Avenida John Kennedy, esquina com a Rua Alfredo Salvetti.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador tem sido procurado por munícipes usuários do Centro de Saúde localizado à Avenida John Kennedy, esquina com a Rua Alfredo Salvetti, em busca de informações sobre a sala de vacinação dessa unidade municipal de saúde, haja vista que como mostram as fotos anexas o local se encontra com muitas infiltrações no teto, vigas, colunas e paredes.  
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1 - A Prefeitura da Estância Turística de São Roque tem conhecimento da situação de precariedade que se encontra a sala de vacinação do referido Centro de Saúde (fotos em anexo)?

2 - Caso sim, porque não foram tomadas as devidas providências para a erradicação do problema?

3 - Caso não, quando a PETSR pretende tomar as devidas providências? 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de maio de 2016.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 
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