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REQUERIMENTO Nº 166/2016
Solicita informações sobre a programação do Departamento de Obras referente à manutenção das vias do Loteamento Jardim Camargo e Aguassaí. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que as vias públicas do Loteamento Jardim Camargo e Aguassaí necessitam de manutenção em função do estado em que se encontram e que essa é uma justa reivindicação dos moradores das referidas comunidades.
Considerando que entre as ruas em que se faz necessária a realização de manutenção podemos destacar as seguintes: Rua Álvaro Augusto Fernandes, Rua Girassol, Rua Ipê branco, Rua Ipê Roxo, Rua Ipê Amarelo, Travessa da Torre, Travessa Sossego, Rua Sofia Vieira de Moraes e Rua José Firmino de Moraes.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe programação para a realização de manutenção nas vias públicas do Loteamento Jardim Camargo e Aguassaí, entre as quais Rua Álvaro Augusto Fernandes, Rua Girassol, Rua Ipê branco, Rua Ipê Roxo, Rua Ipê Amarelo, Travessa da Torre, Travessa Sossego, Rua Sofia Vieira de Moraes e Rua José Firmino de Moraes?

2. Em caso positivo encaminhar o cronograma das obras de manutenção a serem realizadas nas referidas vias públicas.

3. Em caso negativo justificar. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de maio de 2016.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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