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REQUERIMENTO Nº 173/2016
Solicita informações sobre a não reconstrução de muro e calçada próximos ao córrego que passa sob a Rua José Bonifácio de Andrada e Silva.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que as fortes chuvas do mês de março provocaram estragos em vários pontos do nosso Município, contudo, apesar de terem passado mais de 70 dias do ocorrido, muitos locais encontram-se ainda destruídos, causando transtornos e acarretando perigo à população.
Um dos locais que se encontra em situação de destruição é o ponto em que o córrego que passa pelo Grêmio União Sanroquense, sob a Rua José Bonifácio de Andrada e Silva, próximo ao Bairro Junqueira (fotografias anexas), onde o muro e parte da calçada foram levados pelas águas da chuva.

Muitas pessoas transitam por aquele local diariamente e a falta da calçada tem forçado os pedestres a dividirem o pavimento asfáltico com os veículos, causando sério risco de acidentes no local.

Além da destruição ocorrida, existe o problema do entulho que caiu dentro do córrego e está prejudicando a vazão da água, o que pode vir a favorecer a ocorrência de novas enchentes por ocasião das chuvas.

Muito tempo já se passou, não havendo justificativa plausível para que a população ainda tenha que conviver com esse tipo de situação, o que tem levado muitas pessoas a reivindicarem com toda a justiça a resolução do problema.

Posto isto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Porque até o presente momento a Prefeitura não realizou as obras necessárias de reconstrução da calçada e do muro destruídos pelas chuvas na Rua José Bonifácio de Andrada e Silva?
2. Qual a data prevista para que os serviços de reconstrução tenham início?

3. Caso não haja previsão justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de maio de 2016.
ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
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