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REQUERIMENTO Nº 176/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de limpeza, roçada e desassoreamento do Rio que corta o Distrito de Canguera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o rio que corta o Distrito de Canguera, em trecho compreendido entre a Estação da SABESP e a divisa com o Município de Ibiúna, encontra-se completamente tomado pelo mato, necessitando urgentemente de roçada e limpeza.
Além disso, se faz necessário, também em caráter de urgência, o desassoreamento do rio, pois existe o risco de alagamento em razão das chuvas, como aconteceu recentemente, e esse fato tem causado grande preocupação na população daquele Distrito.

Infelizmente as obras preventivas de manutenção nas margens e leito dos rios que cortam nossa cidade não vêm sendo realizadas de modo a evitar os transtornos que a população tem enfrentado em razão das chuvas.

Posto isto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo viabilizar a realização de serviços de roçada, limpeza e desassoreamento do rio que corta o Distrito de Canguera, da Estação da SABESP até a divisa com o Município de Ibiúna?
2. Em caso positivo qual a data prevista para a realização dos serviços?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de maio de 2016.
MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
(MAURINHO GÓES)

Vereador 
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