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REQUERIMENTO Nº 179/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de Prolongamento da Iluminação Pública na Rua Pedro Marcelino do Carmo, Bairro do Carmo, Distrito de Canguera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que os munícipes que residem ao final da referida via Pública reclamam da situação atual, pois a Pavimentação Asfáltica e a Iluminação Pública não abrangem a parte final da mesma onde há vários imóveis.

A situação em questão tem gerado insegurança para os moradores locais, visto que apenas este trecho final da rua ainda não conta com Iluminação Pública, o que contribui para ação de assaltantes e outros.

Nesse sentido, este Vereador já encaminhou Ofício à CPFL (Ofício Vereador nº 733/2016 anexo), solicitando o Prolongamento da Iluminação Pública na R: Marcelino do Carmo – Bairro do Carmo, Distrito de Canguera.

Contudo, em resposta ao Ofício citado acima, fui informado pela CPFL que tal solicitação deveria ser efetuada diretamente na Prefeitura Municipal.  

Posto isto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao      Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo viabilizar a realização dos serviços de Prolongamento da Iluminação Pública na Rua Marcelino do Carmo – Bairro do Carmo, Distrito de Canguera?

2. Em caso positivo, existe uma previsão de data para a realização destes serviços?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de junho de 2016
MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
(maurinho góes)

Vereador 
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