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REQUERIMENTO Nº 194/2016
Solicita informações referentes à limpeza do Rio localizado no Distrito de Canguera, junto à Rua Belmiro Augusto de Moraes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o rio localizado nas proximidades da Rua Belmiro Augusto de Moraes, no Distrito de Canguera, encontra-se assoreado e tomado pelo mato e detritos como lixo, entulho, galhos de árvore, etc.
Considerando que a falta de limpeza do referido rio tem acarretado enormes problemas à população do Distrito de Canguera, uma vez que o mesmo inundou em razão das chuvas, pois os detritos impedem a vazão da água.

Como se pode observar pelas fotografias anexas, a inundação trouxe grandes prejuízos aos munícipes, pois as águas invadiram as residências e a escola próxima, acarretando sujeira e destruição.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal tem previsão para a realização de limpeza do referido Rio?
2. Em caso positivo informar a data prevista para o serviço.

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de junho de 2016.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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