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REQUERIMENTO Nº 195/2016
Solicita cópia dos relatórios elaborados pela Defesa Civil do Município e Departamento de Bem Estar Social referentes ao episódio climático ocorrido dia 06/06/2016, que acabou gerando vários transtornos para os moradores da Vila Maciel, Distrito de Canguera, Serrinha, Bairro do Carmo, Caetê e Vila Lino.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando o episódio climático ocorrido no dia 06 de junho de 2016, que causou grande destruição na região de nossa cidade compreendida pelos Bairros Vila Maciel, Distrito de Canguera, Serrinha, Bairro do Carmo, Caetê e Vila Lino (fotografias anexas).
Considerando que a área foi devastada pelos ventos, causando prejuízo e morte, e até o presente momento não se tem a dimensão exata dos estragos e as medidas que devem ser adotadas para a reconstrução dos locais destruídos.

Desta forma, faz-se necessária a disponibilização por parte dos órgãos competentes, no caso a Defesa Civil Municipal e o Departamento de Bem Estar Social, para que as medidas cabíveis sejam colocadas em prática. 

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia dos relatórios elaborados pela Defesa Civil do Município e Departamento de Bem Estar Social referentes ao episódio climático ocorrido dia 06/06/2016, que acabou gerando vários transtornos para os moradores da Vila Maciel, Distrito de Canguera, Serrinha, Bairro do Carmo, Caetê e Vila Lino.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de junho de 2016
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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