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REQUERIMENTO Nº 197/2016
Solicita informações sobre a possibilidade da realização de operação “tapa-buraco” em todas as vias públicas dos Bairros Vila Nova São Roque, Jardim Marieta, Quinta dos Teixeiras, São Rafael, Marmeleiro e Jardim Ester.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que as vias públicas da Vila Nova São Roque, Jardim Marieta, Quinta dos Teixeiras, São Rafael, Marmeleiro e Jardim Ester estão em estado precário e tem causado grandes transtornos à população, necessitando, desta forma, do serviço de “tapa-buraco”.

Vale dizer que a falta de manutenção periódica nessas vias públicas tem favorecido o risco de acidentes no local, pois os veículos precisam desviar dos buracos, muitas vezes acessando a mão contrária.

 Posto isto, LUIZ GONZAGA DE JESUS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da realização de operação “tapa-buraco” nas vias públicas dos Bairros Vila Nova São Roque, Jardim Marieta, Quinta dos Teixeiras, São Rafael, Marmeleiro e Jardim Ester?
2. Em caso positivo qual a data prevista para o início dos serviços?
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de junho de 2016.
LUIZ GONZAGA DE JESUS
Vereador 
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