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REQUERIMENTO Nº 204/2016
Solicita informações relativas à quantidade luminárias danificadas em função do vendaval que causou destruição na Vila Maciel, Distrito de Canguera, Bairro Serrinha, Caetê e Vila Lino.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que um vendaval, possivelmente classificado como ciclone, ocorrido no dia 06 de junho deste ano, causou grande destruição na região compreendida pela Vila Maciel, Distrito de Canguera, Bairro da Serrinha, Caetê e Vila Lino.
Considerando que, entre os itens destruídos em função do evento climático estão muitas luminárias da rede pública de iluminação, uma vez que os ventos fortes chegaram a derrubar vários postes da rede elétrica do Município.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar a quantidade de luminárias danificadas em função do vendaval que causou destruição na Vila Maciel, Distrito de Canguera, Bairro Serrinha, Caetê e Vila Lino no ultimo dia 06 de junho. Apresentar relatório por localidade afetada.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de junho de 2016.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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