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REQUERIMENTO Nº 205/2016
Solicita informações referentes à possibilidade de realização de “operação tapa-buraco” na Estrada Municipal do Carmo, em especial em trecho próximo ao Município de Vargem Grande Paulista, bem como ao longo da Estrada até o Distrito de Canguera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador já realizou inúmeros pedidos de manutenção na Estrada Municipal do Carmo através de Indicações, Ofícios e Requerimentos, contudo, até a presente data nada foi feito pelo Poder Público no sentido de resolver o problema e sanar os transtornos causados aos Munícipes que se utilizam da referida via pública.
Considerando que no ano de 2015 este Vereador apresentou o Requerimento nº 323, de 13 de novembro do referido ano, solicitando informações sobre a possibilidade do Poder Executivo realizar “operação tapa-buraco” ao longo da Estrada Municipal do Carmo, em virtude do seu precário estado de conservação.

Em resposta ao citado Requerimento, o Departamento de Obras da Prefeitura informou em 03 de dezembro de 2015 que a equipe responsável pelo serviço seria acionada para calcular a quantidade de material necessário à realização da “operação tapa-buraco”.

Contudo, passados mais de seis meses da resposta apresentada pela Prefeitura Municipal através de seu Departamento de Obras, a Estrada Municipal do Carmo não teve a manutenção realizada e continua em péssimas condições, para revolta da população que a utiliza diariamente.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal, através de seu departamento competente, realizar “operação tapa-buraco” na Estrada Municipal do Carmo?
2. Em caso positivo informar porque nada foi feito até o presente momento, tendo em vista as diversas solicitações deste Vereador e da população que utiliza a referida Estrada.

3. Qual a data prevista para o início dos serviços?

4. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de junho de 2016.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
PROTOCOLO Nº CETSR 14/06/2016 - 16:08:57 03408/2016   /cmj-
