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REQUERIMENTO Nº 209/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de locação de um espaço para implantação de uma Agência dos Correios no Bairro Saboó. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Bairro do Saboó é um dos mais distantes do centro do Município, o que causa certa dificuldade aos moradores daquela Comunidade quando necessitam acessar os serviços prestados pelas Agências do Correio em nosso Município.
Apesar de distante, a região do Bairro do Saboó conta com uma grande quantidade de moradores, o que justificaria a implantação de uma Agência dos Correios e evitaria que os mesmos precisasse se deslocar por grande distância até o centro do Município.

Nesse sentido, seria importante que o Município se dispusesse a locar um espaço para a implantação da Agência, facilitando a disponibilização do serviço aos moradores da Comunidade.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe projeto relativo a implantação de Agência dos Correios no Bairro do Saboó?
2. Apresentar relatório informando a situação em que se encontra a implantação de Agência dos Correios naquela Comunidade.

3. Informar se a Prefeitura Municipal pretende locar espaço para a implantação da referida Agência.

4. Em caso positivo informar se já existe imóvel em vista.

5. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de junho de 2016.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
PROTOCOLO Nº CETSR 20/06/2016 - 09:47:40 03512/2016
/cmj-

