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REQUERIMENTO Nº 239/2016
Solicita informações sobre a paralisação da castração de animais,  no Município de Sâo Roque. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, o Município de São Roque realiza periodicamente, através do Centro de Controle de Zoonoses da Prefeitura, campanhas gratuitas para castração de cães e gatos;
Considerando que, muitas pessoas têm relatado que a qualidade no procedimento de castração de cães e gatos vem decaindo, até mesmo no que se refere ao atendimento das pessoas que acompanham seus animais. Muitas dessas reclamações foram encaminhadas pela população a este Vereador;
Considerando que em resposta ao Requerimento nº 186/2016, de autoria deste Vereador, foi informado que a Prefeitura realiza esses procedimentos cirúrgicos através de contrato firmado com empresa terceirizada;
Considerando que, este Vereador recebeu reclamações da má qualidade dos serviços prestados no atendimento aos animais e aos donos desses animais, pela empresa Ricardo de Almeida Souza – EPP, domiciliada na Cidade de Mairinque;
Considerando que, ao analisar a Ata de Registro de Preços nº 93/2015, realizada no dia 05/11/2015,  onde consta homologação do Pregão Presencial nº 073/2015, Processo Administrativo nº 127/2015, foi observado que são altos os custos para prestação desses serviços pagos à empresa terceirizada, e atua com má qualidade no atendimento aos clientes.

Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar o motivo da paralisação dos serviços de castração no Município da Estância Turística de São Roque.
2.  Informar quando pretendem retomar os trabalhos?

3. Se não houver data exata. Justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de agosto de 2016
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
GUTO ISSA

Vereador 
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