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REQUERIMENTO Nº 244/2016
Solicita informações relativas à reforma do telhado da quadra poliesportiva da Escola Paulo Ricardo da Silveira Santos, localizada no Bairro Santo Antonio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a quadra poliesportiva da Escola Paulo Ricardo da Silveira Santos, localizada no Bairro do Santo Antonio, vem tendo sua utilização impedida em face de uma árvore que caiu sobre o telhado (cobertura) derrubando parte de sua estrutura.
Considerando que essa situação vem prejudicando tanto os alunos da escola como as pessoas da Comunidade que utilizam a referida quadra para práticas esportivas e de lazer.
Posto isto, ALEXANDRE RODRIGO SOARES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura da Estância Turística de São Roque, através de seu Departamento competente, já realizou orçamento para a reforma do telhado (cobertura) da quadra poliesportiva da Escola Paulo Ricardo da Silveira Santos?
2. Em caso positivo encaminhar cópia do Orçamento realizado.

3. Em caso negativo justificar.

4. Qual a data prevista para o início das obras de reforma do referido telhado (cobertura).

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de agosto de 2016
ALEXANDRE RODRIGO SOARES
(MANDI)

Vereador 
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