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REQUERIMENTO Nº 245/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de reconstrução do muro localizado junto ao nº 160 da Rua Francisco Lambiazzi, no Distrito de Maylasky, uma vez que o mesmo caiu em função de infiltração de água no pavimento asfáltico.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o muro do imóvel localizado junto ao nº 160 da Rua Francisco Lambiazzi, no Distrito de Maylasky, caiu em função de infiltração de água no pavimento asfáltico.
Considerando que essa situação se deu em função da falta de manutenção da referida via pública, o que facilitou que a água das chuvas se acumulasse junto aos locais onde o pavimento asfáltico deixou de existir e infiltrasse até a base do muro do imóvel do Sr. David do Prado.

Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura Municipal proceder à reconstrução do muro localizado junto ao imóvel de nº 160 da Rua Francisco Lambiazzi, no Distrito de Maylasky?
2. Em caso positivo qual a data prevista para o início das obras?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de agosto de 2016.
ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)
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