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REQUERIMENTO Nº 249/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de abertura de uma “boca de lobo”, na Rua Machado de Assis, altura do nº 29, Parque IX de Julho.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que alguns moradores da Rua Machado de Assis, localizada no Parque IX de Julho, procuraram este Vereador e relataram situação que vem ocorrendo naquela localidade em razão das chuvas, a qual vem trazendo grandes transtornos aos moradores, especialmente dos residentes no imóvel de nº 45.
Segundo os moradores, em razão da falta de uma “boca-de-lobo” para escoamento das águas pluviais, a água que se acumula em face da falta de vazão acaba por invadir a residência de nº 45, causando transtornos e prejuízos as pessoas que ali residem.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da construção de uma “boca-de-lobo” junto ao nº 29 da Rua Machado de Assis, no Parque IX de Julho, de modo a resolver os problemas de falta de vazão da água das chuvas?
2. Em caso positivo informar a data prevista para o início das obras.

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de setembro de 2016.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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