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REQUERIMENTO Nº 253/2016
Solicita informações sobre a possibilidade do Poder Executivo adotar providências em relação aos túmulos que cederam no Cemitério do Cambará em razão da ação do tempo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que devido às ações do tempo, por ocasião das  fortes chuvas que assolaram nossa cidade nos últimos meses, algumas sepulturas localizadas no Cemitério do Cambará acabaram cedendo, fazendo com que partes de caixões e até mesmo ossadas humanas fiquem expostas naquele local.

Considerando que essa situação, além de configurar desrespeito às pessoas ali sepultadas e um grave problema de saúde pública, também afeta as pessoas que diariamente visitam o cemitério para prestar homenagem aos seus entes queridos e são obrigados a deparar-se com cenas tão desagradáveis como essas.

Considerando que é dever do Poder Executivo zelar pelo bom funcionamento e manutenção da área, seja através da administração do cemitério ou da fiscalização por parte da vigilância sanitária do Município, uma vez que a legislação impõem uma série de normas técnicas, inclusive em relação ao aspecto ambiental, para o funcionamento de cemitérios.
Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura tem conhecimento de que partes de caixões e até mesmo ossadas humanas encontram-se expostas no cemitério do Cambará em função da falta de manutenção de algumas sepulturas?

2. Em caso positivo o que está sendo feito para resolver o problema?

3. A Vigilância Sanitária do Município tem realizado inspeções periódicas no Cemitério do Cambará?
4. A Vigilância Sanitária do Município tomou conhecimento da situação?

5. De quem é a responsabilidade pela manutenção do local?

6. Os responsáveis pela manutenção do local foram notificados a respeito do problema ora apresentado?

7. Qual a data prevista para que a situação seja normalizada?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de setembro de 2016.
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 15/09/2016 - 09:25:14 04936/2016
/sjbv

