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REQUERIMENTO Nº 022/2017
Solicita informações referentes à eventual desvio de córrego para a Estrada dos Mendes, próximo à Chácara Serafim da Cruz.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ter chegado até este Vereador a denúncia de que morador da Estrada dos Mendes teria desviado o curso de um córrego ali localizado a fim  de que o mesmo não mais passasse pela propriedade.
Diante do desvio as águas do córrego estão passando pelo meio da Estrada e causado grande estrago na via pública, além de transtornos às pessoas que necessitam trafegar pela região.

Além disso, a confirmação do fato em questão pode até configurar crime ambiental, sendo necessária, portanto, toda a atenção por parte do Poder Público Municipal.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura tem conhecimento de que um córrego localizado próximo à Estrada dos Mendes teria sido desviado por morador daquele local?
2. Em caso positivo o que está sendo feito a respeito?

3. Em caso negativo a Prefeitura pode proceder diligência ao local a fim de verificar se procede a denúncia?

4. Em caso positivo, quando?

5. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de fevereiro de 2017.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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