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REQUERIMENTO Nº 24/2017
Solicita informações sobre a possibilidade implantação de Estacionamento Rotativo Digital (Cartão Azul Digital) via aplicativo de celular, nos moldes do adotado no Município de São Paulo
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No Município de São Paulo, na gestão do Prefeito Fernando Haddad, foi implantada com sucesso o Estacionamento Rotativo Digital, conhecido como CAD – Cartão Azul Digital, em substituição à antiga Zona Azul controlada por cartões de papel.
Diferentemente do modelo adotado em nossa Estância, o Estacionamento é monitorado por aplicativo para telefone móvel, identificando a placa do veículo e o horário de estacionamento em determinada vaga. Ou seja, trata-se de um modelo prático, econômico, e que dispensa uma grande quantidade de funcionários, como na metodologia implantada atualmente em São Roque.

Detalhe interessante é que existe o monopólio de uma única empresa prestando esse serviço. Na capital paulista, são 13 as empresas de aplicativos que prestam esse serviço. Ou seja, o consumidor final – o munícipe – pode optar pelo aplicativo de sua predileção.

Posto isto, MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA e ROGÉRIO JEAN DA SILVA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo pretende implantar um novo modelo de Estacionamento Rotativo Digital (Cartão Azul Digital) via aplicativo de celular, nos moldes do adotado no Município de São Paulo?
2. Se sim, em qual prazo?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de fevereiro de 2017
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