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REQUERIMENTO Nº 032/2017
Solicita informações sobre a equipe de roçada do Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Município de São Roque possui extensa “área verde”, constituída de trevos, jardins, acostamentos de vias públicas, terrenos lindeiros a passeios públicos, entre outros.
Considerando que essas áreas necessitam de constante manutenção, ou seja, a realização de serviços de limpeza e roçada, pois a falta desse serviço, de forma periódica, acarreta grande transtorno à população, pois as pessoas muitas vezes não conseguem transitar pelas calçadas cheias de mato e precisam dividir as vias públicas com os veículos.

Além disso, a falta de roçada favorece o acúmulo de lixo e a proliferação de animais nocivos à saúde pública, o que também constitui fator de reclamação por parte dos munícipes são-roquenses.

Diante da necessidade do serviço, faz-se imprescindível o encaminhamento de questionamentos ao Chefe do Poder Executivo Municipal, no sentido de se obter informações a respeito da prestação do serviço de roçada no âmbito de nossa Cidade, uma vez que a população contribui com seus impostos e merece o adequando fornecimento dos serviços públicos.
Posto isto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual o Departamento e os servidores responsáveis pela realização dos serviços de roçada em nosso Município?
2. Existe um servidor responsável por esse serviço nos Distritos de Maylasky e São João Novo?

3. Em caso positivo informar o nome e o cargo do servidor.

4. O serviço de roçada vem sendo prestado pela Prefeitura através de “equipe própria” ou por empresa terceirizada?

5. Em caso de terceirização do serviço encaminhar cópia do contrato e eventuais aditamentos em vigência.
6. Os funcionários que tem prestado esse serviço no Município utilizam os equipamentos de proteção exigidos pela legislação?

7. Quantos funcionários estão realizando o serviço de roçada no Município atualmente?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de fevereiro de 2017.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador 
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