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REQUERIMENTO Nº 064/2017
Solicita informações sobre a aquisição de materiais de limpeza e higiene, por parte da Prefeitura, bem como da merenda escolar que vem sendo oferecida nas escolas públicas municipais.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A merenda escolar oferecida pelo Município representa alimentação de fundamental importância para as crianças matriculadas na rede pública de ensino, uma vez que representa boa parte de sua alimentação diária, impactando diretamente em seu desenvolvimento físico e mental.

Diante do exposto, faz-se imprescindível o acompanhamento de profissional de nutrição para o acompanhamento da merenda oferecida as crianças, de modo que os alimentos estejam em consonância com suas necessidades biológicas e nutricionais.

Outro ponto abordado pelo presente Requerimento diz respeito a necessidade de disponibilização de materiais de higiene e limpeza nas escolas municipais, pois isso tem sido motivo de reclamação, já que a sua falta é questão inadmissível.

A limpeza e a higiene são questões intimamente ligadas à saúde e não podem ser negligenciadas de maneira alguma, cabendo ao Município, abastecer as escolas com os materiais necessários.

Posto isto, MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA e ROGÉRIO JEAN DA SILVA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quem é o Nutricionista responsável pela elaboração do cardápio da merende oferecida aos alunos da rede municipal de educação?

2. Encaminhar cópia do cardápio.

3. Informar quais os critérios adotados para a elaboração dos cardápios bem como da quantidade de alimento servida aos alunos.

4. Existem materiais de limpeza e higiene no almoxarifado da Prefeitura para atender as escolas do Município?

5. Em caso positivo informar como é feita a distribuição desses materiais.

6. Em caso negativo informar se existe a previsão de compra desses materiais.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de abril de 2017.
MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA
(MARQUINHO ARRUDA)
Vereador 
ROGÉRIO JEAN DA SILVA

(CABO JEAN)

Vereador
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