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REQUERIMENTO Nº 067/2017
Solicita informações relacionadas aos valores gastos pela Prefeitura Municipal com a folha de pagamento dos servidores públicos ocupantes de cargos comissionados.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a folha de pagamento da Prefeitura representa um dos maiores gastos do Município, impactando consideravelmente sobre o Orçamento Municipal.

Considerando, ainda, que uma das críticas sempre existentes, independente do Prefeito Municipal em exercício, diz respeito à quantidade de servidores comissionados contratados pela Administração Municipal.
Considerando ser de conhecimento de todos as dificuldades enfrentadas pela maioria dos Municípios brasileiros no que se refere a questão financeira, situação que tem repercutido na prestação dos serviços públicos e prejudicado a população.

Considerando, finalmente, que uma das funções precípuas do Vereador é a fiscalização dos atos do Poder Executivo Municipal, sobretudo aqueles que envolvam a utilização de recursos financeiros.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar os valores gastos pela Prefeitura Municipal com a Folha de Pagamento em outubro, novembro e dezembro de 2016, excetuando-se os valores gastos com férias, 13º, Licenças Pêmio, etc.

2. Informar os valores gastos pela Prefeitura Municipal com a Folha de Pagamento em janeiro, fevereiro e março de 2017, excetuando-se os valores gastos com férias, 13º, Licenças Pêmio, etc.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de abril de 2017.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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