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REQUERIMENTO Nº 079/2017
Solicita informações referentes a possibilidade do Poder Executivo instituir o Conselho Municipal de Segurança em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a questão da segurança pública é uma das que mais preocupação trás para as Administrações Municipais, pois acabam faltando oportunidades reais e organizadas de se discutir esse sério problema junto aos setores que compõem nossa Sociedade.
Considerando que muitos Município vêm buscando ampliar essas discussões como meio de buscar alternativas para esse problema que assola cidades de todo o nosso País, acarretando prejuízo e medo a todos os cidadãos de bem dessa nação.

Diante desse panorama, o Município de São Carlos tomou a iniciativa de criar, através de Lei, o Conselho de Segurança Municipal, de modo a incluir nas necessárias discussões, diversas entidades representativas de setores daquela Sociedade.

O Município de São Roque poderia, a exemplo de São Carlos, instituir o Conselho Municipal de Segurança, nos termos da Legislação que encaminho junto a este Requerimento, como forma de buscar mais uma alternativa ao enfrentamento das questões que envolvem a Segurança Pública.
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo Municipal tem o interesse em criar um Conselho de Segurança Municipal, nos moldes do que foi instituído no Município de São Carlos?
2. Em caso positivo, qual a previsão para que o Projeto de Lei seja encaminhado a esta Câmara Municipal?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de abril de 2017.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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