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REQUERIMENTO Nº 083/2017
Solicita informações referentes a “real” dívida contabilizada e assumida pela Prefeitura neste mandato em função da Administração anterior (até o dia 31/12/2016).

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando, que a atual Administração Municipal assumiu no dia 1º de janeiro de 2017, a Prefeitura da Estância Turística de São Roque com uma imensa dívida, e desde então foram apresentados levantamentos contendo vários dados e valores.
Considerando que já se passaram aproximadamente 120 (cento e vinte) dias do atual Governo, portanto, prazo bem razoável para que a Prefeitura tenha como apresentar relatório com a “REAL” dívida herdada da Administração Anterior.

Considerando que a Prefeitura precisa encaminhar, de maneira oficial, relatório contendo todas as reais dívidas deixadas em 31/12/2016 e assumidas em 01/01/2017, de modo que os Vereadores, como legítimos representantes do povo São-roquense, possam ter essa informação e prestar as devidas satisfações aos munícipes.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar o valor total da dívida deixada pela Administração anterior em 31/12/2016.
2. Encaminhar planilha contendo todos os valores e nomes dos credores das dívidas da Prefeitura.

3. Encaminhar cópia de todos os contratos revisados ou cancelados pela atual Administração a partir de 1º de janeiro de 2017 até a presente data.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de abril de 2017.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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