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REQUERIMENTO Nº 086/2017
Solicita informações sobre a possibilidade do Poder Executivo constituir Equipe Técnica para elaboração de parecer acerca das condições estruturais da Avenida Antonino Dias Bastos em sua totalidade.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que parte da Avenida Antonino Dias Bastos, a “Marginal” foi totalmente devastada pelas fortes chuvas ocorridas em março de 2016 e encontram-se, após longo período, em processo de reconstrução por empresa contratada para esse fim.
Entretanto, apesar do restante da Avenida Antonino Dias Bastos não ter sido destruído, ficou bastante prejudicada e merece atenção, como, por exemplo, o trecho nas proximidades da Ponte Abel de Almeida Filho, onde já foi realizada manutenção paliativa.

Outros pontos da “Marginal” também aparentam estar em más condições, o que pode vir a ser um sério problema e ocasionar transtornos de toda a ordem, colocando, inclusive, em risco a integridade física das milhares de pessoas que trafegam diariamente pela via pública.

Portanto, faz-se necessária a elaboração de um parecer técnico a respeito das reais condições estruturais da via pública, de maneira que as providências necessárias possam ser tomadas antes que alguma tragédia venha acontecer.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo constituir Equipe Técnica para elaboração de parecer acerca das condições estruturais da Avenida Antonino Dias Bastos em sua totalidade?
2. Em caso positivo qual a previsão para que esse trabalho tenha início?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de abril de 2017.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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