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REQUERIMENTO Nº 109/2017
Solicita informações sobre débitos do Poder Executivo em relação a mão de obra e peças para conserto de veículos e máquinas 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ter chegado ao conhecimento deste Vereador que a Prefeitura Municipal está com algumas dívidas em pendências, referente a pagamento de oficinas e casas de autopeças.
Considerando ser função precípua da Vereança, e das Comissões Permanentes da Câmara, a fiscalização dos atos do Poder Executivo.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar planilhas contendo informações detalhadas, com valores, nomes de fornecedores, equipamentos utilizados, entre outros, referentes a todas as dividas do Poder Executivo com oficinas e casas de autopeças, com relação a manutenção de automóveis, máquinas, caminhões e aquisição de peças. Discriminar por exercício financeiro, a partir de 2013, até os dias atuais.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de Maio de 2017
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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