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REQUERIMENTO Nº 117/2017
Solicita informações referente à criação da Ouvidoria de Saúde da Rede Municipal de Saúde.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Tendo em vista, sempre o melhor atendimento da população São-roquense, este Vereador trás a sugestão de criação de um serviço de ouvidoria de Saúde para atender a Rede Municipal de Saúde.
Ouvidoria é um espaço que funciona como uma ponte entre a população e as instituições. É um serviço aberto ao cidadão para escutar as reivindicações, as denúncias, as sugestões e também os elogios referentes aos diversos serviços disponíveis à população.

A criação de uma ouvidoria, seja dentro de uma empresa pública ou privada, vem antes de tudo preencher um espaço ampliado entre o prestador de serviços e o consumidor. O objetivo da ouvidoria é atender essa sociedade cada vez mais participativa, e ansiosa por melhorias na qualidade dos serviços que utiliza.
O ouvidor é a pessoa que atua como centralizador e facilitador das relações entre o cidadão e a gestão pública ou privada, recolhendo as informações precisas e acompanhando o andamento do serviço solicitado, contribuindo para a melhoria da gestão e consequentemente para a satisfação da população.
Outros municípios, como o de Franco da Rocha (lei em anexo), adotaram o serviço de ouvidoria e tiveram grande êxito nessa parceria entre Poder Público e população, na busca de melhorias na prestação de serviços.

Em anexo, segue uma minuta de Projeto de Lei em caráter de sugestão para criação do serviço de ouvidoria.

Considerando a necessidade de investimentos, no que diz respeito à transparência e seriedade dos serviços prestados à população, que resultou na criação por Lei Municipal da Ouvidoria de Saúde da Rede Municipal de Saúde.
Posto isto, JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Temos no Município o serviço de Ouvidoria de uma forma informal, ainda não definida por uma Lei específica para a sua instalação. Qual a previsão para a implantação de Ouvidoria na Rede Municipal, conforme as exigências do Ministério da Saúde?
2. Por que ainda não existe? Justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 06 de junho de 2017.
JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS
(ALEXANDRE VETERINÁRIO)

Vereador 
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