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REQUERIMENTO Nº 129/2017
Solicita informações sobre hidrantes instalados nas vias públicas do Município de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A água é o agente extintor mais utilizado em incêndios, na grande maioria dos casos. Por ser barata e abundante na natureza, pela sua facilidade de armazenamento e de transporte, pela multiplicidade de aplicação do seu jato, cria no Estado uma constante preocupação com o seu suprimento, principalmente, no que diz respeito a sua utilização no combate a incêndios, que necessitam desse agente, proveniente de uma fonte disponível, no local.

Para isso, existem os hidrantes urbanos, que são aparelhos de ferro fundido, instalados na rede pública de água da cidade, pela companhia que a administra, com o propósito de servir de ponto de abastecimento das viaturas do Corpo de Bombeiros. São destinados ao combate de incêndios e outras operações, e estão sempre ligados aos encanamentos de abastecimento de água, permitindo a adaptação de bombas e/ou mangueiras para o serviço de extinção de incêndios.

Tamanha importância exige que os hidrantes estejam sempre em ótimas condições, para serem utilizados pelos Bombeiros, em casos de emergências. Além disso, eles também atuam como fontes avançadas de água, que permitem sua utilização em outros serviços, como a retirada de impurezas das ruas (quando em número muito grande) e a limpeza de logradouros públicos, após inundações, onde exista o acúmulo de lama e destroços que possam obstruir seu uso.

Posto isto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quantos hidrantes “urbanos” existem instalados nas vias públicas do Município de São Roque? (informar os locais em que estão instalados)
2. De quem é a responsabilidade pela manutenção e conservação dos referidos equipamentos?

3. Encaminhar documento atestando as últimas inspeções de cada hidrante existente nas vias públicas municipais.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de junho de 2017.
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO 

(GUTO ISSA)
Vereador 
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