REIVINDICAÇÃO Nº 00008/2008
Estância turística é um título concedido pelo Governo do Estado de São Paulo a municípios que apresentem características turísticas conjugadas com condições de lazer, recursos naturais e culturais específicos. Tais municípios devem dispor de infra-estrutura e serviços dimensionados à atividade turística. Este status permite que os Municípios recebam aportes financeiros específicos para incentivo do turismo.
Uma Estância mantém também a obrigação de zelar pela manutenção de seu potencial turístico, referendado pela titulação do Governo do Estado. Desta forma, restringem-se atividades que possam colocar em jogo o patrimônio ecológico, cultural e turístico da Estância. Tendo isto em mente, a Administração Pública tem controlado ativamente a instalação de atividades econômicas que, se aquecem a economia interna municipal, também colocam em risco tal titulação. 

Diante do exposto, apresentamos à Mesa dos Trabalhos do 52° Congresso Estadual de Municípios do Estado de São Paulo a presente reivindicação para que seja levada ao conhecimento do Exmo. Sr. Governador do Estado, a  solicitação de aumento dos repasses às Estâncias, visto que estas, por sua titulação, vêem excluídas de suas divisas atividades econômicas de alto potencial econômico. 

Da Estância Turística de São Roque para Santos, em 17 de março de 2008. 
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