REIVINDICAÇÃO Nº 00014/2011
Considerando que com a nova demarcação da divisa do Município de São Roque com o Município de Mairinque, realizada pelo IGC – Instituto Geográfico e Cartográfico do Estado de São Paulo aumentou, consideravelmente, o número de residências no Jardim Brasília, aproximadamente 1.200 famílias, que agora vão pertencer ao Município de São Roque; 

Considerando que essas novas residências que foram incorporadas ao nosso Município não são atendidas pela Sabesp com a instalação de rede de saneamento básico;

Considerando que a saúde é de suma importância para a vida do ser humano e que a falta de saneamento básico facilita a proliferação de doenças devido à contaminação do solo.
Diante do exposto, apresentamos à Mesa dos Trabalhos do 55° Congresso Estadual de Municípios do Estado de São Paulo a presente reivindicação para que seja levada ao conhecimento do Exmo. Sr. Governador do Estado Geraldo Alckmin, solicitando a sua intercessão junto à Sabesp, para que, esta viabilize a implantação das redes de água e esgoto no Jardim Brasília, Bairro Marmeleiro, na Cidade de São Roque. 

Da Estância Turística de São Roque para São Vicente, em 28 de Março de 2011. 
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