REIVINDICAÇÃO Nº 00015/2011
Oferecer uma saúde pública de qualidade é dever do Poder Público e um direito de todo cidadão. Assim sendo, saúde deve ser sempre uma preocupação e um objetivo de todo governante na busca de oferecer, cada vez mais e melhor, um atendimento e/ou tratamento médico que possa satisfazer os anseios de cada pessoa que necessita.

E, atualmente, podemos assegurar que dentre as doenças que mais afetam a nossa população e que tem crescido muito nos últimos anos é o câncer de mama.

Assim sendo, para que nossa cidade possa proporcionar um melhor atendimento e um combate, ainda no início dessa enfermidade, o que comprovadamente aumenta a possibilidade da cura definitiva, é que proponho esta reivindicação. 

Diante do exposto, apresentamos à Mesa dos Trabalhos do 55° Congresso Estadual de Municípios do Estado de São Paulo a presente reivindicação para que seja levado ao conhecimento do Exmo. Sr. Governador do Estado e ao Exmo. Sr. Secretário da Saúde, para que, juntos, viabilizem a implantação de uma AME – Ambulatório Médico de Especialidades, com unidade de Mamografia, no Município de São Roque.

Da Estância Turística de São Roque para São Vicente, em 30 de março de 2011. 
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