REIVINDICAÇÃO Nº 21/2012
Considerando que programa “Minha Casa Minha Vida” se caracteriza como o maior projeto habitacional lançado pelo Governo Federal nos último 30 anos, e que sua implementação responde aos anseios de milhares de cidadãos são-roquenses, vítimas de um histórico déficit habitacional;

Considerando que se trata de um projeto que traz uma série de benefícios para a população carente como segurança, abrigo e saneamento básico;
Considerando que é de suma importância a implantação de Casas Populares pela parceria do Programa Minha Casa Minha Vida e da Agência Casa Paulista do Governo do Estado, visto que todo ser humano precisa de um lugar para morar; 

Diante do exposto, apresentamos à Mesa dos Trabalhos do 55° Congresso Estadual de Municípios do Estado de São Paulo a presente reivindicação para que seja levado ao conhecimento do Exmo. Sr. Governador do Estado, Senhor Geraldo Alckimin, visando a implantação de Casas Populares pela parceria do Programa minha Casa Minha Vida e da Agência Casa Paulista do Governo do Estado
Da Estância Turística de São Roque para São Vicente, em 23 de fevereiro de 2012. 

JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador
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