REIVINDICAÇÃO Nº 30/2012
Considerando que o Município de São Roque é uma cidade de clima aprazível e povo acolhedor, tornando-se um lugar propício para se morar e constituir família;   

Considerando que, em razão desse interesse, tem aumentado muito o número de habitantes, haja vista que nossa população está próxima de atingir 80 mil pessoas;

Considerando, finalmente, que a falta da implantação de um programa habitacional de cunho social em nosso Município tem sido um descuido de várias Administrações, deixando São Roque com pouquíssimas opções de moradias populares para os cidadãos são-roquenses.

Diante do exposto, apresentamos à Mesa dos Trabalhos do 56° Congresso Estadual de Municípios do Estado de São Paulo a presente reivindicação para que seja levado ao conhecimento do Exmo. Sr. Governador do Estado e ao Exmo. Sr. Secretário da Habitação, para que, em conjunto, estudem a possibilidade de implantar um Programa Habitacional – CDHU, no Município de São Roque, com o objetivo de aumentar a oferta de imóveis e assim dar mais opções de moradias aos cidadãos são-roquenses que necessitem do apoio do governo.

Da Estância Turística de São Roque para São Vicente, em 24 de fevereiro de 2012. 
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