REIVINDICAÇÃO Nº 9/2013
Considerando que a melhoria na qualidade do atendimento médico à população, sobretudo mais carente, é uma das obrigações do Poder Público no desempenho de sua gestão; 

Considerando que São Roque é uma cidade aprazível, com bom clima, que ainda oferece um pouco de tranquilidade, e por isso mesmo, vem tendo um aumento em sua população e, consequentemente, está havendo um crescimento na procura pelos serviços públicos, sobretudo em relação à saúde; 

Considerando que diante dessa situação, a nossa saúde pública necessita cada vez mais de investimentos para poder atender, com um mínimo de qualidade, à demanda que cresce a cada dia;

Considerando, finalmente, que se necessário, portanto, em caráter de urgência, a aquisição de novos equipamentos para a Santa Casa de São Roque, como também, que seja feita uma manutenção periódica geral, haja vista que a Santa Casa teve um considerável aumento no número de atendimento, pois vem recebendo pacientes do SUS, da nossa região.

Diante do exposto, apresentamos à Mesa dos Trabalhos do 56° Congresso Estadual de Municípios do Estado de São Paulo a presente reivindicação para que seja levado ao conhecimento do Exmo. Sr. Governador do Estado, e ao Exmo. Sr. Secretário de Saúde, visando investimentos na aquisição de novos equipamentos e manutenção do prédio, já que a Santa Casa de São roque vem atendendo toda a região (SUS).

Da Estância Turística de São Roque para Santos, em 22 de março de 2013. 
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