REIVINDICAÇÃO Nº 5/2014
A criminalidade que cresce em índices alarmantes tem causado medo à população de várias cidades e na nossa querida Estância Turística não tem sido diferente. Porém em proporção contrária ao aumento da criminalidade, o quadro de policiais civis está reduzido.

Além da falta de efetivo humano, na delegacia faltam equipamentos modernos que proporcionem melhores condições de trabalho aos policiais civis e demais funcionários, que se desdobram para atender às inúmeras ocorrências, diligências e investigações.

Assim sendo, faz-se necessária, com urgência, que providências urgentes sejam adotadas para melhorar a estrutura da delegacia, bem como para aumentar o efetivo da Polícia Civil na nossa cidade, em benefício de toda a população. 

Também é necessário o aumento do efetivo da Polícia Militar em nosso Município.

Diante do exposto, apresentamos à Mesa dos Trabalhos do 58° Congresso Estadual de Municípios do Estado de São Paulo a presente reivindicação para que seja levada ao conhecimento do Exmo. Sr. Governador do Estado, e do Exmo. Sr. Secretário-Chefe da Casa Civil, no sentido de viabilizar o aumento efetivo da Polícia Civil ( 02 delegados, 05 investigadores e mais 03 auxiliares administrativos) e a melhora da estrutura da delegacia de polícia do nosso Município, bem como o aumento do efetivo da Polícia Militar .

Da Estância Turística de São Roque para Campos do Jordão, em 06 de março de 2014. 
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