REIVINDICAÇÃO Nº 31/2017
O município da Estância Turística de São Roque, faz divisa com outros seis municípios diretamente dizendo, sendo eles: Itu, Araçariguama, Itapevi, Vargem Grande Paulista, Ibiúna e Mairinque, o que por vezes cria-nos muitos problemas relacionados a nossa segurança, principalmente nessas divisas e aos distritos mais próximos.

Aos finais de semana, a nossa Estância Turística com a visita dos turistas, salta de uma população de pouco mais de 87 mil pessoas, para cerca de 150 a 200 mil pessoas, além da acessibilidade a duas importantes rodovias que passam próximas da nossa cidade, trazendo consequentemente um enorme fluxo de veículos.

Uma cidade monitorada, através de câmeras e sistemas inteligentes, certamente trará uma sensação de segurança muito maior, não só aos próprios munícipes, bem como aos turistas que freqüentam a nossa cidade. 

Diante do exposto, apresentamos à Mesa dos Trabalhos do 61° Congresso Estadual de Municípios do Estado de São Paulo a presente reivindicação para que seja levada ao conhecimento do Exmo. Sr. Governador do Estado, e do Exmo. Sr. Secretário-Chefe da Casa Civil, a liberação de recursos visando a implantação de uma central de monitoramento para o nosso município.
Da Estância Turística de São Roque para São Vicente, em 12 de abril de 2017. 
ROGÉRIO JEAN DA SILVA
CABO JEAN

Vereador
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