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REQUERIMENTO Nº 138/2017
Solicita informações referentes à colocação de placas de indicativas de denominação das ruas do Loteamento Clube dos Oficiais da Polícia Militar, no Bairro do Carmo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que as placas indicativas de denominação tem fundamental importância na localização das vias públicas do município e auxiliar tanto a chegada de correspondências quantos os serviços essenciais de saúde e segurança, como ambulâncias e viaturas policiais.
Considerando que no Loteamento Clube dos Oficiais da Policia Militar do Estado de São Paulo, localizado no Bairro do Carmo, muitas vias públicas denominadas oficialmente ainda não contam com as placas indicativas de denominação, acarretando grandes transtornos a população.
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura tem ciência de que muitas vias públicas do Loteamento Clube dos Oficiais da Policia Militar do Estado de São Paulo, localizado no Bairro do Carmo, ainda não contam com placas indicativas de denominação?
2. Em caso positivo o que está sendo feito para resolver o problema em questão?

3. Qual o prazo para que as referidas vias públicas recebam as correspondentes placas indicativas de denominação?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 5 de julho de 2017.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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