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MOÇÃO Nº 099/2017
De Congratulações à bailarina são-roquense Elisa Carrillo, em face da conquista da medalha de ouro no International Ballet Competition Valentina Kozlova (VKIBC) realizado em junho em Nova York.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O grupo sorocabano “Avant-Scène Cia de Dança” conquistou medalha de ouro no International Ballet Competition Valentina Kozlova (VKIBC), realizado no mês de junho em Nova York, nos Estados Unidos, no Symphony Space. Na sequência vieram outros dois grupos brasileiros: Companhia de Dança Implexus, de Cubatão, e Sensibus, da Cidade de São Paulo, de Ricardo Scheir.
A bailarina São-roquense Elisa Maria Soares Carrillo Santos faz parte do grupo “Avant-Scène Cia de Dança”, formado por: Bruno Antonio, Camila Trentini, Élerson William, Evelin Delgado, Michele França, Stella Carvalho, Stella Reais, Shirlei Leitão e William Felipe.
Fundado em 2016 pela professora Mônica Mineli e pela bailarina e coreógrafa Laura Moeckel, o Avant-Scène apresentou a coreografia “Dedicatória de um Retrato”, de Laura Moeckel. A proposta do grupo é desenvolver coreografias a partir de pesquisas técnicas e dramaturgias da dança contemporânea.
O Festival “Valentina Kozlova” é uma das competições mais importantes do mundo e tem a escola de mesmo nome em Nova York que garimpa talentos por todos os continentes. O Festival oferece prêmios em dinheiro e bolsas de estudo, além de contratos e convites fazer parte da companhia e convites para audições.

As seletivas para o festival são realizadas em vários pontos do mundo e a fase final reúne mais de 130 bailarinos de 20 países, motivo que engrandece ainda mais o feito da bailarina São-roquense, que tendo disputado o festival com as melhores bailarinas do mundo sagrou-se vencedora da competição com o grupo “Avant-Scène Cia de Dança”.
Ante o exposto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Bailarina São-roquense Elisa Carrillo, em face da conquista da medalha de ouro no International Ballet Competition Valentina Kozlova (VKIBC) realizado em junho em Nova York.
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 6 de julho de 2017.

Alfredo Fernandes Estrada
Vereador
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