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Moção Nº 104/2017
Moção de Congratulações ao Jubileu de Prata dos PMs de Cristo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No domingo, dia 25 de junho foi comemorado os 25 anos de existência da Associação dos Policiais Militares Evangélicos.
Criada na Academia de Polícia Militar do Barro Branco (APMBB) - Zona Norte de São Paulo, a Associação dos Policiais Militares Evangélicos, surgiu da necessidade de cadetes da PM de compartilhar suas dificuldades e experiências espirituais com outros cadetes.
Começaram então a se reunir semanalmente, para cultuar e meditar na palavra de Deus, em uma iniciativa que foi tornando-se a cada dia mais consistente, até que em 1992, policiais militares de várias denominações, se uniram para oficialmente fundar a “Associação dos Policiais Militares Evangélicos do Estado de São Paulo”.
Ao longo de sua história, os PMs de Cristo conduziram vários projetos e ações significativos à sociedade, em parceria com as igrejas e lideranças evangélicas, prestando também apoio à policiais necessitados e com problemas pessoais, e com isso conquistaram respeito e reconhecimento do Comando da Polícia Militar e de expressivas lideranças religiosas e seculares.
Na prática, os PMs de Cristo promovem encontros com comandantes da Polícia Militar, em diferentes regiões do Estado, com lideranças evangélicas dispostas a somar forças à Missão dos PMs de Cristo, como voluntários em ações de capelania, mediação de conflitos e apoio à prevenção primária do crime.
É com grande satisfação que presenciamos um momento tão prodigioso como este, a comemoração destes 25 anos de existência de uma Associação tão importante que tanto tem contribuído com esse importante serviço prestado à comunidade evangélica ao aproximá-la da Polícia, visando o bem comum e a melhoria da qualidade de vida. 
Ante o exposto, Rogério Jean da Silva, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações, à “Associação dos Policiais Militares Evangélicos do Estado de São Paulo”, em face de seu Jubileu de Prata.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Associação dos PMs de Cristo, Coronel da Polícia Militar Alexandre Marcondes Terra.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 7 de julho de 2017.

Rogério Jean da Silva
cabo jean
Vereador
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