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Moção Nº 105/2017
De Congratulações à Fanfarra Infantil Schoenacker, vencedora do Concurso de Fanfarras e Bandas realizado na cidade de Santa Isabel
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Fruto da iniciativa dos professores Alessandro Sampieri, Willy Roger Santos e da Diretora Laís Brandão, foi fundada, em 05 de Maio de 2016, a “Fanfarra Infantil Schoenacker”, composta por alunos do primeiro ao nono ano do Ensino Fundamental da Escola Municipal Maria José Ferraz Schoenacker. Hoje já são mais de 120 alunos que fazem parte desse audacioso projeto que já começa a produzir frutos.

No último dia 08 de Julho, a Fanfarra Infantil Schoenacker participou do Concurso de Fanfarras e Bandas, realizado na cidade de Santa Isabel e, numa disputa com a participação de mais de 30 corporações inscritas, e 2250 músicos, sagrou-se campeã na categoria infanto-juvenil, mesmo disputando uma categoria acima da sua faixa etária.

Em apenas um ano e quatro meses é notória a evolução dos alunos que, além do título, trouxeram mais três troféus para nossa cidade, quais sejam: 1º Lugar Corpo Musical, 1º Lugar Baliza, e 1º Lugar Regente.

As fanfarras são uma antiga tradição do município, resgatada por esse importante projeto que merece o reconhecimento desta Casa de Leis.

Ante o exposto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Fanfarra Infantil Schoenacker, vencedora do Concurso de Fanfarras e Bandas realizado na cidade de Santa Isabel. 

Que da presente seja dada ciência aos professores Alessandro Sampieri, Willy Roger Santos e da Diretora Laís Brandão. 

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de julho de 2017.

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
GUTO ISSA
Vereador
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