EMENDA Nº 54/2014
Modificativa ao Projeto de Lei nº 143/2014, de 15 de dezembro de 2014.
Os incisos II, III e IV, do artigo 3º, do Projeto de Lei nº 143-E, de 15/12/2014, que “Dispõe sobre a doação de imóvel ao Sindicato dos Servidores Públicos Municipais da Estância Turística de São Roque, e dá outras providências”, passam a ter a seguinte redação:

“Art. 3º [...]

I –...
II – o donatário terá o prazo de 12 (doze) meses, a contar da lavratura da escritura, para apresentar à Prefeitura os projetos e memoriais descritivos da construção do Clube Recreativo dos Servidores Públicos Municipais de São Roque, devidamente acompanhados da Anotação de Responsabilidade Técnica;

III – o donatário terá o prazo de 24 (vinte e quatro) meses, contados da expedição do Alvará de Construção, para iniciar as obras de construção do Clube Recreativo dos Servidores Públicos Municipais de São Roque;

IV – o donatário terá o prazo de 36 (trinta e seis) meses, contados da expedição do Alvará de Construção, para concluir as obras de construção do Clube Recreativo dos Servidores Públicos Municipais de São Roque;

...”

JUSTIFICATIVA

A presente emenda aumenta os prazos para que o donatário, no caso o SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE, apresente os Projetos, inicie e conclua as obras no imóvel objeto da doação, de modo a colaborar para que o Sindicato tenha tempo para a edificação de sua sede.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de dezembro de 2014.
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