INDICAÇÃO Nº 00601/2009
Solicita elaboração de Projeto de Lei dispondo sobre a concessão de incentivos à atividade empresarial e outras diretrizes visando o desenvolvimento do nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à elaboração de Projeto de Lei dispondo sobre a concessão de incentivos à atividade empresarial e outras diretrizes visando o desenvolvimento do nosso Município.
JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação visa instituir uma política já adotada por outras cidades, no que diz respeito aos incentivos concedidos para a instalação de novas empresas em nosso Município.
Todas as ações no sentido de promover incentivos às empresas que queiram se instalar em nosso Município são de fundamental importância, pois colaboram para a geração de emprego, renda e desenvolvimento.
Assim, encaminho para conhecimento as Leis nºs 1.090, do Município de Cajamar; 18, do Município de São José dos Pinhais, e 4.558, do Município de Pelotas, todas dispondo sobre o assunto em tela.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de fevereiro de 2009.
ARMANDO ANÉAS NUNES
(LILO)
Vereador
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