INDICAÇÃO Nº 00615/2009
Solicita que os postes de rede elétrica existentes ao longo da Rodovia Engº Renê Benedito Silva sejam colocados margeando a referida via publica, pois muitos postes estão localizados no meio do mato.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que os postes de rede elétrica existentes ao longo da Rodovia Engº Renê Benedito Silva sejam colocados margeando a referida via publica, pois muitos postes estão localizados no meio do mato.
JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação se justifica uma vez que muitos postes localizados ao longo da Rodovia Engº Renê Benedito Silva estão instalados no meio do mato, causando sérios transtornos à população daquela região, pois a queda de galhos sobre a rede elétrica comumente causa a interrupção de energia elétrica.
Desta forma, faz-se necessária a tomada de atitude no sentido de retirar os postes do meio do mato e instalá-los margeando a Rodovia, para que os moradores daquela região não sofram com a falta de energia elétrica.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de fevereiro de 2009.
ARMANDO ANÉAS NUNES
(LILO)
Vereador
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