INDICAÇÃO Nº 00634/2009
Solicita a padronização dos passeios públicos do Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à padronização dos passeios públicos do Distrito de São João Novo.
JUSTIFICATIVA:

Os passeios públicos são espaços livres destinados aos pedestres, e têm grande significado para a circulação urbana. No entanto, o Poder Público não tem orientado nem investido recursos para tornar esses espaços adequados à circulação dos pedestres. Por outro lado, as concessionárias de serviços públicos (luz, água, esgoto e telefonia) fazem suas intervenções no espaço público sem levar em conta a circulação de pedestres no seu cotidiano de trabalho e lazer. Como resultado, tem-se um espaço que dificulta a mobilidade das pessoas comuns e de todas as que possuem dificuldades de locomoção ou mobilidade reduzida. 

Os espaços livres públicos das cidades brasileiras, que deveriam ser objetos de maior preocupação por parte das administrações municipais, ainda não estão enquadrados dentre as prioridades dos governantes, no que tange a requalificação e reestruturação. Sobretudo porque, os investimentos foram maiores nos sistemas viários, em detrimento dos espaços para os pedestres, como passeios públicos, largos, praças, canteiros, e áreas para ciclistas.
Desta forma, cabe à sociedade e ao poder público local preocupar-se também com estas questões, padronizando os passeios de maneira a garantir a acessibilidade e segurança às pessoas, sejam elas portadoras de dificuldades de locomoção, idosos, gestantes, crianças ou pedestres de modo geral. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de fevereiro de 2009.
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