INDICAÇÃO Nº 00683/2009
Solicita a implantação de uma “brinquedoteca” no Distrito de São João Novo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à implantação de uma “brinquedoteca” no Distrito de São João Novo.
JUSTIFICATIVA:

Justifico a presente solicitação tendo em vista a importância que a BRINQUEDOTECA representa no desenvolvimento das crianças, já que dão ás mesmas a oportunidade de vivenciar diversas atividades lúdicas.

A ludicidade é uma necessidade do ser humano em qualquer idade e não pode ser vista apenas como diversão. O desenvolvimento do aspecto lúdico facilita a aprendizagem, o desenvolvimento pessoal, social e cultural, colabora para uma boa saúde mental, prepara para um estado interior fértil, facilita os processos de socialização, comunicação, expressão e construção do conhecimento.

Em outras palavras, a criança passa a se conhecer melhor, a dominar suas angústias e a representar o mundo exterior, usando para isso o brinquedo.
Cabe salientar que o Distrito de São João Novo possuía um brinquedoteca, no entanto, a mesma foi desativada pela Administração Municipal.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de fevereiro de 2009.
ARMANDO ANÉAS NUNES 

(LILO)
Vereador
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