INDICAÇÃO Nº 00787/2009
Indica a instalação de equipamentos de ginástica (academia ao ar livre) em praças públicas e áreas de lazer do Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à instalação de equipamentos de ginástica (academia ao ar livre) em praças públicas e áreas de lazer do Município.
JUSTIFICATIVA:

Sabemos que em nosso Município muitas são as pessoas que praticam atividades físicas como caminhadas, corridas e alongamentos em vias publicas, pois não são todos que disponibilizam de recursos financeiros para freqüentar academias particulares.

A implantação de “academias ao ar livre” tem por finalidade proporcionar mais qualidade de vida à população de Americana, especialmente no que envolve a saúde. 

Vale ressaltar que a prática regular de atividades físicas produz benefícios cientificamente comprovados para a saúde e reduz o risco de doenças crônicas, tais como diabetes, hipertensão, obesidade, doenças cardíacas e alguns tipos de câncer.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de março de 2009.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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