INDICAÇÃO Nº 00840/2009
Solicita criação de parceria entre o Poder Público Municipal e a Associação Jornada Ecológica visando ao desenvolvimento de Projetos de Agricultura Familiar ecologicamente sustentáveis.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à criação de parceria entre o Poder Público Municipal e a Associação Jornada Ecológica com o objetivo de desenvolver Projetos de Agricultura Familiar ecologicamente sustentáveis.
JUSTIFICATIVA:

Apesar do modelo de Agricultura Familiar contribuir com mais de 70% da produção agrícola brasileira, este recebe apenas 10% do valor dos recursos destinados ao Agronegócio. A pequena propriedade permite, diferentemente do “Agrobusiness”, o assentamento das famílias e a colonização dos espaços territoriais através da introdução de infra-estrutura de subsistência ao trabalhador, com impacto ecológico consideravelmente menor em comparação ao latifúndio. Segue anexo folheto da Petrobrás sobre seus projetos de agricultura cidadã. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de março de 2009.
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador
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