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REQUERIMENTO Nº 154/2017
Solicita ao Executivo informações sobre os servidores ocupantes de cargos de provimento em comissão na Unidade de Saúde Andrea Giancoli- Centro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando as condições dadas pelo art. 37, inciso V, da Constituição Federal para cargos em comissão, que devem ser preenchidos por servidores de carreira, isto é concursados – efetivos, nos casos condições e percentuais mínimos estipulados por lei.

Considerando que a contratação de servidores para cargos comissionados deve atender aos  princípios da razoabilidade, da proporcionalidade e da moralidade administrativa.
Considerando ser função precípua da Vereança a fiscalização dos atos do Poder Executivo.

Posto isto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar o nome, cargo, data de admissão, e vencimentos percebidos por todos os servidores ocupantes de cargo em comissão, lotados na Unidade de Saúde Andrea Giancoli.
.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de agosto de 2017
Rafael Marreiro de Godoy
Vereador 
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