INDICAÇÃO Nº 00953/2009
Solicita a realização de uma campanha de conscientização e esclarecimento sobre a necessidade dos terrenos e calçadas serem mantidos limpos, bem como das penalidades a serem aplicadas aos proprietários e aqueles que jogarem lixo nos terrenos particulares e nos terrenos públicos. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a realização de uma campanha de conscientização e esclarecimento sobre a necessidade dos terrenos e calçadas serem mantidos limpos, bem como das penalidades a serem aplicadas aos proprietários e aqueles que jogarem lixo nos terrenos particulares e, nos públicos. 
JUSTIFICATIVA:

A sensação de impunidade faz com que muitos proprietários não limpem os seus terrenos e, assim, colocam em risco a segurança e a saúde das pessoas, principalmente dos vizinhos mais próximos, além disto, terceiros jogam entulhos e lixo em terrenos alheios favorecendo a proliferação de insetos e animais venenosos. 

Além disto, a identificação dos terrenos públicos com placas ou faixas com dizeres advertindo os infratores sobre as penalidades e, principalmente, com os valores da multa inibirá os infratores.  

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de abril de 2009.
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador
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