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Moção Nº 127/2017
De Congratulações ao GR Carmo campeão da Copa do Vinho.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Teve início em 04 de Junho de 2017, o torneio de futebol “Copa do Vinho” em São Roque, competição organizada pela Lidesa (Liga Desportiva Sanroquense) e a Divisão de Esportes da Prefeitura de São Roque.
Foram dois meses de disputadas partidas entre os times dos grupos A e B, e no domingo do dia 20 de Agosto de 2017. O torneio chegou à sua final com a partida entre os times GR Carmo x Inimigos da bola.

Depois de uma emocionante partida que terminou em  3 x 1, o GR Carmo consagrou-se o time vitorioso da competição.
Destacamos o desempenho e dedicação de todos os jogadores para que o time chegasse à final conquistando a vitória, assim como também o mérito de ter em seu elenco o goleiro menos vazado do campeonato. 

Que o esporte seja cada vez mais enaltecido em nossa cidade para que venha a servir de exemplo para essa e para as futuras gerações, pois através de empenho e dedicação, que são características encontradas no esporte, todos são capazes de alcançar vitórias tanto na vida esportiva quanto na vida pessoal.
Ante o exposto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao GR Carmo, campeão da “Copa do Vinho”
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Márcio Robson de Souza.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de agosto de 2017.

Etelvino Nogueira
Vereador
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