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Moção Nº 128/2017
De Congratulações ao historiador Arthur Lovisolo pela idealização e manutenção do site Arquivo Histórico Digital de São Roque
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Arthur Lovisolo nasceu em Botucatu, porém mora em São Roque desde os quatro anos de idade.

É um jovem historiador, formado pela Universidade de São Paulo (USP), que se dedicou a contar a história da cidade de São Roque. 
Especializou-se no desenvolvimento de acervos digitais e na digitalização de acervos museológicos, executando projetos em importantes instituições como o Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação e a Universidade de São Paulo (USP). Trabalha atualmente com projetos de digitalização em museus públicos e privados, além de ONGs e institutos dentro e fora do Estado de São Paulo. Inovou trazendo a forma de contar a história da cidade para um prisma mais moderno, através de um arquivo digital, vislumbrando também o acesso das futuras gerações. 
O projeto Arquivo Histórico Digital de São Roque começou em 2013 com a digitalização de documentos históricos municipais do século XIX pelo historiador Arthur Lovisolo. Na época, parte dos documentos estava sob guarda da Câmara Municipal e parte estava na Biblioteca Municipal Prof. Arthur Riedel (todos os documentos foram transferidos para a Câmara em 2014 com a inauguração de sua reserva técnica). Em 2014 o projeto foi contemplado pela Lei de incentivo à Cultura nº 4.084, da Prefeitura de São Roque, por meio do Edital nº 01/2014 do Fundo Municipal de Cultura. 
Todas as pessoas já podem usufruir desse instrumento de consulta, fornecido gratuitamente para que, qualquer pessoa, possa conhecer um pouco melhor a história da cidade de São Roque, não importando em qual lugar do mundo esteja.

Segundo dados de acesso, são mais de 500 visualizações diárias, cerca de 16 mil visualizações por mês e desde 2015, 400 mil visualizações. 

O Brasil é o pais que mais acessa o site com 92% de acessos, seguido de Estados Unidos, Reino Unido, Rússia, Portugal, França, Itália, Japão e Canadá, respectivamente.

Entre as cidades brasileiras que mais acessam estão: São Paulo com 42% e São Roque com 19%. Em seguida estão Sorocaba, Osasco, Campinas, Itapevi, Rio de Janeiro e Mairinque.

O arquivo digital proporcionará aos visitantes uma viagem no tempo remetendo-os à cidade de São Roque do século passado até dias atuais, trazendo através de fotos, vídeos e outros documentos, suas ricas tradições, o esplendor das igrejas, as lindas paisagens verdes, as antigas ruas no centro, ainda de terra, dentre tantos outros arquivos incríveis disponíveis para visitação virtual. 
Todo o material levantado pode ser consultado pelo endereço www.arquivosaoroque.com.br
Ante o exposto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao historiador Arthur Lovisolo pela idealização e manutenção do site Arquivo Histórico Digital de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao historiador Arthur Lovisolo.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de agosto de 2017.

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(Guto issa)

Vereador
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