INDICAÇÃO Nº 01024/2009
Solicita interferência do Poder Público junto à empresa responsável pela reforma da Rodovia Quintino de Lima visando à canalização das águas pluviais que descem da Rua 1° Sgt. Agnaldo Aparecido Ferreira, Jardim Conceição.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à interferência do Poder Público junto à empresa responsável pela reforma da Rodovia Quintino de Lima visando à canalização das águas pluviais que descem da Rua 1° Sgt. Agnaldo Aparecido Ferreira, Jardim Conceição.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido uma vez que, com as obras de reforma da Rodovia Quintino de Lima, foram destruídas a tubulações que ligavam a galeria captadora de águas pluviais localizada na parte alta da Rua 1° Sgt. Agnaldo Aparecido Ferreira às caixas localizadas na referida rodovia. Como conseqüência, as águas pluviais agora correm livremente em direção à parte baixa da referida rua, inundando as residências ali existentes. Dessa forma solicito que o Departamento de Planejamento intervenha justo à empresa responsável de forma que as antigas tubulações sejam reinstaladas, regularizando assim a canalização das águas pluviais.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de maio de 2009.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador
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