INDICAÇÃO Nº 01257/2009
Solicita que o Executivo interceda junto à Eletropaulo para que as contas dos moradores dos bairros que fazem divisa com Vargem Grande Paulista sejam emitidas pela CPFL.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que o Executivo interceda junto à Eletropaulo para que as contas dos moradores dos bairros que fazem divisa com Vargem Grande Paulista sejam emitidas pela CPFL.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que a Eletropaulo é responsável pelo fornecimento de energia elétrica na cidade vizinha de Vargem Grande Paulista e, cobra pelo fornecimento de energia elétrica, inclusive cobrando a CIP, de vários moradores que possuem imóveis no Bairro Pilão D`Água, em nosso Município, o que impede a Companhia Piratininga de Força e Luz (CPFL) de fornecer energia, receber por esse serviço e, conseqüentemente, implantar a iluminação pública no local, bem como impede a própria Eletropaulo, por motivos de limites municipais, de realizar essa benfeitoria.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de junho de 2009.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador
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