INDICAÇÃO Nº 01457/2009
Solicita troca das lâmpadas do Condomínio Vinhas de João Paulo por lâmpadas de vapor de sódio e a colocação de um braço de luminária em local que especifica.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à troca das lâmpadas do Condomínio Vinhas de João Paulo por lâmpadas de vapor de sódio e a colocação de um braço de luminária em local que especifica.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista reivindicação encaminhada a este Vereador, dando conta que a maioria das lâmpadas (relativas à iluminação pública) do Condomínio “Vinhas de João Paulo” ainda são de vapor de mercúrio o mistas.

Assim, solicito a troca dessas lâmpadas por lâmpadas de vapor de sódio, pois além de contribuir com a economia de energia, essa medida daria mais segurança aos moradores do condomínio, tendo em vista que as lâmpadas de vapor de sódio são mais luminosas.

Com relação à instalação do braço com luminária em frente ao lote nº 87, justifica-se o pedido em razão da falta de claridade no local, no período noturno.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de junho de 2009.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador

PROTOCOLO Nº 03220/2009
