INDICAÇÃO Nº 01480/2009
Solicita que seja incluída cláusula no próximo contrato a ser firmado com empresa prestadora de serviços de Saneamento Básico, tornando obrigatório o fornecimento de Caminhão limpa-fossa para os bairros sem atendimento de rede de esgoto.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que seja incluída cláusula no próximo contrato a ser firmado com empresa prestadora de serviços de Saneamento Básico, tornando obrigatório o fornecimento de Caminhão limpa-fossa para os bairros sem atendimento de rede de esgoto.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido uma vez que diversos bairros do nosso município não contam com captação de esgoto, fato que obriga os mesmos a contarem com fossas sépticas. Tais fossas não raro transbordam, lançando dejetos à céu aberto e trazendo riscos de contaminação de nossos lençóis freáticos e de proliferação de doenças infecto-contagiosas. A limpeza dessas fossas muitas vezes vai além dos recursos da população mais carente, o que legitima que a prestadora de serviços de saneamento, enquanto não universaliza as redes de esgoto em nosso município, que se incuba de esvaziar as fossas sépticas de nossa cidade.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de junho de 2009.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador
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