INDICAÇÃO Nº 01538/2009
Solicita a construção de emissário de esgoto na Rua São Manoel, Jardim Villaça, de modo a evitar que o esgoto continue sendo jogado no córrego.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando a construção de emissário de esgoto na Rua São Manoel, Jardim Villaça, de modo a evitar que o esgoto continue sendo jogado no córrego.
JUSTIFICATIVA:

É incalculável o dano causado diariamente ao meio ambiente e à população que fica exposta aos riscos de contágio de doenças provenientes da falta de saneamento básico, senão bastasse isto, os gases fétidos são respirados por quem passa pelo local e, principalmente pelos moradores que são obrigados a conviver diariamente, sem nada poderem fazer, a não ser reclamar cada vez mais por providências do Poder Público e da SABESP que, até a presente data, passam a impressão de serem indiferentes ao sofrimento dos moradores, os quais procuraram este Vereador em busca de ajuda sendo prontamente ouvidos, pois, este Parlamentar fará tudo ao seu alcance para ver atendida toda justa reivindicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de junho de 2009.
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador
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