INDICAÇÃO Nº 01691/2009
Solicita a concessão de “pró-labore” aos Policiais Militares que prestam serviço neste Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à concessão de “pró-labore” aos policiais militares que prestam serviço neste Município.
JUSTIFICATIVA:

A presente indicação visa disponibilizar um auxílio financeiro mensal, àqueles policiais que participam efetivamente do policiamento e da segurança da cidade e têm 01 (um) ano, no mínimo, de serviço contínuo prestado ao Município. 

A medida se faz necessária, já que os aumentos salariais dos Policiais que exercem suas funções em cidades com maior número de habitantes, têm causado o descontentamento dos policiais que exercem suas funções em Municípios pequenos como o nosso. A diferença salarial contribui para que muitos policiais sejam obrigados a fazer “bicos” em horários de folga ou até mesmo pedir transferência para os grandes centros urbanos. 

Assim, a concessão do “pró-labore” proporcionará melhores condições de vida aos nossos policiais, evitando assim, que eles deixem o Município de São Roque.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de julho de 2009.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador
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