INDICAÇÃO Nº 02068/2009
Solicita que o proprietário do lote nº 33, da quadra 21, na Rua Mirassol, Vila Nova São Roque, seja notificado a limpar o referido lote.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que o proprietário do lote nº 33, da quadra 21, na Rua Mirassol, Vila Nova São Roque, seja notificado a limpar o referido lote.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido em razão do terreno estar sujo e com mato, o que favorece a proliferação de insetos e animais nocivos à saúde pública, tais como aranhas, escorpiões, ratos e cobras, etc, o que levou este Vereador a elaborar a Indicação nº 1481/2009 de 09/06/2009 (cópia anexa). 

É importante destacar que na Indicação 1481/2009, de 09/06/2009 foi solicitada a notificação do proprietário, mas não se sabe por que motivo foi notificado o proprietário do imóvel de nº 36 quando na verdade deveria ter sido notificado o proprietário do imóvel que fica ao lado, como pode ser visto na referida Indicação.

Assim, reitero que seja corrigido o erro e notificado o proprietário do lote nº 33, da quadra 21, na Rua Mirassol, Vila Nova São Roque. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 03 de novembro de 2009.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador

PROTOCOLO Nº 06319/2009-451
