INDICAÇÃO Nº 00037/2010
Solicita a colocação de placas e troca das placas danificadas nas ruas que especifica, localizadas no bairro Vinhas do Sol, Mailasqui.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à colocação de placas indicativa de denominação e a troca das danificadas nas Ruas do Bairro Vinhas do Sol, Distrito de Mailasqui, quais sejam: Rua Antonio Ferreira Almeida; Rua Dirceu Pereira de Andrade; Rua Alberto Silva Albuquerque; Rua Giuseppe Primiani; Rua Francisco Pedroso; Rua Argemiro de Barros; Rua Jorge Araújo; Rua Leonardo Francisco; Rua Evaristo Pires; Rua Argeu Silva Araújo Filho; e Rua José Mieiro.

JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista o fato de muitas vias públicas do Distrito de Mailasqui não possuírem placa indicativa de denominação, o que dificulta a localização dos logradouros por parte da população.

Saliento que algumas Ruas possuem as placas indicativas de denominação, no entanto, as mesmas precisam ser trocadas por estarem danificadas.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de janeiro de 2010.
MILTON BRASIL CAVALCANTE
                                                        (TIO MILTON)
Vereador
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