INDICAÇÃO Nº 00624/2010
Solicita maior fiscalização da Prefeitura com relação a terrenos particulares baldios sem calçadas no Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando maior fiscalização da Prefeitura com relação a terrenos particulares baldios sem calçadas no Município de São Roque.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista o grande número de terrenos baldios no Município de São Roque que não contam nem com muros e nem com calçadas.

Muitos Bairros tiveram praticamente todas as Ruas pavimentadas, no entanto, esses terrenos sem muros e calçadas acabam contribuindo para o “enfeiamento” da Comunidade.

Além da parte estética, verifica-se que a falta das calçadas prejudica a circulação dos pedestres, obrigando-os a dividir o asfalto com os automóveis.

Assim, para que os Bairros fiquem mais bonitos e agradáveis, solicito que a Prefeitura intensifique o trabalho e notificação dos proprietários de terrenos nas condições acima apontados, para que os mesmos procedam às melhorias necessárias.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de janeiro de 2010.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador
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