INDICAÇÃO Nº 00629/2010
Solicita providências no sentido de que o ônibus que faz a linha São Roque marmeleiro, quando no sentido Centro-Bairro, estacione do lado direito da Rodovia (próximo à Igrejinha) para desembarque dos passageiros.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando providências no sentido de que o ônibus que faz a linha São Roque marmeleiro, quando no sentido Centro-Bairro, estacione do lado direito da Rodovia (próximo à Igrejinha) para desembarque dos passageiros.
JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação se faz necessária para uma vez que atualmente o ônibus que faz a linha São Roque – Marmeleiro (sentido Centro – Bairro) tem deixado os passageiros do lado esquerdo da rodovia, fazendo com que os mesmos tenha que atravessar a perigosa via pública portando sacolas de compras e outras coisas mais.

Assim, indico que sejam tomadas providências no sentido de que o ônibus que faz a linha São Roque – Marmeleiro, quando no sentido Centro-Bairro, estacione do lado direito da Rodovia (próximo à Igrejinha) para desembarque dos passageiros.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de janeiro de 2010.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador
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