INDICAÇÃO Nº 00750/2010
Solicita prorrogação da concessão administrativa de uso por mais 20 anos para a Sociedade Amigos de Bairros da Vila Nova São Roque e Adjacências, conforme previsto na Lei nº 2.189 de 14/12/93.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à prorrogação da concessão administrativa de uso por mais 20 anos para a Sociedade Amigos de Bairros da Vila Nova São Roque e Adjacências, conforme previsto na Lei nº 2.189 de 14/12/93.
JUSTIFICATIVA:

Trata-se da concessão administrativa de uso de imóvel à Sociedade Amigos de Bairro da Vila Nova São Roque e Adjacências, a qual se manifestou, nos termos do § 4º, do artigo 2º, do referido diploma legal, pela prorrogação da concessão, por igual prazo, ou seja, 20 (vinte) anos.

Cabe salientar que a Sociedade Amigos de Bairro da Vila Nova São Roque e Adjacências cumpriu, até a presente data, todas as contrapartidas exigidas pela Prefeitura, constituindo-se no Município uma entidade prestadora de relevantes serviços sociais.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de janeiro de 2010.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador
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