INDICAÇÃO Nº 01366/2010
Solicita prolongamento do final da Rua José Ghissardi, localizada no Jardim Mosteiro, bem como implantação de iluminação pública local.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando ao prolongamento do final da Rua José Ghissardi, localizada no Jardim Mosteiro, bem como implantação de iluminação pública local.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista que existem residências no final da Rua José Guissard, no entanto, seus moradores são obrigados a caminhar por pequenas trilhas para chegar a suas casas.

Assim, um prolongamento de 10 (dez) metros no final da referida via pública seria suficiente para resolver o problema em questão e amenizar o transtorno causado àqueles moradores.

Solicito ainda que, após o prolongamento da via pública, seja implantada iluminação pública no referido local, uma vez que o mesmo não conta com esse importante benefício, o que coloca em risco a segurança dos moradores daquela Comunidade.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de janeiro de 2010.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador
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