Ofício Vereador Nº 789/2017
São Roque, 23 de agosto de 2017.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido que requeira à Mesa Diretora que seja apresentado Projeto de Resolução dispondo sobre a concessão de benefícios (cesta básica e auxílio alimentação) aos Estagiários.
Tal solicitação se faz necessária, visando proporcionar aos estagiários, melhores condições de subsistência, com benefícios que estão diretamente relacionados à alimentação e a dignidade da pessoa humana, constantemente defendida através da Constituição Federal. 

Os Legisladores, que tanto se preocupam com aqueles que o elegeram, também devem se preocupar com as condições daqueles, que empregam sua força de trabalho à serviço Câmara, mesmo que temporariamente, garantindo a realização do direito humano à alimentação adequada, contemplado no artigo 25 da Declaração Universal dos Direitos Humanos de 1948. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador
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Ilustríssimo Senhor

NEWTON DIAS BASTOS
MD. Presidente da Câmara da Estância Turística de 
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