Ofício Vereador Nº 784/2017
São Roque, 24 de agosto de 2017.
Prezado Senhores,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de, felicitar os Festeiros da Festa de Agosto 2018.

A escolha dos festeiros é sempre uma grande honra e porque não um fardo. Aqueles agraciados com o título sabem da grande responsabilidade com a qual lidarão no decorrer de um ano. As Festas de Agosto são as mais importantes manifestações culturais de São Roque, sempre carregadas de tradições e deveres. O ano 2018 reservou essa missão aos casais, Amauri Gabriel Vieira e Tânia Cristina Antunes Vieira e Paulo de Tarso de Arruda Pires e Heloisa Helena Mariucci de Arruda Pires que com carinho e dedicação exercerão com dignidade e competência suas atribuições
A Câmara Municipal não poderia ficar alheia ao trabalho dignificante desses casais, que ofereceram seus serviços gratuitos para manter a fé e para defender a tradição e o amor que o São-roquense tem por seu padroeiro e por sua cidade.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)
Vereador
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