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Moção Nº 130/2017
De Congratulações aos Corretores de Imóveis.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A profissão de Corretor de Imóveis não é moderna, ela já existia em Roma na época dos césares, quando intermediários promoviam negócios imobiliários. Naquele tempo, a intermediação na compra e venda de imóveis era considerada apenas um “bico”, uma segunda atividade feita de forma ocasional. Com o passar dos anos foram acontecendo uma série de mudanças que evoluíram para a profissionalização do Corretor de Imóveis, até que esta fosse finalmente oficializada.

Dia 27 de Agosto de 1962, com o Decreto-Lei número 4.116 a profissão de Corretor de Imóveis foi regulamentada, e com isto, criado o Conselho Federal e os Conselhos Regionais dos Corretores de Imóveis, os CRECIs, a data também ficou oficializada como o “Dia do Corretor de Imóveis”.

O Corretor de Imóveis é um profissional que trabalha com as aspirações, as expectativas das realizações dos sonhos de seus clientes, um grande desafio a ser superado.
Muitas vezes o Corretor de Imóveis vai muito além, transformando cada atendimento em uma vitória, tanto para os clientes, quanto para si, gerando uma satisfação única para os clientes que adquiriram seus imóveis, deixando um pouco de si em cada um deles, realizando assim, não só o sonho dos clientes, mas o próprio sonho.
Ante o exposto, Newton Dias Bastos, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 

Que da presente seja dada ciência ao Senhor José Augusto Viana Neto – Presidente CRECI/SP e Senhor Adair Ribotta – Delegado CRECI em São Roque.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de agosto de 2017.

Newton Dias Bastos
(niltinho bastos)
Vereador
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