Ofício Vereador Nº 798/2017
São Roque, 28 de agosto de 2017.
Excelentíssimo Senhor Governador,
Tenho pelo presente, a grata satisfação de cumprimentá-lo, e na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que seja dada denominação à Estação de Tratamento de Esgoto, localizada no Município de São Roque - Bairro do Guaçu, de “Newton Bastos”.
A referida Estação de Tratamento de Esgoto foi recentemente inaugurada em nosso Município, e considerada por todos os munícipes uma grande conquista. Pensamos que a referida estação de tratamento poderia receber a denominação de “Newton Bastos”, em homenagem à essa importante figura não só para a cidade de São Roque como também para o Estado de São Paulo.

O Senhor Newton Bastos ingressou na vida pública através de concurso público, no cargo de instrutor oficial e aposentou-se como assessor técnico procurador no ano de 2001.

Entre os anos de 1960 e 1961, conciliou os serviços do Tribunal com mais duas atividades profissionais, ambas na função de revisor: na Revista Econômica “Bannas Informa” e no Jornal “O Estado de São Paulo”

Como funcionário público foi, por várias vezes, comissionado: duas vezes no Governo Paulo Egydio, quatro no governo de Paulo Maluf, duas no governo de Jânio Quadros, duas na Secretaria da Fazenda, percorrendo quase todos os Poderes.

Na época de suas atividades no Tribunal de Contas foi convidado a participar como voluntário, na prestação de contas do Instituto do Câncer Dr. Arnaldo, em São Paulo, onde permaneceu na atividade de caráter filantrópico por quase 30 anos.

Ante todo o exposto, é justo que se preste essa homenagem ao Senhor Newton Bastos, que doou tanto de si, não só para o Estado de São Paulo como para o ser humano, através de seu trabalho filantrópico.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador
Ao

Excelentíssimo Senhor

geraldo alckimin
DD. Governador do Estado de São Paulo
Palácio dos Bandeirantes

Av. Morumbi, 4.500 – Portão 2

Morumbi – São Paulo – SP – CEP 05650-905
PROTOCOLO Nº CETSR 28/08/2017 - 10:43 4179/2017/sm
