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Moção Nº 133/2017
De Apoio ao Tenente Coronel Ricardo Augusto Nascimento de Mello Araújo, Comandante da ROTA, pela implantação de firmes ações de combate à criminalidade no Estado de São Paulo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ser de conhecimento geral de todos os terríveis dias que o mundo vem enfrentando no que se refere à violência, especialmente urbana, sobretudo em face do tráfico de drogas, tráfico de armas e crimes correlatos. 
Em nosso País a criminalidade também se faz presente e, a exemplo do que acontece no restante do mundo, de maneira ainda mais preocupante nos grandes centros metropolitanos, fazendo diariamente inúmeras vítimas entre a população inocente que vive em meio a um cenário próprio de guerra.

Em meio a essa situação, assumiu recentemente o Comando da ROTA – Rondas Ostensivas Tobias de Aguiar, o Tenente Coronel Ricardo Augusto Nascimento de Mello Araújo, com a dura missão de enfrentar a criminalidade hoje estabelecida no Estado de São Paulo. Muitas ações já foram desempenhadas ROTA desde que o Tenente Coronel Ricardo Augusto Nascimento de Mello Araújo assumiu o comando do Batalhão e o trabalho tem se pautado na “tolerância zero”.
Em uma das ações, realizada no último dia 23, cerca de 86 viaturas e 400 policiais das Rondas Ostensivas de Tobias e Aguiar – Rota, foram para as ruas da Capital Paulista em uma mega operação, denominada “São Paulo Tolerância Zero”. A operação que contou com praticamente todo o efetivo da ROTA atuou em diversos pontos da cidade, sobretudo em relação ao tráfico de drogas e roubos.
Não podemos deixar de congratular e manifestar nosso apoio ao trabalho desenvolvido pelo Tenente Coronel Ricardo Augusto Nascimento de Mello Araújo frente à ROTA, que tem trabalhado incansavelmente no enfrentamento da violência urbana no Estado de São Paulo, que hoje beira um cenário de guerra, com pulso firme e inteligência.

Esse tipo de atuação é motivo de aplauso por parte da população, que tem na Polícia Militar um refúgio e uma barreira de proteção que tem, através de seus valorosos homens, impedido que o caos e a desordem promovidos pela criminalidade levem o Estado à falência.

Ante o exposto, Rafael Marreiro de Godoy e Rogério Jean da Silva, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio ao Tenente Coronel Ricardo Augusto Nascimento de Mello Araújo, Comandante da ROTA, pela implantação de firmes ações de combate à criminalidade no Estado de São Paulo.
Que da presente seja dada ciência ao Tenente Coronel Ricardo Augusto Nascimento de Mello Araújo; ao Governador do Estado de São Paulo, Excelentíssimo Sr. Geraldo Alckimin; ao Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Excelentíssimo Sr. Deputado Cauê Macris; ao Secretário Estadual de Segurança Pública do Estado de São Paulo, Sr. Mágino Alves Barbosa Filho; e ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Coronel PM Nivaldo Cesar Restivo.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de agosto de 2017.

	Rafael Marreiro de Godoy

Vereador


	ROGÉRIO JEAN DA SILVA

(CABO JEAN)

Vereador
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