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Moção Nº 136/2017
De Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Ovídio Alexandre Azzini – “Alexandre “Peixinho”, eleito Prefeito da cidade de Mairinque, em eleição complementar ocorrida no dia 03/09/17.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É com muita alegria que vemos frente aos trabalhos da Prefeitura Municipal da cidade de Mairinque, o Excelentíssimo Senhor Ovídio Alexandre Azzini, carinhosamente conhecido como “Alexandre Peixinho”.
Vindo de um período em que, ocupava interinamente o cargo de Prefeito da cidade de Mairinque, foi eleito através do voto direto, expressão da vontade do povo, com 10.553 votos, que veio a ratificar nas urnas a aprovação desse curto período de mandato, em eleição complementar realizada no último dia 03/09/17 e certamente desejam ver a continuidade desse trabalho.

Nossos cumprimentos, com os mais sinceros votos de um período de trabalho fértil, de realizações, sucesso, espelhados na virtude, na ética e nos bons costumes, e que venham ao encontro dos mais altos e legítimos interesses da cidade de Mairinque.

Ante o exposto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Ovídio Alexandre Azzini – “Alexandre “Peixinho”, eleito Prefeito da cidade de Mairinque, em eleição complementar ocorrida no dia 03/09/17.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 4 de setembro de 2017.

José Luiz da Silva César
Vereador
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