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REQUERIMENTO Nº 170/2017
Solicita informações referentes aos valores gastos, mensalmente, pela Prefeitura de São Roque em face do pagamento de décimos incorporados aos vencimentos dos Servidores Públicos Municipais.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, mensalmente, o Poder Executivo Municipal precisa despender recursos financeiros para o pagamento de décimos incorporados aos vencimentos de servidores públicos efetivos que tenham assumidos cargos comissionados.
Considerando que se faz necessária a prestação de contas por parte do Poder Executivo Municipal para que saibamos quanto é gasto atualmente com o pagamento décimos aos servidores públicos que já retornaram para os seus cargos efetivos, uma vez que os Comissionados que ainda estão nessa condição incorporam os décimos, mas recebem o salário do cargo hoje designados.
Considerando que cabe ao Vereador fiscalizar os atos do Poder Executivo, especialmente aqueles que estejam relacionados ao investimento de recursos financeiros, e que nesse caso podem estar relacionados ao pagamento de décimos aos Servidores Públicos Municipais.
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar planilha contendo: 
a)
O nome de todos os funcionários que hoje possuem décimos incorporados ao salário, seus cargos de origem, e os cargos atualmente ocupados pelos mesmos; 
b)
Os vencimentos do cargo de origem e a diferença incorporada por cada servidor, esclarecendo a quantidade de décimos incorporados; 
c)
O valor total de todas as incorporações de servidores que ocupam cargos em comissão; e 

d)
O valor total de todas as incorporações de servidores que retornaram aos cargos de provimento efetivo de origem.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 5 de setembro de 2017.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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