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REQUERIMENTO Nº 175/2017
Solicita informações referentes ao prolongamento de rede de água na Rua Ciro José Santana, localizada no Bairro do Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que os moradores da Rua Ciro José Santana, localizada no Bairro do Guaçu, têm sofrido enormes transtornos em face da inexistência de rede de abastecimento de água para o atendimento de suas residências.
Considerando que a água é um “bem” indispensável à manutenção da vida e não é admissível que nos dias atuais as pessoas ainda estejam privadas desse benefício, tendo que encontrar alternativas para abastecer suas residências.

Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe previsão por parte da Prefeitura para que seja realizada obra de extensão de rede de água para atender as residências localizadas na Rua Ciro José Santana, no Bairro do Guaçu?
2. Em caso positivo qual a data prevista para o início das obras?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de setembro de 2017.
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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