Ofício Vereador Nº 848/2017
São Roque, 12 de setembro de 2017.

Excelentíssimo Senhor Deputado, 

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de viabilizar proposta de Emenda Parlamentar no Orçamento da União visando a aquisição de 02 (dois) aparelhos DEA (desfibrilador Externo Automático) para Município de São Roque.

Tal solicitação se faz necessária, por se tratar de uma Estância Turística, que hoje possui um grande fluxo de pessoas, um grande número de comércios, além do fato da cidade de São Roque fazer divisa com duas das principais rodovias do Estado de São Paulo. O equipamento será disponibilizado para atender as necessidades dos atendimentos prestados na Santa Casa de Misericórdia, que hoje atende munícipes, pessoas vindas das cidades adjacentes bem como ocorrências e acidentes ocorridos nas rodovias Presidente Castelo Branco e Raposo Tavares.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA

(CABO JEAN)

Vereador
Ao

Ilustríssimo Senhor

Roberto Alves de Lucena
MD. Deputado Federal de 

São Paulo - SP
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