Ofício Vereador Nº 852/2017
São Roque, 12 de setembro de 2017.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste cumprimentá-lo e, como Presidente da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos, com relação ao processo de “Dispensa 015/2017”, de 10 de julho de 2017, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de enviar a esta Comissão:
a) cópias dos documentos de todos os veículos que realizam atualmente a coleta de lixo em São Roque a fim de se verificar o ano de fabricação dos mesmos (conforme previsto no citado processo à fl. 045 - “2.1.3. ...”); 
b) cópias de todos os contratos de trabalho firmados com cada um dos funcionários que trabalham em São Roque na empresa responsável pela coleta de lixo (conforme previsto no citado processo à fl. 045 - “4.1. ...”);
c) cópia na íntegra do plano de trabalho apresentado por essa empresa (conforme previsto no citado processo à fl. 046 - “5.1. ...”) ; 
d) cópia do plano referencial de varrição manual apresentado à Prefeitura (conforme previsto no citado processo à fl. 047 - “5.14. ...”);
e) planilha contendo a pesagem mensal da coleta domiciliar, manual e conteinerizada e o seu respectivo valor pago (conforme previsto no citado processo à fl. 117 - “Lote 1, item 1. ...”);
f) planilha contendo a pesagem mensal do transporte e destinação final de resíduos sólidos domiciliares em aterro sanitário licenciado e o seu respectivo valor pago (conforme previsto no citado processo à fl. 117 - “Lote 1, item 2. ...”);

g) planilha contendo a pesagem mensal da coleta, transporte e destinação final de RSS e o seu respectivo valor pago (conforme previsto no citado processo à fl. 117 - “Lote 2, item 1. ...”);

h) planilha contendo a pesagem mensal da varrição manual de vias e logradouros públicos e o seu respectivo valor pago (conforme previsto no citado processo à fl. 117 - “Lote 3, item 1. ...”); e,
i) planilha contendo a pesagem mensal da coleta seletiva de materiais recicláveis e o seu respectivo valor pago (conforme previsto no citado processo à fl. 117 - “Lote 4, item 1. ...”);
Justifico o presente pedido em razão da necessidade da Comissão, que acompanha os serviços de coleta de lixo em nosso Município, ter tais documentos para análise. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador

(Presidente da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos)

Ao

Excelentíssimo Senhor

CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES
DD. Prefeito de São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 12/09/2017 - 14:43 4505/2017
/vtc
