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REQUERIMENTO Nº 177/2017
Solicita informações sobre as providências que deverão ser adotadas pela Prefeitura, em relação à segurança no trânsito, após o asfaltamento da Estrada do Caetê.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Estrada do Caetê foi contemplada com verbas do DADE e será beneficiada com obras de pavimentação asfáltica, devendo o serviço ser realizado em 2 fases.
Considerando que a melhoria das condições de trafego na referida via pública deverá ser acompanhada da implementação de medidas de segurança que minimizem o risco de acidentes envolvendo veículos e pedestres, sobretudo em razão da alta velocidade.

Considerando que a Estrada do Caetê é uma importante via pública do Município e conta com um tráfego considerável de veículos, merecendo todo o cuidado e atenção da Administração Pública no que se refere a implementação de um projeto de segurança no trânsito que seja posto em prática juntamente com sua pavimentação.

A pavimentação da via pública, bem como sua sinalização e implantação de redutores de velocidade, devem ser realizados simultaneamente, de modo que a via pública não venha a oferecer risco aos seus usuários, sendo que alem do grande fluxo de motoristas da região, a referida Estrada acaba servindo como rota de fuga do Pedágio 46, da Rodovia Raposo Tavares.
Considerando que a 1º Fase da referida Obra já foi licitada, com uma Empresa já vencedora e a mesma deverá ter inicio entre os meses de Setembro ou Outubro do ano em exercício (2017).
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se o Departamento de Trânsito teria condições de elaborar um Projeto de sinalização, bem como determinar os locais de maiores riscos para que sejam implantadas as lombadas concomitantemente no período da execução das Obras.

2.   Em caso positivo encaminhar cópia do Projeto.

3. Caso negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de setembro de 2017.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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