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REQUERIMENTO Nº 178/2017
Solicita informações referentes aos trabalhos desenvolvidos pelo Núcleo de Regularização de Imóveis da Prefeitura.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que no mandato passado o Núcleo de Regularização de Imóveis da Prefeitura da Estância Turística de São Roque realizou um importante trabalho frente à regularização de diversos Loteamentos existentes em nosso Município.

Considerando que o trabalho teve êxito em alguns pontos do Município, como por exemplo, na Vila Lino, onde os moradores tiveram a situação dos seus imóveis regularizada através do trabalho do Núcleo.
Entretanto, muitos Loteamentos existentes em nossa cidade ainda se encontram em situação irregular, como por exemplo, os localizados na região do Goianã, Campininha e Paisagem Colonial, Bairro da Serrinha, Carmo, Caetê, Pilão D’ água, entre outros acarretando grande sofrimento e transtorno a muitos cidadãos.

Considerando que para se conseguir êxito em tais regularizações, o Governo anterior, contou com a parceria do Programa “Cidade Legal” do Governo Estadual, bem como o apoio do ITESP- Instituto de Terra do Estado de São Paulo.

Desta forma, muito trabalho há ainda no que se refere à regularização de imóveis no Município, devendo o trabalho ser encarado como uma das prioridades da atual gestão Municipal.
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se a Prefeitura Municipal ainda matem convênio com o programa Cidade Legal e a ITESP. 

2. Se positivo, encaminhar copias dos convênios vigentes.

3. Se negativo, justificar.

4. Informar a quantidade de áreas (lotes) que já foram regularizados pela Atual Administração no período de Janeiro a Agosto de 2017.

5.  Encaminhar planilha contendo todos os parcelamentos irregulares que estão sendo regularizados atualmente.

6. Quantos servidores estão à disposição do Núcleo de Regularização de Imóveis da Prefeitura atualmente?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de setembro de 2017
Etelvino Nogueira
Vereador 
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