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REQUERIMENTO Nº 179/2017
Solicita informações referentes às transferências de recursos do FUNDEB ao Município de São Roque no ano de 2017.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB é um fundo especial, de natureza contábil e de âmbito estadual (um fundo por estado e Distrito Federal, num total de vinte e sete fundos), formado, na quase totalidade, por recursos provenientes dos impostos e transferências dos estados, Distrito Federal e Municípios, vinculados à educação por força do disposto no art. 212 da Constituição Federal. 
Além desses recursos, ainda compõe o FUNDEB, a título de complementação, uma parcela de recursos federais, sempre que, no âmbito de cada Estado, seu valor por aluno não alcançar o mínimo definido nacionalmente. Independentemente da origem, todo o recurso gerado é redistribuído para aplicação exclusiva na educação básica.
São destinatários dos recursos do FUNDEB os estados, Distrito Federal e Municípios que oferecem atendimento na educação básica e São Roque é beneficiado mensalmente com esses recursos financeiros. Na distribuição desses recursos, são consideradas as matrículas nas escolas públicas e conveniadas, apuradas no último censo escolar realizado pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais (Inep/MEC).

Diante disso, faz-se necessária a atuação do Vereador no sentido de fiscalizar a aplicação dos recursos financeiros recebidos pelo Prefeito Municipal, eis que esta é uma das funções precípuas da Vereança.

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar mês a mês, de janeiro a agosto de 2017, os valores recebidos pelo Município em razão do FUNDEB.
2. Informar referente aos 100% do FUNDEB, mês a mês, quantos por centos foram gastos com folha de pagamento, e o restante para completar os 100% em que foram gastos mês a mês, de janeiro a agosto de 2017.

3.  Especificar as outras despesas apresentando o valor gasto com cada uma.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de setembro de 2017.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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