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REQUERIMENTO Nº 182/2017
Solicita informações referentes ao não cumprimento da Lei Municipal nº 3.039/2007, que determina a presença de um representante da Prefeitura Municipal nas reuniões mensais do CONSEG (Conselho Municipal de Segurança).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Lei Municipal nº 3.039, de 26 de março de 2007, “Dispõe sobre a participação dos integrantes do Poder Executivo nos Conselhos Comunitários de Segurança – CONSEG e dá outras providências”.
Considerando que o caput do artigo 1º da referida Lei é bem claro quanto a esta obrigatoriedade:

“Art. 1º O Poder Executivo será representado, nas reuniões do Conselho Comunitário de Segurança – CONSEG, mediante a participação obrigatória de: 01 (um) Diretor designado pelo Prefeito Municipal, e contará com a participação obrigatória do Comandante da Guarda Civil Municipal.” (grifo meu)
Entretanto, em que pese a obrigatoriedade constante da Lei Municipal nº 3.039, estive presente nas últimas reuniões do CONSEG e constatei que não havia a presença de Diretor designado pelo Prefeito Municipal participar dos debates e tomar ciência de assuntos de extrema importância relacionados à área de segurança. 

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Prefeito Municipal tem ciência de que é obrigado por lei a designar Diretor da Prefeitura para participar das reuniões do CONSEG?
2. Em caso positivo porque essa determinação legal vem sendo descumprida?

3. Essa situação será regularizada para as próximas reuniões do CONSEG?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de setembro de 2017.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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