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REQUERIMENTO Nº 184/2017
Solicita informações referentes aos critérios de avaliações médicas a que são submetidos os Servidores Municipais para a concessão de licença médica.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitos servidores públicos municipais encontram-se afastados de suas funções junto a Administração em razão de licenças médicas para tratamento de saúde.
Considerando que esse fato acarreta sérios problemas aos mais diversos Departamentos da Prefeitura, que se vêem obrigados a atender a demanda de serviços com menos servidores a disposição.

Considerando que deve existir, por parte da Administração Municipal, um cuidado na concessão de licenças médicas, de modo que o direito ao tratamento de saúde seja garantido ao servidor, mas que os serviços públicos não sejam comprometidos por negligência nessas avaliações.
Posto isto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais os critérios e procedimentos de avaliação médica utilizados para se conceder licenças médicas aos servidores públicos municipais?
2. Existe um corpo clínico para a realização de avaliações e perícias?

3. Em caso positivo informar os médicos que compõem esse corpo clínico, bem como suas respectivas especialidades.

4. Informar quantos servidores públicos municipais encontram-se afastados atualmente em razão de licença médica.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de setembro de 2017
Rafael Marreiro de Godoy
Vereador 
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