INDICAÇÃO Nº 01816/2010
Solicita que seja incluído nos termos do contrato de prestação de serviço de saneamento básico e fornecimento de água, obrigatoriedade de reparo de vias publicas danificadas por operações da prestadora.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que seja incluído nos termos do contrato de prestação de serviço de saneamento básico e fornecimento de água, obrigatoriedade de reparo de vias publicas danificadas por operações da prestadora.
JUSTIFICATIVA:

Não é justo que o Poder Executivo Municipal tenha de reparar vias e o asfalto danificado por qualquer concessionária de serviços de água e esgoto, assim, para evitar a repetição do que vem ocorrendo desde que os serviços de fornecimento de água e esgoto foram concedidos à SABESP, há quase 30 anos, ou seja, a SABESP danifica a via e/ou quebra o asfalto e o Poder Executivo conserta, deverá haver cláusula contratual no próximo Contrato de Concessão, obrigando exclusivamente a Concessionária a reparar o que ela danifica sem quaisquer ônus para o Poder Concedente.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de janeiro de 2010.
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador

PROTOCOLO Nº 02032/2010
