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REQUERIMENTO Nº 187/2017
Solicita informações referentes à manutenção dos telhados e calhas, da quadra esportiva da EMEF Joaquim Silveira dos Santos, localizada no Bairro do Juca Rocha.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, como se pode observar pelas fotografias anexas, o telhado e as calhas da quadra poliesportiva da EMEF Joaquim Silveira dos Santos, localizada no Bairro do Juca Rocha, encontram-se completamente tomados por restos de galhos e folhas. Em alguns locais o matos já está até “brotando” das calhas e telhado, denotando a completa falta de manutenção e limpeza a que o local vem sendo exposto.
Considerando que na lateral da quadra em questão, que faz divisa com o pátio que é utilizado pelos alunos em horários de recreio e atividades físicas, observa-se que tanto as calhas como os seus condutores encontram se soltos colocando em risco esses alunos.

Considerando ainda que a referida escola apresenta várias rachaduras em suas paredes, conforme fotos anexas, bem como em uma das salas de aula no 2º andar, parte do piso da mesma soltou.

A situação demanda medidas em caráter emergencial por parte do Poder Executivo Municipal, pois em alguns pontos as calhas estão prestes a cair e podem vir a ferir os alunos e funcionários da referida unidade escolar.
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo tem ciência do referido problema?
2. Há quanto tempo não é feita a limpeza das calhas e telhado da quadra poliesportiva da referida escola?

3. Qual o prazo previsto para que a limpeza e manutenção necessárias no local sejam executadas?

4. Informar se existe previsão de conserto da rachadura na parede, assim como dos pisos que se soltaram na sala de aula.

5. Se positivo, informar a previsão desses serviços.

6. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de setembro de 2017.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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