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Moção Nº 151/2017
De Congratulações aos Organizadores à “1ª FEIRA DE SAÚDE DA EMEIF PROFESSOR ANTONIO CAVAGLIERI”, realizada no dia 24 de setembro de 2017, no Bairro do Pavão.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 24 de setembro aconteceu a 1ª FEIRA DE SAÚDE DA EMEIF PROFESSOR ANTONIO CAVAGLIERI, no Bairro do Pavão. O evento foi idealizado e organizado pelo Senhor Paulo Henrique Marques de Morais Barros Vieira, foi realizado pela Igreja Adventista do Sétimo Dia do Bairro do Pavão e contou com o apoio da Clínica Adventista Vida Natural e da Direção da EMEIF Professor Antonio Cavaglieri, Senhor João Pereira Leite.
Durante o dia 24 de setembro passaram pela Feira de Saúde aproximadamente 150 (cento e cinqüenta) pessoas, das quais 106 (cento e seis) participaram de todo o circuito, envolvendo a realização gratuita de testes de glicemia, aferição de pressão arterial, gordura corporal, massagem anti stress, teste de aptidão física, entre outros. O circuito qual foi finalizado pelo Dr. Benício Thomas Souza Pereira.

Eventos dessa natureza devem contar com todo o nosso apoio, pois acabam atendendo, sobretudo, comunidades e pessoas carentes que, de outra maneira, dificilmente teriam acesso aos serviços de saúde proporcionados pela feira, tornando-se justa e merecida a homenagem que ora prestamos aos seus organizadores.

Ante o exposto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Organizadores à “1ª FEIRA DE SAÚDE DA EMEIF PROFESSOR ANTONIO CAVAGLIERI”, realizada no dia 24 de setembro de 2017, no Bairro do Pavão. 

Que da presente seja dada ciência ao Senhor Paulo Henrique Marques de Morais Barros Vieira, idealizador do evento, bem como aos responsáveis pela Igreja Adventista do Sétimo dia do Bairro do Pavão e pela Clínica Adventista Natural, ao Diretor da EMEIF Professor Antonio Cavaglieri, Senhor João Pereira Leite, e ao Doutor Benício Thomas Souza Pereira.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de setembro de 2017.

Etelvino Nogueira
Vereador
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