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Moção Nº 152/2017
De Congratulações pela realização do Evento 8º Bunkio Rural Realizado no Centro Esportivo Kokushikan Daigaku, nos dias 15, 16 e 17 de Setembro de 2017, no Bairro do Carmo em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Atualmente, é grande a preocupação das grandes nações em promover a preservação do meio ambiente, que é o único meio de garantir que haja um futuro para a humanidade no planeta. Certamente isso se dá, a partir do engajamento de pessoas também preocupadas com o desenvolvimento rural sustentável, que parte da redução na utilização de venenos e agrotóxicos, extremamente prejudiciais ao solo e ao eco sistema em geral.
O evento “8º Bunkyo Rural”, ocorreu no Centro Esportivo Kokushikan Daigaku, nos dias 15, 16 e 17 de Setembro de 2017, no Bairro do Carmo, e contou como apoio da Prefeitura da Estância Turística de São Roque, que entende a importância que um evento como esse, tem para a sociedade e para o mundo, na ocasião, sendo representada pela pessoa de seu Chefe de Desenvolvimento Rural, o Senhor  Leodir Francisco Ribeiro.

O evento vem ao encontro das importantes idéias de preservação do eco sistema, buscando mudanças socioculturais e ambientais, que afetam o sistema da produção e abastecimento agrícola no Brasil, e trouxe palestras com temas bastante atuais.

O tema escolhido para o ano de 2017 não poderia ter sido mais acertado: “Novo Rural – Uma Nova Visão sobre a Agricultura Sustentável”, um assunto bastante atual, que contou com discussões e apresentações de soluções entre autoridades, técnicos, agricultores e produtores, que futuramente poderão resultar na melhoria da qualidade de vida do próprio agricultor.
Eventos como este devem ser constantemente disseminados não só no Brasil, mas no mundo, para que haja cada vez mais, a conscientização de todos quanto a necessidade de preservação do eco sistema e meio ambiente em que vivemos.

Nossos cumprimentos pela iniciativa na realização de tão importante evento, com ensejos de sucesso.
Ante o exposto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 
Que da presente seja dada ciência à Harumi Arashiro Goya - Presidente da Sociedade Brasileira de Cultura Japonesa e de Assistência Social, Tomio Katsuragawa – Presidente da Comissão Bunkyo Rural e Leodir Francisco Ribeiro - Chefe da Divisão de Desenvolvimento Rural da Prefeitura de São Roque. 
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de setembro de 2017.

Etelvino Nogueira
Vereador
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