Ofício Vereador Nº 904/2017
São Roque, 26 de setembro de 2017.
Excelentíssimo Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente no sentido de, solicitar ao Vice Governador Marcio França que elaborasse um projeto e encaminhasse o mesmo para a Assembléia Legislativa, autorizando o Município de São Roque fazer o uso e ocupação de solo de um terreno pertencente à Fazenda do Estado, cuidada pela CPTM – Companhia Paulista de Trem Metropolitano, que compõe a Pedreira da Vila São Rafael.
Existe em São Roque uma gleba de terra pertencente à Fazenda do Estado, cuidada pela CPTM – Companhia Paulista de Trens Metropolitano, com 89.649,14 m², em que está localizada uma antiga pedreira que se encontra a muitos anos fora de operação. Ocorre que tal área possui um grande potencial turístico e está localizado próximo ao centro da cidade. Assim sendo  solicito a Vossa Senhoria que adote providências sobre a tramitação de um Projeto de Lei autorizando ao Município de São Raque a ter a autorização de “Uso e Ocupação de Solo” da referida área. Seguem anexa a Certidão de propriedade e croqui do referido local.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Julio Antonio Mariano
Vereador
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