Ofício Vereador Nº 905/2017
São Roque, 26 de setembro de 2017.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Após aprovação de uma recente lei estadual, o Governo do Estado está autorizado a doar seus imóveis, diretamente aos Municípios, sem autorização prévia da Assembleia Legislativa.

Nesse sentido, o Governo tem facilitado doação de áreas não tem tido sua utilização de forma eficiente, considerando o interesse público e social dos imóveis.

Em São Roque, temos uma grande parte da chamada “Pedreira Walter” que pertence à CPTM. Em virtude de sua localização e condições geográficas, a área é perfeita para a prática de esportes radicais e turismo de aventura, motivo pelo qual o potencial turístico da mesma é imensurável. É sem dúvida uma área de absoluto interesse público da Estância Turística de São Roque e poderia ser doada pelo Governo do Estado à nossa cidade.

Ante o exposto, servimo-nos do presente Ofício para solicitar de Vossa Excelência que requeira junto ao Governador do Estado de São Paulo a doação do imóvel da CPTM, conhecido como “Pedreira Walter” ao Município de São Roque tendo em vista seu relevante interesse público para a Estância Turística.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
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