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REQUERIMENTO Nº 195/2017
Solicita informações do Poder Executivo Municipal em relação aos procedimentos adotados pela Central de Veículos da Prefeitura no que tange ao transporte de pessoas para tratamento de saúde em outros Municípios.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitos cidadãos São-roquenses utilizam os veículos da Prefeitura diariamente para se deslocarem para outros Municípios no sentido de realizarem tratamentos de saúde que não são oferecidos pela rede pública municipal.
Considerando que boa parte dessas pessoas encontra-se em estado fragilizado em face de suas enfermidades, o que exigiria um cuidado ainda maior no transporte, a fim de amenizar o sofrimento que as mesmas já vêm enfrentando.

Entretanto, um fato lamentável ocorrido recentemente chamou a atenção deste Vereador, já que um munícipe transportado ao Município de São Paulo, para realização de sessão de quimioterapia, foi obrigado a retornar, pelos próprios meios, ao Município de São Roque, pois o veículo da Prefeitura não foi buscá-lo.

Segundo relato do Munícipe, o responsável pelo transporte deixou um número de telefone para que ligasse avisando o horário em a sessão de quimioterapia terminasse. O Munícipe relatou ter ligado por diversas vezes no número de telefone fornecido e ninguém atendeu.
Diante da situação, e já debilitado pelo tratamento quimioterápico, precisou utilizar um ônibus para retornar ao Município de São Roque, pois não havia ninguém para trazê-lo de volta.

Como explanado inicialmente, o transporte de pessoas para outros Municípios e em especial das que estão realizando tratamento de saúde, merece toda a atenção do Poder Público Municipal, pois é inadmissível que situações como a ora relatada venham a acontecer.
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Prefeito Municipal tinha conhecimento da situação ora relatada?
2. Em caso positivo que medidas foram tomadas?

3. Em caso negativo o que será feito para que situações lamentáveis como essa não voltem a acontecer?

4. Quais os procedimentos adotados pela Central de Veículos da Prefeitura para o transporte de pessoas em tratamento de saúde para outros Municípios?
5. No caso em questão houve falha nos procedimentos habituais?
6. Em caso positivo o que pode ser melhorado nos procedimentos adotados para que a população que já passa por problemas de saúde não venha a sofrer mais transtornos.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de setembro de 2017.
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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