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Moção Nº 153/2017
De Congratulações ao Professor e Contabilista Ricardo Pereira Rios em face do lançamento do livro “Contabilidade Avançada”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O professor e contabilista Ricardo Pereira Rios lança, no dia 28 de setembro, o livro “Contabilidade Avançada” em co-autoria com Jose Carlos Marion, expoente da área contábil com cerca de 30 livros escritos, na Livraria Martins Fontes, localizada na Avenida Paulista, 509, em São Paulo.

O são-roquense Ricardo Rios, que é mestre em Ciências Contábeis pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo (PUC-SP), pós-graduado em Gestão Empresarial pela Universidade Nove de Julho, bacharel em Ciências Contábeis pela Faculdade de Administração e Ciências Contábeis de São Roque, já havia sido, em 2011, co-autor do livro "Normas e Práticas Contábeis: Uma introdução", lançado pela editora Atlas e na categoria: Livro de Contabilidade no "Troféu Cultura Econômica 2012" – Rio Grande do Sul.
Ricardo Pereira Rios atua na área Contábil Tributária há 25 anos e como professor universitário é coordenador do Curso de Ciências Contábeis da Faculdade de Administração e Ciências Contábeis de São Roque – UNINOVE e participa como dirigente de diversas entidades da classe contábil.
O Livro “Contabilidade Avançada” surgiu em razão das inúmeras mudanças ocorridas na área nos últimos anos. Segundo Ricardo cerca de cinqüenta normas com textos muito técnicos não tinham exemplo de aplicação, causando dificuldade de compreensão aos estudantes e profissionais da área contábil.
Desta forma, nada mais justo do que congratularmos com o Professor e Contabilista Ricardo Pereira Rios em face da contribuição que vem prestando à área de contabilidade.

Ante o exposto, Newton Dias Bastos, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Professor e Contabilista Ricardo Rios em face do lançamento do livro “Contabilidade Avançada”.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 2 de outubro de 2017.

Newton Dias Bastos
(NILTINHO BASTOS)
Vereador
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