Ofício Vereador Nº 930/2017
São Roque, 4 de outubro de 2017.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de promover a averiguação sobre a possível  existência do  tráfico de drogas no bairro Capuava.
Após ser procurado por alguns moradores do bairro da Capuava, recebi denúncias de que, existe uma grande movimentação e que por várias vezes já foi visto ações com entorpecentes, mais precisamente no final das únicas duas Vielas existentes no bairro. 

Os moradores com receio de exposição, procuraram este vereador pelo fato de também ser um policial e solicitaram ajuda para que seja verificado a existência de tráfico de drogas no local, pois muito tem sido o transtorno para esses moradores, e para as crianças que também residem nas imediações.
Esclareço que também oficiei a policia militar, solicitando a ajuda com um maior patrulhamento pelo bairro e cientificando da possível ação de tráfico no final das vielas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA

CABO JEAN

Vereador

Ao

Excelentíssimo Doutor

MARCELO SAPAIO PONTES
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