Ofício Vereador Nº 962/2017
São Roque, 17 de outubro de 2017.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de esclarecer à esta Casa de Leis se há previsão por parte do DER para realização de serviços de manutenção, recapeamento e roçada, bem como melhorias na iluminação pública ao longo de toda SP050/270, conhecida como Estrada da Aeronáutica, altura do km 50 da Rodovia Raposo Tavares.  (Foto anexa).

A manutenção da referida via, incluindo melhorias na iluminação pública é primordial e urgente, pois é utilizada também por pedestres para fins de deslocamento para trabalho e estudos, e não possui acostamento ou calçadas para uso destes. Vale ressaltar que a via encontra-se em péssimas condições, com buracos em diversos pontos de sua extensão, necessitando urgentemente de recapeamento e serviços de roçada em toda sua extensão, motivo pelo qual oficiamos Vossa Senhoria solicitando informações se existe algum projeto de melhoria previsto para a respectiva Rodovia. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva            MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA
            CABO JEAN                                        MARQUINHO ARRUDA
               Vereador                                                       Vereador
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