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REQUERIMENTO Nº 204/2017
Reitera Requerimento nº180/2017, solicitando informações complementares e concretas sobre a possibilidade da Guarda Municipal permanecer, durante o período de aula, nas Escolas Municipais, para vistas a inibir a violência no ambiente escolar.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em Sessão Ordinária datada de 18/09/2017, foi aprovado por unanimidade o Requerimento nº 180/2017, no qual o Vereador que este subscreve, requer informações sobre a possibilidade da Guarda Municipal permanecer, durante o período de aula, nas Escolas Municipais, com o propósito de inibir a violência no âmbito escolar.

Em resposta subscrita pelo Diretor do Departamento de Educação e Cultura, Professor José Weber Freire Macedo, após evasivas considerações sobre quais unidades escolares demandariam mais atenção, responde finalmente o Vice-Prefeito que a resposta depende de “manifestação a ser exarada pela Guarda Civil Municipal” e que “o início da ação está condicionada a manifestação da Guarda Civil Municipal” dizendo ainda que, no entendimento daquele Diretor “a implementação poderia ocorrer nas unidades supracitadas, experimentalmente nos horários de entrada e saída de alunos e visitas eventuais durante o funcionamento das unidades como ronda escolar”.

Ora, o Requerimento apresentado solicita uma resposta conclusiva e não uma ilação. Mais do que isso, responder que questionamentos dizendo que as respostas dependem da manifestação de OUTRO DEPARTAMENTO não faz qualquer sentido! Ou seja, não houve qualquer resposta ao Requerimento.
Tendo em vista os fatos mencionados, é DEVER do Poder Executivo encaminhar uma resposta conclusiva, emanada pelo Departamento competente para tal, sobre o solicitado pelo Requerimento nº 180/2017. 

Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar informação, expedida pela Guarda Municipal ou Departamento competente, se a Prefeitura tem como manter, mesmo a título experimental, Guardas Civis Municipais nas escolas da cidade com maior índice de violência escolar.
2. Em caso positivo, informar quando e de que forma essa ação poderia ser implementada nas escolas do Município.
3. Em caso negativo, justificar e informar o que o Poder Executivo tem feito para combater a violência no ambiente escolar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de outubro de 2017
Etelvino Nogueira
Vereador 
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