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Moção Nº 163/2017
De Congratulações ao Dr Luiz Marcelo Cockel Procurador Federal do INSS
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Filho do estimado Dr Luiz Antônio Cockel, falecido em 13/11/2013, o Doutor LUIZ MARCELO COCKEL seguiu os passos de seu pai e formou-se advogado. Brilhantemente atuou em várias ações durante muito tempo, até alcançar com esmero, em 30 de junho de 2000 o cargo de Procurador Federal, e desde 02 de Julho de 2002, está lotado na Procuradoria Regional Federal da 3º Região, atuando mais diretamente em defesa de ações do Instituto Nacional do Seguro Social – INSS, em Santo André.

Seus colegas de trabalho, em reconhecimento ao seu excelente desempenho, prestaram recentemente uma justa homenagem, pelo profissional de caráter ilibado que é; sempre solícito e dedicado à defesa do INSS e dos processos dos quais participa. 
Essa Casa de Leis reconhece o desempenho e dedicação do Doutor Luiz Marcelo Cockel, e presta o seu reconhecimento através desta Moção de Congratulações, com os mais sinceros ensejos de sucesso. 
Ante o exposto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Procurador do INSS Dr Luiz Antonio Cockel em face do brilhante desempenho do homenageado na função de Procurador Federal do INSS.
Que da presente seja dada ciência ao Procurador Federal do INSS Dr Luiz Marcelo Cockel.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de outubro de 2017.

José Luiz da Silva César
Vereador
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