INDICAÇÃO Nº 02056/2010
Indica a criação do “Cartão Especial” para uso Gratuito no Estacionamento Rotativo denominado “Zona Azul”, para portadores de deficiência física no âmbito da Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à criação do “Cartão Especial” para uso Gratuito no Estacionamento Rotativo denominado “Zona Azul”, para portadores de deficiência física no âmbito da Estância Turística de São Roque.
JUSTIFICATIVA:
O automóvel é, cada vez mais, indispensável nos dias de hoje. No caso de pessoas portadoras de necessidades especiais assume uma importância ainda maior, na medida em que, se torna o único meio de se deslocarem autonomamente, potencializando sua integração social e profissional.
A Minuta de Projeto de Lei ora encaminhada ao Chefe do Poder Executivo pretende garantir ao usuário com necessidades especiais, a gratuidade de estacionamento em áreas de “Zona Azul”, facilitando seu acesso aos estabelecimentos públicos em geral e aos estabelecimentos de ensino e bancários.

Assim, a presente Indicação visa proporcionar benefício às pessoas portadoras de necessidades especiais, sem, no entanto, tirar a principal intenção da Zona Azul que é dar ao estacionamento a rotatividade necessária para que todos possam utilizá-lo.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de janeiro de 2010.
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador
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