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Moção Nº 169/2017
De Congratulações aos Diretores, Professores e Alunos do Colégio São Roque e Escola Aquarela pela Feira Cultural com apresentação homenageando o Cine São José
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Em 1945, o empreendedor senhor Vasco Barioni, aos poucos foi comprando várias edificações na região central de São Roque, e após ter adquirido todas as edificações que necessitava, inclusive sua própria, demoliu tudo para dar início a obra que era seu grande sonho, a construção de um cinema que tivesse cerca de 1.400 lugares, e futuramente receberia o nome de “Cine São José”. 
A partir de sua inauguração, o Cine São José, durante mais de cinquenta anos, incorporou-se à vivência e à cultura do são-roquense, marcando gerações.
Após passar anos com suas portas fechadas, o Cine São José reabriu para a população oficialmente na noite de quinta-feira (14/10). Aquele que já foi considerado o pólo cultural do município, ressurgiu após muitos anos desativado, em um audacioso projeto que promete reviver as memórias da região, além de proporcionar lazer e cultura para moradores e visitantes da cidade.
Em 28 de Outubro de 2017, no colégio São Roque, ocorreu a apresentação da feira cultural, homenageando o Cine São José, com a participação das crianças e professores, abordando o tema “Cine São José e as histórias do cinema”, projeto este que ilustra a importância que o Cine São José teve no desenvolvimento cultural da cidade.
Nosso reconhecimento, aos audaciosos diretores, professores e alunos que participaram desta homenagem, da elaboração, desenvolvimento e apresentação da feira cultural, e merecidamente recebem as congratulações desta Casa de Leis, pela homenagem prestada a um dos principais símbolos culturais da cidade de São Roque.
Ante o exposto, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Professores e Alunos do Colégio São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos Diretores, Professores e Alunos do Colégio São Roque e Escola Aquarela.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de outubro de 2017.

Mauro Salvador Sgueglia de Góes
maurinho góes
Vereador
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