Ofício Vereador Nº 1004/2017
(Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos)

São Roque, 10 de novembro de 2017.
Prezada Senhora,

Venho por meio deste cumprimentá-la e, como Presidente da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos, solicitar que Vossa Senhoria envie para esta comissão documentos contendo todos os valores arrecadados, com as taxas cobradas pelos serviços funerários e de cemitério, nos seguintes períodos: 1) De 2008 a 2012; 2) De 2013 a 2016; e 3) Dos meses de janeiro a outubro de 2017, bem como informar os valores destinados às manutenções nos cemitérios da Paz e do Cambará e, também, informar o número de funcionários do quadro da Prefeitura destinados aos serviços ligados aos cemitérios e os valores da folha de pagamento desses servidores.
Justifico o presente pedido em razão da necessidade da Comissão ter os documentos, ora solicitados, para dar continuidade aos seus trabalhos, trabalhos este que visam à melhoria nos serviços funerários e nos cemitérios da Paz e do Cambará, em benefício da população.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

(Presidente da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos)

À

Ilustríssima Senhora

CARLA ROGÉRIA AGOSTINHO

MD. Diretora do Departamento de Finanças da Prefeitura de São Roque.

PROTOCOLO Nº CETSR 10/11/2017 - 08:25 5960/2017
/vtc
