Ofício Vereador Nº 1011/2017
São Roque, 13 de novembro de 2017.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade, solicitar o agendamento de uma reunião com todos os Vereadores, a fim que se discutam assuntos diversos, e entre estes, os problemas referentes à Santa Casa de Misericórdia.

O presente pedido tem como objetivo a busca de soluções para os problemas ocorridos recentemente na Santa Casa de Misericórdia, bem como a discussão do óbito de uma gestante e seu filho, no último dia 11 de Novembro. O referido caso tem gerado questionamento de munícipes, e de alguns veículos midiáticos, quanto ao atendimento e possível negligência da Instituição. Levando-se em conta ser esta, o único meio de acesso à saúde pública do município, é de extrema importância que assuntos como este sejam amplamente discutidos, na busca de soluções para que não mais ocorram, 
Na oportunidade serão também discutidos assuntos referentes à educação, transporte coletivo, entre outros de grande relevância para nosso Município.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

NEWTON DIAS BASTOS

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
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