Ofício Vereador Nº 1035/2017
São Roque, 22 de novembro de 2017.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de, solicitar que seja construída uma passarela para pedestres no Bairro da Campininha.

O referido bairro é um dos bairros do município onde a empresa RUMO faz uso da linha férrea e que na oportunidade é muito utilizada pelo trafego de trem, assim como esta localizada paralelamente a uma importante Rodovia (Prefeito Quintino de Lima) que liga São Roque e Ibiúna. 

O Bairro da Campininha é dividido em duas partes, uma vez que é cortado pela Rodovia acima citada, bem como pela respectiva linha férrea utilizada pela empresa, o que conseqüentemente, tem afetado a vida de muitos moradores do bairro, pois são obrigados a atravessarem a linha férrea para terem acesso aos seus respectivos lares. 

Na altura do km 7, existem dois pontos de ônibus onde os usuários e moradores do bairro descem na pista e não tem outra opção que não seja passar pela linha, diariamente com os trens parados ou em movimento praticamente o dia todo. 

Outro fator que deve ser levado em conta para a existência de uma passagem de nível de pedestre é que, nos dias de chuva essas pessoas não possuem outra opção que não seja dar uma volta de mais de 1 km a pé ou aguardarem a saída ou passagem do trem ainda sim dividindo-se entre as várias poças d’água. 
A respectiva passagem de nível de pedestre atenderá cerca de 100 pessoas que de uma forma direta ou indireta passam pelo local todos os dias.   
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
(CABO JEAN)

Vereador
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MARCELO RODRIGUES
MD. Relações Governamentais da Empresa Rumo
PROTOCOLO Nº CETSR 22/11/2017 - 12:25 6161/2017-/ccg
