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Moção Nº 180/2017
De Congratulações pela passagem dos 70 anos da Escola Estadual “Horácio Manley Lane”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Este ano, mais precisamente no dia 17 de janeiro, a Escola Estadual Horácio Manley Lane, um dos Ginásios Estaduais mais conceituados do Estado de São Paulo, completou 70 anos de instalação em nosso Município.
A escola que inicialmente recebeu a denominação de Colégio Estadual de São Roque, teve sua instalação autorizada através do Decreto-Lei nº 16.741, vindo posteriormente a se chamar Colégio Estadual “Epaminondas de Oliveira”, através do Decreto nº 22.853, de 09 de novembro de 1953. Somente em 1º de julho de 1955, em face do Decreto nº 24.963, de autoria do Então Governador do Estado Jânio Quadros, é que a Escola veio a chamar-se “COLÉGIO ESTADUAL HORÁCIO MANLEY LANE”.
A Escola tem fundamental importância na história não tão recente do Município, pois tem acompanhado, através da formação de milhares de são-roquenses, as transformações por que passou nosso País nos últimos 70 anos. Muitas figuras ilustres do Município estudaram na Escola que ainda hoje é maior unidade educacional da Diretora Regional de Ensino a que está submetida.

Não há quem conheça a história da Escola Estadual Horácio Manley Lane e não se lembre da temida e legendária Diretora Antonieta de Araújo Cunha, cuja dedicação no sentido de consolidar a escola como uma das melhores do Estado merece todo nosso aplauso.

Muitas coisas aconteceram e poderiam ser objeto de menção nos 70 anos de existência da Escola Horácio Manley Lane, mas algumas, pela irreverência e comicidade merecer ser lembradas como o a figura do antológico “Moita”, que, em contraponto ao rigor imposto pela Diretora Antonieta, realizava uma série de traquinagens.

Recentemente, em Jantar Comemorativo aos 70 anos de existência da Escola Estadual Horácio Manley Lane, o dentista e médico São-roquense Zeneu Teixeira de Carvalho revelou que o “Moita” não era uma única pessoa, mas um grupo de amigos e companheiros de travessuras.

Passados 70 anos da sua instalação, a Escola Horácio Manley destaca-se como a maior escola da região, com mais de dois mil alunos matriculados por ano. A escola é reconhecida pela gestão de excelência, pela excelente estrutura oferecida aos alunos e pelo excelente corpo docente e administrativo.

O Jantar Festivo realizado no Ski Mountain Park contou, além da Direção da Escola, com a presença de Professores e alunos que fizeram e ainda fazem parte desse importante espaço público que concorreu sobremaneira para a formação de diversas gerações de cidadãos desta terra.
Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela passagem dos 70 anos da Escola Estadual “Horácio Manley Lane”.
Que da presente seja dada ciência à Diretora da Escola, Professora Rosana Cilia do Espírito Santo.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de novembro de 2017.

Julio Antonio Mariano
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 20/11/2017 - 09:12 6102/2017   /cmj-
