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REQUERIMENTO Nº 244/2017
Solicita ao Poder Executivo que encaminhe cópia do Projeto do contrato de prestação de serviços da Empresa Cerqueira Torres Construções, Terraplenagem e Pavimentação Ltda, quanto ao recapeamento de várias ruas do Jardim Flórida e Bairro do Cambará, finalizadas em Setembro de 2017, referente as sinalizações de trânsito. (Req. 189/2017)
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que os serviços de recapeamento, pavimentação asfáltica e manutenção das vias públicas do Município são de responsabilidade do Poder Executivo.
Considerando que na terceirização desses serviços, o Poder Executivo tem o dever de fiscalizar a excelência da sua execução, bem como o resultado final de serviços prestados por empresas terceirizadas.

Considerando que uma das funções precípuas do Vereador é fiscalizar os atos do Poder Executivo.
Posto isto, José Alexandre Pierroni Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Fornecer cópia de todo o projeto, constando todas as ruas contempladas nesse contrato.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de novembro de 2017
José Alexandre Pierroni Dias
alexandre veterinário

Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 29/11/2017 - 16:44 6275/2017
