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REQUERIMENTO Nº 246/2017
Solicita informações sobre todos os concursos públicos realizados pelo Poder Executivo, que ainda estejam dentro de seu prazo de vigência, bem como tempo de vigência restante, incluindo eventual prorrogação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Constituição Federal prevê em seu art 37, inciso III, o período de validade de dois anos para os concursos públicos, podendo ser esse prazo prorrogável uma vez, pelo mesmo período original.
Considerando que eventual prorrogação do prazo de vigência do certame público é prerrogativa da Administração, de acordo com seus interesses.

Considerando que durante o período de vigência de determinado concurso não se pode realizar concursos para os mesmos cargos, somente passados os dois anos de validade, caso a Administração opte por não prorrogá-lo, aí então poderá realizar outro concurso público para os mesmos cargos. 

Considerando que determinadas funções essenciais na administração pública não podem ter vacância, e uma vez que isso aconteça é necessário que realize-se novo certame público para provimento dessas vagas, ou a convocação de já qualificados em concursos ainda em vigência.
Posto isto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar quais concursos realizados pelo Poder Executivo ainda estão em seu período de validade, e quais os cargos a serem providos.
2. Informar o número de vagas disponíveis nos concursos, cujo prazo de validade ainda não tenha expirado.

3. Informar, dentre os concursos públicos ainda em vigência, o período restante de sua validade, bem como eventuais prorrogações.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de novembro de 2017
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
guto issa

Vereador 
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