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Moção Nº 193/2017
De Congratulações ao União Borússia Esporte Clube em face do evento “Natal sem Fome”, realizado em 03/12/2017, nas dependências do Estádio Municipal Quintino de Lima,
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 03 de Dezembro, foi realizado no Estádio Quintino de Lima o evento “Natal Solidário”. 

O evento contou com a participação de várias pessoas e crianças, com distribuição de doces, realização de brincadeiras, e brinquedos dentre outras atividades, a entrada era 1kg de alimento não perecível.
A organização do evento foi promovida pelo União Borussia Esporte Clube, Raquel Salvetti Nunes, Edino Alves dos Santos, Flávio Ricardo Prestes, Márcia Prestes, Elival Silva de Souza.  

O humanitarismo é a atitude de ajudar o próximo, de fazer caridade, seja ela através de donativos ou promovendo uma festa.
Certamente que eventos como o “Natal Solidário”, que têm o intuito de praticar o bem, são sempre bem vistos e aceitos pela sociedade e devem ser amplamente divulgados no município, pois atendem pessoas que, muitas vezes, não têm muitas oportunidades.
Não poderíamos deixar de reconhecer a importância desse evento para o município.

Nossas congratulações, com ensejos de que outros eventos como este possam ser realizados, com sucesso ainda maior.
Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao União Borussia Esporte Clube, Raquel Salvetti Nunes, Edino Alves dos Santos, Flávio Ricardo Prestes, Márcia Prestes, Elival Silva de Souza.
Que da presente seja dada ciência ao União Borussia Esporte Clube, Raquel Salvetti Nunes, Edino Alves dos Santos, Flávio Ricardo Prestes, Márcia Prestes, Elival Silva de Souza.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 5 de dezembro de 2017.

Julio Antonio Mariano
Vereador
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