Ofício Vereador Nº 1081/2017
São Roque, 19 de dezembro de 2017.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que seja concedido o dia 29 de dezembro de 2017, de maneira integral, aos Servidores Públicos Municipais, de modo que os mesmos possam passar esse dia com seus familiares, de modo a premiar aqueles que se dedicaram ao longo de todo o ano em favor das causas relacionadas ao Município.

Vale destacar que muitas repartições públicas não funcionarão no dia em questão, ou trabalharão na forma de “plantão”, quando o caráter essencial do serviço assim o exigir.
Desta forma, por entender que o benefício solicitado é uma forma de agradecer o empenho dos Servidores Públicos Municipais que muito se dedicaram no ano de 2017, venho solicitar que Vossa Excelência conceda o dia 29 aos mesmos, tomando as devidas precauções para que os serviços essenciais sejam prestados na forma de plantão ou de outra maneira que não venha a causar transtornos aos cidadãos.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

José Luiz da Silva César
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor
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