INDICAÇÃO Nº 02260/2010
Solicita que o Executivo interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo visando à denominação oficial da Delegacia de Polícia Civil em São Roque com o nome do ex-escrivão de polícia Harim Sampaio de Oliveira Júnior.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que o Executivo interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo visando à denominação oficial da Delegacia de Polícia Civil em São Roque com o nome do ex-escrivão de polícia Harim Sampaio de Oliveira Júnior.
JUSTIFICATIVA:

Harim Sampaio de Oliveira Júnior, era escrivão de polícia na delegacia de São Roque e, foi vítima da ação de bandidos que invadiram a chácara na qual ele morava com sua família. Na ocasião, defendendo seu irmão Harley, foi morto trocando tiros com quatro criminosos ferindo mortalmente dois deles. Infelizmente morreram os dois irmãos Harim e Harley e, logo após o pai de ambos, o ex-delegado de polícia Dr. Harim Sampaio de Oliveira que sofreu um infarto fulminante ao chegar no local e encontrar os seus dois filhos mortos.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de março de 2010.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador
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