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Moção Nº 004/2018
De Congratulações ao 50º Batalhão da Polícia Militar do Interior em face dos relevantes serviços prestados à população na região de sua abrangência no ano de 2017.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O 50º Batalhão da Polícia Militar do Interior atua em área de abrangência que envolve os Municípios de Itu, Salto, Porto Feliz, Tietê, Jumirim, Araçariguama, São Roque e Mairinque.
Diversas ações empreendidas pelo efetivo do 50º Batalhão da Policia Militar culminaram com números extremamente relevantes no que diz respeito ao enfrentamento da violência em toda a região.
Para se ter uma idéia, segundo divulgado pelo 50º Batalhão, mais de 215 quilos de drogas foram retirados das ruas no ano de 2017. Com relação às prisões em flagrantes, chegou-se ao número de 1.048 pessoas presas no mesmo ano. 

No mesmo período 103 armas de fogo foram apreendidas, 395 procurados pela Justiça foram capturados e 311 veículos foram recuperados, mostrando que a atuação da Polícia Militar tem sido decisiva no combate a criminalidade.

Em São Roque, especificamente, algumas ações da Polícia Militar vêm concorrendo para a diminuição da criminalidade, entre as quais o Projeto “Vizinhança Solidária”, em que a população, através de grupos de whatsapp, entra em contato com a PM para informar atividades suspeitas em seus Bairros.
A criminalidade está presente em todas as cidades brasileiras em maior ou menor número e não fosse a atuação desempenhada pelos destemidos componentes da Polícia Militar, estaríamos em situação muito pior.

Desta forma, nada mais justo do que congratularmos com a Polícia Militar do Estado de São Paulo, através do 50º Batalhão da Polícia Militar do Interior, tendo em vista o inestimável trabalho desempenhado no combate a criminalidade em nossa região.

Ante o exposto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao 50º Batalhão da Polícia Militar do Interior em face dos relevantes serviços prestados à população na região de sua abrangência no ano de 2017.
Que da presente seja dada ciência ao Tenente Coronel PM Sérgio Kazuo Abe, do 50º Batalhão da Polícia Militar do Interior.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 9 de janeiro de 2018.

Etelvino Nogueira
Vereador
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