Ofício Vereador Nº 24/2018
São Roque, 10 de janeiro de 2018.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e, como Presidente da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos, convidar Vossa Senhoria para uma reunião a ser realizada no dia 18/01/2018 (quinta-feira) às 09:00 horas, no Plenário desta Casa de Leis, para tratar de assuntos referentes aos serviços de coleta de lixo municipal.

A reunião, ora solicitada, é necessária para atender aos pedidos de munícipes que procuraram os Vereadores desta Comissão reclamando sobre o lixo acumulado, após os feriados de natal e ano novo, devido à falta de coleta de lixo regular, bem como tratar do processo de licitação para a contratação de empresa especializada na coleta de lixo ou, se for o caso, de novo contrato emergencial, haja vista que o atual contrato foi firmado em 21 de julho de 2017 pelo prazo de 180 dias e, portanto, vencerá neste mês de janeiro de 2018.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

(Presidente da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos)

Ao

Ilustríssimo Senhor

CLAUDINEI ROSA

MD. Diretor do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque.
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