Ofício Vereador Nº 83/2018
São Roque, 22 de janeiro de 2018.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de prestar esclarecimentos referentes à “suposta” constituição de nova empresa de transporte coletivo com a denominação “Viação São Roque” (copia dos contratos sociais em anexo).

Tem sido veiculada nas redes sociais, notícia de que a Viação São Roque, que atualmente presta serviço de transporte coletivo na cidade, haveria constituído nova empresa, através de um novo contrato social. No Facebook, mais especificamente no grupo “Política e Administração Pública em São Roque, diversos munícipes se manifestaram, questionando se a antiga empresa com a denominação Viação São Roque, estaria a caminho da falência, e essa seria uma “manobra”, para se esquivar de pagar verbas trabalhistas aos funcionários da empresa. A suposta constituição de uma nova empresa, com a mesma denominação da anterior, está gerando desconfiança e repercussão negativa desta Administração, entre os munícipes, motivo pelo qual este Vereador, solicita esclarecimentos sobre essa nova empresa, esclarecendo se tal informação – de alteração do contrato social – é verdadeira em em sendo, informar se trata-se apenas de alteração do Contrato Social existente ou da constituição de uma nova empresa, e em ambos os casos, quais os motivos que levaram à alteração ou constituição do novo Contrato Social.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo 

guto issa
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES
DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque – SP

C/c: 

Ao

Excelentíssimo Senhor

rafael alexandre bonino
DD. Chefe do Departamento Jurídico da Prefeitura Estância Turística de 

São Roque - SP

Ao

Ilustríssimo Senhor

CLAUDINEI ROSA
MD. Diretor de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque – SP 

PROTOCOLO Nº CETSR 22/01/2018 - 11:17 347/2018
