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Moção Nº 015/2018
De Congratulações aos organizadores do desfile “De repente 30”, realizado em 18 de janeiro de 2018, nas dependências do Restaurante Quinta do Olivardo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com o slogan "uma noite luxuosa para as mulheres que são como o vinho, cada vez melhoreS", aconteceu no dia 18 de janeiro de 2018, nas dependências do Restaurante Quinta do Olivardo, o desfile "De Repente 30", onde a Loja SHORT em parceria com a Agência NewsClick, mostrou sua nova coleção, com modelos que entraram na casa dos 30 anos.

O desfile foi realizado com muita beleza, simpatia, glamour e carisma, tendo seu tema inspirado num filme homônimo que fez muito sucesso no mundo todo e cuja história desenvolve-se em torno de uma personagem que, num piscar de olhos, passa de menina a um mulherão de 30 anos, que encanta a todos com muito charme e naturalidade. 
Crianças e adultos passaram ótimos momentos em face do evento realizado no Restaurante Quinta do Olivardo, ocasião em que as modelos convidadas puderam mostrar toda a força e determinação da mulher São-roquense. 

 

Eventos como este vêem apresentar novas opções culturais e de entretenimento para a população, denotando que a união de empreendedores com visão resulta em ações positivas, tendo em vista o ótimo público presente ao evento.

Ante o exposto, Rafael Marreiro de Godoy, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores do desfile “De repente 30”, realizado em 18 de janeiro de 2018, nas dependências do Restaurante Quinta do Olivardo. 

Que da presente seja dada ciência aos proprietários da Loja Short, do Restaurante Quinta do Olivardo e da Agência NewsClick.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de janeiro de 2018.

Rafael Marreiro de Godoy
Vereador
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