Ofício Vereador Nº 111/2018
São Roque, 29 de janeiro de 2018.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de requerer junto ao Departamento responsável, que sejam realizadas manutenções gerais na Escola EMEF Dr. Rabindranath Tagore dos Santos Pires, Bairro do Carmo.
Tal solicitação se faz justa e necessária, visto o precário estado de conservação em que se encontra a referida escola, e devido o ano letivo já estar iniciando, são urgentes os seguintes reparos:

Roçada em área em frente da EMEF do Carmo, o mato encontra-se alto, propiciando a proliferação de bichos peçonhentos, colocando em risco a saúde pública, bem como das pessoas que necessitam transitar por ali para chegar a escola;
Manutenção no telhado da quadra da EMEF do Carmo, devido ao péssimo estado de conservação, há goteiras quando chove, molhando a quadra, prejudicando o uso da mesma por parte dos alunos e professores
Manutenção do mastro da EMEF do Carmo, devido ao péssimo estado de conservação, impossibilita o uso da mesmo para hastear bandeira;
Manutenção do sistema de incêndio da quadra da EMEF, devido à falta de manutenção, coloca em risco a vida dos alunos e funcionários que não poderão fazer o uso do equipamento em caso de emergência;
Vedação para a tampa da fossa da EMEF do Carmo, pois é grande o risco de alunos por curiosidade mexerem na tampa da fossa causar acidentes, sendo extremamente necessário a vedação da tampa, impossibilitando que pessoas não autorizadas mexam;
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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