EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 4/2018-L, DE 5 DE FEVEREIRO DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL MARREIRO DE GODOY.
BIOGRAFIA DE ANA CRISTINA ANTONIO ALDA
Ana Cristina Antonio Alda é assistente social, natural da cidade de Vera Cruz do oeste Paulista. De família humilde, sendo seu pai o Policial Militar aposentado Cícero Antonio e sua mãe Giovanilda Machado Ubirajara Antonio. Suas irmãs a Doutora da USP Deise Maria Antonio Sabbag e a estudante de Serviço Social Cristiane Regina Antonio Silva.

É casada há 8 anos com o Policial Milita Rodoviário e Fisioterapeuta Marcus Henrique Alda, desta união tem um filho de 3 anos, o Felipe Henrique Antonio Alda.
Formação Acadêmica
- É Técnica em Manutenção e Operação de Computadores na escola SENAC – cidade Marília no ano de 2001;

- Técnica de Enfermagem pela Escola Diretriz – cidade de Marília/SP no ano de 2002;

- Cursou Serviço Social na Universidade de Marília/SP-UNIMAR no ano de 2005;
- Pós Graduada no curso de Políticas Públicas no Contexto do Sistema Único de Assistência Social pela Faculdade Integrada Espírita – UNIBEM em 2012.
Trajetória Profissional
Se auto declara uma pessoa bem ativa e desde cedo queria conquistar sua autonomia, sendo que aos 13 anos fazia geladinhos na casa e saia para vender em um isopor nas ruas;

- Aos 14 anos foi inserida no Projeto Mirim e trabalhou na Prefeitura de Vera Cruz, onde ficava responsável em cuidar da cozinha piloto, fazer a separação de alimentos para as escolas e limpava o Gabinete do Prefeito;

- No mesmo ano foi trabalhar em um supermercado, ficando na parte dos frios e vendia Santos de gesso, em porta em porta, na cidade de Marília;

- Em 2003 trabalhou como secretária em uma advocacia dos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais;

- 2005 a 2009 foi conselheira tutelar em sua, sendo eleita por dois mandato pela população, prestando Atendimentos as crianças e adolescentes quando seus direitos forem ameaçados ou violados sendo por ação ou omissão da sociedade ou do Estado; por falta, omissão ou abuso dos pais ou responsável e em razão de sua conduta. 

- Em 2008 participou como estudante do Serviço Social em uma das maiores operações do Governo Federal o Projeto Rondon, onde permaneceu aproximadamente um mês prestando serviço comunitário voluntário na cidade de Nova Marilândia/MT, prestando atendimento domiciliar as famílias em situação de vulnerabilidade social, ministrando palestras sobre higiene pessoal e melhorias habitacionais, além de sensibilizar a comunidade sobre a adequada separação do lixo para a reciclagem. 

- 2009 trabalhou como assistente social voluntária no Acolhimento Institucional “Cantinho Feliz” da cidade de Vera Cruz/SP, com Diagnósticos sociais; pesquisas na elaboração de projetos sociais voltados as famílias das crianças e adolescentes atendidos; preservação dos vínculos familiares, oferecendo melhorias habitacionais e a inserção no mercado de trabalho, tanto aos adolescentes, quanto de seus familiares; integração das crianças e adolescentes em família substituta, quando esgotados os recursos de manutenção na família de origem; participação no Projeto de Separação do Lixo, tendo como objetivo a preservação ambiental e o retorno dos acolhidos para casa.

- Em junho/2009 saiu de sua cidade natal e foi trabalhar na Prefeitura Municipal da cidade de Coronel Macedo/SP, no cargo de Assistente Social. Foram realizadas as funções sociais junto com a comunidade nas coletas de dados; elaboração de diagnósticos social; elaboração e execução de projetos, sendo: Geração de Renda junto ao Fundo Social de Solidariedade, cursos para jovens (15 à 24 anos) de Capacitação Profissional, cursos de Geração de Renda para as famílias da Rede de Proteção Básica; apoio técnico; consultoria especializada, Participação no Conselho Municipal de Assistência Social, tendo a função de Presidente; pesquisas na comunidade, para fazer o levantamento social de famílias que vivem com necessidades habitacionais e sem saneamento básico; visitas técnicas; responsável por Programas do Governo federal e Estadual e acompanhamentos de medidas sócio-educativas.

- Após, retornou para sua cidade natal e foi trabalhar no Instituto de Desenvolvimento Pessoal – INDEP – Marília/SP, onde era terceirizada da Caixa Econômica Federal, exercendo a função de Técnico Social de Habitação de Interesse Social; elaboração de relatórios sociais; correção técnica de Projetos Sociais; visitas técnicas; reuniões; mobilização e organização comunitária.

- No ano de 2010 prestou concurso na Prefeitura Municipal de São Roque/SP, sendo nomeada no cargo de assistente social estatutária e iniciou seus trabalhos no Departamento de Bem Estar Social, Órgão Gestor do Sistema Único de Assistência Social, atendendo o Plantão Social, diversos Protocolos, referência técnica do Centro de Convivência do Idoso  CCI, Prestou serviços no Acolhimento Institucional (Casa de Passagem) e Gestora do Programa Bolsa Família até fevereiro/2013.

- Em 2013 foi transferida para o Centro de Referência Especializado de Assistência Social – CREAS, trabalhando no Serviço de Proteção e Atendimento Especializado a Família e Indivíduos – PAEFI, ofertando orientação, apoio especializados e continuados a indivíduos e famílias com seus direitos violados, sendo um acompanhamento especializado as vitimas de negligência e violência doméstica, trabalhando em conjunto com outras Políticas Públicas, onde seu objetivo é o resgate da família, potencializando sua capacidade de proteção aos seus membros.

- Em outubro 2004 iniciou como assistente social do Departamento de Saúde, ofertando orientação, apoio especializados e continuados a pacientes do Ambulatório de Saúde Mental e suas famílias. Trabalhou em conjunto com outros profissionais, principalmente com a assistente social Sônia, onde elaboraram o Projeto Pedagógico do Serviço Social na Saúde Mental e implantaram o Projeto Piloto para os pacientes usuários de crack, álcool e outras drogas, ofertando apoio e acompanhamento especializado de forma semanal, por meio de oficinas para pacientes e suas famílias.

Tendo como objetivo a desinstitucionalização e efetiva reintegração de doentes mentais graves em âmbito familiar e na comunidade. Essa tarefa a que o Sistema Único de Saúde vem se dedicando com especial empenho nos últimos anos. 

- Em janeiro de 2017 recebeu o convite para retornar para o Departamento de Bem Estar Social, onde tem as seguintes funções:

Gestora do Cadastro Único e Programa Bolsa Família. 

Assistente Social da Equipe Volante, juntamente com parceira de trabalho e amiga, a psicólogaMichele Sombra de Almeida Leal. Juntas foram pioneiras elaborando o diagnóstico social dos 64 bairros atendidos pelo Órgão Gestor do Departamento de Bem Estar Social, com objetivo de identificar o bairro ou região com indicadores de vulnerabilidades e riscos mais expressivos para início da atuação da Equipe Volante, onde ao final do levantamento foi constatada a necessidade de iniciar a atuação no bairro do Carmo, sendo possível expandir o atendimento aos bairros Caetê, Vila Lino e Jardim Camargo considerando a abrangência das demais políticas públicas - Educação e Saúde - que atuam nessa área rural. Vale ressaltar que a Equipe Volante está integrada ao Bem Estar e oferece Serviços da Proteção Básica do SUAS a famílias que residem nestas localidades, caracterizada de difícil acesso. Foi crucial considerar cada particularidade preciosa desse território, o que permitiu vínculo e confiabilidade da população na oferta dos serviços.

É vice-presidente do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS;

É articuladora da Reunião de Fortalecimento de Rede há 4 anos, momentos estes de trocas e conhecimentos dos Serviços existentes em nosso município, sendo seus participantes: Serviços do Sistema Único de Saúde; Serviços do Sistema Único de Assistência Social; Serviços das políticas públicas setoriais; Sociedade civil organizada; Demais órgãos do Sistema de Garantia de Direitos; Sistema de Segurança Pública; Instituições de Ensino e Pesquisa; Serviços, programas e projetos de instituições não governamentais e comunitárias. Essa reunião tem por objetivo obter conhecimento dos serviços existentes em nosso município, para atender melhor nossa população, com respeito e dignidade humana, que todos merecem.

SÍNTESE DA BIOGRAFIA DE ANA CRISTINA ANTONIO ALDA

Ana Cristina Antônio Alda nasceu em 27 de outubro de 1983, na cidade de Vera Cruz/SP. Casada com o Policial Militar Rodoviário e Fisioterapeuta Marcus Henrique Alda há oito anos, tiveram como fruto da união o pequeno Felipe, de três anos de idade.

Graduada em Serviço Social pela Universidade de Marília – UNIMAR desde 2008 e pós-graduada em Políticas Públicas no contexto do Sistema Único de Assistência Social pela Faculdade Integrada Espírita – UNIBEM, desde 2012, Ana Cristina se dedica atualmente ao trabalho do “CRAS Volante”, juntamente com a parceira de trabalho e amiga, a psicóloga Michele Sombra de Almeida Leal, sendo pioneiras neste Projeto e atuam nas localidades do Carmo, Caete, Vila Lino e Jardim Camargo, identificados locais com maiores riscos sociais mais expressivos, oferecendo Serviços da Proteção Básica do SUAS a famílias que residem nestas localidades, caracterizada de difícil acesso. Atua como Gestora Municipal do Cadastro Único e do Programa Bolsa Família. É também vice-presidente do Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS e articuladora da Reunião de Fortalecimento de rede há quatro anos.

Habilitada em Concurso Público pela Prefeitura de São Roque desde o ano de 2010, no cargo de assistente social, trabalhou no Plantão Social no Bem Estar, referência técnica do Centro de Convivência do Idoso, no Acolhimento Institucional (Casa de Passagem) e Gestora do Programa Bolsa Família, passando ao longo dos anos também pelo Centro de Referência Especialização de Assistência Social (CREAS) - Serviço de Proteção e Atendimento Especializado a Família e Indivíduos (PAEFI), onde fazia o acolhimento e acompanhamento especializado as vitimas de negligência e violência doméstica. Em 2014 iniciou no Departamento de Saúde, ofertando orientação, apoio especializados e continuados a pacientes do Ambulatório de Saúde Mental. Fi elaborado, juntamente com a assistente social Maria Sônia, o Projeto Pedagógico do Serviço Social na Saúde Mental e implantaram o Projeto Piloto para os pacientes usuários de crack, álcool e outras drogas, tendo como objetivo a desinstitucionalização e efetiva reintegração de doentes mentais graves em âmbito familiar e na comunidade.

É Inegável a bagagem de experiência dessa mulher que desde muito nova lutou para conquistar sua autonomia e cuja trajetória vai desde o atendimento a crianças e adolescentes que têm direitos ameaçados na cidade de Vera Cruz, como Conselheira Tutelar, até a prestação de serviços comunitários voluntários em uma das maiores operações do Governo Federal o Projeto Rondon na Cidade Nova Marilândia/MT, prestando atendimento domiciliar à famílias em situação de vulnerabilidade social. 
Entre os inúmeros trabalhos de grande relevância de Ana Cristina, destacam-se sua atuação como Assistente Social da Equipe Volante, em que foi uma das pioneiras na elaboração de um diagnóstico social dos 64 Bairros atendidos pelo Órgão Gestor do Departamento de Bem Estar Social, e também sua atuação como articuladora da Reunião de Fortalecimento de Rede há 4 anos, cujo objetivo é obter conhecimento dos serviços existentes em nosso município, para atender melhor nossa população, com respeito e dignidade humana, que todos merecem.

“Em face de sua ampla atuação no Departamento de Bem Estar Social, e em reconhecimento a sua trajetória e notável trabalho, neste momento lhe são concedida Medalha do Mérito Faustina Maria das Dores”.
Isso posto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, por intermédio do Protocolo nº 0515, de 5 de fevereiro de 2018, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 05/02/2018 - 15:33 515/2018/bm

Projeto de Decreto Legislativo Nº 4, /2018
De 5 de fevereiro de 2018.

Dispõe sobre a concessão de “Medalha do Mérito Faustina Maria das Dores” à Senhora Ana Cristina Antonio Alda em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

                                       Art. 1° Fica concedida a Medalha do Mérito Faustina Maria das Dores a Senhora Ana Cristina Antonio Alda, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher, a ser realizada no dia 08 de Março de 2018.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 5 de fevereiro de 2018.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY

Vereador
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