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REQUERIMENTO Nº 008/2018
Reitera pedido de informações feitas através do Requerimento nº 217/2017, uma vez que parte dos questionamentos não foi respondido pelo Poder Executivo Municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador elaborou o Requerimento nº 217/2017, com o objetivo de buscar informações relativas ao plantio de árvores no âmbito do nosso Município.
Em resposta ao Requerimento o Poder Executivo encaminhou o Ofício nº 911/2017-GP, apresentando manifestação do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente a respeito do assunto.

Entretanto, segundo manifestado no documento pela Chefe de Divisão de Meio Ambiente, Engª Ana Paula de Oliveira Moreschi, as perguntas 7 e 8 do Requerimento nº 2017/2017, deveriam ser encaminhadas e respondidas pela Primeira Dama Maria José, o que não aconteceu, pois as respostas às citadas perguntas não foram encaminhadas à Câmara Municipal.

Vale ressaltar que o não encaminhamento de resposta aos Requerimentos encaminhados pela Câmara, dentro dos prazos estipulados no Regimento Interno e na Lei Orgânica Municipal, pode sujeitar o Prefeito Municipal a processos administrativos cujo desdobramento pode causar até mesmo a cassação do mandato.
Desta maneira, reitero os questionamentos não respondidos, a fim de que o Prefeito Municipal se digne encaminhar as respostas, em cumprimento aos dispositivos legais que regem o pedido de informações e garantem que a população, através da Câmara Municipal, tenha conhecimento dos atos praticados pela Administração Pública Municipal. 

Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Encaminhar relatório informando a quantidade de árvores plantadas em nosso Município na Administração atual, assim como o custo e os locais de plantio das mesmas.
2. Informar que é o responsável pela escolha dos locais em que as árvores estão sendo plantadas, assim como quem é o responsável pela autorização do plantio nesses locais escolhidos.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 5 de fevereiro de 2018
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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