Ofício Vereador Nº 140/2018
São Roque, 6 de fevereiro de 2018.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de se possível, tomar providências referente à  fiscalização do transporte público Municipal.

Tal solicitação se faz justa e necessária visto as precárias condições de conservação em que se encontram os ônibus que circulam pela cidade. Solicito que quando as viaturas, que circulam pela Rodovia Raposo Tavares no trecho do Município de São Roque, cruzarem com os  veículos (Ônibus) da Empresa Viação São Roque que presta serviços de transporte coletivo em nosso Município, sejam feitas abordagens no sentido de verificar as condições destes veículos. Ocorre que muitos destes veículos estão circulando com os pneus desgastados, contrariando o artigo 230 do Código de Transito, como segue:

“Art. 230. Conduzir o veículo:

XVIII - em mau estado de conservação, comprometendo a segurança, ou reprovado na avaliação de inspeção de segurança e de emissão de poluentes e ruído, prevista no art. 104;

Infração - grave; 

Penalidade - multa;

Medida administrativa - retenção do veículo para regularização;

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Julio Antonio Mariano
Vereador
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