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REQUERIMENTO Nº 011/2018
Solicita informações referentes à possibilidade de implantação de academia ao ar livre na Rua Salvador de Oliveira Santos, local em que foi demolida a área de lazer, no Parque Varanguera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que existia uma área de lazer na Rua Salvador de Oliveira Santos, no Parque Varanguera, contudo, a mesma foi demolida e agora aquela Comunidade não dispõe de um local para lazer ou até mesmo a prática esportiva.
Considerando que uma das formas de resolver a presente situação seria implantar no mesmo local uma academia do tipo “ao ar livre”, proporcionando àquelas pessoas uma oportunidade de se exercitarem de maneira gratuita. 
Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura Municipal proceder a implantação de uma “academia ao ar livre” na Rua Salvador de Oliveira Santos, no Parque Varanguera?
2. Em caso positivo informar a data prevista para que a referida implantação seja efetivada.

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 8 de fevereiro de 2018
Alfredo Fernandes Estrada
Vereador 
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