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REQUERIMENTO Nº 012/2018
Solicita informações relativas ao pagamento de férias aos professores da rede pública de ensino, relativo às aulas suplementares ministradas ao longo do ano de 2017.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que chegou ao conhecimento destes Vereadores que os Professores da Rede Municipal de Ensino receberam o abono de férias no mês de dezembro de 2017, entretanto, as férias pagas em janeiro deste ano foram calculadas somente com base nas aulas contratadas, ficando de fora do cálculo todas as aulas suplementares ministradas ao longo do ano por esses profissionais da Educação.
Deste modo, tendo em vista a necessidade de se apresentar uma satisfação aos Professores da Rede Municipal de Ensino, os quais não concordam com essa situação e tem reivindicado seus direitos, apresentamos o presente Requerimento.

Posto isto, Julio Antonio Mariano e Etelvino Nogueira, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Porque as férias pagas em janeiro aos professores da rede municipal de ensino deixaram de computar no cálculo as aulas suplementares ministradas por esses profissionais?
2. Existe data prevista para que as férias relativas às aulas suplementares sejam devidamente pagas aos professores?
3. Em caso positivo informar a data prevista.

4. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 8 de fevereiro de 2018.
Julio Antonio Mariano 
Vereador 
Etelvino Nogueira
Vereador
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