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Moção Nº 025/2018
De Congratulações à Polícia Militar, Guarda Municipal, aos Setores de Trânsito e de Ambulâncias da Prefeitura de São Roque, à UNIMED - São Roque e as demais pessoas e instituições que deram suporte ao Carnaval São-roquense 2018.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Carnaval de Rua é uma das manifestações culturais que mais vem crescendo nos últimos anos em diversas cidades brasileiras. Nesse sentido nosso Município também tem vivido um crescimento significativo nos desfiles de rua, especialmente no que se refere aos Blocos de Carnaval.
Todo esse crescimento impacta substancialmente nas medidas de planejamento para que a infraestrutura necessária ao evento possa ser disponibilizada, envolvendo além das forças policiais, diversos setores da Prefeitura e os Blocos e Escolas de Samba envolvidos.

Todo esse esforço coletivo visa proporcionar segurança do cidadão que vai às ruas com a família e os amigos para “brincar” o carnaval de maneira sadia e respeitosa, minimizando a ação daqueles que se aproveitam das aglomerações humanas para praticar atos de vandalismo e desordem.

Nesse sentido pudemos observar o empenho das entidades carnavalescas (blocos e escolas de samba) e de pessoas e instituições do Município responsáveis pela estrutura e segurança do evento, os quais têm trabalhado desde 2017 para que o evento deste ano transcorresse da melhor forma.

Também merece destaque a campanha desenvolvida pela UNIMED São Roque, amplamente divulgada através de CARD’s pelas redes sociais, sobre as maneiras de se aproveitar as festividades carnavalescas evitando todos os excessos, como uso de álcool, explicando o risco de doenças sexualmente transmissíveis e gravidez indesejada, orientando sobre a importância de se hidratar e se alimentar bem, mostrando o cuidado que se deve ter com as drogas, além de divulgar as noções de respeito com o próximo e com as atitudes, como, por exemplo, não urinar no chão.

Por fim cabe ressaltar o trabalho desenvolvido pelo o fotógrafo Alexandre Vitor Andrade, da Empresa iClick, em face da qualidade com que tem registrado muitas manifestações populares em nossa cidade, entre as quais o Carnaval, eternizando importantes momentos vividos pelos cidadãos São-roquenses.

Dessa maneira, nada mais justo que apresentarmos esta singela homenagem como forma de reconhecimento daqueles que se dispuseram a trabalhar para que as festividades carnavalescas acontecessem com a ordem e a alegria que se espera desse tipo de evento.
Ante o exposto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Polícia Militar, Guarda Municipal, aos Setores de Trânsito e de Ambulâncias da Prefeitura de São Roque, e as demais pessoas e instituições que deram suporte ao Carnaval São-roquense 2018.
Que da presente seja dada ciência ao Comandante da 2ª Cia do 50º Batalhão da Polícia Militar, Capitão PM Carlos Ricardo Ceoloni; ao Inspetor Chefe da Guarda Municipal de São Roque, Sr. Rogério Pereira; ao Chefe do Setor de Trânsito da Prefeitura, Senhor Vanderlei Martins Pascoal; à Chefe do Setor de Ambulâncias da Prefeitura, Sra. Mara Regina da Silva; ao Diretor Presidente da UNIMED São Roque, Dr. José Francisco Almada Rangel; aos colaboradores Sra. Mari di Neri de Moraes, Sr. Márcio Feltrin e Marcos Villaça; e ao Sócio-Proprietário da Empresa iClick, Fotógrafo Alexandre Vitor Andrade.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de fevereiro de 2018.

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)

Vereador
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