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Moção Nº 023/2018
De Congratulações aos Blocos Carnavalescos, Escolas de Samba, Centros Culturais e Clubes de São Roque em face do Carnaval promovido em nosso Município em 2018.  
Excelentíssimo Senhor Presidente,

BLOCO UNIDOS DO SÃO ROQUE CLUBE
BAILES CARNA HOLI E AZUL E BRANCO
O Bloco Carnavalesco “Acadêmicos do São Roque Clube”, que completou 15 anos em janeiro, é coordenado pelos Srs. Paulinho Capuzzo e José Roberto Sala, dois associados que prestam um serviço voluntário para o São Roque Clube por amor ao Bloco e ao Carnaval. 
Essa tradição vem sendo mantida viva pelo Clube mesmo com todas as adversidades. Esse ano o Clube só conseguiu desfilar no dia 03 de fevereiro como o tradicional tema: “Troca de Sexos”, que contou com aproximadamente 2.000 foliões de todas as idades.

Quanto aos bailes de carnaval, uma tradição que está morrendo aos poucos, o São Roque Clube promoveu dois Bailes, o Carna Holi, no dia 10 de fevereiro, uma edição comemorativa aos 15 anos do Bloco Acadêmicos do São Roque Clube, e o tradicional Azul e Branco, no dia 12, ao som da banda Brazilian Plaza.

O São Roque Clube também realizou a tradicional matinê infantil no dia 11, evento voltado para a família e principalmente para as crianças, que reuniu mais de 400 foliões no salão, os quais puderam se divertir com músicas e brincadeiras.
O São Roque Clube, cujo presidente atual é o Sr. Marcelo Massad de Lucca, por sua história, tem se dedicado a contribuir para manter viva a alegria do Carnaval, seja através dos Bailes ou Blocos, sempre buscando entreter os foliões com a alegria que se espera dessa festa popular genuinamente brasileira.

BAILE ABRE-ALAS E BAILE DA CARMEM

Centro Cultural Cine São José

O Centro Cultural Cine São José já mostra ao que veio antes de completar seis meses de vida. Depois de fomentar a cultura musical de São Roque com shows de artistas locais, e exposições de cunho cultural e social, o Centro Cultural trouxe de volta ao carnaval de São Roque o Baile de Marchinhas que há muito havia sido esquecido. Foram dois bailes que lotaram o salão do Cine São José Café, primeira etapa do grande empreendimento que vem sendo desenvolvido e que tornará o local um pólo nacional gerador e exibidor de cultura.

No carnaval deste ano foi realizado o Baile Abre-Alas, que abriu o carnaval de São Roque levando todos os presentes de volta ao tempo onde as marchinhas faziam a alegria de um país, e o Baile da Carmen, que, com a apresentação de músicas da pequena notável, representada pela cantora Débora Leite, mostrou a perfeita união entre cinema e carnaval!

Para abrilhantar ainda mais o evento foi criada uma deliciosa banda de marchinhas com músicos de primeira linha, a Banda Vô no Vasco, nome dado por Edson D’Aisa, cantor e compositor de São Roque, tendo inclusive em seu currículo o hino de nossa cidade. O nome da banda faz alusão ao idealizador e fundador do Cine São José, Vasco Barioni, reconhecido expoente da cultura, inclusive emprestando seu nome a mais alta comenda da cultura cedida por esse município, e ao fato de ser avô dos atuais agitadores culturais, que levam em sua bandeira o espírito realizador de Vasco, Arthur e Maria Silvia Barioni Bembom, a Sissi.

Temos orgulho de ver novamente o Cine São José despontando na cultura e na vida da população de São Roque, trazendo consigo muitas histórias e mais ainda, criando novas memórias.

MATINÊ GRÊMIO UNIÃO SANROQUENSE
Cerca de 1400 pessoas participaram das tradicionais matinês de carnaval do Grêmio União Sanroquense, realizadas nas tardes de domingo (11) e terça-feira (13).

Este é o 19º ano consecutivo em que as matinês acontecem com a apresentação do jornalista Carlos Mello. Crianças, jovens e adultos participam da folia que reúne moradores de São Roque e região, sempre num ambiente agradável e familiar.

O Ginásio Poliesportivo do Grêmio União Sanroquense se transformou num grande salão de baile totalmente decorado, sendo que as matinês foram marcadas por muita alegria e descontração. Confetes, serpentinas, músicas, atrações infantis, coreografias, cama-elástica, carinhas pintadas, algodão doce e pipoca fizeram parte dos eventos. 

BLOCOS CARNAVALESCOS SÃO JOÃO NOVO

O Distrito de São João Novo também promoveu um animado desfile de Blocos Carnavalescos, reunindo em sua região central aproximadamente 500 foliões por dias nos quatro dias de carnaval. 

Os desfiles foram organizados pelos Srs. Thiago Viera Nunes, Valdir Martins Júnior e Alexandre Gabriel Barbosa, e contaram com a participação dos seguintes Blocos Carnavalescos: Bloco Buscapé, Bloco Deixa que eu Remo, Bloco Perereca, Bloco dos Cansados e Bloco Amigos do Flash. 

As festividades carnavalescas realizadas no Distrito de São João Novo vêm demonstrar que o Carnaval de Rua promovido pelos Blocos, que tem crescido em todo o Brasil, é, além de uma importante manifestação cultural, uma importante forma de diversão acessível a toda a população, independente de qualquer condição ou nível social.

BLOCO HAJA FÍGADO

O Bloco Haja Fígado desfilou pelo seu 7º ano consecutivo nas ruas e avenidas de São Roque, sob a direção do seu presidente Sr. Marcelo Ferreira Gouveia, promovendo o carnaval na cidade, realizado unicamente com recursos privados, contando com o apoio de empresas patrocinadoras e seguido por aproximadamente 3.000 foliões por dia. 
Com a missão de promover um ambiente familiar, onde pessoas de todas as idades possam se sentir a vontade participando da maior festa popular do Brasil, o Bloco realizou também a sua programação infantil durante a Manhã de Lazer, no dia 11, disponibilizando voluntários para envolver crianças e adultos com música, dança, oficina de instrumentos musicais, pinturas faciais. 
Com desfiles realizados na sexta-feira, dia 09, domingo, dia 11, e terça-feira, dia 13 do mês de fevereiro, o bloco trouxe este ano para a avenida maior organização e qualidade musical pelo grupo de cantores e a bateria formado por aproximadamente 70 ritmistas, regidos pelo Mestre Ricardo Forti. 
O Bloco contou com o trabalho constante de mais de 30 voluntários membros da associação, e com o apoio da Prefeitura Municipal de São Roque, no fornecimento de gradil, banheiros químicos e equipe médica, da Polícia Militar e Guarda Municipal, do Conselho Tutelar, com plantonistas que objetivavam inibir a venda de bebidas para menores, garantindo segurança para todas as famílias presentes. Encantando os foliões com sambas enredos, marchinhas, e composições próprias, a organização ainda encontrou espaço para surpreender os presentes, com a formação da Roda de Choro e Samba, na concentração do último desfile.

O Bloco Haja Fígado hoje é parte da Associação A Escola do Samba, instituída legalmente em 2017, que tem como presidente o Sr. Carlos André Issa Henriques de Araujo.

Desta forma, entendemos que o Bloco Haja Fígado, apesar de todos os desafios encontrados no planejamento desta festa pública, tem realizado trabalho inestimável no que diz respeito ao resgate dos carnavais de outrora, onde a arte e a alegria percorriam as ruas da nossa cidade, atitude que faz manter viva tão importante manifestação cultural eminentemente popular.
ESCOLAS DE SAMBA
No dia 13 de fevereiro, terça-feira, após o desfile do Bloco Haja Fígado, foi a vez das Escolas de Samba abrilhantarem a avenida com suas agremiações. Este ano participaram dos desfiles as Escolas de Samba “Corações Unidos de São João Novo”, “Leões Unidos da 119” e “Unidos da Estação Santa Quitéria”.

A primeira Escola de Samba a se apresentar foi a Corações Unidos de São João Novo apresentando como enredo sua própria história: “Jubileu de Ouro – 50 anos”. Em seguida desfilou a Escola de Samba Unidos da 119, apresentando como enredo “O Mundo Mágico da Criança”. Encerrando os desfiles carnavalescos de 2018 apresentou-se a Escola de Samba Unidos da Estação Santa Quitéria, com o enredo “Tempos Inesquecíveis”, falando de brincadeiras de criança como o cubo mágico e destacando ídolos da música como Michael Jackson, Elvis Presley e Roberto Carlos.

Ante o exposto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Blocos Carnavalescos, Escolas de Samba, Centros Culturais e Clubes de São Roque em face do Carnaval promovido em nosso Município em 2018. 

Que da presente seja dada ciência ao São Roque Clube, ao Bloco Haja Fígado, ao Centro Cultural Cine São José; ao Grêmio União Sanroquense, ao Jornalista Carlos Mello, aos organizadores do Carnaval de Blocos no Distrito de São João Novo, bem como às Escolas de Samba “Corações Unidos de São João Novo”, “Leões Unidos da 119” e “Unidos da Estação Santa Quitéria”.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de fevereiro de 2018.

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)
Vereador
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